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LINTEC PRÉSENTERA UNE OFFRE DE SUPPORTS POUR ÉTIQUETTES DIVERSIFIÉE 
[bookmark: _GoBack]À LABELEXPO EUROPE 2019

LINTEC EUROPE reviendra au salon Labelexpo Europe (qui se tiendra du 24 au 27 septembre 2019 à Brussels Expo) afin de consolider sa position de fabricant et de fournisseur de premier plan de matériaux adhésifs spéciaux pour le secteur de l’étiquetage. Les visiteurs du stand 3A20 seront aux premières loges pour découvrir la vaste gamme de films haute performance de l’entreprise, conçus pour une utilisation dans un large éventail de secteurs, notamment la sécurité, les soins de santé et l’industrie.

« Chez Lintec, nous mettons au point des solutions d’étiquettes pour des clients de toute l’Europe depuis plus de 20 ans. Nous sommes dès lors bien placés pour comprendre les défis auxquels fait face le secteur de l’étiquetage. Labelexpo offre une plate-forme internationale pour aborder ces problématiques », explique Andy Voss, directeur général de LINTEC EUROPE. « Nous sommes des leaders en matière d’innovation et nous cherchons sans cesse à repousser les limites de nos possibilités. Nos ambitions de croissance en Europe nous ont permis de développer notre clientèle en fournissant constamment des produits fiables aux entreprises dans un large éventail de secteurs. »

Le stand de 225 m² reflétera cet engagement et proposera des zones de démonstration dédiées à la sécurité, aux soins de santé, à l’industrie et aux applications spécialisées. Les visiteurs pourront voir de près un éventail des derniers supports pour étiquettes de Lintec, ainsi que des démonstrations de leur mode de déploiement pour des applications spécifiques.

L’une d’entre elles est l’étiquette de sécurité inviolable et non transférable « VOID », qui sera présentée dans la section « Security » (Sécurité) du stand de Lintec. Les films sont disponibles en bleu, rouge et transparent. Si l’étiquette est arrachée, ses propriétés inviolables révèlent instantanément un message « VOID » (non valide) non réversible sur son support. Contrairement aux étiquettes de sécurité « VOID » classiques, le film ne laisse aucun résidu sur la surface d’application, ce qui le rend idéal pour des applications telles que les emballages de produits de consommation de luxe et les scellés de boîtes de produits pharmaceutiques.

Autre nouveau produit présenté dans la section « Security », l’étiquette Footprint de Lintec, également conçue pour révéler la falsification des produits et réduire les risques de contrefaçon. Doté d’un adhésif intégrant des propriétés de pénétration de la surface invisibles, le support de l’étiquette semble tout à fait classique dans des conditions d’éclairages normales ; si l’étiquette est arrachée, la zone où elle était appliquée devient cependant visible sous une lumière UV.

Dans la section « Industrial » (Industriel), les visiteurs auront la possibilité de découvrir la nouvelle solution d’étiquette multicouche de Lintec, conçue pour les applications automobiles et d’ateliers de peinture industrielles. La couche de base en polyester destinée à l’impression par transfert thermique garantit une adhérence et une stabilité dimensionnelle de qualité supérieure. Une fois appliquée sur le châssis du véhicule, cette étiquette est recouverte d’un pelliculage composé de trois couches du même film transparent. Une fois effectuée la première étape de production du revêtement d’apprêt par électrodéposition, la couche supérieure du film s’enlève facilement pour laisser apparaître l’étiquette de base. Après le processus de peinture et de séchage au four à haute température qui s’en suit, la deuxième couche de film peut également être facilement enlevée pour révéler l’étiquette intégrée et pelliculée.   

La section « Speciality » (Produits spéciaux) verra l’inclusion de l’étiquette de fermeture résistante aux huiles et rescellable. Spécialement conçu pour les tissus humides nettoyants et hydratants à base d’huile, son film est capable de résister à la détérioration causée par le contact direct avec les lingettes à base d’huile, ce qui permet de sceller et de resceller de façon fiable les paquets de lingettes. Présentant un support pelliculé transparent ou blanc, ce produit est résistant aux huiles, à l’eau et aux liquides organiques, ce qui préserve l’humidité au sein du paquet et donne l’assurance d’une image de marque de haute qualité.

Soichiro Fujinaga, directeur technique de LINTEC EUROPE, conclut : « Les produits que nous présenterons à Labelexpo Europe ne donneront qu’un aperçu de l’étendue de notre gamme. Nous souhaitons convaincre les visiteurs que Lintec est un partenaire commercial fiable, qui met un point d’honneur à proposer des solutions répondant aux défis auxquels fait face le secteur de l’étiquetage. Nous nous réjouissons d’ores et déjà de vivre un salon très productif en septembre. »

-FIN- 

À propos de Lintec Europe 

LINTEC EUROPE (UK) LTD est un fournisseur européen de matériaux et de films adhésifs spéciaux pour les applications d’étiquetage, de graphisme, d’impression et de communication visuelle.

Son portefeuille étendu comprend un large éventail de films à étiquettes hautes performances, de films pour vitres, de supports grand format et graphiques, ainsi qu’un éventail de produits spéciaux, tels que les produits adhésifs pour les applications automobiles et les films et tapes industriels. LINTEC développe et fabrique également un éventail de papiers spéciaux, tels que les papiers enduits.

LINTEC EUROPE (UK) LTD est une filiale à part entière de LINTEC Europe B.V., dont le siège se trouve à Amstelveen, aux Pays-Bas.

Pour de plus amples informations au sujet de LINTEC EUROPE (UK) LTD, rendez-vous sur : www.lintec-europe.com  
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