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LINTEC PRESENTERÀ LA SUA OFFERTA DIVERSIFICATA DI MATERIALI AUTOADESIVI 
AL LABELEXPO EUROPE 2019 

LINTEC EUROPE tornerà al Labelexpo Europe (24–27 settembre 2019, Brussels Expo) per rafforzare la sua posizione di produttore e fornitore leader di materiali autoadesivi per il settore delle etichette durevoli. I visitatori dello stand 3A20 potranno vedere con i propri occhi la vasta gamma di materiali per etichette ad elevate prestazioni sviluppati per soddisfare le esigenti richieste di diversi settori, quali sicurezza, sanità e industria.

“Da oltre 20 anni Lintec sviluppa soluzioni per etichette per clienti in tutta Europa e tale esperienza ci consente di essere nella posizione adatta per comprendere al meglio le sfide che il settore delle etichette si trova ad affrontare. Labelexpo offre una piattaforma internazionale per affrontare queste problematiche” spiega Andy Voss, Managing Director di LINTEC EUROPE. “Siamo leader nell’innovazione, e cerchiamo sempre di estendere i limiti di quello che siamo in grado di raggiungere. Le nostre ambizioni di crescita in Europa ci hanno spinto a espandere la nostra base di clienti, offrendo costantemente prodotti affidabili ad aziende operanti in diversi settori”.

Lo stand di 225 m2 rifletterà l’impegno di Lintec nei confronti i questi settori, con aree dimostrative dedicate a sicurezza, sanità, industria e altri prodotti speciali. I visitatori avranno l’opportunità di vedere da vicino i più recenti ed innovativi prodotti di Lintec e assistere a dimostrazioni delle loro prestazioni in applicazioni specifiche.

Tra i materiali recentemente lanciati ci sono quelle realizzate, ad esempio, con un materiale di sicurezza a prova di manomissione, con messaggio “VOID” che non lascia residui sulla superficie di applicazione presentato nella sezione “Sicurezza” dello stand di Lintec. Le pellicole sono disponibili nelle varianti blu, rossa e trasparente. Grazie alle sue proprietà anti-manomissione, se viene rimossa, l’etichetta rivela immediatamente la scritta “VOID” non reversibile nel frontale. Al contrario dei convenzionali materiali con messaggio “VOID”, l’etichetta non lascia alcun residuo sulla superficie di applicazione, rendendole ideali per applicazioni quali packaging per prodotti di consumo di lusso ed etichette di sigillatura di confezioni di prodotti farmaceutici. 

Un’altra novità in esposizione nella sezione “Sicurezza” saranno i materiali per etichette ‘Footprint’ di Lintec, studiati anch’essi per rivelare le eventuali manomissioni del prodotto e ridurre la possibilità di contraffazione. Grazie a un adesivo che incorpora particolari sostanze che si ancorano sulla superficie. Se l’etichetta viene rimossa, la superficie appare normale in condizioni di illuminazione convenzionale, ma se illuminata con luce UV, rivela che l’etichetta è stata rimossa.

Nella sezione “Industriale”, i visitatori potranno esaminare un nuovo materiale multistrato di Lintec, sviluppato per l’utilizzo nel settore della verniciatura automobilistica e industriale. Lo strato di base in poliestere stampabile a trasferimento termico garantisce un’adesione superiore e un’eccellente stabilità dimensionale. Una volta applicata al telaio di un veicolo, questa etichetta viene protetta con un’etichetta trasparente composta da tre strati della stessa pellicola. Successivamente al primo passaggio in verniciatura industriale, il primo strato della pellicola può essere facilmente rimosso per poter leggere l’etichetta di base. In seguito al processo di verniciatura e polimerizzazione a caldo ad alte temperature, il secondo strato della pellicola può anche essere rimosso per rivelare l’etichetta finita, e protatta dall’ultimo strato di film trasparente   

La sezione dedicata alle “specialità” comprenderà materiale per etichette ‘apri e chiudi’ Lintec resistenti all’olio. Progettata specificamente per le salviette umidificate purificanti e idratanti contenti olii, il materiale è in grado di resistere al deterioramento provocato dal contatto diretto con queste sostanze, consentendo una ripetutamente e perfetta chiusura delle confezioni di salviette. Il materiale per etichette può essere fornito bianco, è resistente agli oli, all’acqua e ai liquidi organici, consentendo sia di preservare l’umidità delle salviette nella confezione che mantenere una perfetta visualizzazione del marchio.

Soichiro Fujinaga, direttore tecnico di LINTEC EUROPE, ha concluso: “I prodotti che verranno esposti a Labelexpo Europe offriranno solo un assaggio del nostro ampio portfolio. Vogliamo lasciare i visitatori con la sicurezza che Lintec sia un partner affidabile per la loro azienda, che lavora con passione per offrire soluzioni ed affrontare le nuove sfide del settore delle etichette. Ci auguriamo che la fiera a Settembre sarà molto produttiva”. 

- FINE – 

Informazioni su Lintec Europe

LINTEC EUROPE (UK) LTD è un’azienda europea che fornisce materiali adesivi e film specializzati destinati ad applicazioni nell’ambito di etichette, grafica, stampa e comunicazione visiva.
Il vasto portafoglio dell’azienda comprende un’ampia varietà di materiali per etichette, film per vetri e finestre, supporti per grandi formati e grafica, nonché un ricco ventaglio di prodotti speciali, come materiali adesivi destinati alle automobili e film e nastri per uso industriale. LINTEC, inoltre, sviluppa e produce un’ampia gamma di carte speciali, come quelle destinate alla lavorazione dei pellami, le cosiddette “casting paper”.

LINTEC EUROPE (UK) LTD è una consociata controllata al 100% da LINTEC Europe B.V. con sede ad Amstelveen (Paesi Bassi).

Per ulteriori informazioni su LINTEC EUROPE (UK) LTD, visitare il sito: www.lintec-europe.com
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