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INSCRIPTIONS OUVERTES AUX FESPA AWARDS 2015
Un programme de récompenses mondial pour célébrer le meilleur du secteur de l’impression

L’édition 2015 du programme de récompenses annuel des FESPA Awards, qui célèbre l’excellence dans l’imprimerie, a été lancée. Ce concours mondial est ouvert à tout prestataire de services d’imprimerie, partout dans le monde. Son point d’orgue est la cérémonie de remise des prix le 19 mai 2015, lors du dîner de gala de la FESPA à la FESPA 2015 à Cologne, en Allemagne.

Cette année, le concours international compte 21 catégories, dont 17 couvrent diverses thématiques d’application, notamment l’espace de vente ; les beaux-arts ; la décoration par transferts, en extérieur et de véhicules ; l’impression avec effets spéciaux ; les vêtements et objets portables ; la décoration intérieure et le projet industriel et fonctionnel de l’année.

Il est possible de participer à chaque catégorie avec une œuvre créée soit à l’aide d’un procédé d’impression numérique ou de sérigraphie, ou encore d’un mélange de plusieurs procédés d’impression. 

Le concours est sponsorisé par Kornit Digital (décoration de vêtements et articles de mode), MS Printing Solutions (projet de décoration d’intérieur) et Mimaki (Young Star Award) et son accès sera décidé par un jury indépendant et international d’experts du secteur. Les critères d’évaluation sont : l’excellence d’exécution et l’expertise technique ressortant de la qualité d’impression ; l’utilisation appropriée des techniques, du design et des médias ; la créativité dans l’application ; le rendement à la vente/le retour sur investissement pour l’utilisateur final du produit imprimé. Toutes les participations doivent être accompagnées des documents expliquant la technique employée, de l’imagerie haute résolution et des échantillons de l’impression.

Outre les catégories relatives aux applications, il en existe quatre autres : Young Star, Best in Show, FESPA Hall of Fame Award et People’s Choice . Le prix Young Star est ouvert à tout employé ou étudiant d’une discipline liée à l’imprimerie et âgé de 16 à 25 ans. Le prix Best in Show pour l’œuvre constituant le plus remarquable travail d’imprimerie est octroyé par les juges à partir d’une présélection. Le prix Hall of Fame est réservé au meilleur imprimeur, élu par la communauté FESPA à partir d’une présélection d’imprimeurs nominés par leurs pairs. Le prix People’s Choice est également soumis au vote de la communauté FESPA au centre des expositions Koelnmesse pendant la FESPA 2015.

Duncan MacOwan, responsable des événements et des nouveaux médias de la FESPA, a commenté : « L’année dernière, nous avons ouvert pour la première fois ces prix à la communauté internationale de l’imprimerie et avons découvert des contributions fantastiques démontrant le pouvoir de l’imprimerie aux quatre coins du monde. Pour l’édition 2015, nous avons ajouté plusieurs catégories, puisque nous avions le sentiment que les catégories existantes n’illustraient pas l’éventail complet des techniques d’impression envisageables. Les FESPA Awards sont un formidable moyen de souligner la créativité qui peut transparaître via l’imprimerie numérique, la sérigraphie et l’impression textile. C’est une plateforme d’inspiration pour notre communauté mondiale de l’impression et une source de motivation pour les autres prestataires, qui les encourage à repousser les limites de l’imprimerie. » 

« Remporter ou être en lice pour un prix FESPA est une reconnaissance profonde des compétences et de l’expertise d’une entreprise d’impression qui permet aux imprimeurs de susciter la confiance des clients existants ou potentiels. Les imprimeurs doivent s’investir pour briller et doivent donc présenter leurs meilleures œuvres. »

Pour de plus amples informations, pour une liste complète des catégories ou pour s’inscrire aux FESPA Awards 2015, rendez-vous sur : www.fespa.com/awards
Liste complète des catégories d’application

Catégorie 1
Produits en magasin : impression papier et carton, y compris les bannières en papier et l’impression sur papier rétroéclairé. 
Catégorie 2
Produits en magasin : impression sur tous types de plastiques, y compris les bannières en plastique et le plastique rétroéclairé et lenticulaire, l’impression plastique sur feuilles, sur support souple ou rigide. 

Catégorie 3
Affiches, feuille à feuille ou multifeuilles 
Catégorie 4
Calendriers, cartes postales, cartes de vœux et de Noël. 
Catégorie 5
Giclées et sérigraphies originales : éditions limitées, signées ou non, avec engagement de l’artiste dans le processus de création. 
Catégorie 6
Reproduction d’œuvres de beaux-arts, livres, brochures, reproduction précise de tableaux ou d’autres œuvres d’art. 
Catégorie 7
Transferts, étiquettes imprimées, marquage d’une flotte de véhicules, autocollants pour fenêtres, etc., supports adhésifs imprimés, plastiques ou autres supports de promotion, de décoration ou d’image de marque.
Catégorie 8
Sérigraphies avec effets spéciaux imprimées sur offset, images sérigraphiées ou numériques et autres applications innovantes. 
Catégorie 9
Effets spéciaux sur les t-shirts, notamment, y compris la broderie ou l’ajout de perles, métaux, circuits imprimés, etc.
Catégorie 10
T-shirts et autres vêtements, casquettes, impression directe ou transferts. 
Catégorie 11
Fanions, bannières, tapisseries, draperies et autres produits textiles, par exemple des sacs, des écharpes, des cravates, des toiles, etc. 
Catégorie 12
Impression textile rouleau à rouleau pour la décoration ou la mode. 
Catégorie 13
Verre et céramique, par exemple la vaisselle, le carrelage, les verres, les miroirs, incurvés ou plats, impression directe, transferts et rétroéclairés. 
Catégorie 14
Produits en métal et en bois, signalisation et objets.

Catégorie 15

Impression directe sur des produits en trois dimensions, des bouteilles, des tasses, des skis, des emballages, etc. 
Catégorie 16
Divers : CD, cartes de crédit et de téléphone, voitures, IMD (décoration dans le moule), tableaux de bord, cadrans, plaques nominatives, signalétique, jauges, etc., circuits imprimés et interrupteurs à membranes, circuits hybrides, technologie RFID, cellules solaires, etc. 
Catégorie 17
Campagne de l’année de l’impression cross-média. Les œuvres du concours doivent comprendre un élément imprimé et peuvent aussi inclure, entre autres, du contenu audiovisuel en direct, des affichages et une signalétique interactifs, des médias sociaux, une interactivité en ligne, des événements en direct, des applications mobiles, des codes à scanner, des personnalisations et des produits imprimés. 
Catégorie 18
Prix Young star
Catégorie 19
Prix FESPA Hall of Fame

Catégorie 20

Prix Best in Show

Catégorie 21
Prix Peolpe’s choice
FIN

À propos de la FESPA 

Etablie en 1962, FESPA est une fédération à d’associations d’imprimeurs et de sérigraphes. Elle organise également des expositions et des conférences dédiées aux secteurs de la sérigraphie et de l’impression numérique. FESPA a pour vocation de favoriser l’échange de connaissances dans ces domaines avec ses membres à travers le monde, tout en les aidant à faire prospérer leurs entreprises et à s’informer sur les derniers progrès réalisés au sein de leurs industries qui connaissent une croissance rapide. 

FESPA Profit for Purpose 
Nos adhérents sont les industriels. Au cours des sept années écoulées, FESPA a investi des millions d’euros dans la communauté mondiale de l’impression pour soutenir la croissance du marché. Pour de plus amples informations, consultez le site www.fespa.com
Prochains salons de la FESPA :

· FESPA China 2014, 19-21 Novembre 2014, Guangzhou, Chine
· FESPA Eurasia 2014, 4-7 Décembre 2014, CNR Expo, Istanbul, Turquie
· FESPA Digital Textile Conference, 5 Décembre 2014, WOW Hotel, Istanbul, Turquie
· FESPA Brasil 2015, 18-21 Mars 2015, Expo Center Norte, São Paulo, Brésil
· FESPA 2015, 18-22 Mai 2015, Koelnmesse, Cologne, Allemagne
· European Sign Expo 2015, 18-22 Mai 2015, Koelnmesse, Cologne, Allemagne
· FESPA Africa, 22-24 Juillet 2015, Gallagher Convention Centre, Johannesburg, South Africa

· FESPA Mexico 2015, 20-22 Août 2015, Centro Banamex, Mexico City, Mexico
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