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Fujifilm annuncia la prima installazione Acuity Ultra superwide al mondo 
Eco House, azienda di produzione creativa del Regno Unito, è la prima azienda al mondo a investire nella nuovissima stampante superwide a produttività elevata e di alta qualità di Fujifilm
Con la vendita confermata a FESPA 2018, la macchina è stata installata ed è entrata in funzione in giugno presso la sede di Eco House a Surbiton, nel Surrey. 
“Siamo un’azienda di progettazione che desidera offrire nuove opportunità ai propri clienti”, spiega Peter Onyskiw, Technical Director presso Echo House. “Specializzati in ogni aspetto del processo di produzione creativa, dalla progettazione fino alla realizzazione e all’installazione, le nostre profonde conoscenze e la nostra vasta esperienza nel mercato al dettaglio di beni di lusso, presso musei di fama mondiale e nel settore delle mostre, ci hanno permesso di raggiungere gli standard più elevati, indipendentemente dalla posta in gioco.
“Abbiamo sempre investito in tecnologie di punta per poter lavorare in sincronia con i nostri esperti di progettazione creativa e gestione dei progetti. Offriamo la gamma completa di servizi di produzione interni, dall’eccellente stampa di grande formato, passando per la fabbricazione multimediale finoalla stampa 3D all’avanguardia di piccolo e grande formato.
“Consideriamo Fujifilm Acuity Ultra il complemento perfetto della dotazione di punta di Echo House”, conclude Peter Onyskiw. “Affiancherà la nostra attuale tecnologia di stampa specializzata per continuare a offrire ai nostri clienti prodotti di altissima qualità”.
Disponibile nei formati da 3,2 e 5 m, e in grado di fornire una qualità eccezionale, Acuity Ultra rende la produzione di grafica di fascia alta molto più redditizia di quanto non lo sia mai stata. Con dimensione della goccia di 3,5 pl per garantire la massima qualità possibile, simile a quella dei sistemi litografici e con inchiostri a base acqua, la macchina è la soluzione ideale per il mercato dei display per interni di fascia alta, in particolar modo per i marchi di lusso. Inoltreil potenziale multi-roll e l’impressionante velocità consentono di realizzare prodotti di grande valore in modo rapido ed efficiente. 
Kevin Rhodes, Marketing Applications Manager, Fujifilm Speciality Ink Systems, spiega: “Da anni Eco House è un cliente prezioso per Fujifilm e siamo ora lieti di fornire loro una soluzione che permetta all’azienda di raggiungere un livello ancora più elevato nella produzione grafica di grande formato. Con la possibilità di stampare a una velocità superiore a 200m2 all’ora con dimensione della goccia di 3,5 pl, Acuity Ultra è destinata a rivoluzionare il mercato della grafica per interni di fascia alta di grande formato, e siamo lieti che Echo House sia stata la prima azienda a riconoscere il suo enorme potenziale”. 
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A proposito di FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm, di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela dell’ambiente, sforzandosi di divulgare il rispetto ambientale presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint

Per ulteriori informazioni:
Daniel Porter
AD Communications	
E: dporter@adcomms.co.uk
Tel: +44 (0)1372 464470

Luana Porfido
Fujifilm Italia
E-mail: luana.porfido@fujifilm.com 


image1.wmf

