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6 novembre 2018
Echo House et Fujifilm franchissent un nouveau cap dans leur partenariat
L’installation couronnée de succès de l’Acuity Ultra très grand format, une première mondiale, a motivé une nouvelle collaboration portant sur le développement d’une imprimante
Forte du succès rencontré depuis l’installation en juin 2018 de sa nouvelle Acuity Ultra très grand format en cinq mètres, la société Echo House a décidé de réitérer son partenariat avec Fujifilm, lequel portera sur l’installation d’une toute nouvelle machine. La nouvelle imprimante, toujours en phase de développement, viendra s’ajouter à la gamme Acuity Ultra. Si les caractéristiques techniques précises doivent encore être définies, il est en revanche prévu que ce modèle plus compact présente la même configuration relative au chariot d’impression et délivre le même niveau de qualité à des vitesses comparables aux modèles en 5 et 3,2 mètres actuellement disponibles sur le marché. Le nouveau modèle intègrera les locaux d’Echo House en janvier 2019.
Hideaki Kawai, Senior Manager de la division Wide Format Inkjet Systems au siège mondial de Fujifilm Graphic Systems à Tokyo s’est rendu chez Echo House en octobre 2018 afin de constater par lui-même les performances de son Acuity Ultra et entériner l’accord relatif à l’installation du nouveau modèle en phase de développement.
« Cela fait plusieurs années que Fujifilm et Echo House collaborent », a expliqué M. Kawai. « La société possède une table d’impression Acuity Select depuis 2014 et fait confiance aux encres Fujifilm depuis plus longtemps encore. À présent, en tant que siège d’installation de la première Acuity Ultra à l’échelle mondiale, Echo House est devenu un partenaire encore plus important pour Fujifilm. Les avis et commentaires que nous avons reçus lors de notre travail conjoint visant à garantir les meilleures performances de la machine et à aider la société à l’utiliser à son plein potentiel sont inestimables. Nous sommes ravis de pouvoir aujourd’hui l’impliquer dans la phase de développement de ce nouveau projet. » 
Mark Cardwell, président d’Echo House, ne tarit pas d’éloges sur l’Acuity Ultra. « Depuis son installation, nous ne cessons de pousser la machine à ses limites », a-t-il confié. « Nos clients incluent certaines des marques les plus connues au monde dans l’univers du luxe, de la vente au détail et des cosmétiques. Ils sont extrêmement exigeants, savent exactement ce qu’ils veulent et ne se contenteront pas d’une qualité moindre. Ils attendent la meilleure qualité possible, ainsi que des délais d’exécution rapides et un excellent rapport qualité/prix. Pour fidéliser une telle clientèle et satisfaire à ses attentes, nous devons nous assurer de disposer de capacités techniques ultra perfectionnées. »
« Echo House a trouvé avec la Fujifilm Acuity Ultra l’allié parfait », a poursuivi M. Cardwell. « Nous l’utilisons pour imprimer une large variété de travaux généraux de signalétique et POS, et profitons pleinement de ses cinq mètres de large pour imprimer sur des supports très grand format et sur plusieurs rouleaux simultanément quand les conditions l’exigent. Sa capacité d’impression de l’encre blanche s’est révélée fantastique pour les applications rétroéclairées nécessitant une qualité maximale. »
« Nous avons enregistré une nette augmentation de notre productivité globale et sommes convaincus que cet investissement nous a aidés à asseoir une position plus forte sur le marché nous permettant de conserver nos comptes client les plus importants et de remporter de nouveaux contrats dans un segment très concurrentiel. »
M. Cardwell a conclu en ces termes : « Nous entretenons avec Fujifilm d’excellentes relations qui remontent à plus de dix ans et c’est ce partenariat qui nous a conduits à devenir les premiers au monde à installer l’Acuity Ultra. Nous ne nous reposons jamais sur nos lauriers et cherchons en permanence à aller de l’avant. Nous avons ressenti exactement la même attitude au fil de notre expérience avec Fujifilm. L’occasion qui nous est donnée de contribuer directement au processus de développement de cette nouvelle machine est très exaltante et nous donne la possibilité d’offrir encore plus de valeur à nos clients. » 
Fondée en 1994, la société Echo House, basée au sud-ouest de Londres (Royaume-Uni), propose un service de bout à bout prenant en charge aussi bien la conception que la production et l’installation. Pour cela, elle s’est dotée en interne d’un éventail complet d’équipements de production, comprenant les systèmes d’impression grand format les plus sophistiqués et délivrant des capacités époustouflantes de fabrication sur de multiples supports.
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À propos de FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.
À propos de Fujifilm Graphic Systems
Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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