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6 novembre 2018
Echo House e Fujifilm annunciano ulteriori sviluppi nella loro partnership
Il successo della prima installazione Acuity Ultra superwide al mondo intensifica la collaborazione per lo sviluppo di una nuova stampante
Il successo ottenuto da Echo House con la sua nuova Acuity Ultra superwide da cinque metri dal momento dell’installazione nel giugno 2018, ha portato l’azienda a concordare una nuova fase della partnership con Fujifilm che sfocerà nell’installazione di una macchina nuova di zecca. La nuova stampante, ancora in fase di sviluppo, andrà a integrare la gamma Acuity Ultra. Le specifiche esatte sono ancora da confermare, ma questo modello di formato più piccolo offrirà la stessa configurazione del carrello di stampa e fornirà lo stesso livello qualitativo con velocità equiparabili a quelle dei modelli da 5 e 3,2 metri attualmente disponibili sul mercato. Il nuovo modello verrà installato presso Echo House nel gennaio 2019.
Hideaki Kawai, Senior Manager, Wide Format Inkjet Systems presso la sede generale di Fujifilm Graphic System di Tokyo, ha visitato Echo House nell’ottobre 2018 per vedere personalmente il funzionamento di Acuity Ultra e confermare l’accordo per l’installazione del nuovo modello in fase di sviluppo.
“Fujifilm vanta una lunga tradizione con Echo House” ha affermato Kawai. “L’azienda utilizza una Acuity Select flatbed dal 2014, ma già da prima era cliente per gli inchiostri Fujifilm. Ora, in quanto sede della prima installazione Acuity Ultra nel mondo, Echo House è diventata un partner ancora più importante per Fujifilm. Il feedback dell’azienda, mentre lavoravamo con loro per fare in modo che traessero i massimi vantaggi dalla macchina e ne sfruttassero tutte le potenzialità, è stato prezioso. E ora siamo entusiasti del loro coinvolgimento nella fase di sviluppo di questo nuovo progetto.” 
Mark Cardwell, Chairman di Echo House, ha avuto commenti molto positivi per Acuity Ultra. “Da quando la macchina è stata installata l’abbiamo spinta al massimo” ha dichiarato. “I nostri clienti includono alcuni dei marchi più conosciuti al mondo per i beni di lusso, i prodotti al dettaglio e i cosmetici. Sono clienti molto esigenti che sanno quello che vogliono e che non si accontentano di una qualità inferiore. Si aspettano la massima qualità, nonché tempi di consegna rapidi ed eccellente convenienza. Per fidelizzare clienti come questi e rassicurarli sul fatto che stanno ottenendo il maggior beneficio possibile dal denaro speso, dobbiamo fare in modo che le nostre capacità tecniche siano il più possibile avanzate.
“Acuity Ultra di Fujifilm ha dimostrato di essere l’elemento perfetto per Echo House” ha proseguito Cardwell. “La utilizziamo per stampare una vasta gamma di lavori generali di segnaletica e POS, sfruttando al meglio la larghezza di cinque metri per stampare substrati di grande formato e stampare simultaneamente su più rotoli, secondo le esigenze. La possibilità di stampare con inchiostro bianco è fantastica per le applicazioni retroilluminate di altissima qualità.
“Abbiamo visto un significativo incremento complessivo della produttività e non abbiamo alcun dubbio che questo investimento abbia rafforzato la nostra posizione, permettendoci di fidelizzare i nostri clienti più importanti e di acquisire più lavori in un mercato molto competitivo.”
Cardwell ha così concluso: “Abbiamo un rapporto proficuo con Fujifilm da oltre un decennio ed è stata questa partnership a farci diventare la prima azienda al mondo a installare Acuity Ultra. Siamo in continua evoluzione, guardiamo sempre al futuro, e per quanto abbiamo sperimentato, Fujifilm ha esattamente lo stesso atteggiamento. La possibilità di contribuire direttamente al processo di sviluppo di questa nuova macchina è estremamente stimolante e ci offre l’occasione di fornire ancora più valore ai nostri clienti.” 
Fondata nel 1994 e ubicata nella zona sud-ovest di Londra (Regno Unito), Echo House offre un servizio end-to-end dalla progettazione alla produzione e all’installazione. A tale scopo, è in grado di fare appello a una gamma completa di servizi di produzione interni, dalle eccellenti attrezzature per la stampa di grande formato alle straordinarie possibilità di fabbricazione multimediale.
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A proposito di FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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