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Erstmals auf der FESPA 2018 zu sehen: Acuity Ultra, Superwide-Plattform der Luxusklasse von Fujifilm 
Hochwertige und kosteneffektive Superwide-UV-Drucker für High-End-Anwendungen im Innen-und Außenbereich 
Fujifilm kündigte heute die Einführung der neuen Superwide-Plattform Acuity Ultra an. Sie wird auf der FESPA Global Print Expo 2018 in Berlin im Mai erstmals an Stand D50 in Halle 2.2 präsentiert. In die Entwicklung des jüngsten Mitglieds der Acuity-Familie sind die Ergebnisse umfangreicher Studien zu derzeitigen Anforderungen und künftigen Herausforderungen für Superwide-Druckereien eingeflossen. Herausgekommen ist eine Maschine, die der Markt so noch nie gesehen hat. Die Acuity Ultra ist wichtiger Teil der Industriestrategie von Fujifilm und ermöglicht durch größere Formate und höhere Qualität eine rentablere Produktion von High-End-Displays. Sie ist für die UV-härtenden Inkjet-Tinten von Fujifilm konzipiert und bietet eine nahezu fotorealistische Qualität, eine hohe Registerhaltigkeit und höhere Produktionsgeschwindigkeiten zu einem Preis, der den Superwide-Markt revolutionieren wird.
Die Maschine ist mit Arbeitsbreiten von 5 und 3,2 Metern sowie mit bis zu 8 Farbkanälen erhältlich und arbeitet mit den neuen hochwertigen Uvijet-GS-Tinten von Fujifilm mit geringem Auftragsgewicht. Diese Tinten mit GREENGUARD-Zertifizierung wurden für höchste Qualität entwickelt und erfüllen die für Innenanwendungen geltenden Emissionsvorschriften.
Durch die Tropfengröße von 3 pl und einer Qualität, die mit der von Offset- und führenden Inkjet-Maschinen mit wasserbasierten Tinten vergleichbar ist, eignet sich die Acuity Ultra ideal für die Fertigung von High-End-Grafiken - und hier insbesondere im Luxussegment. Dank der konventionellen UV-Technologie arbeitet sie außerdem wesentlich schneller als Maschinen mit LED-Härtung, wobei die Wasserkühlung des Vakuumtischs dafür sorgt, dass auf dem Drucktisch keine übermäßige Wärme entsteht, die ein Schrumpfen der Drucke verursachen könnte.

[bookmark: _GoBack]Mit einem Durchsatz von bis zu 236 m² pro Stunde kann sie auf drei Rollen gleichzeitig im Superwide-Format mit bis zu fünf Metern Breite drucken. Linearmotoren gewährleisten den glatten randlosen Druck ohne Vibrationen am Materialende.
Kevin Rhodes, Marketing Applications Manager bei Fujifilm Speciality Ink Systems erklärt: „Die Fujifilm Acuity-Reihe ist schon lange für Qualität und Zuverlässigkeit bekannt. Mit dem neuen Superwide-Modell bieten wir Kunden jetzt einen großen Qualitäts- und Produktivitätszuwachs. Die zusätzliche Breite, die Möglichkeit des gleichzeitigen Druckens auf drei Rollen und die höhere Druckgeschwindigkeit ohne Qualitätseinbußen machen die Acuity Ultra zur attraktiven Option für größere Unternehmen und Luxusmarken, die ihre Produktion und Rentabilität in diesem hart umkämpften Sektor steigern möchten.“ 
In Großbritannien und Spanien gibt es bereits einige Beta-Standorte. Die neue Maschine ist auf der FESPA Global Print Expo 2018 an Stand D50 in Halle 2.2 zu sehen.  
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Über FUJIFILM Corporation
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten. 

Über Fujifilm Graphic Systems 
Fujifilm Graphic Systems ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint
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