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Un imprimeur flexo sud-africain passe en revue les avantages offerts par la solution de séchage LED Illumina de Fujifilm
La première installation Illumina de Fujifilm dans la région EMEA connaît un franc succès : le client quadruple son investissement initial d’une à quatre unités 
Créée en 2010, la société sud-africaine de flexographie Advanced Labels se spécialise aujourd’hui dans la production d’étiquettes et d’emballages flexibles haute qualité pour des secteurs variés. Parmi ceux-ci, citons l’industrie pharmaceutique, chimique, des produits domestiques et de soins personnels, ainsi que les biens de consommation courante.
« Nos clients exigent une qualité supérieure, des délais rapides et un service d’excellence à bon prix », commente le directeur général d’Advanced Labels, Richard Jones. « Les préoccupations environnementales sont de surcroît de plus en plus importantes à leurs yeux, raison pour laquelle nous cherchons toujours à réduire notre impact sur l’environnement, à améliorer la qualité, la régularité et la vitesse de livraison. » 
À Labelexpo 2017, à Bruxelles, la société a confirmé son investissement dans la nouvelle solution de séchage LED Illumina de Fujifilm, devenant le premier site pilote de cette technologie dans la région EMEA. Elle a également investi dans les encres flexo Fujifilm 300 Series. 
Sa première unité Illumina, installée sur une presse existante en mars 2018, a tellement satisfait l’entreprise, qu’elle a décidé d’en installer trois de plus. En juin 2018, deux unités Illumina ont été ajoutées à leurs autres presses existantes, tandis qu’une troisième a été installée sur une toute nouvelle presse Nilpeter FA.
Depuis que l’entreprise a doté ses quatre presses flexo de la technologie de séchage LED Illumina, Advanced Labels est devenue le premier imprimeur flexo d’Afrique du Sud, et l’un des premiers au monde, à adopter entièrement la technologie de séchage UV LED.
« Nous étions tous conscients des avantages environnementaux qu’apporterait la solution Illumina de Fujifilm, et celle-ci a clairement répondu à nos attentes », a déclaré M. Jones. « Nous avons eu l’occasion d’effectuer une série de tests complets durant plusieurs mois, afin de comparer deux presses identiques, l’une dotée d’un système de séchage UV traditionnel, et l’autre équipée de la technologie LED Illumina. Nous avons enregistré une réduction énergétique de 87,5 % pour la presse à séchage LED. Celle-ci, en plus d’offrir des économies importantes en matière de coûts, précise plus clairement notre objectif d’autonomie énergétique, via le solaire.
« En outre, nous avons diminué le gaspillage, nous polluons moins, et la diminution importante de COV, de bruit et de chaleur, a entraîné une amélioration immédiate et remarquable de notre environnement de travail. »
Mais les avantages dépassent les questions d’environnement : « Nous avons divisé de moitié la durée de préparation des travaux typiques », poursuit M. Jones. « Le temps de préparation requiert désormais l’utilisation de 60 % de matériaux en moins, et la durée d’exécution type des travaux a été réduite d’un tiers, augmentant ainsi la production générale d’un tiers également. »
Advanced Labels a noté d’autres avantages relatifs au procédé complexe de « dorure à froid », dont Illumina a largement amélioré la régularité des résultats à travers le processus de production. Elle a également épinglé d’autres bénéfices en matière de pelliculage, où le séchage LED a stabilisé la production des étiquettes finies, éliminant les effets négatifs de la chaleur et du rétrécissement des matériaux et adhésifs. Les étiquettes séchées avec la technologie LED Illumina n’enregistrent aucun gondolage, ce qui signifie qu’après application, les étiquettes ne se décollent pas du conteneur. Avec le séchage UV traditionnel, l’entreprise observait des taux de rejet importants dus au gondolage des étiquettes finies.
M. Jones ne tarit pas non plus d’éloges envers les nouvelles encres 300 Series de Fujifilm. « J’ai déjà utilisé des encres Fujifilm au sein d’anciennes sociétés, et je connais donc leur valeur. Depuis que nous sommes passés aux encres 300 Series, nous pouvons obtenir les couleurs nécessaires bien plus rapidement qu’auparavant, la viscosité est réduite et la correspondance des couleurs est devenue un processus bien plus simple.
« Nous sommes globalement ravis des résultats de cet investissement. Fujifilm n’a cessé de nous impressionner tout au long des processus de vente, d’installation et au-delà. Cette entreprise s’est montrée ouverte à la communication, professionnelle, et son assistance technique est sans égale. Outre la qualité supérieure des produits fournis, nous sommes ravis de notre choix d’investissement et estimons être aujourd’hui en position idéale pour tirer parti des tendances du marché sud-africain en matière de qualité, de livraison rapide et de sensibilisation accrue à l’environnement. La fiabilité des unités de séchage LED Illumina réduit également les risques de panne et les longs délais de production, contrairement à nos anciens systèmes UV traditionnels. »
Ian Isherwood, directeur commercial, Étiquette et emballage de Fujifilm EMEA, a déclaré : « Advanced Labels est une entreprise visionnaire et son engagement dans la durabilité environnementale est un exemple à suivre, non seulement pour les imprimeurs flexo d’Afrique du Sud, mais aussi du monde entier. Nous sommes ravis que cette société ait choisi Fujifilm pour l’aider à remplir ses objectifs environnementaux ambitieux et améliorer sa qualité, sa productivité et sa rentabilité. Les avantages offerts par la technologie de séchage LED Illumina et le système d’encre 300 Series sont immédiats et évidents. Nous sommes donc impatients d’observer les transformations qu’ils apporteront à l’entreprise après la conversion de ses presses restantes vers cette technologie. »
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À propos de FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.
À propos de Fujifilm Graphic Systems
Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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