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Azienda di stampa flessografica del Sud Africa sfrutta i vantaggi della soluzione di polimerizzazione Illumina LED di Fujifilm
La prima installazione di Illumina di Fujifilm nella regione EMEA ha registrato un clamoroso successo visto che il cliente quadruplica l’investimento iniziale passando da un’unità a quattro 
Fondata nel 2010 in Sud Africa, l’azienda di stampa flessografica Advanced Labels è oggi specializzata nella produzione di imballaggi flessibili e di etichette di alta qualità per un ampio ventaglio di settori, tra cui quello farmaceutico, quello chimico, quello dei prodotti per la cura della casa e della persona e quello dei beni di largo consumo.
 “I nostri clienti esigono qualità elevata, tempi di produzione rapidi e un servizio eccellente a un prezzo conveniente”, afferma Richard Jones, Managing Director di Advanced Labels. “Inoltre, l’ambiente è sempre più importante e siamo quindi alla costante ricerca di modi per ridurre il nostro impatto ambientale, migliorando allo stesso tempo la qualità, l’uniformità e la velocità di consegna”. 
In occasione di LabelExpo 2017 a Bruxelles, la società ha confermato un investimento nella nuova soluzione di polimerizzazione Illumina LED di Fujifilm, diventando così il primo sito beta per questa tecnologia nella regione EMEA. L'azienda ha anche investito negli inchiostri per flessografia Fujifilm 300 Series. 
La prima unità Illumina, montata a marzo 2018 su un sistema di stampa esistente, si è rivelata un tale successo che l'azienda ha deciso di installarne altre tre. Nel giugno 2018 hanno montato altre due unità Illumina su sistemi di stampa esistenti e una terza unità è stata installata su una nuovissima macchina da stampa Nilpeter FA.
Con tutte e quattro le stampanti flessografiche dotate di tecnologia di polimerizzazione LED Illumina, Advanced Labels è diventata la prima azienda di stampa flessografica in Sud Africa e una delle prime al mondo a utilizzare la tecnologia di polimerizzazione UV al 100% LED.
“Eravamo consapevoli dei vantaggi ambientali che ci avrebbe offerto la soluzione Illumina di Fujifilm, e ha pienamente soddisfatto le nostre aspettative”, spiega Richard Jones. “Abbiamo avuto l’opportunità di testarla per diversi mesi, confrontando i risultati di due macchine da stampa identiche, una con tecnologia di polimerizzazione UV tradizionale e l’altra con la tecnologia LED Illumina. Abbiamo registrato una riduzione del consumo energetico dell’87,5% sulla macchina da stampa con polimerizzazione LED, cosa che, oltre a garantirci un considerevole risparmio sui costi, ci consentirà di raggiungere il nostro obiettivo di essere autonomi al 100% dal punto di vista energetico, attraverso lo sfruttamento dell’energia solare.
“Inoltre, produciamo meno scarti, inquiniamo meno e la notevole riduzione dei COV (così come del rumore e del riscaldamento) ha migliorato considerevolmente l’ambiente di lavoro”.
Ma i vantaggi non sono solo a livello ambientale: “Abbiamo dimezzato i tempi di preparazione tipici dei lavori”, continua Richard Jones. “Per la preparazione è ora necessario il 60% di materiale in meno, e il tempo di esecuzione dei lavori è stato ridotto di un terzo, consentendoci di aumentare in quantità proporzionale la produttività globale”.
Advanced Labels ha beneficiato di ulteriori vantaggi anche nel complesso processo della “laminazione a freddo”: Illumina ha infatti notevolmente migliorato l’uniformità dei risultati nell’intero processo di produzione, e nella fase di laminatura la polimerizzazione LED ha stabilizzato la produzione di etichette finite, eliminando gli effetti negativi del caldo e del restringimento sui materiali e sull’adesivo. Le etichette sottoposte a polimerizzazione LED Illumina non si arricciano ai bordi e non tendono pertanto a staccarsi dalla confezione dopo l’applicazione. Con la polimerizzazione UV tradizionale, l’azienda registrava tassi di rifiuto elevati a causa dell’arricciamento delle etichette finite.
Richard Jones è anche estremamente soddisfatto dei nuovi inchiostri 300 Series di Fujifilm. “Ho avuto modo di usare gli inchiostri Fujifilm nelle aziende in cui ho lavorato in precedenza, e sono ottimi. Da quando abbiamo adottato gli inchiostri 300 Series, abbiamo notato che riusciamo a ottenere i colori che vogliamo più rapidamente che in precedenza, la viscosità è inferiore e la corrispondenza dei colori è diventata un processo più semplice.
“Nel complesso siamo soddisfatti dei risultati dell’investimento. Fujifilm è stata eccezionale durante la vendita e l’installazione . Si è dimostrata comunicativa e professionale, e l’assistenza tecnica che fornisce non è seconda a nessuno. Insieme all'altissimo livello dei prodotti che ci ha fornito, siamo molto soddisfatti del nostro investimento e siamo certi di essere nella posizione migliore per seguire le tendenze nel mercato sudafricano verso una migliore qualità, una consegna più rapida e una più alta consapevolezza ambientale. Grazie all’affidabilità delle unità di polimerizzazione LED Illumina registriamo meno guasti e meno ritardi nella produzione, cose che invece si verificavano più di frequente con i nostri vecchi sistemi UV tradizionali”.
Ian Isherwood, Business Manager, Labels and Packaging, Fujifilm EMEA, commenta: “Advanced Labels è una società lungimirante e il suo impegno nei confronti dell’ambiente deve essere di esempio, non solo per le aziende di stampa flessografica in Sud Africa, ma anche per quelle del resto del mondo. Siamo lieti che abbiano scelto Fujifilm per raggiungere i loro obiettivi ambientali e migliorare la qualità, la produttività e la redditività. I vantaggi offerti dal passaggio alla soluzione di polimerizzazione LED Illumina e al nostro sistema di inchiostri 300 Series sono stati immediati ed evidenti, e non vediamo l’ora di essere testimoni del loro successo grazie all’installazione della nostra tecnologia sulle altre macchine dell’azienda”.
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A proposito di FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm, di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela dell’ambiente, sforzandosi di divulgare il rispetto ambientale presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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