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Grazie all’investimento in una Jet Press 720S, la produzione di biglietti da visita del Bluetree Group raggiunge nuovi traguardi 
Azienda specializzata nella stampa web-to-print con sede nel Regno Unito riduce drasticamente i tempi di produzione e aumenta la flessibilità senza compromessi sulla qualità.  
Con un volume d’affari previsto di 32 milioni di sterline per quest’anno e 270 dipendenti, il Bluetree Group con sede a Rotherham è una delle aziende leader del mercato web-to-print nel Regno Unito. A metà del 2016, grazie a un investimento nella stampante Jet 720S, l’azienda ha rivoluzionato la propria procedura di produzione di biglietti da visita, con conseguente aumento della produttività, maggior flessibilità e riduzione dei tempi di produzione, mantenendo al contempo alti standard di qualità che hanno contribuito a consolidare la sua reputazione.
“I clienti online si aspettano un lavoro di qualità, un livello molto elevato di servizio al cliente e una consegna rapida”, ha detto il Joint Managing Director del Bluetree Group, Adam Carnell. “Siamo orgogliosi di soddisfare tutte queste esigenze e il nostro investimento nella Jet Press 720S ci sta aiutando a migliorare ulteriormente i nostri livelli di servizio”.
“La ragione principale che ci ha spinto ad investire è stato il nostro desiderio di creare un’unità di produzione dedicata ai biglietti da visita”, ha continuato Carnell. “La qualità è fondamentale per tutto quello che facciamo, ma quando si tratta di biglietti da visita, è specialmente importante in quanto si tratta di fare un’ottima prima impressione con i nuovi contatti”.
“Abbiamo testato diverse stampanti digitali e abbiamo appurato che, in termini di qualità, la Jet Press era di gran lunga la migliore in assoluto. Era l’unica stampante digitale tra quelle esaminate a darci la certezza che avremmo potuto continuare a creare biglietti da visita al livello di qualità che i nostri clienti si aspettano. 
La stampante Jet Press 720S ora costituisce la struttura portante della nuova unità di produzione di biglietti da visita del Bluetree Group, affiancata da un kit di finitura attentamente selezionato. Oltre a velocizzare i tempi di consegna dei biglietti da visita ai clienti, essa offre il valore aggiunto di poter realizzare finiture personalizzate, inclusi colori spot UV, goffratura e angoli arrotondati”.
“La Jet Press ci ha consentito di offrire biglietti da visita in un giorno”, ha aggiunto Carnell. “I clienti che ordinano prima delle 17:00 possono infatti ricevere i biglietti il giorno seguente. Una produzione così veloce è possibile solo grazie alla Jet Press”. 
“Da quando l’abbiamo installata abbiamo avuto uptime molto elevati, di gran lunga superiori a quelli delle nostre altre piattaforme digitali; e ciò significa livelli di produttività eccellenti. Se richiesto, possiamo stampare fino a 1,5 milioni di biglietti da visita individuali in un solo giorno, il tutto usando la Jet Press”.
“Anche l’omogeneità del colore, dal primo all’ultimo foglio, è incredibile. Si tratta di un dispositivo di proofing certificato GMG, il ché dà un’idea di quanto l’omogeneità del colore sia straordinaria. Il feedback dei clienti sulla qualità è stata eccellente. Infatti, abbiamo anche eseguito una campagna di marketing del tipo “trova le differenze” subito dopo l’installazione della stampante, inviando biglietti da visita stampati sia con la Jet Press che con la nostra tecnologia litografica esistente. Tre quarti degli intervistati hanno risposto affermando che la qualità dei biglietti stampati con la Jet Set era superiore”.
“Stiamo assistendo a una tendenza, in continua crescita tra i nostri clienti, a richiedere tempi di produzione sempre più rapidi. La Jet Press ha un valore inestimabile in questo senso, perché ci aiuta a eccellere ancora di più in quest’aspetto così cruciale. Infatti, ora i nostri tempi di produzione sono così buoni che abbiamo fatto un gigantesco passo in avanti come azienda e abbiamo iniziato a rivolgerci a nuovi clienti sulla costa orientale degli Stati Uniti. Possiamo stampare qui nel Regno Unito e consegnare al cliente due giorni dopo l’ordine, battendo i concorrenti locali sia sul prezzo che sui tempi di consegna”.
Chris Broadhurst, General Manager di Fujifilm Graphics System UK, ha affermato: “I proprietari della stampante Jet Press nel Regno Unito, sia che si tratti di stampatori commerciali generici o di aziende web-to-print su larga scala come il Bluetree Group, stanno dimostrando le potenzialità della stampante Jet Press 720S sul mercato. Spingendo la macchina al limite, scoprono cosa è in grado di fare, tanto che anche noi stiamo imparando qualcosa nel processo. Quando abbiamo lanciato la Jet Press 720S nel 2014, non credo che nessuno di noi qui a Fujifilm avesse immaginato che sarebbe stata usata esclusivamente per stampare biglietti da visita a ciclo continuo, tuttavia il Bluetree Group ha individuato un’opportunità e ha capito che la Jet Press poteva aiutarli a coglierla. Ci congratuliamo con loro per la loro nuova impresa negli Stati Uniti e non vediamo l’ora di supportarli nella crescita della loro attività”.

FINE
[bookmark: _GoBack]
A proposito di FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm, di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela dell’ambiente, sforzandosi di divulgare il rispetto ambientale presso i propri clienti.Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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