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31 Mars 2016
BRETT MARTIN DÉVOILE SES SOLUTIONS INNOVANTES POUR L’INDUSTRIE DE L’IMPRESSION ET DE L’AFFICHAGE
L’édition 2016 de la FESPA Digital (RAI, Amsterdam, 8-11 mars) a une nouvelle fois souri à Brett Martin, à en juger par les nombreux visiteurs qui se sont rendu au stand de la société tout au long du salon pour découvrir sa gamme de supports plastiques prêts pour l’impression. Parmi les supports exposés, les visiteurs ont ainsi pu voir le modèle Coexcell, le dernier-né de la gamme de plaques en PVC expansé du fabricant, ainsi que les nouvelles options fine épaisseur qui complètent sa gamme Marpet-g FS PETg et Polycarbonate.
« Pour Brett Martin, la FESPA reste un événement incontournable. Le salon s’intensifie d’année en année, attirant toujours plus de monde et suscitant un vif intérêt auprès des distributeurs et imprimeurs existants comme nouveaux, » explique Hayley Lowry, Responsable marketing groupe chez Brett Martin. « Cet événement constitue pour nous une formidable opportunité, puisqu’il nous permet de faire découvrir nos excellents supports prêts pour l’impression et nos nouveautés aux acteurs du secteur de l’impression et de l’affichage. »
Les visiteurs qui se sont rendu à l’édition 2016 de la FESPA Digital ont en effet pu découvrir la gamme phare en PVC expansé (Foamalux White, Foamalux Colour, Foamalux Ultra et Foamalux Xtra) de la marque, ainsi que sa célèbre gamme de plaques transparentes (Marlon FS Polycarbonate, Marpet-g FS PETg, Marpet-a FS aPET et Marcryl Acrylic), l’une des plus fournies d’Europe.
Également présentes sur le stand, les nouvelles variantes fine épaisseur de ses gammes Marpet-g FS PETg et Polycarbonate se déclinent en plusieurs options : 0,5 mm, 0,75 mm, 1 mm et 1,5 mm. Extrêmement faciles à travailler et offrant une exceptionnelle thermoformabilité à faibles températures, les nouveaux modèles assurent une extraordinaire durabilité malgré leur fine épaisseur, constituant le choix idéal pour les projets qui nécessitent une grande clarté et le passage de la lumière. Les utilisations types incluent une grande variété d’applications de panneaux et d’enseignes, dont les équipements de point de vente, les enseignes publicitaires lumineuses, les vitrines et les arts graphiques.
Le stand a également accueilli Coexcell, la plaque de qualité supérieure de Brett Martin pouvant être utilisée pour les travaux de sérigraphie, de bardage et de mise en forme, et qui est composée d’un panneau en PVC solide coextrudé et d’un noyau en PVC expansé. Alliant une robustesse et une rigidité exceptionnelles à une grande maniabilité, le support s’avère idéal pour les environnements de signalétique, de PLV, de la grande distribution et événementiels.
« Nous sommes absolument ravis de l’affluence enregistrée à notre stand pendant la FESPA Digital et nous sommes impatients d’aller à la rencontre d’encore plus d’acteurs de l’industrie lors de la drupa qui se tiendra dans deux mois, » conclut Hayley Lowry. « Le secteur actuel de l’impression connaît une période passionnante et nous avons toutes les raisons de penser que notre offre de produits incitera de nouveaux clients à explorer d’autres opportunités. »
FIN
À propos de Brett Martin :
Brett Martin est une société britannique qui compte plus de 800 employés répartis sur plusieurs sites au Royaume-Uni et en Europe. Elle occupe une position dominante dans la fabrication de produits spécialisés à base de plastique destinés aux secteurs de la construction, de la toiture, de l’ingénierie, de l’impression et de l’affichage. Le chiffre d’affaires de l’entreprise est de 110 millions de livres. Plus de 50 % proviennent de ses exportations dans plus de 70 pays.
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