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Le 14 août 2018

Brett Martin annonce un partenariat pour l'énergie solaire avec Lightsource BP

Brett Martin, l'un des principaux fabricants de plaques en polycarbonate, PVC expansé et plastique PETg pour l'industrie de la signalétique et du graphisme, devrait bénéficier de sources d'approvisionnement renouvelables combinées. 
[bookmark: _GoBack]
La société basée en Irlande du Nord a annoncé qu'elle s'approvisionne maintenant en électricité renouvelable à partir d'une installation solaire financée et développée par Lightsource BP, un leader mondial de l'industrie solaire.  Combinée à l'énergie fournie par l'éolienne sur site de Brett Martin, l'entreprise reçoit désormais 25 % de ses besoins en énergie à partir de sources renouvelables. 

Lightsource BP a financé, achevé et exploite maintenant l'installation solaire de 6,42 MWp près de Belfast, qui est câblée directement dans les installations de Brett Martin à environ un kilomètre et demi de là.

L'installation solaire a une puissance de sortie de 6,42 MWc (Mégawatts-crête), soit suffisamment d'énergie solaire propre pour alimenter l'équivalent de plus de 1 600 foyers, ce qui représente environ 14 % de la demande annuelle d'électricité du centre. L'installation solaire, construite sur plus de 35 acres de terres agricoles appartenant à des propriétaires locaux, permet d'économiser 2 000 tonnes d'émissions de carbone chaque année, ce qui équivaut à retirer 1 000 voitures de la route.

Laurence Martin, Directeur général de Brett Martin, explique : « Brett Martin connaît une période de croissance et de développement significative, enregistrant une augmentation de son chiffre d'affaires qui est passé de 17 à 152,4 millions de livres sterling depuis l'année dernière, en plus de l’embauche de 138 nouveaux employés au cours de la même période. Notre activité principale de traitement des plastiques est très énergivore, et avec des coûts énergétiques en Irlande du Nord supérieurs d'environ 25 % à la moyenne européenne, des initiatives comme celle-ci sont essentielles pour maintenir notre avantage concurrentiel sur un marché mondial où 50 % de nos ventes sont exportées.  Nous avons été l'un des premiers fabricants locaux à installer une éolienne en 2011, qui fournit maintenant 11 % de nos coûts énergétiques.  Le partenariat avec Lightsource fait maintenant plus que doubler notre empreinte renouvelable et souligne également notre engagement envers les pratiques de fabrication respectueuses de l'environnement.  Nous sommes très reconnaissants envers les nombreux groupes d'intérêt locaux, les organismes statutaires et les organismes gouvernementaux qui ont fourni de l'aide à Lightsource et à nous-mêmes au fur et à mesure de l’avancée du projet. 

L'installation solaire de Gibson Farm a été développée et construite parallèlement à un plan de gestion de la biodiversité très précis, détaillant les mesures de plantation conçues pour soutenir la faune locale. Ce plan de plantation comprend des choix d'ensemencement spécialement conçus pour favoriser de nouvelles espèces d'insectes et d'oiseaux, renforcer la biodiversité de la région et offrir des avantages environnementaux significatifs aux terres agricoles environnantes.

Nick Boyle, PDG de Lightsource BP, a déclaré : « Nous sommes ravis d'avoir développé ce projet avec Brett Martin, qui se joint à d'autres partenariats de Lightsource BP, notamment l'aéroport international de Belfast, Bentley Motors et Thames Water, pour l'approvisionnement en électricité renouvelable. Choisir de s'approvisionner en électricité solaire au moyen de câbles privés offre à Brett Martin une stratégie de couverture à long terme contre l'augmentation des coûts sur le marché volatil de l'énergie d'aujourd'hui. Nous sommes fiers de travailler avec des sociétés locales et internationales pour réduire les coûts et augmenter la visibilité des prix, ainsi que pour accélérer la transition mondiale pour une faible émission de carbone. »

FIN

Tout savoir sur Brett Martin
Brett Martin, basé au Royaume Uni, emploie plus de 800 personnes dans tout le R.U. et en Europe, et est le premier fabricant de produits en plastique destinés à la construction, à la création de toitures, à l’ingénierie, à l’impression et à l’affichage. La société exporte à raison de plus de 50 % de son CA annuel de 110 millions de livres sterling dans plus de 70 pays.
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