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Brett Martin annuncia una partnership in materia di energia solare con Lightsource BP

Brett Martin, azienda leader nella produzione di lastre in policarbonato, PVC espanso e plastica PETg destinate al settore della cartellonistica e della grafica, si appresta a trarre beneficio da fonti di energia rinnovabile combinate. 

L’azienda con sede in Irlanda del Nord ha annunciato di aver iniziato a procurarsi elettricità rinnovabile da un’installazione solare ideata e sviluppata da Lightsource BP, azienda leader globale nel settore dell’energia solare.  In combinazione con l’energia fornita dalla turbina eolica in loco di Brett Martin, la società ricava ora il 25% del proprio fabbisogno energetico da fonti rinnovabili. 

Lightsource BP ha finanziato, completato e ora gestisce l’installazione solare da 6.42MWp vicino a Belfast, che è collegata direttamente allo stabilimento di Brett Martin che sorge a poco più di un chilometro e mezzo di distanza.

Questa installazione solare ha una capacità di potenza in uscita pari a 6.42MWp (megawatt di picco) – un quantitativo di energia solare pulita sufficiente ad alimentare l’equivalente di oltre 1.600 abitazioni, fornendo il 14% circa del fabbisogno elettrico annuale del centro. L’installazione, costruita su oltre 14 ettari di terreno agricolo di proprietà locale, garantisce un risparmio calcolato di 2.000 tonnellate di emissioni di carbonio all’anno, il che equivale a togliere dalla circolazione quasi 1.000 automobili.

Laurence Martin, Amministratore delegato di Brett Martin spiega, “Brett Martin sta attraversando un periodo di forte crescita e sviluppo e rispetto allo scorso anno ha fatto registrare un innalzamento del fatturato che passato da 17 milioni a 152,4 milioni GBP nonché un aumento del personale, nello stesso periodo, di 138 elementi.  La nostra attività di lavorazione della plastica è estremamente energivora e con i costi energetici che in Irlanda del Nord sono più alti di circa il 25% rispetto alla media europea, iniziative di questo tipo sono fondamentali per consentirci di mantenere il nostro margine competitivo in un mercato globale dove il 50% delle nostre vendite si basa sulle esportazioni.  Siamo stati uno dei primi produttori locali a installare una turbina eolica nel 2011, turbina che oggi copre l’11% dei nostri costi energetici.  L’attuale partnership con Lightsource ci consente di più che raddoppiare il nostro impatto rinnovabile ed evidenzia inoltre il nostro impegno verso una prassi di fabbricazione sensibile alle tematiche ambientali.  Siamo profondamente grati ai molti gruppi di interesse locali, agli enti normativi e alle agenzie governative che hanno fornito aiuto e assistenza sia a Lightsource che a noi man mano che procedevamo con il completamento del progetto.” 

L’installazione solare Gibson Farm è stata sviluppata e costruita conformemente ad uno scrupoloso piano di gestione della biodiversità in cui sono state specificate in dettaglio apposite misure di piantumazione a tutela della fauna locale. Questo piano di piantumazione prevede scelte di semina appositamente concepite per favorire nuove specie di insetti e di uccelli, per rafforzare la biodiversità dell’area locale e per garantire importanti vantaggi ambientali ai terreni agricoli circostanti.

Nick Boyle, CEO di Lightsource BP, ha dichiarato: “Siamo lieti di aver sviluppato questo progetto insieme a Brett Martin, che parteciperà ad altre partnership di Lightsource BP tra cui l’aeroporto internazionale di Belfast, Bentley Motors e Thames Water per la produzione di energia rinnovabile. La scelta di fornire elettricità solare avvalendosi di una rete privata garantisce a Brett Martin una strategia di copertura a lungo termine in caso di aumento dei costi nell’odierno e volatile mercato energetico. Siamo orgogliosi di lavorare con aziende sia a livello locale che internazionale al fine di tagliare i costi e di aumentare la visibilità dei prezzi nonché di accelerare la transizione globale ad un’economia a basse emissioni di carbonio.”

FINE

Brett Martin
Brett Martin UK ha oltre 800 dipendenti presso le diverse sedi nel Regno Unito e in Europa ed è leader di mercato nella produzione di prodotti speciali in plastica per costruzioni, coperture, ingegneria, stampa ed esposizione. L’azienda esporta oltre il 50% del proprio fatturato, pari a 110 milioni GBP, in oltre 70 paesi nel mondo.
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