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A drupa 2016 Canon dimostra la sua leadership nella stampa inkjet a modulo continuo 
DÜSSELDORF, 1 marzo 2016– A drupa 2016, Canon Europe, leader mondiale nelle soluzioni di imaging, sorprenderà i visitatori con la produzione dal vivo su scala industriale di prodotti finiti attraverso soluzioni complete di stampa digitale. Canon si conferma così il principale sviluppatore di tecnologie a getto di inchiostro ad alimentazione continua per la stampa di produzione, con una linea di modelli dalle prestazioni elevate per le comunicazioni aziendali, l’editoria e le applicazioni di stampa commerciale. 
I sistemi di stampa, disponibili allo stand B50 del padiglione 8a, saranno Océ ImageStream 2400 e due Océ ColorStream 6000 Chroma, dotate di speciali configurazioni per segmenti di mercato specifici.
Océ ImageStream 2400: prime installazioni
La stampante a getto di inchiostro ad alimentazione continua ImageStream 2400 verrà presentata per la prima volta al pubblico. La nuova soluzione è già disponibile ed è stata implementata con successo presso vari clienti in tutta Europa. 
Il primo fornitore di servizi di stampa ad adottare il dispositivo è stato Totem, la principale stamperia digitale in Polonia. Specializzata nella produzione di libri a bassa tiratura, Totem aveva bisogno di una tecnologia digitale che consentisse di soddisfare la crescente richiesta di tempi di produzione rapidi per le basse tirature di alta qualità, così da garantire ai propri clienti una ampia gamma di volumi con scorte minime o del tutto assenti. 
Questo è il commento di Michał Rejnowski, CEO e proprietario di Totem.com.pl (www.totem.com.pl): “Abbiamo ponderato attentamente una serie di opzioni e abbiamo deciso di investire nella soluzione ImageStream 2400 perché ci permette di produrre stampe di alta qualità su supporti patinati offset ad alta velocità. Il dispositivo ha sicuramente soddisfatto le nostre aspettative in termini di qualità di stampa, consentendoci di velocizzare il nostro processo di consegna e di rendere la produzione più flessibile.”
Océ ColorStream 6000 Chroma: la soluzione ideale per la produzione di libri completamente automatizzata
Una delle principali attrattive dello stand di Canon a drupa 2016 sarà la nuova piattaforma a getto di inchiostro a modulo continuo Océ ColorStream 6000 Chroma, la soluzione ideale per la produzione di libri on-demand con colori dalla qualità eccezionale.
La stampante verrà configurata come sistema completamente integrato con le soluzioni Zero Speed Splicer u40 e Libra One di Tecnau, partner di Canon per quanto riguarda la finitura. Una configurazione esclusiva, che porterà la produzione di libri on-demand a un nuovo livello: da bobine bianche a blocchi libri con numero di pagine e formati variabili, con possibilità di cambi carta rapidi, la modifica delle segnature da 2 a 3-up con una velocità di produzione massima di 127 pagine al minuto. Grandi volumi, che fanno di questa soluzione un’ottima alternativa all’offset per la stampa di libri on-demand. Verrà dimostrata la produzione di blocchi libri pre-incollati, pronti per la rilegatura near-line con la brossuratrice variabile Libra 800. I visitatori non solo potranno vedere dal vivo la produzione di applicazioni fortemente innovative, ma anche farsi ispirare dalla gamma di soluzioni per il workflow e dal team di consulenti aziendali e tecnici esperti di Canon.
Dotata del nuovo set di inchiostri Chromera, offre colori straordinariamente fedeli che permetteranno di cogliere nuove opportunità nel settore della stampa commerciale, ColorStream 6000 Chroma è la soluzione ideale per applicazioni di stampa particolarmente esigenti. Il suo design modulare e la flessibilità di configurazione si integrano perfettamente con i workflow esistenti per la produzione efficiente, affidabile e sostenibile di applicazioni transazionali, per l’editoria e per la stampa commerciale. ColorStream 6000 Chroma verrà utilizzata a drupa per realizzare prodotti finiti che si rivolgono a tutti i segmenti del mercato di riferimento. 
Questo è il commento di Peter Wolff Commercial Print Group Director di Canon “Il portfolio di tecnologie ad alimentazione continua di Canon, che include le linee Océ ColorStream, ImageStream, JetStream e VarioStream, continua a svolgere un ruolo di leader nel settore della stampa digitale ad alta velocità di fascia industriale. A drupa presenteremo un’ampia varietà di applicazioni utilizzando le nostre soluzioni a getto di inchiostro ad alimentazione continua per l’industria, invitando i visitatori ad esplorare nuovi modelli di business in più aree del settore della stampa commerciale: dalle arti grafiche ai documenti transazionali e di direct mailing.
Soluzioni per il workflow
Canon presenterà inoltre una serie di funzionalità innovative per il suo portfolio di soluzioni per il workflow, basate su sistemi a getto di inchiostro: 
Color Control Suite: progettata appositamente per i dispositivi a getto di inchiostro ad alte prestazioni di Canon, Color Control Suite è una nuova soluzione completa con un’interfaccia utente di facile utilizzo che permette di determinare i giusti quantitativi di inchiostro in modo automatizzato e di ottenere livelli di qualità uniforme su più sistemi di stampa in più siti produttivi. Il software consente inoltre di creare report basati sui dati estratti dal sistema, per analizzare le tendenze e apportare correzioni che migliorino la qualità nel lungo periodo.
Color Control Suite rafforza l’impegno di Canon nei confronti del mercato delle arti grafiche e permette ai consulenti dei brand e agli specialisti del colore di generare profili ICC o device link professionali, in modo da ottimizzare la qualità di stampa su ciascun tipo di carta per ottenere un’ottima mappatura dei colori su più tipologie di supporti e stampanti. 
TrueProof v5.0: soluzione di proofing “what-you-see-is-what-you-get” completa, TrueProof accorcia i tempi di creazione e approvazione di nuove applicazioni. Inoltre elimina i costi correlati a configurazioni, tempi di avviamento, materiali di consumo e attività tipiche della produzione di prove su una stampante di questo tipo. Sviluppata per rispondere ai numerosi feedback e richieste di proofing accurati da parte dei clienti, TrueProof v5.0 offre moduli opzionali per produrre prove di stampa attendibili e professionali, su carta o in digitale. 
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Chi è Canon

Fondata nel 1937 per produrre fotocamere di altissimo livello, Canon, multinazionale giapponese con sede a Tokyo, è leader mondiale nella fornitura di innovative soluzioni di imaging per le aziende e i consumatori.

Attualmente, l’azienda sviluppa, produce e vende un’ampia gamma di prodotti che spaziano dalle fotocamere compatte alle reflex digitali, dai dispositivi per radiografie agli obiettivi broadcast, dalle stampanti ai multifunzione di produzione, tutti coadiuvati da un’ampia gamma di soluzioni e servizi a valore aggiunto che spaziano dall’Information & Document Management a soluzioni di Business Process Outsourcing. Proprio in quest’area Canon sta facendo forti investimenti, con l’obiettivo di affiancare aziende e istituzioni nel processo di digitalizzazione e dematerializzazione.

Il marchio Canon è conosciuto e stimato in tutto il mondo da clienti, famiglie, aziende e settori industriali, confermato dal terzo posto nella classifica Interbrand nella graduatoria dei migliori marchi giapponesi per l’anno 2014.

Il fatturato complessivo di Canon Inc. nel 2014 ammonta a circa 3,727.3 miliardi di yen,, al quale Canon Europa contribuisce per circa un terzo vendendo in 116 paesi tra Europa, Medio Oriente e Africa.

L’Azienda investe costantemente in Ricerca & Sviluppo, nel 2014 oltre l’8% del fatturato, per fornire soluzioni all’avanguardia e servizi che soddisfino le esigenze dei propri clienti. Nel 2014 con 4.055 brevetti depositati si è classificata al terzo posto negli USA e negli ultimi 29 anni è sempre stata nelle prime cinque posizioni. 

A professionisti, appassionati di fotografia, professionisti della stampa, Canon consente di soddisfare ogni esigenza legata all’imaging. Ritiene, inoltre, che essere sensibili agli interessi della società e dell’ambiente sia parte integrante di una buona attività commerciale. Questo concetto è racchiuso nella filosofia Kyosei: “Vivere e lavorare assieme per il bene comune”. 

Canon è presente in Italia dal 1957 con sedi a Milano e Roma. 

Riferimenti Internet: Canon prodotti Consumer & Business: canon.it
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