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FESPA AMPLIA I CONTENUTI EDUCATIVI PER IL PROGRAMMA DELLA CONFERENZA DIGITAL TEXTILE

Nuovi relatori offrono esperienza e conoscenze approfondite sulla stampa digitale tessile

FESPA ha annunciato la partecipazione di ulteriori relatori alla Conferenza Digital Textile, (2 ottobre 2014, Grand Hotel Villa Torretta, Milano), per incoraggiare i professionisti della stampa interessati nella stampa digitale tessile a scoprire nuove tendenze e nuove tecniche, nonché aree di crescita del mercato per nuove opportunità commerciali. 

Il programma della conferenza si concentrerà su quattro aree di discussione; una panoramica sulla stampa digitale tessile, tessili per interni e segnaletica su supporti morbidi, stampa su indumenti e articoli moda. Inoltre comprenderà un'esplorazione approfondita delle tecnologie e delle tecniche utilizzate per l'implementazione di tali applicazioni.  

Offrendo una panoramica sulla stampa digitale tessile, Ron Gilboa dell'azienda di ricerca statunitense Infotrends, discuterà la crescita e lo sviluppo creativo del mercato digitale tessile, sulla base dei dati raccolti da aziende leader del mercato degli inchiostri e delle attrezzature per la stampa digitale tessile. Ron esaminerà inoltre i fattori di successo del mercato della stampa digitale tessile e fornirà le sue previsioni per il mercato per i prossimi cinque anni. 

Dagli USA arriverà Scott Donovan, Managing Director di BleuPrint Creative, che contribuirà alla conferenza con i suoi trenta anni di esperienza nel settore della stampa digitale tessile. Scott esaminerà in che modo la stampa su tessuto possa contribuire a far crescere un'azienda, discutendo analisi di mercato e prendendo in esame sia prodotti di massa che prodotti altamente personalizzati, nonché le possibilità che questi possono offrire agli utenti. 

Il professor Dr Marc Van Parys, Responsabile del Research Laboratory TO2C, evidenzierà i nuovi sviluppi nella stampa digitale tessile, comprese recenti innovazioni quali i nuovi inchiostri e le lacche UV realizzati su misura per la stampa digitale tessile. Egidio Fasana, Production Manager di Mascioni, discuterà un centro di eccellenza per la stampa digitale tessile, comparando mono e multistrato. 

Con uno sguardo alla decorazione di interni e alla segnaletica su supporti morbidi, il guru italiano per la correzione di colore, Marco Olivotto, discuterà la correzione di colore per la stampa digitale tessile, analizzando le tecniche di correzione tradizionali, i problemi di gamma cromatica e illustrando in che modo i professionisti della stampa possono sfruttare al meglio i design e i motivi della stampa digitale.

Andreas Skantze, basato in Svezia e presidente di Big Image Systems, esaminerà i case study più difficili e creativi dei suoi 25 anni di esperienza nel settore per dimostrare il potenziale della stampa su tessuto. 

A proposito della stampa digitale nel settore della moda, Mark Abramson, Amministratore Delegato di ThinFolio, un progetto finanziato tramite Kickstarter, discuterà il successo e le sfide che ha dovuto affrontare a partire dai consumatori fino alla creazione di file pronti per la stampa, alla gestione della produzione e alla spedizioni di grandi volumi di prodotti singolarmente realizzati con la stampa digitale. 

Questa sessione comprenderà inoltre gli interventi dei relatori precedentemente annunciati Melanie Bowles, Senior Lecturer di design tessile presso il Chelsea College of Art e Michael Schmidt, designer di moda delle celebrità che incorpora la stampa in 3D nelle sue creazioni. 

Duncan MacOwan, responsabile dei nuovi media e degli eventi di FESPA, ha aggiunto: "L'elenco dei relatori per la Conferenza Digital Textile migliora di volta in volta. Esperti leader del settore della stampa digitale tessile sono in grado di combinare le proprie conoscenze per offrire ai professionisti della stampa digitale tessile gli strumenti adatti per migliorare i propri servizi e migliorare il valore e la qualità per i propri clienti. Milano è l'epicentro del settore tessile e i visitatori alle nostre esposizioni hanno ribadito più volte in che modo la stampa digitale tessile abbia un grande potenziale di crescita e ben l'81% dei professionisti della stampa che hanno partecipato al nostro più recente sondaggio a livello mondiale ha confermato un aumento del lavoro in ambito tessile per la propria azienda". 

"Siamo orgogliosi di avere come partner alcuni dei fornitori leader della comunità della stampa digitale tessile per l'allestimento delle conferenza di quest'anno, quali MS Print Solutions, Durst, Kiian Digital, Kaspar Papir, Everlight Chemical e Hollanders, nonché la nostra associazione locale italiana Siotec. Tutti hanno dato un grande contributo affinché la conferenza Digital Textile fosse in linea con le esigenze dei professionisti della stampa che desiderano espandere le proprie attività in quest'area di mercato". 

I biglietti per la Conferenza Digital Textile sono disponibili a € 150 per i soci e a € 180 per i non soci. 

Per ulteriori informazioni sulla Conferenza Digital Textile di FESPA e per registrarsi all'evento, visitare: www.fespa.com/digital-textile-conference.
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Informazioni su FESPA:

Fondata nel 1962, FESPA è una federazione di associazioni di categoria che si occupa anche dell’organizzazione di esposizioni e conferenze per i settori della stampa serigrafica e digitale. Il duplice scopo di FESPA è la promozione della stampa serigrafica e digitale e la condivisione con i suoi membri in tutto il mondo delle conoscenze su queste due tecniche di stampa, per aiutarli a far crescere le proprie attività e a informarsi sugli ultimi sviluppi dei propri settori in rapida crescita.

FESPA Profit for Purpose 
I nostri azionisti sono il mercato. Negli ultimi sette anni FESPA ha investito milioni di Euro per supportare la community globale della stampa e stimolare la crescita del mercato. Per maggiori informazioni, visita il sito www.fespa.com 
I prossimi eventi FESPA comprendono: 
· FESPA Mexico 2014, 21-23 Agosto, 2014, Centro Banamex, Città del Messico
· Brasil Signage Expo, 18-19 Settembre 2014, Expo Center Norte, Sao Paulo, Brazil
· FESPA Digital Textile Conference, 2 Ottobre 2014, Milano, Italia
· FESPA China 2014, 19-21 Novembre 2014, Guangzhou, Cina
· FESPA Eurasia 2014, 4-7 Dicembre 2014, CNR Expo, Istanbul, Turchia
· FESPA Brasil 2015, 18-21 Marzo 2015, Expo Center Norte, Sao Paulo, Brasile
· FESPA 2015, 18-22 Maggio 2015, Koelnmesse, Colonia, Germania
· European Sign Expo 2015, 18-22 Maggio 2015, Koelnmesse, Colonia, Germania
· FESPA Africa, 22-24 Luglio 2015, Gallagher Convention Centre, Johannesburg, South Africa

· FESPA Mexico 2015, 20-22 Agosto 2015, Centro Banamex, Mexico City, Mexico
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