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FESPA ANNUNCIA LA CONFERENZA DIGITAL TEXTILE 2014, MILANO
Il rinnovato interesse nel tessile digitale si rispecchia nell’evento formativo FESPA
Il 2 ottobre 2014, presso il Grand Hotel Villa Torretta a Milano, FESPA terrà la quarta edizione della Conferenza Digital Textile.
A questa conferenza della durata di 1 giorno interverranno esperti internazionali nel settore del tessile digitale che condivideranno con i partecipanti conoscenze ed esperienze, compresi case study di stampatori e utenti finali.
La conferenza Digital Textile 2014, sponsorizzata da MS Italy e Kiian e in partnership con Siotec, l’associazione FESPA italiana, fornirà agli stampatori tessili l’opportunità di approfondire la direzione futura del settore e di acquisire utili consigli pratici.
Verrà preso in esame l’intero settore tessile compresi i segmenti di prodotti promozionali, decorazione tessile e di abbigliamento, tessili per interni e applicazioni per supporti morbidi. Le sessioni si incentrano su ricerche di mercato esclusive su argomenti quali: trasferimento o stampa diretta; tecnologia e software; i mercati della moda e degli interni. I seminari verranno presentati simultaneamente in inglese e italiano.
La scelta di Milano come sede dell’evento rispecchia l’importanza di questa regione come centro europeo della produzione tessile e di abbigliamento. 
Per partecipare alla conferenza della durata di 1 giorno è possibile usufruire subito dell’offerta early bird* al prezzo di € 75 per i membri di associazioni FESPA e di € 100 per non membri. L’evento sarà aperto a tutti coloro che operano nel settore dell’imaging e che sono interessati alla stampa tessile digitale. I partecipanti potranno accedere a tutte le sessioni della conferenza. È inoltre incluso il pranzo, un aperitivo di networking e ingresso gratuito alla conferenza Siotec del 1o ottobre 2014. 
Tra i relatori, parteciperanno Melanie Bowles, Senior Lecturer per il tessile digitale presso Chelsea College of Art and Design e autore principale di “Digital Textile Design”, e Michael Schmidt, stilista di moda e designer di gioielli di Los Angeles. Michael ha lavorato con importanti personaggi del mondo dello spettacolo quali Madonna, Lady Gaga, Rihanna e Ozzy Osbourne. Nel 2013 la sua creazione del primo vestito al mondo stampato in 3D ha suscitato interesse internazionale.
Questo appuntamento di Milano rappresenta la quarta edizione della conferenza FESPA Digital Textile, dopo le edizioni di Ginevra (2008), Amsterdam (2009) e Amburgo (2011).
Duncan MacOwan, responsabile FESPA per eventi e nuovi media, ha commentato: “Il tessile digitale continua a esplorare nuove possibilità e rappresenta una tendenza in crescita nel mondo della stampa per grandi formati. Dalla prima edizione della Digital Textile Conference, quando queste applicazioni erano ancora nelle fasi iniziali, la domanda ha continuato a crescere. Oggi, per la maggior parte dei visitatori delle nostre esposizioni europee il tessile digitale rappresenta un’area di interesse chiave. Dato il successo delle prime conferenze e in seguito al rinnovato interesse nel tessile digitale rilevato a Londra e Monaco, riteniamo che sia giunto il momento di introdurre nuovamente questo evento dedicato alla condivisione di conoscenze.”
Per ulteriori informazioni sulla conferenza FESPA Digital Textile e per registrarsi all'evento, visitare: www.fespa.com/digital-textile-conference.

FINE
*La tariffa early bird è disponibile dal 7 Luglio 2014 al 1 Agosto 2014. Al termine del periodo early bird, il prezzo sarà di € 150 per i membri di associazioni FESPA e di € 180 per i non membri.

Informazioni su FESPA:

Fondata nel 1962, FESPA è una federazione di associazioni di categoria che si occupa anche dell’organizzazione di esposizioni e conferenze per i settori della stampa serigrafica e digitale. Il duplice scopo di FESPA è la promozione della stampa serigrafica e digitale e la condivisione con i suoi membri in tutto il mondo delle conoscenze su queste due tecniche di stampa, per aiutarli a far crescere le proprie attività e a informarsi sugli ultimi sviluppi dei propri settori in rapida crescita.

FESPA Profit for Purpose 
I nostri azionisti sono il mercato. Negli ultimi sette anni FESPA ha investito milioni di Euro per supportare la community globale della stampa e stimolare la crescita del mercato. Per maggiori informazioni, visita il sito www.fespa.com 
I prossimi eventi FESPA comprendono: 
· FESPA Africa 2014, 2-4 Luglio 2014, Gallagher Convention Centre, Johannesburg, Sud Africa
· FESPA Mexico 2014, 21-23 Agosto, 2014, Centro Banamex, Città del Messico
· Brasil Signage Expo, 18-19 Settembre 2014, Expo Center Norte, Sao Paulo, Brazil
· FESPA Digital Textile Conference, 2 Ottobre 2014, Milano, Italia
· FESPA China 2014, 19-21 Novembre 2014, Guangzhou, Cina
· FESPA Eurasia 2014, 4-7 Dicembre 2014, CNR Expo, Istanbul, Turchia
· FESPA Brasil 2015, 18-21 Marzo 2015, Expo Center Norte, Sao Paulo, Brasile
· FESPA 2015, 18-22 Maggio 2015, Koelnmesse, Colonia, Germania
· European Sign Expo 2015, 18-22 Maggio 2015, Koelnmesse, Colonia, Germania
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