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Domino presenta la impresora inkjet UV 
digital K600i en Labelexpo Europe 2019

Domino Digital Printing Solutions demostrará las capacidades altamente productivas de su impresora inkjet UV digital K600i en sus stands 9A60 y 9B50, situados en el pabellón 9 en Labelexpo Europe 2019, que tendrá lugar del 24 al 27 de septiembre de 2019, en Brussels Expo. La impresora K600i de doble barra de 445 mm de ancho y alta velocidad se integrará con una ABG Omega SRI (cortadora, rebobinadora y unidad de inspección) e imprimirá códigos 100 % verificados, de alta resolución y legibles por máquina sobre etiquetas troqueladas. 

"La larga tradición de Domino en la fabricación de tecnología inkjet digital para el sector de impresión de etiquetas es prueba de nuestro compromiso con la producción de soluciones de impresión eficientes, altamente productivas y rentables para nuestros clientes", afirma Jim Orford, Product Manager de Domino Digital Printing Solutions. “La K600i es nuestra respuesta a los requisitos del mercado para la impresión de datos variables de alta velocidad y alta calidad, como texto, números secuenciales, códigos de barras y códigos lineales 2D, incluidos los códigos QR. Estos se suelen utilizar en la seguridad de marcas, logística, logística inversa (devoluciones en línea) y en aplicaciones de juegos promocionales y de fidelización. Estamos encantados de poder mostrar la K600i de doble barra en Labelexpo 2019, con una capacidad que no se había mostrado hasta ahora en una feria europea".

[bookmark: _Hlk11081937]La impresora inkjet UV digital de doble barra Domino K600i se basa en la misma plataforma que la utilizada en la K600i de una sola barra y la impresora de etiquetas en color digital Domino N610i; más de 600 instalaciones en todo el mundo son muestra del éxito y fiabilidad de esta tecnología.
La versátil impresora de doble barra K600i, que imprime hasta 150 m por minuto a 600x600 dpi incluyendo detalles finos, es capaz de duplicar la velocidad de producción al tiempo que reduce el coste por hora de funcionamiento, lo que aumenta la capacidad y mejora la rentabilidad de los convertidores de impresoras de etiquetas. 

La integración de la K600i con la unidad Omega SRI de ABG, una de las cortadoras rebobinadoras más rápidas del mercado, permitirá a Domino demostrar cómo se pueden imprimir datos variables a alta velocidad en etiquetas con una verificación del 100 % y prácticamente sin desperdicios. 

Jim Orford concluye: "Los visitantes de nuestro stand podrán ver en acción la impresora inkjet digital UV de alta velocidad y doble barra K600i y ver de primera mano cómo su productividad y alta calidad de impresión pueden llevar la producción de los convertidores de impresoras de etiquetas a un nivel superior".  

En las próximas semanas se anunciarán los detalles de otros productos de Domino que se exhibirán en Labelexpo Europe 2019.


FIN

Acerca de Domino
Digital Printing Solutions es una división de Domino Printing Sciences. La compañía, fundada en 1978, es líder mundial en soluciones globales de impresión digital inkjet de etiquetas, y ofrece consumibles y servicios de la mayor calidad. La empresa suministra impresoras digitales inkjet y sistemas de control diseñados para una amplia gama de aplicaciones de etiquetaje e impresión variable en el sector de la impresión comercial.

Todas las impresoras de Domino están pensadas para cumplir los exigentes requisitos de alta velocidad y alta calidad de los entornos de impresión comercial, aportando nuevas capacidades a numerosos sectores, entre los que se incluyen el etiquetado, las publicaciones y la impresión de seguridad, las transacciones, la conversión de embalajes, las tarjetas de plástico, los billetes, las tarjetas de juego y los formularios, así como los sectores de correo directo y postal.

Domino cuenta con más de 2.800 empleados en todo el mundo y comercializa sus productos en más de 120 países a través de una red global de 25 subsidiarias y más de 200 distribuidores. Domino tiene fábricas en China, Alemania, la India, Suecia, Suiza, el Reino Unido y EE. UU.

El crecimiento sostenido de Domino está respaldado por un compromiso inigualable con el desarrollo de productos. La empresa se enorgullece de haber recibido seis premios Queen's Awards, el último de ellos en abril de 2017, cuando Domino recibió el premio a la innovación "Queen's Award for Innovation". Domino también recibió el galardón "Operational Excellence" a la excelencia operativa en los premios The Manufacturer MX Awards 2018.

El 11 de junio de 2015, Domino se convirtió en una división autónoma de Brother Industries. 
Para obtener más información sobre Domino Digital Printing Solutions, visite www.dominodigitalprinting.com
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