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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Le 2 mai 2019
Domino Printing Sciences nomme un nouveau Directeur Général
Après 22 années de succès chez le fabricant de technologies de marquage Domino Printing Sciences et notamment la gestion de la vente de la société FTSE250 à Brother Industries en 2015, le PDG Nigel Bond, 61 ans, a passé le flambeau à la fin du mois de mars 2019. C’est Robert Pulford, actuellement Directeur de la division Impression numérique de Domino, qui a été nommé pour assumer le rôle de PDG le 1er avril 2019.
Sous la Direction de M. Bond, le constructeur et fabricant d’imprimantes industrielles Domino a remporté de nombreux Queen’s Awards pour ses innovations et son exportation. Domino est passée d’une valeur boursière de 75 millions de livres à une entreprise valant un milliard de livres au moment de la vente à Brother. M. Bond a présidé 20 acquisitions et également supervisé l'intégration au sein de Domino de fabricants de technologies tels que Sator Laser et Citronix, ainsi que d'anciens partenaires de distribution tels que Domino Suède et Domino MarqueTDI au Portugal. Dans le cadre de la transaction avec Brother, il a également obtenu d'importants investissements dans les produits et services d'impression numérique, de codage et de marquage, contribuant ainsi à la réalisation d'objectifs de croissance à long terme et offrant une plus grande flexibilité. 
« J’ai passé plus de 20 années mémorables chez Domino », a déclaré M. Bond. « Je suis fier d'avoir dirigé une équipe aussi dévouée et talentueuse qui a su innover et produire des technologies novatrices et primées. »
« Je suis ravi que Robert devienne le nouveau PDG de Domino », poursuit-il. « Robert est un leader qui a fait ses preuves et accumulé de nombreux succès au sein de Domino et en dehors. »
Membre du personnel de Domino depuis 23 ans, M. Pulford fait partie de l’équipe de direction du groupe Domino depuis 14 ans et dirige la division Impression numérique de la société depuis six ans. Il a été responsable de la croissance des produits d’impression numérique sur les marchés de l’impression directe et des emballages, ainsi que dans d’autres applications industrielles plus vastes. Après avoir rejoint l'entreprise en tant que Responsable de la maintenance, pour être plus tard promu Directeur Général des activités britanniques, M. Pulford a rempli d'autres fonctions au sein de Domino, notamment la gestion des produits du groupe, le marketing et la direction générale des activités européennes de Domino, la direction du programme de développement de nouveaux produits pour les produits i-Tech de Domino, ainsi que l’intégration de nombreuses acquisitions.
S'exprimant au sujet de sa nomination, M. Pulford a déclaré : « C'est un honneur d’occuper le poste de PDG et j’espère poursuivre l’héritage de Nigel. Mon objectif est de soutenir l’ensemble de l’équipe afin de stimuler la croissance de l’entreprise dans tous les domaines et de miser sur la réputation de Domino en tant que fournisseur de premier plan d’équipements de codage et de marquage et d’impression numérique. »
FIN
Avis de non-responsabilité
Pour toutes informations sur un produit particulier, vous devriez contacter votre Conseiller en Ventes Domino. Ce document n’est pas intégré aux conditions générales entre vous-même et Domino.
Les images et les photos ne font pas partie des conditions générales entre vous-même et Domino. 
Notes à l'attention des rédacteurs :
À propos de Domino
Depuis 1978, Domino Printing Sciences a acquis une réputation mondiale pour le développement et la fabrication de technologies de codage et de marquage ainsi que pour la qualité de son service après-vente au niveau international. Aujourd'hui, Domino propose l'un des portefeuilles les plus complets de solutions intégrales de codage, couvrant des applications primaires, secondaires et tertiaires, afin de répondre aux exigences de conformité et de productivité des fabricants. Son offre comprend notamment des technologies innovantes, comme le jet d'encre, le laser, l’impression-pose d’étiquettes et le codage transfert thermique, déployées pour l'application de données variables et d'authentification, de codes à barres et de codes de traçabilité uniques sur les produits et emballages de nombreux secteurs industriels dont l'agroalimentaire, les boissons et les produits pharmaceutiques et industriels.  
Domino emploie 2 800 personnes et vend dans plus de 120 pays à travers un réseau mondial de 25 filiales et de plus de 200 distributeurs. Domino possède des usines de production en Allemagne, en Chine, aux États-Unis, en Inde, au Royaume-Uni, en Suède et en Suisse.
La croissance soutenue de Domino repose sur un engagement inégalé en matière de développement de produits. La société Domino est fière d’avoir reçu six prix Queen's Awards, dont le dernier en avril 2017 récompensant l'innovation. Domino a également remporté le prix « Excellence opérationnelle » à l'occasion de la cérémonie Manufacturer MX Awards 2018. 
Depuis le 11 juin 2015, Domino est une division autonome faisant partie de Brother Industries Ltd. 
Pour plus d'informations sur Domino, veuillez consulter www.domino-printing.com 
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