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Fujifilm vend une nouvelle Jet Press 720S en Allemagne

Ebro Color, spécialiste des courts tirages d’emballages en carton, choisit la presse Fujifilm Jet Press 720S en guise de tout premier investissement dans une presse numérique.
Basée à Albstadt, dans le sud de l’Allemagne, Ebro Color est une entreprise moderne, spécialisée dans l’impression sur emballage carton et comptant plus de 90 ans d’histoire. Fondée en 1925, elle a toujours investi dans les nouvelles technologies et produit actuellement des emballages et des présentoirs en carton pour de nombreux clients dans différents secteurs, qui vont des cosmétiques à l’alimentaire en passant par la joaillerie et le tourisme. 
Déjà spécialisée dans les courts tirages, à partir de 25 exemplaires, la société a décidé d’aller plus loin dans la flexibilité et de réduire encore ses coûts en investissant dans sa première presse numérique. Après un processus décisionnel mûrement réfléchi, son choix s’est porté sur le modèle Jet Press 720S de Fujifilm pour la production de carton plat. La presse entrera en service en septembre 2018.
« Le volume des tirages tend depuis un certain temps à se réduire », explique German Brodbeck, PDG de la société. « Nous avons récemment investi dans une presse offset spécialisée pour les courts tirages et nous en sommes très satisfaits. Mais alors que cette tendance se confirme et que les volumes ne cessent de diminuer, nous voulions nous positionner au mieux pour d’autres travaux de ce type et pour pouvoir les produire de façon rentable. » 
« Nous constations aussi une demande accrue de personnalisation et d’impression d’identifiants uniques sur les produits imprimés, et nous savions que cela impliquerait d’investir dans le numérique, ce qui constituait une première pour nous. Nous avons soigneusement étudié le marché et assisté à des démonstrations de différentes machines. En fin de compte, c’est un ensemble d’éléments qui nous a convaincus que la Jet Press constitue la solution idéale dans notre cas ». 
« Citons tout d’abord la qualité : elle est largement supérieure à celle des autres machines dans ce domaine et nous sommes convaincus que la qualité est au moins aussi bonne que celle de l’impression offset, voire meilleure. Nous avons discuté avec plusieurs utilisateurs de Jet Press et les retours que nous avons eus à ce sujet la situent à un niveau proche de la qualité photo. On nous a aussi expliqué que les clients demandent souvent que leur travail soit imprimé sur la Jet Press, même pour des tirages plus longs qui seraient moins coûteux à produire en offset. »
« Les utilisateurs de Jet Press que nous avons rencontrés se sont également dits très satisfaits de sa disponibilité, selon eux systématiquement supérieure à 90 %. Nous avons estimé que la combinaison de la qualité et de la fiabilité de cette machine représentait un excellent rapport qualité/prix et que, d’après les recherches que nous avons menées sur les technologies existantes, l’avenir est au jet d’encre. »
Et M. Brodbeck de conclure : « Nous sommes persuadés que cet investissement se traduira par d’importantes perspectives de croissance. La Jet Press nous offrira la possibilité de proposer de très courts tirages (y compris des exemplaires uniques) rapidement et de façon rentable, ce qui nous permettra de produire des prototypes et échantillons de haute qualité et, pour la première fois, de sérieusement cibler le marché de l’utilisateur final. »
« La réputation de la Jet Press 720S comme presse d’emballage ne fait que croître ces derniers temps, » explique Dirk Mussenbrock, directeur du développement commercial pour les solutions jet d’encre chez Fujifilm Graphic Systems, Europe. « Nous sommes ravis de voir un nouvel imprimeur reconnaître ce qu’elle peut offrir et nous sommes heureux du partenariat à venir avec Ebro Color et de pouvoir les accompagner dans l’exploration de nouveaux marchés et nouvelles opportunités. »
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À propos de FUJIFILM Corporation

FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.

À propos de Fujifilm Graphic Systems

Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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