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Investir dans une Jet Press 720 aide un imprimeur autrichien à répondre à une demande de plus en plus forte de travaux d’impression personnalisés à faible tirage
 
Estermann GmbH remporte de nouveaux contrats d’impression à faible tirage et peut faire face à une demande croissante de personnalisation grâce à l’acquisition d’une presse Fujifilm Jet Press 720S. 

En activité depuis plus de 30 ans, Estermann GmbH est un imprimeur indépendant qui propose une large gamme de services d’impression. Cette société, qui emploie plus de 80 personnes, se trouve à Weierfing, en Haute-Autriche, idéalement située entre Munich et Vienne, les deux grands centres urbains de la région. Avec de très nombreux clients dans 22 pays partout dans le monde, cette entreprise propose des impressions offset UV LED, des finitions numériques et des services de conception et de prototypage. Grâce à une approche combinant expertise et fraîcheur, elle produit des résultats de qualité superbe pour une clientèle exigeante. L’acquisition en octobre 2017 de la presse Jet Press 720S a permis de développer la palette de produits et d’améliorer encore le niveau de service client, avec une gamme élargie de travaux de haute qualité à faible tirage et d’impression de données variables dans de grands volumes.

« Nous fonctionnons comme un partenaire de service pour les clients des secteurs de l’industrie et de la création qui souhaitent attirer l’attention sur leurs produits avec des impressions spécialisées de haute qualité », explique Michael Wachter, codirecteur général de la société aux côtés de Peter Estermann. « De la production à la livraison, nous employons les meilleurs matériaux et nous appliquons les meilleures technologies pour proposer des produits et des services de la meilleure qualité possible. Dans notre secteur, il est important de fournir des services de conseil spécialisés et de proposer un service client orienté sur les solutions, mais aussi d’employer les technologies les plus innovantes pour le développement créatif de nouveaux produits. »

Peter Estermann et Michael Wachter ont découvert pour la première fois la deuxième génération de presses jet d’encre Fujifilm B2 au printemps 2017, et ils ont été immédiatement conquis. « Le niveau de qualité et de fiabilité de cette machine est extrêmement impressionnant », précise Michael Wachter « et nous avons également été impressionnés par les connaissances et l’expertise des techniciens de Fujifilm et du vendeur Fujifilm, Frank Goedicke. De fait, la capacité d’écoute et l’efficacité du personnel de Fujifilm ont tout autant pesé dans notre décision d’investissement que les qualités intrinsèques de la machine. Tout au long de l’installation et de la configuration, leur collaboration a été précieuse et elle continue de l’être pour pouvoir exploiter tout le potentiel de cette machine. Nous l’utilisons pour produire des publipostages haut de gamme, des produits imprimés personnalisés, des emballages en carton, des dossiers, des livres, des brochures et des échantillons de haute qualité pour nos tirages longs en offset. »

« Nos clients ont été très impressionnés par la qualité produite par la Jet Press et notre investissement nous conforte dans l’idée que nous sommes en bien placés pour répondre à la demande croissante de personnalisation, de prototypes et d’échantillons de haute qualité et de cohérence des couleurs. Je n’hésiterais absolument pas à recommander la Jet Press 720S, tant pour sa qualité que pour sa fiabilité. »

Selon Taro Aoki, responsable Digital Press Solutions de Fujifilm Graphic Systems Europe : « L’avenir de l’impression, ce sont les petits tirages à forte valeur ajoutée dans des délais très courts. Avec son niveau de qualité inégalé et ses excellents temps de fonctionnement, la Jet Press 720S est la machine idéale pour les imprimeurs qui veulent garder une longueur d’avance sur les besoins de leurs clients. La société Estermann en a elle-même fait l’expérience, comme déjà plus d’une centaine d’imprimeurs partout dans le monde, qui ont compris ce que pouvait apporter la Jet Press 720S à leur entreprise. Nous sommes ravis de constater que la Jet Press 720S a déjà un impact positif sur l’entreprise Estermann et nous sommes impatients de prolonger avec elle ces premières réussites. »
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À propos de FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.

À propos de Fujifilm Graphic Systems
Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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