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L’investimento in una Jet Press 720S aiuta uno stampatore austriaco a rispondere alla domanda crescente di lavori di stampa personalizzati in basse tirature
 
Estermann GmbH realizza già lavori in basse tirature e ora è anche in grado di soddisfare la crescente domanda di personalizzazione dei clienti grazie all’investimento nella Jet Press 720S di Fujifilm. 

Un’azienda di stampa completa con una tradizione trentennale nel settore, Estermann GmbH conta più di 80 dipendenti nella sede di Weierfing, in Alta Austria, in una posizione strategica tra le due maggiori città della regione, Monaco e Vienna. Con clienti sparsi in 22 paesi nel mondo, l’azienda offre stampa offset UV LED, finitura digitale nonché servizi di progettazione e prototipazione, e sfrutta conoscenze e ingegnosità per offrire lavori di stampa eccellenti alla sua esigente base clienti. L’investimento in una Jet Press 720S nell’ottobre del 2017 ha consentito all’azienda di ampliare la sua offerta di prodotti e migliorare ulteriormente l’assistenza ai clienti, permettendole di offrire una gamma estesa di lavori di alta qualità a basse tirature, così come la stampa con dati variabili di volumi elevati.

“Lavoriamo come partner per clienti dei settori creativo e industriale che vogliono attirare l’attenzione sui loro prodotti attraverso supporti di stampa specializzati e di alta qualità”, spiega Michael Wachter, Co-Managing Director dell’azienda insieme a Peter Estermann. “Dalla produzione alla spedizione, ci assicuriamo di utilizzare sempre le tecnologie e i materiali migliori per offrire assistenza e prodotti di alta qualità. Nel nostro settore, è importante fornire servizi di consulenza altamente competenti e un’assistenza clienti orientata alla soluzione, nonché utilizzare le tecnologie più innovative per lo sviluppo creativo di nuovi prodotti”.

Peter Estermann e Michael Wachter hanno visto l’avanzata stampante a getto d’inchiostro B2 di seconda generazione di Fujifilm per la prima volta nella primavera del 2017, e ne sono rimasti piacevolmente colpiti. “La qualità e l’affidabilità della macchina erano impressionanti”, dice Michael Wachter “e siamo rimasti colpiti dall’esperienza e dalla competenza dei tecnici di Fujifilm, e dall’addetto alle vendite di Fujifilm Frank Goedicke. A dire il vero, sono state l’attenzione e la disponibilità del personale di Fujifilm uno dei motivi principali per cui abbiamo effettuato l’investimento, oltre naturalmente alle qualità della macchina. In tutte le fasi di installazione e configurazione, è stato un piacere lavorare con loro, e continuano a fornirci aiuto prezioso per farci ottenere il meglio dalla macchina. Usiamo la stampante per produrre mailing di alta qualità, prodotti di stampa personalizzati, imballaggi in cartone pieghevole, cartelle, libri, brochure e campioni di alta qualità con la stampa offset di alte tirature”.

“I nostri clienti sono rimasti favorevolmente impressionati dalla qualità offerta dalla Jet Press e grazie al nostro investimento sappiamo di essere nella posizione migliore per cavalcare l’onda della crescente domanda di personalizzazione, campioni e prototipi di alta qualità e uniformità dei colori precisa. Senza alcuna esitazione consiglierei la Jet Press 720S, sia per la sua qualità sia per la sua affidabilità”.

Taro Aoki, Head of Digital Press Solutions, Fujifilm Graphic Systems Europe, spiega: “Il futuro della stampa sono i lavori ad alto valore aggiunto in basse tirature che possono essere realizzati rapidamente. Con la sua impareggiabile qualità e i suoi eccellenti livelli di funzionamento, la Jet Press 720S è la macchina perfetta per aiutare le aziende di stampa a stare al passo con le richieste dei moderni acquirenti di stampa. Estermann ha imparato questa lezione di prima mano, così come lo hanno fatto centinaia di altre aziende di stampa nel mondo, che si sono rese conto dell’enorme valore che la Jet Press 720S ha per la loro attività. Siamo lieti di vedere l’effetto positivo che la Jet Press 720S sta già avendo sull’attività di Estermann e saremo al loro fianco per sostenerli nel percorso di crescita”.
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A proposito di FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm, di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela dell’ambiente, sforzandosi di divulgare il rispetto ambientale presso i propri clienti.Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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