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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Le 12 février 2018

PRINTERIORS INVITE SES VISITEURS À DÉCOUVRIR LE SALON D’AÉROPORT DU FUTUR À LA FESPA 2018
Cette année, à l’occasion du salon FESPA Global Print Expo qui se déroulera du 15 au 18 mai à Berlin, en Allemagne, Printeriors s’affichera comme une expérience visiteur interactive dans le hall d’entrée du parc des expositions de Berlin.

Dans le droit fil du concept de « décollage » de la campagne de la FESPA, Printeriors 2018 s’efforce d’imaginer le transfert et l’arrivée dans un aéroport futuriste, sous le thème du salon d’aéroport de 2030. Les visiteurs y découvriront des applications imprimées de décoration intérieure, notamment des meubles, des revêtements muraux et de sol, des éléments graphiques pour fenêtres et des tissus d’ameublement fournis par les exposants de la FESPA 2018. 

Dans l’espace Printeriors, les visiteurs trouveront un bar, des sièges, un espace de travail et quelques choix de restauration, tous agrémentés d’éléments décoratifs imprimés, afin de créer un lieu permettant une immersion totale lors d’une pause, dans le travail ou lors de rencontres avec des collègues du secteur.

Pour la conception de Printeriors 2018, la FESPA a organisé un concours en collaboration avec ArtsThread, un réseau mondial d’esprits créatifs prometteurs. Les participants devaient envoyer trois motifs différents pour Printeriors, destinés à être directement imprimés sur un éventail d’applications décoratives.

À l’instar des éditions précédentes, la FESPA souhaite susciter l’inspiration des fournisseurs d’impression, des fabricants d’enseignes et des décorateurs d’intérieur afin qu’ils utilisent l’impression pour des applications de décoration intérieure, qu’il s’agisse de sérigraphie, d’impression numérique ou d’impression textile. Via l’espace Printeriors, la FESPA vise à illustrer le potentiel créatif, l’adaptabilité et la rentabilité de l’impression pour la décoration intérieure. Il constituera également un lieu d’échange entre les visiteurs décorateurs d’intérieur, les fournisseurs de services d’impression et les fabricants, qui les aidera à concrétiser en imprimés leurs idées de décoration d’intérieur.

Duncan MacOwan, responsable des événements de la FESPA, déclare : « Comme nous avons pu l’observer ces dernières années, l’impression destinée à la décoration d’intérieur a connu une croissance considérable en raison de l’évolution des techniques, des encres et des supports. Printeriors 2018 illustrera à merveille l’incroyable potentiel des applications intérieures et leur grande créativité. 
L’emplacement de Printeriors, juste à l’entrée de la FESPA 2018, en facilitera la découverte par tous les visiteurs. Nous espérons que son aménagement pratique imaginé pour travailler, se rencontrer, manger et boire donnera vie à ces applications dans une série d’ambiances réalistes. Printeriors mettra clairement en lumière la puissance du décor imprimé pour améliorer les bureaux, points de vente au détail, espaces touristiques et événementiels, l’hôtellerie et les intérieurs de particuliers. »
Recourir à ArtsThread pour le choix des créateurs participant à Printeriors a permis à la FESPA d’entrer en contact avec de jeunes professionnels créatifs et faisant déjà -ou prévoyant de faire- appel à l’impression pour des applications de décoration intérieure. Et Duncan MacOwan d’ajouter : « Lors du concours, certains participants se sont montrés très inspirés et nous sommes impatients de dévoiler le nom du créatif dont le travail reflète le mieux l’étendue des possibilités de l’impression ».
Tous les visiteurs du salon FESPA Global Print Expo 2018 pourront visiter Printeriors gratuitement avec leur billet d’entrée principal. Pour de plus amples informations sur Printeriors et pour toute préinscription à la FESPA 2018, rendez-vous sur : www.fespaglobalprintexpo.com et utilisez le code PRNM801 pour bénéficier d’une entrée gratuite.

FIN

À propos de la FESPA 
Etablie en 1962, FESPA est une fédération à d’associations d’imprimeurs et de sérigraphes. Elle organise également des expositions et des conférences dédiées aux secteurs de la sérigraphie et de l’impression numérique. FESPA a pour vocation de favoriser l’échange de connaissances dans ces domaines avec ses membres à travers le monde, tout en les aidant à faire prospérer leurs entreprises et à s’informer sur les derniers progrès réalisés au sein de leurs industries qui connaissent une croissance rapide. 

FESPA Profit for Purpose 
Nos adhérents sont les industriels. Au cours des sept années écoulées, FESPA a investi des millions d’euros dans la communauté mondiale de l’impression pour soutenir la croissance du marché. Pour de plus amples informations, consultez le site www.fespa.com

FESPA Print Census
Le recensement sur le secteur de l’impression de la FESPA est un projet de recherche international dont l’objet est la compréhension de la communauté de l’impression grand format, de la sérigraphie et de l’impression numérique. Il représente le projet de collecte de données le plus ambitieux en son genre. L’enquête est publiée dans plusieurs langues et est accessible en ligne : www.fespa.com/completemycensus.

Prochains salons de la FESPA :
· FESPA Asia, 22-24 février 2018, BITEC, Bangkok, Thaïlande
· FESPA Global Print Expo, 15-18 mai 2018, Berlin Messe, Berlin, Allemagne
· European Sign Expo, 15-18 mai 2018, Berlin Messe, Berlin, Allemagne
· FESPA Awards, 16 mai 2018, Berlin, Allemagne
· FESPA Africa, 12-14 septembre 2018, Gallagher Convention Centre, Johannesburg, Afrique du Sud
· FESPA Mexico, 20-22 septembre 2018, Mexico, Mexique
· FESPA Eurasia, 6-9 décembre 2018, CNR Expo, Istanbul, Turquie
· FESPA Brasil, 20 – 23 mars 2019, Expo Center Norte, São Paulo, Brésil
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