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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
15 mai 2018
L’ENQUÊTE FESPA 2018 MET EN ÉVIDENCE DES ADAPTATIONS STRATÉGIQUES 
FACE À LA HAUSSE DE LA DEMANDE
Les résultats de l’enquête confirment la hausse des revenus et l’accélération des investissements dans les technologies numériques centrées sur le client
La FESPA révèle aujourd’hui les principaux résultats de son enquête Print Census 2018 conduite en partenariat avec le bureau d’études InfoTrends, une division de Keypoint Intelligence.
Cette enquête a porté sur 1 405 questionnaires, soit une augmentation de 12 % par rapport à la précédente étude publiée en mai 2015. Les participants étaient originaires de 102 pays, signe d’un élargissement géographique par rapport à 2015 (+ 59 %), avec des données recueillies tout au long de l’année 2017 lors des événements FESPA et auprès d’adhérents FESPA en Europe, en Eurasie, au Mexique, au Brésil, en Thaïlande et en Afrique du Sud. 
Cette nouvelle enquête FESPA a permis de recueillir des données provenant de nombreux acteurs du secteur : imprimeurs numériques (17 %), sérigraphes (15 %), fabricants d’enseignes (10 %), imprimeurs textiles (10 %), imprimeurs commerciaux et reprographes (13 %), graphistes et créatifs (11 %) et imprimeurs d’emballage (4 %)*. 
Synthèse des résultats de l’enquête Print Census 2018
Les grandes tendances dégagées par l’enquête 2015 se retrouvent en 2018, souvent de façon plus marquée du fait de la reprise économique et de l’impact positif des technologies sur la personnalisation de masse :
1) L’optimisme
La tendance à l’optimisme des chefs d’entreprise en 2015 se trouve renforcée en 2018, 83 % déclarant être optimistes pour leur entreprise (80 % en 2015). Cet optimisme est justifié notamment par le maintien de la croissance du grand format numérique et par un TCAC de 4,2 % depuis 2007. Désormais, le numérique compte pour 44 % de l’ensemble des revenus et les prévisions indiquent une croissance de 53 % du chiffre d’affaires dans les deux ans. 
2) Les demandes des clients
La réorientation du secteur vers les services à la clientèle est encore plus prononcée aujourd’hui qu’il y a trois ans. Elle s’explique par une demande continue de personnalisation et par la volonté des entreprises d’impression d’y répondre. Selon les entreprises interrogées, les demandes concernent la réduction des délais (72 % des participants), les tirages courts (61 %) et la livraison en flux tendu (59 %). 
3) L’évolution de la gamme de produits grand format
Dans le domaine de la signalétique, ce sont désormais les banderoles qui dominent. 68 % des entreprises déclarent fabriquer régulièrement ces produits et la moitié y voit un potentiel de croissance continue. Comme en 2015, les enseignes et les panneaux restent cependant parmi les produits les plus fabriqués par les entreprises. 
L’enquête met également en évidence une croissance des supports publicitaires au point de vente ou d’achat pour 59 % des participants. En outre, plus de la moitié ont augmenté leur production de supports d’impression auto-adhésifs, notamment les habillages ou graphismes pour véhicules et les autocollants, qui tirent parti des évolutions technologiques constantes dans ce domaine.
La croissance continue des applications d’impression pour la décoration murale est évidente, avec 74 % des participants identifiant les décors d’intérieur et les papiers peints comme des produits en pleine croissance pour leur entreprise.
4) Les investissements dans la technologie numérique
Les entreprises d’impression poursuivent leurs investissements dans le numérique pour offrir à leurs clients les délais rapides, les tirages courts et les livraisons en flux tendu qu’ils demandent. 
Toutefois, face à l’augmentation des volumes, l’augmentation de la capacité est devenue prioritaire. 54 % des entreprises participantes l’ont citée comme le principal poste de dépense envisagé (34 % en 2015). La réduction des coûts est également l’objectif de 53 % des participants tandis que la diversification sur de nouveaux marchés avec de nouveaux produits reste une priorité pour 53 % des entreprises interrogées.
L’enquête a par ailleurs révélé une hausse des investissements dans des domaines affectant la satisfaction client et la cohérence de l’offre. Ainsi, 34 % des entreprises prévoient d’investir dans le contrôle de la qualité, 28 % dans l’impression en ligne et 27 % dans la gestion du contenu basé dans le cloud ou dans la gestion des couleurs, sans oublier la formation. 
Les tendances constatées dans l’évolution des technologies ne changent pas en 2018 avec la hausse du chiffre d’affaires de l’impression UV, latex, directe sur textile et de sublimation, et le ralentissement de l’impression analogique, à base de solvants ou à base aqueuse. Sur le segment de la signalétique, 27 % des participants en 2018 prévoient d’acheter une imprimante jet d’encre (à plat ou hybride), 18 % prévoyant des investissements dans des imprimantes latex ou UV à bobines. 
La productivité est le principal critère d’achat, avec 63 % des entreprises citant la vitesse comme étant la caractéristique déterminante pour une imprimante. L’investissement moyen s’élève à 144 600 euros pour le segment de la signalétique, soit 43 % de plus qu’en 2015. 
5) L’impression textile
L’enquête 2018 a été élaborée afin d’obtenir un portrait plus détaillé du segment de l’impression textile. Les participants interrogés comprenaient des entreprises de sérigraphie spécialisées dans les applications textiles, des imprimeurs textiles et des entreprises d’impression directe sur vêtements. 
L’habillement domine tout le secteur du textile avec en tête du classement, les vêtements de sport, les tissus destinés à leur confection et la mode éphémère. 
L’adoption du numérique est plus lente dans cette branche et la production par des procédés analogiques reste la norme pour toutes les applications textiles. Cependant, 56 % des imprimeurs textiles ont déjà investi dans le numérique et 19 % prévoient de le faire dans les deux ans. Ils espèrent notamment pouvoir réduire les délais de commercialisation, produire des collections personnalisées et des prototypes, et améliorer leur empreinte environnementale grâce à une diminution de la consommation d’énergie et d’eau. 
Pour 69 % des imprimeurs textiles, les investissements visant à augmenter la vitesse de production sont une priorité, et 55 % veulent pouvoir imprimer directement sur des supports non traités. Ces investissements sont motivés par la demande de flexibilité des propriétaires de marques qui souhaitent voir des améliorations dans la chaîne d’approvisionnement comme la réduction des déchets, une adaptation de la production en fonction des pics saisonniers et la possibilité de livraisons locales. 
Les imprimeurs textiles et les sérigraphes espèrent une croissance de 12 % de leur chiffre d’affaires dans les deux ans grâce à l’impression numérique. 
6) Les exigences environnementales
Des questions supplémentaires ont été ajoutées au questionnaire de l’enquête FESPA 2018 afin de disposer d’informations récentes sur l’importance du facteur environnemental sur la production. 
Les réponses montrent combien les investissements dans ce domaine sont influencés par les attentes des clients qui souhaitent des modes de fabrication et des supports plus écologiques. 76 % des entreprises déclarent adapter leur stratégie afin de satisfaire la demande de leurs clients pour des produits responsables. Dans une entreprise sur cinq, l’impact de cette demande est même majeur.
Pour satisfaire les exigences de leurs clients, 32 % des entreprises mentionnent l’adoption d’équipements économes en énergie ou écolabellisés. D’autres ont mis en place des formations sur la durabilité, l’utilisation d’encres exemptes de composés organiques volatils (COV) et de supports recyclables ou bien encore des programmes de recyclage pour les produits en fin de vie.
72 % des fournisseurs de services d’impression déclarent avoir pu investir de façon responsable sans augmenter leurs prix tout en préservant leurs ventes et en maintenant leur compétitivité tarifaire. 
Pour Sean Holt, directeur général de la FESPA : « Au vu des résultats de l’enquête 2018, nous sommes heureux de voir se confirmer le dynamisme de la communauté mondiale de l’impression et la croissance soutenue du secteur. Les imprimeurs ont su s’adapter en augmentant leur capacité et en diversifiant leur offre de produits et de services. Ces résultats montrent un engagement continu des chefs d’entreprises pour comprendre et satisfaire les attentes de leurs clients. Cela s’est notamment traduit par des stratégies de développement centrées sur le client et des investissements dans les technologies et la formation. »
M. Holt conclut : « Les informations recueillies dans cette enquête sont particulièrement significatives, car elles traduisent la réalité commerciale d’environ 1 500 entreprises du secteur. Nous pensons que ces informations de première main, associées à d’autres études de la FESPA sur les perspectives de croissance, peuvent avoir pour nos membres des bénéfices tangibles en les aidant à prendre des décisions éclairées pour accompagner leur croissance sur le long terme. »
« Au cours de la dernière décennie, la FESPA a renforcé sa position de leader dans le secteur par des investissements continus dans la recherche » explique Ron Gilboa, directeur du département Production Technology chez Keypoint Intelligence. « Les résultats de l’enquête 2018 aideront les membres de la FESPA à planifier leur future stratégie commerciale tout en leur permettant d’exploiter les opportunités de croissance du secteur. Elles contribueront également à renforcer le rôle de la FESPA comme source d’informations stratégiques pour les entreprises innovantes du monde entier. »
Le rapport complet de l’enquête Print Census 2018 est disponible gratuitement pour les adhérents des associations nationales FESPA ou pour les adhérents FESPA directs. Le rapport complet est disponible au prix de 2 000 euros pour les non-adhérents.
-FIN-
Notes aux rédacteurs
*20 % des participants ont répondu « Autre ».
À propos de la FESPA 

Etablie en 1962, FESPA est une fédération à d’associations d’imprimeurs et de sérigraphes. Elle organise également des expositions et des conférences dédiées aux secteurs de la sérigraphie et de l’impression numérique. FESPA a pour vocation de favoriser l’échange de connaissances dans ces domaines avec ses membres à travers le monde, tout en les aidant à faire prospérer leurs entreprises et à s’informer sur les derniers progrès réalisés au sein de leurs industries qui connaissent une croissance rapide. 

FESPA Profit for Purpose 
Nos adhérents sont les industriels. Au cours des sept années écoulées, FESPA a investi des millions d’euros dans la communauté mondiale de l’impression pour soutenir la croissance du marché. Pour de plus amples informations, consultez le site www.fespa.com
FESPA Print Census

Le recensement sur le secteur de l’impression de la FESPA est un projet de recherche international dont l’objet est la compréhension de la communauté de l’impression grand format, de la sérigraphie et de l’impression numérique. 

Prochains salons de la FESPA :
· FESPA Global Print Expo, 15-18 mai 2018, Berlin Messe, Berlin, Allemagne
· European Sign Expo, 15-18 mai 2018, Berlin Messe, Berlin, Allemagne
· FESPA Awards, 16 mai 2018, Berlin, Allemagne
· FESPA Africa, 12-14 septembre 2018, Gallagher Convention Centre, Johannesburg, Afrique du Sud
· FESPA Mexico, 20-22 septembre 2018, Mexico, Mexique
· FESPA Eurasia, 6-9 décembre 2018, CNR Expo, Istanbul, Turquie
· FESPA Brasil, 20 – 23 mars 2019, Expo Center Norte, São Paulo, Brésil
· FESPA Global Print Expo, 14-17 Mai 2019, Messe München, Munich, Germany
· European Sign Expo, 14-17 Mai 2019, Messe München, Munich, Germany
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À propos de Keypoint Intelligence 
Keypoint Intelligence est une entreprise multiservice pour l’industrie de l’imagerie numérique. Avec plus de 125 professionnels dans le monde, nous proposons des services stratégiques de commercialisation et de planification, notamment des études de marché, des outils de veille concurrentielle, des formations à la vente, des services de test des produits ou de création de contenu, et des programmes de fidélisation de la clientèle. 
Mike Fergus
Tél : +1 (973)7972150
E-mail : mike.fergus@keypointintelligence.com
www.keypointintelligence.com
