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FESPA OSPITERÀ LA NUOVA EDIZIONE DI DIGITAL TEXTILE CONFERENCE A MILANO
 Programma sviluppato in collaborazione con FESPA Italia insieme a importanti associazioni di moda e tessili italiane

Il 30 settembre 2016, a Milano, FESPA ospiterà la prossima edizione di Digital Textile Conference, l’attesissima conferenza dedicata alla stampa tessile digitale. L’evento è stato organizzato con il supporto di FESPA Italia in stretta collaborazione con Sistema Moda Italia, la federazione di moda e tessuti italiana, e Associazione Italiana Disegnatori Tessili, ognuna delle quali prevede la partecipazione di propri relatori. L’evento è inoltre sponsorizzato da MS Italy. 
La conferenza, della durata di un giorno, si basa sul successo riscontrato da tutta una serie di conferenze dedicate alla stampa tessile digitale organizzate da FESPA, che si sono svolte nel corso degli ultimi otto anni. Queste conferenze sono state ideate per aiutare i membri della comunità globale per la stampa specializzata a sfruttare appieno le opportunità di crescita nel settore della stampa digitale su supporti tessili per una vasta gamma di applicazioni. 
Le conferenze dedicate alla stampa tessile digitale di FESPA offrono un ambiente dedicato in cui sia gli stampatori già attivi nel settore sia i soggetti che intendono esplorare questa opportunità possono imparare e fare networking. Il programma della conferenza di settembre 2016 offrirà ai fornitori di servizi di stampa informazioni dettagliate sui diversificati segmenti di mercato della stampa tessile digitale, testimonianze di stampatori che che si sono inseriti con successo nel settore e suggerimenti tecnici per cogliere tutte queste opportunità, tra cui aggiornamenti sugli ultimi sviluppi tecnologici in fatto di macchinari, software, inchiostri e tessuti.
Gli interventi della conferenza saranno in lingua inglese e italiana. Tra i principali relatori e partecipanti finora confermati si annoverano Enrico Barboglio (FESPA Italia); Duncan MacOwan (FESPA); Ron Gilboa (InfoTrends); Fulvio Alvisi (AIDT); Andrea Ferrero (Miroglio Textiles); Lorenzo Zottar (The Color Soup); Gianluca Brenna (Stamperia di Lipomo); Dario Garnero (Stamperia Serica Italiana) e Andrea Barbiani (MS Italy). L’evento sarà moderato dalla nota giornalista italiana Paola Bonfanti. In contemporanea con la Digital Textile Conference del 2016, è previsto l’evento FESPA Italia Day, dedicato ai membri dell’associazione italiana di FESPA, organizzato in modo tale da permettere la partecipazione a entrambi gli eventi.
Nel maggio 2015 sono stati pubblicati i risultati di FESPA Print Census, un sondaggio sulla stampa organizzato da FESPA, da cui emergeva chiaramente che il tessile è il principale campo di applicazione per la comunità: l’81% degli stampatori ha infatti dichiarato che questo segmento è quello con i maggiori margini di crescita. La tecnologia digitale è stata identificata come un fattore di spinta chiave: oltre la metà dei partecipanti si aspetta che nei prossimi due anni i capi di abbigliamento con produzione digitale rappresenteranno un’alternativa importante alla tradizionale serigrafia. Gli stampatori tessili si sono distinti in termini di piani di investimento: il 21% dei partecipanti ha concentrato gli acquisti specificatamente in quest’area, e un altro 12% intendeva acquistare attrezzature per il trasferimento termico. Le applicazioni tessili per il settore industriale e delle decorazioni erano anch’esse ben rappresentate, con il 78% dei partecipanti che ha segnalato una crescita nel tessile per decorazioni. I substrati tessili continuavano a entrare nei segmenti della segnaletica e della grafica, con il 67% che ha testimoniato una crescita sostenuta nella segnaletica su tessuto.
FESPA ha raccolto ulteriori testimonianze presso la comunità nel corso delle mostre FESPA Digital che si sono svolte nel marzo 2016 ad Amsterdam, compresa FESPA Textile. Le risposte indicano che la stampa tessile digitale oggi attira l’interesse di circa i due terzi degli stampatori di grandi formati, con il 40% di questi già operanti nel settore della stampa su tessuti e un ulteriore 20% realmente interessato a inserirsi nel settore. La stampa nel settore della moda e dei capi d’abbigliamento è stata indicata come la principale area di interesse, seguita dalla decorazione di interni e dalla segnaletica su tessuto. 
Questo è il commento di Neil Felton, CEO di FESPA: “A un anno dal sondaggio condotto da FESPA, gli stampatori stanno passando all’azione, come abbiamo avuto modo di appurare parlando con i visitatori dei padiglioni di FESPA Textile ad Amsterdam pochi mesi fa. Oggi, la stampa digitale riguarda solo una piccola parte di tutta la stampa tessile, tuttavia si prevede una notevole crescita negli anni a venire, con stime che indicano che si passerà al 2% di oggi al 5% nel 2020. Si tratta certamente di una significativa opportunità di diversificazione per gli stampatori che hanno già investito in tecnologie di stampa digitale e flussi di lavoro di supporto.”
La scelta di Milano per la prossima edizione di FESPA Digital Textile Conference riflette l’importanza dell’Italia, e della provincia di Como in particolare, che spicca come eccellenza europea in termini di produzione e decorazione di tessuti, oltre a rappresentare il 55% del mercato tessile digitale europeo e ad aver prodotto oltre 180 milioni di metri quadri di tessuti stampati con la tecnologia digitale nel 2015. (Fonte: Fibre2Fashion)
Tutti gli stampatori sono invitati a registrarsi per la Digital Textile Conference. Informazioni dettagliate sul programma della conferenza e sulla registrazione dei delegati sono disponibili sul sito web www.fespadtc.com.
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Informazioni su FESPA:

Fondata nel 1962, FESPA è una federazione di associazioni di categoria che si occupa anche dell’organizzazione di esposizioni e conferenze per i settori della stampa serigrafica e digitale. Il duplice scopo di FESPA è la promozione della stampa serigrafica e digitale e la condivisione con i suoi membri in tutto il mondo delle conoscenze su queste due tecniche di stampa, per aiutarli a far crescere le proprie attività e a informarsi sugli ultimi sviluppi dei propri settori in rapida crescita.

FESPA Profit for Purpose 
I nostri azionisti sono il mercato. Negli ultimi sette anni FESPA ha investito milioni di Euro per supportare la community globale della stampa e stimolare la crescita del mercato. Per maggiori informazioni, visita il sito www.fespa.com 
FESPA Census

Il sondaggio FESPA sul settore della stampa è un progetto di ricerca globale pensato per conoscere meglio la comunità di professionisti che si occupano di stampa di grande formato, serigrafia e stampa digitale. È il progetto di raccolta dati più grande nel suo genere. Il sondaggio è pubblicato in diverse lingue e può essere completato online: www.fespa.com/census.

I prossimi eventi FESPA comprendono: 
· FESPA Mexico, 18-20 Agosto 2016, Centro Banamex, città del Messico, Messico

· FESPA Africa 2016, 7-9 Settembre 2016, Gallagher Convention Centre, Johannesburg, Sud Africa
· FESPA Digital Textile Conference, 30 Settembre 2016, Milan, Italia
· FESPA China 2016, 21-23 Novembre 2016, Guangzhou, Cina
· FESPA Eurasia 2016, 8-11 Dicembre 2016, CNR Expo, Istanbul, Turchia
· FESPA Brasil, 15-18 Marzo 2017, Expo Center Norte, São Paulo, Brazil

· FESPA 2017, 8-12 May 2017, Hamburg Messe, Hamburg, Germania
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