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COMMUNIQUÉ DE PRESSE 

Le 20 mai 2015
LE QUESTIONNAIRE DE LA FESPA SUR LE SECTEUR DE L'IMPRESSION REFLÈTE UN OPTIMISME ET UNE CROISSANCE À L'ÉCHELLE INTERNATIONALE

Les demandes des clients et la diversification des produits alimentent les projets d'investissement des imprimeurs

D'après les conclusions du recensement de la FESPA sur le secteur de l'impression, l'enquête internationale la plus ambitieuse de l'industrie jamais réalisée par l'organisation, six tendances dominent la communauté mondiale de l'impression spécialisée et grand format.

Entre mai 2014 et avril 2015, plus de 1200 participants ont répondu à ce vaste questionnaire. Parmi les répondants, 50 % étaient Américains, 42 % Européens et 8 % provenaient de la région Asie-Pacifique.

Les répondants représentent l'éventail complet des entreprises d'impression, notamment l'impression numérique et de sérigraphie (34 %) ; l'impression minute et commerciale et la reprographie (15 %) ; les fabricants d'enseignes (13 %) ; les concepteurs graphiques (7 %) et les agences publicitaires (5 %). 

Les fabricants industriels, totalisant 8 % des participations, ont répondu pour la première fois à ce questionnaire, s'affichant comme les représentants d'une communauté émergente d'utilisateurs d'impression numérique.

Le questionnaire fait partie intégrante d'une collaboration entre InfoTrends et la FESPA. 

1. Optimisme : la confiance gonfle la croissance du chiffre d'affaires
La tendance majeure des propriétaires d'entreprise est l'optimisme. En effet, 80 % des répondants se sont déclarés très optimistes ou plutôt optimistes au sujet de leur entreprise. 

Ce niveau dépasse de 14 % leur optimisme à l'égard du secteur en général. Les répondants sont donc confiants en la stratégie de croissance de leurs activités, sans toutefois être aussi sûrs de la capacité plus large de l'industrie à évoluer. 

Cet optimisme individuel repose sur le succès commercial. D'après les réponses provenant des marchés matures*, les chiffres d'affaires moyens ont plus doublé sur la même période, passant de 3 millions d'euros en 2007 à 6,25 millions d'euros en 2015. De 2007 à 2015, la croissance des revenus a atteint environ 9 % TCAC pour l'ensemble du secteur de l'impression, et 7 % pour l'impression grand format numérique.

2. Demande de la clientèle : l'impression est un service
Les demandes des clients stimulent les efforts continus d'amélioration de l'efficacité, ce qui permet d'exécuter plus rapidement les projets, la livraison juste à temps et à l'endroit voulu, ainsi que le versionnage et la personnalisation. 

Au moins 70 % des répondants s'attendent à ce que ces quatre tendances de consommation s'accroissent ou se stabilisent, renforçant l'idée que les entreprises d’impression sont aujourd'hui dirigées par le service à la clientèle. 

Ces attentes motivent l'adoption de procédés numériques, notamment la production de systèmes, les flux de travail, l'automatisation et l'impression en ligne.

3. Évolution du portefeuille de produits : de la production en masse à la personnalisation de masse
Les bannières (49 %), les affiches (40 %), le matériel signalétique (38 %) et les panneaux (37 %) demeurent les quatre produits majeurs des sondés. 

Une formidable croissance a été observée dans les impressions textiles sur vêtements, de décoration et d'échantillons d'emballages, avec près de 80 % des répondants signalant une demande accrue de ces applications. 

Les répondants indiquent l'adoption croissante de procédés d'impression numérique pour bon nombre de ces produits, ainsi qu'une migration probable vers le numérique de l'impression sur vêtements, des décalcomanies et de l'électronique imprimée.

Les évolutions du portefeuille d'applications se manifestent en outre par l'augmentation des matériaux rigides, désormais utilisés par les répondants pour fabriquer 25 % des produits.

4. La technologie numérique est le vecteur du changement
Plus de la moitié des répondants au recensement de la FESPA sur le secteur de l'impression ont partagé leur intention d'acquérir du matériel d'impression grand format numérique pour un montant d'environ 100.000 euros. 

Ces projets d'achat sont dominés par les imprimantes UV (27 %), textiles (21 %), à solvant (17 %), à écosolvant (16 %) et latex (14 %). Les machines à contours et les pelliculeuses dominent le classement des acquisitions prévues en façonnage.

Ces investissements sont en grande partie (45 %) motivés par le glissement vers des nouveaux marchés permis par les nouveaux produits et services. 

Le souhait d'améliorer la qualité de l'impression (43 %), d'augmenter les capacités (37 %), d'améliorer la vitesse de sortie (34 %) et de réduire les coûts unitaires (33 %) sont d'autres raisons encourageant les investissements.

5. Croissance de l'impression textile sur les marchés du graphisme, des vêtements, de la décoration et de l'industrie
D'après les répondants au recensement sur le secteur de l'impression et comme mentionné aux points (3) et (4) ci-dessus, les applications textiles portent la croissance. Parmi les sondés, 27 % travaillent déjà avec l'impression sur vêtements, et 81 % envisagent une croissance dans ce secteur, la plus élevée de toutes les applications. Le numérique constitue à cet égard un catalyseur essentiel, plus de la moitié des répondants s'attendant à ce que l'impression sur vêtements numérique remplace majoritairement d'ici deux ans la sérigraphie traditionnelle. 

Les imprimantes textiles occupent elles aussi une place de premier rang parmi les projets d'investissement, avec 21 % de répondants concentrant leurs dépenses dans ce domaine, et 12 % projetant l'acquisition d'équipement de transfert thermique. Les applications textiles des secteurs décoratif et industriel sont également présentes en masse, 78 % des sondés mentionnant une croissance des applications textiles décoratives. Les substrats pour textile poursuivent leur percée dans la sphère du graphisme et de la signalétique, avec 67 % des répondants observant une croissance dans la signalétique souple.

6. L'avenir de la signalétique et de l'impression PLV intégré au numérique

Plus de trois quarts des répondants s'attendent à ce que les médias directs et la publicité sur écran LCD influencent le marché du grand format dans le futur proche, 36 % des sondés déclarant que ces technologies entraînent déjà des conséquences sur leurs activités.
Parmi les participants à l'enquête, 31 % projetaient d'offrir des solutions de signalétique numérique à leurs clients dans l'année.

Commentaire de Neil Felton, directeur général de la FESPA : « Le recensement de la FESPA sur le secteur de l'impression dépeint clairement l'énergique communauté dans laquelle les chefs d'entreprise ont une vision positive et précise de l'avenir et en récoltent les fruits. Malgré un contexte international macroéconomique mitigé, les imprimeurs du monde entier répondent aux besoins changeants de leurs clients en diversifiant leur portefeuille de produits, par des investissements calculés dans la technologie suivant un objectif d'efficacité et de personnalisation de masse, ainsi qu'en embrassant le rôle en mutation de l'impression au sein des activités de communication. » 

Il poursuit : « Les données extraites de cette grande enquête sur la croissance des applications textiles renforcent le poids de l'engagement de la FESPA envers les textiles, via notre événement régulier FESPA Fabric et l'organisation internationale de nos conférences Digital Textile. À noter l'ajout majeur à cet engagement qu'est le lancement récent de Printeriors, explorant le monde des applications de décoration intérieure où les textiles jouent un rôle primordial. »

« De même, les indicateurs positifs gravitant autour de la signalétique numérique renforcent l'importance de notre événement Sign Expo et sa visée éducative sur les opportunités offertes par la signalétique numérique. Les commentaires sur les applications industrielles soulignent la mission clé que peut accomplir la FESPA en capitalisant sur son héritage en sérigraphie technique vieux d'un demi-siècle, de même que sur son expérience de 15 ans en tant que plateforme majeure de découverte des innovations à jet d'encre numériques destinée aux imprimeurs grand format et de spécialité. »

« Cette recherche offre un aperçu prodigieux des principaux marchés pour les membres de la FESPA et l'industrie de l'impression au sens large. Nous apprécions le point de vue analytique d'InfoTrends et son soutien apporté afin de concrétiser cette importante recherche. »

FIN

* Les données chiffrées sur la croissance entre 2007 et 2015 ne comprennent pas les réponses des sondés du Brésil, de la Chine, du Mexique et de la Turquie, aucune donnée comparative n'étant disponible dans des recherches antérieures de la FESPA.
À propos du recensement de la FESPA sur le secteur de l'impression
Le recensement de la FESPA a été financé par le programme Profit for Purpose qui investit les bénéfices des événements internationaux de la FESPA en faveur de la communauté mondiale de l'impression.
Les précieuses données sur les marchés que renferme la version complète de cette enquête de la FESPA seront publiées sous la forme d'un rapport de recherche détaillé rédigé par InfoTrends. Le rapport, dont la publication est prévue durant l'été 2015, sera disponible gratuitement pour les 37 associations nationales membres de la FESPA. Les non-membres pourront y accéder moyennant le paiement de droits (pour plus d'informations, envoyer un courrier électronique à info@fespa.com).
 Pour de plus amples informations sur l'adhésion à la FESPA et afin de recevoir un exemplaire du rapport complet du recensement sur le secteur de l'impression, veuillez contacter info@fespa.com.
 Un résumé des résultats sera mis à disposition pour téléchargement depuis le site fespa.com.
À propos d'InfoTrends 
InfoTrends est la principale société internationale de consultance stratégique et d'études de marché pour les secteurs de l'imagerie, des solutions documentaires, de l'impression et des médias numériques. Nous apportons conseils et renseignements en vue d'aider nos clients à comprendre les tendances du marché, à identifier les opportunités commerciales et à faire croître leur entreprise. Des informations complémentaires sur InfoTrends se trouvent sur Internet à l'adresse www.infotrends.com.
À propos de la FESPA 
Etablie en 1962, FESPA est une fédération à d’associations d’imprimeurs et de sérigraphes. Elle organise également des expositions et des conférences dédiées aux secteurs de la sérigraphie et de l’impression numérique. FESPA a pour vocation de favoriser l’échange de connaissances dans ces domaines avec ses membres à travers le monde, tout en les aidant à faire prospérer leurs entreprises et à s’informer sur les derniers progrès réalisés au sein de leurs industries qui connaissent une croissance rapide. 

FESPA Profit for Purpose 
Nos adhérents sont les industriels. Au cours des sept années écoulées, FESPA a investi des millions d’euros dans la communauté mondiale de l’impression pour soutenir la croissance du marché. Pour de plus amples informations, consultez le site www.fespa.com
Prochains salons de la FESPA :
· FESPA 2015, 18-22 Mai 2015, Koelnmesse, Cologne, Allemagne
· European Sign Expo 2015, 18-22 Mai 2015, Koelnmesse, Cologne, Allemagne
· Printeriors 2015, 18-22 Mai 2015, Koelnmesse, Cologne, Allemagne
· FESPA Africa, 22-24 Juillet 2015, Gallagher Convention Centre, Johannesburg, Afrique du Sud

· African Print Conference, 22-23 Juillet 2015, Gallagher Convention Centre, Johannesburg, Afrique du Sud

· FESPA Mexico 2015, 20-22 Août 2015, Centro Banamex, Mexico City, Mexique 

· Brasil Signage Expo, 27-28 Août 2015, Expo Center Norte, São Paulo, Brazil

· FESPA China 2015, 21-23 Octobre 2015, Shanghai New Int’l Expo Centre, Shanghai, en Chine

· FESPA Eurasia 2015, 26-29 Novembre 2015, CNR Expo, Istanbul, Turquie

· FESPA Digital 2016, 08-11 Mars 2016, RAI Amsterdam, Pays-Bas
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