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LA FESPA LANCE DES GUIDES TECHNIQUES GRATUITS POUR LES MEMBRES DE SES ASSOCIATIONS
De nouveaux guides offrant une expertise technique sur les problématiques de l'industrie
Dans le cadre de son engagement pour la formation et le partage des connaissances, la FESPA présente une nouvelle série de guides techniques disponibles gratuitement pour les membres des associations nationales de la FESPA. 

Deux séries de guides sont désormais disponibles, la première sur la gestion des couleurs, la seconde sur la gestion des données de préproduction. Des guides supplémentaires seront publiés au cours de l'année. 

Chaque série comprend une présentation générale, deux guides d'information spécifiques, ainsi qu'un document regroupant des questions fréquemment posées. Financés par le programme Profit for Purpose de la FESPA, les guides sont gratuits pour les membres des associations de la FESPA et pourront être téléchargés sous format électronique. 

Sean Holt, secrétaire général de la FESPA, commente ces publications : « La FESPA recherche en permanence de nouvelles manières d'apporter une plus-value aux membres de nos associations. Dans notre secteur à l'évolution rapide, nous sommes conscients que se tenir informé des derniers développements est très chronophage pour les imprimeurs, et qu'obtenir des informations indépendantes des fournisseurs est coûteux. Nos guides techniques apportent des conseils experts sur les technologies applicables à l'ensemble des entreprises d’impression spécialisée et grand format. »

Ces guides ne sont qu'un exemple des avantages en matière de formation dont peuvent profiter les membres des associations de la FESPA. D'autres initiatives de formation récentes financées grâce au programme Profit for Purpose de la FESPA comprennent des conférences lors d'événements de la FESPA en Europe, en Chine, en Afrique et en Eurasie, le lancement de la conférence Printeriors, ainsi que quatre congrès régionaux dans les pays nordiques, en Europe du Sud, au Mexique et en Afrique. En 2014, la FESPA a tenu deux Digital Textile Conferences en Italie et en Turquie, de même qu'a réédité ses guides Planet Friendly, désormais disponibles en 11 guides individualisés. 

Pour de plus amples informations sur la FESPA et rejoindre votre association locale, rendez-vous sur : www.fespa.com


FIN

À propos de la FESPA 

Etablie en 1962, FESPA est une fédération à d’associations d’imprimeurs et de sérigraphes. Elle organise également des expositions et des conférences dédiées aux secteurs de la sérigraphie et de l’impression numérique. FESPA a pour vocation de favoriser l’échange de connaissances dans ces domaines avec ses membres à travers le monde, tout en les aidant à faire prospérer leurs entreprises et à s’informer sur les derniers progrès réalisés au sein de leurs industries qui connaissent une croissance rapide. 

FESPA Profit for Purpose 
Nos adhérents sont les industriels. Au cours des sept années écoulées, FESPA a investi des millions d’euros dans la communauté mondiale de l’impression pour soutenir la croissance du marché. Pour de plus amples informations, consultez le site www.fespa.com
FESPA Census

Le recensement sur le secteur de l’impression de la FESPA est un projet de recherche international dont l’objet est la compréhension de la communauté de l’impression grand format, de la sérigraphie et de l’impression numérique. Il représente le projet de collecte de données le plus ambitieux en son genre. L’enquête est publiée dans plusieurs langues et est accessible en ligne : www.fespa.com/census.

Prochains salons de la FESPA :
· Mexico Print Congress, 16 Avril 2015, Mexico City, Mexique

· FESPA 2015, 18-22 Mai 2015, Koelnmesse, Cologne, Allemagne

· European Sign Expo 2015, 18-22 Mai 2015, Koelnmesse, Cologne, Allemagne

· Printeriors 2015, 18-22 Mai 2015, Koelnmesse, Cologne, Allemagne

· FESPA Africa, 22-24 Juillet 2015, Gallagher Convention Centre, Johannesburg, Afrique du Sud

· African Print Conference, 22-23 Juillet 2015, Gallagher Convention Centre, Johannesburg, Afrique du Sud

· FESPA Mexico 2015, 20-22 Août 2015, Centro Banamex, Mexico City, Mexique 

· Brasil Signage Expo, 27-28 Août 2015, Expo Center Norte, São Paulo, Brazil

· FESPA China 2015, 21-23 Octobre 2015, Shanghai New Int’l Expo Centre, Shanghai, en Chine

· FESPA Eurasia 2015, 26-29 Novembre 2015, CNR Expo, Istanbul, Turquie

· FESPA Digital 2016, 08-11 Mars 2016, RAI Amsterdam, Pays-Bas
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