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PRESSEMITTEILUNG
15. April 2015
FESPA BIETET DREI KOSTENLOSE TECHNISCHE LEITFÄDEN FÜR VERBANDSMITGLIEDER
Neue Leitfäden enthalten technisches Fachwissen zu branchenspezifischen Fragen
Im Rahmen ihres Bildungsauftrags und Engagements für Wissensaustausch bietet die FESPA jetzt eine neue Reihe von technischen Leitfäden an, die für die Mitglieder der nationalen Verbände der FESPA kostenlos erhältlich sind. 
Ab sofort sind zwei neue Leitfadenreihen zu den Themen „Colour Management“ (Farbmanagement) und „Pre-Production Data Management“ (Datenverwaltung vor der Produktion) erhältlich, wobei im Jahresverlauf weitere Leitfäden veröffentlicht werden sollen. 
Jede Reihe enthält eine einführende Übersicht, zwei informationsspezifische Leitfäden sowie ein Dokument mit häufig gestellten Fragen. Die Leitfäden, die über das „Profit for Purpose“-Programm der FESPA finanziert werden, sind für Mitglieder der nationalen Verbände der FESPA kostenlos und können in digitaler Form heruntergeladen werden. 
Sean Holt, Generalsekretär der FESPA, erklärt: „Die FESPA ist immer auf der Suche nach neuen Möglichkeiten zur Schaffung von Mehrwert für ihre Mitgliedsverbände. Wir wissen, dass es für Druckdienstleister in dieser sich schnell entwickelnden Branche zeit- und kostenaufwändig ist, sich über die neuesten Entwicklungen auf dem Laufenden zu halten und anbieterunabhängige Informationen zu erhalten. Unsere technischen Leitfäden bieten fundierte Fachinformationen zu Themen, die für alle Großformat- und Spezialdruck-Dienstleister von Interesse sind.“
Die technischen Leitfäden gehören zu den Vorteilen des Bildungsangebots für Mitglieder der FESPA-Verbände. Zu anderen vor kurzem durchgeführten und über das „Profit for Purpose“-Programm der FESPA finanzierten Schulungs- und Bildungsinitiativen zählen Konferenzen bei FESPA-Veranstaltungen in Europa, China, Afrika und der Eurasien-Region, die Einführung der Printeriors-Konferenz sowie vier regionale Kongresse in Skandinavien, Südeuropa, Mexiko und Afrika. 2014 hat die FESPA zwei Konferenzen in Italien und der Türkei zum digitalen Textildruck veranstaltet und ihre Planet Friendly-Leitfäden überarbeitet und in Form von 11 einzelnen Leitfäden zu einem bestimmten Themenkomplex neu aufgelegt. 
Auf der folgenden Website finden Sie weitere Informationen zur FESPA und zur Mitgliedschaft in Ihrem lokalen Verband: www.fespa.com

ENDE
FESPA

Die FESPA ist eine 1962 gegründete Vereinigung von Handelsverbänden und organisiert Ausstellungen und Konferenzen für die Sieb- und Digitaldruckbranchen. Die beiden Ziele der FESPA sind die Förderung von Siebdruck und Digitalbildgebung sowie der Wissensaustausch über Sieb- und Digitaldruck unter ihren Mitgliedern auf der ganzen Welt zur Unterstützung der Expansion ihrer Geschäfte und zu ihrer Information über die neuesten Entwicklungen in ihren schnell wachsenden Branchen.

FESPA Profit for Purpose 
Unsere Teilhaber kommen aus der Industrie. FESPA hat in den vergangenen sieben Jahren mehrere Millionen Euro in die weltweite Druckindustrie investiert und damit das Wachstum des Marktes unterstützt. Weitere Informationen finden Sie unter www.fespa.com. 

FESPA Census

Die FESPA-Umfrage zum Druckbereich ist ein internationales Forschungsprojekt zum besseren Verständnis der Community im Großformat-, Sieb- und Digitaldruck. Sie ist das größte Datenerfassungsprojekt ihrer Art. Die Umfrage wird in mehreren Sprachen veröffentlicht und kann online ausgefüllt werden: www.fespa.com/census.

Nächste FESPA-Veranstaltungen:  
· Mexico Print Congress, 16 April 2015, Mexiko City, Mexiko

· FESPA 2015, 18-22 März 2015, Koelnmesse, Köln, Deutschland

· European Sign Expo 2015, 18-22 Mai 2015, Koelnmesse, Köln, Deutschland 

· Printeriors 2015, 18-22 Mai 2015, Koelnmesse, Köln, Deutschland

· FESPA Africa, 22-24 Juli 2015, Gallagher Convention Centre, Johannesburg, Südafrika

· African Print Conference, 22-23 Juli 2015, Gallagher Convention Centre, Johannesburg, Südafrika

· FESPA Mexico 2015, 20-22 August 2015, Centro Banamex, Mexico City, Mexico 

· Brasil Signage Expo, 27-28 August 2015, Expo Center Norte, São Paulo, Brazil

· FESPA China 2015, 21-23 Oktober 2015, Shanghai New Int’l Expo Centre, Shanghai, China

· FESPA Eurasia 2015, 26-29 November 2015, CNR Expo, Istanbul, Türkei

· FESPA Digital 2016, 08-11 März 20156, RAI Amsterdam, Niederlande
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