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COMUNICATO STAMPA
15 aprile 2015
FESPA LANCIA UNA SERIE DI GUIDE TECNOLOGICHE GRATUITE PER I MEMBRI DELL'ASSOCIAZIONE
Le nuove guide forniranno consigli tecnici su problemi noti del settore
Coerentemente con il proprio impegno per la formazione e la condivisione delle conoscenze, FESPA ha introdotto una nuova serie di guide tecniche, disponibili gratuitamente per i membri delle associazioni nazionali di FESPA. 
Al momento sono disponibili due set di guide, relative alla gestione del colore e alla gestione dei dati di pre-produzione. Durante l'anno verranno pubblicate guide anche su altri argomenti. 
Ciascun set comprende un riepilogo introduttivo, due guide informative specifiche, nonché un documento di risposte alle domande frequenti. Le guide, finanziate mediante il programma di FESPA "Profit for Purpose", sono gratuite per i membri delle associazioni di FESPA e potranno essere scaricate in formato digitale. 
Sean Holt, segretario generale di FESPA, spiega: "FESPA è sempre alla ricerca di nuovi modi per offrire valore aggiunto ai membri delle nostre associazioni. In questo settore in rapida evoluzione, sappiamo che gli stampatori necessitano di investire molto tempo per tenersi aggiornati sugli sviluppi più recenti e quanto sia costoso ottenere informazioni indipendenti dai fornitori. Le nostre guide tecnologiche forniranno specifiche direttive tecniche sugli argomenti importanti per chi si occupa di stampa di grande formato e stampa specializzata".
Le guide tecnologiche sono solo uno dei servizi formativi a disposizione dei membri delle associazioni FESPA. Altre recenti iniziative formative finanziate mediante il programma di FESPA "Profit for Purpose" comprendono le conferenze che hanno luogo durante gli eventi FESPA in Europa, Cina, Africa e Eurasia, il lancio della Conferenza Printeriors, nonché i quattro congressi regionali in Europa settentrionale, Europa meridionale, Messico e Africa. Nel 2014 FESPA ha organizzato due conferenze sulla stampa tessile e digitale in Italia e Turchia, e rilanciato le guide Planet Friendly di FESPA, che sono ora disponibili in 11 versioni personalizzate. 
Per ulteriori informazioni su FESPA e per unirvi alla vostra associazione locale, visitate: www.fespa.com

FINE
Informazioni su FESPA:

Fondata nel 1962, FESPA è una federazione di associazioni di categoria che si occupa anche dell’organizzazione di esposizioni e conferenze per i settori della stampa serigrafica e digitale. Il duplice scopo di FESPA è la promozione della stampa serigrafica e digitale e la condivisione con i suoi membri in tutto il mondo delle conoscenze su queste due tecniche di stampa, per aiutarli a far crescere le proprie attività e a informarsi sugli ultimi sviluppi dei propri settori in rapida crescita.

FESPA Profit for Purpose 
I nostri azionisti sono il mercato. Negli ultimi sette anni FESPA ha investito milioni di Euro per supportare la community globale della stampa e stimolare la crescita del mercato. Per maggiori informazioni, visita il sito www.fespa.com 

FESPA Census

Il sondaggio FESPA sul settore della stampa è un progetto di ricerca globale pensato per conoscere meglio la comunità di professionisti che si occupano di stampa di grande formato, serigrafia e stampa digitale. È il progetto di raccolta dati più grande nel suo genere. Il sondaggio è pubblicato in diverse lingue e può essere completato online: www.fespa.com/census.

I prossimi eventi FESPA comprendono: 
· Mexico Print Congress, 16 Aprile 2015, México City, México

· FESPA 2015, 18-22 Maggio 2015, Koelnmesse, Colonia, Germania

· European Sign Expo 2015, 18-22 Maggio 2015, Koelnmesse, Colonia, Germania

· Printeriors 2015, 18-22 Maggio 2015, Koelnmesse, Colonia, Germania

· FESPA Africa, 22-24 Luglio 2015, Gallagher Convention Centre, Johannesburg, Sud Africa

· African Print Conference, 22-23 Luglio 2015, Gallagher Convention Centre, Johannesburg, Sud Africa

· FESPA Mexico 2015, 20-22 Agosto 2015, Centro Banamex, Città del Messico, Messico 

· Brasil Signage Expo, 27-28 Agosto 2015, Expo Center Norte, São Paulo, Brazil

· FESPA China 2015, 21-23 Ottobre 2015, Shanghai New Int’l Expo Centre, Shanghai, China

· FESPA Eurasia 2015, 26-29 Novembre 2015, CNR Expo, Istanbul, Turchia

· FESPA Digital 2016, 08-11 Marzo 20156, RAI Amsterdam, Paesi Bassi
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