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NOTA DE PRENSA
15 de abril de 2015
FESPA LANZA LAS GUÍAS TECNOLÓGICAS GRATUITAS PARA LOS MIEMBROS DE LA ASOCIACIÓN
Nuevas guías que ofrecen conocimientos técnicos especializados sobre cuestiones del sector
Como parte de su compromiso con la formación y el uso compartido de conocimientos, FESPA ha presentado una nueva serie de guías técnicas que están disponibles gratuitamente para los miembros de las asociaciones nacionales de FESPA. 
Ya hay dos grupos de guías disponibles que tratan de la gestión del color y la gestión de los datos de preproducción; a lo largo del año se presentarán otros grupos más de guías. 
Cada guía incluye una perspectiva general introductoria, dos guías específicas de información y documento de preguntas más frecuentes. Estas guías, financiadas a través del programa Profit for Purpose de FESPA, son gratuitas para los miembros de las asociaciones de FESPA y se podrán descargar digitalmente. 
Sean Holt, secretario general de FESPA, comenta: “FESPA siempre busca nuevas maneras de añadir valor para los miembros de nuestras asociaciones. En este mercado de rápido desarrollo, sabemos que las empresas pasan bastante tiempo intentando estar al corriente de las innovaciones, y que también les resulta difícil obtener información neutral acerca de los proveedores. Nuestras guías tecnológicas ofrecerán una asistencia técnica especializada sobre los asuntos más relevantes para las empresas de impresión especializada y de gran formato”.
Las guías tecnológicas son solamente una de las muchas ventajas formativas que los miembros de las asociaciones de FESPA tienen a su disposición. Entre otras iniciativas educativas recientes financiadas a través del programa Profit for Purpose de FESPA se incluyen conferencias in situ en los eventos de FESPA celebrados en Europa, China, África y Eurasia, así como el lanzamiento de la Conferencia Printeriors y cuatro congresos regionales en los países nórdicos, el sur de Europa, México y África. En 2014, FESPA celebró dos conferencias sobre impresión textil digital en Italia y Turquía, y lanzó de nuevo las guías del programa Planet Friendly, que ya están disponibles en 11 formatos distintos personalizados. 
Si desea obtener más información acerca de FESPA y formar parte de su asociación local, visite www.fespa.com.

FIN
Acerca de FESPA

Fundada en 1962, FESPA es una federación de asociaciones del sector, así como una entidad organizadora de exposiciones y conferencias para los sectores de impresión digital y serigráfica. El doble objetivo de FESPA es promocionar la impresión digital y serigráfica y compartir con sus socios conocimientos sobre la impresión digital y serigráfica, ayudándoles así a ampliar sus negocios y a conocer los últimos avances experimentados en sus sectores de gran crecimiento. 

FESPA: Profit for Purpose (Beneficio con una finalidad)
Nuestros accionistas son la industria. FESPA ha invertido millones de Euros en la comunidad global de impresión durante los últimos siete años, contribuyendo de esta manera al crecimiento del sector. Visite www.fespa.com para obtener más información. 

FESPA Census

FESPA Print Census es un proyecto de investigación global destinado al conocimiento del gran formato, la serigrafía y la comunidad de impresión digital. Se trata del mayor proyecto de recopilación de datos de este tipo. El cuestionario se publica en varios idiomas y las empresas pueden contestar a través de Internet en la dirección www.fespa.com/census.

Las exposiciones que FESPA celebrará próximamente son:

· Mexico Print Congress, 16 Abril 2015, México City, México

· FESPA 2015, 18-22 Mayo 2015, Koelnmesse, Colonia, Alemania

· European Sign Expo 2015, 18-22 Mayo 2015, Koelnmesse, Colonia, Alemania

· Printeriors 2015, 18-22 Mayo 2015, Koelnmesse, Colonia, Alemania

· FESPA Africa, 22-24 Julio 2015, Gallagher Convention Centre, de Johannesburgo, Sudáfrica

· African Print Conference, 22-23 Julio 2015, Gallagher Convention Centre, de Johannesburgo, Sudáfrica

· FESPA Mexico 2015, 20-22 Agosto 2015, Centro Banamex, ciudad de México, México

· Brasil Signage Expo, 27-28 Agosto 2015, Expo Center Norte, São Paulo, Brazil

· FESPA China 2015, 21-23 Octubre 2015, Shanghai New Int’l Expo Centre, Shanghai, China

· FESPA Eurasia 2015, 26-29 Noviembre 2015, CNR Expo, Istanbul, Turquia

· FESPA Digital 2016, 08-11 Marzo 2016, RAI Amsterdam, Paises Bajos
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