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[bookmark: _GoBack]FESPA 2018 : Fujifilm met à l’honneur les nouvelles solutions sophistiquées de sa gamme Acuity
Lors du salon FESPA Global Print Expo 2018 (qui se tiendra à Berlin, du 15 au 18 mai), Fujifilm profitera de son stand (D50, Hall 2.2) pour faire la part belle à deux nouvelles plates-formes haut de gamme : le nouveau système modulaire Acuity B1, qui a été présenté en avant-première technologique lors de l’édition 2017 de la FESPA et une solution révolutionnaire qui sera annoncée en avril. En outre, en collaboration avec Inca Digital, Fujifilm dévoilera, dans le cadre du nouvel espace « Digital Corrugated Experience » de la FESPA (Stand C30, Hall 5.2), tout le potentiel de la plate-forme Onset X pour la production d’emballages et de visuels sur carton ondulé. 
L’Acuity B1 de Fujifilm, imprimante modulaire, polyvalente et de haute qualité dédiée à la production de visuels graphiques, occupera une place de choix sur le stand Fujifilm cette année. Déjà présentée en avant-première technologique en 2017, la machine revient cette année pour son lancement commercial. Reposant sur la toute dernière technologie UV, elle intègre les nouvelles têtes d’impression Dimatix QFR exclusives de Fujifilm, qui produisent des tailles de gouttes de 7 picolitres. Sa qualité d’impression exceptionnelle et sa productivité élevée, combinées à son prix accessible, attireront un large panel de prestataires d’impression. 
Le Hall 5.2 accueillera pour la première fois l’espace « Digital Corrugated Experience », l’occasion idéale pour Fujifilm d’exposer les capacités de sa plate-forme Inca Digital Onset X pour les applications sur carton ondulé. L’Onset X associe la technologie jet d’encre de pointe et le système d’encres à séchage UV de haute qualité de Fujifilm, dont les encres Uvijet LM, nouvelle gamme d’encres à faible migration conçue spécifiquement pour l’impression des emballages alimentaires secondaires et les visuels PLV sur carton ondulé. La plate-forme présente également un tout nouveau système robotisé Inca Digital. Des experts Fujifilm se tiendront à la disposition des visiteurs pour leur exposer le potentiel créatif illimité de l’Onset X pour la production de visuels et d’emballages à courts tirages en carton ondulé.  

Tudor Morgan, responsable du segment Sign & Display chez Fujifilm Graphic Systems Europe commente en ces termes : « La gamme Acuity de Fujifilm, dont la réputation n’est plus à faire auprès des imprimeurs en communication visuel, connaît une développement rapide. Rien que l’an dernier, elle s’est enrichie de la table Acuity 15 et de l’imprimante bobine-bobine Acuity LED 1600R, sans parler de l’Acuity B1. Avec l’Onset X, notre table de production haut de gamme toujours inégalée en termes de qualité, ainsi que notre nouvelle plate-forme révolutionnaire, dont le lancement est prévu au mois d’avril, nous pouvons affirmer que Fujifilm a désormais tout ce qu’il faut pour répondre aux besoins de chaque imprimeur grand format. De l’entrée de gamme jusqu’à la production ultra haut de gamme, toutes nos machines offrent la qualité et la fiabilité exceptionnelles qui ont fait la réputation de Fujifilm dans le secteur. »    
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À propos de FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise à développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.


À propos de Fujifilm Graphic Systems
Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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