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Fujifilm demonstriert auf der FESPA 2019 die Vielseitigkeit seiner Supergroßformat-Plattform Acuity Ultra 
Immer mehr Installationen in ganz Europa liefern den Beweis, dass diese Maschine hält, was bei ihrer Einführung auf der FESPA 2018 versprochen wurde.
Auf der FESPA Global Print Expo 2019 (München, 14. bis 17. Mai) präsentiert Fujifilm an seinem Stand (G15 in Halle A5) die Acuity Ultra, eine Supergroßformat-Maschine, die besonders die Märkte für High-End-Raumgrafiken und Außenwerbung ansprechen soll. Dieses neueste Mitglied der Acuity-Familie ist anders als alles, was zur Zeit auf dem Markt verfügbar ist. Diese hochproduktive UV-Rollensystem bietet eine nahezu fotorealistische Druckqualität mit höheren Geschwindigkeiten, bei geringeren Kosten und bei einer besseren Rendite als bestehende Maschinen. 
Bei ihrem Debüt auf der FESPA 2018 in Berlin stieß die Maschine auf großes Interesse. Seitdem wurden bereits etliche Installationen in ganz Europa durchgeführt. Bei der diesjährigen Messe in München können sich die Besucher genauer über die bemerkenswerten Fähigkeiten dieser Maschine informieren. 
Die Acuity Ultra ist in zwei Varianten (5 m und 3,2 m) mit acht Farbkanälen erhältlich. Sie verwendet für einen sehr dünnen Farbfilm eine neue, hochwertige Uvijet GS-Tinte, die von GREENGUARD und AgBB zertifiziert ist. Diese Tinte wurde speziell für die Produktion höchster Qualität entwickelt und erfüllt die für Indoor-Grafiken geltenden Emissionsvorschriften. 
Mit einer Tropfengröße von 3,5 pl als Garant für fotorealistische Qualität eignet sich die Acuity Ultra ideal für dieses Marktsegment und hier insbesondere für Marken mit besonders hohen Qualitätsansprüchen. Dank der konventionellen UV-Technologie arbeitet sie außerdem wesentlich schneller als Maschinen von Mitbewerbern mit LED-Härtung. Die Wasserkühlung des Vakuumtischs sorgt dafür, dass beim Druck keine übermäßige Wärme entsteht, die ein Schrumpfen des Materials verursachen oder wärmeempfindliche Substrate beschädigen könnte. Linearmotoren gewährleisten zudem den glatten Randlosdruck ohne Vibration am Serienende. Mit einem Durchsatz von bis zu 236 m² pro Stunde kann sie im XXL-Format auf drei Rollen gleichzeitig mit bis zu fünf Metern Breite drucken.

Acuity Ultra – Hauptmerkmale
•	Durchsatz bis zu 236 m² pro Stunde
•	Uvijet GS-Tinten – erfüllen Emissionsvorgaben für Innenraum-
	Anwendungen
•	Standardmäßig 6 Farben (CMYK plus Light-Tinten), Weiß optional
•	3,5-Pikoliter-Graustufen-Druckköpfe
•	Bedruckstoffstärke von 0,1 bis 2,0 mm
•	Druckbreite wahlweise 3,2 oder 5 m
•	Lineares Antriebssystem
•	Vakuumtisch mit Kühlung
•	Leistungsstarke und intuitive grafische Benutzeroberfläche

ENDE
Über FUJIFILM Corporation
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten. 

Über Fujifilm Graphic Systems 
Fujifilm Graphic Systems ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint
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