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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
20 mai 2014
LA FESPA LANCE UN RECENSEMENT SUR LE SECTEUR DE L’IMPRESSION
Le projet de recherche à l’échelle internationale le plus ambitieux jamais réalisé (projet de collecte de données d’une durée de 12 mois) pour dresser la carte de la communauté de l’impression grand format
La FESPA va lancer le recensement le plus ambitieux jamais réalisé de l’impression grand format au salon FESPA Digital, qui se déroulera à Munich du 20 au 23 mai 2014). L’objectif du recensement sur le secteur de l’impression de la FESPA est de collecter les données les plus complètes jamais compilées sur la communauté internationale de l’impression grand format, sa taille, les performances de ses activités, ses perspectives de croissance et ses domaines clés de développement et d’investissement.
Le recensement de la FESPA se présente sous la forme de 30 questions formulées par l’organisation en s’appuyant sur les bases de l’enquête World Wide Survey de la FESPA, qui a été entreprise à intervalles réguliers depuis 2007.
Les imprimeurs ont la possibilité de remplir le questionnaire du recensement sur le secteur de l’impression de la FESPA en ligne ou directement dans le cadre des salons et événements organisés à l’échelle internationale par la FESPA d’ici à la fin 2014. Il s’agit entre autres des salons de la FESPA qui se tiendront à Johannesburg, Mexico, Istanbul, Guangzhou et Sao Paulo et de la Digital Textile Conference qui aura lieu à Milan au mois d’octobre.
Le recensement de la FESPA est accessible en ligne à l’adresse www.fespa.com/census.
Les données du recensement de la FESPA seront analysées au nom de la FESPA par le cabinet d’études de marché indépendant InfoTrends. Les données intermédiaires seront publiées sous la forme d’un récapitulatif tous les trimestres et la publication du rapport complet coïncidera avec le salon FESPA 2015 à Cologne en Allemagne.
Le secrétaire général de la FESPA Sean Holt, à la tête du projet de recensement sur le secteur de l’impression de la FESPA, mené de concert avec les associations nationales de la FESPA, a déclaré : « En sa qualité d’organisation internationale à la pointe du secteur représentant la communauté de l’impression grand format, il est vital pour la FESPA de disposer d’informations fiables sur la communauté et d’une connaissance approfondie des forces économiques, structurelles, technologiques et sociales qui influeront sur son évolution future. L’enquête World Wide Survey de la FESPA a permis d’accomplir un grand pas dans cette direction, mais le recensement sur le secteur de l’impression de la FESPA est pour nous l’occasion d’élargir considérablement le champ des personnes interrogées afin d’obtenir une vision globale la plus fidèle possible à la réalité. Nous visons un minimum de 2 500 personnes interrogées afin de pouvoir fournir des informations statistiques fiables à l’échelle nationale, régionale et internationale ».
« La mission de la FESPA est de guider notre communauté par le biais de formations, du partage des connaissances, de la transmission des bonnes pratiques et du réseautage. Et pour un guide, quel qu’il soit, il est indispensable de disposer d’une carte la plus actualisée possible du territoire qui le concerne. C’est précisément le but poursuivi dans le cadre de ce recensement. Il s’agit de fournir à la FESPA des informations permettant de dresser la carte de notre secteur, de déceler les tendances internationales et de proposer de précieux conseils à communiquer aux parties prenantes ».
Le projet de recensement de la FESPA s’appuie sur le soutien financier du programme « Profit for Purpose », qui tire parti des recettes produites par l’éventail des événements mondiaux à succès de la FESPA, pour en faire bénéficier sa communauté.
« Les données recueillies à partir du recensement sur le secteur de l’impression de la FESPA seront une source d’informations inestimables pour nos membres. Elles leur permettront d’évaluer les performances de leurs activités par rapport à celles d’autres entreprises, par rapport aux normes du secteur et de voir dans quelle mesure les tendances constatées dans leurs organisations se manifestent par ailleurs. Les renseignements commerciaux d’un tel niveau de précision sont loin d’être monnaie courante dans notre secteur, et lorsqu’ils existent, ils peuvent être très onéreux ou difficiles d’accès. Notre engagement vis-à-vis des associations nationales de la FESPA stipule que nous devons leur fournir gratuitement ces données. Selon ce modèle, en versant une cotisation annuelle modique à leur association nationale FESPA, tous nos membres peuvent consulter ces données et bénéficier de tous les autres avantages qu’apporte cette adhésion ».
Les imprimeurs qui répondront au recensement sur le secteur de l’impression de la FESPA seront tirés au sort et le gagnant remportera un voyage tous frais payés pour le prochain événement phare de la FESPA, le salon « screen, digital and fabric », qui sera organisé en Allemagne à Cologne en 2015. En outre, un tirage au sort sera organisé quotidiennement parmi les visiteurs du salon FESPA Digital 2014 qui participeront au recensement. Le gagnant remportera une bouteille de champagne d’une marque réputée. Le tirage au sort aura lieu tous les jours sur le stand de la FESPA (A2-438) à 16h30.

FIN
À propos de la FESPA 
Etablie en 1962, FESPA est une fédération à d’associations d’imprimeurs et de sérigraphes. Elle organise également des expositions et des conférences dédiées aux secteurs de la sérigraphie et de l’impression numérique. FESPA a pour vocation de favoriser l’échange de connaissances dans ces domaines avec ses membres à travers le monde, tout en les aidant à faire prospérer leurs entreprises et à s’informer sur les derniers progrès réalisés au sein de leurs industries qui connaissent une croissance rapide. 

FESPA Profit for Purpose 
Nos adhérents sont les industriels. Au cours des sept années écoulées, FESPA a investi des millions d’euros dans la communauté mondiale de l’impression pour soutenir la croissance du marché. Pour de plus amples informations, consultez le site www.fespa.com
Prochains salons de la FESPA :

· FESPA Digital 2014, 20-23 Mai 2014, Munich Exhibition Centre, Munich, Allemagne
· European Sign Expo 2014, 20-23 Mai 2014, Munich Exhibition Centre, Munich, Allemagne
· FESPA Awards Celebration Dinner, 22 May 2014, LöwenbräuKeller, Munich, Allemagne
· FESPA Africa 2014, 2-4 Juillet 2014, Gallagher Convention Centre, Johannesburg, Afrique du Sud
· FESPA Mexico 2014, 21-23 Août, 2014, Centro Banamex, Mexico City
· FESPA Digital Textile Conference, 2 octobre, Milan, Italie
· FESPA China 2014, 19-21 Novembre 2014, Guangzhou, Chine
· FESPA Eurasia 2014, 4-7 Décembre 2014, CNR Expo, Istanbul, Turquie
· FESPA Brasil 2015, 18-21 Mars 2015, Expo Center Norte, São Paulo, Brésil
· FESPA 2015, 18-22 Mai 2015, Koelnmesse, Cologne, Allemagne
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