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COMUNICATO STAMPA
20 maggio 2014
FESPA LANCIA IL CENSIMENTO DELLA STAMPA
La più estesa iniziativa di ricerca globale (progetto di raccolta dati di 12 mesi) per mappare la comunità della stampa su grandi formati
In occasione di FESPA Digital a Monaco, in Germania (20-23 maggio 2014), FESPA lancerà il censimento più esteso di sempre per la stampa su grandi formati. L’obiettivo del FESPA Print Census è di raccogliere dati completi sulla comunità della stampa su grandi formati: dimensioni, prestazioni commerciali, prospettive di crescita e aree chiave di sviluppo e investimento.
Il censimento FESPA consiste di circa 30 domande, stilate da FESPA e con un ampliamento della struttura utilizzata per il sondaggio mondiale FESPA World Wide Survey, che si svolge periodicamente fin dal 2007.
Gli stampatori possono compilare il questionario FESPA Print Census online oppure direttamente nel corso delle esposizioni e degli eventi globali FESPA che si terranno da adesso alla fine del 2014. Questi comprendono le esposizioni FESPA a Johannesburg, Città del Messico, Istanbul, Guangzhou e Sao Paulo e la conferenza Digital Textile che si terrà a Milano in ottobre.
Il censimento FESPA Census è disponibile online all’indirizzo www.fespa.com/census.
I dati del FESPA Census verranno analizzati per conto di FESPA da InfoTrends, organizzazione indipendente per ricerche di settore. Ogni trimestre verrà rilasciato un riepilogo dei dati intermedi, mentre il report completo del censimento verrà pubblicato in coincidenza con FESPA 2015 a Colonia in Germania.
Sean Holt, Segretario generale di FESPA e responsabile del progetto FESPA Print Census insieme alle associazioni nazionali FESPA, spiega: “In qualità di organizzazione globale leader che rappresenta la comunità della stampa su grandi formati, è importante che FESPA disponga di informazioni affidabili su tale comunità e sugli aspetti economici, strutturali, tecnologici e sociali che ne determinano il futuro. Il sondaggio FESPA World Wide Survey ha in parte conseguito tale obiettivo. Ora con FESPA Print Census intendiamo ampliare notevolmente la base di partecipanti e ottenere un’immagine che rispecchi quanto più fedelmente possibile la realtà globale. Ci rivolgiamo a un minimo di 2500 persone per ottenere dati statisticamente solidi a livello nazionale, regionale e globale.”
“La missione di FESPA consiste nel guidare la nostra comunità tramite attività formative, condivisione delle conoscenze, best practice e iniziative di networking. Lo strumento più prezioso per una guida che si rispetti è una mappa aggiornata del territorio. Questo censimento fornirà a FESPA informazioni utili a delineare il profilo del nostro settore, mostrare pattern globali e fornire indicatori preziosi da condividere con gli interessati.”
Il progetto FESPA Census è finanziato dall’iniziativa FESPA Profit for Purpose, grazie alla quale i ricavi dagli eventi globali FESPA vengono reinvestiti a vantaggio della nostra comunità.
“I dati derivanti dal FESPA Print Census diventeranno informazioni preziose per i nostri membri. Consentiranno loro di relazionare il proprio business con quello di altri, di valutare le proprie prestazioni rispetto alle medie del settore e vedere in quale misura le tendenze interne vengono rilevate anche all’esterno dell’azienda. Questo livello di intelligence di mercato non è comune nel nostro settore e, se disponibile, può essere caro o di difficile accesso. Come parte del nostro impegno nei confronti dei membri delle associazioni FESPA nazionali, condivideremo tali dati con i membri in forma gratuita. Grazie a questo approccio, tutti ne potranno beneficiare a fronte della quota di iscrizione annua alla propria associazione FESPA nazionale, insieme agli altri vantaggi inclusi nell’iscrizione.”
Tra tutti gli stampatori che compileranno il questionario del FESPA Print Census verrà estratto a sorte il vincitore del premio in palio: un viaggio comprensivo di tutte le spese per il prossimo evento FESPA "serigrafia + digitale + tessile" che si terrà a Colonia, in Germania, nel 2015. Inoltre, i visitatori di FESPA Digital 2014 che compileranno il questionario del Census parteciperanno a estrazioni giornaliere con la possibilità di vincere una bottiglia di champagne. Le estrazioni avverranno tutti i giorni presso lo stand FESPA (A2-438) alle ore 16.30.
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Informazioni su FESPA

Fondata nel 1962, FESPA è una federazione di associazioni di categoria che si occupa anche dell’organizzazione di esposizioni e conferenze per i settori della stampa serigrafica e digitale. Il duplice scopo di FESPA è la promozione della stampa serigrafica e digitale e la condivisione con i suoi membri in tutto il mondo delle conoscenze su queste due tecniche di stampa, per aiutarli a far crescere le proprie attività e a informarsi sugli ultimi sviluppi dei propri settori in rapida crescita.

FESPA Profit for Purpose 
I nostri azionisti sono il mercato. Negli ultimi sette anni FESPA ha investito milioni di Euro per supportare la community globale della stampa e stimolare la crescita del mercato. Per maggiori informazioni, visita il sito www.fespa.com 
I prossimi eventi FESPA comprendono: 
· FESPA Digital 2014, 20-23 Maggio 2014, Munich Exhibition Centre, Monaco di Baviera, Germania
· European Sign Expo 2014, 20-23 Maggio 2014, Munich Exhibition Centre, Monaco di Baviera, Germania
· FESPA Awards Celebration Dinner, 22 May 2014, LöwenbräuKeller, Monaco di Baviera, Germania
· FESPA Africa 2014, 2-4 Luglio 2014, Gallagher Convention Centre, Johannesburg, Sud Africa
· FESPA Mexico 2014, 21-23 Agosto, 2014, Centro Banamex, Città del Messico
· FESPA Digital Textile Conference, 2 Ottobre 2014, Milano, Italia
· FESPA China 2014, 19-21 Novembre 2014, Guangzhou, Cina
· FESPA Eurasia 2014, 4-7 Dicembre 2014, CNR Expo, Istanbul, Turchia
· FESPA Brasil 2015, 18-21 Marzo 2015, Expo Center Norte, Sao Paulo, Brasile
· FESPA 2015, 18-22 Maggio 2015, Koelnmesse, Colonia, Germania
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