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FESPA STARTET GLOBALES KONFERENZPROGRAMM FÜR 2015

FESPA veranstaltet vier regionale Kongresse in Südeuropa, Skandinavien, Mexiko und Afrika

Im Rahmen ihres Engagements für die Weiterbildung ihrer globalen Print-Community veranstaltet die FESPA vier regionale Kongresse in Zusammenarbeit mit ihren Mitgliedsverbänden in der ersten Jahreshälfte 2015. Die vier Kongresse werden in Barcelona, Spanien, Kopenhagen, Dänemark, Mexiko-Stadt, Mexiko, und Johannesburg, Südafrika, stattfinden.

Die vier Veranstaltungen werden über die „Profit for Purpose“-Initiative der FESPA finanziert, die darauf abzielt, die durch die internationalen Messen der FESPA erwirtschafteten Gewinne zum Wohle von Druckdienstleistern reinvestiert werden.

Der erste für 2015 geplante Kongress wird der Southern European Print Congress (Kongress für Druckdienstleister in Südeuropa) sein, der am 11. und 11. März 2015 in Barcelona, Spanien, stattfindet. Diese zweitägige Veranstaltung unter dem Motto „The WOW Effect of Printing” (Der Wow-Effekt der Drucktechnologie) wird zusammen mit den südeuropäischen Mitgliedsverbänden der FESPA, d. h. FESPA España Association (Spanien), FESPA France Association (Frankreich) und Siotec (Italien), organisiert.

Der zweite Kongerss wird vom 24.-25. März 2015 in Kopenhagen, Dänemark, stattfinden. Dieser ebenfalls zweitägige Kongress wird von den vier skandinavischen Verbänden der FESPA, Graphic Association Denmark, FESPA Finland Association, FESPA Norway Association und FESPA Sweden Association, ausgerichtet.

Abgesehen von diesen neuen Kongressen auf europäischem Boden wird die FESPA 2015 zwei separate Fortbildungsveranstaltungen in Mexiko und Afrika organisieren. Der mexikanische Kongress wird am 16. April 2015 im Camino Real, Polanco Mexiko-Stadt, unmittelbar vor der achten FESPA Messe in Mexiko stattfinden, um die Präsenz der FESPA in dieser Region zu verstärken und auf die regionale Nachfrage nach Schulungs- und Fortbildungsmaßnahmen zu reagieren.

Der afrikanische Kongress wird in Zusammenarbeit mit dem afrikanischen Mitgliedsverband der FESPA, Printing SA, organisiert. Dieser eintägige Konferenz wird am 21. Juli 2015 im Gallagher Convention Centre in Johannesburg, also einen Tag vor der FESPA Afrika 2015 (22.-24. Juli 2015) abgehalten. Diese eigenständige Veranstaltung, bei der auf diesen Markt zugeschnittene Informationen vermittelt werden und Druckdienstleister aus ganz Afrika die Möglichkeit für Informationsaustausch und Kontaktpflege haben, wird für Entscheidungsträger, die auch an der Messe teilnehmen, von großem Nutzen sein.

Sean Holt, Generalsekretär der FESPA, erklärt: „Als gemeinnützige Dachorganisation von 37 nationalen Fachverbänden sehen wir unsere Aufgabe darin, Druckdienstleister bei ihrer Expansion in einem schwierigen und sich ständig ändernden Marktumfeld zu unterstützen. Jede dieser Veranstaltungen wird qualitativ hochwertige Inhalte von Branchenexperten aus verschiedenen Bereichen der Spezialdruckindustrie vermitteln, die jeweils auf diese speziellen Regionen zugeschnitten sind und auf den Erkenntnissen unserer Mitgliedsverbände basieren.“

„Die FESPA wurde zur Förderung des Wissensaustauschs und bewährter Verfahren unter Druckdienstleistern gegründet. Diese regionalen Kongresse sollen gewährleisten, dass Druckdienstleister über eine lokale Veranstaltung mit ihren regionalen Branchenkollegen auf erstklassige Inhalte und Informationen zugreifen können. Durch unser „Profit for Purpose“-Angebot hebt sich die FESPA grundlegend von anderen Messeveranstaltern ab. Gleichzeitig gibt uns das weltumspannende Netzwerk von Verbänden die Möglichkeit zur Ausrichtung von Veranstaltungen, die auf die Bedürfnisse einzelner Regionen und Zielgruppen abgestimmt sind. Dank unserer Zusammenarbeit mit den lokalen Verbänden bei diesen Veranstaltungen können wir die Anforderungen der lokal ansässigen Druckdienstleister und die regionalen Markttrends besser verstehen und auch besser darauf reagieren.“

Die vier Kongresse stärken das Engagement der FESPA für Weiterbildung, das sich in Initiativen wie den Planet Friendly-Leitfäden und in gezielten, kostenlosen Schulungs- und Weiterbildungsinhalten auf allen FESPA Messen weltweit widerspiegelt. 

Weitere Informationen über die FESPA und ihre Mitgliedsverbände finden Sie unter: www.fespa.com
ENDE

Hinweis an Redakteure

Genauere Informationen zu den einzelnen Veranstaltungen folgen in Kürze.

FESPA
Die FESPA ist eine 1962 gegründete Vereinigung von Handelsverbänden und organisiert Ausstellungen und Konferenzen für die Sieb- und Digitaldruckbranchen. Die beiden Ziele der FESPA sind die Förderung von Siebdruck und Digitalbildgebung sowie der Wissensaustausch über Sieb- und Digitaldruck unter ihren Mitgliedern auf der ganzen Welt zur Unterstützung der Expansion ihrer Geschäfte und zu ihrer Information über die neuesten Entwicklungen in ihren schnell wachsenden Branchen.

FESPA Profit for Purpose 
Unsere Teilhaber kommen aus der Industrie. FESPA hat in den vergangenen sieben Jahren mehrere Millionen Euro in die weltweite Druckindustrie investiert und damit das Wachstum des Marktes unterstützt. Weitere Informationen finden Sie unter www.fespa.com. 

Nächste FESPA-Veranstaltungen:  
· Southern European Print Congress, 10-11 März 2015, Barcelona, Spanien
· FESPA Brasil 2015, 18-21 März 2015, Expo Center Norte, Sao Paulo, Brasilien
· Nordic Print Congress, 24-25 März 2015, Kopenhagen, Dänemark
· Mexico Print Congress, 16 April 2015, Mexiko City, Mexiko
· FESPA 2015, 18-22 März 2015, Koelnmesse, Köln, Deutschland
· European Sign Expo 2015, 18-22 Mai 2015, Koelnmesse, Köln, Deutschland 
· Printeriors 2015, 18-22 Mai 2015, Koelnmesse, Köln, Deutschland
· FESPA Africa, 22-24 Juli 2015, Gallagher Convention Centre, Johannesburg, Südafrika
· African Print Conference, 21 Juli 2015, Gallagher Convention Centre, Johannesburg, Südafrika

· FESPA Mexico 2015, 20-22 August 2015, Centro Banamex, Mexico City, Mexico 
· Brasil Signage Expo, 27-28 August 2015, Expo Center Norte, São Paulo, Brazil

· FESPA China 2015, 21-23 Oktober 2015, Shanghai New Int’l Expo Centre, Shanghai, China

· FESPA Eurasia 2015, 26-29 November 2015, CNR Expo, Istanbul, Turkey
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