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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Le 12 février 2018

AU PROGRAMME DE LA FESPA 2018, DES ÉVÉNEMENTS AXÉS SUR LES DERNIÈRES NOUVELLES DE L’INDUSTRIE
De nouveaux éléments issus de la recherche offrent des possibilités d’apprentissage inédites aux visiteurs
Les visiteurs du salon FESPA Global Print Expo 2018 – qui se déroulera au parc des expositions de Berlin, du 15 au 18 mai 2018 – découvriront un programme bien étoffé, totalement basé sur des études indépendantes relatives aux tendances clés de la croissance dans le secteur de l’impression spécialisée.
Depuis son dernier salon européen, qui s’est tenu à Hambourg en mai 2017, la FESPA a investi dans des recherches diversifiées afin de rassembler les plus récentes informations sur les domaines les plus prometteurs pour sa communauté internationale de prestataires de services d’impression et fabricants d’enseignes. 
Smithers Pira, partenaire du savoir de la FESPA, a réuni les résultats sous la forme de cinq « livres blancs », afin de partager ces récentes découvertes et données commerciales majeures avec les 37 associations nationales membres de la FESPA, ainsi qu’avec l’ensemble de la communauté. Les livres blancs abordent les sujets suivants : 
· Les marchés d’avenir pour la signalétique
· L’impression textile jet d’encre
· Les nouveaux défis de l’impression d’intérieur
· Les débouchés commerciaux de l’impression industrielle
· L’impression numérique au service des emballages en carton ondulé 

Explications de Neil Felton, directeur général de la FESPA : « Depuis sa fondation, la FESPA vise principalement le partage des connaissances au sein d’une communauté internationale d’imprimeurs spécialisés, qui évoluent tous dans un environnement en perpétuelle mutation, tant au niveau de l’innovation technologique que des besoins de la clientèle. Notre programme Profit for Purpose nous permet, parmi d’autres initiatives, d’investir une partie des bénéfices réalisés lors de nos événements internationaux dans des études poussées sur notre secteur. Nous apportons ainsi à notre communauté une vision et un encadrement reposant sur des faits concrets. » 
Berlin 2018 : Nouvelles activités éducatives
La FESPA a intégré ces données de pointe dans chaque aspect du programme du salon FESPA Global Print Expo 2018, et les a utilisées pour annoncer la création de deux grands nouveaux espaces expérimentaux et didactiques, présentés pour la première fois à Berlin. 
La Digital Corrugated Experience est l’une de ces zones, présentant les avantages de l’impression numérique pour les emballages en carton ondulé et les applications de PLV. Elle vise à mettre en avant les atouts d’une intégration des technologies numériques auprès des transformateurs d’emballage et fabricants de caisses.
Nouvelle expérience interactive destinée aux visiteurs et prenant la forme d’une usine du segment de la mode éphémère, Print Make Wear illustre l’importance des applications sur vêtement dans le contexte des possibilités plus vastes du marché des textiles imprimés. Exclusivement axé sur les textiles de la mode, les vêtements et les accessoires imprimés, cet espace présente un environnement de production en direct, mettant en avant chaque étape du procédé de sérigraphie et d'impression numérique, de la conception initiale au produit fini.
Comme décrit dans le livre blanc Inkjet Textile Printing, les opportunités croissantes de l’impression numérique sur textile pour la communauté de l’impression spécialisée trouvent un écho dans l’expansion continue des expositions liées au textile à travers le salon, un thème évoqué dans quatre halls d’exposition sur dix.
Neil Felton poursuit : « Notre travail avec Smithers Pira a révélé deux occasions pour la FESPA d’apporter une valeur concrète à nos visiteurs. Premièrement, il s’agit d’aider les fournisseurs de services d’impression et les transformateurs d’emballage à explorer plus en profondeur les possibilités offertes par l’impression numérique sur carton ondulé et, deuxièmement, d'offrir une expérience d’apprentissage abordant l’impression sur vêtements. Associé aux autres expériences éprouvées de la FESPA, ce nouveau programme didactique offre aux visiteurs un vaste panel d’idées concrètes pour explorer les voies potentielles vers la croissance de leurs activités. »
La FESPA continuera à mettre en avant l’évolution des débouchés en matière de décoration imprimée, dans le cadre de l’espace Printeriors. Situé à l’entrée du palais des expositions de Berlin, celui-ci invite tous les visiteurs de la FESPA 2018 à explorer et à interagir avec une sélection d’ensembles décoratifs et objets imprimés, lesquels incarnent les perspectives toujours plus importantes de la décoration imprimée dans les entreprises, dans l’hôtellerie et chez les particuliers.
[bookmark: _GoBack]S’appuyant sur la longue expérience de la FESPA en ateliers éducatifs gratuits aux thématiques variées, un Trends Theatre unique consolidera cette offre d’apprentissage en un seul lieu à la FESPA 2018. Les visiteurs pourront ainsi facilement retrouver et planifier les sessions en fonction du temps passé sur le salon. Elles seront toutes regroupées conformément aux tendances identifiées par les études indépendantes et Smithers Pira abordera chacune de ces tendances clés au cours de séminaires organisés pendant le salon.
Enquête 2018 de la FESPA sur le secteur de l’impression
Soulignant encore son investissement continu dans la recherche et la récolte d’informations, la FESPA profitera du salon de Berlin pour partager les conclusions de son enquête 2018 sur le secteur de l’impression. Plus de 1 400 fournisseurs et prestataires de services d’impression du monde entier ont participé à cette enquête, qui explore les perspectives de la communauté sur les principales tendances du secteur. Des données concrètes indiquent la manière dont elles se reflètent aujourd’hui chez les fabricants d’enseignes et les imprimeurs, ou encore dans les prévisions des personnes interrogées.
Pour de plus amples informations sur l’ensemble du programme de la FESPA 2018, rendez-vous à l’adresse www.fespaglobalprintexpo.com/features. Pour bénéficier d’une entrée gratuite, utilisez le code FESM805 lors de l’enregistrement.

FIN
À propos de la FESPA 
Etablie en 1962, FESPA est une fédération à d’associations d’imprimeurs et de sérigraphes. Elle organise également des expositions et des conférences dédiées aux secteurs de la sérigraphie et de l’impression numérique. FESPA a pour vocation de favoriser l’échange de connaissances dans ces domaines avec ses membres à travers le monde, tout en les aidant à faire prospérer leurs entreprises et à s’informer sur les derniers progrès réalisés au sein de leurs industries qui connaissent une croissance rapide. 

FESPA Profit for Purpose 
Nos adhérents sont les industriels. Au cours des sept années écoulées, FESPA a investi des millions d’euros dans la communauté mondiale de l’impression pour soutenir la croissance du marché. Pour de plus amples informations, consultez le site www.fespa.com

FESPA Print Census
Le recensement sur le secteur de l’impression de la FESPA est un projet de recherche international dont l’objet est la compréhension de la communauté de l’impression grand format, de la sérigraphie et de l’impression numérique. Il représente le projet de collecte de données le plus ambitieux en son genre. L’enquête est publiée dans plusieurs langues et est accessible en ligne : www.fespa.com/completemycensus.

Prochains salons de la FESPA :
· FESPA Asia, 22-24 février 2018, BITEC, Bangkok, Thaïlande
· FESPA Global Print Expo, 15-18 mai 2018, Berlin Messe, Berlin, Allemagne
· European Sign Expo, 15-18 mai 2018, Berlin Messe, Berlin, Allemagne
· FESPA Awards, 16 mai 2018, Berlin, Allemagne
· FESPA Africa, 12-14 septembre 2018, Gallagher Convention Centre, Johannesburg, Afrique du Sud
· FESPA Mexico, 20-22 septembre 2018, Mexico, Mexique
· FESPA Eurasia, 6-9 décembre 2018, CNR Expo, Istanbul, Turquie
· FESPA Brasil, 20 – 23 mars 2019, Expo Center Norte, São Paulo, Brésil
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