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PRESSEMITTEILUNG
12. Februar 2018

VERANSTALTUNGSPROGRAMM DER FESPA 2018 ORIENTIERT SICH PRIMÄR AN AKTUELLEN BRANCHENTRENDS
Neue praxisrelevante Veranstaltungen bieten Besuchern neue Möglichkeiten zur Erweiterung ihres Fachwissens
Die Besucher der FESPA 2018 Global Print Expo (Messe Berlin, 15.-18. Mai 2018) erwartet ein thematisch breit gefächertes Programm, das sich vollkommen an unabhängigen Studien über die wichtigsten Wachstumstrends im Spezialdruck orientiert.
Seit der letzten europäischen FESPA im Mai 2017 in Hamburg hat die FESPA eine Reihe von Studien in Auftrag gegeben, um sich ein genaueres Bild von den Bereichen zu verschaffen, in denen sich Druckdienstleistern und Werbetechnikern weltweit gegenwärtig die größten Potenziale bieten. 
Die Studien wurden von Smithers Pira, dem Knowledge Partner der FESPA, durchgeführt. Die Ergebnisse werden in fünf Whitepapern präsentiert, um den Mitglieder der 37 nationalen Verbände der FESPA sowie der breiteren Community die Gelegenheit zu geben, sich über die neuesten Erkenntnisse und wichtige Marktdaten zu informieren. In den Whitepapern werden folgende Themen behandelt: 
· Künftige Märkte für gedruckte Werbetechnik
· Inkjet-Textildruck
· Neue Grenzen im Innendekorationsdruck
· Die Marktchancen im Industriedruck
· Digitaldruck hält Einzug im Bereich Verpackungen aus Wellpappe 

Neil Felton, CEO der FESPA, erläutert: „Die FESPA wurde hauptsächlich zu dem Zweck ins Leben gerufen, Fachwissen in einer globalen Community von Spezialdruckdienstleistern weiterzugeben, deren Umfeld sich aufgrund neuer technologischer Entwicklungen und sich ändernder Kundenbedürfnisse ständig wandelt. Unser Programm Profit for Purpose ist nur eine Initiative von vielen und ermöglicht es uns, einen Teil der Gewinne aus unserem weltweiten Veranstaltungsportfolio in breit angelegte Branchenstudien zu investieren. Ausgehend von diesen Studien wiederum können wir unserer Community eine auf Fakten beruhende Vision bieten und einen Weg in die Zukunft weisen.“ 
Berlin 2018: Neue informative Veranstaltungen
Diese brandaktuellen Erkenntnisse durchdringen sämtliche Aspekte des Programms der FESPA 2018 Global Print Expo. Ferner bilden sie die Grundlage für zwei große neue Demo- und Lernbereiche, die bei der Veranstaltung in Berlin erstmalig angeboten werden. 
Im Demo- und Lernbereich Digital Corrugated Experience werden die Vorteile des Digitaldrucks für Verpackungen und Einzelhandelsdisplays aus Wellpappe demonstriert. Hersteller und Verarbeiter von Verpackungen können sich hier von den Vorzügen einer Integration digitaler Technologie in ihre Produktion überzeugen.
Mit Print Make Wear wird der Bedeutung von Bekleidungsanwendungen im Textildruck Rechnung getragen. Im Rahmen dieser neuen, interaktiven Veranstaltung lernen Besucher die Arbeit einer Fast-Fashion-Fabrik kennen. In einer Live-Produktionsumgebung werden die Sieb- und Digitaldruckverfahren Schritt für Schritt demonstriert, von den ersten Entwürfen bis hin zum fertigen Produkt. Dabei geht es ausschließlich um Modetextilien, Bekleidung und gedruckte Accessoires.
Der Bereich Textilien ist in diesem Jahr stärker denn je vertreten und belegt insgesamt vier der zehn Hallen. Damit wird der wachsenden Bedeutung des digitalen Textildrucks für die Spezialdruck-Community Rechnung getragen, die im Whitepaper zum Thema Inkjet-Textildruck eingehend erörtert wird.
Dazu Neil Felton: „Unsere Arbeit mit Smithers Pira machte deutlich, dass die FESPA ihren Besuchern in zweierlei Hinsicht einen greifbaren Wert liefern kann. Erstens kann sie Druckdienstleistern und Verpackungsherstellern die Gelegenheit geben, sich mit dem Potenzial des Digitaldrucks beim Bedrucken von Wellpappe auseinanderzusetzen. Zweitens kann sie im Bereich Textildruck gezielt Wissen vermitteln. In Verbindung mit den länger etablierten Veranstaltungen der FESPA bietet das neu erweiterte Seminarprogramm den Besuchern vielfältige Möglichkeiten, potenzielle Wege zum geschäftlichen Wachstum zu erkunden.“
Die FESPA wird auch diesmal die stetig wachsenden Möglichkeiten im Dekordruck präsentieren. Bei der Fachmesse Printeriors im Eingangsbereich der Messe Berlin erwartet alle Besucher der FESPA 2018 ein immersives visuelles und haptisches Erlebnis. In einer handverlesenen Auswahl an Räumen mit gedruckter Dekoration und Objekten werden die wachsenden Einsatzbereiche für gedrucktes Dekor in Bürogebäuden, Hotels und Privatwohnungen in Szene gesetzt.
Kostenlose Seminare zu vielfältigen Themen sind seit Langem ein fester Bestandteil des Programms der FESPA. Bei der FESPA 2018 finden alle Seminare erstmalig an einem zentralen Ort im Trends Theatre statt. Damit dürfte es für Besucher einfacher sein, den Seminarort zu finden und ihre Teilnahme an Sitzungen einzuplanen. Alle Sitzungen im Trends Theatre beziehen sich auf die in den unabhängigen Studien identifizierten Trends. Smithers Pira wird während der Messe zudem Vorträge zu jedem wichtigen Trend halten.
FESPA Print Census 2018
Die FESPA wird bei ihrer Veranstaltung in Berlin die Ergebnisse des FESPA Print Census 2018 präsentieren und so einmal mehr ihre langfristige Investition in Forschung und die Gewinnung neuer Erkenntnisse unterstreichen. Bei dieser Umfrage, an der mehr als 1.400 Druckdienstleister und Anbieter aus aller Welt teilnehmen, nehmen Angehörige der Community selbst Stellung zu den wichtigen Branchentrends. Sie gibt Aufschluss darüber, wie sich diese Trends heute in der Praxis auf Druckdienstleister und Werbetechniker sowie auf die Prognosen der Teilnehmer für die Zukunft auswirken.
[bookmark: _GoBack]Weitere Informationen über das Programm der FESPA 2018 finden Sie hier: www.fespaglobalprintexpo.com/features . Zur Anmeldung mit freiem Eintritt verwenden Sie den Code FESM805.

-ENDE-
FESPA
Die FESPA ist eine 1962 gegründete Vereinigung von Handelsverbänden und organisiert Ausstellungen und Konferenzen für die Sieb- und Digitaldruckbranchen. Die beiden Ziele der FESPA sind die Förderung von Siebdruck und Digitalbildgebung sowie der Wissensaustausch über Sieb- und Digitaldruck unter ihren Mitgliedern auf der ganzen Welt zur Unterstützung der Expansion ihrer Geschäfte und zu ihrer Information über die neuesten Entwicklungen in ihren schnell wachsenden Branchen.

FESPA Profit for Purpose 
Unsere Teilhaber kommen aus der Industrie. FESPA hat in den vergangenen sieben Jahren mehrere Millionen Euro in die weltweite Druckindustrie investiert und damit das Wachstum des Marktes unterstützt. Weitere Informationen finden Sie unter www.fespa.com. 

FESPA Print Census
Die FESPA-Umfrage zum Druckbereich ist ein internationales Forschungsprojekt zum besseren Verständnis der Community im Großformat-, Sieb- und Digitaldruck. Sie ist das größte Datenerfassungsprojekt ihrer Art. Die Umfrage wird in mehreren Sprachen veröffentlicht und kann online ausgefüllt werden: www.fespa.com/completemycensus.

Nächste FESPA-Veranstaltungen:  
· FESPA Asia 22-24 Februar 2018, BITEC, Bangkok, Thailand
· FESPA Global Print Expo, 15-18 Mai 2018, Berlin Messe, Berlin, Deutschland
· European Sign Expo, 15-18 Mai 2018, Berlin Messe, Berlin, Deutschland
· FESPA Awards, 16 Mai 2018, Berlin, Deutschland
· FESPA Africa, 12-14 September 2018, Gallagher Convention Centre, Johannesburg, Südafrika
· FESPA Mexico, 20-22 September 2018, Centro Citibanamex, Mexiko-Stadt, Mexiko
· FESPA Eurasia, 6-9 Dezember 2018, CNR Expo, Istanbul, Türkei
· FESPA Brasil, 20 – 23 März 2019, Expo Center Norte, Sao Paulo, Brasilien
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