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Fujifilm annonce la conclusion d’un partenariat majeur portant sur Flenex FW avec l’atelier de reprographie MPH Ltd basé dans l’Essex, une première au Royaume-Uni !

Fujifilm vient d’annoncer avoir conclu à la drupa 2016 un accord de partenariat avec l’expert britannique du prépresse MPH Ltd, le premier du genre au Royaume-Uni. En vertu de cet accord, MPH Ltd viendra grossir les rangs des clients ayant adopté les plaques lavables à l’eau Flenex FW de Fujifilm, lesquelles offrent une qualité et une productivité élevées. MPH Ltd est un atelier de reprographie réputé qui propose des services de prépresse à un large éventail de clients dans le secteur de l’emballage. Particulièrement avancée sur le plan technologique, cette solution rassemble une foule d’avantages dont un temps de disponibilité accru, une empreinte écologique réduite, des performances éprouvées, une qualité sans compromis et un coût d’utilisation plus faible.

Brian Cawdron, directeur de MPH, explique : « Après avoir vu la plaque Flenex FW en action et constaté les innombrables avantages qui y sont associés, nous sommes impatients de pouvoir l’ajouter à notre gamme de produits. Nul doute qu’elle conviendra parfaitement à nos clients ! La rapidité de production est inscrite dans notre ADN. C’est d’ailleurs une qualité qui nous vaut le respect et la reconnaissance de nos clients. Aussi, sommes-nous toujours intéressés par des produits permettant de répondre aux besoins de nos clients, lorsqu’ils en expriment le besoin.»

« La faible empreinte écologique de la plaque Flenex FW, même par rapport à d’autres plaques lavables à l’eau, a également joué un rôle essentiel. Pour la nettoyer, un simple détergent à vaisselle s’avère en effet suffisant ! »

La qualité proposée a également pesé dans la balance. Et M. Cawdron de poursuivre : « Avec la plaque Flenex FW, Fujifilm propose une technologie vraiment novatrice qui permet d’obtenir très simplement un effet de point plat. Cela se traduit par des résultats d’impression sensiblement plus propres et éclatants, pour le plus grand bonheur de nos clients. »

James Whitehead, chef de produits chez Fujifilm UK, explique : « Les plaques contiennent un composé spécial à base de caoutchouc qui présente une foule d’avantages non négligeables par rapport aux matériaux utilisés dans les plaques flexo concurrentes. Ce composé n’étant pas sensible à l’oxygène, l’effet de l’oxygène présent dans l’air sur la forme du point est limité au strict minimum, ce qui signifie que les imprimeurs peuvent obtenir un point plat à 1 % sans recourir à des procédés d’élimination d’oxygène à la fois complexes et onéreux. Cela se traduit par un engraissement du point réduit, tandis qu’un meilleur transfert des encres entraîne une hausse sensible de la qualité. »

Et M. Whitehead de poursuivre : « Après l’énorme succès remporté par notre plaque Flenex FW à la drupa 2016, nous sommes ravis que l’un des acteurs les plus réputés du marché britannique de la reprographie ait choisi d’utiliser, en primeur, cette solution technologique éprouvée. Nous nous réjouissons à l’idée d’entamer un partenariat durable et fructueux dont les nombreux clients de MPH seront les principaux bénéficiaires. »
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À propos de FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.
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À propos de Fujifilm Graphic Systems
Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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