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Fujifilm kündigt erste wichtige Flenex FW-Partnerschaft in Großbritannien mit dem Reprohaus MPH Ltd. (Essex) an

Fujifilm hat heute bekannt gegeben, dass es auf der drupa 2016 einen bedeutenden Partnerschaftsvertrag mit MPH Ltd. aus dem britischen Essex, einem Experten für die Druckvorstufe, unterzeichnet hat. Mit dieser Partnerschaft, der ersten ihrer Art in Großbritannien, wird die angesehene Reproanstalt, die vielfältigen Kunden in der Verpackungsbranche Druckvorstufen-Services anbietet, Teil eines weltweit wachsenden Kundestamms, der auf Fujifilms hochproduktive, hochwertige und wasserauswaschbare Flenex FW-Druckplatten vertraut. Diese technologisch ausgefeilte Lösung bietet den Kunden kombinierte Vorteile aus einer erhöhten Betriebszeit, geringeren Umweltbelastung, bewährten Leistung beim Einsatz, kompromisslosen Qualität und geringeren Nutzungskosten.

Brian Cawdron, Director von MPH, kommentiert: „Nachdem wir die Druckplatte und ihre zahlreichen Vorteile live erleben konnten, sind wir davon überzeugt, dass Flenex FW eine großartige Lösung für unsere Kunden sein wird. Wir freuen uns sehr, sie unserem Portfolio hinzufügen zu können. Unser Geschäft beruht auf kurzen Lieferzeiten und unsere Kunden schätzen und respektieren uns dafür. Daher sind wir stets an Produkten interessiert, die uns dabei unterstützen, unseren Kunden termintreue Spitzenqualität zu liefern.“

Cawdron weiter: „Auch die geringere Umweltbelastung spielte für unsere Entscheidung eine große Rolle. Selbst im Vergleich mit anderen wasserauswaschbaren Druckplatten hat uns die Flenex durch ihre einfache Reinigung mit normalem Reinigungsmittel überzeugt.“ 

Die mit Flenex FW erzielte Qualität war ebenfalls ein wichtiges Kriterium. Dazu Cawdron: „Fujifilm verfügt mit Flenex FW über eine wahrlich innovative Technologie, mit der sich eine Flat-Top-Dot-Struktur sehr einfach erzielen lässt. Diese führt zu merklich saubereren und brillanteren Druckergebnissen. Unsere Kunden werden begeistert sein!“

James Whitehead, Product Manager bei Fujifilm UK, fügt hinzu: „Die Druckplatten enthalten eine spezielle chemische Verbindung auf Kautschukbasis, die gegenüber Materialien, die in Flexodruckplatten anderer Anbieter verwendet werden, einige bedeutende Vorteile bietet. Entscheidend dabei ist die Sauerstoffunempfindlichkeit, die die Auswirkung von Sauerstoff in der Luft auf die Punktform auf ein absolutes Minimum begrenzt. Ein einprozentiger Flat-Top-Dot lässt sich damit problemlos realisieren – ohne kostspielige und komplexe Verfahren zur Sauerstoffbeseitigung. Dies führt zu einem verringerten Punktzuwachs, während die ausgezeichnete Farbübertragung Ergebnisse von deutlich höherer Qualität erzeugt.“

Whitehead weiter: „Nach einer äußerst erfolgreichen drupa 2016 für Flenex FW sind wir sehr erfreut, dass sich ein solch angesehener Name im Repromarkt als erstes Unternehmen Großbritanniens für diese bewährte Technologie entschieden hat. Wir freuen uns auf eine lange und erfolgreiche Partnerschaft, von der letztendlich die vielen Kunden von MPH am meisten profitieren werden.“


ENDE


Über FUJIFILM Corporation
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten. 

Über Fujifilm Graphic Systems 
Fujifilm Graphic Systems ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint

Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an
Daniel Porter
AD Communications	
E: dporter@adcomms.co.uk
Tel: +44 (0)1372 464470

Peter M. Röttsches
FUJIFILM Deutschland
E-Mail: peter_roettsches@fujifilm.eu
Telefon: +49 211/50 89 255

Petra C. Fujiwara	
FUJIFILM Europe GmbH	
E-Mail: petra_fujiwara@fujifilm.eu	
Telefon: +49 211/50 89 – 255
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