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27 luglio 2016
Novità assoluta per il Regno Unito: Fujifilm annuncia un’importante collaborazione con l’azienda di prestampa dell’Essex MPH Ltd, per l’adozione del la soluzione Flenex FW.
Novità assoluta per il Regno Unito: Fujifilm ha annunciato in data odierna che, in occasione di Drupa 2016, ha siglato un accordo con l’azienda specializzata in prestampa dell’Essex MPH Ltd. La collaborazione vedrà questa importante azienda reprografica, impegnata nella fornitura di servizi di prestampa a un’ampia gamma di clienti operanti nel settore del packaging, accrescere il numero di clienti di tutto il mondo che passano alle lastre Flenex FW di Fujifilm, caratterizzate da alta qualità ed elevata produttività. La soluzione Flenex FW, tecnologicamente avanzata, offre agli utenti i vantaggi combinati di incremento della produttività, riduzione dell’impatto ambientale, prestazioni comprovate sul campo, qualità senza scendere a compromessi e minori costi di utilizzo.
Spiega Brian Cawdron, direttore di MPH: “Avendo visto la lastra in azione, e i molteplici vantaggi che può portare al business, siamo certi che Flenex FW sarà perfetta per i nostri clienti e siamo entusiasti all’idea di aggiungerla al nostro portafoglio. Siamo un’azienda caratterizzata da ritmi di lavoro rapidi e i nostri clienti ci conoscono e ci rispettano per questo, quindi siamo sempre interessati a prodotti che ci aiutino ad offrire stabilmente ciò di cui i nostri clienti hanno bisogno, quando ne hanno bisogno”.
“Un altro fattore importante per noi è stato il ridotto impatto ambientale, anche rispetto ad altre lastre lavabili in acqua, in quanto per pulire Flenex basta del semplice detergente per i piatti.”
Anche la qualità offerta da Flenex FW è stato uno degli elementi chiave. Prosegue Cawdron: “Con Flenex FW, Fujifilm dispone di una tecnologia davvero innovativa che consente di ottenere in modo molto semplice un effetto di punti piatti. Questo si traduce in risultati di stampa decisamente più puliti e luminosi, che saranno molto apprezzati dai nostri clienti.”
James Whitehead, responsabile prodotto presso Fujifilm UK, spiega ulteriormente: “Le lastre contengono uno speciale composto a base di gomma che offre una serie di notevoli vantaggi rispetto ai materiali utilizzati nelle lastre flessografiche della concorrenza. L’aspetto più importante è che, poiché il composto non è sensibile all’ossigeno, l’effetto dell’ossigeno presente nell’aria sulla forma dei punti si mantiene a un livello assolutamente minimo, il che significa che gli stampatori possono ottenere un punto piatto senza procedimenti costosi e complessi per eliminare tale elemento. Questo si traduce in un minor ingrossamento del punto, mentre il miglior trasferimento dell’inchiostro produce risultati di qualità sensibilmente superiore.”
Whitehead prosegue così: “Dopo il grande successo a drupa 2016 per Flenex FW, siamo felici che un nome così riconosciuto nel settore reprografico britannico abbia scelto di diventare l’apripista, nel Regno Unito, per questa comprovata soluzione tecnologica. Ci auguriamo una collaborazione duratura e coronata dal successo, da cui trarranno beneficio i numerosi clienti di MPH.”
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A proposito di FUJIFILM Corporation

FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 

FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm, di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela dell’ambiente, sforzandosi di divulgare il rispetto ambientale presso i propri clienti.Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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