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Fujifilm anuncia un acuerdo sobre las planchas Flenex FW con la empresa MPH Ltd de Essex

Fujifilm ha anunciado que durante la feria drupa 2016 firmó en primicia para el Reino Unido un acuerdo de colaboración con el especialista en preimpresión MPH Ltd, de Essex. En virtud del acuerdo, la prestigiosa empresa de reprografía, que ofrece servicios de preimpresión a una gran variedad de clientes del sector del packaging, se sumará a un creciente número de clientes de todo el mundo que ya han apostado por las planchas de alta productividad y alta calidad Flenex FW, lavables en agua. Esta solución tecnológicamente avanzada ofrece a los usuarios la suma de las ventajas de un mayor tiempo de actividad, menor impacto medioambiental, rendimiento probado, calidad sin compromisos y menor coste.

El director de MPH, Brian Cawdron, señala: “Después de ver la plancha en acción y las múltiples ventajas que puede aportar a nuestra empresa, estamos convencidos de que Flenex FW será de gran utilidad para nuestros clientes y estamos encantados de poder agregarla a nuestra oferta. Nuestra empresa opera con plazos muy ajustados, y nuestros clientes nos conocen y respetan por ello. Por ese motivo, nos interesan productos que puedan ayudarnos a seguir ofreciendo lo que nuestros clientes necesiten, cuando lo necesiten”.

“Para nosotros también ha sido importante poder reducir el impacto medioambiental, incluso cuando se compara con otras planchas lavables en agua, ya que Flenex se limpia con un simple lavavajillas”.

La calidad que ofrecen las planchas Flenex FW también fue un factor relevante. Cawdron prosigue: “Con Flenex FW, Fujifilm aporta una tecnología realmente innovadora que permite lograr muy fácilmente un efecto de punto de cumbre plana. De este modo se obtienen resultados de impresión mucho más limpios y brillantes que serán del agrado de nuestros clientes”.

James Whitehead, responsable de producto de Fujifilm UK, observa: “Las planchas contienen un compuesto de caucho especial que proporciona numerosas ventajas en comparación con los materiales empleados en otras planchas de flexografía. Dado que el compuesto no es sensible al oxígeno, el efecto que tiene el oxígeno del aire sobre la forma del punto es mínimo, por lo que los impresores pueden lograr un punto plano 1 % sin costosos y complejos procesos de eliminación de oxígeno. De este modo se obtiene una menor ganancia de punto, mientras que la transferencia de tinta superior produce unos resultados de mayor calidad”.

Whitehead prosigue: “Tras el gran éxito que ha supuesto la drupa 2016 para Flenex FW, estamos encantados de que una empresa de tanto prestigio en el mercado británico apueste por ser la pionera en el uso de esta solución tecnológica probada. Esperamos que nuestra colaboración sea fructífera y duradera, y que se puedan beneficiar de ella muchos clientes de MPH”.


FIN

Acerca de Fujifilm Corporation
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.

Acerca de Fujifilm Graphic Systems 
Fujifilm Graphic Systems es una consolidada empresa subsidiaria, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como softwares y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar  el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales. Para más información, visite http://www.fujifilm.eu/es/productos/sistemas-graficos o www.youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint

Si desea más información, póngase en contacto con:
Daniel Porter
AD Communications	
E: dporter@adcomms.co.uk
Tel: +44 (0)1372 464470
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