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FloriColor compte parmi les premières entreprises en Europe à investir dans la nouvelle Jet Press 750S B2 de Fujifilm
 
Le leader portugais de l’impression de livres photo évoque la vitesse, la qualité et les avantages environnementaux pour justifier son investissement dans la Jet Press 750S de troisième génération de Fujifilm

Implantée à Porto, FloriColor est devenue la première imprimerie portugaise à investir dans la presse à jet d’encre Jet Press B2 de Fujifilm et l’une des premières en Europe à adopter la toute nouvelle Jet Press 750S de troisième génération. La presse sera installée en janvier 2019.

Entreprise familiale fière de ses quarante ans d’histoire, FloriColor emploie 82 personnes et exporte ses produits de haute qualité dans le monde entier. « La qualité est au cœur de toutes nos activités », affirme Tiago Yu, PDG de FloriColor. « Notre marché principal est celui des albums de mariage, que nous produisons pour les photographes professionnels en utilisant du papier photographique de haute qualité. Nous achetons ce papier à Fujifilm depuis près de quarante ans. Mais nous sommes confrontés à une série de difficultés sur ce marché et la baisse du nombre de mariages nous conduit à chercher des moyens de diversifier notre offre. Ces dernières années, nous nous sommes souvent penchés sur des options d’impression numérique, mais leurs limites — à la fois la qualité qu’il est possible d’obtenir et le choix des papiers — nous ont découragés.

Avec la Jet Press, nous pensons avoir trouvé une solution qui nous permet réellement de diversifier notre offre de produits. Nous allons chercher à étendre nos activités à la photographie scolaire, aux cartes de vœux et à une série d’autres produits en nous rapprochant très près des niveaux de qualité photographique. Lorsqu’une image a été fortement manipulée après la prise, ce qui devient de plus en plus courant, les procédés d’impression photographique peuvent se heurter à des difficultés, tout comme les autres solutions d’impression numérique que nous avons essayées. C’est particulièrement vrai pour les images dont l’éclairage a été amélioré artificiellement, à l’aide d’un logiciel de retouche. Nous avons envoyé à Fujifilm des images fortement retouchées que nous avions vraiment eu du mal à reproduire avec précision, sans leur donner de détails, et la Jet Press 750S les a traitées sans aucun problème.

Autre avantage majeur : la vitesse. La Jet Press sera capable de traiter en deux heures le volume de travail que nous produisons actuellement en huit heures.

Enfin, les avantages environnementaux liés à l’adoption de la Jet Press ont également joué un rôle. Nous sommes de plus en plus conscients de la nécessité de réduire notre impact sur l’environnement et nos clients nous demandent de plus en plus de comptes dans ce domaine. Nous prenons nos responsabilités environnementales très au sérieux et avons récemment adopté des mesures visant à réduire de 95 % la quantité de plastique dans nos emballages. Avec le passage à un nouveau procédé de production numérique, nous enregistrerons une réduction plus générale des consommables et des déchets.

En plus d’être très impressionnés par la Jet Press en tant que produit, nous aimons beaucoup travailler avec Fujifilm : la relation de confiance que nous avons bâtie avec cette société au fil des ans, par l’utilisation de ses papiers photographiques et de ses imprimantes numériques Acuity, a rendu cette décision encore plus facile. Notre entreprise n’a jamais apprécié les approches commerciales agressives : le style de Fujifilm est tout l’inverse, elle laisse les technologies parler d’elles-mêmes. On nous a clairement exposé les avantages, mais on ne nous a jamais mis de pression et les rapports commerciaux sont toujours restés plaisants. Nous nous réjouissons de cette nouvelle phase dans notre relation de travail. »

Le commentaire de Taro Aoki, responsable des solutions de presses numériques au sein de Fujifilm Graphic Systems EMEA : « Au cours des quarante années d’activité de FloriColor, les technologies et la production photographiques ont profondément évolué. Fujifilm a dû révolutionner sa propre activité pour s’adapter à ces changements. La diversification réussie de notre propre modèle économique nous met en très bonne position pour aider FloriColor, qui entreprend une démarche similaire. Pour Fujifilm, l’innovation ne s’arrête jamais et la Jet Press 750S n’est que le dernier exemple de la manière dont nous cherchons à repousser les limites du possible. Nous sommes ravis que FloriColor reconnaisse l’immense potentiel de cette nouvelle technologie et nous nous réjouissons d’en faire profiter encore plus de professionnels au cours des mois et des années à venir. »
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À propos de FUJIFILM Corporation

FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.

À propos de Fujifilm Graphic Systems

Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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