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FloriColor: Una delle prime aziende in Europa a investire nella nuova macchina da stampa a getto d’inchiostro Jet Press 750S B2 di Fujifilm
 
Azienda portoghese leader nella stampa di album fotografici indica in velocità, qualità ed ecologia i vantaggi dell’investimento nella terza generazione di Jet Press 750S di Fujifilm

FloriColor, con sede a Oporto, è diventata la prima azienda di stampa portoghese a investire nella macchina da stampa a getto d’inchiostro Jet Press B2 di punta di Fujifilm e una delle prime aziende di tutta l’Europa a investire nella nuovissima Jet Press 750S di terza generazione. La macchina verrà installata nel gennaio 2019.

FloriColor, azienda a conduzione familiare e orgogliosa dei suoi 40 anni di attività nel settore, impiega 82 persone ed esporta prodotti di alta qualità in tutto il mondo. “La qualità è alla base di tutto ciò che facciamo” ha dichiarato Tiago Yu, CEO di FloriColor. “Il nostro mercato principale sono gli album di nozze che produciamo per i fotografi professionisti, utilizzando carta fotografica di alta qualità. Da quasi 40 anni compriamo questa carta da Fujifilm. Facciamo fronte a numerose sfide in questo mercato e il fatto che vi siano sempre meno matrimoni ci spinge a cercare modi per diversificare la nostra offerta. Nel corso degli anni abbiamo esaminato spesso le opzioni di stampa digitale, rimanendo tuttavia insoddisfatti dai suoi limiti, a livello sia della qualità realizzabile sia della scelta della carta.

“Con Jet Press riteniamo di aver trovato una soluzione che ci permetterà veramente di diversificare la nostra offerta di prodotti. Cercheremo di entrare nei settori della fotografia scolastica, dei biglietti d’auguri e di svariati altri prodotti, sempre cercando di ottenere livelli di qualità fotografica. Se un’immagine viene fortemente manipolata dopo lo scatto, cosa che sta diventando sempre più comune, i processi di stampa fotografici possono incontrare difficoltà, e lo stesso succede con le alternative di stampa digitale che abbiamo provato. Ciò vale soprattutto per le immagini in cui l’illuminazione è stata migliorata artificialmente con software di fotoritocco. Abbiamo inviato a Fujifilm alcune immagini sensibilmente modificate che eravamo riusciti a riprodurre accuratamente con molta difficoltà, senza fornire alcun dettaglio, e la Jet Press 750S le ha gestite senza problemi.

“La velocità è un altro vantaggio importante che otterremo. La Jet Press sarà in grado di gestire in due ore lo stesso livello di lavoro che al momento realizziamo in otto ore.

“Da ultimo, sono stati importanti anche i vantaggi ambientali garantiti dal passaggio a Jet Press. La riduzione del nostro impatto ambientale è qualcosa di cui siamo sempre più consapevoli come azienda, ed è un aspetto che i clienti esigono sempre più. Ci assumiamo con la massima serietà le nostre responsabilità ambientali e di recente abbiamo adottato misure per ridurre del 95% la quantità di plastica nei nostri imballaggi. Con il nostro passaggio a un nuovo processo di produzione digitale, ridurremo ancor più i materiali di consumo e i rifiuti.

“Oltre a rimanere enormemente impressionati dalla Jet Press come prodotto, ci piace molto collaborare con Fujifilm e il rapporto di fiducia che abbiamo costruito con loro nel corso degli anni utilizzando le loro carte fotografiche e le loro stampanti digitali Acuity ha semplificato ulteriormente questa decisione di investimento. Non siamo mai stati un’azienda ben disposta nei confronti di metodi di vendita aggressivi, e lo stile di Fujifilm è sempre stato all’opposto, lasciando che la tecnologia parlasse da sola. Ci hanno spiegato chiaramente i vantaggi dell’unità, ma senza mai farci pressioni, ed è quindi sempre stato un piacere fare affari con loro. Siamo impazienti di proseguire con questa nuova fase della nostra collaborazione professionale.”

Taro Aoki, Head of Digital Press Systems, Fujifilm Graphic Systems EMEA, ha affermato: “Nei 40 anni di attività di FloriColor ci sono stati profondi cambiamenti nella produzione e nella tecnologia fotografica. Fujifilm ha dovuto rivoluzionare il proprio business per adattarsi a questi cambiamenti e il nostro successo nel diversificare il modello di business ci rende particolarmente adatti ad aiutare FloriColor a fare la stessa cosa. Per Fujifilm, l’innovazione non si ferma mai, e la Jet Press 750S è solo l’ultimo esempio di come stiamo ridefinendo gli orizzonti del possibile. Siamo lieti che FloriColor abbia riconosciuto l’enorme potenziale di questa nuova tecnologia e non vediamo l’ora di farla conoscere a molte altre persone nei mesi e anni a venire.”
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A proposito di FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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