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FloriColor: Una de las primeras empresas europeas en invertir en la nueva impresora inkjet Jet Press 750 S B2 de Fujifilm
 
La empresa portuguesa líder en la impresión de fotolibros cita la velocidad, la calidad y los beneficios medioambientales como razones de su inversión en la impresora de tercera generación Jet Press 750S de Fujifilm

FloriColor, con sede en Oporto, se ha convertido en el primer impresor portugués en invertir en la emblemática impresora inkjet Jet Press B2 de Fujifilm, y en una de las primeras imprentas europeas en invertir en la nueva Jet Press 750S de tercera generación. La prensa se instalará en enero de 2019.

FloriColor es una empresa familiar con una trayectoria de 40 años que da trabajo a 82 personas y exporta sus productos de alta calidad a todo el mundo. “La calidad está en el núcleo de todo lo que hacemos”, afirma Tiago Yu, director general de FloriColor. “Nuestro mercado principal es el de los álbumes de boda, que producimos para fotógrafos profesionales utilizando papel fotográfico de alta calidad. Llevamos casi 40 años comprando este papel a Fujifilm. Nos estamos enfrentando a una serie de desafíos en este mercado, y el hecho de que se estén celebrando menos bodas nos fuerza a buscar maneras de diversificar nuestra oferta. Llevábamos años investigando las opciones que nos ofrecía la impresión digital, pero sus limitaciones (tanto en cuanto a la calidad resultante como en la elección de papeles) eran un elemento disuasorio.”

“Estamos convencidos que con la Jet Press hemos dado con una solución que nos da la posibilidad real de diversificar nuestra oferta. Vamos a empezar a trabajar en la fotografía para escuelas, tarjetas de felicitación y muchos otros productos, con los que vamos a conseguir niveles de calidad prácticamente fotográficos. La edición de imágenes es algo que cada vez ocurre con mayor frecuencia; en este contexto, los procesos de impresión fotográficos pueden tener dificultades, como hemos visto con las alternativas de impresión digital que hemos probado. Esto se da especialmente en las imágenes en las que la luz ha sido optimizada artificialmente con algún programa de edición de fotos. Decidimos enviar a Fujifilm (sin entrar en detalles) algunas imágenes muy editadas con las que habíamos tenido problemas. La Jet Press 750S las gestionó sin ningún tipo de problema.”

“La velocidad es otra de las grandes ventajas que nos va a aportar. La Jet Press tendrá la capacidad de gestionar en dos horas el volumen de trabajo que en estos momentos producimos en ocho horas.”

“Por último, hemos tenido en cuenta también los beneficios ambientales de la Jet Press. Como empresa, estamos cada vez más sensibilizados con la reducción de nuestro impacto medioambiental, al igual que nuestros clientes, que son mucho más proactivos en este aspecto. Nos tomamos muy en serio nuestras responsabilidades medioambientales y recientemente hemos adoptado una serie de medidas para reducir la cantidad de plástico en nuestros envases en un 95%. Con el paso a un nuevo proceso de producción digital vamos a ver reducciones tanto en consumibles como en la generación de mermas en general.”

“La Jet Press nos ha causado una gran impresión como producto, pero es que además nos encanta trabajar con Fujifilm; la relación y la confianza que hemos construido con ellos a lo largo de todos los años en que hemos usado sus papeles fotográficos, así como sus impresoras digitales Acuity, han facilitado aún más nuestra decisión de inversión. Como empresa, nunca hemos respondido bien a los enfoques de venta agresivos; Fujifilm ha demostrado siempre un estilo totalmente opuesto, dejando que la tecnología hable por sí misma. Han sido claros en la explicación de las ventajas de sus soluciones, pero jamás nos han presionado y siempre ha resultado un placer hacer negocios con ellos. Estamos ilusionados con esta nueva etapa en nuestra relación de trabajo.”

Taro Aoki, responsable de Digital Press Solutions de Fujifilm Graphic Systems EMEA, resume así el nuevo lanzamiento: “FloriColor lleva funcionando 40 años; durante este tiempo se han producido cambios profundos en la producción y tecnología fotográfica. Fujifilm tuvo que revolucionar su propia actividad para adaptarse a estos cambios y nuestro éxito en la diversificación de nuestro propio modelo de negocio nos hace ser los más indicados para ayudar a FloriColor a hacer lo mismo. Para Fujifilm la innovación nunca se detiene; la Jet Press 750S es solo el ejemplo más reciente de cómo estamos superando todas las barreras imaginables. Estamos encantados de que FloriColor haya reconocido el enorme potencial de esta nueva tecnología, y tenemos muchas ganas de darla a conocer a muchas más empresas en los próximos meses y años”.
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Acerca de Fujifilm Corporation
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.

Acerca de Fujifilm Graphic Systems 
Fujifilm Graphic Systems es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales. Para más información, visite http://www.fujifilm.com/products/graphic_systems o www.youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint
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