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7 settembre 2016
Fujifilm annuncia la nuova serie ad alte prestazioni Acuity Select HS 30
L’ultima aggiunta alla serie Select è un ulteriore passo in direzione di prestazioni e qualità 
Fujifilm ha annunciato in data odierna il lancio della nuova serie Acuity Select HS 30, una soluzione ad alta velocità che va ad aggiungersi alla serie Select. La nuova HS 30, capace di stampare a velocità impressionanti che possono raggiungere i 57,6 m2 all’ora – quasi il doppio della velocità della serie Acuity Select 20 – offre tutti i vantaggi della serie di stampanti flatbed UV Acuity, di grande successo e diffusione, come: straordinaria versatilità, qualità quasi fotografica delle immagini, eccellente facilità d’uso e capacità di produrre un ampio ventaglio di applicazioni su una vasta gamma di substrati di spessore fino a 50,8 mm.
Qualità di stampa
La serie Acuity Select HS 30 offre una qualità di stampa potenziata con la possibilità di utilizzare il ciano chiaro e il magenta chiaro, ideale per produrre immagini fotografiche o riproduzioni d’arte.
Produttività
Il nuovo sistema di messa a registro con perni pneumatici permette di caricare il supporto in modo semplice e rapido, mentre la produttività è ulteriormente potenziata da un sistema di manutenzione delle testine di stampa automatizzato.
Versatilità
La tecnologia a lampade UV della serie Acuity Select HS 30 apre la strada alla stampa di una più vasta gamma di supporti più sottili e sensibili.
Sistema di aspirazione
Infine, il sistema di aspirazione ad alta pressione potenziato del modello HS 30 riduce l’esigenza di mascherare il piano di stampa e agevola il caricamento del supporto.
Come per la serie Acuity Select 20, l’aggiunta di inchiostri chiari significa che la serie 30 viene a sua volta fornita in due varianti (a 6 e 8 canali) in tutti e sei i nuovi modelli, e questo offre la qualità di stampa necessaria per soddisfare gli standard di precisione dei settori fotografico e artistico. La nuova serie Acuity Select HS 30 è disponibile nella versione con piano di stampa standard (2,5 x 1,25 m) oppure doppio (2,5 x 3,08 m). Per ciascuna variante è disponibile un modulo a bobina acquistabile separatamente.
La serie Acuity Select HS 30 è progettata per ottenere la massima qualità di stampa possibile combinando una vera architettura flatbed con la tecnologia della scala di grigi. Questa combinazione conferma la ben meritata reputazione del marchio Acuity, considerato leader di mercato nel suo campo, ideale per la stampa di qualità su supporti sia rigidi che flessibili e in grado di aggiungere capacità senza scendere a compromessi sulla qualità.
Spiega Mike Battersby, Marketing Manager di Fujifilm Speciality Ink Systems: “La serie Acuity Select HS 30 continua a basarsi sul successo delle stampanti flatbed Acuity di Fujifilm, dal lancio della Acuity 2504 nel 2007 fino al modello Acuity Select 20, presentato all’inizio del 2016. Questa nuova e straordinaria macchina è stata appositamente progettata per chi stampa 10.000 m2 all’anno o una quantità superiore, per coloro che cercano la capacità senza scendere a compromessi sulla qualità, o per quegli stampatori specializzati o industriali che attualmente utilizzano tecnologie di stampa analogiche ma che vogliono passare al digitale, aumentando la flessibilità della produzione e potenziando la redditività nel corso del processo”.
FINE

A proposito di FUJIFILM Corporation

FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 

FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm, di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela dell’ambiente, sforzandosi di divulgare il rispetto ambientale presso i propri clienti.Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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