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Jet Press 720S erhält FOGRA- und GRACoL-Zertifizierung

Fujifilm gab heute bekannt, dass seine äußerst erfolgreiche B2-Inkjetdruckmaschine, die Jet Press 720S, von der inzwischen 80 Systeme weltweit installiert sind, durch die FOGRA- und GRACoL-Zertifizierung weitere Gütesiegel erhalten hat. 

Das Gütesiegel der FOGRA ist ein Vertrauensvotum der anerkannten deutschen Forschungsgesellschaft für die Druckindustrie und ein weiterer Beweis dafür, dass die Jet Press 720S mit ihrer unübertroffenen Produktivität, Flexibilität und Qualität die innovative Technologie der Stunde für Kunden ist, die ihr Unternehmen schon heute transformieren möchten. Diese Zertifizierung gilt für fünf Konfigurationen der Druckmaschine, eine Vielzahl von Substraten und drei Druckbedingungen: FOGRA39, FOGRA51 und FOGRA52.

Falko Wagner, Systems Specialist, Digital Print Solutions EMEA bei Fujifilm Europe, sagt: „Die FOGRA VPS- (Validation Printing System) Zertifizierung für die Jet Press 720S bestätigt, was alle unsere Kunden rund um den Globus bereits aus eigener Erfahrung festgestellt haben, nämlich dass sich die Jet Press 720 nicht nur durch ihre hohe Vielseitigkeit und Produktivität, sondern vor allem auch durch höchste Druckqualität, Genauigkeit und Konstanz auszeichnet – Attribute, mit denen die meisten anderen Druckmaschinen kaum Schritt halten können.“

Der umfassende Zertifizierungsprozess der FOGRA nimmt mehrere Wochen in Anspruch und sieht umfassende Tests in mehreren Bereichen vor, wie u. a.:

· Farbe und Glanz des Substrates
· Alterung und Lichtechtheit 
· Farbdrift (Fading) 
· Abriebfestigkeit 
· Farbgenauigkeit 
· Tonwertübertragung/Verläufe
· Registerhaltigkeit und Auflösung
· Tonalität
· Homogenität  
· Konsistenz bzw. Konstanz 
· Statusinformationen
· PDF/X-Konformität

Neben der FOGRA-Zertifizierung hat die Jet Press 720S vor kurzem auch die GRACoL-Zertifizierung in den USA erhalten. Diese Akkreditierung einer hochangesehenen amerikanischen Organisation für Druckstandards hat dem ohnehin großen Erfolg der Jet Press 720S zusätzlichen Vorschub geleistet – eine weitere Bestätigung ihres Rufs als zuverlässige Plattform mit konstant hoher Druckqualität. 

ENDE

Über FUJIFILM Corporation
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten. 

Über Fujifilm Graphic Systems 
Fujifilm Graphic Systems ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint

Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an
Daniel Porter
AD Communications	
E: dporter@adcomms.co.uk
Tel: +44 (0)1372 464470

Peter M. Röttsches
FUJIFILM Deutschland
E-Mail: peter_roettsches@fujifilm.eu
Telefon: +49 211/50 89 255

Petra C. Fujiwara	
FUJIFILM Europe GmbH	
E-Mail: petra_fujiwara@fujifilm.eu	
Telefon: +49 211/50 89 – 255
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