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18 de agosto de 2016

Jet Press 720S obtiene las certificaciones FOGRA y GRACoL

Fujifilm ha anunciado hoy que su prensa de inyección de tinta B2 Jet Press 720S, de gran éxito comercial y que ya ha sido instalada en más de 80 centros de todo el mundo, ha recibido sellos de aprobación adicionales al obtener las certificaciones FOGRA y GRACoL. 

El hecho de lograr la aprobación de FOGRA representa un voto de confianza de esta respetada asociación alemana dedicada a la investigación en tecnología de gráficos, y es una prueba más de que ha llegado el momento de la Jet Press 720 S, puesto que ofrece una productividad, una flexibilidad y una calidad sin precedentes a todos aquellos clientes que deseen transformar y actualizar sus negocios. Esta acreditación certifica cinco configuraciones para esta prensa, junto a una gran variedad de sustratos y tres condiciones de impresión como objetivo: FOGRA39, FOGRA51 y FOGRA52.

[bookmark: _GoBack]Falko Wagner, especialista de sistemas de la división Digital Print Solutions EMEA de Fujifilm Europe, señala: “La obtención del certificado FOGRA VPS (Validation Printing System) para la Jet Press 720S confirma lo que nuestros clientes de todo el mundo ya han comprobado de primera mano: que además de ser una máquina extremadamente versátil y de gran productividad, la Jet Press 720S produce trabajos de la máxima calidad, con niveles de precisión y uniformidad que la mayoría de prensas no son capaces ni siquiera de igualar”.

El proceso íntegro de acreditación de FOGRA tarda varias semanas en completarse, ya que se llevan a cabo pruebas muy rigurosas en áreas muy distintas, entre las que se cuentan las siguientes:

· Impresión de pruebas del color y brillo del sustrato
· Permanencia e inalterabilidad a la luz 
· Decoloración 
· Resistencia a la fricción 
· Precisión del color 
· Límites de reproducción de los valores de tono / Reproducción de viñetas
· Registro de imagen y poder de resolución
· Reproducción de los valores de tono colorimétricos
· Homogeneidad 
· Uniformidad 
· Información de los márgenes
· Conformidad con PDF/X

Además de FOGRA, la Jet Press 720S acaba de lograr la certificación GRACoL en los Estados Unidos. La acreditación de esta respetadísima autoridad estadounidense dedicada a los estándares de impresión representa un impulso adicional al extraordinario éxito de la plataforma Jet Press 720 S, confirmando de este modo su reputación por ofrecer productos fiables, uniformes y de gran calidad. 

FIN

Acerca de Fujifilm Corporation
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.

Acerca de Fujifilm Graphic Systems 
Fujifilm Graphic Systems es una consolidada empresa subsidiaria, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar  el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales. Para más información, visite http://www.fujifilm.eu/es/productos/sistemas-graficos o www.youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint

Si desea más información, póngase en contacto con:
Daniel Porter
AD Communications	
E: dporter@adcomms.co.uk
Tel: +44 (0)1372 464470
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