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26 settembre 2016
Il successo della Jet Press 720S nel Regno Unito aumenta con l’installazione presso il Greenshires Group
Fujifilm ha annunciato in data odierna che il Greenshires Group, uno stampatore commerciale e di grandi formati, ha installato questo mese una Jet Press 720S presso lo stabilimento di Leicester. Con oltre ottanta installazioni in tutto il mondo, si può dire che la tecnologia Jet Press 720S sia stata accolta e adottata a pieno titolo dall’industria del settore. Perfezionata e potenziata negli ultimi anni, questa macchina resta assolutamente ineguagliata come soluzione per la stampa a getto d’inchiostro B2, in grado di offrire una qualità offset e disponibile in commercio.
Greenshires, uno stampatore digitale di litografie B1 e di piccoli formati rinomato e di grande esperienza, ha riconosciuto la necessità di disporre di una stampante digitale B2 di alta qualità, dopo aver riscontrato che l’attività si stava rapidamente spostando verso tirature più basse, di qualità sempre più elevata. 
“A onor del vero, siamo rimasti davvero colpiti dalla Jet Press 720S,” spiega Richard Dalby, direttore generale di Greenshires. “Sapevamo che si trattasse di una buona macchina, ma è stato solo dopo averla vista in azione in occasione di drupa, quest’anno, che abbiamo capito quanto fosse valida. La tecnologia a getto d’inchiostro di Fujifilm su cui si basa la stampante sembra stia diventando un vero e proprio punto di riferimento del settore.”
Subito dopo il suo ritorno da drupa, Dalby ha organizzato una visita presso il Fujifilm Advanced Print Technology Centre di Bruxelles, dove ha sottoposto alla Jet Press 720S diciotto lavori fra i più complessi della sua produzione. “La qualità dei risultati mi ha sinceramente stupito”, spiega Dalby. “Sono ciò che definireste un purista della litografia e anche di fronte ai grandi progressi della tecnologia di stampa digitale degli ultimi anni, tendo comunque ad avere qualche riserva su quanto possa davvero eguagliare la litografia in termini di qualità. Con la Jet Press, tuttavia, Fujifilm ha realizzato una stampante a getto d’inchiostro che non solo offre la stessa qualità, ma funziona anche come una macchina litografica inserendosi nei sistemi dei flussi di lavoro con interruzioni davvero minime.”
Avendo esplorato tutte le altre opzioni, fra cui l’aggiornamento della macchina da stampa digitale esistente, e avendo dialogato con altri fornitori e produttori, Dalby è convinto che Greenshires abbia preso la decisione giusta investendo nella Jet Press 720S. Dalby conclude così: “Collaborare con il team di Fujifilm durante la fase di vendita è stato fantastico e hanno gestito l’installazione senza alcun problema. Siamo ora nella condizione di poter accettare un’ampia gamma di lavori di alta qualità in piccole tirature, cosa che prima non eravamo in grado di fare e ciò, in prospettiva, colloca la nostra azienda in una posizione di estrema forza.”
Spiega Keith Dalton, direttore di Fujifilm UK Ltd: “Avendo visto come, nell’ultimo anno, sia cresciuto l’interesse globale per questa soluzione di stampa, e l’attenzione che ha richiamato in occasione di drupa, siamo lieti che Greenshires sia ora nella posizione di usufruire di tutti i vantaggi che questa macchina ha da offrire. L’approccio meticoloso e professionale adottato da Greenshires durante il processo decisionale ci ha davvero colpito; dato che i fornitori di servizi di stampa hanno bisogno di trovare nuovi approcci, Greenshires ha fatto in modo di collocarsi in posizione di vantaggio per affrontare le sfide di un mercato in continua evoluzione.”
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A proposito di FUJIFILM Corporation

FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 

FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm, di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela dell’ambiente, sforzandosi di divulgare il rispetto ambientale presso i propri clienti.Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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