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26 de septiembre de 2016

La empresa británica Greenshires Group toma impulso con la instalación de la Jet Press 720S

Fujifilm ha anunciado hoy que la empresa británica de impresión comercial y gran formato Greenshires Group ha instalado este mes una impresora Jet Press 720S en su planta de Leicester. Con más de ochenta instalaciones en todo el mundo, la tecnología Jet Press 720S ha tenido una gran aceptación por parte de la industria. Gracias a los ajustes y las mejoras que se han implementado en los últimos años, la impresora de chorro de tinta B2 continúa siendo una máquina de referencia en el segmento de la impresión comercial con calidad offset.

Greenshires es una empresa con una trayectoria consolidada y una dilatada experiencia en la impresión digital de pequeño formato y offset B1, que en un momento dado detectó la necesidad de disponer de una prensa digital B2 de gran calidad al observar un incremento de los pedidos de tiradas cortas de alta calidad. 

[bookmark: _GoBack]“Con toda sinceridad, nos quedamos totalmente sorprendidos con el nivel de calidad ofrecido por la Jet Press 720S”, afirma Richard Dalby, director general de Greenshires. “Sabíamos que era buena, pero hasta que no la vimos en acción en la edición de drupa de este año no pudimos valorar todas sus prestaciones. La tecnología de chorro de tinta de Fujifilm que mueve esta máquina se está convirtiendo en una referencia en la industria.”

Justo después de su regreso de drupa, Dalby organizó una visita al Centro de Tecnología de Impresión Avanzada de Fujifilm en Bruselas; la Jet Press 720S tuvo que imprimir los dieciocho trabajos más complejos que Dalby fue capaz de reunir. “Me quedé verdaderamente asombrado al comprobar la calidad de los resultados”, señala Dalby. “Yo me considero lo que podríamos llamar un purista del offset de pliegos convencional, e incluso con los grandes avances experimentados en los últimos años en la tecnología de impresión digital todavía soy algo escéptico en cuanto al nivel de calidad que puede ofrecer en comparación con el offset. Con la Jet Press, sin embargo, Fujifilm ha desarrollado una prensa de chorro de tinta B2 con unos niveles de calidad idénticos, que además funciona como una impresora offset que se adapta prácticamente sin problemas a nuestros flujos de trabajo existentes.” 

Dalby exploró todas las opciones existentes en el mercado: estudió la posibilidad de actualizar y mejorar su actual impresora digital y mantuvo conversaciones con otros proveedores y fabricantes, pero está convencido de que Greenshires ha tomado la decisión correcta al invertir en la Jet Press 720S. Dalby concluye: “En todo el proceso de venta, la colaboración con el equipo de Fujifilm ha sido fantástica, y la instalación se ha llevado a cabo sin incidencias. Ahora estamos en condiciones de asumir trabajos de tiradas cortas y alta calidad, algo que antes no podíamos hacer; la empresa mira al futuro desde una posición de gran solidez”.

Keith Dalton, director general de Fujifilm en el Reino Unido, destaca: “A lo largo del último año hemos constatado la excelente dinámica de esta impresora a escala global, así como el gran interés que ha despertado en drupa; por eso estamos encantados de que Greenshires haya decidido comprobar todos los beneficios que ofrece. El enfoque profesional y riguroso que ha demostrado Greenshires a la hora de tomar esta decisión ha sido espectacular; las empresas de impresión necesitan trabajar con nuevas estrategias, y Greenshires ha consolidado una posición ventajosa para asumir los retos planteados por un mercado en constante transformación”.


FIN


Acerca de Fujifilm Corporation
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.

Acerca de Fujifilm Graphic Systems 
Fujifilm Graphic Systems es una consolidada empresa subsidiaria, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar  el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales. Para más información, visite http://www.fujifilm.eu/es/productos/sistemas-graficos o www.youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint


Si desea más información, póngase en contacto con:
Daniel Porter
AD Communications	
E: dporter@adcomms.co.uk
Tel: +44 (0)1372 464470
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