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29 maggio 2019 
Azienda belga operante nel settore della stampa di grande formato acquista Acuity Ultra di Fujifilm
In seguito alla vendita accordata allo stand di Fujifilm durante FESPA, HECHT installerà la stampante Acuity Ultra il mese prossimo. 
HECHT, da tempo acquirente di lastre Fujifilm, ha ora investito nella sua prima stampante inkjet Fujifilm, finalizzando l’acquisto di una Acuity Ultra. La macchina verrà installata a giugno 2019.
L’azienda di stampa di grande formato di fascia alta HECHT, con sedi anche in Francia e Paesi Bassi, è stata acquisita dal gruppo Koramic Visual Communication nel 2017 e ha cominciato immediatamente ad ampliare le proprie capacità produttive, già considerevoli.
“Volevamo espandere la capacità di produzione di HECHT in seguito all’acquisizione e, a tale scopo, abbiamo fatto ricerche ed eseguito test su diverse macchine”, ha affermato Rik Deman, CEO del gruppo Koramic Visual Communication. “Fondamentalmente, sono stati due i fattori decisivi per farci capire che la Acuity Ultra era la macchina giusta per noi. In primo luogo, abbiamo appurato che la Acuity Ultra coniuga velocità e qualità come nessun’altra, e secondariamente, dispone di un’opzione eccellente e molto veloce di stampa con inchiostro bianco”.
“Quest’ultima caratteristica è molto importante per il nostro business, in quanto consideriamo il mercato delle grafiche retroilluminabili di alta qualità, e quello della pubblicità out-of-home, aree di crescita fondamentali per la nostra azienda. La capacità di stampare utilizzando inchiostro bianco ad elevati livelli di qualità e in modo estremamente rapido ed efficiente, è essenziale per la crescita della nostra attività in questo settore”. 
Nils Gottfried, Wide Format Inkjet Product Manager presso Fujifilm Graphic Systems EMEA aggiunge: “La stampante Acuity Ultra ha riscosso un grande successo nel settore della grafica di formato superwide da quando è stata presentata a FESPA lo scorso anno. Abbiamo lavorato duramente per migliorare e sviluppare ulteriormente le sue funzioni e siamo felici di vedere che un’altra azienda europea abbia apprezzato la combinazione unica di vantaggi che offre”.

FINE
A proposito di FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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