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28 de mayo de 2019 
Una empresa belga de impresión de gran formato adquiere una Acuity Ultra de Fujifilm
Tras el acuerdo alcanzado en el stand de Fujifilm en la última edición de FESPA, HECHT instalará una Acuity Ultra el mes que viene 
HECHT, que ha sido durante mucho tiempo cliente de planchas de Fujifilm, acaba de anunciar su primera inversión en una impresora de inyección de tinta de Fujifilm, la Acuity Ultra. Está previsto que la máquina se instale en junio de 2019.
El impresor de gran formato para segmento alto HECHT, que también tiene presencia en Francia y los Países Bajos, fue adquirido por Koramic Visual Communication Group en 2017 e inmediatamente se puso a trabajar para ampliar su ya importante capacidad de producción.
“Con la adquisición de HECHT buscábamos ampliar nuestra capacidad de producción; para ello, realizamos estudios y probamos muchas máquinas diferentes que nos ayudaran a conseguirlo”, dice Rik Deman, CEO de Koramic Visual Communication Group. “Finalmente, dos factores decisivos nos llevaron a la conclusión de que la Acuity Ultra era la máquina adecuada para nosotros. El primer factor era que la Acuity Ultra ofrecía una combinación única de velocidad y calidad y, el segundo, que también tiene una opción de impresión con tinta blanca muy rápida y con una calidad excelente.
“Este último punto es especialmente importante para nosotros puesto que consideramos los mercados de retroiluminados (Backlit) y de publicidad exterior como nuestras áreas clave de crecimiento. Ser capaces de imprimir con tinta blanca con un nivel de calidad excepcional, y hacerlo de una forma rápida y eficiente, es la clave para que nuestro negocio crezca en este sector”. 
Nils Gottfried, Product Manager de inyección de tinta de gran formato en Fujifilm Graphic Systems EMEA añade: “La Acuity Ultra está causando una gran impresión en el sector gráfico de formato superancho desde su lanzamiento el año pasado en FESPA. Hemos trabajado mucho para mejorar y desarrollar sus capacidades todavía más, y estamos contentos de ver que otra compañía europea reconoce la combinación única de beneficios que ofrece”.

FIN
Acerca de Fujifilm Corporation
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.

Acerca de Fujifilm Graphic Systems 
Fujifilm Graphic Systems es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales. Para más información, visite http://www.fujifilm.com/products/graphic_systems o www.youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint
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