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Fujifilm presenta Uvijet OX: un nuovo set di inchiostri ad alte prestazioni destinato alla serie Inca Digital Onset X HS

[bookmark: _GoBack]Broadstairs, Kent, Regno Unito: Fujifilm Specialty Ink Systems, leader mondiale nello sviluppo di sistemi a getto d’inchiostro per applicazioni di grande formato, ha presentato in data odierna Uvijet OX, il suo nuovissimo set di inchiostri ad alte prestazioni sviluppato esclusivamente per l’utilizzo con la nuova serie di stampanti flatbed UV Inca Digital Onset X HS. 

L’inchiostro Uvijet OX, che si basa sul successo della rinomata gamma di inchiostri OW multifunzione di Fujifilm, sarà inizialmente disponibile come set CMYK LcLm a sei colori e consentirà alla nuova Onset X HS di stampare su una vasta gamma di supporti in plastica rigida ad alta velocità con massima adesione, velocità di essiccazione e qualità. Questo contribuirà ad aprire nuovi mercati per questa gamma di stampanti. 

Spiega David Burton, direttore commerciale di Fujifilm Specialty Ink Systems: “Il lancio del nuovo set di inchiostri Uvijet OX segna quello che noi di Fujifilm riteniamo essere una pietra miliare nello sviluppo degli inchiostri per il settore inkjet: un inchiostro specializzato ad alte prestazioni con la maggiore capacità adesione alla più ampia gamma di substrati in plastica rigida difficili da trattare. Questa capacità di adesione è ottenibile anche alle più alte velocità ‘a ciclo singolo’ della nuova Onset X HS, senza che questo incida sulla qualità della stampa finale.”

Sempre secondo Burton, il lancio di Uvijet OX è un eccellente esempio della potenza della partnership che Fujifilm ha stabilito con Inca Digital e la sua serie Onset X, una piattaforma inkjet con tecnologia UV di grande formato ampiamente riconosciuta nel settore come “best in class” per produttività, qualità, scalabilità e affidabilità. “Fujifilm ha lavorato a stretto contatto con il team di Inca Digital durante tutto il processo di sviluppo degli inchiostri. La sfida da affrontare consisteva nel riuscire a sviluppare una tecnologia completamente nuova per inchiostri UV che aumentasse notevolmente la capacità di adesione a una gamma di substrati che presentano scanalature ma, cosa fondamentale, senza scendere a compromessi sulla robustezza, l’affidabilità e la qualità per cui le piattaforme di stampa Onset X sono note.”

Il nuovo inchiostro Uvijet OX presenta una tecnologia esclusiva che utilizza una miscela di monomeri formulata ad hoc. Fra le qualità chiave della miscela, un ritiro particolarmente contenuto quando polimerizzata e una polarità intrinsecamente bassa. La sinergia di questi due fattori offre eccellenti proprietà bagnanti sia prima che dopo la polimerizzazione, fornendo una capacità di adesione eccezionale nel punto di interfacciamento tra il supporto in plastica e l’inchiostro. 

Vista l’attenzione costante dedicata all’utilizzo della plastica e al relativo impatto ambientale, molti marchi stanno aumentando il loro impegno volto a eliminare gradualmente l’utilizzo di prodotti stampati in PVC e si stanno muovendo verso quelli considerati più sicuri e più rispettosi dell’ambiente, o “neutri per l’ambiente”, come il polipropilene. Le potenziate proprietà di adesione offerte dall’inchiostro OX supportano questa tendenza, consentendo agli stampatori di spostarsi dalla stampa su supporti in PVC al polipropilene e polistirene, aiutandoli a rispondere alle esigenze ambientali del settore.

I vantaggi prestazionali chiave del set di inchiostri Uvijet OX di Fujifilm sono: 

· eccezionale capacità di adesione a una vasta gamma di substrati rigidi in plastica, in particolare polistirene e polipropilene scanalato e a fogli piatti (raggiunta sia in modalità satin a quattro passate che nelle modalità lucide);
· potenti prestazioni di essiccazione in tutte le modalità di stampa, senza perdita di capacità di adesione; 
· possibilità di utilizzo con materiali in polipropilene più ecologici e non pericolosi senza scendere a compromessi sulla qualità o la finitura della stampa; 
· maggiore resistenza ai graffi; 
· stesse uniformità della modalità lucida, gamma di colori e caratteristiche di finitura degli altri sistemi di inchiostro Uvijet;
· stessa stabilità e prestazioni di getto ottenute con altri sistemi di inchiostri Uvijet.

Conclude così David Burton: “Riteniamo che la combinazione del set di inchiostri Uvijet OX e della piattaforma Onset X HS rappresenti il sistema a getto d’inchiostro di grande formato più potente e performante del settore, in grado di stabilire ancora una volta un nuovo standard in termini di qualità, produttività e versatilità. 

“Il settore della stampa continua ad evolversi e la sfida che Fujifilm Specialty Ink Systems si trova ad affrontare è quella di continuare a svolgere un ruolo chiave nel definire dove sta andando il settore e aiutare le aziende di stampa a diversificare ed espandere la propria offerta per soddisfare tutte le esigenze e le opportunità offerte dal mercato. Il lancio del set di inchiostri Uvijet OX e della piattaforma Onset X HS è un ottimo esempio di quello che è possibile raggiungere quando due leader del settore lavorano all’unisono come partner di fiducia con una visione chiara, coerente e omogenea per il futuro della stampa.”
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A proposito di FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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