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Un spécialiste russe du grand format investit dans une presse Fujifilm Acuity Ultra 

La société We R.SIGNS basée à Moscou a confirmé cet investissement juste avant la FESPA 2019 et devient donc le deuxième acteur russe du secteur à investir dans le modèle très grand format Fujifilm Acuity Ultra. 

Forte de son expertise dans la production de signalétique et de publicités en extérieur en très grand format, l’entreprise We R.SIGNS emploie plus de 500 personnes. Il s’agit d’une des plus grandes entreprises de Russie sur le marché de l’impression en intérieur et en extérieur. 

Afin de poursuivre le développement de sa gamme de produits, qui comprend déjà les bannières, les affiches et les panneaux d’affichage, We R.SIGNS a investi dans la solution très grand format de Fujifilm, l’imprimante Acuity Ultra. « La qualité des impressions produites par l’Acuity Ultra était une des principales raisons qui ont motivé cet investissement », explique Andrey Nikulin, vice-président de We R.SIGNS. « Ce modèle convient parfaitement à notre offre de produits de publicités grand format et sa polyvalence est importante, car elle nous offre la possibilité de proposer des produits de haute qualité à nos clients. » 

« L’Acuity Ultra sera aussi un élément essentiel de notre présence sur les salons, afin de pouvoir présenter à nos clients potentiels le très haut niveau de qualité que nous sommes en mesure de proposer. »

M. Nikulin explique en quoi la relation très positive que l’entreprise a nouée avec Fujifilm a aussi joué un rôle décisif : « Nous avions déjà utilisé des produits Fujifilm, par exemple les plateformes Onset et Uvistar qui nous ont ouvert des portes sur de nouveaux marchés. Et le travail avec les équipes techniques et les équipes de vente a toujours été très plaisant. » 

Nils Gottfried, Wide Format Inkjet Product Manager chez Fujifilm Graphic Systems EMEA, ajoute : « Nous sommes très heureux de constater que l’Acuity Ultra continue d’imprimer sa marque sur le secteur de l’impression très grand format. Avec déjà onze ventes confirmées depuis son lancement l’année dernière, il paraît évident que les capacités de l’Acuity Ultra sont désormais reconnues et ceci nous encourage à aller encore plus loin dans la promotion du niveau de qualité qu’elle offre. »
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À propos de FUJIFILM Corporation

FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.

À propos de Fujifilm Graphic Systems

Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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