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Azienda russa specializzata nel grande formato investe in Acuity Ultra di Fujifilm 

We R.SIGNS, con sede a Mosca, ha confermato l’investimento poco prima di FESPA 2019, ed è quindi diventata la seconda azienda russa ad aver investito nella macchina da stampa per il formato superwide Acuity Ultra di Fujifilm. 

Azienda specializzata nella produzione di cartelloni e di pubblicità per esterni di grande formato, We R.SIGNS ha un organico di oltre 500 persone ed è una delle maggiori società che servono i mercati della stampa per interni ed esterni in Russia. 

Per continuare a sviluppare la sua gamma di prodotti, comprendente banner, poster e cartelloni, We R.SIGNS ha investito nella rivoluzionaria stampante Acuity Ultra superwide di Fujifilm. “La qualità delle stampe prodotte con Acuity Ultra è stata una delle motivazioni principali alla base della nostra decisione di investimento” ha dichiarato Andrey Nikulin, vicepresidente di We R.SIGNS. “È perfetta per la nostra gamma di prodotti pubblicitari per esterni e di grande formato, e grazie alla sua versatilità possiamo offrire ai clienti un’ampia varietà di materiali stampati di alta qualità. 

“Acuity Ultra sarà inoltre un elemento essenziale della nostra partecipazione alle fiere poiché potremo mostrare effettivamente ai potenziali clienti l’elevato standard di qualità che siamo in grado di ottenere.”

Nikulin ha quindi spiegato che un altro fattore decisivo sono state le relazioni positive fra l’azienda e Fujifilm: “In passato avevamo già utilizzato prodotti Fujifilm, fra cui le piattaforme Onset e Uvistar che avevano contribuito a farci entrare in nuovi mercati. E lavorare con i competenti team commerciali e tecnici di Fujifilm è sempre stato un piacere.” 

Nils Gottfried, Wide Format Inkjet Product Manager presso Fujifilm Graphic Systems EMEA, ha affermato: “Siamo lieti di vedere che Acuity Ultra continua ad avere un impatto significativo nella grafica superwide. Con undici vendite internazionali già confermate, dal momento del lancio lo scorso anno, appare evidente che nel mondo le capacità di Acuity Ultra sono ampiamente riconosciute, e siamo quindi ben decisi a continuare a spingerne sul mercato la straordinaria qualità.”


FINE

A proposito di FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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