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18 de junio de 2019

Una empresa rusa especializada en gran formato invierte en la Acuity Ultra de Fujifilm 

La empresa moscovita We R.SIGNS, que confirmó su inversión justo antes de la celebración de FESPA 2019, se ha convertido en la segunda empresa rusa en invertir en la impresora de formato superancho Acuity Ultra de Fujifilm. 

We R.SIGNS es una empresa especializada en la producción de rótulos de gran formato con más de 500 empleados y es una de las compañías rusas más grandes dedicadas a dar servicio a los mercados de la impresión de interiores y exteriores. 

Para poder seguir desarrollando su oferta de productos, que incluye pancartas, carteles y vallas publicitarias, We R.SIGNS ha invertido en la innovadora impresora de formato superancho Acuity Ultra de Fujifilm. “La calidad de los trabajos impresos producidos con la Acuity Ultra fue uno de los factores principales a la hora de decidir nuestra inversión”, afirma Andrey Nikulin, vicepresidente de We R.SIGNS. “La máquina encaja perfectamente en nuestra oferta de productos de publicidad de gran formato para exteriores y su versatilidad es muy importante, ya que nos permite ofrecer a los clientes una gran variedad de trabajos impresos de alta calidad.” 

“Además, la Acuity Ultra será un elemento fundamental en nuestra presencia en las exposiciones, puesto que nos permitirá demostrar a clientes potenciales el gran nivel de trabajos impresos que podemos lograr.”

Nikulin explica, además, que la relación positiva de la empresa con Fujifilm constituyó un factor decisivo: “En el pasado ya hemos empleado productos de Fujifilm (por ejemplo, las plataformas Onset y Uvistar), y la verdad es que han contribuido a penetrar en nuevos mercados. Además, siempre ha sido un placer trabajar con sus equipos técnicos y comerciales especializados”. 

Nils Gottfried, Product Manager de la división inkjet de gran formato en Fujifilm Graphic Systems EMEA, afirma: “Estamos encantados de ver que la Acuity Ultra sigue generando un impacto tremendo en el sector de los gráficos de formato superancho. Desde el lanzamiento de la impresora el año pasado, ya hemos confirmado la venta de once unidades en el mercado internacional; es evidente que las capacidades de la Acuity Ultra han obtenido un importante reconocimiento, y estamos decididos a seguir demostrando al mercado su excelente calidad”.
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Acerca de Fujifilm Corporation

Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.

Acerca de Fujifilm Graphic Systems 

Fujifilm Graphic Systems es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales. Para más información, visite http://www.fujifilm.com/products/graphic_systems o www.youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint
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