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Fujifilm annonce l’intégration de XMF Workflow avec EFI et Tharstern
De nouvelles intégrations MIS optimisent la solution XMF Workflow de Fujifilm
Fujifilm Graphic Systems (Europe) vient d’annoncer que son portefeuille XMF Workflow réputé offre désormais une intégration complète avec les MIS (systèmes d’information de gestion) Tharstern et EFI Pace. Ces intégrations rationalisent le processus de production d’impression et se traduiront par une productivité accrue et des coûts inférieurs pour les fournisseurs d’impression. 
Avec des marges sans cesse sous pression, les imprimeurs cherchent toujours de nouvelles façons de renforcer l’automatisation et de réduire les frais de main-d’œuvre. Lorsqu’ils y parviennent, cela présente l’intérêt supplémentaire de simplifier le processus de réduction d’impression, en raccourcissant les délais d’exécution, en garantissant une communication plus rapide de l’état d’avancement des travaux aux clients et en offrant des mesures plus précises des coûts de production des travaux, pour ne citer que quelques avantages. La solution XMF Workflow de Fujifilm les fournit à ses clients depuis des années et son intégration avec les deux principaux systèmes MIS du marché lui permet désormais de passer au niveau supérieur. 
L’intégration avec Tharstern permet aux fournisseurs d’impression de bénéficier d’une production automatisée sophistiquée directement à partir du système MIS dans l’interface XMF Workflow. Un avantage clé de cette intégration est la possibilité de fournir un contenu PDF supplémentaire annexé à un travail MIS, avec l’aide de l’attribution automatique de pages à des fins de référence ultérieure. Cela permet aux imprimeurs de simplifier la fourniture de maquettes dans toute l’entreprise et de rendre visibles les anciens travaux après leur archivage et leur suppression dans XMF. C’est particulièrement intéressant pour les flux de production Web-to-Print. 
Un autre avantage est la possibilité de créer automatiquement des travaux d’impression. Les travaux créés dans le système MIS de l’utilisateur sont ainsi directement transmis à XMF, avec notamment leur description complète, les détails des clients, les détails du produit et les critères d’imposition. Cela représente un gain de temps et l’assurance d’une création cohérente des travaux. Qui plus est, l’intégration permet aux utilisateurs de sélectionner des modèles de travaux XMF sur la base de modèles existants, qui sont choisis automatiquement en fonction des critères du MIS, pour une économie de temps et de ressources. 
L’intégration avec EFI Pace permet aux utilisateurs de bénéficier d’une intégration complète dans les deux sens et de bout en bout de leur flux de production. Exclusivement conçue pour le secteur de l’impression, EFI Pace est une solution MIS éprouvée qui permet aux utilisateurs d’améliorer encore leur efficacité opérationnelle et de maximiser leurs bénéfices via l’automatisation des processus. La messagerie entre XMF et EFI Pace complète automatiquement toutes les activités de planification des travaux au prépresse dans EFI Pace Scheduling, limitant le temps et les interventions nécessaires à la collecte de données prépresse. EFI Pace peut envoyer directement un travail à XMF, cette dernière le traitant ensuite automatiquement. XMF renvoie ensuite au MIS des informations à propos du calendrier de production et du nombre de plaques utilisées et ces données y sont stockées. Cela permet au MIS EFI Pace de gérer automatiquement non seulement le coût du travail, mais aussi la consommation de plaques.  
Pour citer John Davies, Workflow Product Group Manager chez Fujifilm Graphic Systems EMEA : « Fujifilm se targue de collaborer avec les meilleurs développeurs et fournisseurs technologiques qui soient et ces nouvelles intégrations en sont le dernier exemple en date. Nous sommes en mesure d’accepter des travaux d’impression en provenance de systèmes MIS depuis le lancement de XMF en 2007, mais l’intégration avec les systèmes MIS Tharstern et EFI Pace marque un important pas en avant. XMF offre désormais à nos clients l’occasion rêvée de conserver une longueur d’avance sur la concurrence et de maximiser leur potentiel de bénéfices, en automatisant les processus et en leur conférant un contrôle complet sur le flux d’information tout au long de la production. » 
Pour en savoir plus sur XMF Workflow de Fujifilm, rendez-vous sur www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/print-production-solutions
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À propos de FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.
À propos de Fujifilm Graphic Systems
Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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