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14 novembre 2016

FUJIFILM Inkjet Technology prête main forte au styliste YUIMA NAKAZATO pour la création de sa collection de robes Paris Haute Couture

Fujifilm a mis son expertise technologique considérable au service du créateur de robes Yuima Nakazato, le premier styliste invité japonais à participer officiellement à la collection Paris Haute Couture depuis Hanae Mori il y a douze ans. FUJIFILM Inkjet Technology a apporté une contribution notable à la production des magnifiques tenues dont l’éclat rappelle la luminosité mystérieuse d’une aurore boréale. Depuis l’événement, les robes ont été abondamment commentées par les magazines de mode à l’international et ont connu un accueil favorable.

Yuima Nakazato a lancé la marque éponyme en 2009. Depuis lors, il continue à présenter des créations qui tirent habilement parti des effets lumineux holographiques. Sa plus récente création donne l’impression qu’une infinité de petites grues en papier plié coloré se sont rassemblées et réagissent à la luminosité environnante en émettant leurs propres couleurs chatoyantes. Ces créations sont conçues à partir de cellules (ou unités) à la forme unique et utilisent un matériau holographique spécial élaboré au cours de six années de recherche en collaboration avec un fabricant d’hologrammes. Les images sont imprimées sur le support à l’aide de l’imprimante jet d’encre UV grand format de Fujifilm Acuity Select 20 et de l’encre à capacité d’élongation élevée de l’entreprise Uvijet KV.

Afin de créer une seule unité, une pièce de support imprimé au format A5 est finement découpée à l’aide d’un traceur de découpe. Chaque unité est pliée avec minutie, comme un origami. Plus de 1 000 unités de ce type, pliées par une équipe d’une centaine de personnes, sont combinées et assemblées afin d’épouser la silhouette du mannequin. Il est ainsi possible de créer une robe YUIMA NAKAZATO, sans métier à tisser, ni tissu, ni couture.

Fujifilm a principalement fourni son assistance technique à Yuima Nakazato par le biais de l’Open Innovation Hub (OI-Hub), lancé en 2014 dans le but de créer un pôle collaboratif de création de valeur grâce aux ressources du groupe Fujifilm, notamment les technologies, les produits et les supports. L’OI-Hub a alors reçu une demande de Yuima Nakazato qui recherchait de l’aide dans le but de proposer des créations pour l’événement Paris Collection. Fujifilm s’est engagé à lui prêter main forte et lui a présenté la technologie jet d’encre de FUJIFILM, ainsi que sa technologie pour des matériaux à haute fonctionnalité spécifiques.

Auparavant, on pensait qu’il n’était possible de créer que quatre types différents de couleurs à l’aide de tissus holographiques. Cependant, suite à un processus d’expérimentation rigoureux, Fujifilm a été en mesure d’élaborer une méthode d’impression sur un support transparent composite à l’aide de l’encre Uvijet KV. Cette découverte a très largement étendu la gamme de tons des hologrammes.

Concernant sa coopération technique avec FUJIFILM, M. Nakazato déclare : « J’ai auparavant axé mon travail sur les hologrammes et effectué différents types de recherche à maintes reprises, mais j’ai été en mesure d’atteindre mes objectifs en me concentrant sur les textiles et non sur le film. Je remercie chaleureusement Fujifilm pour cette collaboration. J’ai toujours voulu étendre la gamme de tons des hologrammes, mais compte tenu du caractère extrêmement lisse des surfaces des films, il était toujours difficile de parvenir à faire adhérer l’encre, même en parvenant à imprimer sur le film. En outre, vu que nous utilisons ce support pour des créations de mode, il doit être très solide et résister à des frictions fréquentes.

« Grâce à la technologie élaborée par Fujifilm pour ce projet, l’entreprise a démontré que son encre se caractérisait par une excellente adhérence et que si l’on souhaite découper le support après impression à l’aide d’un traceur ou s’il on en modifie la forme pour créer plusieurs unités manuellement, les problèmes comme le détachement de l’encre sont inexistants et la solidité du support est irréprochable. En plus des robes, j’ai réalisé des bottes qui utilisent une impression holographique créée à partir de photographies de glace en Islande. Ici aussi, la reproduction des couleurs est de très haute qualité et le résultat de l’impression correspond parfaitement à ce que je recherche. À mon sens, aucune autre entreprise ne dispose des technologies requises pour parvenir à allier qualité et solidité de la sorte.

D’ailleurs, bien d’autres technologies et films spéciaux m’ont été proposés par Fujifilm et je n’ai pas eu l’occasion de les utiliser par manque de temps. Dès lors, je suis très vivement intéressé par la poursuite de cette collaboration. »

Encre Uvijet KV
L’encre Uvijet KV a été mise au point exclusivement par Fujifilm pour ses imprimantes jet d’encre UV grand format. Elle se caractérise par diverses propriétés spécifiques, notamment une capacité d’élongation supérieure à 1 000 %, l’une des plus élevées du secteur, par une très forte adhérence sur différents supports, notamment les feuilles de plastique et les feuilles métalliques revêtues, ainsi que par une résistance thermique élevée garantissant l’absence d’altération de la qualité d’image, même dans des environnements affichant des températures avoisinant les 200 °C. Elle est disponible en CMJN et blanc, cinq couleurs qui permettent d’imprimer une vaste gamme chromatique et de dégradés sur des produits transformés, notamment les produits thermoformés, sur lesquels il était auparavant difficile de réaliser ce type d’impression. L’encre se démarque également par une excellente adhérence et une vaste gamme de tons lorsqu’elle est utilisée pour l’impression sur des tissus YUIMA NAKAZATO. Parmi les autres applications existantes, citons les pièces automobiles intérieures, les boîtiers de smartphones et les distributeurs automatiques, ce qui étend la gamme de couleurs disponibles dans un large éventail de secteurs différents.

Profil de Yuima Nakazato
Né à Tokyo en 1985. À l’âge de 17 ans, il s’installe seul en Europe et étudie à l’Académie royale des beaux-arts d’Anvers.
En 2008 et 2009, il participe au concours destiné aux étudiants International Talent Support, le plus important d’Europe et remporte le prix YKK deux années d’affilée. En 2009, il a lancé la marque YUIMA NAKAZATO. En 2011, il a été désigné « talent d’avenir » par la revue américaine V Magazine. En juillet 2016, sa collection Paris Haute Couture a été acclamée par le public.

Actuellement, il crée des costumes pour les artistes les plus en vogue au Japon et à l’international, notamment Madonna, les Black-Eyed Peas, Lady Gaga et Exile, tout en continuant à mettre ses talents créatifs uniques au service de projets dans un large éventail de domaines, comme son travail de costumier sur le film Lupin III (long-métrage adapté de la bande dessinée japonaise) et SUPERLOSERZ, un spectacle d’Amon Miyamoto.

FIN

À propos de FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise à développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.


À propos de Fujifilm Graphic Systems
Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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