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14 de Novembro de 2016
Tecnologia jato de tinta da FUJIFILM marca presença no universo da moda, sendo aplicada na produção de vestidos do costureiro YUIMA NAKAZATO para a “Coleção de Alta Costura de Paris”
A Fujifilm aprofundou a sua colaboração tecnológica com Yuima Nakazato para a realização de uma coleção de vestidos. Este criador de moda é o primeiro designer japonês convidado oficialmente - desde Hanae Mori, há 12 anos atrás - para participar na coleção de Alta Costura de Paris.
A tecnologia a jato de tinta da FUJIFILM contribuiu significativamente para a produção de vestidos extraordinários que cintilaram com uma luz tipo aurora, bem como misteriosa. Esta linha teve destaque nas revistas internacionais de moda, tendo reunido uma recetividade muito favorável.

Yuima Nakazato lançou em 2009, a marca YUIMA NAKAZATO, e tem vindo a apresentar continuamente criações com interessantes efeitos de luz, via hologramas. A sua mais recente criação parece ter sido construída com inúmeros pequenos papéis coloridos, dobrados e aglomerados, que reagem à luz ambiente, emitindo as suas cores de forma resplandecente.  
Estas criações são elaboradas a partir de células (ou unidades) singulares, utilizando material holográfico especial, que resultou de seis anos de investigação em colaboração com um fabricante de hologramas. 

As imagens são impressas no material com a Acuity Select 20, impressora grande formato, a jato de tinta UV da Fujifilm com as tintas de longa duração Uvijet KV. 

Para conceber uma única unidade é necessário recortar finamente uma peça de material impresso, no formato A5 com a ajuda de uma plotter de corte. Cada unidade é dobrada individualmente na forma pretendida, tal como se fosse origami. Mais de 1000 unidades são dobradas por aproximadamente 100 pessoas, sendo posteriormente aglomeradas para darem origem ao modelo. E assim nasce um vestido de YUIMA NAKAZATO, sem utilizar ferramentas de costura, tecido, ou linhas.
O “Open Innovation Hub (OI-Hub)” da Fujifilm, inaugurado em 2014, foi o suporte técnico de Yuima Nakazato. O OI-Hub é um centro dedicado à criação concertada de valor, que reúne todos os recursos do Grupo Fujifilm, incluindo as suas tecnologias, produtos e materiais.

O OI-Hub recebeu o pedido de Yuima Nakazato para prestar colaboração aos seus produtos destinados à Coleção de Paris e a Fujifilm aceitou cooperar, propondo-lhe o acesso às tecnologias a jato de tinta da FUJIFILM, bem como à tecnologia específica para materiais altamente funcionais.
Antes não era possível criar mais de 4 tipos de cores, utilizando tecido holográfico. No entanto, após um intenso processo de diversas experiências, a Fujifilm conseguiu desenvolver um método de impressão gráfica sobre um material suporte de composite transparente, aplicando a tinta Fujifilm Uvijet KV, ampliando consideravelmente a gama de possibilidades expressivas dos hologramas.
Citando Mr. Nakazato sobre a cooperação técnica com a FUJIFILM: “No passado estava focado nos hologramas, repetindo diversos tipos de pesquisa. Agora pude finalmente atingir os meus objetivos, concentrando-me no filme e não nos têxteis. Estou muito reconhecido à Fujifilm por esta colaboração. Sempre quis expandir a paleta expressiva dos hologramas, mas como a superfície dos filmes é extremamente fina, o problema da aderência das tintas persistia, mesmo que fosse possível imprimir no filme.

Adicionalmente, visto que este material tinha como destino a moda, um universo onde existe muita fricção, seria imperativo que este fosse muito robusto. 
A tecnologia Fujifilm contribui para o sucesso deste projeto. Ficou provado que as suas tintas aderem perfeitamente. Assim, se após a impressão, cortássemos o material ou alterássemos as unidades com a mão não se verificavam problemas com a aderência de tinta. A robustez do produto é muito elevada. Paralelamente aos vestidos, criei também botas, usando a impressão holográfica a partir de fotografias do gelo captadas na Islândia. Neste caso, a reprodução das cores foi igualmente de elevada qualidade e o resultado da impressão correspondeu exatamente às minhas expetativas. Creio que não existe nenhuma outra companhia com a tecnologia que permite atingir esta combinação de qualidade com resistência. A Fujifilm apresentou-me ainda outras tecnologias e filmes especiais, as quais eu não pude usar, face às restrições temporais. Por este motivo estou muito interessado em continuar esta colaboração.”
Tintas Uvijet KV 

A tinta Uvijet KV é exclusivamente desenvolvida pela Fujifilm para as suas impressoras grande formato, a jato de tinta UV, com várias características específicas, incluindo elasticidade de 1000%, entre as mais elevadas na indústria, forte capacidade de aderência em inúmeros substratos, incluindo plástico e folhas com revestimento metálico e uma sólida resistência térmica, permitindo manter a qualidade da imagem, mesmo em ambientes com aprox. 200º C.

Disponível em CMYK e Branco. Estas cinco cores permitem a impressão de uma ampla gama de tons e de gradações em produtos transformados em vácuo, o que previamente seria um processo muito complexo. A tinta demonstra ainda uma aderência excelente e grande expressividade quando aplicada nos tecidos de YUIMA NAKAZATO. 

As Uvijet KV proporcionam ainda outras aplicações, nomeadamente impressão em componentes para o interior de automóveis, estojos para smartphones, máquinas de venda self-service, expandindo a gama de cores disponíveis para diferentes tipos de actividades.  
Perfil de Yuima Nakazato  

Nasceu em Tóquio em 1985. Veio viver sozinho para a Europa aos 17 anos e estudou na Academia Real de Belas Artes em Antuérpia.
Em 2008 e 2009, candidatou-se ao Talento Internacional (International Talent Support), o maior concurso europeu de estudantes, vencendo o Prémio YKK durante os dois anos. Em 2009, lançou a sua marca YUIMA NAKAZATO. Em 2011, foi eleito pela revista americana V Magazine como o talento do futuro. Em Julho de 2016 foi fortemente aplaudido pela sua coleção de Alta Costura em Paris. Atualmente trabalha para os artistas mais exuberantes do Japão e do planeta tais como Madona, Black-Eyed Peas, Lady gaga e Exile, continuando a consagrar os seus talentos criativos a uma vasta gama de projetos, incluindo o trabalho de designer de roupa para o filme “Lupin the Third” (a versão ao vivo) e SUPERLOSERZ um espetáculo de Amon Miyamoto.
FIM

Sobre a FUJIFILM Corporation
A FUJIFILM Corporation é uma das maiores empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, que a companhia tem vindo a desenvolver um espólio de tecnologias de vanguarda na área da fotografia, e no alinhamento com os seus esforços para se tornar numa empresa ativamente dedicada à saúde, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias nos campos da Medicina e Ciências da Vida, nomeadamente na prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças. A Fujifilm está também em contínua expansão no negócio da produção de materiais de alta funcionalidade, incluindo os materiais para ecrãs planos, bem como nas unidades de negócio de sistemas gráficos e dispositivos óticos. 

Sobre Sistemas Gráficos da FUJIFILM 
O departamento de Sistemas Gráficos da Fujifilm é um parceiro estável de longa data, focado na oferta de serviços de impressão de elevada qualidade e tecnologicamente avançados, que apoiam as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a proporcionar o crescimento dos seus negócios. A estabilidade financeira da empresa e o seu investimento em I&D permitiu-lhe o desenvolvimento de tecnologias patenteadas para a atingir a melhor impressão entre as melhores.  Estas incluem soluções de pré-impressão e auxiliares de impressão offset, impressão grande formato, impressão digital, bem como softwares de fluxo de trabalho para gestão dos processos de impressão. A Fujifilm está empenhada na redução do impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proactivamente para preservar o ambiente, debatendo-se para educar as gráficas sobre as melhores práticas ambientais.

Para mais informações, p.f. visite: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/, ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope, ou siga-nos em @FujifilmPrint
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