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GMG lanza sustratos para prueba de color de características mejoradas
GMG, experto en color, anuncia su nuevo portafolio de sustratos de prueba de color con recubrimientos mejorados
Tuebingen, Alemania (19 de mayo de 2017) – GMG, líder en desarrollo y proveedor de software de gestión de color de alta gama, presenta dos nuevas líneas de sustratos de prueba de color, GMG ProofMedia premium y GMG ProofMedia studio. Su novedosa fórmula de cubrimiento, aplicada en la línea premium, hace que el sustrato de prueba sea mucho más resistente a la decoloración. 
GMG ProofMedia premium: La referencia más confiable para pruebas de contrato
“En GMG hemos ofertado nuestro sustrato de alta gama GMG ProofMedia desde hace quince años, brindando calidad constante”, explica el Director General de GMG, Robert Weihing. “Durante este tiempo nuestros clientes han estado completamente satisfechos, hemos establecido un nuevo punto de referencia para las pruebas de contrato de gama alta con GMG ProofMedia premium. Hemos recibido comentarios altamente positivos de nuestros clientes más rigurosos".
De acuerdo con Weihing, GMG ProofMedia premium es la opción ideal para usuarios exigentes, como por ejemplo los propietarios de marcas, quienes necesitan referencias de color altamente confiables.

GMG ProofMedia studio: Simulación del resultado final de impresión

"Los proveedores de impresión se interesan en mostrar el resultado final de impresión en términos de aspecto de color, peso del papel, textura de la superficie, entre otros factores. Esto se consigue perfectamente con la línea Studio", explica Yi Wang, Gerente de Producto de GMG.

Las últimas versiones del software GMG son totalmente compatibles con el nuevo portafolio GMG ProofMedia, preparado para permitir que los usuarios obtengan los mejores resultados de pruebas de color con la calidad GMG. 

	Sobre GMG:  GMG es un desarrollador y proveedor líder de soluciones de software de alta gama para la gestión del color fundado en 1984 en la localidad alemana de Tübingen. Con 30 años de experiencia en el sector de las artes gráficas, la marca GMG se ha convertido en sinónimo de garantía por las soluciones de alta calidad que ofrece relacionadas con el mundo del color. La finalidad de GMG es proporcionar soluciones completas para la estandarización y simplificación del flujo de trabajo de la gestión del color que permitan obtener colores consistentes en todos los tipos de medios y en cualquier tecnología de impresión. En la actualidad existen más de 11.000 sistemas instalados entre los clientes de todo el mundo. Una clientela que abarca un amplio arco de sectores y áreas de aplicación que incluye tanto las agencias de publicidad, los talleres de preimpresión, las imprentas de offset, flexografía o embalajes, las imprentas con sistemas digitales, los impresores de formatos grandes y también los impresores de huecograbado. GMG tiene representantes en diversos sectores y comerciales autorizados en todo el mundo.
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