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BRETT MARTIN LANCIA UNA PELLICOLA A FORTE ADESIONE
Brett Martin ha presentato una nuova pellicola a forte adesione (Strong Adhesion Film - SAF) che va ad aggiungersi alla sua gamma di lastre in policarbonato piano, Marlon FS e Marlon FSX Longlife, utilizzate per progetti di ingegneria di lusso e di edilizia pesante. Grazie al suo elevato livello di adesione e alle sue proprietà di protezione meccanica, la pellicola consente l’agevole impiego delle lastre in frequenti progetti di edilizia pesante senza pericolo che siano soggette a graffi e ad abrasioni.
“Le nostre lastre in policarbonato vengono sottoposte ad un’ampia varietà di processi meccanici aggressivi prima di ottenere il prodotto finale”, spiega Duncan Smith, Direttore vendite di Brett Martin. “Abbiamo quindi sviluppato questa resistente pellicola a forte adesione affinché fosse in grado di sopportare procedimenti ad alta pressione o applicazioni che richiedono un elevata resistenza agli urti come ad esempio taglio, foratura e fresatura.”
Disponibile come opzione per le gamme Marlon FS e Marlon FSX Longlife, gli spessori della pellicola a forte adesione variano dai 2 ai 15 mm con una larghezza di 2.050 mm e offrono all’utente finale una serie di vantaggi.
Il livello di adesione della pellicola è tre volte superiore a quello dei range standard, cosa che elimina in modo efficace il rischio di un suo distacco durante la fase di fabbricazione. È tuttavia possibile rimuovere manualmente la pellicola con facilità e senza lasciare residui pur continuando a garantire un tack sufficiente per un’eventuale riapplicazione.
Smith desidera inoltre mettere in evidenza le qualità protettive della SAF: “La pellicola protettiva SAF si applica su entrambi i lati delle lastre Marlon FS e Marlon FSX, a garanzia di una continua ed estrema protezione dai rigorosi e ripetitivi processi di fabbricazione che potrebbero causare abrasioni o altri lievi danni superficiali.”
La SAF non contiene colla e consente quindi alle lastre in policarbonato di essere utilizzate per la piegatura a caldo e la termoformatura superficiale. È inoltre caratterizzata da una finitura trasparente per cui il prodotto rimane visibile una volta applicata la pellicola.
Duncan conclude: “Con la pellicola a forte adesione Brett Martin ha creato un prodotto estremamente versatile per applicazioni di edilizia pesante e aggressiva. Siamo certi che le sue esclusive proprietà protettive saranno oggetto di grande interesse e non vediamo l’ora di mostrare come questa pellicola potrà arrecare benefici agli affari dei nostri clienti.”
Contattateci se desiderate richiedere un campione di Marlon FS da 5 mm e 8 mm con pellicola SAF applicata su entrambi i lati della lastra. Se invece preferite provare un campione più grande e scoprire in prima persona le caratteristiche della nuova pellicola SAF sono disponibili anche campioni di 1000 x 500 mm. 

FINE
Brett Martin:
Brett Martin, che ha sede nel Regno Unito, conta oltre 800 dipendenti presso le diverse sedi nel Regno Unito e in Europa ed è leader di mercato nella produzione di prodotti speciali in plastica per costruzioni, coperture, ingegneria, stampa ed esposizione. L’azienda esporta oltre il 50% del proprio fatturato, pari a 110 milioni GBP, in oltre 70 paesi nel mondo.
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