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21. Februar 2019
Fujifilm zeigt mit Vorführung der neuen Jet Press 750S Wachstumschancen auf

Bei der Live-Vorführung können sich Druckdienstleister von der Qualität, Farbwiedergabe und Produktivität der derzeit schnellsten vierfarbigen-B2-Digitaldruckmaschine überzeugen und Möglichkeiten zur Diversifizierung und Erweiterung ihres Produktportfolios kennenlernen.

Fujifilm lädt Druckereien aus ganz Europa zu einer Vorführung der neuen Jet Press 750S ein. Die Veranstaltung am 9. und 10. April 2019 im Brüsseler Advanced Print Technology Centre von Fujifilm ist die erste Vorführung der Maschine seit ihrer Markteinführung. Mit 3.600 B2-Bogen pro Stunde, dem häufig in den Medien gelobten Nutzungsgrad von über 90 Prozent, großer Vielseitigkeit und erstaunlicher Farbreproduktion und einer erstklassigen Druckqualität ist die Jet Press 750S die Maschine der Wahl für Aufträge mit höchsten Qualitätsanforderungen und Auflagen von bis zu 5.000 Stück.

Für Offsetdruckereien, die ihr Geschäft erweitern und die Chancen des Digitaldrucks in Sachen Personalisierung und rentabler Kleinauflagen nutzen möchten, ist die Jet Press 750S die ideale Lösung. Die auf einem Offsetkonstrukt aufgebaute Maschine liefert mit Samba-Inkjetdruckköpfen und einer hervorragenden Registerhaltigkeit eine dem Offsetdruck mindestens ebenbürtige Druckqualität und kann bis zu 90 Prozent der Pantone-Bibliothek abbilden. Die Maschinenverfügbarkeit ist so hoch wie die einer Offsetmaschine. Zudem kann auf der Jet Press normales Offsetpapier verwendet werden.

Mark Stephenson, Produktmanager Digitaldruckmaschinen von Fujifilm, erklärt: „Bei dieser Veranstaltung können Druckereien, die ihr Geschäft ausbauen möchten und einen Wettbewerbsvorteil anstreben, die herausragende Leistung der neuen Jet Press 750S hautnah erleben. Musterdrucke und Fallstudien sind ein guter Ausgangspunkt bei der Investition in eine neue Maschine. Aber für die Kaufentscheidung geht nichts über eine Live-Vorführung mit Aufträgen aus der Praxis. Es sei allen interessierten Unternehmern ans Herz gelegt, sich die Jet Press 750S in Aktion anzuschauen. Viele unserer bestehenden Kunden sagen, die Live-Vorführung habe für sie letztendlich den Ausschlag bei der Entscheidung für diese einzigartige Technologie gegeben.“

Interessierte Druckdienstleister können sich über den folgenden Link für die Veranstaltung anmelden: www.jetpresslive.com  


ENDE

Über FUJIFILM Corporation
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten. 

Über Fujifilm Graphic Systems 
Fujifilm Graphic Systems ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint
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