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21 febbraio 2019
Fujifilm illustra le opportunità di crescita del business con dimostrazioni live della nuova Jet Press 750S

Per consentire agli stampatori di sperimentare l’eccezionale livello di qualità, capacità cromatiche e produttività di quella che ora è la stampante digitale a foglio B2 più veloce sul mercato, Fujifilm li incoraggia a provare la nuova Jet Press 750S in occasione dell’imminente evento di presentazione, e ad apprendere in che modo la macchina può aiutarli a diversificare e ampliare l’attività.

Il 9 e 10 aprile 2019, Fujifilm dà il benvenuto agli stampatori di tutta Europa presso il suo Advanced Print Technology Centre di Bruxelles per presentare la nuova Jet Press 750S in azione - una novità assoluta da quando è stata lanciata. Con una produzione di 3.600 fogli B2 all’ora e con gli impressionanti tempi di attività ulteriormente migliorati (superiori al 90%), la Jet Press 750S è la miglior macchina da stampa digitale di alta qualità da scegliere per tirature fino a 5.000 copie.

La Jet Press 750S risponde a tutti i requisiti degli stampatori che attualmente operano in un ambiente prevalentemente offset ma che cercano di sviluppare una capacità digitale per sfruttare le sempre maggiori opportunità offerte dalla personalizzazione e dalla redditizia stampa di basse tirature. Costruita su un telaio offset, la macchina garantisce una qualità di stampa equivalente all’offset, grazie alle testine di stampa inkjet Samba, e all’eccellente messa a registro foglio per foglio, è in grado di centrare fino al 90% dei colori della libreria Pantone.  Inoltre, vanta i tempi di attività dell’offset e può stampare su carta offset standard.

Commentando l’evento, Mark Stephenson, Product Manager, Digital Printing & Press Systems, Graphic Systems EMEA, Fujifilm, ha dichiarato: “Questo evento, per gli stampatori che cercano di ottenere un vantaggio competitivo e di espandere il proprio business, rappresenterà una grande opportunità di provare direttamente le eccezionali funzionalità della nuova Jet Press 750S. Analizzare le stampe di prova è un buon punto di partenza quando si esamina un nuovo investimento, ma prima di prendere una decisione non c’è niente di meglio che vedere personalmente la macchina in azione. Di conseguenza, esorto chiunque sia alla ricerca di modi per migliorare l’attività offset a venire da noi per vedere la Jet Press 750S dal vivo – molti dei nostri attuali clienti riferiscono che è grazie a una dimostrazione pratica che si sono convinti a investire in questa tecnologia unica.”

Gli stampatori interessati possono registrarsi per l’evento tramite il seguente link: www.jetpresslive.com 
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A proposito di FUJIFILM Corporation
[bookmark: _GoBack]FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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