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8 avril 2019 
La Jet Press 750S récompensée par le Red Dot Design et le iF Design 
Pensée pour offrir ergonomie, fonctionnalités et performances, la Jet Press 750S de Fujifilm s’est vue récompensée de deux prix européens de design en ce début d’année 2019
Le modèle Jet Press 750S de Fujifilm a été reconnu pour sa conception novatrice et a reçu les prix Red Dot 2019 et iF Design. Ces récompenses sont deux des trois prix de design les plus prestigieux au monde, avec le prix américain International Design Excellence Awards (IDEA), et sont reconnues au niveau international comme un label de design de qualité. 
La Jet Press 750S, une nouveauté de l’année 2018, est d’un nettoyage et d’un entretien plus simples avec sa structure en panneaux noirs et argent. Elle est plus compacte que le modèle 720S, afin d’optimiser la facilité d’utilisation et de rationaliser les flux de production. Les commandes sont consultables à distance depuis une tablette ou un smartphone, ce qui contribue encore à son attrait esthétique et à ses fonctionnalités.  
Mark Stephenson, chef de produit chez Fujifilm Graphic Systems Europe, explique : « Nous sommes ravis que la Jet Press 750S ait remporté ces prix, car ils constituent la reconnaissance de notre engagement dans le développement continu en matière de design et d’innovation. Nous avons créé une machine avec un fort impact visuel, par ailleurs pensée pour améliorer l’expérience utilisateur, les fonctionnalités et la valeur du produit. Nous sommes fiers de ce que nous avons créé avec la Jet Press 750S et nous sommes très heureux de voir ce travail reconnu avec ces deux prix. » 
La Jet Press 750S était l’un des 24 produits des nombreuses divisions de Fujifilm à remporter un prix Red Dot Design cette année, un record pour Fujifilm. 19 autres produits Fujifilm de différentes divisions ont également été récompensés par un prix iF Design en 2019.
Jet Press 750S LIVE ! Des démonstrations auront lieu en direct le 9 et 10 avril, au Fujifilm Advanced Print Technology Centre de Bruxelles. De plus amples informations sont disponibles sur :
 

FIN
À propos de FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.
À propos de Fujifilm Graphic Systems
Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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