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08 de abril de 2019 
La Jet Press 750S obtiene los codiciados galardones Red Dot Design y iF Design 
Creada con criterios de usabilidad, funcionalidad y rendimiento, la Jet Press 750S de Fujifilm ya ha obtenido en 2019 dos prestigiosos premios europeos de diseño
La impresora Jet Press 750S de Fujifilm ha obtenido el reconocimiento por su innovador diseño con la consecución de los premios Red Dot y iF Design en 2019. Estos premios representan dos de los tres galardones de diseño más prestigiosos del mundo, junto con los premios American International Design Excellence Awards (IDEA), reconocidos internacionalmente como un codiciado sello de certificación de un diseño de calidad. 
La nueva Jet Press 750S, presentada en 2018, destaca por un impactante y elegante cuerpo, con paneles de color negro y plata, diseñado para facilitar la limpieza y el mantenimiento. Esta máquina es más compacta que el modelo 720S, lo que ha permitido maximizar la usabilidad y sistematizar los procesos de flujos de trabajo de producción. Los controles se pueden ver de manera remota desde una tableta o un smartphone, contribuyendo de esta manera a la estética y la funcionalidad de la máquina.  
Mark Stephenson, director de producción de Fujifilm Graphic Systems Europe, comenta: “Estamos encantados de que la Jet Press 750S haya logrado estos premios, ya que significan un reconocimiento a nuestro compromiso con el desarrollo constante en cuanto a diseño e innovación. Hemos creado una máquina visualmente impactante con todos los elementos personalizados para optimizar y mejorar la experiencia del usuario, la funcionalidad y el valor del producto. Estamos encantados con la máquina Jet Press 750S que hemos creado y muy contentos por el reconocimiento otorgado por estos dos galardones”. 
La Jet Press 750S fue uno de los 24 productos de Fujifilm en múltiples divisiones en lograr un premio Red Dot Design este año: la cifra más alta de Fujifilm hasta la fecha. Además, otros 19 productos de Fujifilm en distintas divisiones obtuvieron premios iF Design en 2019.
En el evento The Jet Press 750S LIVE! se podrán ver demostraciones en directo, entre el 9 y el 10 de abril, en el Centro de Tecnología de Impresión Avanzada que Fujifilm tiene en Bruselas. Para más información, visite www.jetpresslive.com.

FIN
Acerca de Fujifilm Corporation
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.

Acerca de Fujifilm Graphic Systems 
[bookmark: _GoBack]Fujifilm Graphic Systems es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales. Para más información, visite http://www.fujifilm.com/products/graphic_systems o www.youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint
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