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22 mai 2019 
La Jet Press 750S de Fujifilm remporte un prix EDP 2019
Le comité technique des EDP Awards a désigné la Jet Press 750S comme lauréate de sa catégorie, vantant son repérage impeccable d’une feuille à l’autre, sa qualité, sa vitesse et sa fiabilité. 
Lors de la prestigieuse remise des prix de l’Association EDP (European Digital Press), qui s’est tenue le mercredi 15 mai à Munich, la Jet Press 750S de Fujifilm a été préférée à ses concurrents pour être nommée presse numérique de l’année dans la catégorie « feuille à feuille couleur B2(+) ».
Saluant un « parfait mélange d’ancien et de nouveau, associant la gestion du papier en offset aux meilleures technologies jet d’encre numérique », le comité technique de l’EDP a par ailleurs souligné l’impeccable repérage d’une feuille à l’autre de la presse, sa fiabilité, sa qualité et sa vitesse.
Composée de 21 magazines axés sur l’impression numérique, l’Association EDP réunit chaque année un comité technique chargé d’analyser et d’évaluer les derniers développements technologiques et produits de très nombreuses catégories de l’impression numérique. Ses prix annuels sont les seuls prix technologiques décernés par le secteur européen de l’impression. Cette année, le comité technique a estimé que la Jet Press 750S était la meilleure presse de sa catégorie. 
Lancée fin 2018, la Jet Press 750S de Fujifilm affiche des niveaux de fiabilité et de productivité encore plus élevés que ceux du modèle 720S, qui a transformé l’impression de labeur et d’emballage dans le monde entier ces cinq dernières années.  
« S’appuyant sur ce que Fujifilm avait déjà accompli avec la Jet Press 720S, la Jet Press 750S établit une nouvelle norme en matière de qualité, de fiabilité et de productivité du jet d’encre B2 », a déclaré Taro Aoki, responsable des solutions de presses numériques au sein de Fujifilm Graphic Systems EMEA. « Cette presse a déjà été récompensée cette année par deux prix prestigieux pour son design élégant et convivial et nous sommes ravis que la technologie de pointe qu’elle abrite sous son capot soit également reconnue — à juste titre. La Jet Press est l’un des meilleurs exemples de la capacité inégalée de Fujifilm à réunir ses propres technologies dans le domaine de l’encre, des têtes d’impression et du traitement des images pour repousser les limites du possible et porter la barre de la qualité et des performances de l’impression numérique à des niveaux extraordinaires. »
Pour en savoir plus sur la Jet Press 750S, rendez-vous sur : www.imagineinkjet.com 
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À propos de FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.
À propos de Fujifilm Graphic Systems
[bookmark: _GoBack]Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
Pour tout contact communication:
Daniel Porter
AD Communications	
E: dporter@adcomms.co.uk
Tel: +44 (0)1372 464470

Philippe Legranvallet
Fujifilm Graphic Systems
E-Mail : philippe.legranvallet@fujifilm.com 
image1.wmf

