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22. Mai 2019 
Jet Press 750S von Fujifilm gewinnt EDP Award 2019
Fachausschuss der EDP Awards bezeichnet exzellente Bogen-zu-Bogen-Registergenauigkeit, Qualität, Geschwindigkeit und Zuverlässigkeit als entscheidende Faktoren für die Wahl der Jet Press 750S zum Sieger ihrer Kategorie 
Bei den renommierten EDP (European Digital Press) Association Awards, die am 15. Mai in München stattfanden, wurde die Jet Press 750S von Fujifilm zur Digitaldruckmaschine des Jahres in der Kategorie „Farbiger Bogendruck B2(+)“ gekürt.
Die Jury der EDP bezeichnete die Maschine als „perfekte Mischung aus Alt und Neu (...), die Offset-Papierführung mit den besten digitalen Inkjet-Technologien verbindet“. Besondere Erwähnung fanden ferner die exzellente Bogen-zu-Bogen-Registergenauigkeit sowie die Zuverlässigkeit, Qualität und Geschwindigkeit.
Der EDP Association gehören 21 Fachzeitschriften mit dem Schwerpunkt Digitaldruck an. Jedes Jahr analysiert und bewertet ein Fachausschuss die jüngsten Technologie- und Produktentwicklungen für sehr zahlreiche und vielfältige Kategorien im Digitaldruckbereich. Ihre jährlich verliehenen Prämierungen sind die einzigen Technologieauszeichnungen der europäischen Druckbranche. In diesem Jahr wurde die Jet Press 750S von den Juroren als beste Druckmaschine ihrer Kategorie gewählt. 
Die Jet Press 750S von Fujifilm wurde Ende 2018 auf dem Markt eingeführt. Sie bietet ein noch höheres Maß an Zuverlässigkeit und Produktivität als das Vorgängermodell 720S, das viele Akzidenz- und Verpackungsdruckereien in aller Welt in den letzten fünf Jahren verändert hat.  
„Die Jet Press 750S von Fujifilm baut auf die Errungenschaften der Jet Press 720S auf und setzt neue Maßstäbe bei Qualität, Zuverlässigkeit und Produktivität im B2-Inkjetdruck“, so Taro Aoki, Head of Digital Press Solutions, Fujifilm Graphic Systems EMEA. „In diesem Jahr hat sie bereits zwei renommierte Auszeichnungen für ihr elegantes und benutzerfreundliches Design erhalten. Wir freuen uns, dass nun auch die branchenführende Technologie, die sich in ihrem Gehäuse verbirgt, anerkannt wurde. Die Jet Press demonstriert einmal mehr die unvergleichliche Fähigkeit von Fujifilm, seine eigene Tinten, Druckkopftechnologien und Bildverarbeitungstechnologien auf völlig neue, zukunftsweisende Weise zu verbinden und dadurch die Messlatte für Qualität und Leistung im Digitaldruck höher denn je zu legen.“
Weitere Informationen über die Jet Press 750S finden Sie unter www.imagineinkjet.com 

ENDE
Über FUJIFILM Corporation
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten. 

Über Fujifilm Graphic Systems 
Fujifilm Graphic Systems ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint
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