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22 maggio 2019 
Jet Press 750S di Fujifilm conquista il riconoscimento EDP 2019
Per il comitato tecnico dei premi EDP, l’ottima messa a registro foglio a foglio, la qualità, la velocità e l’affidabilità sono risultate fondamentali per assegnare alla Jet Press 750S la vittoria in questa categoria 
In occasione dei prestigiosi riconoscimenti dell’EDP (European Digital Press) Association assegnati a Monaco di Baviera mercoledì 15 maggio, Jet Press 750S di Fujifilm ha sopravanzato gli altri concorrenti ed è stata denominata macchina da stampa digitale dell’anno per la categoria “formato B2(+) a colori con alimentazione a fogli”.
Dopo averla proclamata “la perfetta fusione di passato e futuro... una combinazione di gestione della carta offset e delle migliori tecnologie digitali a getto d’inchiostro”, il comitato tecnico EDP ne ha messo in rilievo anche l’ottima messa a registro foglio a foglio, l’affidabilità, la qualità e la velocità.
L’EDP Association è composta da 21 riviste con un’attenzione particolare per la stampa digitale e ogni anno riunisce un comitato tecnico per analizzare e valutare i più recenti sviluppi tecnologici e dei prodotti in una vastissima gamma di categorie del settore. I suoi riconoscimenti annuali sono gli unici premi tecnologici del settore europeo della stampa. Quest’anno, secondo il comitato tecnico, la Jet Press 750S è la migliore macchina da stampa nella sua categoria. 
Fujifilm ha lanciato la Jet Press 750S sul finire del 2018, offrendo livelli di affidabilità e produttività persino superiori a quelli del modello 720S, che negli ultimi cinque anni ha trasformato l’attività delle imprese di imballaggi e stampa commerciale di tutto il mondo.  
“Basandosi su quanto già creato con la Jet Press 720S, Fujifilm con la Jet Press 750S ha definito un nuovo standard in fatto di qualità, affidabilità e produttività nel getto d’inchiostro B2” ha dichiarato Taro Aoki, Head of Digital Press Solutions, Fujifilm Graphic Systems EMEA. “L’unità, quest’anno, ha già ricevuto due prestigiosi riconoscimenti per il design elegante e intuitivo, e ora siamo lieti che sia meritatamente apprezzata anche la sua tecnologia leader di settore. Jet Press rappresenta uno dei migliori esempi dell’impareggiabile abilità di Fujifilm di integrare inchiostro proprietario, tecnologie delle testine di stampa e tecnologia di elaborazione immagini per spingersi fino ai limiti del possibile e anche oltre, portando ad altezze straordinarie il livello delle prestazioni e della qualità della stampa digitale.”
Per saperne di più su Jet Press 750S, visita: www.imagineinkjet.com 
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A proposito di FUJIFILM Corporation

FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 

FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint

Per ulteriori informazioni:
Daniel Porter
AD Communications	
E: dporter@adcomms.co.uk
Tel: +44 (0)1372 464470

Luana Porfido
Fujifilm Italia
[bookmark: _GoBack]E-mail: luana.porfido@fujifilm.com  
image1.wmf

