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22 de mayo de 2019 
La Jet Press 750S de Fujifilm es galardonada en los premios EDP 2019
El Comité Técnico de los Premios EDP ha premiado la Jet Press 750S como la ganadora en su categoría por su registro hoja a hoja, calidad, velocidad y fiabilidad 
El pasado miércoles 15 de mayo, en Múnich, en los prestigiosos premios de la EDP (European Digital Press) Association, la Jet Press 750S de Fujifilm fue seleccionada por delante de otros competidores como la impresora digital del año en la categoría de impresoras de “hojas sueltas en formato B2 en color(+)”.
El Comité Técnico de la EDP la definió como “la mezcla perfecta entre lo viejo y lo nuevo… combina la gestión del papel offset con las mejores tecnologías digitales de inyección de tinta”, y destacó el increíble registro hoja a hoja de la impresora, así como su fiabilidad, calidad y velocidad.
La Asociación EDP está integrada por las 21 principales revistas de impresión digital en Europa y cada año reúne a su comité técnico para analizar y evaluar las últimas tecnologías y productos dentro de una amplia variedad de categorías en impresión digital. Sus premios anuales son los únicos premios en tecnología de la industria de la impresión en Europa. Este año, el comité técnico consideró la Jet Press 750S la mejor impresora de su clase. 
La Jet Press 750S de Fujifilm se lanzó a finales de 2018 y ofrece niveles de fiabilidad y productividad todavía más altos que el modelo 720S, que ha transformado el negocio de la impresión comercial y el embalaje en todo el mundo en los últimos cinco años.  
“Basándose en la Jet Press 720S, la Jet Press 750S ha fijado un nuevo estándar de calidad, fiabilidad y productividad en la inyección de tinta en formato B2”, dice Taro Aoki, responsable de Digital Press Solutions, de Fujifilm Graphic Systems EMEA. “Su diseño elegante y sencillo ya ha recibido dos prestigiosos premios este año, por lo que estamos muy contentos de que la tecnología líder en la industria que alberga su carcasa también haya sido premiada ahora de forma muy merecida. La Jet Press es uno de los mejores ejemplos de la capacidad sin igual de Fujifilm de unir su tecnología de tinta y cabezales de impresión con su tecnología de procesamiento de imágenes, todas ellas patentadas, para romper los límites de lo posible y subir el listón de la calidad y el rendimiento de la impresión digital hasta límites insospechados”.
Para más información sobre la Jet Press 750S, visite: www.imagineinkjet.com 

FIN
Acerca de Fujifilm Corporation
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.

Acerca de Fujifilm Graphic Systems 
Fujifilm Graphic Systems es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales. Para más información, visite http://www.fujifilm.com/products/graphic_systems o www.youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint
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