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Fujifilm Jet Press 720S kreeg een milieubelastingvoordeel in Nederland
Commerciële drukkers en golfkartonomvormers in Nederland hebben nu nog meer redenen om te investeren in de Jet Press 720S van Fujifilm.
Fujifilm kondigde vandaag aan dat zijn paradepaardje, de B2 inkjetpers, bekend om zijn hoge kwaliteit en milieukwalificaties, een nieuwe hoogwaardige erkenning heeft gekregen van de Nederlandse regering. De Jet Press 720S komt in aanmerking voor een belastingvoordeel waarmee investeerders in de machine 13,5% van de btw van hun aankoop kunnen terugvorderen plus een soortgelijke besparing via afschrijvingen. Dit kan leiden tot een totale besparing van meer dan € 70.000.
Het Nederlandse Agentschap Ondernemingen vermeldt volgens welke criteria Nederlandse bedrijven automatisch het recht krijgen om MIA (Milieu-investeringaftrek) en Vamil (Willekeurige afschrijving milieu-investeringen) te vorderen. De specifieke categorie (code: B1281) waaronder de Jet Press valt, betreft “printersysteem voor ontinktbare, watergedragen inkt”.  
In dit geval moet een machine specifiek:  
· Alleen op water gebaseerde inkt gebruiken met een INGEDE (International Association of the Deinking Industry) ontinktbaarheidsscore van ‘goed’ en een score van ten minste 95 punten op testmethode 11 van INGEDE. 

· Geen aangebrachte primer bevattende milieu-onvriendelijke stoffen gebruiken.
Meer nog, proeven door INGEDE op vellen die door de Jet Press 720S zijn gedrukt, wijzen op ontinktbaarheidsniveaus die vergelijkbaar zijn met die van offset inkt, waarbij de pers een score haalt van 98 op 100 punten.
Daarnaast bedekt het door de Jet Press 720S gebruikte Rapid Coagulation Primer-systeem de vellen met een flinterdunne, onzichtbare film die voor een uiterst consistent oppervlak zorgt voor de stremming van inktdruppels, wat de hoogste drukkwaliteit verzekert. Maar met het systeem kan ook worden gedrukt op een ruim assortiment papier – wat zorgt voor extra recyclebaarheid van op de pers gedrukt materiaal. 
Axel Fischer van INGEDE was onder de indruk: “We voeren deze proeven regelmatig uit maar we waren verrast door de ontinktbaarheidsniveaus die behaald werden met de stalen van de Jet Press 720S”, zei hij. “Dit soort resultaten zijn van hetzelfde niveau als die van de beste offsetinkten, maar we zagen nooit eerder zulke geweldige resultaten met inkjetdrukwerk.” 
“Systemen voor digitaal drukken zorgen voor een enorme daling van het gebruik van verbruiksartikelen en afval in vergelijking met offset”, zegt Mark Stephenson, Product Manager van Digital Printing and Press Systems, Fujifilm Graphic Systems EMEA. “Maar het is gemakkelijk te vergeten dat niet alle digitale drukwerk kan worden gerecycled om kwaliteitsvol bedrukbaar materiaal te produceren.”
“Gelukkig gebruikt de Jet Press 720S een unieke combinatie van op water gebaseerde inkten en primer die gemakkelijk kunnen worden onttrokken met standaard recyclingmethoden. De milieu-impact verminderen is een belangrijk aandachtspunt voor de R&D-teams van Fujifilm en dit voor het hele assortiment. De Jet Press 720S is hiervan een uitstekend voorbeeld. We zijn blij dat deze officiële erkenning een echte stimulans zal geven aan mogelijke investeerders, en het bevestigt ook de stevige milieukwalificaties die al aan zijn reputatie hebben bijgedragen.”
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About FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation is one of the major operating companies of FUJIFILM Holdings. Since its founding in 1934, the company has built up a wealth of advanced technologies in the field of photo imaging, and in line with its efforts to become a comprehensive healthcare company, Fujifilm is now applying these technologies to the prevention, diagnosis and treatment of diseases in the Medical and Life Science fields. Fujifilm is also expanding growth in the highly functional materials business, including flat panel display materials, and in the graphic systems and optical devices businesses.
About Fujifilm Graphic Systems 
Fujifilm Graphic Systems is a stable, long term partner focussed on delivering high quality, technically advanced print solutions that help printers develop competitive advantage and grow their businesses. The company’s financial stability and unprecedented investment in R&D enable it to develop proprietary technologies for best-in-class printing.  These include pre-press and pressroom solutions for offset, wide-format and digital print, as well as workflow software for print production management. Fujifilm is committed to minimising the environmental impact of its products and operations, proactively working to preserve the environment, and strives to educate printers about environmental best practice. For more information, visit www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/, or www.youtube.com/FujifilmGSEurope or follow us on @FujifilmPrint
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