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10 septembre 2018
KL Druck investit dans une Fujifilm Jet Press 720S pour s’adapter aux besoins changeants de la PLV 
KL Druck, qui propose des services de production de PLV complets, est la dernière société en date à investir dans une Jet Press 720S en Europe. Elle cherche ainsi à répondre à une demande croissante d’impression rapide et de haute qualité de courts tirages de PLV de plus petit format. 
[bookmark: _GoBack]Fière de ses 120 années d’histoire, cette entreprise dont le siège est situé à Bergisch Gladbach, en Allemagne, se spécialise dans la production de PLV et de signalétique extérieure pour différentes marques internationales dont la réputation n’est plus à faire, telles qu’Audi, Adidas, Lindt et Primark. Pionnière de la sérigraphie après la Seconde Guerre mondiale, la société a commencé à investir sérieusement dans le numérique il y a une vingtaine d’années. Son dernier investissement en date, la Fujifilm Jet Press 720S, est en activité depuis août 2018.  
« Nous avons entendu parler pour la première fois de la Jet Press lors de son lancement à la drupa, en 2012 », déclare Gerhard Worch, directeur général de KL Druck. « À l’époque, et encore aujourd’hui, nous étions des clients de Fujifilm, car nous utilisions leurs plaques, mais cette nouvelle machine a vraiment attiré notre attention. Nous avons suivi son évolution au fil des ans et, au fur et à mesure que nos activités ont pris de l’ampleur et que les exigences de nos clients ont évolué, la Jet Press s’est imposée comme le prochain investissement incontournable pour notre entreprise. 
« Nous sommes fiers de pouvoir offrir à nos clients un service de PLV complet, qui comprend souvent à la fois des supports petits et grands formats. Jusqu’à présent, il nous est arrivé de sous-traiter des travaux de plus petits formats, lorsque les tirages étaient trop faibles pour une production offset rentable. Notre investissement dans la Jet Press nous permet désormais de tout produire en interne, rapidement et à un coût abordable, sans compromettre la qualité.
« Nous avons remarqué des changements importants dans les délais d’exécution réclamés par les clients, surtout au cours des cinq dernières années. Par le passé, les campagnes étaient planifiées longtemps à l’avance, alors qu’à l’heure actuelle, les clients ne finalisent les détails qu’à la dernière minute. Ils ont donc besoin d’un service d’impression bien plus rapide qu’auparavant. La Jet Press nous aide à satisfaire ces exigences, en nous permettant de faire parvenir les produits finis à nos clients nettement plus rapidement et à un prix plus concurrentiel. » 
M. Worch poursuit : « Nous avons bien sûr étudié divers choix de presses, en particulier d’autres solutions à base de toner, mais la Jet Press est vraiment ressortie du lot à nos yeux. Outre sa qualité et son gamut de couleurs qui surpassaient ceux des autres possibilités envisagées, nous avons également apprécié qu’il s’agisse d’une presse à feuilles et que la Jet Press s’intègre parfaitement à nos systèmes de finition existants. Le fait que la Jet Press utilise de l’encre aqueuse a également fortement contribué à notre décision, alors que de nombreux clients se montrent de plus en plus soucieux de l’environnement. »  
Et de conclure : « Tout au long de notre collaboration avec Fujifilm, nous avons été très satisfaits du niveau de service et d’assistance fourni, et le processus de vente et d’installation de la Jet Press ne fait pas exception. Nous avons déjà montré des échantillons d’impression de la Jet Press à certains de nos plus gros clients, qui se réjouissent déjà des nouvelles perspectives créatives qui s’offrent à eux. » 
D’après Taro Aoki, responsable Digital Press Systems chez Fujifilm Graphic Systems EMEA : « Dans un marché en constante évolution et mutation, les imprimeurs ont besoin d’un équipement polyvalent leur permettant de rester en phase avec les tendances du marché et les exigences changeantes des clients. Nous sommes absolument ravis que notre partenariat avec KL Druck se renforce parallèlement à leur expansion numérique, et nous sommes impatients d’observer les avantages et possibilités supplémentaires que leur offrira la Jet Press 720S. »  
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À propos de FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.
À propos de Fujifilm Graphic Systems
Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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