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Un investisseur espagnol investit dans une triple solution Fujifilm Acuity et stimule la qualité et la productivité, tout en réduisant les délais de production
La Digital Impser revient sur les avantages un an après l’installation d’une Acuity F, d’une Acuity LED 3200R et d’une Acuity LED 1600 II
L’histoire de La Digital Impser comporte trois étapes importantes : la deuxième a lieu en 1998, année de la création de La Digital, la première ayant eu lieu quelques décennies auparavant, quand Impser, alors société de sérigraphie, a été fondée. La troisième grande étape a eu lieu voici quelques années, lorsque ces deux sociétés ont fusionné pour créer La Digital Impser. Cette société, qui se targue d’être bien plus qu’une société d’impression, emploie aujourd'hui une vingtaine de personnes et propose à ses clients un service complet, qui va des services de conseil à la finition.
Située à Gérone, dans le nord-est de l’Espagne, l’entreprise propose ses services à de nombreux clients, dont des agences de graphisme, des décorateurs d’intérieur et des fabricants de signalétique, dans tout le pays et dans le sud de la France.
Après avoir travaillé de nombreuses années avec des encres à base d’eau, d’écosolvants et de latex, La Digital Impser considère désormais la technologie des encres UV et LED UV comme celle qui répond le mieux aux besoins de ses clients en termes de performance et de qualité, ce qui a abouti à un triple achat d’imprimantes à jet d’encre Fujifilm début 2017 : une table d’impression à haut rendement Acuity F, une imprimante bobine-bobine Acuity LED 3200R et une Acuity LED 1600 II hybride, créative et polyvalente.
« Nos clients ne s’intéressent pas à la technologie que nous utilisons pour produire ce qu’ils nous demandent », explique Jordi Presas, directeur de production écrans de La Digital Impser. « Ils se sentent bien plus concernés par la qualité du produit fini et par la vitesse de production. Ils nous font confiance pour choisir le procédé qui va répondre à leurs besoins. Ce qui nous distingue est notre capacité à guider nos clients et à proposer des recommandations détaillées, mais aussi bien sûr la rapidité et la flexibilité avec lesquelles nous pouvons proposer un produit fini de qualité. »
Robert González, directeur de production numérique de La Digital Impser, mentionne la qualité et la productivité comme étant les principales motivations dans le choix des imprimantes Fujifilm Acuity. « Dans le cas du modèle Acuity F », explique-t-il, « sa productivité jusqu'à 155 m2/heure nous a permis de réduire les délais de livraison, et l’option avec encre blanche nous permet de proposer encore plus d’avantages à nos clients. Le modèle Acuity LED 3200R à haute productivité nous permet d’obtenir des impressions de bobine à bobine de haute qualité, tandis que le modèle Acuity LED 1600 II offre des avantages importants, comme l’encre blanche et le vernis transparent. »
« Globalement, cet investissement nous a permis de réduire les coûts, d’augmenter la productivité et d’améliorer la qualité des produits finis et la rapidité avec laquelle nous pouvons livrer aux clients. Les travaux qui prenaient auparavant entre deux et trois jours peuvent maintenant être effectués en une matinée. » 
« Le support proposé par Fujifilm a également largement pesé dans la décision d’investissement. Dès le départ, ils se sont comportés comme un partenaire de notre entreprise, et même maintenant, un an après l’installation, ils restent à l’écoute et interviennent rapidement lors des rares problèmes sur les machines. »
« L’intégration de ces imprimantes à notre flux de production a été remarquablement simple. Nous avons reçu une formation complète et facile à mettre en application. Les machines LED bobine à bobine peuvent même fonctionner sans surveillance pendant de longues périodes. »
« Cet investissement et ce partenariat avec Fujifilm nous ont donné la confiance nécessaire pour aller plus loin dans notre développement », conclut M. Presas. « Nous voyons que notre clientèle de base composée de graphistes, de décorateurs d’intérieur et de fabricants de signalétique reste la même, mais avec la technologie dont nous disposons maintenant et avec le soutien de Fujifilm, nous estimons également que nous avons maintenant la possibilité de proposer nos services aux utilisateurs finaux et aux consommateurs ».
Le mot de la fin revient à Joan Casas, directeur de Fujifilm Graphic Systems España : « La Digital Impser s’attache à offrir la meilleure qualité possible à ses clients. Nous sommes ravis que cette société ait choisi de s’associer avec Fujifilm pour étendre ses capacités d’impression numérique et nous nous réjouissons également qu’elle ait pris conscience de l’énorme potentiel de la gamme Fujifilm Acuity pour augmenter la productivité et la qualité de ses produits. Nous sommes heureux de pouvoir contribuer à son développement aux cours des années à venir. »
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À propos de FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise à développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.

À propos de Fujifilm Graphic Systems
Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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