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La inversión de un impresor de gran formato español en tres sistemas Fujifilm Acuity aumenta la calidad y la productividad y acorta los plazos de entrega
La Digital Impser evalúa los beneficios un año después de instalar una impresora Acuity F, una Acuity LED 3200R y una Acuity LED 1600 II
La historia de La Digital Impser viene marcada por tres hitos: uno de ellos fue en 1998, cuando se fundó la empresa de impresión digital La Digital, mientras que otro se produjo unas décadas antes, cuando inició su andadura Impser, una respetada empresa de serigrafía. El tercer hito llegó hace algunos años, cuando ambas empresas se unieron para formar La Digital Impser. Actualmente, la empresa da trabajo a veinte personas y se enorgullece de ser mucho más que una imprenta, con una oferta de servicio integral a sus clientes, que abarca desde consultoría hasta producción y acabado.
Con sede en Girona, en el noreste de España, la compañía da servicio a una gran variedad de clientes, entre los que destacan agencias de diseño gráfico, decoradores de interiores y empresas de rotulación de todo el país y también del sur de Francia.
Después de haber trabajado durante años con tintas de base agua, ecosolventes y de látex, La Digital Impser considera que las tintas UV y LED UV son la tecnología que mejor se adapta a las necesidades de sus clientes en lo que se refiere a rendimiento y calidad. Y esto fue precisamente lo que motivó una triple inversión en sistemas de inyección de tinta de Fujifilm a principios de 2017, cuando la empresa adquirió la impresora plana de alta productividad Acuity F, la rotativa Acuity LED 3200R y el creativo y versátil sistema híbrido Acuity LED 1600 II.
“Nuestros clientes no están interesados en la tecnología que utilizamos para crear su trabajo”, afirma Jordi Presas, director de producción de serigrafía de La Digital Impser. “Lo que sí les interesa es la calidad del producto final y la velocidad con que se entrega. Confían en nuestro criterio para que seleccionemos el mejor proceso para entregarles lo que necesitan. Lo que nos diferencia es nuestra capacidad para orientar a los clientes y hacerles recomendaciones específicas y, por supuesto, la velocidad y la flexibilidad con que podemos entregar un producto acabado de alta calidad”.
Robert González, director de producción digital de La Digital Impser, cita la calidad y la productividad de las impresoras Fujifilm Acuity como el factor que motivó su decisión y la de su equipo. “En el caso de la Acuity F”, explica, “la productividad de hasta 155 m2 por hora nos ha permitido acortar las entregas, y la opción de tinta blanca nos ha dado la oportunidad de ofrecer más ventajas a nuestros clientes. La Acuity LED 3200R ofrece impresión rotativa de alta calidad y alta productividad, mientras que la Acuity LED 1600 II nos ofrece las ventajas derivadas del uso de tinta blanca y barniz transparente.
“En general, la inversión nos ha permitido reducir costes, aumentar la productividad y mejorar la calidad de los productos acabados y la velocidad con la que los podemos entregar a los clientes. Productos que solían tardar entre dos y tres días actualmente están listos en una mañana. 
“A la hora de tomar la decisión de compra, también fue muy importante el apoyo de Fujifilm. Desde el principio han sido como un socio de nuestro negocio e incluso ahora, un año después de la instalación, siguen siendo atentos y rápidos en ayudarnos en las raras ocasiones en que hay un problema con una de las máquinas.
“La integración de las impresoras en nuestro flujo de trabajo ha sido muy sencilla. Recibimos una formación integral y nos resultó fácil sacarles el máximo partido. Las máquinas rotativas LED incluso pueden funcionar sin supervisión durante largos períodos de tiempo.
“Esta inversión y nuestra colaboración con Fujifilm nos han dado la confianza para ampliar el negocio”, concluye Presas. “Nuestra cartera de clientes compuesta por diseñadores gráficos, decoradores de interiores y empresas de rotulación sigue siendo la misma, pero ahora, gracias a la tecnología de que disponemos y al apoyo de Fujifilm, nos sentimos con capacidad para llegar también a usuarios finales y consumidores”.
Joan Casas, director de la división de sistemas gráficos de Fujifilm España, destaca: “La Digital Impser es una empresa que busca ofrecer lo mejor de lo mejor a sus clientes. Estamos encantados de que hayan decidido colaborar con Fujifilm en la ampliación de su capacidad de impresión digital, y nos alegra que hayan reconocido el gran potencial de la gama Fujifilm Acuity para aumentar la productividad y calidad. Esperamos ayudarles a seguir ampliando el negocio en los próximos años”.
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Acerca de Fujifilm Corporation
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.

Acerca de Fujifilm Graphic Systems 
Fujifilm Graphic Systems es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales. Para más información, visite http://www.fujifilm.com/products/graphic_systems o www.youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint
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