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LINTEC LANCE DES FILMS POUR ÉTIQUETTES FACILES À APPLIQUER, SANS BULLE 

LINTEC EUROPE lance une nouvelle gamme de films pour étiquettes faciles à appliquer, caractérisée par une « structure à micro-canyon » qui prévient la formation de bulle d’air en dessous de l’étiquette lors de la pose. 

Ces films conviennent particulièrement aux étiquettes informatives appliquées sur les appareils électroménagers ou électroniques, mais aussi aux étiquettes grand format du marché graphique nécessitant une évacuation de l’air performante. Certifiés UL, les films pour étiquettes résistent également à la formation de cloques causées par les dégagements gazeux émis par certaines surfaces plastiques.

« Ce produit présente deux avantages majeurs : il est facile à appliquer et résiste aux dégagements gazeux », explique Soichiro Fujinaga, directeur technique chez LINTEC EUROPE. « Il repose sur un complexe adhésif innovant qui libère l’air, couplé à une surface adhésive texturée spécifiquement conçue incorporant de minuscules canaux d’air, d’où le nom “micro-canyon”. Lorsque l’étiquette est appliquée sur la surface, l’air s’échappe via ces canaux, ce qui évite la formation de bulle et assure une adhérence impeccable. »

Soichiro Fujinaga poursuit en expliquant l’efficacité particulière du film face au problème de formation de cloques résultant des dégagements gazeux. Il confie : « Les cloques ont été pendant longtemps une source d’insatisfaction car elles sont difficiles à éliminer et compromettent la présentation visuelle d’une étiquette. La cause de ce phénomène réside dans certains plastiques, comme les polycarbonates, qui émettent des gaz au fil du temps, sous l’influence de l’élévation de températures, conduisant à la formation de cloques sous l’étiquette. Notre produit remédie à ce problème et élimine le risque de décollement de l’étiquette. »

[bookmark: _GoBack]Certifiée UL969, la gamme de films pour étiquettes sans bulle est conforme aux normes de sécurité émises par Underwriters Laboratories Inc., l’autorité la plus compétente en matière de sécurité aux États-Unis. « Il est relativement fréquent d’avoir des produits conformes aux normes UL. De nombreux appareils ménagers sont d’ailleurs approuvés UL », conclut Soichiro Fujinaga. « La certification est une responsabilité que nous prenons très au sérieux chez Lintec. Avec une étiquette certifiée UL969, nos clients ont l’assurance d’investir dans un produit fiable. »

- FIN –

À propos de Lintec Europe 

LINTEC EUROPE (UK) LTD est un fournisseur européen de matériaux et de films adhésifs spéciaux pour les applications d’étiquetage, de graphisme, d’impression et de communication visuelle.

Son portefeuille étendu comprend un large éventail de films à étiquettes hautes performances, de films pour vitres, de supports grand format et graphiques, ainsi qu’un éventail de produits spéciaux, tels que les produits adhésifs pour les applications automobiles et les films et tapes industriels. LINTEC développe et fabrique également un éventail de papiers spéciaux, tels que les papiers enduits.

LINTEC EUROPE (UK) LTD est une filiale à part entière de LINTEC Europe B.V., dont le siège se trouve à Amstelveen, aux Pays-Bas.

Pour de plus amples informations au sujet de LINTEC EUROPE (UK) LTD, rendez-vous sur : www.lintec-europe.com  
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