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PRESSEMITTEILUNG
18. April 2019

NEU VON LINTEC: LEICHT UND BLASENFREI AUFBRINGBARE ETIKETTENMATERIALIEN 

LINTEC EUROPE präsentiert eine neue Palette an Etikettenmaterialien, die sich leicht und dank seiner Mikrokanal-Struktur ohne Bildung von Luftblasen,  aufkleben lassen. 

Die Materialien eignen sich besonders gut für Informationsaufkleber auf Haushalts-/Elektrogeräten und für große Aufkleber im Grafikbereich, wo besonders auf die Vermeidung von Blasen geachtet wird. Das UL-zertifizierte Material ist außerdem beständig gegen die Blasenbildung durch Kunststoff-Ausgasung.

„Die beiden Hauptvorteile des Produkts sind die einfache Aufbringung und die Ausgasbeständigkeit“, erklärt Soichiro Fujinaga, Technischer Leiter von LINTEC EUROPE. „Das Material besitzt einen innovativen Entlüftungsmechanismus mit einer speziell entwickelten Klebeflächenstruktur. Diese weist winzige Luftkanäle auf. Beim Aufbringen der Etiketten kann die Luft durch diese ‚Mikrokanäle‘ entweichen, wodurch eine Blasenbildung vermieden und eine gleichmäßige Haftung erzielt wird.“

Soichiro erklärt, wie das Material besonders effizient die Problematik der Blasenbildung durch Ausgasen löst. Er erläutert: „Blasen sind schon lange ein Problem, da sie sich schwer entfernen lassen und die Optik eines Etiketts beeinträchtigen. Zur Ausgasung kommt es bei Polycarbonat und einigen anderen Kunststoffen unter längerer Wärmeeinwirkung. Dabei bilden sich Blasen unter dem Etikett. Unser Produkt wurde zur Lösung dieses Problems entwickelt und vermeidet das Risiko einer Ablösung.“

Mit der UL969-Zertifizierung entspricht das blasenfrei aufzubringende Etikettenmaterial den Sicherheitsstandards von Underwriters Laboratories Inc., der maßgeblichen Sicherheitsprüf- und Zertifizierungsgesellschaft in den USA. „Es ist durchaus üblich, dass Produkte den UL-Normen entsprechen müssen und viele Haushaltsgeräte sind UL-zugelassen“, so Soichiro. „Zertifizierung ist für Lintec eine Verantwortung, die wir sehr ernst nehmen und die UL969-Zertifizierung bedeutet, dass unsere Kunden sich sicher sein können, das sie auf ein verlässliches Produkt bauen.“

– ENDE –

Informationen zu Lintec Europe 
LINTEC EUROPE (UK) LTD ist ein europäischer Anbieter von selbstklebendem Spezialmaterial und Folien für Etiketten, Grafikanwendungen, Druck und visuelle Kommunikation.

Das große Produktangebot des Unternehmens umfasst vielfältige leistungsfähige Etikettenmaterialien, Fensterfolien, Medien für Großformat- und Grafikanwendungen und zahlreiche Spezialprodukte, etwa selbstklebende KFZ-Materialien und Folien und Bänder für den industriellen Einsatz. LINTEC entwickelt und fertigt außerdem Prägepapier und andere Spezialpapiere.

LINTEC EUROPE (UK) LTD ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft von LINTEC Europe B.V. mit Sitz in Amstelveen, Niederlande.

Weitere Informationen zu LINTEC EUROPE (UK) LTD finden Sie auf: www.lintec-europe.com  
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