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LINTEC PRESENTA ETICHETTE BUBBLE FREE DI FACILE APPLICAZIONE 

LINTEC EUROPE presenta una nuova gamma di etichette di facile applicazione con una “struttura a micro-canali” che impedisce la formazione di bolle d’aria sotto l’etichetta al momento dell’applicazione. 

Questo nuovo supporto è particolarmente interessante per le etichette informative da applicare su elettrodomestici o apparecchi elettronici, così come per le etichette di grandi dimensioni usate nel mercato della grafica che richiedono un elevato livello di prestazioni in termini e perfezione di applicazione. Certificate UL, queste etichette impediscono la successiva formazione di bolle causate dal degassamento di alcune superfici plastiche.

“Questo prodotto ha due importanti vantaggi: è facile da applicare ed è resistente al degassamento”, spiega Soichiro Fujinaga, Technical Manager presso LINTEC EUROPE. “Le etichette sono dotate di un innovativo sistema adesivo che permette la fuoriuscita dell’aria: la superficie adesiva è costituita da una serie di esclusivi micro-canali che lasciano passare l’aria. Quando l’etichetta viene applicata alla superficie, l’aria fuoriesce attraverso i canali, evitando la formazione di bolle e garantendo così una perfetta e facile adesione”.

Soichiro Fujinaga continua a spiegare come le etichette siano anche particolarmente efficaci per superare il problema della formazione di bolle dovute al degassamento. Dice: “Le bolle sono sempre state una fonte di insoddisfazione in quanto sono difficili da rimuovere e rovinano l’estetica dell’etichetta. La causa di questo fenomeno è da ricercare in alcune materie plastiche, ad esempio i policarbonati, che rilasciano gas nel corso del tempo, in particolare con l’aumento delle temperature, causando la formazione di bolle sotto l’etichetta. Il nostro prodotto è la soluzione ideale a questo problema ed elimina la possibilità di delaminazione dell’etichetta”.

Certificata UL969, la gamma di etichette bubble free è conforme alle norme di sicurezza degli Underwriters Laboratories Inc., la più autorevole organizzazione di garanzia di sicurezza negli Stati Uniti. “È normale avere prodotti conformi alle norme UL e numerosi elettrodomestici devono essere approvati UL”, conclude Soichiro Fujinaga. “La certificazione è una responsabilità che prendiamo molto sul serio in Lintec e un’etichetta UL969 significa che i nostri clienti possono avere la certezza di investire in un prodotto affidabile”.
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Informazioni su Lintec Europe

LINTEC EUROPE (UK) LTD è un’azienda europea che fornisce materiali adesivi e film specializzati destinati ad applicazioni nell’ambito di etichette, grafica, stampa e comunicazione visiva.

Il vasto portafoglio dell’azienda comprende un’ampia varietà di materiali per etichette, film per vetri e finestre, supporti per grandi formati e grafica, nonché un ricco ventaglio di prodotti speciali, come materiali adesivi destinati alle automobili e film e nastri per uso industriale. LINTEC, inoltre, sviluppa e produce un’ampia gamma di carte speciali, come quelle destinate alla lavorazione dei pellami, le cosiddette “casting paper”.

LINTEC EUROPE (UK) LTD è una consociata controllata al 100% da LINTEC Europe B.V. con sede ad Amstelveen (Paesi Bassi).

Per ulteriori informazioni su LINTEC EUROPE (UK) LTD, visitare il sito: www.lintec-europe.com
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