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LINTEC CIBLE LE SEGMENT HAUT DE GAMME DU COMMERCE DE DÉTAIL AVEC SON NOUVEAU FILM ANTI-REFLET

LINTEC EUROPE lance un film anti-reflet à revêtement dur et résistant aux rayures. Bénéficiant d’une durabilité extérieure et d’une vision transparente optimale, le film AR-2200UH a été spécialement conçu pour les applications haut de gamme du commerce de détail et sera exposé sur le stand de LINTEC EUROPE au salon FESPA GLOBAL PRINT EXPO 2018 (du 15-18 mai au parc des expositions de Berlin – Hall 6.2, Stand A10).

Andy Voss, directeur général de LINTEC EUROPE, commente le lancement en ces termes : « Les reflets s’avèrent souvent problématiques pour les détaillants physiques, puisque la réflectance peut empêcher les clients de contempler directement les vitrines lorsqu’elles sont exposées en plein soleil ou à des sources vives de lumière artificielle. Les chefs d’entreprise doivent cependant chercher d’autres façons d’éliminer ou de réduire la réflectance, puisque les films pour fenêtre conventionnels compromettent la visibilité des vitrines. C’est précisément à ce niveau qu’un film pour fenêtre anti-reflet tel que ce nouveau produit LINTEC constitue une solution efficace, puisqu’il permet aux clients de bénéficier d’une visibilité claire et ininterrompue. » 

Le film AR-2200UH de LINTEC représente une solution économique pour lutter contre la lumière reflétée. Offrant des propriétés de blocage de 99 % de la lumière ultraviolette, le support offre ainsi une résistance supérieure aux UV qui lui assure une durée de vie très étendue, préservant ses performances au fil du temps sans dégradation. Le film AR-2200UH a été créé aussi bien pour un usage intérieur qu’extérieur et offrira des performances supérieures lorsque deux films seront appliqués de chaque côté de la même surface vitrée.

Comme l’explique M. Voss : « Si le film est appliqué uniquement à l’intérieur de la fenêtre, la réflectance tombe à 5,5 %. Cependant, si deux films sont appliqués à la fois à l’intérieur et à l’extérieur de cette fenêtre, les performances sont alors nettement optimisées, avec la réflectance tombant à 2,4 %. L’obstacle visuel causé par le reflet est pratiquement éliminé. » 

L’équipe LINTEC EUROPE prévoit d’utiliser des échantillons du film AR-2200UH sur son stand à la FESPA 2018 pour en démontrer les capacités à ses visiteurs. Et M. Voss de conclure : « l’utilisation de panneaux pour afficher les propriétés du film permettra aux visiteurs de pleinement en apprécier tous les avantages. La FESPA nous offre la plateforme idéale pour présenter cette innovation et le reste de notre offre étendue à un public international. »
 
-FIN-

À propos de Lintec Europe 
LINTEC EUROPE (UK) LTD est un fournisseur européen de matériaux et de films adhésifs spéciaux pour les applications d’étiquetage, de graphisme, d’impression et de communication visuelle.

Son portefeuille étendu comprend un large éventail de films à étiquettes hautes performances, de films pour vitres, de supports grand format et graphiques, ainsi qu’un éventail de produits spéciaux, tels que les produits adhésifs pour les applications automobiles et les films et tapes industriels. LINTEC développe et fabrique également un éventail de papiers spéciaux, tels que les papiers enduits.

LINTEC EUROPE (UK) LTD est une filiale à part entière de LINTEC Europe B.V., dont le siège se trouve à Amstelveen, aux Pays-Bas.

Pour de plus amples informations au sujet de LINTEC EUROPE (UK) LTD, rendez-vous sur : www.lintec-europe.com
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