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PRESSEMITTEILUNG
15. Mai 2018

LINTEC NIMMT PREMIUM-EINZELHANDEL MIT NEUER BLENDSCHUTZFOLIE INS VISIER

LINTEC EUROPE bringt eine kratzbeständige Blendschutzfolie mit harter Oberflächenbeschichtung auf den Markt. Die witterungsbeständige AR-2200UH-Folie, die eine klare Durchsicht bietet, wurde speziell für Anwendungen im Premium-Einzelhandel entwickelt und wird am Stand von LINTEC EUROPE auf der FESPA GLOBAL PRINT EXPO 2018 ausgestellt (15.-18. Mai 2018, Messe Berlin, Halle 6.2, Stand A10).

Andy Voss, Geschäftsführer von LINTEC EUROPE, erklärt: „Für Einzelhändler stellen Blendeffekte eine große Herausforderung dar, weil Kunden durch die Reflexion von hellem Sonnenlicht oder starkem Kunstlicht nicht direkt in die Fensterauslage schauen können. Da herkömmliche Fensterfolien die Sichtbarkeit der Fensterauslage einschränken, müssen Geschäftsinhaber nach anderen Möglichkeiten Ausschau halten, um Reflexion zu vermeiden oder zumindest stark einzuschränken. Daher ist eine Blendschutzfolie wie die AT-2200UH von LINTEC eine wirksame Lösung, weil sie Kunden eine klare, ungestörte Sicht ermöglicht.“ 

Die AR-2200UH-Folie stellt eine kostengünstige Lösung gegen reflektiertes Licht dar. Da 99 % der UV-Strahlen absorbiert werden, bietet dieses Substrat eine hervorragende UV-Beständigkeit, längere Lebensdauer und hohe Zuverlässigkeit ohne Leistungsabfall. Die AR-2200UH-Folie wurde für den Einsatz im Innen- und Außenbereich entwickelt. Durch das Aufbringen von zwei Folien auf jeweils jeder Fensterseite wird die Leistung noch erhöht.

„Wenn die Folie nur auf die Innenseite einer Fensterfläche geklebt wird, verringert sich die Reflexion um 5,5 %. Doch wenn man jeweils eine Folie auf die Innen- und die Außenseite des Fensters aufbringt, wird die Leistung deutlich erhöht. Dann verringert sich die Reflexion auf 2,4 %. Die durch den Blendeffekt verursachte Sichtbarriere wird nahezu vollständig entfernt“, so Andy Voss. 

An seinem Messestand auf der FESPA 2018 will das Team von LINTEC EUROPE die Leistungsmerkmale der neuen AR-2200UH-Folie anhand von Mustern präsentieren. „Durch die Verwendung von Schautafeln zur Präsentation der Folieneigenschaften können sich die Messebesucher mit eigenen Augen von den Vorteilen dieses Produkts überzeugen“, erklärt Voss abschließend. „Die FESPA bietet eine ideale Plattform, um dieses innovative neue Produkt einem größeren internationalen Fachpublikum zu präsentieren.“
 
-ENDE-

Informationen zu Lintec Europe 
LINTEC EUROPE (UK) LTD ist ein europäischer Anbieter von selbstklebendem Spezialmaterial und Folien für Etiketten, Grafikanwendungen, Druck und visuelle Kommunikation.

Das große Produktangebot des Unternehmens umfasst vielfältige leistungsfähige Etikettenmaterialien, Fensterfolien, Medien für Großformat- und Grafikanwendungen und zahlreiche Spezialprodukte, etwa selbstklebende KFZ-Materialien und Folien und Bänder für den industriellen Einsatz. LINTEC entwickelt und fertigt außerdem Prägepapier und andere Spezialpapiere. 

LINTEC EUROPE (UK) LTD ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft von LINTEC Europe B.V. mit Sitz in Amstelveen, Niederlande.

Weitere Informationen zu LINTEC EUROPE (UK) LTD finden Sie auf: www.lintec-europe.com  
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