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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
15 mai 2018

LINTEC DÉMONTRE SON ENGAGEMENT AU SERVICE DE LA DURABILITÉ AVEC UN NOUVEAU FILM RECYCLÉ

LINTEC EUROPE lance un film à application humide fabriqué à partir de composants recyclés dans le cadre de sa mission d’entreprise consistant à sensibiliser l’opinion aux pratiques de production durables dans les secteurs graphiques, de l’impression et des communications visuelles. Bénéficiant d’une clarté optique élevée, ainsi que d’une amovibilité d’un seul tenant fiable à long terme, l’E-2301RC RECYCLED se prête à merveille aux applications d’impression offset, sérigraphique et numérique UV. Il sera exposé sur le stand de LINTEC EUROPE au salon FESPA GLOBAL PRINT EXPO 2018 (du 15-18 mai au parc des expositions de Berlin – Hall 6.2, Stand A10).

Andy Voss, directeur général de LINTEC EUROPE, commente le lancement en ces termes : « Une sensibilisation croissante à la durabilité et à l’environnement pousse les entreprises à réévaluer leurs pratiques commerciales et à veiller à rendre leurs produits plus écologiques. Il en va de même des secteurs de la signalétique et du grand format, où un nombre croissant de clients cherchent des supports respectueux de l’environnement. Chez LINTEC EUROPE, nous nous engageons à la fois à réduire notre impact environnemental en tant que fabricant et à élaborer des produits écologiques, raison pour laquelle nous présentons aujourd’hui l’E-2301RC RECYCLED, qui offre aux utilisateurs une alternative durable aux films de fenêtre traditionnels en PVC. »

L’E-2301RC RECYCLED offre une durabilité remarquable et une visibilité transparente optimisée pour un produit présentant au verso un liner de protection à base de papier. Sa flexibilité et son efficacité offrent aux utilisateurs finaux de fantastiques possibilités pour leur changement d’image et le renouvellement de leurs campagnes, aussi souvent et aussi rapidement que nécessaire, avec un produit promotionnel pour application sur verre de haute qualité qui se démarque, en plus d’être écologique. 

Il est en effet fabriqué avec un minimum de 80 % de matériaux PET recyclés. Cette méthode de recyclage diminue la consommation de ressources pétrolières, en plus d’offrir une réduction de 24 % des émissions de C02 et de 40 % de la consommation d’énergie au cours du processus de fabrication du film. Pour LINTEC, cela représente une avancée modeste, mais néanmoins significative au service de la préservation de l’environnement.

M. Voss conclut en ces termes : « Nous poursuivons activement le développement de produits innovants et respectueux de l’environnement et nous ne doutons pas que ce nouveau support contribuera à offrir une foule de débouchés sur le marché du grand format et des arts graphiques. Nous sommes persuadés que de tels produits, capables de développer de nouvelles sources de revenus rentables et de créer un marché de niche passionnant, ne manqueront pas d’attirer aussi bien les clients existants que les prospects. »

-FIN-

À propos de Lintec Europe 
LINTEC EUROPE (UK) LTD est un fournisseur européen de matériaux et de films adhésifs spéciaux pour les applications d’étiquetage, de graphisme, d’impression et de communication visuelle.

Son portefeuille étendu comprend un large éventail de films à étiquettes hautes performances, de films pour vitres, de supports grand format et graphiques, ainsi qu’un éventail de produits spéciaux, tels que les produits adhésifs pour les applications automobiles et les films et tapes industriels. LINTEC développe et fabrique également un éventail de papiers spéciaux, tels que les papiers enduits.

LINTEC EUROPE (UK) LTD est une filiale à part entière de LINTEC Europe B.V., dont le siège se trouve à Amstelveen, aux Pays-Bas.

Pour de plus amples informations au sujet de LINTEC EUROPE (UK) LTD, rendez-vous sur : www.lintec-europe.com
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