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PRESSEMITTEILUNG
15. Mai 2018

LINTEC STELLT SEIN ENGAGEMENT FÜR NACHHALTIGKEIT MIT RECYCELTEN FOLIEN UNTER BEWEIS

Im Rahmen seiner Unternehmensphilosophie, das Bewusstsein in den Bereichen Grafik, Druck und visueller Kommunikation stärker für nachhaltige Produktionsverfahren zu sensibilisieren, wird LINTEC EUROPE auf der FESPA eine nass verklebte Folie aus recyceltem Material auf den Markt bringen. Die E-2301RC RECYCLED bietet eine hohe optische Klarheit, Zuverlässigkeit und Langlebigkeit und lässt sich in einem Stück entfernen. Sie ist ideal für den Einsatz in UV-Digital-, Sieb- und Offsetdruckanwendungen geeignet und wird am Messestand von LINTEC EUROPE auf der FESPA GLOBAL PRINT EXPO 2018 ausgestellt (15.-18. Mai, Messe Berlin, Halle 6.2, Stand A10).

Dazu Andy Voss, Geschäftsführer von LINTEC EUROPE: „Durch das stärkere Bewusstsein für Nachhaltigkeit und Umwelt überdenken führende Unternehmen ihre Geschäftspraktiken und tragen dafür Sorge, dass ihre Produkte umweltfreundlich sind. Gleiches gilt für die Werbebranche und Großformat-Druckindustrie, in denen Kunden verstärkt auf der Suche nach umweltverträglichen Bedruckstoffen sind. Wir bei LINTEC EUROPE setzen alles daran, um unsere Umweltbelastung als Hersteller zu verringern und umweltfreundliche Produkte zu entwickeln. Ein Produkt dieser Entwicklungsarbeit ist die neue E-2301RC RECYCLED, die eine nachhaltige Alternative für herkömmliche PVC-Fensterfolien bietet.“

E-2301RC RECYCLED bietet eine bemerkenswerte Robustheit und Haltbarkeit und bessere Durchsichtigkeit für ein Produkt mit abziehbarem Schutzpapier. Dank der Flexibilität und Effizienz dieser Folie können Kampagnen in Form einer hochwertigen und wirkungsvollen Glasdekoration so oft und schnell wie nötig angepasst werden. 

Das Ausgangsmaterial besteht zu über 80 % aus recyceltem PET-Material. Das Recyclingverfahren reduziert den Bedarf an Erdöl und trägt zu einer Reduzierung der CO2-Emissionen um 24 % und des Energieverbrauchs um 40 % bei der Produktion bei. Für LINTEC stellt dieses Produkt einen kleinen, jedoch potenziell bedeutenden Schritt zur Erhaltung unseres Planeten dar.

Voss abschließend: „Wir legen großen Wert auf die Entwicklung innovativer und umweltfreundlicher Produkte und sind sicher, dass dieser neue Bedruckstoff eine Fülle von neuen Möglichkeiten im Großformatdruck und in der grafischen Industrie eröffnen wird. Mit Produkten wie dieser Folie können Bestands- und Neukunden neue, lukrative Einnahmequellen in einem attraktiven Nischensegment erschließen.“

-ENDE-

Informationen zu Lintec Europe 
LINTEC EUROPE (UK) LTD ist ein europäischer Anbieter von selbstklebendem Spezialmaterial und Folien für Etiketten, Grafikanwendungen, Druck und visuelle Kommunikation.

Das große Produktangebot des Unternehmens umfasst vielfältige leistungsfähige Etikettenmaterialien, Fensterfolien, Medien für Großformat- und Grafikanwendungen und zahlreiche Spezialprodukte, etwa selbstklebende KFZ-Materialien und Folien und Bänder für den industriellen Einsatz. LINTEC entwickelt und fertigt außerdem Prägepapier und andere Spezialpapiere. 

LINTEC EUROPE (UK) LTD ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft von LINTEC Europe B.V. mit Sitz in Amstelveen, Niederlande.

Weitere Informationen zu LINTEC EUROPE (UK) LTD finden Sie auf: www.lintec-europe.com  
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