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LINTEC LANCE UN FILM RECYCLÉ POUR LES APPLICATIONS NUMÉRIQUES ET DE SÉRIGRAPHIE À LA FESPA 2018

LINTEC EUROPE profitera du salon FESPA GLOBAL PRINT EXPO 2018 (qui se déroulera du 15 au 18 mai au Messe Berlin) pour sensibiliser les visiteurs de son stand (A10, Hall 6.2) aux pratiques de production durables dans les secteurs graphiques, de l’impression et de la communication visuelle. Parmi les produits exposés sur ce stand, citons RePop RE505S RECYCLED, un film transparent léger pour pose à sec, destiné à la PLV et aux marchés de détail, pour des campagnes promotionnelles de courte durée. C’est le premier film de Lintec à être produit avec un minimum de 80 % de matériaux PET recyclés.

Andy Voss, directeur général de LINTEC EUROPE, déclare : « Dans les secteurs de la signalétique et du grand format, le changement continue de s’accélérer à un rythme constant, avec des applications de plus en plus diversifiées faisant leur apparition chaque année. La durabilité et des pratiques respectueuses de l’environnement suscitent énormément d’intérêt, une tendance certainement influencée par une sensibilisation croissante et une volonté de "passer au vert ». Par conséquent, les entreprises se soucient davantage de l’environnement et un nombre croissant de clients réclament des supports plus écologiques. RePop est l’un de ceux-ci. »

Film adhésif polyester d’une épaisseur de 50 microns, sans PVC, pour pose à sec, RePop RE505S RECYCLED apporte une solution aux inconvénients environnementaux et aux problèmes de qualité posés par les films pour vitres traditionnels en PVC « étirables » et hautement plastifiés. Il est résistant et présente des qualités améliorées en matière de transparence et de stabilité dimensionnelle ; de plus, il est facile à poser, ce qui permet de se passer de professionnels pour l’installation ou l’enlèvement. Son liner de protection en papier permet de l’utiliser aussi bien pour la sérigraphie, que pour l’impression numérique UV et la litho.

Soulignant la dimension écologique du film, M. Voss poursuit : « Nous avons toujours défendu les films sans PVC pour leur qualité d’impression, leur durabilité et leurs caractéristiques écologiques. Les propriétés de RePop sont dans la droite ligne de cette approche. Il contient en effet plus de 80 % de matériaux PET recyclés, provenant de bouteilles en plastiques mises au rebut. Cette méthode de recyclage réduit la consommation de ressources pétrolières, en plus d’offrir une réduction de 24 % des émissions de C02 au cours du processus de fabrication. Globalement, cela représente une avancée modeste, mais néanmoins significative au service de la préservation de l’environnement. »

La flexibilité et l’efficacité de RePop RE505S RECYCLED offrent aux utilisateurs finaux de fantastiques possibilités pour leur changement d’image et le renouvellement de leurs campagnes, aussi souvent et aussi rapidement que nécessaire, avec un produit promotionnel pour application sur verre de haute qualité qui se démarque. Lorsque le visuel doit être changé, le film peut être enlevé sans difficulté.

M. Voss conclut en ces termes : « Nos technologies d’avant-garde se traduisent par une mine d’opportunités et d’applications parfaitement adaptées à ce marché dynamique. Elles peuvent pourvoir aux besoins de graphismes standard et haut de gamme, générer de nouveaux flux de revenus rentables et créer un créneau passionnant qui séduira les clients actuels et potentiels. Nous nous réjouissons de présenter notre portefeuille étendu aux visiteurs du salon. Je suis certain que tous sauront apprécier à quel point les caractéristiques de nos produits sont à même d’améliorer considérablement leur offre de services sur les marchés de la PLV, du détail et de la décoration d’intérieur. »

-FIN-

À propos de Lintec Europe 
LINTEC EUROPE (UK) LTD est un fournisseur européen de matériaux et de films adhésifs spéciaux pour les applications d’étiquetage, de graphisme, d’impression et de communication visuelle.

Son portefeuille étendu comprend un large éventail de films à étiquettes hautes performances, de films pour vitres, de supports grand format et graphiques, ainsi qu’un éventail de produits spéciaux, tels que les produits adhésifs pour les applications automobiles et les films et tapes industriels. LINTEC développe et fabrique également un éventail de papiers spéciaux, tels que les papiers enduits.

LINTEC EUROPE (UK) LTD est une filiale à part entière de LINTEC Europe B.V., dont le siège se trouve à Amstelveen, aux Pays-Bas.

Pour de plus amples informations au sujet de LINTEC EUROPE (UK) LTD, rendez-vous sur : www.lintec-europe.com  
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