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LINTEC AUF DER FESPA 2018: RECYCELTE FOLIEN FÜR SIEB- UND DIGITALDRUCK

LINTEC EUROPE will die FESPA GLOBAL PRINT EXPO 2018 (15. bis 18. Mai, Messe Berlin, Halle 6.2, Stand A10) nutzen, um für nachhaltige Produktionsverfahren in Grafik, Druck und visueller Kommunikation einzutreten. Präsentiert wird unter anderem RePop RE505S RECYCLED, eine transparente, leichte und trocken aufziehbare Folie für kurzfristige Werbekampagnen am POS und im Einzelhandel. RePop ist Lintecs erste Folie, die zu mindestens 80 % aus recyceltem PET-Material hergestellt wird.

Dazu Andy Voss, Geschäftsführer von LINTEC EUROPE: „Die Märkte für Werbetechnik und Großformatdruck entwickeln sich rasant. Jedes Jahr erscheinen neue Anwendungen in großer Vielfalt, wobei die Themen Nachhaltigkeit und Umweltverträglichkeit echte Dauerbrenner sind. Jedem liegt an Umweltschutz, jeder möchte sich gerne ‚grün‘ präsentieren. Unternehmen zeigen sich immer umweltbewusster und Kunden fragen immer öfter nach ökologisch nachhaltigen Substraten. RePop ist ein solches Substrat.“

RePop RE505S RECYCLED ist eine trocken aufziehbare, 50 µm starke, PVC-freie Polyesterfolie, mit der die Qualitäts- und Umweltprobleme von konventionellen, stark weichmacherhaltigen PVC-Fensterfolien überwunden werden. Die Folie ist strapazierfähig und dimensionsstabil, bietet eine klare Durchsicht und lässt sich mühelos ohne Hilfe von Fachleuten anbringen oder entfernen. Dank dem abziehbaren Trägerpapier eignet sie sich für Sieb-, UV-Digital- und Offsetdruck.

Speziell zu den Umweltaspekten erläutert Voss: „Wir sind schon immer für PVC-freie Folien eingetreten, da sie Druckqualität, Strapazierfähigkeit und Umweltverträglichkeit auf einen Nenner bringen. Genau so verhält es sich auch mit RePop. Das Ausgangsmaterial besteht zu über 80 % aus recyceltem PET von Einwegflaschen. Dies reduziert den Bedarf an Erdöl, während die C02-Emissionen bei der Produktion um 24 % verringert werden. So tun wir einen kleinen, jedoch potenziell bedeutenden Schritt zur Erhaltung unseres Planeten.“

Dank der Flexibilität und Effizienz von RePop RE505S RECYCLED können Kampagnen in Form einer hochwertigen und wirkungsvollen Glasdekoration so oft und schnell wie nötig angepasst werden. Die vorhandene Folie wird rückstandslos entfernt, eine neue bei Bedarf aufgezogen.

Voss abschließend: „Unsere innovativen Technologien eröffnen eine Fülle neuer Möglichkeiten, die speziell auf diesen dynamischen Markt abgestimmt sind. So gewinnen unsere Kunden neue, lukrative Einnahmequellen im mittleren bis oberen Marktsegment und können sich in einer interessanten, für Bestands- wie Neukunden attraktiven Nische etablieren. Doch auch unser übriges Portfolio dürfte die FESPA-Besucher interessieren. Zur Erweiterung ihres Leistungsspektrums in Sachen POS, Einzelhandel und Innendekor bietet es beachtliche Möglichkeiten.“
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Informationen zu Lintec Europe 
LINTEC EUROPE (UK) LTD ist ein europäischer Anbieter von selbstklebendem Spezialmaterial und Folien für Etiketten, Grafikanwendungen, Druck und visuelle Kommunikation.

Das große Produktangebot des Unternehmens umfasst vielfältige leistungsfähige Etikettenmaterialien, Fensterfolien, Medien für Großformat- und Grafikanwendungen und zahlreiche Spezialprodukte, etwa selbstklebende KFZ-Materialien und Folien und Bänder für den industriellen Einsatz. LINTEC entwickelt und fertigt außerdem Prägepapier und andere Spezialpapiere.

LINTEC EUROPE (UK) LTD ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft von LINTEC Europe B.V. mit Sitz in Amstelveen, Niederlande.

Weitere Informationen zu LINTEC EUROPE (UK) LTD: www.lintec-europe.com  
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