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IN OCCASIONE DI FESPA 2018, LINTEC PRESENTERÀ IL FILM REPOP RE505S RECYCLED PER APPLICAZIONI DI STAMPA SERIGRAFICA E DIGITALE

In occasione di FESPA GLOBAL PRINT EXPO 2018 (15 – 18 maggio, Messe Berlin, hall 6.2, stand A10) LINTEC EUROPE intende sensibilizzare il pubblico sulle pratiche di produzione sostenibili nei settori della grafica, della stampa e della comunicazione visiva. Fra i prodotti presentati presso lo stand dell’azienda ci sarà RePop RE505S RECYCLED, il film trasparente, leggero e applicabile a secco destinato ai segmenti di mercato dei punti vendita e del retail per campagne promozionali a breve termine. RePop RE505S RECYCLED è il primo film di Lintec a essere prodotto con almeno l’80% di materiale PET riciclato.

Andy Voss, direttore generale di LINTEC EUROPE, spiega: “Il ritmo dei cambiamenti nei settori della cartellonistica e dei grandi formati continua ad accelerare a una velocità costante: ogni anno vengono infatti immesse sul mercato applicazioni sempre più diversificate. La sostenibilità e le prassi di produzione ecocompatibili sono temi di estremo interesse, una tendenza indubbiamente trainata da un’aumentata consapevolezza e dal desiderio di ‘passare al verde’. Di conseguenza, aumenta la consapevolezza ambientale fra le imprese e un numero crescente di clienti comincia a richiedere sostrati maggiormente ecocompatibili. RePop RE505S RECYCLED è uno di questi prodotti.”

RePop RE505S RECYCLED, un film adesivo di 50 micron in poliestere applicabile a secco e privo di PVC, affronta e risolve le problematiche qualitative e ambientali associate ai tradizionali film per vetri in PVC di tipo “cling” ad alto contenuto di plastica. Si tratta di un materiale durevole, in grado di offrire una maggiore trasparenza e stabilità delle dimensioni, oltre a essere facile da applicare, eliminando la necessità di ricorrere a professionisti per l’installazione o la rimozione. Grazie al liner rimovibile in carta del film, RePop RE505S RECYCLED è utilizzabile nella litografia, la serigrafia e la stampa digitale.

Sottolineando le credenziali di ecocompatibilità del film, Andy aggiunge: “Siamo da sempre dei sostenitori di film la cui composizione sia priva di PVC per via della loro qualità di stampa, capacità di durata nel tempo e credenziali di ecocompatibilità. Le caratteristiche e proprietà di RePop RE505S RECYCLED rispecchiano tutto questo.” La lamina contiene più dell’80% di materiali PET riciclati, ricavati da bottiglie di plastiche usate. Questo metodo di riciclo, oltre a ridurre il consumo di risorse petrolifere, ha come risultato una riduzione del 24% delle emissioni di C02 durante il processo di produzione. Nel complesso, si tratta di un piccolo ma significativo passo per la tutela dell’ambiente.”

La flessibilità e l’efficienza di RePop RE505S RECYCLED forniscono agli utenti finali un’enorme opportunità per il rebranding e l’aggiornamento delle loro campagne, con la frequenza e la rapidità necessarie, grazie a un prodotto di alta qualità destinato a campagne promozionali su vetro che decisamente si distingue da tutti gli altri. Quando è necessario cambiare gli elementi espositivi, il film si stacca senza alcuna difficoltà.

Andy conclude dicendo: “Le nostre tecnologie all’avanguardia aprono le porte a una miriade di opportunità e applicazioni d’uso che ben si addicono a un mercato così dinamico. Rispondendo alle esigenze delle fasce media e alta del graphic design, consentono di sviluppare nuovi canali di business ad alta redditività e di ritagliarsi un’interessante nicchia che attirerà sia i clienti esistenti che i nuovi potenziali contatti. Nel corso della manifestazione siamo orgogliosi di presentare il nostro portafoglio di prodotti più ampio ai visitatori dello stand. Sono certo che apprezzeranno i modi in cui i nostri prodotti possono aiutarli significativamente a potenziare la loro offerta di servizi nei segmenti di mercato dei punti vendita, del retail e della decorazione di interni.”

-FINE-

Informazioni su Lintec Europe
LINTEC EUROPE (UK) LTD è un’azienda europea che fornisce materiali adesivi e film specializzati destinati ad applicazioni per etichette, grafica, stampa e comunicazione visiva.

Il vasto portafoglio dell’azienda comprende un’ampia varietà di materiali ad alte prestazioni per etichette, film per vetri e finestre, supporti per grandi formati e grafica, nonché un ricco ventaglio di prodotti speciali, come materiali adesivi destinati alle automobili e film e nastri per uso industriale. LINTEC, inoltre, sviluppa e produce un’ampia gamma di carte speciali, come quelle destinate alla lavorazione dei pellami, le cosiddette “casting paper”.

LINTEC EUROPE (UK) LTD è una consociata controllata al 100% da LINTEC Europe B.V. con sede ad Amstelveen (Paesi Bassi).

Per ulteriori informazioni su LINTEC EUROPE (UK) LTD, visitare il sito: www.lintec-europe.com
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