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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
28 mars 2019

LINTEC EXPOSE SA NOUVELLE GAMME DE FILMS AU SALON MECSPE 2019 

LINTEC EUROPE participe pour la première fois au salon MECSPE 2019, qui se tient du 28 au 30 mars (stand G63, pavillon 7, parc des expositions de Parme, en Italie). Lintec profite de cet événement pour présenter sa gamme de films pour étiquettes destinés aux applications du secteur de la fabrication.

Andy Voss, directeur général de LINTEC EUROPE, commente la présence de Lintec en ces termes : « Le salon MECSPE 2019 constitue pour Lintec une magnifique occasion d’expliquer les avantages que peuvent présenter ses produits pour des entreprises de l’industrie manufacturière. Celle-ci représente pour nous un marché important : les produits Lintec résistent en effet à de très fortes températures, assurent la protection contre la falsification et font face aux conditions les plus difficiles. Ce salon est l’endroit rêvé pour présenter nos innovations en matière d’étiquettes et expliquer ce qui les rend uniques. »

Lintec exposera les produits suivants sur le salon MECSPE 2019 : 

Film pour étiquettes haute température 
[bookmark: _GoBack]Ce film pour étiquettes de Lintec supporte des températures incroyablement élevées (jusqu’à 300 °C) tout en maintenant sa blancheur, en préservant la lisibilité de ses codes-barres et en conservant ses propriétés adhésives. Avec son excellente résistance à la soudure, à l’abrasion et au maculage, il répond aux besoins des fabricants dans les secteurs de l’électronique, de l’automobile et de l’électroménager. 

Films pour étiquettes PVC extérieures durables destinées à l’impression par transfert thermique 
Les films pour étiquettes PVC extérieures de Lintec sont souples, résistants et présentent une forte adhérence. Cette gamme de produits est adaptée aux surfaces avec découpes, textures, ou à faible énergie. Gage d’une qualité d’image fiable au transfert thermique, ce film offre une excellente stabilité dimensionnelle. Parmi ses applications possibles, citons l’automobile, l’industrie navale et les appareils utilisés en extérieur. 

Securafol 
Securafol est un film à étiquettes destructible sans PVC pensé pour la sécurité et conçu pour lutter contre la falsification des produits, la fraude à la garantie et le vol. Difficile à décoller une fois appliqué, il indique clairement si une tentative de falsification a eu lieu. C’est la solution idéale pour l’identification des emballages des appareils industriels ou électroniques. 
 	
M. Voss conclut en ces termes : « Nous sommes impatients d’accueillir les visiteurs sur notre stand pour leur présenter notre gamme de produits, évoquer avec eux leurs objectifs commerciaux et déterminer ensemble comment nos produits peuvent les aider à résoudre les problèmes auxquels ils sont confrontés. » 

-FIN-

À propos de Lintec Europe 

LINTEC EUROPE (UK) LTD est un fournisseur européen de matériaux et de films adhésifs spéciaux pour les applications d’étiquetage, de graphisme, d’impression et de communication visuelle.
Son portefeuille étendu comprend un large éventail de films à étiquettes hautes performances, de films pour vitres, de supports grand format et graphiques, ainsi qu’un éventail de produits spéciaux, tels que les produits adhésifs pour les applications automobiles et les films et tapes industriels. LINTEC développe et fabrique également un éventail de papiers spéciaux, tels que les papiers enduits.

LINTEC EUROPE (UK) LTD est une filiale à part entière de LINTEC Europe B.V., dont le siège se trouve à Amstelveen, aux Pays-Bas.

Pour de plus amples informations au sujet de LINTEC EUROPE (UK) LTD, rendez-vous sur : www.lintec-europe.com  
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