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PRESSEMITTEILUNG
28. März 2019

LINTEC PRÄSENTIERT INNOVATIVE ETIKETTENMATERIALIEN 
AUF DER MECSPE 2019 

LINTEC EUROPE wird in diesem Jahr erstmals auf der MECSPE ausstellen, der internationalen Fachmesse für Spezialmechanik, die vom 28. bis 30. März in Parma, Italien, stattfindet. Auf Stand G63, Halle 7, präsentiert das Unternehmen vielfältige Haftmaterialien, die ideal für industrielle Etikettierungsanwendungen geeignet sind.

Andy Voss, Geschäftsführer von LINTEC EUROPE, kommentiert den Messeauftritt: „Die MECSPE 2019 bietet uns eine spannende Gelegenheit, den Mehrwert unserer Produkte speziell für industrielle Umgebungen herauszustellen. Unsere Hochleistungsmaterialien halten Extremtemperaturen, verschiedensten Strapazen und auch Manipulationsversuchen stand. Deshalb ist und bleibt die Fertigungsindustrie für uns ein Schlüsselmarkt. Genau dieser Zielgruppe wollen wir auf der MECSPE 2019 vor Augen führen, was unsere Lösungen so innovativ und einzigartig macht.“

Präsentiert werden die folgenden Produktkategorien: 

Hochtemperaturmaterialien 
[bookmark: _GoBack]Hochtemperaturmaterialien von Lintec widerstehen extremer Hitze von bis zu 300 °C, ohne dass die Weißheit, Lesbarkeit von Barcodes und Hafteigenschaften beeinträchtigt werden. Hochbeständig sind sie auch gegen Abrieb, Schmieren des Farbbands und sogar Lötvorgänge – ideal für die Elektronik-, Automobil- und Haushaltsgeräteindustrie.  

PVC-Materialien für den Außeneinsatz, optimiert für den Thermotransferdruck 
Lintecs PVC-Materialien für den Außeneinsatz sind belastbar und anschmiegsam bei ausgezeichneter Dimensionsstabilität. Der starke Kleber ist ideal für strukturierte, gewölbte und niederenergetische Oberflächen. Thermotransferdruck liefert eine verlässliche Bildqualität. Wichtige Zielmärkte sind Automobilbau, Schiffbau und Außeninstallationen. 


Securafol 
Securafol ist ein PVC-freies, zerstörbares Haftmaterial für Sicherheitsanwendungen, das vor Produktfälschungen, Garantiebetrug und Inventardiebstahl schützt. Einmal aufgebracht, lässt es sich kaum noch entfernen, sodass Manipulationsversuche klar erkennbar sind. Ideal für industrielle Kennzeichnungen und Verpackungen von Elektronikgeräten. 
 	
Voss abschließend: „Wir freuen uns auf zahlreiche Besucher an unserem Messestand! Ausführlich werden wir ihre Ziele und Anforderungen diskutieren, um sie zur optimalen Lösung für speziell ihre Industrieanwendung zu führen.“ 

– ENDE –
 
Informationen zu Lintec Europe 
LINTEC EUROPE (UK) LTD ist ein europäischer Anbieter von selbstklebendem Spezialmaterial und Folien für Etiketten, Grafikanwendungen, Druck und visuelle Kommunikation.

Das große Produktangebot des Unternehmens umfasst vielfältige leistungsfähige Etikettenmaterialien, Fensterfolien, Medien für Großformat- und Grafikanwendungen und zahlreiche Spezialprodukte, etwa selbstklebende KFZ-Materialien und Folien und Klebebbänder für den industriellen Einsatz. LINTEC entwickelt und fertigt außerdem Prägepapier und andere Spezialpapiere.

LINTEC EUROPE (UK) LTD ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft von LINTEC Europe B.V. mit Sitz in Amstelveen, Niederlande.

Weitere Informationen zu LINTEC EUROPE (UK) LTD finden Sie auf: www.lintec-europe.com  
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