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COMUNICATO STAMPA
28 marzo 2019

LINTEC PRESENTERÀ L’INNOVATIVA GAMMA DI MATERIALI PER ETICHETTE AL MECSPE 2019

LINTEC EUROPE sarà presente per la prima volta al MECSPE 2019 che si svolgerà dal 28 al 30 marzo (stand G63, padiglione 7, polo fieristico di Parma). Lintec utilizzerà questo evento annuale come trampolino di lancio per presentare la sua gamma di materiali per etichette adatti per applicazioni all’interno dell’industria manifatturiera.

A proposito della presenza di Lintec alla manifestazione fieristica, Andy Voss, direttore generale di LINTEC EUROPE, ha dichiarato: “MECSPE 2019 rappresenta un’opportunità unica per Lintec per capire come la sua offerta di prodotti possa essere utile alle aziende del settore manifatturiero. Dato che i prodotti Lintec sono in grado di resistere a temperature eccezionalmente elevate, proteggono dalle manomissioni e sopportano condizioni difficili, l’industria manifatturiera rimane per noi un mercato chiave. MECSPE 2019 offre un’opportunità fondamentale per presentare la nostra innovativa tecnologia per etichette e fornire dimostrazioni di ciò che la rende unica.”

In occasione di MECSPE 2019, Lintec presenterà i seguenti prodotti: 

[bookmark: _GoBack]Materiale per etichette compatibile con alte temperature
Il materiale per etichette compatibile con alte temperature di Lintec è ideale per l’uso a temperature estreme, poiché è in grado di resistere a temperature fino a 300 °C, mantenendo il bianco, la leggibilità del codice a barre e le prestazioni di adesività. Offrendo un’eccellente resistenza alla saldatura dei componenti, nonché all’abrasione e alle macchie sui nastri, questo materiale per etichette soddisfa le esigenze dei produttori operanti nei settori dell’elettronica, automobilistico e degli elettrodomestici.  

Materiali per etichette in PVC stampabili a trasferimento termico, durevoli in esterni
I materiali per etichette in PVC destinati agli esterni di Lintec sono film flessibili e resistenti rivestiti da un robusto adesivo. Questa gamma di prodotti è adatta per l’applicazione su superfici sagomate, testurizzate e a basso consumo energetico. Consentendo un trasferimento termico affidabile di immagini di qualità, il film offre un’eccellente stabilità dimensionale. Fra le applicazioni appropriate ricordiamo gli elettrodomestici, il settore nautico e gli apparecchi per esterni. 


Securafol
Securafol è un materiale per etichette distruttibile, privo di PVC, progettato tenendo presente la sicurezza e in grado di contrastare  la manomissione, le frodi in materia di garanzia e il furto di prodotti.. Difficile da rimuovere una volta applicato, fornisce una chiara indicazione di eventuali tentativi di manomissione fraudolenta. È ideale per l’identificazione di imballaggi di dispositivi industriali ed elettronici. 
	
Andy Voss ha concluso dicendo: “Non vediamo l’ora di accogliere i visitatori nel nostro stand per esplorare la gamma di prodotti a loro disposizione, discutere i loro obiettivi di business e parlare di come i nostri prodotti possono aiutarli a fronteggiare le sfide che si trovano a dover affrontare.” 

-FINE-

Informazioni su Lintec Europe

LINTEC EUROPE (UK) LTD è un’azienda europea che fornisce materiali adesivi e film specializzati destinati ad applicazioni nell’ambito di etichette, grafica, stampa e comunicazione visiva.

Il vasto portafoglio dell’azienda comprende un’ampia varietà di materiali per etichette, film per vetri e finestre, supporti per grandi formati e grafica, nonché un ricco ventaglio di prodotti speciali, come materiali adesivi destinati alle automobili e film e nastri per uso industriale. LINTEC, inoltre, sviluppa e produce un’ampia gamma di carte speciali, come quelle destinate alla lavorazione dei pellami, le cosiddette “casting paper”.

LINTEC EUROPE (UK) LTD è una consociata controllata al 100% da LINTEC Europe B.V. con sede ad Amstelveen (Paesi Bassi).

Per ulteriori informazioni su LINTEC EUROPE (UK) LTD, visitare il sito: www.lintec-europe.com
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