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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Le 20 juin 2019

LINTEC LANCE DES ÉTIQUETTES ABSORBANT L’HUILE POUR LES SURFACES LUBRIFIÉES ET CONTAMINÉES

Lintec annonce le lancement d’une gamme de films pour étiquettes absorbant l’huile, constituée de trois produits : le film en polypropylène blanc 0T8060, le film en polyester blanc 0T5040 et le film en polyester transparent OT5050. Ceux-ci sont dotés d’un adhésif fort et absorbant l’huile qui permet d’apposer facilement les étiquettes sur des surfaces et supports huileux nécessitant généralement d’être nettoyés avant l’application. 

Les étiquettes, qui adhèrent fermement aux supports lisses et légèrement texturés, peuvent ainsi être appliquées directement sur les surfaces lubrifiées, rendant superflu tout dégraissage de ces dernières avant l’application. À la clé : des économies considérables au niveau du temps de production et des frais liés au matériel de nettoyage. Cette gamme est idéale pour l’acier, les composants automobiles, les étiquettes d’identification industrielle, ainsi que pour l’étiquetage général des produits alimentaires et cosmétiques. Les étiquettes, qui peuvent être imprimées avec de l’encre conventionnelle ou un ruban de transfert thermique, restent lisibles et solidement fixées dans toutes les conditions. 

Soichiro Fujinaga, directeur technique de LINTEC EUROPE, commente ce lancement en ces termes : « L’adhérence des étiquettes est un problème fréquent dans les environnements de production de certains secteurs, notamment l’ingénierie, l’automobile, les cosmétiques et la production alimentaire à valeur ajoutée. Avec cette gamme d’étiquettes absorbant l’huile, nous espérons proposer une solution simple, mais efficace pour relever ce défi. Leurs qualités innovantes d’absorption d’huile leur assurent une excellente adhérence, même sur les surfaces les plus délicates qui affectent généralement les performances. » 

Et de conclure : « Cette gamme atteste de l’engagement continu de Lintec au service de l’innovation et de sa capacité à fournir des solutions qui répondent aux demandes croissantes des entreprises appartenant à toutes sortes de secteurs différents. Nous espérons que cette solution apportera aux propriétaires de marques réconfort et tranquillité d’esprit : la qualité de leur étiquette ne sera pas compromise. »

-FIN-

À propos de Lintec Europe 

LINTEC EUROPE (UK) LTD est un fournisseur européen de matériaux et de films adhésifs spéciaux pour les applications d’étiquetage, de graphisme, d’impression et de communication visuelle.

[bookmark: _GoBack]Son portefeuille étendu comprend un large éventail de films à étiquettes hautes performances, de films pour vitres, de supports grand format et graphiques, ainsi qu’un éventail de produits spéciaux, tels que les produits adhésifs pour les applications automobiles et les films et tapes industriels. LINTEC développe et fabrique également un éventail de papiers spéciaux, tels que les papiers enduits.

LINTEC EUROPE (UK) LTD est une filiale à part entière de LINTEC Europe B.V., dont le siège se trouve à Amstelveen, aux Pays-Bas.

Pour de plus amples informations au sujet de LINTEC EUROPE (UK) LTD, rendez-vous sur : www.lintec-europe.com  
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