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[bookmark: _GoBack]NEU BEI LINTEC: ÖLABSORBIERENDE HAFTMATERIALIEN FÜR 
ÖLIGE OBERFLÄCHEN

Lintec hat ein neues Sortiment von ölabsorbierenden Etikettenmaterialien vorgestellt. Drei Produkte gehören dazu: OT8060, eine weiße Polypropylenfolie, OT5040, eine weiße Polyesterfolie, und OT5050, eine transparente Polyesterfolie. Ihr starker, ölabsorbierender Kleber ermöglicht eine problemlose Verklebung auf öligen Oberflächen, die andernfalls zunächst gereinigt werden müssten. 

Die Etiketten lassen sich direkt und ohne Entfettung auf ölverschmutzte Oberflächen aufbringen, wobei sie fest auf glatten und leicht strukturierten Untergründen haften. Dies spart erheblich Zeit in der Produktion und Ausgaben für Reinigungsmaterialien. Neben vielfältigen Anwendungen in der industriellen Fertigung, etwa Stahl und Automobilteile, ist das Sortiment ideal für die allgemeine Produktkennzeichnung – Lebensmittel, Kosmetika und mehr. Die Materialien können mit konventionellen Druckfarben/Tinten oder Thermotransferbändern bedruckt werden. Unter allen Bedingungen bleiben sie gut lesbar und fest haftend. 

Soichiro Fujinaga, technischer Leiter von LINTEC EUROPE, kommentiert: „Die Haftung der Etiketten ist ein verfahrenstechnisches Problem für zahlreiche Branchen, darunter Maschinenbau, die Automobilindustrie, Kosmetika und Lebensmittelverarbeitung. Unsere neuen ölabsorbierenden Haftmaterialien bieten eine einfache, doch effiziente Lösung für solche Herausforderungen. Ihre innovative Fähigkeit zur Ölaufnahme sorgt für überragenden Halt selbst auf schwierigen Oberflächen, die Etiketten gewöhnlich Probleme verursachen.“ 

Fujinaga abschließend: „Das neue Sortiment ist ein weiterer Beleg für das unablässige Engagement, mit dem wir innovative Lösungen für ganz spezielle, branchenspezifische Herausforderungen einführen. Markenartiklern können wir so die Gewissheit verschaffen, dass ihre Etiketten in Form bleiben – was auch immer geschehen mag.“  

– ENDE –
Informationen zu Lintec Europe 

LINTEC EUROPE (UK) LTD ist ein europäischer Anbieter von selbstklebendem Spezialmaterial und Folien für Etiketten, Grafikanwendungen, Druck und visuelle Kommunikation.

Das große Produktangebot des Unternehmens umfasst vielfältige leistungsfähige Etikettenmaterialien, Fensterfolien, Medien für Großformat- und Grafikanwendungen und zahlreiche Spezialprodukte, etwa selbstklebende KFZ-Materialien und Folien und Bänder für den industriellen Einsatz. LINTEC entwickelt und fertigt außerdem Prägepapier und andere Spezialpapiere.

LINTEC EUROPE (UK) LTD ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft von LINTEC Europe B.V. mit Sitz in Amstelveen, Niederlande.

Weitere Informationen zu LINTEC EUROPE (UK) LTD finden Sie auf: www.lintec-europe.com  
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