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LINTEC LANCIA UNA GAMMA DI PRODOTTI ADESIVI PER SUPERFICI UNTE E SPORCHE

Lintec annuncia il lancio di una nuova gamma di prodotti adesivi per superfici unte e sporche formato da tre prodotti: OT8060 film in polipropilene bianco, OT5040 film in poliestere bianco e OT5050 film trasparente in poliestere. I film sono combinati con un adesivo particolare in grado di assorbire l’olio, permettendo l’adesione su superfici lubrificate senza la necessità della pulizia prima dell’applicazione dell’etichetta.

I materiali, sviluppati per aderire saldamente su superfici lisce o leggermente testurizzate, possono essere applicati direttamente su superfici lubrificate, eliminando la necessità di sgrassarle prima dell'applicazione. Ciò consente di ridurre i tempi di produzione e i costi per i materiali di pulizia. Questa gamma è ideale per l'etichettatura di prodotti in acciaio, componenti di automobili, per l'identificazione di componenti industriali e per l'etichettatura generica di prodotti alimentari e cosmetici. Le etichette possono essere stampate con inchiostri tradizionali o nastro a trasferimento termico e rimangono leggibili e fissate in qualsiasi condizione. 

Soichiro Fujinaga, direttore tecnico di LINTEC EUROPE, ha commentato: "L'adesione dell'etichetta è un problema comune negli ambienti di produzione di determinati settori, ad esempio quelli dell'ingegneristico, automobilistico, e nella produzione dei cosmetici o di prodotti alimentari ad alto valore aggiunto. Con l'introduzione della gamma di prodotti adesivi per superfici unte, speriamo di offrire una soluzione semplice ma efficace a questo problema. Le innovative proprietà di questi prodotti garantiscono un'eccellente adesione anche sulle superfici più difficili che compromettono in genere le prestazioni dell'etichetta". 

Ha poi concluso dicendo: "Questa gamma è la dimostrazione dell'impegno costante di Lintec verso l'innovazione e della sua capacità di offrire soluzioni che rispondono alle crescenti esigenze delle aziende in diversi settori. Con questa soluzione molte aziende potranno essere sicure che la qualità delle loro etichette non verrà in alcun modo compromessa".   
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Informazioni su Lintec Europe

LINTEC EUROPE (UK) LTD è un’azienda europea che fornisce materiali adesivi e film specializzati destinati ad applicazioni nell’ambito di etichette, grafica, stampa e comunicazione visiva.

Il vasto portafoglio dell’azienda comprende un’ampia varietà di materiali per etichette, film per vetri e finestre, supporti per grandi formati e grafica, nonché un ricco ventaglio di prodotti speciali, come materiali adesivi destinati alle automobili e film e nastri per uso industriale. LINTEC, inoltre, sviluppa e produce un’ampia gamma di carte speciali, come quelle destinate alla lavorazione dei pellami, le cosiddette “casting paper”.

LINTEC EUROPE (UK) LTD è una consociata controllata al 100% da LINTEC Europe B.V. con sede ad Amstelveen (Paesi Bassi).

Per ulteriori informazioni su LINTEC EUROPE (UK) LTD, visitare il sito: www.lintec-europe.com
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