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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
7 mars 2019

LINTEC ÉTEND SA GAMME SECURAFOL AVEC UN NOUVEAU FILM POUR ÉTIQUETTES TRANSPARENT 

LINTEC EUROPE étend sa gamme Securafol avec une version transparente de son film pour étiquettes. Déjà disponible en blanc, Securafol est un film à étiquettes destructible sans PVC conçu pour contrer la falsification des produits, la fraude à la garantie et le vol. 

Principalement destiné à l’emballage des produits pharmaceutiques, Securafol peut aussi convenir aux étiquettes de ressources, de garantie et de scellé. Affichant une résistance à la traction 50 % plus élevée que le vinyle destructible classique, mais une faible résistance interne, Securafol est difficile à décoller une fois appliqué. En cas de tentative de falsification, le film se déchire, ce qui empêche toute réutilisation ou réapplication de l’étiquette. Securafol peut être utilisé pour imprimer à la demande des étiquettes avec des informations variables. Il a été conçu pour se prêter aussi bien à l’impression avec encres conventionnelles qu’à l’impression par transfert thermique, avec des rubans cire-résine et résine seule. 

Soichiro Fujinaga, responsable technique de LINTEC EUROPE, commente : « Nous sommes très heureux de pouvoir proposer cette option transparente dans la gamme Securafol. Ce que recherchent les entreprises, ce sont des emballages qui présentent un aspect professionnel, mais qui restent simples à utiliser. L’ajout de la transparence à la gamme Securafol leur permet de bénéficier d’un maximum de sécurité, sans pour autant que cela affecte l’esthétique générale de l’emballage. » 

Il conclut : « Nous sommes plus décidés que jamais à lutter contre des problématiques sérieuses telles que le vol et la contrefaçon, pouvant avoir des implications importantes pour les entreprises. Ce développement de la gamme Securafol atteste de l’engagement de Lintec à améliorer l’intégrité des produits et à mettre en avant le professionnalisme de la marque. » 

-FIN- 
À propos de Lintec Europe 

LINTEC EUROPE (UK) LTD est un fournisseur européen de matériaux et de films adhésifs spéciaux pour les applications d’étiquetage, de graphisme, d’impression et de communication visuelle.

Son portefeuille étendu comprend un large éventail de films à étiquettes hautes performances, de films pour vitres, de supports grand format et graphiques, ainsi qu’un éventail de produits spéciaux, tels que les produits adhésifs pour les applications automobiles et les films et tapes industriels. LINTEC développe et fabrique également un éventail de papiers spéciaux, tels que les papiers enduits.

LINTEC EUROPE (UK) LTD est une filiale à part entière de LINTEC Europe B.V., dont le siège se trouve à Amstelveen, aux Pays-Bas.

Pour de plus amples informations au sujet de LINTEC EUROPE (UK) LTD, rendez-vous sur : www.lintec-europe.com  
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