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COMUNICATO STAMPA
7 marzo 2019

CON L’INTRODUZIONE DI UN MATERIALE PER ETICHETTE TRASPARENTE, LINTEC ESPANDE LA GAMMA SECURAFOL 

LINTEC EUROPE sta espandendo la propria gamma Securafol grazie al lancio di un’opzione trasparente del materiale per etichette. Già disponibile in bianco, Securafol è un materiale per etichette distruttibile, privo di PVC, progettato per contrastare la manomissione, le frodi in materia di garanzia e il furto di prodotti. 

Adatto principalmente per l’imballaggio di prodotti farmaceutici, Securafol può essere utilizzato anche per etichette di beni, etichette di garanzia dei prodotti e sigilli di sicurezza. Dato che Securafol ha una resistenza alla trazione superiore del 50% rispetto al vinile distruttibile convenzionale e una bassa resistenza interna, risulta difficile da rimuovere una volta applicato. In caso di manomissione, il materiale si frattura, impedendo così il riutilizzo e la riapplicazione dell’etichetta. Securafol può essere utilizzato per stampare etichette con informazioni variabili su richiesta ed è stato progettato per accettare inchiostri convenzionali e stampa a trasferimento termico con nastri in resina e cera/resina. 

Soichiro Fujinaga, direttore tecnico di LINTEC EUROPE, ha dichiarato: “Siamo lieti di consolidare il successo di Securafol e di aggiungere un’opzione trasparente alla gamma di colori. Un imballaggio che mantiene un aspetto professionale e rimane facile da maneggiare è essenziale per qualsiasi attività. L’aggiunta di un’opzione di colore trasparente alla gamma Securafol consente agli imprenditori di beneficiare della massima sicurezza senza dover scendere a compromessi sull’estetica dell’imballaggio.” 

Ha concluso con le seguenti parole: “Continuiamo a impegnarci per affrontare questioni gravi come il furto e la contraffazione che possono avere ampie implicazioni per un’azienda. Questa espansione della gamma Securafol rappresenta l’impegno di Lintec per migliorare l’integrità del prodotto e sostenere la professionalità del marchio.” 

-FINE-

Informazioni su Lintec Europe

LINTEC EUROPE (UK) LTD è un’azienda europea che fornisce materiali adesivi e film specializzati destinati ad applicazioni nell’ambito di etichette, grafica, stampa e comunicazione visiva.

Il vasto portafoglio dell’azienda comprende un’ampia varietà di materiali per etichette, film per vetri e finestre, supporti per grandi formati e grafica, nonché un ricco ventaglio di prodotti speciali, come materiali adesivi destinati alle automobili e film e nastri per uso industriale. LINTEC, inoltre, sviluppa e produce un’ampia gamma di carte speciali, come quelle destinate alla lavorazione dei pellami, le cosiddette “casting paper”.

LINTEC EUROPE (UK) LTD è una consociata controllata al 100% da LINTEC Europe B.V. con sede ad Amstelveen (Paesi Bassi).

Per ulteriori informazioni su LINTEC EUROPE (UK) LTD, visitare il sito: www.lintec-europe.com
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