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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
8 novembre 2018

LINTEC ANNONCE SON DERNIER FILM À ÉTIQUETTE INVIOLABLE
POUR DES MARQUES ENCORE MIEUX PROTÉGÉES  

LINTEC EUROPE lance Securafol™, un film à étiquette destructible sans PVC conçu pour contrer les falsifications de produits, les fraudes à la garantie et les vols de ressources. Créé dans une optique de protection des marques et des produits, Securafol™ convient à de multiples applications, telles que les étiquettes de ressources, les sceaux de sécurité, les étiquettes de garantie et les étiquettes de scellé des boîtes de produits pharmaceutiques.

Affichant une résistance à la traction 50 % plus élevée que le vinyle destructible classique, Securafol présente en revanche une faible résistance interne une fois le film appliqué sur la surface. De par cet équilibre inédit, Securafol™ se révèle simple à apposer, mais significativement plus difficile à retirer par la suite. Les propriétés de Securafol permettent une élimination fiable de la matrice de déchets au niveau de la presse et assurent un revêtement extérieur supérieur, à la fois dans le cadre des procédés d’impression conventionnels et par transfert thermique.

Andy Voss, directeur général de LINTEC EUROPE, commente le lancement en ces termes : « Ce nouveau film à étiquette, de par ses propriétés de protection accrue, reflète l’engagement de Lintec en faveur d’une intégrité toujours meilleure des produits. Le vol et la falsification des produits représentent des préoccupations qui touchent un large éventail de secteurs. Et les étiquettes doivent aujourd’hui faire partie intégrante de toute stratégie de protection. »

Il conclut : « Nous sommes une entreprise. En ce sens, nous comprenons parfaitement l’importance de l’intégrité de marque. C’est pourquoi Lintec a développé une solution qui vise à renforcer la sécurité et à diminuer les préjudices que le vol et la falsification peuvent causer aux entreprises. Quel que soit leur domaine de spécialisation, les dirigeants veulent avoir la garantie que leurs produits ne seront pas bafoués une fois qu’ils quittent le site de production. Les films à étiquettes hautes performances, à l’image de Securafol, constituent une solution à la fois simple et ultra fiable, qui offrira à nos clients la tranquillité d’esprit qu’ils recherchent. »

-FIN-



À propos de Lintec Europe 
LINTEC EUROPE (UK) LTD est un fournisseur européen de matériaux et de films adhésifs spéciaux pour les applications d’étiquetage, de graphisme, d’impression et de communication visuelle.

Son portefeuille étendu comprend un large éventail de films à étiquettes hautes performances, de films pour vitres, de supports grand format et graphiques, ainsi qu’un éventail de produits spéciaux, tels que les produits adhésifs pour les applications automobiles et les films et tapes industriels. LINTEC développe et fabrique également un éventail de papiers spéciaux, tels que les papiers enduits.

LINTEC EUROPE (UK) LTD est une filiale à part entière de LINTEC Europe B.V., dont le siège se trouve à Amstelveen, aux Pays-Bas.
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