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NEUESTE MANIPULATIONSSICHERE ETIKETTEN VON LINTEC
BIETEN BESSEREN MARKENSCHUTZ  

LINTEC EUROPE bringt PVC-freie, zerstörbare Etiketten namens Securafol™ auf den Markt, die Produktfälschungen, Garantiebetrug und Inventardiebstahl verhindern sollen. Securafol™, das Marken- und Produktschutz bieten soll, ist für mehrere Anwendungsbereiche geeignet. Dieses Material kann u. a. für Inventaretiketten, Sicherheitssiegel, Produktgarantie-Etiketten und Schutzsiegel für Arzneimittelverpackungen verwendet werden.

Securafol hat eine um 50 % höhere Reißfestigkeit als herkömmliche zerstörbare Folienetiketten und eine geringere innere Festigkeit nach dem Aufkleben auf die Oberfläche. Dadurch lässt sich Securafol™ beim Druck einfacher verarbeiten, ist nach dem Aufkleben allerdings weitaus schwerer zu entfernen. Die Eigenschaften von Securafol ermöglichen die zuverlässige Entsorgung von Randsteifen und Stanzgittern in der Druckmaschine. Zudem zeichnet sich Securafol durch seine hervorragende Beschichtung für herkömmliche Druckverfahren und den Thermotransferdruck aus.

Andy Voss, Geschäftsführer von LINTEC EUROPE, erklärt: „Das große Engagement von Lintec zur Verbesserung der Produktintegrität spiegelt sich in den Eigenschaften dieser Etiketten zur Erhöhung der Sicherheit wider. Produktdiebstahl und Produktfälschung sind Probleme, von denen zahlreiche Branchen nach wie vor betroffen sind. Daher können Etiketten Bestandteil eines Systems zur Bekämpfung dieser Probleme sein.“

Er erklärt weiter: „Lintec weiß, welche Bedeutung der Markenintegrität zukommt. Daher soll diese Lösung die Sicherheit erhöhen und die schädigende Wirkung verringern, die Diebstahl und Piraterie für Unternehmen haben können. Geschäftsinhaber – ganz gleich, in welcher Branche sie tätig sind – wollen absolut sicher sein, dass ihre Produkte nach dem Verlassen der Produktionsstätte nicht manipuliert werden können. Daher bieten leistungsstarke Etiketten wie Securafol eine einfache, doch zuverlässige Lösung, die unseren Kunden diese Sicherheit bietet.“
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Informationen zu Lintec Europe 
LINTEC EUROPE (UK) LTD ist ein europäischer Anbieter von selbstklebendem Spezialmaterial und Folien für Etiketten, Grafikanwendungen, Druck und visuelle Kommunikation.

Das große Produktangebot des Unternehmens umfasst vielfältige leistungsfähige Etikettenmaterialien, Fensterfolien, Medien für Großformat- und Grafikanwendungen und zahlreiche Spezialprodukte, etwa selbstklebende KFZ-Materialien und Folien und Bänder für den industriellen Einsatz. LINTEC entwickelt und fertigt außerdem Prägepapier und andere Spezialpapiere.

LINTEC EUROPE (UK) LTD ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft von LINTEC Europe B.V. mit Sitz in Amstelveen, Niederlande.

Weitere Informationen zu LINTEC EUROPE (UK) LTD finden Sie auf: www.lintec-europe.com  
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