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COMUNICATO STAMPA
8 novembre 2018

L’ULTIMO MATERIALE PER ETICHETTE ANTIMANOMISSIONE DI LINTEC
OFFRE UNA MAGGIORE PROTEZIONE DEI MARCHI  

LINTEC EUROPE sta lanciando Securafol™, un materiale per etichette distruttibile, privo di PVC, progettato per contrastare la manomissione, le frodi in materia di garanzia e il furto di prodotti. Creato tenendo presente la protezione del marchio e del prodotto, Securafol™ può essere utilizzato per molteplici applicazioni: etichette di prodotti, sigilli di sicurezza, etichette di garanzia ed etichette di sigillatura per confezioni di prodotti farmaceutici.

Securafol ha una resistenza alla trazione superiore del 50% rispetto al vinile distruttibile convenzionale e una bassa resistenza interna una volta che il materiale viene applicato alla superficie. Questa combinazione assolutamente unica rende Securafol™ facile da convertire in stampa, ma molto più difficile da rimuovere dopo l’applicazione. Le proprietà di Securafol consentono un’affidabile rimozione della matrice di scarto in stampa; il materiale è dotato di un rivestimento di qualità superiore per processi di stampa a trasferimento sia termico sia convenzionale.

Andy Voss, direttore generale di LINTEC EUROPE, spiega: “L’impegno di Lintec volto a migliorare l’integrità dei prodotti si riflette nelle proprietà di potenziamento della sicurezza di questo materiale per etichette. Il furto e la manomissione dei prodotti sono problemi estremamente attuali che interessano un’ampia varietà di settori, motivo per cui è necessario che le etichette facciano parte di qualsiasi sistema di difesa.”

Ha concluso con le seguenti parole: “Essendo un’azienda che comprende il valore dell’integrità del marchio, Lintec propone una soluzione che mira a migliorare la sicurezza e a ridurre l’effetto dannoso che furto e manomissione possono avere sulle aziende. Indipendentemente dal settore in cui si specializzano, i titolari di aziende vorranno sempre assicurarsi che i propri prodotti non subiscano interferenze di sorta una volta lasciato il sito di produzione. I materiali per etichette ad alte prestazioni come Securafol rappresentano una soluzione semplice e al tempo stesso estremamente affidabile capace di offrire tranquillità ai nostri clienti.”

-FINE-



Informazioni su Lintec Europe
LINTEC EUROPE (UK) LTD è un’azienda europea che fornisce materiali adesivi e film specializzati destinati ad applicazioni nell’ambito di etichette, grafica, stampa e comunicazione visiva.

Il vasto portafoglio dell’azienda comprende un’ampia varietà di materiali per etichette, film per vetri e finestre, supporti per grandi formati e grafica, nonché un ricco ventaglio di prodotti speciali, come materiali adesivi destinati alle automobili e film e nastri per uso industriale. LINTEC, inoltre, sviluppa e produce un’ampia gamma di carte speciali, come quelle destinate alla lavorazione dei pellami, le cosiddette “casting paper”.

LINTEC EUROPE (UK) LTD è una consociata controllata al 100% da LINTEC Europe B.V. con sede ad Amstelveen (Paesi Bassi).

Per ulteriori informazioni su LINTEC EUROPE (UK) LTD, visitare il sito: www.lintec-europe.com
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