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PRESSEMITTEILUNG
9 .Mai 2019

NEUE HAFTETIKETTEN VON LINTEC MIT SUPERHOHER KLEBKRAFT 
FÜR SCHWIERIGE OBERFLÄCHEN 

Lintec hat mit UH5070 ein neues Etikettenmaterial mit superstarker Haftkraft eingeführt, das Dank seines sehr aggressiven Klebers problemlos auf schwierigen Oberflächen verwendet werden kann. Zielgruppe sind Kunden, die Polyesteretiketten für High-End-Anwendungen und Industriekomponenten benötigen.  

UH5070 zeichnet sich gegenüber konventionellen Etikettenmaterialien durch außergewöhnliche Hafteigenschaften aus. Es haftet herausragenragend auf rauen und strukturierten Oberflächen – das macht sie zur idealen Lösung für Informations- und Kennzeichnungsetiketten bei Haushaltsgeräten und Industriekomponenten. Auch bei Klebstoff-auf-Klebstoff-Anwendungen ist die Haftkraft hoch, sodass der Einsatz auch als Schlaufenetikett möglich ist. 

„Sehr viele Oberflächen – etwa strukturierte oder niederenergetische Untergründe, mit Schaumstoff oder Talkum gefüllte Kunststoffe, aber auch pulverbeschichtete oder galvanisierte Metalle – können bei herkömmlichen Klebstoffen Probleme bereiten“, erläutert Soichiro Fujinaga, technischer Leiter von LINTEC EUROPE. 

„Das Etikettenmaterial, das wir jetzt auf dem Markt einführen, hat eine hervorragende Haftung auf diesen schwierigen Oberflächen. Sie zeichnen sich nicht nur durch eine herausragende Haltbarkeit aus, sondern lassen sich auch sauber verarbeiten, mit allenfalls minimalem bis zu keinem Kleberbluten in der Druckmaschine oder bei Endanwenderverfahren wie dem Thermotransferdruck.“ 

Das Fazit von Soichiro Fujinaga: „Wir bieten unseren Kunden die geeignete Lösung für einen Einsatz auf schwierigen Flächen. Unternehmen brauchen Etiketten, die haltbar sind und sich ebenso schnell wie einfach anbringen lassen, aber auch über den gesamten Produktionslebenszyklus hinweg in Position bleiben. UH5070 erfüllt all diese Anforderungen.“

– ENDE –


Informationen zu Lintec Europe 

LINTEC EUROPE (UK) LTD ist ein europäischer Anbieter von selbstklebendem Spezialmaterial und Folien für Etiketten, Grafikanwendungen, Druck und visuelle Kommunikation.

Das große Produktangebot des Unternehmens umfasst vielfältige leistungsfähige Etikettenmaterialien, Fensterfolien, Medien für Großformat- und Grafikanwendungen und zahlreiche Spezialprodukte, etwa selbstklebende KFZ-Materialien und Folien und Bänder für den industriellen Einsatz. LINTEC entwickelt und fertigt außerdem Prägepapier und andere Spezialpapiere.

LINTEC EUROPE (UK) LTD ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft von LINTEC Europe B.V. mit Sitz in Amstelveen, Niederlande.

Weitere Informationen zu LINTEC EUROPE (UK) LTD finden Sie auf: www.lintec-europe.com  
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