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LINTEC LANCIA UN MATERIALE PER ETICHETTE ADESIVO E AD ALTISSIMA 
RESISTENZA PER SUPERFICI APOLARI

Lintec ha presentato un nuovo materiale per etichette ad altissima prestazione, ‘UH5070’, con un potentissimo adesivo che ne permette la collocazione anche su superfici rognose. Il materiale in poliestere è destinato ai mercati che hanno bisogno di etichette per componenti industriali e applicazioni di fascia alta.  

Rispetto ai convenzionali materiali per etichette, UH5070 vanta eccezionali proprietà adesive. Garantisce un’adesione straordinaria sulle superfici ruvide o testurizzate, e rappresenta quindi la soluzione ideale per le etichette informative e di identificazione utilizzate nei dispositivi di consumo e nei componenti industriali. Questo materiale, inoltre, assicura un’elevata resistenza nelle applicazioni adesivo su adesivo e può quindi essere utilizzato su applicazioni come le etichette etichette a bandiera. 

Soichiro Fujinaga, direttore tecnico di LINTEC EUROPE, ha commentato: “Tantissimi tipi di superfici – plastiche caricate a talco, spuma di plastica, testurizzate, a apolari, nonché verniciature a polvere e metalli zincati – possono rendere problematiche le prestazioni degli adesivi convenzionali.” 

“Il materiale per etichette che presentiamo oggi garantisce un’eccellente adesione su queste superfici complicate. Non solo assicura una durata superiore, permette una migliore trasformazione senza debordo di adesivo nelle macchine da stampa, evitando problemi presso gli utenti finali durante operazioni come la stampa a trasferimento termico.” 

Fujinaga conclude con le seguenti parole: “Quando i nostri clienti devono far fronte a superfici impegnative, noi forniamo una soluzione adatta allo scopo. Alle imprese servono etichette durevoli, che aderiscono rapidamente e facilmente e che rimangano fisse al loro posto per l’intero ciclo di vita dei prodotti. UH5070 soddisfa tutti questi requisiti.”

- FINE -

Informazioni su Lintec Europe

LINTEC EUROPE (UK) LTD è un’azienda europea che fornisce materiali adesivi e film specializzati destinati ad applicazioni nell’ambito di etichette, grafica, stampa e comunicazione visiva.

Il vasto portafoglio dell’azienda comprende un’ampia varietà di materiali per etichette, film per vetri e finestre, supporti per grandi formati e grafica, nonché un ricco ventaglio di prodotti speciali, come materiali adesivi destinati alle automobili e film e nastri per uso industriale. LINTEC, inoltre, sviluppa e produce un’ampia gamma di carte speciali, come quelle destinate alla lavorazione dei pellami, le cosiddette “casting paper”.

LINTEC EUROPE (UK) LTD è una consociata controllata al 100% da LINTEC Europe B.V. con sede ad Amstelveen (Paesi Bassi).

Per ulteriori informazioni su LINTEC EUROPE (UK) LTD, visitare il sito: www.lintec-europe.com
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