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Lintec Graphic Films Vitrocolour schafft dynamische Arbeitsumgebung 

in neuen Büros von Bolton at Home
Die neuen Büros von Bolton at Home erstrahlen dank der hohen Qualität und Vielseitigkeit des PVC-freien Vitrocolour® E-2200ZC von Lintec Graphic Films in lebhaften Farben und wirken frisch und modern.
Bolton at Home ist ein gemeinnütziges Unternehmen, das die 18.000 Wohnungen der Kommune betreut. Für die nächsten fünf Jahre ist vorgesehen, 124 Millionen GBP in die Renovierung von Wohnungen und Wohnsiedlungen in Bolton zu investieren. Da für die Umsetzung dieses ambitionierten Plans mehr Mitarbeiter eingestellt werden müssen, bezog das Unternehmen zwei neue Büros und betraute die Designerin Stella Corrall mit der Raumgestaltung. Ihr Auftrag lautete, die Vision und Aspirationen der Organisation in ihrem Design zum Ausdruck zu bringen.

Corrall beschreibt den Auftrag wie folgt: „Wir arbeiteten eng mit Bolton at Home zusammen, um eine optimale Arbeitsumgebung zu entwerfen und umzusetzen. Die privaten Besprechungsräume mussten mit einem Sichtschutz ausgestattet sein, und wegen der Raumgröße wollten wir das natürliche Licht nutzen, das aufgrund der Raumaufteilung verfügbar ist. Wir wollten den Büros mit unseren Designs eine gewisse Vitalität verleihen und auf positive Weise zum Arbeits- und Besuchererlebnis beitragen sowie gleichzeitig die Marke Bolton at Home in Szene setzen.“
Die neuen Büroräume sind über drei Stockwerke verteilt und verfügen über viele Glaselemente, um so viel natürliches Licht wie möglich hereinzulassen. Der Aufenthaltsbereich sowie die größeren Besprechungsräume im Erdgeschoss sind mit langen Fensterreihen ausgestattet. In den Großraumbüros im ersten und zweiten Stock befinden sich kleinere Meetingbereiche mit verglasten Trennwänden unterschiedlicher Größe. Diese räumlichen Gegebenheiten stellten Corrall vor eine schwierige, letztendlich aber hochinteressante gestalterische Aufgabe.

Sie erklärt weiter: „Die Wände und Möbel des Büros waren in Weiß gehalten. Nur die Beleuchtung, die Sitzflächen und die Bodenbeläge boten einige Farbtupfer. Wir beschlossen, zum Ausgleich mehrfarbige Filmflächen zu verwenden und mit zeitlosen Designs eine Privatsphäre für die Raumbenutzer zu schaffen. Zu diesem Zweck baten wir die Mitarbeiter in einer Reihe von Arbeitssitzungen, sich kreativ mit den Themen Wohnung, Wohnungsbau und örtliche Lage auseinanderzusetzen. Diese Ideen wurden in Zeichnungen integriert, die wiederum in organische Muster verwandelt wurden. Jeder Bürobereich hat somit seine eigene Identität und Farbpalette. Das Resultat ist eine frische, anregende Arbeitsatmosphäre.“

„Um das bestmögliche Resultat zu erzielen, war es wichtig, einen Film zu benutzen, der eine präzise Farbkontrolle ermöglicht. Gleichzeitig wollten wir die Flexibilität, augenfällige Effekte zu erzeugen und auf subtile, aber ansprechende Weise eine Privatsphäre zu schaffen. Ich hatte bereits mit Lintec Graphic Films zusammengearbeitet und entschied mich ohne zu Zögern erneut für ihren E-2200ZC Film. Sie nehmen sich nicht nur die Zeit, meine Anforderungen zu verstehen, sondern stellen auch durch ausführliche Gespräche mit mir sicher, dass der von ihnen bereitgestellte Film erstklassig ist und die gewünschte Wirkung hat.“

Corrall erwartete von den Filmen, die als Sichtschutz auf Fenstern und verglasten Trennwänden angebracht wurden, außerdem eine hohe optische Klarheit. „Die harte Beschichtung von E-2200ZC zeichnet sich durch eine hervorragende Kratzfestigkeit aus, was insbesondere für nicht bedruckte Bereiche von Vorteil ist. Es entsteht der Eindruck, als wären die Grafiken und Effekte direkt auf das Glas gedruckt. Dies ist aus der Sicht des Designers besonders positiv, weil es uns wirklich gestattet, neue kreative Wege zu beschreiten.“

Corrall und ihr Team experimentierten mit verschiedenen Druckeffekten, darunter mit einer Kombination aus winzigen, mattierten Elementen und kräftigen Farben, die je nach Lichteinfallswinkel unterschiedliche Reflexionen und Farbspiele an den Wänden erzeugen.

Corrall erklärt abschließend: „Ich bin mit dem Ergebnis des Projekts äußerst zufrieden und freue mich, dass die Mitarbeiter von Bolton at Home die warmen Farben und die einladende Atmosphäre mögen, die wir in dem einst kalt wirkenden Büro geschaffen haben. Das Produkt von Lintec Graphic Films spielte bei der Erfüllung unseres Auftrags zweifelsohne eine große Rolle. Als Designer können wir zwar ein optimales Design entwerfen, aber ohne das richtige Produkt ist es uns nicht möglich, unsere Ideen umzusetzen. Mit E-2200ZC  können wir aber immer sicher sein, dass wir das gewünschte Resultat erzielen – und mehr.“

Lintec Graphic Films E-2200ZC ist ein im UV-Druck beschichtbares Glanzpolyester mit außergewöhnlicher Kratzfestigkeit. Der PVC-freie Film zeichnet sich neben seiner hohen optischen Klarheit auch durch die einfache Anbringung und seine überzeugenden Umweltkriterien aus.  Der mit jeder beliebigen Anzahl von Farben bedruckbare E-2200ZC  Film bietet Designern größtmögliche schöpferische Freiheit. Lichtdurchlässigkeit, Farbe und Positionierung lassen sich für individuelle Oberflächenbehandlungen variieren, um das Design dem Raum anzupassen.  

Der Film kann auch an beliebigen Stellen gebleicht werden, um je nach Bedarf Transparenz, Privatsphäre oder einen Blickfang zu erzielen. Seine hochentwickelte selbstklebende Beschichtung stellt ein schnelles und sauberes Anbringen und Ablösen des Films sicher. Ein Markenwechsel oder eine Umgestaltung sind somit einfach und bequem möglich.  Alle Vitrocolour Filme werden unter Reinraumbedingungen hergestellt, um eine Verunreinigung durch Staubpartikel zu vermeiden. Eine Hartbeschichtung sorgt für Kratzfestigkeit und Langlebigkeit.
ENDE
Über Lintec Graphic Films
Das britische Unternehmen Lintec Graphic Films zählt zu den führenden Lieferanten selbstklebender Spezialfilmprodukte für Sieb- und Digitaldrucklösungen sowie dauerhafte Etikettierungen. Lintec Graphic Films bietet neben robusten Substraten, die extremen Witterungsverhältnissen sowie chemischen und mechanischen Einflüssen standhalten, unter anderem auch fälschungssichere Produkte. Die Erzeugnisse werden in vielfältigen Anwendungsbereichen eingesetzt, angefangen von Sicherheitsbeschriftungen für Fahrzeuge und andere Produkte bis hin zu Fensterfilmen für den digitalen Großformat-Druckbereich. 
Für seinen umfassenden Kundenstamm unterhält das Unternehmen Niederlassungen in ganz Europa. Sie alle werden von einer eigenen europäischen Produktions-, Forschungs- und Entwicklungseinrichtung in Maidenhead (Großbritannien) beliefert und unterstützt. Hier werden kontinuierlich neue Produkte kreiert. Lintec Graphic Films arbeitet eng mit der in Tokio ansässigen Lintec Corporation zusammen. Das Unternehmen erhält auf diese Weise volle Unterstützung und Zugang zu umfassenden Ressourcen eines der führenden Materialhersteller Japans.
Weitere Informationen zu Lintec Graphic Films erhalten Sie unter: www.lintecgraphicfilms.com/german.
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