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Case study
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Il film Lintec Vitrocolour  della Graphic Films 
crea un ambiente di lavoro dinamico e accogliente nei nuovi uffici della 
Bolton at Home
L’elevata qualità e versatilità dei film non-PVC stampabili Vitrocolour® delle Lintec Graphic Films ha-portato una ventata  di brillanti colori e fresca modernità nei nuovi uffici della Bolton at Home.
La Bolton at Home, società senza scopo di lucro che sovranintende le 18.000 abitazioni della amministrazione locale,  ha pianificato di investire  124 milioni di Sterline per miglioramenti nelle case e zone residenziali di Bolton nei prossimi 5 anni. Al fine di  sostenere questa crescita e questo piano ambizioso la compagnia ha aperto due nuovi uffici ed assunto la designer Stella Corrall per garantire che il design degli interni riflettessero la visione e le aspirazioni dell'organizzazione.

Parlando del Progetto la dott.ssa Corral spiega: “abbiamo lavorato a stretto contatto con Bolton at Home per progettare e creare un ambiente di lavoro ottimale. Le sale riunioni one-to-one dovevano poter fornire la privacy richiesta dal tipo di lavoro e, date le dimensioni delle stanze, volevamo sfruttare la luce naturale che la disposizione degli spazi permetteva di avere. Volevamo che il nostro progetto  contribuisse positivamente sia al clima di lavoro che alla piacevolezza delle visite esterne, contemporaneamente desideravamo  che fossere in linea con il marchio Bolton at Home.”

Suddivisi su tre piani, I nuovi uffici sono stati costuiti utilizzando grandi superfici di vetro per sfruttare il più possibile la luce naturale. Il piano terra dispone di lunghe vetrate nella zona mensa e lungo la grande sala riunioni, mentre gli open space al secondo e terzo piano sono arredati con vetri e specchi di diverse dimensioni, anche per distinguere le piccole sale riunioni. Dover giocare con  uno spazio neutro completamente da decorare è stata per Corral una sfida emozionante.
Continuando nel discorso  Corral spiega: “Il colore principale dell’ufficio era il bianco, sia sui muri che nell’arredamento,  gli unici tocchi di colore erano dati dalle luci,dalle sedie e dal pavimento. Abbiamo quindi deciso di utilizzare delle pellicole di rivestimento a più colorati per bilanciare il bianco monocromatico: volevamo ottenere la giusta privacy per gli utilizzatori delle stanze attravesso un design che non invecchiasse. Per ottenere questo risultato abbiamo organizzato una serie di incontri creativi con il personale cercando idee che avessero a che fare con la casa, le abitazioni e i dintorni. Queste idee sono poi stati trasformati in disegni che successivamente sono stati sviluppati in disegni organici:  ogni area degli uffici ha un atmosfera e una sfumatura di colori diversa per creare creando un ambiente rigenerante in cui lavorare.

Per raggiungere il miglior risultato finale possibile era importate utilizzare una pellicola che ci permettesse di controllare in maniera accurata  l’intensità del colore, offrendoci la flessibilità necessare per creare effetti particolari in grado di creare privavy in modo discreto e interessante.  Avendo già lavorato in precedenza con Lintec Graphic Films, ho deciso immeditamente di utilizzare nuovamente la loro pellicola E-2200ZC. Non solo mi hanno dedicato il tempo necessario per comprendere a fondo  le mie esigenze, ma hanno anche lavorato a stretto contatto con me per assicurarsi di avermi fornito il prodotto migliore per raggiungere il risultato desiderato.”
Un’altra richiesta fondamentale per Stella era quella di ottenere una perfetta trasparenza visiva attraverso la pellicola che avrebbe usato per creare la privacy sia sulle dinestre che sui vetri divisori. “E-2200ZC ha un trattamento anti graffio perfettamente trasparente che è particolarmente efficace nelle aree di pellicola non stampate.: l’effetto ottenuto è quello di immagini stampate direttamente sul vetro.  Questo è particolarmente positivo dal punto di vista di un designer, visto che gli permette di spingere la propria immaginazione al di là dei soliti confini.”

Stella ed il suo team hanno valutato una varietà di effetti stampa passando da delicati effetti tipo vetro acetato a usi del colore più marcato ed audace, questo grazie ai diversi  punti luce  ha permesso di creare differenti giochi di riflessi e ombre colorate sui muri.

Stella conclude: “Sono estremamente soddisfatta del risultato finale del progetto e contenta che agli impiegati di Bolton at Home siano piaciute le scelte di colori caldi e l’atmosfera accogliente  che abbiamo creato, rispetto alla impostazione precedente che rendeva l’ufficio  freddo e asettico.  I prodotti della Lintec Graphic Films hanno avuto un ruolo importante in questa trasformazione permettendoci di raggiungere facilemente l’obiettivo. Come designer noi possiamo creare il progetto migliore , ma senza il giusto prodotto non potremmo mai realilzzare esattamente quello che abbiamo in mente. Tuttavia, con il film E-2200ZC possiamo sempre essere sicuri che sparemo raggiungere il risultato desiderato. Questo, e altro ancora. "

La pellicola E-2200ZC della Lintec Graphic Films è un poliestere ultra trasparente lucido stampabile UV con trattamento anti graffio. Il film non-PVC combina una eccezionale trasparenza, facilità di installazione e impressionanti qualità  ambientali. Stampabile con qualsiasi colore, E-2200ZC permette ai creativi di realizzare grafiche di trattamento del vetro sempre vivaci e accattivanti. La trasmissione della luce, i colori e le posizioni possono essere variate per adattarsi alle necessità dello spazio in cui la pellicola viene applicata.

L’effetto sfumatura può essere realizzato  in qualunque punto della pellicola, consentendo di vedere attraverso o di creare privacy privacy esattamente come desiderato.  L’adesivo, sviluppato appositamente per questo tipo di applicazioni, consente una installazione e rimozione del film veloce e puita, causando il minimo disturbo all’interno dell’ambiente di lavoro, e permettendo un rinnovo dei locali  rapido ed economico. Tutte le pellicole  Vitrocolour sono prodotte in ambienti sterili,  per evitare contaminazioni da particelle di polvere,  e vengono protetti con un copertura resistente  per ottenre una protezione anti graffio ottimale e una lunga durata.

ENDS
A proposito di Lintec Graphic Films

L’azienda Inglese Lintec Graphic Films è uno dei principali fornitori specializzati in film speciali autoadesivi per stampa digitale, serigrafica e per soluzioni di etichette durevoli. La gamma di prodotti Lintec Graphic Films include prodotti in grado di resistere ad aggressioni esteme di solventi, meccaniche o stress climatici, ma anche una vasta offerta di prodotti per sicurezza. Qusti prodotti sono in grado di soddisfare diverse applicazioni in usa svariata serie di settori tra cui automobile e etichettatura di sicurezza di prodotti, fino a film per grafiche su vetrate utilizzate nel settore della stampa in grande formato.

L'azienda raggiunge una vasta base di clienti attraverso gli uffici degli agenti dislocati in tutta Europa, i quali usufruiscono del completo supporto e dal’ufficio di Maidenhead da dove l’azienda è in grado di spedire i suoi materiali innovativi sul mercato. Lintec Graphic Films gode di stretti legami con la sede di Tokyo della Lintec Corporation. Questo permette all'azienda di avere accesso a tutta la conocenza e alle enormi risorse di uno dei più importanti produttori Giapponesi di materiali.

Per ulteriori informazioni a proposito di Lintec Graphic Films, vi preghiamo di visitare: www.lintecgraphicfilms.com  
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