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La creatività di Bozboz mette in mostra le potenzialità delle pellicole Vitrocolour della Lintec Graphic Films

La sala riunioni nei nuovi uffici di base nel Sussex dell’agenzia digitale full-service Bozboz sfrutta a pieno le potenzialità dei films Vitrocolour della Lintec Graphic Films®, films PVC-Free, stampabili in modo da realizzare grafiche vibranti e accattivanti che sembrano realizzate direttamente su vetro.

Sulla parete in vetro della stanza, di 3 metri di altezza, creature marine coloratissime che sembrano robot, nuotano dentro e fuori dalla barriera corallina combosta di chiavette USB e jack per cuffie – un’accattivante e creativa fusione tra tecnologia e “pensare  fuori dagli schemi che Bozboz vanta da sempre di avere.  Il lavoro si complementa perfettamente con gli altrettanto spettacolari murales realizzati in altre aree degli uffici dagli artisti (e clienti di Bozboz) Goldie e Tats Cru.
Fondata nel 2008, si è occupata inizialmente di fornire servizi creativi ad aziende locali, ma oggi la lista dei clienti Bozboz, in continua espansione, include marchi come Fastjet, Skint Records e Pets Corner. 
Sotto l'ampio cappelo di web design e di strategia digitale, l'agenzia offre una vasta gamma di servizi di marketing digitale, dal supporto studiato per un singolo progetto ad un completo progetto di strategie digitali.

I nuovi uffici dell'agenzia sono in un sorprendente edificio ad angolo in stile Vittoriano - precedentemente occupato da una banca - a Church Road, Hove. Afferma il CEO Mike Hollingbery: "Volevamo uno spazio unico da poter personalizzare personalizzare. Ci è voluto un po 'per trovare Church Road, ma con una ricchezza di caratteristiche architettoniche tipiche di 200 anni anni fa, come i soffitti di 20 piedi, ci siamo resi conto che questo edificio rispecchiasse il perfettamente i nostri desideri. La nostra attività si basa su persone e idee, e noi vogliamo un ambiente di lavoro visivamente stimolante ".

Rimozione delle pareti interne esposizione dei pilastri centrali originali e ripristino dello spazio nelle sue proporzioni originali. Per lasciare tutto questo in mostra e dividere nello stessto tempo lo spazion in pratici uffici e sale riunioni, Bozbon ha specificatamente richiesto l‘utilizzo di pannelli di vetro temperato alti 3 metri in un pezzo unico.
Per motivi di sicurezza è stato ordinato che le pareti in vetro dovevano essere segnalati, marcati e le importanti sale riunioni dovevano avere inoltre un importante effetto privacy – ma Bozboz non ha visto nessuna motivazione per cui questo non potesse essere ottenuto utilizzando la stessa creatività utilizzata nel resto dello stabile. Mike continua: "Volevamo qualcosa che fosse complementare al resto del disegno, creando una miscela perfetta con gli altri elementi visivi e in linea con il look ed il feeling del contesto generale. La risposta è stata una progettazione su misura e la stampa che coprisse in maniera ampia le vetrate".

Il team grafico interno di Bozboz ha avuto l’idea di realizzare la scogliera di jack e chavette USB, e dopo una approfondita ricerca in merito a materiale utilizzabili che avessero caratteristiche eco compatibili, Vitrocolour della Lintec Graphic Films è stato scelto per le pareti delle sale riunioni.
"Abbiamo guardato un sacco di campioni di film", spiega Mike, "ma nulla corrisponde la qualità e l'intensità di colore di Vitrocolour. E 'stato l'unico film in grado di replicare i vivaci colori del nostro ufficio ".

Vitrocolour Lintec Graphic Films è un poliestere lucido per stama UV con un trattamento speciale che lo rende resistente ai graffi, che è particolarmente utile per le aree non stampate. Il film non-PVC coniuga una trasparenza eccezionale con una facilità oltre ad avere caratteristiche ambientali uniche. Permette di essere stampato con una quantità di colori infinita, Vitrocolour consente ai progettisti di ideare vivaci, accattivanti grafiche da applicare sulle vetrate. Trasmissione della luce, colore e posizionamento possono essere variati per fornire grafiche personalizzate sulla misura e la natura degli spazi da decorare.

Effetti di dissolvenza possono essere applicati a tutte le parti della pellicola per creare degli effetti di visione, privacy o di sicurezza come riicheisto dall’applicazione. L’utilizzo di un adesivio specifico per il tipo di applicazione permette si una facile installazione che rimozione, veloce e pulita, con un minimo impatto sul lavoro e sull’ambiente, consentendo rapidi ed economici aggiornamenti e ammodernamento di grafiche in qual’unque ambiente.

I film Vitrocolour sono prodotti in clean-room per evitare la contaminazione da particelle di polvere, e con un trattamento anti-graffio che ne allunga la vita e la durata.

Siamo delilziati dal risultato finale “ conclude Mike “e i nostri clienti sono egualmente impressionati. Catturano molto l’attenzione, e non esiste modo di ringraziare come Vitrocoolur ci abbia aiutato a rendere realizzabili le nostre idee. A noi piace trovare nuove idee per dare delle forti emozioni e nei nostri nuovi uffici ci siamo riusciti. 
ENDS

A proposito di Lintec Graphic Films

L’azienda Inglese Lintec Graphic Films è uno dei principali fornitori specializzati in film speciali autoadesivi per stampa digitale, serigrafica e per soluzioni di etichette durevoli. La gamma di prodotti Lintec Graphic Films include prodotti in grado di resistere ad aggressioni esteme di solventi, meccaniche o stress climatici, ma anche una vasta offerta di prodotti per sicurezza. Qusti prodotti sono in grado di soddisfare diverse applicazioni in usa svariata serie di settori tra cui automobile e etichettatura di sicurezza di prodotti, fino a film per grafiche su vetrate utilizzate nel settore della stampa in grande formato.

L'azienda raggiunge una vasta base di clienti attraverso gli uffici degli agenti dislocati in tutta Europa, i quali usufruiscono del completo supporto e dal’ufficio di Maidenhead da dove l’azienda è in grado di spedire i suoi materiali innovativi sul mercato. Lintec Graphic Films gode di stretti legami con la sede di Tokyo della Lintec Corporation. Questo permette all'azienda di avere accesso a tutta la conocenza e alle enormi risorse di uno dei più importanti produttori Giapponesi di materiali.

Per ulteriori informazioni a proposito di Lintec Graphic Films, vi preghiamo di visitare: www.lintecgraphicfilms.com  
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