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Pressemitteilung

14. März 2014
Lintec Graphic Films präsentiert sein Sortiment mit hochwertigen Folien zur Glasveredelung auf der FESPA Digital 2014
Lintec Graphic Films präsentiert auf seinem Stand (B2-264) auf der FESPA 2014 (München, 20.–23. Mai 2014) sein Sortiment mit hochwertigen PVC-freien Fensterfolien für den Sieb- und Digitaldruck.

Mittel für neue Entwicklungen entdecken 
Auf dem Stand von Lintec Graphic Films wird eine Auswahl aus dem Portfolio des Unternehmens auf Glasscheiben zu sehen sein – in Anwendungen, die direkt auf das Glas gedruckt zu sein scheinen. Dazu gehören die UV-bedruckbare Folie E-2200ZC und die mit Eco-Solvent-Farben bedruckbare E-1000ZC, mit und ohne ergänzende Laminierfolie. Beide Folien besitzen eine ausgezeichnete Kratzfestigkeit und gewährleisten ein sehr klares, glasartiges Druckbild.
Besucher können entdecken, wie sich mit Inkjet-Druck brillante, ins Auge springende Folien zur Veredelung von Glasoberflächen mit einer beliebigen Anzahl Farben in außerordentlicher optischer Klarheit realisieren lassen. Die Folien sind durch ihre Haftung leicht anzubringen. So kann der Drucker durchgängige Lösungen für die visuelle Kommunikation anbieten, die langlebig und umweltfreundlich sind und jede Umgebung verwandeln.
Hochwertige Anwendungen für hohe Margen
Mit Blick auf die steigende Nachfrage nach Veredelung von Fensterglas in einer Reihe florierender Sektoren – wie etwa Einzelhandel, Architektur und Point-of-Sale (POS) – können Unternehmen mit dem Produktportfolio von Lintec Graphic Films Drucksachen nach Maß herstellen, die zugleich optisch eindrucksvoll und multifunktional sind.
„Dank unserer Forschung und Entwicklung ist unsere breite Palette an PVC-freien Medien führend auf dem Markt für Corporate Branding, Sichtschutz, Dekoration und Werbung“, erläutert Geschäftsführer Andy Voss. „Unsere richtungweisenden Technologien bieten unseren Kunden ein leistungsstarkes Produkt, das ihnen hilft, sich mit ihrem Serviceangebot zu profilieren. Damit werden sie den Anforderungen des mittleren bis oberen Marktsegments im Grafikdesign gerecht, erschließen sich profitable neue Einnahmequellen und können sich in einer spannenden Nische etablieren, die die Aufmerksamkeit ihrer bestehenden und potenziellen Kunden weckt.“
Weitere Informationen über Lösungen von Lintec Graphic Films für die Glasveredelung erhalten Sie unter www.lintecgraphicfilms.com.
ENDE
Über Lintec Graphic Films
Das britische Unternehmen Lintec Graphic Films zählt zu den führenden Lieferanten selbstklebender Spezialfilmprodukte für Sieb- und Digitaldrucklösungen sowie dauerhafte Etikettierungen. Lintec Graphic Films bietet neben robusten Substraten, die extremen Witterungsverhältnissen sowie chemischen und mechanischen Einflüssen standhalten, unter anderem auch fälschungssichere Produkte. Die Erzeugnisse werden in vielfältigen Anwendungsbereichen eingesetzt, angefangen von Sicherheitsbeschriftungen für Fahrzeuge und andere Produkte bis hin zu Fensterfilmen für den digitalen Großformat-Druckbereich. 
Für seinen umfassenden Kundenstamm unterhält das Unternehmen Niederlassungen in ganz Europa. Sie alle werden von einer eigenen europäischen Produktions-, Forschungs- und Entwicklungseinrichtung in Maidenhead (Großbritannien) beliefert und unterstützt. Hier werden kontinuierlich neue Produkte kreiert. Lintec Graphic Films arbeitet eng mit der in Tokio ansässigen Lintec Corporation zusammen. Das Unternehmen erhält auf diese Weise volle Unterstützung und Zugang zu umfassenden Ressourcen eines der führenden Materialhersteller Japans.
Weitere Informationen zu Lintec Graphic Films erhalten Sie unter: www.lintecgraphicfilms.com/german.
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