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Le matériau de Lintec Graphic Films rend hommage aux « As » de Microaces

Microaces est le nom de la dernière société dont on parle dans le monde des amateurs d'aéromodélisme partout sur la planète. Cette entreprise britannique, qui propose une gamme de modèles réduits d'avions en kits pour télécommandes 4 voies, a été créée en septembre 2012 par Jon Porter et Simon Barr, deux passionnés de l'histoire de l'aviation et de l'aéromodélisme radiocommandé. 
Chacun de ces modèles réduits, étudiés, conçus et fabriqués pour les amoureux de l'aviation, est une réplique fidèle d'un appareil spécifique, piloté par un As du combat aérien de la Seconde guerre mondiale, et reproduit bon nombre des caractéristiques de l'avion grandeur nature. Ces kits, où figurent des répliques du Focke-Wulf 190, du P51 Mustang et du Spitfire Mk1a (le chasseur de la Bataille d'Angleterre) constituent une formidable avancée par rapport aux méthodes de construction traditionnelles de l'aéromodélisme radiocommandé. Ils font appel à des matériaux uniques et à des composants novateurs, et s'accompagnent d'un guide exhaustif qui garantit un montage parfait et un résultat réussi. 
Hommage aux « As » de Microaces
Soucieuse de se distinguer sur un marché à l'offre déjà pléthorique, Microaces souhaitait développer et lancer un nouveau matériau d'habillage qui ferait sortir ses kits du lot par leur méthode de montage unique et leur finition incroyablement détaillée.

L'un des principaux différenciateurs des maquettes d'avions de Microaces est leur graphisme détaillé en haute résolution. Pour s'assurer que ces graphismes soient en phase avec la réalité, la société a conçu une méthode de montage inédite et a conclu un partenariat avec Lintec Graphic Films en vue de mettre au point un nouveau film d'habillage. De quoi résolument démarquer ses modèles haut de gamme du reste de la concurrence.
Le film destiné aux modèles réduits de Microaces devait impérativement répondre à un certain nombre de critères. Il devait être léger pour maximiser les performances en vol, autoriser l'impression de graphismes en très haute résolution, être stable et présenter un étirement minimum pour la solidité de l'ensemble, adhérer à une surface de pose difficile et se manipuler facilement.
Après avoir soigneusement étudié différents fournisseurs possibles, Microaces a décidé de travailler avec Lintec Graphic Films sur le matériau idéal. Explication de Jon Porter : « Nous voulions un fournisseur qui comprendrait notre métier et saurait s'imprégner de nos besoins. Nous l'avons trouvé chez Lintec Graphic Films. Ces gens se sont coupés en quatre pour nous aider à concevoir un film autoadhésif parfaitement complémentaire du reste de l'appareil. Leurs spécialistes du développement ont fait l'impossible pour que nous puissions obtenir le meilleur produit final. Nous n'aurions pas pu espérer meilleur partenaire. » 

Les deux sociétés ont travaillé en étroite collaboration pour concevoir un film autoadhésif léger, facile à manipuler, exceptionnellement solide et pouvant être imprimé en haute résolution. Ce projet a nécessité la mise au point d'un système d'adhésif unique en son genre, qui adhère parfaitement à la construction en Depron®, un matériau mousse fortement texturé à faible tension de surface. 

Conclusion de Jon Porter : « Le film nous permet de reproduire le détail même le plus infime sur nos graphismes et son comportement idéal est d'une grande aide pour l'aéromodéliste. Je suis extrêmement satisfait du résultat final et les réactions que nous avons déjà reçues de nos clients du monde entier témoignent de la haute qualité du film qui a été créé pour nous. Lintec Graphic Films s'est révélé le partenaire rêvé et je me réjouis de poursuivre cette collaboration dans un avenir prévisible. »
FIN

À propos de Lintec Graphic Films
La société britannique Lintec Graphic Films est l'un des principaux fournisseurs de films spéciaux adhésivés pour solutions de sérigraphie et d'impression numérique et applications d'étiquettes durables. La gamme de substrats de Lintec Graphic Films inclut des produits robustes, développés pour résister à des conditions d'exposition climatique, chimique et mécanique extrêmes, ainsi que des variantes présentant des qualités d'inviolabilité. Ces produits desservent un nombre diversifié d'applications dans un large éventail de secteurs, tels que l'industrie automobile, l'étiquetage de sécurité ou les films de vitrophanie utilisés en impression numérique grand format. 

La société touche sa vaste clientèle via des agents implantés dans toute l'Europe, tous bénéficiant du soutien total et de l'assistance du centre européen de transformation et de R&D de Maidenhead, où l'entreprise s'applique de manière incessante à mettre au point des produits innovants pour le marché. Lintec Graphic Films entretient des rapports étroits avec la société Lintec Corporation à Tokyo. L'entreprise a ainsi accès au soutien plein et entier et à l'intégralité des ressources de l'un des principaux fabricants de matériaux du Japon.
Pour obtenir de plus amples informations sur Lintec Graphic Films, rendez-vous sur le site www.lintecgraphicfilms.com.

À propos de Microaces
Microaces a mis au point une manière unique et passionnante de construire des répliques d'aéromodélisme radiocommandées. Par l'utilisation de matériaux de pointe, associés à des composants innovants, et à travers une réflexion clairvoyante et sans détour, cette société a su dépasser les méthodes traditionnelles du maquettisme et est à présent en mesure de proposer de nouveaux kits séduisants et résolument plus faciles à monter, conçus pour être assemblés par n'importe quel amateur passionné d'aviation, et équipés du dernier cri en matière d'électronique de radiocommande miniaturisée.
Pour obtenir de plus amples informations sur Microaces, rendez-vous sur le site www.microaces.com. 
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