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Lintec Graphic Films steuert das „Ass“ für Microaces bei
Seit Kurzem ist Microaces bei Fans und Bastlern von Miniaturflugzeugen rund um den Globus in aller Munde. Das britische Unternehmen, das eine Reihe von Bausätzen für Miniaturflugzeuge mit Vierkanal-Funksteuerung anbietet, wurde im September 2012 von Jon Porter und Simon Barr gegründet, die sich beide brennend für die Luftfahrtgeschichte und funkgesteuerte Mikroflugzeuge interessieren. 
Jedes Flugzeug, das mit Flugzeugenthusiasten entwickelt, konzipiert und hergestellt wurde, ist eine genaue Nachbildung eines speziellen Flugzeugs, das im Zweiten Weltkrieg von einem einzelnen Piloten geflogen wurde, und verfügt über viele Eigenschaften seines großen Vorbilds. Die Bausätze, zu denen Nachbildungen der deutschen Focke-Wulf  90, der US-amerikanischen P51 Mustang und des britischen Jagdflugzeugs Spitfire Mk1a aus der Luftschlacht um England zählen, stellen einen großen Fortschritt gegenüber den herkömmlichen Methoden für den Bau von funkgesteuerten Miniaturflugzeugen dar. Sie verwenden einzigartige Materialien und innovative Bauteile und enthalten eine umfassende Bauanleitung für die erfolgreiche Montage und ein gutes Endergebnis. 
Das „Ass“ für Microaces
Um sich von dem ohnehin schon großen Marktangebot abzuheben, wollte Microaces ein neues Deckmaterial entwickeln, damit sich seine Bausätze durch ein ganz individuelles Bauverfahren und ein unglaublich detailliertes Oberflächenfinish auszeichnen.

Eines der wichtigsten Unterscheidungsmerkmale von Microaces sind die hochauflösenden Grafiken seiner Flugzeuge. Und damit diese Grafiken möglichst realitätsnah ihrem großen Vorbild entsprechen, entwickelte das Unternehmen eine neue Methode für die Montage und in Kooperation mit Lintec Graphic Films eine neue Deckfolie, durch die sich diese erstklassigen Modellflugzeuge von allen Wettbewerbsmodellen auf dem Markt abheben.  
Die Folie für die Flugzeuge von Microaces sollte unbedingt mehrere Kriterien erfüllen. Sie sollte zur Optimierung der Flugzeugleistung sehr leicht sein. Sie sollte den Druck von Grafiken mit sehr hoher Auflösung unterstützen. Sie sollte stabil und kratzbeständig sein, um die Stabilität der Flugzeuge zu optimieren. Sie sollte auch auf schwierigen Flächen eine gute Haftfestigkeit aufweisen und bediener- und montagefreundlich sein.
Nach genauer Analyse aller in Frage kommenden Anbieter entschied sich Microaces für die Zusammenarbeit mit Lintec Graphic Films, um das seinen Idealvorstellungen entsprechende Material zu entwickeln. Jon Porter erklärt: „Wir wollten mit einem Anbieter kooperieren, der unser Geschäft kennt und unsere Anforderungen honoriert. Daher fiel unsere Wahl auf Lintec Graphic Films. Sie haben sich ein Bein ausgerissen, um uns bei der Entwicklung einer selbstklebenden Folie zu helfen, die das restliche Flugzeug perfekt ergänzt. Ihr Produktentwicklungsteam hat alle erdenklichen Anstrengungen unternommen, um zu gewährleisten, dass wir das bestmögliche Endprodukt fertigen konnten. Wir hätten uns keinen besseren Partner wünschen können.“ 
In enger Zusammenarbeit entwickelten die Unternehmen eine leichte, selbstklebende Folie, die bedienerfreundlich und extrem robust ist und den Aufdruck von hochauflösenden Grafiken unterstützt. Dazu gehörte auch die Entwicklung eines einzigartigen Klebesystems, das perfekt an der Konstruktion aus strukturierten Depron®-Leichtschaumplatten haften bleibt.  
Porter erklärt abschließend: „Das Verhalten der Folie, dank der wir sogar kleinste Details in unsere Grafiken aufnehmen können, ist ideal für jeden Flugzeugbauer. Mit dem Endergebnis bin ich äußerst zufrieden. Und die Kommentare, die wir von Kunden aus aller Welt bereits erhalten haben, bestätigen die hohe Qualität der Folie, die sie für uns entwickelt haben. Lintec Graphic Films war erwiesenermaßen der perfekte Partner für uns; wir freuen uns auf die weitere Zusammenarbeit mit diesem Unternehmen.“
ENDE
Über Lintec Graphic Films
Das britische Unternehmen Lintec Graphic Films gehört zu den führenden Anbietern selbstklebender Spezialfolien für den Sieb- und Digitaldruck sowie für widerstandsfähige Etiketten. Lintec Graphic Films bietet widerstandsfähige Trägermaterialien an, die für Beständigkeit gegen extreme klimatische, chemische und mechanische Beanspruchungen entwickelt sind, hinzu kommen Varianten mit manipulationssicheren Eigenschaften. Diese Produkte kommen für vielfältige Aufgaben in einer Reihe unterschiedlicher Sektoren zum Einsatz – etwa in der Kfz-Technik über Sicherheitsetiketten bis hin zu Fensterfolien im großformatigen Digitaldruck. 
Das Unternehmen erreicht einen großen Kundenstamm über Vertretungen in ganz Europa. Alle Vertretungen erhalten kompetente Unterstützung durch ein eigenes europäisches Verarbeitungs- und Entwicklungszentrum in Maidenhead, wo das Unternehmen kontinuierlich an innovativen neuen Produkten arbeitet. Lintec Graphic Films verfügt über enge Kontakte mit der Lintec Corporation in Tokio. Dadurch kann das Unternehmen auf die volle Unterstützung und die umfangreichen Mittel eines führenden japanischen Werkstoffherstellers zurückgreifen.
Weitere Informationen über Lintec Graphic Films erhalten Sie unter: www.lintecgraphicfilms.com  
Über Microaces
Microaces hat ein hochinteressantes, einzigartiges Verfahren für den Bau von funkgesteuerten Miniaturflugzeugen entwickelt. Durch die Verwendung modernster Materialien und innovativer Bauteile sowie durch sein geradliniges Denken konnte Microaces die herkömmlichen Methoden bei der Herstellung von Bausätzen um Längen optimieren und wartet jetzt mit einem neuen, attraktiven und insgesamt bedienerfreundlicheren Bausatz auf, der für alle Flugzeugenthusiasten und Fans von neuester Miniaturelektronik mit Funksteuerung entwickelt wurde.
Weitere Informationen über Microaces erhalten Sie unter: www.microaces.com 
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