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Lintec Graphic Films gioca la sua carta vincente al fianco di Microaces
Microaces è l’ultimo nome sulla bocca di tutti gli appassionati e collezionisti di modellini di aereoplani del mondo. L’azienda, che ha sede in Inghilterra, è stata fondata nel Settembre 2012 da Jon Porter e Simon Barr, entrambi appassionati di storia dell’aviazione e modellini di aerei radiocomandati.

Researched, designed and produced with aviation enthusiasts in mind, each plane is a close replica of a specific aircraft that was flown by an individual pilot during World War II, and inherited many of the characteristics of its full scale counterpart. The kits, which include replicas of the Focke-Wulf 190, P51 Mustang and ‘Battle of Britain’ Spitfire Spitfire Mk1a military aircraft, are a big step up from traditional methods of micro scale radio control model construction. It employs unique materials, innovative components and a comprehensive construction guide to ensure a successful build and end result. 
Studiato, sviluppato e prodotto con la passione dell’aviazione nella mente, ogni aereo è la perfetta riproduzione di uno specifico aereoplano che ha trasportato un particolare pilota nella Seconda Guerra Mondiale, ereditando molte delle particolarià della sua controparte in scala orginale.
I kit, che comprendono le repliche degli aerei militari Focke-Wulf 190, P51 Mustang e ‘Battle of Britain’ Spitfire Spitfire Mk1, sono un grande passo in avanti rispetto ai metodi tradizionali di costruzione di modellini radiocomandati. Impiega materiali unici, componenti innovativi e una guida completa per per garantire un montaggio perfetto e un risultato finale di successo.
Per distinguersi da quello che il mercato già offer, Microaces ha deciso di sviluppare e introdurre un nuovo materiale per ricoprire i modellini, per rendere il metodo di montaggio dei prori kit unico con dettagli di definizione incredibili.
Una delle chiavi di differenziazione della Microaces è la dettagliata ed elevate risoluzione grafica dei propri aeroplani. Per fare in modo che queste grafiche siano alla pari con quelle reali, l’azienda ha messo a punto un nuovo metodo di assemblaggio e in collaborazione con Lintec Graphic Films ha sviluppato un nuovo film di copertura – distinguendo in maniera decisa questi modellini di aeroplani dal resto dei prodotti della concorrenza.
Era assolutamente necessario che il film per i modellini Microaces soddisfacesse alune particolari caratteristiche. Doveva essere leggero per massimizzare le prestazioni dell’aereo, permettere di stampare grafiche ad elevata risoluzione, essere stabile, senza allungamenti o deformazioni, per ottimizzare la resistenza dell’aereo, aderire su una superficie difficile ed essere semplice da maneggiare.
Dopo avere attentamente valutato tutti i possibili fornitori, Microcaces ha decisi di lavorare con Lintec Graphic Films per sviluppare il materiale ideale.. Jon Porter spiega:”Volevamo lavorare con un fornitore che fosse in grado di capire la nostra azienda e le nostre richieste, e abbiamo trovato questo in Lintec Graphic Films. Hanno fatto di tutto per sviluppare un film adesivo che fosse complementare al resto del modellino, e il loro team di ricerca e sviluppa è stato in grado di avere quella marcia in più che ha reso possibile realizzare il prodotto finale. Non potevamo chiedere un partner migliore”

Le azienda hanno lavorato fianco a fianco per sviluppare un materiale adesivo leggero, facile da maneggiare, eccezionalmente resistente e che permettesse di stampare grafiche ad elevata risuluzione. Questo include sviluppare un adesivo particolare, in grado di aderire all’aereoplano fatto di Depron® Foam, una superficie altamente testurizzata a bassa tensione superficiale.

Jon conclude:” Il film ci permette di includere i dettagli più minuziosi nella nostre grafiche comportandosi nella maniera migliore per assistere il costruttore di modellini. Sono estremamente compiaciuto del risultato finale e le opinioni che abbiamo ricevuto dai nostri clienti da tutte le parti del mondo sono testimonianze dell’alta qualità del film che hanno sviluppato per noi. Lintec Graphic Films si è dimostrato il partner ideale per noi e non vedo l'ora di continuare questo rapporto con loro nel prossimo futuro.”

ENDS
A proposito di Lintec Graphic Films

L’azienda Inglese Lintec Graphic Films è uno dei principali fornitori specializzati in film speciali autoadesivi per stampa digitale, serigrafica e per soluzioni di etichette durevoli. La gamma di prodotti Lintec Graphic Films include prodotti in grado di resistere ad aggressioni esteme di solventi, meccaniche o stress climatici, ma anche una vasta offerta di prodotti per sicurezza. Qusti prodotti sono in grado di soddisfare diverse applicazioni in usa svariata serie di settori tra cui automobile e etichettatura di sicurezza di prodotti, fino a film per grafiche su vetrate utilizzate nel settore della stampa in grande formato.
L'azienda raggiunge una vasta base di clienti attraverso gli uffici degli agenti dislocati in tutta Europa, i quali usufruiscono del completo supporto e dal’ufficio di Maidenhead da dove l’azienda è in grado di spedire i suoi materiali innovativi sul mercato. Lintec Graphic Films gode di stretti legami con la sede di Tokyo della Lintec Corporation. Questo permette all'azienda di avere accesso a tutta la conocenza e alle enormi risorse di uno dei più importanti produttori Giapponesi di materiali.

Per ulteriori informazioni a proposito di Lintec Graphic Films, vi preghiamo di visitare: www.lintecgraphicfilms.com  

A proposito di Microaces

Microaces ha sviluppato un metodo eccitante e unico per la costruzione di modellini di aerei radiocomandati in scala. Attraverso l’utilizzo di materiale avanzati, componenti innovativi e grazie a un pensiero chiaro e semplice hanno scavalcato i tradizionali metodi dei kit di montaggio e ora possono presentare un nuovo coinvolgente e semplice kit di montaggio, pensato per permettere di costruire, in maniera semplice, un modellino a chiunque abbia la passione dell’aviazione, consentedogli di avere accesso anche alle ultime novità in fatto di elettronica per il controllo radio comandato.

Per maggiorni informazioni a proposito di Microaces, vi preghiamo di visitare: www.microaces.com
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