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Vitrocolour von Lintec Graphic Films verleiht neuer Zentrale von Skype in London einen modernen Anstrich
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Vitrocolour von Lintec Graphic Films verleiht neuer Zentrale von Skype in London einen modernen Anstrich

Im Rahmen einer grundlegenden Renovierungsaktion haben Signbox, ein Anbieter von Beschilderungslösungen, und Lintec Graphic Films mit seiner PVC-freien Folie Vitrocolour® für Prozessfarben das elegante neue Bürogebäude von Skype mit den legendären Logos von berühmten britischen Bands, Marken und Personen geschmückt.

Die neue Zentrale von Skype im Londoner Stadtteil Holborn ist in einem der vornehmsten Londoner Gebäude untergebracht, das aufgrund seiner gotischen Architektur unter Denkmalschutz steht. Mit einer Fläche von ca. 8.400 m² auf drei Etagen wurde das Design für das neue Büro-Layout vom preisgekrönten Architekturbüro tp Bennett LLP entwickelt und vom Bauunternehmer ISG umgesetzt. 
Mit seiner repräsentativen und modernen Ausstattung umfasst das Gebäude einen Empfangsbereich, Großraum- und Einzelbüros, ein Techniklabor und Konferenzräume, die alle über AV- und Videokonferenz-Funktionen verfügen. Außerdem bietet das Gebäude zusätzliche Fokusräume und Bereiche für informelle Besprechungen und Breakout-Sitzungen, einschließlich „The Chill“, einem zentralen Treffpunkt von Mitarbeitern für gemeinsame Gespräche, Mahlzeiten und Kontaktpflege. Erwartungsgemäß sind sämtliche Büros mit riesigen Bildschirmen ausgestattet, damit die Mitarbeiter per Skype mit ihren Kollegen rund um den Globus chatten können.
Signbox erhielt den Auftrag, die Kommunikation der weltberühmten, angesagten Marke Skype in den neuen Büroräumlichkeiten zu unterstützen. Matthew Wilkins, Geschäftsführer von Signbox, erklärt: „Es gibt wohl niemanden, der Skype nicht kennt und nicht weiß, welche Rolle dieses Unternehmen in der Kommunikationswelt spielt. Diese sehr moderne und coole Marke ist wirklich überall anzutreffen – ob bei Menschen zuhause oder an ihrem Arbeitsplatz. Und das spiegelt sich im Design von tp Bennett LLP perfekt wider. Wir sollten dieser Vision durch unsere maßgeschneiderten Beschilderungslösungen Ausdruck verleihen.“ 
Aufgrund der Architektur des Gebäudes konnte ein Design entwickelt werden, das eine radikale Abkehr vom traditionellen Arbeitsraum signalisieren würde – ein Design, das der Marke Skype und der Art und Weise gerecht wird, wie dieses Unternehmen die Kommunikation weltweit revolutioniert hat. Wilkins fährt fort: „Wegen seiner gotischen Architektur mit ihrem verspielten Baustil hat es Spaß gemacht, mit der Form dieses Gebäudes und seinen hohen Spitzbogenfenstern innen und außen zu spielen. In Verbindung mit der neuen Ausstattung durch zusätzliche Glastrennwände und -türen machte man uns den aufregenden Vorschlag, das Design mit einer hochwertigen Glasdekoration abzurunden.“
Wilkins hatte bereits mit Lintec Graphic Films zusammengearbeitet und wusste daher, dass dieser Spezialist für Druckfolien eine vielseitige Lösung anbieten könnte, die den natürlichen Lichteinfall in das Gebäude optimal nutzen würde. Wilkins erklärt: „Unter Berücksichtigung der Art der Geschäftstätigkeit von Skype – Videotelefonie von Angesicht zu Angesicht – musste das Konzept ein Element zum Schutz der Privatsphäre vorsehen, ohne von der dynamischen, energiegeladenen Büroatmosphäre abzulenken. Die Vitrocolour von Lintec Graphic Films zeichnet sich durch die notwendige Flexibilität und hohe Qualität aus, um Ihr Design mit höchster Präzision zum Leben zu erwecken.“ 
Auf dem eigenen Großformatdrucker, druckten Wilkins und sein Team bei Signbox 1.000 m² transparente Folien, die auf den drei Etagen des Gebäudes angebracht werden sollten. Dabei gab es für jede Etage ein Motto – berühmte britische Bands, Produkte und Personen, nach denen einzelne Räume benannt wurden, wobei auch berühmte Emoticons von Skype in das Design integriert wurden. Die Weißdruckfunktion des Omega 2 und die optische Klarheit der Vitrocolour Folie ermöglichten das frappierende hochdeckende Weiß der Grafiken. 
„Unser Design sollte unbedingt zeitlos sein und trotzdem innovativ bleiben und mit der schnelllebigen Geschäftswelt von Skype Schritt halten“, erklärt Wilkins. „Mit ihrer robusten Beschichtung bietet die Vitrocolour eine hervorragende Kratzbeständigkeit und Lichtechtheit. Beeindruckend ist auch die Klarheit der nicht bedruckten Folienflächen, die so aussehen, als hätten wir das Glas direkt bedruckt. Da sie sich unglaublich leicht anbringen und bei zukünftigen „Auffrischungsprogrammen“ auch problemlos in einem Stück entfernen lässt, ist diese Folie eine wirklich kostengünstige Investition.“ 
Die Vitrocolour von Lintec Graphic Films ist ein UV-bedruckbarer Glanzpolyester mit außergewöhnlicher Kratzfestigkeit. Die PVC-freie Folie zeichnet sich neben ihrer hohen optischen Klarheit auch durch die einfache Anbringung und ihre beeindruckende Umweltverträglichkeit aus. Mit der Vitrocolour, die mit jeder beliebigen Anzahl von Farben bedruckt werden kann, können Druckereien ihren Kunden eine erstklassige Lösung anbieten, mit der sich attraktive Glasflächen kreieren lassen. Lichtdurchlässigkeit, Farbe und Positionierung lassen sich für individuelle Oberflächenbehandlungen variieren, um das Design dem Raum anzupassen. 
Matthew Wilkins, Geschäftsführer von Signbox, erklärt: „Die Kreationen runden nicht nur den Charakter dieser außergewöhnlichen Büroräumlichkeiten ab, sondern erfüllen auch eine technische Funktion. Das war ein aufregendes und technisch anspruchsvolles Projekt. Und die Lösung von Lintec Graphic Films hat dem Design das entscheidende Glanzlicht aufgesetzt.“
ENDE
Über Lintec Graphic Films
Das britische Unternehmen Lintec Graphic Films zählt zu den führenden Lieferanten selbstklebender Spezialfilmprodukte für Sieb- und Digitaldrucklösungen sowie dauerhafte Etikettierungen. Lintec Graphic Films bietet neben robusten Substraten, die extremen Witterungsverhältnissen sowie chemischen und mechanischen Einflüssen standhalten, unter anderem auch fälschungssichere Produkte. Die Erzeugnisse werden in vielfältigen Anwendungsbereichen eingesetzt, angefangen von Sicherheitsbeschriftungen für Fahrzeuge und andere Produkte bis hin zu Fensterfilmen für den digitalen Großformat-Druckbereich. 
Für seinen umfassenden Kundenstamm unterhält das Unternehmen Niederlassungen in ganz Europa. Sie alle werden von einer eigenen europäischen Produktions-, Forschungs- und Entwicklungseinrichtung in Maidenhead (Großbritannien) beliefert und unterstützt. Hier werden kontinuierlich neue Produkte kreiert. Lintec Graphic Films arbeitet eng mit der in Tokio ansässigen Lintec Corporation zusammen. Das Unternehmen erhält auf diese Weise volle Unterstützung und Zugang zu umfassenden Ressourcen eines der führenden Materialhersteller Japans.
Weitere Informationen zu Lintec Graphic Films erhalten Sie unter: www.lintecgraphicfilms.com/german.
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