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La gamma di prodotti Vitrographic della Lintec Graphic films aggiunge un tocco contemporaneo al quartier generale Skype di Londra

Il nuovo ed elegante ufficio della Skype di Londra adesso è decorato con i loghi di emblematiche famose rock band, brands e personaggi come parte di un lavoro radicale di ristrutturazione effettuato dall’azienda di comunicazioni visive Signbox  con l’utiizzo del prodotto NON-PVC E-2200ZC della gamma Vitrocolour® della Lintec Graphic Films’.
Considerato uno degli edifici più importanti di Londra, il nuovo quartier generale della Skype è una struttura gotica di particolare interesse e classificata, nel quartiere di Holborn. Una superficie di 90.000 mq distribuita su 3 piani, la nuova disposizione degli uffici è stato progettato dal premiato studio di architettura tp Bennett LLP, mentre la realizzazione è stata affidata alla società di servizi ISG.
Il risultato finale – un allestimento prestigioso e moderno – comprende la reception, open space e uffici singoli, un laboratorio di ingenieria e sale riunioni dotate di tutte le più moderne tecnologie di video conferenza. Ci sono anche addizionali focus room e varie aree ristoro informali, incluso uno spazio chiamato “The Chill”, una grande area centrale per gli impiegati dove è possibile incontrarsi, mangiare e scambiare esperienze. Come ci si aspetterebbe, gli uffici sono dotati di giganti schermi per permettere allo staff di Skype di comunicare con i colleghi in ogni parte del mondo.

Signbox è stata coinvolta per aiutare a meglio visualizzare il famoso e conosciuto marchio di Skype negli uffici. Matthew Wilkins, Direttore della Signbox, spiega: “E’ impossibile non conoscere Skype e il ruolo che l’azienda ha avuto nella comunicazione globale. E’ un marchio moderno ed elegante, presente nella maggioranza delle case e degli uffici e tp Bennet LLP è riuscita a trasmetterlo benissimo nel suo progetto. Noi siamo stati chiamati per completare la loro visione attraverso le nostre soluzioni di decoro personalizzate.

L’architettura del palazzo ha fornito la possibilità di sviuppare un progetto che evidenziasse una radicale cambiamento dai convenzionali spazi di lavoro – degno del marco di Skype e di come ha rivoluzionato il modo di comunicare nel mondo. Continua Wilkins: “Grazie alla sua impostazione Gotica, è stato divertente giocare con le forme di lunghe finestre ad arco dentro e fuori. Grazie al nuovo allestimento che ha aggiunto una serie di pareti e porte a vetri, ci siamo presentati con una proposta interessante grazie a dei prodotti di decoro di alta qualità.

Avendo lavorato con Lintec Graphic Films in precedenza, Wilkins sapeva che potevano fornirgli una soluzione speciale e versatile in grado di permettergli di sfruttare la luce naturale che entrava nell’edificio. Spiega Wilkins: “Considerando la natura del business di Skype – video chiamate personali – dovevano esserci elementi che garantissero la privacy senza sminuire lo sforzo di costruire un ufficio ecologico. I prodotti Vitrocolour della Lintec Graphic Films hanno quella flessibilità ed elevata qualità che permettono di realizzare delle grafiche vivaci e con una precisione dei dettagli impressionante.

Armati delle loro stampanti in grande formato, delle Durst Omega 2, Wilkins e il suo team hanno prodotto 1,000 metri quadri di film ultra cristallino da installare nei tre pini del palazzo. Ogni piano ha un tema – Complessi musicali Inglesi famosi, prodotti, persone – con stanze individuali identificate di conseguenza e le famose emoticons di Skype inserite abilemente all’interno del disegno. La combinazione tra la qualità dell’inchiostro bianco della stampante e della trapsarenza del film E-2200ZC hanno permesso di ottenere un accattivante effetto di opacità delle grafiche.

“Era fondamentale che riuscissimo a presentare un design che avesse la capacità di rimanere attuale per lungo tempo mantenendo il passo con il ritmo frenetico del business di Skype, “ spiega Wilkins “I prodotti Vitrocolour permettono di avere un trattamento anti graffio, combinato con una brillantezza di colori unica che non sbiadiscono. La trasparenza delle zone non stampate è così perfetta da sembrare stampata direttamente su vetro. Inoltre installare le grafiche è stato incredibilemnte semplice e può essere altrettanto facilmente rimosso in caso di futuri programmi di rinnovo dei locali, rendendoli vantaggiosi da un punto di vista economico.”

Il film E-2200ZC della Lintec Graphic Films è un poliestere lucido stampabile UV con un’ ottima resistenza ai graffi. Il materiale NON-PVC combina una eccezionale trasparenza, facilità di installazione e notevoli credenziali sul concetto di impatto ambientale. Grazie alla possibilità di essere stampato con tutti i colori possibili, E-2200ZC permette agli stampatori di concepire immagini accattivanti e uniche. La quantità di luce da far passare, i colori ed il posizionamento possono essere modificati per ottenere una personalizzazione confezionata su misura con la natura degli spazi da decorare.

Matthew Wilkins, Direttore della Signbox, commenta: “Le grafiche da applicare sui vetri non sono semplicemente un di complemento ad un bellissimo ufficio ma svolgono anche delle importanti funzioni tecniche e di sicurezza. Questo è stato un progetto stimolante e tecnico allo stesso tempo e le soluzioni proposte da Lintec Graphic Films hanno aggiunto un tocco fondamentae per la realizzazione del progetto grafico.”
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A proposito di Lintec Graphic Films

L’azienda Inglese Lintec Graphic Films è uno dei principali fornitori specializzati in film speciali autoadesivi per stampa digitale, serigrafica e per soluzioni di etichette durevoli. La gamma di prodotti Lintec Graphic Films include prodotti in grado di resistere ad aggressioni esteme di solventi, meccaniche o stress climatici, ma anche una vasta offerta di prodotti per sicurezza. Qusti prodotti sono in grado di soddisfare diverse applicazioni in usa svariata serie di settori tra cui automobile e etichettatura di sicurezza di prodotti, fino a film per grafiche su vetrate utilizzate nel settore della stampa in grande formato.

L'azienda raggiunge una vasta base di clienti attraverso gli uffici degli agenti dislocati in tutta Europa, i quali usufruiscono del completo supporto e dal’ufficio di Maidenhead da dove l’azienda è in grado di spedire i suoi materiali innovativi sul mercato. Lintec Graphic Films gode di stretti legami con la sede di Tokyo della Lintec Corporation. Questo permette all'azienda di avere accesso a tutta la conocenza e alle enormi risorse di uno dei più importanti produttori Giapponesi di materiali.

Per ulteriori informazioni a proposito di Lintec Graphic Films, vi preghiamo di visitare: www.lintecgraphicfilms.com  
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