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Azienda specializzata nel design e nella stampa di carta da parati passa a Fujifilm Acuity LED 1600 II
Il produttore di carta da parati personalizzata, Maggenta, passa a Fujifilm Acuity LED 1600 II quattro anni dopo l’investimento in Acuity LED 1600 che aveva indicato l’abbandono della tecnologia al lattice
L’azienda leader nella stampa di carta da parati personalizzata per imprese e privati di tutto il mondo, Maggenta, ha sede a Istanbul ed è stata fondata nel 2010. L'azienda stampa carta da parati di alta qualità, ecologica e conforme alle norme sulle emissioni utilizzando una Fujifilm Acuity LED 1600 II. Dopo aver investito in una Acuity LED 1600 nel 2014, Maggenta ha effettuato l’aggiornamento alla Acuity LED 1600 II nel febbraio 2018, potenziando del 50% la velocità di produzione e migliorando la versatilità. Con questo investimento recente, Maggenta, una volta specializzata nella stampa al lattice, ha smesso di utilizzare questa tecnologia per la stampa dei rivestimenti murali.
“Maggenta è leader di mercato nel settore della stampa di carta da parati” ha dichiarato il socio fondatore della società, Mehmet Kucuk. “Ai clienti offriamo prodotti personalizzati attraverso il nostro talentuoso team di progettazione che elabora progetti su misura basati sulle specifiche richieste.”
Il portfolio di carta da parati di Maggenta è impressionante, con una vasta gamma di stampe di qualità fotografica, che spaziano dalla natura all’urbanizzazione selvaggia, dagli oceani ai cieli. Nell’offerta di Maggenta rientra anche carta da parati con l’aspetto di legno, tessuto, in tonalità uniformi e in varie trame.
L’alta qualità della sua vasta gamma di prodotti trova inoltre riscontro nei rigorosi standard aziendali: “Utilizziamo prodotti ecologici e conformi alle norme sulle emissioni, e questo è un aspetto importante del brand Maggenta” ha proseguito Kucuk. “Se si considera che la carta da parati stampata sarà quotidianamente parte della vita delle persone, nelle loro abitazioni e sedi di lavoro, è fondamentale che l'inchiostro non abbia conseguenze sulla salute dei nostri clienti e dipendenti.”
“Gli inchiostri che utilizziamo sono approvati dalle organizzazioni internazionali per la tutela dell’ambiente e della salute umana. Dato che utilizziamo solamente prodotti che soddisfano questi requisiti, non abbiamo bisogno di sistemi di ventilazione supplementare nel nostro ambiente di lavoro.”
A determinare il primo investimento di Maggenta nella tecnologia Acuity LED di Fujifilm è stata la visita a una mostra nel giugno 2014. Come ha spiegato Kucuk: “Ritenevamo, allora come oggi, che i prodotti personalizzati, su misura, rappresentassero il futuro del mercato della carta da parati stampata. Avevamo bisogno di una stampante che ci garantisse prodotti di alta qualità e ad alta velocità, ma senza compromettere la finitura o la qualità verso la fine di tirature più alte. Tutti problemi che all’epoca stavamo sperimentando con le nostre stampanti al lattice.”
“Vista in azione la Acuity LED 1600, abbiamo subito capito che era la stampante giusta per noi e per la direzione che desideravamo imboccare. La disponibilità di vernice trasparente e di inchiostro bianco, la qualità di stampa costante, la polimerizzazione LED, la flessibilità di poter stampare su quasi tutti i materiali rigidi e a bobina termosensibili, in aggiunta alle sue credenziali ambientali, offrivano enormi vantaggi rispetto alle stampanti al lattice che stavamo utilizzando.” 
Per tre anni e mezzo Maggenta ha ottenuto carta da parati di alta qualità ed eccellenti livelli di produttività con la Acuity LED 1600, e ora è passata alla Acuity LED 1600 II per produrre tutta la carta da parati. Secondo Kucuk, vi era un’evidente differenza nella produzione e nella qualità di stampa. “Un aspetto importante del nostro brand è il tempo di consegna: a causa dell’elevata domanda dei clienti abbiamo bisogno di spedire i prodotti immediatamente dopo averli stampati. La capacità di polimerizzazione di Acuity LED 1600 II garantisce che la carta da parati sia asciutta e priva di deformazioni nel substrato non appena esce dalla stampante, e quindi siamo in grado di distribuire immediatamente i prodotti.
“La qualità finale è eccellente. Nel primo metro come nel centesimo, la chiarezza e la densità del colore non cambia, e ciò garantisce una carta da parati uniforme, nitida e dall’aspetto strabiliante. Nell’insieme, la qualità di stampa e la velocità con cui il prodotto arriva al cliente hanno aumentato il livello di soddisfazione e, in definitiva, la nostra crescita economica. I clienti e il personale hanno rimarcato la flessibilità, la produttività e la qualità di stampa dell’unità.
“Alle organizzazioni che desiderano produrre velocemente e con una costante alta qualità consiglierei sicuramente Acuity LED 1600 II di Fujifilm. Ogni imprenditore che voglia sperimentare i vantaggi pratici della tecnologia di stampa UV LED dovrebbe richiedere una dimostrazione dal vivo per constatare personalmente la differenza.”
Kucuk è desideroso di condividere la sua esperienza di lavoro con Fujifilm: “Avendo investito due volte in stampanti Acuity LED, posso dire onestamente che è stato un piacere lavorare con Fujifilm. Il personale addetto ai servizi tecnici, vendita e post vendita ha dimostrato eccellenti livelli di competenze e qualità e, di conseguenza, ha migliorato le nostre prestazioni di produzione. Consideriamo il nostro lavoro con Fujifilm più una partnership commerciale che un semplice rapporto fornitore-cliente.”
Tudor Morgan, Segment Manager Sign & Display presso Fujifilm Graphic Systems Europe, ha affermato: “Maggenta è leader nel suo settore e richiede soluzioni di stampa in grado di fornire immagini di qualità sorprendente, nitida e molto alta in un ambiente che richiede emissioni ridotte e pratiche di produzione affidabili. Quando l’azienda ha evidenziato la necessità di una soluzione di stampa all-in-one che migliorasse i risultati delle stampanti al lattice, Acuity LED 1600 di Fujifilm ha fornito la risposta, e siamo lieti che con il recente aggiornamento Maggenta possa ora beneficiare di tutte le funzionalità aggiuntive di Acuity LED 1600 II.
“Collaboriamo con Maggenta da quattro anni, durante i quali l’azienda ha creato strabilianti carte da parati per i numerosi clienti. Desideriamo veramente vedere che cosa riserverà il futuro per Maggenta.”
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A proposito di FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm, di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela dell’ambiente, sforzandosi di divulgare il rispetto ambientale presso i propri clienti.Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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