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12. März 2019
Meech zeigt auf der ICE Europe 2019 neue Aufladegeneratoren und Entladeelektroden
Meech International (Halle A6 - Stand 330) gibt auf der ICE Europe 2019 eine exklusive Vorschau auf seine neuen Hyperion™ Aufladegeneratoren IonCharge 30 und IonCharge 50 sowie die Hyperion™ DC-Elektrode 929IPS v2. Neben diesen neuesten Innovationen wird Meechs Industrie 4.0-Lösung, SmartControl, sowie das breite Sortiment der Bahnreinigungs- und Elektrostatiksysteme zu sehen sein.
"Meech freut sich, wieder auf der ICE auszustellen", sagt Ralph Simon, Area Manager bei Meech. "Die Veranstaltung bietet uns die perfekte Möglichkeit, unsere neuesten und beliebtesten Innovationen einem internationalen Publikum aus den Bereichen Druck, Weiterverarbeitung und Kunststoff zu präsentieren."
Die Hyperion™ IonCharge 30 und IonCharge 50 sind Upgrades der Meech 992v3 30 kV und 50 kV Generatoren. Sie sind beide höchst vielseitig und technologisch fortschrittlich. IonCharge 30 ist kompakt und einfach zu installieren, während IonCharge 50 der leistungsfähigste der Meech Generator ist. In Kombination mit Meechs Aufladeelektroden und -köpfen eignen sich diese neuen Generatoren für den Einsatz in einer Reihe von Anwendungen, die ein vorübergehendes Verbinden von Materialien erfordern.
"Mit ihrer fortschrittlichen Steuerung bieten die Generatoren eine hervorragende Leistung, zuverlässige Konnektivität und Benutzerfreundlichkeit", fügt Simon hinzu. "Sie sind mit bestehenden SPS-Netzwerken kompatibel und der Touchscreen ermöglicht die Überwachung und Änderung ihrer Leistung."
Die neue Hyperion™ 929IPS v2 DC-Elektrode für mittlere Reichweiten liefert eine extrem starke Ionisierung und bietet einen um 50% höheren maximalen Arbeitsabstand als das Vorgängermodell. Die vielseitige und einfach zu installierende Elektrode verfügt über eine vollständig einstellbare Spannung, Frequenz und Polarität, wodurch sie sich ideal für eine Vielzahl von Anwendungen eignet.
Simon sagt: "Die Hyperion™ 929IPS v2 behält alle Funktionen ihres Vorgängers bei, wie z.B. die Überwachungstechnologie, die die Leistung aufrechterhält und lokale und ferngesteuerte Alarme gibt, wenn die Elektrode gereinigt werden muss."
Zur neuen 929IPS v2 gehören die aktuellen Hyperion™ Elektroden 924IPS, 929IPS und 971IPS, die sich für Anwendungen mit kurzer, mittlerer und großer Reichweite eignen. Alle diese Elektroden können mit Meechs neuester Industrie 4.0-Lösung, Hyperion™ SmartControl, gesteuert werden.
SmartControl lässt den Bediener über ein festes oder ferngesteuertes Gerät auf Leistungs-informationen der Elektroden zugreifen. Es ermöglicht die Anpassung der Betriebseinstellungen, um eine maximale Produktivität und Ausgabequalität zu erreichen. Angeschlossene Geräte können schnell und einfach per Fernüberwachung und -steuerung über mobile Geräte eingestellt werden, sodass der Bediener Änderungen und Anpassungen an bis zu sechs Elektrostatikgeräten vornehmen kann.
"Meech hat erkannt, dass die Automatisierung in der Converting-Industrie große Fortschritte macht", fährt Simon fort. "SmartControl ist unsere Antwort auf den Bedarf nach mehr Kontrolle und Sichtbarkeit in Produktionslinien. Die Bediener müssen verstehen, wie ihre Anwendungen funktionieren, und bei Bedarf schnelle und entscheidende Änderungen vornehmen."
Auf dem Messestand ist auch Meechs umfassendes Bahnreinigungsangebot zu sehen. Es werden die kontaktlosen Bahnreiniger CyClean™ und ShearClean™, sowie die Kontakt-Reiniger TakClean™ und VacClean™ gezeigt.
Simon fasst zusammen: "Meech stellt eine Vielzahl von Produkten aus, mit denen Unternehmen der Verarbeitungs-, Druck- und Kunststoffindustrie ihre Produktivität steigern und Probleme mit Verschmutzung und Fehlverhalten von Maschinen lösen können."
"Unsere Mitarbeiter beantworten gerne alle Fragen und erklären, wie Meechs Innovationen Unternehmen dabei helfen können, eine profitable Produktion aufrechtzuerhalten und Ausschuss zu reduzieren."
Zusatzinformationen
Die folgenden Produkte werden von Meech auf der ICE Europe vorgestellt:
· HyperionTM IonCharge 30

· HyperionTM IonCharge 50

· HyperionTM 929IPS v2

Ebenfalls zu sehen ist Folgendes:
· HyperionTM SmartControl
· Bahnreiniger – CyCleanTM, TakCleanTM, VacCleanTM, ShearCleanTM und Luftfiltereinheit
· HyperionTM 924IPS und 971IPS 
· 924EX mit 233v4 Netzgerät
· 914EX, 915EX und 976EX Elektroden
ENDE
Über Meech International

Meech International mit Hauptsitz in Oxfordshire, Großbritannien, wurde 1907 gegründet und ist einer der weltweit führenden Spezialisten für Entwicklung und Herstellung von Elektrostatiklösungen und Oberflächenreinigungstechnologien. Die Meech Produktpalette ist in mehrere Hauptgruppen unterteilt: statische Kontrolle, Drucklufttechnologie, Bahnreinigungssysteme, IonWash, JetStream und IonRinse Systeme. Diese werden in vielen Industrien verwendet, einschließlich Druck, Verpackung, Converting, Kunststoff, Automobil, Pharma und Nahrungsmittelproduktion. Mit einem etablierten weltweiten Netzwerk von Tochtergesellschaften und Vertriebspartnern werden rund 80% der von Meech hergestellten Systeme in 45 Übersee-Märkten verkauft.
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