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Meech bringt das IonWash System zur Reinigung von 3D-Komponenten auf den Markt
Meech International gibt die Markteinführung seiner neuesten Technologie, IonWash, bekannt. Das System entfernt schnell und konsequent Verunreinigungen von 3D-Komponenten, die in der Automobil-, Luftfahrt- und Elektronikbranche zum Einsatz kommen. Das freistehende 3D-Komponenten Reinigungssystem liefert leistungsstarke Ionisierung sowie Blas- und Saugluftströme und stellt somit eine effizientere Alternative zur manuellen Reinigung dar.
"IonWash wurde unter Berücksichtigung von Benutzerfreundlichkeit und Reinigungseffizienz entwickelt", erklärt Adam Battrick, Vertriebsdirektor bei Meech. "In der Vergangenheit wurden 3D-Komponenten von den Bedienern mit einer Druckluftpistole oder einer druckluftbetriebenen Einheit mit Fußschalter gereinigt. Beide Ansätze sind jedoch stark vom Bediener abhängig, was zu unbeständigen Ergebnissen führt - Komponenten werden ungleichmäßig gereinigt und in die Atmosphäre geblasene Verunreinigungen können sich auf der Produktoberfläche ablagern. Durch seine Bauweise löst und vermeidet IonWash diese Probleme und erzielt eine optimale Reinigungsleistung."
Das Design des IonWash basiert auf multidirektionalen ionisierenden Luftdüsen. Das System bietet 40 verschiedene Düsenplatzierungsmöglichkeiten, sodass die 16 flexiblen Düsen so positioniert werden können, dass sie alle Oberflächen einer 3D-Komponente abdecken. Dank des flexiblen Designs kann der ionisierende hochvolumige Luftstrom auf unebene Oberflächen der zu reinigenden Komponenten gerichtet werden - wie zum Beispiel Fahrzeugleuchten oder Tachogehäuse - um statische Ladungen zu neutralisieren und Verunreinigungen zu lösen. Gleichzeitig entzieht ein Saugluftstrom die Verschmutzung, die dann in einer Vakuumkammer gefiltert wird. Durch die sofortigen Blas- und Saugluftströme wird die Zykluszeit signifikant reduziert.
Dank der Zugangsmöglichkeit des Systems von zwei Seiten, wird die Flexibilität des IonWash erhöht und die Installation zwischen zwei Linien ermöglicht. Das System ist in zwei Standardgrößen erhältlich.
Weitere Schlüsselmerkmal des IonWash sind die eingebauten Sicherheitsfunktionen und Leistungsüberwachungssysteme. Sollte das System technische Probleme haben, wird der Bediener durch einen Alarm informiert. So wird jederzeit eine gründliche Reinigung und die volle Leistungsfähigkeit des IonWash gewährleistet. Lichtsensoren verhindern automatisch das Schließen der Türen, wenn der Sensor unterbrochen wird und ein Not-Aus-Schalter ist ebenfalls verfügbar. Diese beiden Aspekte sorgen für ausreichend Bedienersicherheit.
Adam erläutert die wichtigsten Nutzungsvorteile der neuen Technologie: "Meech bietet einen fortschrittlichen Service und Support, der von der Konstruktionsphase über die Lieferung bis hin zur Anpassung des Systems an bestimmte Anwendungen reicht. Mit einem maßgeschneiderten Design kann der IonWash spezifisch angepasst und einfach in die Produktionslinie des Endnutzers integriert werden. Da die Technologie sehr zeiteffizient und effektiv ist, wird mit jedem Reinigungszyklus ein konstant hohes Maß an Verunreinigungen entfernt - je mehr Verunreinigungen von der Oberfläche der Komponenten entfernt werden, desto höher ist die Qualität des Endproduktes. Dank IonWash wird die Ausschussrate als Folge einer schlechten Reinigung exponentiell reduziert."
Adam schließt: "Mit fortschrittlichen Produktionstechniken sind auch die Qualitätserwartungen der Kunden gestiegen. Die heutigen Lieferanten suchen nach Möglichkeiten, sich vom Wettbewerb abzuheben, und die Sauberkeit der Produkte spielt dabei eine entscheidende Rolle. Mit IonWash haben wir ein Produkt entwickelt, das auf mehrere Branchen zugeschnitten ist und die neueste Reinigungstechnologie einbezieht und gleichzeitig die Bedürfnisse und Erwartungen unserer Kunden berücksichtigt. Unsere derzeitigen Benutzer haben bereits eine viermonatige Kapitalrendite gemeldet, die sich als wertsteigernd für ihr Geschäft erweist. Wir freuen uns darauf, zu sehen, wie das System sich in all unseren Sektoren behaupten wird."
ENDE
Über Meech International

Meech International mit Hauptsitz in Oxfordshire, Großbritannien, wurde 1907 gegründet und ist einer der weltweit führenden Spezialisten für Entwicklung und Herstellung von Elektrostatiklösungen und Oberflächenreinigungstechnologien. Die Meech Produktpalette ist in mehrere Hauptgruppen unterteilt: statische Kontrolle, Drucklufttechnologie, Bahnreinigungssysteme, IonWash, JetStream und IonRinse Systeme. Diese werden in vielen Industrien verwendet, einschließlich Druck, Verpackung, Converting, Kunststoff, Automobil, Pharma und Nahrungsmittelproduktion. Mit einem etablierten weltweiten Netzwerk von Tochtergesellschaften und Vertriebspartnern werden über 86% der von Meech hergestellten Systeme in 60 Übersee-Märkten verkauft.

Meech ist ein ehemaliger Gewinner einer der renommiertesten britischen Auszeichnungen für Unternehmen, The Queen's Award for Enterprise: International Trade. Zum zweiten Mal wurde sie Meech im Jahr 2012 verliehen für "kontinuierliche Erfolge im internationalen Handel, die sich über nicht weniger als sechs Jahre erstrecken."
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