



						pg 2/3

	









[bookmark: _GoBack]17 lipiec 2019 

Meech na Labelexpo Europe 2019 zaprezentuje nowy, bezdotykowy system czyszczenia wstęgi, nowe generatory statyczne i unowocześnioną belkę jonizacyjną średniego zasięgu

Na Labelexpo Europe 2019 Meech International przedstawi (stoisko 6C34) CyCleanTM R –najnowszy system czyszczenia wstęgi, unowocześnione generatory Hyperion IonCharge 50-75w i IonCharge 30 oraz belkę średniego zasięgu HyperionTM 960IPS. Meech zaprezentuje również sprawdzone produkty do kontroli elektryczności statycznej i czyszczenia wstęgi. Przeznaczeniem eksponowanych urządzeń jest technologiczne wsparcie producentów etykiet.

„Labelexpo to główne wydarzenie w kalendarzu Meecha” - mówi Ralph Simon, dyrektor sprzedaży w Meech International. „To doskonała platforma do zaprezentowania naszych produktów, zapobiegających problemom w produkcji i poprawiających wydajność produkcji. To doskonała możliwość zaprezentowania 4 nowych urządzeń powstałych dzięki bliskiej współpracy z Klientami z branży etykietowania i pakowania”.

Ulepszona wersja CyCleanTM, czyli CyCleanTMR to jedno lub dwustronny bezdotyko system czyszczenia wstęgi. Oba systemy przeznaczone są do czyszczenia wstęgi o niskim naprężeniu przy wykorzystaniu wymuszonego, laminarnego przepływu powietrza dodatnio i ujemnie zjonizowanego. Idealnie nadają się do czyszczenia szerszych wstęg o niższym naprężeniu. Nowy system przy doskonałej efektywności pracy zużywa mniej powietrza niż dotychczasowe rozwiązania. Częścią systemu są belki jonizujące 924IPS.

„CyCleanTMR posiada wszystkie cechy naszego oryginalnego CyCleanTM” - kontynuuje Simon. „Ma zwartą konstrukcję, może być stosowany na wąskich wstęgach do 700 mm”.

Hyperion IonCharge 30 i IonCharge 50 to udoskonalona wersja generatorów Meecha 992V3 30kV i 50kV. Wszechstronny, zaawansowany technologicznie IonCharge 30 jest kompaktowy i prosty w instalacji. IonCharge 50 jest najsilniejszym generatorem Meecha. Nowe generatory elektrostatyczne produkcji firmy Meech oraz „piny” do elektrostatycznego mocowania, mają zastosowanie tam, gdzie konieczne jest tymczasowe łączenie materiałów.

„Dzięki zaawansowanym kontrolerom generatory te zapewniają doskonałą wydajność, niezawodność połączeń i łatwość obsługi” - mówi Simon. „Są kompatybilne z istniejącymi sieciami PLC, interfejsy z ekranem dotykowym umożliwiają monitorowanie i zmianę wydajności”.

Nowa, pulsacyjna listwa jonizująca średniego zasięgu firmy Meech - Hyperion 960IPS, zapewnia wyjątkowo silną jonizację do 15kV i pozwala na skuteczną jonizację w odległości o 50% większejniż popularna listwa jonizująca 929IPS. Wszechstronna i prosta w instalacji, 960IPS ma w pełni regulowane napięcie, częstotliwość i balans, dzięki czemu idealnie nadaje się do stosowania w szerokim zakresie zadań produkcyjnych.
 
„Listwa Hyperion 960IPS, choć bardziej zaawansowana pod względem jonizacji i odległości roboczej niż jej poprzedniczka, zachowuje wszystkie kluczowe cechy, które sprawiły, że odniosła sukces rynkowy. Zastosowano technologię monitorowania przepływu jonów, która zapewnia utrzymanie wydajności pracy i sygnalizuje (alarmy lokalne i zdalne), gdy listwa wymaga czyszczenia. ”

Meech zaprezentuje  również  produkty Hyperion, obecne w ofercie firmy od wielu lat,  w tym elektrostatyczne listwy Hyperion 924IPS, 929IPS i 971IPS, które przeznaczone są odpowiednio do zastosowań krótkiego, średniego i dalekiego zasięgu. Wszystkie te listwy można kontrolować za pomocą Hyperion SmartControl, urządzenia generacji Przemysł 4.0. Hyperion SmartControl zapewnia operatorom dostęp zdalny do informacji o pracy listew, umożliwia zdalne dostosowanie ustawień operacyjnych, tak aby osiągnąć maksymalną wydajność i najwyższą jakość pracy. Hyperion SmartControl współpracuje z komputerami i smartfonami.

Meech zaprezentuje geupę systemów do czyszczenia wstęgi: CyCleanTM i ShearCleanTM - czyszczenia bezkontaktowego oraz systemy kontaktowe  TakCleanTM i VacCleanTM co  pozwoli na porównanie ich możliwości i zalet. 

Simon podsumowuje: „Niezależnie od tego, czy chodzi o powtarzalną jakość produktu, czy o rozwiązanie problemu z zanieczyszczeniami lub wydajnością pracy maszyny, na stoisku firmy Meech odwiedzający znajdą niezbędne, nowoczesne rozwiązania. Jak zawsze, nasi pracownicy będą gotowi odpowiedzieć na wszelkie pytania i wyjaśnić szczegółowo, w jaki sposób nasze najnowsze i najlepsze produkty mogą przynieść znaczące korzyści dla branży produkcyjnej”.

Dodatkowe informacje:

Następujące produkty będą prezentowane przez Meech podczas Labelexpo Europe 2019:

• Hyperion IonCharge 30
• Hyperion IonCharge 50
• Hyperion 960IPS
• Hyperion SmartControl
• Hyperion 971IPS i 924IPS
• 924EX z zasilaczem 233v4
• Listwy jonizujące 914EX, 915EX i 976EX
• CyCleanTM R
•  Systemy do czyszczenia wstęgi   - CyCleanTM, TakCleanTM, VacCleanTM, ShearCleanTM i jednostka wentylacyjna


KONIEC

O Meech International
Firma Meech International, założona w 1907 r. z siedzibą w Oxfordshire, Wielka Brytania, jest specjalistą w dziedzinie opracowywania i produkcji urządzeń do kontroli elektryczności statycznej. Asortyment produktów Meech składa się z trzech głównych grup: kontrola elektrostatyczna, technologia powietrza oraz kontaktowe i bezkontaktowe systemy czyszczenia wstęgi. Urządzenia firmy Meech są szeroko stosowane w wielu gałęziach przemysłu, w tym w drukowaniu, pakowaniu, przetwórstwie, przetwórstwie tworzyw sztucznych, motoryzacji, farmacji i produkcji żywności. Dzięki światowej sieci oddziałów i dystrybutorów około 80% systemów produkowanych przez Meech jest sprzedawanych na 45 rynkach zagranicznych.

Opracowane na podstawie materiałów firmy Meech International przez  AD Communications:
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