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PRESSEMITTEILUNG
23. April 2012
Meech International gewinnt den Queen’s Award 2012 für Unternehmen in der Kategorie Internationaler Handel

Zum zweiten Mal innerhalb drei Jahren ist es Meech International gelungen die renommierteste britische Auszeichnung für wirtschaftliche Leistungen verliehen zu bekommen - der „Queen’s Award“ für Unternehmen in der Kategorie Internationaler Handel. Das Wiedergewinnen dieses Preises in so kurzer Zeit bestätigt die Position des Unternehmens als einer der weltweit führenden Hersteller und Lieferanten von elektrostatischen Kontrollsystemen, Druckluft-Technologie und einer Reihe von Systemen, die Kontamination von 2D-und 3D-Objekten entfernen.
Die Firma Meech, die in Witney, Oxfordshire, ihren Hauptsitz hat, wurde diese Auszeichnung zum zweiten Mal auf Grund herausragender Leistungen im Export zu Teil. Seit 2008 konnte der im Ausland generierte Umsatz um 63 % gesteigert werden. Dieser Erfolg ist auf eine Strategie zurückzuführen, welche sich auf Vertriebsaktivitäten in geographischen Gebieten und Marktsegmenten konzentriert, in denen die Produkte des Unternehmens sich von denen der Wettbewerber unterscheiden. Hierbei sind die Identifikation und Beziehung zum Kunden entscheidend. Diese Preise  werden jedes Jahr von der Königin, auf Vorschlag des Premierministers und einem Beirat von Vertreter aus  Regierung, Industrie und Handel, vergeben. 
"Ich bin hoch erfreut, dass Meech für den Queen 's Award zum zweiten Mal auserwählt wurde", kommentiert Chris Francis, Vorsitzender der Geschäftsführung. "Dies ist der Beweis für die harte Arbeit und der Einsatz unserer Mitarbeiter weltweit und die ständige Weiterentwicklung unserer Produkte. Wir bemühen uns immer auf dem neuesten Stand der Technologie in unserem Segment zu sein. Jahr für Jahr investieren wir in Forschung und Entwicklung, um zu gewährleisten,  dass unsere Produkte den unterschiedlichsten  Anforderungen der Exportmärkte gerecht werden. Der Gewinn dieses Preises zeigt, dass wir auf dem richtigen Weg sind", fügt er bei. 


Das Büro des Königinnen Preises veranstaltet jährlich einen feierlichen Empfang für die Gewinner dieses Preises, wobei die Laudatio in der Regel von einem Mitglied der königlichen Familie gehalten wird. Dieser Empfang findet meist zeitnah an die Veröffentlichung der Gewinner statt. Diese Bekanntgabe geschieht jährlich am eigentlichen Geburtstag der Königin – dem 21. April. Eine separate Zeremonie findet zu einem späteren  Zeitpunkt in den Räumlichkeiten der Gewinnerfirma statt und wird durch den Besuch des Lords Lieutenant der jeweiligen Grafschaft abgerundet. Die Auszeichnungen beziehen sich ausschließlich auf erzielte Leistungen und der Wettbewerb hier ist groß. Die Anzahl der Preise, die jedes Jahr vergeben werden ist nicht vorgegeben und hängt von der Qualität der eingegangenen Bewerbungen ab.
-ENDE-
Über Meech International 

Das 1907 gegründete Unternehmen Meech International mit seinem Sitz in Oxforshire, UK ist ein spezialisierter Entwickler und Hersteller von elektrostatischen Kontrollen und verwandten Lösungen. Die Meech Produktreihe umfasst drei Hauptgruppen: Statikkontrolle, Lufttechnik plus Kontakt - und kontaktlose Bahnreinigungssysteme. Der Kundenstamm umfasst eine breite Palette verschiedener Branchen, u.a. Druck, Verpackung, Verarbeitung, Plastik, Automobil, Pharmazie und Nahrungsmittelherstellung. Mit seinem globalen Netzwerk von Tochterunternehmen und Agenturen werden ca. 70 % der von Meech hergestellten Systeme in 45 internationalen Märkten vertrieben. 

Meechs besondere Anstrengungen wurden mit einem der begehrtesten UK Auszeichnungen für unternehmerische Leistungen gewürdigt: The Queen’s Award for Enterprise: International Trade. Diese Auszeichnung wurde zum zweiten Mal in 2012 für ‘fortlaufende Leistungen im internationalen Handel über einen Zeitraum von mindestens 6 Jahren hinweg’ verliehen. Das Unternehmen wird diesen angesehenden Titel bis 2017 führen. 
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Weitere Informationen über Meech International finden Sie unter: www.meech.com 
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