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3 februari 2016
BRETT MARTIN LANCEERT STERKE HECHTFOLIE

Brett Martin heeft een nieuwe Strong Adhesion Film (SAF) (sterke hechtfolie) toegevoegd aan hun serie vlakke polycarbonaatplaten, Marlon FS en Marlon FSX Longlife, die worden gebruikt voor veeleisende constructie- en zware fabricageprojecten. Met zijn hoge hechtniveau en mechanische beschermende eigenschappen, zorgt de folie ervoor dat de platen frequente zware fabricage kunnen ondergaan, waardoor krassen en afschuringen worden verminderd.
“Onze polycarbonaatplaten gaan door een verscheidenheid aan agressieve mechanische processen voordat het eindproduct is voltooid,” legt Duncan Smith, Sales Director bij Brett Martin uit. “Als gevolg daarvan, hebben wij de duurzame Strong Adhesion Film ontwikkeld als een oplossing die bestand is tegen hoge druk of zeer sterke inslagtoepassingen, zoals snijden, boren en frezen.”

Beschikbaar als een optie voor de Marlon FS en Marlon FSX Longlife series, is de Strong Adhesion Film beschikbaar voor dikten tussen 2-15 mm, in een breedte van 2050 mm, en wordt geleverd met  een verscheidenheid aan voordelen voor de eindgebruiker.

Het hechtniveau van de folie is drie keer hoger dan standaard assortimenten, wat effectief het risico op loslaten tijdens de fabricage elimineert. De folie kan echter gemakkelijk en zonder een restant achter te laten met de hand worden verwijderd, terwijl het toch voldoende kleefmogelijkheid biedt voor opnieuw aanbrengen wanneer dit nodig is.

Smith wil ook graag de aandacht vestigen op de beschermende kwaliteiten van SAF: “De SAF beschermende folie wordt op beide zijden van Marlon FS en Marlon FSX Longlife platen aangebracht, waardoor de uiteindelijke bescherming te allen tijde wordt gegarandeerd van rigoureuze, herhaalde fabricageprocessen die afschuringen of andere lichte oppervlaktebeschadiging zouden kunnen veroorzaken.”

SAF is lijmvrij, waardoor polycarbonaatplaten kunnen worden gebruikt voor warm buigen en ondiepe warmvervormende toepassingen. Bovendien heeft het een transparante afwerking, wat betekent dat het product zichtbaar blijft nadat de folie is aangebracht.

Duncan besluit: “Met de Strong Adhesion Film, heeft Brett Martin een zeer veelzijdig product geleverd voor agressieve en zware fabricage. Wij zijn ervan overtuigd dat de unieke beschermende eigenschappen ervan zeer veel interesse zal ondervinden en willen graag tonen hoe de folie nuttig kan zijn voor de zaken van onze klanten.”

Wij verzoeken u contact op te nemen om een monsterverpakking aan te vragen die 5  mm en 8 mm Marlon FS bevat met SAF op beide zijden van de plaat aangebracht, of wanneer u interesse hebt in het testen van een groter monster en de eigenschappen van de nieuwe SAF uit de eerste hand te zien, zijn er ook monsters van 1000x500 mm beschikbaar.
EINDE
Informatie over Brett Martin:

In het VK gevestigde Brett Martin heeft meer dan 800 mensen in dienst verdeeld over een aantal locaties in het VK en Europa, en is marktleider in het fabriceren van speciale kunststofproducten voor constructie, dakbedekking, techniek, drukwerk en display. De onderneming exporteert meer dan 50 % van hun omzet van £ 110 miljoen naar meer dan 70 landen over de hele wereld.
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