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COMMUNIQUÉ DE PRESSE 
25 Septembre 2014 
L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DE LA FESPA NOMME DEUX NOUVEAUX MEMBRES DU COMITÉ DE DIRECTION
FESPA, la fédération internationale des associations nationales pour la sérigraphie, l’impression numérique et la communauté de l’impression textile, a nommé deux nouveaux membres au sein de son comité de direction : Thomas Struckmeier et Christophe Aussenac. Les nominations ont été approuvées dans le courant du mois par l’Assemblée générale des 37 associations membres de la FESPA qui se tenait à Bangkok, en Thaïlande.
Thomas Struckmeier représente l’association nationale allemande de la FESPA, la BVDM (BundesVerband Druck & Medien), tandis que Christophe Aussenac est Président de l’association FESPA France, l’association nationale française autonome. M. Struckmeier a également fait partie du comité de direction d’Intergraf, la fédération européenne de l’imprimé et de la communication numérique, ainsi que du comité directeur du salon drupa 2016.
Le mandat des membres du comité de direction de la FESPA est en règle générale de trois ans. Ils peuvent ensuite quitter leur fonction ou l’Assemblée générale peut proposer leur réélection. Les deux nouveaux postes à pourvoir du comité de direction faisaient suite au départ à la retraite des membres du comité de direction de la FESPA Michel Caza et Ricardo Rodriguez Delgado.
Tout comme les autres membres du comité de direction de la FESPA, Christophe Aussenac et Thomas Struckmeier sont des dirigeants actifs de leur propre entreprise d’impression spécialisée.
Christophe Aussenac (49 ans) est le directeur fondateur d’ATC (Autorise Toute Creativité), une entreprise spécialisée dans la signalétique et le graphisme, les affiches et la PLV, dont les compétences sont sensiblement axées sur la réalisation de campagnes créatives d’intérieur ou d’extérieur pour la clientèle des entreprises et des agences. ATC possède des filiales à Lyon, Paris et Annecy et emploie 55 collaborateurs.
Thomas Struckmeier (48 ans) est le PDG de Blase GmbH & Co. KG, un acteur phare de l’impression (sérigraphie et numérique) et des décorations surmoulées pour les applications industrielles, fonctionnelles et décoratives. L’entreprise compte parmi ses principaux marchés l’habillage des véhicules et des vélos, les produits blancs et la machinerie, l’équipement de jeu et la décoration d’intérieur pour les entreprises et les particuliers. Blase Kommunikationstechnik, une autre entreprise du groupe, se consacre à la production de produits électroniques imprimés.
Le Président de la FESPA, M. Lascelle Barrow, commente ces nominations : « J’ai eu le privilège de collaborer avec Michel et Ricardo pendant de nombreuses années lorsqu’ils faisaient partie du comité de direction de la FESPA, et au nom de l’ensemble de la communauté FESPA, je les remercie d’avoir investi autant d’énergie et de temps pour la croissance et la réussite de la FESPA et de ses membres. À ce titre, nous avons une dette particulière envers Michel, l’un des « pères fondateurs » de la FESPA, sans qui nous ne serions pas l’organisation de soutien aux entreprises solidement implantée à l’internationale que nous sommes à l’heure actuelle. Sa passion de l’impression, sa générosité empreinte d’érudition, son sens commercial, sa créativité et son engagement indéfectible envers l’environnement sont autant de qualités qui constituent pour le comité de la FESPA un héritage important qui l’aidera à aller de l’avant ».
« Pour sa part, Ricardo Rodriguez a apporté une contribution inestimable au développement des relations de la FESPA en Amérique Latine, notamment grâce à sa collaboration avec l’association Mexicaine et la Conlatingraf ».
Et M. Lascelle Barrow de poursuivre : « J’ai le plaisir d’accueillir les deux nouveaux membres du comité dynamiques que sont Thomas Struckmeier et Christophe Aussenac, qui apportent de nouvelles idées et perspectives à la FESPA, qu’ils tirent à la fois de leurs expériences acquises grâce aux entreprises qu’ils dirigent et aux marchés qu’ils représentent. En tant qu’hommes d’affaires, leur parcours est extraordinaire et, grâce au travail qu’ils ont réalisé avec leurs associations nationales, ils ont déjà prouvé leur engagement ferme s’agissant du soutien à leurs pairs et de l’élaboration des meilleures pratiques, des principes qui sont au cœur de la mission organisationnelle de la FESPA ».
L’Assemblée générale de la FESPA 2014 a également confirmé le membre du comité de direction M. Yaşar Gűvenen en tant que Président élu. Il succèdera ainsi au président actuel de la FESPA, M. Lascelle Barrow, en 2015. Christian Duyckaerts, quant à lui, s’est vu désigner Vice-Président élu.
La composition du comité de direction de la FESPA est désormais la suivante :
· Lascelle Barrow, Président (Royaume-Uni)
· Yaşar Gűvenen, Vice-Président et Président élu (Turquie)
· Christian Duyckaerts, Vice-Président élu (Belgique)
· Enrico Steijn, Trésorier (Pays-Bas)
· Christophe Aussenac (France)
· Gyorgy Kovacs (Hongrie)
· Anders Nilsson (Suède)
· Thomas Struckmeier (Allemagne)
FIN
Note aux rédacteurs 
Tous les détails des biographies de Thomas Struckmeier et Christophe Aussenac, ainsi que des autres membres du comité de direction actuel de la FESPA, sont disponibles sur le site Web de la FESPA à l’adresse http://www.fespa.com/fespa-staff/fespa-board.html
À propos de la FESPA 

Etablie en 1962, FESPA est une fédération à d’associations d’imprimeurs et de sérigraphes. Elle organise également des expositions et des conférences dédiées aux secteurs de la sérigraphie et de l’impression numérique. FESPA a pour vocation de favoriser l’échange de connaissances dans ces domaines avec ses membres à travers le monde, tout en les aidant à faire prospérer leurs entreprises et à s’informer sur les derniers progrès réalisés au sein de leurs industries qui connaissent une croissance rapide. 

FESPA Profit for Purpose 
Nos adhérents sont les industriels. Au cours des sept années écoulées, FESPA a investi des millions d’euros dans la communauté mondiale de l’impression pour soutenir la croissance du marché. Pour de plus amples informations, consultez le site www.fespa.com
Prochains salons de la FESPA 
· FESPA Digital Textile Conference, 2 Octobre 2014, Milan, Italie

· FESPA China 2014, 19-21 Novembre 2014, Guangzhou, Chine

· FESPA Eurasia 2014, 4-7 Décembre 2014, CNR Expo, Istanbul, Turquie

· FESPA Brasil 2015, 18-21 Mars 2015, Expo Center Norte, São Paulo, Brésil

· FESPA 2015, 18-22 Mai 2015, Koelnmesse, Cologne, Allemagne

· European Sign Expo 2015, 18-22 Mai 2015, Koelnmesse, Cologne, Allemagne

· FESPA Africa, 22-24 Juillet 2015, Gallagher Convention Centre, Johannesburg, South Africa

· FESPA Mexico 2015, 20-22 Août 2015, Centro Banamex, Mexico City, Mexico
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