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PRESSEMITTEILUNG 
25 September 2014
FESPA-GENERALVERSAMMLUNG ERNENNT ZWEI NEUE FESPA-VORSTANDSMITGLIEDER

FESPA, der weltweite Dachverband aus nationalen Fachverbänden in den Bereichen Siebdruck, Digitaldruck und Textildruck, hat zwei neue Vorstandsmitglieder berufen: Thomas Struckmeier und Christophe Aussenac. Die Ernennungen wurden in diesem Monat von der Generalversammlung der 37 FESPA-Mitgliedsverbände in Bangkok, Thailand, bestätigt.
Thomas Struckmeier vertritt den nationalen FESPA-Verband in Deutschland, den BVDM (BundesVerband Druck & Medien), und Christophe Aussenac ist Vorsitzender der FESPA France Association, des autonomen französischen Verbandes. Herr Struckmeier war auch als Vorstandsmitglied von Intergraf tätig, des europäischen Verbandes für Druck und Kommunikation, und saß im Steuerungsgremium für die drupa 2016.
Die übliche Amtszeit für FESPA-Vorstandsmitglieder beträgt drei Jahre. Danach können sie zurücktreten oder werden von der Generalversammlung für die Wiederwahl vorgeschlagen. Die zwei neuen Vorstandspositionen wurden durch das Ausscheiden der FESPA-Vorstandsmitglieder Michel Caza und Ricardo Rodriguez Delgado frei.
So wie alle anderen aktuellen FESPA-Vorstandsmitglieder leiten auch Christophe Aussenac und Thomas Struckmeier ihre eigenen Spezialdruckereien. 
Christophe Aussenac (49) ist ein Gründungsgesellschafter von ATC (Autorise Toute Creativité), einer Spezialfirma für Beschilderung, Grafik, Displays und den POS mit dem Schwerpunkt auf der kreativen Umsetzung von Kampagnen im Innen- und Außenbereich für Unternehmen und Agenturen. ATC verfügt über Niederlassungen in Lyon, Paris und Annecy und beschäftigt 55 Angestellte.
Thomas Struckmeier (48) ist CEO von Blase GmbH & Co. KG, einem führenden Unternehmen für Sieb- und Digitaldruck sowie Kunststoff-Formteile für industrielle, funktionelle und dekorative Anwendungen. Die wichtigsten Märkte des Unternehmens sind die Automobil- und Fahrradbranche, Haushaltsgeräte und Maschinen, Spielgeräte sowie die Innenausstattung im Geschäfts- und Privatbereich. Blase Kommunikationstechnik, eine andere Firma der Unternehmensgruppe, produziert gedruckte Elektronik. 
FESPA-Präsident Lascelle Barrow meint dazu: „Ich hatte das Vorrecht, viele Jahre lang mit Michel und Ricardo im FESPA-Vorstand zusammenzuarbeiten und bedanke mich im Namen aller FESPA-Mitglieder für ihren langen und tatkräftigen Beitrag zum Wachstum und Erfolg von FESPA. Michel als einem der „Gründerväter“ von FESPA schulden wir ganz besonderen Dank, denn ohne ihn wären wir nicht die starke globale Organisation für die Unterstützung von Unternehmen, die wir heute sind. Seine Leidenschaft für den Drucksektor, die großzügige Weitergabe von Wissen, sein kommerzieller Elan, kreativer Geist und starkes Engagement für die Umwelt sind ein wichtiges Vermächtnis für den FESPA-Vorstand, mit dem wir weiter voranschreiten werden.“
„Ricardo Rodriguez hat seinerseits einen unschätzbaren Beitrag zur Entwicklung der FESPA-Beziehungen in Lateinamerika geleistet, wo er insbesondere mit dem mexikanischen Verband und Conlatingraf kooperierte.“ 
Lascelle Barrow fährt fort: „Ich freue mich, zwei dynamische neue Vorstandsmitglieder in Form von Thomas Struckmeier und Christophe Aussenac begrüßen zu dürfen, die beide frische Einblicke und Perspektiven für FESPA mitbringen, sowohl aus ihren eigenen Unternehmen als auch aus den Märkten, die sie vertreten. Sie können eine beeindruckende Erfolgsgeschichte als Geschäftsleute vorweisen und haben über ihre Arbeit mit nationalen Verbänden bereits ein starkes Engagement bei der Unterstützung ihrer Branchenkollegen und der Entwicklung bewährter Verfahren nachgewiesen, was zentrale Anliegen der FESPA sind.“
Die FESPA-Generalversammlung 2014 bestätigte darüber hinaus Vorstandsmitglied Yaşar Gűvenen als designierten Präsidenten, der diese Funktion im Jahr 2015 von FESPA-Präsident Lascelle Barrow übernehmen wird. Christian Duyckaerts wurde zum designierten Vizepräsidenten gewählt.
Der FESPA-Vorstand setzt sich nun wie folgt zusammen:
· Lascelle Barrow – Präsident (GB)
· Yaşar Gűvenen – Vizepräsident und designierter Präsident (Türkei)
· Christian Duyckaerts – designierter Vizepräsident (Belgien)
· Enrico Steijn – Schatzmeister (Niederlande)
· Christophe Aussenac (Frankreich)
· Gyorgy Kovacs (Ungarn)
· Anders Nilsson (Schweden)
· Thomas Struckmeier (Deutschland)
ENDE
Hinweis an die Redaktion
Ausführliche Lebensläufe von Thomas Struckmeier und Christophe Aussenac sowie den anderen FESPA-Vorstandsmitgliedern finden Sie auf der FESPA-Website unter http://www.fespa.com/fespa-staff/fespa-board.html.

FESPA

Die FESPA ist eine 1962 gegründete Vereinigung von Handelsverbänden und organisiert Ausstellungen und Konferenzen für die Sieb- und Digitaldruckbranchen. Die beiden Ziele der FESPA sind die Förderung von Siebdruck und Digitalbildgebung sowie der Wissensaustausch über Sieb- und Digitaldruck unter ihren Mitgliedern auf der ganzen Welt zur Unterstützung der Expansion ihrer Geschäfte und zu ihrer Information über die neuesten Entwicklungen in ihren schnell wachsenden Branchen.

FESPA Profit for Purpose 
Unsere Teilhaber kommen aus der Industrie. FESPA hat in den vergangenen sieben Jahren mehrere Millionen Euro in die weltweite Druckindustrie investiert und damit das Wachstum des Marktes unterstützt. Weitere Informationen finden Sie unter www.fespa.com. 

Nächste FESPA-Veranstaltungen  
· FESPA Digital Textile Conference, 2 Oktober 2014, Mailand, Italien
· FESPA China 2014, 19-21 November 2014, Guangzhou, China

· FESPA Eurasia 2014, 4-7 Dezember 2014, CNR Expo, Istanbul, Türkei

· FESPA Brasil 2015, 18-21 März 2015, Expo Center Norte, Sao Paulo, Brasilien
· FESPA 2015, 18-22 Mai 2015, Koelnmesse, Köln, Deutschland

· European Sign Expo 2015, 18-22 Mai 2015, Koelnmesse, Köln, Deutschland

· FESPA Africa, 22-24 Juli 2015, Gallagher Convention Centre, Johannesburg, South Africa

· FESPA Mexico 2015, 20-22 August 2015, Centro Banamex, Mexico City, Mexico
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