COMUNICADO DE PRENSA 
25 Septiembre 2014

LA ASAMBLEA GENERAL DE FESPA NOMBRA A DOS NUEVOS MIEMBROS PARA SU JUNTA DIRECTIVA

FESPA, la federación global de asociaciones nacionales para la comunidad de impresión en serigrafía, digital y textil, ha nombrado a dos nuevos miembros para su Junta Directiva; se trata de Thomas Struckmeier y Christophe Aussenac. Estos nombramientos han sido aprobados este mes por la Asamblea General de las 37 asociaciones que integran FESPA celebrada en Bangkok (Tailandia).
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Thomas Struckmeier representa a la asociación nacional alemana de FESPA BVDM (BundesVerband Druck & Medien), mientras que Christophe Aussenac preside la FESPA France Association, la asociación nacional francesa de carácter autónomo. Struckmeier también ha formado parte de la junta directiva de Intergraf, la Federación Europea para la Impresión y la Comunicación, y del comité organizador de drupa 2016.
El mandato ejecutivo de los miembros de la Junta Directiva de FESPA suele ser de tres años, después de los cuales pueden dimitir o bien optar a la reelección a propuesta de la Asamblea General. Estos dos nuevos nombramientos se producen a raíz de la jubilación de los consejeros de FESPA Michel Caza y Ricardo Rodríguez Delgado.

Al igual que todos los miembros que componen la Junta Directiva de FESPA, Christophe Aussenac y Thomas Struckmeier ejercen un liderazgo activo en sus propias empresas de impresión. 

Christophe Aussenac (49) es director y fundador de ATC (Autorise Toute Creativité), una empresa especializada en rótulos, expositores y PLV, con un enfoque especial en la realización de campañas de interiores y exteriores para clientes corporativos y agencias. ATC tiene sucursales en Lyon, París y Annecy y cuenta con 55 empleados en plantilla.
Thomas Struckmeier (48) es director general de Blase GmbH & Co. KG, una empresa líder especializada en impresión serigráfica y digital y etiquetado de moldes para aplicaciones industriales, funcionales y decorativas. Entre los principales mercados con los que trabaja la empresa se encuentran los de la automoción y las bicicletas, electrodomésticos y maquinaria, dispositivos de juego e interiores domésticos y corporativos. Blase Kommunikationstechnik, otra de las empresas del grupo, se dedica a la producción de electrónica impresa. 

Lascelle Barrow, presidente de FESPA, comenta: «He tenido el privilegio de trabajar con Michel y Ricardo durante muchos años en la junta directiva de FESPA, y en nombre de toda la comunidad de FESPA, quiero expresar mi agradecimiento a ambos por su dilatada y enérgica contribución al crecimiento y al éxito de FESPA y de sus miembros. En particular debemos una gratitud especial a Michel, “padre fundador” de FESPA y sin el cual no seríamos la sólida organización global de soporte que conocemos hoy día. Su entusiasmo por la impresión, generosidad con los conocimientos, impulso comercial, espíritu creativo y compromiso absoluto con su entorno es un legado importante para la junta de FESPA que nos motiva para seguir adelante».

«Por su parte, Ricardo Rodríguez ha desempeñado una labor impagable en el desarrollo de las relaciones de FESPA en Latinoamérica, muy especialmente por su trabajo con la asociación mexicana y Conlatingraf.» 

Lascelle Barrow prosigue: “Estoy encantado de dar la bienvenida a la Junta Directiva a estos dos nuevos y dinámicos miembros como son Thomas Struckmeier y Christophe Aussenac, que aportan visiones y perspectivas innovadoras a FESPA tanto desde su propia experiencia en sus empresas como desde los mercados que representan. Presentan una trayectoria formidable como empresarios, y en el trabajo desarrollado con sus asociaciones nacionales han demostrado su firme compromiso de apoyar a sus compañeros y de desarrollar buenas prácticas; estos son los principios fundamentales de la misión organizativa de FESPA».

La Asamblea General de FESPA de 2014 también confirmó como presidente electo de la Junta Directiva a Yaşar Gűvenen, que asumirá en 2015 las funciones del actual presidente de FESPA Lascelle Barrow. Christian Duyckaerts fue elegido vicepresidente.

La Junta de FESPA queda configurada del siguiente modo:

· Lascelle Barrow - Presidente (Reino Unido)

· Yaşar Gűvenen – Vicepresidente y Presidente Electo (Turquía)
· Christian Duyckaerts - Vicepresidente Electo (Bélgica)

· Enrico Steijn - Tesorero (Países Bajos)

· Christophe Aussenac (Francia)

· Gyorgy Kovacs (Hungría)

· Anders Nilsson (Suecia)

· Thomas Struckmeier (Alemania)
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Nota para prensa

Las biografías ampliadas de Thomas Struckmeier y Christophe Aussenac, junto con las de algunos miembros actuales de la Junta Directiva de FESPA, se pueden consultar en el sitio web de FESPA en la dirección http://www.fespa.com/fespa-staff/fespa-board.html.

Acerca de FESPA

Fundada en 1962, FESPA es una federación de asociaciones del sector, así como una entidad organizadora de exposiciones y conferencias para los sectores de impresión digital y serigráfica. El doble objetivo de FESPA es promocionar la impresión digital y serigráfica y compartir con sus socios conocimientos sobre la impresión digital y serigráfica, ayudándoles así a ampliar sus negocios y a conocer los últimos avances experimentados en sus sectores de gran crecimiento. 

FESPA: Profit for Purpose (Beneficio con una finalidad)
Nuestros accionistas son la industria. FESPA ha invertido millones de Euros en la comunidad global de impresión durante los últimos siete años, contribuyendo de esta manera al crecimiento del sector. Visite www.fespa.com para obtener más información. 

Las exposiciones que FESPA celebrará próximamente son
· FESPA Digital Textile Conference, 2 Octubre 2014, Milán, Italia
· FESPA China 2014, 19-21 Noviembre 2014, Guangzhou, China

· FESPA Eurasia 2014, 4-7 Diciembre de 2014, CNR Expo, Estanbul, Turquía

· FESPA Brasil 2015, 18-21 Marzo 2015, Expo Center Norte, São Paulo, Brasil
· FESPA 2015, 18-22 Mayo 2015, Koelnmesse, Colonia, Alemania
· European Sign Expo 2015, 18-22 Mayo 2015, Koelnmesse, Colonia, Alemania
· FESPA Africa, 22-24 Julio 2015, Gallagher Convention Centre, Johannesburg, South Africa

· FESPA Mexico 2015, 20-22 Agosto 2015, Centro Banamex, Mexico City, Mexico
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