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Productivité en hausse, coûts de main-d’œuvre en baisse et diminution de la gâche chez Ocyan depuis l’acquisition auprès de Fujifilm du logiciel de flux de production Phoenix de Tilia Labs 

Gains de coûts et de temps pour l’imprimeur portugais depuis son investissement en 2017 

Implanté à Lisbonne, le groupe Ocyan est un imprimeur majeur spécialisé dans le grand format, l’impression numérique de labeur et l’offset. Offrant un service de bout à bout, du prépresse à la finition, le groupe dessert de multiples clients basés au Portugal et au-delà.

L’installation du logiciel Phoenix en 2017 a transformé la division d’impression grand format d’Ocyan, réduisant significativement le temps et la main-d’œuvre nécessaires pour délivrer les produits de haute qualité requis par ses exigeants clients.

« Dans le cadre de notre activité grand format, nous produisons un large éventail de produits d’affichage, dont des visuels PLV, de la signalétique événementielle ou encore de la publicité extérieure, que nous imprimons sur différents supports souples et rigides », explique le Coordinateur de production d’Ocyan, Carlos Júlio. « Nos clients apprécient notre professionnalisme et notre faculté à les conseiller, afin de leur garantir des produits répondant au mieux à leurs besoins spécifiques. »

« En outre, nos clients exigent et attendent de nous une qualité exceptionnelle et une livraison dans les délais. Nous mettons un point d’honneur à respecter les délais les plus stricts et sommes toujours à l’affût de toute nouvelle technologie capable de nous aider à renforcer cet aspect de notre offre de services. »

« Nous sommes clients Fujifilm depuis de nombreuses années déjà. Nous achetons notamment des papiers photographiques et des chimies de développement. C’est via cette connexion que nous avons découvert Phoenix, un outil logiciel de flux de production grand format conçu par Tilia Labs, que Fujifilm propose dans le cadre de son portefeuille de produits XMF. »  

« Nous avons décelé dans ce produit le potentiel de gain de temps qu’il pouvait nous offrir ; un avantage qui nous permet de répercuter les économies de coûts sur nos clients, mais aussi de leur livrer leurs marchandises beaucoup plus rapidement que par le passé. »

« Le calage des travaux complexes, qui nécessitait auparavant environ une demi-heure et impliquait des tâches essentiellement manuelles, ne nous prend maintenant plus que deux ou trois minutes, grâce aux capacités d’automatisation de Phoenix. Sans parler de la gâche, qui est également réduite. Au bout d’une semaine, le gain de temps enregistré est vraiment significatif. Avant, la planification exigeait deux personnes, cinq jours par semaine. Aujourd’hui, la même charge de travail peut être accomplie par une seule personne en trois jours. Cela nous a libéré beaucoup de temps de main-d’œuvre, que nous pouvons désormais consacrer à d’autres tâches, comme rechercher de nouveaux clients et de nouvelles pistes commerciales ; des actions que n’avions pas la capacité d’entreprendre par le passé. Nous avons également observé une augmentation notable des retours d’expérience positifs de la part de nos clients réguliers au niveau de la rapidité avec laquelle nous sommes en mesure de leur livrer leurs produits. »

« Nous ne regrettons pas d’avoir investi dans l’outil Phoenix et avons été très impressionnés par le service technique et l’assistance fournis par Fujifilm tout au long du processus d’achat. »

John Davies, responsable produit flux chez Fujifilm Graphic Systems EMEA, affirme : « Une production efficace est l’une des clés du succès de tout imprimeur, parmi les nombreux défis imposés par le marché moderne. Dans le cadre de sa gamme de produits, Fujifilm propose des solutions concrètes pour répondre à cet objectif d’efficacité, et les outils de flux de production jouent un rôle crucial à cet effet. Nous sommes ravis de constater que l’investissement d’Ocyan dans le logiciel Phoenix a déjà porté ses fruits et il nous tarde de poursuivre notre partenariat avec cette société dans les mois et années à venir. »
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À propos de FUJIFILM Corporation

FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.

À propos de Fujifilm Graphic Systems

Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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