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Aumento di produttività, riduzione dei costi del lavoro e degli scarti per Ocyan grazie all'investimento nel software per il flusso di lavoro Phoenix di Tilia Labs di Fujifilm

L'azienda di stampa portoghese riflette sui risparmi di tempo e di costi dopo l'investimento del 2017

Con sede a Lisbona, Ocyan Group è una società di stampa leader che offre un servizio end-to-end, dalla pre-stampa alla finitura, con una vasta gamma di applicazioni offset, digitali commerciali e in grande formato, a numerosi clienti ubicati in Portogallo e all’estero.

L’installazione del software Phoenix nel 2017 ha trasformato la divisione stampa di grande formato di Ocyan, riducendo drasticamente il tempo e la manodopera necessari per fornire prodotti di alta qualità a una clientela estremamente esigente.

[bookmark: _GoBack]“Nel nostro business di grande formato produciamo una vasta gamma di prodotti per esposizione, tra cui POS, grafica espositiva e OOH, stampati su una varietà di supporti rigidi e flessibili” ha affermato il Coordinatore di produzione di Ocyan, Carlos Júlio. “I clienti apprezzano la nostra professionalità e la nostra capacità di consigliarli al meglio sui prodotti che soddisfano esattamente le loro esigenze.

“Inoltre, i nostri clienti richiedono, e ormai da noi lo esigono, una qualità altissima e la massima puntualità nelle consegne. Siamo orgogliosi di rispettare anche le scadenze più rigorose e siamo sempre alla ricerca di ogni possibile opportunità per migliorare questo aspetto del nostro servizio.

“Eravamo già clienti soddisfatti di Fujifilm, poiché da molti anni acquistavamo da loro carte fotografiche e chimici di sviluppo, ed è in questo modo che abbiamo saputo di Phoenix, il software Tilia Labs per il flusso di lavoro in grande formato che Fujifilm offre nell’ambito del proprio portafoglio XMF di prodotti.  

“In questo prodotto abbiamo visto le potenzialità per risparmiare una notevole quantità di tempo, e quindi l’opportunità di far risparmiare anche i nostri clienti e di realizzare i prodotti molto più rapidamente rispetto al passato.

“L’impostazione di lavori complessi che in genere richiedeva una mezz’ora, con un processo per lo più manuale, ora ci porta via solo due o tre minuti, grazie al livello di automazione del processo di layout di Phoenix. Il risparmio di tempo, nella settimana lavorativa, è notevole, e in più vi è stata anche una riduzione degli scarti. Per la pianificazione era necessario che due persone lavorassero cinque giorni alla settimana, mentre ora lo stesso carico di lavoro è eseguito da una sola persona in soli tre giorni. Il nostro personale, rispetto a prima, ha quindi a disposizione una quantità enorme di tempo per svolgere altre mansioni ed esaminare nuovi clienti target e nuove opportunità di business. Abbiamo inoltre riscontrato un notevole aumento dei feedback positivi dai nostri clienti abituali, in merito alla velocità con cui siamo in grado di fornire loro i prodotti.

“Nel complesso, siamo rimasti molto soddisfatti dell’investimento in Phoenix e particolarmente colpiti dal livello di assistenza tecnica e supporto garantito da Fujifilm in ogni fase del processo.”

John Davies, Product Group Manager, Workflow, Fujifilm Graphic Systems EMEA, ha affermato: “Fra le molte sfide dell’odierno mercato, l’efficienza della produzione è uno degli elementi fondamentali per il successo di ogni azienda di stampa. Fujifilm offre soluzioni concrete in tutta la gamma di prodotti per conseguire tale risultato, e in tal senso gli strumenti di workflow sono fondamentali. Siamo lieti di vedere gli enormi vantaggi ottenuti sinora da Ocyan con l’investimento in Phoenix e confidiamo di continuare questa collaborazione anche nei mesi e anni a venire.”
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A proposito di FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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