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6 de dezembro de 2018


Aumento da produtividade, redução dos custos laborais e dos desperdícios são os benefícios destacados pela Ocyan, graças ao investimento no software Phoenix da Tilia Labs, fluxo de trabalho fornecido pela Fujifilm

Poupança de tempo e de custos para a gráfica portuguesa, após o seu investimento em 2017 

Com sede em Lisboa, a Ocyan Group é uma empresa gráfica líder do setor, com a oferta de serviços integrais que abrangem desde a pré-impressão ao acabamento, bem como a disponibilização de um leque de aplicações offset, digital comercial e de grande formato para vários clientes em Portugal e no estrangeiro.

A instalação do software Phoenix em 2017 transformou o departamento de impressão de grande formato da Ocyan, reduzindo significativamente o tempo e a mão-de-obra necessários para fornecer produtos de alta qualidade aos seus exigentes clientes.

[bookmark: _GoBack]“No nosso departamento de grande formato, nós produzimos uma vasta gama de produtos, incluindo materiais de ponto de venda, decoração e sinalética para eventos e ainda publicidade exterior, imprimindo numa ampla gama de suportes rígidos e flexíveis”, afirma Carlos Júlio, Coordenador de Produção da Ocyan. “Os nossos clientes valorizam o nosso profissionalismo e a nossa capacidade de intervir como consultores e assessores para assegurar que recebem os produtos que dão a melhor resposta às suas necessidades específicas.

“Simultaneamente, os nossos clientes exigem e esperam de nós produtos com uma qualidade excecionalmente elevada e entregues dentro do prazo. Orgulhamo-nos de cumprir rigorosamente os prazos e estamos continuamente à procura de novas tecnologias que contribuam para  melhorar este aspeto do nosso serviço.

“Há já alguns anos que somos clientes satisfeitos da Fujifilm, via a compra de papel fotográfico e química de revelação. Foi através desta ligação que tomámos conhecimento do Phoenix, uma ferramenta de software de fluxo de trabalho de grande formato da Tilia Labs, que a Fujifilm oferece como parte da sua gama de produtos XMF.  

“Nós vimos neste produto o potencial para nos proporcionar uma significativa  economia de tempo – oferecendo-nos a oportunidade de transferir para os nossos clientes a poupança de custos, bem como o fornecimento de produtos de forma bem mais rápida que no passado.

“A configuração de trabalhos complexos, que normalmente demoraria cerca de meia hora com recurso a um processo amplamente manual, é agora realizado em apenas dois a três minutos, graças ao nível de automatização deste processo no Phoenix. Consequentemente, os desperdícios também sofrem uma redução; e ao longo de uma semana a poupança de tempo torna-se substancial. O tempo de planeamento costumava exigir duas pessoas durante cinco dias por semana; agora, a mesma carga de trabalho pode ser executada por uma pessoa em apenas três dias. Esta situação permitiu direccionar o tempo dos funcionários para outras tarefas, oferecendo a oportunidade para nos focarmos em novos clientes e novos negócios para os quais não teríamos capacidade no passado. Também registámos um considerável aumento na quantidade de comentários positivos dos nossos clientes regulares, nomeadamente no que diz respeito à velocidade com que conseguimos fornecer-lhes os produtos.

“De um modo geral, estamos muito satisfeitos com o investimento no Phoenix e estamos bastante impressionados com a assistência técnica e o suporte prestados pela Fujifilm ao longo do processo.”

John Davies, Product Group Manager, Workflow, Fujifilm Graphic Systems EMEA, afirma: “A eficiência da produção é crucial para o sucesso de qualquer gráfica, entre os muitos desafios do mercado moderno. A gama de produtos Fujifilm fornece as soluções adequadas para a concretizar, sendo que as ferramentas de fluxo de trabalho têm uma importância vital. É com grande prazer que verificamos os enormes benefícios obtidos pela Ocyan até ao momento com o seu investimento no Phoenix e esperamos manter a nossa parceria com eles nos próximos meses e anos”.

FIM


Sobre a FUJIFILM Corporation
A FUJIFILM Corporation é uma das maiores empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, que a companhia tem vindo a desenvolver um espólio de tecnologias de vanguarda na área da fotografia, e no alinhamento com os seus esforços para se tornar numa empresa ativamente dedicada à saúde, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias nos campos da Medicina e Ciências da Vida, nomeadamente na prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças. A Fujifilm está também em contínua expansão no negócio da produção de materiais de alta funcionalidade, incluindo os materiais para ecrãs planos, bem como nas unidades de negócio de sistemas gráficos e dispositivos óticos. 
 
Sobre Sistemas Gráficos da FUJIFILM 
O departamento de Sistemas Gráficos da Fujifilm é um parceiro estável de longa data, focado na oferta de serviços de impressão de elevada qualidade e tecnologicamente avançados, que apoiam as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a proporcionar o crescimento dos seus negócios. A estabilidade financeira da empresa e o seu investimento em I&D permitiu-lhe o desenvolvimento de tecnologias patenteadas para a atingir a melhor impressão entre as melhores.  Estas incluem soluções de pré-impressão e auxiliares de impressão offset, impressão grande formato, impressão digital, bem como softwares de fluxo de trabalho para gestão dos processos de impressão. A Fujifilm está empenhada na redução do impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proactivamente para preservar o ambiente, debatendo-se para educar as gráficas sobre as melhores práticas ambientais.
 

Para mais informações, p.f. visite: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/, ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope, ou siga-nos em @FujifilmPrint
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