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L’investissement dans une presse Fujifilm Acuity Ultra dope l’activité d’un des plus grands imprimeurs grand format d’Espagne

Oedim évalue le retour sur investissement de l’achat du dernier modèle d’imprimante Fujifilm très grand format

Au départ simple studio d’architecture spécialisé dans la conception et la production de plans d’architecture depuis un atelier de 40 m2 à Jaén, dans le sud de l’Espagne, Oedim a rapidement eu l’occasion de se développer sur le marché croissant du très grand format. 23 ans plus tard, Oedim occupe maintenant un site de 14 000 m2 et exploite deux marques distinctes. L’une de ces deux marques est Oedim, qui produit des matériaux souples imprimés en grand format sur toile, vinyle et textile. L’autre marque est Clickprinting, spécialisée dans l’impression directe sur supports rigides, comme le PVC, l’aluminium et le carton ondulé.

En mars 2017, Oedim était l’une des premières entreprises dans le monde à installer un modèle Fujifilm Acuity Ultra (alors en phase de bêta-test), ce qui est venu renforcer sa crédibilité en tant qu’imprimeur très grand format. L’entreprise possède maintenant un des parcs les plus importants du pays, avec huit machines bobine-bobine de 5 m, onze imprimantes 3,20 m et douze tables d’impression grand format. Elle dispose également d’une large gamme d’équipements de finition, avec des outils de découpe numérique, des fraiseuses, des plastifieuses et des machines à coudre industrielles.

Oedim emploie environ 100 personnes au total et travaille avec les plus grandes marques et agences pour produire de nombreux produits d’affichage grand format. Chaque année, la société produit plus d’un million de mètres carrés de produits imprimés, pour des clients toujours plus nombreux.

« Nos clients exigent avant tout un service rapide et efficace et un très haut niveau de qualité », explique Miguel Angel, cofondateur et directeur général d’Oedim. « Nous sommes fiers de répondre à ces attentes avec un service complet et rapide et un très haut niveau de qualité. »

« Bien que nous disposions déjà d’une large gamme de machines bobine-bobine de 5 mètres, nous savons qu’il est important de constamment progresser en matière de technologie. Nos clients cherchent toujours à obtenir un meilleur niveau de qualité, avec les mêmes délais très courts. Nous sommes donc en permanence à l’affût de nouvelles solutions qui allient qualité exceptionnelle et productivité élevée. »

« Avant même l’installation de l’Acuity Ultra, nous avions déjà sept machines Fujifilm sur site. Nous entretenons donc d’excellentes relations avec eux et ils nous ont toujours tenus informés des dernières avancées technologiques. Lorsque Fujifilm nous a présenté le modèle Acuity Ultra, nous avons été très impressionnés par la vitesse de production et le niveau de qualité. Nous avons donc immédiatement souhaité être parmi les premiers au monde à en disposer. »

« Nous avons eu quelques clients importants qui nous demandaient de rehausser encore notre standard de qualité, et ces clients ont été les premiers à voir leurs toiles, leurs vinyles et leurs textiles imprimés sur l’Acuity Ultra. Les retours ont été immédiats : "Nous voulons ce niveau de qualité et cette rapidité pour tous nos travaux."

« En ce qui concerne l’avenir, la personnalisation de la décoration d’intérieur est une des tendances majeures de notre secteur et pour y faire face sereinement, nous avons besoin d’équipements très rapides et de grande qualité. C’est dans des domaines comme celui-ci que l’Acuity Ultra va nous offrir un réel avantage sur le marché. »

« Nous sommes pleinement satisfaits de cette nouvelle machine et heureux d’avoir développé encore un peu plus notre relation avec Fujifilm. Nous les recommandons sans aucune hésitation. Pour nous, le fait de rester à la pointe de la technologie est une condition incontournable de notre réussite, et Fujifilm est un leader technologique qui s’est avéré être le partenaire idéal pour la croissance de notre activité. Et ce n’est pas à négliger non plus, leur service est excellent, du point de vue commercial comme du point de vue technique. Au cours de la phase préalable à la vente, tout au long du processus d’installation et bien après, Fujifilm est toujours présent, dès que vous en avez besoin. »

Selon Joan Casas, Graphic Systems Manager de Fujifilm Espagne : « Oedim a nous a impressionnés, non seulement en raison de ses équipements et de son infrastructure, mais aussi en raison des valeurs que l’entreprise transmet à son personnel. Tous les employés s’engagent pleinement dans leur travail et se concentrent sur la production de produits de haute qualité, dans les plus délais les plus courts possibles. Nous sommes ravis de voir la valeur ajoutée qu’a pu apporter l’Acuity Ultra à Oedim, et de voir comment elle a contribué à améliorer la qualité et la productivité qui étaient déjà à un excellent niveau. »
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À propos de FUJIFILM Corporation

FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.

À propos de Fujifilm Graphic Systems

Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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