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L’investimento nella Fujifilm Acuity Ultra superwide potenzia notevolmente la capacità di uno dei più grandi provider spagn oli per la stampa di grande formato

Oedim stima i vantaggi commerciali del suo investimento nell'ultima stampante Fujifilm per il formato superwide

Agli inizi, Oedim era uno studio di architettura di 40 m2 con sede a Jaén, nel sud della Spagna, specializzato nella progettazione e produzione di progetti architettonici; l’azienda ha poi individuato un’opportunità per espandersi nel mercato del grande formato. Ora, 23 anni dopo, occupa una struttura di 14.000 m2 e possiede due brand distinti. Il primo è Oedim, responsabile della produzione di materiali flessibili di grande formato, come tela, vinile e tessili, mentre l'altro è Clickprinting, specializzato nella stampa diretta su supporti rigidi, come PVC, alluminio e cartone ondulato.

Nel marzo 2017 Oedim è diventato uno dei primi siti al mondo a installare una Fujifilm Acuity Ultra (che all’epoca era in fase di beta test) aumentando la loro offerta, già impressionante, per il formato superwide. L’azienda oggi vanta uno dei parchi macchina più ampi del paese, con otto unità roll-to-roll da 5 m, undici stampanti da 3,2 m e dodici dispositivi flatbed per il grande formato. In aggiunta, dispone di un’ampia gamma di attrezzature di finitura, comprendente svariate taglierine digitali, fresatrici, plastificatrici e macchine da cucire industriali.

Oedim ha un organico complessivo di un centinaio di dipendenti e lavora con grandi marchi e importanti agenzie per i quali produce un’enorme varietà di prodotti per esposizione di grande formato. Ai suoi clienti, in costante aumento, l’azienda fornisce ogni anno oltre un milione di metri quadri di prodotti stampati.

“I nostri clienti richiedono un servizio veloce ed efficiente oltre ad una qualità estremamente alta” ha dichiarato Miguel Angel, co-fondatore e direttore generale di Oedim. “Siamo orgogliosi di soddisfare queste aspettative con un servizio end-to-end rapido e ad altissimi livelli qualitativi.

“Disponevamo già di una vasta gamma di macchine roll-to-roll da 5 m, ma da sempre sappiamo quanto sia importante mantenere aggiornata la nostra tecnologia. I nostri clienti sono continuamente alla ricerca di maggiori livelli di qualità, senza però allungare i tempi di produzione a cui sono abituati; di conseguenza, siamo sempre alla ricerca di nuove soluzioni che garantiscano una qualità eccezionalmente alta e un’elevata produttività.

“Anche prima dell’installazione dell’Acuity Ultra avevamo sette macchine Fujifilm nel nostro stabilimento; abbiamo quindi un ottimo rapporto con loro e ci informano sempre dei loro sviluppi tecnologici. Quando Fujifilm ci ha presentato Acuity Ultra, siamo rimasti molto colpiti dalla velocità di produzione che era in grado di raggiungere, e con un elevato livello di qualità; così abbiamo subito voluto essere tra i primi al mondo ad averla.

“Avevamo alcuni clienti importanti che ci spingevano a migliorare ulteriormente il già altissimo livello qualitativo che offrivamo; questi clienti sono stati quindi i primi a ricevere i prodotti - tele, vinili e tessili - stampati su Acuity Ultra. Il feedback è stato immediato: «vogliamo questo livello qualitativo e questa velocità di consegna per tutti i nostri lavori!»

“Guardando al futuro, consideriamo una tendenza importante per il nostro settore la personalizzazione nel design di interni, ma per sfruttarla al meglio sono necessarie attrezzature molto veloci e di altissima qualità. È in settori come questo che Acuity Ultra ci darà un autentico vantaggio nel mercato.

“Siamo rimasti molto soddisfatti della nuova macchina e di aver consolidato ancor più la nostra relazione con Fujifilm. Consigliamo di lavorare con Fujifilm senza alcun dubbio. Per noi, essere tecnologicamente all’avanguardia è un requisito fondamentale per fare affari con successo, e Fujifilm è un leader tecnologico che ha dimostrato di essere il partner ideale per aiutare la nostra azienda a crescere. Non meno importante, il loro servizio è eccellente, sia dal punto di vista tecnico che commerciale. Dalla fase di pre-vendita, durante tutto il processo di installazione e oltre, quando serve, loro sono sempre a disposizione per aiutare.”

Joan Casas, Graphic Systems Manager, Fujifilm Spain, ha affermato: “Oedim ci ha impressionato, non solo a causa della sua infrastruttura di attrezzature, ma anche per i valori che infondono nel personale. Tutti i loro dipendenti sono impegnati e concentrati nella realizzazione di prodotti di alta qualità nel più breve tempo possibile. Siamo lieti di constatare che Acuity Ultra ha garantito un alto valore a Oedim, permettendo di migliorare i già alti livelli di qualità e produttività.”
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A proposito di FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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