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L’Onset X3 optimiser la qualité et la productivité chez Showcard Print
Cet imprimeur de PLV britannique a choisi l’Onset X3 d’Inca Digital avec un nouveau système de bras robotisé. L’investissement, réalisé auprès de Fujifilm, atteint plusieurs millions de livres sterling sur trois mois. 
Showcard Print, spécialisé dans la PLV imprimée pour le commerce de détail et les grandes marques, a investi dans une plateforme Onset X3 de Fujifilm. Avec sa très haute productivité, celle-ci bénéficie désormais d’un nouveau système robotisé d’Inca Digital destiné à booster encore son rendement.
Actif depuis 40 ans dans le secteur du grand format, Showcard Print offre un éventail de services numériques, sérigraphiques et offset. La société produit des PLV de haute qualité pour les plus grands noms de la distribution. 
Comme l’explique Mark Smith, directeur général de Showcard Print : « Nous sommes tournés vers l’avenir. En l’espace de quelques mois, nous investissons 3 millions de livres sterling dans le développement de notre activité et l’Onset X3 joue bien sûr un rôle essentiel dans nos projets. Nous sommes clients de Fujifilm et d’Inca Digital depuis un certain temps déjà. Nous achetons des plaques offset et des encres de sérigraphie à Fujifilm et utilisons une Onset S50 et une Onset S70 d’Inca Digital depuis plusieurs années. L’Onset S70 approchant de sa fin de vie, il nous fallait lui trouver une remplaçante. Nous avons passé un an à tester différentes machines disponibles sur le marché et l’Onset X3 nous est finalement apparue comme la solution idéale pour différentes raisons. »
« Les attentes des clients en matière de qualité augmentent et, en ce qui nous concerne, difficile de faire mieux que l’Onset X3 sur ce point. Lorsque vous ajoutez le nouveau système d’automatisation robotisé qu’Inca Digital propose désormais avec la machine, la productivité déjà impressionnante atteint alors de nouveaux sommets. La combinaison de technologies Fujifilm et Inca Digital à l’origine de la gamme Onset n’a bien sûr plus de secrets pour nous. Nous sommes ravis de pouvoir exploiter cette machine qui culmine parmi les meilleures du marché et de réaliser des produits exceptionnels pour nos clients. »
Chris Broadhurst, directeur général de Fujifilm Graphics System UK , ajoute : « Fujifilm et Showcard Print connaissent depuis un certain temps déjà, d’un partenariat très fructueux que ce nouvel investissement promet d’encore renforcer. L’Onset X3 domine sa catégorie et nous sommes très heureux qu’ils l’aient choisie comme élément essentiel de leurs projets d’avenir ambitieux. »
Dotée de son nouveau système robotisé, ainsi que de l’Uvijet LM, une nouvelle encre à faible migration pour l’emballage alimentaire secondaire, l’Onset X3 sera exposée au salon FESPA Global Print Expo 2018 (à Berlin, du 15 au 18 mai) dans le cadre de la « Digital Corrugated Experience » (Stand 5.2-C30).
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À propos de FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.
À propos de Fujifilm Graphic Systems
Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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