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Showcard Print setzt auf Onset X3 für Qualität und Produktivität
Inca Digital Onset X3 mit neuem Roboterarm-System von Fujifilm Teil einer Investition von mehreren Millionen Pfund bei britischer POS-Druckerei 
Die Spezialdruckerei Showcard Print, Hersteller von POS- und POP-Produkten für den Einzelhandel und große Marken, investiert in eine Onset X3 von Fujifilm. Mit dem neuen Robotersystem von Inca Digital wird das Arbeitstempo dieser ultraproduktiven Plattform noch weiter gesteigert.
Mit 40 Jahren Erfahrung im Großformatdruck produziert Showcard Print auf Digital-, Siebdruck- und Offsetmaschinen hochwertiges POS-Material und zählt einige der bekanntesten Einzelhandelsmarken zu seinen Kunden.
„Wir blicken nach vorn, erklärt Geschäftsführer Mark Smith. „In den nächsten Monaten investieren wir drei Millionen Pfund in unser Wachstum und die Onset X3 spielt in unserer Planung ganz klar eine Hauptrolle. Wir sind schon länger Kunden von Fujifilm und Inca Digital. Bei Fujifilm kaufen wir Druckplatten und Siebdruckfarben und seit mehreren Jahren laufen bei uns eine Inca Digital Onset S50 sowie eine Onset S70. Da die Onset S70 am Ende ihres Lebenszyklus angelangt war suchten wir einen Ersatz. Wir haben ein Jahr lang viele Maschinen getestet und sind zu dem Schluss gekommen, dass die Onset X3 für uns aus mehreren Gründen die beste Wahl ist.
„Die Erwartungen der Kunden an die Qualität steigen stets und für uns ist die Onset X3 in dieser Hinsicht nicht zu schlagen. Mit dem neuen Robotersystem von Inca ist die ohnehin beeindruckende Produktivität noch höher. Wir kennen die Kombination aus Technologien von Fujifilm und Inca Digital, die in die Onset-Serie eingeflossen sind, sehr gut und freuen uns, dass wir unseren Kunden mit dieser absoluten Spitzenmaschine jetzt einzigartige Produkte anbieten können.“
[bookmark: _GoBack]Chris Broadhurst, General Manager von Fujifilm Graphic Systems UK, ergänzt: „Die neue Investition kann auf eine lange und sehr erfolgreiche Partnerschaft zwischen Fujifilm und Showcard Print aufbauen. Die Onset X3 ist in ihrer Klasse die Nummer eins und wir freuen uns, dass sie eine Rolle in der ambitionierten Planung von Showcard Print spielen darf.“
Die Onset X3 mit neuem Robotersystem und der neuen migrationsarmen Uvijet LM-Tinte für Lebensmittelverpackungen ist auf der FESPA Global Print Expo 2018 (15. bis 18. Mai in Berlin) im Bereich Digital Corrugated Experience an Stand 5.2-C30 zu sehen.
– ENDE –
Über FUJIFILM Corporation
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten. 

Über Fujifilm Graphic Systems 
Fujifilm Graphic Systems ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint
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