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Onset X3 perfeziona la qualità e la produttività di Showcard Print
Stampatore di POS britannico investe nell'unità Inca Digital Onset X3, con il nuovo sistema a braccio robotico, fornita da Fujifilm nel quadro di un investimento multimilionario 
Showcard Print, specialista nella fornitura di POS e POP stampati per settore retail e grandi brand, ha investito in una piattaforma Onset X3 di Fujifilm. Questa piattaforma dalla produttività elevatissima integra ora un nuovo sistema di robotica Inca Digital che aumenta ancor più la velocità operativa.
Da 40 anni nel settore della stampa di grande formato, Showcard Print gestisce svariati servizi di stampa digitale, serigrafica e litografica di grande formato, e realizza materiali POS di alta qualità per alcuni dei retail brand più noti sul mercato. 
“Stiamo guardando al futuro” ha dichiarato l’amministratore delegato di Showcard Print, Mark Smith. “Nei prossimi mesi investiremo 3 milioni di sterline per far crescere il business e Onset X3 è ovviamente un elemento molto significativo nei nostri piani. Da tempo siamo clienti di Fujifilm e Inca Digital; acquistiamo lastre litografiche e inchiostri serigrafici Fujifilm, e sono diversi anni che utilizziamo una Inca Digital Onset S50 e una Onset S70. L’unità Onset S70 sta terminando il suo ciclo di vita e dovevamo quindi trovare un prodotto per sostituirla. Abbiamo passato un anno a provare una varietà di macchine in tutto il mercato e, alla fine, per una serie di motivi, Onset X3 ha dimostrato di essere quella più adatta a noi. 
Le aspettative dei clienti in termini di qualità sono in aumento, e dal nostro punto di vista, a tale riguardo, Onset X3 è una risposta eccellente. Con il nuovo sistema robotico di automazione, che Inca ha integrato nella macchina, è aumentata ulteriormente la produttività, già impressionante in precedenza. Abbiamo ovviamente molta familiarità con la combinazione di tecnologie Fujifilm e Inca Digital che ha portato alla realizzazione della gamma Onset, e siamo lieti di mettere in funzione una macchina al vertice del mercato, creando così prodotti eccezionali per la nostra clientela.”
Chris Broadhurst, General Manager di Fujifilm Graphics System UK, ha affermato: “Fujifilm e Showcard Print sono legate da tempo da un proficuo rapporto di partnership, e con questo nuovo investimento siamo certi di poterlo intensificare. Onset X3 è una macchina al top della sua classe, e siamo lieti che l’abbiano scelta come elemento fondamentale dei loro ambiziosi progetti per il futuro.”
Onset X3, con la nuova robotica e i nuovi inchiostri a bassa migrazione Uvijet LM per imballaggi alimentari a contatto indiretto, sarà esposta a FESPA Global Print Expo 2018 (Berlino, 15-18 maggio) nel quadro della Digital Corrugated Experience (Stand 5.2-C30).
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A proposito di FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm, di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela dell’ambiente, sforzandosi di divulgare il rispetto ambientale presso i propri clienti.Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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