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Onset X3 mejorará aún más la calidad y la productividad en Showcard Print
Un impresor británico dedicado al punto de venta invierte en la plataforma Onset X3 de Inca Digital, con un nuevo sistema de automatismo suministrado por Fujifilm como parte de una inversión a lo largo de tres meses 
Showcard Print, una empresa especializada en el suministro de soluciones POS y POP para el sector minorista y grandes marcas, ha invertido en una plataforma Onset X3 de Fujifilm. Esta plataforma de máxima productividad cuenta ahora con un nuevo sistema de robótica de Inca Digital para impulsar aún más su ritmo de trabajo.
Con una trayectoria de 40 años en el sector del gran formato, Showcard Print ofrece una amplia gama de servicios de impresión dedicados al gran formato digital, la serigrafía y la litografía y a la producción de materiales de gran calidad para el punto de venta para algunas de las marcas minoristas más conocidas del mercado. 
“Tenemos la mirada puesta en el futuro”, afirma Mark Smith, director general de Showcard Print. “En los próximos meses vamos a invertir 3 millones de libras para dar un impulso a nuestra empresa y, obviamente, la Onset X3 es una parte importante en esta estrategia. Hace tiempo que somos clientes de Fujifilm e Inca Digital, ya que hemos comprado planchas litográficas y tintas de serigrafía de Fujifilm y llevamos años trabajando con un sistema Inca Digital Onset S50 y un Onset S70. Dado que la plataforma Onset S70 está llegando al final de su vida útil, teníamos que buscar un sistema de sustitución. Pasamos un año probando diversas máquinas que ya estaban presentes en el mercado; en último término, la Onset X3 demostró ser la mejor opción para nosotros.” 
“Las expectativas de los clientes en cuanto a calidad son cada vez más elevadas; en este sentido, la Onset X3 es indudablemente la mejor máquina para nosotros. Si tenemos en cuenta el nuevo sistema de robotización que Inca ha incorporado en la máquina, la productividad (que ya era impresionante) ha subido un peldaño más. Desde luego, estamos muy familiarizados con la combinación de las tecnologías de Fujifilm e Inca Digital que han permitido desarrollar la gama Onset; por eso estamos muy ilusionados por sacar el máximo partido a una máquina puntera en el mercado, con la que podremos crear productos excepcionales para nuestros clientes.”
Chris Broadhurst, Director General de Fujifilm Graphics System UK, afirma: “Fujifilm y Showcard Print llevan ya mucho tiempo disfrutando de una alianza muy provechosa, que esta nueva inversión contribuirá a desarrollar todavía más. La Onset X3 es una máquina puntera en su gama, y por eso estamos encantados de que la hayan elegido en su ambiciosa estrategia de cara al futuro”.
[bookmark: _GoBack]La Onset X3, con su nuevo sistema robótico, junto a la Uvijet LM (una nueva tinta de baja migración para el envasado en contacto indirecto con alimentos), se podrán ver en FESPA Global Print Expo 2018 (Berlín, del 15 al 18 de mayo) formando parte de la muestra Digital Corrugated Experience (Stand 5.2-C30).
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Acerca de Fujifilm Corporation
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.

Acerca de Fujifilm Graphic Systems 
Fujifilm Graphic Systems es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales. Para más información, visite http://www.fujifilm.com/products/graphic_systems o www.youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint
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