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Communiqué de presse
25 juin 2018
L’ENTHOUSIASME DES VISITEURS FACE AU LANCEMENT DE L’ESPACE PRINT MAKE WEAR AU SALON FESPA GLOBAL PRINT EXPO 2018 REFLÈTE UN INTÉRÊT CROISSANT POUR L’IMPRESSION TEXTILE
Avec Print Make Wear – l’usine de mode éphémère créée dans le cadre du salon FESPA Global Print Expo 2018 –, l’événement s’est enrichi d’un nouveau pôle d’attraction divertissant et pédagogique, répondant à l’intérêt grandissant porté à la production et à l’impression textiles au sein de la communauté internationale de la FESPA.
467 délégués se sont inscrits spécialement pour Print Make Wear. Ils ont reçu la compagnie des 17 % de visiteurs de la FESPA qui ont manifesté un intérêt spécifique pour la décoration et/ou la production textiles en visitant cet espace dédié, ainsi que de plus de 2 000 visiteurs qui ont participé aux visites guidées par un expert.
Les investissements technologiques figuraient en bonne place à l’agenda des visiteurs de Print Make Wear puisque plus de la moitié envisagent d’investir dans les six prochains mois, les budgets d’investissement moyens tournant autour de 180 000 euros. Le public était composé de 90 % de hauts responsables, 76 % des visiteurs disposant du pouvoir de décision sur les achats. 
De nombreuses marques réputées de sportswear, d’habillement et de vêtements promotionnels étaient représentées parmi les délégués, les visiteurs occupant généralement des fonctions commerciales, techniques ou liées à la fabrication ou au développement de produits. Au vu de leurs réactions, il est clair que la présence de l’espace Print Make Wear à la FESPA 2018 a été perçue comme une occasion d’actualiser les connaissances du secteur quant à l’amélioration de l’efficacité et de la durabilité, aux flux et aux technologies disponibles, mais aussi d’évaluer les équipements et technologies existants dans l’optique d’investissements futurs.
Comme pour l’ensemble de la FESPA, les pays les plus représentés à Print Make Wear étaient l’Allemagne et le Royaume-Uni. D’importants groupes de visiteurs sont aussi venus de Pologne, d’Espagne, de Turquie, d’Italie, de Roumanie, de la Fédération de Russie et de Hongrie, preuve de l’importance du secteur de l’habillement dans ces pays.
Print Make Wear est le dernier ajout à l’offre proposée aux visiteurs de la FESPA dans le domaine de l’impression textile, laquelle intéresse 34 % des 20 442 visiteurs accueillis sur le salon FESPA Global Print Expo. Le FESPA 2018 Print Census, une enquête internationale réalisée auprès de plus de 1 400 prestataires de services, publiée durant la FESPA 2018, se penche sur de nombreux aspects de l’impression de textiles et de vêtements. Cette enquête identifie les vêtements de sport et la mode éphémère comme deux applications majeures porteuses de croissance et souligne l’adoption croissante de l’impression numérique pour répondre aux impératifs de rapidité de mise sur le marché, de production en petites séries, de création économique de prototypes et de personnalisation. 
56 % des répondants au FESPA Print Census actifs dans le secteur de l’impression textile ont investi dans la technologie d’impression numérique, et 19 % envisagent de le faire dans les deux ans à venir. La productivité est le principal motif d’investissement pour 69 % des personnes intéressées travaillant dans le textile, alors que plus de la moitié recherchent le moyen d’imprimer directement sur des supports non traités.
Les exposants de l’espace Print Make Wear ont partagé leurs expériences positives lors de l’événement inaugural. « La participation à Print Make Wear s’est avérée très fructueuse pour nous et nous a permis de faire connaître les possibilités offertes par notre équipement d’impression par transfert », déclare John Selfhout, Manager Marketing & Sales chez Klieverik. « L’éducation est primordiale sur ce segment de marché si l’on veut faire découvrir le champ des possibles aux imprimeurs. Grâce à Print Make Wear, la FESPA nous a permis de renforcer notre notoriété auprès d’un public diversifié de prestataires d’impression et de fabricants de vêtements. » 
Folker Stachetzki, Marketing Manager chez Brother International, commente : « Les visiteurs de Print Make Wear étaient de très bonne qualité. Nous avons notamment reçu sur notre stand des visiteurs qui avaient vu notre machine dans l’espace Print Make Wear et qui voulaient en savoir plus. La présentation de notre machine dans l’espace Print Make Wear a contribué à informer les visiteurs à propos de notre offre produit. En ce qui nous concerne, Print Make Wear a joué un rôle essentiel en termes d’éducation des visiteurs en leur montrant l’ensemble du processus de production de mode éphémère. »
« Le pôle Print Make Wear est la raison pour laquelle nous avons pour la première fois décidé d’exposer à la FESPA en 2018. Nous y voyons un précieux exercice de création de notoriété qui nous a permis de gagner en visibilité auprès d’un nouveau public », indique Eoghan Murray, Marketing Manager chez Juki Central Europe. « Notre stand dans l’espace Print Make Wear a connu une belle affluence et a généré des contacts prometteurs. Nous avons eu l’occasion de discuter de vive voix avec des créateurs que nous n’aurions sans doute pas rencontrés sur d’autres salons. » 
Duncan MacOwan, responsable des événements de la FESPA, explique : « Nos recherches montrent que, même si le secteur de l’habillement a mis plus longtemps que d’autres segments spécialisés à opérer la transition vers la production numérique, il y a du changement dans l’air. Les marques exigent en effet des processus de production rationalisés afin de réduire les rebuts tout au long de la chaîne d’approvisionnement, ainsi qu’une plus grande capacité d’adaptation à la demande saisonnière et locale. Après avoir aidé les prestataires graphiques à évoluer et à s’adapter, la FESPA porte à présent, à travers Print Make Wear, son attention sur les producteurs et imprimeurs de textiles d’habillement et autres entreprises désireuses d’optimiser leur offre d’impression de textiles de mode. »
Graeme Richardson-Locke, responsable des services techniques de la FESPA, qui a personnellement animé certaines visites guidées dans l’espace Print Make Wear, ajoute : « Nous sommes enchantés des réactions enthousiastes provenant de toutes parts de l’écosystème de la mode suite au lancement de ce premier événement Print Make Wear. Grâce à la présentation de divers flux de bout en bout reflétant la réalité des environnements de production de textiles d’habillement et à la présence d’experts techniques, les visiteurs ont pu évaluer des processus clés en sérigraphie et en impression numérique, et découvrir des moyens d’optimiser leur propre outil de production tout en améliorant la durabilité. Les visiteurs de l’espace Print Make Wear ont vivement apprécié la proactivité de la FESPA, qui a intégré les technologies de plusieurs exposants afin de créer cette expérience d’apprentissage pratique. »
Au vu des réactions positives suscitées par la première édition, Print Make Wear sera de retour lors des événements régionaux de la FESPA et du salon FESPA Global Print Expo 2019, qui aura lieu du 14 au 17 mai 2019 au parc des expositions de Munich en Allemagne.
FIN
À propos de la FESPA 

Etablie en 1962, FESPA est une fédération à d’associations d’imprimeurs et de sérigraphes. Elle organise également des expositions et des conférences dédiées aux secteurs de la sérigraphie et de l’impression numérique. FESPA a pour vocation de favoriser l’échange de connaissances dans ces domaines avec ses membres à travers le monde, tout en les aidant à faire prospérer leurs entreprises et à s’informer sur les derniers progrès réalisés au sein de leurs industries qui connaissent une croissance rapide. 

FESPA Profit for Purpose 
Nos adhérents sont les industriels. Au cours des sept années écoulées, FESPA a investi des millions d’euros dans la communauté mondiale de l’impression pour soutenir la croissance du marché. Pour de plus amples informations, consultez le site www.fespa.com
FESPA Print Census

Le recensement sur le secteur de l’impression de la FESPA est un projet de recherche international dont l’objet est la compréhension de la communauté de l’impression grand format, de la sérigraphie et de l’impression numérique. 

Prochains salons de la FESPA :
· FESPA Africa, 12-14 septembre 2018, Gallagher Convention Centre, Johannesburg, Afrique du Sud
· FESPA Mexico, 20-22 septembre 2018, Mexico, Mexique
· FESPA Eurasia, 6-9 décembre 2018, (IFM) Istanbul Expo Centre, Istanbul, Turquie
· FESPA Asia 2019, 21-23 février 2019, BITEC Exhibition Centre, Bangkok, Thailand

· FESPA Brasil, 20 – 23 mars 2019, Expo Center Norte, São Paulo, Brésil
· FESPA Global Print Expo, 14-17 Mai 2019, Messe München, Munich, Germany

· European Sign Expo, 14-17 Mai 2019, Messe München, Munich, Germany
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