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PPS. investit dans une plateforme Inca Digital Onset X2 de Fujifilm et gagne en vitesse et en qualité 
L’une des principales entreprises d’impression grand format d’Europe a signalé une nette amélioration de sa productivité, une réduction des délais de livraison et une augmentation de la qualité après avoir investi au printemps 2018 dans une plateforme Inca Digital Onset X de Fujifilm. Installée dans une usine de Berlin, l’Onset X2 a eu de telles répercussions avec ses six canaux de couleur et son système automatisé à 75 % que la société a décidé d’investir dans une deuxième machine début 2019.
Comptant sept sites à travers le continent, PPS. est l’une des plus importantes sociétés d’impression grand format en Europe. Elle compte parmi sa clientèle diversifiée des acteurs de la vente au détail et de l’événementiel, ou encore des agences, sans oublier bon nombre de grandes marques internationales.
« Nos clients ont des attentes élevées, tant au niveau de la qualité que de la rapidité de livraison », explique Steffen Hufnagel, directeur de la production chez PPS. à Berlin. « Sur nos différents sites, nous fabriquons un énorme éventail de produits pour nos clients, notamment des présentoirs en carton ondulé, de la PLV et de publicité extérieure ou encore des bannières, pour n’en citer que quelques-uns. La qualité est primordiale dans chaque travail que nous effectuons, et nos clients nous poussent sans cesse à assurer ce niveau de qualité dans des délais de plus en plus serrés.
« Désireux de mettre à jour deux de nos plus anciennes machines, nous avons étudié avec attention toutes les nouvelles technologies présentes sur le marché. Nous ne souhaitions pas nous limiter à visiter des salons, où les fabricants et fournisseurs contrôlent dans une certaine mesure ce qui est présenté. Nous avons veillé à discuter avec des utilisateurs réels des quelques machines que nous avions présélectionnées. Une visite à l’acquéreur d’une Onset X2 en France nous a convaincus qu’elle était parfaite pour nous procurer l’augmentation de vitesse nécessaire sans compromettre la qualité. 
« En avril 2018, nous avons ainsi remplacé l’une de nos plus anciennes machines par une plateforme Onset X2. Nous avons l’intention de remplacer notre autre machine par une deuxième plateforme Onset X2 début 2019 (toujours avec six couleurs et un système automatisé à 75 %). Depuis cette installation, nous avons non seulement constaté une accélération de notre production lors de travaux répétés destinés nos clients réguliers, et pour des volumes supérieurs à ceux de notre ancienne machine, mais nous avons aussi observé une amélioration de la qualité. Cette acquisition apparaît d’ores et déjà comme un outil extrêmement précieux pour conserver une longueur d’avance sur les tendances du marché et les demandes sans cesse changeantes des clients.
« La polyvalence de la plateforme Onset X nous a également impressionnés », ajoute M. Hufnagel. « Nous l’utilisons avec une grande variété de supports souples et rigides, pour créer des présentoirs en carton ondulé et des produits de signalétique. Je suis persuadé que cet investissement nous place dans une position idéale pour répondre aux demandes actuelles du marché, à savoir les courts tirages, la rotation rapide des travaux et leur personnalisation croissante. De plus, l’installation de la plateforme s’est parfaitement déroulée. Fujifilm s’est démarqué par son professionnalisme tout au long du processus, en établissant un échéancier et en le respectant. Son équipe a de surcroît su répondre à toutes nos questions. Depuis lors, l’assistance fournie continue d’être exceptionnelle. 
« Je recommanderais cette machine sans hésitation. Je pense qu’il s’agit de l’imprimante la plus performante du marché, alliant vitesse et qualité à un niveau encore inégalé. »  
Voici ce qu’en dit Kersten Caspar, responsable des ventes chez Fujifilm Graphic Systems, en Allemagne : « Nous sommes ravis d’avoir pu offrir à PPS. l’amélioration qu’elle recherchait sur le plan de la vitesse et de la qualité pour conserver une longueur d’avance sur les exigences de ses clients et les tendances générales du marché. Nous sommes très heureux qu’ils installent une deuxième plateforme Onset après le Nouvel An et sommes impatients de collaborer avec eux afin de les aider à tirer le meilleur parti de leur investissement. » 
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FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.
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Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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