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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
6 février 2019

PHARMAPACK 2019 : LINTEC PRÉSENTE SA GAMME DE FILMS POUR ÉTIQUETTES DE SÉCURITÉ INVIOLABLES

LINTEC EUROPE compte profiter du salon Pharmapack 2019 (stand K74, Paris Expo, Porte de Versailles, 6-7 février) pour présenter ses films de sécurité pour étiquettes inviolables aux entreprises opérant sur le marché européen pharmaceutique et des dispositifs médicaux. Conçues dans un souci de protection des marques et de préservation de leur intégrité, les solutions de Lintec conviennent à différents types d’emballages intégrant des étiquettes et sceaux inviolables dans leur conception.  

Ces toutes dernières innovations ont été en partie motivées par la directive relative aux médicaments falsifiés (FMD) 2011/62/UE, qui entrera en vigueur en février 2019. La législation adoptée par le Parlement européen vise à renforcer la sécurité au niveau de la fabrication et de la distribution des médicaments au sein des États membres, dans le but de protéger les patients et d’empêcher l’introduction de médicaments falsifiés dans la chaîne d’approvisionnement.

Soichiro Fujinaga, directeur technique de LINTEC EUROPE, commente : « Le secteur pharmaceutique est de plus en plus confronté au vol et à la falsification de produits. Les films pour étiquettes que nous allons présenter à Pharmapack constituent une solution simple mais efficace qui contribue à prévenir la falsification en rendant toute tentative d’interférer avec le produit plus facile à identifier. »

Parmi les solutions de Lintec, le film de sécurité pour étiquettes inviolable « VOID ». Disponible en bleu, rouge et transparent selon les exigences individuelles, ce film présente des propriétés inviolables qui révèleront instantanément un message « VOID » (non valide) non réversible si l’étiquette est arrachée de l’emballage d’un produit pharmaceutique.
 
Autre solution d’inviolabilité qui sera exposée par Lintec au salon : Securafol™, un film pour étiquettes destructible sans PVC pour le marquage de sécurité. Déclinable en blanc et transparent, Securafol se caractérise par une résistance à la traction 50 % plus élevée que le vinyle destructible conventionnel, et présente une faible résistance interne une fois le film appliqué sur une surface. De par cet équilibre unique, Securafol™ est facile à transformer sur presse, mais nettement plus difficile à retirer après l’application. Cela signifie que, si quelqu’un tente de retirer l’étiquette d’un produit emballé, le matériau se rompra facilement, déjouant toute tentative de ré-application. 

« Le message clé que nous voulons diffuser auprès des visiteurs qui se rendront au salon est que Lintec peut les aider à remédier à leurs problèmes et préoccupations d’ordre sécuritaire », conclut Soichiro Fujinaga. « Et Pharmapack est l’événement idéal pour faire découvrir aux professionnels de l’industrie les principaux avantages et caractéristiques de nos produits. Notre ambition est que nos films pour étiquettes s’intègrent dans une solution plus vaste qui apportera tranquillité d’esprit et protection de l’intégrité de la marque. »

Pour voir les produits de sécurité inviolables de Lintec, ainsi que d’autres films pour l’identification des produits médicaux, visitez le stand K74 de la société au salon Pharmapack (Paris Expo, Porte de Versailles, 6-7 février).

- FIN –

À propos de Lintec Europe 
LINTEC EUROPE (UK) LTD est un fournisseur européen de matériaux et de films adhésifs spéciaux pour les applications d’étiquetage, de graphisme, d’impression et de communication visuelle.

Son portefeuille étendu comprend un large éventail de films à étiquettes hautes performances, de films pour vitres, de supports grand format et graphiques, ainsi qu’un éventail de produits spéciaux, tels que les produits adhésifs pour les applications automobiles et les films et tapes industriels. LINTEC développe et fabrique également un éventail de papiers spéciaux, tels que les papiers enduits.

LINTEC EUROPE (UK) LTD est une filiale à part entière de LINTEC Europe B.V., dont le siège se trouve à Amstelveen, aux Pays-Bas.

Pour de plus amples informations au sujet de LINTEC EUROPE (UK) LTD, rendez-vous sur : www.lintec-europe.com  
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