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PRESSEMITTEILUNG
6. Februar 2019

MANIPULATIONSICHERE ETIKETTEN VON LINTEC AUF PHARMAPACK 2019 

LINTEC EUROPE präsentiert auf der Pharmapack 2019 (Stand K74, Paris Expo, Porte de Versailles, 6. bis 7. Februar) Sicherheitsetiketten mit Manipulationsschutz für die Pharma- und Medizintechnikbranche. Die Etiketten sollen zum Schutz der Markenintegrität von Unternehmen beitragen und eignen sich ideal für Verpackungen, die einen Manipulationsschutz erfordern.  

Die jüngsten Innovationen sind eine Reaktion auf die Delegierte Verordnung für die Richtlinie 2011/62/EU der Europäischen Union („Arzneimittel-Fälschungsrichtlinie“), die im Februar 2019 in Kraft tritt. Die Richtlinie soll die Sicherheit bei Herstellung und Vertrieb von Arzneimitteln in den EU-Mitgliedstaaten zum Schutz der Patienten erhöhen und verhindern, dass gefälschte Arzneimittel auf den Markt gelangen.

Soichiro Fujinaga, technischer Leiter von LINTEC EUROPE, erläutert: „Produktdiebstahl und Manipulationen stellen die Pharmabranche vor große Herausforderungen. Unsere neuen Etiketten sind eine einfache und äußerst wirksame Abschreckung, da sie jeden Manipulationsversuch sichtbar machen.“

Zu der neuen Serie gehört das Entwertungsetikett „VOID“. Erhältlich in Blau, Rot und Transparent gibt es sofort und unumkehrbar den Schriftzug „VOID“ frei, wenn versucht wird, das Etikett von einer Arzneimittelpackung zu entfernen.
 
Eine weitere Variante ist Securafol™, ein PVC-freies, zerstörbares Etikett. Das in Weiß und Transparent angebotene Etikett besitzt eine 50 % höhere Reißfestigkeit als herkömmliche zerstörbare Folienetiketten und eine geringere innere Festigkeit nach dem Aufkleben. Dadurch lässt sich Securafol™ beim Druck einfacher verarbeiten, ist nach dem Aufkleben allerdings weitaus schwerer zu entfernen. Wird versucht, das Etikett von einer Verpackung zu entfernen, zerbricht das Material und kann nicht wieder aufgeklebt werden. 

„Die Kernbotschaft unseres Messeauftritts lautet: Lintec hat eine Lösung für die Sicherheitsanliegen der Pharma- und Medizintechnikbranche“, so Soichiro. „Die Pharmapack bietet eine gute Gelegenheit, die wichtigsten Merkmale und Vorteile unserer Produkte zu demonstrieren. Unsere Etiketten sollen als Teil einer größeren Lösung die Sicherheit von Produkten und Marken erhöhen.“

Lintec präsentiert Etiketten mit Manipulationsschutz sowie weitere Etiketten für die Kennzeichnung medizinischer Produkte an Stand K74 auf der Pharmapack (Paris Expo, Porte de Versailles, 6. bis 7. Februar).

-ENDE-
Informationen zu Lintec Europe 

LINTEC EUROPE (UK) LTD ist ein europäischer Anbieter von selbstklebendem Spezialmaterial und Folien für Etiketten, Grafikanwendungen, Druck und visuelle Kommunikation.

Das große Produktangebot des Unternehmens umfasst vielfältige leistungsfähige Etikettenmaterialien, Fensterfolien, Medien für Großformat- und Grafikanwendungen und zahlreiche Spezialprodukte, etwa selbstklebende KFZ-Materialien und Folien und Bänder für den industriellen Einsatz. LINTEC entwickelt und fertigt außerdem Prägepapier und andere Spezialpapiere.

LINTEC EUROPE (UK) LTD ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft von LINTEC Europe B.V. mit Sitz in Amstelveen, Niederlande.

Weitere Informationen zu LINTEC EUROPE (UK) LTD finden Sie auf: www.lintec-europe.com  
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