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Weitere Installation einer Jet Press 720S in Großbritannien: CPI Group, führende Druckere in der Buchproduktion

Qualität, Verfügbarkeit und ein perfektes Register von Bogen zu Bogen werden als Investitionsgründe genannt

Bei siebzehn Standorten quer durch Europa, sieben davon in Großbritannien, bündelt CPI die Produktion von Bucheinbänden in einem einzigen Werk in Croydon, Südlondon. Gefragt war deshalb eine hochzuverlässige, qualitätsorientierte Digitaldrucklösung für Buchdeckel, Buchhüllen und Bildteile in kleineren Auflagen. Die Wahl fiel auf die Jet Press 720S von Fujifilm, die im Juli 2018 Einzug hielt.

„Die Jet Press 720S hatten wir schon seit einigen Jahren im Auge“, so Jamie Stanborough, Operations Director, CPI Books. „Als wir dann den Standort Croydon neu aufstellten, um uns dort ausschließlich dem Drucken von Büchern zu widmen, war die Zeit reif. Die vorhandenen Digitaldrucksysteme gingen an CPI Colour, unsere Akzidenzdrucksparte. Mit der Jet Press 720S können wir die immer häufigeren Kleinauflagen weitaus besser in Angriff nehmen.“

[bookmark: _GoBack]Stanborough weiter: „In Croydon koordinieren wir alle farbigen Bucheinbände, die unsere britischen Standorte benötigen. Die Jet Press 720S ergänzt hier im Unternehmen sechs Offsetdruckmaschinen und ein ganzes Arsenal von Vorstufen- und Weiterverarbeitungssystemen. Rund drei Millionen Buchdeckel und -hüllen entstehen hier wöchentlich – für ganz große Namen der Verlagswelt: Harry Potter, David Walliams, Sarah J. Maas, Game of Thrones ...“

Das Gros der Aufträge entfällt auf den Offsetdruck. Allerdings: „Mehr und mehr Verlage wollen ihre Bestände überschaubar halten, bestellen lieber mehrere Kleinauflagen. Und genau hier kommt die Jet Press 720S ins Spiel! Die Farbabstimmung zum Offsetdruck ist eine Kleinigkeit, und die Farbkonstanz ist phänomenal. Ein Nachdruck, der Monate oder auch Jahre später erfolgt, entspricht exakt dem Original – Ehrensache. Das perfekte Register von Bogen zu Bogen lässt uns auch komplexe Bindungsformen beruhigt in Angriff nehmen. Robust und zuverlässig ist die Jet Press obendrein – dank hoher Verfügbarkeit letztlich produktiver als so manches vermeintlich schnellere System. Und die Bedienung ist ganz ähnlich wie im Offsetdruck, was uns natürlich entgegenkommt.“
 
Mit den Worten von Chris Broadhurst, General Manager, Fujifilm UK: „Angesichts des Trends zur Kleinauflage suchte CPI nach einem Digitaldrucksystem mit vollkommener Farbkonstanz, perfektem Register von Bogen zu Bogen und überragender Druckqualität. Bei genau diesen Aspekten ist die Jet Press 720S ein echter Vorreiter. Das sagen nicht nur wir, sondern mehr als hundert Druckereien in aller Welt, die sie erprobt haben. Prompt kam es zum Zuschlag – und jetzt heißt es sicherstellen, dass CPI aus der Jet Press auch wirklich einen optimalen Nutzen zieht. Wir freuen uns auf die weitere Zusammenarbeit!“

ENDE

Über FUJIFILM Corporation
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten. 

Über Fujifilm Graphic Systems 
Fujifilm Graphic Systems ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint
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