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31 de julio de 2018


CPI Group se convierte en el último gran impresor de libros del Reino Unido en invertir en la Jet Press 720S 
 
CPI Group, una empresa dedicada a la impresión de libros, cita la calidad, el tiempo de actividad y el registro perfecto de hoja a hoja como las razones de su inversión en la Jet Press 720S

Con diecisiete fábricas en toda Europa (siete de ellas en el Reino Unido), CPI ha centralizado su actividad de impresión de tapas de libros en el Reino Unido en la localidad de Croydon, al sur de Londres, y ha invertido en una Jet Press 720S para garantizar la máxima calidad y fiabilidad en la producción de tiradas cortas de sobrecubiertas, tapas y secciones ilustradas. La Jet Press 720S de CPI fue instalada en julio de 2018.

“La Jet Press 720S llevaba ya unos años en nuestro radar”, afirma Jamie Stanborough, director de operaciones de CPI Books. “Y cuando tomamos la decisión de centralizar la producción impresa de libros en esta ubicación, se convirtió en la opción más clara y obvia para gestionar el número cada vez mayor de encargos de tiradas cortas que nos pedían. Tomamos la decisión de trasladar las prensas digitales que ya teníamos a CPI Colour, nuestro centro de impresión comercial más cercano (que a partir de ahora gestionará todos los trabajos generales de impresión comercial) y de dedicar estas instalaciones exclusivamente a la impresión de libros.”

“Nuestra ubicación en Croydon representa el centro del color para todos nuestros centros de encuadernación en el Reino Unido. Contamos con seis prensas litográficas y una completa y extensa gama de equipos de preimpresión y acabado, que permiten entregar unos tres millones de sobrecubiertas y tapas cada semana a nuestros centros de encuadernación del Reino Unido. Entre estos trabajos se incluyen algunos de los nombres y títulos más reconocidos en el mundo editorial, como la serie de Harry Potter, David Walliams, Sarah J. Mass y Juego de Tronos.”

“La mayoría de estos encargos se realiza en nuestras prensas litográficas; sin embargo, los editores son cada vez más reticentes a mantener el inventario y nos piden imprimir tiradas cortas con más frecuencia. Y ahí es donde la Jet Press entra en acción. La igualación del color con la producción litográfica es sencilla y la uniformidad cromática es excepcional. Con la Jet Press tenemos la total certeza de que una reimpresión realizada meses o incluso años más tarde será exactamente igual a la impresión original. El registro perfecto de página a página nos da la capacidad de añadir acabados especiales con total confianza; además, su excelente tiempo de actividad hace que la Jet Press pueda producir más trabajos que la mayoría de impresoras digitales más rápidas. Es una máquina muy bien construida y que funciona prácticamente igual a una prensa litográfica, que es exactamente lo que necesitamos.”
 
Chris Broadhurst, director general de Fujifilm UK, afirma: “Para satisfacer la creciente demanda de encargos de tiradas cortas, CPI necesitaba una impresora digital con una uniformidad impecable del color, un registro perfecto de hoja a hoja y una calidad excepcional. La Jet Press 720S ha sido probada en más de un centenar de empresas de impresión de todo el mundo, convirtiéndose en una máquina líder en el mercado en estas tres categorías. Estamos encantados de que CPI lo haya reconocido; vemos una tendencia cada vez más marcada en la industria de la impresión de libros de trabajar con tiradas cortas, y por eso tenemos muchas ganas de colaborar con ellos y de asegurarnos de que la Jet Press contribuye al éxito de su negocio”.
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Acerca de Fujifilm Corporation
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.

Acerca de Fujifilm Graphic Systems 
Fujifilm Graphic Systems es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales. Para más información, visite http://www.fujifilm.com/products/graphic_systems o www.youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint
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