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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
20 novembre 2014
« DÉCOUVREZ LE MONDE DE L’IMPRESSION » GRÂCE À L’INITIATIVE PRINT INSPIRATION RALLY DE LA FESPA
FESPA transforme un bus scolaire américain afin de promouvoir les possibilités offertes par l’impression
Afin de poursuivre son engagement envers les acheteurs potentiels d’impression, la FESPA lance le programme Print Inspiration Rally, une initiative qui a pour but de mettre en contact des designers d’intérieur, des architectes et des professionnels de la création avec des exemples innovants d’impression grand format qui leur permettront d’appréhender le potentiel de l’impression en tant que solution créative et efficace pour un grand nombre de projets.
Le programme Print Inspiration Rally sera présenté sous la forme d’un bus scolaire américain décoré d’illustrations conçues par l’agence de design d’intérieur espagnole Egue y Seta, à l’aide d’exemples d’impression grand format, afin de démontrer les effets surprenants et superbes que permet d’obtenir l’impression. Parmi les applications présentées, on retrouvera des impressions sur verre, sur bois et sur métal, sur textile, des textiles d’ameublement, de la céramique, etc. Un vaste panel de fabricants ont apporté leur contribution au projet, notamment : EFI, Epson, Roland, Agfa et CMA imaging, ainsi que des imprimeurs comme ARC.
Le premier arrêt du Print Inspiration Rally sera le salon Printed Interior Decoration de l’ESMA, qui se tiendra les 26 et 27 novembre 2014 à Düsseldorf, en Allemagne. À cette occasion, Sean Holt, secrétaire général de la FESPA, organisera une présentation pour lancer l’initiative. Il exposera les motifs à l’origine du programme et en quoi la décoration d’intérieur est un domaine de croissance pour les imprimeurs. Les visiteurs du salon pourront se joindre à la FESPA à bord du bus pour bénéficier d’un tour d’horizon des différentes applications imprimées.
Après le salon Printed Interior Decoration, le bus du Print Inspiration Rally de la FESPA continuera sa tournée dans divers salons du secteur du design d’intérieur et de la création et le programme atteindra son point d’orgue à Cologne, en Allemagne pour le salon FESPA 2015, qui se déroulera du 18 au 22 mai 2015.
Duncan MacOwan, responsable des événements et des nouveaux médias de la FESPA et fer de lance du projet, a commenté : « Le Print Inspiration Rally est une fantastique illustration visuelle de l’utilisation de l’impression pour décorer les matériaux et les surfaces de façons inédites auxquelles les designers et leurs clients n’avaient pas encore songé pour transformer des environnements. En tant qu’organisateur d’exposition, nous savons que le meilleur moyen d’apprécier les opportunités et les applications innovantes est de les voir directement et de les ressentir personnellement. Il faut le voir pour le croire ! »
« Nous avons approfondi notre relation avec des concepteurs d’impression au salon FESPA 2013 de Londres grâce au Creative Corner et nous avons l’intention de poursuivre cet engagement avec le Print Inspiration Rally en présentant directement des exemples d’impression exceptionnels aux designers. L’intégration de projets d’impression issus de notre communauté d’impression internationale offre également une opportunité aux fournisseurs du service d’impression de capter l’attention d’acheteurs potentiels et de présenter leurs plus belles œuvres ».
L’initiative Print Inspiration Rally a pu être mise sur pied grâce au programme Profit for Purpose de la FESPA, qui réinvestit les bénéfices tirés des événements de la FESPA afin de soutenir la communauté mondiale de l’impression en alimentant la demande d’impression et en informant les concepteurs des possibilités créatives qu’offre l’impression.
Pour en savoir plus sur le Print Inspiration Rally, visitez le site Web suivant : http://rally.fespa.com
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À propos de la FESPA 

Etablie en 1962, FESPA est une fédération à d’associations d’imprimeurs et de sérigraphes. Elle organise également des expositions et des conférences dédiées aux secteurs de la sérigraphie et de l’impression numérique. FESPA a pour vocation de favoriser l’échange de connaissances dans ces domaines avec ses membres à travers le monde, tout en les aidant à faire prospérer leurs entreprises et à s’informer sur les derniers progrès réalisés au sein de leurs industries qui connaissent une croissance rapide.
FESPA Profit for Purpose 

Nos adhérents sont les industriels. Au cours des sept années écoulées, FESPA a investi des millions d’euros dans la communauté mondiale de l’impression pour soutenir la croissance du marché. Pour de plus amples informations, consultez le site www.fespa.com


Prochains salons de la FESPA :

•
FESPA China 2014, 19-21 Novembre 2014, Guangzhou, Chine

•
FESPA Eurasia 2014, 4-7 Décembre 2014, CNR Expo, Istanbul, Turquie

•
FESPA Digital Textile Conference, 5 Décembre 2014, WOW Hotel, Istanbul, Turquie

•
FESPA Brasil 2015, 18-21 Mars 2015, Expo Center Norte, São Paulo, Brésil

•
FESPA 2015, 18-22 Mai 2015, Koelnmesse, Cologne, Allemagne

•
European Sign Expo 2015, 18-22 Mai 2015, Koelnmesse, Cologne, Allemagne

•
FESPA Africa, 22-24 Juillet 2015, Gallagher Convention Centre, Johannesburg, South Africa

•
FESPA Mexico 2015, 20-22 Août 2015, Centro Banamex, Mexico City, Mexico
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