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PRESSEMITTEILUNG

20. November 2014
„ÖFFNEN SIE IHRE AUGEN FÜR DIE MÖGLICHKEITEN DES DRUCKS“ MIT DER 
PRINT INSPIRATION RALLY DER FESPA
FESPA verwandelt amerikanischen Schulbus in Werbeplattform für die Möglichkeiten des Drucks
Zur Fortsetzung ihres Engagements mit potenziellen Print-Einkäufern startet die FESPA die Print Inspiration Rally, eine Initiative, um Innendesigner, Architekten und Kreativprofis mit innovativen Beispielen für den Großformatdruck zu begeistern und ihnen auf anschauliche Weise zu zeigen, wie sie Druckerzeugnisse als kreative und wirksame Lösung bei vielen Besprechungen nutzen können. 
Für die Print Inspiration Rally soll ein amerikanischer Schulbus genutzt werden, der mit Grafiken im Großdruckformat aus der Kreativschmiede der spanischen Designagentur Egue y Seta dekoriert ist, um die überraschenden und attraktiven Effekte zu veranschaulichen, die sich mit der Drucktechnik erzielen lassen. Präsentiert werden unter anderem Anwendungen wie das Bedrucken von Glas, Holz und Metall, Textildruck, Raumtextilien, Keramikdruck und vieles andere mehr. Eine Fülle von Herstellern haben sich an diesem Projekt beteiligt, wie u. a.: EFI, Epson, Roland, Agfa und CMA imaging sowie Druckereien wie ARC.
Die Print Inspiration Rally wird ihren ersten Stopp bei der Printed Interior Decoration einlegen, einer Konferenz der ESMA, die am 26. und 27. November 2014 in Düsseldorf stattfindet. Dort wird Sean Holt, Generalsekretär der FESPA, eine Präsentation zur Vorstellung der Initiative und Erläuterung der Gründe geben und darlegen, inwiefern der Bereich Innendekoration ein Wachstumsmarkt für Druckdienstleister ist. Besucher der Veranstaltung können die FESPA auf einer Bustour begleiten, um die verschiedenen Druckanwendungen zu erkunden.
Nach der Konferenz Printed Interior Decoration wird die Print Inspiration Rally der FESPA ihre Tour zu diversen Innendesign- und Kreativveranstaltungen fortsetzen und auf der FESPA 2015, die vom 18. bis 22. Mai 2015 in Köln stattfindet, ihren Höhepunkt erreichen.
Duncan MacOwan, der FESPA-Verantwortliche für Events und neue Medien und Leiter dieses Projekts, erklärt: „Print Inspiration Rally ist eine fantastische visuelle Veranschaulichung der Möglichkeiten des Drucks zur Dekoration von Materialien und Oberflächen auf eine Weise, die Designer und ihre Kunden möglicherweise bislang noch nicht zur Umgestaltung von Umgebungen ins Auge gefasst haben. Als Messeveranstalter wissen wir, dass sich innovative Möglichkeiten und Anwendungen am besten im Voraus und persönlich präsentieren lassen. Nach dem Motto: Sehen ist glauben!“ 
„Wir haben unsere Beziehungen zu Print-Einkäufern und -Planern auf der FESPA 2013 in London mit Creative Corner intensiviert und möchten dieses Engagement mit der Print Inspiration Rally fortsetzen, indem wir herausragende Druckbeispiele direkt zu Designern bringen. Die Einbeziehung von Druckprojekten aus unserer globalen Print-Community gibt Druckdienstleistern auch eine Möglichkeit, die Aufmerksamkeit potenzieller Einkäufer zu wecken und ihre besten Arbeiten zu präsentieren.“
Die Print Inspiration Rally wird durch das „Profit for Purpose“-Programm der FESPA ermöglicht, in dessen Rahmen Gewinne aus Veranstaltungen der FESPA reinvestiert werden, um ihre globale Print-Community durch die Förderung der Nachfrage nach Druckerzeugnissen und die Aufklärung von Print-Einkäufern und -Planern in Bezug auf die kreativen Möglichkeiten des Drucks zu unterstützen. 
Weitere Informationen über die Print Inspiration Rally finden Sie unter: http://rally.fespa.com
ENDE

FESPA

Die FESPA ist eine 1962 gegründete Vereinigung von Handelsverbänden und organisiert Ausstellungen und Konferenzen für die Sieb- und Digitaldruckbranchen. Die beiden Ziele der FESPA sind die Förderung von Siebdruck und Digitalbildgebung sowie der Wissensaustausch über Sieb- und Digitaldruck unter ihren Mitgliedern auf der ganzen Welt zur Unterstützung der Expansion ihrer Geschäfte und zu ihrer Information über die neuesten Entwicklungen in ihren schnell wachsenden Branchen.

FESPA Profit for Purpose 

Unsere Teilhaber kommen aus der Industrie. FESPA hat in den vergangenen sieben Jahren mehrere Millionen Euro in die weltweite Druckindustrie investiert und damit das Wachstum des Marktes unterstützt. Weitere Informationen finden Sie unter www.fespa.com. 

Nächste FESPA-Veranstaltungen:  

•
FESPA China 2014, 19-21 November 2014, Guangzhou, China

•
FESPA Eurasia 2014, 4-7 Dezember 2014, CNR Expo, Istanbul, Türkei

•
FESPA Digital Textile Conference, 5 Dezember 2014, WOW Hotel, Istanbul, Türkei

•
FESPA Brasil 2015, 18-21 März 2015, Expo Center Norte, Sao Paulo, Brasilien

•
FESPA 2015, 18-22 Mai 2015, Koelnmesse, Köln, Deutschland

•
European Sign Expo 2015, 18-22 Mai 2015, Koelnmesse, Köln, Deutschland

•
FESPA Africa, 22-24 Juli 2015, Gallagher Convention Centre, Johannesburg, South Africa

•
FESPA Mexico 2015, 20-22 August 2015, Centro Banamex, Mexico City, Mexico
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