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COMUNICADO DE PRENSA

20 de noviembre de 2014
‘ABRA LOS OJOS A LA IMPRESIÓN’ CON LA INICIATIVA PRINT INSPIRATION RALLY DE FESPA
FESPA transforma un autobús escolar americano para promocionar las posibilidades de la impresión
Fiel a su compromiso con los clientes potenciales de impresión, FESPA presenta Print Inspiration Rally, una iniciativa que pretende conectar a diseñadores de interiores, arquitectos y profesionales creativos con ejemplos innovadores de la impresión de gran formato que les sirvan de inspiración y puedan percibir la impresión como una solución creativa y eficaz en muchos de sus proyectos profesionales. 

Print Inspiration Rally adoptará la forma de un autobús escolar típico de los Estados Unidos, con trabajos artísticos realizados por la agencia española de diseño de interiores Egue y Seta, que utilizará ejemplos de impresiones de gran formato para demostrar los sorprendentes e impactantes efectos que se pueden lograr con la impresión. Se podrán ver, entre muchas otras, aplicaciones en vidrio, madera y metal, tejidos, mobiliario y cerámica. Entre los fabricantes que han colaborado en este proyecto se encuentran EFI, Epson, Roland, Agfa y CMA, así como empresas de impresión como ARC.
La primera parada del Print Inspiration Rally será el evento Printed Interior Decoration de la asociación ESMA, que se celebrará entre el 26 y el 27 de noviembre de 2014 en Düsseldorf (Alemania). En esta ocasión Sean Holt, secretario general de FESPA, será el encargado de presentar esta iniciativa y el planteamiento que la sustenta; así, explicará que la decoración de interiores representa una oportunidad de crecimiento para las empresas de impresión. Los asistentes al evento podrán participar con FESPA en la visita al autobús para explorar las distintas aplicaciones impresas. 
Después del evento Printed Interior Decoration, la iniciativa Print Inspiration Rally de FESPA seguirá visitando diferentes eventos dedicados a la decoración de interiores y creativa, antes de terminar su trayecto en Colonia (Alemania), en el certamen de FESPA 2015 que se celebrará entre el 18 y el 22 de mayo de 2015. 

Duncan MacOwan, responsable de eventos y nuevos medios de FESPA y la persona que ha liderado este proyecto, comenta: “Print Inspiration Rally representa una fantástica representación visual de la impresión utilizada para decorar materiales y superficies con métodos que ni los diseñadores ni sus clientes habían tenido en consideración en la transformación de cualquier entorno. Como organizadores de la exposición, sabemos que la mejor manera de ver oportunidades y aplicaciones innovadoras es hacerlo de una manera directa y personal. ¡Ver es creer! 
“En la edición de FESPA 2013 celebrada en Londres profundizamos en nuestra relación con los profesionales de la impresión gracias a acciones como la del Creative Corner; ahora queremos dar continuidad a este compromiso con la iniciativa Print Inspiration Rally, acercando ejemplos destacados de la impresión directamente a los diseñadores. Con la incorporación de proyectos de impresión procedentes de nuestra comunidad de impresión global, los proveedores de servicios de impresión también tienen la oportunidad de captar la atención de posibles clientes y de presentar sus mejores trabajos.”

Print Inspiration Rally ha sido posible gracias al programa Profit for Purpose de FESPA, que reinvierte los beneficios generados por los eventos de FESPA en dar soporte a su comunidad global de impresión, alimentando la demanda de servicios de impresión y formando a los profesionales en las posibilidades creativas de la impresión. 

Visite http://rally.fespa.com para conocer más detalles acerca de la iniciativa Print Inspiration Rally. 

FIN
Acerca de FESPA

Fundada en 1962, FESPA es una federación de asociaciones del sector, así como una entidad organizadora de exposiciones y conferencias para los sectores de impresión digital y serigráfica. El doble objetivo de FESPA es promocionar la impresión digital y serigráfica y compartir con sus socios conocimientos sobre la impresión digital y serigráfica, ayudándoles así a ampliar sus negocios y a conocer los últimos avances experimentados en sus sectores de gran crecimiento. 

FESPA: Profit for Purpose (Beneficio con una finalidad)

Nuestros accionistas son la industria. FESPA ha invertido millones de Euros en la comunidad global de impresión durante los últimos siete años, contribuyendo de esta manera al crecimiento del sector. Visite www.fespa.com para obtener más información. 

Las exposiciones que FESPA celebrará próximamente son:

•
FESPA China 2014, 19-21 Noviembre 2014, Guangzhou, China

•
FESPA Eurasia 2014, 4-7 Diciembre de 2014, CNR Expo, Estanbul, Turquía

•
FESPA Digital Textile Conference, 5 Diciembre 2014, WOW Hotel, Estanbul, Turquía 

•
FESPA Brasil 2015, 18-21 Marzo 2015, Expo Center Norte, São Paulo, Brasil

•
FESPA 2015, 18-22 Mayo 2015, Koelnmesse, Colonia, Alemania

•
European Sign Expo 2015, 18-22 Mayo 2015, Koelnmesse, Colonia, Alemania

•
FESPA Africa, 22-24 Julio 2015, Gallagher Convention Centre, Johannesburg, South Africa

•
FESPA Mexico 2015, 20-22 Agosto 2015, Centro Banamex, Mexico City, Mexico
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