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Reflex revient sur les avantages de l’Acuity B1

Reflex Printed Plastics, première société au monde à investir dans la nouvelle imprimante jet d’encre Fujifilm au format B1, revient sur une année synonyme de finitions plus rapides, de déchets réduits, d’économies et de flexibilité accrue  
Nichée dans la pittoresque campagne du Kent, la société Reflex Printed Plastics produit des impressions sur plastique depuis plus de 43 ans. Elle propose une large gamme de produits imprimés sur plastique de grande qualité pour de nombreux clients, avec différentes solutions grand format, en lithographie et en sérigraphie. Voici quelques-uns des produits qui connaissent le plus de succès : les affiches, les autocollants et les stickers pour les points de vente, les films pour fenêtres, les tapis de souris et les dossiers, ainsi que les impressions lenticulaires hautement spécialisées.
« Nos clients au Royaume-Uni et à l’étranger connaissent la qualité et la fiabilité de nos services », explique le directeur général de la société, Antony Jones. « Nous sommes en permanence à la recherche des dernières technologies pour pouvoir continuer à tenir cette promesse et dépasser les attentes de la clientèle. Le marché évolue et, comme d’autres acteurs du secteur, nous constatons une tendance vers les travaux à faible tirage avec des délais courts. En conséquence, nous avons mis le doigt sur un besoin spécifique, à savoir une presse numérique de très grande qualité, de format fixe et hautement automatisée. » 
« Nous avons contacté différents fabricants à ce sujet et la plupart du temps, ils nous ont répondu qu’ils ne proposaient pas ce genre de machine et qu’ils ne voyaient pas non plus l’intérêt d’en créer une. Globalement, nous avons pu constater que les fabricants de presses numériques étaient largement tournés vers le grand format. Nous utilisons depuis cinq ans une table d’impression Fujifilm Acuity Select HS et nous en sommes satisfaits, mais nous voulions disposer d’une autre machine qui offrirait la même qualité avec une vitesse supérieure et avec un format qui s’intégrerait plus facilement à nos systèmes de finition. »
« Comme tous les autres fabricants que nous avons contactés, Fujifilm n’avait dans sa gamme aucune machine qui satisfaisait toutes nos exigences, mais contrairement à tous les autres, eux nous ont écoutés. Ils ont su voir le potentiel de ce marché, et en collaboration avec Inca Digital, ils ont conçu le modèle Acuity B1. »
« Bien entendu, Inca Digital et Fujifilm avaient déjà travaillé ensemble auparavant, notamment sur la plateforme Onset X. Cette combinaison de matériel Inca et de technologie jet d’encre Fujifilm est éprouvée et bien établie et nous étions donc ravis de les voir joindre leurs forces pour créer l’Acuity B1. »
« En octobre 2017, nous sommes devenus le premier site de bêta test dans le monde pour cette machine et nous avons travaillé en étroite collaboration avec Fujifilm et Inca afin de l’affiner et de la développer, par exemple avec l’installation d’un système de caméra pour améliorer l’enregistrement. » 
« Le niveau de qualité que nous constatons sur cette presse est très, très proche du niveau obtenu en lithographie et compte tenu de la vitesse, du format et des temps de finition réduits qu’exigent les travaux actuels, nous sommes en mesure de proposer des travaux à faible tirage dans des délais bien plus courts et de façon beaucoup plus rentable que par le passé. En effet, sur l’Acuity B1, nous pouvons atteindre jusqu’à 600 % de productivité en plus par rapport à notre presse à plat et les économies importantes que nous constatons sur l’impression de travaux à faible tirage nous offrent la possibilité de nous attaquer à des travaux pour lesquels notre presse lithographique n’aurait pas été compétitive. » 
« Le fait de transférer plus de travaux à faible tirage de la presse lithographique vers l’Acuity B1 nous a aussi aidés à réduire considérablement la gâche, mais aussi les déchets provenant des plaques et des produits chimiques de prépresse. »
Tudor Morgan, responsable du segment Sign & Display chez Fujifilm Graphic Systems Europe commente en ces termes : « Pour Fujifilm, "L’innovation comme source de valeur" est bien plus qu’un simple slogan. Avec le modèle Acuity B1, nous avons créé une machine unique sur le marché. Réflex a pu constater sur le terrain tous les avantages qu’elle peut apporter, et de plus en plus d’imprimeurs en lithographie, en sérigraphie et en numérique vont eux aussi maintenant voir les avantages de ce système d’impression hautement polyvalent et automatisé pour la production rapide et de qualité de travaux d’impression à faible tirage sur toute une gamme de supports. »
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À propos de FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.

À propos de Fujifilm Graphic Systems
Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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