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Spandex lanserar en ny serie magnetiska ImagePerfect™-material 

Zurich, Schweiz  – 28 april 2015 – R&D Spandex, universalleverantören av ledande märken för grafiska lösningar, har lanserat en ny serie av högkvalitativa magnetiska printmaterial som gör det möjligt att kostnadseffektivt skapa flera olika typer av tryckt grafik för en mängd tillämpningar på försäljningsställen, vid skyltning och för displayer, liksom av mindre reklamartiklar.

I den nya serien av magnetiska ImagePerfect™-material ingår fyra produkter: 
· IP 2922 Magnetic Film Premium
· IP 2923 Magnetic Film Premium Heavy
· IP 2924 Ferro Film
· M517 Self Adhesive Magnetic Sheet
En viktig fördel med den nya ImagePerfect-serien är mångsidigheten hos de magnetiska materialen, som gör att återanvändbara och kostnadseffektiva lösningar för skyltning och displayer kan skapas och som betydligt minskar livscykelkostnaden jämfört med konventionella skyltningsprodukter.  Färdig magnetgrafik kan transporteras till kunden i kartongrör, och sedan helt enkelt rullas ut och appliceras av personal i butiken, vilket eliminerar krångel, fördröjningar och kostnader för expertinstallation, och gör att displayer och reklam snabbt kan ändras efter behov. 

IP 2922 Magnetic Film Premium (300µ) och IP 2923 Magnetic Film Premium Heavy (500µ) ger kunder ett urval av materialtjocklekar för standardbehov eller mer krävande tillämpningar. Båda produkterna har en matt vit yta som möjliggör tryck med fotokvalitet, och är optimerade för användning på storformatsprinters, med ett brett urval solventa, eco-solventa och UV-härdande bläck.  

Båda filmerna kan appliceras på nästan vilken stålbaserad yta som helst, vilket gör det möjligt för grafikproducenter att skapa grafik och visuellt reklammaterial som snabbt och kostnadseffektivt kan uppdateras när erbjudanden, kampanjer eller dekorationsteman ändras. 
IP 2924 Ferro Film har belagts med mikropartiklar av järn, vilket skapar en stark magnetisk attraktion. IP 2924 är betydligt tunnare än de flesta andra liknande produkter som finns på marknaden, och är särskilt lämpad för användning på försäljningsställen med skyltsystem.  

M517 kompletterar den nya serien som ett högkvalitativt, självhäftande magnetark för användning tillsammans med IP 2924 Ferro Film. De flexibla arken har ett brunt övre skikt och en UV-härdad underbeläggning, och kan appliceras på nästan vilket material som helst för att skapa en stark och effektiv magnetisk yta.
Hela serien med magnetiska ImagePerfect-produkter går att skäras rakt av eller konturskäras, antingen manuellt eller med en CAD/CAM-plotter. Detta gör det möjligt för användare att skapa anpassade former, och gör materialen lämpade för tillämpningar med precis tillskärning, som kylskåpsmagneter, hyllkantsskyltning och displayer.

“Skyltmakare och grafikproducenter är alltid på jakt efter produkter som kan ge dem nya kreativa möjligheter, samtidigt som de också innebär kostnadseffektiva lösningar för deras kunder”, förklarar Steve Jacques, produktchef för ImagePerfect på Spandex. “Lanseringen av vår nya magnetiska serie gör det möjligt för Spandex kunder att reagera på kundernas växande behov av flexibel skyltning och visuella reklamartiklar av högsta kvalitet som enkelt kan uppdateras på kortast möjliga tid.”
SLUT
Om Spandex
Spandex är en av världens ledande leverantörer till skyltnings- och displaybranschen. Företaget är specialiserat inom marknadsföring, försäljning , distribution och support för utrustning och material för skylttillverkning, lösningar för digitalt tryck liksom skylt- och hänvisningssystem. Spandex har de ledande märkena inom grafiska lösningar i sin produktportfölj, och en mängd kunder som förlitar sig på Spandex breda urval av lösningar, expertrådgivning och service samt specialanpassade lösningar. Mer information finns på www.spandex.com.
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