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Nowa maszyna Fujifilm Jet Press 750S w firmie Straub Druck & Medien AG jest jej trzecią instalacją Jet Press w ciągu pięciu lat

Starając się zwiększyć wydajność w odpowiedzi na stały coroczny wzrost, jedna z pierwszych firm, które zainstalowały maszynę Jet Press 720S już w 2014 roku, stała się też jedną z pierwszych instalujących trzecią generację maszyny Fujifilm Jet Press 750S. Teraz firma pracuje na wszystkich trzech maszynach jednocześnie.

Firma Fujifilm poinformowała dziś, że renomowana niemiecka drukarnia komercyjna Straub Druck + Medien AG, z siedzibą w Schrambergu, zainstalowała w maju 2019 roku maszynę Jet Press 750S, aby zaspokoić swoje rosnące potrzeby. Będąc wieloletnim klientem Fujifilm, firma posiadała już dwie maszyny Jet Press 720S, co oznacza, że jest to jej trzecia instalacja Fujifilm Jet Press. Straub Druck + Medien produkuje wiele wysokiej jakości produktów poligraficznych, zarówno w dużych, jak i małych nakładach, w tym broszury dla marek luksusowych, niskonakładowe opakowania promocyjne i kalendarze, a także ulotki dla klientów regionalnych, krajowych i międzynarodowych. Oferuje także szeroką gamę opcji przetwarzania i wykańczania dla wszystkich zastosowań.

Francisco Martinez, dyrektor generalny, Straub Druck + Medien AG, mówi: „Nasza firma się rozwija, co rok odnotowując stały wzrost na poziomie 35%. Z uwagi na rosnące potrzeby, maszyna Jet Press 750S stała się dla nas oczywistym wyborem mającym zagwarantować, że nasza wydajność dotrzyma kroku potrzebom firmy. Bezawaryjna praca i jakość, jakie byliśmy w stanie uzyskać w przypadku maszyn 720S były wyjątkowe, ale w modelu Jet Press 750S najlepsze zostało przeniesione na jeszcze wyższy poziom”!  

„Choć od instalacji minęło niewiele czasu, maszyna Jet Press 750S już zdążyła pokazać swój olbrzymi potencjał. Początkowo planowaliśmy zastąpić jedną z maszyn 720S na model 750S, ale szybko podjęliśmy decyzję, że jeszcze nie możemy rozstać się z żadną z nich i w dającej się przewidzieć przyszłości zamierzamy zatrzymać wszystkie trzy. Niewątpliwie maszyna Jet Press 750S oferuje wyższą wydajność, ale modele 720S również spełniają nasze oczekiwania”.

„Technologia Fujifilm Jet Press zapoczątkowała transformację naszej firmy od momentu instalacji pierwszej maszyny w 2014 roku. Projektując maszynę Jet Press 750S, firma Fujifilm przenosi jakość, wydajność i bezawaryjność na jeszcze wyższy poziom. Przez pierwszy pełny miesiąc pracy wydrukowaliśmy milion arkuszy i oczekujemy, że ta liczba będzie coraz większa, ponieważ maszyna pracuje na okrągło. W pracowitym okresie przedświątecznym spodziewamy się być w stanie drukować do 2,5 mln arkuszy miesięcznie na wszystkich trzech maszynach Jet Press”.

„Co więcej, nowy system suszenia zastosowany w modelu 750S umożliwia nam większą kontrolę i bardziej precyzyjną regulację temperatury suszenia. Maszyna nie tylko jest prostsza w obsłudze i o wiele bardziej wydajna, ale także rozszerza gamę podłoży, na których możemy drukować”. 

„Nasze maszyny Jet Press 720S już pozwoliły nam znacznie poprawić referencje w zakresie ochrony środowiska. Oczekujemy, że za sprawą modelu 750S o 23% zmniejszymy zużycie energii, a także jeszcze bardziej obniżymy już teraz dość niski poziom odpadów. Wszystko po to, aby sprostać oczekiwaniom klientów, dla których zrównoważony rozwój staje się coraz ważniejszą kwestią.  

„Unowocześniony wygląd maszyny także bardzo nam się spodobał, a mniejsza zajmowana powierzchnia pozwala zaoszczędzić miejsce – które jest coraz bardziej deficytowym zasobem, mając na uwadze nasz niedawny rozwój. Elegancka obudowa i zmodernizowany wyświetlacz wyglądają wspaniale, a nowy interfejs oprogramowania, które można zautomatyzować za pomocą tabletu lub smartfona, jest dodatkowym bonusem usprawniającym proces produkcji. Nasi operatorzy maszyn uwielbiają to”. 

Martinez równie pochlebnie wyraża się o serwisie i wsparciu technicznym zapewnianym przez firmę Fujifilm przez ostatnich kilka lat. „Jak zawsze wsparcie przy sprzedaży i instalacji, jakie otrzymaliśmy od firmy Fujifilm, nie miało sobie równych” — podsumowuje. „Firma Fujifilm zawsze była łatwo dostępna, kiedy mieliśmy jakiekolwiek problemy czy pytania w ciągu tych lat i cieszymy się na dalszy rozwój tych relacji”.

Taro Aoki, szef działu Digital Press Solutions, Fujifilm Graphic Systems EMEA, mówi: „Cieszymy się, że firma Straub Druck + Medien ponownie zaufała technologii Fujifilm w zakresie swoich potrzeb druku. Miło nam słyszeć, jak znaczny wpływ na jej działalność miały pierwsze dwie maszyny”. „Model Jet Press 750S jest nowym wyznacznikiem jakości druku cyfrowego i bezawaryjnej wydajności. Jesteśmy przekonani, że ta instalacja przyczyni się do dalszego rozwoju firmy Straub Druck + Medien”. 
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Dodatkowe informacje:

Daniel Porter
AD Communications	
E-mail: dporter@adcomms.co.uk
Tel.: +44 (0)1372 464470

image1.wmf

