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[bookmark: _GoBack]Sun Chemical lancia sul mercato globale la serie di inchiostri SunLit Publish

Wexham Springs, Regno Unito, 8 novembre 2018. Dopo il successo del lancio di SunLit® Publish in alcuni paesi europei, Sun Chemical estenderà l’offerta della serie di inchiostri offset a foglio premium agli stampatori nel resto dell'Europa e del mondo.

Formulata per la stampa ad alta velocità e un'elevata resistenza meccanica su un'ampia gamma di supporti cartacei, SunLit Publish migliora sia la gestione in sala stampa che la produttività, riducendo così i tempi di consegna. Per ottenere la massima qualità di stampa nei settori commerciale e publication, come ad esempio report aziendali, cataloghi d'arte, libri in quadricromia e brochure, SunLit Publish offre una riproduzione bilanciata dei colori e un'elevata lucentezza della stampa, specialmente su carta opaca o semi-opaca, e non richiede una vernice a base acqua o litografica.

Garantendo la stampa di colori naturali durante la riproduzione di volti umani, mobili, tessuti e articoli di lusso, come orologi e gioielli, SunLit Publish è pienamente conforme alla norma ISO 2846-1 (standard di colore e trasparenza), e consente agli stampatori di stampare secondo la norma ISO 12647-2, sempreché gli altri elementi che influiscono sul risultato finale di stampa siano soddisfatti. 
Come ulteriore vantaggio, SunLit Publish fornisce anche una perfetta neutralità tonale della scala dei grigi (bilanciamento del grigio).

Grazie alle caratteristiche di asciugatura della serie di inchiostri, SunLit Publish non graffia o sbava durante le operazioni di finitura, assicurando che durante la rifilatura, ad esempio, i bordi di libri e opuscoli rimangano incolori, anche con immagini scure adiacenti.

Il Dr. Bernhard Fritz, Product Manager Sheetfed Systems Europe, Sun Chemical, commenta: "Siamo lieti dei risultati ottenuti dai clienti nei paesi in cui SunLit Publish è già disponibile. E’ chiaro pertanto il senso commerciale di offrire la serie di inchiostri al resto dei nostri clienti in tutto il mondo, in modo che possano anche beneficiare dei vantaggi di produttività dell'utilizzo di SunLit Publish ".
Per ulteriori informazioni sul portafoglio di prodotti di Sun Chemical, visitare il sito Web www.sunchemical.com.
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Informazioni su Sun Chemical 
Sun Chemical, membro del gruppo DIC, è un produttore leader di inchiostri, rivestimenti e forniture, pigmenti, polimeri, componenti liquidi e solidi e materiali per la stampa. Sun Chemical ha un fatturato annuo, congiunto con DIC, di oltre 7,5 miliardi di dollari e oltre 20.000 dipendenti al servizio dei propri clienti in tutto il mondo. 

Sun Chemical Corporation è una società controllata del Gruppo Sun Chemical Coöperatief U.A., Netherlands, con sede centrale a Parsippany, New Jersey, U.S.A. Per ulteriori informazioni pregasi consultare il nostro sito web: www.sunchemical.com
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