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In occasione di interpack 2017, Sun Chemical presenterà ai proprietari di marchi un portafoglio completo di soluzioni di packaging 
Wexham Springs, Regno Unito – 29 marzo 2017 – In occasione di interpack 2017 (che si terrà dal 4 al 10 maggio 2017 a Düsseldorf, in Germania), Sun Chemical e DIC, la società madre, dimostreranno ai proprietari di marchi il know-how, l’esperienza e le capacità di fornire soluzioni di packaging all’avanguardia, innovative e creative, dal concept al consumatore, in grado di svolgere un ruolo chiave nel promuovere il successo di prodotti e marchi.
Con lo slogan Brighter Ideas for Packaging, nella hall 7a, stand C06, Sun Chemical dimostrerà le proprie capacità di fornitore di soluzioni di packaging globale, in grado di offrire servizi completi per affrontare in modo assolutamente unico gli aspetti chiave dell’ottimizzazione del packaging, ai quali corrispondono cinque zone distinte dello stand: Consumer Protection (Tutela dei consumatori), World of Color (Il mondo del colore), Lightweighting (Riduzione del peso), Food Waste (Scarti alimentari) e Consumer Experience (L’esperienza del consumatore). 
Idee più brillanti per la tutela dei consumatori
Per aiutare i proprietari di marchi a orientarsi nella giungla dei requisiti legislativi internazionali in continuo aumento per quanto riguarda la conformità di materiali, consumabili ed etichette, in occasione di interpack 2017 Sun Chemical presenterà la sua gamma completa di soluzioni per affrontare l’aumento del commercio di articoli contraffatti e per garantire la sicurezza dei marchi, nonché la salute e la sicurezza dei clienti.
Sun Chemical offre una gamma di soluzioni di protezione dei marchi di tipo overt, covert e semi-covert, fra cui inchiostri a infrarossi e che reagiscono agli UV, sistemi tagganti a infrarossi integrati all’interno di colori spot o vernici, immagini nascoste incorporate in design di packaging esistenti e autenticazione tramite smartphone. In evidenza durante interpack 2017 ci sarà SunTag, un sistema taggante a sensori integrato destinato a cartucce e ricariche, che fornisce autenticazione e identificazione interattive nel punto di utilizzo e aiuta a proteggere la qualità e la sicurezza dei prodotti a un costo nettamente inferiore rispetto alle tecnologie della concorrenza. Sarà inoltre in mostra una soluzione di identificazione tramite smartphone che incorpora l’applicazione di convalida su smartphone AuthentiGuard di un’azienda specializzata in tecnologie anticontraffazione come DSS (Document Security Systems, Inc.), per offrire ai clienti di Sun Chemical una maggiore possibilità di scelta, flessibilità e potenzialità per proteggere i loro prodotti.
Nella zona dedicata alla tutela dei consumatori, Sun Chemical metterà in evidenza un nuovo sistema di rilevazione dei contaminanti alimentari basato sulla tecnologia a infrarossi. Il sistema, che combina fra loro una tinta fluorescente a raggi infrarossi vicini (NIR) che emette questo tipo di raggi e un dispositivo che rileva i raggi NIR, può essere integrato in una linea di lavorazione ed è in grado di rilevare frammenti di plastica e altre sostanze contaminanti negli alimenti, un compito che in precedenza era difficile da svolgere.
Idee più brillanti per il mondo del colore
Per aiutare i proprietari di marchi a ottenere l’uniformità globale di colori di alta qualità e a elevato impatto, Sun Chemical lancerà SunColorBox, un ‘set di attrezzi’ che comprende una serie completa di applicazioni e servizi volti a supportare stampatori e converter di imballaggi a produrre i colori dei marchi in maniera uniforme, in qualsiasi luogo del mondo, all’interno di un processo digitale perfettamente ottimizzato. 
I punti salienti di DIC in questa zona comprendono l’ultimo numero dell’ “Asia Color Trend Book”, l’unico volume di questo tipo esistente al mondo incentrato sull’ispirare i designer con tendenze artistiche e progettuali peculiari delle culture asiatiche e una Model Color Palette for Color Universal Design, un sistema di grafica orientato sull’utente che permette di trasmettere informazioni a individui affetti da daltonismo.
Idee più brillanti per la riduzione del peso
Sun Chemical offre un’ampia gamma di soluzioni creative per il packaging per aiutare i titolari di marchi a soddisfare gli obblighi normativi di tagliare il consumo di materie prime, ridurre i costi nella catena di fornitura del packaging e limitare l’impatto ambientale, continuando nel contempo a fornire imballaggi ad alte prestazioni in grado di promuovere il marchio. Attualmente, il packaging più flessibile consiste in tre o quattro strati di materiale che conferiscono all’imballaggio la sua struttura, proteggendo ciò che contiene da contaminanti esterni e fornendo un’efficace barriera all’ossigeno per preservare il contenuto. Gli sviluppi brevettati nell’ambito degli adesivi per laminazione a base di solvente e dei rivestimenti speciali di Sun Chemical/DIC consentono ai proprietari di marchi di eliminare uno di questi strati.
In mostra nella zona Lightweighting ci sarà la linea di prodotti SunLam, la famiglia di adesivi e rivestimenti per laminazione ad alte prestazioni con proprietà di barriera all’ossigeno, che i converter possono utilizzare per riprodurre la funzionalità protettiva dello strato aggiuntivo con una ridotta quantità di materiale. Questi adesivi e rivestimenti per laminazione all’avanguardia possono essere completamente conformi alle normative per il packaging alimentare. 
Idee più brillanti contro lo spreco alimentare
Grazie alla sua ampia gamma di rivestimenti funzionali, Sun Chemical aiuta i proprietari di marchi a sviluppare soluzioni per imballaggi alimentari in grado di prolungare la freschezza e aumentare la durata, limitando il deterioramento dei cibi e aiutando i consumatori a prendere decisioni più informate che ridurranno lo spreco alimentare. I punti salienti di questa zona a interpack 2017 comprendono i rivestimenti con funzione di barriera per l’ossigeno SunBar (Aerobloc), che migliorano le qualità protettive del packaging e aumentano la vita utile, e DIC Easy Peel, una pellicola sigillante facile da aprire con elevata resistenza termica e tenuta stabile termoresistente. In mostra ci sarà inoltre la soluzione di marcatura laser SunLase™, un rivestimento che permette ai proprietari di marchi di aggiungere codici a barre e QR di alta qualità al packaging secondario, nonché numeri di serie e date alle informazioni riportate sul packaging primario, sia per finalità pratiche legate alla catena di fornitura sia come elemento di differenziazione delle confezioni in una fase successiva.
Idee più brillanti per l’esperienza dei consumatori
Nella zona Consumer Experience, Sun Chemical mostrerà in che modo aiuta i proprietari di marchi a sviluppare il packaging lungo l’intero ciclo di vita del prodotto, dal concept al consumatore. Un packaging che offre la massima funzionalità e attrattiva estetica, oltre a fornire opportunità coinvolgenti, interattive e creative, di potenziare l’esperienza emozionale del consumatore. In questa zona sarà messa in evidenza la gamma di inchiostri a formulazione speciale e rivestimenti SunInspire, in particolare i rivestimenti tattili, che vanno dal ruvido e grumoso al morbido e soffice, per stimolare il senso del tatto. 
In mostra ci sarà inoltre la famiglia di prodotti SunVetro per ceramica e vetro, la linea di inchiostri, adesivi e vernici per la serigrafia e la stampa offset SunCarte®, per aiutare le aziende di stampa a soddisfare le esigenze del segmento di mercato delle card di plastica, nonché moduli opzionali per i nastri magnetici stampati, basati sulla tecnologia DIC, destinati ai produttori di card.
All’interno di una zona separata chiamata Product Portfolio, Sun Chemical presenterà inoltre la sua estesa gamma di inchiostri e rivestimenti adatti per l’uso su molteplici sostrati in un’ampia varietà di applicazioni di packaging. Grazie al più completo portafoglio del settore, indipendente dal processo di stampa e dall’applicazione, Sun Chemical offre un’ampia scelta di prodotti a base di solvente e senza solvente. Inoltre, il team SunJet sarà disponibile durante l’intera durata della fiera per incontrare partner nuovi ed esistenti ed esplorare insieme progetti di collaborazione che consentiranno di continuare ad ampliare gli orizzonti della stampa a getto di inchiostro digitale destinata al packaging.
“Sun Chemical è il principale fornitore internazionale di soluzioni di packaging che rispondono alle esigenze di proprietari di marchi e converter,” spiega Felipe Mellado, Chief Marketing Officer di Sun Chemical. “Con il sostegno di DIC, le nostre capacità combinate consentono una vera innovazione in più formati e materiali di packaging per tutti i tipi di prodotti e applicazioni. In occasione di interpack 2017, Brighter Ideas for Packaging rappresenterà il nostro know-how e il nostro portafoglio innovativo e diversificato di prodotti e soluzioni per il packaging, dal concept al consumatore, che presenteremo alla comunità di operatori del settore.”
Per maggiori informazioni su DIC e sulle soluzioni e servizi di packaging di Sun Chemical in mostra a interpack 2017, consultare il sito www.sunchemical.com/interpack oppure visitare la hall 7a, stand C06, dal 4 al 10 maggio 2017 a Düsseldorf (Germania). 
FINE
Informazioni su Sun Chemical 

Sun Chemical, membro del gruppo DIC, è un produttore leader di inchiostri, rivestimenti e forniture, pigmenti, polimeri, componenti liquidi e solidi e materiali per la stampa. Sun Chemical ha un fatturato annuo, congiunto con DIC, di oltre 7,5 miliardi di dollari e oltre 20.000 dipendenti al servizio dei propri clienti in tutto il mondo. 

Sun Chemical Corporation è una società controllata del Gruppo Sun Chemical Coöperatief U.A., Netherlands, con sede centrale a Parsippany, New Jersey, U.S.A. Per ulteriori informazioni pregasi consultare il nostro sito web: www.sunchemical.com
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