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La nuova Fujifilm Jet Press 750S di Straub Druck & Medien AG è la terza Jet Press che il cliente installa in cinque anni

Cercando di incrementare la produzione, una delle prime aziende a installare Jet Press 720S nel 2014, è ora diventata una delle prime a installare Jet Press 750S di Fujifilm. 

L'azienda, cliente di Fujifilm di lunga data, possedeva già due macchine da stampa Jet Press 720S, quindi, per loro, si tratta della terza installazione di Jet Press Fujifilm. Straub Druck & Medien AG produce un’ampia gamma di prodotti di stampa di alta qualità, sia a basse, che alte tirature, comprese brochure per brand di lusso, packaging promozionale a bassa tiratura e calendari per clienti regionali, nazionali e internazionali. Offre inoltre un'ampia gamma di opzioni di lavorazione e finitura per diverse applicazioni.

Francisco Martinez, CEO di Straub Druck & Medien AG, spiega: "Il nostro business è in crescita a un tasso costante del 35%. Le nostre esigenze continuavano a crescere, e la Jet Press 750S è stata per noi la scelta migliore per garantire che la nostra capacità tenesse il passo con la domanda del mercato, le Jet Press 720S ci hanno consentito di raggiungere risultati eccezionali, che sono migliorati ulteriormente grazie a Jet Press 750S".  

"La Jet Press 750S, nel breve tempo in cui è stata operativa, ha già mostrato di avere un incredibile potenziale. Inizialmente, avevamo pensato di sostituire una delle stampanti 720S con una 750S, ma alla fine abbiamo deciso che non era ancora giunto il momento di separarcene, e ora abbiamo intenzione di tenerle in funzione tutte e tre. La Jet Press 750S è senza dubbio una macchina ad elevata produttività, ma i nostri modelli 720S continuano a soddisfarci pienamente con le loro prestazioni".
"Fin dal momento dell'installazione della prima macchina da stampa nel 2014, la tecnologia Fujifilm Jet Press è stata trasformativa per la nostra azienda. Con la Jet Press 750S, Fujifilm ha prodotto una macchina da stampa che porta qualità, produttività e tempi di attività a livelli superiori. Nel primo mese di operatività abbiamo stampato un milione di fogli e ci aspettiamo che questo numero continui a crescere una volta che la macchina comincerà a funzionare a pieno regime. Prevediamo di essere in grado di stampare 2,5 milioni di fogli al mese sulle nostre tre macchine da stampa Jet Press durante il periodo di lavoro più intenso, prima di Natale".
"Inoltre, il nuovo sistema di asciugatura della 750S ci consente un controllo maggiore e un'ottimizzazione della temperatura. Non solo è più facile da usare e molto più efficiente, ma ci consente di stampare su una gamma molto più vasta di substrati". 
"Le nostre stampanti Jet Press 720S ci hanno già consentito di migliorare in modo significativo la nostra sostenibilità ambientale. Con la 750S, ci aspettiamo di ridurre l'utilizzo di energia del 23% e di ridurre ulteriormente i nostri livelli, già bassi, di scarti. Tutto ciò ci consente di soddisfare le aspettative dei nostri clienti, visto che la sostenibilità sta diventando una variabile importante per loro".  
"Infine, il design rinnovato della stampante ci ha convinto pienamente, e l'ingombro minore ci ha consentito di risparmiare spazio, una risorsa preziosa a causa della nostra crescita negli ultimi tempi. Il design elegante e il nuovo display sono accattivanti, mentre la nuova interfaccia software, che può essere automatizzata tramite tablet e smartphone, costituisce un valore aggiuntivo per semplificare il processo di produzione. I nostri operatori la adorano". 
Martinez ha inoltre lodato il servizio e l'assistenza ricevuti da Fujifilm negli ultimi anni. "Come sempre", ha concluso, "l'assistenza alla vendita e all'installazione che abbiamo ricevuto da Fujifilm è stata straordinaria. Fujifilm è sempre stata disponibile quando abbiamo avuto problemi o domande nel corso degli ultimi anni e siamo lieti di continuare la collaborazione".
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[bookmark: _GoBack]A proposito di FUJIFILM Corporation	
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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