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Fujifilm lance getFIT, un outil de comparaison de l’impression offset et de l’impression sur Jet Press
Une nouvelle application évalue les économies de temps et d’argent envisageables avec la Jet Press, à partir de travaux d’impression réels et sur base des besoins de l’entreprise.
Fujifilm lance getFIT, un nouvel outil de comparaison conçu pour mettre en avant les économies que peuvent réaliser les imprimeurs en investissant dans la nouvelle Jet Press 720S. Il s’agit d’une application web qui permet aux clients potentiels de découvrir les avantages économiques de l’impression Jet Press par rapport à l’impression offset. Sur base des caractéristiques de travaux d’impression réels, getFIT peut évaluer la quantité d’encre utilisée, ainsi que le coût et la vitesse d’impression sur une Jet Press et une presse offset, offrant ainsi une comparaison avec les équipements d’impression offset existants.
L’outil getFIT permet aux spécialistes des ventes Jet Press de traiter de nombreux types de fichiers d’impression représentant un large éventail de travaux, mais aussi de définir les coûts actuels de l’impression offset afin d’évaluer tâche par tâche lesquelles seraient plus adaptées à une impression sur Jet Press.
Mark Stephenson, responsable produit Impression numérique et systèmes de presse chez Fujifilm Graphic Systems EMEA, explique : « La Jet Press 720S transforme la façon dont de nombreuses entreprises travaillent, en Europe et ailleurs, mais lors de nos entretiens avec les imprimeurs, ceux-ci sont souvent sceptiques au début sur ce que peut leur apporter la Jet Press, que ce soit en termes de coût, de temps ou de consommation d’encre. Ce nouvel outil de comparaison nous aidera à exposer ces économies potentielles de façon réaliste, puisqu’elles se basent sur les conditions de travaux réels. Nous avons récemment présenté getFIT, lors des portes ouvertes du Fujifilm Advanced Print Technology Centre à Bruxelles, et les commentaires des visiteurs ont été très positifs, avec des résultats intéressants pour les clients potentiels, dans de nombreux scénarios. »
Les distributeurs et partenaires de Fujifilm, par exemple Camporese Macchine Grafiche en Italie, constatent aussi les avantages que procure cette application. Son directeur, Enrico Camporese l’explique : « Il s’agit d’un outil formidable, très apprécié par nos clients. Il nous permet de démontrer clairement aux imprimeurs offset le véritable potentiel que représente l’investissement dans une Jet Press et comment elle peut transformer leur activité. »
Les imprimeurs qui souhaitent évaluer les économies possibles avec la Jet Press 720S peuvent se rendre sur le site web www.imagineinkjet.com et demander à être recontactés par Fujifilm.
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À propos de FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.
À propos de Fujifilm Graphic Systems
Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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