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18 settembre 2019

[bookmark: _GoBack]Emmerson Press rafforza la partnership con Fujifilm investendo nella Jet Press 750S e nel programma Platesense

Il primo stampatore britannico a investire in una Jet Press 720S nel 2016 ha ora eseguito l’upgrade alla terza generazione di Jet Press 750S. L’azienda di West Midlands è diventata uno dei primi investitori nel rivoluzionario programma Platesense di Fujifilm, rafforzando ulteriormente la partnership in ambito offset e digitale.

“Siamo davvero soddisfatti delle prestazioni della Jet Press 720S, sin dal nostro primo investimento tre anni fa”, afferma Jamie Emmerson, direttore dell’azienda. “Ha senza dubbio migliorato la nostra reputazione come stampatori, e ci ha permesso di accettare lavori di basse tirature che normalmente non avremmo potuto prendere in considerazione, incluso un libro in grande formato personalizzato per Bernie Ecclestone, basato sulla sua collezione privata di macchine di Formula 1. Dall’investimento, il nostro fatturato nell’ambito digitale è raddoppiato grazie a una combinazione di nuovi lavori, e al passaggio di lavori dalle nostre macchine litografiche a Jet Press. 

“In agosto, durante la migrazione dalla vecchia 720S alla nuova 750S, ci siamo ritrovati per la prima volta senza Jet Press per un paio di settimane, e siamo stati costretti a trasferire i lavori ad altre piattaforme digitali o alle nostre macchine per stampa litografica. In questo periodo di transizione, alcuni clienti ci hanno chiamato per sapere se avessimo fatto qualcosa di diverso in quanto la qualità non era esattamente dello stesso livello di quella a cui erano abituati. Ciò ci ha fatto capire quanto sia preziosa per noi la qualità offerta dalla Jet Press.

“Ora che la nuova Jet Press 750S è in funzione, possiamo offrire lo stesso livello di qualità, ma a una maggiore velocità e consumando meno energia. È una situazione vantaggiosa sotto tutti gli aspetti: acceleriamo la crescita della nostra attività digitale e riduciamo la nostra impronta ecologica”.

Contemporaneamente, Emmerson Press ha effettuato un altro importante investimento per il processo di stampa offset aderendo al rivoluzionario programma Platesense di Fujifilm.

“Da sette anni acquistiamo lastre da Fujifilm”, continua Emmerson. “E siamo sempre stati soddisfatti della qualità delle lastre e dell’assistenza fornitaci da Fujifilm. Dovevamo sostituire i nostri due attuali platesetter e, dopo aver esaminato il programma Platesense di Fujifilm, ci è sembrato il modo più ovvio per farlo. Ora, invece di acquistarle, possiamo prendere in leasing le attrezzature CTP, e Fujifilm si occupa degli scarti, riducendo così i costi e i tempi amministrativi.

“Le lastre Fujifilm Superia che usiamo nell’ambito dell’accordo Platesense sono più resistenti all’usura rispetto alle lastre che usavamo in precedenza, e poiché sono processless, possiamo ridurre notevolmente il consumo di acqua. La nostra vecchia sviluppatrice consumava circa 7 litri di acqua per lastra. Ora prepariamo lastre senza usare una goccia d’acqua. Ciò è un piccolo risparmio sulla nostra bolletta dell’acqua, ma non è questo il motivo per cui lo facciamo. Così come l’upgrade alla Jet Press 750S ci ha dato l’opportunità di ridurre notevolmente il nostro impatto ambientale attraverso un minor consumo di energia, il passaggio alle lastre processless ci sta aiutando a fare lo stesso, attraverso un minor consumo di acqua”.

Afferma Andy Kent, Divisional Manager Fujifilm Graphic Systems UK: “Fujifilm è fiera di essere un’azienda che da prova di innovazione nella stampa offset e digitale. Vantiamo tecnologie di punta nell’ambito della stampa digitale, ma la nostra tecnologie e le nostre soluzioni nell’ambito della stampa offset non sono da meno: assistiamo i nostri clienti nella rivalutazione del modo in cui svolgono la loro attività, migliorando le efficienze, riducendo gli scarti e aumentando i profitti in un mercato estremamente competitivo. Siamo orgogliosi di essere per Emmerson Press un partner efficiente sia nell’ambito offset che in quello digitale, e siamo felici che abbiano deciso di reinvestire in Fujifilm per far muovere entrambe le attività verso il futuro”.   
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A proposito di FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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