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5. September 2019
Meech präsentiert auf der K 2019 seine neuesten Elektrostatik- und Bahnreinigungssysteme
Meech International wird auf der K Messe (Halle 11 - B60, Messe Düsseldorf, 16. - 23. Oktober 2019) seine neuesten technologischen Entwicklungen vorstellen, darunter den neuen Bahnreiniger CyClean™ R, die Elektrostatik Generatoren Hyperion IonCharge50 (75W) und IonCharge30 (15W) und die Hyperion 960IPS - Meechs neueste Entladeelektrode. Auf der größten Fachmesse für die Kunststoff- und Kautschukindustrie zeigt Meech außerdem sein umfassendes und bewährtes Sortiment der Elektrostatik- und Bahnreinigungssysteme.
"K ist für Meech ein großes Ereignis", erklärt Ralph Simon, Sales Director bei Meech Elektrostatik SA. "Bei so vielen fachkundigen Firmen, die teilnehmen, ist die Veranstaltung für uns von unschätzbarem Wert. Wir freuen uns, Meech's Rolle in der Kunststoff- und Kautschukindustrie hervorzuheben, indem wir sowohl unsere bewährten Produkte als auch unsere neuesten Entwicklungen im Bahnreinigungs- und Elektrostatikbereich vorstellen."
Meech's CyClean™ R ist ein ein- oder beidseitiger, kontaktloser Bahnreiniger, der positive und negative Luftströme zum Reinigen breiterer Bahnen mit geringer Spannung verwendet. "CyClean™ R besitzt alle Eigenschaften unseres ursprünglichen CyClean™", fährt Simon fort. "Er ist kompakt, eignet sich für den Einsatz auf engstem Raum und kann Hochgeschwindigkeitsbahnen mit bis zu 800 m/min verarbeiten. Darüber hinaus erfordert der Betrieb nur einen geringen Luftverbrauch, wodurch der Energieverbrauch auf ein Minimum reduziert wird."
Meech's neueste Elektrostatik Generatoren - Hyperion IonCharge30 (15 W) und IonCharge50 (75 W) - sind vielseitig, technologisch fortschrittlich, kompakt und einfach zu installieren. Sie eignen sich für eine Reihe von Anwendungen auf Kunststoffbasis, bei denen vorübergehende Materialbindungen erforderlich sind.
IonCharge30 ist kompakt und einfach zu installieren, während IonCharge50 Meech's leistungsstärkster Generator ist. "Sie bieten hervorragende Leistung, zuverlässige Konnektivität und Benutzerfreundlichkeit", sagt Simon. "Sie sind mit vorhandenen SPS-Netzwerken kompatibel und ihre Touchscreen-Schnittstellen ermöglichen die Überwachung und Änderung ihrer Leistung."
Die neue DC-Elektrode für mittlere Reichweiten, Hyperion 960IPS, ist vielseitig und einfach zu installieren. Mit einstellbarer Spannung, Frequenz und Polarität verfügt die Elektrode über eine extrem leistungsstarke Ionisation von bis zu 15 kV und bietet einen um 50% größeren maximalen Arbeitsabstand als der Vorgänger, die beliebte 929IPS Elektrode, obwohl alle anderen Hauptmerkmale beibehalten wurden. Meech‘s Überwachungstechnologie sorgt dafür, dass die Leistung erhalten bleibt und lokale und ferngesteuerte Alarme angezeigt werden, wenn die Elektrode gereinigt werden muss.
"Zu unserer neuesten Elektrode gesellt sich unser bewährtes Hyperion Sortiment, einschließlich der 924IPS für kurze Reichweiten und der 971IPS für große Reichweiten. All diese Elektroden, die für eine Vielzahl von Kunststoffanwendungen geeignet sind, bei denen statische Aufladungen beseitigt werden müssen, können über die Industrie 4.0-Lösung - Hyperion SmartControl - gesteuert werden. Dank SmartControl kann der Bediener auf Informationen zu den Elektroden über ein festes oder entferntes Gerät zugreifen. Er kann die Betriebseinstellungen anpassen, um maximale Produktivität und Ausgabequalität zu erzielen."
Meech's umfassendes Sortiment an Bahnreinigern wird ebenfalls zu sehen sein. CyClean™ und ShearClean™ werden neben den Kontaktreinigern TakClean™ und VacClean™ ihre kontaktlosen Reinigungsfunktionen demonstrieren.
Simon fasst zusammen: "Unser umfangreiches Sortiment wurde in enger Absprache mit Unternehmen aus der Kunststoffindustrie entwickelt. Wir laden alle Besucher der K 2019 ein, unseren Stand zu besuchen und sich selbst davon zu überzeugen, wie unsere Technologie dazu beitragen kann, Ausschuss zu reduzieren und die Produktivität zu steigern."
Meech's gesamte Produktpalette auf der K 2019:
· Hyperion IonCharge30 (15W)
· Hyperion IonCharge50 (75W)
· Hyperion 960IPS

· Hyperion SmartControl

· Hyperion 971IPS und 924IPS

· 924EX mit 233v4 Netzgerät
· 914EX, 915EX und 976EX Elektroden
· CyCleanTM R

· Bahnreiniger – CyCleanTM, TakCleanTM, VacCleanTM, ShearCleanTM und Air Handling Unit

ENDE
Über die Queen’s Awards

Die Queens Awards werden jedes Jahr von der Queen auf Anraten des Premierministers vergeben, der von einem Beratungsausschuss unterstützt wird, dem Vertreter der Regierung, der Industrie und des Handels sowie der Gewerkschaften angehören. Das Queen's Awards Office veranstaltet einen feierlichen Empfang für die Gewinner mit einer Glückwunschrede, die normalerweise von einem Mitglied der königlichen Familie gehalten wird. Der Empfang findet so nahe wie möglich an der öffentlichen Bekanntmachung statt, die jährlich zum persönlichen Geburtstag der Königin am 21. April stattfindet. Bei einer gesonderten Zeremonie, die später in den Räumlichkeiten des Gewinners stattfindet, hält der Vertreter der Königin, der Oberleutnant des Landkreises, eine Präsentation. Die Awards werden ausschließlich aufgrund von Verdiensten vergeben, und der Wettbewerb ist hart. Die Anzahl der jährlich verliehenen Awards ist nicht voreingestellt und hängt von der Qualität der eingegangenen Bewerbungen ab.
Über Meech International

Meech International mit Hauptsitz in Oxfordshire, Großbritannien, wurde 1907 gegründet und ist einer der weltweit führenden Spezialisten für Entwicklung und Herstellung von Elektrostatiklösungen und Oberflächenreinigungstechnologien. Die Meech-Produktpalette ist in drei Hauptgruppen unterteilt: Elektrostatik Kontrolle, Lufttechnologie sowie Kontakt- und kontaktlose Oberflächenreinigungssysteme. Diese werden in vielen Industrien verwendet, einschließlich Druck, Verpackung, Converting, Kunststoff, Automobil, Pharma und Nahrungsmittelproduktion. Mit einem etablierten weltweiten Netzwerk von Tochtergesellschaften und Vertriebspartnern werden rund 80% der von Meech hergestellten Systeme in 45 Übersee-Märkten verkauft.
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