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Le sans développement à la portée de tous avec la nouvelle plaque sans développement Fujifilm Superia ZE
Une nouvelle technologie de revêtement brevetée par Fujifilm offre la combinaison parfaite de flexibilité, de performances et de prix dans une plaque appelée à jouer un rôle clé dans le nouveau programme Platesense de Fujifilm 
Longtemps considérée comme la solution parfaite pour la production de plaques, la technologie sans développement est jusqu’ici restée largement inaccessible pour de nombreux imprimeurs, et ce pour différentes raisons. La visibilité des images latentes est un de ces problèmes, tout comme la longueur des tirages, et certains imprimeurs émettaient des doutes quant au développement des plaques sur presse. Le coût était aussi souvent un obstacle majeur. 
La solution Superia ZE offre des réponses à toutes ces questions. Elle propose la meilleure combinaison de visibilité des images latentes, de qualité, de durabilité, de polyvalence, de longueur des tirages et de performances sur presse actuellement disponible sur le marché. De plus, la solution Superia ZE étant disponible dans le cadre du programme révolutionnaire de Fujifilm Europe, à savoir Platesense, Fujifilm rend tous les avantages de la technologie sans développement encore plus accessibles pour les imprimeurs de labeur. 
« La technologie Superia ZE s’appuie sur plus de dix ans de technologie Fujifilm de plaques sans développement », explique Chris Broadhurst, responsable des solutions offset, Fujifilm Graphic Systems EMEA. « Nous avons lancé notre première plaque sans développement, la PRO-T, en 2006 et grâce à sa simplicité, à la réduction des déchets et à la réduction globale des coûts associés, elle a rapidement gagné en popularité. Nous travaillons depuis sans relâche à affiner les technologies de revêtement et de micro-grain et nous avons présenté de nouvelles évolutions de cette plaque, encore récemment avec la version Superia ZD, en particulier afin d’assurer la compatibilité avec le nombre croissant de modèles de presses UV. »   
La Superia ZE est la toute dernière avancée en matière de plaques sans développement. Tous les imprimeurs de labeur, mis à part ceux qui se consacrent aux très longs tirages, peuvent tirer profit des économies et de la garantie environnementale qu’elle procure. Elle optimise la production et élimine l’eau, les produits chimiques, la gomme et tous les autres déchets liés au processus de développement. 
Avec la Superia ZE, les techniciens de recherche et développement de Fujifilm cherchaient à créer une combinaison optimale de très haute qualité, de polyvalence, de longueur de tirage, de facilité de manipulation et bien entendu, de visibilité des images latentes. Mais il était également important de raccourcir autant que possible le temps de mise en œuvre de la presse, pour aider les imprimeurs à optimiser le temps d’utilisation de leurs presses offset. 
Le compromis entre une meilleure prise d’encre (qui requiert des propriétés d’hydrophobie) et un développement rapide sur presse (qui requiert des propriétés d’hydrophilie) était le principal problème. En s’appuyant sur plus de 13 ans de travail sur les technologies de plaques sans développement, les ingénieurs de Fujifilm ont pu créer une nouvelle technologie IAD (Interface Adherence & De-bonding), qui assure des performances exceptionnelles de développement sur presse, même en cas de faibles quantités d’encre. Cette nouvelle technologie IAD est utilisée dans une nouvelle couche, placée sous le revêtement de la plaque Superia ZE, au-dessus de la nouvelle structure en grains de la plaque anodisée. Enfin, un système d’initiation a été créé à l’aide d’une nouvelle composition du revêtement. 
Toutes ces technologies font que la plaque Superia ZE présente la meilleure combinaison disponible actuellement sur le marché de qualité, de visibilité d’image latente, de longueur de tirage, de polyvalence et de performances de développement sur presse.
M. Broadhurst conclut par ces mots : « Avec l’ajout des plaques Superia ZE au programme Platesense, les imprimeurs peuvent bénéficier de tous les avantages de la technologie sans développement, avec toute la flexibilité qu’offre le financement Platesense. La combinaison parfaite de flexibilité, de performances et de prix. »
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À propos de FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.

À propos de Fujifilm Graphic Systems
Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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