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Communiqué de presse
18 septembre 2019
Domino lance la gamme d’encres UV95, homologuées pour les emballages alimentaires à l'occasion du salon Labelexpo Europe 2019
Domino Digital Printing Solutions lancera la gamme d’encres UV95, sept couleurs homologuées pour les emballages alimentaires, au salon Labelexpo Europe 2019 (Hall 9, stands 9A60 et 9B50, du 24 au 27 septembre, Brussels Expo). Il s'agira d'une nouvelle gamme d'encres disponible en option et compatible avec la presse numérique pour étiquettes N610i leader du marché.
Les encres UV95 seront la nouvelle référence en matière d'encres UV numériques destinées aux applications sans contact direct avec les denrées alimentaires. Je me réjouis du lancement de cette nouvelle gamme d'encres non CMR au salon Labelexpo », affirme Louise Adcock, Responsable produit Série N.
La gamme UV95 est conçue pour de nombreuses applications d’emballages sans contact direct avec les denrées alimentaires. Dans des conditions d’utilisation appropriées, elle est conforme aux normes relatives à la migration. La gamme UV95 est conforme aux bonnes pratiques de fabrication (BPF) de l'EuPIA, et tous les matériaux utilisés sont accrédités par l’Ordonnance suisse relative aux encres dédiées aux emballages alimentaires. La gamme UV95 a été développée conformément aux directives de Nestlé concernant les encres pour emballages alimentaires et répond entièrement aux exigences de la politique d'exclusion de l'EuPIA. 
Plus important encore, il s'agit d'une gamme d'encres non CMR (cancérogène, mutagène, reprotoxique) et, par conséquent, sous réserve du statut de migration, conforme à la règlementation de l'Union européenne sur les matériaux et objets en plastique destinés à entrer en contact avec les denrées alimentaires. Outre la conformité réglementaire, la gamme UV95 ne compromet pas la fiabilité de la presse Domino ,  et offre également d'excellentes propriétés d'adhérence et de résistance à l'abrasion.
Et Louise de souligner : « Domino fait partie des rares fabricants d'imprimantes à jet d'encre numériques capables de concevoir, développer et fabriquer leur propre gamme d'encres. Le lancement des encres UV95 prouve à nos clients que nous sommes capables de leur fournir une gamme d'encres fiable, robuste et conforme à la règlementation. »  
Lors du salon Labelexpo Europe 2019, Domino Digital Printing Solutions organisera chaque jour des présentations autour de la presse pour étiquettes bobine/bobine Domino N610i et autour du lancement officiel de la gamme UV95 au Stand 9A60 à 11 h 15 et à 14 h 45 les mardi 24, mercredi 25 et jeudi 26, et à 11 h 15 le vendredi 27 septembre. Parmi les autres démonstrations prévues, citons la presse numérique pour étiquettes N610i en version hybride, la solution de décoration numérique K600i comprenant l'impression numérique du vernis sélectif et la dorure à froid numérique, ainsi que la dernière imprimante monochrome de données variables à haute vitesse K600i.
-FIN-
À propos de Domino
Digital Printing Solutions est une division de Domino Printing Sciences. Fondée en 1978, la société a acquis une réputation mondiale pour le développement et la fabrication de technologies d'impression jet d'encre numérique ainsi que pour la qualité de son service après-vente international.  Destinés au secteur de l'imprimerie commerciale, ses services incluent des solutions d'impression jet d'encre numérique et des systèmes de contrôle conçus pour une gamme complète d'applications d'étiquetage et d'impression de données variables.
Toutes les imprimantes Domino sont conçues pour répondre aux exigences de grande vitesse et de haute qualité du domaine de l'imprimerie commerciale et offrent de nouvelles fonctionnalités dans de nombreux secteurs dont l'étiquetage, la publication, l'impression de sécurité, le transactionnel, l'emballage, les cartes plastiques, la billetterie, les cartes de jeux, sans oublier le publipostage et le courrier postal.
Domino emploie plus de 2 800 personnes et vend dans plus de 120 pays à travers un réseau mondial de 25 filiales et de plus de 200 distributeurs. Les usines de production de Domino sont situées en Allemagne, en Chine, aux États-Unis, en Inde, en Suède, en Suisse et au Royaume-Uni.
La croissance soutenue de Domino repose sur un engagement inégalé en matière de développement de produits. La société Domino est fière d’avoir reçu six prix Queen's Awards, dont le dernier en avril 2017 récompensant l'innovation. Domino a également remporté le prix « Excellence opérationnelle » à l'occasion de la cérémonie Manufacturer MX Awards 2018.
Depuis le 11 juin 2015, Domino est une division autonome faisant partie de Brother Industries. 

Pour plus d'informations sur Domino Digital Printing Solutions, veuillez consulter www.domino-printing.com
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