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Comunicado de imprensa
18 de setembro de 2019
A Domino lança conjunto de tintas UV compatível com embalagens de alimentos UV95 na Labelexpo Europa 2019
A Domino Digital Printing Solutions vai lançar o UV95, o seu novo conjunto de tintas digitais UV de sete cores compatível com embalagens de alimentos, na Labelexpo Europa 2019 (Pavilhão 9, stands 9A60 e 9B50, 24–27 de setembro, Expo Bruxelas). Será uma nova opção de tintas disponível para utilização no âmbito da impressão digital de etiquetas, na qual a N610i assume a liderança de mercado.
"O UV95 estabelece um novo standard relativamente às tintas digitais UV e à sua utilização em aplicações sem contacto direto com alimentos. É com enorme prazer que lançamos este novo conjunto de tintas isentas de substâncias CMR na Labelexpo", afirma Louise Adcock, Gestora de Produto da N‑Series.
O UV95 foi desenvolvido para inúmeras aplicações de embalagens sem contacto direto com alimentos e, nas condições certas, está em conformidade com a migração. O UV95 está igualmente em conformidade com as boas práticas de fabrico (GMP) da EuPIA e todos os materiais utilizados constam da lista da Swiss Ordinance de tintas para embalagens de alimentos. O UV95 tem sido desenvolvido de acordo com as diretrizes da Nestlé relativas às tintas para embalagens de alimentos e está em total conformidade com a política de exclusão da EuPIA. 
Trata-se essencialmente de um conjunto de tintas isentas de substâncias CMR e cumpre a regulamentação da União Europeia relativa aos materiais e objetos de matéria plástica para contacto com alimentos. Além da conformidade, o UV95 não compromete a fiabilidade nem outras propriedades mecânicas, apresentando uma resistência à abrasão e propriedades de adesão excelentes.
Louise acrescenta, "A Domino é um dos poucos fabricantes de impressoras a jato de tinta digitais com capacidades para projetar, desenvolver e fabricar a sua própria gama de tintas. O lançamento do UV95 é demonstrativo da nossa capacidade de fornecer aos nossos clientes um conjunto de tintas fiável, robusto e cumpridor dos requisitos".  
Na Labelexpo Europa 2019, a Domino Digital Printing Solutions irá fazer apresentações diárias da impressora de etiquetas de bobina-bobina Domino N610i e procederá ao lançamento oficial do UV95 no stand 9A60, às 11h15 e às 14h45, na terça-feira, dia 24, quarta-feira, dia 25, e quinta-feira, dia 26, e às 11h15 de sexta-feira, dia 27 de setembro. Outras demonstrações planeadas incluem a impressora de etiquetas digital híbrida Domino N610i, o embelezamento digital da K600i, incluindo a impressão digital de verniz e transferência digital a frio, bem como a mais recente opção de impressão monocromática a alta velocidade de dados variáveis da K600i.
-FIM-
Acerca da Domino
A Digital Printing Solutions é uma divisão da Domino Printing Sciences. Fundada em 1978, a empresa estabeleceu uma reputação global relativamente ao desenvolvimento e fabrico de tecnologias de impressão a jato de tinta digital, assim como aos seus produtos de pós-venda e ao atendimento ao cliente a nível mundial.  Os seus serviços para o setor de impressão comercial incluem impressoras digitais a jato de tinta e sistemas de controlo desenvolvidos para proporcionar soluções para uma gama completa de aplicações de impressão de dados variáveis e etiquetagem.
Todas as impressoras da Domino são desenvolvidas para satisfazerem as exigências de alta velocidade e elevada qualidade em ambientes de impressão comercial, apresentando novas capacidades a diferentes setores, incluindo os da etiquetagem, publicações e impressão de segurança, transacional, conversão de embalagens, cartões plastificados, bilhetes, jogos de cartas e formulários, bem como os setores de publicidade endereçada e serviços postais.
A Domino emprega mais de 2800 pessoas em todo mundo e comercializa para mais de 120 países através de uma rede global de 25 filiais e mais de 200 distribuidores. As instalações de fabrico da Domino estão localizadas na Alemanha, China, EUA, Índia, Reino Unido, Suécia e Suíça.
O crescimento contínuo da Domino é sustentado por um empenho ímpar no desenvolvimento dos produtos. A Domino possui orgulhosamente seis Queen’s Awards, tendo o último sido recebido em abril de 2017, quando lhe foi atribuído o prémio de inovação. A Domino foi também distinguida com "Excelência Operacional" nos Manufacturer MX Awards de 2018.
A Domino tornou-se uma divisão independente da Brother Industries a 11 de junho de 2015. A Marque TDI é a subsidiária da Domino em Portugal. 
Para obter mais informações sobre a Domino Digital Printing Solutions, visite www.domino-printing.com
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