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10 ottobre 2019 
La prima Jet Press 750S installata in Europa garantisce molteplici vantaggi a FloriColor	
Lo stampatore portoghese di album fotografici ha riscontrato immediati vantaggi in termini di velocità, qualità, tutela dell’ambiente e di occasioni per entrare in nuovi mercati	
FloriColor è una delle aziende leader nel mondo nella produzione di album fotografici professionali. Dalla sede in Portogallo serve clienti di 27 paesi in tutto il mondo, realizzando album boudoir, di matrimoni, nascite e comunioni per alcuni dei fotografi di ritratti di maggior spicco sulla scena internazionale.	E in effetti, questa unità non è soltanto la stampante superwide più avanzata nel portafoglio Fujifilm: la direttrice di GlavPrint, Natalia Fomina, ha confermato che nei test da loro effettuati, Acuity Ultra è risultata la migliore, sopravanzando nettamente i modelli concorrenti sul mercato. 
"Quando Fujifilm ha annunciato che FloriColor è stata una delle prime aziende a confermare l’investimento nella nuovissima Jet Press 750S, sul finire del 2018, l’azienda portoghese ha motivato questo investimento con una combinazione di vantaggi ambientali, velocità supplementare e capacità di diversificare l’offerta.
L’installazione è stata completata nel febbraio 2019, e ora FloriColor è in grado di confermare se la macchina è stata all’altezza delle aspettative. “Sapevamo che la Jet Press 750S ci avrebbe aiutato a completare i lavori molto più rapidamente, e non siamo rimasti delusi” ha affermato Tiago Yu, CEO dell’azienda. “Forse, il modo migliore per illustrare la reale portata dei vantaggi è con un esempio pratico, accaduto subito dopo aver installato la Jet Press. Stavamo preparando la partecipazione all’expo WPPI (Wedding & Portrait Photography International) di Las Vegas, dove andiamo ogni anno, e ho chiesto al team (che all’epoca stava ancora facendo pratica con la Jet Press) di stamparmi cinque album campione da portare negli Stati Uniti. Le istruzioni sono state fraintese, e il team ne ha stampati ben 50. Con la nostra tecnologia all’alogenuro d’argento, la stampa avrebbe richiesto una decina d’ore. Con la Jet Press abbiamo impiegato solo 30 minuti. Non mi viene in mente nessun modo migliore per illustrare la velocità supplementare che abbiamo ottenuto!”
Per un’azienda come FloriColor, tuttavia, persino un simile aumento di velocità non avrebbe alcuna importanza se non ci fosse una qualità all’altezza. “I nostri clienti sono tutti fotografi professionisti con un’eccellente reputazione” ha dichiarato Yu. “I loro standard sono estremamente elevati – uno di questi fotografi con cui lavoriamo si fa pagare fino a 80.000 € per scattare foto durante un matrimonio. In genere, queste persone non hanno molta fiducia sul fatto che una macchina da stampa digitale possa ottenere una qualità che si avvicina ai livelli dell’alogenuro d’argento – ma solo finché non mostriamo loro qualcosa stampato con la Jet Press! Esploriamo le possibilità del digitale, e vi investiamo, da 20 anni, ma la Jet Press è la prima unità digitale che noi e i nostri clienti possiamo utilizzare senza problemi per la produzione di album fotografici di fascia alta.”
FloriColor è inoltre un’azienda che prende davvero sul serio le proprie responsabilità ambientali. “Abbiamo il dovere, per le generazioni future, di fare tutto il possibile per ridurre il nostro impatto ambientale” ha dichiarato Yu. “Lo scorso anno ci siamo attivati per eliminare quasi del tutto la plastica dai nostri imballaggi, e l’investimento nella Jet Press è un altro importante passo per ridurre l’impatto ambientale dei nostri processi di produzione. La Jet Press praticamente non utilizza alcun tipo di sostanza chimica, e non credo che oggi il mercato offra un’alternativa più ecocompatibile e con questo livello qualitativo.” 
Anche se finora l’investimento di FloriColor nella Jet Press è stato utilizzato essenzialmente per i fotografi professionisti, Yu punta molto sulle opportunità offerta dalla macchina per diversificarsi e espandersi in nuovi mercati: “Siamo immensamente orgogliosi della nostra reputazione di azienda leader nella stampa di album fotografici professionali, reputazione consolidata in tutti questi anni” ha affermato Yu. “La Jet Press rafforza tale reputazione, e ci offre inoltre l’occasione di espanderci in nuovi mercati. Tenuto conto delle attuali tendenze del settore, vediamo una particolare opportunità nel mercato delle basse tirature per i cataloghi di articoli di lusso. Con la Jet Press, riteniamo che in futuro potremmo diventare uno dei maggiori operatori in questo settore.
[bookmark: _GoBack]“Nel complesso siamo soddisfatti della nostra decisione di investimento” ha concluso Yu. “È stato un grosso passo, per noi, ma il fatto di investire in una macchina Fujifilm ci dava molta fiducia. Per 40 anni Fujifilm ci ha fornito carta fotografica e i chimici necessari, oltre a un servizio e un’assistenza del massimo livello. Non potremmo desiderare un’azienda migliore di Fujifilm per accompagnarci in questa nuova fase del nostro percorso professionale.”
Per ulteriori informazioni sulla Jet Press 750S, visitare il sito Web all’indirizzo www.imagineinkjet.com 			
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A proposito di FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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