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Pierwsza instalacja Jet Press 750S w Europie przynosi firmie FloriColor wiele korzyści
Portugalska drukarnia albumów fotograficznych dostrzega bezpośrednie korzyści związane z szybkością, jakością i ochroną środowiska, a także możliwość wkroczenia na nowe rynki
FloriColor to jeden z wiodących producentów profesjonalnych albumów fotograficznych na świecie. Mająca siedzibę w Portugalii firma obsługuje klientów w 27 krajach świata, produkując albumy ślubne, z okazji narodzin, komunijne i dla zakochanych na zlecenie najlepszych na świecie fotografów portretowych.
Kiedy firma Fujifilm ogłosiła, że FloriColor jako jedna z pierwszych firm potwierdziła inwestycję w nowo wprowadzoną maszynę Jet Press 750S pod koniec 2018 roku, argumentując decyzję o zakupie przytaczała szereg korzyści dla środowiska, większą szybkość i możliwość zróżnicowania oferty.
Po zakończeniu instalacji w lutym 2019 roku, firma FloriColor jest teraz w stanie potwierdzić, czy jej oczekiwania się potwierdziły. „Wiedzieliśmy, że maszyna Jet Press 750S miała nam pomóc znacznie szybciej realizować zlecenia i nie jesteśmy rozczarowani” — mówi dyrektor generalny Tiago Yu. „Chyba najlepszym sposobem zilustrowania tych korzyści będzie autentyczna sytuacja, jaka miała miejsce krótko po zainstalowaniu maszyny Jet Press. Jak co roku, przygotowywaliśmy się do targów WPPI (Wedding & Portrait Photography International) w Las Vegas i poprosiłem mój zespół (który wtedy nadal odbywał szkolenie z obsługi Jet Press) o wydrukowanie dla mnie pięciu przykładowych albumów, które mógłbym zabrać do Stanów. Zostałem źle zrozumiany i zamiast 5 albumów zespół wydrukował 50. W przypadku drukarek pracujących na halogenkach srebra zajęłoby to około 10 godzin. Maszynie Jet Press wystarczyło 30 minut. Nie przychodzi mi do głowy lepszy sposób zilustrowania dodatkowej szybkości, jaką teraz dysponujemy”!
Jednak nawet dla takiej firmy jak FloriColor tak znaczny wzrost szybkości nie miałby wartości, gdyby nie szedł w parze z jakością. „Wszyscy nasi klienci to niezwykle renomowani profesjonalni fotograficy” — mówi Yu. „Ich standardy są niezwykle wysokie — pracujemy z takim, który liczy sobie nawet 80 000 dolarów za obsługę jednego ślubu. To osoby zazwyczaj sceptyczne co do możliwości uzyskania jakości zbliżonej do halogenków srebra przez jakąkolwiek maszynę cyfrową — dopóki nie pokażemy im wydruków z maszyny Jet Press, która to potrafi! Od 20 lat zgłębiamy i inwestujemy w technikę cyfrową, ale Jet Press jest pierwszą maszyną cyfrową, którą my i nasi klienci możemy swobodnie wykorzystywać do produkcji najwyższej klasy albumów fotograficznych”.
FloriColor to także firma, która niezwykle poważnie traktuje swoją odpowiedzialność za środowisko. „Mamy obowiązek wobec przyszłych pokoleń, aby zrobić wszystko, co w naszej mocy, w celu ograniczenia naszego wpływu na środowisko” — mówi Yu. „W ubiegłym roku podjęliśmy kroki mające wyeliminować niemal cały plastik z naszych opakowań, a inwestycja w maszynę Jet Press jest ważnym etapem na drodze do redukcji oddziaływania naszych procesów produkcyjnych na środowisko naturalne. Maszyna Jet Press praktycznie nie wykorzystuje żadnej chemii i moim zdaniem nie ma na rynku bardziej przyjaznej dla środowiska alternatywy oferującej taki poziom jakości”. 
Choć dotychczas inwestycja firmy FloriColor w maszynę Jet Press służy głównie jej obecnym klientom — profesjonalnym fotografom — Yu nadal bardzo zależy na wykorzystaniu możliwości Jet Press w zakresie dywersyfikacji i zdobycia nowych rynków: „Jesteśmy niezmiernie dumni z budowanej od wielu lat reputacji wiodącej drukarni profesjonalnych albumów fotograficznych na świecie” — mówi. „Maszyna Jet Press jedynie umacnia tę reputację. Ale stwarza także możliwość zdobycia nowych rynków. Biorąc pod uwagę panujące obecnie trendy w branży, szczególnie obiecująco wygląda rynek niskonakładowych luksusowych katalogów. Wierzymy, że za pomocą maszyny Jet Press moglibyśmy po pewnym czasie zostać liczącym się graczem w tym sektorze.
„Generalnie cieszymy, że zdecydowaliśmy się na tę inwestycję” — podsumowuje Yu. „Choć był to dla nas duży krok, fakt, że inwestujemy z firmą Fujifilm dodał nam dużej pewności siebie. Od 40 lat dostarczają nam papier i chemię fotograficzną, a także obsługę i wsparcie na najwyższym poziomie. Nie ma innej firmy, którą widzielibyśmy w roli partnera w tym kolejnym etapie naszej podróży”.
Więcej informacji o maszynie Jet Press 750S można znaleźć na stronie: www.imagineinkjet.com 
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O FUJIFILM Corporation	
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.
O Fujifilm Graphic Systems 
Fujifilm Graphic Systems to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/, www.youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint
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