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30 Settembre 2019 
Certificazione Fogra conferita a Jet Press 750S per la stampa di prove contrattuali	 
Con questo accreditamento, le macchine da stampa a getto d’inchiostro formato B2 (terza generazione) di Fujifilm, sono riconosciute come i dispositivi di stampa di prove contrattuali più rapidi al mondo e le uniche macchine ad avere la certificazione 
[bookmark: _GoBack]Fujifilm ha annunciato oggi che la rinomata macchina da stampa a getto d’inchiostro formato B2 (terza generazione) ha ottenuto la certificazione Fogra per la stampa di prove contrattuali, incluso l’accreditamento FOGRA51 e FOGRA52 per i substrati senza legno premium patinati e non patinati. La certificazione è stata conferita dopo test eseguiti presso l’Advanced Print Technology Centre di Fujifilm a Bruxelles, usando il software di gestione del colore XMF ColorPath di Fujifilm.
I rigidi test hanno valutato e approvato la Jet Press per: 
• Conformità con PDF/X
• Colore, lucentezza e fluorescenza del substrato per le prove di stampa
• Precisione del colore [gamma]
• Uniformità, permanenza e resistenza alla luce
• Sbiadimento [scolorimento]
• Ripetibilità a breve e lungo termine
• Resistenza allo sfregamento 
• Trasferimento del valore del tono colorimetrico 
• Limiti di riproduzione del valore del tono 
• Registrazione delle immagini e potenza di risoluzione 
• Informazioni sui margini 
I test sono stati eseguiti su carta offset patinata e non patinata, carta inkjet patinata, tela e carta sintetica, e la Jet Press ha soddisfatto e superato gli standard richiesti. 
“Siamo rimasti colpiti dall’uniformità e dalla qualità dei risultati prodotti dalla Jet Press 750S”, afferma Yuan Li del Fogra Research Institute for Media Technologies. “Solo i sistemi di stampa con un livello elevato di prestazioni possono superare test di questo calibro".
Mark Stephenson, Digital Printing and Press Systems Product Manager, Fujifilm Graphic Systems EMEA, afferma che Fujifilm è fiera, ma non sorpresa, dei risultati. “Per la prima volta”, spiega, “specialmente sul mercato giapponese, la Jet Press ha avuto un notevole successo come dispositivo per la stampa di prove. È molto di più di questo, ovviamente, ma il nostro sistema sta rimpiazzando il processo di stampa di prove a bagno di sviluppo in Giappone, in quanto gli stampatori offset si sono accorti del potenziale della macchina a creare rapidamente prove di stampa di alta qualità per lavori offset ad alte tirature.
“La certificazione Fogra conferma gli elevati standard di precisione e uniformità dei colori che la Jet Press è in grado di raggiungere, e siamo lieti che sia riuscita a ottenere questa certificazione. Con questo accreditamento, le macchine da stampa a getto d’inchiostro formato B2 (terza generazione) di Fujifilm, sono riconosciute come i dispositivi di stampa di prove contrattuali più rapidi al mondo e le uniche macchine ad avere la certificazione”.
A ulteriore sostegno della precisione dei colori della Jet Press 750S, il sistema ha ottenuto la Digital Press Certification e l’ISO/PAS 15339 Master Elite Certification da Idealliance, think tank statunitense dedicato alle arti grafiche. Nessun altro dispositivo digitale a quattro colori (ad eccezione della Jet Press 720S di Fujifilm) ha entrambi questi accreditamenti. 
Per ulteriori informazioni sulla Jet Press 750S, visitare il sito Web all’indirizzo www.imagineinkjet.com 

FINE

A proposito di FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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