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18 novembre 2019 

Prima assoluta in Asia: Fujifilm Acuity B1 installata presso 11FTC nelle Filippine  

Questo investimento segue l’installazione di Onset X1 e Acuity 15 presso 11FCT confermando una proficua collaborazione con Fujifilm  

Fujifilm annuncia oggi l’installazione della prima Acuity B1 in Asia presso 11FTC, azienda leader nelle Filippine nella fornitura di soluzioni di marketing per il settore retail. Questo investimento è un segnale della volontà di 11FTC di diversificare il portafoglio di prodotti per offrire packaging di alta qualità in basse tirature.

"Fondata nel 1996 e con sede a Quezon City, 11FTC conta 265 dipendenti e offre soluzioni di marketing per il settore retail completamente integrate; tra i suoi clienti ci sono importanti aziende retail e marchi FMCG globali. L’azienda si occupa della produzione e dell’installazione di un’ampia gamma di segnaletica ed espositori di alta qualità e altri prodotti di stampa. 

11FTC è sempre alla ricerca di tecnologie all’avanguardia che consentano di soddisfare le mutevoli esigenze dei clienti. Nota per la sua innovazione e la velocità con cui produce lavori di alta qualità di grande formato, l’azienda ha visto nella Acuity B1 l’opportunità di aggiungere capacità di produzione nello stabilimento e diversificare il portafoglio di prodotti per offrire packaging di alta qualità in basse tirature. 

John Mandarang, CEO di 11FTC, spiega: “Fujifilm ci ha invitato a visitare il loro showroom di Bangkok, ed è lì che abbiamo visto per la prima volta la Acuity B1 in azione. Da anni abbiamo una fruttuosa collaborazione con Fujifilm: usiamo una Onset X1 per produrre espositori di alta qualità di grande formato e una flatbed Acuity 15 con inchiostri Uvijet KV per realizzare prodotti termoformati sottovuoto. Vogliamo crescere come azienda e ampliare il nostro portafoglio di prodotti, e la Acuity B1 ha le qualità e la versatilità necessarie per consentirci di realizzare packaging di alta qualità in basse tirature, per promozioni locali mirate.

“I nostri clienti esigono qualità elevata a un prezzo competitivo e spesso con breve preavviso. Contano inoltre su di noi per trovare modi innovativi per massimizzare l’impegno degli acquirenti. Dall’installazione della Onset X1 e della Acuity 15 nel 2015, Fujifilm si è sempre dimostrata un partner affidabile. Sappiamo che possiamo contare su Fujifilm per tecnologia e supporto, e offrire così ai nostri clienti un servizio di altissimo livello e qualità eccezionale. L’esperienza diretta è stata uno dei fattori decisivi nella scelta di investire nella Acuity B1.

[bookmark: _GoBack]“Siamo felici di aver stretto una collaborazione con un’azienda affidabile e all’avanguardia come 11FTC”, commenta Andrew McDuffie di Fujifilm. “L’azienda è in continua crescita ed evoluzione, e siamo lieti di fornire loro la tecnologia e l’assistenza necessaria per raggiungere i loro obiettivi”.
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A proposito di FUJIFILM Corporation

FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 

FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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