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28 novembre 2019
Jet Press, le choix incontournable pour imprimer le projet « Roses » de Nick Knight
Emmerson Press, propriétaire d’une Jet Press de Fujifilm, a été sélectionné pour produire le catalogue relié, de qualité supérieure, qui accompagne l’exposition photo exclusive.
Parmi les photographes de mode les plus célèbres d’Angleterre, Nick Knight a collaboré avec certains des plus grands créateurs de mode au monde, notamment Yohji Yamamoto, John Galliano et Alexander McQueen. Il a photographié les campagnes publicitaires de marques emblématiques comme Christian Dior, Calvin Klein et Yves Saint Laurent. Il a aussi réalisé des vidéoclips pour Lady Gaga et Kanye West. Et simultanément, le photographe britannique Nick Knight travaillait sur son projet personnel : photographier les roses de son jardin, sur son iPhone.
Depuis plusieurs années, Nick Knight consacrait également plusieurs heures, le samedi ou le dimanche matin, à cueillir les roses de son jardin londonien, à les disposer sur la table de sa cuisine et à les photographier avec son téléphone, en explorant l’harmonie des couleurs et les notions du temps et du déclin. Puis il passait un temps similaire, le samedi ou le dimanche après-midi, à tester des filtres Instagram (il n’apporte aucune autre modification à ses clichés) et à publier ses photos pour les partager et communiquer avec ses abonnés.
Cette année, Nick Knight a eu l’occasion de donner vie à ce projet très personnel au-delà des réseaux sociaux, en exposant ses instantanés à la galerie exclusive d’Albion Barn, à Oxford. L’exposition s’est déroulée entre fin juin et début novembre, sur rendez-vous uniquement. Pour l’accompagner, la galerie souhaitait un catalogue exclusif et relié réunissant les photographies de roses. Le livre devait présenter une qualité exceptionnelle et, en tant qu’édition exclusive destinée à une exposition sur rendez-vous uniquement, il s’agissait aussi d’un très petit tirage.
Pour produire cet ouvrage, le directeur artistique Paul Hetherington, collaborateur de longue date de Nick Knight, savait exactement à qui s’adresser. Entre autres nombreux projets, Hetherington et Knight avaient déjà travaillé ensemble sur un catalogue promotionnel pour la marque de mode en plein essor Alyx. Pour ce projet, Hetherington a effectué des recherches approfondies sur les dernières technologies d’impression du marché afin de trouver une option rentable et de très haute qualité permettant de produire un court tirage de catalogues grand format. Ses prospections l’ont mené à la Jet Press, qu’il décrit comme « la technologie d’impression la plus spectaculaire » qu’il ait vue en plusieurs années de recherches sur le secteur.
« J’ai apprécié l’opportunité de redécouvrir l’impression dont j’ai bénéficié récemment, » affirme Hetherington. « Depuis quelques années, je travaillais sur des projets exclusivement en ligne. Lorsque j’explorais les options pour le catalogue Alyx, il était enthousiasmant de voir à quel point les possibilités de l’impression avaient évolué. J’aime réfléchir non seulement à l’aspect du support imprimé, mais aussi à son toucher. Les gens demandent désormais un contact physique et tactile avec l’impression, sinon, pourquoi se donner la peine d’imprimer ? Donc j’ai commencé par définir l’aspect et le toucher que je recherchais, les matériaux que je voulais utiliser, ainsi que la texture et le contact visés, puis à travailler à rebours, à partir de là. »
Lorsqu’il a été chargé de la gestion du projet de création du livre de photographies de roses de Knight, Hetherington s’est tourné vers les propriétaires d’une Jet Press avec qui il avait déjà collaboré : Emmerson Press, à Kenilworth.
« Je connaissais les capacités de la Jet Press, et j’avais déjà travaillé avec Emmerson auparavant, donc je savais qu’ils feraient tout le nécessaire pour que ce projet soit un succès », explique Hetherington.
Jamie Emmerson, directeur chez Emmerson Press, commente ce projet : « Il s’agit probablement de l’une des commandes les plus exigeantes sur lesquelles j’ai jamais travaillé, » affirme-t-il. « Tout simplement à cause du nombre de techniques différentes que nous avons dû employer. La plus grande partie du livre était imprimée sur notre Jet Press 720S (nous sommes depuis passés au modèle Jet Press 750S), y compris toutes les images de roses qui nécessitaient la fonctionnalité chromatique Max Gamut de la Jet Press. D’autres éléments étaient traités par lithographie ou sérigraphie. L’attention portée aux détails dans ce livre est extraordinaire. Le coffret gris texturé, par exemple, est un clin d’œil visuel et tactile au jardin urbain en béton de Nick Knight, dans lequel ses roses poussaient. Paul Hetherington avait une idée extrêmement précise de l’aspect et du toucher qu’il attendait du livre, jusqu’aux moindres détails des différents types de papier qu’il souhaitait utiliser. Il a passé du temps avec nous à l’usine, à examiner des épreuves et à expérimenter différentes manières d’obtenir le résultat souhaité. En définitive, nous avons été ravis de pouvoir participer à un projet complexe et de produire un livre magnifique. »
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Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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