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28 novembre 2019
Jet Press, la scelta perfetta per stampare il progetto ‘Roses’ di Nick Knight
Emmerson Press, azienda proprietaria di una Jet Press di Fujifilm, è stata scelta per realizzare il volume cartonato di alta qualità per l’esclusiva mostra fotografica
Nick Knight, tra i più rinomati fotografi di moda della Gran Bretagna, ha lavorato con alcuni dei più grandi stilisti del mondo, fra cui Yohji Yamamoto, John Galliano e Alexander McQueen. Ha fotografato le campagne pubblicitarie per marchi leggendari come Christian Dior, Calvin Klein e Yves Saint Laurent. Ha diretto videoclip musicali per Lady Gaga e Kanye West. E contemporaneamente, Nick Knight ha continuato a lavorare su un progetto personale: fotografare le rose del suo giardino – con un iPhone.
Per anni Nick Knight ha dedicato diverse ore, il sabato o la domenica mattina, a cogliere rose del suo giardino londinese, a disporle sul tavolo della cucina e a scattare foto con l’iPhone – esplorando le armonie cromatiche e i concetti di età e decadimento. E ha dedicato altrettanto tempo, il sabato o la domenica pomeriggio, a provare i filtri Instagram (non modifica in alcun altro modo le fotografie) e a postare le foto in modo che potessero essere apprezzate dai suoi followers.
Quest’anno, a Knight è stata offerta l’occasione di non limitare il suo personalissimo progetto ai social media, e di trasformarlo in una mostra fotografica presso l’esclusiva Albion Barn Gallery di Oxford. La mostra è durata da fine giugno ai primi di novembre – con visite solo su prenotazione – e per accompagnarla, la galleria desiderava un esclusivo volume cartonato con le fotografie delle rose. Il libro doveva avere una qualità eccezionale e, in quanto volume esclusivo per una mostra con accesso su prenotazione, una tiratura molto bassa.
Per realizzare un libro del genere, il direttore artistico Paul Hetherington che collabora con Knight da molto tempo, sapeva esattamente a chi rivolgersi. Tra i molti altri precedenti progetti, Hetherington e Knight avevano collaborato nella realizzazione di un catalogo promozionale per il marchio emergente Alyx; in quell’occasione, Hetherington aveva studiato a fondo le ultimissime tecnologie di stampa sul mercato per trovare una soluzione conveniente e di altissima qualità per produrre basse tirature di cataloghi in grande formato. La sua ricerca lo ha condotto a Jet Press, da lui descritta come “il prodotto più strabiliante nella tecnologia di stampa” visto in tanti anni di ricerche nel settore.
“Ho molto apprezzato questa recente opportunità di riscoprire la stampa”, ha dichiarato Hetherington. “Da alcuni anni lavoravo solo su progetti online, ed esaminando le possibilità per il catalogo Alyx mi sono entusiasmato nel vedere come si era evoluta la tecnologia di stampa. Mi piace pensare non solo all’aspetto che desidero per il materiale stampato, ma anche alla sua sensazione al tatto. Oggi la gente vuole un contatto fisico, tattile, con il prodotto stampato – altrimenti perché mai dovrebbero stamparlo? E allora, mi sono accorto che ho iniziato pensando al tipo di ‘look and feel’ desiderato, poi ai materiali di stampa da utilizzare, alla texture e alla sensazione fisica – e da quel punto sono tornato a ritroso nel processo.”
Quando gli è stato affidato l’incarico di gestire il volume di Knight con le fotografie delle rose, Hetherington si è rivolto all’azienda con cui aveva già lavorato in precedenza e che disponeva di una Jet Press: Emmerson Press a Kenilworth.
“Sapevo di che cosa era capace la Jet Press; inoltre, avevo già collaborato con Emmerson e sapevo che avrebbero fatto tutto il possibile per ottenere il risultato giusto”, ha affermato Hetherington.
Jamie Emmerson, Direttore di Emmerson Press, ha fatto le seguenti riflessioni sul progetto: “È forse uno dei progetti più impegnativi su cui ho lavorato. Se non altro, per il numero di tecniche differenti che abbiamo dovuto utilizzare. Il grosso del libro è stato stampato con la nostra Jet Press 720S (in seguito siamo passati al più aggiornato modello Jet Press 750S), comprese tutte le foto delle rose, stampate utilizzando la funzionalità con la massima gamma cromatica di Jet Press. Altri elementi sono stati invece prodotti con la stampa litografica o serigrafica. L’attenzione per i dettagli è straordinaria; il cofanetto grigio testurizzato, per esempio, è un richiamo visivo e tattile al giardino urbano, e quindi con cemento, di Nick Knight, dove crescono le sue rose. Paul Hetherington ha avuto un’idea chiarissima di come desiderava che fosse il volume, per l’aspetto e il tatto, e persino dei molteplici tipi di carta che intendeva utilizzare. Ha trascorso diverso tempo nella nostra sede, esaminando le prove di stampa e provando varie opzioni per ottenere il risultato desiderato. In ultima analisi, siamo stati molto contenti di aver portato a termine insieme un progetto così complesso, e di aver prodotto un libro bellissimo.”
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A proposito di FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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