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5 de noviembre 2019 

SISMAITALIA instala una Acuity Ultra de Fujifilm para satisfacer las demandas crecientes de sus clientes
 		  	
La máquina de formato superancho se instaló en SISMAITALIA en agosto de 2019; los motivos principales fueron una mayor productividad, una mejor calidad, y la capacidad de imprimir en una mayor variedad de soportes.
			
Fujifilm ha anunciado que ha instalado una Acuity Ultra en la empresa SISMAITALIA, ubicada en Verona, Italia. Con más de 30 años de experiencia en la industria, SISMAITALIA está especializada en la impresión digital de gran formato y la impresión 3D para los sectores del diseño de interiores, retail y arquitectura, para los cuales produce una amplia gama de productos, desde pósteres y cartelería, hasta material para publicidad, papel pintado e impresión 3D. 		

"En 2017, SISMAITALIA adaptó su modelo de negocio para trabajar más estrechamente con diseñadores, artistas e interioristas, y poder ofrecer a sus clientes una oferta de servicios más completa.  “A medida que desarrollamos y optimizamos nuestro negocio para satisfacer las necesidades cambiantes de nuestros clientes, también vimos la necesidad de elevar el estándar y la calidad del producto que estábamos entregando y, por lo tanto, buscamos actualizar nuestros equipos de impresión”, explica Oscar Stucchi, CEO de SISMAITALIA. “Las demandas clave de nuestros clientes eran rapidez de entrega, beneficios medioambientales y calidad. La Acuity Ultra cumplía todos estos requisitos, así que lo tuvimos claro. 

“Conocimos la Acuity Ultra hace algún tiempo, ya que tenemos una larga relación con Fujifilm. Cuando la vimos en acción por primera vez en FESPA 2018, nos cautivó por su alta velocidad de impresión, a la vez que ofrecía impresiones con una calidad excepcionalmente alta”.  

 
“La Ultra mejorará de forma significativa la calidad de impresión que ofrecemos a nuestros clientes”, explica Stucchi. “Y lo que es más, esperamos que también nos ayude a llegar a nuevos clientes. La Ultra no solo nos permite imprimir en una gama mucho más amplia de formatos, desde pequeños hasta grandes, sino también en una mayor variedad de materiales. A medida que vayan apareciendo nuevas tendencias e innovaciones en el mercado, confiamos en que la inversión nos permitirá mantenernos a la vanguardia en el mercado competitivo actual. Nuestros operarios de prensa están entusiasmados con ello”.

Stucchi termina: “Fujifilm ya era un socio en el que confiábamos, así que la inversión fue una decisión fácil de tomar. Definitivamente, recomendaríamos trabajar con Fujifilm. El nivel de soporte que nos han ofrecido en todos los procesos de venta e instalación ha sido excelente, estamos deseando seguir ampliando y fortaleciendo nuestra relación”.

Nils Gottfried, Product Manager de la división inkjet de gran formato en Fujifilm Graphic Systems EMEA, afirma: “Estamos encantados de que SISMAITALIA haya decidido invertir en una Acuity Ultra y ya estamos deseando ver el impacto que esto tiene en su negocio. Queremos seguir trabajando con ellos y apoyarles a medida que su negocio crezca”. 
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Acerca de Fujifilm Corporation

Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.

Acerca de Fujifilm Graphic Systems 

Fujifilm Graphic Systems es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales. Para más información, visite http://www.fujifilm.com/products/graphic_systems o www.youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint
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