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25 février 2020
[bookmark: _GoBack]Un grand imprimeur de livres britannique revient sur la polyvalence et les avantages de la presse Fujifilm Jet Press 750S
Avec une production de 160 millions de livres par an, la société Clays, basée dans le Suffolk, a constaté que la presse Fujifilm Jet Press 750S prenait un rôle de plus en plus important dans sa production de couvertures de livre à faible tirage, et ce depuis son installation mi-2019
Fondée il y a plus de 200 ans, la société Clays est reconnue sur le marché comme un des meilleurs spécialistes de l’impression de livres. Sur le site de 5,6 hectares situé à Bungay, 700 employés traitent environ 50 000 commandes par an et produisent 160 millions de livres pour les plus grands éditeurs du Royaume-Uni. En juillet 2019, Clays était la deuxième entreprise au Royaume-Uni à faire l’acquisition d’une presse Fujifilm Jet Press 750S pour améliorer encore ses systèmes d’impression numérique.
« Quand on travaille avec des auteurs et des éditeurs aussi connus, il faut pouvoir compter sur des équipements conformes à leurs exigences », explique Paul Hulley, directeur général de Clays. « Le secteur du livre a radicalement changé depuis 10-15 ans. Plutôt que de les faire imprimer en gros volumes, les livres peuvent être imprimés à la demande, en fonction des ventes. Il est donc crucial de pouvoir disposer d’une technologie capable de produire des résultats de qualité, de façon rapide et efficace. Le temps de disponibilité est un élément central de notre fonctionnement et nous devons donc nous assurer que nos produits nous permettent de passer facilement d’un travail à un autre tout en produisant le moins de déchets possible. »
« Nous nous appuyons sur une large gamme de presses litho et numériques, chacune offrant ses propres avantages », ajoute Ian Smith, directeur des opérations chez Clays. « Nous sommes en permanence à l’affût de nouvelles possibilités nous permettant d’optimiser les processus et d’améliorer la qualité de notre travail. Et la presse Fujifilm Jet Press 750S nous a apporté entière satisfaction dans ce domaine. » 
« Elle peut produire des impressions sur un large éventail de supports, sans application de couche spécifique, et du point de vue commercial, elle nous permet de proposer des tirages courts, des couleurs franches et une large palette de couleurs Pantone. La machine enregistre toutes les couleurs que nous créons pour un travail, ce qui fait que nous pouvons les réutiliser à volonté et obtenir le même niveau de qualité à chaque fois. »
Paul Hulley est parfaitement conscient des lacunes que la Jet Press a contribué à combler : « Nous avons parfois dû recourir à des presses litho pour des travaux complexes que nos presses numériques d’alors ne pouvaient pas produire avec le même niveau de qualité. Ce problème est maintenant résolu avec la Jet Press. Cette presse est particulièrement utile, non seulement pour faire ce que nous ne pouvions pas faire avant en numérique, mais elle remplit aussi d’autres fonctions. C’est une solution qui vient s’ajouter à tout l’arsenal d’équipements et de capacités dont nous disposons en tant qu’imprimeur. »
Et alors que l’entreprise poursuit son évolution pour suivre les incessants changements du marché, Ian Smith explique en quoi la presse Fujifilm Jet Press est une aide précieuse dans ce contexte : « La Jet Press nous permet de produire une gamme de tirages courts plus étendue et de façon plus rentable qu’avant. Nous savons que nos clients veulent avoir une couverture colorée, qui accroche l’œil du lecteur, et le fait de pouvoir produire toute une gamme de produits, sans calage et sur des tirages de plus en plus courts, nous permet de mieux répondre aux besoins de nos clients, aujourd’hui comme demain. »
La presse Jet Press aide aussi la société Clays à respecter les normes environnementales qu’elle s’est elle-même fixées. Comme l’explique M. Smith : « La durabilité est un concept de plus en plus répandu dans le secteur de l’impression, et maintenant que nous disposons d’une presse sans calage, beaucoup moins gourmande en papier et qui produit moins de déchets, nous pouvons plus facilement respecter ces obligations.
« Au final, la presse Jet Press a simplifié notre environnement de travail : il y a moins de déchets et la transition entre les autres presses et la Jet Press s’est faite tout en douceur. Nous attendons la plus haute qualité de notre équipement, tout comme nos clients, et nous n’avons eu que des retours positifs sur ce que nous avons produit sur la Jet Press. »
M. Smith ne tarit non plus pas d’éloges sur l’équipe d’assistance de Fujifilm : « Les relations sont très importantes : vous devez bien vous entendre avec les personnes avec lesquelles vous travaillez et depuis le tout début, l’entente a été parfaite avec l’équipe chez Fujifilm. Dans tout le travail mené dans les délais très serrés entre l’installation de la machine ici et sa mise en production, il est clair que le travail que nous avons effectué ensemble a porté ses fruits et nous offre un excellent point de départ pour affronter l’avenir. »
Andy Kent, directeur de division chez Fujifilm Graphic Systems UK, déclare : « Clays a fait face à toutes les évolutions du marché de l’impression et a pris les décisions nécessaires pour pouvoir gagner encore en efficacité en proposant des tirages courts. Nous sommes heureux de voir que cet imprimeur historique du Royaume-Uni, qui produit des millions de livres tous les ans, a réussi à améliorer son offre avec la presse Jet Press 750S. »
Pour en savoir plus sur la Jet Press 750S, rendez-vous sur : www.fujifilmjetpress.com  

FIN
À propos de FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.
À propos de Fujifilm Graphic Systems
Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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