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La Corte d’appello di Düsseldorf ha respinto i ricorsi di Nazdar e confermato le due sentenze del 2018 emesse in favore di Fujifilm 

La Corte ha riscontrato una violazione di brevetto da parte di Nazdar per gli inchiostri inkjet UV 702 e 703 in Germania, e il Tribunale federale in materia di brevetti di Monaco di Baviera ha ribadito la validità del brevetto.

Il 14 novembre 2019, la Corte d’appello regionale di Düsseldorf, Germania, ha pienamente confermato due sentenze emesse il 13 settembre 2018 dal Tribunale regionale di Düsseldorf contro gli inchiostri inkjet UV 702 e 703 di Nazdar, e ha respinto i ricorsi della stessa Nazdar e del suo distributore tedesco, Zaro (procedimenti n. I-15 U 71/18 e I-15 U 72/18). 

Rob Fassam, Direttore R&S presso Fujifilm Specialty Ink Systems (FSIS), ha commentato: “Mi fa molto piacere che la Corte d’appello regionale di Düsseldorf abbia confermato la nostra posizione e la sentenza di primo grado. In questo modo viene inviato un messaggio chiaro a chiunque abbia intenzione di violare la nostra proprietà intellettuale”. 
Nel 2017 FSIS aveva intentato una causa contro Nazdar Co., US e Nazdar Limited, UK nonché contro il loro distributore tedesco Zaro GmbH, dinanzi al Tribunale regionale di Düsseldorf per violazione sul territorio tedesco dei nostri brevetti EP 1 803 784 B3 e EP 2 383 314 B3, relativi a inchiostri UV; gli inchiostri inkjet UV serie 702 e 703 offerti da tali aziende erano dichiarati chimicamente compatibili con gli inchiostri originali per le stampanti Océ Arizona e Fujifilm Acuity.

I brevetti proteggono composizioni di inchiostro inkjet specifiche con un’ampia gamma di proprietà, tra cui una maggiore flessibilità, prestazioni di getto e adesione. 
In primo grado, il Tribunale regionale di Düsseldorf ha emesso decreti ingiuntivi nei confronti di Nazdar e Zaro. In seguito alle rivendicazioni di brevetto di FSIS, Nazdar ha modificato la composizione chimica dei suoi inchiostri inkjet UV. Tuttavia, Nazdar ha continuato a commercializzare i suoi inchiostri inkjet UV come serie 702 e 703, e per di più senza indicare ai clienti il cambiamento nella composizione chimica, obbligando FSIS ad agire per evitare la violazione dei brevetti. 
Sul ricorso presentato da Nazdar/Zaro, la Corte d’appello regionale di Düsseldorf ha pienamente confermato la sentenza di primo grado. Per Nazdar e Zaro, di conseguenza, rimane l’ingiunzione a non proporre, commercializzare e utilizzare in futuro, in Germania, inchiostri inkjet UV che violano i nostri brevetti, e le due aziende sono state condannate al risarcimento dei danni e a rendere conto del loro operato. La Corte d’appello ha inoltre confermato la prima decisione secondo la quale il cambiamento nella composizione chimica degli inchiostri delle serie 702 e 703 non è sufficiente per evitare la violazione se Nazdar continua a commercializzare i suoi inchiostri inkjet UV come serie 702 e 703 senza fornire indicazioni sufficienti sul cambiamento del prodotto.

Infine, fatti salvi i procedimenti per nullità dei brevetti presentati da Nazdar presso il Tribunale federale tedesco in materia di brevetti di Monaco di Baviera, la Corte d’appello regionale di Düsseldorf, riconfermando la decisione in primo grado, non ha seguito le argomentazioni di invalidità di Nazdar e ne ha pertanto respinto la richiesta di sospensione del procedimento. Nel frattempo, e in totale coerenza, con la sentenza del 14 gennaio 2020 il Tribunale federale in materia di brevetti ha inoltre respinto la prima azione per nullità presentata da Nazdar contro EP 1 803 784 B3 e ha pienamente conformato il brevetto (procedimento n. 3 Ni 2/19). L’azione per nullità contro il secondo brevetto EP 2 383 314 B3 sarà ascoltata il 18 febbraio 2020 (procedimento n. 3 Ni 5/19). Vista la decisione di confermare la validità del primo brevetto, FSIS è convinta che il Tribunale federale confermerà anche il secondo brevetto.

Nei procedimenti per violazione, la Corte d’appello di Düsseldorf non ha ammesso un ulteriore appello contro la decisione. Ora Nazdar/Zaro possono solamente presentare ricorso contro questa decisione di non ammissione, entro un mese dalla notifica. Tuttavia, anche in tal caso le sentenze rimangono esecutive senza ulteriori condizioni. Nazdar può presentare ricorso riguardo ai procedimenti per nullità dinanzi al Tribunale federale in materia di brevetti di Monaco di Baviera, ma anche qualora ci fosse tale impugnazione FSIS è convinta che il ricorso non sarà accolto.
Rob Fassam: “Investiamo tempo e risorse considerevoli nello sviluppo di nuove straordinarie tecnologie a vantaggio del settore della stampa inkjet. Continueremo a proteggere il nostro investimento depositando brevetti che coprono la nostra tecnologia e prenderemo le misure del caso contro coloro che violano tali brevetti.”

FUJIFILM Speciality Ink Systems Limited è il centro tecnologico di eccellenza per gli inchiostri a polimerizzazione UV all’interno della FUJIFILM Inkjet Business Division. Le sue competenze chiave sono lo sviluppo e la produzione di inchiostri a polimerizzazione UV ad alte prestazioni che sono utilizzati in numerose stampanti leader al mondo.
Per ulteriori informazioni, contattare Rob Fassam, Direttore R&S presso FUJIFILM Specialty Ink Systems Ltd al numero 0044 1843 866668.


FINE

A proposito di FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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