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WORLD WRAP MASTERS MIT FRISCHEN IDEEN WIEDER BEI DER FESPA GLOBAL PRINT EXPO 2020 MIT DABEI

Die populäre Fahrzeugfolierungsmeisterschaft World Wrap Masters kehrt mit neuen Displays und einem neuen Punktesystem zur FESPA Global Print Expo 2020 zurück. Die Messe findet vom 24. bis 27. März 2020 im Messezentrum IFEMA in Madrid statt. An allen Messetagen zeigen zahlreiche geschickte Folierer in Halle 2 im Rahmen des Wettbewerbs ihr Können und kämpfen um den Titel World Wrap Master 2020 Champion. 

Am 24. und 25. März wird die World Wrap Masters Europe mit bis zu 32 Teilnehmern ausgetragen. Sie ist die letzte der in aller Welt abgehaltenen Qualifikationsrunden. An beiden Tagen müssen die Teilnehmer ihre Folierkünste in mehreren Durchgängen im Wettlauf gegen die Uhr unter Beweis stellen. Der Event dürfte erfahrene Fahrzeugfolierer aus zahlreichen Ländern anlocken, darunter aus Bulgarien, Deutschland, Italien, Russland, Schweden, Spanien, Thailand, der Tschechischen Republik und Ungarn.  

Am 26. und 27. März 2020 treten der Sieger sowie die Zweit-, Dritt- und Viertplatzierten der europäischen Meisterschaft gegen die bereits bei anderen World Wrap Masters-Wettbewerben ermittelten Finalisten an. Vorausscheidungen fanden bei der FESPA Mexico 2019, der FESPA Africa 2019, der FESPA Eurasia 2019 und der FESPA Brasil 2020 sowie bei Wettkämpfen in Dänemark, Finnland, Russland und Japan statt. Foliert werden nicht nur Fahrzeuge, sondern auch kreative Objekte, die aber bis zum Event geheimgehalten werden. Der World Wrap Masters Series Champion wird am 27. März um 13:00 Uhr gekürt.

In der Jury für die World Wrap Masters Europe und die Schlussrunde der World Wrap Masters Series sitzen namhafte Veteranen aus der Folierbranche, darunter Kiss Lajos, Chefjuror und zweimaliger World Wrap Masters Champion von Fixfolia, Ungarn; Rainer Lorz, alias „The Car Wrap Trainer“ aus Deutschland und frisch ernannter europäischer Ansprechpartner von „The Wrap Institute“ sowie der einheimische Juror Carlos Ruiz von der Alta Wrapping Academy in Spanien. Am letzten Nachmittag des Events werden die Juroren selbst aktiv. Bei individuellen Folierpräsentationen haben die Zuschauer die unbezahlbare Gelegenheit, neue Tricks und Kniffe aus erster Hand kennen zu lernen. Bei den informativen und inspirierenden Präsentationen werden verschiedene Materialien und Techniken vorgeführt.

Dazu Lajos: „Als ehemaliger Teilnehmer an den World Wrap Masters weiß ich nur zu gut, wie aufreibend der Wettbewerb ist. Die Meisterschaft bietet den Kontrahenten aber auch eine gute Gelegenheit, voneinander zu lernen und ihre eigenen Fähigkeiten zu verbessern. Das Niveau und die Begeisterung für die Sache steigen von Jahr zu Jahr, und ich freue mich darauf, wieder bei dieser spannenden Veranstaltung mitzuwirken. Damit der Wettbewerb innovativ und frisch bleibt, haben wir das Punktesystem überarbeitet und stellen die Originalität und das Geschick der Teilnehmer durch tolle kreative Objekte auf die Probe.“

Neues Design für World Wrap Masters	
Für die World Wrap Masters gibt es jetzt ein neues Logo und Design, die auf der offiziellen Website präsentiert werden: https://wrapmasters.fespa.com/. Die neuen Grafiken wurden in enger Zusammenarbeit mit Ben Allen, einem auf Graffiti- und Pop Art-Drucke spezialisierten Künstler, entwickelt und sollen die lebhafte Community der Fahrzeugfolierer widerspiegeln. Ben Allen wird seine Graffiti-Kunst vom 24. bis 26. März im Rahmen der World Wrap Masters 2020 in Live-Demonstrationen präsentieren.

Neil Felton, CEO der FESPA, erklärt: „Wir freuen uns, wieder die europäischen Ausscheidungsrunden und den Schlusswettbewerb der World Wrap Masters 2020 auszurichten, bei denen viele erstklassige Folierer antreten. Für uns ist es sehr wichtig, den Wettbewerb in jedem Jahr frisch und innovativ zu gestalten. Aus diesem Grund entschieden wir uns für einige visuelle und praktische Neuerungen, die die weltweite Community der Folierer besser repräsentieren. Die World Wrap Masters dürfte in diesem Jahr einer der dynamischsten und auffälligsten Programmpunkte der FESPA Global Print Expo 2020 sein, den sich die Besucher nicht entgehen lassen sollten!“ 

Auf der Teilnehmerliste der World Wrap Masters Europe-Meisterschaft sind noch einige Plätze für Fahrzeugfolierer frei. Weitere Informationen und Teilnahmebedingungen finden Sie unter: https://wrapmasters.fespa.com/events/world-wrap-masters-europe-2020 

Weitere Informationen zur World Wrap Masters Series finden Sie unter: https://wrapmasters.fespa.com/. 

Bei der FESPA Global Print Expo 2020 werden auch die neuesten Vinyle, Folien sowie Druck- und Schneidesysteme ausgestellt. Zur Anmeldung für die FESPA Global Print Expo 2020 rufen Sie die Website www.fespaglobalprintexpo.com/de auf, und geben Sie den Aktionscode FESM216 für freien Eintritt ein. Mit Ihrem Eintrittsticket haben Sie auch Zutritt zu den beiden Parallelveranstaltungen European Sign Expo und Sportswear Pro.

ENDE

FESPA
Die FESPA ist eine 1962 gegründete Vereinigung von Handelsverbänden und organisiert Ausstellungen und Konferenzen für die Sieb- und Digitaldruckbranchen. Die beiden Ziele der FESPA sind die Förderung von Siebdruck und Digitalbildgebung sowie der Wissensaustausch über Sieb- und Digitaldruck unter ihren Mitgliedern auf der ganzen Welt zur Unterstützung der Expansion ihrer Geschäfte und zu ihrer Information über die neuesten Entwicklungen in ihren schnell wachsenden Branchen.
	
FESPA Profit for Purpose 
Unsere Teilhaber kommen aus der Industrie. FESPA hat in den vergangenen sieben Jahren mehrere Millionen Euro in die weltweite Druckindustrie investiert und damit das Wachstum des Marktes unterstützt. Weitere Informationen finden Sie unter www.fespa.com. 
	
FESPA Print Census
Die FESPA-Umfrage zum Druckbereich ist ein internationales Forschungsprojekt zum besseren Verständnis der Community im Großformat-, Sieb- und Digitaldruck. Sie ist das größte Datenerfassungsprojekt ihrer Art. 

Nächste FESPA-Veranstaltungen:  
· FESPA Brasil, 18-21 märz 2020, Expo Center Norte, São Paulo, Brazil
· FESPA Global Print Expo, 24-27 märz 2020, IFEMA, Madrid, Spain
· European Sign Expo, 24-27 märz 2020, IFEMA, Madrid, Spain
· Sportswear Pro, 24-27 märz 2020, IFEMA, Madrid, Spain
· FESPA Mexico, 24-25 September 2020, Mexico City, Mexico
· FESPA Global Print Expo, 18-21 Mai 2021, Messe München, Munich, Germany
· European Sign Expo, 18-21 Mai 2021, Messe München, Munich, Germany


Im Auftrag der FESPA von AD Communications herausgegeben
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