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Inwestycja w maszynę Jet Press 750S niewątpliwie wzmocniła partnerstwo firm Aries i Fujifilm 	
Hiszpańska grupa zajmująca się drukiem i komunikacją liczy korzyści, odkąd postanowiła zainwestować w maszynę Fujifilm Jet Press 750S, przenosząc swoje możliwości druku cyfrowego na wyższy poziom 
Założona w 1974 roku Aries Grupo de Comunicación to kompleksowa komercyjna firma poligraficzna, której szeroka oferta produktów obejmuje książki i kalendarze, broszury, katalogi i opakowania. W odpowiedzi na rosnące zapotrzebowanie na wysokiej jakości druk niskonakładowy, latem 2019 roku firma postanowiła zainwestować w maszynę Fujifilm Jet Press 750S.				
„Zawsze byliśmy gawędziarzami” – mówi Antonio Martin, dyrektor generalny firmy. „Jesteśmy bardzo dumni z naszej historii, której zawdzięczamy zajmowaną dziś pozycję. Ukształtowały nas zarówno czasy dobrobytu, jak i napotykane wyzwania”.
„Jednym z największych, przed jakim kiedykolwiek zdarzyło nam się stanąć, był kryzys finansowy w 2008 roku, a podjęte działania na zawsze zmieniły bieg naszej historii. Stworzyliśmy Projekt Przymierze – pięć firm poligraficznych pod jednym dachem, dzielących się zasobami, współpracujących i razem oferujących kompleksową obsługę we własnym zakresie – od projektowania do marketingu, produkcji, magazynowania i logistyki”.
„Myśląc kreatywnie i pracując razem, nie tylko przetrwaliśmy kryzys finansowy i następującą po nim recesję, ale w dłuższej perspektywie nauczyliśmy się też o wiele sprawniej reagować na szybko zmieniające się potrzeby naszej branży. Obserwujemy rosnący popyt na wysokiej jakości druk niskonakładowy, a klienci zazwyczaj oczekują szybszej realizacji zleceń, niż kiedyś. Spełnienie tych oczekiwań przy jednoczesnym ograniczaniu kosztów i oferowaniu konkurencyjnych cen stanowi nieustanne wyzwanie – możliwość wspierania siebie nawzajem w ramach Projektu Przymierze jest niezwykle korzystna”. 

„Firma Fujifilm oraz Cyan, jej dystrybutor w Hiszpanii, także miały duży udział w naszym sukcesie oraz w sukcesie Projektu Przymierze, dostarczając nam płyty, sprzęt CTP i zapewniając obsługę i wsparcie na niezmiennie wysokim poziomie przez ponad 20 lat. Kiedy dostrzegliśmy potrzebę inwestycji w nowe rozwiązanie do druku cyfrowego, aby sprostać rosnącemu zapotrzebowaniu na wysokiej jakości druk niskonakładowy, maszyna Jet Press była oczywistym wyborem, nie tylko z uwagi na technologię – która nie ma sobie równych – ale ponieważ Fujifilm jest firmą, do której mieliśmy pełne zaufanie. Wiedzieliśmy, że dokonując tej inwestycji nie kupujemy samego produktu, ale wzmacniamy nasze solidne partnerstwo”.
„Z własnymi klientami współpracujemy w taki sam sposób” – kontynuuje Martin. „Zawsze skupialiśmy się na trzech rzeczach: szybkości, jakości i cenie. Spełnienie tych podstawowych warunków zawsze miało kluczowe znaczenie. Ostatnio coraz częściej obserwujemy, że te trzy elementy przestają wystarczać. Teraz klienci oczekują od nas więcej: doradztwa, porad i wsparcia. Dostosowaliśmy naszą firmę, aby spełniać te oczekiwania, a w Fujifilm mamy partnera, który robi dla nas to samo.
„Maszyna Jet Press to logiczny kolejny krok w ramach naszego partnerstwa z Fujifilm. Szybkość, z jaką możemy produkować wysokiej jakości druk niskonakładowy, uległa znacznemu zwiększeniu, umożliwiając dotarcie do nowych klientów i nowych rynków”.
„Od lat udowadniamy, że potrafimy dostosować się do życiowych wyzwań, a w firmie Fujifilm mamy partnera, który towarzyszy nam w tej długiej podróży”.
Luis González Caridad, dyrektor generalny firmy Cyan: „Od wielu lat blisko współpracujemy z firmą Aries i bardzo nas cieszy ich decyzja o kontynuacji współpracy z nami oraz z Fujifilm, co pozwoli im przenieść możliwości druku cyfrowego na kolejny poziom. Mamy nadzieję na dalszą współpracę w nadchodzących latach”. 				
KONIEC
O FUJIFILM Corporation
	
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.

O Fujifilm Graphic Systems 

Fujifilm Graphic Systems to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/, www.youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint
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