

[bookmark: _GoBack]2 marzo 2020

Fortnum and Mason, emblematico retailer di Londra, dà un tocco di classe alla promozione di cioccolata calda di gamma alta con lattine personalizzate in tiratura limitata realizzate con la macchina a getto d’inchiostro Fujifilm Acuity B1

Per la realizzazione delle lattine, Fortnum and Mason si è rivolto a William Say & Co, che a sua volta si è rivolto a Fujifilm, e insieme, con la Acuity B1, hanno prodotto una tiratura limitata di lattine di alta qualità da esporre nel punto vendita.

Fortnum and Mason, uno dei più noti marchi retail a Londra e proprietario del più iconico food hall della capitale, vanta una lunga e magnifica tradizione di oltre 300 anni. Per una recente promozione nel suo flagship store di Piccadilly, l’azienda aveva bisogno di lattine di metallo personalizzate di alta qualità stampate in tiratura limitata per presentare la sua linea di cioccolata calda di gamma alta. Il progetto è stato affidato a William Say & Co, azienda fondata nel 1920 e ultimo fabbricante di lattine indipendente rimasto a Londra. 

Era fondamentale garantire la coerenza con il marchio Fortnum and Mason e la precisa corrispondenza dei colori, nonché ottenere una finitura di altissima qualità; tuttavia, la vera sfida per William Say & Co era trovare il modo per fare tutto ciò in una tiratura molto limitata. L’azienda si è rivolta a diversi fornitori specializzati nella decorazione del metallo, ma tutti usavano il tradizionale processo di stampa offset, e gli inerenti elevati costi di preparazione facevano sì che nessuno avrebbe potuto realizzare la tiratura limitata di fogli di metallo stampato di cui William Say & Co aveva bisogno per realizzare le lattine. 

Qui, la lunga collaborazione tra William Say & Co e Fujifilm si è rivelata preziosa. Da oltre quarant’anni, P Wilkinson Containers, consociata di William Say, fornisce lattine e vaschette di plastica a Fujifilm per i suoi inchiostri. Con una versione demo della macchina da stampa a getto d’inchiostro Acuity B1 presso il centro Fujifilm di Broadstairs, il team ha stampato in digitale la tiratura limitata di fogli di metallo di alta qualità necessari per il progetto.  

William Say & Co ha prodotto le lattine usando energia solare presso il suo stabilimento di Bermondsey, a poca distanza dalla destinazione finale dei prodotti. Nello store di Fortnum and Mason, le grandi lattine promozionali con il loro design stampato in colori vivaci sono state di grande effetto nella decorazione natalizia.  

Stuart Wilkinson, Marketing e Sales Director presso William Say & Co, commenta: “Il nostro rapporto con Fortnum and Mason dura da più di vent’anni, e tra gli altri, forniamo loro le lattine per la loro cioccolata calda di gamma alta. 

“Con questo progetto, abbiamo combinato tradizione e innovazione in quanto queste grandi lattine promozionali, con un’altezza di 50 cm, sono le prime nel Regno Unito a essere state realizzate con la tecnologia di stampa digitale all’avanguardia di Fujifilm. E il fatto di averle prodotte in tempi così rapidi schiude una serie di nuove possibilità per i produttori di lattine”. 

Kevin Jenner, Business Manager, Commercial, di Fujifilm Speciality Ink Systems aggiunge: “William Say & Co e Fortnum and Mason sono entrambi marchi iconici londinesi, con una ricca tradizione. Siamo lieti di collaborare con loro con l’ausilio della tecnologia a getto d’inchiostro digitale di Fujifilm. Grazie alla sua fervente attività di ricerca e sviluppo e ai quasi vent’anni di presenza della tecnologia a getto d’inchiostro dell’azienda nell’industria delle arti grafiche, Fujifilm è in una posizione unica per offrire ai produttori di lattine e agli stampatori di fogli di metallo i mezzi per realizzare lavori personalizzati di altissima qualità e in tirature limitate. 

“L’Acuity B1 offre la tecnologia che permette agli stampatori di fogli di metallo di aggiungere valore alle attività dei loro clienti nonché di migliorare la propria credibilità e reputazione. Inoltre, questa collaborazione è una dimostrazione dei vantaggi commerciali e del valore che la stampa digitale può offrire all’industria della produzione di lattine e di come le aziende del settore possono rimanere competitive”. 
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A proposito di FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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