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25. März 2020
Wegner GmbH profitiert von Produktivität und Vielseitigkeit der Jet Press 750S von Fujifilm	
Ein langjähriger Fujifilm-Kunde, die norddeutsche Wegner GmbH, verzeichnet seit der Investition in eine Fujifilm Jet Press 750S einen Zuwachs beim Produktionsvolumen und -tempo und freut sich über mehr Flexibilität. 				
Die 1985 gegründete Full-Service-Akzidenzdruckerei mit Sitz in Bremen produziert im Digitaldruck für einen stetig wachsenden Kundenstamm Prospekte, Broschüren, Kalender und Fotobücher. 2015 investierte Wegner in das B2-Inkjet-Flaggschiff von Fujifilm: Die Jet Press 720S sollte die steigende Digitaldrucknachfrage bedienen. Begeistert von dem Erfolg der Investition rüstete die Druckerei im August 2019 auf eine Jet Press 750S auf. 				 
"Geschäftsführer Henning Rose zu den Vorteilen der 2015 angeschafften ersten Jet Press: „Die Jet Press war viel produktiver als unsere anderen Maschinen und lieferte außerdem eine deutlich bessere Druckqualität. Ihre B2-Kapazitäten und die mit ihr möglich gewordenen großen Produktionsvolumen haben uns beeindruckt. Mit dieser Maschine konnten wir uns diversifizieren, neue Kunden gewinnen und unseren Umsatz deutlich steigern. Die Jet Press 750S liefert die dieselbe hohe Qualität und mit ihr können wir jetzt noch schneller und noch mehr produzieren.
„Die Jet Press 750S war für uns eine logische Wahl, denn mit ihr haben wir die neueste und fortschrittlichste Technologie und können unser Unternehmen zukunftssicher machen.“  
Die Jet Press 750S ist seit sieben Monaten in Betrieb und bringt laut Rose mehrere Vorteile für das Produktsortiment: „Wir produzieren weiterhin Fotobücher, Kalender und Broschüren, können aber jetzt auf einer viel größeren Bandbreite an Substraten drucken, darunter sehr dünne und dicke Medien. Mit der Jet Press 750S sind wir auch produktiver geworden, wir drucken jetzt pro Stunde über 1.000 Bogen mehr als vorher. Die Maschine ist wesentlich einfacher zu bedienen und das elegante schwarze Design sorgt im Drucksaal für eine hervorragende Optik.“
[bookmark: _GoBack]Rose ist überzeugt, dass Wegner mit der Jet Press 750S neue Möglichkeiten hat: „Sie bietet die höchste im Digitaldruck mögliche Qualität. Wir haben mittlerweile einige Aufträge von Offset-Maschinen auf die Jet Press umgelegt, auf der wir sie in der gleichen Qualität aber viel schneller drucken können. 
„Von den Kunden haben aufgrund der schnelleren Lieferung sehr positives Feedback erhalten. Das ist vor allem auf die schnellere Weiterverarbeitung zurückzuführen, denn aufgrund der besseren Trocknung können wir die Drucke schneller schneiden und binden. Wir sind jetzt so schnell und flexibel, dass wir heute oft am Tag nach Auftragseingang schon liefern können. Deshalb bin ich zuversichtlich, dass wir mit der Jet Press 750S den aktuellen und künftigen Markttrends einen Schritt voraus bleiben und die wechselnden Anforderungen der Kunden weiterhin zu ihrer Zufriedenheit erfüllen können.“ 
Rose zeigt sich auch sehr beeindruckt von der Konstanz der Produktionsqualität: „Die Jet Press 750S liefert eine unerreicht konsistente Qualität und Farbpräzision. Dank der umfangreichen Pantone-Bibliothek und des großen Maschinenfarbraums können wir problemlos immer wieder die gleiche Qualität und die gleichen Farben reproduzieren. Ein Kunde hatte bei uns beispielsweise im Dezember einen Prospekt in Auftrag gegeben und bestellte nach ein paar Wochen eine Neuauflage. Der Kunde war absolut begeistert von der gleichbleibenden Druckqualität und Farbgenauigkeit. Ich muss sagen, die Maschine versetzt auch uns immer noch ab und zu in Staunen!“ 
Die Jet Press 750S erschließt für Wegner auch neue Märkte und so produziert die Druckerei dank einer innovativen Idee jetzt beispielsweise POS-Wobbler für Verpackungen: „Für uns bahnbrechend ist, dass wir mit der Jet Press auf synthetische Substrate drucken können. Wir setzen ein spezielles Vorlackier- und UV-Nachlackierverfahren ein und können so mit der Jet Press genauso schnell produzieren wie mit unseren anderen Bogendruckmaschinen. Und das bei exakt der gleichen Qualität. Die Kombination unserer Sachkenntnis und der von Fujifilm hat es uns ermöglicht, in einen neuen Markt einzudringen.“
Rose betont auch seine Zufriedenheit mit dem hervorragenden Kundenservice von Fujifilm: „Wie schon beim Vorgängermodell stand uns Fujifilm während des gesamten Verkaufs- und Installationsprozesses mit viel Unterstützung zur Seite. Die Jet Press war sehr schnell installiert und Fujifilm ist stets für uns da, wenn wir Hilfe brauchen.“
Taro Aoki, Head of Digital Press Solutions, Fujifilm Graphic Systems Europe, kommentiert: „Im Lauf der Jahre konnten wir zusehen, wie Wegner kontinuierlich wächst und hervorragende Arbeit für die Kunden leistet. Wir freuen uns über den Nutzen der Jet Press 750S für die Druckerei und sind gespannt, in welche neuen Sektoren Wegner mit ihr in den kommenden Jahren hineinwachsen kann.“
Weitere Informationen zur Jet Press 750S auf: www.fujifilmjetpress.com  
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Über FUJIFILM Corporation
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten. 

Über Fujifilm Graphic Systems 
Fujifilm Graphic Systems ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint
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