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FD Signs e Fujifilm Acuity LED 1600 al servizio di TFL	

L’azienda di segnaletica FD Signs a Londra consegna quasi 100.000 grafiche orizzontali per il distanziamento sociale da utilizzare nella rete di trasporto londinese 
								
“Lavoriamo per TFL [Transport for London] con una certa regolarità”, ha dichiarato Fintan Delaney, fondatore e direttore di FD Signs. “Ma non avevamo mai fatto nulla di simile. Siamo stati contenti di questa opportunità e tutti i nostri fornitori si sono adoperati al massimo per assicurarci il necessario per portare a compimento il lavoro.” 

"Il lavoro è stato stampato con Acuity LED 1600 e un’altra macchina roll-to-roll, su vinile Polar Grip fornito da Drytac. “Per questo lavoro, i nostri requisiti di inchiostro e supporti sono aumentati in maniera esponenziale, e siamo rimasti davvero colpiti dal fatto che, nonostante le difficoltà logistiche imposte dal lockdown, i nostri fornitori siano riusciti a farci avere ciò di cui avevamo bisogno. Il nostro distributore, CSL Digital, è stato come sempre affidabile; e quando le nostre esigenze hanno superato la sua disponibilità, è stata direttamente Fujifilm a inviarci l’inchiostro, rispettando i tempi serrati in cui lavoravamo.”

Le cinque persone nell’organico di FD Signs lavorano in genere dalle 9 alle 17, cinque giorni a settimana. Questo lavoro ha scombussolato tutto. “Abbiamo lavorato tutti 18 ore al giorno per dieci giorni di fila”, ha dichiarato Delaney. “E una persona veniva ogni giorno alle tre del mattino per cambiare i rulli delle stampanti, per farle continuare a lavorare senza interruzioni. Ho persino festeggiato i miei 50 anni qui al lavoro!”

Dal 20 maggio, il team di FD Signs ha consegnato 6.000 grafiche al giorno, per 10 giorni consecutivi, a 30 diversi team designati per l’installazione nelle stazioni della metropolitana di Londra durante gli orari di chiusura. In aggiunta, sempre nello stesso periodo di tempo, grafiche analoghe sono state create per altri settori della rete di trasporto londinese, fra cui Tramlink a Croydon e Network Rail.

FD Signs possiede la Acuity LED 1600 ibrida da quasi due anni, ma questa è stata la prima volta che ne ha utilizzato la funzione roll-to-roll, e Delaney ne è rimasto davvero impressionato: “Abbiamo acquistato la macchina da stampa Acuity essenzialmente per la stampa su pannelli rigidi, dato che abbiamo un’altra macchina dedicata al roll-to-roll”, ha spiegato Delaney. “Siamo stati profondamente colpiti dalla qualità e dall’affidabilità (non abbiamo mai ricevuto un reclamo per un lavoro stampato con Acuity) ma questa è stata la prima volta che abbiamo utilizzato la sua funzione roll-to-roll per un lavoro così grande. 

“È leggermente più lenta dell’altra macchina – ma la qualità è decisamente migliore, l’inchiostro è più resistente ed è anche molto ben costruita e affidabile. L’abbiamo utilizzata in modo intensivo – 24 ore al giorno – per dieci giorni di fila, e non abbiamo avuto problemi di alcun genere. È certo che in futuro utilizzeremo molto di più la funzione roll-to-roll. Con il senno di poi, data la gestione eccellente dei supporti, sia rigidi che flessibili, sarei persino tentato dall’acquistare solo questa macchina, senza pensare a un’altra soluzione dedicata esclusivamente alla stampa roll-to-roll.”

Terminato il lavoro per TFL, ora FD Signs è all’opera su altri lavori analoghi per importanti brand e aziende che iniziano a prepararsi per l’allentamento del lockdown. “Man mano che si tornerà alla vita normale, sarà sempre più importante una segnaletica chiara che assicuri il giusto distanziamento fra le persone”, ha dichiarato Delaney. “Prevediamo di ricevere ordini per diversi lavori come questo, nelle settimane e nei mesi a venire, e abbiamo già fornito gratuitamente questo genere di segnaletica a piccole imprese locali e al servizio sanitario nazionale (NHS).” 

Andy Kent, Divisional Manager Fujifilm Graphic Systems UK, ha affermato: “Il lockdown ha rappresentato enormi sfide per tutti noi, ma siamo orgogliosi del servizio che continuiamo a fornire ai nostri clienti che svolgono un lavoro così importante. Siamo inoltre contenti che FD Signs abbia potuto mettere alla prova la funzione roll-to-roll di Acuity LED 1600, e non vediamo l’ora di supportare i futuri progetti dell’azienda.” 
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A proposito di FUJIFILM Corporation	
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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