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19 Może 2020 r
Włoska drukarnia zajmująca się zdobieniem metalu rozwija możliwości cyfrowe w partnerstwie z Fujifilm	
Inwestycja w maszynę Acuity B1 dokonana w styczniu 2019 przez firmę STA to jedynie ostatni krok w pionierskiej podróży do świata druku cyfrowego w poszukiwaniu sposobów zdobienia metalu	
Firma STA s.r.l., mieszcząca się niedaleko Turynu w północnych Włoszech, to specjalista w dziedzinie ozdobnych nadruków na metalu i spółka zależna w całości należąca do Emmeti s.r.l., wyłącznego dostawcy ICAS Spa – wiodącego na świecie producenta korków i drutu do butelek z winem musującym i szampanem. Firma produkuje 1,4 miliarda korków i koszyczków drucianych rocznie i eksportuje je na cały świat, mając około 70% udział w całym globalnym rynku.  				
[bookmark: _GoBack]"Przed powstaniem STA na początku lat 1990., firma Emmeti zlecała cały druk okrągłych korków, choć już wtedy coraz częściej rynek zaczynał poszukiwać indywidualizmu i personalizacji. Dostawcy druku litograficznego dla Emmeti nie byli w stanie zaoferować elastyczności wymaganej przez zmieniające się oczekiwania klientów. Ich odpowiedzią było założenie firmy STA, specjalisty w dziedzinie litograficznego zdobienia metalu.
Po 30 latach STA nadal jest firmą dalekowzroczną. „Zaczęliśmy eksperymentować z technologiami cyfrowymi dziesięć lat temu” – mówi dyrektor Marco Trotto Gatta. „Na rynku panuje stabilny trend, jeśli chodzi o mniejsze nakłady oraz większy indywidualizm i personalizację – dlatego jako firma przyglądamy się najlepszym możliwościom rozwoju, aby w dłuższej perspektywie móc spełniać te oczekiwania. Nasza pierwsza maszyna cyfrowa miała pewne ewidentne ograniczenia: była niesamowicie wolna, bardzo uzależniona od ręcznych procesów, a oferowana przez nią jakość nie była dokładnie tym, czego chcieliśmy. Szukaliśmy wysokiej jakości maszyny cyfrowej oferującej druk zbliżony do offsetowego oraz liniową architekturę, która zapewniłaby prostą obsługę”. 
„Mieliśmy już bliskie relacje zawodowe z firmą Fujifilm, która była naszym dostawcą płyt i pre-pressu. Technicy i handlowcy z Fujifilm Italy często się z nami kontaktowali i to od nich po raz pierwszy usłyszeliśmy o Acuity B1”. 
„To nie była maszyna, którą zaprojektowano specjalnie do druku na metalu, ale szybko przekonaliśmy się, że oferuje taką możliwość. Po wykonaniu kilku testów i obejrzeniu maszyny w akcji w zakładzie Fujifilm w Broadstairs w Wielkiej Brytanii, a także po porównaniu jej ze wszystkimi innymi opcjami, jakie udało nam się znaleźć, doszliśmy do wniosku, że oferuje ona najlepszą kombinację jakości, liniowej architektury i automatyzacji, która pozwoli przenieść naszą produkcję druku cyfrowego na wyższy poziom”.
„Po pokonaniu pewnych początkowych trudności byliśmy w stanie zaoferować doradztwo w oparciu o własne spore doświadczenie w branży i przy ścisłej współpracy z technikami z Fujifilm oraz z technikami producenta, firmy Inca Digital, udało nam się wspaniale przystosować maszynę do wysokiej jakości, niskonakładowego druku zdobień na metalu. Firma Fujifilm zainwestowana mnóstwo czasu, aby zagwarantować, że maszyna zrobi wszystko, czego od niej oczekujemy. Obecnie drukujemy na maszynie Acuity B1 od 100 do 120 arkuszy na godzinę – ponad 10 razy więcej, niż potrafiła nasza poprzednia maszyna cyfrowa. Dzięki temu możemy realizować zlecenia niskonakładowe, które wcześniej wymagały druku litograficznego, a co ważniejsze, możemy też przyjmować niestandardowe, bardzo opłacalne zadania. Teraz jesteśmy w stanie wykonać niektóre zlecenia w kilka dni, podczas gdy wcześniej zajęłoby nam to kilka tygodni”. 
„W przypadku części naszych mniejszych klientów, którzy kiedyś musieli zadowolić się korkami w jednym kolorze, stwarza to ogromne możliwości zamawiania niestandardowych wzorów. Natomiast dla naszych większych klientów, których wcześniej musieliśmy obciążać kosztami pojedynczych próbek druku litograficznego, opłaca nam się przygotować wiele próbek różniących się wzorami i kolorami, aby mogli w pełni ocenić dostępne opcje”.
„Fakt, że system jest zautomatyzowany i posiada zintegrowany podajnik i sztaplarkę oznacza, że operator może wykonywać inne zadania w czasie pracy maszyny. Urządzenie jest także bardzo proste i nieskomplikowane w obsłudze. To ważne, ponieważ w odróżnieniu od druku offsetowego, gdzie możliwa do uzyskania jakość w bardzo dużym stopniu zależy od umiejętności operatora, maszyna Acuity B1 drukuje w niesamowicie wysokiej jakości za naciśnięciem przycisku. Co więcej, nie ma przestoju, jaki występował w naszych maszynach litograficznych, gdzie zmiana każdego koloru trwała zwykle od 30 do 40 minut. To naprawdę sporo czasu, ponieważ mamy tylko jednokolorową maszynę litograficzną”.

„Od czasu montażu obserwujemy też znaczną poprawę pasowania, które osiąga obecnie bardzo wysoki, wyznaczony przez nas standard 0,1 mm”.
„Wreszcie – choć rynek korków i koszyczków do win musujących i szampana w dużym stopniu pozostaje głównym obszarem naszej działalności, dzięki możliwości druku cyfrowego otrzymujemy także zlecenia od innych producentów – w tym producentów puszek – którzy są zaintrygowani możliwościami realizacji wysokiej jakości, niestandardowych zadań niskonakładowych”.
Kevin Jenner, Industrial Business Manager w Fujifilm Speciality Ink Systems, mówi: „Skracanie procesów drukowania jest rzeczywistością na rynku graficznym od co najmniej dwóch dekad. W zdobieniu metalu panuje taki sam trend, tylko jest na wcześniejszym etapie. Doświadczenie firmy STA potwierdza, że celem inwestycji w technologię cyfrową nie jest jedynie przetrwanie w świecie skracania czasu procesów, ale dostęp do świata kreatywnych możliwości o wartości dodanej. A dla kilku prawdziwych cyfrowych pionierów potencjalne zyski są wyjątkowo znaczące”.			
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O FUJIFILM Corporation
	
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.

O Fujifilm Graphic Systems 

Fujifilm Graphic Systems to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/, www.youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint
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