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FESPA GLOBAL PRINT EXPO 2020 WIRD AUF MÄRZ 2021 IN AMSTERDAM VERSCHOBEN

Angesichts der anhaltenden Risiken für die öffentliche Gesundheit und der Geschäftsunterbrechungen aufgrund der weltweiten COVID-19-Pandemie wird die FESPA Global Print Expo nicht mehr wie geplant im Oktober 2020 in Madrid stattfinden. 
Stattdessen sollen die nächste FESPA Flaggschiff-Messe, FESPA Global Print Expo, sowie die Parallelveranstaltungen European Sign Expo und Sportswear Pro nunmehr vom 9.-12. März 2021 im RAI Exhibition Centre in Amsterdam, Niederlande, stattfinden. 
Neil Felton, CEO der FESPA, erklärt: „Im März 2020 haben wir beschlossen, die FESPA Global Print Expo angesichts der fortschreitenden Pandemie und ihrer Auswirkungen für unsere Aussteller und Besucher um sechs Monate zu verschieben. Seither hat sich die Coronavirus-Pandemie dynamisch und nicht vorhersehbar entwickelt. Obwohl die Lockdown-Maßnahmen in vielen Regionen jetzt allmählich gelockert werden, können wir zum jetzigen Zeitpunkt nicht sicher sein, ob wir in der Lage wären, die Erwartungen der Aussteller und Besucher einer FESPA-Veranstaltung im Oktober dieses Jahres zu erfüllen.“
Felton erklärt weiter: „Aus unserer Sicht bietet Anfang März 2021 die bestmögliche Alternative. So haben unsere Aussteller und Besucher genug Zeit, um sich von der Pandemie zu erholen. Und wir haben genug Zeit für die organisatorische Vorbereitung auf den neuen Veranstaltungsort. Die Rückmeldungen aus dem Markt deuten darauf hin, dass unsere Community eine FESPA Global Print Expo im März 2021 nach den großen wirtschaftlichen Herausforderungen in diesem Jahr als wichtige Plattform für die wirtschaftliche Erholung am Anfang nächsten Jahres begrüßen würde.“
Nach den erfolgreichen Veranstaltungen in den Jahren 2006, 2009 und 2016 ist Amsterdam nicht nur beliebt, sondern hat sich auch als FESPA-Veranstaltungsort bewährt. Amsterdam ist für viele Besucher verkehrstechnisch günstig gelegen und per Auto und Bahn aus vielen Regionen in Nord- und Mitteleuropa gut zu erreichen. 
[bookmark: _GoBack]Diese für März 2021 neu geplante FESPA Global Print Expo wird die ursprünglich für 2021 vorgesehene Veranstaltung in München ersetzen. 



ENDE
FESPA
Die FESPA ist eine 1962 gegründete Vereinigung von Handelsverbänden und organisiert Ausstellungen und Konferenzen für die Sieb- und Digitaldruckbranchen. Die beiden Ziele der FESPA sind die Förderung von Siebdruck und Digitalbildgebung sowie der Wissensaustausch über Sieb- und Digitaldruck unter ihren Mitgliedern auf der ganzen Welt zur Unterstützung der Expansion ihrer Geschäfte und zu ihrer Information über die neuesten Entwicklungen in ihren schnell wachsenden Branchen.
	
FESPA Profit for Purpose 
Unsere Teilhaber kommen aus der Industrie. FESPA hat in den vergangenen sieben Jahren mehrere Millionen Euro in die weltweite Druckindustrie investiert und damit das Wachstum des Marktes unterstützt. Weitere Informationen finden Sie unter www.fespa.com. 

FESPA Print Census
Die FESPA-Umfrage zum Druckbereich ist ein internationales Forschungsprojekt zum besseren Verständnis der Community im Großformat-, Sieb- und Digitaldruck. Sie ist das größte Datenerfassungsprojekt ihrer Art. 

Nächste FESPA-Veranstaltungen:  
· FESPA Global Print Expo, 9-12 märz 2021, RAI, Amsterdam, Netherlands
· European Sign Expo, 9-12 märz 2021, RAI, Amsterdam, Netherlands
· Sportswear Pro, 9-12 märz 2021, RAI, Amsterdam, Netherlands
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