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PRESSEMITTEILUNG
10th August 2020

[bookmark: _GoBack]LINTEC FÜHRT EINE RUTSCHFESTE R-12 EINGESTUFTE LÖSUNG FÜR BODENGRAFIKEN IM AUSSENBEREICH EIN

LINTEC EUROPE gab heute die Einführung von PrintGripTM PE-5000ZW bekannt. Die innovative Lösung mit einer strapazierfähigen Körnung wurde von Lintec zur Deckung der steigenden Nachfrage nach Bodengrafiken für die Sicherheitsabstände in Läden, kommunalen Einrichtungen und Verkehrsknotenpunkten entwickelt. Sie zeichnet sich durch eine hohe Rutschhemmung aus und erfordert keine Laminierung. 

Drucker, Installateure und Einkäufer von Bodengrafiken müssen das damit verbundene Haftungsrisiko berücksichtigen. Die bei der Herstellung verwendeten Folien weisen eine Rutschhemmung zwischen R9 und R13 auf (R9 seht für den niedrigsten Haftreibwert, R13 für den höchsten). Die meisten der heute für Außen- und Innenbereiche erhältlichen Bodengrafiken gehören zur Bewertungsgruppe R9 oder R10 und sind somit nur geringfügig rutschfest. Insbesondere bei Nässe bergen sie ein hohes Unfall- und Verletzungsrisiko. Das Problem ist allerdings nur wenig bekannt und beim Einkauf von Bodengrafiken häufig kein Thema. PrintGrip von Lintec ist trocken und nass äußerst rutschfest und erzielt beim unabhängigen Pendeltest Werte von 75 (trocken) bzw. 68 (nass). Die Werte entsprechen der Bewertungsgruppe R12, die als Mindestempfehlung für Böden gilt, die nass werden können z. B. in Eingangsbereichen von Geschäften, Bahnhöfen, öffentlichen Gebäuden und Arbeitsstätten.

PrintGrip besteht aus einer UV-stabilisierten PE-Folie, die mit einer Körnung beschichtet ist. Darüber liegt eine bedruckbare Oberflächenbeschichtung mit hervorragenden Haftungseigenschaften für Eco-Solvent, UV-Inkjet und Latexfarben sowie für Lösemittel- und UV-Siebdruckfarben. Ein aggressiver 50µ Kleberauftrag sorgt für hohe Haftung auf den meisten gepflasterten Außenflächen, einschließlich Beton, Naturstein und Asphalt. 

Lintec Europe-Geschäftsführer Andy Voss erklärt: „Die Regeln für Sicherheitsabstände ändern sich ständig und die Wirtschaft möchte möglichst schnell zum Normalbetrieb zurückkehren. Das hat zu einer enormen Nachfrage nach Bodengrafiken geführt. Bei der Risikobeurteilung für solche Grafiken darf die Rutschgefahr auf keinen Fall vernachlässigt werden. Ansonsten besteht das Risiko von Unfällen und rechtlichen Klagen. Mit PrintGrip bieten wir eine innovative und kosteneffiziente Lösung zur Einhaltung der Sicherheitsabstände bei minimalem Unfallrisiko an.“ 
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Informationen zu Lintec Europe 
LINTEC EUROPE (UK) LTD ist ein europäischer Anbieter von selbstklebendem Spezialmaterial und Folien für Etiketten, Grafikanwendungen, Druck und visuelle Kommunikation.

Das große Produktangebot des Unternehmens umfasst vielfältige leistungsfähige Etikettenmaterialien, Fensterfolien, Medien für Großformat- und Grafikanwendungen und zahlreiche Spezialprodukte, etwa selbstklebende KFZ-Materialien und Folien und Bänder für den industriellen Einsatz. LINTEC entwickelt und fertigt außerdem Prägepapier und andere Spezialpapiere.

LINTEC EUROPE (UK) LTD ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft von LINTEC Europe B.V. mit Sitz in Amstelveen, Niederlande.

Weitere Informationen zu LINTEC EUROPE (UK) LTD finden Sie auf: www.lintec-europe.com  
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