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LINTEC LANCIA UNA INNOVATIVA SOLUZIONE PER GRAFICHE CALPESTABILI ANTISCIVOLO DA ESTERNI COEFFICENTE R12

[bookmark: _GoBack]LINTEC EUROPE ha annunciato in data odierna il lancio di PrintGripTM PE-5000ZW – una grafica antiscivolo per pavimenti con un robusto rivestimento granuloso. PrintGrip è stato prodotto da Lintec per rispondere alla crescente domanda di grafiche per il distanziamento sociale, sempre più utilizzate in una vasta gamma di punti vendita al dettaglio, uffici comunali e reti di trasporti. L’innovativa soluzione garantisce eccellenti proprietà antiscivolo e non richiede laminazione. 

Stampatori, installatori e enti appaltanti dovrebbero essere consapevoli dei rischi di responsabilità riguardanti le grafiche per pavimenti. I film utilizzati per produrre queste grafiche ricevono un coefficiente ‘antiscivolo’ compreso fra R9 e R13 – dove R9 indica la minore resistenza allo scivolamento e R13 quella maggiore. La grande maggioranza delle grafiche per pavimenti commercializzate oggigiorno, per uso sia interno che esterno, ha un coefficiente ‘R’ di R9 o R10 – il che vuol dire che questi materiali hanno una resistenza allo scivolamento ‘scarsa’ o ‘molto scarsa’ e possono facilmente provocare lesioni – soprattutto in condizioni di umidità o bagnato. Questo fatto non è chiaro a tutti, in particolare agli enti appaltanti. PrintGrip di Lintec assicura livelli eccezionali di aderenza in condizioni di asciutto e bagnato, con test indipendenti che indicano un valore di prova del pendolo (PTV - Pendulum Test Value) di 75 (asciutto) e 68 (bagnato). Questo valore equivale al coefficiente R12, che è il minimo raccomandato per la superficie di pavimenti che possono bagnarsi – vale a dire ogni ingresso pubblico a negozi, stazioni ferroviarie, luoghi di lavoro e così via. PrintGrip è il film di coefficiente R12 più conveniente sul mercato europeo e anche l’unico che non richiede laminazione dopo la stampa.

PrintGrip è realizzato con film in PE stabilizzato UV e un rivestimento granuloso. Il tutto è poi ricoperto con uno strato superiore stampabile che garantisce eccellenti qualità di adesione per gli inchiostri a getto d’inchiostro a base di eco-solventi, a base di lattice e UV. Il rivestimento è idoneo anche per la stampa con inchiostri serigrafici UV e a base di solvente. Dotato di un potente adesivo da 50 micron, il prodotto assicura elevata adesione alla maggior parte delle superfici di pavimentazione, fra cui cemento, pietre naturali e asfalto. 

Andy Voss, direttore generale di Lintec Europe, ha commentato: “Oggi che le norme relative al distanziamento sociale sono riesaminate costantemente e che le imprese desiderano vivamente di riprendere il prima possibile le normali attività, la domanda di grafiche per pavimenti è più alta mai. Nel condurre la valutazione dei rischi correlata alle grafiche per pavimenti, è essenziale che le organizzazioni non ignorino i potenziali pericoli dello scivolamento. In caso contrario, possono essere esposte ad azioni legali per le lesioni causate ai cittadini. Con il lancio di PrintGrip, siamo lieti di offrire una soluzione innovativa e conveniente per assicurare la conformità con le norme di distanziamento sociale e, al tempo stesso, ridurre al minimo il rischio di lesioni.” 
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Informazioni su Lintec Europe

LINTEC EUROPE (UK) LTD è un’azienda europea che fornisce materiali adesivi e film specializzati destinati ad applicazioni nell’ambito di etichette, grafica, stampa e comunicazione visiva.

Il vasto portafoglio dell’azienda comprende un’ampia varietà di materiali per etichette, film per vetri e finestre, supporti per grandi formati e grafica, nonché un ricco ventaglio di prodotti speciali, come materiali adesivi destinati alle automobili e film e nastri per uso industriale. LINTEC, inoltre, sviluppa e produce un’ampia gamma di carte speciali, come quelle destinate alla lavorazione dei pellami, le cosiddette “casting paper”.

LINTEC EUROPE (UK) LTD è una consociata controllata al 100% da LINTEC Europe B.V. con sede ad Amstelveen (Paesi Bassi).

Per ulteriori informazioni su LINTEC EUROPE (UK) LTD, visitare il sito: www.lintec-europe.com
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