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3 wrzesień 2020 r
Po udanych próbach maszyna Jet Press firmy Fujifilm otrzymuje opcję powłoki przeciwdrobnoustrojowej i antywirusowej		 
„Chcę zajrzeć w Pana duszę” – powiedział fotograf Chris Boulton, kierując obiektyw aparatu na swój obiekt: Davida Lemona, 70-letniego poszukiwacza przygód. To zdjęcie, będące częścią sesji zdjęciowej do nowego niezależnego czasopisma SoulKind, ostatecznie trafiło na okładkę, a zdanie wypowiedziane wtedy odruchowo przez Boultona było inspiracją dla tytułu czasopisma.  		
[bookmark: _GoBack]"Producent farb i powłok Epple Druckfarben AG zaprojektował powłokę, która radykalnie ogranicza możliwość przenoszenia bakterii lub wirusów z jednej osoby na drugą za pośrednictwem wydruków. Dostępny w sprzedaży nowy lakier wodny Finishfit Microbe Protect 2400 przeszedł rygorystyczne testy, w tym testy na wydrukach wykonanych na maszynie Jet Press w Centrum Zaawansowanych Technologii Druku firmy Fujifilm w Brukseli. Powłoka potwierdziła swoją skuteczność, zabijając do 99,9% bakterii. Dzięki temu idealnie nadaje się do użytku w przypadku materiałów drukowanych codziennego użytku dotykanych przez wiele osób, takich jak karty do gry, czasopisma, karty dań i wszelkiego typu opakowania – w tym opakowania farmaceutyczne i wybrane folie z tworzyw sztucznych.
Powłoka Finishfit Microbe Protect 2400 zawiera elementarne nanocząstki srebra (Ag0) mocno osadzone w warstwie lakieru. W chwili aktywacji przez wilgoć – na przykład w wyniku dotknięcia – nanocząstki srebra uwalniają naładowane dodatnio jony srebra (Ag+), co znacznie zmniejsza liczbę bakterii i wirusów na powierzchni lakieru. Działanie jest stałe i długotrwałe, ponieważ same nanocząstki srebra nie są uwalniane i nie można ich zetrzeć z suchego lakieru, a fakt, że powłoka bazuje na wodzie, czyni ją także niezwykle przyjazną dla środowiska. 

„Firma Epple słynie z innowacji w dziedzinie systemów farb, a powłoka Finishfit Microbe Protect 2400 jest kolejnym unikatowym uzupełnieniem naszej oferty produktów” — mówi Helmut Fröhlich, menedżer linii produktów w firmie Epple. „Ta powłoka nadaje się do wielu podłoży i ciągle testujemy ją z innymi rodzajami farb i procesami druku”.
Fröhlich bez wahania postanowił zwrócić się do firmy Fujifilm w sprawie wstępnych testów powłoki: „Jako jedna z czołowych firm w segmencie druku atramentowego, Fujifilm było logicznym wyborem do testów powłoki Finishfit Microbe Protect 2400. Zasugerowali, aby wykonać testy na maszynie Jet Press i szybko stało się jasne, dlaczego.
W odróżnieniu od innych procesów druku cyfrowego, farby Vividia używane przez maszynę Jet Press tworzą gładką, neutralną powierzchnię, która idealnie nadaje się do powłok wodnych i UV. Byliśmy pod wrażeniem widząc, że wysokiej jakości wydruki wykonane na maszynie Jet Press zostały jeszcze ulepszone dzięki podstawowej niewidocznej ochronie zapewnianej przez powłokę Finishfit”.
W centrum APTC firmy Fujifilm zostały przeprowadzone liczne testy – zarówno na świeżo wydrukowanych próbkach, jak i na kilkudniowych wydrukach. Powłoka okazała się równie skuteczna w obu przypadkach. Taro Aoki, szef działu Digital Solutions, Fujifilm Graphic Systems EMEA, mówi: „Maszynę Jet Press od samego początku miały cechować maksymalna wszechstronność i zdolność dostosowania do potrzeb użytkowników. Przez lata nieustannie przesuwaliśmy granice, oferując rozszerzony gamut kolorów, farby bezpieczne dla żywności oraz możliwość druku na olbrzymiej gamie standardowych papierów offsetowych. Dlatego nie dziwi fakt, że wydruki wykonane na maszynie Jet Press jako pierwsze zostały wykorzystane do testów tej przełomowej nowej powłoki, która oferuje firmom poligraficznym olbrzymią pewność siebie w czasach, kiedy wszyscy nieustannie staramy się zmniejszać ryzyko związane z życiem w dobie pandemii Covid-19”.

Powłoka Finishfit, rezultat końcowy trwających 18 miesięcy prac projektowych i pierwszy produkt z zaplanowanej serii Microbe Protect 2400, została opracowana przy współpracy renomowanej firmy RAS AG z Regensburga, zajmującej się badaniami w skali nano, a także dzięki wsparciu finansowemu Federalnego Ministerstwa Gospodarki i Energii w ramach Centralnego Programu Innowacji dla MŚP. Rozpoczynając prace półtora roku temu, żaden z jej twórców nie mógł wiedzieć, jak bardzo wzrośnie znaczenie tego produktu. „W fazie projektowania nie można było przewidzieć, jak ważne będzie szybkie wprowadzenie produktu na rynek” — mówi Stefan Schülling, członek zarządu firmy Epple odpowiedzialny za sprzedaż i finanse. „Teraz jest na niezmiernie miło, że udało się przygotować ofertę na czas – to kolejne potwierdzenie naszej pozycji lidera w dziedzinie innowacji”.
„Każdy sektor musi uwolnić cały swój potencjał innowacji, aby ograniczyć obecną i przyszłe pandemie” — dodaje Helmut Fröhlich. „Finishfit Microbe Protect stanowi ważny pierwszy krok”.			
					
KONIEC
O FUJIFILM Corporation
	
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.

O Fujifilm Graphic Systems 

Fujifilm Graphic Systems to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/, www.youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint
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