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16 septembre 2020
Des résultats d’excellente qualité pour Fokina avec la presse Acuity Ultra très grand format			
Selon cette société allemande, la vitesse et la polyvalence de l’Acuity Ultra sont essentielles pour son activité et elle constitue une solution pérenne dans un marché en constante évolution					
"Un des leaders sur le marché allemand des impressions photos grand format, de la sérigraphie, de l’impression numérique et de l’impression textile, Fokina GmbH propose un éventail complet de services dans différents secteurs, dont les points de vente, le commerce de détail, les services publics et les stands d’exposition. Cette société basée au nord de Stuttgart, plus exactement à Eppingen, existe depuis plus de 30 ans. Son dynamisme, sa fiabilité, sa polyvalence et ses capacités d’innovation sont quelques-unes de ces principales caractéristiques. Au cours de son existence, Fokina a accumulé différents appareils d’impression et de production afin de pouvoir produire les produits de haute qualité qui font sa renommée. Mais une machine en particulier a contribué à améliorer encore la qualité des produits finis, à savoir la presse très grand format Fujifilm Acuity Ultra de 5 mètres, depuis sa mise en service en mars 2020.
« Nos investissements en matière de machines de pointe, de formation des employés et de systèmes de gestion intelligents sont des éléments clés de notre réussite », explique Sven Breiter, PDG de Fokina. « Nous fournissons nos produits partout en Allemagne, dans l’Union européenne et dans le monde, et l’efficacité et la priorité au client sont pour nous les priorités. »
Bannières, textiles et papiers peints haute qualité sont quelques-uns des produits Fokina les plus demandés. Lorsque M. Breiter a remarqué une augmentation de la demande en 2018, il a tout de suite compris qu’il était nécessaire d’ajouter de nouveaux équipements d’impression pour y répondre et s’assurer que la société pouvait y faire face. C’est à ce moment-là qu’il a été informé de l’existence du modèle Fujifilm Acuity Ultra. « Nous avons découvert l’Acuity Ultra lors d’un salon en 2018 », poursuit-il. « Nous avons de suite été impressionnés par la qualité et la vitesse d’impression, et nous sommes donc restés en contact avec Fujifilm après ce salon. Nous nous sommes même rendus au centre Advanced Print Technology Centre de Bruxelles, où nous avons pu découvrir par nous-même l’Acuity Ultra. Ce que nous avons constaté au niveau de la qualité des impressions nous a confirmés dans notre opinion, à savoir qu’il s’agissait bien de la machine dont nous avions besoin pour compléter notre équipement. »
Pour M. Breiter et son équipe, l’Acuity Ultra est parfaitement adaptée aux activités de Fokina. « Tous les membres de l’équipe en charge de l’Acuity Ultra sont impressionnés par la qualité produite et par sa vitesse. Elle est extrêmement polyvalente et consomme peu d’encre, mais c’est aussi la largeur de 5 mètres qui nous a ouvert de tout nouveaux débouchés. Cette combinaison de qualité et de productivité est tout simplement exceptionnelle. »
« Nous sommes une entreprise familiale, et nous souhaitons garantir la pérennité de notre activité. Le secteur de l’impression est soumis à une concurrence féroce et Fokina souhaite proposer les meilleurs résultats possibles au juste prix, ce que nous permet justement de faire l’Acuity Ultra. En plus de compléter tous nos autres systèmes d’impression, elle est maintenant au cœur de notre activité. »
[bookmark: _GoBack]M. Breiter est également très élogieux à l’égard de l’équipe Fujifilm : « Les relations avec le personnel de vente et d’assistance chez Fujifilm ont été excellentes, et ce dès le premier jour. Tous possèdent une grande expérience et restent joignables en permanence. Nous avons donc toujours eu le sentiment d’être entre de bonnes mains, ce qui est essentiel lorsque vous achetez une nouvelle machine. L’Acuity Ultra était notre premier achat auprès de Fujifilm, et ce ne sera certainement pas le dernier. »
Nils Gottfried, Segment Product Marketing Manager Wide Format Inkjet Systems chez Fujifilm Graphic Systems Europe déclare : « Fokina travaille avec de nombreux clients sur le secteur de grand format, et les produits et la qualité de service que propose cette entreprise attirent de nouveaux clients, tout en assurant la fidélité des clients existants. Nous sommes très heureux que l’Acuity Ultra ait pu un jouer un rôle aussi important dans son activité et nous nous réjouissons de pouvoir contribuer à l’évolution de Fokina au cours des années à venir. »"			
							
À propos de FUJIFILM Corporation

FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.

À propos de Fujifilm Graphic Systems

Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site 
www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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