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16 wrzesień 2020 r
Inwestycja firmy Fokina w drukarkę wielkoformatową Fujifilm Acuity Ultra przynosi wysokiej jakości rezultaty			 
Niemiecka firma podkreśla kluczowe dla prowadzonej działalności szybkość i wszechstronność maszyny Acuity Ultra, która jednocześnie stanowi przyszłościowe rozwiązanie na nieustannie zmieniającym się rynku		
"Fokina GmbH, jedna z czołowych niemieckich firm zajmujących się wielkoformatowym drukiem fotograficznym, a także sitodrukiem, drukiem cyfrowym i drukiem na tekstyliach, jest kompleksowym dostawcą usług dla wielu sektorów, w tym punktów sprzedaży, handlu detalicznego, obiektów publicznych i stoisk wystawowych. Firma, mająca siedzibę w Eppingen na północ od Stuttgartu, może się poszczycić ponad 30-letnią działalnością. Od momentu powstania kształtowały ją innowacyjność, dynamizm, duża elastyczność i niezawodność. Przez lata Fokina zbudowała zróżnicowany park maszyn drukarskich i produkcyjnych, aby móc oferować wysokiej jakości produkty, z jakich jest znana. Zwłaszcza jedna instalacja pomaga jeszcze wyżej podnosić standardy jakości – zainstalowany w marcu 2020 roku wielkoformatowy 5-metrowy model Acuity Ultra firmy Fujifilm.
„Kluczem do sukcesu firmy są nasze inwestycje w nowoczesne maszyny, wykwalifikowanych pracowników i inteligentne systemy zarządzania” – mówi Sven Breiter, dyrektor generalny firmy Fokina. „Firmy z całych Niemiec, UE i z całego świata zaopatrują się w nasze produkty, w związku z czym wysoka wydajność i stawianie klienta na szczycie listy priorytetów jest naszym motto”.
Do najpopularniejszych produktów firmy Fokina należą wysokiej jakości banery, tekstylia i tapety. Kiedy w 2018 roku Sven zauważył rosnące zapotrzebowanie, wiedział, że aby mu sprostać i zagwarantować możliwość zaspokajania potrzeb klientów, konieczne będzie dodanie urządzeń drukujących. Właśnie wtedy pokazano mu maszynę Acuity Ultra firmy Fujifilm i nigdy tego nie żałował. „Po raz pierwszy zobaczyliśmy model Acuity Ultra na targach w 2018 roku” – kontynuuje Sven. „Natychmiast uderzyła nas jakość i szybkość druku, więc po imprezie byliśmy w kontakcie z firmą Fujifilm. Odwiedziliśmy nawet ich Centrum Zaawansowanych Technologii Druku w Brukseli, gdzie mogliśmy bezpośrednio przyjrzeć się maszynie Acuity Ultra. Zobaczenie oferowanej przez nią jakości druku na własne oczy potwierdziło naszą początkową opinię, że to sprzęt, który warto dodać do naszego już imponującego parku maszynowego.
Zdaniem Svena i jego pracowników Acuity Ultra bardzo dobrze sprawdza się w firmie Fokina. „Zespół, który obsługuje Acuity Ultra, jest pod dużym wrażeniem oferowanej przez nią jakości, jak również dużej szybkości. Jest też niewiarygodnie wszechstronna, zużywa niewiele farby, a jej 5-metrowa szerokość stworzyła nowe możliwości biznesowe, których w innym przypadku nie moglibyśmy wykorzystać. Oferowane połączenie wysokiej jakości i wydajności jest wyjątkowe.
„Jesteśmy firmą rodzinną i zawsze staramy się myśleć przyszłościowo. Na rynku druku panuje duża konkurencja i w firmie Fokina zawsze chcemy oferować najlepsze produkty po najuczciwszych cenach; maszyna Acuity Ultra nam to umożliwia. Doskonale pasuje do naszych innych maszyn drukarskich i stała się siłą napędową naszej firmy”.
[bookmark: _GoBack]Sven równie wysoko ocenia zespół Fujifilm: „Handlowcy i personel techniczny w firmie Fujifilm spisują się doskonale od pierwszego dnia. Dysponują bardzo dużą wiedzą i zawsze mają czas, aby z nami porozmawiać. Mamy poczucie, że jesteśmy w dobrych rękach, co jest niezwykle ważne, kiedy kupuje się nowy sprzęt. Model Acuity Ultra był naszym pierwszym zakupem w firmie Fujifilm i przewidujemy, że nie będzie ostatnim”.
Nils Gottfried, menedżer ds. marketingu produktów branżowych z działu Wide Format Inkjet Systems w firmie Fujifilm Graphic Systems Europe, mówi: „Fokina ma zróżnicowanych klientów na rynku wielkoformatowym – oferowane przez nią doskonałe usługi, a także najwyższej klasy produkty oznaczają, że będzie przyciągać nowych i powracających klientów. Cieszymy się, że maszyna Acuity Ultra tak szybko objęła tak kluczową rolę w firmie i mamy nadzieję na dalszą współpracę z firmą Fokina w miarę rozwoju jej działalności w nadchodzących latach”."	
				
KONIEC
O FUJIFILM Corporation
	
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.

O Fujifilm Graphic Systems 

Fujifilm Graphic Systems to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/, www.youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint
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