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Lintec Europe ouvre un bureau à Barcelone pour soutenir ses ventes et ses opérations dans toute l’Espagne

Lintec Europe a ouvert son bureau espagnol de représentation à Barcelone afin de fournir une assistance locale à ses clients en Espagne. La société a nommé Andrés Blanco Flores en tant que directeur du bureau pour soutenir l’activité de Lintec Europe B.V. et gérer ses opérations dans la région. Le bureau a été officiellement enregistré le 25 juin 2020 et Andrés a été nommé le 26 juin 2020.

Kazuhiro Kusakari, directeur de Lintec Europe B.V., commente : « La nomination d’Andrés et l’ouverture du bureau de représentation espagnol offrent à Lintec Europe l’opportunité de continuer à soutenir ses clients existants plus étroitement au sein de cette région, et de développer de nouveaux partenariats. En particulier, nous espérons améliorer nos ventes sur les marchés spécialisés, car ils réunissent une grande partie de notre expertise et de la technologie la plus innovante. Notre R&D est majoritairement destinée à fournir des solutions pour des applications hautement spécialisées. Par exemple, pour le secteur de l’impression numérique et de la signalétique graphique, nous présenterons des supports graphiques de sol antidérapants permettant la distanciation sociale imprimés sur un matériau imprimable jet d’encre sans PVC ultra-transparent fabriqué en salle blanche pour la décoration en verre professionnelle et supérieure, classés R12.  Pour le secteur de l’étiquetage, nos étiquettes sont capables de supporter une chaleur extrême (cruciales pour les applications de céramique et d’aluminium, par exemple) ou un froid extrême, par exemple pour les produits pharmaceutiques ou médicaux qui nécessitent une congélation cryogénique.  De nombreuses industries nécessitant de tels matériaux affichent une présence significative sur le marché espagnol, et beaucoup d’entreprises espagnoles pourraient bénéficier de l’utilisation de telles solutions. Nous nous réjouissons d’encourager davantage de sociétés espagnoles à explorer notre technologie innovante et leader sur le marché. »

Le directeur du nouveau bureau espagnol, Andrés Blanco Flores, compte plus de 20 ans d’expérience sur les marchés de la signalétique graphique et des étiquettes. 

À propos de la nomination d’Andrés, Andy Voss, directeur général de Lintec Europe (UK) Limited, a affirmé : « nous sommes ravis d’accueillir Andrés dans notre équipe pour diriger et superviser le marché espagnol. Grâce à l’étendue de son expérience, nous sommes convaincus qu’il saura apporter une immense valeur et une perspective unique à son rôle.

Andrés Blanco Flores lui-même ajoute : « je suis très heureux d’accepter le poste de directeur de bureau pour Lintec Europe en Espagne. Lintec compte parmi les entreprises les plus innovantes du secteur, qui se démarque de ses concurrents par l’accent mis sur la qualité. Par exemple, ses films sans PVC, respectueux de l’environnement, sont les plus transparents que j’aie jamais vus depuis plus de 20 ans dans l’industrie. Je suis impatient de mieux soutenir les clients existants en Espagne et d’éclairer les nouveaux clients potentiels sur les avantages à long terme d’un investissement dans des solutions innovantes de haute qualité, y compris les économies de coûts à long terme, les avantages environnementaux et les gains de temps. »


- FIN -

À propos de Lintec Europe 
LINTEC EUROPE B.V. est un fournisseur européen de matériaux et de films adhésifs spéciaux pour les applications d’étiquetage, de graphisme, d’impression et de communication visuelle.

Son portefeuille étendu comprend un large éventail de films à étiquettes hautes performances, de films pour vitres, de supports grand format et graphiques, ainsi qu’un éventail de produits spéciaux, tels que les produits adhésifs pour les applications automobiles et les films et tapes industriels. LINTEC développe et fabrique également une variété de papiers spéciaux, tels que des papiers enduits.

LINTEC EUROPE (UK) LTD est une filiale à part entière de LINTEC EUROPE B.V., dont le siège se trouve à High Wycombe, au Royaume-Uni. 

Pour de plus amples informations au sujet de LINTEC EUROPE, rendez-vous sur : www.lintec-europe.com  
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