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COMUNICATO STAMPA
8 settembre 2020

Lintec Europe apre un ufficio di rappresentanza a Barcellona per supportare le vendite e le attività operative in tutta la Spagna

Lintec Europe ha aperto un ufficio di rappresentanza a Barcellona per fornire assistenza a livello locale ai propri clienti in Spagna. La società ha nominato Andrés Blanco Flores come Office Manager per supportare le attività di Lintec Europe B.V. e per gestire l’operativeità in tutta la regione. L’ufficio è stato aperto ufficialmente il 25 giugno 2020 e Andrés Blanco Flores ha ricevuto l’incarico il 26 giugno 2020.

Kazuhiro Kusakari, direttore di Lintec Europe B.V., ha così commentato: “L'apporto di Andrés Blanco Flores e dell'ufficio di rappresentanza spagnolo rappresenta un'opportunità per Lintec Europe di continuare a supportare in modo ancor più stretto i clienti esistenti all'interno di questa regione e di sviluppare nuove partnership. In particolare, speriamo di incrementare le vendite all'interno dei mercati specializzati, poiché è qui che risiede gran parte delle nostre competenze e della tecnologia più innovativa. Molta della nostra attività di ricerca e sviluppo è dedicata alla fornitura di soluzioni per applicazioni altamente specializzate. Ad esempio, per l'industria della stampa digitale comunicazione, introdurremo supporti stampabili a getto d'inchiostro cristallini senza PVC, realizzati in clean room e destinati alla decorazione professionale del vetro e di supporti calpestabili per esterni, classificati antiscivolamento classe R12, per le indicazioni di distanziamento sociale orizzontali.  Per l'industria delle etichette possiamo offrire materiali in grado di resistere al calore estremo (essenziale per le applicazioni su ceramica e alluminio, ad esempio) e materiali che possono resistere al freddo estremo – come le etichette per prodotti farmaceutici o medici che richiedono il congelamento criogenico. Molte industrie che richiedono tali materiali hanno una presenza significativa nel mercato spagnolo e molte aziende di questo paese potrebbero trarre vantaggio dall'utilizzo di tali soluzioni. Non vediamo di entrare in contatto con altre aziende spagnole affinché possano conoscere la nostra tecnologia innovativa e leader di mercato.”

Il responsabile del nuovo ufficio spagnolo, Andrés Blanco Flores, porta con sé oltre 20 anni di esperienza nei mercati della grafica grande formato e delle etichette. 

Parlando dell’incarico conferito ad Andrés Blanco Flores, Andy Voss, direttore generale di Lintec Europe (UK) Limited, ha dichiarato: “Siamo felici di accogliere Andrés Blanco Flores, che guiderà e supervisionerà il mercato spagnolo. Grazie alla sua vasta esperienza, siamo sicuri che sarà in grado di apportare un immenso contributo e una prospettiva assolutamente unica al suo ruolo.”

A proposito del suo incarico, Andrés Blanco Flores ha aggiunto: “Sono entusiasta all’idea di assumere il ruolo di Office Manager presso Lintec Europe (Spagna). Lintec è una delle aziende più innovative del settore, concentrata sulla qualità, peculiarità che la distingue dalla concorrenza. I suoi film ecocompatibili non in PVC, ad esempio, sono i più trasparenti che abbia mai visto in oltre 20 anni di attività nel settore. Non vedo l'ora di supportare meglio i clienti esistenti in Spagna e di informare i potenziali nuovi clienti sui vantaggi a lungo termine derivanti dall'investimento in soluzioni innovative e di alta qualità, fra cui risparmi economici, benefici ambientali e risparmi di tempo.”
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Informazioni su Lintec Europe 
LINTEC EUROPE B.V. è un'azienda europea che fornisce materiali adesivi e film specializzati destinati ad applicazioni nell'ambito delle etichette, della grafica, della stampa e della comunicazione visiva.

Il vasto portafoglio dell'azienda comprende un'ampia varietà di materiali ad alte prestazioni per etichette, film per vetri e finestre, supporti per grandi formati e grafica, nonché un ricco ventaglio di prodotti speciali, come materiali adesivi destinati alle automobili e film e nastri per uso industriale. LINTEC, inoltre, sviluppa e produce un'ampia gamma di carte speciali, come quelle destinate alla lavorazione dei pellami, le cosiddette “casting paper”.

LINTEC EUROPE (UK) LTD è una consociata controllata al 100% da LINTEC EUROPE B.V. con sede a High Wycombe, nel Regno Unito. 

Per ulteriori informazioni su LINTEC EUROPE, visitare il sito: www.lintec-europe.com  
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