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Lintec Europe annonce le lancement d’un nouveau film de pelliculage anti-graffiti, facile à nettoyer 

Adapté aux applications de signalétique extérieure à court terme, ainsi qu’aux affichages en façade de bâtiments, le film de pelliculage polyester sans PVC à revêtement dur M-037EN50T de Lintec offre d’excellentes propriétés anti-reflets. De plus, toutes les peintures de graffiti conventionnelles peuvent être retirées à l’aide d’un simple grattoir en plastique, contrairement aux films anti-graffiti standards qui doivent être nettoyés avec des solvants nocifs pour l’environnement. 

La pellicule frontale du film est en polyester transparent mat de 50 μ, avec de bonnes propriétés autonettoyantes et résistantes aux rayures. Appliqué sur des graphismes imprimés, il n’entraîne que des changements de couleur minimes, notamment sur les couleurs sombres qui s’éclaircissent généralement beaucoup lorsqu’elles sont recouvertes d’un film mat conventionnel. 

L’adhésif acrylique transparent permanent P1069 du film offre une excellente résistance à l’humidité et aux températures élevées, et assure une grande adhérence sur de nombreuses surfaces à faible énergie, tandis que le liner de 25 μ en polyester transparent est conçu pour garantir une adhérence parfaitement lisse.

Soichiro Fujinaga, directeur technique de Lintec Europe, commente ce lancement en ces termes : « les films de pelliculage anti-graffiti conventionnels provoquent souvent des reflets excessifs en finition brillante, tandis que les films mats altèrent généralement les couleurs des graphismes imprimés. Et que la finition soit brillante ou mate, les graffitis doivent pour la plupart être nettoyés à l’aide de solvants nocifs pour l’environnement. Le M-037EN50T de Lintec évite tous ces problèmes. Sans PVC, il peut être nettoyé rapidement et simplement, sans solvants nocifs, et ses qualités visuelles sont exceptionnelles, avec d’excellentes propriétés anti-reflets et un effet minimal sur les couleurs. » 

Pour de plus amples informations, rendez-vous sur https://www.lintec-europe.com/product/mounting-overlaminating-films/ 
 

- FIN -
À propos de Lintec Europe 
LINTEC EUROPE (UK) LTD est un fournisseur européen de matériaux et de films adhésifs spéciaux pour les applications d’étiquetage, de graphisme, d’impression et de communication visuelle.
Son portefeuille étendu comprend un large éventail de films à étiquettes hautes performances, de films pour vitres, de supports grand format et graphiques, ainsi qu’un éventail de produits spéciaux, tels que les produits adhésifs pour les applications automobiles et les films et tapes industriels. LINTEC développe et fabrique également un éventail de papiers spéciaux, tels que les papiers enduits.
LINTEC EUROPE (UK) LTD est une filiale à part entière de LINTEC Europe B.V., dont le siège se trouve à Amstelveen, aux Pays-Bas.
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