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Lintec Europe führt neue, leicht zu säubernde Anti-Graffiti-Laminierfolie ein 

Die PVC-freie Polyesterfolie mit gehärteter Oberfläche sowie ausgezeichnetem Blend- und Reflexionsschutz – Lintec M-037EN50T – ist ideal für kurzzeitige werbegrafische Anwendungen im Außenbereich. Zudem überzeugt sie an Bauzäunen. Alle gängigen Graffitifarben lassen sich mit einem ganz gewöhnlichen Kunststoffspachtel abschaben – anders als bei herkömmlichen Anti-Graffiti-Folien, die mit umweltschädlichen Lösemitteln gereinigt werden. 

Das Obermaterial besteht aus mattem, optisch klarem, 50 μm starkem Polyester mit guter Selbstreinigung und hoher Kratzfestigkeit. Ein besonderer Vorteil ist, dass die Farbwirkung des laminierten Druckbilds nahezu unverändert bleibt – selbst in dunklen Bildbereichen, die durch gängige matte Folien in der Regel deutlich aufgehellt werden. 

P1069 als klarer, permanenter Acrylatkleber, hochbeständig gegen Feuchtigkeit und hohe Temperaturen, haftet sicher an vielen niederenergetischen Oberflächen. Das transparente, 25 μm starke Abdeck aus Polyester sorgt für ein besonders glattes Kleberbild.

Mit den Worten von Soichiro Fujinaga, Technical Manager, Lintec Europe: „Anti-Graffiti-Folien mit glänzender Oberfläche können leicht einmal Reflexion und Blendung verursachen, während matte Produkte zur Aufhellung der Farben tendieren. Und in beiden Fällen muss das Graffiti gewöhnlich mit umweltschädlichen Lösemitteln beseitigt werden. Die Lintec M-037EN50T macht Schluss mit all diesen Problemen. Ganz ohne Lösemittel lässt sie sich schnell und einfach abschaben, und auch die Optik ist tadellos: Reflexion und Blendung sind kaum zu befürchten, während die Farben unvermindert frisch erstrahlen. Völlig PVC-frei ist das Produkt obendrein.“ 

Webseite für weitere Informationen: https://www.lintec-europe.com/product/mounting-overlaminating-films/ 
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Informationen zu Lintec Europe 
LINTEC EUROPE (UK) LTD ist ein europäischer Anbieter von selbstklebendem Spezialmaterial und Folien für Etiketten, Grafikanwendungen, Druck und visuelle Kommunikation.
Das große Produktangebot des Unternehmens umfasst vielfältige leistungsfähige Etikettenmaterialien, Fensterfolien, Medien für Großformat- und Grafikanwendungen und zahlreiche Spezialprodukte, etwa selbstklebende KFZ-Materialien und Folien und Bänder für den industriellen Einsatz. LINTEC entwickelt und fertigt außerdem Prägepapier und andere Spezialpapiere.
LINTEC EUROPE (UK) LTD ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft von LINTEC Europe B.V. mit Sitz in Amstelveen, Niederlande.
Weitere Informationen zu LINTEC EUROPE (UK) LTD finden Sie auf: www.lintec-europe.com  
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