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NOTA DE PRENSA
01 de octubre de 2020

Lintec Europe anuncia un nuevo film de laminación anti grafiti fácil de limpiar

Adecuada para aplicaciones gráficas en exterior de corta duración, como vallas publicitarias en cerramientos de obras, el film M-037EN50T de Lintec, es una película de laminación de poliéster, libre de PVC, con un revestimiento duro. Ofrece unas extraordinarias propiedades anti deslumbramiento y antirreflejo. Además, todas las pinturas de grafiti convencionales se pueden eliminar usando simplemente un rascador de plástico, a diferencia de otras películas anti grafiti estándar que se suelen limpiar con disolventes nocivos para el medioambiente.

La capa superior de la película es de poliéster transparente mate de 50 μ, con buenas propiedades de autolimpieza y resistencia a los arañazos. Cuando se aplica sobre gráficos impresos, estos gráficos presentan mínimos cambios de color, algo que es especialmente evidente en los colores oscuros impresos, que por regla general se aclaran bastante cuando se les coloca encima una película de laminación mate convencional.

El adhesivo acrílico transparente permanente P1069 de la película ofrece una excelente resistencia a la humedad y a las altas temperaturas, y ofrece una adhesión fiable a una serie de superficies de baja energía, mientras que el papel de poliéster transparente de 25 μ está diseñado para garantizar una aplicación perfecta del adhesivo.

Soichiro Fujinaga, director técnico de Lintec Europe, comenta: “Las películas de laminación anti grafiti convencionales a menudo provocan un reflejo y deslumbramiento excesivos si tienen un acabado brillante, mientras que las películas mate suelen distorsionar los colores de los gráficos impresos. Asimismo, independientemente de si el acabado es brillante o mate, los grafitis normalmente se tienen que eliminar con disolventes nocivos para el medioambiente. La película M‑037EN50T de Lintec solventa todos estos problemas. Además de no tener PVC en su composición, se puede limpiar de manera rápida y sencilla sin usar disolventes nocivos y sus cualidades visuales son excepcionales gracias a unas extraordinarias propiedades anti deslumbramiento y antirreflejo, y una mínima distorsión del color”.

Para más información, visite: https://www.lintec-europe.com/product/mounting-overlaminating-films/
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Acerca de Lintec Europe
 
LINTEC EUROPE B.V. es una empresa europea fabricante de materiales adhesivos especiales y láminas para aplicaciones de etiquetas, gráficas, de impresión y comunicación visual.

El amplio catálogo de la empresa incluye una gran variedad de papeles, películas para ventanas, soportes gráficos y de gran formato de alto rendimiento, así como una extensa gama de productos especializados como productos adhesivos para la automoción y cintas y láminas industriales. Además, LINTEC desarrolla y fabrica una gran variedad de papeles especiales (por ejemplo, pieles sintéticas).

LINTEC EUROPE (UK) LTD es una filial propiedad exclusiva de LINTEC EUROPE B.V., una empresa con sede en High Wycombe (Reino Unido) 

Para más información acerca de LINTEC EUROPE, visite: www.lintec-europe.com  
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