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Meech International wprowadza na rynek CyClean-R: nowy bezkontaktowy system  do czyszczenia wstęgi materiału o niskim naprężeniu
Jako rozszerzenie niezwykle popularnej bezkontaktowej serii Meech CyClean, CyClean-R oparty na zaawansowanej obliczeniowej dynamice płynów, który umożliwia przetwórcom i producentom dokładne czyszczenie wstęg materiałów o niskim naprężeniu.

Idealny do szerokiej gamy zastosowań: do wąskiej, średniej i szerokiej wstęgi materiału, CyClean-R jest dostępny jako jednostronny i dwustronny system oczyszczania. Umieszczony nad rolką prowadzącą materiał zapewnia optymalne usuwanie suchych, niezwiązanych zanieczyszczeń z dowolnego materiału wstęgowego (papier, plastik, laminat. Możliwe jest usuwanie cząstek do 0,5 mikrona.

„CyClean-R został zaprojektowany po tym, jak zdaliśmy sobie sprawę z zapotrzebowania rynku na zaawansowany system czyszczenia wstęgi, który może być używany na wstędze przechodzącej przez walec (rolkę)” - mówi Adam Battrick, dyrektor sprzedaży w Meech. „To sprawia, że ​​CyClean-R idealnie nadaje się do użytku w wielu zastosowaniach, szczególnie tych z włóknami o niskim naprężeniu - ten typ wstęgi zawsze był trudny do czyszczenia równie skutecznie jak wstęga o wysokim naprężeniu - dzięki CyClean-R ten problem został teraz wyeliminowany - a ponieważ jest to bezkontaktowy system czyszczący, nie ma ryzyka uszkodzenia powierzchni lub zakłócenia naprężenia i prowadzenia wstęgi.

„Nasza niezawodna jednostka uzdatniania powietrza Meech (AHU) stanowi część systemu, posiada system filtracji, jednocześnie zapewniając strumień podciśnieniowy strumień odsysania i nadciśnieniowy strumień nadmuchu, które tworzą unikalną technikę czyszczenia. CyClean-R ma również niski poziom hałasu i nie wymaga żadnych materiałów eksploatacyjnych, dzięki czemu jest opłacalnym, energooszczędnym urządzeniem do czyszczenia wstęgi. ”

Dzięki kompaktowej konstrukcji, która umożliwia instalację na większości maszyn, CyClean-R może być używany w szerokim zakresie instalacji i zastosowań. Może być zainstalowany jako jednostka jednostronna lub dwustronna, nadaje się również do różnych szerokości wstęgi aż do 9000 mm. System ten ma również balansowanie i automatyczną regulację przepływu powietrza, co oznacza, że ​​można go ustawić dla konkretnego zastosowania, a następnie automatycznie utrzymywać optymalną wydajność czyszczenia, bez interwencji operatora. CyClean-R jest dostępny z wieloma różnymi konfiguracjami otwierania, aby dopasować się do szerokiej gamy linii produkcyjnych. Dzięki takim możliwościom konfiguracji może być  dopasowany do założeń finansowych użytkownika.

Meech zawsze stara się opracowywać idealne rozwiązania problemów, które mogą utrudniać produkcję w różnych sektorach” - podsumowuje Battrick. „CyClean-R, podobnie jak w przypadku innych naszych technologii, został opracowany po ścisłych konsultacjach z branżami, które wykorzystują materiały wstęgowe. Cieszymy się, że możemy zaprezentować tę wysoce zaawansowaną i niezwykle wydajną technologię szerszemu rynkowi”.

CyClean-R jest dostępny w trzech konfiguracjach: stała, ręczna i pneumatyczna. Wszystkie wersje zawierają wiodące w branży listwy kontroli elektrostatycznej Hyperion firmy Meech, zaprojektowane w celu wyeliminowania ładunków elektrostatycznych z wszelkich materiałów.
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Założona w 1907 roku z siedzibą w Oxfordshire w Wielkiej Brytanii firma Meech International jest specjalistycznym projektantem i producentem sterowników elektrostatycznych i powiązanych rozwiązań. Asortyment produktów Meech jest podzielony na trzy kluczowe grupy: kontrola statyczna, technologia powietrza oraz kontaktowe i bezkontaktowe systemy czyszczenia wstęgi. Są one szeroko stosowane w wielu gałęziach przemysłu, w tym w poligrafii, opakowaniach, przetwórstwie tworzyw sztucznych, przemyśle motoryzacyjnym, farmaceutycznym i spożywczym. Dzięki ugruntowanej światowej sieci oddziałów i dystrybutorów około 80% systemów produkowanych przez Meech jest sprzedawanych na 45 rynkach zagranicznych.

Meech jest posiadaczem jednej z najbardziej prestiżowych brytyjskich nagród za osiągnięcia biznesowe, The Queen’s Award for Enterprise: International Trade. Przyznany w 2019 roku za „ciągłe osiągnięcia w handlu międzynarodowym, trwające nie mniej niż sześć lat, prestiżowy tytuł zachowa ważność do 2024 roku.
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