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29 říjen 2020
Meech International rozšíří své prostory na podporu růstu podnikání
Meech International, jeden z předních světových výrobců systémů pro eliminaci statického náboje, čištění zbožových pásů a technologie stlačeného vzduchu pro tisk, balení, automobilový a textilní průmysl, rozšiřuje své výrobní závody do nedalekého Tungsten Parku ve Witney, Oxfordshire, UK - 25 akrů ve vznikající průmyslové zóně v současné době staví Tungsten Properties.
Dalších 22.000 čtverečních stop - Unit 2 - v Tungsten Park, jen pár metrů od současných budov Meech, poskytne větší prostor pro další vývoj svých výrobků a rozvoj jeho podnikání. Nové prostory pojmou veškerou produkci MEECH, zatímco v jejím stávajícím sídle zůstanou administrativní prostory, engieering a R&D oddělení.
Chris Francis, generální ředitel společnosti Meech, říká: "V průběhu let jsme zaznamenali jako společnost značný růst a toto rozšíření do nových prostor nám dává platformu pro další rozvoj našeho výzkumu a vývoje, tak, abychom uspokojili budoucí poptávku. 
"Jsme potěšeni, že jsme v Tungsten Park - je to velmi blízko k našemu ústředí a životně důležité pro naše místní pracovní síly. Jsme hrdí na to, že sídlíme ve Witney a jsme potěšeni, že máme možnost pokračovat v našem růstu.“
"Jsme nadšeni z toho, co tento rozvoj učiní pro podnikání, a jaké z toho budou vznikat příležitosti."
Meech se má přesunout do jednotky 2 v Tungsten Parku v červenci 2021, po dokončení jeho veškerého vybavení. Společnost nedávno uvedla na trh  nový systém pro čištění pásu - CyClean-R - vhodný pro různé aplikace. Tento bezkontaktní systém je určen pro čištění zbožových pásu běžících s malou tahovou silou. 
KONEC
O společnosti Meech International 

Společnost Meech International, založená v roce 1907 a se sídlem v Oxfordshire ve Velké Británii, je specializovaným vývojářem a výrobcem systémů pro eliminaci statického náboje  a souvisejících řešení. Produktová řada Meech je rozdělena do tří klíčových skupin: eliminace (či generování) statického, vzduchová technologie a kontaktní a bezkontaktní systémy čištění běžících zbožových pásů. Ty jsou široce používány v široké škále průmyslových odvětví, včetně tisku, balení, zpracovatelského průmyslu, plastů, automobilového průmyslu, farmaceutické a potravinářské výroby. Se zavedenou celosvětovou sítí dceřiných společností a distributorů se přibližně 80 % systémů vyráběných společností Meech prodává na 45 zámořských trzích. 
Meech je držitelem jedné z nejprestižnějších britských ocenění za obchodní úspěchy, The Queen's Award for Enterprise: International Trade. Prestižní titul, který byl udělen v roce 2019 za "trvalý úspěch v mezinárodním obchodu, který trval nejméně šest let, zůstane v platnosti až do roku 2024. 
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