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29. Oktober 2020
Meech International erweitert Firmengelände auf Grund stetig wachsender Nachfrage
Meech International, ein führender Anbieter von Systemen zur elektrostatischen Kontrolle, Bahn- und Oberflächenreinigung sowie Druckluftsystemen, erweitert seine Produktionsfläche um 2000m².

Das Grundstück befindet sich im Tungsten Park in Witney, UK einem 10 Hektar großen Gewerbegebiet des Tungsten Properties.

Das neue Areal wird vorwiegend für die Produktfertigung genutzt. Die Firmenzentrale inklusive Vertrieb und Verwaltung wird am aktuellen Standort verweilen. Das Konstruktionsbüro sowie die Entwicklungsabteilung werden neue Räumlichkeiten im bestehenden Gebäude beziehen.

Chris Francis, CEO von Meech sagt dazu: “Unser Unternehmen ist in den letzten Jahren stetig gewachsen, wodurch die bestehenden Flächen trotz zahlreicher Erweiterungen und Umbauten an die Grenzen gestoßen sind. 
Die Erweiterung ermöglicht v.a. unsere Forschung und Entwicklung auszubauen. Wir hoffen somit weiterhin Vorreiter in unserem Geschäftsbereich zu bleiben und den zukünftigen Bedarf bei unseren Kunden mit neuen Produkten gerecht zu werden.
Wir sind erfreut einen Teil des Tungsten Parks in Anspruch nehmen zu können. Das Grundstück liegt nahe unseres Firmensitzes. Dies ist ein wichtiger Punkt für uns, da viele unserer Mitarbeiter in der Umgebung wohnen. 

Wir sind stolz auf den Standort Witney und froh die Chance zu haben, unsere Aktivitäten hier weiter auszuüben. Wir sind voller Tatendrang und sind zuversichtlich, dass die Entwicklung unser Geschäft weiter stärkt“. Der Umzug in das neue Gebäude im Tungsten Park ist für Juli 2021 geplant. 
Ein Beispiel für die Innovationskraft: Das Unternehmen hat kürzlich einen neuen Bahnreiniger – den CyClean-R – auf den Markt gebracht. Das neue berührungslose System, das für eine Vielzahl von Warenbahnen geeignet ist, findet besonderen Zuspruch bei den steigenden Anwendungen mit geringe Bahnzügen.
ENDS
About Meech International  
Founded in 1907 and headquartered in Oxfordshire, UK, Meech International is a specialist developer and manufacturer of electrostatic controls and related solutions. The Meech product range is organised into three key groupings: static control, air technology plus contact and non-contact web cleaning systems.  These are used extensively within a wide range of industries including printing, packaging, converting, plastics, automotive, pharmaceutical and food production. With an established worldwide network of subsidiaries and distributors, around 80% of the systems produced by Meech are sold in 45 overseas markets. 

Meech is a holder of one of the UK’s most prestigious awards for business achievement, The Queen’s Award for Enterprise: International Trade. Awarded in 2019 for ‘continuous achievement in international trade, sustained over not less than six years, the prestigious title will remain valid until 2024.
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For further information on Meech International please visit: www.meech.com   
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