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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Le 24 novembre 2020 

LINTEC EUROPE INTÈGRE CELAB-EUROPE, LE CONSORTIUM POUR LE RECYCLAGE DES ÉTIQUETTES

LINTEC EUROPE intègre CELAB-Europe, une initiative de recyclage qui vise à mettre en place une économie circulaire pour les étiquettes. CELAB-Europe est la branche européenne de CELAB, une initiative mondiale du secteur des autocollants lancée en octobre 2020 par la FINAT, l’association européenne des industriels des étiquettes adhésives. 

À la faveur de cette nouvelle initiative, Lintec rejoint plus de 20 autres sociétés européennes de premier plan représentant l’ensemble de la chaîne de valeur des étiquettes, notamment les producteurs de matières premières, les producteurs de complexes adhésifs et les sociétés d’étiquettes. Le consortium se donne pour objectif la mise en place, à l’horizon 2025, d’un modèle commercial durable et circulaire pour plus de 75 % des matériaux de revêtement et de matrice utilisés en Europe. Il entend y parvenir par l’analyse des questions techniques, la promotion de l’utilisation et de la création de réseaux de recyclage, l’interaction avec les autorités réglementaires ainsi que la sensibilisation du secteur et du grand public de différents marchés. 

« La durabilité a toujours été un moteur essentiel de la marque Lintec et du développement de ses produits », fait valoir Andy Voss, directeur général de LINTEC EUROPE. « Nous sommes fiers de soutenir cette initiative en collaborant avec des acteurs clés de toute la chaîne de valeur des étiquettes. Participer à un projet pionnier tel que celui-ci nous donne la possibilité de faire toute la différence, ensemble, pour obtenir de meilleurs résultats en matière de recyclage et, en fin de compte, renforcer la circularité de l’économie. »  

Pour plus d’informations sur CELAB-Europe, rendez-vous sur https://celabglobal.org/about/celab-europe/

- FIN -
À propos de Lintec Europe 
LINTEC EUROPE (UK) LTD est un fournisseur européen de matériaux et de films adhésifs spéciaux pour les applications d’étiquetage, de graphisme, d’impression et de communication visuelle.
Son portefeuille étendu comprend un large éventail de films à étiquettes hautes performances, de films pour vitres, de supports grand format et graphiques, ainsi qu’un éventail de produits spéciaux, tels que les produits adhésifs pour les applications automobiles et les films et tapes industriels. LINTEC développe et fabrique également un éventail de papiers spéciaux, tels que les papiers enduits.
LINTEC EUROPE (UK) LTD est une filiale à part entière de LINTEC Europe B.V., dont le siège se trouve à Amstelveen, aux Pays-Bas.
Pour de plus amples informations au sujet de LINTEC EUROPE (UK) LTD, rendez-vous sur : www.lintec-europe.com  
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