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NOTA DE PRENSA
24 de noviembre de 2020 

LINTEC EUROPE SE UNE A CELAB-EUROPE, EL CONSORCIO PARA PROMOVER EL RECICLAJE DE ETIQUETAS

LINTEC EUROPE ha anunciado su incorporación a CELAB-Europe, una iniciativa de reciclaje cuyo objetivo es lograr una economía circular para las etiquetas. CELAB-Europe es la sucursal en Europa de CELAB,, una iniciativa global de la industria de los productos autoadhesivos puesta en marcha en octubre de 2020 por FINAT, la asociación europea de la industria de las etiquetas autoadhesivas. 

Esta nueva iniciativa cuenta con la incorporación de Lintec, junto a más 20 empresas europeas líderes, en la cadena de valor de las etiquetas, entre las que se incluyen fabricantes de materias primas, productores de autoadhesivos y empresas de etiquetado. Este consorcio pretende desarrollar un modelo de economía sostenible y circular en más del 75% de los materiales usados para liner y materiales compuestos en Europa para 2025. Su objetivo es hacerlo mediante el análisis de los problemas técnicos, fomentando el uso y la creación de redes de reciclaje, interactuando con los organismos reguladores gubernamentales y educando al sector y al público en general en distintos mercados. 

Andy Voss, director general de LINTEC EUROPE, comenta: «La sostenibilidad ha sido siempre un factor esencial detrás de la marca y del desarrollo de productos de Lintec. Estamos orgullosos de apoyar esta iniciativa en materia de sostenibilidad y de trabajar con los principales actores de la cadena de valor de las etiquetas. El hecho de formar parte de este proyecto pionero nos da la oportunidad de marcar diferencias, como colectivo, en la estrategia de optimizar el reciclaje y, en último término, de avanzar hacia una economía más circular».  

Para más información acerca de CELAB-Europe, visite https://celabglobal.org/about/celab-europe/

-FIN-

Acerca de Lintec Europe
 
LINTEC EUROPE B.V. es una empresa europea fabricante de materiales adhesivos especiales y láminas para aplicaciones de etiquetas, gráficas, de impresión y comunicación visual.

El amplio catálogo de la empresa incluye una gran variedad de papeles, películas para ventanas, soportes gráficos y de gran formato de alto rendimiento, así como una extensa gama de productos especializados como productos adhesivos para la automoción y cintas y láminas industriales. Además, LINTEC desarrolla y fabrica una gran variedad de papeles especiales (por ejemplo, pieles sintéticas).

LINTEC EUROPE (UK) LTD es una filial propiedad exclusiva de LINTEC EUROPE B.V., una empresa con sede en High Wycombe (Reino Unido) 

Para más información acerca de LINTEC EUROPE, visite: www.lintec-europe.com  
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