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PRESSEMITTEILUNG
12. November 2020 

LINTEC PRÄSENTIERT INNOVATIVE SICHTSCHUTZLÖSUNGEN BEI DECOR LAB, ITALIEN

In Zusammenarbeit mit Decor Lab mit Sitz in Mailand, Italien, präsentiert LINTEC EUROPE sein Sortiment an innovativen Fensterfolien und Innendesign-Lösungen. Decor Lab ist ein Showroom, um Besuchern, wie Architekten, Grafikdesignern und Druckdienstleistern, diverse dekorative Innendesign-Lösungen von mehreren  branchenführenden Anbietern zu präsentieren. In Zusammenarbeit mit seinen Partnern, die technische Beratung bieten und Anwendungsbeispiele ihrer verschiedenen Lösungen und Verfahren zeigen, veranstaltet Decor Lab auch thematische Workshops. Interessenten können den Showroom nur nach vorheriger Terminvereinbarung besuchen. Bei ihrem Besuch wird ein Mitglied des Teams von Lintec Italy für Gespräche über die angebotenen Lösungen zur Verfügung stehen. 

Zur Partnerschaft von Lintec mit Decor Lab erklärt Alberto Bonfanti, Sales Manager für Italien bei LINTEC EUROPE: „Für uns bei Lintec bietet Decor Lab eine einmalige Gelegenheit, um Interessenten die Vorteile unserer innovativen Dekorlösungen zu präsentieren. Die Serien VisionControlFilm® und Vitrographic® von Lintec zeichnen sich durch branchenweit bahnbrechende Technologie aus. In diesem Showroom können sich die Besucher von ihren leistungsstarken Funktionen mit eigenen Augen überzeugen und verstehen, warum diese Folien so einzigartig sind und wie sie zu ihrer Wertschöpfung beitragen können.“

„Wir sind hocherfreut über die Zusammenarbeit mit Decor Lab“, erklärt Bonfanti abschließend. „Wir heißen Besucher herzlich bekommen, um die von uns angebotenen Lösungen kennenzulernen, über ihre Geschäftsziele zu sprechen und zu erfahren, wie sie ihre Herausforderungen mit unseren Produkte meistern können.“ 

Weitere Informationen zu den von Lintec bei Decor Lab präsentierten Produkten finden Sie unter: 

VisionControlFilm®
VisionControlFilm® bietet eine neue Möglichkeit, um die Sicht aus einem Fenster zu kontrollieren. Diese Folie wahrt die Privatsphäre, ohne die Integrität der kreativen Vision zu untergraben. Bei Änderung des Blickwinkels ändert sich das Aussehen – die Transparenz –  des Glases von völlig klar zu milchig, ohne dass dafür Strom oder sonstige Hilfsmittel erforderlich sind. Sie ist in vier Varianten erhältlich, wobei jede Variante zwei verschiedene Blickwinkel bietet – je nachdem, ob die Folie horizontal oder vertikal aufgebracht wird. Die Folie lässt  sich nachträglich an der Innenseite jeder Glasfläche aufbringen. Sie entfaltet ihre Wirkung in beide Blickrichtungen, also wenn man von außen nach innen oder von innen nach außen blickt.


Vitrographic® 
Vitrographic® ist ein Sortiment  an speziellen, im UV-Inkjetdruck bedruckbaren Folien, die Glasumgebungen in attraktive  und dekorative Glasinstallationen verwandeln sollen. Diese Folien, die nach den Kundenvorgaben individuell designt und bedruckt werden, bieten einen kreativen Sichtschutz. Sie sind für den Großformatdruck geeignet und einfach in der Handhabung und zeichnen sich durch außergewöhnliche optische Klarheit aus. Daher sind sie für kreative Glasanwendungen hervorragend geeignet. Ihre einzigartige Struktur sorgt für optimale Lichtdurchlässigkeit und Kratzfestigkeit. Nach dem Bedrucken lässt sich diese Folie problemlos vor Ort nass verkleben.

Auf der Website von Decor Lab können Sie weitere Informationen finden oder einen Gesprächstermin vereinbaren: https://www.decorlab.it/ 

– ENDE –

Informationen zu Lintec Europe 
LINTEC EUROPE (UK) LTD ist ein europäischer Anbieter von selbstklebendem Spezialmaterial und Folien für Etiketten, Grafikanwendungen, Druck und visuelle Kommunikation.
Das große Produktangebot des Unternehmens umfasst vielfältige leistungsfähige Etikettenmaterialien, Fensterfolien, Medien für Großformat- und Grafikanwendungen und zahlreiche Spezialprodukte, etwa selbstklebende KFZ-Materialien und Folien und Bänder für den industriellen Einsatz. LINTEC entwickelt und fertigt außerdem Prägepapier und andere Spezialpapiere.
LINTEC EUROPE (UK) LTD ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft von LINTEC Europe B.V. mit Sitz in Amstelveen, Niederlande.
Weitere Informationen zu LINTEC EUROPE (UK) LTD finden Sie auf: www.lintec-europe.com  
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