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Installée à Reutlingen dans le land de Bade-Wurtemberg, dans le sud-ouest de l’Allemagne, l’organisation BruderhausDiakonie est fière de sa longue histoire. Au milieu du XIXe siècle, le théologien Gustav Werner et son épouse ont créé l’une des premières organisations caritatives chrétiennes d’Allemagne, la Fondation Gustav Werner. Sur les berges de l’Echaz, ils ont ouvert de nombreux centres d’assistance, des écoles et des usines. Aujourd’hui, près de 200 ans plus tard, la Fondation Gustav Werner a fusionné avec la Fondation Haus am Berg pour donner lieu à la nouvelle organisation diaconale chrétienne à but non lucratif BruderhausDiakonie, qui permet aux personnes handicapées et souffrant de troubles mentaux dans le Bade-Wurtemberg d’accéder à un vaste réseau d’emplois et d’ateliers. Dans le cadre de son offre étendue, l’organisation dispose d’un atelier graphique qui fournit une gamme complète d’articles imprimés de façon numérique, produits sur un système de toner et désormais sur la Jet Press 750S de Fujifilm.

« BruderhausDiakonie est une organisation sociale bénéficiant d’une longue tradition », affirme Andreas Bauer, directeur des affaires sociales pour BruderhausDiakonie. La devise de notre défunt fondateur Gustav Werner, « ce qui ne se traduit pas en action n’a pas de valeur », reste d’actualité pour nous aujourd’hui : nous travaillons dur pour que nos installations soient attrayantes et adaptées aux familles, et nous offrons à nos employés une formation approfondie. Nous employons environ 5 000 personnes entre différents sites dans le Bade-Wurtemberg, toujours avec l’objectif de les aider à participer à des environnements professionnels et pédagogiques. »

L’atelier graphique de l’entreprise produit une large gamme d’articles imprimés avec un service complet, notamment des brochures, des magazines, des affiches, des cartes de vœux et des calendriers. « Notre atelier graphique offre la meilleure qualité d’impression », poursuit M. Bauer. « Grâce aux solutions d’impression numérique dont nous disposons sur place, nous pouvons fournir à nos clients des produits aux détails soignés. L’association de nos techniques d’impression modernes à un service professionnel a été essentielle à notre succès au sein de diverses industries, organisations, administrations et communautés religieuses depuis plus de trente ans. »

L’atelier graphique de BruderhausDiakonie a eu recours à l’impression offset pour un grand nombre de ses produits au cours de sa longue existence, mais tout a changé avec l’installation de la Jet Press 750S de Fujifilm. « Nous utilisions l’impression offset depuis de nombreuses années, mais nous savions qu’un passage au numérique allait être nécessaire pour rester compétitifs », affirme M. Bauer. « Nous observions déjà une baisse du volume des travaux existants au profit d’une demande croissante pour des tirages courts, très personnalisés. Nous avons alors consulté d’autres imprimeurs de la région pour connaître leurs expériences en matière d’impression numérique, et Jet Press était le nom qui revenait sans cesse.

« Nous avons découvert la Jet Press pour la première fois au salon drupa 2016, à travers la démonstration de la Jet Press 720S. Nous étions déjà remarquablement impressionnés par la qualité et la productivité de la machine, mais au moment où nous avons décidé d’investir, un modèle plus récent, la Jet Press 750S, était déjà disponible. Au vu de sa stabilité de production, associée à une productivité supérieure et à une qualité d’impression inégalée, elle cochait toutes les cases pour nous. »

M. Bauer se montre très explicite quant aux avantages de la Jet Press 750S pour l’atelier graphique de BruderhausDiakonie : « pour les courts et moyens tirages, elle est excellente. Nos clients exigent les meilleurs produits, de haute qualité, et pendant des années, ils les ont obtenus grâce à nos solutions offset. Mais aujourd’hui, ils observent des résultats d’impression encore supérieurs, et ils ont souligné l’amélioration des épreuves que nous leur avons envoyées. Tout simplement, la qualité de nos produits a augmenté, les délais de production ont été considérablement réduits et notre gamme s’est élargie grâce aux capacités de la Jet Press : nous pouvons désormais proposer à nos clients des produits impossibles à offrir auparavant. L’incroyable stabilité des couleurs, notamment sur les supports non couchés, nous a aussi permis de remporter de nouveaux marchés.

« De plus, nous avons considérablement réduit nos temps de calage ainsi que le gaspillage grâce à la Jet Press, et son fonctionnement hautement automatisé a libéré des capacités de personnel pour d’autres tâches. La production est désormais beaucoup plus flexible, notre investissement a rendu possibles les travaux en flux tendu, impensables auparavant. »
Les aspects environnementaux de la Jet Press 750S ont aussi impressionné l’organisation : « l’objectif de BruderhausDiakonie est d’atteindre la neutralité carbone de sa production à l’horizon 2021. La durabilité et la conservation des ressources font partie intégrante de la philosophie de notre activité, et nous sommes ravis que la Jet Press s’y inscrive sans effort. Ses encres aqueuses facilitent le recyclage des produits pour nos clients, et grâce à ses faibles émissions chimiques, la machine est sûre pour tous nos travailleurs. Nous envisageons même de mettre très bientôt la Jet Press 750S, qui offre une grande facilité d’utilisation, à la disposition des personnes handicapées. »

M. Bauer a également fait l’éloge des équipes commerciales et techniques de Fujifilm : « dès le départ, ils se sont montrés transparents et dignes de confiance. Nous avons visité leur Advanced Print Technology Centre à Bruxelles avant d’investir dans la Jet Press 750S, qui nous a fait une très bonne impression, et par la suite l’installation et la formation assurées par les opérateurs ont été excellentes. Les équipes d’entretien et de maintenance sont toujours disponibles pour nous aider en cas de besoin, nous sommes plus que satisfaits du service fourni par Fujifilm.
« Nous décelons un potentiel énorme dans la technologie jet d’encre et investir dans la Jet Press 750S est certainement l’une des meilleures décisions jamais prises par l’atelier d’arts graphiques. Nous attendons avec impatience de découvrir la prochaine innovation de Fujifilm. »

Peter Schopen, responsable Produits et Marketing pour les solutions de presses numériques chez Fujifilm Graphic Systems, affirme : « BruderhausDiakonie s’enorgueillit de sa brillante histoire d’organisation solidaire. Leur travail remarquable accompli au fil des années a offert des opportunités inattendues à de nombreuses personnes. Chez Fujifilm, nous sommes fiers de nous associer à l’équipe de BruderhausDiakonie, et nous nous réjouissons du succès que leur assure la Jet Press 750S. »
			
À propos de FUJIFILM Corporation

FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.

À propos de Fujifilm Graphic Systems

Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site 
	


www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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