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Fundacja BruderhausDiakonie, zlokalizowana w mieście Reutlingen w Badenii-Wirtembergii w południowo-zachodnich Niemczech, ma długą i wspaniałą historię. W połowie XIX wieku teolog Gustav Werner wraz z żoną założyli jedną z pierwszych chrześcijańskich organizacji charytatywnych w Niemczech — Fundację Gustava Wernera. Na brzegach rzeki Echaz pobudowali liczne przytułki, szkoły i fabryki. Teraz, po niemal 200 latach, Fundacja Gustava Wernera połączyła się z Fundacją Haus am Berg, tworząc BruderhausDiakonie, chrześcijańską, diakonijną organizację non-profit, która posiada szeroką ofertę posad i warsztatów dla osób niepełnosprawnych oraz cierpiących na zaburzenia psychiczne w Badenii-Wirtembergii. Należy do niej m.in. pracownia graficzna, w której powstaje bardzo dużo wydruków cyfrowych, wcześniej drukowanych za pomocą systemu tonera, a obecnie na maszynie Jet Press 750S firmy Fujifilm.	
„BruderhausDiakonie to organizacja społeczna z tradycjami” – mówi Andreas Bauer, szef ds. spraw socjalnych w BruderhausDiakonie. „Motto naszego świętej pamięci założyciela Gustava Wernera brzmiało: „tylko czyny mają wartość” i odnosi się także do nas – bardzo się staramy, aby nasze obiekty były atrakcyjne dla każdego i zapewniamy naszym pracownikom obszerne szkolenie. Zatrudniamy około 5000 osób w różnych miejscach w Badenii-Wirtembergii, przede wszystkim, aby pomagać ludziom uczestniczyć w pracy i nauce”.
W pracowni graficznej fundacji powstaje cała gama kompleksowych materiałów drukowanych, w tym broszury, czasopisma, plakaty, kartki okolicznościowe i kalendarze. „Nasza pracownia graficzna oferuje najwyższą jakość druku” – kontynuuje Bauer. „Dzięki posiadanym maszynom do druku cyfrowego możemy oferować klientom wspaniałe szczegółowe produkty. Połączenie nowoczesnych technik druku z profesjonalną obsługą stanowi podstawę naszego sukcesu w różnych branżach, organizacjach, instytucjach i społecznościach religijnych od ponad 30 lat”.
W ciągu trzech dekad swojego istnienia pracownia graficzna BruderhausDiakonie w wielu produktach stosowała druk offsetowy, ale od chwili zainstalowania maszyny Jet Press 750S firmy Fujifilm wszystko uległo zmianie. „Przez wiele lat stosowaliśmy druk offsetowy, ale wiedzieliśmy, że jeśli chcemy pozostać konkurencyjni, czeka nas przejście na druk cyfrowy” – mówi Bauer. „Obserwowaliśmy spadek liczby zleceń i wzrost zainteresowania niskonakładowymi, bardzo indywidualnymi materiałami drukowanymi. W trakcie rozmów z innymi okolicznymi drukarniami na temat ich doświadczeń z drukiem cyfrowym często pojawiała się nazwa Jet Press”.
„Po raz pierwszy zobaczyliśmy maszynę Jet Press na targach drupa 2016 – prezentowano tam model Jet Press 720S w akcji. Byliśmy pod dużym wrażeniem jej jakości i wydajności. Do czasu podjęcia decyzji o inwestycji pojawił się nowszy model Jet Press 750S. Oferowana stabilność produkcji, w parze z doskonałą wydajnością i wyjątkowo wysoką jakością druku, spełniała wszystkie nasze wymagania”.
Bauer nie ukrywa korzyści, jakie maszyna Jet Press 750S zapewnia pracowni graficznej BruderhausDiakonie: „Doskonale nadaje się do niskich i średnich nakładów. Nasi klienci oczekują najlepszych, wysokiej jakości produktów – przez lata dostawali je w formie wydruków offsetowych, ale teraz widzą jeszcze lepszy druk, co potwierdzili po obejrzeniu wysłanych do nich proofów. Dzięki możliwościom maszyny Jet Press wzrosła jakość dostarczanych produktów, czas produkcji uległ znacznemu skróceniu, a nasze portfolio produktów zostało rozszerzone – dziś możemy oferować klientom produkty wcześniej nieosiągalne. Bardzo wysoka stabilność kolorów, zwłaszcza na podłożach niepowlekanych, umożliwia nam także zdobywanie nowych zleceń.
„Co więcej, maszyna Jet Press pozwoliła nam znacznie skrócić czas narządzania i zredukować straty, a jej wysoko zautomatyzowana obsługa uwolniła moce produkcyjne, które mogliśmy przekierować do innych zadań. Produkcja stała się znacznie bardziej elastyczna – inwestycja w maszynę Jet Press umożliwiła realizację zleceń JIT (just-in-time), co wcześniej było nie do pomyślenia”.
Aspekty środowiskowe maszyny Jet Press 750S także zrobiły wrażenie: „W fundacji BruderhausDiakonie zależy nam, aby do 2021 roku cała produkcja była neutralna pod względem emisji CO2. Zrównoważony rozwój i ochrona zasobów są integralną częścią filozofii naszej fundacji i cieszymy się, że maszyna Jet Press doskonale do niej pasuje – farby na bazie wody ułatwiają klientom recykling produktów, a dzięki niskiej emisji substancji chemicznych maszyna jest bezpieczna dla wszystkich przebywających w pobliżu pracowników. Mamy też nadzieję, że wkrótce maszyna Jet Press 750S będzie obsługiwana przez osoby niepełnosprawne – jej prosta obsługa powinna umożliwić bezproblemową pracę”.
Bauer bardzo chwali również zespoły handlowy i techniczny firmy Fujifilm: „Od samego początku dobrze się dogadujemy i możemy na nich polegać. Przed podjęciem decyzji o inwestycji w maszynę Jet Press 750S odwiedziliśmy Centrum Zaawansowanych Technologii Druku w Brukseli. Już wtedy byliśmy dobrej myśli, a późniejsza instalacja i szkolenie operatorów przebiegły doskonale. Zespoły serwisowy i konserwacyjny w razie potrzeby zawsze chętnie służą pomocą – jesteśmy bardziej niż zadowoleni z obsługi zapewnionej przez firmę Fujifilm.
„Dostrzegamy ogromny potencjał technologii atramentowej, a inwestycja w maszynę Jet Press 750S bez wątpienia należy do najlepszych kiedykolwiek podjętych decyzji przez pracownię graficzną. Czekamy na kolejne innowacje Fujifilm”.
Peter Schopen, menedżer produktu i marketingu w dziale Digital Press Solutions w Fujifilm Graphic Systems: „BruderhausDiakonie może się poszczycić wspaniałą historią fundacji wsparcia społecznego. Nadzwyczajna praca, jaką wykonuje od wielu lat, stworzyła nieoczekiwane możliwości dla tak wielu ludzi. Firma Fujifilm z radością współpracuje z zespołem BruderhausDiakonie i jesteśmy bardzo zadowoleni z sukcesu, jaki umożliwiła maszyna Jet Press 750S”.				
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FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.
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Fujifilm Graphic Systems to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/, www.youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint
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