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3 grudzień 2020 r
Dla niemieckiej drukarni książek Hubert&Co najważniejsza jest jakość 	
Niedawno zainstalowana maszyna Fujifilm Jet Press 750S umożliwia firmie Hubert&Co ekspansję na nowe rynki 					
Zlokalizowana w Göttingen w środkowych Niemczech, firma Hubert&Co od ponad stu lat zajmuje się drukiem książek. Oferując kompleksową gamę usług, od niskich do wysokich nakładów, od druku monochromatycznego do kolorowego, a także szereg różnych opcji oprawiania, firma zainwestowała w maszynę Fujifilm Jet Press 750S w lutym 2020 roku. Była to jej pierwsza inwestycja w technologię atramentową Fujifilm.  	
	"Zlokalizowana w Göttingen w środkowych Niemczech, firma Hubert&Co od ponad stu lat zajmuje się drukiem książek. Oferując kompleksową gamę usług, od niskich do wysokich nakładów, od druku monochromatycznego do kolorowego, a także szereg różnych opcji oprawiania, firma zainwestowała w maszynę Fujifilm Jet Press 750S w lutym 2020 roku. Była to jej pierwsza inwestycja w technologię atramentową Fujifilm.  
Ramona Weiß-Weber, dyrektor generalna firmy Hubert&Co, wyjaśnia przyczyny tej inwestycji.  „Dla nas najważniejsza jest jakość” – mówi. „Szukaliśmy maszyny, która potrafiłaby spójnie dostarczać wyjątkową jakość – to było główne kryterium wyboru. Choć oczywiście ocenialiśmy także inne czynniki, takie jak niezawodność, oszczędność czasu i kosztów, szybkość produkcji, mniejszą ilość odpadów oraz poziom obsługi i wsparcia”. 
„Tak jak wszystkie drukarnie książek, nam także coraz częściej klienci zlecają druk niższych nakładów, licząc na szybszą realizację zleceń. Wydawcy i księgarze coraz mniej chętnie decydują się na posiadanie dużych stanów magazynowych. Dlatego coraz ważniejsze stają się wysokiej jakości rozwiązania do druku cyfrowego”.

„Maszyna Jet Press 750S spełniała wszystkie warunki i była naturalnym i oczywistym wyborem. Dysponując jakością oferowaną przez maszynę Jet Press, mogliśmy wkroczyć na nowe rynki – takie jak niskonakładowe książki o sztuce – na których wcześniej nie byliśmy aktywni. A oprócz spektakularnych kolorów, jakie możemy uzyskać w przypadku książek ilustrowanych, obwolut i okładek, maszyna Jet Press pokazała też, że potrafi drukować drobne szczegóły, udowadniając swoją wartość podczas druku w czerni i bieli – szczególnie w przypadku tekstów naukowych, gdzie precyzja jest pierwszorzędnej wagi”.
„Nasi klienci z dużym entuzjazmem podchodzą do gamy i żywości kolorów, jakie możemy teraz zaoferować. Wielu z nich powiedziało nam, że jakość osiągana teraz na maszynie Jet Press jest na poziomie przewyższającym wszystko, co byliśmy w stanie wcześniej dostarczyć. Jednym z takich klientów jest Dirk Allgaier z firmy Arnoldsche Art Publishers ze Stuttgartu. Jako międzynarodowy wydawca książek poświęconych sztukom pięknym – jakość ma absolutnie kluczowe znaczenie, jeśli chodzi o ich wymagania stawiane partnerskiej drukarni. Dzięki maszynie Jet Press jesteśmy w stanie zapewnić ten poziom jakości”.
Dirk Mussenbrock, kierownik sprzedaży, Digital Press Solutions, Fujifilm Graphic Systems EMEA: „Dysponowanie wysokiej jakości rozwiązaniami do druku cyfrowego staje się coraz ważniejsze dla drukarni książek na całym świecie i coraz większa ich liczba dostrzega wartość, jaką może zaoferować maszyna Jet Press w przypadku druku niskich nakładów obwolut i okładek książek, wysokiej jakości książek o sztuce i fotografii, a także bardzo drobnego tekstu i szczegółowych wykresów. Cieszymy się, że drukarnia książek o takich tradycjach i renomie, jak Hubert&Co, mogła wykorzystać maszynę Jet Press do poszerzenia swojej oferty produktów i dostarczania jeszcze lepszej jakości swoim klientom”.			
				 
KONIEC
O FUJIFILM Corporation
	
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.

O Fujifilm Graphic Systems 

Fujifilm Graphic Systems to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/, www.youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint
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