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Meech oznamuje uvedení SmartControl Touch: nejnovějšího řešení eliminace statického náboje s monitorováním ovládacích funkcí pro moderní automatizovaná odvětví

Společnost Meech oficiálně představila své nejnovější řešení vzdáleného monitorování, SmartControl Touch. Pokrok systému SmartControl společnosti Meech - nový systém umožňuje uživatelům sledovat, řídit a upravovat výkon více připojených ionizačních tyčí typu Hyperion a senzorů prostřednictvím integrované dotykové obrazovky; nebo vzdáleně prostřednictvím mobilního telefonu, tabletu či stolního počítače.

"SmartControl Touch byl navržen v souladu s růstem technologie Industry 4.0, která pomáhá podnikům maximalizovat produktivitu a kvalitu výstupu," říká Adam Battrick, obchodní ředitel společnosti Meech International. "Jedná se o pokročilé monitorovací a ovládací zařízení, které zahrnuje 10" integrovanou dotykovou obrazovku a protokolování dat, je kompatibilní s napětím a vzdálenostními senzory Meech - takže monitorování výkonu našich ionizačních tyčí Hyperion je snadnější než kdy předtím."

SmartControl Touch má kapacitu pro připojení až šesti zařízení s možností připojení dalších dvanácti přes rozšiřovací jednotku. Celkově může smartControl Touch monitorovat a ovládat až 30 zařízení. Battrick pokračuje: "Naši zákazníci používají škálu našich ionizačních tyčí řady Hyperion, poskytující maximální vizualizaci a kontrolu jejich výkonu prostřednictvím jediného zařízení, což umožňuje vyšší produktivitu a kvalitu výkonu na výrobních linkách."

Rychlá a snadná instalace znamená, že systém Smart Control Touch je bez problémů implementovaný do výrobních linek. Je uživatelsky jednoduchý pro operátory, nabízí uživatelsky pohodlné rozhraní, vyžaduje minimální čas na zaškolení. Změny lze provádět rychle a snadno, a díky kompatibilitě snímačů statického napětí a vzdálenosti nabízí smartControl Touch přesnější neutralizaci veškerého statického nabití v materiálech. Protokolování dat také umožňuje grafické znázornění výkonu, které lze exportovat pro další analýzu.

"Stejně jako všechny produkty Meech byl smartControl Touch navržen v reakci na zpětnou vazbu od průmyslu," uzavírá Battrick. "Úzce spolupracujeme s našimi zákazníky, abychom porozuměli jejich potřebám a tomu, jak jim můžeme lépe pomoci zlepšit jejich kontrolu kvality a produktivitu. Statická elektřina vždy představuje hrozbu snížení produktivity v mnoha výrobních a zpracovatelských odvětví a SmartControl Touch je další inovací společnosti Meech navrženou tak, aby držela nežádoucí statickou nabití pod kontrolou a zajistila hladký a bezpečný chod výrobní linky.

Konec

O společnosti Meech International 

Společnost Meech International, založená v roce 1907 a se sídlem v Oxfordshire ve Velké Británii, je specializovaným vývojářem a výrobcem systémů pro eliminaci statického náboje  a souvisejících řešení. Produktová řada Meech je rozdělena do tří klíčových skupin: eliminace (či generování) statického, vzduchová technologie a kontaktní a bezkontaktní systémy čištění běžících zbožových pásů. Ty jsou široce používány v široké škále průmyslových odvětví, včetně tisku, balení, zpracovatelského průmyslu, plastů, automobilového průmyslu, farmaceutické a potravinářské výroby. Se zavedenou celosvětovou sítí dceřiných společností a distributorů se přibližně 80 % systémů vyráběných společností Meech prodává na 45 zámořských trzích. 

Meech je držitelem jedné z nejprestižnějších britských ocenění za obchodní úspěchy, The Queen's Award for Enterprise: International Trade. Prestižní titul, který byl udělen v roce 2019 za "trvalý úspěch v mezinárodním obchodu, který trval nejméně šest let, zůstane v platnosti až do roku 2024. 
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