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Meech wprowadza SmartControl Touch: najnowsze rozwiązanie do zdalnego monitorowania urządzeń kontroli ładunku elektrostatycznego 
Meech oficjalnie zaprezentował swoje najnowsze rozwiązanie do zdalnego kontrolowania poziomu ładunku elektrostatycznego - SmartControl Touch. Nowoczesne urządzenie SmartControl Touch produkcji firmy Meech umożliwia zdalne monitorowanie, sterowanie i ustawianie wydajności belek jonizujących Hyperion. Jednostka SmartControl Touch może obsłużyć kilka belek jednocześnie. SmartControul Touch wyposażony jest w zintegrowany ekran dotykowy współpracuje również z telefonem komórkowym, tabletem lub  inną klawiaturą.
„SmartControl Touch został zaprojektowany zgodnie z rozwojem technologii Industry 4.0, która pomaga firmom zmaksymalizować produktywność i osiągnąć najwyższą jakość produkcji", mówi Adam Battrick, dyrektor sprzedaży w Meech International. "Jest to zaawansowane urządzenie monitorujące i sterujące, wyposażone w  10-calowy zintegrowany ekran dotykowy. Umożliwia zapisywanie i przesyłanie danych. Jest kompatybilne z czujnikami napięcia i odległości firmy Meecha. Dzięki temu monitorowanie wydajności pracy belek jonizujących Hyperion jest łatwiejsze niż kiedykolwiek wcześniej."
SmartControl Touch ma możliwość podłączenia do 6 urządzeń, a po zastosowaniu jednostki rozszerzającej nawet 12 urządzeń. W sumie SmartControl Touch może kontrolować do 30 urządzeń. Adam Battrick kontynuuje: "Klienci korzystają z różnych belek jonizujących typu Hyperion produkcji firmy Meech, więc zapewnienie niezawodnej kontroli ich wydajności za pomocą jednego urządzenia znacząco poprawia komfort i sprawność pracy na liniach produkcyjnych."
Łatwa instalacja oznacza, że SmartControl Touch można bezproblemowo dopasować do istniejących ciągów produkcyjnych. SmartControl Touch jest prosty w użyciu - jego przyjazny  interfejs, wymaga minimalnego szkolenia. Szybko można wprowadzać zmiany nastawów. Dzięki kompatybilności czujników napięcia i odległości SmartControl Touch oferuje dokładniejszą neutralizację wszystkich ładunków elektrostatycznych obecnych na materiałach. Rejestrowanie danych zapewnia graficzną prezentację wydajności dejonizacji, taki rejestr danych można przesyłać w celu dodatkowej analizy.
"Podobnie jak wszystkie produkty firmy Meech, SmartControl Touch został zaprojektowany w odpowiedzi na oczekiwania branży", podsumowuje Adam Battrick. "Ściśle współpracujemy z naszymi klientami, aby zrozumieć ich potrzeby i  pomóc im poprawić kontrolę jakości i produktywność. Ładunki elektrostatyczne zawsze były zagrożeniem dla wydajności w wielu sektorach produkcyjnych i  przetwórczy. SmartControl Touch to kolejna innowacja firmy Meech, mająca na celu utrzymanie pod kontrolą niepożądanej obecności ładunków elektrostatycznych oraz zapewnienie sprawnego i bezpiecznego działania linii produkcyjnych."
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Firma Meech International, założona w 1907 roku z siedzibą w Oxfordshire w Wielkiej Brytanii, jest wyspecjalizowanym projektantem i producentem elementów do kontrolowania elektrostatyki i powiązanych z tą problematyką rozwiązań. Asortyment produktów Meech jest podzielony na trzy kluczowe grupy: kontrola elektrostatyczna, technologia powietrza oraz kontaktowe i bezkontaktowe systemy czyszczenia wstęgi. Urządzenia firmy Meech są szeroko stosowane w wielu gałęziach przemysłu, w tym w poligrafii, opakowaniach, przetwórstwie tworzyw sztucznych, przemyśle motoryzacyjnym, farmaceutycznym i spożywczym. Dzięki ugruntowanej światowej sieci oddziałów i dystrybutorów około 80% systemów produkowanych przez Meech jest sprzedawanych w 45 krajach.

Meech jest posiadaczem jednej z najbardziej prestiżowych brytyjskich nagród za osiągnięcia biznesowe - The Queen’s Award for Enterprise: International Trade. Przyznana w 2019 roku za „ciągłe osiągnięcia w handlu międzynarodowym, trwające nie mniej niż sześć lat „ , prestiżowy tytuł zachowa ważność do 2024 roku.
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