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Miraclon prolonge le délai de participation aux prix Global Flexo Innovation Awards 2021

Miraclon annonce une nouvelle date limite de participation aux prix Global Flexo Innovation Awards. Les utilisateurs de KODAK FLEXCEL NX peuvent désormais participer jusqu’au 26 mars 2021, avec deux mois additionnels pour finaliser leur projet à compter de cette date. Compte tenu des commentaires reçus sur les priorités, les défis et les exigences supplémentaires auxquels le secteur est confronté en raison de la pandémie mondiale de COVID-19, la nouvelle date limite prolonge la possibilité de participer aux prix pour les entreprises.

Chris Horton, juge principal, explique : « de nombreuses entreprises ont poursuivi la transformation de l’industrie de l’impression flexo, même pendant cette période difficile, et les participations que nous avons reçues jusqu’à présent sont impressionnantes. Certaines ont exprimé leur intention de participer aux prix, mais ont simplement été débordées par leurs opérations jusqu’à présent. En repoussant la date limite, nous leur offrons le délai supplémentaire dont elles ont besoin pour préparer et affiner leur participation en cette période de pandémie. » 

M. Horton espère qu’à la fin du délai de participation, le jury international aura la possibilité de se réunir en personne pour statuer avant d’annoncer les gagnants plus tard dans l’année. « Nous contactons les entreprises pour clarifier leurs commentaires et recueillir des informations supplémentaires, le cas échéant, afin de nous assurer que leurs propositions décrivent pleinement leur innovation et atteignent la plus haute qualité possible. J’espère que ce jury très expérimenté pourra apporter son expertise, examiner les participations et échanger sur les critères en personne, en fonction des restrictions de voyage et de l’évolution de la pandémie, bien sûr. »

Les prix Global Flexo Innovation Awards récompensent les fournisseurs de services de prépresse, les imprimeurs et les marques à l’avant-garde de la transformation de l’industrie flexo. Une qualité élevée étant une condition préalable, le programme unique regarde bien au-delà d’un échantillon d’impression et reconnaît les innovations qui apportent de la valeur à la chaîne de production d’impression. Les participations ont démontré la manière dont l’impression flexographique, les KODAK FLEXCEL NX Plates et l’approche innovante des entreprises ont entraîné des réalisations remarquables dans l’utilisation d’une conception créative, l’amélioration du flux de production, la conversion au procédé d’impression flexo et l’engagement envers la durabilité. 

Pour de plus amples informations sur les prix Global Flexo Innovation Awards et les modalités de participation, consultez www.transformingflexo.com. 


FIN

À propos de Miraclon
Les KODAK FLEXCEL Solutions contribuent depuis plus de dix ans à transformer l’impression flexographique. Créées par Miraclon, les KODAK FLEXCEL Solutions – y compris les systèmes FLEXCEL NX et FLEXCEL NX Ultra leaders de l’industrie – apportent aux clients une meilleure qualité, une rentabilité supérieure, une productivité optimisée et des résultats exceptionnels. En se concentrant sur une science de l’image révolutionnaire, sur l’innovation et sur la collaboration avec des partenaires et des clients de l’industrie, Miraclon s’engage pour le futur de la flexo et est en place pour mener la bataille. 
Pour en savoir plus, visitez www.miraclon.com.  Suivez-nous sur Twitter @kodakflexcel et connectez-vous à notre compte LinkedIn Miraclon Corporation. 
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