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Miraclon przedłuża termin nadsyłania zgłoszeń do konkursu Global Flexo Innovation Awards 2021

Firma Miraclon ogłasza nowy termin nadsyłania zgłoszeń do konkursu Global Flexo Innovation Awards, umożliwiając użytkownikom KODAK FLEXCEL NX przesyłanie swoich zgłoszeń do 26 marca 2021 roku i dając dodatkowe dwa miesiące na ich sfinalizowanie. Uwzględniając otrzymane opinie dotyczące dodatkowych priorytetów, wyzwań i potrzeb branży w wyniku globalnej pandemii COVID-19, nowy termin przesuwa w czasie możliwość udziału firm w konkursie.

Chris Horton, przewodniczący jury, komentuje: „Wiele firm nadal napędza transformację branży fleksodruku – nawet w tych trudnych czasach – i czuję się zainspirowany otrzymanymi dotychczas zgłoszeniami. Część firm wyraziła zainteresowanie udziałem w konkursie, ale najzwyczajniej w świecie była przytłoczona innymi zajęciami. Przesuwając termin, dajemy im dodatkowy czas potrzebny na przygotowanie i dopracowanie zgłoszeń w okresie pandemii”. 

Horton ma nadzieję, że po zakończeniu procesu przyjmowania zgłoszeń, międzynarodowe jury będzie mogło bezpiecznie spotkać się osobiście w celu ich oceny przed ogłoszeniem zwycięzców w dalszej części tego roku. „Jesteśmy w kontakcie z firmami, które już przesłały zgłoszenia, odpowiadamy na uwagi i w razie potrzeby gromadzimy dodatkowe informacje, aby mieć pewność, że ich oświadczenia w pełni opisują innowacje i są na najwyższym poziomie. Mam nadzieję, że to niezwykle doświadczone jury może wykorzystać swoją fachową wiedzę, ocenić prace i przedstawić swoje zdanie na temat kryteriów oceny twarzą w twarz – oczywiście w zależności od ograniczeń podróżowania i stanu pandemii”.

Konkurs Global Flexo Innovation Awards wyróżnia dostawców usług prepress, drukarnie i marki, które przodują w transformacji branży fleksograficznej. Ponieważ warunkiem wstępnym udziału w konkursie jest wysoka jakość, ten jedyny w swoim rodzaju program nie ogranicza się do wydruków próbnych, poszukując innowacji, które zwiększają wartość całego łańcucha wartości w produkcji druku. W zgłoszeniach należy zaprezentować wyjątkowe rezultaty połączenia druku fleksograficznego, płyt KODAK FLEXCEL NX i własnego innowacyjnego podejścia, wykorzystane w kreatywnym projekcie graficznym, poprawie procesów produkcyjnych, konwersji procesu druku do fleksografii oraz zaangażowania w zrównoważony rozwój. 

Więcej informacji na temat konkursu Global Flexo Innovation Awards i przesyłania zgłoszeń można znaleźć na stronie www.transformingflexo.com. 


KONIEC

Informacje o firmie Miraclon
Rozwiązania KODAK FLEXCEL Solutions od ponad dekady pomagają przekształcać druk fleksograficzny. Oferowane przez firmę Miraclon rozwiązania KODAK FLEXCEL Solutions — w tym najlepsze w branży systemy FLEXCEL NX i FLEXCEL NX Ultra — zapewniają klientom wyższą jakość, lepszą efektywność kosztową, wyższą produktywność i najlepsze w klasie wyniki. Koncentrując się na rozwijaniu nauk związanych z obrazowaniem, innowacji i współpracy z partnerami przemysłowymi i klientami, firma Miraclon angażuje się w przyszłość fleksografii, mając wszelkie widoki na pozycję lidera. 
Dowiedz się więcej pod adresem www.miraclon.com. Obserwuj nas na Twitterze: @kodakflexcel i dołącz do nas w LinkedIn: Miraclon Corporation. 
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