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13 styczeń 2021 r
Fujifilm Acuity B1 pomaga firmie Verhoef zwiększyć tempo produkcji i obniżyć koszty operacyjne	
Inwestycja holenderskiej drukarni w maszynę Acuity B1 z opcją białego tuszu zaowocowała niezawodną wysokiej jakości produkcją i dodatnim zwrotem					 
Mając kilka oddziałów w Holandii i Belgii, firma Verhoef szczyci się ponad 60-letnią tradycją. Zlokalizowana w Veldhoven na południowy zachód od Eindhoven firma dostarcza wysokiej jakości, trwałe produkty klientom z Holandii, Niemiec, Belgii i Francji. Verhoef z dumą oferuje najwyższej jakości druk na różnych podłożach, w tym drewnie i tworzywie, a także szybką realizację zleceń. Aby jeszcze podnieść jakość i tempo produkcji, na początku 2019 roku firma zainwestowała w maszynę Fujifilm Acuity B1.
Wykorzystując kombinację technik sitodruku i druku cyfrowego, mieszanka fachowej wiedzy firmy Verhoef pozwala tworzyć innowacyjne pomysły. „Nasza metoda pracy ma być praktyczna, pomysłowa i oszczędna” — mówi właściciel firmy Jan Verhoef. „Stosujemy się do tych zasad w każdym obszarze naszej działalności. Wytwarzamy takie produkty jak systemy modułowe, etykiety, banery, dekoracje okienne, oznakowania, folie winylowe, naklejki i płytki podłogowe – każdy z nich jest bardzo ważny i staramy się dostarczać je w jak najwyższej specyfikacji i najbardziej optymalnym czasie”.
„W latach poprzedzających inwestycję w maszynę Acuity B1 mieliśmy już inną maszynę do druku cyfrowego, ale okazało się, że potrzebowaliśmy czegoś szybszego z perspektywy produkcji, a także tańszego w utrzymaniu” — wyjaśnia Jan. „Pierwszy raz zwróciliśmy uwagę na maszynę Acuity B1 na targach i od razu byliśmy pod wrażeniem jej możliwości, a zwłaszcza w pełni zautomatyzowanego druku. Mieliśmy już (i nadal mamy) model Inca Digital Onset X1 firmy Fujifilm i widząc wysoką jakość produkcji i niezawodność tej maszyny wiedzieliśmy, że partnerstwo z Fujifilm ponownie ma sens”.

„Jesteśmy pod dużym wrażeniem maszyny Acuity B1. Nasza produkcja przyspieszyła, a osiągana jakość jest wyjątkowa. Opcja białego tuszu, którą wybraliśmy jako pierwsi na świecie, pozwala nam tworzyć wspaniałe wydruki, które rzeczywiście się wyróżniają, szczególnie na przezroczystych materiałach. Głowice drukujące do białego tuszu są bardzo stabilne i w ciągu dwóch lat od inwestycji nie mieliśmy żadnych problemów”.
Pan Verhoef zauważa też, jak duże wrażenie zrobiła na nim i jego kolegach zautomatyzowana obsługa maszyny: „Operator uruchamia maszynę, po czym druk nie wymaga absolutnie żadnej interwencji, dzięki czemu pracownicy mogą skupić się na innych zadaniach. Ogólnie rzecz biorąc byliśmy w stanie obniżyć koszty i skrócić czas produkcji, co miało zasadnicze znaczenie z perspektywy oczekiwań naszych klientów”.
„Kolejny raz współpraca z firmami Fujifilm i Inca była czystą przyjemnością” — podsumowuje Jan. „Potrafią wsłuchać się w głos klienta i udzielić pomocnej rady – są naszym doskonałym partnerem”.			
Jaap van Duren, dyrektor generalny w Fujifilm Sericol: „Firma Verhoef zawsze trzymała się swoich zasad polegających na dostarczaniu opłacalnych, wysokiej jakości wydruków i cieszymy się, że maszyna Acuity B1 pomaga w ich realizacji. Przekonawszy się o zaletach płynących z niezawodności i jakości modelu Onset X1, firma obserwuje identyczny sukces w przypadku Acuity B1. Liczymy na ciągłą współpracę i zamierzamy pomagać jej w dalszym doskonaleniu usług oferowanych klientom”.
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O FUJIFILM Corporation
	
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.

O Fujifilm Graphic Systems 

Fujifilm Graphic Systems to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/, www.youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint
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