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Fleksograf studio prepress : des services flexo de qualité supérieure, sans compromis

L’approche de Krzysztof Malengowski, propriétaire de l’entreprise polonaise de prépresse Fleksograf studio prepress, envers son activité et ses clients peut se résumer en un mot : qualité. C’est donc en toute logique que le slogan de l’entreprise, « Quand la qualité compte », s’articule autour de ce concept qui, selon lui, « définit le mieux le fonctionnement de notre activité ». « Dès nos débuts, en 2001, la satisfaction de nos clients était notre principal objectif, parfois même au-delà de leurs attentes, à travers la mise en œuvre systématique des dernières technologies et procédures pour améliorer la qualité de nos plaques flexo. »

M. Malengowski étudiait l’égyptologie à l’université de Varsovie lorsqu’il a découvert le procédé de prépresse pour la première fois, à l’époque pour l’impression offset. « Une grande partie du travail d’égyptologue consiste à copier des écritures anciennes, comme les hiéroglyphes. J’ai ainsi appris à utiliser différents types de logiciels informatiques, et d’une certaine manière, j’y vois un lien avec ce à quoi je me consacre aujourd’hui. » Authentique passionné du prépresse, il a ensuite travaillé pour diverses entreprises de prépresse flexo jusqu’à la création de son propre atelier Fleksograf studio prepress en 2001, convaincu de pouvoir offrir à sa clientèle un service de meilleure qualité. En un an, l’entreprise comptait déjà cinq employés. Elle s’est depuis étendue sur deux sites pour accueillir 35 personnes qui fournissent une gamme complète de services prépresse de grand calibre, dont environ 10 000 m2 de plaques flexo par an à divers clients de toute l’Europe, sur des marchés tels que l’alimentation et l’hygiène.

M. Malengowski souligne : « tous nos accomplissements jusqu’à présent sont le fruit d’une réflexion innovante, d’un travail acharné, d’une attention sans compromis sur la qualité et de notre maîtrise de l’impression flexographique. Quand j’ai commencé dans l’industrie, on travaillait avec des machines à quatre couleurs tout au plus et les plaques étaient en caoutchouc : pas de photopolymères à l’époque. »

Rien que le meilleur
« À travers Fleksograf studio prepress, je voulais m’adresser aux clients qui produisent des travaux de haute qualité et, pour cela, nous devions leur proposer les meilleures plaques disponibles en Pologne. Nous devions aussi fournir un excellent service à la clientèle, assuré par mon équipe exceptionnelle dès le premier jour. Nos clients nous choisissent pour deux raisons : notre expertise de l’impression flexo à grande laize, et parce que le pourcentage d’échecs de tirages avec les KODAK FLEXCEL NX Plates de Miraclon est si faible, seulement 1 % environ, que les bénéfices sont immenses pour la production. »

Pour que Fleksograf studio prepress puisse tenir sa promesse de qualité exceptionnelle, M. Malengowski s’est également montré très exigeant dans le choix des équipements de prépresse utilisés par son entreprise. « Notre approche est un peu différente », affirme-t-il. « Nous nous concentrons exclusivement sur les FLEXCEL NX et, plus récemment, les FLEXCEL NX Ultra Plates. Nous bénéficions d’une solution de fabrication de plaques presque parfaite, nous ne voyons donc aucune raison d’offrir autre chose aux clients. Car ces solutions, ainsi que notre connaissance et notre maîtrise de la flexo et des plaques FLEXCEL NX, sont des arguments importants pour nos clients. »

Fleksograf studio prepress a d’abord investi dans le FLEXCEL NX System en 2010 en tant que technologie de remplacement unique qui offrait la qualité et la stabilité respectives des KODAK ThermoFlex et des technologies analogiques précédemment en place.

« À cette époque, j’avais déjà dix ans d’expérience dans l’impression flexographique », poursuit M. Malengowski. « Ainsi, lorsque j’ai réalisé que FLEXCEL NX associait la régularité des points à une qualité d’impression supérieure, j’ai compris que cette technologie révolutionnaire était la voie à suivre. La démarche était néanmoins assez risquée car, à l’époque, les plaques de laminage TIL étaient controversées sur le marché polonais de la flexo. Cependant, notre décision a été la bonne. Après de nombreuses années de domination du marché polonais par d’autres acteurs, nos clients ont finalement obtenu ce qu’ils attendaient : des plaques stables avec une authentique reproduction de points à sommet plat un à un, pour assurer une excellente qualité et une régularité au tirage. »

Le meilleur, encore amélioré
Ayant connu un grand succès avec le FLEXCEL NX System, M. Malengowski ne pouvait pas manquer la présentation par la Flexographic Division de Kodak (désormais Miraclon, une société indépendante), au salon drupa 2016, d’une nouvelle solution de fabrication de plaques qui assurerait les mêmes avantages de transformation que FLEXCEL NX, mais dans un environnement à grande vitesse, sans solvants ni COV.

« Dès le premier regard sur les imprimés », se souvient-il, « nous avons su qu’il s’agissait d’une solution universelle qui changerait la donne, parfaite à la fois pour l’impression sur films métallisés et sur carton. Et grâce à son procédé à base d’eau, sans COV, la solution répondait également à l’exigence de nos plans d’investissement, et à notre devise « Soyez écolos, choisissez l’eau », imposant un système respectueux de l’environnement. »

Sur cette base, les discussions ont débuté en 2018 pour l’installation d’un système bêta, qui « grâce à l’engagement de Grant Blewett et de Jacek Galiński », a été livré en 2019. M. Malengowski se dit impressionné par les résultats : « les FLEXCEL NX Ultra Plates offrent les multiples avantages auxquels nos clients se sont habitués, notamment une excellente qualité d’impression, une stabilité et une régularité sur presse. En ce qui concerne la qualité, nous avons même un client qui utilise les FLEXCEL NX Ultra Plates pour imprimer 175 lpi ou même 200 lpi. Souvent, ils choisissent d’imprimer désormais certains travaux en flexo, au lieu de la gravure. »

« Il convient également de souligner que les points sont reproduits un à un, ce qui permet d’obtenir un épreuvage comparable et les résultats réels obtenus sur une presse flexographique. En utilisant les NX Ultra Plates, la densité optique de l’encre est plus élevée, donc la couleur est plus intense. Nos clients peuvent donc utiliser des encres à plus faible concentration de pigments, moins chères. Et les anilox emploient de l’encre sans transfert, également plus rentable. Je n’ai jamais rencontré de problèmes avec, par exemple, des clients qui commandent des plaques supplémentaires sur la base d’un ancien modèle. Ils les montent simplement sur la presse et reproduisent le travail harmonieusement.

« NX Ultra assure également un excellent transfert d’encre et les plaques n’ont pas besoin d’être lavées pendant un tirage. Les délais de production des plaques sont beaucoup plus courts avec NX Ultra, puisque 50 minutes seulement sont nécessaires entre le début du processus et le moment où la plaque est prête pour l’impression. »

Quant aux bénéfices écologiques de la FLEXCEL NX Ultra Solution, M. Malengowski estime que, si la pandémie a temporairement réduit l’importance accordée à l’environnement, l’attention portée à la préservation de la planète reviendra encore plus fortement qu’auparavant. « C’est pourquoi », dit-il, « nous nous concentrons sur les plaques lavables à l’eau pour mieux protéger l’environnement. Notre procédé à base d’eau améliore l’environnement de travail de nos employés en éliminant les odeurs et les émissions de solvants. »

Quand la qualité compte
La pandémie ayant touché toutes les entreprises, Fleksograf studio prepress a également dû s’adapter, comme le fait remarquer M. Malengowski : « la situation a changé de manière assez significative. Au début, nous avons réussi à maintenir la continuité de notre activité, et nous avons pu travailler par roulement. Mais avec l’augmentation des cas de COVID-19, nous avons été obligés de trouver une autre solution et d’établir un système à travers une connexion spéciale avec notre serveur pour permettre aux personnes qui le peuvent de télétravailler. »

Néanmoins, il reste optimiste quant à l’avenir de Fleksograf studio prepress. « Comme jusqu’à présent, assurer des services de qualité supérieure est ce qui nous motive dès le premier contact avec un client. Notre objectif le plus important est de faire en sorte que nos clients soient satisfaits non seulement de nos produits, mais aussi de notre engagement et de notre soutien. Pour cela, à travers notre utilisation continue de FLEXCEL NX et FLEXCEL NX Ultra, nous continuerons à nous concentrer sur la mise en place de processus aussi respectueux de l’environnement que possible dans la production des plaques flexo et dans tous les contacts avec nos clients. Nous nous attacherons également à rendre le télétravail encore plus efficace pour l’entreprise, tant par la création de filiales étrangères de Fleksograf studio prepress qu’à travers la coopération avec d’autres sociétés sur Internet. Et ce faisant, nous continuerons à démontrer à nos clients que lorsque l’on recherche le meilleur, la qualité compte vraiment. »

FIN


À propos de Miraclon
Les KODAK FLEXCEL Solutions contribuent depuis plus de dix ans à transformer l’impression flexographique. Créées par Miraclon, les KODAK FLEXCEL Solutions – y compris les systèmes FLEXCEL NX et FLEXCEL NX Ultra leaders de l’industrie – apportent aux clients une meilleure qualité, une rentabilité supérieure, une productivité optimisée et des résultats exceptionnels. En se concentrant sur une science de l’image révolutionnaire, sur l’innovation et sur la collaboration avec des partenaires et des clients de l’industrie, Miraclon s’engage pour le futur de la flexo et est en place pour mener la bataille. 
Pour en savoir plus, visitez www.miraclon.com.  Suivez-nous sur Twitter @kodakflexcel et connectez-vous à notre compte Miraclon Corporation. 
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