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Miraclon renforce son équipe de leadership de l’innovation 
Le Dr Reid Chesterfield est nommé directeur de la technologie et de l’innovation
Le Dr Zaki Ali est nommé conseiller technologique du PDG

Miraclon annonce aujourd’hui la nomination du Dr Reid Chesterfield comme directeur de la technologie et de l’innovation et du Dr Zaki Ali comme conseiller technologique principal du PDG, réaffirmant ainsi son engagement au service de l’innovation et développant son leadership exécutif dans le segment de la technologie et de l’innovation.

Le Dr Chesterfield apporte à Miraclon une incroyable expérience de l’industrie, du leadership et de la commercialisation, après avoir occupé récemment le poste de directeur mondial de la division des matériaux d’interface thermique chez Henkel depuis octobre 2016. Avant de rejoindre Henkel, il a occupé pendant 13 ans une série de fonctions techniques et de direction chez DuPont.

Connu sous le surnom affectueux de « parrain » de la technologie FLEXCEL NX, Zaki Ali a dirigé l’invention technologique et le développement de produit depuis le début du parcours flexo chez Kodak, qui a permis la croissance de l’activité et la création de Miraclon par la suite. Il est titulaire de plusieurs brevets pour cette technologie unique qui a contribué à révolutionner le secteur de l’impression flexo.

Chris Payne, PDG de Miraclon, commente : « L’expansion de notre équipe de direction dans le segment de la technologie et de l’innovation constitue une étape importante pour Miraclon. Le Dr Chesterfield apporte à l’équipe les bonnes expériences et connaissances, alors que nous continuons de mettre à profit notre riche héritage de développement et d’innovation. Si l’on ajoute à cela l’expertise du Dr Ali, je ne doute pas qu’ils aideront ensemble Miraclon à diriger la transformation de la flexo et à orienter les activités de nos clients vers de plus grands succès. »
FIN

À propos de Miraclon
Les KODAK FLEXCEL Solutions contribuent depuis plus de dix ans à transformer l’impression flexographique. Créées par Miraclon, les KODAK FLEXCEL Solutions – y compris les systèmes FLEXCEL NX et FLEXCEL NX Ultra leaders de l’industrie – apportent aux clients une meilleure qualité, une rentabilité supérieure, une productivité optimisée et des résultats exceptionnels. En se concentrant sur une science de l’image révolutionnaire, sur l’innovation et sur la collaboration avec des partenaires et des clients de l’industrie, Miraclon s’engage pour le futur de la flexo et est en place pour mener la bataille. 
Pour en savoir plus, visitez www.miraclon.com.  Suivez-nous sur Twitter @kodakflexcel et connectez-vous à notre compte Miraclon Corporation. 
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