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Victory Graphics adopte KODAK FLEXCEL NX pour une meilleure efficacité sur presse et une qualité supérieure

Si une seule image pouvait représenter une entreprise, celle du chat sur une boîte de gin incarnerait définitivement Victory Graphics. La combinaison saisissante de tons noirs intenses, d’une image fine et de contrastes lumineux est déjà assez exceptionnelle, mais si l’on considère qu’elle a été produite sur une presse datant d’il y a vingt ans à l’aide d’une seule plaque KODAK FLEXCEL NX, éliminant ainsi les problèmes de repérage et réduisant les coûts, la prouesse s’avère vraiment extraordinaire.

Aider les imprimeurs à produire des emballages flexo qui associent une telle qualité et une efficacité sur presse remarquable constitue le quotidien de l’entreprise spécialisée dans le prépresse flexo Victory Graphics, installée à Portsmouth, au Royaume-Uni. Dans le cas de l’image du chat, l’impression a été réalisée par Caps Cases, à Newmarket, dont le directeur de l’impression Wayne Booker assure continuellement, avec le soutien de Victory Graphics, la qualité de travaux aussi complexes à l’aide des plaques FLEXCEL NX Plates.

Diversification
Le site Web de Victory décrit la mission de l’entreprise de façon assez modeste : « notre objectif est d’aider nos clients à se développer en améliorant la qualité et en réduisant le coût de l’impression flexographique ». Mais ce slogan masque une histoire impressionnante. Tout commence en 2014, lorsque l’entreprise entre sur le marché du prépresse flexo pour se diversifier au-delà de son ancienne spécialité, les plaques de vernissage (« une activité de niche », selon le propriétaire et directeur général Karl Pampus) vers une offre plus large dans le domaine de l’emballage, souple et en carton ondulé, et des étiquettes. Aujourd’hui, les plaques de vernissage représentent environ un tiers des ventes, selon le directeur des opérations Dean Darby, qui ajoute : « proposer une gamme plus large de services nous a permis de maintenir notre croissance même pendant la pandémie de Covid-19. La baisse de la demande d’étiquettes, par exemple, a été compensée par la croissance du carton ondulé. »

En 2016, Victory a installé un KODAK FLEXCEL NX System avec une unité d’imagerie grand format de 50” x 80” capable de produire toutes les tailles de plaque. Rétrospectivement, M. Pampus attribue au FLEXCEL NX System de Miraclon le mérite d’avoir mis l’entreprise sur la voie de la réputation dont elle bénéficie aujourd’hui sur le marché du carton ondulé. « FLEXCEL NX nous permet de proposer à nos clients une technologie de plaques bien supérieure à tout ce qui est disponible. Elle offre non seulement une qualité supérieure régulière, mais aussi une efficacité de production et des économies de coûts vraiment significatives. »

Une reproduction 1:1 pour une vraie régularité d’impression
M. Pampus poursuit en décrivant la majorité des clients de Victory comme « des usines indépendantes de carton ondulé à feuilles qui recherchent la qualité malgré le fait qu’elles disposent souvent de presses plus anciennes et moins performantes. Grâce aux FLEXCEL NX Plates, la presse peut produire des travaux qui associent une excellente couverture sur les aplats, des contrastes nets et des tons précis. Nous pouvons donc reproduire à la fois la ligne et le ton en n’utilisant qu’une seule plaque, au lieu d’une plaque pour chaque élément. Au fond, nous permettons à ces usines d’accéder à une qualité de production haut de gamme et de rivaliser pour des travaux qui dépassaient auparavant leurs capacités. »

Cette évolution est rendue possible grâce au FLEXCEL NX System qui associe une technologie à points plats et des texturisations de plaques avancées. Les points plats délivrent une vraie régularité d’impression à travers une authentique reproduction 1:1 entre le fichier numérique et la structure de plaque physique, tandis que le KODAK DIGICAP NX Patterning permet d’appliquer la structuration de la surface à toutes les zones d’impression de la plaque, y compris les très petits points, autorisant un dosage précis de l’encre pour chaque élément d’impression. La surface de la plaque peut donc être adaptée aux besoins d’impression exacts et aux spécifications de la presse.

M. Pampus explique : « éviter les têtes d’épingle et les surplus d’encre permet non seulement de produire des couleurs plus vives en utilisant moins d’encre, mais aussi de faire fonctionner la presse plus rapidement. La répartition uniforme de l’encre sur la plaque permet une couverture homogène, tandis que la pression plus faible permet un bon transfert régulier. De plus, des anilox de volume inférieur peuvent être utilisés, pour des économies d’encre supplémentaires. »

Les avantages opérationnels sont considérables pour les imprimeurs, ajoute Dean Darby. « Les clients nous disent régulièrement qu’ils obtiennent la bonne couleur beaucoup plus rapidement, ce qui limite les déchets de préparation. Et avec les FLEXCEL NX Plates, les nettoyages peuvent être plus espacés pendant les longs tirages ; certains clients les ont réduits de plus de 50 %.

Conversions
Comme de nombreux utilisateurs des FLEXCEL NX Plates, Victory détecte des possibilités de transition considérables des travaux de pelliculage litho vers la post-impression flexo, et des travaux de gravure vers l’impression flexo. Une telle opportunité actuellement en discussion avec une grande brasserie, pour l’emballage extérieur d’une bière haut de gamme, pourrait permettre de réaliser des économies à cinq chiffres grâce au passage à la flexo. M. Pampus affirme : « dans ces discussions, nous pouvons nous appuyer sur la capacité de la technologie FLEXCEL NX à faire correspondre les épreuves et les échantillons produits. Cette régularité dans les résultats d’impression fait vraiment la différence. Bien sûr, d’autres technologies de plaques offrent de bons résultats en ajustant les paramètres de la presse, mais avec FLEXCEL NX, la certitude d’obtenir des résultats rapidement transforme les passages sur presse en tâches de routine, presque un non-événement ! »

Quant à l’avenir du carton ondulé, M. Pampus s’attend à ce que l’apparence visuelle des emballages extérieurs prenne encore plus d’importance pour les marques, en conséquence notamment de l’accélération du commerce électronique provoquée par la pandémie de Covid-19 et de l’expansion du phénomène d’unboxing, ces vidéos de déballage de produits sur les réseaux sociaux. « Ces évolutions feront à leur tour pression sur le carton ondulé pour atteindre une meilleure qualité. »

Il reconnaît que des pressions sont également exercées sur les imprimeurs, toujours quant aux prix et aux marges. « Elles se répercutent sur les fournisseurs comme nous, bien sûr, et en réponse, il nous faut gagner en efficacité et en productivité. Nous avons investi un peu plus de 500 000 £ l’année dernière dans des mesures visant à atteindre ces objectifs, notamment via l’installation d’un nouveau MIS. » M. Darby ajoute que l’année dernière, l’entreprise a aussi plus que doublé sa surface de production avec l’ajout d’une mezzanine, un signe incontestable de confiance dans l’avenir.

Victory réagit également en continuant à faire ce qui a fait son succès jusqu’à présent : exploiter toutes les fonctionnalités avancées qui distinguent les FLEXCEL NX Plates de la concurrence, en cherchant constamment les améliorations. Comme l’affirme Karl Pampus : « l’innovation et l’amélioration continue se trouvent au cœur de toute notre offre, dans le but ultime d’apporter aux imprimeurs l’optimisation de la qualité d’impression et la réduction des coûts qui les aideront également à réussir. »

FIN

À propos de Miraclon
Les KODAK FLEXCEL Solutions contribuent depuis plus de dix ans à transformer l’impression flexographique. Créées par Miraclon, les KODAK FLEXCEL Solutions – y compris les systèmes FLEXCEL NX et FLEXCEL NX Ultra leaders de l’industrie – apportent aux clients une meilleure qualité, une rentabilité supérieure, une productivité optimisée et des résultats exceptionnels. En se concentrant sur une science de l’image révolutionnaire, sur l’innovation et sur la collaboration avec des partenaires et des clients de l’industrie, Miraclon s’engage pour le futur de la flexo et est en place pour mener la bataille. 

Pour en savoir plus, visitez www.miraclon.com. Suivez-nous sur Twitter @kodakflexcel et connectez-vous à notre compte Miraclon Corporation. 
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