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Victory Graphics wybiera KODAK FLEXCEL NX, aby zwiększyć jakość i wydajność druku

Gdyby jeden obraz mógł pokazać, na czym polega działalność firmy, kot na kartonie dżinu doskonale przedstawia, czym dokładnie zajmuje się Victory Graphics. Przyciągające uwagę połączenie głębokiej czerni, szczegółowego obrazu i jasnego tekstu jest wystarczająco wyjątkowe. Kiedy jednak zdamy sobie sprawę, że powstało na 20-letniej maszynie przy użyciu jednej płyty KODAK FLEXCEL NX, co pozwoliło wyeliminować problemy z pasowaniem i obniżyło koszt, staje się prawdziwym arcydziełem.

Specjalistyczna przygotowalnia do druku fleksograficznego Victory Graphics z Portsmouth w Wielkiej Brytanii każdego dnia pomaga drukarniom przygotowywać opakowania z nadrukiem fleksograficznym, które łączą w sobie wyjątkowo wysoką jakość i niezwykłą wydajność druku. W przypadku wizerunku kota, imponujący druk został wykonany przez firmę Caps Cases z Newmarket. Kierownik druku Wayne Booker, wspierany przez Victory Graphics, nieustannie śrubuje jakość druku w takich wymagających zadaniach, wykorzystując płyty FLEXCEL NX.

Dywersyfikacja
Na stronie internetowej firmy Victory znajduje się dość skromny opis jej misji: „Naszym celem jest pomaganie klientom w rozwoju poprzez poprawę jakości i obniżanie kosztów druku fleksograficznego”. Za tym sloganem kryje się imponująca historia. Wszystko zaczęło się w 2014 roku, kiedy firma wkroczyła na rynek przygotowania do druku fleksograficznego, poszerzając swoją dotychczasową ofertę ograniczoną do płyt powlekanych („działalność niszowa”, jak mówi właściciel i dyrektor zarządzający Karl Pampus) o opakowania — elastyczne i tekturowe — oraz etykiety. „Dziś płyty powlekane stanowią mniej więcej jedną trzecią sprzedaży” — mówi dyrektor operacyjny Dean Darby, który dodaje — „oferowanie szerszej gamy usług pomogło nam utrzymać wzrost nawet w czasie pandemii Covid-19. Każdy spadek, na przykład popytu na etykiety, był wyrównywany przez wzrost ilości opakowań tekturowych”.

W 2016 roku firma Victory zainstalowała system KODAK FLEXCEL NX System, wyposażony w wielkoformatowy moduł obrazowania 50” x 80” zdolny wykonać dowolnych rozmiarów płytę. Patrząc wstecz Pampus przyznaje, że dzięki systemowi FLEXCEL NX System firmy Miraclon udało im się zdobyć obecną reputację na rynku tektury falistej. „Mając system FLEXCEL NX możemy oferować klientom technologię płyt, która znacznie przewyższa wszystkie pozostałe, dostarczając nie tylko spójną wysoką jakość, ale także naprawdę znaczący wzrost wydajności produkcji i oszczędności kosztów”.

Reprodukcja 1-do-1 zapewnia rzeczywistą spójność druku
Pampus opisuje większość klientów Victory jako „niezależne fabryki wyposażone w maszyny arkuszowe, które dążą do jakości pomimo posiadania często starszych, mniej zaawansowanych maszyn. Dzięki płytom FLEXCEL NX, taka maszyna może realizować zadania, które łączą doskonałe pokrycie jednolitych obszarów z kontrastowymi napisami i szczegółowymi odcieniami. To z kolei oznacza, że możemy odwzorować linie i odcienie, wykorzystując tylko jedną płytę zamiast używać oddzielnych płyt do każdego zadania. Można powiedzieć, że zwiększamy jakość produkcji tych zakładów ze standardowej do premium, umożliwiając im konkurowanie o zlecenia, które wcześniej byłyby poza ich zasięgiem”.

Umożliwia to połączenie technologii punktów o spłaszczonym wierzchołku i zaawansowanego patterningu powierzchni płyt systemu FLEXCEL NX System. Punkty o spłaszczonym wierzchołku zapewniają prawdziwą spójność druku dzięki rzeczywistej reprodukcji 1-do-1 między plikiem cyfrowym i fizyczną strukturą płyty, natomiast KODAK DIGICAP NX Patterning pozwala zastosować strukturę powierzchni na wszystkich obszarach drukowania na płycie, także bardzo małych punktów, ułatwiając precyzyjne dozowanie farby podczas druku każdego elementu. Powierzchnię płyty można więc przygotować pod kątem określonych wymogów druku i specyfikacji maszyny.

Pampus kontynuuje: „Wyeliminowanie nienaświetlonych punktów i miejsc ze zbyt dużą ilością farby nie tylko zapewnia jaśniejsze kolory i niższe zużycie farby, ale oznacza także szybszą pracę maszyny. Równomierne rozłożenie farby na płycie przekłada się na jednorodne pokrycie, a niższy nacisk skutkuje spójnym przenoszeniem. Do tego można wykorzystać aniloksy o mniejszej pojemności, co pozwala dodatkowo oszczędzać farbę”.

„Drukarnie mogą odnieść znaczne korzyści operacyjne” — dodaje Dean Darby. „Klienci regularnie opowiadają nam, o ile szybciej mogą drukować w kolorze, co ogranicza straty związane z narządzaniem. A dzięki płytom FLEXCEL NX nie muszą tak często przeprowadzać czyszczenia przy dużych nakładach; mamy klientów, którzy ograniczyli czyszczenie o ponad 50%”.

Konwersje
Podobnie, jak wielu użytkowników płyt FLEXCEL NX, Victory dostrzega spore możliwości przejścia od laminatów litograficznych do fleksodruku metodą post-print oraz od grawiury do fleksodruku. Jedna z takich możliwości, aktualnie omawiana ze znanym browarem — dotycząca zewnętrznego opakowania kartonu piwa klasy premium — mogłaby dostarczyć pięciocyfrowe oszczędności kosztów przy przejściu na fleksodruk. Pampus: „W tych rozmowach pomaga nam niezmienna zdolność systemu FLEXCEL NX do dopasowania wydruków próbnych i próbek wykonanych przy użyciu obecnej technologii — ta spójność w dostarczaniu wyników druku stanowi różnicę. Oczywiście inne technologie płyt także umożliwiają uzyskanie dobrych rezultatów poprzez dobór odpowiednich parametrów w maszynie, ale w przypadku FLEXCEL NX chodzi o pewność szybkiego uzyskania wyników, która zmienia kontrolę jakości wydruku w rutynowe, niemal rozczarowujące zadanie!”

Patrząc na przyszłość tektury falistej Pampus spodziewa się, że wygląd zewnętrznego opakowania stanie się jeszcze ważniejszy dla właścicieli marek, co częściowo będzie wynikiem przyspieszenia rozwoju e-handlu w dobie pandemii Covid-19 i rosnącego fenomenu ‘rozpakowywania’, w ramach którego użytkownicy mediów społecznościowych udostępniają filmy z rozpakowywania produktów. „To z kolei będzie wywierać presję na producentów opakowań tekturowych, aby zapewnili jeszcze wyższą jakość”.

Przyznaje, że drukarnie także są poddawane naciskom — niezmiennie chodzi o ceny i marże. „Oczywiście przechodzą one na dostawców, takich jak my, a w odpowiedzi staramy się zwiększać wydajność i produktywność. W ubiegłym roku zainwestowaliśmy nieco ponad 500 000 GBP, aby to osiągnąć, m.in. w najnowszą instalację nowego systemu MIS”. Darby dodaje, że w 2020 roku firma także ponad dwukrotnie zwiększyła powierzchnię produkcyjną, dodając półpiętro — wyraźny znak wiary w przyszłość.

Odpowiedzią firmy Victory jest też dalsze robienie tego, co tak dobrze wychodziło im do tej pory: wykorzystywania wszystkich zaawansowanych cech, jakie odróżniają płyty FLEXCEL NX od konkurencji, nieustannie szukając dalszych usprawnień. Karl Pampus: „U podstaw rozwoju firmy leżą innowacje i ciągłe doskonalenie całej oferty, a wszystko to w celu zapewnienia drukarniom poprawy jakości i obniżenia kosztów, co pomoże im także odnosić sukcesy”.

KONIEC

Informacje o firmie Miraclon
Rozwiązania KODAK FLEXCEL Solutions od ponad dekady pomagają przekształcać druk fleksograficzny. Oferowane przez firmę Miraclon rozwiązania KODAK FLEXCEL Solutions — w tym najlepsze w branży systemy FLEXCEL NX i FLEXCEL NX Ultra — zapewniają klientom wyższą jakość, lepszą efektywność kosztową, wyższą produktywność i najlepsze w klasie wyniki. Koncentrując się na rozwijaniu nauk związanych z obrazowaniem, innowacji i współpracy z partnerami przemysłowymi i klientami, firma Miraclon angażuje się w przyszłość fleksografii, mając wszelkie widoki na pozycję lidera. 

Dowiedz się więcej pod adresem www.miraclon.com.  Obserwuj nas na Twitterze: @kodakflexcel i dołącz do nas w LinkedIn: Miraclon Corporation. 
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