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23 febbraio 2021
Vantaggi per SDPS grazie all’investimento nella Onset X2 HS durante un anno difficile a causa della pandemia				
Un importante fornitore di servizi di stampa POS francese ha cambiato una delle due stampanti Onset X2 con una nuova stampante Onset X2 HS a sei colori per godere di una maggiore velocità e di un più alto livello di automazione
Con sede a Saint-Denis-sur-Sarthon, in Normandia, SDPS è un fornitore leader di stampa di grande formato di alta qualità per i mercati POP e POS in Francia. L’azienda ha installato la sua prima Onset X2 nel 2016 a cui ne è stata affiancata un’altra l’anno successivo. Dopo tre anni, nell’estate del 2020, l’azienda ha deciso di cogliere l’opportunità e passare alla Onset X2 HS, lanciata da Fujifilm e Inca Digital nel 2019.
“Eravamo molto contenti delle due stampanti X2”, afferma Richard Charrier, direttore tecnico presso SDPS. “Ci garantivano una produttività elevata, ed erano le migliori sul mercato, per questo, ma volevamo aumentare ulteriormente la velocità di produzione e abbiamo così deciso di investire in un modello HS”.
La Onset X2 HS è stata installata durante il mese di agosto, mentre il relativo sistema di braccio robotizzato è arrivato più tardi a causa delle restrizioni dovute al COVID-19. Né Richard Charrier né Regis Broussin, CEO dell’azienda, sono rimasti delusi. “I tempi di preparazione dei lavori sono ora molto più rapidi”, afferma Regis Broussin. “Risparmiamo tra cinque e dieci minuti per ogni lavoro, e poiché un turno normale prevede dai due ai dieci lavori, si tratta di un risparmio considerevole”. 
Ma non si tratta solo di risparmio in termini di tempo di preparazione dei lavori. “Anche la velocità di stampa è più rapida”, aggiunge Regis Broussin. “Le testine si regolano più rapidamente e le operazioni di caricamento e scaricamento sono più fluide. In tutto, risparmiamo tra un’ora e mezza e due ore sui tempi di produzione a ogni turno. Grazie a questo siamo passati da tre turni di otto ore al giorno a tre turni di sette ore al giorno. Ora possiamo permetterci di chiudere il sabato mattina concedendo a tutti un meritato riposo. E possiamo fare tutto ciò mantenendo gli stessi livelli di produzione di prima”.
Richard Charrier sottolinea che la qualità per cui è apprezzata la gamma Onset è rimasta invariata. “La maggiore velocità non ha assolutamente alcun impatto negativo sulla qualità”, commenta. “C’è sempre e comunque che è rimasta costante., e E i nostri clienti sono più che soddisfatti”.
Come tutte le aziende di stampa in Europa, SDPS ha dovuto affrontare notevoli difficoltà nel 2020 a causa della pandemia di COVID-19. “Durante il lockdown della scorsa primavera, il lavoro si è ridotto notevolmente”, spiega Regis Broussin. “Abbiamo registrato una rapida ripresa nei mesi di luglio e agosto, avevamo più lavoro di quanto normalmente ne abbiamo in questo periodo, ma globalmente è stato un anno molto difficile. 
“Guardando al futuro, il mercato della stampa è molto competitivo e credo ci sarà una sorta di guerra dei prezzi il prossimo anno con i nostri concorrenti. Il fatto di avere una stampante estremamente affidabile, con qualità e produttività elevate, come la Onset gioca senz’altro a nostro favore in un simile scenario”.
Jerome Delplanque, Commercial Director, Wide Format, Fujifilm Graphic Systems France afferma: “SDPS è da anni un prezioso cliente di Fujifilm. Li abbiamo accompagnati in diverse fasi della loro crescita e siamo felici di aver contribuito ad aumentare la loro produttività con il nostro ultimo modello Onset ad alta velocità. In quello che è stato un anno estremamente difficile per tutti, SDPS si è comportata molto bene, e siamo fieri di lavorare con loro”.
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