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11 février 2021
Qualité et régularité à chaque tirage			

Le spécialiste des étiquettes Skanem ne tarit pas d’éloges sur les encres Sericol Flexo de Fujifilm qui assurent régularité, qualité, intensité et éclat à la production petite laize de la société depuis près de trente ans.
Le spécialiste des étiquettes Skanem ne tarit pas d’éloges sur les encres Sericol Flexo de Fujifilm qui assurent régularité, qualité, intensité et éclat à la production petite laize de la société depuis près de trente ans.
Fabricant international d’étiquettes fort de plus de cent ans d’expérience, Skanem est un spécialiste du secteur de l’emballage. Producteur d’étiquettes autocollantes, sans doublure et intelligentes, ainsi que de film d’emballage souple, Skanem possède une portée internationale, avec des sites de fabrication au Royaume-Uni, en Scandinavie, en Pologne, en Asie et en Afrique. La société offre à ses clients, issus de tous les secteurs et segments, un service complet, comprenant l’optimisation de leur portefeuille, la gestion des stocks, la logistique et la conception. Depuis les années 1990, la filiale de Skanem établie à Cardiff mise sur les encres Sericol de qualité supérieure et sur l’expertise de Fujifilm pour fabriquer des produits remarquables et irréprochables, tout en adhérant aux convictions de l’entreprise en matière d’environnement.
« Dans le monde entier, Skanem produit des millions d’étiquettes chaque jour pour plus de 3 000 clients », explique Paul Morgan, technicien des encres chez Skanem Cardiff. « La fabrication de tous ces produits pour un si grand nombre de marques nous impose de disposer des équipements les plus fiables et des encres de la meilleure qualité sur nos sites de production, afin de nous assurer de livrer ce que nos clients attendent de nous. »

« La filiale de Skanem à Cardiff est spécialisée dans les étiquettes destinées aux produits pharmaceutiques en vente libre, aux bières, vins et spiritueux, aux produits d’entretien ménager, aux produits de soin et aux cosmétiques, mais aussi au secteur automobile. Nous avons commencé à utiliser les encres Sericol vers le milieu des années 1990, alors que la sérigraphie dominait notre activité. Puis, à mesure de l’expansion de notre site de Cardiff, nous avons eu besoin d’un fournisseur installé au Royaume-Uni capable de fournir une encre de qualité en quelques jours seulement. En 2007, nous avons adopté la gamme d’encres Sericol Flexo JD de Fujifilm, une solution que nous n’avons jamais abandonnée depuis. »
M. Morgan tient à souligner les avantages des encres flexo à séchage UV pour ses applications petite laize : « alors que nos clients exigent que leurs couleurs de marque soient parfaitement reproduites, nous savons que nous pouvons faire confiance à la gamme d’encres Flexo JD. La régularité, l’intensité et l’éclat des couleurs sont excellents à chaque tirage, une garantie fondamentale pour notre activité. Nous pouvons donc atteindre une correspondance des couleurs sur mesure dès le premier essai, évitant ainsi les nombreux cycles d’approbation pour accélérer la mise sur le marché dans le processus de développement d’étiquettes. » 
« Ces encres offrent à nos clients une palette de couleurs plus large, des effets métallisés de qualité supérieure, des blancs intenses, et grâce à leurs pigments plus denses, la consommation d’encre globale est réduite, un plus pour l’environnement. »
Skanem affirme fièrement sa position en matière d’environnement. Ian Furmage, directeur de la production du site Skanem à Cardiff, souligne : « la protection de l’environnement relève de notre responsabilité. Chez Skanem, nous proposons notre programme Sustainable Labels, Designed for Recyclability, à travers lequel nous aidons nos clients par tous les moyens à atteindre leurs objectifs de durabilité via la sélection des bonnes matières premières, l’optimisation de la conception, les processus de production et la logistique. L’objectif est de s’assurer que nos clients conçoivent leurs emballages en tenant compte de leurs possibilités de recyclage. »
« Nos principes sont clairs, mais ils ne seraient rien sans nos fournisseurs qui doivent également adopter notre éthique. Les encres Sericol de Fujifilm sont toujours livrées avec un emballage minimal, pour réduire le gaspillage. Les bacs en métal et en plastique des encres sont facilement empilables et simples à recycler, ce qui permet d’économiser de l’espace et de réduire le nombre de déplacements nécessaires. »
M. Morgan se montre ravi de la relation que la filiale de Skanem à Cardiff entretient avec Fujifilm : « ils ont été fantastiques pendant toutes ces années », affirme-t-il. « Depuis l’introduction de leur première gamme d’encres pour sérigraphie dans les années 1990, jusqu’à la gamme de pointe Sericol Flexo JD qu’ils proposent aujourd’hui, nous avons bâti une excellente relation avec l’équipe d’assistance technique, toujours prête à apporter son aide. »
« Je me souviens que lorsque j’ai rejoint Skanem il y a de nombreuses années, je n’étais pas très compétent en matière de flexo, mais j’ai reçu un formidable soutien de la part de Fujifilm, qui reste d’actualité aujourd’hui. Parfois, la commande d’un client nécessite une encre particulière que nous n’avons pas en stock, mais un appel rapide à l’équipe d’assistance de Fujifilm résout toujours le problème : ils me conseillent le meilleur moyen pour atteindre le résultat attendu.
« Nous avons une confiance absolue dans les produits de Fujifilm, ainsi que dans leur équipe commerciale et d’assistance. Nous entretenons une excellente relation, et je recommanderais vivement de travailler avec eux. »
Steve Wakefield, responsable marketing chez Fujifilm Speciality Ink Systems, commente : « nous nous réjouissons de voir comment Skanem utilise nos encres flexo dans de nombreux secteurs. Notre relation, qui remonte à près de trente ans, nous a permis de bâtir un excellent partenariat et nous souhaitons maintenant utiliser notre gamme flexo pour les aider dans d’autres domaines de leur activité. »
À propos de FUJIFILM Corporation

FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.

À propos de Fujifilm Graphic Systems

Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site 
	


www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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