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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Le 12 mars 2021

[bookmark: _Hlk60740454]BÉGÉ DESIGN multiplie la valeur ajoutée de l’habillage de véhicules grâce au film PPF Protekt® de Lintec

BÉGÉ DESIGN, une entreprise créée à Budapest, en Hongrie, en 2010, est réputée pour les services spécialisés de décoration et d’habillage de véhicules qu’elle fournit à divers clients du secteur automobile. Cette petite structure de dix personnes seulement propose également des ateliers où les clients apprennent à habiller eux-mêmes leurs véhicules. En novembre 2019, BÉGÉ DESIGN a ajouté le nouveau film Protekt® PPF (Paint Protection Film) de Lintec Europe à sa gamme de produits. Ce film en polyuréthane présente des propriétés protectrices avancées, notamment contre l’abrasion et les dommages des éclats de gravillon et des marques de clés. Il peut être appliqué sur l’ensemble de la voiture ou seulement sur les parties les plus exposées, comme le capot, les pare-chocs avant et les rétroviseurs latéraux. 

M. Peter Kiss, directeur général de BÉGÉ DESIGN, explique les motifs de cet investissement : « nous avons reçu Peter Olah, de Lintec Europe, Hongrie, qui nous a fait découvrir le film pour la première fois. Lors des tests, nous avons été époustouflés par sa qualité et son excellent effet de transparence et de brillance. Son épaisseur et son toucher doux le distinguaient de tous les autres films que nous avions vus jusque-là, pour une application beaucoup plus facile, ce que nos opérateurs ont vraiment apprécié. Nous utilisions alors un produit d’un autre fournisseur qui prétendait offrir un effet similaire, mais le film de Lintec le surpassait largement tant en matière de qualité que de flexibilité. Ainsi, bien que son prix soit plus élevé, le rapport qualité-prix nous a paru inégalé et nous avons rapidement pris la décision de changer. » 

« Nos clients se sont tous montrés très satisfaits des résultats. Ce film extrêmement durable est recouvert en surface d’un revêtement anti-pollution qui préserve sa clarté et sa brillance. Et il ne se décolore pas ; d’autres films que nous avons utilisés adoptent une teinte jaunâtre qui modifie notablement la nuance lorsqu’ils sont appliqués sur des véhicules de couleur claire. Rien de tel ne se produit avec Protekt® PPF.

M. Kiss conclut : « il s’agit de notre première collaboration avec Lintec Europe, et nous sommes ravis du soutien qu’ils nous ont apporté tout au long du processus de vente. La grande qualité du produit est constante d’un lot à l’autre, sans poussière, saleté ni défaut dans l’adhésif ou le film. De plus, l’équipe est toujours disponible pour répondre à nos questions, elle nous a rapidement offert des solutions à tous les petits problèmes survenus. Nous n’hésiterions pas à recommander Lintec Europe et nous espérons continuer à travailler avec eux à l’avenir. »

Peter Olah, de Lintec Europe, Hongrie, ajoute : « nous sommes ravis de notre influence positive sur les résultats de BÉGÉ DESIGN, à travers l’élargissement de leur offre et la stimulation de leur productivité globale. Nous nous réjouissons de continuer à les soutenir parallèlement à la croissance de leurs activités et de leur clientèle. »

- FIN - 
À propos de Lintec Europe  

LINTEC EUROPE (UK) LTD est un fournisseur européen de matériaux et de films adhésifs spéciaux pour les applications d’étiquetage, de graphisme, d’impression et de communication visuelle. 

Son portefeuille étendu comprend un large éventail de films à étiquettes hautes performances, de films pour vitres, de supports grand format et graphiques, ainsi qu’un éventail de produits spéciaux, tels que les produits adhésifs pour les applications automobiles et les films et tapes industriels. LINTEC développe et fabrique également un éventail de papiers spéciaux, tels que les papiers enduits. 

LINTEC EUROPE (UK) LTD est une filiale à part entière de LINTEC Europe B.V., dont le siège se trouve à Amstelveen, aux Pays-Bas. 

Pour de plus amples informations au sujet de LINTEC EUROPE (UK) LTD, rendez-vous sur : www.lintec-europe.com   
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