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[bookmark: _Hlk60740454]Mit der PPF-Folie Protekt® von Lintec 
schafft BÉGÉ DESIGN Mehrwert bei der Fahrzeugfolierung

BÉGÉ DESIGN, gegründet 2010 in Budapest, ist bekannt für spezialisierte Dienstleistungen im Bereich Fahrzeugdekoration und -folierung, die von vielfältigen Kunden genutzt werden. Das aus zehn Mitarbeitern bestehende Team veranstaltet auch Workshops, in denen Kunden selbst lernen, wie man Fahrzeuge foliert. Im November 2019 nahm BÉGÉ DESIGN die vor Kurzem von Lintec Europe auf den Markt gebrachte Lackschutzfolie Protekt® PPF (Paint Protection Film) ins Materialsortiment auf. Mit fortschrittlichen Eigenschaften schützt diese Folie aus Polyurethan vor Abrieb und Beschädigungen, insbesondere durch Steinschläge und Schlüsselkratzer. Die Anbringung ist entweder auf dem gesamten Fahrzeug oder selektiv an besonders beanspruchten und anfälligen Stellen möglich, etwa Motorhaube, Frontstoßstange und Außenspiegel. 

Peter Kiss, der Geschäftsführer von BÉGÉ DESIGN erläutert, was ausschlaggebend für die Investition war: „Peter Olah, der in Ungarn für Lintec Europe tätig ist, zeigte uns die Folie bei einem Besuch. Wir haben sie ausprobiert und waren begeistert angesichts der Qualität mit hervorragender Transparenz und Glanzeffekt. Eine so weiche und zugleich starke Folie hatten wir nie zuvor gesehen. Wir arbeiteten zu der Zeit mit einem Konkurrenzprodukt, dem ähnliche Attribute zugesprochen wurden – Qualität und Flexibilität sind bei der Lintec-Folie aber erheblich besser. Der Preis ist höher, aber die Leistung macht das mehr als wett, und so entschieden wir uns schnell für den Wechsel.“ 

„Unsere Kunden sind alle äußerst zufrieden mit den Ergebnissen“, so Peter Kiss weiter. „Normalerweise kommt es bei derartigen Folien oft zu leicht erkennbaren kleinen Kratzern – nicht so bei Protekt® PPF. Diese Folie ist sehr strapazierfähig, mit hervorragender Witterungsbeständigkeit und Wasserabweisung. Bei sommerlicher Hitze bilden sich keine Blasen, was bei ähnlichen Folien häufig einen Austausch erforderlich macht. Protekt® PPF muss so selten neu angebracht werden, dass wir damit nicht nur viel Abfall sparen, sondern auch Zeit und Geld.“  

Das Fazit von Peter Kiss: „Protekt® PPF markiert unsere erste Zusammenarbeit mit Lintec Europe, und wir haben während des gesamten Ablaufs eine fantastische Unterstützung erhalten. Die Mitarbeiter haben all unsere Fragen bereitwillig beantwortet und jegliche kleinere Probleme schnell gelöst. Unsere Folierer sind beeindruckt davon, wie leicht sich die Folie verarbeiten und auf gewölbte Flächen auftragen lässt. Wir können Lintec Europe uneingeschränkt weiterempfehlen und hoffen auf eine Fortsetzung der guten Zusammenarbeit.“

Peter Olah von Lintec Europe in Ungarn dazu: „Die Schutzfolie Protekt® PPF von Lintec Europe ist sowohl in Bezug auf die Innovation als auch mit Blick auf die Qualität ein bahnbrechendes Produkt. Wir freuen uns, dass wir einen positiven Beitrag zum Geschäft von BÉGÉ DESIGN geleistet haben – das Angebot des Unternehmens wurde ausgebaut und die Produktivität insgesamt gesteigert. Sehr gern werden wir BÉGÉ DESIGN beim künftigen geschäftlichen Wachstum und Ausbau des Kundenstamms weiter unterstützten.“

– ENDE –

Informationen zu Lintec Europe 
LINTEC EUROPE B.V. ist ein  europäischer Hersteller und Anbieter von selbstklebendem Spezialmaterial und Folien für Etiketten, Grafikanwendungen, Druck und visuelle Kommunikation.

Das große Produktangebot des Unternehmens umfasst vielfältige leistungsfähige Etikettenmaterialien, Fensterfolien, Medien für Großformat- und Grafikanwendungen und zahlreiche Spezialprodukte, etwa selbstklebende KFZ-Materialien und Folien und Bänder für den industriellen Einsatz. LINTEC entwickelt und fertigt außerdem Prägepapier und andere Spezialpapiere.

LINTEC EUROPE (UK) LTD ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft von LINTEC EUROPE B.V. mit Sitz in High Wycombe, Großbritannien. 

Weitere Informationen zu LINTEC EUROPE finden Sie auf www.lintec-europe.com.  
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