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[bookmark: _Hlk60740454]BÉGÉ DESIGN valorizza il business dei rivestimenti per veicoli con la pellicola PPF Protekt® di Lintec

BÉGÉ DESIGN, fondata nel 2010 a Budapest, Ungheria, è rinomata per i servizi specializzati di decorazione e rivestimento veicoli per un’ampia gamma di clienti del settore automobilistico. È una piccola azienda, con una decina di dipendenti, che propone ai clienti anche workshop per spiegare come rivestire da soli i veicoli. Nel novembre 2019, BÉGÉ DESIGN ha aggiunto al proprio portafoglio di prodotti la nuovissima pellicola per la protezione delle vernici (PPF) Protekt® di Lintec Europe. Questa pellicola in poliuretano protegge da abrasioni e danni, in particolare scheggiature da sassi e graffi causati da chiavi. Può essere applicata sull’intero veicolo o solamente sulle parti più a rischio, come cofano, paraurti e specchietti laterali. 

Peter Kiss, direttore generale di BÉGÉ DESIGN, ha spiegato le ragioni dell’investimento: “La pellicola ci è stata mostrata per la prima volta da Peter Olah, di Lintec Europe, Ungheria, durante la sua visita. Dopo averla testata, siamo rimasti impressionati dalla qualità e dalle eccellenti caratteristiche di trasparenza e lucentezza. Inoltre, lo spessore e la morbidezza erano diversi da quelli di ogni altra pellicola provata. Il prodotto che utilizzavamo in precedenza, di un altro produttore, dichiarava di offrire effetti analoghi ma la qualità e la flessibilità della pellicola Lintec sono di gran lunga superiori. Nonostante il prezzo superiore, di conseguenza, abbiamo ritenuto che fosse conveniente e abbiamo subito preso la decisione di cambiare. 

“I nostri clienti sono stati molto soddisfatti dei risultati. Con questo genere di pellicole, di solito, è facile vedere anche graffi di lieve entità; ma con Protekt® non è così. Questa pellicola dura a lungo e vanta eccellenti caratteristiche di resistenza agli agenti atmosferici e all’acqua, non si gonfia con le alte temperature estive e non deve essere sostituita con la frequenza di altre pellicole. Di conseguenza, garantisce minori sprechi e ci permette di risparmiare tempo e denaro.  

Peter Kiss ha così concluso: “Questa è stata la nostra prima collaborazione con Lintec Europe, e siamo rimasti estremamente soddisfatti del loro supporto nell’intera fase di vendita. Il personale è stato sempre disponibile per rispondere alle nostre domande e per fornire soluzioni a ogni più piccolo problema. Ma soprattutto, i nostri operatori sono rimasti colpiti dalla facilità di applicazione della pellicola, anche su superfici curve. Non esiteremmo a raccomandare Lintec Europe, e ci auguriamo di continuare a collaborare con questa azienda anche in futuro.”

Peter Olah, di Lintec Europe Ungheria, ha commentato: “in termini di innovazione e qualità, la pellicola PPF Protekt® di Lintec Europe è un prodotto rivoluzionario. Siamo orgogliosi di aver cambiato positivamente il business di BÉGÉ DESIGN, permettendo di ampliare l’offerta e di dare impulso alla produttività. Confidiamo di continuare a supportare questa azienda nel suo processo di crescita.”

- FINE -

Informazioni su Lintec Europe

LINTEC EUROPE (UK) LTD è un’azienda europea che fornisce materiali adesivi e film specializzati destinati ad applicazioni nell’ambito di etichette, grafica, stampa e comunicazione visiva.

Il vasto portafoglio dell’azienda comprende un’ampia varietà di materiali per etichette, film per vetri e finestre, supporti per grandi formati e grafica, nonché un ricco ventaglio di prodotti speciali, come materiali adesivi destinati alle automobili e film e nastri per uso industriale. LINTEC, inoltre, sviluppa e produce un’ampia gamma di carte speciali, come quelle destinate alla lavorazione dei pellami, le cosiddette “casting paper”.

LINTEC EUROPE (UK) LTD è una consociata controllata al 100% da LINTEC Europe B.V. con sede ad Amstelveen (Paesi Bassi).

Per ulteriori informazioni su LINTEC EUROPE (UK) LTD, visitare il sito: www.lintec-europe.com
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