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23 mars 2021
L’imprimeur portugais Imacx récolte les fruits de son investissement dans l’Onset X1 de Fujifilm			

La société d’impression portugaise, parmi les principales du pays, souligne la qualité, la fiabilité et la rapidité d’exécution des travaux comme atouts majeurs de la machine grand format	
Fondée en 1998 à Lisbonne, Imacx est une société d’impression numérique et de production spécialisée dans la fabrication de signalétique et de visuels PLV grand format. Avec une croissance annuelle moyenne de 18 % de la production chaque année depuis sa création, Imacx n’a cessé de se développer pour répondre à la demande de ses clients. En 2020, à la recherche d’un nouvel équipement capable de produire de courts tirages de haute qualité, l’entreprise s’est tournée vers Fujifilm et l’Onset X1 pour devenir le premier imprimeur portugais à investir dans la plateforme haut de gamme grand format.
« Dans le domaine de l’impression, de nos jours, la qualité est primordiale. Avec une telle concurrence sur le marché, les clients exigent une qualité supérieure produite dans de courts délais », indique Raphael Giovanella, PDG, Imacx.  « Dans notre entreprise, nous devons nous surpasser chaque jour pour répondre aux exigences de nos clients, et l’Onset X1 nous aide justement à y parvenir. Elle nous a permis d’exécuter efficacement de grandes campagnes pour nos clients, beaucoup plus rapidement qu’auparavant. »
L’entreprise était déjà en relation avec Fujifilm et Inca Digital avant d’investir dans l’Onset X1. « Nous avons eu une Onset S20 pendant de nombreuses années, une très bonne machine, extrêmement fiable, il était donc logique pour nous de choisir une Onset X1. Lorsque nous l’avons découverte, ce n’est pas seulement la qualité de l’impression qui nous a frappés, mais aussi son prix compétitif. Nous ne pouvions pas manquer l’occasion d’investir. Depuis que nous sommes passés à l’Onset X1, la qualité et la productivité de notre entreprise ont considérablement augmenté. »
M. Giovanella poursuit : « les références environnementales de l’Onset X1 ont également pesé dans notre décision d’investir. Produire des solutions durables est aujourd’hui une préoccupation majeure pour nos clients comme pour notre entreprise. »
M. Giovanella reconnaît les difficultés posées par l’année 2020, mais l’activité semble reprendre ces derniers mois. « Au départ, nous avons été assez lourdement touchés par le COVID-19 et nous avons dû fermer temporairement pendant le confinement. Cependant, depuis le milieu de l’année 2020, et avec l’aide de l’Onset X1, l’activité reprend lentement. À ce moment-là, une grande partie de nos projets de production était axée sur l’impression de normes de sécurité pour les centres commerciaux. L’Onset X1 a été extrêmement utile pour nous aider à conserver notre clientèle et à obtenir de nouveaux contrats. » 
À propos de la relation de son entreprise avec Fujifilm, M. Giovanella affirme : « travailler avec Fujifilm est toujours un plaisir, et nous sommes ravis d’avoir pu développer davantage cette relation grâce à cet investissement. Fujifilm est une entreprise polyvalente et flexible disposant d’un portefeuille de produits remarquable, et nous apprécions son engagement pour fournir des solutions d’impression rentables et de haute qualité. Nous n’hésiterions pas à recommander de travailler avec eux. »
Filipe Marques, directeur Fujifilm Portugal & Graphic Systems : « nous nous réjouissons de voir comment Imacx a su gérer une année difficile, et comment l’Onset X1 a aidé l’entreprise à traverser cette période, sa capacité d’adaptation est remarquable. Son activité est désormais en plein essor, et nous sommes ravis de voir que l’Onset X1 joue un rôle essentiel au cœur de ses opérations. »
À propos de FUJIFILM Corporation

FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.

À propos de Fujifilm Graphic Systems

Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site 
	

www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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