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Der portugiesische Druckdienstleister Imacx profitiert von der Investition in eine Onset X1 von Fujifilm

Das führende portugiesische Druckunternehmen nennt Qualität, Zuverlässigkeit und schnelle Auftragsabwicklung als Hauptvorteile der Großformatmaschine					

Das 1998 gegründete Unternehmen Imacx mit Sitz in der Hauptstadt Portugals ist ein Digitaldruck- und Produktionsunternehmen, das sich auf die Herstellung von großformatigen Beschilderungen und Displays für den Einzelhandel spezialisiert hat. Mit einem durchschnittlichen jährlichen Produktionswachstum von 18 % seit seiner Gründung ist Imacx zusammen mit der Kundennachfrage gewachsen. Im Jahr 2020 wollte das Unternehmen seinen Bedarf an neuen Anlagen für hochwertige Kleinauflagen adressieren und wandte sich mit Interesse an einer Onset X1 an Fujifilm. Imacx wurde damit zum ersten Unternehmen in Portugal, das sich für eine Investition in diese High-End-Großformatmaschine entschied.

„Im Druckbereich ist Qualität heutzutage von größter Bedeutung. Angesichts des starken Wettbewerbs auf dem Markt verlangen die Kunden nach hochwertigen Drucken, die in kurzer Zeit produziert werden können,“ so Raphael Giovanella, CEO von Imacx.  „Als Unternehmen wollen wir uns jeden Tag verbessern, um die Anforderungen unserer Kunden zu erfüllen – und die neue Onset X1 hilft uns dabei enorm. Wir können mit dieser Maschine nun große Kampagnen für unsere Kunden effizienter als jemals zuvor abwickeln.“

Das Unternehmen hatte bereits vor der Investition in die Onset X1 eine bestehende Beziehung zu Fujifilm und Inca Digital. „Wir vertrauten viele Jahre lang einer Onset S20. Sie war eine sehr gute und zuverlässige Maschine. Daher war die Entscheidung für eine Onset X1 für uns nur logisch. Als wir das erste Mal von dieser Anlage hörten, fiel uns nicht nur gleich die Druckqualität ins Auge – der wettbewerbsfähige Preis war ein zusätzlicher Bonus. Wir konnten uns diese Chance für eine Investition nicht entgehen lassen. Seit dem Upgrade auf die Onset X1 haben wir die Qualität und die Produktivität unseres Unternehmens erheblich gesteigert.“

Herr Giovanella fährt fort: „Auch die Umweltverträglichkeit der Onset X1 hat uns bei der Entscheidung geholfen. Die Herstellung nachhaltiger Lösungen ist derzeit sowohl für unsere Kunden als auch für unser eigenes Geschäft ein zentrales Anliegen.“

Herr Giovanella denkt an die Schwierigkeiten des Pandemiejahres 2020 für seine Firma zurück. In den letzten Monaten haben sich die Dinge aber verbessert. „Anfangs waren wir stark von COVID-19 betroffen und mussten während des Lockdowns vorübergehend schließen. Ab Mitte 2020 und mithilfe der Onset X1 begann sich die Lage jedoch langsam zu verbessern. Dies war teilweise darauf zurückzuführen, dass sich ein Großteil unserer Druckprojekte um Sicherheitsstandards in Einkaufszentren drehte. Die Onset X1 hat uns maßgeblich dabei geholfen, unseren Kundenstamm zu erhalten und neue Geschäftsfelder zu erschließen.“

Herr Giovanella spricht auch über die Beziehung des Unternehmens zu Fujifilm: „Die Zusammenarbeit mit Fujifilm ist immer eine Freude, und wir sind froh, dass wir unsere Beziehung dank dieser Investition weiter vertiefen konnten. Fujifilm ist ein vielseitiges und flexibles Unternehmen mit einem beeindruckenden Produktportfolio. Wir schätzen deren Engagement für kostengünstige und qualitativ hochwertige Drucklösungen. Wir empfehlen das Unternehmen ohne zu zögern weiter.“

Filipe Marques, Fujifilm Portugal Country & Graphic Systems Manager, ergänzt: „Wir freuen uns zu sehen, wie Imacx ein schwieriges Geschäftsjahr gemeistert hat und wie die Onset X1 ihnen durch diese herausfordernde Zeit geholfen hat. Ihre Flexibilität, mit diesen Umständen umzugehen, ist lobenswert. Ihr Geschäft wird immer stärker und wir sind glücklich, dass die Onset X1 dabei eine wesentliche Rolle spielt.“									
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Über FUJIFILM Corporation

Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.



Über Fujifilm Graphic Systems 

Fujifilm Graphic Systems ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint
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