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23 marzo 2021
Lo stampatore portoghese Imacx raccoglie i frutti dell’investimento nella stampante Onset X1 di Fujifilm 
L’azienda di stampa portoghese cita qualità, affidabilità e tempi di consegna dei lavori rapidi come principali vantaggi della stampante di grande formato
Fondata nel 1998, Imacx è un’azienda di produzione e stampa digitale di Lisbona specializzata nella realizzazione di segnaletica ed espositori di grande formato per punti vendita. Con una crescita media annua del 18% della produzione, ogni anno dalla sua fondazione, Imacx continua a crescere in risposta alla domanda dei clienti. Nel 2020 l’azienda era alla ricerca di una macchina che fosse in grado di produrre lavori di alta qualità a basse tirature, ha scelto Fujifilm e la Onset X1 diventando la prima azienda portoghese a investire nella piattaforma di grande formato di fascia alta.
“Oggigiorno, nella stampa la qualità è fondamentale. La concorrenza è spietata, i clienti chiedono stampe di alta qualità che possono essere prodotte in poco tempo”, spiega Raphael Giovanella, CEO di Imacx.  “Come azienda, aspiriamo a soddisfare ogni giorno le richieste dei nostri clienti, e l’acquisizione della Onset X1 ci sta aiutando nell’intento. Ci ha permesso di produrre in modo efficiente grandi campagne per i nostri clienti, in tempi rapidi”.
Prima dell’acquisto della Onset X1, l’azienda era già cliente di Fujifilm e Inca Digital. “Abbiamo avuto una Onset S20 per un certo numero di anni ed era una macchina ottima e affidabile, quindi la Onset X1 è stata una scelta logica. Non è stata solo l’eccezionale qualità delle stampe prodotte, ma anche il prezzo competitivo che ci hanno convinto a procedere con l’investimento. Da quando abbiamo acquistato la Onset X1, la qualità che otteniamo e la produttività della nostra azienda sono aumentate notevolmente”.
Raphael Giovanella prosegue: “Anche le credenziali ambientali della Onset X1 sono state decisive al momento dell’investimento. La produzione di soluzioni sostenibili è una preoccupazione fondamentale per i nostri clienti, e per la nostra azienda3”.
Raphael Giovanella riconosce le difficoltà che l’azienda ha dovuto affrontare nel 2020, ma negli ultimi mesi le cose sono migliorate. “Inizialmente, l’impatto del COVID-19 sulla nostra attività è stato notevole, abbiamo dovuto chiudere durante il lockdown. Tuttavia, a partire dalla metà del 2020, e con l’aiuto della Onset X1, le cose hanno iniziato a migliorare. Ciò è stato dovuto in parte ai progetti di stampa correlati alle misure di sicurezza adottate nei centri commerciali. La Onset X1 è stata fondamentale in quanto ci ha permesso di conservare la nostra base clienti ma anche di concludere nuovi affari”. 
Sul rapporto dell’azienda con Fujifilm, Raphael Giovanella afferma: “Lavorare con Fujifilm è sempre un piacere, e siamo felici di aver ulteriormente consolidato il rapporto grazie a questo investimento. Fujifilm è un’azienda versatile e flessibile con uno straordinario portfolio di prodotti, e apprezziamo il loro impegno a fornire soluzioni di stampa di alta qualità convenienti. Senza alcun dubbio, consigliamo ai nostri colleghi di lavorare con loro”.								
A proposito di FUJIFILM Corporation	
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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