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Une start-up britannique, Magical Mushroom Company, annonce la production à grande échelle de son emballage sans plastique confectionné à partir de champignons

L’alternative au polystyrène 100 % biodégradable s’arrache déjà auprès de grandes marques et l’entreprise s’attend à un développement rapide en Europe 

11 mars 2021 

La société Magical Mushroom Company (MMC) vient d’annoncer le lancement de la production à grande échelle de son emballage biodégradable dérivé de champignons, une alternative sans plastique destinée à se décomposer dans un compost domestique ou un parterre de fleurs. Ce nouvel emballage offre les mêmes performances – à coût comparable – que le polystyrène traditionnel, et est déjà utilisé dans le cadre d’une large variété de produits, protégeant du matériel pour la cuisine, des cosmétiques, ainsi que de nombreux produits de consommation courante, comme les bouteilles de gin sans alcool Seedlip de la marque Diageo. 

Cet emballage révolutionnaire repose sur le composite de mycélium, une technologie développée et brevetée par la firme américaine Ecovative Design LLC. Le procédé utilise les déchets post-transformation issus de produits agricoles – chanvre, houblon, maïs et bois de construction – et les associe à du mycélium, l’appareil végétatif du champignon. Cette matière vivante est ensuite façonnée à l’aide de moules 3D en fonction de l’emballage souhaité. Ces moules sont cuits, ce qui permet de durcir la matière et d’empêcher toute croissance ultérieure. Le procédé entier, de la conception au prototype, nécessite à peine 14 jours. 

MMC Holding International LTD, exerçant sous le nom Magical Mushroom Company, détient la licence exclusive pour la production de l’emballage Mushroom® Packaging dans l’Union européenne, au Royaume-Uni et en Irlande. Sa première usine, implantée à Esher, dans le comté du Surrey au Royaume-Uni, a débuté la production en août 2020, avec une capacité pouvant atteindre plus d’un million d’emballages par an. 

L’entreprise prévoit d’ouvrir un deuxième site britannique en 2021, ce qui lui permettra de passer à une production totale annuelle de plus de trois millions d’unités. D’autres usines suivront en Bulgarie et en Italie, portant la capacité de production pour l’Union européenne à plus de six millions d’unités par an. Un troisième site de production ouvrira ses portes sur le continent européen (en Allemagne) en 2022.

Compte tenu des dégâts considérables du polystyrène sur l’environnement, une alternative pratique et viable sur le plan commercial était plus que nécessaire. L’emballage produit par MMC est 100 % biodégradable et se décompose dans le sol en 40 jours. En outre, il se dégrade entièrement dans l’eau en à peine 180 jours, contribuant à long terme à réduire significativement le niveau de déchets plastiques dans les océans.

MMC collabore déjà avec plusieurs marques iconiques désireuses de diminuer leur impact environnemental. Parmi les clients actuels, Lush Cosmetics, Bodyshop, Raine Marine, Seedlip (du groupe Diageo) et le designer de luxe Tom Dixon. 

Paul Gilligan, fondateur et PDG, s’est exprimé en ces termes : « Si nous avons adopté le nom Magical Mushroom Company, ce n’est pas sans raison. Les qualités uniques du mycélium sont véritablement magiques et nous permettent de produire une alternative à l’emballage en polystyrène à la fois résistante, économique, parfaitement durable et capable de se dégrader dans les jardins domestiques en moins de 40 jours. » 

« Nous sommes ravis de notre percée sur le marché et nous nous réjouissons de la montée en puissance de notre production et des contrats toujours plus importants qui s’offrent à nous. Nous ne recevons de la part des clients que des retours d’expérience positifs et tous nos clients les plus précoces – sans exception – reviennent vers nous pour de nouvelles commandes. »

« Forts de plus de dix ans d’expérience dans la production de mycélium à grande échelle, nous sommes, chez Ecovative, enchantés de voir des consommateurs et des marques du monde entier adopter l’emballage Mushroom® Packaging », a déclaré Gavin McIntyre, cofondateur et directeur du développement commercial chez Ecovative Design. « Nous sommes ravis de collaborer avec Magical Mushroom Company à l’expansion de cette technologie et il nous tarde de faire découvrir cette solution d’emballage révolutionnaire à encore plus de marques. »

Cliquez ici pour visionner une courte vidéo de présentation de MMC et de la technologie à base de composite de mycélium.

Instagram : @Magicalmshroom
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Note aux rédacteurs :

À propos du mycélium et du polystyrène 

· Le mycélium est l’appareil végétatif des champignons.
· Dans l’environnement naturel, le mycélium joue un rôle crucial dans l’écosystème en décomposant les débris qui jonchent les sols forestiers.
· S’appuyant sur ces propriétés uniques, la société Magical Mushroom Company recrée le procédé naturel dans un emballage de protection produit à grande échelle, confectionné à partir de déchets organiques revalorisés, comme le chanvre.
· Le polystyrène est un type de plastique dont la dégradation peut nécessiter plus de 500 ans. 
· Il existe des méthodes alternatives à la décomposition du polystyrène – comme l’incinération – mais cette technique consomme une quantité considérable de carburant fossile.
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