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Nägele Digital Repro compie il passo decisivo per guidare la trasformazione della flessografia con la soluzione KODAK FLEXCEL NX Ultra di Miraclon

Con sede a Kempten, nell'estremo sud della Germania, ai piedi delle Alpi, Nägele Digital Repro GmbH ha ampliato la propria offerta di soluzioni KODAK FLEXCEL con una nuova KODAK FLEXCEL NX Ultra di Miraclon a completamento dei due sistemi KODAK FLEXCEL NX Wide di cui già dispone. In qualità di pioniere della tecnologia FLEXCEL NX in Germania, l'azienda produce lastre per la stampa di imballaggi di altissima qualità utilizzando le soluzioni FLEXCEL NX dal 2010.

Oggi, FLEXCEL NX rappresenta quasi il 90% di tutte le lastre fotopolimeriche prodotte da Nägele. Queste lastre sono destinate principalmente ai clienti che producono imballaggi flessibili per alimenti e cosmetici. Per Michael Nägele, amministratore delegato dell'azienda, l'investimento in FLEXCEL NX Ultra era il passo logico successivo: "Espandendo il nostro portafoglio con una FLEXCEL NX Ultra, abbiamo scelto un'alternativa priva di solventi per la lavorazione delle lastre, offrendo ai nostri clienti l'opzione di un trattamento ad acqua che non scende a compromessi in materia di qualità ed efficienza".

Secondo Nägele, produrre le lastre in molto meno di 60 minuti rappresenta uno dei vantaggi principali di FLEXCEL NX Ultra ed è ciò che fa una grande differenza per i clienti. "Ovviamente, la velocità è sempre un vantaggio: in caso di danneggiamento di una lastra durante il montaggio in tipografia, ad esempio, è possibile sostituirla in tempi brevi".

Potendo sfruttare l'infrastruttura tecnica del sistema FLEXCEL NX, per realizzare le lastre FLEXCEL NX Ultra in un processo di lavaggio a base d'acqua e privo di VOC è stato sufficiente installare il relativo processore. "FLEXCEL NX Ultra ci aiuta a ridurre l'uso di solventi tanto da dover avviare solo di rado il nostro sistema di recupero, che consuma molta energia. Il nostro processo di produzione ha compiuto un importante passo avanti verso la sostenibilità", spiega Nägele.

Il feedback iniziale degli stampatori conferma che le lastre FLEXCEL NX Ultra funzionano perfettamente sulla macchina da stampa che, grazie all'eccellente precisione di trasferimento dell'inchiostro e alla tecnologia Flat Top Dot combinata con opzioni avanzate di patterning delle lastre, garantisce tirature significativamente più lunghe prima di dover pulire le lastre. "Inoltre, le lastre FLEXCEL NX Ultra offrono un'eccezionale precisione di registrazione", afferma. "Il non plus ultra si raggiunge nella stampa  con gamma cromatica estesa a sette colori".

Nägele conclude: "Nella corsa per affermare la tecnologia FLEXCEL NX Ultra sul mercato tedesco, volevamo ancora una volta essere tra i primi. Grazie a Miraclon, ora possiamo compiere il passo successivo per continuare a guidare la trasformazione della flessografia".

Un partner innovativo e affidabile per gli stampatori di imballaggi
Fondata nel 1975 da Manfred Nägele, che ancora oggi è il titolare dell'azienda, Nägele Digital Repro GmbH è cresciuta nel corso dei decenni fino a diventare un fornitore apprezzato a livello sovraregionale di servizi di prestampa e produzione di lastre di imballaggi. A conduzione familiare, l'azienda impiega 15 persone e si propone di essere il partner di fiducia per gli stampatori di imballaggi, soprattutto per i clienti della Germania meridionale e delle regioni limitrofe di Svizzera e Austria. L'azienda è anche in grado di fornire agli stampatori di Francoforte, Amburgo e persino della Polonia maniche e lastre flexo con breve preavviso. Oltre a produrre lastre e maniche flessografiche in fotopolimero ed elastomero, Nägele prepara anche i dati per la stampa digitale di imballaggi. Il parco attrezzature dell'azienda è attentamente e strategicamente pianificato per garantire i massimi livelli di affidabilità di ogni fornitura, con due sistemi FLEXCEL NX Wide facenti parte integrante di questa strategia.

FINE

Didascalia:
I fratelli Michael e Claudia Nägele, amministratori delegati congiunti (a sinistra), con il direttore di produzione Werner Rost (a destra) accanto al Processore KODAK FLEXCEL NX Ultra appena commissionato.


Informazioni su Miraclon
Da oltre un decennio le KODAK FLEXCEL Solutions contribuiscono a trasformare la stampa flessografica. Le KODAK FLEXCEL Solutions, tra cui FLEXCEL NX e FLEXCEL NX Ultra Systems leader del settore, sono realizzate da Miraclon e offrono ai clienti sostanziali migliorie per qualità, efficienza dei costi, produttività e risultati. Focalizzata su scienza d'immagine pionieristica, innovazione e collaborazione con partner e clienti, Miraclon è impegnata nel futuro della flessografia e vanta le competenze necessarie per guidare la trasformazione di questo settore. 

Maggiori informazioni su www.miraclon.com. Seguici su Twitter @kodakflexcel e su LinkedIn Miraclon Corporation.
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