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13 avril 2021
Un jeu décidément très différent	

Cette société d’impression allemande utilise l’Acuity LED 1600 II de Fujifilm pour redonner un peu de couleur à la Bundesliga	
La pandémie mondiale de COVID-19 a amené de nombreuses entreprises à se réorienter et à trouver de nouveaux débouchés dans des endroits improbables. À titre d’exemple, voici l’histoire de Copy Service, client allemand de Fujifilm installé à Mönchengladbach. Au printemps 2020, la pandémie a temporairement mis à l’arrêt l’ensemble du football professionnel dans toute l’Europe, y compris la Bundesliga allemande. La saison a repris après quelques semaines, mais avec un ingrédient clé manquant : les supporters.
Les foules étant bannies des terrains, les joueurs et entraîneurs n’ont pas caché l’étrangeté de jouer dans des stades vides. Heureusement, les supporters de l’une de ces équipes ont eu une idée brillante.
Le club de supporters du Borussia Mönchengladbach a ainsi imaginé d’installer des « doubles » à leur effigie dans les tribunes pour donner à leur équipe le sentiment d’être soutenue lors des rencontres à domicile. Pour concrétiser cette idée, ils ont fait appel à Copy Service, société d’impression numérique dont la réputation n’est plus à faire après 30 années. 
Copy Service offre toute une série de produits, dont des affiches, cartes de visite et brochures, mais aussi un service d’impression textile. Comme bien d’autres imprimeries du monde entier, elle a été lourdement touchée par la COVID-19. Face au ralentissement du flux de production et des commandes d’impression type, la chance d’imprimer des milliers d’exemplaires d’un nouveau produit leur est apparue comme une occasion à ne pas manquer.

Son propriétaire, Andreas Hofmann, a offert de produire les doubles des supporters pour moins de vingt euros pièce. Ceux-ci ont été imprimés avec des encres UV sur du Forex – un support en PVC rigide – au moyen de l’Acuity LED 1600 II de Fujifilm. Les supporters ont envoyé leur portrait à Copy Service et ont également indiqué où ils voulaient voir leur « double » installé dans le stade. Il n’est guère surprenant que la majorité d’entre eux aient opté pour leur siège de prédilection.
À mesure que l’idée s’est répandue, la demande pour ce service a augmenté. En fin de compte, près de 19 000 « doubles » destinés au stade du Borussia Mönchengladbach ont été produits par Copy Service, en collaboration avec une autre entreprise. Cette idée s’est répandue à travers l’Europe et d’autres équipes professionnelles de différents pays ont décidé d’en faire autant pour réinsuffler dans les matchs un sentiment de couleur et de familiarité.
« L’Acuity LED 1600 II a été cruciale pour ce projet important », explique M. Hofmann. « À la base, nous l’avons achetée car nous cherchions à nous développer dans l’impression grand format et qu’il nous fallait une machine polyvalente et de haute qualité pour ce faire. L’Acuity nous est apparue comme le modèle le plus adapté et nous a enchantés par ses performances. Il va sans dire que l’année écoulée a été très difficile pour notre activité et même en dehors de la pandémie, il existe d’autres défis permanents. Les tirages ne cessent de raccourcir et nous constatons une augmentation de la demande pour du travail d’impression spécialisé et personnalisé. Le fait de disposer d’une machine aussi polyvalente que l’Acuity, sans parler de l’assistance exceptionnelle de Fujifilm, revêtent une énorme importance pour la poursuite de notre succès. »
"Kjell Fröhlich, Account Manager chez Fujifilm Graphic Systems Europe déclare : « alors que des clients de longue date ont dû annuler des commandes, Copy Service a trouvé une façon unique de traverser au mieux la crise de la COVID-19. C’est l’une des nombreuses entreprises à avoir dû s’adapter face à la pandémie, pas seulement pour se préserver, mais aussi en contribuant à restaurer un peu de familiarité dans un monde si différent. Quoi que l’avenir nous réserve, nous nous réjouissons de continuer à travailler avec eux. »	

À propos de FUJIFILM Corporation

FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.

À propos de Fujifilm Graphic Systems

Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site 
	


www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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