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13 aprile 2021
Tutta un’altra partita				
Azienda di stampa tedesca usa Fujifilm Acuity LED 1600 II per dare colore alla Bundesliga					
Con La pandemia globale di COVID-19 ha spinto numerose aziende a reinventarsi cercando nuove commesse in posti improbabili. Una di queste è Copy Service di Moenchengladbach, cliente tedesco di Fujifilm. Nella primavera del 2020 la pandemia ha fermato temporaneamente il calcio professionale in tutta Europa, inclusa la Bundesliga tedesca. La stagione riprese dopo diverse settimane, ma mancava un ingrediente fondamentale, i tifosi.
Giocatori e manager provavano una strana sensazione a disputare le partite negli stadi vuoti a causa delle norme che vietavano la presenza del pubblico. Fortunatamente per una squadra i tifosi hanno avuto un’idea brillante.
Il club dei tifosi del Borussia Moenchengladbach ha elaborato un piano per installare “sosia” dei tifosi nelle tribune per sostenere la loro squadra durante le partite in casa, e si è rivolto a Copy Service, un’azienda di stampa digitale con 30 anni di esperienza alle spalle. 
Copy Service realizza diversi tipi di prodotti, tra cui poster, biglietti da visita e brochure, e offre anche servizi di stampa su tessuto. Come numerosi altri stampatori in tutto il mondo, anche Copy Service ha subito l’impatto della pandemia di COVID-19. Con la riduzione del flusso di lavoro e del numero di ordini di stampa, la possibilità di stampare migliaia di copie di un prodotto completamente nuovo è stata come una ventata di aria fresca.
Andreas Hofmann, proprietario dell’azienda, ha offerto di produrre i sosia dei tifosi al prezzo di 20 euro cadauno. I sosia sono stati stampati con inchiostri UV su Forex, un substrato in PVC rigido, usando la stampante Fujifilm Acuity LED 1600 II. I tifosi hanno inviato le loro foto a Copy Service, indicando anche il posto in cui volevano fosse installato il proprio sosia nello stadio. Ovviamente non è stata una sorpresa che i tifosi indicassero il posto in cui si sedevano abitualmente.

Con il diffondersi della notizia, la domanda di questo servizio è aumentata. Alla fine, Copy Service, insieme a un’altra azienda, ha prodotto circa 19.000 sosia per lo stadio del Borussia Moenchengladbach. La notizia di questa idea si è diffusa in tutta Europa, e altre squadre professionali di diversi Paesi hanno deciso di fare la stessa cosa dando un tocco di colore e familiarità agli incontri.
“La Acuity LED 1600 II è stata fondamentale per questo importante progetto”, afferma Andreas Hofmann. “Abbiamo accettato questa proposta perché volevamo entrare nel mercato della stampa di grande formato e avevamo bisogno di versatile e di alta qualità per riuscire nell’intento. La Acuity ci è sembrata il modello più adatto per questo progetto e siamo molto soddisfatti delle sue prestazioni. L’anno scorso è stato molto difficile per la nostra attività, oltre alla pandemia ci sono altre problematiche. Le tirature diventano sempre più basse e stiamo assistendo all’aumento della domanda di lavori di stampa specializzati e personalizzati. Poter contare su una macchina versatile come la Acuity e sull’eccellente supporto di Fujifilm è fondamentale per il continuo successo della nostra attività”.
Kjell Fröhlich, Account Manager presso Fujifilm Graphic Systems Europe, afferma: “Con i clienti di vecchia data costretti ad annullare gli ordini, Copy Service ha trovato un brillante modo per continuare a lavorare durante la pandemia di COVID-19. Sono una delle numerose aziende che hanno dovuto reinventarsi durante la pandemia, non solo per tutelarsi, ma anche per contribuire a riportare un po’ di familiarità in un mondo completamente cambiato. Confidiamo di continuare questa collaborazione, indipendentemente da ciò che ci riserva il futuro”.	
A proposito di FUJIFILM Corporation	
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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