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13 April 2021
Ein völlig anderes Sporterlebnis
Deutsche Druckerei nutzt die Fujifilm Acuity LED 1600 II, um den Zuschauerplätzen in der Bundesliga wieder Farbe zu verleihen
Die globale COVID-19-Pandemie hat viele Unternehmen dazu veranlasst, ihren Fokus zu ändern und an bisher unwahrscheinlichen Orten neue Aufträge zu generieren. Eine solche Geschichte ist die des deutschen Fujifilm-Kunden Copy Service in Mönchengladbach. Im Frühjahr 2020 hat die Pandemie den gesamten Profifußball in ganz Europa, einschließlich der deutschen Bundesliga, vorübergehend zum Erliegen gebracht. Die Saison wurde nach einigen Wochen wieder aufgenommen, aber eine wichtige Zutat fehlte - die Fans.
Da alle Zuschauer von Fußballplätzen ausgeschlossen waren, bemerkten Spieler und Manager das bizarre Gefühl, in leeren Stadien Fußball zu spielen - zum Glück für eine Mannschaft hatten deren Anhänger eine neue Idee.
Das Fanprojekt Mönchengladbach hatte den Plan, Fan-Double auf den Tribünen zu installieren, um seinem Team bei Heimspielen ein Gefühl der Unterstützung zu geben, und wandte sich dafür an Copy Service, eine Digitaldruckerei mit einer stolzen 30-jährigen Geschichte.
Copy Service produziert eine Vielzahl von Druckerzeugnissen, darunter Poster, Visitenkarten und Broschüren, und bietet auch einen Textildruck-Service an. Wie viele andere Drucker auf der ganzen Welt sind sie stark von den Auswirkungen von COVID-19 betroffen. Angesichts des reduzierten Bedarfs typischer Druckaufträge war die Möglichkeit, Tausende eines völlig neuen Produkts zu generieren, ein willkommener Schub.
Inhaber Andreas Hofmann bot die Produktion der Fan-Doubles an. Diese wurden mit UV-Tinten auf Forex - ein starres PVC-Substrat - unter Verwendung digitaler Drucksysteme, wie der Acuity LED 1600 II von Fujifilm gedruckt. Die Fans schickten digitale Porträts von sich selbst und konnten bei ihrer Bestellung den gewünschten „Sitz-/Stehplatz“ angeben. Es war sicherlich nicht überraschend, dass die Fans ihre regulären Plätze am meisten bevorzugten.
Mit der Zeit wuchs die Nachfrage nach diesem Service. Am Ende wurden fast 19.000 Double für das Stadion von Borussia Mönchengladbach von Copy Service in Kooperation mit einem anderen Unternehmen hergestellt. Die Nachricht von dieser Idee verbreitete sich in ganz Europa. Andere professionelle Teams aus verschiedenen Ländern beschlossen, genau dasselbe zu tun und den Spielen wieder ein Gefühl von Farbe und Vertrautheit zu verleihen.
„Die Acuity LED 1600 II war für die Umsetzung dieses Projektes von entscheidender Bedeutung“, sagt Hofmann. „Wir hatten das System ursprünglich gekauft, um den Großformatdruck mit einem hochwertigen, aber auch flexiblen Drucksystem auszubauen. Die Acuity schien dafür das am besten geeignete Modell zu sein, und wir waren von ihrer Leistung begeistert. Das vergangene Jahr war offensichtlich sehr schwierig für unser Unternehmen, denn abgesehen von der Pandemie gibt es noch weitere Herausforderungen. Die Auflagen werden immer kleiner und wir bemerken eine steigende Nachfrage nach speziellen und individualisierten Druckaufträgen. Eine Maschine mit der Vielseitigkeit der Acuity sowie der hervorragenden Unterstützung durch Fujifilm sind für unseren weiteren Erfolg von enormer Bedeutung.“
Kjell Fröhlich, Account Manager bei Fujifilm Graphic Systems Europe, sagt: „Da langjährige Kunden Bestellungen stornieren mussten, hat Copy Service einen einzigartigen Weg gefunden, sich in der COVID-19-Krise zu behaupten. Es ist eines von vielen Unternehmen, das sich während der Pandemie anpassen musste, um sich nicht nur wirtschaftlich zu behaupten, sondern auch, um die Vertrautheit in einer stark veränderten Welt wiederherzustellen. Wir freuen uns darauf, weiterhin mit ihnen zusammenzuarbeiten, unabhängig von den Ereignissen in der Zukunft.“		
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About FUJIFILM Corporation	
FUJIFILM Corporation is one of the major operating companies of FUJIFILM Holdings. Since its founding in 1934, the company has built up a wealth of advanced technologies in the field of photo imaging, and in line with its efforts to become a comprehensive healthcare company, Fujifilm is now applying these technologies to the prevention, diagnosis and treatment of diseases in the Medical and Life Science fields. Fujifilm is also expanding growth in the highly functional materials business, including flat panel display materials, and in the graphic systems and optical devices businesses.
About Fujifilm Graphic Systems 
Fujifilm Graphic Systems is a stable, long term partner focussed on delivering high quality, technically advanced print solutions that help printers develop competitive advantage and grow their businesses. The company’s financial stability and unprecedented investment in R&D enable it to develop proprietary technologies for best-in-class printing.  These include pre-press and pressroom solutions for offset, wide-format and digital print, as well as workflow software for print production management. Fujifilm is committed to minimising the environmental impact of its products and operations, proactively working to preserve the environment, and strives to educate printers about environmental best practice. For more information, visit www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/, or www.youtube.com/FujifilmGSEurope or follow us on @FujifilmPrint
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