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30 aprile 2021
Graphicscalve espande le capacità con l’investimento in tre stampanti Acuity di Fujifilm
L’azienda italiana di servizi di stampa amplia il reparto di comunicazione visiva grazie all’investimento nelle stampanti Fujifilm Acuity LED 1600R, Acuity LED 3200R e Acuity Select
Nata 40 anni fa come tipografia artigianale, Graphicscalve – ubicata nella provincia di Bergamo – si è trasformata negli ultimi decenni in una industria grafica di grande rilievo nel panorama italiano. L’azienda offre servizi di stampa offset e digitale a clienti di un’ampia varietà di settori, dall’editoria alla grande distribuzione. Nel febbraio 2021, per contribuire alla crescita del reparto di comunicazione visiva, Graphicscalve ha investito in una nuova sede di produzione digitale per essere in grado di offrire soluzioni di alta qualità per il design degli interni e il visual marketing. Elementi centrali dell’investimento sono state due stampanti roll-to-roll e una stampante flatbed della serie Acuity di Fujifilm – Acuity LED 1600R, Acuity LED 3200R e Acuity Select.
“Siamo attivi in più settori, e in ciascuno di questi la nostra missione è di fornire prodotti di alta qualità al prezzo più conveniente”, say Ezio and Walter Ferrari, Proprietari, Graphicscalve. “Qualità e precisione, ecco di cosa andiamo fieri, e possiamo affermare con orgoglio di poter garantire la qualità offset con tutti i vantaggi della stampa digitale.”
L’evoluzione di Graphicscalve nei suoi quattro decenni di storia ha trasformato l’azienda in un fornitore di servizi innovativo e attento ai cambiamenti. “Man mano che proseguiva la nostra espansione, abbiamo imparato sempre di più cosa cerca in un fornitore l’industria della stampa”, ha proseguito Ezio. “È per questo che siamo riusciti ad aumentare la nostra base di clienti, ed è questo che ci ha consentito di investire nell’espansione delle capacità. Di recente abbiamo acquistato una sede a Costa di Mezzate – uno spazio imponente che potremo utilizzare come piattaforma per produrre nuovi entusiasmanti prodotti, come pannelli fotografici, carte da parati personalizzate e totem.
“Sappiamo bene che per mantenere gli standard di qualità che i clienti si aspettano da noi occorrono le attrezzature più avanzate che l’industria della stampa possa offrire – ed è con grande soddisfazione, quindi, che accogliamo le tre stampanti Fujifilm Acuity nella nostra nuova sede. Ogni modello ha qualità diverse che ci aiuteranno a fornire una soluzione a 360° ai nostri clienti, rispettando ogni loro esigenza.”
Walter evidenzia gli aspetti principali che hanno determinato l’investimento. “Abbiamo condotto un’estensiva ricerca di mercato per essere certi di investire nel meglio del meglio. I punti di forza che ci hanno colpito, nelle tre macchine, sono stati le prestazioni e la qualità di stampa – inoltre, alcuni dei nostri collaboratori qui in Graphicscalve conoscevano già queste stampanti e le loro capacità.
“Quando ci guardiamo intorno per comprare nuove attrezzature, non cerchiamo mai un semplice partner o una soluzione una tantum. Valutiamo sempre le potenzialità di un investimento, e vogliamo essere certi che possa evolvere insieme con la nostra azienda. Il mercato della stampa – se guardiamo agli ultimi tempi – è particolarmente imprevedibile. Per essere continuamente rilevante e significativa per la propria base di clienti, ogni azienda deve cercare di migliorare la flessibilità, il dinamismo e l’attenzione per l’ambiente. Fujifilm è una società particolarmente in sintonia con la nostra etica e siamo lieti di questa nostra collaborazione che ci aiuterà a crescere – conosciamo già l’eccellenza della società e l’apprezziamo in quanto operatore e leader globale nei settori in cui opera.”
Ezio mette inoltre in risalto la disponibilità del personale di Fujifilm: “L’azienda offre costantemente un servizio clienti di alta qualità; il personale è intraprendente e ne apprezziamo moltissimo il supporto e le competenze tecniche. Consiglierei a tutti di collaborare con Fujifilm!”
Paolo Zerbi, General Manager della divisione Graphic Systems di Fujifilm Italy, ha dichiarato: “Graphicscalve conosce benissimo tanto i suoi clienti quanto i suoi mercati, e questa conoscenza è stata fondamentale per il successo dell’azienda. È con grande soddisfazione che abbiamo accolto la loro decisione di utilizzare tre delle nostre stampanti Acuity per migliorare il reparto di comunicazione visiva e ci auguriamo di proseguire la partnership man mano che l’attività dell’azienda continuerà a crescere.”
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A proposito di FUJIFILM Corporation	
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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