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20 aprile 2021
Fujifilm annuncia il nuovo modello ad alta velocità Jet Press 750S High Speed 
La nuova macchina da stampa a getto d’inchiostro B2 sarà la più rapida del settore*, in grado di stampare fino a 5400 fogli all’ora, ed è presentata per la prima volta a virtual.drupa
TOKYO, 20 aprile 2021 - FUJIFILM Corporation (Presidente: Kenji Sukeno) ha annunciato in data odierna il nuovo modello ad alta velocità Jet Press 750S High Speed, la macchina di stampa digitale a getto d’inchiostro alimentata a fogli con la velocità di produzione più rapida del settore*, ovvero 5400 fogli in formato B2 all’ora. Questo nuovo modello ha tutte le caratteristiche dell’attuale Jet Press 750S per le applicazioni di stampa commerciale e di imballaggi di cartone pieghevole:
(1) Elevata qualità delle immagini, notevolmente superiore a quella della stampa offset
Grazie alle avanzate testine di stampa “SAMBA” di alta precisione e con densità ultra elevata e all’inchiostro “VIVIDIA” a pigmenti a base acqua, il modello Jet Press 750S High Speed è in grado di produrre stampe di qualità ultra elevata, comparabile a quella della stampa offset, o addirittura migliore.
(2) Produzione ad alta velocità di 5400 fogli all’ora
Il modello Jet Press 750S High Speed ha la produttività più elevata disponibile* per una macchina da stampa a getto d’inchiostro alimentata a fogli, 1,5x superiore a quella dell’attuale Jet Press 750S. 
(3) Flessibile
A seconda del tipo di lavoro, per la massima flessibilità è possibile passare dalla modalità alta qualità (3600 fogli/ora) alla modalità alte prestazioni (5400 fogli/ora).
(4) Costo di proprietà totale più conveniente 
Il modello High Speed permette di eseguire in digitale un’ampia gamma di lavori offset per ridurre il costo totale di proprietà.
(5) Possibilità di upgrade
Per chi possiede il modello Jet Press 750S, c’è la possibilità di eseguire l’upgrade in loco.
Il modello Jet Press 750S High Speed è presentato a virtual.drupa (dal 20 al 23 aprile) mediante un video, ed è anche presente sul nuovo sito Web Fujifilm all’indirizzo https://believinginprint.fujifilm.com. 
Il nuovo modello Jet Press 750S High Speed sarà disponibile in autunno 2021. 
Fujifilm continuerà a contribuire allo sviluppo del settore della stampa globale creando e offrendo prodotti innovativi per il mercato della stampa digitale, che sta diventando sempre più popolare.
*Da aprile 2021, sulle macchine digitali a getto d’inchiostro B2.

FINE
A proposito di FUJIFILM Corporation	
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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