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20 kwietnia 2021 r.
Fujifilm zapowiada nowość – model Jet Press 750S High Speed 
Nowa maszyna inkjetowa drukująca w formacie B2 będzie najszybsza w branży*, umożliwiając druk z prędkością sięgającą 5400 arkuszy na godzinę. Urządzenie po raz pierwszy będzie można zobaczyć na targach virtual.drupa
TOKIO, 20 kwietnia 2021 r. – Firma FUJIFILM Corporation (prezes: Kenji Sukeno) poinformowała dziś o wprowadzeniu na rynek modelu Jet Press 750S High Speed, który wyróżnia się najszybszym w branży* drukiem z prędkością 5400 arkuszy B2 na godzinę, jaki oferują arkuszowe cyfrowe maszyny inkjetowe. Nowy model zachowuje wszystkie cechy obecnej wersji urządzenia Jet Press 750S przeznaczonej do druku komercyjnego i opakowań kartonowych:
(1) Wysoka jakość obrazu, przewyższająca druk offsetowy
Wykorzystując zaawansowane głowice drukujące „SAMBA” o ultra wysokiej gęstości i dużej precyzji, a także atrament pigmentowy „VIVIDIA” na bazie wody, model Jet Press 750S High Speed jest w stanie dostarczać ultra wysokiej jakości wydruki, porównywalne, a nawet przewyższające druk offsetowy.
(2) Wysoka prędkość druku na poziomie 5400 arkuszy na godzinę
Model Jet Press 750S High Speed oferuje najwyższą wydajność* dostępną dla arkuszowych maszyn inkjetowych – jest o 1,5 raza szybszy od obecnej wersji Jet Press 750S. 
(3) Elastyczność
Odpowiednio do realizowanego zadania można wybrać tryb wysokiej jakości (3600 sph) i tryb wysokiej wydajności (5400 sph), osiągając maksymalną elastyczność pracy.
(4) Niższy całkowity koszt użytkowania 
Model High Speed umożliwia przeniesienie szerszej gamy zadań offsetowych na maszynę cyfrową, obniżając całkowity koszt eksploatacji.
(5) Możliwość modernizacji
Nowi i obecni właściciele maszyn Jet Press 750S mają możliwość dokonania modernizacji na miejscu.
Model Jet Press 750S High Speed zostanie pokazany na targach virtual.drupa (20-23 kwietnia) w formie filmu koncepcyjnego. Można go także zobaczyć na nowej stronie internetowej firmy Fujifilm, https://believinginprint.fujifilm.com. 
Model Jet Press 750S High Speed ma trafić do sprzedaży jesienią 2021 roku. 
Firma Fujifilm nadal będzie aktywnie uczestniczyć w rozwoju światowej branży poligraficznej, opracowując i dostarczając innowacyjne produkty dla rynku druku cyfrowego, którego popularność nieustannie rośnie.
*Stan na kwiecień 2021 w segmencie cyfrowych maszyn inkjetowych drukujących w formacie B2.
KONIEC
O FUJIFILM Corporation
	
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.

O Fujifilm Graphic Systems 

Fujifilm Graphic Systems to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/, www.youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint
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