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20 de abril de 2021
Fujifilm anuncia el lanzamiento del nuevo modelo Jet Press 750S High Speed 
La nueva máquina de inyección de tinta B2 será la más rápida del sector*, con una capacidad de impresión de hasta 5400 horas por hora, y se presenta por primera vez en virtual.drupa
TOKIO, 20 de abril de 2021 - FUJIFILM Corporation (Presidente: Kenji Sukeno) ha anunciado el lanzamiento de su modelo Jet Press 750S High Speed, que ofrece las velocidades de salida más rápidas* del sector, de 5400 hojas B2 por hora, para una prensa digital de inyección de tinta de hojas. Este nuevo modelo conserva todas las características de la actual Jet Press 750S para aplicaciones de impresión de envases comerciales y de cartón plegable:
(1) Alta calidad de imagen que supera la de la impresión offset
Gracias al uso de los avanzados cabezales de impresión "SAMBA" de alta densidad y precisión y la tinta de pigmento acuoso "VIVIDIA", el modelo Jet Press 750S High Speed es capaz de producir una impresión de altísima calidad igual o incluso mejor que el offset.
(2) Alta velocidad de impresión de 5400 hojas por hora
El modelo Jet Press 750S High Speed ofrece la mayor productividad disponible* para una prensa de inyección de tinta de hojas, 1,5 veces más rápida que la actual Jet Press 750S. 
(3) Flexible
Según el tipo de trabajo que se ejecute, se puede cambiar el modo de alta calidad (3600 sph) y el modo de alto rendimiento (5400 sph) para obtener la máxima flexibilidad.
(4) Mejora del coste total de propiedad 
El modelo Jet Press 750S High Speed permite transferir una gama más amplia de trabajos de offset a digital para reducir el coste total de propiedad.
(5) Ampliable
La actualización in situ está disponible para los propietarios nuevos y actuales de la Jet Press 750S.
El modelo Jet Press 750S High Speed se presentará en virtual.drupa (del 20 al 23 de abril) a través de un vídeo conceptual, y en la nueva web de Fujifilm: https://believinginprint.fujifilm.com. 
Está previsto que el modelo Jet Press 750S High Speed esté disponible en otoño de 2021. 
Fujifilm seguirá contribuyendo al desarrollo de la industria mundial de la impresión mediante el desarrollo y el suministro de productos innovadores para el mercado de la impresión digital, cuya popularidad es cada vez mayor.
*A partir de abril de 2021, en máquinas digitales de inyección de tinta B2.
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Acerca de Fujifilm Corporation

Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.

Acerca de Fujifilm Graphic Systems 

Fujifilm Graphic Systems es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales. Para más información, visite http://www.fujifilm.com/products/graphic_systems o www.youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint
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