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15 avril 2021
Fujifilm participera au salon virtual.drupa
TOKYO, 15 avril 2021 - FUJIFILM Corporation (président : Kenji Sukeno) annonce sa participation au salon virtual.drupa qui se tiendra du 20 au 23 avril (https://virtual.drupa.com/). À travers cet événement, Fujifilm entend soutenir activement les sociétés d’impression dans leur transformation et leur adaptation aux défis actuels du secteur, et jouer un rôle de premier plan pour façonner l’avenir de l’impression. 
Sous le slogan « TOUJOURS croire en l’impression », Fujifilm s’apprête à présenter plusieurs nouvelles solutions révolutionnaires. Notamment une nouvelle plaque CTP sans développement, Superia ZX, qui offrira des améliorations significatives en matière d’imprimabilité (impression plus rapide, durabilité supérieure et meilleure résistance aux rayures) grâce au développement de technologies de nouvelle génération, et un nouveau modèle de Jet Press 750S déjà bien positionné grâce à sa très haute qualité, à la stabilité de ses couleurs et à ses performances. 
Comme annoncé le 31 mars, afin d’accélérer la création de synergies à l’échelle du groupe et d’offrir une valeur encore supérieure à l’industrie mondiale de l’impression, l’unité Graphic Systems de Fujifilm et le groupe Graphic Communication Services de FUJIFILM Business Innovation seront réunis sous l’unité Graphic Communication à partir du 1er juillet.
Afin de présenter les solutions complètes des deux sociétés couvrant à la fois l’impression conventionnelle et numérique*1, un nouveau site Web Fujifilm sera lancé le 20 avril, le jour de l’inauguration du salon virtual.drupa, https://believinginprint.fujifilm.com. Le site proposera les dernières informations de Fujifilm relatives à sa contribution à la croissance de l’industrie de l’impression dans les secteurs de l’impression de labeur et d’emballages.
*1 Livraison de bout en bout des imprimantes de production basées sur la technologie de xérographie de FUJIFILM Business Innovation, ainsi que des presses numériques jet d’encre Jet Press de Fujifilm, des imprimantes jet d’encre grand format et des presses numériques pour le marché de l’emballage.

FIN
À propos de FUJIFILM Corporation

FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.

À propos de Fujifilm Graphic Systems

Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site 
	

www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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