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15 kwietnia 2021 r.
Fujifilm weźmie udział w targach virtual.drupa
TOKIO, 15 kwietnia 2021 r. – Firma FUJIFILM Corporation (prezes: Kenji Sukeno) poinformowała, że zamierza wziąć udział w targach virtual.drupa, które odbędą się w dniach 20-23 kwietnia (https://virtual.drupa.com/). W czasie tego wydarzenia Fujifilm chce aktywnie wspierać firmy poligraficzne, które przekształcają się i dostosowują do aktualnych wyzwań w branży, a także objąć pozycję lidera w kształtowaniu przyszłości przemysłu drukarskiego. 
Pod hasłem „NEVER STOP Believing in Print” (NIE PRZESTAWAJ wierzyć w druk), Fujifilm planuje ogłosić szereg nowych przełomowych rozwiązań. Należą do nich nowa bezprocesowa płyta CTP, Superia ZX, która ma zaoferować znaczne udoskonalenia w zakresie drukowalności (szybszy druk, większa trwałość i poprawiona solidna odporność na zarysowania) w wyniku opracowania technologii nowej generacji, a także nowy model maszyny Jet Press 750S o już ugruntowanej pozycji dzięki ultra wysokiej jakości, stabilności kolorów i wydajności. 
Zgodnie z wcześniejszą zapowiedzią z 31 marca, chcąc przyspieszyć tworzenie synergii obejmujących całą grupę i zaoferować jeszcze większą wartość globalnej branży poligraficznej, 1 lipca bieżącego roku dział Graphic Systems Business Division firmy Fujifilm oraz grupa Graphic Communication Services Business Group firmy FUJIFILM Business Innovation połączą się w nowy dział Graphic Communication Business Division.
Aby zaprezentować kompleksowe rozwiązania obu firm, obejmujące druk konwencjonalny i cyfrowy*1, 20 kwietnia, pierwszego dnia targów virtual.drupa, zostanie uruchomiona nowa strona internetowa Fujifilm https://believinginprint.fujifilm.com. Znajdą się na niej najnowsze informacje od firmy Fujifilm, dotyczące jej zaangażowania na rzecz rozwoju branży poligraficznej, zarówno segmentu druku komercyjnego, jak i opakowań.
*1 Kompleksowa dostawa drukarek produkcyjnych wykorzystujących technologię kserograficzną FUJIFILM Business Innovation, a także cyfrowej maszyny atramentowej Jet Press, szerokoformatowych maszyn atramentowych i maszyn cyfrowych firmy Fujifilm dla rynku opakowań.
KONIEC
O FUJIFILM Corporation
	
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.

O Fujifilm Graphic Systems 

Fujifilm Graphic Systems to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/, www.youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint
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