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30 avril 2021
Graphicscalve étend ses capacités en investissant dans trois imprimantes Fujifilm Acuity		
Cette société d’impression italienne développe son service de communication visuelle en faisant l’acquisition d’une Acuity LED 1600R, d’une Acuity LED 3200R et d’une Acuity Select de Fujifilm.			
"Fondée il y a plus de 40 ans en tant qu’atelier de typographie artisanale, Graphicscalve – située dans la province italienne de Bergame – s’est transformée ces dernières décennies en un acteur important de l’industrie graphique italienne. Cette entreprise produit de l’impression offset et numérique pour ses clients d’un large éventail de secteurs, allant de l’édition au commerce de détail à grande échelle. Afin de développer son service de communication visuelle, Graphicscalve a investi en février 2021 dans un nouveau site de production d’impression numérique, pour pouvoir proposer des solutions de marketing visuel et de décoration d’intérieur de haute qualité. Deux imprimantes roll-to-roll et un modèle à plat de la gamme Acuity de Fujifilm – les Acuity LED 1600R, Acuity LED 3200R et Acuity Select – ont joué un rôle clé dans cet investissement.
« Nous sommes actifs dans de nombreux secteurs et notre mission est de proposer à chacun d’eux des produits de haute qualité au meilleur prix », explique Ezio and Walter Ferrari, les propriétaires, Graphicscalve. « Nous nous targuons d’offrir qualité et précision et sommes fiers d’affirmer que nous pouvons garantir une qualité offset avec tous les avantages de l’impression numérique. »
En quarante années d’existence, Graphicscalve a évolué en un prestataire de services innovant et attentif au changement. « Au fur et à mesure de notre croissance, nous nous sommes de plus en plus familiarisés avec ce que le secteur de l’impression attend d’un fournisseur », poursuit Ezio. « Grâce à cela, nous avons pu étendre notre clientèle, ce qui nous a permis d’investir dans l’agrandissement de nos installations. Nous avons récemment acheté un site à Costa di Mezzate – un endroit énorme qui nous offrira une plateforme où produire de nouveaux produits passionnants comme des panneaux photo, des papiers peints personnalisés et des totems. 
« Nous savons que le respect des normes de qualité que nos clients attendent de nous exigera l’équipement le plus sophistiqué à la disposition de l’industrie de l’impression, raison pour laquelle nous sommes enchantés de disposer sur notre nouveau site de trois imprimantes de la gamme Acuity de Fujifilm. Chacune présente des qualités différentes qui nous aideront à proposer à nos clients une solution complète, indépendamment de leurs besoins. »
Walter souligne les points clés à l’origine de cet investissement. « Nous avons étudié le marché de façon approfondie pour veiller à optimiser notre investissement. Les points forts qui nous ont séduits dans ces trois machines étaient leur qualité d’impression et leurs performances. Sans compter que parmi nos collaborateurs, certains avaient déjà des connaissances de ces imprimantes et de leurs capacités.
« Lorsque nous cherchons à acquérir un nouvel équipement, nous n’envisageons jamais un simple partenaire ou une solution unique. Nous évaluons toujours le potentiel d’un investissement et voulons nous assurer qu’il peut se développer avec nous, en tant qu’activité. Comme les derniers mois l’ont prouvé, le marché de l’impression est particulièrement imprévisible. Chaque entreprise doit chercher à améliorer sa flexibilité, son dynamisme et l’attention qu’elle porte à l’environnement pour rester pertinente et importante aux yeux de sa clientèle. Fujifilm est une société particulièrement à l’écoute de notre éthique et nous sommes enchantés de pouvoir compter sur eux pour nous aider à nous développer. Nous étions déjà bien conscients de leur excellence et nous les apprécions, en tant qu’acteur international et leader dans leurs secteurs de fonctionnement. »
Ezio se fait également un plaisir de mentionner la serviabilité du personnel de Fujifilm : « Systématiquement proactifs, ils offrent un service toujours impeccable à leur clientèle et nous apprécions particulièrement leur soutien et leurs compétences techniques. Nous recommandons à tout le monde de collaborer avec Fujifilm ! »
Paolo Zerbi, directeur général de Fujifilm Graphic Systems en Italie déclare : « Graphicscalve connaît parfaitement ses clients et ses marchés et ces connaissances jouent un rôle clé dans sa réussite commerciale. Nous sommes très heureux qu’ils aient intégré trois de nos imprimantes Acuity pour les aider à développer leur service de communication visuelle et sommes impatients de travailler avec eux à mesure qu’ils poursuivront leur croissance. »
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À propos de FUJIFILM Corporation

FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.

À propos de Fujifilm Graphic Systems

Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site 
	
www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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