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30. April 2021
Graphicscalve erweitert Produktion mit drei neuen Acuity-Maschinen von Fujifilm
Acuity LED 1600R, Acuity LED 3200R und Acuity Select sollen Wachstum im Bereich visuelle Kommunikation unterstützen
Die italienische Druckerei Graphicscalve wurde vor über 40 Jahren als handwerkliches Geschäft gegründet und gehört heute zu den Großen der italienischen Grafikindustrie. Graphicscalve produziert Offset- und Digitaldrucke für einen heterogenen Kundenstamm, der von Verlagen bis zu großen Einzelhändlern reicht. Zur Förderung des Wachstums der Sparte visuelle Kommunikation investierte die Druckerei im Februar in einen neuen Digitaldrucksaal für hochwertige Innenarchitektur und visuelles Marketing. Herzstück der Investition bilden zwei Rolle-zu-Rolle-Maschine und eine Flachbettmaschine der Acuity-Serie von Fujifilm: eine Acuity LED 1600R, eine Acuity LED 3200R und eine Acuity Select.
„Wir bedienen mehrere Sektoren und möchten in jedem hohe Qualität zum besten Preis anbieten“, erklärt Ezio and Walter Ferrari, Besitzer, Graphicscalve. „Unsere Maxime heißt „Qualität und Präzision“ und wir sind stolz darauf, unseren Kunden Offsetqualität mit allen Vorteilen des Digitaldrucks anbieten zu können.“
Im Lauf seiner vierzigjährigen Geschichte hat sich Graphicscalve zu einem innovativen Dienstleister entwickelt, der Branchenveränderungen stets im Blick hat. „Je größer wir wurden, umso mehr Einblick erhielten wir in die Erwartungen der Druckkunden“, so Ezio weiter. „Dadurch konnten wir unseren Kundenstamm vergrößern und in den Ausbau unserer Anlagen investieren. Vor kurzem haben wir einen sehr großen Standort in Costa di Mezzate erworben, wo wir Fotopaneele, personalisierte Tapeten, Totems und andere Neuheiten produzieren können. 
„Da wir zur Aufrechterhaltung der hohen Qualität, die unsere Kunden von uns erwarten, ganz klar die modernste Technik auf dem Markt brauchen, haben wir den neuen Standort gleich mit drei neuen Acuity-Maschinen von Fujifilm ausgestattet. Jede hat ihre eigenen Qualitäten und so können wir den Kunden für jedes Projekt eine Komplettlösung bieten.“
Walter erklärt auch die wichtigsten Gründe für die Wahl der Acuity-Maschinen: „Wir haben einen großen Rechercheaufwand betrieben, um sicherzugehen, dass wir die besten Maschinen kaufen. Bei allen drei Maschinen waren es die Druckqualität und die Leistung, die uns überzeugt haben. Außerdem kannten einige unserer Mitarbeiter bereits die Maschinen und deren Möglichkeiten.
„Bei Neuanschaffungen suchen wir nie nur nach einem einfachen Partner oder einer Einzellösung. Wir schauen immer auf das Potenzial einer Investition, damit sichergestellt ist, dass sie mit uns als Unternehmen mitwachsen kann. Der Druckmarkt ist seit einiger Zeit extrem unberechenbar. Jede Druckerei muss sich in puncto Flexibilität, Dynamik und Achtsamkeit verbessern, um für ihre Kunden relevant zu bleiben. Fujifilm passt hervorragend zu unserem Ethos und wir freuen uns, dass das Unternehmen uns beim Wachsen unterstützt. Wir schätzen vor allem die Exzellenz von Fujifilm und seine Stellung als Global Player und Marktführer.“
Auch mit den Mitarbeitern von Fujifilm ist Ezio sehr zufrieden: „Der Kundenservice ist zuverlässig und erstklassig und wir wissen die Unterstützung und technische Kompetenz dieses proaktiven Teams sehr zu schätzen. Wir würden Fujifilm jedem Unternehmen als Partner empfehlen.“
Paolo Zerbi, General Manager bei Fujifilm Graphic Systems Italy fügt hinzu: „Der Schlüssel zum Erfolg von Graphicscalve ist eine umfassende Kenntnis der Kunden und des Marktes. Wir freuen uns, dass sich Graphicscalve für unsere Acuity-Maschinen entschieden hat, und auch auf die künftige Zusammenarbeit mit diesem Wachstumsunternehmen.“
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Über FUJIFILM Corporation

Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.



Über Fujifilm Graphic Systems 

Fujifilm Graphic Systems ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint
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