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FESPA GLOBAL PRINT EXPO, OTTOBRE 2021: "BRINGING COLOUR BACK"
La registrazione è ora aperta per l'edizione riprogrammata di FESPA Global Print Expo 2021

FESPA riporterà il colore in fiera con la nuova edizione "Bringing Colour Back" di quest'anno della FESPA Global Print Expo, che è stata ora riprogrammata e che si svolgerà al centro fieristico RAI di Amsterdam nei Paesi Bassi dal 12 al 15 ottobre 2021.

Questo sarà il primo evento FESPA dal vivo in Europa da maggio 2019, in seguito alla posticipazione di tutti gli eventi del 2020 e dell'inizio del 2021 a causa della pandemia di COVID-19. In una recente ricerca condotta tra il pubblico di FESPA è emerso un forte desiderio di partecipare ad un evento dal vivo e ben il 73% degli intervistati ha affermato di considerare le fiere di settore come una piattaforma essenziale per esaminare i prodotti e prendere decisioni sui futuri acquisti. 

Con un'attenzione particolare a supportare la ripresa delle comunità della stampa specializzata in seguito alle sfide dello scorso anno, FESPA punta a offrire un ambiente sicuro dalle infezioni di COVID-19 per dare ai visitatori e agli espositori la prima possibilità di stabilire contatti di persona in oltre 18 mesi. 

La fiera occuperà sei padiglioni espositivi al centro RAI, consentendo ai fornitori di servizi di stampa e ai produttori di insegne di visionare le più recenti innovazioni nel campo della stampa serigrafica, digitale, di grande formato e tessile, proposte dagli oltre 300 fornitori attesi. Anche i popolari eventi Printeriors e World Wrap Masters di Fespa torneranno per ispirare i visitatori con le idee, le applicazioni e i materiali più all'avanguardia nell'ambito della decorazione d'interni e dei rivestimenti per veicoli.

European Sign Expo, la più grande fiera europea dedicata alle insegne non stampate e alla comunicazione visiva, condividerà nuovamente la stessa sede di FESPA Global Print Expo, consentendo ai proprietari di brand e ai professionisti della comunicazione di esplorare altre opportunità oltre la stampa. 

Neil Felton, Amministratore Delegato di FESPA, ha commentato: "Il nostro pubblico ci ha detto di aver bisogno di accedere a dimostrazioni pratiche di prodotti e di partecipare a incontri di persona con più fornitori per supportare la loro ripresa, e di considerare FESPA Global Print Expo come un evento chiave per la pianificazione aziendale futura. Prendendo in considerazione tutte le informazioni che abbiamo attualmente a disposizione, lanceremo FESPA 2021 in autunno, fiduciosi di poter offrire ai partecipanti un evento dal vivo che adotti tutte le possibili precauzioni sanitarie e di sicurezza e al contempo soddisfi il pubblico che si aspetta una fiera FESPA che sia un'esperienza interattiva e multisensoriale".

Il sito web all'indirizzo www.fespaglobalprintexpo.com offre le più recenti informazioni sull'evento e gli aggiornamenti relativi alle misure sanitarie e di sicurezza che verranno implementate in fiera. I visitatori possono anche accedere all'elenco completo degli espositori, a una mappa interattiva, alle più recenti informazioni sui prodotti degli espositori, nonché a contenuti tecnici e video nello showroom virtuale di FESPA.

La registrazione per FESPA Global Print Expo 2021 ed European Sign Expo 2021 è ora aperta alla pagina https://www.fespaglobalprintexpo.com/why-visit/registration#/. L'ingresso all'evento è gratuito per i membri delle associazioni nazionali e per i membri diretti di FESPA. Il costo dell'ingresso è di 50,00 € per i visitatori non iscritti a FESPA che effettuano la preregistrazione entro il 12 ottobre 2021 con il codice FESM101. 

FINE
Informazioni su FESPA:
Fondata nel 1962, FESPA è una federazione di associazioni di categoria che si occupa anche dell’organizzazione di esposizioni e conferenze per i settori della stampa serigrafica e digitale. Il duplice scopo di FESPA è la promozione della stampa serigrafica e digitale e la condivisione con i suoi membri in tutto il mondo delle conoscenze su queste due tecniche di stampa, per aiutarli a far crescere le proprie attività e a informarsi sugli ultimi sviluppi dei propri settori in rapida crescita.

FESPA Profit for Purpose 
Profit for Purpose è il programma di reinvestimento di FESPA, che utilizza i profitti degli eventi FESPA per supportare la comunità di stampa specializzata internazionale al fine di ottenere una crescita sostenibile e redditizia, sulla base di quattro pilastri chiave: educazione, ispirazione, espansione e connessione. Il programma offre prodotti e servizi di alta qualità per i professionisti della stampa in tutto il mondo, tra cui ricerche di mercato, seminari, summit, congressi, guide formative ed eventi, oltre a supportare progetti locali nei mercati in via di sviluppo. Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.fespa.com/profit-for-purpose. 

I prossimi eventi FESPA comprendono: 
FESPA Brasil, 23 – 26 giugno 2021, Expo Center Norte, São Paulo, Brazil
FESPA Mexico, 23 – 25 settembre 2021, Centro Citibanamex, Mexico City
FESPA Global Print Expo, 12-15 ottobre 2021, RAI, Amsterdam, Netherlands
European Sign Expo, 12-15 ottobre 2021, RAI, Amsterdam, Netherlands
FESPA Eurasia, 2 – 5 dicembre 2021, Istanbul Expo Centre, Istanbul, Turkey
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