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5 mai 2021
Fujifilm et Inca Digital annoncent le lancement d’options d’automatisation avancées pour la gamme Onset X HS
Cette gamme d’impression de production à plat déjà exceptionnelle gagne désormais encore en rapidité, avec l’introduction d’une technologie robotique pour le chargement et le déchargement automatique des supports.
Du fait de son succès, la gamme Onset X HS grand format très haute productivité de Fujifilm et d’Inca Digital bénéficie désormais d’une technologie automatisée pour l’aider dans la production de longs tirages. Elle réduit également les délais de changement entre les travaux et la nécessité d’interventions manuelles entre les tirages. 
Exploitant la robotique Dual Flex et High Five, la gamme inclut une configuration semi-automatique (chargement manuel et déchargement automatique) et un mode entièrement automatique (chargement, déchargement et empilement), spécialement conçu pour manipuler les matériaux souples et difficiles comme le carton ondulé non conditionné. 
« Les nouvelles options d’automatisation disponibles sur la gamme Onset X HS sont le fruit d’une étroite collaboration avec nos clients Onset X actuels », explique Matt Brooks, Head of Products & Solutions chez Inca Digital. « De plus longs tirages et une automatisation complète deviennent de plus en plus répandus. L’introduction des bras robotiques incroyablement sophistiqués d’ABB et de la technologie à la conception unique de prélèvement des feuilles d’Inca permet ainsi à nos clients Onset X de produire encore plus rapidement des volumes extrêmement élevés de travaux d’impression de haute qualité. La productivité incroyablement élevée et les changements rapides entre les travaux optimisent comme jamais auparavant les niveaux de production. »
Il existe quatre options d’automatisation pour la gamme Onset X HS – le système semi-automatique 3/4, un système de chargement des supports entièrement automatique, un système de manipulation entièrement automatique pour le carton ondulé non conditionné et un système de manipulation entièrement automatique avec chargement flexible intégré.
Le système d’automatisation 3/4 permet l’impression d’une feuille unique, de plusieurs feuilles ou d’une page recto verso à l’aide de taquets de positionnement. Il suffit à l’opérateur de charger les feuilles sur une table de préchargement et le système s’occupe du reste, empilant les sorties imprimées sur une palette pour un retrait aisé des supports imprimés. Le système offre en outre à l’opérateur un accès direct et immédiat à la table et aux taquets de positionnement, lui permettant de basculer rapidement entre le mode manuel et semi-automatique.
Le système de chargement entièrement automatique des matériaux est conçu pour la manipulation des feuilles conditionnées et indéformables. Il opère en conjonction avec l’unité de manipulation 3/4 afin d’offrir une automatisation totale capable de gérer de multiples feuilles avec un positionnement très précis. Pour permettre un accès à la table d’impression, le chargeur peut être désolidarisé de la machine.
La solution pour le carton ondulé intègre un système de manipulation entièrement automatique, spécialement conçu pour gérer les matériaux difficiles comme le carton ondulé non conditionné. Le transfert d’aspiration assure un maintien précis, depuis le bras robotisé jusqu’à la position de destination sur la table d’impression et la palette où sont empilées les sorties imprimées.
Dual Flex – Cette solution entièrement automatique unique avec son chargement flexible intégré permet aux imprimeurs d’opérer une transition fluide entre le chargement de la table de pose et l’automatisation à deux robots. Elle offre une capacité totale de chargement et déchargement de feuilles souples, rigides et semi-rigides, avec une transition fluide d’un mode de fonctionnement à l’autre. En mode d’automatisation complète, les deux robots offrent également un mode « Flip to print » en option – High 5 – pour satisfaire aux exigences d’impression de l’avant vers l’arrière et recto verso sans intervention manuelle. 
« Un système de manipulation rapide et performant est crucial pour permettre à l’Onset X de fonctionner à pleine capacité, l’aidant à maximiser les délais d’exécution des travaux et les transitions entre les travaux pour les plus longs tirages », poursuit M. Brooks. « Nous sommes enchantés de lancer ces solutions d’automatisation avancées sur le marché. Nous aidons ainsi nos clients à bénéficier d’une productivité et d’une qualité d’impression optimales et avons déjà constaté énormément d’intérêt pour ces nouveaux types de solutions d’automatisation. » 
« Fujifilm bénéficie d’un partenariat aussi long que prospère avec Inca Digital depuis que les deux entreprises ont lancé les premières imprimantes jet d’encre UV grand format au monde en 1999 », conclut Kevin Jenner, European Marketing Manager, Fujifilm Wide Format Inkjet Systems. « La gamme Onset X définit la norme de qualité et de productivité du secteur depuis quelques années maintenant et nous sommes ravis de pouvoir proposer à nos clients un nouveau pas en avant en termes de vitesse et d’efficacité. » 
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À propos de FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.

À propos de Fujifilm Graphic Systems
Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site 
	
www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
À propos d’Inca Digital Printers Ltd 
Inca s’est développée à partir d’une petite start-up de Cambridge en 2000 pour devenir l’un des principaux pionniers du jet d’encre au monde. Elle fait partie du Screen Graphic Solutions Group depuis 2005. La série Onset X HS, lancée en 2019, constitue actuellement le nec plus ultra de l’impression numérique. Avec 25 % de son personnel impliqué dans l’ingénierie et la R&D et le soutien d’investissements importants, Inca s’efforce de maintenir sa position à l’avant-garde de l’impression, de l’automatisation, des logiciels, de la productivité, de l’innovation, de la qualité et de la fiabilité. Outre son site d’ingénierie R&D, le siège d’Inca à Cambridge accueille son centre de production de 20 000 m², son service d’assistance à la clientèle, son centre de formation et ses départements d’assistance commerciale et pour ses produits et solutions. Pour en savoir plus, rendez-vous sur la page d’accueil d’Inca Digital ou suivez-nous sur Inca Marketing | LinkedIn et Inca Digital (@incadigital) / Twitter
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