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Fujifilm propose de nouvelles fonctionnalités pour son système de barre d’impression 42K, une solution d’estampage jet d’encre configurable  

La toute dernière version du système de barre d’impression 42K de Fujifilm dispose de nouvelles options pour le publipostage, l’impression d’emballages et l’impression commerciale, pour encore plus de flexibilité. 

FUJIFILM Corporation se réjouit d’annoncer la sortie du système de barre d’impression 42K Suite au succès de son produit précédent, la barre d’impression Samba® 42000 pour le publipostage et l’impression commerciale, Fujifilm lance une nouvelle version de ce système sous un nouveau nom, avec de nouvelles fonctionnalités. Le système de barre d’impression 42K va également être proposé sur de nouveaux marchés, au-delà de ceux du publipostage et de l’impression commerciale, à savoir dans le carton pliant, le carton ondulé, mais aussi pour d’autres applications. Ce nouveau système peut être installé comme un simple complément sur une imprimante jet d’encre ou bien être utilisé comme appareil d’estampage pour obtenir des impressions hybrides.  

Le système de barre d’impression 42K, solution d’impression jet d’encre en une seule passe, est fabriqué pour la largeur d’impression souhaitée, avec autant de têtes d’impression Fujifilm Samba que nécessaires en fonction des besoins en production. La plus grande largeur d’impression de ce système offre aux clients la possibilité d’imprimer où qu’ils le souhaitent sur la presse. Il n’est donc pas nécessaire de repositionner chaque barre d’impression ni de tenir compte des jointures lorsque les tâches changent.    

Parmi les nouvelles options du système de barre d’impression 42K figurent l’encartage en temps réel, de nouvelles options numériques, des configurations de montage simplifiées, une tête d’impression redondante en option pour une plus grande vitesse d’impression ou une densité optique plus élevée, une configuration en quatre couleurs, une tête rotative et l’évitement automatique des raccords. Le système de barre d’impression 42K continue à fournir des données variables monochromes pour le texte, les codes-barres, les adresses, les logos et les graphismes. En outre, le système est compatible avec les formats de fichier PDF/VT, ainsi qu’avec un système de fluide dimensionné en fonction de chaque configuration système afin de limiter l’empreinte au sol. Ce système emploie les têtes d’impression Samba 1200 dpi qui offrent une qualité d’image exceptionnelle dans les tailles de police dès 2 points et les codes-barres 1D dès 6,7 mils. 

« La nouvelle génération de système de barre d’impression 42K, ainsi que son nouvel équivalent, le X-BAR, donne accès à une large gamme d’options modernes et fiables pour nos clients de publipostage et d’impression commerciale. Aucun de ces deux produits ne nécessite de remise en état régulière », ajoute Stephen Atherton, responsable de la gestion et du marketing des produits pour Fujifilm Integrated Inkjet Solutions. « Du fait de son architecture flexible, le système de barre d’impression 42K peut également servir de point de départ à d’autres applications d’impression, par exemple dans le segment de l’emballage. » 

Dans sa configuration à une seule ligne, ce système peut imprimer jusqu’à 300 mètres à la minute. Il est également disponible en configuration double ligne capable d’imprimer jusqu’à 548 mètres à la minute. Ce système peut être adapté en fonction du flux de travail ou de l’architecture logicielle de chaque site.   

« Chaque imprimeur doit pouvoir compter sur un fournisseur capable de lui proposer le système le plus performant dès aujourd’hui, tout en garantissant des investissements à venir qui soient synonymes d’amélioration permanente du produit », explique Greg Balch, vice-président et directeur général responsable de Fujifilm Integrated Inkjet Solutions. « Le système de barre d’impression 42K, de par la capacité qu’il a démontrée à pouvoir améliorer la productivité et réduire les frais de fonctionnement est désormais notre produit phare. » 

Le système de barre d’impression 42K est disponible dès maintenant.  
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À propos de FUJIFILM Corporation

FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.

À propos de Fujifilm Graphic Systems

Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site 
	
www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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