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Fujifilm développe son segment Integrated Inkjet Solutions

Fujifilm fournit des solutions configurables pour l’impression de grands volumes dans les secteurs de l’impression de labeur, des emballages spéciaux et de l’industrie 


FUJIFILM Corporation se réjouit d’annoncer l’expansion de son segment FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions.  Fujifilm bénéficie de près de vingt ans d’expérience dans la création de solutions jet d’encre configurables et à grande vitesse pour répondre aux besoins des secteurs de l’impression de labeur, des emballages spéciaux et de l’industrie. Ce segment réunit les technologies de l’ensemble du groupe Fujifilm pour proposer les meilleures solutions jet d’encre intégrées de leur catégorie.   

Fujifilm fournit des produits et des services, notamment des moteurs d’impression, à intégrer au processus d’impression analogique existant des clients, ainsi que des systèmes d’impression prêts à la production à intégrer aux processus de fabrication.   

« Fujifilm s’est depuis longtemps imposé comme un leader reconnu dans le domaine des encres jet d’encre, des têtes d’impression ainsi que de la conception et de l’intégration de systèmes jet d’encre », rappelle Greg Balch, vice-président et directeur général de FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions. « Fort d’un patrimoine jet d’encre aussi riche, le segment FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions est particulièrement bien placé pour transformer la technologie jet d’encre fondamentale de Fujifilm en solutions répondant aux besoins commerciaux spécifiques des clients. » 

« Les clients peuvent compter sur une collaboration étroite avec un partenaire compétent et engagé, de l’idéation à l’installation, jusqu’à l’assistance continue. En travaillant en étroite collaboration avec ses clients pour fournir des solutions intégrées à leurs processus, Fujifilm peut optimiser ses produits pour chaque client. Le segment FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions offrira une expertise inégalée dans l’intégration réussie du jet d’encre, soutenue par la technologie, les connaissances et l’expérience des diverses organisations de Fujifilm spécialisées dans le jet d’encre à travers le monde. »  

 

Le segment FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions sera disponible dans le monde entier et assistera les bureaux Fujifilm régionaux en Europe et en Amérique.  


FIN
À propos de FUJIFILM Corporation

FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.

À propos de Fujifilm Graphic Systems

Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site 
	
www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint

Pour tout contact communication:
Tom Platt
AD Communications	
E: tplatt@adcomms.co.uk
Tel: +44 (0)1372 460 586  
image1.wmf

