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Fujifilm baut Geschäftsbereich Integrated Inkjet Solutions aus

Fujifilm bietet konfigurierbare Lösungen für den Druck in hohen Auflagen in den Bereichen Akzidenzdruck, Spezialverpackungen und Industrie 


FUJIFILM Corporation ist stolz darauf, die Erweiterung des Geschäftsbereichs FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions bekannt zu geben.  Fujifilm hat fast zwanzig Jahre Erfahrung mit der Entwicklung schneller, konfigurierbarer Inkjet-Lösungen für den Druck in hohen Auflagen in den Bereichen Akzidenzdruck, Spezialverpackungen und Industrie. Zum Angebot erstklassiger integrierter Inkjet-Lösungen vereint dieser Geschäftsbereich Technologien aus der gesamten Fujifilm Group.   

Fujifilm bietet Produkte und Dienstleistungen, unter anderem Druckengines, zur Integration in den bestehenden analogen Druckprozess eines Kunden sowie produktionsbereite Drucksysteme zur Einbindung in den Herstellungsprozess.   

„Fujifilm ist seit langem ein führender Anbieter von Inkjet-Tinten und Druckköpfen sowie in der Entwicklung und Integration von Inkjet-Systemen“, sagt Greg Balch, Vice President und General Manager, FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions. „Mit einer so reichen Inkjet-Tradition ist der Geschäftsbereich FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions bestens aufgestellt, die Inkjet-Technologie von Fujifilm in Lösungen umzusetzen, die den konkreten Anforderungen von Kunden gerecht werden. 

„Kunden können eine enge Zusammenarbeit mit einem kompetenten, engagierten Partner erwarten – von der Ideenfindung über die Installation bis hin zum laufenden Support. Durch enge Zusammenarbeit mit unseren Kunden, um Lösungen anzubieten, die in ihre Prozesse integriert sind, kann Fujifilm Lösungen für jeden einzelnen Kunden optimieren. Der Geschäftsbereich FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions bietet beispiellose Expertise zum Erreichen einer erfolgreichen Inkjet-Integration, gestützt durch die Technologie, das Wissen und die Erfahrung der verschiedenen Inkjet-Organisationen von Fujifilm weltweit.“  

 

Der Geschäftsbereich FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions wird weltweit tätig sein und regionale Niederlassungen von Fujifilm in Europa und Amerika unterstützen.  


ENDE

Über FUJIFILM Corporation

Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.



Über Fujifilm Graphic Systems 

Fujifilm Graphic Systems ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint
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