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Fujifilm espande l’attività Integrated Inkjet Solutions

Fujifilm offre soluzioni configurabili per la stampa di volumi elevati nei settori commerciale, industriale e del packaging speciale 


FUJIFILM Corporation è orgogliosa di annunciare l’espansione della sua attività FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions.  Fujifilm vanta circa vent’anni di esperienza nella creazione di soluzioni a getto d’inchiostro ad alta velocità configurabili per soddisfare le esigenze di stampa di volumi elevati nei settori commerciale, industriale e del packaging speciale. Questa attività sfrutta tutte le tecnologie del gruppo Fujifilm per fornire soluzioni a getto d’inchiostro integrate ai vertici della categoria.   

Fujifilm offre prodotti e servizi, inclusi motori di stampa, da integrare nei processi di stampa analogici esistenti dei clienti nonché sistemi di stampa pronti per la produzione da incorporare nei processi di fabbricazione.   

“Fujifilm è da tempo leader affermato nella progettazione e nell’integrazione di inchiostri a getto d’inchiostro, testine di stampa e sistemi a getto d’inchiostro”, afferma Greg Balch, Vice President & General Manager di FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions. “Con un tale patrimonio per il getto d’inchiostro, l’attività FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions si trova in una posizione di vantaggio per trasformare la tecnologia per getto d’inchiostro di base di Fujifilm in soluzioni che soddisfano le esigenze commerciali specifiche dei clienti. 

“I clienti possono contare su una stretta collaborazione con un partner competente e impegnato - dall’ideazione all’installazione e al supporto continuo. Lavorando a stretto contatto con i nostri clienti per fornire soluzioni da integrare nei loro processi, Fujifilm è in grado di ottimizzare tali soluzioni in base alle esigenze specifiche. L’attività FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions offre competenze impareggiabili per garantire il successo dell’integrazione del getto d’inchiostro, e ciò è sostenuto dalla tecnologia, dalle conoscenze e dall’esperienza delle diverse organizzazioni di getto d’inchiostro di Fujifilm in tutto il mondo”.  

 

L’attività FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions avrà una presenza internazionale e sosterrà le sedi regionali di Fujifilm in Europa e America.  


FINE

A proposito di FUJIFILM Corporation	
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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