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Fujifilm powiększa firmę Integrated Inkjet Solutions

Firma Fujifilm dostarcza konfigurowalne rozwiązania do druku wysokonakładowego w sektorach handlowym, opakowań specjalnych i przemysłowym 


FUJIFILM Corporation z dumą ogłasza powiększenie swojej firmy FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions.  Firma Fujifilm ma niemal dwudziestoletnie doświadczenie w tworzeniu konfigurowalnych rozwiązań inkjetowych o wysokiej szybkości, wychodząc naprzeciw potrzebom druku wysokonakładowego w sektorach handlowym, opakowań specjalnych i przemysłowym. Firma ta łączy technologie z całej Grupy Fujifilm, tworząc najlepsze w klasie, zintegrowane rozwiązania inkjetowe.   

Fujifilm dostarcza produkty i usługi, w tym zespoły drukujące, do integracji w istniejących analogowych procesach druku u klientów, a także gotowe do produkcji systemy drukujące do umieszczenia w procesach produkcyjnych.   

„Firma Fujifilm od dawna jest uznanym liderem w dziedzinie projektowania i integracji atramentów inkjetowych, głowic drukujących i systemów inkjetowych” — mówi Greg Balch, wiceprezes i dyrektor generalny firmy FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions. „Mając tak bogate dziedzictwo, firma FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions jest wyjątkowo predestynowana do przekształcania podstawowej technologii inkjetowej Fujifilm w rozwiązania, które odpowiadają na określone potrzeby biznesowe klientów”. 

„Klienci mogą oczekiwać bliskiej współpracy z kompetentnym i zaangażowanym partnerem – od koncepcji przez instalację, aż po ciągłe wsparcie. Dzięki bliskiej współpracy z naszymi klientami w celu dostarczania rozwiązań, które są zintegrowane w ich procesach, firma Fujifilm może optymalizować rozwiązania dla każdego z nich. Firma FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions zaoferuje niezrównane kompetencje w zakresie pomyślnej integracji druku inkjetowego, poparte technologią, wiedzą i doświadczeniem różnych organizacji inkjetowych Fujifilm na świecie”.  

 

Firma FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions będzie miała zasięg globalny i będzie wspierać regionalne biura Fujifilm w całej Europie i obu Amerykach.  


KONIEC

O FUJIFILM Corporation
	
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.

O Fujifilm Graphic Systems 

Fujifilm Graphic Systems to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/, www.youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint
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