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En lançant PureFlexo™ Printing 
Miraclon continue à repousser les limites de la flexo
La maîtrise de l’étalement indésirable de l’encre accroît la marge de manœuvre, en réduisant les interruptions non programmées de la presse et en optimisant le rendement des imprimeurs d’emballages souples

Miraclon, berceau des solutions KODAK FLEXCEL, a organisé aujourd’hui son premier événement virtuel Miraclon Innovates pour présenter PureFlexo™ Printing, une solution qui permet aux utilisateurs du système KODAK FLEXCEL NX de réaliser des impressions flexo de haute qualité avec plus de marge de manœuvre sur presse, en contrôlant l’étalement indésirable de l’encre de manière inédite. Spécialement conçue pour les applications utilisant des encres à solvant sur film en grande laize, PureFlexo Printing optimise l’efficacité, la répétabilité et les performances globales de la presse et offre aux imprimeurs et aux prestataires de services prépresse une impression plus propre, des couleurs stables et des profits supérieurs.

Emma Schlotthauer, directrice générale du marketing chez Miraclon, commente : « Les marques misent plus que jamais sur les emballages pour créer un lien avec leurs clients, elles accordent de plus en plus d’importance à la cohérence de marque et veulent des emballages souples accrocheurs. Les imprimeurs ont besoin de solutions qui leur permettent de répondre aux exigences toujours croissantes de la reproduction graphique, en travaillant à des cadences de production optimales et sans risquer des arrêts de presse dus à des réglages incessants et à des arrêts non programmés. Une grande marge de manœuvre est la clé d’une impression rentable. PureFlexo Printing résout un problème technique fondamental – l’étalement indésirable de l’encre. Elle contribue ainsi à étendre la marge de manœuvre flexo et à rétablir l’équilibre entre qualité et efficacité. » 

Latitude d’impression, étalement indésirable de l’encre – pourquoi les imprimeurs doivent s’en soucier
Les imprimeurs tirent le meilleur parti de leurs presses lorsqu’elles présentent une souplesse suffisante pour fonctionner sans interruption. Ils ont besoin d’une grande « latitude » (ou « marge de manœuvre ») et d’un processus robuste pour gérer efficacement la production, car une latitude étroite signifie que de petites modifications peuvent abaisser la qualité d’un tirage sous les limites de tolérance acceptables. En résistant à l’étalement indésirable de l’encre, PureFlexo Printing permet aux imprimeurs de faire tourner leur presse avec un faible risque d’impression inacceptable. 

Le Dr John Anderson, directeur des applications d’impression avancées chez Miraclon, explique comment l’étalement indésirable de l’encre affecte la latitude d’impression : « En impression sur film avec des encres flexo à base de solvants, l’encre s’écoule facilement. Si l’encre se répand dans des zones non souhaitées, elle peut combler des espaces, former des ponts et s’accumuler, créant ainsi une « impression sale ». Cela n’est pas toujours facile à gérer et ce phénomène est souvent aggravé par des pratiques destinées à résoudre d’autres problèmes d’impression, par exemple l’utilisation de rubans plus rigides, de volumes d’encre plus élevés et les excès de foulage. PureFlexo Printing répond directement à ce problème en utilisant des motifs sophistiqués sur la surface de la plaque pour résister et contrôler l’étalement de l’encre. Cette solution devient une nouvelle référence pour une impression propre et prévisible. »

Mme Schlotthauer précise que PureFlexo Printing et la réduction de l’étalement indésirable de l’encre présentent des avantages financiers majeurs tant pour les imprimeurs que pour les prestataires de services prépresse : « Si un arrêt non planifié de la presse pour nettoyer les plaques prend environ 10 minutes, à un tarif moyen d’environ 600 €/heure, vous pouvez aisément évaluer l’avantage financier que représente la suppression de certains de ces arrêts. Ajoutez à cela la réduction de la gâche et les implications en termes de capacité post-impression : la nécessité de s’attaquer à l’écoulement indésirable de l’encre apparaît clairement. » 

PureFlexo Printing rétablit l’équilibre qualité/rendement des imprimeurs flexo
S’appuyant sur l’expertise de Miraclon en matière de mécanismes de transfert d’encre hautement maîtrisés et exploitant pleinement les capacités intrinsèques du système FLEXCEL NX, PureFlexo Printing offre un contrôle sans précédent de l’écoulement indésirable de l’encre, augmentant ainsi la latitude d’impression à tous les niveaux de qualité. Cette extension du savoir-faire de Miraclon en matière de technologie avancée de gravure de surface de plaques, qui a fait l’objet de plus de deux ans d’essais sur le terrain sur plus de 20 000 projets commerciaux, présente les avantages suivants :
· Réduction des arrêts non planifiés de la presse pour cause d’« impression sale »
· Des couleurs plus prévisibles
· Réduction des problèmes de correspondance entre la sortie presse et l’épreuve
· Diminution de l’impact des modifications apportées par les opérateurs et des autres changements relatifs à la production

« Avec un engraissement moindre et une accumulation d’encre considérablement réduite en cours de tirage, PureFlexo Printing assure non seulement une correspondance plus prévisible avec le profil colorimétrique de la presse, mais elle réduit également la nécessité d’arrêter la presse pour nettoyer les plaques », ajoute le Dr Anderson. « Le rendement est donc beaucoup plus élevé, avec un résultat de haute qualité. La totalité du processus de prépresse et d’impression devient plus efficace. »

Avantages pour les prestataires de services prépresse, les imprimeurs et les marques
Les avantages de PureFlexo Printing se répercutent sur l’ensemble de la chaîne de valeur :

Les imprimeurs observent qu’une plus grande résistance aux problèmes de production courants se traduit par la possibilité de réaliser des travaux difficiles de manière plus homogène et avec moins d’indisponibilités. Avec les plaques FLEXCEL NX et PureFlexo Printing, il est possible d’utiliser un ruban plus souple sans compromettre la reproduction de l’image. Cela contribue à réduire les vides et la nécessité de recourir à un excès de foulage, ce qui augmente encore la durée de vie des plaques.

Les prestataires de services prépresse peuvent ainsi sortir du cycle poursuite des couleurs – retouche – refabrication des plaques. Les professionnels qui ont testé cette technologie font état d’une réduction significative des retouches d’images et de la préparation des fichiers avant l’épreuve, grâce à une réponse plus linéaire et à une correspondance plus précise entre la sortie presse et l’épreuve, ce qui réduit les besoins d’approbation des sorties presse par les clients.

Innovation perpétuelle
PureFlexo Printing, s’appuie sur la technologie Miraclon fraîchement brevetée créée par la même équipe de recherche et développement qui a inventé le système original FLEXCEL NX lancé en 2008. Elle tire parti des innovations que Miraclon a apportées au marché au cours des 13 dernières années. 

« Le lancement de notre technologie fondamentale FLEXCEL NX en 2008 a contribué à élever l’impression flexo au rang de concurrent direct des autres procédés d’impression. Elle a remédié aux irrégularités habituellement associées à la flexo », déclare Mme Schlotthauer en soulignant la riche histoire d’innovation de Miraclon. « Depuis lors, nous continuons sur notre lancée : nous avons développé notre savoir-faire en matière de mécanismes de contrôle du transfert d’encre avec une gamme de technologies primées, tout d’abord avec le lancement de KODAK DIGICAP NX Patterning en 2010, puis en 2016 avec celui d’Advanced DIGICAP NX Patterning (« NX Advantage ») assorti de la technologie Advanced Edge Definition. PureFlexo Printing est une nouvelle étape dans la mobilisation du plein potentiel du système FLEXCEL NX. Cette solution permet aux imprimeurs d’emballages souples de prendre l’initiative en repoussant les limites de l’impression flexo dans un environnement de production contrôlé et durable.

PureFlexo Printing est disponible immédiatement pour tous les utilisateurs du système FLEXCEL NX via la suite d’impression KODAK FLEXCEL NX for Flexible Packaging. 

FIN

À propos de Miraclon
Les solutions KODAK FLEXCEL transforment l’impression flexo depuis plus de dix ans. Conçus par Miraclon, les systèmes FLEXCEL NX et FLEXCEL NX Ultra, qui dominent le marché, offrent aux clients une meilleure qualité, une rentabilité supérieure, une meilleure productivité et des résultats optimaux. En se concentrant sur une science de l’image révolutionnaire, sur l’innovation et sur la collaboration avec des partenaires et des clients de l’industrie, Miraclon s’engage pour le futur de la flexo et est en place pour mener la bataille. 
Pour en savoir plus, consultez www.miraclon.com et connectez-vous avec nous sur LinkedIn ; Miraclon Corporation. 


PureFlexo™ Printing – Témoignages clients

	
« PureFlexo Printing nous permet de disposer d’une plus grande souplesse et d’une meilleure efficacité sur presse. Cette solution a également facilité la modification de plusieurs processus complémentaires, en permettant notamment d’utiliser des rubans plus souples pour améliorer la régularité d’impression et nos capacités de croissance sur le marché de l’impression d’emballages souples. Tout cela nous permet de répondre encore plus rapidement à nos clients et de mieux satisfaire leurs besoins. Nous avons même obtenu la reconnaissance du secteur – un prix de la FTA – avec une impression en trame de 133 lpp utilisant PureFlexo Printing. »

Reece Young, responsable prépresse, Perfection Packaging, Australie


	
« Nous avons commencé à travailler avec l’équipe R&D de Miraclon pour résoudre un problème spécifique à un client à l’aide de PureFlexo Printing. Mais après avoir effectué un reprofilage, nous avons constaté des améliorations en matière de régularité, ce qui a eu pour effet de réduire la fréquence d’ajustement des profils de couleur. PureFlexo Printing est rapidement devenue notre solution par défaut pour tous nos clients du secteur des emballages souples. Ils atteignent des niveaux de qualité et de régularité qui ont étonné et enthousiasmé leurs clients marques.
 
En utilisant PureFlexo Printing, nous avons amélioré la prévisibilité de l’impression sur presse, avec moins d’étalement indésirable de l’encre et moins de défauts connexes, généralement acceptés comme faisant partie du processus flexo. Grâce à cela, l’équipe de Kirks a pu apporter des prestations et une valeur ajoutée supérieures à ses clients marques et imprimeurs et passer moins de temps à relever les défis traditionnels de la flexographie. »
 
John Kapiniaris, directeur général, Kirk Group, Australie


	
« Grâce à PureFlexo Printing, nous pouvons utiliser des rubans plus souples et une plus grande variété de volumes d’anilox tout en obtenant les mêmes densités cibles et une application optimale de l’encre solide. Ainsi, nous disposons d’une plus grande marge de manœuvre sur presse et pouvons satisfaire les attentes des marques avec moins de défauts d’impression inhérents à la flexo traditionnelle. »

Un imprimeur d’emballages souples et client de Miraclon, Amérique latine


	
« Nous constatons en permanence les avantages de PureFlexo Printing sur presse, avec une réduction de l’étalement indésirable de l’encre sur les impressions finales. Cela se traduit par un gain moindre et moins d’arrêts non programmés de la presse pour nettoyage. Cela nous aide en prépresse : nous bénéficions d’une prévisibilité et d’une stabilité encore plus grandes de la correspondance entre impression et épreuve, avec une sensibilité moindre aux actions sur presse,notamment des niveaux plus bas de compensation et d’ajustements habituellement nécessaires en impression flexo. »
 
Dennis Schenfisch, recherche et développement/assistance technique, Flex-Punkt, Allemagne


	
« De manière générale, les imprimeurs flexo ont du mal à utiliser des rubans souples en raison de la formation plus importante de vides dans l’impression et du risque plus élevé de problèmes pour les clients, voire de rejet des travaux. PureFlexo Printing nous a fourni un outil qui permettait d’utiliser des rubans plus souples et d’obtenir de meilleures hautes lumières, sans les problèmes habituels liés à la flexographie. Nous avons ainsi pu accroître nos opportunités et notre capacité à prendre en charge des travaux plus difficiles de manière économique par rapport à d’autres processus d’impression, et à dépasser les attentes de nos clients. »

Un imprimeur d’emballages souples et client de Miraclon, Europe de l’Est


	
« PureFlexo Printing améliore la précision d’impression par rapport à un fichier numérique – la correspondance supérieure entre l’épreuve et la sortie presse a permis des séparations et des retouches de couleurs extrêmement fiables.  Cela résulte d’une réponse plus linéaire et d’une réduction de l’étalement de l’encre sur presse, ce qui permet des cycles de production plus longs et une meilleure régularité des profils de couleur. Les besoins en assistance colorimétrique sur site ont également été réduits, ce qui donne à nos clients une plus grande confiance dans le processus. »

Scott Thompson, Vice-président ventes techniques et innovation, SGS, États-Unis


	
« PureFlexo Printing révolutionne l’impression flexographique. Nous avons constaté une réduction des exigences de préparation des fichiers et des images avant l’épreuvage grâce à une réponse plus linéaire sur presse.

Nos clients observent une réduction jusqu’à 8 % de l’étalement indésirable de l’encre sur presse, et comme les travaux sont mis en couleur 20 % plus rapidement, les opérateurs de presse n’ont pas à recourir à un excès de foulage, ce qui donne une plus grande marge de manœuvre sur presse et augmente la durée de vie des plaques – jusqu’à 25 %. Les tons directs sortent plus propres et présentent moins de défauts, ce qui réduit les temps de préparation et la gâche. Grâce à tous ces avantages, les utilisateurs ont constaté jusqu’à 40% d’augmentation de la production linéaire entre les interruptions. »

Tristan Zafra, président de Trisoft Graphics, États-Unis
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