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Miraclon continua ad ampliare i confini della flessografia 
con il lancio di PureFlexo™ Printing
La possibilità di controllare la diffusione indesiderata dell'inchiostro dà spazio a una finestra operativa più ampia riducendo le interruzioni di stampa non programmate e massimizzando l'efficienza degli stampatori di packaging flessibile

Miraclon, produttore di KODAK FLEXCEL Solutions, oggi ha ospitato il primo evento virtuale Miraclon Innovates per la presentazione di PureFlexo™ Printing, che consente agli utenti di KODAK FLEXCEL NX System di produrre stampe flessografiche di alta qualità in una finestra operativa più ampia grazie a un controllo della diffusione indesiderata dell'inchiostro mai vista prima. Pensato specificamente per inchiostri a base solvente su applicazioni su pellicola, PureFlexo Printing massimizza l'efficenza di stampa, la ripetibilità e le prestazioni complessive garantendo, al contempo, a stampatori e fornitori di pre-stampa di ottenere stampe più pulite, colori stabili e profitti migliori per le rispettive aziende.

Emma Schlotthauer, Responsabile Marketing di Miraclon, commenta: "Per le aziende che fanno affidamento sulla forza del packaging per stabilire una connessione con i clienti, la brand consistency e un packaging flessibile capace di catturare l'attenzione sono sempre più importanti." Gli stampatori hanno bisogno di soluzioni in grado di aiutarli a soddisfare una domanda in costante crescita di riproduzione grafica senza dover operare a velocità di produzione meno che ottimali o rischiare tempi di fermo dovuti a continue regolazioni e interruzioni non programmate. Un'ampia latitudine di stampa è fondamentale per una produzione redditizia. PureFlexo Printing affronta una problematica tecnica chiave, la diffusione indesiderata dell'inchiostro, al fine di incrementare la latitudine di stampa e ristabilire l'equilibrio tra qualità ed efficienza." 

Latitudine di stampa, diffusione indesiderata dell'inchiostro e perché gli stampatori dovrebbero occuparsene
Gli stampatori ottengono il meglio dal macchinario utilizzato quando hanno la flessibilità di evitare interruzioni. Hanno bisogno di una latitudine più ampia (nota anche come finestra operativa) e di procedure solide per gestire la produzione in modo efficiente in quanto una latitudine ridotta significa che piccoli cambiamenti possono avere come conseguenza qualità o tolleranza di stampa al di fuori dell'intervallo accettabile. Resistendo alla diffusione indesiderata dell'inchiostro, PureFlexo Printing consente agli stampatori di far funzionare la pressa con un rischio ridotto di ottenere stampe non accettabili. 

Dr John Anderson, Director of Advanced Print Applications presso Miraclon, spiega in che modo la diffusione indesiderata dell'inchiostro possa avere conseguenze sulla latitudine di stampa: "Un flusso scorrevole è una caratteristica naturale degli inchiostri a base di solvente su pellicola. Quando l'inchiostro scorre in punti indesiderati può avere come conseguenza riempimento, ponticelli e accumuli che causano una "stampa sporca".  Non è una condizione sempre facile da gestire ed è spesso peggiorata da pratiche progettate per la soluzione di problematiche di stampa differenti come l'utilizzo di nastri più rigidi, volumi superiori di inchiostro ed eccesso di pressione. PureFlexo Printing affronta direttamente il problema utilizzando un patterning sofisticato della superficie della lastra per resistere e controllare la diffusione dell'inchiostro e imposta un nuovo standard per una stampa pulita e prevedibile."

Schlotthauer aggiunge inoltre che PureFlexo Printing e la riduzione della diffusione indesiderata dell'inchiostro hanno notevoli vantaggi finanziari per stampatori e fornitori di pre-stampa: "Ad esempio, se un'interruzione non programmata, necessaria per la pulizia delle lastre, richiede circa 10 minuti, a fronte di tariffe di stampa normalmente fatturabili pari a 700 $/ora, è facile calcolare i vantaggi finanziari associati all'eliminazione dei tempi di fermo. Se aggiungiamo poi la riduzione degli sprechi di materiale e le implicazioni della capacità post-stampa, la necessità di risolvere la diffusione indesiderata dell'inchiostro assume un significato rilevante." 

PureFlexo Printing – ridefinire l'equilibrio tra qualità ed efficienza per gli stampatori flessografici
Basato sull'esperienza di Miraclon nella creazione di meccanismi di trasferimento di inchiostro estremamente controllati e capaci di sbloccare le funzionalità chiave di FLEXCEL NX System, PureFlexo Printing offre un controllo senza precedenti sulla diffusione indesiderata dell'inchiostro incrementando la latitudine di stampa a tutti i livelli di qualità. Questo ampliamento delle conoscenze di Miraclon relativamente alla Advanced Plate Surface Patterning Technology, sottoposta a oltre due anni di test sul campo su più di 20.000 lavori commerciali, consente di:
· Ridurre le interruzioni di stampa non programmate a causa di stampe sporche
· Garantire colori più prevedibili
· Ridurre le problematiche di corrispondenza tra stampa e campione
· Ridurre l'impatto dell'operatore e altre modifiche alla produzione

"Con un guadagno di punti inferiore e accumuli drasticamente ridotti durante la stampa, PureFlexo Printing non solo consente una corrispondenza più prevedibile a un profilo colore di stampa, ma riduce inoltre la necessità di interrompere la pressa per pulire le lastre," aggiunge Dr Anderson. "Ciò consente di ottenere maggiori efficienze di produzione e ottenere risultati di qualità superiore. Il processo complessivo di pre-stampa e stampa diventa molto più efficiente."

Vantaggi per fornitori di pre-stampa, stampatori e brand
I vantaggi di PureFlexo Printing si fanno sentire sull'intera catena di valore:

Gli stampatori segnalano che la maggiore resistenza a problematiche di produzione comuni si traduce nella produzione di lavori più complessi in modo più uniforme e con tempi di attività superiori. Le lastre FLEXCEL NX Plates con PureFlexo Printing possono utilizzare un nastro di montaggio più morbido senza compromettere la riproduzione dell'immagine. Ciò favorisce la riduzione dei vuoti e la necessità di esercitare una pressione eccessiva, aumentando ulteriormente la durata della lastra.

I fornitori di pre-stampa possono interrompere il ciclo di ricerca del colore perfetto, ritocco e rifacimento della lastra. I negozi commerciali che hanno testato questa tecnologia segnalano una riduzione significativa di ritocco dell'immagine e preparazione del file prima della prova grazie a una risposta più lineare e una corrispondenza più precisa tra stampa e campione con riduzione dell'approvazione della stampa da parte del cliente.

Innovazione continua
PureFlexo Printing, che utilizza la stessa tecnologia brevettata di Miraclon e creata dallo stesso team R&D responsabile dell'originale FLEXCEL NX System lanciato nel 2008, si basa sull'innovazione che Miraclon ha saputo portare sul mercato negli ultimi 13 anni. 

"Il lancio della nostra FLEXCEL NX Technology nel 2008 ci ha aiutato a migliorare la stampa flessografica portandola a un livello capace di competere direttamente con altri processi di stampa per risolvere le incongruenze tradizionalmente associate proprio alla flessografia," spiega Schlotthauer parlando della ricca tradizione di Miraclon nel settore dell'innovazione. "Da allora, abbiamo sempre continuato su questa strada: facendo crescere la nostra competenza in fatto di meccanismi in grado di controllare il trasferimento di inchiostro con una vasta gamma di di tecnologie pluripremiate. Nel 2010, abbiamo introdotto KODAK DIGICAP NX Patterning e, successivamente, nel 2016, abbiamo presentato il nostro Advanced DIGICAP NX Patterning (meglio conosciuto come NX Advantage) con tecnologia Advanced Edge Definition. PureFlexo Printing è il passaggio successivo che consente di liberare il pieno potenziale di FLEXCEL NX System, permettendo agli stampatori di packaging flessibile di guidare il cambiamento e allargare i confini della stampa flessografica all'interno di un ambiente di produzione controllato e sostenibile."

PureFlexo Printing è immediatamente disponibile per tutti gli utenti di FLEXCEL NX System tramite la KODAK FLEXCEL NX Print Suite for Flexible Packaging. 

FINE

Informazioni su Miraclon
Da oltre un decennio le KODAK FLEXCEL Solutions contribuiscono a trasformare la stampa flexo. FLEXCEL NX e FLEXCEL NX Ultra System, leader di settore, sono realizzate da Miraclon e offrono ai clienti grandi migliorie in tema di qualità, efficienza dei costi, produttività e risultati rispetto alla concorrenza. Focalizzata su scienza d'immagine pionieristica, innovazione e collaborazione con partner e clienti, Miraclon è impegnata nel futuro della stampa flexo e vanta le competenze necessarie per guidare la trasformazione di questo settore. 
Maggiori informazioni sono disponibili sul sito www.miraclon.com oppure contattateci su LinkedIn; Miraclon Corporation. 


PureFlexo™ Printing - Cosa dicono i clienti

	
"Con PureFlexo Printing siamo in grado di ottenere una migliore latitudine ed efficienza in stampa. Inoltre, è più facile implementare alcune modifiche complementari alla produzione, come la possibilità di utilizzare un nastro più morbido, e incrementare ulteriormente l'omogeneità della stampa oltre a funzionalità che ci consentono un'ulteriore crescita nel mercato della stampa del packaging flessibile. Tutto questo garantisce tempi di risposta ancora più rapidi per i nostri clienti e le loro esigenze. Abbiamo già ottenuto un riconoscimento nel settore per la partecipazione a un premio FTA realizzato con uno schermo a 133 linee utilizzando PureFlexo Printing."

Reece Young, Prepress Manager, Perfection Packaging, Australia


	
"Abbiamo iniziato a lavorare con Miraclon e il loro team R&D per risolvere una specifica problematica dei clienti con PureFlexo Printing ma, dopo aver eseguito la riprofilatura, abbiamo visto miglioramenti nell'omogeneità grazie alla riduzione costante della frequenza di regolazione dei profili colore. PureFlexo Printing è rapidamente diventata la nostra soluzione predefinita per tutti i clienti che si occupano di packaging flessibile. I livelli di qualità e omogeneità ottenuti suscitano l'entusiasmo di numerosi brand.
 
L'utilizzo di PureFlexo Printing ha migliorato la prevedibilità della stampa su pressa, riducendo la diffusione indesiderata dell'inchiostro e i difetti a questa associati e tradizionalmente accettati come parte della stampa flessografica. Ciò ha consentito al team di Kirk di concentrarsi sull'aggiunta di ulteriori funzionalità e sull'incremento di valore del marchio e degli stampatori, riducendo il tempo in precedenza dedicato alla soluzione delle tradizionali sfide poste dalla flessografia."
 
John Kapiniaris, General Manager, Kirk Group, Australia


	
"Con PureFlexo Printing, possiamo utilizzare nastri più morbidi e una gamma più ampia di volumi anilox mantenendo le stesse densità e utilizzando una posa ottimale di inchiostro in tinta unita. Ciò significa che abbiamo una maggiore tolleranza di stampa e che possiamo continuare a soddisfare le aspettative dei proprietari dei brand per i quali lavoriamo riducendo i tradizionali difetti della stampa flessografica."

Cliente di Flexible Packaging Printer & Miraclon, America Latina


	
"Con PureFlexo Printing, osserviamo e misuriamo continuativamente vantaggi in fase di stampa grazie alla minore diffusione indesiderata dell'inchiostro sulle stampe finali per un guadagno ridotto e una diminuzione delle interruzioni non programmate a scopo di pulizia. Tutto questo ci aiuta in fase di pre-stampa garantendo prevedibilità e stabilità della corrispondenza tra stampa e campione ancora maggiori e riducendo la sensibilità alle azioni su pressa, compresi livelli inferiori di compensazione e regolazione tradizionalmente richiesti dalla stampa flessografica."
 
Dennis Schenfisch, Research & Development/Technical Support, Flex-Punkt, Germania


	
"Nel corso del tempo, gli stampatori flessografici hanno riscontrato problematiche nell'utilizzo di nastri più morbidi a causa dell'incremento nella formazione di vuoti in fase di stampa e al conseguente incremento di rischio di problematiche con il cliente talvolta risultanti nel rifiuto dei lavori. PureFlexo Printing ci ha fornito uno strumento che consente l'utilizzo di nastri più morbidi per ottenere alte luci migliori senza le problematiche tradizionalmente associate alla flessografia, incrementando le opportunità e le possibilità di occuparci di lavori più complessi da altri processi di stampa e superare le aspettative dei clienti."

Cliente di Flexible Packaging Printer & Miraclon, Europa orientale


	
"PureFlexo Printing consente una maggiore precisione del file di stampa rispetto al file digitale. La corrispondenza superiore al campione di stampa consente inoltre separazioni e ritocchi colore estremamente affidabili.  Ciò avviene grazie a una risposta più lineare e alla riduzione della diffusione dell'inchiostro su pressa che favorisce tempi di produzione più lunghi e una migliore uniformità del profilo colore. Anche la necessità di assistenza in sede per i colori è ridotta e, per questo, i nostri clienti hanno oggi una maggiore fiducia nel processo."

Scott Thompson, VP Technical Sales and Innovation, SGS, USA


	
"PureFlexo Printing mette in atto una rivoluzione per la stampa flessografica. Grazie alla risposta maggiormente lineare su pressa, abbiamo assistito a una riduzione dell'esigenza di preparare file e immagine prima della prova di stampa.

I nostri clienti vedono una riduzione fino all'8% della diffusione indesiderata di inchiostro e, grazie a lavori che ottengono il colore con una rapidità maggiore del 20%, gli operatori della pressa non hanno più bisogno di esercitare una pressione eccessiva ottenendo così una latitudine di stampa più ampia e prolungando la durata della lastra fino al 25%. Con colori spot più puliti, e meno difetti, tempi di preparazione e sprechi di materiali si riducono. Grazie a tutti questi vantaggi, gli utenti hanno riscontrato un aumento del 40% della produzione lineare tra un'interruzione e la successiva."

Tristan Zafra, President, Trisoft Graphics, USA
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