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Miraclon continúa expandiendo los límites de la flexografía 
con el lanzamiento de PureFlexo™ Printing
Controlar la dispersión no deseada de tinta crea una ventana operativa más amplia, lo que reduce las paradas no programadas de la imprenta y maximiza la eficiencia de los impresores de envases flexibles

Miraclon, hogar de las soluciones KODAK FLEXCEL, hoy organizó su primer evento virtual, Miraclon Innovates, para presentar PureFlexo™ Printing, que permite que los usuarios del sistema KODAK FLEXCEL NX produzcan impresión flexográfica de alta calidad en una ventana de operaciones más amplia en la prensa al poder controlar la dispersión no deseada de la tinta en formas que jamás se han visto antes. Diseñada específicamente para aplicaciones de películas de tinta solvente en rotativas anchas, PureFlexo Printing maximiza la eficiencia, repetibilidad y rendimiento general de la imprenta, a la vez que permite que los impresores y proveedores de preprensa experimenten una impresión más limpia, un color estable y un mejor resultado final para su empresa.

Emma Schlotthauer, directora de marketing de Miraclon, comenta: “Para las marcas que hoy confían más que nunca en el poder de los empaques para conectarse con los clientes, la consistencia de la marca y los empaques flexibles atractivos son cada vez más importantes. Los impresores necesitan soluciones que los ayuden a satisfacer las crecientes demandas de reproducción gráfica, sin necesidad de operar a velocidades de producción inferiores a las óptimas o correr el riesgo de tiempo de inactividad de la imprenta debido a ajustes continuos y paradas no programadas. Una latitud de impresión amplia es la clave para una producción rentable. PureFlexo Printing aborda un problema técnico fundamental –la dispersión no deseada de tinta– lo que ayuda a ampliar la latitud de impresión y restablecer el equilibrio entre la calidad y la eficiencia”. 

Latitud de impresión, dispersión no deseada de tinta y por qué los impresores deberían abordar este problema
Los impresores obtienen lo mejor de su maquinaria de impresión cuando tienen la flexibilidad de que funcione sin interrupciones. Necesitan una latitud amplia (también conocida como ventana operativa) y un proceso sólido para gestionar la producción de manera eficiente, ya que una latitud estrecha significa que los pequeños cambios pueden hacer que una tirada no tenga una calidad o tolerancias aceptables. Al resistir la dispersión no deseada de tinta, PureFlexo Printing brinda a los impresores el poder de mantener la imprenta en funcionamiento con un riesgo muy bajo de obtener una impresión inaceptable. 

El Dr. John Anderson, Director de aplicaciones avanzadas de impresión en Miraclon, explica cómo la dispersión no deseada de tinta afecta la latitud de impresión: “La tinta que fluye con facilidad es una característica natural de la impresión con tinta solvente flexográfica en películas. Cuando esa tinta fluye hacia lugares no deseados, puede rellenar, causar puentes y acumulación, creando una ‘impresión sucia’. No siempre es fácil de gestionar, y suele empeorar con las prácticas diseñadas para abordar otros problemas, como el uso de cintas más duras, mayor volumen de tinta y sobreimpresión. PureFlexo Printing aborda el problema de manera frontal mediante la creación de patrones sofisticados en la superficie de la placa, que resisten y controlan la dispersión de tinta, y establece un nuevo estándar para una impresión limpia y predecible”.

Schlotthauer agrega que PureFlexo Printing y la reducción de la dispersión no deseada de tinta aporta un gran beneficio financiero tanto para los impresores como para los proveedores de preprensa: “Por ejemplo, una parada no programada de la imprenta para limpiar las placas toma alrededor de 10 minutos, y con una facturación típica de una imprenta de alrededor de $700/hora, puede hacer fácilmente las cuentas para calcular los beneficios financieros al eliminar algunas de estas paradas. Agregue la reducción de material de desecho y las implicaciones en la capacidad posterior a la impresión, además de la necesidad de abordar la dispersión no deseada de tinta, los beneficios demuestran ser particularmente significativos”. 

PureFlexo Printing: restablecimiento del equilibrio entre la calidad y la eficiencia para los impresores flexográficos
Basándose en el conocimiento de Miraclon en los mecanismos de transferencia de tinta altamente controlados y la liberación posterior de las capacidades centrales del sistema FLEXCEL NX, PureFlexo Printing proporciona un control sin precedentes de la dispersión no deseada de tinta, lo que aumenta la latitud de impresión en todos los niveles de calidad. Esta extensión del conocimiento de Miraclon en la tecnología de creación avanzada de patrones de superficie de las placas, que ha adquirido durante dos años de pruebas en el campo en más de 20.000 trabajos comerciales, demuestra que:
· Reduce las paradas de imprenta no programadas debido a una impresión sucia
· Logra colores más predecibles
· Disminuye los problemas de coincidencia entre la prensa y la prueba 
· Baja el impacto del operador y otros cambios en la producción

“Con una ganancia de puntos más baja y una acumulación de tinta muy inferior durante una tirada, PureFlexo Printing no solo logra una coincidencia más predecible con el perfil del color de la imprenta, también reduce la necesidad de detener la imprenta para limpiar las placas”, agrega el Dr. Anderson. “Esto resulta en una eficiencia de producción mucho mayor mientras se logra un resultado de alta calidad. El proceso completo de preprensa e impresión se vuelve más eficiente”.

Beneficios para los proveedores de preprensa, impresores y marcas
Los beneficios de PureFlexo Printing se sienten a lo largo de toda la cadena de valor:

Los impresores informan que una mayor resistencia a los problemas de producción comunes significa que un trabajo desafiante ahora se puede producir de manera más consistente y con más tiempo de actividad. En particular, FLEXCEL NX Plates con PureFlexo Printing puede usar una cinta de montaje más blanda sin comprometer la reproducción de la imagen. Esto ayuda a reducir los trabajos inaceptables y la necesidad de sobreimpresión, lo que aumenta aún más la vida útil de las placas.

Los proveedores de preprensa pueden romper el ciclo de perseguir el color, los retoques y la necesidad de rehacer las placas. Los talleres que han probado la tecnología informan una reducción significativa en el retoque de imágenes y la preparación de archivos antes de la prueba debido a una respuesta más lineal y una coincidencia más precisa entre la imprenta y la prueba, lo que reduce la necesidad de aprobaciones de la impresión por parte del cliente.

Innovación continua
PureFlexo Printing, utilizando la nueva tecnología de Miraclon patentada recientemente y creada por el mismo equipo de I + D responsable de la invención del sistema FLEXCEL NX original lanzado en 2008, se basa en la innovación que Miraclon ha introducido en el mercado durante los pasados 13 años. 

“El lanzamiento de nuestra tecnología central FLEXCEL NX en 2008 ayudó a elevar la impresión flexográfica para competir de frente con otros procesos de impresión y abordar las inconsistencias tradicionalmente asociadas con la flexografía”, dice Schlotthauer mientras pone en perspectiva la rica herencia de innovación de Miraclon. “Desde entonces, hemos continuado nuestro camino: hemos ampliado nuestro conocimiento en mecanismos para controlar la transferencia de tinta con una gama de tecnología premiada; primero con la introducción de KODAK DIGICAP NX Patterning en 2010, y la introducción posterior de nuestra Advanced DIGICAP NX Patterning (comúnmente conocida como NX Advantage) con tecnología Advanced Edge Definition en 2016. PureFlexo Printing es el próximo paso para liberar todo el potencial del sistema FLEXCEL NX, lo que permite a los impresores de empaques flexibles liderar la obligación de ampliar los límites de la impresión flexográfica dentro de un entorno de fabricación sostenible y controlado”.

PureFlexo Printing está disponible de inmediato para todos los usuarios del sistema FLEXCEL NX a través del juego de impresión KODAK FLEXCEL NX para empaques flexibles. 

FIN

Acerca de Miraclon
Las soluciones KODAK FLEXCEL han ayudado a transformar la impresión flexográfica durante más de una década. En actividad gracias a Miraclon, los sistemas FLEXCEL NX y FLEXCEL NX Ultra, los clientes obtienen la mayor calidad, la mejor eficiencia en los costos, la mayor productividad y los mejores resultados de su clase. Con un enfoque en la vanguardia de la ciencia de las imágenes, innovación y colaboración con socios y clientes del sector, Miraclon tiene un compromiso con el futuro de flexo y está en posición de liderar el cambio. 
Obtenga más información en www.miraclon.com y conéctese con nosotros en LinkedIn; Miraclon Corporation. 


PureFlexo™ Printing – Citas de los clientes

	
“PureFlexo Printing nos está permitiendo lograr mejor latitud y eficiencia en la prensa. También ha facilitado la implementación de varios cambios complementarios en el proceso; por ejemplo, la posibilidad de usar una cinta más blanda, para aumentar aún más nuestra consistencia de impresión y capacidades con el fin de continuar nuestro crecimiento en el mercado de impresión de empaques flexibles. Todo esto está permitiendo una respuesta aún más rápida a nuestros clientes y sus necesidades, e incluso nos ha valido el reconocimiento de la industria, ya que hemos accedido con un trabajo al premio TLC, el que se realizó en una pantalla de 133 líneas utilizando PureFlexo Printing”.

Reece Young, Gerente de preprensa, Perfection Packaging, Australia


	
“Comenzamos a trabajar con Miraclon y su equipo de I + D para abordar un problema de un cliente específico con PureFlexo Printing; pero, una vez que habíamos creado un nuevo perfil, vimos mejoras en la consistencia, lo que reducía la frecuencia de los ajustes de los perfiles del color. PureFlexo Printing rápidamente pasó a ser nuestra solución predeterminada para los clientes de empaques flexibles. Están logrando niveles de calidad y consistencia que han asombrado y emocionado a los clientes de marcas.
 
El uso de PureFlexo Printing ha mejorado la predictibilidad de la impresión, con menos dispersión no deseada de tinta y los defectos asociados, que se suelen aceptar como parte de la impresión flexográfica. Esto ha permitido que el equipo Kirks se enfoque en traer capacidades adicionales y valor a nuestra marca y a los clientes de impresión, y a poder ahorrar tiempo al abordar los desafíos tradicionales de la flexografía”.
 
John Kapiniaris, Gerente General, Kirk Group, Australia


	
“Con PureFlexo Printing, podemos utilizar cintas más blandas y una gama más amplia de volúmenes anilox mientras logramos las mismas densidades objetivo y una disposición óptima de la tinta sólida. Esto significa que tenemos más aprobación de las impresiones y podemos seguir cumpliendo las expectativas de los propietarios de marcas con menos de los defectos tradicionales de la impresión flexográfica".

Cliente de Flexible Packaging Printer y Miraclon, América Latina


	
“Con PureFlexo Printing, observamos y medimos constantemente los beneficios en la imprenta con una menor dispersión no deseada de tinta en las impresiones finales, lo que resulta en una menor ganancia y menos paradas no programadas para la limpieza. Esto nos ayuda en la preimpresión para lograr una mayor previsibilidad y estabilidad de la impresión con respecto a la prueba, con menos sensibilidad a las acciones en la imprenta, incluidos niveles más bajos de compensación y ajustes que tradicionalmente se necesitan en la impresión flexográfica”.
 
Dennis Schenfisch, Investigación y desarrollo/soporte técnico, Flex-Punkt, Alemania


	
“Por lo general, los impresores flexográficos han tenido problemas para usar cintas más blandas debido a la mayor formación de vacíos en la impresión, y al mayor riesgo de problemas con los clientes o incluso el rechazo de los trabajos. PureFlexo Printing nos ha proporcionado una herramienta que permite el uso de cintas más blandas para obtener impresiones más destacadas sin los problemas tradicionales de la flexografía, lo que ha aumentado las oportunidades y la capacidad de asumir de manera económica trabajos de clientes más desafiantes realizados con otros procesos de impresión, y superar las expectativas del cliente".

Cliente de Flexible Packaging Printer y Miraclon, Europa del Este


	
"PureFlexo Printing permite una mayor precisión en la impresión en comparación con los archivos digitales: la prueba superior de coincidencia en la imprenta ha permitido separaciones y retoques del color sumamente confiables.  Esto se debe a una respuesta más lineal y una menor dispersión de la tinta en la imprenta, lo que permite tiradas de producción más largas y una mejor consistencia del perfil del color. También se ha reducido la necesidad de asistencia del color en el sitio, lo que brinda a nuestros clientes más confianza en el proceso".

Scott Thompson, Vicepresidente de Innovación y Ventas Técnicas, SGS, USA


	
“PureFlexo Printing ha cambiado el juego para la impresión flexográfica. Hemos experimentado una reducción en la necesidad de preparación de archivos e imágenes antes de la prueba debido a una respuesta más lineal en la prensa.

Nuestros clientes están viendo una reducción de hasta un 8 % en la dispersión no deseada de tinta, y dado que los trabajos están llegando al color un 20 % más rápido, los operadores no necesitan hacer una sobreimpresión, lo que brinda una mayor latitud de imprenta y aumenta la vida útil de la placa, hasta en un 25 %. Los colores directos salen más limpios y con menos defectos, lo que reduce el tiempo de preparación y el desperdicio de materiales. Con todos estos beneficios, los usuarios han experimentado hasta un 40 % de aumento en la producción lineal entre paradas”.

Tristan Zafra, Presidente, Trisoft Graphics, EE. UU.
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