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20  juillet 2021
Bluejet devient le premier imprimeur polonais à investir dans la solution à double robot Onset X3 HS de Fujifilm
L’un des plus grands producteurs polonais de solutions complètes de branding élargit sa gamme de produits grâce à la première plateforme du secteur pour l’impression grand format haute qualité et haute productivité	
Installé à Gdańsk sur la côte baltique de la Pologne, Bluejet fabrique des emballages et des présentoirs de qualité supérieure depuis près de 20 ans. Constamment à la recherche de nouvelles technologies, Bluejet se spécialise dans l’impression numérique personnalisée grand format, l’automatisation étant au cœur de sa production. Pour développer ses capacités d’impression automatisée, l’entreprise a investi dans une Onset X3 HS entièrement automatisée de Fujifilm, installée en juin 2021.
De la publicité et du marketing aux secteurs textiles et funéraires, Bluejet offre un vaste portefeuille de produits à ses clients évoluant dans des marchés divers, basés dans toute l’Europe. L’entreprise, par le biais de différentes méthodes d’impression, de revêtement et de thermoformage, produit des stands, des présentoirs, des cintres, des étiquettes suspendues, des affiches et d’autres produits atypiques sur une large gamme de matériaux, dont le carton, le plastique, le métal et le bois.
« Nous disposons d’une équipe de spécialistes hautement qualifiés, dont beaucoup travaillent avec nous depuis la création de l’entreprise, et nous nous efforçons de fournir des produits et des services de la plus haute qualité », explique Piotr Kaczorowski, PDG de Bluejet. 
« Nous nous appuyons également sur les meilleurs équipements d’impression, les plus avancés du marché. C’est pourquoi nous investissons depuis de nombreuses années dans des équipements Fujifilm. » L’entreprise possède aussi une Onset S20, une Acuity LED 3200R et une Uvistar II 5032 de Fujifilm. Piotr poursuit : « dès 2010, nous avons investi dans une Onset S20, qui a apporté un excellent 


complément à notre production. L’agrandissement de nos installations nous a permis de développer une gamme de produits plus large et d’investir dans d’autres équipements afin de multiplier notre productivité et d’accélérer les délais de livraison.
« La rapidité du service et la qualité sont importantes pour nos clients. Nous proposons également une offre de produits beaucoup moins chère que certains autres imprimeurs de l’UE. Tous ces facteurs sont essentiels pour nous permettre de conserver une clientèle durable. »
L’investissement récent de Bluejet dans la solution Onset X3 HS de Fujifilm résulte de l’analyse détaillée d’autres équipements d’impression automatisée. « Notre offre de produits est actuellement plus large que jamais, mais nous savions que nous avions besoin de machines pour nous aider à répondre à la demande. Nous avions identifié plusieurs machines qui auraient pu répondre à ces exigences, mais dès nos premiers échanges avec Fujifilm, nous avons su que l’Onset X3 HS, avec ses caractéristiques exceptionnelles, comblerait nos attentes de manière rentable.
« Nous avons déjà réussi à réaliser des travaux d’impression particulièrement ambitieux sur la machine, y compris des typographies très spécifiques et même du braille pour certains de nos clients. Il s’agit d’un produit fondamental pour les personnes aveugles et malvoyantes, et notre philosophie nous pousse à nous spécialiser dans des solutions qui sont par ailleurs rares sur le marché de l’impression. La précision de l’Onset X3 HS nous permet de produire ce travail d’impression spécialisé. Il est remarquable de la voir en action. »
Les fonctions automatisées de l’Onset X3 HS, équipée de bras robotisés pour le chargement et le déchargement des supports, ont impressionné Piotr. « La robotisation et l’automatisation de nos équipements d’impression sont cruciales car elles nous permettront d’augmenter les volumes, de réduire les coûts de main-d’œuvre et de garantir la répétitivité de la production. Nous sommes fiers d’être la première imprimerie numérique polonaise à avoir installé cette solution à double robot. »
 
En conséquence de la pandémie de Covid-19, Piotr prévoit une évolution continue de l’industrie de l’impression au cours des années à venir. « Le secteur constate une augmentation de la demande de tirages plus courts et de travaux plus personnalisés. La pandémie a entraîné une forte baisse des dépenses globales de production, touchant principalement l’offset. Ces travaux sont transférés vers les grandes machines numériques de production, telles que l’Onset X3 HS. 
« Grâce à cette nouvelle technologie de Fujifilm, nous allons pouvoir gagner de nombreux nouveaux clients. Les 18 derniers mois nous ont montré que l’automatisation des processus peut nous aider à travailler de manière plus stable et à garantir la régularité de nos livraisons. L’année prochaine, nous souhaitons installer davantage d’équipements et de robots d’impression. »
À tous points de vue, Piotr est ravi de son nouvel investissement Fujifilm. « Lorsque nous cherchons à investir dans de nouveaux équipements, la fiabilité et le prix ne sont pas les seuls facteurs à prendre en compte, la confiance dans le fournisseur est aussi primordiale. Sans la machine Onset S20 que nous avons achetée à Fujifilm il y a onze ans, nous ne serions pas aujourd’hui la plus grande imprimerie numérique à plat de Pologne. Je suis ravi de la relation que nous entretenons avec Fujifilm et je pense qu’elle continuera à s’épanouir dans les années à venir. »
Tomasz Wroblewski, directeur général de Fujifilm Graphic Systems Pologne, affirme : « nous entretenons d’excellentes relations avec Bluejet depuis des années, et nous sommes ravis de voir que notre solution à double robot Onset X3 HS a aidé l’entreprise à réaliser des travaux d’impression remarquables et uniques. Nous nous réjouissons de continuer à travailler avec cette imprimerie tournée vers l’avenir, ainsi que de découvrir les nouvelles applications qu’elle cherchera à créer avec la machine. »
Pour en savoir plus sur la gamme Onset, consultez www.FujifilmOnsetXHS.com     

FIN
Pour en savoir plus sur Bluejet, consultez https://bluejet.pl/
À propos de FUJIFILM Corporation

FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.

À propos de Fujifilm Graphic Systems

Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site 
	
www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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