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COMUNICATO STAMPA
5 luglio 2021

Lintec Europe lancia una nuova gamma di etichette sviluppata per la stampa a colori con stampanti a getto d’inchiostro a base acqua

Lintec Europe è lieta di presentare CY8525, un nuovo materiale per etichette altamente resistente, stampabile a getto d’inchiostro con inchiostri a base acqua. L’etichetta è l’ideale per svariati settori industriali, tra cui manifatturiero, chimico, sanitario e farmaceutico. 

Progettato per rispondere alla crescente domanda di immagini a colori in alternativa alla stampa di etichette a trasferimento termico monocromatiche, il nuovo film di Lintec CY8525 è stato sviluppato in combinazione con la serie Epson Colorworks e può anche essere utilizzata con un’ampia gamma di sistemi a getto d’inchiostro a base acqua. Offre una risoluzione nitida, colori vivaci, particolari di testo precisi e un livello di durata eccezionale, queste nuove etichette hanno numerose caratteristiche aggiuntive, essendo state progettate per soddisfare le esigenze di svariati settori e applicazioni. 

[bookmark: _Hlk74747875]Il materiale è ideale per le applicazioni di packaging premium in basse tirature. È anche in grado di resistere alla conservazione criogenica fino a -196°C ed è pertanto ideale per i settori sanitario e farmaceutico ed in particolare per l’etichettatura di fiale e tubetti conservati a temperature molto basse. Nel settore manifatturiero, CY8525 è la soluzione ideale per l’identificazione dei prodotti finiti, il branding e l’etichettatura di controllo per la rintracciabilità durante il processo.

Il nuovo film CY8525 ha un frontale in poliestere bianco opaco da 85µ adatto alla stampa, progettato per garantire prestazioni ottimali, una qualità di stampa ad alta risoluzione e un’eccellente impermeabilità. È adatto per la creazione di etichette con dati variabili in quadricromia per una più facile identificazione dei serbatoi di stoccaggio. CY8525 è adesivizzata con PFC, un adesivo acrilico ad alte prestazioni che presenta valori di adesione ottimi sia per le superfici ad alta energia che per quelle a bassa energia superficiale ed è adatto all’esposizione all’azoto liquido. 

“La possibilità di stampare etichette a colori è sempre più importante nei settori manifatturiero, chimico e sanitario”, sostiene Soichiro Fujinaga, Technical Manager, Lintec Europe. “Logo e simboli identificatori basati su un codice cromatico e immagini dai colori vivaci. Aziende e marchi di tutti i settori sono alla ricerca di metodi pratici e con un buon rapporto qualità/prezzo per usare il colore nella produzione di etichette. Inoltre, oltre al vantaggio dell’uso del colore, la stampa a getto d’inchiostro offre una maggiore flessibilità per la stampa di etichette on-demand e personalizzata, nonché una notevole riduzione degli sprechi. 

“In passato, questi vantaggi richiedevano notevoli compromessi, in quanto il prezzo del getto d’inchiostro rendeva la tecnologia inaccessibile a molti e la resistenza non era all’altezza dello standard richiesto da numerosi settori. La nostra nuova gamma risolve questi problemi grazie al suo prezzo accessibile, all’elevato livello di durata e di resistenza all’abrasione chimica”.
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Informazioni su Lintec Europe 
 
LINTEC EUROPE (UK) LTD è un’azienda europea che fornisce materiali adesivi e film specializzati destinati ad applicazioni nell’ambito di etichette, grafica, stampa e comunicazione visiva. 
 
Il vasto portafoglio dell’azienda comprende un’ampia varietà di materiali per etichette, film per vetri e finestre, supporti per grandi formati e grafica, nonché un ricco ventaglio di prodotti speciali, come materiali adesivi destinati alle automobili e film e nastri per uso industriale. LINTEC, inoltre, sviluppa e produce un’ampia gamma di carte speciali, come quelle destinate alla lavorazione dei pellami, le cosiddette “casting paper”. 
 
LINTEC EUROPE (UK) LTD è una consociata controllata al 100% da LINTEC Europe B.V. con sede ad Amstelveen (Paesi Bassi). 
 
Per ulteriori informazioni su LINTEC EUROPE (UK) LTD, visitare il sito: www.lintec-europe.com 
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