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 NOTA DE PRENSA
5 de julio 2021

Lintec Europe lanza una nueva gama de etiquetas autoadhesivas diseñadas para la impresión inkjet de base agua a todo color

Lintec Europe ha presentado hoy su material CY8525, una nueva etiqueta autoadhesiva en base agua, de gran durabilidad y capacidad de impresión inkjet, pensada para una gran variedad de sectores que van desde la fabricación, la industria química, la salud y el mercado farmacéutico. 

Diseñado como respuesta a la creciente demanda de imágenes multicolor como alternativa a la impresión de etiquetas de transferencia térmica a un solo color, el nuevo papel autoadhesivo CY8525 de Lintec ha sido desarrollado conjuntamente con la serie Epson Colorworks; también se puede utilizar en una gran variedad de sistemas inkjet de base agua. Estas etiquetas ofrecen una resolución nítida, colores vivos, detalles de texto finos y niveles excepcionales de durabilidad; además, presentan una serie de características adicionales diseñadas para satisfacer los requisitos de múltiples sectores y aplicaciones. 

[bookmark: _Hlk74747875]El material es idóneo para aplicaciones de envasado premium en tiradas cortas. Asimismo, es capaz de soportar la congelación criogénica hasta -196°C, lo que lo convierte en un material idóneo para los sectores farmacéutico y sanitario, como el etiquetado de viales y tubos que deben almacenarse a temperaturas muy bajas. En el ámbito de la fabricación, CY8525 constituye la solución perfecta para la identificación de productos acabados, imagen de marca y seguimiento y control de los procesos de etiquetado.

CY8525 cuenta con un frontal de poliéster blanco mate de 85µ, diseñado para un rendimiento óptimo y que permite una calidad de impresión a alta resolución combinada con una gran resistencia al agua. Es un material idóneo para la creación de etiquetas de dato variable en cuatro colores, lo que permite mejorar la identificación de tanques de almacenamiento. CY8525 cuenta además con un revestimiento de adhesivo acrílico con PFC de alto rendimiento, que presenta una alto agarre y una gran adhesividad inicial, tanto en sustratos de alta como de baja energía superficial, y es adecuado para la exposición al nitrógeno líquido. 

«La capacidad de poder imprimir en etiquetas en color está cobrando cada vez más fuerza en sectores como la fabricación, la industria química y la salud», afirma Soichiro Fujinaga, director técnico de Lintec Europe. «Desde logotipos de marcas hasta identificadores codificados por colores e imágenes de vivos colores, empresas y marcas en todos los sectores andan buscando formas prácticas y rentables de emplear el color en la producción de etiquetas. Aparte de la ventaja del color, la impresión inkjet ofrece también una flexibilidad muy superior en la impresión de etiquetas bajo demanda y personalizadas, además de reducir significativamente los residuos». 

«En el pasado, estas ventajas tenían sus contrapartidas, ya que el precio de la inyección de tinta la hacía inaccesible para muchos y la durabilidad no estaba a la altura de lo exigido por muchos sectores. Nuestra nueva gama da una respuesta clara a estas preocupaciones, con una propuesta de precio asequible y niveles extremadamente altos de durabilidad y resistencia a la abrasión química».
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À propos de Lintec Europe   
 
LINTEC EUROPE (UK) LTD est un fournisseur européen de matériaux et de films adhésifs spéciaux pour les applications d’étiquetage, de graphisme, d’impression et de communication visuelle.  
 
Son portefeuille étendu comprend un large éventail de films à étiquettes hautes performances, de films pour vitres, de supports grand format et graphiques, ainsi qu’un éventail de produits spéciaux, tels que les produits adhésifs pour les applications automobiles et les films et tapes industriels. LINTEC développe et fabrique également un éventail de papiers spéciaux, tels que les papiers enduits.  
 
LINTEC EUROPE (UK) LTD est une filiale à part entière de LINTEC Europe B.V., dont le siège se trouve à Amstelveen, aux Pays-Bas.  
 
Pour de plus amples informations au sujet de LINTEC EUROPE (UK) LTD, rendez-vous sur : www.lintec-europe.com    
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