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La solution révolutionnaire KODAK FLEXCEL NX Ultra 
dépasse toutes les attentes chez Dion Label

Un an après le déploiement en production de la solution KODAK FLEXCEL NX Ultra chez Dion Label Printing, John Dion émet un verdict très positif sur cette solution de fabrication de clichés flexo sans solvant ni COV. « Nous sommes emballés ! », déclare le coprésident de cette entreprise de production d’étiquettes et d’emballages personnalisés de haute qualité, basée à Westfield (Massachusetts). « Nous attendions beaucoup de ce système, et celui-ci a fait plus que remplir sa mission d’innovation. »

Après le lancement de l’entreprise par John Dion père dans la cave de la maison familiale en 1969, Dion a rapidement acquis la réputation d’imprimer des étiquettes sophistiquées destinées à une commercialisation rapide. Cette philosophie n’a pas changé depuis, comme l’explique le directeur général Randy Duhaime, qui dirige l’entreprise avec les frères John et Dave Dion : « Les étiquettes sont de plus en plus complexes – c’est comme si les designers s’efforçaient de trouver des couleurs que nous ne pourrions pas reproduire. Mais nous relevons chaque fois le défi, car nous sommes fiers de produire la meilleure qualité possible. »

Les étiquettes adhésives haut de gamme représentent environ 80 % de la production de Dion, de la conception à l’expédition. L’entreprise produit également des étiquettes à contenu étendu pour une grande variété d’applications, les produits pharmaceutiques en vente libre affichant actuellement la croissance la plus rapide. Nos autres marchés comprennent l’alimentation et les boissons, les soins corporels, les produits ménagers, l’impression médicale et spécialisée. Notre production est répartie à peu près à parts égales entre la flexographie (encre aqueuse et UV) et le numérique. 

Des plaques prêtes à imprimer en moins d’une heure
FLEXCEL NX Ultra est une solution de traitement à base aqueuse, sans solvant ni COV, qui permet aux imprimeurs de créer une plaque prête à l’impression en moins d’une heure. Reposant sur la technologie brevetée KODAK Ultra Clean développée par l’équipe Miraclon, FLEXCEL NX Ultra est la première solution aqueuse capable de fournir des plaques régulières et performantes dans un environnement à haut volume et à faible maintenance.

Le lancement de la solution FLEXCEL NX Ultra en juin 2020 est le fruit de la patience et d’un certain degré d’expérimentation. M. Dion déclare : « Nous nous intéressions à la technologie FLEXCEL NX depuis un certain temps et n’avions aucun doute sur ses avantages en termes de production et de qualité, mais nous étions convaincus que la fabrication de plaques sans solvant était la meilleure méthode. Nous avons décidé d’attendre cette solution. »

Cette décision a été confortée par les résultats des essais des alternatives. « Nous disposions d’un petit système à solvants, mais celui-ci présentait des limites en termes de finesse et de régularité de trame d’une extrémité à l’autre de la plaque, notamment dans les détails lumineux. Lorsque nos travaux sont devenus plus complexes et plus difficiles, nous avons dû en fractionner certains et réfléchir à ce que nous pouvions faire.

Nous avons également essayé une solution thermique, mais elle présentait des problèmes que nous n’avons pas pu résoudre, notamment la dilatation des plaques lorsque les encres UV se réchauffent, ce qui nous obligeait à utiliser des plaques supplémentaires pour les travaux à grand tirage. De plus, les plaques se détérioraient entre les tirages, et nous devions donc fabriquer de nouveaux jeux pour les nouvelles commandes. Une expérience antérieure de traitement aqueux a montré que ce procédé était inadéquat en termes de qualité et ne convenait qu’à un sous-ensemble de nos travaux. »

« Une amélioration exponentielle »
Brent Berthiaume, responsable prépresse chez Dion, a pour mission de tirer le meilleur parti de la solution FLEXCEL NX Ultra, et il décrit avec précision l’impact de cette technologie sur la production de l’entreprise. « Avec la solution thermique, nous étions limités à des trames de 133-150 lpp, en grande partie à cause de l’engraissement. Si nous passions à 175 lpp, nous devions utiliser un deuxième jeu de plaques pour presque tous les travaux à grand tirage. Avec FLEXCEL NX Ultra, nous n’avons pas encore fait de plaque inférieure à 175 lpp, et cela inclut plusieurs travaux de 24 000 mètres sur un seul jeu de plaques. Le principal avantage est la constance tout au long du tirage et la production de lignes de haute qualité. Il s’agit d’une amélioration exponentielle. »

John Dion poursuit : « Le fait de pouvoir respecter les couleurs de la marque sur plusieurs plateformes est également un avantage majeur. Si vous comparez la flexographie classique à une sortie numérique, vous pouvez généralement voir la différence. À présent, les couleurs correspondent aux attentes, quel que soit le procédé. Les deux plateformes fonctionnent en parallèle, de sorte que si la charge de travail nous oblige à faire passer un travail d’un procédé à l’autre, nous sommes certains que les résultats seront bons. »

« Miraculeux »
À propos de la technologie KODAK NX Advantage Patterning, M. Dion évoque le « miracle FLEXCEL NX Ultra » en ce qu’il résout le casse-tête propre à la flexographie, à savoir comment obtenir une couleur soutenue avec des pigments moins intenses – pour les rouges et les verts, par exemple. Normalement, il faut déposer un film d’encre plus épais, ce qui entraîne une détérioration de la qualité, notamment pour les images tramées. Il faudrait donc scinder en trames les aplats pour obtenir de bons résultats.

« Ce n’est plus le cas, car NX Advantage Patterning offre une plus grande efficacité, en améliorant la dépose et le transfert de l’encre sur le support à une concentration plus élevée, tout en combinant les trames. Nous pouvons également utiliser des anilox de plus petit volume pour un plus grand nombre de travaux et atteindre nos objectifs : maîtriser l’engraissement, maintenir la régularité des couleurs tout au long du tirage, etc. Nous sommes également en mesure d’augmenter l’opacité du blanc en un seul passage, alors qu’il en fallait deux auparavant.

Je trouve cela tout à fait remarquable. Si je regarde 20 ans en arrière, mon rêve le plus fou était de pouvoir faire ce que nous faisons aujourd’hui. »


FIN


KODAK FLEXCEL NX Ultra : une solution complète de bout en bout 
La solution KODAK FLEXCEL NX Ultra réunit le système éprouvé d’imagerie de pointe FLEXCEL NX, le système de traitement FLEXCEL NX Ultra et la plaque FLEXCEL NX Ultra, offrant ainsi une solution complète de fabrication de plaques de bout en bout. Ce système de traitement tout-en-un conjugue exposition, rinçage, séchage et finition en un système facile à utiliser, robuste et assorti de cycles de nettoyage automatisés.

Les plaques FLEXCEL NX Ultra utilisent la structure éprouvée de points à sommet plat, la technologie KODAK NX Advantage et la technologie brevetée Advanced Edge Definition, disponibles pour tous les utilisateurs du système FLEXCEL NX. Elles offrent un niveau sans précédent de maîtrise du transfert de l’encre pendant l’impression, ce qui se traduit par une qualité exceptionnelle et une efficacité de production accrue. 


À propos de Miraclon
Les KODAK FLEXCEL Solutions contribuent depuis plus de dix ans à transformer l’impression flexographique. Créées par Miraclon, les KODAK FLEXCEL Solutions – y compris les systèmes FLEXCEL NX et FLEXCEL NX Ultra leaders de l’industrie – apportent aux clients une meilleure qualité, une rentabilité supérieure, une productivité optimisée et des résultats exceptionnels. En se concentrant sur une science de l’image révolutionnaire, sur l’innovation et sur la collaboration avec des partenaires et des clients de l’industrie, Miraclon s’engage pour le futur de la flexo et est en place pour mener la bataille. 
Pour en savoir plus : www.miraclon.com.  Suivez-nous sur Twitter @kodakflexcel et connectez-vous à notre compte Miraclon Corporation. 
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