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6 luglio 2021
La nuova gamma Acuity di Fujifilm trionfa ai Red Dot Award per il design
Riconosciuta l’eccellenza del design delle stampanti Acuity Prime e Acuity Ultra R2
Fujifilm annuncia che le stampanti di grande formato Acuity Prime e Acuity Ultra R2, lanciate di recente sul mercato, hanno ricevuto il premio per il design Red Dot Award 2021. La giuria di esperti nominata da Red Dot ha descritto la Acuity Prime come una stampante in cui “intuitività e flessibilità d’uso vanno di pari passo con prestazioni ed efficienza eccezionali”. In merito alla Acuity Ultra R2 di formato super wide, la giuria ha affermato che “colpisce per le sue caratteristiche tecniche e il suo design elegante che mette in risalto la qualità dei suoi prodotti”. 
Kevin Jenner, European Marketing Manager presso Fujifilm Speciality Ink Systems, commenta: “Siamo orgogliosi che questi nuovi prodotti siano stati insigniti dei premi per il design Red Dot Award. Negli ultimi anni abbiamo riprogettato completamente la nostra gamma Acuity creando un nuovo riferimento per il grande formato e investendo denaro e immaginazione in ogni aspetto del design. Ascoltando le esigenze dei nostri clienti e affiancando specialisti di design industriale al nostro team del Fujifilm Design Centre di Tokyo, abbiamo creato una gamma che offre un rapporto prezzo-prestazioni eccezionale, ridefinendo il ROI della stampa e cambiando le aspettative in merito alla semplicità d’uso.  La gamma propone una nuova interpretazione del valore e della versatilità di questi tipi di stampanti, che sono anche eleganti e raffinate. Un design eccezionale è fondamentale per raggiungere questi obiettivi e siamo fieri che questi prodotti abbiano ottenuto il riconoscimento che si meritano”. 
Negli ultimi anni Fujifilm ha trionfato ai Red Dot Award, con numerosi prodotti insigniti dell’ambito premio, inclusa la Jet Press 750S nel 2019.

FINE
A proposito di FUJIFILM Corporation	
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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