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Nowa seria Acuity firmy Fujifilm zdobywa pożądane nagrody Red Dot Design Awards
Zarówno Acuity Prime, jak i Acuity Ultra R2 zostały wyróżnione za doskonałe wzornictwo produktuStylowo zaprojektowana nowa płaska drukarka Acuity Prime od Fujifilm drukuje z wyjątkowo wysoką jakością na wielu sztywnych i elastycznych nośnikach. 
Firma Fujifilm informuje, że jej nowo wprowadzone na rynek drukarki wielkoformatowe Acuity Prime i Acuity Ultra R2 zdobyły nagrody Red Dot 2021 Design Awards. Wyznaczone przez Red Dot jury ekspertów opisało model Acuity Prime jako maszynę, w której „prosta obsługa i praktyczna elastyczność łączą się z imponującą efektywnością i wydajnością”. Oceniając drukarkę wielkoformatową Acuity Ultra R2 firmy Fujifilm, jury uznało, że „imponuje ona możliwościami technicznymi i budową, która elegancko stawia jakość powstających na niej produktów na pierwszym planie”. 
Kevin Jenner, dyrektor ds. marketingu w Fujifilm Speciality Ink Systems: „Cieszymy się z wyróżnienia tych nowych produktów nagrodami Red Dot za wzornictwo. Całkowite przeprojektowanie naszej serii Acuity w ciągu kilku ostatnich lat pozwoliło stworzyć nowy plan dla szerokiego formatu. Każdy aspekt konstrukcji wymagał od nas dużych inwestycji i bogatej wyobraźni. Uważna analiza potrzeb klientów i sprowadzenie specjalistów od wzornictwa przemysłowego do Fujifilm Design Centre w Tokio zaowocowały powstaniem serii urządzeń, które oferują wyjątkowy stosunek ceny do wydajności, redefiniując zwrot z inwestycji w druk i wyznaczając nowe oczekiwania w zakresie prostej obsługi.  Seria nadaje nowe znaczenie wartości i wszechstronności tych typów drukarek, które na dodatek mają elegancki i stylowy wygląd. Wyjątkowy design ma kluczowe znaczenie dla osiągnięcia tych celów i bardzo nam miło, że te produkty cieszą się należnym im uznaniem”. 
Firma Fujifilm regularnie odnosi sukcesy w konkursach Red Dot Awards w ciągu ostatnich lat, kiedy to wyróżniono wiele jej produktów, w tym model Jet Press 750S w 2019 roku.

KONIEC
 O FUJIFILM Corporation
	
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.

O Fujifilm Graphic Systems 

Fujifilm Graphic Systems to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/, www.youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint
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