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pladis renforce davantage ses références en matière de durabilité grâce à la solution EnviroCan™ de Sonoco, entièrement recyclable avec son fond en carton

Le principal fabricant mondial d’en-cas tire pleinement parti de la gamme EnviroCan™ de Sonoco pour ses produits Mini Cheddars, Cheeselets, Cracker Crisps et Twiglets.

[bookmark: _Hlk72238145]Hartsville, S.C., États-Unis – pladis, le fabricant mondial d’en-cas qui est à l’origine de certaines des marques les plus appréciées et les plus emblématiques au Royaume-Uni, s’est donné pour mission de réduire considérablement son impact environnemental en modernisant l’emballage de divers produits en vue d’adopter des alternatives plus écologiques. Cette démarche s’inscrit dans le programme de durabilité de l’entreprise qui reflète son engagement à faire en sorte que tous ses emballages soient recyclables, réutilisables ou compostables à l’horizon 2025. Plus récemment, pladis a réalisé des progrès en s’orientant vers des solutions davantage fondées sur le papier – ses gammes Mini Cheddars et Cheeselets utilisent désormais la solution EnviroCanTM de Sonoco dotée d’un fond en carton. La solution EnviroCanTM devrait aussi être utilisée dans le courant de l’année pour les produits Cracker Crisps et Mini Twiglets.
 « La solution EnviroCan™ de Sonoco avec son fond en carton répond aux exigences de recyclage du Royaume-Uni, ce qui est formidable pour notre marque et pour le consommateur qui peut jeter l’emballage en toute tranquillité dans sa poubelle de recyclage à la maison », explique Christopher Owen, contrôleur marketing chez pladis UK&I. 
M. Owen poursuit en ces termes : « Nous utilisons ce nouveau produit novateur de Sonoco pour le lancement de nos boîtes Mini Cheddars et Cheeselets cet été, afin d’aider nos clients à profiter des "longues soirées d’été" à la maison. En septembre, nous utiliserons la solution EnviroCanTM pour les boîtes que nos clients préfèrent pour les fêtes, notamment les Mini Cheddars, les Treeslets et les Twiglets. »
« Nous pensons que les fêtes sont l’occasion idéale d’utiliser la solution EnviroCan™ de Sonoco avec son fond en carton. Ce contenant recyclable et renouvelable est fabriqué à partir de fibres de papier recyclé, ce qui en fait un choix responsable du début à la fin de son cycle de vie. Il convient parfaitement à l’objectif que nous cherchons à atteindre en tant que marque et aide le consommateur à faire un choix plus durable pour ses en-cas. »
M. Owen conclut ainsi : « Passer à la solution EnviroCan™ de Sonoco s’inscrit dans notre mission plus large visant à faciliter le recyclage de nos emballages. Cet aspect fait partie intégrante de notre programme de durabilité qui illustre notre engagement à rendre nos emballages plus durables et constitue l’une des nombreuses avancées que nous avons déjà réalisées dans ce domaine. »
Philip Brown, cadre commercial Royaume-Uni chez Sonoco Consumer Products Europe, déclare : « Nous travaillons avec pladis depuis 13 ans maintenant et nous sommes extrêmement fiers de leur avoir fourni diverses solutions d’emballage novatrices pour leurs gammes d’en-cas qui connaissent un énorme succès. » 
« Nous sommes ravis que la solution EnviroCan™ de Sonoco avec son fond en carton, qui fait partie de notre gamme de produits EnviroSense™, aide pladis à faciliter le recyclage de ses emballages et à répondre aux exigences de son programme de durabilité. Nous nous réjouissons de leur apporter notre aide à l’avenir pour leurs autres gammes. »


A propos de pladis 
pladis est l’une des principales entreprises d’en-cas au monde et possède des marques très appréciées telles que McVitie’s et Ulker. pladis est également fière de distribuer dans le monde entier une gamme de chocolats GODIVA exclusivement pour les secteurs des biens de consommation emballés. pladis possède des marques régionales, telles que Jacob’s, go ahead!, Carr’s, Flipz, BN, Verkade, etc. qui plaisent énormément aux consommateurs, avec des produits du secteur des en-cas, notamment des biscuits sucrés et salés, des gaufrettes, des gâteaux, du chocolat, des chewing-gums et de la confiserie. Établie en 2016 avec la promesse d’apporter du bonheur au monde à chaque bouchée, pladis s’inscrit avec fierté dans une tradition de plus de 300 ans dans les secteurs de la boulangerie, de la pâtisserie et de la confiserie. L’entreprise compte plus de 16 000 collaborateurs à l’échelle mondiale dont l’expertise couvre 25 usines dans 11 pays. Entreprise responsable offrant des produits d’excellente qualité et un service exceptionnel, pladis distribue ses produits auprès près de 4 milliards de personnes dans le monde. Tous les emballages plastiques de pladis au Royaume-Uni et en Irlande sont recyclables grâce au partenariat de l’entreprise avec TerraCycle. Les consommateurs peuvent trouver le point de collecte le plus proche sur TerraCycle.co.uk. Pour obtenir plus informations, consultez www.pladisglobal.com.  
Pour obtenir de plus amples informations, veuillez contacter l’équipe de Richmond & Towers : Dani Cooper / Laura Martin
Tél. : +44 (0)20 7388 7421  
E-mail : pladis@rtc.london      
À propos de Sonoco 
Fondée en 1899, l’entreprise Sonoco (NYSE : SON) est un fournisseur mondial d’emballages pour les secteurs de la consommation, de l’industrie, de la santé et de la protection. Avec un chiffre d’affaires annuel net de près de 5,2 milliards de dollars, celle-ci compte 19 000 employés travaillant sur environ 300 sites répartis dans 34 pays. Elle opère dans quelque 85 pays pour certaines des marques les plus connues au monde. Sonoco s’engage à créer des produits, des services et des programmes durables pour ses clients, ses employés et les communautés qui soutiennent l’objectif de l’entreprise Better Packaging. Better Life. (Améliorer les emballages. Améliorer la vie) En 2021, la société a fait partie du classement de Fortune des entreprises les plus admirées au monde et du classement de Barron des 100 entreprises les plus durables pour la troisième année consécutive. Pour obtenir plus d’informations, consultez www.sonoco.com. 

Pour obtenir plus d’informations, prenez contact avec : tplatt@adcomms.co.uk
Tél. : +44 7827 910382 ou SonocoCPE@sonoco.com   
www.sonocoeurope.com 
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