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Mavigrafica garantisce risultati eccellenti nella stampa flexo 
con le KODAK FLEXCEL NX Solutions di Miraclon

[bookmark: _Hlk74477556]Mavigrafica, con sedi nei dintorni di Salerno e Milano, sin dalla fondazione nel 1997 è uno dei principali fornitori di servizi di prestampa per il settore flessografico in Italia, ed è rinomata per le sue soluzioni innovative. Nel 2008, Mavigrafica individua in Kodak il partner tecnologico giusto per differenziarsi nel settore delle lastre flexo e, prima azienda in Italia, acquista un KODAK FLEXCEL NX System. Oggi dispone di un Kodak ThermoFlex Wide e di tre FLEXCEL NX Wide 5080 Systems.

Mavigrafica scopre le FLEXCEL NX Solutions in occasione di drupa 2008, come spiega Alessia Vitale, prepress graphic designer e figlia di Maurizio Vitale, titolare dell’azienda: “Mio padre era entusiasta delle possibilità del FLEXCEL NX System e decise quindi di introdurre questa tecnologia nell’azienda. Dopo il necessario periodo di rodaggio per assimilare le caratteristiche e le eccezionali qualità di stampa, iniziammo a proporla a livello commerciale. Non conoscevamo ancora tutte le potenzialità del prodotto, e infatti ci furono persino alcune critiche. Ma i clienti hanno cambiato completamente parere ed è diventato il nostro prodotto di punta. Nessun’altra azienda italiana del settore è riuscita a registrare una crescita così forte in così poco tempo, anche grazie ai FLEXCEL NX Systems, sviluppando una solida reputazione sul mercato.

“Negli anni, Miraclon è stata un partner eccellente”, afferma Alessia. Sono sempre rimasti molto propositivi, sono sempre disponibili e si adoperano al massimo per rispondere alle nostre richieste e risolvere eventuali problemi. Siamo estremamente soddisfatti delle nostre relazioni e siamo certi che continueremo a esserlo anche in futuro.”

Prima di conoscere la FLEXCEL NX Technology, Maurizio Vitale non era certo di quale potesse essere il futuro orientamento di Mavigrafica. Oggi, grazie alle scelte di investimento effettuate, i clienti sono in grado di risolvere diverse criticità utilizzando le lastre FLEXCEL NX flat top (con punti a sommità piatta), e sfruttando l’esperienza e la professionalità di Miraclon, in particolare nelle lavorazioni di prestampa. 

Oltre al KODAK ThermoFlex Wide System e a tre Kodak FLEXCEL NX Wide 5080 Systems (con formato lastra 1270 x 2032 mm), Mavigrafica utilizza altre tecnologie Miraclon, come Advanced DIGICAP NX Patterning che permette di stampare su tutte le superfici con alte densità e una distribuzione dell’inchiostro più uniforme. Grazie al pattern superficiale applicato sul polimero, possiamo utilizzare minori volumi di inchiostro sui rulli anilox realizzando tuttavia uno sfondo sempre uniforme, testi nitidi e sfumature eccezionali. 

“Disponiamo inoltre di retini speciali”, afferma Alessia, “che ci permettono di migliorare ancor più le alte luci. Queste tecnologie ci hanno aiutato nelle attività promozionali, facendo aumentare ogni anno il numero di clienti e il fatturato. I nostri clienti sono attirati dalle lastre FLEXCEL NX perché garantiscono tempi di avviamento più brevi e un maggior livello di copertura e distribuzione degli inchiostri, con conseguente diminuzione degli sprechi e degli interventi di pulizia. Persino con le alte tirature, la pulizia delle lastre non è necessaria. Ciò ci permette di garantire la soddisfazione del cliente con una stampa di alta qualità. Inoltre, molti imballaggi che prima venivano realizzati in offset o in rotocalco ora sono stati convertiti in flexo.”

Un partner di prestampa full-service
Al fine di garantire un elevato standard qualitativo, Mavigrafica ha il pieno controllo dell’intero flusso di prestampa, dall’elaborazione grafica del file che viene personalizzato in funzione delle esigenze del converter e dei profili colore alla fornitura di lastre flexo. L’azienda offre molteplici servizi, dalla profilazione alla produzione di prove colore, e lavora a stretto contatto con i clienti sia in Italia che nel mercato estero. Dispone inoltre di soluzioni web dedicate, tra l’altro, alla creazione e alla gestione di siti, e Alessia crea modelli 3D che forniscono ai clienti una visione a 360° del prodotto prima di iniziarne la produzione.

Oltre a fornire siti web e profili su varie piattaforme delle reti, l’azienda segue i clienti sin dalle primissime fasi dello sviluppo di un nuovo prodotto, iniziando dalla progettazione per poi proseguire con la produzione lastre e arrivare al montaggio della lastra. I suoi clienti comprendono stampatori ma anche diversi importanti brand italiani.

L’eccellente operato dell'azienda non passa inosservato. Nel 2018, Mavigrafica risulta seconda classificata in due categorie degli FTA Europe Diamond Awards: Stampa flexo su carta – wide web, e Stampa flexo su film - medium web. Il primo lavoro (Co-op ready mixed meat broth) era stato stampato da IPI, l’altro (Natura è-Taglia 3 midi) da Tech It Packaging. Nel 2019 Mavigrafica ottiene la KODAK FLEXCEL NX Certification di Miraclon, una conferma ufficiale della capacità dell'azienda di produrre lastre sempre di alta qualità e conformi con i rigorosi standard di produzione definiti da Miraclon.

“Possiamo raggiungere tutti questi obiettivi”, spiega Alessia, “perché lavorando con il FLEXCEL NX System disponiamo di una prova colore profilata che ci dà la certezza di ottenere risultati di stampa stabili dal primo all’ultimo metro di film prodotto. Le lastre FLEXCEL NX ci permettono di conseguire risultati eccellenti se si confronta la prova colore al foglio macchina, ed è proprio questa la nostra forza. Grazie alle elevate prestazioni del FLEXCEL NX System, e alla nostra esperienza in prestampa, siamo riusciti a spingerci ben oltre il limite cui era arrivato il mercato flexo.”
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Informazioni su Miraclon
Da oltre un decennio le KODAK FLEXCEL Solutions contribuiscono a trasformare la stampa flessografica. Le KODAK FLEXCEL Solutions, tra cui FLEXCEL NX e FLEXCEL NX Ultra System leader di settore, sono realizzate da Miraclon e offrono ai clienti grandi migliorie in tema di qualità, efficienza dei costi, produttività e risultati rispetto alla concorrenza. Focalizzata su scienza d'immagine pionieristica, innovazione e collaborazione con partner e clienti, Miraclon è impegnata nel futuro della stampa flexo e vanta le competenze necessarie per guidare la trasformazione di questo settore. 
Maggiori informazioni su www.miraclon.com. Seguici su Twitter @kodakflexcel e su LinkedIn Miraclon Corporation. 
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