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16 septembre 2021
Goldschmidt transfère des travaux de l’offset au numérique suite à son investissement dans la Jet Press 750S de Fujifilm 
L’imprimeur allemand cite le prix abordable, les encres à base aqueuse et la durabilité comme facteurs clés de son investissement dans la presse jet d’encre B2. 
Dans l’arrondissement allemand du Pays de l’Ems, en Basse-Saxe, Goldschmidt est une entreprise familiale de troisième génération qui imprime une grande variété d’applications. Des brochures, des livres et des calendriers aux cartes de visite, au publipostage et au grand format, Goldschmidt est un leader de l’impression depuis plus de 70 ans. Dernièrement, l’entreprise s’est efforcée de s’adapter à l’augmentation de la demande d’impression personnalisée et, en mai 2021, elle a célébré l’arrivée de la Jet Press 750S de Fujifilm. 
« Notre offre commerciale est incroyablement diversifiée », explique le PDG de l’entreprise, Vera Goldschmidt. « Nous offrons des solutions d’impression à des marchés très variés, et nous constatons une forte augmentation des demandes d’impression personnalisée de la part de nos clients, et plus généralement, des courts tirages. Il s’agit en fait d’une tendance croissante des dernières années, et nous avons restructuré nos activités pour nous adapter en conséquence. Il y a trois ans, nous avons procédé à des changements pour nous permettre d’anticiper ces tendances, plutôt que d’y réagir. » 
Afin de rester fidèle à sa philosophie, Goldschmidt a cherché à investir dans une technologie d’impression offrant une qualité et une fiabilité supérieures, tout en soutenant ses objectifs de durabilité. En mai 2021, la Jet Press 750S de Fujifilm a répondu à l’appel. « En 2019, les presses jet d’encre B2 ont attiré notre attention », poursuit Vera Goldschmidt. « Dans un article comparatif sur les presses jet d’encre B2 lu dans un magazine, j’ai remarqué la Jet Press : ses statistiques m’ont immédiatement sauté aux yeux. J’ai regardé quelques vidéos en ligne concernant la machine, et la qualité de l’impression était évidente. J’ai donc décidé de l’examiner de plus près. 

« Simultanément, nous avons envisagé d’autres presses jet d’encre B2, mais la Jet Press était sans aucun doute la meilleure solution pour nous. Outre la structure tarifaire attrayante et l’excellente qualité d’impression, les encres à base aqueuse et les références en matière de durabilité ont également pesé dans notre décision. Nous sommes très attentifs à notre empreinte carbone et à l’impact que l’impression peut avoir sur l’environnement, et c’est également très important pour nos clients. Donc lorsque nous avons vu les avantages environnementaux de la Jet Press, la décision a été facile à prendre. » 
La Jet Press 750S a été installée en mai 2021. Goldschmidt l’utilise principalement pour l’impression de brochures, de livres et de calendriers, permettant ainsi de décharger d’autres équipements. « Pour l’impression au format B1, nous avions une presse offset, mais nous l’avons vendue après avoir constaté que la Jet Press offrait une qualité supérieure, tout en étant beaucoup plus abordable à exploiter.  
« La nouvelle de notre investissement a également fait le tour de notre clientèle. Nous avons même été récemment contactés par des entreprises du secteur des arts et des expositions qui souhaitent commander des catalogues de qualité supérieure imprimés sur la Jet Press. 
« La machine va occuper une place essentielle dans l’expansion de notre activité. Nous venons d’emménager dans de nouveaux locaux à Werlte, dans des installations plus modernes, où la Jet Press sera parfaitement intégrée à nos activités. » 
Vera Goldschmidt est également très élogieuse à l’égard de l’équipe Fujifilm : « c’est un groupe avec lequel il est très agréable de travailler. L’équipe est toujours disponible et serviable, à tel point que nous la considérons comme un partenaire plutôt que comme un fournisseur. »
Taro Aoki, responsable des solutions de presses numériques au sein de Fujifilm Graphic Systems Europe, ajoute : « Goldschmidt est une entreprise prestigieuse qui bénéficie d’une longue tradition dans le domaine de l’imprimerie. Elle s’appuie fortement sur ses équipements pour fournir à ses clients des solutions de la plus haute qualité et nous sommes ravis de son succès aussi rapide avec la Jet Press. L’impression personnalisée devient prépondérante, et nous sommes impatients de découvrir leurs prochaines innovations. »
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FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.
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Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site 
	
www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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