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16 settembre 2021
Goldschmidt passa dall’offset al digitale dopo l’investimento nella Jet Press 750S di Fujifilm 
Lo stampatore tedesco cita accessibilità, inchiostri a base acqua e sostenibilità come i fattori chiave per l’investimento nella macchina da stampa in formato B2. 
Con sede nel distretto tedesco dell’Emsland, nella Bassa Sassonia, Goldschmidt è un’azienda a conduzione familiare (terza generazione) che stampa un’ampia gamma di applicazioni. Brochure, libri, calendari, biglietti da visita, direct mail e stampa in grande formato - da oltre 70 anni Goldschmidt è leader nel settore della stampa. Di recente, l’azienda ha cercato di adattare la sua attività all’incremento della domanda di stampe personalizzate, e nel mese di maggio 2021, ha festeggiato l’arrivo della Jet Press 750S di Fujifilm. 
“La nostra offerta commerciale è variegata”, afferma Vera Goldschmidt, CEO dell’azienda. “Offriamo soluzioni di stampa per un’ampia gamma di mercati e abbiamo notato un notevole incremento del numero di richieste di stampe personalizzate da parte dei nostri clienti, e, più in generale, di lavori in basse tirature. Negli ultimi anni si è registrata una crescita della tendenza, e abbiamo ristrutturato la nostra attività per adattarci di conseguenza. Tre anni fa abbiamo implementato modifiche che ci consentissero di anticipare queste tendenze invece che reagire di conseguenza”. 
Per raggiungere gli obiettivi prefissati, Goldschmidt ha deciso di investire in tecnologia di stampa che potesse offrire affidabilità e qualità elevate, e potesse sostenere gli obiettivi di sostenibilità dell’azienda. Nel mese di maggio 2021, c’è stato l’incontro con la Jet Press 750S di Fujifilm. “Nel 2019 stavamo prendendo in considerazione macchine da stampa B2 a getto d’inchiostro”, prosegue Vera. “Avevo letto un articolo di confronto tra macchine B2 a getto d’inchiostro in una rivista e avevo notato le eccellenti statistiche della Jet Press. Ho guardato alcuni video della macchina online, e ho notato subito la qualità delle stampe. Ho deciso così di vederla da vicino. 

“Abbiamo preso in esame altre macchine da stampa B2 a getto d’inchiostro, ma ci era chiaro che la Jet Press era la soluzione migliore. La macchina aveva un prezzo invitante e la qualità delle stampe era eccellente. Tuttavia, la nostra decisione è stata anche dettata dall’impiego di inchiostri a base acqua e dalle credenziali di sostenibilità della macchina. Volevamo ridurre la nostra impronta di carbonio e l’impatto della stampa sull’ambiente - aspetti molto importanti anche per i nostri clienti - e quando abbiamo visto i vantaggi ambientali della Jet Press la decisione è stata facile”. 
La Jet Press 750S è stata installata nel mese di maggio 2021, e Goldschmidt la utilizza principalmente per stampare brochure, libri e calendari, trasferendo i lavori da altre macchine. “In termini di stampa in formato B1, avevamo una macchina da stampa offset, ma l’abbiamo venduta dopo aver scoperto che la Jet Press offriva una qualità superiore ed era molto più economica in termini di gestione.  
“La notizia del nostro investimento è presto arrivata ai nostri clienti. Abbiamo di recente parlato con aziende del settore artistico e delle fiere che sono interessate alla stampa di cataloghi di altra qualità con la Jet Press. 
“La macchina sarà un elemento fondamentale dell’espansione della nostra attività. Ci siamo di recente trasferiti nella nuova sede di Werlte, una struttura più moderna, e la Jet Press è perfetta per i lavori che vi svolgeremo”. 
Vera ha avuto parole di apprezzamento anche per il team di Fujifilm: “È piacevole lavorare con loro. Sono sempre disponibili e di grande aiuto, e li consideriamo più partner che fornitori”.
Taro Aoki, Head of Digital Press Solutions presso Fujifilm Graphic Systems Europe, afferma: “Goldschmidt è un’azienda prestigiosa con una lunga tradizione nel campo della stampa. Si affida alle sue macchine per fornire ai clienti soluzioni di qualità eccellente, e siamo felici che abbiamo avuto un successo immediato con la Jet Press. La stampa personalizzata sta prendendo sempre più piede e siamo ansiosi di vedere quali innovazioni creeranno in futuro”.
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A proposito di FUJIFILM Corporation	
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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