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9 septembre 2021
LEFRANCQ Imprimeur améliore ses performances d’impression globales et son empreinte écologique avec les plaques Flenex de Fujifilm
Ce spécialiste français de l’impression d’étiquettes et de notices augmente sa qualité d’impression et sa productivité tout en réduisant ses émissions avec la solution de plaque lavable à l’eau et l’équipement de développement de Fujifilm.
Basée dans le nord-ouest de la France, l’entreprise LEFRANCQ Imprimeur fournit depuis 1934 des solutions d’étiquetage et de notices aux secteurs de l’alimentation, de la santé, de la beauté et de l’industrie. Spécialisée dans son domaine, elle a ouvert en 2006 un autre site (Karthafold) à Tunis (Tunisie) afin de renforcer ses capacités de production. Désormais considérée comme un leader de l’impression d’étiquettes et de notices LEFRANCQ Imprimeur constitue la référence en matière de produits imprimés de haute qualité grâce à son équipement d’impression offset et flexographique. L’entreprise comprend bien l’importance de l’efficacité et de solutions durables. Depuis 2017, elle compte sur les plaques Flenex et l’équipement de développement connexe de Fujifilm pour offrir des produits d’étiquettes de qualité à sa clientèle, constituée aussi bien de multinationales que de PME.

« Les exigences sont les mêmes sur nos deux sites de production de Candé et Tunis : la production doit être aussi fiable qu’efficace », affirme M. Lefrancq, son PDG. « Notre expertise en matière d’impression, de façonnage et de finition fait partie intégrante de notre maîtrise de notre activité. Notre savoir-faire se reflète dans les solutions d’impression incroyablement polyvalentes dont nous disposons dans nos installations, nous assurant de pouvoir maximiser notre productivité et proposer différentes longueurs de tirages.

« Nos clients exigent une impression d’une qualité exceptionnelle sur différents supports, le papier, le plastique et le carton ne constituant que quelques exemples. Nous sommes conscients que nos équipements doivent répondre à leurs attentes, mais tout ce que nous produisons ici doit également respecter nos valeurs d’entreprise. » LEFRANCQ Imprimeur s’est en effet engagée à adopter des pratiques durables. Elle n’est pas peu fière de sa responsabilité sociale, des forêts durables dont provient son papier et des encres à faible odeur et migration qu’elle utilise sur ses presses. 
Les plaques Flenex de Fujifilm, ainsi que la développeuse SB-Series et l’unité de filtration de l’eau qui les accompagnent – toutes achetées en 2017 – ont aidé LEFRANCQ Imprimeur à respecter les normes élevées qu’elle s’est fixées pour ses responsabilités sociales et environnementales. Et M. Lefrancq de poursuivre : « Flenex confère de nombreux avantages notre activité. Elle offre ainsi une excellente qualité d’impression et la longévité de chaque plaque est également impressionnante. Flenex présente une durée de vie 30 à 40 % plus longue que les plaques que nous utilisions auparavant. 
« L’efficacité du système de développement de plaques et de l’unité de filtration est également très importante à nos yeux. En plus d’être simples d’utilisation, ces trois composants combinés ont contribué à réduire la fréquence globale de nettoyage, tout en facilitant également ce dernier. La maintenance et la consommation d’eau ont elles aussi nettement diminué, et les avantages écologiques de ces produits sont donc importants à nos yeux.
« Je travaille avec des solutions de plaques Fujifilm depuis 40 ans et notre passage à Flenex témoigne de la qualité de leurs produits. La réussite globale de notre partenariat avec Fujifilm peut se mesurer à l’aune de la qualité de la production proposée à nos clients et des améliorations écologiques constatées au fil du temps. »
Pour citer Ian Isherwood, Label and Packaging Business Manager chez Fujifilm Graphic Systems EMEA : « LEFRANCQ Imprimeur est fière de sa durabilité et de sa qualité. Nous sommes ravis que Flenex les ait aidés à encore améliorer leur excellent service à leur clientèle, tout en réduisant également leur impact sur la planète. Un partenariat aussi long que prospère nous unit à LEFRANCQ Imprimeur et nous sommes impatients de le développer encore davantage à l’avenir. »
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 À propos de FUJIFILM Corporation

FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.

À propos de Fujifilm Graphic Systems

Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site 
	
www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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