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23 settembre 2021
MCC Paarl svela di aver ottenuto notevoli risparmi di tempo grazie alle lastre Flenex FW e alla sviluppatrice C-Touch di Fujifilm
L’azienda sudafricana, specializzata nella stampa di etichette autoadesive, riconosce nei vantaggi di sostenibilità e rapidità dello sviluppo la chiave del successo dell’investimento
Con sede nella Western Cape Province in Sudafrica, Paarl di Multi-Color Corporation (MCC) è leader mondiale per la stampa di etichette di qualità superiore. Il marchio MCC è uno dei più grandi e prestigiosi al mondo per le etichette e la divisione Paarl, che conta 140 addetti, fornisce eccellenti etichette adesive a clienti in una varietà di settori, tra cui vino e alcolici, cura della persona e alimenti e bevande. A dicembre 2020, MCC Paarl ha iniziato a utilizzare le lastre Flenex FW e la sviluppatrice C-Touch di Fujifilm nell’ambito della produzione di etichette, ottenendo subito risultati straordinari.
“Considerata la statura del nostro marchio, ci troviamo sempre a gestire livelli elevati di domanda per i nostri prodotti”, afferma Michelle Coetzee, Pre-Press Manager di MCC Paarl. “Per lo più produciamo volumi limitati e basse tirature, con tempi rapidi di consegna sul mercato - comprese le etichette di alta qualità per vino e alcolici, con decorazioni e finiture innovative”.
Oltre che per i suoi prodotti affidabili e molto apprezzati, MCC è nota anche la dedizione alla sostenibilità.  L’azienda è impegnata a ridurre i propri consumi di acqua ed energia, nonché i rifiuti che smaltisce in discarica. “Se come azienda desideriamo scoprire innovazioni in grado di soddisfare le attuali esigenze di sostenibilità, le nostre strutture produttive devono riflettere questa ambizione”, continua Coetzee.  “Siamo venuti a conoscenza delle lastre Flenex FW di Fujifilm l’anno scorso e le loro caratteristiche di lavabilità in acqua erano preziose per noi. Nel nostro stabilimento, abbiamo testato le Flenex FW a confronto con le lastre di un altro produttore e i risultati ci hanno convinto a introdurle nelle operazioni quotidiane. Abbiamo parlato con il team di vendita di Fujifilm, che è stato davvero collaborativo e ci ha persino proposto un’offerta su alcune soluzioni, tra cui la sviluppatrice C-Touch.  Tutto considerato, era un’offerta irresistibile”.
Coetzee è rimasta colpita dalle prestazioni delle Flenex FW, sin dal loro arrivo a MCC Paarl a dicembre 2020. Stiamo utilizzando le lastre Flenex FW per la produzione di etichette autoadesive su diverse macchine flessografiche e una gamma di substrati. Da quando utilizziamo le lastre lavabili in acqua di Fujifilm, in alternativa al solvente, per ripristinare lastre danneggiate sulle macchine da stampa, abbiamo riscontrato una drastica riduzione nei tempi di preparazione. In passato, per realizzare lastre con il nostro sistema a solvente, impiegavamo fino a due ore e mezza, ma oggi, con le Flenex FW e il sistema di lavaggio in acqua di C-Touch, riusciamo a produrle in soli quaranta minuti. Ciò significa che i tempi morti sulla macchina da stampa in attesa del ripristino di una lastra sono drasticamente ridotti”. 
“Stiamo inoltre notando che una soluzione più ecologica può funzionare con efficacia - e questo è importante per l’etica della nostra azienda. Ma c’è anche un altro vantaggio: la lastra Flenex FW è più morbida e, nella stampa di strati uniformi con le nostre macchine meno recenti, molto spesso ci permette di eliminare le tracce degli ingranaggi”.
“Grazie alle Flenex FW e alla sviluppatrice C-Touch, riusciamo a consegnare più velocemente i nostri prodotti di alta qualità. Per questo, insieme alla riduzione dei tempi morti sulle macchine da stampa, le nostre capacità di produzione sono aumentate e possiamo stampare più etichette in minor tempo. Tutto considerato, abbiamo un’alternativa verde per ripristinare le lastre che ci consente di lavorare in modo molto più efficiente e senza scendere a compromessi in fatto di qualità”.
Ian Isherwood, Business Manager Labels and Packaging di Fujifilm Graphic Systems EMEA, commenta: “MCC Paarl fa parte di un importante marchio globale e riconosce che integrare un maggior numero di metodi sostenibili è essenziale per rimanere leader e, allo stesso tempo, proteggere il pianeta. Siamo lieti che l’azienda abbia riscontrato subito questi vantaggi per la produzione, grazie alle Flenex FW, e ci auguriamo di continuare a sostenere la crescita della sua attività in futuro”.

FINE
A proposito di FUJIFILM Corporation	
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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