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7 septembre 2021
Fujifilm annonce le « Peak Performance Print Experience », un événement client en direct à Bruxelles
Organisé dans les locaux du Fujifilm Advanced Print Technology Centre fin septembre, cet événement sera la première opportunité de voir en action et en personne le nouveau modèle Jet Press 750S grande vitesse, ainsi que toute une gamme de nouvelles solutions d’impression numérique.
Prévu sur deux jours du 28 au 29 septembre, le Peak Performance Print Experience rassemblera des imprimeurs venus de toute l’Europe pour voir de leurs yeux les nouveautés proposées par Fujifilm en matière de technologie d’impression numérique, ainsi que les nouveautés de la gamme d’impression numérique. 
Le nouveau modèle Fujifilm Jet Press 750S grande vitesse sera présenté lors de cette occasion. Il s’agira de la première démonstration en direct de la presse jet d’encre B2 haute qualité la plus rapide et la plus productive sur le marché et les visiteurs pourront pour la première fois voir, ressentir et même sentir la différence.
Seront aussi présentées à cette occasion de nouvelles configurations d’estampage basées sur la technologie de tête d’impression Samba, qui regroupe différents systèmes de têtes d’impression jet d’encre, d’encres et d’optimisations dans des systèmes hybrides ou indépendants qui peuvent être totalement intégrés à différents processus de production conventionnels.
Pour les visiteurs en provenance d’Allemagne, d’Autriche, d’Italie, d’Espagne et du Portugal (qui seront présents le 28 septembre), cet événement servira aussi de présentation de la nouvelle gamme de presses numériques à toner Fujifilm Revoria, qui ne sont disponibles que dans ces pays. Elle comprendra une démonstration en action de la Revoria Press PC1120, qui offre au marché de l’impression professionnelle haut de gamme la plus large palette d’options d’améliorations dans sa gamme. Cette machine est pensée pour aider les imprimeurs à développer leur activité et augmenter la productivité par de nouvelles applications, sa capacité à 6 couleurs, l’intelligence artificielle et la technologie d’automatisation. 
Pour ceux qui seront présents le 28 septembre, des échantillons d’impression et des informations supplémentaires seront aussi disponibles à propos de la série Revoria Press E1, une imprimante de production monochrome avec différentes fonctionnalités de productivité et qui produit des images de qualité exceptionnelle.
« Nous sommes très heureux de pouvoir à nouveau inviter des clients au Advanced Print Technology Centre après cette longue interruption due à la Covid. Nous en avons profité pour rénover cet espace et installer de nombreux nouveaux équipements », explique Taro Aoki, Head of Digital Press Solutions, Fujifilm Graphic Systems EMEA. « Nous sommes fiers de pouvoir faire pour la première fois une démonstration sur site du modèle Jet Press 750S grande vitesse et de présenter toute la palette de nouveautés de notre gamme d’impression numérique, mais aussi d’expliquer comment nos technologies peuvent contribuer à améliorer les performances des imprimeurs. »
Pour manifester votre intérêt pour cet événement, rendez-vous sur : https://info.fujifilm.eu/Peakperformanceprint_fr  (Notez que la journée du 28 septembre est réservée aux visiteurs en provenance de ces pays : Allemagne, Autriche, Italie, Espagne et Portugal. Le 29 septembre aura lieu l’événement destiné à tous les autres pays d’Europe.)
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 À propos de FUJIFILM Corporation

FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.

À propos de Fujifilm Graphic Systems

Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site 
	
www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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