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7. September 2021
Peak Performance Print Experience – Live-Kundenveranstaltung von Fujifilm in Brüssel
Erste Live-Vorführung der neuen Jet Press 750S High Speed sowie Präsentation neuer digitaler Drucklösungen Ende September im Fujifilm Advanced Print Technology Centre
Am 28. und 29. September können Druckdienstleister aus ganz Europa auf der Veranstaltung Peak Performance Print Experience die neuesten Digitaldruckentwicklungen von Fujifilm aus erster Hand erleben. 
Im Mittelpunkt steht die neue Hochgeschwindigkeitsmaschine Jet Press 750S High Speed. Bei der Vorführung dieser schnellsten, produktivsten und hochwertigsten B2-Inkjet-Maschine der Welt können die Besucher erstmals direkt sehen, fühlen und riechen, was ihren Unterschied ausmacht.
Darüber hinaus zu sehen sind neue Eindruckkonfigurationen, bei denen Samba-Druckköpfe, Tinten und Bildoptimierungstechnologien zu hybriden oder unabhängigen Drucksystemen zusammengeführt wurden, die vollständig in verschiedene konventionelle Produktionsprozesse integriert werden können.
Auf der Agenda des für Besucher aus Deutschland, Österreich, Italien, Spanien und Portugal vorgesehenen Veranstaltungstags am 28. September steht außerdem die neue Revoria-Reihe – digitale Toner-Druckmaschinen von Fujifilm, die nur in diesen Ländern erhältlich sind. Das Programm umfasst die Vorführung der Revoria Press PC1120, welche die größte Auswahl an Veredelungsoptionen in ihrer Klasse für professionelle High-End-Drucke bietet. Die Maschine ermöglicht Druckereien mit neuem Anwendungspotenzial, sechs Farben, KI und Automatisierung eine Steigerung der Produktivität und den Ausbau ihres Geschäfts. 
Ebenfalls am 28. September gibt es Druckmuster und Informationen zur Revoria Press E1-Serie, einer Schwarzweiß-Produktionsmaschine mit vielfältigen Produktivitätsfunktionen und außergewöhnlicher Bildqualität.
„Wir freuen uns sehr, nach der langen pandemiebedingten Pause wieder Besucher im Advanced Print Technology Centre begrüßen zu dürfen. Wir haben die Zeit zur Renovierung genutzt und das APCT um viele neue Geräte erweitert“, so Taro Aoki, Head of Digital Press Solutions, Fujifilm Graphic Systems EMEA. „Die Jet Press 750S High Speed wird nun erstmals live einem Publikum vorgeführt. Wir präsentieren außerdem die gesamte Bandbreite unserer Entwicklungen für unser neues und erweitertes Digitaldruckportfolio und werden zeigen, wie Druckereien mit unserer Technologie ihre Leistung maximieren können.“
Ihr Interesse an dieser Veranstaltung können Sie auf unserer Website anmelden: https://info.fujifilm.eu/Peakperformanceprint_de   (Die Teilnahme am 28. September ist Besuchern aus Deutschland, Österreich, Italien, Spanien und Portugal vorbehalten. Der 29. September ist für Besucher aller anderen europäischen Länder vorgesehen.)
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Über FUJIFILM Corporation

Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.



Über Fujifilm Graphic Systems 

Fujifilm Graphic Systems ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint

Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an
Tom Platt
AD Communications	
E: tplatt@adcomms.co.uk
Telefon: +44 (0)1372 460 586
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