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7 de septiembre de 2021
Fujifilm anuncia el «Peak Performance Print Experience», un evento en directo para los clientes que se celebrará en Bruselas
El evento, que tendrá lugar a finales de septiembre en el Centro de Tecnología de Impresión Avanzada (APTC) de Fujifilm, ofrecerá la oportunidad de ver en persona y por primera vez el nuevo modelo de alta velocidad de la Jet Press 750S, así como una amplia gama de soluciones de impresión digital. 
Entre el 28 y el 29 de septiembre, la Experiencia Peak Performance Print reunirá a empresas de impresión de toda Europa para ver de primera mano los avances más recientes en la tecnología de impresión digital de Fujifilm, así como el catálogo nuevo y diversificado de impresión digital de la empresa. 
En el evento se podrá ver el nuevo modelo de alta velocidad de la Jet Press 750S de Fujifilm. Esta será la primera demostración en directo de la impresora inkjet B2 más ágil, productiva y de calidad del mercado, así que los visitantes podrán comprobar todas las novedades por primera vez.
También se presentarán nuevas configuraciones de impresión basadas en la tecnología de cabezales de impresión Samba, que reúnen los cabezales inkjet, las tintas y la optimización de la imagen en sistemas de impresión híbridos o independientes capaces de integrarse totalmente en diversos procesos de producción convencionales.
Para los visitantes procedentes de Alemania, Austria, Italia, España y Portugal (cuya asistencia está prevista para el 28 de septiembre), el evento exhibirá además la nueva gama Revoria de Fujifilm, unas prensas digitales con tóner que solo están disponibles en dichos mercados. El evento incluirá una demostración en directo de la Revoria Press PC1120, una máquina que aporta al mercado de impresión profesional de gama alta la oferta más amplia de opciones de acabado. Esta impresora está diseñada para ayudar a las empresas de impresión en su expansión empresarial y para que puedan aumentar su productividad gracias a sus nuevas aplicaciones, su capacidad de 6 colores, sus funciones de IA y sus tecnologías de automatización. 
Además, las personas que asistan el 28 de septiembre tendrán a su disposición muestras impresas e información adicional sobre la Revoria Press E1 Series, una impresora de producción monocromo que incorpora múltiples funciones de productividad y que ofrece una calidad de imagen excepcional.
«Estamos encantados de recibir de nuevo a los profesionales en el Centro APTC después de la larga pausa impuesta por la Covid; además, durante este tiempo, hemos aprovechado para renovar y colocar muchos equipos nuevos en el Centro de Tecnología de Impresión Avanzada», afirma Taro Aoki, responsable de la división de soluciones de prensas digitales de Fujifilm Graphic Systems EMEA. «Estamos muy contentos de mostrar al público, en directo y por primera vez, el modelo de alta velocidad de la Jet Press 750S; además, esperamos dar a conocer toda la gama de desarrollos de nuestra nueva y ampliada cartera de impresión digital y las formas en que nuestra tecnología puede ayudar a las empresas de impresión a maximizar su rendimiento».
Para inscribirse en este evento, visite: https://info.fujifilm.eu/Peakperformanceprint_es.  Recuerde que la asistencia el 28 de septiembre está reservada únicamente a los visitantes de Alemania, Austria, Italia, España y Portugal. El 29 de septiembre, el evento estará dedicado al resto de países europeos.

FIN

Acerca de Fujifilm Corporation

Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.

Acerca de Fujifilm Graphic Systems 

Fujifilm Graphic Systems es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales. Para más información, visite http://www.fujifilm.com/products/graphic_systems o www.youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint
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