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Neuefeind exploite pleinement le potentiel du KODAK FLEXCEL NX System de Miraclon au bénéfice des imprimeurs d’emballages

Située à Ochtendung en Allemagne, la société Neuefeind GmbH propose une large gamme de services de flexographie couvrant toutes les facettes du processus d’emballage, sans se cantonner au prépresse et à la production de plaques. S’appuyant sur un effectif spécialisé de 20 personnes, cette société familiale répartit son activité entre l’impression directe sur carton ondulé (60 %), les applications de pré-impression sur carton ondulé (20 %) et les emballages souples (également 20 %).
Neuefeind utilise le FLEXCEL NX Wide 5080 System de Miraclon, ce qui lui permet de fabriquer des plaques flexographiques dans de nombreux formats allant jusqu’à 1 270 x 2 032 mm. Ses clients, issus de divers secteurs de l’impression d’emballage, bénéficient ainsi d’une meilleure qualité d’impression grâce aux FLEXCEL NX Plates, mais aussi de plus d’efficacité, de productivité et de stabilité sur la presse. 
En fonction de la tâche et de l’application d’impression, Neuefeind peut fournir à la fois des FLEXCEL NXC Plates prêtes à l’emploi pour l’impression sur carton ondulé et des FLEXCEL NXH Plates en différentes épaisseurs pour d’autres applications. Pour Sven Neuefeind, Directeur technique et responsable de la qualité, « les retours client sur les FLEXCEL NX Plates sont toujours positifs, et nous constatons effectivement que de nombreux clients sont réticents à l’idée d’utiliser d’autres plaques. L’association de DIGICAP NX Patterning et de la technologie AED (Advanced Edge Definition) permet d’obtenir un niveau de contrôle maximal et un transfert stable de l’encre, et c’est clairement un critère décisif quand il s’agit d’optimiser les performances des FLEXCEL NX Plates. » Il confirme également que « choisir la bonne texturisation dans DIGICAP NX Patterning peut réellement faire toute la différence ». Pour ce faire, la société a d’ailleurs sa propre stratégie, conçue spécialement dans ce but et qui tient compte des paramètres de la presse.
FLEXCEL NX Solutions, offrir bien plus qu’une simple amélioration de la qualité
Lorsqu’on lui demande quels sont les avantages des FLEXCEL NX Solutions pour l’impression sur carton ondulé, Peter Schreier, Directeur du service clientèle, cite l’exemple d’un client de longue date spécialisé dans les papiers de couverture couchés : « Nos plaques FLEXCEL NXC ont été un véritable catalyseur pour ce client avec une hausse phénoménale des performances de sa presse grâce à des intervalles de nettoyage beaucoup plus longs, et ce, même pour les trames fines de 150 à 175 lpi. De même, notre client a été particulièrement impressionné par les résultats d’impression des plaques, notamment pour les reliefs. » 
De nombreux clients du secteur du carton ondulé attestent également des autres avantages de la technologie FLEXCEL NX Plate, par exemple la plus grande opacité et densité des encres sur les papiers de couverture couchés, ou l’application améliorée de l’encre lors de la surimpression (par ex., les textes des graphiques d’arrière-plan, notamment avec les encres métalliques). En outre, DIGICAP NX Patterning permet de contrôler le volume d’encre transféré sur la presse avec un seul jeu de cylindres anilox, et de réaliser des tâches d’impression sur carton ondulé avec différents types de papiers de couverture.
M. Schreier mentionne également l’un de ses clients œuvrant dans le secteur des emballages souples : « En faisant le choix des FLEXCEL NX Plates, notre client a constaté une hausse à deux chiffres de la productivité sur l’une de ses anciennes presses. Les intervalles de nettoyage des plaques ont pratiquement tous été éliminés, même lors des interruptions temporaires d’impression. Nous avons également constaté une très grande stabilité du comportement sur presse pour les reliefs, ce qui est excellent pour la qualité d’impression. »
Les fonctionnalités du FLEXCEL NX System ont régulièrement permis à Neuefeind de remporter des appels d’offres pour les impressions flexo devant d’autres procédés d’impression, par l’exemple, l’impression numérique, ce qu’illustre parfaitement cet exemple récent dans une usine de production de serviettes en papier. « Le client voulait imprimer un sujet en qualité numérique. La difficulté venait de ce que l’image à imprimer comportait uniquement des cercles multicolores avec des dégradés réguliers approchant une valeur tonale de 0 %. Par ailleurs, le projet dans son ensemble se trouvait compliqué du fait de la configuration de la presse qui rendait impossible l’échange des cylindres anilox pour ajuster le volume de transfert », explique M. Schreier. « Et pourtant, en appliquant la stratégie d’imagerie unique FLEXCEL NX Plate, nous avons réussi à imprimer l’application en utilisant un tramage hybride sur FLEXCEL NX Plates, sans rupture tonale et sans accumulation d’encre. »
La KODAK FLEXCEL NX Solution de Miraclon est désormais un outil de production indispensable pour Neuefeind.
Un partenaire d’avenir pour les imprimeurs d’emballages
Neuefeind GmbH a été fondée en 1993 par Dieter Neuefeind, qui en est toujours le Directeur général. Au fil des ans, la petite agence spécialisée s’est transformée en un fournisseur de services technologiques doté de quatre divisions distinctes. Neuefeind Prepress est dédié aux services prépresse, à l’organisation des données et à la production des plaques tandis que Neuefeind Support assiste les utilisateurs dans tous les domaines de l’impression. Neuefeind Academy répond à la demande croissante du secteur marketing et de l’impression en matière de formation personnalisée et Neuefeind Innovation se concentre sur les futures applications utiles au secteur de l’impression et de l’emballage, avec pour objectif la mise au point de stratégies adaptées pour l’entreprise et ses clients. Neuefeind a reçu plusieurs certifications, notamment pour son système de management de la qualité certifié selon la norme DIN EN ISO 9001. 
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À propos de Miraclon
Les KODAK FLEXCEL Solutions contribuent depuis plus de dix ans à transformer l’impression flexographique. Créées par Miraclon, les KODAK FLEXCEL Solutions – y compris les systèmes FLEXCEL NX et FLEXCEL NX Ultra leaders de l’industrie – apportent aux clients une meilleure qualité, une rentabilité supérieure, une productivité optimisée et des résultats exceptionnels. En se concentrant sur une science de l’image révolutionnaire, sur l’innovation et sur la collaboration avec des partenaires et des clients de l’industrie, Miraclon s’engage pour le futur de la flexo et est en place pour mener la bataille. 
Pour en savoir plus, visitez www.miraclon.com. Suivez-nous sur Twitter @kodakflexcel et connectez-vous à notre compte Miraclon Corporation. 
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