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Neuefeind valorizza tutte le potenzialità del KODAK FLEXCEL NX System di Miraclon a vantaggio degli stampatori di imballaggi

Neuefeind GmbH, con sede a Ochtendung in Germania, fornisce servizi di tecnologia flessografica che comprendono tutti gli aspetti del processo degli imballaggi, e non solo le fasi di produzione lastre e prestampa. Nell’azienda a conduzione familiare lavorano 20 esperti, e l’attività è grosso modo ripartita così: 60% stampa diretta su cartone ondulato, 20% prestampa per cartone ondulato e 20% imballaggi flessibili.
Neuefeind utilizza un FLEXCEL NX Wide 5080 System di Miraclon che consente la produzione di lastre flexo in formati fino a 1270 x 2032 mm. I clienti di vari settori dell’industria di stampa degli imballaggi fruiscono della maggiore qualità di stampa dovuta alla produzione con le FLEXCEL NX Plates ma anche di un miglior livello di efficienza, produttività e stabilità in macchina. 
In funzione del tipo di lavoro e di applicazione di stampa, Neuefeind può fornire sia FLEXCEL NXC Plates pronte per la stampa su cartone ondulato che FLEXCEL NXH Plates di diversi spessori per altri utilizzi. Per Sven Neuefeind, Technical Director e Quality Management Officer, “il feedback dei clienti in merito alle FLEXCEL NX Plates è sempre stato favorevole, e in effetti molti di loro non accettano altre lastre. DIGICAP NX Patterning, che permette il massimo livello di controllo e la stabilità del trasferimento di inchiostro in combinazione con Advanced Edge Definition (AED), è un criterio decisivo per sfruttare appieno le FLEXCEL NX Plates.” Neuefeind ha confermato che “scegliere il DIGICAP NX Patterning ottimale può davvero fare la differenza.” L’azienda dispone di una specifica strategia di selezione, messa a punto appositamente e tenendo conto anche dei parametri di stampa.
FLEXCEL NX Solutions – ben più di un semplice miglioramento di qualità
Alla domanda riguardante i vantaggi delle FLEXCEL NX Solutions per la stampa su cartone ondulato, il Customer Service Director Peter Schreier ha risposto citando l’esempio di un cliente di lunga data che opera principalmente nel segmento premium con rivestimenti superiori: “Le nostre FLEXCEL NXC Plates sono state l’elemento catalizzatore dell’enorme aumento di produttività del cliente poiché allungavano sensibilmente gli intervalli di pulizia, persino con retini molto sottili di 150-175 lpi. Il cliente è rimasto impressionato anche dai risultati di stampa, in particolare nelle alte luci.” 
Le testimonianze di molti clienti del settore del cartone ondulato hanno rilevato altri vantaggi dovuti alla tecnologia FLEXCEL NX Plate – le densità più elevate degli inchiostri, una maggiore opacità sui rivestimenti superiori, la migliore stesura dell’inchiostro nella sovrastampa (p.e. testo sulle immagini dello sfondo, in particolare con inchiostri metallici). DIGICAP NX Patterning permette inoltre di controllare il volume dell’inchiostro trasferito sulla macchina con un solo set di rulli anilox, realizzando però lavori di stampa su cartone ondulato con vari tipi di rivestimenti.
Schreier ha citato l’esempio di un cliente del settore imballaggi flessibili: “Con il passaggio alle FLEXCEL NX Plates, il nostro cliente ha ottenuto una crescita a due cifre della produttività con una vecchia macchina da stampa. Gli intervalli di pulizia delle lastre sono stati quasi del tutto eliminati, persino in caso di interruzioni provvisorie della stampa. Inoltre, abbiamo riscontrato un’eccellente stabilità in macchina nelle alte luci, il che è ottimo per la qualità di stampa.”
Le caratteristiche del FLEXCEL NX System hanno aiutato più volte Neuefeind a ottenere ordini per realizzare in flexo lavori normalmente prodotti con altri processi di stampa, per esempio il digitale, come ben illustra il recente esempio di un impianto per la produzione di tovaglioli di carta. “Il cliente voleva che il motivo fosse stampato con una qualità di tipo digitale. La difficoltà era che l’immagine da stampare consisteva di anelli multicolore con transizioni di tonalità molto fluide, e valori tonali prossimi allo 0%. La realizzazione era ancor più difficoltosa perché la specifica configurazione della macchina da stampa non permetteva di cambiare i rulli anilox per regolare il volume di pick-up”, ha spiegato Schreier. “Con l’applicazione della nostra esclusiva strategia di imaging FLEXCEL NX Plate, tuttavia, siamo riusciti a realizzare l’applicazione utilizzando la tecnologia di screening ibrida Maxtone sulle FLEXCEL NX Plates, e senza accumuli di inchiostro e discontinuità tonali.”
La KODAK FLEXCEL NX Solution di Miraclon è diventata uno strumento di produzione indispensabile per Neuefeind.
Partner lungimirante per stampatori di imballaggi
Neuefeind GmbH è stata fondata nel 1993 da Dieter Neuefeind, che ancora oggi ne è il Managing Director. L’azienda si è evoluta nel corso dei decenni e, da piccola agenzia specializzata, è diventata un fornitore di servizi di orientamento tecnologico con quattro distinte divisioni. Neuefeind Prepress copre prestampa, organizzazione dati e produzione lastre mentre Neuefeind Support assiste gli utenti in tutte le tematiche di stampa. Neuefeind Academy soddisfa la crescente domanda di formazione personalizzata del settore stampa e marketing, e Neuefeind Innovation si concentra sulle applicazioni future importanti per il settore stampa e packaging, al fine di definire strategie con soluzioni idonee per l'azienda e i suoi clienti. Neuefeind vanta numerose certificazioni di settore, fra cui un sistema di gestione della qualità con certificazione DIN EN ISO 9001. 
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Informazioni su Miraclon
Da oltre un decennio le KODAK FLEXCEL Solutions contribuiscono a trasformare la stampa flessografica. Le KODAK FLEXCEL Solutions, tra cui FLEXCEL NX e FLEXCEL NX Ultra System leader di settore, sono realizzate da Miraclon e offrono ai clienti grandi migliorie in tema di qualità, efficienza dei costi, produttività e risultati rispetto alla concorrenza. Focalizzata su scienza d'immagine pionieristica, innovazione e collaborazione con partner e clienti, Miraclon è impegnata nel futuro della stampa flexo e vanta le competenze necessarie per guidare la trasformazione di questo settore. 
Maggiori informazioni su www.miraclon.com. Seguici su Twitter @kodakflexcel e su LinkedIn Miraclon Corporation. 
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