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Neuefeind uwalnia pełny potencjał KODAK FLEXCEL NX System od Miraclon z korzyścią dla drukarni opakowań

Firma Neuefeind GmbH z Ochtendung w Niemczech świadczy usługi fleksograficzne, które obejmują wszystkie aspekty procesu opakowań, nie ograniczając się jedynie do przygotowania do druku i wytwarzania płyt. To zatrudniająca 20 specjalistów firma rodzinna, która zajmuje się drukowaniem bezpośrednio na tekturze falistej (60%), opakowaniami tekturowymi z wstępnym nadrukiem (20%) i opakowaniami giętkimi (20%).
Neuefeind korzysta z systemu FLEXCEL NX Wide 5080 System od Miraclon, który umożliwia produkcję płyt flexo w formatach do 1270 x 2032 mm. Klienci w różnych sektorach branży druku opakowań odnoszą korzyści nie tylko dzięki wyższej jakości druku, która jest efektem produkcji płyt FLEXCEL NX Plates, ale także z poprawionej wydajności, produktywności i stabilności w maszynie. 
W zależności od zadania i zastosowania, firma Neuefeind może dostarczać gotowe płyty FLEXCEL NXC Plates do druku na tekturze falistej i płyty FLEXCEL NXH Plates o różnej grubości do innych zastosowań. Według Svena Neuefeinda, dyrektora technicznego i specjalisty ds. zarządzania jakością „opinie klientów dotyczące płyt FLEXCEL NX Plates są niezmiennie pozytywne i tak naprawdę wielu z nich niechętnie godzi się na cokolwiek innego. DIGICAP NX Patterning, który umożliwia maksymalną kontrolę i stabilny transfer atramentu, w połączeniu z technologią Advanced Edge Definition (AED), jest decydującym kryterium, jeśli chodzi o pełne wykorzystanie możliwości płyt FLEXCEL NX Plates”. Neuefeind potwierdza, że „wybór optymalnego procesu DIGICAP NX Patterning naprawdę może wiele zmienić”. Firma posiada własną strategię wyboru, która została opracowana specjalnie w tym celu i uwzględnia parametry maszyny.
Rozwiązania FLEXCEL NX – znacznie więcej, niż tylko lepsza jakość
Zapytany, na czym polega przewaga rozwiązań FLEXCEL NX do druku na tekturze falistej, Peter Schreier, dyrektor działu obsługi klienta, podaje przykład wieloletniego klienta, którego większą część działalności stanowią powlekane kartony pokryciowe dla segmentu premium: „Nasze płyty FLEXCEL NXC Plates były katalizatorem dla niesamowitego wzrostu wydajności maszyn klienta, ponieważ umożliwiły znacznie dłuższe przerwy między czyszczeniem, nawet w przypadku precyzyjnych rastrów o liniaturze od 150 do 175 lpi. Klient jest również pod wrażeniem wyników druku płyt, a konkretnie wysokich świateł”. 
Liczni klienci w sektorze tektury falistej potwierdzają inne korzystne aspekty technologii FLEXCEL NX Plate – wyższe gęstości farby i lepsze krycie na powlekanych kartonach pokryciowych, poprawione przenoszenie farby w przypadku nadruku (np. tekstu na grafice tła, szczególnie dla farb metalicznych). DIGICAP NX Patterning pozwala także kontrolować ilość farby przenoszonej na maszynę przy użyciu tylko jednego zestawu wałków rastrowych, które umożliwiają druk na tekturze falistej o różnych typach warstwy pokryciowej.
Schreier podaje jako przykład klienta z branży opakowań giętkich: „Wprowadzając płyty FLEXCEL NX Plates, nasz klient osiągnął dwucyfrowy wzrost wydajności na starszej maszynie. Prawie udało się wyeliminować przerwy na czyszczenie płyt, nawet w czasie tymczasowych przerw w druku. Zachowanie w maszynie także okazało się bardzo stabilne w wysokich światłach, co jest korzystne dla jakości druku”.
Możliwości FLEXCEL NX System wielokrotnie pomagały firmie Neuefeind zdobywać zamówienia na druk fleksograficzny w porównaniu z innymi procesami druku, na przykład cyfrowego, co ilustruje niedawny przypadek w zakładzie produkcji serwetek papierowych. „Klient chciał nadrukować motyw w jakości zbliżonej do cyfrowej. Problem polegał na tym, że drukowany obraz składał się jedynie z wielokolorowych okręgów o gładkich gradientach o wartości tonalnej bliskiej 0%. Cały projekt okazał się jeszcze trudniejszy, ponieważ ze względu na konfigurację maszyny nie można było zmieniać wałków rastrowych w celu dostosowania ilości odbioru” — wyjaśnia Schreier. „Jednak wykorzystując naszą unikatową strategię naświetlania płyt FLEXCEL NX Plate, zdołaliśmy wydrukować zlecenie, używając na nich hybrydowego rastra Maxtone, dzięki czemu nie były widoczne żadne przejścia tonalne ani odkładanie się farby”.
Rozwiązanie KODAK FLEXCEL NX firmy Miraclon stało się niezastąpionym narzędziem produkcyjnym dla firmy Neuefeind.
Patrzący w przyszłość partner dla drukarni opakowań
Firma Neuefeind GmbH została założona w 1993 roku przez Dietera Neuefeinda, który do dziś jest jej dyrektorem zarządzającym. W ciągu wielu lat firma ewoluowała z małej specjalistycznej agencji do zaawansowanego technicznie usługodawcy mającego cztery odrębne działy. Neuefeind Prepress zajmuje się przygotowaniem do druku, organizacją danych i produkcją płyt, natomiast Neuefeind Support pomaga użytkownikom we wszystkich sprawach związanych z drukowaniem. Neuefeind Academy zaspokaja rosnące potrzeby sektora druku i marketingu na indywidualne szkolenia, a Neuefeind Innovation skupia się na przyszłych zastosowaniach dotyczących druku i branży opakowań, opracowując odpowiednie strategie dla firmy i jej klientów. Neuefeind ma wiele certyfikatów branżowych, w tym systemu zarządzania jakością DIN EN ISO 9001. 
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Informacje o firmie Miraclon
Rozwiązania KODAK FLEXCEL Solutions od ponad dekady pomagają przekształcać druk fleksograficzny. Oferowane przez firmę Miraclon rozwiązania KODAK FLEXCEL Solutions — w tym najlepsze w branży systemy FLEXCEL NX i FLEXCEL NX Ultra — zapewniają klientom wyższą jakość, lepszą efektywność kosztową, wyższą produktywność i najlepsze w klasie wyniki. Koncentrując się na rozwijaniu nauk związanych z obrazowaniem, innowacji i współpracy z partnerami przemysłowymi i klientami, firma Miraclon angażuje się w przyszłość fleksografii, mając wszelkie widoki na pozycję lidera. 
Dowiedz się więcej pod adresem www.miraclon.com. Obserwuj nas na Twitterze: @kodakflexcel i dołącz do nas w LinkedIn: Miraclon Corporation. 
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