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Chemence Graphics Spain vise à conquérir le secteur du carton ondulé avec le KODAK FLEXCEL NX Wide 5080 System de Miraclon

Avec plus de 35 ans d’expérience dans l’impression d’emballages, Chemence Graphics, leader des solutions de prépresse flexo, a été la première entreprise du marché espagnol à adopter le KODAK FLEXCEL NX Wide 4260 CTP System, il y a plusieurs années. La société a désormais décidé d’élargir le format de sa pelliculeuse et a installé le KODAK FLEXCEL NX Wide 5080 System, également de Miraclon, sur son site à Amposta, en Espagne. Le nouveau système lui permet de « fabriquer des plaques de grande taille et de qualité supérieure pour le marché de l’impression de carton ondulé afin d’éliminer les raccordements, de réduire les déchets et d’optimiser la production », explique Jorge Rubio, directeur de Chemence Graphics. 

« Les plus grandes plaques nous apportent davantage de flexibilité pour passer d’une commande à l’autre, ce qui augmente notre agilité et limite le gaspillage grâce au format maximal des plaques de 1 270 x 2 032 mm. Nous utilisons les plaques KODAK FLEXCEL NXC Plates, qui assurent une meilleure couverture d’encre dans l’impression des tons directs et une bonne transition dans les dégradés. Cela minimise l’effet des ondulations du matériau pour l’impression de carton ondulé, afin de travailler avec moins de pression entre la plaque et le support », développe M. Rubio.

Le directeur de Chemence n’a pas hésité à choisir Miraclon pour mettre son équipement à niveau. « Chemence Graphics Spain dispose d’un important parc de machines pour produire tous les types de plaques, et nous voulions continuer à offrir un service de haut niveau. S’il est vrai que ces dernières années, le secteur en général a fait de grands progrès en matière de qualité, tant au niveau des plaques que des machines et des logiciels, la FLEXCEL NX Technology de Miraclon garde toujours une longueur d’avance.  »

Une capacité de production multipliée
Selon M. Rubio, grâce à l’installation du FLEXCEL NX Wide 5080 System, Chemence a non seulement optimisé la qualité et la flexibilité de ses formats, mais a également augmenté sa capacité de production d’environ 40 %, pour un investissement qui a clairement porté ses fruits. « Nous travaillons avec le FLEXCEL NX System depuis de nombreuses années, et nous n’avons aucun doute sur sa qualité et ses résultats. Nous sommes entièrement satisfaits, tout comme nos clients qui utilisent cette solution. Et bien qu’il soit encore trop tôt pour qu’ils évaluent l’impact total du nouvel équipement, puisqu’il vient juste d’être installé, nous sommes convaincus que la qualité offerte par le FLEXCEL NX System, combinée à notre expérience de la technologie NX, nous place à l’avant-garde d’une impression de la meilleure qualité en Espagne. »

La reproduction fine des images, le contraste et les densités d’impression supérieures obtenues par le FLEXCEL NX System permettent à Chemence de rivaliser pour des contrats traditionnellement hors de portée de l’impression flexographique, de sorte que les marques profitent de la flexibilité et de la rentabilité des applications flexographiques sans compromettre la qualité qu’elles attendent normalement de l’offset, de la gravure ou de l’impression numérique. De plus, les plaques FLEXCEL NX Plates multiplient l’efficacité d’impression grâce à des délais de préparation accélérés, à une réduction du gaspillage et à une durée de vie des plaques prolongée. 

DIGICAP NX Patterning et KODAK SQUARESPOT Imaging Technology de Miraclon

La texturisation de la surface des plaques avec DIGICAP NX Patterning, une option intégrée au FLEXCEL NX System, garantit des densités supérieures, une gamme de couleurs élargie et une utilisation optimisée des plaques combinées, pour diminuer le nombre de plaques nécessaires à chaque travail. Comme l’affirme M. Rubio, « DIGICAP NX Patterning nous a permis d’améliorer le transfert de l’encre sur différents supports, d’obtenir des densités plus élevées et d’élargir la gamme de couleurs. Elle nous donne également les moyens de créer des designs avec moins de couleurs, et dans certains cas, d’exécuter des commandes avec un nombre d’encres réduit. »

Chemence Graphics Spain utilise aussi la KODAK SQUARESPOT Imaging Technology pour offrir une qualité, une productivité et une uniformité exceptionnelles que Jorge Rubio juge indiscutables. « Cette technologie nous donne la possibilité de travailler avec une résolution d’enregistrement très élevée pour enregistrer constamment des pourcentages minimaux inférieurs à 1 %, afin d’obtenir d’excellents résultats dans les designs à forte luminosité. Elle nous permet également de maintenir la stabilité de notre processus et, commercialement, ces caractéristiques ouvrent la voie à des améliorations sur les différents marchés dans lesquels nous évoluons. » 

« Miraclon est, depuis plusieurs années, un fournisseur clé pour Chemence Graphics Spain. Nous collaborons sur des projets variés pour proposer une solution différenciée, et ils nous soutiennent dans notre objectif d’offrir une qualité supérieure et un service inégalé. Sur le thème de la qualité, nous testons des trames alternatives avec lesquelles nous obtenons des résultats extraordinaires. Quant au niveau de service, notre nouvelle usine de production et notre équipe remaniée à Madrid nous rapprochent de nos clients du centre de l’Espagne et nous permettent de répondre aux normes les plus exigeantes. Actuellement, nous fournissons directement nos clients en Catalogne et dans le Levant, et maintenant aussi à Madrid », conclut le directeur de Chemence Graphics, Jorge Rubio.

Chemence Graphics
Chemence Graphics est le fruit de l’acquisition de plusieurs sociétés de prépresse réputées dans le secteur européen de la flexographie. Toutes ces entreprises disposaient d’un riche savoir-faire et de plusieurs années d’expérience cumulée, fournissant des solutions sur mesure pour l’industrie de l’impression d’emballages en pleine évolution, avec un engagement fort envers les normes de qualité et de protection de l’environnement. Chemence Graphics possède actuellement quatre sites en Europe (trois en Espagne et un en France), avec un total de 150 employés pour offrir à ses clients une gestion globale et optimisée de leurs besoins en emballages.

« Notre travail consiste principalement à fabriquer tous les types de plaques flexo, en mettant l’accent sur l’impression d’emballages souples de haute qualité et en nous concentrant sur la valeur ajoutée de notre équipe experte en prépresse. De plus, Chemence Graphics Spain est l’un des rares fournisseurs à disposer également d’une division d’impression sur carton ondulé », souligne Jorge Rubio. 

« Depuis notre expansion en Espagne à la fin de l’année 2014, nous nous sommes engagés dans une amélioration continue et progressive, et le marché reconnaît la qualité de notre travail. Nous sommes devenus un fournisseur complet, dans la mesure où nous offrons la plus large gamme de plaques et une production locale », conclut M. Rubio.

FIN

À propos de Miraclon
Les KODAK FLEXCEL Solutions contribuent depuis plus de dix ans à transformer l’impression flexographique. Créées par Miraclon, les KODAK FLEXCEL Solutions – y compris les systèmes FLEXCEL NX et FLEXCEL NX Ultra leaders de l’industrie – apportent aux clients une meilleure qualité, une rentabilité supérieure, une productivité optimisée et des résultats exceptionnels. En se concentrant sur une science de l’image révolutionnaire, sur l’innovation et sur la collaboration avec des partenaires et des clients de l’industrie, Miraclon s’engage pour le futur de la flexo et est en place pour mener la bataille. 
Pour en savoir plus, visitez www.miraclon.com. Suivez-nous sur Twitter @kodakflexcel et connectez-vous à notre compte Miraclon Corporation. 
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