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Chemence Graphics Spain intende conquistare il settore del cartone ondulato con il KODAK FLEXCEL NX Wide 5080 System di Miraclon

Con oltre 35 anni di esperienza nel settore della stampa di imballaggi, Chemence Graphics, azienda leader nelle soluzioni di prestampa flessografica, diversi anni fa è stata tra le prime a sperimentare un KODAK FLEXCEL NX Wide 4260 CTP System nel mercato spagnolo. L’azienda ha ora deciso di ampliare il formato del laminatore e ha installato un KODAK FLEXCEL NX Wide 5080 System, sempre di Miraclon, nell’impianto di Amposta in Spagna. Il nuovo dispositivo permette all’azienda di “produrre lastre di grandi dimensioni e della massima qualità per il mercato della stampa su cartone ondulato, eliminando la necessità di effettuare giunture, riducendo gli sprechi e ottimizzando la produzione”, ha spiegato Jorge Rubio, amministratore di Chemence Graphics. 

“Le lastre più grandi (formato max 1.270 x 2.032 mm) garantiscono maggiore flessibilità quando passiamo da un ordine a un altro, aumentando la nostra agilità e riducendo gli sprechi. Utilizziamo le lastre KODAK FLEXCEL NXC che assicurano una migliore copertura dell’inchiostro nella stampa a colori spot e transizioni fluide nei gradi di tonalità. Ciò minimizza l’effetto della forma ondulata del materiale sulla stampa, e riduce la pressione tra la lastra e il substrato”, ha affermato Rubio.

Per il manager, è stato subito chiaro che il fornitore imprescindibile per questo aggiornamento di attrezzatura era Miraclon. “Chemence Graphics Spain dispone di un ampio parco macchine per produrre ogni tipo di lastra, ed era nostra intenzione continuare a offrire un servizio di altissimo livello. È vero che negli ultimi anni il settore in generale ha fatto passi da gigante in termini di qualità sia delle lastre che delle macchine e dei software, ma la FLEXCEL NX Technology di Miraclon è sempre un passo avanti alla concorrenza. ”

Maggiore capacità di produzione
Rubio sostiene che, con l’installazione del FLEXCEL NX Wide 5080 System, Chemence ha migliorato non solo la qualità e la flessibilità in fatto di formati, ma anche la capacità produttiva (di circa il 40%), a dimostrazione di quanto sia stato vantaggioso l’investimento. “Sono diversi anni che lavoriamo con il FLEXCEL NX System e non abbiamo alcun dubbio in merito alla sua qualità e ai risultati che garantisce. La nostra soddisfazione è totale, come lo è quella dei nostri clienti che usano questa soluzione. E anche se per loro è ancora troppo presto per valutare appieno l’impatto della nuova attrezzatura, dato che è stata appena installata, siamo convinti che la qualità offerta dal FLEXCEL NX System, unitamente alla nostra esperienza nella tecnologia NX, ci colloca in prima fila per la qualità di stampa in Spagna.”

L’eccellente livello di riproduzione delle immagini, contrasto di stampa e alta densità ottenuto con il FLEXCEL NX System permette a Chemence di competere per aggiudicarsi contratti che tradizionalmente andavano al di là delle possibilità della stampa flessografica; di conseguenza, i brand possono sfruttare la flessibilità e la convenienza delle applicazioni flessografiche senza rinunciare alla qualità che otterrebbero con la stampa offset, rotocalco o digitale. Inoltre, le lastre FLEXCEL NX garantiscono efficienza grazie a tempi di preparazione ridotti, minori sprechi e maggiore durata della lastra. 

DIGICAP NX Patterning e KODAK SQUARESPOT Imaging Technology di Miraclon

La testurizzazione della superficie delle lastre mediante DIGICAP NX Patterning, che è parte del FLEXCEL NX System, garantisce densità più elevate, una più ampia gamma di colori e un uso migliore nella combinazione di lastre, e ciò consente di ridurre il numero di lastre necessarie per ciascun lavoro. Come ha spiegato Rubio, “la possibilità di utilizzare DIGICAP NX Patterning ci ha permesso di migliorare il trasferimento di inchiostro sui diversi substrati, di ottenere densità più elevate e di ampliare la gamma di colori. Siamo anche riusciti a creare design con meno colori, e in alcuni casi abbiamo completato gli ordini con un numero inferiore di inchiostri.”

Chemence Graphics Spain utilizza inoltre la tecnologia di imaging KODAK SQUARESPOT per fornire quell’eccezionale livello di qualità, produttività e uniformità che Jorge Rubio ritiene insindacabile. “Questa tecnologia ci dà la possibilità di lavorare con un’altissima risoluzione di registrazione, e in questo modo registriamo costantemente a percentuali minime, inferiori all’1%, ottenendo quindi risultati eccellenti nei design con alte luci. Ci consente anche di mantenere più stabile il processo, e a livello commerciale queste caratteristiche aprono la strada a miglioramenti nei diversi mercati in cui operiamo.” 

“Miraclon è da molti anni un fornitore importante di Chemence Graphics Spain. Collaboriamo a numerosi progetti per essere certi di offrire una soluzione differenziata, e l’azienda sostiene il nostro obiettivo di offrire la massima qualità e il servizio migliore. In fatto di qualità, stiamo provando retini alternativi che offrono già risultati straordinari. In termini di livello di servizio, il nuovo impianto di produzione e il team rinnovato di Madrid ci avvicinano ai nostri clienti nella regione centrale della Spagna e ci consentono di soddisfare i più rigorosi standard di servizio. Attualmente, serviamo direttamente i nostri clienti in Catalogna e nel Levante, e ora anche a Madrid”, ha concluso l’amministratore di Chemence Graphics, Jorge Rubio.

Chemence Graphics
Chemence Graphics è stata costituita con l'acquisizione di diverse società di prestampa molto note nel settore flessografico europeo. Queste società disponevano di un bagaglio di conoscenze ed esperienza accumulato nel corso degli anni, erano fortemente impegnate in favore degli standard ambientali e qualitativi e fornivano soluzioni personalizzate al mutevole settore della stampa di imballaggi. Chemence Graphics ha oggi quattro stabilimenti in Europa (tre in Spagna e uno in Francia), per un totale di 150 dipendenti, e offre ai clienti un servizio di gestione globale e ottimizzato di tutti i loro requisiti in materia di packaging.

“La nostra attività principale è la produzione di ogni tipologia di lastre flessografiche, con una particolare attenzione per la stampa di imballaggi flessibili di alta qualità e per il valore aggiunto garantito dal nostro competente team di prestampa. Inoltre, Chemence Graphics Spain è uno dei pochi fornitori che può vantare anche una divisione dedicata alla stampa su cartone ondulato”, ha affermato Jorge Rubio. 

“Dopo la nostra espansione in Spagna alla fine del 2014, ci siamo impegnati a migliorare in modo continuo e progressivo, e il mercato apprezza il nostro eccellente operato. Siamo diventati fornitori globali, e in quanto tali offriamo la gamma più ampia di lastre e una produzione locale”, ha concluso Rubio.

FINE

Informazioni su Miraclon
Da oltre un decennio le KODAK FLEXCEL Solutions contribuiscono a trasformare la stampa flessografica. Le KODAK FLEXCEL Solutions, tra cui FLEXCEL NX e FLEXCEL NX Ultra System leader di settore, sono realizzate da Miraclon e offrono ai clienti grandi migliorie in tema di qualità, efficienza dei costi, produttività e risultati rispetto alla concorrenza. Focalizzata su scienza d'immagine pionieristica, innovazione e collaborazione con partner e clienti, Miraclon è impegnata nel futuro della stampa flexo e vanta le competenze necessarie per guidare la trasformazione di questo settore. 
Maggiori informazioni su www.miraclon.com. Seguici su Twitter @kodakflexcel e su LinkedIn Miraclon Corporation. 
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