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Flexográfico choisit le KODAK FLEXCEL NX Wide 5080 System de Miraclon pour poursuivre son implantation dans le secteur de l’emballage haut de gamme

Flexográfico, un prestataire de services prépresse de pointe sur le marché de la flexo en Espagne, a adopté le KODAK FLEXCEL NX Wide 5080 System de Miraclon pour se positionner dans le secteur de l’emballage haut de gamme. Cette nouvelle acquisition répond à ses ambitions de s’imposer comme un leader du marché en mettant en œuvre des méthodes de travail innovantes, en investissant dans de nouvelles technologies plus modernes et respectueuses de l’environnement, et en assurant la formation continue de ses collaborateurs.

Flexográfico produit tous les types de plaques flexographiques, de la résine liquide au pelliculage. Selon les partenaires fondateurs de l’entreprise, le directeur Julián Martínez et le directeur technique Emilio Zamorano, le nouveau FLEXCEL NX Wide 5080 System les « placera parmi les entreprises de référence au niveau national, tant en termes de potentiel de production que d’application des technologies de fabrication de plaques flexographiques de pointe ».

M. Martínez explique que le FLEXCEL NX Wide 5080 System leur permettra de remporter de nouveaux marchés et contrats exigeant une qualité supérieure avec des tailles de plaques maximales allant jusqu’à 1 270 mm x 2 032 mm. « Grâce à ce nouveau format, nous pourrons offrir une reproduction fine des images, un contraste d’impression et des densités élevées, tout en réduisant le coût des plaques, les déchets et les délais de production. Pour toutes ces raisons, nous sommes convaincus que sans cet équipement, il serait très difficile de rivaliser avec les meilleurs imprimeurs. »

Nouveaux clients
Dans sa volonté d’acquérir la meilleure technologie de plaques disponible, Flexográfico a choisi Miraclon. « Nous sommes déjà entièrement satisfaits de notre décision d’investir dans le FLEXCEL NX Wide 5080 System, car il nous a immédiatement ouvert de nombreuses portes, nous permettant de capter de nouveaux clients. Il deviendra bientôt notre ligne de production de plaques la plus performante et nous prévoyons de terminer l’année 2021 en lui assignant 35 % de notre production », ajoute M. Martínez.

Selon lui, « la KODAK SQUARESPOT Imaging Technology, intégrée à tous les FLEXCEL NX Systems, nous offre le micropoint parfait qui garantit la meilleure qualité ». En effet, le CTP crée un masque pour la production de plaques par imagerie du film KODAK FLEXCEL NX Thermal Imaging Layer (TIL) à une vitesse saisissante, avec un chargement et un déchargement semi-automatiques, d’utilisation facile. 

Avant l’exposition aux UV et le traitement traditionnel, le film d’imagerie est pelliculé sur une plaque, un processus clé qui élimine l’oxygène et garantit la création de points plats assurant une reproduction fidèle 1:1 du fichier numérique original. Il en résulte une productivité, une qualité et une uniformité exceptionnelles. 

Et ce n’est pas tout, car Julián Martínez souligne que « la DIGICAP NX Patterning Technology permet d’obtenir une excellente plage de densités couvrant l’ensemble de la gamme de couleurs, pour des résultats inégalés. Grâce à cette installation, nous progressons avec succès dans notre activité, conformément à notre philosophie d’entreprise : exploiter les dernières technologies de pointe pour être à l’écoute des besoins de nos clients et leur offrir le meilleur service possible. »

Flexográfico
Flexográfico est entreprise spécialisée dans la fabrication de clichés et de plaques flexographiques haute technologie pour les imprimeurs du monde de l’emballage. Son usine de production de 3 800 m2 installée à Paterna (Valence) exécute chaque année plus de 30 000 commandes pour les secteurs des emballages souples, des étiquettes, du carton ondulé et de l’offset. Avec sa grande capacité de production et son équipe de professionnels, elle s’est imposée comme l’une des principales entreprises de l’industrie sur le marché espagnol.

Son équipe de 55 professionnels compte 25 designers polyvalents, bénéficiant de plus de 40 ans d’expérience dans l’univers des arts graphiques. Ce solide bagage dans le secteur de l’emballage, ainsi que sa spécialisation dans la gestion des couleurs, permet à l’entreprise d’offrir à ses clients le meilleur service possible, fondé sur une réputation associant qualité et engagement. Il n’est donc pas surprenant que parmi ses clients figurent de grands groupes d’emballages souples et de carton ondulé tels que Saica, Grupo Hinojosa, International Paper, La Plana, DS Smith, Cartonajes Bernabeu, Grupo Petit ou Smurfit Kappa ainsi que des marques telles que Nestlé, Danone, Gallina Blanca et El Pozo.

FIN

À propos de Miraclon
Les KODAK FLEXCEL Solutions contribuent depuis plus de dix ans à transformer l’impression flexographique. Créées par Miraclon, les KODAK FLEXCEL Solutions – y compris les systèmes FLEXCEL NX et FLEXCEL NX Ultra leaders de l’industrie – apportent aux clients une meilleure qualité, une rentabilité supérieure, une productivité optimisée et des résultats exceptionnels. En se concentrant sur une science de l’image révolutionnaire, sur l’innovation et sur la collaboration avec des partenaires et des clients de l’industrie, Miraclon s’engage pour le futur de la flexo et est en place pour mener la bataille. 
Pour en savoir plus : www.miraclon.com.  Suivez-nous sur Twitter @kodakflexcel et connectez-vous à notre compte Miraclon Corporation. 
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