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Flexográfico sceglie il KODAK FLEXCEL NX Wide 5080 System di Miraclon per continuare a imporsi nel settore del packaging d’eccellenza

Flexográfico, fornitore di prestampa all'avanguardia nel mercato flessografico spagnolo, ha integrato un KODAK FLEXCEL NX Wide 5080 System di Miraclon per imporsi sul mercato del packaging d’eccellenza. Questa nuova attrezzatura è in linea con la sua ambizione di diventare leader di mercato adottando metodi di lavoro innovativi, investendo in nuove e più moderne tecnologie ecocompatibili e garantendo la formazione permanente dei dipendenti.

Flexográfico produce ogni tipo di lastra flessografica, da quelle con resina liquida a quelle con rivestimenti laminati (lams layer). Il FLEXCEL NX Wide 5080 System di recente installazione, secondo il parere dei soci fondatori dell’azienda, l’amministratore Julián Martínez e il direttore tecnico Emilio Zamorano, “ci porterà tra le società leader a livello nazionale, in termini di potenziale di produzione ma anche di applicazione delle tecnologie all’avanguardia per la produzione di lastre flessografiche”.

Martínez ha spiegato che il FLEXCEL NX Wide 5080 System permetterà di conquistare nuovi mercati e contratti che esigono alta qualità e massime dimensioni delle lastre, fino a 1.270 x 2.032 mm. “Con questo nuovo formato potremo offrire un livello superiore in fatto di riproduzione delle immagini, contrasto di stampa e alta densità, e allo stesso tempo ridurre il costo delle lastre, gli sprechi e i tempi di produzione. Per tutti questi motivi, siamo convinti che senza questa attrezzatura sarebbe molto difficile competere con gli stampatori di riferimento.”

Nuovi clienti
Nella sua ricerca della migliore tecnologia di lastre a disposizione, Flexográfico ha optato per Miraclon. “Siamo già completamente soddisfatti della nostra decisione di investire nel FLEXCEL NX Wide 5080 System perché ci ha immediatamente aperto nuove porte, consentendoci di aggiudicarci nuovi clienti. Siamo convinti che diverrà ben presto la nostra migliore linea di produzione lastre e prevediamo che per la fine del 2021 realizzerà il 35% della nostra produzione”, ha aggiunto Martínez.

Per Martínez, “la KODAK SQUARESPOT Imaging Technology, integrata in tutti i FLEXCEL NX Systems, offre i micropunti perfetti che garantiscono la qualità migliore.” Ciò è possibile perché il CTP crea una maschera per la produzione di lastre eseguendo un’immagine del supporto KODAK FLEXCEL NX thermal imaging film (TIL) a una velocità impressionante, e garantisce agevoli possibilità di caricamento e scaricamento semiautomatiche. 

Prima dell’esposizione ai raggi UV e del tradizionale sviluppo, il film di imaging è laminato su una lastra mediante un processo fondamentale che elimina ogni presenza di ossigeno e assicura la creazione di punti a sommità piatta che sono una fedele riproduzione 1:1 del file digitale originale. Il risultato è un livello eccezionale di produttività, qualità e uniformità. 

E non è tutto, perché come segnala Julián Martínez “con la DIGICAP NX Patterning Technology realizziamo un eccellente intervallo di densità che copre l’intera gamma di colori, ed è veramente impossibile chiedere di più. Grazie a questa installazione, incrementiamo efficacemente il business in linea con la nostra filosofia aziendale: utilizziamo le più recenti tecnologie all’avanguardia per prestare attenzione alle esigenze dei nostri clienti e offrire loro il miglior servizio possibile.”

Flexográfico
Flexográfico è un’azienda specializzata nella produzione di lastre e clichés flessografici high-tech per gli stampatori del settore del packaging. Dispone di un impianto di produzione di 3.800 m2 a Paterna (Valencia) che esegue ogni anno oltre 30.000 ordini di packaging flessibile, etichette, offset e cartone ondulato. La notevole capacità produttiva e la professionalità del team hanno permesso all'azienda di ritagliarsi una posizione di preminenza nel mercato spagnolo.

La società ha un organico di 55 professionisti, 25 dei quali sono designer polivalenti, con più di 40 anni di esperienza nel mondo delle arti grafiche. Questa vasta esperienza nel settore del packaging, unitamente alla specializzazione nella gestione del colore, permette all'azienda di offrire ai clienti il miglior servizio possibile, basato su una reputazione di qualità e impegno. Non sorprende, di conseguenza, che tra i suoi clienti vi siano importanti gruppi del settore packaging flessibile e cartone ondulato come Saica, Grupo Hinojosa, International Paper, La Plana, DS Smith, Cartonajes Bernabeu, Grupo Petit e Smurfit Kappa, così come brand del calibro di Nestlé, Danone, Gallina Blanca, El Pozo e altri ancora.

FINE

Informazioni su Miraclon
Da oltre un decennio le KODAK FLEXCEL Solutions contribuiscono a trasformare la stampa flessografica. Le KODAK FLEXCEL Solutions, tra cui FLEXCEL NX e FLEXCEL NX Ultra System leader di settore, sono realizzate da Miraclon e offrono ai clienti grandi migliorie in tema di qualità, efficienza dei costi, produttività e risultati rispetto alla concorrenza. Focalizzata su scienza d'immagine pionieristica, innovazione e collaborazione con partner e clienti, Miraclon è impegnata nel futuro della stampa flexo e vanta le competenze necessarie per guidare la trasformazione di questo settore. 
Maggiori informazioni su www.miraclon.com.  Seguici su Twitter @kodakflexcel e su LinkedIn Miraclon Corporation. 
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