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6 ottobre 2021

Fujifilm annuncia un aumento della maggiorazione per le sue lastre di stampa offset

Fujifilm Europe ha annunciato in data odierna che, a seguito del costante e notevole aumento del costo di materie prime e logistica, aumenterà la maggiorazione per le sue lastre di stampa offset in alluminio di € 0,70 in media per metro quadrato a partire dal 1° novembre 2021.

Fujifilm ha cercato di assorbire l’aumento del prezzo dei materiali riducendo i propri costi operativi e migliorando la produttività. Tuttavia, nel caso dell’alluminio, il notevole aumento dei costi non può più essere sostenuto in questo modo. Fujifilm continuerà a controbilanciare altri costi in aumento quali fluttuazione dei tassi di cambio, energia e carta.

Fujifilm baserà la maggiorazione applicata al prezzo delle sue lastre sulla quotazione LME (London Metal Exchange), che verrà riesaminata ogni mese. I dettagli della nuova struttura saranno comunicati a tutti i cliente della regione EMEA.

Agli stampatori che vogliono la sicurezza di un prezzo stabile delle lastre nel lungo periodo, offriamo il programma Platesense di Fujifilm; si tratta di un’iniziativa nell’ambito della quale Fujifilm gestisce svariati elementi dell’attività di pre-stampa dello stampatore, inclusi la fornitura delle lastre e il ritiro dei rottami, per una quota fissa mensile, aiutando le aziende a gestire in modo più efficiente la produzione delle lastre e a ridurre così i costi. 

Taku Ueno, Senior Vice President di Fujifilm Graphic Systems EMEA, afferma: “All’inizio dell’anno abbiamo informato i nostri clienti dell’aumento dei costi di materie prime e logistica. Negli ultimi mesi, la situazione si è evoluta, purtroppo non favorevolmente. È spiacevole e capiamo perfettamente che stiamo imponendo condizioni molto difficili ai nostri clienti, ma vogliamo assicurarli che la nuova maggiorazione sarà compensata da un aumento del valore dei rottami di alluminio”.

FINE

A proposito di FUJIFILM Corporation	
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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