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Fujifilm zapowiada wzrost dodatkowych opłat za płyty do druku offsetowego

Firma Fujifilm Europe poinformowała dziś, że w wyniku utrzymującego się znacznego wzrostu kosztów surowców i logistyki, od 1 listopada 2021 roku podnosi dodatkowe opłaty za płyty aluminiowe do druku offsetowego o średnio 0,70 EUR za metr kwadratowy.

Fujifilm dokłada wszelkich starań, aby amortyzować wzrost cen materiałów, tnąc własne koszty operacyjne i zwiększając wydajność. Jednak w przypadku aluminium sama skala wzrostu kosztów zdecydowanie obniża skuteczność takich działań. Fujifilm będzie nadal łagodzić wpływ innych rosnących kosztów, takich jak wahania kursów walut, energii i papieru.

Fujifilm uzależni dodatkowe opłaty za płyty od kursu na Londyńskiej Giełdzie Metali, aktualizując je raz w miesiącu. Szczegółowe informacje na temat nowej struktury zostaną przekazane wszystkim klientom w regionie EMEA.

Drukarniom, którym zależy na pewności cen płyt w długim okresie, oferujemy stabilne ceny płyt w ramach programu Platesense firmy Fujifilm �— to inicjatywa, gdzie firma Fujifilm zarządza różnymi elementami działalności pre-press drukarni, w tym dostawami płyt i odbiorem złomu za stałą miesięczną opłatę, pomagając firmom wydajniej zarządzać produkcją płyt i w rezultacie obniżać koszty. 

Taku Ueno, starszy wiceprezes Fujifilm Graphic Systems EMEA: „Wcześniej w tym roku informowaliśmy naszych klientów o wzroście kosztów surowców i logistyki. W ciągu ostatnich miesięcy sytuacja uległa zmianie na niespotykaną dotąd skalę. Choć to przykre i oczywiście zdajemy sobie sprawę, że te warunki są niezmiernie trudne dla naszych klientów, nowa dodatkowa opłata zostanie skompensowana przez wzrost wartości złomowanego aluminium”.
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O FUJIFILM Corporation
	
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.

O Fujifilm Graphic Systems 

Fujifilm Graphic Systems to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/, www.youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint
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