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Flexolution s’implante sur le marché des supports souples en grande laize en investissant dans un second KODAK FLEXCEL NX System de Miraclon

[bookmark: _Hlk74058481]Le fournisseur italien de services de prépresse Flexolution vient d’installer un second KODAK FLEXCEL NX Wide Imaging System de Miraclon pour accompagner la production et la demande, alors que l’entreprise étend ses services à l’impression en grande laize. Produisant des plaques stables et performantes, le système continuera à profiter aux clients en accélérant les démarrages et en offrant des densités d’impression supérieures qui permettront d’économiser de l’encre et de réduire les déchets, tout en assurant une qualité d’impression exceptionnelle. 

Luca Ferrari, directeur de Flexolution, affirme : « Flexolution est une entreprise réputée dans le secteur de l’impression en laize étroite pour la qualité et l’efficacité de nos prestations avec les FLEXCEL NX Plates, et nous avons commencé à recevoir aussi de nombreuses demandes du marché grande laize. Je savais que si nous voulions essayer de percer sur un marché aussi concurrentiel, nous avions besoin de la meilleure technologie, capable de fournir une qualité incomparable. 

« La technologie FLEXCEL NX était le seul choix technologique possible. Elle pose la référence du marché pour la plus haute qualité, conformément à notre philosophie, avec le système le plus fiable pour les plaques polymères flexo à points plats tout en améliorant la densité optique et la qualité d’impression. Nous voulions nous assurer de disposer d’une plaque stable et reproductible qui nous permettrait de reproduire les pixels avec une résolution optimale. »

En 2018, Flexolution a installé un FLEXCEL NX Wide 4260 System au format de plaque 1 067 x 1 524 mm puis, en 2021, un autre FLEXCEL NX Wide 5080 System au format de plaque 1 270 x 2 032 mm. « Le plus grand format présente également d’autres avantages, comme celui d’optimiser l’espace des plaques, de réduire les déchets et d’augmenter la productivité de l’imprimeur. »

Des clients satisfaits et fidèles
M. Ferrari explique comment il tire le meilleur parti d’une technologie de pointe comme le FLEXCEL NX System : « le succès commercial d’un fournisseur de services de prépresse dépend avant tout de sa disponibilité et de sa capacité d’écoute. Cette approche nous a permis de nous imposer comme consultant mondial auprès de grandes entreprises pour la réalisation d’études de faisabilité dès les premières étapes du développement d’un produit. Nos plaques sont entièrement personnalisées pour chaque client. Nous créons donc des profils de couleur adaptés à leur presse d’impression spécifique et nous les affinons pour offrir une plaque stable qui puisse imprimer au plus près des normes ISO. » 

Les imprimeurs apprécient manifestement leurs efforts, comme en témoigne leur fidélité, tandis que les commandes de travaux en grande laize ne cessent d’augmenter. Le marché principal de Flexolution, qui représente actuellement près de deux millions d’euros de chiffre d’affaires, se concentre sur le secteur de l’emballage alimentaire. Les fabricants d’étiquettes et les imprimeurs d’emballages souples sont nombreux à lui spécifier les plaques FLEXCEL NX Plates. « Un bon exemple des avantages dont ils bénéficient est celui d’un imprimeur d’emballages souples qui a récemment produit 400 000 mètres de matériau et a déclaré que la plaque était stable et parfaitement fonctionnelle pendant toute la longueur du tirage », ajoute M. Ferrari. « La technologie FLEXCEL NX nous a également permis d’être très compétitifs sur le marché de la gravure grâce à la densité optique supérieure obtenue avec la technologie DIGICAP NX Patterning. »

Le secret : la technologie DIGICAP NX Patterning
La technologie DIGICAP NX Patterning applique un motif de texturisation de micro-surface à la surface de tous les éléments de la FLEXCEL NX Plate avec pour résultat, comme l’explique M. Ferrari, « une plus grande densité de motifs et une réduction du volume d’encre, ce qui se traduit par une meilleure qualité des hautes lumières, tandis que les imprimeurs réduisent leurs délais de démarrage et économisent de l’encre car, avec les plaques FLEXCEL NX Plates, ils passent directement à la production. » 

La technologie DIGICAP NX Patterning profite aussi pleinement de la KODAK SQUARESPOT Imaging Technology et de sa résolution optique de gravure de 10 000 dpi offrant aux imprimeurs un niveau supérieur de stabilité, de précision et de fiabilité dans leurs opérations. 

La flexo : un avantage concurrentiel sur l’offset, la gravure et le numérique
À la création de Flexolution, ses clients étaient en concurrence au niveau de l’impression offset. « Mais désormais, souligne M. Ferrari, compte tenu des tirages de plus en plus courts, ils sont également en concurrence au niveau du numérique. Afin de donner à nos clients un avantage concurrentiel, nous devons donc fournir les bonnes plaques qui permettent la réduction des délais de préparation et l’impression avec une palette de couleurs fixe. La solution : les FLEXCEL NX Plates. Nous investissons également dans un logiciel de gestion des couleurs pour convertir les couleurs Pantone en travaux en quadrichromie, démontrant ainsi que cette transition est possible non seulement avec l’impression numérique, mais aussi avec la flexo. »

[bookmark: _Hlk74064885]Pour les étiquettes, il est aujourd’hui possible de produire une plus grande luminosité avec la flexo qu’avec l’offset, grâce à la stabilité de la FLEXCEL NX Plate. La technologie FLEXCEL NX offre également des avantages majeurs pour les emballages souples, comme le souligne M. Ferrari : « principalement grâce à la diminution de la longueur des tirages et au changement continu des travaux, les FLEXCEL NX Plates nous ont permis d’être très compétitifs par rapport à la gravure, avec les densités d’encre supérieures qu’apporte la technologie DIGICAP NX Patterning. En effet, certains clients ont fait passer des travaux de la gravure à la flexo, avec succès. »

Un travail récompensé
Flexolution a figuré au classement de nombreux prix, notamment le Bestinflexo (décerné par l’Association technique italienne pour la flexographie, ATIF). L’entreprise a décroché la deuxième place du Bestinflexo 2019 dans la catégorie des films en laize étroite en présentant un travail imprimé par Pagani Print. M. Ferrari nous en parle : « l’application a été conçue à l’origine en 7 couleurs et, comme il fallait 3 versions similaires, 21 plaques et 3 démarrages de presse auraient été nécessaires. Mais, grâce à la technologie FLEXCEL NX qui garantit une densité et un étalement de l’encre inégalés, ainsi qu’à une analyse et à une caractérisation précises de la presse du client, nous avons pu créer les 3 versions avec 5 couleurs (4 couleurs plus blanc) et les combiner sur une seule plaque. »

Cet exemple pratique montre clairement à quel point cette technologie assure une impression de haute qualité, tout en permettant à l’imprimeur d’économiser du temps et de l’argent chaque année. « Tout investissement habituel réalisé pour adopter une nouvelle technologie sera amorti dans un délai très court avec la technologie FLEXCEL NX.  Grâce à la technologie DIGICAP NX Patterning de Miraclon, nous pouvons réduire le débit d’un anilox de 2 grammes, mais en obtenant un meilleur rendement, tout en économisant de l’encre », conclut M. Ferrari.

FIN


À propos de Miraclon
Les KODAK FLEXCEL Solutions contribuent depuis plus de dix ans à transformer l’impression flexographique. Créées par Miraclon, les KODAK FLEXCEL Solutions – y compris les systèmes FLEXCEL NX et FLEXCEL NX Ultra leaders de l’industrie – apportent aux clients une meilleure qualité, une rentabilité supérieure, une productivité optimisée et des résultats exceptionnels. En se concentrant sur une science de l’image révolutionnaire, sur l’innovation et sur la collaboration avec des partenaires et des clients de l’industrie, Miraclon s’engage pour le futur de la flexo et est en place pour mener la bataille. 
Pour en savoir plus, visitez www.miraclon.com.  Suivez-nous sur Twitter @kodakflexcel et connectez-vous à notre compte Miraclon Corporation. 
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