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Flexolution espande la propria posizione nel mercato dei flessibili wide-web con un investimento in un secondo KODAK FLEXCEL NX System di Miraclon

[bookmark: _Hlk74058481]Il fornitore di servizi di prestampa italiano, Flexolution, ha recentemente installato un secondo sistema di imaging KODAK FLEXCEL NX Wide di Miraclon per tenere il passo con la produzione e domanda in aumento in seguito all'espansione dei servizi con l'inclusione della stampa wide-web. Grazie alla produzione di lastre stabili e dalle prestazioni elevate, il sistema continuerà a offrire vantaggi ai clienti mediante l'attuazione di procedure di avvio più rapide e garantendo elevate densità di stampa in grado di far risparmiare inchiostro e ridurre gli sprechi producendo, al contempo, una qualità di stampa eccezionale. 

Come spiega Luca Ferrari, direttore di Flexolution: "Flexolution è conosciuta nel settore del narrow-web per l'elevata qualità ed efficienza garantita dalle lastre FLEXCEL NX Plates. Per questo motivo, abbiamo iniziato a ricevere anche molte richieste dal mercato wide-web. Sapevo che per riuscire a sfondare in un mercato tanto competitivo avremmo avuto bisogno della tecnologia migliore, per offrire la più alta qualità possibile. 

"L'unica scelta tecnologica possibile era FLEXCEL NX, benchmark del mercato per la qualità - in linea con la nostra filosofia - in ragione del sistema più affidabile per le lastre flessografiche a polimeri con parte superiore piatta e della migliore densità ottica e qualità di stampa. Volevamo la certezza di disporre di una lastra stabile e ripetibile che ci consentisse di riprodurre i pixel con una risoluzione ottimale".

Nel 2018, Flexolution ha installato un FLEXCEL NX Wide 4260 System con formato di lastra 1067 x 1524 mm e, nel 2021, un secondo FLEXCEL NX Wide 5080 System con formato di lastra 1270 x 2032 mm. Il formato più ampio offre ulteriori vantaggi come consentire all'azienda di ottimizzare l'utilizzo dello spazio lastra riducendo gli sprechi e incrementando la produttività".

Clienti fedeli e soddisfatti
Luca spiega come riesce a ottenere il massimo da una tecnologia leader del settore come FLEXCEL NX System: "Da sempre, il successo commerciale di un fornitore di servizi di prestampa dipende principalmente dalla sua disponibilità e capacità di ascoltare. Questo approccio ci ha consentito di diventare consulenti globali per lo svolgimento di studi di fattibilità di aziende più grandi, fin dalle prime fasi dello sviluppo del prodotto. Le nostre lastre sono personalizzate al 100% per ciascun cliente, pertanto abbiamo creato profili colore su misura per le loro specifiche stampe e ottimizzato i profili colore per offrire una lastra stabile e capace di stampare in modo più corrispondente possibile agli standard ISO". 

Naturalmente, gli stampatori apprezzano tali sforzi e continuano a tornare e anche gli ordini per i progetti wide-web sono in costante aumento. Il mercato chiave di Flexolution, che attualmente garantisce quasi due milioni di euro di ricavi, è costituito dal settore del packaging alimentare e sono molti i produttori di etichette e gli stampatori di packaging flessibile che richiedono di utilizzare specificamente lastre FLEXCEL NX Plates. "Un ottimo esempio dei vantaggi di cui godono è la possibilità di usufruire di uno stampatore di packaging flessibile che ha recentemente prodotto 400.000 metri di materiali con una lastra stabile e dalle prestazioni ottimali per l'intera tiratura", aggiunge Luca. "Inoltre, la tecnologia FLEXCEL NX ci consente di essere estremamente competitivi anche per quanto riguarda la stampa a rotocalco, grazie alla densità ottica superiore garantita dalla tecnologia DIGICAP NX Patterning".

Il segreto: Tecnologia DIGICAP NX Patterning
Grazie alla tecnologia DIGICAP NX Patterning, un micro motivo di testurizzazione della superficie viene applicato sulla superficie di tutti gli elementi della lastra FLEXCEL NX per ottenere, come spiega Luca, "una densità superiore del motivo e una riduzione del volume di inchiostro che si traduce in una migliore qualità delle alte luci, mentre gli stampatori riducono i tempi di avviamento e possono risparmiare sull'inchiostro in quanto le lastre FLEXCEL NX passano direttamente alla produzione". 

Inoltre, la tecnologia DIGICAP NX Patterning sfrutta appieno KODAK SQUARESPOT Imaging Technology e la sua risoluzione di incisione ottica pari a 10.000 dpi, un fattore che consente agli stampatori di raggiungere un livello di stabilità, precisione e affidabilità nelle operazioni di stampa ancora più elevato. 

Flessografia, un vantaggio competitivo su offset, rotocalco e digitale
Quando Flexolution venne fondata, i clienti dovevano fronteggiare la concorrenza della stampa offset. "Ma oggi," spiega Luca, "considerando la riduzione delle tirature di stampa, devono competere anche con il digitale. Pertanto, per garantire un vantaggio competitivo ai nostri clienti, dobbiamo fornire le lastre giuste, in grado di ridurre i tempi di preparazione e assicurare la stampa di palette fisse. Le lastre FLEXCEL NX Plates ci consentono di fare proprio questo. Inoltre, stiamo investendo in un software per la gestione del colore che ci consente di convertire i colori da Pantone a lavori a quattro colori dimostrando che questa transizione non è possibile solo con la stampa digitale, ma anche con la flessografia".

[bookmark: _Hlk74064885]Per le etichette, oggi è possibile produrre una migliore luminosità con la flessografia rispetto alla stampa offset proprio grazie alla stabilità delle lastre FLEXCEL NX. La tecnologia FLEXCEL NX offre maggiori vantaggi anche per il packaging flessibile, come spiega Luca: "Grazie soprattutto alla riduzione delle tirature e al continuo cambiamento dei lavori, le lastre FLEXCEL NX ci hanno consentito di essere estremamente competitivi nei confronti della stampa rotocalco grazie alle densità superiori dell'inchiostro garantite dall'incorporazione di DIGICAP NX Patterning. In pratica, alcuni clienti sono passati con successo dal rotocalco alla flessografia".

Progetti pluripremiati
Flexolution ha ottenuto piazzamenti di riguardo in molti concorsi, tra cui Bestinflexo, organizzato dall'ATIF, l'Associazione Tecnica Italiana per la Flessografia. L'azienda si è piazzata al secondo posto durante Bestinflexo 2019 nella categoria delle pellicole narrow-web con un lavoro stampato da Pagani Print. Come spiega meglio Luca: "L'applicazione era originariamente progettata in sette colori e sarebbero state necessarie 21 lastre e tre procedure di avviamento della pressa per realizzare le tre versioni simili richieste. Ma, grazie alla tecnologia FLEXCEL NX, che garantisce densità e distribuzione dell'inchiostro senza precedenti e un'analisi e caratterizzazione precisa della pressa del cliente, siamo riusciti a creare tutte e tre le versioni con cinque colori (quattro più il bianco) e a combinarli su una sola lastra".

Questo esempio pratico spiega alla perfezione come questa tecnologia sia in grado di garantire una stampa di alta qualità consentendo, al contempo, allo stampatore di risparmiare tempo e denaro alla fine dell'anno. "Un classico investimento effettuato per adottare una nuova tecnologia viene ripagato in tempi brevissimi grazie a FLEXCEL NX.  Grazie a DIGICAP NX Patterning di Miraclon, siamo in grado di ridurre la portata di un anilox di due grammi e, al contempo, ottenere un rendimento maggiore risparmiando inchiostro," conclude Luca.

FINE


Informazioni su Miraclon
Da oltre un decennio le KODAK FLEXCEL Solutions contribuiscono a trasformare la stampa flessografica. Le KODAK FLEXCEL Solutions, tra cui FLEXCEL NX e FLEXCEL NX Ultra System leader di settore, sono realizzate da Miraclon e offrono ai clienti grandi migliorie in tema di qualità, efficienza dei costi, produttività e risultati rispetto alla concorrenza. Focalizzata su scienza d'immagine pionieristica, innovazione e collaborazione con partner e clienti, Miraclon è impegnata nel futuro della stampa flexo e vanta le competenze necessarie per guidare la trasformazione di questo settore. 
Maggiori informazioni su www.miraclon.com.  Seguici su Twitter @kodakflexcel e su LinkedIn Miraclon Corporation. 
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