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Miraclon récompensé par le prix Pinnacle InterTech pour sa technologie d’impression PureFlexo™
Un cinquième prix Pinnacle InterTech met à l’honneur l’engagement de Miraclon au service de l’innovation et sa technologie flexo qui révolutionne le secteur de l’emballage.

Miraclon, fournisseur des KODAK FLEXCEL Solutions, a reçu le prix Pinnacle InterTech pour sa nouvelle technologie PureFlexo™ Printing présentée en début d’année. Disponible via la FLEXCEL NX Print Suite pour emballages souples, cette technologie contrôle le phénomène d’étalement indésirable de l’encre pour accroître la marge de manœuvre sur presse, optimisant ainsi l’efficacité, la répétabilité et les performances globales de la presse. Parrainé par la PRINTING United Alliance, le prix Pinnacle InterTech récompense les technologies réellement innovantes susceptibles d’avoir un impact majeur dans le secteur des communications graphiques et de l’impression. Cette récompense est la cinquième attribuée par la PRINTING United Alliance à la technologie primée KODAK FLEXCEL NX.

[bookmark: _Hlk83893567]« Les différentes avancées en matière de plaques flexo ont permis d’améliorer l’efficacité et la qualité des impressions au cours des années, mais la technologie innovante de Miraclon nous emmène plus loin encore » déclare James Workman, Vice-Président de la technologie et de la recherche de PRINTING United Alliance. « Les juges ont été impressionnés par les gains de production que permet la gravure de surface de plaques multifonction de PureFlexo Printing dans la salle de presse. »

PureFlexo Printing s’appuie sur la technologie Miraclon brevetée, créée par l’équipe de recherche et développement qui a inventé le système original FLEXCEL NX lancé en 2008. Elle tire parti des innovations que Miraclon a mises sur le marché au cours des 13 dernières années. Propre au KODAK FLEXCEL NX System, la technologie PureFlexo offre une plus grande marge de manœuvre, quelle que soit la trame, avec des économies cumulées grâce à la réduction du nombre d’arrêts de presse non programmés chaque jour, à la diminution des interruptions et des retards, et à la rapidité des réglages des couleurs. Spécialement conçue pour les applications utilisant des encres à solvant sur film en grande laize, PureFlexo Printing optimise l’efficacité, la répétabilité et les performances globales de la presse, et offre aux imprimeurs et aux prestataires de services prépresse une impression plus propre, des couleurs stables et des profits supérieurs. 

« Cette récompense, décernée au nom de l’ensemble du secteur des arts graphiques, témoigne de notre volonté de continuer à développer des technologies qui permettent au secteur de l’impression flexo de faciliter sa transition vers des procédés de fabrication de pointe » explique également John Anderson, le Directeur des applications d’impression avancées de Miraclon. « La technologie PureFlexo Printing permet aux imprimeurs de rétablir l’équilibre entre qualité et efficacité, un équilibre mis à mal par les exigences toujours plus élevées en matière de reproduction graphique. En s’attaquant aux causes du problème qui se traduit par des arrêts non programmés de la presse, cette technologie permettra aux utilisateurs d’améliorer leurs résultats, mais aussi de repousser les limites actuelles de l’impression flexo. »

Le prix Pinnacle Intertech a déjà été attribué par la PRINTING United Alliance pour les innovations suivantes : le KODAK FLEXCEL NX System (2008), et les technologies KODAK DIGICAP NX Patterning (2010), KODAK NX Advantage (2015) et KODAK Ultra Clean (2019).  

FIN

À propos de Miraclon
Les solutions KODAK FLEXCEL transforment l’impression flexo depuis plus de dix ans. Conçus par Miraclon, les systèmes FLEXCEL NX et FLEXCEL NX Ultra, qui dominent le marché, offrent aux clients une meilleure qualité, une rentabilité supérieure, une meilleure productivité et des résultats optimaux. En se concentrant sur une science de l’image révolutionnaire, sur l’innovation et sur la collaboration avec des partenaires et des clients de l’industrie, Miraclon s’engage pour l’avenir de la flexo et est en place pour mener la bataille. 
Pour en savoir plus, consultez www.miraclon.com et connectez-vous avec nous sur LinkedIn ; Miraclon Corporation. 
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