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14 ottobre 2021
Fujifilm si aggiudica il più grande contratto per Jet Press di sempre: 10 nuove macchine da stampa a getto d’inchiostro Jet Press 750S ordinate da un importante stampatore cinese	
Il più grande ordine per Jet Press effettuato a oggi renderà Tomato Cloud Technology il singolo maggiore utente di Jet Press al mondo, una volta che tutte le macchine sono state installate					
Tomato Cloud Technology Co., Ltd., importante azienda di stampa cinese, ha ordinato 10 nuove macchine da stampa a getto d’inchiostro digitali Jet Press 750S da Fujifilm. L’azienda, che aveva già quattro Jet Press 750S, con le 10 che arriveranno entro il prossimo anno diventerà il singolo maggiore utente di Jet Press al mondo entro la fine del 2022. Nel corso di China PRINT 2021, lo scorso mese di giugno, si è tenuta la cerimonia di firma tra Fujifilm e Tomato Cloud Technology. 
S.T. Lam, CEO di Tomato Cloud Technology Co., Ltd., afferma: "Dalla fondazione nel 2013, Tomato Cloud Technology ha lanciato cinque stabilimenti intelligenti che incorporano stili di stampa moderni e tecnologie di stampa avanzate. 
“Siamo la sola azienda in Cina a possedere quattro macchine da stampa Jet Press 750S, e l’aggiunta di altre 10 unità ci permetterà di ampliare la nostra attività di stampa digitale. Questo ci consente di incarnare la filosofia dello “‘Smart Print”, offrendo ai nostri clienti nazionali e stranieri più prodotti di alta qualità e alto valore aggiunto”.
Yuji Oki, Division President della divisione Graphic Systems di Fujifilm (China) Investment Co., Ltd., afferma: "Tomato Cloud Technology è un’azienda leader nel suo campo e siamo certi che le nostre tecnologie e i nostri prodotti avanzati favoriranno lo sviluppo dell’azienda. Considerata la loro filosofia di concentrarsi su sistemi di produzione automatizzati e sull’innovazione tecnologica, il contratto per le Jet Press 750S consolida ulteriormente la partnership tra le due aziende.

“Fujifilm offre un’ampia gamma di prodotti innovativi per il mercato della stampa digitale, che è destinato ad espandersi ulteriormente in futuro, e continuerà a contribuire allo sviluppo complessivo dell’industria della stampa”.
Con una produttività elevata e un’eccellente qualità delle immagini, la macchina da stampa digitale a getto d’inchiostro a base acqua di Fujifilm ha riscosso un enorme successo ed è apprezzata in tutto il mondo, sia nel campo della stampa commerciale che in quello della stampa di imballaggi. Dal suo lancio nel 2011, sono state installate più di 250 unità.

FINE
A proposito di FUJIFILM Corporation	
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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