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14 octobre 2021
Fujifilm signe la plus importante transaction de l’histoire de la Jet Press en annonçant la commande de dix presses jet d’encre Jet Press 750S par l’un des imprimeurs leaders de Chine
Avec cette commande – la plus grosse jamais enregistrée pour la Jet Press –, Tomato Cloud Technology deviendra, une fois l’ensemble des presses installées, le plus grand utilisateur au monde de Jet Press			
Figurant parmi les imprimeries leaders de Chine, Tomato Cloud Technology Co., Ltd a commandé dix nouvelles presses numériques jet d’encre Jet Press 750S auprès de Fujifilm. L’entreprise possède déjà quatre Jet Press 750S. Avec cette nouvelle commande, qui sera livrée dans le courant de l’année prochaine, elle deviendra d’ici fin 2022 le plus grand utilisateur au monde de Jet Press. Pour l’occasion, une cérémonie de signature réunissant Fujifilm et Tomato Cloud Technology a eu lieu lors de l’événement China PRINT 2021 qui s’est tenu en juin. 
M. S.T. Lam, PDG de Tomato Cloud Technology Co., Ltd, s’est exprimé en ces termes : « Depuis sa fondation en 2013, Tomato Cloud Technology a ouvert cinq usines de pointe intégrant tous les codes de l’impression moderne et reposant sur des technologies d’impression avancées. 
« Nous sommes à ce jour la seule société chinoise à posséder quatre presses Jet Press 750S. Avec l’ajout de ces dix nouvelles unités, nous allons renforcer encore plus notre ancrage dans le secteur de l’impression numérique. Avec cet investissement, nous disposons à présent de toutes les clés pour incarner la philosophie d’impression intelligente, en offrant des produits à valeur ajoutée de plus haute qualité à nos clients nationaux et étrangers. »
M. Yuji Oki, président de la division Graphic Systems de Fujifilm (China) Investment Co., Ltd, a quant à lui déclaré : « Tomato Cloud Technology est une entreprise leader dans ce secteur et nous pensons réellement que nos technologies et produits de pointe contribuent au développement de ses activités. Cette transaction inédite, qui s’inscrit dans la philosophie de la société axée sur des systèmes de production automatisés et l’innovation technologique, ne fait que renforcer encore plus les relations entre nos deux entreprises.
« Fujifilm fournit un large éventail de produits innovants pour le marché de l’impression numérique, dont la popularité ne cesse de croître, et poursuit sa contribution à la croissance du secteur mondial de l’impression. »
Avec sa productivité élevée et son excellente qualité d’image, la presse numérique jet d’encre à base aqueuse la plus reconnue de Fujifilm connaît un succès retentissant dans le monde entier, aussi bien dans le segment de l’impression de labeur que de l’impression d’emballages. Depuis son développement en 2011, plus de 250 installations ont été dénombrées.
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À propos de FUJIFILM Corporation

FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.

À propos de Fujifilm Graphic Systems

Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site 
	
www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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