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14. Oktober 2021
Jet Press-Großauftrag für Fujifilm: Führender chinesischer Druckdienstleister bestellt zehn neue Jet Press 750S Inkjet-Druckmaschinen			
Tomato Cloud Technology hat die bisher größte Jet Press-Bestellung aufgegeben und wird nach der Inbetriebnahme der Druckmaschinen der weltweit größte Jet Press-Benutzer sein.	
Der führende chinesische Druckdienstleister Tomato Cloud Technology Co., Ltd, hat bei Fujifilm zehn neue Jet Press 750S Inkjet-Digitaldruckmaschinen bestellt. Das Unternehmen hatte bereits vier Jet Press 750S Druckmaschinen an seinem Standort. Durch die zehn weiteren Maschinen, die im kommenden Jahr ausgeliefert werden sollen, wird es ab Ende 2022 der weltweit größte Jet Press-Benutzer sein. Die offizielle Unterzeichnung des Vertrags zwischen Fujifilm und Tomato Cloud Technology fand im Juni bei der China PRINT 2021 statt. 
S.T. Lam, CEO bei Tomato Cloud Technology Co., Ltd., erklärt: „Seit unserer Gründung im Jahr 2013 hat Tomato Cloud Technology fünf intelligente Werke eingerichtet, in denen wir moderne Druckverfahren und zukunftsweisende Drucktechnologien miteinander verbinden.“ 
„Als einziges Unternehmen in China besitzen wir vier Jet Press 750S Druckmaschinen. Durch zehn weitere Maschinen bauen wir unseren Digitaldruckbereich weiter aus. Dies ermöglicht es uns, der ‚Smart Print‘-Philosophie konkrete Form zu geben, indem wir unseren in- und ausländischen Kunden mehr hochwertige Produkte mit hohem Mehrwert bieten.“
Yuji Oki, Division President von Graphic Systems bei Fujifilm (China) Investment Co., Ltd. erklärte: „Tomato Cloud Technology ist ein führendes Unternehmen in seiner Branche. Wir glauben, dass unsere zukunftsweisenden Technologien und Produkte zur Weiterentwicklung seiner Geschäfte beitragen werden. Eingedenk seiner Philosophie, den Schwerpunkt auf automatisierte Produktionssysteme und technologische Innovation zu legen, trägt dieser Jet Press 750S Vertrag zu einer weiteren Stärkung unserer Partnerschaft bei.“
„Fujifilm bietet vielfältige innovative Produkte für den Digitaldruckmarkt, der in Zukunft noch weiter wachsen wird, und das Unternehmen wird auch in Zukunft einen Beitrag zur Entwicklung der Druckindustrie leisten.“
Die weltweit renommierte, wasserbasierte Inkjet-Digitaldruckmaschine von Fujifilm besticht durch eine hohe Produktivität und exzellente Druckqualität und ist überall auf der Welt im Akzidenz- und Verpackungsdruck gleichermaßen enorm erfolgreich. Seit ihren Anfängen im Jahr 2011 wurden mehr als 250 Geräte installiert.
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Über FUJIFILM Corporation

Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.



Über Fujifilm Graphic Systems 

Fujifilm Graphic Systems ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint
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