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Bofrost* et Fotolito Veneta : un partenariat dynamique pour les emballages souples avec la technologie KODAK FLEXCEL NX


C’est en 1987 que commence l’histoire de Bofrost* Italy, à San Vito al Tagliamento (PN) quand Edoardo Roncadin décide de tester le modèle de vente directe de produits surgelés utilisé par Bofrost* Germany. Trente ans plus tard, la société compte plus de 2 400 employés, un catalogue comportant plus de 450 produits et près de 50 boutiques. En outre, plus d’un million de familles à travers tout le pays sont livrées à domicile par les véhicules désormais bien connus de la société. 

Depuis près de dix ans, Bofrost* Italia fait confiance au fournisseur de services prépresses flexographiques Fotolito Veneta pour la fabrication des plaques qui servent à l’impression des emballages de ses produits. 

Le Responsable des emballages de Bofrost* Italia, Michele Muner, explique comment leur relation a débuté : « La première fois que nous avons rencontré Fotolito Veneta, ils m’ont montré une impression réalisée avec les KODAK FLEXCEL NX Plates de Miraclon. J’ai vraiment été impressionné par la qualité, la précision et la netteté de l’impression obtenue. Nous n’avions jamais pu obtenir un tel résultat avec notre presse ou même avec d’autres technologies. Il ne nous a pas fallu longtemps pour décider de passer à la technologie FLEXCEL NX et c’est ainsi qu’a commencé notre fructueuse collaboration avec Fotolito Veneta. »

Pourquoi la qualité des emballages est-il si importante pour Bofrost* ? Michele Muner explique que « les clients achetant leurs produits sur catalogue, il est essentiel lorsqu’ils reçoivent leurs commandes qu’ils soient impressionnés par l’aspect irréprochable du produit et cet effet « waouh ! » doit commencer dès l’emballage. Les résultats obtenus à l’impression avec les FLEXCEL NX Plates sont excellents, même avec des éléments graphiques complexes, avec des impressions nettes, un engraissement de point faible et un repérage sans défaut. » 

Basé à San Martino Buon Albergo (VR), Fotolito Veneta propose des services qui couvrent toutes les étapes du prépresse : de la conception intégrée à la production de plaques pour les applications flexo ou de création de fichiers d’impression pour les tâches d’impression offset. M. Muner ajoute : « nous travaillons étroitement avec Fotolito Veneta sur chaque projet, afin qu’ils puissent optimiser les FLEXCEL NX Plates qu’ils produisent pour nous selon les spécifications de la presse qui sera utilisée pour l’impression, notamment les courbes de reproduction, les profils colorimétriques et les anilox. » Avec 130 applications flexo différentes produites en 2020 et 250 applications (poches et films) prévues pour 2021, ce qui montre clairement la volonté de la société de se concentrer sur la recherche et le développement de nouveaux produits, l’étroite collaboration établie entre Bofrost* et Fotolito Veneta s’avère indéniablement importante. 

M. Muner explique également ce qui les a convaincus de choisir Fotolito Veneta comme partenaire prépresse pour le flexo : « Pour nous, il est important que nos prestataires de services aient ce que nous appelons les caractéristiques « ECTC » : qu’ils aient de l’Expérience, proposent des services de Conseil, utilisent une Technologie avancée et évoluent avec le Client. C’est pour nous l’assurance d’un partenariat où nos priorités s’accorderont. » 

Une qualité optimale avec les FLEXCEL NX Plates
M. Muner explique que d’autres technologies ont également été envisagées, mais que les « FLEXCEL NX Plates sont tout simplement le meilleur choix pour la qualité et la netteté des impressions, la réduction des délais au démarrage, une meilleure correspondance entre les impressions tests et le produit final, des temps de préparation réduits sur la presse et la répétabilité des réimpressions. »

Les imprimeurs qui utilisent les FLEXCEL NX Plates fournies par Fotolito Veneta constatent que les délais de démarrage sont plus courts, ce qui leur permet de limiter le gaspillage et les temps d’indisponibilité, et donc de réduire leurs coûts. M. Muner explique en outre que les plaques permettent une densité d’encre plus élevée, et que donc, les couleurs imprimées sont hautement saturées et bien plus brillantes. « Même le blanc est parfait, et la qualité globale de l’image est meilleure. Les reliefs sont plus stables et nets, la gamme colorimétrique est plus large et le niveau de détails est plus élevé dans les zones d’ombre. Le texte est également bien délimité et net. »

Record de croissance pour Bofrost* pendant la pandémie
Bofrost* a clôturé son budget 2020/21 en février 2021 avec un chiffre d’affaires de 313 millions d’euros et une croissance de + 31,9 % par rapport à l’année précédente. L’augmentation de la consommation alimentaire à domicile et de la demande afférente du fait de la pandémie a entraîné une hausse du chiffre d’affaires généralisée qui concerne tous les circuits commerciaux : traditionnel, télémarketing et internet. Les ventes en ligne notamment ont enregistré une croissance record de plus de 700 %.

La situation extraordinaire de ces derniers mois a obligé Bofrost* à faire face rapidement à plusieurs défis au niveau de sa chaîne d’approvisionnement et logistique. M. Muner ajoute : « Une fois les problèmes les plus urgents résolus, nous avons réalisé les investissements nécessaires pour mettre en place une structure capable de répondre à la hausse de la demande pour les achats à domicile, une habitude désormais durablement ancrée chez les Italiens, en recrutant 180 nouveaux collaborateurs et 200 partenaires afin de renforcer notre réseau commercial dans toute l’Italie. » C’est pour cette raison également que Bofrost* adapte sa flotte de véhicules et ses filiales pour proposer des produits frais, en sus des produits surgelés. M. Muner conclut en indiquant utiliser de plus en plus de matériaux d’emballage durables et que la technologie FLEXCEL NX de Miraclon s’avère idéale pour imprimer sur ces supports. » 

FIN

À propos de Miraclon
Les KODAK FLEXCEL Solutions contribuent depuis plus de dix ans à transformer l’impression flexographique. Créées par Miraclon, les KODAK FLEXCEL Solutions – y compris les systèmes FLEXCEL NX et FLEXCEL NX Ultra leaders de l’industrie – apportent aux clients une meilleure qualité, une rentabilité supérieure, une productivité optimisée et des résultats exceptionnels. En se concentrant sur une science de l’image révolutionnaire, sur l’innovation et sur la collaboration avec des partenaires et des clients de l’industrie, Miraclon s’engage pour le futur de la flexo et est en place pour mener la bataille. 
Pour en savoir plus, visitez www.miraclon.com. Suivez-nous sur Twitter @kodakflexcel et connectez-vous à notre compte LinkedIn Miraclon Corporation. 
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