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18 noviembre de 2021
Aztec Label valora el ahorro de tiempo y costes seis meses después de la inversión en la Fujifilm FlenexAztec Label  
El principal fabricante de etiquetas del Reino Unido incorpora las planchas Flenex lavables con agua de Fujifilm tras una exitosa prueba realizada en mayo de 2021 
Fundada en 1993, Aztec Label fabrica una amplia gama de etiquetas y rótulos autoadhesivos en diversos colores, tamaños y cantidades para clientes del Reino Unido y del extranjero. La empresa no ha dejado de crecer desde su fundación y ahora emplea a 25 personas en sus instalaciones de West Midlands y factura 3,6 millones de libras esterlinas al año.
«Las principales demandas de nuestros clientes son la calidad y la rapidez de entrega», afirma Colin Le Gresley, director general de Aztec Label. «Sea cual sea el sector, ya sea el de la alimentación y las bebidas, el farmacéutico y el médico, el del hogar y el cuidado personal, el de la automoción o cualquier otro, todos nuestros clientes buscan una alta calidad constante y una entrega rápida y fiable. Para asegurarnos de que cumplimos esas expectativas, siempre buscamos soluciones tecnológicas que nos ayuden a mejorar, y por eso decidimos probar las planchas lavables con agua Flenex FW de Fujifilm.
«Habíamos tenido algunos problemas con el material de las planchas de nuestro anterior proveedor, y la solución Flenex de Fujifilm nos pareció una alternativa prometedora. Ya teníamos una sólida relación de trabajo con Fujifilm, ya que habíamos utilizado sus tintas durante algún tiempo, y la prueba de Flenex fue un éxito rotundo y nos solucionó inmediatamente los problemas a los que nos enfrentábamos. Conseguimos un excelente lavado de planchas en la mitad de tiempo sin que se acumularan residuos en la procesadora. La confección de clichés es más rápida ahora y hay muchos menos fallos en las planchas, así que fue una decisión fácil».
Aztec no es ajena a la tecnología de planchas lavables con agua, ya que lleva casi una década fabricando planchas con esta tecnología, como parte del compromiso de la empresa con la sostenibilidad y el medio ambiente. Aztec también realizó una gran inversión en energía solar hace varios años con la instalación de paneles solares en el tejado de la fábrica como parte de una remodelación que costó 250 000 libras esterlinas. La empresa también fue una de las primeras en adoptar el programa de BPIF «Zero Labels 2 Landfill» en 2017. «La inversión en una Flenex es un paso más para ayudarnos a seguir siendo un proveedor de preimpresión e impresión sostenible», afirma Le Gresley.
La inversión incluye también una procesadora Fujifilm C-Touch y las nuevas tintas Fujifilm UV-LED JJ. Le Gresley atribuye a la procesadora un mayor ahorro de tiempo en el proceso de producción de planchas y está impresionado hasta ahora con el rendimiento de las tintas.
Andy Kent, director de división de Fujifilm Graphic Systems UK, señala: «Las planchas Flenex FW ofrecen una calidad de impresión y una productividad excepcionales, al tiempo que reducen significativamente el coste de uso en comparación con las planchas térmicas, con solventes o incluso con otras alternativas de lavado con agua. Estamos encantados de aportar esta tecnología a Aztec Label, ayudándoles a mejorar su servicio a los clientes y a mejorar sus credenciales medioambientales».
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Acerca de Fujifilm Corporation

Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.

Acerca de Fujifilm Graphic Systems 

Fujifilm Graphic Systems es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales. Para más información, visite http://www.fujifilm.com/products/graphic_systems o www.youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint
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