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30 novembre 2021
Celebrate Digital Printing GmbH investit dans une nouvelle Jet Press	
La grande société d’impression allemande acquiert sa cinquième Jet Press en sept ans	
Avec une présence significative sur le marché européen de l’impression, Celebrate Digital Printing GmbH cherche à maintenir son taux de croissance remarquable en investissant dans la Jet Press 750S de Fujifilm. Celebrate Digital Printing, anciennement Straub Druck & Medien, avait déjà investi dans quatre presses Jet Press ; deux modèles 720S et deux 750S. Avec la nouvelle machine, Celebrate fera tourner trois Jet Press 750S simultanément, et compte ainsi pérenniser sa croissance.
« Nous savons tout sur la Jet Press », affirme Francisco Martinez, directeur général de Celebrate Digital Printing GmbH. J’ai profité de nombreuses années de succès avec la Jet Press 720S et la Jet Press 750S. Nous conservons encore deux de ces presses 750S dans nos locaux. Elles sont très importantes pour notre activité, donc la décision d’investir à nouveau et d’ajouter cette nouvelle imprimante aux deux autres a été facile à prendre.
« Nous sommes toujours tournés vers l’avenir. Le paysage de l’impression est en constante évolution et nous savons que des équipements polyvalents peuvent nous être utiles. Avec la Jet Press 750S, notre capacité d’impression est désormais plus grande que jamais, que ce soit sur papier couché ou non couché, avec la qualité exceptionnelle et la vitesse de production pour lesquelles nous sommes réputés. »
Taro Aoki, responsable des solutions de presses numériques au sein de Fujifilm Graphic Systems Europe, ajoute : « la Jet Press a été l’un des piliers du succès de Celebrate Digital Printing, l’une des plus grandes sociétés d’impression d’Europe. Nous sommes ravis de leur nouvel investissement dans une machine supplémentaire, et nous nous réjouissons de continuer à travailler avec eux. »	
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À propos de FUJIFILM Corporation

FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.

À propos de Fujifilm Graphic Systems

Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site 
fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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