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Firma Celebrate Digital Printing GmbH inwestuje w kolejną maszynę Jet Press	
Duża niemiecka firma poligraficzna dokonuje piątej inwestycji w maszynę Jet Press w ciągu siedmiu lat		
Mająca silną pozycję na europejskim rynku poligraficznym, firma Celebrate Digital Printing GmbH stara się utrzymać niezwykłe tempo wzrostu od czasu inwestycji w maszynę Jet Press 750S od Fujifilm. Celebrate Digital Printing, znana dawniej jako Straub Druck & Medien, już wcześniej zainwestowała w cztery maszyny Jet Press: dwa modele 720S i dwa modele 750S. Po zainstalowaniu nowej maszyny firma Celebrate będzie pracować na trzech modelach Jet Press 750S jednocześnie, starając się utrzymać tempo rozwoju.
„O maszynie Jet Press wiemy wszystko” — mówi Francisco Martinez, dyrektor zarządzający firmy Celebrate Digital Printing GmbH. „Od wielu lat odnosimy korzyści z posiadania modeli Jet Press 720S i Jet Press 750S. Nadal mamy dwie maszyny 750S w naszym zakładzie – to bardzo ważne drukarki dla naszej działalności, więc decyzja o kolejnej inwestycji i dodaniu nowego urządzenia do już posiadanych dwóch nie była trudna.
„Zawsze patrzymy w przyszłość. Sytuacja na rynku poligraficznym nieustannie się zmienia i wiemy, że wszechstronny sprzęt może nam pomóc w dalszym rozwoju. Dysponując maszyną Jet Press 750S możemy drukować na papierze powlekanym lub niepowlekanym, a nasza zdolność produkcyjna do oferowania wydruków o wyjątkowo wysokiej jakości w krótkim czasie, z czego jesteśmy znani, jest teraz większa niż kiedykolwiek”.
Taro Aoki, szef działu Digital Press Solutions w firmie Fujifilm Graphic Systems Europe: „Dla Celebrate Digital Printing, jednej z największych firm poligraficznych w Europie, model Jet Press był kamieniem węgielnym sukcesu. Cieszymy się, że firma postanowiła zainwestować w kolejną maszynę i że możemy kontynuować naszą współpracę”.
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O FUJIFILM Corporation
	
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.

O Fujifilm Graphic Systems 

Fujifilm Graphic Systems to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint
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