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02 novembre 2021
Healeys Printers riduce gli scarti e migliora l’efficienza dopo aver scelto la tecnologia processless nell’ambito del programma PLATESENSE di Fujifilm  	

Azienda di stampa britannica investe nel platesetter Luxel T-6500 e nelle lastre processless Superia nel quadro del contratto PLATESENSE			
Nel novembre 2020, Healeys ha investito nel programma PLATESENSE di Fujifilm, comprendente il leasing di un platesetter Luxel T-6500 di alta qualità e l’utilizzo delle lastre processless Superia di Fujifilm. Trascorsi 10 mesi, l’azienda è estremamente soddisfatta dei risultati.
La sostenibilità è un aspetto fondamentale degli obiettivi commerciali di Healey. Nel 2013, diventando uno dei primi Carbon Balanced Publication Printers del Regno Unito, l’azienda si è impegnata a bilanciare tutte le attività di produzione e trasporto, e a utilizzare carta con contenuto bilanciato di carbonio – il tutto, ricorrendo a fonti sostenibili. L’azienda collabora inoltre con il World Land Trust che acquista e gestisce in tutto il mondo foreste a rischio e zone importanti per la biodiversità. 
“Data l’importanza fondamentale della sostenibilità per il nostro business, cercavamo una lastra processless che garantisse un’alternativa fattibile alle lastre che utilizzavamo all’epoca. Dopo un’attenta analisi del mercato, abbiamo individuato in Fujifilm l’azienda con il miglior prodotto.” Philip Dodd, Amministratore delegato di Healeys Printers, spiega. “Avevamo già collaborato con Fujifilm, poiché nel 2017 abbiamo acquistato una stampante Acuity LED 1600. La loro filosofia e i loro valori sono chiaramente in sintonia con i nostri.
“Abbiamo effettuato alcune prove, con Fujifilm, e siamo rimasti molto impressionati dall’affidabilità, dalla produttività e dalle credenziali ecologiche delle lastre. La produzione è risultata veloce e di qualità straordinaria.” Dodd prosegue così: “Tutto questo, unitamente alle problematiche che stavamo affrontando con l’unità CTP che utilizzavamo allora, ci ha fatto immediatamente propendere per le lastre processless Superia di Fujifilm.” 
Healeys ha anche deciso di aderire al programma PLATESENSE di Fujifilm che fornisce pacchetti di soluzioni di prestampa personalizzati in base alle specifiche esigenze di business. Il contratto, oltre alla consegna delle lastre e al loro ritiro dopo l’uso, per il riciclo, prevede il noleggio di attrezzature e la fornitura dei relativi consumabili. Dodd spiega: “La possibilità di finanziare il sistema mediante l’acquisto costante delle lastre, giorno dopo giorno, è stato ideale ed estremamente conveniente per la nostra impresa. La nostra produzione di lastre ne è risultata non solo più economica ma anche più efficiente.
“Il noleggio di un platesetter Luxel T-6500 rientrava nel contratto PLATESENSE”, continua Dodd. “Oltre alla garanzia di durata e affidabilità della macchina, i minori interventi manuali aumentano la produttività complessiva e ne riducono l’impatto ambientale. L’accordo prevedeva anche la fornitura di un secondo sistema CTP (di back-up). In questo modo, sia noi che i nostri clienti siamo certi che eventuali guasti non influiranno sui programmi di produzione; inoltre, nei periodi di picco disponiamo di una maggiore capacità produttiva.”
Dodd spiega in che modo gli investimenti aiutano Healeys ad anticipare le tendenze di mercato. “Osserviamo costantemente gli sviluppi del mercato e valutiamo in continuazione le nostre attrezzature e i nostri processi di stampa. Quasi i nostri clienti si aspettano tempi di produzione rapidi, alta qualità e tariffe competitive. La nostra capacità di accontentarli ci consente di fidelizzarli. Gli investimenti hanno rappresentato l’ovvio passo in avanti per facilitare questo aspetto e siamo certi che la nostra partnership con Fujifilm ci permetterà di andare oltre questo standard e di aumentare la base di clienti.
“Il livello di assistenza e supporto ricevuto in tutto il processo di vendita e installazione, e anche dopo, è stato eccellente.“ Dodd conclude: “Abbiamo sempre ritenuto il competente team di assistenza Fujifilm, con le sue straordinarie capacità tecniche, un elemento essenziale per una partnership solida.”
Andy Kent, Division Manager, Fujifilm Graphic Systems UK, dichiara: “Collaboriamo ormai con Healeys da diversi anni, ed è fantastico riuscire ad aiutarli nello sviluppo e nella crescita del business con soluzioni che si allineano precisamente con i loro obiettivi commerciali. Siamo lieti di vedere che questi recenti investimenti hanno ulteriormente rafforzato il loro business nel corso dell’ultimo anno.”

FINE
A proposito di FUJIFILM Corporation	
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ oppure www.youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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