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11 novembre 2021
Paddock Digital Printing investit dans l’Acuity Ultra pour optimiser son activité de production de signalétique	
Paddock Digital Printing investit dans l’Acuity Ultra pour stimuler sa productivité et conserver sa compétitivité	
Fondée en 2007, Paddock Digital Printing BV est une société d’impression basée aux Pays-Bas, spécialisée dans la production de signalétique intérieure et extérieure. Bien qu’il s’agisse d’une entreprise relativement petite, comptant seulement dix employés, tous ses produits sont entièrement fabriqués en interne, du début à la fin. La société a investi dans une Acuity Ultra 5044 8 canaux en 2020 pour assurer l’avenir de ses activités et conserver sa compétitivité.
Ayant déjà installé deux imprimantes Fujifilm Uvistar (dont l’une a maintenant été remplacée par l’Acuity Ultra), Paddock Digital Printing a développé une excellente relation avec Fujifilm au fil des années. Reinier Lemaire, directeur et propriétaire de Paddock Digital Printing, décrit comment l’entreprise a découvert l’Acuity Ultra, et ce qui l’a conduite à cette décision d’investissement. « En tant qu’entreprise de production d’impression complète, nous recherchons toujours des moyens d’assurer l’avenir de notre activité afin de répondre aux exigences de nos clients, qu’il s’agisse de qualité supérieure ou de délais d’exécution rapides. Le secteur évoluant à un rythme effréné, la stagnation mène au déclin. Nous devons donc moderniser constamment nos logiciels et nos solutions de production. »
« Au lancement de l’Acuity Ultra par Fujifilm, nous avons décidé d’effectuer quelques tests pour étudier ses performances. Nous avons choisi le modèle 5044 pour ses 8 canaux de couleur avec option double CMJN, et sa largeur de 5 mètres. Notre opérateur a passé deux jours au centre Advanced Print Technology Centre de Fujifilm à Bruxelles avec un ingénieur Fujifilm, et ensemble, ils ont effectué des tests sur une série de supports. Nous avons été ravis de découvrir que l’Acuity Ultra dépassait nos attentes en termes de qualité, de fonctionnalité, d’exploitation et de vitesse. Elle répondait exactement à nos besoins pour satisfaire les demandes de nos clients. »
L’entreprise utilise la presse pour imprimer une gamme de matériaux intérieurs et extérieurs, bobine-bobine, jusqu’à cinq mètres de large. « La variation et les différentes options, comme la possibilité de produire sur trois rouleaux jumbo à la fois, offrent une polyvalence et une flexibilité inégalées. Nous avons très bien accueilli l’ajout de cette imprimante fiable et extrêmement rapide et, depuis son installation, elle a renforcé la confiance que nous avons dans notre entreprise. Elle nous permet non seulement de continuer à fournir des produits de haute qualité à nos clients existants, mais aussi de saisir de nouvelles opportunités commerciales. » 
« Nous avons déjà reçu des commentaires très positifs de la part de plusieurs clients sur la qualité de l’impression, notamment quant à l’intensité des couleurs et à la résolution. Les opérateurs sont également très impressionnés par la productivité de la presse et par la possibilité de passer d’une vitesse à l’autre de manière si fluide. »
M. Lemaire est aussi élogieux au sujet de sa collaboration avec Fujifilm tout au long du processus de vente et d’installation. « Fujifilm possède une bonne connaissance du marché et travaille en permanence à maintenir sa réputation. Son étroite collaboration et son approche de partenariat ont été appréciées par tous les membres de l’équipe, et nous sommes heureux d’avoir pu développer encore cette relation. » 
« Malgré la période difficile due à la pandémie, nous avons poursuivi l’investissement, sans le regretter un seul instant », conclut M. Lemaire. « Le secteur de la signalétique a été inévitablement touché, car beaucoup de nos clients travaillent dans l’événementiel ou l’organisation de festivals. Dans le sillage de ces entreprises, il fallait rester optimiste en attendant le retour à la normale de leurs activités. Grâce à cet investissement, nous nous sentons plus que jamais prêts pour l’avenir. »
Kevin Jenner, directeur marketing européen des systèmes jet d’encre grand format chez Fujifilm Graphic Systems Europe déclare: « Nous sommes ravis de renforcer notre relation avec Paddock Digital Printing à travers l’ajout de l’Acuity Ultra. Il est fantastique de voir l’impact de l’investissement sur l’entreprise, malgré les défis auxquels le secteur a été confronté au cours des 18 derniers mois. Nous sommes impatients de travailler avec eux pour maximiser chaque opportunité. »
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À propos de FUJIFILM Corporation

FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.

À propos de Fujifilm Graphic Systems

Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site 
	
www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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