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Grazie all'innovazione, Trisoft Graphics sbaraglia la concorrenza
I pionieri della flessografia accolgono la nuova tecnologia PureFlexo™ Printing di Miraclon

Trisoft Graphics, con sede a Costa Mesa, in California, è un innovativo provider di servizi di prestampa flessografica che serve stampatori di etichette e packaging flessibile a bobina larga, media e stretta
a livello globale. Circa 30 anni fa, nel 1993, l'azienda venne fondata dal presidente Tristan Zafra e dal socio Johnny Hong. Insieme, i due videro un'opportunità di mercato che divenne il catalizzatore per la creazione di un servizio di prestampa completo, dalla progettazione dell'artwork alla fornitura di lastre pronte per la stampa direttamente agli stampatori. Come ricorda Tristan: "In quel periodo, molti provider di servizi di prestampa si concentravano sostanzialmente sulla quantità dei lavori invece che sulla qualità e ricercavano principalmente lavori a margine inferiore. Noi decidemmo che c'era più potenziale e opportunità nel fornire servizi a più stampatori e ai brand loro clienti concentrandoci su efficienza e qualità elevata."

Trisoft fu una delle prime aziende ad adottare la tecnologia KODAK FLEXCEL NX nel 2008 e fu anche il primo cliente di servizi di prestampa a ovest del Mississippi. Tristan descrive così la sua prima reazione a questa tecnologia: "All'epoca, utilizzavamo lastre digitali di un altro grande produttore, ma quando Kodak mi mostrò la tecnologia FLEXCEL NX, mi resi conto che non avevo mai visto nulla di simile. Eravamo abituati alla messa a fuoco del punto con le lastre digitali e all'aumento del punto minimo per compensare. Ma con la tecnologia FLEXCEL NX, il MinDot aveva un rapporto di 1 a 1 e pertanto non c'era distorsione né messa a fuoco."

In un chiaro esempio di esplorazione tecnologica, il team Trisoft procedette a testare la lastra digitale in uso nel tentativo di replicare i risultati della lastra FLEXCEL NX. "Per eliminare lo strato di ossigeno, rivestimmo la lastra per ottenere un punto singolo con superficie piatta. Era lo stesso risultato ottenuto immergendo la lastra in acqua ed esponendola. Il nostro fornitore di lastre di allora non aveva alcun interesse ad esplorare l'argomento e fu proprio questa assenza di volontà di cambiare che mi spinse a decidere. Terminammo la collaborazione e ci registrammo per iniziare a lavorare con FLEXCEL NX System!"

Con le lastre FLEXCEL NX, Trisoft riuscì a offrire ai clienti la qualità che desideravano e risultati prevedibili, uniformi ed efficienti, spiega Terry Clark, VP di Business Development. "Quando iniziammo a utilizzare la tecnologia FLEXCEL NX, raggiungemmo subito le specifiche colore GRACoL. Ci stavamo addentrando nello spazio colore della stampa commerciale, offrendo una gamma superiore e una produttività maggiore. Era un grande balzo in avanti."

La tecnologia FLEXCEL NX e DIGICAP NX Patterning divennero le basi della comprovata formula di Trisoft, FleXtremePLUS+, che consentì di portare il processo flessografico a livelli di uniformità e qualità ancora superiori. Tristan tiene a sottolineare che FleXtremePLUS+ è più di una semplice lastra e di una tecnologia imaging. "È una combinazione di tecniche e tecnologie di screening, separazione, gestione del colore ed elaborazione proprietarie che, nel corso del tempo, abbiamo sviluppato in un workflow estremamente solido. Inoltre ci garantisce un vantaggio autentico sulla concorrenza: con la tecnologia FLEXCEL NX e FleXtremePLUS+ possiamo vincere qualsiasi testa a testa con tutti gli altri stampatori e fornitori di servizi."

[bookmark: _Hlk81981793]"La produttività eccezionale è oggi realtà" 
Recentemente, Trisoft ha nuovamente colto l'opportunità di effettuare il beta test della nuova tecnologia per ottimizzare la propria capacità di produzione di lastre e migliorare ulteriormente il vantaggio competitivo con l'aggiunta di KODAK FLEXCEL NX Print Suite for Flexible Packaging di Miraclon per l'utilizzo di PureFlexo Printing. "La tecnologia FLEXCEL NX è stata un'eccellente piattaforma da cui partire," spiega Terry Clark, "e PureFlexo Printing porta la produttività a un livello ancora più alto. Grazie al controllo della stesura indesiderata dell'inchiostro, riduce ulteriormente il guadagno di punto rendendo il processo più stabile e garantendo una latitudine più ampia sulla macchina da stampa. È fantastico vedere la rapidità con cui viene ottenuto il colore durante i controlli di stampa, talvolta anche prima della registrazione. Si tratta di un livello di produttività che potevano solo sognare qualche anno fa e che oggi è realtà!"

"La possibilità di dimostrare una produttività di stampa più elevata, insieme alla qualità eccellente, è un ottimo argomento dell'offerta di Trisoft al cliente," commenta Tristan. "In un mercato competitivo, la richiesta di una qualità cosiddetta "sufficiente" è in diminuzione e i brand oggi pretendono packaging eccezionali con colori vivaci e dettagli finissimi. Brand e stampatori guardano ad aziende come Trisoft per investire nelle innovazioni tecnologiche più recenti, in grado di ampliare la gamma colore e soddisfare le richieste del brand. Con FLEXCEL NX e FleXtremePLUS+, ora abbiamo la tecnologia richiesta. Successivamente, con l'aggiunta di PureFlexo Printing, abbiamo raggiunto numeri di stampa fenomenali in brevissimo tempo per una produttività eccezionale."

Un futuro di innovazione e successo
L'innovativa implementazione della tecnologia FLEXCEL NX da parte di Trisoft, insieme a FleXtremePLUS+ della stessa Trisoft e di PureFlexo Printing ha ricevuto l'altissimo onore del riconoscimento Gold Winner ai Global Flexo Innovation Awards 2021. 

Tristan fa anche notare come il rapporto con partner come Miraclon sia fondamentale per il successo dell'azienda: "Siamo entusiasti di lavorare con un partner e un team che riconoscono il valore della tecnologia all'avanguardia e dell'opportunità di utilizzarla nella nostra azienda. Insieme, possiamo superare i confini della flessografia, garantendo un'innovazione continua e portando tutti questi vantaggi ai nostri clienti. Il successo dell'innovazione di Miraclon assicura lo stesso successo anche a noi e ai nostri clienti in tutto il mondo."

FINE

Informazioni su Miraclon
Da oltre un decennio le KODAK FLEXCEL Solutions contribuiscono a trasformare la stampa flessografica. Le KODAK FLEXCEL Solutions, tra cui FLEXCEL NX e FLEXCEL NX Ultra System leader di settore, sono realizzate da Miraclon e offrono ai clienti grandi migliorie in tema di qualità, efficienza dei costi, produttività e risultati rispetto alla concorrenza. Focalizzata su scienza d'immagine pionieristica, innovazione e collaborazione con partner e clienti, Miraclon è impegnata nel futuro della stampa flexo e vanta le competenze necessarie per guidare la trasformazione di questo settore. 
Maggiori informazioni su www.miraclon.com.  Seguici su Twitter @kodakflexcel e su LinkedIn Miraclon Corporation. 
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