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2 dicembre 2021
Fujifilm ottiene il massimo riconoscimento per l’assistenza	
Il team Graphics Service di Fujifilm nel Regno Unito ottiene il massimo riconoscimento agli European Field Service Awards			
Fujifilm è lieta di annunciare che il team Graphics Service nel Regno Unito ha ottenuto il premio Field Service Team of the Year all’evento inaugurale European Field Service Awards per l’assistenza fornito al settore della stampa, in particolare durante la pandemia.
L’evento dal vivo, ospitato dalla rivista di settore Field Service News, si è svolto alla Library of Birmingham and Symphony Hall lo scorso mese di ottobre e vi hanno partecipato circa 100 delegati.
Kris Oldland, caporedattore di Field Service News, ha commentato: “Dopo le sfide senza precedenti che ha dovuto affrontare il settore dell’assistenza sul campo negli ultimi due anni, l’evento inaugurale European Field Service Awards è stato la celebrazione del successo, dell’eccellenza e dell’ingegnosità di un settore che ha mantenuto il mondo in movimento in un periodo di lockdown generalizzato. La reception serale è stata un’occasione per i partecipanti per condividere le loro storie e festeggiare riconoscimenti meritati a tutti i livelli del settore, dai tecnici all’alta dirigenza”.
Oldland ha affermato: “Il riconoscimento Field Service Team of the Year è andato a Fujifilm. Nonostante le difficoltà dovute alla carenza di personale causata da aspettativa, licenziamento e ristrutturazione, problema comune a molte altre aziende, Fujifilm è adottato un approccio positivo di collaborazione con i propri clienti. Hanno continuato a evolvere la loro attività per sviluppare soluzioni per mantenere operativi i loro clienti.
“La storia di Fujifilm è simile a quella di altre aziende del nostro settore negli ultimi due anni. Una storia di tenacia e temerarietà, e un desiderio resiliente di aiutare i clienti che va oltre qualsiasi aspettativa”.
Alan Holt, Service Manager in Fujifilm, che è stato personalmente nominato per il riconoscimento Field Service Leader of the Year, ha commentato: “La notizia che eravamo stati selezionati tra i finalisti ha generato un grande entusiasmo nel team Graphics Service. Il 2020 e il 2021 sono stati anni difficili per tutti noi e, personalmente, sono felice che la resilienza e la professionalità del team siano state messe in risalto”.
Commentando il riconoscimento assegnato al team, Holt ha detto: “Ottenere un riconoscimento votato dai nostri pari nel settore dell’assistenza è stato la realizzazione di un sogno, la convalida che il nostro duro lavoro come team è stato notato e riconosciuto dai leader nell’assistenza in numerosi diversi settori. Il nostro spirito di squadra è ora più forte che mai - il team di assistenza Fujifilm Graphics mette sempre i clienti al primo posto, e questo riconoscimento è la conferma che stiamo facendo la cosa giusta.
“Il Field Service Team of the Year 2021 è stato il primo riconoscimento annunciato e lo abbiamo vinto. L’atmosfera è stata allegra e piacevole per tutta la serata nell’iconica Library of Birmingham and Symphony Hall. Un ringraziamento speciale va a Field Service News per aver ospitato una serata indimenticabile per festeggiare il nostro successo”.

FINE
A proposito di FUJIFILM Corporation	
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilm.com/it/it/business/graphic oppure youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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