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2 grudzień 2021 r.
Fujifilm zdobywa najwyższe wyróżnienie za obsługę serwisow	
Brytyjski zespół Graphics Service firmy Fujifilm z główną nagrodą w konkursie European Field Service Awards		
Firma Fujifilm ma przyjemność poinformować, że jej zespół Graphics Service w Wielkiej Brytanii zdobył nagrodę Field Service Team of the Year w inauguracyjnym konkursie European Field Service Awards za wsparcie zapewniane branży poligraficznej, zwłaszcza w okresie pandemii.
Wydarzenie na żywo, zorganizowane przez czasopismo branżowe Field Service News, odbyło się w Library of Birmingham and Symphony Hall w październiku i wzięło w nim udział około 100 uczestników.
Kris Oldland, redaktor naczelny Field Service News powiedział na imprezie: „Po bezprecedensowych wyzwaniach, które nie złamały sektora serwisu w terenie pomimo olbrzymich trudności w ciągu ostatnich dwóch lat, inauguracyjny konkurs European Field Service Awards był świętem sukcesu, doskonałości i pomysłowości w branży, dzięki której świat nie zatrzymał się w czasie globalnych lockdownów. Przyjęcie w ramach konkursu zmieniło się w nocne świętowanie, ponieważ publiczność dzieliła się opowieściami w kontekście bardzo zasłużonego uznania dla branży na wszystkich poziomach, od techników do kierownictwa wyższego szczebla”.
Oldland: „Wyróżnienie Field Service Team of the Year zostało przyznane firmie Fujifilm, która pomimo wyzwań, przed jakimi stanęło wiele firm, redukując swoje zespoły z powodu planów urlopowych, redukcji zatrudnienia i restrukturyzacji, przyjęła pozytywne podejście, które pozwoliło jej działać zespołowo i współpracować z klientami. Nieustannie rozwijała swoje działania, opracowując rozwiązania, których celem była pomoc w utrzymaniu działalności klientów”.
„Historia firmy Fujifilm należy do typowych przykładów tego, co obserwuję w naszej branży przez ostatnie dwa lata. Nieustępliwość i śmiałość, a także silne dążenie do zapewnienia wsparcia klientom, które przekracza wszelkie oczekiwania”.
Alan Holt, kierownik serwisu w Fujifilm, który został także osobiście nominowany do nagrody Field Service Leader of the Year, powiedział: „Informacja o tym, że trafiliśmy na listę finalistów, została przyjęta przez zespół Graphics Service z ogromnym entuzjazmem. Lata 2020 i 2021 były trudne dla nas wszystkich i osobiście cieszę się, że dostrzeżono siłę i profesjonalizm zespołu”.
Komentując zwycięstwo zespołu, Holt powiedział: „Zdobycie nagrody przyznawanej przez kolegów z branży serwisowej było spełnieniem marzeń i potwierdzeniem, że cała ciężka praca, jaką włożyliśmy jako zespół, została dostrzeżona i doceniona przez szefów serwisu z wielu różnych branż. Nasz duch współpracy jest teraz silniejszy niż kiedykolwiek wcześniej – zespół Fujifilm Graphics Service zawsze stawia klientów na pierwszym miejscu i ta nagroda dowodzi, że znamy się na swojej pracy”.
„Nagroda Field Service Team of the Year 2021 była pierwszym ogłoszonym wyróżnieniem i wygraliśmy. Przez pozostałą część wieczoru panował dobry nastrój w kultowej Library of Birmingham and Symphony Hall. Dziękujemy Field Service News za zorganizowanie tego pamiętnego wydarzenia, aby uczcić nasz sukces”.

KONIEC

O FUJIFILM Corporation	
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.

O Fujifilm Graphic Systems 
Fujifilm Graphic Systems to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach fujifilm.com/pl/pl/business/graphic, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint
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