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01. Dezember 2021

Weiterer Aufpreis für Aluminium-Offsetdruckplatten von Fujifilm

Fujifilm gibt bekannt, dass für Aluminium-Offsetdruckplatten ab dem 1. Januar 2022 ein zusätzlicher Aufpreis von 0,46 Euro pro Quadratmeter erhoben wird.
In den letzten Monaten sind nicht nur die Kosten für Aluminium auf ein beispielloses Niveau gestiegen, sondern auch die weltweiten Energiekosten – in einigen Fujifilm-Bereichen haben sie sich verdreifacht. Dazu kommen um 250 % gestiegene Logistikkosten sowie mehrfache Preiserhöhungen für Chemikalien und Verpackungsmaterial.
Fujifilm hat viel dafür getan, diese Kosten aufzufangen, etwa durch Anpassung seiner Arbeitsmethoden und Verbesserung der Betriebseffizienz, um die Auswirkungen auf die Kunden zu mindern. Die Preisanstiege haben jedoch ein derart hohes Niveau erreicht, dass es Fujifilm trotz aller Maßnahmen unmöglich ist, sämtliche Mehrkosten aufzufangen. Der neue Aufpreis gilt zusätzlich zu dem zuvor angekündigten Aufpreis und gestattet Fujifilm die Aufrechterhaltung der Versorgung.
Senior Vice President von Fujifilm Graphic Systems EMEA Taku Ueno erläutert: „Vor allem in den Bereichen Logistik, Energie und Rohstoffe erleben wir weltweit eine noch nie dagewesene Kostenexplosion. Wir haben einen Großteil der Mehrkosten aufgefangen, aber wir können sie nicht alle auffangen. Für die Kunden ist die Lage sehr schwierig. Das wissen wir und wir werden alles tun, um sie weiterhin zu unterstützen.“
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Über FUJIFILM Corporation
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.

Über Fujifilm Graphic Systems 
Fujifilm Graphic Systems ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln. Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über fujifilm.com/de/de/business/graphic oder youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint
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