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31 Janvier 2022
Fujifilm vise une forte croissance sur le marché français du grand format en annonçant un accord de partenariat avec ID Numérique.
En effet, ID Numérique, leader sur le marché français dans la vente de solutions d’impression numérique grand format, ajoute les nouvelles imprimantes à plat Acuity Prime de Fujifilm à son portefeuille produits.
L’accord de distribution conclu avec ID Numérique comprend la vente, l’installation et la maintenance des nouvelles imprimante à plat Fujifilm Acuity Prime pour le marché français. 
Depuis sa création en 1997, ID Numérique est devenu un acteur majeur sur le marché français des Arts Graphiques et de la Grande Distribution Grand Format. Avec son important portefeuille clients et son équipe de vente dédiée, elle est idéalement positionnée pour aider Fujifilm à atteindre une croissance rapide de ses ventes d’Acuity Prime.
La capacité du support technique d'ID Numérique est également essentielle à cet accord. Son équipe de 15 techniciens itinérants, situés dans tout la France, comprend notamment 4 spécialistes des imprimantes à plat de milieu de gamme ainsi qu’une hotline complète.
Kevin Jenner, European Marketing Manager, Fujifilm Wide Format Inkjet Systems déclare : « Nous sommes immensément fiers de l’Acuity Prime, pour laquelle nous avons investi énormément de temps et de R&D dans son développement. Le résultat obtenu est la concrétisation très prometteuse et novatrice de ces investissements. 
Nous sommes vraiment ravis de l'opportunité que ce partenariat avec ID Numérique offre pour l’Acuity Prime, notamment aux nouveaux des débouchés possibles. La notoriété d'ID Numérique, son réseau commercial inégalé en France et son support technique complet nous permettent d'atteindre des segments de marché auxquels nous n'aurions jamais pu accéder seuls ».
Franck Quéré, actionnaire majoritaire et président d'ID Numérique, ajoute : « Nous sommes très heureux de travailler avec Fujifilm. Nous connaissons bien sûr leurs produits depuis longtemps et avons toujours eu beaucoup de respect pour eux. Nous sommes ravis de pouvoir proposer la nouvelle gamme d’Acuity Prime à nos clients, car nous pensons qu’elle permettra de répondre aux nombreuses problématiques auxquelles ils sont régulièrement confrontés.  


La qualité d'impression produite par l'Acuity Prime, réalisable à des vitesses élevées, est excellente et, surtout, elle est également très simple à entretenir. Parmi les nombreux défis techniques auxquels nous sommes confrontés chez nos clients, les problèmes d'encre et plus particulièrement l’adéquation entre l’encre et la machine sont l'un des plus courants. C'est pourquoi l'expertise de Fujifilm dans la chimie et le développement des encres - l'héritage de Sericol - est extrêmement précieuse et nous donne une confiance énorme dans leurs produits. 
Les modèles Acuity Prime viennent donc compléter la gamme des imprimantes à plat déjà présentes dans notre portefeuille produits ».
Au-delà de l'Acuity Prime, ID Numérique est également enthousiasmé par le potentiel à long terme du portefeuille jet d'encre grand format de Fujifilm. M. Quéré conclut : « Les futurs plans de développement de produits de Fujifilm étaient une raison tout aussi importante, de notre point de vue, pour conclure ce partenariat. Ils ont de grands projets pour l'avenir de leur gamme, et nous sommes ravis de faire partie de ces plans ».
FIN

A propos d’ID Numérique
Distributeur de matériels & consommables pour l’impression numérique grand format, depuis 1997, la société ID Numérique est un acteur majeur dans les domaines des arts graphiques et de la grande distribution. Cette présence sans cesse renforcée sur le marché permet à ID Numérique de vous proposer les solutions d’impression, de découpe et de finition les plus performantes aux meilleurs prix.
ID NUMERIQUE est présente sur toute la France et vous apporte une solution complète : matériels d’impression, logiciels RIP, profils ICC, supports, médias, encres, consommables, formation, assistance, maintenance et financement.

Pour plus d’informations, visitez notre site Internet : https://www.idnumerique.fr/ et retrouvez les produits Acuity Prime sur la page suivante : https://urlz.fr/haGs

A propos de FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation est l'une des principales sociétés d'exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, la société a accumulé une richesse de technologies de pointe dans le domaine de l'imagerie photographique, et conformément à ses efforts pour devenir une entreprise de soins de santé complète, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies dans les domaines médicaux et sciences de la vie. Fujifilm étend également sa croissance dans le secteur des matériaux hautement fonctionnels, y compris les matériaux d'affichage à écran plat, et dans les secteurs des systèmes graphiques et des dispositifs optiques.
A propos de FUJIFILM Graphic Systems
Fujifilm Graphic Systems est un partenaire stable à long terme qui se concentre sur la fourniture de solutions d'impression de haute qualité et techniquement avancées afin d’aider les imprimeurs à développer un avantage concurrentiel et à développer leurs activités. La stabilité financière de l'entreprise et ses investissements sans précédent en R&D lui permettent de développer des technologies propriétaires de premier ordre. Celles-ci incluent des solutions de prépresse pour l'impression offset, grand format et numérique, ainsi que des logiciels de flux de travail pour la gestion de la production d'impression. Fujifilm s'engage à minimiser l'impact environnemental de ses produits et opérations, travaille de manière proactive pour préserver l'environnement et s'efforce d'éduquer les imprimeurs sur les meilleures pratiques environnementales. 
Pour plus d'informations, visitez le site Internet https://www.fujifilm.com/uk/en/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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