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31 gennaio 2022
Fujifilm punta sulla crescita sul mercato del grande formato francese siglando un contratto di distribuzione con ID Numérique.
Azienda leader sul mercato del grande formato aggiunge al proprio portfolio la nuova macchina da stampa flatbed Acuity Prime di Fujifilm.
[bookmark: _Hlk93650587]Fujifilm ha siglato un contratto con ID Numérique per la distribuzione e l’assistenza della nuova stampante flatbed Acuity Prime sul mercato francese. Dalla sua fondazione nel 1997, ID Numérique è diventata un’azienda leader nel settore del grande formato in Francia, sviluppando filiali di grafica e retail separate. Grazie alla sua vasta rete di clienti consolidati e a un team commerciale dedicato, l’azienda si trova nella posizione ideale per aiutare Fujifilm a incrementare le vendite.
La capacità di ID Numérique di fornire assistenza tecnica è stata un altro elemento importante che ha portato alla conclusione del contratto. Il team di 15 tecnici sul campo include, tra gli altri, quattro specialisti di macchine flatbed di fascia media, e a complemento c’è anche un servizio di assistenza telefonica.
Kevin Jenner, European Marketing Manager, Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, commenta: “Siamo molto orgogliosi della Acuity Prime - abbiamo investito tempo e risorse nella Ricerca e sviluppo per definire un nuovo modello per il grande formato e il risultato è stato qualcosa di completamente diverso da quello che avevamo visto fino ad ora, e questa macchina è un primo risultato di tale investimento. Questa partnership è l’opportunità di distribuire la Acuity Prime nel modo più ampio possibile. La reputazione di ID Numérique, la sua impareggiabile rete di vendita in Francia e il suo eccellente servizio di assistenza tecnica ci permetteranno di raggiungere parti del mercato che da soli non saremmo mai riusciti a conquistare”.
Franck Quere, proprietario e CEO di ID Numérique, afferma: “Siamo davvero felici di lavorare con Fujifilm. Conosciamo da tempo i suoi prodotti e li apprezziamo. Non potevamo certo non apprezzare anche la nuova Acuity Prime, e siamo felici di poterla offrire ai nostri clienti. Con il progressivo allentamento delle restrizioni dovute al Covid-19 in Francia, dopo due anni molto difficili per il settore, siamo felici di portare sul mercato una macchina che siamo certi ci aiuterà a riportare rapidamente in pista la nostra attività. La qualità delle stampe prodotte dalla Acuity Prime, raggiungibile a velocità leader del settore, è eccellente, e cosa importante, è anche molto semplice da mantenere, cosa non sempre possibile con macchine di altri produttori.
“Tra i numerosi problemi tecnici che i nostri clienti ci chiedono di risolvere, quelli relativi all’inchiostro sono i più comuni, quindi l’esperienza di Fujifilm nella formulazione e nello sviluppo degli inchiostri, l’eredità di Sericol, è estremamente preziosa e ci permette di avere la massima fiducia nei loro prodotti”. 
Oltre alla Acuity Prime, ID Numérique è anche entusiasta del potenziale a lungo termine del portfolio per getto d'inchiostro di grande formato di Fujifilm. Frank Quere conclude: “Anche i futuri piani di sviluppo di prodotti di Fujifilm sono stati determinanti per la nascita di questa partnership. Hanno davvero grandi piani per il futuro della loro gamma, e siamo entusiasti di far parte di tali piani”. 
Per maggiori informazioni su Acuity Prime visitare: www.AcuityPrimeSeries.com 
Per maggiori informazioni su ID Numérique visitare: www.idnumerique.fr 
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A proposito di FUJIFILM Corporation	
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilm.com/it/it/business/graphic oppure youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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