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Siflex Packaging ottiene un risparmio fino al 23% sugli inchiostri bianchi con KODAK FLEXCEL NX System di Miraclon

Fin dall'inizio, nel 2014, Siflex Packaging si è dedicata allo sviluppo e al miglioramento dei processi legati alla produzione di packaging flessibile in Cile. A tale scopo, impiega 52 dipendenti esperti attivi in un impianto di 5.000 m² situato nella parte settentrionale della capitale Santiago e ha investito in modo consistente in macchinari, processi e sistemi dotati dei più elevati standard del settore. Un ulteriore componente chiave delle apparecchiature è KODAK FLEXCEL NX System, installato da Miraclon nel 2018 che, insieme alle lastre FLEXCEL NX, ha consentito all'azienda di ridurre il consumo di inchiostro bianco fino al 23%.

Luis Sirhan, fondatore e General Manager di Siflex Packaging, spiega come la scelta di FLEXCEL NX System sia stata l'unica opzione presa in considerazione, in quanto ne aveva già provato i vantaggi in prima persona quando lavorava per una società differente. "Conoscevo già perfettamente i punti di forza della tecnologia FLEXCEL NX, compresi il risparmio di inchiostro e la maggiore produttività garantita. Per questo la scelta è stata facilissima".

Risparmio di inchiostro
Per confermare ed esplorare maggiormente i vantaggi di questa installazione, Siflex Packaging ha deciso di prendere parte a un progetto il cui obiettivo era la misurazione del risparmio di inchiostro bianco ottenibile grazie alle lastre FLEXCEL NX. Durante il periodo in questione, l'azienda ha lavorato a stretto contatto con Carlos Alejandro Moraga, Printing Applications Specialist Flexo di Miraclon, che si è occupato della fase di verifica dell'intero processo produttivo, consigliando Siflex Packaging sulle modalità di implementazione di best practice e aiutando l'azienda a ottimizzare il flusso di lavoro della produzione per sfruttare appieno la tecnologia KODAK FLEXCEL NX.

Come spiega Luis Sirhan: "Siamo molto soddisfatti del supporto avuto da Miraclon per questo progetto. Avrebbero benissimo potuto disinteressarsene in quanto la vendita era stata ormai conclusa, ma hanno accettato la sfida e ciò dimostra quanto tengano ai propri clienti. Abbiamo un rapporto molto stretto e continueremo a lavorare insieme su nuovi progetti e nuove sfide".

Il fondatore dell'azienda aggiunge: "Si è trattato di un impegno congiunto tra Miraclon e il nostro team di pre-stampa e stampa al completo, impegnati a registrare dati su tutti i progetti per mesi. Inoltre, possiamo ascrivere questo successo alla manutenzione costante che svolgiamo su macchinari e attrezzature, aspetto importante al fine di ottenere i risparmi specificati e ridurre il consumo di inchiostro, fattori che, a loro volta, ci consentono di ridurre le emissioni ambientali".

Raúl Azocar, Head of Production di Siflex Packaging, aggiunge come questo studio abbia anche dimostrato che utilizzando una lastra FLEXCEL NX è stato possibile ottenere buoni risultati con l'opacità del bianco riducendo l'inchiostro e risparmiando il 23% di inchiostro bianco". Cristian Mella, Head of Development di Siflex Packaging, tiene a sottolineare che il corretto utilizzo di DIGICAP NX Patterning è stato fondamentale per ottenere tale risparmio, visibile quando la stampa viene personalizzata in relazione alla lastra, con lo scopo di ottenere una maggiore opacità applicando una quantità ridotta di inchiostro. Adattiamo DIGICAP NX Patterning per ottenere densità di inchiostro superiori in fase di stampa".

Vantaggi della lastra
Production Manager di Siflex Packaging, Raúl Azocar è molto soddisfatto anche delle prestazioni delle lastre in quanto massimizzano la produttività in fase di stampa, riducendo il numero di interruzioni non programmate e di sprechi. "Le lastre FLEXCEL NX ci garantiscono un eccellente trasferimento di inchiostro, tinte unite omogenee e solide prestazioni in macchina. Inoltre, ci consentono di riprodurre con precisione i più nitidi dettagli dell'immagine, offrono una grande solidità per velocità di stampa elevate e una resistenza superiore per una maggiore uniformità in fase di stampa e di rifornimento". 

Come spiega Raúl Azocar: "La mia esperienza con le lastre FLEXCEL NX è stata molto buona e ciò che trovo davvero straordinario è il fatto che non ci siano interruzioni non programmate durante la stampa e che una sola regolazione elimini qualsiasi necessità di ulteriori modifiche o interruzioni per progetti con le stesse caratteristiche. Siamo riusciti a incrementare la velocità senza dover applicare ulteriore pressione e le lastre sopportano tali volumi e rimangono nella stessa condizione, garantendoci pertanto una maggiore efficienza. Siflex ha eliminato le interruzioni di stampa dovute alle lastre e ciò ci aiuta a lavorare senza interruzioni, ripetere le stampe e risparmiare tempo ed energia in fase di stampa. Siamo sicuri di disporre della migliore qualità di stampa e che non dovremo sostituire le lastre a causa di perdita del puntino e tutto questo è testimone della qualità e del valore delle lastre FLEXCEL NX".

Qualità e sostenibilità
Spiega Luis Sirhan: "Da quando lavoriamo con FLEXCEL NX System, siamo riusciti a ottenere la risoluzione di stampa più alta di sempre. Questo aspetto, aggiunto alla tranquillità della produzione di lastre in sede, ci consente di rispondere a qualsiasi richiesta dei nostri clienti e decidere i tempi dei progetti secondo necessità.

Il General Manager di Siflex Packaging conclude così: "L'investimento nella tecnologia FLEXCEL NX è stato fondamentale perché non ci ha solo consentito di raggiungere più clienti, ma genera inoltre vantaggi concreti come la stampa con meno colori ottenendo lo stesso risultato della stampa con otto colori, per fare un esempio. Grazie a questo e agli altri risparmi ottenuti con i macchinari di Miraclon, come ad esempio la riduzione del numero di lastre utilizzate, il minor utilizzo delle attrezzature e, di conseguenza, la riduzione dell'utilizzo del solvente, siamo oggi un'azienda decisamente più sostenibile. Inoltre, abbiamo ottenuto altri vantaggi quali l'eliminazione dei problemi con le lastre che invece avevamo prima. Tutto questo si traduce in un vantaggio economico". 

La pandemia ha rappresentato una sfida importante per Siflex Packaging ma, grazie alla classificazione come azienda essenziale, l'azienda è riuscita a mantenere la produzione, nonostante i problemi causati dalla carenza di materie prime. Luis Sirhan ha fiducia nel futuro. "Quest'anno, l'azienda sta già crescendo e speriamo di continuare in tal senso anche nel prossimo anno, in quanto abbiamo un rapporto molto stretto con i nostri clienti e ci impegniamo a consolidarne la fedeltà offrendo loro qualità e servizio ottimali".

FINE

Informazioni su Miraclon
Da oltre un decennio le KODAK FLEXCEL Solutions contribuiscono a trasformare la stampa flexo. FLEXCEL NX e FLEXCEL NX Ultra System, leader di settore, sono realizzate da Miraclon e offrono ai clienti grandi migliorie in tema di qualità, efficienza dei costi, produttività e risultati rispetto alla concorrenza. Focalizzata su scienza d'immagine pionieristica, innovazione e collaborazione con partner e clienti, Miraclon è impegnata nel futuro della stampa flexo e vanta le competenze necessarie per guidare la trasformazione di questo settore. Maggiori informazioni su www.miraclon.com. Seguici su Twitter, @kodakflexcel, e su LinkedIn, Miraclon Corporation. 
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