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Meech International  wprowadza na rynek TakClean Ultra™: nowy, dotykowy system czyszczenia wstęgi. System przeznaczony jest dla średnich i szerokich wstęg i ma zastosowanie  we wszystkich gałęziach przemysłu.
TakClean Ultra™ to unowocześnienie oryginalnego i niezwykle udanego systemu TakClean™ firmy Meech. Kompaktowa, solidna i atrakcyjna wizualnie konstrukcja, TakClean Ultra została zaprojektowana i wyprodukowana specjalnie dla wstęg o szerokości od 650 do 1450 mm.

TakClean Ultra oferuje dwustronne i jednostronne czyszczenie wstęgi za pomocą specjalnie opracowanej technologii „TransTak” firmy Meech. Elastomerowe kontaktowe rolki czyszczące i rolki perforowanego papieru z klejem działają w połączeniu z technologią kontroli elektrostatycznej Meech, co pozwala usuwać nieprzyklejone zanieczyszczenia i eliminować ładunki elektrostatyczne.

„Nowy TakClean Ultra firmy Meech jest jednym z najbardziej zaawansowanych rozwiązań do czyszczenia wstęgi na rynku”, mówi Adam Battrick, dyrektor sprzedaży w Meech International. „Nowy TakClean Ultra stworzony, aby pomóc przetwórcom w kontrolowaniu jakości na ich liniach produkcyjnych. Doskonała konstrukcja i zaawansowane funkcje sprawiają, że jest to najlepsze urządzenie do czyszczenia kontaktowego dla wrażliwych materiałów.”

„TakClean Ultra nadaje się do stosowania z większością średnich i szerokich wstęg. Zaawansowana technologia pozwala na automatyczne dostosowanie się do grubości wstęgi, zapewniając, że różne materiały mogą być używane na tej samej linii produkcyjnej. Podobnie jak poprzedni systemu TakClean™, również Nowy TakClean Ultra jest oszczędny i łatwy w obsłudze – operator musi tylko usunąć zanieczyszczoną warstwę rolki klejącej,  co jest szybkie i nieskomplikowane”.

Technologia pneumatyczna zastosowana w TakClean Ultra utrzymuje elastomerowe rolki w pozycji umożliwiającej równomierny i stały nacisk na całej szerokości wstęgi oraz usuwanie suchych i niezwiązanych zanieczyszczeń z czyszczonej powierzchni. Ta sama technologia jest stosowana również do przytrzymywania rolki kleju do rolki czyszczącej TransTak – zanieczyszczenia są następnie wychwytywane podczas przenoszenia z powierzchni rolki TransTak na rolkę kleju, co zapobiega ponownemu zanieczyszczenie wstęgi.

TakClean Ultra zawiera również dwie antystatyczne listwy jonizujące Hyperion 924IPS, które eliminują wszelkie ładunki elektrostatyczne obecne w otoczeniu produktu. Jest to kluczowy element technologii, ponieważ ładunki elektrostatyczne są łatwo generowane na wstędze i sprzęcie przetwarzającym i są główną przyczyną przyciągania zanieczyszczeń.

Adam Battrick podsumowuje: „Meech posiada wiedzę i produkty, które umożlwiają przetwórcom znalezienie idealnej technologii do rozwiązywania problemów związanych z ładunkami elektrostatycznymi i zanieczyszczeniami w ich produkcji. TakClean Ultra to wysokiej jakości uzupełnienie asortymentu systemów czyszczenia wstęgi. Zawsze jesteśmy otwarci na sygnały od klientów o ich potrzebach i oczekiwaniach. Pomożemy w dalszej poprawie jakości produktów przez nich wytwarzanych”.

Więcej informacji znajdziesz na www.meech.com 

O Meech International

Założona w 1907 roku z siedzibą w Oxfordshire w Wielkiej Brytanii firma Meech International specjalizuje się w opracowywaniu i wytwarzaniu sterowników elektrostatycznych i powiązanych rozwiązań. Asortyment produktów Meech jest podzielony na trzy kluczowe grupy: kontrola statyczna, technologia powietrzna oraz kontaktowe i bezkontaktowe systemy czyszczenia wstęgi. Są one szeroko stosowane w wielu gałęziach przemysłu, w tym w poligrafii, pakowaniu, przetwórstwie, tworzywach sztucznych, motoryzacji, przemyśle farmaceutycznym i spożywczym. Dzięki ugruntowanej ogólnoświatowej sieci filii i dystrybutorów około 80% systemów produkowanych przez Meech jest sprzedawanych na 45 rynkach zagranicznych.

Meech jest posiadaczem jednej z najbardziej prestiżowych nagród w Wielkiej Brytanii za osiągnięcia biznesowe, The Queen's Award for Enterprise: International Trade. Przyznana w 2019 roku za „nieustanne osiągnięcia w handlu międzynarodowym, utrzymujące się przez co najmniej sześć lat”. Ten prestiżowy tytuł będzie ważny do 2024 roku.
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