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Flexocolor ouvre la voie de la productivité dans l’impression flexo en investissant dans la solution PureFlexo™ Printing de Miraclon

L’entreprise espagnole Flexocolor est le premier prestataire de services prépresse à offrir à son marché national une productivité accrue et des arrêts machines réduits grâce à la solution PureFlexo™ Printing de Miraclon. Implanté à la limite entre les provinces d’Alicante et de Valence, le fournisseur de services prépresse utilise la technologie KODAK FLEXCEL NX depuis qu’il a introduit dans le pays la première installation FLEXCEL NX Wide System en 2012. Depuis cette date, ses relations avec le fabricant du système, devenu depuis Miraclon, se sont beaucoup développées. 

« En tant qu’entreprise, nous cherchons en permanence à innover et à apporter à nos clients un avantage concurrentiel pour conserver une longueur d’avance. C’est grâce à la technologie FLEXCEL NX et à l’expertise de l’équipe Miraclon que nous pouvons atteindre cet objectif », déclare Vicente Belda, propriétaire de Flexocolor. « Lorsque nous avons entendu parler de la solution PureFlexo™ Printing et de ses effets positifs indéniables sur la productivité des sites de production, nous nous sommes immédiatement rendus au showroom bruxellois de Miraclon pour la découvrir. L’investissement s’est rapidement avéré payant ». 
 
Il ajoute que les clients de Flexocolor ont tout lieu d’être ravis : « il a en effet été démontré qu’avec PureFlexo™ Printing, il est possible de gagner des heures de production, tout en réalisant des économies d’encre. Et on parle ici de plusieurs milliers d’euros par an : comment rester indifférent à cet avantage ? » 

Disponible avec la Print Suite FLEXCEL NX pour l’impression sur des emballages souples, PureFlexo™ Printing remédie au problème de l’étalement indésirable de l’encre pour les applications utilisant des encres à solvant sur film en grande laize en augmentant la marge de manœuvre pour la production flexo. Cette solution assure une maîtrise inégalée de l’étalement de l’encre au profit d’une impression plus propre, de couleurs plus prévisibles et d’une efficacité plus élevée pour tous les travaux. 
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À propos de Miraclon
Miraclon est le siège de KODAK FLEXCEL Solutions, qui contribue depuis plus de dix ans à la transformation du procédé d’impression flexo. Ses produits technologiques, dont les systèmes FLEXCEL NX et FLEXCEL NX Ultra, leaders de l’industrie, ainsi que la Print Suite FLEXCEL NX et la solution PureFlexo™ Printing, optimisent l’efficacité sur presse et offrent une qualité supérieure et des résultats globaux exceptionnels. En se concentrant sur une science de l’image révolutionnaire, sur l’innovation et sur la collaboration avec des partenaires et des clients de l’industrie, Miraclon s’engage pour le futur de la flexo, et est en place pour mener la bataille. Découvrez plus d’informations sur www.miraclon.com, et suivez-nous sur LinkedIn et YouTube. 
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