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Flexocolor diventa leader nella produttività flessografica grazie all'investimento in PureFlexo™ Printing di Miraclon

Fornitore di prestampa spagnolo, Flexocolor è diventato il primo in Spagna a offrire ai propri clienti la produttività superiore e i tempi di inattività ridotti di PureFlexo Printing di Miraclon. Il fornitore di prestampa, con sede al confine tra Alicante e Valenza, utilizza la tecnologia KODAK FLEXCEL NX dal 2012, anno nel quale installò il primo FLEXCEL NX Wide System del paese. Da allora, il rapporto con Miraclon non ha fatto che migliorare. 

Vicente Belda, proprietario di Flexocolor, spiega: "Oltre all'innovazione continua, il nostro obiettivo come azienda è fornire ai nostri clienti un vantaggio competitivo per essere sempre al top. Con la tecnologia FLEXCEL NX e l'esperienza del team Miraclon ci riusciamo alla perfezione. Quando abbiamo scoperto PureFlexo Printing e gli innegabili vantaggi che porta in termini di produttività, abbiamo subito visitato lo showroom di Miraclon a Bruxelles per saperne di più. E abbiamo immediatamente capito che l'investimento valeva la pena." 
 
Aggiunge inoltre che i clienti di Flexocolor possono aspettarsi una gradita sorpresa: "È ormai provato che PureFlexo Printing consente ai clienti di risparmiare ore in fase di produzione, senza trascurare il risparmio di inchiostro previsto. Stiamo parlando di diverse migliaia di Euro all'anno, qualcosa che nessuno può permettersi di ignorare." 

Disponibile mediante le applicazioni di FLEXCEL NX Print Suite per packaging flessibile, PureFlexo Printing affronta le cause della diffusione indesiderata dell'inchiostro per inchiostri a base solvente per bobina larga su applicazioni con pellicola assicurando una finestra operativa più ampia per la produzione flessografica. Inoltre, garantisce nuovi livelli di controllo della diffusione dell'inchiostro e consente di ottenere stampe più chiare, colori più prevedibili e una maggiore efficienza per ogni singolo progetto. 
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Informazioni su Miraclon
Miraclon è dove nascono le KODAK FLEXCEL Solutions, che da oltre un decennio contribuiscono a trasformare la stampa flessografica. La tecnologia, che comprende i sistemi leader del settore FLEXCEL NX e FLEXCEL NX Ultra System e la FLEXCEL NX Print Suite per l'utilizzo di PureFlexo™ Printing, consente di massimizzare l'efficienza di stampa e ottenere una qualità superiore e i risultati complessivi migliori della categoria. Focalizzata su scienza d'immagine pionieristica, innovazione e collaborazione con partner e clienti, Miraclon è impegnata nel futuro della stampa flessografica e vanta le competenze necessarie per guidare la trasformazione di questo settore. Maggiori informazioni sono disponibili su www.miraclon.com e su LinkedIn e YouTube. 
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