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La collaborazione tra Sunshine FPC e Trisoft Graphics si aggiudica un riconoscimento nel settore del packaging realizzato con stampa flessografica

James Chuang, Presidente dell'azienda californiana Sunshine FPC, non ha dubbi sul valore dei riconoscimenti di settore: "Ci consentono di farci conoscere e mostrare a tutti ciò di cui siamo capaci. Sono fondamentali per il nostro marchio."

Una ricca vetrina di trofei è testimone del successo dell'azienda. E questa comprende almeno 16 riconoscimenti Gold della FTA (Flexographic Technical Association), tra cui spiccano dieci premi "Best of Show", un riconoscimento PIA e numerosi premi FlexoTech ottenuti in Europa. Partner di Sunshine in tutti questi riconoscimenti è Trisoft Graphics, un innovativo provider di servizi di prestampa flessografica che collabora a livello globale con stampatori di etichette e packaging flessibile a bobina larga, media e stretta.

La più recente aggiunta ai riconoscimenti di settore, un altro progetto comune con Trisoft, è il premio Gold ottenuto ai Global Flexo Innovation Awards (GFIA), sponsorizzati da Miraclon per premiare i produttori di imballaggi che stanno trasformando la flessografia con l'aiuto della tecnologia KODAK FLEXCEL NX. Una giuria indipendente, composta da otto esperti del settore flessografico, ha riconosciuto il ruolo dei partner per tre successi in particolare: conversione degli imballaggi alla flessografia da altri processi di stampa (in questo caso, rotocalco), il loro impegno a favore di una stampa sostenibile e la progettazione di un innovativo flusso di lavoro per la stampa. Inoltre, i giudici hanno anche conferito i più alti onori ai vincitori che hanno ritenuto capaci di dimostrare l'impatto maggiore sul miglioramento del processo di stampa flessografica. 

Una partnership vincente
Il rapporto tra Sunshine e Trisoft ha avuto inizio oltre un decennio fa, nel 2018, quando Sunshine si mise alla ricerca di un nuovo partner per la prestampa. Nello stesso periodo, Trisoft aveva appena installato il nuovo KODAK FLEXCEL NX System, prima installazione di prestampa a ovest del Mississippi, di cui stava energicamente promuovendo i vantaggi.

Tristan Zafra, Presidente di Trisoft, ricorda la sua prima reazione alla nuova tecnologia: "Fino ad allora, avevamo utilizzato le lastre digitali di un altro grande produttore, ma quando Kodak mi mostrò la tecnologia FLEXCEL NX, rimasi molto colpito. Eravamo abituati alla messa a fuoco del punto con le lastre digitali e all'aumento del punto minimo per compensare. Ma con la tecnologia FLEXCEL NX, il MinDot aveva un rapporto di 1 a 1 e pertanto non c'era distorsione né messa a fuoco."

James ricorda che per Sunshine, oltre alla migliore efficienza in fase di stampa, riduzione al minimo dell'ingrossamento del punto (dot gain), maggiore uniformità e riduzione degli sprechi, fu la possibilità di stampare con linee di retino molto più elevate ad attirare la loro attenzione. 

Oggi, tutto il lavoro di Sunshine viene eseguito con le lastre FLEXCEL NX prodotte da Trisoft utilizzando la più recente tecnologia brevettata FleXtreme PLUS+, una combinazione di tecniche proprietarie di screening, separazione, gestione del colore ed elaborazione. Spiega James: "Siamo in grado di ottenere una copia del punto eccellente, trasferimento di inchiostro affidabile con minimizzazione della stesura indesiderata dell'inchiostro e stampe ad alta risoluzione. Ed è proprio perché otteniamo le densità e i colori desiderati più rapidamente che riusciamo ad andare in stampa più rapidamente. L'impatto positivo sulla nostra efficienza complessiva è enorme."

Le due aziende trattano ogni progetto su cui collaborano come una potenziale partecipazione e lo gestiscono nello stesso modo. Spiega Tristan: "James ed io siamo sempre in contatto in tutte le fasi del progetto. Una volta individuato l'obiettivo del cliente, scomponiamo il progetto nei passi e componenti necessari. A questo punto, facciamo riunire i rispettivi team affinché esaminino le specifiche nel dettaglio."

Questo tipo di approccio deriva dal fatto che, per entrambe le aziende, ottenere un premio non è solo una vittoria: nel corso dell'ultimo decennio, hanno svolto un ruolo molto importante nel portare la produzione di imballaggi flessibili realizzati con stampa flessografica sulla costa occidentale degli Stati Uniti, riconquistando la fetta di mercato del bacino del Pacifico che la faceva da padrone fin da metà degli anni 2000. Spiega James: "L'unico ostacolo alla "ridistribuzione" è stata la percezione, quasi una fissazione, tra i proprietari di marchi che sostenevano che la flessografia fosse inferiore alla stampa rotocalco. Fino a qualche anno addietro, era virtualmente impossibile riuscire a ottenere progetti da oltreoceano, ma oggi il vento sta cambiando."

Nell'ultimo decennio, Sunshine e Trisoft hanno lavorato insieme per cambiare le cose avvalendosi di un programma di R&S, istruzione continua, formazione, innovazione tecnologica e investimento di capitali. E con costanza, "pezzo dopo pezzo, progetto dopo progetto", nelle parole di James, sono riusciti ad allargare i confini della stampa flessografica grazie alla stampa con linee di retino più elevate e con grafiche più sofisticate, in grado di dimostrare che la flessografia è in grado di competere e superare la stampa rotocalco.

Perfetta per un mercato esigente
Con sede a Montebello, in California, Sunshine fu fondata a metà anni '80 dal padre di James, inizialmente per importare buste prelavorate in polietilene, ai tempi un mercato relativamente nuovo. Col passare del tempo, Sunshine iniziò a cercare nuovi mercati e James entrò a farne parte, portando con sé un background in produzione di animazioni e una predisposizione naturale verso i prodotti con uso intensivo di grafica. Tutto questo ha contribuito a dare forma all'azienda in materia di imballaggi flessibili di alta qualità, principalmente per alimenti (prodotti freschi, carne, pollame e pesce) e nutraceutica, due settori riuniti sotto un unico slogan "Imballaggi flessibili per prodotti straordinari."

Il modello aziendale societario e il portafoglio di prodotti si adattano perfettamente alle condizioni di mercato prevalenti nell'esigente mercato californiano degli imballaggi. I punti chiave sono l'integrazione verticale (dall'estrusione mediante stampa e laminazione alla conversione), con un'enfasi particolare su GMP e procedure di conformità oltre a un approccio innovativo ai prodotti sostenibili. Tutto questo funziona in sinergia per assicurare a Sunshine un'offerta di alto livello destinata ai clienti: l'integrazione garantisce il controllo totale della qualità necessario per soddisfare il rigido regime di conformità e ispezione dello stato, mentre l'esperienza innovativa portata dall'estrusione in sede offre all'azienda un notevole vantaggio in termini di tecnologia sostenibile per gli imballaggi.

"L'integrazione verticale è stata fondamentale in passato," spiega James, "ed è tuttora eccezionale. La maggioranza delle parti in gioco nella catena di approvvigionamento si concentra sulle nicchie: gli estrusori sviluppano nuove strutture per pellicole e substrati, mentre stampatori e converter si dedicano ai prodotti specialistici a valore aggiunto. Noi facciamo entrambe le cose: da una parte, sperimentiamo con l'estrusione delle resine sostenibili, dall'altra forniamo un'enorme varietà di funzionalità di conversione, dalle pellicole per laminazione ad atmosfera controllata fino alle buste con chiusura Ziploc e produciamo stampe di alta qualità ad alta risoluzione. Siamo una delle poche aziende della West Coast in grado di fare tutto questo."

Un nuovo approccio alla conversione, ottimizzato per progetti vincenti
Sunshine ha un nuovo approccio alla conversione dei marchi dalla stampa rotocalco alla flessografia. "All'inizio non diciamo che si tratta di flessografia. Aspettiamo e lasciamo che sia la qualità a parlare da sé. Solitamente, non prendiamo subito un'intera famiglia di SKU. Facciamo un esempio di 10 articoli: inizialmente ci mettiamo alla prova con un paio, poi qualche SKU in più (il che dimostra che il marchio accetta la flessografia come equivalente al rotocalco) e poi l'intera famiglia."

Il progetto che si è aggiudicato il premio Gold ai GFIA è una stampa rotocalco importata da oltreoceano. Stampata sulla pressa Windmöller & Hölscher Miraflex Series II di Sunshine e valutata dai giudici come "un eccellente lavoro di stampa", in pratica comprende due impressioni separate e altamente dettagliate stampate come un lavoro in combinazione, un approccio tecnicamente molto impegnativo. Ciononostante, i giudici hanno notato che lo schermo a 250 linee e l'output a 9600 dpi ha prodotto colori robusti e vivaci e dettagli ottimali nelle immagini del prodotto oltre a un microtesto eccezionalmente leggibile intorno alle caselle UPC e "Sell By". 

Inoltre, il progetto ha dimostrato la forza delle credenziali di sostenibilità di Sunshine, stampate su un substrato a base vegetale invece della convenzionale pellicola PET a base di petrolio. Sunshine e Trisoft hanno superato le difficoltà tecniche dovute alle diverse proprietà di adesione dell'inchiostro riuscendo a ottenere un risultato vincente e capace di ridurre il calibro totale, il formato e le dimensioni della confezione, eliminando il processo di laminazione e riducendo sprechi e consumo di energia. L'imballaggio finito è compostabile negli ambienti industriali e domestici ed è anche adatto alla digestione anaerobica.

Eliminazione delle barriere
Alla domanda sui piani futuri, James ha così risposto: "Non possiamo nascondere che le condizioni siano difficili. Nei primi anni 2000, c'erano più di 40 converter nella nostra zona, ora si contano sulle dita di una mano. Pertanto, il nostro piano consiste nel continuare a fare ciò che facciamo: eliminare le barriere e fare ciò che non è mai stato fatto. E con Trisoft e la tecnologia KODAK FLEXCEL NX di Miraclon al nostro fianco, non potremmo chiedere partner migliori."

FINE
Informazioni su Miraclon
Miraclon è dove nascono le KODAK FLEXCEL Solutions, che da oltre un decennio contribuiscono a trasformare la stampa flessografica. La tecnologia, che comprende i sistemi leader del settore FLEXCEL NX e FLEXCEL NX Ultra System e la FLEXCEL NX Print Suite per l'utilizzo di PureFlexo™ Printing, consente di massimizzare l'efficienza di stampa e ottenere una qualità superiore e i risultati complessivi migliori della categoria. Focalizzata su scienza d'immagine pionieristica, innovazione e collaborazione con partner e clienti, Miraclon è impegnata nel futuro della stampa flessografica e vanta le competenze necessarie per guidare la trasformazione di questo settore. Maggiori informazioni sono disponibili su www.miraclon.com e su LinkedIn e YouTube. 
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