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UFlex investe in KODAK FLEXCEL NX System di Miraclon per migliorare espansione e sostenibilità

UFlex, il più grande produttore di packaging flessibile dell'India e attore emergente sul mercato globale, ha investito in un KODAK FLEXCEL NX 4260 System di Miraclon. Installato presso il sito aziendale più grande a Noida, in India, viene utilizzato con FLEXCEL NX Technology per promuovere crescita e sostenibilità e rispondere alla domande in costante aumento di lastre FLEXCEL NX da parte di altri negozi commerciali e converter. 

Parwez Izhar, CEO - Cylinders Business, Uflex Limited, afferma: "Per la stampa di packaging in sede, le lastre FLEXCEL NX ci consentono di convertire un numero crescente di lavori dal rotocalco alla flessografia, evidenziando il nostro impegno a produrre packaging flessibile e sostenibile senza sacrificare la qualità. Inoltre, ci aspettiamo un ulteriore vantaggio dai tempi di preparazione più rapidi e dalla riduzione al minimo degli sprechi garantita da un più rapido ottenimento del colore."

Aggiunge poi che "il portafoglio tecnologico semplice e robusto di Miraclon è un grande vantaggio in più. Con le lastre FLEXCEL NX siamo in grado di ottimizzare la gestione dell'inventario e possiamo concentrarci su tutti i vantaggi che possiamo ottenere utilizzando una sola lastra invece di più lastre per lavori diversi."

La divisione aziendale che si occupa della produzione delle lastre rifornisce inoltre i negozi commerciali e altri converter nella regione. Izhar conclude: "Molte delle aziende a cui forniamo lastre ci hanno richiesto le lastre FLEXCEL NX per realizzare una migliore efficienza in fase di stampa senza compromettere la qualità delle stampe ottenute. È diventata la tecnologia preferita per gli stampatori di packaging flessibile a bobina larga. Utilizzando il nostro FLEXCEL NX System, siamo in grado di soddisfare la domanda e dimostrarne i vantaggi anche agli altri clienti. Uno scenario vincente per tutti i soggetti coinvolti."

FINE


Informazioni su Miraclon
Da oltre un decennio le KODAK FLEXCEL Solutions contribuiscono a trasformare la stampa flessografica. Le KODAK FLEXCEL Solutions, tra cui FLEXCEL NX e FLEXCEL NX Ultra System leader di settore, sono realizzate da Miraclon e offrono ai clienti grandi migliorie in tema di qualità, efficienza dei costi, produttività e risultati rispetto alla concorrenza. Focalizzata su scienza d'immagine pionieristica, innovazione e collaborazione con partner e clienti, Miraclon è impegnata nel futuro della stampa flexo e vanta le competenze necessarie per guidare la trasformazione di questo settore. 
Maggiori informazioni su www.miraclon.com.  Seguici su Twitter @kodakflexcel e su LinkedIn Miraclon Corporation. 
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