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Brillante Schutzumschläge mit Flenex-Druckplatten von Fujifilm 
CPI Books vermeldet vielfältige Vorteile seit Umstieg auf die wasserauswaschbaren Flexodruckplatten im Jahr 2019
Ein Schutzumschlag mit perfekter Spotlackierung ist unentbehrlich, wenn ein Buch im Regal zum Blickfang werden soll. Die führende britische Buchdruckerei CPI Books produzierte Schutzumschläge lange Zeit mit Thermo-Flexodruckplatten. Eine zweifelhafte Druckqualität und übermäßige Lösemittel- und Vliesabfälle veranlassten die Verantwortlichen zur Suche nach Alternativen. 
Als Betreiber einer Jet Press war CPI Books bereits Fujifilm-Kunde. Nach eingehender Beratung und einem Besuch im Brüsseler Fujifilm Advanced Print Technology Centre beschloss die Druckerei den Umstieg auf die wasserauswaschbaren Flexodruckplatten der Serie Flenex von Fujifilm.
Die Vorteile wurden sofort deutlich. Betriebsleiter Graham Faulkner erklärt: „Anfang 2019 beschlossen wir den Umstieg auf die Flenex-Platten für Aufträge mit Spotlackierung. Sie hatten im Vergleich zu den vorher eingesetzten Thermodruckplatten gleich mehrere Vorteile.
„Die Druckqualität ist deutlich höher, die verbesserte Lackübertragung erzielt mehr Glanz und die Kanten im Druckbild sind wesentlich schärfer.
„Wir haben weniger Makulatur aufgrund von Registerfehlern, die Maschinenstabilität ist besser und auch die Plattenkonsistenz von Charge zu Charge. Bei den vorherigen Druckplatten war letzteres problematisch. Seit wir mit der Flenex arbeiten, müssen wir fast nie Platten aufgrund von Defekten erneut herstellen. Das spart Zeit und verringert den Polymerplattenausschuss.
Fujifilm liefert die Flenex FW-Platten maßgeschneidert auf die Anforderungen Druckmaschine bei CPI. Ein großes Lager in Großbritannien sichert die zuverlässige und schnelle Lieferung.
Andy Kent, Divisional Manager von Fujifilm Graphic Systems in Großbritannien, kommentiert: „Wir arbeiten sehr gerne mit Graham und seinem Team zusammen. CPI Books druckt im Auftrag großer Verlage u. a. Bestseller wie die Harry Potter-Bücher von J.K. Rowling und von der Partnerschaft haben beide Seiten profitiert. Wir sind stolz auf die Qualität unseres Produkts und unseres Service und haben gleichzeitig jede Menge über den Buchdruck und seine anspruchsvolle Produktionsumgebung gelernt.“
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Über FUJIFILM Corporation
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.


Über Fujifilm Graphic Systems 
Fujifilm Graphic Systems ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über  geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint
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