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Le lastre Flenex di Fujifilm danno il tocco finale alle fantastiche copertine dei libri 
CPI Books riflette sui diversi vantaggi di cui gode nella produzione delle copertine dei libri dall’adozione delle lastre flexo lavabili in acqua Flenex di Fujifilm nel 2019
Il rivestimento con vernice spot è fondamentale per completare design di copertine accattivanti che risaltino sugli scaffali e facciano da traino alle vendite. Con sede a Croydon, nella zona sud di Londra, CPI Books, stampatore di libri leader nel Regno Unito, usava lastre flessografiche termiche per questo processo. Tuttavia, la preoccupazione per la qualità delle stampe e gli eccessivi sprechi - incluso l’uso di solventi e materiali di asciugatura - li ha portati a prendere in esame le lastre flexo lavabili in acqua Flenex di Fujifilm come alternativa. 
Già cliente Jet Press, CPI Books ha deciso di ampliare la partnership con Fujifilm aggiungendo la fornitura di lastre Flenex FW, a seguito di un periodo di consultazioni e una visita al Fujifilm Advanced Print Technology Centre a Bruxelles.
CPI ha iniziato immediatamente a vedere i vantaggi di questo cambiamento. Graham Faulkner, Works Manager presso CPI Books, afferma: "Agli inizi del 2019, abbiamo preso la decisione di adottare le lastre flexo lavabili in acqua Flenex di Fujifilm per le nostre applicazioni di rivestimento con vernice spot. Da subito abbiamo visto i numerosi vantaggi di queste lastre rispetto a quelle termiche che usavamo in precedenza.
"Abbiamo notato un chiaro miglioramento della qualità di stampa grazie a un migliore trasferimento della vernice che conferisce una finitura più lucida alla stampa finale. Inoltre, i contorni dell’immagine stampata sono più definiti.
"Nel tempo, abbiamo anche notato una riduzione degli sprechi dovuti a problemi nella messa a registro; ora abbiamo una migliore stabilità in macchina e un’eccellente uniformità delle lastre da un batch all’altro. Dall’adozione della lastra Flenex, abbiamo quasi totalmente eliminato i rifacimenti delle lastre, risparmiando tempo e riducendo le lastre polimeriche di scarto associate".
Fujifilm produce lastre Flenex FW personalizzate, con dimensioni precise per i requisiti in macchina di CPI, e un grande centro di stoccaggio locale nel Regno Unito garantisce consegne rapide e costanti.
Andy Kent, Divisional Manager, Fujifilm Graphic Systems UK, aggiunge: "È stato un piacere lavorare con Graham e il suo team di CPI Books a questo progetto negli ultimi anni. CPI Books stampa per alcuni dei più importanti marchi editoriali al mondo, inclusi libri di autori di bestseller tra cui i libri di Harry Potter di JK Rowling, e questa partnership è di beneficio per entrambe le parti. Siamo orgogliosi della qualità del prodotto e dell’assistenza che abbiamo fornito, ma abbiamo anche imparato molto su questo tipo di applicazione, in un ambiente di produzione molto esigente e sottoposto a grande pressione".
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A proposito di FUJIFILM Corporation	
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 

A proposito di FUJIFILM Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilm.com/it/it/business/graphic oppure youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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