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22 de marzo de 2022
Las planchas Flenex de Fujifilm añaden acabados espectaculares para sobrecubiertas de libros 
CPI Books reflexiona sobre las múltiples ventajas de la producción de sobrecubiertas desde la adopción en 2019 de las planchas flexo Flenex lavables con agua de Fujifilm
Los recubrimientos de barnizado selectivo son muy importantes para completar diseños de cubiertas de libros llamativos que destaquen en las estanterías y ayuden a impulsar las ventas. CPI Books, una importante imprenta de libros con sede en la localidad británica de Croydon, al sur de Londres, utilizaba antes planchas flexográficas térmicas para este proceso; sin embargo, las dudas surgidas por la calidad de impresión y por el exceso de residuos (entre otros, el uso de solventes y gamuzas de limpieza) les llevó a estudiar las planchas Flenex flexo lavables con agua de Fujifilm como solución alternativa. 
Como clientes de la Jet Press, en CPI Books ya tenían una relación previa con Fujifilm; por eso tomaron la decisión de reforzar aún más esta alianza con la incorporación de las planchas Flenex FW, después de un periodo de consultas y de visitar el Centro de Tecnología de Impresión Avanzada que Fujifilm tiene en Bruselas.
CPI observó enseguida las ventajas de este cambio. Graham Faulkner, director de producción de CPI Books, afirma: «A principios de 2019 tomamos la decisión de utilizar las planchas flexo Flenex lavables con agua de Fujifilm para nuestras aplicaciones de barnizado selectivo en sobrecubiertas. Debo decir que este cambio nos ha generado un sinfín de ventajas en comparación con la plancha térmica que usábamos antes.
«Hemos detectado una mejora sustancial en la calidad de la impresión así como en el proceso de transferencia del barniz, lo que nos ha permitido obtener un acabado con un brillo superior en la impresión final. Además, obtenemos bordes mucho más nítidos en la imagen impresa.
«Con el tiempo, también hemos visto que generamos menos residuos derivados de los problemas de registro; también hemos mejorado la estabilidad de la prensa, y hemos observado una excelente consistencia de la plancha entre lotes, algo que nos había causado algún que otro problema. Desde la adopción de la plancha Flenex ya no hemos tenido que rehacer planchas, lo que nos ha permitido ahorrar tiempo y reducir los residuos generados por las planchas de polímeros».
Fujifilm suministra planchas Flenex FW personalizadas y dimensionadas para las necesidades concretas de CPI en la prensa; además, un gran almacén local en el Reino Unido garantiza un suministro constante y rápido.
Andy Kent, director de división de Fujifilm Graphic Systems UK, añade: «Ha sido un placer trabajar con Graham y su equipo en este proyecto con CPI Books durante estos últimos años. CPI Books imprime para algunos de los autores y editoriales de más ventas del mundo (entre otros, los libros de Harry Potter de la escritora JK Rowling), en una alianza que ha beneficiado a ambas partes. Estamos muy orgullosos de la calidad del producto y del servicio que hemos prestado pero, al mismo tiempo, también hemos aprendido mucho sobre este tipo de aplicaciones, en un entorno de producción muy exigente y de gran presión».
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Acerca de Fujifilm Corporation
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.

Acerca de Fujifilm Graphic Systems 
Fujifilm Graphic Systems es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales. Para más información, visite fujifilm.com/es/es-es/business/graphic o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint
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