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31 mars 2022
FESPA 2022 : Fujifilm dévoile son concept « Blueprint Live »
Pour sa première apparition à un salon majeur depuis deux ans, Fujifilm entend créer l’événement en réalisant à la FESPA un impressionnant déploiement, le plus important depuis plus de 5 ans
La FESPA 2022, qui se tiendra à Berlin du 31 mai au 3 juin, accueillera sur le stand C30, Hall 2.2 de Fujifilm la toute nouvelle gamme grand format Acuity ; une première qui s’inscrit dans le concept « Blueprint Live » de la marque.
Avec son historique d’innovations pionnières, Fujifilm a aidé des milliers d’imprimeurs d’affichage et de signalétique à transformer leur entreprise. Mais dans un monde en constante évolution, l’entreprise a décidé il y a trois ans de se remettre au travail afin de définir une nouvelle référence de performances pour l’impression jet d’encre UV. Le résultat : une toute nouvelle gamme d’imprimantes Acuity conçue et développée par Fujifilm qui redéfinit le rapport prix-performances et révolutionne le retour sur investissement de l’impression.
Dans le cadre de son événement « Blueprint Live », Fujifilm dévoilera à la FESPA 2022 les deux premières imprimantes de sa nouvelle gamme – l’Acuity Prime et l’Acuity Ultra R2 – qui feront leur toute première apparition à un salon. Les visiteurs pourront découvrir en personne comment ces produits redéfinissent les attentes en matière de polyvalence, de valeur ajoutée et de convivialité, tout en offrant une qualité et une fiabilité exceptionnelles.
Mais « Blueprint Live », c’est également une plateforme où Fujifilm partagera son ambition pour sa gamme à l’occasion d’un point presse prévu sur le stand de la marque, à 14 heures le premier jour du salon. Pour mettre en appétit, Fujifilm présentera également lors de son « Blueprint Live » des modèles qui n’ont pas encore été annoncés, levant au total le voile sur six imprimantes révolutionnaires. 
Premiers modèles de sa toute nouvelle gamme, l’Acuity Prime et l’Acuity Ultra R2 ont reçu un très bon accueil pour leur combinaison unique alliant qualité, productivité et retour sur investissement inégalé.
Acuity Ultra R2 (versions 5 m et 3,2 m)
Annoncée mi-2021, l’Acuity Ultra R2 est disponible en deux versions – 5 m et 3,2 m – toutes deux présentes sur le stand. Cette nouvelle machine très grand format bénéficie des mêmes niveaux de qualité et de fiabilité que celle qui l’a précédée, mais offre un nombre incroyable d’améliorations de la conception, tant au service de la convivialité que de la productivité globale.
Tout comme l’Acuity Ultra d’origine, la R2 est disponible en différentes configurations de couleurs pouvant atteindre huit canaux. Cependant, compte tenu du fait que chaque imprimeur moderne est unique – avec souvent des priorités et besoins très différents – l’Acuity Ultra R2 est disponible avec le séchage UV conventionnel en standard, ou avec un système de séchage UV LED pour les configurations six couleurs + blanc. Cela permet au client de choisir la productivité incroyablement élevée de l’UV conventionnel ou les coûts d’exploitation comparativement inférieurs et la consommation énergétique réduite de l’UV LED. 
Pour parfaire le nouveau système de séchage UV LED, Fujifilm a également lancé Uvijet AU, une nouvelle encre dédiée à l’Acuity Ultra R2 qui offre les mêmes performances exceptionnelles d’adhérence, dans une conception spécifiquement pensée pour le séchage UV LED. Le système de séchage UV conventionnel peut, quant à lui, toujours compter sur l’encre Uvijet GS, pour assurer la configuration d’impression double CMJN haute productivité.
Sur le stand « Blueprint Live », le modèle en 5 m utilisera des encres UV conventionnelles, tandis que le modèle en 3,2 m fonctionnera en mode de séchage UV LED, afin de souligner les avantages de chaque technologie de séchage.
Acuity Prime 20 et Acuity Prime 30
L’Acuity Prime a également fait ses premiers pas mi-2021. Cette nouvelle table d’impression à la conception élégante assure une qualité remarquable sur une variété de supports souples et rigides, à des vitesses inédites, et offre une excellente polyvalence, valeur ajoutée et simplicité d’utilisation, le tout à un prix attractif, garantissant un impressionnant retour sur investissement.
Un nouveau système d’encre – Uvijet HM – a été formulé pour offrir une excellente adhérence sur un large éventail de supports, tout en produisant également un gamut de couleurs étendu. Ces nouvelles encres sont optimisées pour produire des images éclatantes de haute qualité, jour après jour.
Un nouvel apprêt à projeter améliore encore l’adhérence pour les supports particulièrement difficiles. Tout prétraitement hors ligne des supports avant l’impression devient ainsi superflu, avec à la clé un gain de temps et d’argent. La machine présente par ailleurs une surface imprimable de 2,54 m x 1,27 m et peut accueillir des supports d’une épaisseur maximale de 51 mm.
La convivialité opérationnelle a également été étudiée avec la plus grande attention. Plusieurs avantages pratiques (tant pour les opérateurs que pour les techniciens de maintenance) ont été intégrés à sa conception, facilitant au maximum son fonctionnement quotidien.
Parmi ces fonctionnalités, citons les taquets de chargement des supports, qui peuvent être opérés d’une simple pression d’un bouton, permettant un placement idéal des supports et un repérage exceptionnellement précis de l’impression d’un travail à l’autre.
Le système de zone de supports en cinq parties, reposant sur les formats de support répandus, réduit considérablement la quantité de masquage nécessaire. Cela permet d’accélérer énormément les temps de calage des travaux.
L’Acuity Prime 20 se décline avec quatre, cinq ou six canaux d’encre, tandis que l’Acuity Prime 30 peut être configurée avec sept canaux. Tout au long du salon, les visiteurs auront l’occasion de voir les deux modèles en pleine action.
David Burton, Business Director, Fujifilm Wide Format Inkjet Systems commente : « En cette période compliquée pour le marché, Fujifilm s’est attelée à délivrer une gamme complètement nouvelle d’imprimantes qui n’ambitionne qu’une chose : devenir la nouvelle référence de l’impression grand format. Avec son événement “Blueprint Live”, Fujifilm entend exposer à la FESPA 2022 sa vision et présenter aux prestataires de services d’impression de toutes nouvelles imprimantes destinées à les aider à répondre aux besoins changeants de leurs clients. » 
« Il nous tarde d’accueillir les visiteurs sur notre stand Fujifilm, porté par notre événement “Blueprint Live”, afin qu’ils puissent découvrir par eux-mêmes le pouvoir des imprimantes Acuity. »
Pour de plus amples informations, rendez-vous sur : FujifilmFespa.com
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À propos de FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.

À propos de Fujifilm Graphic Systems
Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site 
https://fujifilm.com/fr/fr/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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