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Le processus ECG et la technologie KODAK FLEXCEL NX permettent à Mega Embalagens de décrocher un Global Award

« Dès que nous avons découvert les possibilités offertes par la technologie de gamme chromatique étendue (ECG) pour la production à l’aide des plaques KODAK FLEXCEL NX Plates, nous avons compris que nous avions trouvé l’outil parfait pour améliorer les délais de fabrication et réduire les coûts, sans compromettre la qualité. »

Roberto Gräf, directeur commercial du producteur brésilien d’emballages souples Mega Embalagens, revient sur l’année 2018 et le début d’un voyage technologique qui a conduit la société jusqu’au deuxième prix des Global Flexo Innovation Awards, sponsorisés par Miraclon, une distinction remportée pour sa créativité dans la conception graphique et pour l’efficacité de son flux de production, grâce à la mise en œuvre de l’ECG avec la technologie FLEXCEL NX. L’entreprise a également compté parmi les quatre participants à recevoir les félicitations du jury pour leur impact majeur sur le développement du processus d’impression flexo.

Une approche gagnante du regroupement de travaux
En 2018, après les premiers tests qui ont débouché sur ce qu’il décrit comme « des avantages de production record et des résultats de haute qualité », l’entreprise a décidé de s’engager sans réserve dans la mise en œuvre de l’ECG à l’aide des plaques FLEXCEL NX Plates. Quatre ans plus tard, ce travail primé montre ce que Mega Embalagens peut offrir à ses clients grâce à l’ECG. En l’occurrence, le client, une marque uruguayenne, souhaitait relancer sa gamme de fruits secs via une transformation radicale de son emballage. Au lieu d’un sachet transparent sans impression, la proposition consistait en un doypack imprimé, une avancée majeure pour l’impact visuel en rayon qui assurait à la fois aux consommateurs une ouverture et une fermeture faciles, tout en laissant voir le produit à travers une fenêtre située au dos de l’emballage.

L’un des principaux défis du renouvellement a été de produire de petites séries du nouveau paquet pour le tester sur le marché au prix unitaire le plus bas. Mega Embalagens et ses partenaires ont associé une approche unique du regroupement de travaux (quatre images distinctes assemblées deux par deux sur un support à quatre volets) avec un flux de production ECG à l’aide des plaques FLEXCEL NX Plates. L’analyse des modèles a montré qu’ils pouvaient être imprimés en cinq couleurs (CMJN + blanc) au lieu des 28 couleurs (sept couleurs x quatre références) requises par l’impression conventionnelle. Cette approche a permis d’optimiser les couleurs tout en évitant trois configurations d’impression et un total de 23 plaques.

De l’entreprise familiale à la société internationale
Mega Embalagens est une entreprise familiale fondée en 1993, initialement pour le conditionnement de protéines animales. L’entreprise conserve sa direction de première génération, mais aujourd’hui, elle se concentre sur les aliments pour animaux, les denrées alimentaires et les produits cosmétiques.

Mega Embalagens rencontre actuellement un succès considérable dans ses exportations vers les États-Unis et l’Europe, selon Gustavo Gräf, directeur commercial : « nous travaillons avec les États-Unis depuis longtemps. Le marché européen est très similaire à celui des États-Unis ; un marché concurrentiel qui reçoit des marchandises du monde entier, où la compétition avec les produits chinois et ceux fabriqués en Europe de l’Est est forte. En Europe, nous gagnons des marchés non seulement grâce à notre qualité et à notre technologie, mais aussi parce que nous renforçons constamment nos compétences en matière de durabilité. Nous pensons également que les clients étrangers ont les mêmes attentes que nos clients brésiliens, c’est pourquoi nous avons investi dans toute la logistique et le support technique nécessaires pour fournir un service international. »

Les quatre piliers de la durabilité
Les investissements de l’entreprise en matière de durabilité reposent sur quatre piliers afin de différencier Mega Embalagens de ses concurrents, explique M. Gräf. « Le premier pilier consiste à utiliser des résines post-consommation (PCR) dans les matériaux d’emballage secondaires. Deuxièmement, nous produisons des emballages 100 % recyclables qui présentent la même barrière de protection et le même aspect que les emballages conventionnels, en remplaçant les structures laminées multi-matériaux et en s’inscrivant dans l’économie circulaire. Troisièmement, nous substituons les matériaux d’origine fossile par des matériaux renouvelables ; l’une des alternatives étant le polyéthylène biosourcé issu de la canne à sucre, par exemple. Enfin, nous travaillons également avec des matériaux biodégradables. »

Les principaux marchés de l’entreprise partagent tous certaines tendances, poursuit M. Gräf. « La qualité reste essentielle, nous devons donc produire des emballages qui se distinguent pendant ces quelques secondes au cours desquelles le consommateur décide d’acheter, ou non. » 

Mega Embalagens est l’un des trois seuls fournisseurs brésiliens à avoir obtenu la certification AA de BRC Packaging Materials, une norme mondialement reconnue relative à la qualité des emballages, et la première agréée par la Global Food Safety Initiative.

Outre la tendance à produire davantage de références à travers des tirages plus courts, les profils de consommation évoluent rapidement. « Les consommateurs veulent des emballages plus pratiques et plus sophistiqués. L’accent est donc mis sur des caractéristiques telles que les systèmes zip et les options d’ouverture et fermeture faciles. La vitesse d’exécution étant également cruciale, nous avons installé des indicateurs qui analysent tous nos processus dans le but de détecter les domaines dans lesquels nous pouvons gagner du temps. Ainsi, dès qu’une commande arrive, nous avons une idée claire de ce que chaque département doit faire pour respecter les délais. »

L’ECG avec les FLEXCEL NX Plates : augmentation de la productivité, de la régularité et des économies d’encre
Actuellement, les travaux ECG représentent environ 50 % de la production, et cette part augmente. « Ces travaux sont tous imprimés avec les plaques FLEXCEL NX Plates », affirme Roberto Auricchio, responsable du prépresse, qui énumère la liste impressionnante des avantages offerts par cette technologie. « Notre consommation de plaques est considérablement réduite, et avec l’ECG, nous pouvons reproduire des couleurs Pantone spéciales en utilisant une palette d’encres fixe de sept couleurs : CMJN + orange, vert et violet. Cela réduit les temps d’arrêt entre les travaux, car nous ne changeons pas les encres, seulement les plaques. Nous réalisons également d’importants gains de productivité : le réglage de la presse est plus rapide et le nettoyage entre les travaux est significativement réduit. Nous pouvons aussi regrouper différents travaux en utilisant le même stock. »

Il ajoute : « le rapport de densité stable des FLEXCEL NX Plates nous permet de transférer l’encre de façon correcte et régulière, pour relever des défis plus ambitieux, par exemple, des textes plus petits ou le remplacement des couleurs Pantone avec une plus grande confiance dans l’ECG. Et nous utilisons beaucoup moins d’encre, bien sûr. »

Des améliorations considérables en matière de qualité et de résolution 
Roberto Gräf témoigne de la progression remarquable de la qualité et de la résolution depuis l’adoption des plaques FLEXCEL NX Plates : « il y a quelques années, nous travaillions avec 39 lignes, mais aujourd’hui, de nombreux clients exigent des résolutions supérieures. Nous nous sommes donc standardisés sur 52 à 60 lignes, quelle que soit la taille de l’emballage. Mais grâce à la technologie FLEXCEL NX, nous pouvons aller jusqu’à 120 lignes de résolution dans la matrice, de sorte que si la demande continue d’évoluer, nous pouvons adapter nos travaux sans problème. »

Il reconnaît que rallier les marques à une solution de production radicalement différente telle que l’ECG peut être un exercice difficile. « Au début, des inquiétudes compréhensibles ont été exprimées quant à notre capacité à convertir leurs nuances Pantone en ECG tout en garantissant que les couleurs correspondent à leurs attentes. Mais dès que nos clients ont vu les résultats, à la fois l’efficacité de la production et la qualité obtenue, tous les doutes se sont dissipés. »

Il ajoute que l’ECG implique également un changement de culture pour les conducteurs de presse de l’entreprise. « Ils doivent comprendre qu’il s’agit d’un nouveau processus, où les travaux ne sont plus séparés entre les couleurs quadri et les nuances Pantone. Nous investissons donc constamment dans la formation, car tout écart des couleurs quadri a un impact sur l’emballage. Les connaissances et le sens du détail sont essentiels. » 

En ce qui concerne l’avenir, M. Gräf entrevoit de brillantes perspectives pour l’ECG. « Une fois que nous avons convaincu les clients d’essayer l’approche ECG, ils restent généralement fidèles à ce processus car ils en mesurent les avantages considérables par rapport à la production conventionnelle. Et le bruit court. Des propriétaires de marques nous contactent régulièrement pour nous demander : « qu’est-ce que ce processus ECG dont je n’arrête pas d’entendre parler ? »

FIN

À propos de Miraclon
Miraclon est le siège de KODAK FLEXCEL Solutions, qui contribue depuis plus de dix ans à la transformation du procédé d’impression flexo. Ses produits technologiques, dont les systèmes FLEXCEL NX et FLEXCEL NX Ultra, leaders de l’industrie, ainsi que la Print Suite FLEXCEL NX et la solution PureFlexo™ Printing, optimisent l’efficacité sur presse et offrent une qualité supérieure et des résultats globaux exceptionnels. En se concentrant sur une science de l’image révolutionnaire, sur l’innovation et sur la collaboration avec des partenaires et des clients de l’industrie, Miraclon s’engage pour le futur de la flexo, et est en place pour mener la bataille. Pour en savoir plus, visitez www.miraclon.com et suivez-nous sur LinkedIn et YouTube. 
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