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Grazie alle tecnologie ECG e KODAK FLEXCEL NX, Mega Embalagens si aggiudica un premio ai Global Awards

"Nel momento in cui abbiamo visto cosa si può ottenere attraverso il processo di stampa con la gamma cromatica estesa (ECG) unito alle lastre KODAK FLEXCEL NX, abbiamo capito di aver trovato la soluzione ideale per migliorare i tempi di produzione e ridurre i costi, senza rinunciare alla qualità".

Roberto Gräf, Responsabile vendite del produttore brasiliano di packaging flessibile Mega Embalagens, torna con la mente al 2018; quell'anno segnò l'inizio di un percorso di innovazione tecnologica culminato con un Silver Award ai Global Flexo Innovation Awards sponsorizzati da Miraclon, ottenuto per il grado di creatività nel design grafico creativo e un innovativo flusso di lavoro della produzione. E il tutto grazie all'implementazione dell'ECG unita alla tecnologia FLEXCEL NX. L'azienda è stata anche una delle quattro vincitrici insignite delle menzioni speciali per aver dato prova di generare un impatto determinante sui progressi della stampa flessografica.

Un approccio vincente verso il job-ganging
Nel 2018, dopo una prima fase di prova che portò "vantaggi produttivi e risultati di alta qualità mai visti prima", l'azienda decise di dedicarsi senza riserve all'implementazione dell'ECG utilizzando le lastre FLEXCEL NX. A distanza di quattro anni, il lavoro vincitore del premio è la dimostrazione di ciò che Mega Embalagens è in grado di offrire ai clienti grazie alla tecnologia ECG. Nel caso del progetto presentato, il cliente era un marchio uruguaiano che voleva rilanciare la propria linea di frutta secca attraverso un packaging completamente rivisitato. Gli è stato proposto di sostituire la confezione trasparente priva di stampa con una busta doypack stampata che sta in piedi da sola. Quest'ultima, oltre a garantire un notevole vantaggio in termini di impatto visivo sugli scaffali, offre ai consumatori la possibilità di aprirla e richiuderla ermeticamente con grande facilità, e consente di vedere la quantità di prodotto rimasta attraverso una finestra nella parte posteriore della confezione.

La necessità di produrre basse tirature della nuova confezione per testarne la vendita al prezzo unitario più basso possibile ha rappresentato uno degli aspetti più complessi di questo progetto di rilancio. Mega Embalagens e le aziende partner hanno adottato un approccio unico al job-ganging (quattro immagini separate unite a due a due su una forma da quattro) combinato a un flusso di lavoro con ECG che sfrutta le lastre FLEXCEL NX. Le analisi dei design hanno dimostrato la possibilità di stamparli utilizzando cinque colori (CMYK + bianco) invece dei 28 (sette colori per quattro SKU) normalmente richiesti. Questo approccio ha permesso di ottimizzare il colore eliminando tre configurazioni di stampa e un totale di 23 lastre.

Da azienda a conduzione familiare a impresa internazionale
Fondata nel 1993 come azienda a conduzione familiare, Mega Embalagens era inizialmente specializzata nel confezionamento di proteine di origine animale. L'azienda continua a portare avanti la gestione familiare della prima generazione, ma oggi la produzione di imballaggi riguarda cibo per animali da compagnia, prodotti alimentari e prodotti per l'igiene personale.

Attualmente Mega Embalagens esporta con successo negli Stati Uniti e in Europa, come ci riferisce il suo responsabile commerciale Gustavo Gräf: "La nostra azienda opera da tempo negli Stati Uniti. Il mercato europeo è molto simile a quello statunitense; è un mercato competitivo che riceve merci da tutto il mondo, ed è soggetto alla forte concorrenza dei prodotti cinesi e di quelli fabbricati nell'Europa dell'Est. Tuttavia in Europa riusciamo ad acquisire nuovi clienti non solo grazie alla nostra qualità e tecnologia, ma anche perché non smettiamo mai di migliorare le nostre credenziali di sostenibilità. Inoltre, partendo dal presupposto che le aspettative dei clienti esteri siano le stesse di quelli brasiliani, abbiamo largamente investito in tutti gli aspetti della logistica e dell'assistenza tecnica per offrire un servizio internazionale".

I quattro pilastri della sostenibilità
Gli investimenti dell'azienda finalizzati alla sostenibilità poggiano su quattro pilastri che consentono a Mega Embalagens di distinguersi dalla concorrenza, come spiega Gustavo. "Il primo pilastro consiste nell'utilizzo di resine post-consumer (PCR) nei materiali dell'imballaggio secondario. Secondo, produciamo imballaggi 100% riciclabili che, pur eliminando le strutture laminate multi-materiale, offrono la stessa barriera protettiva e lo stesso aspetto di quelli tradizionali, e sono in linea con l'economia circolare. Terzo, sostituiamo i materiali derivanti da materie prime fossili con altri da fonti rinnovabili, come il polietilene green ottenuto dalla canna da zucchero. Infine, lavoriamo anche con materiali biodegradabili".

Gustavo spiega anche che i principali mercati dell'azienda sono tutti accomunati da determinate tendenze. "La qualità è una priorità, pertanto siamo chiamati a produrre imballaggi capaci di farsi notare in quella manciata di secondi che serve al consumatore per decidere se acquistare o meno un prodotto". 

Mega Embalagens è uno dei tre fornitori brasiliani che vantano la certificazione BRC di grado AA per i materiali da imballaggio, uno standard riconosciuto a livello mondiale che attesta la qualità degli imballaggi, oltre che il primo a essere riconosciuto dalla Global Food Safety Initiative.

Oltre alla tendenza a disporre di più articoli a magazzino prodotti in tirature più basse, anche i profili di consumo dei consumatori stanno cambiando rapidamente. "Vogliono imballaggi più pratici, ma anche più sofisticati, quindi si presta particolare attenzione a caratteristiche quali la chiusura sigillata e i sistemi "apri e chiudi" di facile utilizzo. Dal momento che anche la rapidità dei tempi di consegna è fondamentale, abbiamo installato degli indicatori che analizzano tutti i nostri processi al fine di capire se e dove possiamo ridurre le tempistiche. Quindi, nel momento in cui riceviamo una commessa, sappiamo perfettamente cosa deve fare ogni reparto per rispettare le scadenze".

ECG con lastre FLEXCEL NX — più produttività, uniformità e risparmio di inchiostro
Attualmente i lavori con ECG rappresentano circa il 50% della produzione, e si tratta di una percentuale in crescita. "Questi lavori vengono tutti stampati con le lastre FLEXCEL NX," afferma Roberto Auricchio, responsabile prestampa, elencando una serie impressionante di vantaggi offerti da questa tecnologia. "Consumiamo decisamente meno lastre, e con l'ECG siamo in grado di riprodurre particolari colori Pantone utilizzando una palette di inchiostri fissa formata da sette colori – CMYK + OGV. Di conseguenza, dovendo cambiare solo le lastre, e non gli inchiostri, riduciamo i tempi di inattività tra un lavoro e l'altro. Inoltre otteniamo notevoli aumenti di produttività, grazie all'impostazione più veloce della macchina da stampa e a una significativa riduzione della pulizia tra un lavoro e l'altro. Possiamo anche mettere insieme diversi lavori utilizzando lo stesso stock".

E aggiunge: "Il coefficiente di densità offerto dalle lastre FLEXCEL NX ci consente di trasferire l'inchiostro in modo corretto e uniforme, e quindi di eseguire lavori più complessi, utilizzando, ad esempio, caratteri più piccoli o sostituendo i colori Pantone con maggiore fiducia nella tecnologia ECG. E, naturalmente, utilizziamo molto meno inchiostro".

Qualità straordinaria e miglioramenti in termini di risoluzione 
Roberto Gräf illustra anche i notevoli miglioramenti in fatto di qualità e risoluzione grazie all'adozione delle lastre FLEXCEL NX: "Qualche anno fa lavoravamo con una lineatura da 39 linee, ma oggi molti clienti chiedono risoluzioni più elevate. Quindi abbiamo adottato come standard dei retini da 52 a 60 linee, indipendentemente dalle dimensioni dell'imballaggio. Oggi però, con la tecnologia FLEXCEL NX possiamo arrivare fino a 120 linee di risoluzione nella matrice, e questo ci permette di adeguarci senza problemi a una domanda costantemente in crescita".

Egli riconosce che convincere i brand owner ad adottare una soluzione di produzione radicalmente diversa, come l'ECG, può essere difficile. "All'inizio mostravano perplessità riguardo alla nostra capacità di convertire i loro Pantone all'ECG e garantire colori che corrispondessero alle loro aspettative. Poi però, man mano che vedevano i risultati in termini di produttività e di qualità finale del prodotto, ogni dubbio svaniva".

E aggiunge che la tecnologia ECG implica anche un cambiamento di cultura per gli operatori di macchina dell'azienda. "Devono capire che si tratta di un processo nuovo, nel quale non c'è più differenziazione tra colori di processo e colori Pantone. Quindi investiamo costantemente nella formazione, perché una qualsiasi variazione rispetto ai colori di processo influirà sull'imballaggio. L'attenzione per i dettagli e le conoscenze sono essenziali". 

Guardando al futuro, vede prospettive brillanti per l'ECG. "Una volta che convinciamo i clienti a provare l'approccio ECG, tendono a non tornare più indietro perché vedono che offre enormi vantaggi rispetto alla produzione tradizionale. E tra l'altro si sta spargendo la voce. Non a caso veniamo regolarmente avvicinati da brand owner che ci chiedono: "Cos'è questa ECG di cui sento continuamente parlare?"

FINE

Informazioni su Miraclon
Miraclon è dove nascono le KODAK FLEXCEL Solutions, che da oltre un decennio contribuiscono a trasformare la stampa flessografica. La tecnologia, che comprende i sistemi leader del settore FLEXCEL NX e FLEXCEL NX Ultra System e la FLEXCEL NX Print Suite per l'utilizzo di PureFlexo™ Printing, consente di massimizzare l'efficienza di stampa e ottenere una qualità superiore e i risultati complessivi migliori della categoria. Focalizzata su scienza d'immagine pionieristica, innovazione e collaborazione con partner e clienti, Miraclon è impegnata nel futuro della stampa flessografica e vanta le competenze necessarie per guidare la trasformazione di questo settore. Per maggiori informazioni, visita www.miraclon.com e seguici su LinkedIn e YouTube. 
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