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6 avril 2022
Ebbsfleet Printing Solutions convaincu par la qualité et la capacité d’impression de l’Acuity Prime de Fujifilm
Le fabricant britannique de signalétique affirme que les performances de l’Acuity Prime sont bien supérieures à celles de toute autre table d’impression de cette gamme de prix.
Con sede nel Kent, l’azienda di stampa digitale Ebbsfleet Printing Solutions vanta oltre 20 anni di esperienza nella produzione di segnaletica, al servizio del Gravesend e di altre zone circostanti nel Kent. Costituita nel 1999, l’azienda si è guadagnata un’eccellente reputazione in termini di servizio e qualità ed è fornitore di amministrazioni pubbliche locali e importanti catene di supermercati. Verso la fine dello scorso anno, l’azienda si è messa alla ricerca di una stampante flatbed estremamente efficiente, ed è rimasta talmente colpita dalla Acuity Prime di Fujifilm che ha deciso di investire nella nuova macchina lo scorso mese di gennaio 2022 attraverso RA Smart, uno dei distributori di Fujifilm UK. 
Ebbsfleet Print Solutions ha inizialmente prenotato una dimostrazione video della Acuity Prime, e, colpita dalle eccezionali prestazioni della stampante, l’azienda ha immediatamente prenotato una dimostrazione dal vivo presso il centro di Fujifilm a Broadstairs verso la fine del 2021.
“Non riuscivamo a credere ai nostri occhi mentre guardavamo il video di demo”, afferma Sam Cherry, Direttore di Ebbsfleet Printing Solutions. “Le prestazioni della stampante superavano le nostre aspettative, ma poiché si trattava di una stampante di nuova uscita sul mercato abbiamo ritenuto che fosse il caso di vederla dal vivo. Così siamo andati al centro di Fujifilm a Broadstairs e ci è piaciuto molto quello che abbiamo visto di persona, e abbiamo fatto l’ordine immediatamente”.
Cherry ritiene che la qualità delle stampe prodotte nel corso del video e della demo dal vivo sia eccellente, e per questo motivo non ha nessun problema ad affermare che la Acuity Prime è di gran lunga la migliore stampante di questo genere. “Riteniamo che le prestazioni della stampante flatbed Acuity Prime siano notevolmente superiori a quelle di qualsiasi altra stampante nella stessa fascia di prezzo”, afferma. “Le altre macchine che abbiamo preso in considerazione perché avevano lo stesso livello di produttività di stampa costavano il doppio”.
La stampante è stata installata nella sede di Ebbsfleet Printing Solutions verso la metà del mese di gennaio, e Cherry sostiene che la macchina ha già avuto un grande impatto positivo sull’attività. “La Acuity Prime ci permette di fornire un servizio migliore ai nostri clienti, rispettando le loro scadenze in un mondo in cui il tempo è essenziale. Possiamo garantire un approccio più fluido e un eccellente prodotto finale. È da poco che usiamo la stampante su substrati acrilici, Foamex e Dibond, ma siamo già favorevolmente impressionati dai risultati ottenuti.
“Non avremmo potuto spendere meglio i nostri soldi; grazie alla Acuity Prime abbiamo aggiunto migliorato la qualità e la capacità di stampa e produzione della nostra attività”.
Kevin Jenner, European Marketing Manager, Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, commenta: “Siamo soddisfatti dell’impatto che la Acuity Prime ha avuto sull’attività di Ebbsfleet Printing Solutions. La macchina fa parte del nostro “nuovo progetto per il grande formato”, progettata integralmente per offrire un impareggiabile ritorno sull’investimento, ed è immensamente gratificante vedere la fiducia che abbiamo riposto in questa nuova stampante flatbed confermata da un’azienda produttrice di segnaletica molto reputata nel Regno Unito”.
www.AcuityPrimeSeries.com
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À propos de FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.
 
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division 
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site 
https://fujifilm.com/fr/fr/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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