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6 aprile 2022
Ebbsfleet Printing Solutions soddisfatta della qualità di stampa e delle capacità di Acuity Prime di Fujifilm
Il produttore di segnaletica britannico afferma che le prestazioni della Acuity Prime sono notevolmente superiori a quelle di qualsiasi altra stampante flatbed nella stessa fascia di prezzo.
Con sede nel Kent, l’azienda di stampa digitale Ebbsfleet Printing Solutions vanta oltre 20 anni di esperienza nella produzione di segnaletica, al servizio del Gravesend e di altre zone circostanti nel Kent. Costituita nel 1999, l’azienda si è guadagnata un’eccellente reputazione in termini di servizio e qualità ed è fornitore di amministrazioni pubbliche locali e importanti catene di supermercati. Verso la fine dello scorso anno, l’azienda si è messa alla ricerca di una stampante flatbed estremamente efficiente, ed è rimasta talmente colpita dalla Acuity Prime di Fujifilm che ha deciso di investire nella nuova macchina lo scorso mese di gennaio 2022 attraverso RA Smart, uno dei distributori di Fujifilm UK. 
Ebbsfleet Print Solutions ha inizialmente prenotato una dimostrazione video della Acuity Prime, e, colpita dalle eccezionali prestazioni della stampante, l’azienda ha immediatamente prenotato una dimostrazione dal vivo presso il centro di Fujifilm a Broadstairs verso la fine del 2021.
“Non riuscivamo a credere ai nostri occhi mentre guardavamo il video di demo”, afferma Sam Cherry, Direttore di Ebbsfleet Printing Solutions. “Le prestazioni della stampante superavano le nostre aspettative, ma poiché si trattava di una stampante di nuova uscita sul mercato abbiamo ritenuto che fosse il caso di vederla dal vivo. Così siamo andati al centro di Fujifilm a Broadstairs e ci è piaciuto molto quello che abbiamo visto di persona, e abbiamo fatto l’ordine immediatamente”.
Cherry ritiene che la qualità delle stampe prodotte nel corso del video e della demo dal vivo sia eccellente, e per questo motivo non ha nessun problema ad affermare che la Acuity Prime è di gran lunga la migliore stampante di questo genere. “Riteniamo che le prestazioni della stampante flatbed Acuity Prime siano notevolmente superiori a quelle di qualsiasi altra stampante nella stessa fascia di prezzo”, afferma. “Le altre macchine che abbiamo preso in considerazione perché avevano lo stesso livello di produttività di stampa costavano il doppio”.
La stampante è stata installata nella sede di Ebbsfleet Printing Solutions verso la metà del mese di gennaio, e Cherry sostiene che la macchina ha già avuto un grande impatto positivo sull’attività. “La Acuity Prime ci permette di fornire un servizio migliore ai nostri clienti, rispettando le loro scadenze in un mondo in cui il tempo è essenziale. Possiamo garantire un approccio più fluido e un eccellente prodotto finale. È da poco che usiamo la stampante su substrati acrilici, Foamex e Dibond, ma siamo già favorevolmente impressionati dai risultati ottenuti.
“Non avremmo potuto spendere meglio i nostri soldi; grazie alla Acuity Prime abbiamo aggiunto migliorato la qualità e la capacità di stampa e produzione della nostra attività”.
Kevin Jenner, European Marketing Manager, Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, commenta: “Siamo soddisfatti dell’impatto che la Acuity Prime ha avuto sull’attività di Ebbsfleet Printing Solutions. La macchina fa parte del nostro “nuovo progetto per il grande formato”, progettata integralmente per offrire un impareggiabile ritorno sull’investimento, ed è immensamente gratificante vedere la fiducia che abbiamo riposto in questa nuova stampante flatbed confermata da un’azienda produttrice di segnaletica molto reputata nel Regno Unito”.
www.AcuityPrimeSeries.com
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A proposito di FUJIFILM Corporation	
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 
 
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division 
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: https://www.fujifilm.com/it/it/business/graphic oppure youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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