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Ebbsfleet Printing Solutions zachwyca się jakością druku i możliwościami maszyny Acuity Prime od Fujifilm
Zdaniem brytyjskiego producenta oznakowań maszyna Acuity Prime znacznie przewyższa wydajnością jakiekolwiek inne drukarki z płaskim stołem w podobnej cenie.
Zlokalizowana w Kent drukarnia cyfrowa Ebbsfleet Printing Solutions ma ponad 20-letnie doświadczenie w produkcji znaków, obsługując miasto Gravesend i jego okolice w hrabstwie Kent. Założona w 1999 roku firma zyskała renomę za sprawą wysokiego poziomu obsługi głównych lokalnych władz państwowych oraz wiodących supermarketów. Pod koniec ubiegłego roku firma rozglądała się za wysoko wydajną drukarką z płaskim stołem, a po odkryciu modelu Acuity Prime od Fujifilm była pod tak dużym wrażeniem, że w styczniu 2022 roku kupiła nową maszynę od RA Smart – jednego z partnerów dystrybucyjnych Fujifilm w Wielkiej Brytanii. 
Najpierw firma Ebbsfleet Print Solutions zamówiła prezentację wideo maszyny Acuity Prime, a kiedy była wystarczająco zadowolona z jej możliwości, niezwłocznie umówiła się na pokaz na żywo w zakładzie Fujifilm w Broadstairs pod koniec 2021 roku. 
„Trudno było nam uwierzyć w to, co widzimy na prezentacji wideo” — mówi Sam Cherry, dyrektor Ebbsfleet Printing Solutions. „Drukarka przekraczała nasze oczekiwania, ale ponieważ to nowy model, uznaliśmy, że musimy przyjrzeć się jej bliżej. Odwiedziliśmy zakład Fujifilm w Broadstairs i to, co zobaczyliśmy, tak nam się spodobało, że od razu złożyliśmy zamówienie”.
Z uwagi na wysoką jakość druku zarówno w czasie prezentacji wideo, jak i na żywo, Cherry bez wahania potwierdza, że Acuity Prime jest zdecydowanie najlepszą drukarką w swojej klasie. „Wierzymy, że Acuity Prime z płaskim stołem plasuje się o poziom wyżej niż jakakolwiek inna drukarka w tej cenie” — dodaje. „W zasadzie inne maszyny brane przez nas pod uwagę, które oferowały zbliżoną wydajność druku, były dwukrotnie droższe”. 
Drukarka została zainstalowana w firmie Ebbsfleet Printing Solutions w połowie stycznia i — zdaniem Cherry’ego — już wywiera duży wpływ na jej działalność. „Acuity Prime umożliwia nam lepszą obsługę klientów i dotrzymywanie terminów w świecie, gdzie liczy się czas. Możemy zapewnić bardziej efektywne podejście oraz wspaniały produkt końcowy. Choć używamy tej drukarki bardzo krótko i jak dotąd tylko na takich materiałach, jak akryl, Foamex i Dibond, już teraz jesteśmy pod dużym wrażeniem jej potencjału”. 
„Nie sądzę, abyśmy mogli lepiej wydać taką kwotę, jeśli chodzi o ogólną jakość, możliwości druku i wydajność produkcji, jakie właśnie zyskała nasza firma, niż na drukarkę Acuity Prime”. 
Kevin Jenner, dyrektor ds. marketingu w Europie, dział Wide Format Inkjet Systems w firmie Fujifilm: „Cieszymy się, że model Acuity Prime tak wiele wniósł do firmy Ebbsfleet Printing Solutions. Ta maszyna jest częścią naszego „nowego planu dla szerokiego formatu”, którego założeniem było zaoferowanie niezrównanego zwrotu z inwestycji. To bardzo miłe widzieć, że nasza opinia o tej nowej maszynie z płaskim stołem jest w pełni podzielana przez tak renomowanego brytyjskiego producenta grafik i oznakowań”.
www.AcuityPrimeSeries.com
 
KONIEC
O FUJIFILM Corporation	
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.
 
O FUJIFILM Graphic Communications Division 
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach https://www.fujifilm.com/pl/pl/business/graphic, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint
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