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11 avril 2022
Creation Reprographics signe un contrat de quatre ans pour les plaques flexo lavables à l’eau Flenex FW de Fujifilm
Les plaques Flenex FW de Fujifilm s’inscrivent parfaitement dans l’ambition de Creation d’améliorer ses références en matière de durabilité, tout en préservant sa qualité et sa productivité
Spécialisée dans les visuels d’emballages, la reprographie et la production de plaques, l’entreprise Creation Reprographics est installée à Daventry, dans le Northamptonshire, depuis 2004. Sa clientèle est constituée d’entreprises locales et internationales, Creation collaborant aussi bien avec de grands noms réputés qu’avec des petites start-up. En février, l’entreprise n’a pas caché sa volonté de poursuivre le développement de sa gamme de produits durables en signant un contrat de quatre ans pour se doter de la gamme de plaques flexo lavables à l’eau Flenex FW de Fujifilm.
« Nous comptons une clientèle importante – certains d’entre eux figurant parmi les grands noms du secteur – et nous sommes donc conscients que la qualité de nos produits doit être homogène », explique Matt Francklow, directeur général de Creation. « Notre équipement a toujours été essentiel pour notre activité, puisque nous l’utilisons dans tant de domaines différents. La durabilité compte cependant également beaucoup à nos yeux. En réalité, elle est au cœur même de tout ce que nous entreprenons – une philosophie que nous mettons en pratique au quotidien. Nous avons créé notre propre programme interne pour parvenir à une reprographie zéro carbone en apportant de petits changements à chaque étape de notre travail.
« Dans l’environnement d’impression et d’emballage actuel, il est crucial pour les entreprises de toutes tailles de partager une même vision des pratiques écologiques, du prépresse jusqu’au produit fini. »
Les plaques Flenex FW de Fujifilm s’inscrivent parfaitement dans l’ambition de Creation d’améliorer ses références en matière de durabilité, tout en préservant sa qualité et sa productivité. « Du fait de la priorité que nous accordons à des solutions écologiques, nous privilégions depuis des années une production flexo lavable à l’eau, sans jamais perdre de vue les innovations du secteur », poursuit M. Francklow. « Cela fait un moment que nous étions au courant de l’existence des plaques Flenex de Fujifilm, qui nous attiraient autant par leurs caractéristiques de durabilité que par la productivité et la qualité d’impression élevées qu’elles offrent.
« Nous ne doutons pas que Flenex peut nous aider à renforcer l’image positive de pionnier au service de la qualité et de la durabilité que Creation Reprographics s’est créée dans le secteur de l’emballage. Nous sommes très heureux de trouver en Fujifilm un partenaire de renommée mondiale qui nous aidera à développer et mettre en avant notre activité.
Pour citer David Parker, directeur des ventes d’emballages pour le Royaume-Uni chez Fujifilm Graphic Systems : « La qualité et la durabilité des produits revêtent la même importance pour Creation. Ils comprennent la direction qu’est en train de prendre le secteur de l’emballage et mettent tout en œuvre pour conserver une longueur d’avance. Nous sommes ravis de les voir considérer Flenex FW comme une solution cruciale dans leur parcours et sommes impatients de voir notre partenariat évoluer et se développer dans les années à venir. »
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À propos de FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.
 
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division 
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site 
https://fujifilm.com/fr/fr/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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