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11 aprile 2022
Creation Reprographics firma un contratto di quattro anni per la fornitura delle lastre flexo lavabili in acqua Flenex FW di Fujifilm
Le lastre Flenex FW di Fujifilm s’iscrivono nel piano di Creation per migliorare le proprie credenziali di sostenibilità, mantenendo gli abituali livelli di qualità e produttività.
Specializzata nella grafica per imballaggi, nella reprografia e nella produzione di lastre, Creation Reprographics ha sede a Daventry, nel Northamptonshire, dal 2004. Con una base clienti che include aziende locali e internazionali, Creation lavora sia con importanti marchi che con piccole start-up. A febbraio, l’azienda ha confermato il proprio impegno nello sviluppo di una gamma di prodotti sostenibili firmando un contratto di quattro anni per la fornitura delle lastre flexo lavabili in acqua Flenex FW di Fujifilm.
“Abbiamo un’ampia base clienti, con alcuni nomi importanti del settore, quindi siamo consapevoli che la qualità dei nostri prodotti deve essere uniforme”, afferma Matt Francklow, Managing Director di Creation. “La nostra attrezzatura è fondamentale per la nostra attività, in quanto la utilizziamo in svariati ambiti. Ma attribuiamo anche una grande importanza alla sostenibilità; questa è al centro di tutto ciò che facciamo, una cultura che mettiamo in pratica ogni giorno. Abbiamo creato un programma interno per eseguire la reprografia con emissioni di carbonio pari a zero apportando piccole modifiche in ogni fase del nostro lavoro.
“Nell’odierno ambiente della stampa e degli imballaggi, è fondamentale per le aziende di qualsiasi dimensione condividere una visione di pratiche ecologiche, dalla pre-stampa al prodotto finale”.
Le lastre Flenex FW di Fujifilm s’iscrivono nel piano di Creation per migliorare le proprie credenziali di sostenibilità, mantenendo gli abituali livelli di qualità e produttività. “Visto il nostro interesse per le soluzioni ecologiche, da anni siamo impegnati nella produzione flexo con lavaggio in acqua, senza mai perdere di vista i nuovi sviluppi nel settore”, prosegue Francklow. “Conoscevamo le lastre Flenex di Fujifilm ed eravamo attratti dalle loro caratteristiche di sostenibilità nonché dall’alta produttività e qualità di stampa che erano in grado di offrire.
“Siamo certi che le lastre Flenex contribuiranno a confermare la fama di Creation Repro nel settore degli imballaggi in qualità di pioniere nel campo della qualità e della sostenibilità. Avere un partner di fama internazionale come Fujifilm per far crescere la nostra attività è semplicemente fantastico”.
David Parker, UK Packaging Sales Manager, Fujifilm Graphic Systems, afferma: “Per Creation, sostenibilità e qualità del prodotto hanno la stessa importanza. Sono consapevoli della direzione che ha preso il settore degli imballaggi e fanno tutto il possibile per mantenere una posizione di vantaggio sulla concorrenza. Siamo felici che considerino le lastre Flenex FW come una soluzione fondamentale in questo viaggio e siamo certi che la nostra partnership si svilupperà e crescerà negli anni a venire”.
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A proposito di FUJIFILM Corporation	
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 
 
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division 
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: https://www.fujifilm.com/it/it/business/graphic oppure youtube.com/FujifilmGSEurope;seguiteci su @FujifilmPrint
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