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Creation Reprographics podpisuje czteroletnią umowę na dostawy wymywanych wodą płyt fleksograficznych Flenex FW firmy Fujifilm
Płyty Flenex FW od Fujifilm są zgodne z dążeniem firmy Creation do poprawy jej ekologicznych referencji przy jednoczesnym utrzymaniu jakości i wydajności
Creation Reprographics – specjaliści od szaty graficznej opakowań, reprografii i produkcji płyt – od 2004 roku mieści się w Daventry w hrabstwie Northamptonshire. Mając wśród klientów zarówno firmy lokalne, jak i globalne, Creation pracuje z dużymi markami AGD oraz z małymi startupami. W lutym firma potwierdziła swoje zobowiązanie do dalszego rozwoju gamy ekologicznych produktów, podpisując czteroletnią umowę na dostawy serii wymywanych wodą płyt fleksograficznych Flenex FW od Fujifilm.
„Mamy dużą bazę klientów – część z nich to znane marki w branży – i wiemy, że jakość naszych produktów musi być spójna” — mówi Matt Francklow, dyrektor zarządzający firmy Creation. „Nasz sprzęt zawsze miał fundamentalne znaczenie dla prowadzonej działalności, ponieważ wykorzystujemy go w bardzo wielu różnych obszarach. Z drugiej strony jesteśmy też bardzo wyczuleni na kwestie zrównoważonego rozwoju – w zasadzie znajduje się on w centrum wszystkiego, co robimy – to etos, który praktykujemy każdego dnia. Stworzyliśmy własny wewnętrzny program, aby osiągnąć zeroemisyjną reprografię, wprowadzając niewielkie zmiany na każdym etapie naszej pracy”.
„W dzisiejszym środowisku druku i opakowań, firmy każdej wielkości muszą mieć wspólną wizję przyjaznych dla środowiska praktyk, od prepressu aż do wyrobu końcowego”.
Płyty Flenex FW od Fujifilm są zgodne z dążeniem firmy Creation do poprawy jej ekologicznych referencji przy jednoczesnym utrzymaniu jakości i wydajności. „Z powodu naszego zainteresowania rozwiązaniami przyjaznymi dla środowiska, od wielu lat bardzo angażujemy się w produkcję płyt fleksograficznych wymywanych wodą, przez cały czas śledząc zmiany w branży” — kontynuuje Francklow. „Wiemy o płytach Flenex firmy Fujifilm od jakiegoś czasu i zaintrygowała nas ich charakterystyka ekologiczna, jak również oferowana przez nie wysoka jakość druku i wydajność”.
„Jesteśmy przekonani, że płyty Flenex mogą pomóc nam wykorzystać dobre skojarzenia firmy Creation Repro w branży opakowań jako pionierów w dziedzinie jakości i zrównoważonego rozwoju. To fantastyczne współpracować ze światowej sławy partnerem, jakim jest Fujifilm, który pomoże w rozwoju rynku i naszej działalności”.
David Parker, dyrektor ds. sprzedaży opakowań w Wielkiej Brytanii w Fujifilm Graphic Systems: „Dla firmy Creation w równym stopniu liczy się jakość produktów, jak i zrównoważony rozwój. Rozumie kierunek, w jakim podąża branża opakowań i robi co w jej mocy, aby wyprzedzać konkurencję. Cieszymy się, że firma postrzega płyty Flenex FW jako ważne rozwiązanie w tej podróży i bardzo liczymy na rozwój i poszerzanie naszej współpracy w kolejnych latach”.
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O FUJIFILM Corporation	
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.
 
O FUJIFILM Graphic Communications Division 
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach https://www.fujifilm.com/pl/pl/business/graphic, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint
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