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11 abril de 2022
Creation Reprographics firma un contrato de cuatro años para las planchas flexográficas lavables en agua Flenex FW de Fujifilm
Las planchas Flenex FW de Fujifilm responden al deseo de Creation de mejorar sus credenciales de sostenibilidad y mantener al mismo tiempo su calidad y productividad
Creation Reprographics (especialistas en ilustraciones de envases, reprografía y producción de planchas) tiene su sede en Daventry, Northamptonshire (Reino Unido), desde 2004. Con una base de clientes que abarca tanto empresas locales como globales, Creation trabaja con grandes marcas conocidas así como con pequeñas empresas de nueva creación. En febrero, la empresa se comprometió a seguir desarrollando su gama de productos sostenibles tras firmar un contrato de cuatro años para la gama de planchas flexográficas lavables en agua de Fujifilm, Flenex FW.
«Tenemos una gran base de clientes, algunos de los cuales son grandes nombres de la industria, por lo que sabemos que la calidad de nuestros productos debe ser constante», afirma Matt Francklow, director general de Creation. «Nuestro equipo siempre ha sido vital para nuestro negocio, ya que lo utilizamos para muchas áreas diferentes. Pero también estamos muy en sintonía con la sostenibilidad; de hecho, está en el corazón de todo lo que hacemos, una ética que ponemos en práctica cada día. Hemos creado nuestro propio programa interno para conseguir una reprografía con cero emisiones de carbono realizando pequeños cambios en cada etapa de nuestro trabajo.
«En el entorno actual de la impresión y el envasado, es vital que las empresas de todos los tamaños compartan una visión de las prácticas ecológicas, desde la preimpresión hasta el producto final».
Las planchas Flenex FW de Fujifilm responden al deseo de Creation de mejorar sus credenciales de sostenibilidad, al tiempo que mantiene su calidad y productividad. «Debido a nuestro enfoque en soluciones respetuosas con el medio ambiente, hemos estado muy involucrados en la producción de flexografía con lavado de agua durante muchos años, sin perder de vista la evolución de la industria», continúa Francklow. «Conocíamos las planchas Flenex de Fujifilm desde hace tiempo y nos atraían tanto las características de sostenibilidad como la alta calidad de impresión y la productividad que ofrecen.
«Confiamos en que Flenex pueda aprovechar la buena reputación que Creation Repro tiene en la industria del envasado, como pionera tanto en calidad como en sostenibilidad. Tener un socio de renombre mundial en Fujifilm, para ayudar a comercializar y hacer crecer nuestro negocio, es fantástico para nosotros».
David Parker, director de ventas de envases en el Reino Unido de Fujifilm Graphic Systems, afirma: «Para Creation, la calidad del producto y la sostenibilidad tienen la misma importancia. Comprenden la dirección que toma la industria del envasado y hacen todo lo posible para mantenerse a la vanguardia. Estamos encantados de que vean a Flenex FW como una solución vital en ese camino y estamos deseando ver cómo se desarrolla y crece nuestra asociación en los próximos años».
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Acerca de FUJIFILM Corporation
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.
 
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division 
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales. 
Para más información, visite https://www.fujifilm.com/es/es-es/business/graphic o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint
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