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4 april 2022
Fujifilm gaat strategisch partnerschap aan met Nautasign om afzet van Acuity Prima en Acuity Ultra R2 in de Benelux te stimuleren 
Het nieuwe partnerschap van Fujifilm en Nautasign brengt de drukpersen Acuity Prime en Acuity Ultra R2 onder de aandacht van meer drukkerijen in België, Luxemburg en Nederland.
Fujifilm kondigt met veel genoegen een nieuw partnerschap aan met Nautasign, leverancier van apparatuur en benodigdheden voor de printindustrie, om de verkoop van de Acuity Prime en de Acuity Ultra R2 te ondersteunen. 
Nautasign heeft vestigingen in Mechelen (België) en Ede (Nederland) en is ook actief in Luxemburg. Het bedrijf neemt de taken op zich voor commerciële distributie van de flatbed grootformaatprinter Acuity Prime en de 3,2 meter-versie van de rol-op-rol supergrootformaatprinter Acuity Ultra R2. De machines worden in april geïnstalleerd bij de dealer. 
Marco Kedde, mede-eigenaar van Nautasign, zegt: “We zijn zeer tevreden over ons partnerschap met Fujifilm. Fujifilm is een groot merk, dat fantastische printers maakt met indrukwekkende ontwerpen. En het is altijd echt een plezier om samen te werken met het Fujifilm-team. De onboarding is probleemloos verlopen en ik kijk ernaar uit om de machines in onze showroom te kunnen demonstreren.
Kedde vertelt verder nog dat Nautasign ook aanwezig is bij het aankomende FESPA-evenement, dat wordt gehouden in Berlijn van 31 mei tot en met 3 juni 2022.
Hij voegt daaraan toe: “Zoals altijd kijken we ook uit naar de FESPA en we zijn momenteel druk bezig met de voorbereidingen voor onze deelname.”
Jaap van Duren, General Manager bij Fujifilm Graphic Systems Nederland, merkt op: “De Acuity Prime en de Acuity Ultra R2 werden beide zeer goed door de markt ontvangen na de introductie in 2021. We verwachten met deze stap bij te dragen aan een grotere aanwezigheid van deze machines in de Benelux en kijken ernaar uit om de voorkeurspartner voor grootformaat te zijn voor vele drukkerijen in de gehele regio.”

EINDE


Over FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten. 


Over Fujifilm Graphic Systems 
FUJIFILM Graphic Systems is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilm.com/uk/en/business/graphic of youtube.com/FujifilmGSEurope.
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