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4 avril 2022
Fujifilm conclut une alliance stratégique avec Nautasign pour dynamiser les ventes de l’Acuity Prime et de l’Acuity Ultra R2 au Benelux 
Ce nouveau partenariat permettra à Fujifilm d’étendre la portée des presses Acuity Prime et Acuity Ultra R2 à un réseau élargi de prestataires de services d’impression en Belgique, au Luxembourg et aux Pays-Bas
Fujifilm a le plaisir d’annoncer un nouveau partenariat avec le distributeur de produits d’impression Nautasign, pour développer les ventes de l’Acuity Prime et de l’Acuity Ultra R2. 
La société Nautasign – qui compte des bureaux à Malines en Belgique, et à Ede aux Pays-Bas, et qui opère également au Luxembourg – a conclu un contrat de distribution commerciale portant sur la table d’impression grand format Acuity Prime et la presse bobine-bobine très grand format Acuity Ultra R2 en configuration 3,2 mètres. L’installation des machines est prévue en avril. 
Marco Kedde, co-fondateur de Nautasign, commente : « Nous sommes ravis de ce partenariat avec Fujifilm. C’est une marque reconnue qui crée de fantastiques imprimantes aux conceptions impressionnantes, et ça a été un plaisir de collaborer avec l’équipe Fujifilm à ce projet. Le processus d’intégration s’est déroulé de manière très fluide et il me tarde de pouvoir présenter les machines dans notre showroom. »
Marco Kedde annonce également que Nautasign sera présente à la prochaine édition de la FESPA, qui aura lieu à Berlin du 31 mai au 3 juin 2022.
Il ajoute : « Nous sommes impatients de nous rendre à la FESPA, comme à chaque fois, et nous sommes actuellement occupés à tout préparer en vue de l’événement. »
Jaap Van Duren, directeur général, Fujifilm Graphic Systems, Pays-Bas déclare : « L’Acuity Prime et l’Acuity Ultra R2 ont toutes deux été très bien accueillies lors de leur lancement mi-2021. Nous sommes ravis de cette nouvelle étape, qui devrait booster leur présence au Benelux, et espérons devenir dans cette région le partenaire grand format de prédilection. »
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À propos de FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.

À propos de Fujifilm Graphic Systems
Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site 
https://fujifilm.com/fr/fr/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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