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1 avril 2022
Tech:art enregistre une hausse de productivité avec l’Acuity Prime 30 de Fujifilm
En investissant en septembre 2021 dans une table d’impression Acuity de Fujifilm, l’imprimeur italien a ajouté de nouvelles cordes à son arc	
Fondée en 2002, la société Tech:art, basée à Trofarello, en Italie, est un fournisseur de services d’impression offrant à ses clients B2B et B2C un panel complet de prestations, du prépresse à la logistique, en passant par le design, le prototypage et l’emballage. En septembre 2021, la société a étoffé son parc d’imprimantes avec l’installation d’une Acuity Prime 30 de Fujifilm. 
Rapidement, l’imprimante a fait sensation. Davide Salvo, PDG et directeur général de Tech:art, déclare : « Lorsque la machine a été installée, il restait encore quelques paramètres d’étalonnage à régler. Mais nous étions tellement impatients de l’utiliser que nous lui avons directement confié des travaux de production. Nous avons été instantanément impressionnés. La productivité de la machine est bien au-delà de nos attentes et dépasse tout ce que nous avions vu auparavant avec d’autres machines de la même gamme de prix. » 
« C’est un représentant commercial de Fujifilm qui nous a fait découvrir l’Acuity Prime à l’été 2021. » M. Salvo poursuit. « Nous avons été subjugués par sa grande simplicité d’utilisation, sa remarquable qualité d’impression et son impressionnante productivité. Au vu de tous ces atouts, auxquels s’ajoute notre confiance dans la marque, il ne nous a pas fallu longtemps pour nous décider à investir. »
« Nous utilisons généralement la machine pour les applications de design intérieur impliquant des matériaux comme le bois, le plexiglas, le verre ou le métal, mais aussi pour la signalétique. Auparavant, nous passions par une machine d’une marque concurrente, mais jamais nous ne sommes parvenus à la qualité et la vitesse d’impression que nous pouvons désormais atteindre avec l’Acuity Prime 30. »
 « Nos clients ont des exigences très spécifiques. Ils attendent de nous une qualité élevée et des délais d’exécution rapides, et plus récemment, ils font appel à nous pour des travaux qui requièrent le recours à des encres blanches, des apprêts et des vernis spéciaux. Avec l’Acuity Prime 30, nous pouvons satisfaire à toutes ces exigences. Pour preuve : les retours positifs que nous avons déjà reçus d’un grand nombre de nos clients sur la qualité d’impression et le large gamut de couleur qu’elle offre. Nos clients ont également été éblouis par la forte adhérence de l’encre et l’éventail étendu de matériaux exploitable. En fait, grâce à l’ajout de cette machine, nous avons acquis une nouvelle clientèle. Concernant l’avenir, je pense que la personnalisation va devenir une tendance majeure du marché, et ce dès cette année, et je suis persuadé que l’Acuity Prime nous permettra de répondre à cette demande. »
« Outre les atouts techniques, nous avons aussi été très impressionnés par le design élégant, attrayant et convivial de la machine. Je n’hésiterais pas à recommander l’Acuity Prime 30, tant elle nous a aidés à gagner en rentabilité de par sa vitesse élevée et sa consommation d’encre réduite. »
Enfin, M. Salvo salue le travail de Fujifilm. « Le niveau de service et de support que nous avons reçu de Fujifilm pendant le processus de vente et d’installation a été irréprochable. Nous avons trouvé en Fujifilm un partenaire à long terme. » 
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À propos de FUJIFILM Corporation

FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.

À propos de Fujifilm Graphic Systems

Fujifilm Graphic Systems constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site 
	
www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/ ou www.youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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