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Tech:art czerpie korzyści z wydajności maszyny Acuity Prime 30 firmy Fujifilm
Inwestycja włoskiej drukarni we wrześniu 2021 roku w drukarkę płaską Acuity od Fujifilm zaowocowała nowymi przedsięwzięciami handlowymi	
Firma Tech:art, zlokalizowana w Trofarello we Włoszech i założona w 2002 roku, oferuje kompleksowe usługi poligraficzne klientom B2B i B2C, od prepressu, do projektowania, prototypowania, pakowania i logistyki. Zainstalowany we wrześniu 2021 roku model Acuity Prime 30 od Fujifilm jest najnowszym uzupełnieniem jej gamy drukarek. 
Kilka miesięcy od instalacji firma Tech:art jest pod dużym wrażeniem. Davide Salvo, CEO i dyrektor generalny Tech:art: „Po wstępnym zainstalowaniu maszyny musieliśmy przeprowadzić końcowe kalibracje, ale po prostu nie mogliśmy się doczekać i postanowiliśmy uruchomić produkcję. Od razu zrobiła na nas wrażenie. Wydajność maszyny znacznie przekracza nasze oczekiwania i przewyższa wszystkie inne znane nam wcześniej urządzenia w podobnym zakresie cenowym”. 
„Po raz pierwszy usłyszeliśmy o modelu Acuity Prime latem 2021 roku od przedstawiciela handlowego firmy Fujifilm”. Pan Salvo kontynuuje. „Byliśmy pod dużym wrażeniem prostej obsługi i oferowanej przez nią wyjątkowej jakości i wydajności druku. Wszystko to, w połączeniu z naszym zaufaniem do Fujifilm jako marki, ostatecznie doprowadziło do podjęcia decyzji o inwestycji”. 

„Zazwyczaj używamy tej maszyny do zastosowań projektowania wnętrz, obejmujących drewno, szkło akrylowe, szkło i metal, a także oznakowania. Wcześniej używaliśmy konkurencyjnej maszyny, która jednak nie była w stanie drukować z jakością i szybkością, jaką możemy uzyskać w przypadku Acuity Prime 30”. 

„Nasi klienci mają wobec nas bardzo szczególne, wysokie wymagania. Oczekują wysokiej jakości i krótkich czasów realizacji, a ostatnio zlecają prace, które wymagają użycia specjalnych podkładów, lakierów i białych atramentów. Mając maszynę Acuity Prime 30, jesteśmy w stanie im sprostać, a wielu naszych klientów zdążyło już pochwalić oferowaną przez nią jakość druku i szeroką gamę kolorów. Oni również byli pod wrażeniem dużej przyczepności atramentu i szerokiego zakresu obsługiwanych materiałów. Właściwie zakup tej maszyny umożliwił nam pozyskanie nowych klientów. Uważam, że tegorocznym silnym trendem rynkowym będzie personalizacja i model Acuity Prime pozwoli nam sprostać tego typu oczekiwaniom”. 
„Poza zaletami technicznymi bardzo podoba nam się także elegancki, atrakcyjny, przyjazny dla użytkownika wygląd. Bez wahania mogę polecić model Acuity Prime 30 – dzięki połączeniu wysokiej prędkości i niskiego zużycia atramentu znacznie zwiększył on rentowność naszej firmy”. 
Pan Salvo wyraża także swoje uznanie dla firmy Fujifilm. „Obsługa i wsparcie zapewnione przez Fujifilm w całym procesie sprzedaży i montażu były bez zarzutu. Jesteśmy przekonani, że firma Fujifilm będzie naszym wspaniałym partnerem przez długie lata”. 
Kevin Jenner, dyrektor ds. marketingu w Europie, dział Wide Format Inkjet Systems w firmie Fujifilm Europe: „Acuity Prime 30 należy do najbardziej innowacyjnych drukarek, będąc elementem strategii firmy Fujifilm zakładającej stworzenie „nowego planu” dla szerokiego formatu, na nowo definiując oczekiwania dotyczące stosunku ceny do wydajności, wszechstronności, wartości i prostej obsługi. Cieszymy się widząc, że firma Tech:art mogła to bezpośrednio sprawdzić i od zainwestowania w maszynę już zdążyła zauważyć znaczne korzyści dla prowadzonej działalności. Mamy nadzieję, że będziemy mogli obserwować jej dalszy rozwój w czasie naszej współpracy”.
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O FUJIFILM Corporation
	
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.

O Fujifilm Graphic Systems 

Fujifilm Graphic Systems to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach www.fujifilm.eu/eu/products/graphic-systems/, www.youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint
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