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Firma Miraclon oferuje klientom skokową zmianę wydajności, wprowadzając oprogramowanie FLEXCEL NX Central
Nowa technologia może wyeliminować 90% czasu ręcznego przygotowywania układu płyty i o 10% zwiększyć jej wykorzystanie

Firma Miraclon, kolebka KODAK FLEXCEL Solutions, zapowiedziała dziś wprowadzenie oprogramowania KODAK FLEXCEL NX Central, które oferuje klientom skokową zmianę wydajności produkcji płyt fleksograficznych. Oprogramowanie nowej generacji usprawnia proces wytwarzania płyt, pozwalając zaoszczędzić nawet 90% czasu na przygotowywaniu układu płyty i zwiększając jej wykorzystanie nawet o 10%. Umożliwia też bezproblemową integrację wielu elementów zaawansowanego patterningu powierzchni płyt, mających poprawić wydajność drukowania – w tym te oferowane w pakiecie FLEXCEL NX Print Suite dla PureFlexo™ Printing – w jednym zautomatyzowanym układzie płyty, dzięki czemu klienci mogą realizować więcej zadań w krótszym czasie i przy niższych kosztach.

Następca oprogramowania KODAK TIFF Assembler Plus Software (TAP) od Miraclon, nowy automatyczny proces przygotowania układu płyty przeszedł optymalizację w zakresie gamy rozmiarów nośników użytkownika, aby maksymalnie wykorzystać, a w rezultacie zwiększyć spójność i ograniczyć błędy, minimalizując ingerencję człowieka. Oprogramowanie FLEXCEL NX Central umożliwia również zdalne zarządzanie układami płyt przez wielu użytkowników, podczas gdy funkcje śledzenia zadań zapewniają dokładniejsze fakturowanie i szczegółową analizę kosztów produkcji.

Reid Chesterfield, dyrektor ds. technologii i innowacji w firmie Miraclon, komentuje: „FLEXCEL NX Central ma zmaksymalizować wydajność technologii KODAK FLEXCEL NX oraz związane z tym korzyści dla prepressu i produkcji. Oprogramowanie pełni rolę centralnego węzła kontaktu klientów z FLEXCEL NX System, ciągłymi innowacjami technicznymi firmy Miraclon i zespołami pomocy technicznej, aby mieć pewność, że oferowana wydajność napędza rozwój firm, co przekłada się na ich wyniki finansowe”.

Od dziś programowanie FLEXCEL NX Central jest dodawane do wszystkich nowych instalacji FLEXCEL NX System i jest dostępne jako aktualizacja dla obecnych klientów.

KONIEC

Informacje o firmie Miraclon
Miraclon jest twórcą rozwiązania KODAK FLEXCEL Solutions, które od ponad dekady pomaga przekształcać druk fleksograficzny. Technologia ta, obejmująca czołowe w branży systemy FLEXCEL NX i FLEXCEL NX Ultra System oraz pakiet FLEXCEL NX Print Suite umożliwiający drukowanie w technologii PureFlexo™ Printing, maksymalizuje wydajność druku, zapewnia wyższą jakość i najlepsze w swojej klasie rezultaty. Koncentrując się na rozwijaniu nauk związanych z obrazowaniem, innowacji i współpracy z partnerami przemysłowymi i klientami, firma Miraclon angażuje się w przyszłość fleksografii i nieustannie zajmuje pozycję lidera. Dowiedz się więcej, odwiedzając stronę www.miraclon.com, i obserwuj nas na LinkedIn oraz YouTube. 
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