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Miraclon rozszerza PureFlexo™ Printing o wsparcie dla farb w kolorach spotowych

Firma Miraclon, kolebka KODAK FLEXCEL Solutions, zapowiedziała dziś wprowadzenie wsparcia dla kolorów spotowych w technologii  PureFlexo Printing. Wprowadzona w 2021 roku technologia PureFlexo Printing kontroluje niepożądaną rozlewność farby i zapewnia większą tolerancję na maszynie, aby sprostać współczesnym oczekiwaniom markowych klientów w zakresie wysokiej jakości, maksymalizując przy tym moc i wydajność produkcyjną zakładu. Ogranicza też liczbę nieplanowanych przerw w pracy maszyny i poprawia wyniki finansowe firm. Zapowiedziane dziś rozszerzenie, dostarczane jako nowy zestaw funkcji dla pakietu KODAK FLEXCEL NX Print Suite do opakowań giętkich, pozwoli drukarniom opakowań giętkich poszerzyć obniżające koszty korzyści PureFlexo Printing o zastosowania wałków rastrowych o większej pojemności i jest spójne ze zobowiązaniem firmy Miraclon do ciągłego dostarczania innowacji klientom. 

„Technologia PureFlexo Printing jest możliwa dzięki unikatowym uniwersalnym wzorom powierzchni płyt zaprojektowanym, aby precyzyjnie kontrolować rozlewność farby podczas drukowania. Zestaw rygorystycznie przetestowanych i opatentowanych technologii obejmuje teraz wzory powierzchni z efektami krawędzi przeznaczonymi specjalnie do zarządzania charakterystyką rozlewności farb w kolorach spotowych” — mówi dr John Anderson, dyrektor ds. zaawansowanych zastosowań druku w firmie Miraclon. „Używanie wałków rastrowych o większej pojemności do bardziej spigmentowanych kolorów spotowych zwykle powoduje stosowanie twardszych taśm, większego nacisku i innych popularnych praktyk drukarskich w celu dostosowania się do wałków rastrowych o większej pojemności. Te praktyki często dają niepożądane efekty druku, takie jak efekt halo, brudne wydruki i tzw.”krawędziowanie” przy dolnej krawędzi (TEV), podczas gdy większa ilość farby wymaga także dłuższego schnięcia, spowalniając proces druku. PureFlexo Printing eliminuje wszystkie te typowe problemy, poprawiając czas pracy i spójność na maszynie”.

„Wsparcie dla kolorów spotowych przez PureFlexo Printing to ważne uzupełnienie zestawu narzędzi każdego zakładu lub przetwórcy, które pozwoli zmaksymalizować wydajność produkcji” — dodaje Grant Blewett, starszy dyrektor handlowy w firmie Miraclon. „Ponieważ firmy nieustannie starają się poprawiać wydajność i wyniki finansowe przy jednoczesnym ograniczaniu wpływu na środowisko, wielu klientów już czerpie korzyści oferowane przez technologię PureFlexo Printing. Ponieważ wyeliminowanie tylko jednej nieplanowanej przerwy w pracy maszyny dziennie pozwala zaoszczędzić do 60 000 euro czy też 65 000 dolarów rocznie, oszczędności stają się bardzo szybko widoczne. Dodatkowe wykorzystanie tej technologii do kolorów spotowych jeszcze bardziej wesprze rozwój ich firm”. 

Wsparcie dla kolorów spotowych przez PureFlexo Printing jest uwzględnione w subskrypcji pakietu KODAK FLEXCEL NX Print Suite do opakowań giętkich, w pełni zintegrowanej platformy zaprojektowanej, aby dostarczać skrojone na miarę rozwiązania do określonych zastosowań, zwiększając wydajność wysokiej jakości fleksodruku. Obejmuje on pomoc ekspertów i narzędzia mające zapewnić maksimum korzyści dla drukarni i przygotowalni.

KONIEC

Informacje o firmie Miraclon
Miraclon jest twórcą rozwiązania KODAK FLEXCEL Solutions, które od ponad dekady pomaga przekształcać druk fleksograficzny. Technologia ta, obejmująca czołowe w branży systemy FLEXCEL NX i FLEXCEL NX Ultra System oraz pakiet FLEXCEL NX Print Suite umożliwiający drukowanie w technologii PureFlexo™ Printing, maksymalizuje wydajność druku, zapewnia wyższą jakość i najlepsze w swojej klasie rezultaty. Koncentrując się na rozwijaniu nauk związanych z obrazowaniem, innowacji i współpracy z partnerami przemysłowymi i klientami, firma Miraclon angażuje się w przyszłość fleksografii i nieustannie zajmuje pozycję lidera. Dowiedz się więcej odwiedzając stronę www.miraclon.com i obserwuj nas na LinkedIn i YouTube. 
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