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Fujifilm lance le système UV LED rétro-adaptable Activ Hybrid 
Fujifilm annonce aujourd’hui le lancement du système de séchage UV LED Activ Hybrid que des transformateurs d’étiquettes et d’emballages peuvent installer sur de nouvelles presses ou rétro-adapter sur de l’équipement existant. Le système améliore la production d’étiquette sur les presses petite laize en combinant les plus récentes technologies de séchage UV LED à puissance élevée, mais faible dégagement de chaleur avec l’expertise de Fujifilm en matière d’encre. Il permet de convertir harmonieusement au séchage UV LED des presses UV ou flexo à base d’eau traditionnelles, avec à la clé des économies importantes en matière de coûts et de supports, des avantages environnementaux, ainsi qu’une qualité et une productivité accrues.
Le système de lampes LED et la gamme d’encres Sericol Flexo JJ ont été développés de concert pour garantir des performances optimales. La conception hybride du système a l’avantage supplémentaire de capacités à arc UV conventionnelles, offrant aux imprimeurs la possibilité d’imprimer aussi avec des encres UV conventionnelles uniques et spécialement mises au point. 
Le système de séchage UV LED Activ Hybrid offre d’importants avantages environnementaux par rapport aux systèmes UV conventionnels. Il réduit considérablement la consommation d’énergie, élimine les COV et limite le gaspillage. Les opérateurs aussi peuvent profiter d’un environnement de travail plus serein, matérialisé par l’élimination de nombreux facteurs indésirables, tels que la chaleur dégagée par les lampes UV conventionnelles, le bruit et même les odeurs. La consommation de supports est également réduite et le système nécessite moins d’entretien et de main-d’œuvre. 
Une productivité accrue est un autre avantage important. La vitesse d’impression est 30 à 50 % supérieure à celle d’un système UV conventionnel, d’où un rendement qui passe, pour la production d’étiquettes, de 70-100 m/min avec une presse UV classique à 120-170 m/min avec le système Activ. Des temps de préparation et de calage plus courts sont également possibles, grâce à la stabilité améliorée des supports et à l’élimination de la distorsion des consommables, ainsi qu’à l’indisponibilité réduite de la presse, pour d’importants gains de productivité supplémentaires. 
Le système offre une qualité plus constante, du fait de l’impact inexistant de la chaleur émise par les lampes UV, avec à la clé un meilleur repérage et une déformation moindre du support. Les couleurs sont par ailleurs éclatantes et faciles à obtenir avec les encres UV LED hautes performances de Fujifilm et la réduction spectaculaire de la consommation d’énergie inhérente aux lampes UV LED implique également la possibilité d’économies importantes.
Manuel Schrutt, responsable des emballages chez Fujifilm Europe, commente le lancement en ces termes : « Nous sommes ravis de commercialiser un produit si innovant. Fujifilm est fier d’être le seul fournisseur à proposer au secteur de l’étiquette et de l’emballage un système de séchage LED de pointe et une gamme d’encres LED hautes performances. Le système Activ allie l’expertise de Fujifilm en matière d’encre aux toutes dernières technologies de séchage UV LED, pour offrir un système de séchage de classe industrielle fiable, ne présentant aucun des inconvénients des lampes UV classiques plus gourmandes en énergie et nécessitant une température plus élevée. »
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À propos de FUJIFILM Corporation 
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques. 
  
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division  
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site  
https://fujifilm.com/fr/fr/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint 
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