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Fujifilm lancia il sistema retrofit LED UV ibrido Activ 
Fujifilm annuncia in data odierna il lancio del sistema di polimerizzazione LED UV ibrido Activ, che cartotecniche di etichette e packaging possono installare sulle macchine da stampa nuove ed esistenti. Il sistema combina le più recenti tecnologie di polimerizzazione LED UV ad alta potenza e a bassa emissione di calore con l’esperienza di Fujifilm con gli inchiostri per migliorare la produzione di etichette sulle macchine da stampa narrow web. Permette di convertire le macchine da stampa flessografiche a base acqua o UV tradizionali alla polimerizzazione LED UV, per ridurre l’impatto sull’ambiente, realizzare un risparmio su costi e materiali e incrementare la qualità e la produttività.
Il sistema di lampade LED e la gamma di inchiostri Sericol Flexo JJ sono stati sviluppati di conseguenza, per garantire prestazioni ottimali. Grazie alla sua progettazione ibrida, il sistema offre il vantaggio aggiuntivo della funzionalità UV ad arco convenzionale, permettendo agli stampatori di utilizzare inchiostri UV tradizionali esclusivi, appositamente progettati. 
Il sistema di polimerizzazione LED UV ibrido Activ offre significativi vantaggi ambientali rispetto ai sistemi UV tradizionali. Il consumo energetico è notevolmente ridotto, i COV sono eliminati e ci sono meno sprechi. Ma vi sono vantaggi anche per l’ambiente di lavoro degli operatori, grazie all’eliminazione di svariati elementi fastidiosi, come il calore emanato dalle lampade UV convenzionali, il rumore e gli odori. Anche l’uso dei materiali è ridotto, e il sistema richiede meno manutenzione e manodopera. 
L’incremento della produttività è un altro importante vantaggio. La velocità di stampa della macchina è aumentata del 30-50% rispetto ai tradizionali sistemi UV: la stampa di etichette passa da 70 - 100 m/min (macchina UV convenzionale) a 120-170 m/min con il sistema Activ. I tempi di preparazione della macchina e di impostazione dei lavori sono più rapidi grazie alla migliore stabilità del substrato e all’eliminazione della distorsione del materiale, e i tempi di fermo macchina ridotti garantiscono una maggiore produttività. 
Il sistema offre una qualità più uniforme in quanto il calore delle lampade UV non incide più e si ottiene così una migliore messa a registro e una minore deformazione dei substrati. Inoltre, i colori sono vividi e facili da ottenere con gli inchiostri LED UV ad alte prestazioni di Fujifilm, e la notevole riduzione dell’energia necessaria per le lampade LED UV permette di realizzare notevoli risparmi sui costi.
Manuel Schrutt, Head of Packaging, Fujifilm Europe, commenta “Siamo entusiasti di portare un prodotto così innovativo sul mercato. Fujifilm è fiera di essere l’unico fornitore in grado di offrire al settore delle etichette e del packaging sia un sistema di polimerizzazione LED all’avanguardia sia una gamma di inchiostri LED ad alte prestazioni. Il sistema Activ sfrutta le più recenti tecnologie di polimerizzazione LED UV, oltre all’esperienza di Fujifilm con gli inchiostri, per offrire un sistema di polimerizzazione affidabile e di livello industriale, senza gli svantaggi delle tradizionali lampade UV, ossia alta temperatura ed elevato consumo energetico”.
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A proposito di FUJIFILM Corporation	 
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.  
  
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division  
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: https://www.fujifilm.com/it/it/business/graphic oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint 
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