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Fujifilm wprowadza system modernizacyjny Activ Hybrid LED UV 
Firma Fujifilm zapowiedziała dziś wprowadzenie systemu utrwalania Activ Hybrid LED UV, który może być instalowany w nowych maszynach lub posłużyć producentom etykiet i opakowań do modernizacji posiadanego sprzętu. System wykorzystuje połączenie najnowszych technologii utrwalania za pomocą niskotemperaturowych lamp UV LED o dużej mocy oraz fachowej wiedzy firmy Fujifilm w dziedzinie atramentów, aby poprawić produkcję etykiet na wąskowstęgowych maszynach drukarskich. Umożliwia on bezproblemową konwersję tradycyjnych maszyn UV lub maszyn fleksograficznych wykorzystujących atramenty na bazie wody do systemu utrwalania LED UV, zapewniając znaczne korzyści dla środowiska, oszczędności kosztów i materiału, a także większą wydajność i jakość.
System lamp LED i seria atramentów Sericol Flexo JJ zostały opracowane w harmonii, aby zapewnić optymalną wydajność. Hybrydowa budowa systemu cechuje się dodatkową zaletą w postaci obsługi konwencjonalnego systemu UV Arc, wyposażając drukarzy w opcję druku także za pomocą specjalnie opracowanych i unikatowych konwencjonalnych atramentów UV. 
System utrwalania Activ Hybrid LED UV oferuje znaczne korzyści dla środowiska w porównaniu do tradycyjnych systemów UV. Zużycie energii zostało radykalnie zmniejszone, wyeliminowano lotne związki organiczne i powstaje mniej odpadów. Środowisko pracy operatorów także uległo poprawie dzięki pozbyciu się wielu niepożądanych czynników, w tym ciepła pochodzącego z konwencjonalnych lamp UV, hałasu, a nawet zapachu. Spadło również zużycie materiałów, a sam system wymaga mniej konserwacji i nakładu pracy. 
Kolejną istotną zaletą jest zwiększona wydajność. Maszyny pracują o 30-50% szybciej niż tradycyjny system UV, gdzie porównywalne prędkości maszyn drukujących etykiety wzrosły z 70-100 m/min na konwencjonalnej maszynie UV do 120-170 m/min w systemie Activ. Można też uzyskać krótsze czasy przygotowywania zadań i narządzania dzięki poprawionej stabilności podłoża i wyeliminowaniu odkształceń materiału, natomiast krótszy czas przestoju maszyn zapewnia dodatkowy znaczny wzrost wydajności. 
System oferuje bardziej spójną jakość, ponieważ wpływ ciepła z lamp UV jest zredukowany, co przekłada się na lepsze pasowanie i mniejsze rozciąganie podłoża. Do tego kolory są żywe i łatwe do uzyskania przy użyciu wysoko wydajnych atramentów LED UV firmy Fujifilm, a radykalne zmniejszenie mocy wymaganej przez lampy LED UV oznacza możliwość osiągnięcia znacznych oszczędności kosztów.
Manuel Schrutt, szef działu opakowań, Fujifilm Europe, komentuje — „Cieszymy się wprowadzając tak innowacyjny produkt na rynek. Firma Fujifilm jest dumna z bycia jedynym dostawcą mogącym oferować zarówno nowoczesny system utrwalania LED, jak i gamę wysoko wydajnych atramentów LED dla branży etykiet i opakowań. System Activ wykorzystuje najnowsze technologie utrwalania LED UV oraz fachową wiedzę firmy Fujifilm w dziedzinie atramentów, stanowiąc niezawodny przemysłowy system utrwalania pozbawiony wad w postaci wyższego zużycia energii i wyższej temperatury konwencjonalnych lamp UV”.
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O FUJIFILM Corporation	
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.
 
O FUJIFILM Graphic Communications Division 
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach https://www.fujifilm.com/pl/pl/business/graphic, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint
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