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25. Mai 2022
Fujifilm und Color-Logic Inc. schließen Vereinbarung über Vertrieb führender Softwarelösung für Metallic-Effekte 
Vereinbarung folgt auf Zertifizierung der neuen Fujifilm Revoria Press PC1120 für den Druck von Metallic-Farben und Veredelungen mit Color-Logic 
Fujifilm hat heute eine Vereinbarung mit Color-Logic über den Vertrieb von dessen Lösung zur Produktion von Metallic-Effekten auf Toner-Digitaldruckmaschinen und analogen Druckmaschinen bekannt gegeben. Das Color-Logic System™ berücksichtigt beim Druck mit Silber auf weißen Substraten bzw. mit Weiß auf metallischen Substraten als erstes Farbkommunikationssystem überhaupt die Parameter Druckmaschine, Druckfarben, Maschinenprofil und druckerspezifische Beschichtungen und ermöglicht Designern, Markenartiklern, Druckereien und Verpackungsherstellern die präzise Farbkommunikation für Veredelungen. 
Die Revoria Press PC1120 von Fujifilm besitzt für den Druck mit Silber und CMYK auf Papier und für den Druck mit Weiß und CMYK auf Metallsubstraten eine vollständige Color-Logic-Zertifizierung für Metallic-Farben und -Veredelungen.
Richard Ainge, Technischer Direktor und Mitgründer von Color-Logic erklärt: „Der Farbraum und die Druckqualität der Druckmaschine sind hervorragend. Wir freuen uns auf die Partnerschaft mit Fujifilm, das seinen Kunden damit weitere Möglichkeiten der Veredelung zur Verfügung stellt.“ 
Fujifilm plant, das Color-Logic System außerdem für weitere analoge und digitale Technologien für Druck und Verpackung anzubieten. 
Manuel Schrutt, Head of Packaging für Fujifilm EMEA, erläutert: „Mit den Offset-, Flexo- und Digitaltechnologien von Fujifilm können die Kunden schon jetzt eindrucksvolle Metallic-Effekte produzieren, indem sie mit Metallic-Druckfarben oder mit Weiß auf Metallsubstraten arbeiten. Das Color-Logic System gestattet ihnen nun die Erstellung einer spezifischen Metallic-Palette zur Integration in Adobe-Designanwendungen. Mit einer solchen Palette können sie dann Farbkarten oder Musterbücher für ihre Kunden drucken und profitieren vom Design bis zur Druckausgabe von einem absolut zuverlässigen System zur Metallic-Farbkommunikation.
„Wir freuen uns, in diesem Bereich mit dem absoluten Technologieführer zusammenzuarbeiten und unseren Kunden noch mehr Flexibilität und Möglichkeiten zu bieten.“

ENDE

Über FUJIFILM Corporation  
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.  
  
  
Über Fujifilm Graphic Communications Division   
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint  
  
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an  
Daniel Porter 
AD Communications	 
E: dporter@adcomms.co.uk 
Tel: +44 (0)1372 464470 
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