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19 mai 2022
RGI s'associe à Fujifilm pour le premier investissement numérique majeur 
La société devient la première entreprise d'impression offset commerciale en France à installer La JetPress 750S High Speed, en raison de la demande croissante des clients pour des travaux courts et rapides. 
Créée en 1984 par Monsieur Claude Coissin, et son fils Serge depuis 1990, l'imprimerie RGI est une imprimerie de labeur à Saint-Thibault-des-Vignes, à l'est de Paris. Depuis presque de 40 ans, la société produit une vaste gamme d'applications pour une grande variété de clients et, au cours de cette période, elle a développé une réputation méritée de qualité exceptionnelle et de service client exceptionnel. 
Début 2021 avec l‘arrivée en 2018/2019 de Philippe de Moura et Jean-François Le Borgne , nouveaux associés à RGI l'entreprise a décidé de faire son premier investissement dans l'impression numérique au format B2 et, après avoir soigneusement examiné toutes les options du marché, elle a installé une La JetPress 750S High Speed de Fujifilm. 
« Le Covid-19 a tout changé », déclare Jean-François Le Borgne, directeur associé, RGI. «Cela a changé notre façon de travailler et cela a vraiment bouleversé notre industrie. Nous constations déjà une tendance du marché vers des travaux d'impression ciblés, de haute qualité et la pandémie a massivement accéléré cette tendance. 
Malgré une solide relation existante avec Fujifilm, client de plaques depuis dix ans, les dirigeants de la société étaient déterminés à examiner attentivement toutes leurs options d'investissement dans la presse numérique afin de s'assurer qu'ils choisissaient la bonne option pour leur entreprise. "C'est bien de pouvoir développer notre partenariat avec Fujifilm, mais nous avons choisi la JetPress 750S High Speed pour ses mérites", pour les trois dirigeants de RGI  « Ses capacités nous ont rapidement séduits, notamment l'excellente qualité et la facilité d'utilisation. Nous sommes une entreprise d'impression offset et la JetPress 750S High Speed s'intègre parfaitement dans cet environnement avec des changements minimes à nos processus. 

De plus vu le contexte actuel avec les hausses des différentes matières premières , aluminium, encres, papier en réduisant à 80 % de la passe papier, cette presse est vraiment au goût du jour. 
« Désormais, nous pouvons offrir à nos clients des travaux à court terme, au format B2, au même niveau de qualité exceptionnellement élevé auquel ils sont habitués, ce qui nous permet de développer notre activité avec les clients existants et d'en trouver de nouveaux également. 
« Nous sommes ravis que RGI ait choisi Fujifilm et la JetPress 750S High Speed lors de son premier investissement majeur dans la presse numérique », déclare Taro Aoki, responsable des solutions de presse numérique chez Fujifilm Europe. « La JetPress est conçue pour fournir l'impression commerciale à court tirage de haute qualité que le marché exige de plus en plus et le modèle High Speed peut accélérer la migration de l’offset vers le numérique. Cet investissement les place dans la meilleure position possible pour affronter l'avenir avec confiance. »
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À propos de FUJIFILM Corporation
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.
 
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division 
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site 
https://fujifilm.com/fr/fr/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint
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