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19 Mai 2022
RGI wählt Fujifilm für erste Großinvestition in digitale Technik
Druckerei kauft als erste Offset-Akzidenzdruckerei Frankreichs eine Fujifilm Jet Press 750S High Speed model zur Bedienung der steigenden Nachfrage nach schnell produzierten Kleinauflagen. 
Die Mitte der 1980er Jahre gegründete Akzidenzdruckerei RGI hat ihren Sitz in Saint-Thibault-des-Vignes, östlich von Paris. Seit fast 40 Jahren druckt RGI eine große Bandbreite von Erzeugnissen für einen vielfältigen Kundenstamm und hat sich einen Ruf für außergewöhnliche Qualität und hervorragenden Service erworben.
Anfang diesen Jahres beschloss die Geschäftsführung eine erste Investition in den Digitaldruck und entschied sich nach sorgfältiger Prüfung aller Optionen für die Jet Press 750S High Speed model von Fujifilm.
„Die Coronapandemie hat einen dramatischen Wandel mit sich gebracht“, erklärt der geschäftsführende Gesellschafter Jean-François Le Borgne. „Sie hat unsere Arbeitsweise verändert und unsere Branche praktisch auf den Kopf gestellt. Der bereits vorher bestehende Trend zu gezielten, hochwertigen Druckaufträgen in kleinen Auflagen wurde durch die Pandemie massiv verstärkt.“
RGI pflegt als Kunde für Druckplatten bereits seit zehn Jahren eine enge Geschäftsbeziehung zu Fujifilm, doch die Geschäftsführung wollte das Marktangebot sorgfältig prüfen, um die richtige Maschine für die Druckerei zu wählen. „Es ist schön, die Partnerschaft mit Fujifilm auszubauen, aber für die Jet Press 750S High Speed model haben wir uns allein aufgrund ihrer Vorzüge entschieden“, so Le Borgne. „Sie hat uns schnell überzeugt, insbesondere mit ihrer hervorragenden Qualität und dem großen Bedienkomfort. Wir sind eine Offsetdruckerei und die Jet Press fügte sich ohne größere Veränderungen an unseren Abläufen nahtlos in unseren Drucksaal ein.

„Mit dem neuen Angebot kleiner B2-Auflagen in der gewohnt hohen Qualität können wir unser bestehendes Geschäft ausbauen und neue Kunden hinzugewinnen.“ 
„Wir freuen uns, dass RGI sich für seine erste Großinvestition in den Digitaldruck für Fujifilm und die Jet Press 750S High Speed model entschieden hat“, kommentiert Taro Aoki, Head of Digital Press Solutions, Fujifilm Europe. „Die Jet Press High Speed model ist für die immer stärker nachgefragten hochwertigen Akzidenzdrucke in kleinen Auflagen konzipiert. Mit dieser Investition ist RGI bestens für die Zukunft aufgestellt.“    
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Über FUJIFILM Corporation
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.


Über Fujifilm Graphic Communications Division 
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint

Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an
Daniel Porter
AD Communications	
E: dporter@adcomms.co.uk
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