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19 maggio 2022
RGI sceglie Fujifilm per il suo primo importante investimento nel digitale 
L’azienda è la prima attività di stampa offset commerciale in Francia a installare la Fujifilm Jet Press 750S High Speed model, in seguito alla crescente domanda dei clienti di lavori a basse tirature e consegna rapida. 
Fondata verso la metà degli anni ‘80, imprimerie RGI è un’azienda di stampa commerciale con sede a Saint-Thibault-des-Vignes, ad est di Parigi. Da quasi 40 anni, l’azienda produce un’ampia gamma di applicazioni per diversi clienti, guadagnandosi una ben meritata reputazione per l’eccellente qualità dei lavori prodotti e il superlativo servizio di assistenza clienti.
Agli inizi del 2022, l’azienda ha deciso di fare il suo primo investimento nella stampa digitale e, dopo aver analizzato tutte le opzioni disponibili sul mercato, ha optato per la Jet Press 750S High Speed model di Fujifilm.
“Il Covid-19 ha cambiato tutto”, afferma Jean-François Le Borgne, direttore associato di RGI. “Ha cambiato il modo in cui lavoriamo, e ha completamente stravolto il settore. Sul mercato, c’era già una tendenza verso lavori di stampa a basse tirature, di alta qualità e mirati, e la pandemia ha notevolmente accelerato questa tendenza”.
Nonostante l’esistente solido rapporto con Fujifilm, che da dieci anni fornisce lastre a RGI, i direttori dell’azienda hanno voluto esaminare tutte le opzioni di investimento disponibile per scegliere quella più adeguata alla loro attività. “È bello poter ampliare la nostra partnership con Fujifilm, ma abbiamo scelto la Jet Press 750S High Speed model per i suoi meriti”, continua Le Borgne. “Le sue caratteristiche ci hanno immediatamente conquistati, in particolare l’eccellente qualità e la facilità d’uso. Siamo un’azienda di stampa offset e la Jet Press si è inserita perfettamente nell’ambiente esistente, e non ha richiesto variazioni di rilievo dei nostri processi.
“Ora possiamo offrire ai nostri clienti lavori a basse tirature, in formato B2, con lo stesso eccellente livello di qualità a cui sono abituati, e ciò ci permette di ampliare la nostra attività con i clienti esistenti, ma anche di conquistarne di nuovi”.
“Siamo felici che RGI abbia scelto Fujifilm e la Jet Press 750S High Speed model per il loro primo importante investimento nella stampa digitale”, commenta Taro Aoki, Head of Digital Press Solutions, Fujifilm Europe. “La Jet Press High Speed model è progettata per produrre lavori di stampa commerciale di alta qualità a basse tirature, sempre più richiesti dal mercato. Questo investimento mette RGI nella posizione migliore per affrontare il futuro con fiducia”.  
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A proposito di FUJIFILM Corporation	
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 
 
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division 
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: https://www.fujifilm.com/it/it/business/graphic oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint
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