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19 maja 2022
RGI podejmuje współpracę z Fujifilm przy pierwszej poważnej inwestycji w druk cyfrowy 
Firma jest pierwszą komercyjną drukarnią offsetową we Francji, która instaluje maszynę Fujifilm Jet Press 750S High Speed model w wyniku zwiększonego zapotrzebowania klientów na zlecenia niskonakładowe o krótkim czasie realizacji. 
Założona w połowie lat 1980., imprimerie RGI jest drukarnią komercyjną zlokalizowaną w Saint-Thibault-des-Vignes, na wschód od Paryża. Od niemal 40 lat firma dostarcza olbrzymią gamę zastosowań bardzo zróżnicowanej grupie klientów, z czasem zyskując zasłużoną reputację za wyjątkową jakość i doskonałą obsługę.
Na początku 2022 roku firma postanowiła po raz pierwszy zainwestować w druk cyfrowy i po dokładnej analizie wszystkich ofert na rynku zainstalowała maszynę Jet Press 750S High Speed model od Fujifilm.
„Pandemia Covid-19 zmieniła wszystko” — mówi Jean-François Le Borgne, zastępca dyrektora, RGI. „Zmieniła nasze metody pracy i tak naprawdę wywróciła naszą branżę do góry nogami. Dostrzegaliśmy już rynkowy trend zmierzający do ukierunkowanych, wysokiej jakości, niskonakładowych zadań drukowania, a pandemia bardzo go przyspieszyła”.
Pomimo istniejących silnych relacji z firmą Fujifilm, u której od dziesięciu lat zaopatrujemy się w płyty, dyrekcja firmy postanowiła dokładnie przeanalizować wszystkie opcje inwestycji w maszynę cyfrową, aby mieć pewność, że wybierają tę odpowiednią dla prowadzonej działalności. „Cieszymy się z rozwoju naszej współpracy z Fujifilm, ale wybraliśmy maszynę Jet Press 750S High Speed model ze względu na jej zalety” — kontynuuje Le Borgne. „Jej możliwości, a zwłaszcza świetna jakość i prosta obsługa, szybko nas przekonały. Jesteśmy drukarnią offsetową i maszyna Jet Press świetnie sprawdza się w tym środowisku, wymagając jedynie minimalnych zmian naszych procesów”.

„Teraz możemy oferować klientom druk niskonakładowy, w formacie B2, na równie wyjątkowo wysokim poziomie jakości, do jakiego są przyzwyczajeni, co pozwala nam rozwijać naszą ofertę dla obecnych, a także pozyskiwać nowych klientów”.
„Cieszymy się, że firma RGI wybrała Fujifilm i Jet Press 750S High Speed model, dokonując swojej pierwszej dużej inwestycji w maszynę cyfrową” — mówi Taro Aoki, szef działu Digital Press Solutions, Fujifilm Europe. „Model Jet Press High Speed model został zaprojektowany, aby dostarczać wysokiej jakości, niskonakładowy druk komercyjny, na który jest coraz większe zapotrzebowanie na rynku. Dzięki tej inwestycji firma może ze spokojem patrzeć w przyszłość”.  
 
KONIEC

O FUJIFILM Corporation	
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.
 
O FUJIFILM Graphic Communications Division 
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach https://www.fujifilm.com/pl/pl/business/graphic, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint
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