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19 mayo 2022
RGI acuerda con Fujifilm su primera gran inversión en una máquina digital 
La empresa se convierte en la primera imprenta de offset comercial de Francia en instalar la Fujifilm Jet Press 750S High Speed model a raíz del aumento en la demanda de encargos de tiradas cortas y entrega rápida. 
imprimerie RGI es una imprenta comercial fundada a mediados de los años 80 del siglo pasado en Saint-Thibault-des-Vignes, al este de París. Durante casi 40 años, la empresa ha producido una amplísima gama de aplicaciones para una extensa cartera de clientes, lo que le ha granjeado una merecida reputación por su excepcional calidad y su excelente servicio al cliente.
A principios de 2022, la empresa decidió realizar su primera inversión en una impresora digital; después de estudiar minuciosamente todas las opciones del mercado, se decantó por la Jet Press 750S High Speed model de Fujifilm.
«El covid-19 lo ha cambiado todo», afirma Jean-François Le Borgne, director adjunto de RGI. «Ha transformado nuestra manera de trabajar y ha puesto patas arriba nuestro sector. Ya estábamos asistiendo a una tendencia del mercado hacia los trabajos de impresión de alta calidad y de tiradas cortas, pero la pandemia no ha hecho más que acelerar esa tendencia».
Pese a su sólida relación actual con Fujifilm (lleva los últimos diez años adquiriendo planchas), los responsables de la empresa estaban decididos a analizar cuidadosamente todas sus opciones de inversión en prensas digitales para asegurarse de elegir la opción más adecuada para su negocio. «Está bien poder consolidar nuestra alianza con Fujifilm, pero nos decantamos por la Jet Press 750S High Speed model únicamente por sus cualidades», continúa Le Borgne. «Sus características nos convencieron enseguida, en especial por su calidad y su facilidad de uso. Somos una imprenta especializada en offset y la Jet Press encaja perfectamente en un entorno como el nuestro, caracterizado por unos procesos que requieren muy pocos cambios.

«Ahora estamos en condiciones de ofrecer a nuestros clientes trabajos de tiradas cortas, en formato B2, con el mismo nivel excepcional de calidad al que están acostumbrados. Eso nos permite potenciar nuestro negocio con los clientes que ya tenemos y también captar a nuevos clientes».
«Estamos encantados de que RGI haya elegido Fujifilm y la Jet Press 750S High Speed model a la hora de adquirir su primera prensa digital», destaca Taro Aoki, responsable de la división Digital Press Solutions de Fujifilm en Europa. «La Jet Press High Speed model ha sido diseñada para que la impresión comercial pueda ofrecer la alta calidad y las tiradas cortas que está exigiendo el mercado. Esta inversión les sitúa en una magnífica posición para afrontar el futuro con confianza».  
FIN

Acerca de FUJIFILM Corporation
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.
 
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division 
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales. 
Para más información, visite https://www.fujifilm.com/es/es-es/business/graphic o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint
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