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23 mei 2022
Fujifilm kondigt partnerschap met Papyrus Viscom aan voor de verkoop en distributie van Acuity Prime-flatbedprinters in Benelux 
Papyrus Viscom maakt deel uit van de Papyrus Group en is een in België gevestigde distributeur van grootformaatprinters. Het bedrijf heeft 25 jaar ervaring met de verkoop van zowel hardware als een groot assortiment print- en signmedia in de Benelux aan een grote en trouwe klantenbasis.
David Goris, Business Unit Manager Papyrus Viscom, Benelux zegt: "Papyrus Viscom is een complete leverancier van oplossingen voor de grootformaat print- en signmarkt, gericht op uitzonderlijke dienstverlening. De Acuity Prime vormt een nieuwe standaard en is een fijne aanvulling op ons bestaande assortiment grootformaatprinters. De verhouding tussen kwaliteit, snelheid en prijs is uniek voor onze huidige portfolio. Deze printer is dus een geweldige aanwinst voor ons en, belangrijker nog: voor onze klanten.
"We zijn onder de indruk van het professionalisme van Fujifilm en we zijn erg blij met deze nieuwe samenwerking. Fujifilm heeft jaren aan onderzoek en ontwikkeling in de Acuity Prime gestoken, en vanwege het feit dat het product voor 100% is ontwikkeld door en het eigendom is van Fujifilm, hebben wij groot vertrouwen in deze apparaten en in de manier waarop de after-salesservice wordt geleverd."
Oliver Wellens, Sales Manager, Fujifilm België voegt daaraan toe: "Papyrus Viscom heeft een uitgebreide en trouwe klantenbasis. Het bedrijf is uiterst gevoelig voor de wensen en vereisten van de klant, en hierdoor bevinden ze zich in de unieke positie om de bedrijven te identificeren die het meest van de Acuity Prime zouden kunnen profiteren. Hun klanten kunnen vervolgens die stap zetten in een voor hun bekende omgeving, met vertrouwde contactpersonen die ze al kennen voor verkoop en service."
De Acuity Prime 20 en Acuity Prime 30, die halverwege 2021 zijn geïntroduceerd als onderdeel van de 'nieuwe blauwdruk voor grootformaatprinters' van Fujifilm, worden gedemonstreerd tijdens FESPA 2022 (hal: 2.2, stand: C30). De Acuity Ultra R2 (de modellen van 5 m en 3,2 m) en twee gloednieuwe apparaten die nog zullen worden aangekondigd, worden ook getoond. 
EINDE


Over FUJIFILM Corporation 
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.  
 
Over Fujifilm Graphic Systems  
FUJIFILM Graphic Systems is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilm.com/uk/en/business/graphic of youtube.com/FujifilmGSEurope. 
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