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23 mai 2022
Fujifilm annonce la signature d’un partenariat avec Papyrus Viscom pour la vente et la distribution de tables Acuity Prime dans le Benelux 
Filiale du groupe Papyrus, Papyrus Viscom est un distributeur de grand format spécialisé basé en Belgique. Il bénéficie de 25 années d’expérience de la vente de matériel et d’un large éventail de supports d’impression et de signalétique dans toute la région du Benelux auprès de sa vaste clientèle fidèle.
David Goris, Business Unit Manager chez Papyrus Viscom Benelux, commente la nouvelle en ces termes : « Papyrus Viscom est un fournisseur unique de solutions destinées au marché de l’impression et de la signalétique grand format, bien décidé à offrir un service exceptionnel. L’Acuity Prime définit une nouvelle référence et constitue un ajout précieux à notre gamme existante d’imprimantes grand format. Le rapport qualité/prix/vitesse de cette gamme n’a pas d’équivalent direct dans notre portefeuille actuel, en faisant un atout incroyable à nos yeux et plus important encore, à ceux de nos clients.
« Nous sommes impressionnés par le professionnalisme de Fujifilm et sommes très enthousiastes à l’idée de cette nouvelle collaboration. Fujifilm a consacré des années de recherche et de développement à l’Acuity Prime, et le fait que celle-ci soit développée et détenue à 100 % par Fujifilm nous inspire une grande confiance dans ces machines et dans leur service après-vente. »
Oliver Wellens, directeur des ventes chez Fujifilm Belgium, ajoute : « Papyrus Viscom dispose d’une vaste clientèle fidèle. Sa sensibilité particulière aux besoins et exigences de ses clients la place dans une position idéale pour déterminer quelles entreprises pourraient tirer le meilleur parti de l’Acuity Prime. Les clients peuvent ensuite franchir cette étape dans un environnement qui leur est familier et avec des contacts de confiance au niveau des ventes et du service. »
Lancées à la mi-2021 dans le cadre du concept de « Nouvelle référence pour le grand format » de Fujifilm, l’Acuity Prime 20 et l’Acuity Prime 30 seront exposées à la Fespa 2022 (Hall : 2.2 ; Stand : C30). Y seront également présentées l’Acuity Ultra R2 (dans ses modèles de 5 m et de 3,2 m) et deux toutes nouvelles machines qui doivent encore être annoncées. 
FIN


 À propos de FUJIFILM Corporation   
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.   
    
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division    
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site    
https://fujifilm.com/fr/fr/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint   
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Daniel Porter  
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