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23 maggio 2022
Fujifilm annuncia la partnership con Soyang per la distribuzione della Acuity Ultra R2 sul mercato del Regno Unito
Il fornitore di materiali per il grande formato ha solidi rapporti all’interno del settore e vanta una grande esperienza nel campo
Fujifilm ha concluso una partnership con Soyang per la commercializzazione della Acuity Ultra R2 sul mercato del Regno Unito. L’accordo segna l’inizio di una nuova avventura per Soyang, noto fornitore di materiali per il grande formato, che vuole sfruttare la sua vasta esperienza per entrare nel mondo della vendita di macchine.

Mark Mashiter, Managing Director di Soyang Europe, commenta: “Abbiamo lavorato a stretto contatto con Fujifilm negli ultimi 12 mesi, caricando i nostri materiali sulla loro nuova Acuity Ultra R2 e aiutandoli a valutare l’idoneità di diversi materiali per una gamma di applicazioni. Adoriamo la macchina che hanno creato. Apprezziamo il modo in cui è stata assemblata e la cura con cui sono stati sviluppati tutti gli elementi per garantire facilità d’uso e un eccellente ritorno sull’investimento. Siamo anche entusiasti dei piani di sviluppo futuri per la gamma.

“Siamo specializzati nella fornitura di materiali per il grande formato e il settore delle macchine è nuovo per noi, ma abbiamo una grandissima conoscenza del mercato. Lavoriamo già a stretto contatto con numerosi clienti del settore del grande formato, a cui vendiamo materiali di dimensioni fino a 5 m. I nostri clienti si affidano a noi per le loro esigenze in fatto di supporti, e siamo certi che ci guadagneremo la loro fiducia anche per le macchine.
	
“Siamo certi che rappresentare un marchio noto come Fujifilm mostrerà al mercato il nostro impegno per questo settore e ci apra le porte a un nuovo business model basato sulla vendita di supporti e macchine”.

David Burton, Director, Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, aggiunge: “Siamo immensamente orgogliosi del lavoro che abbiamo fatto con la Acuity Ultra R2 e siamo altrettanto orgogliosi della nostra strategia di ampia portata per il grande formato, che ci ha condotti a creare un “nuovo riferimento per il grande formato” e una nuova gamma di macchine Acuity, progettata da Fujifilm per massimizzare la facilità d’uso e il ritorno sull’investimento.

“Accogliere un partner con la vasta esperienza e conoscenza del settore come Soyang è un grande atto di fiducia in ciò che abbiamo creato, e i loro contatti ci aiuteranno a creare canali di vendita direttamente con le aziende più idonee”.

FINE

A proposito di FUJIFILM Corporation	
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici. 
 
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division 
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: https://www.fujifilm.com/it/it/business/graphic oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint
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