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13. Mai 2022
Fujifilm ernennt Colm Garvey zum European Dealer Manager mit dem Ziel, der Acuity Prime neue Märkte zu erschließen 
Der preisgekrönte Flachbettdrucker von Fujifilm ist Teil des 2021 vorgestellten Konzepts „New Blueprint for Wide Format“.
13 Händlerverträge in sieben Ländern von Europa sind bereits unter Dach und Fach. Fujifilm möchte nun mit zusätzlichen Partnerschaften den Absatz der Acuity Prime weiter ausbauen. Dazu hat das Unternehmen Colm Garvey zum European Dealer Manager für Großformatprodukte ernannt.
Garvey, der dem Geschäftsbereich Großformat-Inkjet-Systeme von Fujifilm angehört, merkt an: „Fujifilm ist für seine Kompetenz in puncto Inkjet weithin anerkannt. Mit der Acuity Prime geht unser Verkaufspotenzial aber weit über die Märkte hinaus, mit denen man uns traditionell in Verbindung bringt. Damit wir dieses Potenzial voll ausschöpfen können, brauchen wir Verbindungen und Kenntnis der Märkte vor Ort.
„Wir freuen uns, dass wir bereits so viele Partnerschaften vereinbaren konnten. Aber ich bin mir sicher, dass noch viele weitere Abschlüsse folgen! Fujifilm stellt auf der FESPA 2022 (Stand C30, Halle 2.2) unter dem Motto „Blueprint Live“ aus. Dort wird die Acuity Prime zu sehen sein, und daneben weitere neue Maschinen aus der Reihe. Alle Druckereien, die daran interessiert sind, wie die Acuity Prime ihr Portfolio erweitern kann, sollten sich dort an mich wenden oder unter https://info.fujifilm.eu/Acuity-Partner einen Termin vereinbaren.“
Über die Acuity Prime
Die Acuity Prime hatte Mitte 2021 Weltpremiere. Die elegante Flachbettmaschine druckt mit einer bis dato unerreichten Geschwindigkeit in außergewöhnlich hoher
Qualität auf eine Reihe von starren und flexiblen Medien. Mit einer großen Vielseitigkeit, höchstem
Wertniveau und Bedienkomfort und einem attraktiven Preis ist sie auf eine erstklassige Kapitalrendite ausgelegt.

Eine weitere Neuentwicklung ist die Tintenserie Uvijet HM, die auf einer
Vielzahl von Substraten hervorragend haftet und einen großen Gamut liefert. Mit den Uvijet HM-Tinten lassen sich Druck für Druck hochwertige, brillante Bilder erzeugen.

Zur Verbesserung der Haftung auf besonders schwierigen Substraten gibt es einen neuen jettbaren Primer. Er macht die Vorbehandlung von Substraten überflüssig und spart so Zeit und Geld. Die Maschine hat einen Druckbereich von 2,54 m x 1,27 m und kann Substrate einer Stärke bis 51 mm verarbeiten.


Auch dem Bedienkomfort wurde viel Aufmerksamkeit gewidmet. Zahlreiche praktische Vorteile für Bediener und Servicetechniker wurden vorgesehen, um den täglichen Einsatz des Druckers möglichst unkompliziert zu gestalten. Dazu gehören per Tastendruck bedienbare Registerstifte, die eine präzise Substratplatzierung gestatten und Auftrag für Auftrag höchste Passgenauigkeit gewährleisten.

Fünf auf gängige Formate zugeschnittene Substratzonen sorgen für einen erheblich reduzierten Maskierungsaufwand und deutlich kürzere Rüstzeiten.

Die Acuity Prime 20 kann mit vier, fünf oder sechs Farbkanälen konfiguriert werden, die Acuity Prime 30 mit bis zu sieben. Beide Modelle werden auf der FESPA 2022 live auf dem Stand von Fujifilm zu sehen sein.


ENDE

Über FUJIFILM Corporation  
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.  
  
  


Über Fujifilm Graphic Communications Division   
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint  
  
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an
Daniel Porter 
AD Communications	 
E: dporter@adcomms.co.uk 
Tel: +44 (0)1372 464470 
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