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Kirk Group dołącza do trendu przenoszenia produkcji opakowań do kraju, wykorzystując technologię KODAK FLEXCEL NX firmy Miraclon

„Podchodzimy do nowej technologii opakowań dokładnie tak samo, jak robiliśmy to 50 lat temu. Jeśli wygląda obiecująco, sprawdzamy ją, a jeśli pomyślnie przejdzie testy, integrujemy ją, zatwierdzamy i wprowadzamy na rynek”.

John Kapiniaris, dyrektor generalny australijskiej Kirk Group, największego dostawcy usług graficznych i nośników obrazu w Australii i Nowej Zelandii, wyjaśnia powody stojące za niedawnym wprowadzenie nowej technologii — KODAK FLEXCEL NX Central Software do automatycznego przygotowywania układu płyt firmy Miraclon, która jego zdaniem „zmieniła naszą wydajność wykorzystania płyt”. Oprogramowanie FLEXCEL NX Central Software umożliwia integrację wielu elementów zaawansowanego patterningu powierzchni płyt – w tym tych dostarczanych przez FLEXCEL NX Print Suite for PureFlexo™ Printing – w jednym zautomatyzowanym układzie płyty, a także zwiększa spójność i ogranicza błędy, minimalizując liczbę kontaktów operatora. Poprawia również wydajność, umożliwiając zdalne wyświetlanie lub zarządzanie procesem przygotowywania układu płyt przez wielu użytkowników w sieci.

Wczesne wprowadzanie technologii jest znakiem firmowym Kirk — „Innowacje mamy w DNA” mówi John — i główną przyczyną sukcesów firmy od 50 lat, kiedy to Graeme Kirk założył ją w 1972, początkowo z myślą o świadczeniu usług graficznych i grawerowaniu cylindrów do grawiury. W latach 1980-1990 firma przeszła na fleksodruk i dziś ma cztery zakłady produkcyjne w Australii i Nowej Zelandii — w Sydney, Melbourne, Brisbane i Auckland — a od 2020 roku także w Mumbaju w Indiach. 

Szybcy gracze
„Staramy się zawsze być pierwsi na rynku” — mówi John, zanim wyjaśni, dlaczego wprowadzanie nowej technologii wymaga ścisłej współpracy z „siecią zaufanych dostawców i klientów, aby naprawdę przetestować rozwiązanie w praktyce”. Wprowadzenie przez firmę technologii FLEXCEL NX w 2010 roku jest dobrym przykładem tego połączenia technicznej ciekawości i bliskiej współpracy, przypomina John. „To jeden z naszych zaufanych klientów powiedział Graeme’owi o przełomowej nowej technologii. Ten niezwłocznie ją sprawdził, spodobało mu się to, co zobaczył, i zakupił FLEXCEL NX System. Po zainstalowaniu nowej technologii, pracował z dużą marką i naszą zaufaną drukarnią, aby zweryfikować technologię w całej gamie produktów, oceniając ją w wielu SKU o naprawdę skomplikowanych wzorach — wielu kolorach, drobnym tekście itd. Na koniec procesu weryfikacji wiedzieliśmy, podobnie jak właściciel marki i drukarnia, że możemy wprowadzić na rynek coś autentycznie nowego i ekscytującego”.

Przenoszenie produkcji do kraju zwiększa lokalny popyt
Oprogramowanie FLEXCEL NX Central Software to trzecia niedawna inwestycja firmy Kirk w technologię firmy Miraclon, po listopadowej instalacji KODAK FLEXCEL NX Ultra Solution i zainwestowaniu w pakiet FLEXCEL NX Print Suite do opakowań giętkich, aby uzyskać dostęp do technologii PureFlexo™ Printing. Wszystkie inwestycje są zgodne z polityką firmy dotyczącą innowacji opartych na systemach i technologii. Rozwiązania wzbogacają ofertę firmy Kirk o zaawansowane możliwości — wydajniejsze wykorzystanie płyt, zrównoważoną obróbkę płyt oraz wydajność druku — które są kluczowe dla odpowiedzi firmy na to, co John Kapiniaris opisuje jako „odrodzenie się lokalnego popytu w dobie pandemii, kiedy wiele marek sprowadza produkcję opakowań z zagranicy ponownie do kraju”.

„Pandemia zaskoczyła wiele marek” — kontynuuje. „Przez większą część dwóch dekad panował trend, aby obniżać koszty, przenosząc produkcję opakowań za granicę. To zrozumiałe, jeśli łańcuch dostaw jest stabilny, ale załamanie w 2020 roku zmusiło marki do zrewidowania tej strategii. Czy pozostaną za granicą, ryzykując przerwy w dostawach, czy też wznowią współpracę z lokalnymi dostawcami? Sądząc po wzroście liczby obsługiwanych przez nas zleceń, odpowiedzią jest powrót do domu! Wracają zlecenia, które straciliśmy dziesięć lat temu, a przez ostatnie 12 miesięcy obserwujemy wśród klientów falę inwestycji w nowe maszyny fleksograficzne”.

Ten powracający biznes jeszcze poprawia już wcześniej pozytywną perspektywę dla usług przygotowania do fleksodruku firmy Kirk, na które popyt bardzo wzrósł przez ostatnią dekadę, odzwierciedlając stabilny rozwój flexo kosztem grawiury. John: „Fleksodruk zapewnia markom zwinność i elastyczność potrzebne w kampaniach marketingowych, a od nastania technologii FLEXCEL NX poziom jakości i spójności dorównuje grawiurze i litografii”.

Automatyzacja kontroluje koszty
Choć przenoszenie produkcji opakowań z powrotem do kraju jest mile widziane, firma Kirk ma świadomość, że główna przyczyna jej przeniesienia za granicę — koszty — pozostaje ważnym czynnikiem w kalkulacjach właścicieli marek. „Automatyzacja procesów wszędzie tam, gdzie to możliwe, stanowi oś naszej strategii” — mówi John, podając jako przykład system zarządzania drukiem Flite, który firma Kirk wprowadziła w 2019 roku. „Flite automatyzuje wszystkie etapy od grafiki końcowej do dostarczonych płyt, usuwając ręczne punkty kontaktu i łącząc wszystkich zainteresowanych w przejrzystym środowisku produkcyjnym. Dla każdego klienta budujemy indywidualny przepływ pracy w oparciu o dokładną znajomość potrzeb jego firmy, ilości, strategii koloru i przestrzeni drukowej. W ten sposób pozbywamy się całego codziennego „szumu” — telefonów, e-maili, pytań o status itd., tworząc niezwykle dynamiczne środowisko pracy w czasie rzeczywistym”.

Oprogramowanie FLEXCEL NX Central Software jest najnowszym nabytkiem firmy Kirk. Opracowane przez Miraclon specjalnie po to, aby wspierać klientów w ich dążeniu do wydajności, redukcji odpadów i oszczędności nakładu pracy, oprogramowanie jest przystosowane do systemu FLEXCEL NX System i umożliwia automatyzację całej produkcji płyt, w tym automatyczne stosowanie wielu elementów zaawansowanego patterningu powierzchni płyt.

John Kapiniaris uważa, że oprogramowanie FLEXCEL NX Central Software zwiększyło wykorzystanie płyt o 5% — dostarczając łatwiejsze w sprzedaży płyty i poprawiając przyjazność produkcji dla środowiska”.

Dynamiczny układ płyt „największą korzyścią”
Dodaje jednak, że największą korzyścią tej platformy jest „możliwość zachowania dynamicznego układu płyt do ostatniej chwili, co naprawdę zmienia zasady gry w produkcji opakowań Just-In-Time. FLEXCEL NX Central Software w zasadzie pozwala nam trzymać otwarty koszyk zadań do momentu, aż będziemy gotowi do obróbki płyt. W rzeczywistości daje nam to dodatkowe sześć godzin na przyjmowanie zleceń z ostatniej chwili, które zostają automatycznie dodane do układów płyt, maksymalizując ich wykorzystanie, co niezwykle zwiększa przepustowość i wydajność”.

FLEXCEL NX Central Software ulepsza także infrastrukturę dostaw płyt firmy Kirk. John: „Wcześniej mieliśmy scentralizowany system, w którym jeden dział przygotowywał układy płyt przed wysłaniem ich do poszczególnych zakładów. Teraz zakłady mają własne koszyki, do których trafiają pliki, gdzie są automatycznie układane i wysyłane stosownie do potrzeb. To lokalna, bardziej dynamiczna metoda, która pozwala nam szybciej wykonywać płyty”. Dodaje, że nieoczekiwanie FLEXCEL NX Central Software otwiera nowy rynek dla firmy Kirk wśród wąskowstęgowych drukarni etykiet. „Czas realizacji w tym segmencie jest niemal natychmiastowy, a konkurencja zaciekła. Utrzymując płynne układy płyt i zwiększając przewidywalność wykorzystania, nasza firma może być niezwykle konkurencyjna na tym rynku.

Wysokie oczekiwania
Firma Kirk ma także wysokie oczekiwania wobec FLEXCEL NX Ultra – rozwiązania do obróbki na bazie wody, które jest obecnie oferowane klientom szukającym bardziej ekologicznych rozwiązań obróbki płyt. Bezrozpuszczalnikowe i wolne od LZO rozwiązanie FLEXCEL NX Ultra Solution bazuje na opatentowanej technologii KODAK Ultra Clean opracowanej przez firmę Miraclon i jest pierwszym systemem na bazie wody, który oferuje spójne, wysoko wydajne płyty w środowisku produkcji wysokonakładowej, wymagającym ograniczonej konserwacji.

„Kiedy zobaczyliśmy FLEXCEL NX Ultra Solution w akcji, był to kolejny przykład tych momentów olśnienia, jakie oferuje Miraclon” — mówi John. „Już od jakiegoś czasu przyglądaliśmy się procesowi wymywania wodą, ponieważ wspiera on ważną dla wielu marek zrównoważoną produkcję. W ramach tych działań kilka lat temu przejęliśmy pewną firmę, która zajmowała się w tym obszarze inną technologią, dzięki czemu zdążyliśmy dobrze poznać te zagadnienia. Jednak FLEXCEL NX Ultra Solution zapewnia naszym klientom jakość i spójność związaną z technologią FLEXCEL NX, co stanowi atrakcyjne połączenie. To kolejny przypadek, kiedy firma Miraclon o krok wyprzedza rynek”.

Dodaje, że PureFlexo Printing jest jeszcze jednym przykładem sposobu, w jaki Miraclon stopniowo zwiększa możliwości fleksodruku. Firma Kirk zainwestowała w to rozwiązanie w 2021 roku, początkowo współpracując z zespołem R&D firmy Miraclon, aby rozwiązać konkretny problem klienta, ale dostrzegła również poprawę spójności, zmniejszając częstotliwość regulowania profili kolorów. John: „System PureFlexo Printing szybko stał się naszym domyślnym rozwiązaniem dla wszystkich klientów z branży opakowań giętkich, którzy osiągają jakość i spójność na poziomie, który zdumiewa i cieszy klientów marki”.

Zastosowanie systemu PureFlexo Printing poprawiło przewidywalność druku na maszynie, ograniczając niepożądaną rozlewność farby i związane z nią wady tradycyjnie akceptowane jako element fleksodruku. Dzięki temu nasz zespół mógł skupić się na zapewnieniu dodatkowych możliwości i wartości naszej marce i klientom drukarni, poświęcając mniej czasu na zajmowanie się odwiecznymi wyzwaniami flexo”.

Zaufani partnerzy
Wtedy jeszcze tego nie wiedzieli, ale klient, który zasugerował Graeme’owi, aby firma Kirk przyjrzała się technologii FLEXCEL NX w 2010 roku, zapoczątkował niezwykle bliską współpracę firm Kirk i Miraclon, która trwa do dziś. Dla Johna Kapiniarisa to „prawdziwie otwarte dwustronne partnerstwo, na którym korzystają obie firmy. Opiera się na zaufaniu — doceniamy fakt, że firma Miraclon zaprasza nas do udziału w alfa i beta testach nowych rozwiązań i ceni sobie naszą opinię. I to zaufanie jest odwzajemniane — cieszymy się, że firma Miraclon bezpośrednio pomaga naszym klientom, jeśli pozwala to znaleźć właściwe rozwiązanie”.

Zdrowsze rozmowy
Być może największym komplementem, jaki wygłasza pod adresem firmy Miraclon jest to, jak technologia FLEXCEL NX i jej kolejne wersje, jak mówi „umożliwiły zdrowsze rozmowy na temat zwrotu z inwestycji w zadanie. Wcześniej chodziło tylko o znalezienie jak najtańszych płyt, ale pojawienie się technologii FLEXCEL NX wszystko zmieniło, zwłaszcza dlatego, że reprezentowane przez nią rozwiązania zachęciły do skorzystania z nich także innych graczy w procesie fleksodruku. To przeniosło dyskusję na ogólne koszty zadania — jak czynniki, takie jak strategia koloru, wzory płyt, wałki rastrowe, stan maszyny i możliwości operatorów wpływają na ogólną wydajność i opakowanie na półce. Takie myślenie zmienia branżę”.

KONIEC

Informacje o firmie Miraclon
Miraclon jest twórcą rozwiązania KODAK FLEXCEL Solutions, które od ponad dekady pomaga przekształcać druk fleksograficzny. Technologia ta, obejmująca czołowe w branży systemy FLEXCEL NX i FLEXCEL NX Ultra System oraz pakiet FLEXCEL NX Print Suite umożliwiający drukowanie w technologii PureFlexo™ Printing, maksymalizuje wydajność druku, zapewnia wyższą jakość i najlepsze w swojej klasie rezultaty. Koncentrując się na rozwijaniu nauk związanych z obrazowaniem, innowacji i współpracy z partnerami przemysłowymi i klientami, firma Miraclon angażuje się w przyszłość fleksografii i nieustannie zajmuje pozycję lidera. Dowiedz się więcej odwiedzając stronę www.miraclon.com i obserwuj nas na LinkedIn i YouTube. 
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