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16 juin 2022
Fujifilm UK nomme Martin Fairweather à la direction nationale du secteur numérique 
Fujifilm UK a le plaisir d’annoncer la nomination de Martin Fairweather au poste de directeur national du secteur numérique, rattaché au responsable des solutions de presses numériques Taro Aoki. M. Fairweather possède plus de vingt ans d’expérience dans le secteur de l’impression. Il a travaillé pendant plus de 23 ans chez Heidelberg, où il a commencé par vendre des presses lithographiques avant de se spécialiser dans la vente d’équipements numériques et toner. 
Chez Fujifilm, M. Fairweather sera chargé de faire progresser, au niveau national, les ventes de la Jet Press et du système de barre d’impression 42K. Il supervisera et soutiendra les équipes commerciales régionales existantes et s’efforcera de maintenir et de développer la clientèle de Fujifilm à travers le Royaume-Uni.
M. Fairweather affirme : « je me réjouis d’entamer la prochaine étape de ma carrière auprès de Fujifilm. Nous constatons une évolution importante vers le numérique sur l’ensemble du marché, en raison de la hausse des coûts des consommables et de la pénurie de matières premières. Fujifilm a ouvert la voie avec sa technologie jet d’encre depuis quelque temps déjà, après le lancement de la Jet Press 750S Grande vitesse et du système de barre d’impression 42K, et je suis ravi de jouer un rôle essentiel dans l’accélération de cette croissance, alors que Fujifilm continue d’innover sur ce marché. » 
Taro Aoki, responsable des solutions de presses numériques chez Fujifilm Europe, souligne : « Martin possède d’immenses connaissances qui font de lui le candidat idéal pour ce poste. Non seulement il dispose d’une maîtrise impressionnante du secteur, mais il a également une grande expérience du travail avec les clients de la branche de l’impression. Il sait exactement ce qu’ils attendent et ce dont ils ont besoin pour faire de leur activité un succès, et il comprend les modèles économiques de l’impression du début à la fin. Nous nous félicitons de le compter parmi nous. » 




À propos de la Jet Press 750S Grande vitesse
Affichant une productivité de 3 600 feuilles par heure en mode Qualité supérieure et de 5 400 feuilles par heure en mode Hautes performances, la Jet Press 750S Grande vitesse est la presse jet d’encre numérique feuille à feuille 4 couleurs B2 la plus rapide du marché. 
Environ 250 Jet Press sont installées dans le monde entier. 
À propos du système de barre d’impression 42K
Le système de barre d’impression 42K de Fujifilm prend en charge l’impression commerciale, le publipostage et la production de documents transactionnels, ainsi que les applications d’emballage en carton pliant et en carton ondulé. Il constitue une solution complémentaire très productive pour l’impression ou peut intégrer un système complexe pour apporter un avantage concurrentiel.

FIN

À propos de FUJIFILM Corporation  
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.  
   
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division   
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site   
https://fujifilm.com/fr/fr/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint  
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