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Athena Graphics porta a termine il programma di certificazione di Miraclon per le lastre KODAK FLEXCEL NX confermando il proprio impegno volto a fornire un servizio di qualità

[bookmark: _Hlk71551458]Athena Graphics ha completato con successo il programma di certificazione di Miraclon per le lastre KODAK FLEXCEL NX. Pensato per valutare la capacità degli utenti di KODAK FLEXCEL NX di soddisfare gli standard internazionali, il programma di certificazione rappresenta un nuovo set di funzionalità studiate per garantire efficienza, ripetibilità e qualità nella produzione delle lastre leader del settore. Inoltre, il processo di certificazione viene supportato da analisi e misurazione complete dei dati. 

Marcel Weeren, Operations Manager di Athena Graphics Netherlands, spiega: "Questa certificazione conferma il nostro impegno costante volto a fornire servizi e prodotti di alta qualità ai nostri clienti. Inoltre, funziona anche come motivazione per il nostro team interno, spingendolo a continuare con l'ottimo lavoro intrapreso. Per noi, il benchmark della certificazione costituisce un livello minimo per gli standard produttivi che il nostro team altamente qualificato intende fornire senza mai smettere di migliorare".

E aggiunge: "La relazione bilaterale e la condivisione di conoscenze con Miraclon ci aiutano a ottimizzare i nostri processi produttivi, soprattutto durante il periodo di audit della certificazione stessa. Non si tratta di un'esercitazione dove diamo il massimo una tantum, ma di una relazione costante e continuativa volta a garantire che i nostri processi siano sempre al di sopra degli standard del settore".

FINE


Informazioni su Miraclon
Miraclon è dove nascono le KODAK FLEXCEL Solutions, che da oltre un decennio contribuiscono a trasformare la stampa flessografica. La tecnologia, che comprende i sistemi leader del settore FLEXCEL NX e FLEXCEL NX Ultra System e la FLEXCEL NX Print Suite per l'utilizzo di PureFlexo™ Printing, consente di massimizzare l'efficienza di stampa e ottenere una qualità superiore e i risultati complessivi migliori della categoria. Focalizzata su scienza d'immagine pionieristica, innovazione e collaborazione con partner e clienti, Miraclon è impegnata nel futuro della stampa flessografica e vanta le competenze necessarie per guidare la trasformazione di questo settore. Maggiori informazioni sono disponibili su www.miraclon.com e su LinkedIn e YouTube.
image1.emf
mMiraclon

Home of KODAK FLEXCEL
Solutions










