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Athena Graphics kończy program certyfikacji Miraclon dotyczącej płyt KODAK FLEXCEL NX Plates, potwierdzając swoje zaangażowanie na rzecz jakości obsługi

[bookmark: _Hlk71551458]Firma Athena Graphics pomyślnie ukończyła program certyfikacji Miraclon dotyczący płyt FLEXCEL NX Plates. Mający oceniać zdolność użytkowników KODAK FLEXCEL NX System do spełniania standardów międzynarodowych, program certyfikacji stanowi zestaw elementów, które przyczyniają się do uzyskania wiodącej w branży wydajności, powtarzalności i jakości w produkcji płyt. Proces certyfikacji jest także wsparty obszernymi pomiarami i analizą danych. 

Marcel Weeren, kierownik operacyjny firmy Athena Graphics Netherlands: „Ta certyfikacja potwierdza nasze stałe zaangażowanie w dostarczanie klientom usług i produktów o niezmiennie wysokiej jakości, a jednocześnie stanowi motywację dla naszego wewnętrznego zespołu do dalszej doskonałej pracy. Dla nas wymogi certyfikacyjne wyznaczają minimalny poziom standardów produkcji, który nasz wysoko wykwalifikowany zespół zawsze stara się przewyższyć”.

Dodaje też: „Relacje dwustronne i dzielenie się wiedzą z firmą Miraclon pomagają optymalizować nasze procesy produkcyjne, szczególnie w okresie audytów w ramach certyfikacji. To nie jest jednorazowe ćwiczenie, w którym daliśmy z siebie wszystko, ale raczej trwała relacja, dzięki której nasze procesy zawsze będą przewyższać normy branżowe”.
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Informacje o firmie Miraclon
Miraclon jest twórcą rozwiązania KODAK FLEXCEL Solutions, które od ponad dekady pomaga przekształcać druk fleksograficzny. Technologia ta, obejmująca czołowe w branży systemy FLEXCEL NX i FLEXCEL NX Ultra System oraz pakiet FLEXCEL NX Print Suite umożliwiający drukowanie w technologii PureFlexo™ Printing, maksymalizuje wydajność druku, zapewnia wyższą jakość i najlepsze w swojej klasie rezultaty. Koncentrując się na rozwijaniu nauk związanych z obrazowaniem, innowacji i współpracy z partnerami przemysłowymi i klientami, firma Miraclon angażuje się w przyszłość fleksografii i nieustannie zajmuje pozycję lidera. Dowiedz się więcej, odwiedzając stronę www.miraclon.com, i obserwuj nas na LinkedIn oraz YouTube.
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