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Athena Graphics completa el programa de certificación de Miraclon para la producción de planchas KODAK FLEXCEL NX y ratifica de esta manera su compromiso con el servicio de calidad

[bookmark: _Hlk71551458]Athena Graphics completó con éxito el programa de certificación de Miraclon para la producción de planchas KODAK FLEXCEL NX. El programa de certificación, que se diseñó para evaluar la capacidad de los usuarios de planchas KODAK FLEXCEL NX para cumplir las normas internacionales, representa un conjunto de funciones que impulsa la eficiencia, repetibilidad y calidad líderes del sector en la producción de planchas. El proceso de certificación también está respaldado por la medición y el análisis de datos completos. 

Marcel Weeren, gerente de Operaciones de Athena Graphics en los Países Bajos, afirma: “Esta certificación confirma nuestro permanente compromiso de ofrecer a los clientes productos y servicios de alta calidad de manera regular, y al mismo tiempo funciona como una motivación extra para que nuestro equipo interno continúe su excelente trabajo. Para nosotros, la referencia de la certificación es un nivel mínimo de estándares de producción que nuestro equipo altamente capacitado siempre debe cumplir”.

Y agrega: “La comunicación bidireccional y el intercambio de conocimientos con Miraclon ayudan a optimizar nuestros procesos de producción, en especial durante el periodo de auditoría de la certificación. No se trata de una actividad puntual en la que usamos todos nuestros recursos, sino más bien una relación sostenida para garantizar que nuestros procesos estén siempre por encima de los estándares de la industria”.

FINES


Acerca de Miraclon
Miraclon es el hogar de KODAK FLEXCEL Solutions, que ha ayudado a transformar la impresión flexográfica durante más de una década. La tecnología, incluidos los sistemas FLEXCEL NX y FLEXCEL NX Ultra líderes de la industria, así como FLEXCEL NX Print Suite que posibilita la impresión PureFlexo™, maximiza la eficiencia en la prensa, ofrece mayor calidad y los mejores resultados generales de su clase. Con un enfoque en la vanguardia de la ciencia de las imágenes, innovación y colaboración con socios y clientes del sector, Miraclon tiene un compromiso con el futuro de la flexografía y continúa en posición de liderar el cambio. Obtenga más información en www.miraclon.com, y síganos en LinkedIn y YouTube.
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