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Fujifilm przejmuje europejskiego integratora systemów inkjetowych UNIGRAPHICA, aby rozszerzyć działalność związaną z integracją druku inkjetowego na świecie
Firma FUJIFILM Corporation (prezes i dyrektor generalny, dyrektor reprezentacyjny: Teiichi Goto) poinformowała o podpisaniu 25 maja umowy dotyczącej przejęcia firmy UNIGRAPHICA AG (mieszczącej się w Ruggell, w Księstwie Liechtensteinu, w dalszej części nazywanej Unigraphica). Firma Unigraphica od ponad 37 lat zajmuje się w Liechtensteinie integracją systemów, specjalizując się w dostarczaniu indywidualnych systemów druku inkjetowego. Po sfinalizowaniu transakcji, co ma nastąpić jeszcze w tym miesiącu, z dniem 1 lipca firma stanie się spółką zależną w całości należącą do Fujifilm i zmieni nazwę na FUJIFILM UNIGRAPHICA AG.
To przejęcie oznacza ekspansję w Europie firmy FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions, która działa w różnych branżach, dostarczając rozwiązania do procesów produkcji wysokonakładowej w postaci zintegrowanych systemów druku inkjetowego. Technologie i produkty systemów inkjetowych Fujifilm, wraz z doświadczeniem i kompetencjami w dziedzinie integracji firmy Unigraphica, zapewnią klientom wiodące w branży rozwiązania i wsparcie. 
Firma FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions zaczynała jako dostawca indywidualnych systemów inkjetowych dla marek w Ameryce Północnej. Od tego czasu rozszerza swoją działalność na inne regiony, w tym Europę i Japonię, a także na inne rynki, takie jak druk komercyjny. Klienci odnoszą korzyści z w pełni zintegrowanego, niezawodnego, jednoprzebiegowego druku inkjetowego zgodnego ze standardami branżowymi. Obejmuje to gotowe do produkcji, wielokolorowe systemy drukujące, całkowicie zintegrowane w procesach produkcyjnych. 
„Jesteśmy podekscytowani dostępem do wiedzy, kompetencji i znakomitej reputacji Josepha Schweigera oraz dołączeniem do nas całego zespołu Unigraphica” — mówi Greg Balch, który odpowiada za całą firmę FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions w Ameryce Północnej i Europie. „Jestem przekonany, że to uzupełnienie wesprze i przyspieszy ekspansję naszej firmy”. 
„Poprzez to przejęcie usługi Unigraphica zostaną wzmocnione ofertą technologii druku inkjetowego Fujifilm” — mówi Joseph Schweiger, CEO, UNIGRAPHICA AG. „Cieszymy się z dodatkowych zasobów i dostępu do nowych rozwiązań druku inkjetowego, jakie Unigraphica może zapewnić klientom, stając się częścią grupy Fujifilm”.
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O FUJIFILM Corporation	 
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych. 
  
O FUJIFILM Graphic Communications Division  
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach https://www.fujifilm.com/pl/pl/business/graphic, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint 
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