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07 juillet 2022

Fujifilm lance l’application Jet Press Connector pour Enfocus Switch

Fujifilm a développé l’application Fujifilm Jet Press Connector pour Enfocus Switch, qui permet aux clients de gérer le processus d’impression sur la Jet Press directement à partir du flux de production Enfocus Switch. L’application est maintenant disponible en téléchargement gratuit sur l’Appstore Enfocus.

Avec cette application, les utilisateurs d’Enfocus Switch vont pouvoir automatiser encore davantage leur flux de production et envoyer des travaux d’impression directement à la Jet Press. L’application est compatible avec toutes les variantes de la Jet Press, y compris le tout dernier modèle Jet Press 750S Grande vitesse, capable d’imprimer jusqu’à 5 400 feuilles par heure. Elle permet notamment aux entreprises d’impression qui reçoivent des ordres de travail de diverses sources – de leur service Web-to-Print ou de leur propre système MIS, par exemple – de centraliser les travaux à effectuer sur la Jet Press via Switch pour maximiser leur rendement.

La nouvelle application offre aux imprimeurs la possibilité de configurer de nombreux paramètres de la Jet Press dans le flux de production Switch. Différents jeux de paramètres peuvent par ailleurs être définis en fonction du flux de production ou du type de travail à imprimer. L’application peut également définir les paramètres de la Jet Press de façon dynamique en appliquant des scripts dans le flux de production afin de traduire des instructions de travail non spécifiques (par exemple, format « B2 ») en paramètres spécifiques prêts à être utilisés pour l’impression. Une telle automatisation au sein même du flux de production augmente la productivité et réduit le risque d’erreur humaine. 

Fujifilm a conscience qu’il n’est aujourd’hui plus nécessaire de se doter d’un nouveau flux de production à l’achat d’un nouvel équipement d’impression. En marge du flux de production développé par Fujifilm pour la Jet Press – XMF Workflow – de nombreux imprimeurs ont en effet mis au point des systèmes de flux de production internes et ouverts capables de gérer la production d’imprimés de l’ensemble de leurs équipements d’impression, tous fournisseurs confondus. Or ces flux de production reposent souvent sur Enfocus Switch.

John Davies, Product Management and Support Manager for Workflow Products, FUJIFILM Europe : « Fujifilm a développé, il y a de nombreuses années déjà, un lien entre Enfocus Switch et sa Jet Press, sous la forme d’un configurateur et de scripts. Pour faciliter l’accès à ces capacités à l’ensemble des utilisateurs de la Jet Press, la fonctionnalité d’origine, et bien d’autres, a été retravaillée, aboutissant à l’application Enfocus Switch, disponible gratuitement. Les clients peuvent désormais intégrer aisément le système Jet Press dans leurs opérations d’impression. »

L’application Fujifilm Jet Press Connector peut être téléchargée depuis l’Appstore Enfocus à l’adresse suivante : https://www.enfocus.com/en/appstore/overview.
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À propos de FUJIFILM Corporation 
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques. 
  
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division  
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site  
https://fujifilm.com/fr/fr/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint 
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