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Neue Jet Press Connector-App von Fujifilm für Enfocus Switch

Fujifilm hat die Fujifilm Jet Press Connector-App für Enfocus Switch entwickelt, mit der Kunden Druckvorgänge auf der Jet Press direkt aus Enfocus Switch-Workflows verwalten können. Die App ist ab sofort als kostenloser Download im Enfocus Appstore erhältlich.

Mit der App können Kunden, die mit Enfocus Switch arbeiten, ihren Workflow weiter automatisieren und Druckaufträge direkt an die Jet Press senden. Die App ist mit allen Varianten der Jet Press kompatibel, einschließlich des neuesten Jet Press 750S High Speed-Modells, das bis zu 5.400 Bogen pro Stunde drucken kann. Druckunternehmen, die Aufträge aus verschiedenen Quellen erhalten, wie etwa Web to Print oder ihr internes MIS, können Aufträge über Switch an die Jet Press weiterleiten, um den Durchsatz zu maximieren.

Die neue App ermöglicht es Druckdienstleistern, viele der Jet Press-Parameter innerhalb des Switch-Workflows zu konfigurieren. Je nach Workflow oder Auftragstyp können verschiedene Parametersätze festgelegt werden. Die App kann die Jet Press-Parameter auch dynamisch festlegen. So wendet sie Skripte innerhalb des Workflows an, um unspezifische Auftragsanweisungen (d. h. Bogen im Format B2) in spezifische Parameter für den Druck zu übersetzen. Eine solche Automatisierung innerhalb des Workflows erhöht die Produktivität und reduziert das Potenzial für menschliche Fehler. 

Fujifilm ist sich bewusst, dass beim Kauf neuer Druckgeräte längst nicht mehr zwangsläufig auch ein neuer Workflow erforderlich ist. Der XMF-Workflow von Fujifilm wurde als primärer Druckproduktions-Workflow für die Jet Press entwickelt. Viele Druckereien haben aber hauseigene, herstellerneutrale Workflow-Systeme entwickelt, die die Druckproduktion für alle ihre Druckgeräte aller Anbieter verwalten. Enfocus Switch wird häufig als Basis für solche Workflows verwendet.

John Davies, Product Management and Support Manager for Workflow Products, FUJIFILM Europe, erklärt: „Fujifilm entwickelte bereits vor vielen Jahren eine erste Verbindung zwischen Enfocus Switch und seiner Jet Press in Form eines Konfigurators und Skripts. Um diese Funktionen für alle Jet Press-Kunden einfach verfügbar zu machen, wurde die Enfocus Switch App entwickelt. Sie bietet die ursprünglichen und viele weitere Funktionen und ist kostenlos erhältlich. Hierdurch erhalten Kunden einen einfachen Zugang und können das Jet Press-System stärker in ihren Druckbetrieb integrieren.“

Die Fujifilm Jet Press Connector-App kann im Enfocus Appstore heruntergeladen werden unter: https://www.enfocus.com/en/appstore/overview
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Über FUJIFILM Corporation 
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten. 
 
 
Über Fujifilm Graphic Communications Division  
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint 
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