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Fujifilm lancia l’app Jet Press Connector per Enfocus Switch

Fujifilm ha sviluppato l’app Fujifilm Jet Press Connector per Enfocus Switch, che consente ai clienti di gestire la stampa sulla Jet Press direttamente dai flussi di lavoro di Enfocus Switch. L’app può essere scaricata gratuitamente dall’app store di Enfocus.

L’app permetterà ai clienti che utilizzano Enfocus Switch di automatizzare ulteriormente il flusso di lavoro e inviare i lavori di stampa direttamente alla Jet Press. L’app è compatibile con tutte le tipologie di Jet Press, incluso l’ultimo modello Jet Press 750S High Speed, in grado di stampare fino a 5.400 fogli all’ora. Le aziende di stampa che ricevono lavoro da varie fonti, come il web to print o il proprio MIS, possono instradare i lavori tramite Switch alla Jet Press per massimizzare il rendimento.

La nuova app consente agli stampatori di configurare numerosi parametri della Jet Press all’interno del flusso di lavoro di Switch, ed è possibile impostare diversi set di parametri a seconda del flusso di lavoro o del tipo di lavoro da stampare. L’app può anche impostare dinamicamente i parametri della Jet Press applicando script all’interno del flusso di lavoro per trasformare le istruzioni non specifiche per il lavoro (ad es. fogli di formato B2) in parametri specifici da utilizzare per la stampa. Tale automazione all’interno del flusso di lavoro aumenta la produttività e riduce il potenziale di errore umano. 

Fujifilm riconosce che, quando si acquista una nuova macchina da stampa, ora non è più necessario anche un nuovo flusso di lavoro. Anche se il flusso di lavoro XMF di Fujifilm è stato sviluppato come flusso di stampa principale per la Jet Press, numerosi stampatori hanno sviluppato internamente sistemi di flusso di lavoro indipendenti dal fornitore che gestiscono la produzione di stampa per tutte le macchine, di tutti i fornitori. Enfocus Switch viene spesso utilizzato come base per tali flussi di lavoro.

John Davies, Product Management and Support Manager for Workflow Products, FUJIFILM Europe, commenta “Fujifilm ha sviluppato per la prima volta un collegamento tra Enfocus Switch e la Jet Press molti anni fa sotto forma di configuratore e script. Per rendere queste funzionalità disponibili a tutti i clienti Jet Press, la funzionalità originale, e altro, è stata sviluppata come app per Enfocus Switch disponibile gratuitamente. Ciò permette ai clienti di integrare facilmente il sistema Jet Press nelle loro operazioni di stampa”

L’app Fujifilm Jet Press Connector può essere scaricata dall’app store Enfocus all’indirizzo https://www.enfocus.com/en/appstore/overview
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A proposito di FUJIFILM Corporation	 
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.  
  
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division  
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: https://www.fujifilm.com/it/it/business/graphic oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint 
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