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07 de julio de 2022

Fujifilm lanza la aplicación Jet Press Connector para Enfocus Switch

Fujifilm ha desarrollado la aplicación Fujifilm Jet Press Connector para Enfocus Switch, que permite a los clientes gestionar la impresión en el modelo Jet Press directamente desde los flujos de trabajo de Enfocus Switch. La aplicación ya se puede descargar de forma gratuita en la Enfocus Appstore.

La aplicación permitirá a los clientes que utilizan Enfocus Switch automatizar aún más su flujo de trabajo y enviar los trabajos de impresión directamente a Jet Press. La aplicación es compatible con todas las variaciones de Jet Press, incluido el último modelo Jet Press 750S High Speed, capaz de imprimir hasta 5400 hojas por hora. Las compañías de impresión que reciben trabajos de diversas fuentes, como «web to print», o su propio MIS, pueden canalizar trabajos a través de Switch a la Jet Press para maximizar el rendimiento.

La nueva aplicación permite a los impresores configurar muchos de los parámetros de Jet Press dentro del flujo de trabajo de Switch y se pueden establecer diferentes conjuntos de parámetros según el flujo de trabajo o el tipo de trabajo que se imprima. La aplicación también puede establecer dinámicamente los parámetros de Jet Press aplicando scripts dentro del flujo de trabajo para traducir instrucciones de trabajo no específicas (por ejemplo, hojas de tamaño «B2») en parámetros específicos para utilizarlos en la impresión. Esta automatización en el flujo de trabajo aumenta la productividad y reduce los posibles errores humanos. 

Fujifilm reconoce que ya no es necesario que al adquirir un nuevo equipo de impresión se requiera también un nuevo flujo de trabajo. Aunque el flujo de trabajo XMF de Fujifilm se desarrolló como flujo de trabajo de producción de impresión principal para la prensa de inyección de tinta, muchos impresores han desarrollado sistemas de flujo de trabajo internos, neutrales para el proveedor, que gestionan la producción de impresión de todos sus equipos de impresión, con todos los proveedores. Enfocus Switch se utiliza a menudo como base para estos flujos de trabajo.

John Davies, Product Management y Support Manager de Workflow Products, FUJIFILM Europe «Fujifilm desarrolló por primera vez un vínculo entre Enfocus Switch y su Jet Press hace muchos años en forma de configurador y scripts. Para poner estas capacidades a disposición de todos los clientes de Jet Press, se ha desarrollado la funcionalidad original, y más, como la aplicación gratuita Enfocus Switch. Esto proporciona a los clientes un fácil acceso para integrar aún más el sistema Jet Press en sus operaciones de impresión».

La aplicación Fujifilm Jet Press Connector puede descargarse en la Enfocus Appstore en: https://www.enfocus.com/en/appstore/overview
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Acerca de FUJIFILM Corporation
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.
 
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division 
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales. 
Para más información, visite https://www.fujifilm.com/es/es-es/business/graphic o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint
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