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Miraclon premia le aziende più performanti durante l'inaugurazione del programma dei partner di canale
DigiPrint Technologies in Pakistan riceve il primo Global Channel Partner Award


Miraclon, sede delle soluzioni KODAK FLEXCEL, ha premiato i principali partner di canale per il loro impegno nel campo delle vendite, del marketing e delle soluzioni tecniche nella prima edizione del suo programma Channel Partner Awards, inaugurato questo mese. Il sistema di assegnazione dei punteggi, che valuta le prestazioni di vendita dell'azienda e le iniziative di sviluppo del mercato in tutte le aree commerciali, di marketing e tecniche, ha decretato la vittoria di DigiPrint Technologies, Pakistan, prima azienda ad aggiudicarsi il Global Channel Partner Award per le ottime prestazioni registrate nel 2021. 

"DigiPrint Technologies ha superato del 100% l'obiettivo di installazione del sistema FLEXCEL NX, moltiplicato per dieci il volume delle lastre FLEXCEL NX, aumentato la consapevolezza del marchio e creato grande visibilità per la tecnologia FLEXCEL NX nel mercato flessografico pakistano", ha commentato Grant Blewett, Chief Commercial Officer. L'azienda ha anche rafforzato il reparto vendite e assistenza con un nuovo esperto tecnico che è entrato a far parte del team. 

"Questo è un ottimo esempio di partnership reciprocamente vantaggiosa tra Miraclon e un prezioso partner di canale. La nostra stretta relazione commerciale e la loro profonda conoscenza della comunità flessografica locale consentono ai clienti di massimizzare l'efficienza, la sostenibilità e i vantaggi di qualità per cui la tecnologia FLEXCEL NX è nota".

Miraclon ha anche annunciato i principali partner di canale di ogni regione:
· Primo classificato regione Asia Pacifico: Kamitani, Giappone
· Secondo classificato nella regione Asia Pacifico: C Illies & Co, Thailandia
· Primo classificato EAMER: GED, Bulgaria
· Primo classificato America latina: Maryna S.A., Argentina
· Secondo classificato America latina: Proveedora Grafica GX, Messico

"Ogni partner di canale rappresenta una vera e propria estensione del team commerciale Miraclon", ha aggiunto Grant. "Questo programma annuale ci consente di riconoscere pubblicamente gli sforzi, le prestazioni e gli investimenti dei nostri partner per la trasformazione della stampa flexo con la tecnologia FLEXCEL NX nei loro mercati locali. L'approccio commerciale, di marketing e di servizio strutturato e strategico di queste aziende è un esempio di best practice aziendali e deve essere oggetto di un adeguato riconoscimento. Congratulazioni a tutti per l'ottimo impegno dimostrato".

FINE


Informazioni su Miraclon
Nell'ultimo decennio le KODAK FLEXCEL Solutions hanno contribuito a trasformare la stampa flessografica. Oggi realizzate da Miraclon, le soluzioni KODAK FLEXCEL – tra cui FLEXCEL NX Systems, leader di settore – offrono ai clienti qualità superiore, miglior rapporto costi/benefici, maggiore produttività e altissimi risultati. Focalizzata su scienza d'immagine pionieristica, innovazione e collaborazione con partner e clienti, Miraclon è impegnata nel futuro della stampa flexo e vanta le competenze necessarie per guidare la trasformazione di questo settore. Maggiori informazioni su www.miraclon.com.  LinkedIn: Miraclon Corporation. 
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