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Miraclon nomme Deana Conyard au poste de directrice du marketing produit

Miraclon a le plaisir d’annoncer la nomination de Deana Conyard au poste de directrice du marketing produit. À ce titre, elle supervisera l’équipe de marketing produit et l’ensemble de ses activités. 

Mme Conyard y mettra à profit ses 20 années d’expérience dans l’industrie de l’impression et sa grande expertise en développement du retour sur investissement et de la valeur produit, ainsi qu’en stratégie de commercialisation de solutions B2B combinant du matériel, des logiciels, des consommables et des services.

Emma Weston, directrice du marketing, déclare : « Nous sommes ravis d’accueillir Deana chez Miraclon. Son parcours impressionnant fait d’elle la personne idéale pour favoriser les solutions axées sur la valeur et les stratégies de croissance à long terme pour Miraclon et ses clients. Je suis certaine qu’elle s’avèrera un atout précieux pour l’équipe Miraclon, où nous restons concentrés sur notre stratégie d’innovation, afin de permettre à nos clients de continuer à mener la transformation de la flexo ». 

Mme Conyard vit aux États-Unis et accomplira l’essentiel de ses fonctions depuis le siège international de Miraclon pour l’innovation, à Oakdale, dans le Minnesota. 

FIN



À propos de Miraclon
Miraclon est le siège de KODAK FLEXCEL Solutions, qui contribue depuis plus de dix ans à la transformation du procédé d’impression flexo. Ses produits technologiques, dont les systèmes FLEXCEL NX et FLEXCEL NX Ultra, leaders de l’industrie, ainsi que la Print Suite FLEXCEL NX et la solution PureFlexo™ Printing, optimisent l’efficacité sur presse et offrent une qualité supérieure et des résultats globaux exceptionnels. En se concentrant sur une science de l’image révolutionnaire, sur l’innovation et sur la collaboration avec des partenaires et des clients de l’industrie, Miraclon s’engage pour le futur de la flexo, et est en place pour mener la bataille. Pour en savoir plus, visitez www.miraclon.com et suivez-nous sur LinkedIn et YouTube. 
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