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Miraclon nomina Deana Conyard Direttrice Marketing Prodotto

Miraclon è lieta di annunciare la nomina di Deana Conyard a nuova Direttrice Marketing Prodotto dell'azienda. A capo del reparto di Product Marketing, gestirà l'attività a livello globale. 

Deana porta con sé oltre 20 anni di conoscenza del settore della stampa e una vasta esperienza nello sviluppo del ROI e della proposta di valore del prodotto, nonché nella pianificazione del mercato per soluzioni tecnologiche B2B comprensive di hardware, software, materiali di consumo e servizi.

Emma Weston, Chief Marketing Officer, afferma: “Siamo lieti di accogliere Deana all'interno della famiglia Miraclon. La sua comprovata esperienza la rende la persona più indicata per promuovere soluzioni orientate al valore e strategie di crescita a lungo termine per Miraclon e i nostri clienti. Sono sicura che sarà preziosa per il nostro gruppo e che insieme rimarremo concentrati sulla nostra strategia di innovazione per consentire ai clienti di continuare a guidare la trasformazione della flessografia". 

Deana lavorerà in Nord America e trascorrerà gran parte del suo tempo presso la sede globale di Miraclon a Oakdale, nel Minnesota. 

FINE

Informazioni su Miraclon
Miraclon è dove nascono le KODAK FLEXCEL Solutions, che da oltre un decennio contribuiscono a trasformare la stampa flessografica. La tecnologia, che comprende i sistemi leader del settore FLEXCEL NX e FLEXCEL NX Ultra System e la FLEXCEL NX Print Suite per l'utilizzo di PureFlexo™ Printing, consente di massimizzare l'efficienza di stampa e ottenere una qualità superiore e i risultati complessivi migliori della categoria. Focalizzata su scienza d'immagine pionieristica, innovazione e collaborazione con partner e clienti, Miraclon è impegnata nel futuro della stampa flessografica e vanta le competenze necessarie per guidare la trasformazione di questo settore. Per maggiori informazioni, visita www.miraclon.com e seguici su LinkedIn e YouTube. 
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