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Miraclon mianuje Deana’ę Conyard dyrektorką ds. marketingu produktów

Firma Miraclon ma przyjemność poinformować o mianowaniu Deana’y Conyard na stanowisko nowej dyrektorki ds. marketingu produktów firmy. Na swoim stanowisku Deana będzie kierować zespołem marketingu produktów i jego pracą na całym świecie. 

Deana ma ponad 20-letnie doświadczenie w branży druku, a także dużą wiedzę na temat ROI i projektowania propozycji wartości produktów oraz planowania wprowadzania na rynek rozwiązań technologii B2B, w tym sprzętu, oprogramowania, materiałów eksploatacyjnych i usług.

Emma Weston, dyrektorka ds. marketingu: „Cieszymy się, mogąc powitać Deana’ę w rodzinie firmy Miraclon. Dzięki swoim uznanym osiągnięciom jest dobrze przygotowana, aby pomóc rozwijać rozwiązania ukierunkowane na wartości i długoterminowe strategie rozwoju firmy Miraclon i naszych klientów. Jestem przekonana, że będzie ona cennym członkiem zespołu w czasie, gdy firma Miraclon niezmiennie koncentruje się na strategii innowacji, aby umożliwić klientom dalsze napędzanie transformacji branży fleksodruku”. 

Deana ma biuro w Ameryce Północnej i będzie spędzać większość czasu w globalnej siedzibie innowacji firmy Miraclon w Oakdale w stanie Minnesota. 

KONIEC



Informacje o firmie Miraclon
Miraclon jest twórcą rozwiązania KODAK FLEXCEL Solutions, które od ponad dekady pomaga przekształcać druk fleksograficzny. Technologia ta, obejmująca czołowe w branży systemy FLEXCEL NX i FLEXCEL NX Ultra System oraz pakiet FLEXCEL NX Print Suite umożliwiający drukowanie w technologii PureFlexo™ Printing, maksymalizuje wydajność druku, zapewnia wyższą jakość i najlepsze w swojej klasie rezultaty. Koncentrując się na rozwijaniu nauk związanych z obrazowaniem, innowacji i współpracy z partnerami przemysłowymi i klientami, firma Miraclon angażuje się w przyszłość fleksografii i nieustannie zajmuje pozycję lidera. Dowiedz się więcej odwiedzając stronę www.miraclon.com i obserwuj nas na LinkedIn i YouTube. 
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