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Miraclon continue d’investir avec l’ouverture d’un Flexo HUB dans le Minnesota aux États-Unis
 
Miraclon, le siège de KODAK FLEXCEL Solutions, a annoncé aujourd’hui l’ouverture d’un troisième Flexo HUB, et continue ainsi d’investir dans le développement et la croissance de l’industrie flexographique. Situé à Oakdale dans le Minnesota, ce nouveau Flexo HUB est destiné aux clients, partenaires et acteurs du secteur implantés en Amérique. Il vise à leur offrir un accès local aux démonstrations, formations et événements sociaux de KODAK FLEXCEL NX. 

« Grâce à nos différents hubs répartis dans le monde (un à Shanghai pour le marché asiatique et un autre en Europe, au sein même des sièges sociaux de Miraclon à Bruxelles), Miraclon est bien placée pour collaborer avec les clients, partenaires et acteurs de l’industrie flexographique à un niveau mondial, mais également régional », explique Grant Blewett, directeur des services commerciaux de Miraclon. 

Miraclon a nommé Charles Schoen au poste de directeur du Flexo HUB Amériques pour superviser sa construction et gérer toutes les démonstrations de technologies et activités de formations du site. Il y mettra à profit ses 30 années d’expérience en gestion et en fabrication de plaques flexo.

L’inauguration du Flexo HUB Amériques aura lieu dans le courant de cette année. 
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À propos de Miraclon
Miraclon est le siège de KODAK FLEXCEL Solutions, qui contribue depuis plus de dix ans à la transformation du procédé d’impression flexo. Ses produits technologiques, dont les systèmes FLEXCEL NX et FLEXCEL NX Ultra, leaders de l’industrie, ainsi que la Print Suite FLEXCEL NX et la solution PureFlexo™ Printing, optimisent l’efficacité sur presse et offrent une qualité supérieure et des résultats globaux exceptionnels. En se concentrant sur une science de l’image révolutionnaire, sur l’innovation et sur la collaboration avec des partenaires et des clients de l’industrie, Miraclon s’engage pour le futur de la flexo, et est en place pour mener la bataille. Pour en savoir plus, visitez www.miraclon.com et suivez-nous sur LinkedIn et YouTube. 
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