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Miraclon nadal inwestuje w globalny Flexo HUB, otwierając nowy zakład w stanie Minnesota w USA
 
Firma Miraclon, kolebka KODAK FLEXCEL Solutions, poinformowała o planach otwarcia trzeciego centrum Flexo HUB, kontynuując inwestycję w rozwój i wzrost branży fleksograficznej. Zlokalizowane w Oakdale, w stanie Minnesota, nowe centrum Flexo HUB umożliwi klientom, partnerom i podmiotom z branży w Ameryce Północnej i Południowej lokalny dostęp do prezentacji technologii KODAK FLEXCEL NX, a także do szkoleń i spotkań. 

„Dzięki naszym centrom rozmieszczonym na całym świecie – jedno w Szanghaju, w Chinach, w Azji, a drugie w siedzibie korporacyjnej firmy Miraclon w Brukseli, w Belgii, w Europie – Miraclon może podjąć współpracę z klientami, partnerami i podmiotami z branży fleksograficznej z prawdziwie globalnej, a zarazem lokalnej perspektywy” — mówi Grant Blewett, starszy dyrektor handlowy w firmie Miraclon. 

Firma Miraclon mianowała Charlesa Schoena dyrektorem centrum Flexo HUB, Americas, odpowiedzialnym za budowę centrum, a także za wszystkie prezentacje techniczne i zajęcia szkoleniowe we Flexo HUB. Charles ma ponad 30-letnie doświadczenie w produkcji płyt fleksograficznych oraz doświadczenie kierownicze na podobnym stanowisku.

Miraclon Flexo HUB w Ameryce zostanie oficjalnie otwarty jeszcze w tym roku.
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Informacje o firmie Miraclon
Miraclon jest twórcą rozwiązania KODAK FLEXCEL Solutions, które od ponad dekady pomaga przekształcać druk fleksograficzny. Technologia ta, obejmująca czołowe w branży systemy FLEXCEL NX i FLEXCEL NX Ultra System oraz pakiet FLEXCEL NX Print Suite umożliwiający drukowanie w technologii PureFlexo™ Printing, maksymalizuje wydajność druku, zapewnia wyższą jakość i najlepsze w swojej klasie rezultaty. Koncentrując się na rozwijaniu nauk związanych z obrazowaniem, innowacji i współpracy z partnerami przemysłowymi i klientami, firma Miraclon angażuje się w przyszłość fleksografii i nieustannie zajmuje pozycję lidera. Dowiedz się więcej odwiedzając stronę www.miraclon.com i obserwuj nas na LinkedIn i YouTube. 
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