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Firma Nägele Digital Repro pomyślnie ukończyła program certyfikacji Miraclon dotyczący wytwarzania płyt fleksograficznych 

[bookmark: _Hlk71551458]Firma Nägele Digital Repro pomyślnie ukończyła program certyfikacji Miraclon dotyczący płyt FLEXCEL NX Plates, mający ocenić zdolność użytkowników KODAK FLEXCEL System do spełniania standardów międzynarodowych wytwarzania płyt fleksograficznych. Program obejmuje zestaw elementów, które przyczyniają się do uzyskania wiodącej w branży wydajności, powtarzalności i jakości w produkcji płyt flexo. Proces certyfikacji jest także poparty obszernymi pomiarami i analizą danych. 

Ten zlokalizowany w niemieckim Kempten dostawca usług przygotowania do druku i produkcji form drukowych dla branży opakowań używa FLEXCEL NX System od 2010 roku, a w ubiegłym roku dodał rozwiązanie FLEXCEL NX Ultra Solution. Firma odnowiła właśnie certyfikację na płyty FLEXCEL NX Plates, a także ukończyła nową certyfikację na płyty FLEXCEL NX Ultra Plates, które są przygotowywane w procesie bezrozpuszczalnikowym i wolnym od LZO.

„Spełnianie norm branżowych dotyczących produkcji płyt fleksograficznych jest dla nas niezwykle ważne – wszędzie, gdzie to możliwe, staramy się je nawet przekraczać. Dlatego traktujemy program certyfikacji Miraclon jako bardzo pomocne narzędzie” — mówi Michael Nägele, dyrektor zarządzający. „Program certyfikacji to wspaniała okazja do oceny naszych procesów i sprawdzenia, czy konsekwentnie spełniają one najsurowsze normy produkcji wyznaczone przez firmę Miraclon – oraz do wprowadzania wymaganych korekt. Ponadto, pomyślne ukończenie procesu certyfikacji daje nam i naszym klientom pewność, że przygotowujemy płyty od firmy Miraclon zgodnie z międzynarodowymi normami, oferując je zawsze w najwyższej jakości”.
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Informacje o firmie Miraclon
Miraclon jest twórcą rozwiązania KODAK FLEXCEL Solutions, które od ponad dekady pomaga przekształcać druk fleksograficzny. Technologia ta, obejmująca czołowe w branży systemy FLEXCEL NX i FLEXCEL NX Ultra System oraz pakiet FLEXCEL NX Print Suite umożliwiający drukowanie w technologii PureFlexo™ Printing, maksymalizuje wydajność druku, zapewnia wyższą jakość i najlepsze w swojej klasie rezultaty. Koncentrując się na rozwijaniu nauk związanych z obrazowaniem, innowacji oraz współpracy z partnerami przemysłowymi i klientami, firma Miraclon angażuje się w przyszłość fleksografii i nieustannie zajmuje pozycję lidera. Dowiedz się więcej, odwiedzając stronę www.miraclon.com, i obserwuj nas na LinkedIn oraz YouTube.
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