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20 septembre 2022
Fujifilm annonce le retour du « Peak Performance Print Experience » 
Suite au succès de la première édition du Peak Performance Print Experience en 2021, Fujifilm va accueillir un deuxième événement le 28 septembre 2022, qui se tiendra au Fujifilm Advanced Print Technology Centre, à Bruxelles. Le Peak Performance Print Experience réunit des prestataires de services d’impression issus de toute l’Europe afin de leur faire découvrir en avant-première les tout derniers développements du portefeuille d’impression numérique de Fujifilm, qui ne cesse de s’étendre. 
Il y sera notamment exposé la nouvelle Jet Press 750S grande vitesse de Fujifilm, ainsi qu’un éventail de nouvelles fonctionnalités et de développements. Des démonstrations en direct de la presse jet d’encre B2 de haute qualité, parmi les plus rapides, les plus productives et les plus rentables du marché, seront également organisées. 
Seront aussi présentées à cette occasion de nouvelles configurations d’estampage basées sur la technologie de tête d’impression Samba, regroupant différents systèmes de têtes d’impression jet d’encre, d’encres et d’optimisations dans des systèmes hybrides ou sur mesure qui peuvent être totalement intégrés à différents processus de production conventionnels. Le portefeuille d’estampage de Fujifilm fera par ailleurs l’objet d’une présentation diffusée en direct de l’intégrateur de systèmes jet d’encre européen récemment acquis, FUJIFILM Unigraphica. 
Un client de Fujifilm, Henning Rose, PDG de Wegner GmbH, expliquera quant à lui le rôle que la Jet Press a joué dans la transformation de son activité. 
Enfin, les derniers développements de la gamme grandissante de solutions d’étiquetage et d’emballage de Fujifilm seront exposés, accompagnés d’une démonstration en direct depuis le Japon, qui lèvera le voile sur la presse d’emballage flexible Jet Press FP790 à venir de la société. 
À propos de l’événement, Taro Aoki, Head of Digital Press Solutions, FUJIFILM Europe, s’est exprimé en ces termes : « Nous sommes ravis d’accueillir de nouveau des visiteurs au Peak Performance Print Experience. Le premier événement a connu un énorme succès et il nous tarde de présenter nos toutes dernières technologies à l’occasion de cette nouvelle édition. Nous nous réjouissons que la Jet Press 750S grande vitesse soit en tête du marché en termes de qualité et de performances, et des avantages de flexibilité offerts par notre solution d’estampage pour la transformation numérique. Nous sommes impatients de présenter, au cœur de notre centre Advanced Print Technology Centre, notre portefeuille étendu et de montrer comment la technologie Fujifilm aide les prestataires de services d’impression à atteindre des performances optimales. »
Pour en savoir plus sur cet événement, rendez-vous sur : www.PeakPerformancePrint.com.
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À propos de FUJIFILM Corporation  
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.  
   
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division   
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site   
https://fujifilm.com/fr/fr/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint  
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