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Bosisio, Celomat e Mondelez, trionfatori ai Global Flexo Innovation Award, confermano la flessografia ECG come il processo di produzione della stampa sempre più preferito con la KODAK FLEXCEL NX Technology

Organizzare a cadenza regolare programmi con premi di riconoscimento presenta l’importante vantaggio di ottenere, attraverso le candidature, un’istantanea delle tendenze emergenti del settore. L’ultimo appuntamento dei Global Flexo Innovation Awards (GFIA) sponsorizzati da Miraclon ha permesso alla giuria di individuare una significativa tendenza: presso converter e brand owner si sta affermando l’idea che la stampa con gamma cromatica estesa (ECG) garantisce vantaggi in termini di risparmio, produttività e sostenibilità — e che, citando testualmente, “la stampa ECG offre ai brand owner un vantaggio competitivo nel soddisfare le odierne richieste del mercato”.

Un esempio eccellente è stata la candidatura congiunta a tre del negozio di prestampa Bosisio e dello stampatore di packaging Celomat SA, entrambi dell’Argentina, e del brand agroalimentare globale Mondelez International (in precedenza Kraft Foods), che si è aggiudicata un Gold Award per aver soddisfatto tre dei rigorosi criteri degli Award: conversione da rotocalco a flexo, workflow della produzione di stampa e impegno nei confronti della stampa sostenibile. Con una notevole sinergia, Bosisio e Celomat hanno dimostrato a Mondelez che le KODAK FLEXCEL NX Plates hanno garantito risultati di stampa ECG in grado di aumentare la produttività e velocizzato i tempi di produzione, con una qualità equivalente a quella del rotocalco. In questo modo, Mondelez è riuscita a soddisfare la domanda di mercato prevalente, riguardante una maggiore varietà di articoli (SKU) prodotti in minori volumi.

Fondata nel 1975, inizialmente per produrre cilindri per il rotocalco, nel 1997 Bosisio si è lanciata nella prestampa flexo. Nel 2008 l’azienda è entrata a far parte del Janoschka Group, il fornitore globale tedesco di prestampa, ma membri di seconda e terza generazione della famiglia Bosisio sono tuttora presenti nell’alta dirigenza dell’impresa. I principali mercati dell’azienda riguardano packaging per alimenti, cibo per animali domestici, prodotti per la pulizia e per l’igiene personale — e tutti, afferma l’Ing. Nahuel Busto Rosati, Direttore tecnico presso Bosisio, “sono caratterizzati da importanti campagne che richiedono molteplici design, su differenti substrati e prodotti da diversi converter. Di conseguenza, sappiamo bene come funzionano le collaborazioni”.

La FLEXCEL NX Technology dà impulso ai volumi flexo
Bosisio continua a fornire cilindri per rotocalco, ma oggi la flexo rappresenta circa l’80% dei volumi. Il passaggio alla flexo ha subito un’accelerazione dopo che, nel 2013, l’azienda ha investito in un FLEXCEL NX System che produce più del 90% delle lastre flexo. “La FLEXCEL NX Technology è importante per molti motivi”, dichiara Rosati. “Oltre a garantire vantaggi nella produzione, per esempio migliorando i livelli di stabilità, uniformità ed efficienza di stampa, ci aiuta a differenziarci dalla concorrenza”. 

La FLEXCEL NX Technology è inoltre la piattaforma su cui Bosisio ha creato la propria reputazione di leader di mercato per la gestione del colore e la stampa ECG, entrata nelle procedure aziendali a partire dal 2017. Il reparto Progettazione e Sviluppo dell’azienda riteneva la ECG una ‘tecnologia di grande interesse’ e perfetta per le funzionalità del FLEXCEL NX System “in quanto offre un’affidabilità senza pari, la copertura dell’inchiostro per le tinte unite è di gran lunga più uniforme rispetto a quella delle lastre prive di microretini e la definizione dei bordi dei punti è veramente incredibile”, sostiene Rosati. 

Bosisio collabora con Celomat da diversi anni. Omar Bosisio, CEO, dichiara che le relazioni con Celomat “sono andate oltre la semplice fornitura di lastre finite. L’eccellente sinergia dipende anche dall’assistenza tecnica”. Nel 2019 è stato quindi del tutto naturale che Celomat contattasse Bosisio quando Mondelez, un cliente brand owner di Celomat, era alla ricerca di una soluzione per i limiti del rotocalco determinati dalle domande in costante cambiamento nel suo mercato strategico dei prodotti dolciari. Come spiega Omar Bosisio: “Il mercato vuole una maggiore varietà di prodotti in quantitativi inferiori e con tempi di produzione più veloci, ma il rotocalco, per Mondelez, era troppo costoso e lento”.

Un approccio di vendita specializzato all’ECG
Bosisio e Celomat ritenevano che la soluzione fosse la stampa ECG flexo, e quando si presentò l’opportunità con Mondelez, Bosisio aveva perfezionato l’approccio per dimostrare i vantaggi dell’ECG a converter e brand owner, e dissipato i primi dubbi. “I converter, in particolare, individuano subito le potenzialità dell’ECG”, spiega Rosati. “Considerato però che si è naturalmente restii ai cambiamenti, abbiamo adottato un approccio di vendita specializzato per affrontare questa difficoltà. Abbiamo coinvolto il nostro reparto Progettazione e Sviluppo per lavorare a stretto contatto con converter e brand, effettuare presentazioni, fornire campioni e persino partecipare alle loro riunioni interne, se richiesto”. Rosati riconosce anche il supporto fornito da Miraclon: “L’assistenza tecnica è di prim’ordine, e ogni problematica viene risolta tempestivamente in maniera professionale; inoltre, Miraclon contribuisce attivamente a conservare e far aumentare la nostra base di clienti”.

Bosisio e Celomat hanno adottato il loro abituale approccio per far passare i brand di Mondelez dal rotocalco alla flexo, e all’inizio si sono scontrati con le riserve previste. “Innanzi tutto, la qualità di stampa”, ricorda Vanina Tejeda, Tecnica di prestampa presso Celomat, “in particolare la questione della sostituzione dei colori spot con i colori di processo serigrafici, che comportava la perdita di indipendenza tra le immagini e i colori spot. Ma noi sapevamo che in tal senso la FLEXCEL NX Technology non ci avrebbe posto alcun problema”.

Bosisio e Celomat hanno avviato nel 2019 un piano di implementazione della flexo ECG attentamente programmato ed eseguito, portandolo a termine l’anno successivo. Rosati descrive in che modo il loro approccio, articolo per articolo, a volte utilizzava quattro colori, altre volte cinque colori a seconda del prodotto. “Per prima cosa, abbiamo definito i dati spettrali di ogni colore spot dei campioni in rotocalco; queste informazioni ci sono poi servite per convertire i colori in una coerente separazione ECG, in armonia con il profilo colore della macchina da stampa di Celomat. In Mondelez sono rimasti piacevolmente sorpresi dalla precisa concordanza tra i colori spot in rotocalco e i risultati della stampa ECG flexo, e hanno concordato un test di stampa. Abbiamo quindi convertito 12 colori spot in separazioni ECG e raggruppato 12 prodotti che Celomat ha stampato in CMYKOGV + Bianco”.

Oltre ogni aspettativa
Quando nel 2020 sono stati presentati a Mondelez, i risultati hanno superato ogni aspettativa del brand. Dichiara Vanina Tejeda: “In termini di qualità, che in fin dei conti era alla base delle iniziali riserve di Mondelez, non ci sono stati inconvenienti, e per alcuni aspetti la ECG flexo ha ottenuto risultati superiori al rotocalco: in Mondelez sono rimasti davvero colpiti dai miglioramenti nei passaggi uniformi alle ombre e dal migliore contrasto nelle foto”.

Come soluzione per le altre difficoltà del rotocalco − Mondelez sosteneva costi elevati, mancava di flessibilità nelle basse tirature e otteneva tempi di produzione più lenti − il passaggio alla flexo e alla ECG ha garantito risultati spettacolari. Questi risultati sono stati ampiamente documentati nella candidatura al premio, e l’articolo ha impressionato i giudici dei GFIA. Gli elementi salienti comprendevano:

· Minore consumo di inchiostro: Bosisio e Celomat hanno sostituito i colori spot effettuando la sovrastampa con più colori di processo Pantone perché il caricamento dell’anilox richiede meno inchiostro rispetto ai cilindri per rotocalco.
· Consumo energetico: La flexo consuma meno energia rispetto al rotocalco, con un risparmio energetico che si attesta sul 67% per ogni colore. 
· Configurazione della macchina da stampa: Nel corso del progetto, i tempi di configurazione della macchina da stampa sono risultati inferiori a quelli del rotocalco e della flexo tradizionale grazie al fatto che Bosisio ha standardizzato il processo di Celomat e alla precisione della gestione del colore che ha velocizzato la procedura per ottenere i giusti colori spot (perché la ECG li ha sostituiti con colori di processo). Questo aspetto ha inoltre ridotto sensibilmente lo spreco di substrati durante la preparazione. 
· Tempi di consegna: In un illuminante confronto tra ECG flexo e rotocalco, il progetto ha contrapposto le 35 lastre flexo necessarie per il lavoro con i 42 cilindri per rotocalco, segnalando la notevole riduzione dei tempi di produzione. Il progetto ha altresì fatto notare che per la consegna delle lastre era stato sufficiente un furgone, mentre per i cilindri occorrevano due autocarri, sottolineando così la maggiore complessità logistica del rotocalco.

Erano inoltre evidenti altri significativi miglioramenti nella logistica — la flexo utilizza meno forniture e macchinari del rotocalco, che richiede più scorte e ricambi — e nella riduzione degli scarti — in tutta la catena del valore, la produzione in rotocalco tende a fare un maggiore utilizzo di sostanze chimiche pericolose, spazio, trasporti e substrati.

Prodotti leader realizzati in flessografia
Il progetto iniziale ha riscosso un tale successo che Mondelez ha continuato la migrazione di altre linee di prodotto dal rotocalco alla flexo, compresi i marchi interni come Variedad e Oreo. Vanina Tejeda afferma che il team è alla ricerca di nuove sfide, e aggiunge che “la pubblicità ottenuta a livello mondiale grazie al riconoscimento ci ha garantito una visibilità internazionale che utilizzeremo per puntare ad altri progetti con l’estero”.

Vanina sostiene inoltre che l’adozione della flexo e della ECG da parte di Mondelez incoraggerà altri brand a esplorare la tecnologia, e prevede che inizialmente svolgeranno un ruolo guida i marchi più importanti e le rispettive filiere. “Sono fermamente convinta che quasi tutti i lavori possano essere stampati con la ECG, e che saranno i brand più grandi a effettuare più velocemente la migrazione, anticipando quelli più piccoli. I vantaggi — costi inferiori, tempi di produzione più rapidi e maggiore sostenibilità della produzione — sono evidenti, e tutti avranno la possibilità di coglierli”.

FINE

Informazioni su Miraclon
Miraclon è dove nascono le KODAK FLEXCEL Solutions, che da oltre un decennio contribuiscono a trasformare la stampa flessografica. La tecnologia, che comprende i sistemi leader del settore FLEXCEL NX e FLEXCEL NX Ultra System e la FLEXCEL NX Print Suite per l'utilizzo di PureFlexo™ Printing, consente di massimizzare l'efficienza di stampa e ottenere una qualità superiore e i risultati complessivi migliori della categoria. Focalizzata su scienza d'immagine pionieristica, innovazione e collaborazione con partner e clienti, Miraclon è impegnata nel futuro della stampa flessografica e vanta le competenze necessarie per guidare la trasformazione di questo settore. Per maggiori informazioni, visita www.miraclon.com e seguici su LinkedIn e YouTube. 
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