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Elif, au Caire et à Istanbul, obtient la certification Miraclon pour le programme KODAK FLEXCEL NX Plates, confirmant ainsi ses critères d’efficacité et de qualité

[bookmark: _Hlk71551458]Elif, une société du groupe Huhtamaki spécialisée dans la production d’emballages souples, a obtenu la certification Miraclon pour le programme FLEXCEL NX Plates. Conçu pour évaluer la conformité des utilisateurs du KODAK FLEXCEL NX System aux normes internationales, le programme de certification réunit un ensemble de fonctions visant à optimiser l’efficacité, la répétabilité et la qualité régulière de la production de plaques. Le processus de certification s’appuie également sur une mesure et une analyse complètes des données. 

La société, qui a acquis son premier FLEXCEL NX System en 2018, possède deux sites de production de pointe dans la région EAMER : l’un à Istanbul, en Turquie, et l’autre au Caire, en Égypte. Elle a installé un FLEXCEL NX System sur chaque site de production, et a obtenu la certification pour les deux sites. 

Derek Peacock, directeur du centre de conception chez Huhtamaki - Elif en Turquie, affirme : « nos clients exigent des emballages souples de la plus haute qualité, et nous nous efforçons de maximiser l’efficacité de leur production. Les plaques FLEXCEL NX Plates sont de loin les meilleures de leur catégorie pour assurer à la fois l’efficacité et la qualité que nous recherchons. Nous collaborons également en permanence avec l’équipe de Miraclon pour nous assurer de mettre en œuvre les meilleures pratiques afin de maximiser les avantages des plaques. » 

« Nos clients connaissent très bien nos critères de qualité. Les certifications comme celle de Miraclon valorisent publiquement nos processus de production rigoureux, y compris notre mesure des données et la manière dont nous favorisons une production efficace et une impression d’emballages souples de haute qualité. Elles témoignent de nos efforts constants pour exceller et atteindre les plus hauts standards de fabrication de plaques et d’impression flexo. »
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Légende : 
Derek Peacock, directeur du centre de conception, Huhtamaki Elif Istanbul et Le Caire (G), et Selçuk Yarangümelioglu, PDG, Huhtamaki Elif Istanbul et Le Caire (D)


À propos de Miraclon
Miraclon est le siège de KODAK FLEXCEL Solutions, qui contribue depuis plus de dix ans à la transformation du procédé d’impression flexo. Ses produits technologiques, dont les systèmes FLEXCEL NX et FLEXCEL NX Ultra, leaders de l’industrie, ainsi que la Print Suite FLEXCEL NX et la solution PureFlexo™ Printing, optimisent l’efficacité sur presse et offrent une qualité supérieure et des résultats globaux exceptionnels. En se concentrant sur une science de l’image révolutionnaire, sur l’innovation et sur la collaboration avec des partenaires et des clients de l’industrie, Miraclon s’engage pour le futur de la flexo, et est en place pour mener la bataille. Découvrez plus d’informations sur www.miraclon.com, et suivez-nous sur LinkedIn et YouTube.
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