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Le sedi del Cairo e di Istanbul di Elif hanno completato il programma di certificazione Miraclon per le lastre KODAK FLEXCEL NX evidenziandone i benchmark di efficienza e qualità

[bookmark: _Hlk71551458]Elif, una società Huhtamaki incentrata sulla produzione di packaging flessibile, ha completato con successo il programma di certificazione Miraclon per le lastre KODAK FLEXCEL NX. Pensato per valutare la capacità degli utenti di KODAK FLEXCEL NX System di soddisfare gli standard internazionali, il programma di certificazione rappresenta un nuovo set di funzionalità studiate per garantire efficienza, ripetibilità e qualità costanti nella produzione delle lastre leader del settore. Inoltre, il processo di certificazione viene supportato da analisi e misurazioni complete dei dati. 

L'azienda, che ha installato il suo primo FLEXCEL NX System nel 2018, possiede due impianti produttivi all'avanguardia nell'area EAMER, uno a Istanbul, in Turchia, l'altro al Cairo, in Egitto. La scelta per ciascun impianto è caduta su FLEXCEL NX System e la certificazione è stata completata presso entrambe le sedi. 

Derek Peacock, Design Centre Director presso Huhtamaki - Elif, Turchia, ha così commentato la decisione: "I nostri clienti si aspettano unicamente un packaging flessibile di ottima qualità e noi vogliamo massimizzare l'efficienza in fase di produzione. Le lastre FLEXCEL NX sono di gran lunga le migliori della categoria e ci assicurano l'efficienza e la qualità che desideriamo. Inoltre, lavoriamo costantemente con il team Miraclon per garantire l'adozione delle best practice e massimizzare i vantaggi ottenuti con le lastre. 

"I nostri clienti conoscono bene i nostri benchmark di qualità. Le certificazioni, come quella Miraclon, riconoscono pubblicamente i nostri rigorosi processi produttivi che comprendono la misurazione dei dati, l'efficienza della produzione e la stampa di packaging flessibile di alta qualità. Ne è una prova il nostro impegno costante a raggiungere e superare i più elevati standard di produzione per lastre e stampa flessografica."
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Didascalia: 
Derek Peacock, Design Centre Director, Huhtamaki Elif Istanbul e Cairo (L). Selçuk Yarangümelioglu, CEO, Huhtamaki Elif Istanbul e Cairo (R)


Informazioni su Miraclon
Miraclon è dove nascono le KODAK FLEXCEL Solutions, che da oltre un decennio contribuiscono a trasformare la stampa flessografica. La tecnologia, che comprende i sistemi leader del settore FLEXCEL NX e FLEXCEL NX Ultra System e la FLEXCEL NX Print Suite per l'utilizzo di PureFlexo™ Printing, consente di massimizzare l'efficienza di stampa e ottenere una qualità superiore e i risultati complessivi migliori della categoria. Focalizzata su scienza d'immagine pionieristica, innovazione e collaborazione con partner e clienti, Miraclon è impegnata nel futuro della stampa flessografica e vanta le competenze necessarie per guidare la trasformazione di questo settore. Maggiori informazioni sono disponibili su www.miraclon.com e su LinkedIn e YouTube.
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