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Zakłady Elif w Stambule i Kairze pomyślnie ukończyły program certyfikacji Miraclon dotyczący płyt FLEXCEL NX Plates, podkreślając swoją wydajność i standardy jakości

[bookmark: _Hlk71551458]Elif, należący do firmy Huhtamaki producent opakowań giętkich, pomyślnie ukończył program certyfikacji Miraclon dotyczący płyt FLEXCEL NX Plates. Mający oceniać zdolność użytkowników KODAK FLEXCEL NX System do spełniania standardów międzynarodowych, program certyfikacji stanowi zestaw elementów, które przyczyniają się do uzyskania wiodącej w branży wydajności, powtarzalności i spójności w produkcji wysokiej jakości płyt fleksograficznych. Proces certyfikacji jest także poparty obszernymi pomiarami i analizą danych. 

Firma, która zainstalowała swój pierwszy wewnętrzny FLEXCEL NX System w 2018 roku, jest dumnym posiadaczem dwóch nowoczesnych zakładów w regionie EAMER – jednego w Stambule w Turcji i drugiego w Kairze w Egipcie. Firma wybrała FLEXCEL NX System dla każdego zakładu produkcyjnego i ukończyła program certyfikacji w obu zakładach. 

Derek Peacock, Design Centre Director w Huhtamaki – Elif w Turcji, komentuje: „Nasi klienci oczekują wyłącznie opakowań giętkich najwyższej jakości i jesteśmy zmotywowani, aby maksymalnie zwiększyć wydajność ich produkcji. Płyty FLEXCEL NX Plates są zdecydowanie najlepsze w swojej klasie pod względem oczekiwanej przez nas wydajności i jakości. Przez cały czas współpracujemy też z zespołem Miraclon, aby mieć pewność, że stosujemy najlepsze praktyki pozwalające maksymalizować korzyści oferowane przez te płyty”. 

„Nasi klienci doskonale znają nasze standardy jakości. Certyfikaty, jak choćby certyfikowany użytkownik produktów firmy Miraclon, publicznie podkreślają nasze najsurowsze procesy produkcyjne, w tym pomiary danych i jak napędzamy wydajną produkcję i druk wysokiej jakości opakowań giętkich. To potwierdzenie naszych nieustannych wysiłków, aby osiągać i przewyższać najwyższe standardy w produkcji płyt i fleksodruku”.
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Podpis: 
Derek Peacock, Design Centre Director, Huhtamaki Elif Stambuł i Kair (po lewej) oraz Selçuk Yarangümelioglu, CEO, Huhtamaki Elif Stambuł i Kair (po prawej)


Informacje o firmie Miraclon
Miraclon jest twórcą rozwiązania KODAK FLEXCEL Solutions, które od ponad dekady pomaga przekształcać druk fleksograficzny. Technologia ta, obejmująca czołowe w branży systemy FLEXCEL NX i FLEXCEL NX Ultra System oraz pakiet FLEXCEL NX Print Suite umożliwiający drukowanie w technologii PureFlexo™ Printing, maksymalizuje wydajność druku, zapewnia wyższą jakość i najlepsze w swojej klasie rezultaty. Koncentrując się na rozwijaniu nauk związanych z obrazowaniem, innowacji oraz współpracy z partnerami przemysłowymi i klientami, firma Miraclon angażuje się w przyszłość fleksografii i nieustannie zajmuje pozycję lidera. Dowiedz się więcej, odwiedzając stronę www.miraclon.com, i obserwuj nas na LinkedIn oraz YouTube.
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