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PureFlexo™ Printing de Miraclon recibe el IFCA Star Award 2022 por Innovaciones y Desarrollos de Impresión

Miraclon ha sido reconocida por la Asociación de Fabricantes de Envases Flexibles y Cartones Plegables de la India (Indian Flexible Packaging and Folding Carton Manufacturers Association, IFCA) en los IFCA Star Awards 2022 como una de las mejores empresas en Innovaciones y Desarrollos de Impresión con PureFlexo Printing. Con acceso a través de FLEXCEL NX Print Suite para empaques flexibles, la tecnología aborda y controla la diseminación no deseada de la tinta para posibilitar una ventana operativa más grande maximizando la eficiencia, la repetitividad y el rendimiento general en la prensa. 

“Nuestros jueces vieron una amplia variedad de nuevos productos y tecnología que pueden tener un gran efecto en la cadena de valor de los empaques flexibles y cartones plegables, pero desde la perspectiva de preprensa y tecnología de planchas, PureFlexo Printing se destacó debido a su potencial impacto significativo en la prensa,” comenta el Sr. Chandrasekhar Rajagopalan, Presidente y Tesorero, IFCA. “En un momento en que las empresas se están esforzando por encontrar la manera de maximizar la eficiencia y minimizar los costos, las animaría sinceramente a enfocarse en una innovación que puede tener un impacto real en todo el proceso de producción”.

PureFlexo Printing, utiliza la nueva tecnología de Miraclon patentada recientemente y creada por el mismo equipo de I + D responsable de la invención del FLEXCEL NX System probado, que se lanzó en 2008, y que se basa en la innovación que Miraclon ha introducido en el mercado durante los pasados 13 años. El FLEXCEL NX System único brinda una ventana operativa más amplia independientemente de la pantalla de línea, con ahorros logrados por menos paradas de la prensa no programadas cada día, tiempo de inactividad y retrasos reducidos, y configuraciones de color más rápidas. Diseñada específicamente para aplicaciones de películas de tinta solvente en rotativas anchas, PureFlexo Printing maximiza la eficiencia, repetitividad y rendimiento general de la prensa, a la vez que permite que los impresores y proveedores de preprensa experimenten una impresión más limpia, un color estable y un mejor resultado financiero final para su empresa. 

“Nos honra ser los únicos proveedores de preprensa y planchas reconocidos en esta categoría tan importante de los premios, que muestra la importancia de las innovaciones que pueden tener un gran impacto en toda la cadena de valor, comenta Reid Chesterfield, Director de Tecnología e Innovación en Miraclon. “Con las presiones en los costos que se sienten en todas las industrias del mundo, las Trade Shops y los convertidores flexográficos están utilizando PureFlexo Printing para abordar la causa raíz de los problemas resultantes de las paradas no programadas de la prensa y su impacto en sus resultados financieros finales. ¡Para cualquiera que esté buscando la forma de optimizar la eficiencia en toda su empresa, PureFlexo Printing y la plétora de beneficios que trae al proceso de producción debería, definitivamente, ser parte de su consideración!”

FINES


Acerca de Miraclon
Miraclon es el hogar de KODAK FLEXCEL Solutions, que ha ayudado a transformar la impresión flexográfica durante más de una década. La tecnología, incluidos los sistemas FLEXCEL NX y FLEXCEL NX Ultra líderes de la industria, así como FLEXCEL NX Print Suite que posibilita la impresión PureFlexo™, maximiza la eficiencia en la prensa, ofrece mayor calidad y los mejores resultados generales de su clase. Con un enfoque en la vanguardia de la ciencia de las imágenes, innovación y colaboración con socios y clientes del sector, Miraclon tiene un compromiso con el futuro de la flexografía y continúa en posición de liderar el cambio. Obtenga más información en www.miraclon.com, y síganos en LinkedIn y YouTube.
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