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20. Oktober 2022
Fujifilm und Barberán entwickeln gemeinsam Single-Pass-Inkjetlösung für die Produktion hochwertiger Schilder und Displays
Ziel der Zusammenarbeit ist die Markteinführung einer neuen Digitaldruckmaschine gegen Ende 2023. Große Schilder- und Displayhersteller haben bereits Kaufverträge für die Maschine unterzeichnet, die eine Druckgeschwindigkeit von bis zu 6.000 Quadratmetern pro Stunde liefern wird.
Nach über zwei Jahren intensiver und erfolgreicher Verhandlungen haben Fujifilm und der spanische Industriedruck-Hersteller Barberán die Bedingungen für die gemeinsame Entwicklung einer schnellen Single-Pass-Inkjetdruckmaschine für die Schilder- und Displaysparte vereinbart. 
Barberán hat sich in den letzten zehn Jahren mit 30 Kunden allein in Nordamerika als ein weltführender Anbieter hochwertiger, hochproduktiver Industriedruckmaschinen für Wellpappe etabliert. Die neue Partnerschaft vereint das Know-how von Barberán in der Herstellung von Maschinen mit der beispiellosen Expertise Fujifilms im Bereich Inkjet-Integration und Tintenchemie und seiner langjährigen Erfahrung im Schilder- und Displaymarkt. Speziell für die neue Druckmaschine entwickelt Fujifilm in seiner mehrfach ausgezeichneten Fabrik im britischen Broadstairs eine Tinte und einen Primer, die den Druck auf vielfältigen Substraten, darunter Kunststoff und Spanplatten, ermöglichen.
Die 30 Meter lange Maschine besitzt ein hochklassiges integriertes Drucksystem und kann alle gängigen Schilder- und Displaysubstrate mit einer Breite von bis zu 1,6 Metern bei unglaublichen 6.000 Quadratmetern pro Stunde bedrucken. Große Schilder- und Displaydruckereien sind bereits jetzt so beeindruckt, dass sie Kaufvereinbarungen für die ersten Maschinen unterzeichnet haben, die Ende 2023 vom Band gehen sollen.
David Burton, Business and Commercial Director bei Fujifilm WFIJ HQ, erklärt: „Wir wählen unsere Partner sorgfältig aus und Barberán ist da keine Ausnahme. Das Unternehmen verfügt über ein riesiges Know-how im Industriedruck und in über zwei Jahren intensiver Gespräche kristallisierte sich die Chance einer für beide Seiten vorteilhaften Beziehung heraus. Barberán hat schon jetzt ein bewährtes Single-Pass-Produkt im Programm und wir besitzen die nötige Sachkenntnis für dessen Anpassung an die völlig anderen Anforderungen des Schilder- und Displaymarktes.
„Die Marktpräsenz von Fujifilm ist im gesamten Grafiksektor enorm – von analog bis digital“, so Burton weiter. „Sie umspannt den Akzidenz- und Verpackungsdruck, aber auch den Schilder- und Displaysektor, der in den letzten zwanzig Jahren von allen Grafikdrucksparten die schnellste Digitalisierung durchmachte. Wir haben bei dieser Entwicklung eine Schlüsselrolle gespielt und können sie mit dem neuen Projekt weiterführen, indem wir einige der weltgrößten Schilder- und Displayhersteller bei der Digitalisierung unterstützen. Damit ermöglichen wir Unternehmen die Digitalisierung, in denen der Offsetdruck aufgrund der riesigen Druckmengen (momentan) noch wirtschaftlicher ist.
„Fujifilm mit seiner breit gefächerten Erfahrung und seiner beispiellosen Sachkenntnis in der Tintenentwicklung und der Schwermaschinenbauspezialist Barberán sind das perfekte Team zur Schaffung einer Möglichkeit der Geschäftsentwicklung für Hersteller hochwertiger Schilder und Displays.“
Eladio Lerga, Technischer Direktor von Barberán, fügt hinzu: „Wir freuen uns, unsere Technologie einem ganz neuen Markt anbieten zu können. Die große Erfahrung von Fujifilm im Schilder- und Displaydruck wird dabei eine entscheidende Rolle spielen, ebenso wie das Know-how in Sachen Inkjet und Tintenchemie. Die Zusammenarbeit gestattet uns die Anpassung unserer Systeme zur Verarbeitung eines wesentlich breiteren Substratspektrums und zur Erfüllung der anders gearteten Marktanforderungen des Sektors unter Beibehaltung der Druckgeschwindigkeit und Druckqualität.“ 
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Über FUJIFILM Corporation  
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.  
  
  
Über Fujifilm Graphic Communications Division   
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint  
  
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an  
Daniel Porter 
AD Communications	 
E: dporter@adcomms.co.uk 
Tel: +44 (0)1372 464470 
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