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20 ottobre 2022
Fujifilm annuncia lo sviluppo congiunto con Barberán per portare il getto d’inchiostro di alta qualità a passaggio singolo sul mercato globale della segnaletica e degli espositori
Le due aziende stanno collaborando per portare una nuova macchina da stampa digitale sul mercato alla fine del 2023. La macchina avrà una velocità di stampa fino a 6.000 metri quadrati all’ora e le principali aziende di segnaletica ed espositori hanno già firmato contratti per accaparrarsi le prime unità.
Dopo due anni di ampi e proficui colloqui, Fujifilm ha concordato i termini per lo sviluppo congiunto con il produttore spagnolo di macchine da stampa industriali Barberán di una macchina da stampa a getto d’inchiostro ad alta velocità e a passaggio singolo per il mercato della segnaletica e degli espositori. 
Negli ultimi dieci anni, Barberán si è affermata come leader mondiale nelle macchine da stampa industriali di alta gamma e ad alta produttività per il mercato del cartone ondulato, con 30 clienti solo in Nord America. Ora questa nuova partnership combina l’esperienza di produzione di Barberán con le impareggiabili conoscenze di Fujifilm nell’integrazione del getto d’inchiostro e nella formulazione degli inchiostri, e con la sua vasta esperienza sul mercato della segnaletica e degli espositori. La nuova macchina da stampa userà un nuovo inchiostro e un nuovo primer Fujifilm, sviluppati appositamente nella pluripremiata fabbrica di Broadstairs (Regno Unito) dell’azienda per consentire la stampa su una vasta gamma di substrati, tra cui plastica e pannelli truciolari.
Con una lunghezza di 30 metri e un eccellente motore di stampa integrato, la macchina sarà in grado di stampare su tutti i tipici substrati per segnaletica ed espositori, fino a una larghezza massima di 1,6 metri, a velocità mozzafiato di 6.000 metri quadrati all’ora. Le principali aziende di stampa di segnaletica ed espositori sono già state colpite dalla tecnologia e hanno firmato contratti per accaparrarsi le prime unità non appena saranno disponibili alla fine del 2023.
David Burton, Business and Commercial Director di Fujifilm WFIJ HQ, afferma: “Scegliamo i nostri partner con cura e Barberán non fa eccezione. Abbiamo avuti numerosi incontri con loro nell’arco di più di due anni perché hanno un’enorme esperienza nella produzione di macchine da stampa industriali, e abbiamo visto un’opportunità per una relazione reciprocamente vantaggiosa. Hanno già un prodotto a passaggio singolo che si è dimostrato efficace nel settore del cartone ondulato, e noi abbiamo l’esperienza per aiutarli ad adattarlo alle esigenze molto diverse del mercato della segnaletica e degli espositori.
“Fujifilm ha un’enorme presenza sul mercato in tutto il settore della grafica, dall’analogico al digitale”, continua Burton. “Si tratta di una presenza che abbraccia la stampa commerciale e di imballaggi, nonché la segnaletica e gli espositori che, tra tutti i settori grafici, è quello che si è digitalizzato più rapidamente negli ultimi vent’anni. Abbiamo svolto un ruolo chiave in questa trasformazione e, con questo progetto, possiamo fare un ulteriore passo avanti nel processo, supportando la digitalizzazione di alcune delle aziende di produzione di segnaletica ed espositori con i più alti volumi al mondo. Saremo in grado di fornire un percorso verso la trasformazione digitale alle aziende che stampano volumi così massicci per le quali (per ora) la stampa offset è ancora la soluzione più redditizia.
“Questa vasta esperienza e la nostra impareggiabile competenza nello sviluppo di inchiostri, combinata con l’abilità di Barberán nell’ingegneria pesante, ci rendono anche la partnership perfetta per fornire un’opportunità di sviluppo commerciale agli stampatori di espositori e segnaletica piatti di fascia alta”.
Eladio Lerga, direttore tecnico di Barberán, aggiunge: “Siamo davvero entusiasti di portare la nostra tecnologia in un mercato completamente nuovo. L’ampia esperienza di Fujifilm nella stampa di segnaletica ed espositori sarà fondamentale, così come la sua esperienza nella formulazione di inchiostri per il getto d’inchiostro e nei sistemi a getto d’inchiostro. Lavorando insieme possiamo mantenere la nostra velocità e qualità di stampa e mettere a punto i nostri sistemi affinché siano compatibili con una gamma molto più ampia di substrati e soddisfino le diverse esigenze di mercato di questo settore”. 
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A proposito di FUJIFILM Corporation	  
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.   
   
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division   
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: https://www.fujifilm.com/it/it/business/graphic oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint  
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