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24 de outubro de 2022
A Floricolor expande a oferta empresarial e aumenta as receitas com o investimento na Fujifilm Revoria PC1120
A Floricolor é um dos mais importantes produtores de álbuns fotográficos profissionais do mundo. A partir das suas instalações em Portugal, presta serviços a clientes em 27 países de todo o globo, produzindo álbuns e outros materiais impressos para alguns dos mais importantes fotógrafos de retratos do mundo. A empresa investiu numa Jet Press 750S em 2018 e ficou impressionada com a sua velocidade, qualidade e benefícios ambientais. Agora, a Floricolor conseguiu expandir ainda mais a sua oferta de produtos com o seu investimento na Revoria PC1120. A nova Jet Press 750S modelo High Speed da Fujifilm estará em destaque no evento, onde serão apresentadas várias novas funcionalidades e outros desenvolvimentos. Haverá também demonstrações ao vivo da impressora de jato de tinta B2 de alta qualidade, que se apresenta como a mais rápida, mais produtiva e mais económica do mercado. 
A Floricolor celebrou o seu investimento na impressora Revoria PC1120 da Fujifilm com um evento de casa aberta em março de 2022. Convidando vários clientes portugueses, a Floricolor e a Fujifilm demonstraram todo o potencial da nova impressora Revoria – trabalhando em conjunto com a Jet Press 750S – com amostras impressas e demonstrações ao vivo. 
"A casa aberta proporcionou-nos uma oportunidade inicial para mostrarmos o que a Revoria pode alcançar, bem como dar aos nossos clientes a oportunidade de darem a sua opinião." explica Tiago Yu, CEO da Floricolor.  "Ficaram todos muito impressionados com os resultados e com o que se pode conseguir, pelo que soubemos que se aproximavam tempos emocionantes. 
"O nosso principal mercado costumava ser o dos álbuns de casamento, mas nos últimos anos temos assistido a uma diminuição da procura deste serviço. A procura de convites de casamento, no entanto, ainda é igualmente forte, pelo que vimos uma oportunidade de compensar esta perda na produção de álbuns de casamento ao entrar no espaço dos convites de casamento, algo que só foi possível com o investimento na impressora Revoria. Também nos permite imprimir as grandes capas de álbuns de casamento que antigamente não conseguíamos fazer, ajudando-nos a expandir a nossa oferta de produtos e a aumentar as nossas receitas.
"Com a Revoria PC1120, iniciámos um novo empreendimento empresarial com o nome Studio 6. Sob a marca Studio 6, imprimimos convites de casamento, cartões de agradecimento, cartões de visita e artigos de papelaria especiais para os nossos clientes. Utilizamos a PC1120, em combinação com outros equipamentos de acabamento, para oferecer aos nossos clientes uma gama de produtos únicos, utilizando cores especiais como vernizes dourados e prateados. 
"Além das cores especiais, a PC1120 permite-nos imprimir em substratos de diversas espessuras, tamanhos e tipos, incluindo plástico – algo que não conseguimos alcançar com qualquer impressora comparável no mercado. O manuseamento de suportes da máquina também é particularmente impressionante. 
"Os criadores ficaram muito impressionados com os resultados que podem ser alcançados pela impressora Revoria, particularmente as cores especiais, texturas e diferentes substratos. Normalmente, seria difícil concretizar um pedido de pequena tiragem de cores especiais, mas com a Revoria PC1120, agora somos capazes de fazer isso mesmo. Todos os nossos clientes ficaram surpreendidos com a qualidade e os prazos de entrega.
"Há muitos desafios em curso no mercado, mas a Fujifilm é sempre um parceiro de confiança que nos permitiu superar estes desafios e ajudou-nos a crescer. Temos imensa confiança neles para nos ajudarem a fornecer uma impressão da mais elevada qualidade e esperamos continuar a desenvolver esta relação no futuro." 
Filipe Marques, Diretor Nacional, Portugal na Fujifilm Europe comenta: "Estamos muito satisfeitos com a nossa parceria permanente com a Floricolor, que continua a crescer. Tem sido ótimo ver como o seu negócio se desenvolveu, após o investimento tanto na Jet Press 750S como, mais recentemente, na Revoria PC1120. É com grande entusiasmo que vemos o futuro da Floricolor e de que forma podemos continuar a apoiá-los."  
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Sobre a FUJIFILM Corporation	  
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.  
   
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM   
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilm.com/uk/en/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.  
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