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FPM Projekt kończy program certyfikacji Miraclon, podkreślając swoje zaangażowanie na rzecz dostarczania wysokiej jakości produktów i usług

Polskie studio graficzne FPM Projekt sp. z o.o. pomyślnie ukończyło program certyfikacji Miraclon dotyczący płyt FLEXCEL NX Plates, podkreślając swoje zaangażowanie na rzecz stosowania rygorystycznych metod i procedur mających zapewnić klientom spójną wysoką jakość wytwarzanych płyt, doradztwo techniczne i inne usługi przygotowania do druku.

Roman Ostrzycki, dyrektor zakładu, FPM Projekt: „Jako firma przywiązujemy szczególną wagę do zapewnienia spersonalizowanej obsługi każdego klienta, m.in. dbając o to, aby dostarczane przez nas płyty FLEXCEL NX Plates były konsekwentnie wysokiej jakości. Pomaga nam w tym współpraca z zespołem serwisowym firmy Miraclon i praktyczne wsparcie z jego strony. Dlatego uzyskany certyfikat nie jest zwykłą tabliczką na ścianie, tylko niezależnym potwierdzeniem naszych niezmiennie wysokich standardów produkcji, kontroli procesu i ogólnej jakości codziennej produkcji płyt”. 

Mający oceniać zdolność użytkowników FLEXCEL NX System do spełniania standardów międzynarodowych, program certyfikacji stanowi zestaw elementów, które przyczyniają się do uzyskania wiodącej w branży wydajności, powtarzalności i spójności w produkcji wysokiej jakości płyt fleksograficznych. Proces certyfikacji jest także poparty obszernymi pomiarami i analizą danych. 
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Podpis:
Tomasz Białek, konsultant ds. zastosowań, Grupa ds. Zastosowań Technicznych w regionie EAMER, Miraclon (po lewej) i Roman Ostrzycki, dyrektor zakładu, FPM Projekt (po prawej)


Informacje o firmie Miraclon
Miraclon jest twórcą rozwiązania KODAK FLEXCEL Solutions, które od ponad dekady pomaga przekształcać druk fleksograficzny. Technologia ta, obejmująca czołowe w branży systemy FLEXCEL NX i FLEXCEL NX Ultra System oraz pakiet FLEXCEL NX Print Suite umożliwiający drukowanie w technologii PureFlexo™ Printing, maksymalizuje wydajność druku, zapewnia wyższą jakość i najlepsze w swojej klasie rezultaty. Koncentrując się na rozwijaniu nauk związanych z obrazowaniem, innowacji oraz współpracy z partnerami przemysłowymi i klientami, firma Miraclon angażuje się w przyszłość fleksografii i nieustannie zajmuje pozycję lidera. Dowiedz się więcej, odwiedzając stronę www.miraclon.com, i obserwuj nas na LinkedIn oraz YouTube.
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