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Lahden Graafinen completa il programma di certificazione di Miraclon per le lastre KODAK FLEXCEL NX e conferma il proprio impegno a superare i confini della flessografia

La finlandese Lahden Graafinen ha completato con successo il programma di certificazione Miraclon per le lastre FLEXCEL NX sottolineando l'impegno dell'azienda nella trasformazione del futuro della flessografia attraverso processi certificati di una tecnologia pluripremiata. 

"Lavoriamo costantemente con i nostri clienti per ampliare i confini della stampa flessografica, trasformandola insieme," spiega Tomi Havia, Managing Director di Lahden Graafinen. "Le lastre FLEXCEL NX consentono ai nostri clienti velocità produttive eccezionali e un più rapido ottenimento del colore senza compromettere la qualità di stampa. Anche la registrazione sempre precisa garantita da FLEXCEL NX System, che offre una scala colore più ampia con artwork CMYK per i progetti wide-web, è fondamentale per noi."

Berthiaume ha così continuato: "Come unico fornitore di lastre FLEXCEL NX della Finlandia, i nostri clienti si affidano a noi per ottenere le migliori lastre flessografiche per la produzione, e la certificazione Miraclon per le lastre FLEXCEL NX garantisce la conformità alle best practice durante la produzione." 

Pensato per valutare la capacità degli utenti di KODAK FLEXCEL NX System di soddisfare gli standard internazionali, il programma di certificazione rappresenta un nuovo set di funzionalità studiate per garantire efficienza, ripetibilità e qualità costanti nella produzione delle lastre leader del settore. Inoltre, il processo di certificazione viene supportato da analisi e misurazioni complete dei dati. 

FINE
Didascalia:
Da S-D: Tarja Alhoranta, Platemaking Specialist; Tomi Havia, Managing Director; Anssi Mikkonen, QUALIFICA – presso Lahden Graafinen Oy.



Informazioni su Miraclon
Miraclon è dove nascono le KODAK FLEXCEL Solutions, che da oltre un decennio contribuiscono a trasformare la stampa flessografica. La tecnologia, che comprende i sistemi leader del settore FLEXCEL NX e FLEXCEL NX Ultra System e la FLEXCEL NX Print Suite per l'utilizzo di PureFlexo™ Printing, consente di massimizzare l'efficienza di stampa e ottenere una qualità superiore e i risultati complessivi migliori della categoria. Focalizzata su scienza d'immagine pionieristica, innovazione e collaborazione con partner e clienti, Miraclon è impegnata nel futuro della stampa flessografica e vanta le competenze necessarie per guidare la trasformazione di questo settore. Maggiori informazioni sono disponibili su www.miraclon.com e su LinkedIn e YouTube.
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