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Lahden Graafinen kończy program certyfikacji Miraclon dotyczącej płyt KODAK FLEXCEL NX Plates, potwierdzając swoje zaangażowanie na rzecz przesuwania granic fleksodruku

Fińska firma Lahden Graafinen pomyślnie ukończyła program certyfikacji Miraclon dotyczący płyt FLEXCEL NX Plates, podkreślając swoje zobowiązanie do kształtowania przyszłości fleksodruku za pomocą certyfikowanych procesów w ramach nagradzanej technologii. 

„Nieustannie pracujemy z naszymi klientami, aby przesuwać granice fleksodruku, wspólnie przekształcając branżę fleksograficzną” — komentuje Tomi Havia, dyrektor zarządzający Lahden Graafinen. „Płyty FLEXCEL NX Plates pozwalają naszym klientom osiągać najwyższe szybkości produkcji bez wpływu na jakość druku, a zlecenia szybciej uzyskują właściwe kolory”. Konsekwentnie precyzyjne pasowanie, jakie oferuje FLEXCEL NX System o rozszerzonej gamie kolorów z grafiką CMYK do zleceń druku szerokowstęgowego również ma dla nas kluczowe znaczenie”.

Kontynuuje: „Ponieważ jesteśmy jedynym dostawcą płyt FLEXCEL NX Plate w Finlandii, nasi klienci liczą na to, że dostarczymy im najlepsze płyty fleksograficzne do produkcji, a certyfikat Miraclon dotyczący płyt FLEXCEL NX Plates gwarantuje, że w czasie ich wytwarzania stosujemy najlepsze praktyki”. 

Mający oceniać zdolność użytkowników KODAK FLEXCEL NX System do spełniania standardów międzynarodowych, program certyfikacji stanowi zestaw elementów, które przyczyniają się do uzyskania wiodącej w branży wydajności, powtarzalności i spójności w produkcji wysokiej jakości płyt fleksograficznych. Proces certyfikacji jest także poparty obszernymi pomiarami i analizą danych. 
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Informacje o firmie Miraclon
Miraclon jest twórcą rozwiązania KODAK FLEXCEL Solutions, które od ponad dekady pomaga przekształcać druk fleksograficzny. Technologia ta, obejmująca czołowe w branży systemy FLEXCEL NX i FLEXCEL NX Ultra System oraz pakiet FLEXCEL NX Print Suite umożliwiający drukowanie w technologii PureFlexo™ Printing, maksymalizuje wydajność druku, zapewnia wyższą jakość i najlepsze w swojej klasie rezultaty. Koncentrując się na rozwijaniu nauk związanych z obrazowaniem, innowacji oraz współpracy z partnerami przemysłowymi i klientami, firma Miraclon angażuje się w przyszłość fleksografii i nieustannie zajmuje pozycję lidera. Dowiedz się więcej, odwiedzając stronę www.miraclon.com, i obserwuj nas na LinkedIn oraz YouTube.
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