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Lahden Graafinen completa el programa Miraclon Certification para las KODAK FLEXCEL NX Plates y confirma su compromiso de impulsar los límites de la flexografía

Lahden Graafinen, con sede en Finlandia, ha completado con éxito el programa Miraclon Certification para las FLEXCEL NX Plates, destacando el compromiso de la empresa por transformar el futuro de la flexografía a través de procesos certificados en la tecnología ganadora de premios. 

“Trabajamos constantemente con nuestros clientes para impulsar los límites de la impresión flexográfica y transformar juntos la flexografía”, comenta Tomi Havia, Director Gerente de Lahden Graafinen. “FLEXCEL NX Plates permiten que nuestros clientes logren excelentes velocidades de producción sin afectar la calidad de la impresión y que los trabajos obtengan los colores deseados con más rapidez. El registro preciso y consistente que ofrece el FLEXCEL NX System con gama de colores ampliada con CMYK en los materiales gráficos en trabajos con rotativas anchas también es crucial para nosotros”.

Y continúa: “Como el único proveedor de FLEXCEL NX Plate en Finlandia, nuestros clientes confían en que les suministremos las mejores planchas flexográficas para la producción, y la Miraclon Certification para las FLEXCEL NX Plates les garantiza nuestras mejores prácticas durante el proceso de producción”. 

El programa de certificación, que se diseñó para evaluar la capacidad de los usuarios de planchas KODAK FLEXCEL NX para cumplir las normas internacionales, representa un conjunto de funciones que impulsa la eficiencia, repetibilidad y calidad líderes del sector en la producción de planchas. El proceso de certificación también está respaldado por la medición y el análisis de datos completos. 

FINES
Pie de foto
De L-R: Tarja Alhoranta, Especialista en producción de planchas; Tomi Havia, Director Gerente; Anssi Mikkonen, TÍTULO PROFESIONAL – todos en Lahden Graafinen Oy.



Acerca de Miraclon
Miraclon es el hogar de KODAK FLEXCEL Solutions, que ha ayudado a transformar la impresión flexográfica durante más de una década. La tecnología, incluidos los sistemas FLEXCEL NX y FLEXCEL NX Ultra líderes de la industria, así como FLEXCEL NX Print Suite que posibilita la impresión PureFlexo™, maximiza la eficiencia en la prensa, ofrece mayor calidad y los mejores resultados generales de su clase. Con un enfoque en la vanguardia de la ciencia de las imágenes, innovación y colaboración con socios y clientes del sector, Miraclon tiene un compromiso con el futuro de la flexografía y continúa en posición de liderar el cambio. Obtenga más información en www.miraclon.com, y síganos en LinkedIn y YouTube.
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