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Numex Blocks prend la voie « directe sur tube » vers le succès
Conversion gravure-flexo boostée par la productivité et la qualité de la 
technologie KODAK FLEXCEL NX 

Lorsqu’on lui demande ce qui distingue Numex Blocks de ses concurrents, son propriétaire Nitin Patil répond : « Nous traitons chaque tâche d’impression comme si c’était la première pour chaque client. Tous nos clients méritent que nous leur accordions le même temps et la même attention.

C’est cette stratégie qui a fait la longévité et le succès de notre société implantée à Mumbai depuis plus de trente ans, société récemment récompensée par un Silver Award au salon GFIA (Global Flexo Innovation Awards) sponsorisé par Miraclon et primée pour son excellent procédé de conversion gravure-flexo avec une impression « directe sur tube » de plus de 2 500 produits cosmétiques. En quoi les KODAK FLEXCEL NX Plates ont-elles contribué à ce succès ? Nitin Patil estime que l’impression directe sur tube n’aurait jamais été possible sans ces plaques, tant en termes de productivité que de qualité. « Le fabricant a obtenu d’excellents résultats avec une linéature de 150-175 lpi et une vitesse de production de130 tubes par minute. »

Le choix de la flexographie
Numex a investi dans un premier KODAK FLEXCEL NX System en 2014. Par la suite, d’autres FLEXCEL NX Systems ont été installés dans les filiales Numex, Nuflex Graphics à Pune et NS Digital Flexo à Hyderabad. Ce quadruple investissement, avec un cinquième système prévu pour la fin de l’année, illustre parfaitement la totale confiance de M. Patil dans la flexographie et la technologie FLEXCEL NX, notamment pour l’emballage souple. « Cette transition de la gravure à la flexographie a lieu dans toute l’Asie, pas uniquement en Inde » explique-t-il, ajoutant qu’un des arguments en faveur de la flexo, et plus particulièrement des FLEXCEL NX Plates, est l’excellente qualité des impressions sur des supports PE plus durables et plus fins, là où la gravure montre ses limites. »

Le procédé récompensé offre précisément ces avantages, de même que le traitement minutieux de chaque tâche d’impression qui est la marque de fabrique de Numex. Le projet avait notamment pour principal objectif d’améliorer les performances de durabilité d’un nombre important de produits cosmétiques présentés en tube, plus de 2 500 au total. Selon M. Patil :  « La gravure et les autres processus de production impliquent généralement d’imprimer sur des supports à base de plastique, qui sont ensuite appliqués sur les tubes. C’est une étape de production supplémentaire qui ajoute en complexité aussi lors du recyclage lorsqu’il faut séparer les étiquettes et les manchons des tubes.

Le client de Numex, un fabricant d’emballages, souhaitait un flux d’impression « directe sur tube » afin d’éliminer la variabilité du recyclage et de s’affranchir d’une étape de production. C’est dans ce but qu’il a investi dans une presse rotative 13 couleurs. Des discussions se sont ensuite tenues entre Numex, le fabricant et le propriétaire de la marque afin d’identifier les éventuels problèmes posés par les produits eux-mêmes et le flux de production planifié, notamment l’obtention des couleurs exactes des teintes de peau, la meilleure façon de renouveler l’emballage dans son ensemble tout en assurant une mise en route et des changements rapides étant donné le nombre important de références. « Les tubes sont faits de PE Standard coextrudé ce qui est un véritable défi pour un imprimeur », explique Nitin Patil. « En outre, la plupart des tâches d’impression comportaient huit couleurs et chaque référence incluait différents éléments de design. Par exemple, un revêtement mat pour un aspect et un toucher premium, des effets de vernissage et des éléments graphiques avec des dégradés complexes s’estompant pour devenir quasiment transparents. C’est avec les FLEXCEL NX Plates que tous ces revêtements et vernis ont été réalisés. Nous avons beaucoup travaillé pour savoir comment rendre au mieux et même améliorer les couleurs et les textures. »

« Des couleurs fantastiques, des images sublimées »
« Le travail a payé et les juges du GFIA ont reconnu l’excellence d’un processus de production rationalisé qui permet d’améliorer la durabilité des produits, de même que l’excellente qualité d’impression, la richesse des couleurs et la beauté des images ». 

Productivité et qualité, c’est précisément ce que Numex attendait de son FlEXCEL NX System. Nitin Patil le rappelle : «En 2014, et en grande partie grâce à la technologie FLEXCEL NX, les marques ont reconnu que la flexo produisait des impressions de grande qualité, que c’était aussi une solution plus économique et productive qui permettait de limiter les coûts sur la chaîne logistique. Un facteur déterminant ! » M. Patil poursuit en détaillant les avantages de la technologie FLEXCEL NX, notamment la précision des images, la vitesse de repérage et d’accès aux couleurs pour un calage plus rapide, la durabilité et une productivité considérablement améliorée : « Les temps d’imagerie, de traitement et de séchage sont bien plus rapides. Le temps global de production pour une plaque est de 30 à 35 minutes inférieur aux autres technologies. » 

Il ajoute que « plus de 60 % de la production Numex, les étiquettes comme les emballages souples, se fait dorénavant avec les FLEXCEL NX Plates » et souligne également les multiples fonctions avancées Miraclon de texturisation de la surface des plaques qui garantissent des « densités d’encre optimales, quel que soit le support. La solution contrôle le flux d’encre comme un mini anilox ! Nous pouvons sans crainte gérer les demi-teintes dans les tâches utilisant des linéatures de 175-200 lpi, et il est aussi possible de réaliser des dégradés lissés. »

Nitin Patil salue également la qualité du support fourni par Miraclon depuis qu’il utilise la solution FlEXCEL NX. « Ils font vraiment un travail remarquable. Nous bénéficions d’un service complet de support, pour le matériel comme les logiciels, de l’étalonnage à l’optimisation des flux de production, et cela nous aide vraiment à développer nos activités. »

Un avenir radieux avec la flexo
Quant à l’avenir, Numex ambitionne de consolider sa position de leader pour la flexo notamment par une collaboration plus étroite avec les clients dès les premiers stades des projets. « De cette façon, nous pensons pouvoir aider les marques à réduire encore plus leurs délais. » L’essentiel est de se tenir informés sur les dernières technologies. Cela nous permettra de poursuivre notre croissance, et croître est indispensable si nous voulons que l’avenir nous sourie. »

En adéquation avec cette stratégie, Numex a investi dans le nouveau KODAK FLEXCEL NX Central Software. Développé par Miraclon spécifiquement pour aider les clients dans leur quête d’efficacité, de réduction des déchets et d’économies de main-d’œuvre, ce logiciel est adapté au FLEXCEL NX System et permet l’automatisation de toute la production de plaques, tout en continuant à utiliser les multiples fonctions avancées de texturisation de la surface.

Nitin Patil conclut : « Avec le FLEXCEL NX Central Software, nous pouvons exécuter la fonction de mise en page des plaques plus vite que si nous le faisions manuellement, ce qui simplifie le regroupement des tâches. Nous avons facilement pu gagner 50 % de temps avec la fonction d’automatisation de la mise en page des plaques. Nous ne devons plus nous en soucier, nous n’avons plus rien à planifier : il suffit de charger les fichiers sur le logiciel FLEXCEL NX Central et c’est lui qui s’occupe automatiquement de la mise en page de la plaque.

FIN


À propos de Miraclon
Les KODAK FLEXCEL Solutions ont permis de transformer l’impression flexographique au cours de la dernière décennie. Désormais créées par Miraclon, les KODAK FLEXCEL Solutions – y compris le FLEXCEL NX System leader de l’industrie – apportent aux clients une meilleure qualité, une rentabilité supérieure, une plus grande productivité et des résultats exceptionnels. En se concentrant sur une science de l’image révolutionnaire, sur l’innovation et sur la collaboration avec des partenaires et des clients de l’industrie, Miraclon s’engage pour le futur de la flexo et est en place pour mener la bataille. Pour en savoir plus, visitez www.miraclon.com. Connectez-vous à notre compte LinkedIn Miraclon Corporation. 
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