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Numex Blocks wygrywa konkurs drukując „bezpośrednio na tubce”
Przejście z grawiury do fleksodruku „możliwe dzięki wydajności i jakości oferowanej przez technologię KODAK FLEXCEL NX” 

Zapytany, co odróżnia firmę Numex Blocks od konkurencji, właściciel Nitin Patil odpowiada: „Traktujemy każde otrzymane zadanie, jakby było pierwszym zadaniem dla danego klienta. Wszystkie zasługują na to, aby poświęcić im tyle samo czasu i uwagi”.

Taka strategia doskonale się sprawdza w tej firmie z Mumbaju przez ponad trzy dekady stałego rozwoju, ukoronowanego niedawno wyróżnieniem Silver Award w sponsorowanym przez firmę Miraclon konkursie Global Flexo Innovation Awards (GFIA), przyznanym za udane przejście z grawiury do fleksodruku, obejmujące nadruk „bezpośrednio na tubce” na ponad 2500 jednostkach magazynowych produktów do pielęgnacji skóry. Jeśli chodzi o udział płyt KODAK FLEXCEL NX Plates w sukcesie tego zadania, według Nitina przejście na drukowanie bezpośrednio na tubce nie byłoby bez nich możliwe, zarówno pod względem wydajności, jak i jakości. „Producent uzyskał doskonałe wyniki w postaci liniatury 150-175 lpi oraz szybkości produkcji 130 tubek na minutę”.

Wiara we flexo
Numex zainwestował w KODAK FLEXCEL NX System w 2014 roku. W rezultacie FLEXCEL NX System został także zainstalowany w siostrzanych spółkach Numex — Nuflex Graphics w Pune oraz NS Digital Flexo w Hyderabad. Ta poczwórna inwestycja – wraz z piątym systemem zaplanowanym w dalszej części tego roku – to wyraźny znak wiary Nitina Patila we flexo i technologię FLEXCEL NX, szczególnie w kontekście opakowań giętkich. „Przechodzenie od grawiury do fleksodruku odbywa się w całej Azji, nie tylko w Indiach” — mówi, dodając, że jednym z czynników przemawiających na korzyść flexo, a zwłaszcza płyt FLEXCEL NX Plates, jest ich „zdolność do dostarczania wysokiej jakości wyników na cieńszych, bardziej ekologicznych podłożach PE — obszar, w którym wklęsłodruk ma ograniczenia”.

Zwycięska praca dokładnie prezentuje te zalety, podobnie jak znak firmowy firmy Numex, którym jest przywiązywanie uwagi do szczegółów w każdym zadaniu. Głównym celem zadania była poprawa zrównoważonego rozwoju znacznej liczby pakowanych w tubki produktów do pielęgnacji skóry — w sumie ponad 2500 jednostek magazynowych. Nitin:  „Grawiura i inne procesy produkcji zwykle polegają na drukowaniu na plastikowych podłożach, które następnie są umieszczane na tubkach. Poza dodatkowym etapem produkcji, zwiększa to złożoność recyklingu, kiedy etykiety i rękawy muszą być oddzielane od tubek”.

Klient firmy Numex, producent opakowań, chciał sprawdzić proces produkcyjny „bezpośrednio na tubce”, który mógłby wyeliminować komplikacje na etapie recyklingu i jeden etap produkcji. W tym celu zainwestował w specjalną 13-kolorową maszynę obrotową. Następnym etapem były rozmowy między firmą Numex, producentem, i właścicielem marki, dotyczące identyfikacji potencjalnych wyzwań stwarzanych przez same produkty i planowany proces produkcyjny, w tym osiągnięcia właściwych odcieni skóry, najlepszego sposobu odświeżenia całego opakowania, zapewnienia szybkiej konfiguracji i zmian, mając na uwadze dużą liczbę jednostek magazynowych. „Chodziło o standardowe tubki wykonane z polietylenu w procesie koekstruzji, na których trudno się drukuje” — mówi Nitin. „Ponadto, większość zadań była ośmiokolorowa i każda jednostka magazynowa miała inne elementy graficzne — na przykład matowe powłoki nadające wygląd premium, lakierowanie wybiórcze i grafiki o wymagających gradientach malejących niemal do zera. Wszystkie te powłoki i lakiery zostały wykonane za pomocą płyt FLEXCEL NX Plates. Dlatego włożyliśmy mnóstwo pracy w określenie, jak najlepiej renderować, a nawet poprawić kolory i tekstury”.

„Wspaniałe kolory, cudowna grafika”
Ciężka praca się opłaciła i jurorzy GFIA pochwalili udane usprawnienie procesu produkcji oraz udoskonalenie zrównoważonego rozwoju produktów, a także „doskonałą jakość druku, wspaniałe kolory i cudowną grafikę”. 

Wydajność i jakość dokładnie odpowiadały oczekiwaniom firmy Numex związanym z inwestycją we FLEXCEL NX System. Nitin wspomina: „Do 2014 roku, w dużej mierze dzięki technologii FLEXCEL NX, marki dostrzegały, że fleksodruk dostarcza wysokiej jakości wyniki oraz że jest także znacznie bardziej opłacalnym i wydajniejszym rozwiązaniem, które pozwoliłoby obniżyć koszty łańcucha dostaw — kluczowy czynnik”. Wymienia szereg zalet, jakie dostarcza technologia FLEXCEL NX, w tym dokładne naświetlanie, szybkość rejestrowania i kolor przyspieszający konfigurację, trwałość i znacznie większą wydajność: „Czasy naświetlania, przetwarzania i schnięcia są krótsze — łączny czas produkcji płyty jest o 30-35 minut krótszy niż w przypadku innych technologii”. 

Ponad 60% produkcji Numex — zarówno opakowań giętkich, jak i etykiet — odbywa się teraz przy użyciu płyt FLEXCEL NX Plates, mówi, podkreślając, że wiele elementów zaawansowanego patterningu powierzchni płyt firmy Miraclon dostarcza „optymalną gęstość farby niezależnie od podłoża. Kontroluje przepływ farby jak miniwałek rastrowy! Możemy spokojnie uzyskać delikatne półtony w zadaniach, stosując liniaturę 175-200 lpi, a także osiągać gładkie winiety”.

Nitin pozytywnie wyraża się też na temat wsparcia zapewnianego przez firmę Miraclon odkąd został użytkownikiem FLEXCEL NX System. „Wykonują fantastyczną robotę, zapewniając nam kompleksową pomoc, zarówno sprzętową, jak i programową, od kalibracji i optymalizacji zarządzania produkcją, do udziału w naszych rozmowach z klientami na temat przejścia z grawiury na fleksodruk, co naprawdę wspomaga rozwój branży”.

Świetlana przyszłość z flexo
Patrząc w przyszłość, Numex planuje umocnić swoją pozycję wiodącego zakładu wyspecjalizowanego we fleksodruku, m.in. ściślej współpracując z klientami na wczesnych etapach projektów. „Uważamy, że w ten sposób możemy pomóc markom jeszcze bardziej skrócić czas realizacji”. W tym celu musimy na bieżąco śledzić najnowsze technologie, ponieważ zapewni to nam dalszy rozwój, który jest niezbędnym warunkiem lepszej przyszłości”.

Zgodnie z tą strategią Numex zainwestował w nowe oprogramowanie KODAK FLEXCEL NX Central Software. Opracowane przez Miraclon specjalnie po to, aby wspierać klientów w ich dążeniu do wydajności, redukcji odpadów i oszczędności nakładu pracy, oprogramowanie jest przystosowane do systemu FLEXCEL NX System i umożliwia klientom automatyzację produkcji płyt, nadal wykorzystując wiele elementów zaawansowanego patterningu powierzchni płyt.

Nitin podsumowuje: „Mając FLEXCEL NX Central Software możemy znacznie szybciej przygotowywać układy płyt, niż gdybyśmy robili to ręcznie, co ułatwia grupowanie zadań. Z łatwością byliśmy w stanie zaoszczędzić aż 50% naszego czasu dzięki funkcji automatycznego przygotowywania układu płyt, bez zbędnego zastanawiania się czy planowania – po prostu dodajemy pliki do programu FLEXCEL NX Central, który automatycznie przygotowuje układ płyty”.

KONIEC


Informacje o firmie Miraclon
Rozwiązania KODAK FLEXCEL Solutions pomogły w ostatniej dekadzie całkowicie przekształcić druk fleksograficzny. Obecnie rozwiązania KODAK FLEXCEL Solutions — w tym najlepszy w branży FLEXCEL NX System — są oferowane przez firmę Miraclon, zapewniając klientom wyższą jakość, lepszą efektywność kosztową, wyższą produktywność i najlepsze w klasie wyniki. Koncentrując się na rozwijaniu nauk związanych z obrazowaniem, innowacji i współpracy z partnerami przemysłowymi i klientami, firma Miraclon angażuje się w przyszłość fleksografii, mając wszelkie widoki na pozycję lidera. Dowiedz się więcej pod adresem www.miraclon.com. Dołącz do nas na LinkedIn; Miraclon Corporation. 
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