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ProFILE passe avec succès le programme de certification de Miraclon pour les FLEXCEL NX Plates

[bookmark: _Hlk71551458]La société ProFILE Communication GmbH, basée à Vreden, en Allemagne, a réussi le programme de certification de Miraclon pour les KODAK FLEXCEL NX Plates. Ce programme vérifie et confirme la capacité des utilisateurs du FLEXCEL NX System à satisfaire les normes internationales relatives à la fabrication de plaques flexographiques. Il porte sur un ensemble de fonctionnalités qui assurent une efficacité et une répétabilité de premier ordre sur le marché, ainsi qu’une qualité constante dans la fabrication de plaques flexo. Le processus de certification s’appuie également sur des mesures et analyses complètes des données. 

ProFILE utilise la technologie KODAK FLEXCEL NX depuis dix ans, et dispose aujourd’hui de deux FLEXCEL NX Wide Systems équipés de FLEXCEL NX Plates qui représentent environ 70 % de sa production totale de plaques flexo. L’entreprise investit continuellement dans les nouvelles technologies, ces derniers temps notamment dans le lavage à émissions réduites, le contrôle de l’exposition aux LED UV et la mesure du contrôle qualité.

« La certification FLEXCEL NX est un élément important de notre système d’assurance qualité. Outre les contrôles permanents de nos processus internes et la maintenance régulière de nos équipements, cette certification confirme officiellement que nous maîtrisons parfaitement la fabrication de plaques flexo et que nous sommes toujours en mesure de garantir à nos clients la meilleure qualité possible », a déclaré Dirk Hemsing, directeur général de ProFILE Communication. « Il s’agit bien entendu aussi d’un outil marketing qui nous permet de présenter au marché nos normes de qualité élevées et de nous positionner ainsi favorablement par rapport à nos concurrents », a-t-il ajouté.

FIN

Légende :
Remise du certificat et de la plaque de certification FLEXCEL NX à ProFILE Communication (de gauche à droite) : Roland Hamacher, directeur des ventes EAMER de Miraclon, Dirk Hemsing, directeur général de ProFILE et Ina Polhuis, assistante de direction de ProFILE.

À propos de Miraclon
Miraclon est le siège de KODAK FLEXCEL Solutions, qui contribue depuis plus de dix ans à la transformation du procédé d’impression flexo. Ses produits technologiques, dont les systèmes FLEXCEL NX et FLEXCEL NX Ultra, leaders de l’industrie, ainsi que la Print Suite FLEXCEL NX et la solution PureFlexo™ Printing, optimisent l’efficacité sur presse et offrent une qualité supérieure et des résultats globaux exceptionnels. En se concentrant sur une science de l’image révolutionnaire, sur l’innovation et sur la collaboration avec des partenaires et des clients de l’industrie, Miraclon s’engage pour le futur de la flexo, et est en place pour mener la bataille. Découvrez plus d’informations sur www.miraclon.com, et suivez-nous sur LinkedIn et YouTube.
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