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ProFILE supera a pieni voti il programma di certificazione Miraclon per le lastre FLEXCEL NX

[bookmark: _Hlk71551458]ProFILE Communication GmbH, con sede a Vreden, in Germania, ha completato con successo il programma di certificazione Miraclon per le lastre KODAK FLEXCEL NX. Il programma verifica e conferma la capacità degli utilizzatori del sistema FLEXCEL NX di soddisfare gli standard internazionali nella produzione di lastre flessografiche. Il programma rappresenta un set di funzionalità studiate per garantire efficienza, ripetibilità e qualità uniforme nella produzione di lastre flessografiche leader di settore. Nell'ambito del processo di certificazione vengono inoltre effettuate misurazioni e analisi complete dei dati. 

ProFILE utilizza la tecnologia KODAK FLEXCEL NX da dieci anni e oggi dispone di due sistemi FLEXCEL NX Wide; le lastre FLEXCEL NX rappresentano circa il 70% della produzione totale di lastre flessografiche. L'azienda investe continuamente in nuove tecnologie, tra cui, recentemente, la tecnologia per unità di lavaggio a basse emissioni, l'esposizione ai LED UV e la misurazione del controllo qualità.

“La certificazione FLEXCEL NX è una componente importante della nostra garanzia di qualità. Oltre ai controlli interni permanenti dei processi e alla manutenzione periodica delle attrezzature, questo ci dà la conferma ufficiale che la nostra produzione di lastre flessografiche funziona in modo ottimale e che possiamo sempre garantire ai nostri clienti la migliore qualità possibile”, ha dichiarato Dirk Hemsing, amministratore delegato di ProFILE Communication. “Si tratta, naturalmente, anche di uno strumento di marketing per presentare al mercato i nostri elevati standard di qualità e quindi posizionarci in modo favorevole rispetto alla concorrenza.”

FINE

Didascalia:
Presentazione del certificato e della targa di certificazione FLEXCEL NX a ProFILE Communication (da sinistra): Roland Hamacher, responsabile vendite presso EAMER, Miraclon; Dirk Hemsing, amministratore delegato di ProFILE; e Ina Polhuis, assistente alla direzione di ProFILE.

Informazioni su Miraclon
Miraclon è dove nascono le KODAK FLEXCEL Solutions, che da oltre un decennio contribuiscono a trasformare la stampa flessografica. La tecnologia, che comprende i sistemi leader del settore FLEXCEL NX e FLEXCEL NX Ultra System e la FLEXCEL NX Print Suite per l'utilizzo di PureFlexo™ Printing, consente di massimizzare l'efficienza di stampa e ottenere una qualità superiore e i risultati complessivi migliori della categoria. Focalizzata su scienza d'immagine pionieristica, innovazione e collaborazione con partner e clienti, Miraclon è impegnata nel futuro della stampa flessografica e vanta le competenze necessarie per guidare la trasformazione di questo settore. Maggiori informazioni sono disponibili su www.miraclon.com e su LinkedIn e YouTube.
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