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Firma ProFILE ukończyła program certyfikacji Miraclon 
dotyczący płyt FLEXCEL NX Plates z doskonałym rezultatem

[bookmark: _Hlk71551458]Firma ProFILE Communication GmbH z Vreden w Niemczech pomyślnie ukończyła program certyfikacji Miraclon dotyczący płyt FLEXCEL NX Plates. Program weryfikuje i potwierdza zdolność użytkowników FLEXCEL NX System do spełniania międzynarodowych standardów wytwarzania płyt fleksograficznych. Program obejmuje zestaw elementów, które przyczyniają się do uzyskania wiodącej w branży wydajności, powtarzalności i jakości w produkcji płyt flexo. W ramach procesu certyfikacji przeprowadza się również obszerne pomiary i analizy danych. 

ProFILE jest użytkownikiem technologii KODAK FLEXCEL NX od dziesięciu lat i posiada obecnie dwa systemy FLEXCEL NX Wide System, a płyty FLEXCEL NX Plates stanowią około 70% całkowitej produkcji płyt fleksograficznych. Firma nieustannie inwestuje w nowe technologie, jak choćby niedawne inwestycje w technologię niskoemisyjnego mycia, naświetlania UV LED i pomiaru kontroli jakości.

„Certyfikat FLEXCEL NX jest ważnym elementem naszego zapewnienia jakości. Poza stałymi wewnętrznymi kontrolami procesów i regularną konserwacją sprzętu, stanowi to oficjalne potwierdzenie, że nasza produkcja płyt fleksograficznych działa optymalnie i że możemy zawsze zagwarantować naszym klientom najlepszą możliwą jakość” — mówi Dirk Hemsing, dyrektor zarządzający ProFILE Communication. „To oczywiście także narzędzie marketingowe, które pozwala prezentować na rynku nasze wysokiej jakości standardy, zapewniając nam korzystną pozycję względem konkurencji”.

KONIEC

Podpis:
Prezentacja certyfikatu i znaku FLEXCEL NX Certification dla firmy ProFILE Communication (od lewej): Roland Hamacher, kierownik ds. sprzedaży EAMER, Miraclon; Dirk Hemsing, dyrektor zarządzający ProFILE; oraz Ina Polhuis, asystentka zarządu, ProFILE.

Informacje o firmie Miraclon
Miraclon jest twórcą rozwiązania KODAK FLEXCEL Solutions, które od ponad dekady pomaga przekształcać druk fleksograficzny. Technologia ta, obejmująca czołowe w branży systemy FLEXCEL NX i FLEXCEL NX Ultra System oraz pakiet FLEXCEL NX Print Suite umożliwiający drukowanie w technologii PureFlexo™ Printing, maksymalizuje wydajność druku, zapewnia wyższą jakość i najlepsze w swojej klasie rezultaty. Koncentrując się na rozwijaniu nauk związanych z obrazowaniem, innowacji oraz współpracy z partnerami przemysłowymi i klientami, firma Miraclon angażuje się w przyszłość fleksografii i nieustannie zajmuje pozycję lidera. Dowiedz się więcej, odwiedzając stronę www.miraclon.com, i obserwuj nas na LinkedIn oraz YouTube.
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