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Firmy Tadam i Sada, zwycięzcy konkursu Global Flexo Innovation Awards, wyróżnione za korzyści uzyskane dzięki technologii KODAK FLEXCEL NX wykorzystanej do przejścia z litografii do flexo

„Wysoka jakość druku od lat towarzyszy opakowaniom giętkim, ale w przypadku tektury falistej, gdzie zabezpieczenie produktu było ważniejsze od promocji marki, było inaczej. Jednak dziś coraz więcej marek oczekuje złożonych, wielokolorowych grafik niezależnie od podłoża — co jest dobrą wiadomością dla fleksodruku metodą post-print, ale już nie bardzo w przypadku poddruku za pomocą litografii”.

Bruno Amadio, były właściciel Tadam, a obecnie kierownik zakładu w Inci-Flex, odkąd jego firma została przejęta przez tę drugą pod koniec 2021 roku, opowiada o sukcesie firmy z Maltignano w sponsorowanym przez Miraclon konkursie Global Flexo Innovation Awards (GFIA). Dodaje również, że „od czasu przejęcia Tadam przez największego dostawcę usług przygotowania do druku we Włoszech, Inci-Flex skopiował linię produkcyjną Tadam, inwestując we FLEXCEL NX System w swoim zakładzie produkcyjnym w Concorezzo w Lombardii. To podkreśla korzyści dla produkcji i jakości, jakie do dziś oferuje nam i naszym klientom technologia FLEXCEL NX”. 

Praca zgłoszona wspólnie z przetwórcą Gruppo Sada zdobyła wyróżnienie Silver Award za proces produkcyjny stojący za przejściem z litografii na fleksodruk dla spożywczej marki premium Barilla. Zastąpienie poddruku litograficznego fleksodrukiem metodą post-print przy użyciu płyt FLEXCEL NX Plates pozwala skrócić czas realizacji zadania o 70% oraz czas produkcji z 20 dni do 6 godzin, co oznacza 35% redukcję kosztów. 

Nowa rola tektury falistej
Podobnie, jak w przypadku innych prac w konkursie GFIA, zgłoszenie firm Tadam/Sada wiele mówi o mechanizmach działających w segmencie tektury falistej, które zmieniają jej rolę jako opakowania zbiorczego. Marki i sprzedawcy już jakiś czas temu przeszły na opakowania ekspozycyjne, ale wraz z gwałtownym rozwojem e-handlu, dodatkowo przyspieszonym pandemią Covid-19, opakowanie zbiorcze musi przekazywać odbiorcy jasny komunikat. W połączeniu z nieustanną presją, aby produkować szybciej i taniej, argumenty za fleksodrukiem metodą post-print stają się jeszcze bardziej atrakcyjne. Juror GFIA Stefano d’Andrea zwrócił na to uwagę, komentując, że praca „prezentuje oczekiwane korzyści w postaci niższych kosztów produkcji i krótszego czasu wprowadzenia na rynek. A kiedy dodać wyjątkową i przewidywalną jakość, możliwą do uzyskania za pomocą KODAK FLEXCEL NX System, oferujesz klientom drukarni cenną przewagę”.

Firmy Tadam i Sada współpracują od 2015 roku, wykorzystując posiadaną fachową wiedzę w dziedzinie przygotowania do druku i drukowania w realizacji licznych projektów na tekturze falistej. Tadam specjalizuje się w opakowaniach z tektury falistej, głównie dla segmentu spożywczego, który stanowi 80% jej działalności. Sada produkuje opakowania tekturowe i składane pudełka kartonowe, wykorzystując flexo i offset, również koncentrując się na opakowaniach żywności, które stanowią 80% produkcji. Firma posiada siedem zakładów we Włoszech, a także udziały w innych firmach we Włoszech i w Europie.

Barilla wysoko ustawia poprzeczkę
Ponieważ Mulino Bianco jest jedną z marek premium firmy Barilla, poprzeczka dotycząca jakości jest ustawiona wysoko. Do niedawna wielu producentów opakowań stosowało tradycyjny poddruk i kaszerowanie, ale było to coraz mniej praktyczne z powodu wysokich kosztów i dłuższego, bardziej skomplikowanego procesu produkcji. Na dodatek, wykonanie 20 000 kartonów zajmowało 20 dni, angażując dwa zakłady i trzy linie produkcyjne. Doprowadziło to do decyzji, aby sprawdzić fleksodruk metodą post-print, wykorzystując maszynę fleksograficzną Goepfert firmy Sada, ze zintegrowaną funkcją sztancowania, oraz dostarczone przez Tadam płyty KODAK FLEXCEL NXC Plates.

Firma Sada znała już technologię FLEXCEL NX od Miraclon, która została jej przedstawiona w 2015 roku, kiedy firma Tadam przekazała do eksploatacji swój FLEXCEL NX System. Bruno Amadio wyjaśnia, jak doszło do tej inwestycji: „Szukaliśmy rozwiązania kluczowych w tamtym czasie problemów obniżających jakość fleksodruku na tekturze falistej, a konkretnie słabego pokrycia atramentem – szczególnie w przypadku atramentów na bazie wody – oraz problemów z uzyskaniem czystych kolorów w wysokich światłach. Od razu zdałem sobie sprawę, że rozwiązaniem są płyty FLEXCEL NX Plates, więc postanowiliśmy sprawdzić ich możliwości, pracując z kilkoma naszymi wieloletnimi przetwórcami”.

Jednym z nich była firma Sada, gdzie Gerardo Budetti i jego zespół R&D miał zadanie identyfikować innowacyjne nowe technologie. On także szybko dostrzegł potencjał technologii FLEXCEL NX, która „przenosiła naszą produkcję fleksodruku na wyższy poziom. Spójne wyniki oferowane przez płyty FLEXCEL NX Plates na maszynie pozwoliły nam bez obaw zakwestionować metodę kaszerowania i uzyskać wysoką jakość w druku wysokich liniatur na tekturze powlekanej”.

Znaczne oszczędności
Dla Budettiego, kierownika ds. badań i rozwoju w firmie Sada, „przejście z offsetu na flexo oznaczało wyjątkowe oszczędności czasu i kosztów: zamiast 20 dni druk i sztancowanie 20 000 kartonów zajął zaledwie sześć godzin, obniżając koszty o 35% i radykalnie skracając czas dostawy. Są też korzyści dla środowiska, ponieważ można stosować cieńsze podłoża o większych możliwościach w zakresie recyklingu”. Dodaje, że „sytuacja popandemiczna cechuje się oszałamiającym i nieproporcjonalnym wzrostem cen surowców, których na dodatek brakuje. Dlatego trudno jest coś prognozować… Musimy się trzymać, ale mając FLEXCEL NX System i dostęp do fachowej wiedzy firmy Tadam jest to o wiele prostsze”.

„Bezwzględna stabilność punktów” kluczową zaletą
Seria czterech kolejnych nagród „Best In Flexo” przyznanych przez włoską organizację fleksograficzną ATIF potwierdza osiągnięcia firmy Tadam możliwe dzięki rozwiązaniom FLEXCEL NX. Zapytany, które cechy technologii FLEXCEL NX Technology uważa za najbardziej wyjątkowe, Bruno wymienia „bezwzględną stabilność punktów, która umożliwia różne opcje zaawansowanego patterningu powierzchni płyt. Pozwala to nam dostosowywać wzory płyt do szczególnych wymogów każdego zadania”. Podkreśla jednak, że ten proces obejmuje ścisłą współpracę między firmą Tadam i jej klientami. „Personalizacja nie dzieje się sama — wymaga, aby obaj partnerzy zainwestowali w prace przygotowawcze, takie jak badanie i analiza stanu docelowej maszyny. Kiedy jednak klienci i marki zobaczą rezultaty, chętnie przeznaczają maszyny i pracowników na ich realizację”.

Proces produkcyjny stojący za opakowaniem Mulino Bianco jest dobrym przykładem dostosowania płyt FLEXCEL NX Plates do zadania — mówi Bruno. „Po obróbce plików za pomocą standardu Fogra 39 do druku offsetowego, wdrożyliśmy konwersję do fleksodruku, ponownie modyfikując obrazy – tym razem biorąc pod uwagę charakterystykę maszyny firmy Sada. Następnie naświetliliśmy płytę FLEXCEL NXC wykorzystując jedną z opcji zaawansowanego patterningu powierzchni płyt. W rezultacie otrzymaliśmy pełne, jaskrawe kolory, minimalne pokrycie rastrowe na poziomie 1% i doskonałą zgodność z jakością kartonów kaszerowanych”.

„Zrównoważone, znormalizowane podejście do jakości”
Podsumowując zgłoszoną pracę, juror GFIA Stefano d’Andrea dodaje: „Podejście przyjęte przez zespoły Tadam i Sada pokazuje, że dobrej jakości nie osiąga się walcząc lub wielokrotnie dobierając ustawienia maszyny, ponieważ jest ona naturalną konsekwencją zrównoważonego i znormalizowanego procesu. Dlatego szczerze gratuluję zespołowi Tadam i Gruppo Sada ich osiągnięcia”.

KONIEC

Informacje o firmie Miraclon
Miraclon jest twórcą rozwiązania KODAK FLEXCEL Solutions, które od ponad dekady pomaga przekształcać druk fleksograficzny. Technologia ta, obejmująca czołowe w branży systemy FLEXCEL NX i FLEXCEL NX Ultra System oraz pakiet FLEXCEL NX Print Suite umożliwiający drukowanie w technologii PureFlexo™ Printing, maksymalizuje wydajność druku, zapewnia wyższą jakość i najlepsze w swojej klasie rezultaty. Koncentrując się na rozwijaniu nauk związanych z obrazowaniem, innowacji oraz współpracy z partnerami przemysłowymi i klientami, firma Miraclon angażuje się w przyszłość fleksografii i nieustannie zajmuje pozycję lidera. Dowiedz się więcej na stronie www.miraclon.com i obserwuj nas na LinkedIn i YouTube. 
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