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Tomasz Kropiński dołącza do firmy Miraclon jako nowy kierownik ds. sprzedaży w Polsce

Firma Miraclon ma przyjemność poinformować o mianowaniu Tomasza Kropińskiego na stanowisko nowego kierownika ds. sprzedaży w Polsce. Jego zadaniem będzie wspieranie klientów i umożliwianie im maksymalizacji wydajności i oszczędności kosztów, a także pomaganie potencjalnym klientom w rozwoju działalności poprzez nowe inwestycje w technologię KODAK FLEXCEL NX od Miraclon.   

Tomasz wnosi do firmy Miraclon solidne doświadczenie we fleksodruku oraz gruntowną znajomość branży zdobytą na stanowiskach kierowniczych w działach sprzedaży i obsługi klienta w firmie Tesa Tape Sp. z o.o., gdzie pracował od 2010 roku. Posiada także bogate doświadczenie w sprzedaży uzyskane w czasie pracy na różnych stanowiskach od 1999 roku.

Stephen McCartney, dyrektor handlowy firmy Miraclon w regionie EAMER: „Tomasz jest cennym nabytkiem firmy Miraclon i wnosi olbrzymią wiedzę na temat branży, jak również mnóstwo kontaktów. Dzięki dogłębnej znajomości trendów na rynku fleksograficznym zarówno obecni, jak i potencjalni klienci będą mogli skorzystać z jego doświadczenia i wiedzy w czasie używania technologii FLEXCEL NX do kształtowania przyszłości fleksodruku. Cieszę się, że mogę powitać go w naszym zespole”.
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Informacje o firmie Miraclon
Miraclon jest twórcą rozwiązania KODAK FLEXCEL Solutions, które od ponad dekady pomaga przekształcać druk fleksograficzny. Technologia ta, obejmująca czołowe w branży systemy FLEXCEL NX i FLEXCEL NX Ultra System oraz pakiet FLEXCEL NX Print Suite umożliwiający drukowanie w technologii PureFlexo™ Printing, maksymalizuje wydajność druku, zapewnia wyższą jakość i najlepsze w swojej klasie rezultaty. Koncentrując się na rozwijaniu nauk związanych z obrazowaniem, innowacji oraz współpracy z partnerami przemysłowymi i klientami, firma Miraclon angażuje się w przyszłość fleksografii i nieustannie zajmuje pozycję lidera. Dowiedz się więcej na stronie www.miraclon.com i obserwuj nas na LinkedIn i YouTube. 
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