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26 ottobre 2022

Vario Press Ltd aggiunge la Fujifilm Acuity Prime al suo portfolio
L’agenzia di stampa e marketing del Regno Unito ha registrato un aumento della velocità di produzione a seguito dell’investimento nella nuova Acuity Prime.
Con sede a Slough, nel Berkshire, Vario Press è un’agenzia di marketing fondata nel 1970. Con una vasta conoscenza ed esperienza nella produzione di stampa, i loro prodotti vanno dalla grafica espositiva alle confezioni regalo per i brand. I 45 dipendenti dell’azienda producono una vasta gamma di prodotti mediante stampa offset e digitale e offrono servizi dalla progettazione fino alla spedizione e all’installazione.  
Nel mese di giugno 2022, per aumentare la velocità di produzione dei suoi prodotti di alta qualità, l’azienda ha investito in una nuova stampante flatbed Fujifilm Acuity Prime. Già parte integrante del suo portfolio di produzione, la nuova stampante viene utilizzata per produrre una vasta gamma di prodotti su substrati quali perspex, correx, plastica, cartone, carta e alluminio.
“Usiamo le macchine da stampa Acuity da 12 anni e ora, con questo investimento, ne abbiamo tre che lavorano insieme”, afferma David Clarke, Managing Director di Vario Press. “In questi 12 anni, non ho avuto una sola lamentela sulla qualità. E ora, pur mantenendo questa qualità, la Acuity Prime offre miglioramenti rispetto ai modelli precedenti in tre aree cruciali. È da due a tre volte più veloce, usa meno inchiostro e il sistema di vuoto è diviso in sezioni che consentono una maggiore versatilità nella produzione e, in definitiva, una maggiore produttività”.
Sull’aumento dei prezzi dell’energia a cui devono far fronte tutte le aziende di stampa, Clarke commenta: “La tecnologia di polimerizzazione LED della Prime ci darà un vantaggio mentre il costo dell’energia e dei materiali di consumo continua a salire. E Fujifilm è anche un partner molto professionale con un’affidabilità comprovata e un’assistenza tecnica fantastica. Ne comprerei un’altra?” conclude. “Sì!” 
Andy Kent, Divisional Manager, Fujifilm UK, aggiunge: “Siamo orgogliosi della partnership che abbiamo costruito con Vario Press nel corso degli anni e siamo felici che la serie Acuity li abbia serviti così bene. Con la Acuity Prime, siamo riusciti a portare la nostra partnership a un livello superiore per aiutare Vario a migliorare la velocità di produzione mantenendo l’alta qualità a cui erano abituati con le precedenti stampanti Acuity. Non vediamo l’ora di vedere cosa ha in serbo il futuro”. 
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A proposito di FUJIFILM Corporation	   
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.    
    
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division    
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: https://www.fujifilm.com/it/it/business/graphic oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint   
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