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Vario Press Ltd dodaje Fujifilm Acuity Prime do swojego portfolio
Brytyjska agencja poligraficzna i marketingowa odnotowała wzrost prędkości produkcji po inwestycji w nową maszynę Acuity Prime.
Vario Press z siedzibą w Slough, Berkshire, jest agencją marketingową założoną w 1970 roku. Dzięki bogatej wiedzy i doświadczeniu w produkcji druku, firma oferuje grafikę wystawienniczą, a także markowe pakiety upominkowe. 45 pracowników firmy dostarcza szeroką gamę zastosowań w zakresie druku offsetowego i cyfrowego, świadcząc usługi projektowania, wysyłki i montażu.  
W czerwcu 2022 roku, chcąc zwiększyć prędkość produkcji wysokiej jakości produktów, firma zainwestowała w nową drukarkę Fujifilm Acuity Prime z płaskim stołem. Nowa drukarka, będąca już integralną częścią portfolio produkcyjnego, służy do produkcji szeregu zastosowań na takich podłożach, jak perspex, correx, plastik, tektura, papier i aluminium.
„Od 12 lat używamy maszyn Acuity, a obecnie, dzięki tej inwestycji, mamy już trzy z pracujące w zespole” – mówi David Clarke, dyrektor zarządzający w Vario Press. „Przez te 12 lat nie miałem ani jednej skargi na jakość. Teraz, zachowując tę jakość, Acuity Prime oferuje ulepszenia w stosunku do poprzednich modeli w trzech kluczowych obszarach. Maszyna jest dwa do trzech razy szybsza, zużywa mniej atramentu, a system podsysu jest podzielony na sekcje, co pozwala na większą wszechstronność w produkcji i ostatecznie większą przepustowość”.
Ponieważ ceny energii są coraz większym wyzwaniem, przed jakim stoją firmy poligraficzne, Clarke komentuje: „Technologia utrwalania LED w modelu Prime zapewni nam przewagę, ponieważ koszty energii i materiałów eksploatacyjnych nadal rosną. Fujifilm to także bardzo profesjonalna firma znana z niezawodności i fantastycznego wsparcia technicznego. Czy kupiłbym kolejną?” — podsumowuje. „Tak!” 
Andy Kent, kierownik oddziału, Fujifilm UK, dodaje: „Jesteśmy dumni z partnerstwa, które zbudowaliśmy z firmą Vario Press na przestrzeni lat i cieszymy się, że seria Acuity tak dobrze jej służy. Dzięki Acuity Prime byliśmy w stanie przenieść naszą współpracę na wyższy poziom, aby pomóc firmie Vario poprawić szybkość produkcji, zachowując jednocześnie wysoką jakość, do której była przyzwyczajona w poprzednich drukarkach Acuity. Z niecierpliwością czekamy na to, co przyniesie przyszłość”. 

KONIEC

O FUJIFILM Corporation	  
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.  
   
O FUJIFILM Graphic Communications Division   
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach https://www.fujifilm.com/pl/pl/business/graphic, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint  
   
   
Dodatkowe informacje:  
Daniel Porter  
AD Communications	  
E: dporter@adcomms.co.uk  
Tel: +44 (0)1372 464470  

image1.wmf

