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26 de octubre de 2022

Vario Press Ltd incorpora Fujifilm Acuity Prime a su cartera
La agencia de impresión y marketing del Reino Unido ha aumentado su velocidad de producción gracias a su inversión en la nueva Acuity Prime.
Con sede en Slough, Berkshire, Vario Press es una agencia de marketing fundada en 1970. Con una gran cantidad de conocimientos y experiencia en la producción de impresión, sus productos varían desde gráficos de exhibición hasta paquetes de regalo de marca. Los 45 empleados de la compañía producen una amplia gama de aplicaciones offset e impresas digitalmente, y ofrecen servicios desde el diseño hasta el envío por correo y la instalación.  
En junio de 2022, con el objetivo de aumentar las velocidades de producción de sus productos de alta calidad, la compañía invirtió en una nueva impresora plana Fujifilm Acuity Prime. Ya totalmente integrada en su proceso de producción, la nueva impresora se está utilizando para producir una gama de aplicaciones en sustratos que incluyen: metacrilato, correx, plástico, cartón, papel y aluminio.
«Hemos tenido prensas Acuity durante 12 años y ahora, con esta inversión, tenemos tres trabajando juntas», dice David Clarke, director general de Vario Press. «En esos 12 años, no he tenido ni una queja sobre la calidad. Y ahora, Acuity Prime ofrece mejoras con la misma calidad sobre los modelos anteriores en tres áreas cruciales. Es de dos a tres veces más rápido, el uso de tinta es menor y el sistema de vacío está dividido en secciones, lo que permite una mayor versatilidad en la producción y, en última instancia, un mayor rendimiento».
El aumento de precios de la energía es uno de los mayores retos a los que se enfrentan las empresas de impresión; respecto a esto, Clarke comenta: «La tecnología de curado LED de Prime nos dará una ventaja a medida que el coste de la energía y los consumibles continúe aumentando. Y Fujifilm también es un equipo muy profesional con un historial de fiabilidad y un fantástico soporte técnico. ¿Compraría otro?», concluye. «¡Sí!» 
Andy Kent, director de departamento de Fujifilm UK, añade: «Estamos orgullosos de la asociación que hemos construido con Vario Press a lo largo de los años y estamos encantados de que la serie Acuity les haya hecho tan buen servicio. Con Acuity Prime, hemos podido llevar nuestra asociación al siguiente nivel para ayudar a Vario a mejorar las velocidades de producción manteniendo la alta calidad a la que se han acostumbrado con las impresoras Acuity anteriores. Esperamos ver lo que depara el futuro». 
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Acerca de FUJIFILM Corporation  
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.  
   
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division   
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.   
Para más información, visite https://www.fujifilm.com/es/es-es/business/graphic o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint  
   
Si desea más información, póngase en contacto con:  
Daniel Porter  
AD Communications	  
E: dporter@adcomms.co.uk  
Tel: +44 (0)1372 464470  
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