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La mise en œuvre primée de la flexo ECG chez Litoplas « rendue possible par la technologie FLEXCEL NX » 
Le concept de partenariat est poussé à son paroxysme, « soulignant les possibilités de collaboration étroite entre les transformateurs et les marques »

Les partenariats entre les transformateurs et les marques sont importants dans un secteur de l’emballage dynamique et en pleine mutation. De nombreuses entreprises font de ces collaborations une composante majeure de leur stratégie, mais peu d’entre elles ont porté le concept de partenariat au niveau de Litoplas, un transformateur colombien d’emballages souples. Ajoutez à cela son approche complexe de l’impression flexo à gamme chromatique étendue (ECG), qui, selon le directeur du service client de la société, Luis Mora, « ne pouvait être mise en œuvre avec succès qu’avec les plaques FLEXCEL NX Plates », et vous obtenez une stratégie commerciale primée. 

Fondée en 1967, la société produit essentiellement des emballages alimentaires dans son usine de Barranquilla, dans le nord du pays (une deuxième usine ouvrira au Guatemala en 2023). Le site web de Litoplas décrit la mission de la société comme consistant à « fournir des solutions uniques à travers la conception, le développement et la fabrication d’emballages souples », ainsi que sa vocation à devenir le « partenaire privilégié des marques pour la valeur des emballages souples ». 

Le partenariat entre Litoplas et ses clients a attiré l’attention du jury lors des prix Global Flexo Innovation Awards, sponsorisés par Miraclon, où Litoplas a décroché la seconde place pour ses accomplissements dans deux catégories : Conversion gravure-flexo et Efficacité du flux de production d’impression. Les jurés ont relevé que les participations de Litoplas, toutes des exemples d’impression ECG produite avec les plaques FLEXCEL NX Plates, « ont souligné le potentiel de la collaboration étroite entre le transformateur et la marque ».

« Seule la technologie FLEXCEL NX rend l’ECG possible »
Litoplas a ajouté l’impression à gamme chromatique étendue (ECG) à sa boîte à outils dès 2015. « Lorsque nous avons découvert l’ECG au salon drupa, elle nous a semblé magique, avec ses avantages en termes d’efficacité et de capacité tant pour les transformateurs que pour les marques, notamment dans un contexte exigeant des délais d’exécution plus courts ainsi qu’une multiplication des références. Cependant, cette approche paraissait également utopique, car au début, le contrôle statistique des processus, fondamental, était inexistant. N’importe qui pouvait acheter une machine, les encres étaient disponibles, mais sans un contrôle strict des processus, impossible de profiter des avantages de la productivité. Pour nous, il s’agissait d’une lacune capitale, qui n’a été corrigée que par l’entrée en scène de la technologie FLEXCEL NX. »

Au moment où Litoplas a investi dans un FLEXCEL NX System en 2017, se souvient-il, « nous avons compris ce dont nous avions besoin pour faire fonctionner l’ECG, et le point plat a fait toute la différence. Notre technologie précédente était minée par les têtes d’épingle et les vides qui engendraient des données médiocres au contrôle des processus. Les points plats nous ont assuré une couleur précise, prévisible et constante. Sans cela, une excellente impression ECG est impossible. »

Les plaques FLEXCEL NX Plates permettent à l’ECG de révéler son potentiel de bien d’autres manières, selon M. Mora. « Nous pouvons imprimer des couleurs plus vives sans excès d’encre, ce qui renforce l’impact en rayon à un prix compétitif. Et les points plats ne s’usent pas, ils restent stables pendant le tirage, si bien que nous interrompons moins souvent la presse pour les réglages. »

Des partenariats étroitement imbriqués
Le poste de directeur du service client de Luis Mora chez Litoplas témoigne de l’ancrage, au cœur de ses activités, du partenariat de l’entreprise avec ses clients. Pour y parvenir, Litoplas a articulé le concept selon deux modèles : un « modèle de partenariat », conçu pour « instaurer la confiance par la collaboration », et un « modèle de valorisation de l’emballage », qui vise à créer de la valeur à travers la technologie.

Ces modèles sont le fruit d’une réflexion et d’une analyse approfondies, comme l’explique M. Mora : « nous sommes une entreprise très technologique, et l’idée d’appliquer la technologie pour créer de la valeur est primordiale pour nous. Mais nous savons qu’il est essentiel que nos clients nous fassent confiance pour leur fournir le niveau de technologie et d’assistance qui leur convient. » Il expose ensuite comment le modèle de valorisation de l’emballage permet d’atteindre cet objectif. Le modèle comporte quatre niveaux, de 1 à 4, auxquels les clients sont rattachés en fonction des technologies de notre boîte à outils qui répondent le mieux à leurs besoins. Plus le niveau est élevé, plus nombreuses sont les technologies auxquelles le client peut faire appel. »

L’un des principaux avantages de cette approche, poursuit-il, est « d’éviter de trop promettre sans pouvoir tenir nos engagements, car cela nuit à la confiance ». « Prenons l’exemple de l’ECG : nous ne le proposons qu’aux clients de niveau 3, car ils disposent du degré d’expertise technique adéquat. »

Le « modèle de partenariat », quant à lui, complète cette approche en repensant la façon dont l’équipe de Litoplas travaille avec le personnel interne côté client. « Les entreprises d’aujourd’hui sont trop complexes pour une relation purement individuelle, aussi notre structure encourage-t-elle désormais des conversations fluides entre toutes nos ressources travaillant sur le compte et les contacts correspondants chez le client. Cette approche assure la qualité de chacun des échanges entre les deux structures, ce qui renforce la confiance. »

La patience, le travail et la confiance : les moteurs de l’adoption de l’ECG
Comme pour toute technologie révolutionnaire, convaincre les clients d’adopter l’impression ECG exige de la patience, un travail acharné et une grande confiance entre le transformateur et la marque. La raison pour laquelle Litoplas ne propose l’ECG qu’aux clients de niveau 3 apparaît clairement lorsque Luis Mora décrit les négociations nécessaires à la planification d’une conversion type de l’héliogravure à la flexographie. « Il arrive que, pour que la technologie FLEXCEL NX et l’ECG déploient leurs atouts, le client doive modifier légèrement sa conception. Par exemple, nous recommandons d’imprimer les petits caractères dans une seule couleur pour éviter tout défaut de repérage. Ou encore, les pastels permis par les plaques FLEXCEL NX Plates sont un avantage important sur lequel les marques peuvent s’appuyer. Une conversation aussi poussée n’a jamais lieu dès le premier entretien. Elle ne devient possible qu’une fois la confiance instaurée. »

L’exécution de la proposition primée, un emballage de chocolat noir Cordillera produit par la Compañía Nacional de Chocolates, illustre parfaitement la stratégie de partenariat de Litoplas et l’approche innovante de la société en matière de vente de technologie. Cette commande est le résultat direct d’une « Packaging Academy » que Litoplas a organisée pour présenter l’ECG au client, comme le précise M. Mora, « afin de lui montrer les avantages et les inconvénients, et la manière dont nous pourrions reproduire au mieux son graphisme ».

« Nous avons demandé à l’équipe de designers de nous confier un travail très difficile, ce qu’ils ont fait. Il s’agissait d’un chocolat de qualité supérieure, actuellement conditionné dans un emballage en carton, mais qu’ils souhaitaient faire passer à un emballage souple. La couleur du chocolat sur l’emballage devait correspondre exactement à celle du produit, et comme les deux types d’emballage devaient se côtoyer dans les rayons pendant un certain temps, il était essentiel que les couleurs du carton et celles de l’emballage souple soient parfaitement identiques. Ils souhaitaient également mettre le produit sur le marché le plus rapidement possible et produire une quantité relativement limitée. »

Litoplas a répondu à toutes les exigences en utilisant les tons vert, orange et violet de l’ECG pour rendre des couleurs vives et intenses qui ont séduit le client, et en faisant correspondre précisément la couleur de fond. Dans une approche radicale de la mesure des couleurs, afin de faire correspondre la couleur du chocolat, Litoplas est allé jusqu’à étaler du vrai chocolat sur une feuille de papier blanc Pantone pour en mesurer la teinte à l’aide de son système de colorimétrie.

Dépasser la technologie conventionnelle
Alors que Litoplas se prépare à se développer dans son usine de Guatemala l’année prochaine, l’impression ECG restera au cœur de son offre, à tel point que l’une des trois nouvelles presses de Guatemala sera une machine Bobst construite sur mesure et dédiée à une production 100 % ECG. « Quant à la part de la production que l’ECG peut atteindre », énonce M. Mora, « pour faire migrer les clients vers l’ECG, nous devons créer une technologie ECG qui dépasse la technologie conventionnelle. Voilà ce à quoi nous nous employons. » 

Il ajoute que Miraclon a assuré un excellent accompagnement jusqu’à présent, qui sera maintenu à l’avenir. « Nous apprécions vraiment leur soutien pour améliorer les capacités d’impression et les performances de la presse. Grâce à l’assistance technique locale, ici en Colombie, tous les problèmes ont été résolus très rapidement. Miraclon possède une réelle capacité d’adaptation, soutenue par sa persévérance. Nous n’aurions pas pu connaître un tel succès sans notre partenariat avec Miraclon. »

FIN

À propos de Miraclon
Miraclon est le siège de KODAK FLEXCEL Solutions, qui contribue depuis plus de dix ans à la transformation du procédé d’impression flexo. Ses produits technologiques, dont les systèmes FLEXCEL NX et FLEXCEL NX Ultra, leaders de l’industrie, ainsi que la Print Suite FLEXCEL NX et la solution PureFlexo™ Printing, optimisent l’efficacité sur presse et offrent une qualité supérieure et des résultats globaux exceptionnels. En se concentrant sur une science de l’image révolutionnaire, sur l’innovation et sur la collaboration avec des partenaires et des clients de l’industrie, Miraclon s’engage pour le futur de la flexo, et est en place pour mener la bataille. Pour en savoir plus, visitez www.miraclon.com et suivez-nous sur LinkedIn et YouTube.
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