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Litoplas si aggiudica il Silver Award con progetti di stampa ECG "resi possibili dalla tecnologia FLEXCEL NX" 
Il concetto di partnership viene portato a nuovi livelli, "evidenziando le possibilità di una stretta collaborazione tra converter e brand"

Nel settore del packaging di oggi, dinamico e in rapida evoluzione, le partnership tra converter e brand sono molto importanti. Molte aziende adottano questo tipo di collaborazione nella loro strategia, ma poche hanno saputo portare il concetto di partnership al livello raggiunto da Litoplas, trasformatore di imballaggi flessibili colombiano. Se poi aggiungiamo anche l'approccio complesso alla stampa flessografica con gamma cromatica estesa (ECG) che, stando alle parole del Chief Customer Officer dell'azienda, Luis Mora, "è stato possibile realizzare con successo solo grazie alle lastre FLEXCEL NX", ecco che si ottiene una strategia aziendale vincente. 

Il grosso della produzione di questa azienda, fondata nel 1967, è rappresentato dal packaging alimentare e avviene nello stabilimento di Barranquilla, nel nord della Colombia (nel 2023 aprirà un secondo stabilimento in Guatemala). La mission aziendale, come si legge nel sito Web di Litoplas, consiste nell'"offrire soluzioni uniche tramite la progettazione, lo sviluppo e la realizzazione di imballaggi flessibili", mentre la sua vision consiste nel diventare "partner di elezione dei brand per la catena di valore degli imballaggi flessibili". 

La collaborazione tra Litoplas e i suoi clienti è stata una delle cose che hanno catturato l'attenzione della giuria ai Global Flexo Innovation Awards sponsorizzati da Miraclon, in occasione dei quali Litoplas si è aggiudicata il Silver Award in due categorie: Conversione dal rotocalco alla flexo ed Efficienza del flusso di lavoro della produzione di stampa. I giudici hanno precisato che i progetti di Litoplas — tutti esempi di stampa ECG realizzati con le lastre FLEXCEL NX — "evidenziavano i risultati che si possono ottenere quando converter e brand lavorano a stretto contatto".

“Solo la tecnologia FLEXCEL NX rende possibile la stampa ECG"
Il primo lavoro con stampa ECG realizzato da Litoplas risale al 2015. “Avevamo visto la stampa ECG a drupa, e a prima vista sembrava magica per i vantaggi che offriva, sia ai converter che ai brand, in termini di efficienza e capacità, soprattutto quando il mercato impone tempi di consegna più brevi e un numero di SKU sempre più alto. Tuttavia, sembrava qualcosa di utopistico, poiché inizialmente mancava il controllo statistico dei processi, che è fondamentale. Chiunque poteva acquistare una macchina, gli inchiostri esistevano, ma senza un rigoroso controllo dei processi non si potevano sfruttare i vantaggi in termini di produttività. A nostro parere si trattava di una grave lacuna, rimasta tale fino a quando non è entrata in scena la tecnologia FLEXCEL NX".

Nel momento in cui Litoplas investì nel FLEXCEL NX System, ovvero nel 2017, "capimmo cosa ci serviva per realizzare delle stampe ECG, e a fare la differenza fu proprio quel punto a testa piatta. La nostra precedente tecnologia presentava difetti quali "microfori" e spazi vuoti nella stampa, con conseguente scarsità di dati per il controllo dei processi. Il sistema con punti a testa piatta offriva invece un colore preciso, uniforme e fedele alle aspettative. Senza questa tecnologia è impossibile ottenere un'ottima stampa ECG".

Ma come spiega Luis, le lastre FLEXCEL NX consentono alla stampa ECG di mostrare tutto il suo potenziale anche sotto altri aspetti. “Possiamo stampare colori più vividi senza utilizzare troppo inchiostro, il che aumenta l'impatto visivo del prodotto sugli scaffali pur garantendo un prezzo competitivo. In più, i punti a testa piatta non si usurano, rimangono stabili durante la tiratura, e quindi interrompiamo meno volte la macchina da stampa per effettuare le necessarie regolazioni".

Collaborazioni strettamente integrate
Il titolo di Chief Customer Officer assegnato a Luis Mora presso Litoplas testimonia fino a che punto l'azienda abbia integrato la collaborazione con i clienti nel cuore dell'attività. A tal fine, Litoplas ha formalizzato il concetto attraverso due modelli: un "Modello Partnership", finalizzato a "creare fiducia tramite la collaborazione", e un "Modello Packaging al servizio del valore", che mira a creare valore tramite la tecnologia.

I due modelli sono il frutto di un lavoro di attenta riflessione e analisi, come spiega Luis Mora: “Siamo un'azienda particolarmente incentrata sulle tecnologie, e l'idea di applicare la tecnologia per creare valore è molto importante per noi. Ma sappiamo anche quanto sia essenziale che i clienti si fidino di noi per poter offrire un livello di tecnologia e assistenza adatto alle loro esigenze". Mora continua spiegando in che modo il Modello Packaging al servizio del valore consenta di ottenere tutto questo. “Il modello presenta quattro "Livelli" - dall'1 al 4 - ai quali vengono assegnati i clienti in base alle tecnologie a nostra disposizione che riteniamo più adatte alle loro esigenze. Più alto è il Livello, maggiore è il numero delle tecnologie a cui il cliente può ricorrere".

Uno dei principali vantaggi di questo approccio sta nel fatto che "ci evita di fare troppe promesse che poi non possiamo mantenere, cosa che ci farebbe perdere credibilità. Prendiamo, ad esempio, la stampa ECG: la proponiamo solo ai clienti di Livello 3, perché hanno il giusto livello di competenze tecniche".

Il "Modello Partnership", dal canto suo, completa questo approccio reimmaginando il modo in cui il personale di Litoplas lavora con lo staff interno dei clienti. “Oggi le aziende sono troppo complesse per potersi basare su un rapporto individuale; pertanto la nostra struttura incoraggia conversazioni fluenti tra tutti i nostri addetti che lavorano al progetto e i relativi referenti presso il cliente. In questo modo, ogni conversazione tra le due aziende è di alta qualità, e ciò aiuta a creare fiducia".

Servono pazienza, lavoro duro e fiducia per fare decollare la stampa ECG
Come per ogni tecnologia totalmente nuova, convincere i clienti ad adottare la stampa ECG richiede pazienza, lavoro duro e fiducia reciproca tra converter e brand. Il motivo per cui Litoplas offre la stampa ECG soltanto a clienti di Livello 3 diventa chiaro nel momento in cui Luis descrive le trattative necessarie per progettare una tipica conversione dal rotocalco alla flexo. “A volte, per far sì che la tecnologia FLEXCEL NX e la stampa ECG sfruttino i loro punti di forza, potrebbe essere necessaria qualche leggera modifica del design da parte del cliente. Ad esempio, consigliamo di stampare caratteri tipografici piccoli in un unico colore per evitare qualsiasi possibilità di fuori registro. Oppure i marchi possono avvalersi dei colori pastello, un grande vantaggio offerto dalle lastre FLEXCEL NX. La prima volta che ci si confronta non si può certo intavolare una conversazione matura come questa, ma se il dialogo avviene dopo aver conquistato la fiducia del cliente, è tutta un'altra cosa".

La realizzazione del progetto premiato, l'imballaggio del Cioccolato fondente Cordillera prodotto per Compañía Nacional de Chocolates, è un ottimo esempio della strategia di partnership Litoplas in azione e dell'approccio innovativo adottato dall'azienda per vendere le proprie tecnologie. La commessa era il risultato diretto di una "Packaging Academy" organizzata da Litoplas per mostrare al cliente cos'è la stampa ECG, o per dirla con le parole di Luis, "per mostrare i pro e i contro, e in che modo potremmo riprodurre al meglio la sua grafica.

“Abbiamo chiesto al team di progettazione di affidarci un lavoro davvero difficile, e così è stato. Si trattava di un prodotto al cioccolato di qualità premium, fino ad allora venduto in una confezione di cartone, ma per il quale il cliente voleva passare a un imballaggio flessibile. Il colore del cioccolato raffigurato sulla confezione doveva corrispondere esattamente a quello del prodotto reale, e poiché per un certo periodo di tempo le due confezioni sarebbero state esposte una accanto all'altra sugli scaffali, era fondamentale che non ci fossero differenze di colore tra quella in cartone e il packaging flessibile. Inoltre, il cliente voleva immettere il prodotto sul mercato il più velocemente possibile e produrne una quantità relativamente ridotta".

Litoplas è riuscita a soddisfare i requisiti in ogni modo, utilizzando il verde, l'arancione e il viola nella stampa ECG per riprodurre colori vividi e densi che sono piaciuti al cliente, e abbinandoli perfettamente al colore dello sfondo. Sfruttando un approccio radicale alla misurazione dei colori, Litoplas, per riprodurre fedelmente quello del cioccolato, è arrivata a spalmare del vero cioccolato su un foglio di carta bianca Pantone e a misurarne la gradazione con il sistema di misurazione del colore.

Superare la tecnologia tradizionale
Mentre Litoplas si prepara a espandersi con il nuovo stabilimento di Guatemala de Indias previsto per l'anno prossimo, la stampa ECG continuerà a essere al centro dell'offerta dell'azienda, tanto che una delle tre nuove rotative del suddetto stabilimento sarà una macchina Bobst fatta su misura, dedicata a una produzione 100% ECG. “Per quanto riguarda la quota di produzione raggiungibile con la stampa ECG", afferma Luis, "per far sì che i clienti passino a questa soluzione dobbiamo creare una tecnologia ECG migliore della tecnologia tradizionale. E siamo convinti che avremo il nostro da fare per arrivare a questo". 

Aggiunge anche che Miraclon, finora, è stata di grande aiuto, e auspica che questa collaborazione continui anche in futuro. "Apprezziamo davvero il supporto offertoci per migliorare le capacità di stampa e le prestazioni della macchina. Grazie all'assistenza tecnica in loco, qui in Colombia, qualsiasi problema è stato risolto tempestivamente; non a caso, uno dei punti di forza di Miraclon è la capacità di adattamento, supportata da una grande perseveranza. Senza la collaborazione con Miraclon non avremmo potuto ottenere il successo raggiunto".

FINE

Informazioni su Miraclon
Miraclon è dove nascono le KODAK FLEXCEL Solutions, che da oltre un decennio contribuiscono a trasformare la stampa flessografica. La tecnologia, che comprende i sistemi leader del settore FLEXCEL NX e FLEXCEL NX Ultra System e la FLEXCEL NX Print Suite per l'utilizzo di PureFlexo™ Printing, consente di massimizzare l'efficienza di stampa e ottenere una qualità superiore e i risultati complessivi migliori della categoria. Focalizzata su scienza d'immagine pionieristica, innovazione e collaborazione con partner e clienti, Miraclon è impegnata nel futuro della stampa flessografica e vanta le competenze necessarie per guidare la trasformazione di questo settore. Per maggiori informazioni, visita www.miraclon.com e seguici su LinkedIn e YouTube. 
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