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Aztec Label investit dans le système de séchage UV LED Activ de Fujifilm afin de réduire ses coûts énergétiques et de parvenir à une production plus durable.

Le système de séchage UV LED Activ de Fujifilm est le dernier investissement Fujifilm d’Aztec, après l’adoption de plaques flexo et d’encres Fujifilm

Installée à Kidderminster, dans les West Midlands, Aztec Label est une entreprise familiale qui fournit depuis près de 30 ans des étiquettes autocollantes de qualité supérieure à un large éventail de clients. Le propriétaire, Colin Le Gresley, a lancé son activité en 1993, dans son garage, et depuis lors, l’entreprise a connu une croissance rapide.

Après de récents investissements dans les plaques flexo lavables à l’eau Flenex et les encres UV LED Sericol JJ de Fujifilm, Aztec Label a également opté pour le système de séchage UV LED Activ de Fujifilm dans une optique de production plus durable. Le nouveau système a été installé en octobre 2022.

« Je cherche toujours à faire mieux », affirme M. Le Gresley. « Il y a trente ans, j’étais conducteur d’impression flexo, et si j’ai quitté la sécurité de cet emploi, c’est parce que je rêvais d’une entreprise qui ferait les choses différemment. » 

« Offrir à nos clients le meilleur service possible et des produits de qualité supérieure a toujours été primordial pour nous, et nous sommes toujours à la recherche des dernières solutions technologiques pour y parvenir, non seulement aujourd’hui ou dans les prochaines années, mais aussi dans les décennies à venir. » Mes trois fils ont rejoint l’entreprise et je veux qu’elle continue à prospérer longtemps après que je leur passe la main. » 
« La technologie LED représente l’avenir : il s’agit de réduire notre consommation d’énergie et notre impact environnemental, et de gagner en efficacité. Nous sommes en passe de convertir toutes nos lignes de production au séchage LED, et avec Fujifilm, nous disposons d’un partenaire qui offre non seulement de multiples solutions, mais aussi un soutien stratégique inestimable. Leurs plaques Flenex sont plus fiables et plus durables que celles que nous utilisions auparavant, et leurs encres à séchage LED sont plus performantes sur presse que toutes celles que nous avons testées. Mais au-delà de cela, nous avons été convaincus par le partenariat et le service de Fujifilm, ainsi que par la valeur du soutien d’une marque aussi respectée et établie.

« Fujifilm comprend notre marché et notre activité, et son équipe se montre toujours à la hauteur et prend ses responsabilités en cas de problème. C’est pourquoi je me fie à leurs recommandations et je suis sûr que ce partenariat sera fructueux pendant de nombreuses années. »

Andy Kent, directeur de la division Fujifilm UK, ajoute : « nous sommes ravis de travailler avec Aztec depuis plusieurs années maintenant. Cette entreprise ambitieuse cherche à se développer, mais de manière responsable et durable. Cela reflète exactement notre approche, et avec notre vaste gamme de solutions analogiques et numériques en pleine expansion dans ce secteur, les perspectives d’avenir sont infinies. Nous nous réjouissons d’explorer ce potentiel à leurs côtés. » 
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À propos de FUJIFILM Corporation    
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.    
     
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division     
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site     
https://fujifilm.com/fr/fr/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint    
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