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Aztec Label schafft LED-UV-Härtungssystem Activ von Fujifilm an, um Stromkosten zu sparen und nachhaltiger zu produzieren

Mit dem Kauf des LED-UV-Härtungssystems Activ investiert Aztec nach der Anschaffung von Flexodruckplatten und Druckfarben erneut in ein Produkt von Fujifilm.

Das im britischen Kidderminster angesiedelte Familienunternehmen Aztec Label produziert seit fast 30 Jahren hochwertige Haftetiketten für einen vielfältigen Kundenstamm. Das Unternehmen wurde von Inhaber Colin Le Gresley 1993 als Garagen-Startup gegründet und konnte schnell wachsen.

Nach der jüngsten Investition in die wasserauswaschbaren Flenex-Flexodruckplatten und die LED-UV-Druckfarben der Reihe Sericol JJ von Fujifilm hat Aztec Label nun auch das LED-UV-Härtungssystem Activ von Fujifilm angeschafft, um nachhaltiger zu produzieren. Das System wurde im Oktober installiert.

„Ich suche immer nach Möglichkeiten zur Verbesserung des Betriebs“, erklärt Le Gresley. „Vor dreißig Jahren kündigte ich meine sichere Stelle in einer Flexodruckerei, weil ich von einem Unternehmen träumte, das die Dinge anders macht. 

„Wir möchten unseren Kunden den bestmöglichen Service und erstklassige Produkte bieten und halten stets Ausschau nach neuer Technologie, die uns dabei hilft – nicht nur kurzfristig, sondern für Jahrzehnte. Meine drei Söhne sind alle bei Aztec und wenn sie das Unternehmen eines Tages übernehmen, möchte ich, dass es noch lange floriert. 

„LED ist die Zukunft – es spart Energie, ist umweltfreundlicher und effizienter. Wir sind dabei, alle Produktionslinien auf LED-Härtung umzustellen, und mit Fujifilm haben wir einen Partner, der uns zusätzlich zu einer großen Bandbreite an Lösungen wertvolle strategische Unterstützung bietet. Die Flenex-Druckplatten sind zuverlässiger und robuster als unsere vorherigen und die LED-härtenden Druckfarben von Fujifilm leisten im Druck mehr, als andere, die wir getestet haben. Doch entscheidend für uns waren in erster Linie die Partnerschaft mit Fujifilm und der Wert der Unterstützung durch eine so angesehene und etablierte Marke.

„Fujifilm kennt unseren Markt und unser Geschäft und übernimmt immer Verantwortung, wenn es ein Problem gibt. Deshalb vertraue ich auf den Rat von Fujifilm und kann mir eine erfolgreiche Partnerschaft für viele Jahre vorstellen.“

Andy Kent, Divisional Manager von Fujifilm in Großbritannien, erklärt: „Wir arbeiten seit Jahren gerne mit Aztec zusammen. Aztec ist ein ambitioniertes Unternehmen, das wachsen möchte, und zwar auf verantwortungsvolle und nachhaltige Weise. Und genau das ist auch unsere Philosophie. Mit unserem breiten und wachsenden Angebot an analogen und digitalen Lösungen für diese Branche sind die zukünftigen Möglichkeiten unbegrenzt. Wir freuen uns darauf, diese Zukunft gemeinsam mit Aztec auszuloten.“ 



ENDE 
 
 
Über FUJIFILM Corporation    
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.    
    
    
Über Fujifilm Graphic Communications Division     
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint    
    
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an    
Daniel Porter   
AD Communications	   
E: dporter@adcomms.co.uk   
Tel: +44 (0)1372 464470   
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