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Aztec Label investe nel sistema di polimerizzazione UV LED Activ di Fujifilm per ridurre i costi energetici e avere una produzione più sostenibile

Il sistema di polimerizzazione UV LED Fujifilm Activ è il più recente investimento di Aztec nella tecnologia di Fujifilm, dopo la precedente adozione di inchiostro e lastre flexo Fujifilm

Con sede a Kidderminster, West Midlands, Aztec Label è un'azienda a conduzione familiare che fornisce etichette autoadesive di alta qualità a una vasta gamma di clienti da quasi 30 anni. Il proprietario, Colin Le Gresley, ha fondato l'azienda nel 1993 nel suo garage, e da allora l'attività è cresciuta rapidamente.

A seguito dei recenti investimenti nelle lastre flexo Flenex lavabili in acqua e negli inchiostri UV LED Sericol JJ di Fujifilm, Aztec Label ha ora investito anche nel sistema di polimerizzazione UV LED Activ di Fujifilm, nell’ambito di un progetto per realizzare una produzione più sostenibile. Il nuovo sistema è stato installato nell'ottobre 2022.

"Mi chiedo sempre come possiamo fare le cose meglio", dice Le Gresley. "Trent'anni fa ero un operatore di stampa flessografica e il motivo per cui ho lasciato la sicurezza di quel lavoro è che avevo una visione di un'azienda che faceva le cose in modo diverso. 

"Offrire ai nostri clienti il miglior servizio possibile e i migliori prodotti possibili è fondamentale per noi, e siamo sempre alla ricerca di soluzioni tecnologiche all’avanguardia che ci aiutino a farlo, non solo oggi o nei prossimi anni, ma anche nei decenni a venire. I miei tre figli lavorano in azienda, e voglio vedere l’attività prosperare anche molto tempo dopo aver passato loro le redini. 

"Il LED è il futuro: ci permette di ridurre il consumo di energia e il nostro impatto ambientale, e ci consente di essere più efficienti. Stiamo convertendo tutte le nostre linee di produzione alla polimerizzazione LED, e Fujifilm è un partner che offre non solo molteplici soluzioni, ma anche un prezioso supporto strategico. Le loro lastre Flenex sono più affidabili e durevoli di quelle che usavamo prima, e i loro inchiostri polimerizzabili a LED funzionano meglio in macchina rispetto ad altri che abbiamo testato. Ma c’è di più. Sono la partnership e il supporto offerti da Fujifilm, e il valore del poter contare su un marchio così rispettato e affermato, che ci hanno conquistati.

"Fujifilm conosce il nostro mercato e la nostra attività, e si assume le sue responsabilità se ci sono problemi. Per questo motivo, mi fido dei loro consigli e credo che questa partnership avrà successo per molti anni a venire".

Andy Kent, Divisional Manager, Fujifilm UK, commenta: "Lavoriamo con Aztec da diversi anni e ne siamo felici. È un'azienda ambiziosa che cerca di crescere, e di farlo in modo responsabile e sostenibile. Questo rispecchia esattamente il nostro approccio e, con la nostra ampia e crescente gamma di soluzioni analogiche e digitali in questo settore, le possibilità future sono infinite. Non vediamo l'ora di esplorare il futuro insieme a loro". 
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A proposito di FUJIFILM Corporation	    
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.     
     
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division     
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: https://www.fujifilm.com/it/it/business/graphic oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint    
     
Per ulteriori informazioni:    
Daniel Porter   
AD Communications	   
E: dporter@adcomms.co.uk   
Tel: +44 (0)1372 464470   
 




image1.wmf

