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Aztec Label inwestuje w system utrwalania Activ LED UV firmy Fujifilm, dążąc do niższych kosztów energii i bardziej zrównoważonej produkcji

System utrwalania Activ LED UV od Fujifilm to najnowsza inwestycja drukarni Aztec w firmę Fujifilm, po wcześniejszym wprowadzeniu jej płyt fleksograficznych i atramentu

Aztec Label z siedzibą w Kidderminster w West Midlands to firma rodzinna, która od prawie 30 lat dostarcza wysokiej jakości etykiety samoprzylepne szerokiemu gronu klientów. Właściciel firmy, Colin Le Gresley, założył ją w 1993 roku w swoim garażu i od tego czasu firma szybko się rozwija.

Po niedawnych inwestycjach w wymywane wodą płyty fleksograficzne Flenex i atramenty Sericol JJ LED UV od Fujifilm, firma Aztec Label zainwestowała również w system utrwalania Activ LED UV od Fujifilm w ramach dążenia do bardziej zrównoważonej produkcji. Nowy system został zainstalowany w październiku 2022 roku.

„Zawsze pytam, jak możemy robić rzeczy lepiej” – mówi Le Gresley. „Trzydzieści lat temu byłem operatorem fleksodruku, a powodem, dla którego zrezygnowałem z tej bezpiecznej posady, była wizja firmy, która robi rzeczy inaczej”. 

„Zapewnienie naszym klientom najlepszej możliwej obsługi i najlepszych możliwych produktów zawsze było dla nas kluczowe i zawsze szukamy najnowszych rozwiązań technicznych, które pomogą nam to zrobić, nie tylko dzisiaj, czy w ciągu najbliższych kilku lat, ale w nadchodzących dziesięcioleciach. Wszyscy moi trzej synowie pracują w tej firmie i chcę, aby rozwijała się długo po tym, jak im ją przekażę”. 

„LED to przyszłość – chodzi o zmniejszenie zużycia energii i naszego wpływu na środowisko, a także o zwiększenie wydajności. Jesteśmy w trakcie wprowadzania utrwalania LED na wszystkich naszych linii produkcyjnych, a w firmie Fujifilm mamy partnera, który oferuje nie tylko wiele rozwiązań, ale także nieocenione wsparcie strategiczne. Ich płyty Flenex są bardziej niezawodne i trwalsze niż te, których używaliśmy wcześniej, a ich atramenty utrwalane diodami LED zachowują się lepiej w maszynie niż inne przez nas testowane. Jednak przede wszystkim to partnerstwo i pomoc zapewniane przez Fujifilm, a także wartość posiadania wsparcia tak szanowanej i ugruntowanej marki, miały decydujące znaczenie”.

„Fujifilm zna nasz rynek i naszą firmę, dlatego zawsze służy pomocą i bierze odpowiedzialność za problem. Z tego powodu ufam ich radom i widzę, że jest to udane partnerstwo na wiele kolejnych lat”.

Andy Kent, kierownik oddziału, Fujifilm UK: „Cieszy nas nasza wieloletnia współpraca z firmą Aztec. To ambitna firma, która chce się rozwijać i to w odpowiedzialny i zrównoważony sposób. Odzwierciedla to dokładnie nasze podejście, a z naszą szeroką i rosnącą gamą rozwiązań analogowych i cyfrowych w tym sektorze przyszłe możliwości są nieograniczone. Z niecierpliwością czekamy na odkrywanie tej przyszłości razem z nimi”. 
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O FUJIFILM Corporation	    
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.   


     
O FUJIFILM Graphic Communications Division     
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach https://www.fujifilm.com/pl/pl/business/graphic, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint    
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