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Fujifilm anuncia un nuevo modo de impresión y una mayor flexibilidad para la Jet Press 750S Modelo de Alta Velocidad

La Jet Press 750S continúa evolucionando con la adición de un nuevo modo de «Alto valor» y una mayor altura de la pila de alimentación y salida de los trabajos.

Desde que Fujifilm lanzó la Jet Press 720 original en 2011, no ha dejado de trabajar por lanzar modelos evolucionados y funcionalidades mejoradas. Prueba de ello son el lanzamiento de la Jet Press 720S en 2014, y la llegada de la Jet Press 750S en 2018 y de la Jet Press 750S Modelo de Alta Velocidad en 2021. Más de diez años después de la primera versión del buque insignia de Fujifilm, la prensa de inyección de tinta B2, Fujifilm ha seguido escuchando las demandas del mercado y las necesidades de sus clientes para hacer que la Jet Press sea aún más versátil y flexible, de modo que pueda utilizarse para una mayor variedad de trabajos de impresión con su ya reconocida capacidad para producir la mejor calidad de impresión del sector.    

Nuevo modo Alto valor
Como resultado, la empresa lanza ahora el nuevo modo de Alto valor, que ofrece una tercera opción de producción además de los modos de Alta calidad y Alto rendimiento ya disponibles. El nuevo modo de Alto valor se encuentra entre los modos de Alta calidad y Alto rendimiento de la Jet Press. Imprime con la misma resolución que el modo de alta calidad (1200 x 1200 ppp de resolución nativa), pero sin necesidad de Imprimación de coagulación rápida (RCP). Este nivel intermedio resultará idóneo para aplicaciones que no requieran la máxima calidad disponible con el modo Alta calidad de la prensa de inyección y, dado que no utiliza RCP, permitirá reducir los costes de funcionamiento y ofrecer una flexibilidad aún mayor a los usuarios.

El aumento de la altura de la pila de alimentación y salida beneficiará a los convertidores de envases
Además del nuevo modo Alto valor, Fujifilm también introduce ahora la opción de aumentar la altura de la pila de alimentación y de salida en la Jet Press 750S, lo que aporta múltiples ventajas de producción a las empresas de impresión de envases comerciales y de cartón plegable.  La altura adicional de 300 mm significa que se pueden utilizar 1000 hojas más de cartón plegable de 300μm (un aumento del 37 %). Esto también tiene la ventaja añadida de aumentar el tiempo de funcionamiento sin paradas a más de una hora para cartón plegable, y a más de dos horas para materiales comerciales más finos.

Tanto el Modo Alto valor como las opciones de mayor capacidad estarán disponibles a principios de 2023.

Taro Aoki, director de Soluciones de Prensa Digital de Fujifilm Europa, comentó: «Las empresas gráficas necesitan flexibilidad. Tienen que ser capaces de adaptarse de un día para otro a las demandas del mercado, que cambian rápidamente y a menudo son imprevisibles. Con la introducción del modo de Alto rendimiento a la prensa Jet el año pasado, pudimos ofrecer de forma efectiva los beneficios de dos prensas en una, lo que permitió a los usuarios pivotar entre trabajos de muy alta calidad y tiradas cortas, a trabajos más masivos de tiradas largas. Ahora, con un tercer modo, el de Alto valor, y la capacidad de manejar mayores volúmenes de impresión sin paradas, estamos aportando aún más flexibilidad a nuestros clientes, todo en una sola máquina».
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Acerca de FUJIFILM Corporation    
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.    
     
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division     
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.     
Para más información, visite https://www.fujifilm.com/es/es-es/business/graphic o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint    
     
Si desea más información, póngase en contacto con:    
Daniel Porter    
AD Communications	    
E: dporter@adcomms.co.uk    
Tel: +44 (0)1372 464470    
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