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ALFT Packaging Company met en place une nouvelle force flexo dans le sud de l’Asie avec le KODAK FLEXCEL NX System de Miraclon

Pour Lakshman De Fonseka, directeur général d’ALFT Packaging Company, l’inauguration officielle en août du nouveau site de production flexo d’emballages haut de gamme d’ALFT Packaging à Kotugoda, au Sri Lanka, a marqué un retour à ses racines technologiques. C’est en effet par le biais du pelliculage flexo que M. De Fonseka a fait son entrée dans le secteur de l’impression il y a 30 ans, avant de faire d’ALFT un acteur de premier plan de la production d’emballages pour l’industrie alimentaire.

« L’héliogravure constituait à l’époque l’option de prédilection des marques pour une reproduction tonale de qualité, et c’est donc la direction que nous avons prise et adoptée pendant environ 25 ans. L’histoire est cependant bien différente aujourd’hui. En termes de qualité, nous ne voyons aucune différence entre l’héliogravure et la flexo, presque exclusivement grâce aux progrès de l’imagerie des plaques rendus possibles par la technologie FLEXCEL NX. Ce nouveau site de production atteste de notre confiance dans l’avenir de la flexographie ».

Production en interne pour un contrôle total
Désireuse de ramener la production de plaques en interne, ALFT a installé sur son nouveau site de production un FLEXCEL NX 4260 System pour fournir des plaques à sa nouvelle presse MIRAFLEX II de Windmöller & Hölscher. Comme l’explique M. De Fonseka : « L’investissement dans la fabrication de plaques et l’impression flexo en interne nous permet d’exercer un contrôle total sur la production et est synonyme d’une foule d’avantages pertinents pour nos clients. La rapidité d’exécution de la flexo constitue un atout particulier, car elle permet d’accélérer les modifications de la conception de l’emballage, que ce soit au niveau de la couleur ou des variations régionales. L’héliogravure implique des délais d’exécution de trois à quatre semaines pour les cylindres, qui doivent tous être importés. Et si un cylindre est endommagé en production, son remplacement se fait attendre pendant 10 à 12 jours. Si l’on compare cela aux 90 minutes nécessaires pour produire de nouvelles plaques FLEXCEL NX Plates, les avantages sont indéniables.

« Nous pouvons également garantir aux marques la confidentialité, si importante lorsqu’elles lancent de nouveaux produits et conceptions – et qui peut poser problème avec l’héliogravure, compte tenu du temps écoulé entre la production de la maquette et la réception des cylindres. »

Les marques saluent cet investissement dans la « meilleure technologie la plus récente »
Bon nombre des clients de marques d’ALFT se trouvaient dans le public lors de la cérémonie d’inauguration, aux côtés de responsables politiques et d’entreprises locales, ainsi que de partenaires technologiques d’ALFT. Saluant l’investissement d’ALFT dans « la meilleure technologie la plus récente », Mme Hajar Alafifi, présidente et directrice générale d’Unilever Sri Lanka, a prédit que « l’existence d’un tel site fera du Sri Lanka un partenaire de choix pour les pays d’Asie du Sud et du Sud-Est ».

Elle a également décrit de manière évocatrice ce qu’implique le passage de l’héliogravure à la flexo pour tous les propriétaires de marques. « Nous devons actuellement nous rendre dans des endroits comme Dubaï pour ce travail, ce qui peut prendre six semaines. Le fait de pouvoir désormais l’effectuer au Sri Lanka nous assure une agilité et une flexibilité optimisées, ainsi qu’une commercialisation plus rapide. »

Une production efficace fait figure de réelle priorité d’ALFT. Ainsi, lors de la mise en place de son activité d’héliogravure, la société a emmené des collaborateurs clés au Japon pour étudier l’approche de ce pays en matière de production efficace. Leurs enseignements ont incité ALFT à reproduire et mettre en œuvre la même approche, les amenant à construire un site à la pointe de la technologie, respectant des normes strictes en matière d’hygiène et de nettoyage. Cela lui a également permis de devenir le seul site de conditionnement du Sri Lanka à avoir obtenu à ce jour la note A+ dans le cadre de sa certification BRC Global Food Safety Standards.  Les performances sur presse des plaques FLEXCEL NX Plates sont donc particulièrement importantes. « L’uniformité des plaques nous permet de normaliser le processus de production et d’optimiser l’efficacité et la productivité de la nouvelle presse. Elle nous permet également de passer à la gamme chromatique étendue (ECG) pour certaines marques, ce qui représente un autre gain d’efficacité considérable. Les plaques FLEXCEL NX Plates sont également très durables, avec à la clé moins d’interruptions des machines. »

« Choisissez toujours le produit numéro un »
M. De Fonseka se réjouit de la validation de son enthousiasme initial pour la flexo, cette technologie étant désormais largement reconnue comme une méthode de production de premier plan pour les emballages souples. Il attribue ce changement au FLEXCEL NX System : « Le concept de base et la conception de la presse flexo à impression centrale n’ont pas changé. Ce qui a changé, c’est le prépresse et la fabrication des plaques en amont de la presse, et cette évolution a bénéficié du soutien des fabricants d’anilox et d’encre. Tout est donc maintenant au bon niveau et va dans la bonne direction. »

Interrogé sur la raison pour laquelle ALFT a opté pour le FLEXCEL NX System, il a simplement déclaré qu’il s’agit « d’un équipement incroyable », ajoutant que « notre philosophie est toujours d’acheter ce qu’il y a de mieux. En choisissant autre chose que la solution numéro un, vous faites le choix du compromis et vous ne tirerez jamais le meilleur parti de votre configuration. Voilà pourquoi nous avons investi dans la presse MIRAFLEX II de W&H et dans le FLEXCEL NX System. Reconnus comme faisant partie des meilleurs équipements de leur catégorie dans le secteur de la flexo, ils fonctionnent harmonieusement ensemble, assurent des changements rapides et sont synonymes de délais d’exécution plus courts. »

Passage de l’héliogravure à la flexo
Si M. De Fonseka reconnaît que l’héliogravure constitue toujours le processus dominant sur les marchés du sud et du sud-est de l’Asie, il n’en prévoit pas moins une migration constante vers la flexo à l’avenir. « Il s’agit simplement de faire évoluer les mentalités des clients et la meilleure façon d’y parvenir consiste à leur montrer les résultats. Nous transférons ainsi progressivement vers la flexo les travaux précédemment imprimés avec l’héliogravure, avec l’accord de nos clients bien sûr. Notre approche est la suivante : à chaque modification d’un produit, nous en profitons pour proposer une version flexo. L’expérience nous a appris que, tant que nous pouvons démontrer aux propriétaires de marques que la qualité de la flexo est tout aussi bonne que celle de l’héliogravure, ce changement ne leur pose aucun problème. Surtout lorsqu’ils bénéficient de tous les avantages supplémentaires en termes d’efficacité inhérents à la flexographie. »

FIN

À propos de Miraclon
Miraclon est le siège de KODAK FLEXCEL Solutions, qui contribue depuis plus de dix ans à la transformation du procédé d’impression flexo. Ses produits technologiques, dont les systèmes FLEXCEL NX et FLEXCEL NX Ultra, leaders de l’industrie, ainsi que la Print Suite FLEXCEL NX et la solution PureFlexo™ Printing, optimisent l’efficacité sur presse et offrent une qualité supérieure et des résultats globaux exceptionnels. En se concentrant sur une science de l’image révolutionnaire, sur l’innovation et sur la collaboration avec des partenaires et des clients de l’industrie, Miraclon s’engage pour le futur de la flexo, et est en place pour mener la bataille. Pour en savoir plus, visitez www.miraclon.com et suivez-nous sur LinkedIn et YouTube. 
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