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ALFT Packaging buduje nowy zakład fleksograficzny w Azji Południowej, 
stawiając na KODAK FLEXCEL NX System od Miraclon

Dla Lakshmana De Fonseki, prezesa ALFT Packaging, oficjalne otwarcie w sierpniu nowoczesnego zakładu produkcji opakowań fleksograficznych ALFT Packaging w Kotugoda na Sri Lance oznaczało powrót do jego technologicznych korzeni. To dzięki laminowaniu fleksograficznemu Lakshman po raz pierwszy wszedł do branży poligraficznej 30 lat temu, zanim uczynił z ALFT dużego gracza w produkcji opakowań dla przemysłu spożywczego.

„W tamtym czasie preferowanym wyborem marek była grawiura z uwagi na wysokiej jakości reprodukcję tonalną, więc wybraliśmy ten kierunek i pozostaliśmy mu wierni przez następne 25 lat. Ale dziś jest inaczej. Pod względem jakości nie widzimy różnicy między grawiurą i flekso, prawie wyłącznie dzięki postępom w naświetlaniu płyt, które umożliwiła technologia FLEXCEL NX. Nowy zakład produkcyjny to znak naszej wiary w przyszłość fleksodruku”.

Własna produkcja zapewniająca pełną kontrolę
Aby rozpocząć produkcję płyt we własnym zakresie, firma ALFT zainstalowała w nowym zakładzie produkcyjnym FLEXCEL NX 4260 System, dostarczając płyty do nowej maszyny Windmöller & Hölscher Miraflex II. „Inwestycja we własną produkcję płyt i druk fleksograficzny daje nam pełną kontrolę nad tym procesem i zapewnia szereg korzyści, które są istotne dla naszych klientów” — mówi Lakshman. „Szybsza realizacja dzięki flekso jest szczególną zaletą, umożliwiającą przyspieszenie zmian w projekcie opakowania – koloru lub wersji regionalnych. W przypadku grawiury mówimy o czasie realizacji od trzech do czterech tygodni dla cylindrów, które wszystkie muszą być importowane. A jeśli cylinder ulegnie uszkodzeniu podczas produkcji, trzeba czekać 10 do 12 dni na wymianę. Wystarczy porównać to z 90 minutami tworzenia nowych płyt FLEXCEL NX, a zalety stają się oczywiste”.

„Możemy również zagwarantować markom poufność, co ma znaczenie podczas wprowadzania nowych produktów i wzorów — coś, co może stanowić problem z grawiurą, biorąc pod uwagę czas między wydaniem grafiki a otrzymaniem cylindrów”.

Marki cieszą się z inwestycji w „najlepszą i najnowszą technologię”
Podczas ceremonii otwarcia na widowni było wielu klientów firmy ALFT, będących jednocześnie właścicielami marek, a także lokalnych liderów biznesowych i politycznych oraz partnerów technologicznych ALFT. Z zadowoleniem przyjmując inwestycję ALFT w „najlepszą i najnowszą technologię”, pani Hajar Alafifi, prezeska i dyrektorka zarządzająca Unilever Sri Lanka, wyraziła nadzieję, że „posiadanie takiego zakładu uczyni Sri Lankę głównym partnerem dla krajów w Azji Południowej i Południowo-Wschodniej”.

Opisała również obrazowo, co oznacza przejście z grawiury na fleksodruk dla wszystkich właścicieli marek. „Obecnie musimy jeździć do miejsc takich jak Dubaj, aby wykonać tę pracę, co może zająć sześć tygodni. Ponieważ teraz jesteśmy w stanie to robić na Sri Lance, możemy działać sprawniej, bardziej elastycznie i szybciej docierać na rynek”.

Wydajna produkcja jest kluczowym celem firmy ALFT. Na przykład, kiedy firma rozpoczynała działalność związaną z grawiurą, wysłała kluczowy personel do Japonii, aby poznał podejście tego kraju do wydajnej produkcji. Ich wiedza zainspirowała firmę ALFT do powielenia i wdrożenia tego samego podejścia, dzięki czemu zbudowała ona nowoczesny zakład o rygorystycznych standardach higieny i czyszczenia. Dzięki temu jest on dziś jedynym zakładem produkcji opakowań na Sri Lance, mającym ocenę A+ na certyfikacie BRC Global Food Safety Standards.  Dlatego tak ważna jest wydajność płyt FLEXCEL NX Plates w maszynie. „Spójność płyt oznacza, że możemy znormalizować proces produkcji i uzyskać maksymalną wydajność i produktywność nowej maszyny. Pozwala nam to również przejść na rozszerzoną gamę kolorów dla niektórych marek, co stanowi kolejną ogromną korzyść z punktu widzenia wydajności. Płyty FLEXCEL NX Plates są też bardzo trwałe, więc mamy mniej przestojów maszyny”.

„Zawsze wybieraj najlepszy produkt”
Lakshman jest zadowolony, że jego wczesny entuzjazm dla fleksodruku został potwierdzony, a technologia ta została powszechnie uznana za najlepszą metodę produkcji opakowań giętkich. Uważa, że za tę zmianę odpowiada FLEXCEL NX System: „Podstawowa koncepcja i konstrukcja maszyny fleksograficznej CI nie uległy zmianie. Zmieniło się przygotowanie do druku i produkcja płyt przed maszyną, a ewolucja ta była wspierana przez producentów wałków rastrowych i atramentu. Tak więc teraz wszystko jest na odpowiednim poziomie i zmierza w odpowiednim kierunku”.

Zapytany, dlaczego firma ALFT wybrała FLEXCEL NX System, mówi wprost: „FLEXCEL NX System to genialny sprzęt”, dodając, że „naszą filozofią zawsze było kupowanie tego, co najlepsze. Wybierając cokolwiek innego niż najlepsze rozwiązanie, idziesz na kompromis i rezygnujesz z optymalnego wykorzystania posiadanej konfiguracji. Dlatego zainwestowaliśmy w maszynę W&H Miraflex II i FLEXCEL NX System. Uznawane za jedne z najlepszych w swojej klasie urządzeń w branży fleksograficznej, wspaniale ze sobą współpracują, zapewniają szybkie zmiany i umożliwiają krótszy czas realizacji”.

Przejście z grawiury na fleksodruk
Choć Lakshman przyznaje, że wklęsłodruk nadal jest dominującym procesem na rynkach Azji Południowej i Południowo-Wschodniej, w przyszłości przewiduje stałą migrację do fleksodruku. „To tylko kwestia zmiany sposobu myślenia klientów, a najlepszym sposobem na to jest pokazanie im wyników. Dlatego stopniowo przenosimy zadania wcześniej realizowane za pomocą grawiury do fleksodruku, oczywiście za zgodą naszych klientów. Nasze podejście polega na tym, że za każdym razem, gdy następuje zmiana produktu, korzystamy z okazji, aby zaproponować wersję fleksograficzną. Z naszego doświadczenia wynika, że dopóki możemy pokazać właścicielom marek, że jakość fleksodruku jest równie dobra, jak grawiury, są bardzo zadowoleni ze zmiany. Zwłaszcza, gdy uzyskują wszystkie dodatkowe korzyści związane z wydajnością, jakie zapewnia fleksodruk”.

KONIEC

Informacje o firmie Miraclon
Miraclon jest twórcą rozwiązania KODAK FLEXCEL Solutions, które od ponad dekady pomaga przekształcać druk fleksograficzny. Technologia ta, obejmująca czołowe w branży systemy FLEXCEL NX i FLEXCEL NX Ultra System oraz pakiet FLEXCEL NX Print Suite umożliwiający drukowanie w technologii PureFlexo™ Printing, maksymalizuje wydajność druku, zapewnia wyższą jakość i najlepsze w swojej klasie rezultaty. Koncentrując się na rozwijaniu nauk związanych z obrazowaniem, innowacji oraz współpracy z partnerami przemysłowymi i klientami, firma Miraclon angażuje się w przyszłość fleksografii i nieustannie zajmuje pozycję lidera. Dowiedz się więcej na stronie www.miraclon.com i obserwuj nas na LinkedIn i YouTube. 
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