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Bosisio repousse les limites d’une flexo efficace
en investissant dans la solution PureFlexo™ Printing de Miraclon

Bosisio est devenue la première entreprise d’Argentine à assurer à ses clients une productivité accrue et une indisponibilité réduite grâce à la solution PureFlexo Printing de Miraclon. Cette entreprise qui a récemment remporté un Global Flexo Innovation Award et qui a reçu les plus hautes distinctions en parallèle de son Gold Award utilise la technologie KODAK FLEXCEL NX depuis 2013 pour se démarquer de la concurrence.

Ce prestataire de services prépresse spécialisé dans les emballages destinés aux marchés des denrées alimentaires, des aliments pour animaux, des produits de beauté et d’entretien a décidé de franchir une nouvelle étape en repoussant les limites d’une flexo efficace avec son dernier investissement en date. « PureFlexo Printing est une technologie vraiment révolutionnaire pour l’impression flexo, du fait de la productivité et de l’amélioration de la qualité qu’elle offre », explique Roberto Sixto, directeur des ventes de Bosisio. « En tant que partenaire stratégique de nos clients, nous accordons une grande importance à l’assistance technique que nous leur offrons et cela passe par l’offre de la meilleure technologie du marché, qui améliore la productivité et l’efficacité en salle de presse, tout en assurant également une qualité supérieure. »

Et de poursuivre : « PureFlexo Printing permettra à nos clients d’améliorer leur gestion des couleurs et leur processus global d’impression, mais plus important encore, de surmonter des défis historiques de l’impression flexo, notamment l’élargissement du point, l’étalement indésirable de l’encre et les plaques sales exigeant des arrêts non programmés pour nettoyage. À la clé ? Des images plus claires, plus propres et plus nettes, qui restent stables tout au long du tirage. Il ne s’agit pas seulement d’un gain de productivité très important pour nos clients, mais certainement aussi pour les marques, qui cherchent toujours à améliorer la qualité de leurs emballages. »

Disponible avec la Print Suite FLEXCEL NX pour l’impression sur des emballages souples, PureFlexo Printing remédie au problème de l’étalement indésirable de l’encre pour les applications utilisant des encres à solvant sur film en grande laize en augmentant la marge de manœuvre pour la production flexo. Cette solution assure une maîtrise inégalée de l’étalement de l’encre au profit d’une impression plus propre, de couleurs plus prévisibles et d’une efficacité plus élevée pour tous les travaux. 


FIN

À propos de Miraclon
Miraclon est le siège de KODAK FLEXCEL Solutions, qui contribue depuis plus de dix ans à la transformation du procédé d’impression flexo. Ses produits technologiques, dont les systèmes FLEXCEL NX et FLEXCEL NX Ultra, leaders de l’industrie, ainsi que la Print Suite FLEXCEL NX et la solution PureFlexo™ Printing, optimisent l’efficacité sur presse et offrent une qualité supérieure et des résultats globaux exceptionnels. En se concentrant sur une science de l’image révolutionnaire, sur l’innovation et sur la collaboration avec des partenaires et des clients de l’industrie, Miraclon s’engage pour le futur de la flexo, et est en place pour mener la bataille. Découvrez plus d’informations sur www.miraclon.com, et suivez-nous sur LinkedIn et YouTube.
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