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Bosisio porta l'efficienza della stampa flexo verso nuovi traguardi investendo 
nella tecnologia PureFlexo™ Printing di Miraclon

Bosisio è diventata la prima società in Argentina a offrire ai propri clienti produttività superiore e tempi di inattività ridotti grazie a PureFlexo Printing di Miraclon. Fresco di vittoria ai Global Flexo Innovation Awards e con i più alti onori del Gold Award, questo fornitore di prestampa utilizza dal 2013 la tecnologia KODAK FLEXCEL NX per essere sempre un passo avanti rispetto alla concorrenza.

Specializzato in imballaggi per alimenti, prodotti per animali e per la cura della persona e della casa, con il suo ultimo investimento ha deciso di compiere un importante passo verso la massima efficienza della stampa flexo. "PureFlexo Printing è una tecnologia davvero rivoluzionaria sia in termini di produttività che di qualità", ha affermato Roberto Sixto, Sales Manager di Bosisio. "In qualità di partner strategico per i nostri clienti, dedichiamo grande attenzione all'assistenza tecnica che offriamo, mettendo a disposizione la migliore tecnologia sul mercato in grado di incrementare produttività ed efficienza nella sala stampa, offrendo al tempo stesso una qualità superiore".

Sixto ha poi aggiunto: "Se, da un lato, la tecnologia PureFlexo Printing consentirà ai nostri clienti di migliorare la gestione del colore e il processo di stampa complessivo, dall'altro, e ancora più importante, offrirà la possibilità di affrontare con successo le sfide storiche della stampa flessografica tra cui Dot Gain, sbavature e lastre sporche che provocano fermi macchina non programmati per la pulizia. Il risultato sono immagini più chiare, pulite e nitide che rimangono stabili per tutta la tiratura. Questa non è solo una grande vittoria in termini di produttività per i nostri clienti, ma senza dubbio anche per i brand alla ricerca della massima qualità per i loro imballaggi".

Disponibile mediante le applicazioni di FLEXCEL NX Print Suite per packaging flessibile, PureFlexo Printing affronta le cause della diffusione indesiderata dell'inchiostro per inchiostri a base solvente per bobina larga su applicazioni con pellicola assicurando una finestra operativa più ampia per la produzione flessografica. Inoltre, garantisce nuovi livelli di controllo della diffusione dell'inchiostro e consente di ottenere stampe più chiare, colori più prevedibili e una maggiore efficienza per ogni singolo progetto. 


FINE

Informazioni su Miraclon
Miraclon è dove nascono le KODAK FLEXCEL Solutions, che da oltre un decennio contribuiscono a trasformare la stampa flessografica. La tecnologia, che comprende i sistemi leader del settore FLEXCEL NX e FLEXCEL NX Ultra System e la FLEXCEL NX Print Suite per l'utilizzo di PureFlexo™ Printing, consente di massimizzare l'efficienza di stampa e ottenere una qualità superiore e i risultati complessivi migliori della categoria. Focalizzata su scienza d'immagine pionieristica, innovazione e collaborazione con partner e clienti, Miraclon è impegnata nel futuro della stampa flessografica e vanta le competenze necessarie per guidare la trasformazione di questo settore. Maggiori informazioni sono disponibili su www.miraclon.com e su LinkedIn e YouTube.
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