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10 de enero de 2023
Fujifilm continúa ampliando su equipo de packaging con nuevas incorporaciones en Italia y España
Los nuevos nombramientos ayudarán a impulsar las ventas de productos de embalaje de Fujifilm en ambos países
Fujifilm se complace en anunciar una nueva ampliación de su equipo de embalaje con dos nuevos nombramientos: Mario Gazzani en Italia y Eugenia Álvarez en España, para respaldar las ventas de sus productos de embalaje.
Gazzani, que cuenta con más de una década de experiencia en el sector, se une al equipo como director del Segmento de Embalaje en Italia. En su nuevo cargo, Gazzani será responsable de la venta de soluciones de embalaje (incluidos los sistemas de impresión por inyección de tinta de Fujifilm y la recientemente anunciada impresora de embalaje flexible Jet Press FP790) en todo el país.
Antes de incorporarse a Fujifilm, desempeñó funciones técnicas, de ventas y de dirección de impresión en Uteco Group, ebeam Technologies y, más recientemente, en Cefla.
Sobre su nuevo cargo en Fujifilm, Gazzani comenta: «Fujifilm es una empresa fantástica, conocida por su innovación tecnológica, su respeto por el medio ambiente y su atención al cliente. Sus soluciones de inyección de tinta son inigualables y tiene en proyecto algunos productos nuevos asombrosos. Estoy encantado de unirme a la empresa en el momento en que se embarca en una nueva dirección en el envasado».
Paolo Zerbi, director general de Artes Gráficas de Fujifilm Italia, comenta: «Gazzani aporta excelentes conocimientos y experiencia al cargo. Es una gran incorporación al equipo y estoy deseando verle liderar las ventas de nuestra innovadora y creciente cartera de envases en Italia».
Eugenia Álvarez, que lleva casi dos décadas trabajando en el sector, ha asumido el cargo de directora de Ventas de Envases en España. En su nuevo cargo, será responsable de reforzar la presencia en el mercado español de los productos de envasado de Fujifilm, así como de liderar la estrategia de ventas de envases en el país.
[bookmark: _Hlk115166488]Antes de trabajar en Fujifilm, Álvarez ocupó puestos técnicos de campo, consultoría y ventas en numerosos fabricantes de equipos gráficos y software, entre ellos Agfa, Esko y Kodak.
Además, tras 18 años en el sector, puso en marcha su propia empresa de consultoría gráfica, Podium, que asesoraba sobre el crecimiento del mercado, la optimización de los procesos y la introducción de nuevas tecnologías en el mercado.
En relación con su nuevo papel en Fujifilm, Álvarez afirma: «Cuando me ofrecieron este puesto, me enfrenté a la decisión de cerrar mi empresa de consultoría después de haberla dirigido con éxito durante ocho años. Sin embargo, había colaborado con el equipo de Fujifilm Graphics durante algún tiempo y ya me sentía muy cómoda trabajando con ellos. Además, la creciente oferta de productos de la empresa para el mercado del envasado es innovadora y está llamada a marcar un antes y un después para quienes operan en el sector. Estoy encantado de unirme a Fujifilm y de trabajar para la empresa en un momento tan emocionante».
Joan Casas, director de Fujifilm España, comenta al respecto: «Estamos muy contentos de contar con Eugenia en nuestro equipo después de haber trabajado con ella durante varios años. Aporta grandes conocimientos especializados del sector, que sin duda repercutirán positivamente en su gestión de la estrategia de ventas en España»
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Acerca de FUJIFILM Corporation    
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.    
     
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division     
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.     
Para más información, visite https://www.fujifilm.com/es/es-es/business/graphic o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint    
     
Si desea más información, póngase en contacto con:    
Daniel Porter    
AD Communications	    
E: dporter@adcomms.co.uk    
Tel: +44 (0)1372 464470    
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