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Miraclon estende la propria leadership nella regione Asia-Pacifico 
Andy Yarrow nuovo direttore commerciale regionale, Joerg Kullwitz a capo del servizio di ottimizzazione delle conversioni da rotocalco a flexo dei clienti

Miraclon annuncia oggi l'ampliamento della propria leadership nella regione Asia-Pacifico. Andy Yarrow è stato nominato nuovo direttore commerciale regionale per la regione Asia-Pacifico (APR), mentre Joerg Kullwitz assumerà il ruolo di responsabile commerciale per un'iniziativa strategica volta a dare una risposta mirata alle esigenze del mercato. 

Dal suo ufficio di Singapore, Andy dirigerà i team di vendita, assistenza e gestione aziendale APR di Miraclon. All'attivo vanta oltre 23 anni di esperienza nel settore della stampa in un ampio ventaglio di mercati e applicazioni, tra cui stampa commerciale, segnaletica ed espositori, cartone ondulato, ceramica e tessile. Originario del Regno Unito, negli ultimi otto anni Andy ha lavorato nella regione Asia-Pacifico nei settori commerciali e di leadership più disparati di numerose aziende di primo piano tra cui Xerox, EFI, Océ e Kornit Digital, dove ha ricoperto il ruolo di Presidente APR. Prima di entrare a far parte di Miraclon è stato responsabile dell'avvio delle operazioni APR dell'innovativa start-up israeliana Twine Solutions.

"Siamo certi che si tratti di un incontro entusiasmante sia per Andy che per Miraclon", ha affermato Grant Blewett, Chief Commercial Officer. "Andy è entusiasta di tornare alle sue radici nella stampa, soprattutto in un mercato degli imballaggi in crescita e carico di innovazione come il nostro. Miraclon potrà beneficiare della vasta esperienza nel settore di Andy, dalla sua profonda conoscenza della regione Asia-Pacifico al suo appassionato impegno a costruire relazioni forti e durature con i clienti".

Joerg Kullwitz sarà promotore del passaggio da rotocalco a flexo per i clienti
A ulteriore potenziamento del team APR DI Miraclon, e in risposta alla rapida crescita del mercato flexo della regione, l'ex Regional Commercial Director, Joerg Kullwitz assume oggi il nuovo ruolo globale di Project Manager, Optimized Flexographic Print, che lo vedrà lavorare a stretto contatto con clienti di tutto il mondo per promuovere il passaggio da rotocalco a flexo e trarne rapidamente il massimo beneficio possibile. 

Grant Blewett ha affermato: "Negli ultimi due anni, la leadership di Joerg è stata fondamentale per far crescere la nostra presenza nella regione Asia-Pacifico. Considerato che sono sempre più numerosi i clienti che godono dei vantaggi di un passaggio efficace da rotocalco a flexo grazie alle innovazioni tecnologiche firmate Miraclon, abbiamo oggi la grande opportunità di espandere la nostra leadership in APR per soddisfare la forte domanda del mercato. La vasta conoscenza e l'ampia rete di Joerg nei settori della rotocalcografia e della stampa flexo lo rendono il candidato ideale per affiancare i clienti nella loro transizione. Nel suo nuovo ruolo potrà sfruttare le molteplici risorse Miraclon messe in campo per fornire ai clienti il solido supporto che si aspettano durante la loro transizione verso la stampa flexo abilitata dalla tecnologia FLEXCEL NX".

FINE

Informazioni su Miraclon
Miraclon è dove nascono le KODAK FLEXCEL Solutions, che da oltre un decennio contribuiscono a trasformare la stampa flessografica. La tecnologia, che comprende i sistemi leader del settore FLEXCEL NX e FLEXCEL NX Ultra System e la FLEXCEL NX Print Suite per l'utilizzo di PureFlexo™ Printing, consente di massimizzare l'efficienza di stampa e ottenere una qualità superiore e i risultati complessivi migliori della categoria. Focalizzata su scienza d'immagine pionieristica, innovazione e collaborazione con partner e clienti, Miraclon è impegnata nel futuro della stampa flessografica e vanta le competenze necessarie per guidare la trasformazione di questo settore. Per maggiori informazioni, visita www.miraclon.com e seguici su LinkedIn e YouTube. 
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