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L’approche pionnière de Cromograf pour une production d’emballages durables récompensée par le premier prix des Global Flexo Innovation Awards
Son parcours ECG s’appuyant sur le Kodak FLEXCEL NX System depuis 14 ans impose Cromograf en tant que leader technologique en Amérique latine

Au cours des quinze dernières années, l’entreprise uruguayenne de prépresse flexo pour emballages Cromograf a dépassé le cadre de son site de Montevideo pour devenir un modèle en Amérique latine. Alejandra Acosta Salati, PDG de l’entreprise, attribue ce succès à ce qu’elle décrit comme « notre ADN passionné, qui nous pousse toujours à nous améliorer. En conséquence, nous sommes devenus une sorte de laboratoire d’innovation qui a entraîné des évolutions chez d’autres imprimeurs spécialisés. »

L’adoption par Cromograf d’une production durable est un bon exemple de l’esprit pionnier de l’entreprise. Si l’utilisation réfléchie et planifiée des ressources est aujourd’hui incontournable pour tous les acteurs de la chaîne d’approvisionnement en emballages, Cromograf a pris ce chemin dès 2008. Et Mme Acosta Salati peut presque en préciser la date exacte : « dans un sens, tout a commencé le jour où mon père, Miguel Angel Acosta, a découvert le FLEXCEL NX System. Il a immédiatement détecté le potentiel d’une technologie qui élimine les variables et confère une régularité inégalée au processus de flexographie.

« Nous croyons en la rationalisation et la normalisation maximales des processus, et le FLEXCEL NX System nous a fourni la meilleure plateforme pour une production normalisée et reproductible. C’était le cas à l’époque, et ça reste valable aujourd’hui. »

Un leader technologique de l’ECG
Cromograf a installé le premier FLEXCEL NX Mid System d’Amérique latine en 2008, et a commencé après quelques mois à tester l’impression à gamme chromatique étendue (ECG) ; un processus dans lequel, 14 ans plus tard, Cromograf est reconnu comme le leader technologique en Amérique latine et au-delà.

L’ECG est le socle de la politique de durabilité de Cromograf, explique Mme Acosta Salati, en raison des économies et des gains d’efficacité inhérents au principe qui consiste à imprimer autant que possible avec un jeu d’encres CMJN fixe. « L’ECG utilise moins de plaques, moins d’encres spéciales, et réduit le gaspillage des supports lors de la préparation des travaux. De plus, et ce point est essentiel pour les donneurs d’ordres, le jeu d’encre standard nous permet d’imprimer plusieurs travaux simultanément. Il est ainsi plus facile de respecter les quantités minimales des transformateurs, même en commandant de plus petits volumes, ce qui favorise le test marketing de nouvelles idées d’emballage. »

Rien de cela, souligne Mme Acosta Salati, ne serait possible sans la technologie FLEXCEL NX. « Tout le concept de l’ECG repose sur la suppression des variables qui peuvent avoir un impact sur la productivité et réduire la durabilité. La technologie FLEXCEL NX permet une production standardisée pour obtenir des résultats prévisibles et réguliers. Il s’agit d’une technologie de plaque exceptionnelle qui offre une productivité élevée et une stabilité du processus. La reproduction des points reste stable impression après impression, ce qui nous assure une régularité, une plus longue durée de vie des plaques et moins d’arrêts imprévus de la presse pour le nettoyage. »

La reconnaissance du premier prix
Les réalisations de l’entreprise sont aujourd’hui récompensées par le premier prix aux Global Flexo Innovation Awards (GFIA) sponsorisés par Miraclon, décerné pour son excellence dans l’efficacité du flux de production d’impression, l’engagement envers la durabilité et l’utilisation d’une conception créative.

Pour Mme Acosta Salati, le prix Global Flexo Innovation Award est une reconnaissance bienvenue de la stratégie lancée par son père et poursuivie sous sa direction. « Nous imprimons avec la palette d’encres CMJN et l’ECG depuis 2008, et nous sommes fiers de la qualité de notre production. La différence aujourd’hui tient à la prise de conscience du public. »

En collaboration avec un transformateur partenaire depuis plus de 30 ans, Strong SA, Cromograf a présenté une série de travaux d’emballage dont le niveau de détail a impressionné le jury en démontrant clairement les économies et les avantages offerts par l’ECG. Par exemple, le projet gagnant, un emballage flexible pour une gamme de riz aromatisé, a permis des économies remarquables en utilisant l’ECG au lieu du processus de production précédent :
· 0 encre spéciale (contre 15 en utilisant CMJN + encres spéciales)
· 28 plaques (contre 49)
· 28 adhésifs de fixation (contre 49)
· 28 lavages (contre 49)

Des niveaux d’économie similaires ont été réalisés sur chacune des participations de Cromograf, y compris un travail pour lequel Cromograf a économisé 10,8 kg d’encre rouge. En ajoutant la réduction des adhésifs de fixation et des solvants de nettoyage, la diminution du temps de préparation des travaux et le gain d’espace de stockage des encres et des plaques, les économies s’accumulent rapidement.

L’approche des nouveaux projets impressionne les jurés
Les jurés des prix GFIA ont également été impressionnés par la façon dont Cromograf aborde chaque nouveau projet d’emballage afin de choisir la meilleure façon d’appliquer l’ECG. Le Dr Chip Tonkin, du Sonoco Institute of Packaging Design & Graphics, a observé : « ils procèdent à une analyse approfondie des travaux entrants pour déterminer s’ils requièrent plus qu’un système CMJN, tout en prenant des mesures extrêmes pour exécuter la grande majorité des travaux en CMJN. Vous pouvez obtenir la plupart des couleurs en CMJN, surtout si vous optimisez votre palette. »

Mme Acosta Salati ajoute : « la chaîne de valeur de l’emballage commence par une idée et se termine lorsque l’emballage se trouve entre les mains du consommateur. Nous évaluons continuellement l’utilisation de chaque ressource en contrôlant le processus à chaque étape, dans le but de produire un résultat stable avec une empreinte carbone minimale. »

[bookmark: _Hlk116631379]L’analyse commence par une discussion initiale avec l’équipe de conception, et la solide expérience de Cromograf est immédiatement mise à contribution. Mme Acosta Salati explique : « la façon dont nous gérons la couleur, les supports et les encres nous permet de déterminer immédiatement les couleurs qui fonctionnent le mieux avec l’ECG et de conseiller de légères modifications de la conception pour en tirer des avantages majeurs en termes d’efficacité et de durabilité. » (Pour illustrer ce souci du détail, Cromograf a positionné, pour l’un des travaux présentés aux GFIA, des repères de coupe et des cibles de contrôle du processus au sein du travail, économisant ainsi 1 % des supports, ce qui, comme l’ont noté les jurés, s’est traduit par des chiffres significatifs sur l’ensemble du cycle de production.)

En conclusion de notre discussion, elle salue également la contribution des équipes de Miraclon. « Il est appréciable de travailler avec une excellente équipe depuis de nombreuses années. Nous considérons Miraclon et notre distributeur local, Lumila, comme des acteurs essentiels de notre activité. »

FIN

À propos de Miraclon
Miraclon est le siège de KODAK FLEXCEL Solutions, qui contribue depuis plus de dix ans à la transformation du procédé d’impression flexo. Ses produits technologiques, dont les systèmes FLEXCEL NX et FLEXCEL NX Ultra, leaders de l’industrie, ainsi que la Print Suite FLEXCEL NX et la solution PureFlexo™ Printing, optimisent l’efficacité sur presse et offrent une qualité supérieure et des résultats globaux exceptionnels. En se concentrant sur une science de l’image révolutionnaire, sur l’innovation et sur la collaboration avec des partenaires et des clients de l’industrie, Miraclon s’engage pour le futur de la flexo, et est en place pour mener la bataille. Pour en savoir plus, visitez www.miraclon.com et suivez-nous sur LinkedIn et YouTube.
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