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Il pionieristico percorso verso la produzione di imballaggi sostenibili garantisce a Cromograf il premio Gold negli Innovation Awards
Un viaggio di 14 anni nella stampa ECG con Kodak FLEXCEL NX System porta Cromograf nella posizione di leader tecnologico in America latina

Nel corso degli ultimi 14 anni, il fornitore uruguayano di prestampa flexo per imballaggi Cromograf ha esteso la sua presenza al di là di Montevideo ed è diventato un modello per imprese simili in tutta l’America latina. Alejandra Acosta Salati, CEO di Cromograf, attribuisce questo successo a quello che lei definisce “il DNA dell’irrequietezza, che per l'azienda rappresenta una costante motivazione al miglioramento. Il risultato è che siamo diventati una sorta di laboratorio dell’innovazione che ha determinato cambiamenti presso altri fornitori”.

L’adozione della produzione sostenibile da parte di Cromograf è un ottimo esempio della mentalità pionieristica dell’azienda. Oggi forse l’impiego ponderato e pianificato delle risorse sembra quasi scontato per tutti gli stakeholder della catena di approvvigionamento del packaging, ma Cromograf aveva imboccato quel percorso già nel 2008. E Alejandra può quasi indicare la data esatta: “In un certo senso, tutto è iniziato il giorno in cui mio padre, Miguel Angel Acosta, ha visto il FLEXCEL NX System. Ha subito compreso le potenzialità di una tecnologia che eliminava le variabili e garantiva nuovi livelli di uniformità al processo flexo.

Crediamo nell’ottimizzazione e nella standardizzazione dei processi al massimo livello, e il FLEXCEL NX System ci forniva la piattaforma migliore per una produzione standardizzata e ripetibile. È stato così all’epoca, ed è ancora così oggi”.

Leader tecnologico nella stampa ECG
Cromograf ha installato il primo sistema FLEXCEL NX Mid in America latina nel 2008, e pochi mesi dopo iniziava a sperimentare la stampa con gamma cromatica estesa (ECG), un processo in cui – 14 anni dopo – Cromograf è considerata leader tecnologico in America latina e non solo.

La stampa ECG è alla base della politica di sostenibilità di Cromograf, spiega Alejandra, perché risparmio ed efficienza sono inerenti all’idea base di stampare il più possibile con un set fisso di inchiostri CMYK. “La stampa ECG utilizza meno lastre, meno inchiostri speciali e riduce lo spreco di substrati durante la configurazione dei lavori. Inoltre — e questo è un aspetto importantissimo per i brand owner — l’impiego del set di inchiostri standard ci permette di stampare più lavori simultaneamente. È più facile soddisfare gli ordini minimi dei converter, anche se si tratta di volumi inferiori, e questo contribuisce a testare la commercializzazione di nuove idee di packaging”.

Niente di tutto questo, prosegue Alejandra, sarebbe possibile senza la FLEXCEL NX Technology. “Il concetto stesso di ECG rimuove le variabili in grado di influire sulla produttività e di ridurre la sostenibilità. La FLEXCEL NX Technology permette una produzione standardizzata per ottenere risultati prevedibili e uniformi. È un’eccezionale tecnologia delle lastre che garantisce un elevato livello di produttività e di stabilità del processo. La riproduzione dei punti rimane sempre stabile, e questo ci garantisce uniformità, maggiore durata delle lastre e meno fermi macchina non programmati per la pulizia”.

Il Gold Award
Il successo dell'azienda è ora stato riconosciuto con un Gold Award nei premi Global Flexo Innovation Awards (GFIA), sponsorizzati da Miraclon, per l’eccellenza nel Flusso di lavoro della produzione di stampa, l’Impegno a favore di una stampa sostenibile e l’Uso creativo del design grafico.

Per Alejandra, il premio Global Flexo Innovation Award è un apprezzato riconoscimento della strategia avviata da suo padre e da lei proseguita. “Stampiamo in CMYK ed ECG sin dal 2008, e siamo orgogliosi della qualità che produciamo. La differenza è che oggi le persone ci fanno caso”.

Cromograf, in collaborazione con un converter cliente da oltre 30 anni, Strong SA, ha presentato una serie di lavori di imballaggio con un tale livello di dettaglio da impressionare la giuria per l’evidente dimostrazione dei risparmi e dei vantaggi garantiti dalla stampa ECG. Per esempio, il progetto premiato — packaging flessibile per una gamma di riso aromatizzato — ha ottenuto notevoli risparmi utilizzando la stampa ECG invece del precedente processo di produzione:
· 0 inchiostri speciali (invece di 15 con il metodo CMYK + inchiostri speciali)
· 28 lastre (invece di 49)
· 28 nastri di montaggio (invece di 49)
· 28 lavaggi (invece di 49)

Livelli analoghi di risparmio sono stati ottenuti da tutti i lavori presentati da Cromograf, compreso un progetto che ha consentito a Cromograf di risparmiare 10,8 kg di inchiostro rosso. Se poi aggiungiamo il ridotto uso di nastro di montaggio e di solventi di pulizia, il minor tempo necessario per la configurazione dei lavori e la riduzione dello spazio di immagazzinaggio per inchiostri e lastre, vediamo che i risparmi si sommano rapidamente.

L’approccio ai nuovi progetti impressiona la giuria
La giuria dei GFIA è stata colpita anche dall’approccio di Cromograf su come applicare al meglio la stampa ECG a ogni nuovo progetto di packaging. Il dott. Chip Tonkin, del Sonoco Institute of Packaging Design & Graphics, ha osservato: “L’azienda analizza a fondo ogni lavoro in arrivo per determinare se è opportuno utilizzare qualcosa in più del CMYK, e fa tutto il possibile per garantire l’esecuzione della maggior parte dei lavori con la sola stampa CMYK. Quasi tutti i colori possono essere realizzati con CMYK, soprattutto se il processo è stato ottimizzato”.

Alejandra afferma: “La catena di valore del packaging inizia con un’idea e finisce quando l’imballaggio è nelle mani del consumatore. Lungo il percorso, prendiamo in considerazione l’uso di ogni risorsa, controlliamo il processo in ogni fase con l’intento di produrre un prodotto stabile con il minor impatto ecologico possibile”.

[bookmark: _Hlk116631379]L’analisi prende il via con una prima discussione con il team di design, dove entra subito in gioco la lunga esperienza di Cromograf. Alejandra spiega: “Il modo in cui gestiamo il colore, i supporti e gli inchiostri ci permette di capire immediatamente quali colori possiamo ottenere meglio con la stampa ECG e possiamo segnalare quelle lievi modifiche del design che possono garantire maggiori vantaggi in termini di efficienza e sostenibilità”. (A titolo di esempio riguardo l’attenzione ai particolari, in uno dei lavori presentati ai GFIA Cromograf ha inserito linee di taglio e target di controllo del processo all’interno del lavoro, determinando un risparmio dell’1% nei supporti che, come fatto notare dalla giuria, andava ad aggiungersi alle già notevoli cifre dell’intero ciclo di produzione.)

Alla conclusione del nostro incontro, Alejandra riconosce inoltre il contributo del team di Miraclon. “Naturalmente è un grande aiuto avere avuto al nostro fianco, per tanti anni, un team composto di persone eccezionali. Per noi, Miraclon e il nostro rivenditore locale, Lumila, sono una parte essenziale del nostro business”.

FINE

Informazioni su Miraclon
Miraclon è dove nascono le KODAK FLEXCEL Solutions, che da oltre un decennio contribuiscono a trasformare la stampa flessografica. La tecnologia, che comprende i sistemi leader del settore FLEXCEL NX e FLEXCEL NX Ultra System e la FLEXCEL NX Print Suite per l'utilizzo di PureFlexo™ Printing, consente di massimizzare l'efficienza di stampa e ottenere una qualità superiore e i risultati complessivi migliori della categoria. Focalizzata su scienza d'immagine pionieristica, innovazione e collaborazione con partner e clienti, Miraclon è impegnata nel futuro della stampa flessografica e vanta le competenze necessarie per guidare la trasformazione di questo settore. Per maggiori informazioni, visita www.miraclon.com e seguici su LinkedIn e YouTube.
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