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13. Februar 2023
Weltpremiere: Acuity Ultra Hybrid LED von Fujifilm an erstem Betastandort 
Englisches Unternehmen Echo House soll neue Superwide-Hybriddruckmaschine testen
Fujifilm gibt den Beginn der weltweit ersten Installation einer Acuity Ultra Hybrid LED am 27. Januar bei Echo House im englischen Surbiton bekannt. Die Zusammenarbeit zwischen dem renommierten Unternehmen für Design und nachhaltige Kreativproduktion und Fujifilm begann bereits 2014 mit der Inbetriebnahme einer Flachbettdruckmaschine des Modells Acuity Select. 2018 folgte die weltweit erste Acuity Ultra.
Die Acuity Ultra Hybrid LED war die große Enthüllung von Fujifilm auf der Fespa 2022. Sie ist die jüngste Vertreterin des Konzepts der „neuen Ära im Großformatdruck“, das für eine neu designte, auf maximalen Bedienkomfort und ROI ausgelegte Acuity-Reihe steht.
Die High-End-Druckmaschine für Druckbreiten bis zu 3,3 m liefert auf starren wie auch auf flexiblen Substraten mit einer Geschwindigkeit von bis zu 218 m²/Stunde (Rolle-zu-Rolle) und einer Auflösung von bis zu 1.200 dpi x 1.200 dpi eine außergewöhnliche Druckqualität und Leistung. Mit ihrer Kombination aus höchster Qualität und Rentabilität für starre und flexible Druckerzeugnisse ist die Maschine einzigartig. 
Intelligente Designmerkmale gewährleisten einen beispiellosen Bedienkomfort und eine hervorragende Gesamtleistung. Die eigens für die Maschine entwickelten Uvijet UH-Tinten sind standardmäßig in sechs Farben (CMYK, Lm, Lc) und optional in Weiß erhältlich. Die neue Tintenserie besitzt die Greenguard Gold- und die AgBB-Zertifizierung. 
Echo House-Betriebsleiter Peter Onyskiw erklärt: „Wir haben in unserer langjährigen Zusammenarbeit mit Fujifilm eine kooperative und vertrauensvolle Beziehung aufbauen können und nahmen auf dieser Grundlage 2018 als erstes Unternehmen der Welt eine 5-m-Acuity Ultra in Betrieb. Die Maschine läuft bei uns nach wie vor auf Hochtouren, auch wenn wir sie umstellen mussten, um Platz für die neue Acuity zu schaffen. Wir freuen uns sehr, auch dieses Mal wieder die Ersten zu sein. Unser Sektor ist extrem innovativ und kreativ und zu unseren Kunden zählen große Unternehmen, die in puncto Marke allerhöchste Erwartungen an uns stellen. Die Acuity Ultra Hybrid LED bietet dank ihres Hybridkonzepts zusätzlich zu ihrer außergewöhnlichen Qualität mehr Flexibilität und mehr kreatives Potenzial, sodass wir die Erwartungen der Kunden weiterhin erfüllen und sogar übertreffen können. Die technologische Effizienz, Flexibilität und Zuverlässigkeit der Maschine schlagen sich außerdem als Plus in unserer Nachhaltigkeitsbilanz zu Buche.“ 
David Burton, Director, Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, ergänzt: „Wir pflegen seit langem eine erfolgreiche Partnerschaft mit Echo House. Das Unternehmen scheute noch nie vor einer Vorreiterrolle zurück und bot sich als Teststandort für das jüngste Modell unserer neuen Acuity-Serie geradezu an.
„Es beginnt jetzt ein neuer Abschnitt unserer Zusammenarbeit und wir freuen uns darauf, Echo House beim Ausschöpfen des enormen Potenzials dieser Hybriddruckmaschine und beim Erschließen neuer Geschäftsmöglichkeiten zur Seite zu stehen.“
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Über FUJIFILM Corporation      
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.      
      
      


Über Fujifilm Graphic Communications Division       
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint      
      
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an      
Daniel Porter     
AD Communications	     
E: dporter@adcomms.co.uk     
Tel: +44 (0)1372 464470     
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