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13 lutego 2023 r.
Fujifilm informuje o pierwszym na świecie zakładzie testującym wersję beta modelu Acuity Ultra Hybrid LED 
Firma Echo House w Surbiton w Wielkiej Brytanii jako pierwsza na świecie przetestuje nową wielkoformatową maszynę hybrydową
Firma Fujifilm poinformowała, że w piątek 27 stycznia w Echo House w Surbiton w Wielkiej Brytanii rozpoczęła się instalacja pierwszej na świecie maszyny Acuity Ultra Hybrid LED. Ta wysoce szanowana firma zajmująca się projektowaniem i zrównoważoną, kreatywną produkcją ma długą i pełną sukcesów historię współpracy z Fujifilm – w 2014 roku zainstalowała maszynę z płaskim stołem Acuity Select, a ostatnio, w 2018 roku, pierwszą na świecie maszynę Acuity Ultra.
Model Acuity Ultra Hybrid LED był ważną premierą Fujifilm na targach Fespa 2022 – najnowszym osiągnięciem w koncepcji „nowego planu dla szerokiego formatu”, która wprowadziła całkowicie nową gamę Acuity, przeprojektowaną od podstaw pod kątem maksymalnie prostej obsługi i zwrotu z inwestycji.
Acuity Ultra Hybrid LED, wysokiej klasy drukarka o szerokości 3,3 m, oferująca wyjątkową jakość druku i wydajność zarówno na sztywnych, jak i elastycznych podłożach, drukuje z prędkością do 218 m²/godz. (RTR) i zapewnia rozdzielczość druku do 1200 x 1200 dpi. Jest unikatowa, ponieważ pozwala połączyć ultra wysoką jakość i konkurencyjny zwrot z inwestycji, zarówno w przypadku sztywnych, jak i elastycznych zastosowań, a wszystko to na jednej platformie. 
Maszyna jest wyposażona w szereg inteligentnych rozwiązań konstrukcyjnych, aby zapewnić niezrównaną łatwość obsługi i doskonałą ogólną wydajność, a firma Fujifilm specjalnie dla nowej maszyny stworzyła również zupełnie nową gamę atramentów Uvijet UH, obejmującą sześć kolorów (CMYK, Lm, Lc) dostępnych w standardzie, a także białym atramentem dostępnym jako opcjonalny dodatek. Nowa gama atramentów ma certyfikaty Greenguard Gold i AgBB. 
Peter Onyskiw, dyrektor operacyjny w Echo House, komentuje: „W ciągu wieloletniej współpracy z firmą Fujifilm zbudowaliśmy oparte na partnerstwie i zaufaniu relacje – to właśnie sprawiło, że staliśmy się pierwszą firmą na świecie, która w 2018 roku zainstalowała 5-metrowy model Acuity Ultra. To nadal mocna maszyna – chociaż musieliśmy ją przenieść, aby zrobić miejsce dla nowej! Cieszymy się, że znów jesteśmy pierwsi. Pracujemy w bardzo innowacyjnym i wysoce kreatywnym sektorze, obsługując jedne z największych firm na świecie, z markami, które stawiają nam bardzo wysokie wymagania. Acuity Ultra Hybrid LED łączy wyjątkową jakość z większą elastycznością dzięki możliwościom hybrydowym, dając nam jeszcze większy potencjał twórczy, aby nadal spełniać i przekraczać oczekiwania naszych klientów. Wydajność technologiczna, elastyczność i niezawodność dodatkowo poszerzają nasze kompetencje w zakresie zrównoważonego rozwoju”. 
David Burton, dyrektor, Fujifilm Wide Format Inkjet Systems: „Od wielu lat z sukcesami współpracujemy z Echo House – nigdy nie boją się być pierwsi – więc byli naturalnym kandydatem, aby jako pierwsi przetestować najnowszą maszynę z naszej zupełnie nowej gamy Acuity.
Cieszymy się, że rozpoczynamy z nimi nowy rozdział w naszej podróży. Liczymy też na dalszą współpracę, ponieważ chcą wykorzystać znaczny potencjał tej maszyny hybrydowej, aby sprawdzić nowe możliwości biznesowe”.
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O FUJIFILM Corporation	     
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.     


      
O FUJIFILM Graphic Communications Division      
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach https://www.fujifilm.com/pl/pl/business/graphic, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint     
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