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6 lutego 2023 r.
Fujifilm rozszerza gamę kolorów dyspersji pigmentowych RxD do druku inkjetowego
Nowe kolory, tj. pomarańczowy, zielony i fioletowy, pozwalają opracować atramenty do druku inkjetowego, aby drukować szerszą gamę kolorów
Firma FUJIFILM Imaging Colorants, Ltd. poinformowała o globalnej dostępności w sprzedaży rozszerzonej gamy kolorów z serii wysokowydajnych dyspersji pigmentowych RxD do opracowywania atramentów na bazie wody do druku inkjetowego. Fujifilm oferuje teraz dyspersje w postaci następujących pigmentów: Orange PO71, Green PG7 i Violet PV23. Nowe dyspersje pigmentowe do druku inkjetowego są teraz dostępne na całym świecie za pośrednictwem należącej do Fujifilm Ink Solutions Group.
Kolory OGV są zwykle używane do opracowywania zestawów atramentów, które rozszerzają gamę systemu druku poza przestrzeń kolorów osiągalną za pomocą CMYK, co jest szczególnie ważne dla uzyskania większej żywości i dokładności kolorów oraz dopasowania kolorów spotowych marki na opakowaniach, tekstyliach i w zastosowaniach druku komercyjnego.
Grant Murney, menedżer produktu zajmujący się dyspersjami pigmentowymi RxD do druku inkjetowego: „Opracowując nowe dyspersje RxD Orange, Green i Violet, starannie wybraliśmy najlepsze polimery i warunki przetwarzania, aby zapewnić naszym klientom optymalną stabilność i wydajność drukowania, zgodnie ze standardowymi produktami CMYK już obecnymi w asortymencie produktów RxD”.
Dyspersje pigmentowe RxD są stosowane w opracowanych atramentach wodnych Fujifilm dla producentów OEM i dostępne dla innych technologów atramentów.
Dyspersje RxD od Fujifilm są bardzo stabilne i nadają się do opracowywania atramentów w szerokim zakresie zastosowań. Zaprojektowano je przy użyciu autorskiej technologii reaktywnego dyspergatora firmy Fujifilm, która wykorzystuje usieciowany polimer do stworzenia bezpiecznej klatki wokół pigmentu. Zapewnia to stabilną dyspersję, która jest kompatybilna z szeroką gamą składników stosowanych w opracowywaniu atramentów do druku inkjetowego, umożliwiając projektowanie stabilnych receptur atramentów, które spełniają wysokie wymagania dotyczące wydajności. Wysokiej jakości pigmenty stosowane w dyspersjach RxD są zgodne ze Szwajcarskim Rozporządzeniem SR817.023.21, dzięki czemu nadają się do zastosowań, w których występuje pośredni kontakt z żywnością.
W ubiegłym roku firma Fujifilm ogłosiła dalszą ekspansję w ramach wartej 47 milionów dolarów inwestycji w globalne możliwości produkcyjne dyspersji atramentowych RxD, jako część zobowiązania do zaspokojenia rosnącego popytu na nowe zastosowania, które wykorzystują atramenty wodne do druku inkjetowego, oraz wspierania globalnej bazy klientów.
Chcąc uzyskać więcej informacji i skontaktować się z nami, prosimy odwiedzić stronę www.fujifilmink.com.
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FUJIFILM Imaging Colorants, Wielka Brytania, specjalizuje się w produkcji barwników do druku inkjetowego. Jest to jedna z kilku firm produkcyjnych zajmujących się technologią atramentów, działających pod wspólnym kierownictwem, znanych na rynku jako FUJIFILM Ink Solutions Group. Ink Solutions Group dostarcza wysokowydajne atramenty i dyspersje pigmentowe do druku inkjetowego dla producentów OEM systemów druku, przetwórców i technologów atramentów, którzy chcą tworzyć najlepsze produkty do druku cyfrowego. Dzięki podejściu opartemu na współpracy i zorientowaniu na klienta, Grupa zapewnia wiedzę ekspercką i dostarcza produkty dokładnie spełniające wymagania klientów, umożliwiając im uzyskanie najlepszej możliwej wydajności druku inkjetowego. Globalny zespół handlowy Fujifilm ds. technologii atramentów do druku inkjetowego jest wspierany przez sieć dedykowanych ośrodków rozwoju i produkcji w Wielkiej Brytanii, USA i Japonii.
Więcej informacji można znaleźć na stronie www.fujifilmink.com


O FUJIFILM Corporation	     
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.  
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