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Ebro Color, parmi les pionniers ayant choisi la Jet Press, est désormais le premier imprimeur à adopter l’encre adaptée au contact alimentaire de Fujifilm en Europe, tout en investissant dans le modèle Jet Press 750S Grande vitesse.

Basée à Albstadt, dans le sud de l’Allemagne, Ebro Color est une entreprise moderne, spécialisée dans l’impression sur emballage carton et comptant plus de 90 ans d’histoire. Fondée en 1925, elle a toujours investi dans les nouvelles technologies et produit actuellement des emballages et des présentoirs en carton pour de nombreux clients dans différents secteurs, des cosmétiques à l’alimentation en passant par la joaillerie et le tourisme. L’entreprise est dirigée par deux frères, German et Simon Brodbeck, qui en sont les co-PDG. 
Dès 2018, l’entreprise, déjà spécialisée dans les courts tirages (à partir de 25 unités), a décidé de se donner encore plus de flexibilité et de réduire ses coûts en investissant pour la première fois dans une presse numérique. Après une étude minutieuse, elle a choisi la Jet Press 720S de Fujifilm, convaincue par sa qualité et sa fiabilité.
« La Jet Press 720S nous a permis de proposer des travaux à très court tirage (à partir d’un seul exemplaire) à la fois rapides et rentables, de produire des échantillons et des prototypes de haute qualité, de cibler résolument le marché des utilisateurs finaux et de passer pour la première fois à un modèle en ligne, » explique German Brodbeck. 
Plus récemment, l’imprimeur est devenu le premier en Europe à exploiter la Jet Press 720S avec la nouvelle encre FS-1 adaptée au contact alimentaire de Fujifilm.
« Auparavant, nous devions produire tous les emballages alimentaires de nos clients en offset, quelle que soit la longueur du tirage », poursuit M. Brodbeck. « L’utilisation de la Jet Press 720S avec l’encre adaptée au contact alimentaire de Fujifilm nous a permis de produire des emballages alimentaires plus rapidement, à un coût beaucoup plus bas, avec la flexibilité de prendre en charge à la fois des tirages courts et longs. La presse est beaucoup plus facile à utiliser, les temps d’arrêt sont nettement réduits et les avantages pour l’environnement sont considérables ; notre investissement ne pouvait donc pas être plus satisfaisant. L’une de nos principales préoccupations était la qualité de l’impression produite sur presse, mais nous avons été ravis de constater qu’elle est restée intacte, tout comme la fiabilité, et que la différence avec l’offset est indétectable. »
« Nous l’utilisons non seulement pour produire des emballages alimentaires, mais aussi des emballages de jouets et de cosmétiques, en raison des attentes des clients en matière de santé et de sécurité et des réglementations qui s’appliquent à ces produits. En définitive, ce système nous aide à gérer notre entreprise de manière plus efficace et à accepter un plus large éventail de travaux. »
En outre, Ebro Color a investi dans la Jet Press 750S Grande vitesse en octobre 2021. 
« Suite au succès commercial que nous avons connu avec la Jet Press 720S, nous avons décidé d’investir dans le modèle 750S Grande vitesse pour répondre à la demande croissante de nos clients. Notre choix en faveur de cette presse tenait principalement à son rendement et aux grands volumes d’impression qu’elle pouvait produire. Elle nous a permis de réduire les temps d’arrêt au minimum, en particulier pendant notre période de pointe, et d’alléger la pression dans le reste de l’usine en transférant de nombreux travaux de l’offset vers le numérique. 
« Les avantages de durabilité ont également joué un rôle déterminant pour cet investissement. En tant qu’entreprise d’emballage, la durabilité est au premier plan des préoccupations de nos clients. Grâce à nos investissements Fujifilm, nous réduisons considérablement les déchets, les temps d’arrêt et les consommables, ce qui nous aide, ainsi que nos clients, à contribuer à une économie plus circulaire. »
Ebro Color dispose également d’une Acuity B1 utilisée pour imprimer des produits d’emballage grand format. 
« En général, l’installation d’une nouvelle presse pose de nombreux problèmes au démarrage, mais nous avons pu commencer à utiliser tous nos investissements Fujifilm dès leur réception, avec une intégration parfaite à notre flux de production existant », ajoute-t-il. La communication avec Fujifilm est remarquable et son équipe est toujours disponible pour nous aider. Nous travaillons avec Fujifilm depuis de nombreuses années, tant pour les solutions numériques de labeur que pour les solutions grand format », conclut M. Brodbeck. 
« La première utilisation de l’encre adaptée au contact alimentaire en Europe est le fruit de décennies d’innovation au sein de Fujifilm et marque une étape décisive pour l’industrie de l’impression numérique. » Taro Aoki, responsable des solutions de presses numériques chez Fujifilm EMEA, souligne : « nous sommes ravis de constater que la combinaison de la Jet Press et de notre encre adaptée au contact alimentaire a véritablement changé la donne pour les activités d’Ebro Color au fil des années. Nous nous réjouissons de poursuivre ce partenariat à long terme avec Ebro et de voir ce que l’avenir leur réserve. »
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À propos de FUJIFILM Corporation   
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.   
    
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division    
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site    
https://fujifilm.com/fr/fr/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint   
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