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22. März 2023 

Ebro Color gehörte zu den ersten Investoren in die Jet Press und ist nun der erste Anwender der lebensmittelechten Tinte von Fujifilm in Europa. Auch in das High-Speed-Modell Jet Press 750S hat das Unternehmen investiert.

Die Verpackung macht’s – so lässt sich Ebro Color aus Albstadt (Süddeutschland), ein modernes Unternehmen mit mehr als 90-jähriger Tradition, auf den Punkt bringen. Verpackungen und Aufsteller aus Karton und Pappe begeistern Kunden aus ganz unterschiedlichen Branchen: Kosmetik, Lebensmittel, Schmuck, Tourismus ... 1925 gegründet, hat man kontinuierlich in den jeweils neuesten Stand der Technik investiert. Geleitet wird das Unternehmen von den Brüdern German und Simon Brodbeck als Co-CEOs. 
Eine wichtige Alleinstellung ist die Konzentration auf die Kleinauflage – schon ab 25 Stück. Genau hier wollte Ebro Color im Jahr 2018 noch flexibler und wirtschaftlicher agieren. Die Antwort: Digitalisierung. Nach einer sorgfältigen Entscheidungsfindung entschied sich das Unternehmen zur Investition in die Fujifilm Jet Press 720S, da man von ihrer Qualität und Zuverlässigkeit beeindruckt war.
„Mit der Jet Press 720S konnten wir Kleinstauflagen (und sogar Einzelstücke) schnell und rentabel anbieten, hochwertige Produktmuster und Prototypen anfertigen, den Endkundenmarkt gezielt ins Visier nehmen und unser Unternehmen erstmals auf ein Online-Modell umstellen.“ So German Brodbeck. 
Seit kurzem ist Ebro Color das erste Unternehmen in Europa, das die Jet Press 720S mit der neuen lebensmittelechten Tinte FS-1 von Fujifilm einsetzt.
„Bislang mussten wir alle lebensmittelechten Verpackungen für unsere Kunden im Offset drucken, ganz gleich, wie hoch die Auflage war“, so Brodbeck weiter. „Durch den Einsatz der Jet Press 720S mit der lebensmittelechten Tinte von Fujifilm haben wir die Möglichkeit, lebensmittelechte Verpackungen schneller und zu deutlich günstigeren Kosten zu produzieren. Dabei haben wir die Flexibilität, kleine wie große Auflagen zu produzieren. Die Druckmaschine ist viel einfacher und mit deutlich weniger Stillstandzeiten zu verwenden, und sie arbeitet deutlich umweltfreundlicher. Deshalb sind wir mit der Investition höchst zufrieden. Eine unserer Hauptsorgen war, ob die Qualität der auf der Maschine produzierten Drucksachen beeinträchtigt wird. Zu unserer Freude sind aber Qualität wie Zuverlässigkeit gleich geblieben, und ein Unterschied zum Offsetdruck ist nicht zu erkennen.“
„Wir nutzen die Maschine nicht nur für Lebensmittelverpackungen, sondern auch für Spielwaren und Kosmetik, denn dort müssen unsere Kunden ebenfalls einschlägige Vorschriften mit Blick auf die Sicherheit ihrer Produkte einhalten. Letztendlich können wir damit als Unternehmen effizienter arbeiten und eine größere Vielfalt an Aufträgen übernehmen.“

Ergänzend dazu hat Ebro Color im Oktober 2021 in das High-Speed-Modell Jet Press 750S investiert. 

„Nach unseren Erfolgen mit dem Einsatz der Jet Press 720S haben wir uns zur Investition in das High-Speed-Modell 750S entschieden, denn wir wollten der steigenden Nachfrage von Seiten unserer Kunden gerecht werden. Der Hauptgrund für die Wahl dieser Maschine war für uns ihre Leistung und das große Volumen, das sie produzieren kann. Mit ihr haben wir Stillstandzeiten auf ein Minimum reduziert, besonders in der Hochsaison. An anderen Stellen im Werk konnten wir Druck abbauen und viele Aufträge von Offset auf Digitaldruck umstellen. 

„Ein weiterer Hauptgrund für diese Investition waren ihre Vorteile mit Blick auf Nachhaltigkeit. Als Verpackungsunternehmen steht Nachhaltigkeit für unsere Kunden ganz oben auf der Tagesordnung. Mit unseren Investitionen in Fujifilm erzielen wir deutliche Einsparungen bei Abfall, Stillstandzeiten und Verbrauchsmaterialien, und wir helfen uns und unseren Kunden, einen Beitrag zu einer stärker kreislaufwirtschaftlichen Arbeitsweise zu leisten.“

Ebro Color hat auch eine Acuity B1, die für den Druck großformatiger Verpackungsprodukte zum Einsatz kommt. 

„Normalerweise gibt es viele Kinderkrankheiten, wenn ein neues Drucksystem installiert wird. Mit unseren Investitionen in Fujifilm konnten wir dagegen sofort loslegen und sie nahtlos in unseren vorhandenen Workflow integrieren. Die Kommunikation mit Fujifilm läuft ausgezeichnet, und bei Bedarf bekommen wir dort immer kompetente Hilfe. Wir arbeiten seit langen Jahren mit Fujifilm zusammen, sowohl im digitalen Akzidenzdruck als auch für großformatige Lösungen.“ schließt Herr Brodbeck. 

„Der erste Einsatz von lebensmittelechter Tinte in Europa steht für jahrzehntelange Innovation bei Fujifilm und läutet eine spannende Zeit für die Digitaldruckbranche ein.“ Taro Aoki, Head of Digital Press Solutions, Fujifilm EMEA: „Wir freuen uns, das die Kombination aus der Jet Press und unserer lebensmittelechten Tinte das Geschäft von Ebro Color im Laufe der Jahre so grundlegend verändert hat. Wir freuen uns, dass wir diese langjährige Partnerschaft mit Ebro fortführen können. Auf die weitere Entwicklung des Unternehmens sind wir sehr gespannt.“

ENDE 
 
Über FUJIFILM Corporation   
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.   
   
   
Über Fujifilm Graphic Communications Division    
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint   
   
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an   
Daniel Porter  
AD Communications	  
E: dporter@adcomms.co.uk  
Tel: +44 (0)1372 464470  
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