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Tra i primi investitori in Jet Press, Ebro Color è il primo stampatore ad avere adottato l'inchiostro per imballaggi alimentari di Fujifilm in Europa nonché a investire nella Jet Press 750S High Speed Model.
Con sede a Albstadt, nella Germania meridionale, Ebro Color è una moderna azienda specializzata nella stampa di imballaggi di cartone, con oltre 90 anni di storia alle spalle. Fondata nel 1925, ha continuamente investito in nuove tecnologie e ora produce imballaggi di cartone e materiali di esposizione per una vasta gamma di clienti di numerosi settori, quali cosmetici, prodotti alimentari, gioielleria e turismo. L'azienda è gestita dai fratelli German e Simon Brodbeck, che sono entrambi CEO dell’azienda. 
Nel 2018, l’azienda, già specializzata in basse tirature, anche di sole 25 copie, ha deciso di migliorare ulteriormente la flessibilità e di ridurre ancor più i costi con il primo investimento in una macchina da stampa digitale. Dopo un attento processo decisionale, ha scelto di investire nella Fujifilm Jet Press 720S, dopo essere rimasta colpita dalla qualità e affidabilità della macchina.
“La Jet Press 720S ci ha permesso di offrire tirature bassissime (addirittura di una sola copia) in modo rapido e redditizio, di produrre campioni e prototipi di alta qualità e di dedicarci per la prima volta attivamente al mercato degli utenti finali e adottare un modello online per la nostra attività”. Spiega German Brodbeck. 
Più recentemente, l'azienda è diventata la prima in Europa a utilizzare la Jet Press 720S con il nuovo inchiostro FS-1 per imballaggi alimentari di Fujifilm.
"In passato, dovevamo produrre gli imballaggi alimentari dei nostri clienti su macchine offset, indipendentemente dalla tiratura", continua Brodbeck. "L'utilizzo della Jet Press 720S con l'inchiostro per imballaggi alimentari di Fujifilm ci ha dato la possibilità di produrre imballaggi sicuri per l’uso a contatto con alimenti più rapidamente, a un costo molto inferiore, offrendoci la flessibilità di produrre sia basse che alte tirature. La macchina da stampa è molto più facile da usare con tempi di fermo significativamente inferiori e maggiori vantaggi ambientali, quindi non potremmo essere più soddisfatti dell'investimento. Una delle nostre principali preoccupazioni era se la qualità delle stampe prodotte con la macchina avrebbe subito un deterioramento, ma siamo stati lieti che sia la qualità che l'affidabilità siano rimaste le stesse e che la differenza rispetto all'offset non sia rilevabile".
"La stiamo usando per produrre non solo imballaggi alimentari, ma anche imballaggi per giocattoli e cosmetici, a causa delle preoccupazioni per la salute e la sicurezza dei clienti e delle normative relative a questi prodotti. In definitiva, ci sta aiutando a gestire la nostra attività in modo più efficiente e ad accettare svariate tipologie di lavoro”.

Inoltre, Ebro Color ha investito nella Jet Press 750S High Speed Model nell'ottobre 2021. 

"A seguito del successo commerciale che abbiamo avuto dopo aver utilizzato la Jet Press 720S, abbiamo deciso di investire nella 750S High Speed Model per tenere il passo con la crescente domanda dei clienti. Il motivo principale per cui abbiamo scelto questa macchina da stampa è stata la produttività e i grandi volumi di stampa che poteva gestire. Ci ha permesso di ridurre al minimo i tempi di fermo, soprattutto durante i periodi di punta, e ha alleviato la pressione altrove in azienda, consentendoci di trasferire molti lavori dall'offset al digitale. 

“Un altro motivo chiave per questo investimento sono stati i vantaggi in termini di sostenibilità che ha offerto. Come azienda di imballaggi, la sostenibilità è importantissima per i nostri clienti. Con i nostri investimenti in prodotti Fujifilm, otteniamo risparmi significativi su rifiuti, tempi di fermo e materiali di consumo, aiutando l’azienda e i nostri clienti a contribuire a un'economia più circolare”.

Ebro Color ha anche una Acuity B1, che utilizza per stampare imballaggi di grande formato. 

"In genere, all’inizio, quando si installa una nuova macchina da stampa, ci sono numerosi problemi, ma con tutti i nostri investimenti in prodotti di Fujifilm siamo stati in grado di iniziare a utilizzarli immediatamente, con una perfetta integrazione nel nostro flusso di lavoro esistente. La comunicazione con Fujifilm è eccellente e sono sempre disponibili per assisterci. Lavoriamo da anni con Fujifilm, sia per le soluzioni digitali commerciali che per quelle di grande formato", conclude Brodbeck. 
"Il primo utilizzo dell'inchiostro per imballaggi alimentari in Europa rappresenta decenni di innovazione da parte di Fujifilm e segna un momento entusiasmante per il settore della stampa digitale". Commenta Taro Aoki, Head of Digital Press Solutions, Fujifilm EMEA. "Siamo lieti di vedere come la combinazione della Jet Press con il nostro inchiostro per imballaggi alimentare sia stata un vero punto di svolta per l'attività di Ebro Color nel corso degli anni. Siamo entusiasti di poter continuare questa partnership a lungo termine con Ebro e non vediamo l'ora di vedere cos’ha in serbo per loro il futuro".
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A proposito di FUJIFILM Corporation	   
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.    
    
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division    
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: https://www.fujifilm.com/it/it/business/graphic oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint   
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