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22 de março de 2023 

Um dos investidores iniciais na Jet Press, a Ebro Color, torna-se no primeiro a adotar a tinta segura para alimentos da Fujifilm na Europa, além de investir na Jet Press 750S modelo High Speed.

Com sede em Albstadt, no sul da Alemanha, a Ebro Color é uma empresa moderna e especializada na impressão de embalagens em cartão, com mais de 90 anos de história. Fundada em 1925, tem vindo continuamente a investir em novas tecnologias ao longo dos anos, produzindo agora embalagens em cartão e unidades de exposição para um vasto leque de clientes numa variedade de setores, desde a cosmética aos alimentos, joalharia e turismo. A empresa é gerida por German e Simon Brodbeck, irmãos e ambos Presidentes Executivos. 
Em 2018, embora já fosse uma espécie de especialista em pequenas tiragens, com oferta de volumes de tiragem de apenas 25 unidades, a empresa decidiu obter ainda mais flexibilidade e reduzir ainda mais os seus custos, tendo investido na sua primeira impressora digital. Após um cuidadoso processo de decisão, optou por investir na Fujifilm Jet Press 720S, depois de ficar impressionada com a sua qualidade e fiabilidade.
"A Jet Press 720S permitiu-nos oferecer trabalhos de tiragem ultra pequena (chegando às produções de uma única unidade) de forma rápida e lucrativa, permitiu-nos produzir amostras e protótipos de alta qualidade e visar seriamente o mercado de utilizadores finais e mudar o nosso negócio para um modelo online pela primeira vez." Explica German Brodbeck. 
Mais recentemente, a empresa tornou-se a primeira na Europa a utilizar a Jet Press 720S com a nova tinta FS-1 segura para alimentos da Fujifilm.
“No passado, tivemos de produzir todas as embalagens com segurança alimentar para os nossos clientes através do método offset, qualquer que fosse o volume de tiragem.” continua o Sr. Brodbeck. “A utilização da Jet Press 720S com a tinta segura para alimentos da Fujifilm ofereceu-nos a opção de produzir embalagens com segurança alimentar de forma muito mais rápida e com custos muito mais baixos, proporcionando a flexibilidade necessária para produzir trabalhos de pequena e grande tiragem. A impressora é muito mais fácil de usar, com significativamente menos tempo de inatividade e maiores benefícios ambientais, por isso não poderíamos estar mais satisfeitos com o investimento. Uma das nossas principais preocupações era se a qualidade da impressão produzida na impressora seria afetada, mas foi com grande satisfação que constatámos que tanto a qualidade como a fiabilidade permaneceram inalteradas e a diferença para o offset é indetetável."
"Estamos a usá-la para produzir não só embalagens alimentares, como também embalagens para brinquedos e cosméticos, devido às preocupações dos clientes com a saúde e a segurança e aos regulamentos que regem estes produtos. Em última análise, está a ajudar-nos a gerir o nosso negócio de forma mais eficiente e a aceitar uma gama mais alargada de trabalhos."
Além disso, a Ebro Color investiu na Jet Press 750S modelo High Speed em outubro de 2021. 
"Após o sucesso comercial verificado após a utilização da Jet Press 720S, decidimos investir na 750S modelo High Speed para acompanhar a crescente procura dos clientes. A nossa principal razão para escolher esta impressora foi a produção e os grandes volumes de impressão que conseguia produzir. Permitiu-nos reduzir ao mínimo os períodos de inatividade, especialmente durante a nossa época alta, e aliviou a pressão nas outras áreas da fábrica, permitindo-nos transferir muitos trabalhos do offset para o digital. 
“Um outro motivo fundamental para este investimento foram os benefícios oferecidos ao nível da sustentabilidade. Enquanto empresa no setor das embalagens, a sustentabilidade constitui uma prioridade para os nossos clientes. Com os nossos investimentos na Fujifilm, conseguimos poupanças significativas em matéria de desperdícios, períodos de inatividade e consumíveis, ajudando, a nós e aos nossos clientes, a contribuir para uma economia mais circular.”
A Ebro Color também possui uma Acuity B1, que está a usar para imprimir produtos de embalagem de grande formato. 
“Normalmente, existem muitos problemas iniciais quando se instala uma nova impressora, mas em todos os nossos investimentos na Fujifilm, fomos capazes de começar a usar imediatamente os equipamentos, com uma integração perfeita no nosso fluxo de trabalho existente. A comunicação com a Fujifilm é excelente, e eles estão sempre prontamente disponíveis para nos apoiar. Temos vindo a trabalhar com a Fujifilm há muitos anos, tanto para soluções comerciais digitais como de grande formato." Conclui o Sr. Brodbeck. 
"A primeira utilização da tinta segura para alimentos na Europa representa décadas de inovação da Fujifilm e assinala um momento emocionante para a indústria da impressão digital." Taro Aoki, Responsável pelas soluções de impressão digital da Fujifilm Graphic Systems EMEA, comenta. "Estamos muito satisfeitos em ver como a combinação da Jet Press e da nossa tinta segura para alimentos tem sido um verdadeiro fator de diferenciação para os negócios da Ebro Color ao longo dos anos. Estamos entusiasmados por poder dar continuidade a esta parceria antiga com a Ebro e ansiosos por ver o que irá acontecer no futuro."
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Sobre a FUJIFILM Corporation	   
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.   
    
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM    
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilm.com/uk/en/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.   
    
Para obter mais informações, contacte:   
Daniel Porter   
Comunicações AD	   
E: dporter@adcomms.co.uk   
Tel: +44 (0)1372 464470   
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