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7 marzo 2023

Fujifilm annuncia la disponibilità in commercio della stampante flatbed Acuity Prime L
La versione flatbed più grande della Acuity Prime è destinata a incrementare la produttività e il ROI per i fornitori di servizi di stampa. 
Fujifilm ha confermato oggi che la stampante flatbed Acuity Prime L è ora disponibile in commercio. La stampante, presentata in anteprima a FESPA 2022, è la versione più grande dei pluripremiati modelli Acuity Prime 20 e 30.
Con un’area di stampa massima di 3200 x 2000 mm e una velocità di stampa di 202 m2/ora, la Acuity Prime L è facile da usare e produce stampe di alta qualità a una velocità elevata. Dispone di sei zone di aspirazione e 16 perni di posizionamento supporti, oltre che della capacità di produrre lavori affiancati grazie alla funzione di stampa su due zone, per assicurare la massima flessibilità.
Il sistema di inchiostri Uvijet HM, formulato appositamente per la gamma Acuity Prime, garantisce un’adesione eccellente su una vasta gamma di substrati e la produzione di un’ampia gamma di colori. La nuova gamma di inchiostri è ottimizzata per produrre immagini vivide di alta qualità, giorno dopo giorno.
Un nuovo primer per getto migliora ulteriormente l’adesione su substrati complessi. Ciò elimina la necessità di pre-trattare fuori linea i substrati prima della stampa, facendo risparmiare tempo e denaro.
Disponibile con un massimo di sette canali di inchiostro (CMYK più bianco, trasparente e primer), la Acuity Prime L insieme agli inchiostri Uvijet HM offre il massimo in termini di versatilità e valore, consentendo alle aziende di stampa la flessibilità di personalizzarla in base alle esigenze specifiche.
Nel gennaio 2023, l’azienda tedesca di arti grafiche Tom Fox è stata una delle prime aziende in Europa a investire nella Acuity Prime L. L’azienda ha acquistato la macchina pochi mesi dopo aver aggiunto una Acuity Prime 30 alla sua linea di produzione.

Anda Baboi, Marketing Manager, Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, commenta: “Dopo il successo delle stampanti Acuity Prime 20 e 30, siamo lieti di annunciare la disponibilità in commercio della Acuity Prime L. Di dimensioni maggiori, consente alle aziende di aumentare la produttività senza compromettere la velocità o la qualità.
“Tom Fox è una delle prime aziende ad aver investito nella Acuity Prime L e non vediamo l’ora di vedere come aumenterà il business per loro e per altri fornitori di servizi di stampa del settore”.

FINE

A proposito di FUJIFILM Corporation	  
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.   
   
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division   
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: https://www.fujifilm.com/it/it/business/graphic oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint  
   
Per ulteriori informazioni:  
Daniel Porter 
AD Communications	 
E: dporter@adcomms.co.uk 
Tel: +44 (0)1372 464470 



image1.wmf

