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28. března 2023
Společnosti Fujifilm a Henkel oznámily uzavření dohody o partnerství, která přinese výhody zákazníkům, kteří využijí nadcházející flexibilní obalové řešení digitálního inkoustového tiskového stroje Fujifilm Jet Press FP790 s technologií na bázi vody 
Společnost Fujifilm Graphic Communications dnes oznámila dohodu o partnerství se společností Henkel, která přinese výhody v oblasti výroby a udržitelnosti pro zákazníky používající digitální inkoustové flexibilní obalové řešení Jet Press FP790, které má být uvedeno na trh koncem tohoto roku. 
Společnost Henkel Adhesive Technologies je celosvětovým lídrem v oblasti inovativních lepidel, těsnicích materiálů a funkčních nátěrů pro obalový průmysl. Partnerství společnosti Fujifilm se společností Henkel usnadnilo rozsáhlé testování renomovaného portfolia laminovacích lepidel společnosti Henkel během vývoje tiskového stroje Jet Press FP790. 
Obě organizace spolupracovaly na provedení řady testů po tisku, které zahrnovaly bezrozpouštědlová laminovací lepidla Henkel, aby byla zajištěna kompatibilita s inkoustem Jet Press FP790 a ověřeny adhezní vlastnosti a laminovací funkčnost při výrobě po tisku a aby byla zaručena nejvyšší kvalita výstupu. 
Vzhledem k vynikajícím pozitivním výsledkům těchto přísných testů se bezrozpouštědlová laminovací lepidla společnosti Henkel stanou doporučeným řešením společnosti Fujifilm v kombinaci s digitálním flexibilním balicím lisem Jet Press FP790. 
Manuel Schrutt, ředitel divize obalových technologií společnosti Fujifilm Graphic Communications EMEA, k tomu říká: „Vzhledem k náročným požadavkům trhu s flexibilními obaly, zejména krátkým dodacím lhůtám a předpisovým požadavkům, jsme chtěli, aby uživatelé našeho stroje Jet Press FP790 byli od prvního dne v nejlepší možné pozici a mohli maximalizovat své výrobní příležitosti.“
Spolupráce s tak renomovanou globální značkou, jako je Henkel, přístup k předním laminovacím lepidlům na trhu a podpora technického týmu nám umožnily provést důkladné potiskové testování flexibilních obalů vyráběných společností Jet Press FP790. V důsledku toho si budoucí uživatelé našeho nového digitálního obalového řešení mohou být jisti, že při použití bezrozpouštědlových laminovacích lepidel Henkel bude zaručena kompatibilita s tiskem, optimální pevnost vazby a laminovací vlastnosti pro širokou škálu flexibilních obalových aplikací.“
Stefan Gloetzel, Senior manažer rozvoje obchodu, divize balicích lepidel ve společnosti Henkel Adhesive Technologies, byl také potěšen výsledkem partnerství. „Je vždy potěšující spolupracovat s podobně smýšlejícími organizacemi, které jsou odhodlány poskytovat svým zákazníkům nejlepší možná řešení. Velmi nás zaujaly výsledky testů, které prokázaly, že bezrozpouštědlová laminovací lepidla, včetně tříd z naší typové řady RE, fungují bez problémů s kvalitním tiskem digitálního balicího stroje Fujifilm FP790.“
Řada RE je navíc navržena pro recyklaci, a pomáhá tak tiskárnám obalových materiálů vytvářet udržitelná flexibilní obalová řešení, která přesahují jejich primární funkce.“
Digitální inkoustové flexibilní obalové řešení Fujifilm Jet Press FP790, které bude komerčně dostupné později v tomto roce, se vyznačuje ekologickým designem zahrnujícím technologie inkoustového tisku na bázi vody, které jsou schopny poskytovat vysoký produkční výkon pro běžné aplikace. Nabízí vysoce kvalitní reprodukci obrazu s rozlišením 1200 x 1200 dpi, dokáže reprodukovat více než 90% barevného gamutu PANTONE a je vybaven dvěma vyhrazenými bílými inkoustovými kanály pro vysokou bílou opacitu.
Na stánku společnosti Fujifilm na veletrhu Interpack 2023 (hala 8a, stánek F65) bude představeno nové digitální flexibilní obalové řešení Fujifilm Jet Press FP790 spolu s příklady potiskového laminování, které využívají řadu bezrozpouštědlových laminovacích lepidel společnosti Henkel. 

KONEC

O společnosti FUJIFILM
	   
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností holdingu FUJIFILM. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost Fujifilm bohaté portfolio pokročilých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní zdravotnickou společností dnes využívá tyto technologie k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oboru lékařských a přírodních věd. Společnost Fujifilm expanduje také v odvětví vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů používaných k výrobě plochých displejů, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.   
    
O divizi FUJIFILM Graphic Communications Division  
  
FUJIFILM Graphic Communications Division je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají poskytovatelům tiskových služeb rozvíjet konkurenční výhody a podporovat růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě. Patří mezi ně předtisková a tisková řešení pro ofsetový, velkoformátový a digitální tisk, jakož i software pro řízení pracovních toků v tiskárenských provozech. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a výrobních provozů na životní prostředí, proaktivně se podílí na ochraně životního prostředí a vzdělává tiskárenské provozy v oblasti osvědčených ekologických postupů. Více informací naleznete na webové stránce fujifilm.com/uk/en/business/graphic, na youtube.com/FujifilmGSEurope nebo nás sledujte na @FujifilmPrint.   
 

O společnosti Henkel

Se svými značkami, inovacemi a technologiemi zaujímá Henkel celosvětově vedoucí postavení na trhu v průmyslových a spotřebitelských podnicích. Obchodní jednotka Adhesive Technologies je globálním lídrem na trhu lepidel, tmelů a funkčních nátěrů. S Consumer Brands zaujímá společnost vedoucí postavení zejména v péči o vlasy a praní a péči o domácnost na mnoha trzích a kategoriích po celém světě. Tři nejsilnější značky společnosti jsou Loctite, Persil a Schwarzkopf. Ve fiskálním roce 2021 Henkel vykázal tržby ve výši více než 20 miliard eur a upravený provozní zisk ve výši přibližně 2,7 miliardy eur. Preferované akcie společnosti Henkel jsou uvedeny v německém akciovém indexu DAX. Udržitelnost má ve společnosti Henkel dlouhou tradici a společnost má jasnou strategii udržitelnosti s konkrétními cíli. Společnost Henkel byla založena v roce 1876 a dnes zaměstnává různorodý tým více než 50 000 lidí po celém světě – spojuje je silná firemní kultura, sdílené hodnoty a společný cíl: „V srdci jsou průkopníci pro dobro generací.“

Pro více informací navštivte www.henkel.com nebo kontaktujte Henkel na e-mailu: Flexiblepackaging@henkel.com Henkel AG & Co. KGaA


Další informace vám sdělí:   
Daniel Porter   
AD Communications	   
E-mail: dporter@adcomms.co.uk   
Tel.: +44 (0)1372 464470   
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