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28 de março de 2023
Fujifilm e Henkel anunciam Acordo de Parceria para oferecer benefícios de produção aos clientes da próxima solução de embalagem flexível Jet Press FP790 de jato de tinta digital de base aquosa da Fujifilm 
A Fujifilm Graphic Communications anuncia hoje um acordo de parceria com a Henkel que proporcionará benefícios de produção e sustentabilidade aos clientes da sua solução de embalagem flexível a jato de tinta digital Jet Press FP790, com lançamento comercial previsto para o final deste ano. 
A Henkel Adhesive Technologies é líder global em adesivos, vedantes e revestimentos funcionais inovadores para o setor das embalagens. A parceria da Fujifilm com a Henkel facilitou os testes exaustivos ao famoso portefólio de adesivos de laminação da Henkel durante o desenvolvimento da Jet Press FP790. 
As duas organizações colaboraram na realização de uma série de testes pós-impressão com envolvimento dos adesivos de laminação isentos de solventes da Henkel, para garantir a compatibilidade com a tinta Jet Press FP790, bem como verificar as propriedades de aderência e o desempenho de laminação na produção pós-impressão, com intuito de assegurar a mais elevada qualidade de produção. 
Tendo em conta os excelentes e positivos resultados destas rigorosas aplicações de teste, os adesivos de laminação isentos de solventes da Henkel tornar-se-ão na solução recomendada pela Fujifilm em combinação com a sua impressora digital de embalagens flexíveis Jet Press FP790. 
A comentar a parceria, Manuel Schrutt, Chefe de Embalagem, Fujifilm Graphic Communications EMEA, afirma: "Com as exigências desafiantes do mercado das embalagens flexíveis, particularmente os prazos de entrega curtos e os requisitos regulamentares, queríamos que os clientes da nossa Jet Press FP790 estivessem na melhor posição possível para maximizar as oportunidades de produção desde o primeiro dia."
Ao trabalhar com uma marca global de renome como a Henkel, e ter acesso aos seus adesivos de laminação líderes de mercado e ao apoio da sua equipa técnica, conseguimos realizar exaustivos testes pós-impressão a embalagens flexíveis produzidas pela Jet Press FP790. Consequentemente, os futuros utilizadores da nossa nova solução de embalagem digital podem ter certeza que, ao usarem os adesivos de laminação isentos de solvente da Henkel, a compatibilidade com a impressora, a resistência de colagem ideal e as propriedades de laminação estarão garantidas para uma ampla gama de aplicações de embalagens flexíveis."
Stefan Gloetzel, Diretor Sénior de Desenvolvimento Comercial, Adesivos para Embalagens da Henkel Adhesive Technologies, também ficou encantado com o resultado da parceria. Ele afirma: "É sempre gratificante trabalhar com organizações que acompanham a nossa linha de pensamento e que estão empenhadas em oferecer as melhores soluções possíveis aos respetivos clientes. Ficámos extremamente impressionados com os resultados dos testes, que demonstraram que os adesivos de laminação isentos de solventes, incluindo níveis da nossa gama RE, funcionam na perfeição com a qualidade de impressão da impressora de embalagem digital FP790 da Fujifilm."
Stefan acrescenta, “Além disso, a nossa gama RE foi concebida para a reciclagem, pelo que ajuda as gráficas de embalagens a criarem soluções sustentáveis de embalagens flexíveis que excedem as suas funcionalidades primárias.”
Disponível no mercado no final deste ano, a solução de embalagem flexível a jato de tinta digital Jet Press FP790 da Fujifilm inclui um design ecológico que integra tecnologias de impressão de jato de tinta de base aquosa capazes de oferecer elevados resultados de produção às aplicações convencionais. Oferece uma reprodução de imagens de alta qualidade a 1200 x 1200 dpi, consegue reproduzir mais de 90% da gama de cores PANTONE e possui dois canais de jato de tinta branco dedicados para impressão de alta opacidade branca.
A nova solução de embalagem flexível digital Jet Press FP790 da Fujifilm, junto com exemplos de soluções de laminação pós-impressão com recurso à gama de adesivos de laminação isentos de solventes da Henkel’, estará em destaque no stand da Fujifilm na Interpack 2023 (Corredor 8a, Stand F65). 

FIM

Sobre a FUJIFILM Corporation	   
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.   
    
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM    
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilm.com/uk/en/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.   


Sobre a Henkel

Com suas marcas, inovações e tecnologias, a Henkel detém posições de liderança no mercado mundial nos negócios industriais e de consumo. A unidade de negócios Adhesive Technologies é líder global no mercado de adesivos, selantes e revestimentos funcionais. Com Consumer Brands, a empresa detém posições de liderança, especialmente em cuidados com os cabelos e lavanderia e cuidados domésticos em muitos mercados e categorias em todo o mundo. As três marcas mais fortes da empresa são Loctite, Persil e Schwarzkopf. No ano fiscal de 2021, a Henkel registrou vendas de mais de 20 bilhões de euros e lucro operacional ajustado de cerca de 2,7 bilhões de euros. As ações preferenciais da Henkel estão listadas no índice de ações alemão DAX. A sustentabilidade tem uma longa tradição na Henkel, e a empresa tem uma estratégia de sustentabilidade clara com metas concretas. A Henkel foi fundada em 1876 e hoje emprega uma equipe diversificada de mais de 50.000 pessoas em todo o mundo – unidas por uma forte cultura corporativa, valores compartilhados e um propósito comum: "Pioneiros de coração para o bem de gerações".

Para obter mais informações, visite www.henkel.com ou entre em contato com a Henkel pelo e-mail: Flexiblepackaging@henkel.com Henkel AG & Co. KGaA

Para obter mais informações, contacte:   
Daniel Porter   
Comunicações AD	   
E: dporter@adcomms.co.uk   
Tel: +44 (0)1372 464470   
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