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28 de marzo de 2023
Fujifilm y Henkel han anunciado un acuerdo de colaboración con el objetivo de ofrecer ventajas de producción a los clientes de la próxima solución de envasado flexible Jet Press FP790 de Fujifilm, basada en agua e inyección de tinta digital 
Fujifilm Graphic Communications ha anunciado un acuerdo de colaboración con Henkel que ofrecerá ventajas de producción y sostenibilidad a los clientes de su solución de envasado flexible de inyección de tinta digital Jet Press FP790, cuyo lanzamiento comercial está previsto para finales de este año. 
Henkel Adhesive Technologies es líder mundial en adhesivos, selladores y recubrimientos funcionales innovadores para el sector del envasado. La asociación de Fujifilm con Henkel ha facilitado la realización de pruebas exhaustivas de la reconocida cartera de adhesivos de laminación de Henkel durante el desarrollo de la Jet Press FP790. 
Las dos organizaciones han colaborado para llevar a cabo una serie de pruebas de posimpresión con los adhesivos de laminación sin disolventes de Henkel, con el fin de garantizar la compatibilidad con la tinta Jet Press FP790, así como verificar las propiedades de adhesión y el rendimiento de laminación en la producción de posimpresión, para garantizar un resultado de la máxima calidad. 
Dados los excelentes resultados y las conclusiones positivas de estas rigurosas aplicaciones de prueba, los adhesivos de laminación sin disolventes de Henkel se convertirán en la solución recomendada de Fujifilm en combinación con su prensa digital de envases flexibles Jet Press FP790. 
En relación con esta colaboración, Manuel Schrutt, director de Embalaje de Fujifilm Graphic Communications EMEA, afirma: «Con las exigentes demandas del mercado del embalaje flexible, especialmente los cortos plazos de entrega y los requisitos normativos, queríamos que los clientes de nuestra Jet Press FP790 estuvieran en la mejor posición posible para maximizar las oportunidades de producción desde el primer día».
Trabajar con una marca mundial reconocida como Henkel y tener acceso a sus adhesivos de laminación líderes en el mercado y al apoyo de su equipo técnico, nos ha permitido realizar pruebas posteriores a la impresión de los envases flexibles producidos por la Jet Press FP790. Como resultado, los futuros usuarios de nuestra nueva solución de envasado digital pueden estar seguros de que al utilizar los adhesivos de laminación sin disolventes de Henkel, la compatibilidad con la prensa, la fuerza de fijación óptima y las propiedades de laminación estarán garantizadas para un amplio intervalo de aplicaciones de envasado flexible».
Stefan Gloetzel, director senior de Desarrollo de Negocio de Adhesivos para Envases de Henkel Adhesive Technologies, también se ha mostrado muy satisfecho con el resultado de la colaboración. En su opinión, «siempre es gratificante trabajar con organizaciones de ideas afines que se comprometen a ofrecer las mejores soluciones posibles a sus clientes. Nos han impresionado enormemente los resultados de las pruebas, que han demostrado que los adhesivos de laminación sin disolventes, incluidos los de nuestra gama RE, se comportan a la perfección con la calidad de impresión de la prensa digital de embalajes FP790 de Fujifilm».
Stefan añade que «además, nuestra gama RE está diseñada para el reciclaje, por lo que ayuda a los impresores de envases a crear soluciones de envasado flexible sostenibles que van más allá de sus funcionalidades primarias».
Disponible comercialmente a finales de este año, la solución de envasado flexible de inyección de tinta digital Jet Press FP790 de Fujifilm presenta un diseño respetuoso con el medio ambiente que incorpora tecnologías de impresión de inyección de tinta de base acuosa capaces de ofrecer un alto rendimiento de producción para aplicaciones convencionales. Ofrece una reproducción de imágenes de alta calidad de 1200 x 1200 ppp, puede reproducir más del 90 % de la gama de colores PANTONE e incorpora dos canales de inyección de tinta blanca específicos para conseguir una alta opacidad del blanco.
La nueva solución de envasado flexible digital Jet Press FP790 de Fujifilm, junto con ejemplos de soluciones de laminación posimpresión utilizando la gama de adhesivos de laminación sin disolventes de Henkel, se presentarán en el estand de Fujifilm en Interpack 2023 (Estand F65, Pabellón 8a). 
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Acerca de FUJIFILM Corporation    

Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.    
     

Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division     

FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.     
Para más información, visite https://www.fujifilm.com/es/es-es/business/graphic o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint    


Acerca de Henkel

Con sus marcas, innovaciones y tecnologías, Henkel ocupa posiciones de liderazgo en el mercado mundial en los negocios industriales y de consumo. La unidad de negocios Adhesive Technologies es líder mundial en el mercado de adhesivos, selladores y recubrimientos funcionales. Con Consumer Brands, la compañía ocupa posiciones de liderazgo, especialmente en el cuidado del cabello y de lavandería y cuidado del hogar en muchos mercados y categorías en todo el mundo. Las tres marcas más fuertes de la compañía son Loctite, Persil y Schwarzkopf. En el año fiscal 2021, Henkel reportó ventas de más de 20 mil millones de euros y ganancias operativas ajustadas de alrededor de 2,7 mil millones de euros. Las acciones preferentes de Henkel cotizan en el índice bursátil alemán DAX. La sustentabilidad tiene una larga tradición en Henkel, y la empresa tiene una estrategia de sustentabilidad clara con objetivos concretos. Henkel fue fundada en 1876 y hoy emplea a un equipo diverso de más de 50 000 personas en todo el mundo, unidas por una sólida cultura corporativa, valores compartidos y un propósito común: "Pioneros de corazón por el bien de las generaciones".

Para obtener más información, visite www.henkel.com o comuníquese con Henkel al correo electrónico: flexiblepackaging@henkel.com Henkel AG & Co. KGaA

Si desea más información, póngase en contacto con:  
Daniel Porter   
AD Communications	   
E: dporter@adcomms.co.uk   
Tel: +44 (0)1372 464470   
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