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15 marca 2023 r.
Fujifilm łączy siły z HYBRID Software, aby opracować „pierwszy w branży” przepływ pracy Smart Digital Front End dla przygotowywanego modelu Jet Press FP790 – cyfrowej maszyny inkjetowej do opakowań giętkich, wykorzystującej atramenty na bazie wody
Firma Fujifilm Graphic Communications poinformowała dziś, że przygotowywana cyfrowa maszyna inkjetowa Jet Press FP790 do opakowań giętkich będzie wyposażona w unikatowy i ujednolicony przepływ pracy Smart Digital Front End (DFE), opracowany specjalnie przez HYBRID Software w celu optymalizacji wydajności i możliwości maszyny Fujifilm. 
Ten nowy przepływ pracy Smart DFE dla maszyny FP790 od Fujifilm jest pierwszym tego typu rozwiązaniem opracowanym przez firmę programistyczną przeznaczonym na rynek opakowań i wynikiem ścisłej współpracy między zespołem badawczo-rozwojowym Fujifilm a programistami HYBRID, nawiązanej na wczesnych etapach tworzenia Jet Press FP790.
Oparty na sprawdzonej technologii, internetowy system zarządzania produkcją o otwartej architekturze zapewnia w pełni zautomatyzowaną funkcję przygotowania do druku, dzięki której maszyna Jet Press FP790 oferuje krótszy czas realizacji, maksymalną produktywność 
i niższe koszty eksploatacji. Ponadto, modułowa konfiguracja pozwala na większą rozbudowę przepływu pracy i dostosowanie dalszych etapów pod kątem konkretnych wymagań użytkowników.
Zastanawiając się nad możliwością współpracy z HYBRID Software i wynikami partnerstwa w zakresie rozwoju, Manuel Schrutt, szef działu opakowań w Fujifilm Graphic Systems EMEA, powiedział: „HYBRID Software cieszy się godną pozazdroszczenia reputacją w sektorze opakowań dzięki dostarczaniu światowej klasy, innowacyjnych rozwiązań przepływu pracy. Współpraca z zespołem badawczo-rozwojowym firmy HYBRID, jej wysoko wykwalifikowanymi programistami i czerpanie z ich rozległej wiedzy na temat rozwiązań przepływu pracy dla sektora opakowań umożliwiła nam opracowanie bardzo szybkiej, solidnej i wyjątkowo inteligentnej infrastruktury DFE dla naszej nowej maszyny Jet Press FP790. Zapewni to maksymalną wydajność produkcji i najwyższą jakość wydruków, niezbędną, aby sprostać stale rosnącym wymaganiom rynku opakowań giętkich, teraz i w przyszłości”.
Mike Agness, wiceprezes wykonawczy na obszar Ameryk w Hybrid Software, dodaje: „Połączenie unikatowych propozycji sprzedaży naszych dwóch firm i ich uzupełniających się ofert, aby pomóc Fujifilm wprowadzić na rynek tak ekscytujące nowe rozwiązanie do druku, było niezwykle satysfakcjonujące. Kombinacja naszej rozległej wiedzy i znajomości procesów produkcyjnych RIP-to-print dla sektora opakowań oraz kompetencji Fujifilm w zakresie zarządzania kolorem i produkcji druku doskonale sprawdza się w przypadku rozwoju innowacyjnych technologii, które leżą u podstaw nowej maszyny Jet Press FP790”.
Cyfrowa maszyna inkjetowa Jet Press FP790, stworzona w celu zapewnienia najwyższej jakości wydruków dla szerokiej gamy zastosowań opakowań giętkich, przy jednoczesnym przestrzeganiu wymogów regulacyjnych sektora, charakteryzuje się przyjazną dla środowiska konstrukcją wykorzystującą technologie druku atramentowego na bazie wody. Maszyna potrafi odtworzyć ponad 90% gamy kolorów PANTONE, oferuje dwa dedykowane kanały białego druku atramentowego do druku za pomocą wysokokryjącej bieli i zapewnia wysoką jakość reprodukcji obrazu w rozdzielczości 1200 x 1200 dpi. 
Firma Fujifilm zaprezentuje swoją nową cyfrową maszynę Jet Press FP790 do opakowań giętkich na targach interpack 2023 i będzie wspierana na swoim stoisku (pawilon 8a, stoisko F65) przez przedstawicieli zespołu ds. oprogramowania z firmy HYBRID.
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O FUJIFILM Corporation	   
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.   
    
O FUJIFILM Graphic Communications Division    
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach https://www.fujifilm.com/pl/pl/business/graphic, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint   
    
    
Dodatkowe informacje:   
Daniel Porter  
AD Communications	  
E: dporter@adcomms.co.uk  
Tel: +44 (0)1372 464470  
  

  
O HYBRID Software
Z biurami w Belgii, Niemczech, Stanach Zjednoczonych, Wielkiej Brytanii, Hiszpanii, Francji, Włoszech i Chinach oraz globalną siecią partnerów, HYBRID Software jest firmą zajmującą się tworzeniem oprogramowania dla przedsiębiorstw, koncentrującą się na innowacyjnych narzędziach zwiększających produktywność dla przemysłu poligraficznego.
Przepływ pracy CLOUDFLOW firmy HYBRID Software, edytory PACKZ i STEPZ oraz rozwiązania do jakości druku oferują unikalny zestaw zalet, w tym natywne przepływy pracy PDF, rozwiązania chmurowe dla przedsiębiorstw, skalowalną technologię o niskim koszcie posiadania oraz bezpośrednią integrację z wiodącymi rozwiązaniami MIS i urządzeniami wyjściowymi. Produkty te są używane przez tysiące klientów na całym świecie we wszystkich obszarach przygotowania do druku i druku, w tym etykiet i opakowań, składanych kartonów, tektury falistej, druku wielkoformatowego i cyfrowego. HYBRID Software jest spółką zależną Hybrid Software Group.
Więcej informacji można znaleźć na stronie www.hybridsoftware.com lub pod adresem: marketing@hybridsoftware.com
W celu uzyskania dalszych informacji skontaktuj się z:
Daniel Porter 					Christopher Graf, dyrektor ds. marketingu
AD Communications				Hybrid Software
E: dporter@adcomms.co.uk 			E:christopherg@hybridsoftware.com
Tel: +44 (0)1372 464470 			Tel: +49 761 70 776 710
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