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17 de março de 2023
A Fujifilm lança a tinta de termoformagem Uvijet HZ para a sua série Acuity Prime de impressoras de base plana
A gama Uvijet HZ foi desenvolvida e exaustivamente testada pela Fujifilm na sua premiada fábrica de tintas em Broadstairs, Reino Unido. 
A Fujifilm anuncia hoje o lançamento das suas novas tintas de termoformagem com cura UV LED, concebidas especialmente para utilização com as suas impressoras de base plana Acuity Prime.
As tintas, que são rapidamente curadas com lâmpadas UV LED convencionais, representam a solução ideal para decorar uma ampla gama de materiais normalmente usados em aplicações de termoformagem. 
As tintas oferecem uma excelente reprodução do ponto, cores extremamente rápidas com excelentes níveis de aderência e alongamento, além de fornecerem uma excelente qualidade para aplicações que envolvem a termoformagem com embutimento profundo, dobragem de linha e formação de cúpulas. Outros benefícios das tintas incluem ações de acabamento, dobragem, vincagem, encaminhamento e corte na guilhotina de alta qualidade.
As tintas da gama são adequadas para aplicações internas e externas e moldam-se na perfeição a temperaturas entre 150 e 200 *C (302 e 392 *F).
Estão também isentas de solventes voláteis e hidrocarbonetos, o que significa que têm um menor impacto no meio ambiente quando comparadas com produtos à base de solventes.
Matthew Whiting, Gestor de Produto da Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, comenta: "Com o nosso vasto conhecimento do setor, bem como as instalações de fabrico premiadas na nossa fábrica em Broadstairs, a Fujifilm cria orgulhosamente tintas para maximizar a capacidade das suas impressoras, como a Acuity Prime."
E continua: "Durante a termoformagem, não vai querer que a tinta apresente quebras, fragilidades ou lascas. As nossas tintas Uvijet HZ são muito flexíveis e mantêm a sua alta qualidade durante todo o processo de termoformagem, resultando num acabamento excelente."
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Sobre a FUJIFILM Corporation	  
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.  
   
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM   
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilm.com/uk/en/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.  
   
Para obter mais informações, contacte:  
Daniel Porter  
Comunicações AD	  
E: dporter@adcomms.co.uk  
Tel: +44 (0)1372 464470  
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