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21. března 2023
Společnost Fujifilm představí na veletrhu interpack 2023 svou rozrůstající se řadu jedinečných analogových a digitálních obalových řešení 
Společnost Fujifilm představí své rozsáhlé portfolio analogových a digitálních obalových řešení na veletrhu interpack (stánek F65, hala 8a, 4.-10. května 2023) s tématem „Analogový. Digitální.Udržitelný“. Ve společnosti Fujifilm chápeme, jak může tisk zvýšit hodnotu obalů, a spojujeme odborné znalosti nejnovějších digitálních tiskových technologií s analogovým dědictvím, abychom vytvořili jedinečné portfolio, které podporuje výrobu analogově i digitálně tištěných obalů a současně prokazuje naše odhodlání k zachování udržitelnosti.
Analogová řešení
Výkladní skříní tohoto portfolia jsou naše osvědčené vodou omyvatelné flexografické desky Flenex FW, které eliminují ekologicky škodlivá rozpouštědla často používaná při výrobě desek a jsou odolnější než většina alternativ, což znamená méně výměn desek a méně odpadu. Trvale udržitelné výhody jdou ruku v ruce s větší stabilitou tiskového stroje, a proto i vyšší a konzistentnější kvalitou. 
Na stánku bude také vystavena řada inkoustů pro úzké pásy, které společnost Fujifilm vyrábí již mnoho let a které si na trhu získaly svou dobrou pověst jak kvalitou, tak všestranností. 

Kromě toho bude na stánku vystaven i systém vytvrzování ultrafialovým zářením LED diod Fujifilm. Tento systém jedinečným způsobem kombinuje jak hardware pro LED UV vytvrzování, tak zcela novou řadu LED UV inkoustů, radikálně snižuje spotřebu energie, eliminuje škodlivé těkavé organické látky, vyžaduje méně údržby a produkuje méně odpadu. To má za následek nižší náklady a vyšší, konzistentnější kvalitu. 

Digitální řešení
Vysokorychlostní tiskový stroj Jet Press 750S, který nastavil nový standard kvality tisku bez ohledu na technologii, bude na stánku naživo produkovat skládací kartonové obaly ve spojení s dokončovací jednotkou Kama. Je dobře známý a vysoce uznávaný v komerčním tisku a je určen také pro malonákladový tisk na skládané kartony ve výjimečně vysoké kvalitě, přičemž mnoho zákazníků jej používá výhradně pro tento účel.
Společnost Fujifilm také nabízí širokou paletu škálovatelných potiskovacích systémů, které přinášejí výhody digitálního tisku do analogových procesů díky kombinaci vlastních technologií společnosti Fujifilm v oblasti tiskových hlav, inkoustů a transportních systémů s hlubokými znalostmi společnosti v oblasti integrace. Tisková řešení společnosti Fujifilm, založená na špičkových piezoelektrických tiskových panelech Samba, umožňují integrovat digitální inkoustový tisk přímo do stávajících analogových výrobních linek pro širokou škálu průmyslových aplikací.
Na stánku bude také k dispozici digitální flexibilní balicí lis Jet Press FP790. Tiskový stroj Jet Press FP790, postavený na desetiletích zkušeností společnosti Fujifilm v oblasti inkoustového tisku, je navržen tak, aby nabízel digitální alternativu k flexotisku pro běžné aplikace a tiskové série a splňoval strategické potřeby podniků, které se potýkají s výzvou týkající se stále většího množství produktů, nárůstu počtu SKU a zkracování dodacích lhůt. 
Udržitelný
V rámci analogových i digitálních řešení bude společnosti Fujifilm také ukazovat, jak mohou být obalové podniky udržitelnější. Desky Flenex společnosti Fujifilm například snižují množství odpadu a zcela eliminují používání rozpouštědel škodlivých pro životní prostředí a v kombinaci s filtrační jednotkou PRC1 společnosti také minimalizují množství spotřebované vody. Náš systém vytvrzování ultrafialovým zářením LED diod snižuje spotřebu energie a inkousty Fujifilm pro úzké kotoučové tiskové stroje neobsahují rozpouštědla a jsou vyráběny ve Velké Británii v naší oceňované továrně v Broadstairs, kde je věnována mimořádná péče tomu, aby všechny výrobní a provozní procesy byly co nejšetrnější k životnímu prostředí.
Podobně mohou tisková řešení Fujifilm vdechnout nový život analogové výrobní lince a přinést další funkce, aniž by bylo nutné investovat do nové linky. Tam, kde je pro splnění potřeb trhu nutná nová investice, odpadá u digitálních tiskových strojů Jet Press 750S a Jet Press FP790 mnoho procesů a spotřebního materiálu spojených s tradiční analogovou výrobou. Hodně se také píše o tom, jak může tiskový stroj Jet Press 750S přispět k oběhovému hospodářství.
Manuel Schrutt, ředitel divize obalových technologií, EMEA, to komentuje: „Jsme potěšeni, že můžeme vystavovat na veletrhu interpack 2023, vlajkové lodi globálního obalového průmyslu. Je skvělé vidět, že se show po dlouhých 6 letech konečně vrátila. Těšíme se na spojení s našimi stávajícími i potenciálními zákazníky. 
Spolupracujeme s výrobci obalů bez ohledu na to, v jaké fázi se nacházejí; ať už jim pomáháme optimalizovat analogové výrobní linky s cílem maximalizovat efektivitu, nebo zavádět digitální technologie. Neděláme univerzální řešení, děláme správná řešení pro správného výrobce ve správný čas. Všechna naše řešení, ať už analogová, digitální nebo něco mezi nimi, jsou navržena tak, aby snižovala množství odpadu a používání chemikálií škodlivých pro životní prostředí, minimalizovala spotřebu energie a byla co nejvíce udržitelná.“
Chcete-li se dozvědět více, navštivte společnost Fujifilm na veletrhu interpack 2023, stánek F65, hala 8a, nebo navštivte: print-emea.fujifilm.com/cs/interpack2023


KONEC

O společnosti FUJIFILM	  
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností holdingu FUJIFILM. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost Fujifilm bohaté portfolio pokročilých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní zdravotnickou společností dnes využívá tyto technologie k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oboru lékařských a přírodních věd. Společnost Fujifilm expanduje také v odvětví vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů používaných k výrobě plochých displejů, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.  
   
O divizi FUJIFILM Graphic Communications Division   
FUJIFILM Graphic Communications Division je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají poskytovatelům tiskových služeb rozvíjet konkurenční výhody a podporovat růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě. Patří mezi ně předtisková a tisková řešení pro ofsetový, velkoformátový a digitální tisk, jakož i software pro řízení pracovních toků v tiskárenských provozech. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a výrobních provozů na životní prostředí, proaktivně se podílí na ochraně životního prostředí a vzdělává tiskárenské provozy v oblasti osvědčených ekologických postupů. Více informací naleznete na webové stránce fujifilm.com/uk/en/business/graphic, na youtube.com/FujifilmGSEurope nebo nás sledujte na @FujifilmPrint.  
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