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FlexoPlatte investit dans la solution PureFlexo™ Printing de Miraclon pour une impression flexo plus efficace

Le prestataire mexicain de services prépresse FlexoPlatte, établi à Guadalajara, a investi dans la solution PureFlexo Printing de Miraclon pour faire bénéficier ses clients de l’augmentation de la productivité et de la réduction des temps d’arrêt que permet cette technologie. 

Ferel Garay, propriétaire de FlexoPlatte, explique : « lorsque nous avons découvert les gains d’efficacité sur presse apportés par PureFlexo Printing, nous nous sommes empressés d’investir dans cette technologie, nous qui cherchons continuellement à repousser les limites de la flexographie, pour nous comme pour nos clients. À l’instar de l’ensemble de la technologie FLEXCEL NX, la possibilité offerte par PureFlexo Printing de maximiser le retour sur investissement, y compris d’optimiser la consommation d’encre, les performances sur presse et la stabilité des plaques, change vraiment la donne pour l’impression flexo. »

L’intégration de la technologie s’est déroulée sans difficulté, affirme M. Garay : « dès que nous avons commencé à utiliser la technologie avancée de gravure de la surface des plaques, nos clients ont constaté une diminution des arrêts de presse imprévus, une réduction de la consommation et du gaspillage d’encre et, en conséquence, des économies financières. Nous avons déjà standardisé des plaques avec PureFlexo Printing pour plus de 30 % de nos clients. »

Disponible avec la Print Suite FLEXCEL NX pour l’impression sur des emballages souples, PureFlexo Printing remédie au problème de l’étalement indésirable de l’encre pour les applications utilisant des encres à solvant sur film en grande laize en augmentant la marge de manœuvre pour la production flexo. Cette solution assure une maîtrise inégalée de l’étalement de l’encre au profit d’une impression plus propre, de couleurs plus prévisibles et d’une efficacité plus élevée pour tous les travaux. L’allongement de la disponibilité de la presse réduit le gaspillage de matériaux et d’encre, contribuant ainsi à un processus de production plus durable.

FIN

À propos de Miraclon
Miraclon est le siège de KODAK FLEXCEL Solutions, qui contribue depuis plus de dix ans à la transformation du procédé d’impression flexo. Ses produits technologiques, dont les systèmes FLEXCEL NX et FLEXCEL NX Ultra, leaders de l’industrie, ainsi que la Print Suite FLEXCEL NX et la solution PureFlexo™ Printing, optimisent l’efficacité sur presse et offrent une qualité supérieure et des résultats globaux exceptionnels. En se concentrant sur une science de l’image révolutionnaire, sur l’innovation et sur la collaboration avec des partenaires et des clients de l’industrie, Miraclon s’engage pour le futur de la flexo, et est en place pour mener la bataille. Découvrez plus d’informations sur www.miraclon.com, et suivez-nous sur LinkedIn et YouTube.
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