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FlexoPlatte investe in PureFlexo™ Printing di Miraclon per migliorare l’efficienza della stampa flexo

Il fornitore di pre-stampa messicano FlexoPlatte, con sede a Guadalajara, ha investito in PureFlexo Printing di Miraclon per offrire ai propri clienti produttività superiore e tempi di inattività ridotti grazie a questa tecnologia. 

Ferel Garay, titolare di FlexoPlatte, ha dichiarato: “Quando abbiamo visto i potenziali vantaggi nell’efficienza di stampa offerti da PureFlexo Printing, per noi è diventato essenziale investire nella tecnologia, dato che ci sforziamo costantemente di spingere più avanti i confini della flexo – e aiutiamo i nostri clienti a fare la stessa cosa. Come per tutte le FLEXCEL NX Technology, PureFlexo Printing mette in atto una rivoluzione nella stampa flessografica per massimizzare il ritorno sugli investimenti, anche mediante l’ottimizzazione dell’utilizzo dell'inchiostro, le prestazioni in macchina e la stabilità delle lastre.”

L’integrazione della tecnologia è stata semplicissima, ha affermato Garay: “Nel momento in cui abbiamo iniziato a utilizzare la tecnologia avanzata del patterning superficiale delle lastre, i nostri clienti sono riusciti a limitare le interruzioni non programmate e a ridurre l’utilizzo e lo spreco dell'inchiostro, per poi constatare anche vantaggi in termini economici. Abbiamo già standardizzato le lastre per oltre il 30% dei nostri clienti, con PureFlexo Printing.”

Disponibile mediante le applicazioni di FLEXCEL NX Print Suite per packaging flessibile, PureFlexo Printing affronta le cause della diffusione indesiderata dell'inchiostro per inchiostri a base solvente per bobina larga su applicazioni con pellicola assicurando una finestra operativa più ampia per la produzione flessografica. Inoltre, garantisce nuovi livelli di controllo della diffusione dell'inchiostro e consente di ottenere stampe più chiare, colori più prevedibili e una maggiore efficienza per ogni singolo progetto. L’estensione del tempo di attività riduce lo spreco di materiali e inchiostro, contribuendo a un processo di produzione più sostenibile.

FINE

Informazioni su Miraclon
Miraclon è dove nascono le KODAK FLEXCEL Solutions, che da oltre un decennio contribuiscono a trasformare la stampa flessografica. La tecnologia, che comprende i sistemi leader del settore FLEXCEL NX e FLEXCEL NX Ultra System e la FLEXCEL NX Print Suite per l'utilizzo di PureFlexo™ Printing, consente di massimizzare l'efficienza di stampa e ottenere una qualità superiore e i risultati complessivi migliori della categoria. Focalizzata su scienza d'immagine pionieristica, innovazione e collaborazione con partner e clienti, Miraclon è impegnata nel futuro della stampa flessografica e vanta le competenze necessarie per guidare la trasformazione di questo settore. Maggiori informazioni sono disponibili su www.miraclon.com e su LinkedIn e YouTube.
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