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FlexoPlatte inwestuje w PureFlexo™ Printing od Miraclon, aby rozwijać wydajny fleksodruk

Meksykańska przygotowalnia do druku FlexoPlatte z Guadalajary zainwestowała w PureFlexo Printing od Miraclon, aby zaoferować swoim klientom większą wydajność i krótszy czas przestoju możliwe dzięki temu rozwiązaniu. 

Ferel Garay, właściciel FlexoPlatte: „Kiedy zobaczyliśmy, jakie korzyści związane z wydajnością maszyn oferuje PureFlexo Printing, inwestycja w tę technologię stała się dla nas kluczowa, ponieważ stale staramy się przesuwać granice fleksodruku, pomagając w tym również naszym klientom. Podobnie, jak w przypadku całej technologii FLEXCEL NX, szansa maksymalizacji zwrotu z inwestycji dzięki PureFlexo Printing, w tym możliwość optymalizacji zużycia farby, wydajności maszyn i stabilności płyt, zmienia zasady gry dla druku fleksograficznego”.

Integracja technologii przebiegła wyjątkowo sprawnie — mówi Garay: „Od czasu, kiedy zaczęliśmy używać technologii zaawansowanego patterningu powierzchni płyt, nasi klienci zgłaszają mniej nieplanowanych przerw w pracy maszyn, niższe zużycie i straty farby, co przekłada się na oszczędności finansowe. Już ponad 30% naszych klientów używa płyt wyposażonych w technologię PureFlexo Printing”.

Rozwiązanie PureFlexo Printing dostępne w ramach FLEXCEL NX Print Suite do opakowań giętkich ma zaradzić przyczynom niepożądanej rozlewności farby w zastosowaniach farb rozpuszczalnikowych na folii w druku szerokowstęgowym, zapewniając szersze okno robocze dla produkcji fleksograficznej. Oferuje nowe poziomy kontroli rozlewności farby, umożliwiając czystsze wydruki, bardziej przewidywalne kolory i większą wydajność przy każdym zadaniu. Dłuższy czas pracy maszyn zmniejsza straty materiałów i farby, przyczyniając się do bardziej równoważonego procesu produkcji.
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Informacje o firmie Miraclon
Miraclon jest twórcą rozwiązania KODAK FLEXCEL Solutions, które od ponad dekady pomaga przekształcać druk fleksograficzny. Technologia ta, obejmująca czołowe w branży systemy FLEXCEL NX i FLEXCEL NX Ultra System oraz pakiet FLEXCEL NX Print Suite umożliwiający drukowanie w technologii PureFlexo™ Printing, maksymalizuje wydajność druku, zapewnia wyższą jakość i najlepsze w swojej klasie rezultaty. Koncentrując się na rozwijaniu nauk związanych z obrazowaniem, innowacji oraz współpracy z partnerami przemysłowymi i klientami, firma Miraclon angażuje się w przyszłość fleksografii i nieustannie zajmuje pozycję lidera. Dowiedz się więcej, odwiedzając stronę www.miraclon.com, i obserwuj nas na LinkedIn oraz YouTube.
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