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Sonoco renforce sa position de leader de l’emballage durable en adhérant à l’EPPA

Son adhésion soutient les initiatives de Sonoco en matière d’emballage en Europe, en particulier son engagement en faveur de la proposition de règlementation de l’UE sur les emballages et les déchets d’emballages (PPWR)  

Hockenheim, Allemagne – Sonoco a le plaisir d’annoncer son adhésion à l’European Paper Packaging Alliance (EPPA) à compter de janvier 2023.
Fondée en 2020 et siégeant à Bruxelles, en Belgique, l’EPPA est une association à but non lucratif dédiée aux emballages alimentaires et destinés aux services de restauration, qui collabore avec les décideurs européens pour trouver des solutions permettant d’accroître la recyclabilité des emballages sans compromettre la santé et la sécurité. 
L’EPPA défend également les intérêts de ses 11 membres en soulignant les avantages des emballages à base de fibres qui intègrent des revêtements barrières fonctionnels, tels que l’augmentation de la durée de conservation et de la sécurité alimentaire. 
[bookmark: _Hlk129720747]Sonoco fabrique une grande variété de contenants en carton, dont certains présentent des propriétés barrières. Il s’agit du type d’emballage que l’EPPA préconise, entre autres.
Sonoco se réjouit de collaborer avec d’autres membres de l’EPPA pour promouvoir la valeur du recyclage, ainsi que l’utilisation d’emballages à base de fibres avec revêtement polyéthylène.
Francesco Giannolo, vice-président et directeur général de la division européenne des contenants en papier rigide de Sonoco : « notre équipe est ravie de faire partie de l’European Paper Packaging Alliance. Notre adhésion à l’Alliance nous donnera encore plus de poids pour faire évoluer l’industrie favorablement.
Nos clients bénéficieront aussi de notre participation, car un plus grand nombre de nos partenaires découvriront les avantages de l’emballage à base de fibres avec revêtement polyéthylène. En outre, l’EPPA contribue à mieux définir la législation relative à ce type d’emballage. »
Matti Rantanen, directeur général de l’EPPA, ajoute : « nous nous félicitons d’accueillir Sonoco en tant que nouveau membre de l’Alliance. 
Les emballages à base de fibres font partie intégrante de l’économie alimentaire européenne moderne et Sonoco a démontré, avec ses contenants en carton et d’autres innovations, l’importance de sa contribution au marché de l’emballage durable. »
Au cours des dernières années, Sonoco a poursuivi ses efforts en matière de développement durable. En août 2022, la société est devenue membre de l’European Organization for Packaging and the Environment (EUROPEN) ; en mai 2021, elle a rejoint l’Industry Council for Packaging & the Environment (INCPEN).

FIN

À propos de Sonoco 
Fondée en 1899, l’entreprise Sonoco (NYSE:SON) est un fournisseur mondial de produits d’emballage. Avec un chiffre d’affaires net d’environ 7,3 milliards de dollars en 2022, l’entreprise compte environ 22 000 employés répartis dans plus de 300 sites internationaux, au service de certaines des marques les plus connues au monde. Conformément à sa philosophie d’entreprise Better Packaging. Better Life., Sonoco s’engage à créer des produits durables et un monde meilleur pour ses clients, ses employés et ses communautés. En 2022, la société a occupé la première place dans le secteur de l’emballage au classement Fortune des entreprises les plus admirées au monde et au classement Barron des 100 entreprises les plus durables pour la quatrième année consécutive. Pour en savoir plus sur la société, consultez notre site web sur www.sonoco.com.

À propos de l’EPPA
L’European Paper Packaging Alliance (EPPA) est une association à but non lucratif qui représente les entreprises d’emballage alimentaire et de restauration de toute l’Europe. La priorité de l’EPPA est de fournir à la population européenne des produits à base de papier à faible bilan carbone et sans danger pour la santé, présentant un impact environnemental réduit et des solutions de recyclage améliorées. L’EPPA soutient les politiques européennes scientifiquement fondées qui favorisent une exploitation durable et efficace des ressources, et souligne le rôle majeur que l’emballage, en tant qu’infrastructure essentielle, peut jouer dans la concrétisation de cet objectif commun. Email : mail@eppa-eu.org ; site web : www.eppa-eu.org ; Twitter : @EPPA_EU



Pour en savoir plus, veuillez contacter : rharry@adcomms.co.uk
Tél. +44 (0)7747 235 616 ou SonocoCPE@sonoco.com 
www.sonocoeurope.com 
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