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Sonoco continúa su expansión como líder en productos de embalaje sostenibles con su incorporación a la EPPA

Esta adhesión consolida las iniciativas en materia de embalaje de Sonoco en Europa y, en especial, refuerza su compromiso con la propuesta de la UE del Reglamento sobre embalaje y residuos de embalaje.  

[bookmark: _Hlk72238145]Hockenheim (Alemania) – Sonoco se complace en anunciar su adhesión a la Alianza Europea de Envases de Papel (EPPA, por sus siglas en inglés) desde enero de 2023.
La EPPA es una organización fundada en 2020 cuya sede está desde enero de 2023 en Bruselas (Bélgica). Se trata de una asociación sin ánimo de lucro que representa a las empresas de envases y de servicios alimentarios y que trabaja con los responsables políticos europeos para encontrar soluciones que aumenten la reciclabilidad de los envases alimentarios sin poner en riesgo la salud y la seguridad. 
Además, la EPPA representa la voz del sector para sus 11 miembros destacando las ventajas de los envases fabricados con fibras que incorporan recubrimientos y barreras funcionales (por ejemplo, una mayor duración de conservación y un incremento de la seguridad alimentaria). 
Sonoco fabrica una gran variedad de envases de papel, algunos de los cuales destacan por sus propiedades de barrera. Esta, entre otras, es la clase de envases que la EPPA defiende.
Sonoco espera colaborar con otros miembros de la EPPA con el fin de fomentar el valor del reciclaje así como el uso de envases de fibras recubiertas de polietileno.
Francesco Giannolo, vicepresidente y director general de la división de contenedores rígidos de Sonoco, destaca:: «Nuestro equipo está entusiasmado por su adhesión a la Alianza Europea de Envases de Papel. Formar parte de la EPPA consolida nuestra posición para contribuir a una transformación positiva en el sector».
«Nuestros clientes se beneficiarán de esta alianza, porque cada vez más partes interesadas conocerán las ventajas de los envases de fibras recubiertas de polietileno. Además, la EPPA está contribuyendo a optimizar la legislación que regula este tipo de envases».
Matti Rantanen, director general de la EPPA, añade: «Estamos encantados de dar la bienvenida a Sonoco como nuevo miembro de la Alianza. 
«Los envases de fibra forman parte integral de la economía moderna para los alimentos en Europa. Sonoco ha demostrado, gracias a sus envases de papel y otras innovaciones, que está marcando la diferencia en el mercado de los embalajes sostenibles».
En los últimos años, Sonoco ha seguido trabajando intensamente en sus credenciales en materia de sostenibilidad. En agosto de 2022, la empresa se adhirió a la Organización Europea para Envases y el Medio Ambiente (EUROPEN); en mayo de 2021, se incorporó al Consejo Industrial para el Embalaje y el Medio Ambiente (INCPEN).

FIN

Acerca de Sonoco 
Fundada en 1899, Sonoco (NYSE:SON) es un proveedor global de productos de embalaje. Con unas ventas netas de unos 7.300 millones de dólares en 2022, la empresa cuenta con unos 22.000 empleados en más de 300 plantas operativas de todo el mundo que trabajan para algunas de las marcas más conocidas del mundo. Nuestro lema corporativo Better Packaging. Better Life. demuestra el compromiso de Sonoco de crear productos sostenibles y un mundo mejor para nuestros clientes, empleados y comunidades.La empresa ocupó el primer lugar en la lista de las empresas más admiradas del mundo de la revista Fortune en 2022, y fue incluida en la lista de las 100 empresas más sostenibles de la revista Barron por cuarto año consecutivo. Para obtener más información sobre la empresa, visite nuestro sitio web en la dirección www.sonoco.com.

Acerca de la EPPA
La Alianza Europea de Envases de Papel (EPPA, por sus siglas en inglés) es una asociación sin ánimo de lucro que representa a empresas de envases y servicios alimentarios de toda Europa. La prioridad de la EPPA es proporcionar a la población europea productos de papel con bajas emisiones de carbono y seguros para la salud, con un bajo impacto ambiental y mejores soluciones de reciclaje. La EPPA apoya las políticas de la UE apoyadas por criterios científicos que fomentan el uso sostenible y eficiente de los recursos. Por eso, reconoce el papel destacado que el embalaje, como infraestructura esencial, puede desempeñar en ese objetivo común. Correo electrónico: mail@eppa-eu.org; Sitio web: www.eppa-eu.org; Twitter: @EPPA_EU



Para más información, póngase en contacto con: rharry@adcomms.co.uk
Tel +44 (0)7747 235 616 o SonocoCPE@sonoco.com   
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