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11 de abril de 2023
A Fujifilm irá apresentar a expansão da gama Acuity na FESPA 2023 com uma nova impressora a ser revelada na feira; e serão revelados mais detalhes sobre a parceria histórica Fujifilm-Barberan
Após o enorme sucesso da presença 'New Blueprint for Wide Format' da Fujifilm na FESPA 2022 em Berlim, a Fujifilm irá aproveitar a FESPA 2023 (Munique, 23 a 26 de maio) para apresentar desenvolvimentos aos modelos Acuity existentes, bem como revelar uma máquina totalmente nova na gama. Além disso, a Fujifilm irá apresentar mais detalhes sobre a sua parceria com o fabricante industrial Barberan, para introduzir o equipamento de jato de tinta de passagem única no mercado da sinalética e exibição.
O stand de 500m2 da Fujifilm será composto por seis compartimentos de exibição. Quatro destes compartimentos irão apresentar impressoras exibidas pela primeira vez na FESPA 2022, permitindo à Fujifilm destacar os desenvolvimentos tecnológicos e as melhorias implementados desde então, bem como o sucesso inicial do mercado. Um dos compartimentos restantes terá em destaque a parceria da Fujifilm com a Barberan, enquanto o sexto será utilizado para mostrar pela primeira vez uma nova máquina da gama Acuity.
No stand:
Acuity Prime L
A Acuity Prime foi revelada ao mundo pela primeira vez na FESPA 2022. Este elegante equipamento de mesa plana – que é uma versão maior dos modelos Acuity Prime 20 e 30 – possui uma mesa plana de 3200 mm x 2000 mm, imprime a velocidades de 202 m2/h, é fácil de utilizar e produz resultados de alta qualidade a alta velocidade. Possui seis zonas de vácuo e 16 pinos de localização do suporte de impressão, além de permitir a impressão tandem – imprimir de um lado da mesa enquanto se faz a preparação no outro. 
Agora com instalações no mercado europeu, a Acuity Prime L está comercialmente disponível e já com provas dadas no mercado.
Acuity Ultra Hybrid LED
A Acuity Ultra Hybrid LED, também apresentada pela primeira vez na FESPA do último ao, será novamente exposta no evento deste ano. A impressora topo de gama de 3,3m oferece uma excecional qualidade de impressão, tanto em substratos rígidos como flexíveis. Imprime a velocidades de até 218 m²/h (RTR) e oferece uma resolução de impressão de até 1200 x 1200 dpi. A impressora é única na forma como combina qualidade ultra elevada e um retorno sobre o investimento competitivo para aplicações rígidas e flexíveis, tudo numa única plataforma.
Com um modelo beta já implementado num cliente no Reino Unido, bem como uma série de desenvolvimentos técnicos desde o ano passado, não pode perder a oportunidade de ver esta máquina.
Acuity Ultra R2 (configurações de 5 m e 3,2 m)
Anunciada em meados de 2021, a premiada Acuity Ultra R2 está disponível nas versões de 5 m ou 3,2 m. 
No stand, a Fujifilm terá em exposição o seu modelo High Speed convencional de cura UV, quatro canais e 5 m, que foi desenvolvido no último ano e imprime até 65% mais rápido que a máquina padrão de 5 m. 
A Fujifilm irá também destacar o aumento substancial da velocidade – de até 39% – que alcançou para o modelo High Speed de 3,2 m.
A Acuity Ultra R2 está agora a ser enviada como um sistema modular e os modelos existentes podem ser atualizados no local para adicionar cores claras, branco ou os modos High Speed, dependendo dos requisitos da tipografia.
Grande revelação
A Fujifilm irá também apresentar um novíssimo complemento à gama Acuity – que será anunciado antes da feira – ao mesmo tempo que faz uma demonstração da sua parceria histórica com a Barberan através de um intrincado modelo à escala e de uma apresentação em vídeo.
David Burton, Diretor Comercial, Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, comenta: "Mal podemos esperar para, mais uma vez, mostrar as nossas impressoras Acuity para grandes formatos, que oferecem uma boa relação preço/qualidade, fiabilidade e estabilidade. 
"A FESPA 2023 oferece a plataforma perfeita para destacar o sucesso de vendas e as melhorias técnicas que implementámos na gama existente ao longo dos últimos 12 meses, ao mesmo tempo que olhamos para o futuro, com a apresentação de uma máquina totalmente nova no stand e muitos mais detalhes sobre a nossa emocionante parceria com a Barberan. 
"A todos os visitantes da FESPA este ano, estamos ansiosos por recebê-los no nosso stand."
Visite a Fujifilm na FESPA, no Stand B10, Corredor A1. Para obter mais informações, aceda a: print-emea.fujifilm.com/pt-pt/fespa23
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Sobre a FUJIFILM Corporation	    
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.    
     
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM     
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilm.com/uk/en/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.    
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