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04. dubna 2023
První na světě: Nizozemská firma A1 Signs jako první investovala do flatbed tiskárny Acuity Prime L
Nová tiskárna, která je větší verzí modelů Acuity Prime 20 a 30, pomůže firmě maximalizovat produktivitu a podpořit poptávku.
Rodinná firma A1 Signs zaměřená na velkoformátový tisk jako první na světě ve svých prostorách v nizozemském Apeldoornu instalovala flatbed tiskárnu Acuity Prime L.
A1 Signs, založená v roce 2012, vyrábí a instaluje kreativní nápisy, reklamní a maloobchodní grafiky.
Jan Carel Schepenaar, zakladatel a majitel firmy A1 Signs, uvedl, že se rozhodl pro tiskárnu Acuity Prime L kvůli její vysoké rychlosti tisku, spolehlivosti a vysoké kvalitě výstupu. Zaujal ho také intuitivní design tiskárny, rychlé spouštění a funkce automatického čištění tiskových hlav.
Pan Schepenaar vysvětluje: „Nesnáším omezení a rád tisknu na co nejširší substráty. A tiskárna Acuity Prime L s tiskovou plochou 3 200 x 2 000 mm nám to umožňuje.“
Acuity Prime L je větší verzí tiskáren Acuity Prime 20 a 30. Nabízí rychlosti tisku 202 m2/hod., snadno se obsluhuje a produkuje vysoce kvalitní výsledky při vysoké rychlosti. Je vybavena šesti podtlakovými zónami a 16 kolíky pro umístění média a díky funkci dvou zón může tisknout úlohy vedle sebe, což zajišťuje maximální flexibilitu. 
Pan Schepenaar zdůrazňuje, že LED vytvrzovací systém tiskárny Acuity Prime L vyniká dlouhou životností a energetickou účinností, což dále přispívá k minimalizaci uhlíkové stopy ve firmě A1 Signs.Fujifilm will showcase its new Jet Press FP790 digital flexible packaging solution at Interpack 2023 and will be supported on its stand (Hall 8a, Stand F65) by representatives from the HYBRID software team.
Partnerství firmy A1 Signs se společností Fujifilm se datuje od roku 2014, kdy firma zakoupila tiskárnu Acuity Select X2. To byl začátek dlouhé a úspěšné spolupráce, a když nastal čas vyměnit původní stroj, rozhodnutí obrátit se znovu na Fujifilm a Acuity Prime L bylo snadné.
David Burton, ředitel divize velkoformátových inkoustových systémů Fujifilm, dodává: „Od chvíle, kdy jsme tiskárnu Acuity Prime L poprvé představili na veletrhu FESPA 2022, se těší obrovskému zájmu. Jsme rádi, že nyní můžeme oslavit celosvětově první instalaci Acuity Prime L, a těšíme se na mnoho dalších.“
KONEC

O společnosti FUJIFILM Corporation	 
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení. 


O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM  
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilm.com/uk/en/business/graphic, nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.
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