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04. April 2023
Weltpremiere: A1 Signs in den Niederlanden investiert als erstes Unternehmen in einen Acuity Prime L Flachbettdrucker
Der neue Drucker – die größere Version der Modelle Acuity Prime 20 und 30 – wird dem Unternehmen helfen, seine Produktivität zu maximieren und die Wünsche seiner Kunden zu erfüllen.
Das familiengeführte Unternehmen für Großformatdruck A1 Signs ist das erste Unternehmen weltweit, das einen Acuity Prime L Flachbettdrucker in seinem Werk in Apeldoorn installiert.
A1 Signs wurde im Jahr 2012 gegründet und produziert und installiert kreative Beschilderungen, Werbeträger und Displays für den Einzelhandel.
Jan Carel Schepenaar, Gründer und Inhaber von A1 Signs, hat sich für die Acuity Prime L aufgrund ihrer hohen Druckgeschwindigkeit, Zuverlässigkeit und Druckqualität entschieden. Auch das intuitive Design des Druckers, die kurzen Einrichtzeiten und die automatische Druckkopfreinigung haben ihn beeindruckt.
Jan Carel Schepenaar: „Ich hasse Einschränkungen, und ich drucke gerne auf möglichst breiten Substraten. Mit der Acuity Prime L und ihrem 3200 x 2000 mm großen Flachbett können wir das.“
Die Acuity Prime L ist eine größere Version der Drucker Acuity Prime 20 und 30. Sie bietet Druckgeschwindigkeiten bis 202 m²/h, ist einfach zu bedienen und liefert qualitativ hochwertige Ergebnisse mit hoher Geschwindigkeit. Sie verfügt über sechs Vakuumzonen und 16 Registerstifte. Für maximale Flexibilität kann sie mit ihrer Dualzonen-Funktion zwei Aufträge parallel produzieren. 
Jan Carel Schepenaar weist darauf hin, dass das langlebige LED-Trocknungssystem der Acuity Prime L energiesparend arbeitet. Das hilft A1 Signs, seinen ökologischen Fußabdruck zu minimieren.
Die Partnerschaft zwischen A1 Signs und Fujifilm geht auf das Jahr 2014 zurück, als das Unternehmen in einen Acuity Select X2 Drucker investiert hat. Das war der Beginn einer langen und erfolgreichen Partnerschaft. Als die ursprüngliche Maschine ersetzt werden musste, fiel die Entscheidung für Fujifilm und seine Acuity Prime L, leicht. 
David Burton, Director von Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, fügt hinzu: „Die Acuity Prime L hat seit ihrer Vorstellung auf der FESPA 2022 viel Interesse geweckt. Wir sind erfreut, dass wir nun die weltweit erste Installation einer Acuity Prime L feiern können. Wir freuen uns auf viele weitere Installationen.“
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Über FUJIFILM Corporation   
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.   
   
 


Über Fujifilm Graphic Communications Division    
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint   
   
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an   
Daniel Porter  
AD Communications	  
E: dporter@adcomms.co.uk  
Tel: +44 (0)1372 464470  
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