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4 aprile 2023
Prima mondiale: l’olandese A1 Signs è la prima azienda a investire in una stampante flatbed Acuity Prime L
La nuova stampante, che è la versione più grande dei modelli Acuity Prime 20 e 30, aiuterà l'azienda a massimizzare la produttività e sostenere la domanda.
A1 Signs, azienda di stampa di grande formato a conduzione familiare, è la prima azienda al mondo a installare una stampante flatbed Acuity Prime L presso la propria sede di Apeldoorn, nei Paesi Bassi.
Fondata nel 2012, A1 Signs produce e installa segnaletica creativa, pubblicità ed espositori per negozi.
Jan Carel Schepenaar, fondatore e proprietario di A1 Signs, ha dichiarato di aver scelto la Acuity Prime L per la sua velocità di stampa elevata, la sua affidabilità e l’alta qualità delle sue stampe. È rimasto colpito anche dal design intuitivo della stampante, dai tempi di avviamento rapidi e dalla funzione di pulizia automatica delle testine di stampa.
Schepenaar spiega: "Odio i limiti e mi piace stampare su substrati più ampi possibili. La Acuity Prime L, con il suo letto piano da 3200 mm x 2000 mm, ci consente di farlo”.
La Acuity Prime L è una versione più grande delle stampanti Acuity Prime 20 e 30. È facilissima da usare, ha una velocità di stampa di 202 m2/ora e produce risultati di alta qualità a velocità elevata. Dispone di sei zone di aspirazione e 16 perni di posizionamento supporti, e consente di produrre lavori affiancati grazie alla funzione di stampa su due zone, assicurando la massima flessibilità. 
Schepenaar sottolinea che il sistema di polimerizzazione a LED di lunga durata della Acuity Prime L è efficiente dal punto di vista energetico, aiutando ulteriormente A1 Signs a ridurre al minimo la sua impronta di carbonio.
La partnership di A1 Signs con Fujifilm risale al 2014, quando l’azienda ha investito in una stampante Acuity Select X2. Questo ha segnato l'inizio di una lunga e proficua partnership, e quando è arrivato il momento di sostituire la macchina originale, la decisione di rivolgersi ancora una volta a Fujifilm e scegliere la Acuity Prime L è stata facile. 
David Burton, Director, Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, aggiunge: "Dalla sua presentazione in anteprima a FESPA 2022, la Acuity Prime L ha riscosso un enorme interesse. Siamo ora lieti di poter festeggiare la prima installazione al mondo della Acuity Prime L e non vediamo l'ora di vederne molte altre".
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A proposito di FUJIFILM Corporation	   
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.    
    
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division    
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: https://www.fujifilm.com/it/it/business/graphic oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint   
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