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4 de abril de 2023
Pioneira: A A1 Signs, com sede nos Países Baixos, torna-se a primeira empresa a investir numa impressora de mesa plana Acuity Prime L
A nova impressora, que é a versão maior dos modelos Acuity Prime 20 e 30, ajudará a empresa a maximizar a sua produtividade e a dar resposta à procura.
A empresa familiar para grandes formatos A1 Signs tornou-se na primeira empresa do mundo a instalar uma impressora de mesa plana Acuity Prime L nas suas instalações em Apeldoorn, nos Países Baixos.
Fundada em 2012, a A1 Signs fabrica e instala sinalética criativa, publicidade e expositores para lojas.
Jan Carel Schepenaar, fundador e proprietário da A1 Signs, afirmou que escolheu a Acuity Prime L devido ás suas rápidas velocidades de impressão, fiabilidade e produção de elevada qualidade. Também ficou impressionado com o design intuitivo da impressora, o tempo de arranque rápido e a função de limpeza automática da cabeça de impressão.
Schepenaar explica: "Detesto limites e gosto de imprimir nos substratos mais amplos possíveis. A Acuity Prime L, com a sua mesa plana de 3200 mm x 2000 mm, permite-nos fazê-lo."
A Acuity Prime L é uma versão maior das impressoras Acuity Prime 20 e 30. Oferece velocidades de impressão de 202 m2/h, é fácil de operar e produz resultados de elevada qualidade a altas velocidades. Possui seis zonas de vácuo e 16 pinos de localização do suporte de impressão, sendo capaz de imprimir trabalhos lado a lado com a sua função de zona dupla, para proporcionar a máxima flexibilidade. 
Schepenaar destaca que o sistema de cura LED de longa duração da Acuity Prime L é eficiente em termos energéticos, ajudando ainda mais a A1 Signs a minimizar a sua pegada de carbono.
A parceria da A1 Signs com a Fujifilm remonta a 2014, quando investiram numa impressora Acuity Select X2. Isto marcou o início de uma parceria longa e bem sucedida, e quando chegou o momento de substituir a máquina original, a decisão de recorrer mais uma vez à Fujifilm, e à Acuity Prime L, foi fácil. 
David Burton, Diretor, Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, acrescenta: "Desde a apresentação da Acuity Prime L pela primeira vez na FESPA 2022, tem sido alvo de um enorme interesse. Estamos muito satisfeitos por poder celebrar a primeira instalação global da Acuity Prime L e esperamos vir a instalar muitas mais."
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Sobre a FUJIFILM Corporation	  
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.  
   
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM   
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilm.com/uk/en/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.  
   
Para obter mais informações, contacte:  
Daniel Porter  
Comunicações AD	  
E: dporter@adcomms.co.uk  
Tel: +44 (0)1372 464470  
 
  

  
image1.wmf

