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04 abril 2023
Primicia mundial: A1 Signs, con sede en los Países Bajos, se convierte en la primera empresa en invertir en una impresora plana Acuity Prime L
La nueva impresora, que es la versión de mayor tamaño de los modelos Acuity Prime 20 y 30, ayudará a la empresa a maximizar su productividad y responder a la demanda.
El negocio familiar de gran formato A1 Signs se ha convertido en la primera empresa del mundo en instalar una impresora plana Acuity Prime L en sus instalaciones de Apeldoorn (Países Bajos).
Fundada en 2012, A1 Signs fabrica e instala señalización creativa, publicidad y expositores para comercios.
Jan Carel Schepenaar, fundador y propietario de A1 Signs, dijo que eligió la Acuity Prime L por su rápida velocidad de impresión, fiabilidad y alta calidad de salida. También quedó impresionado con el diseño intuitivo de la impresora, su rápido tiempo de puesta en marcha y la función de limpieza automática del cabezal de impresión.
Schepenaar lo explica: «Odio los límites y me gusta imprimir en los sustratos más amplios posibles. La Acuity Prime L, con su cama plana de 3200 mm x 2000 mm, nos permite hacerlo».
La Acuity Prime L es una versión más grande de las impresoras Acuity Prime 20 y 30. Ofrece velocidades de impresión de 202 m2/h, es fácil de manejar y produce resultados de alta calidad a gran velocidad. Cuenta con seis zonas de vacío y 16 clavijas de ubicación de material, y puede imprimir trabajos uno al lado del otro gracias a su función de doble zona, para una máxima flexibilidad. 
Schepenaar destaca que el sistema de curado LED de larga duración de la Acuity Prime L es energéticamente eficiente, lo que ayuda aún más a A1 Signs a minimizar su huella de carbono.
La asociación de A1 Signs con Fujifilm se remonta a 2014, cuando invirtió en una impresora Acuity Select X2. Esto marcó el comienzo de una larga y exitosa colaboración, y cuando llegó el momento de sustituir la primera máquina, la decisión de recurrir de nuevo a Fujifilm, y a la Acuity Prime L, fue fácil. 
David Burton, director de Sistemas de Inyección de tinta de Gran formato de Fujifilm, añade: «Desde que presentamos la Acuity Prime L por primera vez en FESPA 2022, ha generado un enorme interés. Ahora estamos encantados de poder celebrar la primera instalación global de Acuity Prime L y esperamos muchas más».
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Acerca de FUJIFILM Corporation   
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.   
    
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division    
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.    
Para más información, visite https://www.fujifilm.com/es/es-es/business/graphic o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint   
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