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18 kwietnia 2023 r.
Fujifilm i KAMA łączą siły, aby zaprezentować współdziałanie światowej klasy technologii druku cyfrowego i uszlachetniania podczas prezentacji na żywo na targach interpack 2023
Fujifilm Graphic Communications Europe nawiązało współpracę z firmą KAMA, czołowymi ekspertami w dziedzinie technologii wykańczania i wykrawania wydruków, aby zaprezentować światowej klasy druk cyfrowy i uszlachetnianie na stoisku Fujifilm (pawilon 8a, stoisko F65) podczas targów interpack 2023.  
Prezentacje na żywo pokażą, w jaki sposób najlepsze w swojej klasie wydruki cyfrowe Fujifilm można sprawnie uszlachetniać za pomocą technologii post-press firmy KAMA poza linią produkcyjną, tworząc gamę wysokiej jakości produktów opakowaniowych. Takie połączenie zapewni przetwórcom opakowań możliwość poszerzenia ich możliwości biznesowych i uzyskania przewagi nad konkurencją w produkcji wysokiej jakości kartonów składanych.
Odwiedzający stoisko Fujifilm na targach interpack 2023 przekonają się o uniwersalności rozwiązania KAMA ProCut 76 Foil do wykańczania wydruków na etapie post-press poza linią produkcyjną, które obejmuje sztancowanie, wytłaczanie i druk metaliczny na wydrukach w formacie B2, wykonanych na maszynie arkuszowej Jet Press 750S High Speed Model oraz sześciokolorowej maszynie cyfrowej Revoria Press PC1120 firmy Fujifilm, które będzie można zobaczyć podczas pracy na stoisku. Jako dopełnienie procesu uszlachetniania w czasie rzeczywistym, zostanie również skonfigurowana maszyna do beznarzędziowego oddzielania i oczyszczania wykrojów KAMA SBU, która będzie dostarczać całkowicie wykończone kartony opakowaniowe.  
Oferując 10 różnych funkcji introligatorskich i uszlachetniających, w tym wykrawanie, przegniatanie, perforowanie, tłoczenie, alfabet Braille'a, wykańczanie folią na gorąco i hologramy, KAMA ProCut 76 Foil należy do najbardziej wszechstronnych, dokładnych i wydajnych rozwiązań do produkcji opakowań klasy premium.  
Szeroko zakrojone testy maszyny KAMA ProCut 76 Foil z wykorzystaniem najwyższej jakości wydruków z maszyny Fujifilm Jet Press 750S High Speed Model i sześciokolorowej maszyny Revoria PC1120 dowiodły niezawodności tych rozwiązań w produkcji krótszych serii wysokiej jakości składanych opakowań kartonowych.
Manuel Schrutt, szef działu opakowań w Fujifilm Graphic Communications EMEA: „KAMA jest uznanym liderem rynku w dziedzinie elastycznej, łatwej w użyciu i w pełni adaptowalnej, kompleksowej technologii post-press i cieszymy się, że możemy z nią współpracować na targach interpack”.  
Schrutt kontynuuje: „Obecnie nabywcy usług druku poszukują szybkich i wydajnych rozwiązań, które oferują ich markom najwyższą możliwą jakość wydruków dzięki kreatywnym, a zarazem opłacalnym rozwiązaniom w zakresie gotowych opakowań, które zapewnią ich produktom status premium na często zatłoczonym rynku. Kompatybilność prostej w obsłudze i elastycznej technologii wykańczania firmy KAMA z naszymi wysokiej jakości maszynami cyfrowymi daje przetwórcom opakowań dodatkowe możliwości produkcyjne, umożliwiając im pozyskanie nowych klientów i wejście na nowe rynki”.
Taro Aoki, szef działu Digital Press Solutions, Fujifilm EMEA, komentuje: „Wykańczanie jest integralną częścią produkcji wyrobów drukowanych. Nasza współpraca z firmą KAMA pokazuje, dlaczego maszyny Jet Press i Revoria, dzięki naszej unikatowej technologii atramentów FS1, w równym stopniu sprawdzą się na rynku opakowań, jak i na rynku druku komercyjnego, w tym opakowań do żywności. Jesteśmy przekonani, że nasze portfolio maszyn cyfrowych, w parze z podjętą współpracą, pomoże przekształcić rynek”. 
[bookmark: _Hlk130379210]Bernd Sauter, dyrektor zarządzający KAMA GmbH, dodaje: „Fujifilm, jako jeden z wiodących producentów druku cyfrowego, zaprezentuje na tegorocznych targach interpack swoje najnowsze technologie. Cieszymy się ze współpracy, która pozwoli pokazać wspólny przepływ pracy przy produkcji kartonów składanych, w tym wysokiej jakości zdobienia.
„Jako specjalista w zakresie małych nakładów, firma KAMA była jednym z pierwszych producentów maszyn, który nadal rozwijał swoje rozwiązania do wykańczania, aby spełnić wymogi druku cyfrowego. Rozwiązania te obejmują AutoRegister do dokładnego wykrawania arkuszy, szybsze przezbrojenie i innowacyjne moduły, takie jak automatyczne urządzenie SBU do beznarzędziowego oddzielania i oczyszczania wykrojów.
„Na targach interpack można będzie zobaczyć, jak maszyna KAMA ProCut 76 Foil przetwarza i zdobi wydruki wykonane na maszynie Jet Press 750S High Speed Model z jakością, która zadowoli nawet najbardziej wymagające rynki, m.in. kosmetyków. Jeśli chodzi o format, nasze rozwiązania dla arkuszy B2 (do 760x600 mm) idealnie nadają się do druku cyfrowego i bez problemu obsługują całe spektrum szybkości i zadrukowalnych podłoży”. 
Sauter podsumowuje: „Dzięki naszym rozwiązaniom możemy oferować wydajne wykańczanie aż do gotowego kartonu składanego, z krótkim czasem realizacji i najwyższą dokładnością, dążąc do osiągnięcia wiodącej pozycji w produkcji opakowań krótkoseryjnych”.


KONIEC

 
O FUJIFILM Corporation	    
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.    
     
O FUJIFILM Graphic Communications Division     
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach https://www.fujifilm.com/pl/pl/business/graphic, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint    
     
  
O KAMA GmbH
KAMA z siedzibą w Niemczech jest wiodącym producentem rozwiązań do wykańczania druku dla druku komercyjnego i opakowań i wcześnie specjalizuje się w opracowywaniu wydajnych maszyn do krótkich i średnich serii. Dzięki ponad 125-letniej tradycji i wynalezieniu pierwszej automatycznej maszyny do sztancowania płaskiego w 1936 roku, firma jest obecnie znana jako wyznaczająca trendy w zakresie najnowocześniejszych rozwiązań w zakresie przetwarzania i upiększania do druku cyfrowego.
Podstawowe produkty firmy to gama wysoce wszechstronnych maszyn do sztancowania i wykańczania KAMA ProCut, a także opracowane przez nas unikalne składarko-sklejarki KAMA, w tym pierwsza na świecie w pełni automatyczna sklejarka do składanych pudełek FlexFold 52i. Rozwiązania KAMA charakteryzują się szeroką gamą zastosowań, krótkimi czasami narządu i szybką zmianą zleceń. Wprowadzają elastyczność do postpressu i sprawiają, że wykańczanie krótkich, średnich i cyfrowych nakładów jest atrakcyjnym modelem biznesowym.
Wykrawarki i wytłaczarki KAMA, systemy tłoczenia folią na gorąco i hologramami oraz najnowocześniejsze składarko-sklejarki są dystrybuowane na całym świecie przez znanych producentów i dystrybutorów maszyn drukarskich oraz z powodzeniem stosowane przez drukarnie, introligatornie, firmy wykończeniowe i producentów opakowań w ponad 80 krajów.
www.kama.info
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