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27 de abril de 2023
A Nuneaton Signs investe na Acuity Prime 30 para apoiar o crescimento empresarial 
A Nuneaton Signs, empresa social com sede no Reino Unido, investiu numa impressora de mesa plana Fujifilm Acuity Prime 30 para reforçar o crescimento empresarial e as vendas de produtos.
A empresa, que foi criada em 1982 em Nuneaton, Reino Unido, fabrica sinalética de trânsito e sinalização para uma ampla variedade de aplicações comerciais, enquanto disponibiliza emprego e formação relevantes para pessoas com deficiências, que afetam 71% dos seus funcionários.  
Daren Hollins, responsável pelas compras na Nuneaton Signs, afirmou que a empresa procurou uma nova impressora de mesa plana para acelerar a produção dos seus sinais e de produtos fabricados. A empresa escolheu a Acuity Prime 30 devido à sua fiabilidade, à sua capacidade de produzir impressões de alta qualidade e porque estava de acordo com o orçamento da empresa. 
Hollins explica: "Efetuámos um concurso com várias empresas e escolhemos a Fujifilm porque ficámos impressionados com o custo e a eficiência das suas tintas, o custo desta impressora e, de um modo geral, a forma como foi capaz de apresentar resultados em termos de qualidade e fiabilidade – tudo isto cumprindo os nossos critérios financeiros."   
Acrescenta: "É duas vezes e meia mais rápida do que a impressora que usávamos anteriormente para os mesmos tipos de trabalhos. Também é rápida de configurar e fácil de usar – o que é particularmente importante para os membros da nossa equipa com deficiências." 
Hollins destaca o facto de a excecional qualidade da tinta da Fujifilm ter permitido à Nuneaton Signs imprimir trabalhos de elevada qualidade numa variedade de substratos. Com foco nos substratos mais sustentáveis, a Nuneaton Signs imprime em: polipropileno; folhas de acrílico fundido 100% recicladas e recicláveis; folhas de poliéster; cartão com estrutura de fibra premium; material compósito de alumínio reciclável; placa de espuma leve e muitos outros. 
Diz ainda que a Fujifilm proporcionou uma formação e um apoio excelentes, aumentando ainda mais a sua confiança na marca. 
Concebida de raiz, e a pensar no operador, a Acuity Prime 30 – lançada em 2021 como parte do novo paradigma para o grande formato da Fujifilm – ganhou os prémios Red Dot, Good Design e iF pelas suas características de design impecáveis.  
Hollins continua: "Visitámos as instalações da Fujifilm em Broadstairs (em Kent, Reino Unido) e recebemos uma extensa demonstração da Acuity Prime 30, que acabou por revelar ser a impressora ideal para os requisitos da nossa empresa."
"O serviço prestado pela Fujifilm foi excelente e eficiente. Quando a máquina foi instalada, estava pronta a ser usada – tendo já em conta a nossa formação – no prazo de uma semana."
Andy Kent, Gestor de Divisão da Fujifilm UK, acrescenta: "Valorizamos todos os nossos clientes e os respetivos requisitos empresariais. Estamos particularmente satisfeitos por ver que a nossa impressora está a apoiar os membros da equipa da Nuneaton Sign com deficiência – melhorando, em última análise, a sua independência."
As empresas sociais como a Nuneaton Signs efetuam as suas transações com um objetivo social e reinvestem ou doam uma percentagem dos seus lucros para reforçar a sua causa. No Reino Unido, existem cerca de 100 000 empresas sociais, que empregam quase 2 milhões de pessoas.
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Sobre a FUJIFILM Corporation	  
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.  
   
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM   
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilm.com/uk/en/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.  
   
Para obter mais informações, contacte:  
Daniel Porter  
Comunicações AD	  
E: dporter@adcomms.co.uk  
Tel: +44 (0)1372 464470  
 
  

  
image1.wmf

