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13. dubna 2023
Fujifilm spolupracuje s německým prodejcem Modico na posílení prodeje Acuity Prime v Evropě
Prodejce se chystá rozšířit nabídku řady Acuity Prime na trhu v Německu, Francii, Itálii a Španělsku – a již prodal první dvě tiskárny firmě Tom Fox, která se zabývá grafickým designem.
Fujifilm dnes oznámila, že uzavřela strategické partnerství s německým prodejcem tiskových zařízení Modico, a potvrdila, že prvním zákazníkem Modico je firma Tom Fox dodávající grafické návrhy.
V rámci strategického partnerství převezme Modico ve vybraných zemích Evropy odpovědnost za komerční distribuci této řady tiskových strojů typu flatbed, která zahrnuje modely Acuity Prime 20, 30 a L.
Prvním kupcem, konkrétně modelu Acuity Prime 30, se stala grafická firma Tom Fox sídlící v německém Schwendi-Hörenhausenu. Je dodavatelem zábavných a neotřelých produktů, včetně LED podtácků, podložek s „hvězdami slávy“, personalizovaných krabiček a cedulí s názvy kapel.
Winfried Wagner, generální ředitel Tom Fox, uvedl, že hledal spolehlivé stroje, které by dokázaly pracovat trvale vysokou rychlostí a s minimálními nároky na údržbu, aby firma mohla plnit požadavky zákazníků. 
Firma již ve svých prostorách nainstalovala stroj Acuity Prime 30 a zakoupila také větší model Acuity Prime L, který bude instalován v nadcházejících týdnech.
Pan Wagner říká: „Oba velkoformátové tiskové stroje Acuity Prime 30 a Acuity Prime L se snadno obsluhují a zvládnou vyprodukovat velké množství výtisků za den, jejichž kvalita je na vysoké úrovni, kterou naši zákazníci očekávají.
„Vynikají také velmi krátkou dobou spuštění, takže můžeme tisknout téměř okamžitě po jejich zapnutí. To nám opět pomáhá maximalizovat naši produktivitu.“
Colm Garvey, obchodní manažer Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, dodává: „Řada Acuity Prime byla od základu navržena s ohledem na uživatele. Proto za své dokonalé vlastnosti získal ocenění Red Dot, Good Design a iF Design.
„Naše nové partnerství s Modico nám pomůže rozšířit a zkvalitnit poskytované služby našim zákazníkům v oblasti velkoformátového tisku v celé Evropě a zajistí jim maximální návratnost investic.“
Joachim Kuon, výkonný ředitel Modico, poznamenává: „Je nám potěšením spolupracovat se společností Fujifilm na prodeji řady Acuity Prime. Fujifilm dosahuje prokazatelně vynikajících výsledků a s jejím týmem se spolupracuje na profesionální úrovni, a navíc nám poskytl vynikající a přehledné školení o nabídce tiskových zařízení. Těším se na prohlubování našeho partnerství nejen v roce 2023, ale i v dalších letech.“
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O společnosti FUJIFILM	   
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností holdingu FUJIFILM. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost Fujifilm bohaté portfolio pokročilých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní zdravotnickou společností dnes využívá tyto technologie k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oboru lékařských a přírodních věd. Společnost Fujifilm expanduje také v odvětví vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů používaných k výrobě plochých displejů, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.   
    
O divizi FUJIFILM Graphic Communications Division    
FUJIFILM Graphic Communications Division je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají poskytovatelům tiskových služeb rozvíjet konkurenční výhody a podporovat růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě. Patří mezi ně předtisková a tisková řešení pro ofsetový, velkoformátový a digitální tisk, jakož i software pro řízení pracovních toků v tiskárenských provozech. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a výrobních provozů na životní prostředí, proaktivně se podílí na ochraně životního prostředí a vzdělává tiskárenské provozy v oblasti osvědčených ekologických postupů. Více informací naleznete na webové stránce fujifilm.com/uk/en/business/graphic, na youtube.com/FujifilmGSEurope nebo nás sledujte na @FujifilmPrint.   
    
Další informace vám sdělí:   
Daniel Porter   
AD Communications	   
E-mail: dporter@adcomms.co.uk   
Tel.: +44 (0)1372 464470   
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