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13 aprile 2023
Fujifilm stringe una partnership con il rivenditore tedesco Modico per rafforzare le vendite di Acuity Prime in Europa
Il rivenditore è destinato ad aumentare la presenza di mercato della serie Acuity Prime in Germania, Francia, Italia e Spagna, e ha già venduto le sue prime due stampanti all’agenzia grafica Tom Fox.
Fujifilm annuncia oggi di aver stretto una partnership strategica con il rivenditore tedesco Modico e conferma che il primo cliente di Modico è l’agenzia grafica Tom Fox.
La partnership strategica vedrà Modico assumere responsabilità di distribuzione commerciale in Paesi selezionati in Europa per la serie flatbed, che include i modelli Acuity Prime 20, 30 e L.
Il primo cliente di Modico, l’agenzia grafica Tom Fox che ha acquistato una Acuity Prime 30, ha sede a Schwendi-Hörenhausen in Germania. Produce prodotti divertenti e innovativi tra cui sottobicchieri a LED, tovagliette con le star della “Walk of Fame”, scatole personalizzate e cartelli a fascia.
Winfried Wagner, amministratore delegato di Tom Fox, ha dichiarato di essere alla ricerca di macchine affidabili in grado di funzionare in modo uniforme ad alta velocità e con poche esigenze di manutenzione, al fine di soddisfare la domanda dei clienti. 
L’azienda ha già installato una Acuity Prime 30 presso la sua sede e ha investito nel modello più grande, la Acuity Prime L, che verrà installato nelle prossime settimane.
Wagner commenta: “Entrambe le macchine da stampa per grande formato Acuity Prime 30 e Acuity Prime L sono facili da usare e sono in grado di produrre numerose stampe al giorno, con una qualità all’altezza delle aspettative dei nostri clienti.
“Hanno anche tempi di avvio molto rapidi, che ci consentono di stampare quasi immediatamente dopo averle accese. Anche questo ci aiuta a massimizzare la nostra produttività”.
Colm Garvey, Dealer Manager, Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, commenta: “La gamma Acuity Prime è stata sapientemente progettata partendo da zero pensando all’utente. Per le sue caratteristiche eccezionali è stata insignita del Red Dot, del Good Design e dell’iF Design award.
“La nuova partnership con Modico ci aiuterà a continuare a servire i nostri clienti del grande formato in tutta Europa, consentendo loro di massimizzare il ROI”.
Joachim Kuon, CEO di Modico, osserva: “È un piacere lavorare collaborare con Fujifilm per la commercializzazione della gamma Acuity Prime. Fujifilm ha una comprovata tradizione di eccellenza e il team è collaborativo, professionale e ci ha fornito una formazione eccellente e chiara sulla macchina da stampa. Non vedo l’ora di vedere come si svilupperà la nostra partnership nel 2023 e oltre”.
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A proposito di FUJIFILM Corporation	    
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.     
     
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division     
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: https://www.fujifilm.com/it/it/business/graphic oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint    
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