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13 kwietnia 2023 r.
Fujifilm podejmuje współpracę z niemieckim dealerem Modico, aby zwiększyć sprzedaż modelu Acuity Prime w Europie
Zadaniem dealera, który zdążył już sprzedać pierwsze dwie drukarki firmie graficznej Tom Fox, będzie zwiększenie obecności rynkowej serii Acuity Prime w Niemczech, Francji, Włoszech i Hiszpanii.
Firma Fujifilm poinformowała dziś o nawiązaniu strategicznej współpracy z niemieckim dealerem maszyn poligraficznych Modico i potwierdziła, że jego pierwszym klientem jest firma graficzna Tom Fox.
W ramach strategicznego partnerstwa Modico zajmie się komercyjną dystrybucją serii maszyn z płaskim stołem, która obejmuje modele Acuity Prime 20, 30 i L, w wybranych krajach Europy.
Pierwszym klientem Modico, który zakupił model Acuity Prime 30, jest firma graficzna Tom Fox z siedzibą w Schwendi-Hörenhausen w Niemczech. Firma ta produkuje zabawne, nowatorskie produkty, w tym podkładki LED, tablice „Walk of Fame”, spersonalizowane pudełka i szyldy zespołów muzycznych.
Winfried Wagner, dyrektor zarządzający firmy Tom Fox, powiedział, że szukał niezawodnych maszyn, które mogłyby działać stale przy dużych prędkościach i niewielkiej konserwacji, aby sprostać wymaganiom klientów. 
Firma zainstalowała już maszynę Acuity Prime 30 w swoim zakładzie i zainwestowała w większy model, Acuity Prime L, który zostanie zainstalowany w nadchodzących tygodniach.
Wagner: „Obie maszyny wielkoformatowe Acuity Prime 30 i Acuity Prime L są łatwe w obsłudze i mogą dostarczać wiele wydruków dziennie, oferując wysoki poziom jakości oczekiwanej przez naszych klientów”.
„Cechuje je także bardzo szybkie uruchamianie, dzięki czemu możemy drukować niemal natychmiast po ich włączeniu. To dodatkowo pomaga nam zmaksymalizować wydajność”.
Colm Garvey, dyrektor ds. dealerów, Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, komentuje: „Seria Acuity Prime została fachowo zaprojektowana od podstaw z myślą użytkownikach. Dlatego zdobyła nagrody Red Dot, Good Design oraz iF Design za swoje wspaniałe cechy”.
„Nasza nowa współpraca z firmą Modico pomoże nam nadal obsługiwać klientów wielkoformatowych w całej Europie i zapewni im możliwość maksymalnego zwrotu z inwestycji”.
Joachim Kuon, dyrektor generalny Modico, zauważa: „Współpraca z firmą Fujifilm przy sprzedaży serii Acuity Prime była czystą przyjemnością. Fujifilm słynie z doskonałych rozwiązań i posiada chętny do współpracy i profesjonalny zespół, który przeprowadził świetne bezpośrednie szkolenie z obsługi maszyny. Z niecierpliwością czekam na rozwój naszej współpracy w 2023 roku i później”.
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O FUJIFILM Corporation	    
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.    
     
O FUJIFILM Graphic Communications Division     
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach https://www.fujifilm.com/pl/pl/business/graphic, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint    
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