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12. dubna 2023

Fujifilm Europe představuje XMF PressReady, zcela nový digitální systém řízení pracovních postupů pro podporu řady Revoria
Po oznámení, že řada Fujifilm Revoria je nyní komerčně dostupná ve Spojeném království a Francii (po zpřístupnění v několika evropských zemích), společnost nyní představuje XMF PressReady, který dále rozšiřuje nabídku digitálního tisku o všestranné a automatizované procesy.
Fujifilm XMF PressReady je revoluční digitální systém pracovních postupů produkčního tisku, který pomáhá spravovat tiskové úlohy z různých zdrojů – například ze systémů tisku z webu (web-to-print) a MIS nebo ze souborů PDF dodaných zákazníky – a směruje je do příslušného digitálního tiskového stroje. Poskytovatelům tiskových služeb také umožňuje automatizovat běžné a opakující se úkony, díky čemuž se operátor tiskového stroje může soustředit na důležitější aspekty výrobního procesu.
Například tiskový stroj Revoria Press TM PC1120 značky Fujifilm je řízen výkonným front end systémem Revoria FlowTM DFE, jenž ovládá rastrování, správu barev a speciálních barev, a další funkce. V kombinaci s pracovními postupy XMF PressReady dokáže zcela automatizovat tok tiskových procesů od přijetí zakázky až po vytištění konečného produktu, a to díky předběžné konfiguraci a automatizaci toku prací pomocí Revoria Flow TM DFE.
Systém XMF PressReady, který lze snadno integrovat do řady zavedených pracovních prostředí, nabízí několik pracovních postupů, které lze nakonfigurovat tak, aby bylo možné optimalizovat výrobu na základě velikosti, množství, médií a počtu stran. XMF PressReady také eliminuje nutnost ručních zásahů, čímž šetří drahocenný čas a snižuje riziko chyb obsluhy.

XMF PressReady je integrován se zavedeným a uznávaným systémem pracovních postupů XMF společnosti Fujifilm a umožňuje tiskařským firmám řídit ofsetovou i digitální produkci prostřednictvím jednoho integrovaného pracovního postupu, což z něj činí ideální řešení zejména pro ty, kteří nabízejí hybridní tiskové služby.

Kromě toho je XMF PressReady v tom jedinečný, že se integruje nejen s digitálními tiskovými stroji Revoria, ale s jakýmkoli připojeným digitálním tiskovým strojem používajícím Fiery DFE. Poskytovatelé tiskových služeb tak mohou spravovat digitální tiskové stroje od různých dodavatelů pomocí jednoho systému, který poskytuje přehled o stavu tiskových úloh, frontě tiskových úloh, informacích o médiích, hladinách inkoustu a mnoha dalších parametrech. 

Systém XMF PressReady značky Fujifilm přináší novou úroveň efektivity digitální tiskové produkce a poskytuje tiskařským firmám výkonný, flexibilní a efektivní systém pracovních postupů, který dokáže automatizovat procesy, zefektivnit výrobu a šetřit drahocenný čas díky minimalizaci chybovosti.

John Davies, manažer Workflow Product Group, Fujifilm Europe, dodává: „XMF PressReady je zcela nový systém tiskových pracovních postupů, jenž byl pečlivě navržen tak, aby maximalizoval provozní efektivitu nové řady digitálních POD zařízení od společnosti Fujifilm. XMF PressReady byl postaven na základě úspěchu komerčního systému XMF Workflow značky Fujifilm a jedná se o specializovaný digitální systém tiskových pracovních postupů, který je navržen tak, aby řídil produkci od přijetí úlohy až po finální vytištěný produkt.“



KONEC


O společnosti FUJIFILM
FUJIFILM Corporation, Tokio, je provozní společností FUJIFILM Holdings Corporation spolu s FUJIFILM Business Innovation Corp. FUJIFILM Holdings Corporation, Tokio, využívá své hluboké znalosti a vlastní základní technologie k poskytování „hodnoty z inovací“ v našich produktech a službách v podnikání. segmenty zdravotnictví, materiálů, obchodních inovací a zobrazování. Naše neúnavné úsilí o inovace se zaměřuje na poskytování sociální hodnoty a zlepšování životů lidí na celém světě. Společnost Fujifilm se zavázala k odpovědnému řízení životního prostředí a dobrému firemnímu občanství. Další informace o plánu udržitelné hodnoty 2030 společnosti Fujifilm získáte kliknutím sem. Za rok končící 31. března 2022 měla společnost celosvětové tržby přibližně 2,5 bilionu jenů (21 miliard USD při směnném kurzu 122 jenů/dolar). Další informace naleznete na adrese: www.fujifilmholdings.com.
 
O divizi FUJIFILM Graphic Communications Division     
FUJIFILM Graphic Communications Division je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají poskytovatelům tiskových služeb rozvíjet konkurenční výhody a podporovat růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě. Patří mezi ně předtisková a tisková řešení pro ofsetový, velkoformátový a digitální tisk, jakož i software pro řízení pracovních toků v tiskárenských provozech. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a výrobních provozů na životní prostředí, proaktivně se podílí na ochraně životního prostředí a vzdělává tiskárenské provozy v oblasti osvědčených ekologických postupů. Více informací naleznete na webové stránce fujifilm.com/uk/en/business/graphic, na youtube.com/FujifilmGSEurope nebo nás sledujte na @FujifilmPrint.    
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Daniel Porter    
AD Communications	    
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Tel.: +44 (0)1372 464470    

image1.wmf

