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XMF PressReady von Fujifilm Europe– neues digitales Workflowsystem für die Revoria
Workflowsystem für die in Deutschland und weiteren europäischen Ländern erhältliche Druckmaschinenreihe erweitert das Digitaldruckangebot von Fujifilm durch noch mehr Vielfalt und automatisierte Prozesse.
XMF PressReady ist ein revolutionäres digitales Workflowsystem für die Druckproduktion, das die Verwaltung von Druckaufträgen aus verschiedenen Quellen (Web-to-Print, MIS, PDF-Dateien usw.) unterstützt und diese an die geeignete Digitaldruckmaschine weiterleitet. Es automatisiert Routineaufgaben, sodass sich das Personal auf wichtigere Aspekte der Druckproduktion konzentrieren kann.
Für die Druckmaschine Revoria PressTM PC1120 übernimmt beispielsweise das leistungsstarke DFE Revoria FlowTM die Verwaltung der RIP-Verarbeitung, des Farbmanagements, spezieller Farbsteuerungsaufgaben usw. Mit XMF PressReady lässt sich die Druckverarbeitung durch das Revoria FlowTM-DFE vorkonfigurieren und der gesamte Workflow vom Auftragseingang bis zum fertigen Druckerzeugnis vollständig automatisieren.
XMF PressReady ist nahtlos in eine Reihe gängiger Workflow-Umgebungen integrierbar und gestattet die Einrichtung mehrerer Workflows, sodass Produktionsentscheidungen auf Basis von Format, Auflage, Substrat und Seitenzahl getroffen werden können. Dank der Vermeidung manueller Eingriffe spart es wertvolle Zeit und verringert das Risiko von Bedienerfehlern.

XMF PressReady arbeitet nahtlos mit dem etablierten und renommierten XMF-Workflowsystem von Fujifilm zusammen. Offset- und Digitalproduktion lassen sich so über einen integrierten Einzelworkflow verwalten – die ideale Lösung für Druckereien mit hybridem Druckangebot.

Was XMF PressReady außerdem einzigartig macht, ist die Tatsache, dass es nicht nur für die Revoria genutzt, sondern auch in jede andere Digitaldruckmaschine mit Fiery-DFE. Dadurch können Druckdienstleister Digitaldruckmaschinen verschiedener Hersteller mit einem einzigen System verwalten und haben stets den Überblick über den Druckauftragsstatus, Druckwarteschlangen, Substratinformationen, Druckfarben-/Tintenstände und vieles mehr. 

XMF PressReady macht die digitale Druckproduktion noch effizienter. Mit dem leistungsfähigen, flexiblen und effizienten Workflowsystem können Druckereien Prozesse automatisieren, die Produktion rationalisieren und durch die Minimierung von Fehlern wertvolle Zeit sparen.

John Davies, Leiter der Workflow-Produktgruppe bei Fujifilm Europe, erklärt: „XMF PressReady ist ein völlig neues Workflowsystem, das sorgfältig auf maximale Betriebseffizienz für die neuen digitalen On-Demand-Maschinen von Fujifilm ausgelegt wurde. Es baut auf dem Erfolg unseres kommerziellen XMF-Workflowsystems auf und steuert die Digitaldruckproduktion vom Auftragseingang bis zum fertigen Druckerzeugnis.“
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Über FUJIFILM
Die FUJIFILM Corporation, Tokio, ist zusammen mit der FUJIFILM Business Innovation Corp. eine operative Gesellschaft der FUJIFILM Holdings Corporation. Die FUJIFILM Holdings Corporation, Tokio, nutzt ihr fundiertes Wissen und ihre proprietären Kerntechnologien, um „Value from Innovation“ in unseren Produkten und Dienstleistungen für das Unternehmen zu liefern Segmente Gesundheitswesen, Materialien, Geschäftsinnovation und Bildgebung. Unser unermüdliches Streben nach Innovation konzentriert sich darauf, sozialen Wert zu schaffen und das Leben von Menschen weltweit zu verbessern. Fujifilm engagiert sich für einen verantwortungsvollen Umgang mit der Umwelt und eine gute Unternehmensbürgerschaft. Weitere Informationen zum Sustainable Value Plan 2030 von Fujifilm finden Sie hier. Für das am 31. März 2022 zu Ende gegangene Geschäftsjahr hatte das Unternehmen einen weltweiten Umsatz von etwa 2,5 Billionen Yen (21 Milliarden USD bei einem Wechselkurs von 122 Yen/Dollar). Weitere Informationen finden Sie unter www.fujifilmholdings.com.
 
Über Fujifilm Graphic Communications Division      
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint     
     
 
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an     
Daniel Porter    
AD Communications	    
E: dporter@adcomms.co.uk    
Tel: +44 (0)1372 464470    
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