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12 aprile 2023

Fujifilm Europe annuncia XMF PressReady, un nuovissimo sistema di flusso di lavoro digitale a supporto della gamma Revoria
Dopo l’annuncio della disponibilità in commercio della gamma Revoria di Fujifilm nel Regno Unito e in Francia (a seguito del lancio in diversi paesi europei), l’azienda introduce ora XMF PressReady per aggiungere ancora più versatilità e processi automatizzati alla sua offerta di stampa digitale.
XMF PressReady di Fujifilm è un rivoluzionario sistema di flusso di lavoro di stampa digitale che aiuta a gestire i lavori di stampa provenienti da più fonti, ad esempio sistemi web-to-print e MIS o file PDF forniti dai clienti, indirizzandoli alla macchina da stampa digitale appropriata. Consente inoltre ai fornitori di servizi di stampa di automatizzare le attività di routine e ripetitive, consentendo agli operatori della macchina da stampa di concentrarsi sugli aspetti più importanti del processo di produzione.
Ad esempio, la macchina da Revoria PressTM PC1120 di Fujifilm è controllata da Revoria FlowTM DFE, un potente sistema front-end per gestire il ripping, la gestione del colore, il controllo dei colori speciali e altro ancora. In combinazione con il flusso di lavoro XMF PressReady, può automatizzare completamente il flusso di lavoro di stampa, dall’acquisizione dell’ordine al prodotto stampato, preconfigurando e automatizzando il flusso di lavoro attraverso Revoria Flow TM DFE.
In grado di integrarsi perfettamente in una vasta gamma di ambienti di flusso di lavoro consolidati, XMF PressReady offre più flussi di lavoro che possono essere configurati per prendere decisioni di produzione in base a dimensioni, quantità, supporti e numero di pagine. XMF PressReady elimina inoltre la necessità di interventi manuali, facendo risparmiare tempo prezioso e riducendo la possibilità di errori da parte dell’operatore.

XMF PressReady è integrato nel consolidato e rinomato sistema XMF Workflow di Fujifilm, per consentire alle aziende di stampa di gestire sia la produzione offset che quella digitale tramite un unico flusso di lavoro integrato; per questo motivo è la soluzione ideale per le aziende che offrono servizi di stampa ibridi.

Inoltre, XMF PressReady è unico nell'integrazione non solo con le macchine da stampa digitali Revoria, ma anche con qualsiasi macchina da stampa digitale collegata che utilizza un DFE Fiery. Ciò consente ai fornitori di servizi di stampa di gestire le macchine da stampa digitali di più fornitori utilizzando un unico sistema, per avere visibilità su stato dei lavori, coda dei lavori di stampa, informazioni sui supporti, livelli di inchiostro e molto altro. 

XMF PressReady di Fujifilm porta un nuovo livello di efficienza nella produzione di stampa digitale, offrendo ai fornitori di servizi di stampa un sistema di flusso di lavoro potente, flessibile ed efficiente in grado di automatizzare i processi, snellire la produzione e far risparmiare tempo prezioso riducendo al minimo gli errori.

John Davies, Workflow Product Group Manager, Fujifilm Europe, commenta: “XMF PressReady è un nuovissimo sistema di flusso di lavoro di stampa, progettato con cura per massimizzare l’efficienza operativa della nuova gamma di dispositivi POD digitali di Fujifilm. Sulla scia del successo del sistema XMF Workflow di Fujifilm, XMF PressReady è un sistema dedicato al flusso di lavoro di stampa digitale progettato per gestire la produzione, dall’acquisizione del lavoro al prodotto finale stampato”.
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A proposito di FUJIFILM
FUJIFILM Corporation, Tokyo, è una società operativa di FUJIFILM Holdings Corporation insieme a FUJIFILM Business Innovation Corp. FUJIFILM Holdings Corporation, Tokyo, sfrutta la sua profonda conoscenza e le tecnologie di base proprietarie per fornire "Valore dall'innovazione" nei nostri prodotti e servizi nel settore settori della sanità, dei materiali, dell'innovazione aziendale e dell'imaging. La nostra incessante ricerca dell'innovazione è incentrata sulla fornitura di valore sociale e sul miglioramento della vita delle persone in tutto il mondo. Fujifilm si impegna per una gestione responsabile dell'ambiente e una buona cittadinanza aziendale. Per ulteriori informazioni sul Sustainable Value Plan 2030 di Fujifilm, fare clic qui. Per l'anno conclusosi il 31 marzo 2022, la società ha registrato un fatturato globale di circa 2,5 trilioni di yen (21 miliardi di dollari a un tasso di cambio di 122 yen/dollaro). Per ulteriori informazioni, visitare: www.fujifilmholdings.com.

A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division      
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: https://www.fujifilm.com/it/it/business/graphic oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint     
      
Per ulteriori informazioni:     
Daniel Porter    
AD Communications	    
E: dporter@adcomms.co.uk    
Tel: +44 (0)1372 464470    

image1.wmf

