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Fujifilm Europe zapowiada XMF PressReady, zupełnie nowy cyfrowy system przepływu pracy, przeznaczony do serii Revoria
Po zapowiedzi dostępności w sprzedaży serii Revoria firmy Fujifilm w Wielkiej Brytanii i Francji (po wdrożeniu w wielu krajach europejskich), firma wprowadza do swojej oferty druku cyfrowego XMF PressReady, aby jeszcze bardziej zwiększyć wszechstronność i automatyzację procesów.
XMF PressReady firmy Fujifilm to rewolucyjny system przepływu pracy w produkcji druku cyfrowego, który pomaga zarządzać zadaniami drukowania z wielu źródeł – takich jak systemy Web to Print i MIS lub dostarczane przez klientów pliki PDF – i kieruje je do odpowiedniej maszyny cyfrowej. Pozwala również dostawcom usług druku zautomatyzować zwykłe i powtarzające się zadania, dzięki czemu operatorzy maszyn mogą skupić się na ważniejszych aspektach procesu produkcyjnego.
Na przykład, maszyną Revoria  PressTM PC1120 firmy Fujifilm steruje Revoria Flow DFETM, potężny system front-end do obsługi zgrywania zarządzania kolorami, kontroli kolorów specjalnych itd. W połączeniu z przepływem pracy XMF PressReady, może on całkowicie zautomatyzować przepływ zadań drukowania, od przyjęcia zamówienia do wydrukowanego produktu dzięki wstępnej konfiguracji i automatyzacji przepływu pracy przez Revoria Flow DFETM.
XMF PressReady umożliwia bezproblemową integrację z szeregiem istniejących środowisk przepływu pracy, oferując wiele przepływów pracy, które można tak skonfigurować, aby podejmowały decyzje produkcyjne na podstawie rozmiaru, ilości, nośnika i liczby stron. XMF PressReady eliminuje także potrzebę ręcznej interwencji, oszczędzając cenny czas i zmniejszając ryzyko błędu operatora.

XMF PressReady jest zintegrowany z uznanym i cenionym systemem przepływu pracy XMF Fujifilm, umożliwiając drukarniom zarządzanie zarówno produkcją offsetową, jak i cyfrową za pośrednictwem jednego zintegrowanego przepływu pracy, co czyni go idealnym rozwiązaniem, w szczególności dla firm oferujących usługi druku hybrydowego.

Ponadto XMF PressReady jest wyjątkowy nie tylko pod względem integracji z maszynami cyfrowymi Revoria, ale także z każdą podłączoną maszyną cyfrową używającą Fiery DFE. Dzięki temu dostawcy usług druku mogą zarządzać maszynami cyfrowymi różnych producentów za pomocą jednego systemu, mając wgląd w stan zadania drukowania, kolejkę zadań drukowania, informacje o nośniku, poziomy atramentu i wiele innych. 

XMF PressReady od Fujifilm oferuje nowy poziom wydajności w produkcji druku cyfrowego, zapewniając dostawcom usług druku zaawansowany, elastyczny i wydajny system przepływu pracy, który może zautomatyzować procesy, usprawnić produkcję i zaoszczędzić cenny czas dzięki minimalizacji błędów.

John Davies, kierownik grupy Workflow Product, Fujifilm Europe, komentuje: „XMF PressReady to zupełnie nowy, starannie zaprojektowany system zarządzania drukiem, mający maksymalnie zwiększyć wydajność operacyjną nowej gamy cyfrowych urządzeń POD dostępnych od Fujifilm. Bazując na sukcesie komercyjnego systemu XMF Workflow firmy Fujifilm, XMF PressReady to dedykowany system przepływu pracy druku cyfrowego przeznaczony do zarządzania produkcją od przyjęcia zadania do końcowego wydrukowanego produktu”.
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O FUJIFILM
FUJIFILM Corporation z Tokio jest spółką operacyjną FUJIFILM Holdings Corporation wraz z FUJIFILM Business Innovation Corp. FUJIFILM Holdings Corporation z Tokio wykorzystuje swoją dogłębną wiedzę i zastrzeżone podstawowe technologie, aby dostarczać „wartość wynikającą z innowacji” w naszych produktach i usługach w branży segmenty opieki zdrowotnej, materiałów, innowacji biznesowych i obrazowania. Nasze nieustanne dążenie do innowacji koncentruje się na dostarczaniu wartości społecznej i poprawie jakości życia ludzi na całym świecie. Fujifilm zobowiązuje się do odpowiedzialnego zarządzania środowiskiem i dobrego obywatelstwa korporacyjnego. Aby uzyskać więcej informacji na temat planu zrównoważonej wartości Fujifilm 2030, kliknij tutaj. W roku zakończonym 31 marca 2022 r. firma osiągnęła globalne przychody w wysokości około 2,5 biliona jenów (21 miliardów USD przy kursie wymiany 122 jenów za dolara). Więcej informacji można znaleźć na stronie: www.fujifilmholdings.com. 

O FUJIFILM Graphic Communications Division      
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach https://www.fujifilm.com/pl/pl/business/graphic, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint     
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