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12 de abril de 2023

A Fujifilm Europe anuncia o XMF PressReady, um novo sistema de fluxo de trabalho digital para dar apoio à gama Revoria
Após o anúncio da disponibilização comercial da gama Revoria da Fujifilm no Reino Unido e em França (após um lançamento em vários países europeus), a empresa está agora a introduzir o XMF PressReady para adicionar ainda mais versatilidade e processos automatizados à sua oferta de impressão digital.
O XMF PressReady da Fujifilm é um revolucionário sistema de fluxo de trabalho de impressão digital que ajuda a gerir trabalhos de impressão a partir de múltiplas fontes – como web-para-impressão e sistemas MIS ou ficheiros PDF fornecidos pelos clientes – e direciona as mesmas para uma impressora digital adequada. Também permite que os fornecedores de serviços de impressão automatizem tarefas comuns e repetitivas, permitindo que os operadores da impressora se concentrem em aspetos mais importantes do processo de produção.
Por exemplo, a impressora Revoria PressTM PC1120 da Fujifilm é controlada pelo Revoria Flow DFETM, um poderoso sistema front-end responsável pela gestão do RIP, a gestão de cores, o controlo de cores especiais e muito mais. Quando combinado com o fluxo de trabalho XMF PressReady, consegue automatizar completamente o fluxo de trabalho de impressão desde a entrada da encomenda até à impressão do produto, através da pré-configuração e automatização do fluxo de trabalho por meio do Revoria FlowTM DFE.
Capaz de integrar-se perfeitamente numa variedade de ambientes de fluxo de trabalho estabelecidos, o XMF PressReady oferece vários fluxos de trabalho que podem ser configurados para tomar decisões de produção com base no tamanho, quantidade, suporte de impressão e contagem de páginas. O XMF PressReady também dispensa qualquer intervenção manual, economizando tempo valioso e reduzindo a possibilidade de erro do operador.

O XMF PressReady está integrado no estabelecido e respeitado sistema de fluxo de trabalho XMF da Fujifilm, permitindo que as tipografias façam a gestão da produção offset e digital através de um fluxo de trabalho integrado, tornando-se numa solução ideal, em particular, para aqueles que oferecem serviços de impressão híbridos.

Adicionalmente, o XMF PressReady é único na forma como se integra não apenas com as impressoras digitais Revoria, mas com qualquer impressora digital ligada a utilizar um Fiery DFE. Isto permite que os fornecedores de serviços de impressão façam a gestão de impressoras digitais de vários fornecedores utilizando um sistema, permitindo visualizar o estado do trabalho de impressão, a fila de espera de trabalhos de impressão, as informações sobre os suportes de impressão, os níveis de tinta e muito mais. 

O XMF PressReady da Fujifilm oferece um novo nível de eficiência à produção de impressão digital, proporcionando aos fornecedores de serviços de impressão um sistema de fluxo de trabalho poderoso, flexível e eficiente, capaz de automatizar processos, agilizar a produção e poupar tempo valioso através da minimização dos erros.

John Davies, Gestor do Workflow Product Group, Fujifilm Europe, comenta: “O XMF PressReady é um novíssimo sistema de fluxo de trabalho de impressão, cuidadosamente concebido para maximizar a eficiência operacional da nova gama de dispositivos POD digitais disponibilizados pela Fujifilm. Com base no sucesso do sistema XMF Workflow comercial da Fujifilm, o XMF PressReady é um sistema de fluxo de trabalho de impressão digital específico, concebido para gerir a produção desde a entrada da encomenda até ao produto final impresso."
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Sobre a FUJIFILM
A FUJIFILM Corporation, Tóquio, é uma empresa operacional da FUJIFILM Holdings Corporation, juntamente com a FUJIFILM Business Innovation Corp. A FUJIFILM Holdings Corporation, Tóquio, aproveita seu profundo conhecimento e tecnologias centrais proprietárias para oferecer "Valor da Inovação" em nossos produtos e serviços nos negócios segmentos de saúde, materiais, inovação empresarial e imagem. Nossa busca incansável pela inovação está focada em fornecer valor social e melhorar a vida das pessoas em todo o mundo. A Fujifilm está comprometida com a gestão ambiental responsável e boa cidadania corporativa. Para mais informações sobre o Plano de Valor Sustentável 2030 da Fujifilm, clique aqui. No ano encerrado em 31 de março de 2022, a empresa obteve receita global de aproximadamente 2,5 trilhões de ienes (US$ 21 bilhões a uma taxa de câmbio de 122 ienes/dólar). Para obter mais informações, visite: www.fujifilmholdings.com.
 
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM     
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilm.com/uk/en/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.    
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