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	Miraclon reçoit le prix FTA de l’innovation technique pour sa solution PureFlexo™ Printing

Miraclon reçoit le prestigieux prix de l’innovation technique de la FTA pour sa solution PureFlexo Printing. Accessible à travers la KODAK FLEXCEL NX Print Suite, la technologie corrige et contrôle l’étalement indésirable de l’encre pour une plus grande marge de manœuvre à l’impression en optimisant l’efficacité, la répétabilité et les performances globales sur presse. Figurant parmi les trois lauréats du prix de l’innovation technique, et le seul dans la catégorie du graphisme prépresse, PureFlexo Printing démontre ainsi son impact significatif sur l’augmentation du temps de disponibilité des transformateurs.

PureFlexo Printing emploie la technologie avancée de gravure de la surface des plaques, brevetée par Miraclon, pour résister à la tendance de l’encre à s’étendre pendant l’impression. Uniquement disponible sur le FLEXCEL NX System et principalement destinée à l’impression sur film avec des encres à base de solvants, elle augmente la marge de manœuvre, quelle que soit la linéature, et permet de réaliser des économies en réduisant le nombre d’arrêts non programmés, les temps d’indisponibilité et les retards de la presse chaque jour, et en accélérant les réglages des couleurs.

Joe Tuccitto, directeur pédagogique à la FTA, affirme : « les lauréats du prix de l’innovation technique de la FTA sont choisis par un panel d’experts de la flexographie pour leur potentiel à faire évoluer positivement l’avenir de la flexo. Cette année encore, la compétition a été extrêmement serrée, avec une grande diversité de technologies innovantes reposant sur le processus flexo ou conçues spécifiquement pour améliorer l’impression flexo. Miraclon peut être très fier de cette réussite exceptionnelle. À l’heure où les entreprises s’efforcent de maximiser l’efficacité et de minimiser les coûts, PureFlexo Printing est une innovation qui peut révolutionner l’ensemble du processus de production. »

Cette distinction - le troisième prix de l’innovation de la FTA pour une technologie Miraclon - a été décernée le week-end dernier lors du banquet annuel de remise des prix au FORUM 2023 à Columbus, dans l’Ohio, aux États-Unis. En 2009, peu après son lancement commercial, la FTA a décerné un prix de l’innovation technique au KODAK FLEXCEL NX System qui, comme l’avait prédit le jury, a contribué à transformer les capacités du processus flexo moderne au cours des 15 dernières années. Miraclon a reçu son deuxième prix de l’innovation de la FTA en 2020 pour la KODAK FLEXCEL NX Ultra Solution dotée de la technologie Ultra Clean : une nouvelle confirmation de l’engagement de Miraclon en faveur de l’innovation continue, rétrocompatible et axée sur la création de valeur pour les clients de FLEXCEL NX. 

« Nous sommes très fiers de recevoir ce prix de l’innovation technique de la FTA qui témoigne de l’importance de l’innovation, capable de révolutionner l’ensemble de la chaîne de valeur flexo », affirme Reid Chesterfield, directeur de la technologie et de l’innovation chez Miraclon. « PureFlexo Printing permet de rationaliser l’efficacité et de s’attaquer à la cause première des problèmes qui entraînent des arrêts imprévus de la presse et qui ont un impact sur les résultats financiers des clients. Ses avantages avérés en termes de productivité dans le processus de production d’impression devraient retenir l’attention des imprimeurs flexo et des transformateurs. »

FIN


À propos de Miraclon
Miraclon est le siège de KODAK FLEXCEL Solutions, qui contribue depuis plus de dix ans à la transformation du procédé d’impression flexo. Ses produits technologiques, dont les systèmes FLEXCEL NX et FLEXCEL NX Ultra, leaders de l’industrie, ainsi que la Print Suite FLEXCEL NX et la solution PureFlexo™ Printing, optimisent l’efficacité sur presse et offrent une qualité supérieure et des résultats globaux exceptionnels. En se concentrant sur une science de l’image révolutionnaire, sur l’innovation et sur la collaboration avec des partenaires et des clients de l’industrie, Miraclon s’engage pour le futur de la flexo, et est en place pour mener la bataille. Découvrez plus d’informations sur www.miraclon.com, et suivez-nous sur LinkedIn et YouTube.
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