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17 de abril de 2023

	Miraclon recibe el FTA Technical Innovation Award por PureFlexo™ Printing

Miraclon ha recibido el prestigioso FTA Technical Innovation Award por PureFlexo Printing. Con acceso a través de FLEXCEL NX Print Suite, la tecnología aborda y controla la dispersión no deseada de la tinta para posibilitar una ventana operativa más grande en la impresión, lo que maximiza la eficiencia, repetitividad y el rendimiento general en la prensa. Como uno de los solo tres ganadores del Technical Innovation Award, y el único ganador en la categoría Prepress Graphics, destaca el impacto significativo que PureFlexo Printing puede tener, y ya ha tenido, en impulsar un mayor tiempo de actividad para los convertidores.

PureFlexo Printing utiliza una tecnología avanzada de creación de patrones de superficie de plancha patentada que resiste la tendencia de la tinta a dispersarse durante la impresión. Disponible únicamente en el FLEXCEL NX System y enfocado principalmente en la impresión con tintas solventes sobre película, brinda una ventana operativa más amplia independientemente de la pantalla de línea, con ahorros logrados por menos paradas de la prensa no programadas cada día, tiempo de inactividad y retrasos reducidos, y configuraciones de color más rápidas.

Joe Tuccitto, Director de Educación en FTA, dijo: “Los ganadores del FTA Technical Innovation Award son elegidos por un panel de expertos flexográficos por tener el potencial de hacer un cambio positivo en el futuro de la flexografía. Una vez más este año, el proceso de evaluación fue extremadamente competitivo con una amplia variedad de tecnologías innovadoras que utilizan el proceso flexográfico o se han diseñado específicamente para mejorar la impresión flexográfica. Miraclon debería estar muy orgullosa de este logro excepcional; en un momento en que las empresas están analizando profundamente la forma de maximizar la eficiencia y minimizar los costos, PureFlexo Printing prueba ser una innovación que puede tener un impacto real a lo largo de todo el proceso de producción”.

El premio –el tercer FTA Innovation Award por tecnología de Miraclon– se presentó el pasado fin de semana durante el Banquete anual de los premios en FORUM 2023 en Columbus, Ohio, Estados Unidos. En 2009, poco después de su lanzamiento comercial, FTA reconoció al KODAK FLEXCEL NX System con un premio a la innovación tecnológica que, como pronosticó el panel de evaluación, ha ayudado a cambiar las capacidades del proceso flexográfico moderno durante los últimos 15 años. Miraclon recibió el segundo FTA Innovation Award por la solución KODAK FLEXCEL NX Ultra que contaba con la tecnología Ultra Clean, otra confirmación del compromiso de Miraclon con la innovación continua impulsada por el valor y compatible con las versiones anteriores para los clientes de FLEXCEL NX, en 2020. 

“Nos honra recibir este FTA Technical Innovation Award, que reconoce la importancia de las innovaciones que pueden tener un gran impacto en toda la cadena de valor de la flexografía, comenta Reid Chesterfield, Director de Tecnología e Innovación en Miraclon. “PureFlexo Printing se está utilizando para optimizar la eficiencia y abordar la causa raíz de los problemas que resultan en paradas no programadas de la prensa e impactan en los resultados financieros de los clientes. Los beneficios de productividad comprobados que trae al proceso de producción de impresión debería ser una consideración importante para las trade shops y los convertidores flexográficos”.

FINES


Acerca de Miraclon
Miraclon es el hogar de KODAK FLEXCEL Solutions, que ha ayudado a transformar la impresión flexográfica durante más de una década. La tecnología, incluidos los sistemas FLEXCEL NX y FLEXCEL NX Ultra líderes de la industria, así como FLEXCEL NX Print Suite que posibilita la impresión PureFlexo™, maximiza la eficiencia en la prensa, ofrece mayor calidad y los mejores resultados generales de su clase. Con un enfoque en la vanguardia de la ciencia de las imágenes, innovación y colaboración con socios y clientes del sector, Miraclon tiene un compromiso con el futuro de la flexografía y continúa en posición de liderar el cambio. Obtenga más información en www.miraclon.com, y síganos en LinkedIn y YouTube.
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