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	Miraclon otrzymuje nagrodę FTA Technical Innovation Award za PureFlexo™ Printing

Firma Miraclon otrzymała prestiżową nagrodę FTA Technical Innovation Award za technologię PureFlexo Printing. Dostępna w pakiecie KODAK FLEXCEL NX Print Suite, technologia ta rozwiązuje i kontroluje problem niepożądanej rozlewności farby, zapewniając szersze okno robocze podczas druku, maksymalnie zwiększając sprawność, powtarzalność i ogólną wydajność maszyn. Znalezienie się w gronie zaledwie trzech laureatów nagrody Technical Innovation Award i bycie jedynym laureatem w kategorii Prepress Graphics podkreśla istotną rolę, jaką technologia PureFlexo Printing może odegrać – co zresztą już czyni – we wspieraniu wydłużania czasu pracy maszyny dla przetwórców.

PureFlexo Printing wykorzystuje opatentowaną technologię zaawansowanego patterningu powierzchni płyt firmy Miraclon, aby ograniczyć tendencję farby do rozlewności w czasie drukowania. Dostępna wyłącznie w ramach systemu FLEXCEL NX System i przeznaczona głównie do druku za pomocą farb rozpuszczalnikowych na folii, zapewnia szersze okno robocze niezależnie od liniatury, a także połączenie oszczędności uzyskanych dzięki mniejszej liczbie nieplanowanych codziennych przerw, przestojów i opóźnień oraz szybszej konfiguracji kolorów.

Joe Tuccitto, dyrektor ds. edukacji w FTA: „Laureaci nagrody FTA Technical Innovation Award są wybierani przez grupę ekspertów w dziedzinie fleksografii w oparciu o ich potencjał do pozytywnego kształtowania przyszłości fleksodruku. Także w tym roku proces oceny był niezwykle trudny z uwagi na dużą różnorodność innowacyjnych technologii, które wykorzystują proces fleksograficzny lub zostały zaprojektowane specjalnie z myślą o wspieraniu fleksodruku. Firma Miraclon powinna być bardzo dumna z tego wyjątkowego osiągnięcia; w czasach, gdzie firmy ze wszystkich sił starają się maksymalizować wydajność i minimalizować koszty, technologia PureFlexo Printing okazuje się być tak innowacyjna, że może realnie wpływać na cały proces produkcji”.

Nagroda – trzecia FTA Innovation Award dla technologii firmy Miraclon – została przekazana w ubiegły weekend na dorocznej gali wręczania nagród w czasie FORUM 2023 w Columbus w stanie Ohio w Stanach Zjednoczonych. W 2009 roku, krótko po wprowadzaniu na rynek, FTA wyróżniło KODAK FLEXCEL NX System nagrodą Technical Innovation Award, który, jak przewidziało jury, pomógł zmienić możliwości nowoczesnego procesu fleksodruku w ciągu ostatnich 15 lat. Drugą nagrodę FTA Innovation Award firma Miraclon otrzymała za KODAK FLEXCEL NX Ultra Solution z technologią Ultra Clean – kolejne potwierdzenie jej zobowiązania do kompatybilności wstecznej i ciągłego wprowadzania wartościowych innowacji dla klientów FLEXCEL NX – w 2020 roku. 

„Jesteśmy zaszczyceni otrzymując nagrodę FTA Technical Innovation Award, która podkreśla znaczenie innowacji mogących mieć duży wpływ na łańcuch wartości fleksodruku” — komentuje Reid Chesterfield, dyrektor ds. technologii i innowacji w firmie Miraclon. „Technologia PureFlexo Printing służy do poprawy wydajności i rozwiązuje podstawową przyczynę problemów powodujących nieplanowane przerwy w pracy maszyn i wpływających na wyniki finansowe klientów. Potwierdzone korzyści, jakie oznacza dla wydajności procesu produkcji, powinny być ważnym aspektem dla zakładów i przetwórców specjalizujących się we fleksodruku”.
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Informacje o firmie Miraclon
Miraclon jest twórcą rozwiązania KODAK FLEXCEL Solutions, które od ponad dekady pomaga przekształcać druk fleksograficzny. Technologia ta, obejmująca czołowe w branży systemy FLEXCEL NX i FLEXCEL NX Ultra System oraz pakiet FLEXCEL NX Print Suite umożliwiający drukowanie w technologii PureFlexo™ Printing, maksymalizuje wydajność druku, zapewnia wyższą jakość i najlepsze w swojej klasie rezultaty. Koncentrując się na rozwijaniu nauk związanych z obrazowaniem, innowacji oraz współpracy z partnerami przemysłowymi i klientami, firma Miraclon angażuje się w przyszłość fleksografii i nieustannie zajmuje pozycję lidera. Dowiedz się więcej, odwiedzając stronę www.miraclon.com, i obserwuj nas na LinkedIn oraz YouTube.
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