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Le 19 avril 2023
OneDayMore, entreprise spécialisée dans l’alimentation saine, adopte avec succès la solution d’emballage à fond carton EnviroCan™ de Sonoco 

Ce spécialiste des céréales pour le petit-déjeuner entend utiliser exclusivement des emballages à base de carton d’ici 2024. 

Hockenheim, Allemagne – L’entreprise OneDayMore, qui produit des céréales pour le petit-déjeuner, est parvenue à remplacer ses emballages par une solution plus durable fabriquée par Sonoco.
OneDayMore s’efforce d’aider ses clients à prendre soin de leur santé – et de la planète – avec ses produits naturels, nutritifs et faciles à préparer pour le petit-déjeuner, notamment des mueslis, granolas et flocons d’avoine. La suite de son développement passait naturellement par l’adoption d’emballages plus durables. Sonoco l’a aidée à atteindre cet objectif en remplaçant ses emballages existants par la solution à fond de carton EnviroCan™. 

Wojciech Mlodawski, directeur des approvisionnements chez OneDayMore, espérait accroître le recyclage par les clients de la marque. Il explique : « Nous souhaitions concevoir nos emballages de façon à utiliser le plus possible de matières premières respectueuses de l’environnement, tout en ôtant le moindre doute au consommateur quant au recyclage de l’emballage une fois le paquet terminé. » 
OneDayMore utilisait jusque-là les boîtes à fond métallique de Sonoco. L’entreprise a depuis ajouté les solutions à fond de papier à ses lignes d’emballage sur 13 marchés européens et espère aller encore plus loin. Son objectif ultime est de convertir la totalité de ses emballages au papier d’ici la fin de l’année 2024. 
Mateusz Kurij, responsable du développement commercial chez Sonoco, commente : « Sonoco a la responsabilité d’adopter et de pérenniser des pratiques durables qui nous permettront de développer des solutions d’emballage avec un impact minimal sur l’environnement. Nous sommes fiers de participer à la démarche de OneDayMore qui consiste à faciliter le recyclage de ses emballages et à atteindre ses objectifs de développement durable. » 
D’après M. Mlodawski, les consommateurs considèrent les boîtes à fond carton comme une solution d’emballage plus respectueuse de l’environnement. La conversion des emballages a reçu un accueil très favorable. 
M. Mlodawski ajoute : « Nous avons été ravis de travailler avec Sonoco tout au long du processus de conversion de nos emballages. C’est un partenaire d’un grand professionnalisme en ce qui concerne la qualité des produits, le respect des délais de livraison et le service client. Nous avons aussi apprécié la flexibilité au niveau des délais et des volumes de production. Cette souplesse a permis une adaptation aux fluctuations de nos plans de production. »
OneDayMore est une entreprise polonaise fondée en 2016 et qui compte une centaine de collaborateurs.



FIN

À propos de Sonoco 
Fondée en 1899, l’entreprise Sonoco (NYSE:SON) est un fournisseur mondial de produits d’emballage. Avec un chiffre d’affaires net d’environ 7,3 milliards de dollars en 2022, l’entreprise compte environ 22 000 employés répartis dans plus de 300 sites internationaux, au service de certaines des marques les plus connues au monde. Conformément à sa philosophie d’entreprise Better Packaging. Better Life., Sonoco s’engage à créer des produits durables et un monde meilleur pour ses clients, ses employés et ses communautés. En 2022, la société a occupé la première place dans le secteur de l’emballage au classement Fortune des entreprises les plus admirées au monde et a figuré au classement Barron des 100 entreprises les plus durables pour la quatrième année consécutive. Pour en savoir plus sur la société, consultez notre site web sur www.sonoco.com.

À propos de OneDayMore 
Nous sommes un groupe de passionnés qui ont transformé l’amour pour un mode de vie sain en une idée de business. Nous créons nos mueslis, mélanges de flocons d’avoine et granolas à partir de rien. Nous connaissons chaque ingrédient, son origine et son fabricant. Et chaque nouveau produit est testé d’abord sur nous-mêmes, sur notre famille et nos amis. Parce que OneDayMore n’est pas seulement une entreprise, c’est notre mode de vie. C’est pourquoi, en 2016, nous avons fondé OneDayMore pour soutenir d’autres personnes dans leur évolution alimentaire. Pour en savoir plus, consultez notre site web sur onedaymore.fr.

image1.wmf

