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19. April 2023
OneDayMore, Spezialist für gesunde Ernährung, steigt erfolgreich auf Sonocos Verpackungslösung EnviroCan™ mit Kartonboden um 

Der Hersteller von Frühstückscerealien will bis 2024 alle Verpackungen auf Karton umstellen. 

Hockenheim – Der Hersteller von Frühstückscerealien OneDayMore hat seine Verpackungen erfolgreich auf eine nachhaltigere Lösung von Sonoco umgestellt.
OneDayMore möchte mit seinen natürlichen, nahrhaften und einfach zuzubereitenden Frühstücksprodukten, darunter Müsli, Granola und Porridge, Menschen helfen, etwas für ihre Gesundheit zu tun – und für den Planeten. Das Unternehmen erklärt, demnächst auf  auf nachhaltigere Verpackungen umzustellen. Mit  der Umstellung von der derzeitigen Verpackung auf EnviroCan™ mit Kartonboden, hat Sonoco das Unternehmen  dabei unterstützt, dieses Ziel zu erreichen. 

Wojciech Mlodawski, Einkaufsleiter bei OneDayMore, hofft, dass sich Endkunden stärker für Recycling entscheiden: „Wir wollten unsere Verpackungen so gestalten, dass möglichst umweltfreundliche Rohstoffe verwendet werden. Gleichzeitig sollen unsere Kunden keine Bedenken haben, die Verpackungen nach dem Verzehr der Cerealien zu Hause zu recyceln.“ 
Bisher hat OneDayMore Sonocos Dosen mit Metalldeckeln verwendet, aber inzwischen hat das Unternehmen seine Verpackungslinien in 13 europäischen Märkten auf osen mit Kartonboden umgestellt – und es hofft, in weitere Märkte zu expandieren. Ziel ist es, bis Ende 2024 alle Verpackungen auf Karton umzustellen. 
Mateusz Kurij, Business Development Manager bei Sonoco: „Sonoco hat die Verantwortung, nachhaltige Arbeitsweisen einzuführen, mit denen wir Verpackungslösungen mit minimaler Belastung für die Umwelt entwickeln können. Wir sind stolz darauf, dass wir OneDayMore geholfen haben, Verpackungen recyclingfreundlicher zu gestalten und  deren Nachhaltigkeitsziele zu erreichen. 
Wojciech Mlodawski hat festgestellt, dass Kunden eine Verpackung mit Kartonboden als umweltfreundlichere Lösung ansehen und dass die Reaktionen auf die Umstellung der Verpackung sehr positiv waren. 
Wojciech Mlodawski erklärt: „Bei der Umstellung unseres Verpackungsprozesses haben wir gute Erfahrungen mit Sonoco gemacht. Das Unternehmen war sehr professionell im Hinblick auf Produktqualität, Lieferzeiten und Kundendienst, die flexiblen Produktionszeiten und -mengen, mit denen wir unsere fluktuierenden Produktionspläne einhalten konnten, waren für uns sehr vorteilhaft.“
Das polnische Unternehmen OneDayMore wurde im Jahr 2016 gegründet und beschäftigt ca. 100 Mitarbeiter.



– ENDE –

Über Sonoco 
Sonoco (NYSE:SON) wurde 1899 gegründet und ist ein globaler Anbieter von Verpackungen. Mit einem Nettoumsatz von rund 7,3 Milliarden US-Dollar im Jahr 2022 beschäftigt das Unternehmen etwa 22.000 Mitarbeiter an mehr als 300 Standorten weltweit und beliefert einige der bekanntesten internationalen Marken. Getreu unserem Unternehmensleitbild Better Packaging. Better Life haben wir uns bei Sonoco dazu verpflichtet, nachhaltige Produkte zu entwickeln und eine bessere Welt für unsere Kunden, Mitarbeiter und Gemeinschaften zu schaffen. Auf der Liste der „ World's Most Admired Companies“ des US-Magazins Fortune belegte das Unternehmen 2022 den ersten Platz in der Verpackungsbranche und wurde zum vierte Mal in Folge in die Liste der 100 nachhaltigsten Unternehmen des US-Finanzmagazins Barron‘s aufgenommen. Weitere Informationen zum Unternehmen finden Sie auf unserer Website unter www.sonoco.com/de.

Über OneDayMore 
Wir sind ein paar Leute, die aus ihrer Leidenschaft für gesunde Ernährung eine Geschäftsidee gemacht haben. Wir stellen Müsli, Porridge und Granola von Grund auf selbst her. Wir kennen jede Zutat, ihre Herkunft und ihren Hersteller, und wir probieren jedes neue Produkt selbst mit unseren Familien und Freunden aus. Denn OneDayMore ist nicht nur ein Unternehmen, es ist unser Leben. OneDayMore haben wir im Jahr 2016 gegründet, weil wir anderen bei ihrem wichtigen Streben nach gesunder Ernährung helfen wollen. Weitere Informationen finden Sie auf unserer Website onedaymore.uk.
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