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19 de abril de 2023
OneDayMore, una empresa dedicada a la nutrición y al cuidado de la salud, cambia con éxito al envase EnviroCan™ de Sonoco adoptando la solución con fondo de papel en la base

La empresa de cereales para el desayuno apuesta por la fabricación en papel de todos sus envases en 2024. 

Hockenheim (Alemania) – OneDayMore, una empresa procesadora de cereales para el desayuno, ha reconvertido con éxito sus envases adoptando una solución más sostenible fabricada por Sonoco.
OneDayMore trabaja para ayudar a las personas a cuidar de su salud -y la del planeta- con sus productos para el desayuno, naturales, nutritivos y fáciles de preparar, como muesli, granola y copos de avena. La compañía destacó que el siguiente paso obvio en su desarrollo debía ser una apuesta por envases más sostenibles. Sonoco contribuyó a alcanzar este objetivo cambiando a los envases EnviroCan™ con el fondo de papel. 

Con la esperanza de que aumente la aceptación del reciclaje por parte de los usuarios finales, Wojciech Mlodawski, director de compras de OneDayMore, afirma: «Queríamos diseñar nuestros envases de forma que utilizasen las materias primas más respetuosas con el medio ambiente posibles. Al mismo tiempo, también queríamos que para los consumidores fuese muy fácil reciclar el envase en casa, una vez consumido el cereal que contenían». 
Antes, OneDayMore empleaba los envases de Sonoco con el fondo metálico, pero ahora ha adoptado los envases con el fondo de papel en sus líneas de envasado de 13 mercados europeos, una estrategia que espera ampliar a más países. Su objetivo final es que todos sus envases estén fabricados en papel a finales de 2024. 
Mateusz Kurij, director de desarrollo de negocio de Sonoco, señala: «Sonoco ha asumido la responsabilidad de adoptar y mantener prácticas sostenibles, lo que nos ha permitido desarrollar soluciones de envasado que tienen un impacto muy reducido sobre el medio ambiente. Estamos orgullosos de formar parte de la apuesta de OneDayMore para facilitar las tareas de reciclaje y poder alcanzar sus objetivos en materia de sostenibilidad». 
Mlodawski reconoce que los consumidores perciben el envase con fondo de papel como una solución de envasado más respetuosa con el medio ambiente. Además, la respuesta a la reconversión de sus envases ha sido muy positiva. 
Mlodawski explica: «Tuvimos una magnífica experiencia de trabajo conjunto con Sonoco durante nuestro proceso de reconversión de los envases. La empresa demostró una gran profesionalidad en términos de calidad de producto, plazos de entrega y servicio al cliente. Además, valoramos enormemente su flexibilidad en el calendario y los volúmenes de producción, lo que nos permitió encajarlos con las fluctuaciones en nuestros planes de producción».
OneDayMore es una empresa polaca fundada en 2016 que cuenta con una plantilla de alrededor de 100 personas.
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Acerca de Sonoco 
Fundada en 1899, Sonoco (NYSE:SON) es un proveedor global de productos de embalaje. Con unas ventas netas de unos 7.300 millones de dólares en 2022, la empresa cuenta con unos 22.000 empleados en más de 300 plantas operativas de todo el mundo que trabajan para algunas de las marcas más conocidas del mundo. Nuestro lema corporativo Better Packaging. Better Life. demuestra el compromiso de Sonoco de crear productos sostenibles y un mundo mejor para nuestros clientes, empleados y comunidades. La empresa ocupó el primer lugar en la lista de las empresas más admiradas del mundo de la revista Fortune en 2022, y fue incluida en la lista de las 100 empresas más sostenibles de la revista Barron por cuarto año consecutivo. Para obtener más información sobre la empresa, visite nuestro sitio web en la dirección www.sonoco.com.

Acerca de OneDayMore 
Somos un grupo de personas apasionadas que han convertido su pasión por la alimentación saludable en una idea de negocio. Producimos nuestro muesli, nuestros copos de avena y nuestra granola desde cero. Conocemos todos los ingredientes, su procedencia y su fabricante. Además, probamos todos los productos nuevos en nosotros mismos, nuestras familias y amigos. Porque OneDayMore no solo es una empresa, es nuestra vida. Fundamos OneDayMore en 2016 con el objetivo de apoyar a otras personas en sus objetivos dietéticos. Para obtener más información, visite nuestro sitio web en la dirección onedaymore.uk.
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