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4 mai 2023
Labelprint24 se tourne vers l’avenir avec l’installation de deux solutions d’impression numérique de Fujifilm : la Jet Press 750S Grande vitesse et la Revoria Press PC1120
Labelprint24, le spécialiste de l’impression en ligne high-tech pour les solutions d’étiquetage et d’emballage, a investi dans deux solutions d’impression numérique de Fujifilm : la Jet Press 750S Grande vitesse, la première installation Jet Press au monde à intégrer la nouvelle option Haute capacité pour augmenter la hauteur des piles d’alimentation et de sortie, et la Revoria Press PC1120. Ce double investissement permettra à Labelprint24 d’élargir son offre de services, d’augmenter sa capacité de production interne et d’accélérer les délais d’exécution pour ses clients. 
Filiale d’All4Labels, l’une des principales entreprises de production d’étiquettes au monde et pionnière des solutions d’emballage durables et numériques, Labelprint24 propose un accès en ligne à la conception et à l’impression d’une large gamme d’emballages souples grâce à un logiciel dédié et à des processus de production ultramodernes. 
Au fil des années, l’entreprise s’est forgé une réputation enviable auprès de ses clients des secteurs des produits chimiques, des laboratoires pharmaceutiques, des produits de soin et de l’alimentation, notamment grâce à ses solutions créatives. Celles-ci vont des étiquettes simples et multicouches aux pochettes souples et aux boîtes pliantes, pour de petites séries rentables, des tirages moyens et des commandes importantes de grandes quantités.
La Jet Press 750S récemment installée chez Labelprint24 est dotée d’une option d’augmentation de la hauteur des piles d’alimentation et de sortie, qui a déjà entraîné des gains de productivité. Labelprint24 est la première entreprise au monde à profiter de cette nouvelle fonctionnalité, annoncée fin 2022. La hauteur de pile supplémentaire de 300 mm représente une augmentation de capacité de 37 %.  
Roman Kasper, assistant de gestion chez Labelprint24, explique : « nous sommes déjà très satisfaits de la qualité et de la régularité de la production de la Jet Press, qui requiert moins d’entretien, offre une capacité de production 24h/24 et 7j/7, et apporte la souplesse nécessaire pour proposer de manière rapide et rentable des travaux à très court tirage de pièces uniques ou de prototypes spécialisés, comme des commandes plus volumineuses. »  
« Par ailleurs, l’augmentation de la hauteur de l’empileur nous permet d’y positionner directement une palette entière, plutôt que d’introduire manuellement le support dans la machine. Ainsi, en plus de gagner du temps et de réduire les coûts de main-d’œuvre, nous accélérons la production et les délais de livraison. La Jet Press devrait également nous permettre d’atteindre un niveau de prix plus avantageux pour l’impression de plus petits volumes en couleur ; des économies que nous pourrons potentiellement répercuter sur nos clients. »
L’installation de la nouvelle Revoria Press PC1120 de Fujifilm est en cours et permettra à Labelprint24 d’offrir à ses clients un choix encore plus large de supports et une nouvelle gamme de couleurs, vernis, ennoblissements métallisés et finitions à effets spéciaux, y compris en doré, argenté, blanc et rose.
La Revoria Press PC1120 primée propose jusqu’à 10 couleurs, facilement configurables en six canaux pour une production de haute qualité en un seul passage à une vitesse de 120 ppm sur une grande variété de supports. 
M. Kasper poursuit : « nous comptons parmi les fabricants et fournisseurs d’emballages les plus rapides de notre secteur et nous nous appuyons sur la technologie numérique et sur l’automatisation pour maintenir des processus de production très efficaces tout en délivrant les meilleurs imprimés possibles. C’est pourquoi nous recherchons constamment de nouvelles solutions d’impression susceptibles de nous aider à maintenir, voire à améliorer, la grande qualité de notre service client. Nous nous réjouissons des possibilités que nous offrent les deux nouvelles presses d’impression numérique de Fujifilm pour proposer des solutions créatives, accélérer les délais d’exécution, séduire de nouveaux clients et élargir notre potentiel commercial. »
Taro Aoki, responsable des solutions de presses numériques EMEA, souligne : « Fujifilm s’engage pleinement à fournir des solutions d’impression de pointe et durables qui produisent des résultats de la plus haute qualité et apportent une réelle valeur ajoutée aux activités des imprimeurs d’étiquettes et des transformateurs d’emballages. Labelprint24 est un fournisseur réputé et respecté dans ces secteurs et nous sommes donc ravis qu’ils aient choisi nos technologies d’impression pour investir dans leur avenir. »


La Jet Press 750S Grande vitesse et la Revoria Press PC1120 opéreront toutes deux en direct sur le stand Fujifilm (F65, hall 8a) du salon interpack 2023. Rendez-vous sur le stand Fujifilm à interpack ou sur : print-emea.fujifilm.com/interpack2023
FIN
 
À propos de FUJIFILM Corporation    
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.    
     
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division     
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site     
https://fujifilm.com/fr/fr/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint    
     
Pour tout contact communication:    
Daniel Porter   
AD Communications	   
E: dporter@adcomms.co.uk   
Tel: +44 (0)1372 464470   
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