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4. Mai 2023
Labelprint24 blickt nach vorn mit der Installation von zwei Digitaldrucklösungen von Fujifilm – der Jet Press 750S High Speed Model und der Revoria Press PC1120
Labelprint24, der spezialisierte Hightech-Onlinedruckdienstleister für Produktetikettierungs- und Verpackungslösungen, hat in zwei Digitaldrucklösungen von Fujifilm investiert: die Jet Press 750S als High-Speed-Modell, die weltweit erste Jet Press-Installation mit der unlängst vorgestellten Hochkapazitätsoption, die eine größere Einzugs- und Ausgabestapelhöhe bietet, und die Revoria Press PC1120. In der Kombination wird diese doppelte Investition das Serviceangebot von Labelprint24 erweitern, die internen Produktionskapazitäten vergrößern und Lieferzeiten für Kunden verkürzen. 
Als Tochterunternehmen von All4Labels – einem der weltweit führenden Unternehmen für Etikettendruck und Pionier bei nachhaltigen digitalem Verpackungslösungen – bietet Labelprint24 seinen Kunden die Möglichkeit, mit Hilfe einer speziell entwickelten Software und modernster Produktionsverfahren eine breite Palette an flexiblen Verpackungen online zu gestalten und zu drucken. 
Im Laufe der Jahre hat sich das Unternehmen bei seinem Kundenstamm in der Chemie-, Pharma-, Gesundheits- und Lebensmittelbranche einen beneidenswert guten Ruf für die Lieferung kreativer Verpackungslösungen erworben. Diese reichen von einfachen und mehrlagigen Etiketten, flexiblen Beuteln und Faltschachteln in kostengünstigen Kleinserien über mittlere Auflagen bis hin zu hochvolumigen Großaufträgen.
Die unlängst bei Labelprint24 installierte Jet Press 750S ist mit einer Option für eine größere Einzugs- und Auslagestapelhöhe ausgestattet, die dem Unternehmen bereits Produktivitätsvorteile eingebracht hat. Labelprint24 ist das erste Unternehmen weltweit, das diese neue, erst Ende 2022 vorgestellte Möglichkeit nutzt. Die 300 mm größere Stapelhöhe entspricht einem Kapazitätsgewinn von 37 %.
Roman Kasper, Assistent der Geschäftsleitung von Labelprint24: „Wir stehen zwar noch ganz am Anfang, aber wir sind sehr zufrieden mit der Qualität und Konsistenz der Jet Press. Sie kommt mit weniger Wartung aus, macht Produktion rund um die Uhr möglich und bietet uns die Flexibilität, Kleinstauflagen, spezielle Einzelstücke oder Prototypen ebenso wie größere Aufträge schnell und kostengünstig anzubieten.  
„Durch die größere Höhe des Staplers können wir außerdem eine ganze Palette direkt auf den Stapler legen, statt den Bedruckstoff von Hand in die Maschine einzuführen. Das spart nicht nur Zeit und Arbeitskosten, es verkürzt auch Produktions- und Lieferzeiten. Wir rechnen auch damit, dass wir mit der Jet Press kleinere Auflagen kostengünstiger drucken können. Diese Einsparungen können wir möglicherweise an Kunden weitergeben.“
Die Installation der neuen Fujifilm Revoria Press PC1120 läuft derzeit. Mit ihr wird Labelprint24 in der Lage sein, seinen Kunden eine noch größere Auswahl an Medien und eine Vielzahl neuer Farben, Lacke, Metallic-Veredelungen und Spezialeffekte (wie Gold, Silber, Weiß und Pink) anzubieten.
Die preisgekrönte Revoria Press PC1120 bietet bis zu zehn Farben, einfach in sechs Kanälen konfigurierbar, für hochwertigen Druck in einem Arbeitsgang mit einer Geschwindigkeit von 120 Seiten pro Minute auf einer Vielzahl von Bedruckstoffen. 
Roman Kasper fährt fort: „Wir zählen zu den schnellsten Herstellern und Anbietern von Verpackungen in unserer Branche. Wir setzen auf digitale Technologie und Automatisierung für hocheffiziente Produktionsprozesse und zugleich ein bestmögliches Druckergebnis. Daher untersuchen wir ständig neue Drucklösungen, die uns helfen können, unser hohes Serviceniveau aufrechtzuerhalten und sogar noch zu verbessern. Wir sind begeistert von den Möglichkeiten der beiden neuen Digitaldrucklösungen von Fujifilm mit Blick auf neue kreative Lösungen, kürzere Lieferzeiten, das Gewinnen neuer Kunden und das Erweitern unserer geschäftlichen Potenziale.“
Taro Aoki, Head of Digital Press Solutions bei Fujifilm EMEA: „Fujifilm hat sich das Ziel gesetzt, erstklassige und nachhaltige Drucklösungen zu liefern, die in höchster Qualität drucken und Etikettendruckern wie Verpackungsherstellern einen realen Mehrwert bieten. Labelprint24 ist ein bekannter und angesehener Anbieter in diesen Sektoren. Deshalb freut es uns, dass das Unternehmen sich für unsere Drucktechnologien als Investition in seine Zukunft entschieden hat.“
Die Jet Press 750S High Speed Model und die Revoria Press PC1120 werden beide auf der interpack 2023 am Stand von Fujifilm (F65, Halle 8a) live zu sehen sein. Besuchen Sie Fujifilm auf der interpack oder auf: print-emea.fujifilm.com/interpack2023
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À propos de FUJIFILM Corporation    
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.    
     
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division     
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site     
https://fujifilm.com/fr/fr/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint    
     
Pour tout contact communication:    
Daniel Porter   
AD Communications	   
E: dporter@adcomms.co.uk   
Tel: +44 (0)1372 464470   
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