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09. květen 2023
Společnost Oedim, specialista na širokoformátový tisk, rozšiřuje svou flotilu „superširokoformátových“ tiskových strojů Acuity o Acuity Ultra R2
Nový stroj je pátým superširokoformátovým tiskovým strojem Acuity, do kterého společnost Oedim investovala.
Španělská společnost Oedim, která se specializuje na širokoformátový tisk, opět navázala spolupráci se společností Fujifilm a rozšířila svou flotilu širokoformátových tiskových strojů Acuity, aby zvýšila produktivitu a podpořila svůj růst. 
Společnost, která již vlastní čtyři tiskárny Acuity Ultra, nedávno investovala do 5m „superširokoformátového“ tiskového stroje Acuity Ultra R2.
Nová tiskárna, která byla instalována na ploše 20 000 metrů čtverečních ve španělském Jaénu, bude sloužit především k tisku širokoformátové reklamy na plachty, ale také k tisku nápisů na akce a polepů budov.
Společnost Oedim byla založena v roce 1996 a je specialistou na širokoformátový tisk, který klade důraz na personalizaci a efektivitu a zároveň na všestrannost a hodnotu. Mnoho jejích zákazníků působí v oblasti marketingu a reklamy a vyžaduje širokoformátové tisky na substráty včetně vinylu, lepenky, plachty, textilu a dalších.
Společnost Oedim hledala další širokoformátovou tiskárnu Fujifilm, protože byla spokojena s kvalitou a spolehlivostí svých stávajících strojů Acuity Ultra. Byla také velmi spokojena se službami, které jí společnost Fujifilm poskytla. 
Tiskový stroj Acuity Ultra R2, který je součástí nové řady širokoformátových tiskových strojů Fujifilm, je k dispozici v „superširokoformátové“ 5m konfiguraci a standardní 3,2m konfiguraci a v konfiguracích Mercury UV a LED UV. Zařízení bylo od základu navrženo s ohledem na obsluhu a za své dokonalé designové vlastnosti získalo ocenění Red Dot, Good Design a iF.
Miguel Ángel Gómez Cano, generální ředitel společnosti Oedim, říká: „Ve společnosti Oedim jsou širokoformátové tisky naší specialitou. Mnoho našich zákazníků působí v oblasti marketingu a reklamy a vyžaduje širokoformátové tisky – ať už na textil, vinyl, karton nebo plachtu.  Naše investice do stroje Acuity Ultra R2 nám umožnila upřednostnit personalizaci a efektivitu a zároveň zajistit všestrannost a hodnotu – a to vše při dosažení růstu.“
„Stroj je nejen intuitivní a snadno se používá, ale je také spolehlivý a nabízí výjimečnou kvalitu. To se osvědčilo, protože jej používáme převážně k tisku na síťovinu, plachty a plachty na akce. „
„Nyní, když je součástí naší flotily i tiskový stroj Acuity Ultra R2, můžeme našim zákazníkům nabídnout ještě rychlejší a spolehlivější služby, zejména při dodávání „superširokoformátových“ 5m výtisků.“
O spolupráci se společností Fujifilm pan Cano říká: „Naše investice do dalšího tiskového stroje Fujifilm posílila naši důvěru ve společnost jako důvěryhodného a spolehlivého partnera.“
Joan Casas, manažer divize grafické komunikace Fujifilm, Španělsko, komentuje: „Jsme nadšeni, že Acuity Ultra R2 pomáhá společnosti Oedim uspokojovat potřeby jejích zákazníků, a děkujeme jí za to, že je věrným partnerem společnosti Fujifilm.“ 
KONEC

O společnosti FUJIFILM Corporation	 
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení. 


O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM  
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilm.com/uk/en/business/graphic, nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.
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