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Le spécialiste du grand format Oedim complète son parc d’imprimantes Acuity très grand format en investissant dans une Acuity Ultra R2.
Cette nouvelle machine est la cinquième presse Acuity très grand format acquise par Oedim.
Le spécialiste espagnol du grand format Oedim s’est à nouveau associé à Fujifilm pour compléter son parc d’imprimantes grand format Acuity afin de gagner en productivité et d’accompagner sa croissance. 
La société, qui possède déjà quatre imprimantes Acuity Ultra, a récemment investi dans une Acuity Ultra R2 très grand format de 5 m.
La nouvelle imprimante, qui a été installée sur son site de 20 000 m2 à Jaén, en Espagne, sera principalement utilisée pour imprimer des publicités grand format sur toile, ainsi que la signalétique d’événements et l’habillage de bâtiments.
Fondé en 1996, Oedim est un spécialiste de l’impression grand format qui privilégie la personnalisation et l’efficacité, tout en assurant polyvalence et valeur ajoutée. Un grand nombre de ses clients exercent dans les secteurs du marketing et de la publicité et demandent des impressions grand format sur des supports tels que le vinyle, le carton, les bâches, les textiles, etc.
Satisfaite de la qualité et de la fiabilité de ses machines Acuity Ultra, la direction d’Oedim a de nouveau choisi Fujifilm pour sa nouvelle imprimante grand format. L’entreprise a également apprécié le service qu’elle a reçu de Fujifilm. 
L’Acuity Ultra R2, qui fait partie de la nouvelle gamme d’imprimantes grand format de Fujifilm, est disponible en très grand format de 5 m ou au format standard de 3,2 m, ainsi que dans les configurations Mercury UV et LED UV. Conçue de A à Z pour le confort de l’opérateur, la presse a décroché les prix Red Dot, Good Design et iF Design en récompense de ses fonctionnalités de conception inégalées.
Miguel Ángel Gómez Cano, directeur général d’Oedim, déclare : « chez Oedim, les impressions grand format sont notre spécialité. Un grand nombre de nos clients exercent dans les secteurs du marketing et de la publicité et demandent des impressions grand format sur textile, sur vinyle ou sur bâches.  Notre investissement dans l’Acuity Ultra R2 nous a permis de donner la priorité à la personnalisation et à l’efficacité, tout en offrant polyvalence et valeur ajoutée, et ce, sans perdre de vue notre objectif de croissance. »
« La machine n’est pas seulement intuitive et facile à utiliser, elle est fiable, et elle produit une qualité exceptionnelle. La preuve en est que nous l’utilisons principalement pour imprimer sur des maillages, des toiles et des bâches événementielles. »
« Désormais, en incluant une Acuity Ultra R2 à notre parc d’imprimantes, nous pouvons offrir à nos clients un service encore plus rapide et plus fiable, en particulier pour les impressions très grand format de 5 m. »
À propos de sa collaboration avec Fujifilm, M. Cano souligne : « notre investissement dans une nouvelle imprimante Fujifilm a renforcé notre confiance dans ce partenaire solide et sûr.
Joan Casas, directeur de Fujifilm Graphic Communications, Espagne, ajoute : « nous sommes ravis que l’Acuity Ultra R2 aide Oedim à répondre aux besoins de ses clients et nous les remercions de rester de fidèles partenaires de Fujifilm. » 
FIN

À propos de FUJIFILM Corporation   
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.   
    
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division    
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site    
https://fujifilm.com/fr/fr/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint   
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