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09. Mai 2023
Großformat-Spezialist Oedim erweitert seine Flotte superbreiter Acuity-Druckmaschinen durch Investition in eine Acuity Ultra R2
Die neue Maschine ist die fünfte superbreite Acuity-Druckmaschine, in die Oedim investiert.
Der spanische Großformat-Spezialist Oedim hat sich erneut an Fujifilm gewandt, um seine Flotte an Acuity Großformatdruckern zu erweitern und damit Wachstum und Produktivität zu steigern. 
Das Unternehmen besitzt bereits vier Acuity Ultra Drucker und hat kürzlich in eine „superwide“ Acuity Ultra R2 mit 5 m Breite investiert.
Die neue Druckmaschine, die in seinem 20.000 m² großen Betrieb in Jaén (Spanien) aufgestellt wurde, wird vor allem für den Druck von großformatigen Werbedisplays auf Leinwänden sowie für Beschilderung von Veranstaltungen und Gebäudeverkleidungen eingesetzt.
Das 1996 gegründete Unternehmen Oedim ist auf Großformatdruck spezialisiert. Es legt großen Wert auf Personalisierung und Effizienz und bietet seinen Kunden Vielseitigkeit und ein ausgezeichnetes Preis-Leistungs-Verhältnis. Viele seiner Kunden sind in der Marketing- und Werbebranche tätig und benötigen großformatige Drucke auf Medien wie Vinyl, Karton, Planen und Textilien.
Oedim war auf der Suche nach einem weiteren Großformatdrucker von Fujifilm, da das Unternehmen von der Qualität und Zuverlässigkeit seiner vorhandenen Acuity Ultra Maschinen sehr angetan war. Auch mit dem Service von Fujifilm ist das Unternehmen rundum zufrieden. 
Die Acuity Ultra R2 aus Fujifilms neuer Serie mit Großformatdruckern ist in den Konfigurationen „Superwide“ (5 m) und „Standard“ (3,2 m) jeweils mit Mercury-UV- oder LED-UV-Lampen erhältlich. Das System wurde von Grund auf neu entwickelt, wobei das Bedienungspersonal im Mittelpunkt stand. Für ihr durchdachtes Design wurde die Maschine mit dem Red Dot, dem Good Design Award und dem iF Award ausgezeichnet.
Miguel Ángel Gómez Cano, Geschäftsführer von Oedim: „Großformatdruck ist unsere Spezialität bei Oedim. Viele unserer Kunden sind im Marketing- und Werbesektor aktiv und brauchen großformatige Drucke – ob auf Textilien, Vinyl, Karton oder Planen.  Durch unsere Investition in eine Acuity Ultra R2 können wir Personalisierung und Effizienz in den Vordergrund stellen und zugleich Vielseitigkeit und ein gutes Preis-Leistungs-Verhältnis bieten – das alles bei gleichzeitigem Wachstum.“ 
„Die Maschine ist nicht nur einfach und intuitiv zu bedienen, sie ist auch zuverlässig und liefert eine hervorragende Qualität. Das hat sie bereits bewiesen, da wir sie vor allem für den Druck auf Mesh und Leinwand sowie auf Event-Leinwände einsetzen.“
„Mit einer Acuity Ultra R2 in unserer Druckerflotte können wir unseren Kunden nun einen noch schnelleren und zuverlässigeren Service bieten, besonders bei der Lieferung von ‚superbreiten‘ Drucken bis 5 Meter Breite.“
Über die Zusammenarbeit mit Fujifilm sagt Cano: „Unsere Investition in eine weitere Druckmaschine hat unser Vertrauen in Fujifilm als einen zuverlässigen Partner gestärkt.“
Joan Casas, Manager bei Fujifilm Graphic Communications, Spanien, sagt dazu: „Es freut uns sehr, dass unsere Acuity Ultra R2 Oedim hilft, die Anforderungen seiner Kunden zu erfüllen. Wir sind dem Unternehmen dankbar, dass es ein treuer Partner von Fujifilm ist.“ 
ENDE
 
Über FUJIFILM Corporation   
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.   


Über Fujifilm Graphic Communications Division    
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint   
   
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an   
Daniel Porter  
AD Communications	  
E: dporter@adcomms.co.uk  
Tel: +44 (0)1372 464470  
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