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9 maggio 2023
Oedim, specialista del grande formato, potenzia la sua flotta di stampanti "superwide" Acuity investendo in una Acuity Ultra R2
La “new entry” è la quinta macchina da stampa Acuity superwide in cui ha investito Oedim.
Lo specialista spagnolo del grande formato Oedim si è rivolto ancora una volta a Fujifilm per espandere la sua flotta di stampanti per grandi formati Acuity per aumentare la produttività e supportarne la crescita. 
L'azienda, che possiede già quattro stampanti Acuity Ultra, ha recentemente investito in una Acuity Ultra R2 "superwide" da 5 metri.
La nuova stampante, che è stata installata nella sede dell’azienda (20.000 metri quadrati) a Jaén, in Spagna, sarà utilizzata principalmente per stampare annunci pubblicitari di grande formato su tele, nonché segnaletica per eventi e involucri edilizi.
Fondata nel 1996, Oedim è uno specialista della stampa di grande formato che privilegia la personalizzazione e l'efficienza, offrendo al contempo versatilità e valore. Molti dei suoi clienti operano nei settori del marketing e della pubblicità e richiedono stampe di grande formato su substrati come vinile, cartone, telone, tessuti e altro ancora.
Oedim ha deciso di investire un'altra stampante Fujifilm per grandi formati perché era soddisfatta della qualità e dell'affidabilità delle sue macchine Acuity Ultra esistenti. Era anche molto soddisfatta del servizio che aveva ricevuto da Fujifilm. 
La Acuity Ultra R2, che fa parte della nuova gamma di stampanti per grande formato di Fujifilm, è disponibile nelle configurazioni "superwide" da 5 m e standard da 3,2 m, e nelle configurazioni UV Mercury e UV LED. Progettata da zero, pensando all'operatore, ha vinto i premi Red Dot, Good Design e iF per le sue impeccabili caratteristiche di progettazione.
Miguel Ángel Gómez Cano, Managing Director di Oedim, commenta: "In Oedim, le stampe di grande formato sono la nostra specialità. Molti dei nostri clienti operano nei settori del marketing e della pubblicità e richiedono stampe di grande formato su tessuti, vinile, cartone e telone.  Il nostro investimento nella Acuity Ultra R2 ci ha permesso di dare priorità alla personalizzazione e all'efficienza, offrendo al contempo versatilità e valore, e il tutto realizzando la crescita della nostra attività".
"La macchina non è solo intuitiva e facile da usare, ma è anche affidabile e offre una qualità eccezionale. Ciò è dimostrato, poiché la usiamo prevalentemente per stampare su mesh e tele, e tele per eventi”.
"Ora, con una Acuity Ultra R2 nella nostra flotta di stampanti, possiamo offrire ai nostri clienti un servizio ancora più rapido e affidabile, in particolare nel caso delle stampe “superwide” da 5 m".
Parlando della collaborazione con Fujifilm, Cano dice: "Il nostro investimento in un'altra stampante Fujifilm ha aumentato la nostra fiducia nell'azienda come partner affidabile".
Joan Casas, Manager presso Fujifilm Graphic Communications, Spagna, commenta: "Siamo felici che la Acuity Ultra R2 stia aiutando Oedim a soddisfare le esigenze dei suoi clienti e li ringraziamo per essere un partner fedele di Fujifilm". 
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A proposito di FUJIFILM Corporation	   
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.    
    
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division    
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: https://www.fujifilm.com/it/it/business/graphic oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint   
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