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Oedim, specjalista w dziedzinie druku wielkoformatowego zwiększa swoją flotę drukarek „superwielkoformatowych” Acuity, inwestując w model Acuity Ultra R2
Nowy nabytek jest piątą superwielkoformatową maszyną Acuity, w którą zainwestowała firma Oedim.
Oedim, hiszpański specjalista w dziedzinie druku wielkoformatowego, po raz kolejny nawiązał współpracę z Fujifilm w celu rozszerzenia swojej floty drukarek wielkoformatowych Acuity, aby zwiększyć produktywność i wesprzeć swój rozwój. 
Firma, która posiada już cztery maszyny Acuity Ultra, zainwestowała niedawno w 5-metrowy „superwielkoformatowy” model Acuity Ultra R2.
Nowa drukarka, zainstalowana w zakładzie o powierzchni 20 000 metrów kwadratowych w Jaén w Hiszpanii, będzie głównie drukować wielkoformatowe reklamy na płótnach, oznakowania dla różnych imprez oraz osłony budynków.
Założona w 1996 roku firma Oedim specjalizuje się w druku wielkoformatowym, stawiając na personalizację i wydajność, a jednocześnie oferuje wszechstronność i dostarcza wartość. Wielu jej klientów działa w sektorze marketingu i reklamy, zamawiając wydruki wielkoformatowe na takich podłożach, jak winyl, tektura, brezent, tekstylia i inne.
Firma Oedim rozglądała się za kolejną drukarką wielkoformatową Fujifilm, ponieważ była zadowolona z jakości i niezawodności posiadanych maszyn Acuity Ultra. Firma była również bardzo zadowolona z obsługi zapewnianej przez Fujifilm. 
Model Acuity Ultra R2, który jest częścią nowej gamy drukarek wielkoformatowych Fujifilm, występuje w konfiguracji „superwielkoformatowej” 5 m i standardowej 3,2 m, a także w wersjach z lampami rtęciowymi UV oraz LED UV. Zaprojektowany od podstaw z myślą o operatorze, model ten zdobył nagrody Red Dot, Good Design i iF Design za wspaniałe cechy konstrukcyjne.
Miguel Ángel Gómez Cano, dyrektor zarządzający firmy Oedim: „W firmie Oedim specjalizujemy się w wydrukach wielkoformatowych. Wielu naszych klientów działa w sektorze marketingu i reklamy i zamawia wydruki wielkoformatowe, m.in. na tekstyliach, winylu, tekturze i brezencie.  Nasza inwestycja w maszynę Acuity Ultra R2 pozwoliła nam skupić się na personalizacji i wydajności, oferując przy tym wszechstronność i dostarczając wartość – a wszystko to z myślą o dalszym rozwoju”.
„Maszyna nie tylko jest intuicyjna i łatwa w obsłudze, ale także niezawodna i zapewniająca wyjątkową jakość. Możemy to potwierdzić, ponieważ używamy jej głównie do drukowania na siatce i płótnach, w tym dotyczących różnych wydarzeń”.
„Teraz, po dodaniu maszyny Acuity Ultra R2 do naszej floty drukarek, możemy oferować klientom jeszcze szybszą i bardziej niezawodną obsługę, szczególnie w przypadku dostarczania „supewielkoformatowych” 5-metrowych wydruków”.
Cano o współpracy z Fujifilm: „Inwestycja w kolejną drukarkę Fujifilm zwiększyła nasze zaufanie do firmy jako godnego zaufania i rzetelnego partnera”.
Joan Casas, kierownik oddziału w Fujifilm Graphic Communications w Hiszpanii, komentuje: „Cieszymy się, że maszyna Acuity Ultra R2 pomaga firmie Oedim zaspokajać potrzeby jej klientów i dziękujemy za bycie lojalnym partnerem Fujifilm”. 
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O FUJIFILM Corporation	   
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.   
    
O FUJIFILM Graphic Communications Division    
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach https://www.fujifilm.com/pl/pl/business/graphic, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint   
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