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9 de maio de 2023
A Oedim, especialista em grandes formatos, expande a sua frota de impressoras Acuity "super grandes" com o investimento numa Acuity Ultra R2
A nova máquina é a quinta impressora Acuity “super grande” em que a Oedim investiu.
A Oedim, empresa espanhola especialista em grandes formatos, associou-se mais uma vez à Fujifilm para expandir a sua frota de impressoras de grande formato Acuity, com o objetivo de aumentar a produtividade e reforçar o seu crescimento. 
A empresa, que já possui quatro impressoras Acuity Ultra, investiu recentemente numa Acuity Ultra R2 “super grande” de 5 metros.
A nova impressora, que foi instalada na sua unidade de produção de 20.000 metros quadrados em Jaén, Espanha, será usada predominantemente para imprimir anúncios de grande formato em telas, bem como sinalética para eventos e produtos destinados ao envolvimento de edifícios.
Fundada em 1996, a Oedim é especialista em impressão de grande formato que prioriza a personalização e a eficiência, ao mesmo tempo que oferece versatilidade e valor. Muitos dos seus clientes operam nos setores do marketing e publicidade e precisam de impressões de grande formato em substratos que incluem vinil, cartão, lonas, têxteis e muito mais.
A Oedim quis adquirir outra impressora de grande formato Fujifilm porque ficou satisfeita com a qualidade e a fiabilidade das máquinas Acuity Ultra que já possuía. Também ficou muito contente com a assistência que recebeu por parte da Fujifilm. 
A Acuity Ultra R2, que faz parte da nova gama de impressoras de grande formato da Fujifilm, está disponível nas configurações "super grande" (5 m) e normal (3,2 m), bem como nas configurações UV Mercúrio e UV LED. Projetada de raiz a pensar no operador, conquistou os prémios Red Dot, Good Design e iF pelas suas formidáveis características de design.
Miguel Ángel Gómez Cano, Diretor Executivo da Oedim, afirma: "Na Oedim, as impressões de grande formato são a nossa especialidade. Muitos dos nossos clientes operam nos setores do marketing e publicidade e precisam de impressões de grande formato, seja em têxteis, vinil, cartão ou lona.  O nosso investimento na Acuity Ultra R2 permitiu-nos dar prioridade à personalização e à eficiência, ao mesmo tempo que proporcionamos versatilidade e valor sem deixarmos de crescer."
"A máquina não só é intuitiva e fácil de usar, como também é fiável e oferece uma qualidade excecional. Isto está provado, pois usamo-la predominantemente para imprimir em malha e telas e em telas de eventos."
"Agora, com uma Acuity Ultra R2 incluída na nossa frota de impressoras, podemos oferecer aos nossos clientes um serviço ainda mais rápido e fiável, especialmente quando fornecemos impressões “super grandes” de 5 m."
A comentar a colaboração com a Fujifilm, Cano afirma: "O nosso investimento em mais uma impressora Fujifilm aumentou a nossa confiança na empresa enquanto parceiro fiável."
Joan Casas, Diretor na Fujifilm Graphic Communications, Espanha, comenta: "Estamos muito satisfeitos por a Acuity Ultra R2 estar a ajudar a Oedim a satisfazer as necessidades dos seus clientes e agradecemos-lhes por serem um parceiro leal da Fujifilm." 
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Sobre a FUJIFILM Corporation	  
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.  
   
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM   
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilm.com/uk/en/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.  
   
Para obter mais informações, contacte:  
Daniel Porter  
Comunicações AD	  
E: dporter@adcomms.co.uk  
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