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22 de mayo de 2023
El evento de puertas abiertas de Soyang muestra las premiadas prestaciones de la impresora de bobina de 5 m Acuity Ultra R2 de Fujifilm 
El concurrido evento brindó a los clientes la oportunidad de ver en persona las impresionantes características de la Acuity Ultra R2.
Soyang, un socio de Fujifilm con sede en el Reino Unido, organizó recientemente un evento de puertas abiertas para mostrar en su showroom las extraordinarias prestaciones de la impresora de bobina Acuity Ultra R2 «superancha» (5 m) a los clientes.
Como proveedor de materiales de gran formato muy respetado que busca hacerse un hueco en el mercado del hardware, Soyang se asoció inicialmente con Fujifilm a mediados de 2022 con el objetivo de distribuir la Acuity Ultra R2 en el Reino Unido.
La compañía quedó impresionada con la calidad, fiabilidad y retorno de la inversión de la máquina.
El evento de puertas abiertas tuvieron lugar en el nuevo showroom montado especialmente para la Acuity Ultra R2 de Soyang en su sede y centro de distribución de 70 000 pies cuadrados en Accrington, Lancashire. Además del nuevo showroom, Soyang dispone de más de 1,5 millones de m² de soluciones de impresión, incluyendo una amplia variedad de sustratos.
El director general de Soyang Europe, Mark Mashiter, comenta al respecto: «La impresora Acuity Ultra R2 es una máquina revolucionaria y forma parte del nuevo modelo de Fujifilm para gran formato. En Soyang, somos históricamente muy conocidos por encontrar soluciones para impresiones de 5 m, por lo que, al pasar de ser un proveedor de materiales de gran formato a hardware, pensamos que la impresora "superancha" Acuity Ultra R2 de 5 m encajaría perfectamente en nuestra cartera».
Y añade: «Ya apoyamos a un gran número de clientes en el sector de gran formato con la venta de materiales. Y ahora estamos muy satisfechos de poder ofrecer hardware también». 
El año pasado, Soyang compró una participación mayoritaria en Josero, un proveedor líder en el Reino Unido de impresoras de gran formato, equipos de acabado de señalización e impresión y suministros de impresión. Soyang, que compró la mayoría de las acciones de Josero el año pasado, también se ha asociado con Fujifilm para distribuir la impresora plana Acuity Prime en el Reino Unido.
El cliente de Soyang, Vincent Randall, copropietario de MediaCo Group, comentó: «Fue un placer asistir al evento de puertas abiertas de Soyang y fue genial ver la Acuity Ultra R2 en persona. El hecho de que Fujifilm esté fabricando máquinas y diseñándolas en torno a las necesidades de los usuarios, y en torno a sus tintas, es significativamente importante para empresas como la nuestra».
Lanzadas a mediados de 2021 como parte de la nueva gama de formato ancho Acuity de Fujifilm, las impresoras planas Acuity Ultra R2 y Acuity Prime han ganado los premios iF, Good Design y Red Dot por sus impecables características de diseño.
Andy Webb, director de ventas de Gran formato de Fujifilm en el Reino Unido, señala: «Nuestras máquinas de gran formato Acuity fueron desarrolladas por Fujifilm para maximizar la facilidad de uso y el retorno de la inversión. Estamos seguros de que el amplio conocimiento de la industria, la experiencia y la base de clientes de Soyang, como quedó demostrado en su reciente evento de puertas abiertas, nos ayudarán a impulsar las ventas de Acuity Ultra R2 y Acuity Prime en todo el Reino Unido».  
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Acerca de FUJIFILM Corporation 
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos. 
  
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division  
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.  
Para más información, visite https://www.fujifilm.com/es/es-es/business/graphic o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint 
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