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Miraclon continue de renforcer l’efficacité de l’impression flexo avec le lancement d’UV Choice Printing
	
Miraclon annonce aujourd’hui le lancement d’UV Choice Printing, une solution basée sur une technologie avancée de gravure de la surface des plaques et spécialement conçue pour augmenter les performances d’impression des étiquettes et autres applications flexo UV en petite laize. Accessible aux utilisateurs de la technologie KODAK FLEXCEL NX, UV Choice Printing offre plusieurs avantages aux imprimeurs en petite laize et aux commerces spécialisés :

· Augmentation des performances et de la stabilité d’impression dans des conditions plus variées.
Compatible avec toute une gamme de supports, y compris les films et les étiquettes non couchées et couchées, UV Choice Printing optimise le transfert d’encre UV et augmente la densité de l’encre jusqu’à 15 %, ce qui réduit les problèmes de qualité à résoudre sur presse et permet une meilleure reproduction des aplats, des lignes fines, des codes-barres nets et du texte avec des volumes d’encre inférieurs.

· Réduction de 5 à 20 % du temps de configuration de la presse.
UV Choice Printing simplifie et réduit le temps de configuration de la presse jusqu’à 20 %. Les travaux sont mis en couleur plus rapidement, tout en s’adaptant à une plus grande variété de conditions de presse grâce à la latitude assurée par la diminution du volume d’anilox nécessaire. La solution maximise également la productivité et la qualité d’impression avec des équipements plus anciens ou des conducteurs de presse moins expérimentés.

· Réduction du temps d’imagerie des plaques jusqu’à 50 %.
En prépresse, UV Choice Printing améliore l’efficacité en réduisant de moitié les temps d’imagerie grâce à l’optimisation de la surface à imager (par rapport à l’imagerie sans la technologie avancée de gravure de la surface des plaques). 

« La technologie FLEXCEL NX est spécialement conçue pour répondre aux complexités et aux coûts inhérents à la flexographie, du prépresse à l’impression, afin de parvenir à l’efficacité, aux performances d’impression et à la productivité recherchées par les utilisateurs », explique Reid Chesterfield, directeur de la technologie et de l’innovation chez Miraclon. « Cette approche flexible permet à nos clients de conserver la technologie éprouvée de plaque flexo, sans besoin de nouveau matériel pour profiter de nos dernières innovations, tout en offrant une compatibilité ascendante et descendante. »

« UV Choice Printing est le choix le plus simple pour optimiser l’impression d’étiquettes et d’autres applications en petite laize. Cette solution résout les principaux défis de nos clients et leur permet de continuer à accroître leur productivité et leur efficacité dans un plus grand nombre de conditions d’impression et d’applications, afin de maximiser les économies réalisées. » 

Accessible à travers la KODAK FLEXCEL NX Print Suite pour petite laize
Les imprimeurs en petite laize et les commerces spécialisés dotés de la technologie FLEXCEL NX peuvent s’abonner à la solution UV Choice Printing à travers la FLEXCEL NX Print Suite pour petite laize, une plateforme entièrement intégrée conçue pour optimiser les performances d’impression du FLEXCEL NX System. 

Les abonnés bénéficient d’un accès immédiat aux nouvelles fonctionnalités et innovations pour les applications en petite laize, dès leur sortie, et l’équipe Miraclon chargée des applications sur le terrain propose une assistance et une formation pour une bonne prise en main, des audits de fabrication de plaques et des outils qui les aideront à exploiter tout le potentiel de cette solution. 

Également incluse : la solution PureFlexo™ Printing, désormais disponible pour les applications utilisant des encres à base d’eau
S’appuyant sur le succès massif remporté par nos clients grâce à PureFlexo Printing depuis son lancement en 2021, les abonnés à la FLEXCEL NX Print Suite pour petite laize auront également accès aux dernières avancées de la solution plusieurs fois primée qui permet de contrôler l’étalement indésirable de l’encre lors de l’impression avec des encres à base d’eau. Déjà éprouvée pour les applications impliquant des encres à base de solvants sur films, elle utilise la technologie avancée de gravure de la surface des plaques de Miraclon pour réduire les arrêts de la presse pour nettoyage, et assure désormais une meilleure qualité d’impression avec les encres à base d’eau utilisées dans les applications sur carton telles que les étiquettes, les boîtes pliantes et les emballages à usage unique. PureFlexo Printing augmente la marge de manœuvre, quelle que soit la linéature, et permet de réaliser des économies en réduisant le nombre d’arrêts non programmés, les temps d’indisponibilité et les retards de la presse chaque jour, et en accélérant les réglages des couleurs.
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À propos de Miraclon
Miraclon est le siège de KODAK FLEXCEL Solutions, qui contribue depuis plus de dix ans à la transformation du procédé d’impression flexo. Ses produits technologiques, dont les systèmes FLEXCEL NX et FLEXCEL NX Ultra, leaders de l’industrie, ainsi que la Print Suite FLEXCEL NX et les solutions PureFlexo™ Printing et UV Choice Printing, optimisent l’efficacité sur presse et offrent une qualité supérieure et des résultats globaux exceptionnels. En se concentrant sur une science de l’image révolutionnaire, sur l’innovation et sur la collaboration avec des partenaires et des clients de l’industrie, Miraclon s’engage pour le futur de la flexo, et est en place pour mener la bataille. Pour en savoir plus, visitez www.miraclon.com et suivez-nous sur LinkedIn et YouTube. 
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