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13 juin 2023
Emmerson Press devient la première entreprise britannique à investir dans la presse toner ApeosPro C de Fujifilm
Emmerson Press, un imprimeur de labeur respecté établi à Kenilworth, au Royaume-Uni, a déjà figuré parmi les pionniers. Fidèle aux plaques Fujifilm depuis près de vingt ans, l’entreprise est devenue, en 2016, la première imprimerie du Royaume-Uni à investir dans la Jet Press 720S, avant de passer à la Jet Press 750S en 2019. Elle est aujourd’hui, en 2023, la première à investir dans la nouvelle presse toner ApeosPro C810 de Fujifilm. L’accord a été officiellement conclu en mai au cours d’un événement organisé par Fujifilm sur les docks de Londres pour célébrer le lancement des technologies toner de Fujifilm au Royaume-Uni.
Jamie Emmerson, directeur d’Emmerson Press, commente : « nous avions une machine à toner en fin de vie et nous étions à la recherche d’une nouvelle solution. Après avoir étudié le marché, l’ApeosPro C est apparue comme le choix idéal. Nous la suivions depuis un certain temps, mais nous avons dû attendre patiemment son lancement officiel au Royaume-Uni, en avril, pour parler à notre représentant Fujifilm. À la suite de cette conversation, nous avons rapidement signé l’accord. Malgré son lancement récent au Royaume-Uni, nous nous étions renseignés et, en tant que partenaire de longue date de Fujifilm, nous savions que la technologie avait été testée et validée. Nous sommes à nouveau les premiers au Royaume-Uni à investir dans la technologie Fujifilm, ce qui ouvre une période passionnante pour nous. Nous sommes convaincus que cet investissement nous procurera un avantage concurrentiel. » 
« La presse nous servira à produire une large gamme d’applications supplémentaires, en particulier les travaux à très court tirage à exécuter instantanément. Nous l’utiliserons également comme imprimante de bureau, ce qui contribuera à réduire les coûts et à optimiser l’efficacité. Le petit format est très utile et, dans l’ensemble, le prix, conjugué à la qualité offerte, en fait une machine vraiment exceptionnelle qui justifie largement l’investissement. 
« L’ApeosPro C va parfaitement compléter notre parc de machines existant. Fujifilm est un partenaire de confiance avec lequel nous apprécions de travailler. Le fait de disposer de plusieurs solutions provenant d’un même fournisseur simplifie grandement la gestion, et l’assistance de l’équipe Fujifilm est toujours inégalée. » 
Martin Fairweather, responsable national du développement de l’activité numérique, Fujifilm UK, commente : « nous sommes ravis d’étendre notre partenariat avec Emmerson Press. La confiance qu’ils nous accordent sur le long terme est démontrée par leur volonté d’être les premiers au Royaume-Uni à investir une fois de plus dans la technologie Fujifilm. Après la sortie officielle de l’ApeosPro C en début d’année, nous nous réjouissons de poursuivre sur cette lancée, et Emmerson Press est l’entreprise idéale pour tirer le meilleur parti de cette technologie. » 
Spécifications et caractéristiques principales de la série ApeosPro C :
•	C810 : A4 81 ppm (C750 : 75 ppm et C650 : 65 ppm)
•	Toner Super EA-Eco Fujifilm haut de gamme
•	CMJN
•	Résolution d’impression de 2 400 x 2 400 ppp (première tête d’impression    LED au monde)
•	Papier de 52 à 350 grammes
•	Format de papier : 100 x 148 mm à 330 x 1 300 mm
•	Prise en charge des supports lourds, couchés et spéciaux
•	Capacité jusqu’à 7 360 feuilles

To learn more about the ApeosPro C series visit: https://print-emea.fujifilm.com/product/apeospro-cseries/
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À propos de FUJIFILM Corporation  
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.  
   
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division   
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site   
https://fujifilm.com/fr/fr/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint  
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