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15 juni 2023
Paragon Duitsland bevestigt investering in de imprintoplossingen van Fujifilm voor de productie van direct mail 
Het bedrijf noemt de betrouwbaarheid en hoge inzetbaarheid van de technologie, evenals Fujifilms robuuste lokale servicedienst als redenen voor de investering
Met ruim 9000 medewerkers in 20 landen en een jaaromzet van ruim € 1,2 miljard is Paragon Group een belangrijke wereldspeler op het gebied van direct mail, transactioneel drukwerk, procesuitbesteding en verpakkingen. Binnen dat concern heeft Paragon Duitsland ruim 1200 medewerkers verspreid over acht locaties in Duitsland, Tsjechië en Polen. 
Met de intentie om verouderde inkjet-imprintapparatuur op een direct mail productielijn in Schwandorf in Duitsland te vervangen, heeft het bedrijf gekozen voor Fujifilm en zijn toonaangevende imprintoplossingen. Er zijn twee Fujifilm-imprintstations van een meter breed geïnstalleerd om te printen aan de voor- en weerzijde van de rol. 
“Er waren een aantal redenen waarom we hebben gekozen voor Fujifilm in plaats van concurrerende systemen,” aldus Bernd Wein, directeur direct mail bij Paragon. “We vonden het fijn dat ze alle technologieën in zijn geheel aanbieden, zowel de printkoppen als de integratietechnologie. Het geeft vertrouwen om zaken te doen met één partner waarvan we wisten dat die de service en ondersteuning kon bieden die we nodig hebben om een soepele werking en snelle oplossing van problemen kan garanderen. 
“Daarnaast is het beproefde technologie,” vervolgt Wein. “Fujifilm kent een lange geschiedenis op het gebied van inkjet en hun imprintoplossingen zijn aantoonbaar beproefd. Ze zijn een sterke en gerespecteerde fabrikant en een financieel robuust en stabiel bedrijf waarop we gedurende langere tijd kunnen rekenen. 
“Ook het feit dat Fujifilm Unigraphica heeft overgenomen in 2022 heeft meegespeeld in onze overweging. De combinatie van Fujifilm en de expertise van Unigraphica op het gebied van inkjetsysteemintegratie vormt een zeer aantrekkelijke propositie. 
“Tenslotte kon Fujifilm ook een maatwerksysteem leveren van een meter breed. Geen enkele andere partij die we spraken kon dat. Vergeleken met het oude systeem geeft het imprintsysteem van Fujifilm ons een hogere inzetbaarheid, kortere insteltijden en veel minder afval.”
Stefan Steinle, verkoopmanager, FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions, Europa: “We zijn heel blij dat een bedrijf met de reputatie en status van Paragon ervoor heeft gekozen om te investeren in de inkjetimprinttechnologie van Fujifilm. We kijken ernaar uit om de productiviteit van Paragon te verhogen en langdurig kostenverlagingen te realiseren.”


EINDE 

 
  
Over FUJIFILM Corporation  
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.   
  
  
Over FUJIFILM Graphic Communications Division   
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilm.com/uk/en/business/graphic of youtube.com/FujifilmGSEurope.  
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