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15 de junho de 2023
A Paragon Germany confirma o investimento na solução de impressão Fujifilm para a produção de correio direto 
A empresa mencionou a fiabilidade e a elevada operacionalidade da tecnologia, bem como a robusta operação de assistência local da Fujifilm, como alguns dos motivos para o investimento
Com mais de 9000 funcionários em 20 países e um volume de negócios anual de mais de €1,2 mil milhões, o Grupo Paragon é um importante interveniente global no correio direto, na impressão transacional, na subcontratação de serviços e na embalagem. Dentro desse setor mais amplo, a Paragon Germany emprega mais de 1200 funcionários em oito instalações na Alemanha, República Checa e Polónia. 
Procurando substituir o equipamento de impressão a jato de tinta legado numa linha de produção de correio direto em Schwandorf, Alemanha, a empresa recorreu à Fujifilm e às suas soluções de impressão líderes do setor, instalando um par de barras de impressão Fujifilm de um metro de largura para imprimir na frente e no verso da web. 
“Foram vários os motivos pelos quais preferimos a Fujifilm aos sistemas rivais,” explica Bernd Wein, Diretor de Operações da Paragon, Correio direto. "Gostámos do facto de serem proprietários integrais de todas as tecnologias – as cabeças de impressão, bem como a tecnologia de integração. Transmite-nos confiança por lidarmos com um parceiro – um parceiro que estávamos confiantes de que poderia oferecer o serviço e o suporte de que precisamos para garantir o bom funcionamento contínuo e a rápida resolução de quaisquer problemas. 
"Também é uma tecnologia comprovada", continua o Sr. Wein. "A Fujifilm tem uma longa tradição no jato de tinta e as suas soluções de impressão são experimentadas e testadas. Eles são um fabricante forte e respeitado e uma empresa financeiramente robusta e estável, na qual sabemos que podemos confiar a longo prazo. 
"O facto de a Fujifilm ter adquirido a Unigraphica em 2022 foi também um fator na nossa decisão de investimento. A combinação da experiência da Fujifilm e da Unigraphica em integração de sistemas de jato de tinta foi uma proposta muito atrativa. 
"Finalmente, a Fujifilm também foi capaz de fornecer um sistema personalizado de até um metro de largura. Mais nenhum dos fornecedores contactados foi capaz de fazer isso. Além disso, em comparação com o nosso sistema legado, o sistema de impressão da Fujifilm proporciona-nos mais tempo de atividade, tempos de configuração mais curtos e resulta em muito menos desperdício."
Stefan Steinle, Diretor de Vendas e de Desenvolvimento do Departamento, FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions, Europa comenta: "Estamos muito satisfeitos por uma empresa com a reputação e o prestígio da Paragon ter optado por investir na tecnologia de impressão a jato de tinta da Fujifilm. Esperamos poder melhorar a produtividade da Paragon e reduzir os seus custos durante muitos anos."
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Sobre a FUJIFILM Corporation	    
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.    
     
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM     
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilm.com/uk/en/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.    
     
Para obter mais informações, contacte:    
Daniel Porter    
Comunicações AD	    
E: dporter@adcomms.co.uk    
Tel: +44 (0)1372 464470 
 
 
		
image1.wmf

