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La marque de cosmétiques écologiques Respectueuse lance une gamme de déodorants avec l'emballage recyclable EnviroStick™ de Sonoco 

La solution d'emballage en papier rigide entièrement recyclable complète les piliers " ma santé " et " ma planète " de la marque.
Hockenheim, Allemagne - La société de cosmétiques écologiques Respectueuse a lancé une gamme de produits qui tire pleinement parti de l'emballage en papier rigide EnviroStick™ de Sonoco, entièrement recyclable.
La société a été attirée par la composition en carton recyclé de l'EnviroStick™ et est fière d'inclure cette solution d'emballage à ses produits déodorants. 

Respectueuse est fière de ses deux piliers de marque : " ma santé ", à travers la vente de ses produits vegan, 100 % naturels, certifiés et biologiques ; et " ma planète ", en limitant les déchets plastiques grâce à l'emballage en carton de ses produits. 

La marque estime que la mise en œuvre d'un emballage durable non seulement correspond parfaitement à son image et à ses piliers, mais qu'elle facilitera et augmentera les taux de recyclage pour les consommateurs de produits cosmétiques sur le marché français.

Myriam Reynaud-Cleyet, créatrice de la marque Respectueuse, déclare : "Sonoco est l'une des rares entreprises à fabriquer en Europe des emballages push up en carton rigide , la plupart des types d’emballage similaires étant fabriqués en Asie. La présence européenne de Sonoco nous a aidés à rendre nos emballages plus durables, tout en réduisant les étapes de la chaîne d'approvisionnement et l'empreinte carbone de notre marque." 
Myriam ajoute, qu'à l'avenir, Respectueuse envisage d'utiliser les emballages EnviroStick™ pour les crèmes solaires et d'autres produits cosmétiques et de beauté dans l'offre de la marque.
Respectueuse a été créée en France en 2021 et compte une petite équipe en pleine croissance.
Partenaire de l'ONG Expédition 7e Continent, qui lutte contre la pollution plastique depuis plus de 10 ans, Respectueuse s'engage fermement à limiter l'utilisation du plastique dans ses emballages.

Julie Imbert, responsable commerciale et chargée du projet de développement EnviroStick™ chez Sonoco commente : " Aujourd'hui, plus que jamais, les marques de cosmétiques souhaitent orienter leurs packagings vers des solutions plus recyclables, afin d'atteindre leurs objectifs de durabilité.
" Sonoco est fier d'apporter son expertise à l'industrie de la beauté et du soin en fournissant à ses clients une solution recyclable, fabriquée à partir de fibres recyclées, tout en répondant aux problématiques environnementales.
" Nous sommes ravis de partager cette nouvelle aventure avec Respectueuse. "


FIN
À propos de Sonoco 

Fondée en 1899, l’entreprise Sonoco (NYSE: SON) est un fournisseur mondial d’emballages pour les secteurs de la consommation, de l’industrie, de la santé et de la protection. Avec un chiffre d’affaires annualisé net d’environ 5,2 milliards de dollars, elle compte environ 22 000 employés sur quelque 300 sites répartis dans 32 pays, au service de certaines des plus grandes marques au monde, dans approximativement 85 nations. Sonoco s’engage à créer des produits, des services et des programmes durables pour ses clients, ses employés et les communautés qui soutiennent son objectif de Better Packaging. Better Life. (Améliorer les emballages. Améliorer la vie) En 2022, la société a occupé la première place dans le secteur de l’emballage au classement Fortune des entreprises les plus admirées au monde et au classement Barron des 100 entreprises les plus durables pour la troisième année consécutive. Pour obtenir plus d’information, consultez www.sonoco.com.

Pour en savoir plus, veuillez contacter : rharry@adcomms.co.uk
Tél. +44 (0)7747 235 616 ou SonocoCPE@sonoco.com 
www.sonocoeurope.com 

À propos de Respectueuse
Chez Respectueuse, nous travaillons avec conviction pour développer des cosmétiques solides, respectueux de notre santé et de notre planète, sans compromis sur le plaisir d'utilisation et l'efficacité. Nous donnons du sens à la routine beauté et libérons les salles de bain du plastique. 
www.respectueuse.fr   
www.linkedin.com/company/respectueuse

image1.wmf

