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29. Juni 2023
Neue Deodorant-Produktlinie der umweltfreundlichen Kosmetikmarke Respectueuse nutzt recycelbare EnviroStick™-Verpackung von Sonoco 

Vollständig recycelbare Verpackung aus Karton ergänzt Markenlinien „Ma santé“ und „Ma planète“

Hockenheim – Eine neue Produktlinie des Herstellers umweltfreundlicher Kosmetik Respectueuse profitiert von den Vorteilen der vollständig recycelbaren EnviroStick™-Verpackung aus Karton von Sonoco.
Respectueuse wählte den EnviroStick™ aufgrund seiner Zusammensetzung aus recyceltem Karton zur Verpackung seiner Deodorantprodukte. 
	
Respectueuse stützt sich auf zwei Markenpfeiler: „Ma santé“ (meine Gesundheit) steht für vegane, zertifizierte Bio-Produkte aus 100 % natürlichen Rohstoffen, während „Ma planète“ (mein Planet) mit Produktverpackungen aus Karton auf die Reduzierung von Plastikmüll abzielt. 

Bei Respectueuse ist man überzeugt, dass nachhaltige Verpackungen zu diesen Säulen und zum Markenimage nicht nur perfekt passen, sondern dass sie auch das Recycling im Bereich Kosmetik in Frankreich erleichtern und fördern werden.

Markengründerin Myriam Reynaud-Cleyet erklärt: „Sonoco ist eines von wenigen Unternehmen in Europa, die 3-teilige Push-up-Verpackungen aus Karton herstellen. Die meisten Verpackungen dieser Art kommen aus Asien. Dank der Präsenz von Sonoco in Europa sind unsere Verpackungen nachhaltiger, unsere Lieferkette ist kürzer und der CO2-Fußabdruck unserer Marke geringer.“ 
Laut Reynaud-Cleyet zieht das Unternehmen die Verwendung der EnviroStick™-Verpackungen nun auch für Sonnenschutzmittel und andere Kosmetik- und Schönheitsprodukte in Betracht.
Respectueuse wurde 2021 in Frankreich gegründet und wird von einem kleinen, aber wachsenden Team betrieben.
Als Partner der NGO Expédition 7e Continent, die seit mehr als zehn Jahren gegen Plastikmüll in den Weltmeeren kämpft, setzt sich das Unternehmen aufrichtig dafür ein eine Begrenzung des Plastiks in seinen Verpackungen zu erzielen. 
Julie Imbert, Vertriebsmanagerin und Leiterin des EnviroStick™-Entwicklungsprojekts bei Sonoco, erklärt: „Mehr denn je sind Kosmetikmarken heute bestrebt, recycelbare Lösungen für ihre Verpackungen zu finden, um ihre Nachhaltigkeitsziele zu erreichen. Sonoco ist stolz darauf, die Kosmetik- und Körperpflegebranche mit seiner Sachkenntnis zu unterstützen und Verpackungen anzubieten, die recycelbar sind, aus recycelten Fasern hergestellt werden, in den Verkaufsregalen etwas hermachen und gleichzeitig aktuelle Umweltprobleme angehen.“
„Wir freuen uns sehr auf dieses neue Abenteuer mit Respectueuse.“

– ENDE –


Über Sonoco 
Sonoco (NYSE:SON) wurde 1899 gegründet und ist ein globaler Anbieter von Verpackungen. Mit einem Nettoumsatz von ca. 7,3 Mrd. $ im Jahr 2022 hat das Unternehmen etwa 22.000 Beschäftigte in weltweit mehr als 300 Betrieben, die einige der bekanntesten internationalen Marken beliefern. Getreu unserem Unternehmensziel Better Packaging. Better Life haben wir uns bei Sonoco dazu verpflichtet, nachhaltige Produkte zu entwickeln und eine bessere Welt für unsere Kunden, Mitarbeiter und Gemeinschaften zu schaffen. Auf der Liste der „ World's Most Admired Companies“ des US-Magazins Fortune belegte das Unternehmen 2022 den ersten Platz im Verpackungssektor und wurde das vierte Jahr in Folge in die Liste der „100 Most Sustainable Companies“ des US-Finanzmagazins Barron‘s aufgenommen. Weitere Informationen über das Unternehmen finden Sie auf unserer Website unter www.sonoco.com/de.

Über Respectueuse
Respectueuse arbeitet aus Überzeugung an der Entwicklung fester Kosmetika, die sowohl unsere Gesundheit als auch unseren Planeten schonen, ohne dabei Kompromisse bei der Anwenderfreundlichkeit und Wirksamkeit einzugehen. Respectueuse verleiht der Schönheitspflege einen Sinn und befreit die Badezimmer von Plastik. 
www.respectueuse.fr
www.linkedin.com/company/respectueuse
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