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29 de junio de 2023
La marca francesa de cosméticos ecológicos Respectueuse lanza una línea de productos desodorantes con envases reciclables EnviroStick™ de Sonoco 

La solución de envasado en papel rígido totalmente reciclable refuerza los pilares de la marca «mi salud» y «mi planeta».

Hockenheim, Alemania - La empresa de cosmética ecológica Respectueuse ha lanzado una línea de productos que aprovecha al máximo el envase de papel rígido totalmente reciclable EnviroStick™ de Sonoco.
La empresa se fijó en la composición de cartón reciclado del EnviroStick™ y se enorgullece de incluir la solución de envasado para sus productos desodorantes. 
	
Respectueuse se enorgullece de sus dos pilares de marca: «mi salud», a través de la venta de sus productos veganos, 100 % naturales, certificados y ecológicos; y «mi planeta», según el cual limita los residuos plásticos con envases de cartón para sus productos. 

La marca cree que la implantación de envases sostenibles no solo encaja perfectamente con su imagen y sus valores, sino que facilitará e impulsará las tasas de reciclaje de los consumidores de cosméticos en el mercado francés.

Myriam Reynaud-Cleyet, fundadora de la marca Respectueuse, afirma: «Sonoco es una de las pocas empresas que fabrican envases push up de cartón de 3 piezas en Europa, la mayoría de los envases de este tipo se fabrican en Asia. La presencia europea de Sonoco nos ha ayudado a hacer nuestros envases más sostenibles, y a reducir los pasos en la cadena de consumibles y la huella de carbono de nuestras marcas». 
Myriam añade que, de cara al futuro, Respectueuse está considerando la posibilidad de utilizar envases EnviroStick™ para los protectores solares y otros productos cosméticos y de belleza de la marca.
Respectueuse se estableció en Francia en 2021 y cuenta con un equipo pequeño pero en crecimiento.
Como socio de la ONG Expedición 7º Continente, que lucha contra la contaminación por plástico desde hace más de 10 años, Respectueuse se compromete realmente a limitar el uso de plástico en sus envases. 
Julie Imbert, directora de ventas de Sonoco y responsable del proyecto de desarrollo EnviroStick™, comenta al respecto: «Hoy más que nunca, las marcas de cosméticos buscan orientar sus envases hacia soluciones más reciclables, para cumplir sus objetivos sostenibles. Sonoco se enorgullece de aportar su experiencia a la industria de la belleza y el cuidado personal, y de proporcionar a los clientes una solución reciclable, fabricada a partir de fibra reciclada y con atractivo en el lineal, al tiempo que aborda los problemas medioambientales actuales».
«Estamos encantados de compartir esta nueva aventura con Respectueuse».
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Acerca de Sonoco 
Fundada en 1899, Sonoco (NYSE:SON) es un proveedor mundial de productos de envasado. Con unas ventas netas de aproximadamente 7300 millones de dólares en 2022, la compañía tiene aproximadamente 22 000 empleados en más de 300 centros y establecimientos en todo el mundo y sirve a algunas de las marcas internacionales más conocidas. Con nuestro objetivo corporativo de «Better Packaging. Better Life.» Sonoco se compromete a crear productos sostenibles y un mundo mejor para nuestros clientes, empleados y sus comunidades. La empresa ocupó el primer puesto en el sector del envasado en la lista de las empresas más admiradas del mundo de Fortune en 2022, además de ser incluida en la lista de las 100 empresas más sostenibles de Barron’s por cuarto año consecutivo. Para obtener más información sobre la empresa, visite nuestro sitio web www.sonoco.com.

Acerca de Respectueuse
En Respectueuse, trabajamos con determinación para desarrollar cosméticos sólidos que respeten tanto nuestra salud como nuestro planeta, sin renunciar a un uso placentero ni a la eficacia. Aportamos valor a la rutina de la belleza y eliminamos el plástico de los aseos. 
www.respectueuse.fr
www.linkedin.com/company/respectueuse
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