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Sun Chemical présentera une large gamme de solutions durables pour les étiquettes et les emballages au salon Labelexpo Europe 2023

SOUTH NORMANTON, ROYAUME-UNI – 31 juillet 2023 – Sun Chemical mettra en avant sa gamme toujours plus étendue de solutions durables pour les secteurs des étiquettes et des emballages souples à l’occasion du salon Labelexpo Europe 2023 (hall 5, stand E45), soulignant sa position unique de fournisseur d’encres, de vernis, d’adhésifs, de conceptions d’emballage, de solutions de gestion des couleurs et d’analyses de la durabilité. À partir du cadre de développement durable des « 5R » (Réutiliser, Réduire, Renouveler, Recycler et Repenser) et de sa gamme de produits, Sun Chemical vise à aider les producteurs et les transformateurs d’emballages à faire progresser leurs activités d’une manière plus durable sur le plan environnemental.

Sun Chemical présentera également des solutions pour optimiser l’efficacité et la productivité, ainsi que des produits spécialisés essentiels et ses dernières solutions numériques jet d’encre. Mark Walkling, chef de produit Europe pour les produits d’emballage durcissant par rayonnement et les étiquettes petite laize, animera un segment intitulé « Encres et vernis spécialisés » lors de la Master Class sur l’étiquetage du vin le 14 septembre à 11h05. Sur inscription. 

Parmi les solutions exposées qui favorisent la durabilité :
· Les systèmes d’encres flexo UV et UV LED désencrables SolarFlex CRCL et SolarWave CRCL, et les encres à base de solvant désencrables Solvawash pour les manchons en PET cristallisable, conformes aux protocoles de performances de l’APR.

· Les systèmes d’apprêt, d’encre et de vernis à rétention, y compris les encres flexo SolarWave UV LED, conformes aux protocoles de recyclage de l’industrie.

· Les encres SolarWave FSP UV LED conformes aux normes alimentaires, testées indépendamment et certifiées non-écotoxiques, donc adaptées aux emballages compostables. Les échantillons présentés sur le stand seront imprimés sur une poche compostable créée en partenariat avec Flexprinter, Belgique.

· Les vernis UV innovants à base de polyester recyclé et à forte teneur en matières premières biosourcées.

· Une gamme complète de solutions flexographiques, offset et sérigraphiques UV LED et à faisceau d’électrons pour les étiquettes et les emballages, y compris des vernis et des adhésifs.

Parmi les produits spécialisés présentés sur le stand :
· Une gamme complète d’encres et de vernis sérigraphiques pour les étiquettes spécialisées, y compris des blancs opaques, des produits conformes aux normes alimentaires, des produits tactiles et entièrement mats, et plus encore.

· Une nouvelle gamme d’encres noires SolarWave Panther flexo UV LED hautes performances.

· La gamme SunInspire de produits à effets spéciaux, y compris MirrorTech, une solution de remplacement de films imprimables.

· Des gammes de produits métallisés pour l’impression flexo et offset adaptés au séchage UV LED et Hg UV pour les applications standards et conformes aux normes de migration.

· Encres pour l’électronique imprimée/les antennes, pour les étiquettes intelligentes et la RFID.

Parmi les solutions visant à améliorer la productivité et l’efficacité :
· Des solutions de dosage adaptées pour les petits et les grands transformateurs.

· Sun Chemical présentera également sa propre solution de gamut de couleur étendu (ECG), SunECG. Partie intégrante de SunColorBox, SunECG est un ensemble unique d’outils et de services permettant une communication régulière et précise des couleurs numériques tout au long de la chaîne d’approvisionnement d’emballage. SunECG réduit les temps de transition et de calage pour les travaux d’impression multiples grâce à l’impression à gamut de couleur étendu.

Solutions jet d’encre numériques 

Les encres jet d’encre SunJet pour les étiquettes et les applications d’emballage seront un autre fleuron du stand de Sun Chemical. Grâce à une technologie éprouvée, acquise au cours de nombreuses années de développement et de fabrication d’encres jet d’encre pour des constructeurs et des partenaires d’intégration du monde entier, il est désormais possible de répondre aux exigences les plus récentes et les plus strictes en matière d’applications et de conformité réglementaire pour toutes les configurations de têtes d’impression et de presses. Grâce à ses installations de production jet d’encre aux États-Unis, en Europe, en Chine et au Japon, SunJet peut fournir des encres jet d’encre UV, LED et aqueuses avec une durée de conservation maximale ainsi qu’une empreinte environnementale et des coûts réduits.

SunJet est le fournisseur de choix de la plupart des fabricants et intégrateurs du secteur des étiquettes. La technologie jet d’encre étant de plus en plus employée pour les applications d’emballage, l’étendue et la richesse de l’expertise de Sun Chemical sur le marché de l’emballage au sens large contribuent à la diffusion des encres jet d’encre SunJet dans ce secteur en plein essor.

Les dernières offres de SunEvo pour les emballages imprimés en numérique seront également présentées. SunEvo est une boîte à outils unique composée d’apprêts, de vernis et d’adhésifs de pelliculage appliqués par procédé analogique qui optimisent les emballages imprimés en numérique. Les vernis numériques SunEvo vont des apprêts sur mesure pour une variété de supports et d’applications d’impression aux vernis de surimpression, aux promoteurs d’adhérence et aux adhésifs de pelliculage optimisés pour une utilisation en combinaison avec des encres numériques.

Luminescence, l’unité commerciale dédiée aux solutions de sécurité de Sun Chemical, présentera également sa large gamme de solutions de sécurité de haute qualité pour aider à protéger les applications en petite laize de grande valeur contre la contrefaçon.

Nicolas Betin, directeur de la stratégie produit, EMEA et responsable mondial de la durabilité chez Sun Chemical, explique : « après une interruption de quatre ans, le salon Labelexpo Europe 2023 constitue une occasion précieuse pour Sun Chemical de promouvoir ses solutions durables destinées aux marchés des étiquettes et des emballages souples, et de démontrer notre engagement à œuvrer en faveur d’une économie circulaire. Pour atteindre cet objectif, il est essentiel que nous prenions nous-mêmes des décisions durables, tout en permettant à nos clients et à nos partenaires de faire de même. »  
 
Pour en savoir plus, rendez-vous sur le stand de Sun Chemical à Bruxelles, en Belgique, du 11 au 14 septembre, ou sur le site : www.sunchemical.com/labels-transform.

FIN 

À propos de Sun Chemical 
Sun Chemical, membre du groupe DIC, est un producteur majeur de solutions d’emballage et de graphisme, de technologies de la couleur et de l’affichage, de produits fonctionnels, de matériel électronique et de produits pour les secteurs de l’automobile et des soins de santé. En collaboration avec DIC, Sun Chemical s’efforce en permanence de promouvoir et de développer des solutions durables afin de dépasser les attentes de ses clients et d’améliorer le monde qui nous entoure. Avec un chiffre d’affaires annuel combiné de plus de 8,5 milliards de dollars et plus de 22 000 employés dans le monde entier, les sociétés du groupe DIC accompagnent un ensemble diversifié de clients internationaux. 

Sun Chemical Corporation est une filiale de Sun Chemical Group Coöperatief U.A., aux Pays-Bas, dont le siège est situé à Parsippany, New Jersey, aux États-Unis. Pour en savoir plus, consultez notre site web à l’adresse www.sunchemical.com ou suivez-nous sur LinkedIn ou Instagram. 
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