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1 de Agosto de 2023
A Fujifilm apresenta a vasta gama de soluções de impressão analógica e digital na Labelexpo Europe 2023 
A Fujifilm irá aproveitar a Labelexpo Europe 2023 (Stand 39, Corredor 9, de 11 a 14 de setembro de 2023, Brussels Expo, Bélgica) para fazer a demonstração da sua crescente gama de soluções de impressão analógica, digital e sustentável para a indústria dos rótulos e embalagens. 
Os novos produtos em exposição no stand incluem: 
Digital
Jet Press FP790
A Fujifilm terá em destaque a impressora digital de embalagens flexíveis Jet Press FP790, através de uma demonstração realizada ao vivo pelo cliente beta da Fujifilm no Reino Unido. 
Alicerçada em décadas de experiência em jato de tinta da Fujifilm, a Jet Press FP790 possui tecnologia de jato de tinta à base de água, tornando-a adequada para a produção de embalagens de alimentos. Oferece uma alternativa digital à produção flexográfica para aplicações convencionais e tiragens de impressão, respondendo às necessidades estratégicas das empresas que enfrentam o desafio de lidar com uma ampla variedade de produtos – resultando numa proliferação de SKUs – e prazos de entrega mais curtos.
Revoria Press PC1120 
A icónica impressora de produção com toner da Fujifilm na gama Revoria, a Revoria PC1120, fará uma demonstração ao vivo na exposição. Com um lançamento progressivo por toda a Europa ao longo dos últimos dois anos, possui um motor de impressão avançado com 10 cores, incluindo dourado, prateado, branco, rosa e transparente, facilmente configurável em seis estações CMYK, antes e depois. Com uma qualidade de impressão líder da indústria, incrível versatilidade de suportes e acabamentos, bem como a maior gama de cores, é sem qualquer surpresa que esta impressora premiada está a tomar o mercado de assalto.
A impressora utiliza o Super EA-Eco Toner*, com partículas em microescala que são 20% mais pequenas e possuem uma temperatura de fusão 20% mais baixa do que as típicas alternativas. Isto permite-lhe imprimir numa gama mais ampla de suportes de impressão, incluindo plásticos e sintéticos, proporcionando acesso aos mercados das embalagens e dos rótulos. 
Sistema de barra de impressão 42K 
Lançado em 2021 no seguimento da crescente popularidade do seu antecessor, o Sistema de barra de impressão Samba 42000, o Sistema de barra de impressão 42K de passagem única estará presente no stand. A sua construção adapta-se à largura de impressão pretendida através da utilização de tantas cabeças de impressão Fujifilm Samba quantas forem necessárias para satisfazer as necessidades de produção. A largura de impressão flexível do sistema permite que os clientes imprimam em qualquer lugar na Web de impressão. Consequentemente, não há necessidade de reposicionar barras de impressão individuais ou de gerir zonas de costura à medida que os trabalhos mudam. O sistema de barra de impressão 42K é adequado para caixas dobráveis, embalagens de papelão ondulado e outras aplicações industriais. 
Analógica
Tintas analógicas 
Lançada na interpack no início deste ano, a nova gama de tintas e vernizes LED IDFC (baixa migração) da Fujifilm estará em exposição no stand. Disponível num espetro completo de cores, o novo conjunto de tinta foi projetado para os mercados de rótulos e embalagens flexíveis onde a migração constitui uma prioridade-chave, como aplicações de alimentos, e é totalmente compatível com uma ampla gama de rótulos e materiais de embalagem normalmente utilizados.
Produção de chapas Flenex FW
A Fujifilm irá produzir ao vivo imagens na sua Flenex FW, no stand, para demonstrar a velocidade a que estas chapas de lavagem de água podem ser produzidas.  A utilizar um Luscher XPose! Filmadora 330L e processador C-Touch, as chapas Flenex FW fornecem os mais elevados níveis de qualidade de impressão e produtividade, ao mesmo tempo que reduzem significativamente o custo de utilização comparativamente às soluções térmicas, de solventes ou outras tecnologias de lavagem com água, com um tempo total para produção da chapa inferior a 40 minutos.

Sustentável 
A Fujifilm reconhece que, além de procurarem soluções que melhorem o desempenho empresarial, os produtores de rótulos modernos e as marcas a quem prestam serviços também procuram soluções que sejam certas para o planeta. É por isso que, desde a redução de resíduos, à redução do consumo de energia, à melhoria da reciclabilidade, a sustentabilidade é um dos fios que liga todas as soluções de embalagem e rotulagem da Fujifilm, do analógico ao digital.
Manuel Schrutt, Diretor de Embalagem da Fujifilm na EMEA, comenta: "Estamos muito satisfeitos por voltar a participar na Labelexpo Europe após um hiato de quatro anos. A feira oferece a plataforma ideal para expor as nossas soluções em constante expansão para o mercado das embalagens e dos rótulos. Oferecemos uma gama de soluções sustentáveis que apoiam a produção analógica, ao mesmo tempo que lideramos a transição a longo prazo para a solução digital; e estamos ansiosos por mostrá-las enquanto interagimos com os atuais e potenciais clientes na feira." 
Para obter mais informações, visite o stand C39 da Fujifilm, no Corredor 9, ou aceda a:
https://print-emea.fujifilm.com/label-packaging-sector/
* Exceto branco
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Sobre a FUJIFILM Corporation	     
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.     
      
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM      
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilm.com/uk/en/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.     
      
Para obter mais informações, contacte:     
Daniel Porter     
Comunicações AD	     
E: dporter@adcomms.co.uk     
Tel: +44 (0)1372 464470 
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