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27. Juli 2023
Vom Achterhof, Hersteller von Naturprodukten und Nahrungsergänzungsmitteln, stellt erfolgreich auf papierbasierte Verpackungen mit Korkdeckel von Sonoco um 

Laut Aussage des Unternehmens passt diese umweltfreundliche Verpackungslösung gut zur DNA seiner Marke. 

Hockenheim, Deutschland – Mit Erfolg hat die deutsche Verkaufsplattform Vom Achterhof für gesunde Nahrungsmittel und Wohlbefinden einige seiner Produktlinien auf nachhaltige Verpackungslösungen von Sonoco umgestellt.
Mit seiner Entscheidung, auf papierbasierte Verpackungen mit Korkdeckel von Sonoco umzustellen, unterstreicht das Unternehmen, dass Nachhaltigkeit zu den wichtigsten Faktoren für seine Zukunft gehört. 
Vom Achterhof hat sich aufgrund ihres modernen Designs, ihrer außerordentlich hohen Attraktivität im Verkaufsregal und ihrer Fähigkeit, Produkte frisch zu halten, für eine Verpackungslösung von Sonoco entschieden, die zudem absolut umweltfreundlich ist. Mit der neuen Verpackung kann das Unternehmen seinen Kunden auch Produkte in neuen Größen und Preiskategorien anbieten.
Laif Pigorsch, Markenmanager bei Vitafy Brands und Vom Achterhof, erklärt: „Wir wissen, dass unsere Kunden nachhaltige und umweltfreundlichere Lösungen von uns erwarten. Dies trifft auf die gesamte Wertschöpfungskette zu – vom Produkt bis zur Verpackung.“
„Natur ist ein fester Bestandteil der DNA unserer Marke. Mit der Verpackung von Sonoco können wir unsere unverwechselbare Marke beibehalten und gleichzeitig weiterhin nachhaltige Produktlinien anbieten.“
Pigorsch geht davon aus, dass den Kunden der Marke die neue Verpackung auffallen und die Umstellung höchstwahrscheinlich eine positive Resonanz hervorrufen wird.
In Bezug auf die Partnerschaft von Vom Achterhof mit Sonoco erklärt Pigorsch: „Sonoco hat den Prozess zur Optimierung unserer Verpackungen hervorragend vorangetrieben. Dieses Unternehmen ist zuverlässig, effizient und absolut fachkundig.“
„Wir freuen uns sehr über die Zusammenarbeit. Denn dadurch können wir Vom Achterhof eine einzigartige Verpackung anbieten, die deren Nachhaltigkeitsanforderungen erfüllt und zum Markenimage passt“, so Sascha Di Nardi, Sales Manager bei Sonoco. 
Vom Achterhof wurde 2012 in Norddeutschland gegründet. Mit rund 200 Mitarbeitern stellt das Unternehmen eine Vielzahl von Naturprodukten für Gesundheit und Wohlbefinden sowie Nahrungsergänzungsmittel her. Derzeit verkauft das Unternehmen bis zu 1.500 Verpackungen pro Tag an seine Kunden.

– ENDE –

Über Sonoco 
Sonoco (NYSE:SON) wurde 1899 gegründet und ist ein globaler Anbieter von Verpackungen. Mit einem Nettoumsatz von ca. 7,3 Mrd. $ im Jahr 2022 hat das Unternehmen etwa 22.000 Beschäftigte in weltweit mehr als 300 Betrieben, die einige der bekanntesten internationalen Marken beliefern. Getreu unserem Unternehmensziel Better Packaging. Better Life haben wir uns bei Sonoco dazu verpflichtet, nachhaltige Produkte zu entwickeln und eine bessere Welt für unsere Kunden, Mitarbeiter und Gemeinschaften zu schaffen. Auf der Liste der „ World's Most Admired Companies“ des US-Magazins Fortune belegte das Unternehmen 2022 den ersten Platz im Verpackungssektor und wurde das vierte Jahr in Folge in die Liste der „100 Most Sustainable Companies“ des US-Finanzmagazins Barron‘s aufgenommen. Weitere Informationen über das Unternehmen finden Sie auf unserer Website unter www.sonoco.com/de.

Über Achterhof
Achterhof gehört zur 2013 gegründeten Vitafy Brands Group, einer Unternehmensgruppe für Liebhaber von sportlicher Betätigung und gesunder Ernährung, die ihre Kunden durch den Dschungel von Nahrungsmitteln leitet und die optimalen Produkte für Fitness und einen gesunden Lebensstil herstellt. Weitere Informationen finden Sie unter: www.vitafybrands.de.
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