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19. září 2023

Fujifilm oznamuje komerční dostupnost tiskárny Acuity Prime Hybrid v Evropě 

Nejnovější přírůstek řady Fujifilm Acuity s novým designem, poprvé představený na veletrhu FESPA 2023, rozšiřuje flexibilitu nabídky

Po předvedení technologie na veletrhu FESPA 2023 a úspěšném beta testování ve Spojeném království dnes společnost Fujifilm oznámila komerční zpřístupnění tiskárny Acuity Prime Hybrid v Evropě. Model Acuity Prime Hybrid byl navržen s ohledem na vysokou užitnou hodnotu, výkon, snadnou obsluhu a návratnost investice a navazuje na pozoruhodný úspěch flatbed tiskového stroje Acuity Prime, přičemž se vyznačuje zvýšenou flexibilitou díky snadné manipulaci se širokou škálou pevných a pružných materiálů. 

Nejnovější člen „konceptu pro velkoformátový tisk“ společnosti Fujifilm, tiskárna Acuity Prime Hybrid, je navržena tak, aby dosahovala optimální rovnováhy mezi rychlostí výstupu, kvalitou tisku a nákladovou efektivitou, a zároveň obsahuje několik intuitivních konstrukčních prvků.

Při použití ve formě tiskového stroje typu „flatbed“ může Acuity Prime Hybrid bez problémů tisknout na substráty o šířce až 2 050 mm.  Zvládne tisknout až na čtyři kusy pevných médií současně a je vybaven registračními kolíky pro velmi přesný tisk od okraje k okraji. Dokáže tisknout v produkční kvalitě od rychlosti 92 m2 za hodinu. Přední a zadní manipulační stoly poskytují rovnoměrnou podporu pro všechny typy médií a současně zjednodušují jejich umístění.

Do rolovacího zařízení lze vložit dvě role, každou o šířce až 0,9 m, a díky certifikovanému inkoustu GREENGUARD Gold je systém vhodný pro výrobu tapet – stejně jako pro celou řadu dalších aplikací.

Tiskový stroj Acuity Prime Hybrid je určen pro potřeby poskytovatelů tiskových služeb, kteří používají širokou škálu médií, jako je Dibond, pěnový karton, akryl, polyester a další, v různých aplikacích.

David Burton, ředitel divize velkoformátových inkoustových systémů Fujifilm, dodává: „Byli jsme nadšeni, že jsme na letošním veletrhu FESPA mohli představit stroj Acuity Prime Hybrid, a jsme rádi, že nyní můžeme oznámit jeho komerční dostupnost. Tento nový přírůstek řady Acuity zdůrazňuje závazek společnosti Fujifilm dodávat poskytovatelům tiskových služeb nástroje, které potřebují k výrobě co nejrozmanitějších aplikací při zachování trvale vysoké úrovně kvality.“

Tiskárna Acuity Prime Hybrid bude představena v září na stánku E50 na veletrhu The Print Show (UK) a v říjnu na stánku C23/C33 na veletrhu Viscom Italia.

Zjistěte více o zařízení Acuity Prime Hybrid: https://print-emea.fujifilm.com/product/acuity-prime-hybrid/


KONEC


O společnosti FUJIFILM Corporation       
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.      
   
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM       
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilm.com/uk/en/business/graphic, nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.     
   
Pro další informace kontaktujte:    
Daniel Porter    
AD Communications     
E: dporter@adcomms.co.uk     
Tel: +44 (0)1372 464470  
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