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28 september 2023
Aztec Label investeert in tweede C-Touch plaatontwikkelmachine van Fujifilm, evenals een PRC-1 waterfilter
Aztec Label heeft op de Labelexpo Europe 2023 in Brussel Fujifilms C-Touch MK2 2530 plaatontwikkelaar en PRC-1 waterfilterunit aangeschaft.
Aztec Label is gevestigd in Kidderminster in het Verenigd Koninkrijk en is een familiebedrijf dat al dertig jaar hoogwaardige zelfklevende etiketten levert aan een breed scala aan klanten. Eigenaar Colin Le Gresley richtte het bedrijf in 1993 op vanuit zijn garage, waarna het snel is gegroeid.
Aztec Label is al enkele jaren klant van Fujifilm en kocht begin 2021 zijn eerste C-Touch ontwikkelmachine. Het bedrijf investeerde toen ook in Fujifilms Flenex water uitwasbare flexoplaten, Sericol JJ LED UV-inkten en een LED UV-droogsysteem. 
Le Gresley, reageert: “Nadat we in 2021 voor het eerst investeerden in een C-Touch ontwikkelmachine en andere Fujifilm-producten, groeide ons bedrijf aanzienlijk. Het voordeel dat je hebt als je voor zo veel oplossingen vertrouwt op één leverancier, is enorm. We twijfelen er niet aan dat de tijd nu rijp is om te investeren in een extra ontwikkelmachine om de toekomstige bedrijfsgroei aan te kunnen.”
Colin vervolgt: “Het ontwerp van de ontwikkelmachine zorgt voor een efficiënte plaatverwerking en maakt het hele plaatproductieproces sneller dan ooit.
“We hebben nu ook een PRC-1 filterunit gekocht, die werkt voor beide ontwikkelmachines. De unit sprak ons aan omdat die de standtijd van de ontwikkelbaden verlengt en de benodigde hoeveelheid water vermindert. Dit systeem leidt tot een schonere ontwikkelmachine met langere verschoontijd, lagere onderhoudskosten en betere milieuprestaties. 
“Met deze nieuwe aankoop zullen we nog meer waarde halen uit de Fujifilm Flenex platen die we sinds 2021 gebruiken. We zijn blij dat we onze samenwerking met Fujifilm kunnen voortzetten en uitbreiden. Het partnerschap helpt ons bedrijf duurzamer en productiever te worden. Fujifilm kent onze markt en ons bedrijf, wat ze een betrouwbare partner maakt voor de lange termijn.”
Ian Isherwood, segmentmanager EMEA reageert: “We zijn blij voor Aztec Label dat ze weer een belangrijke mijlpaal hebben behaald. De Labelexpo was voor ons de ideale omgeving om deze overeenkomst af te ronden. Deze investering markeert niet alleen de voortdurende bedrijfsgroei van Aztec Label, maar ook hun doorlopende inzet voor duurzaamheid, die aansluit bij de waarden van Fujifilm. De etiketten- en verpakkingsmarkt is een uitdagende markt die zich blijft ontwikkelen en we kijken ernaar uit om te zien hoe Aztec Label doorontwikkelt met behulp van deze nieuwe investeringen.”
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Over FUJIFILM Corporation    
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.     
    
    
Over FUJIFILM Graphic Communications Division     
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilm.com/uk/en/business/graphic of youtube.com/FujifilmGSEurope.    
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