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28 septembre 2023
Aztec Label investit dans sa deuxième développeuse de plaques C-Touch de Fujifilm, ainsi que dans un système de filtration d’eau PRC-1
Aztec Label a conclu son investissement dans la développeuse de plaques C-Touch MK2 2530 et le système de filtration d’eau PRC-1 de Fujifilm, à l’occasion du salon Labelexpo Europe 2023, à Bruxelles, en Belgique.
Installée dans la ville britannique Kidderminster, Aztec Label est une entreprise familiale qui fournit depuis près de 30 ans des étiquettes auto-adhésives de qualité supérieure à un large éventail de clients. Le propriétaire, Colin Le Gresley, a lancé son activité en 1993, dans son garage, et depuis lors, l’entreprise a connu une croissance rapide.
Client de Fujifilm depuis plusieurs années, Aztec Label a acquis sa première développeuse C-Touch au début de l’année 2021, lorsque la société a également investi dans les plaques flexo lavables à l’eau Flenex de Fujifilm, les encres UV LED Sericol JJ et un système de séchage UV LED. 
M. Le Gresley, commente : « après avoir investi pour la première fois dans une développeuse C-Touch en 2021, ainsi que dans d’autres produits Fujifilm, nous avons connu un succès et une croissance considérables, et l’avantage de pouvoir compter sur un seul fournisseur pour autant de solutions s’est avéré essentiel. Nous sommes convaincus que le moment est venu d’investir dans une développeuse supplémentaire pour accompagner la croissance future de l’entreprise. »
Et de poursuivre : « la conception de la développeuse permet une manipulation efficace des plaques et rend l’ensemble du processus de fabrication plus rapide que jamais. »
« Nous avons aussi investi dans un système de filtration PRC-1 qui travaille à l’unisson sur les deux développeuses. Ce dispositif nous a conquis car il permet de prolonger la durée de vie des bains des développeuses et de limiter la quantité d’eau nécessaire. Ce système maintient la développeuse plus propre et espace les nettoyages, réduisant ainsi les coûts de maintenance et optimisant nos performances environnementales. » 
« Ce nouvel investissement permettra de valoriser encore davantage les plaques Flenex de Fujifilm que nous utilisons depuis 2021. Nous sommes ravis de poursuivre et de développer notre partenariat avec Fujifilm, une collaboration qui aide notre entreprise à devenir plus durable et plus productive. Fujifilm connaît notre marché et nos activités, ce qui en fait un partenaire fiable et de confiance sur le long terme. »
Ian Isherwood, Segment Manager, EMEA, commente : « nous nous réjouissons de franchir une nouvelle étape décisive auprès d’Aztec Label. Labelexpo nous a offert l’occasion idéale pour nous réunir et finaliser cet accord. Cet investissement souligne non seulement la croissance continue de l’activité d’Aztec Label, mais aussi son engagement permanent en faveur du développement durable, qui s’aligne sur les valeurs de Fujifilm. Le marché des étiquettes et de l’emballage est un domaine passionnant qui continue d’évoluer et nous sommes impatients de découvrir les progrès qu’Aztec Label va accomplir grâce à ces nouveaux investissements. »
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À propos de FUJIFILM Corporation      
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.      
       
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division       
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site       
https://fujifilm.com/fr/fr/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint      
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