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28. September 2023
Aztec Label investiert in PRC-1-Wasserfiltrationsanlage und zweiten C-Touch-Plattenentwickler von Fujifilm
Aztec Label hat auf der Labelexpo Europe 2023 in Brüssel den Kauf eines Plattenentwicklers des Modells C-Touch MK2 2530 und einer PRC-1-Wasserfiltrationseinheit von Fujifilm abgeschlossen.
Das im britischen Kidderminster angesiedelte Familienunternehmen Aztec Label produziert seit 30 Jahren hochwertige Haftetiketten für einen vielfältigen Kundenstamm. Das Unternehmen wurde von Inhaber Colin Le Gresley 1993 als Garagen-Startup gegründet und ist seither schnell gewachsen.
Der langjährige Fujifilm-Kunde erwarb Anfang 2021 neben einer Investition in wasserauswaschbare Flenex-Flexodruckplatten von Fujifilm, LED-UV-Farben der Reihe Sericol JJ und ein LED-UV-Härtungssystem seinen ersten C-Touch-Plattenentwickler. 
Inhaber Le Gresley erklärt: „Nachdem wir zusätzlich zu weiteren Fujifilm-Produkten im Jahr 2021 unseren ersten C-Touch gekauft hatten, verzeichneten wir ein beachtliches Wachstum. Die Beschaffung für so viele Lösungen beim selben Anbieter hat sich als sehr vorteilhaft erwiesen. Für uns ist jetzt der Zeitpunkt zur Investition in einen zusätzlichen Entwickler gekommen, damit wir für das künftige Geschäftswachstum gut aufgestellt sind.“
Le Gresley fährt fort: „Der Entwickler gestattet ein effizientes Plattenhandling und ermöglicht eine viel schnellere Plattenherstellung.
„Zusätzlich haben wir eine PRC-1-Filtereinheit für den Einsatz mit beiden Entwicklern angeschafft. Unsere Wahl fiel auf dieses Modell, weil es die Badstandzeit verlängert und den Wasserverbrauch senkt. Die Anlage sorgt für mehr Sauberkeit im Prozessor und weniger Reinigungsbedarf. Damit verbunden sind geringere Wartungskosten und eine bessere Umweltleistung. 
„Mit der neuen Investition können wir aus den Flenex-Platten, die wir seit 2021 verwenden, noch mehr Nutzen ziehen. Für uns sind die Fortsetzung und der Ausbau der Partnerschaft mit Fujifilm eine gute Sache, denn so arbeiten wir nachhaltiger und produktiver. Fujifilm ist als Kenner unseres Markts und Geschäfts ein vertrauenswürdiger und zuverlässiger Partner auf lange Sicht.“
Ian Isherwood, Segment Manager, EMEA, bei Fujifilm kommentiert: „Wir freuen uns, einen weiteren Meilenstein für Aztec Label erreicht zu haben. Die Labelexpo bot die ideale Gelegenheit für unser Zusammentreffen und den Vertragsabschluss. Diese Investition unterstreicht nicht nur das anhaltende Geschäftswachstum von Aztec Label, sondern auch ein Engagement für Nachhaltigkeit, das sich mit unseren Werten deckt. Der Etiketten- und Verpackungsmarkt entwickelt sich ständig weiter und wir sind gespannt, wie sich Aztec Label mit Hilfe dieser neuen Investitionen weiterentwickelt.“
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Über FUJIFILM Corporation      
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.      
      
      
Über Fujifilm Graphic Communications Division       
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint      
      
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an      
Daniel Porter      
AD Communications	      
E: dporter@adcomms.co.uk       
Tel: +44 (0)1372 46447  
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