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11. září 2023
Společnost Fujifilm uvádí na trh první inkoust pro nepřímý styk s potravinami: CuremaX UV LED IDFC
[bookmark: _Hlk144923679]Společnost Fujifilm dnes na veletrhu Labelexpo Europe v Bruselu oznámila, že uvádí na trh CuremaX IDFC  – vůbec první inkoust pro nepřímý kontakt s potravinami. Tato řada inkoustů představuje spektrum lesklých LED UV inkoustů s možností vytvrzování pod běžnými lampami. Řada s duálním vytvrzováním byla vyvinuta speciálně pro tisk na obaly potravin a léčiv s nepřímým kontaktem s potravinami a má minimální riziko migrace. „Inkousty jsou vhodné pro tisk etiket na úzkoformátových kotoučových tiskových strojích, včetně širokého spektra aplikací od samolepicích etiket a nepodpůrných fólií po nasycené obaly a smršťovací obaly.“ 
CuremaX je vhodný pro použití na všech typických syntetických i nesyntetických substrátech používaných při tisku etiket, včetně PE, PP, OPP, PET, PVC a hliníku, jakož i na natíraných a nenatíraných papírech. Inkousty jsou k dispozici v řadě barev s nízkou viskozitou a vysokým stupněm připravenosti k tisku, nabízejí vysokou barevnou hustotu a dokáží kopírovat celou knihovnu barev Pantone. Řadu lze navíc potisknout termotransferovými páskami a lepidly na studené fólie.
Systém CuremaX IDFC byl vytvořen v souladu se švýcarským nařízením (SR 817.023.21), které definuje ustanovení týkající se právě tiskařských barev pro povrchy materiálů, které nepřicházejí do styku s potravinami. Barvy jsou rovněž vyráběny v souladu s evropským rámcovým nařízením a nařízením ES o správné výrobní praxi. 
Steve Wakefield, manažer pro poprodejní služby společnosti Fujifilm Speciality Ink Systems Ltd, k tomu poznamenává: „Uvedení systému CuremaX IDFC představuje pro společnost Fujifilm velmi zajímavý okamžik. Jsme přesvědčeni, že tyto inkousty nasměrují zákazníky k průzkumu nových trhů, a umožní jim směle dosáhnout nových standardů. Možnost dvojího vytvrzování navíc nabízí tiskárnám flexibilitu bez ohledu na jejich obchodní požadavky. Systém CuremaX v kombinaci s naším nově uvedeným vytvrzovacím systémem LuXtreme LED a našimi vodou omyvatelnými flexotiskovými deskami Flenex nabízí zákazníkům dokonalou kombinaci spolehlivosti, výkonu, efektivity a udržitelnosti v podání jednoho partnera. Těšíme se na okamžik, kdy budeme moci toto řešení předvést na veletrhu Labelexpo a navázat kontakt s návštěvníky veletrhu.“  
Chcete-li se dozvědět více, navštivte společnost Fujifilm na veletrhu Labelexpo na stánku C39 v hale 9.

KONEC

O společnosti FUJIFILM Corporation	     
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.     
  
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM      
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilm.com/uk/en/business/graphic, nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.    
  
Pro další informace kontaktujte:   
Daniel Porter   
AD Communications	   
E: dporter@adcomms.co.uk    
Tel: +44 (0)1372 464470 



image1.wmf

