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11 september 2023
Fujifilm lanceert inkt voor indirect voedselcontact: CuremaX UV LED IDFC
[bookmark: _Hlk144923679]Fujifilm lanceert vandaag op de Labelexpo Europe in Brussel CuremaX IDFC , de allereerste inkt voor indirect voedselcontact. Het gaat om een assortiment LED UV-glansinkten die ook kunnen worden gedroogd met conventionele lampen. Dit inktassortiment met dubbele droogoptie is speciaal ontwikkeld voor het printen op levensmiddelen- en farmaceutica-verpakkingen met indirect voedselcontact en heeft een minimaal risico op migratie. De inkten zijn geschikt voor de productie van etiketten op smalle rotatiepersen, waaronder toepassingen als zelfklevende etiketten, losse folies, en navulverpakkingen en krimpetiketten. 
CuremaX is geschikt voor gebruik op alle standaard synthetische en niet-synthetische substraten die worden gebruikt door etikettendrukkerijen, waaronder PE, PP, OPP, PET, PVC en aluminium, evenals gestreken en ongestreken papier. De laagviskeuze inkten zijn drukklaar verkrijgbaar in een reeks kleuren met hoge densiteit, waarmee alle Pantone-kleuren kunnen worden verkregen. Bovendien hechten thermisch transferlint en koudfolielijmen op de inkten uit dit assortiment.
De formule van CuremaX IDFC voldoet aan de Zwitserse verordening SR 817.023. 21, die bepalingen definieert die specifiek betrekking hebben op drukinkten voor voedselcontactvrije oppervlakken van materialen die in contact komen met voedsel. Bovendien worden de inkten vervaardigd conform de Europese kaderverordening en de EG-verordening voor goede productiepraktijken. 
Steve Wakefield, aftermarketmanager bij Fujifilm Speciality Ink Systems Ltd: “De lancering van CuremaX IDFC markeert een opwindende tijd voor Fujifilm. We zijn ervan overtuigd dat deze inkten klanten in staat stellen om overtuigd nieuwe markten te verkennen en nieuwe standaarden te halen. De dubbele droogoptie biedt drukkers daarnaast veel flexibiliteit en komt tegemoet aan hun unieke zakelijke behoeften en voorkeuren. In combinatie met ons nieuwe LuXtreme LED-droogsysteem en onze Flenex water uitwasbare flexoplaten levert CuremaX klanten de perfecte mix van betrouwbaarheid, prestaties, efficiëntie en duurzaamheid via één partner. We kijken ernaar uit om de inkten te demonstreren op de Labelexpo en om contact te leggen met bezoekers van de beurs.”  
Bezoek voor meer informatie Fujifilm in stand C39, hal 9 van de Labelexpo.
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Over FUJIFILM Corporation   
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.    
   
   
Over FUJIFILM Graphic Communications Division    
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilm.com/uk/en/business/graphic of youtube.com/FujifilmGSEurope.   
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