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6. září 2023
Fujifilm Europe jmenovala Davida Parkera na pozici Category Manager v divizi Analogue Packaging, EMEA
Společnost Fujifilm Europe s potěšením oznamuje jmenování Davida Parkera na pozici Category Manager, v divizi Analogue Packaging, EMEA, kde bude podřízen Manuelu Schruttovi, vedoucímu oddělení obalů, Fujifilm EMEA. Ve své funkci bude David, který je uznávaným odborníkem na předtiskovou přípravu a výrobu tiskových desek, mít na starost analogové produkty napříč produktovým portfoliem Flenex společnosti Fujifilm, včetně vodou omyvatelných flexotiskových desek, procesorů, zařízení CTP a softwarových řešení. David bude podporovat zákazníky, potenciální zákazníky, partnery a prodejní týmy společnosti Fujifilm ve všech technických a produktových záležitostech. Kromě toho bude řídit a rozvíjet síť partnerů společnosti Fujifilm a pokračovat ve vývoji nových produktů, aby portfolio produktů značky Fujifilm zůstalo na vysoké úrovni a prodejní týmy Fujifilm mohly zákazníkům nabízet ucelená řešení, od začátku až do konce projektu.
David dříve pracoval ve společnosti Fujifilm jako vedoucí prodeje obalů ve Spojeném království (listopad 2021–2022) a po zaměstnání na pozici vedoucího prodeje ve firmě Miraclon se znovu vrací do společnosti Fujifilm. Má více než 20 let zkušeností s prací v polygrafickém průmyslu na různých pozicích v oblasti tiskové výroby a rozvoje obchodu. Zakládá si na tom, že dokáže pochopit a přizpůsobit požadavky klientů a pomáhá zavádět udržitelné procesy.
David je dobře známý a respektovaný v tiskařském odvětví a stejně tak ve společnosti Fujifilm mezi kolegy, partnery a dlouhodobými zákazníky. Bude navštěvovat existující i potenciální partnery a zákazníky a budovat nové kontakty a obchodní vazby, aby přispíval k neustálému růstu společnosti Fujifilm. Bude také propagovat synergie jedinečných analogových a digitálních řešení Fujifilm.
David Parker k tomu dodává: „Jsem rád, že se opět připojuji k týmu obalových řešení Fujifilm. Pro společnost Fujifilm nastává vzrušující doba, protože odvětví obalů se stále inovuje a stojí v centru dění, a já jsem nadšený, že se mohu podílet na jeho rozvoji.“
Manuel Schrutt, vedoucí oddělení obalů, Fujifilm EMEA, dodává: „Davidovo jmenování zapadá do strategie společnosti Fujifilm budovat a prezentovat Fujifilm jako dodavatele komplexních obalových řešení. Davidovy předchozí znalosti a zkušenosti, které získal jak ve Fujifilm, tak u jiných zaměstnavatelů v odvětví, jsou důkazem, že se na tuto pozici ideálně hodí. Jeho odborných znalostí si ve společnosti Fujifilm velmi ceníme a jsme opravdu rádi, že se k nám připojil.“ 

KONEC

O společnosti FUJIFILM Corporation	     
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.     
  
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM      
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilm.com/uk/en/business/graphic, nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.    
  
Pro další informace kontaktujte:   
Daniel Porter   
AD Communications	   
E: dporter@adcomms.co.uk    
Tel: +44 (0)1372 464470 
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