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12. září 2023
Společnost Fujifilm oznámila partnerství se společností Lüscher Technologies v oblasti dodávek CTP zařízení 
Tato dohoda přinese zákazníkům společnosti Fujifilm v oblasti flexotisku další významné výhody
Společnost Fujifilm dnes na veletrhu Labelexpo Europe v Bruselu oznámila nové partnerství s renomovaným švýcarským výrobcem CTP zařízení Lüscher Technologies. Tato dohoda signalizuje závazek společnosti Fujifilm pokračovat v investicích do budoucího vývoje v oblasti analogových technologií – a zároveň posouvat hranice svých digitálních technologií. 
Na základě partnerství společností Fujifilm a Lüscher získala společnost Fujifilm globální smlouvu na distribuci modelů tiskových desek s vysokým rozlišením MultiDX! a Xpose! společnosti Lüscher. Tato špičkově zkonstruovaná zařízení přinesou zákazníkům společnosti Fujifilm v oblasti etiket a obalů řadu výhod. 
Vysoké rozlišení obrazu je zajištěno díky řadě možností dpi, přičemž k dispozici je až 10 160 dpi. Vzhledem k tomu, že zařízení zajišťují statickou polohu desek během zobrazování, výrazně se také zvyšuje přesnost. Mezi další výhody patří například zobrazování malých desek bez nutnosti zpomalit rychlost zobrazování, bez nutnosti použití upínacích lišt nebo pásky a bez rizika, že se deska během snímání uvolní.
Laserová diodová technologie Lüscher dále nabízí infračervené zobrazování 980 nm pro jakýkoli ablativní materiál, jako jsou flexotiskový a knihtiskový papír a ablativní fólie.
Stávající partnerství společnosti Fujifilm se společností HYBRID Software (které společnost oznámila na začátku tohoto roku) bude z tohoto partnerství dále těžit, protože je k dispozici také několik možností HYBRID RIP optimalizovaných pro technologii Lüscher CTP.
David Parker, manažer kategorie analogových obalů společnosti Fujifilm EMEA, říká: „Společnost Lüscher byla celosvětovým průkopníkem v oblasti digitálního zpracování tiskových desek a stala se jednou z nejuznávanějších společností v oboru, takže pro nás byla jasnou volbou, abychom zajistili, že našim zákazníkům v oblasti analogového zpracování nabídneme ta nejlepší technologická řešení. Společně s možnostmi softwaru HYBRID RIP, které máme k dispozici, nabízejí naše tři společnosti jedinečnou kombinaci odborných znalostí a zkušeností, díky níž získají naši zákazníci skutečnou výhodu na konkurenčním trhu.“ 
Benedikt Strebel, generální ředitel společnosti Lüscher Technologies, dodává: „Jsme velmi rádi, že jsme navázali partnerství se společností Fujifilm, která je průkopníkem a světovou jedničkou v oboru grafických materiálů. Společnost Lüscher Technologies AG je dlouhodobě spojována s přesností, kvalitou a dokonalostí v oblasti zobrazovacích řešení a tato spolupráce se společností Fujifilm nepochybně posune laťku ještě výše.
Naše společné hodnoty, kterými jsou inovace, udržitelnost a orientace na zákazníka, budou sloužit jako základní kámen této spolupráce.
Technologie desek Flenex společnosti Fujifilm v kombinaci s našimi špičkovými zařízeními CTP nabídne společnostem působícím v oblasti výroby etiket a obalů bezkonkurenční úroveň rychlosti, kvality a spolehlivosti. Těšíme se na využití našich společných silných stránek k podpoře nového vývoje, stanovení průmyslových standardů a poskytování inovativních řešení, která splňují měnící se potřeby našich zákazníků.“
Chcete-li se dozvědět více, navštivte společnost Fujifilm na veletrhu Labelexpo na stánku C39 v hale 9 nebo navštivte společnost Luscher Technologies na stánku D21 v hale 11.

KONEC

O společnosti FUJIFILM Corporation	     
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.     
  
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM      
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilm.com/uk/en/business/graphic, nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.    
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