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12 september 2023
Fujifilm kondigt samenwerking aan met Lüscher Technologies voor de levering van CTP-apparatuur 
De overeenkomst geeft flexoklanten van Fujifilm aantrekkelijke extra voordelen
Op de Labelexpo Europe in Brussel kondigt Fujifilm vandaag een nieuw partnerschap aan met de vermaarde Zwitserse CTP-apparatuurfabrikant Lüscher Technologies. De overeenkomst laat zien dat Fujifilm vastbesloten is om te blijven investeren in de toekomst van zijn analoge activiteiten, terwijl het bedrijf tegelijkertijd grenzen verlegt met zijn digitale technologieën. 
Het partnerschap tussen Fujifilm en Lüscher geeft Fujifilm een mondiale licentie om Lüschers MultiDX! en Xpose! plaatbelichters te distribueren. Deze vakkundig ontworpen apparaten leveren een reeks voordelen aan Fujifilm-klanten die etiketten en verpakkingen produceren. 
Een hoge beeldresolutie is in elk geval gegarandeerd dankzij een reeks beschikbare dpi-opties tot 10.160 dpi. En aangezien de apparaten de platen volkomen stabiel houden tijdens het belichtingsproces, is de nauwkeurigheid ook enorm verbeterd. Overige voordelen zijn onder meer: belichting van kleine platen zonder de snelheid te hoeven verlagen; maakt klembalken of plakplaten overbodig en loopt dus niet het risico dat de plaat losraakt tijdens het belichten.
Bovendien biedt de laserdiodetechnologie van Lüscher 980 nm IR beeldverwerking voor alle oplosbare materialen zoals flexodruk- en boekdrukplaten en ablatieve folies.
Fujifilms eerder dit jaar aangekondigde partnerschap met HYBRID Software zal deze samenwerking verder ten goede komen, aangezien er ook meerdere HYBRID RIP-opties beschikbaar zijn voor Lüscher CTP-technologie.
David Parker, categoriemanager analoge verpakkingen bij Fujifilm EMEA: “Lüscher was mondiaal het eerste bedrijf dat platen digitaal kon belichten en het bedrijf is uitgegroeid tot een van de meest gerespecteerde in de branche. Het was voor ons dan ook vanzelfsprekend om met hen samen te werken om onze analoge klanten de allerbeste technologische oplossingen te kunnen bieden. Samen met de RIP-opties van HYBRID Software die ook beschikbaar zijn, bieden de drie samenwerkende bedrijven een unieke mix van expertise en ervaring die onze klanten echt een voorsprong zal geven in een sterk concurrerende markt.” 
Benedikt Strebel, CEO van Lüscher Technologies voegt daaraan toe: “We zijn verheugd om samen te werken met Fujifilm, pionier en wereldleider in de grafische industrie. Lüscher Technologies AG staat al heel lang gelijk aan precisie, kwaliteit en excellentie in imagingoplossingen, en met deze samenwerking met Fujifilm komt de lat ongetwijfeld alleen maar hoger te liggen.
“Onze gedeelde waarden voor innovatie, duurzaamheid en klantgerichtheid staan aan de basis van deze samenwerking.
“Fujifilms Flenex-plaattechnologie, in combinatie met onze toonaangevende CTP-apparatuur, geeft etiketten- en verpakkingsbedrijven een ongeëvenaarde snelheid, kwaliteit en betrouwbaarheid. We kijken ernaar uit om met onze gecombineerde krachten nieuwe ontwikkelingen te stimuleren, industriestandaarden te stellen en innovatieve oplossingen te leveren die voldoen aan de steeds veranderende behoeften van onze klanten.”
Ga voor meer informatie naar: Fujifilm in stand C39, hal 9, of naar Lüscher Technologies in stand D21, hal 11 van de Labelexpo.
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Over FUJIFILM Corporation   
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.    
   
   
Over FUJIFILM Graphic Communications Division    
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilm.com/uk/en/business/graphic of youtube.com/FujifilmGSEurope.   
   
For further information contact:   
Daniel Porter   
AD Communications	   
E: dporter@adcomms.co.uk   
Tel: +44 (0)1372 464470   
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