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12. September 2023
Neue Partnerschaft zwischen Fujifilm und Lüscher Technologies für Vertrieb von CTP-Geräten 
Vertrag mit enormen Vorteilen für Fujifilms Flexodruckkunden
Fujifilm hat heute auf der Labelexpo Europe in Brüssel eine neue Partnerschaft mit dem renommierten Schweizer CTP-Hersteller Lüscher Technologies bekannt gegeben. In einer Zeit, in der Fujifilm seine bahnbrechenden digitalen Technologien erweitert, unterstreicht diese Vereinbarung die fortgesetzte Verpflichtung des Unternehmens zur Investition in die Zukunft des Analog-Geschäfts. 
Durch die Partnerschaft mit Lüscher erhält Fujifilm einen globalen Vertrag für den Vertrieb der Lüscher-Plattenbelichter MultiDX! und Xpose!. Die gekonnt konstruierten Belichter bieten Fujifilm-Kunden aus der Etiketten- und Verpackungsbranche eine Reihe von Vorteilen. 
Auflösungsoptionen bis zu 10.160 dpi gewährleisten eine hohe Bildauflösung. Da die Druckplatten bei der Belichtung statisch bleiben, ist für höchste Präzision gesorgt. Weitere Vorteile: kein Geschwindigkeitsverlust bei jeder Plattenstärke, keine Spannschienen oder zeitaufwändiges Aufkleben der Platten und kein Risiko der Ablösung der Druckplatten während der Belichtung.
Darüber hinaus arbeitet die Laserdiodentechnologie von Lüscher bei allen Ablationsplatten (Flexodruckplatte, Buchdruckplatten, Ablationsfolien) in einem Bereich von 980 nm.
Auch die Anfang des Jahres bekannt gegebene Partnerschaft von Fujifilm mit HYBRID Software kommt dieser neuen Zusammenarbeit zugute, denn es stehen mehrere für die Lüscher-CTP-Technologie optimierte HYBRID RIP-Optionen zur Verfügung.
David Parker, Category Manager, Analogue Packaging, Fujifilm EMEA, erklärt: „Als globaler Pionier für die digitale Druckplattenbelichtung hat Lüscher enormes Renommee und ist für die logische Partnerwahl zur Belieferung unserer Kunden aus dem Analog-Bereich mit den besten technischen Lösungen. Zusammen mit HYBRID Software, dessen RIP-Optionen wir ebenfalls im Programm haben, bieten unsere drei Unternehmen eine einmalige Kombination aus Expertise und Erfahrung, aus der unsere Kunden in einem stark umkämpften Markt einen echten Vorteil ziehen werden.“ 
Lüscher-CEO Benedikt Strebel fügt hinzu: „Wir freuen uns sehr über die Partnerschaft mit einem Pionier und Weltmarktführer in der Druckindustrie. Lüscher Technologies AG steht schon seit langem für Präzision, Qualität und Exzellenz in der Druckplattenbelichtung und die Zusammenarbeit mit Fujifilm wird zweifellos noch höhere Maßstäbe setzen.
„Das Fundament der neuen Zusammenarbeit bildet unsere gemeinsame Philosophie der Innovation, Nachhaltigkeit und Kundenorientierung.
„Mit den Flenex-Druckplatten von Fujifilm und unseren marktführenden CTP-Geräten erhalten Etiketten- und Verpackungsunternehmen ein beispielloses Maß an Geschwindigkeit, Qualität und Zuverlässigkeit. Wir werden unsere jeweiligen Stärken kombinieren, um mit neuen Entwicklungen Branchenstandards zu setzen und die sich stets ändernden Anforderungen unserer Kunden mit innovativen Lösungen zu erfüllen.“
Weitere Informationen erhalten Sie auf der Labelexpo bei Fujifilm an Stand C39 in Halle 9 und bei Lüscher Technologies an Stand D21 in Halle 11.

ENDE

Über FUJIFILM Corporation     
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.     
     
     
Über Fujifilm Graphic Communications Division      
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint     
     
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an     
Daniel Porter     
AD Communications	     
E: dporter@adcomms.co.uk      
Tel: +44 (0)1372 46447 
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