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12 settembre 2023
Fujifilm annuncia una partnership con Lüscher Technologies per la fornitura di dispositivi CTP 
Il contratto porterà ulteriori vantaggi significativi ai clienti flexo di Fujifilm
Oggi a Labelexpo Europe, Bruxelles, Fujifilm annuncia una nuova partnership con il rispettato produttore svizzero di attrezzature CTP Lüscher Technologies. L'accordo conferma l'impegno di Fujifilm a continuare a investire nel futuro del proprio business analogico, e al contempo esplorare nuovi confini con le tecnologie digitali. 
La partnership Fujifilm-Lüscher garantisce a Fujifilm un contratto mondiale per la distribuzione dei modelli di platesetter MultiDX! e Xpose! di Lüscher. Questi dispositivi progettati da esperti porteranno molti diversi vantaggi ai clienti delle soluzioni per etichette e imballaggi di Fujifilm. 
L'alta risoluzione dell'immagine è garantita, con un'ampia gamma di opzioni dpi, fino a 10.160 dpi. Inoltre, poiché i dispositivi mantengono le lastre statiche durante l'imaging, anche la precisione è enormemente migliorata. Altri vantaggi includono: imaging su lastre piccole senza bisogno di rallentare la velocità di imaging; nessuna necessità di barre di fissaggio o nastri e nessun rischio di smontaggio della piastra durante l'imaging.
Inoltre, la tecnologia a diodi laser Lüscher offre imaging IR a 980 nm per qualsiasi materiale ablativo, come lastre flexo e tipografiche e film ablativi.
La collaborazione esistente tra Fujifilm e HYBRID Software (annunciata in precedenza quest'anno) porterà ulteriori benefici a questa partnership, in quanto saranno a disposizione anche diverse opzioni RIP di HYBRID, ottimizzate per la tecnologia CPT di Lüscher.
David Parker, Category Manager, Analogue Packaging, Fujifilm EMEA, ha detto: "Lüscher è un pioniere globale nell'imaging digitale per lastre. L'azienda è diventata una delle più rispettate nel settore, quindi per noi è stata una scelta ovvia quella di collaborare per garantire ai nostri clienti analogici le migliori soluzioni tecnologiche. Insieme alle opzioni RIP offerte dal software HYBRID, che anche abbiamo a disposizione, la collaborazione tra le nostre tre aziende offre un mix unico di competenze ed esperienza che darà ai nostri clienti un vantaggio reale in un mercato competitivo". 
Benedikt Strebel, CEO, Lüscher Technologies, ha aggiunto: "Siamo entusiasti di iniziare una partnership con Fujifilm, pioniere e leader mondiale nel settore delle arti grafiche. Lüscher Technologies AG è da tempo sinonimo di precisione, qualità ed eccellenza nelle soluzioni di imaging e questa collaborazione con Fujifilm senza dubbio alzerà ulteriormente il livello".
"I nostri valori condivisi di innovazione, sostenibilità e centralità del cliente saranno la pietra fondante di questa collaborazione".
"La tecnologia delle lastre Flenex di Fujifilm, in combinazione con i nostri dispositivi CTP leader del mercato, offrirà alle aziende che producono etichette e imballaggi livelli ineguagliabili di velocità, qualità e affidabilità. Non vediamo l'ora di sfruttare i nostri punti di forza combinati per guidare nuovi sviluppi, stabilire standard di settore e fornire soluzioni innovative che soddisfino le mutevoli esigenze dei nostri clienti".
Per saperne di più, visita: Fujifilm a Labelexpo presso lo stand C39 nel padiglione 9, oppure Luscher Technologies presso lo stand D21 nel padiglione 11.
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A proposito di FUJIFILM Corporation	     
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.      
      
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division      
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: https://www.fujifilm.com/it/it/business/graphic oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint     
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