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12 de septiembre de 2023
Fujifilm anuncia un acuerdo de colaboración con Lüscher Technologies para suministrar máquinas CTP 
El acuerdo generará importantes ventajas adicionales a los clientes de flexografía de Fujifilm
En el marco de la feria Labelexpo Europe que se celebra en Bruselas, Fujifilm anuncia hoy una nueva alianza con Lüscher Technologies, un reconocido fabricante suizo de máquinas CTP. El acuerdo señala el compromiso de Fujifilm de seguir invirtiendo en el futuro de su negocio analógico, sin olvidar la gran apuesta que está realizando por sus tecnologías digitales. 
En virtud de la alianza Fujifilm-Lüscher, Fujifilm sellará un contrato global para distribuir los modelos MultiDX! y Xpose! de filmadoras de planchas. Estas máquinas diseñadas por expertos aportarán una serie de ventajas adicionales a los clientes de etiquetas y envases de Fujifilm. 
Esta solución garantiza una alta resolución de imagen, con una gama de opciones de ppp y un máximo de 10.160 ppp disponibles. Además, como los dispositivos mantienen las planchas estáticas durante la obtención de imágenes, la precisión también mejora enormemente. Entre otras ventajas, las máquinas permiten trabajar con imágenes de plancha pequeña sin necesidad de reducir la velocidad de la imagen; no se requieren barras de sujeción ni cinta de montaje, y no hay riesgo de que la plancha se desmonte durante la obtención de imágenes.
Además, la tecnología de diodo láser de Lüscher ofrece imágenes IR de 980 nm para cualquier material ablativo (por ejemplo, planchas flexográficas y tipográficas y películas ablativas).
El acuerdo de colaboración entre Fujifilm y HYBRID Software (anunciado a principios de este año) aportará todavía más ventajas a esta alianza, ya que amplía la oferta con varias opciones de RIP HYBRID, optimizadas para la tecnología CTP de Lüscher.
David Parker, director de la división Analogue Packaging de Fujifilm EMEA, señala: «Lüscher ha sido una empresa pionera a nivel global en la generación de imágenes digitales para planchas, convirtiéndose en una de las empresas más respetadas en el campo. Por eso tenía toda la lógica asociarnos con ellos, ya que queríamos asegurarnos de ofrecer a nuestros clientes analógicos las mejores soluciones tecnológicas. Junto a las opciones RIP de software HYBRID que también hemos incorporado, la colaboración entre nuestras tres empresas proporciona una combinación singular de conocimientos y experiencia que dará a nuestros clientes una ventaja real en un mercado tan competitivo como este». 
Benedikt Strebel, CEO de Lüscher Technologies, destaca: «Estamos encantados de sellar esta alianza con Fujifilm, una empresa pionera y líder mundial en la industria de las artes gráficas. Durante mucho tiempo, Lüscher Technologies AG ha sido sinónimo de precisión, calidad y excelencia en soluciones de imagen. No cabe duda de que esta colaboración con Fujifilm superará el listón aún más».
Strebel continúa: «Nuestros valores compartidos en materia de innovación, sostenibilidad y orientación al cliente serán la piedra angular de esta colaboración».
Y añade: «La tecnología de planchas de Fujifilm, en combinación con nuestras máquinas CTP líderes en el mercado, ofrecerá a las empresas de etiquetas y envases niveles inigualables de velocidad, calidad y fiabilidad. Tenemos muchas ganas de combinar nuestras fortalezas e impulsar nuevos avances, establecer estándares de la industria y ofrecer soluciones innovadoras capaces de satisfacer las necesidades en constante transformación de nuestros clientes».
Para más información, visite el stand C39 de Fujifilm en el pabellón 9, o el stand D21 de Luscher Technologies en el pabellón 11.
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Acerca de FUJIFILM Corporation     
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.     
      
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division      
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.      
Para más información, visite https://www.fujifilm.com/es/es-es/business/graphic o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint     
      
Si desea más información, póngase en contacto con:     
Daniel Porter     
AD Communications	     
E: dporter@adcomms.co.uk     
Tel: +44 (0)1372 464470     
image1.wmf

