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07. srpna 2023
EGGER Druck & Medien si pořídila stroj Jet Press 750S na podporu obchodního růstu
Jet Press 750S pomůže německé obalové firmě získávat více malosériových zakázek a nabízet zákazníkům rychlejší a kvalitnější vzorky
Firma EGGER Druck & Medien byla založena rodinným klanem Eggerů již před více než 150 lety a tudíž má mnohaleté zkušenosti s výrobou rozmanitých, velmi kvalitních tištěných produktů, včetně řady „na míru šitých“ skládacích kartonových krabic a jiných obalů. Firma se specializuje na dodávku řešení s vysokou hodnotou určených pro prvotřídní výrobky z řady různých odvětví, jako jsou např. kosmetika, farmacie, životní styl nebo nápoje. Tento prémiový dodavatel tiskových a obalových služeb zaměstnává 62 pracovníků.
Instalace stroje Jet Press 750S v dubnu 2023 přinesla markantní změnu obchodního modelu firmy, neboť umožnila firmě poprvé cílit na malosériové zakázky a současně stávajícím i potenciálním zákazníkům rychle poskytovat cenově dostupné vzorky.
„Jet Press 750S pro nás znamenal podstatnou změnu strategie, neboť zařadil firmu EGGER mezi nejrychlejší a cenově nejkonkurenčnější dodavatele vzorků pro na míru navržená obalová řešení,“ uvádí Xaver Egger, výkonný ředitel EGGER. „Za rozhodnutím investovat do stroje Jet Press 750S stála mimo jiné jeho výjimečná kvalita tisku, překonávající systémy konkurenčních výrobců. Tato investice nám umožnila nejen lépe plnit požadavky našich zákazníků, ale podpořila i růst našeho obchodování.“
Firma EGGER používá tiskárnu Jet Press k potisku skládaných kartonových desek, v minimálně jednokusových sériích, a zpravidla s použitím standardních materiálů nabízených ve vlastním online obchodě. Schopnost tisknout velmi malé série se ziskem a v extrémně vysoké kvalitě umožnila firmě zaměřit se na maloobjemové zakázky pro prémiové zákazníky, zatímco možnost vyrábět vysoce kvalitní vzorky jí zase pomohla získat nové zakázky.
Tiskařský průmysl prochází neustálým vývojem, a proto si firma EGGER uvědomuje výzvy, kterým čelí. Xaver Egger vysvětluje: „Současná situace na trhu tisku se vyznačuje rostoucím počtem zákazníků citlivých na cenu, což přináší nejisté ekonomické vyhlídky. Zaznamenali jsme posun v poptávce díky zmenšení objemu sérií a rozšíření portfolia nabízených výrobků. S nákupem stroje Jet Press 750S jsme však získali konkurenční výhodu díky možnosti nabízet cenově výhodné a rychlé prototypy.“ 
Pan Egger dodává: „Z této investice jsme nadšeni a jsme také spokojeni s podporou, kterou nám společnost Fujifilm poskytla. Tiskárnu Jet Press 750S můžeme vřele doporučit, protože nejen rozšířila naši obchodní nabídku, ale také zvýšila kvalitu našich tiskových výsledků a celkově zlepšila námi poskytované produkty a služby.“
Taro Aoki, vedoucí oddělení digitálních tiskových řešení ve Fujifilm Europe, dodává: „Tiskárna Fujifilm Jet Press 750S již mnoho let určuje standardy v oblasti komerčního tisku a potisku skládaných kartonových obalů. Velmi nás těší, že další respektovaný výrobce obalů využil její potenciál pro transformaci svého podnikání. Těšíme se na dlouhodobou a úspěšnou spolupráci.“
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Acerca de FUJIFILM Corporation    
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.    
     
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division     
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.     
Para más información, visite https://www.fujifilm.com/es/es-es/business/graphic o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint    
     
Si desea más información, póngase en contacto con:    
Daniel Porter    
AD Communications	    
E: dporter@adcomms.co.uk    
Tel: +44 (0)1372 464470    
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