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7 september 2023
Investering van EGGER Druck & Medien in Jet Press 750S stimuleert bedrijfsgroei
De Jet Press 750S zal het Duitse verpakkingsbedrijf helpen om meer opdrachten met korte doorlooptijden binnen te halen en snelle monsters van hoge kwaliteit aan zijn klanten aan te bieden
EGGER Druck & Medien is vijf generaties geleden opgericht door de familie Egger en heeft meer dan 150 jaar ervaring in de productie van verschillende hoogwaardige bedrukte producten, waaronder een reeks op maat gemaakte kartonnen vouwdozen en andere verpakkingen. Het bedrijf is gespecialiseerd in hoogwaardige oplossingen voor superieure producten in verschillende sectoren, waaronder cosmetica, farmaceutica, lifestyle en dranken. Het premium print- en verpakkingsbedrijf heeft 62 medewerkers.
De Jet Press 750S werd geïnstalleerd in april 2023 en heeft een revolutie teweeggebracht in de zakelijke aanpak van het bedrijf. Voor het eerst kunnen ze nu ook opdrachten met korte doorlooptijden aannemen, terwijl ze klanten en prospects snelle en kosteneffectieve monsters kunnen verstrekken.
“De Jet Press 750S was voor ons een belangrijke strategische verschuiving, waardoor EGGER een van de snelste en scherpst geprijsde leveranciers van monsters voor op maat gemaakte verpakkingsoplossingen is geworden”, zegt Xaver Egger, Managing Director van EGGER. “De beslissing om te investeren in de Jet Press 750S werd beïnvloed door de uitzonderlijke printkwaliteit, die aanzienlijk beter was dan concurrerende systemen. Niet alleen kunnen we dankzij deze investering beter aan de vraag van onze klanten voldoen, het heeft ook de groei van ons bedrijf gestimuleerd.”
EGGER gebruikt de Jet Press om te printen op vouwkarton, met een minimale oplage van slechts één, meestal op standaardmaterialen uit hun online shop. Nu het bedrijf heel kleine hoeveelheden winstgevend en met extreem hoge kwaliteitsniveaus kan printen, kan het zich richten op bestellingen van beperkte volumes voor hoogwaardige klanten. Tegelijkertijd kan het voortaan monsters van hoge kwaliteit produceren, wat nieuwe opdrachten heeft opgeleverd.
In de steeds evoluerende drukkerijsector erkent EGGER de uitdagingen waarmee ze worden geconfronteerd. Xaver Egger legt uit: “De sector krijgt te maken met een groeiend aantal prijsgevoelige klanten, wat resulteert in onzekere economische vooruitzichten. We hebben een verschuiving in de vraag waargenomen naar kleinere oplages en uitgebreidere productportfolio’s. Door te investeren in de Jet Press 750S hebben we echter een concurrentievoordeel behaald: we kunnen nu kosteneffectieve en snelle prototypes aanbieden.” 
Dhr. Egger vervolgt: “Bij EGGER zijn we erg blij met deze investering en we zijn tevreden met de ondersteuning die Fujifilm ons heeft geboden. We zouden de Jet Press 750S ten zeerste aanbevelen. De pers heeft niet alleen ons zakelijke aanbod verbreed, maar ook de kwaliteit van onze printresultaten verhoogd, waardoor onze producten en diensten zijn verbeterd”.
Taro Aoki, Head of Digital Press Solutions, Fujifilm Europe: “De Fujifilm Jet Press 750S bepaalt al vele jaren de norm voor commerciële print- en vouwkartonnen verpakkingen. Het verheugt ons dat alweer een alom gerespecteerd verpakkingsbedrijf het potentieel van onze pers erkent om hun bedrijf te transformeren. We kijken uit naar een lange en succesvolle samenwerking met hen.”


EINDE


Over FUJIFILM Corporation  
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.   
  
  
Over FUJIFILM Graphic Communications Division   
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilm.com/uk/en/business/graphic of youtube.com/FujifilmGSEurope.  
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