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07. September 2023
EGGER Druck & Medien investiert in Jet Press 750S für neues Wachstum
Deutscher Faltschachtelhersteller möchte mit der Maschine mehr Kleinserien-Aufträge gewinnen und eine schnelle Produktion hochwertiger Muster anbieten
Das Familienunternehmen in fünfter Generation EGGER Druck & Medien produziert seit 150 Jahren vielfältige hochwertige Drucke, darunter auch Faltschachteln und andere kundenspezifische Verpackungen. Das Unternehmen ist spezialisiert auf Premium-Lösungen für High-End-Produkte verschiedener Branchen, einschließlich Kosmetik, Arzneimittel, Lifestyle und Getränke und beschäftigt 62 Mitarbeitende.
Die Jet Press 750S ist seit April 2023 in Betrieb und hat das Geschäftskonzept revolutioniert, da die Druckerei nun erstmals Kleinauflagen produzieren und außerdem Kunden und Interessenten schnell und kostengünstig mit Mustern versorgen kann.
„Die Jet Press 750S markiert für uns eine bedeutsame strategische Weichenstellung. Wir gehören jetzt zu den schnellsten und preisgünstigsten Anbietern von Mustern für Verpackungslösungen nach Maß“, erklärt Geschäftsführer Xaver Egger. „Was uns zur Wahl der Jet Press 750S bewogen hat, ist ihre außergewöhnliche Druckqualität, die der anderer Maschinen überlegen ist. Durch die Investition können wir die Anforderungen unserer Kunden besser erfüllen und unser Geschäft konnte kräftig an Wachstum zulegen.“
EGGER produziert mit der Jet Press Faltschachteln mit einer Mindestauflage von nur einem Exemplar und normalerweise unter Einsatz von Standardmaterial aus dem eigenen Online-Shop. Die rentable Produktion extrem niedriger Stückzahlen in höchster Qualität gestattet EGGER, seine Zielkundschaft auf anspruchsvolle Kunden mit kleinen Bestellungen auszuweiten und zugleich mit dem Druck hochwertiger Muster neue Aufträge zu gewinnen.
Die Unternehmensführung ist sich der Herausforderungen durch die ständige Weiterentwicklung in der Druckbranche bewusst: „Die wirtschaftlichen Aussichten sind aufgrund der wachsenden Zahl preissensibler Kunden recht unsicher“, so Eggers Einschätzung. „Wir sehen jetzt eine steigende Nachfrage nach kleineren Auflagen und größeren Produktportfolios, doch dank der Investition in die Jet Press 750S haben wir uns einen Wettbewerbsvorteil verschafft, denn mit ihr können wir schnell und kostengünstig Prototypen anbieten.“ 
„Wir sind extrem zufrieden mit der Investition und der Unterstützung durch Fujifilm“, so Egger weiter. „Mit der Jet Press 750S konnten wir unser Geschäftsangebot erweitern, die Qualität unserer Druckergebnisse steigern und unsere Produkte und Dienstleistungen verbessern. Wir können die Maschine wärmstens empfehlen.“
Taro Aoki, Head of Digital Press Solutions Fujifilm Europe, erklärt: „Die Fujifilm Jet Press 750S setzt seit Jahren Maßstäbe im Akzidenz- und Faltschachteldruck. Wir sind begeistert, dass ein weiterer renommierter Verpackungshersteller das Potenzial dieser Maschine zur Transformation seines Geschäfts erkannt hat, und freuen uns auf viele Jahre der Zusammenarbeit.“
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Über FUJIFILM Corporation    
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.    
    
    
Über Fujifilm Graphic Communications Division     
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint    
    
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an    
Daniel Porter    
AD Communications	    
E: dporter@adcomms.co.uk    
Tel: +44 (0)1372 464470    
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