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07 settembre 2023
L'investimento di EGGER Druck & Medien nella Jet Press 750S orienta la crescita commerciale
La Jet Press 750S aiuterà l'azienda tedesca di imballaggi ad aggiudicarsi più lavori a basse tirature e a offrire più rapidamente campioni di alta qualità ai clienti
Fondata cinque generazioni fa dalla famiglia Egger, EGGER Druck & Medien vanta oltre 150 anni di esperienza nella produzione di una vasta gamma di prodotti stampati di alta qualità, tra cui scatole in cartone pieghevole su misura e altri tipi di imballaggi. L'azienda è specializzata in soluzioni di alto valore per prodotti di fascia alta di diversi settori, per esempio cosmetici, farmaceutici, lifestyle e bevande. L'azienda di stampa e imballaggio premium ha 62 dipendenti.
La Jet Press 750S, installata nell'aprile 2023, ha rivoluzionato l'approccio commerciale dell'azienda che, per la prima volta, è stata in grado di orientarsi verso il mercato dei lavori a basse tirature e di fornire velocemente campioni economici ai clienti attuali e potenziali.
"La Jet Press 750S ha rappresentato per noi un significativo cambiamento strategico, posizionando EGGER tra i fornitori di campioni più veloci e competitivi per le soluzioni di imballaggio su misura", afferma Xaver Egger, Managing Director di EGGER. "Sulla decisione di investire nella Jet Press 750S ha influito l’eccezionale qualità di stampa, di gran lunga superiore a quella dei sistemi concorrenti. Questo investimento non solo ci ha permesso di soddisfare al meglio le richieste dei clienti, ma ha anche dato impulso alla crescita della nostra azienda."
EGGER utilizza la Jet Press per stampare su cartone pieghevole, con una tiratura minima di un solo esemplare, e in genere utilizza materiali standard del suo negozio online. L’azienda, potendo stampare in modo redditizio quantità estremamente basse, e con livelli di qualità altissimi, è riuscita a orientarsi verso il mercato degli ordini in basse tirature dei clienti di fascia alta, mentre la capacità di produrre campioni di alta qualità l’ha aiutata ad aggiudicarsi nuovi lavori.
In un settore della stampa in continua evoluzione, EGGER conosce bene le sfide da affrontare. Xaver Egger spiega: "L'attuale panorama della stampa è caratterizzato da un numero crescente di clienti molto attenti ai prezzi, con una conseguente incertezza per le prospettive economiche. Abbiamo riscontrato un cambiamento nella domanda, con tirature più basse e un ampliamento del portafogli di prodotti. Tuttavia, con l'investimento nella Jet Press 750S abbiamo acquisito un vantaggio competitivo grazie alla capacità di offrire prototipi economici e rapidi". 
Egger continua: "In EGGER siamo entusiasti di questo investimento, così come siamo soddisfatti dell'assistenza fornitaci da Fujifilm. Consigliamo vivamente la Jet Press 750S perché non solo ha ampliato la nostra offerta commerciale, ma ha anche innalzato la qualità di stampa, migliorando i nostri prodotti e servizi".
Taro Aoki, Head of Digital Press Solutions, Fujifilm Europe, commenta: "La Fujifilm Jet Press 750S definisce da molti anni lo standard nella stampa commerciale e negli imballaggi in cartone pieghevole. Siamo lieti di vedere che un'altra apprezzatissima azienda di packaging riconosce il proprio potenziale di trasformazione dell’attività. Ci auguriamo di intrattenere una lunga e proficua partnership con questa azienda".
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A proposito di FUJIFILM Corporation	    
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.     
     
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division     
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: https://www.fujifilm.com/it/it/business/graphic oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint    
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