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7 de setembro de 2023
O investimento da EGGER Druck & Medien na Jet Press 750S promove o crescimento do negócio
A Jet Press 750S ajudará a empresa de embalagens alemã a conseguir mais trabalhos de pequena tiragem e a oferecer amostras rápidas e de alta qualidade aos seus clientes
Fundada há cinco gerações pela família Egger, a EGGER Druck & Medien tem mais de 150 anos de experiência na produção de uma variedade de produtos impressos de alta qualidade, incluindo uma série de caixas de cartão dobráveis personalizadas e outras embalagens. A empresa é especializada em soluções de alto valor para produtos topo de gama em vários setores, incluindo produtos cosméticos, farmacêuticos, de estilo de vida e bebidas. A empresa de impressão e embalagem premium possui 62 funcionários.
A Jet Press 750S, instalada em abril de 2023, revolucionou a abordagem comercial da empresa, permitindo-lhes, pela primeira vez, direcionar as atenções para os trabalhos de pequena tiragem, ao mesmo tempo que fornecem aos clientes, atuais e potenciais, amostras rápidas e económicas.
"A Jet Press 750S traduziu-se numa mudança estratégica significativa para nós, posicionando a EGGER entre os fornecedores de amostras mais rápidos e com preços mais competitivos para soluções de embalagem personalizadas", afirma Xaver Egger, Diretor Executivo da EGGER. "A decisão de investir na Jet Press 750S foi influenciada pela sua excecional qualidade de impressão, que foi superior à dos seus concorrentes. Este investimento não só nos permitiu responder melhor às exigências dos nossos clientes, como também promoveu o crescimento da nossa empresa."
A EGGER está a utilizar a Jet Press para imprimir em cartão dobrável, com uma tiragem mínima de apenas um exemplar, e normalmente utiliza materiais standard da sua loja online. O facto de ser capaz de imprimir quantidades extremamente baixas de forma lucrativa, e com níveis extremamente elevados de qualidade, permitiu à empresa aceitar encomendas de pequeno volume para clientes topo de gama – enquanto a capacidade de produzir amostras de alta qualidade os ajudou a conquistar novos trabalhos.
Numa indústria gráfica em constante evolução, a EGGER reconhece os desafios que enfrenta. Xaver Egger explica: "O atual cenário da impressão caracteriza-se por um número crescente de clientes sensíveis aos preços, o que resulta numa conjuntura económica incerta. Observámos uma mudança na procura, com uma redução nas tiragens e a expansão dos portefólios de produtos. No entanto, com o investimento na Jet Press 750S, conseguimos uma vantagem competitiva através da capacidade de oferecer protótipos rápidos e económicos." 
O Sr. Egger continua: "Na EGGER, estamos entusiasmados com este investimento e satisfeitos com a assistência que a Fujifilm nos forneceu. Recomendamos vivamente a Jet Press 750S, pois não só expandiu a nossa oferta comercial, como também elevou a qualidade dos nossos resultados impressos, melhorando os nossos produtos e serviços."
Taro Aoki, Responsável pelas soluções de impressão digital da Fujifilm Europe, comenta: "Há muitos anos que a Fujifilm Jet Press 750S tem vindo a definir padrões na impressão comercial e na embalagem de cartão dobrável. É com grande satisfação que vemos outra empresa de embalagens amplamente respeitada a reconhecer o seu potencial para transformar o respetivo negócio. Esperamos poder manter uma parceria duradoura e bem-sucedida com eles."
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Sobre a FUJIFILM Corporation	      
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.      
       
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM       
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilm.com/uk/en/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.      
       
Para obter mais informações, contacte:      
Daniel Porter      
Comunicações AD	      
E: dporter@adcomms.co.uk      
Tel: +44 (0)1372 464470  
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