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5. září 2023
Fujifilm spolupracuje s maďarským prodejcem Hesse Trade

Společnost Fujifilm s potěšením oznamuje nové strategické partnerství s Hesse Trade Ltd., skupinou firem se sídlem v Maďarsku, která byla založena v roce 2013. Hesse Trade se postupně rozšiřovala a dnes má 28 zaměstnanců, kteří poskytují služby v oblasti tisku a obalových řešení se silným zaměřením na technologie šetrné k životnímu prostředí.
Hlavním cílem firmy Hesse Trade Ltd. je podporovat udržitelný rozvoj nabídkou zařízení, která umožňují snižovat spotřebu energie a podporují ekologické iniciativy. Díky této nové spolupráci se firma Hesse Trade stane klíčovým prodejcem sortimentu špičkových inkoustových systémů Fujifilm a inovativního tiskového stroje Jet Press. Vedle toho probíhají jednání o rozšíření partnerství, aby firma mohla v budoucnu nabízet ještě širší škálu produktů značky Fujifilm.
András Markos, výkonný ředitel Hesse Trade Ltd., k tomuto partnerství uvádí: „Se společností Fujifilm jsme v minulosti dlouhodobě spolupracovali v oblasti zobrazovacích řešení, zařízení CTP, tiskových desek a dalších produktů. Toto nové partnerství je krokem do budoucnosti a umožní nám pracovat s prvotřídními řešeními digitálního tisku od společnosti Fujifilm.“
Hesse Trade Ltd. je firma kladoucí důraz na silné hodnoty a prosazující strategické cíle, které se shodují s klíčovými cíli společnosti Fujifilm. Tato podobnost je základem rostoucího a úspěšného partnerství, které oběma firmám umožňuje rozvíjet se a prosperovat.
András Markos dodává: „Rozhodli jsme se pro technologii Fujifilm, protože si velmi ceníme znalostí společnosti Fujifilm a jejích strategií na trhu. Disponuje silným zázemím, zkušenostmi a stabilitou, jimiž překonává konkurenty, kteří takovou pracovní etiku nemají, a z pozice partnera společnosti Fujifilm dále posílíme naše fungující partnerství.“
Navzdory výzvám, které maďarská ekonomika aktuálně řeší, firmy Hesse Trade Ltd a Fujifilm vytvořily strategické partnerství s cílem zajistit si silnou pozici na místním trhu tiskáren. 
„Trh ocení, že firma Hesse Trade spolupracuje se společností, jako je Fujifilm,“ uzavírá András Markos.
Taro Aoki, vedoucí oddělení digitálních tiskových řešení ve Fujifilm Europe, dodává: „Jsme potěšeni, že můžeme spolupracovat s tak uznávaným prodejcem na maďarském trhu – firmou, která se silně angažuje v oblasti ekologické udržitelnosti a transformativních tiskových řešení. Odhodlání firmy Hesse Trade propagovat ekologické technologie a její úspěchy v odvětví tiskového a obalového průmyslu se dokonale shodují s filosofií společnosti Fujifilm. Ve spojení našich vlastních zkušeností v oblasti digitálních tiskových řešení s přehledem o trhu a místní působností firmy Hesse Trade vidíme obrovský potenciál.“


KONEC


O společnosti FUJIFILM Corporation	     
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.     
  
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM      
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilm.com/uk/en/business/graphic, nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.    
  
Pro další informace kontaktujte:   
Daniel Porter   
AD Communications	   
E: dporter@adcomms.co.uk   
Tel: +44 (0)1372 464470   
	
image1.wmf

