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5 de setembro de 2023
A Fujifilm estabelece parceria com o distribuidor húngaro Hesse Trade

A Fujifilm tem o prazer de anunciar uma nova parceria estratégica com a Hesse Trade Ltd., um grupo de empresas com sede na Hungria e fundado em 2013. A Hesse Trade tem vindo a crescer de forma consistente e é, agora, composta por 28 funcionários, com prestação de serviços à indústria de impressão e embalagem e com um forte foco nas tecnologias ecológicas.
A principal missão da Hesse Trade Ltd. é promover o desenvolvimento sustentável através do fornecimento de equipamentos que facilitem um menor consumo de energia e apoiem iniciativas ecológicas. Com esta nova colaboração, a Hesse Trade tornar-se-á um dos principais distribuidores da revolucionária gama de jato de tinta da Fujifilm e da inovadora Jet Press. Além disso, estão em curso conversações no sentido de expandir a parceria de modo a incluir brevemente uma gama ainda mais ampla de produtos Fujifilm.
A comentar a parceria, András Markos, CEO da Hesse Trade Ltd., afirma: "Há muito tempo que mantemos uma parceria com a Fujifilm relativamente às suas soluções de imagem, equipamentos de CTP, chapas e muito mais. Esta nova parceria é um passo para o futuro, a trabalhar com as principais soluções de impressão digital da Fujifilm."
A Hesse Trade Ltd. é uma empresa com uma forte base de valor e objetivos estratégicos que correspondem aos principais objetivos da Fujifilm. Esta semelhança está no centro de uma parceria evolutiva e bem-sucedida, em que ambas as empresas se desenvolvem e prosperam.
András Markos acrescenta: "Optámos pela tecnologia Fujifilm porque valorizamos muito o conhecimento e as estratégias da Fujifilm no mercado. A sua sólida formação, experiência e estabilidade colocam-na à frente de outras empresas que não possuem esta ética de trabalho e, enquanto parceira da Fujifilm, isto apenas irá melhorar ainda mais a nossa parceria."
Apesar dos desafios apresentados pela economia húngara, a Hesse Trade Ltd e a Fujifilm iniciaram uma parceria estratégica com o objetivo de estabelecer uma forte presença no mercado local das gráficas. 
"O mercado está satisfeito por saber que a Hesse Trade está a trabalhar com uma empresa como a Fujifilm", conclui András Markos.
Taro Aoki, Responsável pelas soluções de impressão digital da Fujifilm Europe, comenta: "Estamos muito satisfeitos com a parceria com um revendedor tão respeitado no mercado húngaro – uma empresa com um forte compromisso com a sustentabilidade ambiental e soluções de impressão transformadoras. A dedicação da Hesse Trade em promover tecnologias amigas do ambiente e o seu sucesso na prestação de serviços à indústria de impressão e embalagem alinham-se perfeitamente com os objetivos centrais da Fujifilm. Vemos um enorme potencial na combinação da nossa própria experiência em soluções de impressão digital com a visão de mercado e a presença local da Hesse Trade."
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Sobre a FUJIFILM Corporation	      
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.      
       
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM       
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilm.com/uk/en/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.      
       
Para obter mais informações, contacte:      
Daniel Porter      
Comunicações AD	      
E: dporter@adcomms.co.uk      
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