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18. září 2023
Künkler Industrieschilder GmbH posiluje digitální transformaci v oblasti výroby značení díky nákupu tiskárny Acuity Prime 30
Investice do tiskárny Acuity Prime posiluje výrobu a obchodní růst německé firmy vyrábějící průmyslové značení.
Künkler, expert na průmyslové značení se sídlem v Unnau, posiluje své schopnosti digitální výroby strategickou investicí do flatbed tiskárny Fujifilm Acuity Prime 30. Tato investice zvýší schopnost firmy uspokojovat potřeby zákazníků v segmentu vysoce kvalitních, personalizovaných značení vyráběných v menších sériích a vyznačujících se propracovanějším designem.
Tato tradiční firma již více než šest desetiletí dodává zakázková značení pro různá průmyslová odvětví. Byla založena v roce 1959 a v průběhu let prošla úspěšným rozvojem, přičemž vždy kladla důraz na komplexní a uspokojivé zákaznické služby. Dnes zakoupením stroje Acuity Prime 30 navazuje na tradici růstu a služeb zaměřených na zákazníka.
Andreas Altenburg, výkonný ředitel Künkler, řekl: „Potřeba digitalizace je dnes naléhavější než kdy jindy, zejména v tak konkurenčním oboru, jako je ten náš. Naše tiskárna Acuity Prime 30 byla nainstalována v červnu 2022. Jejích 7 inkoustových kanálů (CMYK + bílá, průhledná a primer) a ColorGATE RIP nám umožňují rozšířit sortiment digitální produkce a nabídnout zákazníkům nové produkty, které bylo dříve možné tisknout pouze sítotiskem. Rychlost a kvalita této tiskárny jsou bezkonkurenční.“
Firma si vybrala Acuity Prime 30 po srovnání s několika konkurenty. „Naše rozhodnutí ovlivnily tři hlavní faktory: výjimečná kvalita inkoustu, konkurenceschopný poměr ceny a výkonu plus vynikající podpora,“ vysvětlil pan Altenburg.
„Tiskárna Acuity Prime 30 nabízí výjimečnou kvalitu inkoustu, která je pro výrobce značení klíčová vzhledem k široké škále kovových a plastových materiálů, s nimiž pracují. Zmiňovaný inkoust se vyznačuje ostrými okraji tištěných znaků a vynikající přilnavostí na nejrůznější materiály, a to i bez použití primeru. Při použití primeru je odolnost inkoustů vůči chemikáliím a čisticím prostředkům doslova bezkonkurenční.“ V rámci širší strategie digitalizace firma plánuje další investice do laserových, frézovacích a obráběcích strojů. Tato vylepšení budou zárukou, že si firma Künkler udrží svou pozici na konkurenčním trhu a bude i nadále poskytovat co nejlepší služby svým zákazníkům.
„Vážíme si důvěry, kterou pan Altenburg vložil do společnosti Fujifilm,“ řekl David Burton, ředitel divize velkoformátových inkoustových systémů Fujifilm. „Obzvláště nás těší, že naše tiskárna perfektně zapadá do jejich ambiciózní strategie digitalizace. Těšíme se na dlouhodobou a úspěšnou spolupráci.“

KONEC

O společnosti FUJIFILM Corporation	     
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.     
  
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM      
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilm.com/uk/en/business/graphic, nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.    
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