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18 september 2023
Künkler Industrieschilder GmbH stimuleert digitale transformatie voor signproductie met de Acuity Prime 30
Het Duitse signbedrijf geeft zijn productie en bedrijfsgroei een boost met de aankoop van een Acuity Prime.
Künkler, de in Unnau gevestigde expert op het gebied van industriële signs, versterkt zijn digitale productiemogelijkheden met een strategische investering in de Fujifilm Acuity Prime 30 flatbedprinter. De investering stelt het bedrijf in staat om beter te voldoen aan de behoeften van klanten voor hoogwaardige, gepersonaliseerde signs in kleine hoeveelheden en met meer verfijnde ontwerpen.
Al ruim zes decennia levert het traditionele bedrijf op maat gemaakte signs voor verschillende industriële sectoren. Het bedrijf werd opgericht in 1959 en is in de loop der jaren succesvol gegroeid door er altijd naar te streven om klanten uitgebreid en naar tevredenheid te bedienen. Met de aankoop van de Acuity Prime 30 zet het deze traditie van groei en klantgerichte service nu voort.
Andreas Altenburg, algemeen directeur bij Künkler: “De noodzaak voor digitalisering is dringender dan ooit in onze industrie, vooral binnen een competitief ingestelde branche als de onze. Onze Acuity Prime 30 is geïnstalleerd in juni 2022. De 7 inktkanalen (CMYK + wit, vernis en primer) en ColorGATE-RIP stellen ons in staat om onze digitale productie uit te breiden en nieuwe producten aan te bieden die voorheen alleen geproduceerd konden worden met zeefdruk. De snelheid en kwaliteit van deze printer zijn ongeëvenaard.”
Het bedrijf koos voor de Acuity Prime 30 na vergelijking met meerdere concurrerende modellen. “Onze beslissing werd beïnvloed door drie belangrijke factoren: de uitzonderlijke inktkwaliteit, de concurrerende prijs-prestatieverhouding en de uitzonderlijk goede ondersteuning van het team”, aldus Altenburg.
“De Acuity Prime 30 printer biedt uitzonderlijk goede inktkwaliteit, cruciaal voor signproducenten vanwege het enorme scala aan metalen en kunststoffen waarmee ze werken. De inkt zorgt voor scherpe randen en een uitstekende hechting op een breed scala aan materialen, zelfs zonder primer. Met gebruik van een primer krijgen de inkten een ongeëvenaarde bestendigheid tegen chemicaliën en reinigingsmiddelen.” Aanvullende investeringen op het gebied van laser-, frees- en snijmachines staan op de planning als onderdeel van de bredere digitaliseringsstrategie van het bedrijf. Deze ontwikkelingen zullen ervoor zorgen dat Künkler zijn positie behoudt in deze competitieve markt en zijn klanten zo goed mogelijk kan blijven bedienen.
“We waarderen het vertrouwen dat de heer Altenburg in Fujifilm heeft gesteld”, aldus David Burton, directeur grootformaat inkjetsystemen van Fujifilm. “We vinden het vooral fijn om te zien dat onze printer de ambitieuze digitaliseringsstrategie van het bedrijf kan ondersteunen. We kijken uit naar een lange en succesvolle samenwerking.”
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Over FUJIFILM Corporation   
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.    
   
   
Over FUJIFILM Graphic Communications Division    
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilm.com/uk/en/business/graphic of youtube.com/FujifilmGSEurope.   
   
For further information contact:   
Daniel Porter   
AD Communications    
E: dporter@adcomms.co.uk     
Tel: +44 (0)1372 464470   

image1.wmf

