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18 settembre 2023
Künkler Industrieschilder GmbH accelera la trasformazione digitale per la produzione di segnaletica investendo nella stampante Acuity Prime 30
L'investimento nella stampante Acuity Prime ha determinato una crescita della produzione e delle attività dell'azienda tedesca di segnaletica.
Künkler, azienda di grande esperienza nel settore della segnaletica industriale con sede a Unnau, sta rafforzando le proprie capacità di produzione digitale con un investimento strategico nella stampante flatbed Fujifilm Acuity Prime 30. L'investimento migliorerà la capacità dell'azienda di soddisfare le esigenze dei clienti relative a insegne personalizzate di alta qualità, in quantità inferiori e con design più sofisticati.
Per oltre sei decenni, l'azienda tradizionale ha fornito insegne personalizzate a vari settori industriali. Fondata nel 1959, l'azienda è cresciuta con successo nel corso degli anni, impegnandosi sempre a servire i propri clienti in modo completo e soddisfacente. Ora, grazie all'acquisizione nella stampante Acuity Prime 30, prosegue questa tradizione di crescita e servizio incentrato sul cliente.
Andreas Altenburg, amministratore delegato di Künkler, ha dichiarato: "La necessità di digitalizzazione è più pressante che mai nel nostro settore, soprattutto in un'area competitiva come la nostra. La nostra stampante Acuity Prime 30 è stata installata a giugno 2022. I suoi 7 canali di inchiostro (CMYK + bianco, trasparente e primer) e ColorGATE RIP ci stanno consentendo di espandere la nostra produzione digitale e offrire nuovi prodotti che precedentemente erano realizzabili solo con la stampa serigrafica. La velocità e la qualità offerte da questa stampante non hanno eguali".
L'azienda ha scelto la stampante Acuity Prime 30 dopo averla confrontata con diversi prodotti della concorrenza. "La nostra decisione è stata influenzata da tre fattori principali: l'eccezionale qualità dell'inchiostro, il rapporto qualità-prezzo competitivo e l'eccezionale assistenza del team", ha spiegato Altenburg.
"La stampante Acuity Prime 30 offre una qualità dell'inchiostro eccezionale, fondamentale per i produttori di segnaletica, data la vasta gamma di metalli e materie plastiche con cui lavorano. L'inchiostro garantisce margini netti e un'eccellente adesione a un'ampia varietà di materiali, anche senza primer. Se utilizzati con un primer, la resistenza degli inchiostri agli agenti chimici e detergenti è imbattibile". Sono inoltre previsti ulteriori investimenti in laser, macchine per la fresatura e il taglio, nell'ambito della più ampia strategia di digitalizzazione dell'azienda. Questi progressi garantiranno a Künkler di mantenere la propria posizione in un mercato competitivo e di continuare a servire i clienti al meglio delle proprie capacità.
"Apprezziamo la fiducia che il signor Altenburg ha riposto in Fujifilm", ha dichiarato David Burton, direttore di Fujifilm Wide Format Inkjet Systems. "Siamo particolarmente lieti di vedere che la nostra stampante supporta l'ambiziosa strategia di digitalizzazione di Künkler. Ci auguriamo di intrattenere una lunga e proficua partnership con questa azienda".
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A proposito di FUJIFILM Corporation	     
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.      
      
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division      
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: https://www.fujifilm.com/it/it/business/graphic oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint     
      
Per ulteriori informazioni:     
Daniel Porter     
AD Communications	     
E: dporter@adcomms.co.uk     
Tel: +44 (0)1372 464470     
 

image1.wmf

