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18 setembro 2023
A Künkler Industrieschilder GmbH promove a transformação digital na produção de sinalética com o investimento na Acuity Prime 30
O investimento na Acuity Prime está a impulsionar a produção e o crescimento comercial na empresa de sinalética alemã.
A Künkler, especialista em sinalética industrial com sede em Unnau, está a reforçar as suas capacidades de produção digital com um investimento estratégico na impressora plana Fujifilm Acuity Prime 30. O investimento irá aumentar a capacidade de a empresa responder às necessidades dos clientes relativamente a sinais personalizados, de alta qualidade, em quantidades menores e com designs mais sofisticados.
Durante mais de seis décadas, a empresa tradicional forneceu sinais por encomenda a diversos setores industriais. Fundada em 1959, a empresa tem crescido com sucesso ao longo dos anos, sempre a procurar servir os seus clientes de forma abrangente e satisfatória. Agora, com o investimento na Acuity Prime 30, dá continuidade a esta tradição de crescimento e de serviço centrado no cliente.
Andreas Altenburg, Diretor Executivo na Künkler, afirmou: “A necessidade de digitalização é mais premente do que nunca na nossa indústria, especialmente numa área tão competitiva como a nossa. A nossa Acuity Prime 30 foi instalada em junho de 2022. Os seus 7 canais de tinta (CMYK + Branco, Transparente e Primário) e o ColorGATE RIP permitem-nos expandir a nossa produção digital e oferecer novos produtos que antigamente apenas eram possíveis com serigrafia. A velocidade e a qualidade oferecidas por esta impressora são incomparáveis.”
A empresa escolheu a Acuity Prime 30 depois de compará-la com várias concorrentes. “A nossa decisão foi influenciada por três fatores principais: a qualidade excecional da tinta, a relação preço-desempenho competitiva e o excelente suporte prestado pela equipa”, explicou Altenburg.
“A impressora Acuity Prime 30 oferece uma qualidade de tinta excecional, que é crucial para os fabricantes de sinalética devido à vasta gama de metais e plásticos com os quais trabalham. A tinta proporciona extremidades nítidas e uma excelente aderência a uma grande variedade de materiais, mesmo sem um primário. Quando usadas com um primário, a resistência das tintas a produtos químicos e a agentes de limpeza é imbatível.” Também estão a ser planeados outros investimentos em máquinas laser, fresadoras e máquinas de corte, enquanto parte da estratégia mais ampla de digitalização da empresa. Estes avanços irão garantir que a Künkler mantém a sua posição num mercado competitivo e que continua a servir os seus clientes da melhor forma possível.
“Valorizamos a confiança que o Sr. Altenburg depositou na Fujifilm,” afirmou David Burton, Diretor da Fujifilm Wide Format Inkjet Systems. “Estamos particularmente satisfeitos por ver a nossa impressora a apoiar a sua ambiciosa estratégia de digitalização. Esperamos poder manter uma parceria duradoura e bem-sucedida.”

FIM 
 
 
Sobre a FUJIFILM Corporation	       
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.       
        
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM        
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilm.com/uk/en/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.       
        
Para obter mais informações, contacte:       
Daniel Porter       
Comunicações AD	       
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