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Infigo spolu s Fujifilm vytváří řešení tisku z webu (web-to-print) pomocí tiskárny Jet Press FP790

Společnost Fujifilm s potěšením oznamuje nové partnerství s firmou Infigo, průkopníkem v oblasti cloudových řešení pro tisk z webu a automatizaci marketingových aplikací. Toto partnerství umožní společnosti Fujifilm poskytovat zákazníkům rozsáhlou nabídku tisku z webu spolu s tiskárnou Jet Press FP790, inkoustovým tiskovým strojem značky Fujifilm pro potisk flexibilních obalů.
Tiskárna Jet Press FP790, která byla poprvé představena v roce 2021, je prvním digitálním tiskovým strojem pro potisk flexibilních obalů z dílny společnosti Fujifilm. Tento stroj využívá špičkové inkoustové technologie a odborné znalosti společnosti Fujifilm v oblasti flexibilních obalů a nabízí tiskařským firmám a zpracovatelům obalů možnost přizpůsobit se měnící se dynamice trhu, která vyžaduje menší tiskové série a kratší životní cykly výrobků, rychlejší dodací lhůty a udržitelnější výrobu, a zároveň dodržování regulačních požadavků a výrobních standardů flexibilních obalů.
Toto partnerství, které bylo oznámeno na veletrhu Labelexpo Europe 23, jedné ze světově největších událostí v odvětví etiket a obalů, poskytne zákazníkům komplexní a všestrannou nabídku řešení a služeb. Firmy tak budou moci vytvářet, spravovat a dodávat dynamické tiskové a marketingové materiály.
„Definujeme nový budoucí směr tiskových a marketingových technologií.“
Paul Bromley, vedoucí globálního prodeje Infigo, řekl: „Zaznamenali jsme trend, že zákazníci firmy Infigo stále častěji požadují „mikrotiskové série“, což se v konečném důsledku rovná řešením digitálního tisku, která tuto rostoucí poptávku dokážou uspokojit. A tato poptávka bude dále růst.
„Spolupráce mezi společnostmi Infigo a Fujifilm představuje odvážný krok k definování nového směru budoucnosti tiskových a marketingových technologií. Spojením našich silných stránek nabídneme na míru šitý soubor řešení, která tiskařským firmám umožní zefektivnit procesy, snížit náklady a snížit uhlíkovou stopu. Firmy díky tomu budou moci vytvářet, spravovat a dodávat dynamické tiskové a marketingové materiály.
„Jsme nadšeni, že můžeme spolupracovat s jedním z lídrů inovačních řešení a využívat respektovanou technologii Jet Press FP790.
Pan Bromley pokračoval: „Znovu objasňuje vizi lídrů v odvětví a ukazuje, že technické softwarové inovace musí být snadno dostupné, aby trh ve 21. století mohl růst.“
„Nová éra možností“
Christopher Minn, vedoucí globálního marketingu Infigo, vysvětlil, že partnerství mezi společnostmi Infigo Software a Fujifilm znamená novou éru možností pro tiskový průmysl. Obě organizace se společně zavázaly poskytovat zákazníkům po celém světě maximálně kvalitní, přizpůsobitelná a ekologická tisková a marketingová řešení.
Christopher řekl: „Je vždy příjemné navazovat nová partnerství v tomto jedinečném a speciálním odvětví. Nicméně spolupráce se společností, jako je Fujifilm, a navázání partnerství zde na veletrhu Labelexpo v Bruselu je úžasné, protože se všichni nacházíme na jednom místě.“
Měnící se poptávka zákazníků
Chris pokračuje: „Současná poptávka nutí poskytovatele tiskových služeb změnit způsob myšlení a dodávat větší počet jednotlivých úloh spíše než velké série jedné úlohy. Říkáme tomu „1 000 000 x 1“ a ne „1 x 1 000 000“. Partnerství se společností Fujifilm umožní firmě Infigo dále poskytovat podporu svým zákazníkům i v reakci na uvedenou změnu poptávky.
Ralf Petersen, Workflow & Solution Consultant, oddělení obalů, Fujifilm EMEA, uvádí: „Infigo je renomovaným poskytovatelem softwaru pro tisk z webu a ideálním partnerem pro zvýšení potenciálu naší nové nabídky digitálního potisku flexibilních obalů. Jsme rádi, že můžeme spolupracovat a poskytovat našim zákazníkům kompletní řešení. Řešení tisku z webu od firmy Infigo dokonale zapadá do naší digitální strategie a jsme přesvědčeni, že tento doplněk standardních pracovních postupů našim zákazníkům (a samozřejmě i našim tiskárnám) přinese přidanou hodnotu v rámce vývoje moderních technik potisku obalů.“
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O společnosti FUJIFILM Corporation	     
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.     
  
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM      
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilm.com/uk/en/business/graphic, nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.    
  
Pro další informace kontaktujte:   
Daniel Porter   
AD Communications	   
E: dporter@adcomms.co.uk    
Tel: +44 (0)1372 464470 


O firmě Infigo
Jsme předním poskytovatelem tiskových a e-commerce řešení na míru a poskytujeme úspěšnou inovativní platformu pro tisk z webu, jejíž provoz podporuje náš špičkový tým. 
Naše plně konfigurovatelné a škálovatelné řešení umožňuje zákazníkům z celé řady odvětví, včetně tisku, obalů a etiket, vytvářet jedinečné značkové e-commerce produkty s výkonným editorem pro přizpůsobení obsahu. Naším cílem je zjednodušit celý proces od samotného objednávání až po realizaci objednávek, a to zapojením našich partnerů a prvků automatizace.
Další informace naleznete na naší webové stránce www.infigo.net, nebo kontaktujte Chrise Minna na 
tel. č. +44 (0)330 460 0071 nebo e-mailu chris.minn@infigo.net 


image1.wmf

