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25 septembre 2023

Infigo s’associe à Fujifilm pour proposer des solutions Web-to-Print sur la Jet Press FP790

Fujifilm se réjouit d’annoncer un nouveau partenariat avec Infigo, le leader pionnier des solutions Web-to-Print et d’automatisation marketing basées sur le cloud. Ce partenariat permettra à Fujifilm de proposer à ses clients une offre Web-to-Print étendue sur la Jet Press FP790, la presse jet d’encre de Fujifilm destinée aux emballages souples.
Annoncée depuis 2021, la Jet Press FP790 est la première presse numérique pour emballages souples de Fujifilm. La presse exploite les technologies jet d’encre et l’expertise de Fujifilm dans le domaine des emballages souples, offrant aux imprimeurs et transformateurs d’emballages la possibilité de s’adapter à l’évolution du marché qui se traduit par des tirages et des cycles de vie des produits plus courts, des délais de livraison plus serrés et une production plus durable, tout en se conformant aux exigences réglementaires et aux normes de production des emballages souples.
Révélé lors du salon Labelexpo Europe 23, l’un des plus grands événements du secteur mondial de l’étiquetage et de l’emballage, ce partenariat proposera aux clients une gamme complète et polyvalente de solutions et de services. Les entreprises pourront ainsi créer, gérer et fournir des supports imprimés et marketing dynamiques.
« Redéfinir l’avenir de l’impression et de la technologie marketing. »
Paul Bromley, directeur des ventes internationales d’Infigo, déclare : « nous avons constaté que la clientèle d’Infigo avait de plus en plus besoin de micro-tirages, et que les solutions d’impression numérique répondaient à cette demande croissante. Car cette tendance ne fera que s’accentuer. »
« La collaboration entre Infigo et Fujifilm représente une étape décisive dans la redéfinition de l’avenir de l’impression et de la technologie marketing. En conjuguant nos forces respectives, nous fournirons une gamme de solutions sur mesure permettant aux imprimeurs de rationaliser leurs processus, de réduire leurs coûts et de diminuer leur empreinte carbone. Tout cela offrira aux entreprises la souplesse nécessaire pour créer, gérer et fournir des supports imprimés et marketing dynamiques. »
« Nous sommes ravis de travailler sur la technologie Jet Press FP790, très réputée, auprès de l’un des leaders de l’innovation dans la filière.
M. Bromley poursuit : « une fois de plus, la vision des leaders du secteur se confirme. L’innovation technique logicielle doit être facilement accessible pour un marché plus performant au XXIe siècle. »
« Une nouvelle ère de possibilités »
Christopher Minn, responsable du marketing international d’Infigo, explique que le partenariat entre Infigo Software et Fujifilm ouvre une nouvelle ère de possibilités pour l’industrie de l’impression. Ensemble, les deux sociétés s’engagent à fournir aux entreprises du monde entier des solutions d’impression et de marketing de la plus haute qualité, plus personnalisées et plus respectueuses de l’environnement.
M. Minn ajoute : « il est toujours appréciable de nouer de nouveaux partenariats dans ce secteur très particulier et unique, mais travailler avec un acteur comme Fujifilm et nouer ce partenariat ici, à Labelexpo, à Bruxelles, est fantastique, car nous sommes tous réunis. »
Évolution de la demande des clients
M. Minn poursuit : « le changement de mentalité et la nouvelle demande imposent aux prestataires de services d’impression de fournir un plus grand nombre de travaux unitaires plutôt qu’un grand volume d’un même travail d’impression. Nous appelons ce phénomène "1 000 000x1" plutôt que "1x1 000 000". Le partenariat avec Fujifilm permettra à Infigo de mieux accompagner ses clients dans ce virage. »
Ralf Petersen, Workflow & Solution Consultant, Packaging, Fujifilm EMEA, commente : « Infigo est un fournisseur de logiciels Web-to-Print réputé dans le secteur et le partenaire idéal pour maximiser le potentiel de notre nouvelle offre d’emballages souples numériques. Nous sommes ravis de nous associer pour fournir des solutions complètes à nos clients. La solution Web-to-Print d’Infigo est parfaitement en phase avec notre stratégie numérique et nous sommes convaincus que l’ajout de ce flux de production continuera à apporter de la valeur ajoutée à nos équipements et à nos clients, alors que nous progressons dans le domaine de l’emballage. »
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À propos de FUJIFILM Corporation      
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.      
       
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division       
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site       
https://fujifilm.com/fr/fr/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint      
       
Pour tout contact communication:      
Daniel Porter      
AD Communications	      
E: dporter@adcomms.co.uk      
Tel: +44 (0)1372 464470      

À propos d’Infigo
Nous sommes le premier fournisseur de solutions personnalisées d’impression et de commerce électronique, et nous proposons avec succès une plateforme Web-to-Print innovante, soutenue par une équipe de renommée mondiale. 
Notre solution entièrement configurable et évolutive permet aux entreprises d’un large éventail de secteurs, notamment l’impression, l’emballage et l’étiquetage, de créer des vitrines de commerce électronique uniques, à l’image de leur marque, grâce à un puissant éditeur de personnalisation. Notre objectif est de simplifier l’ensemble du processus de commande et d’exécution grâce à l’intégration de partenariats et à l’automatisation.
Pour en savoir plus, rendez-vous sur notre site web www.infigo.net ou contactez Chris Minn au +44 (0)330 460 0071 ou à l’adressechris.minn@infigo.net 
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