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Infigo collabora con Fujifilm per fornire soluzioni web-to-print con la Jet Press FP790

Fujifilm è entusiasta di annunciare una nuova partnership con Infigo, pioniere nelle soluzioni web-to-print e di automazione del marketing basate su cloud. La partnership consentirà a Fujifilm di fornire ai clienti un’ampia offerta web-to-print insieme alla Jet Press FP790, la macchina da stampa a getto d’inchiostro per imballaggi flessibili di Fujifilm.
Annunciata per la prima volta nel 2021, la Jet Press FP790 è la prima macchina da stampa digitale per imballaggi flessibili di Fujifilm. La macchina da stampa applica le tecnologie e le competenze per il getto d’inchiostro leader del settore di Fujifilm agli imballaggi flessibili, offrendo agli stampatori e alle cartotecniche di packaging l’opportunità di adattarsi alle mutevoli dinamiche del mercato che stanno portando a tirature di stampa e cicli di vita dei prodotti più brevi, tempi di consegna più rapidi e una produzione più sostenibile, aderendo al contempo ai requisiti normativi e agli standard di produzione degli imballaggi flessibili.
Annunciata a Labelexpo Europe 23, uno dei più importanti eventi nel settore delle etichette e del packaging a livello internazionale, la partnership fornirà ai clienti una suite completa e versatile di soluzioni e servizi. Ciò consentirà alle aziende di creare, gestire e fornire materiali di stampa e marketing dinamici.
“Ridefinire il futuro della tecnologia per la stampa e il marketing”.
Paul Bromley, Head of Global Sales di Infigo, commenta: “Nella base clienti di Infigo abbiamo registrato un aumento dell’esigenza di “micro tirature”, che alla fine si allinea alle soluzioni stampate digitalmente per soddisfare questa crescente domanda. E questa domanda è destinata a continuare.
“La collaborazione tra Infigo e Fujifilm rappresenta un coraggioso passo verso la ridefinizione del futuro della tecnologia per la stampa e il marketing. Unendo i nostri rispettivi punti di forza, forniremo una gamma di soluzioni su misura che consentiranno agli stampatori di semplificare i processi, tagliare i costi e ridurre la loro impronta di carbonio. Ciò consentirà alle aziende di creare, gestire e fornire materiali di stampa e marketing dinamici.
“Siamo entusiasti di lavorare con uno dei leader del settore dell’innovazione e con la rinomata Jet Press FP790.
Bromley continua: “Ancora una volta, chiarisce la visione dei leader del settore per dimostrare che l’innovazione del software tecnico deve essere prontamente disponibile per il mercato per raggiungere più risultati XXI secolo”.
“Una nuova era di possibilità”
Christopher Minn, Head of Global Marketing di Infigo, ha spiegato che la partnership tra Infigo Software e Fujifilm segna una nuova era di possibilità per l’industria della stampa. Insieme, le due organizzazioni si impegnano a fornire soluzioni di stampa e marketing di altissima qualità, più personalizzate ed ecocompatibili alle aziende di tutto il mondo.
Christopher afferma: “È sempre bello formare nuove partnership in questo settore davvero unico e speciale, ma lavorare al fianco di un’azienda come Fujifilm e formare la partnership qui a Labelexpo a Bruxelles è fantastico perché siamo tutti insieme in un unico posto”.
Riorientamento della domanda dei clienti
Chris continua: “C’è un riorientamento e una spinta sui fornitori di servizi di stampa di cambiare mentalità e fornire lavori di maggiore volume individuale piuttosto che un grande volume dello stesso lavoro di stampa. Lo chiamiamo “1.000.000 x 1 piuttosto che 1 x 1.000.000”. La partnership con Fujifilm consentirà a Infigo di supportare ulteriormente i propri clienti con questo cambiamento.
Ralf Petersen, Workflow & Solution Consultant, Packaging, Fujifilm EMEA, commenta: “Infigo è un rinomato fornitore di software web-to-print nel settore e il partner perfetto per massimizzare il potenziale della nostra nuova offerta di imballaggi flessibili digitali. Siamo lieti di collaborare con loro per fornire soluzioni end-to-end complete ai nostri clienti. La soluzione web-to-print di Infigo è perfetta per la nostra strategia digitale e siamo fiduciosi che questa aggiunta al flusso di lavoro continuerà a fornire valore aggiunto alle nostre macchine e ai nostri clienti, mentre continuiamo a evolvere nell’ambito del packaging”.
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A proposito di FUJIFILM Corporation	      
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.       
       
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division       
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: https://www.fujifilm.com/it/it/business/graphic oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint      
       
Per ulteriori informazioni:      
Daniel Porter      
AD Communications	      
E: dporter@adcomms.co.uk      
Tel: +44 (0)1372 464470      

Informazioni su Infigo
Siamo il fornitore leader di soluzioni di stampa ed e-commerce personalizzate, e offriamo un’innovativa piattaforma web-to-print supportata da un team di prima classe. 
La nostra soluzione totalmente scalabile e configurabile consente alle aziende di numerosi settori, tra cui stampa, imballaggi ed etichette, di creare vetrine di e-commerce a marchio unico con un potente editor di personalizzazione. Il nostro obiettivo è semplificare l’intero processo di ordinazione ed evasione degli ordini, attraverso l’integrazione e l’automazione dei partner.
Per ulteriori informazioni, visitare il nostro sito Web www.infigo.net o contattare Chris Minn al numero 
+44 (0)330 460 0071 o all’indirizzo chris.minn@infigo.net 
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