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Infigo podejmuje współpracę z Fujifilm, aby oferować rozwiązania Web to Print wraz z maszyną Jet Press FP790

Firma Fujifilm ma przyjemność poinformować o podjęciu nowej współpracy z Infigo, pionierskim liderem w dziedzinie opartych na chmurze rozwiązań Web to Print i automatyzacji marketingu. Ta współpraca pozwoli firmie Fujifilm zapewnić klientom szeroką ofertę Web to Print wraz z jej maszyną inkjetową Jet Press FP790 do opakowań giętkich.
Po raz pierwszy zapowiedziany w 2021 roku, model Jet Press FP790 jest pierwszą maszyną cyfrową firmy Fujifilm do opakowań giętkich. Maszyna wykorzystuje wiodące w branży technologie druku inkjetowego i kompetencje firmy Fujifilm w dziedzinie opakowań giętkich, oferując drukarniom i przetwórcom możliwość dostosowania się do zmieniającej się dynamiki rynku, która wymusza krótsze nakłady i cykle życia produktu, krótsze terminy dostaw i bardziej zrównoważoną produkcję, przy jednoczesnym przestrzeganiu wymogów prawnych i standardów produkcji opakowań giętkich.
Ogłoszona na Labelexpo Europe 23, jednym z największych wydarzeń w globalnym sektorze etykiet i opakowań, współpraca zapewni klientom kompleksowy i wszechstronny pakiet rozwiązań i usług. Umożliwi firmom tworzenie i dostarczanie dynamicznych materiałów drukowanych i marketingowych, jak również zarządzanie nimi.
„Zmieniamy definicję przyszłości technologii druku i marketingu”.
Paul Bromley, szef globalnej sprzedaży w Infigo: „Zaobserwowaliśmy, że wśród klientów Infigo wzrosło zapotrzebowanie na „mikronakłady”, co ostatecznie jest zbieżne z drukiem cyfrowym, który zaspokaja ten rosnący popyt. Przypuszczamy, że będzie ono nadal się utrzymywać”.
„Współpraca między Infigo i Fujifilm stanowi śmiały krok w kierunku przedefiniowania przyszłości technologii druku i marketingu. Łącząc nasze mocne strony, zapewnimy gamę rozwiązań szytych na miarę, które pozwolą drukarniom usprawnić procesy, obniżyć koszty i zmniejszyć ślad węglowy. Wszystko to zapewni firmom elastyczność tworzenia i dostarczania dynamicznych materiałów drukowanych i marketingowych, jak również zarządzania nimi”.
„Cieszymy się, że możemy współpracować z jednym z liderów branży innowacji i korzystać z szanowanej technologii reprezentowanej przez maszynę Jet Press FP790”.
Bromley kontynuuje: „Po raz kolejny wizja liderów branży staje się jasna, pokazując, że innowacje techniczne w oprogramowaniu muszą być łatwo dostępne, aby rynek mógł osiągnąć więcej w 21. wieku”.
„Nowa era możliwości”
Christopher Minn, szef globalnego marketingu w Infigo, wyjaśnia, że współpraca Infigo Software i Fujifilm sygnalizuje nową erę możliwości dla branży drukarskiej. Obie firmy są wspólnie zaangażowane w dostarczanie najwyższej jakości, najbardziej spersonalizowanych i ekologicznych rozwiązań w zakresie druku i marketingu dla firm na całym świecie.
Christopher: „Zawsze miło jest nawiązywać nową współpracę w tej wyjątkowej i szczególnej branży, ale praca z taką firmą jak Fujifilm i zawarcie partnerstwa tutaj na Labelexpo w Brukseli jest wspaniałe, ponieważ wszyscy jesteśmy razem w jednym miejscu”.
Zmiana oczekiwań klientów
Chris kontynuuje: „Obserwujemy zmianę oczekiwań, aby dostawcy usług druku zmienili sposób myślenia i dostarczali większą liczbę indywidualnych zadań zamiast dużego nakładu tego samego zadania. Nazywamy to „1 000 000 x1 zamiast 1x 1 000 000”. Partnerstwo z Fujifilm pozwoli Infigo nadal wspierać swoich klientów w tej zmianie.
Ralf Petersen, konsultant ds. przepływu pracy i rozwiązań w dziale opakowań, Fujifilm EMEA, komentuje: „Infigo jest renomowanym dostawcą oprogramowania Web to Print w branży i idealnym partnerem, aby zmaksymalizować potencjał naszej nowej oferty druku cyfrowego opakowań giętkich. Cieszymy się, że możemy współpracować w celu zapewnienia naszym klientom kompletnych i kompleksowych rozwiązań. Rozwiązanie Web to Print firmy Infigo idealnie pasuje do naszej cyfrowej strategii i jesteśmy przekonani, że ten dodatek do zarządzania produkcją będzie nieprzerwanie zapewniać naszym urządzeniom i klientom wartość dodaną, ponieważ nadal ewoluujemy w branży opakowań”.


KONIEC


O FUJIFILM Corporation	      
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.      
       
O FUJIFILM Graphic Communications Division       
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach https://www.fujifilm.com/pl/pl/business/graphic, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint      
       
Dodatkowe informacje:      
Daniel Porter      
AD Communications	      
E: dporter@adcomms.co.uk      
Tel: +44 (0)1372 464470      

O Infigo
Jesteśmy wiodącym dostawcą spersonalizowanych rozwiązań w zakresie druku i e-handlu, z powodzeniem dostarczając innowacyjną platformę Web to Print wspieraną przez światowej klasy zespół. 
Nasze w pełni konfigurowalne i skalowalne rozwiązanie umożliwia firmom z wielu branż, w tym druku, etykiet i opakowań, tworzenie unikatowych witryn sklepowych w e-handlu za pomocą zaawansowanego edytora personalizacji. Dążymy do uproszczenia całego procesu zamawiania i realizacji poprzez integrację partnerów i automatyzację.
W celu uzyskania dodatkowych informacji, prosimy odwiedzić naszą stronę internetową www.infigo.net lub skontaktować się z Chrisem Minnem, dzwoniąc pod numer 
+44 (0)330 460 0071 lub pisząc na adres chris.minn@infigo.net 
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