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A Infigo estabelece parceria com a Fujifilm para fornecer soluções web-para-impressão com a Jet Press FP790

É com enorme satisfação que a Fujifilm anuncia uma nova parceria com a Infigo, líder pioneira em soluções de automação de marketing e web-para-impressão baseadas na nuvem. A parceria permitirá à Fujifilm fornecer aos clientes uma extensa oferta web-para-impressão juntamente com a Jet Press FP790, a impressora de jato de tinta da Fujifilm para embalagens flexíveis.
Anunciada pela primeira vez em 2021, a Jet Press FP790 é a primeira impressora digital de embalagens flexíveis da Fujifilm. A impressora aplica as tecnologias de jato de tinta líderes da indústria e a experiência da Fujifilm em embalagens flexíveis, oferecendo às gráficas e transformadores de embalagens a oportunidade de se adaptarem às mudanças na dinâmica do mercado que estão a conduzir a tiragens de impressão e ciclos de vida do produto mais curtos, prazos de entrega mais rápidos e produção mais sustentável, ao mesmo tempo que aderem aos requisitos regulamentares e às normas de produção das embalagens flexíveis.
Anunciada na Labelexpo Europe 23, um dos maiores eventos do setor global de rótulos e embalagens, a parceria proporcionará aos clientes um conjunto abrangente e versátil de soluções e serviços. Isso habilitará as empresas para a criação, gestão e fornecimento de materiais dinâmicos de impressão e marketing.
"Redefinir o futuro da tecnologia de impressão e marketing."
Paul Bromley, Chefe de Vendas Globais da Infigo, afirmou: "Temos visto a base de clientes da Infigo a aumentar a sua necessidade de “micro tiragens” que, em última análise, se alinha com soluções impressas digitalmente que vão ao encontro desta procura crescente. E esta procura só tende a continuar.
"A colaboração entre a Infigo e a Fujifilm representa um passo ousado no sentido da redefinição do futuro da tecnologia de impressão e marketing. Ao combinar os nossos respetivos pontos fortes, forneceremos uma gama personalizada de soluções que permitem às gráficas agilizar processos, reduzir custos e reduzir a respetiva pegada de carbono. O que oferece às empresas a flexibilidade para criação, gestão e fornecimento de materiais dinâmicos de impressão e marketing.
"Estamos entusiasmados por trabalhar com um dos líderes da indústria em matéria de inovação e com a respeitada tecnologia Jet Press FP790.
Bromley continuou: "Mais uma vez, esclarece a visão dos líderes da indústria, para demonstrar que a inovação de software técnico deverá estar prontamente disponível para que o mercado alcance mais no século 21."
"Uma nova era de possibilidades"
Christopher Minn, Diretor de Marketing Global da Infigo, explicou que a parceria entre a Infigo Software e a Fujifilm assinala uma nova era de possibilidades para a indústria gráfica. Juntas, as duas organizações estão empenhadas em fornecer soluções de impressão e marketing da mais alta qualidade, mais personalizadas e ecologicamente conscientes para empresas em todo o mundo.
Christopher afirmou: "É sempre bom formar novas parcerias nesta indústria única e especial, mas trabalhar ao lado de uma empresa como a Fujifilm, e formar a parceria aqui na Labelexpo em Bruxelas, é ótimo, pois estamos todos juntos num só lugar."
Mudança na procura dos clientes
Chris continua: "A mudança e a exigência da PSP para mudar de mentalidade e fornecer trabalhos de maior volume individual em vez de um grande volume do mesmo trabalho de impressão. Que designamos como '1.000.000 x1 em vez de 1x 1.000.000'. A parceria com a Fujifilm apenas permitirá à Infigo disponibilizar ainda maior apoio aos seus clientes nesta mudança.
Ralf Petersen, Consultor de fluxo de trabalho e soluções, Embalagem, Fujifilm EMEA, comenta: "A Infigo é um reconhecido fornecedor de software web-para-impressão na indústria e o parceiro perfeito para maximizar o potencial da nossa nova oferta de embalagens flexíveis digitais. Estamos muito satisfeitos com a parceria para fornecer soluções integrais aos nossos clientes. A solução web-para-impressão da Infigo é perfeita para a nossa estratégia digital e estamos confiantes de que esta adição de fluxo de trabalho continuará a fornecer aos nossos equipamentos e aos nossos clientes valor acrescentado, à medida que continuamos a evoluir no espaço da embalagem."
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O FUJIFILM Corporation	      
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.      
       
O FUJIFILM Graphic Communications Division       
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach https://www.fujifilm.com/pl/pl/business/graphic, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint      
       
Dodatkowe informacje:      
Daniel Porter      
AD Communications	      
E: dporter@adcomms.co.uk      
Tel: +44 (0)1372 464470      

Sobre a Infigo
Somos líderes no fornecimento de soluções personalizadas de impressão e comércio eletrónico, oferecendo com sucesso uma plataforma inovadora web-para-impressão que é apoiada por uma equipa de classe mundial. 
A nossa solução totalmente configurável e escalável permite que empresas numa ampla gama de setores, incluindo a impressão, embalagem e rotulagem, criem montras de comércio eletrónico de marca exclusiva com um poderoso editor de personalização. O nosso objetivo é simplificar todo o processo de encomenda e entrega, através da integração de parceiros e da automatização.
Para obter mais informações, visite o nosso site www.infigo.net ou entre em contacto com Chris Minn em 
+44 (0)330 460 0071 ou chris.minn@infigo.net 
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