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25 de septiembre de 2023

Infigo se asocia con Fujifilm para proporcionar soluciones de impresión web con la Jet Press FP790

Fujifilm se complace en anunciar una nueva asociación con Infigo, el líder pionero en soluciones de automatización de marketing y web-to-print basadas en la nube. La asociación permitirá a Fujifilm ofrecer a los clientes una amplia oferta de impresión web junto con la Jet Press FP790, la prensa de inyección de tinta de Fujifilm para envases flexibles.
Presentada por primera vez en 2021, la Fujifilm Jet Press FP790 es la primera prensa digital de embalaje flexible de Fujifilm. La prensa aplica las tecnologías de inyección de tinta líderes en la industria de Fujifilm y su experiencia en envases flexibles, y ofrece a los impresores y convertidores de envases la oportunidad de adaptarse a las dinámicas cambiantes del mercado que están impulsando tiradas de impresión y ciclos de vida de productos más cortos, tiempos de entrega más rápidos y una producción más sostenible, al tiempo que se adhieren a los requisitos reglamentarios y estándares de producción de envases flexibles.
Anunciada en Labelexpo Europe 23, uno de los eventos más grandes en el sector mundial de etiquetas y embalajes, la asociación proporcionará a los clientes un conjunto completo y versátil de soluciones y servicios. Esto permitirá a las empresas crear, administrar y entregar materiales dinámicos de impresión y marketing.
"La redefinición del futuro de la tecnología de impresión y marketing".
Paul Bromley, director de Ventas Globales de Infigo, dijo: "Hemos visto a la base de clientes de Infigo aumentar su necesidad de 'micro tiradas de impresión' que, en última instancia, se alinean con soluciones impresas digitalmente que satisfacen esta creciente demanda. Una demanda que ha llegado para quedarse.
"La colaboración entre Infigo y Fujifilm representa un paso valiente hacia la redefinición del futuro de la tecnología de impresión y marketing. Al combinar nuestras respectivas fortalezas, podremos proporcionar una gama personalizada de soluciones que permitirán a los impresores agilizar los procesos, reducir los costes y reducir su huella de carbono. Con ello las empresas podrán crear, administrar y entregar materiales dinámicos de impresión y marketing.
"Estamos entusiasmados de trabajar con uno de los líderes de la industria de la innovación y la respetada tecnología Jet Press FP790.
Bromley continuó: "Una vez más, pone de manifiesto la visión de los líderes del sector para demostrar que la innovación en software técnico debe estar fácilmente disponible para que el mercado consiga más en el siglo XXI".
"Una nueva era de posibilidades"
Christopher Minn, director de Marketing Global de Infigo, explicó que la asociación entre Infigo Software y Fujifilm señala una nueva era de posibilidades para la industria de la impresión. Juntas, las dos organizaciones se comprometen a ofrecer soluciones de impresión y marketing de la más alta calidad, más personalizadas y ecológicas a empresas de todo el mundo.
Christopher dijo: "Siempre es un placer formar nuevas asociaciones en esta industria tan única y especial, pero trabajar junto a una empresa como Fujifilm y formar la asociación aquí en Labelexpo, en Bruselas, es estupendo, ya que estamos todos juntos en un mismo lugar."
Cambios en la demanda de los clientes
Chris continúa: "El cambio y la demanda de la PSP para cambiar de mentalidad y ofrecer trabajos de mayor volumen individual en lugar de un gran volumen del mismo trabajo de impresión. Lo llamamos '1 000 000 x1 en lugar de 1x 1 000 000'". La asociación con Fujifilm permitirá a Infigo apoyar aún más a sus clientes con este cambio.
Ralf Petersen, consultor de Flujo de Trabajo y Soluciones de Packaging de Fujifilm EMEA comenta: "Infigo es un reconocido proveedor de software web-to-print dentro de la industria, y el socio perfecto para maximizar el potencial de nuestra nueva oferta de embalaje flexible digital. Estamos encantados de asociarnos para proporcionar soluciones completas de extremo a extremo a nuestros clientes. La solución web-to-print de Infigo es el ajuste perfecto para nuestra estrategia digital y confiamos en que esta adición al flujo de trabajo continuará brindando a nuestros equipos y a nuestros clientes un valor añadido a medida que continuamos evolucionando dentro de la industria del packaging".
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Acerca de FUJIFILM Corporation      
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.      
       
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division       
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.       
Para más información, visite https://www.fujifilm.com/es/es-es/business/graphic o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint      
       
Si desea más información, póngase en contacto con:      
Daniel Porter      
AD Communications	      
E: dporter@adcomms.co.uk      
Tel: +44 (0)1372 464470      

Acerca de Infigo
Somos el proveedor líder de soluciones personalizadas de impresión y comercio electrónico, y ofrecemos con éxito una innovadora plataforma web-to-print respaldada por un equipo de primera clase. 
Nuestra solución totalmente configurable y escalable permite a las empresas de un amplio intervalo de sectores, como la impresión, el envasado y el etiquetado, crear escaparates de comercio electrónico con una marca única y un potente editor de personalización. Nuestro objetivo es simplificar todo el proceso de pedidos y entregas, mediante la integración de socios y la automatización.
Para más información, visite nuestro sitio web www.infigo.net o póngase en contacto con Chris Minn a través del teléfono 
+44 (0)330 460 0071 o el email chris.minn@infigo.net 
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