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11 września 2023 r.
Fujifilm wprowadza na rynek nowy system utwardzania UV LED: LuXtreme
Dzisiaj na targach Labelexpo Europe w Brukseli firma Fujifilm wprowadza na rynek LuXtreme, nowy system utwardzania UV LED, który umożliwia konwersję dowolnej tradycyjnej prasy fleksograficznej na maszynę do utwardzania UV LED, co skutkuje usprawnioną produkcją etykiet na prasie wąskorolkowej. 
LuXtreme oferuje wysokie prędkości do 200 m/min połączone z lepszą stabilnością podłoża, co skutkuje zwiększoną wydajnością dla drukarni. Dodatkowo system zapewnia o 30–50% wyższą intensywność promieniowania niż konkurencyjne systemy utwardzania LED, aż do 25 W/cm².
System wykorzystuje o 30–60% mniej lamp LED, aby osiągnąć tę samą intensywność promieniowania, co inne porównywalne systemy. Skutkuje to lepszą rozdzielczością i mniejszymi zniekształceniami materiału, a dodatkowo poprawia ogólną jakość drukowanych materiałów. Oszczędności energii, jakie to zapewnia w porównaniu z konwencjonalnymi systemami UV, a także konkurencyjnymi systemami utwardzania LED, są znaczne. A dodatkowo znacznie zmniejsza zarówno zużycie materiałów, jak i ilości odpadów, co zwiększa ogólną produktywność i czyni system wysoce zrównoważonym rozwiązaniem niezawierającym rtęci.
Zmniejszenie mocy wymaganej do zasilania lamp UV LED pozwala uzyskać oszczędności w całym procesie produkcyjnym. Ponadto krótszy czas konserwacji, przestojów i przygotowania do obsługi systemu prowadzi również do mniejszej liczby części zamiennych wymaganych w całym cyklu życia i niższych kosztów robocizny z tym związanych. 
Poprawiono także warunki w środowisku pracy operatorów poprzez eliminację lub ograniczenie wielu niepożądanych czynników, w tym ciepła wytwarzanego przez konwencjonalne lampy UV i lampy LED chłodzone powietrzem, hałas i emitowane zapachy. 
System zapewnia do 50 000 godzin żywotności diod LED i długość lampy do 720 mm, w odstępach co 24 mm. Adapter do diod LED umożliwia łatwą integrację z istniejącymi mocowaniami. 
Manuel Schrutt, dyrektor ds. opakowań, Fujifilm EMEA, mówi: „Jesteśmy podekscytowani możliwością wprowadzenia na rynek etykiet tak innowacyjnego i wyjątkowego rozwiązania, wraz z innymi innowacjami, takimi jak atramenty LED IFDC. Zrównoważony rozwój jest najważniejszym elementem naszych procesów i rozwoju produktów, a to działanie demonstruje nasze zaangażowanie w dostarczanie wysokiej jakości rozwiązań, które są korzystne dla środowiska, zapewniając jednocześnie klientom większą wydajność i produktywność oraz komfortowe środowisko pracy. Targi Labelexpo to idealna okazja do wprowadzenia tego produktu na rynek. Nie możemy się już doczekać zaprezentowania produktu obecnym i potencjalnym klientom. 
Aby dowiedzieć się więcej, odwiedź firmę Fujifilm na targach Labelexpo na stoisku C39 w hali 9. 

KONIEC

O FUJIFILM Corporation	     
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.     
      
O FUJIFILM Graphic Communications Division      
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach https://www.fujifilm.com/pl/pl/business/graphic, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint     
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