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8. září 2023
Fujifilm rozšiřuje řadu tonerových tiskových řešení uvedením dvou nových modelů střední třídy 
[bookmark: _Hlk142492043]Modely Revoria EC1100 and SC170/180 jsou již v Evropě dostupné a v září 2023 budou představeny na akcích ve Spojeném království a ve Španělsku
Uvedením dvou nových modelů střední třídy – Revoria Press EC1100 a Revoria SC170/180 – vstoupilo uvádění tonerových tiskových řešení Fujifilm v Evropě do další nové fáze. Tyto inovativní tiskové stroje, které cenově a výkonnostně stojí mezi vlajkovou lodí Revoria Press PC1120 a základním modelem ApeosPro C, podtrhují snahu společnosti Fujifilm poskytovat řešení na míru nejen komerčním tiskovým podnikům, ale také interním tiskovým oddělením, centrálním reprografickým oddělením a menším digitálním tiskárnám.
Nové tiskové stroje budou nainstalovány ve středisku Fujifilm Print Experience Centre v německém Ratingenu a v předváděcích centrech v dalších evropských zemích, včetně Španělska a Spojeného království. Tyto tiskové stroje budou k vidění také na zářijových veletrzích The Print Show (Spojené království), C!Print (Španělsko) a Sign&Print (Švédsko).
Tiskárna Revoria Press EC1100 je univerzální produkční tiskárna schopná tisku ve vysokém rozlišení při vyšších výrobních rychlostech. Podporuje širokou škálu aplikací díky svým kreativním možnostem dokončování a všestranné manipulaci s médii, včetně dlouhého a silného papíru až do gramáže 400 g.
Tiskárna dosahuje vysoké produktivity a tiskne rychlostí až 100 stran za minutu na potahovaný i nepotahovaný papír.
Je velmi všestranná a poradí si se vším od tenkých skládaných letáků až po tlusté vizitky, a navíc pojme i delší papíry s větší gramáží (350 g až do 660 mm, 300 g až do 864 mm). Díky efektivní manipulaci s médii a všestranným funkcím dokáže uspokojit širokou škálu potřeb zákazníků, včetně vysokorychlostního tisku obálek, bez nutnosti použití další fixační jednotky.
Spolu s všestranností přichází i osvědčená kvalita společnosti Fujifilm – 10bitové zpracování obrazových dat umožňuje dosahovat až 1 024 polotónů (namísto 256 s 8bitovým systémem), výsledkem čehož je lepší kontrola a vyšší kvalita reprodukce. Kromě toho se na obrázcích a vektorové grafice používá korekce gradace, která věrně reprodukuje jemné odstíny, gradace barev a jemné prolnutí barev. To je zvláště cenné při tisku barevných přechodů, odstínů pleti a stínů. Navíc laser VCSEL-ROS poskytuje rozlišení tisku 2 400 dpi, zatímco energeticky úsporný toner EA-Eco (Emulsion Aggregation Eco Toner) dosahuje vynikajících výsledků na potahovaném i nepotahovaném papíru a poskytuje vysoce kvalitní výtisky srovnatelné s ofsetovým tiskem.
Revoria Press SC170/180 je kompaktnější, ale stále vysoce produktivní tiskárna, která dokáže tisknout ve vysokém rozlišení. Díky všestranné manipulaci s médii, včetně dlouhého a silného papíru, a široké škále povrchových úprav je to perfektní kompaktní tiskárna pro širokou škálu aplikací.
Tento sofistikovaný tiskový stroj dosahuje působivé rychlosti tisku až 80 stran za minutu a tiskne vynikající výtisky na různých typech a gramážích papíru. Jeho mimořádná všestrannost je obdobná jako u modelu Revoria EC1100 a je zárukou velmi kvalitního tisku na různých médiích. Tiskárna podporuje širokou škálu formátů papíru od 148 × 98 mm (menší než pohlednice) až po bannerový papír 1 200 × 330 mm. Vícearchový vkladač pro tisk bannerů umožňuje tisknout jednostranně na dlouhý papír formátu od 660 × 330 mm do 1 200 × 330 mm, v závislosti na konfiguraci, a oboustranně na dlouhý papír formátu až 864 × 330 mm, což otevírá nové možnosti použití a obchodní příležitosti.
Taro Aoki, vedoucí oddělení digitálních tiskových řešení ve Fujifilm Europe, dodává: „Společnost Fujifilm má 60 let zkušeností ve vývoji tonerových technologií, takže i když se z evropského pohledu můžeme zdát jako nový hráč na trhu, máme obrovské technologické know-how, na kterém můžeme stavět. Díky tomu můžeme rychle rozvíjet naši nabídku na trhu a s touto dvojicí nových tiskových strojů jsme nyní schopni nabídnout kompletní řadu tonerových tiskáren, které vyhovují všem požadavkům na výrobu a rozpočet. V kombinaci s naším inkoustovým řešením Jet Press 750S B2 a naší řadou inkoustových přítiskových řešení naše nabídka nyní obsahuje vše od základního výrobního zařízení až po systémy nejvyšší úrovně kvality a produktivity, které jsou na trhu dostupné.“
Zjistěte více o Revoria Press EC1100 zde: https://print-emea.fujifilm.com/product/revoria-press-ec1100/
Zjistěte více o Revoria Press SC170/80 zde: https://print-emea.fujifilm.com/product/revoria-press-sc170-80/
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O společnosti FUJIFILM Corporation	   
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.   
  
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM    
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilm.com/uk/en/business/graphic, nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.  
  
Další informace vám sdělí:       
Daniel Porter       
AD Communications	       
E-mail: dporter@adcomms.co.uk       
Tel.: +44 (0)1372 464470       
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