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8 de Setembro de 2023
A Fujifilm expande a faixa de soluções de impressora de toner com o lançamento de dois novos modelos de gama média 
[bookmark: _Hlk142492043]As Revoria EC1100 e SC170/180 têm disponibilidade imediata na Europa e estarão em exposição em eventos a decorrer no Reino Unido e em Espanha em setembro de 2023
A implantação das soluções de impressora de toner da Fujifilm no mercado europeu acabou de entrar numa nova fase, com o lançamento de dois novos modelos de gama média – a Revoria Press EC1100 e a Revoria SC170/180. Com um posicionamento entre a emblemática Revoria Press PC1120 e a ApeosPro C como modelo de entrada em termos de preço e desempenho, estas impressoras inovadoras sublinham a dedicação da Fujifilm ao fornecimento de soluções personalizadas, não só para empresas de impressão comercial, mas também para operações de impressão internas, CRDs e pequenas tipografias exclusivamente digitais.
As duas novas impressoras serão instaladas no Fujifilm Print Experience Centre, Ratingen, Alemanha e nos centros de demonstração de outros países da Europa, incluindo Espanha e Reino Unido. As impressoras também estarão em exposição em setembro no The Print Show (Reino Unido), C!Print (Espanha) e Sign&Print (Suécia).
A Revoria Press EC1100 é uma impressora de produção versátil capaz de imprimir em alta resolução a velocidades de produção mais rápidas. É capaz de suportar uma vasta gama de aplicações graças às suas capacidades de acabamento criativo e ao manuseamento versátil de suportes de impressão, incluindo papel longo e pesado com até 400 g.
A impressora consegue níveis impressionantes de produtividade, a imprimir até 100 ppm em papel revestido e não revestido. 
Altamente versátil, consegue produzir tudo, desde folhetos dobrados finos a cartões de visita mais grossos. Tem também como acomodar papéis mais pesados e mais compridos (350 g até 660 mm, 300 g até 864 mm). O manuseamento eficiente do suporte de impressão e a versatilidade significam que é possível dar resposta a um leque mais vasto de necessidades do cliente, incluindo a impressão a alta velocidade de envelopes, sem a necessidade de um fusor adicional.
A complementar a versatilidade, vem a qualidade da marca registada da Fujifilm, com processamento de 10 bits que resulta em até 1024 meios-tons (em vez dos 256 alcançáveis com um sistema de 8 bits), o que significa que é possível obter um controlo extra e uma reprodução de maior qualidade. Além disso, é utilizada a correção da graduação em imagens e gráficos de vetor, com uma reprodução fiel de tonalidades finas, gradações de cores e combinações subtis entre cores. Isto é especialmente valioso ao imprimir gradientes de cor, tons de pele e sombras. Além disso, um laser VCSEL-ROS disponibiliza uma resolução de impressão de 2400 ppp, enquanto o toner EA-Eco (Emulsion Aggregation Eco Toner) energeticamente eficiente alcança resultados soberbos em papel com e sem revestimento para fornecer impressões de elevada qualidade comparáveis à impressão offset.
A Revoria Press SC170/180 é uma impressora mais compacta mas, ainda assim, altamente produtiva, capaz de imprimir em alta resolução. Com o seu manuseamento versátil de suportes de impressão, incluindo papel longo e pesado, e uma vasta gama de acabamentos, é uma impressora compacta perfeita para uma vasta gama de aplicações.
Com oferta de velocidades impressionantes de até 80 ppm, esta impressora avançada destaca-se na produção de excelentes resultados em vários tipos e pesos de papel. A sua versatilidade excecional corresponde à da Revoria EC1100, garantindo resultados de alta qualidade em diferentes suportes de impressão. A impressora suporta uma vasta gama de tamanhos de papel, desde 148 x 98 mm (mais pequeno que um postal) até papel para faixas de 1200 x 330 mm. A Unidade de inserção de múltiplas folhas para a impressão de faixas consegue imprimir papel longo de lado único de 660 x 330 mm até 1200 x 330 mm, dependendo da configuração, e papel longo de frente e verso de até 864 x 330 mm, abrindo as portas a novas aplicações e oportunidades de negócios.
Taro Aoki, Responsável pelas soluções de impressão digital da Fujifilm Europe, comenta: "A Fujifilm tem uma herança de 60 anos no desenvolvimento de tecnologias de toner, por isso, embora possamos parecer novos no mercado de uma perspetiva europeia, temos um vasto leque de conhecimentos tecnológicos a aproveitar. Isto permitiu-nos desenvolver rapidamente a nossa oferta de mercado e, com estas duas novas impressoras, somos agora capazes de oferecer uma gama completa de soluções de impressoras de toner para dar resposta a todos os requisitos de produção e nível de investimento. Junto com a nossa solução de jato de tinta Jet Press 750S B2 e a nossa gama de barras de impressão a jato de tinta adaptáveis, já podemos oferecer tudo, desde equipamentos de produção de entrada de gama até aos mais elevados níveis de qualidade e produtividade disponíveis no mercado."
Saiba mais sobre a Revoria Press EC1100 aqui: https://print-emea.fujifilm.com/product/revoria-press-ec1100/
Saiba mais sobre a Revoria Press SC170/80 aqui: https://print-emea.fujifilm.com/product/revoria-press-sc170-80/
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Sobre a FUJIFILM Corporation	      
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.      
       
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM       
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilm.com/uk/en/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.      
       
Para obter mais informações, contacte:      
Daniel Porter      
Comunicações AD	      
E: dporter@adcomms.co.uk      
Tel: +44 (0)1372 464470  
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