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17 říjen 2023
Společnost Byblos zvyšuje svůj kreativní potenciál díky investici do Fujifilm Acuity Prime
Investice do Acuity Prime 30 je také hnací silou efektivity výroby a růstu obchodu přední italské velkoformátové tiskárny.
Společnost Byblos, lídr v oboru vysoce kvalitní tiskové produkce, založená v roce 1992, nedávno provedla strategickou investici do velkoformátového flatbed tiskového stroje Acuity Prime 30. Tato akvizice umožnila společnosti zaujmout širší zákaznickou základnu, získat nové obchodní příležitosti a pozici pro další úspěch při plnění požadavků zákazníků na vysoce kvalitní a přizpůsobenývelkoformátový tisk.
S pevným odhodláním poskytovat výjimečná velkoformátová tisková řešení je tiskový stroj Acuity Prime, nainstalovaný v květnu 2023, nejnovějším přírůstkem do jejich pokročilé produkční řady. Nový tiskový stroj je vybaven sedmi inkoustovými kanály, CMYK, bílou, bezbarvou a podkladovým nátěrem, a díky technologii ColorGATE RIP umožňuje společnosti Byblos rozšířit svou výrobní nabídku o netradiční materiály, jako jsou dřevěné kompozity a sklo.
K rozhodnutí investovat do tiskového stroje Acuity Prime 30 vedla snaha společnosti Byblos o dosažení špičkové kvality a možnost experimentovat s různými typy médií a povrchových úprav – například s možností dosáhnout saténového nebo lesklého povrchu. Podle Alessandra Conteho, generálního ředitele společnosti Byblos, se tyto možnosti setkaly u jejich zákazníků s velkým ohlasem. Kromě toho hrála významnou roli při upevňování partnerství vynikající podpora poskytovaná týmem společnosti Fujifilm.
Pan Conte je z této investice nadšený: „Systém Acuity Prime změnil náš výrobní proces a zvýšil naši schopnost plnit měnící se potřeby našich zákazníků. Jeho působivá rychlost a pozoruhodná kvalita předčily naše očekávání. Nyní můžeme poskytovat personalizovaný tisk ve vysoké kvalitě v kratších lhůtách a popustit uzdu kreativitě tiskem na netradiční materiály. To nám dává na trhu konkurenční výhodu.“
Pozoruhodná kvalita inkoustu Acuity Prime 30 umožňuje společnosti Byblos při použití podkladového nátěru pracovat s širokou škálou materiálů, včetně různých kovů a skla. Inkoust vykazuje výjimečnou přilnavost a ohromující přesnost a živost každého výtisku. Trvanlivost inkoustu umožňuje, aby odolával účinkům chemikálií a čisticích prostředků, a zajišťuje tak dlouhou životnost a výjimečnou kvalitu tisku.
Závěrem Alessandro Conte, generální ředitel společnosti Byblos, říká: „Investice do Acuity Prime 30 mění naše podnikání. Díky bezkonkurenční kvalitě tisku a schopnosti pracovat s různými materiály jsme předčili očekávání našich zákazníků. Tato investice nejen podpořila náš růst, ale také upevnila naši pozici lídra v oboru.“ 
Daniele Carino ze společnosti Fujifilm Italy dodává: „Tiskový stroj Acuity Prime 30, který je součástí „nového plánu pro velkoformátový tisk“ společnosti Fujifilm, se od svého uvedení na trh před dvěma lety setkal s mimořádným ohlasem. Byl vytvořen tak, aby poskytoval všestrannost, hodnotu a snadné použití, a jsme rádi, že se společnost Byblos stala nejnovější firmou, která rozpoznala jeho potenciál a využila ho.“

KONEC

O společnosti FUJIFILM Corporation	     
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.     
  
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM      
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilm.com/uk/en/business/graphic, nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.    
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