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17 październik 2023
Byblos zwiększa potencjał twórczy inwestując w Acuity Prime od Fujifilm
Inwestycja w Acuity Prime 30 wspiera również wydajność produkcji i rozwój działalności wiodącej włoskiej drukarni wielkoformatowej.
Założona w 1992 roku firma Byblos, lider branży pod względem produkcji wysokiej jakości druku, dokonała ostatnio strategicznej inwestycji w wielkoformatową drukarkę z płaskim stołem Acuity Prime 30 firmy Fujifilm. Ta inwestycja pozwoliła firmie poszerzyć bazę klientów, zdobyć nowe możliwości biznesowe i przygotować się do dalszego udanego spełniania wymagań klientów w zakresie wysokiej jakości i spersonalizowanego druku wielkoformatowego.
Zainstalowany w maju 2023 roku model Acuity Prime jest najnowszym dodatkiem w zaawansowanej linii produkcyjnej firmy zdecydowanie zaangażowanej w dostarczanie wyjątkowych rozwiązań do druku wielkoformatowego. Nowa drukarka, wyposażona w siedem kanałów atramentowych, CMYK, biały, przezroczysty i podkład, a także ColorGATE RIP, pozwala firmie Byblos rozszerzyć ofertę produkcyjną o niekonwencjonalne materiały, takie jak drewno, kompozyt i szkło.
Decyzja o zainwestowaniu w maszynę Acuity Prime 30 była spowodowana zaangażowaniem firmy Byblos w najwyższą jakość i możliwością eksperymentowania z różnymi rodzajami nośników i technik wykończeniowych – takimi jak uzyskanie satynowego lub błyszczącego wykończenia. Zdaniem Alessandra Conte, dyrektora zarządzającego Byblos, możliwości te zostały bardzo dobrze przyjęte przez ich klientów. Ponadto, doskonałe wsparcie zespołu Fujifilm odegrało znaczącą rolę w umocnieniu partnerstwa.
Conte entuzjastycznie wypowiada się o inwestycji: „Maszyna Acuity Prime przekształciła nasz proces produkcyjny i zwiększyła naszą zdolność do zaspokajania zmieniających się potrzeb klientów. Jej imponująca prędkość i niezwykła jakość przekroczyły nasze oczekiwania. Możemy teraz dostarczać spersonalizowane, wysokiej jakości wydruki w krótszym czasie i uwolnić naszą kreatywność, drukując na niekonwencjonalnych materiałach. Daje nam to przewagę konkurencyjną na rynku”.
Niezwykła jakość atramentu Acuity Prime 30 umożliwia firmie Byblos pracę z szeroką gamą materiałów, w tym różnymi metalami i szkłem, podczas stosowania podkładu. Atrament wykazuje wyjątkową przyczepność, oszałamiając precyzją i żywością każdego wydruku. Natomiast wytrzymałość atramentu oznacza odporność na chemikalia i środki czyszczące, zapewniając trwały, wyjątkowej jakości druk.
Alessandro Conte, dyrektor zarządzający Byblos, podsumowuje: „Inwestycja w maszynę Acuity Prime 30 zmienia naszą działalność. Dzięki niezrównanej jakości druku i możliwości pracy z różnorodnymi materiałami przekraczamy oczekiwania naszych klientów. Ta inwestycja nie tylko wspomaga nasz rozwój, ale także umacnia naszą pozycję lidera w branży”. 
Daniele Carino z Fujifilm Italy dodaje. „Model Acuity Prime 30, część „nowego planu szerokiego formatu” firmy Fujifilm, został wyjątkowo dobrze przyjęty od czasu wprowadzenia na rynek dwa lata temu. Zbudowano go, aby zapewnić wszechstronność, wartość i łatwość użytkowania, i cieszymy się, że Byblos stał się najnowszą firmą, która rozpoznała jego potencjał i może go wykorzystać.
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O FUJIFILM Corporation	     
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.     
      
O FUJIFILM Graphic Communications Division      
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach https://www.fujifilm.com/pl/pl/business/graphic, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint     
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