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17 outubro 2023
A Byblos aumenta o potencial criativo com o investimento na Fujifilm Acuity Prime
O investimento na Acuity Prime 30 também está a impulsionar a eficiência da produção e o crescimento empresarial da principal empresa gráfica de grandes formatos italiana.
A Byblos, líder da indústria na produção de impressão de alta qualidade, fundada em 1992, fez recentemente um investimento estratégico na impressora de mesa plana para grandes formatos Acuity Prime 30 da Fujifilm. Esta aquisição permitiu à empresa atrair uma base de clientes mais ampla, conquistar novas oportunidades de negócio e posicionar-se para um sucesso contínuo na satisfação das exigências dos clientes em matéria de impressão de grandes formatos personalizada e de alta qualidade.
Com um firme compromisso com o fornecimento de soluções de impressão de grandes formatos excecionais, a Acuity Prime, instalada em maio de 2023, é a mais recente adição à sua linha de produção avançada. Equipada com sete canais de tinta, CMYK, Branco, Transparente e Primário, e com o RIP ColorGATE incorporado, a nova impressora está a permitir à Byblos expandir a sua oferta de produção de modo a incluir materiais não convencionais, como compósito de madeira e vidro.
A decisão de investir na Acuity Prime 30 foi impulsionada pela dedicação da Byblos a uma qualidade de excelência e pela oportunidade de experimentar diferentes tipos de suportes de impressão e técnicas de acabamento – como a capacidade de obter um acabamento acetinado ou brilhante. De acordo com Alessandro Conte, Diretor Executivo da Byblos, estas capacidades foram muito bem recebidas pelos respetivos clientes. Além disso, o excelente apoio prestado pela equipa da Fujifilm desempenhou um papel importante na consolidação da parceria.
Conte está bastante entusiasmado com o investimento: "A Acuity Prime transformou o nosso processo de produção e elevou a nossa capacidade de satisfazer as necessidades evolutivas dos nossos clientes. A sua velocidade impressionante e qualidade notável excederam as nossas expectativas. Podemos agora fornecer uma impressão personalizada e de elevada qualidade com prazos de entrega mais curtos, bem como dar asas à nossa criatividade através da impressão em materiais não convencionais. Isto proporciona-nos uma vantagem competitiva no mercado."
A notável qualidade da tinta da Acuity Prime 30 permite que a Byblos trabalhe com uma ampla gama de materiais, incluindo vários metais e vidro, quando usa um primário. A tinta demonstra uma aderência excecional, com precisão e vitalidade impressionantes em todas as impressões. E a durabilidade da tinta permite-lhe resistir aos efeitos dos produtos químicos e agentes de limpeza, garantindo longevidade e uma qualidade de impressão excecional.
Alessandro Conte, Diretor Executivo da Byblos, concluiu: “O investimento na Acuity Prime 30 está a transformar o nosso negócio. Com a sua qualidade de impressão incomparável e a capacidade de trabalhar com diversos materiais, excedemos as expectativas dos nossos clientes. Este investimento não só fomentou o nosso crescimento, como também consolidou a nossa posição enquanto líder da indústria." 
Daniele Carino da Fujifilm Itália acrescentou. “A Acuity Prime 30, parte do “novo paradigma da Fujifilm para a impressão de grandes formatos” tem sido excecionalmente bem recebida desde o respetivo lançamento há dois anos. Foi construída para oferecer versatilidade, valor e facilidade de utilização, e estamos muito satisfeitos por a Byblos se ter tornado na mais recente empresa a reconhecer o seu potencial e a tirar proveito do mesmo."
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Sobre a FUJIFILM Corporation	       
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.       
        
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM        
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilm.com/uk/en/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.       
        
Para obter mais informações, contacte:       
Daniel Porter       
Comunicações AD	       
E: dporter@adcomms.co.uk       
Tel: +44 (0)1372 464470   
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