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11. října 2023
Společnost Fujifilm potvrdila rezervaci většího stánku na veletrhu drupa 2024, kde představí rozšiřující se portfolio komerčních, obalových a velkoformátových produktů
Společnost Fujifilm Europe dnes oznámila, že si na veletrhu drupa 2024 rezervovala o 20 % větší stánek, aby mohla umístit své výrazně rozšířené portfolio digitální produkce. Společnost Fujifilm si původně zarezervovala stánek o rozloze 2 020 m2 v hale 8b, tedy na stejné ploše a pozici jako v roce 2016, ale po dohodě s organizátory akce se přesunula na nové místo ve stejné hale, aby mohla přidat dalších 400 m2 plochy stánku. 
Taku Ueno, senior viceprezident divize grafické komunikace, FUJIFILM Europe GmbH, říká: „V posledních několika letech došlo k opravdové proměně produktového portfolia společnosti Fujifilm napříč všemi tržními sektory a kde jinde než na největší světové výstavě tisku (která se vrací po osmileté přestávce) je možné poprvé na jednom místě tento nedávný vývoj představit.“
„Od roku 2021 jsme byli svědky kompletního redesignu a znovuuvedení naší řady velkoformátových tiskáren Acuity, rozšíření našeho portfolia analogových obalů spolu s uvedením našeho prvního digitálního tiskového stroje na flexibilní obaly a samozřejmě uvedení velké a stále rostoucí řady tonerových strojů pro komerční trh.“ 
„Rozšíření naší nabídky digitálních tiskových strojů pro komerční použití je obzvláště významné. S uvedením našich řad Revoria Press a ApeosPro na trh v kombinaci se špičkovým vysokorychlostním modelem Jet Press 750S máme nyní k dispozici kompletní řadu inkoustových a tonerových řešení, která nabízejí to nejlepší z obou světů všem komerčním tiskovým firmám bez ohledu na požadavky jejich zákazníků.“ 
„A to jsme teprve na začátku. Právě jsme oznámili dva nové digitální tiskové stroje, Revoria Press EC1100 a Revoria Press SC170/180, které jsme současně představili na veletrzích Sign & Print ve Švédsku, C!Print ve Španělsku a The Print Show ve Velké Británii, a ještě před veletrhem drupa 2024 a také během něj dojde k dalším významným oznámením týkajícím se našeho portfolia tonerů.“  
„Kromě velkého množství nových digitálních řešení zůstává společnost Fujifilm také světovým lídrem ve výrobě a dodávkách technologií a spotřebního materiálu pro analogové aplikace, ať už se jedná o ofsetový, flexotiskový nebo sítotiskový tisk.“ 
„Veletrh drupa 2024 pro společnost Fujifilm ideální příležitost spojit všechna tato řešení na jednom místě a společně s naší rostoucí řadou předních partnerů z celého odvětví představit prvotřídní řešení předtiskové přípravy, tisku a dokončovacích prací, která mají našim zákazníkům poskytnout konkurenční výhodu.“
„To vše dohromady znamená, že je o čem mluvit a že je potřeba na stánku hodně místa. Jsme z výstavy nesmírně nadšeni a těšíme se na příležitost ukázat, jak může rozšířené portfolio společnosti Fujifilm ve spojení s našimi předními partnery v oboru pomoci tiskařským firmám ve všech odvětvích.“ 

KONEC


O společnosti FUJIFILM Corporation	      
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.      
   
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM       
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilm.com/uk/en/business/graphic, nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.     
   
Pro další informace kontaktujte:    
Daniel Porter    
AD Communications	    
E: dporter@adcomms.co.uk     
Tel: +44 (0)1372 464470  
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