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11 oktober 2023
Grotere stand voor Fujifilm op drupa 2024 om groeiend productportfolio voor commercieel- verpakkings- en grootformaat-printwerk onder de aandacht te kunnen brengen
Fujifilm Europe kondigt vandaag aan dat het een 20% grotere stand heeft geboekt op drupa 2024 om ruimte te bieden aan zijn sterk uitdijende productportfolio. Nadat Fujifilm oorspronkelijk een stand van 2.020 m2 had geboekt in hal 8b, net als in 2016, kwam het bedrijf met de organisatoren van het event overeen om naar een nieuwe locatie in dezelfde hal te verhuizen voor 400 m2 extra standruimte. 
Taku Ueno, Senior Vice President van de divisie Graphic Communications bij FUJIFILM Europe GmbH: “De afgelopen jaren is Fujifilms productportfolio echt enorm getransformeerd in alle marktsectoren. Daarom is er geen betere tijd en plaats te bedenken om deze ontwikkelingen gezamenlijk op één plek te tonen dan op ‘s werelds grootste printbeurs (na een onderbreking van acht jaar).
“Sinds 2021 hebben we ons Acuity-assortiment met grootformaatprinters volledig opnieuw vormgegeven, ons analoog verpakkingsportfolio uitgebreid en onze eerste digitale flexibele verpakkingspers gelanceerd, en natuurlijk een groot en groeiend assortiment tonerpersen voor bedrijfsprintwerk geïntroduceerd. 
“De uitbreiding van ons assortiment digitale persen voor commerciële toepassingen is vooral veelbetekenend. Met de lancering van ons Revoria Press- en ApeosPro-assortiment en het High Speed model van de toonaangevende Jet Press 750S kunnen we nu een compleet assortiment inkjet- en toneroplossingen aanbieden aan drukkerijen voor commercieel printwerk met het beste van beide werelden en ongeacht de behoeften van hun klanten. 
“En we zijn nog maar net begonnen. We hebben net twee nieuwe digitale persen aangekondigd, de Revoria Press EC1100 en Revoria Press SC170/180, die gelijktijdig zijn vertoond op Sign & Print in Zweden, C!Print in Spanje en The Print Show in het VK. Daarnaast komen er nog andere belangrijke aankondigingen met betrekking tot ons tonerportfolio in de aanloop naar en tijdens drupa 2024.”  
“Naast het enorme aantal nieuwe digitale oplossingen blijft Fujifilm ook wereldleider op het gebied van productie en levering van technologieën en verbruiksartikelen voor analoge toepassingen, dat geldt voor zowel offset en flexo als zeefdruk.” 
“drupa 2024 is de perfecte gelegenheid voor Fujifilm om al deze oplossingen op één plek te combineren en samen te komen met een groeiend aantal toonaangevende partners uit de industrie voor de presentatie van prepress-, print- en afwerkingsoplossingen ontworpen om klanten concurrentievoordeel te geven.”
“Dit alles biedt veel om over te praten, maar vergt ook veel standruimte. We hebben heel veel zin in de beurs en kijken ernaar uit om te demonstreren hoe Fujifilms uitgebreide portfolio, in samenwerking met onze toonaangevende partners, printbedrijven in alle sectoren kan helpen.” 

EINDE


Over FUJIFILM Corporation    
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.     
    
    
Over FUJIFILM Graphic Communications Division     
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilm.com/uk/en/business/graphic of youtube.com/FujifilmGSEurope.    
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