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11 de octubre de 2023
Fujifilm confirma que amplía su estand en drupa 2024 para mostrar toda su gama de productos comerciales, de embalaje y de gran formato
Fujifilm Europe ha anunciado que ha reservado un estand un 20 % más grande en la drupa 2024 para dar cabida a su cartera de producción digital, que ha crecido considerablemente. Habiendo reservado originalmente un estand de 2020 m2 en el pabellón 8b, del mismo tamaño y posición que en 2016, Fujifilm acordó con los organizadores del evento trasladarse a una nueva ubicación dentro del mismo pabellón para poder añadir 400 m2 adicionales de espacio de estand. 
Taku Ueno, vicepresidente senior de la División de Comunicación Gráfica de FUJIFILM Europe GmbH, afirma: «En los últimos años se ha producido una verdadera transformación en la cartera de productos de Fujifilm en todos los sectores del mercado, y qué mejor momento y lugar que la mayor exposición mundial de impresión del mundo (que regresa después de un paréntesis de ocho años) para mostrar estas novedades, juntas en un solo lugar por primera vez.
«Desde 2021, hemos visto el rediseño completo y el relanzamiento de nuestra gama Acuity de impresoras de gran formato, la expansión de nuestra cartera de envases analógicos, junto con el lanzamiento de nuestra primera prensa digital de envases flexibles y, por supuesto, la introducción de una amplia y creciente gama de prensas de tóner para el mercado de la impresión comercial. 
«La ampliación de nuestra gama de prensas digitales para aplicaciones comerciales es especialmente significativa. Con el lanzamiento de nuestras gamas Revoria Press y ApeosPro, combinadas con el modelo líder del sector  Jet Press 750S de alta velocidad, disponemos ahora de un intervalo completo de soluciones de inyección de tinta y tóner para ofrecer lo mejor de ambos mundos a cualquier empresa de impresión comercial, sean cuales sean las exigencias de sus clientes. 
«Y no hemos hecho más que empezar. Acabamos de anunciar dos nuevas prensas digitales, la Revoria Press EC1100 y la Revoria Press SC170/180, que presentamos simultáneamente en Sign & Print en Suecia, C!Print en España y The Print Show en el Reino Unido, y habrá otros anuncios importantes relacionados con nuestra cartera de tóneres antes de la drupa 2024 y durante la misma».  
«Además de la gran cantidad de nuevas soluciones digitales, Fujifilm también sigue siendo líder mundial en la fabricación y el suministro de tecnologías y consumibles para aplicaciones analógicas, ya sea offset, flexografía o serigrafía". 
«drupa 2024 representa la oportunidad perfecta para que Fujifilm combine todas estas soluciones en un solo lugar, y se reúna con nuestra creciente gama de socios líderes de toda la industria, para mostrar soluciones de preimpresión, impresión y acabado de clase mundial diseñadas para brindar a nuestros clientes una ventaja competitiva».
«En conjunto, todo esto suma mucho de qué hablar y se necesita mucho espacio para el estand. Estamos muy ilusionados con la exposición y esperamos tener la oportunidad de demostrar cómo la cartera ampliada de Fujifilm, junto con nuestros socios líderes en la industria, puede ayudar a las empresas de impresión en todos los sectores». 
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Acerca de FUJIFILM Corporation      
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.      
       
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division       
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.       
Para más información, visite https://www.fujifilm.com/es/es-es/business/graphic o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint      
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