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23. října 2023
Společnost Fujifilm oznamuje první evropské předvedení tiskového stroje Revoria Press GC12500 na akci Peak Performance Print na začátku roku 2024
Nový tonerový stroj společnosti Fujifilm pro formát B2 bude hlavním tahákem akce, která se bude konat v novém tiskovém centru společnosti Fujifilm v německém Ratingenu koncem ledna 2024
Po vystoupení na veletrhu Printing United v USA tento měsíc a dřívějším technologickém náhledu na veletrhu iGAS v Japonsku koncem roku 2022 budou možnosti nové vlajkové lodi společnosti Fujifilm, tonerového tiskového stroje Revoria, poprvé představeny evropskému publiku na začátku roku 2024. Na akci bude také představena řada technologických novinek v portfoliu tonerů a inkoustových produktů společnosti Fujifilm pro komerční tisk a tisk skládaných obalů. 
[bookmark: _Hlk147321140]Revoria Press GC12500 je první archový digitální tiskový stroj B2 na trhu s technologií suchého toneru. Po úspěchu vysokorychlostního modelu Jet Press 750S, který je proslulý svou vysokou kvalitou a produktivitou, společnost Fujifilm nyní představuje účinné tonerové řešení určené k ještě širšímu zpřístupnění vysoce kvalitního digitálního tisku ve formátu B2 s použitím toneru Super EA-Eco vlastní výroby. Tiskový stroj Revoria Press GC12500 dokáže tisknout oboustranně na papír o rozměrech až 750 x 662 mm, což je největší rozměr archu B2 pro digitální tisk v oboru. To znamená, že dokáže vytisknout šest stran A4 na jeden list, zvládne také různé gramáže papíru od 64 do 450 g/m2 a tiskne na širší škálu substrátů, včetně syntetických papírů. Společnost Fujifilm navíc výrazně zkrátila typickou výrobní linku tím, že na jedné straně sloučila podavač, stohovač a ovládací panel pro obsluhu tiskového stroje.
Na veletrhu Peak Performance Print (PPP) 2024 budou také živě předváděny zbývající části rychle rostoucího portfolia digitálních tiskových strojů Fujifilm, které nyní zahrnuje možnosti pro všechny komerční firmy a firmy zabývající se tiskem obalů ze skládaného kartonu, od základní řady ApeosPro C až po výjimečnou kvalitu, výkon a kreativní potenciál oceňovaného šestibarvového stroje Revoria Press PC1120.
Kromě toho, že je veletrh PPP 2024 určen stávajícím a potenciálním zákazníkům z oblasti komerčního tisku a tisku obalů, bude také významným zájmem evropských distributorů a prodejců. Společnost Fujifilm již spolupracuje s celou řadou partnerů, aby svou digitální tiskovou technologii nabídla co nejširšímu okruhu zákazníků, a vzhledem k tomu, že se její sortiment neustále rozšiřuje, snaží se neustále posilovat síť prodejců, aby podpořila svůj rychlý růst.  Pro prodejce je to fantastická příležitost posílit vlastní portfolio o špičkovou řadu digitálních tiskových strojů od společnosti Fujifilm – společnosti s dlouhou historií jejich vývoje a vzrušujícím plánem do budoucna. 
Společnost Fujifilm je jedinečná tím, že nabízí nejlepší řešení ve své třídě, a to jak v oblasti inkoustových, tak tonerových technologií, a využije tuto akci také k tomu, aby informovala o nejnovějším vývoji svých předních inkoustových řešení, zejména vysokorychlostního modelu Jet Press 750S, Jet Press FP790 a řady potiskovacích lišt Samba. 
Hlavní pozornost bude na této akci věnována také řešením pro workflow, včetně zcela nového digitálního workflow Fujifilm XMF PressReady a Revoria Flow DFE.
Taro Aoki, vedoucí oddělení digitálních tiskových řešení ve Fujifilm Graphic Communications Europe, dodává: “Uvedení tiskového stroje Revoria Press GC12500 představuje pro společnost Fujifilm významný milník. Jedná se o první archový digitální tiskový stroj B2 na trhu využívající technologii suchého toneru, který je konečným výsledkem dlouholetého výzkumu a vývoje a nashromážděných technologických zkušeností. Navazuje na společný úspěch řady Revoria a vysokorychlostního modelu Jet Press 750S a je dokonalým doplňkem naší rostoucí řady digitálních tiskových strojů, které splňují nejrůznější požadavky trhu a umožňují nám nabídnout to nejlepší z tonerové i inkoustové technologie. Těšíme se, že na veletrhu Peak Performance Print 2024 budeme moci představit naše novinky z celého portfolia digitálního tisku.“
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O společnosti FUJIFILM Corporation	      
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.      
   
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM       
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilm.com/uk/en/business/graphic, nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.     
   
Pro další informace kontaktujte:    
Daniel Porter    
AD Communications	    
E: dporter@adcomms.co.uk    
Tel: +44 (0)1372 464470 
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