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23 octobre 2023
Fujifilm annonce la première démonstration européenne de la Revoria Press GC12500 lors d’un événement Peak Performance Print en début d’année 2024
La nouvelle presse toner au format B2 de Fujifilm sera la tête d’affiche de cet événement, qui se tiendra au nouveau centre d’expérience d’impression de Fujifilm à Ratingen, en Allemagne, à la fin du mois de janvier 2024
Après une apparition lors du Printing United aux États-Unis ce mois-ci et une rapide présentation de cette technologie lors du salon iGAS au Japon fin 2022, les capacités de la nouvelle presse toner Revoria de Fujifilm seront présentées pour la première fois au public européen début 2024. Lors de cet événement seront également présentées toute une série de nouveautés technologiques dans les gammes de produits toner et jet d’encre de Fujifilm pour le secteur de l’impression commerciale et de l’impression d’emballages pliables. 
[bookmark: _Hlk147321140]La Revoria Press GC12500 est la première presse numérique feuille à feuille B2 du marché à recourir à la technologie du toner sec. Après le succès du modèle Jet Press 750S High Speed, réputé pour sa haute qualité et sa grande productivité, Fujifilm présente aujourd’hui une solution toner efficace pour produire des impressions numériques au format B2 de haute qualité à l’aide du toner Super EA-Eco produit en interne et plus largement accessible. La Revoria Press GC12500 peut imprimer recto verso sur du papier jusqu’à 750 x 662 mm, le plus grand format de feuille B2 pour une presse numérique dans le secteur. Elle peut donc imprimer six pages A4 par feuille, et peut également accepter différents grammages de papier, de 64 à 450 g/m² et imprimer sur une plus large gamme de supports, y compris les papiers synthétiques. De plus, Fujifilm a considérablement raccourci la ligne de production type en regroupant le chargeur, l’empileur et le panneau de commande d’un seul côté pour simplifier l’accès à l’opérateur.
Le salon Peak Performance Print (PPP) 2024 comprendra également des démonstrations du reste de la gamme de presses numériques Fujifilm, qui comprend désormais des options pour toutes les entreprises d’impression commerciale et d’impression d’emballages en carton pliant, de l’entrée de gamme avec la série ApeosPro C à la qualité, aux performances et au potentiel créatif exceptionnels de la Revoria Press 6 couleurs PC1120.
En plus d’être destiné aux clients existants et potentiels de l’impression commerciale et de l’emballage, le salon PPP 2024 présente également un intérêt pour les distributeurs et les revendeurs européens. Fujifilm travaille déjà avec différents partenaires dans le but de mettre sa technologie de presse numérique à disposition d’un plus large éventail de clients. Et à mesure que la gamme s’élargit, Fujifilm cherche aussi à renforcer son réseau de concessionnaires afin soutenir sa croissance.  Il s’agit d’une très belle opportunité pour les concessionnaires de renforcer leur propre portefeuille de produits avec la gamme de presses numériques de pointe Fujifilm, une entreprise qui présente une longue histoire de développement et une feuille de route captivante pour l’avenir. 
Fujifilm est la seule marque à offrir les meilleures solutions de sa catégorie dans les technologies jet d’encre et toner et profitera également de cet événement pour communiquer les derniers développements sur les solutions jet d’encre leaders sur le marché, en particulier la Jet Press 750S High Speed, la Jet Press FP790 et la gamme de barres d’impression Samba. 
Les solutions de flux de travail seront également au centre de cet événement, notamment la XMF PressReady de Fujifilm, la toute nouvelle solution de flux de travail numérique de l’entreprise, et la Revoria Flow DFE.
Taro Aoki, responsable des solutions de presses numériques chez Fujifilm Graphic Communications Europe, conclut : « L’arrivée de la Revoria Press GC12500 marque une étape importante pour Fujifilm. Il s’agit de la première presse numérique feuille à feuille B2 du marché utilisant la technologie du toner sec et elle est le résultat d’une grande d’expertise technologique et d’années de recherche et développement. Suite aux succès combinés de la série Revoria et du modèle Jet Press 750S High Speed, il s’agit du complément parfait à notre gamme de presses numériques répondant à différentes demandes du marché, ce qui nous permet d’offrir le meilleur de la technologie du toner et du jet d’encre. Nous sommes impatients de présenter les derniers développements de notre portefeuille d’impression numérique à l’occasion du salon Peak Performance Print 2024. »
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À propos de FUJIFILM Corporation     
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.     
      
 
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division      
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site      
https://fujifilm.com/fr/fr/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint     
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