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23 de outubro de 2023
A Fujifilm anuncia a primeira demonstração europeia da Revoria Press GC12500 num evento Peak Performance Print, no início de 2024
A nova impressora de toner em formato B2 da Fujifilm será a atração principal do evento, que será realizado no novo Centro de Experiência de Impressão da Fujifilm em Ratingen, Alemanha, no final de janeiro de 2024
Após uma aparição na Printing United nos EUA este mês, e uma prévia antevisão da tecnologia no iGAS no Japão no final de 2022, as capacidades da nova e emblemática impressora de toner Revoria da Fujifilm estarão, pela primeira vez, em exposição para um público europeu no início de 2024. O evento também contará com uma série de atualizações tecnológicas nos portefólios de produtos de toner e jato de tinta da Fujifilm para o setor da impressão comercial e de embalagens dobráveis. 
[bookmark: _Hlk147321140]A Revoria Press GC12500 é a primeira impressora digital B2 alimentada por folhas do mercado a usar a tecnologia de toner seco. Na sequência do sucesso do modelo Jet Press 750S High Speed, reconhecido pela sua elevada qualidade e produtividade, a Fujifilm está agora a introduzir uma solução de toner eficaz concebida para produzir uma impressão digital em formato B2 de alta qualidade, utilizando o toner Super EA-Eco fabricado internamente, ainda mais amplamente acessível. A Revoria Press GC12500 consegue efetuar uma impressão frente e verso em papel com até 750 x 662 mm, o maior tamanho de folha B2 para uma impressora digital na indústria. Isto significa que consegue imprimir seis páginas A4 por folha, e também consegue trabalhar com uma variedade de gramagens de papel, de 64 a 450 gsm, bem como imprimir numa gama mais ampla de substratos, incluindo papéis sintéticos. Além disso, a Fujifilm reduziu drasticamente uma linha de produção típica ao consolidar o alimentador, o empilhador e o painel de controlo num lado para o operador de impressora.
A Peak Performance Print (PPP) 2024 também contará com demonstrações ao vivo do restante portefólio de impressoras digitais em rápido crescimento da Fujifilm, que agora inclui opções para todas as empresas de impressão comercial e de embalagens de cartão dobráveis, abrangendo desde a gama de entrada, com a série ApeosPro C, até aos excecionais níveis de qualidade, desempenho e potencial criativo da premiada Revoria Press PC1120 de 6 cores.
Além de se destinar aos atuais e potenciais clientes de impressão comercial e de embalagens, a PPP 2024 também será de interesse significativo para os distribuidores e revendedores europeus. A Fujifilm já está a trabalhar com uma série de parceiros para levar a sua tecnologia de impressora digital ao maior número possível de clientes; e como a gama continua a crescer, a Fujifilm procura continuamente reforçar a sua rede de revendedores para apoiar o seu rápido crescimento.  Oferece uma fantástica oportunidade para os revendedores reforçarem os respetivos portefólios com uma gama de impressoras digitais líderes do setor da Fujifilm - uma empresa com uma longa história no seu desenvolvimento e um trajeto entusiasmante rumo ao futuro. 
A Fujifilm é única na oferta das melhores soluções nas tecnologias de jato de tinta e toner e também aproveitará o evento para comunicar os mais recentes desenvolvimentos às suas soluções de jato de tinta líderes de mercado, em particular o modelo Jet Press 750S High Speed, a Jet Press FP790 e a gama de barras de impressão Samba. 
As soluções de fluxo de trabalho também estarão em grande destaque no evento, incluindo a XMF PressReady da Fujifilm, a nova solução de fluxo de trabalho digital da empresa, e a Revoria Flow DFE.
Taro Aoki, Responsável pelas soluções de impressão digital, Fujifilm Graphic Communications Europe, comenta: "A introdução da Revoria Press GC12500 assinala um marco significativo para a Fujifilm. É a primeira impressora digital B2 alimentada por folhas do mercado a utilizar a tecnologia de toner seco; e é o resultado final de anos de pesquisa e desenvolvimento e de experiência tecnológica acumulada. Com base no sucesso combinado da série Revoria e do modelo Jet Press 750S High Speed, é a adição perfeita à nossa crescente gama de impressoras digitais para dar resposta a uma ampla variedade de exigências do mercado, permitindo-nos oferecer o melhor da tecnologia de toner e de jato de tinta. Estamos ansiosos por mostrar os desenvolvimentos mais recentes ao nosso portefólio completo de impressão digital, na Peak Performance Print 2024."
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Sobre a FUJIFILM Corporation	        
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.        
         
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM         
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilm.com/uk/en/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.        
         
Para obter mais informações, contacte:        
Daniel Porter        
Comunicações AD	        
E: dporter@adcomms.co.uk        
Tel: +44 (0)1372 464470    
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