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První na světě: Firma Allen Signs se stala prvním investorem do tiskárny Fujifilm Acuity Prime Hybrid, aby podpořila svou efektivitu a expanzi
Nová hybridní tiskárna, která dokáže tisknout na pevné i pružné substráty, umožnila firmě diverzifikovat nabídku produktů a zefektivnit výrobu
Britský specialista na značení a polepy vozidel Allen Signs se stala první firmou, která investovala do nové tiskárny Acuity Prime Hybrid spol. Fujifilm. Přelomový velkoformátový hybridní stroj, který byl uveden na trh počátkem tohoto roku, je díky své schopnosti tisku na pevná i pružná média velmi univerzální.
Tato rodinná firma na velkoformátový tisk byla založena v roce 1965, a od té doby pro své zákazníky vyrábí nejrůznější aplikace značení. Výkonný ředitel firmy David Allen říká, že jeho zájem o tiskárnu Acuity Prim Hybrid vyplynul z její univerzálnosti a úsporné spotřeby inkoustu. 
Pan Allen poznamenává: „Díky našim znalostem hybridních platforem jsme v tiskárně Acuity Prime Hybrid hledali příležitost, jak dále prozkoumat značku Fujifilm. Tiskárna nám nyní umožňuje zajistit běžnou výrobu s minimálními problémy a vynikající kvalitou i nízkou spotřebou inkoustu.“
Pan Allen dodává, že všestrannost tiskárny Acuity Prime Hybrid umožnila jeho firmě tisknout na širší škálu substrátů efektivněji a s nižšími náklady. Stroj je již používán pro tisk na obklady stěn, přímo na desky a dokonce i na kovové povrchy.
Matt Ryder, tiskový specialista ve firmě Allen Signs, je překvapen snadným používáním tiskárny: Zkusili jsme zakázku na novém stroji Fujifilm, a v mžiku vše registroval. Bylo to perfektní. Co se týče materiálů, zatím jsme nenarazili na substrát, který by nefungoval.“
Pan Allen dodává, že se spol. Fujifilm vybudoval partnerství založené na důvěře: „Spolupráce se spol. Fujifilm byla velmi příjemná. Instalace tiskárny a školení proběhly velmi rychle a efektivně. Těším se na sledování toho, jak nám tiskárna Acuity Prime Hybrid umožňí expandovat naší výrobu v budoucnu.“ 
Andy Kent, manažer divize, Fujifilm Graphic Communications UK, uvádí: „Jsme velice potěšeni tím, že je celá řada našich zákazníků nadmíru spokojena s našimi tiskovými technologiemi. Díky investici do naší tiskárny Acuity Prime Hybrid firma Allen Signs zaznamenala výrazné zvýšení kvality tisku i snížení nákladů, a zároveň rozšířila svůj výběr substrátů. Je skvělé vidět, že firma provádí průzkum nových příležitostí podnikání.“

KONEC

O společnosti FUJIFILM Corporation	     
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.     
  
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM      
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilm.com/uk/en/business/graphic, nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.    
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