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20 de novembro de 2023
Pioneira: A Allen Signs torna-se na primeira empresa a investir na Fujifilm Acuity Prime Hybrid para reforçar a sua eficiência e expansão
A nova impressora híbrida, capaz de imprimir em substratos rígidos e flexíveis, permitiu à empresa diversificar a sua oferta de produtos e agilizar a sua produção
A Allen Signs, especialista em sinalética e pintura de veículos com sede no Reino Unido, tornou-se na primeira empresa a investir na nova impressora Acuity Prime Hybrid da Fujifilm. A inovadora máquina híbrida para grandes formatos, que foi lançada no início deste ano, é altamente versátil devido à sua capacidade de trabalhar com suportes rígidos e flexíveis.
A empresa familiar para grandes formatos foi criada em 1965 e, desde então, tem produzido uma variedade de diferentes aplicações de sinalética para os seus consumidores. David Allen, Diretor Executivo da empresa, diz que o seu interesse na Acuity Prime Hybrid resultou da sua versatilidade e consumo económico de tinta. 
Allen comenta: "Devido à nossa familiaridade com as plataformas híbridas, vimos a Acuity Prime Hybrid como uma oportunidade para explorar ainda mais a marca Fujifilm. A impressora permitiu-nos executar a nossa produção normal com o mínimo de problemas e excelentes níveis de qualidade e desempenho da tinta.”
Allen acrescenta que a versatilidade da Acuity Prime Hybrid permitiu que a sua empresa imprimisse numa maior variedade de substratos, de forma mais eficiente e económica. A máquina já está a ser usada para imprimir em revestimentos de parede, diretamente na placa e até mesmo em superfícies metálicas.
Impressionado com a facilidade de utilização da impressora, Matt Ryder, Especialista em impressão da Allen Signs, afirma: “Experimentámos executar um trabalho no novo equipamento Fujifilm e, instantaneamente, cativou. Foi perfeito. Quanto aos materiais, ainda não nos deparámos com um substrato que não funcionasse."
Tendo construído uma parceria, baseada na confiança, com a Fujifilm, Allen acrescenta: "Tem sido extremamente fácil trabalhar com a Fujifilm. A instalação e a formação foram extremamente rápidas e eficientes. Estou ansioso por perceber de que forma a impressora Acuity Prime Hybrid nos permitirá expandir os nossos negócios no futuro." 
Andy Kent, Diretor de Departamento, Fujifilm Graphic Communications UK, afirma: "Estamos muito satisfeitos por saber que a nossa vasta gama de clientes está mais do que satisfeita com as nossas tecnologias de impressão. Como resultado do investimento da Allen Signs na nossa Acuity Prime Hybrid, constataram aumentos significativos na qualidade de impressão e uma redução nos custos, ao mesmo tempo que alargavam a sua seleção de substratos. É fantástico vê-los a explorar novas oportunidades de negócio."

FIM

Sobre a FUJIFILM Corporation	       
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.       
        
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM        
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilm.com/uk/en/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.       
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