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20 de noviembre de 2023
Novedad mundial: Allen Signs se convierte en la primera empresa en invertir en Fujifilm Acuity Prime Hybrid para aumentar su eficiencia y sus oportunidades de expansión
La nueva impresora híbrida, capaz de imprimir sobre sustratos rígidos y flexibles, ha permitido a la empresa diversificar su oferta de productos y agilizar su producción
Allen Signs, especialista en señalización y rotulación de vehículos con sede en el Reino Unido, se ha convertido en la primera empresa en invertir en la nueva impresora Acuity Prime Hybrid de Fujifilm. La innovadora máquina híbrida de gran formato, que salió al mercado a principios de este año, es muy versátil gracias a su capacidad para manipular tanto soportes rígidos como flexibles.
Esta empresa familiar de impresión de gran formato se fundó en 1965 y, desde entonces, ha estado produciendo una gran variedad de aplicaciones de señalización para sus clientes. David Allen, director general de la empresa, afirma que su interés por la Acuity Prime Hybridse debe a su versatilidad y al ahorro de tinta. 
Allen comenta: «Como ya estábamos familiarizados con las plataformas híbridas, fuimos a buscar la Acuity Prime Hybrid como una oportunidad para explorar más a fondo la marca Fujifilm. La impresora nos ha permitido llevar a cabo nuestra producción normal minimizando los problemas y con una excelente calidad y rendimiento de la tinta».
Allen añade que la versatilidad de la Acuity Prime Hybrid ha permitido a su empresa imprimir en una variedad más amplia de sustratos de forma más eficiente y rentable. La máquina ya se utiliza para imprimir sobre revestimientos murales, directamente sobre cartón e incluso sobre superficies metálicas.
Impresionado por la facilidad de uso de la impresora, Matt Ryder, especialista en impresión de Allen Signs, dice al respecto: “Probamos un trabajo en la nueva máquina Fujifilm y la adaptación fue instantánea. Fue perfecto. En cuanto a los materiales, todavía no hemos encontrado un sustrato que no funcione».
Tras establecer una asociación basada en la confianza con Fujifilm, Allen añade: «Ha sido muy fácil trabajar con Fujifilm. La instalación y la capacitación fueron extremadamente rápidas y eficientes. Tengo muchas ganas de ver cómo la impresora Acuity Prime Hybrid nos permitirá ampliar nuestro negocio en el futuro». 
Andy Kent, director de división de Fujifilm Graphic Communications UK, añade: «Estamos encantados de saber que nuestra amplia gama de clientes están más que satisfechos con nuestras tecnologías de impresión. Como resultado de la inversión de Allen Signs en nuestra Acuity Prime Hybrid, han experimentado aumentos significativos en la calidad de impresión y una reducción en los costes, al tiempo que han conseguido ampliar su selección de sustratos. Es fantástico ver cómo ahora pueden explorar nuevas oportunidades de negocio».
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Acerca de FUJIFILM Corporation     
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.     
      
 
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division      
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.      
Para más información, visite https://www.fujifilm.com/es/es-es/business/graphic o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint     
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