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Sun Chemical lance de nouvelles technologies d’encres offset feuilles

SOUTH NORMANTON, ROYAUME-UNI – 6 novembre 2023 – Sun Chemical annonce aujourd’hui le lancement de sa nouvelle plateforme technologique « Pace » révolutionnaire pour les encres offset feuilles. SunPak FSP, encre offset feuilles à faible migration phare de Sun Cheminal pour les emballages alimentaires sera la première à adopter cette nouvelle technologie, avec le lancement de SunPak FSP EcoPace. Conçues pour assurer une productivité optimale sur les imprimantes modernes à grande vitesse, ces encres peuvent se targuer de solides références en matière de durabilité.

À une époque marquée par des machines plus rapides, des papiers de qualité inférieure, des pressions sur les coûts et des objectifs de durabilité, les imprimeurs sont confrontés à des défis chaque fois plus nombreux. Sun Chemical en a bien conscience et présente par conséquent cette encre révolutionnaire basée sur une technologie de liant innovante offrant une consistance plus élevée et une adhérence plus faible. Des essais rigoureux sur le long terme ont confirmé les avantages de cette nouvelle technologie, avec l’obtention des niveaux de productivité les plus élevés, des coûts appliqués les plus bas et des meilleurs avantages globaux en matière de durabilité. L’engagement de Sun Chemical en faveur de la conformité et des certifications vous garantit également que ses produits ne se contentent pas de répondre aux exigences réglementaires actuelles, mais les dépassent.

C’est la technologie Pace qui rend possible cette offre de Sun Chemical, la plus durable à ce jour, grâce à une double approche consistant à sélectionner des formulations à base d'huile végétale n’utilisant pas de cire PTFE. Ces formulations offrent la plus haute teneur en matières biorenouvelables (ou BRC, pour « bio-renewable content »), complétée par des performances sur presse exceptionnelles qui garantissent un gaspillage minimal de papier/carton et, par conséquent, une réduction de la consommation d’énergie et du lavage aux solvants moyennant une diminution des arrêts de production. 

La gamme d’encres SunPak FSP EcoPace repose sur une approche modulaire qui permet aux imprimeurs d’interchanger les couleurs quadri afin d’optimiser leurs références en matière de durabilité. Ainsi, au niveau de l’offre CMJN standard, les encres bénéficient d’une certification C2C Certified Material Health Certificate™ au niveau Bronze, qui peut cependant passer au niveau Platinum en interchangeant le jaune quadri contre une version spéciale.

Les encres quadri présentent en outre une teneur moyenne élevée en matières biorenouvelables (BRC) de 78 %, qui peut encore être augmentée avec l’introduction d’un noir quadri spécial à forte teneur en BRC en option, basé sur du carbone provenant de combustibles non fossiles, atteignant une teneur en BRC de 89 %.

Ces encres sont conçues pour offrir des performances impressionnantes sur un large éventail de papiers et de cartons, garantissant ainsi aux clients une flexibilité élevée et des résultats exceptionnels. 

Jim Buchanan, Global Product Director Sheetfed Systems chez Sun Chemical, commente ce lancement en ces termes : « Sun Chemical a conscience qu’une productivité élevée est essentielle pour réussir sur un marché aussi difficile. Le développement de cette nouvelle technologie avait pour objectif principal d’obtenir des performances de haute qualité et les plus stables possibles pour une grande variété d’exigences d’impression, y compris les supports les plus difficiles, tout en garantissant une formation limitée de brouillard d’encre sur les imprimantes modernes à grande vitesse. Cette technologie garantit des encres robustes et stables sur le plan lithographique, qui permettent également la production de courts tirages grâce à leur réactivité rapide sur les systèmes de contrôle des couleurs, qu’ils soient en circuit fermé ou réglés manuellement. Nous sommes reconnaissants à nos clients fidèles qui nous ont accompagnés tout au long de ce développement et ont validé la technologie sur une longue période, dans des conditions d’impression très variées. Nous sommes ravis de les voir aujourd’hui en récolter les fruits et repousser les limites en matière de productivité et d’efficacité. » 

Les nouvelles encres de Sun Chemical promettent de redéfinir les possibilités de l’impression feuilles, portant les projets des clients vers des sommets inédits. Cette avancée révolutionnaire souligne notre engagement à répondre aux besoins évolutifs de nos clients et à établir de nouvelles normes dans l’industrie. Le lancement de ces encres atteste de l’engagement de Sun Chemical à fournir à ses clients et partenaires des solutions de pointe pour leur permettre de s’imposer sur un marché en constante évolution. »

Pour en savoir plus sur la série d’encres feuilles révolutionnaires SunPak FSP EcoPace de Sun Chemical, rendez-vous sur : www.sunchemical.com/fc-transform.
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À propos de Sun Chemical  
Sun Chemical, membre du groupe DIC, est un producteur majeur de solutions d’emballage et de graphisme, de technologies de la couleur et de l’affichage, de produits fonctionnels, de matériel électronique et de produits pour les secteurs de l’automobile et des soins de santé. En collaboration avec DIC, Sun Chemical s’efforce en permanence de promouvoir et de développer des solutions durables afin de dépasser les attentes de ses clients et d’améliorer le monde qui nous entoure. Avec un chiffre d’affaires annuel combiné de plus de 8,5 milliards de dollars et plus de 22 000 employés dans le monde entier, les sociétés du groupe DIC accompagnent un ensemble diversifié de clients internationaux.  
 
Sun Chemical Corporation est une filiale de Sun Chemical Group Coöperatief U.A., aux Pays-Bas, dont le siège est situé à Parsippany, New Jersey, aux États-Unis. Pour en savoir plus, consultez notre site web à l’adresse www.sunchemical.com ou suivez-nous sur LinkedIn ou Instagram.  
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