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Sun Chemical lancia nuove tecnologie di inchiostro offset per sistemi a foglio

SOUTH NORMANTON, (REGNO UNITO) - 6 novembre 2023 - Sun Chemical ha annunciato in data odierna la nuova e rivoluzionaria piattaforma “Pace” per inchiostri offset per sistemi a foglio. L’inchiostro offset a bassa migrazione SunPak FSP per sistemi a foglio speciale per imballaggi alimentari è il fiore all’occhiello di Sun Chemical e sarà il primo a passare alla nuova tecnologia con il lancio di SunPak FSP EcoPace. Gli inchiostri sono progettati per garantire una produttività ottimale sulle moderne macchine da stampa ad alta produttività e hanno ottime credenziali di sostenibilità.

In un’era caratterizzata da macchine sempre più veloci, carta di qualità inferiore, pressione sui costi e obiettivi di sostenibilità, gli stampatori si trovano ad affrontare svariate sfide. A questo scopo, Sun Chemical ha deciso di introdurre questo inchiostro rivoluzionario che si basa su un’innovativa tecnologia di agente legante che offre una maggiore struttura e una minore viscosità. I vantaggi della nuova tecnologia sono comprovati da severi test sul lungo periodo per garantire la massima produttività, il costo più basso applicato e i migliori benefici in termini di sostenibilità. L’impegno di Sun Chemical alla conformità e alle certificazioni garantisce anche che i prodotti dell’azienda soddisfino e addirittura superino i requisiti normativi vigenti.

La tecnologia Pace offre le soluzioni più sostenibili di Sun Chemical attraverso un duplice approccio di selezione di formulazioni a base di olio vegetale, prive di cerca PTFE. Queste formulazioni hanno un elevato contenuto bio-rinnovabile e prestazioni eccezionali in macchina per garantire uno spreco minimo di carta/cartone e un minore consumo di energia e solvente di lavaggio con meno fermi macchina. 

La gamma di inchiostri SunPak FSP EcoPace si basa su un approccio modulare che permette agli stampatori di cambiare i colori di quadricromia per ottimizzare le credenziali di sostenibilità. Ad esempio, nella soluzione CMYK standard gli inchiostri hanno la certificazione C2C Certified Material Health Certificate™ livello Bronze, ma il livello può essere portato a Platinum cambiando il giallo di quadricromia a una versione speciale.

Gli inchiostri di quadricromia hanno anche un’elevata percentuale di contenuto bio-rinnovabile, pari al 78%. Tale percentuale può essere portata all’89% aggiungendo un nero di quadricromia speciale opzionale con elevato contenuto bio-rinnovabile, che si basa su carbonio non prodotto da combustibili fossili.

Questi inchiostri sono concepiti per garantire prestazioni eccezionali su un’ampia gamma di carta e cartone, offrendo flessibilità e ottimi risultati per i clienti. 

Jim Buchanan, Global Product Director Sheetfed Systems, Sun Chemical, commenta: “Sun Chemical è consapevole che in un mercato così complesso un alto livello di produttività è fondamentale per avere successo. L’obiettivo principale dello sviluppo di questa nuova tecnologia era garantire prestazioni di alto livello più stabili con diversi requisiti di stampa, inclusi i substrati più difficili, e un minore appannamento sulle moderne macchine da stampa ad alta velocità. La tecnologia garantisce inchiostri resistenti e stabili nella stampa litografica che supportano anche le basse tirature grazie alla loro natura reattiva sia in sistemi di controllo colore a ciclo chiuso che manuali. Ringraziamo i nostri fidati clienti che hanno collaborato con noi allo sviluppo e alla convalida della tecnologia durante un lungo periodo di tempo nelle condizioni di stampa più svariate. Siamo felici che ora ne stiano traendo beneficio, innalzando il livello di produttività ed efficienza”.

I nuovi inchiostri di Sun Chemical sono destinati a ridefinire le possibilità della stampa a foglio, portando i progetti dei clienti a nuovi livelli. Questa innovazione rivoluzionaria è la dimostrazione del nostro impegno a soddisfare le mutevoli esigenze dei nostri clienti e a definire nuovi standard nel settore. Il lancio di questi inchiostri è la testimonianza dell’impegno di Sun Chemical a fornire a clienti e partner soluzioni all’avanguardia per avere successo in un mercato in continua evoluzione”.

Per maggiori informazioni sulla rivoluzionaria serie di inchiostri per sistemi a foglio SunPak FSP EcoPace di Sun Chemical, andare su www.sunchemical.com/fc-transform.
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A proposito di Sun Chemical 
Sun Chemical, un membro del gruppo DIC, è un produttore leader di imballaggi e soluzioni grafiche, tecnologie di visualizzazione e colore, prodotti funzionali, materiali elettronici e prodotti per l'industria automobilistica e sanitaria. Insieme a DIC, Sun Chemical lavora costantemente per promuovere e sviluppare soluzioni sostenibili per superare le aspettative dei clienti e migliorare il mondo che ci circonda. Con un fatturato annuo combinato di oltre 8,5 miliardi di dollari e oltre 22.000 dipendenti in tutto il mondo, le società del gruppo DIC supportano una vasta gamma di clienti globali. 
 
Sun Chemical Corporation è una consociata di Sun Chemical Group Coöperatief U.A., Paesi Bassi, e ha sede a Parsippany, New Jersey, USA. Per ulteriori informazioni, visitare il nostro sito Web all'indirizzo www.sunchemical.com o connettersi con noi su LinkedIn o Instagram. 
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