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20. prosince 2023
Spol. Fujifilm oznamuje konání akce Packaging Open House od 12. do 15. února 
Spol. Fujifilm pořádá ve dnech 12. – 15. února 2024 akci Packaging Open House (den otevřených dveří tisku na obaly) pro beta-instalaci nového digitálního tiskového stroje na flexibilní obaly Jet Press FP790 ve Velké Británii. Tato čtyřdenní akce představí rozsáhlou nabídku analogových i digitálních obalových řešení spol. Fujifilm. Jeden den akce je vyhrazen pro tisk a média, další tři dny jsou určeny pro stávající i potenciální zákazníky a majitele značek.
Součástí dne otevřených dveří bude workshop vedený prvním evropským beta-zákazníkem stroje Jet Press FP790. Na veletrhu interpack 2023 byl oficiálně představen přelomový digitální tiskový stroj na flexibilní obaly spol. Fujifilm, a první evropská zkušební betaverze byla velice úspěšná. Zákazník se podělí o své zkušenosti s tímto tiskovým strojem, uvede podrobnosti o širším partnerství se spol. Fujifilm a ukázkově předvede tiskový stroj v provozu. 
Kromě tiskového stroje Jet Press FP790 bude k vidění celá řada digitálních a analogových řešení. 
Proběhne řada workshopů, jejichž tématy budou: budoucnost inkoustové technologie pro obaly; přehlídka tištěných vzorků; prezentace partnerů spol. Fujifilm – Nordmeccanica, Infigo, Henkel, Hybrid a mnoha dalších, a také další živé ukázky tisku na tiskovém stroji Jet Press FP790. 
Manuel Schrutt, vedoucí oddělení obalů spol. Fujifilm EMEA, uvádí: „V minulém roce došlo k řadě velmi zajímavých změn v našem obalovém portfoliu, mezi něž patří zejména uvedení tiskového stroje Jet Press FP790. Ve spol. Fujifilm jsme digitální, analogoví i udržitelní, a inovace napříč naším obalovým portfoliem v r. 2023 skutečně podtrhly náš závazek vůči všem částem tohoto odvětví. Po letošních velmi úspěšných akcích na veletrzích interpack a Labelexpo se těšíme, že se poprvé v Evropě podělíme o nejnovější detaily vývoje, a samozřejmě i o přelomový tiskový stroj Jet Press FP790 živě v akci.“
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O společnosti FUJIFILM Corporation	   
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.   
  
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM    
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilm.com/uk/en/business/graphic, nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.  
  
Další informace vám sdělí:       
Daniel Porter       
AD Communications	       
E-mail: dporter@adcomms.co.uk       
Tel.: +44 (0)1372 464470       
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