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20 december 2023
Aankondiging: Fujifilm Packaging Open House-event van 12 tot 15 februari 
Fujifilm organiseert van 12 tot 15 februari 2024 een openhuisevent voor de verpakkingsindustrie op de bètalocatie in het Verenigd Koninkrijk van zijn nieuwe Jet Press FP790 digitale pers voor flexibele verpakkingen. Met dit vierdaagse event brengt Fujifilm zijn uitgebreide assortiment analoge en digitale verpakkingsoplossingen onder de aandacht. Eén dag van het event is gereserveerd voor de pers en media, de andere drie dagen zijn ingeruimd voor huidige en potentiële klanten en merkeigenaren.
Gedurende het open huis wordt een workshop gegeven onder leiding van de eerste Europese bètaklant van de Jet Press FP790. Fujifilms baanbrekende digitale flexibele verpakkingspers werd officieel gelanceerd tijdens interpack 2023 en de eerste Europese bètaproef was zeer succesvol. De klant deelt zijn ervaringen met het werken met de pers, details over de bredere samenwerking met Fujifilm, en zal de machine demonstreren. 
Naast de Jet Press FP790 is er een scala aan digitale en analoge oplossingen te zien. 
Ook vindt er een reeks workshops plaats over onder meer: de toekomst van inkjettechnologie voor verpakkingen; een demonstratie met printvoorbeelden, en presentaties van Fujifilm-partners, waaronder Nordmeccanica, Infigo, Henkel, Hybrid en nog veel meer, evenals aanvullende live printdemonstraties op de Jet Press FP790. 
Manuel Schrutt, hoofd verpakkingen bij Fujifilm EMEA: “Het afgelopen jaar hebben een aantal zeer spannende ontwikkelingen plaatsgevonden binnen ons verpakkingsportfolio, met de lancering van de Jet Press FP790 als hoogtepunt. Bij Fujifilm omarmen we digitale, analoge en duurzame benaderingen en de verbeteringen in ons verpakkingsportfolio voor 2023 onderstrepen onze niet aflatende toewijding aan elk segment van de industrie. Na zeer succesvolle demonstraties op interpack en de Labelexpo dit jaar, kijken we ernaar uit om de allernieuwste ontwikkelingen te delen en natuurlijk om de baanbrekende Jet Press FP790 voor het eerst live in actie te tonen in Europa.”
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Over FUJIFILM Corporation   
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.    
   
   
Over FUJIFILM Graphic Communications Division    
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilm.com/uk/en/business/graphic of youtube.com/FujifilmGSEurope.   
   
For further information contact:   
Daniel Porter   
AD Communications	   
E: dporter@adcomms.co.uk   
Tel: +44 (0)1372 464470   
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