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20 décembre 2023
Fujifilm annonce des journées portes ouvertes consacrées à l’emballage du 12 au 15 février 
Fujifilm tiendra des journées portes ouvertes consacrées à l’emballage du 12 au 15 février 2024 sur le site bêta de sa nouvelle presse numérique pour emballages souples Jet Press FP790 au Royaume-Uni. Cet événement de quatre jours mettra à l’honneur la vaste gamme de solutions d’emballage analogiques et numériques de Fujifilm. Une journée de l’événement est réservée à la presse et aux médias, les trois autres jours étant dédiés aux clients actuels et potentiels ainsi qu’aux marques.
Les portes ouvertes comprendront un atelier animé par le premier client bêta de la Jet Press FP790 en Europe. La presse numérique révolutionnaire de Fujifilm pour emballages souples a été officiellement lancée à l’occasion d’interpack 2023, et le premier essai bêta européen a remporté un franc succès. Le client partagera ses expériences de travail avec la presse, détaillera son partenariat plus large avec Fujifilm et effectuera une démonstration de la machine en action. 
Parallèlement à la Jet Press FP790, une gamme de solutions numériques et analogiques sera exposée. 
Une série d’ateliers seront proposés sur les thèmes suivants : l’avenir de la technologie jet d’encre pour l’emballage, une présentation d’échantillons imprimés, des exposés réalisés par les partenaires de Fujifilm (Nordmeccanica, Infigo, Henkel, Hybrid et bien d’autres), ainsi que des démonstrations d’impression en direct sur la Jet Press FP790. 
Manuel Schrutt, responsable des emballages chez Fujifilm EMEA, explique : « au cours de l’année écoulée, notre gamme consacrée à l’emballage a connu des évolutions passionnantes, avec notamment le lancement de la Jet Press FP790. Chez Fujifilm, nous sommes numériques, analogiques et durables, et les innovations 2023 de notre gamme dédiée à l’emballage ont vraiment démontré notre engagement à l’égard de tous les secteurs de l’industrie. Après le succès des événements organisés à interpack et Labelexpo cette année, nous sommes impatients de présenter nos derniers progrès, ainsi, bien sûr, que la Jet Press FP790 révolutionnaire en action, pour la première fois en Europe.
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À propos de FUJIFILM Corporation     
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.     
      
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division      
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site      
https://fujifilm.com/fr/fr/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint     
      
Pour tout contact communication:     
Daniel Porter    
AD Communications	    
E: dporter@adcomms.co.uk    
Tel: +44 (0)1372 464470    
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