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20 grudnia 2023 r.
Fujifilm zapowiada Drzwi Otwarte Branży Opakowań, które odbędą się w dniach 12-15 lutego 
W dniach 12-15 lutego 2024 roku firma Fujifilm zorganizuje Drzwi Otwartych Branży Opakowań. Wydarzenie odbędzie się w zakładzie testującym wersję beta nowej maszyny cyfrowej do opakowań giętkich Jet Press FP790 w Wielkiej Brytanii. Podczas czterodniowego wydarzenia zostanie zaprezentowana szeroka gama analogowych i cyfrowych rozwiązań Fujifilm do opakowań. Jeden dzień jest zarezerwowany jako dzień dla prasy i mediów, a pozostałe trzy dni dla obecnych i potencjalnych klientów oraz właścicieli marek.
Podczas Drzwi Otwartych odbędą się warsztaty prowadzone przez pierwszego w Europie klienta testującego wersję beta modelu Jet Press FP790. Ta przełomowa cyfrowa maszyna Fujifilm do opakowań giętkich została oficjalnie zaprezentowana na targach interpack 2023, a pierwsze europejskie testy beta zakończyły się ogromnym sukcesem. Klient podzieli się swoimi wrażeniami z działania maszyny, ujawni szczegóły szerszej współpracy z Fujifilm oraz przeprowadzi prezentację maszyny w akcji. 
Oprócz modelu Jet Press FP790 zostanie zaprezentowana gama rozwiązań cyfrowych i analogowych. 
Odbędzie się też szereg warsztatów, których tematy będą obejmować: przyszłość technologii atramentowej w branży opakowań, prezentację wydrukowanych próbek, prezentacje partnerów firmy Fujifilm: Nordmeccanica, Infigo, Henkel, Hybrid i wielu innych, a także dalsze demonstracje druku na żywo na maszynie Jet Press FP790. 
Manuel Schrutt, dyrektor ds. opakowań, Fujifilm EMEA: „W minionym roku w naszym portfolio maszyn do druku opakowań pojawiło się wiele bardzo ekscytujących zmian, a szczególnym wydarzeniem było wprowadzenie na rynek maszyny Jet Press FP790. Fujifilm stawia na cyfrowe, analogowe i ekologiczne rozwiązania, a innowacje w naszej gamie maszyn do opakowań w 2023 roku naprawdę podkreślają nasze zaangażowanie we wszystkie segmenty tej branży. Po bardzo udanych targach interpack i Labelexpo w tym roku, z niecierpliwością czekamy na możliwość zaprezentowania najnowszych osiągnięć i oczywiście przełomowej maszyny Jet Press FP790 w akcji po raz pierwszy w Europie”.
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O FUJIFILM Corporation	     
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.     
      
O FUJIFILM Graphic Communications Division      
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach https://www.fujifilm.com/pl/pl/business/graphic, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint     
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