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20 de dezembro de 2023
A Fujifilm anuncia o evento Packaging Open House, a realizar de 12 a 15 de fevereiro 
A Fujifilm irá organizar um evento Packaging Open House, de 12 a 15 de fevereiro de 2024, no local beta da sua nova impressora digital de embalagens flexíveis Jet Press FP790 no Reino Unido. O evento de quatro dias irá apresentar a vasta gama de soluções analógicas e digitais para embalagens da Fujifilm. Um dia do evento está reservado como um dia para a imprensa e os meios de comunicação social, com os outros três dias dedicados aos atuais e potenciais clientes e aos proprietários de marcas.
O evento aberto ao público contará com um workshop liderado pelo primeiro cliente beta da Jet Press FP790 na Europa. A inovadora impressora digital de embalagens flexíveis da Fujifilm foi lançada oficialmente na interpack 2023, e o primeiro teste beta na Europa foi extremamente bem-sucedido. O cliente irá partilhar as suas experiências de trabalho com a impressora, detalhes da sua parceria mais abrangente com a Fujifilm, além de realizar uma demonstração da máquina em ação. 
Além da Jet Press FP790, estará em exibição uma série de soluções digitais e analógicas. 
Serão realizados vários workshops, com temas que incluirão: o futuro da tecnologia de jato de tinta para embalagens; uma demonstração de amostras impressas; apresentações dos parceiros da Fujifilm Nordmeccanica, Infigo, Henkel, Hybrid e muitos mais, bem como outras demonstrações de impressão ao vivo na Jet Press FP790. 
Manuel Schrutt, Diretor de embalagem da Fujifilm EMEA, comenta: "No ano passado, foram implementados vários desenvolvimentos bastante empolgantes no nosso portefólio de embalagens, com destaque especial para o lançamento da Jet Press FP790. Na Fujifilm somos digitais, analógicos e sustentáveis, e as inovações em todo o nosso portefólio de embalagens em 2023 realmente realçaram o nosso compromisso com todas as partes do setor. Após eventos muito bem-sucedidos na interpack e na Labelexpo este ano, estamos ansiosos por partilhar os mais recentes desenvolvimentos e, obviamente, a inovadora Jet Press FP790, pela primeira vez em ação ao vivo na Europa."
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Sobre a FUJIFILM Corporation	    
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.    
     
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM     
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilm.com/uk/en/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.    
     
Para obter mais informações, contacte:    
Daniel Porter    
AD Communications
E: dporter@adcomms.co.uk    
Tel: +44 (0)1372 464470    
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