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07. prosinec, 2023
Spol. Fujifilm spolu s partnerskou spol. eProductivity Software představila rozšířené řešení pracovního postupu kompletní tiskové výroby 
Toto partnerství bude představeno v evropských centrech tiskových zkušeností spol. Fujifilm v Bruselu a Ratingenu, a na začátku r. 2024 bude prezentováno na akci Peak Performance Print spol.Fujifilm
Spol. Fujifilm navázala partnerství se spol. eProductivity Software (ePS) pro předvedení, jak lze řešení pracovního postupu XMF PressReady spol. Fujifilm spojit a integrovat s e-komerčním a MIS systémem MarketDirect StoreFront spol. eProductivity Software pro řízení tiskové výroby na digitálních tiskových strojích řady Revoria a Apeos spol. Fujifilm. Obě řešení budou představena v evropských centrech tiskových zkušeností spol. Fujifilm v Německu a Belgii, a v lednu r. 2024 budou prezentována na akci Peak Performance Print spol.Fujifilm.
Partnerství umožní zákazníkům vidět reálné příklady kompletního pracovního postupu, od zavádění úloh pomocí systému pro tisk z webu, přes registraci úloh v systému MIS až po úplnou správu tiskových úloh pro uspořádání, vyřazování, hromadný tisk a dokončování. To zákazníkům umožní uvažovat o tom, které prvky pracovního postupu by mohly být zaktualizovány, aby přidaly další hodnotu k jejich podnikání.
Navíc má spol. Fujifilm v obou centrech tiskových zkušeností tým odborníků na pracovní postupy, kteří se zákazníky spolupracují na nabídkách pracovních postupů nové generace, které jim maximalizují zisky z investic do nových digitálních tiskových strojů.
John Davies, manažer produktové skupiny Workflow Systems ve spol. Fujifilm Europe, uvádí: „Toto partnerství se spol. ePS je důkazem našeho odhodlání spolupracovat s předními dodavateli na trhu s cílem vytvořit pro naše zákazníky kompletní nabídku tiskových řešení. Prognóza růstu pro digitální tisk je zdravá – to však znamená, že roste tlak na zvládnutí většího počtu tiskových úloh a dosažení rychlejšího zpracování. A to je možné pouze pomocí zavedení inteligentnější automatizace. Jsme nadšeni, protože naše kompletní řešení digitálního tisku v rámci partnerství se spol. ePS zajistí takové úrovně automatizace kompletního pracovního postupu, jaké naši zákazníci vyžadují.“
John Morley, ředitel prodeje Global Channel Partner spol. eProductivity Software, dodává: „Spol. ePS je potěšena, že po úspěchu, jehož jsme dosáhli v Asii a Tichomoří, můžeme rozšířit naši prodejní smlouvu se spol. Fujifilm i na region EMEA. Zároveň jsme nadšeni partnerstvím a integrací řešení spol. Fujifilm.  Úspěch zákazníků je základem práce spol. ePS i spol. Fujifilm, a jde tedy o další příklad toho, jak spolupráce s lídry na trhu nabízí zákazníkům obrovskou přidanou hodnotu a příležitosti.  Jsem přesvědčen o tom, že toto partnerství přinese fantastické příležitosti k automatizaci, optimalizaci a zvýšení efektivity, a těšíme se na budoucnost, kterou nám zajišťuje naše další spolupráce.“ 
Chcete-li zjistit více informací: https://fujifilmprint.eu/cs/product/xmf-pressready/

KONEC

O společnosti FUJIFILM Corporation        
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.       
    
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM        
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilm.com/uk/en/business/graphic, nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.      
    
Pro další informace kontaktujte:     
Daniel Porter     
AD Communications      
E: dporter@adcomms.co.uk      
Tel: +44 (0)1372 464470   
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