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7 de diciembre de 2023
Fujifilm se asocia con eProductivity Software para ofrecer un flujo de trabajo de impresión de punta a punta 
La asociación se presentará en los Centros Europeos de Experiencia en Impresión de Fujifilm en Bruselas y Ratingen, y será uno de los reclamos del evento de Fujifilm Peak Performance Print, que tendrá lugar a principios de 2024.
Fujifilm se ha asociado con eProductivity Software (ePS) para mostrar cómo la solución de flujo de trabajo XMF PressReady de Fujifilm puede combinarse e integrarse con el sistema de comercio electrónico y MIS MarketDirect StoreFront de eProductivity Software para gestionar la producción de impresión en las gamas de prensas digitales Revoria y Apeos de Fujifilm. Ambas soluciones se expondrán en los Centros Europeos de Experiencia en Impresión de Fujifilm en Alemania y Bélgica, y serán uno de los principales focos de atención en el evento Peak Performance Print de Fujifilm que se celebrará en enero de 2024.
La asociación permitirá a los clientes ver ejemplos reales de un flujo de trabajo de principio a fin, desde la incorporación del trabajo a través de un sistema web-to-print, hasta el registro del trabajo en un sistema MIS y la gestión completa de un trabajo de impresión para organizar, imponer, agrupar la impresión y finalizar. Esto permitirá a los clientes estudiar qué elementos de su flujo de trabajo podrían actualizarse para añadir valor a su negocio.
Además, Fujifilm cuenta con un equipo de expertos en flujo de trabajo en ambos Centros de Experiencia de Impresión que ayudan a los clientes a crear una oferta de flujo de trabajo de última generación que maximice la rentabilidad de su nueva inversión en prensa digital.
John Davies, Product Group Manager para Workflow Systems de Fujifilm Europe, afirma: «Esta asociación con ePS es una muestra más de nuestro afán por trabajar con proveedores líderes del mercado con el fin de crear una oferta de soluciones de impresión completa para nuestros clientes. Las previsiones dicen que la salud de la impresión digital es buena y que seguirá creciendo; esto significa que cada vez se deberán gestionar más trabajos de impresión, lo que aumentará la presión y los plazos de entrega deberán ser más cortos. Y esto solo será posible si también se implementa una automatización más inteligente. Estamos entusiasmados de que nuestra solución de impresión digital de punta a punta, en asociación con ePS, ofrezca los niveles de automatización del flujo de trabajo de principio a fin que requieren nuestros clientes».
John Morley, director global de Ventas a Socios de Canal de eProductivity Software, comenta: «En ePS estamos encantados de ampliar nuestro acuerdo de distribución con Fujifilm a EMEA, tras el éxito que hemos cosechado en Asia-Pacífico, y nos entusiasma la oportunidad de asociarnos e integrarnos con las soluciones de Fujifilm. Tanto ePS como Fujifilm ponen al cliente en el centro, y este es otro ejemplo de cómo la colaboración con los líderes del mercado industrial ofrece un enorme valor y oportunidades a los clientes. Estoy seguro de que esta asociación aportará fantásticas oportunidades para automatizar, optimizar e impulsar la eficiencia. Estamos expectantes ante lo que nos depara el futuro gracias a esta colaboración». 
Para obtener más información: https://fujifilmprint.eu/es/product/xmf-pressready/ 
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Acerca de FUJIFILM Corporation       
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.       
        
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division        
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.        
Para más información, visite https://www.fujifilm.com/es/es-es/business/graphic o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint       
        
Si desea más información, póngase en contacto con:       
Daniel Porter       
AD Communications	       
E: dporter@adcomms.co.uk       
Tel: +44 (0)1372 464470       
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