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Fujifilm lance le système de barre d’impression 46kUV pour la production d’étiquettes et d’emballages à grande vitesse 

Fujifilm annonce le lancement de son système de barre d’impression jet d’encre 46kUV, une nouvelle solution d’impression intégrée pour les opérations de production industrielle sur une large gamme d’étiquettes et de matériaux d’emballage. Le système de barre d’impression jet d’encre 46kUV se caractérise par sa technologie de goutte à la demande qui rationalise le flux de production, avec des vitesses d’impression exceptionnelles pouvant aller jusqu’à 150 mètres par minute.  

Le système de barre d’impression jet d’encre 46kUV exploite la technologie de tête d’impression SAMBA® de Fujifilm, qui s’appuie sur la précision du traitement par MEMS à base de silicium avec pulvérisation de PZT. De plus, le système possède une résolution native de 1 200 ppp pour répondre à un large éventail des besoins actuels en matière de qualité d’étiquetage. Il peut également imprimer des codes QR uniques, ainsi que des polices de caractères à partir de 2 points seulement. 

« Nous avons constaté que l’utilisation du jet d’encre continue de croître sur les marchés de l’étiquetage et de l’emballage en raison de sa capacité à produire des impressions de grande qualité intégrant des données variables », a déclaré Greg Balch, vice-président et directeur général du groupe FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions. « Notre vision quant au système de barre d’impression jet d’encre 46kUV consiste à combler une lacune importante sur le marché pour l’impression haute résolution et haute fiabilité. »  

Le système de barre d’impression jet d’encre 46kUV est disponible dans plusieurs largeurs d’impression, dont 254 mm, 330 mm, 432 mm et 508 mm pour s’intégrer facilement aux processus d’impression traditionnels, en réduisant au minimum la nécessité d’une formation approfondie et de changements de processus. Le logiciel de création de documents 3IC de Fujifilm peut être combiné avec le système de barre d’impression jet d’encre 46kUV pour créer efficacement du contenu à données variables. Le module de nettoyage et de fermeture de la barre d’impression est prévu pour aider à maintenir la qualité de l’image. Le système de barre d’impression jet d’encre 46kUV intègre la recirculation d’encre brevetée REDIJET® de Fujifilm afin d’optimiser la qualité de l’image sur toute la largeur d’impression et de minimiser les besoins de reconditionnement des têtes d’impression. 

Manuel Schrutt, responsable des emballages chez Fujifilm EMEA, explique : « ce lancement prometteur souligne l’engagement de Fujifilm envers notre gamme croissante de solutions pour l’industrie de l’emballage et de l’étiquetage. Nous nous engageons à fournir des solutions analogiques, numériques et durables. Cette innovation, qui montre comment nos technologies analogiques et numériques peuvent se conjuguer, a été pensée pour les transformateurs afin de permettre à nos clients de rester compétitifs en exploitant leurs investissements existants dans des équipements analogiques, et d’ouvrir de nouvelles voies de production en combinant nos solutions numériques, analogiques et durables. »

Le système de barre d’impression jet d’encre FUJIFILM 46kUV est désormais commercialisé dans le monde entier. 
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À propos de FUJIFILM Corporation      
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.      
       
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division       
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site       
fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint      
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