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Fujifilm stellt 46kUV Inkjet Printbar System für die Etiketten- und Verpackungsproduktion mit hoher Geschwindigkeit vor 

Fujifilm gibt die Markteinführung des 46kUV Inkjet Printbar Systems bekannt, einer neuen, integrierten Drucklösung für die industrielle Produktion einer breiten Palette von Etiketten und Verpackungsmaterialien. Das 46kUV Inkjet Printbar System zeichnet sich durch ein „Drop-on-Demand“-Design aus, das den Workflow mit unübertroffenen Druckgeschwindigkeiten von bis zu 150 Meter pro Minute optimiert.  

Im 46kUV Inkjet Printbar System kommt die von Fujifilm entwickelte Druckkopftechnologie SAMBA® zum Einsatz, die sich die Präzision der Silicon-MEMS-Verarbeitung und von gesputtertem PZT zunutze macht. Darüber hinaus hat das System eine native Auflösung von 1200 dpi und deckt damit einen Großteil der aktuellen Anforderungen an die Etikettenqualität ab. Es kann außerdem individuell eindeutige QR-Codes und Schriften bis zu einer Größe von 2 Punkt drucken. 

„Wir sehen: Der Einsatz von Inkjet auf dem Etiketten- und Verpackungsmarkt nimmt weiter zu, da sich mit ihm hochwertige Drucksachen mit variablen Daten produzieren lassen“, sagt Greg Balch, Vice President und General Manager der FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions Group. „Mit dem 46kUV Inkjet Printbar System wollen wir eine wichtige Marktlücke im Bereich Eindruck mit hohen dpi-Werten und hoher Zuverlässigkeit schließen.“  

Das 46kUV Inkjet Printbar System von Fujifilm ist in verschiedenen Druckbreiten wie 254 mm, 330 mm, 432 mm und 508 mm erhältlich. Damit lässt es sich mit minimalen Änderungen und ohne großen Schulungsaufwand nahtlos in herkömmliche Druckprozesse integrieren. Fujifilms Software 3IC zur Dokumentenerstellung kann mit dem 46kUV Inkjet Printbar System zur effizienten Erstellung variabler Dateninhalte eingesetzt werden. Das Reinigungs- und Verschließmodul der Printbar ist dafür konzipiert, dass die Bildqualität aufrechterhalten wird. Im 46kUV Inkjet Printbar System optimiert Fujifilms patentierte Tintenrückführung REDIJET® die Bildqualität über die gesamte Druckbreite und minimiert die Notwendigkeit von Druckkopfüberholungen. 

Manuel Schrutt, Head of Packaging bei Fujifilm EMEA: „Mit dieser spannenden Markteinführung unterstreicht Fujifilm sein Engagement für sein wachsendes Angebot an Lösungen für die Verpackungs- und Etikettenindustrie. Unser Ziel ist es, Lösungen anzubieten, die analog, digital und nachhaltig sind. Diese Innovation zeigt, wie unsere analogen und digitalen Technologien Hand in Hand gehen können. Sie wurde mit Blick auf Verarbeiter entwickelt, damit unsere Kunden wettbewerbsfähig bleiben, indem sie ihre bestehenden analogen Systeme nutzen und sich durch Kombination unserer digitalen, analogen und nachhaltigen Lösungen neue Produktionsweisen erschließen können.“

Das FUJIFILM 46kUV Inkjet Printbar System ist ab sofort weltweit erhältlich. 
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Über FUJIFILM Corporation      
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.      
      
      
Über Fujifilm Graphic Communications Division       
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über fujifilmprint.eu oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint      
      
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an      
Daniel Porter      
AD Communications	      
E: dporter@adcomms.co.uk       
Tel: +44 (0)1372 46447  
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