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Fujifilm lancia il sistema con barra di stampa per getto d’inchiostro 46kUV per la produzione di etichette e imballaggi ad alta velocità 

Fujifilm annuncia il lancio del sistema con barra di stampa per getto d’inchiostro 46kUV, una nuova soluzione di stampa integrata per la produzione industriale su un’ampia gamma di etichette e materiali di imballaggio. Il sistema con barra di stampa per getto d’inchiostro 46 kUV ha un design drop-on-demand per semplificare il flusso di lavoro con velocità di stampa elevate leader del settore fino a 150 metri al minuto.  

Il sistema con barra di stampa per getto d’inchiostro 46kUV utilizza la tecnologia di testine di stampa SAMBA® proprietaria di Fujifilm, che sfrutta la precisione dell’elaborazione MEMS con chip al silicio e PZT polverizzato. Inoltre, il sistema ha una risoluzione nativa di 1200 dpi per soddisfare diverse esigenze di qualità delle etichette. Può anche stampare codici QR univoci individualmente, nonché caratteri di piccole dimensioni fino a 2 punti. 

“Abbiamo visto l’uso del getto d’inchiostro continuare a crescere nei mercati delle etichette e degli imballaggi, data la sua capacità di produrre stampe di alta qualità con dati variabili”, ha dichiarato Greg Balch, Vice President e General Manager del gruppo FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions. “La nostra visione alla base del sistema con barra di stampa per getto d’inchiostro 46kUV è quella di contribuire a colmare un’importante lacuna nel mercato dell’imprinting con dpi alto e con un’elevata affidabilità”.  

Il sistema con barra di stampa per getto d’inchiostro 46kUV di Fujifilm è disponibile in diverse larghezze di stampa, tra cui 254 mm, 330 mm, 432 mm e 508 mm, per integrarsi senza problemi nei processi di stampa tradizionali, riducendo la necessità di una lunga formazione e di cambiamento dei processi. Il software per la creazione di documenti 3IC di Fujifilm può essere utilizzato con il sistema con barra di stampa per getto d’inchiostro 46kUV per creare in modo efficiente contenuti con dati variabili. Il modulo di pulizia e livellamento della barra di stampa è progettato per aiutare a mantenere la qualità dell’immagine. L’uso del sistema con barra di stampa per getto d’inchiostro 46kUV utilizza il ricircolo dell’inchiostro brevettato REDIJET® proprietario di Fujifilm per ottimizzare la qualità dell’immagine su tutta la larghezza di stampa e ridurre al minimo la necessità di ricondizionamento della testina di stampa. 

Manuel Schrutt, Head of Packaging, Fujifilm EMEA, commenta: “Questo entusiasmante lancio sottolinea l’impegno di Fujifilm nei confronti della nostra crescente gamma di soluzioni per il settore delle etichette e degli imballaggi. Ci impegniamo a fornire soluzioni analogiche, digitali e sostenibili. Questa innovazione dimostra come le nostre tecnologie analogiche e digitali possano andare di pari passo ed è stata progettata pensando alle cartotecniche, per consentire ai nostri clienti di rimanere competitivi utilizzando gli investimenti esistenti in apparecchiature analogiche, dando vita a nuove modalità di produzione che combinano le nostre soluzioni digitali, analogiche e sostenibili”.

Il sistema con barra di stampa per getto d’inchiostro 46kUV FUJIFILM è ora disponibile per la vendita in tutto il mondo. 
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A proposito di FUJIFILM Corporation	      
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.       
       
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division       
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint      
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