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31 de janeiro de 2024

A Fujifilm lança o Sistema de barra de impressão de jato de tinta 46kUV para a produção a alta velocidade de rótulos e embalagens 

A Fujifilm anuncia o lançamento do seu Sistema de barra de impressão de jato de tinta 46kUV, uma nova solução de impressão integrada para operações de produção industrial numa vasta gama de materiais para rótulos e embalagens. O Sistema de barra de impressão de jato de tinta 46kUV apresenta um design de gota a pedido para simplificar o fluxo de trabalho com velocidades de impressão rápidas e líderes do setor de até 150 metros por minuto.  

O Sistema de barra de impressão de jato de tinta 46kUV utiliza a tecnologia de cabeça de impressão SAMBA® exclusiva da Fujifilm, que aproveita a precisão do processamento MEMS de silício e PZT pulverizado. Além disso, o sistema possui uma resolução nativa de 1200 ppp para dar resposta a um vasto leque das atuais necessidades de qualidade dos rótulos. Também consegue imprimir individualmente códigos QR exclusivos, bem como fontes com apenas 2 pontos. 

"Assistimos a um crescimento contínuo da utilização do jato de tinta nos mercados dos rótulos e das embalagens, dada a sua capacidade de produzir resultados de alta qualidade com dados variáveis", afirmou Greg Balch, Vice-Presidente e Diretor Geral do grupo FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions. "O nosso objetivo com o Sistema de barra de impressão de jato de tinta 46kUV é ajudar a preencher uma lacuna importante no mercado da impressão com uma resolução ppp alta e com elevada fiabilidade."  

O Sistema de barra de impressão de jato de tinta 46kUV da Fujifilm está disponível em várias larguras de impressão, incluindo 254 mm, 330 mm, 432 mm e 508 mm para se integrar perfeitamente nos processos de impressão tradicionais, minimizando a necessidade de formação extensiva e alterações ao processo. O software de criação de documentos 3IC da Fujifilm pode ser utilizado com o Sistema de barra de impressão de jato de tinta 46kUV para criar eficientemente conteúdo de dados variáveis. O módulo de limpeza e nivelamento da barra de impressão foi projetado para ajudar a manter a qualidade da imagem. A utilização do Sistema de barra de impressão de jato de tinta 46kUV recorre à recirculação de tinta patenteada REDIJET® exclusiva da Fujifilm para otimizar a qualidade de imagem em toda a largura de impressão, com o intuito de minimizar a necessidade de renovação da cabeça de impressão. 

Manuel Schrutt, Diretor de embalagem da Fujifilm EMEA, comenta: "Este lançamento entusiasmante destaca o compromisso da Fujifilm com a nossa crescente gama de soluções para a indústria dos rótulos e embalagens. Estamos empenhados em fornecer soluções que sejam analógicas, digitais e sustentáveis. Esta inovação mostra como as nossas tecnologias analógicas e digitais podem andar de mãos dadas e foi concebida a pensar nos conversores, para permitir que os nossos clientes permaneçam competitivos enquanto utilizam os investimentos existentes em equipamento analógico, abrindo novas formas de produção através da combinação das nossas soluções digitais, analógicas e sustentáveis."

O Sistema de barra de impressão de jato de tinta FUJIFILM 46kUV já está disponível para venda em todo o mundo. 
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Sobre a FUJIFILM Corporation	        
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.        
         
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM         
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.        
         
Para obter mais informações, contacte:        
Daniel Porter        
Comunicações AD	        
E: dporter@adcomms.co.uk        
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