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31. ledna 2024
Spol. Fujifilm oznamuje 100. instalaci tiskového stroje Revoria Press PC1120 v Europě. 
[bookmark: _Hlk157090172]Spol. Druckerei Glaudo, poskytující kompletní tiskové služby se sídlem v německém Wuppertalu, byla odhalena jako nejnovější firma, která investovala do vlajkové lodi spol. Fujifilm v oblasti tonerového tisku 
Od svého postupného uvedení na evropský trh v r. 2021 obdržel tiskový stroj Revoria Press PC1120 spol. Fujifilm řadu ocenění, včetně ceny Keypoint Intelligence Buyers Lab 2022 Pro Award, a řada zákazníků si jej oblíbila. Nedávná instalace tohoto tiskového stroje v listopadu 2023 ve spol. Druckerei Glaudo představuje 100. instalaci v Evropě, a svědčí tak o značné důvěře v jeho schopnosti a další potenciál.
Sourozenci Silvia a Florian Bruckertovi navazují na téměř stoletou historii i tradici a jsou již třetí generací, která vede rodinný podnik založený v roce 1932 ve Wuppertalu. 
Společnost v průběhu let postupně přerostla v moderního partnera poskytujícího komplexní služby v oblasti tisku. Společnost, která vždy hledí do budoucna a vždy se snaží včas zavádět nejnovější technologii tisku, provozuje několik nejmodernějších tiskových strojů v pěti výrobních halách. 
Tiskový stroj Revoria Press PC1120 spol. Fujifilm se stal její nejnovější investicí, přičemž pan Bruckert a paní Bruckertová uvádějí jako důvod této investice kvalitu, 6barevné kanály, přímou podporu spol. Fujifilm a obrovskou škálu druhů papíru a možných aplikací. Tiskový stroj byl nainstalován v listopadu 2023.
„Stali jsme se jednou z předních tiskáren v oblasti Wuppertalu,“ říká Florian Bruckert. „Nabízíme kvalitu certifikovanou podle ISO a dokážeme vyrobit téměř cokoli, co požadujete, s využitím celého spektra tiskových technologií – od ofsetového tisku (včetně LED UV) až po digitální tisk.
„Vždy hledáme příležitosti k investicím do technologií, které nám usnadní poskytovat zákazníkům ještě více, a tiskový stroj Revoria Press PC1120 nám dával smysl z více důvodů. Kvalita tisku je velmi vysoká, ale stejně důležitá pro nás byla univerzálnost tiskového stroje. Jeho schopnost in-line zpracování je výjimečná; umožňuje nám vyrábět cokoli od sešívaných brožur a personalizovaných zásilek až po bannery a karty – a to za použití speciálních barev a obrovského množství vysoce kvalitních papírů.
„Možnost lakování pro hladší povrchové úpravy a bílá s vysokou krycí schopností – zejména pro aplikace na tmavší papíry – byly pro nás také hlavními argumenty,“ dodává pan Bruckert. „V konečném důsledku nyní dokážeme nabízet širší škálu aplikací než kdykoli předtím, a oslovit mnohem širší okruh zákazníků. S naší investicí jsme nadmíru spokojeni.“
Mark Lawn, vedoucí oddělení POD Solutions ve spol. Fujifilm Europe, dodává: „Dosažení 100 instalací tiskového stroje Revoria Press PC1120 v Evropě, včetně úsilí a nasazení našich důvěryhodných partnerů, v tak krátké době je obrovským milníkem. Jsme velmi potěšeni, že tolik našich zákazníků, nejnověji spol. Druckerei Glaudo, rozpoznalo jeho potenciál a objevilo rozdíl, který technologie digitálního tisku spol. Fujifilm dokázal vnést do jejich podnikání.“
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O společnosti FUJIFILM Corporation	       
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.       
    
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM        
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.      
    
Pro další informace kontaktujte:     
Daniel Porter     
AD Communications	     
E: dporter@adcomms.co.uk      
Tel: +44 (0)1372 464470   
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