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31 januari 2024
Fujifilms 100e Revoria Press PC1120 installatie in Europa. 
[bookmark: _Hlk157090172]Fullservicedrukkerij Glaudo uit het Duitse Wuppertal is het meest recente bedrijf dat investeert in Fujifilms vlaggenschip tonerpers 
Sinds de gefaseerde Europese introductie in 2021 heeft Fujifilms Revoria Press PC1120 meerdere onderscheidingen gewonnen, waaronder een Keypoint Intelligence Buyers Lab 2022 Pro Award, en meerdere klanten voor zich gewonnen. De installatie bij drukkerij Glaudo in november 2023 is de 100e in Europa en getuigt van veel vertrouwen in de mogelijkheden en het potentieel van de pers.
Het familiebedrijf werd in 1932 in Wuppertal opgericht en Broer en zus Silvia en Florian Bruckert bouwen als derde generatie voort op bijna een eeuw geschiedenis en traditie. 
Het bedrijf is in de loop der jaren gestaag uitgegroeid tot een moderne drukkerij met een volledig dienstenpakket. Het bedrijf kijkt altijd naar de toekomst, pioniert enthousiast met de nieuwste printtechnologieën en bezit meerdere ultramoderne drukpersen in vijf productiehallen. 
De Fujifilm Revoria Press PC1120 is de nieuwste aankoop van de Bruckerts en zij noemen de kwaliteit, de 6-kleurenkanalen, de directe ondersteuning van Fujifilm en het enorme scala aan compatibele papiersoorten en mogelijke toepassingen als redenen voor de investering. De pers is in november 2023 geïnstalleerd.
“We zijn uitgegroeid tot een van de toonaangevendste drukkerijen in de regio Wuppertal,” zegt Florian Bruckert. “We bieden ISO-gecertificeerde kwaliteit en kunnen vrijwel elk gewenst drukwerk produceren met een heel scala aan technologieën, van offset (inclusief LED UV) tot digitale persen.
“We kijken altijd naar mogelijkheden om te investeren in een technologie waarmee we nog meer kunnen leveren aan onze klanten, en de Revoria Press PC1120 was om meerdere redenen de logische keuze voor ons. De printkwaliteit is zeer hoog, maar bijna net zo belangrijk voor ons was de veelzijdigheid. De inline verwerkingscapaciteit is uitzonderlijk! We kunnen er van alles mee produceren, van geniete brochures en gepersonaliseerde mailings tot banieren en kaarten. En al die producten kunnen we produceren met speciale kleuren en op een enorm scala aan hoogwaardig papier.
“De vernisoptie, voor een gladde afwerking, en het sterk dekkende wit, vooral voor toepassingen op donker papier, waren ook belangrijke argumenten voor ons,” aldus Bruckert. “We kunnen nu een breder scala aan toepassingen produceren dan ooit tevoren en een veel breder palet aan klanten bereiken. We zijn erg blij met deze aankoop.”
Mark Lawn, hoofd print-on-demandoplossingen van Fujifilm Europe:: “Om samen met onze vertrouwde partners 100 installaties van de Revoria Press PC1120 in Europa te kunnen halen in zo'n korte tijd is een enorme mijlpaal. We zijn verheugd dat zoveel klanten het potentieel van de pers zien, net als drukkerij Glaudo, en ontdekken dat de digitale printtechnologie van Fujifilm het verschil kan maken voor hun bedrijf.”
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Over FUJIFILM Corporation    
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.     
    
    
Over FUJIFILM Graphic Communications Division     
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.    
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