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31 gennaio 2024
Fujifilm annuncia la 100a installazione di Revoria Press PC1120 in Europa. 
[bookmark: _Hlk157090172]L’azienda di servizi di stampa Druckerei Glaudo, con sede a Wuppertal, Germania, è l’ultima azienda ad avere investito nella macchina da stampa a toner ammiraglia di Fujifilm 
Dall’inizio dell’introduzione graduale in Europa nel 2021, la Revoria Press PC1120 di Fujifilm ha ottenuto numerosi riconoscimenti, tra cui il Keypoint Intelligence Buyers Lab 2022 Pro Award, e ha conquistato diversi clienti. La recente installazione lo scorso novembre 2023 della macchina da stampa in Druckerei Glaudo è la numero 100 in Europa e dimostra l’elevata fiducia nelle capacità e potenzialità della macchina.
Forte di quasi un secolo di storia e tradizione, i fratelli Silvia e Florian Bruckert sono la terza generazione alla guida dell’azienda di famiglia fondata a Wuppertal nel 1932. 
L’azienda è cresciuta costantemente nel corso degli anni fino a diventare un moderno partner per tutti i servizi di stampa. Sempre con lo sguardo rivolto al futuro e sempre desiderosa di essere la prima ad adottare le più recenti tecnologie di stampa, l’azienda usa diverse macchine da stampa all’avanguardia in cinque aree di produzione. 
La Fujifilm Revoria Press PC1120 è l’investimento più recente dell’azienda, e i fratelli Bruckert citano la qualità, i 6 canali a colori, il supporto diretto disponibile da Fujifilm e la vasta gamma di tipi di carta e applicazioni possibili come motivi dell’investimento. La macchina da stampa è stata installata a novembre 2023.
“Siamo diventati una delle principali tipografie della zona di Wuppertal”, afferma Florian Bruckert. “Offriamo qualità certificata ISO e siamo in grado di produrre quasi tutto ciò che ci viene chiesto, utilizzando l’intero spettro delle tecnologie di stampa, dalla stampa offset (anche UV LED) alla stampa digitale.
“Siamo sempre alla ricerca di opportunità di investimento in tecnologie che ci aiutino a offrire ancora di più ai nostri clienti, e la Revoria Press PC1120 aveva senso per noi per una serie di motivi. La qualità di stampa è molto alta, ma altrettanto importante per noi è stata la versatilità della macchina da stampa. La sua capacità di elaborazione in linea è eccezionale e ci permette di produrre qualsiasi cosa, da brochure graffate e mailing personalizzati, a striscioni e cartoline, con colori speciali e una vasta gamma di carte di alta qualità.
“L’opzione vernice, per finiture più uniformi, e il bianco ad alta opacità, soprattutto per le applicazioni su carte più scure, sono stati altri importanti punti di forza per noi”, aggiunge Florian Bruckert. “In definitiva, ora siamo in grado di produrre un ventaglio di applicazioni più ampio e di raggiungere una gamma molto più ampia di clienti. Siamo molto soddisfatti del nostro investimento”.
Mark Lawn, Head of POD Solutions, Fujifilm Europe, commenta: “Raggiungere le 100 installazioni di Revoria Press PC1120 in Europa, insieme allo sforzo e all’impegno dei nostri partner di fiducia, in un lasso di tempo così breve è un traguardo enorme. Siamo lieti che così tanti nostri clienti, più recentemente Druckerei Glaudo, ne abbiano riconosciuto il potenziale e stiano scoprendo la differenza che la tecnologia di stampa digitale Fujifilm può fare per la loro attività”.
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A proposito di FUJIFILM Corporation	      
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.       
       
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division       
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint      
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