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31 stycznia 2024 r.
Fujifilm informuje o 100. instalacji Revoria Press PC1120 w Europie. 
[bookmark: _Hlk157090172]Kompleksowa drukarnia Druckerei Glaudo z Wuppertal w Niemczech jest najnowszą firmą, która zainwestowała we flagową maszynę laserową Fujifilm 
Od chwili rozpoczęcia stopniowego wprowadzania na rynek europejski w 2021 roku, maszyna Revoria Press PC1120 firmy Fujifilm zdobyła wielu klientów oraz liczne wyróżnienia, w tym nagrodę Keypoint Intelligence Buyers Lab 2022 Pro Award. Niedawna instalacja maszyny przez firmę Druckerei Glaudo w listopadzie 2023 roku jest 100. instalacją w Europie i świadczy o dużym wotum zaufania dla jej możliwości i potencjału.
Bazując na prawie stuletniej historii i tradycji, rodzeństwo Silvia i Florian Bruckert jest trzecim pokoleniem prowadzącym firmę rodzinną założoną w Wuppertal w 1932 roku. 
Przez lata firma stopniowo się rozwijała, stając się nowoczesnym partnerem oferującym pełen zakres usług poligraficznych. Zawsze patrząc w przyszłość i zawsze chętna do wczesnego wdrażania najnowszych technologii druku, firma posiada wiele nowoczesnych maszyn drukarskich w pięciu halach produkcyjnych. 
Maszyna Fujifilm Revoria Press PC1120 stała się jej najnowszą inwestycją, a państwo Bruckert jako powody tej decyzji podają jakość, 6-kolorowe kanały, bezpośrednie wsparcie Fujifilm oraz szeroką gamę rodzajów papieru i możliwych zastosowań. Maszyna została zainstalowana w listopadzie 2023 roku.
„Staliśmy się jedną z wiodących drukarni w rejonie Wuppertal” – mówi Florian Bruckert. „Oferujemy jakość potwierdzoną certyfikatem ISO i możemy wyprodukować prawie wszystko, o co jesteśmy proszeni, przy użyciu całego spektrum technologii druku, od offsetowego (w tym LED UV) po cyfrowy”.
„Zawsze szukamy możliwości inwestowania w technologię, która pomoże nam jeszcze lepiej spełniać oczekiwania naszych klientów, a Revoria Press PC1120 była uzasadnionym zakupem z wielu powodów. Maszyna oferuje bardzo wysoką jakość druku, ale równie ważna była dla nas jej wszechstronność. Ma wyjątkowe możliwości przetwarzania w linii, dzięki czemu możemy produkować wszystko, od zszywanych broszur i spersonalizowanych przesyłek reklamowych, po banery i kartki – i to przy użyciu kolorów specjalnych i szerokiej gamy wysokiej jakości papieru”.
„Równie ważnymi argumentami przemawiającymi za zakupem były dla nas opcja lakieru, zapewniająca gładsze wykończenie, oraz biel o wysokim kryciu, szczególnie w zastosowaniach na ciemniejszym papierze” – dodaje Bruckert. „W rezultacie jesteśmy teraz w stanie oferować szerszy zakres zastosowań niż kiedykolwiek wcześniej i docierać do znacznie większego grona klientów. Jesteśmy bardzo zadowoleni z naszej inwestycji”.
Mark Lawn, szef działu POD Solutions, Fujifilm Europe, komentuje: „Wykonanie 100 instalacji maszyny Revoria Press PC1120 w Europie, wraz z wysiłkiem i zaangażowaniem naszych zaufanych partnerów, w tak krótkim czasie, jest ogromnym kamieniem milowym. Cieszymy się, że tak wielu naszych klientów, w tym ostatnio Druckerei Glaudo, dostrzegło jej potencjał i odkrywa różnicę, jaką technologia druku cyfrowego Fujifilm może wnieść do ich firm”.


KONIEC


O FUJIFILM Corporation	      
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.      
       
O FUJIFILM Graphic Communications Division       
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach fujifilmprint.eu, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint      
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