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31 de janeiro de 2024
A Fujifilm anuncia a 100.ª instalação da Revoria Press PC1120 na Europa. 
[bookmark: _Hlk157090172]A Druckerei Glaudo, empresa que presta todos os serviços de impressão com sede em Wuppertal, na Alemanha, é revelada como a mais recente empresa a investir na icónica impressora de toner da Fujifilm 
Desde que a sua introdução faseada na Europa começou em 2021, a Revoria Press PC1120 da Fujifilm venceu várias distinções, incluindo um Keypoint Intelligence Buyers Lab 2022 Pro Award, e conquistou vários clientes. A recente instalação da impressora na Druckerei Glaudo, em novembro de 2023, assinala a 100.ª instalação na Europa e demonstra um considerável voto de confiança nas suas capacidades e no seu potencial.
Tendo por base quase um século de história e tradição, os irmãos Silvia e Florian Bruckert são a terceira geração a gerir a empresa familiar que foi fundada em Wuppertal em 1932. 
A empresa tem crescido de forma consistente ao longo dos anos, tornando-se num parceiro moderno de serviço completo para todos os serviços de impressão. Sempre a pensar no futuro e sempre desejosa por ser a primeira a adotar a mais recente tecnologia de impressão, a empresa opera várias impressoras de última geração em cinco salas de produção. 
A Fujifilm Revoria Press PC1120 tornou-se no seu mais recente investimento, com o Sr. e a Sra. Bruckert a indicarem a qualidade, os canais de 6 cores, o apoio direto disponibilizado pela Fujifilm e a enorme variedade de tipos de papel e aplicações possíveis como os motivos para o investimento. A impressora foi instalada em novembro de 2023.
"Tornámo-nos numa das principais tipografias na área de Wuppertal", afirma Florian Bruckert. "Oferecemos qualidade com certificação ISO e podemos produzir quase tudo o que nos é pedido, usando todo o espectro de tecnologias de impressão; desde a impressão offset (incluindo UV LED) à impressão digital.
"Estamos sempre à procura de oportunidades para investir em tecnologia que nos ajude a fornecer ainda mais aos nossos clientes e a Revoria Press PC1120 fez sentido para nós por vários motivos. A qualidade de impressão é muito alta, mas igualmente importante para nós foi a versatilidade da impressora. A sua capacidade de processamento em linha é excecional, permitindo-nos produzir desde brochuras agrafadas e correio personalizado, a faixas e cartões – e fazê-lo utilizando cores especiais e uma vasta gama de papéis de alta qualidade.
"A opção de verniz, para acabamentos mais suaves, e o branco de elevada opacidade – especialmente para aplicações em papéis mais escuros – também foram importantes argumentos de venda para nós", acrescenta Bruckert. "Em última análise, agora conseguimos produzir um conjunto de aplicações mais vasto do que nunca e chegar a um leque de clientes muito mais alargado. Estamos muito satisfeitos com o nosso investimento."
Mark Lawn, Responsável pelas Soluções POD na Fujifilm Europe, comenta: "Alcançar 100 instalações da Revoria Press PC1120 na Europa, juntamente com o esforço e compromisso dos nossos parceiros de confiança, em tão curto espaço de tempo representa um grande marco. Estamos muito satisfeitos por tantos dos nossos clientes, mais recentemente a Druckerei Glaudo, terem reconhecido o seu potencial e estarem a descobrir a diferença que a tecnologia de impressão digital da Fujifilm pode fazer nos respetivos negócios."
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Sobre a FUJIFILM Corporation	        
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.        
         
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM         
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.        
         
Para obter mais informações, contacte:        
Daniel Porter        
Comunicações AD	        
E: dporter@adcomms.co.uk        
Tel: +44 (0)1372 464470    
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