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Firma Baur Offset investuje do řešení pracovních postupů XMF PressReady spol. Fujifilm

Firma Baur Offset se sídlem v německém městě Villingen-Schwenningen nabízí kombinaci komerční a obalové výroby ofsetovým i digitálním tiskem. Firma nedávno investovala do řešení pracovních postupů spol. Fujifilm – XMF PressReady – po úspěšném tříměsíčním beta testu.

Fujifilm XMF PressReady je revoluční digitální systém pracovních postupů produkčního tisku, který pomáhá spravovat tiskové úlohy z různých zdrojů – například ze systémů tisku z webu (web-to-print) a MIS nebo ze souborů PDF dodaných zákazníky – a směruje je do příslušného digitálního tiskového stroje. Poskytovatelům tiskových služeb také umožňuje automatizovat běžné a opakující se úkony, díky čemuž se operátor tiskového stroje může soustředit na důležitější aspekty výrobního procesu.

Významnou součástí nabídky firmy Baur Offset je mimo jiné tisk vizitek. Přestože žádosti o tisk vizitek přicházejí neustále každý den, firma vyrábí specifický náklad vizitek jednou týdně pomocí řešení pracovních postupů XMF PressReady. Příchozí soubory PDF jsou přejmenovány tak, aby obsahovaly jméno zákazníka, požadovaný počet kopií a médium, na které mají být vytištěny. Řešení XMF PressReady každý týden seskupí a připraví tisk vizitek na základě názvů souborů PDF, aniž by byl nutný zásah jakéhokoli operátora.

Dirk Wöbcke, výkonný ředitel firmy Baur Offset, poznamenává: „Řešení XMF PressReady úžasně pomohlo s automatizací této části našeho podnikání. Kromě zřejmých výhod automatizace tohoto procesu byl klíčovým přínosem také způsob, jakým dokáže seskupovat a třídit úlohy.

„Po jednorázovém vytvoření pracovního postupu, který byl uživatelsky velmi přívětivý a intuitivní, se úlohy pokaždé automaticky vytvoří pomocí XMF PressReady a odešlou se přímo do tiskárny. To vedlo k výrazné úspoře času, takže nyní máme více času na jiné úkoly, například na komplexnější tiskové úlohy.

„Celkově investice přinesla 30 – 50% úsporu času na jednu zakázku, 30 – 50% úsporu nákladů na jednu zakázku a 15 – 20 % více času na nové a další zakázky. Jsme opravdu spokojeni s tím, jak to prospělo našemu podnikání.

„Navíc služby a podpora celého týmu spol. Fujifilm byly vynikající. Jsme potěšeni, že jsme s tímto týmem navázali důvěryhodné partnerství.“

John Davies , manažer Workflow Product Group, Fujifilm Europe, dodává: XMF PressReady byl postaven na základě úspěchu komerčního systému XMF Workflow značky Fujifilm a jedná se o specializovaný digitální systém tiskových pracovních postupů, který je navržen tak, aby řídil produkci od přijetí úlohy až po finální vytištěný produkt. Investice firmy Baur Offset znamená pro spol. Fujifilm vzrušující období, neboť jsme schopni rozšířit naši nabídku pracovních postupů tak, aby podporovala většinu na trhu dostupných digitálních tiskových strojů, pokud jsou řízené pomocí Fiery DFE. Jsme nadšeni, že můžeme spolupracovat s firmou Baur Offset, a těšíme se na podporu jejího růstu podnikání a produktivity.“

Více informací o řešení XMF PressReady viz: https://fujifilmprint.eu/cs/product/xmf-pressready/ 


KONEC 

 
O společnosti FUJIFILM Corporation	    
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.    
   
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM     
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilm.com/uk/en/business/graphic, nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.   
   
Další informace vám sdělí:        
Daniel Porter        
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