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04 januari 2024

Baur Offset investeert in Fujifilms workflowoplossing XMF PressReady

Baur Offset, uit Villingen-Schwenningen in Duitsland, produceert een mix van bedrijfs- en verpakkingsdrukwerk met offsetpersen en digitale printmethoden. Het bedrijf heeft onlangs na een succesvolle bètatest van drie maanden geïnvesteerd in Fujifilms workflowoplossing XMF PressReady.

Fujifilms XMF PressReady is een revolutionair workflowsysteem voor digitale printproductie dat printopdrachten beheert vanuit meerdere bronnen – zoals web-to-print- en MIS-systemen of pdf-bestanden aangeleverd door klanten – om die vervolgens naar een passende digitale pers te leiden. Het stelt printserviceproviders ook in staat om alledaagse en repetitieve taken te automatiseren, waardoor grafici hun aandacht kunnen richten op belangrijkere aspecten van het productieproces.

Visitekaartjesproductie is een aanzienlijk deel van het aanbod van Baur Offset. Hoewel er doorlopend aanvragen voor visitekaartjes binnenkomen, wijdt het bedrijf nu met behulp van XMF PressReady één keer per week een speciale printgang aan de productie van visitekaartjes. De binnenkomende pdf-bestanden worden hernoemd met de naam van de klant, het aantal vereiste exemplaren en op welk materiaal ze moeten worden geprint. Op basis van deze namen groepeert en bereidt XMF PressReady de printgang van de visitekaartjes wekelijks voor, zonder enige tussenkomst van een drukker.

Dirk Wöbcke, directeur van Baur Offset, reageert: “XMF PressReady was zeer nuttig voor het automatiseren van dit onderdeel van ons bedrijf. Naast de voor de hand liggende voordelen van het automatiseren van dit proces, was de manier waarop de oplossing taken kan groeperen en sorteren een belangrijk voordeel.

“Na de eenmalige aanmaak van de workflow, wat zeer gebruiksvriendelijk en intuïtief verliep, worden de opdrachten elke keer automatisch door PressReady aangemaakt en rechtstreeks naar de printer gestuurd. Dit heeft geleid tot een aanzienlijke tijdsbesparing, waardoor we meer tijd hebben voor andere taken, zoals complexere printopdrachten.

“Alles bij elkaar heeft de investering geleid tot een tijdsbesparing van 30-50% per opdracht, 30-50% kostenbesparing per opdracht en 15-20% meer tijd voor nieuwe en andere opdrachten. We zijn erg tevreden met hoe het systeem voor ons bedrijf heeft uitgepakt.

“Bovendien was de service en support van het gehele Fujifilm-team echt uitstekend. We zijn erg blij dat een we betrouwbare relatie met hen hebben kunnen opbouwen.”

John Davies, manager workflowproducten bij Fujifilm Europa, reageert: “Voortbouwend op het succes van Fujifilms commerciële XMF-workflowsysteem is XMF PressReady een toepassingsgericht workflowsysteem voor digitaal printwerk voor het beheer van productiegangen, van taakaanname tot het printen van het eindproduct. De investering van Baur Offset markeert een opwindende tijd voor Fujifilm, aangezien we ons workflowaanbod nu kunnen uitbreiden ter ondersteuning van de meeste digitale persen op de markt, zolang die wordt aangestuurd door een Fiery digitaal frontend. We zijn verheugd om samen te werken met Baur Offset en kijken ernaar uit om hen te ondersteunen bij hun bedrijfsgroei en productiviteit.”

Ga voor meer informatie over XMF PressReady naar: https://fujifilmprint.eu/product/xmf-pressready/


EINDE 

 
 
Over FUJIFILM Corporation     
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.      
     
     
Over FUJIFILM Graphic Communications Division      
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilm.com/uk/en/business/graphic of youtube.com/FujifilmGSEurope.     
     
For further information contact:     
Daniel Porter     
AD Communications	     
E: dporter@adcomms.co.uk     
Tel: +44 (0)1372 464470     


image1.wmf

