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04. Januar 2024

BaurOffset investiert in Workflow-Lösung XMF PressReady von Fujifilm

Die Druckerei Baur Offset aus Villingen-Schwenningen produziert Akzidenzien und Verpackungen im Offset- und Digitaldruckverfahren. Nach einem gelungenen dreimonatigen Betatest hat BaurOffset kürzlich in die Workflow-Lösung XMF PressReady von Fujifilm investiert.

XMF PressReady ist ein revolutionäres digitales Workflowsystem für die Druckproduktion, das die Verwaltung von Druckaufträgen aus verschiedenen Quellen (Web-to-Print, MIS, PDF-Dateien usw.) unterstützt und diese an die geeignete Digitaldruckmaschine weiterleitet. Es automatisiert Routineaufgaben, sodass sich das Personal auf wichtigere Aspekte der Druckproduktion konzentrieren kann.

Eine wichtige Komponente im Angebot von BaurOffset sind Visitenkarten. Hierfür gehen tagtäglich Aufträge ein, die mithilfe von XMF PressReady gesammelt und einmal pro Woche produziert werden. Die eingehenden PDF-Dateien erhalten einen neuen Namen, der den Kundennamen sowie Details zu Auflage und Substrat enthält. XMF PressReady gruppiert die Aufträge basierend auf diesen Namen und bereitet den wöchentlichen Drucklauf vor – selbsttätig und ohne Eingriff des Personals.

Geschäftsführer Dirk Wöbcke erklärt: „XMF PressReady hat uns durch die Automatisierung dieses Geschäftsbereichs extrem geholfen. Neben den offensichtlichen Vorteilen der Prozessautomatisierung bietet es noch einen weiteren entscheidenden Vorzug, denn es kann Aufträge gruppieren und sortieren.

„Ist der Workflow erst einmal eingerichtet, was dank der intuitiv bedienbaren Anwendung einfach ist, erstellt PressReady alle Aufträge automatisch und sendet sie direkt an die Druckmaschine. Wir sparen damit viel Zeit, die wir für andere Aufgaben, wie etwa komplexere Druckaufträge, zur Verfügung haben.

„Insgesamt erzielen wir mit der Investition eine Zeit- und Kostenersparnis von 30–50 % pro Auftrag und haben 15–20 % mehr Zeit für andere bzw. neue Aufträge. Wir sind sehr zufrieden mit den Vorteilen dieser Lösung für unser Unternehmen.

„Der Service und die Unterstützung durch das Team von Fujifilm waren ebenfalls erstklassig. Wir freuen uns über den Aufbau einer vertrauensvollen Partnerschaft mit Fujifilm.“

John Davies, Leiter der Workflow-Produktgruppe bei Fujifilm Europe, kommentiert: „XMF PressReady baut auf dem Erfolg unseres kommerziellen XMF-Workflowsystems auf und steuert die Digitaldruckproduktion vom Auftragseingang bis zum fertigen Druckerzeugnis.“ Die Investition von BaurOffset fällt in eine spannende Zeit bei Fujifilm, denn wir können mittlerweile Lage unser Workflow-Angebot auf die meisten erhältlichen Digitaldruckmaschinen ausdehnen, sofern diese mit einem Fiery-DFE arbeiten. Wir sind begeistert von der Partnerschaft mit BaurOffset und freuen uns darauf, die Druckerei in den Bereichen Wachstum und Produktivität zu unterstützen.“

Weitere Informationen über XMF PressReady auf: https://fujifilmprint.eu/de/product/xmf-pressready/
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Über FUJIFILM Corporation       
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.       
       
       
Über Fujifilm Graphic Communications Division        
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über http://www.fujifilm.eu/de/produkte/grafische-systeme oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint       
       
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an       
Daniel Porter       
AD Communications	       
E: dporter@adcomms.co.uk        
Tel: +44 (0)1372 46447   
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