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Baur Offset inwestuje w system przepływu pracy XMF PressReady od Fujifilm

Baur Offset z Villingen-Schwenningen w Niemczech oferuje mieszankę druku komercyjnego i opakowań, zarówno metodą offsetową, jak i cyfrową. Po udanych trzymiesięcznych testach beta firma zainwestowała niedawno w system przepływu pracy XMF PressReady od Fujifilm.

XMF PressReady firmy Fujifilm to rewolucyjny system przepływu pracy w produkcji druku cyfrowego, który pomaga zarządzać zadaniami drukowania z wielu źródeł – takich jak systemy Web to Print i MIS lub dostarczane przez klientów pliki PDF – i kieruje je do odpowiedniej maszyny cyfrowej. Pozwala również dostawcom usług druku automatyzować zwykłe i powtarzające się zadania, dzięki czemu operatorzy maszyn mogą skupić się na ważniejszych aspektach procesu produkcyjnego.

Istotną częścią oferty firmy Baur Offset jest między innymi druk wizytówek. Zamówienia na wizytówki napływają do firmy każdego dnia, natomiast ich konkretny druk odbywa się raz w tygodniu za pomocą systemu XMF PressReady. Nazwy przychodzących plików PDF są tak zmieniane, aby zawierały nazwę klienta, liczbę wymaganych kopii i nośnik, na którym mają zostać wydrukowane. W oparciu o nazwy, system XMF PressReady grupuje i przygotowuje cotygodniowy druk wizytówek, a wszystko to bez konieczności interwencji operatora.

Dirk Wöbcke, dyrektor zarządzający w firmie Baur Offset, komentuje: „System XMF PressReady ogromnie pomógł zautomatyzować ten segment naszej działalności. Poza oczywistymi korzyściami płynącymi z automatyzacji tego procesu, kluczową zaletą była również możliwość grupowania i sortowania zadań”.


„Wystarczyło utworzyć przepływ pracy, co było bardzo proste i intuicyjne, aby system PressReady za każdym razem automatycznie tworzył i przesyłał zadania bezpośrednio do drukarki. Przełożyło się to na znaczną oszczędność czasu, który możemy poświęcić na pracę nad innymi zadaniami, na przykład bardziej złożonym drukowaniem”. 

„Ogólnie rzecz biorąc, inwestycja pozwoliła zaoszczędzić 30-50% czasu i kosztów na zadanie, zostawiając również o 15-20% więcej czasu na nowe i inne zadania. Jesteśmy naprawdę zadowoleni z korzyści, jakie to przyniosło naszej firmie”.

„Co więcej, obsługa i wsparcie oferowane przez cały zespół Fujifilm były doskonałe. Cieszymy się, że nawiązaliśmy z nimi współpracę opartą na zaufaniu”.

John Davies, kierownik grupy Workflow Product, Fujifilm Europe, komentuje: „Bazując na sukcesie komercyjnego systemu XMF Workflow firmy Fujifilm, XMF PressReady to dedykowany system przepływu pracy druku cyfrowego przeznaczony do zarządzania produkcją, od przyjęcia zadania do końcowego wydrukowanego produktu. Inwestycja firmy Baur Offset wypada w ekscytującym czasie dla Fujifilm, ponieważ jesteśmy w stanie rozszerzyć naszą ofertę przepływu pracy o obsługę większości maszyn cyfrowych dostępnych na rynku, o ile wykorzystują interfejs Fiery DFE. Cieszymy się z możliwości współpracy z Baur Offset i wspierania ich w rozwoju działalności i zwiększaniu wydajności”.

Aby dowiedzieć się więcej o systemie XMF PressReady, odwiedź stronę: https://fujifilmprint.eu/pl/product/xmf-pressready/
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O FUJIFILM Corporation	      
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.      
       
O FUJIFILM Graphic Communications Division       
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach https://www.fujifilm.com/pl/pl/business/graphic, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint      
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