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04 de janeiro de 2024

A Baur Offset investe na solução de fluxo de trabalho Fujifilm XMF PressReady

A Baur Offset, com a sua base em Villingen-Schwenningen, Alemanha, oferece uma combinação de impressão comercial e de embalagens através de métodos de impressão offset e digital. A empresa investiu recentemente na solução de fluxo de trabalho da Fujifilm - o XMF PressReady, após uma avaliação beta bem-sucedida durante três meses.

O XMF PressReady da Fujifilm é um revolucionário sistema de fluxo de trabalho de impressão digital que ajuda a gerir trabalhos de impressão a partir de múltiplas fontes – como web-para-impressão e sistemas MIS ou ficheiros PDF fornecidos pelos clientes – e direciona as mesmas para uma impressora digital adequada. Também permite que os fornecedores de serviços de impressão automatizem tarefas comuns e repetitivas, permitindo que os operadores da impressora se concentrem em aspetos mais importantes do processo de produção.

Uma parte significativa da oferta da Baur Offset, entre outras coisas, é a impressão de cartões de visita. Apesar de a empresa receber continuamente pedidos de cartões de visita, a mesma produz, uma vez por semana, uma tiragem específica de cartões de visita com a ajuda do XMF PressReady. É mudado o nome dos ficheiros PDF recebidos, de modo a incluírem o nome do cliente, a quantidade de cópias necessárias e em que suporte de impressão devem ser imprimidos. Com base nos nomes, o XMF PressReady agrupa e prepara a impressão de cartões de visita a cada semana, tudo sem a necessidade de qualquer intervenção do operador.

Dirk Wöbcke, Diretor Executivo da Baur Offset, comenta: “O XMF PressReady ajudou tremendamente na automatização desta secção da nossa empresa. Além dos benefícios óbvios da automatização deste processo, a forma como é capaz de agrupar e classificar os trabalhos também constituiu um benefício vital.

“Depois de criar o fluxo de trabalho uma vez, que foi bastante intuitivo e fácil de utilizar, os trabalhos são criados automaticamente de cada vez pelo PressReady e enviados diretamente para a impressora. Isto resultou em poupanças significativas de tempo, proporcionando-nos mais tempo para trabalhar em outras tarefas, como trabalhos de impressão mais complexos.

“De um modo geral, o investimento resultou em 30-50% de poupança de tempo por trabalho, 30-50% de poupança de custos por trabalho e 15-20% mais tempo para trabalhos novos e outros. Estamos realmente satisfeitos com a forma como beneficiou a nossa empresa.

“E mais, a assistência e o suporte oferecidos por toda a equipa Fujifilm foram excelentes. Estamos encantados por termos desenvolvido uma parceria de confiança com eles.”

John Davies, Gestor do Workflow Product Group, Fujifilm Europe, comenta: “Com base no sucesso do sistema XMF Workflow comercial da Fujifilm, o XMF PressReady é um sistema de fluxo de trabalho de impressão digital específico, concebido para gerir a produção desde a entrada da encomenda até ao produto final impresso. O investimento pela Baur Offset assinala uma temporada excitante para a Fujifilm, pois somos capazes de alargar a oferta do nosso fluxo de trabalho de modo a suportar a maioria das impressoras digitais no mercado, desde que sejam impulsionadas por um Fiery DFE. Estamos maravilhados com a parceria com a Baur Offset e esperamos poder prestar apoio no crescimento e na produtividade do respetivo negócio.”

Para obter mais informações sobre o XMF PressReady, aceda a: https://fujifilmprint.eu/pt-pt/product/xmf-pressready/ 
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Sobre a FUJIFILM Corporation	     
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.     
      
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM      
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilm.com/uk/en/business/graphic ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.     
      
Para obter mais informações, contacte:     
Daniel Porter     
AD Communications 
E: dporter@adcomms.co.uk     
Tel: +44 (0)1372 464470     
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