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04 de enero de 2024

Baur Offset invierte en la solución XMF PressReady Workflow de Fujifilm

Baur Offset, con sede en Villingen-Schwenningen, Alemania, ofrece una mezcla de impresión comercial y de envases mediante métodos de impresión offset y digital. La empresa ha invertido recientemente en la solución de flujo de trabajo de Fujifilm, XMF PressReady, tras una exitosa prueba beta de tres meses.

XMF PressReady de Fujifilm es un revolucionario sistema de flujo de trabajo de producción de impresión digital que ayuda a gestionar los trabajos de impresión procedentes de múltiples fuentes (como los sistemas web-to-print y MIS o los archivos PDF suministrados por los clientes) y los dirige a la prensa digital adecuada. También permite a los proveedores de servicios de impresión automatizar las tareas ordinarias y repetitivas, lo cual permite a los operarios de las rotativas centrarse en aspectos más importantes del proceso de producción.

La oferta de Baur Offset se basa en gran parte, entre otras cosas, en la impresión de tarjetas de visita. Aunque continuamente le llegan solicitudes de tarjetas de visita, la empresa produce una tirada específica de tarjetas de visita una vez a la semana, con la ayuda de XMF PressReady. Los archivos PDF entrantes se renombran para que contengan el nombre del cliente, cuántas copias se necesitan y en qué soportes deben imprimirse. Basándose en los nombres, XMF PressReady agrupa y prepara la impresión de las tarjetas de visita cada semana, todo ello sin que sea necesaria la intervención de ningún operario.

Dirk Wöbcke, director general de Baur Offset, comenta: «XMF PressReady nos ha ayudado enormemente a automatizar esta sección de nuestro negocio. Aparte de las ventajas obvias de automatizar este proceso, la forma en que es capaz de agrupar y clasificar los trabajos fue también un beneficio clave.

«Después de crear el flujo de trabajo una vez, que era muy fácil de usar e intuitivo, PressReady crea los trabajos automáticamente y los envía directamente a la impresora. Esto ha supuesto un importante ahorro de tiempo, lo que nos deja más tiempo para trabajar en otras tareas, como los trabajos de impresión más complejos.

«En conjunto, la inversión ha supuesto un ahorro de tiempo del 30-50 % por trabajo, un ahorro de costes del 30-50 % por trabajo y nos ha permitido disponer de un 15-20 % más de tiempo para nuevos y otros trabajos. Estamos muy satisfechos con los beneficios que ha aportado a nuestra empresa.

«Además, el servicio y la asistencia ofrecidos por todo el equipo de Fujifilm fueron excelentes. Estamos encantados de haber establecido una relación de confianza con ellos».

John Davies, director del Grupo de Productos de Flujo de trabajo de Fujifilm Graphic Systems Europe, comenta al respecto: «Basándose en el éxito del sistema comercial XMF Workflow de Fujifilm, XMF PressReady es un sistema de flujo de trabajo de impresión digital específico diseñado para gestionar la producción desde la recepción del trabajo hasta el producto final impreso. La inversión de Baur Offset marca un momento emocionante para Fujifilm, ya que podemos ampliar nuestra oferta de flujo de trabajo para dar soporte a la mayoría de las prensas digitales disponibles en el mercado, siempre que estén controladas por un Fiery DFE. Estamos encantados de asociarnos con Baur Offset y esperamos poder apoyarles en su crecimiento empresarial y en su productividad».

Para obtener más información sobre XMF PressReady visite: https://fujifilmprint.eu/es/product/xmf-pressready/ 
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Acerca de FUJIFILM Corporation      
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.      
       
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division       
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.       
Para más información, visite https://www.fujifilm.com/es/es-es/business/graphic o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint      
       
Si desea más información, póngase en contacto con:    
Daniel Porter     
AD Communications	     
E: dporter@adcomms.co.uk     
Tel: +44 (0)1372 464470     
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