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31. ledna 2024

Spol. Fujifilm vyhlašuje soutěž Innovation Print Awards 2024

Velmi respektovaná soutěž spol. Fujifilm je nyní globálně otevřená – vítězové budou oznámeni na veletrhu drupa 2024 

Soutěž Innovation Print Awards spol. Fujifilm představuje pro zákazníky jedinečnou příležitost předvést svou kreativitu. To, co před sedmnácti lety začalo jako interní soutěž v asijsko-pacifickém regionu, se nyní stává globální akcí. Výsledky budou oznámeny na veletrhu drupa 2024.

Soutěž Innovation Print Awards poskytuje již od r. 2007 tiskárnám, designérům a kreativcům příležitost předvést svoje práce v oblasti tisku. Do soutěže v r. 2023 přišlo úctyhodných 275 prací, což je téměř o 50 procent více než v roce předchozím. Jde tedy o jasné potvrzení hodnoty soutěže pro odvětví grafické komunikace.

Spol. Fujifilm pevně věří, že novátorství nemá hranice, a letos, kdy se soutěž koná globálně, se spol. Fujifilm snaží shromáždit širší rozsah vynikajících soutěžních prací než kdykoli předtím.

Do soutěže se může přihlásit kdokoli, kdo používá tiskovou technologii z rozsáhlého portfolia spol. Fujifilm. Soutěž má 13 kategorií tiskových aplikací, které pokrývají širokou škálu témat od knih, brožur a obalů až po velkoformátový tisk a direct mail, a také kategorii „ostatní“ pro speciální kreativní projekty, které se nedají zařadit do definovaných kategorií. Navíc má dalších 5 tematických kategorií, které zahrnují oblasti, jako je udržitelnost, využití speciálních barev a efektivita podnikání. 

Všechny vítězné práce budou prezentovány po celém světě na akcích v oboru grafické komunikace, včetně stánku spol. Fujifilm na veletrhu drupa 2024. To přináší zákazníkům mezinárodní publicitu a uznání za kreativitu při využití tiskových technologií spol. Fujifilm. Vítězové budou také pozváni na oficiální galavečeři během veletrhu drupa 31. května 2024, kde obdrží své ceny.

Zákazníci mohou přihlašovat libovolný počet prací v různých kategoriích aplikací a témat vyplněním více formulářů. Ke každé přihlášce je nutné přiložit čtyři ukázky vytištěných prací a vyplněný přihlašovací formulář. Přihlášky musejí být obdrženy do 31. března 2024. 
Chcete-li se přihlásit do soutěže Innovation Print Awards 2024, navštivte: https://www.fujifilm.com/fbsg/en/insights/article/ipa-2024 
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O společnosti FUJIFILM Corporation	       
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.       
    
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM        
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.      
    
Pro další informace kontaktujte:     
Daniel Porter     
AD Communications	     
E: dporter@adcomms.co.uk      
Tel: +44 (0)1372 464470   
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