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31 januari 2024

Aankondiging Fujifilm Innovation Print Awards 2024

De prestigieuze Fujifilm-awards zijn nu geopend voor inzendingen van over de hele wereld. De winnaars worden bekendgemaakt op drupa 2024 

De Fujifilm Innovation Print Awards zijn een niet te missen kans voor klanten om hun creativiteit ten toon te stellen. Wat zeventien jaar geleden begon als een interne wedstrijd in de regio Azië-Pacific wordt nu wereldwijd uitgerold. De winnaars worden bekendgemaakt tijdens drupa 2024.

Sinds 2007 geven de Innovation Print Awards printers, ontwerpers en andere creatievelingen de kans om een print van hun werk ten toon te stellen. Voor de editie van 2023 werden maar liefst 275 inzendingen ontvangen, bijna 50 procent meer dan het jaar ervoor. Dat toont eens te meer Fujifilms waarde voor de grafische communicatie-industrie.

Fujifilm is ervan overtuigd dat innovatie geen grenzen kent en organiseert de competitie dit jaar wereldwijd. Fujifilm streeft ernaar om een breder scala aan hoogwaardige inzendingen dan ooit samen te brengen.

Gebruikers van Fujifilms uitgebreide portfolio aan printtechnologieën kunnen gratis deelnemen aan de wedstrijd. Er zijn 13 categorieën voor printtoepassingen, van boeken, brochures en verpakkingen tot grootformaat en direct mail, evenals een categorie ‘overige’ voor speciale creatieve projecten die niet in een van de andere categorieën passen. Er zijn ook nog 5 onderwerpcategorieën die betrekking hebben op gebieden als duurzaamheid, gebruik van speciale kleuren en zakelijke effectiviteit. 

Alle winnende inzendingen worden over de hele wereld tentoongesteld op events in de grafische communicatie-industrie, zoals bij de Fujifilm-stand op drupa 2024. Dit geeft klanten internationale bekendheid en erkenning voor hun creativiteit met de printtechnologieën van Fujifilm. De winnaars worden ook uitgenodigd op een officieel galadiner tijdens het drupa-event op 31 mei 2024 waar ze hun awards in ontvangst kunnen nemen.

Klanten mogen zo vaak meedoen als ze willen in de verschillende toepassings- en onderwerpcategorieën, maar moeten voor elke inzending apart een formulier invullen. Voor elke inzending moeten vier printvoorbeelden worden bijgevoegd, samen met het ingevulde inschrijfformulier. De inzendingen moeten uiterlijk op 31 maart 2024 binnen zijn. 
Ga voor deelname aan de Innovation Print Awards 2024 naar: https://www.fujifilm.com/fbsg/en/insights/article/ipa-2024 


EINDE



Over FUJIFILM Corporation    
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.     
    
    
Over FUJIFILM Graphic Communications Division     
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.    
    
For further information contact:    
Daniel Porter    
AD Communications	    
E: dporter@adcomms.co.uk    
Tel: +44 (0)1372 464470    
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