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31 de janeiro de 2024

A Fujifilm anuncia os Innovation Print Awards 2024

Os conceituados prémios da Fujifilm estão agora abertos a candidaturas a nível mundial – com os vencedores a serem anunciados na drupa 2024 

Os Innovation Print Awards da Fujifilm representam uma oportunidade imperdível para os clientes mostrarem a sua criatividade. O que começou como uma competição interna há dezassete anos na região da Ásia-Pacífico, está agora a tornar-se global. Os resultados serão anunciados na drupa 2024.

Desde 2007, os Innovation Print Awards têm proporcionado a oportunidade de gráficas, designers e mentes criativas mostrarem o seu trabalho na impressão. Os prémios de 2023 receberam um impressionante total de 275 entradas, um aumento de quase 50% em relação ao ano anterior, um firme aval do seu valor para a indústria das comunicações gráficas.

A Fujifilm acredita firmemente que a inovação não tem fronteiras e, este ano, com os prémios a tornarem-se globais, a Fujifilm pretende reunir uma gama mais vasta de candidaturas excecionais como nunca visto.

Os prémios são de candidatura livre para qualquer pessoa que utilize o extenso portefólio de tecnologias de impressão da Fujifilm. Existem 13 categorias de aplicações de impressão que abrangem uma gama de tópicos, desde livros, brochuras e embalagens; até ao grande formato e correio direto, bem como uma categoria "outros" para projetos criativos especiais que não se encaixem perfeitamente em nenhuma das categorias definidas. Há também mais 5 categorias temáticas que abrangem áreas como sustentabilidade, uso de cores especiais e eficácia do negócio. 

Todos os trabalhos vencedores serão apresentados mundialmente em eventos da indústria das comunicações gráficas, incluindo no stand da Fujifilm na drupa 2024. Isto proporciona aos clientes uma exposição internacional e reconhecimento pela criatividade utilizando as tecnologias de impressão da Fujifilm. Os vencedores também serão convidados a participar num jantar de gala oficial durante o evento drupa em 31 de maio de 2024, para receberem os respetivos troféus.

Os clientes podem apresentar quantas candidaturas quiserem nas diferentes categorias de aplicação e temáticas, utilizando vários formulários. Devem ser incluídas quatro amostras de trabalhos impressos para cada entrada, juntamente com o formulário de inscrição preenchido. As inscrições devem ser recebidas até 31 de março de 2024. 
Para participar nos Innovation Print Awards 2024 aceda a: https://www.fujifilm.com/fbsg/en/insights/article/ipa-2024 
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Sobre a FUJIFILM Corporation	        
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.        
         
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM         
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.        
         
Para obter mais informações, contacte:        
Daniel Porter        
Comunicações AD	        
E: dporter@adcomms.co.uk        
Tel: +44 (0)1372 464470    
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