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31. ledna 2024

Spol. Fujifilm odhalila identitu prvního zákazníka stroje Jet Press FP790 mimo Japonsko 

Spol. Eco Flexibles sídlící v britském Northamptonu potvrdila investici do nového digitálního tiskového stroje spol. Fujifilm na flexibilní obaly po úspěšném betatestu  

Spol. Eco Flexibles již mnoho let nakupuje od spol. Fujifilm desky Flenex FW – nyní rozšířila investice do digitálních strojů spol. Fujifilm a stala se tak prvním investorem do tiskového stroje Jet Press FP790 mimo Japonsko. Tiskový stroj je nainstalován v nové moderní továrně společnosti o rozloze 3 716 m2 v Northamptonu. Spol. Eco Flexibles úzce spolupracuje s retailovými obchodníky, majiteli značek i výrobci potravin a vyvíjí recyklovatelné monopolymerové flexibilní i papírové obaly, které mají stejné či lepší vlastnosti než stávající obaly ze smíšeného plastu.  

„Na rozdíl od běžných digitálních strojů spoléhajících na tonery a elektrografické inkousty využívá stroj Jet Press FP790 vodové inkousty, které zajišťují vynikající výkon a zároveň dále snižují emise uhlíku. Pro britský průmysl flexibilních obalů i pro nás jako podnik jde o transformační okamžik,“ uvedl David Smith, generální ředitel spol. Eco Flexibles. „Naším posláním je více zpřístupnit recyklovatelné monopolymerové a papírové obaly majitelům značek a díky této investici v hodnotě několika milionů liber poskytujeme našim zákazníkům digitální tiskovou technologii se všemi atraktivními výhodami – velmi nízké náklady a tisk variabilních dat, rychlý obrat a vynikající grafický výkon, který se více než vyrovná tradičním analogovým tiskovým technikám. Nastavujeme nové měřítko pro standard kvality a udržitelnosti.“

Tiskový stroj Jet Press FP790 instalovaný spol. Eco Flexibles nabízí bezkonkurenční všestrannost, a umí tisknout na film i papír. Tiskový stroj s pracovní šířkou 790 mm je impozantním doplňkem výrobních možností spol. Eco Flexibles.

Spol. Eco Flexibles může nyní docílit:

•	nejvyšší rychlost výroby ve své třídě bez prostojů při přípravě či výměně médií;

•	rozšířený barevný gamut – více než 90 % barev Pantone bez nákladnějších přímých inkoustů;

•	vodové inkousty s rozlišením 1200 x 1200 dpi pro ostré a vysoce kvalitní obrazy;

•	integrovanou inspekční stanici pro kontrolu kvality v reálném čase;

•	zkrácení dodacích lhůt díky eliminaci požadavků na setup.

Pan Smith dodává: „Existuje dobrý důvod, proč je spol. Fujifilm tak zavedenou a uznávanou značkou v oblasti tisku, a proto se cítíme tak spokojeni s investicí do prvního stroje svého druhu v Evropě. Nacházíme se na trhu zaměřeném na udržitelnost, kde „docela dobrá“ už značkám nestačí; musíme neustále tvrdě pracovat na nižších emisích uhlíku a vyšší kvalitě. Spol. Eco Flexibles je v mnoha ohledech průkopníkem a díky naší nejnovější investici i nadále prosazujeme myšlenku, že udržitelné flexibilní obaly nemusí být žádným ústupkem ani obětí. S partnerem, jako je spol. Eco Flexibles, a technologií, jakou je stroj Jet Press FP790, můžete mít skutečně všechno.“

Manuel Schrutt, vedoucí oddělení obalů spol. Fujifilm EMEA, uvádí: „Jsme potěšeni, že můžeme oznámit první instalaci stroje Jet Press FP790 mimo Japonsko. Uvedení tohoto novátorského tiskového stroje na trh pro nás znamenalo vzrušující období z hlediska vývoje naší nabídky digitálních obalových řešení. Naše odborné znalosti v rámci technologie inkoustového tisku jsme nyní přizpůsobili požadavkům běžného trhu s flexibilními obaly. Těšíme se na to, jak tato investice pomůže spol. Eco Flexibles v dalším rozvoji podnikání, a předvedeme ji na našem dni otevřených dveří Packaging Open House.“

Spol. Fujifilm pořádá akci Packaging Open House ve dnech 14. a 15. února 2024 v prostorách spol. Eco Flexibles. Na této akci bude představena celá řada digitálních a analogových řešení spol. Fujifilm, a potenciální zákazníci budou mít první příležitost vidět tiskový stroj Jet Press FP790 v provozu. 

[bookmark: _Hlk156826996]Akce je určena pouze pro pozvané. Chcete-li zaregistrovat svůj zájem, učiňte tak prosím na adrese:  https://fujifilmprint.eu/cs/lp/packagingopenhouse/ 

Chcete-li se dozvědět více o spol. Eco Flexibles, viz www.ecoflexibles.com. 


KONEC

O společnosti FUJIFILM Corporation	      
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.      
   
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM       
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.     
   
Pro další informace kontaktujte:    
Daniel Porter    
AD Communications	    
E: dporter@adcomms.co.uk     
Tel: +44 (0)1372 464470  
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