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31 januari 2024

Fujifilm onthult identiteit van eerste Jet Press FP790-klant buiten Japan 

Eco Flexibles uit Northampton in het Verenigd Koninkrijk heeft bevestigd dat het Fujifilms nieuwe digitale flexibele verpakkingspers heeft aangeschaft na een succesvolle bètaproefperiode  

Als trouwe gebruiker van Fujifilm Flenex FW-platen heeft Eco Flexibles nu zijn Fujifilm-investeringen uitgebouwd naar digitaal en is daarmee een vroege investeerder in de Jet Press FP790, de eerste buiten Japan. De per is geïnstalleerd in de nieuwe ultramoderne fabriek van het bedrijf in Northampton met een oppervlakte van 3716 m2. Eco Flexibles werkt nauw samen met retailers, merkeigenaren en voedselproducenten en ontwikkelt recyclebare flexibele verpakkingsoplossingen van monopolymeer en papier die gelijkwaardige of hogere prestaties bieden dan bestaande ontwerpen van gemengd kunststof.  

“In tegenstelling tot conventionele digitale persen die afhankelijk zijn van toners en elektrografische inkten, gebruikt de Jet Press FP790 waterbasisinkt om superieure prestaties te garanderen en de koolstofimpact verder te verminderen. Dit is een keerpunt voor de flexibele verpakkingsindustrie in het Verenigd Koninkrijk, en voor ons als bedrijf”, aldus David Smith, algemeen manager bij Eco Flexibles. “Het is onze missie om recyclebare verpakkingen van monopolymeer en papier toegankelijker te maken voor merkeigenaren, en met deze investering van meerdere miljoenen bieden we onze klanten digitale perstechnologie met alle aantrekkelijke voordelen, zoals: printen in zeer kleine oplagen en met variabele data, snelle doorlooptijden en uitstekende grafische prestaties die die van traditionele analoge printtechnieken overstijgen. We zetten een nieuwe standaard voor kwaliteit en duurzaamheid.”

De Jet Press FP790 van Eco Flexibles biedt ongeëvenaarde veelzijdigheid en kan printen op zowel folies als papier. Met een breedte van 790 mm is de machine een uitstekende aanvulling op de productiemogelijkheden van Eco Flexibles.

Eco Flexibles heeft nu:

•	Toonaangevende productiesnelheden zonder instel- en omsteltijd

•	Een uitgebreid kleurgamma, ruim 90% van de Pantone-kleuren zonder dure steunkleurinkten

•	Inkten op waterbasis met resolutie van 1200 x 1200 dpi voor scherpe, hoogwaardige afbeeldingen

•	Een geïntegreerde inspectietoren voor kwaliteitscontrole in realtime

•	Verkorting van doorlooptijden, dankzij overbodig geworden instelproces

David gaat verder: “Wij hebben vol vertrouwen als eerste in Europa deze machine aangeschaft, want Fujifilm is niet voor niks een gevestigde en gerespecteerde naam in de grafische wereld. Wij zijn actief in een op duurzaamheid gerichte markt waar goed niet langer goed genoeg is voor merken. We moeten voortdurend aandringen op een lagere koolstofuitstoot en hogere kwaliteit. Eco Flexibles is in veel opzichten een pionier en met deze nieuwste investering onderstrepen we nog maar eens dat je voor duurzame flexibele verpakkingen geen concessies hoeft te doen of offers hoeft te brengen. Met een partner als Eco Flexibles en de technologie van de Jet Press FP790 sluit het een het ander niet uit.”

Manuel Schrutt, hoofd verpakkingen bij Fujifilm EMEA: “Niet zonder trots presenteren we de eerste installatie van de Jet Press FP790 buiten Japan. De lancering van deze innovatieve pers markeert een opwindende tijd voor ons qua ontwikkeling van ons assortiment digitale verpakkingsoplossingen. Onze expertise in de inkjettechnologie is nu aangepast op de eisen van de reguliere markt voor flexibele verpakkingen. We kijken ernaar uit om te zien hoe deze investering Eco Flexibles helpt om verder te groeien, en om de pers te kunnen tonen op ons eigen Packaging Open House-event.”

Fujifilm organiseert op 14 en 15 februari 2024 een openhuisevent in het pand van Eco Flexibles. Dit event toont Fujifilms volledige assortiment digitale en analoge oplossingen en geeft geïnteresseerde klanten voor het eerst de mogelijk om de Jet Press FP790 in actie te zien. 

[bookmark: _Hlk156826996]Het event is alleen toegankelijk op uitnodiging. Als u interesse hebt om te komen, kunt u dat laten weten via: https://fujifilmprint.eu/lp/packagingopenhouse/ 

Ga voor meer informatie over Eco Flexibles naar: www.ecoflexibles.com 
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Over FUJIFILM Corporation   
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.    
   
   
Over FUJIFILM Graphic Communications Division    
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.   
   
For further information contact:   
Daniel Porter   
AD Communications	   
E: dporter@adcomms.co.uk   
Tel: +44 (0)1372 464470   
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