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31 janvier 2024

Fujifilm révèle l’identité du premier client de la Jet Press FP790 en dehors du Japon 

Eco Flexibles, une société établie à Northampton, au Royaume-Uni, a confirmé son investissement dans la nouvelle presse numérique pour emballages souples de Fujifilm, à la suite d’un essai bêta concluant  

Eco Flexibles, qui utilise les plaques Flenex FW de Fujifilm depuis de nombreuses années, a étendu ses investissements au numérique en devenant le premier acheteur de la Jet Press FP790 en dehors du Japon. La presse a été installée dans sa nouvelle usine de pointe de Northampton, d’une superficie de plus de 37 000 m2. En étroite collaboration avec les distributeurs, les marques et les fabricants de produits alimentaires, Eco Flexibles développe des solutions d’emballages souples en monopolymère recyclable et en papier qui offrent des performances équivalentes ou supérieures à celles des emballages mixtes existants, contenant du plastique.  

« Contrairement aux presses numériques conventionnelles qui utilisent des toners et des encres électrographiques, la Jet Press FP790 emploie des encres à base aqueuse pour garantir des performances supérieures tout en réduisant son empreinte carbone. Nous vivons un véritable tournant pour l’industrie de l’emballage souple au Royaume-Uni, et pour notre entreprise », souligne David Smith, directeur général d’Eco Flexibles. « Notre mission consiste à rendre les emballages recyclables en monopolymère et en papier plus accessibles aux marques et, grâce à cet investissement de plusieurs millions de livres, nous offrons à nos clients une technologie de presse numérique avec tous les avantages qui en découlent : impression de très courts tirages et de données variables, délais d’exécution rapides et performances graphiques exceptionnelles qui surpassent les techniques d’impression analogiques traditionnelles. Nous définissons une nouvelle référence en matière de qualité et de durabilité. »

La Jet Press FP790 installée par Eco Flexibles assure une polyvalence inégalée, capable d’imprimer sur film et sur papier. Avec une laize de 790 mm, elle complète remarquablement les capacités de production d’Eco Flexibles.

Eco Flexibles bénéficie désormais :

•	De vitesses de production exceptionnelles, sans temps d’arrêt pour le calage et le changement de supports

•	D’une gamme de couleurs étendue : plus de 90 % des couleurs Pantone sans encres de tons directs, plus coûteuses

•	D’encres à base aqueuse avec une résolution de 1 200 ppp x 1 200 ppp pour des images nettes, de qualité supérieure

•	D’une tour d’inspection intégrée pour un contrôle qualité en temps réel

•	D’une réduction des délais d’exécution, grâce à l’élimination des exigences de préparation

M. Smith ajoute : « la réputation de Fujifilm dans le domaine de l’impression n’est plus à faire, c’est pourquoi nous nous sentons pleinement confiants en investissant dans la première machine de ce type en Europe. Sur un marché axé sur le développement durable, les marques ne peuvent plus se contenter de résultats "suffisants" ; nous devons sans cesse nous efforcer de réduire nos émissions de carbone et d’améliorer la qualité de nos solutions. Eco Flexibles est une entreprise pionnière à bien des égards, et à travers notre dernier investissement, nous continuons à faire passer le message que l’emballage souple durable peut être adopté sans concessions ni sacrifices. Avec un partenaire comme Eco Flexibles à vos côtés et une technologie comme la Jet Press FP790, tout est possible. »

Manuel Schrutt, responsable des emballages chez Fujifilm EMEA, explique : « nous sommes ravis d’annoncer la première installation de la Jet Press FP790 en dehors du Japon. Le lancement de cette presse innovante a marqué un tournant dans l’évolution de notre gamme de solutions d’emballage numériques. Notre expertise en matière de technologie jet d’encre a été adaptée pour répondre aux exigences du marché de l’emballage souple. Nous sommes impatients de voir comment son investissement aidera Eco Flexibles à développer ses activités, et de présenter ses résultats à l’occasion des journées portes ouvertes consacrées à l’emballage. »

Fujifilm proposera des journées portes ouvertes consacrées à l’emballage dans les locaux d’Eco Flexibles les 14 et 15 février 2024. L’événement présentera la gamme complète de solutions numériques et analogiques de Fujifilm et offrira aux clients potentiels la première occasion de découvrir la Jet Press FP790 en action. 
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Pour en savoir plus sur Eco Flexibles, rendez-vous sur www.ecoflexibles.com 
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À propos de FUJIFILM Corporation     
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.     
      
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division      
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site      
fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint     
      
Pour tout contact communication:     
Daniel Porter     
AD Communications	     
E: dporter@adcomms.co.uk     
Tel: +44 (0)1372 464470     
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