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31 de janeiro de 2024

A Fujifilm revela a identidade do primeiro cliente da Jet Press FP790 fora do Japão 

A Eco Flexibles, com sede em Northampton, Reino Unido, confirmou o seu investimento na nova impressora digital de embalagens flexíveis da Fujifilm após um teste beta bem-sucedido  

A Eco Flexibles tem sido um cliente de chapas Fujifilm Flenex FW há vários anos, e agora expandiu os seus investimentos na Fujifilm para o setor digital, tornando-se um dos primeiros investidores na Jet Press FP790; o primeiro fora do Japão. A impressora está instalada na nova fábrica topo de gama da empresa em Northampton, com uma área de 3700 metros quadrados. Numa colaboração próxima com retalhistas, proprietários de marcas e fabricantes de alimentos, a Eco Flexibles desenvolve soluções de embalagens flexíveis de monopolímero e à base de papel recicláveis que oferecem um desempenho equivalente ou melhor que o das soluções de plástico misto existentes.  

"Ao contrário das impressoras digitais convencionais que dependem de toners e tintas eletrográficas, a Jet Press FP790 usa tintas à base de água para garantir um desempenho de excelência e, ao mesmo tempo, reduzir ainda mais o impacto do carbono. Este é um momento de transformação para a indústria das embalagens flexíveis no Reino Unido e para nós enquanto empresa", afirmou David Smith, Diretor Geral da Eco Flexibles. "A nossa missão é tornar as embalagens de monopolímero e de papel recicláveis mais acessíveis para os proprietários de marcas, e com este investimento de vários milhões, estamos a fornecer aos nossos clientes uma tecnologia de impressora digital com todos os benefícios subjacentes – impressão de tiragens muito pequenas e de dados variáveis, prazos de entrega rápidos e um desempenho gráfico impressionante que supera as técnicas de impressão analógica tradicional. Estamos a definir uma nova referência em termos de qualidade e sustentabilidade."

A Jet Press FP790 instalada pela Eco Flexibles oferece uma versatilidade inigualável, capaz de imprimir em película e papel. Com uma capacidade de 790 mm de largura, a máquina é um excelente complemento às capacidades de produção da Eco Flexibles.

A Eco Flexibles consegue agora:

•	Velocidades de produção líderes do segmento, sem períodos de paragem para preparação e trocas

•	Gama de cores alargada - mais de 90% das cores Pantone sem tintas de cor direta mais dispendiosas

•	Tintas à base de água com resolução de 1200 dpi x 1200 dpi, para imagens nítidas e de alta qualidade

•	Uma torre de inspeção integrada para controlo da qualidade em tempo real

•	Reduções nos prazos de entrega, graças à eliminação dos requisitos de configuração

David acrescenta: "Há uma boa razão para a Fujifilm ser um nome tão consagrado e respeitado no segmento da impressão, e é por isso que nos sentimos tão confortáveis a investir na primeira máquina do género na Europa. Estamos num mercado centrado na sustentabilidade, onde o "suficientemente bom" já não é suficientemente bom para as marcas; temos de estar constantemente a inovar no sentido de reduzir as emissões de carbono e aumentar a qualidade. A Eco Flexibles tem sido pioneira em muitos aspetos e, com o nosso mais recente investimento, estamos a reforçar internamente a mensagem de que as embalagens flexíveis sustentáveis não precisam de ser sinónimo de concessões ou de sacrifícios. Com um parceiro como a Eco Flexibles ao seu lado, e uma tecnologia como a Jet Press FP790, pode realmente ter tudo."

Manuel Schrutt, Diretor de embalagem da Fujifilm EMEA, comenta: "Temos o prazer de anunciar a primeira instalação da Jet Press FP790, fora do Japão. O lançamento desta impressora inovadora assinalou um marco entusiasmante para nós em termos de evolução da nossa gama de soluções de embalagem digital. A nossa experiência em tecnologia de jato de tinta foi agora adaptada de modo a satisfazer os requisitos do mercado convencional de embalagens flexíveis. Estamos ansiosos por ver como o investimento ajuda a Eco Flexibles a expandir ainda mais o respetivo negócio e expor este caso na nossa própria Packaging Open House."

A Fujifilm está a organizar um evento Packaging Open House nas instalações da Eco Flexibles, nos dias 14 e 15 de fevereiro de 2024. O evento irá apresentar a gama completa de soluções digitais e analógicas da Fujifilm, bem como proporcionar a primeira oportunidade para os potenciais clientes verem pessoalmente a Jet Press FP790 em ação. 

[bookmark: _Hlk156826996]O evento destina-se exclusivamente a convidados. Caso pretenda registar o seu interesse, faça-o em:  https://fujifilmprint.eu/pt-pt/lp/packagingopenhouse/ 

Para obter mais informações sobre a Eco Flexibles, aceda a www.ecoflexibles.com 
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Sobre a FUJIFILM Corporation	       
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.       
        
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM        
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.       
        
Para obter mais informações, contacte:       
Daniel Porter       
Comunicações AD	       
E: dporter@adcomms.co.uk       
Tel: +44 (0)1372 464470   
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