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31 de enero de 2024

Fujifilm desvela la identidad del primer cliente de Jet Press FP790 fuera de Japón 

Eco Flexibles, con sede en Northampton, Reino Unido, ha confirmado su inversión en la nueva prensa digital de envases flexibles de Fujifilm tras una exitosa prueba beta  

Eco Flexibles ha sido cliente de las planchas Fujifilm Flenex FW durante muchos años, y ahora ha ampliado sus inversiones en Fujifilm apostando por la tecnología digital y convirtiéndose en uno de los primeros inversores en la Jet Press FP790, el primero fuera de Japón. La prensa está instalada en la nueva fábrica de última generación de 40 000 pies cuadrados de la compañía en Northampton. Gracias a la estrecha colaboración con minoristas, propietarios de marcas y fabricantes de alimentos, Eco Flexibles desarrolla soluciones de envases reciclables de monopolímero flexible y a base de papel que ofrecen un rendimiento equivalente o mejorado en comparación con los diseños de plástico mixto existentes.  

«A diferencia de las prensas digitales convencionales que se basan en tóneres y tintas electrográficas, la Jet Press FP790 utiliza tintas a base de agua para garantizar un rendimiento superior y reducir aún más el impacto del carbono. Este es un momento transformador para la industria del embalaje flexible en el Reino Unido y para nosotros como empresa», declaró David Smith, director general de Eco Flexibles. «Nuestra misión es hacer que los envases reciclables de monopolímero y papel sean más accesibles para los propietarios de marcas, y con esta inversión multimillonaria, estamos proporcionando a nuestros clientes tecnología de prensa digital con todos los beneficios que atraen: tiradas muy cortas e impresión de datos variables, entrega rápida y un rendimiento gráfico excepcional que rivaliza con creces con las técnicas tradicionales de impresión analógica. Estamos estableciendo un nuevo punto de referencia en calidad y sostenibilidad».

La Jet Press FP790 instalada por Eco Flexibles ofrece una versatilidad sin igual, capaz de imprimir en film y papel. Con una capacidad de 790 mm de ancho, la máquina es una adición formidable a las capacidades de producción de Eco Flexibles.

Con esta inversión, Eco Flexibles logrará:

•	Velocidades de producción líderes en su clase sin tiempo de inactividad por preparación y cambio

•	Gama de colores ampliada: más del 90 % de los colores Pantone sin tintas planas más costosas

•	Tintas a base de agua con una resolución de 1200 ppp x 1200 ppp para obtener imágenes nítidas y de alta calidad

•	Una torre de inspección integrada para el control de calidad en tiempo real

•	Reducción de los plazos de entrega, gracias a la eliminación de los requisitos de configuración

David añade: «Hay una buena razón por la que Fujifilm es un nombre tan establecido y respetado en el mundo de la impresión, y es por eso que nos sentimos tan cómodos invirtiendo en la primera máquina de este tipo en Europa. Estamos en un mercado centrado en la sostenibilidad en el que "lo suficientemente bueno" ya no lo es para las marcas. Debemos esforzarnos constantemente por reducir las emisiones de carbono y lograr una mayor calidad. Eco Flexibles ha sido pionera en muchos aspectos y, con nuestra última inversión, seguimos transmitiendo el mensaje de que los envases flexibles sostenibles no tienen por qué ser una renuncia ni conllevar sacrificios. Con un socio como Eco Flexibles a su lado, y tecnología como la Jet Press FP790, lo tienes todo».

Manuel Schrutt, director de Packaging de Fujifilm EMEA, explica: «Estamos encantados de anunciar la primera instalación de la Jet Press FP790, fuera de Japón. El lanzamiento de esta innovadora prensa fue un momento emocionante para nosotros en términos de evolución de nuestra gama de soluciones de envasado digital. Nuestra experiencia en tecnología de inyección de tinta se ha ido adaptando para cumplir con los requisitos del mercado de envases flexibles convencionales. Esperamos ver cómo la inversión ayuda a Eco Flexibles a hacer crecer aún más su negocio, y mostrarlo en nuestra propia Jornada de Puertas Abiertas de Envases».

Los días 14 y 15 de febrero de 2024, Fujifilm organizará un evento de puertas abiertas sobre envases en las instalaciones de Eco Flexibles. El evento mostrará la gama completa de soluciones digitales y analógicas de Fujifilm, y será la primera vez que los clientes potenciales tengan la oportunidad de ver en persona la Jet Press FP790 en acción. 

[bookmark: _Hlk156826996]El evento es solo con invitación. Si está interesado en asistir, regístrese en:  https://fujifilmprint.eu/es/lp/packagingopenhouse/ 

Para obtener más información sobre Eco Flexibles, visite www.ecoflexibles.com 
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Acerca de FUJIFILM Corporation     
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.     
      
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division      
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.      
Para más información, visite fujifilmprint.eu o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint     
      
Si desea más información, póngase en contacto con:     
Daniel Porter     
AD Communications	     
E: dporter@adcomms.co.uk     
Tel: +44 (0)1372 464470     
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