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11 de enero de 2024
Pringles lanza un nuevo tubo de papel ‘diseñado para el reciclaje’
Una de las marcas más icónicas lanza ahora una apuesta decidida por la sostenibilidad

Hockenheim (Alemania) – En un momento histórico para el mercado de los aperitivos que refleja la misión colectiva que se está produciendo en todo el mundo para actuar y consumir de forma sostenible, Kellanova Europe ha apostado por un rediseño más sostenible para su tubo de patatas Pringles. 
En colaboración con Sonoco, Kellanova Europe ha rediseñado sus envases Pringles para hacerlos ampliamente reciclables, mediante la sustitución del fondo metálico por un fondo a base de fibra de papel. 
A principios de este año, los equipos de ingeniería e I+D de Kellanova Europe ubicados en Bélgica anunciaron el lanzamiento oficial del nuevo tubo ‘diseñado para el reciclaje’ de Pringles; además, presentaron la nueva tecnología de sellado del papel en las líneas de producción que la empresa tiene en Malinas (Bélgica). Una vez estén plenamente operativas en todas las líneas de producción, estas máquinas especialmente diseñadas serán capaces de producir cada año más de 1000 millones de tubos Pringles reciclables y perfectamente sellados.
Tal como afirma Kellanova, el icónico tubo Pringles original que está presente en tantísimos hogares «lleva siendo, desde su lanzamiento en Estados Unidos en 1967, un rasgo distintivo del producto».
El nuevo tubo conserva la icónica forma cilíndrica de la marca que permite apilar perfectamente las patatas. La forma de las patatas y su manera de apilarlas forman parte de la imagen de Pringles y añade un elemento de diversión para el consumidor. Además, el nuevo tubo a base de papel protege las patatas y conserva el sabor de las Pringles, manteniéndolas tan frescas como el primer día. Asimismo, los consumidores pueden volver a cerrar los tubos con la tapa de plástico reciclable y garantizar de este modo la frescura de las patatas una vez abiertos. 
Y lo que es más importante: el nuevo tubo a base de papel tiene en cuenta las directrices de circularidad de la alianza 4Evergreen para la cadena de valor europea de los envases de fibra; además, obtiene una buena puntuación en materia de reciclabilidad por su idoneidad para el reciclado en fábricas de papel estándar según el protocolo de evaluación de la reciclabilidad de 4evergreen. Los tubos están aceptados en los flujos de reciclado de toda Europa, ya que el nuevo extremo de papel facilita el trabajo a las empresas dedicadas al reciclaje de papel. Este lanzamiento es la evolución del ensayo realizado por Kellanova de una lata de acero en Italia en el año 2019 y de un tubo de papel en el Reino Unido en 2020. La mayor parte del papel empleado tanto para el tubo antiguo y como para el nuevo se fabrica a partir de material reciclado, lo que contribuye a impulsar la economía circular en los envases de papel reciclado. 
La introducción del tubo de Pringles reciclable representa un paso adelante hacia el compromiso de Kellanova de que todos sus envases sean reciclables, reutilizables y compostables en 2030. En última instancia, el nuevo tubo de papel de Pringles representa un ejemplo para el sector de los envases alimentarios y refuerza la fidelidad a la marca. 
Tracy Murphy, directora sénior de la división Salty Snacks de Kellanova, destaca: «Como parte de nuestro compromiso con la estrategia ‘Promesa Mejores Días’, hemos estado trabajando mucho para reducir nuestra huella medioambiental. El tubo reciclable de Pringles es otro paso importante en nuestro camino hacia un envasado sostenible. Desde la prueba del tubo de papel que hicimos en 2020 ya sabemos que a los consumidores les encanta el nuevo aspecto del tubo, así que ahora estamos muy contentos de que puedan tenerlo en sus manos».
Seàn Cairns, presidente de la división Global Rigid Paper and Closures (RPC) de Sonoco, ha trabajado con los equipos técnicos de ambas empresas para desarrollar el nuevo tubo ‘diseñado para el reciclaje’ de Pringles. Cairns apunta que los consumidores están más sensibilizados que nunca con el impacto que tienen sus comportamientos de compra en el medio ambiente, así como con las opciones de envasado más sostenibles que tienen a su disposición. «Hay que tener esto presente», señala, «porque es importante que las empresas vayan siempre un paso por delante a la hora de explorar nuevas tecnologías y materiales para los envases». 
Y añade, destacando la importancia de la colaboración en el diseño de envases: «Ha sido un verdadero placer trabajar con Kellanova. Tenemos ilusión por ver la acogida que tendrá el nuevo tubo de papel de Pringles. Esperamos que el éxito de este proyecto sirva de inspiración para que otras empresas y marcas adopten sistemas de envasado más sostenibles».
Sonoco ha asumido desde hace tiempo un compromiso incuestionable para incrementar el contenido de papel en sus envases con el objetivo de maximizar su reciclabilidad. Sonoco lleva tiempo dando pasos para rediseñar sus envases haciéndolos más sostenibles. Este proceso supuso para la empresa una enorme inversión en investigación y desarrollo para reducir o eliminar por completo, en la medida de lo posible, los componentes plásticos y metálicos de sus envases. 
El resultado de este esfuerzo se ve en el éxito de sus líneas de envasado de papel rígido que forman parte de la familia de productos EnviroSense®, como EnviroCan®, GREENCAN® y EnviroStick™, entre otros. 
Los nuevos tubos reciclables a base de papel de Pringles ya están disponibles en Bélgica, en el Reino Unido (en un primer momento en las tiendas Tesco y One Stop) y en los Países Bajos. Está previsto que su lanzamiento se amplíe a toda Europa.
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Fundada en 1899, Sonoco (NYSE:SON) es un proveedor mundial de productos de envasado. Con unas ventas netas de aproximadamente 7300 millones de dólares en 2022, la compañía tiene aproximadamente 22 000 empleados en más de 300 centros y establecimientos en todo el mundo y sirve a algunas de las marcas internacionales más conocidas. Con nuestro objetivo corporativo de «Better Packaging. Better Life.» Sonoco se compromete a crear productos sostenibles y un mundo mejor para nuestros clientes, empleados y sus comunidades. La empresa ocupó el primer puesto en el sector del envasado en la lista de las empresas más admiradas del mundo de Fortune en 2022, además de ser incluida en la lista de las 100 empresas más sostenibles de Barron’s por cuarto año consecutivo. Para obtener más información sobre la empresa, visite nuestro sitio web www.sonoco.com.

Acerca de Kellanova
Kellanova (NYSE: K) es líder global en el negocio de los aperitivos, cereales y fideos, así como en el de los alimentos congelados en Norteamérica, con una trayectoria que se remonta a más de 100 años. Con marcas diferenciadas como Pringles®, Cheez-It®, Pop-Tarts®, Kellogg's Rice Krispies Treats®, RXBAR®, Eggo®, MorningStar Farms®, Special K® y Coco Pops®, entre otras, la visión de Kellanova es convertirse en la empresa de aperitivos con mejores resultados del mundo, aprovechando todo el potencial de nuestras marcas diferenciadas y de nuestro apasionado equipo humano. En Kellanova nos guiamos por nuestro propósito de crear mejores días y un lugar en la mesa para todos a través de nuestras marcas de alimentos de confianza. Promovemos un acceso sostenible y equitativo a los alimentos abordando la intersección del hambre, la sostenibilidad, el bienestar y la igualdad, la diversidad y la inclusión, con la ambición de crear «Mejores Días» para 4000 millones de personas a finales de 2030 (a partir de una referencia de 2015). Visite www.Kellanova.com para más información.
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