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27 de marzo de 2024

Fujifilm presenta una nueva tinta de inyección de tinta con la tecnología patentada AQUAFUZE, que combina la tecnología de tinta a base de agua y curable por UV

Esta nueva tecnología de tinta abre nuevas posibilidades para las aplicaciones de impresión de inyección de tinta de gran formato

Fujifilm Group anuncia el desarrollo de una nueva tecnología, la tecnología de tinta de inyección de tinta AQUAFUZE, que combina tinta a base de agua y curable UV para aplicaciones de impresión de inyección de tinta de gran formato. La nueva tinta acuosa de curado UV se lanzará en otoño de 2024.

La tecnología de tinta de inyección de tinta AQUAFUZE es la tecnología patentada de Fujifilm Group para la dispersión estable en agua de fotopolímeros. Fujifilm Group ha aplicado su tecnología de síntesis original para materiales altamente funcionales y tecnología de dispersión de partículas. Sobre la base de esta dispersión, Fujifilm Group ha desarrollado una nueva tinta acuosa curable por UV mediante la combinación de las tecnologías de formulación de tintas a base de agua y de curado UV.

La tinta acuosa curable por UV es adecuada para aplicaciones de señalización y papel pintado en interiores, lo que satisface las crecientes necesidades del mercado de gran formato. Proporciona una tinta segura e inodora durante la impresión, además de ofrecer un alto nivel de resistencia al roce y compatibilidad con una variedad de sustratos de impresión. Se espera que la tinta acuosa curable UV con tecnología de tinta de inyección de tinta AQUAFUZE se convierta en el nuevo estándar en el mercado de gran formato y amplía el alcance del negocio de los clientes en el futuro.
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Componentes de la tinta AQUAFUZE
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Proceso de fijación de tinta




Las tintas de inyección de tinta industriales se clasifican en tres tipos: a base de agua, solventes y curables por UV. El usuario selecciona estas tintas en función de sus características y aplicaciones de impresión. En la impresión de inyección de tinta de gran formato, se utilizan principalmente tintas a base de agua que curan con calor y tintas curables UV que se curan con radiación de luz. A medida que el campo del gran formato sigue creciendo, las aplicaciones y los sustratos de impresión son cada vez más diversos. Como resultado, los usuarios ahora requieren tintas que ofrezcan una alta durabilidad para los materiales impresos y capacidad de estiramiento para las películas de tinta. Estas características son necesarias para el doblado y procesamiento de productos. Además, los usuarios también dan prioridad a la seguridad de la tinta, lo que incluye evitar la volatilización del disolvente y minimizar los olores generados durante la impresión. Este es un factor importante a la hora de elegir una tinta.

La tecnología de tinta de inyección de tinta AQUAFUZE se exhibirá en el estand de Fujifilm Group en drupa 2024. 

Las principales características de la tinta acuosa curable UV desarrollada por la tecnología de tinta de inyección de tinta AQUAFUZE:

· El uso de dispersión de fotopolímeros reduce la obstrucción del cabezal de impresión de inyección de tinta debido al secado de la tinta y logra una expulsión de tinta estable.
· La tinta se adhiere a una amplia variedad de sustratos sin necesidad de imprimaciones y optimizadores previos.
· El grosor de la imagen impresa se reduce y la superficie de la tinta se vuelve más uniforme, lo que da como resultado un reflejo de la luz y crea una apariencia brillante.
· El curado UV elimina la necesidad de una capa superior en el sustrato impreso. 
· Se reduce el olor a tinta, lo que mejora la seguridad del usuario.

*1 Resina disuelta en agua que experimenta una reacción de curado por irradiación de luz UV
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Acerca de FUJIFILM Corporation       
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.       
        
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division        
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.        
Para más información, visite fujifilmprint.eu o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint       
        
Si desea más información, póngase en contacto con:       
Daniel Porter       
AD Communications	       
E: dporter@adcomms.co.uk       
Tel: +44 (0)1372 464470       
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