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19. března 2024

Firma Ateliers Cassandre investuje do tiskárny Acuity Ultra R2 spol. Fujifilm pro zvýšení produktivity a růstu. Více informací viz zde. 

Schopnost stroje tisknout v extrémně vysoké kvalitě při vysokých rychlostech z něj udělala jasnou volbu

French digital printing specialist Ateliers Cassandre has invested in the Acuity Ultra R2 roll-fed printer to support its business growth and the efficiency of its printing processes.

Rodinná firma založená v Essonne před třiceti lety vyrábí v rámci celé řady aplikací, jako jsou výstavní stánky, maloobchodní výlohy, textilie a další. Areál firmy s certifikací ISO je největším výrobním závodem v regionu Île-de-France.

Firma Ateliers Cassandre vždy dodržuje termíny zákazníků a je hrdá na to, že dodává vysoce kvalitní projekty dříve než obvykle. Na podporu této strategie firma stále investuje do špičkových a nejmodernějších technologií, jako je tiskárna Acuity Ultra R2 spol. Fujifilm, kterou majitel Clément Asnar poprvé viděl v akci na veletrhu FESPA 2022.

Pan Asnar věřil, že tiskárna Acuity Ultra R2 bude ideálním doplňkem jeho firmy, a to z několika důvodů. Tiskárna tiskne rychlostí 600 m²/h, její 3úrovňové tiskové hlavy v odstínech šedi generují kapky 3,5 pl pro výjimečnou kvalitu tisku fotografií i minimalizaci spotřeby inkoustu, tiskárna má také velmi nízkou spotřebu energie. V konečném důsledku dokáže tato tiskárna zvýšit produktivitu firmy Atelier Cassandre, pomůže jí vyrobit více než 50 tisíc zakázek ročně a zajistit vynikající návratnost investic.

Clément Asnar, majitel firmy Ateliers Cassandre, uvádí: „Když jsme na veletrhu FESPA 2022 poprvé viděli tiskárnu Acuity Ultra R2, byli jsme ohromeni její
konstrukcí a výjimečnou kvalitou tisku. Pak jsme navštívili klienta na jihu Španělska, který již měl tento stroj ve své provozovně, a byli jsme ještě více ohromeni jeho vysokou produktivitou.

Pan Asnar dodává: „Protože naše tempo růstu činí přibl. 10 % ročně, jsme nyní ve fázi rychlého rozvoje a náš závazek k dokonalosti nás vede ke spolupráci s těmi nejlepšími. Proto jsme navázali spolupráci se spol. Fujifilm – zavedenou značkou a odborníkem na digitální tisk. Tiskárna Acuity Ultra R2 se ukázala jako výhodná investice a my se těšíme na další spolupráci se spol. Fujifilm.

Shaun Holdom, marketingový manažer pro špičkové produkty spol. Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, dodává: „Rolová tiskárna Acuity Ultra R2, která byla uvedena na trh v r. 2021 jako součást nové velkoformátové řady Acuity spol. Fujifilm, získala za své dokonalé konstrukční vlastnosti ocenění iF, Good Design a Red Dot.

„Jsme nadšeni tím, že tiskárna Acuity Ultra R2 pomáhá našim zákazníkům, jako je firma Ateliers Cassandre, posouvat hranice kvality, produktivity a rychlosti tisku při zachování energetické účinnosti a návratnosti investic.“

Chcete-li se dozvědět více o velkoformátových řešeních společnosti Fujifilm, kontaktujte nás níže: fujifilmprint.eu/cs/wide-format-sector   


KONEC


O společnosti FUJIFILM Corporation	        
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.        
     
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM         
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.       
     
Pro další informace kontaktujte:      
Daniel Porter      
AD Communications	      
E: dporter@adcomms.co.uk       
Tel: +44 (0)1372 464470    
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