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Ateliers Cassandre verwerft Fujifilm Acuity Ultra R2 om productiviteit en groei te bevorderen

Het vermogen van de machine om met hoge snelheden extreem hoge kwaliteit te printen, maakte dit een voor de hand liggende keuze

Het Franse Ateliers Cassandre, specialist in digitaal printen, heeft een Acuity Ultra R2 rollenprinter aangeschaft om de bedrijfsgroei en efficiëntie van printprocessen te stimuleren.

Het familiebedrijf dat drie decennia geleden werd opgericht, produceert diverse producten, waaronder beursstands, winkeldisplays, spandoeken en nog veel meer. Het pand van het ISO-gecertificeerde bedrijf is de grootste productielocatie in Île-de-France.

Ateliers Cassandre is er trots op dat het de hoogwaardige projecten altijd tijdig oplevert. Ter ondersteuning van deze strategie investeert het bedrijf doorlopend in hoogwaardige, vooruitstrevende technologieën, zoals de Fujifilm Acuity Ultra R2. Eigenaar Clément Asnar zag de pers voor het eerst in actie op de FESPA 2022.

Asnar was ervan overtuigd dat de Acuity Ultra R2 een ideale aanvulling zou zijn voor het bedrijf om meerdere redenen. De printer kan snelheden halen van 600 m2/u; Met grijswaardentechnologie op 3 niveaus leveren de printkoppen een druppelgrootte van 3,5 pl voor prints in fotokwaliteit, terwijl ze het inktverbruik minimaliseren. De printer levert een uitstekend rendement doordat de productiviteit van Atelier Cassandre is toegenomen en het bedrijf jaarlijks ruim 50.000 opdrachten kan voltooien.

Clément Asnar, eigenaar van Ateliers Cassandre, reageert: “Toen we de Acuity Ultra R2 voor het eerst zagen op de FESPA 2022, waren we erg onder de indruk van de ontwerpkenmerken en de uitzonderlijke printkwaliteit. We bezochten vervolgens een klant in het zuiden van Spanje, die de machine al in gebruik had, en raakten ook onder de indruk van de hoge productiviteit.

Asnar voegt daaraan toe: “Met een jaarlijkse groei van ongeveer 10% bevinden we ons in een snelle ontwikkelingsfase, en ons streven naar hoogwaardigheid noopt ons om samen te werken met de besten. Daarom zijn we met Fujifilm in zee gegaan: een gevestigd merk en expert op het gebied van digitaal printen. De Acuity Ultra R2 is een waardevolle investering gebleken en we blijven graag samenwerken met Fujifilm.

Shaun Holdom, marketingmanager high-end producten bij Fujifilm grootformaat inkjetsystemen: “De Acuity Ultra R2 rollenprinter is in 2021 gepresenteerd als onderdeel van Fujifilms volledig opnieuw ontworpen Acuity-grootformaatlijn en heeft iF, Good Design en Red Dot onderscheidingen ontvangen voor zijn onberispelijke ontwerpkenmerken.

“We zijn heel blij dat de Acuity Ultra R2 klanten als Ateliers Cassandre kan helpen om grenzen te verleggen op het gebied van kwaliteit, productiviteit en printsnelheid, terwijl de pers toch energiezuinig is en een hoog rendement levert.”

Voor meer informatie over Fujifilms grootformaatoplossingen kunt u contact opnemen via onderstaande contactgegevens: https://fujifilmprint.eu/nl/wide-format-sector/ 
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Over FUJIFILM Corporation     
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.      
     
     
Over FUJIFILM Graphic Communications Division      
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.     
     
For further information contact:     
Daniel Porter     
AD Communications	     
E: dporter@adcomms.co.uk     
Tel: +44 (0)1372 464470     
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