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19. März 2024

Ateliers Cassandre investiert für Produktivitäts- und Wachstumsgewinne in Fujifilm Acuity Ultra R2

Die Fähigkeit des Systems, eine extrem hohe Qualität auch bei hohen Geschwindigkeiten zu drucken, war ein offensichtliches Kriterium für die Wahl.“

Die französische Digitaldruckerei Ateliers Cassandre hat zur Förderung von des Geschäftswachstums und der Druckbetriebseffizienz in eine Rollendruckmaschine des Modells Acuity Ultra R2 investiert.

Das vor dreißig Jahren im französischen Essonne gegründete Familienunternehmen produziert Messestände, Verkaufsdisplays, Textilien und vielfältige andere Erzeugnisse. Der Standort der ISO-zertifizierten Druckerei ist die größte Fertigungsstätte im Pariser Ballungsraum.

Besonders stolz ist Ateliers Cassandre auf die termingerechte Lieferung hochwertiger Druckerzeugnisse. Möglich ist dies durch Investitionen in leistungsstarke Spitzentechnologien wie die Fujifilm Acuity Ultra R2, die der Druckereiinhaber Clément Asnar erstmals auf der FESPA 2022 in Aktion erlebte.

Für ihn war sie aus mehreren Gründen die ideale Ergänzung im Drucksaal: Sie druckt mit 600 m² pro Stunde, ihre Druckköpfe mit 3-Graustufen-Technologie und einer Tröpfchengröße von 3,5 pl liefern eine außergewöhnliche Fotodruckqualität bei minimalem Tintenverbrauch und dazu verbraucht die Maschine auch noch sehr wenig Strom. Mit der Acuity Ultra R2 kann Atelier Cassandre die Produktivität steigern, über 50.000 Aufträge pro Jahr produzieren und eine hervorragende Rendite erzielen.

Inhaber Clément Asnar erklärt: „Wir sahen die Acuity Ultra R2 erstmals auf der FESPA 2022 und waren begeistert von ihrem Design
und der außergewöhnlichen Druckqualität. Danach besuchten wir in Südspanien einen Fujifilm-Kunden, der die Maschine schon im Drucksaal hat, und waren von ihrer Produktivität beeindruckt.“

Asnar führt weiter aus: „Mit einem jährlichen Wachstum von ca. zehn Prozent befinden wir uns in einer Phase der rasanten Entwicklung. Exzellenz ist unser Ziel, weshalb wir nur mit den Besten zusammenarbeiten. Daher sind wir eine Partnerschaft mit Fujifilm eingegangen – einem etablierten Markenunternehmen mit großem Know-how im Digitaldruck. Die Acuity Ultra R2 hat sich als gute Investition erwiesen und wir freuen uns auf die zukünftige Zusammenarbeit mit Fujifilm.

Shaun Holdom, Marketing Manager, High End Products bei Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, fügt hinzu: „Die 2021 als Teil der überarbeiteten Acuity-Großformatserie von Fujifilm eingeführte Rollendruckmaschine Acuity Ultra R2 wurde für ihre tadellose Ausführung mit dem Red Dot, dem Good Design Award und dem iF Design Award ausgezeichnet.

„Wir freuen uns sehr, dass Ateliers Cassandre und andere Kunden mit dieser Maschine die Messlatte für Qualität, Produktivität und Druckgeschwindigkeit höher legen und dabei energieeffizient rentabel bleiben können.“

Weitere Informationen über Großformatmaschinen von Fujifilm auf: https://fujifilmprint.eu/de/wide-format-sector/ 
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Über FUJIFILM Corporation       
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.       
       
       
Über Fujifilm Graphic Communications Division        
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über fujifilmprint.eu oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint       
       
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an       
Daniel Porter       
AD Communications	       
E: dporter@adcomms.co.uk        
Tel: +44 (0)1372 46447   
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