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Ateliers Cassandre inwestuje w maszynę Fujifilm Acuity Ultra R2, aby zwiększyć wydajność i tempo wzrostu

Dzięki swojej zdolności do szybkiego drukowania o bardzo wysokiej jakości, stała się oczywistym wyborem

Ateliers Cassandre, francuska firma specjalizująca się w druku cyfrowym, zainwestowała w maszynę rolową Acuity Ultra R2, aby zwiększyć tempo rozwoju i wydajność procesów drukowania.

Firma rodzinna, założona w Essonne trzy dekady temu, oferuje produkty do szerokiego zakresu zastosowań, w tym stoiska wystawowe, ekspozytory sklepowe, tekstylia i inne. Posiadająca certyfikat ISO siedziba firmy jest największym zakładem produkcyjnym w Ile de France.

Zawsze szanując terminy swoich klientów, Ateliers Cassandre szczyci się terminową realizacją wysokiej jakości projektów. Aby wspierać tę strategię, firma stale inwestuje w najbardziej wydajne, najnowocześniejsze technologie, jak choćby maszyna Fujifilm Acuity Ultra R2, którą właściciel Clément Asnar po raz pierwszy zobaczył w akcji na targach FESPA 2022.

Asnar wierzył, że Acuity Ultra R2 będzie idealnym dodatkiem do jego działalności z wielu powodów. Drukuje z szybkością 600 m2/godz., a głowice drukujące w 3 poziomach skali szarości zapewniają krople o wielkości 3,5 pl, dostarczając wyjątkową jakość druku zdjęć, przy jednoczesnym minimalnym zużyciu atramentu. Maszynę cechuje również bardzo niskie zużycie energii. Ostatecznie maszyna była w stanie zwiększyć wydajność firmy Atelier Cassandre, pomagając jej w realizacji ponad 50 000 zadań rocznie i zapewniając doskonały zwrot z inwestycji.

Clément Asnar, właściciel, Ateliers Cassandre, komentuje: „Kiedy po raz pierwszy zobaczyliśmy maszynę Acuity Ultra R2 na targach FESPA 2022, zachwyciły nas jej cechy konstrukcyjne i wyjątkowa jakość druku. Następnie odwiedziliśmy klienta w południowej Hiszpanii, który posiadał już tę maszynę w swojej flocie i byliśmy pod wrażeniem jej wysokiej wydajności”.

Asnar dodaje: „Przy naszym rocznym tempie wzrostu wynoszącym około 10% jesteśmy w fazie szybkiego rozwoju, a nasze zaangażowanie w doskonałość motywuje nas do współpracy z najlepszymi. Dlatego zostaliśmy partnerem Fujifilm – uznaną marką i ekspertem w dziedzinie druku cyfrowego. Maszyna Acuity Ultra R2 okazała się opłacalną inwestycją i z niecierpliwością czekamy na współpracę z Fujifilm w przyszłości”.

Shaun Holdom, dyrektor ds. marketingu, High End Products w Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, dodaje: „Maszyna rolowa Acuity Ultra R2, wprowadzona na rynek w 2021 roku w ramach całkowicie przeprojektowanej gamy wielkoformatowej Acuity firmy Fujifilm, zdobyła nagrody iF, Good Design i Red Dot za swoje nienaganne cechy konstrukcyjne”.

„Cieszymy się, że maszyna Acuity Ultra R2 pomaga naszym klientom, takim jak Ateliers Cassandre, przekraczać granice jakości, wydajności i szybkości drukowania, a przy tym jest energooszczędna i zapewnia zwrot z inwestycji”.

Aby dowiedzieć się więcej o rozwiązaniach wielkoformatowych firmy Fujifilm, skontaktuj się z nami poniżej: https://fujifilmprint.eu/pl/wide-format-sector/ 
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O FUJIFILM Corporation	       
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.       
        
O FUJIFILM Graphic Communications Division        
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach fujifilmprint.eu, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint       
        
Dodatkowe informacje:       
Daniel Porter       
AD Communications	       
E: dporter@adcomms.co.uk       
Tel: +44 (0)1372 464470       
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