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19 de março de 2024

A Ateliers Cassandre investe na Fujifilm Acuity Ultra R2 para aumentar a produtividade e o crescimento

A capacidade da máquina para imprimir com qualidade extremamente elevada a altas velocidades tornou-a a escolha óbvia

A Ateliers Cassandre, empresa francesa especializada na impressão digital, investiu na impressora de alimentação por rolo Acuity Ultra R2 para reforçar o seu crescimento empresarial e a eficiência dos seus processos de impressão.

A empresa de cariz familiar, que foi criada em Essonne há três décadas, produz inúmeras aplicações, que incluem stands de exposição, montras de lojas, têxteis e muito mais. As instalações da empresa com certificação ISO constituem as maiores instalações de produção em Ile de France.

Sempre cumpridora dos prazos dos seus clientes, a Ateliers Cassandre orgulha-se de fornecer atempadamente projetos de elevada qualidade. Para apoiar esta estratégia, a empresa está continuamente a investir em tecnologias de vanguarda e com elevados índices de produção, como a Fujifilm Acuity Ultra R2, que o proprietário Clément Asnar viu pela primeira vez em ação na FESPA 2022.

Asnar acreditou que a Acuity Ultra R2 seria, por vários motivos, um complemento ideal para a sua empresa. Possui velocidades de impressão de 600 m2/h; as suas cabeças de impressão de escala de cinzentos e 3 níveis oferecem tamanhos de gota de 3,5 pl para uma excecional qualidade de impressão fotográfica, ao mesmo tempo que minimizam o consumo de tinta; e a impressora possui igualmente um consumo energético bastante baixo. Em última instância, é capaz de aumentar a produtividade da Atelier Cassandre, ajudando-a a concluir mais de 50.000 trabalhos por ano e proporcionando um excelente retorno sobre o investimento.

Clément Asnar, proprietário da Ateliers Cassandre, comenta: Quando vimos pela primeira vez a Acuity Ultra R2 na FESPA 2022, ficámos maravilhados com as suas funcionalidades de design
e a excecional qualidade de impressão. Fomos depois visitar um cliente no Sul de Espanha, que já tinha a máquina na sua frota, e ficámos ainda mais impressionados com a sua elevada produtividade.

Asnar acrescenta: “Com a nossa taxa de crescimento anual a aproximar-se dos 10%, estamos numa fase de rápido desenvolvimento e o nosso compromisso com a excelência leva-nos a colaborar com os melhores. Por isso é que iniciámos a parceria com a Fujifilm – uma marca consolidada e especialista na impressão digital. A Acuity Ultra R2 deu provas de ser um investimento compensador e estamos ansiosos por colaborar com a Fujifilm no futuro.

Shaun Holdom, Diretor de Marketing para Produtos topo de gama na Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, acrescenta: “Lançada em 2021 no âmbito da nova, e completamente reformulada, gama Acuity da Fujifilm para grandes formatos, a impressora de alimentação por rolo Acuity Ultra R2 conquistou os prémios iF, Good Design e Red Dot pelas suas irrepreensíveis características de design.

"Estamos muito satisfeitos por a Acuity Ultra R2 estar a ajudar os nossos clientes, como a Ateliers Cassandre, a superar barreiras com qualidade, produtividade e velocidades de impressão, ao mesmo tempo que permanece energeticamente eficiente e oferece um bom retorno sobre o investimento."

Para obter mais informações sobre as soluções para grandes formatos da Fujifilm, contacte-nos: https://fujifilmprint.eu/pt-pt/wide-format-sector/ 
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Sobre a FUJIFILM Corporation	         
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.         
          
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM          
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.         
          
Para obter mais informações, contacte:         
Daniel Porter         
Comunicações AD	         
E: dporter@adcomms.co.uk         
Tel: +44 (0)1372 464470     
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