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19 de marzo de 2024

Ateliers Cassandre invierte en la Fujifilm Acuity Ultra R2 para aumentar la productividad y el crecimiento

La capacidad del equipo para imprimir a alta velocidad con una calidad extremadamente alta la ha convertido en la elección perfecta.

El especialista francés en impresión digital Ateliers Cassandre ha invertido en la impresora de bobina Acuity Ultra R2 para impulsar su crecimiento empresarial y la eficacia de sus procesos de impresión.

Esta empresa familiar, establecida en Essonne hace tres décadas, produce numerosas aplicaciones, como estands para ferias, expositores para comercios, textiles, etc. Las instalaciones de la empresa, con certificación ISO, son el mayor centro de fabricación de Île de France.

Siempre atentos a los plazos de sus clientes, Ateliers Cassandre se enorgullece de entregar proyectos de alta calidad en los plazos previstos. Para apoyar esta estrategia, la empresa invierte continuamente en tecnologías punteras de alto rendimiento, como la Fujifilm Acuity Ultra R2, que el propietario, Clément Asnar, vio por primera vez en acción en FESPA 2022.

Asnar pensó que la Acuity Ultra R2 sería un fichaje ideal para su negocio por varias razones. Ofrece velocidades de impresión de 600 m2/h; sus cabezales de impresión en escala de grises de 3 niveles ofrecen un tamaño de gota de 3,5 pl para una calidad de impresión fotográfica excepcional, al tiempo que minimizan la utilización de tinta; y la impresora también tiene un consumo de energía muy bajo. Gracias a este equipo, Atelier Cassandre podrá dar un impulso a su productividad ya que será capaz de finalizar más de 50 000 trabajos al año, lo que resulta en un excelente ROI.

Clément Asnar, propietario de Ateliers Cassandre, comenta: “Cuando vimos por primera vez la Acuity Ultra R2 en FESPA 2022, quedamos maravillados con sus funciones de diseño
y una calidad de impresión excepcional. Después visitamos a un cliente del sur de España, que ya tenía la máquina en su flota, y quedamos aún más impresionados por su alta productividad.

Asnar añade: «Con una tasa de crecimiento anual de aproximadamente el 10 %, nos encontramos en una fase de rápido desarrollo y nuestro compromiso con la excelencia nos impulsa a colaborar con los mejores. Por eso nos asociamos con Fujifilm, una marca consolidada y experta en impresión digital. Ha quedado demostrado que la Acuity Ultra R2 es una inversión que merece la pena y esperamos seguir colaborando con Fujifilm en el futuro.

Shaun Holdom, director de marketing de Productos de Gama Alta de Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, añade: «Lanzada en 2021 como parte de la gama de gran formato Acuity totalmente rediseñada de Fujifilm, la impresora de bobina Acuity Ultra R2 ha ganado los premios iF, Good Design y Red Dot por sus impecables características de diseño.

«Estamos encantados de que la Acuity Ultra R2 esté ayudando a nuestros clientes, como Ateliers Cassandre, a superar su calidad, productividad y velocidad de impresión, sin renunciar a la eficiencia energética y al retorno de la inversión».

Para obtener más información sobre las soluciones de gran formato de Fujifilm, póngase en contacto con nosotros a continuación: https://fujifilmprint.eu/es/wide-format-sector/ 



FIN



Acerca de FUJIFILM Corporation       
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.       
        
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division        
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.        
Para más información, visite fujifilmprint.eu o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint       
        
Si desea más información, póngase en contacto con:       
Daniel Porter       
AD Communications	       
E: dporter@adcomms.co.uk       
Tel: +44 (0)1372 464470       
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