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27 maart 2024

Fujifilm lanceert nieuwe integreerbare inkjetproducten op drupa 2024

Het nieuwe FUJIFILM digitale DE1024 printstationsysteem voor verfraaiingseffecten en FUJIFILM 42X printstationsysteem verruimen de printmogelijkheden voor diverse toepassingen, waaronder bedrijfsdrukwerk, verpakkingen en etiketten, veiligheidsdrukwerk, en persoonlijke verzorging

FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions, een toonaangevende mondiale leverancier van inkjetoplossingen demonstreert op drupa 2024 zijn nieuwe en bestaande printstations met snelle drop-on-demand printtechnologie voor een breed scala aan toepassingen, waaronder afbeeldingen op direct mail, transactioneel drukwerk, papierverpakkingen, vloerbedekking, bedrijfsdrukwerk, vouwkarton en golfkarton. U vindt Fujifilm op stand A02-A02-6 (hal 8b) van de vakbeurs die plaatsvindt van 28 mei tot 7 juni in Düsseldorf, Duitsland. Fujifilms inkjetoplossingen kunnen rechtstreeks worden geïntegreerd in bestaande industriële apparatuur en processen.

Fujifilms nieuwe digitale DE1024 printstationsysteem biedt verfraaiingsmogelijkheden, zoals spotlak, voor etiketten en diverse soorten verpakkingen, waaronder vouwkarton en flexibele verpakkingen. Het FUJIFILM digitale DE1024 printstationsysteem voor verfraaiingseffecten kan rechtstreeks op etikettenpersen en andere smalle rotatiepersen worden aangebracht om verbluffende glanseffecten of tactiele effecten te creëren. Door deze optie te integreren in de drukpers, kunt u de omslachtige coördinatie verminderen voor analoge verfraaiing tijdens het nabewerken. 

Op drupa 2024 toont Fujifilm ook voor het eerst het FUJIFILM 42X printstationsysteem dat wordt gebruikt met de X-BAR® universele controller van Kao Collins voor een gestroomlijnde workflow. Het FUJIFILM 42X printstationsysteem is verkrijgbaar op drupa 2024 in monochrome en 4-kleurenversies en in drie printbreedtes: 343 mm (13,5 inch), 686 mm (27 inch) en 1016 mm (40 inch). Dit biedt klanten volledige baandekking ter ondersteuning van hun drukwerkbehoeften. De X-BAR® universele controller van Kao Collins is gebruiksvriendelijk en geeft gebruikers in één interface toegang tot een groot aantal functies. Dit omvat ondersteuning voor afbeeldingen in zowel .pdf- als .IJPDS-indelingen, lees- en printfuncties voor logische printinstructies, geautomatiseerde onderhoudsroutines en geavanceerd taakwachtrijbeheer, waarmee gebruikers snel taken kunnen uitwisselen.

“Na acht jaar zijn we gelukkig weer terug op de Drupa, de grootste vakbeurs voor de grafische branche ter wereld. We demonstreren hoe onze lijn met integreerbare imprintsystemen OEM's en merkeigenaren in staat stelt om geavanceerde digitale printmogelijkheden toe te voegen aan bestaande apparatuur,” aldus Greg Balch, vice-president en algemeen directeur van FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions. “Bezoekers van de stand zullen ervaren dat onze innovatieve productlijn voldoet aan alle printbehoeften en speciale aandacht besteedt aan het helpen van onze klanten om lage productiekosten, minimale afvalproductie en inktverbruik te behalen, terwijl ze profiteren van een hoge inzetbaarheid en efficiënte workflows. Met de toevoeging van het FUJIFILM 42K printstationsysteem aan het productassortiment benadrukt Fujifilm zijn doorlopende toewijding aan innovatie om aan de behoefte van klanten te voldoen. Dit wordt bereikt door hen te voorzien van een gebruiksvriendelijke controller die randloos printen mogelijk maakt in 4 kleuren.”

Het productaanbod van FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions omvat zeven printstationsystemen die opties bieden voor 4-kleuren imprint, bedrijfsdrukwerk, etikettenprint, verfraaiing en losstaande drukpersen voor maatwerk. Dankzij Fujifilms bedrijfseigen printkoptechnologieën zoals de FUJIFILM SAMBA® en DIMATIX StarFire® SG1024 verbeteren de systemen de workflowefficiëntie om hoogwaardige afdrukken te produceren bij snelheden tot 549 per minuut (1800 voet per minuut).

Experts van Fujifilm bespreken op drupa 2024 het nieuwe FUJIFILM 42X printstationsysteem en het FUJIFILM digitale DE1024 printstationsysteem voor verfraaiingseffecten naast Fujifilms volledige productaanbod, waaronder: 
· FUJIFILM 46kUV inkjetprintstation: De FUJIFILM 46kUV is Fujifilms integreerbare printoplossing voor het printen van aan breed scala aan etiketten en verpakkingsmaterialen met de vermaarde FUJIFILM SAMBA® printkop. Het systeem heeft een drop-on-demandontwerp voor UV-inkt die de workflow stroomlijnt voor snelle, toonaangevende printsnelheden tot wel 150 meter per minuut (500 voet per minuut).
· X-BAR powered by Fujifilm-inkjettechnologie: Met de X-BAR powered by FUJIFILM-inkjettechnologie kunt u conventionele analoge persen uitbreiden met de mogelijkheid voor digitaal printen van variabele data, zoals barcodes, teksten, logo’s en dergelijke. Het X-BAR-systeem is verkrijgbaar in de printbreedtes 4,5" en 9", zodat u zowel gedeeltelijke als volledige pagina's kunt printen. De workflow van het product is geschikt voor IJPDS en PDF.  Het systeem heeft een vertrouwde en intuïtieve gebruikersinterface die het makkelijk maakt om personeel te instrueren. Het X-BAR-systeem biedt hoge bedrijfszekerheid voor klanten en vereist geen renovatie.
· Configureerbare inkjetprinters: Fujifilm biedt op maat gemaakte digitale inkjetrotatiepersen voor OEM's met unieke behoeften waarvoor standaard digitale persen niet toereikend zijn. De configureerbare inkjetprinters van FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions zijn verkrijgbaar in enkelzijdige en dubbelzijdige uitvoeringen in monochroom of 4 kleuren, met watergedragen of UV-inkt. De printers ondersteunen een breed scala aan toepassingen, waaronder transactioneel drukwerk, direct mail, etiketten, loten, vouwkarton, veiligheidsdrukwerk en catalogi. 

“Bij het vervangen van bestaande inkjetprinters op de productielijn voor direct mail voor onze Duitse locatie in Schwandorf, koos Paragon DACH & CEE voor technologie van Fujifilm,” aldus Bernd Wein, operationeel directeur direct mail bij Paragon. “Het managementteam vond het prettig dat Fujifilm de gehele oplossing levert, van printkoppen tot integratietechnologie. We zijn zeer tevreden over de service van Fujifilm. Het nieuwe 42K printstationsysteem geeft een hogere inzetbaarheid, kortere insteltijden en veel minder afval.” 

Bezoek Fujifilm op stand A02-A02-6 (hal 8b) op drupa 2024 en volg FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions op LinkedIn voor updates gedurende het event.


EINDE


Over FUJIFILM Corporation     
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.      
     
     
Over FUJIFILM Graphic Communications Division      
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.     
     

Over Fujifilm Integrated Inkjet Solutions
FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions wil de logische keuze zijn voor het faciliteren van productiviteit, duurzaamheid, winstgevendheid en innovatie door middel van inkjetprinttechnologie. Het streeft naar een uitmuntende reputatie op het gebied van kwaliteit, klantgerichtheid, flexibiliteit en hoogwaardige prestaties die de verwachtingen van klanten ruim overtreffen. We bedienen een breed scala aan toepassingen en segmenten van de industrie. 
FUJIFILM Integrated Inkjet Solutions is een leverancier van inkjetoplossingen die onderdeel uitmaakt van de FUJIFILM Inkjet Graphic Communication Business Division. We maken gebruik van systeemontwerp, engineering en integratie ter ondersteuning van diverse traditionele en opkomende toepassingen binnen de grafische en industriële sectoren.  
FUJIFILM, DIMATIX, SAMBA en STARFIRE zijn handelsmerken van FUJIFILM Corporation en zijn partners. X-BAR is een geregistreerd handelsmerk van Kao Kabushiki Kaisha. © 2024 FUJIFILM Dimatix, Inc. Alle rechten voorbehouden.


For further information contact:     
Daniel Porter     
AD Communications	     
E: dporter@adcomms.co.uk     
Tel: +44 (0)1372 464470     
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