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2024 年 3 月 27 日

富士胶片在 2024 年德鲁巴印刷展推出新型集成喷墨产品

全新的 FUJIFILM DE1024 Digital Embellishment Printbar System 和 FUJIFILM 42X Printbar System 旨在提高商业印刷、包装和标签、防伪印刷以及个人护理等多个应用领域的印刷能力

全球领先的喷墨解决方案供应商富士胶片集成喷墨解决方案将于 5 月 28 日至 6 月 7 日在德国杜塞尔多夫举行的行业展 A02-A02-6 展位（8b 展厅）展出其功能强大的新型系列打印杆系统，这些系统可以为各种应用提供高速、按需喷墨打印技术，包括直接邮件上的图片、交易打印、纸质包装、地板、商业打印、折叠纸盒和瓦楞打印。富士胶片的喷墨解决方案可以直接集成到现有的工业设备和流程中。

富士胶片的全新 DE1024 Digital Embellishment Printbar System 可为标签和各类包装（包括折叠纸盒和软包装）添加局部上光等数码润饰效果。DE1024 Digital Embellishment Printbar System 可以直接集成到标签印刷机和其他窄幅打印机，并能在预印时精确地添加令人惊叹的光泽或触感效果。通过将这一功能集成到印刷机，可以减少印后处理过程中与模拟润饰的繁琐协调。

在德鲁巴印刷展上，富士胶片还将首次展出 FUJIFILM 42X Printbar System，该系统可与 Kao Collins 的 X-BAR® Universal Controller 配合使用，以简化工作流程。FUJIFILM 42X Printbar System 将在德鲁巴印刷展上提供单色和四色以及三种打印宽度销售款型：343 毫米（13.5 英寸）、686 毫米（27 英寸）和 1016 毫米（40 英寸）。这可以提供边到边印幅，帮助满足客户不断增长的打印需求。Kao Collins 的 X-BAR ® Universal Controller 使用简便，可以让用户在一个界面上使用多种独特功能。这包括支持 .pdf 和.IJPDS 图像格式、逻辑驱动打印命令的读取和打印功能、自动维护例程以及能够帮助用户快速切换作业的高级作业队列管理。

负责富士胶片集成喷墨解决方案的副总裁兼总经理 Greg Balch 说：“时隔八年，我们很高兴再次参加全球最大的印刷设备展览会，德鲁巴印刷展，展示我们的尖端集成印刷系统系列可以如何帮助 OEM 和品牌商赋予现有设备先进的数字印刷功能。参展人员会发现，我们的创新产品系列可满足所有印刷需求，并特别注重帮助客户实现低生产、低废料和低油墨使用成本，同时维持较高的正常运行时间和简化工作流程。FUJIFILM 42K Printbar System 加入我们的产品系列，彰显了富士胶片永不停止创新的追求，通过为客户提供易于使用的控制器，实现边到边的四色印刷，满足客户的需求。”

富士胶片集成喷墨解决方案的产品组合包括七种打印杆系统，可以实现四色打印、商业打印、标签打印、润饰和定制独立打印。这些系统旨在利用 FUJIFILM SAMBA® 和 DIMATIX StarFire® SG1024 等富士胶片的专有打印头技术，提高工作流程效率，以高达每分钟 1800 英尺（549 mpm）的速度进行高质量打印。

富士胶片专家将在德鲁巴展会上讨论全新的 FUJIFILM 42X Printbar System 和 FUJIFILM DE1024 Digital Embellishment Printbar System 以及富士胶片的全部产品组合，包括：
· FUJIFILM 46kUV Inkjet Printbar： FUJIFILM 46kUV 是富士胶片的集成打印解决方案，可使用著名的 FUJIFILM SAMBA® 打印头在各种标签和包装材料上进行打印。该系统采用紫外线油墨按需喷墨设计，可简化工作流程，实现高达每分钟 500 英尺的行业领先打印速度。
· X-BAR Powered by Fujifilm Inkjet Technology：X-BAR Powered by FUJIFILM Inkjet Technology 可以让传统模拟印刷机具备数字可变数据的印刷能力，如条形码、文本元素、徽标等。X-BAR 系统有两种打印宽度，4.5 英寸和 9 英寸，以进行部分和整页打印。该产品的工作流程可处理 IJPDS 和 PDF。 它采用常见、直观的用户界面，有助于轻松培训人员。X-BAR 系统可靠性高，无需进行常规整修。
· 可配置喷墨打印机：富士胶片可以提供定制的数字喷墨卷筒纸印刷机，满足现有数字印刷机无法满足的 OEM 特殊需求。富士胶片集成喷墨解决方案的可配置喷墨打印机可以使用水性油墨或紫外线油墨进行单面或双面、单色或四色打印，支持各种打印应用，包括交易、直邮、标签、彩票、折叠纸盒、邮寄、防伪打印和目录。

Paragon 直邮业务运营总监 Bernd Wein 说：“在投资更换德国施万多夫工厂直邮生产线上的现有喷墨打印系统时，Paragon DACH & CEE 选择了富士胶片的技术。管理团队喜欢富士胶片的一点是，它可以从单一来源提供从打印头到集成技术的整个解决方案。我们对富士胶片提供的服务非常满意，新款 42K Printbar System 让我们增加了正常运行时间，缩短了设置时间，并大大减少了浪费。” 

请亲临 2024 德鲁巴印刷展 A02-A02-6 展位（8B 展厅），并在 LinkedIn 上关注富士胶片集成喷墨解决方案，了解展会期间的最新动态。
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富士胶片公司简介	  
富士胶片公司是富士胶片控股公司的主要运营公司之一。自 1934 年成立以来，富士胶片公司在照片成像领域积累了大量先进技术，现在正在将这些技术应用于医疗和生命科学领域的疾病预防、诊断和治疗，努力发展成为一家综合性医疗保健公司。富士胶片还将继续拓展平板显示器材料等高功能材料业务以及图形系统和光学设备业务。  
   
富士胶片印艺传播事业部简介   
富士胶片印艺传播事业部是一家稳定的长期合作伙伴，专注于提供高质量、先进技术的打印解决方案，帮助印刷商发展竞争优势和推动业务增长。该公司的财务稳定性和前所未有的研发投资使其能够开发出专有的一流印刷技术。  其中包括胶印、宽幅和数字印刷的预印和印刷室解决方案，以及印刷生产管理的工作流程软件。富士胶片致力于最大限度地减少其产品和运营对环境的影响，积极保护环境，并努力向印刷商传授有关环保的最佳做法。欲了解更多信息，请访问 fujifilmprint.eu 或 youtube.com/FujifilmGSEurope，或关注我们 @FujifilmPrint。  
   

富士胶片集成喷墨解决方案简介
富士胶片集成喷墨解决方案的愿景是成为通过喷墨打印技术提高生产力、可持续性、盈利能力和创新能力的首选；并在提供远超客户期望的质量、客户服务、灵活性和性能方面建立声誉。我们服务于各种应用和行业领域。
富士胶片集成喷墨解决方案是富士胶片喷墨印艺传播事业部下属的一个喷墨解决方案服务部门。我们利用系统设计、工程和集成能力，为平面艺术和工业领域的各种传统和新兴应用提供支持。 
FUJIFILM、DIMATIX、SAMBA 和 STARFIRE 是 FUJIFILM Corporation 及其关联公司的商标。X-BAR 是 Kao Kabushiki Kaisha 的注册商标。© 2024 FUJIFILM Dimatix, Inc.保留所有权利。


欲了解更多信息，请联系：  
Daniel Porter  
AD Communications	  
电子邮箱：dporter@adcomms.co.uk  
电话：+44 (0)1372 464470  
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