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Spol. Grafiche Arrara oslavuje 100. výročí s instalací vysokorychlostního modelu Jet Press 750S spol. Fujifilm
Společnost zaznamenala přínosy v oblasti produktivity a snížení nákladů již šest měsíců od instalace 
Spol. Grafiche Arrara sídlí nedaleko Milána a je významnou tiskařskou společností, jejíž tradice sahá až do roku 1923. Tato společnost, která má dedikovaný tým 11 profesionálů, se specializuje na širokou škálu výrobků, jako jsou vizitky, brožury, pohlednice, velkoformátový tisk a přímý tisk na pevná média. Společnost nabízí nad rámec tiskové výroby také služby grafického designu. Spol. Grafiche Arrara oslavila 100. výročí založení v červnu 2023 s investicí do vysokorychlostního modelu Jet Press 750S spol. Fujifilm, a učinila tak proaktivní krok směrem k digitalizaci, který přinesl řadu výhod.
Fabio Peviani, generální ředitel spol. Grafiche Arrara, uvádí: „K rozhodnutí investovat do vysokorychlostního modelu Jet Press 750S spol. Fujifilm nás vedla snaha o revitalizaci; uvědomili jsme si totiž transformační potenciál výměny starého zařízení za nejmodernější technologii.“
Tato instalace není její první zkušeností se spol. Fujifilm. Spol. Grafiche Arrara již dříve investovala do zařízení Acuity LED 1600, což svědčí o její důvěře v technologii a podporu spol. Fujifilm. 
Pan Peviani komentuje: „Integrace vysokorychlostního modelu Jet Press 750S pro nás představuje krok k technologii komerčního inkoustového tisku. Tato technologie nám výrazně zlepšila celkovou efektivitu výroby a urychlila tisk úloh, které dříve vyžadovaly výrobu tiskových desek, spuštění ofsetu a externí zpracování.“ 
„Šest měsíců po instalaci vysokorychlostního modelu Jet Press 750S jej můžeme vřele doporučit. Jeho vynikající kvalita tisku a nižší náklady, které nabízí, byly klíčovými výhodami tiskového stroje Jet Press ve srovnání s konkurenčními stroji.“ 
Pan Peviani komentuje: „Zpětná vazba od zákazníků vyjadřuje velkou spokojenost s kvalitou výrobků produkovaných vysokorychlostním modelem Jet Press 750S. Zákazníci vůbec nebyli schopni zjistit žádné rozdíly ve srovnání s ofsetem.“
Spol. Grafiche Arrara si je vědoma neustálých výzev v tomto odvětví – včetně konkurence ze strany on-line tisku a potřeby zvyšovat rychlost tisku, ale zároveň tvrdí, že její nový tiskový stroj a spolupráce se spol. Fujifilm tyto záležitosti velmi účinně řeší.
Pan Peviani doplňuje: „Spolu s vysokorychlostním modelem Jet Press 750S nám spolupráce se spol. Fujifilm pomáhá získávat nové zákazníky, poskytovat špičkový, vysoce produktivní i kvalitní tisk, a zvyšuje naši konkurenceschopnost v tomto oboru. Víme, že se s takovými výzvami dokážeme s jistotou vypořádat a jako společnost dále růst.“
Taro Aoki, vedoucí oddělení digitálních tiskových řešení ve spol. Fujifilm Europe, dodává: Instalace vysokorychlostního modelu Jet Press 750S spol. Fujifilm ve spol. Grafiche Arrara je významným milníkem, který plynule navazuje na její působivý stoletý závazek k inovacím a trvalému růstu. My ve spol. Fujifilm nejsme pouhými dodavateli nejmodernějších technologií; jsme hrdými partnery na cestě spol. Grafiche Arrara ke zlepšení jejích schopností tisku. Toto partnerství podtrhuje naši společnou vizi posouvat hranice možností tiskových technologií a poskytovat podnikům schopnosti prosperovat na dynamickém trhu. Těšíme se na další úspěchy a spolupráci se spol. Grafiche Arrara, která vstupuje do nové éry efektivity a excelence.“ 
Zjistěte více o vysokorychlostním modelu Jet Press 750S: 
https://fujifilmprint.eu/product/jet-press-750s-hsm/ 
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O společnosti FUJIFILM Corporation	       
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.       
    
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM        
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.      
    
Pro další informace kontaktujte:     
Daniel Porter     
AD Communications	     
E: dporter@adcomms.co.uk      
Tel: +44 (0)1372 464470   
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