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Grafiche Arrara viert 100e verjaardag met installatie Fujifilm Jet Press 750S High Speed Model
Het bedrijf bemerkt zes maanden na installatie productiviteitsvoordelen en lagere kosten 
Grafiche Ararra, gevestigd in de buurt van het Italiaanse Milaan, is een gerenommeerde drukkerij met een geschiedenis die teruggaat tot 1923. Het bedrijf heeft een toegewijd team van 11 professionals en is gespecialiseerd in een uitgebreid scala aan producten en diensten, zoals visitekaartjes, brochures, ansichtkaarten, grootformaat drukwerk en direct printen op stijve media. Het bedrijf biedt ook grafische ontwerpdiensten aan die de printproductie overstijgen. Grafiche Arrara schafte in juni 2023 een Jet Press 750S High Speed Model aan toen het bedrijf zijn 100e verjaardag vierde, wat een proactieve stap richting digitalisering markeerde, met meerdere voordelen tot gevolg.
Fabio Peviani, CEO van Grafiche Arrara licht toe: “De beslissing om te investeren in de Fujifilm Jet Press 750S High Speed Model werd ingegeven door onze zoektocht naar verjonging, waarbij we de transformatieve mogelijkheden zagen van het vervangen van oude apparatuur door geavanceerde technologie.”
Deze aankoop is niet de eerste ervaring die Grafiche Arrara heeft met Fujifilm, aangezien het eerder al investeerde in een Acuity LED 1600, een bewijs van vertrouwen in de technologie en ondersteuning van Fujifilm. 
Dhr. Peviani: “De integratie van de Jet Press 750S High Speed Model markeert voor ons een belangrijke stap richting commerciële inkjettechnologie. De technologie heeft de algehele productie-efficiëntie van ons bedrijf aanzienlijk verbeterd en versneld aangezien geen platen nodig zijn, geen offsetpers hoeft te worden ingesteld en het product geen externe verwerking behoeft.” 
“Zes maanden na installatie beveel ik de Jet Press 750S High Speed Model van harte aan vanwege zijn uitstekende printkwaliteit, lage kosten en productiviteitsvoordelen. De uitstekende printkwaliteit en de lagere kosten waren de belangrijkste voordelen van de Jet Press in vergelijking met concurrerende machines.” 
Dhr. Peviani: “Uit feedback van klanten blijkt dat ze zeer tevreden zijn over de kwaliteit van de producten die we produceren op de Jet Press 750S High Speed Model. Klanten zien helemaal geen verschil met offset.”
Grafiche Arrara erkent de aanhoudende uitdagingen in de industrie, waaronder de concurrentie van online printen en de behoefte voor hogere printsnelheden, en is er stellig van overtuigd dat de nieuwe machine en samenwerking met Fujifilm deze problemen effectief te lijf gaan.
De heer Peviani voegt daaraan toe: “Onze relatie met Fujifilm en het gebruik van de Jet Press 750S High Speed Model helpt ons om nieuwe klanten aan te trekken, superieure, zeer productieve prints van hoge kwaliteit te leveren en ons concurrentievermogen in de branche te vergroten. We kunnen zulke uitdagingen vol vertrouwen tegemoet treden en als bedrijf blijven groeien.”
Taro Aoki, hoofd digitale persen van Fujifilm Europa reageert: “De installatie van de Fujifilm Jet Press 750S High Speed Model bij Grafiche Arrara is een belangrijke mijlpaal die naadloos aansluit bij de indrukwekkende eeuwenlange toewijding van het bedrijf aan innovatie en duurzame groei. Fujifilm is niet alleen leverancier van geavanceerde technologie, we zijn ook trotse partners die verbetering zien in de printmogelijkheden van Grafiche Arrara. Deze samenwerking onderstreept onze gedeelde visie om de grenzen te verleggen van wat mogelijk is op het gebied van printtechnologie en om het bedrijf in staat te stellen te gedijen in een dynamische markt. We kijken uit naar verdere samenwerking en het succes van Grafiche Arrara nu het bedrijf een nieuw tijdperk van efficiëntie betreedt.” 
Ga voor meer informatie over de Jet Press 750S High Speed Model naar: 
https://fujifilmprint.eu/product/jet-press-750s-hsm/ 
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Over FUJIFILM Corporation    
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.     
    
    
Over FUJIFILM Graphic Communications Division     
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.    
    
For further information contact:    
Daniel Porter    
AD Communications	    
E: dporter@adcomms.co.uk    
Tel: +44 (0)1372 464470    
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