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Grafiche Arrara célèbre son 100e anniversaire en installant la Jet Press 750S Haute Vitesse de Fujifilm
L’entreprise a constaté des gains de productivité et une réduction des coûts dès six mois après l’installation 
Implantée près de Milan, en Italie, Grafiche Arrara est une imprimerie de renom dont l’histoire remonte à 1923. Dotée d’une équipe dévouée de 11 professionnels, l’entreprise est spécialisée dans une vaste gamme de produits, tels que les cartes de visite, les brochures, les cartes postales, l’impression grand format et l’impression directe sur supports rigides. Elle propose également des services de graphisme, au-delà de la production d’imprimés. Grafiche Arrara a investi dans une Jet Press 750S Haute Vitesse en juin 2023, alors que l’entreprise célébrait son 100e anniversaire, marquant ainsi une transition proactive vers la numérisation, et entraînant de multiples avantages.
Fabio Peviani, PDG de Grafiche Arrara, explique : « la décision d’investir dans la Jet Press 750S Haute Vitesse de Fujifilm Jet a été guidée par notre volonté de nous renouveler, conscients du potentiel transformateur que représente le remplacement d’anciens équipements par des technologies de pointe. »
Cette acquisition n’est pas la première collaboration de Grafiche Arrara avec Fujifilm, puisqu’elle avait déjà investi dans une Acuity LED 1600, preuve de la confiance que la société accorde à la technologie et à l’assistance de Fujifilm. 
M. Peviani déclare : « l’acquisition de la Jet Press 750S Haute Vitesse symbolise notre entrée dans la technologie jet d’encre de labeur. Elle a considérablement amélioré l’efficacité globale de la production en accélérant l’impression de travaux qui nécessitaient auparavant la gravure de plaques, le démarrage des presses offset et un développement externe. » 
« Six mois après l’installation, nous recommandons vivement la Jet Press 750S Haute Vitesse. Sa qualité d’impression exceptionnelle et ses coûts réduits ont constitué ses atouts majeurs, par rapport aux machines concurrentes. » 
M. Peviani déclare : « les retours des clients témoignent d’une profonde satisfaction quant à la qualité des imprimés produits par la Jet Press 750S Haute Vitesse. Les clients n’ont perçu aucune différence par rapport à l’offset. »
Consciente des défis continus du secteur, incluant notamment la concurrence de l’impression en ligne et la nécessité d’augmenter les vitesses d’impression, Grafiche Arrara affirme que sa nouvelle machine et sa collaboration avec Fujifilm permettront de répondre efficacement à ces enjeux.
M. Peviani ajoute : « parallèlement à la Jet Press 750S Grande vitesse, notre collaboration avec Fujifilm nous aide à conquérir de nouveaux clients, à fournir des imprimés de qualité supérieure, hautement productifs, et à accroître notre compétitivité dans le secteur. Nous savons que nous pouvons relever ces défis en toute confiance et continuer à développer notre entreprise. »
Taro Aoki, responsable des solutions de presses numériques chez Fujifilm Europe, conclut : « l’installation de la Jet Press 750S Haute Vitesse de Fujifilm par Grafiche Arrara est une étape importante qui s’inscrit parfaitement dans l’impressionnant parcours centenaire de l’imprimerie, marqué par l’innovation et une croissance soutenue. Chez Fujifilm, nous ne sommes pas seulement des fournisseurs de technologies de pointe, nous sommes aussi de fiers partenaires de Grafiche Arrara dans sa démarche de modernisation de ses capacités d’impression. Ce partenariat souligne notre volonté commune de repousser les limites du possible dans la technologie de l’impression et de donner aux entreprises les moyens de prospérer sur un marché dynamique. Nous nous réjouissons de poursuivre notre collaboration fructueuse avec Grafiche Arrara, qui entre dans une nouvelle ère d’efficacité et d’excellence. » 
Pour en savoir plus sur la Jet Press 750S Haute Vitesse : https://fujifilmprint.eu/product/jet-press-750s-hsm/ 
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À propos de FUJIFILM Corporation      
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.      
       
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division       
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site       
fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint      
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