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Grafiche Arrara świętuje 100. rocznicę, instalując Jet Press 750S High Speed Model od Fujifilm
Po sześciu miesiącach od instalacji firma dostrzega korzyści wynikające z wydajności i niższych kosztów 
Firma Grafiche Arrara, zlokalizowana pod Mediolanem we Włoszech, to znakomity zakład poligraficzny, którego tradycje sięgają 1923 roku. Mając dedykowany zespół 11 profesjonalistów, firma specjalizuje się w szerokiej gamie produktów, takich jak wizytówki, broszury, pocztówki, druk wielkoformatowy i bezpośredni druk na sztywnych nośnikach. Oprócz druku firma oferuje również usługi projektowania graficznego. Firma Grafiche Arrara zainwestowała w Jet Press 750S High Speed Model w czerwcu 2023 roku, w 100. rocznicę istnienia, czyniąc ważny krok w kierunku cyfryzacji, co przyniosło jej wiele korzyści.
Fabio Peviani, dyrektor generalny Grafiche Arrara komentuje: „Decyzja o zainwestowaniu w Fujifilm Jet Press 750S High Speed Model wynikała z naszego dążenia do restrukturyzacji. Dostrzegliśmy potencjał transformacyjny zastąpienia starego sprzętu najnowocześniejszą technologią”.
Ta instalacja nie jest pierwszym doświadczeniem współpracy z Fujifilm, ponieważ poprzedziła ją inwestycja w model Acuity LED 1600, będąc świadectwem zaufania do technologii i wsparcia Fujifilm. 
Pan Peviani komentuje: „Integracja Jet Press 750S High Speed Model stanowi dla nas krok w kierunku technologii komercyjnego druku atramentowego. Maszyna znacznie poprawiła ogólną wydajność produkcji, przyspieszając drukowanie zadań, które wcześniej wymagały przygotowania płyt, pierwszych wydruków offsetowych i zewnętrznej obróbki”. 
„Sześć miesięcy po instalacji możemy zdecydowanie polecić Jet Press 750S High Speed Model. Kluczowymi zaletami maszyny Jet Press w porównaniu do konkurencyjnych modeli była oferowana przez nią wyjątkowa jakość druku i niższe koszty”. 
Pan Peviani komentuje: „Opinie klientów odzwierciedlają wysoką satysfakcję z jakości produktów drukowanych na Jet Press 750S High Speed Model. Klienci w ogóle nie byli w stanie zobaczyć różnicy w porównaniu z drukiem offsetowym”.
Dostrzegając ciągłe wyzwania w branży, w tym konkurencję ze strony druku online i potrzebę zwiększenia szybkości druku, firma Grafiche Arrara uważa, że nowa maszyna i współpraca z Fujifilm skutecznie rozwiążą te problemy.
Pan Peviani dodaje: „Równolegle z Jet Press 750S High Speed Model, nasze relacje z Fujifilm pomagają nam przyciągać nowych klientów, oferować najwyższej jakości, wysoce wydajny druk i zwiększyć naszą konkurencyjność w branży. Wiemy, że możemy śmiało sprostać takim wyzwaniom i dalej się rozwijać jako firma”.
Taro Aoki, szef działu Digital Press Solutions, Fujifilm Europe, komentuje: „Instalacja Fujifilm Jet Press 750S High Speed Model przez firmę Grafiche Arrara jest ważnym kamieniem milowym, który idealnie współgra z jej imponującym stuletnim zaangażowaniem w innowacje i ciągły rozwój. Fujifilm nie tylko dostarcza najnowocześniejsze technologie, ale jest także dumnym partnerem firmy Grafiche Arrara w drodze do zwiększenia jej możliwości w zakresie drukowania. To partnerstwo podkreśla naszą wspólną wizję przekraczania granic możliwości technologii druku i umożliwienia firmom rozwoju na dynamicznym rynku. Liczymy na dalszą owocną współpracę z firmą Grafiche Arrara, która wkracza w nową erę wydajności i doskonałości”. 
Więcej informacji na temat Jet Press 750S High Speed Model: 
https://fujifilmprint.eu/pl/product/jet-press-750s-hsm/ 
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O FUJIFILM Corporation	      
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.      
       
O FUJIFILM Graphic Communications Division       
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach fujifilmprint.eu, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint      
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