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A Grafiche Arrara celebra o 100.º aniversário com a instalação da Fujifilm Jet Press 750S modelo High Speed
A empresa constatou benefícios ao nível da produtividade e uma redução nos custos seis meses após a instalação 
Com sede perto de Milão, Itália, a Grafiche Arrara é uma ilustre empresa de impressão, com um legado que remonta a 1923. Com uma equipa dedicada de 11 profissionais, a empresa é especialista numa vasta série de produtos, tais como cartões de visita, brochuras, postais, impressão de grandes formatos e impressão direta em suportes de impressão rígidos. A empresa também oferece serviços de design gráfico além da produção de impressões. A Grafiche Arrara investiu numa Jet Press 750S modelo High Speed em junho de 2023, numa altura em que a empresa celebra o seu 100.º aniversário, assinalando um passo pró-ativo rumo à digitalização, que resulta em múltiplos benefícios.
Fabio Peviani, CEO da Grafiche Arrara comenta: “A decisão de investir na Fujifilm Jet Press 750S modelo High Speed teve origem na nossa busca de revitalização, reconhecendo o potencial de transformação resultante da substituição do equipamento antigo por tecnologia de vanguarda.”
A instalação não é a primeira experiência de colaboração entre a Grafiche Arrara e a Fujifilm, tendo já efetuado um investimento anterior numa Acuity LED 1600, um testemunho da sua confiança na tecnologia e no suporte da Fujifilm. 
O Sr. Peviani comenta: “A integração da Jet Press 750S modelo High Speed assinala um passo rumo à tecnologia de jato de tinta comercial para nós. Melhorou significativamente a eficiência geral da nossa produção, acelerando a impressão dos trabalhos que anteriormente exigiam a produção de chapas, arranques offset e processamentos externos.” 
“Seis meses após a instalação, recomendaríamos vivamente a Jet Press 750S modelo High Speed. A sua impressionante qualidade de impressão e os custos reduzidos que oferece foram vantagens fundamentais da Jet Press, comparativamente a equipamentos concorrentes”. 
O Sr. Peviani comenta: “Os comentários dos clientes refletem uma elevada satisfação com a qualidade dos produtos produzidos pela Jet Press 750S modelo High Speed. Os clientes não conseguiram encontrar qualquer diferença relativamente ao offset.”
Reconhecendo os desafios persistentes na indústria, incluindo a concorrência da impressão online e a necessidade de maiores velocidades de impressão, a Grafiche Arrara afirma que o seu novo equipamento e a colaboração com a Fujifilm irão efetivamente dar combater estes problemas.
O Sr. Peviani acrescenta: “Junto com a Jet Press 750S modelo High Speed, a nossa relação com a Fujifilm ajuda-nos a atrair novos clientes, a fornecer impressões excelentes, altamente produtivas e de elevada qualidade, além de aumentar a nossa competitividade na indústria. Sabemos que podemos enfrentar estes desafios com confiança e continuar a crescer enquanto empresa.”
Taro Aoki, Responsável pelas soluções de impressão digital da Fujifilm Europe, comenta: “A instalação da Fujifilm Jet Press 750S modelo High Speed por parte da Grafiche Arrara constitui um marco importante perfeitamente em linha com o seu impressionante compromisso centenário com a inovação e o crescimento sustentado. Na Fujifilm, não somos apenas fornecedores de tecnologia de vanguarda; somos orgulhosos parceiros no percurso da Grafiche Arrara rumo à melhoria das suas capacidades de impressão. Esta parceria realça a nossa visão partilhada no que diz respeito a desafiar os limites daquilo que é possível na tecnologia da impressão e capacitar as empresas para o crescimento num mercado dinâmico. Esperamos dar continuidade à nossa colaboração e assistir ao sucesso da Grafiche Arrara à medida que entra numa nova era de eficiência e excelência.” 
Para obter mais informações sobre a Jet Press 750s modelo High Speed: 
https://fujifilmprint.eu/pt-pt/product/jet-press-750s-hsm/ 
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Sobre a FUJIFILM Corporation	        
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.        
         
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM         
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.        
         
Para obter mais informações, contacte:        
Daniel Porter        
Comunicações AD	        
E: dporter@adcomms.co.uk        
Tel: +44 (0)1372 464470    
   

image1.wmf

