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27 maart 2024
Fujifilm demonstreert op drupa 2024 voor het eerst de Jet Press 1160CFG, een supersnelle inkjetprinter met continue aanvoer voor bedrijfsdrukwerk
Fujifilm Group begon eind jaren zeventig met het ontwikkelen van inkjettechnologie en presenteerde in 2011 's werelds eerste ééngangs inkjetvellenprinter, de Jet Press 720. Die werd later opgevolgd door de Jet Press 750S. Een printer die met zijn hoge printresolutie van 1200 dpi en uitzonderlijke kwaliteit, die zelfs offsetkwaliteit overtreft, mondiaal succesvol was, met ruim 300 verkochte printers tot nu toe.
In 2011 lanceerde Fujifilm Group een inkjetprinter met continue aanvoer voor transactioneel drukwerk in Japan en de regio Azië-Oceanië. Die werd in 2019 opgevolgd door een andere pers gericht op bedrijfsdrukwerk voor de Japanse markt. Op de markt voor transactioneel drukwerk haalt Fujifilm een snelle, volumineuze, stabiele uitvoer van variabele gegevens dankzij zijn eigen servertechnologie, terwijl het bedrijf op de markt voor bedrijfsdrukwerk de vereiste hoge beeldkwaliteit heeft bereikt met behulp van Fujifilms eigen pre-coatless inkt. In Japan en de regio Azië-Oceanië heeft Fujifilm momenteel het grootste marktaandeel met ruim 150 verkochte printers.
Fujifilm Group kondigt met trots aan dat het op drupa 2024 de Jet Press 1160CFG demonstreert, een nieuwe inkjetprinter met continue aanvoer die de ervaring en technologische mogelijkheden combineert die het bedrijf gedurende ruim tien jaar heeft opgedaan. Door gebruik te maken van een nieuw ontwikkelde watergedragen pigmentinkt print de nieuwe pers prachtig op zowel gestreken als ongestreken papier. 
De innovatieve nieuwe pers maakt ook gebruik van Fujifilm Groups bedrijfseigen nieuwe ‘papierstabilisatietechnologie*1’. De papierstabilisator controleert de conditie van het papier voordat het wordt geprint. Dit biedt een oplossing voor productieproblemen waarmee klanten van inkjetprinters met continue aanvoer vaak te maken hebben, zoals inkthechting op dik papier, golven in dun papier en kwaliteitsschommelingen als gevolg van omgevings- en seizoensfactoren. De pers kan worden ingezet voor een breed scala aan bedrijfsdrukwerktoepassingen, waaronder direct mail en brochures. Op drupa 2024 zal Fujifilm deze technologie voor het eerst demonstreren.
Fujifilm Group streeft ernaar om meerwaarde te leveren en de activiteiten van klanten te stroomlijnen door producten van hoge kwaliteit te leveren, waardoor ze in de toekomst kunnen doorgroeien. Bezoek de stand van Fujifilm op drupa 2024 voor meer informatie.
*1: Nieuw ontwikkelde technologie voor controle van de papierconditie.
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Over FUJIFILM Corporation     
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.      
     
     
Over FUJIFILM Graphic Communications Division      
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.     
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