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27 de março de 2024
A Fujifilm vai apresentar pela primeira vez a Jet Press 1160CFG, uma impressora de alimentação contínua a jato de tinta e de alta velocidade para impressão comercial, na drupa 2024
O Fujifilm Group começou a desenvolver a tecnologia de jato de tinta no final da década de 1970 e lançou a primeira impressora do mundo de folha de corte a jato de tinta de passagem única, a Jet Press 720 em 2011. Mais tarde, seguiu-se a Jet Press 750S, que, com a sua capacidade de impressão de alta resolução de 1200 ppp e qualidade excecional, superando a impressão offset, alcançou um sucesso global significativo, com mais de 300 impressoras vendidas até à data.
Em 2011, o Fujifilm Group lançou uma impressora de jato de tinta de alimentação contínua para o mercado de impressão de transações no Japão e Ásia-Pacífico. Seguiu-se, em 2019, por outra impressora dirigida ao mercado da impressão comercial no Japão. No mercado da impressão de transações, a Fujifilm alcançou uma produção de alta velocidade, elevado volume e estável de dados variáveis utilizando a sua própria tecnologia de servidor, enquanto no mercado da impressão comercial, a empresa alcançou a alta qualidade de imagem exigida, utilizando a própria tinta pré-revestida da Fujifilm. No Japão e na Ásia-Pacífico, com mais de 150 impressoras vendidas, a Fujifilm detém atualmente a maior quota de mercado.
O Fujifilm Group tem o prazer de anunciar que está agora a apresentar a sua nova impressora de jato de tinta de alimentação contínua, a Jet Press 1160CFG, na drupa 2024, a combinar a experiência e as capacidades tecnológicas cultivadas ao longo de mais de uma década. Ao adotar uma tinta pigmentada à base de água recentemente desenvolvida, a nova impressora é capaz de imprimir lindamente em papel revestido e não revestido. 
A nova impressora inovadora também adota a nova tecnologia proprietária do Fujifilm Group "Paper Stabilizer*1". A tecnologia Paper Stabilizer controla a condição do papel antes da impressão, o que resolve problemas de produção que os clientes de impressoras de jato de tinta de alimentação contínua muitas vezes enfrentam, como a aderência da tinta em papel grosso, as ondulações em papel fino e as flutuações de qualidade devido a fatores ambientais e sazonais. A impressora pode ser utilizada para uma ampla gama de aplicações em impressão comercial, incluindo correio direto e brochuras. Na drupa 2024, a Fujifilm irá demonstrar esta nova tecnologia pela primeira vez.
O Fujifilm Group tem como objetivo aumentar o valor e agilizar as operações das empresas dos clientes através do fornecimento de produtos de alta qualidade, ajudando-os a crescer no futuro. Visite o stand da Fujifilm na drupa para saber mais.
*1: Tecnologia recentemente desenvolvida para controlar a condição do papel.
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Sobre a FUJIFILM Corporation	         
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.         
          
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM          
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.         
          
Para obter mais informações, contacte:         
Daniel Porter         
Comunicações AD	         
E: dporter@adcomms.co.uk         
Tel: +44 (0)1372 464470     
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