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27 de março de 2024

A Fujifilm lança o Sistema de automação para aumentar a produtividade das suas máquinas topo de gama para grandes formatos

A Fujifilm irá fazer a apresentação prévia, na drupa 2024, do seu sistema de automação para oferecer aos seus clientes a opção de atualizar as suas máquinas topo de gama Acuity Hybrid para grandes formatos com uma solução completa. 

A unidade robótica permite que um único operador trabalhe com a máquina e facilita um processo palete-a-palete para substratos rígidos.

O sistema robusto, que foi projetado para suportar e acelerar as linhas de produção, inclui uma opção de carregamento para inserir substratos rígidos na impressora e um sistema de descarregamento para descarregar material da impressora para a palete. Pode ser configurado para fornecer automação total ou a metade. 

O sistema tem quatro vias e permite imprimir simultaneamente quatro filas de material. Cada via possui dois braços de sucção para recolher materiais e um vácuo que pode ser ajustado para transportar uma variedade de substratos e superfícies com pesos diferentes. Há também uma unidade de ionização opcional que remove estática indesejada de substratos que normalmente são difíceis de imprimir.

A GUI intuitiva do sistema de automação comunica perfeitamente com a impressora, permitindo que o operador monitorize continuamente os materiais a serem manuseados. A unidade de automação inclui um sistema de fecho especialmente concebido, patenteado pela Fujifilm, que permite a sua ligação rápida à impressora. 

Além disso, para utilização com uma impressora híbrida como a Acuity Ultra Hybrid LED, possui um recurso em cada lado das portas que permite um fácil acesso ao sistema de rolo. Esta funcionalidade facilita uma transição eficiente quando se utiliza uma impressora híbrida – de alimentação por rolo para mesa plana, por exemplo – maximizando a sua funcionalidade e versatilidade.

A Fujifilm esforça-se por garantir a longevidade das suas parcerias. O sistema de automação foi, por isso, projetado para suportar o crescimento dos negócios de impressão dos seus clientes e é compatível com as atuais e futuras tecnologias da gama Acuity Ultra Hybrid. 

Na drupa 2024 (stand A02, pavilhão 8B), o Fujifilm Group terá em exposição esta tecnologia excecional, demonstrando a função de descarregador numa máquina totalmente nova. Os clientes poderão ver o sistema em ação, enquanto a Fujifilm destaca no mercado como adicionar esta tecnologia às linhas de produção diárias pode aumentar o tempo de atividade, agilizar processos e gerar mais negócios.



FIM



Sobre a FUJIFILM Corporation	         
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.         
          
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM          
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.         
          
Para obter mais informações, contacte:         
Daniel Porter         
Comunicações AD	         
E: dporter@adcomms.co.uk         
Tel: +44 (0)1372 464470     
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