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27. března 2024

Skupina Fujifilm Group oznámila svou účast na veletrhu Drupa 2024 a pozvala návštěvníky, aby „zjistili rozdíl“

Tiskové technologie Fujifilm Group – od analogových po digitální, od tonerových po inkoustové, až po tiskové hlavy, inkousty a software – budou letos představeny na dosud největším stánku skupiny Fujifilm na veletrhu Drupa. 
Skupina Fujifilm Group dnes oznámila svou účast na veletrhu Drupa 2024, který se bude konat od 28. května do 7. června v německém Düsseldorfu (hala 8b/A02).
Na prvním ročníku této výstavy po osmi letech představí Fujifilm Group své kvality důvěryhodného a udržitelného partnera, který přináší přidanou hodnotu podnikům napříč celým tiskařským průmyslem, protože s Fujifilm Group „zjistí rozdíl“.
Dne 1. dubna 2023 integrovala skupina Fujifilm Group svou divizi Graphic Communications do společnosti Fujifilm Business Innovation Corporation. Díky tomu skupina vytvořila bezkonkurenční technologické zdroje a zároveň získala přístup k rozsáhlé globální základně zákazníků a ke špičkovým výrobním a servisním a dodavatelským systémům. Tímto krokem získala skupina Fujifilm jedinečnou pozici celosvětového dodavatele integrovaných řešení, od analogového ofsetového tisku přes digitální tisk s využitím inkoustového i suchého toneru až po DX řešení využívající software pro workflow.
Skupina Fujifilm Group se svou zcela novou obchodní strukturou si rezervovala svůj dosud největší stánek o rozloze 2 420 m2. V rámci tohoto veletrhu představí Fujifilm Group své nebývale široké portfolio produktů a ukáže svou schopnost poskytovat produkty, řešení a technologie pro různé potřeby zákazníků, od praktických zdokonalení výrobních procesů až po radikální transformaci obchodních modelů. Na veletrhu bude prezentována široká škála řešení, aby si zákazníci mohli ověřit „rozdíl“ Fujifilm Group v hodnotě, kterou přináší.
Přehled výstavních sekcí
1. Komerční sekce
Seznamte se s nejnovějšími informacemi o tiskovém stroji Jet Press 750S, který je již více než deset let vysoce ceněn díky své nesrovnatelné kvalitě tisku, kterou dosahuje díky jedinečné inkoustové technologii. V této oblasti se také představí tiskový stroj Revoria Press GC12500. Použití suchého toneru umožňuje impozantní variabilitu papíru a vysokou využitelnost. Kromě dvou digitálních tiskových strojů B2 se poprvé představí Jet Press 1160CFG, plnobarevný vysokorychlostní inkoustový tiskový systém s kontinuálním podáváním pro komerční trh. Poprvé se také představí dva nové výrobní tiskové stroje střední třídy. Tento nový tiskový stroj byl vytvořen podle vzoru velmi úspěšného stroje Revoria Press PC1120, který se vyznačuje speciálními barvami a širokým rozsahem použití a který se také představí v komerční sekci. Kromě ukázek fotografických produktů Fujifilm představí také nové bezprocesní tiskové desky pro ofsetový tisk a řešení DX pro automatizaci a zefektivnění pomocí softwaru pro workflow.  Zařazení zařízení třetích stran pro konečnou úpravu ukáže obrovskou škálu aplikací, které je možné s technologií Fujifilm použít.

Vzhledem k tomu, že tiskařský průmysl pokračuje v trendu přechodu od analogového k digitálnímu tisku, bude skupina Fujifilm Group na této cestě provázet zákazníky udržitelným způsobem.

2. Průmyslová sekce
Objevte nedávno uvedený Jet Press FP790, digitální inkoustový tiskový stroj na vodní bázi, který přináší inovace do procesu tisku flexibilních obalů, a nové možnosti automatizace našeho hybridního širokoformátového stroje, které umožní ještě vyšší výrobní kapacitu. Spolu s ním bude představena oceňovaná řada velkoformátových inkoustových tiskových strojů Fujifilm Acuity a široká škála aplikací, které přináší nejnovější technologie skupiny Fujifilm Group, včetně nápisů a obalů.

Zákazníkům, jejichž požadavky nelze splnit standardními tiskovými stroji, nabízíme tisková zařízení a inkousty na míru prostřednictvím integrovaných inkoustových řešení FUJIFILM. Představíme případové studie pro širokou škálu aplikací, včetně direct mailu, transakčního tisku, štítků a ozdobných materiálů, a ukážeme vám naše ověřené výsledky.

Představíme technologii „Aquafuze“, nový inkoust na vodní bázi, který klade důraz na bezpečnost a ochranu životního prostředí, jako klíčový prvek inkoustové technologie. Tato inovativní technologie inkoustů zahrnuje funkce UV a rozpouštědlových inkoustů a zároveň je stále na vodní bázi, čímž přispívá k rozšíření nabídky zakázek a zlepšení pracovního prostředí našich zákazníků.

Představíme také „řadu RxD“, pigmentovou disperzi s vysokou stabilitou v souvislosti s diverzifikací složení inkoustů vyvolanou digitalizací. Ta podporuje návrhy složení inkoustů, které odpovídají rostoucí potřebě rychlejších inkoustových systémů a širší kompatibility s podklady.

Dále vám ukážeme nové produkty pro tiskové hlavy, které umožňují všestranné využití v široké škále aplikací.

Představíme také nové environmentální strategie Fujifilm Group. Patří mezi ně malonákladový tisk s využitím digitálního tisku na vyžádání, bezprocesní ofsetové tiskové desky, uhlíkově neutrální výrobní zařízení a recyklační iniciativy.

Skupina Fujifilm Group rovněž představila svůj nový globální cíl: V rámci letošních oslav 90. výročí založení Fujifilm Group představila nový projekt: Usmívejme se více. Na veletrhu Drupa 2024 chce skupina Fujifilm Group ukázat svou schopnost poskytovat „rozdíl“ v hodnotě, a tím tak vykouzlit více úsměvů. Těšíme se na Vaši návštěvu.
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O společnosti FUJIFILM Corporation	        
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.        
     
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM         
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.       
     
Pro další informace kontaktujte:      
Daniel Porter      
AD Communications	      
E: dporter@adcomms.co.uk       
Tel: +44 (0)1372 464470    
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