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27 de março de 2024

O Fujifilm Group anuncia a sua presença na drupa 2024, convidando os visitantes a "Descobrir a diferença"

As tecnologias de impressão do Fujifilm Group – do analógico ao digital; toner a jato de tinta, passando pelas cabeças de impressão, tintas e software, estarão em exposição este ano no maior stand na drupa de sempre da Fujifilm. 
O Fujifilm Group anuncia hoje a sua presença na drupa 2024, de 28 de maio a 7 de junho, em Dusseldorf, Alemanha (Pavilhão 8b / A02).
Na primeira iteração da feira em oito anos, o Fujifilm Group irá expor as suas credenciais enquanto parceiro fiável e sustentável, acrescentando valor às empresas em toda a indústria de impressão à medida que "Descobrem a diferença" com a Fujifilm.
No dia 1 de abril de 2023, o Fujifilm Group integrou a sua divisão empresarial de Comunicação Gráfica na Fujifilm Business Innovation Corporation. Isto permitiu à empresa criar recursos tecnológicos incomparáveis, ao mesmo tempo que também fornece acesso a uma extensa base global de clientes e a sistemas de fabrico, assistência e fornecimento líderes de mercado. Este passo posicionou a Fujifilm, de forma única, como uma empresa vendedora de soluções integradas a nível mundial, desde a impressão offset analógica ao digital com a utilização do jato de tinta e de toner seco, e rumo às soluções DX que utilizam software de fluxo de trabalho.
Com a sua novíssima estrutura de negócios, o Fujifilm Group reservou o seu maior stand de sempre, com 2420 m2. O Fujifilm Group irá apresentar o seu vasto portefólio de produtos sem precedentes, destacando a sua capacidade de fornecer produtos, soluções e tecnologias para múltiplas necessidades dos clientes, desde melhorias práticas no processo de produção até à transformação radical do modelo de negócio. A exposição irá mostrar uma vasta gama de soluções para os clientes experimentarem a "diferença" de valor do Fujifilm Group.
Resumo das áreas de exposição
1. Área comercial
Explore as informações mais recentes sobre a Jet Press 750S, altamente respeitada há mais de uma década com a sua qualidade de impressão incomparável, conseguida através de uma tecnologia de jato de tinta única. A Revoria Press GC12500 também estará presente nesta área. A sua utilização do toner seco permite uma impressionante versatilidade do papel e elevada capacidade de utilização. Além das duas impressoras digitais B2, a Jet Press 1160CFG, sistema de impressão a jato de tinta de alimentação contínua de alta velocidade a cores para o mercado de impressão comercial, será exibida pela primeira vez. Além disso, também serão reveladas pela primeira vez duas novas impressoras de produção de gama média. Esta nova impressora é inspirada na extremamente bem-sucedida Revoria Press PC1120, com as suas cores especiais e ampla gama de aplicações, que também está presente na Área comercial. Também estarão presentes as novas chapas sem processamento para impressão offset e soluções DX para automação e simplificação com software de fluxo de trabalho, além de demonstrações de produtos fotográficos Fujifilm.  A inclusão de equipamento de acabamento de terceiros irá mostrar a enorme variedade de aplicações possíveis com a tecnologia Fujifilm.

À medida que a indústria gráfica mantém a tendência de transição do analógico para o digital, o Fujifilm Group irá liderar os clientes enquanto parceiro sustentável nessa jornada.

2. Área industrial
Descubra a recém-lançada Jet Press FP790, impressora digital de jato de tinta à base de água que traz inovação ao processo de impressão de embalagens flexíveis, bem como as novas opções de automação para a nossa máquina híbrida de grande formato, permitindo uma capacidade de produção ainda maior. Paralelamente, será apresentada a premiada gama Acuity de impressoras de jato de tinta para grandes formatos da Fujifilm, bem como uma vasta gama de aplicações fornecidas pela mais recente tecnologia do Fujifilm Group, incluindo sinalética e embalagem.

Para os clientes cujas exigências não podem ser atendidas pelas impressoras padrão, oferecemos equipamentos de impressão personalizados e tintas através das Soluções de jato de tinta integradas FUJIFILM. Apresentaremos estudos de caso numa ampla gama de aplicações, incluindo correio direto, impressão transacional, rótulos e ornamentos, demonstrando o nosso histórico comprovado.

Apresentação da tecnologia "Aquafuze", uma nova tinta à base de água que prioriza a segurança e as questões ambientais, como um elemento-chave da tecnologia de jato de tinta. Esta tecnologia de tinta inovadora engloba as funcionalidades das tintas UV e solventes, sem deixar de ser à base de água, contribuindo para a expansão do trabalho dos nossos clientes e para a melhoria do ambiente de trabalho.

Também iremos expor a "Série RxD", uma dispersão de pigmentos com alta estabilidade face à diversificação das formulações de tinta estimulada pela digitalização. Isto suporta projetos de formulação da tinta que respondem à crescente necessidade de sistemas de jato de tinta mais rápidos e de compatibilidade do substrato mais abrangente.

Além disso, iremos anunciar novos produtos para cabeças de impressão que permitem versatilidade numa ampla gama de aplicações.

Serão também apresentadas novas estratégias ambientais do Fujifilm Group. Estas incluem as pequenas tiragens com a utilização da impressão digital a pedido, chapas de impressão offset sem processamento, instalações de produção com emissões de carbono neutras e iniciativas de reciclagem.

O Fujifilm Group também revelou o seu novo Propósito global: "Dar mais sorrisos ao nosso mundo", em comemoração do seu 90.º aniversário este ano. Na drupa 2024, o Fujifilm Group pretende mostrar a sua capacidade de proporcionar a "diferença" de valor, acabando por dar mais sorrisos ao nosso mundo. Aguardamos a sua visita.
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Sobre a FUJIFILM Corporation	         
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.         
          
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM          
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.         
          
Para obter mais informações, contacte:         
Daniel Porter         
Comunicações AD	         
E: dporter@adcomms.co.uk         
Tel: +44 (0)1372 464470     
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