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2024 年 3 月 27 日

富士胶片集团宣布参加 2024 年德鲁巴印刷展并邀请参观者“发现非凡”。

富士胶片集团的印刷技术，从模拟到数字，从墨粉到喷墨，再到打印头、油墨和软件，今年都将在德鲁巴展台上进行史上最大规模的展示。
富士胶片集团今天宣布将参加 5 月 28 日至 6 月 7 日在德国杜塞尔多夫举行的 2024 年德鲁巴印刷展（8b 展厅 / A02）。
这是富士胶片集团时隔八年后再次在该展会上亮相，该集团将展示作为可信赖的可持续合作伙伴的实力，以及如何为整个印刷行业的企业增加价值，让他们与富士胶片共同“发现非凡”。
2023 年 4 月 1 日，富士胶片集团将图形通信业务部门与富士胶片商业创新合并。通过此次合并，集团能够打造无与伦比的技术资源，同时还能获得广泛的全球客户群，以及市场领先的制造、服务和供应系统。这一举措使富士胶片确立了作为全球综合解决方案供应商的独特地位，使其能够提供模拟胶印以及使用喷墨和干墨粉的数字印刷，乃至使用工作流程软件的 DX 解决方案。
富士胶片集团建立了全新业务结构，并在此次展会上预订了 2,420 平方米的最大展台。富士胶片集团将展示空前广泛的产品组合，彰显其提供产品、解决方案和技术以满足多种客户需求的能力，包括改进实际的生产工艺，乃至彻底转变商业模式。本次展会将展示丰富多样的解决方案，让客户体验富士胶片集团“非凡”的价值。
展区概览
1. 商用区
了解有关 Jet Press 750S 的最新动态。十多年来，这款喷墨印刷机凭借独特的喷墨技术，提供无与伦比的印刷质量，因而备受业界推崇。Revoria Press GC12500 也将在这个区域展出。它使用干墨粉，从而实现出色的纸张通用性和高度的易用性。除了两款 B2 数码印刷机外，本次展会还将首次展示面向商业印刷市场的全彩高速连续进纸喷墨印刷系统 Jet Press 1160CFG。此外，两款新型中端生产型印刷机也将首次闪亮登场。这款新型印刷机以大获成功的 Revoria PC1120 印刷机为蓝本，呈现专业的色彩，具有广泛的应用范围，它也将在商用区进行展示。除了展示富士胶片的影像产品外，我们还将展示用于胶版印刷的新型免冲洗印版，以及通过工作流程软件实现自动化和简化的 DX 解决方案。 我们将采用第三方精加工设备，以此展示富士胶片技术的巨大应用潜力。

随着印刷业继续从模拟向数字转型，富士胶片集团将在这个过程中作为可持续发展的合作伙伴来引领客户。

2. 工业区
您将了解最近发布的 Jet Press FP790 水性喷墨数码印刷机，它为软包装印刷工艺带来了创新；还可了解我们的混合型宽幅印刷机的新自动化选项，它能够进一步提高生产能力。此外，我们还将展示富士胶片屡获殊荣的 Acuity 系列宽幅喷墨印刷机，以及富士胶片集团的最新技术带来的广泛应用，包括标牌和包装。

对于标准印刷机无法满足需求的客户，我们通过富士胶片的集成喷墨解决方案，提供定制的印刷设备和油墨。我们将展示大量的应用案例，包括直投邮件、商业票据印刷、标签和装饰，展示富士胶片的骄人业绩。

我们将介绍“Aquafuze”技术，它是一种新型水性油墨，作为喷墨技术的关键要素，优先考虑安全和环保因素。这种创新的油墨技术包含了 UV 和溶剂油墨的功能，同时仍然是水性的，这有助于客户的作业扩展和工作环境改善。

我们还将展示“RxD 系列”，该系列是一种颜料分散剂，面对数字化推动的油墨配方多样化趋势，其仍然保持高稳定性。该系列支持油墨配方设计，以满足对速度更快的喷墨系统和更广泛的基质相容性日益增长的需求。

此外，我们还将发布全新的打印头产品，在广泛的应用领域中实现通用性。

此外，我们还将介绍富士胶片集团的全新环保战略。这些措施包括使用数字按需印刷、免处理胶印印版、碳中和生产设施、循环回收计划。

富士胶片集团还在今年举办的 90 周年庆典之际发布了新的全球目标：“为世界绽放更多笑容”。在 2024 年德鲁巴印刷展上，富士胶片集团希望展示其提供“非凡”价值的能力，最终为世界绽放更多笑容。我们期待您的光临。
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富士胶片公司简介	  
富士胶片公司是富士胶片控股公司的主要运营公司之一。自 1934 年成立以来，富士胶片公司在照片成像领域积累了大量先进技术，现在正在将这些技术应用于医疗和生命科学领域的疾病预防、诊断和治疗，努力发展成为一家综合性医疗保健公司。富士胶片还将继续拓展平板显示器材料等高功能材料业务以及图形系统和光学设备业务。  
   
富士胶片印艺传播事业部简介   
富士胶片印艺传播事业部是一家稳定的长期合作伙伴，专注于提供高质量、先进技术的打印解决方案，帮助印刷商发展竞争优势和推动业务增长。该公司的财务稳定性和前所未有的研发投资使其能够开发出专有的一流印刷技术。  其中包括胶印、宽幅和数字印刷的预印和印刷室解决方案，以及印刷生产管理的工作流程软件。富士胶片致力于最大限度地减少其产品和运营对环境的影响，积极保护环境，并努力向印刷商传授有关环保的最佳做法。欲了解更多信息，请访问 fujifilmprint.eu 或 youtube.com/FujifilmGSEurope，或关注我们 @FujifilmPrint。  
   
欲了解更多信息，请联系：  
Daniel Porter  
AD Communications	  
电子邮箱： dporter@adcomms.co.uk  
电话： +44 (0)1372 464470  
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