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Sonoco renforce sa position de leader de l’emballage en France en adhérant à Ligépack

L’association française collabore avec des entreprises du secteur de l’emballage alimentaire et des laboratoires de R&D afin d’améliorer la qualité et la sécurité de leurs emballages tout en réduisant leur impact environnemental

[bookmark: _Hlk72238145]Hockenheim, Allemagne – L’entreprise Sonoco a le plaisir d’annoncer son adhésion à l’association française Ligépack depuis fin 2023.
Créée en 2011, cette association collabore avec les entreprises du secteur de l’emballage afin de les aider à développer leur expertise et à renforcer la qualité et la sécurité de leurs solutions tout en réduisant leur impact environnemental. Elle compte actuellement plus de 80 membres et 30 partenaires, et propose divers services : audit/conseil, conseil et développement d’emballages éco-conçus, tests et analyse des solutions, recherche et élaboration de comptes rendus.
Elle dispense également des formations et des conseils sur les exigences et les réglementations en matière d’emballage, et aide ses membres à relever les défis imposés par la chaîne d’approvisionnement dans ce domaine.
Sonoco est l’un des plus grands fabricants de solutions d’emballage durables et sera, en tant que membre de Ligépack, à même d’offrir son expertise dans le domaine de la transformation et de la conception d’emballages recyclables et garants de la fraîcheur des produits.
Sonoco entend bien collaborer avec les autres membres de Ligépack afin de rendre les emballages alimentaires plus durables et, à terme, d’augmenter les taux de recyclage dans toute l’Europe.
Philippe Creux, directeur des ventes (France) chez Sonoco Consumer Europe, déclare : « Notre équipe est ravie de faire partie de Ligépack. Nous avons déjà aidé plusieurs marques alimentaires à remplacer leurs emballages en adoptant nos solutions recyclables en carton. Elles ont ainsi pu améliorer la recyclabilité de leurs produits, ainsi que leur image de marque et attirer davantage de consommateurs soucieux de l’environnement. Nous sommes impatients de collaborer avec les autres membres de Ligépack afin de partager nos connaissances et de rester informés des dernières réglementations en matière d’emballage en France et dans les nombreux pays européens dans lesquels nous opérons. »
Sylvie Moison, directrice générale de Ligépack, ajoute : « Nous sommes ravis d’accueillir Sonoco au sein de Ligépack. La présence de Sonoco nous aidera à poursuivre notre mission, à savoir améliorer la qualité et la sécurité des emballages alimentaires tout en réduisant leur impact sur l’environnement.
« Nous avons hâte d’en savoir plus sur les projets de transformation d’emballages développés par Sonoco, qui continue d’accompagner ses clients vers des solutions recyclables en carton. »
Au cours des dernières années, Sonoco a poursuivi ses efforts en matière de développement durable. En août 2022, l’entreprise est devenue membre de l’Organisation européenne pour l’emballage et l’environnement (EUROPEN) ; elle a également rejoint en mai 2021 le Conseil industriel pour l’emballage et l’environnement (INCPEN).
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À propos de Sonoco 
Fondée en 1899, l’entreprise Sonoco (NYSE:SON) est un fournisseur mondial de produits d’emballage. Avec un chiffre d’affaires net d’environ 7,3 milliards de dollars en 2022, l’entreprise compte environ 22 000 employés répartis dans plus de 300 sites internationaux, au service de certaines des marques les plus connues au monde. Conformément à sa philosophie d’entreprise Better Packaging. Better Life., Sonoco s’engage à créer des produits durables et un monde meilleur pour ses clients, ses employés et ses communautés. En 2022, la société a occupé la première place dans le secteur de l’emballage au classement Fortune des entreprises les plus admirées au monde et a figuré au classement Barron des 100 entreprises les plus durables pour la quatrième année consécutive. Pour en savoir plus sur la société, consultez notre site Web : www.sonoco.com.

À propos de Ligépack 
Ligépack est une association française qui collabore avec les parties prenantes de la chaîne d’approvisionnement du secteur de l’emballage alimentaire afin de promouvoir la sécurité alimentaire, la fraîcheur des produits et de réduire l’impact des emballages sur l’environnement. Elle propose divers services : audit, conseil, formation, conseil et développement d’emballages éco-conçus, tests et analyses de solutions, recherche et élaboration de comptes rendus. E-mail : contact@ligepack.com ; site web : www.ligepack.com


Pour en savoir plus, veuillez contacter : rharry@adcomms.co.uk
Tél. +44 (0) 7747 235 616 ou SonocoCPE@sonoco.com 
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