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28 mai 2024
Fujifilm annonce deux nouveaux clients et trois nouvelles commandes pour sa Jet Press FP790 destinée aux emballages souples
Vedreine Packaging et Dettmer Delo Verpackungen sont les deuxième et troisième entreprises européennes à investir dans la presse jet d’encre phare de Fujifilm pour les emballages souples 
Fujifilm annonce aujourd’hui les deuxième et troisième clients de la Jet Press FP790 en Europe. La société franco-suisse Vedreine Packaging Group a investi dans deux presses Jet Press FP790 pour ses installations en Suisse et Dettmer Delo Verpackuneng, une entreprise implantée à Lohne, en Allemagne, a également investi dans une Jet Press FP790. Les mises en service sont prévues pour la fin de l’année 2024 et témoignent d’un renforcement stratégique de l’engagement de ces deux sociétés à fournir des solutions d’emballage innovantes et réactives. 
Ces annonces font suite à celle d’Eco Flexibles en début d’année, premier client européen à investir dans la Jet Press FP790. Depuis, Eco Flexibles a déjà investi dans une deuxième presse, définissant ainsi une référence dans l’industrie et encourageant d’autres entreprises à adopter cette technologie innovante. 
L’entreprise franco-suisse Vedreine Packaging Group, dont le siège se trouve en France et qui est reconnue pour son expertise dans les emballages destinés aux secteurs de la confiserie, du chocolat, des produits laitiers et des produits pharmaceutiques, déploie depuis 2018 un vaste plan d’investissement. « Notre societe met un point d’honneur à garder une longueur d’avance pour que ses clients bénéficient en toute confiance de solutions qui répondent à leurs besoins » repond Pierre Vedreine, PDG. L’acquisition de deux presses Jet Press FP790 souligne sa volonté d’anticiper les attentes du marché et de maintenir son avantage concurrentiel. Ces nouveaux équipements seront installés sur le site de Vedreine Packaging à Baar, en Suisse, qui a été récemment agrandi. 
Vincent Catala, directeur commercial de Vedreine Packaging, a déclaré : « le choix de l’impression numérique est une réponse stratégique à l’évolution du marché. La baisse des tirages moyens, le réajustement des prévisions et le développement du marketing dynamique nous poussent à élargir notre offre commerciale. L’impression numérique complète nos outils traditionnels et consolide notre capacité à répondre aux besoins des clients. »
De même, Dettmer Delo Verpackungen est un acteur majeur du marché allemand de l’emballage, offrant une large gamme de produits et de services d’emballage destinés à diverses industries, notamment l’alimentation et les boissons, les produits pharmaceutiques, les cosmétiques, et bien d’autres encore. Cette entreprise familiale spécialisée dans les emballages souples est l’un des plus grands producteurs de ce type d’emballage en Europe et compte de grandes marques parmi ses clients. L’entreprise possède 17 presses flexo sur son site, la Jet Press FP790 constituant son premier investissement dans la technologie numérique. 
Ralf Wilkens, directeur général de Dettmer Delo Verpackungen : « notre investissement dans la Jet Press FP790 marque notre première incursion dans la technologie de l’impression numérique. Cette technologie de pointe nous permettra de mieux servir nos clients en leur proposant des solutions d’emballage plus flexibles et efficaces. Nous avons choisi Fujifilm comme partenaire de confiance en raison de sa renommée dans le domaine de la technologie numérique. Cet investissement est un tournant dans notre parcours pour rester à la pointe de l’industrie de l’emballage et garantir un service de haute qualité et des solutions innovantes à nos grands clients. »
Raynald Barillot, responsable de la division Emballage numérique, EMEA, souligne : « nous sommes ravis de voir des entreprises européennes de premier plan comme Vedreine Packaging et Dettmer Delo Verpackungen investir dans la Jet Press FP790. Cette technologie avancée les aidera sans aucun doute à optimiser l’efficacité et l’innovation de leurs solutions d’emballage. Travailler avec des entreprises aussi dynamiques et visionnaires a été une expérience enrichissante pour Fujifilm, et nous nous réjouissons de poursuivre ces partenariats fructueux. » 
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À propos de FUJIFILM Corporation         
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.         
          
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division          
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site          
fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint         
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