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16. května 2024
Firma Impress Print Services významně investuje do technologie digitálního tisku spol. Fujifilm, a to hned třikrát.
Přední britská tisková firma rozšiřuje schopnosti a zvyšuje efektivitu provozu díky investici do tří strojů spol. Fujifilm: vysokorychlostního modelu Jet Press 750S i strojů Revoria Press PC1120 a Revoria Press řady E1.
Firma Impress se sídlem v britském Walton-on-Thames je rodinným podnikem, který se rozrostl do oceňované tiskové firmy s pověstí kvality a udržitelnosti. V průběhu více než třiceti let dodávala firma Impress marketingové materiály pro různorodou klientelu včetně koncových uživatelů i kreativních agentur.
Na konci životnosti jednoho z předchozích digitálních strojů začal tým firmy Impress zkoumat různé možnosti na trhu. Michael Kille, výkonný ředitel firmy Impress Print Services, uvádí: „Kvalita výstupu předchozího digitálního stroje byla dobrá, ale měli jsme problémy s jeho produktivitou. Stroje spol. Fujifilm nyní dělají přesně to, co potřebujeme, hned a s minimálními prostoji, což zvyšuje celkovou produktivitu a efektivitu našeho podnikání. Kromě toho se výrobní schopnosti a nabídka hodnot pro zákazníky firmy výrazně rozšířily o možnost digitálního tisku B2, která doplňuje naši litografickou nabídku.
„Jako bonus,“ pokračuje pan Kille. „Speciální barvy na stroji Revoria PC1120 nám skutečně pomohly zachovat některé typy prací, které by se dříve tiskly litografií B1, a jsme velmi potěšeni kvalitou a produktivitou jednobarevného stroje Revoria E1.“
Nové tiskové stroje otevřely firmě Impress nové trhy, např. obaly s malými náklady (díky stroji Jet Press), a umožnily přenést dříve externě řešené litografické práce B1 do vlastních prostor (díky strojům Revoria).
Impress je firmou, která klade důraz na udržitelnost. To dokazuje závazkem k recyklaci materiálů, probíhajícím programem udržitelnosti a využíváním solární energie pro vlastní energetické potřeby. Při zvažování investice kladla firma Impress velký důraz na celkový ekologický přínos nových strojů.
Pan Kille komentuje: „Po instalaci strojů spol. Fujifilm jsme zaznamenali výrazné snížení spotřeby energie. Zejména díky efektivitě vytvořené tiskovým strojem Jet Press 750S, jeho schopnosti B2 a zvýšené produktivitě spolu s absencí poruch a hladkým pracovním postupem došlo k redukci našeho odpadu i prostojů a výraznému zvýšení výroby.“
Závěrem dodává: „Spolupráce se spol. Fujifilm během procesu prodeje a instalace byla fantastickou zkušeností, a její pracovníci při poskytování průběžné podpory vždy reagují. Fujifilm patří vskutku mezi špičkové dodavatele v oboru. Díky spol. Fujifilm nyní máme to nejlepší z inkoustového i tonerového tisku a podnik, který funguje produktivněji a efektivněji než kdykoli předtím.“
Taro Aoki, vedoucí oddělení digitálních tiskových řešení ve spol. Fujifilm Graphic Communications Europe, podotýká: „Spol. Fujifilm je na trhu jedinečná tím, že nabízí ta nejlepší řešení pro tonerový i inkoustový tisk. Pro nás je vždy přínosné spolupracovat zejména s podniky, které si uvědomují obrovský potenciál kombinace těchto nových technologií. Nicméně naše špičkové technologie jsou pouhou polovinou příběhu. Stejně tak jsme hrdí na služby, které poskytujeme po jejich instalaci, protože podnikům pomáháme s rozvojem a růstem. Tato odvážná investice firmy Impress je pouhým začátkem, a my se těšíme na spolupráci v dalších měsících a letech. Budeme dále rozvíjet nabídku i podnikání, a přinášet našim zákazníkům výhody ve své třídě nejlepší technologie tonerového i inkoustového tisku.“
Chcete-li se dozvědět více o řešeních komerčního tisku spol. Fujifilm, kontaktujte nás níže: https://fujifilmprint.eu/cs/commercial-sector/ 
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O společnosti FUJIFILM Corporation	         
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.         
      
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM          
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.        
      
Pro další informace kontaktujte:       
Daniel Porter       
AD Communications	       
E: dporter@adcomms.co.uk        
Tel: +44 (0)1372 464470     
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