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16 de maio de 2024

A Impress Print Services faz um significativo investimento triplo em tecnologia de impressão digital Fujifilm.

A principal empresa gráfica do Reino Unido expande as capacidades e melhora a eficiência operacional com um investimento combinado na Jet Press 750S modelo High Speed, Revoria Press PC1120 e Revoria Press série E1 da Fujifilm.
Com sede em Walton-on-Thames, no Reino Unido, a Impress é uma empresa de cariz familiar que cresceu e se tornou numa empresa gráfica galardoada, com uma reputação de qualidade e sustentabilidade. Ao longo de mais de três décadas, a Impress forneceu materiais de marketing a uma clientela bem diversificada, incluindo utilizadores finais e agência criativas.
Quando uma das anteriores máquinas digitais da empresa atingiu o seu fim de vida útil, a equipa da Impress começou a explorar várias opções no mercado. Michael Kille, Diretor Executivo, Impress Print Services, comenta: “A qualidade produzida na nossa anterior máquina digital era boa, mas havia problemas ao nível da produtividade. Agora, as máquinas da Fujifilm fazem precisamente aquilo que precisamos que façam, de forma imediata e com o mínimo de períodos de inatividade, melhorando os nossos índices gerais de produtividade e eficiência empresariais. Além disso, as nossas capacidades de produção e a nossa oferta de valor foram significativamente melhoradas com a adição do B2 digital, que complementa a nossa oferta de litografia.
“Adicionalmente,” continua Kille. “As cores especiais na Revoria PC1120 ajudaram-nos realmente a manter determinados tipos de trabalho que anteriormente tinham impressão offset em 70x100, e estamos encantados com a qualidade e a produtividade da Revoria B1 monocromática.”
As novas impressoras empurraram a Impress para novos mercados, como as embalagens de pequena tiragem (através da Jet Press), e permitiram-lhe executar internamente trabalhos de litografia B1 (através das impressoras Revoria) anteriormente contratados a terceiros.
A Impress é uma empresa que dá prioridade à sustentabilidade, como ficou bem patente no seu compromisso com a reciclagem de materiais; o seu programa de sustentabilidade em curso e o aproveitamento da energia solar para as suas próprias necessidades energéticas. No momento de analisar o investimento, a Impress atribuiu enorme importância às credenciais ambientais gerais das novas máquinas.
Michael comenta: “Desde que instalámos os equipamentos Fujifilm, assistimos a uma redução significativa no consumo energético. Em particular, com as eficiências criadas pela Jet Press 750S, a sua capacidade B2 e uma produtividade melhorada, junto com a falta de interrupções e um fluxo de trabalho harmonioso, os nossos desperdícios e períodos de inatividade diminuíram e a produção aumentou significativamente.”
Conclui: “Tem sido uma experiência fantástica trabalhar com a Fujifilm no processo de vendas e instalação; e estão sempre disponíveis no momento de fornecer suporte continuado. São realmente um dos melhores fornecedores do setor. Graças à Fujifilm, temos agora o melhor do jato de tinta e o melhor do toner, bem como um negócio com resultados mais produtivos e mais eficazes que nunca.”
Taro Aoki, Responsável pelas soluções de impressão digital, Fujifilm Graphic Communications Europe, comenta: “A Fujifilm é a única no mercado a oferecer o melhor em termos de soluções de toner e jato de tinta e é particularmente gratificante estabelecer parcerias com empresas que reconhecem o enorme potencial da combinação destas novas tecnologias. Mas as nossas tecnologias líderes de mercado são apenas metade da história. Estamos igualmente orgulhosos do serviço que fornecemos após a instalação, quando ajudamos as empresas a desenvolverem-se e a crescer. Este investimento arrojado por parte da Impress é apenas o início. Esperamos poder continuar a colaborar com eles nos meses e anos que se avizinham, ao mesmo tempo que aumentam a sua oferta e negócio e transferem os benefícios das melhores tecnologias de toner e jato de tinta para os seus próprios clientes.”
Para obter mais informações sobre as soluções de impressão comercial da Fujifilm, contacte-nos: https://fujifilmprint.eu/pt-pt/commercial-sector/ 
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Sobre a FUJIFILM Corporation	          
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.          
           
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM           
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.          
           
Para obter mais informações, contacte:          
Daniel Porter          
Comunicações AD	          
E: dporter@adcomms.co.uk          
Tel: +44 (0)1372 464470      
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