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25. června 2024
Produktivita i tvůrčí potenciál tiskového stroje Revoria Press PC1120 udělaly na firmu EA Printing velký dojem
Speciální barvy, kvalita a produktivita jsou klíčové faktory pro investiční rozhodnutí britské firmy na specializovaný tisk v prosinci 2023 
Relativně malá firma EA Printing se sídlem v Leicestershire spolupracuje přímo nebo přes kreativní agentury s velkým počtem významných britských i světových značek. Firma EA Printing nabízí širokou škálu služeb od digitálního tisku až po velkoformát, knihtisk, vysekávání, slepotisk a reliéfní tisk, a specializuje se na komplexní koncepční práce, jež zákazníci velmi obtížně realizují jinde.
Praktičtí majitelé firmy Matt Saulsbury a David Kennedy, kteří potřebovali vyměnit dosluhující tonerové zařízení, zvažovali řadu možností, než se rozhodli pro stroj Revoria Press PC1120. 
Pan Saulsbury uvádí: „Se spol. Fujifilm jsme nikdy předtím nejednali, protože donedávna přímo nepůsobila na trhu s tonery ve Velké Británii. I když samozřejmě všichni vědí, že digitální tonerové tiskové stroje spol. Fujifilm jsou na trhu již dlouho a my sami jsme jeden takový používali řadu let. Tato technologie na mě vždy dělala velký dojem, takže když jsem v odborném tisku četl několik článků o vstupu spol. Fujifilm na trh s tonery přímo ve Velké Británii, zaujalo mě to. Znám kvalitu výrobků spol. Fujifilm a líbila se mi myšlenka přímé spolupráce s ní.
„Nakonec to byla návštěva obchodního zástupce spol. Fujifilm, která nastartovala naši spolupráci. Přijel k nám projednat velkoformátový tisk, ale rychle jsme přešli na stroj Revoria a od toho se vše odvíjelo.
„Zvažovali jsme několik dalších možností včetně setrvání u stávajícího dodavatele, ale nakonec jsme se rozhodli, že musíme využít příležitosti investovat do něčeho, co nám pomůže odlišit nabídku služeb a rozvíjet naše podnikání, a ne jen stát na místě a pokračovat v tom, co jsme doposud dělali. Když jsme se takto rozhodli, byla volba zřejmá.“
Tiskový stroj Revoria Press PC1120 byl ve firmě EA Printing nainstalován koncem prosince r. 2023 a již začátkem ledna uveden do provozu. „Ihned byl neuvěřitelně vytížen,“ pokračuje pan Saulsbury. „Zakázky přicházely ještě předtím, než jsme byli plně vyškoleni k obsluze stroje. Velmi se nám líbilo, že má i možnost tisku bílým inkoustem, neboť nyní také dostáváme zakázky s tiskem na tmavý či barevný karton. Brzy jsme si také všimli potenciálu voleb zlatého a stříbrného inkoustu, které nám získávají velmi výnosné zakázky s metalickými efekty. Byli jsme však poněkud překvapeni, že prozatím největší výhodou je růžový inkoust, který nám již vyhrál několik zakázek na tisk blahopřání. Kreativní agentura hledala dodavatele tisku blahopřání, jenž by mohl tisknout i fluorescenční barvy. A fluorescenční růžová barva generovaná tiskovým strojem PC1120 byla přesně tou, kterou agentura potřebovala.
„Další výhodou růžového inkoustu z mnohem praktičtějšího hlediska je, že nyní dokážeme reprodukovat mnohem více pantonových barev než dříve. Zákazníci nám stále nosí trochu neobvyklé barvy a ptají se, zda je umíme reprodukovat. Díky růžovému inkoustu nyní dokážeme dělat mnohem více než dříve.“
Protože firma EA Printing může v současnosti poskytovat mnohem víc, plánuje dny otevřených dveří pro kreativní agentury, aby viděly tvůrčí potenciál speciálních barev a efektů, které nyní nabízí. Kromě speciálních barev pan Saulsbury registruje i zlepšenou produktivitu a kvalitu. Tyto ukazatele si ověřil při porovnání s předchozím tiskovým strojem.
„Kvalita mě příjemně překvapila.“ Uznává pan Saulsbury. „Věděl jsem, že jde o krok vpřed oproti tomu, co jsme měli předtím – ale nečekal jsem, že ten krok bude tak velký. Vskutku to bylo evidentní a zákazníci si toho také všimli.
„Stroj je také mnohem rychlejší než ten, který jsme měli předtím. To je obzvláště patrné, když zpracováváme delší tiskové úlohy. Navíc má možnost formátu dlouhých archů, na něž lze tisknout i duplexně z velkokapacitního zásobníku. Toto vše dohromady znamená obrovské zvýšení produktivity.“
Na náročném trhu je pan Saulsbury přesvědčen o perspektivách vlastní firmy, a novou investici i partnerství se spol. Fujifilm považuje za pozitivní kroky, jak čelit výzvám budoucnosti.
„Naše podnikání jde velmi dobře,“ říká. „Ale samozřejmě je to vždy obtížné a nikdy nesmíte polevit. V poslední době jsem viděl spoustu tiskových firem naší velikosti – ale i řadu větších, které zkrachovaly. Musíte stále hledět do budoucna a zkoumat, co můžete dělat jinak a lépe. Musíte i zdravě riskovat. Pořízení stroje Revoria PC1120 bylo pro naší malou firmu velkou investicí. Nicméně nám umožnila výrazně rozšířit nabídku pro zákazníky, a ve spol. Fujifilm máme nyní podporu sehraného, velmi znalého a vysoce profesionálního týmu, který nám pomáhá z této investice vytěžit maximum.“
Andy Kent, manažer divize Fujifilm Graphic Communications, UK, dodává: „Těší nás, že můžeme spolupracovat s firmou EA Printing – jde o malou firmu s velkými ambicemi a jsme hrdí na to, že ji můžeme podporovat v rozvoji nabídky služeb a podnikání.“
Chcete-li se dozvědět více o Revoria Press PC1120: https://fujifilmprint.eu/cs/product/revoria-press-pc1120/
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O společnosti FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.           
        
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM            
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.          
        
Pro další informace kontaktujte:         
Daniel Porter         
AD Communications	         
E: dporter@adcomms.co.uk          
Tel: +44 (0)1372 464470       

image1.wmf

