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25 juni 2024
EA Printing onder de indruk van de productiviteit en het creatieve potentieel van de Revoria Press PC1120
De Britse speciaaldrukkerij noemt de optie voor bijzondere kleuren, de kwaliteit en productiviteit als beslissende factoren voor de investering in december 2023
EA Printing uit Leicestershire is een relatief klein bedrijf maar werkt voor heel veel grote mondiale merken, zowel rechtstreeks als via creatieve ontwerpbureaus. EA Printing biedt een breed scala aan diensten, van digitaal drukwerk tot grootformaat, boekdruk, stanswerk en reliëfwerk, en het is gespecialiseerd in complexe, conceptuele projecten die klanten vrijwel nergens anders kunnen onderbrengen.
Omdat ze een versleten tonerpers moesten vervangen, overwogen de zeer praktisch ingestelde eigenaren Matt Saulsbury en David Kennedy een aantal opties, maar kozen uiteindelijk voor de Revoria Press PC1120. 
Saulsbury zegt hierover: “We hadden nog nooit zaken gedaan met Fujifilm, omdat ze tot voor kort niet rechtstreeks tonerprinters verhandelden in het Verenigd Koninkrijk. Het is natuurlijk algemeen bekend dat door Fujifilm gemaakte digitale tonerpersen al langer bestaan, we maken er zelf immers al een aantal jaren gebruik van. Ik was al langer onder de indruk van de technologie, dus toen ik uit de vakpers vernam dat Fujifilm zijn tonerpersen in het VK rechtstreeks ging aanbieden, was ik gelijk geïnteresseerd. Ik ken de kwaliteit van hun producten en vond het een goed idee om rechtstreeks met hen samen te werken.
“Uiteindelijk was het een Fujifilm-verkoper die de bal aan het rollen bracht. Hij kwam vertellen over grootformaatpersen, maar het gesprek ging al snel over Revoria en dat overtuigde ons. 
“We hebben nog een paar andere opties overwogen, waaronder bij onze bestaande leverancier, maar uiteindelijk besloten we om ons verder te ontwikkelen en van de gelegenheid gebruik te maken om te investeren in een pers die ons aanbod kan verbreden en ons bedrijf kan laten groeien. Toen we dat besluit hadden genomen, lag de keuze voor de hand.” 
De Revoria Press PC1120 van EA Printing werd eind december 2023 geïnstalleerd en vanaf begin januari direct in gebruik genomen. “Het was meteen een gekkenhuis,” vervolgt Saulsbury. “Nog voordat we volledig waren ingewerkt in het gebruik van de machine kwamen er al opdrachten binnen. We waren heel blij met de witoptie, aangezien we tegenwoordig veel verzoeken krijgen om donkere of gekleurde plaatmaterialen te bedrukken. We zagen ook direct de mogelijkheden van de goud- en zilveropties waarmee we hoogwaardige opdrachten kunnen binnenhalen met metalliceffecten. Maar tot onze verbazing hebben we tot nu toe het meeste baat gehad van de rozeoptie, die ons al een aantal opdrachten voor wenskaarten heeft opgeleverd. Het creatieve ontwerpbureau dat de wenskaarten uitbesteedde, zocht een drukkerij die fluorescerende kleuren kan produceren. Het roze dat de PC1120 kan printen, was precies wat ze zochten. 
“Het andere voordeel van het rozestation, vanuit een veel praktischer oogpunt, is dat we nu veel meer pantonekleuren kunnen printen dan voorheen. Er zijn altijd klanten die bij ons komen met de vraag of we een enigszins ongebruikelijke kleur kunnen printen. Met de extra roze toner kunnen we nu veel meer kleuren printen dan voorheen.”
Nu het bedrijf zoveel meer te bieden heeft, plant EA Printing een aantal open dagen waarop ontwerpbureaus het creatieve potentieel kunnen bewonderen van de bijzondere kleuren en effecten die het bedrijf nu kan bieden. Afgezien van de bijzondere kleuren haalt Saulsbury ook de verbeterde productiviteit en kwaliteit aan die ze ervaren in vergelijking met hun vorige pers.
“De kwaliteit heeft me verrast,” bekent Saulsbury. “Ik wist dat we een stap vooruit zouden zetten ten opzichte van wat we hadden, maar dat die stap zo groot zou zijn had ik niet verwacht. Dat was goed te merken en sommige klanten zeiden het ook.
“De pers is ook veel sneller dan die we hiervoor hadden, wat je vooral merkt als je grote oplagen print. Dan is er nog de optie voor lange vellen, die we ook dubbelzijdig kunnen printen vanuit de lade met hoge capaciteit. Alles bij elkaar genomen, is het een enorme productiviteitstoename.”
In deze uitdagende markt heeft Saulsbury vertrouwen in de vooruitzichten van zijn bedrijf en ziet hij zijn nieuwe investering en samenwerking met Fujifilm als positieve stappen richting de toekomst.
“Ons bedrijf loopt heel goed,” zegt hij. “Maar het gaat natuurlijk niet vanzelf en je kunt nooit op je lauweren gaan rusten. Ik heb de laatste tijd veel drukkerijen van ons formaat en groter failliet zien gaan. Je moet naar de toekomst blijven kijken om te zien wat je anders en beter kunt doen. Je moet risico’s durven nemen. De aanschaf van de Revoria PC1120 was een enorme uitgave voor een relatief klein bedrijf als dat van ons. Maar we hebben ons aanbod er enorm mee kunnen vergroten voor onze klanten. Daarnaast hebben we met Fujifilm nu de steun van een hecht, deskundig en zeer professioneel team dat ons helpt om alles uit de investering te halen.”
Andy Kent, divisiemanager van Fujifilm Graphic Communications UK, voegt hieraan toe: “We zijn verheugd om samen te werken met EA Printing. Het is een klein bedrijf met grote ambities en we zijn er trots op dat we hen kunnen ondersteunen bij het uitbreiden van hun aanbod en de groei van het bedrijf.”

Voor meer informatie over de Revoria Press PC1120: https://fujifilmprint.eu/nl/product/revoria-press-pc1120/
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Over FUJIFILM Corporation        
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.         
        
        
Over FUJIFILM Graphic Communications Division         
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.        
        
For further information contact:        
Daniel Porter        
AD Communications	        
E: dporter@adcomms.co.uk        
Tel: +44 (0)1372 464470        
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