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25. Juni 2024
EA Printing begeistert von Produktivität und Gestaltungspotenzial der Revoria Press PC1120
Spezialfarben, Qualität und Produktivität sind die Beweggründe hinter der Investitionsentscheidung der britischen Spezialdruckerei vom Dezember 2023
Die britische Druckerei EA Printing, ein relativ kleines Unternehmen, bedient direkt und über Kreativagenturen eine große Zahl großer britischer und globaler Markenunternehmen. Mit einem umfassenden Leistungsangebot, das vom Digitaldruck über den Großformatdruck, Buchdruck und Stanzen bis hin zum Hoch- und Tiefprägen reicht, ist EA Printing auf komplexe, konzeptionelle Arbeiten spezialisiert, für dies es kaum Konkurrenten gibt.
Als eine Tonerdruckmaschine ersetzt werden musste, entschieden sich die beiden praktisch veranlagten Geschäftsinhaber Matt Saulsbury und David Kennedy nach der Prüfung einer Reihe von Optionen für die Revoria Press PC1120.
Saulsbury erklärt: „Wir hatten noch nicht mit Fujifilm zu tun gehabt, denn das Unternehmen war bis vor kurzem nicht direkt im britischen Tonersektor aktiv. Allerdings gibt es seit langem Toner-Digitaldruckmaschine von Fujifilm und auch bei uns ist eine solche seit einigen Jahren im Einsatz. Ich war schon immer beeindruckt von der Technik und als ich aus der Fachpresse vom Einstieg Fujifilms in den Tonermarkt in Großbritannien erfuhr, war mein Interesse geweckt. Ich kenne die Qualität der Produkte von Fujifilm und fand die Idee einer direkten Zusammenarbeit attraktiv.
„Letztendlich war es der Besuch eines Fujifilm-Vertreters, der den Stein ins Rollen brachte. Er war eigentlich gekommen, um über das Großformatangebot zu sprechen, doch dann kam das Gespräch recht schnell auf die Revoria und von da an ging alles schnell.
„Wir zogen einige Optionen in Betracht, unter anderem auch die, bei unserem bestehenden Anbieter zu bleiben. Am Ende beschlossen wir aber, nicht wie gehabt weiterzumachen, sondern die Gelegenheit zu einer Investition in eine Lösung zu nutzen, mit der wir unser Angebot differenzieren und unser Geschäft ausbauen konnten. Und als das feststand, war die Revoria die logische Wahl.
Die Revoria Press PC1120 wurde Ende Dezember 2023 installiert und Anfang Januar in Betrieb genommen. „Wir hatten sofort unglaublich viele Aufträge für die Maschine“, so Saulsbury weiter. „Das ging schon los, bevor wir vollständig auf der Maschine geschult waren. Die Weiß-Option kommt uns sehr entgegen, denn wir bekommen immer mehr Anfragen für Drucke auf dunklem oder farbigem Karton. Und das Potenzial von Gold und Silber für rentable Aufträge mit Metallic-Effekten war auch sofort offensichtlich. Zu unserer Überraschung hat sich bisher aber Rosa als größter Vorteil entpuppt, das uns schon mehrere Aufträge für Grußkarten eingebracht hat. Der Auftraggeber, eine Kreativagentur, verlangte fluoreszierende Farben und das mit der PC1120 produzierbare fluoreszierende Rosa war genau richtig.
„Aus praktischer Sicht bietet Rosa einen weiteren Vorteil: Wir können jetzt viel mehr Pantone-Farben reproduzieren als vorher. Immer wieder kommen Kunden mit ungewöhnlichen Farben zu uns und fragen, ob wir diese reproduzieren können. Mit dem rosa Toner können wir das jetzt viel öfter als vorher.“
Angesichts des deutlich gewachsenen Angebots plant EA Printing Tage der offenen Tür, in deren Rahmen die Druckerei Kreativagenturen das gestalterische Potenzial der Spezialfarben und -effekte vorführen möchte. Neben den Spezialfarben freut sich Saulsbury auch über Produktivitäts- und Qualitätsgewinne gegenüber der vorherigen Druckmaschine.
„Ich muss gestehen, die Qualität hat mich überrascht“, so Saulsbury und erklärt „ich wusste, die Maschine ist besser als ihre Vorgängerin, aber dass sie so viel besser ist, hätte ich nicht gedacht. Das tritt sehr klar zutage und auch die Kunden haben es schon kommentiert.
„Die Revoria ist außerdem viel schneller als die alte Maschine, was sich insbesondere bei hohen Auflagen bemerkbar macht. Dazu gibt es noch die Option für lange Bogen, die aus einem Großraumbehälter eingezogen und beidseitig bedruckt werden können. Alles zusammen bedeutet für uns einen riesigen Produktivitätsschub.“
Trotz schwieriger Marktbedingungen blickt Saulsbury zuversichtlich in die Zukunft und sieht die neue Investition und die Partnerschaft mit Fujifilm als positive Schritte auf dem Weg nach vorn.
„Unser Geschäft läuft sehr gut“, sagt er. „Aber der Markt ist hart umkämpft und man darf sich nie auf seinen Lorbeeren ausruhen. In letzter Zeit mussten viele Druckereien unserer Größe und auch größere aufgeben. Man muss nach vorn schauen und überlegen, was man besser und anders machen kann. Und Risiken eingehen. Für ein kleines Unternehmen wie uns ist die Revoria PC1120 eine hohe Investition. Aber mit ihr konnten wir unser Angebot massiv erweitern und haben in Fujifilm jetzt einen sachkundigen und äußerst professionellen Partner, der uns dabei unterstützt, das Beste aus der Maschine herauszuholen."
Andy Kent, Divisional Manager von Fujifilm Graphic Communications in Großbritannien, kommentiert: „Wir freuen uns über die Zusammenarbeit mit EA Printing. Die kleine Druckerei hat große Ambitionen und wir sind stolz darauf, ihr beim Ausbau ihres Leistungsangebots und Geschäfts zu helfen.“

Erfahren Sie mehr über die Revoria Press PC1120: https://fujifilmprint.eu/de/product/revoria-press-pc1120/ 
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Über FUJIFILM Corporation          
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.          
          
          
Über Fujifilm Graphic Communications Division           
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über fujifilmprint.eu oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint          
          
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an          
Daniel Porter          
AD Communications	          
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 46447      
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