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18. června 2024

Úspěchy spol. Fujifilm na veletrhu drupa 

Oznámení významných nových produktů, nová partnerství a mnoho nových prodejů: Spol. Fujifilm se ohlíží za veletrhem drupa, který byl větší, rušnější a lepší než kdykoli předtím.

Veletrh drupa 2024 poskytl spol. Fujifilm vůbec první příležitost předvést celou řadu tiskových technologií na jednom místě. Kromě kancelářských tiskových zařízení, technologií tiskových hlav a řešení pro integraci inkoustových tiskáren se ukazovala i komerční inkoustová a tonerová řešení. Vedle analogových a digitálních řešení flexibilních obalů, řešení zobrazení fotografií a bezprocesních tiskových desek byly vystaveny také nejnovější trendy velkoformátového tisku spol. Fujifilm. Jako doplněk k těmto tiskovým systémům představila spol. Fujifilm i pokročilý software s řadou nových konceptů, jež byly ukázány poprvé, spolu s pohledem do budoucna na roboticky automatizovanou manipulaci s papírem. A nakonec chytrá dokončovací řešení od mnoha partnerů poskytla návštěvníkům příležitost vidět skutečnou kompletní výrobu v rámci široké škály aplikací.

Partnerství
Kromě mnoha partnerů v oblasti dokončování přítomných na stánku oznámila spol. Fujifilm během veletrhu i řadu dalších dohod, včetně partnerství s těmito firmami:
· IST METZ na produkci SMARTcure – digitálního asistenta pro vytvrzování LED UV-zářením LuXtreme spol. Fujifilm, který je na bázi umělé inteligence.
· XMPie na dodávky špičkových řešení pro variabilní data v rámci evropského tiskového trhu.
· IGEPA Belux na zavádění Acuity Prime do širší sítě poskytovatelů tiskových služeb v Belgii a Lucembursku.
· ColorBase na profilování prémiových tiskových médií na velkoformátová zařízení. 


Ocenění  
Během veletrhu drupa 2024 spol. Fujifilm ocenění nejen udělovala, ale také je dostávala. V soutěži Fujifilm Global Print Innovation Awards předala společnost trofeje za výjimečné tiskové práce evropských zákazníků spol. Fujifilm v šesti kategoriích. Při předávání cen EDP Awards pak přišla řada na spol. Fujifilm, která obdržela tři ocenění: dvě za tiskový stroj Jet Press FP790 (v kategoriích „nejlepší tiskový stroj na výrobu flexibilních obalů“ a „nejlepší digitální tiskový stroj“) a jedno za tiskové panely 42K a 46kUV (za „nejlepší řešení speciálního tisku“).
Prodejní úspěchy 
Mezi obrovským množstvím dohod uzavřených na stánku vynikal jako hvězda výstavy oceňovaný tiskový stroj Jet Press FP790, o nějž byl po celou dobu veletrhu drupa mimořádný zájem a také byl mnohokrát prodán. Kromě toho byl třetí den veletrhu oznámen první celosvětový prodej řady HS – jde o ultrarychlé a kvalitní jednoprůchodové řešení pro inkoustový tisk vývěsních štítů a výloh, které bylo vytvořeno ve spolupráci se spol. Barberan. K dalším prodejním úspěchům během výstavy patří vícenásobný prodej tiskového stroje Jet Press 750S, který slouží zákazníkům komerčního tisku i zákazníkům v oblasti obalů, a významný prodejní úspěch tiskových strojů řady Revoria. Tyto obchodní úspěchy na veletrhu drupa podtrhují silnou pozici spol. Fujifilm na trhu a mimořádnou poptávku po jejích novátorských řešeních.
Taku Ueno, senior viceprezident v Graphic Communication Division spol. Fujifilm Europe, říká: „Tento veletrh drupa bude pro spol. Fujifilm vždy velkou událostí díky rozsahu, do něhož se náš sortimentu za posledních několik let rozrostl. Návštěvnost našeho stánku nás těšila od začátku veletrhu až do jeho konce. Odezva, kterou jsme dostávali, byla nesmírně pozitivní. Potěšilo nás, že se nám podařilo uzavřít řadu významných prodejů, a zároveň jsme získali velké množství nových kontaktů se zájmem o to, jak jim můžeme v budoucnu pomoci rozvíjet jejich podnikání.“


KONEC


O společnosti FUJIFILM Corporation	          
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.          
       
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM           
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.         
       
Pro další informace kontaktujte:        
Daniel Porter        
AD Communications	        
E: dporter@adcomms.co.uk         
Tel: +44 (0)1372 464470      
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