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Daddy, la marque de sucre glace de Cristalco, fait peau neuve avec la saupoudreuse en carton recyclable de Sonoco

La célèbre marque française de sucre a remplacé son ancienne saupoudreuse en plastique par un contenant en carton fabriqué par Sonoco dotée d’un poudreur en PP, la rendant entièrement recyclable
 
Hockenheim, Allemagne - Soucieuse de réduire l’empreinte carbone de ses emballages, Cristalco a repensé la conception de sa saupoudreuse de sucre glace Daddy de 500 g. Auparavant constituée d’un corps en polyéthylène (PEHD) entièrement recouvert d’un manchon en polystyrène orienté (OPS) et d’un bouchon en polypropylène (PP), elle faisait figure de candidate évidente à une réflexion éco-responsable.
Après cinq ans de travail, six études techniques et de nombreuses analyses du cycle de vie pour déterminer le meilleur concept et les meilleurs choix de matériaux, Cristalco lance une nouvelle saupoudreuse en carton de Sonoco, contenant 80 % de plastique en moins. 
Fournie par Sonoco, cette nouvelle saupoudreuse en carton, qui contient 68 % de fibres recyclées, est dotée d’un film intérieur en PE qui préserve le contenu et limite le mottage du sucre en le protégeant de l’humidité. Le bouchon en PP (fabriqué par Rovip) présente deux ouvertures, l’une avec six petits trous pour saupoudrer et l’autre avec une ouverture plus large pour la pâtisserie. 
« Nous avons amélioré la saupoudreuse pour permettre un meilleur écoulement du sucre glace », explique Julie Moréac, responsable du développement des emballages et support technique chez Cristalco. « Nous voulions que le couvercle soit aussi éco-conçu que possible, tout en conservant ses fonctionnalités de base Il se devait d’assurer un écoulement, une ouverture et une fermeture faciles, ainsi qu'un témoin d’inviolabilité. Il devait aussi conserver sa forme et ne pas « s’ovaliser » malgré la réduction de la quantité de matériau utilisée pour l’injecter. Il s’agissait là de défis importants à relever. » 
Mme Moréac ajoute que : « le couvercle est en outre retenu dans la saupoudreuse, sans colle, afin d’éviter toute contamination potentielle et de réduire de manière optimale la quantité de matériaux utilisés. Le défi consiste à fixer solidement le bouchon dans le corps en carton, dont le diamètre peut varier de quelques dixièmes de millimètre. » 
Réduction de 80 % de l’utilisation de plastique vierge
Sonoco a relevé le défi, de sorte que le Bilan final du projet relatif à Cristalco a désormais réduit la quantité de plastique vierge dans ses emballages primaires de 80 % depuis 2019. Ce chiffre est à comparer à une réduction de 64 % juste avant le passage de Daddy aux saupoudreuses en carton.
Ces nouvelles saupoudreuses de Sonoco sont disponibles dans les rayons des supermarchés, sous les marques « Daddy » et « Erstein », à partir de juin 2024.
Sébastien Fabre, Responsable Grands Comptes chez Sonoco Consumer Europe, ajoute : « Nous sommes toujours ravis d’accompagner les entreprises à atteindre leurs objectifs de développement durable en réduisant la teneur en matériaux non recyclables de leurs emballages et en les aidant à trouver une solution alternative. Nous sommes heureux d’avoir fait partie de cette solution pour Cristalco et nous nous réjouissons de travailler avec eux à l’avenir. »
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À propos de Sonoco 
Avec un chiffre d’affaires net d’environ 6,8 milliards de dollars en 2023, l’entreprise compte environ 23 000 employés répartis sur plus de 300 sites internationaux, au service de certaines des plus grandes marques au monde. Conformément à sa philosophie d’entreprise « Better Packaging. Better Life. », Sonoco s’engage à créer des produits durables et un monde meilleur pour ses clients, ses collaborateurs et ses communautés. Newsweek a salué en Sonoco l’une des entreprises les plus responsables d’Amérique. Pour en savoir plus sur l’entreprise, consultez notre site web sur sonoco.com.

À propos de Cristalco
L’entreprise Cristalco, basée en France, produit de l’alcool, du sucre et des extraits de stévia de qualité supérieure destinés à être utilisés en tant que substances actives ou excipients par les industries pharmaceutiques et alimentaires. https://cristalco.com/
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