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25. července 2024
Firma Fink Group GmbH investuje do dvou strojů spol. Fujifilm pro zvýšení kvality tisku a provozuschopnosti
První investice firmy Fink Group do technologie spol. Fujifilm představuje významný milník v jejím závazku k novátorství, efektivitě a udržitelnosti.
Firma Fink Group byla založena v r. 1959 a stala se přední tiskárnou se sídlem v německém Pfullingenu. S místními 56 zaměstnanci a více než 200 zaměstnanci v Bádensku-Württembersku je firma proslulá rozmanitou nabídkou vysoce kvalitních tiskových služeb. Firma Fink Group vyrábí časopisy, brožury, skládací kartony, obaly na potraviny, poštovní zásilky, pohlednice, vizitky a kalendáře. Kromě toho firma vydává týdeník, ručně vyráběné kožené zápisníky a barevně výrazné kalendáře.
Stroj Jet Press 750S HSM byl nainstalován v březnu 2024 a již změnil výrobní schopnosti firmy Fink Group. Tiskový stroj Jet Press, známý svou ultravysokou kvalitou tisku a pozoruhodnou efektivitou, nastavil nová měřítka pro digitální tisk. „Stroj Jet Press nám umožňuje vyrábět menší náklady s vynikající kvalitou ve srovnání s digitálními i ofsetovými tiskovými stroji,“ uvedl Martin Fink, generální ředitel firmy Fink Group. „Výtisky jsou bez artefaktů, pruhů a zakalených barevných polí. Tím je zaručeno, že naše výrobky splňují nejvyšší standardy.“
Investice firmy Fink Group do stroje Jet Press 750S HSM odpovídá jejímu trvalému závazku k udržitelnosti. Vodové inkousty používané ve stroji Jet Press neobsahují nebezpečné látky, což podporuje bezpečnější pracovní prostředí a ekologičtější výrobu. Novátorská konstrukce stroje navíc umožňuje firmě Fink Group využívat teplý vzduch z tiskového procesu k vytápění jiných výrobních prostor, čímž se maximalizuje energetická účinnost.
„Vodové inkousty ve stroji Jet Press 750S HSM jsou nejen ekologicky šetrnější, ale zajišťují také bezpečnost našich zaměstnanců,“ dodal Martin Fink. „Tato investice odráží náš závazek k udržitelnosti a zodpovědným výrobním postupům.“
Firma Fink Group používá výhradně udržitelné postupy, získává materiály z místních zdrojů v okruhu 100 km a snaží se vyrábět kompostovatelné tiskové produkty. Tento závazek je dále umocněn využíváním vodových inkoustů ve stroji Jet Press, které jsou bezpečnější pro životní prostředí i zaměstnance.
Stroj Jet Press 750S HSM doplňuje investice firmy Fink Group do stroje Revoria Press PC1120, který zvýší její flexibilitu díky schopnostem tisku, jako jsou bílá, zlatá a stříbrná, včetně voleb dlouhých bannerů a malých formátů. Tyto stroje spolu zefektivní pracovní postupy a nabídnou bezkonkurenční kvalitu tisku, což firmě Fink Group umožní uspokojit rozmanité požadavky trhu.
Nová tisková řešení zároveň otevřela dveře na nové trhy a přilákala klienty z nejrůznějších odvětví, jako jsou módní branže, automobilový průmysl, fotografie a umělecké galerie. „Úžasná kvalita tisku nám pomohla získat nové zákazníky s vysokými nároky, jako jsou mediální agentury a módní návrháři,“ poznamenal Martin Fink. „Stroj Jet Press nám umožňuje poskytovat bezkonkurenční detaily a přesnost barev, čímž se odlišujeme od konkurence.“
Jako rodinný podnik třetí generace se firma Fink Group i nadále zaměřuje na společenskou odpovědnost a udržitelnost. „Můj dědeček založil tuto firmu se zaměřením na týdeníky, můj otec ji rozšířil do oblasti B2B, a já ji nyní vedu k udržitelnosti a vysoké kvalitě tisku,“ sdělil Martin Fink. „Naše investice odrážejí naše odhodlání vytvořit zdravější a lidštější podnik pro budoucí generace.“
Soustředěná a pozorná podpora spol. Fujifilm zajistila rychlou instalaci a integraci obou strojů. „Tým spol. Fujifilm pracoval zcela hladce, aby zajistil dokončení instalace. Nikdy mě nenapadlo, že i v krátkém termínu může spol. Fujifilm jednat rychle a odvést vynikající práci,“ dodal pan Fink. „Nasazení a efektivita týmu spol. Fujifilm byly zkrátka úžasné..“
Taro Aoki, vedoucí oddělení Digital Press Solutions ve spol. Fujifilm, uvedl: „Jsme nadšeni, že můžeme být partnerem firmy Fink Group a podporovat její cestu k vysoce kvalitnímu a udržitelnému tisku. Stroj Jet Press 750S HSM je navržen tak, aby splňoval náročné požadavky moderních tiskových podniků, a jsme přesvědčeni, že pomůže firmě Fink Group dosáhnout ambiciózní cíle. A po instalaci dalšího zařízení – stroje Revoria Press PC1120 – se těšíme na dlouhodobou spolupráci.“
Chcete-li se dozvědět více o řešeních Fujifilm pro komerční tiskový sektor, navštivte: 
https://fujifilmprint.eu/cs/commercial-sector/ 
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O společnosti FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.            
         
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM             
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.           
         
Pro další informace kontaktujte:          
Daniel Porter          
AD Communications	          
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470        
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