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25 juli 2024
Fink Group GmbH doet dubbele Fujifilm-investering om de printkwaliteit en inzetbaarheid te verbeteren
De eerste investering van Fink Group in Fujifilm-technologie markeert een belangrijke mijlpaal in zijn streven naar innovatie, efficiëntie en duurzaamheid.
Fink Group is opgericht in 1959 en uitgegroeid tot een toonaangevende drukkerij in Pfullingen, Duitsland. Met 56 medewerkers op die locatie en ruim 200 in Baden-Württemberg staat het bedrijf bekend om zijn veelzijdige aanbod van hoogwaardig drukwerk. Fink Group produceert tijdschriften, brochures, vouwdozen, verpakkingen voor levensmiddelen, mailings, ansichtkaarten, visitekaartjes en kalenders. Daarnaast produceert het bedrijf wekelijks een krant, handgemaakte leren notitieboekjes en levendige kalenders.
De Jet Press 750S HSM werd in maart 2024 geïnstalleerd en heeft de productiemogelijkheden van Fink Group nu al getransformeerd. De Jet Press staat bekend om zijn ultrahoge printkwaliteit en opmerkelijke efficiëntie en heeft nieuwe standaarden gezet op het gebied van digitaal printen. “Met de Jet Press kunnen we kleinere oplagen produceren van superieure kwaliteit in vergelijking met zowel digitale als offsetpersen”, aldus Martin Fink, CEO van Fink Group. “Het drukwerk is vrij van imperfecties zoals strepen en wolkerige kleurvlakken, waardoor onze producten aan de hoogste normen voldoen.”
De investering van Fink Group in de Jet Press 750S HSM sluit aan bij zijn jarenlange streven naar duurzaamheid. De watergedragen inkten die worden gebruikt in de Jet Press zijn vrij van gevaarlijke stoffen en zorgen voor een veiliger en milieuvriendelijker productieproces. Daarnaast kan Fink Group door het innovatieve ontwerp van de machine warme lucht uit het printproces hergebruiken om andere productieruimtes te verwarmen, wat de energie-efficiëntie maximaliseert.
“De watergedragen inkten voor de Jet Press 750S HSM zijn niet alleen beter voor het milieu, maar garanderen ook de veiligheid van onze medewerkers,” vult Martin Fink aan. “Deze investering weerspiegelt onze inzet voor duurzaamheid en verantwoorde productiepraktijken.”
Fink Group zet zich in voor duurzame praktijken door materialen binnen een straal van 100 km in te kopen en composteerbare printproducten te produceren. Deze betrokkenheid blijkt ook uit de watergedragen inkten die in de Jet Press worden gebruikt, welke veiliger zijn voor het milieu én voor medewerkers.
Als aanvulling op de Jet Press 750S HSM zal de Revoria Press PC1120 de flexibiliteit van Fink Group vergroten met mogelijkheden als witte, gouden en zilveren inkt, samen met opties voor banieren en kleinformaat. Gezamenlijk stroomlijnen deze persen de workflows en bieden ze een ongeëvenaarde printkwaliteit, waardoor Fink Group kan voldoen aan een uiteenlopende marktvraag.
De nieuwe printoplossingen hebben ook deuren geopend naar nieuwe markten en klanten aangetrokken in sectoren als mode, vervoer, fotografie en de kunstwereld. “Dankzij de oogverblindende printkwaliteit hebben we nieuwe, veeleisende klanten kunnen aantrekken, zoals mediabureaus en modeontwerpers,” aldus Martin Fink. “Met de Jet Press kunnen we ongeëvenaarde details en kleurnauwkeurigheid leveren, wat ons onderscheidt van de concurrentie.”
Als derde generatie familiebedrijf blijft maatschappelijk verantwoord ondernemen en duurzaamheid een van de speerpunten van Fink Group. “Mijn grootvader heeft dit bedrijf opgericht voor weekbladen, mijn vader heeft het uitgebreid naar B2B en nu leid ik het in de richting van duurzaamheid en hoogwaardig drukwerk”, aldus Martin Fink. “Onze investeringen weerspiegelen onze inzet voor een gezonder en menselijker bedrijf voor toekomstige generaties.”
De nauwgezette en attente ondersteuning van Fujifilm zorgde voor een snelle installatie en integratie van beide machines. “Het team van Fujifilm werkte nauwgezet samen om de installatie te voltooien. Ik had nooit gedacht dat Fujifilm in zo’n korte periode zo snel kon handelen en zulk fantastisch werk kon leveren”, vult Fink aan. “Hun toewijding en efficiëntie zijn ronduit geweldig.”
Taro Aoki, hoofd digitale persen bij Fujifilm: “We zijn heel blij om te kunnen samenwerken met Fink Group en hen te ondersteunen bij hun reis naar hoogwaardig en duurzaam drukwerk. De Jet Press 750S HSM voldoet aan de strenge eisen van moderne drukkerijen. We zijn er dan ook van overtuigd dat hij Fink Group zal helpen om hun ambitieuze doelen te halen. Na installatie van de Revoria Press PC1120 kijken we uit naar een langdurig samenwerkingsverband.”

Ga voor meer informatie over de oplossingen van Fujifilm voor de commerciële printsector naar: 
https://fujifilmprint.eu/nl/commercial-sector/ 
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Over FUJIFILM Corporation         
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.          
         
         
Over FUJIFILM Graphic Communications Division          
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.         
         
For further information contact:         
Daniel Porter         
AD Communications	         
E: dporter@adcomms.co.uk         
Tel: +44 (0)1372 464470         
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