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25 juillet 2024
Fink Group GmbH réalise un double investissement auprès de Fujifilm pour optimiser sa qualité d’impression et son temps de disponibilité
Le premier investissement de Fink Group dans la technologie Fujifilm marque une étape importante dans son engagement en faveur de l’innovation, de l’efficacité et de la durabilité.
Fondé en 1959, Fink Group est devenu un leader de l’imprimerie basé à Pfullingen, en Allemagne. Avec 56 employés sur place et plus de 200 employés dans le Bade-Wurtemberg, l’entreprise est réputée pour la diversité de ses services d’impression de haute qualité. Fink Group propose des magazines, des brochures, des boîtes pliantes, des emballages alimentaires, des mailings, des cartes postales, des cartes de visite et des calendriers. Par ailleurs, l’entreprise produit un journal hebdomadaire, des carnets en cuir faits main et des calendriers aux couleurs éclatantes.
La Jet Press 750S GV a été installée en mars 2024 et a déjà bouleversé les capacités de production de Fink Group. Connue pour sa très haute qualité d’impression et son efficacité remarquable, la Jet Press a établi de nouvelles références dans le domaine de l’impression numérique. « La Jet Press nous a permis de produire des tirages plus courts avec une qualité supérieure à celle des presses numériques et offset », a déclaré Martin Fink, PDG de Fink Group. « Les impressions sont exemptes de tout défaut, de rayures et de couleurs troubles, ce qui garantit que nos produits répondent aux normes les plus strictes. »
L’investissement de Fink Group dans la Jet Press 750S GV s’inscrit dans le cadre de son engagement de longue date en faveur de la durabilité. Les encres à base aqueuse utilisées dans la Jet Press ne contiennent pas de matières dangereuses, ce qui favorise un environnement de travail plus sûr et une production plus respectueuse de l’environnement. En outre, le design innovant de la machine permet à Fink Group de réutiliser l’air chaud du processus d’impression pour chauffer d’autres zones de production, maximisant ainsi l’efficacité énergétique.
« Les encres à base aqueuse de la Jet Press 750S GV sont non seulement plus respectueuses de l’environnement, mais elles garantissent également la sécurité de nos employés », ajoute Martin Fink. « Cet investissement reflète notre engagement en faveur de la durabilité et des pratiques de production responsables. »
Fink Group privilégie les pratiques durables en s’approvisionnant localement dans un rayon de 100 km et en s’efforçant de fabriquer des produits imprimés compostables. Cet engagement est encore consolidé par l’utilisation d’encres à base aqueuse dans la Jet Press, qui sont plus sûres pour l’environnement et pour la santé des employés.
En complément de la Jet Press 750S GV, l’investissement de Fink Group dans la presse Revoria PC1120 améliorera sa flexibilité grâce à des fonctionnalités telles que l’impression en blanc, doré et argenté, ainsi qu’à des options de bannières longues et de petits formats. Ensemble, ces presses rationaliseront les flux de production et offriront une qualité d’impression inégalée, permettant à Fink Group de répondre aux diverses demandes du marché.
Les nouvelles solutions d’impression ont également ouvert les portes de nouveaux marchés, attirant des clients de secteurs variés tels que la mode, l’automobile, la photographie et les galeries d’art. « Cette qualité d’impression exceptionnelle nous a permis de conquérir de nouveaux clients très exigeants, tels que les agences de presse et les créateurs de mode », a déclaré Martin Fink. « La Jet Press nous permet d’obtenir un niveau de détail et une précision des couleurs inégalés, ce qui nous différencie de nos concurrents. »
En tant qu’entreprise familiale de troisième génération, Fink Group continue d’accorder la priorité à la responsabilité sociale et à la durabilité. « Mon grand-père a créé cette entreprise en se consacrant aux journaux hebdomadaires, mon père l’a étendue au commerce entre entreprises et aujourd’hui, je la dirige vers la durabilité et l’impression de haute qualité », a expliqué Martin Fink. « Nos investissements reflètent notre volonté de créer une entreprise plus saine et plus humaine pour les générations futures. »
L’assistance minutieuse et attentive de Fujifilm a permis une installation et une intégration rapides des deux machines. « L’équipe de Fujifilm a travaillé à la perfection pour mener l’installation à bien. Je n’aurais jamais pensé que Fujifilm puisse agir aussi rapidement et accomplir un aussi bon travail dans un délai aussi court », a ajouté M. Fink. « Leur dévouement et leur efficacité ont été tout simplement remarquables. »
Taro Aoki, responsable des solutions de presses numériques chez Fujifilm, commente : « nous sommes ravis de nous associer à Fink Group et de le soutenir dans sa démarche en faveur d’une impression durable et de haute qualité. La Jet Press 750S GV est conçue pour répondre aux exigences rigoureuses des imprimeries modernes, et nous sommes convaincus qu’elle aidera Fink Group à atteindre ses objectifs ambitieux. Avec l’installation complémentaire de la presse Revoria PC1120, nous nous réjouissons de ce partenariat à long terme. »

Pour en savoir plus sur les solutions Fujifilm destinées au secteur de l’impression commerciale, visitez : 
https://fujifilmprint.eu/fr/secteur-commercial/ 
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À propos de FUJIFILM Corporation           
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.           
            
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site            
fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint           
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