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25. Juli 2024
Fink GmbH investiert zweifach in Fujifilm-Technik für mehr Druckqualität und Maschinenverfügbarkeit
Die erste Investition in Technologie von Fujifilm ist ein Meilenstein des Engagements für Innovation, Effizienz und Nachhaltigkeit bei Fink.
Die 1959 gegründete Fink GmbH mit Sitz in Pfullingen ist heute ein führender Druckdienstleister. Die Druckerei mit 56 Mitarbeitern vor Ort und über 200 weiteren im Raum Baden-Württemberg hat sich einen Namen für ihr reichhaltiges Angebot an hochwertigen Druckdienstleistungen gemacht. Fink druckt Zeitschriften, Prospekte, Faltschachteln, Lebensmittelverpackungen, Postwurfsendungen, Postkarten, Visitenkarten und Kalender. Darüber hinaus produziert die Druckerei eine Wochenzeitung, handgefertigte Leder-Notizbücher und eindrucksvolle Kalender.
Die im März 2024 installierte Jet Press 750S HSM hat die Produktionskapazität bei Fink bereits transformiert. Die für ultrahohe Druckqualität und eine bemerkenswerte Effizienz bekannte Druckmaschine setzt neue Maßstäbe im Digitaldruck. „Mit der Jet Press können wir kleinere Auflagen in einer besseren Qualität drucken als mit unseren anderen Digital- und Offsetmaschinen,“ erklärt Geschäftsführer Martin Fink. „Die Drucke weisen keine Artefakte, Streifen oder trübe Farbfelder auf und entsprechen den höchsten Standards.“
Die Investition der Fink-Gruppe in die Jet Press 750S HSM steht im Einklang mit dem langjährigen Engagement des Unternehmens für Nachhaltigkeit. Die wässrigen Tinten enthalten keinerlei gefährliche Stoffe und gewährleisten mehr Arbeitssicherheit und Umweltverträglichkeit. Die innovative Bauweise der Maschine gestattet die Abführung und Nutzung der Druckprozesswärme zum Beheizen anderer Produktionsbereiche und maximiert so die Energieeffizienz.
„Die wässrigen Tinten der Jet Press sind umweltverträglicher und fördern die Arbeitssicherheit für unsere Mitarbeiter,“ so Fink. „Diese Investition spiegelt unser Engagement für Nachhaltigkeit und verantwortungsvolle Produktionspraktiken wider.“
Die Fink GmbH setzt auf eine nachhaltige Produktion. Materialien werden aus der Region im Umkreis von 100 km bezogen und die Druckprodukte sollen möglichst kompostierbar sein. Die wässrigen Tinten der Jet Press passen zu dieser Philosophie und sorgen darüber hinaus für eine größere Arbeitssicherheit.
Die als Ergänzung zur Jet Press 750S HSM angeschaffte Revoria Press PC1120 trägt mit Weiß, Gold, Silber, der Möglichkeit zum Bedrucken langer Banner und kleiner Formate zu mehr Flexibilität bei. Im Tandem optimieren die neuen Druckmaschinen die Arbeitsabläufe und gestatten mit ihrer beispiellosen Druckqualität die Erfüllung vielfältiger Marktanforderungen.
Die neuen Drucklösungen erschließen dem Unternehmen außerdem neue Märkte und stellen ein attraktives Angebot für Kunstgalerien und Kunden aus der Mode-, Auto- und Fotobranche dar. „Dank der hervorragenden Druckqualität konnten wir sehr anspruchsvolle Kunden gewinnen, z. B. Medienagenturen und Modedesigner“, so Fink. „Durch die beispiellose Detail- und Farbgenauigkeit der Jet Press heben wir uns von unseren Mitbewerbern ab.“
Als Familienunternehmen in dritter Generation legt die Fink GmbH großen Wert auf soziale Verantwortung und Nachhaltigkeit. „Mein Großvater gründete das Unternehmen als Druckerei für Wochenzeitungen, mein Vater hat es auf den B2B-Bereich erweitert und ich lenke es jetzt in Richtung Nachhaltigkeit und Premiumdruck“, erklärt Fink. „Unsere Investitionen unterstreichen unser Streben nach einem gesünderen und humaneren Wirtschaften für künftige Generationen.“
Fujifilm sorgte mit seiner engen Unterstützung für eine schnelle Installation und Integration der beiden Maschinen. „Die Leute von Fujifilm haben eine reibungslose Installation geliefert. Ich hätte nie gedacht, dass man in so kurzer Zeit eine so hervorragende Arbeit leisten kann. Das Engagement und die Effizienz von Fujifilm waren einfach großartig.“
Taro Aoki, Head of Digital Press Solutions bei Fujifilm, kommentiert: „Wir freuen uns, die Fink GmbH bei der nachhaltigen Produktion hochwertiger Drucke unterstützen zu können. Die Jet Press 750S HSM ist auf die hohen Anforderungen moderner Druckbetriebe ausgelegt und wir sind sicher, dass sie die Fink GmbH beim Erreichen ihrer ehrgeizigen Ziele helfen wird. Auch in Anbetracht der Installation der Revoria Press PC1120 freuen wir uns auf eine langjährige Partnerschaft.“

Weitere Informationen zu den Lösungen von Fujifilm für den kommerziellen Drucksektor finden Sie unter: 
https://fujifilmprint.eu/de/commercial-sector/ 
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Über FUJIFILM Corporation           
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.           
           
           
Über Fujifilm Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über fujifilmprint.eu oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint           
           
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an           
Daniel Porter           
AD Communications	           
E: dporter@adcomms.co.uk            
Tel: +44 (0)1372 46447       
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