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25 luglio 2024
Fink Group GmbH sceglie un doppio investimento in Fujifilm per incrementare la qualità di stampa e i tempi di attività
Il primo investimento del Gruppo Fink nella tecnologia Fujifilm rappresenta una pietra miliare nell’impegno dell’azienda per l'innovazione, l'efficienza e la sostenibilità.
Fondata nel 1959, Fink Group è cresciuta fino a diventare un'azienda di stampa leader con sede a Pfullingen, in Germania. Con 56 dipendenti in loco e oltre 200 nel Baden-Württemberg, l'azienda è famosa per la sua vasta gamma di servizi di stampa di alta qualità. Fink Group produce riviste, opuscoli, cartoni pieghevoli, packaging per alimenti, mailing, cartoline, biglietti da visita e calendari. Inoltre, l'azienda realizza una pubblicazione settimanale, quaderni in pelle fatti a mano e calendari con colori vividi.
La Jet Press 750S HSM è stata installata a marzo 2024 e ha già trasformato le capacità produttive di Fink Group. Conosciuta per l'altissima qualità di stampa e la notevole efficienza, la Jet Press ha stabilito nuovi parametri di riferimento nella stampa digitale. “La Jet Press ci ha permesso di produrre tirature più brevi con una qualità superiore rispetto alle macchine da stampa digitali e offset,” ha dichiarato Martin Fink, CEO di Fink Group. “Le stampe sono prive di artefatti, strisce e campi di colore opachi, garantendo così che i nostri prodotti soddisfino gli standard più elevati.”
L'investimento di Fink Group nella Jet Press 750S HSM è in linea con il suo tradizionale e lungo impegno per la sostenibilità. Gli inchiostri a base d'acqua utilizzati nella macchina da stampa Jet Press sono privi di materiali pericolosi e favoriscono un ambiente di lavoro più sicuro e una produzione più ecocompatibile. Inoltre, il design innovativo della macchina consente a Fink Group di riutilizzare l'aria calda del processo di stampa per riscaldare altre aree di produzione, per la massima efficienza energetica.
“Gli inchiostri a base d'acqua della Jet Press 750S HSM non sono solo migliori per l'ambiente, ma garantiscono anche la sicurezza dei nostri dipendenti,” ha aggiunto Martin Fink. “Questo investimento riflette il nostro costante impegno per la sostenibilità e le pratiche di produzione responsabili.”
Fink Group privilegia le pratiche sostenibili, approvvigionandosi di materiali locali nel raggio di 100 km e puntando a realizzare prodotti di stampa compostabili. Questo impegno è ulteriormente rafforzato dall'utilizzo di inchiostri a base d'acqua nella Jet Press, più sicuri per l'ambiente e per i dipendenti.
Ad affiancare la Jet Press 750S HSM, l’investimento di Fink Group nella Revoria Press PC1120 aumenterà la flessibilità dell’azienda grazie a funzionalità come la stampa in bianco, oro e argento, oltre a opzioni per banner lunghi e piccoli formati. Insieme, queste macchine da stampa razionalizzeranno i flussi di lavoro offrendo nel contempo una qualità di stampa senza confronti, per poter soddisfare le richieste di un mercato diversificato.
Le nuove soluzioni di stampa hanno anche aperto l’accesso a nuovi mercati, attirando clienti da vari settori, tra cui moda, automotive, fotografia e gallerie d'arte. "La straordinaria qualità di stampa ci ha aiutato a conquistare nuovi clienti con grandi aspettative, come le agenzie di stampa e gli stilisti," ha sottolineato Martin Fink. "La Jet Press ci consente di fornire dettagli e precisione cromatica senza precedenti, distinguendoci dalla concorrenza."
Come azienda familiare alla sua terza generazione, Fink Group continua considerare prioritarie responsabilità sociale e sostenibilità. "Mio nonno ha fondato questa azienda concentrandosi sulle pubblicazioni settimanali, mio padre l'ha ampliata al B2B e ora io la sto guidando verso la sostenibilità e la stampa di alta qualità," ha dichiarato Martin Fink. "I nostri investimenti riflettono l’impegno a creare un'azienda più sana e più umana per le generazioni future."
L'attento supporto di Fujifilm ha garantito una rapida installazione e integrazione di entrambe le macchine. “Il team Fujifilm ha lavorato in modo perfetto per garantire il completamento dell’installazione. Non avrei mai pensato che in un lasso di tempo così ristretto Fujifilm potesse agire così rapidamente con questo livello di eccellenza.,” ha aggiunto Fink. “La loro dedizione e la loro efficienza sono state a dir poco straordinarie.”
Taro Aoki, Head of Digital Press Solutions di Fujifilm, ha commentato: "Siamo entusiasti di collaborare con Fink Group e di sostenere il loro percorso verso una stampa sostenibile e di alta qualità. La Jet Press 750S HSM è stata progettata per soddisfare le rigorose esigenze delle moderne aziende di stampa e siamo certi che aiuterà Fink Group a raggiungere i suoi ambiziosi obiettivi. Considerando anche l'installazione della Revoria Press PC1120, ci auguriamo sia l’inizio di una collaborazione di lunga durata."

Per saperne di più sulle soluzioni Fujifilm per il settore della stampa commerciale, visitare: 
https://fujifilmprint.eu/it/settore-commerciale/ 
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A proposito di FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.            
            
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint           
            
Per ulteriori informazioni:           
Daniel Porter           
AD Communications	           
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