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Fink Group GmbH dokonuje podwójnej inwestycji w maszyny Fujifilm, aby zwiększyć jakość druku i wydłużyć czas bezawaryjnej pracy
Pierwsza inwestycja Fink Group w technologię Fujifilm jest ważnym kamieniem milowym w jej zaangażowaniu w innowacje, wydajność i zrównoważony rozwój.
Założona w 1959 roku Fink Group w Pfullingen w Niemczech stała się wiodącą firmą poligraficzną. Zatrudniając 56 pracowników na miejscu i ponad 200 w Badenii-Wirtembergii, firma słynie z szerokiej gamy wysokiej jakości usług drukarskich. Fink Group produkuje czasopisma, broszury, kartony składane, opakowania do żywności, przesyłki reklamowe, pocztówki, wizytówki i kalendarze. Ponadto firma drukuje tygodnik, ręcznie robione skórzane notatniki i kolorowe kalendarze.
Maszyna Jet Press 750S HSM została zainstalowana w marcu 2024 roku i już zmieniła możliwości produkcyjne Fink Group. Znana z ultrawysokiej jakości druku i niezwykłej wydajności, maszyna Jet Press wyznaczyła nowe standardy w druku cyfrowym. „Maszyna Jet Press umożliwiła nam produkcję krótszych serii z doskonałą jakością w porównaniu zarówno do maszyn cyfrowych, jak i offsetowych” – mówi Martin Fink, dyrektor generalny Fink Group. „Wydruki są wolne od artefaktów, pasków i matowych pól kolorów, dzięki czemu nasze produkty spełniają najwyższe standardy”.
Inwestycja Fink Group w maszynę Jet Press 750S HSM jest zgodna z jej wieloletnim zaangażowaniem w zrównoważony rozwój. Atramenty na bazie wody stosowane w maszynie Jet Press nie zawierają substancji niebezpiecznych, wspierając bezpieczniejsze środowisko pracy i bardziej ekologiczną produkcję. Ponadto, innowacyjna konstrukcja maszyny pozwala Fink Group na ponowne wykorzystanie ciepłego powietrza z procesu drukowania do ogrzewania innych powierzchni produkcyjnych, maksymalizując efektywność energetyczną.
„Atramenty na bazie wody w maszynie Jet Press 750S HSM są nie tylko lepsze dla środowiska, ale także zapewniają bezpieczeństwo naszym pracownikom” – dodaje Martin Fink. „Ta inwestycja odzwierciedla nasze zaangażowanie w zrównoważony rozwój i odpowiedzialne praktyki produkcyjne”.
Fink Group angażuje się w zrównoważone praktyki, pozyskując materiały lokalnie w promieniu 100 km i dążąc do produkcji kompostowalnych produktów poligraficznych. To zaangażowanie jest dodatkowo wzmacniane przez stosowanie w maszynie Jet Press atramentów na bazie wody, które są bezpieczniejsze dla środowiska i pracowników.
Inwestycja Fink Group w model Revoria Press PC1120, będąca uzupełnieniem maszyny Jet Press 750S HSM, zwiększy elastyczność firmy dzięki takim funkcjom, jak możliwość drukowania w kolorze białym, złotym i srebrnym, a także długich banerów i małych formatów. W połączeniu, maszyny usprawnią procesy robocze firmy i zapewnią niezrównaną jakość druku, umożliwiając Fink Group zaspokojenie różnorodnych potrzeb rynkowych.
Nowe rozwiązania do druku otworzyły również drzwi do nowych rynków, przyciągając klientów z różnych branż, w tym modowej, motoryzacyjnej, fotograficznej i galerie sztuki. „Oszałamiająca jakość druku pomogła nam pozyskać nowych klientów o wysokich oczekiwaniach, takich jak domy mediowe i projektanci mody” – zwraca uwagę Martin Fink. „Maszyna Jet Press pozwala nam zapewnić niezrównaną szczegółowość i dokładność kolorów, wyróżniając nas na tle konkurencji”.
Jako firma rodzinna w trzecim pokoleniu, Fink Group nadal traktuje priorytetowo odpowiedzialność społeczną i zrównoważony rozwój. „Mój dziadek założył tę firmę, koncentrując się na tygodnikach, mój ojciec rozszerzył ją na B2B, a teraz ja kieruję ją w stronę zrównoważonego rozwoju i wysokiej jakości druku” – mówi Martin Fink. „Nasze inwestycje odzwierciedlają nasze zaangażowanie w tworzenie zdrowszego i bardziej ludzkiego biznesu dla przyszłych pokoleń”.
Bliskie i uważne wsparcie ze strony Fujifilm zapewniło szybką instalację i integrację obu maszyn. „Zespół Fujifilm pracował nieprzerwanie, aby dopilnować ukończenia instalacji. Nigdy nie sądziłem, że w tak krótkim czasie Fujifilm może działać tak szybko i wykonać tak doskonałą pracę” – dodaje Martin. „Ich zaangażowanie i wydajność były po prostu niesamowite”.
Taro Aoki, szef działu Digital Press Solutions w Fujifilm: „Cieszymy się, że możemy współpracować z Fink Group i uczestniczyć w ich podróży w kierunku wysokiej jakości i zrównoważonego druku. Jet Press 750S HSM został zaprojektowany, aby sprostać rygorystycznym wymaganiom nowoczesnych firm poligraficznych i jesteśmy przekonani, że pomoże Fink Group osiągnąć ambitne cele. Po instalacji maszyny Revoria Press PC1120 liczymy na wieloletnią współpracę”.

Aby dowiedzieć się więcej o rozwiązaniach Fujifilm dla sektora druku komercyjnego, odwiedź stronę: 
https://fujifilmprint.eu/pl/commercial-sector/
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O FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.           
            
O FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach fujifilmprint.eu, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint           
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