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25 de julho de 2024
O Fink Group GmbH faz um duplo investimento na Fujifilm para aumentar a qualidade da impressão e a operacionalidade
O primeiro investimento do Fink Group na tecnologia Fujifilm assinala um marco importante no seu compromisso com a inovação, a eficiência e a sustentabilidade.
Fundado em 1959, o Fink Group cresceu e tornou-se numa das principais empresas de impressão da Alemanha, com sede em Pfullingen. Com 56 funcionários na sede e mais de 200 funcionários em Baden-Württemberg, a empresa é reconhecida pela sua gama diversificada de serviços de impressão de elevada qualidade. O Fink Group produz revistas, brochuras, caixas dobráveis, embalagens para alimentos, correspondências, postais, cartões de visita e calendários. Além disso, a empresa produz jornais semanais, cadernos em couro de fabrico manual e calendários vibrantes.
A Jet Press 750S HSM foi instalada em março de 2024 e já transformou as capacidades de produção do Fink Group. Conhecida pela sua qualidade de impressão ultra elevada e notável eficiência, a Jet Press definiu novos padrões na impressão digital. “A Jet Press permitiu-nos produzir tiragens mais pequenas com uma qualidade superior comparativamente às impressoras digitais e offset,” afirmou Martin Fink, CEO do Fink Group. “As impressões não incluem quaisquer artefactos, riscas e campos de cor turvos, garantindo que os nossos produtos cumprem os padrões mais elevados.”
O investimento do Fink Group na Jet Press 750S HSM está em linha com o seu antigo compromisso com a sustentabilidade. As tintas de base aquosa usadas na Jet Press não incluem materiais perigosos, promovendo um ambiente de trabalho mais seguro e uma produção mais ecológica. Além disso, o design inovador do equipamento permite ao Fink Group reaproveitar o ar quente do processo de impressão para aquecer outras áreas da produção, maximizando a eficiência energética.
“As tintas de base aquosa na Jet Press 750S HSM não só são melhores para o meio ambiente, como também garantem a segurança dos nossos funcionários,” acrescentou Martin Fink. “Este investimento reflete a nossa dedicação à sustentabilidade e às práticas de produção responsáveis.”
O Fink Group dedica-se a práticas sustentáveis, à aquisição local de materiais num raio de 100 km e pretende produzir produtos de impressão compostáveis. Este compromisso é ainda reforçado com a utilização de tintas de base aquosa na Jet Press, que são mais seguras para o meio ambiente e os funcionários.
Para complementar a Jet Press 750S HSM, o investimento do Fink Group na Revoria Press PC1120 irá melhorar a flexibilidade do Fink Group com funcionalidades como as capacidades de impressão a branco, dourado e prateado, junto com as opções de faixas longas e pequenos formatos. Juntas, estas impressoras irão dinamizar os fluxos de trabalho e oferecer uma qualidade de impressão inigualável, permitindo ao Fink Group responder às diferentes exigências do mercado.
As novas soluções de impressão também abriram portas a novos mercados, atraindo clientes de diferentes setores, incluindo a moda, o setor automóvel, fotografia e galerias de arte. "A impressionante qualidade de impressão ajudou-nos a garantir novos clientes com elevadas expectativas, como agências multimédia e criadores de moda," destacou Martin Fink. "A Jet Press permite-nos fornecer detalhes e precisão de cores inigualáveis, distinguindo-nos da concorrência."
Enquanto empresa de cariz familiar na sua terceira geração, o Fink Group continua a dar prioridade à responsabilidade social e à sustentabilidade. "O meu avô criou esta empresa com foco nos jornais semanais, o meu pai expandiu-a para o mercado B2B e, agora, eu estou a conduzi-la para a sustentabilidade e uma impressão de elevada qualidade," afirmou Martin Fink. "Os nossos investimentos refletem a nossa dedicação à criação de uma empresa mais saudável e mais humana para as futuras gerações."
O suporte próximo e atento da Fujifilm garantiu uma instalação e integração rápidas de ambos os equipamentos. “A equipa da Fujifilm trabalhou incansavelmente para garantir a conclusão da instalação. Nunca pensei que num prazo tão pequeno a Fujifilm conseguisse agir tão rápido e executar um trabalho tão excelente,” acrescentou Fink. “A sua dedicação e eficiência foram simplesmente extraordinárias.”
Taro Aoki, Responsável pelas soluções de impressão digital na Fujifilm, comentou, "Estamos muito satisfeitos por estabelecer parceria com o Fink Group e apoiar o seu percurso rumo a uma impressão de elevada qualidade e sustentável. A Jet Press 750S HSM foi concebida para cumprir as rigorosas exigências das empresas de impressão modernas e estamos confiantes que irá ajudar o Fink Group a atingir os seus objetivos ambiciosos. Do mesmo modo, com a instalação da Revoria Press PC1120 esperamos manter uma parceria duradoura."

Para saber mais sobre as soluções da Fujifilm para o setor da impressão comercial, visite: 
https://fujifilmprint.eu/pt-pt/commercial-sector/ 
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Sobre a FUJIFILM Corporation	             
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.             
              
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM              
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.             
              
Para obter mais informações, contacte:             
Daniel Porter             
Comunicações AD	             
E: dporter@adcomms.co.uk             
Tel: +44 (0)1372 464470     
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