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9 juli 2024
Fokina realiseert opmerkelijke bedrijfsgroei met Fujifilms Acuity Ultra Hybrid LED-printer
Het bedrijf is het eerste in Duitsland dat investeert in de hybrideprinter
De dynamische Duitse drukkerij Fokina heeft een aanzienlijke groei doorgemaakt en het volledige potentieel van zijn printmogelijkheden benut door een Fujifilm Acuity Ultra Hybrid LED toe te voegen aan zijn machinepark. Fokina’s strategische investering in 2023 markeerde Fujifilms eerste verkoop van de Acuity Ultra Hybrid LED in Duitsland.
De Acuity Ultra Hybrid LED-printer is een baanbrekende investering gebleken voor Fokina omdat die ongeëvenaard veelzijdig en betrouwbaar is en het bedrijf de mogelijkheid geeft om meer opdrachten aan te nemen dan ooit. Fokina’s besluit om te investeren in Fujifilms innovatieve en hoogwaardige technologie heeft het bedrijf geholpen om te blijven voldoen aan de gevarieerde behoeften van zijn klanten, en met snellere doorlooptijden. 
Fokina demonstreerde de mogelijkheden van de Acuity Ultra-printer door verbluffende graphics te produceren voor de stand van Fujifilm op FESPA 2022. Fokina werkte daarvoor samen met de vermaarde standontwerper Equinox en demonstreerde de uitzonderlijke prestaties van de printer, evenals zijn vermogen om verbluffende beelden te creëren.
De Acuity Ultra Hybrid LED heeft bij Fokina op verschillende fronten gezorgd voor operationele efficiëntie. De pers stroomlijnt niet alleen de machine- en bedrijfsprocessen, maar draagt ook bij aan het behoud van hulpbronnen. Bovendien blijkt de printer gezien de aanhoudende stijging van de energiekosten evenwel kosteneffectief dankzij het lage stroom- en inktverbruik.
Sven Breiter, CEO van Fokina, zegt hierover: “Fujifilms Acuity Ultra Hybrid LED-printer heeft echt een omslag gebracht in onze productiviteit waardoor we tot nieuwe hoogten hebben kunnen stijgen qua kwaliteit en efficiëntie. Deze machine was de beste keuze om onze dagelijkse uitdagingen de baas te kunnen.
“Met onze twee Fujifilm-machines kunnen we klanten flexibiliteit en kwaliteit bieden met een goede prijs-kwaliteitverhouding. Daarnaast hebben we altijd de steun van Fujifilms uitzonderlijke klantenservice, training en technische expertise.”
Sven vult aan: Onze samenwerking met Fujifilm speelde een belangrijke rol bij het aanjagen van ons succes en de Acuity Ultra Hybrid LED is een onmisbare troef geworden in onze ontwerp- en printprocessen.”
Shaun Holdom, manager bedrijfsontwikkeling grootformaat bij Fujifilm Wide Format Inkjet Systems: “Fokina is een zeer gewaardeerde partner en klant van Fujifilm sinds 2020 toen het een Acuity Ultra aanschafte, de voorganger van de baanbrekende Acuity Ultra Hybrid LED. De lange relatie tussen Fokina en Fujifilm onderstreept het vertrouwen dat Fokina stelt in de geavanceerde technologieën van Fujifilm en heeft gezorgd voor de perfecte synergie voor succes.”
Voor meer informatie over de Acuity Ultra Hybrid LED: 
https://fujifilmprint.eu/nl/product/ultra-hybrid-led/
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Over FUJIFILM Corporation        
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.         
        
        
Over FUJIFILM Graphic Communications Division         
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.        
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