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9 juillet 2024
Fokina connaît une croissance remarquable grâce à l’imprimante Acuity Ultra Hybrid LED de Fujifilm
L’entreprise est la première en Allemagne à investir dans l’imprimante hybride
Fokina, une imprimerie dynamique basée en Allemagne, a connu une croissance considérable de ses activités et a pleinement exploité le potentiel de ses capacités d’impression en ajoutant une Acuity Ultra Hybrid LED de Fujifilm à son parc d’imprimantes. L’investissement stratégique de Fokina en 2023 a marqué la première vente de l’Acuity Ultra Hybrid LED de Fujifilm en Allemagne.
L’imprimante Acuity Ultra Hybrid LED a changé la donne pour Fokina, en offrant une polyvalence et une fiabilité inégalées, et en donnant à l’entreprise la possibilité d’accepter plus de travaux que jamais. Réputée pour la qualité de sa production, Fokina a décidé d’investir dans la technologie innovante de Fujifilm pour continuer à répondre aux divers besoins de ses clients, et ce dans des délais plus courts. 
Fokina a démontré les capacités de l’imprimante Acuity Ultra en produisant de superbes visuels pour le stand de Fujifilm à la FESPA 2022. En collaboration avec Equinox, une société renommée de conception de stands d’exposition, Fokina a révélé les performances exceptionnelles de l’imprimante, ainsi que sa capacité à créer des visuels saisissants.
L’Acuity Ultra Hybrid LED assure l’efficacité opérationnelle de Fokina sur plusieurs fronts. Elle ne se contente pas de rationaliser les machines et les processus de l’entreprise, mais elle contribue également à la préservation des ressources. En outre, dans un contexte d’escalade des coûts énergétiques, l’imprimante fait preuve d’une excellente rentabilité grâce à sa faible consommation d’énergie et d’encre.
Sven Breiter, PDG de Fokina, affirme : « l’imprimante Acuity Ultra Hybrid LED de Fujifilm a véritablement révolutionné notre productivité et nous a permis d’atteindre de nouveaux sommets sur le plan de la qualité et de l’efficacité. Cette machine constituait le meilleur choix pour répondre aux défis quotidiens de notre entreprise. »
« Avec nos deux machines Fujifilm, nous sommes en mesure d’offrir à nos clients souplesse, qualité et rapport qualité-prix, toujours soutenus par l’exceptionnel service client, la formation et l’expertise technique de Fujifilm. »
M. Breiter ajoute : « notre partenariat avec Fujifilm a joué un rôle déterminant dans notre succès, et l’Acuity Ultra Hybrid LED est devenue un atout indispensable dans nos processus de conception et d’impression. »
Shaun Holdom, responsable du développement commercial, grand format, pour Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, commente : « Fokina est un partenaire et un client précieux de Fujifilm depuis 2020, lorsqu’ils ont investi pour la première fois dans l’Acuity Ultra, le précurseur de l’Acuity Ultra Hybrid LED révolutionnaire. La relation de longue date entre Fokina et Fujifilm souligne la confiance que Fokina place dans les technologies de pointe de Fujifilm, créant ainsi une parfaite synergie porteuse de succès. »

Pour en savoir plus sur l'Acuity Ultra Hybrid LED: 
https://fujifilmprint.eu/fr/product/ultra-hybrid-led/ 
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À propos de FUJIFILM Corporation          
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.          
           
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division           
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site           
fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint          
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