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9 luglio 2024
Fokina ottiene una notevole crescita commerciale grazie alla stampante Acuity Ultra Hybrid LED di Fujifilm
È la prima azienda in Germania a investire nella stampante ibrida
Fokina, una dinamica azienda di stampa con sede in Germania, dopo aver integrato nel parco macchine una Acuity Ultra Hybrid LED di Fujifilm, ha registrato una crescita commerciale considerevole e sfruttato interamente le proprie capacità di stampa. Nel 2023, l’investimento strategico di Fokina ha contrassegnato l’inizio delle vendite della stampante Acuity Ultra Hybrid LED di Fujifilm in Germania.
Per Fokina, la stampante Acuity Ultra Hybrid LED si è dimostrata un’autentica rivoluzione, garantendo livelli senza pari di versatilità e affidabilità, e assicurando all’azienda la possibilità di accettare più lavori rispetto al passato. Rinomata per l’alta qualità dei prodotti realizzati, Fokina ha deciso di investire nell’innovativa tecnologia di Fujifilm per poter continuare a rispondere alla vasta gamma di esigenze dei clienti – e con tempi di consegna dei lavori più rapidi. 
Fokina ha dimostrato le funzionalità della stampante Acuity Ultra producendo incredibili materiali grafici per lo stand Fujifilm a FESPA 2022. In collaborazione con Equinox, un’azienda rinomata per la progettazione di stand espositivi, Fokina ha messo in evidenza le eccellenti performance della stampante, ma anche la capacità di creare grafiche spettacolari.
La stampante Acuity Ultra Hybrid LED ha garantito l’efficienza operativa di Fokina su diversi fronti. Ottimizza i processi aziendali e di stampa e, in più, contribuisce alla conservazione delle risorse. Inoltre, a fronte del costante aumento dei costi energetici, la stampante è estremamente conveniente grazie al basso consumo di energia e di inchiostro.
Sven Breiter, CEO di Fokina, commenta: "La stampante Acuity Ultra Hybrid LED di Fujifilm ha veramente rivoluzionato la nostra produttività e ci ha permesso di raggiungere nuovi livelli di efficienza e qualità. Questa macchina è stata la scelta migliore per risolvere le nostre sfide aziendali quotidiane.
"Con le nostre due macchine Fujifilm siamo in grado di garantire ai nostri clienti flessibilità, qualità e convenienza; inoltre, abbiamo il costante supporto di Fujifilm, con l’eccellente livello dei servizi tecnici, di formazione e assistenza clienti.”
Breiter aggiunge: "La partnership con Fujifilm è stata fondamentale per il nostro successo e la stampante Acuity Ultra Hybrid LED è diventata una risorsa indispensabile nei nostri processi di design e stampa."
Shaun Holdom, Business Development Manager presso Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, commenta: “Fokina è un importante cliente e partner di Fujifilm dal 2020, quando ha effettuato un primo investimento nella stampante Acuity Ultra, un modello precursore della rivoluzionaria Acuity Ultra Hybrid LED. Il rapporto di lunga data tra le due aziende evidenzia la fiducia che Fokina ripone nelle tecnologie d’avanguardia di Fujifilm, e crea una sinergia perfetta per il successo.”

Per saperne di più su Acuity Ultra Hybrid LED: https://fujifilmprint.eu/it/product/ultra-hybrid-led/ 
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A proposito di FUJIFILM Corporation	          
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.           
           
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division           
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint          
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