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Fokina notuje niezwykły rozwój działalności dzięki drukarce Acuity Ultra Hybrid LED od Fujifilm
To pierwsza niemiecka firma inwestująca w drukarkę hybrydową
Fokina, dynamiczna firma poligraficzna z siedzibą w Niemczech, odnotowała znaczny rozwój działalności i wykorzystała pełny potencjał swoich możliwości drukowania, dodając model Fujifilm Acuity Ultra Hybrid LED do swojej floty drukarek. Strategiczna inwestycja firmy Fokina w 2023 roku oznaczała inauguracyjną sprzedaż modelu Acuity Ultra Hybrid LED przez Fujifilm w Niemczech.
Drukarka Acuity Ultra Hybrid LED okazała się być przełomem dla firmy Fokina, zapewniając niezrównaną wszechstronność i niezawodność oraz umożliwiając firmie realizację większej liczby zadań niż kiedykolwiek wcześniej. Decyzja firmy Fokina, znanej z dostarczania wysokiej jakości wyników, o zainwestowaniu w innowacyjną technologię Fujifilm pomogła firmie nadal zaspokajać różnorodne potrzeby klientów – i to w krótszym czasie. 
Fokina zaprezentowała możliwości drukarki Acuity Ultra, wykonując oszałamiającą grafikę na stoisko firmy Fujifilm na targach FESPA 2022. Współpracując z Equinox, renomowaną firmą zajmującą się projektowaniem stoisk targowych, Fokina zaprezentowała wyjątkową wydajność drukarki, a także jej zdolność do tworzenia fantastycznych grafik.
Model Acuity Ultra Hybrid LED zapewnia wydajność operacyjną w wielu obszarach działalności firmy Fokina. Nie tylko usprawnia procesy maszynowe i firmowe, ale także przyczynia się do oszczędzania zasobów. Ponadto, w świetle rosnących kosztów energii, drukarka jest oszczędna, charakteryzując się niskim zużyciem energii i atramentu.
Sven Breiter, dyrektor generalny firmy Fokina, komentuje: „Drukarka Acuity Ultra Hybrid LED firmy Fujifilm naprawdę zrewolucjonizowała naszą produktywność, pozwalając nam osiągnąć nowy poziom jakości i wydajności. Ta maszyna była najlepszym wyborem w kontekście rozwiązywania codziennych wyzwań naszej firmy”.
„Posiadając dwie maszyny Fujifilm, jesteśmy w stanie zapewnić naszym klientom elastyczność, jakość i dobry stosunek jakości do ceny. Do tego zawsze możemy liczyć na wsparcie w postaci wyjątkowej obsługi klienta, szkoleń i wiedzy technicznej firmy Fujifilm”.
Sven dodaje: „Nasza współpraca z Fujifilm odegrała kluczową rolę w tym sukcesie, a model Acuity Ultra Hybrid LED stał się nieodzownym zasobem w naszych procesach projektowania i drukowania”.
Shaun Holdom, dyrektor ds. rozwoju działalności, druk wielkoformatowy, Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, komentuje: „Fokina jest cenionym partnerem i klientem Fujifilm od 2020 roku, kiedy to po raz pierwszy zainwestowała w model Acuity Ultra, prekursora przełomowej drukarki Acuity Ultra Hybrid LED. Wieloletnie relacje firm Fokina i Fujifilm podkreślają zaufanie, jakim Fokina darzy najnowocześniejsze technologie Fujifilm, tworząc doskonałą synergię sukcesu”.

Aby dowiedzieć się więcej na temat Acuity Ultra Hybrid LED: https://fujifilmprint.eu/pl/product/ultra-hybrid-led/ 
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O FUJIFILM Corporation	          
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.          
           
O FUJIFILM Graphic Communications Division           
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach fujifilmprint.eu, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint          
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