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9 de julho de 2024
A Fokina alcança um impressionante crescimento empresarial com a impressora Acuity Ultra Hybrid LED da Fujifilm
A empresa é a primeira na Alemanha a investir na impressora híbrida
A Fokina, uma empresa de impressão dinâmica com sede na Alemanha, alcançou um crescimento empresarial substancial e aproveitou todo o potencial das suas capacidades de impressão ao acrescentar uma Acuity Ultra Hybrid LED da Fujifilm ao seu parque de impressoras. O investimento estratégico da Fokina em 2023 assinalou a primeira venda da Acuity Ultra Hybrid LED da Fujifilm na Alemanha.
A impressora Acuity Ultra Hybrid LED deu provas de ser decisiva para a Fokina, proporcionando uma versatilidade e uma fiabilidade incomparáveis, além de permitir à empresa assumir mais trabalhos que antes. Conhecida por fornecer trabalhos de alta qualidade, a decisão da Fokina de investir na inovadora tecnologia da Fujifilm ajudou a empresa a continuar a satisfazer as diversas necessidades dos seus clientes – e com prazos de entrega mais rápidos. 
A Fokina demonstrou as capacidades da impressora Acuity Ultra através da produção de gráficos impressionantes para o stand da Fujifilm na FESPA 2022. Em colaboração com a Equinox, uma famosa empresa de design de stands de exposição, a Fokina demonstrou o excecional desempenho da impressora, bem como a sua capacidade de criar visuais deslumbrantes.
A Acuity Ultra Hybrid LED assegurou a eficiência operacional em diversas frentes na Fokina. Não só dinamiza os processos da máquina e da empresa, como também contribui para a poupança de recursos. Além disso, tendo em conta o aumento dos custos energéticos, a impressora é económica e promove um baixo consumo de energia e de tinta.
Sven Breiter, CEO da Fokina, comenta: "A impressora Acuity Ultra Hybrid LED da Fujifilm veio realmente revolucionar a nossa produtividade e permitiu-nos atingir novos patamares em termos de qualidade e eficiência. Esta máquina foi a melhor escolha para resolver os desafios diários da nossa empresa.
"Com os nossos dois equipamentos Fujifilm, somos capazes de proporcionar flexibilidade, qualidade e uma excelente valorização do investimento aos nossos clientes, e temos sempre o apoio do excecional apoio ao cliente, formação e excelência técnica da Fujifilm.”
Sven acrescenta: "A nossa parceria com a Fujifilm foi fundamental na promoção do nosso sucesso e a Acuity Ultra Hybrid LED tornou-se num ativo indispensável nos nossos processos de design e impressão."
Shaun Holdom, Diretor para o desenvolvimento empresarial, Grande formato, na Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, comenta: “A Fokina tem sido um parceiro valioso e cliente da Fujifilm desde 2020, quando investiram pela primeira vez na Acuity Ultra, uma antecessora da revolucionária Acuity Ultra Hybrid LED. A antiga relação entre a Fokina e a Fujifilm realça a confiança que a Fokina deposita nas tecnologias de vanguarda da Fujifilm, criando uma sinergia perfeita de sucesso.”

Para saber mais sobre o LED Acuity Ultra Hybrid: https://fujifilmprint.eu/pt-pt/product/ultra-hybrid-led/ 
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Sobre a FUJIFILM Corporation	            
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.            
             
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM             
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.            
             
Para obter mais informações, contacte:            
Daniel Porter            
Comunicações AD	            
E: dporter@adcomms.co.uk            
Tel: +44 (0)1372 464470    
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