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9 de julio de 2024
Fokina logra un notable crecimiento empresarial con la impresora Acuity Ultra Hybrid LED de Fujifilm
La empresa es la primera de Alemania en invertir en la impresora híbrida
Fokina, un dinámico negocio de impresión con sede en Alemania, ha experimentado un importante crecimiento empresarial y ha aprovechado todo el potencial de sus capacidades de impresión al incorporar una Fujifilm Acuity Ultra Hybrid LED a su flota de impresoras. La inversión estratégica de Fokina en 2023 supuso la venta inaugural de la Acuity Ultra Hybrid LED de Fujifilm en Alemania.
Acuity Ultra Hybrid LED ha demostrado ser un factor de cambio para Fokina, ya que ofrece una versatilidad y fiabilidad sin precedentes, y proporciona a la empresa la capacidad de asumir más trabajos que nunca. Conocida por ofrecer resultados de alta calidad, la decisión de Fokina de invertir en la innovadora tecnología de Fujifilm ha ayudado a la empresa a seguir satisfaciendo las diversas necesidades de sus clientes, y con plazos de entrega más rápidos. 
Fokina mostró las capacidades de la impresora Acuity Ultra cuando se encargó de producir los impresionantes gráficos para el estand de Fujifilm en FESPA 2022. En colaboración con Equinox, una reconocida empresa de diseño de estands para ferias, Fokina demostró el excepcional rendimiento de la impresora, así como su capacidad para crear efectos visuales impactantes.
La Acuity Ultra Hybrid LED ha garantizado la eficacia operativa en varios frentes en Fokina. No solo agiliza los procesos de la máquina y de la empresa, sino que también contribuye a la conservación de los recursos. Además, ante la escalada de los costes energéticos, la impresora sigue siendo rentable, ya que presenta un bajo consumo de energía y uso de tinta.
Sven Breiter, director general de Fokina, comenta al respecto: «La impresora Acuity Ultra Hybrid LED de Fujifilm ha revolucionado verdaderamente nuestra productividad y nos ha permitido alcanzar nuevas cotas en términos de calidad y eficacia. Esta máquina era la mejor opción para resolver los retos diarios de nuestro negocio.
«Con nuestras dos máquinas Fujifilm, podemos ofrecer flexibilidad, calidad y rentabilidad a nuestros clientes, y siempre contamos con el apoyo del excepcional servicio de atención al cliente, la formación y los conocimientos técnicos de Fujifilm».
Sven añade: «Nuestra colaboración con Fujifilm ha sido decisiva para impulsar nuestro éxito, y la Acuity Ultra Hybrid LED se ha convertido en un activo indispensable en nuestros procesos de diseño e impresión».
Shaun Holdom, director de desarrollo empresarial de gran formato de Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, comenta: «Fokina ha sido un valioso socio y cliente de Fujifilm desde 2020, cuando invirtió por primera vez en la Acuity Ultra, precursora de la innovadora Acuity Ultra Hybrid LED. La larga relación entre Fokina y Fujifilm subraya la confianza que Fokina deposita en las tecnologías punteras de Fujifilm, y la perfecta sinergia de éxito de ambas compañías».
Para obtener más información sobre el LED Acuity Ultra Hybrid: https://fujifilmprint.eu/es/product/ultra-hybrid-led/ 
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Acerca de FUJIFILM Corporation          
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.          
           
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division           
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.           
Para más información, visite fujifilmprint.eu o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint          
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