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24. července 2024
Firma Oedim pokračuje ve velkých investicích do technologií Fujifilm pro podporu růstu
Firma Oedim rozšiřuje schopnosti tisku přidáním dalších dvou tiskáren Acuity Ultra R2 i stroje Acuity Ultra Hybrid LED do své flotily.
Velká španělská tisková firma Oedim výrazně rozšířila schopnosti tisku díky pokračujícímu partnerství se spol. Fujifilm a dalším investicím do velkoformátových tiskáren této společnosti. Firma Oedim letos investovala do jednoho stroje Acuity Ultra Hybrid LED a dvou „supervelkoformátových“ 5m tiskáren Acuity Ultra R2. Rozšířila také své prostory o 5 tisíc metrů čtverečních a celková plocha jejího areálu dosáhla 20 tisíc metrů čtverečních.
Díky nejnovějším investicím má nyní firma Oedim jen od spol. Fujifilm impozantních sedmnáct velkoformátových platforem. Mezi ně patří řada plochých a válcových modelů z řady Acuity spolu s velkoformátovými tiskárnami Inca Onset a Uvistar.
Před rozšířením prostor a tiskové flotily řešila firma Oedim potíže s plněním rapidně rostoucích požadavků klientů a s potřebnou rychlostí zakázek. Díky spolupráci se spol. Fujifilm firma Oedim nejenže tyto překážky překonala, ale zaznamenala i exponenciální růst kapacity, akvizice klientů a dokonalosti služeb.
Toto pokračující partnerství je důkazem novátorství a akceschopnosti spol. Fujifilm. Miguel Ángel Gómez Cano, generální ředitel firmy Oedim, uvádí: „Spol. Fujifilm je vždy připravena nabídnout tu nejlepší podporu. Neustálé zlepšování a aktualizace stávajících tiskáren navíc zajišťují, že zůstáváme trvale na špičce v tomto oboru. Tyto stroje nabízejí výjimečnou kvalitu, rychlost a všestrannost pro zpracování různých formátů tisku – jde o klíčový faktor naší expanze.“
Firma Oedim zaznamenala nárůst schopnosti vyřizovat požadavky na poslední chvíli, získala nové klienty, udržela si konkurenceschopné ceny a stále nabízí výjimečnou kvalitu. Pan Gómez Cano říká: „Spol. Fujifilm rozumí dynamické povaze našeho odvětví. Společnost se ukázala být neocenitelným partnerem pro náš úspěch, od strojů až po tým podpory.“
Joan Casas, manažer divize grafické komunikace Fujifilm, Španělsko, komentuje: „Investice firmy Oedim do technologie Fujifilm ji staví do pozice lídra v oblasti velkoformátového tisku. Jsme rádi, že se můžeme podílet na růstu této firmy, a jsme odhodláni podporovat její další úspěch.“

Chcete-li se dozvědět více o velkoformátových řešeních spol. Fujifilm, kontaktujte nás níže:
https://fujifilmprint.eu/cs/wide-format-sector/ 
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O společnosti FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.            
         
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM             
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.           
         
Pro další informace kontaktujte:          
Daniel Porter          
AD Communications	          
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470        
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