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24 juli 2024
Oedim blijft fors investeren in Fujifilm-technologie om groei te stimuleren
Oedim breidt zijn printmogelijkheden uit door twee extra Acuity Ultra R2-printers aan zijn machinepark toe te voegen, evenals een Acuity Ultra Hybrid LED
De Spaanse printreus Oedim heeft zijn printmogelijkheden aanzienlijk uitgebreid door voortzetting van het samenwerkingsverband met Fujifilm en extra investeringen in de grootformaatprinters van het bedrijf. Dit jaar schafte het bedrijf één Acuity Ultra Hybrid LED aan en twee ‘supergrootformaat’ Acuity Ultra R2-printers van 5 m. Het heeft ook zijn terrein met 5.000 vierkante meter uitgebreid, waarmee de totale oppervlakte van de locatie op maar liefst 20.000 vierkante meter komt
Met zijn nieuwste investeringen heeft Oedim nu maar liefst zeventien grootformaatplatforms aangeschaft bij Fujifilm. Dit omvat een reeks flatbed- en rol-op-rolmodellen uit de Acuity-lijn, naast grootformaatprinters van Inca Onset en Uvistar.
Oedim had moeite om te voldoen aan de snelgroeiende vraag van klanten en de snelheid die daarvoor nodig was voorafgaand aan de uitbreiding van het terrein en het machinepark. Dankzij de samenwerking met Fujifilm heeft Oedim niet alleen deze hindernissen overwonnen, maar heeft het ook een exponentiële groei gezien in capaciteit, klantenaanwas en servicekwaliteit.
Deze doorlopende samenwerking is een bewijs voor het innovatieve en reactieve vermogen van Fujifilm. Miguel Ángel Gómez Cano, algemeen directeur van Oedim licht toe: “Fujifilm staat altijd paraat om de allerbeste ondersteuning te bieden. Bovendien zorgen de voortdurende verbeteringen en updates van bestaande printers dat we voorop blijven lopen in de branche. Dankzij de uitzonderlijk hoge kwaliteit, snelheid en veelzijdigheid kunnen de machines velerlei printformaten verwerken – een sleutelfactor voor onze uitbreiding.”
Oedim heeft een sterke toename ervaren in zijn vermogen om lastminuteverzoeken te verwerken, nieuwe klanten te werven, concurrerende prijzen te houden en uitzonderlijk goede kwaliteit te blijven bieden. Gómez Cano: “Fujifilm begrijpt het dynamische karakter van onze branche. Met zowel hun machines als het ondersteuningsteam is het bedrijf duidelijk een partner van onschatbare waarde voor ons succes.”
Joan Casas, manager bij Fujifilm Graphic Communications Spanje: “De investering van Oedim in de Fujifilm-technologie positioneert het bedrijf als leider in leverancier van grootformaatdrukwerk. We zijn heel blij om deel uit te maken van de groei van het bedrijf en zijn vastbesloten om het succes te ondersteunen.”

Voor meer informatie over Fujifilms grootformaatoplossingen kunt u contact opnemen via onderstaande contactgegevens: 
https://fujifilmprint.eu/nl/wide-format-sector/ 
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Over FUJIFILM Corporation         
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.          
         
         
Over FUJIFILM Graphic Communications Division          
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.         
         
For further information contact:         
Daniel Porter         
AD Communications	         
E: dporter@adcomms.co.uk         
Tel: +44 (0)1372 464470         
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