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24 juillet 2024
Oedim poursuit ses investissements majeurs dans la technologie Fujifilm pour alimenter sa croissance
Oedim élargit ses capacités d’impression en ajoutant deux imprimantes Acuity Ultra R2 à son parc, ainsi qu’une imprimante Acuity Ultra Hybrid LED.
Le géant espagnol de l’impression Oedim a considérablement augmenté ses capacités d’impression grâce à son partenariat durable avec Fujifilm et de nouveaux investissements dans les imprimantes grand format de la société. Cette année, l’entreprise a investi dans une imprimante Acuity Ultra Hybrid LED et deux imprimantes Acuity Ultra R2 très grand format de 5 m. Elle a également agrandi ses locaux de 5 000 m2, ce qui porte la superficie totale de ses installations à 20 000 m2
Avec ses investissements les plus récents, Oedim dispose désormais du nombre exceptionnel de dix-sept plateformes grand format acquises auprès de Fujifilm uniquement. Son parc comprend une série de tables d’impression et de modèles bobine-bobine de la gamme Acuity, ainsi que des imprimantes grand format Inca Onset et Uvistar.
Avant l’extension de ses installations et de son parc de machines, Oedim avait du mal à répondre à la croissance rapide des demandes de ses clients et à assurer la rapidité requise pour ses travaux. Grâce à sa collaboration avec Fujifilm, Oedim a non seulement surmonté ces obstacles, mais a également connu une croissance exponentielle en termes de capacité, d’acquisition de clients et d’excellence de ses services.
Ce partenariat durable témoigne de l’innovation et de la réactivité de Fujifilm. Miguel Ángel Gómez Cano, directeur général d’Oedim, déclare : « Fujifilm est toujours là pour offrir la meilleure assistance possible. En outre, les améliorations et les mises à jour constantes des imprimantes existantes nous permettent de rester à la pointe de l’industrie. Ces machines offrent une qualité, une vitesse et une polyvalence exceptionnelles pour prendre en charge divers formats d’impression, un facteur clé de notre développement. »
Oedim a amélioré sa capacité à traiter les demandes de dernière minute, a acquis de nouveaux clients, a maintenu des prix compétitifs et a continué à offrir une qualité exceptionnelle. M. Gómez Cano ajoute : « Fujifilm comprend la nature dynamique de notre secteur. De ses machines à son équipe d’assistance, la société s’est révélée être un partenaire inestimable de notre succès. »
Joan Casas, directeur de Fujifilm Graphic Communications, Espagne, ajoute : « l’investissement d’Oedim dans la technologie Fujifilm le positionne comme un leader de l’impression grand format. Nous nous réjouissons de participer à sa croissance et nous nous engageons à soutenir ses succès à venir. »

Pour en savoir plus sur les solutions grand format de Fujifilm, contactez-nous: 
https://fujifilmprint.eu/fr/secteur-grand-format/ 
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À propos de FUJIFILM Corporation           
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.           
            
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site            
fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint           
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AD Communications	           
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