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24. Juli 2024
Oedim investiert weiter kräftig in Technologie von Fujifilm zur Förderung des Geschäftswachstums
Oedim erweitert seinen Drucksaal um zwei weitere Druckmaschinen des Modells Acuity Ultra R2 und um eine Acuity Ultra Hybrid LED.
Der spanische Druckriese Oedim hat seine Druckkapazität durch seine Partnerschaft mit Fujifilm und weitere Investitionen in dessen Großformatdruckmaschinen deutlich ausgebaut. Dieses Jahr hat das Unternehmen in eine Acuity Ultra Hybrid LED und zwei „superbreite“ 5-m-Druckmaschinen des Modells Acuity Ultra R2 investiert. Darüber hinaus erweiterte Oedim die Betriebsfläche um 5.000 Quadratmeter auf 20.000 Quadratmeter.
Mit den neuen Investitionen verfügt die Druckerei nun über nicht weniger als siebzehn Großformatdruckmaschinen – alle von Fujifilm. Dazu gehören Flachbett- und Rollenmaschinen der Acuity-Baureihe und Großformatdruckmaschinen der Modelle Inca Onset und Uvistar.
Vor der Erweiterung des Drucksaals und der Drucksaalflotte hatte Oedim Schwierigkeiten, den rasch steigenden Kundenanforderungen gerecht zu werden und zugleich knappe Lieferzeiten einzuhalten. Dank der Zusammenarbeit mit Fujifilm konnte Oedim diese Hürden überwinden und verzeichnet darüber hinaus ein exponentielles Wachstum in puncto Kapazität, Kundenakquise und Servicequalität.
Die fortgesetzte Partnerschaft ist ein Beleg für die Innovationsleistung und Reaktionsfähigkeit von Fujifilm. Oedim-Geschäftsführer Miguel Ángel Gómez Cano erklärt: „Fujifilm ist immer mit einem erstklassigen Support zur Stelle und sorgt mit kontinuierlichen Verbesserungen an bestehenden Druckmaschinen dafür, dass wir in der Branche die Nase vorn behalten. Die Maschinen bieten die zur Verarbeitung verschiedenster Druckformate nötige außergewöhnliche Qualität, Geschwindigkeit und Vielseitigkeit und das ist ein wichtiger Faktor für unsere Expansion.“
Oedim kann nun problemlos Last-Minute-Aufträge erfüllen und hat neue Kunden gewonnen. Die Druckerei kann ihre wettbewerbsfähige Preisgestaltung beibehalten und produziert weiterhin Drucke von höchster Qualität. Gómez Cano führt aus: „Fujifilm kennt die Dynamik unserer Branche. Angefangen bei den Druckmaschinen bis hin zum Support ist das Unternehmen ein unentbehrlicher Partner für unseren Erfolg."
Joan Casas, Leiter von Fujifilm Graphic Communications in Spanien, kommentiert: „Mit der Investition in Technologie von Fujifilm stellt sich Oedim als führendes Unternehmen in der Großformatsparte auf. Wir freuen uns, zum Wachstum der Druckerei beitragen zu können und wir sind fest entschlossen, den Erfolg von Oedim weiter mitzutragen.“

Weitere Informationen über Großformatmaschinen von Fujifilm auf: 
https://fujifilmprint.eu/de/wide-format-sector/ 
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Über FUJIFILM Corporation           
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.           
           
           
Über Fujifilm Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über fujifilmprint.eu oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint           
           
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an           
Daniel Porter           
AD Communications	           
E: dporter@adcomms.co.uk            
Tel: +44 (0)1372 46447       
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