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24 luglio 2024
Oedim prosegue con importanti investimenti nella tecnologia Fujifilm per sostenere la crescita
Oedim amplia le proprie capacità di stampa aggiungendo alla propria flotta altre due stampanti Acuity Ultra R2 e una Acuity Ultra Hybrid LED
Il gigante spagnolo della stampa Oedim ha aumentato in modo significativo le proprie capacità di stampa grazie alla collaborazione continuativa con Fujifilm e ulteriori investimenti nelle stampanti per il grande formato. Quest’anno, l’azienda ha investito in una Acuity Ultra Hybrid LED e in due stampanti Acuity Ultra R2 "superwide" da 5 metri Inoltre ha ampliato la propria sede di 5.000 metri quadrati, portando la superficie totale della struttura a ben 20.000 metri quadrati.
Con i suoi ultimi investimenti, Oedim dispone ora di ben diciassette piattaforme di grande formato acquisite solo da Fujifilm. La dotazione comprende una serie di modelli flatbed e roll-to-roll della gamma Acuity, oltre alle stampanti di grande formato Inca Onset e Uvistar.
Prima di espandere la propria sede e la flotta di macchine da stampa, Oedim ha dovuto affrontare varie sfide per soddisfare le richieste dei clienti in rapido aumento e fornire la velocità richiesta per i suoi lavori. Grazie alla collaborazione con Fujifilm, Oedim non ha semplicemente superato questi ostacoli ma ha registrato una crescita esponenziale per capacità, acquisizione di clienti ed eccellenza del servizio.
La collaborazione continuativa è una conferma dell’innovazione e della reattività di Fujifilm. Miguel Ángel Gómez Cano, Managing Director di Oedim, commenta: “Fujifilm è sempre disponibile per offrire il miglior supporto possibile. Inoltre, i costanti miglioramenti e aggiornamenti delle stampanti esistenti ci consentono di rimanere all'avanguardia nel settore. Le macchine offrono qualità, velocità e versatilità eccezionali per gestire diversi formati di stampa - un aspetto fondamentale della nostra espansione.”
Oedim ha visto aumentare la propria capacità di gestire le richieste dell'ultimo minuto, ha acquisito nuovi clienti, ha mantenuto prezzi competitivi e ha continuato a offrire una qualità eccezionale. Gómez Cano dichiara: “Fujifilm comprende la natura dinamica del nostro settore. Dalle macchine al team di assistenza, l'azienda si è dimostrata un partner prezioso per il nostro successo."
Joan Casas, Manager presso Fujifilm Graphic Communications, Spagna, commenta: “L'investimento di Oedim nella tecnologia Fujifilm la rende un’azienda leader nel settore della stampa di grande formato. Siamo lieti di partecipare al percorso di crescita dell'azienda e ci impegniamo a sostenerne il continuo successo."

Per saperne di più sulle soluzioni Fujifilm per il grande formato, contattaci qui: 
https://fujifilmprint.eu/it/settore-del-grande-formato/
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A proposito di FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.            
            
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint           
            
Per ulteriori informazioni:           
Daniel Porter           
AD Communications	           
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470           
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