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Oedim kontynuuje duże inwestycje w technologię Fujifilm, aby napędzać wzrost
Oedim rozszerza swoje możliwości drukowania, dodając do swojej floty dwie kolejne drukarki Acuity Ultra R2, a także Acuity Ultra Hybrid LED.
Oedim, hiszpański gigant branży druku, znacznie zwiększył swoje możliwości drukowania dzięki stałej współpracy z Fujifilm i dalszym inwestycjom w drukarki wielkoformatowe tej firmy. W tym roku firma zainwestowała w jedną drukarkę Acuity Ultra Hybrid LED i dwie drukarki Acuity Ultra R2 o szerokości 5 m. Powiększyła również swój zakład o 5000 m kw., dzięki czemu jego całkowita powierzchnia wynosi aż 20 000 m kw.
Dzięki najnowszym inwestycjom, Oedim posiada obecnie imponujące siedemnaście platform szerokoformatowych zakupionych tylko od Fujifilm. Obejmuje to szereg modeli z płaskim stołem i rolowych z gamy Acuity, a także drukarki wielkoformatowe Inca Onset i Uvistar.
Przed rozbudową zakładu i floty maszyn, Oedim miał trudności ze spełnianiem szybko rosnących wymagań klientów, a także z zapewnieniem szybkości wymaganej do realizacji zadań. Dzięki współpracy z Fujifilm nie tylko udało się pokonać te przeszkody, ale także odnotować wykładniczy wzrost wydajności, pozyskiwania klientów i doskonałości usług.
Ta trwająca współpraca jest świadectwem innowacyjności i szybkości reakcji Fujifilm. Miguel Ángel Gómez Cano, dyrektor zarządzający, Oedim, komentuje: „Fujifilm zawsze służy pomocą, oferując najlepsze wsparcie. Co więcej, dzięki ciągłym ulepszeniom i aktualizacjom posiadanych drukarek pozostajemy w czołówce branży. Maszyny te oferują wyjątkową jakość, szybkość i wszechstronność, umożliwiając obsługę różnych formatów druku – co jest kluczowym czynnikiem w naszej ekspansji”.
Oedim odnotował skokowy wzrost zdolności obsługi zamówień składanych w ostatniej chwili, pozyskał nowych klientów i utrzymał konkurencyjne ceny, nieprzerwanie oferując wyjątkową jakość. Gómez Cano: „Fujifilm rozumie dynamiczny charakter naszej branży. Od maszyn po zespół wsparcia, firma okazała się nieocenionym partnerem w naszym sukcesie”.
Joan Casas, kierownik oddziału w Fujifilm Graphic Communications w Hiszpanii, komentuje: „Inwestycja firmy Oedim w technologię Fujifilm pozycjonuje ją jako lidera w sektorze druku wielkoformatowego. Cieszymy się, że możemy uczestniczyć w rozwoju firmy i z zaangażowaniem będziemy wspierać jej dalsze sukcesy”.

Aby dowiedzieć się więcej o rozwiązaniach wielkoformatowych firmy Fujifilm, skontaktuj się z nami poniżej: 
https://fujifilmprint.eu/pl/wide-format-sector/ 
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O FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.           
            
O FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach fujifilmprint.eu, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint           
            
Dodatkowe informacje:           
Daniel Porter           
AD Communications	           
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470           
    

image1.wmf

