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24 de julho de 2024
A Oedim dá seguimento ao seu grande investimento na tecnologia Fujifilm para fomentar o crescimento
A Oedim expande as suas capacidades de impressão com a adição de mais duas impressoras Acuity Ultra R2 à sua frota, bem como de uma Acuity Ultra Hybrid LED
A gigante da impressão espanhola Oedim aumentou significativamente as suas capacidades de impressão através da sua contínua parceria com a Fujifilm e de investimentos adicionais nas impressoras para grandes formatos da empresa. Este ano, a empresa investiu numa Acuity Ultra Hybrid LED e em duas impressoras Acuity Ultra R2 “super grandes” de 5m. Também expandiu as suas instalações em 5000 metros quadrados, ficando com uma área total de uns impressionantes 20.000 metros quadrados.
Com os seus investimentos mais recentes, a Oedim possui agora um número impressionante de dezassete plataformas para grandes formatos adquiridas só à Fujifilm. Incluem uma série de modelos de mesa plana e de alimentação rolo a rolo da gama Acuity, juntamente com as impressoras para grandes formatos Inca Onset e Uvistar.
Antes da expansão das suas instalações e da frota de impressão, a Oedim viu-se confrontada com alguns desafios para dar resposta ao rápido aumento das exigências dos clientes, bem como para fornecer a velocidade necessária para os seus trabalhos. Graças à sua colaboração com a Fujifilm, a Oedim não só superou estes obstáculos, como testemunhou um crescimento exponencial em termos de capacidade, conquista de clientes e excelência do serviço.
Esta parceria contínua representa um testemunho da inovação e capacidade de resposta da Fujifilm. Miguel Ángel Gómez Cano, Diretor Executivo da Oedim, comenta: “A Fujifilm está sempre disponível para oferecer o melhor dos suportes. Além disso, as suas constantes melhorias e atualizações às impressoras existentes garantem que continuamos na linha da frente da indústria. Os equipamentos oferecem níveis excecionais de qualidade, velocidade e versatilidade para trabalhar com diversos formatos de impressão – um fator chave na nossa expansão.”
A Oedim assistiu a um aumento da sua capacidade de responder a pedidos de última hora, conquistou novos clientes, manteve preços competitivos e continuou a oferecer uma qualidade excecional. Gómez Cano afirma: “A Fujifilm compreende a natureza dinâmica da nossa indústria. Desde os seus equipamentos à equipa de suporte, a empresa deu provas de ser um parceiro de valor incalculável para o nosso sucesso.”
Joan Casas, Diretor na Fujifilm Graphic Communications, Espanha, comenta: “O investimento da Oedim na tecnologia Fujifilm posiciona-a como líder no setor da impressão de grandes formatos. É com grande satisfação que participamos no percurso de crescimento da empresa; e estamos empenhados em apoiar o seu sucesso contínuo."

Para obter mais informações sobre as soluções para grandes formatos da Fujifilm, contacte-nos: 
https://fujifilmprint.eu/pt-pt/wide-format-sector/ 
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Sobre a FUJIFILM Corporation	             
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.             
              
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM              
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.             
              
Para obter mais informações, contacte:             
Daniel Porter             
Comunicações AD	             
E: dporter@adcomms.co.uk             
Tel: +44 (0)1372 464470     
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