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24 de julio de 2024
Oedim continúa con su importante inversión en tecnología Fujifilm para impulsar su crecimiento
Oedim amplía sus capacidades de impresión con la adquisición de dos impresoras Acuity Ultra R2 más a su flota, así como una Acuity Ultra Hybrid LED
El gigante español de la impresión Oedim ha aumentado significativamente sus capacidades de impresión gracias a su continua asociación con Fujifilm y a nuevas inversiones en las impresoras de gran formato de la empresa. Este año, la empresa invirtió en una Acuity Ultra Hybrid LED y dos impresoras Acuity Ultra R2 «superanchas» de 5 m. También ha ampliado sus instalaciones en 5000 metros cuadrados, con lo que la superficie total de sus instalaciones asciende a la friolera de 20 000 metros cuadrados.
Con sus inversiones más recientes, Oedim cuenta ahora con la impresionante cifra de diecisiete plataformas de gran formato adquiridas sólo a Fujifilm. Esto incluye una gama de modelos planos y de rollo a rollo de la gama Acuity, junto con las impresoras de gran formato Inca Onset y Uvistar.
Antes de la ampliación de sus instalaciones y de su flota de impresión, Oedim se enfrentaba a retos a la hora de satisfacer las crecientes demandas de sus clientes, así como de ofrecer la velocidad necesaria para sus trabajos. Gracias a su colaboración con Fujifilm, Oedim no solo ha superado estos obstáculos, sino que también ha experimentado un crecimiento exponencial en capacidad, captación de clientes y excelencia en el servicio.
Esta asociación continua es un testimonio de la innovación y la capacidad de respuesta de Fujifilm. Miguel Ángel Gómez Cano, director general de Oedim, comenta al respecto: «Fujifilm siempre está ahí para ofrecer la mejor asistencia. Además, sus constantes mejoras y actualizaciones de las impresoras existentes garantizan que nos mantengamos a la vanguardia del sector. Las máquinas ofrecen una calidad excepcional, velocidad y versatilidad para manejar diversos formatos de impresión, un factor clave en nuestra expansión”.
Oedim ha visto aumentar su capacidad para atender pedidos de última hora, ha adquirido nuevos clientes, ha mantenido unos precios competitivos y ha seguido ofreciendo una calidad excepcional. Gómez Cano afirma: «Fujifilm comprende la naturaleza dinámica de nuestra industria. Desde sus máquinas hasta su equipo de asistencia, la empresa ha demostrado ser un socio inestimable para nuestro éxito».
Joan Casas, director de Fujifilm Graphic Communications en España, comenta: «La inversión de Oedim en tecnología Fujifilm la posiciona como líder en el sector de la impresión de gran formato. Nos complace formar parte del viaje de crecimiento de la empresa y nos comprometemos a apoyar su éxito continuado».

Para obtener más información sobre las soluciones de gran formato de Fujifilm, póngase en contacto con nosotros a continuación: https://fujifilmprint.eu/es/wide-format-sector/ 
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Acerca de FUJIFILM Corporation           
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.           
            
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.            
Para más información, visite fujifilmprint.eu o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint           
            
Si desea más información, póngase en contacto con:           
Daniel Porter           
AD Communications	           
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470           
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