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23 juillet 2024
Paragon ID UK s’associe à Fujifilm pour développer sa durabilité et sa productivité 
Paragon ID, leader mondial des solutions d’identification, a investi dans le système de séchage UV LED LuXtreme de Fujifilm et dans les encres UV LED CuremaX. Les solutions ont été fournies par Fujifilm en collaboration avec IST, qui a récemment conclu un partenariat avec Fujifilm pour devenir le principal fournisseur du système UV LED LuXtreme pour le marché de la petite laize. Paragon ID UK est principalement un imprimeur d’étiquettes en flexographie avec des capacités supplémentaires dans la production d’étiquettes RFID et de cartes d’accès. Le groupe Paragon ID conçoit, développe et fournit des solutions d’identification sans contact sécurisées, notamment des cartes bancaires, des technologies de paiement mobile et des billets de train basés sur des technologies intelligentes. 
Le partenariat a débuté lorsque le site de production de Paragon ID UK à Hull, motivé par ses propres objectifs de développement durable, a pris la décision de passer aux plaques lavables à l’eau Flenex de Fujifilm, fournies par un partenaire de confiance de Fujifilm, Creation Repro, en 2023. La relation s’est encore développée lorsque Paragon ID a découvert les systèmes de séchage UV LED LuXtreme de Fujifilm juste avant le salon Labelexpo 2023. Le vif intérêt de Paragon ID pour les avantages durables de cette solution en particulier a conduit à la commande de trois installations de modernisation au cours de l’événement.
En outre, avant la première installation à Hull, Paragon ID a testé les encres CuremaX de Fujifilm et s’est montré très satisfait de leurs performances. Cela a incité l’entreprise à initier la transition vers les encres CuremaX avant même de commencer l’installation du système de séchage.
Malgré la complexité du portefeuille de produits de Paragon ID, l’installation des systèmes LuXtreme s’est déroulée sans problème, grâce aux études complètes menées sur place par IST. 
Jamie Parker, responsable des opérations du site de Paragon ID à Hull, a déclaré à propos de ce partenariat : « notre investissement dans les technologies LuXtreme et CuremaX de Fujifilm souligne notre engagement à promouvoir la durabilité et l’innovation dans les solutions d’impression. Sur notre site de production de Hull, nous avons déployé des efforts pour éliminer les émissions de solvants provenant des bandes magnétiques, nous sommes passés à la technologie LED pour réaliser des économies d’énergie et nous avons adopté des solutions à base d’eau pour les plaques d’impression. En tirant parti de l’expertise et des technologies de pointe de Fujifilm, nous sommes désormais en mesure d’offrir une valeur ajoutée inégalée à nos clients tout en maximisant nos performances environnementales. Ces investissements nous ont permis de réduire notre consommation d’énergie, de gagner du temps et de faire baisser nos coûts, tout en atteignant des performances et une productivité inégalées. »
« Nous sommes ravis de nous associer à Paragon ID UK dans sa démarche de durabilité et d’innovation appliquée à la technologie d’impression », a ajouté Ian Isherwood, responsable de segment EMEA - Emballage analogique, Fujifilm Europe. « En combinant l’expertise industrielle de Paragon ID avec les solutions avancées de Fujifilm, nous sommes confiants dans notre capacité à fournir des solutions d’impression complètes et durables à nos clients du monde entier. »
Andreas Bosse, responsable du marketing chez IST, a déclaré à propos de ce partenariat : « nous nous réjouissons d’avoir facilité l’intégration des solutions innovantes de Fujifilm aux activités de Paragon ID à Hull. Ce partenariat marque le début de notre collaboration avec Fujifilm et souligne notre engagement commun à promouvoir le progrès technologique et la durabilité dans l’industrie de l’impression. »

Pour en savoir plus sur les solutions de Fujifilm pour les étiquettes et les emballages, contactez-nous : https://fujifilmprint.eu/fr/label-packaging-sector/ 
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À propos de FUJIFILM Corporation          
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.          
           
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division           
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site           
fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint          
           
Pour tout contact communication:          
Daniel Porter          
AD Communications	          
E: dporter@adcomms.co.uk          
Tel: +44 (0)1372 464470          
 

image1.wmf

