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23 de julho de 2024
A Paragon ID UK estabelece parceria com a Fujifilm para obter benefícios ao nível da sustentabilidade e produtividade 
Líder mundial nas soluções de identificação, a Paragon ID, investiu no sistema de cura LuXtreme LED UV e nas tintas CuremaX LED UV da Fujifilm. As soluções foram fornecidas pela Fujifilm em conjunto com a IST, que estabeleceu recentemente parceria com a Fujifilm para torna-se no principal fornecedor do sistema LuXtreme LED UV para o mercado de banda estreita. A Paragon ID UK é principalmente um fabricante de impressões de rótulos flexográficos com capacidade adicional na produção de rótulos RFID e cartões de acesso. A Paragon ID, enquanto grupo mais amplo, concebe, desenvolve e fornece soluções de identificação sem contacto seguras, incluindo cartões bancários, tecnologia de pagamento móvel e bilhetes de comboio com base em tecnologias inteligentes. 
A parceria teve início quando as instalações de produção da Paragon ID UK em Hull, impulsionadas pelos próprios objetivos internos de sustentabilidade, tomaram a decisão de mudar para as chapas de lavagem com água Flenex da Fujifilm, que foram fornecidas em 2023 pela Creation Repro, um parceiro de confiança da Fujifilm. A relação intensificou-se quando a Paragon ID conheceu os sistemas de cura LuXtreme LED UV da Fujifilm, logo antes da Labelexpo 2023. O grande interesse da Paragon ID nos benefícios particulares desta solução para a sustentabilidade, levou à assinatura de três contratos de instalações de reforma durante o evento.
Além disso, antes da primeira instalação em Hull, a Paragon ID testou as tintas CuremaX da Fujifilm e ficou maravilhada com o seu desempenho. Isto levou a Paragon ID a iniciar a transição para as tintas CuremaX antes de terem sido iniciadas as instalações do sistema de cura.
Não obstante a complexidade do portefólio de produtos da Paragon ID, as instalações dos sistemas LuXtreme avançaram com suavidade graças aos abrangentes questionários no local realizados pela IST. 
Numa reflexão sobre a parceria, Jamie Parker, Responsável pelas operações nas instalações da Paragon ID em Hull, comentou, "O nosso investimento nas tecnologias LuXtreme e CuremaX da Fujifilm realça o nosso compromisso com a promoção da sustentabilidade e da inovação em soluções de impressão. Nas nossas instalações de produção em Hull, fizemos os possíveis por eliminar as emissões de solventes das fitas magnéticas, fizemos a transição para a tecnologia LED para pouparmos energia e adotámos soluções à base de água relacionadas com o fornecimento de chapas. Tirando proveito da experiência e das tecnologias de vanguarda da Fujifilm, já podemos proporcionar um valor inigualável aos nossos clientes, ao mesmo tempo que maximizamos as nossas credenciais ambientais. Os investimentos permitiram-nos alcançar uma série de poupanças de energia, tempo e custos, ao mesmo tempo que obtemos níveis únicos de desempenho e produtividade.”
"Estamos bastante entusiasmados com a parceria com a Paragon ID UK no respetivo percurso rumo à sustentabilidade e inovação em tecnologia de impressão," acrescentou Ian Isherwood, Diretor de segmento EMEA - Embalagem analógica, Fujifilm Europe. "Ao combinar a experiência no setor da Paragon ID com as soluções avançadas da Fujifilm, temos confiança na nossa capacidade de fornecer soluções de impressão abrangentes e sustentáveis a clientes de todo o mundo."
A comentar a parceria, Andreas Bosse, Responsável pelo marketing na IST, afirmou: "Estamos satisfeitos pode termos facilitado a integração de soluções inovadoras da Fujifilm nas operações da Paragon ID em Hull. Esta parceria assinala o início da nossa colaboração com a Fujifilm e realça o nosso compromisso partilhado com a promoção de avanços tecnológicos e da sustentabilidade no setor da impressão."

Para obter mais informações sobre as soluções de rotulagem e embalagem da Fujifilm, contacte-nos através dos seguintes meios: https://fujifilmprint.eu/pt-pt/label-packaging-sector/ 
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Sobre a FUJIFILM Corporation	            
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.            
             
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM             
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.            
             
Para obter mais informações, contacte:            
Daniel Porter            
Comunicações AD	            
E: dporter@adcomms.co.uk            
Tel: +44 (0)1372 464470    
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