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22 juli 2024
Fujifilm benoemt Tony Lock tot hoofd verpakkingen voor het Verenigd Koninkrijk en Ierland
Tony heeft ruim 30 jaar ervaring in de drukwerk- en verpakkingsindustrie en gaat toezicht houden op de uitbreiding en strategische groei van Fujifilms verpakkingsdivisie in het VK
Fujifilm kondigt vandaag aan dat het Tony Lock heeft aangesteld als hoofd verpakkingen voor het Verenigd Koninkrijk en Ierland. Tony treedt bij Fujifilm in dienst na een indrukwekkende carrière in de grafische sector, waarin hij diverse leidinggevende functies heeft bekleed in zowel algemene als specifieke domeinen als techniek, verkoop, en marketing. De afgelopen jaren heeft Tony zich toegelegd op de verpakkingsindustrie, waar hij aanzienlijk heeft bijgedragen en een diepgaand begrip heeft opgedaan van de marktdynamiek. Met zijn aanstelling zet Fujifilm een strategische stap voorwaarts, aangezien het bedrijf voortdurend investeert in zijn verpakkingsoplossingen en deze verder uitbreidt.
Tony Lock is enthousiast over zijn nieuwe rol: “Ik werk al meer dan 30 jaar in de grafische industrie en de verpakkingswereld is daarvan een ongelooflijk opwindend onderdeel. Wat me aantrok in deze rol is dat Fujifilm investeert in verpakkingsoplossingen en toonaangevend wil zijn in deze sector. Ik ben blij om daarvan deel uit te maken en kijk ernaar uit om bij te dragen aan Fujifilms succes in de verpakkingsmarkt.”
Op drupa was Fujifilm was zeer succesvol met de demonstratie van een uitgebreid productassortiment en een verscheidenheid aan nieuwe producten, waarvan die voor de verpakkingssector veel aandacht kregen. De bekroonde Jet Press FP790 bleek een van de belangrijkste hoogtepunten van het event. De benoeming van Tony Lock als hoofd verpakkingen zal dit succes naar verwachting verder vergroten. Zijn expertise wordt ingezet om de productontwikkeling en het marktbereik in deze cruciale sector te verbeteren.
Tony wordt verantwoordelijk voor alle onderdelen van de verpakkingssector, waaronder flexibele verpakkingen en etiketten. Hij zal nauw samenwerken met Fujifilms groeiende verpakkingsteam om innovatie aan te jagen en innovatieve oplossingen op de markt te brengen.
Terugkijkend op zijn eerste dagen bij Fujifilm, zei Tony: “Het was een opwindende start en ik sta te popelen om met onze klanten en partners in gesprek te gaan. De ondersteuning en technologie van Fujifilm zijn opmerkelijk goed en ik ben ervan overtuigd dat we gezamenlijk fantastische dingen kunnen bereiken.”
Tony zal de komende weken contact leggen met klanten en zich richten op het versterken van relaties en het verkennen van nieuwe mogelijkheden om de aanwezigheid van Fujifilm in de verpakkingsindustrie te verbeteren.
Andy Kent, algemeen directeur bij Fujifilm UK Graphic Communications merkt op: “Fujifilm wil toonaangevend worden in de verpakkingssector, en Tony’s uitgebreide ervaring en passie voor de industrie maken hem de perfecte persoon om dit te realiseren in het VK en Ierland. We zijn heel blij om Tony te verwelkomen in ons team en zijn ervan overtuigd dat zijn expertise onze verpakkingsactiviteiten naar nieuwe hoogten zal stuwen.”

Ontdek meer over Fujifilms verpakkingsoplossingen:
https://fujifilmprint.eu/nl/label-packaging-sector/ 
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Over FUJIFILM Corporation        
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.         
        
        
Over FUJIFILM Graphic Communications Division         
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.        
        
For further information contact:        
Daniel Porter        
AD Communications	        
E: dporter@adcomms.co.uk        
Tel: +44 (0)1372 464470        
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