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22 de julho de 2024
A Fujifilm nomeia Tony Lock como Chefe de Embalagem para o Reino Unido e a Irlanda
Com mais de 30 anos de experiência na indústria de impressão e embalagem, Tony irá supervisionar a expansão e o crescimento estratégico do departamento de embalagens da Fujifilm no Reino Unido
A Fujifilm anuncia hoje que Tony Lock se juntou à Fujifilm como Chefe de Embalagem para o Reino Unido e a Irlanda. Tony junta-se à Fujifilm após uma carreira distinta no setor da impressão, onde ocupou vários cargos de liderança em cargos técnicos, de vendas, de marketing e de gestão geral. Nos últimos anos, Tony centrou as atenções no setor de embalagens, fazendo contribuições significativas e obtendo perceções profundas sobre a dinâmica do mercado. A sua nomeação assinala um passo estratégico para a Fujifilm, uma vez que a empresa continua a investir e a expandir as suas soluções de embalagem.
Tony Lock expressou o seu entusiasmo pela sua nova função, afirmando: "Trabalho com impressão há mais de 30 anos, e o mundo das embalagens é uma parte incrivelmente empolgante da indústria. O investimento da Fujifilm em soluções de embalagem e a sua visão de liderança neste setor foram o que me atraiu para esta função. Estou entusiasmado por fazer parte deste percurso e estou ansioso por contribuir para o sucesso da Fujifilm no mercado das embalagens."
A Fujifilm teve um enorme sucesso na drupa, apresentando uma linha de produtos alargada e uma variedade de novos produtos, com aqueles no setor das embalagens a merecerem uma atenção significativa. A premiada Jet Press FP790 surgiu como um dos principais destaques do evento. Espera-se que a nomeação de Tony Lock como Chefe de Embalagem impulsione ainda mais o sucesso, aproveitando a sua experiência para melhorar o desenvolvimento de produtos e o alcance de mercado neste setor crucial.
As responsabilidades de Tony abrangerão todas as partes do setor das embalagens, incluindo embalagens flexíveis, caixas dobráveis e rótulos. Trabalhará em estreita colaboração com a crescente equipa de embalagens da Fujifilm, para impulsionar a inovação e ajudar a fornecer soluções inovadoras ao mercado.
Numa reflexão sobre os seus primeiros dias na Fujifilm, Tony disse: "Tem sido um começo emocionante, e estou ansioso por começar a interagir com os nossos clientes e parceiros. O apoio e a tecnologia na Fujifilm são notáveis, e estou confiante de que podemos alcançar grandes feitos juntos."
Tony começará a interagir com os clientes nas próximas semanas, concentrando-se no fortalecimento de relacionamentos e explorando novas oportunidades para melhorar a presença da Fujifilm na indústria das embalagens.
Andy Kent, Diretor Geral da Fujifilm UK Graphic Communications, comenta: "A Fujifilm tem por objetivo tornar-se líder no setor das embalagens, e a vasta experiência e a paixão de Tony pela indústria fazem dele a pessoa perfeita para liderar este caminho no Reino Unido e na Irlanda. Estamos muito satisfeitos por dar as boas-vindas a Tony na nossa equipa e estamos confiantes de que a sua experiência elevará o nosso negócio das embalagens a novos patamares."

Para obter mais informações sobre as soluções de embalagens da Fujifilm: 
https://fujifilmprint.eu/pt-pt/label-packaging-sector/ 
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Sobre a FUJIFILM Corporation	            
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.            
             
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM             
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.            
             
Para obter mais informações, contacte:            
Daniel Porter            
Comunicações AD	            
E: dporter@adcomms.co.uk            
Tel: +44 (0)1372 464470    
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