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22 de julio de 2024
Fujifilm nombra a Tony Lock director de Embalaje para el Reino Unido e Irlanda
Con más de 30 años de experiencia en la industria de la impresión y el embalaje, Lock supervisará la expansión y el crecimiento estratégico de la división de embalaje de Fujifilm en el Reino Unido.
Fujifilm ha anunciado que Tony Lock se ha incorporado a Fujifilm como director de Embalaje para el Reino Unido e Irlanda. Lock se une a Fujifilm después de una distinguida carrera en el sector de la impresión, donde ha ocupado varios puestos de liderazgo en puestos técnicos, de ventas, de marketing y de dirección general. En los últimos años, se ha centrado en la industria del embalaje, en la que ha realizado importantes contribuciones y ha obtenido un profundo conocimiento de la dinámica del mercado. Su nombramiento supone un paso estratégico para Fujifilm, ya que la empresa sigue invirtiendo y ampliando sus soluciones de embalaje.
Tony Lock ha expresado su entusiasmo por su nuevo cargo y ha declarado: «Llevo en el mundo de la impresión durante más de 30 años, y el mundo del embalaje es un ámbito muy emocionante de la industria. La inversión de Fujifilm en soluciones de embalaje y su visión de liderar en este sector es lo que me atrajo de este cargo. Me entusiasma formar parte de este viaje y espero contribuir al éxito de Fujifilm en el mercado del embalaje».
Fujifilm cosechó un gran éxito en drupa, donde presentó una gama de productos ampliada y una gran variedad de novedades, entre las que destacaron las del sector del embalaje. La galardonada Jet Press FP790 se convirtió en una de las estrellas del evento. Se espera que el nombramiento de Tony Lock como director de Embalaje coseche nuevos éxitos gracias a su experiencia; aumentar el desarrollo de productos y el alcance del mercado en este sector crucial.
Las responsabilidades de Tony abarcarán todas las partes del sector del embalaje, incluidos los envases flexibles, los cartones plegables y las etiquetas. Trabajará en estrecha colaboración con el creciente equipo de packaging de Fujifilm para impulsar la innovación y ayudar a ofrecer soluciones innovadoras al mercado.
Reflexionando sobre sus primeros días en Fujifilm, Tony dijo: «Ha sido un comienzo emocionante y estoy ansioso por interactuar con nuestros clientes y socios. El soporte y la tecnología de Fujifilm son notables, y estoy seguro de que podemos lograr grandes cosas juntos».
Lock comenzará a visitar a clientes en las próximas semanas, centrándose en fortalecer las relaciones y explorar nuevas oportunidades para mejorar la presencia de Fujifilm en la industria del embalaje.
Andy Kent, director general de Comunicaciones Gráficas de Fujifilm en el Reino Unido, comenta al respecto del nombramiento: «La visión de Fujifilm es convertirse en un líder en el sector del embalaje, y la amplia experiencia y pasión de Tony por la industria lo convierten en la persona perfecta para liderar este viaje en el Reino Unido e Irlanda. Estamos encantados de dar la bienvenida a Tony a nuestro equipo y estamos seguros de que su experiencia impulsará nuestro negocio de embalaje a nuevas alturas».

Para obtener más información sobre las soluciones de embalaje de Fujifilm: 
https://fujifilmprint.eu/es/label-packaging-sector/ 
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Acerca de FUJIFILM Corporation          
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.          
           
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division           
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.           
Para más información, visite fujifilmprint.eu o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint          
           
Si desea más información, póngase en contacto con:          
Daniel Porter          
AD Communications	          
E: dporter@adcomms.co.uk          
Tel: +44 (0)1372 464470          
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