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Print Quest investit dans deux kits de lampes LED Shine supplémentaires, une innovation de Miraclon, à la drupa 2024 
Le spécialiste du prépresse flexo annonce des expositions régulières jusqu’à 33 % plus rapides, pour une productivité boostée dès l’investissement initial

Print Quest Graphics Ltd, une imprimerie installée à Skegness, au Royaume-Uni, a réalisé son deuxième investissement dans les kits de lampes LED Shine, une innovation de Miraclon, à la drupa 2024, après avoir bénéficié de gains significatifs d’efficacité et de qualité depuis son premier investissement plus tôt dans l’année. « Les bénéfices étaient tels », a déclaré David Jarvis, directeur général et fondateur de Print Quest, « que j’ai su dans les 24 heures suivant l’installation que je moderniserais mes deux autres unités d’exposition avec des kits de lampes LED Shine ».

M. Jarvis développe : « en moyenne, nous avons réduit les temps d’exposition de 33 %, ce qui est remarquable. Comme les lampes LED ne se dégradent pas, les expositions sont régulières sur l’ensemble de la table, évitant ainsi la remise en fabrication des plaques, et nos spécialistes des plaques ne perdent pas de temps à surveiller et à réétalonner les lampes. En outre, comme les lampes LED Shine fonctionnent à température ambiante, il n’est pas nécessaire d’attendre que les lampes chauffent et refroidissent. Cela peut prendre jusqu’à 30 minutes, si bien que les gains de productivité sont également considérables. Nous prévoyons également d’importantes économies sur nos factures d’énergie, ce qui consolide notre proposition de durabilité. »

Une voie simple et économique vers les avantages de la technologie LED
Innovation signée Miraclon, le kit de lampes LED Shine offre aux utilisateurs une solution simple et économique pour passer d’une exposition fluorescente inconstante aux nombreux avantages de la technologie LED. En conservant les tables d’exposition fluorescentes existantes des clients, pour une fraction du prix d’une unité neuve à LED, les utilisateurs profitent d’une intensité constante et prévisible sur une bien plus longue durée de vie (jusqu’à 5 000 heures, contre 800 heures pour les tubes fluorescents), d’expositions plus rapides et d’une meilleure performance en matière de durabilité. Grâce à ces caractéristiques, le kit de lampes LED Shine a fait coup double lors des prix Excellence in Flexography de la FTA, en recevant le premier prix dans les catégories Durabilité et Innovation technique.

Le kit de lampes LED Shine est conçu pour être monté sur une installation existante en quelques heures, par un électricien qualifié. « Dans notre cas, l’installation a duré environ cinq heures et s’est déroulée sans problème », souligne David Jarvis. « L’interruption de la production a été minime. »

Une tradition d’innovation chez Print Quest
Print Quest est toujours à la recherche de technologies innovantes qui offrent des avantages en termes d’efficacité et de qualité. En 2008, l’entreprise a été la première à installer le FLEXCEL NX System à des fins commerciales, et elle est devenue par la suite l’une des premières imprimeries européennes à compléter le programme de certification Miraclon pour les plaques FLEXCEL NX Plates. La société a également développé sa propre technologie brevetée de tramage des plaques — Utopia — qui s’appuie sur les capacités exceptionnelles de reproduction et de transfert d’encre de la technologie FLEXCEL NX pour permettre aux imprimeurs de faire correspondre n’importe quel standard de couleur tout en améliorant considérablement l’efficacité sur presse grâce à la réduction du gaspillage et des délais de calage.

David Jarvis explique que lors de l’évaluation d’une nouvelle technologie, « il est important qu’elle profite à la fois à Print Quest et à nos clients, en améliorant le flux de production, l’efficacité et la qualité pour les deux parties ». Le kit de lampes LED Shine répond à tous ces critères et s’avère être un excellent choix pour notre production. »
FIN


À propos de Miraclon
Miraclon est le siège de FLEXCEL Solutions, qui contribue depuis plus de dix ans à la transformation du procédé d’impression flexo. Ses produits technologiques, dont les systèmes FLEXCEL NX et FLEXCEL NX Ultra, leaders de l’industrie, ainsi que la Print Suite FLEXCEL NX et la solution PureFlexo™ Printing, optimisent l’efficacité sur presse et offrent une qualité supérieure et des résultats globaux exceptionnels. En se concentrant sur une science de l’image révolutionnaire, sur l’innovation et sur la collaboration avec des partenaires et des clients de l’industrie, Miraclon s’engage pour le futur de la flexo, et est en place pour mener la bataille. Découvrez plus d’informations sur www.miraclon.com, et suivez-nous sur LinkedIn et YouTube. 
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