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Print Quest invierte en dos kits adicionales de lámparas Shine LED, innovadas por Miraclon, en drupa 2024 
El especialista en preprensa flexográfica reporta exposiciones consistentes de hasta un 33 % más rápidas, impulsando la productividad, con la inversión inicial

Print Quest Graphics Ltd, con sede en Skegness, Reino Unido, hizo su segunda inversión en los kits de lámparas Shine LED, innovadas por Miraclon, en drupa 2024, tras reportar ganancias importantes en la eficiencia y calidad después de su inversión inicial a comienzos de este año. “Los beneficios fueron tan significativos”, dijo David Jarvis, director de gestión y fundador de Print Quest, “que supe 24 horas después de la instalación que también actualizaría mis otras dos unidades de exposición con los kits de lámparas Shine LED”.

Dave explica: “En promedio, hemos reducido el tiempo de exposición en un 33 %, lo que es extraordinario. Debido a que las lámparas LED no se degradan, las exposiciones son consistentes en toda la platina, lo que elimina la reelaboración de planchas, y nuestros especialistas en planchas no necesitan dedicar tiempo al monitoreo y recalibración de las lámparas. Además, debido a que las lámparas Shine LED operan a temperatura ambiente, no tenemos que esperar a que las lámparas se calienten y enfríen. Esto puede tomar hasta 30 minutos, por lo que los beneficios de productividad también son considerables. También anticipamos ahorros importantes en nuestras facturas de energía, lo que mejora nuestra propuesta de sostenibilidad”.

Camino simple de bajo costo para las ventajas del LED
El kit de lámparas Shine LED es la solución innovadora de Miraclon, que ofrece a los usuarios de tubos fluorescentes un camino simple y de bajo costo para cambiar de la exposición fluorescente inconsistente a las múltiples ventajas de la tecnología LED. Al utilizar los marcos ya existentes de exposición fluorescente del cliente, por una fracción del costo de una nueva unidad de exposición LED, los usuarios se benefician de una intensidad consistente y predecible a lo largo de una vida útil mucho más larga (hasta 5000 horas comparadas con las 800 horas de los tubos fluorescentes), exposiciones más rápidas y mejor rendimiento de sostenibilidad. Estas características le valieron al kit de lámparas Shine LED dos reconocimientos únicos en los Premios FTA a la Excelencia en Flexografía de este año, ganando los principales premios tanto por Sostenibilidad como por Innovación Técnica.

El kit de lámparas Shine LED está diseñado para que un electricista calificado realice la renovación en el sitio en pocas horas. “En nuestro caso, la instalación tomó alrededor de cinco horas y no tuvimos ningún inconveniente”, dice David Jarvis. “Hubo una interrupción mínima de la producción”.

Tradición de innovación en Print Quest
Print Quest siempre está en la búsqueda de nueva tecnología que ofrezca beneficios de eficiencia y calidad. En 2008, la empresa fue la primera instalación comercial del FLEXCEL NX System, y luego se convirtió en una de las primeras tradeshops europeas en completar el Programa de Certificación de Miraclon para las FLEXCEL NX Plates. La empresa también ha desarrollado su propia tecnología patentada de cribado de planchas —Utopia— que depende de las capacidades excepcionales de reproducción y transferencia de tinta de la FLEXCEL NX Technology. Esto permite que los impresores logren la coincidencia de cualquier color estándar mientras mejoran drásticamente la eficiencia en la prensa con la reducción del desperdicio y el tiempo de preparación.

David Jarvis dice que al evaluar nueva tecnología “es importante que beneficie tanto a Print Quest como a nuestros clientes, mejorando el flujo de trabajo, la eficiencia y la calidad para ambos. Los kits de lámparas Shine LED satisfacen todos estos criterios y han demostrado ser una excelente incorporación para nuestra producción”.
FINES


Acerca de Miraclon
Miraclon es el hogar de FLEXCEL Solutions, que ha ayudado a transformar la impresión flexográfica durante más de una década. La tecnología, incluidos los sistemas líderes de la industria FLEXCEL NX y FLEXCEL NX Ultra, así como FLEXCEL NX Print Suite, que posibilita la impresión PureFlexo™, maximiza la eficiencia en la prensa, ofrece mayor calidad y los mejores resultados generales de su clase. Con un enfoque en la vanguardia de la ciencia de las imágenes, innovación y colaboración con socios y clientes del sector, Miraclon tiene un compromiso con el futuro de la flexografía y continúa en posición de liderar el cambio. Obtenga más información en www.miraclon.com, y síganos en LinkedIn y YouTube. 
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