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24. září 2024
Firma Bishops Printers zlepšuje udržitelnost a efektivitu pomocí tiskových desek Superia ZX
Firma Bishops Printers, přední britský poskytovatel tiskových řešení, počítá výhody tiskových desek Superia ZX spol. Fujifilm. Firma Bishop Printers, která působí v prostorách o rozloze 7 432 metrů čtverečních a zaměstnává 200 pracovníků, dosahuje obratu přibl. 25 milionů liber. Tato firma se specializuje na běžný komerční tisk a vyrábí celou řadu produktů včetně letáků a brožur se sedlovým sešitím pro velmi různorodé zákazníky, přičemž měsíčně zpracuje více než 2 tisíce zakázek.
Vztah firmy Bishops Printers se spol. Fujifilm trvá již téměř dvě desetiletí, kdy nejprve investovala do CTP desek Superia LH-PLE, a nedávno přešla na bezprocesní desky Superia ZX spol. Fujifilm. Desky Superia ZX se osvědčily jako spolehlivá investice, která přináší zlepšenou udržitelnost, efektivitu a kvalitu tisku a zároveň využívá robustnost technologie OPD (on-press development) k zefektivnění provozu.
Firma Bishops Printers s bohatou historií, jež má kořeny ve velkoobjemovém tisku, si uvědomuje důležitost rychlé výroby kvalitních tiskovin. Gareth Roberts, výkonný ředitel firmy Bishops Printers, uvádí: Desky Superia ZX spol. Fujifilm umožňují vynikající výkon při vyvolávání i spouštění tisku a zajišťují stabilní kvalitu tisku na různé druhy papíru.
„Operátoři shledávají, že viditelnost obrazu na desce jim umožňuje rychlou a hladkou manipulaci s ní, a absence poškrábání či značek zvyšuje produktivitu. Naše firma nyní používá méně než 100 archů na jednu přípravu při více než 5 tisících přípravách měsíčně, čímž docilujeme dříve nedosažitelných časů přípravy.
„Zároveň těžíme z výjimečných schopností manipulace s deskami Superia ZX, zejména pokud jde o odolnost proti poškrábání. Vybaveni kompletním systémem automatizace tiskového stroje jsme plynule přešli z desek LH-PLE na ZX, přičemž jsme zaznamenali minimální prostoje a žádné potíže s poškrábáním. Tento rychlý proces přechodu dále podtrhuje spolehlivost, konzistenci a efektivitu desek Superia ZX spol. Fujifilm.“
Kromě efektivity procesu a kvality tisku zdůrazňuje firma Bishops Printers ekologické výhody používání bezprocesních desek, jako je Superia ZX. „Eliminací potřeby chemikálií a snížením množství odpadního papíru přispíváme k ekologičtějšímu procesu tisku. Zároveň ušetříme pracovní sílu a zkracujeme dobu tisku. Celkově jsme nadšeni, že můžeme do našich tiskových procesů integrovat desky Superia ZX spol. Fujifilm, což odpovídá našemu závazku poskytovat kvalitní výtisky efektivně a udržitelně.“ dodává pan Roberts.
„Spol. Fujifilm byla a je po desetiletí vynikajícím dodavatelem. Spolehlivost produktu je samozřejmě nesmírně důležitá, ale jsou to služby, kterých si v pracovním vztahu velmi ceníme a jež nám umožnily spolupracovat se spol. Fujifilm jako s důvěryhodným partnerem po tak dlouhou dobu.“ uzavírá pan Roberts.
„Jsme hrdí na to, že můžeme podpořit firmu Bishops Printers na její cestě k udržitelným a efektivním tiskovým řešením,“ uvedl Sean Lane, manažer podpory a produktového managementu pro ofsetové produkty spol. Fujifilm Europe. „Desky Superia ZX nabízejí nejen výjimečný výkon, ale jsou také v souladu s naším společným závazkem k ochraně životního prostředí a provozní dokonalosti. Těšíme se na další rozvoj našich vztahů s touto firmou, protože sledujeme, jak její podnikání roste.“

Chcete-li se dozvědět více o tiskové desce Superia ZX spol. Fujifilm, kontaktujte nás níže:
https://www.fujifilm.com/cz/en/business/graphic 
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O společnosti FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.            
         
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM             
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.           
         
Pro další informace kontaktujte:          
Daniel Porter          
AD Communications	          
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470        
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