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24 settembre 2024
Bishops Printers migliora la sostenibilità e l'efficienza con le lastre Superia ZX
Bishops Printers, fornitore leader di soluzioni di stampa con sede nel Regno Unito, sta valutando i vantaggi delle lastre Superia ZX di Fujifilm. Bishops Printers, che opera in uno stabilimento di oltre 7.000 metri quadrati e impiega 200 dipendenti, ha un fatturato di circa 25 milioni di sterline. L'azienda, specializzata nella stampa commerciale generale, realizza una gamma di prodotti che comprende opuscoli e brochure rilegate con punto metallico per una clientela diversificata, con un flusso di oltre 2.000 lavori di stampa al mese.
Il rapporto di Bishops Printers con Fujifilm dura da quasi due decenni: l’azienda inizialmente ha investito nelle lastre CTP Superia LH-PLE di Fujifilm e più recentemente è passata alle lastre Superia ZX processless. Le lastre Superia ZX si sono dimostrate un investimento ottimale, che ha permesso di migliorare la sostenibilità, l'efficienza e la qualità di stampa, sfruttando al contempo la solidità della tecnologia di sviluppo in macchina (OPD, On-Press Development) per semplificare le operazioni.
Con una lunga tradizione radicata nella stampa di grandi volumi, Bishops Printers comprende l'importanza di produrre tempestivamente prodotti stampati di qualità. Gareth Roberts, Managing Director, Bishops Printers commenta: “Le lastre Superia ZX di Fujifilm consentono eccellenti prestazioni di sviluppo e avviamento in fase di stampa, assicurando una qualità di stampa stabile su diversi tipi di carta, sia con alimentazione a rullo sia a fogli.
“Gli operatori ritengono che la visibilità dell'immagine sulla lastra consenta di maneggiarla in modo rapido e agevole, e l'assenza di graffi o marcature aumenta la produttività. L’azienda utilizza ora meno di 100 fogli per ogni preparazione in più di 5.000 preparazioni mensili, con tempi di preparazione un tempo irraggiungibili.
“Inoltre sfruttiamo le eccezionali capacità di manipolazione delle lastre Superia ZX, soprattutto per quanto riguarda la resistenza ai graffi. Grazie a un sistema di automazione completo della stampa, siamo passati senza problemi dalla LH-PLE alla ZX, con tempi di fermo minimi e nessun problema di graffi. Questo rapido processo di transizione sottolinea ulteriormente l'affidabilità, la coerenza e l'efficienza delle lastre Superia ZX di Fujifilm”.
Oltre all'efficienza del processo e alla qualità di stampa, Bishops Printers sottolinea i vantaggi ambientali dell'utilizzo di lastre processless come Superia ZX. “Eliminando la necessità di utilizzare prodotti chimici e riducendo gli scarti cartacei, contribuiamo a un processo di stampa più ecologico, con minore impegno della manodopera e tempi di produzione più rapidi. Nel complesso, siamo entusiasti di integrare le lastre Superia ZX di Fujifilm nei nostri processi di stampa, in linea con il nostro impegno a fornire stampe di qualità in modo efficiente e sostenibile” aggiunge Gareth.
“Fujifilm è stato un fornitore eccellente con cui collaborare negli ultimi decenni. L'affidabilità del prodotto è stata ovviamente importantissima, ma è il servizio di assistenza che apprezziamo davvero in un rapporto di lavoro che ci ha permesso di collaborare con Fujifilm come partner di fiducia per un periodo tanto lungo” conclude Gareth.
"Siamo orgogliosi di supportare Bishops Printers nel loro percorso verso soluzioni di stampa sostenibili ed efficienti”, ha dichiarato Sean Lane, Product Management and Support Manager for Offset Products, Fujifilm Europe. "Le lastre Superia ZX non solo offrono prestazioni eccezionali, ma sono anche in linea con il nostro impegno comune per la tutela dell'ambiente e l'eccellenza operativa. Ci auguriamo di continuare a sviluppare il nostro rapporto con loro mentre assistiamo alla crescita della loro azienda”.

Per saperne di più sulle lastre Superia ZX di Fujifilm, contattaci qui:
https://www.fujifilm.com/it/it/business/graphic 
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A proposito di FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.            
            
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint           
            
Per ulteriori informazioni:           
Daniel Porter           
AD Communications	           
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470           
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