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24 de setembro de 2024
A Bishops Printers melhora a sustentabilidade e a eficiência com as chapas Superia ZX
A Bishops Printers, um dos principais fornecedores de soluções de impressão com sede no Reino Unido, está a quantificar os benefícios das chapas Superia ZX da Fujifilm. A Bishops Printers, a funcionar numas instalações com 7430 metros quadrados e a empregar 200 funcionários, possui receitas de aproximadamente 25 milhões GBP. Especializada na impressão comercial em geral, a empresa produz uma série de produtos, incluindo brochuras com agrafo na lombada e folhetos para uma base de clientes diversificada, produzindo mais de 2000 trabalhos por mês.
A relação da Bishops Printers com a Fujifilm dura há quase duas décadas, tendo investido inicialmente nas chapas CTP Superia LH-PLE da Fujifilm e, mais recentemente, fazendo a mudança para as chapas sem revelação Superia ZX. As chapas Superia ZX deram provas de serem um investimento fiável, resultando em melhores níveis de sustentabilidade, eficiência e qualidade de impressão, ao mesmo tempo que aproveitam a robustez da tecnologia de desenvolvimento na impressora (OPD) para dinamizar as operações.
Com uma história rica alicerçada numa impressão de elevados volumes, a Bishops Printers compreende a importância de produzir rapidamente produtos impressos de qualidade. Gareth Roberts, Diretor Executivo da Bishops Printers, comenta: “As chapas Superia ZX da Fujifilm oferecem uma revelação na impressora e um desempenho de arranque excelentes, assegurando uma qualidade de impressão estável em diferentes tipos de papel, seja de alimentação por rolo ou folha a folha.
“Os operadores consideram que a visibilidade da imagem na chapa permite um tratamento rápido e suave da mesma, e que a ausência de riscos ou marcas melhora a produtividade. A empresa utiliza agora menos de 100 folhas por preparação em mais de 5000 preparações por mês, alcançando prazos de preparação outrora impossíveis de alcançar.
“Além disso, beneficiamos das excecionais capacidades de manuseamento das chapas Superia ZX, especialmente na resistência aos riscos. Equipada com um sistema completo de automatização da impressora, fizemos uma transição harmoniosa da solução LH-PLE para ZX, com o mínimo de períodos de paragem e sem quaisquer problemas com riscos. Este processo de mudança rápida realça ainda mais os níveis de fiabilidade, consistência e eficiência das chapas Superia ZX da Fujifilm.”
Além da eficiência do processo e da qualidade de impressão, a Bishops Printers destaca os benefícios ambientais da utilização de chapas sem processamento como as Superia ZX. “Ao dispensar a utilização de químicos e reduzir os desperdícios de papel, estamos a contribuir para um processo de impressão mais ecológico, ao mesmo tempo que também poupamos na mão-de-obra e conseguimos prazos de produção mais rápidos. De um modo geral, estamos muito satisfeitos com a integração das chapas Superia ZX da Fujifilm nos nossos processos de impressão, em linha com o nosso compromisso de fornecimento de impressões de qualidade de uma forma eficiente e sustentável.” acrescenta Gareth.
“Ao longo das décadas, tem sido excelente trabalhar com um fornecedor como a Fujifilm. Obviamente, a fiabilidade do produto tem sido incrivelmente importante, mas é a assistência que nós realmente valorizamos numa relação profissional e que nos tem permitido trabalhar há tanto tempo com a Fujifilm como parceiro de confiança." conclui Gareth.
"É com muito orgulho que apoiamos a Bishops Printers no seu percurso rumo a soluções de impressão sustentáveis e eficientes." afirmou Sean Lane, Diretor de Gestão e Apoio ao Produto para produtos offset, Fujifilm Europe. "As chapas Superia ZX não só proporcionam um desempenho excecional como também estão em linha com o nosso compromisso partilhado com a gestão do ambiente e a excelência operacional. Esperamos continuar a desenvolver a nossa relação com eles enquanto assistimos ao seu desenvolvimento empresarial."

Para obter mais informações sobre as chapas Superia ZX da Fujifilm, contacte-nos através dos seguintes meios:
https://www.fujifilm.com/pt/pt-pt/business/graphic 
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Sobre a FUJIFILM Corporation	             
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.             
              
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM              
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.             
              
Para obter mais informações, contacte:             
Daniel Porter             
Comunicações AD	             
E: dporter@adcomms.co.uk             
Tel: +44 (0)1372 464470     
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