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12. září 2024
Závod spol. Fujifilm v Broadstairs na výrobu inkoustů získal certifikaci „Zero to Landfill“ firmy Valpak
Spol. Fujifilm s potěšením oznamuje, že závod na výrobu inkoustů v Broadstairs obdržel certifikaci „Zero to Landfill“ od firmy Valpak, předního poskytovatele řešení pro dodržování ekologických předpisů a recyklaci. 
Oceněný výrobní závod* v britském Broadstairs vyrábí vysoce výkonné inkousty pro řadu trhů, včetně UV-inkoustů Uvijet pro velkoformátový tisk a inkoustů Sericol pro sítotisk. Spol. Fujifilm postupně zavádí nové systémy, technologie a procesy na pracovišti, aby mohla sledovat a měřit pokrok, neboť podniká kroky k dalšímu snižování dopadu na životní prostředí. 
Certifikace firmy Valpak je významným milníkem – potvrzuje totiž, že její závod nevyváží na skládky žádný obalový, výrobní ani nebezpečný odpad. Zároveň zdůrazňuje závazek spol. Fujifilm neustále zlepšovat nakládání s odpady pomocí redukce, recyklace a opětovného využívání zdrojů.
Proces certifikace zahrnoval komplexní audit provedený firmou Valpak. Ten se týkal postupů výrobního závodu spol. Fujifilm pro nakládání s odpady včetně iniciativ v oblasti odpadů a recyklace. 
Během auditu spol. Fujifilm předvedla, jakým způsobem měří a sleduje širokou škálu klíčových ukazatelů výkonu, jako např.: 
· odpad v každém oddělení je správně a zodpovědně ukládán do správných košů;
· kontejnery na nebezpečný odpad jsou po naplnění zapečetěny a odebrány místním týmem pro nakládání s odpadem;
· na plastový polyethylen a lepenku jsou používány lisy;
· jídelna má oddělené koše na kovové plechovky, kelímky, potraviny a běžný odpad;
· potravinový odpad je kompostován;
· v celém areálu jsou umístěny koše na různou recyklaci;
· a hlavně – spol. Fujifilm zaznamenává údaje o odpadu pomocí systému on-line, aby mohla tyto postupy měřit a zlepšovat. 
Navíc Paul Dannahy, vedoucí týmu pro zboží výrobního závodu v Broadstairs, hrál klíčovou roli při identifikaci firem zpracovávajících odpad. To spol. Fujifilm umožnilo přesunout odpad ze spaloven do recyklačních center, a v jiných oblastech vytvářet z odpadu hodnotu. (Např. palety byly zpracovány na pelety pro palivo. Pak byly pelety odeslány z areálu, prodány a znovu použity v jiných aplikacích). 
Spol. Fujifilm prokázala (od 1. dubna 2023 do 31. března 2024), že kromě nulového odpadu pro skládku dosáhla i míry recyklace 53,64 %. Mimo zvýšení množství recyklovaného odpadu spol. Fujifilm také snížila celkové množství produkovaného odpadu.
Paul Dannahy, vedoucí týmu pro zboží, uvádí: „Jsme poctěni, že jsme od firmy Valpak obdrželi certifikaci „Zero to Landfill“. Jde o důkaz odhodlání našeho týmu snižovat dopad na životní prostředí a podporovat oběhové hospodářství.“
[bookmark: _Hlk173507639]Craig Milsted, poradce pro udržitelnost
spol. Fujifilm Speciality Ink Systems, dodává: „Jsme přesvědčeni, že budeme i nadále pokračovat v iterativních zlepšeních celého areálu, a to ve všech oblastech snižování spotřeby energie, odpadu a vody, abychom si udrželi pozici oceňovaného, prvotřídního a udržitelného výrobního závodu.“
Bronwynn Harrisová, konzultantka pro sledování odpadů a zdrojů ve firmě Valpak, doplňuje: „Jsme potěšeni, že jsme závodu spol. Fujifilm v Broadstairs udělili certifikaci „Zero to Landfill“. Závazek této společnosti k udržitelnosti a proaktivní přístup týmu k nakládání s odpadem slouží jako příkladný vzor hodný následování pro ostatní podniky. Tento úspěch poukazuje na významný dopad, který mohou mít dedikované postupy nakládání s odpady na naši planetu.“
* Vítěz ocenění „Best Factory“ (Nejlepší výrobní závod) v letech 2013, 2015, 2016 a 2017

KONEC
 
O společnosti FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.            
         
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM             
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.           
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