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12 september 2024
Fujifilms inktfabriek in Broadstairs ontvangt ‘Zero to Landfill’ certificering van Valpak
Fujifilm laat weten dat zijn inktfabriek in Broadstairs de ‘Zero to Landfill’ [geen afval naar vuilstort] certificering heeft ontvangen van Valpak, toonaangevend leverancier van oplossingen voor milieunaleving en recycling. 
De bekroonde fabriek* produceert hoogwaardige inkten voor diverse markten, waaronder Uvijet-inkt voor grootformaat UV-inkjetprinters en Sericol-zeefdrukinkten. Het bedrijf heeft gestaag nieuwe systemen, technologieën en processen uitgerold in de vestiging om de voortgang te monitoren en meten van de stappen die het onderneemt om zijn milieu-impact verder te verminderen. 
De Valpak-certificering is een belangrijke mijlpaal die aantoont dat de vestiging geen verpakkingen, productieafval of gevaarlijk afval naar de vuilstort afvoert. Het benadrukt ook de inzet van het bedrijf om zijn afvalbeheer doorlopend te verbeteren met het verminderen, recyclen en hergebruiken van grondstoffen.
Het certificeringsproces bestond uit een uitgebreide audit waarbij Valpak de afvalbeheeractiviteiten van Fujifilm ter plaatse onderzocht, inclusief de afval- en recyclinginitiatieven. 
Gedurende de audit demonstreerde Fujifilm hoe het een breed scala aan belangrijke prestatie-indicatoren meet en monitort, waaronder: 
· Of het afval van alle afdelingen op de juiste en verantwoorde manier wordt gedeponeerd in de juiste containers
· Of containers voor gevaarlijk afval worden verzegeld, zodra ze vol zijn, en worden verwijderd door het afvalbeheerteam ter plaatse
· Of balenpersen worden ingezet voor kunststof, polyethyleen en karton
· Of de kantine gebruikmaakt van gescheiden afvalbakken voor blik, koffiebekers, voedselresten en restafval
· Of voedselresten worden gecomposteerd
· Of er gescheiden recyclebakken aanwezig zijn in de hele vestiging
· Belangrijk feit is dat Fujifilm de afvalstroomgegevens registreert via een online systeem om zijn afvalbeheeractiviteiten te meten en verbeteren. 
Daarnaast speelde Paul Dannahy, teamleider afdeling goederen bij de vestiging in Broadstairs een sleutelrol bij het vinden van afvalverwerkingsbedrijven die Fujifilm in staat stelden om over te gaan van verbrandingsoven naar recyclingcentra en op andere gebieden afval om te zetten in waarde. (Zo werden pallets vermalen tot pellets die dienen als brandstof. De pellets werden vervolgens buiten de vestiging verkocht en hergebruikt voor andere toepassingen). 
Fujifilm liet zien (van 1 april 2023 tot 31 maart 2024) dat het geen afval naar de vuilstort afvoert en daarnaast een recyclingpercentage behaalde van 53,64%. Naast de toename in afvalrecycling, verminderde Fujifilm ook zijn totale afvalhoeveelheid.
Paul Dannahy, teamleider afdeling goederen reageert: “We zijn trots op de ‘Zero to Landfill’ certificering van Valpak. Het is een bewijs voor de inzet van ons team om onze impact op het milieu te verminderen en een circulaire economie te bevorderen.”
[bookmark: _Hlk173507639]Craig Milsted, duurzaamheidsadviseur bij Fujifilm Speciality Ink Systems, Broadstairs, vult aan: “Met het oog op de toekomst zijn we ervan overtuigd dat we verbeteringen kunnen blijven maken in de hele vestiging en op alle gebieden van energie-, afval- en watervermindering, zodat we onze positie als bekroonde, duurzame fabriek van wereldklasse behouden.”
Bronwynn Harris, adviseur afval- en grondstoffentraceerbaarheid bij Valpak, vult aan: “We zijn heel blij dat we Fujifilms vestiging in Broadstairs hebben kunnen onderscheiden met de ‘Zero to Landfill’ status. De inzet van het bedrijf aan duurzaamheid en de proactieve benadering van het team op het gebied van afvalbeheer kunnen dienen als voorbeeld voor andere bedrijven. De prestatie benadrukt de aanzienlijke impact die toepassingsgerichte afvalbeheeractiviteiten kunnen hebben op onze planeet.”
* Winnaar award voor ‘Beste Fabriek’ in 2013, 2015, 2016 en 2017
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Over FUJIFILM Corporation         
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.          
         
         
Over FUJIFILM Graphic Communications Division          
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.         
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