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12 de setembro de 2024
A fábrica de tinta da Fujifilm em Broadstairs recebe a certificação Valpak ‘Zero to Landfill’
É com grande prazer que a Fujifilm anuncia que a sua fábrica de tinta em Broadstairs recebeu a certificação ‘Zero to Landfill’ da Valpak, um dos principais fornecedores de soluções de reciclagem e conformidade ambiental. 
A fábrica premiada* produz tintas de alto desempenho para uma variedade de mercados, incluindo as tintas de jato de tinta UV para grandes formatos Uvijet e as tintas de serigrafia Sericol. A empresa implementou consistentemente novos sistemas, tecnologias e processos na fábrica para monitorizar e avaliar o respetivo progresso, à medida que atua no sentido de reduzir o respetivo impacto ambiental. 
A certificação Valpak representa um marco significativo que confirma que a fábrica está a enviar zero embalagens, produtos ou resíduos perigosos para aterros. Também destaca o compromisso da empresa com a contínua melhoria da sua gestão de desperdícios através da redução, da reciclagem e da reutilização de recursos.
O processo de certificação envolveu uma auditoria abrangente, realizada pela Valpak, às práticas de gestão de desperdícios da Fujifilm na fábrica, incluindo as suas iniciativas de desperdícios e reciclagem. 
Durante a auditoria, a Fujifilm demonstrou como está a avaliar e a monitorizar uma ampla série de indicadores-chave de desempenho, incluindo: 
· Os desperdícios de cada departamento são eliminados de forma adequada e responsável nos caixotes do lixo corretos
· Os recipientes para desperdícios perigosos são vedados quando estiverem cheios, sendo posteriormente removidos pela equipa interna de gestão de desperdícios
· São usadas enfardadeiras para polietileno plástico e cartão
· A cantina possui caixotes do lixo separados para latas, copos de café, alimentos e desperdícios gerais
· Os desperdícios alimentares são sujeitos a compostagem
· Existem caixotes do lixo de reciclagem mistos distribuídos pelas instalações
· É importante referir que a Fujifilm regista os seus dados de desperdícios através de um sistema online para avaliar e melhorar as suas práticas. 
Além disso, Paul Dannahy, Responsável pela equipa de bens na fábrica de Broadstairs, desempenhou um papel fundamental na identificação de empresas de processamento de desperdícios, o que permitiu à Fujifilm mudar os desperdícios da incineração para centros de reciclagem e, noutras áreas, gerar valor a partir dos desperdícios. (Por exemplo, as paletes foram transformadas em peletes para combustível. As peletes foram depois retiradas da fábrica, vendidas e reutilizadas noutras aplicações). 
A Fujifilm demonstrou (de 1 de abril de 2023 a 31 de março de 2024) que, além de não enviar quaisquer desperdícios para aterros, alcançou uma taxa de reciclagem de 53,64%. Além de aumentar a quantidade de desperdícios a serem reciclados, a Fujifilm também reduziu os desperdícios gerais a serem produzidos.
Paul Dannahy, Responsável pela equipa de bens, comenta: “Para nós, é uma honra receber a certificação ‘Zero to Landfill’ da Valpak. É o reconhecimento da dedicação da nossa equipa para reduzir o nosso impacto ambiental e promover uma economia circular.”
[bookmark: _Hlk173507639]Craig Milsted, Consultor de sustentabilidade na Fujifilm Speciality Ink Systems, Broadstairs, acrescenta: “Numa análise do futuro, estamos confiantes que podemos continuar a fazer melhorias iterativas por toda a fábrica, em todas as áreas das reduções de energia, desperdícios e água, para manter a nossa posição de fábrica premiada, de classe mundial e sustentável.”
Bronwynn Harris, Consultor para a rastreabilidade de desperdícios e recursos na Valpak, acrescenta: “É com grande prazer que certificamos a fábrica da Fujifilm em Broadstairs com o estatuto ‘Zero to Landfill’. O compromisso da empresa com a sustentabilidade e a abordagem pró-ativa da equipa à gestão de desperdícios serve como exemplo modelo para outras empresas seguirem. A conquista realça o impacto significativo que as práticas dedicadas de gestão de desperdícios podem ter no nosso planeta.”
* Vencedora do prémio ‘Best Factory’ em 2013, 2015, 2016 e 2017
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Sobre a FUJIFILM Corporation	             
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.             
              
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM              
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.             
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