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Ukrpol Printing Company przejmuje kontrolę nad produkcją płyt fleksograficznych dzięki inwestycji we FLEXCEL NX Wide 4260 System

Wiodąca ukraińska drukarnia Ukrpol Printing Company rozpoczęła własną produkcję płyt fleksograficznych, instalując FLEXCEL NX Wide 4260 System od Miraclon.

System wytwarzania płyt – dostarczony przez Uniprint, przedstawiciela Miraclon w Ukrainie – jest częścią znacznej inwestycji w szerokowstęgową produkcję fleksograficzną w firmie Ukrpol. Niedawno firma zainstalowała maszynę o szerokości 670 mm i wkrótce zamierza zainstalować jeszcze szerszą o szerokości 1300 mm. FLEXCEL NX System i maszyny znajdują się w nowym specjalnym zakładzie fleksodruku firmy Ukrpol w Stryi, w regionie lwowskim z zachodniej Ukrainie.

Stabilne przejście na produkcję fleksograficzną
Ukrpol oferuje klientom z branży opakowań wszystkie cztery opcje produkcji: wklęsłodruk i offset stanowią łącznie 70% produkcji, fleksodruk 25% i druk cyfrowy 5%. Jednak dyrektor techniczny Andriy Boichuk mówi, że firma dostrzegła możliwość zmiany tych proporcji na korzyść fleksodruku: „Istnieją zastosowania odpowiednie dla każdego procesu, ale panujące warunki pozwalają zwiększyć udział fleksodruku. Mniejsze nakłady i krótsze terminy dostaw pozwalają wykorzystać jego mocne strony i dają mu przewagę choćby nad wklęsłodrukiem. To także bardziej zrównoważony proces. Widzimy więc, jak klienci zwracający uwagę na koszty, czas i zrównoważony rozwój, przenoszą produkcję opakowań z grawiury na fleksodruk”. Licząc także na utrzymanie się tego trendu przyznaje, że technologia FLEXCEL NX w znacznym stopniu przyczynia się do przekształcania fleksodruku w nowoczesny proces produkcji wysokiej jakości opakowań. 

Przed wyborem FLEXCEL NX System, firma Ukrpol zapoznała się z systemami różnych dostawców. „Przeprowadziliśmy analizę due diligence, przyglądając się wszystkim opcjom na rynku” – mówi Andriy – „ale od początku skłanialiśmy się ku firmie Miraclon. Znamy FLEXCEL NX System, ufamy jego dziedzictwu i wierzymy, że jest to najlepsza technologia, która zapewnia nam największe korzyści w postaci wydajności maszyny. Dodatkowym bonusem był sprawny montaż i doskonała obsługa po sprzedaży!”.  

Założona w 1997 roku firma Ukrpol produkuje opakowania dla wiodących marek z wielu różnych branż, głównie spożywczej, farmaceutycznej, kosmetycznej i artykułów gospodarstwa domowego. Firma zatrudnia prawie 600 osób w dwóch zakładach w Stryi, mających ponad 23 000 m2 powierzchni produkcyjnej. Prawie 30% produkcji jest eksportowane do Niemiec, Belgii, Polski, Szwecji, Czech i na Dominikanę.
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Informacje o firmie Miraclon
Firma Miraclon jest kolebką rozwiązań FLEXCEL Solutions, które od ponad dekady pomagają przekształcać druk fleksograficzny. Technologia ta, obejmująca czołowe w branży systemy FLEXCEL NX i FLEXCEL NX Ultra System oraz pakiet FLEXCEL NX Print Suite umożliwiający drukowanie w technologii PureFlexo™ Printing, maksymalizuje wydajność druku, zapewnia wyższą jakość i najlepsze w swojej klasie rezultaty. Koncentrując się na rozwijaniu nauk związanych z obrazowaniem, innowacji oraz współpracy z partnerami przemysłowymi i klientami, firma Miraclon angażuje się w przyszłość fleksografii i nieustannie zajmuje pozycję lidera. Dowiedz się więcej, odwiedzając stronę www.miraclon.com, i obserwuj nas na LinkedIn oraz YouTube. 
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