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Ukrpol Printing Company toma el control de la fabricación de planchas flexográficas con una inversión en el Sistema FLEXCEL NX Wide 4260

Ukrpol Printing Company, un impresor líder en Ucrania, incorporó la fabricación propia de placas flexográficas con la instalación de un Sistema FLEXCEL NX Wide 4260 de Miraclon.

El sistema de fabricación de placas —suministrado por Uniprint, el representante de Miraclon en Ucrania— es parte de una importante inversión para la producción de placas flexográficas de rotativa ancha en Ukrpol. La empresa instaló recientemente una prensa de 670 mm de ancho y pronto instalará otra todavía más ancha, de 1300 mm. El Sistema FLEXCEL NX y las prensas se encuentran en una instalación dedicada específicamente a la flexografía en Stry, en la región de Leópolis, al oeste del país.

Una migración sostenida a la producción flexográfica
Ukrpol ofrece a los clientes del sector de empaques las cuatro opciones de producción: huecograbado y offset (que representan el 70 % de la producción), flexografía (que representa el 25 %) e impresión digital (que representa el 5 %). Sin embargo, Andriy Boichuk, director técnico de la empresa, afirma que han identificado una oportunidad para aumentar la participación de la flexografía: “Cada proceso se adapta mejor a determinadas aplicaciones, pero están dadas las condiciones para una mayor participación de la flexografía. Las tiradas más cortas y los plazos de entrega más ajustados juegan a su favor y le dan la ventaja sobre procesos como el huecograbado. También es un proceso más sostenible. Por eso, los clientes más preocupados por los costos, los plazos y la sostenibilidad comienzan a migrar la impresión de empaques del huecograbado a la flexografía”. Agrega que espera que la tendencia continúe y opina que la tecnología FLEXCEL NX ha contribuido enormemente a transformar la flexografía en un proceso moderno para la producción de empaques de alta calidad. 

Ukrpol analizó sistemas de distintos proveedores antes de decidirse por el Sistema FLEXCEL NX. “Como parte de nuestro análisis habitual de diligencia debida, estudiamos todas las opciones disponibles en el mercado —dice Andriy— pero parecía claro desde el principio que nos decidiríamos por Miraclon. Conocemos los antecedentes del Sistema FLEXCEL NX, confiamos en él y creemos con convicción que es una tecnología superior que nos ofrece las mayores ventajas en términos de la eficiencia en prensa. Además, ¡la instalación, los servicios de posventa y el soporte de primer nivel son un complemento perfecto!  

Ukrpol, fundada en 1997, produce empaques para marcas líderes de diversos sectores, principalmente el de alimentos, el farmacéutico y los de cosméticos y productos para el hogar. La empresa tiene casi 600 empleados en dos fábricas ubicadas en Stry con una superficie de producción total de más de 23.000 m2. Casi el 30 % de la producción se exporta a Alemania, Bélgica, Polonia, Suecia, la República Checa y la República Dominicana.
FIN


Acerca de Miraclon
Miraclon es el hogar de FLEXCEL Solutions, que ha ayudado a transformar la impresión flexográfica durante más de una década. La tecnología, incluidos los sistemas líderes de la industria FLEXCEL NX y FLEXCEL NX Ultra, así como FLEXCEL NX Print Suite, que posibilita la impresión PureFlexo™, maximiza la eficiencia en la prensa, ofrece mayor calidad y los mejores resultados generales de su clase. Con un enfoque en la vanguardia de la ciencia de las imágenes, innovación y colaboración con socios y clientes del sector, Miraclon tiene un compromiso con el futuro de la flexografía y continúa en posición de liderar el cambio. Obtenga más información en www.miraclon.com, y síganos en LinkedIn y YouTube. 
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