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2 října 2024
Spol. FUJIFILM Business Innovation zakládá Centrum oběhové výroby s cílem podpořit oběh zdrojů v Evropě
Operace začíná sběrem použitých tonerových kazet a z nich výrobou nových
Spol. Fujifilm dnes oznámila založení Centra oběhové výroby (Circular Manufacturing Center) v nizozemské spol. FUJIFILM Manufacturing Europe B.V. pro podporu oběhu zdrojů v Evropě. V první fázi bude toto nové centrum výroby přijímat zpět použité tonerové kazety z tiskáren a znovu z nich vyrábět nové tonerové kazety.
Již od r. 1995 zavádí spol. FUJIFILM Business Innovation pravidla recyklace, jejichž cílem je „nulový odpad“ a podpora oběhu zdrojů, která zahrnuje přijímání spotřebovaných zařízení či výrobků od zákazníků i jejich opětovné použití a recyklaci. Spol. FUJIFILM Business Innovation zavedla v r. 1995 systém oběhové výroby, jenž vyšetřuje celý životní cyklus výrobků od fází plánování, vývoje a výroby až po jejich likvidaci. Společnost se zaměřuje na snižování spotřeby nových zdrojů a podporuje jejich oběh opětovným využitím dílů ze zpětně přijatých použitých výrobků. Kromě toho společnost neustále zrychluje prodej digitálních barevných multifunkčních tiskáren na evropském trhu, který byl zahájen v dubnu 2024.
Spol. FUJIFILM Manufacturing Europe B.V. bude v Centru oběhové výroby přijímat zpět použité tonerové kazety z tiskáren prodávaných v Evropě. Tyto tonerové kazety budou po sběru rozebrány, vyčištěny a zkontrolovány, a pak znovu vyrobeny jako nové tonerové kazety k expedici v rámci evropského regionu. V budoucnu plánuje spol. FUJIFILM Business Innovation rozšířit tyto procesy opětovné výroby na další produkty, jako jsou opětovně vyrobené multifunkční tiskárny[footnoteRef:2] a náhradní díly pro produkční tiskárny. [2:  Zařízení MFP jsou opětovně vyráběna z použitých výrobků, které jsou přijímány zpět od zákazníků. Výrobky se rozeberou, vyčistí a zkontrolují, a všechny díly, které nesplňují určitý standard kvality, se vymění.
] 

Navíc spol. FUJIFILM Manufacturing Europe B.V. dodává veškerou elektrickou energii z vlastních větrných turbín v místě výroby a kupuje energii od větrné elektrárny. Proto může nově zřízené Centrum oběhové výroby také dosáhnout prakticky nulových emisí CO2 z elektrické energie, kterou využívá. Spol. FUJIFILM Manufacturing Europe B.V. má více než 40letou historii výroby různých produktů Fujifilm, a díky svému umístění v Nizozemsku má zároveň výhodnou polohu pro efektivní přepravu výrobků v rámci celého evropského kontinentu.
Spol. FUJIFILM Business Innovation si již od založení uvědomuje důležitost zachování životního prostředí, a proto se vždy snažila snižovat dopad podnikových činností na životní prostředí. Otevřením Centra oběhové výroby v Evropě hodlá spol. FUJIFILM Business Innovation posílit činnosti v oblasti oběhu zdrojů a tím podstatně přispět k podpoře oběhového hospodářství.

Stručně o Centru oběhové výroby
Název:	 Centrum oběhové výroby
Umístění: FUJIFILM Manufacturing Europe B.V. (Industrieterrein Vossenberg, Oudenstaart 1, 5047 TK Tilburg, Nizozemsko)
Činnost: Sběr použitých tonerových kazet a opětovná výroba nových
Vyhrazená plocha: Přibl. 1000 m2
Provoz: Od června 2024




KONEC



O společnosti FUJIFILM Corporation	          
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.          
       
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM           
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.         
       
Pro další informace kontaktujte:        
Daniel Porter        
AD Communications	        
E: dporter@adcomms.co.uk         
Tel: +44 (0)1372 464470      
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