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2 de outubro de 2024
A FUJIFILM Business Innovation cria o Centro de fabrico circular para promover a circulação de recursos na Europa
A operação tem início com a recolha e o recondicionamento de toners
A Fujifilm anuncia hoje a criação do Centro de fabrico circular na FUJIFILM Manufacturing Europe B.V., nos Países Baixos, para promover a circulação de recursos na Europa. Como primeiro passo, o novo centro de fabrico irá recolher toners usados das impressoras e recondicioná-los em novos toners.
Desde 1995, a FUJIFILM Business Innovation implementou uma política de reciclagem, visando o "desperdício zero" e promovendo a circulação de recursos, o que envolveu a recolha, reutilização e reciclagem dos equipamentos e produtos consumidos dos clientes. A FUJIFILM Business Innovation estabeleceu um sistema de produção circular em 1995, que avaliou todo o ciclo de vida do produto, desde as fases de planeamento, desenvolvimento e fabrico até à eliminação. A empresa tem-se concentrado na redução da utilização de novos recursos e na promoção da circulação de recursos através da reutilização de peças retiradas de produtos usados recolhidos. Além disso, a empresa tem vindo a acelerar ainda mais as vendas de impressoras digitais multifunções a cores no mercado europeu, que começaram em abril de 2024.
No Centro de fabrico circular, a FUJIFILM Manufacturing Europe B.V. recolherá os toners usados das impressoras vendidas na Europa. Esses toners serão desmontados, limpos e inspecionados após a recolha e, em seguida, recondicionados como novos toners para expedição dentro da região europeia. No futuro, a FUJIFILM Business Innovation planeia expandir estes processos de recondicionamento para outros produtos, como impressoras multifunções recondicionadas[footnoteRef:2] e peças sobresselentes para impressoras de produção. [2:  Os equipamentos multifunções são recondicionados a partir de produtos usados, que são recolhidos dos clientes. Os produtos são desmontados, limpos e inspecionados, e quaisquer peças que não cumpram um determinado padrão de qualidade são substituídas.
] 

Além disso, a FUJIFILM Manufacturing Europe B.V. fornece toda a sua própria eletricidade a partir da produção de energia eólica no local e de uma empresa de produção de energia eólica adquirida. Por conseguinte, o recém-criado Centro de fabrico circular também pode alcançar praticamente zero emissões de CO2 a partir da eletricidade que consome. A FUJIFILM Manufacturing Europe B.V., tem uma história de mais de 40 anos de fabrico de vários produtos Fujifilm, e a sua localização nos Países Baixos faz com que esteja bem posicionada para o transporte eficiente de produtos em todo o continente europeu.
A FUJIFILM Business Innovation tem consciência da importância da conservação do meio ambiente desde a sua criação e tem vindo a trabalhar no sentido de reduzir o impacto ambiental das suas atividades empresariais. Com a abertura do Centro de fabrico circular na Europa, a FUJIFILM Business Innovation deverá reforçar as suas atividades de circulação de recursos para contribuir para a promoção da economia circular.

Descrição do Centro de fabrico circular
Nome:	Centro de fabrico circular
Localização: FUJIFILM Manufacturing Europe B.V. (Industrieterrein Vossenberg, Oudenstaart 1, 5047 TK Tilburg, the Netherlands)
Atividade: Recolha de toners usados e recondicionamento de toners novos
Área exclusiva: Aproximadamente 1.000 m2
Funcionamento: A partir de junho de 2024
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Sobre a FUJIFILM Corporation	           
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.           
            
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM            
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.           
            
Para obter mais informações, contacte:           
Daniel Porter           
Comunicações AD	           
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470       
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