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Fujifilm lance une nouvelle gamme d'imprimantes de bureau multifonctions sur le marché français


Fujifilm poursuit l'expansion européenne de sa gamme d'imprimantes de bureau « Apeos » après des lancements réussis en Italie et au Royaume-Uni.

Paris, le 17 octobre 2024 – Fujifilm Europe annonce aujourd’hui le lancement sur le marché français de sa nouvelle gamme d’imprimantes multifonctions de bureau, la gamme Apeos. Développées par FUJIFILM Business Innovation Corp. au Japon, ces imprimantes innovantes ont été lancées pour la première fois en Europe en avril 2024, avec des déploiements en Italie et au Royaume-Uni.

Un événement de lancement est prévu le 2 décembre à Paris pour présenter officiellement les nouvelles imprimantes sur le marché français. Les imprimantes A3 Apeos C7070 et Apeos C3060, ainsi que l’ Apeos C4030, imprimantes A4, seront disponibles auprès du distributeur récemment agréé, la société ETIKA .

FUJIFILM Business Innovation est le premier fournisseur d’imprimantes multifonctions A3 dans la
région Asie-Pacifique. S’appuyant sur des décennies d’expertise de Fujifilm en matière d’impression et d’imagerie, la série Apeos offre une qualité d’impression et des performances exceptionnelles. Ces imprimantes innovantes privilégient également la durabilité et la sécurité, garantissant ainsi
une réponse aux besoins évolutifs des lieux de travail modernes.

« Nous sommes ravis de poursuivre notre expansion en Europe en lançant la série Apeos en France », a déclaré Taku Ueno, senior vice-président de la division Device Technology de FUJIFILM Europe. « Nos imprimantes multifonctions sont conçues pour soutenir l'innovation des entreprises, stimuler la productivité et permettre la transformation numérique. Après le succès de nos lancements en Italie et au Royaume-Uni, nous sommes convaincus que les entreprises françaises adopteront la série Apeos pour répondre à leurs besoins en permanente évolution. »

Des capacités d'impression distantes, à la sécurité garantie, et une exigence de durabilité, Apeos est une gamme d'imprimantes multifonctions à grande valeur ajoutée, rapide et flexible,  conçue pour prendre en charge la transformation numérique et pour répondre aux exigences toujours en évolution et extrêmement diverses de l'environnement de bureau post-Covid,. Avant 2024, ces appareils n’étaient disponibles que dans la région Asie-Pacifique sous la marque Fujifilm, mais avec le déploiement européen en cours, les entreprises françaises peuvent désormais bénéficier de ces appareils innovants.

Guillaume Guez, PDG d’ETIKA, ajoute : « Nous sommes honorés de nous associer à Fujifilm pour présenter cette gamme exceptionnelle d’imprimantes multifonctions en France. La série Apeos nous permet d’élargir notre portefeuille de solutions bureautiques, en offrant aux entreprises françaises les outils fiables et performants dont elles ont besoin pour prospérer dans l’environnement concurrentiel actuel.

Principales caractéristiques de la série Apeos :
• Qualité :
o Résolution d'impression de pointe de 1 200 x 2 400 ppp
o Technologie de réglage d'image numérique IReCT pour minimiser les erreurs de repérage des couleurs
o Gestion polyvalente des supports avec des vitesses allant de 20 à 70 pages par minute

• Sécurité :
o Validation de sécurité BLI (Keypoint Intelligence)
o Blocage des utilisateurs non autorisés
o Protection robuste des données
o Protection contre les accès non autorisés

• Facilité d'utilisation/fiabilité :
o Opérations accélérées sans temps d'attente
o Flexibilité dans l'agencement du bureau
o Connectivité transparente avec les appareils mobiles
o Navigation facile avec une interface utilisateur simple et Attention Light

• Durabilité :
o Technologies de fusion IH pour une consommation d'énergie réduite
o Tête d'impression LED à économie d'énergie
o Toner Super EA-Eco pour une fusion à basse température et une consommation d'énergie réduite

• Prise en charge de la transformation numérique :
o Travaillez de n'importe où/capacité de travail hybride
o Intégration transparente favorisant la connectivité cloud
o Imprimez à tout moment, et de n'importe où 
o Fonctions de numérisation avancées avec OCR, orientation automatique des pages, correction de l'inclinaison et suppression des pages vierges


Apeos est une marque Fujifilm développée par FUJIFILM Business Innovation pour ses imprimantes et appareils multifonctions. Elle a depuis évolué pour devenir une marque intégrée pour les produits de bureau Fujifilm, y compris les solutions et les services.
Les 2 marchés asiatiques comprennent l'Australie, la Nouvelle-Zélande, Singapour, la Malaisie, la Thaïlande, les Philippines, le Vietnam, l'Indonésie, Taïwan, la Corée et la RAS de Hong Kong. Ce classement représente le total de 11 marchés et ne représente pas le classement individuel de chacun. Source : IDC WW HCP Tracker, 2024Q2, Part par entreprise Unités d'expédition laser couleur A3, Année : 2023.

FIN 

À propos de FUJIFILM Business Innovation

FUJIFILM Business Innovation est un leader mondial qui s'engage en permanence pour  l’innovations auprès des  entreprises, de ses clients dans le monde entier, pour créer des lieux de travail innovants et épanouissants en adoptant efficacement l'information et les connaissances grâce à la transformation numérique (DX). Nous avons été les pionniers de nombreuses technologies et avons accumulé une expertise depuis notre création en 1962, pour créer un environnement qui encourage l'utilisation de la créativité de chacun afin de maximiser les forces organisationnelles. Nos activités comprennent la R&D, la fabrication et la vente de solutions de flux de travail de classe mondiale, des services informatiques et des équipements d'impression tels que des imprimantes multifonctions numériques (MFP). Nous proposons également des services d'externalisation des processus métier (BPO) ainsi qu'un support marketing et de mise en œuvre de systèmes de planification des ressources d'entreprise (ERP).

Le 1er avril 2021, nous avons changé le nom de l'entreprise en FUJIFILM Business Innovation. Plus qu'un simple changement de nom, il incarne notre engagement à continuer en tant qu'entreprise qui recherche toujours l'innovation.

https://fujifilm.com/fbglobal 

À propos de la division Device Technology de FUJIFILM Europe

La division Device Technology de FUJIFILM Europe propose des solutions d’impression sécurisés, durables et de haute qualité au secteur des bureaux. S'appuyant sur l'héritage de 60 ans de FUJIFILM Business Innovation en matière de développement de technologies de toner et sur près d'un siècle d'expertise en imagerie, la gamme d'imprimantes tout-en-un Apeos de FUJIFILM Business Innovation est une gamme d'imprimantes multifonctions de grande valeur conçue pour soutenir la transformation numérique et pour répondre aux exigences en constante évolution et extrêmement diverses d'un environnement de bureau au rythme effréné. La série Apeos offre une qualité, une fiabilité et une sécurité exceptionnelles, tout en optimisant la durabilité du lieu de travail. Pour en savoir plus sur la série Apeos, rendez-vous sur office.fujifilmprint.eu.
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