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10. října 2024
Vize inkoustového tisku 2024: Akce spol. Fujifilm „Peak Performance Print“ se vrací do Bruselu v novém formátu se zaměřením na inkoustový tisk
Již pátý ročník akce PPP spol. Fujifilm se vrací v listopadu 2024 – tentokrát jako série malých, hloubkových setkání ve středisku Fujifilm Print Experience Centre - Brusel (dříve známém jako APTC).
Řada vybraných akcí umožní některým z nejvíce novátorských tiskových firem v Evropě nahlédnout mnohem hlouběji do inkoustových strojů a technologií spol. Fujifilm představených na veletrhu drupa 2024. Pro zákazníky budou také připraveny individuální objevitelské diskuze, které usnadní zjistit, jak mohou technologie a odborné znalosti spol. Fujifilm v oblasti inkoustového tisku řešit konkrétní výzvy a potřeby jejich podnikání. 
Kdo se akce zúčastní? 
Pozvali jsme zpracovatele obalů a skládacích kartonů i tiskárny knih, časopisů a publikací, a obecně komerční tiskové firmy, které hodlají investovat do budoucnosti jejich podnikání a vyhovět rychle se měnícím požadavkům trhu. Všichni se seznámí s technologiemi spol. Fujifilm a nejnovějším vývojem, což jim umožní získat konkurenční výhodu.
Co bude na akci k vidění?
Letos je vše o inkoustovém tisku – živé ukázky technologií spol. Fujifilm pro digitální inkoustový tisk předvedou:
Tiskový stroj Jet Press 750S High Speed Model: Vlajková loď spol. Fujifilm – inkoustový tiskový stroj B2, zůstává průmyslovým etalonem pro výrobu inkoustového tisku ultra-vysoké kvality. Uskuteční se ukázky výroby nejvyšší kvality týkající se skládacích kartonů, knižních obálek a špičkových knih pro konferenční stolky. Zároveň budou odhaleny nové možnosti lakování on-line – včetně živé ukázky plošného laku a vzdálené ukázky nového řešení bodového laku.
Tiskový stroj Jet Press 1160CFG: Nový produkční tiskový stroj z role na roli spol. Fujifilm, jenž byl poprvé uveden na veletrhu drupa 2024, disponuje řešením stabilizace papíru pro vysokou rychlost i kvalitu výroby – zejména pro tisk knih, časopisů a publikací. Spolu s tiskovým strojem Jet Press 750S představují oba stroje „kompletní řešení“ pro vysoce kvalitní tisk knih.  
Inkoustové tiskové panely: Kombinací zkušeností spol. Fujifilm s tiskovými hlavami, inkousty a systémy inkoustového tisku lze tiskové panely Fujifilm konfigurovat do více řešení na míru, jež přinášejí digitální flexibilitu do stávajících analogových výrobních linek. Představena bude také řada úspěšných zákaznických příběhů.
Systém Revoria XMF PressReady: Návštěvníci se podrobně seznámí se systémem pracovního postupu digitální tiskové výroby spol. Fujifilm a s tím, jak jim může pomoci získat jen to nejlepší z inkoustových technologií Fujifilm. Tento systém umí příjem, předtiskovou kontrolu, vyřazování, hromadný tisk, třídění a doručování úloh typu „Press Ready“ do digitálních tiskových strojů pomocí automatizovaných výrobních postupů.
Taro Aoki, vedoucí oddělení digitálních tiskových řešení ve Fujifilm EMEA, dodává: „Jsme potěšeni, že můžeme opět přivítat některé z předních evropských tiskových firem v našem středisku Print Experience Centre v Bruselu. V malých, úzce zaměřených skupinách budeme mít příležitost zkoumat enormní potenciál technologií inkoustového tisku Fujifilm k produkci novátorských aplikací a využití nových tržních příležitostí, což nám otevře dveře k novým obchodním záměrům a zdrojům příjmů. Velmi se těšíme na spolupráci s trhem, abychom lépe porozuměli jeho potřebám, a tato akce je pro spol. Fujifilm ideální příležitostí, jak pomoci firmám najít ta nejlepší řešení pro jejich specifické požadavky.“
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O společnosti FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.            
         
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM             
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.           
         
Pro další informace kontaktujte:          
Daniel Porter          
AD Communications	          
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470        
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