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10 oktober 2024
Inkjet Vision 2024: Fujifilms Peak Performance Print-event keert terug naar Brussel, in een nieuwe opzet en met een focus op inkjet
Fujifilms PPP-event, dat nu voor het vijfde jaar wordt gehouden, keert in november 2024 terug naar Brussel – dit keer als een reeks kleine, diepgaande sessies in het Fujifilms Print Experience Centre (voorheen APTC)
Deze reeks exclusieve events geeft Europa’s innovatiefste printbedrijven veel meer inzicht in de Fujifilm inkjetpersen en -technologieën die op drupa 2024 zijn vertoond. Er zijn ook individuele sessies waarin klanten kunnen bespreken hoe ze de technologieën en inkjetexpertise van Fujifilm kunnen inzetten voor hun specifieke zakelijke uitdagingen en behoeften. 
Wie komt er? 
Producenten van verpakkingen en vouwdozen zijn van harte welkom, net als drukkerijen die boeken, tijdschriften en publicaties, en algemeen zakelijk drukwerk produceren en bereid zijn te investeren in de toekomst van hun bedrijf en in te spelen op de veranderende marktbehoeften. Zij krijgen uitgebreid uitleg over Fujifilms technologieën en de nieuwste ontwikkelingen waarmee ze hun bedrijf een voorsprong kunnen geven.
Wat valt er te zien?
Dit jaar draait het om inkjet, met livedemonstraties van Fujifilms digitale inkjettechnologieën, waaronder:
Jet Press 750S High Speed Model: Fujifilms vlaggenschip B2 inkjetpers blijft de benchmark in de industrie voor inkjetproductieprinters voor ultrahoge kwaliteit. Er worden demonstraties gegeven om de productie van hoogwaardige vouwdozen te demonstreren, evenals boekomslagen en luxe koffietafelboeken. Er worden ook nieuwe online coatingopties onthuld, waaronder een livedemo voor dekvernis en een demo op afstand voor een nieuwe spotvernisoplossing.
Jet Press 1160CFG: De nieuwe rol-op-rol productiepers van Fujifilm, die voor het eerst te zien was op drupa 2024, is voorzien van een papierstabilisator om op hoge snelheid hoogwaardige kwaliteit te kunnen produceren, vooral bij boeken, tijdschriften en publicaties. In combinatie met de Jet Press 750S vormen de twee persen een totaaloplossing voor het hoogwaardig printen van boeken.  
Inkjet-imprintstations: Door zijn expertise van printkoppen, inkt en inkjetsystemen te combineren, kan Fujifilm zijn imprintstations configureren tot meerdere maatwerkoplossingen voor digitale flexibiliteit met bestaande analoge productielijnen. Tevens wordt een aantal succesverhalen van onze klanten getoond.
Revoria XMF PressReady: Bezoekers krijgen een diepgaand inzicht in Fujifilms workflowsysteem voor digitale printproductie en hoe dat hen kan helpen het allerbeste uit de inkjettechnologieën van Fujifilm te halen. Het systeem kan de preflight, plaatsing, verzameling, sortering en levering van persklare opdrachten aan digitale persen verzorgen met geautomatiseerde productiestromen.
Taro Aoki, hoofd digitale persen van Fujifilm EMEA, reageert: “We zijn heel blij om weer een aantal van Europa’s meest toonaangevende printbedrijven te mogen verwelkomen in ons Print Experience Centre in Brussel. In kleine, gerichte groepen kunnen zij het enorme potentieel van Fujifilm-inkjettechnologieën verkennen voor de productie van innovatieve nieuwe toepassingen, waarmee ze nieuwe marktkansen kunnen benutten en zakelijke mogelijkheden en inkomstenstromen kunnen openen. We kijken ernaar uit om in gesprek te gaan met deze partijen om inzicht te krijgen in hun behoeften. Dit event biedt Fujifilm de kans om bedrijven te helpen om de beste oplossingen te vinden voor hun specifieke eisen.”
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Over FUJIFILM Corporation         
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.          
         
         
Over FUJIFILM Graphic Communications Division          
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.         
         
For further information contact:         
Daniel Porter         
AD Communications	         
E: dporter@adcomms.co.uk         
Tel: +44 (0)1372 464470         
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