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10 ottobre 2024
Inkjet Vision 2024: L'evento Peak Performance Print di Fujifilm torna a Bruxelles, in un nuovo formato e con un focus sul getto d'inchiostro
Giunto alla sua quinta edizione, l'evento PPP di Fujifilm tornerà nel novembre 2024, questa volta come serie di piccole sessioni di approfondimento presso il Print Experience Centre di Fujifilm a Bruxelles (precedentemente noto come APTC).
La serie di eventi selezionati offrirà ad alcune delle aziende di stampa più innovative d'Europa uno sguardo molto più approfondito sulle macchine da stampa a getto d'inchiostro e sulle tecnologie Fujifilm presentate a drupa 2024. Saranno inoltre disponibili sessioni individuali di approfondimento per i clienti, per discutere di come le tecnologie e l'esperienza Fujifilm nel campo del getto d'inchiostro possano rispondere alle loro specifiche sfide ed esigenze aziendali. 
A chi è rivolto 
L’evento è destinato agli operatori che trasformano imballaggi e cartoni pieghevoli, agli stampatori di libri, riviste e pubblicazioni e alle aziende di stampa commerciale in generale che desiderano investire nel futuro delle loro attività e soddisfare le mutevoli richieste del mercato. Tutti potranno immergersi nei dettagli delle tecnologie Fujifilm e scoprire i più recenti sviluppi disponibili per offrire un vantaggio alle loro aziende.
Cosa sarà esposto?
Quest'anno è tutto incentrato sulla stampa a getto d'inchiostro, con dimostrazioni dal vivo delle tecnologie Fujifilm per il getto d'inchiostro digitale che comprendono:
Jet Press 750S High Speed Model: La stampante a getto d'inchiostro B2, fiore all'occhiello di Fujifilm, rimane il punto di riferimento del settore per la produzione a getto d'inchiostro di altissima qualità. Si svolgeranno dimostrazioni per mostrare la produzione di cartoni pieghevoli di grande qualità, nonché di copertine di libri e libri fotografici di alta gamma. Verranno inoltre presentate nuove opzioni di rivestimento in linea, tra cui una dimostrazione dal vivo di una vernice a colore pieno e una dimostrazione a distanza di una nuova soluzione di vernice spot.
Jet Press 1160CFG: Presentata per la prima volta a drupa 2024, la nuova macchina da stampa Fujifilm per la produzione roll-to-roll è dotata di una soluzione di stabilizzazione della carta per una produzione ad alta velocità e di elevata qualità, in particolare per la stampa di libri, riviste e pubblicazioni. In combinazione con la Jet Press 750S, queste due macchine da stampa rappresentano una “soluzione totale” per la stampa di libri di qualità superiore.  
Barre di imprinting per il getto d’inchiostro: Combinando l'esperienza delle testine di stampa, degli inchiostri e dei sistemi a getto d'inchiostro Fujifilm, le barre di imprinting Fujifilm possono essere configurate in molteplici soluzioni su misura, per portare la flessibilità digitale alle linee di produzione analogiche esistenti. Verranno inoltre mostrati vari esempi di storie di successo di clienti Fujifilm.
Revoria XMF PressReady: I visitatori avranno modo di conoscere in modo approfondito il sistema di flusso di lavoro per la produzione di stampe digitali di Fujifilm e come questo possa aiutarli a ottenere il meglio dalle tecnologie inkjet Fujifilm. Il sistema può ricevere, effettuare il pre-flight, imposition, riunire, classificare e consegnare lavori “press ready” alle macchine da stampa digitali ricorrendo a flussi di produzione automatizzati.
Taro Aoki, Head of Digital Press Solutions, Fujifilm EMEA, commenta: “Siamo lieti di dare il benvenuto ad alcune delle aziende di stampa più importanti d'Europa nel nostro Print Experience Centre di Bruxelles. In piccoli gruppi mirati, avremo l'opportunità di esplorare l'enorme potenziale delle tecnologie a getto d’inchiostro Fujifilm per produrre applicazioni innovative e capitalizzare nuove opportunità di mercato, aprendo la porta a nuove iniziative commerciali e flussi di reddito. Non vediamo l'ora di confrontarci con il mercato per capire meglio le sue esigenze e questo evento rappresenta l'occasione ideale per Fujifilm per aiutare le aziende a identificare le soluzioni migliori per i loro requisiti specifici.”
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A proposito di FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.            
            
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint           
            
Per ulteriori informazioni:           
Daniel Porter           
AD Communications	           
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470           
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