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10 de outubro de 2024
Inkjet Vision 2024: O evento Peak Performance Print da Fujifilm regressa a Bruxelas, num novo formato, e com foco no jato de tinta
Realizando-se agora pelo quinto ano, o evento PPP da Fujifilm regressa em novembro de 2024, desta vez como uma série de sessões curtas e detalhadas no Print Experience Centre da Fujifilm - Bruxelas (anteriormente conhecido como APTC)
A série de eventos selecionados irá proporcionar a algumas das mais inovadoras empresas de impressão da Europa uma perspetiva muito mais aprofundada das impressoras e tecnologias de jato de tinta da Fujifilm expostas na drupa 2024. Também estarão disponíveis sessões de descoberta individuais para os clientes conversarem sobre como as tecnologias e os conhecimentos em jato de tinta da Fujifilm podem dar resposta às necessidades e aos desafios específicos das respetivas empresas. 
Quem irá participar? 
Estão convidados os transformadores de embalagens e caixas de cartão dobráveis, junto com gráficas de jornais e publicações, bem como empresas de impressão comercial em geral que pretendam investir no futuro dos respetivos negócios e satisfazer as diferentes exigências do mercado. Todos irão receber uma explicação detalhada das tecnologias da Fujifilm e dos mais recentes desenvolvimentos disponíveis para proporcionarem uma vantagem aos respetivos negócios,
O que estará em exposição?
Este ano todas as atenções estão viradas para o jato de tinta, com demonstrações ao vivo das tecnologias de jato de tinta digital da Fujifilm, que incluem:
Jet Press 750S modelo High Speed: a icónica impressora de jato de tinta B2 da Fujifilm continua a ser uma referência do setor em matéria de produção de jato de tinta de qualidade ultra elevada. Irão ser realizadas demonstrações para mostrar a produção das caixas de cartão dobráveis da mais alta qualidade, bem como capas de livros e livros de mesa de café topo de gama. Também serão reveladas novas opções de revestimento online, incluindo uma demonstração ao vivo do fluxo de verniz, bem como uma demonstração remota de uma nova solução de verniz direto.
Jet Press 1160CFG: apresentada pela primeira vez na drupa 2024, a nova impressora de produção rolo a rolo da Fujifilm inclui uma solução de estabilizador do papel para uma produção a alta velocidade e de elevada qualidade, especialmente para a impressão de livros, revistas e publicações. Em combinação com a Jet Press 750S, as duas impressoras representam uma "solução total" para a impressão de livros de alta qualidade.  
Barras de impressão de jato de tinta: a combinar os conhecimentos da Fujifilm em termos de cabeça de impressão, tinta e sistema de jato de tinta, as barras de impressão da Fujifilm podem ser configuradas em múltiplas soluções personalizadas, para proporcionar flexibilidade digital às existentes linhas de produção analógica. Também estarão em exposição várias histórias de sucesso de clientes.
Revoria XMF PressReady: os visitantes receberão uma análise aprofundada do sistema de fluxo de trabalho de produção de impressão digital da Fujifilm e de como este pode ajudá-los a tirarem o máximo proveito das tecnologias de jato de tinta da Fujifilm. O sistema consegue efetuar a receção, verificação prévia, imposição, agrupamento, classificação e fornecimento de trabalhos prontos a imprimir para impressoras digitais com recurso a fluxos de produção automatizados.
Taro Aoki, Responsável pelas soluções de impressão digital da Fujifilm EMEA, comenta: “É com enorme prazer que recebemos novamente algumas das mais importantes empresas de impressão da Europa no nosso Print Experience Centre em Bruxelas. Em grupos pequenos e dedicados, teremos a oportunidade de explorar o enorme potencial das tecnologias de jato de tinta Fujifilm para produzir aplicações novas e inovadoras, bem como para capitalizar novas oportunidades de mercado, abrir a porta a novos empreendimentos comerciais e fluxos de receita. Estamos ansiosos por começar a interagir com o mercado para compreender melhor as suas necessidades; e este evento oferece a oportunidade ideal para a Fujifilm ajudar as empresas a identificarem as melhores soluções para os respetivos requisitos específicos.”
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Sobre a FUJIFILM Corporation	             
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.             
              
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM              
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.             
              
Para obter mais informações, contacte:             
Daniel Porter             
Comunicações AD	             
E: dporter@adcomms.co.uk             
Tel: +44 (0)1372 464470     
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