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10 de octubre de 2024
Inkjet Vision 2024: El evento Peak Performance Print de Fujifilm vuelve a Bruselas, con un nuevo formato y centrado en la inyección de tinta
En su quinto año, el evento PPP de Fujifilm vuelve en noviembre de 2024, esta vez como una serie de pequeñas sesiones monográficas que tendrán lugar en el Print Experience Centre de Fujifilm, en Bruselas (antes conocido como APTC).
La serie de eventos seleccionados ofrecerá a algunas de las empresas de impresión más innovadoras de Europa una visión mucho más profunda de las prensas de inyección de tinta y las tecnologías de Fujifilm presentadas en drupa 2024. También habrá sesiones individuales de introducción disponibles para que los clientes puedan conversar sobre cómo las tecnologías y la experiencia en inyección de tinta de Fujifilm pueden abordar sus retos y necesidades empresariales específicos. 
¿Quién asistirá? 
Están invitados los convertidores de envases y cartón plegable, junto con los impresores de libros, revistas y publicaciones, y las empresas de impresión comercial en general que buscan invertir en el futuro de sus negocios y satisfacer las cambiantes demandas del mercado. Todos conocerán en profundidad las tecnologías de Fujifilm y los últimos avances disponibles para dar ventaja a sus negocios.
¿Qué ofrecerá la exposición?
Este año todo gira en torno a la inyección de tinta, con demostraciones en directo de las tecnologías de inyección de tinta digital de Fujifilm, entre las que se incluyen:
Jet Press 750S Modelo de Alta Velocidad: La emblemática prensa de inyección de tinta B2 de Fujifilm sigue siendo un modelo de referencia en el sector para la producción de inyección de tinta de calidad ultraalta. Se realizarán demostraciones para mostrar la producción de cajas plegables de la más alta calidad, así como cubiertas de libros y libros ilustrados de alta calidad. También se darán a conocer nuevas opciones de barnizado en línea, incluida una demostración en directo de barnizado de relleno, y una demostración a distancia de una nueva solución de barnizado selectivo.
Jet Press 1160CFG: Presentada por primera vez en drupa 2024, la nueva prensa de producción bobina a bobina de Fujifilm incorpora una solución de estabilizador de papel para una producción de alta velocidad y calidad, especialmente para la impresión de libros, revistas y publicaciones. En combinación con la Jet Press 750S, las dos prensas representan una «solución total» para la impresión de libros de alta calidad.  
Barras de impresión por inyección de tinta: La combinación de la tecnología de cabezales de impresión, tintas y sistemas de inyección de tinta de Fujifilm permite configurar las barras de impresión de Fujifilm en múltiples soluciones a medida, para aportar flexibilidad digital a las líneas de producción analógicas existentes. También se expondrán varias historias de éxito de clientes.
Revoria XMF PressReady: Los visitantes podrán conocer en profundidad el sistema de flujo de trabajo de producción de impresión digital de Fujifilm y cómo puede ayudarles a sacar el máximo partido de las tecnologías de inyección de tinta de Fujifilm. El sistema puede recibir, preparar, imponer, agrupar, clasificar y entregar trabajos listos para la impresión a prensas digitales mediante flujos de producción automatizados.
Taro Aoki, responsable de Digital Press Solutions para Fujifilm EMEA, comenta: «Estamos encantados de dar la bienvenida de nuevo a algunas de las principales empresas de impresión de Europa a nuestro Centro de Experiencia de Impresión de Bruselas. En grupos reducidos, tendremos la oportunidad de explorar el enorme potencial de las tecnologías de inyección de tinta de Fujifilm para producir nuevas aplicaciones innovadoras y capitalizar nuevas oportunidades de mercado, lo que abrirá la puerta a nuevas empresas y fuentes de ingresos. Estamos deseando comprometernos con el mercado para comprender mejor sus necesidades, y este evento ofrece la oportunidad ideal para que Fujifilm ayude a las empresas a identificar las mejores soluciones para sus requisitos específicos».

FIN 
 
 
 
  
Acerca de FUJIFILM Corporation           
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.           
            
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.            
Para más información, visite fujifilmprint.eu o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint           
            
Si desea más información, póngase en contacto con:           
Daniel Porter           
AD Communications	           
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470           
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