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Společnost Fujifilm uvádí novou řadu multifunkčních kancelářských tiskáren Apeos na francouzský a španělský trh
Řada „Apeos“ pokračuje ve své expanzi napříč Evropou







Düsseldorf, 5. listopadu 2024 – Společnost Fujifilm Europe dnes oznamuje uvedení své řady vysoce kvalitních multifunkčních kancelářských tiskáren Apeos, a to na francouzský a španělský trh. Navazuje tak na úspěšné uvedení této řady na trhy ve Spojeném království a Itálii v dubnu tohoto roku. Tiskárny Apeos nabízí podnikům ve všech čtyřech zemích inovativní řešení tisku navržená speciálně pro zvýšení produktivity práce, zabezpečení a udržitelnosti.

Zařízení vyvinula japonská společnost FUJIFILM Business Innovation Corp., která je vedoucím dodavatelem multifunkčních tiskáren formátu A3 v asijsko-pacifickém regionu. Řada Apeos nabízí nejen výjimečný výkon, ale i vysokou spolehlivost. Sortiment zahrnuje tiskárny formátu A3 Apeos C7070 a C3060 a také tiskárnu formátu A4 Apeos C4030.
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Vysoce kvalitní řada tiskáren Apeos odráží naše hluboké porozumění neustále se vyvíjejícím požadavkům moderního pracovního prostředí. Tyto tiskárny se bez problémů začlení nejen do nejrůznějších kancelářských prostředí, ale umožňují i práci na dálku. Intuitivní ovládání zařízení zvyšuje produktivitu práce, přičemž robustní ochranná opatření zajišťují bezpečnost dat. 

Taku Ueno, seniorní viceprezident oddělení technologie zařízení společnosti FUJIFILM Europe uvedl: „Jsme opravdu nadšeni, že můžeme navázat na úspěch našeho počátečního uvedení tiskáren Apeos na evropský trh a nabídnout tuto řadu také ve Francii a Španělsku. Jsme přesvědčeni o tom, že řada tiskáren Apeos umožní podnikům napříč celým evropským kontinentem optimalizovat pracovní náplň a dosáhnout cílů udržitelnosti.“

Mimořádně spolehlivá řada tiskáren Apeos staví na desetiletích zkušeností společnosti Fujifilm v oblasti tisku a zobrazování. A prostřednictvím vylepšených funkcí a skvělého designu podporuje v prvé řadě udržitelnost. Energeticky úsporný provoz, snížená spotřeba toneru a důraz na minimalizaci dopadů na životní prostředí podtrhují oddanost společnosti Fujifilm k zodpovědné výrobě a udržitelným řešením.

Ueno dodává: „Řada tiskáren Apeos je ztělesněním závazku společnosti Fujifilm neustále pracovat na inovacích a zajistit zákaznickou spokojenost. Tiskárny byly navrženy k plynulé integraci do moderního pracovního prostředí. Nabízí zvýšenou produktivitu práce, robustní zabezpečení a další pokročilé funkce, které podnikům umožní dosáhnout úspěchu.“

Nejdůležitější vlastnosti řady tiskáren Apeos:
· Kvalita:
· Špičkové rozlišení tisku 1200 x 2400 dpi, které je nejlepší ve své třídě;
· Technologie seřízení digitálního obrazu IReCT minimalizující chybný soutisk barev;
· Všestranné možnosti manipulace s médii při rychlostech 20–70 stran za minutu;
· Zabezpečení:
· Ověření zabezpečení BLI (Keypoint Intelligence);
· Ochrana před neoprávněnými uživateli;
· Robustní ochrana dat;
· Ochrana před neoprávněným přístupem;

· Použitelnost/spolehlivost
· Zrychlené operace bez prostojů;
· Flexibilita rozvržení kanceláře;
· Bezproblémové připojení k mobilním zařízením;
· Snadná navigace díky jednoduchému uživatelskému rozhraní a světlu pro upozornění;

· Udržitelnost:
· Fixační technologie IH pro snížení spotřeby energie;
· Energeticky úsporná LED tisková hlava;
· Super EA-Eco toner pro fixaci při nízké teplotě a sníženou spotřebu energie;

· Podpora digitální transformace:
· Možnost práce odkudkoliv / hybridní práce;
· Bezproblémová integrace podporující připojení ke cloudu;
· S našimi řešeními tisku lze tisknout kdykoliv a kdekoliv;
· Pokročilé skenovací funkce s technologií optického rozpoznání textu (OCR) umožňující vyhledávání; automatické otočení stránek; korekce zkosení a odstranění prázdných stránek.


KONEC
O společnosti FUJIFILM Business Innovation 
Společnost FUJIFILM Business Innovation je světovým lídrem, který se zavázal k tomu, že bude podnikům po celém světě neustále přinášet technologické inovace. Cílem společnosti je vytvořit inovativní a příjemné pracoviště, a to díky účinnému využívání informací a znalostí prostřednictvím digitální transformace (DX). Od založení společnosti v roce 1962 jsme na trh uvedli nespočet nových technologií a nashromáždili obrovské odborné znalosti. Naším přáním je vytvořit takové prostředí, které vybízí ke kreativnímu přístupu pro maximalizaci silných stránek organizace. Naše portfolio zahrnuje výzkum a vývoj, výrobu a prodej špičkových řešení pracovních postupů, IT služeb a tiskových zařízení, jako jsou například digitální multifunkční tiskárny (MFP). Nabízíme nejen služby outsourcingu podnikových procesů (BPO), ale i marketingovou a implementační podporu systémů plánování podnikových zdrojů (ERP). 

[bookmark: _Hlk130299495]Dne 1. dubna 2021 došlo ke změně jména společnosti na FUJIFILM Business Innovation. Nejedná se však jen o pouhou výměnu názvu – nové jméno ztělesňuje náš závazek se jako společnost neustále zasazovat o inovace v podnikání. 

https://fujifilm.com/fbglobal
 
Informace o oddělení technologie zařízení společnosti FUJIFILM Europe
Oddělení technologie zařízení společnosti FUJIFILM Europe přináší kancelářskému sektoru bezpečný, udržitelný tisk vysoké kvality. Řada all-in-one tiskáren Apeos staví na 60letém odkazu vývoje tonerové technologie a téměř stoleté expertíze společnosti FUJIFILM Business Innovation v oblasti zobrazování. Jedná se o řadu multifunkčních vysoce kvalitních tiskáren, jež byla navržena s cílem podporovat digitální transformaci a uspokojit rychle se měnící a nesmírně rozmanité požadavky dynamického kancelářského prostředí. Řada Apeos nabízí nejen nepřekonatelnou kvalitu, spolehlivost a bezpečnost, ale zároveň i optimalizuje udržitelnost pracovního prostředí. Více informací o řadě Apeos naleznete na webové stránce: office.fujifilmprint.eu.
 
  
Další informace vám sdělí: 

Daniel Porter
AD Communications	 
E-mail: dporter@adcomms.co.uk
Tel. č.: +44 (0)1372 464470 

Amanda Galvez
AD Communications	 
E-mail: agalvez@adcomms.co.uk
Tel. č.: +44 (0)1372 464470 
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