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Fujifilm lanceert nieuwe lijn multifunctionele Apeos-kantoorprinters in Frankrijk en Spanje
De Apeos-serie spreidt zich verder uit over Europa







Düsseldorf, 5 november 2024 – Fujifilm Europe kondigt vandaag de verdere verspreiding aan van zijn Apeos-serie hoogwaardige multifunctionele kantoorprinters in Frankrijk en Spanje. Na succesvolle lancering in Italië en het Verenigd Koninkrijk in april, kunnen bedrijven in deze vier landen nu met de Apeos-serie profiteren van innovatieve printoplossingen die de productiviteit, veiligheid en duurzaamheid verbeteren.

De uitzonderlijk presterende en betrouwbare Apeos-serie wordt ontwikkeld door FUJIFILM Business Innovation Corp. uit Japan, toonaangevend leverancier van multifunctionele A3-printers in de regio Azië-Pacific. De lijn bestaat uit de Apeos C7070- en C3060-serie A3-printers en de Apeos C4030-serie A4-printers.
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De hoogwaardige Apeos-serie weerspiegelt Fujifilms inzicht in de moderne werkplek met steeds veranderende eisen. Deze printers kunnen naadloos worden geïntegreerd in diverse kantooromgevingen, bieden ondersteuning voor telewerken, verhogen de productiviteit met intuïtieve bedieningselementen en geven prioriteit aan gegevensbeveiliging met robuuste beveiligingsmaatregelen. 

“We zijn erg enthousiast over het momentum van de Europese lancering en brengen de Apeos-serie nu ook naar bedrijven in Frankrijk en Spanje”, aldus Taku Ueno, Senior Vice President van de divisie Device Technology bij FUJIFILM Europe. “We zijn ervan overtuigd dat bedrijven in Europa met de Apeos-serie hun workflow kunnen optimaliseren en duurzaamheidsdoelen kunnen halen.”

De uiterst betrouwbare Apeos-lijn is gebaseerd op de decennialange expertise van Fujifilm op het gebied van print en imaging en stimuleert duurzaamheid met verbeterde functies en ontwerpeigenschappen. De energiezuinige werking, het lagere tonerverbruik en de focus op het verkleinen van de milieu-impact onderstrepen Fujifilms inzet voor verantwoorde productie en duurzame oplossingen.

Ueno vult aan: “De Apeos-serie belichaamt Fujifilms toewijding aan innovatie en klanttevredenheid. De printers kunnen naadloos geïntegreerd worden in moderne werkomgevingen en bieden verbeterde productiviteit, robuuste beveiliging en geavanceerde functies waarmee bedrijven succesvol kunnen opereren.”

Belangrijkste eigenschappen van de Apeos-serie:
· Kwaliteit:
· Toonaangevende resolutie van 1200 x 2400 dpi
· IReCT digitale beelcorrectietechnologie voor een minimum aan registerfouten
· Veelzijdige mediaverwerking met snelheden van 20 tot 70 pagina’s per minuut
· Beveiliging:
· BLI Security-validatie (Keypoint Intelligence)
· Bescherming tegen onbevoegd gebruik
· Robuuste databescherming
· Bescherming tegen ongeautoriseerde toegang

· Bruikbaarheid/bedrijfszekerheid:
· Versnelde bewerkingen zonder wachttijd
· Flexibiliteit van kantooropzet
· Naadloze connectiviteit met mobiele apparatuur
· Eenvoudige navigatie met simpele UI en attentielampje

· Duurzaamheid:
· IH-fixeertechnologieën voor lager energieverbruik
· Energiebesparende LED-printkop
· Super EA-Eco-toner voor fixeren op lagere temperatuur met lager stroomverbruik

· Ondersteuning van digitale transformatie:
· Mogelijkheden voor flexibel/hybride werken
· Naadloze integratie bevordert cloudconnectiviteit
· Altijd en overal printen met printoplossingen
· Geavanceerde scanfuncties met doorzoekbare OCR-functionaliteit, automatische heroriëntatie van pagina’s, correctie van scheve pagina’s en uitschieten van lege pagina’s


EINDE
Over FUJIFILM Business Innovation 
FUJIFILM Business Innovation is een mondiale marktleider die doorlopend innovaties levert aan bedrijven over de hele wereld. Deze innovaties zijn gericht op het creëren van vooruitstrevende en productieve werkplekken door middel van effectieve overdracht van informatie en kennis via digitale transformatie (DX). Sinds onze oprichting in 1962 hebben we tal van technologieën ontwikkeld en expertise opgebouwd om een omgeving te creëren die de creativiteit van mensen stimuleert zodat de sterke punten van de organisatie maximaal benut kunnen worden. Ons portfolio omvat R&D-activiteiten, de productie en verkoop van workflowoplossingen van wereldklasse IT-diensten en printapparatuur zoals digitale multifunctionele printers (MFP’s). We bieden ook diensten voor business process outsourcing (BPO), evenals ondersteuning bij marketing en implementatie van Enterprise Resource Planning (ERP) systemen. 

[bookmark: _Hlk130299495]Op 1 april 2021 is onze naam gewijzigd in FUJIFILM Business Innovation. Dat was meer dan alleen een naamsverandering, het staat voor onze toewijding om bedrijven blijvend te innoveren. 

https://fujifilm.com/fbglobal
 
Over de divisie Device Technology van FUJIFILM Europe
De divisie Device Technology van FUJIFILM Europe brengt veilig, duurzaam en hoogwaardig printen naar kantoren. De Apeos-lijn met alles-in-één kantoorprinters bouwt voort op FUJIFILM Business Innovations 60-jarige traditie van ontwikkeling van tonertechnologie en bijna een eeuw aan expertise op het gebied van imaging. Het is een lijn met hoogwaardige multifunctionele printers ter ondersteuning van de digitale transformatie die voldoet aan de snel veranderende en uiteenlopende eisen van de moderne kantooromgeving. De Apeos-serie levert uitzonderlijke kwaliteit, betrouwbaarheid en beveiliging, en optimaliseert daarnaast de duurzaamheid van de werkplek. Lees meer over de Apeos-serie op office.fujifilmprint.eu.
 
  
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met: 

Daniel Porter
AD Communications	 
E: dporter@adcomms.co.uk
Tel: +44 (0)1372 464470 

Amanda Galvez
AD Communications	 
E: agalvez@adcomms.co.uk
Tel: +44 (0)1372 464470 
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