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Marktstart der Apeos-Multifunktionsdrucker von Fujifilm in Frankreich und Spanien
Neue Bürogeräteserie in immer mehr europäischen Ländern erhältlich







Düsseldorf, 5. November 2024 – Fujifilm Europe gibt den Marktstart der hochwertigen Büro-Multifunktionsdrucker der Apeos-Serie in Frankreich und Spanien bekannt. Nachdem die Serie im April in Italien und Großbritannien eingeführt wurde, ist diese innovative Drucklösung zur Steigerung der Produktivität, Sicherheit und Nachhaltigkeit nun in allen vier Ländern erhältlich.

Die Apeos-Serie wurde von der japanischen FUJIFILM Business Innovation Corp. entwickelt, einem führenden Anbieter von A3-Multifunktionsdruckern im asiatisch-pazifischen Raum. Sie bietet eine erstklassige Leistung und Zuverlässigkeit. Zu der Serie gehören die A3-Modelle Apeos C7070 und C3060 und das A4-Modell Apeos C4030.
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In die hochwertige Apeos-Serie ließ Fujifilm sein umfassendes Wissen über die stets veränderlichen Anforderungen der modernen Arbeitswelt einfließen. Die Geräte fügen sich nahtlos in die unterschiedlichsten Büroumgebungen ein. Sie unterstützen die Remote-Arbeit und steigern mit intuitiven Bedienelementen die Produktivität. Für Datensicherheit sorgen robuste Schutzmechanismen. 

„Wir freuen uns, die Dynamik des ursprünglichen Marktstarts in Europa zu nutzen und die Apeos-Serie nun auch in Frankreich und Spanien auf den Markt zu bringen“, so Taku Ueno, Senior Vice President, des Geschäftsbereichs Device Technology bei FUJIFILM Europe. „Mithilfe der Apeos-Serie können nun auch europäische Unternehmen ihre Arbeitsabläufe optimieren und ihre Nachhaltigkeitsziele erreichen.“

Auf der Grundlage der langjährigen Erfahrung von Fujifilm in den Bereichen Druck und Bildgebung wurde die extrem zuverlässige Apeos-Serie mit verbesserten Funktionen und Designelementen zur Unterstützung der Nachhaltigkeit ausgestattet. Ein energieeffizienter Betrieb, ein reduzierter Tonerverbrauch und eine möglichst geringe Umweltbelastung unterstreichen das Engagement von Fujifilm für verantwortungsvolle Produktion und nachhaltige Lösungen.

Ueno erklärt weiter: „Die Apeos-Serie verkörpert unser Engagement für Innovation und Kundenzufriedenheit. Die Geräte sind auf die nahtlose Integration in das moderne Büro ausgelegt. Sie bieten mehr Produktivität, robuste Sicherheitselemente und fortschrittliche Funktionen für erfolgreiches Arbeiten.“

Hauptmerkmale der Apeos-Serie:
· Qualität:
· Erstklassige Druckauflösung von bis zu 1200 dpi x 2400 dpi
· Digitale Bildsteuerung IReCT minimiert Passerfehler
· Flexible Materialführung mit einer Geschwindigkeit von 20 bis 70 S/min
· Sicherheit:
· BLI-Sicherheitsvalidierung (Keypoint Intelligence)
· Schutz vor unbefugter Nutzung
· Robuster Datenschutz
· Schutz vor unbefugtem Zugang

· Bedienkomfort und Zuverlässigkeit:
· Beschleunigter Betrieb ohne Wartezeit
· Flexibilität bei der Bürogestaltung
· Nahtlose Verbindung mit mobilen Geräten
· Einfache Nutzung mit einfachem Bedienfeld und Warnlicht

· Nachhaltigkeit:
· Induktionswärme-Fixierung zur Senkung des Energieverbrauchs
· Energiesparender LED-Druckkopf
· Super EA-Eco-Toner mit geringerer Fixiertemperatur zur Senkung des Energieverbrauchs

· Förderlich für Digitalisierung:
· Gestattet ortsunabhängiges/hybrides Arbeiten
· Nahtlose Integration fördert Cloudkonnektivität
· Zeit- und ortsunabhängiges Drucken
· Erweiterte Scanfunktionen mit OCR für durchsuchbaren Text, automatischer Seitenausrichtung, Schräglagenkorrektur und Leerseitenentfernung


ENDE
Über FUJIFILM Business Innovation 
FUJIFILM Business Innovation ist ein weltweit führendes Unternehmen, das sich der dauerhaften Bereitstellung von Innovationen für seine Kunden weltweit verschrieben hat, um eine moderne und erfüllende Arbeitsumgebung zu schaffen, in der Informationen und Wissen mittels der digitalen Transformation effektiv genutzt werden. Seit unserer Gründung im Jahr 1962 haben wir zahlreiche Technologien entwickelt und einen großen Wissensschatz angesammelt. Damit schaffen wir ein förderliches Umfeld für Kreativität in Unternehmen zur Maximierung von deren Stärken. Unser Portfolio umfasst F&E, Fertigung und Vertrieb erstklassiger Workflow-Lösungen, IT-Services sowie digitale Multifunktionsdrucker und andere Druckgeräte. Wir bieten außerdem Leistungen in den Bereichen Business Process Outsourcing (BPO) und Marketing sowie Hilfe bei der Implementierung von Enterprise Resource Planning-Systemen (ERP). 

[bookmark: _Hlk130299495]Unser Name wurde am 1. April 2021 in FUJIFILM Business Innovation geändert. Der neue Name ist kein bloßes Wortspiel, sondern Ausdruck unseres fortgesetzten Engagements der stetigen geschäftlichen Innovation. 

https://fujifilm.com/fbglobal
 
Über Device Technology Division, FUJIFILM Europe
Der Geschäftsbereich Device Technology von FUJIFILM Europe ist Anbieter für sicheres, nachhaltiges und hochwertiges Drucken für Büros. Die Multifunktionsdrucker der Apeos-Serie sind das Produkt von 60 Jahren Erfahrung in der Entwicklung von Tonertechnologien und einem im Verlauf von fast hundert Jahren gesammelten Know-how in Sachen Bildgebungsverfahren. Die hochwertigen Geräte von FUJIFILM Business Innovation unterstützen die Digitalisierung und erfüllen die vielfältigen und stets veränderlichen Anforderungen der schnelllebigen Büroumgebung. Die Apeos-Serie zeichnet sich durch hervorragende Qualität, Zuverlässigkeit und Sicherheit aus und optimiert zugleich die Nachhaltigkeit am Arbeitsplatz. Weitere Informationen über die Apeos-Serie stehen auf office.fujifilmprint.eu zur Verfügung.
 
  
Weitere Informationen: 

Daniel Porter
AD Communications	 
E-Mail: dporter@adcomms.co.uk
Tel.: +44 (0)1372 464470 

Amanda Galvez
AD Communications	 
E-Mail: agalvez@adcomms.co.uk
Tel.: +44 (0)1372 464470 
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