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Fujifilm wprowadza nową gamę wielofunkcyjnych drukarek biurowych Apeos na rynki Francji i Hiszpanii
Seria „Apeos” kontynuuje swoją europejską ekspansję







Dusseldorf, 5 listopada 2024 r. – Firma Fujifilm Europe poinformowała dziś o dalszej ekspansji swojej serii wysokiej jakości wielofunkcyjnych drukarek biurowych Apeos, które trafią na rynki Francji i Hiszpanii. Po udanym kwietniowym wprowadzeniu urządzeń we Włoszech i Wielkiej Brytanii, obecnie seria Apeos oferuje firmom we wszystkich czterech krajach innowacyjne funkcje drukowania, mające poprawić produktywność, bezpieczeństwo i zrównoważony rozwój.

Seria Apeos, opracowana przez japońską firmę FUJIFILM Business Innovation Corp., wiodącego dostawcę drukarek wielofunkcyjnych A3 w regionie Azji i Pacyfiku, zapewnia wyjątkową wydajność i niezawodność. Gama obejmuje drukarki A3 Apeos C7070 i C3060 oraz drukarkę A4 Apeos C4030.
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Wartościowa seria Apeos potwierdza, że firma Fujifilm świetnie zna nowoczesne miejsce pracy i jego zmieniające się wymagania. Drukarki te doskonale pasują do różnych środowisk biurowych, oferując możliwości pracy zdalnej, zwiększając produktywność dzięki intuicyjnemu sterowaniu i traktując priorytetowo bezpieczeństwo danych dzięki solidnym zabezpieczeniom. 

„Jesteśmy naprawdę podekscytowani, że możemy wykorzystać dynamikę naszego debiutu na europejskim rynku i zaoferować serię Apeos firmom we Francji i Hiszpanii” – mówi Taku Ueno, starszy wiceprezes działu technologii urządzeń, FUJIFILM Europe. „Jesteśmy przekonani, że seria Apeos pozwoli firmom w całej Europie zoptymalizować przepływy pracy i osiągnąć cele w zakresie zrównoważonego rozwoju”.

Stworzona w oparciu o wieloletnie kompetencje firmy Fujifilm w dziedzinie druku i obrazowania, niezwykle niezawodna seria Apeos wspiera zrównoważony rozwój dzięki ulepszonym funkcjom i budowie. Energooszczędna praca, mniejsze zużycie tonera i skupienie się na ograniczeniu wpływu na środowisko podkreślają zaangażowanie Fujifilm w odpowiedzialną produkcję i zrównoważone rozwiązania.

Pan Ueno dodaje: „Seria Apeos uosabia zaangażowanie Fujifilm w innowacje i zadowolenie klientów. Drukarki zostały tak zaprojektowane, aby doskonale pasowały do nowoczesnych środowisk pracy, oferując zwiększoną produktywność, solidne zabezpieczenia i zaawansowane funkcje, które pozwalają firmom odnieść sukces”.

Najważniejsze cechy serii Apeos:
· Jakość:
· Wiodąca w swojej klasie rozdzielczość druku 1200 x 2400 dpi
· Technologia cyfrowej regulacji obrazu IReCT, która minimalizuje błędy pasowania kolorów
· Wszechstronna obsługa nośników z szybkością od 20 do 70 stron na minutę
· Bezpieczeństwo:
· Weryfikacja zabezpieczeń BLI (Keypoint Intelligence)
· Ochrona przed nieautoryzowanymi użytkownikami
· Solidna ochrona danych
· Ochrona przed nieautoryzowanym dostępem

· Użyteczność/Niezawodność:
· Przyspieszone operacje bez czasu oczekiwania
· Elastyczność w aranżacji biura
· Bezproblemowa łączność z urządzeniami mobilnymi
· Łatwa nawigacja za sprawą prostego interfejsu użytkownika i lampki sygnalizacyjnej

· Zrównoważony rozwój:
· Technologie utrwalania IH zmniejszające zużycie energii
· Energooszczędna głowica drukująca LED
· Toner Super EA-Eco oferujący utrwalanie w niskich temperaturach i mniejsze zużycie energii

· Wsparcie transformacji cyfrowej:
· Praca z dowolnego miejsca/możliwość pracy hybrydowej
· Bezproblemowa integracja promująca łączność z chmurą
· Drukowanie w dowolnym miejscu i czasie dzięki rozwiązaniom do druku
· Zaawansowane funkcje skanowania, w tym OCR z możliwością wyszukiwania, automatyczna orientacja stron, korekta przekrzywienia i usuwanie pustych stron


KONIEC
O FUJIFILM Business Innovation 
FUJIFILM Business Innovation to światowy lider zaangażowany w ciągłe dostarczanie innowacji firmom klientów na całym świecie, aby tworzyć innowacyjne i satysfakcjonujące miejsca pracy poprzez efektywne wdrażanie informacji i wiedzy za pomocą cyfrowej transformacji (DX). Od momentu powstania w 1962 roku, jesteśmy pionierami wielu technologii i gromadzimy wiedzę, aby zbudować środowisko, które zachęca do wykorzystania kreatywności w celu maksymalizacji mocnych stron organizacji. Nasze portfolio obejmuje prowadzenie prac badawczo-rozwojowych, produkcję i sprzedaż światowej klasy rozwiązań w zakresie przepływu pracy, usługi IT oraz urządzenia drukujące, w tym cyfrowe drukarki wielofunkcyjne (MFP). Oferujemy również usługi outsourcingu procesów biznesowych (BPO) oraz wsparcie marketingowe i wdrożeniowe systemów planowania zasobów przedsiębiorstwa (ERP). 

[bookmark: _Hlk130299495]1 kwietnia 2021 roku zmieniliśmy nazwę firmy na FUJIFILM Business Innovation. To coś więcej niż tylko zmiana nazwy. To odzwierciedlenie naszego zaangażowania w kontynuowanie działalności jako firma, która zawsze dąży do innowacji biznesowych. 

https://fujifilm.com/fbglobal
 
O dziale technologii urządzeń FUJIFILM Europe
Dział technologii urządzeń FUJIFILM Europe wprowadza bezpieczny, zrównoważony i wysokiej jakości druk do sektora biurowego. Wykorzystująca 60-letnie dziedzictwo rozwoju technologii tonerów FUJIFILM Business Innovation i prawie stuletnią wiedzę w zakresie obrazowania, seria drukarek wielofunkcyjnych Apeos firmy FUJIFILM Business Innovation to wysokowartościowa gama urządzeń zaprojektowanych z myślą o wspieraniu transformacji cyfrowej oraz zaspokajaniu szybko zmieniających się i niezwykle różnorodnych wymagań dynamicznego środowiska biurowego. Seria Apeos zapewnia wyjątkową jakość, niezawodność i bezpieczeństwo, jednocześnie optymalizując zrównoważony rozwój w miejscu pracy. Więcej informacji o serii Apeos zawiera strona office.fujifilmprint.eu.
 
  
Dodatkowe informacje: 

Daniel Porter
AD Communications	 
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Tel.: +44 (0)1372 464470 
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