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A Fujifilm lança a nova gama das impressoras de escritório multifunções Apeos em França e Espanha
A série "Apeos" dá continuidade à sua expansão na Europa







Dusseldorf, 5 de novembro de 2024 – A Fujifilm Europe anuncia hoje a continuação da expansão da sua série de impressoras de escritório multifunções de elevada qualidade, a Apeos, na França e em Espanha. No seguimento dos lançamentos bem sucedidos em Itália e no Reino Unido em abril, a série Apeos oferece agora, às empresas nos quatro países, soluções de impressão inovadoras concebidas para melhorar a produtividade, a segurança e a sustentabilidade.

Desenvolvida pela FUJIFILM Business Innovation Corp. do Japão, um dos mais importantes fornecedores de impressoras multifunções A3 na região da Ásia-Pacífico, a série Apeos oferece um desempenho e uma fiabilidade excecionais. A gama inclui as séries Apeos C7070 e C3060 de impressoras A3, bem como a série Apeos C4030 de impressoras A4.
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A série Apeos de elevado valor é reflexo da forma como a Fujifilm compreende o espaço de trabalho moderno e as suas exigências em constante evolução. Estas impressoras integram-se facilmente em diferentes ambientes de escritório, com suporte para capacidades de trabalho à distância, otimização da produtividade com controlos intuitivos e priorização da segurança dos dados com medidas de proteção robustas. 

"Estamos verdadeiramente entusiasmados com a oportunidade de aproveitar o lançamento inicial na Europa e disponibilizar a série Apeos às empresas em França e Espanha," afirmou Taku Ueno, Vice-Presidente Sénior, Device Technology Division, FUJIFILM Europe. "Estamos confiantes que a série Apeos irá permitir que as empresas da Europa otimizem os respetivos fluxos de trabalho e atinjam os seus objetivos de sustentabilidade."

Alicerçada nas décadas de experiência em impressão e imagiologia da Fujifilm, a ultra fiável gama Apeos domina a sustentabilidade através das suas funcionalidades e design melhorados. O funcionamento com eficiência energética, o menor consumo do toner e um foco na minimização do impacto ambiental realçam o compromisso da Fujifilm com o fabrico responsável e as soluções sustentáveis.

Ueno acrescentou: "A série Apeos simboliza o compromisso da Fujifilm com a inovação e a satisfação do cliente. As impressoras foram concebidas para se integrarem facilmente nos ambientes de trabalho modernos, com oferta de uma produtividade melhorada, de uma segurança robusta, bem como de funcionalidades avançadas que permitem o sucesso das empresas."

Principais funcionalidades da série Apeos:
· Qualidade:
· Resolução de impressão líder do setor, de 1200 x 2400 ppp
· A IReCT, tecnologia de ajuste de imagem digital, para minimizar o registo incorreto de cores
· Manuseamento versátil de suportes de impressão, com velocidade que varia de 20 a 70 páginas por minuto
· Segurança:
· Validação de segurança BLI (Keypoint Intelligence)
· Proteção contra utilizadores não autorizados
· Proteção robusta de dados
· Proteção contra acessos não autorizados

· Capacidade de utilização/Fiabilidade:
· Operações aceleradas sem tempo de espera
· Flexibilidade na disposição do escritório
· Conectividade perfeita com dispositivos móveis
· Navegação fácil com interface do utilizador simples e Luz de atenção

· Sustentabilidade:
· Tecnologias de fusão IH que reduzem o consumo de energia
· Cabeça de impressão LED com poupança de energia
· Toner Super EA-Eco para fusão a baixa temperatura e menor consumo energético

· Apoia a transformação digital:
· Trabalhar a partir de qualquer lugar/capacidade de trabalho híbrida
· Integração perfeita a promover a conectividade na nuvem
· impressão a qualquer momento e em qualquer lugar com soluções de impressão
· Funções de digitalização avançadas com OCR pesquisável, orientação automática da página, correção de assimetrias e remoção de páginas em branco


FIM
Sobre a FUJIFILM Business Innovation 
A FUJIFILM Business Innovation é um líder global comprometido em fornecer continuamente inovações aos negócios dos clientes em todo o mundo, para criar locais de trabalho inovadores e gratificantes através da adoção efetiva de informações e conhecimentos por meio da transformação digital (DX). Fomos pioneiros numa série de tecnologias e acumulámos experiência desde a nossa criação em 1962, para criar um ambiente que incentiva a utilizar a criatividade individual para maximizar os pontos fortes da organização. O nosso portefólio inclui a realização de pesquisa e desenvolvimento, fabrico e vendas de soluções de fluxo de trabalho de classe mundial, serviços de TI e equipamentos de impressão, como impressoras multifunções digitais (MFP). Também oferecemos serviços de Business Process Outsourcing (BPO), bem como marketing e suporte à implementação de sistemas Enterprise Resource Planning (ERP). 

[bookmark: _Hlk130299495]Em 1 de abril de 2021, alterámos o nome da empresa para FUJIFILM Business Innovation. Mais do que uma simples mudança de nome, personifica o nosso compromisso em continuar a ser uma empresa que persegue sempre a inovação empresarial. 

https://fujifilm.com/fbglobal
 
Sobre a Device Technology Division da FUJIFILM Europe
A Device Technology Division da FUJIFILM Europe oferece uma impressão segura, sustentável e de elevada qualidade ao setor do escritório. Alicerçada na herança de 60 anos da FUJIFILM Business Innovation em matéria de desenvolvimento da tecnologia de toner e em quase um século de experiência em imagiologia, a gama de impressoras multifunções Apeos da FUJIFILM Business Innovation é uma gama de impressoras multifunções de elevado valor concebida para suportar a transformação digital e satisfazer as exigências, em rápida transformação e extraordinariamente diferenciadas, do acelerado ambiente de escritório. A série Apeos oferece uma qualidade, fiabilidade e segurança impressionantes, ao mesmo tempo que otimiza a sustentabilidade no local de trabalho. Obtenha mais informações sobre a série Apeos em office.fujifilmprint.eu.
 
  
Para obter mais informações, contacte: 

Daniel Porter
AD Communications	 
E: dporter@adcomms.co.uk
Tel: +44 (0)1372 464470 

Amanda Galvez
AD Communications	 
E: agalvez@adcomms.co.uk
Tel: +44 (0)1372 464470 
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