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FUJIFILM Business Innovation lancia Apeos Connect, un nuovo Software Development Kit per la gamma di stampanti multifunzione Apeos









Ratingen, Martedì 12 Novembre - FUJIFILM Business Innovation ha annunciato in data odierna il lancio di Apeos Connect, un nuovo Software Development Kit (SDK) concepito per una facile integrazione nelle nuove stampanti multifunzione (MFP) serie Apeos attraverso gli ambienti Apeos iiX[footnoteRef:2] ed eXtensible Customize Platform[footnoteRef:3] (XCP). Primo nel suo genere, questo SDK consente a sviluppatori e fornitori di soluzioni di creare applicazioni e soluzioni di stampa personalizzate, offrendo maggiore flessibilità e funzionalità snellite per rispondere alle svariate esigenze delle aziende moderne. [2:  Ambiente Apeos internet integration, basato su XML]  [3:  eXtensible Customising Platform, che permette la personalizzazione delle funzioni delle stampanti multifunzione installando plug-in Java 
] 


Progettato come servizio di supporto allo sviluppo per aziende che vogliono rendere i loro servizi compatibili con le stampanti multifunzione serie Apeos, Apeos Connect offre agli sviluppatori di software le risorse e gli strumenti essenziali per creare soluzioni su misura per collegare la serie Apeos con servizi esterni. Usando tecnologie standard come i protocolli XML e SOAP, Apeos Connect accelera il processo di integrazione, riducendo tempi e sforzo.

Caratteristiche principali di Apeos Connect:
· Ambiente Apeos iiX: Questo ambiente consente di collegare senza soluzione di continuità le stampanti multifunzione serie Apeos a servizi Web esterni, migliorando la compatibilità con applicazioni di terzi attraverso specifiche aperte.

· Ambiente XCP: Gli sviluppatori possono personalizzare le funzioni delle stampanti multifunzione serie Apeos senza modificare il firmware installando plug-in Java. Questo permette modifiche flessibili, come interfacce utente personalizzate e funzionalità avanzate, con tempi di sviluppo minimi.

· Ambiente di sviluppo e test: Apeos Connect offre un simulatore cloud gratuito che riproduce il comportamento delle stampanti multifunzione, permettendo agli sviluppatori di testare le applicazioni in un ambiente virtuale senza bisogno di dispositivi fisici.

· Supporto completo: Diventando membri del programma Apeos Connect, si ha accesso a informazioni tecniche dettagliate, librerie, codice campione e assistenza continua. L’assistenza post-vendita è fornita via e-mail e attraverso il sito Web ufficiale FUJIFILM Business Innovation.

Piani e prezzi di Apeos Connect
Sono disponibili due piani di Apeos Connect, entrambi gratuiti per cinque anni per i candidati approvati. Il “piano base” di Apeos Connect offre assistenza per informazioni e specifiche tecniche, mentre il “piano opzione” include SDK completo, accesso al simulatore cloud e servizi di supporto avanzati.

Come affiliarsi
Gli sviluppatori e i fornitori di soluzioni interessati possono fare domanda di affiliazione al programma Apeos Connect inviando l’apposito modulo disponibile qui: apeos-connect-application.fujifilm.com/ne/index.html. Una volta confermata l’ammissibilità, i partecipanti avranno accesso alla suite completa di risorse e strumenti di sviluppo.
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Informazioni su FUJIFILM Business Innovation  
FUJIFILM Business Innovation è un leader globale impegnato a fornire costantemente innovazioni alle aziende dei clienti in tutto il mondo, per creare luoghi di lavoro innovativi e ottimali adottando efficacemente informazioni e conoscenze attraverso la trasformazione digitale. Dalla fondazione nel 1962, siamo stati pionieri nel campo di diverse tecnologie e abbiamo accumulato una vasta esperienza per creare un ambiente che promuova l’uso della creatività di ognuno per massimizzare i punti di forza organizzativi. Il nostro portfolio include ricerca e sviluppo, produzione e vendita di soluzioni per il flusso di lavoro di alto livello, servizi IT e apparecchiature di stampa come stampanti multifunzione digitali. Offriamo anche servizi di Business Process Outsourcing (BPO) e supporto al marketing e all'implementazione di sistemi ERP (Enterprise Resource Planning).  
 
Il 1° aprile 2021 abbiamo cambiato la ragione sociale in FUJIFILM Business Innovation. È più di un semplice cambio di nome, è la dimostrazione del nostro impegno all’innovazione continua.  
 
https://fujifilm.com/fbglobal 
  
Informazioni sulla Device Technology Division di FUJIFILM Europe 
La Device Technology Division di FUJIFILM Europe offre soluzioni di stampa di alta qualità, sicura e sostenibile al settore dell’ufficio. Frutto di 60 anni di esperienza nello sviluppo di tecnologia per toner di FUJIFILM Business Innovation e di quasi un secolo di expertise nell’imaging, la gamma di stampanti multifunzione Apeos di FUJIFILM Business Innovation è progettata per supportare la trasformazione digitale e soddisfare le mutevoli e variegate esigenze del frenetico ambiente d’ufficio. La serie Apeos offre qualità, affidabilità e sicurezza eccezionali, ottimizzando la sostenibilità del posto di lavoro. Scopri di più sulla serie Apeos su office.fujifilmprint.eu. 
  
   
Per ulteriori informazioni, contattare:  
 
Daniel Porter 
AD Communications	  
E-mail: dporter@adcomms.co.uk 
Tel.: +44 (0)1372 464470  
 
Amanda Galvez 
AD Communications	  
E-mail: agalvez@adcomms.co.uk 
Tel.: +44 (0)1372 464470  
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