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FUJIFILM Business Innovation lanza Apeos Connect, un nuevo kit de desarrollo de software para su gama de impresoras multifunción Apeos









Ratingen, Martes 12 de noviembre: FUJIFILM Business Innovation ha anunciado el lanzamiento de Apeos Connect, un kit de desarrollo de software (SDK) diseñado para una integración sin fisuras con su recientemente lanzada serie Apeos de impresoras multifunción (MFP) que utilizan los marcos Apeos iiX[footnoteRef:2] y eXtensible Customize Platform [footnoteRef:3](XCP). Este SDK, el primero de su clase, permite a los desarrolladores y proveedores de soluciones crear soluciones y aplicaciones de impresión personalizadas, ofreciendo más flexibilidad y una funcionalidad optimizada para satisfacer las diversas necesidades de las empresas. [2:  Framework de integración de Internet Apeos, basado en XML]  [3:  eXtensible Customising Platform, que permite personalizar las funciones del dispositivo multifunción mediante la instalación de plug-ins Java 
] 


Concebido como un servicio de apoyo al desarrollo para las empresas que deseen hacer funcionar sus propios servicios con la serie Apeos de impresoras multifunción, Apeos Connect proporciona a los desarrolladores de software las herramientas y recursos esenciales para crear soluciones a medida al conectar la serie Apeos con servicios externos. Gracias a tecnologías estandarizadas como los protocolos XML y SOAP, Apeos Connect agiliza el proceso de integración y reduce el tiempo y el esfuerzo.

Características principales de Apeos Connect:
· Framework de Marco Apeos iiX: Este framework permite una conexión sin fisuras entre los equipos multifunción de la serie Apeos y los servicios web externos, lo que mejora la compatibilidad con aplicaciones de terceros mediante especificaciones abiertas.

· XCP Framework: Los desarrolladores pueden personalizar las funciones de los equipos multifunción Apeos sin modificar el firmware mediante la instalación de plugins basados en Java. Esto permite realizar modificaciones flexibles, como interfaces de usuario personalizadas y funcionalidades mejoradas, con un tiempo de desarrollo mínimo.

· Entorno de desarrollo y pruebas: Apeos Connect ofrece un simulador gratuito basado en la nube que imita el comportamiento de los equipos multifuncionales, lo que permite a los desarrolladores probar las aplicaciones en un entorno virtual sin necesidad de dispositivos físicos.

· Asistencia integral: Al unirse al programa Apeos Connect, los miembros obtienen acceso a información técnica detallada, bibliotecas, código de muestra y asistencia permanente. La asistencia postventa se proporciona a través de la página web oficial y el correo electrónico de FUJIFILM Business Innovation.

Planes y precios de Apeos Connect
Apeos Connect está disponible a través de dos planes, ambos gratuitos durante cinco años para los solicitantes aprobados. El «Plan Básico» de Apeos Connect proporciona especificaciones técnicas y asistencia para consultas, mientras que el «Plan Opcional» incluye el SDK completo, acceso al simulador en la nube y servicios avanzados de asistencia.

Cómo empezar
Aquellos desarrolladores y proveedores de soluciones que estén interesados pueden solicitar su participación en el programa Apeos Connect enviando un formulario de solicitud aquí: apeos-connect-application.fujifilm.com/ne/index.html. Una vez hayan sido aceptados al programa, los participantes recibirán acceso al paquete completo de herramientas y recursos de desarrollo.

FIN

Acerca de FUJIFILM Business Innovation
FUJIFILM Business Innovation es un líder mundial comprometido con la entrega continua de innovaciones a las empresas de los clientes en todo el mundo, para crear lugares de trabajo innovadores y satisfactorios mediante la adopción eficaz de la información y el conocimiento a través de la transformación digital (DX). Hemos sido pioneros en numerosas tecnologías y hemos acumulado experiencia desde nuestra fundación en 1962, para construir un entorno que fomente el uso de la creatividad para maximizar las fortalezas organizacionales. Nuestra cartera incluye la realización de I+D, la fabricación y venta de soluciones de flujo de trabajo de clase mundial, servicios de TI y equipos de impresión como impresoras multifunción digitales (MFP). También ofrecemos servicios de subcontratación de procesos comerciales (BPO), así como soporte de marketing e implementación de sistemas de planificación de recursos empresariales (ERP).

El 1 de abril de 2021, cambiamos el nombre de la empresa a FUJIFILM Business Innovation. Más que un simple cambio de nombre, encarna nuestro compromiso de continuar como una empresa que siempre busca la innovación empresarial.

https://fujifilm.com/fbglobal

Acerca de la División de Tecnología de Dispositivos de FUJIFILM Europe

La División de Tecnología de Dispositivos de FUJIFILM Europe ofrece una impresión segura, sostenible y de alta calidad para el sector de las oficinas. Basada en la experiencia de 60 años de FUJIFILM Business Innovation en el desarrollo de tecnología de tóner y casi un siglo de experiencia en imágenes, la gama de impresoras multifunción Apeos de FUJIFILM Business Innovation es una gama de impresoras multifunción de alto valor diseñada para respaldar la transformación digital y satisfacer las demandas rápidamente cambiantes y enormemente diversas del entorno de oficina de ritmo acelerado. La serie Apeos ofrece una calidad, confiabilidad y seguridad excepcionales, al mismo tiempo que optimiza la sostenibilidad del lugar de trabajo.

Obtenga más información sobre la serie Apeos en Europa en office.fujifilmprint.eu.

Para obtener más información, comuníquese con:
Daniel Porter
AD Communications
E: dporter@adcomms.co.uk
Tel: +44 (0)1372 464470
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