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6. listopadu 2024
Společnost Fujifilm oznamuje změnu ve vedení v rámci regionu Benelux
Společnost Fujifilm Europe dnes oznamuje významnou změnu ve svém vedení v rámci zemí Beneluxu, která je součástí probíhající snahy o rozšíření obchodních aktivit napříč evropským kontinentem. S účinností od 1. října 2024 převezme pozici manažera pro zemi v rámci regionu Benelux Olivier Wellens, a nahradí tak Jaapa Van Durena, který se po skvělé kariéře ve společnosti Fujifilm odebere 31. března 2025 do důchodu.
Jaap Van Duren se ke společnosti Fujifilm připojil v roce 2006 v rámci akvizice společnosti Profisol BV firmou Sericol. Duren hrál zásadní roli v úspěchu společnosti Fujifilm na trhu v zemích Beneluxu, a to obzvláště v segmentu velkoformátového tisku. Pod jeho vedením se společnost v tomto regionu stala prominentním hráčem. Duren také významně přispěl k růstu společnosti a její přítomnosti na trhu.
Olivier Wellens bude v rámci své nové funkce řídit operace společnosti Fujifilm v rámci celého regionu Benelux a bude pokračovat v budování pevných základů, které položil jeho předchůdce. Přímým nadřízeným Oliviera bude Taku Ueno, seniorní viceprezident oddělení grafické komunikace a technologie zařízení, působící v dceřiné společnosti Fujifilm Europe.
Olivier Wellens má nejen nezměrné množství zkušeností z odvětví grafické komunikace, ale i skvělé předpoklady pro řízení další fáze růstu společnosti Fujifilm v tomto regionu. Vzhledem k tomu, že společnost pokračuje v rozšiřování své nabídky produktů a využívání nových tržních příležitostí, bude Olivierovo vedení naprosto zásadní pro zajištění pokračujícího úspěchu společnosti Fujifilm v zemích Beneluxu.
Tento přechod je v souladu se strategickými cíli společnosti Fujifilm, kterými jsou zjednodušení obchodních operací a zrychlení růstu v odděleních velkoformátového tisku, produkčního tisku i obalů. Tímto chce společnost navázat na svůj předchozí úspěch na veletrhu drupa z roku 2024.
Taku Ueno, seniorní viceprezident oddělení grafické komunikace a technologie zařízení dceřiné společnosti Fujifilm Europe, uvedl: 
„Jaapovi bychom chtěli z celého srdce poděkovat za jeho neochvějné nasazení a výjimečné vůdcovství, které demonstroval po celou dobu svého působení ve společnosti Fujifilm. Jeho přínos byl klíčový pro dosažení úspěchu v zemích Beneluxu, a to obzvláště v posílení naší pozice v segmentu velkoformátového tisku. Jeho oddanost a strategický vhled pomohly společnosti Fujifilm vybudovat pozici důvěryhodné a vedoucí značky na trhu. Přejeme mu vše nejlepší k jeho zaslouženému odchodu do penze. Jsme přesvědčeni, že Olivier naváže na Jaapův odkaz a bude hnací silou dalších úspěchů a inovace v tomto regionu. Jeho zkušenosti a vůdcovské schopnosti budou hrát naprosto zásadní roli v nadcházející fázi růstu naší společnosti.“

KONEC

O společnosti FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.            
         
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM             
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.           
         
Pro další informace kontaktujte:          
Daniel Porter          
AD Communications	          
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470        
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