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6 november 2024
Fujifilm kondigt leiderschapswisseling aan in Benelux-regio
Fujifilm Europe kondigt vandaag een belangrijke leiderschapswijziging aan voor de regio Benelux als onderdeel van zijn voortdurende inspanningen om de bedrijfsactiviteiten te verbeteren in Europa. Vanaf 1 oktober 2024 neemt Olivier Wellens de rol van Country Manager Benelux over van Jaap Van Duren, die op 31 maart 2025 met pensioen gaat na een voorname carrière bij Fujifilm.
Jaap Van Duren, die in 2006 bij Fujifilm kwam na de overname van Profisol BV door Sericol, heeft een sleutelrol gespeeld in het succes in de Benelux, vooral wat betreft het grootformaat-segment. Zijn leiderschap is van cruciaal belang geweest bij het vestigen van Fujifilm als prominente speler in de regio, met aanzienlijke bijdragen voor de groei en aanwezigheid van het bedrijf in die markt.
Olivier Wellens zal in zijn nieuwe rol Fujifilms activiteiten in de regio Benelux gaan leiden, voortbouwend op de sterke basis gelegd door zijn voorganger. Olivier rapporteert rechtstreeks aan Taku Ueno, Senior Vice President van de divisies Graphic Communication en Device Technology bij Fujifilm Europe.
Olivier Wellens brengt een schat aan ervaring mee in de sector voor de grafische communicatie en is bij uitstek geschikt om leiding te geven aan Fujifilms volgende groeifase in de regio. Voor het uitbreiden van het productaanbod en benutten van nieuwe marktkansen zal Oliviers leiderschap van cruciaal belang zijn voor de voortzetting van het succes in de Benelux.
Deze wisseling is afgestemd op Fujifilms strategische doelen voor het stroomlijnen van de activiteiten en versnellen van de groei van zijn divisies grootformaat, productieprinters en verpakkingen, na het succes van drupa 2024.
Taku Ueno, Senior Vice President van de divisies Graphic Communication en Device Technology bij Fujifilm Europe, reageert: 
“We zijn Jaap heel erg dankbaar voor zijn niet-aflatende toewijding en uitzonderlijke leiderschap gedurende deze periode bij Fujifilm. Zijn bijdragen zijn van onschatbare waarde geweest voor het aanjagen van ons succes in de regio Benelux, vooral voor het versterken van onze positie in het segment voor grootformaatprinters. Met Jaaps toewijding en strategisch inzicht hebben we Fujifilm kunnen vestigen als vertrouwd en toonaangevend merk in de markt. We wensen hem alle goeds na zijn welverdiende pensionering. We zijn ervan overtuigd dat Olivier op zijn basis zal voortbouwen en voor meer succes en innovaties kan zorgen in de regio. Zijn ervaring en leiderschap zullen van cruciaal belang zijn als we een opwindende nieuwe fase van groei betreden.”

EINDE

Over FUJIFILM Corporation         
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.          
         
         
Over FUJIFILM Graphic Communications Division          
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.         
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