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6 novembre 2024
Fujifilm annonce un changement de direction au Benelux
Fujifilm Europe annonce aujourd’hui un important changement de direction dans la région du Benelux, dans le cadre des efforts continus de la société pour renforcer ses activités commerciales en Europe. À compter du 1er octobre 2024, Olivier Wellens occupera le poste de directeur national pour le Benelux, succédant à Jaap Van Duren, qui prendra sa retraite le 31 mars 2025, après une brillante carrière au sein de Fujifilm.
Jaap Van Duren, qui a rejoint Fujifilm en 2006 après l’acquisition de Profisol BV par Sericol, a joué un rôle essentiel dans le succès de l’entreprise sur le marché du Benelux, en particulier dans le segment du grand format. Son impulsion a permis à Fujifilm de devenir un acteur de premier plan dans la région, grâce à sa contribution significative à la croissance de l’entreprise et à sa présence sur le marché.
Dans ses nouvelles fonctions, Olivier Wellens dirigera les activités de Fujifilm dans la région du Benelux, en continuant à s’appuyer sur les solides assises posées par son prédécesseur. M. Wellens travaillera sous la direction directe de Taku Ueno, vice-président senior des divisions Graphic Communication et Device Technology de Fujifilm Europe.
Olivier Wellens bénéficie d’une riche expérience de l’industrie des communications graphiques et est parfaitement positionné pour diriger la prochaine phase de croissance de Fujifilm dans la région. Alors que l’entreprise continue d’élargir sa gamme de produits et de capitaliser sur de nouvelles opportunités de marché, le rôle de M. Wellens sera déterminant pour assurer le succès continu de Fujifilm au Benelux.
Cette transition s’aligne sur les objectifs stratégiques de Fujifilm visant à optimiser ses opérations commerciales et à accélérer la croissance de ses divisions grand format, impression de production et emballage, dans la foulée de son succès à la drupa 2024.
Taku Ueno, vice-président senior des divisions Graphic Communication et Device Technology de Fujifilm Europe, souligne : 
« nous souhaitons exprimer notre profonde gratitude à M. Van Duren pour son engagement inébranlable et son leadership exceptionnel tout au long de sa carrière chez Fujifilm. Sa contribution a été inestimable pour assurer notre succès dans la région du Benelux, en particulier pour renforcer notre position dans le segment du grand format. Le dévouement et la vision stratégique de M. Van Duren ont participé à faire de Fujifilm une marque de confiance et de premier plan sur le marché. Nous lui souhaitons le meilleur pour cette retraite bien méritée. Nous sommes convaincus que M. Wellens saura continuer à faire fructifier cet héritage, en favorisant le succès et l’innovation dans la région. Son expérience et son leadership seront déterminants alors que nous entrons dans une nouvelle phase de croissance prometteuse. »
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À propos de FUJIFILM Corporation           
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.           
            
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site            
fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint           
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