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6 novembre 2024
Fujifilm annuncia un avvicendamento nella leadership per la regione Benelux
Fujifilm Europe ha annunciato in data odierna un importante avvicendamento nella leadership per la regione Benelux, nell’ambito del continuo impegno dell’azienda a migliorare l’attività commerciale in Europa. A decorrere dal 1° ottobre 2024, Olivier Wellens assumerà il ruolo di Country Manager per il Benelux, sostituendo Jaap Van Duren, che andrà in pensione il 31 marzo 2025, dopo un’eccezionale carriera in Fujifilm.
Jaap Van Duren, che è entrato in Fujifilm nel 2006 dopo l’acquisizione di Profisol BV da parte di Sericol, è stata una figura importante per il successo dell’azienda sul mercato nel Benelux, in particolare nel segmento del grande formato. La sua leadership è stata determinante nell’ascesa di Fujifilm come attore di rilievo nella regione, con contributi significativi alla crescita e alla presenza sul mercato dell’azienda.
Nel suo nuovo ruolo, Olivier Wellens guiderà l’attività di Fujifilm nella regione Benelux, basandosi sulle solide fondamenta gettate dal suo predecessore. Olivier riporterà direttamente a Taku Ueno, Senior Vice President delle divisioni Graphic Communication e Device Technology di Fujifilm Europe.
Olivier Wellens porta con sé un bagaglio di esperienza maturata nel settore della comunicazione grafica ed è in un’ottima posizione per guidare la fase successiva della crescita di Fujifilm nella regione. Mentre l’azienda continua a ampliare la propria offerta di prodotti e a capitalizzare nuove opportunità di mercato, la leadership di Olivier sarà fondamentale per assicurare il continuo successo di Fujifilm nel Benelux.
Questa transizione si allinea agli obiettivi strategici di Fujifilm di snellire le attività commerciali e accelerare la crescita delle divisioni grande formato, stampa e packaging, in seguito al successo riscosso a drupa 2024.
Taku Ueno, Senior Vice President delle divisioni Graphic Communication e Device Technology di Fujifilm Europe, commenta: 
“Desideriamo ringraziare profondamente Jaap per la sua incrollabile dedizione e la sua eccezionale guida in tutti gli anni che ha trascorso in Fujifilm. Il suo contributo è stato prezioso e determinante per il nostro successo nella regione Benelux, in particolare per rafforzare la nostra posizione nel segmento del grande formato. La dedizione e la visione strategica di Jaap hanno contribuito a far diventare Fujifilm un marchio leader e fidato sul mercato. Gli auguriamo il meglio per gli anni a venire. Siamo certi che Olivier partirà dalle fondamenta gettate da Jaap per generare ulteriore successo e innovazione nella regione. La sua esperienza e leadership saranno determinanti mentre ci apprestiamo a entrare in una stimolante nuova fase di crescita”.
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A proposito di FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.            
            
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint           
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