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6 listopada 2024 r.
Fujifilm informuje o zmianie kierownictwa w regionie Beneluksu
Firma Fujifilm Europe poinformowała dziś o ważnej zmianie kierownictwa w regionie Beneluksu, w ramach jej ciągłych wysiłków mających usprawnić działalność w całej Europie. Z dniem 1 października 2024 roku Olivier Wellens objął stanowisko dyrektora lokalnego w regionie Beneluksu, zastępując Jaapa Van Durena, który po wybitnej karierze w Fujifilm 31 marca 2025 roku przejdzie na emeryturę.
Jaap Van Duren, który dołączył do Fujifilm w 2006 roku po przejęciu Profisol BV przez Sericol, był kluczową postacią w budowaniu sukcesu firmy na rynku Beneluksu, szczególnie w segmencie druku wielkoformatowego. Jego przywództwo odegrało kluczową rolę w ugruntowaniu pozycji Fujifilm jako wybitnego gracza w regionie, co znacząco przyczyniło się do rozwoju i obecności firmy na rynku.
W swojej nowej roli Olivier Wellens będzie kierował działalnością Fujifilm w regionie Beneluksu, kontynuując budowę na mocnych fundamentach położonych przez swojego poprzednika. Olivier będzie podlegał bezpośrednio Taku Ueno, starszemu wiceprezesowi działów komunikacji graficznej i technologii urządzeń w Fujifilm Europe.
Olivier Wellens wnosi ze sobą bogate doświadczenie w branży komunikacji graficznej i jest dobrze przygotowany do kierowania kolejną fazą rozwoju Fujifilm w regionie. Ponieważ firma nadal poszerza swoją ofertę produktów i wykorzystuje nowe możliwości rynkowe, przywództwo Oliviera będzie miało kluczowe znaczenie dla zapewnienia dalszego sukcesu Fujifilm w krajach Beneluksu.
To przejście jest zgodne ze strategicznymi celami firmy Fujifilm, polegającymi na usprawnieniu działalności i przyspieszeniu rozwoju działów druku wielkoformatowego, druku produkcyjnego i opakowań po sukcesie na targach drupa 2024.
Taku Ueno, starszy wiceprezes działów komunikacji graficznej i technologii urządzeń w Fujifilm Europe komentuje: 
„Chcielibyśmy wyrazić naszą najgłębszą wdzięczność Jaapowi za jego niezachwiane zaangażowanie i wyjątkowe przywództwo przez cały czas spędzony w Fujifilm. Wniósł nieoceniony wkład w budowę naszego sukcesu w regionie Beneluksu, szczególnie w umacnianie naszej pozycji w segmencie druku wielkoformatowego. Zaangażowanie i strategiczna przenikliwość Jaapa pomogły ugruntować pozycję Fujifilm jako zaufanej i wiodącej marki na rynku. Życzymy mu wszystkiego najlepszego na zasłużonej emeryturze. Jesteśmy przekonani, że Olivier będzie nadal opierał się na tym dziedzictwie, odnosząc kolejne sukcesy i wprowadzając innowacje w regionie. Jego doświadczenie i przywództwo będą miały kluczowe znaczenie, gdy wejdziemy w ekscytującą nową fazę rozwoju”.

KONIEC

O FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.           
            
O FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach fujifilmprint.eu, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint           
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