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6 de novembro de 2024
A Fujifilm anuncia uma transição na liderança na região do Benelux
A Fujifilm Europe anuncia hoje uma importante mudança na liderança na região do Benelux, enquanto parte dos contínuos esforços da empresa no sentido de melhorar as respetivas operações comerciais na Europa. A partir de 1 de outubro de 2024, Olivier Wellens irá assumir as funções de Country Manager (Diretor Nacional) para o Benelux, sucedendo a Jaap Van Duren, que irá reformar-se a 31 de março de 2025, após uma carreira distinta na Fujifilm.
Jaap Van Duren, que entrou para a Fujifilm em 2006 após a aquisição da Profisol BV pela Sericol, tem sido um elemento vital na promoção do sucesso da empresa no mercado do Benelux, em particular no segmento dos grandes formatos. A sua liderança tem sido fundamental no estabelecimento da Fujifilm como elemento proeminente na região, com contribuições significativas para o crescimento da empresa e a sua presença no mercado.
Na sua nova função, Olivier Wellens irá liderar as operações da Fujifilm na região do Benelux, continuando a reforçar as fortes bases implementadas pelo seu antecessor. Olivier irá reportar diretamente a Taku Ueno, Vice-Presidente Sénior dos departamentos de Comunicação gráfica e Tecnologia dos dispositivos na Fujifilm Europe.
Olivier Wellens traz consigo uma grande experiência no setor das comunicações gráficas e está bem posicionado para liderar a próxima fase de crescimento da Fujifilm na região. Numa altura em que a empresa continua a expandir as suas ofertas de produtos e a capitalizar novas oportunidades de mercado, a liderança de Olivier será vital para garantir o contínuo sucesso da Fujifilm no Benelux.
Esta transição está em linha com os objetivos estratégicos da Fujifilm de dinamizar as suas operações comerciais e de acelerar o crescimento nos seus departamentos de grande formato, impressão de produção e embalagem, no seguimento do sucesso na drupa 2024.
Taku Ueno, Vice-Presidente Sénior dos departamentos de Comunicação gráfica e Tecnologia dos dispositivos na Fujifilm Europe, comenta: 
“Gostaríamos de manifestar a nossa mais profunda gratidão a Jaap pelo seu compromisso incansável e excecional liderança durante o tempo que permaneceu na Fujifilm. As suas contribuições foram de um valor inestimável na promoção do sucesso na região do Benelux, em particular no reforço da nossa posição no segmento do grande formato. A dedicação e a visão estratégica de Jaap ajudaram a estabelecer a Fujifilm como marca de confiança e líder de mercado. Desejamos-lhe o melhor para a sua tão merecida reforma. Estamos confiantes que Olivier irá continuar a consolidar este legado, a promover ainda mais o sucesso e a inovação na região. A sua experiência e liderança serão da máxima importância enquanto entramos numa nova fase de crescimento.”
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Sobre a FUJIFILM Corporation	             
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.             
              
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM              
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.             
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