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7. listopadu 2024
Firma Wicked Brick zvyšuje standardy tisku díky investici do stroje Fujifilm Acuity Prime přes firmu Soyang Hardware
Firma Wicked Brick, britský výrobce řešení pro vystavování sběratelských předmětů, investovala do stroje Acuity Prime, aby podpořila vývoj produktů prémiové kvality pro své zákazníky.
Firma byla založena v r. 2017 a rychle se etablovala jako průkopník v oboru, který uspokojuje potřeby sběratelů na celém světě. Podnik vyrábí na zakázku pouzdra, stojany a nástěnné držáky pro archivy popkultury. Firma Wicked Brick si získala věrné zákazníky díky rozmanité nabídce pro milovníky oficiálně licencovaných miniatur Warhammer anebo výrobků značek Lego, Funko Pops, Hot Toys a dalších.
Firma Wicked Brick si uvědomuje důležitost inovací a udržení náskoku před tržními trendy, a proto stále hledá způsoby, jak zlepšit nabídku produktů. Kvůli tomu firma loni v létě investovala do stroje Fujifilm Acuity Prime – šlo o rozhodnutí, které bylo vedeno snahou vyhovět měnícím se požadavkům klientely.
Alex Ashley, manažer nákupu ve firmě Wicked Brick, uvádí: „Naši zákazníci neočekávají nic jiného než dokonalost: a to jak v kvalitě, tak v termínu realizace. Díky stroji Acuity Prime jsme nejen zvýšili kvalitu našich produktů, ale také zefektivnili náš výrobní proces – nyní můžeme dosahovat výjimečných výsledků v rekordním čase..“
Pan Ashley dodává: „Jsme hrdí na to, že stojíme v čele inovací, a stroj Acuity Prime dokonale odpovídá naší vizi. Umožnil nám totiž splnit specifické požadavky našich zákazníků, a navíc prozkoumat nové možnosti kreativity při navrhování našich výrobků..“
Před touto investicí se firma Wicked Brick zúčastnila předvedení stroje Acuity Prime v závodě spol. Fujifilm v britském Broadstairs. Během tohoto předvedení se tým přesvědčil o schopnosti stroje vyrábět prvotřídní UV-pozadí, základy i složité návrhy na akrylu, které od té doby znamenají přelom ve způsobu, jakým firma vyrábí produkty.
Po tomto předvedení se firma Wicked Brick rozhodla pro nákup stroje Acuity Prime prostřednictvím firmy Soyang Hardware, dodavatele špičkových řešení hardwaru pro velkoformátový a supervelkoformátový tisk od mnoha největších a nejznámějších značek tiskáren v oboru. Díky odborným znalostem byla firma Soyang ideálním partnerem pro tento obchod a zajistila plynulý i efektivní přechod. 
Nigel Briggs, hlavní manažer rozvoje obchodu ve firmě Soyang, uvádí: „Jsme potěšeni, že můžeme podpořit firmu Wicked Brick v její snaze o dokonalý tisk. Stroj Acuity Prime spol. Fujifilm mění pravidla hry a jsme přesvědčeni, že výrazně zvýší její výrobní schopnosti a kvalitu produktů.“
Partnerství firmy Wicked Brick se spol. Fujifilm jí soustavně pomáhá na cestě k dokonalosti. Spol. Fujifilm prokázala neochvějný závazek i odborné znalosti již od prodejních konzultací až po instalaci a průběžnou podporu – tím umožnila plynulou instalaci stroje Acuity Prime a zajistila jeho optimální výkon.
Pan Ashley komentuje: „Kromě výjimečné kvality tisku je skutečnou předností stroje Acuity Prime vynikající podpora, kterou nám spol. Fujifilm stále poskytuje. Její tým byl v průběhu celého procesu neuvěřitelně vstřícný a ochotný, což potvrdilo naši důvěru ve výrobek i značku.“
Firma Wicked Brick se těší, že díky provozování stroje Acuity Prime bude posouvat hranice své kreativity a poskytovat ty nejlepší produkty a služby zákazníkům.
Andy Webb, manažer prodeje velkoformátových tiskáren ve spol. Fujifilm ve Velké Británii, poznamenává: „Jsme rádi, že jsme se stali partnery firmy Wicked Brick na její cestě se strojem Acuity Prime. Tato investice znamená nejen závazek firmy k dokonalosti, ale také klade důraz na transformační sílu špičkových tiskových technologií spol. Fujifilm při revolučních změnách na trhu se sběratelskými předměty. Těšíme se, že budeme firmu Wicked Brick podporovat na každém kroku při hledání způsobů, jak maximalizovat kreativitu a zvyšovat standardy tisku.“

Další informace o řešeních velkoformátového tisku spol. Fujifilm: https://fujifilmprint.eu/cs/wide-format-sector/ 
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O společnosti FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.            
         
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM             
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.           

O Soyang:
Soyang Europe je předním výrobcem a distributorem digitálně potisknutelných velkoformátových a superširokoformátových médií a povrchových krytin pro různá průmyslová odvětví, včetně nápisů a displejů, designu, marketingu, stavebnictví a dekorací.
Souběžně s tím je sesterská společnost Soyang Hardware dodavatelem špičkových širokoformátových a superširokoformátových hardwarových řešení pro tisk od mnoha největších a nejznámějších značek tiskáren v oboru, včetně Fujifilm, Ricoh, Mimaki a Jetrix.
Společně tyto společnosti jasně vystupují jako lídři v poskytování a podpoře hardwaru, médií a spotřebního materiálu pro velkoformátovou a superširokoformátovou tiskovou produkci. Pro více informací prosím navštivte www.soyang.co.uk
         
Pro další informace kontaktujte:          
Daniel Porter          
AD Communications	          
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470        
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