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7 november 2024
Wicked Brick tilt printstandaard naar hoger plan met aanschaf van Fujifilm Acuity Prime bij Soyang Hardware
Wicked Brick, een Britse fabrikant van displayoplossingen voor verzamelobjecten, heeft een Acuity Prime aangeschaft om de ontwikkeling van hoogwaardige producten te verbeteren voor zijn klanten.
Het bedrijf is opgericht in 2017 en vestigde zich al snel als pionier in de branche met producten voor verzamelaars over de hele wereld. Zo produceert het op maat gemaakte bakken, standaards en muurbevestigingen voor objecten uit de popcultuur. Met een breed aanbod speciaal voor liefhebbers van originele Warhammer-miniaturen, Lego-sets, Funko Pops, Hot Toys en meer, heeft Wicked Brick een trouwe klantenkring opgebouwd.
Wicked Brick erkent het belang van innovatie, loopt voorop bij markttrends en zoekt voortdurend naar manieren om zijn productaanbod te verbeteren. In het licht hiervan investeerde het bedrijf afgelopen zomer in de Fujifilm Acuity Prime om aan de veranderende eisen van zijn klantenkring te kunnen voldoen.
Alex Ashley, inkoopmanager bij Wicked Brick, zegt hierover: “Onze klanten verwachten hoge kwaliteit en een snelle en correcte levering. Met de Acuity Prime hebben we niet alleen de kwaliteit van onze producten naar een hoger plan getild, maar ook ons productieproces gestroomlijnd, waardoor we in recordtijd uitzonderlijke resultaten kunnen leveren.”
Ashley vult aan: “We zijn er trots op dat we voorop lopen op het gebied van innovatie en de Acuity Prime sluit daar perfect op aan. Met de printer kunnen we aan de specifieke eisen van onze klanten voldoen en nieuwe, creatieve wegen verkennen voor productontwerpen.”
Voorafgaand aan de aankoop kreeg Wicked Brick een demonstratie van de Acuity Prime in Fujifilms vestiging in Broadstairs. Tijdens de demo zag het team dat de machine hoogwaardige uv-achtergronden, basislagen en complexe ontwerpen op acryl kan produceren, en dat heeft sindsdien een revolutionaire verandering teweeggebracht in de manier waarop het bedrijf zijn producten maakt.
Na deze demonstratie werd de aankoop van Wicked Brick afgehandeld via Soyang Hardware, toonaangevend leverancier van oplossingen voor grootformaat- en supergrootformaat van veel van de grootste en bekendste printermerken in de branche. Soyangs expertise maakte het de ideale partner om een naadloze en efficiënte overgang te verzorgen voor deze deal. 
Nigel Briggs, Senior Business Development Manager bij Soyang reageert: “We zijn verheugd om Wicked Brick te ondersteunen in zijn streven naar uitmuntend drukwerk. De Acuity Prime van Fujifilm is echt baanbrekend en we zijn ervan overtuigd dat de printer de productiemogelijkheden en productkwaliteit aanzienlijk zal verbeteren.”
Wicked Bricks samenwerking met Fujifilm speelde een belangrijke rol bij het naar een hoger plan tillen van de kwaliteitsstandaard. Van verkoopadvies tot installatie en aftersalesservice, Fujifilm heeft zijn niet-aflatende toewijding en expertise gedemonstreerd door een moeiteloze installatie van de Acuity Prime te verzorgen en optimale prestaties te garanderen.
Ashley licht toe: “Afgezien van de uitzonderlijk hoge printkwaliteit, onderscheidt de Acuity Prime zich pas echt met de uitstekende ondersteuning die we van Fujifilm hebben mogen ontvangen. Het team was gedurende het hele proces zeer responsief en behulpzaam, wat ons vertrouwen in zowel het product als het merk opnieuw waarmaakt.”
Nu de Acuity Prime in gebruik is, kijkt Wicked Brick ernaar uit om zijn creatieve grenzen te verleggen en de allerbeste producten en diensten te leveren aan zijn klanten.
Andy Webb, verkoopmanager grootformaat bij Fujifilm UK, merkt op: “We zijn heel blij met de samenwerking met Wicked Brick dat nu van start gaat met de Acuity Prime. Deze investering laat niet alleen zien dat het bedrijf streeft naar uitmuntend drukwerk, maar benadrukt ook de transformerende kracht van Fujifilms geavanceerde printtechnologieën bij het revolutioneren van de markt voor verzamelobjecten. We blijven Wicked Brick graag ondersteunen bij manieren om hun creativiteit te maximaliseren en printstandaarden verhogen.”

Meer informatie over Fujifilms grootformaat printoplossingen: 
https://fujifilmprint.eu/nl/wide-format-sector/ 
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Over FUJIFILM Corporation         
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.          
         
         
Over FUJIFILM Graphic Communications Division          
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.         

Over Soyang:
Soyang Europe is een toonaangevende fabrikant en distributeur van digitaal bedrukbare breedformaat- en superbreedformaatmedia en oppervlaktebedekkingen voor de verschillende industrieën, waaronder sign & display, design, marketing, constructie en decoratie.
Daarnaast is zusterbedrijf Soyang Hardware een leverancier van toonaangevende breed- en superbreedformaat printproductiehardwareoplossingen van veel van de grootste en bekendste printermerken in de industrie, waaronder Fujifilm, Ricoh, Mimaki en Jetrix.
Gezamenlijk zijn de bedrijven duidelijk leiders in de levering en ondersteuning van hardware, media en verbruiksartikelen voor breed- en superbreedformaat printproductie. Ga voor meer informatie naar www.soyang.co.uk
         
For further information contact:         
Daniel Porter         
AD Communications	         
E: dporter@adcomms.co.uk         
Tel: +44 (0)1372 464470         
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