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7 novembre 2024
Wicked Brick renforce ses normes d’impression en investissant dans le système Acuity Prime de Fujifilm par l’intermédiaire de Soyang Hardware
Wicked Brick, fabricant britannique de supports de présentation pour objets de collection, vient d’investir dans l’Acuity Prime afin de développer et de proposer de nouveaux produits haut de gamme à sa clientèle.
Fondée en 2017, l’entreprise s’est rapidement imposée parmi les pionniers du secteur en proposant aux collectionneurs du monde entier vitrines, socles et supports muraux sur mesure pour exposer leurs collections pop culture. En proposant un large éventail de produits aux passionnés de figurines sous licence officielle (Warhammer, Lego, Funko Pop, Hot Toys, etc.), Wicked Brick a su fidéliser sa clientèle.
Consciente de l’importance de l’innovation et soucieuse de suivre les tendances du marché, l’entreprise Wicked Brick cherche en permanence à améliorer son offre de produits. L’été dernier, elle a donc décidé d’investir dans l’Acuity Prime de Fujifilm, dans le but de répondre à la demande en constante évolution de sa clientèle.
Alex Ashley, responsable des achats chez Wicked Brick, commente : « Nos clients exigent le meilleur, tant en termes de qualité que de délais d’exécution. Grâce à l’Acuity Prime, nous avons non seulement amélioré la qualité de nos produits, mais aussi rationalisé notre processus de production, ce qui nous a permis d’obtenir des résultats exceptionnels en un temps record. »
Alex Ashley ajoute : « Nous sommes fiers d’être à la pointe de l’innovation et l’Acuity Prime correspond parfaitement à notre vision. Ce système nous a permis de répondre aux demandes spécifiques de nos clients et d’explorer de nouvelles pistes en termes de créativité dans la conception de nos produits. »
Avant d’investir, l’équipe de Wicked Brick a pu voir l’Acuity Prime en action dans les locaux de Fujifilm, à Broadstairs. Cette démonstration a permis de mettre en évidence les capacités exceptionnelles du système à produire des arrière-plans UV, des bases et des conceptions complexes sur des supports acryliques, qui ont depuis révolutionné les méthodes de fabrication des produits de l’entreprise.
Suite à cette démonstration, Wicked Brick a pu acquérir l’Acuity Prime par l’intermédiaire de Soyang Hardware, fournisseur de solutions matérielles de production d’impression grand et très grand format de pointe provenant des plus grands noms du secteur. L’expertise développée par Soyang en a fait le partenaire idéal pour cette opération, assurant une transition fluide et efficace. 
Nigel Briggs, responsable senior du développement commercial chez Soyang, commente : « Nous sommes ravis d’accompagner Wicked Brick sur la voie de l’excellence en matière d’impression. L’Acuity Prime de Fujifilm est révolutionnaire, et nous sommes convaincus qu’elle améliorera considérablement ses capacités de production et la qualité de ses produits. »
Le partenariat conclu entre Wicked Brick et Fujifilm a été déterminant dans sa quête de l’excellence. De la consultation commerciale à l’installation, en passant par l’assistance continue, Fujifilm a fait preuve d’un engagement et d’une expertise à toute épreuve, permettant ainsi d’installer l’Acuity Prime facilement et d’en optimiser les performances.
Alex Ashley commente : « Outre une qualité d’impression remarquable, l’Acuity Prime se distingue par les services d’assistance exceptionnels proposés par Fujifilm. Leur équipe a fait preuve d’une réactivité et d’un soutien hors pair tout au long du processus.De quoi renforcer davantage la confiance que nous avions dans leurs produits et leur marque. »
Une fois l’Acuity Prime opérationnelle, Wicked Brick compte bien repousser les frontières de la créativité et fournir à ses clients des produits et des services exceptionnels.
Andy Webb, directeur des ventes grand format pour le Royaume-Uni chez Fujifilm, souligne : « Nous sommes ravis d’avoir conclu ce partenariat avec Wicked Brick, qui se lance dans l’aventure Acuity Prime. Cet investissement reflète la volonté de l’entreprise d’atteindre l’excellence et souligne le potentiel de transformation que représentent les technologies d’impression de pointe de Fujifilm pour révolutionner le marché des objets de collection. Nous sommes impatientes d’accompagner Wicked Brick à chaque étape de son développement, dans sa quête de créativité et d’amélioration de ses normes d’impression. »

Pour en savoir plus sur les solutions d’impression grand format de Fujifilm : 
https://fujifilmprint.eu/fr/secteur-grand-format/ 
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À propos de FUJIFILM Corporation           
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.           
            
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site            
fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint           

À propos de Soyang :
Soyang Europe est un fabricant et distributeur leader de supports et de revêtements de surface grand et très grand format imprimables numériquement pour de nombreux secteurs, notamment la signalétique, le design, le marketing, la construction et la décoration.
En parallèle, la société sœur Soyang Hardware est un fournisseur de solutions matérielles de production d'impression grand et très grand format de pointe provenant de nombreuses marques d'imprimantes parmi les plus importantes et les plus connues du secteur, notamment Fujifilm, Ricoh, Mimaki et Jetrix.
Ensemble, les entreprises se positionnent clairement comme leaders dans la fourniture et le support de matériel, de supports et de consommables pour la production d'impression grand et très grand format. Pour plus d'informations, veuillez consulter le site www.soyang.co.uk
            
Pour tout contact communication:           
Daniel Porter           
AD Communications	           
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470           
 

image1.wmf


          7   novembre 2024   Wicked   Brick renforce ses normes d’impression en investissant  dans le système Acuity   Prime de Fujifilm par l’intermédiaire de  Soyang   Hardware   Wicked Brick , fabricant britannique de supports de présentation pour objets  de collection, vient d’investir dans l’Acuity   Prime afin de développer et de  proposer de nouveaux produits haut de gamme à sa clientèle.   Fondée en 2017, l’entreprise s’est rapidement imposée parmi les pionniers  du secteur en proposant aux collectionneurs du monde entier vitrines, socles  et supports muraux sur mesure pour exposer leurs collections pop culture.  En proposant un large éventail  de produits aux passionnés de figurines sous  licence officielle (Warhammer, Lego, Funko   Pop, Hot   Toys, etc.),  Wicked   Brick a su fidéliser sa clientèle.   Consciente de l’importance de l’innovation et soucieuse de suivre les  tendances du marché, l’entreprise Wicked   Brick cherche en permanence à  améliorer son offre de produits. L’été dernier, elle a donc décidé d’investir  dans l’Acuity   Prime de Fujifilm, dans   le but de répondre à la demande en  constante évolution de sa clientèle.   Alex   Ashley, responsable des achats chez Wicked   Brick, commente   : «   Nos  clients exigent le meilleur, tant en termes de qualité que de délais  d’exécution. Grâce à l’Acuity   Prime, nous avons non seulement amélioré la  qualité de nos produits, mais aussi ratio nalisé notre processus de production,  ce qui nous a permis d’obtenir des résultats exceptionnels en un temps  record.   »   Alex   Ashley ajoute   : «   Nous sommes fiers d’être à la pointe de l’innovation et  l’Acuity   Prime correspond parfaitement à notre vision. Ce système nous a  permis de répondre aux demandes spécifiques de nos clients et d’explorer  de nouvelles pistes en termes d e créativité dans la conception de nos  produits.   »   Avant d’investir, l’équipe de Wicked   Brick a pu voir l’Acuity   Prime en action  dans les locaux de Fujifilm, à Broadstairs. Cette démonstration a permis de  mettre en évidence les capacités exceptionnelles du système à produire des  arrière - plans UV, des bases   et des conceptions complexes sur des supports  acryliques, qui ont depuis révolutionné les méthodes de fabrication des  produits de l’entreprise.   Suite à cette démonstration, Wicked   Brick a pu acquérir l’Acuity   Prime par  l’intermédiaire de Soyang   Hardware, fournisseur de solutions matérielles de  production d’impression grand et très grand format de pointe provenant des  plus grands noms du secteur. L ’expertise développée par Soyang en a fait  le partenaire idéal pour cette opération, assurant une transition fluide et  efficace.    Nigel   Briggs, responsable senior du développement commercial chez  Soyang, commente   : «   Nous sommes ravis d’accompagner Wicked   Brick sur 

