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7. November 2024
Wicked Brick erhöht Druckstandards durch Kauf einer Fujifilm Acuity Prime von Soyang Hardware
Wicked Brick, ein britischer Hersteller von Vitrinen für Sammlerstücke, hat zur Unterstützung der Entwicklung hochwertiger Produkte für seinen Kundenstamm in eine Acuity Prime investiert.
Das 2017 gegründete Unternehmen hat sich schnell als Branchenpionier etabliert und zählt Sammler in aller Welt zu seinen Kunden. Wicked Brick produziert Vitrinen, Ständer und Wandhalterungen nach Maß für Archive der Popkultur. Mit einem breit gefächerten Angebot für Liebhaber von offiziell lizenzierten Warhammer-Miniaturen, Lego, Funko Pops, Hot Toys usw. hat sich Wicked Brick einen treuen Kundenstamm aufgebaut.
Angesichts des Stellenwerts von Innovation und der proaktiven Beobachtung von Markttrends sucht das Unternehmen stets nach neuen Möglichkeiten zur Verbesserung seines Produktangebots. Im vergangenen Sommer investierte Wicked Brick daher in eine Fujifilm Acuity Prime, um dem steten Wandel der Kundenanforderungen gerecht werden zu können.
Einkaufsleiter Alex Ashley erklärt: „Unsere Kunden erwarten von uns nichts Geringeres als Exzellenz, und zwar sowohl in Bezug auf die Qualität als auch auf die Lieferzeiten. Mit der Acuity Prime haben wir nicht nur die Qualität unserer Produkte verbessert, sondern konnten auch den Produktionsprozess straffen und liefern nun hervorragende Ergebnisse in Rekordzeit.“
Er fügt hinzu: „Wir sind stolz darauf, in Sachen Innovation stets die Nase vorn zu haben, und die Acuity Prime passt perfekt zu dieser Vision. Mit ihr können wir die spezifischen Anforderungen unserer Kunden erfüllen und beim Produktdesign neue Wege der Kreativität einschlagen.“
Vor dem Kauf überzeugte sich das Team von Wicked Bricks bei einer Vorführung der Acuity Prime am Fujifilm-Standort Broadstairs von der Kapazität der Maschine bei der Produktion hochwertiger UV-Hintergründe, Untergründe und feingliedriger Designs auf Acryl, welche seither die Produktfertigung bei Wicked Bricks revolutioniert hat.
Die Kaufabwicklung erfolgte über Soyang Hardware, einen Anbieter hochmoderner Hardware für den Groß- und Supergroßformatdruck, der die Maschinen vieler großer und bekannter Hersteller führt. Soyang sorgte dank seiner großen Expertise als idealer Partner für eine nahtlose und effiziente Umstellung. 
Nigel Briggs, Senior Business Development Manager bei Soyang, kommentiert: „Wir freuen uns, Wicked Brick beim Streben nach Exzellenz im Druck zu unterstützen. Die Acuity Prime von Fujifilm ist eine bahnbrechende Maschine und wird die Produktionskapazitäten und die Produktqualität bei Wicked Brick sicherlich deutlich verbessern.“
Die Partnerschaft zwischen Wicked Brick und Fujifilm war ein maßgeblicher Faktor auf dem Weg zur Exzellenz. Ab dem ersten Verkaufsgespräch über die Maschineninstallation bis hin zum laufenden Support sorgte Fujifilm mit großem Engagement und Sachverstand dafür, dass die Acuity Prime reibungslos in Betrieb genommen werden konnte und eine optimale Leistung liefert.
Ashley ist begeistert: „Was die Acuity Prime neben der außergewöhnlichen Druckqualität noch auszeichnet, das ist der hervorragende Support von Fujifilm. Die Fujifilm-Leute standen uns die ganze Zeit immer hilfreich zur Seite. Unser Vertrauen in das Produkt und die Marke ist dadurch noch mehr gewachsen.“
Mit der Acuity Prime möchte Wicked Brick die Grenzen der Kreativität verschieben und erstklassige Produkte und Leistungen anbieten.
Andy Webb, UK Wide Format Sales Manager bei Fujifilm, merkt an: „Wir freuen uns über die Partnerschaft mit Wicked Brick durch den Kauf der Acuity Prime. Mit der Investition setzt Wicked Bricks ein Zeichen für sein Streben nach Exzellenz. Sie unterstreicht aber auch die transformative Kraft der hochmodernen Drucktechnologien von Fujifilm bei der Revolutionierung des Marktes für Sammlerstücke. Wir werden Wicked Brick bei jedem Schritt der Maximierung seiner Kreativität und der Verbesserung seiner Druckstandards unterstützen.“

Weitere Informationen über die Großformat-Drucklösungen von Fujifilm: 
https://fujifilmprint.eu/de/wide-format-sector/ 
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Über FUJIFILM Corporation           
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.           
           
           
Über Fujifilm Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über fujifilmprint.eu oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint           

Über Soyang:
Soyang Europe ist ein führender Hersteller und Vertreiber von digital bedruckbaren Medien und Oberflächenbelägen im Groß- und Supergroßformat für zahlreiche Branchen wie Schilder und Displays, Design, Marketing, Bau und Dekoration.
Parallel dazu ist das Schwesterunternehmen Soyang Hardware ein Lieferant hochmoderner Hardwarelösungen für die Groß- und Supergroßformat-Druckproduktion von vielen der größten und bekanntesten Druckermarken der Branche, darunter Fujifilm, Ricoh, Mimaki und Jetrix.
Zusammen sind die Unternehmen eindeutig führend in der Bereitstellung und Unterstützung von Hardware, Medien und Verbrauchsmaterialien für die Groß- und Supergroßformat-Druckproduktion. Weitere Informationen finden Sie unter www.soyang.co.uk
           
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an           
Daniel Porter           
AD Communications	           
E: dporter@adcomms.co.uk            
Tel: +44 (0)1372 46447       
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