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7 novembre 2024
Wicked Brick migliora gli standard di stampa con un investimento nella Fujifilm Acuity Prime di Soyang Hardware
Wicked Brick, produttore britannico di soluzioni per esposizione per articoli da collezione, ha investito nella Acuity Prime per supportare lo sviluppo di prodotti di alta qualità per la sua base clienti.
Fondata nel 2017, l'azienda si è rapidamente affermata come pioniere nel settore, soddisfacendo le esigenze dei collezionisti di tutto il mondo. L'azienda produce custodie, espositori e supporti a parete su misura per articoli di cultura pop. Con una variegata offerta mirata per gli appassionati di miniature di Warhammer con licenza ufficiale, Lego, Funko Pops, Hot Toys e altro ancora, Wicked Brick si è conquistata una base di clienti fedeli.
Riconoscendo l'importanza dell'innovazione e rimanendo al passo con le tendenze del mercato, Wicked Brick è costantemente alla ricerca di modi per incrementare l’offerta di prodotti. In quest’ottica, la scorsa estate, l'azienda ha investito nella Fujifilm Acuity Prime, una decisione guidata dal suo impegno a soddisfare le esigenze in continua evoluzione della clientela.
Alex Ashley, Procurement Manager di Wicked Brick, commenta: “I nostri clienti si aspettano a dir poco l'eccellenza, sia in termini di qualità che di tempi di consegna. Con la Acuity Prime, non solo abbiamo migliorato la qualità dei nostri prodotti, ma abbiamo anche semplificato il nostro processo di produzione, e siamo pertanto in grado di fornire risultati eccezionali in tempi record”.
Ashley aggiunge: “Siamo orgogliosi di essere all'avanguardia nell'innovazione e la Acuity Prime è perfettamente in linea con la nostra visione. Ci permette di soddisfare le esigenze specifiche dei nostri clienti, nonché di esplorare nuove strade per la realizzazione di prodotti dal design creativo”.
Wicked Brick ha partecipato a una dimostrazione della Acuity Prime presso il centro di Broadstairs di Fujifilm, prima di procedere all'investimento. Durante la dimostrazione, il team ha assistito alla capacità della macchina di produrre sfondi UV di alta qualità, basi e disegni intricati su acrilico, che da allora hanno rivoluzionato il modo in cui l'azienda realizza i suoi prodotti.
A seguito di questa dimostrazione, Wicked Brick ha effettuato l'acquisto della Acuity Prime tramite Soyang Hardware, fornitore di soluzioni hardware all'avanguardia per la produzione di stampe di grande formato e formato superwide di molti dei marchi di stampanti più grandi e noti del settore. Grazie alla sua esperienza, Soyang si è rivelata il partner ideale per questo accordo, garantendo una transizione fluida ed efficiente. 
Nigel Briggs, Senior Business Development Manager di Soyang commenta: “Siamo lieti di supportare Wicked Brick nella sua ricerca dell'eccellenza nella stampa. La Acuity Prime di Fujifilm è una stampante rivoluzionaria e siamo certi che migliorerà significativamente la loro capacità di produzione e la qualità dei prodotti”.
La partnership di Wicked Brick con Fujifilm è stata determinante nel suo percorso verso l'eccellenza. Dalla consulenza commerciale all'installazione e al supporto continuo, Fujifilm ha dimostrato la sua esperienza e il suo fermo impegno, facilitando un'installazione senza problemi della Acuity Prime e garantendone le prestazioni ottimali.
Ashley commenta: “Oltre all'eccezionale qualità di stampa, ciò che distingue davvero la Acuity Prime è l'eccezionale supporto che abbiamo ricevuto da Fujifilm. Il team è stato incredibilmente reattivo e disponibile durante l'intero processo, riaffermando la nostra fiducia sia nel prodotto che nel marchio”.
Con la Acuity Prime in funzione, Wicked Brick vuole ridefinire i suoi orizzonti creativi per fornire prodotti e servizi ottimali ai suoi clienti.
Andy Webb, UK Wide Format Sales Manager di Fujifilm, osserva: “Siamo lieti di collaborare con Wicked Brick mentre intraprende il suo percorso con la Acuity Prime. Questo investimento non solo indica l'impegno dell'azienda per l'eccellenza, ma evidenzia anche il potere trasformativo delle tecnologie di stampa all'avanguardia di Fujifilm nel rivoluzionare il mercato degli articoli da collezione. Non vediamo l'ora di supportare Wicked Brick in ogni fase del percorso, mentre esplora ulteriori modi per massimizzare la sua creatività ed elevare i suoi standard di stampa”.

Per saperne di più sulle soluzioni Fujifilm per il grande formato: https://fujifilmprint.eu/it/settore-del-grande-formato/ 
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A proposito di FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.            
            
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint           

Informazioni su Soyang:
Soyang Europe è un produttore e distributore leader di supporti e rivestimenti per superfici di grande e super formato stampabili digitalmente per molteplici settori, tra cui cartellonistica e display, design, marketing, edilizia e arredamento.
Parallelamente, la società affiliata Soyang Hardware è un fornitore di soluzioni hardware all'avanguardia per la produzione di stampe di grande e super formato di molti dei marchi di stampanti più grandi e noti del settore, tra cui Fujifilm, Ricoh, Mimaki e Jetrix.
Insieme, le aziende si distinguono chiaramente come leader nella fornitura e nel supporto di hardware, supporti e materiali di consumo per la produzione di stampe di grande e super formato. Per maggiori informazioni, visita www.soyang.co.uk
            
Per ulteriori informazioni:           
Daniel Porter           
AD Communications	           
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470           
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