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7 listopada 2024	
Wicked Brick podnosi standardy druku dzięki inwestycji w Fujifilm Acuity Prime od Soyang Hardware
Wicked Brick, brytyjski producent gablot ekspozycyjnych dla przedmiotów kolekcjonerskich, zainwestował w maszynę Acuity Prime, aby wspomóc rozwój najwyższej jakości produktów dla swojej bazy klientów.
Założona w 2017 roku firma szybko stała się pionierem w branży, zaspokajając potrzeby kolekcjonerów na całym świecie. Produkuje na zamówienie gabloty, stojaki i uchwyty ścienne na gadżety popkultury. Dzięki różnorodnej ofercie dostosowanej do entuzjastów oficjalnie licencjonowanych figurek Warhammera, Lego, Funko Pops, Hot Toys i innych, firma Wicked Brick zdobyła lojalną bazę klientów.
Rozumiejąc znaczenie innowacji i wyprzedzając trendy rynkowe, firma Wicked Brick nieustannie poszukuje sposobów na ulepszenie swojej oferty produktowej. W związku z tym, latem ubiegłego roku firma postanowiła zainwestować w maszynę Fujifilm Acuity Prime – decyzja była podyktowana jej zobowiązaniem do sprostania zmieniającym się wymaganiom klientów.
Alex Ashley, kierownik ds. zaopatrzenia w Wicked Brick, komentuje: „Nasi klienci oczekują absolutnej doskonałości, zarówno jeśli chodzi o jakość, jak i czas realizacji. Dzięki maszynie Acuity Prime nie tylko podnieśliśmy jakość naszych produktów, ale także usprawniliśmy proces produkcji, co pozwoliło nam osiągnąć wyjątkowe wyniki w rekordowo krótkim czasie”.
Ashley dodaje: „Jesteśmy dumni z tego, że należymy do czołówki innowacji, a model Acuity Prime doskonale wpisuje się w naszą wizję. Pozwolił nam sprostać specyficznym wymaganiom naszych klientów, a także odkryć nowe ścieżki kreatywności w projektowaniu naszych produktów”.
Przed dokonaniem inwestycji firma Wicked Brick wzięła udział w pokazie modelu Acuity Prime w zakładzie Fujifilm w Broadstairs. Podczas prezentacji zespół mógł zobaczyć możliwości maszyny w zakresie tworzenia najwyższej jakości teł UV, podstawek i skomplikowanych wzorów na akrylu, które od tego czasu zrewolucjonizowały sposób, w jaki firma wytwarza swoje produkty.
Po prezentacji firma Wicked Brick nabyła maszynę Acuity Prime za pośrednictwem Soyang Hardware, dostawcy nowoczesnych urządzeń do druku wielkoformatowego wielu największych i najbardziej znanych marek maszyn poligraficznych w branży. Kompetencje firmy Soyang sprawiły, że była ona idealnym partnerem dla tej transakcji, zapewniając płynne i wydajne przejście. 
Nigel Briggs, starszy menedżer ds. rozwoju działalności w Soyang, komentuje: „Cieszymy się, że możemy wspierać firmę Wicked Brick w jej dążeniu do doskonałości druku. Model Acuity Prime od Fujifilm zmienia zasady gry i jesteśmy przekonani, że znacznie zwiększy możliwości produkcyjne i jakość produktów”.
Współpraca Wicked Brick z Fujifilm odegrała kluczową rolę w jej dążeniu do doskonałości. Od konsultacji handlowych po instalację i bieżące wsparcie, firma Fujifilm wykazała się niezachwianym zaangażowaniem i specjalistyczną wiedzą, ułatwiając bezproblemową instalację maszyny Acuity Prime i zapewniając jej optymalną wydajność.
Ashley komentuje: „Oprócz znakomitej jakości druku, tym, co naprawdę wyróżnia model Acuity Prime, jest wyjątkowe wsparcie, jakie otrzymaliśmy od Fujifilm. Zespół Fujifilm zawsze chętnie służył pomocą w całym procesie, potwierdzając nasze zaufanie zarówno do produktu, jak i marki”.
Po uruchomieniu maszyny Acuity Prime firma Wicked Brick zamierza przesuwać granice swojej kreatywności i dostarczać najlepsze produkty i usługi swoim klientom.
Andy Webb, dyrektor ds. sprzedaży maszyn wielkoformatowych Fujifilm w Wielkiej Brytanii zauważa: „Cieszymy się, że nawiązaliśmy współpracę z firmą Wicked Brick, która rozpoczyna swoją przygodę z maszyną Acuity Prime. Ta inwestycja nie tylko oznacza zaangażowanie firmy w dążenie do doskonałości, ale także podkreśla transformacyjną moc najnowocześniejszych technologii druku Fujifilm w rewolucjonizowaniu rynku przedmiotów kolekcjonerskich. Zamierzamy na każdym kroku wspierać firmę Wicked Brick w poszukiwaniu kolejnych sposobów maksymalizacji kreatywności i podnoszenia standardów druku”.

Dowiedz się więcej o rozwiązaniach firmy Fujifilm do druku wielkoformatowego: 
https://fujifilmprint.eu/pl/wide-format-sector/ 


KONIEC 
 
 
 
  
O FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.           
            
O FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach fujifilmprint.eu, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint

 O Soyang:
Soyang Europe jest wiodącym producentem i dystrybutorem cyfrowo drukowanych nośników wielkoformatowych i superwide-formatowych oraz pokryć powierzchni dla wielu branż, w tym oznakowania i ekspozycji, projektowania, marketingu, budownictwa i dekoracji.
Równolegle, siostrzana firma Soyang Hardware jest dostawcą najnowocześniejszych rozwiązań sprzętowych do produkcji wydruków wielkoformatowych i superwide-formatowych od wielu największych i najbardziej znanych marek drukarek w branży, w tym Fujifilm, Ricoh, Mimaki i Jetrix.
Łącznie firmy wyraźnie wyróżniają się jako liderzy w zakresie dostarczania i obsługi sprzętu, nośników i materiałów eksploatacyjnych do produkcji wydruków wielkoformatowych i superwide-formatowych. Aby uzyskać więcej informacji, odwiedź stronę www.soyang.co.uk     
            
Dodatkowe informacje:           
Daniel Porter           
AD Communications	           
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470           
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