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7 de novembro de 2024
A Wicked Brick eleva os padrões da impressão com o investimento numa Fujifilm Acuity Prime da Soyang Hardware
A Wicked Brick, um fabricante britânico de soluções de exposição para itens colecionáveis, investiu na Acuity Prime para apoiar o desenvolvimento de produtos de alta qualidade para a sua base de clientes.
Fundada em 2017, a empresa rapidamente se estabeleceu como pioneira no setor, respondendo às necessidades de colecionadores por todo o mundo. A empresa produz caixas, bases e suportes de parede personalizados para arquivos da cultura pop. Com uma gama diversificada de ofertas à medida para entusiastas de miniaturas Warhammer oficialmente licenciadas, Lego, Funko Pops, Hot Toys e muito mais, a Wicked Brick conquistou uma base de clientes leal.
A reconhecer a importância da inovação e de manter-se na linha da frente das tendências de mercado, a Wicked Brick procura continuamente formas de melhorar a sua oferta de produtos. Perante isto, no verão passado, a empresa investiu na Fujifilm Acuity Prime, uma decisão impulsionada pelo seu compromisso com a satisfação das crescentes exigências dos respetivos clientes.
Alex Ashley, Diretor de Compras da Wicked Brick, comenta: "Os nossos clientes esperam nada menos que excelência, tanto ao nível da qualidade como do tempo de resposta. Com a Acuity Prime, não só elevámos a qualidade dos nossos produtos, como também simplificámos o nosso processo de produção, permitindo-nos fornecer resultados excecionais em tempo recorde."
Ashley acrescenta: "Orgulhamo-nos de estar na vanguarda da inovação e a Acuity Prime encaixa perfeitamente na nossa visão. Permitiu-nos dar resposta às exigências específicas de nossos clientes, bem como explorar novos caminhos de criatividade para os nossos designs de produtos."
Antes do investimento, a Wicked Brick participou numa demonstração da Acuity Prime nas instalações da Fujifilm em Broadstairs. Durante a demonstração, a equipa testemunhou a capacidade de a máquina produzir segundos planos UV de excelência, bases, bem como designs complexos em acrílico, que, desde então, revolucionaram a forma como a empresa fabrica os seus produtos.
Após esta demonstração, a Wicked Brick facilitou a compra da Acuity Prime através da Soyang Hardware, um fornecedor de soluções de hardware de ponta para a produção de impressões de grande e super grande formato para muitas das maiores e mais conhecidas marcas de impressoras do setor. A experiência da Soyang tornou-a no parceiro ideal para este negócio, garantindo uma transição perfeita e eficiente. 
Nigel Briggs, Diretor Sénior de Desenvolvimento de Negócios da Soyang, comenta: "Estamos muito satisfeitos por apoiar a Wicked Brick na sua busca pela excelência na impressão. A Acuity Prime da Fujifilm faz toda a diferença e estamos confiantes de que irá melhorar significativamente as suas capacidades de produção e a qualidade do produto."
A parceria da Wicked Brick com a Fujifilm tem sido fundamental no seu percurso rumo à excelência. Desde a consulta de vendas à instalação e ao suporte contínuo, a Fujifilm demonstrou o seu compromisso inabalável e experiência, facilitando uma instalação perfeita da Acuity Prime e garantindo o seu máximo desempenho.
Ashley comenta: "Para além da excecional qualidade de impressão, o que verdadeiramente distingue a Acuity Prime é o excelente apoio que recebemos por parte da Fujifilm. A sua equipa tem sido incrivelmente rápida a responder e prestativa ao longo de todo o processo, reafirmando a nossa confiança tanto no produto como na marca."
Com a Acuity Prime em funcionamento, a Wicked Brick espera expandir os limites da sua criatividade e fornecer os melhores produtos e serviços aos seus clientes.
Andy Webb, Gestor de vendas de grandes formatos para o Reino Unido na Fujifilm, realça: "Estamos muito satisfeitos com a parceria com a Wicked Brick enquanto a empresa dá os primeiros passos no seu percurso com a Acuity Prime. Este investimento não só significa o compromisso da empresa com a excelência, como também destaca o poder transformador das tecnologias de impressão de ponta da Fujifilm na revolução do mercado dos artigos colecionáveis. Esperamos poder apoiar a Wicked Brick em cada passo do caminho, enquanto explora outras formas de maximizar a sua criatividade e elevar os seus padrões de impressão."

Para obter mais informações sobre as soluções de impressão de grandes formatos da Fujifilm: 
https://fujifilmprint.eu/pt-pt/wide-format-sector/ 
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Sobre a FUJIFILM Corporation	             
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.             
              
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM              
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.             

Sobre Soyang:
A Soyang Europe é um fabricante e distribuidor líder de suportes e revestimentos de superfícies de grande formato e de grande formato digitalmente imprimíveis para vários setores, incluindo sinalética e display, design, marketing, construção e decoração.
Paralelamente, a empresa irmã Soyang Hardware é fornecedora de soluções de hardware de produção de impressão de grande e super grande formato de muitas das maiores e mais conhecidas marcas de impressoras do setor, incluindo Fujifilm, Ricoh, Mimaki e Jetrix.
Combinadas, as empresas destacam-se como líderes no fornecimento e suporte de hardware, media e consumíveis para a produção de impressão em formato grande e superlargo. Para mais informações, visite www.soyang.co.uk
              
Para obter mais informações, contacte:             
Daniel Porter             
Comunicações AD	             
E: dporter@adcomms.co.uk             
Tel: +44 (0)1372 464470     
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