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7 de noviembre de 2024
Wicked Brick eleva los estándares de impresión con la inversión en una Fujifilm Acuity Prime de Soyang Hardware
Wicked Brick, fabricante británico de soluciones de exposición para objetos de colección, ha invertido en la Acuity Prime para impulsar su desarrollo de productos de primera calidad para sus clientes.
Fundada en 2017, la empresa se estableció rápidamente como pionera en el sector para atender las necesidades de los coleccionistas de todo el mundo. La empresa produce estuches, soportes y soportes de pared a medida para colecciones de cultura pop. Con una amplia gama de ofertas diseñadas para los entusiastas de las miniaturas de Warhammer con licencia oficial, Lego, Funko Pops, Hot Toys y más, Wicked Brick ha conseguido una base de clientes leales.
Consciente de la importancia de la innovación y con el propósito de adelantarse a las tendencias del mercado, Wicked Brick busca continuamente formas de mejorar su oferta de productos. En vista de ello, el verano pasado, la empresa invirtió en la Fujifilm Acuity Prime, una decisión impulsada por su compromiso de satisfacer las demandas cambiantes de su clientela.
Alex Ashley, director de Adquisiciones de Wicked Brick, comenta: «Nuestros clientes esperan nada menos que la excelencia, tanto en calidad como en tiempo de respuesta. Con la Acuity Prime, no solo hemos mejorado la calidad de nuestros productos, sino que también hemos agilizado nuestro proceso de producción, lo que nos ha permitido ofrecer resultados excepcionales en un tiempo récord».
Ashley añade: «Nos enorgullecemos de estar a la vanguardia de la innovación y el Acuity Prime se alinea perfectamente con nuestra visión. Nos ha permitido satisfacer las demandas específicas de nuestros clientes, así como explorar nuevas vías de creatividad para el diseño de nuestros productos».
Antes de la inversión, Wicked Brick asistió a una demostración de la Acuity Prime en las instalaciones de Fujifilm en Broadstairs. Durante la demostración, el equipo fue testigo de la capacidad de la máquina para producir fondos UV de alta calidad, bases y diseños intrincados sobre acrílico, que desde entonces han revolucionado la forma en que la empresa elabora sus productos.
Tras esta demostración, Wicked Brick adquirió la Acuity Prime a través de Soyang Hardware, un proveedor de soluciones de hardware de vanguardia para la producción de impresión en formato ancho y superancho de muchas de las marcas de impresoras más grandes y conocidas del sector. La experiencia de Soyang les convirtió en el socio ideal para esta operación, lo que garantiza una transición fluida y eficaz. 
Nigel Briggs, director sénior de Desarrollo Empresarial de Soyang, comenta: «Estamos encantados de apoyar a Wicked Brick en su búsqueda de la excelencia en la impresión. La Acuity Prime de Fujifilm cambia las reglas del juego y estamos seguros de que mejorará significativamente su capacidad de producción y la calidad de sus productos».
La asociación de Wicked Brick con Fujifilm ha sido fundamental en su camino hacia la excelencia. Desde el asesoramiento en ventas hasta la instalación y la asistencia continua, Fujifilm ha demostrado su compromiso inquebrantable y su experiencia, lo que ha facilitado una instalación perfecta de la Acuity Prime y ha garantizado su rendimiento óptimo.
Ashley comenta: «Aparte de la excepcional calidad de impresión, lo que realmente diferencia a la Acuity Prime es la extraordinaria asistencia que hemos recibido de Fujifilm. Su equipo ha sido increíblemente receptivo y servicial durante todo el proceso, lo que ha reafirmado nuestra confianza tanto en el producto como en la marca».
Con la Acuity Prime en funcionamiento, Wicked Brick espera ampliar los límites de su creatividad y ofrecer los mejores productos y servicios a sus clientes.
Andy Webb, director de ventas de Gran formato de Fujifilm en el Reino Unido, señala: «Estamos encantados de habernos asociado con Wicked Brick en su viaje con la Acuity Prime. Esta inversión no solo significa el compromiso de la empresa con la excelencia, sino que también pone de manifiesto el poder transformador de las tecnologías de impresión de vanguardia de Fujifilm para revolucionar el mercado de los coleccionables. Estamos deseando apoyar a Wicked Brick en cada paso de su camino en busca de nuevas formas de maximizar su creatividad y elevar sus estándares de impresión».

Obtenga más información sobre las soluciones de impresión de gran formato de Fujifilm: https://fujifilmprint.eu/es/wide-format-sector/ 
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Acerca de FUJIFILM Corporation           
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.           
            
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.            
Para más información, visite fujifilmprint.eu o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint    

Acerca de Soyang:
Soyang Europe es un fabricante y distribuidor líder de soportes y revestimientos de superficies de formato ancho y superancho que se pueden imprimir digitalmente para múltiples industrias, como la señalización y la exhibición, el diseño, el marketing, la construcción y la decoración.
Al mismo tiempo, la empresa asociada Soyang Hardware es un proveedor de soluciones de hardware de producción de impresión de formato ancho y superancho de vanguardia de muchas de las marcas de impresoras más importantes y conocidas de la industria, como Fujifilm, Ricoh, Mimaki y Jetrix.
En conjunto, las empresas se destacan como líderes en el suministro y soporte de hardware, soportes y consumibles para la producción de impresión de formato ancho y superancho. Para obtener más información, visite www.soyang.co.uk
            
Si desea más información, póngase en contacto con:           
Daniel Porter           
AD Communications	           
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470           
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