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Společnost FUJIFILM Business Innovation podporuje růst podniků, a to prostřednictvím svých nových produkčních tiskových strojů a funkcí speciálních barev


Nová POD zařízení od společnosti Fujifilm umožňují zákazníkům dosáhnout živých tiskových aplikací, větší všestrannosti a vyšší produktivity práce, a to díky technologii nové generace.
	
Společnost FUJIFILM Business Innovation oznamuje celosvětové uvedení čtyř nových produkčních tiskových strojů střední třídy z řady Revoria PressTM na trh. Tiskové stroje Revoria PressTM EC2100S a Revoria PressTM SC285S kromě 4barevných CMYK tonerů disponují i stanicí se speciálními tonery*1, což umožňuje 5barevný tisk v jednom průchodu. Revoria PressTM EC2100 a Revoria PressTM SC285 jsou 4barevné tiskové stroje. Všechny čtyři stroje mají kompaktní rozměry a umožňují vysoce kvalitní a rychlý tisk. Celosvětový prodej bude zahájen v lednu roku 2025.
Řada Revoria PressTM byla uvedena na trh v červenci roku 2021. Tiskový stroj Revoria PressTM PC1120 je vlajkovým modelem značky a je určen pro náročné profesionální uživatele. Tento tiskový stroj nabízí nejen 1průchodovou 6barevnou tiskovou jednotku až se dvěma speciálními tonery, ale i rozlišení tisku 2400 dpi. Dále nabízí také vysokorychlostní tisk (120 str./min) a vysokou kvalitu obrazu, a to díky toneru Super EA-Eco (ten disponuje jednou z nejmenších velikostí částic toneru v oboru). Stroj Revoria PressTM PC1120 nabízí nejen vysokou kvalitu obrazu, ale i vynikající produktivitu a prostřednictvím tisku speciálními barvami přináší i přidanou hodnotu. Díky tomu je již nyní světovou jedničkou na trhu produkčního tisku v Evropě, Spojených státech amerických i asijsko-pacifickém regionu.
Tiskové stroje Revoria PressTM EC2100S a Revoria PressTM EC2100 tisknou vysokou rychlostí (100 str./min*2) a slouží především pro širokou škálu komerčních tiskových úloh a úloh s krátkými dodacími lhůtami. Tiskové stroje Revoria PressTM SC285S a Revoria PressTM SC285 tisknou rychlostí 85 str./min*2 a slouží spíše pro rychlé tiskové úlohy či interní tiskové potřeby. Všechny čtyři tiskové stroje mají kompaktní velikost, o což se zasloužila nová technologie Vertical Toner Development Technology. Stroje zahrnují novou technologii, která umožňuje mimořádně vysokou kvalitu tisku srovnatelnou s kvalitou tisku, kterou nabízí tiskový stroj Revoria PressTM PC1120.
Všechny čtyři modely si poradí se širokou škálou gramáží papíru, a to od lehkého 52 g/m² papíru až po těžký 400 g/m²*3 papír. Zároveň si poradí i s formáty papíru od min. 90 × 146 mm až po 330 × 1 300 mm*4, aniž by došlo ke snížení rychlosti tisku. 
Všechny modely disponují ještě další novou funkcí: tou je Chytrá monitorovací brána D1*5. Brána během tisku detekuje barevné odchylky a nezarovnání přední i zadní strany a umožňuje automatickou korekci v reálném čase. Díky tomu je zachována vysoká kvalita tisku, aniž by došlo ke snížení produktivity práce. 
Pro vytváření vysoce kvalitních obrázků a plynulých pracovních postupů je k dispozici buď tiskový server Revoria FlowTM, anebo server Fiery. Nový systém Vertical Toner Development Technology umožňuje to, aby si tiskové stroje zachovaly kompaktní rozměry. Uživatelé díky tomuto systému nyní mohou produkovat tiskoviny ve špičkové kvalitě, a to dokonce i v rámci výroby nejrůznějších produktů (jako jsou katalogy, brožury, manuály a materiály na podporu prodeje) v malých nákladech a při krátkých dodacích lhůtách.  
Nové tiskové stroje byly poprvé veřejnosti představeny na veletrhu drupa 2024. Od této doby vzbuzují nejen obrovské očekávání, ale těší se i velkému zájmu tiskařských firem po celém světě. 
Společnost FUJIFILM Business Innovation je komplexním dodavatelem, který poskytuje služby zákazníkům po celém světě, a proto bude pokračovat ve své snaze posouvat tiskový průmysl stále kupředu. Společnost bude nabízet takové produkty, které zákazníkům přináší přidanou hodnotu, a to prostřednictvím vícero nabízených řešení – od ofsetového a digitálního tisku až po řešení pro pracovní postupy nebo DX řešení.
[Hlavní vlastnosti nových tiskových strojů】
1. Revoria PressTM EC2100S / SC285S (dostupné pro oba stroje)
a. Stroje jsou vybaveny 1průchodovou 5barevnou tiskovou jednotkou a kromě tonerů CMYK lze používat i jeden speciální toner*1. Pro snadné využití speciálních barev je k dispozici celá řada podpůrných funkcí.
b. Lze používat celou řadu speciálních tonerů: čirý, růžový, zlatý, stříbrný a bílý*1. Smícháním zářivých zlatých a stříbrných tonerů s tonery CMYK lze také vytvářet různé metalické barvy.
c. Obrazová data jsou na tiskových serverech Fiery a Revoria FlowTM automaticky rozdělena do pěti barev CMYK a růžové barvy.
d. Speciální barvy lze zobrazit v náhledu, což uživatelům ušetří nejen čas a úsilí, ale minimalizuje to i potřebu provádět zkušební tisk.
e. Uživatelé mohou speciální toner snadno vyměnit, a to za pouhých 10 minut*5.
2. Revoria PressTM EC2100S / EC2100 / SC285S / SC285 (společné pro všechny čtyři produkty)
a. Efektivní využití prostoru díky kompaktní tiskové hlavě LED a tisku s vysokým rozlišením 2400 dpi. 
b. Zvýšená produktivita práce, a to díky vysokorychlostnímu tisku. Tiskové stroje Revoria PressTM EC2100S / EC2100 tisknou rychlostí 100 str./min*2 a stroje Revoria PressTM SC285S / SC285 tisknou rychlostí 85 str./min*2.
c. Všestranná manipulace s médii pro širokou škálu aplikací.
i. Kompaktní pásová válcová fixační jednotka umožňuje vysoce kvalitní tisk i na papír s texturou.
ii. Volitelný podtlakový podavač*6 zajišťuje spolehlivé podávání natíraného papíru, který má tendenci se lepit. Volitelný eliminátor statiky D1*6 neutralizuje statickou elektřinu z fóliového papíru i jiných tiskových papírů citlivých na statickou elektřinu, čímž snižuje přilnavost mezi archy papíru. Díky tomu se zvyšuje efektivita práce.
iii. Stroj také podporuje výstup jiných druhů papíru, jako jsou obálky, voděodolný papír a obalový karton.
d. Stroje Revoria PressTM EC2100S / EC2100 budou kompatibilní se servery Revoria FlowTM a Fiery® EC21 / EC22. Podobně i stroje Revoria PressTM SC285S / SC285 budou se servery Revoria FlowTM a Fiery® SC21 / SC22C kompatibilní. Zákazníci si mohou vybrat z několika variant tiskových serverů, a to podle svých potřeb.


*1: Čiré, růžové, zlaté, stříbrné a bílé speciální tonery. Dostupnost zlatého, stříbrného a bílého toneru bude oznámena později. 
*2: Gramáž papíru 52–400 g/m² při použití barev CMYK k tisku na nenatíraný papír formátu A4.
*3: Při použití podtlakového podavače.
*4: Vyžaduje (volitelnou) instalaci zásobníku pro podávání / uvolňování papíru, který umožňuje tisk dlouhých archů.
*5: Pro výměnu barev u speciálního toneru je nutné absolvovat školení.
*6: Uživatelé mohou toto volitelné řešení přidat a nechat si jej do tiskových strojů nainstalovat.
KONEC
O společnosti FUJIFILM Business Innovation  

Společnost FUJIFILM Business Innovation je světovým lídrem, který se zavázal k tomu, že bude podnikům po celém světě neustále přinášet technologické inovace. Cílem společnosti je vytvořit inovativní a příjemné pracoviště, a to díky účinnému využívání informací a znalostí prostřednictvím digitální transformace (DX). Od založení společnosti v roce 1962 jsme na trh uvedli nespočet nových technologií a nashromáždili obrovské odborné znalosti. Naším přáním je vytvořit takové prostředí, které vybízí ke kreativnímu přístupu pro maximalizaci silných stránek organizace. Naše portfolio zahrnuje výzkum a vývoj, výrobu a prodej špičkových řešení pracovních postupů, IT služeb a tiskových zařízení, jako jsou například digitální multifunkční tiskárny (MFP). Nabízíme nejen služby outsourcingu podnikových procesů (BPO), ale i marketingovou a implementační podporu systémů plánování podnikových zdrojů (ERP).  
 
Dne 1. dubna 2021 došlo ke změně jména společnosti na FUJIFILM Business Innovation. Nejedná se však jen o pouhou výměnu názvu – nové jméno ztělesňuje náš závazek se jako společnost neustále zasazovat o inovace v podnikání.  
 
https://fujifilm.com/fbglobal 

O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM             
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.           
         
Pro další informace kontaktujte:          
Daniel Porter          
AD Communications	          
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470        
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