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Technologie FLEXCEL NX de Miraclon : la clé du succès pour U. Günther

Le fournisseur de services de prépresse U. Günther GmbH, basé à Hambourg (Allemagne), a toujours su intégrer rapidement les dernières technologies en matière d’impression flexo tout en perfectionnant son processus d’impression, en développant ses propres innovations techniques et en optimisant ses processus. « Notre objectif est d’aider efficacement toutes les parties impliquées dans la chaîne de valeur de l’emballage (propriétaires de marques, imprimeurs et fournisseurs de services prépresse). Pour y parvenir, nous devons renforcer notre efficacité, tout particulièrement lors du traitement de grandes séries de références », explique Peter Tarnowski, responsable du développement des marchés et des projets spéciaux chez U. Günther.

La technologie FLEXCEL NX : un atout indispensable et bien implanté
Conformément à cette stratégie, U. Günther peut compter sur son partenariat privilégié avec Miraclon et la technologie FLEXCEL NX depuis plus de dix ans. « La technologie FLEXCEL NX a su trouver sa place dans notre entreprise. Nous bénéficions de résultats prévisibles et fiables, aussi bien dans notre processus de fabrication des plaques que sur les presses des imprimeurs d’emballages », déclare Peter Tarnowski. Le fournisseur de services de prépresse possède désormais deux systèmes FLEXCEL NX 5080 grand format dans son usine de production de plaques flexo de plus de 4 000 m² située à Greven, dans le Land du Mecklembourg-Poméranie-Occidentale. 

Pour Peter Tarnowski, le développement de l’entreprise est intimement lié à l’adoption de la technologie Miraclon. Selon lui, le système FLEXCEL NX 5080  a joué un rôle important dans le développement continu de la texturisation de surfaces multiformes qu’ils mettent en œuvre aujourd’hui, et la solution FLEXCEL NX Ultra 42 grand format, avec son traitement de plaques à base aqueuse sans solvants ni COV, a permis de diversifier les formats de plaques compatibles avec le processeur FLEXCEL NX Ultra. En 2023, l’entreprise s’est dotée d’un système de traitement FLEXCEL NX Ultra afin de produire des plaques FLEXCEL NX Ultra jusqu’à 1 067 x 1 524 mm. « Le grand format nous permet désormais d’honorer tout un ensemble de commandes de plaques », explique Peter Tarnowski. Il ajoute que l’ensemble des plaques FLEXCEL NX produites par U. Günther représente un volume de 10 000 m² environ depuis plusieurs années, dont 30 % environ pour les plaques NX Ultra. 

Une synergie technologique avantageuse
Pour U. Günther, la technologie FLEXCEL NX est un élément clé grâce auquel les propriétaires de marques et les imprimeurs flexo peuvent moderniser leurs pratiques flexo, notamment en renforçant leur efficacité et leur productivité, tout en bénéficiant de ses avantages en termes de durabilité, en réduisant les coûts et en améliorant la qualité d’impression des emballages. Parmi les autres composants, il faut également citer la technologie de tramage Impulse Screen conçue par U. Günther et sa société sœur, Flexo-Service Cl. Jaehde, appartenant toutes deux à Grotenkamp Holding GmbH. La technologie Impulse Screen permet une impression multicolore sans moiré sans la rosette flexo traditionnelle et l’impression de motifs en demi-teintes très fins au moyen de cylindres anilox existants ou relativement rugueux. Les imprimeurs parviennent ainsi à un tramage beaucoup plus fin ainsi qu’à un excellent niveau de détail sans points de demi-teinte visible, sans avoir à investir dans des cylindres anilox à la linéature de trame plus élevée ni à modifier leurs presses de quelque manière que ce soit. 

Pour Peter Tarnowski, la technologie Impulse Screen, associée aux plaques FLEXCEL NX, permet de gagner sur tous les tableaux : « Nous utilisons principalement les plaques FLEXCEL NX pour nos processus Impulse Screen, car nous avons constaté qu’elles produisaient les meilleurs résultats. Les résultats parlent d’eux-mêmes : les éléments les plus fins des motifs sont reproduits de manière fidèle, détaillée et en haute résolution dans les zones lumineuses. Les propriétés des plaques sont également très importantes si vous devez imprimer de grandes zones avec des tons uniformes composés de deux ou trois couleurs. Cela fonctionne très bien. » 

En associant les plaques FLEXCEL NX à la technologie Impulse Screen, l’entreprise U. Günther a remporté le premier prix des Global Flexo Innovation Awards 2021 organisés par Miraclon, pour son engagement en faveur de l’impression durable, en favorisant la conversion à partir d’autres processus d’impression et en améliorant le flux de production d’impression. Et en 2022, l’entreprise s’est vu décerner un prix DFTA dans la catégorie Innovation de l’association technique allemande de flexographie pour ses emballages souples produits avec la même association de plaques et de technologie de tramage. Ce travail a mis en évidence un autre avantage offert par l’alliance de ces technologies : la possibilité de réduire le nombre de couleurs de traitement CMJN de huit à quatre.

Une efficacité et une productivité renforcées pour les imprimeurs
« Grâce à la technologie Impulse Screen et à la stabilité des plaques FLEXCEL NX, nous pouvons réduire considérablement la consommation d’encres et de plaques d’impression, ainsi que les temps de préparation. Les imprimeurs peuvent également optimiser la vitesse d’impression sans compromettre la qualité », explique Peter Tarnowski. « Des modifications de travaux plus rapides, des temps de préparation plus courts et des vitesses d’impression plus élevées sont autant de facteurs permettant de gagner en productivité, de bénéficier d’avantages en termes de durabilité et de réduire les coûts. Cela se traduit par un effet d’échelle qui donne aux imprimeurs d’emballages exploitant systématiquement ces avantages une efficacité et un avantage concurrentiel considérables. »

Avec de telles possibilités, l’entreprise U. Günther utilise de plus en plus l’impression ECG (gamme chromatique étendue) avec la technologie Impulse Screen et les plaques FLEXCEL NX pour ses commandes client. « Nous proposons l’ECG avec sept couleurs, mais nous nous contentons généralement de cinq ou six couleurs, et les résultats sont excellents », déclare Peter Tarnowski. Selon lui, les propriétaires de marques manifestent de plus en plus d’intérêt pour le processus ECG, y compris pour les avantages supplémentaires en matière de durabilité et les économies réalisées, comme le prouvent les plus de 2 000 références annuelles des clients du secteur des emballages souples. Une tendance qui ne cesse de se confirmer.

« Tout résultat exceptionnel doit être mis en avant » : telle était la devise de l’entreprise U. Günther en participant cette année à l’exigeant prix DFTA. Plusieurs produits d’emballage souples ont été présentés, tous fabriqués à partir de mono-matériaux recyclables et principalement imprimés avec des plaques FLEXCEL NX. Les travaux concernant les secteurs alimentaire, de l’alimentation et des articles pour animaux ont été produits en quadrichromie ou selon le processus ECG, et l’équipe d’U. Günther a une nouvelle fois été récompensée par un jury indépendant.

« Nous accordons une grande importance aux relations étroites et à notre partenariat de longue date avec U. Günther », conclut Roland Hamacher, responsable commercial Miraclon pour la région Europe, Afrique et Moyen-Orient. « L’entreprise est l’un des leaders du marché connu pour aider les imprimeurs et les marques à moderniser et à tirer parti de pratiques flexo modernes. Sa croissance continue et les diverses récompenses qui lui ont été décernées par les associations professionnelles en sont la preuve. Elle constitue un excellent exemple des possibilités offertes en associant judicieusement diverses technologies. »

FIN


À propos de Miraclon
Chez Miraclon, nous avons une mission claire : transformer l’impression flexographique en partenariat avec nos clients en leur fournissant une technologie et une expertise de pointe qui leur permettent d’atteindre leurs objectifs en matière d’efficacité, de durabilité et de qualité. Nos solutions uniques et entièrement intégrées de plaques FLEXCEL éliminent les variables de production et offrent la précision absolue requise pour un transfert d’encre optimisé : la base de l’impression flexo moderne. Notre équipe dévouée aide nos clients à atteindre le succès commercial en exploitant pleinement le potentiel de leur investissement dans la technologie Miraclon. Découvrez plus d’informations sur www.miraclon.com, et suivez-nous sur LinkedIn et YouTube. 


À propos de U. Günther
Fondée en 1968, la société U. Günther GmbH propose, outre la fabrication de plaques, des services de conseil, de conception d’emballages, de création graphique, de création de maquettes numériques et physiques, de reproduction, de gestion des couleurs, d’épreuvage et d’assistance en matière d’impression. Depuis 2023, U. Günther est l’une des six entreprises de prépresse (Stichnothe Druckformen GmbH, Klischee-Anstalt Clara Jaehde Galvanoplastik und Stereotypie GmbH, GRS Grafik-Roller-Service GmbH, BAUMANN-Stempel GmbH) et de logiciels (PreCess GmbH) opérant indépendamment sur le marché sous l’égide de Grotenkamp Holding Management & Beteiligungs GmbH. Le groupe emploie en tout plus de 200 personnes.
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