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La tecnologia FLEXCEL NX di Miraclon è un “fattore essenziale della formula per il successo” per U. Günther

Il fornitore di servizi di prestampa U. Günther GmbH, con sede ad Amburgo, in Germania, è sempre stato rapido nell'adottare tecnologie innovative per la stampa flessografica e nel far progredire il processo di stampa attraverso i propri sviluppi tecnici e l'ottimizzazione dei processi. “Il nostro obiettivo è avvantaggiare efficacemente tutte le parti coinvolte nella catena del valore del packaging: proprietari di marchi, stampatori e fornitori di servizi di prestampa. La chiave per raggiungere questo obiettivo è l'aumento dell'efficienza, soprattutto nella lavorazione di grandi serie di SKU”, afferma Peter Tarnowski, responsabile dello sviluppo del mercato e dei progetti speciali di U. Günther.

Tecnologia FLEXCEL NX: “consolidata e indispensabile”
In linea con questa strategia, U. Günther si affida da oltre un decennio alla partnership con Miraclon e la tecnologia FLEXCEL NX. “La tecnologia FLEXCEL NX è estremamente consolidata nella nostra azienda e garantisce risultati prevedibili e affidabili, sia nel nostro processo di produzione delle lastre che sulla macchina da stampa per gli stampatori di imballaggi”, afferma Peter Tarnowski. Il fornitore di servizi prestampa ora utilizza due sistemi FLEXCEL NX 5080 grande formato nella sua sede di oltre 4.000 m2 dedicata alla produzione di lastre flessografiche a Greven, Mecklenburg-Vorpommern. 

Per Peter Tarnowski, l'investimento nella tecnologia Miraclon ha consentito all'azienda di raggiungere importanti traguardi dall'introduzione di queste soluzioni. Tarnowski attribuisce il merito al sistema FLEXCEL NX 5080, al continuo sviluppo della modellazione di superficie per più forme che è oggi implementata in azienda, e all'introduzione della soluzione FLEXCEL NX Ultra 42 di formato più grande, con la sua lavorazione delle lastre a base d'acqua senza solventi e VOC, che amplia il formato delle lastre utilizzabili con la sviluppatrice FLEXCEL NX Ultra. Nel 2023, U. Günther ha installato un sistema di lavorazione FLEXCEL NX Ultra che consente di produrre lastre FLEXCEL NX Ultra con dimensioni fino a 1.067 x 1.524 mm. “Grazie al formato più grande, ora possiamo soddisfare un'intera serie di ordini di lastre”, spiega Peter Tarnowski. Aggiunge che il consumo di metri quadrati di tutte le lastre FLEXCEL NX alla U. Günther è da anni prossimo a valori a cinque cifre e che le lastre NX Ultra rappresentano circa il 30% di questo volume. 

Sinergia di tecnologie vantaggiosa
Per U. Günther, la tecnologia FLEXCEL NX è una componente chiave per consentire ai proprietari di marchi e agli stampatori flessografici di ottenere pratiche flessografiche moderne, tra cui una maggiore efficienza e una migliore produttività, oltre ai vantaggi in termini di sostenibilità, nonché una riduzione dei costi e una maggiore qualità di stampa degli imballaggi. Un altro componente è la tecnologia di retinatura Impulse Screen sviluppata da U. Günther e dalla consociata, Flexo-Service Cl. Jaehde, entrambe parte della Grotenkamp Holding GmbH. La tecnologia Impulse Screen consente la stampa multicolore senza moiré senza la tipica rosetta flessografica e la stampa di motivi molto fini utilizzando rulli anilox esistenti o relativamente grossolani. Ciò consente agli stampatori flexo di ottenere livelli di retinatura molto più fini e dettagli eccellenti privi di punti di semitono visibili, senza dover investire in rulli anilox con parametri di retinatura più elevati o modificare le macchine da stampa in altro modo. 

La combinazione di Impulse Screen e delle lastre FLEXCEL NX si rivela vincente secondo Peter Tarnowski: “Utilizziamo prevalentemente lastre FLEXCEL NX per i nostri processi Impulse Screen perché, secondo la nostra esperienza, producono i risultati migliori. La riproduzione accurata, dettagliata e ad alta risoluzione degli elementi più fini di un motivo nell'area di evidenziazione è la prova più evidente. Le proprietà della lastra sono estremamente importanti anche quando è necessario stampare aree di grandi dimensioni con tonalità cromatiche uniformi composte da due o tre colori. Funziona davvero molto bene.” 

Con la sua combinazione di lastre FLEXCEL NX e Impulse Screen, U. Günther si è aggiudicata il primo posto ai Global Flexo Innovation Awards 2021, ospitati da Miraclon, per il suo impegno nella stampa sostenibile, nel supporto della conversione da altri processi di stampa e nel miglioramento del flusso di lavoro della produzione di stampa. E nel 2022, l'azienda ha vinto un DFTA Award nella categoria Innovazione della German Flexographic Technical Association per gli imballaggi flessibili prodotti con la stessa combinazione di lastre e tecnologia di retinatura. Questo lavoro ha evidenziato un altro vantaggio offerto dalla combinazione di tali tecnologie: la possibilità di ridurre il numero di colori da otto a quattro colori di processo CMYK.

Maggiore efficienza e produttività per gli stampatori
“Con Impulse Screen e la stabilità delle lastre FLEXCEL NX, possiamo ridurre significativamente il consumo di inchiostri e lastre di stampa, nonché i tempi di preparazione della stampa. È inoltre possibile aumentare la velocità di stampa senza compromettere la qualità”, spiega Tarnowski. “Cambi di lavoro più rapidi, tempi di preparazione ridotti e velocità di stampa più elevate sono fattori che aumentano la produttività, consentono vantaggi in termini di sostenibilità e possono ridurre i costi. Ciò si traduce in un effetto di scala che offre agli stampatori di imballaggi che sfruttano sistematicamente questi vantaggi un enorme vantaggio in termini di efficienza e competitività.”

Grazie a queste opzioni, U. Günther si affida sempre di più alla stampa a gamma cromatica estesa (ECG) con Impulse Screen e lastre FLEXCEL NX per gli ordini dei clienti. “Offriamo la ECG con un massimo di sette colori. Tuttavia, di solito riusciamo a gestire le richieste con cinque o sei colori e le stampanti ottengono risultati eccellenti”, afferma Peter Tarnowski. Secondo Tarnowski, i proprietari dei marchi sono sempre più aperti al processo ECG, considerando anche i vantaggi aggiuntivi in termini di sostenibilità e i risparmi sui costi che ne derivano - come dimostrano gli oltre 2.000 SKU all'anno per i clienti del settore dell'imballaggio flessibile - e questa tendenza è in aumento.

“Quando si ottengono grandi risultati, bisogna presentarli con chiarezza” è stato il motto di U. Günther durante la partecipazione all'impegnativo DFTA Award di quest'anno. Sono stati presentati diversi prodotti di imballaggio flessibile, tutti realizzati con monomateriali riciclabili e per lo più stampati con lastre FLEXCEL NX. I lavori nei settori degli alimenti per animali domestici, delle forniture per animali domestici e degli alimenti sono stati realizzati in quattro colori con il processo ECG e il team di U. Günther è stato nuovamente premiato dalla giuria indipendente.

“Apprezziamo lo stretto rapporto e la partnership di lunga data con U. Günther”, conclude Roland Hamacher, Direttore vendite Miraclon per l'Europa, l'Africa e il Medio Oriente. “L'azienda è un leader di mercato consolidato che consente a stampatori e marchi di adottare e trarre vantaggio dalle moderne pratiche flessografiche, come dimostrano la sua continua crescita e i vari riconoscimenti ottenuti dalle associazioni di settore. Rappresenta un ottimo esempio di ciò che si può ottenere con la giusta combinazione di tecnologie”.

FINE


Informazioni su Miraclon
A Miraclon, abbiamo una sola missione chiara - trasformare la stampa flessografica in una partnership con i nostri clienti fornendo competenze e tecnologie leader che permettono di conseguire i loro obiettivi in materia di efficienza, sostenibilità e qualità. Le nostre soluzioni per lastre FLEXCEL, esclusive e completamente integrate, eliminano le variabili di produzione e garantiscono la precisione del 100% necessaria per un trasferimento ottimizzato dell'inchiostro: la base della moderna stampa flessografica. Il nostro team dedicato aiuta i clienti a raggiungere il loro obiettivo commerciale e realizzare il pieno potenziale del loro investimento nella tecnologia Miraclon. Maggiori informazioni sono disponibili su www.miraclon.com e su LinkedIn e YouTube. 


Informazioni su U. Günther
Oltre alla produzione di lastre, la gamma di servizi offerti da U. Günther GmbH, fondata nel 1968, comprende consulenza, progettazione di packaging, creazione di grafiche, mock-up digitali e fisici, riproduzione, gestione del colore, prove di stampa e assistenza alla stampa. Dal 2023, U. Günther è una delle sei aziende di prestampa di imballaggi (Stichnothe Druckformen GmbH, Klischee-Anstalt Clara Jaehde Galvanoplastik und Stereotypie GmbH, GRS Grafik-Roller-Service GmbH, BAUMANN-Stempel GmbH) e di software (PreCess GmbH) che operano autonomamente sul mercato sotto l'egida di Grotenkamp Holding Management & Beteiligungs GmbH. Nel complesso, il gruppo ha oltre 200 dipendenti.
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