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2. prosince 2024
Společnost Fujifilm úspěšně zakončila akce Peak Performance Print, které se konaly v rámci celého listopadu. Přivítala na nich více než 80 zákazníků z 15 různých krajů. 
V bruselském centru Print Experience Centre společnosti Fujifilm se konalo celkem sedm akcí určených jen pro zvané hosty. V rámci nich měli návštěvníci příležitost se důkladně seznámit s inkoustovou technologií Fujifilm, a to obzvláště s vysokorychlostním tiskovým strojem Jet Press 750S a modelem Jet Press 1160CFG.
Hlavním tématem sedmi setkání, která probíhala nezávisle na sobě v rámci celého listopadu, bylo vytěžit z inkoustové technologie Fujifilm naprosté maximum. V rámci těchto akcí se kladl zvýšený důraz na praktickou živou demonstraci, která zákazníkům umožnila získat nejen cenné praktické zkušenosti, ale i velké množství detailních informací.
Grzegorz Szymanko, manažer digitálních tiskových řešení dceřiné společnosti Fujifilm Europe, vedl v rámci sedmi zmíněných akcí sezení na téma „ekonomický provoz inkoustových tiskáren“. A na toto téma uvedl: „Ke společnosti Fujifilm jsem se připojil teprve nedávno, přinesl jsem si ale s sebou desetiletí zkušeností s digitálními tiskovými technologiemi, a to zejména z oblasti inkoustového tisku. Jsem nadšen, že mohu být součástí týmu Fujifilm a pomoci tiskařským firmám dosáhnout ideální rovnováhy mezi rychlostí, produktivitou a kvalitou. Tato rovnováha je u každé zakázky jiná. Naše úloha spočívá v tom, že ji jednotlivým podnikům pomůžeme najít, což jim pak umožní nejen vyzkoušet nové způsoby využití, ale i zvýšit objem zakázek. Tiskařským firmám to tedy v konečném důsledku umožní poskytnout zákazníkům mnohem větší hodnotu.
„Během sezení, která jsme v listopadu v Bruselu pořádali, jsem se zaměřil obzvláště na demonstraci toho, jak na tiskových strojích Fujifilm optimalizovat spotřebu inkoustu. Tato optimalizace je zásadní nejen pro řízení nákladů, ale také pro zefektivnění výrobních procesů. Optimalizace také v neposlední řadě umožňuje zlepšení udržitelnosti provozu, protože snižuje spotřebu energie během sušení. Inkoustové tiskové stroje Fujifilm jsou vybaveny intuitivními nástroji, které zajišťují efektivní využívání inkoustu. Maximální využití inkoustu je pak vyhrazeno pouze pro tiskové úlohy vyžadující tu nejvyšší možnou kvalitu.“

Společnost Fujifilm také v centru Print Experience Centre představila online řešení nátěrů pro tiskový stroj Jet Press 750S spolu se zařízením pro nanášení nátěru Phoenix 30. Později, v rámci živého přenosu se společností Fujifilm v americkém Chicagu, byl představen nový systém Kompac Onyx 30i inline spolu s tiskovým strojem Jet Press 750S pro bodový tisk, a to jak pomocí UV nátěrů, tak i nátěrů na bázi vody.
V rámci akce byly prezentovány i dokončovací řešení společnosti Technau. To zákazníkům umožnilo se seznámit s obrovskou škálou potenciálních kreativních aplikací, které lze provádět na tiskovém stroji z role na roli Jet Press 1160CFG společnosti Fujifilm.
Program akce byl pečlivě strukturován tak, aby maximalizoval zapojení a spolupráci účastníků. Uvedená sezení byla přizpůsobena na míru jednotlivým zemím, aby umožnila navázání silnější místní spolupráce a zahájení otevřené diskuse mezi zákazníky. Tento přístup podněcoval dynamickou výměnu nápadů a postřehů, která dané účastníky nejen sblížila, ale umožnila jim se vzájemně jeden od druhého učit. 
Společnost Fujifilm chtěla v rámci akce zdůraznit i důležitost partnerství se zákazníky. Proto pozvala společnost Printec z Německa a společnost Torby Duet z Polska, aby se s návštěvníky podělily o své příběhy a zkušenosti s používáním strojů Jet Press. Příspěvky těchto společností byly velice cenné a inspirativní a jasně demonstrovaly transformativní možnosti užití inkoustové technologie Fujifilm.
Taro Aoki, vedoucí oddělení digitálních tiskových řešení společnosti Fujifilm pro oblast EMEA, dodává: „Úspěch nedávných akcí Peak Performance Print a nesmírně pozitivní zpětná vazba, kterou jsme dostali od našich zákazníků z celé Evropy, nás velice potěšil. Účastníci se domů vrátili s neocenitelnými poznatky o odborných znalostech a technologii inkoustového tisku společnosti Fujifilm. Během akce se také dozvěděli o potenciálně transformativním vlivu, jenž mohou tyto technologie pro jejich vlastní podnikání představovat.
Shrnutí představených řešení společnosti Fujifilm:
Vysokorychlostní tiskový stroj Jet Press 750S: Tento inkoustový tiskový stroj formátu B2 je nejen vlajkovou lodí společnosti Fujifilm, zůstává ale i průmyslovým etalonem pro produkci inkoustového tisku mimořádně vysoké kvality. 
Tiskový stroj Jet Press 1160CFG: Tento nový produkční tiskový stroj z role na roli, který vyrobila společnost Fujifilm, byl poprvé uveden na veletrhu drupa v roce 2024. Stroj disponuje řešením pro stabilizaci papíru pro vysokou rychlost i kvalitu výroby, a to zejména pro tisk knih, časopisů a publikací. 
Inkoustové tiskové systémy: V kombinaci s tiskovou hlavou Fujifilm, inkousty a expertízou v oblasti inkoustových systémů lze potiskové pruhy Fujifilm nakonfigurovat do několika řešení na míru. Ty mohou do stávajících analogových výrobních linek přinést digitální flexibilitu. 
Systém Revoria XMF PressReady: Systém pro digitální tiskovou produkci pomáhá uživatelům automatizovat výrobu a vytěžit z inkoustových technologií Fujifilm naprosté maximum. 
KONEC 
 
 
 
  
O společnosti FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.            
         
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM             
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.           
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