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2 december 2024
Fujifilm verwelkomt ruim 80 klanten uit 15 landen na succesvolle Peak Performance Print-events in november 
Gedurende zeven exclusieve events in Fujifilms Print Experience Centre in Brussel kregen bezoekers uitgebreid uitleg over Fujifilms inkjettechnologie, met name over de Jet Press 750S High Speed Model en de Jet Press 1160CFG
Het optimaal benutten van de mogelijkheden van Fujifilm inkjettechnologie was het centrale thema van deze events, die plaatsvonden verspreid over zeven afzonderlijke dagen van begin tot eind november. De events legden zich toe op livedemonstraties, waardoor klanten waardevolle praktische ervaring opdeden en veel gedetailleerde informatie kregen.
Grzegorz Szymanko, manager digitale persen bij Fujifilm Europe gaf sessies over ‘besparend gebruik’ van inkjet gedurende deze zeven dagen. Hij licht toe: “Ik werk nog maar kort bij Fujifilm, maar ik heb tientallen jaren ervaring in digitale printtechnologie, vooral wat betreft inkjet. Ik ben heel blij dat ik nu deel uitmaak van het Fujifilm-team en kan helpen om printbedrijven hun unieke optimale punt te ontdekken, oftewel de perfecte balans tussen snelheid, productiviteit en kwaliteit. Deze balans is voor elke opdracht anders en ik vind het onze taak om bedrijven die te laten ontdekken, zodat ze nieuwe toepassingsmogelijkheden krijgen, efficiënter kunnen werken en meerwaarde kunnen leveren aan hun klanten.
“Tijdens de sessies in Brussel deze maand heb ik vooral laten zien hoe men het inktverbruik kan optimaliseren met de inkjetpersen van Fujifilm. Dit is van cruciaal belang, niet alleen voor de beheersing van kosten, maar ook voor het stroomlijnen van productieprocessen en het verbeteren van de duurzaamheid door lager energieverbruik tijdens het drogen. De inkjetpersen van Fujifilm hebben intuïtieve tools die het eenvoudig maken om inkt efficiënt te gebruiken, terwijl de maximale inktafgifte wordt gereserveerd voor opdrachten die ultrahoge kwaliteit vereisen.”

In het Print Experience Centre toonde Fujifilm ook inline coatingoplossingen voor de Jet Press 750S, zoals de Phoenix 30 dekvernisunit. Later die dag was er een liveverbinding met Fujifilm in het Amerikaanse Chicago waarin de nieuwe Kompac Onyx 30i werd getoond die inline met de Jet Press 750S zowel UV- als watergedragen spotvernis kan opbrengen.
Daarnaast werden ook de afwerkingsoplossingen van Technau gepresenteerd, waardoor bezoekers kennis konden maken met een breed scala aan potentiële creatieve toepassingen met behulp van Fujifilms Jet Press 1160CFG rotatiepers.
De show was opgezet met sessies toegespitst op specifieke landen om betrokkenheid en samenwerking te maximaliseren en gesprekken tussen klanten te stimuleren. Deze benadering zorgde voor een levendige uitwisseling van ideeën en inzichten, zodat deelnemers van elkaars ervaringen konden leren. 
Om het belang van klantpartnerschappen te benadrukken, had Fujifilm Jet Press-eigenaren Printec uit Duitsland en Torby Duet uit Polen uitgenodigd om ervaringen te delen met bezoekers. Hun bijdragen waren waardevol en inspirerend, en lieten duidelijk de revolutionaire toepassingen zien die mogelijk zijn met de inkjettechnologie van Fujifilm.
Taro Aoki, hoofd digitale persen van Fujifilm EMEA, reageert: “We zijn heel blij met het succes van de afgelopen Peak Performance Print-events en de zeer bemoedigende feedback die we kregen van klanten die vanuit alle delen van Europa waren gekomen. Zij keerden terug met waardevolle inzichten over de inkjettechnologie van Fujifilm en de revolutionaire impact die deze kan hebben op hun onderneming.”
Overzicht van de Fujifilm-oplossingen die werden gedemonstreerd:
Jet Press 750S High Speed Model: Fujifilms vlaggenschip B2 inkjetpers blijft de benchmark in de industrie voor inkjetproductieprinters voor ultrahoge kwaliteit. 
Jet Press 1160CFG: De nieuwe rol-op-rol productiepers van Fujifilm, die voor het eerst te zien was op drupa 2024, is voorzien van een papierstabilisator om op hoge snelheid hoogwaardige kwaliteit te kunnen produceren, vooral bij boeken, tijdschriften en publicaties. 
Inkjetimprintsystemen: Door zijn expertise van printkoppen, inkt en inkjetsystemen te combineren, kan Fujifilm zijn imprintstations configureren tot meerdere maatwerkoplossingen voor digitale flexibiliteit met bestaande analoge productielijnen. 
Revoria XMF PressReady: Fujifilms workflowsysteem voor digitale printproductie helpt gebruikers hun productie te automatiseren, zodat ze het allerbeste kunnen halen uit de inkjettechnologieën van Fujifilm. 
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Over FUJIFILM Corporation         
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.          
         
         
Over FUJIFILM Graphic Communications Division          
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.         
         
For further information contact:         
Daniel Porter         
AD Communications	         
E: dporter@adcomms.co.uk         
Tel: +44 (0)1372 464470         
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