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2 dicembre 2024
Fujifilm conclude gli eventi Peak Performance Print di novembre dopo aver accolto più di 80 clienti di 15 paesi 
Durante sette eventi mirati, accessibili solo su invito, presso il Print Experience Centre di Bruxelles, i visitatori hanno avuto una full immersion nella tecnologia per getto d’inchiostro di Fujifilm, in particolare nella Jet Press 750S High Speed Model e nella Jet Press 1160CFG
Ottenere il massimo dalla tecnologia a getto d’inchiostro di Fujifilm è stato il tema principale degli eventi, che si sono svolti durante sette giorni non consecutivi, dall’inizio alla fine di novembre. Con un’attenzione particolare a dimostrazioni pratiche dal vivo, gli eventi hanno offerto ai clienti una preziosa esperienza pratica nonché una grande quantità di informazioni dettagliate.
Grzegorz Szymanko, Solution Manager for Digital Press Solutions in Fujifilm Europe ha condotto sessioni sull’“economia del getto d’inchiostro” nel corso dei sette eventi giornalieri. Commenta: “Sono entrato solo di recente in Fujifilm, ma ho alle spalle decenni di esperienza nella tecnologia di stampa digitale, in particolare nel getto d’inchiostro. Sono entusiasta di far parte del team di Fujifilm e di aiutare le aziende di stampa a scoprire il loro “punto magico” esclusivo, ovvero l’equilibrio perfetto tra velocità, produttività e qualità. Questo equilibrio cambia da lavoro a lavoro, e il nostro ruolo è quello di consentire alle aziende di trovarlo, permettendo loro di individuare nuove applicazioni, incrementare i volumi e offrire maggiore valore ai loro clienti.
“In particolare, durante le sessioni che abbiamo svolto questo mese a Bruxelles, ho mostrato come ottimizzare l’uso di inchiostro sulle stampanti a getto d’inchiostro di Fujifilm. Questo è importante non solo per controllare i costi ma anche per snellire i processi di produzione e migliorare la sostenibilità riducendo il consumo di energia durante l’asciugatura. Le stampanti a getto d’inchiostro di Fujifilm sono dotate di strumenti intuitivi che permettono di ottimizzare l’utilizzo dell’inchiostro, riservando l’applicazione massima d’inchiostro ai lavori di altissima qualità”.

Fujifilm ha presentato anche soluzioni di rivestimento online per la Jet Press 750S con l’unità di rivestimento Phoenix 30 in funzione nel Print Experience Centre. Verso la fine della giornata, durante un collegamento live con Fujifilm a Chicago (Stati Uniti) è stata presentata la nuova Kompac Onyx 30i in linea con la Jet Press 750S per il rivestimento spot, con rivestimenti UV e a base acqua.
Sono state inoltre presentate soluzioni di finitura di Technau, e i visitatori hanno visto numerose applicazioni creative potenziali della loro macchina da stampa roll-to-roll Fujifilm Jet Press 1160CFG.
Gli eventi sono stati strutturati in modo da massimizzare il coinvolgimento e la collaborazione, con sessioni personalizzate per ogni paese per favorire la creazioni di una rete locale e il dialogo tra i clienti. Questo approccio ha incoraggiato uno scambio dinamico di idee e informazioni, permettendo ai partecipanti di discutere e imparare dalle esperienze degli altri. 
Sottolineando l’importanza delle partnership con i clienti, Fujifilm ha invitato i clienti Jet Press Printec, dalla Germania, e Torby Duet dalla Polonia a raccontare la loro storia e le loro esperienze ai visitatori. Il loro contributo è stato prezioso e fonte di ispirazione, dimostrando in modo chiaro applicazioni trasformative della tecnologia per getto d’inchiostro di Fujifilm.
Taro Aoki, Head of Digital Press Solutions, Fujifilm EMEA, commenta: “Siamo felici del successo dei recenti eventi Peak Performance Print e dell’incoraggiante feedback positivo che abbiamo ricevuto da clienti venuti da tutta Europa. I visitatori hanno ottenuto informazioni preziose sulla tecnologia e sull’expertise per il getto d’inchiostro di Fujifilm, e dell’impatto potenzialmente trasformativo che questo può avere sulle loro attività”.
Riepilogo delle soluzioni Fujifilm presentate:
Jet Press 750S High Speed Model: La stampante a getto d'inchiostro B2, fiore all'occhiello di Fujifilm, rimane il punto di riferimento del settore per la produzione a getto d'inchiostro di altissima qualità. 
Jet Press 1160CFG: Presentata per la prima volta a drupa 2024, la nuova macchina da stampa Fujifilm per la produzione roll-to-roll è dotata di una soluzione di stabilizzazione della carta per una produzione ad alta velocità e di elevata qualità, in particolare per la stampa di libri, riviste e pubblicazioni. 
Sistemi di imprinting a getto d’inchiostro: Combinando l'esperienza delle testine di stampa, degli inchiostri e dei sistemi a getto d'inchiostro Fujifilm, le barre di imprinting Fujifilm possono essere configurate in molteplici soluzioni su misura, per portare la flessibilità digitale alle linee di produzione analogiche esistenti. 
Revoria XMF PressReady: Il sistema per flusso di lavoro di stampa digitale di Fujifilm aiuta gli utenti ad automatizzare la produzione e ottenere il meglio dalle tecnologie per getto d’inchiostro di Fujifilm. 
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A proposito di FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.            
            
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint           
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