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Fujifilm kończy udaną serię listopadowych wydarzeń Peak Performance Print, pozyskując ponad 80 klientów z 15 krajów 
Podczas siedmiu ukierunkowanych, zaproszeniowych wydarzeń w Print Experience Centre firmy Fujifilm w Brukseli, goście mieli możliwość szczegółowo poznać technologię druku atramentowego Fujifilm, w tym maszyny Jet Press 750S High Speed Model oraz Jet Press 1160CFG
Głównym tematem wydarzeń, które odbyły się w ciągu siedmiu nie następujących po sobie dni, od początku do końca listopada, było uzyskanie maksymalnych korzyści z technologii druku atramentowego Fujifilm. Stawiając przede wszystkim na interaktywne prezentacje na żywo, wydarzenia te dostarczyły klientom cennych praktycznych doświadczeń, a także sporą dozę szczegółowych informacji.
Grzegorz Szymanko, Solution Manager w dziale Digital Press Solutions w Fujifilm Europe, prowadził sesje na temat „ekonomiki druku atramentowego” podczas każdego z siedmiu wydarzeń. Komentuje: „Dopiero niedawno dołączyłem do Fujifilm, ale wnoszę wieloletnie doświadczenie w technologii druku cyfrowego, zwłaszcza atramentowego. Cieszę się, że mogę być częścią zespołu Fujifilm, pomagając firmom poligraficznym odkryć ich wyjątkowy „złoty środek” – idealną równowagę między szybkością, wydajnością i jakością. Ta równowaga jest inna w każdym zadaniu, a naszą rolą jest umożliwienie firmom jej znalezienia, aby mogły odblokować nowe zastosowania, zwiększyć obroty i zapewnić większą wartość swoim klientom”.
„Zwłaszcza podczas sesji, które odbyliśmy w tym miesiącu w Brukseli, skupiłem się na pokazaniu, jak zoptymalizować zużycie atramentu w atramentowych maszynach drukujących Fujifilm”. To nie tylko kluczowe dla kontroli kosztów, ale także dla usprawnienia procesów produkcyjnych i poprawy zrównoważonego rozwoju poprzez zmniejszenie zużycia energii podczas suszenia. Atramentowe maszyny drukujące Fujifilm są wyposażone w intuicyjne narzędzia, które ułatwiają zapewnienie efektywnego wykorzystania i maksymalnego nakładania atramentu, zarezerwowanego dla ultrawysokiej jakości prac, które tego wymagają”.

Firma Fujifilm zaprezentowała również rozwiązania do powlekania w linii dla maszyny Jet Press 750S z użyciem lakierówki całopowierzchniowej Phoenix 30 działającej w Print Experience Centre. W dalszej części dnia podczas połączenia na żywo z Fujifilm w Chicago w USA zaprezentowano nową maszynę Kompac Onyx 30i w linii z Jet Press 750S do lakierowania wybiórczego, wykorzystującą powłoki UV i na bazie wody.
Zaprezentowano też rozwiązania firmy Technau, umożliwiając gościom zapoznanie się z ogromną gamą potencjalnych zastosowań kreatywnych z wykorzystaniem drukarki rolowej Fujifilm Jet Press 1160CFG.
Pokaz został starannie zaplanowany pod kątem maksymalnego zaangażowania i współpracy, a sesje były dostosowane do poszczególnych krajów, aby sprzyjać nawiązywaniu lokalnych kontaktów i otwartym dyskusjom wśród klientów. Takie podejście zachęcało do dynamicznej wymiany pomysłów i spostrzeżeń, umożliwiając uczestnikom dialog i uczenie się na podstawie doświadczeń innych. 
Podkreślając znaczenie współpracy z klientami, firma Fujifilm zaprosiła użytkowników maszyn Jet Press – Printec z Niemiec i Torby Duet z Polski – aby podzielili się z gośćmi swoimi historiami i doświadczeniami. Ich wkład był cenny i inspirujący, wyraźnie demonstrując transformacyjne zastosowania technologii druku atramentowego Fujifilm.
Taro Aoki, szef działu Digital Press Solutions, Fujifilm EMEA, komentuje: „Jesteśmy zachwyceni sukcesem naszych najnowszych wydarzeń Peak Performance Print oraz ogromnie pozytywnymi opiniami klientów, którzy przyjechali z całej Europy, aby wziąć udział. Ci, którzy przybyli, wrócili bogatsi o bezcenne spostrzeżenia na temat wiedzy i technologii druku atramentowego Fujifilm oraz potencjalnie transformacyjnego wpływu, jaki może on mieć na ich własne firmy”.



Podsumowanie zaprezentowanych rozwiązań Fujifilm:
Jet Press 750S High Speed Model: Flagowa atramentowa maszyna drukująca w formacie B2 firmy Fujifilm pozostaje wyznacznikiem jakości w branży w produkcji druku atramentowego o ultrawysokiej jakości. 
Jet Press 1160CFG: Po raz pierwszy zaprezentowana na targach drupa 2024, nowa maszyna produkcyjna Fujifilm do druku rolowego została wyposażona w stabilizator papieru, który umożliwia produkcję z dużą prędkością i wysoką jakością – zwłaszcza w przypadku druku książek, czasopism i publikacji. 
Systemy druku atramentowego: Łącząc wiedzę Fujifilm w zakresie głowic drukujących, atramentu i systemów atramentowych, listwy drukujące Fujifilm można stosować w wielu niestandardowych rozwiązaniach, wprowadzając elastyczność cyfrową do istniejących analogowych linii produkcyjnych. 
Revoria XMF PressReady: System przepływu pracy w produkcji druku cyfrowego Fujifilm pomaga użytkownikom zautomatyzować produkcję i w pełni wykorzystać technologie druku atramentowego Fujifilm. 
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O FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.           
            
O FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach fujifilmprint.eu, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint           
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