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15. ledna 2025
Společnost Fujifilm na veletrhu Hunkeler Innovation Days 2025 vyzdvihne svá klíčová partnerství a představí inovativní tisková řešení
Na veletrhu bude představen nový inkoustový tiskový stroj Fujifilm s nepřetržitým podáváním Jet Press 1160CFG, a to společně s řadou dalších integrovaných inkoustových řešení, které na trhu zaujímají vedoucí místo. Společnost Fujifilm tím chce demonstrovat skutečnost, že strategická partnerství přinášejí zákazníkům ještě větší hodnotu.
Společnost Fujifilm oznamuje svou účast na veletrhu Hunkeler Innovation Days, který proběhne ve dnech 24.–27. února 2025 ve švýcarském Luzernu. Firma Fujifilm bude v souladu s tématem výstavy Hunkeler Innovation Days pro rok 2025, které zní „Connect“ (tedy „Navázat spojení“), spolupracovat s několika předními prodejci na trhu, aby tak ukázala plný potenciál svých inkoustových řešení. 
Tiskový stroj Jet Press 1160CFG bude ve stánku společnosti zaujímat přední místo. Tiskárna Jet Press 1160CFG byla poprvé uvedena na výstavě drupa 2024. Jedná se o vysokorychlostní plnobarevnou inkoustovou tiskárnu s nepřetržitým podáváním. Tiskárna staví na dlouholetém dědictví inkoustového tisku společnosti Fujifilm a je vybavena i unikátním, nově vyvinutým „stabilizátorem papíru“. Ten byl navržen nejen na základě intenzivního výzkumu a vývoje, ale i analýzy vlastností papíru během vysokorychlostního nepřetržitého tisku. Klimatizační jednotka zvyšuje produktivitu, výkonnost výroby i kvalitu tisku a dokončovacích prací tím, že reguluje množství vlhkosti v papíru, a to již před samotným tiskem. Díky této vylepšené technologii sušení tiskárna nabízí vysokorychlostní tisk (80 metrů za minutu), a to dokonce i na silném či tenkém potahovaném papíře.
Společnost Fujifilm předvede tento tiskový stroj ve spolupráci s dokončovacím zařízením Hunkeler. Společnými silami budou přímo během akce tisknout propagační pohlednice vysoké kvality. Společnost Fujifilm zde spojí síly i s firmou Meccano Tecnica, která je jedním z předních výrobců knihařského vybavení. Společná ukázka vyzdvihne potenciál inkoustové technologie Fujifilm pro flexibilní tisk knih v malém nákladu, ale při zachování vysoké kvality. Společnost Fujifilm nakonec ve spolupráci s firmou Horizon a její technologií StitchLiner upozorní i na možnosti okamžitého přepínání mezi knihami různých velikostí a stránkování.
Firma Fujifilm na výstavě také předvede svá integrovaná inkoustová řešení.  Pojmem „integrovaný inkoustový tisk“ se rozumí přístup, v rámci kterého je do stávajícího tiskového stroje nebo jiného tiskového zařízení na zakázku integrován inkoustový tiskový mechanismus. Tato integrace výrazně rozšiřuje flexibilitu inkoustového tisku. Díky tomu se nabízejí nové možnosti pracovních postupů a dalších výrobních synergií mezi inkoustovým tiskem a širokou škálou dokončovacích technologií. A to v důsledku umožňuje inovativnější a neotřelé strategie tiskové produkce.  
Odborníci společnosti Fujifilm, kteří se specializují na integraci inkoustového tisku, budou na akci přítomni, aby mohli demonstrovat rozličné způsoby, jak lze integraci provést.  Inkoustový mechanismus může být například integrován namísto stávajících analogových tiskových strojů, anebo může být k analogovým tiskovým strojům přidán jako doplněk. Mezi inkoustové tiskové stroje Fujifilm, které budou na veletrhu Hunkeler Innovation Days vystavovány, patří Systém tiskového panelu 42K a Systém tiskového panelu Mini 4300. Ty mohou být umístěny na různých místech procesu, a to i včetně míst, která jsou normálně vyhrazena pro dokončovací práce.  Společnost Fujifilm disponuje integračními produkty pro celou řadu tiskových řešení, a to včetně monochromatického či čtyřbarevného tisku, rozšířeného gamutu, funkčních tekutin určených ke stříkání a bodového zdobení lakem.
Taro Aoki, vedoucí oddělení digitálních tiskových řešení společnosti Fujifilm EMEA, uvádí: „Je nám potěšením vystavovat na veletrhu Hunkeler Innovation Days. Naše účast podtrhuje závazek společnosti Fujifilm k inovacím a spolupráci, což se shoduje s tématem letošního veletrhu, kterým je „Navázat spojení“.  Tiskový stroj Jet Press 1160CFG představuje pro společnost Fujifilm zcela přelomový produkt. Na trhu není v současné době možné nalézt podobný produkt, obzvláště s tak pokročilým stabilizátorem papíru. Již nějakou dobu jsme v asijsko-pacifickém regionu lídry na trhu v oblasti inkoustového tisku s nepřetržitým podáváním. Jsme tedy velice rádi, že můžeme tuto technologii nyní přinést i na evropský trh.“
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O společnosti FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.            
         
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM             
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.           
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Daniel Porter          
AD Communications	          
E: dporter@adcomms.co.uk           
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