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15 januari 2025
Fujifilm benadrukt belang van partnerschappen en demonstreert innovatieve printoplossingen op Hunkeler Innovation Days 2025
Fujifilm gebruikt zijn nieuwe inkjetprinter met continuaanvoer, de Jet Press 1160CFG, en een aantal toonaangevende inkjet-integratieoplossingen, om te laten zien hoe strategische partnerschappen nog meer waarde kunnen toevoegen voor klanten
Fujifilm maakt bekend aanwezig te zijn op Hunkeler Innovation Days, een event dat plaatsvindt van 24-27 februari 2025 in Luzern, Zwitserland. In lijn met het thema ‘Connect’ van Hunkeler Innovation Days 2025 werkt Fujifilm samen met diverse toonaangevende leveranciers om alle mogelijkheden van zijn inkjetoplossingen te demonstreren. 
De Jet Press 1160CFG staat centraal op de stand. De Jet Press 1160CFG werd gelanceerd op drupa 2024 en is een supersnelle fullcolour-inkjetprinter met continuaanvoer. Fujifilm kent een lange traditie op het gebied van inkjetprinten en heeft deze printer nu uitgerust met een nieuwe en unieke papierstabilisator die is ontwikkeld na uitgebreid onderzoek en diepgaande analyse van de papiereigenschappen bij productieprinten met continuaanvoer. Deze conditioneringsunit verbetert de productiviteit, productie-efficiëntie en print- en afwerkingskwaliteit door voorafgaand aan het printen de hoeveelheid vocht in het papier te reguleren. Met de verbeterde droogtechnologie levert de printer productiesnelheden van 80 meter per minuut, zelfs op dik en dun gestreken papier.
Fujifilm demonstreert de printer in combinatie met de afwerkingsapparatuur van Hunkeler en produceert ter plekke hoogwaardige promotionele ansichtkaarten. Daarnaast belicht een gezamenlijke demonstratie met Meccano Tecnica, een van ’s werelds meest toonaangevende fabrikanten van boekbindapparatuur, de mogelijkheden van Fujifilms inkjettechnologie voor hoogwaardige, flexibele boekproductie in kleine oplagen. Fujifilm zal tot slot de veelzijdigheid onder de aandacht brengen van het direct kunnen schakelen tussen diverse boekformaten en paginering en doet dit in combinatie met de geavanceerde StitchLiner-technologie van Horizon.
Daarnaast demonstreert Fujifilm zijn inkjet-integratieoplossingen.  Bij zo’n integratie wordt een inkjetprintengine geïntegreerd in een bestaande pers of andere printapparatuur. Dit vergroot de flexibele inzetbaarheid van inkjet aanzienlijk, waardoor nieuwe workflowopties en meer productiesynergieën ontstaan tussen inkjet en een breed scala aan afwerkingstechnologieën, wat nog innovatievere printproductiestrategieën mogelijk maakt.  
De experts van Fujifilm zijn aanwezig om de vele manieren te demonstreren waarop u inkjet kunt integreren.  Inkjet kan bijvoorbeeld bestaande analoge printengines vervangen of aanvullen. De inkjetprintengines van Fujifilm die op Hunkeler Innovation Days worden getoond, zijn onder meer de 42K- en Mini 4300-printstationsystemen die op verschillende locaties in het proces kunnen worden opgenomen, ook op plaatsen waar doorgaans alleen afwerking plaatsvindt.  Fujifilm heeft integratieproducten voor een breed scala aan printcategorieën, waaronder monochroom, full colour, aanvullend kleurengamma, jetable functionele vloeistoffen en spotvernisverfraaiing.
“Wij exposeren met groot genoegen op Hunkeler Innovation Days”, aldus Taro Aoki, hoofd digitale persen van Fujifilm EMEA. “Fujifilms deelname onderstreept onze inzet voor innovatie en samenwerking en dat borduurt voort op het thema ‘Connect’ van dit jaar.  De Jet Press 1160CFG is een mijlpaal voor Fujifilm. Er is geen vergelijkbare printer op de markt, zeker niet met een geavanceerde papierstabilisator. We zijn al geruime tijd marktleider op het gebied van inkjetprinters met continuaanvoer in de regio Azië-Pacific en zijn verheugd om deze technologie nu op de Europese markt te brengen.”

EINDE

Over FUJIFILM Corporation         
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.          
         
         
Over FUJIFILM Graphic Communications Division          
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.         
         
For further information contact:         
Daniel Porter         
AD Communications	         
E: dporter@adcomms.co.uk         
Tel: +44 (0)1372 464470         
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