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15. Januar 2025
Fujifilm mit innovativen Drucklösungen und strategischen Partnerschaften auf Hunkeler Innovationdays 2025
Im Mittelpunkt stehen die neue Inkjet-Rollendruckmaschine Jet Press 1160CFG, führende Lösungen zur Integration von Inkjet und der Mehrwert strategischer Partnerschaften für die Kunden von Fujifilm
Fujifilm gibt seine Teilnahme an den Hunkeler Innovationdays (24. bis 27. Februar 2025, Luzern) bekannt. Im Gleichklang mit dem Innovationdays-Motto „Connect“ führt Fujifilm in Zusammenarbeit mit diversen marktführenden Anbietern die komplette Leistungsbandbreite seiner Inkjet-Lösungen vor. 
Im Fokus steht die Jet Press 1160CFG. Die schnelle Vollfarb-Inkjet-Rollendruckmaschine wurde auf der drupa 2024 vorgestellt. Sie profitiert von der langjährigen Erfahrung Fujifilms im Inkjetdruck und ist mit einem einzigartigen Papierstabilisator ausgestattet. Dieser wurde auf der Basis einer eingehenden Erforschung des Verhaltens von Papier beim Hochgeschwindigkeits-Rollendruck entwickelt und sorgt durch die Regulierung der Papierfeuchte vor dem Drucken für mehr Produktivität, Produktionseffizienz und eine höhere Qualität in Druck und Weiterverarbeitung. Dank einer verbesserten Trocknungstechnik erreicht die Jet Press 1160CFG eine Druckgeschwindigkeit von 80 Metern pro Minute – sogar bei dickem und dünnem, gestrichenem Papier.
Bei den Innovationdays wird die Maschine zusammen mit einem Weiterverarbeitungsgerät von Hunkeler live hochwertige Werbepostkarten produzieren. Darüber hinaus führt Fujifilm zusammen mit dem Weltführer für Buchbindemaschinen Meccanotecnica die Möglichkeiten seiner Inkjet-Technologie zur flexiblen Produktion kleiner und hochwertiger Buchauflagen vor. Zusammen mit Horizon und dessen StitchLiner-Technologie demonstriert Fujifilm außerdem den raschen Wechsel zwischen Buchformaten und Umbruchgestaltungen.
Am Fujifilm-Stand werden auch Lösungen zur Integration des Inkjetdrucks zu sehen sein.  Dabei handelt es sich um maßgeschneiderte Integrationen von Inkjetdrucksystemen in bestehende Druckmaschinen bzw. Drucksysteme. Eine solche Integration sorgt für maßgebliche Flexibilitätsgewinne und erschließt neben neuen Workflow-Optionen weitere Produktionssynergien zwischen Inkjet und vielfältigen Weiterverarbeitungstechnologien, dank derer Druckereien innovative und völlig neuartige Druckproduktionsstrategien umsetzen können.  
Fujifilms Fachleute für Inkjet-Integration werden am Stand die zahlreichen Möglichkeiten solcher Integrationen demonstrieren.  Beispielsweise kann Inkjetdruck bei einer Integration analoge Druckmaschinen ersetzen oder diese ergänzen. Bei den Hunkeler Innovationdays präsentiert Fujifilm die Eindrucksysteme 42K Printbar System und Mini 4300 Printbar System. Sie können beide an verschiedenen Prozessstellen integriert werden, u. a. auch in reinen Weiterverarbeitungsabschnitten.  Das Portfolio von Fujifilm umfasst Integrationsprodukte für vielfältige Verfahren, darunter Schwarzweißdruck, Vierfarbdruck, Druck mit erweitertem Farbraum, jettbare Funktionsflüssigkeiten und Spotlackierungen.
„Wir freuen uns, bei den Hunkeler Innovationdays auszustellen“, erklärt Taro Aoki, Head of Digital Press Solutions, Fujifilm EMEA. „Unsere Teilnahme unterstreicht, passend zum diesjährigen Motto ‚Connect‘, unsere Philosophie der Innovation und Zusammenarbeit.  Die Jet Press 1160CFG ist für Fujifilm ein Meilenstein. Es gibt, insbesondere im Hinblick auf den fortschrittlichen Papierstabilisator, keine vergleichbare Druckmaschine auf dem Markt. Wir sind seit geraumer Zeit Marktführer für Inkjet-Rollendruck im asiatisch-pazifischen Raum und bringen diese Technologie nun auch auf den europäischen Markt.“

ENDE

  
Über FUJIFILM Corporation           
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.           
           
           
Über Fujifilm Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über fujifilmprint.eu oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint           
           
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an           
Daniel Porter           
AD Communications	           
E: dporter@adcomms.co.uk            
Tel: +44 (0)1372 46447       
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