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15 de janeiro de 2025
A Fujifilm destaca as parcerias mais importantes e expõe soluções de impressão inovadoras no evento Hunkeler Innovation Days 2025
A nova impressora de jato de tinta de alimentação contínua da Fujifilm, a Jet Press 1160CFG, estará em destaque juntamente com várias das principais soluções de jato de tinta integradas enquanto a Fujifilm demonstra de que forma as parcerias estratégicas estão a ajudar a acrescentar ainda mais valor para os clientes
A Fujifilm anuncia a sua participação no evento Hunkeler Innovation Days, que irá decorrer entre os dias 24 e 27 de fevereiro de 2025, em Lucerne, Suíça. Em linha com o tema do evento Hunkeler Innovation Days 2025, ‘Connect’ (Ligar), a Fujifilm irá estabelecer parceria com vários dos principais fornecedores do mercado para demonstrar todas as capacidades das suas soluções de jato de tinta. 
A Jet Press 1160CFG será o produto em destaque no stand. Lançada na drupa 2024, a Jet Press 1160CFG é uma impressora de jato de tinta de alimentação contínua, de cor integral e de alta velocidade. A impressora está equipada com um exclusivo e recém desenvolvido "Estabilizador de papel", concebido no seguimento de um vigoroso processo de investigação e desenvolvimento e de análise das características do papel durante a impressão com alimentação contínua a alta velocidade, além da herança de longa data da Fujifilm na impressão de jato de tinta. A unidade de condicionamento melhora a produtividade, a eficiência da produção, bem como a qualidade de impressão e do acabamento através da regulação da quantidade de humidade no papel antes da impressão. Com a tecnologia de secagem melhorada, a impressora oferece uma impressão a alta velocidade de 80 metros por minuto – mesmo em papel revestido grosso e fino.
A Fujifilm irá expor a impressora em colaboração com o equipamento de acabamento da Hunkeler para produzir cartões promocionais de alta qualidade, ao vivo, no evento. Além disso, uma demonstração conjunta com a Meccano Tecnica, um dos maiores fabricantes mundiais de equipamento de encadernação, colocará em destaque as possibilidades da tecnologia de jato de tinta da Fujifilm para a produção de livros de alta qualidade, flexível e de pequena tiragem. Finalmente, a Fujifilm colocará em destaque as capacidades de troca instantânea entre livros de diferentes tamanhos e paginações, em colaboração com a Horizon e a respetiva tecnologia StitchLiner.
A Fujifilm terá também em exposição as suas soluções de jato de tinta integradas.  O jato de tinta integrado é uma abordagem que faz uma integração personalizada de um motor de impressão de jato de tinta numa impressora ou outro equipamento de impressão existente. Isto aumenta significativamente a flexibilidade do jato de tinta, abrindo novas opções de fluxo de trabalho e maiores sinergias de produção entre o jato de tinta e as tecnologias de acabamento de grande alcance para estratégias de produção de impressão ainda mais inovadoras e inéditas.  
Estarão presentes especialistas em integração de jato de tinta da Fujifilm para demonstrar as muitas formas de o fazer.  Por exemplo, o jato de tinta pode ser integrado no lugar dos existentes motores de impressão analógicos ou a complementar os motores de impressão analógicos. Os motores de impressão de jato de tinta da Fujifilm em exposição no evento Hunkeler Innovation Days incluem o sistema 42K Printbar e o sistema Mini 4300 Printbar, que podem ser colocados em diversas localizações do processo, incluindo em locais onde normalmente se efetua apenas o acabamento.  A Fujifilm possui produtos de integração para uma vasta gama de impressões, incluindo monocromática, quatro cores, gama alargada, fluidos funcionais ejetáveis e envernizamento direto.
“É um prazer estar em exposição no evento Hunkeler Innovation Days,” comenta Taro Aoki, Responsável pelas soluções de impressão digital, Fujifilm EMEA. “A nossa participação realça o compromisso da Fujifilm com a inovação e a colaboração, em linha com o tema ‘Connect’ do evento deste ano.  A Jet Press 1160CFG é um produto icónico da Fujifilm. Não há outro produto semelhante no mercado, especialmente com o seu estabilizador de papel avançado. Há algum tempo que temos sido líderes de mercado no jato de tinta de alimentação contínua na região do Pacífico Asiático e é com grande prazer que apresentamos esta tecnologia ao mercado da Europa.”
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Sobre a FUJIFILM Corporation	             
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.             
              
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM              
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.             
              
Para obter mais informações, contacte:             
Daniel Porter             
Comunicações AD	             
E: dporter@adcomms.co.uk             
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