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15 de enero de 2025
Fujifilm pone de relieve sus principales alianzas y muestra innovadoras soluciones de impresión en Hunkeler Innovation Days 2025
Fujifilm presentará su nueva prensa de inyección de tinta de alimentación continua, la Jet Press 1160CFG, junto con una serie de soluciones de inyección de tinta integradas líderes en el mercado. La compañía también quiere demostrar cómo las asociaciones estratégicas están ayudando a añadir aún más valor para sus clientes.
Fujifilm ha anunciado su participación en Hunkeler Innovation Days, que tendrá lugar del 24 al 27 de febrero de 2025, en Lucerna, Suiza. En línea con el lema de Hunkeler Innovation Days 2025, «Connect», Fujifilm colaborará con varios proveedores líderes del mercado para demostrar todas las capacidades de sus soluciones de inyección de tinta. 
La Jet Press 1160CFG será la protagonista del estand. Presentada en drupa 2024, la Jet Press 1160CFG es una impresora de inyección de tinta de alimentación continua a todo color y alta velocidad. La impresora, fruto de la larga experiencia de Fujifilm en la impresión de inyección de tinta, está equipada con un «Estabilizador de papel» único y de nuevo desarrollo, resultado de un intenso trabajo de I+D y un análisis de las características del papel durante la impresión de alimentación continua a alta velocidad. El acondicionador de papel mejora la productividad, la eficacia de la producción y la calidad de impresión y acabado al regular la cantidad de humedad del papel antes de la impresión. Con una mejor tecnología de secado, la rotativa ofrece una impresión a alta velocidad de 80 metros por minuto, incluso en papel estucado grueso y fino.
Fujifilm mostrará la prensa en colaboración con el equipo de acabado de Hunkeler para producir tarjetas postales promocionales de alta calidad en directo en la feria. Además, realizará una demostración conjunta con Meccano Tecnica, uno de los principales fabricantes mundiales de equipos de encuadernación, en la que mostrará las posibilidades de la tecnología de inyección de tinta de Fujifilm para la producción de libros de alta calidad, flexibles y en tiradas cortas. Por último, en colaboración con Horizon y su tecnología StitchLiner, Fujifilm presentará las capacidades de cambio instantáneo entre libros de distintos tamaños y paginación.
Asimismo, la compañía mostrará sus soluciones integradas de inyección de tinta.  La inyección de tinta integrada es un método que incorpora un motor de impresión de inyección de tinta en una prensa existente u otro equipo de impresión. Esto aumenta enormemente la flexibilidad de la inyección de tinta, lo que permite abrir nuevas opciones de flujo de trabajo y más sinergias de producción entre la inyección de tinta y la amplia gama de tecnologías de acabado para lograr estrategias de producción de impresión aún más innovadoras.  
Los expertos en integración de inyección de tinta de Fujifilm estarán presentes para demostrar las múltiples formas que existen de hacerlo.  Por ejemplo, la inyección de tinta puede integrarse en lugar de los motores de impresión analógicos existentes o como complemento de estos. Los motores de impresión de inyección de tinta de Fujifilm expuestos en Hunkeler Innovation Days incluyen el Sistema de barra de impresión 42K y el Sistema de barra de impresión Mini 4300, que pueden colocarse en varios puntos del proceso, incluso en lugares donde normalmente solo se encuentra el acabado.  Fujifilm dispone de productos de integración para una amplia gama de impresión que incluye monocromo, cuatricromía, gama de colores ampliada, fluidos funcionales inyectables y embellecimiento con barniz selectivo.
«Es un placer exponer en Hunkeler Innovation Days», comenta Taro Aoki, director de Soluciones de Prensa Digital de Fujifilm EMEA. «Nuestra participación pone de relieve el compromiso de Fujifilm con la innovación y la colaboración, en consonancia con el lema “Connect” de la feria de este año.  La Jet Press 1160CFG marca un antes y un después para Fujifilm. No hay nada igual en el mercado, sobre todo por su avanzado estabilizador de papel. Llevamos tiempo liderando el mercado de la inyección de tinta de alimentación continua en la región Asia-Pacífico y ahora estamos encantados de traer esta tecnología al mercado europeo».
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Acerca de FUJIFILM Corporation           
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.           
            
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.            
Para más información, visite fujifilmprint.eu o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint           
            
Si desea más información, póngase en contacto con:           
Daniel Porter           
AD Communications	           
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470           
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