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LES VISIONNAIRES DE L’IMPRESSION, DE LA SIGNALÉTIQUE ET DE LA PERSONNALISATION SE DONNENT RENDEZ-VOUS À LA FESPA 2025
La FESPA Global Print Expo 2025 et les événements associés serviront de point de rencontre pour tous les spécialistes et experts avant-gardistes du secteur

Du 6 au 9 mai 2025, la Messe Berlin (Allemagne) recevra la FESPA Global Print Expo et ses événements colocalisés, European Sign Expo et Personalisation Experience, trois lieux de rencontre idéaux pour les visionnaires souhaitant découvrir un large éventail de produits et de solutions d’impression spécialisée, de signalétique et de personnalisation. 
Pour la première fois depuis trois ans, la FESPA revient à Berlin et accueillera ses exposants et visiteurs du monde entier. Une ville que la plupart connaissent bien ! En effet, de nombreux salons professionnels se tiennent au parc des expositions de Berlin depuis plus de deux cents ans, et la ville est réputée pour son histoire, ses relations de confiance et son marché bien établi de l’impression spécialisée. Par ailleurs, Berlin est facilement accessible depuis l’Europe continentale, que ce soit en voiture ou via les transports publics, et offre aux visiteurs de multiples solutions d’hébergement à des prix intéressants. 
Michael Ryan, responsable de la FESPA Global Print Expo, nous fait part de ses impressions : « Nous sommes ravis de revenir à Berlin cette année avec un nouveau slogan : “Le lieu de rencontre des visionnaires”. Ce message met à l’honneur notre communauté FESPA, avant-gardiste et résolument tournée vers l’avenir, y compris nos visiteurs, exposants, lauréats, responsables d’association, etc. Il indique également que nos événements servent de point de rencontre pour tous ces visionnaires, leur permettant de découvrir de nouvelles opportunités et de prendre des décisions déterminantes pour leur activité. »
Et d’ajouter : « Dans un secteur en constante évolution comme le nôtre, il est essentiel de toujours être tourné vers l’avenir. Comment garantir un avenir durable ? Quel est l’impact de l’IA sur le secteur ? Les possibilités qui s’offrent à notre communauté sont infinies et nous sommes impatients de les mettre en lumière lors de nos événements de 2025.
En tant qu’organisation, la FESPA sera heureuse d’accueillir les visionnaires de notre communauté à la Messe Berlin en mai, afin de non seulement découvrir l’ensemble des solutions exposées, mais aussi partager leurs réflexions sur ce que l’avenir nous réserve. »
Nouveaux et anciens exposants
Les visiteurs de la FESPA Global Print Expo 2025 et de ses événements conjoints, les salons European Sign Expo et Personalisation Experience, pourront se familiariser avec toute une gamme de technologies, de supports, de services et de consommables présentés par des exposants de renom, notamment : 3M, Brother, Caldera, Canon, Durst, EFI, EFKA, Epson, Fujifilm, Kit Builder, Kongsberg, Optimus Group Limited, Roland, Ricoh, et swissQprint.
FESPA Global Print Expo 2025 et ses événements colocalisés accueilleront plus de 500 exposants. 18 % d’entre eux sont d’anciens exposants qui n’ont pas pu être présents lors des éditions de 2024 à Amsterdam, tandis que 17 % exposeront pour la première fois. 
Parmi les nouveaux exposants se trouvent entre autres Callus Software, Design Huddle, Luxe Lightwrap et Printess, qui viendront présenter leurs films pour décoration intérieure, leurs solutions de finition, leurs nouveaux supports pour l’habillage automobile et leurs logiciels de conception pour l’impression personnalisée.
Un programme complet
Très attendu, le concours World Wrap Masters fera son grand retour à Berlin. À l’issue de plusieurs épreuves régionales qui auront lieu les deux premiers jours de l’événement, des spécialistes de l’habillage de véhicules venus de toute l’Europe s’affronteront pour habiller toutes sortes de véhicules et d’objets spéciaux. Les champions régionaux se disputeront le titre de « Wrap Masters 2025 » lors de la finale. En parallèle, les visiteurs pourront également assister à plusieurs démonstrations d’habillage en direct avec des experts du secteur.
Les FESPA Awards reviendront également cette année pour célébrer l’innovation et la créativité dans 18 catégories, parmi lesquelles l’impression, la signalétique et l’affichage, l’habillage de véhicules, l’impression textile et les effets spéciaux. Pendant toute la durée de l’événement, les visiteurs auront la chance de voir de leurs propres yeux les candidatures retenues pour les FESPA Awards 2025. Composé de Debbie McKeegan, Graeme Richardson-Locke, Jacek Stencel et Simon Pless, notre jury d’experts annoncera ensuite les lauréats lors de la cérémonie de remise des prix du mercredi 7 mai 2025.
Michael Ryan ajoute : « Alors que nos exposants dévoilent progressivement leurs projets pour l’événement, nous avons hâte de découvrir les solutions innovantes qu’ils y présenteront, ainsi que les nouvelles possibilités de croissance durable qu’elles inspireront à nos visiteurs. Nos événements de Berlin s’annoncent révolutionnaires. »
Les sites web FESPA Global Print Expo, European Sign Expo et Personalisation Experience sont désormais accessibles via les adresses www.fespaglobalprintexpo.com, www.europeansignexpo.com et www.personalisationexperience.com. Vous y retrouverez toutes les informations pratiques utiles aux visiteurs et aux exposants. L’inscription à ces événements sera ouverte fin janvier. Les visiteurs peuvent bénéficier de billets anticipés pour les trois salons pour 25 €.

FIN

À propos de la FESPA   
Etablie en 1962, FESPA est une fédération à d’associations d’imprimeurs et de sérigraphes. Elle organise également des expositions et des conférences dédiées aux secteurs de la sérigraphie et de l’impression numérique. FESPA a pour vocation de favoriser l’échange de connaissances dans ces domaines avec ses membres à travers le monde, tout en les aidant à faire prospérer leurs entreprises et à s’informer sur les derniers progrès réalisés au sein de leurs industries qui connaissent une croissance rapide.   
FESPA Profit for Purpose   
Profit for Purpose est le programme de réinvestissement de la FESPA qui tire parti des bénéfices tirés des événements de la FESPA pour aider la communauté mondiale de l’impression spécialisée à atteindre une croissance durable et rentable grâce à quatre piliers essentiels : l’éducation, l’inspiration, l’expansion et la connexion. Le programme fournit des produits et services de haute qualité aux imprimeurs du monde entier, notamment des études de marché, des formations, des sommets, des congrès, des guides et des articles pédagogiques, en plus de soutenir des projets de base dans les marchés en voie de développement. Pour de plus amples informations, consultez le site www.fespa.com/profit-for-purpose.    
   
Prochains salons de la FESPA :  
· FESPA Middle East 2025, 20 – 22 January 2025, The DEC, Dubai, UAE
· FESPA Brasil 2025, 17 – 20 March 2025, Expo Center Norte, São Paulo, Brazil
· FESPA Global Print Expo 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· European Sign Expo 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· Personalisation Experience 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· FESPA Africa 2025, 9 – 11 September 2025, Gallagher Convention Centre, Johannesburg
· FESPA Mexico 2025, 25 – 27 September 2025, Centro Citibanamex, Mexico City
   
Publié pour le compte de la FESPA par AD Communications  
  
Pour de plus amples informations, veuillez contacter:      
Rachelle Harry				Leighona Aris 
AD Communications  			FESPA  
Tel: + 44 (0) 1372 464470        		Tel: +44 (0) 1737 228197
Email: rharry@adcomms.co.uk		Email: leighona.aris@fespa.com      
Website: www.adcomms.co.uk		Website: www.fespa.com  
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