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GLI EVENTI FESPA 2025 RIUNISCONO I VISIONARI DELLA STAMPA, DELLA SEGNALETICA E DELLA PERSONALIZZAZIONE E NON SOLO
FESPA Global Print Expo 2025 e i relativi eventi collaterali serviranno come punto di collegamento per tutti gli specialisti e gli esperti del settore orientati al futuro che parteciperanno

Dal 6 al 9 maggio 2025, presso la Messe Berlin, in Germania, FESPA Global Print Expo e i relativi eventi collaterali, European Sign Expo e Personalisation Experience, diventeranno il luogo d'incontro ideale per i visionari del settore, che potranno così scoprire un'ampia gamma di prodotti e soluzioni per la stampa specializzata, la segnaletica e la personalizzazione. 
FESPA torna a Berlino per la prima volta dopo tre anni e si appresta a dare il benvenuto ai suoi visitatori ed espositori globali, molti dei quali conoscono bene la città ospitante. Messe Berlin è una sede fieristica da oltre duecento anni e la città stessa è nota per la sua storia, nonché per i suoi collegamenti affidabili e per il suo mercato consolidato della stampa specializzata. Inoltre, Berlino è facilmente raggiungibile dall'Europa continentale sia in auto che con i mezzi pubblici e offre ai visitatori numerose opzioni di alloggio a prezzi accessibili. 
Michael Ryan, responsabile di FESPA Global Print Expo, spiega: "Siamo entusiasti di tornare a Berlino quest'anno con il nostro nuovo slogan: Dove si incontrano i visionari. Il messaggio di quest'anno punta i riflettori sulla nostra comunità FESPA innovativa e proiettata al futuro, che comprende visitatori, espositori, vincitori dei premi, responsabili delle associazioni e molto altro ancora. Evidenzia inoltre che i nostri eventi fungono da punto d'incontro per questi visionari, consentendo loro di scoprire nuove opportunità e prendere decisioni d'impatto per il futuro della loro azienda".
Ha poi proseguito: "In un settore in continua evoluzione come il nostro, è fondamentale guardare costantemente al futuro. Come possiamo garantire un futuro sostenibile? Qual è l'impatto dell'IA sul settore? Le possibilità per la nostra comunità sono infinite e non vediamo l'ora di metterle in evidenza durante i nostri eventi nel 2025.
"FESPA, come organizzazione, è lieta di accogliere i visionari della nostra comunità alla Messe Berlin a maggio, non solo per scoprire la gamma di soluzioni esposte, ma anche per condividere i loro pensieri su ciò che riserva il futuro".
Espositori nuovi e abituali
I visitatori di FESPA Global Print Expo 2025 e dei relativi eventi collaterali, European Sign Expo e Personalisation Experience, potranno esplorare un'ampia selezione di tecnologie, supporti, servizi e materiali di consumo di espositori confermati, tra cui: 3M, Brother, Caldera, Canon, Durst, EFI, EFKA, Epson, Fujifilm, Kit Builder, Kongsberg, Optimus Group Limited, Roland, Ricoh e swissQprint.
FESPA Global Print Expo 2025 e i relativi eventi collaterali accoglieranno più di 500 espositori. Alcuni di questi (18%) sono espositori abituali che non hanno potuto essere presenti agli eventi del 2024 ad Amsterdam, mentre altri (17%) espongono a FESPA per la prima volta. 
Callus Software, Design Huddle, Luxe Lightwrap e Printess sono tra i nuovi espositori, che presentano soluzioni di pellicole per interni, finiture, nuovi supporti per il rivestimento per il settore automobilistico e software di progettazione per la stampa personalizzata.
Programma completo degli eventi
L'attesissima competizione World Wrap Masters sta per tornare a Berlino. Dopo una serie di competizioni regionali durante i primi due giorni, i rivestitori di veicoli provenienti da tutta Europa si affronteranno per rivestire una varietà di oggetti e veicoli speciali. Seguirà l'importantissima finale, in cui i campioni regionali si sfideranno per essere incoronati campioni World Wrap Masters 2025. In concomitanza, i visitatori potranno assistere a una serie di dimostrazioni di rivestimento dal vivo, offerte da esperti del settore.
Anche i FESPA Awards torneranno quest'anno e celebreranno l'innovazione e la creatività in 18 diverse categorie, tra cui stampa, segnaletica e display, rivestimento di veicoli, abbigliamento e tessuti ed effetti speciali. I visitatori avranno l'opportunità di vedere in prima persona le candidature ai FESPA Awards 2025 per tutta la durata della fiera. I nostri giudici esperti, Debbie McKeegan, Graeme Richardson-Locke, Jacek Stencel e Simon Pless, annunceranno i vincitori in occasione della cerimonia di premiazione ufficiale mercoledì 7 maggio 2025.
Ryan continua: "Mentre i nostri espositori sveleranno i loro piani nei prossimi mesi, noi attendiamo con impazienza le opportunità innovative che creeranno in fiera e i nuovi percorsi per una crescita costante che ispireranno ai nostri visitatori. I nostri eventi di Berlino si preannunciano davvero rivoluzionari".
I siti web dedicati a FESPA Global Print Expo, European Sign Expo e Personalisation Experience sono ora disponibili agli indirizzi www.fespaglobalprintexpo.com, www.europeansignexpo.com e www.personalisationexperience.com e ciascuno di essi fornisce informazioni pratiche per gli espositori e i visitatori. Le iscrizioni agli eventi si apriranno alla fine di gennaio e i visitatori potranno acquistare biglietti alla tariffa iniziale superscontata di 25 € per tutti e quattro gli eventi.

FINE

Informazioni su FESPA:  
Fondata nel 1962, FESPA è una federazione di associazioni di categoria che si occupa anche dell’organizzazione di esposizioni e conferenze per i settori della stampa serigrafica e digitale. Il duplice scopo di FESPA è la promozione della stampa serigrafica e digitale e la condivisione con i suoi membri in tutto il mondo delle conoscenze su queste due tecniche di stampa, per aiutarli a far crescere le proprie attività e a informarsi sugli ultimi sviluppi dei propri settori in rapida crescita.  
  
FESPA Profit for Purpose   
Profit for Purpose è il programma di reinvestimento di FESPA, che utilizza i profitti degli eventi FESPA per supportare la comunità di stampa specializzata internazionale al fine di ottenere una crescita sostenibile e redditizia, sulla base di quattro pilastri chiave: educazione, ispirazione, espansione e connessione. Il programma offre prodotti e servizi di alta qualità per i professionisti della stampa in tutto il mondo, tra cui ricerche di mercato, seminari, summit, congressi, guide formative ed eventi, oltre a supportare progetti locali nei mercati in via di sviluppo. Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.fespa.com/profit-for-purpose.   
   
I prossimi eventi FESPA comprendono:  
· FESPA Middle East 2025, 20 – 22 January 2025, The DEC, Dubai, UAE
· FESPA Brasil 2025, 17 – 20 March 2025, Expo Center Norte, São Paulo, Brazil
· FESPA Global Print Expo 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· European Sign Expo 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· Personalisation Experience 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· FESPA Africa 2025, 9 – 11 September 2025, Gallagher Convention Centre, Johannesburg
· FESPA Mexico 2025, 25 – 27 September 2025, Centro Citibanamex, Mexico City
   
Pubblicato per conto di FESPA da AD Communications  
  
Per maggiori informazioni contattare:    
Rachelle Harry				Leighona Aris 
AD Communications  			FESPA  
Tel: + 44 (0) 1372 464470        		Tel: +44 (0) 1737 228197
Email: rharry@adcomms.co.uk		Email: leighona.aris@fespa.com      
Website: www.adcomms.co.uk		Website: www.fespa.com  
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