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FESPA 2025 REUNIRÁ A VISIONARIOS DE LA IMPRESIÓN, LA SEÑALIZACIÓN Y LA PERSONALIZACIÓN DE TODO EL MUNDO
FESPA Global Print Expo 2025 y sus eventos paralelos servirán de punto de conexión para todos los
especialistas y expertos de la industria que asistirán

Del 6 al 9 de mayo de 2025, en Messe Berlin, Alemania, FESPA Global Print Expo y sus eventos paralelos, European Sign Expo y Personalisation Experience, se convertirán en los puntos de encuentro ideales para que los Visionarios del sector conozcan y descubran una gran variedad de productos y soluciones para su uso en impresión especializada, señalización y personalización. 
Después de tres años, FESPA regresa a Berlín, donde espera dar la bienvenida a sus expositores y visitantes de todo el mundo, muchos de los cuales ya conocen la ciudad anfitriona. El recinto Messe Berlin lleva funcionando como recinto ferial desde hace más de doscientos años y la ciudad en sí es famosa por su historia, así como por sus excelentes comunicaciones y su consolidado mercado de impresión especializada. Además, Berlín es fácilmente accesible desde la Europa continental tanto en coche como en transporte público, y ofrece a los visitantes multitud de opciones de alojamiento asequible. 
Michael Ryan, director de FESPA Global Print Expo, comenta al respecto: «Estamos encantados de volver a Berlín este año con nuestro nuevo lema: «Where Visionaries Meet». Este mensaje centra la atención en nuestra futurista y progresista comunidad FESPA, incluidos nuestros visitantes, expositores, ganadores de premios, responsables de asociaciones y muchos más. También destaca que nuestros eventos sirven de punto de encuentro para estos Visionarios, y les da la oportunidad de descubrir nuevas oportunidades y tomar decisiones que tengan un gran impacto en el futuro de sus negocios».
Y añade: «En un sector en constante evolución como el nuestro, es vital que miremos constantemente hacia delante. ¿Cómo podemos garantizar un futuro sostenible? ¿Cómo afecta la IA al sector? Nuestra comunidad tiene ante sí posibilidades infinitas, estamos deseando darlas a conocer en nuestros eventos de 2025.
«FESPA, como organización, está encantada de dar la bienvenida a Visionarios de nuestra comunidad a la Messe Berlin en mayo, no solo para presentar la gama de soluciones que se exponen, sino también para compartir sus reflexiones sobre lo que nos depara el futuro».
Expositores nuevos y antiguos
Los visitantes de FESPA Global Print Expo 2025 y sus eventos paralelos, European Sign Expo y Personalisation Experience, podrán explorar una amplia gama de tecnologías, soportes, servicios y consumibles de expositores confirmados como: 3M, Brother, Caldera, Canon, Durst, EFI, EFKA, Epson, Fujifilm, Kit Builder, Kongsberg, Optimus Group Limited, Roland, Ricoh, y swissQprint.
FESPA Global Print Expo 2025 y sus eventos paralelos darán la bienvenida a más de 500 expositores. Algunos de ellos (18 %) son expositores que regresan y que no pudieron estar presentes en los eventos de 2024 en Ámsterdam, y otros expositores (17 %) participan por primera vez en FESPA. 
Callus Software, Design Huddle, Luxe Lightwrap y Printess se encuentran entre los nuevos expositores y presentan soluciones en películas para interiores, acabados, nuevos soportes para envoltorios decorativos para vehículos y software de diseño para impresión personalizada.
Amplio programa de actividades
La esperada competición World Wrap Masters regresa a Berlín. Tras una serie de competiciones regionales celebradas durante los dos primeros días del certamen, expertos en la rotulación de vehículos de toda Europa se enfrentarán para rotular diversos objetos y vehículos especiales. A continuación se disputará la final, en la que los campeones regionales lucharán por coronarse campeones del mundo de Wrap Masters 2025. Además, los visitantes podrán asistir a una serie de demostraciones de rotulación de vehículos en directo con expertos del sector.
Los Premios FESPA también vuelven este año, y celebrarán la innovación y la creatividad en 18 categorías diferentes, incluyendo impresión, señalización y cartelería, rotulación de vehículos, prendas de vestir y textiles y efectos especiales. Los visitantes tendrán la oportunidad de ver de primera mano las candidaturas a los FESPA Awards 2025 durante toda la exposición. Nuestro jurado de expertos, Debbie McKeegan, Graeme Richardson-Locke, Jacek Stencel y Simon Pless, anunciará los ganadores en la ceremonia oficial de entrega de premios, que tendrá lugar el miércoles 7 de mayo de 2025.
Ryan continúa: «A medida que nuestros expositores desvelen sus planes en los próximos meses, esperamos con impaciencia las oportunidades innovadoras que lay creará en la feria, así como las nuevas vías de crecimiento sostenido que inspirarán a nuestros visitantes. Nuestros eventos de Berlín serán realmente innovadores».
Ya se pueden visitar los sitios web dedicados a FESPA Global Print Expo, European Sign Expo y Personalisation Experience en www.fespaglobalprintexpo.com, www.europeansignexpo.com y www.personalisationexperience.com; cada uno de ellos ofrece información práctica para expositores y visitantes. Las inscripciones para los eventos se abrirán a finales de enero y los visitantes podrán adquirir entradas anticipadas para los tres eventos por 25 €.

FIN

Acerca de FESPA  
Fundada en 1962, FESPA es una federación de asociaciones del sector, así como una entidad organizadora de exposiciones y conferencias para los sectores de impresión digital y serigráfica. El doble objetivo de FESPA es promocionar la impresión digital y serigráfica y compartir con sus socios conocimientos sobre la impresión digital y serigráfica, ayudándoles así a ampliar sus negocios y a conocer los últimos avances experimentados en sus sectores de gran crecimiento.   
  
Profit for Purpose de FESPA  
Profit for Purpose es el programa de reinversión internacional de FESPA, que destina los ingresos de los eventos de FESPA a apoyar a la comunidad mundial de la impresión especializada para lograr un crecimiento sostenible y rentable a través de cuatro pilares clave: formación, inspiración, expansión y conexión. El programa ofrece productos y servicios de alta calidad para compañías de impresión de todo el mundo, incluyendo estudios de mercado, seminarios, cumbres, congresos, guías educativas y reportajes, además de apoyar proyectos de base en mercados en desarrollo. Para más información, visite, www.fespa.com/profit-for-purpose.   
   
Las exposiciones que FESPA celebrará próximamente son:  
· FESPA Middle East 2025, 20 – 22 January 2025, The DEC, Dubai, UAE
· FESPA Brasil 2025, 17 – 20 March 2025, Expo Center Norte, São Paulo, Brazil
· FESPA Global Print Expo 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· European Sign Expo 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· Personalisation Experience 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· FESPA Africa 2025, 9 – 11 September 2025, Gallagher Convention Centre, Johannesburg
· FESPA Mexico 2025, 25 – 27 September 2025, Centro Citibanamex, Mexico City
   
Publicado en nombre de FESPA por AD Communications  
  
Si desea más información, póngase en contacto con:      
Rachelle Harry				Leighona Aris 
AD Communications  			FESPA  
Tel: + 44 (0) 1372 464470        		Tel: +44 (0) 1737 228197
Email: rharry@adcomms.co.uk		Email: leighona.aris@fespa.com      
Website: www.adcomms.co.uk		Website: www.fespa.com  
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