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PRESS RELEASE
7. ledna 2025

Spandex expanduje na trh s bezpečnostními a reflexními materiály díky akvizici společnosti Lakeside Group
Zdiby, Česká republika – 7.leden 2025 - Společnost Spandex, světový lídr v řešeních pro reklamu, grafiku a zobrazovací průmysl, oznámila koupi britské firmy Lakeside Group.
Lakeside Group sídlí v Clevedonu a na trhu působí více než 15 let. Firma si vybudovala skvělou pověst díky kvalitním službám pro místní úřady i komerční zákazníky. Zároveň se věnuje testování a úpravám svých produktů.
Jejich produkty zahrnují reflexní řešení pro dopravní značení, registrační značky, pouliční mobiliář, polepy vozidel, antigraffiti nátěry, fólie proti rosení a materiály chránící před UV zářením.
Tato akvizice je důležitým krokem Spandexu na trhu reflexních řešení, který rychle roste.
Paul Cooper, provozní ředitel Spandexu, řekl: „Jsme rádi, že můžeme přivítat Lakeside Group v naší rodině. Jejich znalosti a zkušenosti doplní naše schopnosti a umožní nám nabízet lepší řešení zákazníkům.“
Scott Horne, ředitel Lakeside Group, dodal: „Po 30 letech na trhu je tento krok pro naši firmu přirozeným posunem. Těšíme se na nové příležitosti, které tato spolupráce přinese.“
Scott Horne zůstane ředitelem Lakeside Group, která bude zatím fungovat nezávisle v rámci skupiny Spandex.
Tato akvizice potvrzuje, že Spandex chce růst a inovovat jak v tradičních, tak i v nových oblastech. Zároveň zůstává zaměřený na špičkové služby pro zákazníky.
KONEC

About Spandex
Spandex is one of the world’s leading trade suppliers to the sign making and display industries. The company is specialised in marketing, sales, distribution, and support of sign making equipment and materials, digital printing solutions as well as sign and directory systems. Representing the leading brands for graphic solutions, Spandex serves a vast number of customers that rely on Spandex’s broad range of solutions, professional advice, and service as well as customised solutions. For more information, please visit www.spandex.com.
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