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Spandex breidt zijn portfolio uit naar de markt voor veiligheids- en reflecterende producten met de overname van Lakeside Group
Veenendaal, Nederland – Januari 2025 – Spandex, wereldwijd leider in innovatieve oplossingen voor de sign-, graphics- en display-industrieën, kondigt vandaag de overname aan van de Britse distributeur, Lakeside Group.
Met meer dan 15 jaar ervaring heeft het in Clevedon gevestigde Lakeside Group een sterke reputatie opgebouwd dankzij uitstekende service. Het bedient een brede klantenkring, waaronder lokale overheden en commerciële klanten, en beschikt over interne test- en omvormingscapaciteiten.
Het uitgebreide productportfolio van Lakeside Group omvat reflecterende oplossingen voor straatnaamborden, kentekenplaten, straatmeubilair en voertuigbelettering, evenals anti-graffiti coatings, folies die condensatie verminderen en UV-beschermende materialen.
Deze overname markeert Spandex' strategische entree in de sterk gespecialiseerde markt voor reflecterende oplossingen — een stap die het bedrijf in staat stelt om te profiteren van deze opkomende sector die klaar is voor aanzienlijke groei.
Paul Cooper, Chief Operating Officer van Spandex, zegt: “We zijn trots dat we deze overname hebben afgerond, waarmee Spandex een assertieve stap zet in dit gespecialiseerde en sterk gereguleerde marktsegment. Lakeside’s technische expertise en marktkennis complementeren perfect onze bestaande capaciteiten, waardoor we ons portfolio kunnen uitbreiden en Spandex kunnen positioneren als een betrouwbare partner, klaar om innovatieve oplossingen te leveren voor een steeds diverser wordende klantenkring.”
Scott Horne, Managing Director van Lakeside Group, merkt op: “Na meer dan 30 jaar actief te zijn in deze markt, voelt deze integratie als een natuurlijke evolutie voor Lakeside. We zijn enthousiast over de kansen die dit partnerschap zal bieden voor onze klanten, medewerkers en de industrie in het algemeen.”
Scott Horne zal zijn functie van Managing Director van Lakeside Group blijven uitoefenen, waarbij het bedrijf op korte termijn onafhankelijk blijft opereren als onderdeel van de Spandex-familie.
Deze laatste overname versterkt de langetermijnstrategie van de Spandex Group om te groeien en te innoveren, zowel in de traditionele sectoren als in opkomende verticale markten, terwijl het tegelijkertijd zijn reputatie voor uitzonderlijke, deskundig geleide klantenservice behoudt.
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About Spandex
Spandex is one of the world’s leading trade suppliers to the sign making and display industries. The company is specialised in marketing, sales, distribution, and support of sign making equipment and materials, digital printing solutions as well as sign and directory systems. Representing the leading brands for graphic solutions, Spandex serves a vast number of customers that rely on Spandex’s broad range of solutions, professional advice, and service as well as customised solutions. For more information, please visit www.spandex.com.
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