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PRESS RELEASE
7 janvier 2025

Spandex acquiert le groupe Lakeside et s'étend à un nouveau secteur
Dietlikon – Décembre 2024
Spandex, un leader mondial des solutions innovantes pour les secteurs de la signalétique, des arts graphiques et de l'affichage, annonce aujourd'hui l'acquisition du distributeur britannique Lakeside Group.
Basé à Clevedon, Lakeside Group a construit en plus de 15 ans une excellente réputation grâce à un service de premier ordre auprès d'une clientèle variée, comprenant des autorités locales et des clients commerciaux. L'entreprise dispose également de capacités internes de tests et de conversion.
Le portefeuille de produits de Lakeside Group couvre une large gamme de solutions réfléchissantes pour les panneaux de signalisation, les plaques d'immatriculation, le mobilier urbain et les habillages de véhicules, ainsi que des revêtements anti-graffiti, des films anti-condensation et des matériaux de protection UV.
Cette acquisition marque l'entrée stratégique de Spandex dans le marché hautement spécialisé des solutions réfléchissantes — une initiative qui positionne l'entreprise pour tirer parti de ce secteur en pleine croissance.
Paul Cooper, Chief Operating Officer de Spandex, déclare :
« Nous sommes fiers d'avoir finalisé cette acquisition, qui permet à Spandex de faire un pas décisif dans ce segment de marché spécialisé et fortement réglementé. L'expertise technique et la connaissance du marché de Lakeside complètent parfaitement nos capacités existantes. Cela nous permet d'élargir notre portefeuille et de positionner Spandex comme un partenaire de confiance, prêt à offrir des solutions innovantes à une clientèle toujours plus diversifiée. »
Scott Horne, directeur général de Lakeside Group, commente :
« Après plus de 30 ans dans ce marché, cette intégration semble être une évolution naturelle pour Lakeside. Nous sommes ravis des opportunités que ce partenariat apportera à nos clients, à nos collaborateurs et à l'ensemble du secteur. »
Scott Horne continuera d'exercer ses fonctions de directeur général de Lakeside Group, qui opérera dans un premier temps de manière indépendante au sein de la famille Spandex.
Cette dernière acquisition renforce l'engagement à long terme du groupe Spandex à croître et innover, tant dans ses secteurs traditionnels que dans de nouveaux marchés émergents, tout en maintenant sa réputation d'excellence et de service client dirigé par des experts.
FIN

About Spandex
Spandex is one of the world’s leading trade suppliers to the sign making and display industries. The company is specialised in marketing, sales, distribution, and support of sign making equipment and materials, digital printing solutions as well as sign and directory systems. Representing the leading brands for graphic solutions, Spandex serves a vast number of customers that rely on Spandex’s broad range of solutions, professional advice, and service as well as customised solutions. For more information, please visit www.spandex.com.
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