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PRESS RELEASE
7 gennaio 2025

Spandex si espande nel mercato delle soluzioni Safety e Reflective con l'acquisizione di Lakeside Group
Linate, Milano – 7 Gennaio 2024 - Spandex,  uno dei principali fornitori mondiali del settore della comunicazione visiva, annuncia oggi l'acquisizione del distributore inglese Lakeside Group.
Con oltre 15 anni di presenza sul mercato, Lakeside Group, con sede a Clevedon, si è costruita una reputazione stellare per l'eccezionale servizio offerto a una base di clienti diversificata, tra cui autorità locali e clienti commerciali, e ha sviluppato capacità di test e conversioni interne.
Il suo ampio portafoglio di prodotti comprende soluzioni riflettenti per segnaletica stradale, targhe, arredo urbano e livrea dei veicoli, oltre a rivestimenti antigraffiti, pellicole che riducono la rugiada e materiali protettivi contro i raggi UV.
Questa acquisizione rappresenta l'ingresso strategico di Spandex nel mercato altamente specializzato delle soluzioni riflettenti, una mossa che posiziona l'azienda a capitalizzare su questo settore emergente e destinato a una crescita significativa.
Paul Cooper, Chief Operating Officer di Spandex, afferma: “Siamo orgogliosi di aver concluso questa acquisizione, che consente a Spandex di fare un passo deciso in questo segmento di mercato specializzato e altamente regolamentato. L'esperienza tecnica e la conoscenza del mercato di Lakeside completano perfettamente le nostre capacità esistenti, permettendoci di ampliare il nostro portfolio e di posizionare Spandex come partner di fiducia, pronto a fornire soluzioni innovative per una base di clienti sempre più diversificata.”
Scott Horne, amministratore delegato del Gruppo Lakeside, commenta: “Avendo iniziato a operare in questo mercato più di 30 anni fa, questa integrazione sembra un'evoluzione naturale per Lakeside. Siamo entusiasti delle opportunità che questa partnership porterà ai nostri clienti, al nostro personale e al settore in generale”.
Scott Horne continuerà a ricoprire il ruolo di amministratore delegato di Lakeside Group, che nell'immediato opererà in modo indipendente come parte della famiglia Spandex.
Quest'ultima acquisizione rafforza l'impegno a lungo termine del Gruppo Spandex a crescere e innovare, sia nei settori storici che nei mercati verticali emergenti, mantenendo la reputazione di un servizio clienti eccezionale e guidato da esperti.
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About Spandex
Spandex is one of the world’s leading trade suppliers to the sign making and display industries. The company is specialised in marketing, sales, distribution, and support of sign making equipment and materials, digital printing solutions as well as sign and directory systems. Representing the leading brands for graphic solutions, Spandex serves a vast number of customers that rely on Spandex’s broad range of solutions, professional advice, and service as well as customised solutions. For more information, please visit www.spandex.com.
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