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Spandex expanduje na trh s bezpečnostnými a reflexnými materiálmi vďaka akvizícií Lakeside Group
Senec, Slovakia – 7. január 2025 - Spandex, globálny líder v oblasti riešení pre reklamný, grafický a zobrazovací priemysel, oznámila akvizíciu spoločnosti Lakeside Group so sídlom v Spojenom kráľovstve.
Lakeside Group sídli v Clevedone a pôsobí na trhu už viac ako 15 rokov. Spoločnosť si vybudovala vynikajúcu povesť vďaka kvalitným službám pre miestne orgány a komerčných zákazníkov. Venuje sa aj testovaniu a modifikácii svojich materiálov.
Do jej portfólia patria reflexné riešenia pre dopravné značenie, registračné značky, pouličný nábytok, polepy vozidiel, anti-graffiti nátery, fólie proti roseniu a materiály na ochranu pred UV žiarením.
Táto akvizícia je pre spoločnosť Spandex dôležitým krokom na rýchlo rastúcom trhu s reflexnými riešeniami.
Paul Cooper, prevádzkový riaditeľ spoločnosti Spandex, povedal: „Spoločnosť Spandex sa stala jedným z najväčších dodávateľov reflexných materiálov v Európe. Ich znalosti a skúsenosti doplnia naše možnosti a umožnia nám ponúknuť našim zákazníkom lepšie riešenia.“
Scott Horne, generálny riaditeľ spoločnosti Lakeside Group, dodal: „Po 30 rokoch podnikania je tento krok pre našu spoločnosť prirodzeným vývojom. Tešíme sa na nové príležitosti, ktoré nám táto spolupráca prinesie.“
Scott Horne zostane riaditeľom spoločnosti Lakeside Group, ktorá bude zatiaľ pôsobiť nezávisle v rámci skupiny Spandex Group.
Táto akvizícia potvrdzuje odhodlanie spoločnosti Spandex rásť a inovovať v tradičných aj nových oblastiach. Zároveň sa naďalej zameriava na špičkové služby zákazníkom.
KONIEC

About Spandex
Spandex is one of the world’s leading trade suppliers to the sign making and display industries. The company is specialised in marketing, sales, distribution, and support of sign making equipment and materials, digital printing solutions as well as sign and directory systems. Representing the leading brands for graphic solutions, Spandex serves a vast number of customers that rely on Spandex’s broad range of solutions, professional advice, and service as well as customised solutions. For more information, please visit www.spandex.com.
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