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PRESS RELEASE
7. tammikuuta 2025

Spandex laajentaa turvallisuus- ja heijastintuotteiden markkinoille Lakeside Groupin yritysoston myötä
Tuusula, Suomi - 7. tammikuuta 2025 - Spandex, joka on yksi maailman johtavista visuaalisen viestinnän materiaali- ja laitetoimittajista, kertoo ostaneensa brittiläisen jakeluyrityksen, Lakeside Groupin.
Clevedonissa UK:ssa toimiva Lakeside Group on yli 15 vuoden ajan rakentanut erinomaisen maineen poikkeuksellisesta asiakaspalvelusta laajalle asiakaskunnalleen, joka sisältää sekä paikallisviranomaisia että kaupallisia asiakkaita. Yrityksellä on myös omaa testausosaamista.
Lakesiden laaja tuotevalikoima kattaa heijastavat teipit ja ratkaisut liikennemerkkeihin, rekisterikilpiin, katukalusteisiin ja ajoneuvoteippauksiin. Lisäksi valikoimaan kuuluvat esimerkiksi anti-graffitikalvot, huurtumista estävät kalvot ja UV-suojakalvot.
Tämä yritysosto on osa Spandexin strategista siirtymää heijastinratkaisujen markkinoille. Yritys on nyt asemoinut itsensä hyödyntämään tätä merkittävää kasvupotentiaalia omaavaa sektoria.
Spandexin operatiivinen johtaja Paul Cooper kommentoi:
"Meille on kunnia saada päätökseen tämä yritysosto, joka mahdollistaa Spandexin määrätietoisen askeleen tähän erikoistuneeseen ja tarkasti säänneltyyn markkinasegmenttiin. Lakesiden tekninen asiantuntemus ja markkinatietoisuus täydentävät täydellisesti omia kykyjämme, mahdollistaen tuotevalikoimamme laajentamisen ja Spandexin aseman luotettuna kumppanina, joka tarjoaa innovatiivisia ratkaisuja yhä monipuolisemmalle asiakaskunnalle."
Lakeside Groupin toimitusjohtaja Scott Horne puolestaan toteaa:
"Kun olen toiminut tällä alalla yli 30 vuotta, tämä yhdistyminen tuntuu luonnolliselta kehitysaskeleelta Lakesidelle. Olemme innoissamme niistä mahdollisuuksista, joita tämä kumppanuus tuo asiakkaillemme, työntekijöillemme ja koko toimialalle."
Scott Horne jatkaa Lakeside Groupin toimitusjohtajana, ja yritys toimii toistaiseksi itsenäisesti osana Spandex-konsernia.
Tämä uusin yritysosto vahvistaa Spandexin pitkäaikaista sitoutumista kasvuun ja innovointiin sekä sen perinteisillä toimialoilla että uusilla markkinasegmenteillä, säilyttäen samalla erinomaisesta ja asiantuntijavetoisesta asiakaspalvelustaan tunnetun maineensa.
END

About Spandex
Spandex is one of the world’s leading trade suppliers to the sign making and display industries. The company is specialised in marketing, sales, distribution, and support of sign making equipment and materials, digital printing solutions as well as sign and directory systems. Representing the leading brands for graphic solutions, Spandex serves a vast number of customers that rely on Spandex’s broad range of solutions, professional advice, and service as well as customised solutions. For more information, please visit www.spandex.com.
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