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PRESS RELEASE
7. Januar 2025

Spandex erweitert sein Angebot im Bereich Sicherheits- und Reflexfolien durch die Übernahme der Lakeside Group
Achern, Deutschland – Januar 2025 - Spandex, ein weltweit führender Anbieter innovativer Lösungen für die Werbetechnik-, Grafik- und Displaybranche, gibt heute die Übernahme des britischen Distributors Lakeside Group bekannt.
Die Lakeside Group, mit Sitz in Clevedon und über 15 Jahren Markterfahrung, hat sich einen exzellenten Ruf für herausragenden Service bei einer vielfältigen Kundschaft aufgebaut, darunter Kommunalverwaltungen und gewerbliche Kunden. Zudem verfügt das Unternehmen über eigene Test- und Konvertierungskapazitäten.
Das umfassende Produktportfolio von Lakeside umfasst reflektierende Lösungen für Straßenbeschilderung, Kfz-Kennzeichen, Stadtmobiliar und Fahrzeugbeschriftungen sowie Anti-Graffiti-Beschichtungen, tauverhindernde Folien und UV-Schutzmaterialien.
Mit dieser Übernahme wagt Spandex einen strategischen Schritt in den hochspezialisierten Markt für reflektierende Lösungen. Dieser Schritt positioniert das Unternehmen optimal, um von diesem aufstrebenden und wachstumsstarken Sektor zu profitieren..
Paul Cooper, Chief Operating Officer von Spandex, erklärt:
„Wir sind stolz darauf, diese Übernahme abgeschlossen zu haben, die es Spandex ermöglicht, in dieses spezialisierte und stark regulierte Marktsegment vorzustoßen. Die technische Expertise und das Marktverständnis von Lakeside ergänzen unsere bestehenden Kompetenzen perfekt. Dadurch können wir unser Portfolio erweitern und Spandex als vertrauenswürdigen Partner positionieren, der innovative Lösungen für eine immer diversere Kundschaft liefert.“
Scott Horne, Geschäftsführer der Lakeside Group, ergänzt:
„Nachdem wir vor über 30 Jahren in diesem Markt gestartet sind, fühlt sich diese Integration wie eine natürliche Weiterentwicklung für Lakeside an. Wir freuen uns auf die Chancen, die diese Partnerschaft unseren Kunden, Mitarbeitern und der gesamten Branche eröffnen wird.“
Scott Horne wird weiterhin als Geschäftsführer der Lakeside Group tätig sein, die kurzfristig unabhängig als Teil der Spandex-Familie operieren wird.
Mit dieser jüngsten Übernahme bekräftigt die Spandex Gruppe ihr langfristiges Ziel, sowohl in ihren traditionellen Geschäftsfeldern als auch in neuen Marktbereichen zu wachsen und innovative Lösungen zu entwickeln – und dabei ihren Ruf für herausragenden, fachkundigen Kundenservice zu bewahren.
ENDE

About Spandex
Spandex is one of the world’s leading trade suppliers to the sign making and display industries. The company is specialised in marketing, sales, distribution, and support of sign making equipment and materials, digital printing solutions as well as sign and directory systems. Representing the leading brands for graphic solutions, Spandex serves a vast number of customers that rely on Spandex’s broad range of solutions, professional advice, and service as well as customised solutions. For more information, please visit www.spandex.com.
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