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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
29 Janvier 2025

Tectex présente de nouvelles solutions textiles et aluminium à C!Print Lyon

Tectex, fabricant et distributeur de supports souples, de cadres aluminium et d'accessoires pour les professionnels de l'impression numérique, de la décoration et de l'événementiel, présentera ses nouvelles solutions pour textiles, bannières et plaques au salon C!Print Lyon, France, du 4 au 6 février 2025, sur le stand 2M21

A l'occasion du salon C!Print, tectex présentera également son nouveau concept de swatchbook, un nouvel outil créé pour aider les clients à identifier plus facilement les solutions textiles dont ils ont besoin pour leurs opérations.
Vous pourrez aussi découvrir à travers son nouveau catalogue les différentes possibilités que l'entreprise peut vous proposer en terme de cadres aluminium, profilés et accessoires pour la mise en œuvre de projets dédiés au retail, à l'événementiel ou à la décoration.

Les clients présents au salon auront également l'occasion de discuter avec les experts présents sur le stand afin de découvrir les solutions de développement durable que l'entreprise met en place dans la gamme We.Respect. Que ce soit par le développement de produits recyclés ou la mise en place d'une filière de valorisation des déchets, tectex s'inscrit dans une perspective à long terme en intégrant les contraintes environnementales et sociales au développement de ses nouveaux produits.  

Mathieu Bitsch, directeur général de tectex, déclare : "En tant que leader des textiles imprimables et des solutions aluminium pour le marché français, nous travaillons depuis 25 ans aux côtés des imprimeurs, des professionnels des arts graphiques et des spécialistes de l'événementiel. Cette expertise approfondie du marché nous permet d'innover constamment en fonction des demandes et de développer des solutions pour mieux soutenir le secteur de la communication visuelle de demain. Cette approche centrée sur le client est évidente à travers les nouveautés que nous présentons à C!Print Lyon et informe sur notre approche élargie de l'ensemble de nos activités. J'ai hâte de présenter cela plus en détails ".

– FIN –

À propos de Tectex
Tectex est un fabricant et distributeur français de supports d'impression, de solutions aluminium et d'accessoires pour l'impression numérique. Basé dans l'Est de la France, tectex est aux côtés des professionnels de la décoration et de l'événementiel depuis plus de 20 ans, ce qui lui permet de comprendre et de fabriquer les supports souples et les solutions aluminium dont ils ont besoin.
L’entreprise dispose d'une grande expertise en matière de bannières PVC et de textiles (black.tex, trico.tex, lumi.tex, etc.), compatible avec différentes technologies d'impression, complétée par une expérience concrète dans le domaine de l'aluminium, notamment avec la gamme de cadres textiles et de caissons lumineux frame.tex.

Pour en savoir plus sur notre gamme complète de produits et de services, veuillez consulter le site www.tectex.fr ou envoyer un courriel à info@tectex.fr.
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