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ARC UK investiert in Fujifilm Acuity Ultra Hybrid LED für mehr Nachhaltigkeit und Innovation in der Produktion
ARC, ein globaler Anbieter innovativer Drucklösungen, ist auf die Bereitstellung hochwertiger Großformatdruckdienste spezialisiert, die auf die Bedürfnisse von Unternehmen zugeschnitten sind.
ARC UK, ein führender britischer Anbieter für Großformat-Digitaldruck und kreatives Design, hat in eine Fujifilm Acuity Ultra Hybrid LED für seinen Hauptsitz in Dartford investiert. Die hochmoderne Großformatdruckmaschine wurde in der Fujifilm-Zentrale für Großformat-Inkjetdruck konzipiert, die sich nur einen Katzensprung entfernt in Brodstairs befindet. Dort wird auch die passende Tinte entwickelt und hergestellt. Die gelungene Kombination aus Inkjet-Technologie und marktführenden Druckfarben ermöglicht ARC, sich durch überlegene Druckqualität, große Vielseitigkeit und schnelle Lieferzeiten auszuzeichnen. Die Installation bedeutet auch für das Engagement des Unternehmens in Sachen Nachhaltigkeit und Innovation einen bedeutenden Schritt nach vorn und bietet ARC einen strategischen Vorteil auf dem hart umkämpften britischen Druckmarkt. 
Das tief in der Region verwurzelte Unternehmen ist stolz darauf, die dort ansässige Wirtschaft durch den Einsatz von vor Ort entwickelter Technologie und Tinte zu unterstützen. Die Investition unterstreicht das lokale Engagement von ARC, das Kunden im ganzen Land hat.
Durch die Investition in die Acuity Ultra Hybrid LED konnte ARC seine Druckkapazität erheblich erweitern. Die Acuity Ultra Hybrid LED kann dank ihrer Hybridtechnologie sowohl starre als auch flexible Substrate bedrucken und ist damit die ideale Lösung für das große Angebotsspektrum, das von Verpackungen über Textildruck, Grafikdesign, Displays und Banner für den Einzelhandel bis hin zu Digitaldruckdiensten und Messegrafiken reicht. 
Das Geschäftsportfolio umfasst außerdem Wegweiser- und Beschilderungsaufträge für weltbekannte Marken wie Accenture, Adidas, Boston Consulting Group, PwC und Shell. Darren Moorhouse, Head of Sales EMEA bei ARC Technologies, erläutert:  „Bei ARC Technologies sind wir stolz auf unsere erstklassigen Produkte und Maßlösungen für Branding und Werbetechnik. Mit der Acuity Ultra Hybrid LED können wir jetzt noch viel mehr Aufträge übernehmen. Sie liefert nicht nur eine hervorragende Druckqualität auf starren und flexiblen Substraten, sondern hat dank LED-Härtung auch unseren Durchsatz massiv erhöht, unser Geschäft transformiert und unseren Energieverbrauch gesenkt.“
Mit ihrer Druckgeschwindigkeit von bis zu 315 m²/h (Rolle-zu-Rolle) und einer Auflösung von bis zu 1.200 dpi x 1.200 dpi vereint die Acuity Ultra Hybrid LED höchste Qualität mit einer guten Kapitalrendite.
Nachhaltigkeit ist seit jeher ein Eckpfeiler der Geschäftsstrategie von ARC und diese Investition steht damit im perfekten Einklang. Die Bemühungen des Unternehmens zur Verringerung seines CO2-Fußabdrucks haben bereits zu einer Carbon-Measured-Akkreditierung und einer ISO-Zertifizierung für Umweltmanagement geführt. Mit der Acuity Ultra Hybrid LED kann ARC diesen Weg weitergehen und unter Beibehaltung eines hohen Produktionsvolumens seinen Energie- und Chemikalienverbrauch reduzieren.
Ross Snell, Vice President EMEA bei ARC Technologies erklärt: „Die Acuity Ultra Hybrid LED steht im perfekten Einklang mit unserem Ziel, schnelle Lieferzeiten bei minimalen Umweltauswirkungen zu erreichen. Dank der Hybridtechnologie können wir mehr im eigenen Haus produzieren und Outsourcing mit den verbundenen Emissionen erheblich reduzieren. Die Maschine hat unseren Betrieb in Sachen Effizienz und Nachhaltigkeit revolutioniert.“.
Sie steht außerdem im perfekten Einklang mit dem Ziel, schnelle Lieferzeiten bei minimalen Umweltauswirkungen zu erreichen. Beispiele: ARC Technologies ist an einer Initiative zur Wiederaufforstung in Partnerschaft mit der gemeinnützigen Organisation One Tree Planted beteiligt. Im Rahmen der Aktion „Print & Plant“ wird für je 833 gedruckte Bogen ein Baum gepflanzt. 
Die Investitionsentscheidung von ARC belegt das Vertrauen des Unternehmens in die innovativen Drucktechnologien und den erstklassigen Kundenservice von Fujifilm. Die partnerschaftliche Beziehung zwischen ARC und Fujifilm hat maßgeblich zur reibungslosen Integration der Acuity Ultra Hybrid LED bei ARC beigetragen.
Snell ist begeistert: „Fujifilm ist ein Partner, der zuhört und die Maschine genau an unsere Anforderungen angepasst hat. Das gilt insbesondere für die Arbeit mit neuen Medien. Die Maschine bietet eine beispiellose Geschwindigkeit und Produktivität und die Installation war dank Fujifilm völlig reibungslos. Wir blicken optimistisch in die Zukunft und sehen in Fujifilm den perfekten Partner für unser Geschäft.“
Die Investition von ARC in die Acuity Ultra Hybrid LED hat schon jetzt Anerkennung in der Branche gefunden. ARC gewann kürzlich bei den renommierten Innovation Print Awards 2024 die Kategorie Großformat und hat damit seinen Ruf als Anbieter hochwertiger Drucklösungen, der Wert auf Nachhaltigkeit und Innovation legt, gefestigt.
Shaun Holdom, Business Development Manager, Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, kommentiert: „ARC Technologies investiert in die besten Drucktechnologien und kann daher praktisch jeden Kundenwunsch erfüllen. Wir sind stolz darauf, dieses Unternehmen mit unserer Acuity Ultra Hybrid LED zu unterstützen, mit deren Hilfe es sein Produktportfolio weiter ausbauen kann. 
Weitere Informationen über ARC UK: https://www.e-arc.co.uk/
Weitere Informationen über die Großformat-Drucklösungen von Fujifilm: https://fujifilmprint.eu/wide-format-sector
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Über FUJIFILM Corporation          
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.          
          
          
Über Fujifilm Graphic Communications Division           
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über fujifilmprint.eu oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint          
          
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an          
Daniel Porter          
AD Communications	          
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 46447      
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