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ARC UK investe in Acuity Ultra Hybrid LED di Fujifilm, potenziare le capacità produttive locali con la sostenibilità e l'innovazione
ARC, fornitore globale di soluzioni di stampa innovative, è specializzato nella fornitura di servizi di stampa in grande formato di alta qualità, su misura per le esigenze delle aziende.
ARC UK, fornitore leader di servizi di stampa digitale di grande formato e di progettazione creativa, ha investito nel Fujifilm Acuity Ultra Hybrid LED, installato presso la sua sede di Dartford, nel Kent. Questa stampante di grande formato all'avanguardia è stata concepita e progettata a Broadstairs, nel Kent, presso la sede centrale di Fujifilm dedicata al Wide Format Inkjet. Gli inchiostri che alimentano la stampante sono progettati e prodotti nello stesso stabilimento di Broadstairs e la tecnologia a getto d'inchiostro e l'inchiostro leader di mercato, insieme, consentono ad ARC di offrire una combinazione di qualità di stampa superiore, maggiore versatilità e tempi di completamento più rapidi. L'installazione segna un significativo passo avanti nell'impegno di ARC per la sostenibilità e l'innovazione, fornendo un vantaggio strategico nel mercato altamente competitivo della stampa del Regno Unito. 
Con profonde radici locali, ARC è orgogliosa di utilizzare tecnologie progettate localmente e inchiostri prodotti nella regione a sostegno delle aziende del Kent. Questo investimento evidenzia l'impegno di ARC nei confronti della comunità locale, pur continuando a servire le aziende a livello nazionale.
L'investimento in Acuity Ultra Hybrid LED ha fornito ad ARC gli strumenti per espandere in modo significativo le proprie capacità di stampa. La tecnologia ibrida della macchina le consente di stampare su substrati sia rigidi che flessibili e rappresenta la soluzione ideale per l'ampia gamma di applicazioni di ARC UK Technologies, che comprende: soluzioni di imballaggio stampato, stampa su tessuto, progettazione grafica, espositori e banner per la vendita al dettaglio, servizi di stampa digitale e grafica per eventi. 
Il portafoglio business di ARC comprende anche progetti di wayfinding e segnaletica per numerosi marchi famosi in tutto il mondo, tra cui Accenture, Adidas, Boston Consulting Group, PwC e Shell. Darren Moorhouse, Direttore vendite EMEA, ARC Technologies commenta "In ARC Technologies siamo orgogliosi di fornire prodotti di livello superiore con soluzioni di stampa di alta qualità e su misura per applicazioni di branding e segnaletica. La Acuity Ultra Hybrid LED ci ha dato la possibilità di acquisire lavori come mai prima d’ora. Stampa con altissima qualità su supporti rigidi e flessibili inoltre, grazie alla tecnologia di polimerizzazione a LED, ha aumentato notevolmente la nostra produttività e trasformato la nostra attività, riducendo al contempo il consumo energetico”.
Con una velocità di stampa fino a 315 m²/ora (RTR) e una risoluzione di stampa fino a 1200 x 1200 dpi, la Acuity Ultra Hybrid LED offre una combinazione esclusiva di qualità ultra elevata e ritorno sull’investimento competitivo.
La sostenibilità è sempre stata una pietra miliare della strategia aziendale di ARC e questo investimento si allinea perfettamente con i suoi obiettivi ambientali. ARC si impegna a ridurre la propria impronta di carbonio e ha già ottenuto l'accreditamento sulle emissioni misurate e la certificazione ISO per la gestione ambientale. Il Acuity Ultra Hybrid LED supporta ulteriormente questa missione, consentendo ad ARC di ridurre i consumi energetici e l'uso di sostanze chimiche, pur mantenendo elevati volumi di produzione.
Ross Snell, Vicepresidente EMEA, ARC Technologies, commenta: “La Acuity Ultra Hybrid LED inoltre, è perfettamente in linea con la mission aziendale di fornire tempi di produzione rapidi riducendo al minimo l'impatto ambientale. Le capacità ibride ci permettono di svolgere più attività internamente, riducendo in modo significativo l'outsourcing e le emissioni associate. È stata una vera rivoluzione per noi in termini di efficienza e sostenibilità".
Inoltre, è perfettamente in linea con la mission aziendale di fornire tempi di produzione rapidi riducendo al minimo l'impatto ambientale. Ad esempio: ARC Technologies è impegnata in un'iniziativa Print & Plant, in collaborazione con l'organizzazione no-profit One Tree Planted. Print & Plant è un'iniziativa di riforestazione basata sul volume di carta stampato dai clienti di ARC, che prevede la piantumazione di un albero ogni 833 fogli stampati. 
La decisione di ARC di collaborare con Fujifilm per questo investimento sottolinea la fiducia dell'azienda nelle innovative tecnologie di stampa e nell'eccellente assistenza clienti di Fujifilm. Il rapporto tra ARC e Fujifilm è stato determinante per la perfetta installazione e integrazione di Acuity Ultra Hybrid LED nel processo produttivo di ARC.
Snell commenta: "Fujifilm è stata un partner fantastico. Hanno ascoltato il nostro feedback e adattato la macchina per soddisfare le nostre esigenze, in particolare nella lavorazione di nuovi materiali. La velocità e la resa erano incredibili e il supporto di Fujifilm ha garantito un’installazione senza problemi. Siamo entusiasti del futuro e crediamo che Fujifilm sia il partner perfetto per il nostro business".
L'investimento di ARC in Acuity Ultra Hybrid LED ha già portato ai primi riconoscimenti del settore. L'azienda ha recentemente vinto il premio nella categoria Wide Format ai prestigiosi Innovation Print Awards 2024, consolidando ulteriormente la sua reputazione di fornitore di soluzioni di stampa di alta qualità con un'attenzione particolare alla sostenibilità e all'innovazione..
Shaun Holdom, Business Development Manager presso Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, aggiunge: “ARC Technologies investe nelle migliori tecnologie di stampa, il che la mette in grado di rispondere a qualsiasi richiesta dei clienti. Siamo orgogliosi di supportare il suo percorso con l'aggiunta di Acuity Ultra Hybrid LED alla sua flotta di stampanti, rafforzando ulteriormente la sua capacità di espandere il suo portafoglio di prodotti”. 
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A proposito di FUJIFILM Corporation	          
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.           
           
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division           
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint          
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