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25 februari 2025

Společnost Aztec Label zaznamenala po instalaci vytvrzovacího systému Fujifilm LuXtreme LED výrazné environmentální úspory

Aztec Label je rodinným podnikem, který sídlí v britském městě Kidderminster. Již po 30 let dodává vysoce kvalitní samolepicí etikety širokému spektru zákazníků. Majitel Colin Le Gresley firmu založil v roce 1993 ve své garáži. Od té doby se ale firma rapidně rozrostla. V květnu roku 2024 společnost Aztec Label nainstalovala vytvrzovací systém Fujifilm LuXtreme LED.

Firma Aztec Label je již po několik let zákazníkem spol. Fujifilm. V minulosti investovala do dvou procesorů C-touch, vodou omyvatelných flexotiskových desek Flenex a LED UV inkoustů Sericol JJ.

„Naše volba spolupracovat se spol. Fujifilm byla vždy poháněna jejím skvělým renomé a důvěrou, kterou v našich zákaznících vzbuzuje,“ uvádí Colin. „Systémy Fujifilm byly vždy mimořádně výkonné a spolehlivé, což je pro náš provoz naprosto zásadní.“ 
„Instalace vytvrzovacího systému LuXtreme LED se ukázala jako přelomová. Byla realizována s lehkostí – a nový systém je neuvěřitelně efektivní. Obsluha stroje oceňuje jednoduchost ovládání a doba odezvy LED diod je také naprosto skvělá. Inkousty můžeme vysušit téměř okamžitě po tisku, bez jakýchkoliv prodlev.“
Jednou z hlavních motivací pro přechod na technologii LED byla značná úspora energie. „Prostřednictvím důkladného testování jsme prokázali, že ve srovnání s tradičními UV systémy dochází k výraznému snížení spotřeby energie, a to o 63 %. Vzhledem k prudce rostoucím cenám energií dává tento přechod smysl nejen po finanční stránce, ale zároveň koreluje i s naším dlouhodobým závazkem udržitelnosti,“ vysvětluje dále Colin. 
„Tento přechod nám umožnil nejen udržet náklady na energie na stejné úrovni jako před deseti lety (a to i přesto, že se naše produkce ztrojnásobila), ale také zvýšil naši provozní efektivitu. Očekává se, že dlouhá životnost a nízké nároky na údržbu systémů LED výrazně sníží náklady a prostoje. Díky tomu se budeme moci vyhnout nákladné a časově náročné každoroční výměně lamp.“ Colin na závěr uvádí: „Těšíme se na to, co nám budoucnost přinese. Jsme si jisti, že společnost Fujifilm bude hrát v našem firemním příběhu zásadní roli.“
Ian Isherwood, segmentový manažer pro oblast EMEA, uvádí: „Tato investice zdůrazňuje naše trvalé partnerství se spol. Aztec Label. Odráží nejen jejich neochvějný závazek k udržitelnosti, ale i náš závazek k technologické inovaci. Je pro nás skutečným potěšením sledovat, jak se jejich podnikání s podporou našich řešení v průběhu let vyvíjí. Těšíme se na to, až uvidíme, jak další produkt Fujifilm přispěje k růstu této společnosti.“
Chcete-li se dozvědět více informací o našich řešeních pro potisk etiket a obalů, napište na uvedenou e-mailovou adresu, anebo se podívejte na naše webové stránky. 
https://fujifilmprint.eu/cs/label-packaging-sector/ 
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O společnosti FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.            
         
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM             
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.           
         
Pro další informace kontaktujte:          
Daniel Porter          
AD Communications	          
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470        
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