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18. února 2025
Společnosti Ballyprint a Impro Printing rozšiřují své možnosti pomocí několika investic do technologií Fujifilm
Obě dvě společnosti, které sídlí v Severním Irsku, vlastní Aaron Klewchuk. Tyto firmy provedly řadu investic do technologií digitálního tisku spol. Fujifilm. Ve firmě Ballyprint ve městě Ballymena byly nainstalovány tiskárny Acuity Prime a Revoria Press PC1120, v podniku Impro Printing v Belfastu byla nainstalována tiskárna Revoria Press EC1100.
Firma Ballyprint započala svoje působení v roce 2009 jako malá kopírovací společnost v severoirském městě Ballymena. Od té doby se přeměnila na dynamickou společnost nabízející komerční tisk. Poskytuje služby nejrůznějším odvětvím, a to včetně finančního, farmaceutického, kreativního a marketingového sektoru. Firma Ballyprint zaměstnává tým 10 specializovaných odborníků. Misí společnosti je poskytování špičkových tiskových řešení, od maloformátových až po velkoformátové projekty. 
Ballyprint byla tou první společností v celém Irsku, která investovala do tiskárny Fujifilm Acuity Prime. Instalace proběhla v dubnu roku 2024. Stroj Acuity Prime na plochý tisk byl vybrán po důkladném vyhodnocení různých alternativ. Rozhodujícím faktorem byla při výběru reputace společnosti Fujifilm pro inovativní technologie, a to v kombinaci s rychlostí, energetickou efektivností a nižší spotřebou inkoustu tiskárny Acuity Prime.
Firma Alphagraphic Inks, která je důvěryhodným prodejním partnerem společnosti Fujifilm v Severním Irsku, hrála při zprostředkování tohoto prodeje zásadní roli. Zajišťovala také i bezproblémový instalační proces. Partnerství firmy Alphagraphic Inks se spol. Fujifilm hrálo naprosto klíčovou roli v dodání této nejmodernější tiskárny firmě Ballyprint. Tím byla odstartována nová etapa rozšířených možností tisku a zákaznické spokojenosti.
Majitel společnosti Aaron Klewchuk na toto téma uvádí: „Tiskárna Fujifilm Acuity Prime zcela vynikala, a to nejen svým skvělým designem, ale i díky neustálému úsilí společnosti o výzkum a vývoj. Možnost tisknout na širokou škálu materiálů, a to včetně materiálů bez PVC, papírových desek a dalších již rozšířila nabídku našich služeb a zlepšila naše výrobní procesy.“ 
Instalace tiskárny Acuity Prime již společnosti přinesla výrazné výhody. Klewchuk dodává: „Zakázky, jejichž dokončení nám dříve trvalo několik dní, nyní díky efektivitě tiskárny Acuity Prime zpracujeme v rámci několika hodin. Toto zrychlení bylo zásadní především v rámci dodržování krátkých dodacích lhůt, které klienti často vyžadují, a to obzvláště pro velkoformátové tiskové projekty.“
„Náš předchozí stroj byl skoro patnáct let starý. Přechod na novou tiskárnu Acuity Prime pro nás tedy byl naprosto transformativní,“ pokračuje Klewchuk. „Nový stroj je alespoň o 45 % rychlejší. Spotřeba energie a inkoustu se také výrazně snížily. Díky tomu se zlepšily nejen naše dodací lhůty, ale došlo i ke snížení provozních nákladů.“
V srpnu roku 2024 společnost Ballyprint pokračovala v rozšiřování svých možností, a to prostřednictvím instalace stroje Revoria Press PC1120. Jedná se o tonerovou tiskárnu, známou prvotřídní kvalitou tisku a všestranností použití. „S naším předchozím strojem se nám nabízela příležitost poskytovat služby kreativnímu trhu, a to prostřednictvím tisku metalických efektů a speciálních barev,“ uvádí Klewchuk. „S tiskovým strojem Revoria Press PC1120 můžeme pokročit ještě o krok dále. Schopnost této tiskárny tisknout živé barvy (jako je fluorescenční růžová), spolu s lepší manipulací se syntetickými materiály nám umožňuje nabízet naším klientům ještě více, a to obzvláště klientům v kreativním průmyslu.“ 
Investice do technologie Fujifilm tímto neskončily. Společnost Impro Printing se sídlem v irském Belfastu se zabývala komerčním tiskem ve formátu B2. V roce 2022 ji Klewchuk získal v akvizici, a zabránil tak tomu, aby šla do likvidace. Také ona z partnerství se společností Fujifilm těžila. Instalace tiskárny Revoria Press EC1100 proběhla v září roku 2024. Je součástí širší snahy o oživení a expanzi podnikání společnosti Impro Printing. Očekává se, že podpoří rostoucí požadavek po digitálních tiskových službách a navýší nabídku služeb napříč oběma podniky. 
Klewchuk vysvětluje: „Společnost Impro Printing hrála v naší růstové strategii zásadní roli. Od akvizice této firmy jsme zaznamenali významný úspěch. A v rozvíjení tohoto úspěchu budeme i nadále pokračovat. Přidání tiskárny Revoria EC1100 nám umožňuje udržet krok se zvýšeným objemem digitálních zakázek, které doplňují náš archový ofsetový tisk. Jedná se o všestranný stroj, který zvládne širokou škálu zakázek. Zajišťuje tak to, že můžeme uspokojovat rostoucí požadavky našich klientů.“
Investice firem Ballyprint a Impro Printing jsou dokladem jejich silného partnerství se společností Fujifilm. Klewchuk dodává: „Společnost Fujifilm jsme si vybrali nejen kvůli jejím strojům, ale i kvůli lidem, kteří za touto značkou stojí. Podpora a služby, které jsme od týmu Fujifilm obdrželi, jsou naprosto bezkonkurenční.“ Jejich plán růstu v rámci Spojeného království se dokonale shoduje s naší vizí budoucnosti.“
Společnosti Ballyprint a Impro Printing jsou výhledově připraveny na další růst a expanzi. Tyto nové technologie využívají proto, aby zůstaly o krok vpřed, co se týče trendů v oboru. „Jsme si jistí, že s firmou Fujifilm po našem boku můžeme pokračovat v posouvání hranic a v poskytování výjimečné hodnoty našim klientům,” uzavírá Klewchuk.
Andy Kent, generální ředitel spol. Fujifilm Graphic Communications, UK & Ireland, dodává: „Je nám potěšením se stát partnerem společností Ballyprint a Impro Printing. Jejich rozhodnutí investovat do tiskáren Acuity Prime, Revoria Press PC1120 a EC1100 zdůrazňuje jejich závazek ke kvalitě a inovacím. Jsou prvními společnostmi, které v Irsku tyto technologie zavedly. V sektoru komerčního tisku tedy nastavují nové standardy špičkové kvality. A my se těšíme na to, že je na jejich cestě budeme moci podporovat.“

Chcete-li se dozvědět více informací o komerčních tiskových řešeních spol. Fujifilm, napište na uvedenou e-mailovou adresu, anebo ji kontaktujte na níže uvedených webových stránkách.
https://fujifilmprint.eu/cs/commercial-sector/
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O společnosti FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.            
         
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM             
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.           
         
Pro další informace kontaktujte:          
Daniel Porter          
AD Communications	          
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470        
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