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18 de fevereiro de 2025
A Ballyprint e a Impro Printing expandem as suas capacidades com múltiplos investimentos em tecnologia da Fujifilm
As duas empresas com sede na Irlanda do Norte, ambas propriedade de Aaron Klewchuk, efetuaram múltiplos investimentos em impressão digital da Fujifilm, com a instalação de uma Acuity Prime e de uma Revoria Press PC1120 na Ballyprint, em Ballymena, e a instalação de uma Revoria Press EC1100 na Impro Printing, em Belfast.
A Ballyprint, que começou como uma pequena loja de fotocópias em Ballymena, Irlanda do Norte, em 2009, cresceu e tornou-se numa empresa de impressão comercial dinâmica, prestando serviços a setores que incluem as indústrias financeira, farmacêutica, criativa e de marketing. Com uma equipa de dez profissionais dedicados, a Ballyprint está empenhada em fornecer soluções de impressão topo de gama, abrangendo projetos de pequeno a grande formato. 
A Ballyprint tornou-se na primeira empresa da Irlanda a investir na Fujifilm Acuity Prime quando efetuou a instalação em abril de 2024. A mesa plana da Fujifilm foi selecionada após uma rigorosa avaliação das alternativas, com a reputação de inovação tecnológica da Fujifilm a revelar-se num fator determinante na decisão, juntamente com a velocidade, a eficiência energética e o reduzido consumo de tinta da Acuity Prime.
A Alphagraphic Inks, um parceiro de vendas de confiança da Fujifilm na Irlanda do Norte, desempenhou um papel fundamental na facilitação do negócio e a garantir um processo de instalação sem falhas. A sua parceria com a Fujifilm foi fundamental para apresentar a revolucionária Acuity Prime à Ballyprint, assinalando uma nova era de melhores capacidades de impressão e de maior satisfação do cliente.
O proprietário da empresa, Aaron Klewchuk, comenta, “A Acuity Prime da Fujifilm destacou-se devido ao seu design de excelência e aos contínuos esforços de investigação e desenvolvimento da empresa. A capacidade de imprimir numa vasta gama de materiais, incluindo opções sem PVC, cartões, entre outras, já alargou o nosso leque de ofertas de serviços e melhorou os nossos processos de produção.”
A instalação da Acuity Prime já proporcionou benefícios significativos à empresa. Klewchuk acrescenta: “Os trabalhos que anteriormente demoravam vários dias a concluir podem, agora, ser entregues num prazo de algumas horas, graças à eficiência da Acuity Prime. Esta melhoria tem sido particularmente crucial para o cumprimento dos prazos apertados frequentemente exigidos pelos clientes, especialmente no caso de projetos de impressão de grande formato."
“O nosso equipamento anterior já tinha quase quinze anos e a evolução para a Acuity Prime tem sido transformadora,” continua Klewchuk. “A velocidade do novo equipamento é, pelo menos, 45% mais rápida, além de ter diminuído significativamente o consumo de energia e de tinta. Esta realidade, não só melhorou os nossos prazos de entrega como também reduziu os nossos custos operacionais."
Em agosto de 2024, a Ballyprint continuou a expandir as suas capacidades com a instalação da Revoria Press PC1120, uma impressora de toner reconhecida pela sua qualidade de impressão superior e versatilidade. “Com o nosso equipamento anterior, vimos uma oportunidade de servir o mercado criativo com acabamentos metálicos e cores especiais,” afirma Klewchuk. “Com a Revoria Press PC1120, estamos a ir um pouco mais longe. A sua capacidade de imprimir cores intensas, como o rosa fluorescente, junto com o melhor manuseamento de materiais sintéticos, permite-nos oferecer ainda mais aos nossos clientes, especialmente aqueles nas indústrias criativas.” 

E os investimentos na Fujifilm não terminaram aí. A Impro Printing, uma empresa de impressão comercial B2 com sede em Belfast e adquirida por Klewchuk em 2022 para impedir que entrasse em liquidação, também beneficiou da parceria com a Fujifilm. No âmbito de um esforço mais alargado no sentido de reanimar e expandir o negócio da Impro Printing, espera-se que a instalação da Revoria Press EC1100 em setembro de 2024 venha suportar a crescente procura na empresa de serviços de impressão digital e melhorar as ofertas de serviços em ambas as empresas.

Klewchuk explica: “A Impro Printing tem sido um elemento crucial da nossa estratégia de crescimento. Desde que adquirimos a empresa, temos assistido a um enorme sucesso e estamos no caminho certo para dar continuidade a esse ímpeto. A adição da Revoria EC1100 permite-nos dar resposta ao maior volume de trabalho digital, ao mesmo tempo que complementamos os nossos serviços de offset folha-a-folha. É um equipamento versátil e capaz de executar uma vasta gama de trabalhos, garantindo que conseguimos dar resposta às crescentes exigências dos nossos clientes.”
Tanto os investimentos da Ballyprint como da Impro Printing testemunham a sua forte parceria com a Fujifilm. Aaron acrescenta: "Escolhemos a Fujifilm não só pelos seus equipamentos como também pelas pessoas por trás da marca. O suporte e a assistência que temos recebido por parte da equipa da Fujifilm têm sido incomparáveis. O seu trajeto de crescimento no Reino Unido está perfeitamente em linha com a nossa visão para o futuro.”
Olhando para o futuro, a Ballyprint e a Impro Printing estão preparadas para um maior crescimento e expansão, tirando proveito destas tecnologias para anteciparem as tendências da indústria. “Com a Fujifilm como parceiro, estamos confiantes que iremos continuar a desafiar os limites e a fornecer um valor excecional aos nossos clientes,” conclui Klewchuk.
Andy Kent, Diretor Geral, Fujifilm Graphic Communications, Reino Unido e Irlanda, acrescenta: “É com grande satisfação que estabelecemos parceria com a Ballyprint e a Impro Printing. A sua decisão de investir na Acuity Prime, na Revoria Press PC1120 e na EC1100 enfatiza o seu compromisso com a qualidade e a inovação. Enquanto primeira empresa na Irlanda a adotar estas tecnologias, estão a definir um novo padrão de excelência no setor da impressão comercial, e esperamos continuar a apoiá-las no respetivo trajeto."

Para obter mais informações sobre as soluções de impressão comercial da Fujifilm: 
https://fujifilmprint.eu/pt-pt/ 
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Sobre a FUJIFILM Corporation	             
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.             
              
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM              
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.             
              
Para obter mais informações, contacte:             
Daniel Porter             
Comunicações AD	             
E: dporter@adcomms.co.uk             
Tel: +44 (0)1372 464470     
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