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4. března 2025
Společnost Grupo OM zvýšila prostřednictvím koupě tiskárny Fujifilm Acuity Prime L svůj produkční potenciál, aby dokázala uspokojit rostoucí poptávku na trhu.
Společnost Grupo OM sídlí ve španělském Madridu a je zaregistrovaná pod ochranou známkou „SHOPP and ROLL“. Etablovala se jako specialista na vývoj kvalitní vizuální komunikace a prodejních řešení pro místa prodeje. Investicí do tiskárny Fujifilm Acuity Prime L společnost své postavení na trhu dále upevnila. 
Společnost Grupo OM byla založena v roce 2012 a ve svém tiskovém oddělení zaměstnává 96 lidí. Společnost se konstantně vyvíjí, aby mohla uspokojit neustále se měnící požadavky svých klientů, mezi které patří obchodní domy, středně velké obchody i světově proslulé značky. Firma Grupo OM nabízí komplexní služby: od počáteční konzultace až po konečné sestavení. Pokračuje tak ve stanovování standardů excelence v tiskařském průmyslu.
Alejandro Vacas Rodriguez, koordinátor nákupu ve spol. Grupo OM, podotýká: „Cesta ke koupi tiskárny Acuity Prime L začala před třemi lety, kdy jsme poprvé viděli živou prezentaci pokročilých tiskových technologií spol. Fujifilm v jejím barcelonském showroomu. Po vyhodnocení několika strojů od různých dodavatelů, a to včetně maloformátové tiskárny, pro nás byla tiskárna Acuity Prime L jasnou volbou. A to díky skvělému poměru ceny a kvality, výhodným platebním podmínkám a nepřekonatelné technické podpoře spol. Fujifilm.“
Společnost Grupo OM chtěla zvýšit svůj produkční potenciál, a to zejména v oblasti digitálního tisku. Tiskárna Acuity Prime L se ukázala jako ideální řešení pro přechod z tradičního sítotisku na nejmodernější digitální procesy.
A. Rodriguez dodává: „Tiskárna Acuity Prime L významným způsobem transformovala náš výrobní proces. Potřebovali jsme zvýšit kvalitu tisku a zároveň zajistit větší udržitelnost našeho provozu. Technologie Fujifilm  tyto potřeby nejen naplnila, ale překonala i naše očekávání ohledně rychlosti a spolehlivosti. Už nyní se ukazuje, že tato investice byla pro naše podnikání naprosto přelomová.“
Závazek firmy Grupo OM vůči klientům přesahuje pouhou výrobu. Společnost nabízí celou řadu služeb, mezi něž patří poradenství, měření, vytváření souborů připravených k tisku, rozmanitá výroba a konečné sestavení." Tento komplexní přístup zajišťuje, že klienti získají řešení šitá na míru, která skvěle korelují s jejich specifickými potřebami. Integrace tiskárny Acuity Prime L do tohoto pracovního postupu dále zvýšila efektivitu a kvalitu poskytovaných služeb.
Hlavní prioritou firmy Grupo OM zůstává i udržitelnost – společnost se pohybuje na trhu s narůstajícím ekologickým povědomím. Tiskárna Acuity Prime L sehrála v rámci tohoto přechodu klíčovou roli. Umožnila společnosti produkovat vysoce kvalitní výtisky a zároveň snížit dopad na životní prostředí. Zavedením pokročilé digitální tiskové technologie firma Grupo OM nejen zvyšuje svou provozní efektivitu, ale také přispívá k udržitelnější budoucnosti tohoto oboru.
Tiskařský průmysl v současné době čelí mnoha výzvám, a to včetně nestálosti trhu a nutnosti přijmout digitální transformaci. Jako důležité se také jeví posílení osobního zážitku z nakupování. Firma Grupo OM považuje tiskárnu Acuity Prime L za zásadní nástroj k překonávání těchto problémů.
A. Rodriguez podotýká: „Schopnost tiskárny poskytovat rychle a efektivně výtisky ve vysoké kvalitě zajišťuje to, že naše firma zůstane na dramaticky se vyvíjejícím trhu stále konkurenceschopná. Neutuchající podpora ze strany spol. Fujifilm, a to zejména při modernizaci vybavení, které by uspokojilo nové potřeby zákazníků, byla naprosto zásadní. Pomohla naší firmě úspěšně zvládnout zmíněné výzvy.“ 
„Naše dlouhotrvající partnerství se spol. Fujifilm hrálo v našem rozhodnutí investovat do tiskárny Acuity Prime L významnou roli. Výjimečná podpora ze strany jejich prodejního, technického a servisního týmu v rámci celého procesu nás uklidnila. Vzhledem k tomu, že jsme se spol. Fujifilm již v minulosti spolupracovali, jsme si byli jistí, že obdržíme vysokou úroveň péče a služeb.
Společnost Grupo OM hledí do budoucnosti – investici do tiskárny Acuity Prime L tedy považuje za zásadní krok v rámci své pokračující strategie růstu. Nejenže tato technologie řeší momentální požadavky jejich podnikání, ale předurčuje společnost k dlouhodobému úspěchu na trhu, který se vyznačuje stále větší konkurencí. Schopnost nabídnout špičkovou kvalitu tisku, rychlejší dodací lhůty a udržitelná řešení zaručuje, že spol. Grupo OM bude na poli tiskařského průmyslu nadále zaujímat vedoucí postavení.
Joan Casas, manažer divize grafické komunikace Fujifilm, Španělsko, poznamenává: „Těší nás, že firma Grupo OM využívá tiskárnu Acuity Prime L k rozšíření svého produkčního potenciálu. Naším cílem je poskytovat klientům nejen tu nejlepší technologii, ale i podporu, kterou potřebují k tomu, aby na vysoce konkurečním trhu uspěli. Úspěch firmy Grupo OM dokládá sílu našeho partnerství. Těšíme se na to, že ji budeme moci na její cestě růstu nadále podporovat.“
Chcete-li se dozvědět více informací o řešeních velkoformátového tisku spol. Fujifilm, napište na uvedenou e-mailovou adresu, anebo se podívejte na níže uvedené webové stránky.
https://fujifilmprint.eu/cs/wide-format-sector/   
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O společnosti FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.            
         
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM             
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.           
         
Pro další informace kontaktujte:          
Daniel Porter          
AD Communications	          
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470        
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