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4 maart 2025
Grupo OM verrijkt productiemogelijkheden met Fujifilms Acuity Prime L om aan groeiende marktvraag te kunnen voldoen
Met de slogan ‘SHOPP and ROLL’ heeft het Madrileense Grupo OM zich gevestigd als specialist in de ontwikkeling van hoogwaardige visuele communicatie en oplossingen voor verkooppunten. Het bedrijf heeft zijn aanwezigheid op de markt nu verder verstevigd met de aanschaf van een Fujifilm Acuity Prime L. 
Grupo OM werd opgericht in 2012 en er werken nu 96 mensen op de printafdeling. Het bedrijf heeft zich voortdurend aangepast om te kunnen voldoen aan de steeds veranderende behoeften van klanten, zoals warenhuizen, middelgrote winkels en wereldberoemde merken. Met een uitgebreid dienstenaanbod dat zich uitstrekt van advies tot eindmontage, blijft Grupo OM de norm stellen voor uitmuntendheid in de grafische branche.
Alejandro Vacas Rodriguez, inkoopcoördinator bij Grupo OM merkt op: “De keuze voor de aanschaf van de Acuity Prime L begon drie jaar geleden, toen we voor het eerst een livedemonstratie van Fujifilms geavanceerde printtechnologie zagen in hun showroom in Barcelona. Na meerdere leveranciers te hebben overwogen van meerdere fabrikanten, inclusief een printer van kleiner formaat, kwam de Acuity Prime L duidelijk naar voren als de beste keuze vanwege zijn superieure prijs-kwaliteitverhouding, gunstige betalingsvoorwaarden en de uitvoerige technische ondersteuning van Fujifilm.”
Omdat Grupo OM zijn productiecapaciteit wilde verrijken, met name op het gebied van digitaal printen, werd de Acuity Prime L gekozen als ideale oplossing om de overstap te maken van traditionele zeefdruk naar geavanceerde digitale processen.
De heer Rodriguez vult aan: “De Acuity Prime L heeft ons productieproces aanzienlijk getransformeerd. We moesten onze printkwaliteit verbeteren en er tegelijkertijd voor zorgen dat onze activiteiten duurzamer werden. Fujifilms technologie voldeed niet alleen aan deze behoeften, maar overtrof ook onze verwachtingen op het gebied van snelheid en betrouwbaarheid. Deze investering blijkt nu al baanbrekend te zijn voor ons.”
Grupo OM's toewijding aan klanten strekt zich verder uit dan productie alleen; het bedrijf biedt een volledig dienstenpakket, waaronder advies, metingen, creatie van printklare bestanden, diverse fabricageprocessen en eindmontage. Deze uitgebreide aanpak zorgt ervoor dat klanten een oplossing op maat krijgen die perfect aansluit bij hun behoeften. De integratie van de Acuity Prime L in deze workflow heeft de efficiëntie en kwaliteit van de geleverde diensten verder verbeterd.
Daarnaast blijft duurzaamheid een topprioriteit voor Grupo OM en gaat het bedrijf de uitdagingen aan van een steeds milieubewustere markt. De Acuity Prime L heeft een cruciale rol gespeeld bij deze overgang, waardoor het bedrijf printwerk van hoge kwaliteit kan produceren én zijn milieu-impact verkleint. Met geavanceerde digitale printtechnologie verhoogt Grupo OM niet alleen de operationele efficiëntie, maar draagt het ook bij aan een duurzamere toekomst voor de branche.
De grafische branche wordt geconfronteerd met diverse uitdagingen, waaronder marktvolatiliteit, de noodzaak om digitale transformatie te omarmen en het belang van het verbeteren van de fysieke winkelervaring. Grupo OM beschouwt de Acuity Prime L als een essentiële troef bij het overwinnen van deze uitdagingen.
De heer Rodriguez zegt hierover: “Het vermogen van de printer om snel en efficiënt superieur printwerk te leveren, zorgt ervoor dat we concurrerend blijven in een snel veranderende markt. Fujifilms voortdurende ondersteuning, met name bij het bijwerken van apparatuur om aan nieuwe marktbehoeften te voldoen, heeft Grupo OM geholpen deze uitdagingen succesvol te overwinnen.”
“Onze lange relatie met Fujifilm speelde een belangrijke rol in onze beslissing om een Acuity Prime L aan te schaffen. We hadden er vertrouwen in dat we uitstekende ondersteuning zouden ontvangen van hun verkoop-, technische en onderhoudsteams gedurende het hele proces. Omdat we al eerder met Fujifilm hadden samengewerkt, wisten we dat we de uitstekende zorg en service zouden krijgen die we gewend zijn.”
Met het oog op de toekomst ziet Grupo OM de aanschaf van de Acuity Prime L als een cruciale stap in hun voortdurende groeistrategie. Deze technologie voldoet niet alleen direct aan de operationele behoeften van het bedrijf, maar bereidt het ook voor op langdurig succes in een steeds heviger concurrerende markt. Doordat Grupo OM nu superieure printkwaliteit, snellere levertijden en duurzame oplossingen kan bieden, zal het toonaangevend blijven in de grafische branche.
Joan Casas, manager bij Fujifilm Graphic Communications Spanje: “We zijn blij om te zien dat Grupo OM de Acuity Prime L inzet om zijn productiemogelijkheden te verrijken. Bij Fujifilm doen we er alles aan om klanten niet alleen de beste technologie te geven, maar ook de ondersteuning die ze nodig hebben om te slagen in een concurrerende markt. Het succes van Grupo OM is een bewijs van de kracht van onze samenwerking en we kijken ernaar uit om hen te blijven ondersteunen in hun traject naar verdere groei.”
Meer informatie over Fujifilms printoplossingen voor grootformaat: 
https://fujifilmprint.eu/nl/wide-format-sector/ 
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Over FUJIFILM Corporation         
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.          
         
         
Over FUJIFILM Graphic Communications Division          
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.         
         
For further information contact:         
Daniel Porter         
AD Communications	         
E: dporter@adcomms.co.uk         
Tel: +44 (0)1372 464470         
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