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4 marzo 2025
Grupo OM aumenta la sua capacità produttiva con Acuity Prime L di Fujifilm per rispondere alle crescenti richieste del mercato
Grupo OM, marchio “SHOPP and ROLL” con sede a Madrid, Spagna, si è affermato come specialista nello sviluppo di soluzioni di comunicazione visiva e merchandising di alta qualità per i punti vendita. Ora l'azienda ha ulteriormente consolidato le sue credenziali nel mercato investendo in Acuity Prime L di Fujifilm. 
Grupo OM è stato fondato nel 2012 e si avvale di 96 collaboratori nella divisione stampa. L'azienda si è costantemente evoluta per soddisfare le richieste in continua evoluzione dei suoi clienti, che comprendono grandi magazzini, negozi di medie dimensioni e marchi di fama mondiale. Con un'offerta di servizi completa che spazia dalla consulenza iniziale all'assemblaggio finale, Grupo OM continua a definire lo standard di eccellenza nel settore della stampa.
Alejandro Vacas Rodriguez, Purchasing Product Coordinator di Grupo OM, commenta: “Il percorso verso l'acquisizione di Acuity Prime L è iniziato tre anni fa, quando abbiamo assistito per la prima volta a una dimostrazione dal vivo dell'avanzata tecnologia di stampa di Fujifilm presso lo showroom di Barcellona. Dopo aver valutato più macchine di diversi fornitori, tra cui una stampante per formati più piccoli, la Acuity Prime L è emersa come la scelta ideale grazie al suo superiore rapporto qualità-prezzo, ai termini di pagamento favorevoli e all'impareggiabile supporto tecnico di Fujifilm”.
Poiché Grupo OM ha cercato di aumentare le proprie capacità produttive, in particolare nella stampa digitale, Acuity Prime L è stata identificata come la soluzione perfetta per passare dalla serigrafia tradizionale ai processi digitali all'avanguardia.
Il sig. Rodriguez ha aggiunto “Acuity Prime L ha trasformato in maniera significativa il nostro processo di produzione. Avevamo bisogno di migliorare la qualità di stampa, garantendo al contempo una maggiore sostenibilità delle nostre operazioni. La tecnologia di Fujifilm non solo ha soddisfatto questi requisiti ma ha superato le nostre aspettative in termini di velocità e affidabilità. Questo investimento si sta già rivelando una svolta per la nostra attività”.
L'impegno di Grupo OM nei confronti dei suoi clienti va oltre la semplice produzione, offrendo una suite completa di servizi che comprende consulenza, misurazione, creazione di file pronti per la stampa, fabbricazioni diverse e assemblaggi finali. Questo approccio globale garantisce ai clienti una soluzione su misura, perfettamente in linea con le loro esigenze specifiche. L'integrazione di Acuity Prime L in questo flusso di lavoro ha ulteriormente migliorato l'efficienza e la qualità dei servizi forniti.
Inoltre, la sostenibilità rimane una priorità assoluta per Grupo OM, che si trova ad affrontare le sfide di un mercato sempre più attento all'ambiente. Acuity Prime L ha svolto un ruolo fondamentale in questa transizione, consentendo all'azienda di produrre stampe di alta qualità riducendo al contempo l'impatto ambientale. Con l'adozione di una tecnologia di stampa digitale avanzata, Grupo OM non solo aumenta l'efficienza operativa, ma contribuisce anche a un futuro più sostenibile per il settore.
Il settore della stampa si trova oggi ad affrontare numerose sfide, tra cui la volatilità del mercato, la necessità di accogliere e accettare la trasformazione digitale e l'importanza di migliorare l'esperienza di acquisto fisica. Grupo OM considera Acuity Prime L una risorsa fondamentale per superare queste sfide.
Il sig. Rodriguez commenta “La capacità della stampante di fornire stampe di qualità superiore in modo rapido ed efficiente ci permette di rimanere competitivi in un mercato in rapida evoluzione. Il supporto continuo di Fujifilm, in particolare nell'aggiornamento delle attrezzature per soddisfare le nuove esigenze del mercato, è stato fondamentale per aiutare Grupo OM a superare con successo queste sfide”.
“Il nostro rapporto di lunga data con Fujifilm ha giocato un ruolo importante nella nostra decisione di investire in Acuity Prime L. L'eccezionale supporto dei loro team di vendita, tecnici e di manutenzione durante l'intero processo ci ha rassicurato. Avendo già collaborato con Fujifilm in passato, eravamo certi che avremmo ricevuto l'alto livello di cura e assistenza che ci aspettiamo”.
Poiché Grupo OM è orientata al futuro, l'investimento in Acuity Prime L è considerato un passo fondamentale nella strategia aziendale di crescita continua. Questa tecnologia non solo risponde alle esigenze immediate dell'azienda, ma la predispone anche per un successo a lungo termine in un mercato sempre più competitivo. La capacità di offrire una qualità di stampa superiore, tempi di consegna più rapidi e soluzioni sostenibili garantisce che Grupo OM continuerà a essere leader nel settore della stampa.
Joan Casas, Manager, Graphic Communications, Fujifilm Spagna, commenta: “Siamo lieti di vedere come Grupo OM stia sfruttando Acuity Prime L per migliorare le proprie capacità produttive. In Fujifilm ci impegniamo a fornire ai nostri clienti non solo la migliore tecnologia, ma anche il supporto necessario per avere successo in un mercato competitivo. Il successo di Grupo OM è una testimonianza della forza della nostra partnership e non vediamo l'ora di continuare a sostenerli nel loro percorso di crescita”.
Per saperne di più sulle soluzioni Fujifilm per il grande formato: https://fujifilmprint.eu/it/settore-del-grande-formato/ 
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A proposito di FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.            
            
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint           
            
Per ulteriori informazioni:           
Daniel Porter           
AD Communications	           
E: dporter@adcomms.co.uk           
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