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4 marca 2025
Grupo OM zwiększa możliwości produkcyjne dzięki maszynie Acuity Prime L od Fujifilm, aby sprostać rosnącym wymaganiom rynku
Firma Grupo OM, występująca pod marką „SHOP and ROLL” z siedzibą w Madrycie w Hiszpanii, stała się specjalistą w opracowywaniu wysokiej jakości komunikacji wizualnej i rozwiązań merchandisingowych dla punktów sprzedaży. Teraz firma jeszcze bardziej ugruntowała swoje referencje na rynku, inwestując w maszynę Acuity Prime L od Fujifilm. 
Firma Grupo OM została założona w 2012 roku i zatrudnia 96 osób w dziale druku. Firma konsekwentnie się rozwija, chcąc sprostać stale zmieniającym się wymaganiom swoich klientów, do których należą domy towarowe, średniej wielkości sklepy i znane na całym świecie marki. Dzięki kompleksowej ofercie usług, która obejmuje zarówno wstępne konsultacje, jak i końcowy montaż, Grupo OM niezmiennie wyznacza standardy doskonałości w branży poligraficznej.
Alejandro Vacas Rodriguez, koordynator ds. zakupów produktów w Grupo OM, komentuje: „Proces zmierzający do zakupu maszyny Acuity Prime L rozpoczął się trzy lata temu, kiedy po raz pierwszy zobaczyliśmy na żywo prezentację zaawansowanej technologii druku w salonie Fujifilm w Barcelonie. Po dokonaniu oceny wielu maszyn od różnych dostawców, w tym drukarki mniejszego formatu, model Acuity Prime L okazał się oczywistym wyborem ze względu na doskonały stosunek jakości do ceny, korzystne warunki płatności i niezrównane wsparcie techniczne Fujifilm”.
Ponieważ firmie Grupo OM zależało na zwiększeniu swoich możliwości produkcyjnych, szczególnie w zakresie druku cyfrowego, maszyna Acuity Prime L została uznana za idealne rozwiązanie do przejścia z tradycyjnego sitodruku na najnowocześniejsze procesy cyfrowe.
Alejandro dodaje: „Acuity Prime L znacząco zmienił nasz proces produkcyjny. Musieliśmy podnieść jakość druku, a jednocześnie zapewnić, aby nasze operacje były bardziej zrównoważone. Technologia Fujifilm nie tylko spełniła te potrzeby, ale także przekroczyła nasze oczekiwania pod względem szybkości i niezawodności. Ta inwestycja już teraz okazuje się być przełomowa dla naszej firmy”.
Zaangażowanie Grupo OM na rzecz swoich klientów wykracza poza samą produkcję i obejmuje pełen pakiet usług, w tym doradztwo, pomiary, tworzenie plików gotowych do druku, różnorodne wyroby i końcowe montaże. Takie kompleksowe podejście sprawia, że klienci otrzymują rozwiązanie idealnie dostosowane do ich konkretnych potrzeb. Integracja maszyny Acuity Prime L w tym przepływie pracy jeszcze poprawiła wydajność i jakość świadczonych usług.
Co więcej, stawiając czoła wyzwaniom coraz bardziej świadomego ekologicznie rynku, niezmiennie głównym priorytetem firmy Grupo OM jest zrównoważony rozwój. Maszyna Acuity Prime L odegrała kluczową rolę w tej transformacji, umożliwiając firmie produkcję wysokiej jakości wydruków i ograniczenie wpływu na środowisko. Wprowadzając zaawansowaną technologię druku cyfrowego, Grupo OM nie tylko zwiększa wydajność operacyjną, ale także przyczynia się do bardziej zrównoważonej przyszłości branży.
Branża poligraficzna stoi dziś przed wieloma wyzwaniami, takimi jak zmienność rynku, potrzeba otwarcia się na transformację cyfrową i znaczenie poprawy fizycznych doświadczeń zakupowych. Grupo OM postrzega Acuity Prime L jako istotny element w pokonywaniu tych wyzwań.
Alejandro komentuje: „Zdolność drukarki do szybkiego i wydajnego dostarczania doskonałych wydruków zapewnia nam konkurencyjność na szybko zmieniającym się rynku. Ciągłe wsparcie Fujifilm, szczególnie w zakresie aktualizacji sprzętu w celu zaspokojenia nowych potrzeb rynkowych, było kluczowe w pomocy firmie Grupo OM w skutecznym radzeniu sobie z tymi wyzwaniami”.
„Nasze wieloletnie relacje z Fujifilm odegrały znaczącą rolę przy podejmowaniu decyzji dotyczącej inwestycji w Acuity Prime L. Utwierdziło nas w tym wyjątkowe wsparcie ze strony ich zespołów sprzedaży, technicznego i konserwacji podczas całego procesu. Po wcześniejszej współpracy z Fujifilm byliśmy pewni, że zapewni nam wysoki poziom obsługi i usług, jakiego oczekujemy”.
Ponieważ Grupo OM patrzy w przyszłość, inwestycja w Acuity Prime L jest postrzegana jako kluczowy krok w ich strategii ciągłego rozwoju. Technologia ta nie tylko zaspokaja natychmiastowe potrzeby firmy, ale także zapewnia jej długoterminowy sukces na coraz bardziej konkurencyjnym rynku. Możliwość oferowania najwyższej jakości druku, krótszych terminów dostaw i zrównoważonych rozwiązań gwarantuje, że Grupo OM będzie nadal liderem w branży poligraficznej.
Joan Casas, menedżer, Fujifilm Graphic Communications, Hiszpania, komentuje: „Cieszymy się, że Grupo OM wykorzystuje Acuity Prime L do zwiększenia swoich możliwości produkcyjnych. W Fujifilm dokładamy wszelkich starań, aby zapewnić naszym klientom nie tylko najlepszą technologię, ale także wsparcie, którego potrzebują, aby odnieść sukces na konkurencyjnym rynku. Sukces firmy Grupo OM jest świadectwem siły naszego partnerstwa i liczymy na możliwość dalszego wspierania ich w rozwoju”.
Dowiedz się więcej o rozwiązaniach firmy Fujifilm do druku wielkoformatowego: 
https://fujifilmprint.eu/pl/wide-format-sector/ 
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O FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.           
            
O FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach fujifilmprint.eu, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint           
            
Dodatkowe informacje:           
Daniel Porter           
AD Communications	           
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470           
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