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4 de marzo de 2025
Grupo OM amplía sus capacidades de producción con la Acuity Prime L de Fujifilm para satisfacer la creciente demanda del mercado
Grupo OM, marca registrada como «SHOPP and ROLL» con sede en Madrid, España, se ha especializado en el diseño y comercialización de soluciones de Comunicación visual y Visual Merchandising de alta calidad para el punto de venta. La reputación de la empresa se ha visto reforzada tras invertir en la Acuity Prime L de Fujifilm. 
Grupo OM se fundó en 2012 y actualmente emplea a 96 personas en su división de impresión. La empresa ha evolucionado constantemente para satisfacer las demandas siempre cambiantes de sus clientes, entre los que se incluyen grandes almacenes, comercios medianos y marcas de renombre mundial. Con una oferta de servicios integral que abarca desde la consulta inicial hasta el montaje final, Grupo OM continúa estableciendo el estándar de excelencia en la industria de la impresión.
Alejandro Vacas Rodríguez, Purchasing Product Coordinator del Grupo OM comenta al respeto: «El camino hacia la adquisición de la Acuity Prime L comenzó hace tres años, cuando vimos por primera vez una demostración en vivo de la avanzada tecnología de impresión de Fujifilm en su showroom de Barcelona. Después de evaluar varias máquinas de varios proveedores, incluida una impresora de formato más pequeño, la Acuity Prime L se impuso como la opción clara debido a su excelente relación calidad-precio, sus condiciones de pago favorables y la asistencia técnica inigualable de Fujifilm».
A medida que Grupo OM buscaba elevar sus capacidades de producción, particularmente en impresión digital, la Acuity Prime L fue identificada como la solución ideal para la transición de la serigrafía tradicional a procesos digitales de vanguardia.
El Sr. Vacas Rodríguez añadió: «La Acuity Prime L ha transformado considerablemente nuestro proceso de producción. Necesitábamos mejorar la calidad de impresión y, al mismo tiempo, garantizar que nuestras operaciones fueran más sostenibles. La tecnología de Fujifilm no solo cubrió estas necesidades, sino que superó nuestras expectativas en términos de velocidad y fiabilidad. Esta inversión ya es un punto de inflexión para nuestro negocio.
El compromiso de Grupo OM con sus clientes va más allá de la mera producción, al ofrecer un conjunto completo de servicios que incluyen asesoramiento, medición, creación de FFAA, diversas fabricaciones y montajes finales. Este enfoque integral garantiza que los clientes reciban una solución personalizada que se adapte perfectamente a sus necesidades específicas. La integración de Acuity Prime L en este flujo de trabajo ha mejorado aún más la eficiencia y la calidad de los servicios prestados.
Además, la sostenibilidad sigue siendo una prioridad para el Grupo OM, ya que la empresa se enfrenta a los retos de un mercado cada vez más comprometido con el medio ambiente. La Acuity Prime L ha desempeñado un papel crucial en esta transición ya que ha permitido a la empresa producir impresiones de alta calidad y reducir el impacto medioambiental. Con la adopción de la avanzada tecnología de impresión digital, Grupo OM no solo aumenta su eficiencia operativa, sino que también contribuye a un futuro más sostenible para la industria.
La industria de la impresión se enfrenta hoy en día a numerosos retos, como la volatilidad del mercado, la necesidad de adoptar la transformación digital y la importancia de mejorar la experiencia de compra física. El Grupo OM está convencido que la Acuity Prime L es un factor esencial para superar estos retos.
El Sr. Vacas Rodríguez comenta: «La capacidad de la prensa para ofrecer impresiones de calidad superior de forma rápida y eficiente garantiza que sigamos siendo competitivos en un mercado en rápida evolución. El apoyo continuo de Fujifilm, en particular en la actualización de equipos para satisfacer las nuevas necesidades del mercado, ha sido fundamental para ayudar al Grupo OM a superar estos retos con éxito». 
«Nuestra larga relación con Fujifilm desempeñó un papel importante en nuestra decisión de invertir en la Acuity Prime L. El excepcional apoyo de sus equipos de ventas, técnicos y de mantenimiento a lo largo de todo el proceso nos tranquilizó. Habiendo colaborado con Fujifilm anteriormente, confiábamos en que recibiríamos el alto nivel de atención y servicio que esperamos».
Mientras Grupo OM mira hacia el futuro, la inversión en la Acuity Prime L se considera un paso fundamental en su estrategia de crecimiento continuo. Esta tecnología no solo satisface las demandas inmediatas de su negocio, sino que también posiciona a la empresa para el éxito a largo plazo en un mercado cada vez más competitivo. La capacidad de ofrecer una calidad de impresión superior, plazos de entrega más rápidos y soluciones sostenibles garantiza que el Grupo OM seguirá liderando el sector de la impresión.
Joan Casas, director de Fujifilm Graphic Communication, España, comenta: «Estamos encantados de ver cómo Grupo OM está mejorando su capacidad de producción gracias a la Acuity Prime L. En Fujifilm, nos comprometemos a proporcionar a nuestros clientes no solo la mejor tecnología, sino también el apoyo que necesitan para triunfar en un mercado competitivo. El éxito del Grupo OM es un testimonio del poder de nuestra asociación, y esperamos seguir apoyándolos en su camino de crecimiento».
Obtenga más información sobre las soluciones de impresión de gran formato de Fujifilm: 
https://fujifilmprint.eu/es/wide-format-sector/ 
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Acerca de FUJIFILM Corporation           
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.           
            
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.            
Para más información, visite fujifilmprint.eu o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint           
            
Si desea más información, póngase en contacto con:           
Daniel Porter           
AD Communications	           
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470           
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