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4 februari 2025
Torby Duet eerste bedrijf in Polen met Fujifilm Jet Press 750S HSM
De Poolse producent van premium papieren zakken maakt een enorme sprong voorwaarts in drukkwaliteit en efficiëntie dankzij de nieuwste innovatie van Fujifilm.
Torby Duet, een toonaangevende Poolse fabrikant van exclusieve papieren zakken, is het eerste bedrijf in Polen met een Fujifilm Jet Press 750S High Speed Model (HSM). Deze substantiële investering markeert een nieuw hoofdstuk voor de groei van Torby Duet, waardoor het bedrijf zowel zijn reputatie kan handhaven op het gebied van hoogwaardig drukwerk als zijn productiecapaciteit, flexibiliteit en efficiëntie kan vergroten. Met de hoge printsnelheid van de Jet Press 750S HSM kan het bedrijf nu voldoen aan de groeiende vraag naar gepersonaliseerde producten en maatwerk leveren aan klanten in heel Europa.
Torby Duet werd opgericht in 2013 en is gespecialiseerd in het vervaardigen van op maat gemaakte, hoogwaardige papieren zakken voor diverse klanten, van luxe merken tot overheidsinstellingen. Naarmate het bedrijf bleef groeien, zocht het naar een technologie waarmee het hoge kwaliteit kon blijven leveren én zijn productie-efficiëntie en zakelijke kansen kon vergroten.
Nadat Torby Duet CEO Piotr Beben de Jet Press 750S HSM had gezien op Fujifilms Peak Performance Print-event in 2023 wist hij dat deze digitale printer perfect aansloot bij de behoeften van zijn bedrijf.
Piotr licht toe: “Ik kon mijn ogen niet geloven toen ik de kwaliteit van de stalen zag die met een digitale machine waren geprint. Ik heb in de loop der jaren veel stalen gezien van allerlei persen, zowel offset als digitaal, maar wat van de Jet Press 750S HSM kwam was echt uniek. Na een bezoek aan Fujifilms showroom in het Duitse Ratingen en het uitvoeren van wat tests, was ik ervan overtuigd dat dit de machine was die ons bedrijf zou kunnen transformeren. Het aantal bestellingen en de omvang van de bestellingen nemen jaarlijks toe in ons bedrijf. Om aan deze vraag te kunnen voldoen en onze verkoopkansen optimaal te benutten, hebben we besloten een Jet Press 750S HSM aan te schaffen.”  
De Jet Press 750S HSM biedt printkwaliteit die kan concurreren met traditioneel offsetdrukwerk en vaak zelfs beter is, terwijl die wel de flexibiliteit en efficiëntie van digitale productie biedt. Met deze printer kan Torby Duet printwerk van hoge kwaliteit produceren met kortere doorlooptijden, wat het bedrijf een vooraanstaande positie geeft op zowel de Poolse als de bredere Europese markt.
Met de introductie van de Jet Press 750S HSM kan Torby Duet zijn aanbod uitbreiden, met name op het gebied van gepersonaliseerd printwerk in kleine oplagen, iets dat steeds belangrijker is geworden op de sterk concurrerende markt van nu. Met de mogelijkheid om één exemplaar en prints met variabele data te produceren, biedt het bedrijf zijn klanten nu volledig op maat gemaakte oplossingen zonder concessies te moeten doen aan kwaliteit of kosten.
Piotr licht toe: “Klanten vragen steeds vaker om personalisatie en korte doorlooptijden. Met de Jet Press 750S HSM kunnen we aan die behoeften voldoen én de hoge kwaliteit behouden waarom we bekend staan. Dit is baanbrekend en stelt ons in staat om door te groeien en te blijven innoveren.
“Met de nieuwe machine kunnen we onze klanten heel nieuwe en afwijkende producten aanbieden, waarmee we ons productaanbod en onze bedrijfsgroei kunnen verbeteren. Dankzij deze investering is ons bedrijf zo hard gegroeid dat we plannen hebben voor het opzetten van een tweede bedrijf – een digitale drukkerij die zich richt op het printen van hoogwaardige reclamematerialen in grote aantallen met een korte doorlooptijd.”
De Fujifilm Jet Press 750S HSM biedt ook duurzame voordelen, zoals minder afval en een lager energieverbruik in vergelijking met traditionele drukmethoden. Piotr benadrukt het belang van duurzaamheid voor hun besluit: “Met de Jet Press produceren we niet alleen minder afval, maar dankzij zijn efficiëntie verbruiken we ook minder papier en energie per opdracht, hierdoor past de printer perfect bij ons streven naar een milieuvriendelijke productie.”
Fujifilm gedroeg zich gedurende het installatieproces als een betrouwbare partner en biedt uitgebreide trainingen en doorlopend ondersteuning aan het team van Torby Duet.
Agnieszka Głowacka, Business Development Manager POD, Fujifilm Polen reageert: “Ik ben verheugd dat de eerste Jet Press 750S HSM is geïnstalleerd in Polen. De toonaangevende technologie en uitstekende kwaliteit en kleurconsistentie zijn al bekend in West-Europa en stellen Torby Duet in staat zich te onderscheiden en de concurrentie ver achter zich te laten”.
Taro Aoki, hoofd digitale persen van Fujifilm Europa, reageert: “We zijn heel blij dat Torby Duet het eerste bedrijf in Polen is waar de Jet Press 750S HSM werd geïnstalleerd. Dit biedt nieuwe kansen en toont aan dat de Jet Press een nog breder scala aan toepassingen ondersteunt dan we oorspronkelijk dachten. Torby Duets focus op kwaliteit en innovatie sluit naadloos aan bij de missie van Fujifilm om geavanceerde printtechnologieën te leveren. Met de integratie van de Jet Press 750S in hun activiteiten biedt Torby Duet een niveau van printprecisie, kleurconsistentie en efficiëntie dat echt ongeëvenaard is in de markt.”

EINDE

Over FUJIFILM Corporation        
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.         
        
Over FUJIFILM Graphic Communications Division         
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.        
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