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04 febbraio 2025
Torby Duet diventa la prima azienda in Polonia a installare Jet Press 750S HSM di Fujifilm
Il produttore polacco di sacchetti di carta premium compie un enorme passo avanti nella qualità di stampa e nell'efficienza grazie all'ultima innovazione di Fujifilm.
Torby Duet, azienda polacca leader nella produzione di borse in carta esclusive, è diventata la prima azienda in Polonia a installare la Jet Press 750S High Speed Model (HSM) di Fujifilm. Questo importante investimento segna un nuovo capitolo nella crescita dell'azienda, consentendo a Torby Duet di mantenere la sua reputazione di stampa di alta qualità, aumentando al contempo la capacità produttiva, la flessibilità e l'efficienza. Grazie alle velocità di stampa elevate della Jet Press 750S HSM, l'azienda può ora soddisfare la crescente domanda di progetti personalizzati, offrendo soluzioni su misura ai suoi clienti in tutta Europa.
Fondata nel 2013, Torby Duet è specializzata nella produzione di borse in carta personalizzate di fascia alta per clienti di settori che vanno dai beni di lusso alle istituzioni governative. Con la sua continua espansione, l'azienda ha cercato una tecnologia che le permettesse di mantenere il suo impegno per la qualità, aumentando al contempo l'efficienza produttiva e le opportunità commerciali.
Dopo aver visto per la prima volta la Jet Press 750S HSM al Peak Performance Print 2023 di Fujifilm, Piotr Beben, CEO e proprietario di Torby Duet, ha capito che la macchina da stampa digitale di Fujifilm era l'ideale per le esigenze della sua azienda.
Il Sig. Beben commenta: “Non potevo credere alla qualità dei campioni stampati su una macchina digitale. Nel corso degli anni ho esaminato molti campioni di tutti i tipi di macchine da stampa, sia offset che digitali, ma la produzione della Jet Press 750S HSM era davvero unica. Dopo aver visitato lo showroom Fujifilm di Ratingen, in Germania, e aver effettuato dei test, mi sono convinto che questa macchina avrebbe trasformato la nostra attività. Il numero e la portata degli ordini nell'ambito della nostra attività crescono rapidamente ogni anno. Per far fronte a queste richieste e massimizzare le opportunità di vendita, abbiamo deciso di investire nella Jet Press 750S HSM.”  
La Jet Press 750S HSM offre una qualità di stampa che rivaleggia e spesso supera la stampa offset tradizionale, garantendo al contempo la flessibilità e l'efficienza della produzione digitale. La macchina da stampa consentirà a Torby Duet di produrre stampe di alta qualità con tempi di consegna più rapidi, posizionando l'azienda all'avanguardia non solo sul mercato polacco, ma anche su quello europeo.
L'introduzione della Jet Press 750S HSM consentirà a Torby Duet di ampliare la propria offerta, in particolare nel campo delle stampe personalizzate e a bassa tiratura, un aspetto che è diventato sempre più importante nel mercato competitivo di oggi. Grazie alla capacità di produrre stampe singole e dati variabili, l'azienda è ora in grado di offrire ai propri clienti soluzioni completamente personalizzate senza compromettere la qualità o i costi.
Il Sig. Beben commenta: "I nostri clienti chiedono sempre più spesso personalizzazione e tempi rapidi. La Jet Press 750S HSM ci permette di soddisfare queste esigenze, mantenendo al tempo stesso l'eccellente qualità per cui siamo conosciuti. Si tratta di una svolta per la nostra attività e ci consentirà di continuare a crescere e innovare.
La nuova macchina ci consente di offrire ai nostri clienti prodotti completamente nuovi e diversi, migliorando l’offerta e la crescita commerciale della nostra azienda. Con l'aiuto di questo investimento, la nostra azienda è cresciuta al punto che abbiamo in programma di lanciare una seconda attività: una tipografia digitale che si concentra su stampe di marketing di alta qualità, ad alto volume e con tempi rapidi.”
La Jet Press 750S HSM di Fujifilm offre anche vantaggi sostenibili, con scarti minimi e bassi consumi energetici rispetto ai metodi di stampa tradizionali. Piotr ha sottolineato l’importanza della sostenibilità nella decisione dell’azienda: "Non solo la Jet Press ci aiuta a ridurre gli sprechi, ma la sua efficienza ci consente anche di utilizzare meno carta ed energia per ogni lavoro, rendendola perfetta per il nostro impegno verso una produzione rispettosa dell’ambiente."
Fujifilm è stato un partner fidato durante tutto il processo di installazione, fornendo una formazione completa e un’assistenza continua al team di Torby Duet.
Agnieszka Głowacka, Business Development Manager POD, Fujifilm Poland commenta: “Sono davvero contenta che la prima installazione della Jet Press 750S HSM sia avvenuta in Polonia. La tecnologia all'avanguardia e l'eccezionale qualità e coerenza dei colori sono già ben note in Europa occidentale e consentiranno a Torby Duet di differenziare la propria attività e ottenere un ampio vantaggio sulla concorrenza”.
Taro Aoki, Head of Digital Press Solutions, Fujifilm Europe, commenta: “Siamo entusiasti di vedere Torby Duet che diventa la prima azienda in Polonia a installare Jet Press 750S HSM. Questa installazione apre nuove possibilità, mostrando come la Jet Press possa supportare una gamma di applicazioni ancora più ampia di quella che avevamo inizialmente previsto. La loro attenzione alla qualità e all'innovazione è perfettamente in linea con la missione di Fujifilm di fornire tecnologie di stampa all'avanguardia. Integrando la Jet Press 750S nelle proprie attività, Torby Duet sarà in grado di offrire un livello di precisione di stampa, coerenza cromatica ed efficienza davvero senza pari sul mercato”.
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A proposito di FUJIFILM Corporation	          
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.           
           
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division           
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint          
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