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4 de fevereiro 2025
A Torby Duet torna-se na primeira empresa da Polónia a instalar a Jet Press 750S HSM da Fujifilm
O fabricante polonês de sacos de papel premium dá um grande salto em frente em qualidade de impressão e eficiência com a mais recente inovação da Fujifilm.
A Torby Duet, um dos principais fabricantes polacos de sacos de papel exclusivos, tornou-se na primeira empresa na Polónia a instalar a Jet Press 750S modelo High Speed (HSM) da Fujifilm. Este investimento significativo assinala um novo capítulo no crescimento da empresa, permitindo à Torby Duet manter a sua reputação de impressão de elevada qualidade, ao mesmo tempo que aumenta a capacidade, a flexibilidade e a eficiência da produção. Com as elevadas velocidades de impressão da Jet Press 750S HSM, a empresa já consegue satisfazer a crescente procura de projetos personalizados, oferecendo soluções adaptadas aos respetivos clientes espalhados por toda a Europa.
Fundada em 2013, a Torby Duet é especialista na produção de sacos de papel personalizados e topo de gama para clientes de setores que variam desde artigos de luxo a instituições governamentais. À medida que a empresa se expandiu, começou a procurar uma tecnologia que fosse capaz de manter o seu compromisso com a qualidade sem deixar de aumentar a eficiência de produção e as oportunidades empresariais.
Após ver pela primeira vez a Jet Press 750S HSM no evento Peak Performance Print 2023 da Fujifilm, Piotr Beben, CEO e proprietário da Torby Duet, percebeu que a impressora digital da Fujifilm correspondia na perfeição às necessidades da sua empresa.
O Sr. Beben comenta: “Nem conseguia acreditar na qualidade que via nas amostras com impressão num equipamento digital. Ao longo dos anos, tenho visto imensas amostras de todos os tipos de impressoras, tanto offset como digitais, mas os resultados obtidos com a Jet Press 750S HSM foram realmente únicos. Após visitar a Sala de exposição da Fujifilm em Ratingen, Alemanha, e de realizar testes, fiquei convencido de que este era o equipamento certo para transformar o nosso negócio. O número e a escala das encomendas no nosso negócio têm vindo a crescer rapidamente de ano para ano. Para acompanhar o ritmo de tais exigências e maximizar as oportunidades de vendas, decidimos investir na Jet Press 750S HSM.”  
A Jet Press 750S HSM oferece uma qualidade de impressão que rivaliza com a impressão offset e muitas vezes a supera, ao mesmo tempo que oferece a flexibilidade e a eficiência da produção digital. A impressora irá permitir à Torby Duet produzir impressões de alta qualidade com prazos de entrega mais rápidos, posicionando a empresa na linha da frente, não só do mercado polaco, como também do mercado europeu mais vasto.
A introdução da Jet Press 750S HSM irá permitir à Torby Duet expandir as suas ofertas, especificamente no domínio das impressões personalizadas e de pequena tiragem - algo que se tornou cada vez mais importante no atual mercado competitivo. Com a capacidade de produzir impressões únicas e impressão de dados variáveis, a empresa consegue, agora, a oferecer aos seus clientes soluções totalmente personalizadas sem comprometer a qualidade ou o custo.
O Sr. Beben comenta: "Cada vez mais os nossos clientes exigem personalização e prazos de entrega rápidos. A Jet Press 750S HSM permite-nos satisfazer essas necessidades, ao mesmo tempo que mantemos a qualidade de excelência que nos caracteriza. É um fator de diferenciação para a nossa empresa e irá permitir-nos continuar a crescer e a inovar.
“O novo equipamento permite-nos oferecer aos nossos clientes produtos completamente novos e diferentes, o que melhora a nossa oferta de produtos e o crescimento do negócio. Com a ajuda deste investimento, o nosso negócio cresceu ao ponto de termos planos de lançamento de um segundo negócio – um centro de impressão digital focado em impressões de marketing de elevada qualidade, grande volume e prazos de entrega rápidos.”
A Jet Press 750S HSM da Fujifilm também possui benefícios sustentáveis, com o mínimo de desperdícios e um consumo energético reduzido comparativamente aos métodos de impressão tradicionais. Piotr realçou a importância da sustentabilidade na respetiva decisão: "A Jet Press não só nos ajuda a reduzir os desperdícios, como a sua eficiência também significa que estamos a usar menos papel e energia por trabalho, tornando-a na opção certa para o nosso compromisso com uma produção ecologicamente responsável."
A Fujifilm tem sido um parceiro de confiança ao longo do processo de instalação, disponibilizando formação abrangente e um suporte contínuo à equipa da Torby Duet.
Agnieszka Głowacka, Diretora para o Desenvolvimento Comercial POD, Fujifilm Poland, comenta: “Estou muito satisfeita pela primeira instalação da Jet Press 750S HSM na Polónia. A tecnologia de vanguarda, bem como a qualidade e a consistência da cor impressionantes, já são bem conhecidas na Europa Ocidental e irão permitir à Torby Duet diferenciar o respetivo negócio e deixar a concorrência muito para trás”.
Taro Aoki, Responsável pelas soluções de impressão digital da Fujifilm Europe, comenta: "É com grande entusiasmo que vemos a Torby Duet tornar-se na primeira empresa da Polónia a instalar a Jet Press 750S HSM. Esta instalação abre novas possibilidades, demonstrando como a Jet Press consegue suportar um leque ainda mais alargado de aplicações do que tínhamos originalmente previsto. O seu foco na qualidade e inovação está perfeitamente em linha com a missão da Fujifilm de fornecer tecnologias de impressão revolucionárias. Ao integrar a Jet Press 750S nas respetivas operações, a Torby Duet será capaz de oferecer um nível de precisão da impressão, de consistência da cor e de eficiência verdadeiramente incomparável no mercado."
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Sobre a FUJIFILM Corporation	            
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.            
             
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM             
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.            
             
Para obter mais informações, contacte:            
Daniel Porter            
Comunicações AD	            
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