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Torby Duet installiert als erstes Unternehmen in Polen eine Fujifilm Jet Press 750S HSM
Der polnische Hersteller von Premium-Papiertragetaschen macht mit der neuesten Innovation von Fujifilm einen großen Schritt nach vorne in Bezug auf Druckqualität und Effizienz.
Torby Duet, ein führender Hersteller von Premium-Papiertüten, installiert als erstes Unternehmen in Polen die Jet Press 750S High Speed Model (HSM) von Fujifilm. Mit dieser maßgeblichen Investition beginnt für Torby Duet ein neues Kapitel des Wachstums, denn das Unternehmen verzeichnet damit einen deutlichen Anstieg der Kapazität, Flexibilität und Effizienz und kann zugleich seinem Ruf für hochwertige Drucke weiterhin gerecht werden. Dank der hohen Druckgeschwindigkeit der Jet Press 750S HSM kann Torby Duet jetzt die wachsende Nachfrage nach personalisierten Erzeugnissen erfüllen und seinen Kunden in ganz Europa Lösungen nach Maß anbieten.
Torby Duet wurde 2013 gegründet und fertigt Premium-Papiertüten für einen vielfältigen Kundenkreis, zu dem öffentliche Institutionen genauso gehören wie auch Luxusmarken. Mit dem Ziel der weiteren Expansion suchte das Unternehmen eine Technologie zur Steigerung der Produktionseffizienz und zur Ausweitung der Geschäftsmöglichkeiten – unter Beibehaltung der gewohnt hohen Druckqualität.
CEO und Eigentümer Pjotr Beben sah die Jet Press 750S HSM erstmals auf der Peak Performance Print 2023 von Fujifilm und wusste sofort, dass sie die perfekte Wahl war.
Beben erinnert sich: „Als ich die Muster sah, konnte ich kaum fassen, dass im Digitaldruck eine solche Qualität möglich ist. Ich habe im Lauf der Jahre schon viele Offset- und Digitaldrucke gesehen, aber die Qualität der Ausgabe der Jet Press 750S HSM ist wirklich einmalig. Wir besuchten den deutschen Fujifilm-Standort in Ratingen und führten Maschinentests durch. Anschließend war ich überzeugt, dass wir mit der Jet Press unser Geschäft transformieren würden. Die Zahl und der Umfang unserer Aufträge nehmen jedes Jahr rapide zu. Um damit Schritt zu halten und unsere Absatzchancen zu maximieren, beschlossen wir die Investition in die Jet Press 750S HSM.“  
In puncto Druckqualität kann die Jet Press 750S HSM mit Offsetdruckmaschinen mithalten. Oft druckt sie sogar besser – mit den zusätzlichen Flexibilitäts- und Effizienzvorteilen des Digitaldrucks. Mit der Druckmaschine kann Torby Duet hochwertige Drucke schneller produzieren und sich so nicht nur in Polen, sondern in ganz Europa an die Marktspitze setzen.
Die Jet Press 750S HSM gestattet die Erweiterung des Angebots, vor allem auch auf das wachsende Segment kleiner Serien personalisierter Drucke. Vom Einzelexemplar bis hin zum Druck mit variablen Daten kann Torby Duet seinen Kunden jetzt ohne Kompromiss bei Qualität und Kosten Lösungen nach Maß anbieten.
Beben erinnert sich: „Unsere Kunden fragen zunehmend Personalisierung und eine schnellere Lieferung nach. Mit der Jet Press 750S HSM können wir diese Anforderungen erfüllen und erreichen dabei weiterhin die vorzügliche Qualität, für die unser Unternehmen steht. Für uns ist die Maschine ein Gamechanger, mit dem wir weiter wachsen und innovieren können.
„Die neue Maschine ermöglicht uns das Angebot neuer und andersartiger Produkte, sodass wir unser geschäftliches Wachstum vorantreiben können. Dank der Investition sind wir derart gewachsen, dass wir einen weiteren Geschäftszweig planen: Wir möchten eine Digitaldruckerei für große Mengen hochwertiger, Marketingdrucke mit schnellen Lieferzeiten aufbauen.“
Die Jet Press 750S HSM von Fujifilm bietet auch Umweltvorteile, denn sie produziert im Vergleich zu herkömmlichen Druckverfahren sehr wenig Makulatur und verbraucht weniger Energie. Beben betont die Bedeutung des Faktors Nachhaltigkeit bei der Wahl der Maschine: „Mit der Jet Press haben wir weniger Makulatur und verbrauchen dank ihrer Effizienz auch weniger Papier und Energie pro Auftrag. Das passt perfekt zu unserem Ziel der umweltfreundlichen Produktion.“
Fujifilm war während der gesamten Installation mit umfassenden Schulungen und fortlaufendem Support als zuverlässiger Partner zur Stelle.
Agnieszka Głowacka, Business Development Manager POD, Fujifilm Polen, erklärt: „Ich freue mich sehr über diese erste Installation der Jet Press 750S HSM in Polen. Ihre hochmoderne Technologie und ihre hervorragende Qualität und Farbkonstanz sind in Westeuropa wohlbekannt. Torby Duet kann mit ihr jetzt das Angebot differenzieren und die Konkurrenz weit hinter sich lassen.“
Taro Aoki, Head of Digital Press Solutions Fujifilm Europe, fügt hinzu: „Wir freuen uns, dass Torby Duet als erstes Unternehmen in Polen eine Fujifilm Jet Press 750S HSM in Betrieb genommen hat. Die Installation erschließt neue Chancen und zeigt, dass die Jet Press sich für eine noch größere Anwendungsvielfalt eignet, als wir uns ursprünglich vorgestellt hatten. Torby Duet zielt auf Qualität und Innovation ab und das passt perfekt zu unserer Mission des Angebots modernster Drucktechnologien. Die Integration der Jet Press 750S gestattet Torby Duet ein branchenweit unerreichtes Maß an Druckpräzision, Farbkonstanz und Effizienz.“
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Über FUJIFILM Corporation          
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.          
          
          
Über Fujifilm Graphic Communications Division           
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über fujifilmprint.eu oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint          
          
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an          
Daniel Porter          
AD Communications	          
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 46447      
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