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4 de febrero de 2025
Torby Duet se convierte en la primera empresa de Polonia en instalar la Jet Press 750S Modelo de Alta Velocidad de Fujifilm
El fabricante polaco de bolsas de papel premium da un gran salto adelante en calidad de impresión y eficiencia con la última innovación de Fujifilm.
Torby Duet, uno de los principales fabricantes polacos de bolsas de papel exclusivas, se ha convertido en la primera empresa de Polonia en instalar la Jet Press 750S Modelo de Alta Velocidad de Fujifilm. Esta importante inversión marca un nuevo capítulo en el crecimiento de la empresa, y permite a Torby Duet mantener su reputación de impresión de alta calidad al tiempo que aumenta la capacidad de producción, la flexibilidad y la eficacia. Con las altas velocidades de impresión de la Jet Press 750S Modelo de Alta Velocidad, la empresa puede ahora satisfacer la creciente demanda de proyectos personalizados al ofrecer soluciones a medida a sus clientes de toda Europa.
Fundada en 2013, Torby Duet está especializada en la producción de bolsas de papel personalizadas de alta gama para clientes de sectores que van desde los artículos de lujo hasta las instituciones gubernamentales. Como la empresa no dejaba de expandirse, buscó una tecnología que le permitiera mantener su compromiso con la calidad al tiempo que aumentaba la eficacia de la producción y las oportunidades de negocio...
Tras ver por primera vez la Jet Press 750S Modelo de Alta Velocidad en la Peak Performance Print 2023 de Fujifilm, Piotr Beben, director general y propietario de Torby Duet, supo que la prensa digital de Fujifilm era la opción perfecta para las necesidades de su empresa.
El Sr. Beben comenta al respecto: «No podía creer la calidad que vi en las muestras impresas en una máquina digital. He visto muchas muestras de todo tipo de prensas a lo largo de los años, tanto offset como digitales, pero el resultado de la Jet Press 750S Modelo de Alta Velocidad era realmente único. Tras visitar la sala de exposiciones de Fujifilm en Ratingen (Alemania) y realizar pruebas, me convencí de que esta era la máquina que transformaría nuestro negocio. El número y la envergadura de los pedidos de nuestra empresa crecen rápidamente cada año. Para estar a la altura de tales exigencias y maximizar las oportunidades de venta, decidimos invertir en la Jet Press 750S Modelo de Alta Velocidad».  
La Jet Press 750S Modelo de Alta Velocidad ofrece una calidad de impresión que rivaliza y a menudo supera a la impresión offset tradicional, al tiempo que proporciona la flexibilidad y eficacia de la producción digital. La prensa permitirá a Torby Duet producir impresiones de alta calidad con plazos de entrega más rápidos, lo que posicionará a la empresa a la vanguardia, no solo del mercado polaco, sino también del mercado europeo en general.
La implantación de la Jet Press 750S Modelo de Alta Velocidad permitirá a Torby Duet ampliar su oferta, especialmente en el ámbito de las impresiones personalizadas y de tiradas cortas, algo cada vez más importante en el competitivo mercado actual. Con la capacidad de producir impresiones únicas e impresión de datos variables, la empresa puede ahora ofrecer a sus clientes soluciones totalmente personalizadas sin comprometer la calidad ni el coste.
El Sr. Beben comenta al respecto: «Nuestros clientes exigen cada vez más personalización y plazos de entrega rápidos. La Jet Press 750S Modelo de Alta Velocidad nos permite satisfacer esas necesidades y mantener al mismo tiempo la calidad superior por la que somos conocidos. Ha supuesto un punto de inflexión para nuestro negocio y nos permitirá seguir creciendo e innovando.
«La nueva máquina nos permite ofrecer a nuestros clientes productos completamente nuevos y diferentes, con lo que mejoramos nuestra oferta de productos y hacemos crecer nuestro negocio. Con la ayuda de esta inversión, nuestro negocio ha crecido hasta el punto de que tenemos planes para lanzar un segundo negocio: una imprenta digital centrada en impresiones de marketing de alta calidad, gran volumen y rápida entrega».
La Jet Press 750S Modelo de Alta Velocidad de Fujifilm también presenta ventajas sostenibles, con un mínimo de residuos y un menor consumo de energía en comparación con los métodos de impresión tradicionales. Piotr destacó la importancia de la sostenibilidad en su decisión: «La Jet Press no solo nos ayuda a reducir los residuos, sino que su eficacia también significa que utilizamos menos papel y energía por trabajo, lo que la convierte en una solución perfecta para nuestro compromiso con la producción responsable con el medio ambiente».
Fujifilm ha sido un socio de confianza durante todo el proceso de instalación, proporcionando una formación completa y un apoyo continuo al equipo de Torby Duet.
Agnieszka Głowacka, directora de Desarrollo empresarial de POD, Fujifilm Polonia, comenta: «Estoy muy satisfecha de que la primera instalación de la Jet Press 750S HSM se haya producido en Polonia. La tecnología punta y la extraordinaria calidad y consistencia del color ya son bien conocidas en Europa Occidental y permitirán a Torby Duet diferenciar su negocio y dejar muy atrás a su competencia».
Taro Aoki, responsable de Digital Press Solutions para Fujifilm Europe, comenta: «Estamos encantados de ver cómo Torby Duet se convierte en la primera empresa de Polonia en instalar la Jet Press 750S Modelo de Alta Velocidad. Esta instalación abre nuevas posibilidades y demuestra que la Jet Press puede dar soporte a una gama de aplicaciones aún más amplia de lo que habíamos previsto en un principio. Su enfoque en la calidad y la innovación se alinea perfectamente con la misión de Fujifilm de proporcionar tecnologías de impresión de vanguardia. Al integrar la Jet Press 750S en sus operaciones, Torby Duet podrá ofrecer un nivel de precisión de impresión, consistencia de color y eficiencia realmente inigualable en el mercado».
FIN
 
Acerca de FUJIFILM Corporation          
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.          
           
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division           
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.           
Para más información, visite fujifilmprint.eu o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint          
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