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Securikett internalise la production de plaques flexo
grâce à la technologie FLEXCEL NX Ultra Solution de Miraclon

Principal fournisseur de solutions de protection de produits et de marques, Securikett a investi dans un système FLEXCEL NX 3548 grand format disposant d’un processeur FLEXCEL NX Ultra 35 pour internaliser sa production de plaques flexo. Située à Münchendorf, près de Vienne (Autriche), l’entreprise familiale développe et produit des étiquettes et des scellés de sécurité pour protéger les produits et les emballages de la falsification et de la contrefaçon. 

Produire des plaques flexo en interne accélère et sécurise les processus
« En investissant dans les solutions FLEXCEL de Miraclon, nous prolongeons notre chaîne de valeur et disposons d’un contrôle total sur la production de plaques d’impression flexo. Nous avons ainsi pu gagner en flexibilité et réduire de manière significative les délais d’exécution des plaques prêtes à imprimer », explique Lukas Lovrek, directeur général. « Pouvoir produire nos propres plaques sur site réduit également les risques liés à l’approvisionnement et améliore la fiabilité. »

Pour Securikett, internaliser la production des plaques flexo présente aussi des avantages en matière de durabilité. « Cela permet d’éviter de transporter les plaques et nos fournisseurs externes n’ont donc plus besoin d’acheter le matériel d’emballage servant à les expédier », ajoute-t-il. « En outre, avec un processus de production des plaques FLEXCEL NX Ultra à base d’eau, l’absence de COV et de solvants présente des avantages environnementaux. » 

Securikett utilise les plaques FLEXCEL NX Ultra sur ses presses flexo pour petite laize, afin d’imprimer sur un large éventail de supports à l’aide d’encres UV. D’après Lukas, les résultats d’impression sont excellents. L’une des fonctions spéciales du système FLEXCEL NX est son option de gravure haute résolution de 9 600 x 4 800 ppp, qui permet d’imprimer avec fiabilité des microtextes de grande lisibilité et des caractéristiques de sécurité délicates sur les plaques flexo.

La solution FLEXCEL NX Ultra est basée sur la technologie éprouvée de Miraclon, FLEXCEL NX, qui propose une solution de production de plaques entièrement intégrée développée dès le départ pour surmonter les défis courants de la flexographie traditionnelle. Elle résout les problèmes fondamentaux liés à toutes les autres solutions de production de plaques à base d’eau, en assurant un processus de production de plaques à la fois propre, régulier, sans débris et extrêmement productif, capable de délivrer des plaques très performantes prêtes à l’impression en moins d’une heure. 
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À propos de Miraclon
Chez Miraclon, nous avons une mission claire : transformer l’impression flexographique en partenariat avec nos clients en leur fournissant une technologie et une expertise de pointe qui leur permettent d’atteindre leurs objectifs en matière d’efficacité, de durabilité et de qualité. Nos solutions uniques et entièrement intégrées de plaques FLEXCEL éliminent les variables de production et offrent la précision absolue requise pour un transfert d’encre optimisé : la base de l’impression flexo moderne. Notre équipe dévouée aide nos clients à atteindre le succès commercial en exploitant pleinement le potentiel de leur investissement dans la technologie Miraclon. Découvrez plus d’informations sur www.miraclon.com, et suivez-nous sur LinkedIn et YouTube. 


À propos de Securikett
Securikett est l’un des premiers fournisseurs mondiaux d’étiquettes de sécurité et propose une solution intelligente et innovante de source unique, qui inclut des preuves d’inviolabilité, ainsi que des services de sécurité et IdO. Les produits Securikett sont utilisés dans les secteurs du luxe, des spiritueux, des médicaments, des pièces de rechange et des boîtes d’expédition. Créée en 2001, l’entreprise emploie aujourd’hui 90 personnes et exporte ses produits dans 45 pays.
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