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Securikett passa alla produzione interna di lastre flexo 
con una FLEXCEL NX Ultra Solution di Miraclon

Securikett, un fornitore leader di prodotti e soluzioni per la protezione del marchio, ha investito in un sistema FLEXCEL NX 3548 grande formato con una sviluppatrice FLEXCEL NX Ultra 35 per trasferire all’interno della struttura la produzione di lastre flexo. L'azienda a conduzione familiare, con sede a Münchendorf vicino a Vienna, in Austria, sviluppa e produce etichette e sigilli di sicurezza per proteggere prodotti e imballaggi da manomissioni e contraffazioni. 

La produzione interna di lastre flexo rende i processi più veloci e sicuri
“Investendo nelle soluzioni FLEXCEL di Miraclon, abbiamo ampliato la nostra catena del valore e ottenuto il pieno controllo sulla produzione delle nostre lastre per la stampa flessografica. Questo ci ha permesso di ottenere una maggiore flessibilità e di ridurre drasticamente i tempi di consegna delle lastre pronte per la stampa”, spiega l’Amministratore delegato Lukas Lovrek. “La capacità di produrre le nostre lastre in loco ha inoltre ridotto al minimo i rischi legati all’approvvigionamento e migliorato l'affidabilità”.

Per Securikett, i vantaggi in termini di sostenibilità dell'insourcing della produzione di lastre flexo sono altrettanto importanti. “In questo modo si eliminano il trasporto delle lastre e il materiale di imballaggio necessario per la spedizione da parte di fornitori esterni”, aggiunge Lukas. “Inoltre, la lavorazione a base d'acqua, priva di solventi e VOC, delle lastre FLEXCEL NX Ultra offre ulteriori vantaggi ambientali”. 

Securikett utilizza le lastre FLEXCEL NX Ultra sulle sue macchine da stampa flessografiche narrow-web per stampare con inchiostri UV su un'ampia gamma di substrati, “con risultati di stampa eccellenti”, conclude Lukas. Una caratteristica specifica del sistema FLEXCEL NX è l'opzione ad alta risoluzione per l'imaging a 9.600 x 4.800 dpi, che consente di stampare in modo affidabile microtesti di eccellente chiarezza e delicate caratteristiche di sicurezza utilizzando lastre flexo.

FLEXCEL NX Ultra Solution è costruita sulla collaudata piattaforma tecnologica FLEXCEL NX di Miraclon, che offre una soluzione di produzione di lastre completamente integrata, sviluppata sin dall’inizio per affrontare e superare le sfide comuni della flessografia tradizionale. Risolve le problematiche fondamentali associate a tutte le altre soluzioni di produzione a base d'acqua: garantisce un processo di produzione lastre pulito, uniforme, privo di detriti ed estremamente produttivo, in grado di fornire una lastra ad alte prestazioni e pronta per la stampa in meno di un’ora. 

FINE


Informazioni su Miraclon
A Miraclon, abbiamo una sola missione chiara - trasformare la stampa flessografica in una partnership con i nostri clienti fornendo competenze e tecnologie leader che permettono di conseguire i loro obiettivi in materia di efficienza, sostenibilità e qualità. Le nostre soluzioni per lastre FLEXCEL, esclusive e completamente integrate, eliminano le variabili di produzione e garantiscono la precisione del 100% necessaria per un trasferimento ottimizzato dell'inchiostro: la base della moderna stampa flessografica. Il nostro team dedicato aiuta i clienti a raggiungere il loro obiettivo commerciale e realizzare il pieno potenziale del loro investimento nella tecnologia Miraclon. Maggiori informazioni sono disponibili su www.miraclon.com e su LinkedIn e YouTube. 


Informazioni su Securikett
Securikett è un fornitore leader a livello mondiale di etichette di sicurezza e offre un innovativo SMART PACKAGING da un'unica fonte che integra prove di manomissione, sicurezza e servizi IoT. Le applicazioni di Securikett vengono utilizzate per beni di lusso, alcolici, medicinali, pezzi di ricambio e scatole di spedizione. Fondata nel 2001, l'azienda conta oggi 90 dipendenti ed esporta i suoi prodotti in 45 Paesi.
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