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Flexocolor investit dans le système FLEXCEL NX Grand Format pour faire face à la demande croissante du marché 
 
Photograveur français de premier plan, Flexocolor a commandé un système FLEXCEL NX 5080 de Miraclon. Cela permettra à l’entreprise, qui possédait déjà le système FLEXCEL NX depuis huit ans, de proposer à tous ses clients imprimeurs des plaques de plus grand format.
Ce nouveau système FLEXCEL NX sera installé en février sur le site de Flexocolor Limoges. 

D’après Mathieu Grimeaud, directeur associé de Flexocolor, « ce système FLEXCEL NX grand format nous permettra de faire face à la demande croissante des imprimeurs pour des plaques FLEXCEL NX destinées à un plus large éventail d’applications d’emballages souples, d’étiquettes adhésives et de cartons ondulés. Il nous permettra en outre d’optimiser la mise en page des plaques, avec à la clé une réduction du gaspillage. Il s’agit là d’un investissement stratégique qui améliorera considérablement nos activités commerciales. »

La technologie FLEXCEL NX 5080 offre aux imprimeurs de nouveaux avantages en améliorant l’efficacité de l’ensemble du processus d’impression. Les imprimeurs qui mettent en œuvre la flexo moderne bénéficient de temps de production accrus, d’une réduction des interventions de dépannage, d’une réduction de leur volume de déchets et d’une optimisation de la planification de leurs travaux.

FIN

À propos de Miraclon
Chez Miraclon, nous avons une mission claire : transformer l’impression flexographique en partenariat avec nos clients en leur fournissant une technologie et une expertise de pointe qui leur permettent d’atteindre leurs objectifs en matière d’efficacité, de durabilité et de qualité. Nos solutions uniques et entièrement intégrées de plaques FLEXCEL éliminent les variables de production et offrent la précision absolue requise pour un transfert d’encre optimisé : la base de l’impression flexo moderne. Notre équipe dévouée aide nos clients à atteindre le succès commercial en exploitant pleinement le potentiel de leur investissement dans la technologie Miraclon. Découvrez plus d’informations sur www.miraclon.com, et suivez-nous sur LinkedIn et YouTube. 
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