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Flexocolor investiert in FLEXCEL NX System für Breitbahnformate, um sich wachsenden Marktanforderungen zu stellen 
 
Flexocolor, ein führender französischer Druckvorstufenbetrieb, hat in das FLEXCEL NX 5080 System von Miraclon investiert, um seinen Kunden nach rund acht Jahren FLEXCEL NX Platten in zusätzlichen Formaten anzubieten. Im Februar wurde das neue FLEXCEL NX System am Sitz des Unternehmens nahe Limoges installiert. 

Mathieu Grimeaud, geschäftsführender Gesellschafter von Flexocolor, kommentiert: „Mit dem FLEXCEL NX Wide System begegnen wir einem wichtigen Nachfragetrend bei Druckdienstleistern, die FLEXCEL NX Platten für zusätzliche Anwendungen bei flexiblen Verpackungen, Haftetiketten und Wellpappe benötigen. Zudem ermöglicht es uns Materialeinsparungen durch optimierte Plattenlayouts. Es handelt sich um eine strategische Investition, die unsere betrieblichen Abläufe erheblich verbessern wird.“

Das FLEXCEL NX 5080 System eröffnet Flexodruckereien die Vorteile des modernen Flexodrucks, indem es sämtliche Aspekte der Druckproduktion optimiert. Druckereien, die den modernen Flexodruck einsetzen, profitieren von weniger Fehlersuchzeit, einer höheren Maschinenverfügbarkeit, weniger Makulatur und einer effizienteren Auftragsplanung.

ENDE

Über Miraclon
Miraclon hat eine klare Mission: den Flexodruck in Partnerschaft mit unseren Kunden zu transformieren, indem wir führende Technologien und Expertenwissen bereitstellen, die es ihnen ermöglichen, ihre Effizienz-, Nachhaltigkeits- und Qualitätsziele zu erreichen. Unsere einzigartigen, vollintegrierten FLEXCEL Plattenlösungen eliminieren Variablen bei der Druckformherstellung und bieten die 100%ige Präzision, die für eine optimierte Farbübertragung erforderlich ist – die Grundlage des modernen Flexodrucks. Unser engagiertes Team verhilft Kunden zu geschäftlichem Erfolg, indem sie das volle Potenzial ihrer Investitionen in Miraclon-Technologie ausschöpfen. Erfahren Sie mehr unter www.miraclon.com und folgen Sie uns auf LinkedIn und YouTube. 
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