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Flexocolor invierte en el sistema FLEXCEL NX de formato grande para hacer frente a la creciente demanda del mercado 
 
Flexocolor, trade shop líder de Francia, ha invertido en un sistema FLEXCEL NX 5080 de Miraclon, ampliando el tamaño del formato de planchas FLEXCEL NX que la empresa ha estado ofreciendo a sus clientes durante los últimos ocho años. El nuevo sistema FLEXCEL NX se instaló en la planta de Flexocolor cerca de Limoges en febrero. 

Según Mathieu Grimeaud, Director Asociado de Flexocolor, “El sistema FLEXCEL NX más grande nos permite satisfacer la creciente demanda de impresoras de planchas FLEXCEL NX en una gama más amplia de aplicaciones de embalaje flexible, etiquetas adhesivas y cartón corrugado. Además, nos permite optimizar los montajes de las planchas, reduciendo así el desperdicio. Esta es una inversión estratégica que mejora enormemente nuestras operaciones comerciales”.

El sistema FLEXCEL NX 5080 ofrece a los impresores flexográficos las ventajas de la flexografía moderna al mejorar la eficiencia en todo el proceso de producción de impresión. Los impresores que implementan la flexografía moderna se benefician con más tiempo de actividad, menos resolución de problemas y planificación más eficiente de los trabajos.

FINES

Acerca de Miraclon
Como Miraclon, tenemos una visión clara: transformar la industria flexográfica en colaboración con nuestros clientes, ofreciendo tecnología y experiencia líderes que les permita lograr sus metas de eficiencia, sostenibilidad y calidad. Nuestras soluciones únicas y totalmente integradas para planchas FLEXCEL eliminan las variables y proporcionan el 100 % de precisión requerido para una transferencia de tinta optimizada: el fundamento de la impresión flexográfica moderna. Nuestro equipo dedicado ayuda a los clientes a tener éxito comercial al aprovechar el máximo potencial de su inversión en la tecnología de Miraclon. Obtenga más información en www.miraclon.com y síganos en LinkedIn y YouTube. 
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