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25. března 2025
Společnost Fujifilm vyhlašuje soutěž Innovation Print Awards 2025
Soutěž Innovation Print Awards nabízí zákazníkům společnosti Fujifilm jedinečnou příležitost předvést svou kreativitu.
Společnost Fujifilm dnes oznamuje oficiální zahájení zasílání příspěvků do soutěže Innovation Print Awards (IPA) pro rok 2025. Tato každoroční soutěž je oslavou kreativity, designu a inovací. Je ukázkou mimořádného tisku produkovaného poskytovateli tiskařských služeb, kteří využívají tonerové a inkoustové technologie Fujifilm k posouvání hranic kreativního tisku.
Jedná se již o 18. ročník soutěže IPA. Ta si v rámci odvětví grafické komunikace získala všeobecné uznání, protože představuje ty nejlepší kreativní tiskové aplikace. Toto ocenění slouží zákazníkům společnosti Fujifilm jako platforma k prezentaci inovací a kreativity, které používají k získání nových obchodních příležitostí. K účasti na letošním ročníku soutěže IPA zveme všechny zákazníky, kteří používají digitální tiskové stroje značky Fujifilm. Ke spolupráci s vlastníky tiskových strojů Fujifilm vyzýváme i designéry a kreativní odborníky, kteří mohou společnými silami vytvořit naprosto výjimečné tiskové aplikace.
V roce 2024 uvedla společnost Fujifilm na trh tiskárny Revoria Press EC2100S a Revoria Press EC285S. Tyto špičkové modely střední třídy jsou vybaveny stanicí pro speciální 5. barvu. Zpřístupňují tak úžasné kreativní možnosti tisku se speciálními barvami mnohem většímu trhu než kdykoliv předtím. 
Soutěž IPA spojuje inovaci, kreativitu a ty nejvyspělejší technologie, a posouvá tak možnosti tisku na zcela novou úroveň.
Chcete-li se dozvědět více informací o soutěži Innovation Print Awards 2025, klikněte na tento odkaz: https://fujifilmprint.eu/cs/lp/innovation-print-awards/ 
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O společnosti FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.            
         
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM             
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.           
         
Pro další informace kontaktujte:          
Daniel Porter          
AD Communications	          
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470        
  

image1.wmf

