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25 maart 2025
Aankondiging Fujifilm Innovation Print Awards 2025
De Innovation Print Awards zijn een niet te missen kans voor Fujifilm-klanten om hun creativiteit te etaleren.
Fujifilm geeft vandaag officieel het startschot voor deelname aan de Innovation Print Awards (IPA) 2025. Deze jaarlijkse wedstrijd prijst creativiteit, design en innovatie en toont de opmerkelijkste prints van printbedrijven die gebruikmaken van de toner- en inkjettechnologieën van Fujifilm om hun grenzen voor creatief printwerk te doorbreken.
Bij zijn 18e editie geniet de IPA inmiddels brede erkenning binnen de grafische communicatiebranche voor de allerbeste creatieve printtoepassingen. De wedstrijd biedt klanten van Fujifilm een platform om hun innovatie en creativiteit te demonstreren waarmee ze nieuwe zakelijke kansen creëren. Alle klanten die digitale printers van Fujifilm gebruiken, worden uitgenodigd om deel te nemen aan de IPA 2025. Ontwerpers en andere creatievelingen worden ook aangemoedigd om samen te werken met eigenaren van Fujifilm-printers om buitengewone toepassingen te printen.
In 2024 heeft Fujifilm de Revoria Press EC2100S en Revoria Press EC285S op de markt gebracht. Deze geavanceerde middenklassemodellen zijn uitgerust met een 5e station voor bijzondere kleuren, waarmee spannende en creatieve mogelijkheden van het printen met unieke kleuren toegankelijker worden gemaakt voor een veel grotere markt. 
De IPA brengt innovatieve creativiteit en geavanceerde technologieën samen om de mogelijkheden van printwerk naar nieuwe hoogten te tillen.
Klik hier om meer te weten te komen over Fujifilms Innovation Print Awards 2025: https://fujifilmprint.eu/nl/lp/innovation-print-awards/ 

EINDE 
 
 
 
  
Over FUJIFILM Corporation         
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.          
         
         
Over FUJIFILM Graphic Communications Division          
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.         
         
For further information contact:         
Daniel Porter         
AD Communications	         
E: dporter@adcomms.co.uk         
Tel: +44 (0)1372 464470         
 

image1.wmf


        25 maart 2025   Aankondiging Fujifilm Innovation Print Awards 2025   De Innovation Print Awards zijn een niet te missen kans voor Fujifilm - klanten  om hun creativiteit te etaleren.   Fujifilm geeft vandaag officieel het startschot voor deelname aan de  Innovation Print Awards (IPA) 2025. Deze jaarlijkse wedstrijd prijst  creativiteit, design en innovatie en toont de opmerkelijkste prints van  printbedrijven die gebruikmaken van de toner -   en inkjettechnologieën van  Fujifilm om hun grenzen voor creatief prin twerk te doorbreken.   Bij zijn 18e editie geniet de IPA inmiddels brede erkenning binnen de  grafische communicatiebranche voor de allerbeste creatieve  printtoepassingen. De wedstrijd biedt klanten van Fujifilm een platform om  hun innovatie en creativiteit te demonstreren waarme e ze nieuwe zakelijke  kansen creëren. Alle klanten die digitale printers van Fujifilm gebruiken,  worden uitgenodigd om deel te nemen aan de IPA 2025. Ontwerpers en  andere creatievelingen worden ook aangemoedigd om samen te werken met  eigenaren van Fujifilm - printers om buitengewone toepassingen te printen.   In 2024 heeft Fujifilm de Revoria Press EC2100S en Revoria Press EC285S  op de markt gebracht. Deze geavanceerde middenklassemodellen zijn  uitgerust met een 5e station voor bijzondere kleuren, waarmee spannende  en creatieve mogelijkheden van het printen met   unieke kleuren  toegankelijker worden gemaakt voor een veel grotere markt.    De IPA brengt innovatieve creativiteit en geavanceerde technologieën  samen om de mogelijkheden van printwerk naar nieuwe hoogten te tillen.   Klik hier om meer te weten te komen over Fujifilms Innovation Print Awards  2025:   https://fujifilmprint.eu/nl/lp/innovation - print - awards/       EIND E                       Over FUJIFILM Corporatio n                 FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM  Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde 

