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25 de março de 2025
A Fujifilm anuncia os Innovation Print Awards 2025
Os Innovation Print Awards representam uma oportunidade imperdível para os clientes da Fujifilm mostrarem a sua criatividade.
Hoje, a Fujifilm anuncia o início oficial do período para envio das inscrições nos Innovation Print Awards (IPA) 2025. Este concurso anual celebra a criatividade, o design e a inovação, a demonstrar a impressionante qualidade de impressão produzida pelos prestadores de serviços de impressão que beneficiam das tecnologias de toner e de jato de tinta da Fujifilm para desafiar os limites da impressão criativa.
Encontrando-se já na sua 18.ª edição, os IPA conquistaram um reconhecimento global no seio da indústria de comunicação gráfica pela exibição do que há de melhor em termos de aplicações de impressão criativa. Os prémios servem como plataforma para os clientes da Fujifilm exporem a inovação e a criatividade que estão a utilizar para promoção de novas oportunidades de negócio. Todos os clientes que estejam a utilizar impressoras digitais da marca Fujifilm estão convidados a participar nos IPA 2025. Os designers e profissionais criativos também são incentivados a colaborar com os proprietários de impressoras Fujifilm para criarem extraordinárias aplicações de impressão.
Em 2024, a Fujifilm introduziu as Revoria Press EC2100S e Revoria Press EC285S no mercado. Estes novos modelos de última geração e de gama média possuem uma 5.ª estação de cor especial, colocando as entusiasmantes e criativas possibilidades da impressão com cores especiais à disposição de um mercado muito mais vasto que antes. 
Os IPA combinam uma criatividade inovadora e tecnologias de vanguarda, elevando as possibilidades da impressão a novos patamares.
Para obter mais informações sobre os Innovation Print Awards 2025 da Fujifilm, clique aqui: https://fujifilmprint.eu/pt-pt/lp/innovation-print-awards/ 
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Sobre a FUJIFILM Corporation	             
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.             
              
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM              
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.             
              
Para obter mais informações, contacte:             
Daniel Porter             
Comunicações AD	             
E: dporter@adcomms.co.uk             
Tel: +44 (0)1372 464470     
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