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18. března 2025
Společnost Spiral Colour investovala do tiskárny Fujifilm Revoria Press PC1120 za účelem rozšíření svých produkčních možností
Společnost Spiral Colour byla založena v 70. letech minulého století. Vybudovala si skvělé renomé díky své široké nabídce služeb, a to včetně tisku vizitek, fotbalových programů, obalových materiálů, brožur a speciálních tisků pro prestižní klientelu. Rozhodnutí investovat do tiskového stroje Revoria Press PC1120 vycházelo z potřeby zakoupit spolehlivější a pokročilejší technologii, která by vyhovovala měnícím se požadavkům současného trhu.
Jason Carpenter, generální ředitel společnosti Spiral Colour na toto téma uvádí: „Naše předchozí vybavení již nestačilo našim potřebám. Náš starý stroj začal být nespolehlivý a často se porouchával, což ovlivnilo naši schopnost dostát krátkým dodacím lhůtám. Tiskový stroj Revoria Press PC1120 nám nabízí nejen spolehlivost, kterou tak potřebujeme, ale také i nové užitečné funkce, jako je tisk metalických barev (zlatá a stříbrná), ale i 6barevný tisk s bílou barvou. Tyto funkce jsou pro nás naprosto přelomové.“
Všestrannost tiskárny Revoria Press PC1120 přináší společnosti Spiral Colour nové možnosti, a to včetně tisku obálek, který předtím nebyl přímo ve firmě možný. Členové našeho týmu stále zkoumají plný potenciál 6barevného tisku, jsou si ale jisti, že jim tento tiskový stroj umožní odlišit se od konkurence a vytvářet špičkové výtisky ve vysoké kvalitě.
Jason Carpenter dodává: „Kvalita tisku, kterou jsme v současnosti schopni nabízet, je viditelně lepší. Většina klientů sice neví, s jakou technologií pracujeme, rozhodně si ale všimli rozdílu v kvalitě tisku, který nyní dodáváme.“
K rozhodnutí firmy Spiral Colour zakoupit tiskárnu Revoria Press PC1120 vedly nejen její pokročilé funkce, ale také partnerství a podpora nabízená společností Fujifilm v průběhu celého procesu. „Podpora společnosti Fujifilm byla mimořádná, a to od počátečních diskuzí až po samotnou instalaci,“ pokračuje Carpenter. „Firma Fujifilm skutečně porozuměla našim potřebám a její instalační a školící týmy se postaraly o bezproblémový přechod. Cítíme jistotu, protože víme, že máme podporu tak spolehlivého partnera.“ 
Tiskový stroj také výrazně zvýšil spolehlivost, což společnosti Spiral Colour umožnilo zachovat efektivitu i při tisku zakázek s krátkými dodacími lhůtami. A této výzvě čelí v tiskařském průmyslu, vyznačujícím se rychlým tempem, mnoho podniků.
Firma Spiral Colour se nesmírně těší na možnost propagovat nové možnosti svým stávajícím i potenciálním zákazníkům. J. Carpenter vysvětluje: „Plánujeme vytvoření vzorníku, abychom mohli prezentovat celou škálu 6barevných možností. Tato investice nám umožnila přilákat nové klienty a poskytovat inovativní řešení, která nás odlišují od konkurence.“
Společnost Spiral Colour se těší na propagaci svých nových produkčních možností a na získání dalších zakázek. J. Carpenter dodává: „Plánujeme zvýšit naše marketingové úsilí, abychom všem našim zákazníkům dali vědět o naší nové investici a kvalitě, kterou nyní můžeme nabídnout. Tiskový stroj Revoria Press PC1120 je pro náš budoucí růst stěžejní. Díky fantastické zkušenosti, které se nám prozatím dostalo, bychom neváhali uvažovat o koupi dalších produktů společnosti Fujifilm.“
Spencer Green, ředitel oddělení tisku na vyžádání (POD) ve společnosti Fujifilm UK, uvádí: „Těší náš, že společnost Spiral Colour plně využívá výhod jedinečných funkcí, které tiskárna Revoria Press PC1120 nabízí. Pevně věříme, že tato investice umožní společnosti Spiral Colour uspokojit neustále se vyvíjející potřeby klientů a napomůže rozvoji jejich podnikání. Naše trvalé partnerství zajišťuje, že společnost má k dispozici nástroje a znalosti, které jim umožní z této technologie vytěžit maximum.“
Chcete-li se dozvědět více informací o komerčních tiskových řešeních, napište na uvedenou e-mailovou adresu, anebo se podívejte na uvedené webové stránky. 
https://fujifilmprint.eu/cs/commercial-sector/ 

KONEC  
  
  
  
   
O společnosti FUJIFILM Corporation	             
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.             
          
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM              
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.            
          
Pro další informace kontaktujte:           
Daniel Porter           
AD Communications	           
E: dporter@adcomms.co.uk            
Tel: +44 (0)1372 464470         
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