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18 maart 2025
Spiral Colour investeert in Fujifilm Revoria Press PC1120 om productiemogelijkheden te verrijken
Spiral Colour is opgericht in 1970 en staat bekend om de vele toepassingen die het ondersteunt, zoals visitekaartjes, wedstrijdprogramma’s en verpakkingen, brochures en speciaal drukwerk voor prestigieuze klanten. Het besluit voor aanschaf van de Revoria Press PC1120 werd ingegeven door de noodzaak voor meer betrouwbare en geavanceerde technologie, om zo beter aan de veranderende eisen van de markt te kunnen voldoen.
Jason Carpenter, algemeen directeur van Spiral Colour reageert: “We waren onze apparatuur ontgroeid. Onze oude machine werd onbetrouwbaar en storingsgevoelig, waardoor we geen strakke deadlines konden halen. De Revoria Press PC1120 biedt ons nu de benodigde betrouwbaarheid. Daarnaast kunnen we met de printer metallic kleuren zoals goud en zilver printen, evenals zes kleuren op wit, wat voor ons baanbrekend is.”
De veelzijdigheid van de Revoria Press PC1120 heeft nieuwe deuren geopend voor Spiral Colour, zoals de mogelijkheid om intern enveloppen te printen, wat voorheen niet mogelijk was. Hoewel het team het volledige potentieel van de zeskleurenmogelijkheid nog onderzoekt, is het ervan overtuigd dat het zich met de machine kan onderscheiden van de concurrentie en hoogwaardig printwerk kan maken voor klanten.
Carpenter voegt daaraan toe: “De kwaliteit van het printwerk dat we nu kunnen aanbieden ligt duidelijk hoger. Hoewel de meeste klanten niet weten welke technologie we gebruiken, merken ze wel verschil.”
Spiral Colours keuze voor de Revoria Press PC1120 werd niet alleen ingegeven door de geavanceerde functies, maar ook door de ondersteuning en samenwerking die Fujifilm biedt gedurende het proces. “Vanaf de eerste gesprekken tot en met de installatie was de ondersteuning van Fujifilm voortreffelijk”, aldus Carpenter. “Fujifilm begreep onze behoeften echt en dankzij de soepele installatie en training van het personeel verliep de overgang naadloos. Met de steun van zo'n betrouwbare partner voelen wij ons overtuigd van ons kunnen.” 
De printer heeft ook Spiral Colours bedrijfszekerheid aanzienlijk verbeterd, waardoor het efficiënt kan blijven functioneren bij krappe deadlines, een uitdaging waarmee veel bedrijven worden geconfronteerd in de snelle printwereld.
Spiral Colour is vooral erg enthousiast over de kans om zijn nieuwe mogelijkheden onder de aandacht te brengen bij huidige en potentiële klanten. Carpenter licht toe: “We willen een stalenboek maken om alle zeskleurenmogelijkheden te demonstreren. Dankzij deze investering kunnen we nieuwe klanten aantrekken en innovatieve oplossingen leveren om ons te onderscheiden van de concurrentie.”
Spiral Colour staat dan ook te popelen om zijn nieuwe capaciteiten te promoten en meer klanten aan te trekken met de nieuwe printer. Carpenter licht toe: “We willen onze marketinginspanningen opvoeren om iedereen op de hoogte te brengen van onze aanschaf en de kwaliteit die we nu kunnen bieden. De Revoria Press PC1120 is van cruciaal belang voor toekomstige groei, en op basis van de fantastische ervaring die we tot nu toe hebben, zouden we zo andere producten van Fujifilm aanschaffen.”
Spencer Green, hoofd van UK POD bij Fujifilm Verenigd Koninkrijk, reageert: “We zijn heel blij om te zien dat Spiral Colour optimaal profiteert van de unieke functies van de Revoria Press PC1120. We zijn ervan overtuigd dat Spiral Colour met deze investering kan voldoen aan de veranderende behoeften van klanten en het bedrijf kan laten groeien. Via onze samenwerking zorgen we ervoor dat ze de middelen en kennis hebben om alles uit de technologie te halen.”
Meer informatie over oplossingen voor zakelijk drukwerk: https://fujifilmprint.eu/nl/commercial-sector/ 

EINDE  
  
  
  
   
Over FUJIFILM Corporation          
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.           
          
          
Over FUJIFILM Graphic Communications Division           
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.          
          
For further information contact:          
Daniel Porter          
AD Communications	          
E: dporter@adcomms.co.uk          
Tel: +44 (0)1372 464470          
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