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18 de março de 2025
A Spiral Colour investe na Revoria Press PC1120 da Fujifilm para melhorar as capacidades de produção
Fundada na década de 1970, a Spiral Colour construiu uma reputação forte devido à sua vasta gama de serviços, incluindo cartões de visita, programas de futebol, embalagens, brochuras e impressões especiais para clientes de prestígio. A decisão de investir na Revoria Press PC1120 surgiu no seguimento da necessidade de uma tecnologia mais fiável e avançada para satisfazer as crescentes exigências do mercado.
Jason Carpenter, Diretor Geral da Spiral Colour, comenta: “O nosso equipamento anterior tinha-se tornado obsoleto. A nossa máquina antiga estava a tornar-se pouco fiável e avariava com frequência, o que afetou a nossa capacidade de cumprir prazos curtos. A Revoria Press PC1120 oferece-nos a fiabilidade de que precisamos, junto com novas funcionalidades entusiasmantes, como a capacidade de imprimir com cores metálicas como dourado e prateado, bem como a impressão a seis cores com branco, que é um verdadeiro fator de diferenciação para nós.”
A versatilidade da Revoria Press PC1120 abriu novas portas à Spiral Colour, incluindo a capacidade de imprimir envelopes internamente – algo que antes não conseguiam fazer. Apesar de a equipa continuar a explorar todo o potencial cas capacidades de seis cores, estão confiantes que o equipamento irá permitir-lhes diferenciarem-se dos concorrentes e criar impressões premium e de elevada qualidade para os clientes.
O Sr. Carpenter acrescentou: “A qualidade da impressão que agora conseguimos oferecer é visivelmente melhor. Apesar de a maioria dos nossos clientes ainda não estar ciente da tecnologia que usamos, sem dúvida que repararam na diferença dos resultados que oferecemos.”
A escolha de a Spiral Colour investir na Revoria Press PC1120 foi impulsionada não só pelas suas funcionalidades avançadas como também pelo suporte e a parceria oferecidos pela Fujifilm ao longo do processo. “Desde as discussões iniciais até à instalação, o suporte da Fujifilm tem sido extraordinário,” acrescentou o Sr. Carpenter. “A Fujifilm compreendeu realmente as nossas necessidades e as equipas de instalação e formação tornaram a transição muito tranquila. Sentimo-nos confiantes por sabermos que temos o apoio de um parceiro tão fiável.” 
A impressora também melhorou significativamente a fiabilidade, ajudando a Spiral Colour a manter a eficiência durante os prazos curtos - um desafio que muitas empresas têm de enfrentar no super dinâmico setor da impressão.
A Spiral Colour está particularmente entusiasmada com a oportunidade de promover as suas novas capacidades aos atuais e potenciais clientes. O Sr. Carpenter comenta: “Estamos a planear desenvolver um catálogo para expor toda a gama de opções de seis cores. Este investimento permitiu-nos atrair novos clientes e oferecer soluções inovadoras que nos diferenciaram da concorrência."
Numa análise do futuro, a Spiral Colour está ansiosa por promover as suas novas capacidades e atrair mais negócio com a nova impressora. O Sr. Carpenter comenta: “Estamos a planear intensificar os nossos esforços de marketing para garantir que todos têm conhecimento do investimento que efetuámos e da qualidade que já conseguimos oferecer. A Revoria Press PC1120 é fundamental para o nosso futuro crescimento e não hesitaríamos na hora de pensar em adquirir mais produtos Fujifilm, tendo em conta a experiência fantástica que temos tido até ao momento.”
Spencer Green, Administrador da UK POD, Fujifilm UK, comentou: “É com grande satisfação que vemos a Spiral Colour a aproveitar plenamente as funcionalidades únicas que a Revoria Press PC1120 tem para oferecer. Estamos confiantes que este investimento irá permitir à Spiral Colour satisfazer as necessidades evolutivas dos respetivos clientes e desenvolver o seu negócio. A nossa parceria contínua garante que possuem as ferramentas e o conhecimento necessários para tirar o máximo proveito da tecnologia."
Para obter mais informações sobre as soluções de impressão comercial: https://fujifilmprint.eu/pt-pt/commercial-sector/ 
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Sobre a FUJIFILM Corporation	              
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.              
               
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM               
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.              
               
Para obter mais informações, contacte:              
Daniel Porter              
Comunicações AD	              
E: dporter@adcomms.co.uk              
Tel: +44 (0)1372 464470      
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