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Das Start-up für Haustiersnacks DoggyLove verpackt seine pflanzlichen Hundeleckerlis mit der GREENCAN-Lösung® von Sonoco

Die recycelbaren Dosen auf Papierbasis von Sonoco passen perfekt zum Engagement des Unternehmens für natürliche, biologische Produkte und Nachhaltigkeit

Hockenheim, Deutschland – Das in Deutschland ansässige Start-up-Unternehmen DoggyLove, das Snacks für Haustiere herstellt, hat sich mit Sonoco und der papierbasierten GREENCAN-Lösung® zusammengetan, um seine biologischen, pflanzlichen Leckereien für Haustiere auf den Markt zu bringen.
Ursprünglich 1956 als Metzgerei und später als Catering-Unternehmen gegründet, hat sich das Familienunternehmen vor kurzem entschieden, eine ganz andere Richtung einzuschlagen und sich als Hersteller von Tiernahrung neu zu erfinden. Nach ausführlichen Konsultationen mit Tierärzten im Laufe des Jahres 2023 begann DoggyLove im Jahr 2024 mit dem Handel – und es war entscheidend, den perfekten Verpackungspartner zu finden, mit dem die neue Produktlinie auf den Markt gebracht werden konnte.

"Unser neues Geschäft ist für uns persönlich, inspiriert von unserem eigenen Hund, einem Labrador namens Peggy, der 15 Jahre lang Teil unseres Lebens war", sagt Christoph Wirth, der den Betrieb mit seiner Frau Konstanze besitzt und führt. "Peggy war die Inspiration für DoggyLove und unsere Kernaufgabe ist es nun, gesunde Snacks zu entwickeln, um die Gesundheit und das Wohlbefinden aller Hunde zu fördern." 

"Wir haben uns lange Gedanken gemacht, was die richtige Verpackung ist, um dieses Produkt auf dem Markt zu präsentieren", so Wirth weiter. "Um die Werte unserer Marke widerzuspiegeln, war es uns sehr wichtig, dass sie sowohl qualitativ hochwertig als auch nachhaltig ist. Anfangs wollten wir für unsere Produkte unterschiedliche Verpackungsarten aus Asien verwenden, haben aber schnell gemerkt, dass dies die langen Lieferzeiten und eine Zunahme der globalen politischen Unsicherheit für uns mit sich bringen würde. Das hat uns dazu bewogen, uns für eine lokal hergestellte Lösung zu entscheiden, die auch perfekt zu unseren Werten passt: GREENCAN,® die papierbasierte Dose von Sonoco." 

Er fügt hinzu: "GREENCAN® war anders als alles, was wir von anderen Verpackungsanbietern gesehen haben, und es hat uns auf mehreren Ebenen angesprochen, wegen der kurzen Lieferzeiten und wegen seiner Nachhaltigkeit, die nicht nur für uns, sondern auch für unsere Kunden sehr wichtig ist, was uns einen weiteren Blickwinkel gibt, über den wir in unserem Marketing sprechen können. Und schließlich waren auch die kreativen Möglichkeiten, die Verpackung vollflächig bedrucken zu können, sehr reizvoll."

"Als neue Marke ist uns die Art und Weise, wie wir wahrgenommen werden, wichtig, und die GREENCAN-Lösung® von Sonoco trägt dazu bei, unser ganzheitliches Markenimage einer verantwortungsvollen und nachhaltigen Produktion zu stärken. Wir sehen dies erst als den Anfang unserer Partnerschaft und planen bereits weitere potenzielle Produkte, die ebenfalls perfekt zu dieser Verpackung passen würden."

Auch die Kunden von DoggyLove sind von der Verpackung beeindruckt – erste Kundenfeedbacks beschreiben sie als "hochwertig". 

Über die Erfahrungen der Zusammenarbeit mit Sonoco sagt Herr Wirth: "Wir haben die Zusammenarbeit mit Sonoco immer als sehr angenehm und konstruktiv empfunden. Als Start-up war es für uns wichtig, den richtigen Partner zu finden, der uns hilft, unsere Produkte auf den Markt zu bringen, und Sonoco hat uns während des gesamten Produkteinführungsprozesses sehr unterstützt. Der Service war immer freundlich, lösungs- und zielorientiert und wir haben alle unsere Fragen schnell und umfassend beantwortet."

Sascha Di Nardi, Sales Manager bei Sonoco Deutschland, kommentiert: "Es war ein Vergnügen, mit Herrn Wirth und dem Team zusammenzuarbeiten, um DoggyLove-Produkte auf den Markt zu bringen. Wir freuen uns, mit GREENCAN® eine passende nachhaltige Alternative für ihre Verpackungen gefunden zu haben und freuen uns zu hören, dass sie auch von ihren Kunden positiv angenommen wurden. Wir freuen uns darauf, unsere Partnerschaft mit DoggyLove auch in Zukunft fortzusetzen." 


Über GREENCAN®
Die Sonoco GREENCAN® recycelbare Kartonverpackung besteht zu 92-98 % aus Karton und zeichnet sich durch eine breite Palette von Barriereeigenschaften aus. Erhältlich in verschiedenen Formen und Größen – von rund, quadratisch oder rechteckig bis hin zu oval, länglich oder dreieckig – ist sie für das Recycling von  Papierdosen konzipiert und bietet eine hochgradig recycelbare Verpackungslösung mit robusten Barriereeigenschaften. 

Die GREENCAN® von Sonoco verfügt außerdem über einen integrierten Papierdeckel, so dass die gesamte Verpackung, wenn sie leer ist, den Papierrecyclingstrom des Haushalts durchlaufen kann, ohne dass sie zerlegt werden muss. Dies macht es einfach und bequem für den Verbraucher und für den gesamten Recyclingprozess.


ENDEN

Über Sonoco 
Sonoco (NYSE: SON) wurde 1899 gegründet und ist ein weltweit führender Anbieter von hochwertigen nachhaltigen Konsum- und Industrieverpackungen aus Metall und Fasern. Das Unternehmen ist heute ein Multi-Milliarden-Dollar-Unternehmen mit rund 28.000 Mitarbeitern, die in 315 Betrieben in 40 Ländern arbeiten und einige der bekanntesten Marken der Welt bedienen. Geleitet von unserem Ziel der besseren Verpackung. Better Life." streben wir danach, eine Kultur der Innovation, Zusammenarbeit und Exzellenz zu fördern, um Lösungen anzubieten, die allen unseren Stakeholdern besser dienen und eine nachhaltigere Zukunft unterstützen. Sonoco wurde von Newsweek als eines der verantwortungsvollsten Unternehmen Amerikas ausgezeichnet. Weitere Informationen über das Unternehmen finden Sie auf unserer Website unter www.sonoco.com.

Über DoggyLove 
DoggyLove stellt hochwertige, tierärztlich zugelassene Hundesnacks her, die Gesundheit, Freude und Wohlbefinden vereinen. Für glückliche Hunde und zufriedene Besitzer. Weitere Informationen finden Sie unter: www.dogglove.de

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an: rharry@adcomms.co.uk
 Tel +44 (0)7747 235 616 oder SonocoCPE@sonoco.com   
www.sonocoeurope.com
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