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EUROPEAN SIGN EXPO 2025 SE PRÉPARE À METTRE EN AVANT LES AVANCÉES DÉTERMINANTES QUI FORGERONT L’AVENIR DE LA SIGNALÉTIQUE ET DE LA COMMUNICATION VISUELLE

European Sign Expo 2025 (6-9 mai, parc des expositions de Berlin, Allemagne) débutera dans quelques semaines et de nombreux exposants de premier plan sont prêts à accueillir sur leurs stands les visionnaires des secteurs de la signalétique et de la communication visuelle. Plus de 120 exposants ont confirmé leur participation à l’édition de cette année, dont 20 % pour la première fois. 
Répartie entre deux halls (3.2 et 4.2), European Sign Expo présentera les derniers produits et solutions dans les domaines du lettrage channel, de la signalétique dimensionnelle, de la signalétique numérique, des systèmes d’affichage, de la gravure (traditionnelle ou à l’eau-forte), des enseignes lumineuses, des LED, du néon et des supports extérieurs. 
Les visiteurs auront l’occasion de rencontrer de nombreux experts du secteur qui leur fourniront des conseils pratiques et théoriques sur les avancées déterminantes qui façonnent l’avenir de l’industrie de la signalétique.
NSELED Europe est le partenaire confirmé pour les écrans LED du salon de cette année, présentant une vaste gamme d’écrans sur son stand, ainsi que sur le nouveau pavillon ESE (plus d’informations ci-dessous).
EFKA, qui mettra en avant une gamme de cadres 3D, LED, textiles et incurvés, sera de nouveau le partenaire pour les cadres textiles, pour la cinquième année consécutive.
Les marques confirmées pour l’événement de 2025 sont les suivantes : ABC Display Industry BV, Adsystem Sp.z.o.o, Automatic Letter Bender, Bergmen, Cosign, Domino Sign, LucoLED et X-Module. 
Consultez la liste complète des exposants ici.
Pavillon ESE 
Cette année, European Sign Expo présentera un nouveau pavillon consacré aux membres innovants et émergents du secteur de la signalétique. Adoptant le format d’une grande rue commerçante animée, cet espace sera illuminé par les produits éclatants présentés par les exposants participants. Le pavillon présentera des technologies de pointe dans les domaines de la signalétique numérique, des LED et des logiciels. Parmi les participants confirmés, citons : Fast Digital Publicate, Polarstar et Verbax.
Derian Reekers, spécialiste du marketing chez EFKA, commente : « nous sommes ravis de revenir à European Sign Expo en tant que partenaire, pour la cinquième année consécutive. Cet événement est la plateforme idéale pour notre activité, car il réunit des professionnels de la signalétique du monde entier, année après année. European Sign Expo attire des professionnels avant-gardistes qui façonnent l’avenir de la signalétique, ce qui en fait le lieu idéal pour la collaboration et le partage d’idées visionnaires. Nous sommes impatients de rencontrer nos partenaires, actuels ou futurs, d’explorer de nouvelles opportunités commerciales et de mettre en avant nos dernières innovations, notamment notre nouvelle gamme extérieure et notre aluminium écologique. »
Michael Ryan, responsable des expositions FESPA Global Print Expo et European Sign Expo, ajoute : « European Sign Expo est le point de rencontre incontournable des membres du secteur de la signalétique qui partagent les mêmes idées. Cet événement est l’occasion parfaite de nouer des contacts, de découvrir les dernières tendances, les nouveaux produits et solutions, et d’approfondir ses connaissances du secteur de la signalétique. Je suis convaincu que l’événement de cette année dépassera toutes les attentes, car les plus grandes marques et les principaux fournisseurs ont prévu de présenter un large éventail de technologies, de logiciels, de consommables et d’applications de signalétique. Si vous êtes un visionnaire dans les secteurs de la signalétique et de la communication visuelle, je vous recommande vivement de visiter le salon European Sign Expo en mai prochain ! »
Pour plus d’informations sur European Sign Expo 2025 et pour vous inscrire, rendez-vous sur https://ese.fespa.com/, en saisissant le code ESEM509. L’accès à l’ensemble des espaces d’exposition est gratuit pour les membres d’une association FESPA nationale ou de FESPA Direct. Le prix du billet est de 80,00 € pour les non-adhérents. Ce billet permettra également aux visiteurs d’accéder gratuitement aux salons FESPA Global Print Expo et Personalisation Experience qui se tiendront au même endroit.
FIN
À propos de la FESPA   
Etablie en 1962, FESPA est une fédération à d’associations d’imprimeurs et de sérigraphes. Elle organise également des expositions et des conférences dédiées aux secteurs de la sérigraphie et de l’impression numérique. FESPA a pour vocation de favoriser l’échange de connaissances dans ces domaines avec ses membres à travers le monde, tout en les aidant à faire prospérer leurs entreprises et à s’informer sur les derniers progrès réalisés au sein de leurs industries qui connaissent une croissance rapide.   
FESPA Profit for Purpose   
Profit for Purpose est le programme de réinvestissement de la FESPA qui tire parti des bénéfices tirés des événements de la FESPA pour aider la communauté mondiale de l’impression spécialisée à atteindre une croissance durable et rentable grâce à quatre piliers essentiels : l’éducation, l’inspiration, l’expansion et la connexion. Le programme fournit des produits et services de haute qualité aux imprimeurs du monde entier, notamment des études de marché, des formations, des sommets, des congrès, des guides et des articles pédagogiques, en plus de soutenir des projets de base dans les marchés en voie de développement. Pour de plus amples informations, consultez le site www.fespa.com/profit-for-purpose.    
Prochains salons de la FESPA :  
· FESPA Global Print Expo 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· European Sign Expo 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· Personalisation Experience 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· FESPA Africa 2025, 9 – 11 September 2025, Gallagher Convention Centre, Johannesburg
· FESPA Mexico 2025, 25 – 27 September 2025, Centro Citibanamex, Mexico City
   
Publié pour le compte de la FESPA par AD Communications  
  
Pour de plus amples informations, veuillez contacter:      
Rachelle Harry				Leighona Aris 
AD Communications  			FESPA  
Tel: + 44 (0) 1372 464470        		Tel: +44 (0) 1737 228197
Email: rharry@adcomms.co.uk		Email: leighona.aris@fespa.com      
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