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EUROPEAN SIGN EXPO 2025 MIT ZUKUNFTSWEISENDEN ENTWICKLUNGEN FÜR WERBETECHNIK UND VISUELLE KOMMUNIKATION

Die European Sign Expo 2025 (6. bis 9. Mai, Messe Berlin) steht in Kürze an. Zahlreiche führende Aussteller erwarten den Besuch der Visionäre aus den Sparten Signage und visuelle Kommunikation. Von den über 120 bestätigten Aussteller ist ein Fünftel zum ersten Mal dabei. 
In den Hallen 3.2 und 4.2 werden neue Produkte und Lösungen in den Bereichen Profilbuchstaben, dreidimensionale Schilder, Digital Signage, Displaysysteme, Gravur- und Ätztechnik, Leuchtdisplays, LED- und Neon-Systeme und Out-of-Home-Medien zu sehen sein. 
Besucher und Besucherinnen können sich bei Branchenfachleuten über die umwälzenden Entwicklungen informieren, die die Zukunft der Signage-Branche prägen werden.
NSELED Europe, bestätigter LED-Display-Partner der diesjährigen Messe, stellt eine umfassende Reihe von Displays am Messestand und im neuen ESE-Pavillon (siehe unten) vor.
Mit einem großen Angebot an 3D-, LED-, gebogenen und Textil-Spannrahmen ist EFKA zum fünften Mal in Folge als Partner für Textil-Spannrahmen dabei.
Weitere bestätige Aussteller sind: ABC Display Industry BV, Adsystem Sp.z.o.o, Automatic Letter Bender, Bergmen, Cosign, Domino Sign, LucoLED und X-Module. 
Die vollständige Ausstellerliste steht hier zur Verfügung.
ESE-Pavillon 
In einem neuen Pavillon werden innovative und aufkommende Unternehmen der Signage-Branche vorgestellt. Der Pavillon ist einer belebten Einkaufsstraße nachempfunden, in der die Produkte der teilnehmenden Aussteller voll zur Geltung kommen. Zu sehen sind innovative Technologien aus den Bereichen digitale Werbetechnik, LED und Software. Folgende Unternehmen sind bestätigt: Fast Digital Publicate, Polarstar und Verbax.
EFKA-Marketingfachfrau Derian Reekers kommentiert: „Wir freuen uns auf unsere fünfte European Sign Expo als Partner. Die Messe ist die ideale Plattform für unser Geschäft und bringt Jahr für Jahr Werbetechnik-Profis aus der ganzen Welt zusammen. Als Magnet für innovative Fachleute, die die Zukunft der Werbetechnik mitgestalten, bietet die Messe außerdem Gelegenheit für Zusammenarbeit und den Ideenaustausch zwischen Visionären. Wir freuen uns auf bestehende und neue Partner, neue Geschäftsmöglichkeiten und darauf, unsere eigenen Innovationen zu präsentieren, zu denen ein neues Outdoor-Sortiment und umweltfreundliches Aluminium gehören.“
Michael Ryan, Leiter der FESPA Global Print Expo und der European Sign Expo, fügt hinzu: „Die European Sign Expo ist der ultimative Treffpunkt für Mitglieder der Signage-Branche. Sie haben hier die perfekte Gelegenheit, Kontakte zu knüpfen, neue Trends, Produkte und Lösungen zu entdecken und ihre Branchenkenntnis zu erweitern. Die diesjährige Veranstaltung wird mit Signage-Technologien, Software, Verbrauchsmaterialien und Anwendungen führender Hersteller und Anbieter die Erwartungen sicherlich übertreffen. Ich lege allen Visionären aus Werbetechnik und visueller Kommunikation den Besuch der European Sign Expo im Mai wärmstens ans Herz!“
Weitere Informationen zur European Sign Expo 2025 und ein Anmeldeformular auf  https://ese.fespa.com/ (Code ESEM509 verwenden). Mitglieder der nationalen FESPA-Verbände und von FESPA Direct haben kostenlos Zutritt zu allen Ausstellungsbereichen. Der Eintrittspreis beträgt 80,00 Euro für Nicht-Mitglieder. Die Eintrittskarte berechtigt überdies zum Zugang zu den Parallelveranstaltungen FESPA Global Print Expo und Personalisation Experience.
– ENDE –
FESPA  
Die FESPA ist eine 1962 gegründete Vereinigung von Handelsverbänden und organisiert Ausstellungen und Konferenzen für die Sieb- und Digitaldruckbranchen. Die beiden Ziele der FESPA sind die Förderung von Siebdruck und Digitalbildgebung sowie der Wissensaustausch über Sieb- und Digitaldruck unter ihren Mitgliedern auf der ganzen Welt zur Unterstützung der Expansion ihrer Geschäfte und zu ihrer Information über die neuesten Entwicklungen in ihren schnell wachsenden Branchen.  
  
FESPA Profit for Purpose   
Profit for Purpose ist das internationale Reinvestitionsprogramm von FESPA, das einen Teil der Erlöse aus FESPA-Veranstaltungen dazu verwendet, der globalen Spezialdruckbranche zu einem nachhaltigen und rentablen Wachstum zu verhelfen. Die vier tragenden Säulen hierfür sind Bildung, Inspiration, Erweiterung und Verbindung. Im Rahmen des Programms stehen Druckereien auf der ganzen Welt hochwertige Produkte und Dienstleistungen zur Verfügung, darunter Marktforschung, Seminare, Gipfeltreffen, Kongresse, informative Leitfäden und Features. Zudem werden Basisprojekte in Schwellenländern unterstützt. Weitere Informationen finden Sie unter www.fespa.com/profit-for-purpose.   
   
Nächste FESPA-Veranstaltungen:       
1. FESPA Global Print Expo 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
1. European Sign Expo 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
1. Personalisation Experience 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
1. FESPA Africa 2025, 9 – 11 September 2025, Gallagher Convention Centre, Johannesburg
1. FESPA Mexico 2025, 25 – 27 September 2025, Centro Citibanamex, Mexico City
   
Im Auftrag der FESPA von AD Communications herausgegeben  
  
Weitere Informationen:     
Rachelle Harry				Leighona Aris 
AD Communications  			FESPA  
Tel: + 44 (0) 1372 464470        		Tel: +44 (0) 1737 228197
Email: rharry@adcomms.co.uk		Email: leighona.aris@fespa.com      
Website: www.adcomms.co.uk		Website: www.fespa.com  
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