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EUROPEAN SIGN EXPO 2025 METTERÀ IN EVIDENZA GLI SVILUPPI TRASFORMATIVI CHE STANNO PLASMANDO IL FUTURO DELLA SEGNALETICA E DELLA COMUNICAZIONE VISIVA

Mancano poche settimane all'evento European Sign Expo 2025 (6-9 maggio, Messe Berlin, Germania) e numerosi espositori leader del settore sono pronti ad accogliere nei loro stand i visionari del settore della segnaletica e della comunicazione visiva. Per l'edizione di quest'anno hanno confermato la partecipazione oltre 120 espositori, il 20% dei quali partecipa all'evento per la prima volta. 
La fiera European Sign Expo, che avrà luogo nei padiglioni 3.2 e 4.2, presenterà i prodotti e le soluzioni più recenti per quanto riguarda lettere scatolate, segnaletica tridimensionale, segnaletica digitale, sistemi espositivi, incisione e satinatura, display luminosi, LED, neon e media out-of-the-home. 
I visitatori avranno l'opportunità di entrare in contatto con una serie di esperti del settore che offriranno indicazioni pratiche e informative sugli sviluppi trasformativi che caratterizzano il futuro dell'industria della segnaletica.
NSELED Europe è il partner confermato per gli schermi LED per l'evento di quest'anno e presenta una vasta gamma di schermi nel suo stand e nel nuovo ESE Pavilion (maggiori informazioni di seguito).
Mettendo in evidenza una serie di telai 3D, LED, tessili e curvi, EFKA tornerà come partner per i telai tessili per il quinto anno consecutivo.
I marchi confermati per l'evento del 2025 includono: ABC Display Industry BV, Adsystem Sp.z.o.o, Automatic Letter Bender, Bergmen, Cosign, Domino Sign, LucoLED e X-Module. 
L'elenco completo degli espositori è disponibile qui.
ESE Pavilion 
Quest'anno lo European Sign Expo introdurrà un nuovo evento, incentrato sui membri innovativi ed emergenti del settore della segnaletica. Ricreando l'atmosfera di una vivace via del centro, questo spazio sarà illuminato dai vibranti prodotti esposti dagli espositori che partecipano alla fiera. L'area Pavilion sarà caratterizzata da tecnologie all'avanguardia nel campo della segnaletica digitale, dei LED e del software. Tra i partecipanti confermati troviamo: Fast Digital Publicate, Polarstar e Verbax.
Derian Reekers, Marketeer, EFKA, commenta: "Siamo lieti di tornare allo European Sign Expo come partner, per il quinto anno consecutivo. L'evento è la piattaforma ideale per la nostra attività, in quanto riunisce professionisti della segnaletica di tutto il mondo, anno dopo anno. European Sign Expo attira professionisti orientati al futuro che stanno plasmando il futuro della segnaletica, rendendolo il luogo ideale per la collaborazione e la condivisione di idee visionarie. Non vediamo l'ora di entrare in contatto con i partner esistenti e nuovi, di esplorare nuove opportunità commerciali e di accendere i riflettori sulle nostre ultime innovazioni, tra cui la nuova gamma per esterni e l'alluminio ecologico".
Michael Ryan, responsabile di FESPA Global Print Expo e European Sign Expo, spiega: "Lo European Sign Expo è il punto di incontro più importante per i membri del settore della segnaletica che la pensano allo stesso modo. L'evento offre l'opportunità perfetta per fare networking, esplorare le tendenze, i prodotti e le soluzioni più recenti e ampliare la conoscenza del settore della segnaletica. Sono certo che l'evento di quest'anno supererà le aspettative, dato che i marchi e i fornitori leader del settore presenteranno una vasta gamma di tecnologie, software, materiali di consumo e applicazioni per la segnaletica. Se sei un visionario del settore della segnaletica e della comunicazione visiva, ti consiglio vivamente di andare allo European Sign Expo questo maggio!".
Per maggiori informazioni sullo European Sign Expo 2025 e per registrarsi, visitare https://ese.fespa.com/ e utilizzare il codice ESEM509. L'ingresso alle aree espositive è gratuito per i membri delle associazioni nazionali FESPA o FESPA Direct. Il prezzo del biglietto è di € 80 per i non membri. Il biglietto di ingresso garantisce inoltre ai visitatori libero accesso a FESPA Global Print Expo e Personalisation Experience che si terranno nella stessa sede.
FINE
Informazioni su FESPA:  
Fondata nel 1962, FESPA è una federazione di associazioni di categoria che si occupa anche dell’organizzazione di esposizioni e conferenze per i settori della stampa serigrafica e digitale. Il duplice scopo di FESPA è la promozione della stampa serigrafica e digitale e la condivisione con i suoi membri in tutto il mondo delle conoscenze su queste due tecniche di stampa, per aiutarli a far crescere le proprie attività e a informarsi sugli ultimi sviluppi dei propri settori in rapida crescita.  
  
FESPA Profit for Purpose   
Profit for Purpose è il programma di reinvestimento di FESPA, che utilizza i profitti degli eventi FESPA per supportare la comunità di stampa specializzata internazionale al fine di ottenere una crescita sostenibile e redditizia, sulla base di quattro pilastri chiave: educazione, ispirazione, espansione e connessione. Il programma offre prodotti e servizi di alta qualità per i professionisti della stampa in tutto il mondo, tra cui ricerche di mercato, seminari, summit, congressi, guide formative ed eventi, oltre a supportare progetti locali nei mercati in via di sviluppo. Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.fespa.com/profit-for-purpose.   
   
I prossimi eventi FESPA comprendono:  
· FESPA Brasil 2025, 17 – 20 March 2025, Expo Center Norte, São Paulo, Brazil
· FESPA Global Print Expo 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· European Sign Expo 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· Personalisation Experience 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· FESPA Africa 2025, 9 – 11 September 2025, Gallagher Convention Centre, Johannesburg
· FESPA Mexico 2025, 25 – 27 September 2025, Centro Citibanamex, Mexico City
   
Pubblicato per conto di FESPA da AD Communications  
  
Per maggiori informazioni contattare:    
Rachelle Harry				Leighona Aris 
AD Communications  			FESPA  
Tel: + 44 (0) 1372 464470        		Tel: +44 (0) 1737 228197
Email: rharry@adcomms.co.uk		Email: leighona.aris@fespa.com      
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