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Fujifilm Device Technology Europe annonce un élargissement majeur de sa gamme de produits  
Trois nouvelles séries d'appareils monochromes A3 et A4 viennent compléter la gamme de solutions d'impression bureautique de Fujifilm en Europe







Paris, France, le 1er avril 2025
Un an après le lancement réussi de la gamme d'imprimantes multifonctions (MFP) Apeos dans plusieurs pays européens, Fujifilm élargit sa gamme avec l'ajout de trois nouvelles séries d'appareils monochromes A4 et A3. Fujifilm propose désormais une gamme complète de solutions d'impression, allant des imprimantes de bureau d'entrée de gamme aux appareils de production haut de gamme, afin que les entreprises de toutes tailles puissent trouver la solution idéale. Ces nouvelles séries offrent encore plus d'options aux entreprises avant-gardistes à la recherche de solutions d'impression bureautique qui optimisent la qualité, la sécurité, l'efficacité et la durabilité.

Ces nouvelles séries combinent à la fois une vitesse élevée, un haut niveau de sécurité ainsi qu’une haute résolution. Conçus pour une facilité d'utilisation maximale au bureau ou depuis l’extérieur,  ces nouveaux modèles sont dotés de modules de finitions optionnels permettant aux utilisateurs de partager simplement et facilement des informations en les connectant à leurs appareils mobiles ou au cloud . Les multifonctions sont également dotés de fonctions de sécurité avancées et sont conçus pour une durabilité optimale.

Dotés d'une interface intuitive et conviviale, d'une flexibilité permettant de prendre en charge une diversité de grammages et de formats de papier ainsi que de diverses options de finition - telles qu'une unité de pliage et un module brochure piqûre à cheval pliage - ces nouveaux multifonctions sont conçus pour répondre aux exigences variées des nouveaux espaces de travail.

Série Apeos 5570
Cette série comprend deux modèles A3: Apeos 5570 et Apeos 4570, capables d'imprimer respectivement jusqu'à 55 et 45 pages A4 monochromes par minute. Les deux modèles numérisent également en couleur à une vitesse de 80 pages A4 par minute en recto et de 160 pages par minute en recto-verso, en un seul passage. Ces modèles peuvent accepter des grammages de 52 à 300 g/m² ainsi que des formats allant de SRA3 à la carte postale (100 x 148 mm), avec une possibilité d'impression de bannières de 320 x 1 200 mm. Les multifonctions de cette série sont également équipés d'un écran tactile couleur de 10,1 pouces pour une utilisation aisée.

Série Apeos 3560 
Cette série comprend trois modèles A3 : Apeos 3560, 3060 et 2560, capables d'imprimer respectivement jusqu'à 35, 30 et 25 pages A4 monochromes par minute, ces modèles peuvent numériser en couleur à 80 pages par minute, soit en recto, soit en recto-verso en un seul passage. Ils acceptent des grammages de 60 à 256 g/m² et des formats allant de A3 à A5. Ils sont dotés d'un écran tactile couleur de 7 pouces pour une facilité d'utilisation optimale.

Série Apeos 5330 
Les modèles Apeos 5330 et 4830 peuvent imprimer respectivement jusqu'à 53 et 48 pages A4 monochromes par minute. Ces multifonctions numérisent également en recto verso couleur respectivement à 53 et 48 pages A4 par minute. La numérisation couleur s’effectue en recto verso avec un seul passage. Ces appareils peuvent atteindre des vitesses respectives de 105 et 96 pages A4 par minute, ils prennent en charge des  grammages de 60 à 220 g/m² et des formats papier de A4 à A6..

La conception compacte leur permet de s’intégrer facilement derrière un comptoir afin d’imprimer ou de numériser des documents en restant toujours en contact avec les clients, évitant ainsi toute attente.

En 2025, cette série a été récompensée par un iF Design award pour l'excellence de sa conception.

Matthew Wrighton, responsable Device Technology chez Fujifilm Europe, commente: “Ces nouveaux appareils monochromes sont designés et produits selon les mêmes spécifications que notre gamme très réussie de modèles MFP A3 couleur. Avec cette extension de la gamme Apeos, Fujifilm propose désormais des solutions couleur et monochromes, depuis les multifonctions de bureau d'entrée de gamme jusqu'aux presses numériques haut de gamme adaptées aux environnements d'impression de production, ce qui signifie que quelle que soit la taille de l'entreprise et de ses besoins en matière de production, Fujifilm dispose d'une solution adaptée. Cet élargissement de la gamme, associé au succès des appareils couleur déjà disponibles, souligne l'engagement de Fujifilm à fournir une gamme complète de solutions technologiques pour les nouveaux espaces de travail.”

Ces trois nouvelles séries sont disponibles dès à présent au Royaume-Uni, en Italie, en France et en Espagne. La disponibilité dans d'autres pays sera annoncée ultérieurement.
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À propos de FUJIFILM Business Innovation

FUJIFILM Business Innovation est un leader mondial qui s'engage en permanence pour  l’innovations auprès des  entreprises, de ses clients dans le monde entier, pour créer des lieux de travail innovants et épanouissants en adoptant efficacement l'information et les connaissances grâce à la transformation numérique (DX). Nous avons été les pionniers de nombreuses technologies et avons accumulé une expertise depuis notre création en 1962, pour créer un environnement qui encourage l'utilisation de la créativité de chacun afin de maximiser les forces organisationnelles. Nos activités comprennent la R&D, la fabrication et la vente de solutions de flux de travail de classe mondiale, des services informatiques et des équipements d'impression tels que des imprimantes multifonctions numériques (MFP). Nous proposons également des services d'externalisation des processus métier (BPO) ainsi qu'un support marketing et de mise en œuvre de systèmes de planification des ressources d'entreprise (ERP).

Le 1er avril 2021, nous avons changé le nom de l'entreprise en FUJIFILM Business Innovation. Plus qu'un simple changement de nom, il incarne notre engagement à continuer en tant qu'entreprise qui recherche toujours l'innovation.

https://fujifilm.com/fbglobal 


À propos de la division Device Technology de FUJIFILM Europe

La division Device Technology de FUJIFILM Europe propose des solutions d’impression sécurisés, durables et de haute qualité au secteur des bureaux. S'appuyant sur l'héritage de 60 ans de FUJIFILM Business Innovation en matière de développement de technologies de toner et sur près d'un siècle d'expertise en imagerie, la gamme d'imprimantes tout-en-un Apeos de FUJIFILM Business Innovation est une gamme d'imprimantes multifonctions de grande valeur conçue pour soutenir la transformation numérique et pour répondre aux exigences en constante évolution et extrêmement diverses d'un environnement de bureau au rythme effréné. La série Apeos offre une qualité, une fiabilité et une sécurité exceptionnelles, tout en optimisant la durabilité du lieu de travail. Pour en savoir plus sur la série Apeos, rendez-vous sur https://office.fujifilmprint.eu/
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