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Fujifilm Device Technology Europa anuncia una importante ampliación de su gama de productos  
Tres nuevas series de dispositivos monocromo A3 y A4 se incorporan a la gama de soluciones de impresión de oficina de Fujifilm en Europa








Madrid, España, 1ro. de April, 2025 – Un año después del exitoso lanzamiento de la gama de impresoras multifunción (MFP) Apeos en varios países europeos, Fujifilm amplía su oferta con la incorporación de tres nuevas series de dispositivos monocromo A4 y A3. Fujifilm ofrece ahora una amplia gama de soluciones de impresión, desde impresoras de oficina básicas hasta dispositivos de producción de gama alta, garantizando que empresas de todos los tamaños puedan encontrar la solución perfecta. Estas incorporaciones ofrecen aún más opciones a las empresas que buscan soluciones de impresión de oficina que optimicen la calidad, la seguridad, la eficiencia y la sostenibilidad.

Estas nuevas series combinan la alta velocidad con alta seguridad, y alta resolución. Diseñados para ofrecer la máxima facilidad de uso tanto dentro como fuera de la oficina, los nuevos modelos de estas series cuentan con una mayor capacidad de ampliación de entrada y salida. Esto permite a los usuarios compartir información de forma sencilla y fácil mediante la vinculación con dispositivos móviles o con la nube. Estas impresoras también cuentan con una serie de funciones de seguridad muy alta, y están diseñados para apoyar las operaciones sostenibles en la medida de lo posible.

Con una interfaz intuitiva y fácil de usar, la flexibilidad para adaptarse a una amplia gama de gramajes y tamaños de papel, y también con varias opciones de acabado- como una unidad de plegado y un confeccionador de folletos- estos nuevos dispositivos están diseñados para las variadas e impredecibles demandas del lugar de trabajo moderno.

Serie Apeos 5570
Esta serie incluye dos modelos A3: Apeos 5570 y Apeos 4570, capaces de imprimir hasta 55 y 45 páginas A4 monocromo por minuto respectivamente. Ambos escanean también en color a 80 páginas A4 por minuto a una cara y a 160 páginas por minuto a doble cara en una sola pasada. Los modelos de la serie admiten gramajes de papel de 52 a 300 g/m² y tamaños desde SRA3 hasta postal (100 x 148 mm), con una opción de impresión de carteles de 320 x 1.200 mm. La serie también cuenta con un panel táctil en color de 10,1 pulgadas que facilita su manejo.

Serie Apeos 3560 
Con tres modelos A3: Apeos 3560, 3060 y 2560, capaces de imprimir hasta 35, 30 y 25 páginas A4 monocromo por minuto respectivamente, los modelos de esta serie pueden escanear en color a 80 páginas por minuto, tanto a una cara como a doble cara de una sola pasada. Admiten gramajes de papel de 60 a 256 g/m² y tamaños de A3 a A5, y cuentan con un panel táctil a color de 7 pulgadas para uso fácil y optimo.

Serie Apeos 5330 
Los modelos Apeos 5330 y 4830 pueden imprimir hasta 53 y 48 páginas A4 monocromo por minuto respectivamente. Las impresoras también escanean a una cara en color a 53 y 48 páginas A4 por minuto. En cuanto al escaneado a doble cara de una sola pasada, los dispositivos pueden alcanzar velocidades de 105 y 96 páginas A4 por minuto respectivamente. Pueden trabajar con gramajes de 60 a 220 g/m² y tamaños de papel de A4 a A6[footnoteRef:2]. [2:  Si utiliza papel de tamaño A6 con la bandeja estándar, necesitará la guía de bandeja A5 LEF / A6 opcional. opcional.] 


El diseño compacto de este dispositivo multifunción A4 también significa que encaja fácilmente en un área de servicio de mostrador, de modo que los documentos pueden copiarse o escanearse sin abandonar el mostrador y sin hacer esperar a los clientes.

En 2025, esta serie fue reconocida con un premio iF Design a la excelencia en el diseño de productos.

Matthew Wrighton, Director de Tecnología de Dispositivos de Fujifilm Europa comenta: “Estos nuevos dispositivos monocromo están fabricados con las mismas especificaciones de diseño que nuestra exitosa gama de modelos MFP A3 en color. Con esta ampliación de la gama Apeos, Fujifilm ofrece ahora soluciones tanto en color como en monocromo, desde impresoras de oficina básicas hasta dispositivos de gama alta adecuados para un entorno de impresión de producción, lo que significa que sea cual sea el tamaño y las necesidades de producción de una empresa, Fujifilm tiene una solución probada. Esta ampliación de la gama, junto con el éxito de los dispositivos en color ya disponibles, subrayan el compromiso de Fujifilm de ofrecer una gama completa de soluciones tecnológicas para el lugar de trabajo moderno.”

Las tres nuevas series ya están disponibles en el Reino Unido, Italia, Francia y España, y la disponibilidad en otros países se anunciará más adelante.
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Acerca de FUJIFILM Business Innovation 

FUJIFILM Business Innovation es un líder mundial comprometido con el suministro continuo de innovaciones a las empresas de los clientes de todo el mundo, para crear lugares de trabajo innovadores y satisfactorios mediante la adopción eficaz de la información y el conocimiento a través de la transformación digital (DX). Hemos sido pioneros en numerosas tecnologías y hemos acumulado experiencia desde nuestra fundación en 1962, para construir un entorno que fomente el uso de la creatividad para maximizar los puntos fuertes de la organización. Nuestra cartera incluye la realización de actividades de investigación y desarrollo, fabricación y venta de soluciones de flujo de trabajo de primera clase, servicios de TI y equipos de impresión, como impresoras multifunción digitales (MFP). También ofrecemos servicios de externalización de procesos empresariales (BPO), así como soporte de marketing e implantación de sistemas de planificación de recursos empresariales (ERP). 

[bookmark: _Hlk130299495]El 1 de abril de 2021, cambiamos el nombre de la empresa a FUJIFILM Business Innovation. Más que un simple cambio de nombre, encarna nuestro compromiso de seguir siendo una empresa que siempre persigue la innovación empresarial. 

https://fujifilm.com/fbglobal
 

Acerca de la División de Tecnología de Dispositivos de FUJIFILM Europe

La División de Tecnología de Dispositivos de FUJIFILM Europa aporta una impresión segura, sostenible y de alta calidad al sector de la oficina. La gama de impresoras todo en uno Apeos de FUJIFILM Business Innovation, basada en los 60 años de experiencia de FUJIFILM Business Innovation en el desarrollo de tecnología de tóner y casi un siglo de experiencia en el sector de la imagen, es una gama de impresoras multifunción de alto valor diseñada para apoyar la transformación digital y satisfacer las demandas cambiantes y enormemente diversas de un entorno de oficina de ritmo vertiginoso. La serie Apeos ofrece una calidad, fiabilidad y seguridad excepcionales, al tiempo que optimiza la sostenibilidad en el lugar de trabajo. Más información sobre la serie Apeos en office.fujifilmprint.eu/es/.
 

Para más información, póngase en contacto con 
Amanda Galvez 
AD Communications	 
E: agalvez@adcomms.co.uk
Tel: +44 (0)1372 464470 
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