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Fujifilm Europe napoveduje širitev ozemlja za paleto izdelkov serije Apeos MFP
Nagrajena paleta večfunkcijskih pisarniških tiskalnikov Apeos podjetja Fujifilm je zdaj na voljo na Poljskem in v Sloveniji   







Dusseldorf, 28.april 2025 – Fujifilm Europe je danes napovedal nadaljnjo širitev tržišča s svojo serijo [footnoteRef:2]visokokakovostnih večfunkcijskih pisarniških tiskalnikov Apeos. Na voljo je že v Franciji, Španiji, Italiji in Združenem kraljestvu, zdaj pa je serija na voljo tudi na Poljskem in v Sloveniji po podpisu sporazumov o distribuciji v obeh državah.  [2:  Apeos je blagovna znamka podjetja Fujifilm, ki jo je razvil FUJIFILM Business Innovation za svoje večfunkcijske tiskalnike in naprave. Od takrat se je serija razvila v integrirano blagovno znamko za pisarniške izdelke Fujifilm, vključno z rešitvami in storitvami.
] 


Leto po uspešnih uvedbah v Italiji in Veliki Britaniji ter pet mesecev po širitvi trga v Franciji in Španiji, podjetja v šestih evropskih državah zdaj koristijo ponudbo serije Apeos in njene inovativne zmogljivosti tiskanja, namenjene izboljšanju kakovosti, učinkovitosti, varnosti in trajnosti.

Na Poljskem je bilo sklenjeno novo partnerstvo s podjetjem Arcus za distribucijo in prodajo proizvodnih naprav MFP in POD v imenu podjetja Fujifilm. V Sloveniji bo serijo Apeos MFP distribuiralo podjetje Extra Lux, ki je že partner v tej državi za proizvodne naprave za tiskanje na zahtevo (POD) podjetja Fujifilm.

Serija Apeos, ki jo je razvila japonska korporacija FUJIFILM Business Innovation, vodilni dobavitelj večfunkcijskih A3 tiskalnikov v azijsko-pacifiški regiji[footnoteRef:3], zagotavlja izjemno zmogljivost in zanesljivost. Serija, ki je zgrajena na desetletjih strokovnega znanja na področju tiskanja in fotografiranja podjetja Fujifilm, zagovarja tudi trajnost z več izboljšanimi lastnostmi in skrbno zasnovo. Energetsko učinkovito delovanje, zmanjšana poraba tonerja in osredotočenost na zmanjšanje vpliva na okolje poudarjajo zavezanost podjetja Fujifilm k odgovorni proizvodnji in trajnostnim rešitvam. [3:  Vir：IDC WW HCP sledilnik, 2024Q3, delež po podjetju A3 barvne laserske odpremne enote, leto: < 4} CY2023] 


Na Poljskem in v Sloveniji bodo sprva na voljo tri serije iz palete izdelkov: serija tiskalnikov A3 Apeos C7070 in C3060 ter serija tiskalnikov A4 Apeos C4030.

Blagovna znamka Apeos odraža Fujifilmovo razumevanje sodobnega delovnega mesta in njegovih razvijajočih se zahtev, pri čemer so naprave MFP zasnovane tako, da se brezhibno integrirajo v raznovrstna pisarniška okolja, podpirajo daljinske delovne zmogljivosti, izboljšujejo produktivnost z intuitivnimi krmilniki in prednostno obravnavajo varnost podatkov z zanesljivimi zaščitnimi ukrepi. 

Matthew Wrighton, vodja oddelka za tehnologijo naprav in razvoj partnerstev pri podjetju Fujifilm EMEA, komentira: »Napredek palete izdelkov serije Apeos MFP se še naprej krepi in po zgodnjem uspehu v Združenem kraljestvu, Italiji, Franciji in Španiji smo zdaj veseli, da lahko podjetjem na Poljskem in v Sloveniji doprinesemo koristi, ki jih ima večja kakovost, učinkovitost, varnost in trajnost. V podjetjih Extra Lux in Arcus imamo partnerje z odličnim mreženjem in neprimerljivim poglobljenim poznavanjem lokalnega trga, da nam bodo pomagali povezati naše nagrajene tehnologije s podjetji, ki jim bodo najbolj v korist.«

Wrighton na koncu še dodaja: »Serija Apeos uteleša zavezanost podjetja Fujifilm inovacijam in zadovoljstvu strank. Tiskalniki so zasnovani tako, da izpolnjujejo različne in nepredvidljive zahteve sodobnega delovnega okolja, ponujajo večjo produktivnost, robustno varnost in napredne funkcije, ki podjetjem omogočajo uspeh.«

Ključne značilnosti serije Apeos:
· Kakovost:
· Vodilna ločljivost tiskanja z 1200 x 2400 dpi
· Tehnologija digitalnega prilagajanja slike IReCT za zmanjšanje napačne registracije barv
· Vsestransko upravljanje medijev s hitrostjo od 20 do 70 strani na minuto
· Varnost:
· Varnostna validacija BLI (Keypoint Intelligence)
· Zaščita pred nepooblaščenimi uporabniki
· Robustna zaščita podatkov
· Zaščita pred nepooblaščenim dostopom

· Uporabnost/zanesljivost:
· Pospešene operacije brez čakanja
· Prilagodljivost pri ureditvi pisarne
· Brezhibna povezljivost z mobilnimi napravami
· Enostavna navigacija s preprostim uporabniškim vmesnikom in opozorilno lučko


· Trajnost:
· IH tehnologije fiksiranja za zmanjšanje porabe energije
· Energetsko varčna LED tiskalna glava
· Super EA-Eco toner za nizkotemperaturno fiksiranje in zmanjšano porabo energije

· Podpira digitalno preobrazbo:
· Delo od koder koli/hibridna delovna zmogljivost
· Brezhibna integracija, ki spodbuja povezljivost v oblaku
· Tiskanje kadarkoli in kjerkoli s pomočjo tiskarskih rešitev
· Napredne funkcije skeniranja z iskanjem po optičnem prepoznavanju znakov OCR, samodejnim usmerjanjem strani, popravljanjem poševnosti in odstranjevanjem praznih strani

ZAKLJUČEK

O FUJIFILM Business Innovation 
FUJIFILM Business Innovation je vodilno svetovno podjetje, ki se zavezuje, da bo nenehno zagotavljalo inovacije strankinim podjetjem po vsem svetu in ustvarjalo inovativna in izpopolnjujoča delovna mesta z učinkovitim sprejemanjem informacij in znanja prek digitalne transformacije (DX). Od naše ustanovitve leta 1962 smo uvedli številne tehnologije in zbrali strokovno znanje, da bi ustvarili okolje, ki spodbuja uporabo lastne ustvarjalnosti za povečanje organizacijskih prednosti. Naš portfelj vključuje izvajanje raziskav in razvoja, izdelavo in prodajo vrhunskih rešitev upravljanja poteka dela, IT storitve in tiskarsko opremo, kot so digitalni večfunkcijski tiskalniki (MFP). Ponujamo tudi storitve za zunanje izvajanje poslovnih procesov (BPO) ter trženje in izvajanje podpore sistemov za načrtovanje virov podjetja (ERP). 

[bookmark: _Hlk130299495]1. aprila 2021 smo spremenili ime podjetja v FUJIFILM Business Innovation. To je več kot le sprememba imena, saj uteleša našo zavezanost, da bomo nadaljevali kot podjetje, ki vedno išče poslovne inovacije. 

https://fujifilm.com/fbglobal
 
O oddelku za tehnologijo naprav podjetja FUJIFILM Europe
Oddelek za tehnologijo naprav podjetja FUJIFILM Europe v pisarniški sektor prinaša varno, trajnostno in visokokakovostno tiskanje. FUJIFILM Business Innovation ima 60-letno tradicijo razvoja tehnologije tonerjev in skoraj stoletno strokovno znanje o slikovni obdelavi, zato je ponudba tiskalnikov Apeos vse v enem podjetja FUJIFILM Business Innovation visokokakovostna serija večfunkcijskih tiskalnikov, zasnovana za podporo digitalni transformaciji in za zadovoljevanje hitro spreminjajočih se in zelo raznolikih zahtev hitro razvijajočega se pisarniškega okolja. Serija Apeos zagotavlja izjemno kakovost, zanesljivost in varnost, hkrati pa optimizira trajnost na delovnem mestu. Preberite več o seriji Apeos naoffice.fujifilmprint.eu.
 
  
Za dodatne informacije se obrnite na: 

Daniel Porter
AD Communications	 
E-pošta: dporter@adcomms.co.uk
Tel: +44 (0)1372 464470 

Amanda Galvez
AD Communications	 
E-pošta: agalvez@adcomms.co.uk
Tel: +44 (0)1372 464470 
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