
Fujifilm Europe annonce l'expansion sur le territoire de la gamme de multifonctions Apeos
La gamme primée d'imprimantes multifonctions de bureau Apeos de Fujifilm est désormais disponible en Pologne et en Slovénie.







Düsseldorf, le 28 avril 2025 – Fujifilm Europe annonce aujourd’hui la poursuite de l’expansion de sa gamme de multifonctions de bureau haut de gamme Apeos[footnoteRef:2] sur le marché européen. Déjà disponible en France, en Espagne, en Italie et au Royaume-Uni, la gamme est désormais également proposée en Pologne et en Slovénie, à la suite de la signature d’accords de distribution dans ces deux pays. [2:  Apeos est une marque de Fujifilm développée par FUJIFILM Business Innovation pour ses imprimantes et périphériques multifonctions. Elle a depuis évolué pour devenir une marque intégrée pour les produits de bureau Fujifilm, incluant les solutions et les services.
] 


Un an après le succès du lancement en Italie et au Royaume-Uni, et cinq mois après son extension en France et en Espagne, les entreprises de six pays européens bénéficient désormais des atouts de la gamme Apeos, conçue pour améliorer la qualité, l’efficacité, la sécurité et la durabilité des impressions.

En Pologne, un nouveau partenariat a été établi avec Arcus pour la distribution et la vente des équipements MFP et POD au nom de Fujifilm. En Slovénie, la gamme de multifonctions Apeos sera distribuée par Extra Lux, déjà partenaire dans le pays pour les systèmes d’impression à la demande (POD) de Fujifilm.

Développée par la société japonaise FUJIFILM Business Innovation Corp., leader des imprimantes multifonctions A3 dans la région Asie-Pacifique[footnoteRef:3], la gamme Apeos offre des performances et une fiabilité exceptionnelles. Elle s’appuie sur l’expertise de plusieurs décennies de Fujifilm dans le domaine de l’impression et de l’imagerie, tout en intégrant une démarche écoresponsable grâce à des fonctionnalités optimisées et une conception soignée. Une consommation énergétique maîtrisée, un usage réduit de toner et une volonté de limiter l’impact environnemental reflètent l’engagement de Fujifilm en faveur d’une production responsable et de solutions durables. [3:  Source : IDC WW HCP Tracker, 3e trimestre 2024, Part de marché en unités livrées de lasers couleur A3 par entreprise, Année : AC 2023] 


Trois séries de la gamme sont d’ores et déjà disponibles en Pologne et en Slovénie : les modèles A3 Apeos C7070 et C3060, ainsi que le modèle A4 Apeos C4030.

La marque Apeos incarne la compréhension par Fujifilm de l’environnement de travail moderne et de ses besoins en constante évolution. Les multifonctions sont conçues pour s’intégrer facilement dans des environnements bureautiques variés, soutenir le travail à distance, renforcer la productivité grâce à des commandes intuitives et garantir la sécurité des données grâce à des protections renforcées.

Matthew Wrighton, Head of Device Technology and Partner Development chez Fujifilm EMEA, commente : « L’élan de la gamme Apeos MFP ne cesse de croître. Après les succès initiaux au Royaume-Uni, en Italie, en France et en Espagne, nous sommes ravis d’apporter les bénéfices d’une impression de meilleure qualité, plus efficace, plus sûre et plus durable aux entreprises polonaises et slovènes. Grâce à Extra Lux et Arcus, nous collaborons avec des partenaires disposant de réseaux solides et d’une connaissance inégalée du marché local, capables de connecter nos technologies primées aux entreprises qui en tireront le meilleur parti. »

Wrighton conclut : « La gamme Apeos reflète l’engagement de Fujifilm envers l’innovation et la satisfaction client. Ces imprimantes ont été conçues pour répondre aux besoins divers et imprévisibles des environnements professionnels d’aujourd’hui, en offrant plus de productivité, une sécurité renforcée et des fonctionnalités avancées qui permettent aux entreprises de prospérer. »

Principales caractéristiques de la série Apeos :
· Qualité
· Résolution d’impression optimale de 1 200 x 2 400 ppp
· Technologie d’ajustement numérique de l’image IReCT, qui minimise les erreurs de repérage des couleurs
· Capacités polyvalentes de manipulation des supports à des vitesses entre 20 et 70 pages par minute
· Sécurité
· Validation de la sécurité BLI (Keypoint Intelligence)
· Protection des utilisateurs non autorisés 
· Protection renforcée des données 
· Protection contre les accès non autorisés 
· Facilité d’utilisation/Fiabilité
· Opérations accélérées sans temps d’attente
· Souplesse dans l’agencement des bureaux
· Connexion facile aux dispositifs mobiles
· Navigation facile avec une interface utilisateur simple et un voyant lumineux
· Durabilité 
·  Technologies de fusion IH pour réduire la consommation d’énergie
·  Tête d’impression LED pour réaliser des économies d’énergie
·  Toner Super EA-Eco développé pour contribuer à réduire la consommation d’énergie grâce à une fusion à basse température
· Favorise la transformation numérique 
· Possibilité de travailler de n’importe où et en mode hybride
· Intégration facile favorisant la connectivité dans le Cloud
· Solution d’impression disponible partout et à tout moment
· Les fonctions de numérisation avancées soutiennent votre processus de numérisation grâce à des fonctionnalités telles que la reconnaissance optique des caractères (OCR), l’orientation automatique des pages numérisées en position verticale, la correction des pages inclinées ou la suppression des pages vierges.
FIN

À propos de FUJIFILM Business Innovation 
FUJIFILM Business Innovation est un leader international qui se consacre à innover constamment pour les activités de ses clients dans le monde entier, afin de créer des environnements de travail novateurs et épanouissants en exploitant efficacement les informations et les connaissances à travers la transformation numérique (DX). Depuis sa création en 1962, la société a mis au point de nombreuses technologies et acquis une grande expertise afin de bâtir un cadre qui stimule la créativité de chacun pour maximiser les atouts au sein de l’organisation. Son portefeuille comprend la recherche et le développement, la fabrication et la vente de solutions de flux de production, de services informatiques et d’équipements d’impression de pointe, tels que les imprimantes numériques multifonctions. Elle propose également des services d’externalisation des processus métier ainsi que des services de marketing et d’assistance à la mise en œuvre de progiciels de gestion intégrés (ERP). 

[bookmark: _Hlk130299495]Le 1er avril 2021, la société a pris le nom de FUJIFILM Business Innovation. Plus qu’un simple changement de nom, cette décision incarne son engagement à rester à la pointe de l’innovation. 
https://fujifilm.com/fbglobal


A propos de la division Device Technology de FUJIFILM Europe
La division Device Technology de FUJIFILM Europe apporte au secteur de la bureautique une impression sûre, durable et de haute qualité. S'appuyant sur les 60 ans d'héritage de FUJIFILM Business Innovation en matière de développement de technologies de toner, et sur près d'un siècle d'expertise en imagerie, la gamme d'imprimantes tout-en-un Apeos de FUJIFILM Business Innovation est une gamme d'imprimantes multifonctions de grande valeur, conçue pour soutenir la transformation numérique, et pour répondre aux demandes extrêmement diverses et en constante évolution de l'environnement bureautique en perpétuel mouvement. La série Apeos offre une qualité, une fiabilité et une sécurité exceptionnelles, tout en optimisant la durabilité du lieu de travail. 
Pour en savoir plus sur la série Apeos en Europe, rendez-vous sur office.fujifilmprint.eu. 


Pour plus d'informations, veuillez contacter:
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