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2. dubna 2025
Společnost Fujifilm se chystá na veletrhu FESPA 2025 v Berlíně tři revoluční produkty
Firma Fujifilm oznámí komerční uvedení HS3000 pro tisk při jednom průchodu a Acuity Triton s technologií inkoustu AQUAFUZE a na veletrhu FESPA 2025 představí Acuity Ultra Hybrid Pro s plnou automatizací.
Společnost Fujifilm se bude veletrhu FESPA účastnit poprvé od roku 2023. Svou účast využije k prezentaci nejnovějších řešení pro velkoformátový tisk. Ve stáncích B60 a A61 v hale č. 25 představí odlišné, ale navzájem se doplňující nabídky vytvořené na míru různým segmentům trhu.
Ve stánku B60 bude představena tiskárna Acuity Ultra Hybrid Pro. Dále zde bude představen nový jednoprůchodový inkoustový tiskový stroj HS3000, který je výsledkem spolupráce firem Fujifilm a Barberan. Díky tomu bude posíleno vedoucí postavení společnosti Fujifilm v oblasti špičkového tisku s vysokou produktivitou.
V sousedním stánku A61 bude oficiálně uvedena na trh tiskárna Fujifilm Acuity Triton s inkoustovou technologií AQUAFUZE, která byla rovněž předběžně představena na veletrhu drupa. Tato tiskárna představuje inovativní alternativu k ostatním inkoustovým technologiím v tomto segmentu trhu. 
Tiskárna Acuity Ultra Hybrid Pro: flexibilita při vysokém objemu
Model Acuity Ultra Hybrid Pro nabízí skutečné maximum, co se týče všestrannosti a produktivity. Byl navržen pro tiskařské firmy, které chtějí mít možnost přijmout jakoukoliv zakázku, ať už ve velkém, středním či malém nákladu, ať už na pevných materiálech, anebo na rolích. Uživatelé mohou snadno a rychle přepínat mezi zakázkami na pevných či rolových médiích. Tiskárna také disponuje možností „rychlého tisku” s funkcí pro malé role. Ta je integrovaná do lůžka, což umožňuje rychlý tisk malých zakázek na rolových médiích.
Model Acuity Ultra Hybrid Pro využívá patentovanou inkoustovou technologii Fujifilm, která přilne k široké škále médií. Tato technologie byla speciálně vyvinuta jak pro podklady v rolích, tak i pevné podklady. Velikost kapky je (podobně jako u ostatních tiskáren řady Acuity Ultra) 3,5 pikolitru. To zaručuje výjimečnou kvalitu tisku a zároveň velmi nízkou spotřebu inkoustu. 
Šířka tiskárny Acuity Ultra Hybrid Pro je 3,3 m. Tiskárna je vybavena až 32 robustními tiskovými hlavami Kyocera s dlouhou životností, z nichž každá produkuje kapky o velikosti 3,5 pl a disponuje až 10 624 tryskami na jednu barvu. Konfigurace inkoustu CMYK + Lc Lm W zajišťuje mimořádnou přesnost a živost barev napříč nejrůznějšími aplikacemi.

Pro podporu výroby s vysokým objemem lze model Acuity Ultra Hybrid Pro snadno integrovat s novým komplexním systémem pro automatizaci. Tento systém je navržen pro automatické zpracování pevných materiálů. Umožňuje tak jedinému operátorovi obsluhovat stroj v rámci celého procesu od palety k paletě.
Robustní konstrukce systému pro automatizaci nejen urychluje výrobu, ale také umožňuje použití buď poloviční, anebo úplné automatizace. Systém pro automatizaci disponuje nakládací volbou pro podávání materiálu do tiskárny a také vykládacím systémem pro vykládání materiálu ze stroje na paletu.
Tiskárna Acuity Ultra Hybrid Pro bude komerčně dostupná krátce po skončení veletrhu FESPA.
Spolupráce společností Fujifilm & Barberan: řešení pro jednoprůchodový tisk značení a reklamních poutačů
Pro tu nejkvalitnější produkci na trhu společnosti Fujifilm a Barberan společnými silami vyvinuly jednoprůchodové inkoustové řešení, které je dostupné ve dvou konfiguracích. Nejvyšší pozici zaujímá model HS6000, který je schopen tisknout ve vysokém objemu až neuvěřitelných 6 000 m2/h. Na veletrhu FESPA bude představen menší alternativní model HS3000 pro tisk v menším objemu. Model HS3000 má o něco menší rozměry a tiskne nižší rychlostí. Vyžaduje však nižší počáteční investici, a otevírá tak potenciál jednoprůchodového inkoustového tisku mnohem širšímu publiku.
Prostřednictvím těchto strojů se tiskařské firmy seznámí s novou generací jednoprůchodové tiskové technologie, která posouvá kvalitu a rychlost tisku na zcela novou úroveň. Řada HS je první jednoprůchodovou tiskárnou určenou pro různé podklady, která disponuje nejmodernějšími tiskovými hlavami s vysokým rozlišením (600 dpi), ale zároveň si uchovává malou velikost kapky (5 pl). Tato přelomová technologie pozvedá kvalitu a výstup řady HS vysoko nad úroveň předchozích generací jednoprůchodových technologií, které byly dříve dostupné na trhu. 
Modely HS6000 a HS3000 nejsou hotovými produkty, ale lze je nakonfigurovat mnoha různými způsoby v závislosti na potřebách podniku či individuálních prioritách. Řada HS disponuje možností manuálního podávání, od rychlosti 600 desek za hodinu až po tu nejvyšší možnou automatizaci s rychlostí 2 000 desek za hodinu. Tato řada nabízí tiskařským společnostem stroj, který splňuje jejich současné potřeby. Tento model ale lze s měnícími se potřebami společnosti i upgradovat na místě.
Společnost Fujifilm nabízí několik inkoustových sad, přizpůsobených pro různé aplikace. Na mnoho typů médií lze navíc tisknout i bez nutnosti nanášet podkladový nátěr. Tím se eliminuje celý proces, snižuje se množství spotřebního materiálu a také spotřeba energie. Díky tomu se snižují celkové náklady na jednu kopii. 
Figuruje zde pět hlavních prvků: podavač, podkladový nátěr, tiskový engine, přetiskový lak a stohovač. Každý prvek lze nakonfigurovat několika různými způsoby, takže si zákazníci mohou vybrat z přibližně 216 možných konfigurací.

Společnost Fujifilm ve svém stánku vystaví interaktivní konfigurátor, který umožní potenciálním zákazníkům si stroj přizpůsobit tak, aby vyhovoval jejich firemním potřebám. Fujifilm také na léto připravuje den otevřených dveří, na který se mohou zájemci ve stánku zaregistrovat.
Tiskárna Acuity Triton s inkoustem AQUAFUZE 
Po desetiletí výzkumu a vývoje představuje společnost Fujifilm svou novou revoluční inkoustovou technologii AQUAFUZE. Tento inovativní inkoust produkuje tenké výtisky s nízkou výškou vrstvy, ostrými detaily a hladkým dokončením, které je odolné proti poškrábání. Díky tomu odpadá nutnost nanášet vrchní vrstvu. Výtisky jsou proto vysoce odolné a vhodné jak pro použití v interiéru, tak i exteriéru.
Technologie AQUAFUZE kombinuje výhody tisku typu UV LED a tisku inkousty na bázi vody. Nabízí tak silnou přilnavost k různým médiím, aniž by bylo nutné aplikovat podkladový nátěr nebo optimalizátor. Ve srovnání s konvenčními systémy na bázi vody má nižší spotřebu energie a při sušení si vystačí s nižší teplotou. Výstup navíc nezapáchá a splňuje bezpečnostní normy. Stabilita tryskání je navýšena minimalizací ucpávání trysek. To činí z technologie AQUAFUZE udržitelnější a uživatelsky přívětivější alternativu k tradičním inkoustovým technologiím na bázi vody. 
Společnost Fujifilm uvede technologii AQUAFUZE na trh společně s tiskárnou Acuity Triton na veletrhu FESPA. Tuto pokročilou tiskárnu vyrábí japonská společnost Mutoh. Byla speciálně navržena tak, aby dokázala využít potenciál technologie AQUAFUZE a nabídla cenově a energeticky efektivní alternativu k tradičním tiskovým systémům na bázi vody.
Model Acuity Triton měří 1,6 m na šířku. Nabízí výjimečnou kvalitu tisku s rychlostí až 15 m2/h a zároveň zaručuje instantní schnutí pro okamžité dokončování, řezání nebo laminování. Díky nízkoteplotnímu schnutí technologie AQUAFUZE se u tiskárny Triton minimalizuje ucpávání trysek, což zlepšuje stabilitu tryskání a výrazně snižuje spotřebu energie. To z této tiskárny činí vhodné řešení pro podniky všech velikostí, které upřednostňují udržitelnost a požadují menší údržbu.
Tiskárna Acuity Triton byla navržena jak pro malé, tak i pro střední a velké podniky. Bude prodávána prostřednictvím prodejců. Společnost Fujifilm tedy zve nejen dealery, ale i firmy podnikající v oblasti velkoformátového tisku k návštěvě jejího stánku na veletrhu FESPA. 
Tiskárna Acuity Triton disponující technologií AQUAFUZE bude na trh uváděna postupně po jednotlivých regionech, a to v závislosti na smlouvách uzavřených s jednotlivými prodejci. Podrobnější informace budou k dispozici na veletrhu FESPA.
David Burton, ředitel společnosti Fujifilm WFIJ Systems, na toto téma uvádí: „Jsme velice rádi, že se po dvou letech můžeme zase zúčastnit veletrhu FESPA. Přinášíme na něj jedinečná řešení pro velkoobjemový trh se značením a reklamními poutači. Jsme nadšeni, že budeme mít v našem stánku dvě samostatné části, které se budou zaměřovat na velmi odlišné potřeby trhu. Pozorně jsme naslouchali potřebám odvětví a navrhli tato řešení tak, aby splňovala skutečné požadavky trhu. Tato řešení jsou navíc doplněna o bezkonkurenční podporu a servis společnosti Fujifilm. Naše filozofie je jednoduchá: namísto toho, abychom spěchali s uvedením výrobků na trh, nejdříve vyhodnotíme trendy v odvětví a identifikujeme slabiny konkurence. A až poté nabídneme špičková řešení, které jsou ušitá na míru měnícím se potřebám našich zákazníků. Na veletrhu FESPA 2025 v Berlíně uvedeme na trh tři revoluční produkty, které jsou předurčeny k tomu, aby se staly standardy v odvětví.“
Firma Fujifilm uspořádá v rámci prvního dne veletrhu tiskovou konferenci, která se bude konat 17:00 h. Ta se zaměří na její vztah se společností Barberan a uvedení tiskového stroje HS3000 na trh na trh a bude hovořit s trhem o Acuity Ultra Hybrid Pro a AQUAFUZE v kombinaci s Acuity Triton.
Chcete-li se dozvědět více informací o velkoformátových řešeních společnosti Fujifilm, navštivte stánky B60 a A61 na veletrhu FESPA 2025: 
KONEC

  O společnosti FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.            
         
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM             
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.           
         
Pro další informace kontaktujte:          
Daniel Porter          
AD Communications	          
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470        
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