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02 avril 2025
Fujifilm dévoilera de nouveaux produits à la FESPA Berlin 2025
Fujifilm annoncera le lancement commercial de la solution en un seul passage HS3000 et de l'Acuity Triton avec la technologie d'encre AQUAFUZE, tout en présentant l'Acuity Ultra Hybrid Pro avec automatisation complète à la FESPA 2025.
Fujifilm profitera de cette première apparition à la FESPA depuis 2023 pour exposer ses dernières solutions en date pour l’impression grand format, avec des offres distinctes, mais complémentaires ciblant différents segments du marché sur les stands B60 et A61 dans le Hall 25.
Le stand B60 présentera l’Acuity Ultra Hybrid Pro, ainsi que la nouvelle presse jet d’encre en un seul passage HS3000 de Fujifilm et Barberan, venant renforcer le leadership de Fujifilm dans l’impression haut de gamme à la productivité élevée.
Le stand A61 adjacent accueillera quant à lui le lancement officiel de l’Acuity Triton et de la technologie d’encre AQUAFUZE de Fujifilm, présentée en avant-première à la drupa, et offrant une alternative innovante aux autres technologies d’encre sur ce segment du marché. 
Acuity Ultra Hybrid Pro : la flexibilité au service d’une production élevée
Conçue pour les sociétés d’impression désireuses de pouvoir accepter tous les travaux, qu’il s’agisse de tirages longs, courts ou ultra courts et sur supports en rouleaux ou rigides, l’Acuity Ultra Hybrid Pro constitue le nec plus ultra en matière de polyvalence et de productivité. Les utilisateurs peuvent alterner rapidement et facilement entre supports en rouleaux ou rigides can change, et l’imprimante bénéficie également d’une option de « tirage rapide », avec une fonction de petite bobine intégrée à la table pour permettre la production de petits tirages en rouleaux à la volée.
L’Acuity Ultra Hybrid Pro utilise la technologie d’encre brevetée de Fujifilm qui adhère à de nombreux supports et a été spécialement conçue aussi bien pour les supports rigides qu’en rouleaux. À l’instar des autres imprimantes de la gamme Acuity Ultra, sa taille de goutte de 3,5 picolitres se traduit par une qualité d’impression exceptionnelle, ainsi que par une très faible consommation d’encre. 
Avec sa largeur d’impression de 3,3 m, l’Acuity Ultra Hybrid Pro est équipée de jusqu’à 32 têtes d’impression Kyocera longue durée robustes, fournissant chacune une taille de goutte de 3,5 pL et jusqu’à 10 624 buses par couleur. Sa configuration d’encre CMJN + Cc, Mc et blanc garantit une précision et un éclat exceptionnels des couleurs dans différentes applications.

L’intégration de l’Acuity Ultra Hybrid Pro et de son nouveau système d’automatisation complet permet de couvrir des volumes de production élevés. Ce système permet d’automatiser le traitement des matériaux rigides, afin qu’un seul et même opérateur puisse gérer l’intégralité du processus « palette-palette ».
La conception robuste du système d’automatisation permet non seulement d’accélérer la production, mais aussi d’opter pour une automatisation partielle ou totale. Ce système présente également une option de chargement afin d’alimenter les matériaux dans l’imprimante, ainsi qu’un système de déchargement pour les transférer de l’imprimante vers une palette.
L’Acuity Ultra Hybrid Pro sera commercialisée peu de temps après la FESPA.
Fujifilm et Barberan : solutions en un seul passage pour la signalétique et l’affichage
Fujifilm et Barberan ont mis au point une solution jet d’encre en un seul passage disponible en deux configurations pour le segment de production ultra haut de gamme. Le modèle le plus sophistiqué est la HS6000, capable de volumes de production pouvant atteindre le chiffre astronomique de 6 000 m²/h, alors que la HS3000, plus petite alternative pour de plus faibles volumes, sera lancée à la FESPA. Avec son encombrement légèrement plus réduit, sa vitesse un peu inférieure et son coût d’investissement moindre, la HS3000 offre les possibilités du jet d’encre en un seul passage à un public bien plus large.
Avec ces deux machines, les sociétés d’impression découvriront une nouvelle génération de technologies d’impression en un seul passage qui porteront la qualité et la vitesse vers de nouveaux sommets. La série HS est la première imprimante multisupport en un seul passage à bénéficier des plus récentes têtes d’impression haute résolution (600 ppp) tout en conservant des gouttes de petite taille (5 pL). Cette technologie révolutionnaire sublime la qualité et le rendement de la série HS bien au-delà de la génération précédente de technologies en un seul passage auparavant disponibles sur le marché. 
Ni la HS6000 ni la HS3000 ne sont des produits prêts à l’emploi, mais elles peuvent être configurées de nombreuses façons en fonction des priorités individuelles et des besoins commerciaux. Avec des options allant de l’alimentation manuelle à partir de 600 panneaux par heure à une automatisation haut de gamme atteignant 2 000 panneaux par heure, la série HS offre aux sociétés d’impression une machine répondant à leurs besoins actuels et pouvant faire l’objet d’une mise à jour sur le terrain à mesure que leurs besoins évoluent.
Fujifilm propose plusieurs jeux d’encres adaptés à différentes applications. L’impression peut en outre s’effectuer sans apprêt sur de nombreux types de supports. Cela élimine un processus complet, limitant les consommables, diminuant la consommation d’énergie et réduisant le coût total par exemplaire. 
Cinq éléments essentiels ont un rôle à jouer : alimentation, apprêt, moteur d’impression, vernis de surimpression et empileur. Viennent ensuite de nombreuses options de configuration de chaque composant, représentant au total quelque 216 configurations possibles, parmi lesquelles les clients peuvent faire leur choix.
Fujifilm exposera sur son stand un configurateur interactif pour permettre aux clients potentiels de personnaliser une machine en fonction de leurs besoins commerciaux, et prépare également pour cet été des portes ouvertes avec différentes parties intéressées qui pourront manifester leur intérêt sur le stand.
Acuity Triton avec technologie AQUAFUZE 
Fujifilm présente sa nouvelle technologie d’encre révolutionnaire, AQUAFUZE, fruit de plus d’une décennie de recherche et de développement. Cette encre innovante produit des imprimés en couche fine et à faible encombrement avec des détails nets et une finition lisse résistante aux éraflures, rendant superflu tout enduit de finition. Les impressions sont incroyablement durables et se prêtent aussi bien à des explications intérieures qu’extérieures.
La technologie AQUAFUZE associe les avantages de l’impression jet d’encre UV LED et à base d’eau, offrant une forte adhérence sur différents supports sans nécessiter de couche d’apprêt ni d’optimiseur de surface. Elle nécessite une consommation d’énergie inférieure et un séchage à plus basse température que les systèmes conventionnels à base d’eau. Elle bénéficie en outre d’une sortie peu odorante, satisfait aux normes de conformité en matière de sécurité et optimise la stabilité de projection en minimisant l’obstruction des buses. Cela fait d’AQUAFUZE une alternative plus durable et conviviale aux technologies d’encre traditionnelles à base d’eau. 
Fujifilm lance AQUAFUZE en parallèle des débuts de l’Acuity Triton à la FESPA. Cette imprimante avancée, fabriquée au Japon par Mutoh, a été spécialement conçue pour exploiter la puissance d’AQUAFUZE, offrant une alternative rentable et économe en énergie aux systèmes d’impression traditionnels à base d’eau.
Avec sa largeur d’impression de 1,6 m, l’Acuity Triton offre une qualité exceptionnelle à des vitesses pouvant atteindre 15 m²/h, tout en garantissant un séchage instantané pour une finition, une découpe ou un pelliculage immédiat. Le séchage à basse température d’AQUAFUZE minimise l’obstruction des buses sur la Triton, améliore la stabilité de projection et réduit nettement la consommation d’énergie, la rendant plus adaptée pour les entreprises privilégiant la durabilité et nécessitant moins d’entretien.
Conçue pour les entreprises de toutes tailles, l’Acuity Triton sera vendue via des distributeurs et Fujifilm accueillera aussi bien les revendeurs que les clients grand format sur son stand à la FESPA. 
L’Acuity Triton équipée de la technologie AQUAFUZE sera déployée par phase, région par région, en fonction des accords de distribution en place. De plus amples informations seront disponibles à la FESPA.
Fujifilm organisera une conférence de presse à 17 h le premier jour du salon, axée sur la relation de Fujifilm avec Barberan et le lancement du HS3000, tout en discutant avec le marché de l'Acuity Ultra Hybrid Pro et de l'AQUAFUZE en combinaison avec l'Acuity Triton.
David Burton, directeur de Fujifilm WFIJ Systems, commente la nouvelle en ces termes : « Nous sommes enchantés d’être de retour à la FESPA pour la première fois après deux ans, pour présenter des solutions uniques au marché industriel de la signalétique et de l’affichage de gros volumes. Nous sommes enthousiastes à l’idée de disposer de deux sections séparées de notre stand mettant l’accent sur des besoins très différents du marché. Nous avons soigneusement prêté l’oreille aux besoins de l’industrie et conçu ces solutions pour satisfaire les demandes réelles du marché, avec le soutien de l’assistance et des services inégalés de Fujifilm. La philosophie de Fujifilm est claire : plutôt que de précipiter la commercialisation, nous évaluons les tendances du secteur, nous identifions les faiblesses de nos concurrents et nous proposons des solutions supérieures adaptées aux besoins en constante évolution de nos clients. La FESPA 2025 à Berlin marquera le lancement de trois produits révolutionnaires destinés à devenir des références du secteur. »
Pour en savoir plus sur les solutions grand format de Fujifilm, rendez-vous sur les stands B60 et A61 à la FESPA 2025. 
FIN



À propos de FUJIFILM Corporation           
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.           
            
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site            
fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint           
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