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2 kwietnia 2025
Fujifilm zaprezentuje nowe produkty na targach FESPA Berlin 2025
Fujifilm ogłosi wprowadzenie na rynek rozwiązania do druku jednoprzebiegowego HS3000 oraz drukarki Acuity Triton z technologią atramentową AQUAFUZE, a także zaprezentuje drukarkę Acuity Ultra Hybrid Pro z pełną automatyzacją na targach FESPA 2025.
Podczas swojej pierwszej od 2023 roku obecności na targach FESPA, firma Fujifilm przedstawi swoje najnowsze rozwiązania do druku wielkoformatowego, prezentując na stoiskach B60 i A61 w pawilonie 25 odrębne, a zarazem uzupełniające się oferty dostosowane do różnych segmentów rynku.
Na stoisku B60 zostanie wystawiony model Acuity Ultra Hybrid Pro, a także nowa jednoprzebiegowa maszyna atramentowa HS3000 marek Fujifilm i Barberan, która wzmocni pozycję Fujifilm jako lidera w dziedzinie druku o wysokiej jakości i wysokiej wydajności.
Na sąsiednim stoisku, A61, odbędzie się oficjalna premiera modelu Acuity Triton i technologii atramentów AQUAFUZE firmy Fujifilm, zaprezentowanych na targach drupa, które stanowią innowacyjną alternatywę dla innych technologii atramentowych na tym rynku. 
Acuity Ultra Hybrid Pro: wysoka elastyczność produkcji
Model Acuity Ultra Hybrid Pro został zaprojektowany dla firm poligraficznych, które chcą móc realizować każde zlecenie, niezależnie od tego, czy jest to długa, krótka czy ultrakrótka seria, a także niezależnie od tego, czy chodzi o nośniki sztywne czy rolowe, zapewniając najwyższą wydajność i wszechstronność. Użytkownicy mogą szybko i łatwo przełączać się między zadaniami drukowania na nośnikach sztywnych i rolowych. Drukarka oferuje także opcję „szybkiej serii” z funkcją drukowania na małych rolkach zintegrowaną ze stołem, co umożliwia wykonywanie krótkich zadań drukowania zwojowego „w locie”.
Model Acuity Ultra Hybrid Pro wykorzystuje opatentowaną technologię atramentów Fujifilm, które przylegają do szerokiej gamy nośników, i został specjalnie zaprojektowany zarówno do sztywnych, jak i rolowych podłoży. Podobnie jak w przypadku innych drukarek z serii Acuity Ultra, wielkość kropli wynosząca 3,5 pikolitra zapewnia wyjątkową jakość wydruku przy bardzo niskim zużyciu atramentu. 
Model Acuity Ultra Hybrid Pro oferuje szerokość druku 3,3 m i posiada do 32 solidnych i trwałych głowic drukujących Kyocera, z których każda dostarcza krople o objętości 3,5 pl i posiada do 10 624 dysz na kolor. Konfiguracja atramentów CMYK + LcLmW gwarantuje wyjątkową dokładność i intensywność kolorów w różnych zastosowaniach.
Aby wesprzeć produkcję wysokonakładową, model Acuity Ultra Hybrid Pro można sprawnie zintegrować z kompleksowym nowym systemem automatyzacji. System ten zaprojektowano z myślą o automatycznej obsłudze materiałów sztywnych, aby umożliwić jednemu operatorowi obsługę całego procesu „z palety na paletę” na maszynie.
Solidna konstrukcja systemu automatyzacji nie tylko przyspiesza produkcję, ale także pozwala skorzystać z częściowej lub pełnej automatyzacji. System automatyzacji posiada też opcję załadunku do podawania materiału do maszyny oraz system rozładunku do rozładunku materiału z maszyny na paletę.
Model Acuity Ultra Hybrid Pro będzie dostępny w sprzedaży wkrótce po targach FESPA.
Fujifilm i Barberan: rozwiązania jednoprzebiegowe do grafiki i oznakowań
Z myślą o rynku urządzeń o bardzo wysokiej wydajności, firmy Fujifilm i Barberan opracowały rozwiązanie do jednoprzebiegowego druku atramentowego, dostępne w dwóch konfiguracjach. Na szczycie listy znajduje się model HS6000, który oferuje wydajność produkcji dochodzącą do oszałamiających 6000 m2/godz., natomiast na targach FESPA będzie prezentowany mniejszy, alternatywny model HS3000 o niższej wydajności. Dzięki nieco mniejszym rozmiarom, nieco niższej prędkości i niższym kosztom inwestycji, drukarka HS3000 umożliwia jednoprzebiegowy druk atramentowy znacznie szerszemu gronu odbiorców.
W przypadku obu maszyn firmy poligraficzne będą mogły skorzystać z nowej generacji technologii druku jednoprzebiegowego, która przenosi jakość i szybkość na zupełnie nowy poziom. Seria HS to pierwsza drukarka jednoprzebiegowa wykorzystująca wiele podłoży, wyposażona w najnowsze głowice drukujące o wysokiej rozdzielczości (600 dpi) przy jednoczesnym zachowaniu małego rozmiaru kropli (5 pl). Ta przełomowa technologia znacznie zwiększa jakość i wydajność serii HS w porównaniu z wcześniejszymi technologiami jednoprzebiegowymi, dostępnymi dotychczas na rynku. 
Ani model HS6000 ani HS3000 nie są produktami gotowymi do użycia, ale można je konfigurować na wiele sposobów, zależnie od indywidualnych priorytetów i potrzeb firmy. Dzięki opcjom ręcznego podawania od 600 arkuszy na godzinę aż do najwyższej klasy rozwiązań automatycznych o wydajności 2000 arkuszy na godzinę, seria HS oferuje firmom poligraficznym urządzenia, które spełniają ich bieżące potrzeby i umożliwiają modernizację u klienta w miarę zmieniających się potrzeb biznesowych.
Fujifilm oferuje różne zestawy atramentów przeznaczone do różnych zastosowań. Ponadto, w przypadku wielu typów nośników drukowanie może odbywać się bez użycia podkładu. Pozwala to wyeliminować cały proces, co ogranicza ilość materiałów eksploatacyjnych, zmniejsza zużycie energii i obniża całkowity jednostkowy koszt wydruku. 
Urządzenie składa się z pięciu podstawowych elementów: podajnika, modułu gruntującego, modułu drukującego, lakierówki do nadruku i układarki. Ponadto, w ramach każdego komponentu są dostępne liczne opcje konfiguracji, co daje klientom łącznie około 216 konfiguracji do wyboru.
Fujifilm zaprezentuje na swoim stoisku interaktywny konfigurator, który umożliwi potencjalnym klientom dostosowanie maszyny do ich potrzeb biznesowych. Firma przygotowuje się również do zaplanowanych na lato Drzwi Otwartych. Osoby zainteresowane będą mogły zgłosić chęć udziału na stoisku.
Acuity Triton z atramentami AQUAFUZE 
Po ponad dekadzie prac badawczo-rozwojowych Fujifilm wprowadza na rynek nową, rewolucyjną technologię atramentów AQUAFUZE. Te innowacyjne atramenty pozwalają na tworzenie cienkowarstwowych, ograniczających wysokość stosu wydruków o wyraźnych detalach i gładkim, odpornym na zarysowania wykończeniu, bez konieczności stosowania warstwy wierzchniej. Wydruki są niezwykle trwałe i nadają się do zastosowań zarówno wewnątrz, jak i na zewnątrz.
Technologia AQUAFUZE łączy zalety druku UV LED i druku atramentowego na bazie wody, zapewniając mocną przyczepność do różnych nośników bez konieczności stosowania podkładu lub optymalizatora. W porównaniu do konwencjonalnych systemów na bazie wody, system ten zużywa mniej energii i charakteryzuje się niższą temperaturą suszenia. Na dodatek są to atramenty niskozapachowe, spełniające normy bezpieczeństwa i poprawiające stabilność nakładania kropli dzięki ograniczeniu blokowania dyszy. Wszystko to sprawia, że atramenty AQUAFUZE są bardziej ekologiczną i przyjazną dla użytkownika alternatywą dla tradycyjnych technologii wykorzystujących atrament na bazie wody. 
Firma Fujifilm wprowadzi na rynek atramenty AQUAFUZE przy okazji premiery modelu Acuity Triton na targach FESPA. Ta zaawansowana drukarka, produkowana w Japonii przez firmę Mutoh, została zaprojektowana specjalnie z myślą o wykorzystaniu potencjału technologii AQUAFUZE, stanowiąc ekonomiczną i energooszczędną alternatywę dla tradycyjnych systemów drukowania na bazie wody.
Model Acuity Triton o szerokości wydruku 1,6 m zapewnia wyjątkową jakość przy prędkościach do 15 m2/godz., a także natychmiastowe suszenie umożliwiające bezpośrednie wykańczanie, cięcie lub laminowanie. Dzięki niskiej temperaturze suszenia atramentów AQUAFUZE, drukarka Triton minimalizuje zatykanie się dysz, poprawia stabilność nakładania kropel i znacznie zmniejsza zużycie energii, dzięki czemu jest bardziej odpowiednia dla firm każdej wielkości, dla których priorytetem jest zrównoważony rozwój i które wymagają mniejszej konserwacji.
Zaprojektowany dla firm każdej wielkości, model Acuity Triton będzie sprzedawany za pośrednictwem dealerów. Firma Fujifilm serdecznie zaprasza zarówno dealerów, jak i klientów z segmentu druku wielkoformatowego, bez względu na wielkość firmy, do odwiedzenia jej stoiska na targach FESPA. 
Model Acuity Triton z technologią AQUAFUZE będzie wprowadzany na rynek etapami, w poszczególnych regionach, w zależności od obowiązujących umów z dealerami. Więcej szczegółów zostanie podanych na tagach FESPA.
Fujifilm zorganizuje konferencję prasową pierwszego dnia targów o godzinie17:00, skupiając się na współpracy Fujifilm z Barberan i wprowadzeniu na rynek modelu HS3000. Jednocześnie firma opowie rynkowi o Acuity Ultra Hybrid Pro i AQUAFUZE w połączeniu z Acuity Triton.
David Burton, dyrektor, Fujifilm WFIJ Systems, komentuje: „Z przyjemnością wracamy po dwóch latach na targi FESPA, prezentując wyjątkowe rozwiązania dla rynku wielkonakładowego, przemysłowego druku grafiki i oznakowań. Cieszymy się, że nasze stoisko będzie podzielone na dwie sekcje, skupiające się na zupełnie różnych potrzebach rynku. Uważnie wsłuchaliśmy się w potrzeby branży i tak zaprojektowaliśmy te rozwiązania, aby spełniały rzeczywiste wymagania rynku, przy pomocy bezkonkurencyjnego serwisu i wsparcia Fujifilm. Nasza filozofia w firmie Fujifilm jest jasna: zamiast spieszyć się z wprowadzeniem produktu na rynek, oceniamy trendy w branży, identyfikujemy słabe strony konkurencji i dostarczamy doskonałe rozwiązania dostosowane do zmieniających się potrzeb klientów. Podczas targów FESPA Berlin 2025 zostaną zaprezentowane trzy przełomowe produkty, które staną się punktami odniesienia w branży”.
Aby dowiedzieć się więcej o rozwiązaniach wielkoformatowych firmy Fujifilm, zapraszamy na stoiska B60 i A61 na targach FESPA 2025. 
KONIEC
 
O FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.           
            
O FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach fujifilmprint.eu, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint           
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