Hughes und Eutelsat kooperieren für den Ausbau von Hochgeschwindigkeitsverbindungen über Low-Earth-Orbit-Satelliten in Europa

Europäische Unternehmen erhalten eine europäische Option für LEO-Satellitendienste
Milton Keynes, Großbritannien – 15. April 2025 – Hughes Network Systems Ltd. (Hughes Europe), ein führender Anbieter von Managed Network Connectivity-Lösungen, kündigt die Verfügbarkeit von Satellitendiensten im Low-Earth-Orbit (LEO) an. Durch die Nutzung der schnellen, latenzarmen LEO-Satelliten-Breitbanddienste von Eutelsat OneWeb in Kombination mit Bodeninfrastruktur, Installation und Netzwerkmanagement von Hughes erhalten Unternehmen in ganz Europa eine verbesserte Konnektivität – bereitgestellt von europäischen Anbietern.
Als Technikpartner entwickelt Hughes die Gateway-Elektronik und die Kerntechnologie für alle Nutzerterminals im OneWeb-System. Zudem hat Hughes eine elektronisch steuerbare Flachantennenlösung (ESA) speziell für den OneWeb-Satellitendienst konzipiert. Aktuell laufen Projekte in den Bereichen Fertigung, Bauwesen, Energieerzeugung und Einzelhandel. Darüber hinaus prüfen Regierungsbehörden den Einsatz des Hughes-LEO-Dienstes für die Anbindung kritischer Infrastrukturen.
„Gemeinsam mit Eutelsat bringen wir zuverlässige, qualitativ hochwertige Verbindungen zu Unternehmens- und Regierungskunden in ganz Europa,“ erklärt Christopher Britton, Geschäftsführer von Hughes Europe. „LEO-Satellitenkonnektivität mit der Hughes ESA und dem White-Glove-Service von Hughes Europe stellt eine europäische Alternative für Hochgeschwindigkeitsverbindungen mit niedriger Latenz dar.“
Cyril Dujardin, Präsident der Connectivity Business Unit bei Eutelsat Group, ergänzt:
„Wir freuen uns, unsere langjährige Partnerschaft mit Hughes auszubauen, um die Bereitstellung unserer Eutelsat OneWeb-Dienste für europäische Unternehmen zu ermöglichen. Hochgeschwindigkeits- und latenzarme Konnektivität ist entscheidend für geschäftskritische Prozesse. Wir freuen uns darauf, Unternehmen in ganz Europa die Konnektivität zu bieten, die sie für Wachstum und Erfolg benötigen.“
Da Branchen und Unternehmen zunehmend auf schnelle und zuverlässige Internetverbindungen angewiesen sind, war die Nachfrage nach leistungsfähiger Satellitenkonnektivität nie größer. Hughes Europe wird die LEO-Technologie von Eutelsat OneWeb in sein bestehendes Breitbandportfolio integrieren und so eine durchgängige, qualitativ hochwertige Verbindung in Gebieten ermöglichen, in denen herkömmliche Netzwerke an ihre Grenzen stoßen – und damit Konnektivität der nächsten Generation für geschäftskritische Anwendungen sicherstellen.

Über Hughes Network Systems Limited
Hughes Europe, eine Tochtergesellschaft von Hughes Network Systems, LLC, einem Unternehmen der EchoStar Corporation (Nasdaq: SATS), ist ein führender Anbieter von gemanagten Satelliten- und drahtlosen Kommunikationslösungen und bedient eine Vielzahl von Branchen in ganz Europa. Mit einem klaren Fokus auf Innovation und Qualität bietet Hughes Europe sichere Kommunikation – jederzeit und überall.
Mehr erfahren unter: https://www.hughes.com/de
Über Eutelsat
Die Eutelsat Group ist ein weltweit führendes Unternehmen im Bereich Satellitenkommunikation und bietet weltweit Konnektivitäts- und Broadcast-Dienste an. Die Gruppe entstand 2023 durch den Zusammenschluss der bisherigen Eutelsat Communications mit OneWeb und ist der erste vollständig integrierte GEO-LEO-Satellitenbetreiber. Sie betreibt eine Flotte von 35 geostationären Satelliten sowie eine LEO-Konstellation mit über 600 Satelliten. Die Gruppe bedient Kunden in den vier Kernmärkten Video (mit über 6.500 TV-Kanälen) sowie den wachstumsstarken Konnektivitätssegmenten Mobile Connectivity, Fixed Connectivity und Government Services.
Eutelsats einzigartige Kombination aus orbitalen Ressourcen und Bodeninfrastruktur ermöglicht integrierte Lösungen für globale Kundenbedürfnisse. Der Hauptsitz befindet sich in Paris, und die Gruppe beschäftigt über 1.500 Mitarbeitende in mehr als 50 Ländern. Eutelsat setzt sich für sichere, resiliente und umweltfreundliche Konnektivität ein – mit dem Ziel, die digitale Kluft zu überbrücken.
Die Eutelsat Group ist an der Euronext Paris (Ticker: ETL) sowie an der Londoner Börse (Ticker: ETL) gelistet.
Mehr erfahren unter: www.eutelsat.com
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