Hughes ed Eutelsat collaborano per espandere la connettività satellitare a bassa orbita ad alta velocità in tutta Europa

Le aziende europee ora dispongono di un'opzione europea per i servizi satellitari LEO
Milton Keynes, Regno Unito – 15 aprile 2025 – Hughes Network Systems Ltd (Hughes Europe), leader nelle soluzioni di connettività managed services, annuncia la disponibilità del servizio satellitare in orbita terrestre bassa (LEO). Grazie ai servizi a banda larga ad alta velocità e bassa latenza di OneWeb (di Eutelsat), abbinati alle apparecchiature di terra, all’installazione e alla gestione di rete fornite da Hughes, le imprese europee potranno usufruire di una connettività Europea.
In qualità di partner tecnologico, Hughes sta sviluppando l’elettronica dei gateway e la tecnologia di base che alimenta ogni terminale utente del sistema OneWeb. Inoltre, Hughes ha progettato un'antenna piatta a puntamento elettronico (ESA) appositamente per il servizio satellitare OneWeb. Sono già in corso progetti nei settori della manifattura, dell’edilizia, della generazione energetica e del retail. Inoltre, le agenzie governative stanno valutando il servizio LEO di Hughes per la connettività delle infrastrutture critiche.
“Insieme a Eutelsat stiamo portando connessioni affidabili e di alta qualità a utenti aziendali e governativi in tutta Europa,” ha dichiarato Christopher Britton, Managing Director di Hughes Europe. “La connettività satellitare LEO con l’antenna ESA di Hughes e i servizi su misura offerti da Hughes Europe rappresentano un’alternativa europea per una copertura ad alta velocità e bassa latenza.”
Cyril Dujardin, Presidente della Connectivity Business Unit di Eutelsat Group, ha aggiunto:
“Siamo lieti di rafforzare la nostra collaborazione di lunga data con Hughes per consentire l'erogazione dei servizi Eutelsat OneWeb alle imprese europee. Una connettività ad alta velocità e bassa latenza è essenziale per supportare le funzioni aziendali critiche e non vediamo l’ora di fornire le soluzioni necessarie affinché le imprese in Europa possano prosperare e avere successo.”
Man mano che le imprese fanno sempre più affidamento su un accesso a Internet rapido e affidabile, la domanda di connettività satellitare ad alte prestazioni non è mai stata così alta. Hughes Europe integrerà la tecnologia LEO OneWeb di Eutelsat nel proprio portafoglio di servizi a banda larga, consentendo una connettività continua e di alta qualità anche in aree non raggiunte dalle reti tradizionali, assicurando così connessioni di nuova generazione per operazioni mission-critical.

Informazioni su Hughes Network Systems Limited
Hughes Europe, sussidiaria di Hughes Network Systems, LLC, una società del gruppo EchoStar (Nasdaq: SATS), è un fornitore leader di soluzioni di comunicazione satellitare e wireless gestite, al servizio di numerosi settori in tutta Europa. Con un impegno costante verso l’innovazione e l’eccellenza, Hughes Europe offre comunicazioni sicure, in qualsiasi momento e ovunque.
Per maggiori informazioni: https://www.hughes.com/it
Informazioni su Eutelsat
Eutelsat Group è un leader globale nelle comunicazioni satellitari, che fornisce connettività e servizi di trasmissione in tutto il mondo. Il Gruppo è nato dalla fusione tra Eutelsat e OneWeb nel 2023, diventando il primo operatore satellitare integrato GEO-LEO, con una flotta di 35 satelliti geostazionari e una costellazione in orbita terrestre bassa (LEO) composta da oltre 600 satelliti.
Il Gruppo risponde alle esigenze dei clienti in quattro mercati chiave: Video (con oltre 6.500 canali televisivi distribuiti), Mobile Connectivity, Fixed Connectivity e Government Services.
L’esclusiva combinazione di infrastrutture orbitali e terrestri consente a Eutelsat di offrire soluzioni integrate per i clienti a livello globale. Con sede centrale a Parigi, Eutelsat Group impiega oltre 1.500 persone in più di 50 paesi. Il Gruppo è impegnato nel fornire connettività sicura, resiliente e sostenibile dal punto di vista ambientale, contribuendo a colmare il divario digitale.
La società è quotata alla Borsa di Parigi (Euronext, ticker: ETL) e alla Borsa di Londra (ticker: ETL).
Per maggiori informazioni: www.eutelsat.com
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