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Kongsberg Precision Cutting Systems met en avant les possibilités créatives pour les fabricants d'enseignes et d'affiches à la FESPA Global Print Expo 2025

Au salon FESPA Global Print Expo de cette année, sur le stand 27-C70, les fabricants de visuels et de signalétiques découvriront comment les produits de pointe de Kongsberg PCS, l'assistance à la clientèle et l'expertise en matière de matériaux se combinent pour permettre aux entreprises de repousser les limites de la créativité, tout en améliorant l'efficacité et la productivité globales grâce à la nouvelle campagne mondiale « Shaping Your Future Together »
Lancement de la campagne « Shaping Your Future Together »
Renforçant notre engagement de la société à travailler en partenariat avec les entreprises pour stimuler l'innovation et l'efficacité, cette approche centrée sur le client s'articule autour de quatre piliers clés :
· Maximiser la productivité - Fournir des solutions de découpe de haute performance qui stimulent l'efficacité et la productivité globale.
· Révéler le potentiel - Aider les entreprises à découvrir de nouvelles opportunités créatives et commerciales.
· Utiliser les compétences - Soutenir les opérateurs avec des logiciels et l'automatisation pour concentrer leurs compétences vers la création de valeur pour le client.
· Résoudre les problèmes des entreprises - Grâce à des technologies et à une assistance conçues pour s'adapter aux besoins de chaque client et relever les défis de l'industrie.
Solutions de découpe en demonstration
À la FESPA 2025, Kongsberg PCS présentera deux de ses solutions de découpe les plus avancées pour l'industrie de l'impression et de la signalétique, conçues pour aider les clients à améliorer et à libérer leur créativité, à stimuler l'efficacité et à maximiser la production :
· Kongsberg Ultimate 24 – Une table de découpe numérique primée et hautement productive pour la production de carton ondulé et de présentoirs. Conçue pour des opérations continues à grande vitesse, cette table plusieurs fois primée offre une productivité inégalée, avec une accélération de 2,7 G et des vitesses de coupe supérieures à 165 m/min. Sa modularité lui permet d'être toujours pertinente et de s'adapter à l'évolution des besoins de l'entreprise. C'est la solution idéale pour les entreprises qui cherchent à améliorer leur production avec une qualité irréprochable pour façonner l'avenir de leur entreprise.
· Kongsberg C24 – Une table de découpe grand format alimentée par une unité de fraisage haute performance à service continu de 3 kW qui peut être configurée pour des applications de fraisage allant du routage sporadique et léger à des travaux de longue haleine, en passant par le travail avec des matériaux résistants. Avec une accélération de 1,7G et des vitesses allant jusqu'à 100 m/min, la C24 est rapide et extrêmement polyvalente pour toutes les applications de signalétique, d'affichage et de packaging. La machine offre la force brute nécessaire pour traiter les matériaux les plus robustes à des vitesses de production élevées sans ralentir ou sacrifier la qualité de finition de tout communication grand format.
Solution logicielle avancée
Le nouveau logiciel iPC 3.1, qui propose une importante mise à jour du système d'exploitation qui sera déployée sur un certain nombre de tables Kongsberg, sera également présenté. Conçu pour améliorer l'efficacité du flux de travail, il permet de faciliter l'utilisation et accroître la polyvalence de nos systèmes de découpes. Le logiciel opérateur iPC 3.1 représente un saut de productivité majeur pour les opérations quotidiennes.
Façonner de nouvelles possibilités créatives, ensemble
À propos des solutions présentées au salon, David Preskett, vice-président EMEA & APAC, Kongsberg PCS, déclare : « La FESPA attire des visiteurs qui ont une vision claire de ce dont ils ont besoin pour faire progresser leur entreprise.
Kongsberg est prêt à les aider à façonner leur avenir, avec des solutions et une expertise qui offrent une productivité exceptionnelle, tirent parti des compétences et des ressources de leur personnel, relèvent les défis opérationnels et révèlent leur plein potentiel commercial. »
Pour plus d'informations ou pour prendre rendez-vous avec un conseiller clientèle sur le salon, rendez-vous sur: https://www.kongsbergsystems.com/en/pages/fespa-2025 
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À propos de Kongsberg Precision Cutting Systems
Créée en tant qu'entreprise autonome en 2021 après avoir été fondée en 1965 à Kongsberg, en Norvège, Kongsberg Precision Cutting Systems allie passion, technologie et créativité pour fournir les meilleures solutions de découpe numérique et de contrôle numérique par ordinateur (CNC) de leur catégorie.
Le premier fournisseur diversifié au monde de machines de découpe numérique et de découpe CNC fabrique et distribue les deux marques leaders du marché : Kongsberg et MultiCam.
La gamme Kongsberg offre les solutions de découpe numérique les plus robustes et les plus fiables aux marchés de l'emballage, de la signalétique, de l'affichage et de la fabrication dans le monde entier, permettant aux entreprises de produire plus rapidement, plus sûrement et plus efficacement sans limiter leur imagination. La R&D est toujours située à Kongsberg, en Norvège, avec la production à Brno, en République tchèque.
Entièrement fabriqué aux États-Unis, le portefeuille de produits MultiCam comprend des routeurs CNC, des découpeuses numériques et des machines de découpe au jet d'eau pour une multitude d'industries et d'applications - de la fabrication d'enseignes à la finition numérique, de l'aérospatiale à l'automobile, de la tôlerie aux bois durs, de la fabrication de plastiques et bien plus encore. 
Propriété d'OpenGate Capital, Kongsberg Precision Cutting Systems a son siège social à Gand, en Belgique, et son siège social nord-américain à Ohio, aux États-Unis. 
Pour en savoir plus, veuillez visiter www.kongsbergsystems.com ou www.multicam.com 
Email: info.eur@kongsbergsystems.com
Tel: +32 9 396 69 69
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