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PRESSEMITTEILUNG	 							2. April 2025
 

Kongsberg Precision Cutting Systems zeigt kreative Möglichkeiten für Hersteller von Schildern und Displays auf der FESPA Global Print Expo 2025

Auf der diesjährigen FESPA Global Print Expo können Druck- und Beschilderungshersteller am Stand 27-C70 entdecken, wie die branchenführenden Produkte, der Kundensupport und die Materialexpertise von Kongsberg PCS Unternehmen in die Lage versetzen, kreative Grenzen zu überschreiten und gleichzeitig die Gesamteffizienz und Produktivität mit der neuen globalen Kampagne „Shaping Your Future Together“ zu verbessern.
Start der Kampagne 'Shaping Your Future Together'
Dieser kundenorientierte Ansatz, der das Engagement des Unternehmens für eine partnerschaftliche Zusammenarbeit mit Unternehmen zur Förderung von Innovation und Effizienz unterstreicht, stützt sich auf vier wichtige Säulen:
· Maximierung der Produktivität - Bereitstellung von Hochleistungs-Zerspanungslösungen, die die Effizienz und Gesamtproduktivität steigern.
· Potenziale erschließen - Unterstützung von Unternehmen bei der Erschließung neuer kreativer und kommerzieller Möglichkeiten.
· Fähigkeiten nutzen - Unterstützung von Bedienern mit Software und Automatisierung, um ihre Fähigkeiten in die Wertschöpfung des Kunden einfließen zu lassen.
· Geschäftsprobleme lösen - Durch Technologien und Unterstützung, die sich an die individuellen Geschäftsanforderungen der Kunden anpassen und die Herausforderungen der Branche bewältigen.
Schneidelösungen ausgestellt
Auf der FESPA 2025 wird Kongsberg PCS zwei seiner fortschrittlichsten Schneidelösungen für die Druck- und Beschilderungsindustrie vorstellen - entwickelt, um Kunden zu helfen, ihre Kreativität zu steigern, die Effizienz zu erhöhen und die Produktion zu maximieren:
· Kongsberg Ultimate 24 – Ein preisgekrönter, hochproduktiver digitaler Schneidetisch für die Wellpappen- und Displayproduktion. Dieser mehrfach preisgekrönte Tisch wurde für kontinuierliche Hochgeschwindigkeitsarbeiten entwickelt und bietet mit einer Beschleunigung von 2,7 G und Schneidgeschwindigkeiten von über 165 m/min eine unübertroffene Produktivität. Seine Modularität sorgt dafür, dass er immer relevant ist und sich an veränderte Geschäftsanforderungen anpassen lässt. Er ist die ultimative Lösung für Unternehmen, die ihre Produktion mit makelloser Qualität verbessern wollen, um die Zukunft ihres Unternehmens zu gestalten.
· Kongsberg C24 – Ein großformatiger Schneidtisch, angetrieben von einem 3 kW Hochleistungsfräsaggregat im Dauerbetrieb, das für Fräsanwendungen konfiguriert werden kann, die von sporadischen, leichten Fräsarbeiten über langwierige Aufträge bis hin zur Bearbeitung von schweren Materialien reichen. Mit einer Beschleunigung von 1,7 G und Geschwindigkeiten von bis zu 100 m/min bietet die C24 Geschwindigkeit und höchste Vielseitigkeit für alle Anwendungen in den Bereichen Beschilderung, Display und Schutzverpackungen. Die Maschine bietet die nötige Stärke, um selbst die robustesten Materialien bei hohen Produktionsgeschwindigkeiten zu verarbeiten, ohne dabei langsamer zu werden oder die Endbearbeitungsqualität von großformatigen Beschilderungen zu beeinträchtigen.
Fortschrittliche Software-Lösung
Vorgestellt wird auch die neue iPC 3.1 Software, ein bedeutendes Update des Betriebssystems, das für eine Reihe von Kongsberg-Tischen eingeführt wird. Die iPC 3.1-Bedienersoftware wurde für eine einfache Bedienung, erhöhte Vielseitigkeit und Betriebszeit für eine verbesserte Workflow-Effizienz entwickelt und bietet einen großen Produktivitätssprung für den täglichen Betrieb.
Gemeinsam neue kreative Möglichkeiten gestalten
David Preskett, VP EMEA & APAC, Kongsberg PCS, über die auf der Messe ausgestellten Lösungen: „Die FESPA zieht Besucher an, die eine klare Vorstellung davon haben, was sie brauchen, um ihr Unternehmen voranzubringen.
Kongsberg ist bereit, sie bei der Gestaltung ihrer Zukunft zu unterstützen - mit Lösungen und Know-how, die außergewöhnliche Produktivität liefern, die Fähigkeiten und Ressourcen ihrer Mitarbeiter nutzen, betriebliche Herausforderungen angehen und ihr volles wirtschaftliches Potenzial ausschöpfen.„
Weitere Informationen oder einen Termin für ein Gespräch mit einem Kundenbetreuer auf der Messe finden Sie unter: https://www.kongsbergsystems.com/en/pages/fespa-2025 
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