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Köstlin étend ses capacités de production flexographique grâce à un investissement supplémentaire dans la technologie FLEXCEL NX 

L’augmentation de l’efficacité et de la productivité, la réduction des coûts et l’amélioration du service client ont été les principaux facteurs qui ont poussé Köstlin Prepress Services, une entreprise située à Ditzingen, dans le sud-ouest de l’Allemagne, à renouveler récemment son investissement dans la technologie FLEXCEL NX de Miraclon. La société fournit des plaques d’impression flexo aux imprimeurs d’emballages qui produisent principalement des emballages souples. 

Köstlin a connu une croissance significative en 2024, que le directeur général Marc Talmon Gros attribue au lancement de nouveaux produits et designs par les marques, ainsi qu’à l’arrivée de nouveaux clients disposant d’un portefeuille de références très diversifié et appréciant les avantages du service de reproduction centralisé proposé par Köstlin.

La technologie FLEXCEL NX exploitée à son plein potentiel
Köstlin fait confiance à la technologie FLEXCEL NX de Miraclon depuis plus de 12 ans et fournit à ses clients des plaques FLEXCEL NXH à base de solvants et des plaques FLEXCEL NX Ultra lavables à l’eau. Ces plaques, produites sur un système d’imagerie FLEXCEL NX Wide 4260, représentent désormais plus de 75 % de la production totale de plaques flexo de l’entreprise. « L’année dernière, la production de plaques FLEXCEL NX a augmenté de plus de 10 %, tandis que celle des autres fabricants a stagné », explique Marc Talmon Gros. Selon lui, l’une des raisons de cette croissance tient au fait que « les plaques FLEXCEL NX sont toujours considérées comme la référence absolue pour les imprimeurs qui produisent des emballages souples à un niveau de production élevé et exigeant, et qui doivent optimiser leur efficacité et leur productivité sans compromettre la qualité ni les coûts ».

Les avantages du passage au format supérieur FLEXCEL NX Ultra Solution 
En novembre 2024, Köstlin a investi dans un système de développement FLEXCEL NX Ultra 42, remplaçant ainsi le système NX Ultra 35 plus compact installé il y a plusieurs années. Köstlin peut désormais produire des plaques FLEXCEL NX Ultra dans des formats allant jusqu’à 1 067 x 1 524 mm.

« Avec une surface accrue de 50 %, le système de développement FLEXCEL NX Ultra 42 nous permet de mieux exploiter le matériau des plaques. Par exemple, lorsque nous produisons un sac pour terreau, auparavant, une seule couleur du motif pouvait être imprimée sur une plaque, et environ 35 à 40 % de la surface restait inutilisée. Nous pouvons désormais optimiser davantage la disposition des plaques afin de réduire au minimum le gaspillage », explique Marc Talmon Gros. Il est également très satisfait de la productivité du système : « grâce à l’unité grand format, nous pouvons facilement produire 16 plaques FLEXCEL NX Ultra en un roulement de 8 heures. Je prévois également une réduction supplémentaire de notre consommation de solvants. Cette année, nous pensons augmenter la part des plaques FLEXCEL NX Ultra de 20 % à plus de 30 % du portefeuille total de plaques FLEXCEL. »

Marc Talmon Gros indique que l’utilisation de PureFlexo™ Printing pour les plaques FLEXCEL NXH et FLEXCEL NX Ultra est également en constante augmentation. « Au cours des 18 derniers mois, nous avons réimprimé notre forme de test standard avec des plaques FLEXCEL pour la majorité de nos clients, et la solution PureFlexo Printing, avec ses surfaces texturées multiformes, s’est avérée être la plus adaptée pour contrôler le transfert d’encre et l’élargissement du point pour la plupart d’entre eux », explique Marc Talmon Gros. Köstlin produit désormais près de 70 % de ses plaques FLEXCEL NX avec PureFlexo Printing.

Le kit de lampes LED Shine : un investissement pour optimiser la productivité de l’exposition
Parallèlement, Köstlin a également investi dans un kit innovant de lampes LED Shine, développé par Miraclon, afin de convertir son unité d’exposition fluorescente grand format. Le remplacement des lampes fluorescentes UV par des lampes LED Shine a été effectué par un électricien local et a pris moins d’une journée. 

« Cet investissement relativement modeste, qui n’a nécessité que peu de travaux de conversion, nous a apporté d’énormes avantages », ajoute Marc Talmon Gros. « La faible consommation d’énergie, la durée de vie nettement plus longue et le rendement constant des LED constituent bien sûr des avantages évidents par rapport aux lampes fluorescentes UV classiques. » 

Cependant, il considère que le principal atout réside dans les gains de productivité rendus possibles par l’investissement dans les LED Shine : « par rapport aux anciennes lampes fluorescentes et à notre autre cadre d’exposition fluorescent, qui fonctionne par imagerie LED à balayage, nous gagnons environ dix minutes par plaque. C’est incroyable ! De plus, les lampes LED Shine n’ont pas besoin d’être préchauffées comme les lampes fluorescentes avant de commencer l’exposition. Cela ne nous fait peut-être gagner que 10 à 12 minutes, mais tous les jours. Compte tenu de l’augmentation de notre productivité grâce à la technologie de production des plaques FLEXCEL NX, cet investissement nous permet d’éviter un goulot d’étranglement qui aurait certainement eu lieu avec l’exposition fluorescente. »

Le directeur général de Köstlin apprécie la collaboration de son entreprise avec Miraclon : « nous jugeons très positifs le partenariat et le soutien professionnel que nous apporte Miraclon. Ce qui est formidable, c’est que ces dernières années, nous avons réussi à capter l’attention du marché grâce aux nouvelles technologies de Miraclon et à remporter de nouveaux contrats sans imposer de changements trop importants à nos clients. Tout le monde y gagne, nous comme nos clients. »

FIN
À propos de Köstlin Prepress Services
Entreprise familiale comptant environ 50 employés, Köstlin Prepress Services est spécialisée dans les services de reprographie et de prépresse, ainsi que dans la production de plaques pour tous les principaux procédés d’impression d’emballages. En activité depuis 1978, Köstlin compte parmi ses clients de nombreux imprimeurs d’emballages et de grandes marques internationales. Son programme de production est dominé par des services prépresse haut de gamme pour les emballages souples, avec plus de 70 % de ses commandes provenant des secteurs très exigeants de l’alimentation et des cosmétiques. Köstlin utilise la technologie FLEXCEL NX depuis 2013 et a commencé à utiliser la solution FLEXCEL NX Ultra en août 2020.

À propos de Miraclon
Chez Miraclon, nous avons une mission claire : transformer l’impression flexographique en partenariat avec nos clients en leur fournissant une technologie et une expertise de pointe qui leur permettent d’atteindre leurs objectifs en matière d’efficacité, de durabilité et de qualité. Nos solutions uniques et entièrement intégrées de plaques FLEXCEL éliminent les variables de production et offrent la précision absolue requise pour un transfert d’encre optimisé : la base de l’impression flexo moderne. Notre équipe dévouée aide nos clients à atteindre le succès commercial en exploitant pleinement le potentiel de leur investissement dans la technologie Miraclon. Découvrez plus d’informations sur www.miraclon.com, et suivez-nous sur LinkedIn et YouTube.
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