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Köstlin amplia le sue capacità di produzione flessografica con un ulteriore investimento nella tecnologia FLEXCEL NX 

Aumentare l'efficienza e la produttività, ridurre i costi e migliorare il servizio ai clienti sono stati i fattori chiave che hanno spinto la Köstlin Prepress Services di Ditzingen, nel sud-ovest della Germania, a investire nuovamente nella tecnologia FLEXCEL NX di Miraclon. L'azienda fornisce lastre per la stampa flessografica a stampatori di imballaggi che producono principalmente imballaggi flessibili. 

Köstlin ha registrato una crescita significativa nel corso del 2024, che l'Amministratore delegato Marc Talmon Gros attribuisce ai marchi che lanciano nuovi prodotti e design, nonché a nuovi clienti con un portafoglio di SKU altamente diversificato che apprezzano i vantaggi del servizio repro centrale offerto da Köstlin.

La tecnologia FLEXCEL NX utilizzata al meglio
Köstlin si affida alla tecnologia FLEXCEL NX di Miraclon da oltre 12 anni e fornisce ai clienti sia lastre FLEXCEL NXH a base di solventi che lastre FLEXCEL NX Ultra con lavaggio ad acqua. Queste lastre, prodotte su un sistema di imaging FLEXCEL NX Wide 4260, rappresentano ora oltre il 75% della produzione totale di lastre flessografiche dell'azienda. “L'anno scorso la produzione di lastre FLEXCEL NX è aumentata di oltre il 10%, mentre le lastre di altri produttori hanno mostrato una fase di stallo”, spiega Marc Talmon Gros. Secondo lui, uno dei motivi di questa crescita è che “le lastre FLEXCEL NX sono ancora considerate lo standard di riferimento per gli stampatori che producono imballaggi flessibili a un livello di produzione di alta qualità e con criteri stringenti e che hanno bisogno di massimizzare l'efficienza e la produttività senza incidere sulla qualità o sui costi”.

I vantaggi del passaggio al formato più grande di FLEXCEL NX Ultra Solution 
A novembre 2024, Köstlin ha investito in un sistema di sviluppo FLEXCEL NX Ultra 42, che ha sostituito il sistema NX Ultra 35, più piccolo, installato diversi anni fa. Ciò consente ora a Köstlin di produrre lastre FLEXCEL NX Ultra con dimensioni fino a 1.067 x 1.524 mm.

"Con il 50% di superficie in più, il sistema di sviluppo FLEXCEL NX Ultra 42 ci permette di sfruttare molto meglio il materiale della lastra. Ad esempio, quando produciamo un sacchetto per il terriccio da giardino, in precedenza solo un colore del motivo si adattava alla lastra, e circa il 35-40% della superficie rimaneva inutilizzata. Ora possiamo ottimizzare meglio il layout delle lastre per ridurre al minimo gli sprechi", afferma Marc Talmon Gros. Marc è anche molto soddisfatto della produttività del sistema: "Con l'unità di formato più grande, possiamo produrre facilmente 16 lastre FLEXCEL NX Ultra in un turno di 8 ore. Mi aspetto anche di ridurre ulteriormente il nostro consumo di solventi. Quest'anno prevediamo di aumentare la quota delle lastre FLEXCEL NX Ultra dal 20% a oltre il 30% del portafoglio totale di lastre FLEXCEL".

Marc Talmon Gros afferma che anche l'uso di PureFlexo™ Printing per le lastre FLEXCEL NXH e FLEXCEL NX Ultra è in continuo aumento. “Nell'ultimo anno e mezzo abbiamo ristampato il nostro modulo di prova standard con lastre FLEXCEL per la maggior parte dei nostri clienti e PureFlexo Printing, con il suo patterning della superficie multiforme, si è dimostrato il più adatto per controllare il trasferimento dell'inchiostro e il guadagno del punto per la maggior parte di loro”, spiega Marc Talmon Gros. Köstlin produce ora quasi il 70% delle sue lastre FLEXCEL NX con PureFlexo Printing.

Kit lampade Shine LED, un investimento per aumentare la produttività dell’esposizione
Allo stesso tempo, Köstlin ha investito in un Kit lampade Shine LED, innovato da Miraclon, per convertire la sua unità di esposizione fluorescente di grande formato. La sostituzione dei tubi fluorescenti UV con le lampade Shine LED è stata effettuata da un elettricista locale e ha richiesto meno di un giorno. 

“Si è trattato di un investimento relativamente basso con pochi interventi di conversione, che ci ha portato grandi vantaggi”, aggiunge Marc Talmon Gros. “Il minor consumo energetico, la durata significativamente superiore e l'emissione costante dei LED sono, ovviamente, chiari vantaggi rispetto ai tubi fluorescenti UV convenzionali”. 

Tuttavia, il vantaggio più importante è rappresentato dall'aumento di produttività reso possibile dall'investimento in Shine LED: "Rispetto ai precedenti tubi fluorescenti e all'altro nostro telaio di esposizione fluorescente, che funziona con l'imaging a scansione LED, risparmiamo circa dieci minuti per lastra. È davvero incredibile! Inoltre, le lampade Shine LED non hanno bisogno di essere riscaldate come i tubi fluorescenti per iniziare l'esposizione. Questo ci consente di risparmiare solo 10-12 minuti, ma ogni giorno. Data la nostra crescente produttività con la produzione di lastre FLEXCEL NX, questo investimento ci consente di evitare un potenziale collo di bottiglia che si sarebbe sicuramente verificato con l'esposizione a fluorescenza".

L’Amministratore delegato di Köstlin considera la collaborazione fra la sua azienda e Miraclon come un valore aggiunto: "Riteniamo molto positivi la partnership e il supporto professionale che riceviamo da Miraclon. L'aspetto eccellente è che negli ultimi anni siamo stati in grado di attirare costantemente l'attenzione del mercato con la nuova tecnologia Miraclon e di assicurarci ulteriori opportunità commerciali senza sovraccaricare i nostri clienti con i cambiamenti. Si tratta di una situazione soddisfacente per entrambi, per noi e per i nostri clienti”.

FINE
Informazioni su Köstlin Prepress Services
Azienda a conduzione familiare con circa 50 dipendenti, Köstlin Prepress Services è specializzata in servizi di repro e prestampa, nonché nella produzione di lastre per tutti i principali processi di stampa di imballaggi. Fondata nel 1978, Köstlin annovera tra i suoi clienti numerosi stampatori di imballaggi e proprietari di marchi internazionali. La capacità di produzione è dominata dai servizi di prestampa di alta qualità per gli imballaggi flessibili, con oltre il 70% degli ordini che proviene da settori molto esigenti, come alimentare e cosmetico. Köstlin utilizza la tecnologia FLEXCEL NX dal 2013 e ha iniziato a utilizzare la soluzione FLEXCEL NX Ultra nell'agosto 2020.

Informazioni su Miraclon
A Miraclon, abbiamo una sola missione chiara - trasformare la stampa flessografica in una partnership con i nostri clienti fornendo competenze e tecnologie leader che permettono di conseguire i loro obiettivi in materia di efficienza, sostenibilità e qualità. Le nostre soluzioni per lastre FLEXCEL, esclusive e completamente integrate, eliminano le variabili di produzione e garantiscono la precisione del 100% necessaria per un trasferimento ottimizzato dell'inchiostro: la base della moderna stampa flessografica. Il nostro team dedicato aiuta i clienti a raggiungere il loro obiettivo commerciale e realizzare il pieno potenziale del loro investimento nella tecnologia Miraclon. Maggiori informazioni sono disponibili su www.miraclon.com e su LinkedIn e YouTube.
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