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Köstlin rozszerza swoje możliwości produkcji fleksograficznej dzięki dodatkowej inwestycji w technologię FLEXCEL NX 

Zwiększenie wydajności i produktywności, obniżenie kosztów i poprawa obsługi klienta były kluczowymi czynnikami dla firmy Köstlin Prepress Services z Ditzingen w południowo-zachodnich Niemczech, która niedawno dokonała kolejnej inwestycji w technologię FLEXCEL NX firmy Miraclon. Firma dostarcza płyty fleksograficzne drukarniom opakowań, które produkują głównie opakowania giętkie. 

Köstlin odnotował znaczny wzrost w 2024 roku, co dyrektor zarządzający Marc Talmon Gros przypisuje markom wprowadzającym nowe produkty i projekty, a także nowym klientom z wysoce zróżnicowanym portfelem SKU, którzy doceniają zalety centralnego punktu usług reprograficznych oferowanych przez Köstlin.

Pełne wykorzystanie technologii FLEXCEL NX
Köstlin bazuje na technologii FLEXCEL NX firmy Miraclon od ponad 12 lat i dostarcza klientom zarówno rozpuszczalnikowe płyty FLEXCEL NXH, jak i wymywane wodą płyty FLEXCEL NX Ultra. Płyty te, produkowane w systemie naświetlania FLEXCEL NX Wide 4260, stanowią już ponad 75% całkowitej produkcji płyt fleksograficznych firmy. „W ubiegłym roku produkcja płyt FLEXCEL NX wzrosła o ponad 10%, podczas gdy produkcja płyt innych producentów stanęła w miejscu” – wyjaśnia Marc. Uważa on, że jednym z powodów tego wzrostu jest fakt, że „płyty FLEXCEL NX są nadal uważane za złoty standard dla drukarni produkujących opakowania giętkie na wysokim, wymagającym poziomie produkcji, gdzie wymagana jest maksymalna wydajność i produktywność bez negatywnego wpływu na jakość lub koszty”.

Zalety przejścia na większy format FLEXCEL NX Ultra Solution 
W listopadzie 2024 roku firma Köstlin zainwestowała w system przetwarzania FLEXCEL NX Ultra 42, zastępując zainstalowany kilka lat wcześniej mniejszy system NX Ultra 35. Dzięki temu Köstlin może teraz produkować płyty FLEXCEL NX Ultra o wymiarach do 1067 x 1524 mm.

„Dzięki o 50% większej powierzchni, system przetwarzania FLEXCEL NX Ultra 42 umożliwia nam znacznie lepsze wykorzystanie materiału płyty. Na przykład, gdy produkujemy worek na ziemię ogrodową, wcześniej tylko jeden kolor motywu mieścił się na płycie, a 35-40% powierzchni pozostawało niewykorzystane. Teraz możemy lepiej zoptymalizować układ płyty, aby zminimalizować straty” – mówi Marc. Jest również bardzo zadowolony z wydajności systemu: „Dzięki naświetlarce o większym formacie możemy z łatwością wyprodukować 16 płyt FLEXCEL NX Ultra w ciągu 8-godzinnej zmiany. Oczekuję również, że jeszcze bardziej ograniczymy zużycie rozpuszczalnika. W tym roku planujemy zwiększyć udział płyt FLEXCEL NX Ultra z 20% do ponad 30% całego portfolio płyt FLEXCEL”.

Marc mówi, że ich wykorzystanie rozwiązania PureFlexo™ Printing dla płyt FLEXCEL NXH i FLEXCEL NX Ultra również stale rośnie. „W ciągu ostatniego półtora roku wydrukowaliśmy ponownie naszą standardową formę testową za pomocą płyt FLEXCEL dla większości naszych klientów, a PureFlexo Printing z wielopostaciowym patterningiem powierzchni okazał się najbardziej odpowiedni do kontroli przenoszenia farby i przyrostu punktu dla większości z nich” – wyjaśnia Marc. Köstlin produkuje obecnie prawie 70% swoich płyt FLEXCEL NX, wykorzystując PureFlexo Printing.

Inwestycja w zestaw lamp Shine LED zwiększa wydajność naświetlania
W tym samym czasie firma Köstlin zainwestowała również w opracowany przez Miraclon zestaw lamp Shine LED, aby zmodernizować swoją wielkoformatową naświetlarkę wyposażoną w świetlówki. Wymiana świetlówek UV na lampy Shine LED została przeprowadzona przez miejscowego elektryka i zajęła niecały dzień. 

„Była to stosunkowo niewielka inwestycja z niewielkimi pracami adaptacyjnymi, która przyniosła nam ogromne korzyści” – dodaje Marc. „Niższe zużycie energii, znacznie dłuższa żywotność i stała wydajność diod LED to oczywiście wyraźne zalety w porównaniu z konwencjonalnymi świetlówkami UV”. 

Jednak najważniejszą zaletę upatruje w zwiększeniu produktywności dzięki inwestycji w zestaw Shine LED: „W porównaniu z poprzednimi świetlówkami i naszą inną wyposażoną w nie oprawą do naświetlania, która wykorzystuje do obrazowania skanujące diody LED, oszczędzamy około dziesięciu minut na płytę. To niesamowite! Co więcej, lampy Shine LED nie wymagają nagrzewania tak jak świetlówki, abyśmy mogli rozpocząć naświetlanie. To dodatkowa oszczędność 10-12 minut każdego dnia. Biorąc pod uwagę naszą rosnącą wydajność dzięki produkcji płyt FLEXCEL NX, inwestycja ta pozwala nam uniknąć potencjalnego wąskiego gardła, które z pewnością wystąpiłoby w przypadku naświetlania lampami fluorescencyjnymi”.

Dyrektor zarządzający firmy Köstlin docenia współpracę z Miraclon: „Uważamy, że partnerstwo i profesjonalne wsparcie, które otrzymujemy od Miraclon, są bardzo pozytywne. Wspaniałe jest to, że w ostatnich latach byliśmy w stanie konsekwentnie przyciągać uwagę rynku nową technologią Miraclon i zapewnić dodatkowe możliwości biznesowe bez przytłaczania naszych klientów zmianami. To sytuacja korzystna zarówno dla nas, jak i dla naszych klientów”.

KONIEC
O firmie Köstlin Prepress Services
Jako firma rodzinna zatrudniająca około 50 pracowników, Köstlin Prepress Services specjalizuje się w usługach repro i prepress, a także w produkcji płyt dla wszystkich głównych procesów druku opakowań. Założona w 1978 roku firma Köstlin ma wielu klientów wśród drukarni opakowań i właścicieli międzynarodowych marek. W jej produkcji przeważają wysokiej jakości usługi prepress dla opakowań giętkich, gdzie ponad 70% zamówień pochodzi z bardzo wymagających branż spożywczej i kosmetycznej. Köstlin korzysta z technologii FLEXCEL NX od 2013 roku, a w sierpniu 2020 roku firma zaczęła korzystać z rozwiązania FLEXCEL NX Ultra.

Informacje o firmie Miraclon
W firmie Miraclon mamy jedną klarowną misję- przekształcać druk fleksograficzny we współpracy z naszymi klientami poprzez zapewnianie wiodącej technologii i fachowej wiedzy, które umożliwią im osiąganie celów dotyczących wydajności, zrównoważonego rozwoju i jakości. Nasze wyjątkowe, w pełni zintegrowane płyty FLEXCEL eliminują zmienne w produkcji płyt i zapewniają 100% precyzję, jakiej wymaga zoptymalizowane przenoszenie farby – podstawa nowoczesnego fleksodruku. Nasz dedykowany zespół pomaga klientom osiągnąć sukces biznesowy, wykorzystując pełny potencjał ich inwestycji w technologię Miraclon. Dowiedz się więcej, odwiedzając stronę www.miraclon.com, i obserwuj nas na LinkedIn oraz YouTube.
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