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LE PROGRAMME DE LA FESPA 2025 EST CONFIRMÉ : DES ÉVÉNEMENTS CLASSIQUES ET DES NOUVEAUTÉS
Chaque événement sera l’occasion de partager des conseils d’experts et des solutions pratiques pour les visionnaires de l’impression spécialisée, de la production textile et de vêtements, de l’habillage de véhicules et bien d’autres secteurs.

La FESPA Global Print Expo 2025 s’apprête à présenter les dernières nouveautés de son programme d’événements, SmartHub et le pavillon ESE, et à accueillir le retour de ses incontournables : les FESPA Awards 2025, la compétition World Wrap Masters et ses sensations fortes, et le Club FESPA Lounge. Les événements 2025 se dérouleront en parallèle (FESPA Global Print Expo, European Sign Expo et Personalisation Experience), du 6 au 9 mai, au parc des expositions de Berlin en Allemagne, pour offrir un aperçu de leur marché vertical dédié.
SmartHub
Situé au sein de Personalisation Experience (hall 5.2, stand A55), SmartHub proposera un espace d’exposition et une série de conférences animées par des spécialistes. Les visiteurs peuvent également participer au Smart Factory Trail du SmartHub pour découvrir la fabrication intelligente et la technologie de production à la demande. Le Smart Factory Trail permettra aux visiteurs de mieux comprendre l’importance de réduire le gaspillage et d’accroître l’efficacité opérationnelle, tout en tirant parti des avantages des dernières méthodes de production numérique. Les partenaires confirmés à ce jour de la Smart Factory Trail sont : Antigro Designer, Inkcups, Mimaki, Neolt, Polyprint et Trotec.
Programme des conférences
Les conférences SmartHub se dérouleront pendant les trois premiers jours de l’événement et offriront aux visiteurs des conseils didactiques et pratiques sur la valeur de la personnalisation. Les intervenants confirmés au programme de cette année comprennent : Deborah Corn, ambassadrice de l’impression, Print Media Centr et directrice exécutive, Girls Who Print ; Kerry Sanders, vice-président marketing et développement des nouvelles activités, EFI ; Richard Askam, cofondateur et chef de l’exploitation, You Are The Star Books ; et Gemma Mitchell, directrice générale, Paragon Dagenham.
Pavillon ESE 
L’événement European Sign Expo, qui se tient au même endroit, présentera son nouveau pavillon axé sur les membres émergents du secteur de la signalétique. Cet espace sera illuminé par les produits éclatants présentés par les exposants participants, adoptant ainsi le format d’une grande rue animée. Le pavillon présentera des technologies de pointe dans les domaines de la signalétique numérique, des LED et des logiciels. Parmi les participants confirmés figurent Fast Digital Publicate, Polarstar et Verbax.
FESPA Awards
Les événements de la FESPA à Berlin accueilleront le retour des FESPA Awards, dédiés à la célébration de l’excellence et de la créativité dans 18 catégories différentes, notamment l’impression, la signalétique, les effets spéciaux, l’impression textile et sur vêtements, l’habillage de véhicules, l’emballage et plus encore. Les projets présélectionnés cette année seront exposés pendant toute la durée de l’exposition. Les lauréats seront ensuite annoncés par notre jury d’experts – Debbie McKeegan, Jacek Stencel, Graeme Richardson-Locke et Simon Pless – lors de la cérémonie officielle de remise des prix le mercredi 7 mai.
World Wrap Masters
La compétition européenne World Wrap Masters et la finale du World Wrap Masters, à sensations fortes, sont également prévues pour 2025. Les deux premiers jours de l’événement, les concurrents régionaux s’affronteront dans une série d’épreuves chronométrées, en habillant à la fois des véhicules et des objets surprises, dans l’espoir d’accéder à la finale qui aura lieu les troisième et quatrième jours. Les visiteurs peuvent également assister à une série de démonstrations en direct animées par les formateurs et les juges invités Kiss Lajos, Justin Pate, Ole Solskin Ravn, Ivan Tenchev et Jeremy Conner. 
L’édition de cette année est organisée en partenariat avec notre partenaire d’impression : Epson ; nos partenaires produits : CARLAS TPU ColorPPF, Arlon Graphics et 3M ; et nos partenaires d’assistance : Wrapstock, The Wrap Institute et PROTOKONA Tools.
Michael Ryan, responsable de la FESPA Global Print Expo, s’exprime en ces termes : « nos événements permettent à nos visiteurs de découvrir les tendances et les défis imminents dans les secteurs de l’impression spécialisée et de la signalétique. Notre nouvelle plateforme SmartHub, qui inclut l’usine intelligente et le programme de conférences, encouragera les visionnaires de l’industrie de l’impression à approfondir leurs connaissances en matière de fabrication intelligente. »
Et d’ajouter : « je suis ravi d’accueillir à nouveau les World Wrap Masters et les FESPA Awards, qui sont tous deux une véritable célébration du talent et de l’excellence dans toute une série de marchés verticaux. De plus, le programme de conférences donnera aux visiteurs encore plus d’occasions d’apprendre, de travailler en réseau et de maximiser la croissance de leur entreprise, la raison d’être de la FESPA. Nous nous réjouissons de revenir à Berlin et sommes impatients de faire de ce salon le rendez-vous incontournable des visionnaires du secteur de l’impression, de la signalétique et de la personnalisation, et bien au-delà, en mai prochain ! »
Pour en savoir plus sur le programme des événements, rendez-vous sur : https://www.fespaglobalprintexpo.com/whats-on  
Pour vous inscrire au salon FESPA Global Print Expo 2025 et aux événements parallèles European Sign Expo et Personalisation Experience, rendez-vous sur : https://www.fespaglobalprintexpo.com/. Si vous vous inscrivez avant le 8 avril, en utilisant le code FESM431, vous pourrez acheter votre billet au tarif préférentiel de 50 euros.
FIN
À propos de la FESPA   
Etablie en 1962, FESPA est une fédération à d’associations d’imprimeurs et de sérigraphes. Elle organise également des expositions et des conférences dédiées aux secteurs de la sérigraphie et de l’impression numérique. FESPA a pour vocation de favoriser l’échange de connaissances dans ces domaines avec ses membres à travers le monde, tout en les aidant à faire prospérer leurs entreprises et à s’informer sur les derniers progrès réalisés au sein de leurs industries qui connaissent une croissance rapide.   
FESPA Profit for Purpose   
Profit for Purpose est le programme de réinvestissement de la FESPA qui tire parti des bénéfices tirés des événements de la FESPA pour aider la communauté mondiale de l’impression spécialisée à atteindre une croissance durable et rentable grâce à quatre piliers essentiels : l’éducation, l’inspiration, l’expansion et la connexion. Le programme fournit des produits et services de haute qualité aux imprimeurs du monde entier, notamment des études de marché, des formations, des sommets, des congrès, des guides et des articles pédagogiques, en plus de soutenir des projets de base dans les marchés en voie de développement. Pour de plus amples informations, consultez le site www.fespa.com/profit-for-purpose.    
   
Prochains salons de la FESPA :  
· FESPA Global Print Expo 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· European Sign Expo 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· Personalisation Experience 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· FESPA Africa 2025, 9 – 11 September 2025, Gallagher Convention Centre, Johannesburg
· FESPA Mexico 2025, 25 – 27 September 2025, Centro Citibanamex, Mexico City
   
Publié pour le compte de la FESPA par AD Communications  
  
Pour de plus amples informations, veuillez contacter:      
Rachelle Harry				Leighona Aris 
AD Communications  			FESPA  
Tel: + 44 (0) 1372 464470        		Tel: +44 (0) 1737 228197
Email: rharry@adcomms.co.uk		Email: leighona.aris@fespa.com      
Website: www.adcomms.co.uk		Website: www.fespa.com  
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