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FESPA 2025: PROGRAMM FÜR NEUE UND WIEDERKEHRENDE VERANSTALTUNGEN BESTÄTIGT
Jede Veranstaltung bietet fachkundige und praktische Anleitungen für Visionäre in den Bereichen Spezial- und Textildruck, Bekleidungsproduktion, Fahrzeugfolierung und mehr.

Das Veranstaltungsprogramm der FESPA Global Print Expo 2025 wird um die neuen Veranstaltungen SmartHub und ESE Pavillon erweitert und umfasst auch bekannte Veranstaltungen wie die FESPA Awards 2025, den hoch spannenden World Wrap Masters-Wettbewerb und die Club FESPA Lounge. Parallel zu den Fachmessen (FESPA Global Print Expo, European Sign Expo und Personalisation Experience), die vom 6. bis 9. Mai 2025 in der Messe Berlin stattfinden, wird jede Veranstaltung einen Einblick in den jeweiligen vertikalen Markt geben.
SmartHub
Im Rahmen der Personalisation Experience (Halle 5.2, Stand A55) wird SmartHub eine Ausstellungsfläche und mehrere Fachkonferenzen umfassen. Besucher können auch am SmartHub-Smart Factory Trail teilnehmen, um sich mit eigenen Augen intelligente Fertigung und On-Demand-Technologie für die Produktion anzusehen. Auf dem Smart Factory Trail können sich die Besucher ein Bild davon machen, wie wichtig die Ausschussreduzierung und Effizienzsteigerung bei gleichzeitiger Nutzung der Vorteile der neuesten digitalen Produktionsverfahren sind. Bislang haben folgende Partner ihre Teilnahme am Smart Factory Trail bestätigt: Antigro Designer, Inkcups, Mimaki, Neolt, Polyprint und Trotec.
Konferenzprogramm
Die SmartHub-Konferenz wird an den ersten drei Tagen der Veranstaltung stattfinden und den Besuchern informative und umsetzbare Ratschläge über den Wert der Personalisierung bieten. Zu den bestätigten Referentinnen und Referenten gehören: Deborah Corn, Print Ambassador, Print Media Centr und Executive Director, Girls Who Print; Kerry Sanders, Vice President of Marketing & New Business Development, EFI; Richard Askam, Mitgründer & COO, You Are The Star Books; sowie Gemma Mitchell, Geschäftsführerin, Paragon Dagenham.
ESE-Pavillon 
Die parallel stattfindende European Sign Expo wird ihren neuen Pavillion-Bereich vorstellen, in dem der Fokus auf neuen Mitgliedern für Werbetechnik liegt. Dieser Bereich wird durch die attraktiven Produkte der teilnehmenden Aussteller beleuchtet und wie eine belebte Einkaufsstraße aussehen. Im Pavillon werden innovative Technologien aus den Bereichen digitale Werbetechnik, LED und Software vorgestellt. Zu den Unternehmen, die ihre Teilnahme bereits bestätigt haben, gehören Fast Digital Publicate, Polarstar und Verbax.
FESPA Awards
Auch bei den diesjährigen Veranstaltungen der FESPA in Berlin werden die FESPA Awards nicht fehlen, bei denen die Exzellenz und Kreativität in 18 verschiedenen Kategorien ausgezeichnet werden, u. a. in den Bereichen Druck, Werbetechnik, Spezialeffekte, Textil- und Bekleidungsdruck, Fahrzeugfolierung und Verpackung. Die in die engere Wahl gekommenen Einsendungen werden während der gesamten Dauer der Messe zu sehen sein. Die Gewinner werden von unserer Expertenjury – Debbie McKeegan, Jacek Stencel, Graeme Richardson-Locke und Simon Pless – bei der offiziellen Preisverleihung am Mittwoch, dem 7. Mai bekannt gegeben.
World Wrap Masters
Der hoch spannende europäische Wettbewerb World Wrap Masters und das World Wrap Masters-Finale werden auch dieses Jahr wieder stattfinden. An den ersten beiden Veranstaltungstagen werden die regionalen Wettbewerbsteilnehmer Fahrzeuge und Überraschungsobjekte folieren – in der Hoffnung, bis in das alles entscheidende Finale am 3. und 4. Tag zu kommen. Besucher der Veranstaltung können auch an mehreren Live-Vorführungen teilnehmen, die von den Gasttrainern und Juroren Kiss Lajos, Justin Pate, Ole Solskin Ravn, Ivan Tenchev und Jeremy Conner geleitet werden. 
Die diesjährige Veranstaltung wird in Zusammenarbeit mit dem Print-Partner Epson, den Produkt-Partnern CARLAS TPU ColorPPF, Arlon Graphics und 3M sowie den Support Partnern Wrapstock, The Wrap Institute und PROTOKONA Tools durchgeführt.
Michael Ryan, Leiter der FESPA Global Print Expo, erklärt: „Unsere Veranstaltungen bieten unseren Besuchern die Gelegenheit, einen Blick auf die kommenden Trends und Herausforderungen in der Spezialdruck- und Werbetechnik-Branche zu werfen. Unsere neue Veranstaltung SmartHub, zu der auch die Smart Factory und das Konferenzprogramm gehören, wird Visionäre aus der gesamten Druckindustrie dazu animieren, ihr Wissen über intelligente Fertigung zu erweitern.“
Er erklärt weiter: „Ich freue mich auch wieder auf die World Wrap Masters und die FESPA Awards, die beide ein wahres Fest der Talente und Spitzenleistungen in verschiedenen vertikalen Märkten sind. Darüber hinaus wird das Konferenzprogramm den Besuchern eine weitere Gelegenheit bieten, um sich zu informieren, Kontakte zu knüpfen und ihr Geschäftswachstum zu maximieren – also genau das, worum es bei der FESPA geht. Wir freuen uns sehr, wieder in Berlin zu sein, und können es kaum erwarten, im Mai der ultimative Treffpunkt für Visionäre aus den Bereichen Druck, Werbetechnik und Personalisierung zu sein!“
Weitere Informationen über das Programm finden Sie auf: https://www.fespaglobalprintexpo.com/whats-on  
Zur Anmeldung für die FESPA Global Print Expo 2025 und die parallel stattfindenden European Sign Expo und Personalisation Experience besuchen Sie die Website: https://www.fespaglobalprintexpo.com/de. Wenn Sie sich vor dem 8. April mit dem Code FESM431 registrieren, können Sie Ihr Ticket zum Frühbucherpreis von 50 € erwerben.
– ENDE –
FESPA  
Die FESPA ist eine 1962 gegründete Vereinigung von Handelsverbänden und organisiert Ausstellungen und Konferenzen für die Sieb- und Digitaldruckbranchen. Die beiden Ziele der FESPA sind die Förderung von Siebdruck und Digitalbildgebung sowie der Wissensaustausch über Sieb- und Digitaldruck unter ihren Mitgliedern auf der ganzen Welt zur Unterstützung der Expansion ihrer Geschäfte und zu ihrer Information über die neuesten Entwicklungen in ihren schnell wachsenden Branchen.  
  
FESPA Profit for Purpose   
Profit for Purpose ist das internationale Reinvestitionsprogramm von FESPA, das einen Teil der Erlöse aus FESPA-Veranstaltungen dazu verwendet, der globalen Spezialdruckbranche zu einem nachhaltigen und rentablen Wachstum zu verhelfen. Die vier tragenden Säulen hierfür sind Bildung, Inspiration, Erweiterung und Verbindung. Im Rahmen des Programms stehen Druckereien auf der ganzen Welt hochwertige Produkte und Dienstleistungen zur Verfügung, darunter Marktforschung, Seminare, Gipfeltreffen, Kongresse, informative Leitfäden und Features. Zudem werden Basisprojekte in Schwellenländern unterstützt. Weitere Informationen finden Sie unter www.fespa.com/profit-for-purpose.   
   
Nächste FESPA-Veranstaltungen:       
· FESPA Global Print Expo 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· European Sign Expo 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· Personalisation Experience 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· FESPA Africa 2025, 9 – 11 September 2025, Gallagher Convention Centre, Johannesburg
· FESPA Mexico 2025, 25 – 27 September 2025, Centro Citibanamex, Mexico City
   
Im Auftrag der FESPA von AD Communications herausgegeben  
  
Weitere Informationen:     
Rachelle Harry				Leighona Aris 
AD Communications  			FESPA  
Tel: + 44 (0) 1372 464470        		Tel: +44 (0) 1737 228197
Email: rharry@adcomms.co.uk		Email: leighona.aris@fespa.com      
Website: www.adcomms.co.uk		Website: www.fespa.com  
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