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CONFIRMADO EL PROGRAMA DE ACTIVIDADES DE FESPA 2025: NUEVOS EVENTOS Y EVENTOS QUE REPITEN
Cada sección proporcionará orientación experta y práctica para Visionarios de la impresión especializada, la impresión textil y de prendas de vestir, la rotulación de vehículos y más.

FESPA Global Print Expo 2025 ha presentado su programa de actividades de esta edición, que incluye dos novedades, el SmartHub y el ESE Pavillion, y en el que repiten eventos como los Premios FESPA 2025; la competición de alta voltaje World Wrap Masters y el Club FESPA Lounge. Todo ello, junto a sus ya tradicionales eventos (FESPA Global Print Expo, European Sign Expo y Personalisation Experience), que se celebrarán del 6 al 9 de mayo de 2025 en el recinto ferial de Berlín (Alemania), y que ofrecerán todas las novedades de su mercado vertical específico.
SmartHub
Ubicado dentro de Personalisation Experience (pabellón 5.2, estand A55), SmartHub constará de un espacio de exposición y de una serie de conferencias conducidas por expertos del sector. Asimismo, los visitantes podrán participar en la Smart Factory Trail del SmartHub donde podrán ver de cerca la fabricación inteligente y la tecnología bajo demanda para la producción. La Smart Factory Trail permitirá a las visitas obtener información sobre la importancia de reducir los residuos y aumentar la eficiencia, al tiempo que aprovecha las ventajas de los últimos métodos de producción digital. Los socios que hasta la fecha han confirmado su presencia en la Smart Factory Trail incluyen: Antigro Designer, Inkcups, Mimaki, Neolt, Polyprint y Trotec.
Programa de conferencias
La Conferencia SmartHub tendrá lugar durante los tres primeros días del evento y ofrecerá a los visitantes consejos educativos y prácticos sobre el valor de la personalización. Entre los ponentes confirmados para el programa de este año figuran: Deborah Corn, Embajadora de Impresión, fundadora de Print Media Centr y directora ejecutiva de Girls Who Print; Kerry Sanders, vicepresidenta de Marketing y Desarrollo de Nuevos Negocios de EFI; Richard Askam, cofundador y director de Operaciones de You Are The Star Books; y Gemma Mitchell, directora general de Paragon Dagenham.
ESE Pavillion 
El evento paralelo European Sign Expo presentará su nueva zona, el Pavillion, centrada en los miembros emergentes de la industria de la rotulación. Este espacio estará iluminado por los vibrantes productos exhibidos por los expositores participantes, adoptando el formato de una animada calle principal. El Pavillion contará con tecnologías de vanguardia en señalización digital, LED y software. Entre los participantes confirmados se encuentran Fast Digital Publicate, Polarstar ay Verbax.
Premios FESPA
Los eventos de FESPA en Berlín acogerán el regreso de los Premios FESPA, dedicados a celebrar la excelencia y la creatividad en 18 categorías diferentes, que incluyen impresión, señalización, efectos especiales, impresión textil y de prendas de vestir, rotulación de vehículos, envases y mucho más. Las obras seleccionadas este año se expondrán durante toda la feria. Los ganadores serán anunciados por nuestro jurado de expertos (Debbie McKeegan, Jacek Stencel, Graeme Richardson-Locke y Simon Pless) en la ceremonia oficial de entrega de premios, el miércoles 7 de mayo.
World Wrap Masters
La competición europea de alto voltaje World Wrap Masters y la final del World Wrap Masters también regresarán en 2025. En los dos primeros días del evento, los competidores regionales se enfrentarán en una serie de rondas cronometradas, en el que rotularán tanto vehículos como objetos sorpresa, con el objetivo de pasar a la importantísima final de los días tres y cuatro. Los visitantes también podrán asistir a una serie de demostraciones en directo a cargo de formadores y jueces invitados como Kiss Lajos, Justin Pate, Ole Solskin Ravn, Ivan Tenchev y Jeremy Conner. 
La edición de este año se llevará a cabo en colaboración con el Print Partner: Epson; los Product Partners: CARLAS TPU ColorPPF, Arlon Graphics y 3M; y los Support Partners: Wrapstock, The Wrap Institute y PROTOKONA Tools.
Michael Ryan, director de FESPA Global Print Expo, comenta al respecto: «Nuestros reportajes ofrecen a los visitantes la oportunidad de profundizar en las tendencias y retos inminentes de los sectores de la impresión especializada y la señalización. Nuestra nuevo SmartHub, que incluye la Smart Factory y la línea de conferencias, animará a los visionarios de todo el sector de la impresión a mejorar sus conocimientos sobre la fabricación inteligente».
Continúa: «Estoy encantado de dar la bienvenida de nuevo a los World Wrap Masters y a los FESPA Awards, que son una verdadera celebración del talento y la excelencia en una gran variedad de mercados verticales. Además, el programa de conferencias brindará a los visitantes aún más oportunidades de aprender, establecer contactos y maximizar el crecimiento de su negocio, objetivos principales de FESPA. Estamos encantados de volver a Berlín y estamos deseando convertirnos en el punto de encuentro definitivo para visionarios de la impresión, la señalización y la personalización, ¡este mes de mayo y más allá!».
Si desea más información sobre el programa de eventos, visite https://www.fespaglobalprintexpo.com/whats-on  
Para inscribirse en FESPA Global Print Expo 2025, y en European Sign Expo y Personalisation Experience, que se celebrarán conjuntamente, visite: https://www.fespaglobalprintexpo.com/. Si se inscribe antes del 8 de abril utilizando el código FESM431, podrá adquirir su entrada al precio anticipado de 50 EUR.
FIN
Acerca de FESPA  
Fundada en 1962, FESPA es una federación de asociaciones del sector, así como una entidad organizadora de exposiciones y conferencias para los sectores de impresión digital y serigráfica. El doble objetivo de FESPA es promocionar la impresión digital y serigráfica y compartir con sus socios conocimientos sobre la impresión digital y serigráfica, ayudándoles así a ampliar sus negocios y a conocer los últimos avances experimentados en sus sectores de gran crecimiento.   
  
Profit for Purpose de FESPA  
Profit for Purpose es el programa de reinversión internacional de FESPA, que destina los ingresos de los eventos de FESPA a apoyar a la comunidad mundial de la impresión especializada para lograr un crecimiento sostenible y rentable a través de cuatro pilares clave: formación, inspiración, expansión y conexión. El programa ofrece productos y servicios de alta calidad para compañías de impresión de todo el mundo, incluyendo estudios de mercado, seminarios, cumbres, congresos, guías educativas y reportajes, además de apoyar proyectos de base en mercados en desarrollo. Para más información, visite, www.fespa.com/profit-for-purpose.   
   
Las exposiciones que FESPA celebrará próximamente son:  
· FESPA Brasil 2025, 17 – 20 March 2025, Expo Center Norte, São Paulo, Brazil
· FESPA Global Print Expo 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· European Sign Expo 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· Personalisation Experience 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· FESPA Africa 2025, 9 – 11 September 2025, Gallagher Convention Centre, Johannesburg
· FESPA Mexico 2025, 25 – 27 September 2025, Centro Citibanamex, Mexico City
   
Publicado en nombre de FESPA por AD Communications  
  
Si desea más información, póngase en contacto con:      
Rachelle Harry				Leighona Aris 
AD Communications  			FESPA  
Tel: + 44 (0) 1372 464470        		Tel: +44 (0) 1737 228197
Email: rharry@adcomms.co.uk		Email: leighona.aris@fespa.com      
Website: www.adcomms.co.uk		Website: www.fespa.com  
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