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FESPA GLOBAL PRINT EXPO – TREFFPUNKT DES JAHRES FÜR VISIONÄRE
In weniger als zwei Wochen beginnen die FESPA Global Print Expo, die European Sign Expo und die Personalisation Experience in der Messe Berlin (6. bis 9. Mai 2025). Mit neuen Hardware- und Software-Entwicklungen für den Spezialdruck und einem vielfältigen Informationsangebot sind die drei Parallelveranstaltungen der ideale Treffpunkt für internationale Druckdienstleister und Werbetechniker.
Die Messepartner Brother, Durst, EFKA, HP, Keypoint Intelligence, NSELED Europe, STAHLS Europe und UFABRIK sowie über 565 globale Anbieter präsentieren in acht Messehallen neue Lösungen für Druck und Werbetechnik. Über 100 neue Produkte werden eingeführt. Zu den bestätigten Ausstellern der FESPA Global Print Expo gehören AGFA, Brother, Canon, EFI, Epson, Fujifilm, Kongsberg PCS, Kornit Digital, LIYU, M&R, Mimaki, Ricoh, Roland, ROQ, Sun Chemical, swissQprint und UPM.
Personalisation Experience
Dieses Jahr findet im Rahmen der Personalisation Experience erstmals die neue SmartHub-Konferenz statt (6. bis 8. Mai, Halle 5.2, Stand A55). Experten informieren im Rahmen der kostenlosen Veranstaltung über Personalisierung und intelligente Produktion, Konferenzsprache ist Englisch. Die Konferenz unterstreicht die Bedeutung von Personalisierung im Marketingmix und zeigt auf, wie Spezialdruckereien von Investitionen in Personalisierungslösungen profitieren können. Bei den Sitzungen geht es um die Möglichkeiten der Personalisierung in den Bereichen Textil, Verpackung und Direct Mail sowie um die Auswirkungen von KI und anderen neuen Technologien.
Ein weiterer neuer Programmpunkt der Personalisation Experience ist der Smart Factory Trail. Dabei handelt es sich um einen Führer durch neueste Technologien für Personalisierung und intelligente Fertigung sowie Software und Lösungen für den On-Demand-Druck, die von Spezialherstellern auf den drei Messen vorgestellt werden.
In Halle 5.2 werden Neuheiten für die Personalisierung im Digitaldruck zu sehen sein, die von innovativen Technologien und nachhaltigen Verfahren bis hin zu den neuesten Trends und Strategien reichen. Zu den Ausstellern gehören Design Huddle, Kit Builder, Optimus Group Limited, Printess GmbH & Co. KG und Photo Center 3D. 
European Sign Expo
Ganz neu auf der European Sign Expo (Hallen 3.2 und 4.2) ist in diesem Jahr der European Sign Expo Pavillon in Halle 3.2, bei dem innovative und aufstrebende Unternehmen der Schilderbranche im Mittelpunkt stehen. Der Pavillon ist einer belebten Einkaufsstraße nachempfunden, in der digitale Signage, Gebäudebeschilderung, Leuchtdisplays und Software zu sehen sind. Zu den Ausstellern gehören GE Current, Fast Digital Publicité, NEON-line Werbedesign GmbH, Polarstar, Verbax und VTG Sign.
Auf der European Sign Expo stellen über 100 führende Anbieter neueste Technologien für Schilder und visuelle Kommunikation aus. Zu den Ausstellern von Lösungen für digitale Signage, konventionelle Beschilderung und visuelle Kommunikation gehören ABC Display Industry BV, Adsystem Sp.z.o.o, Automatic Letter Bender, Bergmen, Cosign, Domino Sign, LucoLED und X-Module. 
Reichhaltiges Veranstaltungsprogramm
Wieder mit dabei auf der FESPA 2025 ist der spannende und bei den Besuchern sehr beliebte Folierwettbewerb World Wrap Masters. Auch die Verleihung der FESPA Awards findet dieses Jahr wieder statt. 
Auf den World Wrap Masters in Halle 6.2 treten die besten Folierer der Welt gegeneinander an. Nach der europäischen Ausscheidung kämpfen sie um den Titel des Weltmeisters. Auf dem Begleitprogramm stehen täglich stattfindende technische Live-Vorführungen des Wrap Institute. Das vollständige Programm gibt es hier: www.fespaglobalprintexpo.com/whats-on/world-wrap-masters-europe/world-wrap-masters-live-demos.	
Die bei den FESPA Awards 2025  in die engere Wahl gekommenen Beiträge werden im Eingangsbereich der Messe Berlin in 18 anwendungsbezogenen Kategorien ausgestellt. Besucher und Besucherinnen können diese herausragenden Druckprojekte hautnah erleben und sich von ihnen inspirieren lassen.
FESPA-App
Die kostenlose FESPA-App erleichtert die Orientierung auf der Messe und die Planung des Messebesuchs. Sie umfasst eine vollständige Ausstellerliste, den Messeplan und das Programm der SmartHub-Konferenz und bietet Zugang zum Smart Factory Trail. Darüber hinaus ermöglicht die App die Erstellung einer persönlichen Agenda. Die FESPA-App steht ab sofort zum Download zur Verfügung, damit Besucher und Besucherinnen ihren Besuch der FESPA Global Print Expo planen können.
Michael Ryan, Leiter der FESPA Global Print Expo, erklärt: „Wir freuen uns auf die Veranstaltung in zwei Wochen in Berlin. Die FESPA Global Print Expo findet jährlich statt, doch jedes Jahr gibt es jede Menge Neuheiten, von Produkteinführungen und Programmpunkten über Aussteller bis hin zu neuen Trends. Ich denke das ist es, was unsere Messen ausmacht. Der Besuch der FESPA lohnt sich jedes Jahr. Mit über 560 Ausstellern und einem breit gefächerten Begleitprogramm gibt es in diesem Jahr wieder viel Information und Inspiration. Ich bin gespannt zu sehen, was die FESPA Global Print Expo für unser Publikum bereithält.“  
Weitere Informationen über die FESPA Global Print Expo und die Parallelveranstaltungen sowie die Möglichkeit zur Anmeldung mit dem Code FESM438 stehen auf www.fespaglobalprintexpo.com zur Verfügung.	
– ENDE –
FESPA  
Die FESPA ist eine 1962 gegründete Vereinigung von Handelsverbänden und organisiert Ausstellungen und Konferenzen für die Sieb- und Digitaldruckbranchen. Die beiden Ziele der FESPA sind die Förderung von Siebdruck und Digitalbildgebung sowie der Wissensaustausch über Sieb- und Digitaldruck unter ihren Mitgliedern auf der ganzen Welt zur Unterstützung der Expansion ihrer Geschäfte und zu ihrer Information über die neuesten Entwicklungen in ihren schnell wachsenden Branchen.  
  
FESPA Profit for Purpose   
Profit for Purpose ist das internationale Reinvestitionsprogramm von FESPA, das einen Teil der Erlöse aus FESPA-Veranstaltungen dazu verwendet, der globalen Spezialdruckbranche zu einem nachhaltigen und rentablen Wachstum zu verhelfen. Die vier tragenden Säulen hierfür sind Bildung, Inspiration, Erweiterung und Verbindung. Im Rahmen des Programms stehen Druckereien auf der ganzen Welt hochwertige Produkte und Dienstleistungen zur Verfügung, darunter Marktforschung, Seminare, Gipfeltreffen, Kongresse, informative Leitfäden und Features. Zudem werden Basisprojekte in Schwellenländern unterstützt. Weitere Informationen finden Sie unter www.fespa.com/profit-for-purpose.   
   
Nächste FESPA-Veranstaltungen:    
· FESPA Global Print Expo 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· European Sign Expo 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· Personalisation Experience 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· FESPA Africa 2025, 9 – 11 September 2025, Gallagher Convention Centre, Johannesburg
· FESPA Mexico 2025, 25 – 27 September 2025, Centro Citibanamex, Mexico City
· FESPA Middle East 2026, 13 – 15 January 2026, Dubai Exhibition Centre
   
Im Auftrag der FESPA von AD Communications herausgegeben  
  
Weitere Informationen:     
Rachelle Harry				Leighona Aris 
AD Communications  			FESPA  
Tel: + 44 (0) 1372 464470        		Tel: +44 (0) 1737 228197
Email: rharry@adcomms.co.uk		Email: leighona.aris@fespa.com      
Website: www.adcomms.co.uk		Website: www.fespa.com  
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