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FESPA GLOBAL PRINT EXPO SARÀ IL PUNTO D'INCONTRO DEI VISIONARI NEL 2025
Tra meno di due settimane, l'annuale FESPA Global Print Expo e gli eventi correlati, European Sign Expo e Personalisation Experience, torneranno alla Messe Berlin, in Germania, dal 6 al 9 maggio 2025. I tre eventi saranno il punto d'incontro perfetto per i fornitori di servizi di stampa e per i produttori di segnaletica per scoprire le ultime innovazioni hardware e software nel settore della stampa specializzata, oltre numerosi contenuti educativi e di approfondimento nell'ambito del ricco programma della fiera.
I partner dell'evento Brother, Durst, EFKA, HP, Keypoint Intelligence, NSELED Europe, STAHLS Europe e UFABRIK si uniscono a più di 565 fornitori globali negli otto padiglioni del centro fieristico Messe Berlin, per presentare le soluzioni più all'avanguardia in fatto di tecnologia di stampa e segnaletica, con oltre 100 lanci di prodotti previsti. Gli espositori confermati a FESPA Global Print Expo includono: AGFA, Brother, Canon, EFI, Epson, Fujifilm, Kongsberg PCS, Kornit Digital, LIYU, M&R, Mimaki, Ricoh, Roland, ROQ, Sun Chemical, swissQprint e UPM.
Personalisation Experience
Quest'anno, Personalisation Experience ha organizzato una nuova Conferenza SmartHub (padiglione 5.2, stand A55), un programma di tre giorni (6-8 maggio), a partecipazione gratuita e in lingua inglese, alla quale parteciperanno esperti che condivideranno le loro esperienze di personalizzazione e produzione intelligente. La conferenza metterà inoltre in evidenza l'importanza della personalizzazione nel marketing mix e i modi in cui gli esperti della stampa specializzata possono trarre vantaggio dall'investimento in soluzioni che favoriscono la personalizzazione. Le sessioni analizzeranno il potere della personalizzazione in settori quali il tessile, il packaging e la pubblicità diretta, oltre a esplorare l'impatto di nuove tecnologie, come l'intelligenza artificiale.
Oltre alla conferenza SmartHub, lo Smart Factory Trail è una novità dell'evento Personalisation Experience 2025. Questo percorso rappresenta una guida completa che presenta ai visitatori le tecnologie e i software più recenti per la personalizzazione e la produzione intelligente, nonché le soluzioni di stampa on-demand offerte da diversi marchi ed esperti in tutti e tre gli eventi.
Nell'area Personalisation Experience (padiglione 5.2), i visitatori potranno vedere le soluzioni più all'avanguardia per la personalizzazione della stampa digitale, dalle tecnologie innovative alle pratiche sostenibili, fino alle ultime tendenze e strategie, da parte di espositori quali: Design Huddle, Kit Builder, Optimus Group Limited, Photo Center 3D, Printess GmbH & Co.KG e Radix Software Services. 
European Sign Expo
La grande novità di quest'anno allo European Sign Expo (padiglioni 3.2 e 4.2) è lo European Sign Expo Pavilion (padiglione 3.2), che si concentra sui membri innovativi ed emergenti dell'industria segnaletica. Il Pavilion, che ricorderà lo stile di una vivace via del centro, sarà caratterizzato da segnaletica digitale e architettonica, display luminosi e software degli espositori partecipanti, tra cui: GE Current, Fast Digital Publicité, NEON-line Werbedesign GmbH, Polarstar, Verbax e VTG Sign.
I visitatori dello European Sign Expo potranno vedere le più recenti tecnologie per il settore della segnaletica e della comunicazione visiva presentate da oltre 100 fornitori leader. Soluzioni digitali e tradizionali per la segnaletica e la comunicazione visiva saranno presentate da espositori quali: ABC Display Industry BV, Adsystem Sp.z.o.o, Automatic Letter Bender, Bergmen, Cosign, Domino Sign, LucoLED e X-Module. 
Programma completo degli eventi
Gli eventi FESPA del 2025 a Berlino vedranno anche il ritorno dell'adrenalinico concorso World Wrap Masters, uno dei preferiti dai visitatori, e dei FESPA Awards. 
Il concorso World Wrap Masters (padiglione 6.2) comprenderà sia la competizione a livello europeo che quella a livello mondiale e consentirà ai visitatori di osservare alcuni dei migliori installatori di grafica provenienti da tutto il mondo mentre competono per essere incoronati vincitori globali. Ci saranno anche diverse dimostrazioni tecniche giornaliere dal vivo, ospitate dal Wrap Institute. Il programma completo è disponibile online qui: www.fespaglobalprintexpo.com/whats-on/world-wrap-masters-europe/world-wrap-masters-live-demos	
L'esposizione dedicata ai FESPA Awards 2025, situata all'ingresso della Messe Berlin, ospiterà i lavori selezionati nelle 18 categorie applicative dei premi di quest'anno. I visitatori potranno vedere da vicino le opere in concorso e lasciarsi ispirare da questi straordinari progetti di stampa.
App FESPA
Per muoversi meglio all'interno della fiera e sfruttare al meglio il tempo a disposizione, i visitatori possono scaricare gratuitamente l'app FESPA. Nell'app i visitatori potranno accedere all'elenco completo degli espositori, alla planimetria della fiera e al programma della conferenza SmartHub, oltre al percorso Smart Factory Trail. L'app consentirà inoltre agli utenti di creare un'agenda personalizzata. L'app FESPA è disponibile per il download da subito, per consentire ai visitatori di iniziare a pianificare la loro visita a FESPA Global Print Expo.
Michael Ryan, responsabile di FESPA Global Print Expo, spiega: "Non vediamo l'ora di tornare alla Messe Berlin tra un paio di settimane per le fiere di quest'anno. Sebbene FESPA Global Print Expo sia un evento annuale, ogni anno porta con sé qualcosa di particolare e diverso, come ad esempio novità assolute in termini di prodotti lanciati, eventi, espositori e tendenze. Questo è ciò che credo renda gli eventi FESPA unici e degni di essere visitati ogni anno. Quest'anno, con oltre 560 espositori e un ampio programma di eventi, i visitatori potranno esplorare, lasciarsi ispirare e approfondire le proprie conoscenze. Non vedo l'ora di vedere cosa ha in serbo FESPA Global Print Expo per tutti i nostri visitatori".  
Per maggiori informazioni su FESPA Global Print Expo e sui relativi eventi collaterali, e per registrarsi utilizzando il codice FESM438, visitare la pagina: www.fespaglobalprintexpo.com	
FINE
Informazioni su FESPA:  
Fondata nel 1962, FESPA è una federazione di associazioni di categoria che si occupa anche dell’organizzazione di esposizioni e conferenze per i settori della stampa serigrafica e digitale. Il duplice scopo di FESPA è la promozione della stampa serigrafica e digitale e la condivisione con i suoi membri in tutto il mondo delle conoscenze su queste due tecniche di stampa, per aiutarli a far crescere le proprie attività e a informarsi sugli ultimi sviluppi dei propri settori in rapida crescita.  
  
FESPA Profit for Purpose   
Profit for Purpose è il programma di reinvestimento di FESPA, che utilizza i profitti degli eventi FESPA per supportare la comunità di stampa specializzata internazionale al fine di ottenere una crescita sostenibile e redditizia, sulla base di quattro pilastri chiave: educazione, ispirazione, espansione e connessione. Il programma offre prodotti e servizi di alta qualità per i professionisti della stampa in tutto il mondo, tra cui ricerche di mercato, seminari, summit, congressi, guide formative ed eventi, oltre a supportare progetti locali nei mercati in via di sviluppo. Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.fespa.com/profit-for-purpose.       
   
I prossimi eventi FESPA comprendono: 
· FESPA Global Print Expo 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· European Sign Expo 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· Personalisation Experience 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· FESPA Africa 2025, 9 – 11 September 2025, Gallagher Convention Centre, Johannesburg
· FESPA Mexico 2025, 25 – 27 September 2025, Centro Citibanamex, Mexico City
· FESPA Middle East 2026, 13 – 15 January 2026, Dubai Exhibition Centre
   
Pubblicato per conto di FESPA da AD Communications  
  
Per maggiori informazioni contattare:    
Rachelle Harry				Leighona Aris 
AD Communications  			FESPA  
Tel: + 44 (0) 1372 464470        		Tel: +44 (0) 1737 228197
Email: rharry@adcomms.co.uk		Email: leighona.aris@fespa.com      
Website: www.adcomms.co.uk		Website: www.fespa.com
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