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FESPA GLOBAL PRINT EXPO SERÁ EL PUNTO DE ENCUENTRO DE LOS VISIONARIOS EN 2025
En menos de dos semanas, la edición anual de FESPA Global Print Expo y los eventos paralelos, European Sign Expo y Personalisation Experience, volverá a Messe Berlin, Alemania, del 6 al 9 de mayo de 2025. Los tres eventos ofrecerán un punto de encuentro ideal para que los proveedores internacionales de servicios de impresión y los fabricantes de rótulos descubran las últimas innovaciones en hardware y software del sector de la impresión especializada, así como un programa educativo con contenido informativo a través del completo programa de actividades de las ferias.
Los socios de la feria, Brother, Durst, EFKA, HP, Keypoint Intelligence, NSELED Europe, STAHLS Europe y UFABRIK, se unen a más de 565 proveedores mundiales en los ocho pabellones de Messe Berlin, donde se presentarán las últimas soluciones en tecnología de impresión y señalización, con más de 100 lanzamientos de productos previstos. Entre los expositores confirmados para FESPA Global Print Expo se encuentran: AGFA, Brother, Canon, EFI, Epson, Fujifilm, Kongsberg PCS, Kornit Digital, LIYU, M&R, Mimaki, Ricoh, Roland, ROQ, Sun Chemical, swissQprint y UPM.
Personalisation Experience
Este año, Personalisation Experience organiza por primera vez la SmartHub Conference (pabellón 5.2, estand A55), un programa de tres días (del 6 al 8 de mayo), gratuito y en inglés, en el que participarán expertos que compartirán sus experiencias sobre personalización y producción inteligente. La conferencia también destacará la importancia de la personalización en la estrategia de marketing y cómo las imprentas especializadas pueden beneficiarse de la inversión en soluciones que permiten la personalización. Las sesiones analizarán el poder de la personalización en ámbitos como el textil, el envasado y el correo directo, además de explorar el impacto de las nuevas tecnologías, como la IA.
Además de SmartHub Conference, también se estrena Smart Factory Trail  como parte de Personalisation Experience 2025. El recorrido es una guía completa que muestra a las visitas las últimas tecnologías y soluciones de software de personalización y fabricación inteligente, así como de impresión bajo demanda, de una amplia variedad de marcas y expertos presentes en los tres eventos que se celebran simultáneamente.
En el resto del área Personalisation Experience (pabellón 5.2), las visitas podrán conocer lo último en soluciones de personalización para impresión digital, desde tecnologías innovadoras y prácticas sostenibles hasta las últimas tendencias y estrategias, de la mano de expositores como: Design Huddle, Kit Builder, Optimus Group Limited, Photo Center 3D, Printess GmbH & Co.KG y Radix Software Services. 
European Sign Expo
La novedad de este año en la European Sign Expo (pabellones 3.2 y 4.2) es el European Sign Expo Pavillion (pabellón 3.2), que se centra en los miembros innovadores y emergentes de la industria de la rotulación. El Pavillion se asemejará al estilo de una animada calle comercial y contará con señalización digital y arquitectónica, pantallas luminosas y software, de expositores como: GE Current, Fast Digital Publicité, NEON-line Werbedesign GmbH, Polarstar, Verbax y VTG Sign.
Los visitantes que acudan a la European Sign Expo podrán ver las últimas tecnologías para las industrias de la señalización y la comunicación visual de más de 100 proveedores líderes. Se presentarán soluciones de señalización digital y tradicional y de comunicación visual por parte de expositores como: ABC Display Industry BV, Adsystem Sp.z.o.o, Automatic Letter Bender, Bergmen, Cosign, Domino Sign, LucoLED y X-Module. 
Amplio programa de actividades
Los eventos de 2025 de FESPA en Berlín también acogerán el regreso de la competición de alta adrenalina World Wrap Masters, una de las favoritas de los visitantes, y FESPA Awards. 
El evento World Wrap Masters (pabellón 6.2) incluirá el campeonato europeo y mundial de World Wrap Masters, y permitirá a los visitantes observar cómo trabajan algunos de los mejores instaladores gráficos de todo el mundo mientras compiten para coronarse como el mejor del mundo. También habrá una serie de demostraciones técnicas diarias en directo, organizadas por el Wrap Institute. El programa completo puede consultarse en línea aquí: www.fespaglobalprintexpo.com/whats-on/world-wrap-masters-europe/world-wrap-masters-live-demos	
El escaparate de los FESPA Awards 2025, situado en la entrada de Messe Berlin, mostrará las candidaturas preseleccionadas en 18 categorías basadas en aplicaciones para los premios de este año. Los visitantes podrán ver de cerca los trabajos presentados y encontrar inspiración en estos extraordinarios proyectos de impresión.
Aplicación FESPA
Para ayudar a los visitantes a navegar por el salón y aprovechar al máximo su tiempo, pueden descargarse gratuitamente la aplicación de FESPA. En la aplicación, los visitantes podrán acceder a la lista completa de expositores, al plano de la feria y al programa de la SmartHub Conference, así como a la guía de Smart Factory Trail. Con la aplicación los usuarios también podrán crear su propia agenda personalizada. La aplicación de FESPA ya está disponible para su descarga, para que los visitantes puedan empezar a planificar su visita a FESPA Global Print Expo.
El director de FESPA Global Print Expo, Michael Ryan, señala: «Estamos deseando volver a Messe Berlin dentro de un par de semanas para las ferias de este año. Aunque FESPA Global Print Expo es un evento anual, cada año trae consigo algo nuevo y diferente, desde lanzamientos de nuevos productos, características, expositores y tendencias. Esto es lo que creo que hace que nuestros eventos FESPA sean únicos y merezcan una visita año tras año. Con más de 560 expositores y un amplio programa de actividades, este año los visitantes tienen una excelente ocasión para explorar, inspirarse y ampliar sus conocimientos. Estoy deseando ver lo que FESPA Global Print Expo tiene reservado para todos nuestros visitantes».  
Para más información sobre FESPA Global Print Expo y sus eventos paralelos, y para inscribirse con el código FESM438, visite: www.fespaglobalprintexpo.com	
FIN
Acerca de FESPA  
Fundada en 1962, FESPA es una federación de asociaciones del sector, así como una entidad organizadora de exposiciones y conferencias para los sectores de impresión digital y serigráfica. El doble objetivo de FESPA es promocionar la impresión digital y serigráfica y compartir con sus socios conocimientos sobre la impresión digital y serigráfica, ayudándoles así a ampliar sus negocios y a conocer los últimos avances experimentados en sus sectores de gran crecimiento.   
  
Profit for Purpose de FESPA  
Profit for Purpose es el programa de reinversión internacional de FESPA, que destina los ingresos de los eventos de FESPA a apoyar a la comunidad mundial de la impresión especializada para lograr un crecimiento sostenible y rentable a través de cuatro pilares clave: formación, inspiración, expansión y conexión. El programa ofrece productos y servicios de alta calidad para compañías de impresión de todo el mundo, incluyendo estudios de mercado, seminarios, cumbres, congresos, guías educativas y reportajes, además de apoyar proyectos de base en mercados en desarrollo. Para más información, visite, www.fespa.com/profit-for-purpose.       
   
Las exposiciones que FESPA celebrará próximamente son:  
· FESPA Global Print Expo 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· European Sign Expo 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· Personalisation Experience 2025, 6 – 9 May 2025, Messe Berlin, Germany
· FESPA Africa 2025, 9 – 11 September 2025, Gallagher Convention Centre, Johannesburg
· FESPA Mexico 2025, 25 – 27 September 2025, Centro Citibanamex, Mexico City
· FESPA Middle East 2026, 13 – 15 January 2026, Dubai Exhibition Centre
   
Publicado en nombre de FESPA por AD Communications  
  
Si desea más información, póngase en contacto con:      
Rachelle Harry				Leighona Aris 
AD Communications  			FESPA  
Tel: + 44 (0) 1372 464470        		Tel: +44 (0) 1737 228197
Email: rharry@adcomms.co.uk		Email: leighona.aris@fespa.com      
Website: www.adcomms.co.uk		Website: www.fespa.com  
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