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3 aprile 2025
Fujifilm presenterà una vasta gamma di soluzioni a getto d'inchiostro e toner a Print4All 2025
Fujifilm esporrà a Print4All 2025 (27-30 maggio 2025, Milano, Italia) allo stand A11 - B18, padiglione 11, presentando il suo portafoglio completo di tecnologie di stampa digitale a getto d'inchiostro e a toner. Acuity Triton e la nuova tecnologia di inchiostro AQUAFUZE saranno presentate dopo il lancio commerciale alla FESPA 2025, così come Revoria PC1120, la nuovissima Revoria SC285 e ApeosPro C650. 
Le migliori soluzioni a getto d’inchiostro
Fujifilm dimostrerà la sua esperienza nelle applicazioni di stampa a getto d'inchiostro di grande formato, presentando Acuity Triton, una stampante a getto d'inchiostro avanzata di 1,6 m di larghezza sviluppata in collaborazione con Mutoh. Basata sulla tecnologia di inchiostro AQUAFUZE, questa stampante offre una qualità eccezionale a velocità fino a 15 mq/ora e un'asciugatura immediata per la finitura, il taglio o la laminazione. Alternativa economica ed efficiente dal punto di vista energetico alle tecnologie esistenti, garantisce un'eccezionale adesione a vari supporti senza richiedere un primer o un ottimizzatore di pre-rivestimento.
La tecnologia di inchiostro AQUAFUZE combina i vantaggi della stampa UV LED e della stampa a getto d'inchiostro a base d'acqua, offrendo un basso consumo energetico e temperature di asciugatura ridotte rispetto ai tradizionali sistemi a base d'acqua. Offre inoltre una bassa emissione di odori, una migliore stabilità del getto e una maggiore sostenibilità, caratterizzandosi quindi come una soluzione più sostenibile e facile da usare per le applicazioni di stampa di grande formato.
Oltre alla Acuity Triton, Fujifilm allestirà corner dedicati alle applicazioni, con campioni di stampa di alta qualità realizzati con la Jet Press 750S, la macchina da stampa a getto d'inchiostro rinomata nel settore per l'eccezionale precisione dei colori e l'affidabilità. 
Saranno esposti anche campioni delle barre di imprinting Fujifilm e di altre stampanti di grande formato, a dimostrazione dell'impegno dell'azienda nel promuovere l'innovazione nel campo della stampa a getto d'inchiostro.
Il meglio delle soluzioni a toner: la stampa di produzione 
Fujifilm esporrà le sue soluzioni di stampa a toner leader del settore, tra cui il modello di punta Revoria PC1120, progettato per una precisione del colore e una qualità di stampa senza precedenti. La Revoria PC1120 si rivolge al mercato professionale di fascia alta, con un motore di stampa a sei colori in un unico passaggio e un massimo di due toner speciali, offre una risoluzione di stampa di 2400 dpi e una stampa ad alta velocità fino a 120 A4 ppm.
Sarà inoltre esposta la Revoria SC285 a cinque colori, modello lanciato di recente, che offre un'eccezionale versatilità dei supporti e una precisione di stampa superiore. Con un design compatto, grazie all'innovativa tecnologia di sviluppo del toner verticale di Fujifilm, offre velocità di stampa fino a 85 pagine A4 al minuto, rendendola ideale per lavori di stampa rapidi e per la stampa in-house.
Sarà esposta anche l'ApeosPro C650, che offre stampe a colori e monocromatiche ad alte prestazioni fino a 65 pagine A4 al minuto, una velocità di scansione di 270 pagine al minuto e una risoluzione di 2400 x 2400 dpi. Grazie al supporto di un'ampia gamma di tipi e formati di carta, questa macchina da stampa è la soluzione perfetta per le aziende che necessitano di volantini, cataloghi, modelli di prodotti interni e diverse applicazioni di stampa veloci e di alta qualità.
Paolo Zerbi, General Manager - Device Technology & Graphic Communication, commenta: “Siamo lieti di tornare a Print4All 2025 per presentare la nostra vasta gamma di soluzioni a getto d'inchiostro e toner. Siamo entusiasti di presentare la nostra nuova tecnologia di inchiostro AQUAFUZE utilizzata nella Acuity Triton dopo il lancio commerciale a FESPA 2025, insieme alla nostra rinomata gamma Revoria, che include la SC285 lanciata di recente. Il nostro impegno per l'innovazione, sia nelle soluzioni a getto d'inchiostro che in quelle a toner, garantisce che le aziende di stampa di tutte le dimensioni possano beneficiare dei più recenti progressi in termini di efficienza, qualità di stampa e sostenibilità”.
Visita Fujifilm allo stand A11 - B18, padiglione 11, a Print4All 2025 per provare in prima persona il meglio della stampa a getto d'inchiostro e a toner.
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A proposito di FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.            
            
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint           
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