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5. Juni 2025
Fujifilm ist dreifacher Preisträger bei den EDP Awards 2025
Fujifilm gibt heute bekannt, dass das Unternehmen bei den European Digital Press Association (EDP) Awards 2025 auf der FESPA 2025 in Berlin drei Preise erhalten hat. Die EDP Awards werden von einer Jury aus Technikfachleuten von 20 führenden europäischen Fachmagazinen präsentiert. Sie würdigen damit Innovation und technische Leistung im Bereich Digitaldruck. Bereits bei den EDP Awards 2024 wurde Fujifilm dreimal prämiert.
Fujifilm erhielt folgende Auszeichnungen:
Beste digitale Veredelung, Verpackung: FUJIFILM DE1024 Digital Embellishment Printbar
Akzidenzdruck, Einzelblattdrucker (bis zu B3 < 250.000 A4 / Monat): Revoria Press SC285S
Wasserbasierte Tinten: AQUAFUZE 
Das Eindrucksystem FUJIFILM DE1024, das auf der drupa 2024 erstmals vorgestellt wurde, lässt sich zur Erzeugung von Spotlackierungen ohne zusätzliche Druckmaschine nahtlos in Etiketten- und andere Schmalbahndruckmaschinen integrieren. Das FUJIFILM DE1024 ist mit dem robusten Druckkopf FUJIFILM StarFire™ SG1024 ausgestattet, der eine hohe Jetting-Leistung mit einem hochzuverlässigen Betrieb verbindet. Es ist in unterschiedlichen Breiten sowie in Einzel- oder Doppeleindruckkonfigurationen für Lackierungen verschiedenster Dicken erhältlich und sorgt so für Glanz oder haptische Hoch-Tief-Effekte.
Die Revoria Press SC285S, eine tonerbasierte Druckmaschine im mittleren Preissegment aus Fujifilms Revoria-Reihe, kam Ende 2024 auf den Markt. Sie eignet sich für vielfältige Akzidenzdruckanwendungen und bietet branchenführende Druckqualität, Vielseitigkeit und Produktivität. Die Revoria SC285S ist außer CMYK mit einer zusätzlichen Station für Spezialtoner ausgestattet. Das ermöglicht Fünffarbdruck in einem einzigen Durchgang. 
Die bahnbrechende wasserbasierte UV-Tinte AQUAFUZE von Fujifilm wurde zusammen mit dem 1,6 m breiten Acuity Triton Drucker auf der FESPA 2025 vorgestellt. Die neue Technologie verbindet viele der Vorteile von wasserbasierter Tinte und UV-Tinte und eröffnet eine ganze Welt neuer Möglichkeiten für Inkjet-Druckanwendungen im Großformat.

Hiroaki Shimosaka, General Manager des Geschäftsbereichs Graphic Systems, nahm die Preise im Namen von Fujifilm entgegen:  „An diesen drei Innovationen ist die anhaltend wegweisende Arbeit von Fujifilm im Bereich der Digitaldrucktechnologien ersichtlich. Wir schaffen Mehrwert und erweitern die Möglichkeiten für unsere Kundschaft in allen Sektoren: von Verpackungen bis hin zu Akzidenz- und Großformatdruck. Die Auszeichnungen durch die EDP Association sind uns eine große Ehre, und wir betrachten sie als Motivation für neue Innovationen.“ 
ENDE

 
About FUJIFILM Corporation	 
FUJIFILM Corporation is one of the major operating companies of FUJIFILM Holdings. Since its founding in 1934, the company has built up a wealth of advanced technologies in the field of photo imaging, and in line with its efforts to become a comprehensive healthcare company, Fujifilm is now applying these technologies to the prevention, diagnosis, and treatment of diseases in the Medical and Life Science fields. Fujifilm is also expanding growth in the highly functional materials business, including flat panel display materials, and in the graphic systems and optical devices businesses. 
 
About FUJIFILM Graphic Communications Division    
FUJIFILM Graphic Communications Division is a stable, long-term partner focussed on delivering high-quality, technically advanced print solutions that help printers develop competitive advantage and grow their businesses. The company’s financial stability and unprecedented investment in R&D enable it to develop proprietary technologies for best-in-class printing.  These include pre-press and pressroom solutions for offset, wide-format and digital print, as well as workflow software for print production management. Fujifilm is committed to minimising the environmental impact of its products and operations, proactively working to preserve the environment, and strives to educate printers about environmental best practice. For more information, visit fujifilmprint.eu, or youtube.com/FujifilmGSEurope or follow us on @FujifilmPrint.   
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