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5 giugno 2025
Tre vittorie per Fujifilm agli EDP Awards 2025
Fujifilm oggi annuncia di essersi aggiudicata tre riconoscimenti agli European Digital Press Association (EDP) Awards del 2025, durante FESPA 2025 a Berlino. Gli EDP Awards sono assegnati da una giuria composta da esperti tecnici provenienti da 20 importanti riviste specializzate europee, che riconoscono l'innovazione e le prestazioni tecniche nella stampa digitale. Questo risultato fa seguito alla tripla vittoria di Fujifilm agli EDP Awards 2024.
Fujifilm ha ricevuti i seguenti riconoscimenti:
Migliore imballaggio/decorazione digitale: FUJIFILM DE1024 Digital Embellishment Printbar
Stampa commerciale, stampanti Cutsheet Printer (fino a B3 < 250,000 A4/mese): Revoria Press SC285S
Inchiostri a base acqua: AQUAFUZE 
Il sistema con barre di stampa DE1024 FUJIFILM, lanciato a drupa 2024, è progettato per integrarsi perfettamente nelle macchine per etichette esistenti e in altre macchine a bobina stretta per aggiungere un tocco di vernice senza una macchina da stampa aggiuntiva. FUJIFILM DE1024 è dotata della robusta testina di stampa FUJIFILM StarFire™ SG1024, che combina prestazioni di getto elevate con affidabilità e robustezza. È disponibile in diverse larghezze e in configurazioni con barra di stampa singola o doppia per una vasta gamma di spessori di vernice che conferiscono lucentezza o un effetto tattile in rilievo.
La Revoria Press SC285S, lanciata sul mercato alla fine del 2024, è una macchina da stampa a toner di fascia media della gamma Revoria di Fujifilm, adatta per applicazioni commerciali, che offre qualità di stampa, versatilità e produttività leader del settore. La Revoria SC285S è dotata di una stazione per toner speciale, oltre al CMYK, che consente la stampa a cinque colori in un unico passaggio. 
Il rivoluzionario inchiostro UV a base d'acqua AQUAFUZE di Fujifilm è stato lanciato sul mercato insieme alla stampante Acuity Triton da 1,6 m in occasione della FESPA 2025. Combinando molti dei vantaggi dell'inchiostro a base acquosa e dell'inchiostro UV, la nuova tecnologia apre un ventaglio di nuove possibilità per le applicazioni di stampa a getto d'inchiostro di grande formato.

Ricevendo il premio a nome di Fujifilm, Hiroaki Shimosaka, Direttore Generale della Divisione Graphic Systems Business, ha commentato:  “Queste tre innovazioni dimostrano come Fujifilm continui a superare i confini delle tecnologie di stampa digitale, creando valore e ampliando le possibilità per i nostri clienti in tutti i settori, dal packaging alla stampa commerciale e al grande formato. Siamo onorati di questo riconoscimento da parte della EDP Association e lo consideriamo uno stimolo a continuare a innovare”. 
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About FUJIFILM Corporation	 
FUJIFILM Corporation is one of the major operating companies of FUJIFILM Holdings. Since its founding in 1934, the company has built up a wealth of advanced technologies in the field of photo imaging, and in line with its efforts to become a comprehensive healthcare company, Fujifilm is now applying these technologies to the prevention, diagnosis, and treatment of diseases in the Medical and Life Science fields. Fujifilm is also expanding growth in the highly functional materials business, including flat panel display materials, and in the graphic systems and optical devices businesses. 
 
About FUJIFILM Graphic Communications Division    
FUJIFILM Graphic Communications Division is a stable, long-term partner focussed on delivering high-quality, technically advanced print solutions that help printers develop competitive advantage and grow their businesses. The company’s financial stability and unprecedented investment in R&D enable it to develop proprietary technologies for best-in-class printing.  These include pre-press and pressroom solutions for offset, wide-format and digital print, as well as workflow software for print production management. Fujifilm is committed to minimising the environmental impact of its products and operations, proactively working to preserve the environment, and strives to educate printers about environmental best practice. For more information, visit fujifilmprint.eu, or youtube.com/FujifilmGSEurope or follow us on @FujifilmPrint.   

    
For further information contact:   
Daniel Porter   
AD Communications	   
E: dporter@adcomms.co.uk   
Tel: +44 (0)1372 464470   
image1.wmf

