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5 czerwca 2025 r.
Firma Fujifilm potrójnie wyróżniona w konkursie EDP Awards 2025
Firma Fujifilm poinformowała dziś o zdobyciu trzech nagród w konkursie European Digital Press Association (EDP) Awards 2025, który odbył się podczas targów FESPA 2025 w Berlinie. Nagrody EDP Awards są przyznawane przez panel ekspertów technicznych z 20 wiodących europejskich czasopism branżowych w uznaniu innowacyjności i wydajności technicznej w druku cyfrowym. Osiągnięcie to jest powtórzeniem potrójnego wyróżnienia firmy Fujifilm w konkursie EDP Awards 2024.
Firma Fujifilm otrzymała nagrody w następujących kategoriach:
Najlepsze zdobienie cyfrowe, opakowania: Listwa drukująca FUJIFILM DE1024 Digital Embellishment Printbar
Druk komercyjny, drukarka na papier cięty (do B3 < 250 000 A4/mies.): Revoria Press SC285S
Atramenty na bazie wody: AQUAFUZE 
Zaprezentowany na targach drupa 2024 system FUJIFILM DE1024 Printbar został tak zaprojektowany, aby umożliwić bezproblemową integrację z istniejącymi maszynami do drukowania etykiet i innymi maszynami wąskowstęgowymi, w celu dodania efektownego lakieru spotowego bez konieczności stosowania dodatkowej maszyny. System FUJIFILM DE1024 jest wyposażony w solidną głowicę drukującą FUJIFILM StarFire™ SG1024, która łączy w sobie wysoką wydajność nakładania kropli z niezawodnością i solidnością. Występuje w różnych szerokościach oraz w konfiguracjach z pojedynczą lub podwójną listwą drukującą dla różnych grubości lakieru, zapewniając połysk lub wyczuwalny w dotyku, wypukły efekt.
Model Revoria Press SC285S, wprowadzony na rynek pod koniec 2024 roku, to maszyna laserowa średniej klasy z serii Revoria firmy Fujifilm, odpowiednia do zastosowań komercyjnych, oferująca wiodącą w branży jakość druku, wszechstronność i wydajność. Oprócz tonerów CMYK maszyna Revoria SC285S jest wyposażona w stację tonera specjalnego, umożliwiając drukowanie pięciu kolorów w jednym przebiegu. 
Rewolucyjny atrament UV AQUAFUZE na bazie wody został wprowadzony na rynek wraz z drukarką Acuity Triton o szerokości 1,6 m na targach FESPA 2025. Łącząc wiele zalet atramentów na bazie wody i atramentów UV, ta nowa technologia otwiera mnóstwo nowych możliwości dla zastosowań wielkoformatowego druku atramentowego.

Odbierając nagrody w imieniu Fujifilm, Hiroaki Shimosaka, dyrektor generalny działu Graphic Systems Business, komentuje:  „Te trzy innowacje pokazują, w jaki sposób Fujifilm nieustannie przesuwa granice technologii druku cyfrowego, tworząc wartość i rozszerzając możliwości dla naszych klientów we wszystkich branżach – od opakowań po druk komercyjny i wielkoformatowy. Jesteśmy zaszczyceni tym wyróżnieniem przyznanym przez EDP Association i postrzegamy je jako motywację do dalszego wprowadzania innowacji”. 
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About FUJIFILM Corporation	 
FUJIFILM Corporation is one of the major operating companies of FUJIFILM Holdings. Since its founding in 1934, the company has built up a wealth of advanced technologies in the field of photo imaging, and in line with its efforts to become a comprehensive healthcare company, Fujifilm is now applying these technologies to the prevention, diagnosis, and treatment of diseases in the Medical and Life Science fields. Fujifilm is also expanding growth in the highly functional materials business, including flat panel display materials, and in the graphic systems and optical devices businesses. 
 
About FUJIFILM Graphic Communications Division    
FUJIFILM Graphic Communications Division is a stable, long-term partner focussed on delivering high-quality, technically advanced print solutions that help printers develop competitive advantage and grow their businesses. The company’s financial stability and unprecedented investment in R&D enable it to develop proprietary technologies for best-in-class printing.  These include pre-press and pressroom solutions for offset, wide-format and digital print, as well as workflow software for print production management. Fujifilm is committed to minimising the environmental impact of its products and operations, proactively working to preserve the environment, and strives to educate printers about environmental best practice. For more information, visit fujifilmprint.eu, or youtube.com/FujifilmGSEurope or follow us on @FujifilmPrint.   
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