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5 de junho de 2025
Tripla vitória para a Fujifilm nos EDP Awards 2025
A Fujifilm anuncia hoje que ganhou três prémios na edição de 2025 dos European Digital Press Association (EDP) Awards, que decorreram durante a FESPA 2025, em Berlim. Os EDP Awards são atribuídos por um painel de especialistas técnicos de 20 publicações comerciais europeias de renome, em reconhecimento da inovação e desempenho técnico no setor da impressão digital. Esta conquista vem na sequência da tripla vitória da Fujifilm nos prémios EDP 2024.
A Fujifilm recebeu os seguintes prémios:
Melhor ornamentação digital, Embalagem: FUJIFILM DE1024 Barra de impressão para ornamentação digital
Impressão comercial, Impressora de folha solta (até B3 < 250 000 A4/mês): Revoria Press SC285S
Tintas de base aquosa: AQUAFUZE 
O Sistema de barra de impressão FUJIFILM DE1024, lançado na drupa 2024, foi concebido para se integrar perfeitamente nas impressoras de etiquetas existentes e outros equipamentos de banda estreita para adicionar um toque de verniz sem uma impressora adicional. A FUJIFILM DE1024 inclui a robusta cabeça de impressão FUJIFILM StarFire™ SG1024, que combina um elevado desempenho de jato com um funcionamento fiável e robusto. Está disponível em várias larguras e em configurações de barra de impressão única ou dupla para uma variedade de espessuras de verniz, proporcionando brilho ou um efeito tátil em relevo.
A Revoria Press SC285S, lançada comercialmente no final de 2024, é uma impressora a toner de gama média da linha Revoria da Fujifilm, ideal para aplicações comerciais e que oferece qualidade de impressão, versatilidade e produtividade topo de gama. A Revoria SC285S está equipada com uma estação de toner especial, além de CMYK, permitindo imprimir com cinco cores numa única passagem. 
A revolucionária tinta UV de base aquosa AQUAFUZE da Fujifilm foi lançada comercialmente na FESPA 2025 em conjunto com a impressora Acuity Triton de 1,6 m. Combinando muitas das vantagens da tinta aquosa e da tinta UV, esta nova tecnologia abre inúmeras novas possibilidades para aplicações de impressão a jato de tinta de grande formato.

Ao aceitar os prémios em nome da Fujifilm, Hiroaki Shimosaka, Diretor Geral da Divisão de Negócios de Sistemas Gráficos, comentou:  “Estas três inovações demonstram como na Fujifilm continuamos a ultrapassar os limites das tecnologias de impressão digital, criando valor e expandindo as possibilidades para os nossos clientes de todos os setores, desde as embalagens até à impressão comercial e grandes formatos. É uma honra recebermos este reconhecimento da Associação EDP, que vemos também como motivação para continuarmos a inovar.” 
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About FUJIFILM Corporation	 
FUJIFILM Corporation is one of the major operating companies of FUJIFILM Holdings. Since its founding in 1934, the company has built up a wealth of advanced technologies in the field of photo imaging, and in line with its efforts to become a comprehensive healthcare company, Fujifilm is now applying these technologies to the prevention, diagnosis, and treatment of diseases in the Medical and Life Science fields. Fujifilm is also expanding growth in the highly functional materials business, including flat panel display materials, and in the graphic systems and optical devices businesses. 
 
About FUJIFILM Graphic Communications Division    
FUJIFILM Graphic Communications Division is a stable, long-term partner focussed on delivering high-quality, technically advanced print solutions that help printers develop competitive advantage and grow their businesses. The company’s financial stability and unprecedented investment in R&D enable it to develop proprietary technologies for best-in-class printing.  These include pre-press and pressroom solutions for offset, wide-format and digital print, as well as workflow software for print production management. Fujifilm is committed to minimising the environmental impact of its products and operations, proactively working to preserve the environment, and strives to educate printers about environmental best practice. For more information, visit fujifilmprint.eu, or youtube.com/FujifilmGSEurope or follow us on @FujifilmPrint.   
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