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20 mai 2025
Fujifilm dévoile les améliorations apportées à ses systèmes d’impression à la demande lors de sa conférence partenaires à Madrid
Fujifilm profite de son grand rendez-vous annuel dédié à ses partenaires (du 19 au 21 mai) pour présenter les nouveaux toners spéciaux de ses derniers modèles Revoria de milieu de gamme, ainsi qu’une nouvelle fonctionnalité améliorant les performances de sa série ApeosPro C. 
Fujifilm Europe annonce ce jour le lancement des toners blanc et argent pour les Revoria SC285S et Revoria EC2100S. Ils seront présentés lors d’une démo technique organisée dans le cadre de son événement partenaires à Madrid. Ces nouvelles machines de milieu de gamme ont été lancées en janvier dernier, accompagnées de trois toners spéciaux dans un premier temps (rose, transparent et pour papiers texturés). 
Mark Lawn, directeur des solutions d’impression à la demande chez Fujifilm EMEA, déclare : « Lorsque nous avons lancé nos presses Revoria de milieu de gamme, notre objectif était de rendre les toners spéciaux et l’impression 5 couleurs accessibles à un marché toujours plus vaste. Quatre mois plus tard, de nombreux imprimeurs européens profitent déjà de ces avantages. L’arrivée des toners blanc et argent apportera désormais des avantages considérables, aussi bien à nos clients actuels qu’à nos futurs clients. »
« Le toner blanc ouvre de nouvelles perspectives intéressantes pour les applications sur les supports transparents, les papiers plus sombres ou le carton » ajoute Marl Lawn. « En plus de produire de superbes effets visuels, le toner argent peut également être mélangé à d’autres couleurs pour créer une toute nouvelle gamme de couleurs. »
En plus des nouveaux toners pour ses machines Revoria de milieu de gamme, Fujifilm présente également, sous forme de démo technique, le contrôleur GP (Graphic Print) D02, une nouvelle fonctionnalité majeure visant à optimiser encore davantage la qualité d’image et les performances des presses à toner de la série ApeosPro C.
Avec un traitement RIP haute résolution de 1200 × 1200 ppp et une profondeur de 10 bits, le contrôleur GP assure une reproduction parfaite des textes, des lignes fines et des dégradés. L’étalonnage 3D permet quant à lui de régler les couleurs, qu’il s’agisse de couleurs CMJN individuelles ou de mélanges de couleurs. Concernant le traitement des images photographiques, le contrôleur GP utilise un processus d’optimisation assisté par l’IA, fruit de plusieurs décennies d’expertise de Fujifilm en matière de photographie et d’imagerie, afin d’identifier et d’ajuster automatiquement certaines scènes. Les images de mauvaise qualité, trop sombres ou trop claires, rétroéclairées ou présentant des tons chair ou ciel médiocres, pourront ainsi être automatiquement corrigées, pour une impression impeccable.
Le contrôleur GP ne se contente pas d’améliorer la qualité, il stimule également la productivité grâce à une fonction RIP ultra performante qui permet un traitement haute vitesse des travaux d’impression à données variables ou nécessitant une qualité supérieure. Inclus en standard avec la carte accélératrice RIP, il offre des performances ultra-rapides supérieures aux spécifications physiques du serveur. 
Facile à utiliser, le contrôleur GP permet de glisser-déposer des travaux pendant les tâches de prévisualisation telles que l’imposition ou la fusion. Il prend également en charge la norme industrielle Adobe® PDF Print Engine 5.0* et est livré avec le format JDF* standard, pour une intégration avancée des systèmes, des systèmes de post-traitement ou même la création d’un système hybride avec impression offset. 
Et Mark Lawn de conclure : « Nous sommes engagés dans une démarche d’innovation continue afin d’aider nos clients à découvrir la différence et, à terme, à être plus performants grâce à Fujifilm. Je suis fier de voir que tant de clients font confiance à Fujifilm, non seulement pour ce que nous leur offrons aujourd’hui, mais aussi pour nos projets d’avenir. L’annonce d’un nouveau produit est toujours un moment intense. Mais notre plus grande satisfaction, c’est de voir comment nos clients l’utilisent pour se dépasser. Et ce n’est qu’un début. »
* Fonctionnalités en option 
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À propos de FUJIFILM Corporation            
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.            
             
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division             
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site             
fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint            
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