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29 května 2025
Firma Eco Flexibles zdvojnásobila prostřednictvím investice do 2 tiskových strojů Fujifilm Jet Press FP790 svou výrobní kapacitu 
Společnost Eco Flexibles sídlí ve Spojeném království a specializuje se na výrobu flexibilních obalových materiálů. Firma investovala do dvou tiskových strojů Fujifilm Jet Press FP790, a za pouhých 18 měsíců tak zdvojnásobila svůj obrat. Poptávka po udržitelných flexibilních obalech se totiž prudce zvýšila. Firma je známá svým intenzivním zaměřením na udržitelná obalová řešení pro potravinářský průmysl a wellness sektor. Instalace dvou tiskových strojů Jet Press FP790 jí umožnila zpeněžit tržní trendy a rychle rozšířit své podnikání.
První tiskový stroj Jet Press FP790 byl instalován v červnu 2023, přičemž výsledky se dostavily okamžitě. Společnost Eco Flexibles v návaznosti na tento úspěch ještě téhož roku nainstalovala i druhý tiskový stroj, s cílem udržet krok s prudce rostoucí poptávkou. 
Firma Eco Flexibles byla za svůj růst oceněna –⁠⁠⁠⁠⁠⁠ získala totiž oborovou cenu britského časopisu The Grocer, a to v kategorii Flexibilní plastový obal roku. 
Společnost Eco Flexibles se dostala na titulní stránky novin již v roce 2023 jako první zákazník, který mimo Japonsko investoval do stroje Jet Press FP790. Simon Buswell, ředitel společnosti Eco Flexibles, na toto téma uvádí: „Byl to pro nás skutečně významný okamžik. Byli jsme si vědomi toho, že se pouštíme do něčeho, co nebylo mimo Japonsko dosud zcela prověřeno. Ve společnost Fujifilm a její technologii jsme měli ale naprostou důvěru. Byli jsme odhodlání udávat směr, a to se nám vyplatilo.“
Udržitelnost je středobodem veškerých aktivit společnosti. Buswell dále uvádí: „Vždy jsme se intenzivně zaměřovali na udržitelnost, ať už se jednalo o využívání mono-materiálů, recyklovatelných sáčků, kompostovatelných řešení, anebo omyvatelných desek bez obsahu rozpouštědel. Naše podnikání je vybudováno na obalových materiálech, které jsou šetrné vůči životnímu prostředí.  Už předtím, než jsme investovali do tiskového stroje Jet Press FP790, jsme se společností Fujifilm úzce spolupracovali. Využívali jsme totiž její omyvatelné flexografické desky Flenex FV. Přechod k digitálnímu stroji byl tedy v rámci naší cesty k udržitelnosti dalším logickým krokem.“ 
„Tiskový stroj FP790 perfektně zapadl do našeho modelu podnikání, protože není potřeba používat žádná rozpouštědla, stroj produkuje minimální odpad a má nízkou spotřebu energie – a to vše při zachování vysoké kvality tisku. Umožnil nám naplnit všechny ekologické cíle, které jsme si stanovili. Provedli jsme velké množství testů a zkoušek, ze kterých jasně vyplynulo, že tento stroj představuje budoucnost flexibilních obalových materiálů.“
„Původně jsme očekávali, že budeme konkurovat jiným digitálním platformám, namísto toho jsme ale začali pronikat do flexografického tisku. Díky rychlosti, kvalitě a komerční životaschopnosti tohoto tiskového stroje můžeme nyní přijímat více práce a zpracovávat zakázky s menším objemem. To bylo pro naše podnikání naprosto přelomové.“
„Do druhého stroje jsme investovali z důvodů potřeby a plánování. Během několika měsíců jsme totiž využívali většinu kapacity prvního stroje. Druhý stroj nám poskytl nejen možnost škálování, ale zároveň i cennou záložní kapacitu. Za posledních 18 měsíců jsme náš obrat zdvojnásobili, přičemž za velkou část tohoto růstu vděčíme digitálnímu tisku.“
Tento podnik v současné době provozuje kombinaci digitálního a flexografického tisku v poměru 50/50. Simon Buswell ale očekává, že digitální tisk bude i nadále růst. Tradiční zakázky jsou totiž čím dál častěji převáděny na novější systémy. 
Odezva zákazníků byla v naprosté většině pozitivní, a to dokonce i od klientů, kteří technologickým výhodám stroje Jet Press FP790 možná plně nerozumí. „Většina z našich klientů si není vědoma toho, že jde o digitální tisk – vidí pouze skvělé výsledky. Jakmile se ale dozví, že se jedná o digitální tisk, stane se to hlavním prodejním argumentem. Kvalita tisku je naprosto výjimečná a konzistence tisku perfektní.“
Společnost Eco Flexibles nyní zaznamenává rostoucí zájem, který pochází mimo jejich tradiční trh s potravinářskými obaly, a to zejména z rozrůstajícího se sektoru wellness a výživových doplňků. „Získali jsme zcela nové zakázky, a to i na nových trzích – v ⁠⁠⁠⁠⁠oblasti zdraví a wellness obalů (např. obaly pro kolagenové prášky nebo houbové směsi). Jedná se o rostoucí trh, a stejně jako u potravin jsou na něj kladeny přísné regulační požadavky a nároky na kvalitu. Ty nám stroj Jet Press FP790 pomáhá bez problémů plnit. Také uvažujeme i o nových podkladech a aplikacích.“
„Nabízí se nám spousta příležitostí k zavedení dalších obalových materiálů na bázi papíru do našeho portfolia produktů. Na to se chceme v budoucnosti hodně zaměřit. Také plánujeme mezinárodní expanzi – dalším trhem pro nás bude pravděpodobně Severní Amerika.“
Simon Buswell zůstává otevřený i potenciální instalaci třetího stroje Jet Press FP790 „Nikdy neříkej nikdy. Poptávka na trhu je a my jsme si vědomi toho, že Fujifilm nabízí tu správnou technologii na její uspokojení.“
„Společnost Fujifilm je fantastická. Skutečně porozuměli tomu, o co jako firma usilujeme – od počátečních konverzací, přes instalaci až po následnou podporu. Nehledáme jen rychlejší tisk – chceme vyrábět inteligentnější, ekologičtější obaly budoucnosti. Tiskový stroj Jet Press FP790 nám to umožňuje. Nabízí ale mnohem víc!“
Manuel Schrutt, ředitel obchodní strategie pro obalové materiály ve společnosti FUJIFILM Corporation, poznamenává: „Jsme neuvěřitelně hrdí na růst, kterého firma Eco Flexibles dosáhla po navázání spolupráce s naší společností. Jako první zákazník mimo Japonsko, který do této technologie investoval, opravdu udávala směr celému odvětví. Prokázala tak nejen to, co tento stroj dokáže, ale co je v budoucnosti udržitelných flexibilních obalových materiálů dosažitelné. Jejich úspěch je nejen živoucím důkazem jejich vize a ambicí, ale i obrovského potenciálu stroje Jet Press FP790.“
Chcete-li se dozvědět více informací o řešeních tisku etiket a obalů společnosti Fujifilm, napište na uvedenou e-mailovou adresu, anebo ji kontaktujte na jejích webových stránkách. https://fujifilmprint.eu/cs/label-packaging-sector/


KONEC

O společnosti FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.            
         
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM             
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.           
         
Pro další informace kontaktujte:          
Daniel Porter          
AD Communications	          
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470        
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