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29 mei 2025
Eco Flexibles verdubbelt productiecapaciteit sinds aanschaf van twee Fujifilm Jet Press FP790-printers 
Eco Flexibles, een in het Verenigd Koninkrijk gevestigde specialist in flexibele verpakkingen, heeft binnen slechts 18 maanden zijn omzet verdubbeld na aanschaf van twee Fujifilm Jet Press FP790-printers. De vraag naar duurzame flexibele verpakkingen steeg hierdoor sterk. Met een sterke focus op duurzame verpakkingsoplossingen voor de voedingsmiddelen- en wellnesssector, heeft de introductie van twee Jet Press FP790-printers het bedrijf geholpen om in te spelen op markttrends en snel te kunnen groeien.
De eerste Jet Press FP790-printer werd in juni 2023 geïnstalleerd, waarna onmiddellijk goede resultaten werden behaald. Na het succes van de eerste machine nam Eco Flexibles later dat jaar een tweede printer om aan de stijgende vraag te kunnen voldoen. 
Eco Flexibles is hiervoor door The Grocer onderscheiden met een brancheprijs in de categorie Flexibele Verpakking van het Jaar. 
Eco Flexibles haalde in 2023 het nieuws door als de eerste bedrijf buiten Japan te investeren in de Jet Press FP790. Simon Buswell, directeur van Eco Flexibles, licht toe: “Dat was een belangrijk moment voor ons. We wisten dat we een sprong in het diepe waagden met iets dat zich buiten Japan nog niet had bewezen, maar we hadden het volste vertrouwen in Fujifilm en de technologie. We waren bereid om het voortouw te nemen, en dat heeft zijn vruchten afgeworpen.”
Duurzaamheid staat centraal bij alles wat het bedrijf doet. Buswell: “We zijn altijd sterk gericht geweest op duurzaamheid – of het nu gaat om het gebruik van monomaterialen, recyclebare pouches, composteerbare oplossingen of oplosmiddelvrije, water uitwasbare platen. Onze activiteiten zijn gebouwd rond milieubewuste verpakkingen.  Voordat we de Jet Press FP790 aanschaften, namen we al Flenex FW water uitwasbare flexoplaten af bij Fujifilm. Overstappen op digitaal was de volgende logische stap in onze duurzaamheidsreis. 
“De FP790 paste precies in ons businessmodel – geen oplosmiddelen, minimaal afval, laag energieverbruik en hoge printkwaliteit. Met de aanschaf hebben we al onze milieudoelstellingen kunnen halen. We hebben veel getest, en het was al snel duidelijk dat deze printer de toekomst voor het printen van flexibele verpakkingen vertegenwoordigde.
“Eerst dachten we dat we zouden concurreren met andere digitale platforms, maar in plaats daarvan hebben we een aanzienlijk deel van de flexomarkt veroverd. Dankzij de snelheid, kwaliteit en commerciële levensvatbaarheid van de printer kunnen we nu meer werk aannemen en kleinere orders verwerken voor onze klanten, een echte gamechanger.
“We hebben een tweede machine aangeschaft, door een mengeling van noodzaak en planning. Binnen enkele maanden was het grootste deel van de capaciteit van de eerste machine namelijk al vergeven. Met de tweede konden we opschalen én waardevolle ongeplande kansen het hoofd bieden. We hebben onze omzet de afgelopen 18 maanden verdubbeld en het grootste deel van die groei danken we aan digitaal.”
Het bedrijf werkt momenteel met een 50/50 mix van digitaal en flexo, maar Buswell verwacht dat de digitale productie zal blijven groeien naarmate meer traditioneel werk wordt overgezet naar de nieuwe systemen. 
De feedback van klanten is overweldigend positief, zelfs van klanten die de technische voordelen van de Jet Press FP790 misschien niet eens helemaal begrijpen. “De meeste van onze klanten zijn zich er niet van bewust dat het digitaal printwerk is – ze zien alleen de resultaten. Maar als ze het eenmaal weten, zien ze het als een pluspunt. De printkwaliteit is uitzonderlijk en de consistentie is perfect.”
Eco Flexibles ziet nu ook een toenemende belangstelling van buiten de traditionele markt voor voedselverpakkingen, met name in de groeiende wellness- en supplementensector. “We hebben nieuw werk opgepikt in nieuwe markten – zoals verpakkingen voor gezondheids- en welnessproducten, dingen als collageenpoeders en paddenstoelenmelanges. De markt groeit snel en, net als bij de voedingsmiddelensector, kent deze strenge regelgeving en hoge kwaliteitseisen, waar de Jet Press FP790 probleemloos aan voldoet. We willen ook uitbreiden naar nieuwe substraten en toepassingen.
“Er zijn veel mogelijkheden om meer papierverpakkingen te introduceren in ons assortiment. Dat is een groot aandachtspunt voor de toekomst. We willen ook internationaal groeien, met Noord-Amerika als een logische volgende stap.”
Buswell houdt de mogelijkheid open voor de aanschaf van een derde Jet Press FP790: “Zeg nooit nooit. De vraag is er en we weten dat Fujifilm de juiste technologie biedt om die vraag te kunnen bevredigen.”
“Fujifilm is fantastisch. Van de eerste gesprekken tot de installatie en ondersteuning, ze snappen echt wat we als bedrijf proberen te doen. We willen niet alleen sneller kunnen printen , we willen slimmere, groenere en toekomstgerichtere verpakkingen. De Jet Press FP790-printers geven dat, en nog veel meer.”
Manuel Schrutt, mondiale directeur verpakkingsstrategieën bij FUJIFILM Corporation: “We zijn ongelooflijk trots om de groei te zien die Eco Flexibles heeft doorgemaakt sinds het samenwerkt met Fujifilm. Als eerste klant buiten Japan die in deze technologie investeerde, hebben ze echt het voortouw genomen – niet alleen door te bewijzen wat de printer kan, maar ook wat er mogelijk is voor de toekomst van duurzame flexibele verpakkingen. Hun succes getuigt zowel van hun sterke visie en ambitie als van de uitzonderlijke mogelijkheden van de Jet Press FP790.”
Meer informatie over Fujifilms printoplossingen voor de etiketten- & verpakkingssector: https://fujifilmprint.eu/nl/label-packaging-sector/
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Over FUJIFILM Corporation          
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.           
          
          
Over FUJIFILM Graphic Communications Division           
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.          
          
For further information contact:          
Daniel Porter          
AD Communications	          
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