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29. Mai 2025
Eco Flexibles verdoppelt Produktionskapazität nach Investition in zwei Fujifilm Jet Press FP790 Druckmaschinen 
Eco Flexibles, ein britischer Spezialist für flexible Verpackungen, konnte seinen Umsatz nach einer Investition in zwei Fujifilm Jet Press FP790 Druckmaschinen in nur 18 Monaten verdoppeln, da die Nachfrage nach nachhaltigen flexiblen Verpackungen enorm gestiegen ist. Das Unternehmen ist bekannt für seine starke Ausrichtung auf nachhaltige Verpackungslösungen in den Bereichen Lebensmittel und Wellness. Dank den beiden Jet Press FP790 Maschinen konnte es Markttrends in Kapital umwandeln und in kurzer Zeit stark expandieren.
Die erste Jet Press FP790 wurde im Juni 2023 installiert, und die Ergebnisse waren sofort zu spüren. Noch im selben Jahr installierte Eco Flexibles eine zweite Maschine, um der schnell steigenden Nachfrage gerecht zu werden. 
Für sein Wachstum wurde Eco Flexibles bereits mit dem Branchenpreis Flexible Plastic Pack of the Year des Fachmagazins The Grocer prämiert. 
2023 machte das Unternehmen Schlagzeilen als erster Kunde außerhalb Japans, der in die Jet Press FP790 investierte. Simon Buswell, Director bei Eco Flexibles, sagt dazu: „Das war ein großer Moment für uns. Wir wussten, dass wir uns auf etwas einließen, das außerhalb Japans noch nicht breit erprobt worden war. Doch wir hatten volles Vertrauen in Fujifilm und die Technologie. Wir waren bereit, vorauszugehen, und das hat sich bezahlt gemacht.“
Nachhaltigkeit steht im Mittelpunkt von allem, was das Unternehmen tut. Buswell weiter: „Wir waren schon immer stark auf Nachhaltigkeit ausgerichtet – ob durch die Verwendung von Monomaterialien, recycelbaren Beuteln, kompostierbaren Lösungen oder wasserauswaschbaren Druckplatten, die keine Lösemittel erfordern. Bei uns dreht sich alles um umweltfreundliche Verpackungen.  Vor der Investition in die Jet Press FP790 hatten wir bereits sehr eng mit Fujifilm zusammengearbeitet und die wasserauswaschbaren Flenex FW Flexoplatten des Unternehmens genutzt. Der Übergang zu digitalen Technologien war dann der nächste logische Schritt bei unseren Nachhaltigkeitsinitiativen.“ 
„Die FP790 passte genau in unser Geschäftsmodell: keine Lösemittel, ein Minimum an Abfall, geringer Energieverbrauch und hohe Druckqualität. So konnten wir alle unsere Umweltziele erreichen. Wir haben viele Tests und Versuche durchgeführt, und es wurde deutlich, dass diese Maschine die Zukunft flexibler Verpackungen war.“
„Ursprünglich waren wir davon ausgegangen, dass wir im Wettbewerb mit anderen digitalen Plattformen stehen würden. Aber letztlich behaupten wir uns nun auf dem Markt für Flexodruck. Die Geschwindigkeit, Qualität und Rentabilität dieser Maschine bedeutet, dass wir mehr Aufträge für unsere Kundschaft annehmen können, gerade auch mit kleineren Volumen. Das hat enorm viel verändert.“
„Angesichts der großen Nachfrage und aus Planungsgründen haben wir in eine zweite Maschine investiert. Die erste Maschine war innerhalb weniger Monate schon zu einem Großteil ausgelastet. Dank der zweiten Maschine konnten wir skalieren und gleichzeitig flexibler agieren. Wir haben unseren Umsatz in den letzten 18 Monaten verdoppelt, und den Großteil dieses Wachstums haben wir dem Digitaldruck zu verdanken.“
Derzeit arbeitet Eco Flexibles zu gleichen Teilen digital und im Flexodruck. Buswell geht jedoch davon aus, dass der digitale Bereich im Zuge der Umstellung konventioneller Aufträge auf die neuen Maschinen weiter wachsen wird: 
„Die Rückmeldungen von Seiten unserer Kundschaft waren überwältigend positiv – auch von Kunden, denen die technischen Vorteile der Jet Press FP790 nicht völlig klar sind. Die meisten unserer Kunden wissen nicht, dass wir mit Digitaldruck arbeiten – sie sehen nur die Ergebnisse. Sobald sie aber davon erfahren, wird es wirklich zum Verkaufsargument. Die Druckqualität ist außergewöhnlich, und die Konsistenz ist 1A.“
Eco Flexibles kann nun ein zunehmendes Interesse jenseits von Lebensmittelverpackungen, seinem Kerngeschäft, beobachten – insbesondere auf den Wachstumsmärkten für Wellness und Nahrungsergänzungsmittel. „Wir haben völlig neue Aufträge aus neuen Märkten bekommen, etwa Verpackungen in den Bereichen Gesundheit und Wellness – Kollagenpulver, Pilzmischungen und dergleichen mehr. Dieser Markt ist im Wachstum begriffen, und ebenso wie der Markt für Lebensmittel bringt er strenge Anforderungen für Regelkonformität und Qualität mit sich. Mit der Jet Press FP790 können wir diesen Anforderungen mühelos gerecht werden. Zudem möchten wir uns neue Substrate und Anwendungen erschließen.“
„Es gibt viele gute Gelegenheiten für uns, weitere Verpackungen aus Papier in unser Portfolio aufzunehmen. Darauf werden wir uns in Zukunft sehr konzentrieren. Außerdem haben wir vor, international zu expandieren – wahrscheinlich in Richtung Nordamerika.“
Bezüglich der Frage, ob auch die Anschaffung einer dritten Jet Press FP790 erwogen wird, bleibt Buswell offen: „Man soll niemals nie sagen. Die Nachfrage ist vorhanden, und wir wissen, dass Fujifilm die richtigen Technologien dafür anbietet.“
„Fujifilm war wirklich großartig. Von den ersten Gesprächen über die Installation bis hin zum Support hat das Unternehmen wirklich verstanden, was wir geschäftlich leisten möchten. Wir wollen nicht nur schneller drucken – unser Ziel sind intelligentere, umweltfreundlichere und zukunftsorientiertere Verpackungen. Genau das ermöglicht uns die Jet Press FP790 – und noch viel mehr.“
Manuel Schrutt, Business Strategy Packaging Director Global bei der FUJIFILM Corporation, sagt dazu: „Wir sind äußerst stolz auf das Wachstum, das Eco Flexibles seit Beginn der Zusammenarbeit mit Fujifilm verzeichnen kann. Als erster Kunde außerhalb Japans, der in diese Technologie investiert hat, war das Unternehmen ein wahrer Vorreiter. Es hat nicht nur vorgeführt, was mit dieser Maschine alles geht, sondern auch, was für die Zukunft nachhaltiger flexibler Verpackungen möglich ist. Der Erfolg des Unternehmens bestätigt seine Vision und seine Ziele – und die Möglichkeiten der Jet Press FP790.“
Weitere Informationen über die Drucklösungen von Fujifilm für Etiketten und Verpackungen: https://fujifilmprint.eu/de/label-packaging-sector/
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Über FUJIFILM Corporation            
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.            
            
            
Über Fujifilm Graphic Communications Division             
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über fujifilmprint.eu oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint            
            
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an            
Daniel Porter            
AD Communications	            
E: dporter@adcomms.co.uk             
Tel: +44 (0)1372 46447        
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