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29 de maio de 2025
A Eco Flexibles duplica a capacidade de produção desde que investiu em duas impressoras Fujifilm Jet Press FP790 
A Eco Flexibles, uma empresa de embalagens flexíveis com sede no Reino Unido, duplicou as suas receitas em apenas 18 meses após o seu investimento em duas impressoras Fujifilm Jet Press FP790, com a procura de embalagens flexíveis sustentáveis a disparar. Conhecida pelo seu forte foco nas soluções de embalagens sustentáveis nos setores dos alimentos e do bem-estar, a introdução de duas impressoras Jet Press FP790 permitiu à empresa capitalizar as tendências de mercado e crescer rapidamente.
A primeira impressora Jet Press FP790 foi instalada em junho de 2023 e os resultados foram imediatos. No seguimento do sucesso do primeiro equipamento, a Eco Flexibles instalou uma segunda impressora mais tarde nesse ano para dar resposta à grande procura. 
A Eco Flexibles já foi reconhecida pelo seu crescimento, tendo conquistado um prémio da indústria com The Grocer, no segmento Flexible Plastic Pack of the Year (Embalagem plástica flexível do ano). 
A Eco Flexibles foi notícia em 2023 enquanto primeiro cliente fora do Japão a investir na Jet Press FP790. Simon Buswell, Diretor na Eco Flexibles, comenta: “Foi um momento marcante para nós. Sabíamos que estávamos a apostar em algo que ainda não tinha dado muitas provas fora do Japão, mas tínhamos total confiança na Fujifilm e na tecnologia. Estávamos dispostos a ser os primeiros, e compensou.”
A sustentabilidade é fundamental para tudo o que a empresa faz. Buswell continua: “Estivemos sempre muito focados na sustentabilidade – quer fosse através da utilização de materiais mono, bolsas recicláveis, soluções compostáveis ou chapas sem solventes e de lavagem com água. A nossa empresa centra-se numa embalagem ambientalmente responsável.  Antes de investir na Jet Press FP790, já tínhamos colaborado de perto com a Fujifilm através da utilização das chapas flexo Flenex FW de lavagem com água da empresa, e a mudança para o digital foi o passo lógico seguinte no nosso percurso de sustentabilidade. 
“A FP790 encaixou perfeitamente no nosso modelo de negócio - sem solventes, como mínimo de desperdícios, baixo consumo energético e elevada qualidade de impressão. Permitiu-nos cumprir todos os nossos objetivos ambientais. Efetuámos bastantes testes e ensaios, e tornou-se evidente que esta impressora representava o futuro da embalagem flexível.
“Originalmente, esperávamos competir contra outras plataformas digitais, mas, na realidade, temos estado a entrar no mercado flexo. A velocidade, a qualidade e a viabilidade comercial da impressora significam que já somos capazes de assumir mais trabalhos e de executar encomendas de volumes mais baixos para os nossos clientes, o que tem sido um verdadeiro ponto de viragem.
“Investimos num segundo equipamento, devido a um misto de necessidade e planeamento. Em poucos meses, começámos a utilizar quase o máximo de capacidade do primeiro equipamento. O segundo deu-nos a capacidade de escalar, ao mesmo tempo que proporcionou uma contingência valiosa. Duplicámos a nossa receita durante os últimos 18 meses, e o grosso desse crescimento deve-se à vertente digital.”
Neste momento, a empresa trabalha num misto 50/50 de digital e flexo, mas Buswell antecipa que o digital continue a crescer à medida que convertem mais trabalho tradicional para os seus sistemas mais recentes. 
As reações dos clientes têm sido incrivelmente positivas, mesmo dos clientes que podem não compreender plenamente as vantagens técnicas da Jet Press FP790. “A maioria dos nossos clientes não tem noção que é digital - apenas veem os resultados. Mas quando sabem, torna-se num verdadeiro argumento de vendas. A qualidade de impressão é excecional e a consistência é ideal.”
A Eco Flexibles também começa agora a constatar um maior interesse vindo de fora dos seus mercados de embalagens alimentares tradicionais, em especial no setor do bem-estar e dos suplementos, em claro crescimento. “Escolhemos trabalhos totalmente novos em mercados novos – como embalagens para saúde e bem-estar – coisas como pós de colagénio e misturas de cogumelos. É um mercado em crescimento, e tal como acontece nos alimentos, surge com regulamentações rigorosas e exigência de qualidade, que a Jet Press FP790 nos ajudou a cumprir sem qualquer esforço. Também pretendemos expandir para novos substratos e aplicações.
“Existe uma grande oportunidade de introduzir embalagens mais à base de papel no nosso portefólio. Esse é um foco importante a partir daqui. Também temos planos de crescimento internacional, com a América do Norte a surgir como o provável passo seguinte.”
A comentar se considerariam a hipótese de adicionar uma terceira Jet Press FP790, Buswell permanece aberto: “Nunca se diz nunca. A procura existe e sabemos que a Fujifilm oferece a tecnologia certa para o conseguirmos.”
“A Fujifilm tem sido fantástica. Desde as primeiras conversas até à instalação e ao suporte, compreenderam mesmo o que tentamos fazer enquanto empresa. Não estamos apenas à procura de uma impressão mais rápida - queremos uma embalagem mais inteligente, mais ecológica e mais focada no futuro. A Jet Press FP790 proporciona-nos isso, e muito mais.”
Manuel Schrutt, Diretor de Estratégica Empresarial para a Embalagem, Global, FUJIFILM Corporation comenta: “Estamos incrivelmente orgulhosos por ver o crescimento da Eco Flexibles desde que iniciou a parceria com a Fujifilm. Enquanto primeiro cliente fora do Japão a investir nesta tecnologia, foram verdadeiros líderes – não só a comprovarem o que a impressora consegue fazer, mas o que é possível para o futuro da embalagem flexível sustentável. O seu sucesso é um testemunho, tanto da sua visão e ambição, como da capacidade da Jet Press FP790.”
Obtenha mais informações sobre as soluções de impressão de etiquetas e embalagens da Fujifilm: https://fujifilmprint.eu/pt-pt/label-packaging-sector/
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Sobre a FUJIFILM Corporation	              
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.              
               
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM               
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.              
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