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20 mei 2025
Fujifilm lanceert Revoria XMF PressReady Lite, een workflowoplossing speciaal voor het kleinbedrijf
Tijdens de PoD-partnerconferentie in Madrid, van 19 tot 21 mei, onthult Fujifilm een nieuwe, goedkopere en iets minder uitgebreide workflowoplossing voor bedrijven die produceren met een beperkt aantal PoD-printers. 
Fujifilm Europe lanceert vandaag de Revoria XMF PressReady Lite. Fujifilms originele XMF PressReady-workflowoplossing, gelanceerd in 2023, biedt een breed scala aan functies, waaronder de integratiemogelijkheid met MIS en web-to-printsystemen. Deze workflowoplossing beheert de printproductie van meerdere PoD-printers, zowel die van Fujifilm als die van andere fabrikanten aangestuurd door een Fiery DFE. Het is daarmee de ideale oplossing voor grote printbedrijven met meerdere printers. Voor kleinere bedrijven, met name die met slechts één of twee printers, biedt het systeem vaak meer functionaliteit dan nodig is. Als antwoord op deze behoefte uit de markt heeft Fujifilm PressReady Lite ontwikkeld, een versie van de software die waarde toevoegt voor kleinere bedrijven.
“We beschouwen PressReady Lite als een productiviteitspakket voor onze Fujifilm Revoria Flow DFE”, verduidelijkt John Davies, manager workflowproducten bij Fujifilm EMEA. “Het is een software-add-on voor de Revoria Flow, een workflowsysteem ontworpen voor kleinere bedrijven. Het kan pdf-bestanden controleren en repareren en geautomatiseerd workflows creëren om opdrachten voorafgaand aan het printen intelligent te groeperen, een klus die anders erg tijdrovend is. Zo kunnen opdrachten met roze toner, of opdrachten die op dezelfde media worden geprint, met dezelfde set toners automatisch worden gegroepeerd om onnodig wisselen van toners of extra inleggen en uitnemen van media tot een minimum te beperken.”
Als puur softwarematige oplossing kan PressReady Lite worden geïnstalleerd op iedere Revoria Flow-server. PressReady Lite is beschikbaar voor gebruik met de Fujifilm Revoria-modellen SC285, EC2100 en PC1120 en biedt automatiserings- en tijdbesparingsfuncties, ideaal voor omgevingen met één printer. Het is een toegankelijke en eenvoudige manier om automatisering toe te voegen, zelfs wanneer slechts een van deze printermodellen het enige productieapparaat is.  
Davies concludeert: “We zetten ons in om al onze klanten te helpen, van de grootste tot de kleinste. We zijn dan ook trots dat we met PressReady Lite een op maat gemaakte automatiseringsoplossing kunnen bieden waarmee zelfs de kleinste printbedrijven kunnen profiteren van hogere productiviteit en afname van menselijke fouten.” 

EINDE

 
   
Over FUJIFILM Corporation          
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.           
          
          
Over FUJIFILM Graphic Communications Division           
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.          
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