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20. Mai 2025
Fujifilm Revoria XMF PressReady Lite – neue Workflow-Lösung für kleine Druckereien
Auf der Fujifilm POD-Partnerkonferenz in Madrid (19. bis 21. Mai) vorgestellte kostengünstige Lite-Variante eignet sich ideal für Unternehmen mit wenigen Print-On-Demand-Druckmaschinen 
Fujifilm Europe gibt heute die Einführung von Revoria XMF PressReady Lite bekannt. Die Vollversion XMF PressReady kam 2023 mit einer großen Funktionsbandbreite auf den Markt und ermöglicht u. a. die Integration in MIS- und Web-to-Print-Systeme. Die Lösung zur Verwaltung der Druckproduktion über mehrere POD-Druckmaschinen hinweg kann für Fujifilm-eigene Maschinen und Maschinen anderer Hersteller mit Fiery DFE eingesetzt werden und zielt auf Großdruckereien ab. Für kleinere Betriebe, insbesondere solche mit nur einer oder zwei Druckmaschinen, ist der enorme Funktionsreichtum der Vollversion allerdings häufig nicht vonnöten. Für solche Druckereien hat Fujifilm nun mit PressReady Lite eine Version entwickelt, die speziell auf den Mehrwert für kleinere Unternehmen abzielt.
„Wir sehen PressReady Lite als Produktivitätspaket für das DFE Fujifilm Revoria Flow“, erklärt John Davies, Workflow Product Group Manager, Fujifilm EMEA. „Mit diesem speziell auf kleinere Betriebe ausgelegten Add-on können Druckereien PDF-Dateien prüfen und korrigieren und die sehr zeitaufwändige Arbeit zur Gruppierung von Aufträgen automatisieren. Ein solcher automatisierter Workflow gruppiert beispielsweise Aufträge mit Pink-Toner oder Aufträge, die den gleichen Tonersatz und das gleiche Substrat verlangen, und vermeidet dadurch unnötige Tonerwechsel und mehrfaches Laden und Entladen von Substraten.“
Als reine Softwarelösung kann PressReady Lite auf jedem Revoria Flow-Server installiert werden. Das für die Revoria SC285, EC2100 und PC1120 von Fujifilm erhältliche System stellt mit seinen auf Einzelmaschinen ausgelegten Automatisierungsfunktionen eine erschwingliche und einfache Lösung dar, selbst wenn eine Druckerei nur mit einer einzigen Druckmaschine arbeitet.  
Davies‘ Fazit: „Fujifilm möchte alle Kunden unabhängig von deren Größe unterstützen. Mit PressReady Lite bringen wir eine Automatisierungslösung nach Maß heraus, mit der selbst die kleinste Druckerei Fehlerquellen beseitigen und produktiver arbeiten kann.“ 
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Über FUJIFILM Corporation            
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.            
            
            
Über Fujifilm Graphic Communications Division             
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über fujifilmprint.eu oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint            
            
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an            
Daniel Porter            
AD Communications	            
E: dporter@adcomms.co.uk             
Tel: +44 (0)1372 46447        
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