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20 maggio 2025
Fujifilm annuncia Revoria XMF PressReady Lite, una soluzione per flusso di lavoro pensata per le piccole aziende
Presentata alla conferenza dei partner POD di Fujifilm a Madrid, dal 19 al 21 maggio, la nuova soluzione per flusso di lavoro conveniente e con specifiche ridotte è progettata per le aziende la cui produzione è incentrata su un numero molto limitato di stampanti POD. 
Fujifilm Europe oggi annuncia il lancio della Revoria XMF PressReady Lite. La soluzione originale XMF PressReady di Fujifilm, lanciata nel 2023, vanta un'ampia gamma di funzionalità, tra cui la possibilità di integrazione con sistemi MIS e web-to-print e molto altro ancora. In grado di gestire la produzione di stampa su più macchine POD, sia che si tratti di dispositivi Fujifilm o di macchine di altri fornitori gestite da un DFE Fiery, è la soluzione ideale per le grandi tipografie con volumi elevati che utilizzano più macchine. Per le aziende più piccole, tuttavia, specialmente quelle che utilizzano solo una o due macchine per la produzione, spesso si tratta di una soluzione eccessiva rispetto alle loro esigenze. In risposta a questa esigenza del mercato, Fujifilm ha sviluppato PressReady Lite, una versione del software progettata specificamente per offrire un valore aggiunto alle aziende più piccole.
“Consideriamo PressReady Lite un “pacchetto di produttività” per la nostra Fujifilm Revoria Flow DFE”, spiega John Davies, Workflow Product Group Manager, Fujifilm EMEA. Si tratta di un componente aggiuntivo del software Revoria Flow, un sistema per flusso di lavoro accuratamente studiato per le piccole aziende, che offre la possibilità di controllare e correggere file PDF e di creare flussi di lavoro automatizzati per raggruppare in modo intelligente i lavori di stampa, un'attività che altrimenti richiederebbe molto tempo. Ad esempio, i lavori che prevedono l'uso di toner rosa o quelli che vengono stampati tutti sullo stesso supporto con lo stesso set di toner possono essere raggruppati automaticamente per la stampa, in modo da ridurre al minimo operazioni non necessarie di cambio dei toner o caricamento e scaricamento dei supporti”.
PressReady Lite è una soluzione esclusivamente software che può essere installata su qualsiasi server Revoria Flow. Disponibile per l'uso con i modelli Revoria SC285, EC2100 e PC1120 di Fujifilm, contiene funzioni di automazione e risparmio di tempo pensate per soluzioni a macchina singola, rappresenta un modo semplice e accessibile per aggiungere automazione anche quando una di queste macchine è l'unico dispositivo di produzione.  
Davies conclude: “Ci impegniamo ad aiutare tutti i nostri clienti, dai più grandi ai più piccoli, e con PressReady Lite siamo orgogliosi di lanciare sul mercato una soluzione di automazione su misura che consente anche alle aziende di stampa più piccole di beneficiare di una maggiore produttività e di una riduzione degli errori umani”. 
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A proposito di FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.             
             
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division             
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint            
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