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Fujifilm przedstawia Revoria XMF PressReady Lite, rozwiązanie przepływu pracy dostosowane do potrzeb małych firm
Zaprezentowane na konferencji partnerów rozwiązań POD firmy Fujifilm w Madrycie, która odbędzie się w dniach 19-21 maja, nowe, tańsze i o niższej specyfikacji rozwiązanie przepływu pracy jest przeznaczone dla firm, w których produkcja koncentruje się na bardzo małej liczbie maszyn POD. 
Firma Fujifilm Europe poinformowała dziś o wprowadzeniu na rynek rozwiązania Revoria XMF PressReady Lite. Oryginalne rozwiązanie przepływu pracy XMF PressReady firmy Fujifilm, wprowadzone w 2023 roku, oferuje szeroki zakres funkcji, w tym możliwość integracji z systemami MIS i Web-to-Print i nie tylko. Dzięki możliwości zarządzania produkcją druku na wielu maszynach POD, niezależnie od tego, czy są to urządzenia Fujifilm, czy maszyny innych dostawców wykorzystujące Fiery DFE, jest to idealne rozwiązanie dla dużych, ruchliwych drukarni mających wiele maszyn. Natomiast w przypadku mniejszych firm, zwłaszcza tych, które używają do produkcji tylko jednej lub dwóch maszyn, jest to często znacznie więcej niż potrzebują. W odpowiedzi na tę potrzebę rynku firma Fujifilm opracowała PressReady Lite, wersję oprogramowania zaprojektowaną specjalnie z myślą o zwiększeniu wartości mniejszych firm.
„Postrzegamy PressReady Lite jako pakiet zwiększający produktywność naszego Fujifilm Revoria Flow DFE” – wyjaśnia John Davies, kierownik grupy Workflow Product, Fujifilm EMEA. „To oprogramowanie uzupełniające dla serwera Revoria Flow i system przepływu pracy specjalnie przeznaczony do mniejszych firm, który umożliwia sprawdzanie i naprawianie plików PDF oraz tworzenie zautomatyzowanych przepływów pracy w celu inteligentnego grupowania zadań do drukowania, co w przeciwnym razie może być bardzo czasochłonne. Na przykład zadania, które obejmują użycie różowego tonera, lub zadania, które są drukowane na tym samym nośniku z tym samym zestawem tonerów, mogą być automatycznie grupowane do drukowania, aby zminimalizować niepotrzebną wymianę tonerów lub załadunek i wyładunek nośników”.
Samo oprogramowanie PressReady Lite można zainstalować na dowolnym serwerze Revoria Flow. Dostępne dla modeli Revoria SC285, EC2100 i PC1120 od Fujifilm, zawiera funkcje umożliwiające automatyzację i oszczędność czasu, przeznaczone do rozwiązań z jedną maszyną, co czyni je przystępnym i łatwym sposobem na dodanie automatyzacji, nawet jeśli jedna z tych maszyn jest jedynym urządzeniem produkcyjnym.  
John podsumowuje: „Z zaangażowaniem staramy się pomagać wszystkim naszym klientom, od największych do najmniejszych, a wprowadzając na rynek PressReady Lite jesteśmy dumni, że możemy zaoferować dostosowane do potrzeb rozwiązanie do automatyzacji, które pozwala nawet najmniejszym firmom poligraficznym czerpać korzyści ze zwiększonej produktywności i mniejszej liczby błędów ludzkich”. 
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O FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.            
             
O FUJIFILM Graphic Communications Division             
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach fujifilmprint.eu, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint            
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