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20 de maio de 2025
A Fujifilm anuncia o Revoria XMF PressReady Lite, uma solução de fluxo de trabalho específica para pequenas empresas
Apresentada na conferência de parceiros POD da Fujifilm em Madrid, que decorre entre os dias 19 e 21 de maio, a nova solução de fluxo de trabalho de baixo custo e menor número de especificações foi concebida para empresas cuja produção é executada num número muito reduzido de impressoras POD. 
A Fujifilm Europa anuncia hoje o lançamento do Revoria XMF PressReady Lite. A solução original de fluxo de trabalho XMF PressReady da Fujifilm, lançada em 2023, possui uma ampla gama de funcionalidades, incluindo a capacidade de integração com sistemas MIS e web-to-print, etc. Capaz de gerir a produção de impressão para múltiplas impressoras POD, sejam elas dispositivos Fujifilm ou impressoras de outros fornecedores controladas por um Fiery DFE, esta é a solução ideal para gráficas movimentadas e de grande dimensão que operam múltiplas impressoras. No entanto, para empresas menores, especialmente aquelas que utilizam apenas uma ou duas impressoras para produção, este sistema pode ser excessivo. Em resposta às necessidades deste mercado, a Fujifilm desenvolveu o PressReady Lite, uma versão do software concebida especificamente para criar valor para as empresas de menor dimensão.
“Consideramos o PressReady Lite um «pacote de produtividade» para o nosso Fujifilm Revoria Flow DFE”, explica John Davies, Gestor do Grupo de Produtos de Fluxo de Trabalho da Fujifilm EMEA. “É um complemento de software para o Revoria Flow, um sistema de fluxo de trabalho especificamente direcionado para pequenas empresas, que oferece a capacidade de verificar e corrigir ficheiros PDF e criar fluxos de trabalho automatizados para agrupar tarefas de impressão de forma inteligente, o que, de outra forma, pode ser muito demorado. Por exemplo, trabalhos que incluam a utilização de toner rosa, ou diversos trabalhos impressos no mesmo suporte com o mesmo conjunto de toners, podem ser automaticamente agrupados para impressão, de modo a minimizar a troca desnecessária de toners ou o carregamento e descarregamento de suportes.
O PressReady Lite é uma solução exclusivamente composta por software que pode ser instalado em qualquer servidor Revoria Flow. Disponível para ser utilizado com os modelos Revoria SC285, EC2100 e PC1120 da Fujifilm, inclui funcionalidades de agilização e automatização, destinadas a soluções de impressora única. Esta solução é uma forma simples e acessível de adicionar automação, mesmo quando o único dispositivo de produção é unicamente uma destas impressoras.  
Davies conclui: “Estamos empenhados em ajudar todos os nossos clientes, do maior ao mais pequeno, e com o PressReady Lite temos orgulho em lançar no mercado uma solução personalizada de automatização que permite que até as empresas de impressão mais pequenas beneficiem de maior produtividade e redução de erro humano.” 
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Sobre a FUJIFILM Corporation	              
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.              
               
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM               
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.              
               
Para obter mais informações, contacte:              
Daniel Porter              
Comunicações AD	              
E: dporter@adcomms.co.uk              
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