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Omnicom wspiera wprowadzanie technologii FLEXCEL NX w Grecji, a jej pierwszym użytkownikiem jest firma ICR Ioannou S.A.

ICR Ioannou S.A. to pierwsza grecka firma, która zainwestowała w system FLEXCEL NX i technologię PureFlexo™ Printing od Miraclon, w odpowiedzi na rosnące zapotrzebowanie na płyty FLEXCEL NX ze strony drukarni fleksograficznych w regionie. Firma podpisała umowę na targach drupa 2024, odwiedzając je wspólnie z firmą Omnicom – lokalnym partnerem Miraclon w Grecji – a system został zainstalowany pod koniec ubiegłego roku w zakładzie produkcyjnym ICR Ioannou S.A. pod Atenami.

Yiannis Ioannou, dyrektor zarządzający ICR Ioannou S.A., uważa, że ta inwestycja „jest odpowiedzią na rosnące zapotrzebowanie rynku na płyty FLEXCEL NX. Naszym klientom prowadzącym drukarnie zależy na korzyściach w zakresie wydajności i zrównoważonego rozwoju, jakie zapewnia technologia FLEXCEL NX, oraz możliwości wdrożenia nowoczesnego fleksodruku”.

Dodaje też: „Dodaliśmy PureFlexo Printing do inwestycji po tym, jak na własne oczy przekonaliśmy się, że technologia wielopostaciowego patterningu od Miraclon pozwala uzyskać jeszcze czystsze wydruki oraz większą wydajność maszyn. Dzięki temu nie tylko maksymalnie wykorzystujemy naszą inwestycję, ale także oferujemy klientom zapewniane przez nią dodatkowe korzyści na maszynie”.

Kamień milowy dla branży opakowań
„Dostępność płyt FLEXCEL NX i technologii PureFlexo Printing na miejscu stanowi kamień milowy dla branży druku opakowań w Grecji i krajach, do których eksportujemy nasze produkty” – dodaje. „Płyty FLEXCEL NX zapewniają gwarantowane korzyści dla drukarni opakowań: spójny, wysokiej jakości druk spełniający nawet najbardziej rygorystyczne standardy marek; zwiększoną wydajność maszyn dzięki zmniejszeniu liczby punktów styku, odpadów i przeróbek; oraz bardziej zrównoważone praktyki”.

Dojrzewający rynek, który obecnie korzysta z lokalnego dostępu do technologii FLEXCEL NX
Tina Papadimitriou z firmy Omnicom dodaje: „grecki rynek opakowań dojrzewa, a drukarnie coraz bardziej koncentrują się na wdrażaniu nowoczesnych praktyk fleksograficznych, które zapewniają większą wydajność i zrównoważony rozwój, na przykład ograniczając liczbę przestojów i zużycie farby, oferując przy tym wysokiej jakości zastosowania fleksodruku”. Wymaga to nowych, bardziej zróżnicowanych technologii, które drukarnie i przetwórcy musieli dotychczas pozyskiwać z zagranicy. Teraz mają dostęp do nowoczesnego fleksodruku dzięki technologii FLEXCEL NX tuż za progiem”!

KONIEC

O firmie ICR Ioannou S.A.
Aby dowiedzieć się więcej o naszych usługach opartych na nowoczesnej technologii, prosimy odwiedzić naszą stronę internetową tutaj

Informacje o firmie Miraclon
W firmie Miraclon mamy jedną klarowną misję- przekształcać druk fleksograficzny we współpracy z naszymi klientami poprzez zapewnianie wiodącej technologii i fachowej wiedzy, które umożliwią im osiąganie celów dotyczących wydajności, zrównoważonego rozwoju i jakości. Nasze wyjątkowe, w pełni zintegrowane płyty FLEXCEL eliminują zmienne w produkcji płyt i zapewniają 100% precyzję, jakiej wymaga zoptymalizowane przenoszenie farby – podstawa nowoczesnego fleksodruku. Nasz dedykowany zespół pomaga klientom osiągnąć sukces biznesowy, wykorzystując pełny potencjał ich inwestycji w technologię Miraclon. Dowiedz się więcej, odwiedzając stronę www.miraclon.com, i obserwuj nas na LinkedIn oraz YouTube. 
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