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Omnicom impulsa la adopción de la tecnología FLEXCEL NX en Grecia con ICR Ioannou S.A. liderando la carga

ICR Ioannou S.A. se ha convertido en la primera empresa en Grecia en invertir en un sistema FLEXCEL NX y PureFlexo™ Printing de Miraclon, respondiendo a la creciente demanda de planchas FLEXCEL NX de impresores flexográficos de la región. La empresa firmó el acuerdo en drupa 2024, en una visita a la feria con Omnicom, socio local de Miraclon en Grecia; el sistema se instaló a finales del año pasado en la planta de producción de ICR Ioannou S.A. en las afueras de Atenas.

Yiannis Ioannou, Director General de ICR Ioannou S.A., dice que la inversión “responde a la creciente demanda del mercado de planchas FLEXCEL NX. Nuestros clientes impresores buscan los beneficios de productividad y sostenibilidad que ofrece la tecnología FLEXCEL NX y cómo les permite implementar la flexografía moderna”.

Y agrega: “Incluimos PureFlexo Printing en la inversión después de ver de primera mano cómo la tecnología de patrón de formas múltiples de Miraclon permite una impresión aún más limpia, así como una mayor productividad en la prensa. Esto asegura que no solo estamos maximizando las capacidades de nuestra inversión, sino que también ofrecemos a los clientes las ventajas adicionales que ofrece en la prensa”.

Un hito para la industria del empaque
“Tener planchas FLEXCEL NX y PureFlexo Printing disponibles localmente es un gran hito para la industria de impresión de empaques en Grecia y los países a los que estamos exportando”, continúa. “Las planchas FLEXCEL NX ofrecen beneficios garantizados para los impresores de empaques: impresión consistente y de alta calidad que cumple incluso con los estándares de marca más exigentes; mayor eficiencia de la prensa con menos puntos de contacto, desperdicios y reprocesamiento, y prácticas más sostenibles”.

Un mercado maduro, que ahora se beneficia del acceso local a la tecnología FLEXCEL NX
Tina Papadimitriou de Omnicom añade: “El mercado griego de empaques está madurando, por lo que los impresores se están centrando cada vez más en adoptar prácticas flexográficas modernas que permitan una mejor eficiencia y sostenibilidad, como la reducción de las paradas y del consumo de tinta, mientras producen aplicaciones flexográficas de alta gama. Esto requiere una tecnología nueva y más diversa, que los impresores y convertidores tenían que adquirir anteriormente en el extranjero. ¡Ahora tienen un camino hacia la flexografía moderna con la tecnología FLEXCEL NX al alcance de la mano!”

FIN

Acerca de ICR Ioannou S.A.
Para obtener más información sobre nuestros servicios con tecnología de vanguardia, visite nuestro sitio web aquí

Acerca de Miraclon
En Miraclon tenemos una visión clara: transformar la industria flexográfica en colaboración con nuestros clientes, ofreciendo tecnología y experiencia líderes que les permitan lograr sus metas de eficiencia, sostenibilidad y calidad. Nuestras soluciones únicas y totalmente integradas con planchas FLEXCEL eliminan las variables de producción y proporcionan el 100 % de precisión requerido para una transferencia de tinta optimizada: el fundamento de la impresión flexográfica moderna. Nuestro equipo dedicado ayuda a los clientes a tener éxito comercial al aprovechar el máximo potencial de su inversión en la tecnología de Miraclon. Obtenga más información en www.miraclon.com y síganos en LinkedIn y YouTube. 
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