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13. května 2025
Společnost Fujifilm jmenuje firmu Soyang Europe oficiálním distributorem tiskárny Acuity Triton s technologií AQUAFUZE ve Spojeném království. 
Tiskárna Acuity Triton s inkoustovou technologií AQUAFUZE si světovou premiéru odbyla na veletrhu FESPA 2025. Dnes společnost Fujifilm oznamuje, že firma Soyang Europe bude oficiálním distribučním partnerem tiskárny Acuity Triton ve Spojeném království. Tato dohoda posiluje dlouhodobé partnerství obou společností a představuje nejnovější přírůstek technologie Fujifilm v portfoliu společnosti Soyang Europe. Tato společnost již od roku 2023 působí jako oficiální distributor tiskáren Acuity Prime a Acuity Ultra. 
Společnost Soyang Europe je předním výrobcem a distributorem velkoformátových potisknutelných materiálů. Své zboží (média až do šířky 5 m) dodává zákazníkům po celé Velké Británii. V roce 2022 firma Soyang Europe získala v akvizici podnik Josero, specialistu na strojírenství, a rozšířila tak svou působnost i o prodej hardwaru (za tímto účelem založila firmu Soyang Hardware Ltd). Spojení odborných znalostí obou firem umožňuje společnosti Soyang nabízet komplexní řešení, a posilovat tak vztahy se zákazníky. Umožní jí také hrát klíčovou roli v rozvoji partnerství se společností Fujifilm.
Mark Mashiter, generální ředitel společnosti Soyang Europe, na toto téma uvedl: „Náš vztah se společností Fujifilm vždy zahrnoval více aspektů než jen prodej strojů. Jedná se o otevřené, kolaborativní partnerství, v rámci kterého spolupracujeme, abychom v ten pravý čas na trh uvedli ta správná řešení. Étos značky Fujifilm a jejích produktů je v souladu s tím, jak chceme podnikat i my: udržitelně, chytře a s plnou podporou našich zákazníků.“
„Tiskárna Acuity představuje skutečnou inovaci v sektoru velkoformátového tisku. Odstraňuje mnoho problémů, které zákazníky frustrovaly při používání tradičních latexových technologií a technologií na bázi rozpouštědla. Nabízí tak opravdové výhody, co se týče flexibility, udržitelnosti a výkonu. Jsme nadšeni, že můžeme toto řešení přinést do Spojeného království a pokračovat v prohlubování našeho partnerství se společností Fujifilm.“
„Díky tomu, že jsme dodavatelem médií, můžeme s našimi zákazníky vést neustálý dialog. Proto pouze nečekáme na to, až budou „připraveni“ na nový stroj –⁠⁠⁠⁠⁠⁠ spolupracujeme s nimi a podporujeme je každý den. A to nás staví do mnohem silnější pozice k zavedení inovativních řešení (jako je tiskárna Acuity Triton a inkoust AQUAFUZE), až nastane ten správný čas.“
Společnost Soyang Europe se chystá po veletrhu FESPA ve svém ústředí nainstalovat demonstrační jednotku. Zahájí také rozsáhlý program zákaznického zapojení a školení, aby mohla tuto technologii uvést na trh.
Andy Webb, manažer prodeje pro velkoformátový tisk ve společnosti Fujifilm UK, dodává: „Společnost Soyang Europe se dlouhodobě osvědčuje jako náš důvěryhodný partner, jehož technické znalosti a zaměření na zákazníka dokonale souzní s našimi vlastními hodnotami. Uvedení tiskárny Acuity Triton s inkoustem AQUAFUZE na trh značí pro společnost Fujifilm začátek zcela nové kapitoly. Jsme hrdí na to, že můžeme při uvádění této inovace na britský trh naše partnerství s firmou Soyang Europe dále upevnit.“
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  O společnosti FUJIFILM Corporation	             
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.             
          
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM              
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.            
          
Pro další informace kontaktujte:           
Daniel Porter           
AD Communications	           
E: dporter@adcomms.co.uk            
Tel: +44 (0)1372 464470         
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