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13 mei 2025
Fujifilm benoemt Soyang Europe tot officiële Britse distributeur van de Acuity Triton, die gebruikmaakt van AQUAFUZE-technologie 
Na de mondiale lancering van de Acuity Triton met AQUAFUZE-inkttechnologie op FESPA 2025, benoemt Fujifilm vandaag Soyang Europe als officiële distributiepartner voor de Acuity Triton in het Verenigd Koninkrijk. De deal versterkt de langdurige samenwerking tussen de bedrijven en vormt de jongste aanvulling op Soyang Europe’s portfolio met Fujifilm-technologie, aangezien het bedrijf al sinds 2023 fungeert als officiële distributeur van de Acuity Prime en Acuity Ultra. 
Soyang Europe is een toonaangevende fabrikant en distributeur van grootformaat printsubstraten en voorziet klanten in het hele Verenigd Koninkrijk van media tot wel vijf meter in breedte. In 2022 breidde Soyang Europe zijn activiteiten uit naar de verkoop van hardware met de overname van engineeringspecialist Josero, waarmee het Soyang Hardware Ltd. oprichtte. Dankzij deze gecombineerde expertise kan Soyang een totaalpakket aan diensten leveren, klantrelaties versterken en een centrale rol spelen in de verdere ontwikkeling van zijn partnerschap met Fujifilm.
Mark Mashiter, algemeen directeur van Soyang Europe, licht toe: “Onze relatie met Fujifilm ging altijd al verder dan alleen het verkopen van machines. Het is een open partnerschap, waarbij we samenwerken om de juiste oplossingen op het juiste moment op de markt te brengen. Het ethos van Fujifilm voor het merk en de bijbehorende producten sluit aan bij onze manier van zakendoen: duurzaam, doordacht en met volledige ondersteuning voor klanten.
“De Acuity Triton vertegenwoordigt echt een innovatie in de grootformaatsector. De printer pakt veel van de frustraties aan die klanten ervaarden met traditionele latex- en solventtechnologieën en biedt voordelen op het gebied van flexibiliteit, duurzaamheid en prestaties. We zijn verheugd om deze oplossing nu te kunnen aanbieden in het Verenigd Koninkrijk en onze samenwerking met Fujifilm verder te versterken.
“Als leverancier van media hebben we een natuurlijke, voortdurende dialoog met klanten. Dit betekent dat we niet afwachten tot klanten een nieuwe machine nodig hebben – we komen er immers al over de vloer en bieden dagelijks ondersteuning. Dat geeft ons een veel sterkere positie om innovatieve oplossingen, zoals de Acuity Triton en AQUAFUZE, te introduceren als de tijd rijp is.”
Soyang Europe wil na FESPA een demonstratie-unit installeren op het hoofdkantoor en een uitgebreid programma starten om klanten te interesseren en trainen, waarmee de technologie in de markt wordt gezet.
Andy Webb, verkoopmanager grootformaat bij Fujifilm UK, vult aan: “Soyang Europe bewijst doorlopend dat het een betrouwbare partner is, met technische expertise en klantgerichte aanpak die perfect aansluiten bij onze waarden. De lancering van de Acuity Triton en AQUAFUZE markeert een opwindend nieuw hoofdstuk voor Fujifilm. We zijn er dan ook trots op dat we onze samenwerking met Soyang Europe verder versterken met de lancering van deze innovatie op de Britse markt.”
EINDE
   
Over FUJIFILM Corporation          
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.           
          
          
Over FUJIFILM Graphic Communications Division           
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.          
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