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13. Mai 2025
Soyang Europe wird offizieller britischer Vertriebspartner für die Fujifilm Acuity Triton mit AQUAFUZE-Technologie 
Im Anschluss an die Weltpremiere der Acuity Triton mit AQUAFUZE-Tintentechnologie auf der FESPA 2025 gibt Fujifilm heute die Wahl von Soyang Europe als offiziellen Vertriebspartner für die Acuity Triton in Großbritannien bekannt. Die Vereinbarung stärkt eine langjährige Partnerschaft zwischen Fujifilm und Soyang Europe, das seit 2023 offizieller Vertriebspartner für die Acuity Prime und die Acuity Ultra ist und nun die Acuity Triton als neueste Maschine in sein Fujifilm-Portfolio aufnimmt. 
Soyang Europe ist ein führender Hersteller und Vertreiber von Substraten für den Großformatdruck, der Kunden in ganz Großbritannien mit bis zu fünf Meter breiten Medien beliefert. 2022 stieg Soyang Europe mit der Übernahme des Technikspezialisten Josero und der Gründung von Soyang Hardware Ltd. in den Hardwarevertrieb ein. Dank dieser gebündelten Kompetenz kann Soyang Europe als Full-Service-Lösungsanbieter seine Kundenbeziehungen stärken und eine Schlüsselrolle in der weiteren Entwicklung der Partnerschaft mit Fujifilm spielen.
Soyang-Geschäftsführer Mark Mashiter kommentiert: „Bei unserer Partnerschaft mit Fujifilm ging es schon immer um mehr als den reinen Maschinenverkauf. Wir kooperieren auf eine offene Weise, um die richtigen Lösungen zum richtigen Zeitpunkt auf den Markt zu bringen. Das Ethos der Marke Fujifilm und ihrer Produkte entspricht unserer Geschäftsphilosophie: nachhaltig, intelligent und mit vollem Kundensupport.
„Die Acuity Triton ist eine echte Innovation im Großformatdruck. Sie löst viele Probleme der herkömmlichen Latex- und Lösemittelverfahren und bietet echte Vorteile in Bezug auf Flexibilität, Nachhaltigkeit und Leistung. Wir freuen uns darauf, die Lösung in Großbritannien anzubieten und unsere Partnerschaft mit Fujifilm weiter auszubauen.
„Als Anbieter von Substraten stehen wir dauerhaft im Dialog mit unseren Kunden. Anstatt darauf zu warten, bis ein Kunde „bereit“ für eine neue Maschine ist, sind wir deshalb direkt mit fortlaufender Unterstützung zur Stelle. Dadurch können wir innovative Lösungen wie die Acuity Triton und AQUAFUZE wesentlich besser zum passenden Zeitpunkt einführen.“
Soyang Europe wird im Anschluss an die FESPA eine Vorführmaschine am Hauptsitz installieren und die Technologie mit einem umfassenden Programm zur Kundenansprache und -schulung vermarkten.
Andy Webb, UK Wide Format Sales Manager bei Fujifilm, merkt an: „Soyang Europe ist ein zuverlässiger Partner, dessen Technikexpertise und Kundenfokus ideal zu unseren Werten passen. Mit der Einführung der Acuity Triton und der AQUAFUZE-Technologie schlägt Fujifilm ein neues Kapitel auf und wir sind stolz darauf, mit der Vermarktung dieser Innovation in Großbritannien unsere Partnerschaft mit Soyang Europe weiter zu stärken.“
ENDE

Über FUJIFILM Corporation            
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.            
            
            
Über Fujifilm Graphic Communications Division             
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über fujifilmprint.eu oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint            
            
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an            
Daniel Porter            
AD Communications	            
E: dporter@adcomms.co.uk             
Tel: +44 (0)1372 46447        
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