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13 maggio 2025
Fujifilm nomina Soyang Europe distributore ufficiale per il Regno Unito di Acuity Triton, dotata di tecnologia AQUAFUZE 
Dopo il lancio globale di Acuity Triton con tecnologia di inchiostro AQUAFUZE a FESPA 2025, Fujifilm annuncia oggi la nomina di Soyang Europe come partner ufficiale per la distribuzione di Acuity Triton nel Regno Unito. L'accordo rafforza la partnership di lunga data tra le due aziende e segna l'ultima aggiunta al portafoglio di tecnologie Fujifilm di Soyang Europe, che dal 2023 è distributore ufficiale di Acuity Prime e Acuity Ultra. 
Soyang Europe è un produttore e distributore leader di materiali stampabili di grande formato, che fornisce ai clienti di tutto il Regno Unito supporti fino a cinque metri di larghezza. Nel 2022, Soyang Europe si è espansa nella vendita di hardware con l'acquisizione dell’azienda specialista di ingegneria Josero, dando vita a Soyang Hardware Ltd. Questa esperienza combinata consente a Soyang di offrire una soluzione completa, rafforzando le relazioni con i clienti e svolgendo un ruolo chiave nell'evoluzione della partnership con Fujifilm.
Mark Mashiter, Managing Director di Soyang Europe, commenta: "Il nostro rapporto con Fujifilm è sempre andato oltre la semplice vendita di macchine da stampa. È una partnership aperta e collaborativa, in cui lavoriamo insieme per portare sul mercato le soluzioni giuste al momento giusto. L'etica del marchio e dei prodotti Fujifilm è perfetta per il modo in cui vogliamo operare: sostenibile, intelligente e con il pieno supporto dei nostri clienti”.
"Acuity Triton rappresenta una vera innovazione nel settore del grande formato. Questo sistema risolve molte delle difficoltà che i clienti hanno riscontrato con le tecnologie tradizionali a base di lattice e solvente, offrendo vantaggi reali in termini di flessibilità, sostenibilità e prestazioni. Siamo entusiasti di portare questa soluzione nel Regno Unito e di continuare a rafforzare la nostra partnership con Fujifilm”.
"Essere un fornitore di supporti ci consente di avere un dialogo naturale e continuo con i clienti. Significa che non stiamo solo aspettando che siano “pronti” per una nuova macchina, ma siamo già al loro fianco, per sostenerli ogni giorno. Questo ci mette in una posizione molto più forte per introdurre soluzioni innovative come Acuity Triton e AQUAFUZE al momento giusto".
Soyang Europe installerà un'unità dimostrativa presso la propria sede dopo FESPA e inizierà un vasto programma di coinvolgimento e formazione dei clienti per introdurre la tecnologia sul mercato.
Andy Webb, UK Wide Format Sales Manager di Fujifilm, aggiunge: “Soyang Europe ha sempre dimostrato di essere un partner affidabile, con la competenza tecnica e l'attenzione al cliente che si allineano perfettamente ai nostri valori. Il lancio di Acuity Triton e AQUAFUZE segna un nuovo entusiasmante capitolo per Fujifilm e siamo orgogliosi di rafforzare ulteriormente la nostra partnership con Soyang Europe per portare questa innovazione sul mercato britannico".
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A proposito di FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.             
             
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division             
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint            
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