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Soyang Europe oficjalnym dystrybutorem drukarek Acuity Triton z technologią AQUAFUZE od Fujifilm w Wielkiej Brytanii 
Po światowej premierze drukarek Acuity Triton wyposażonych w technologię atramentów AQUAFUZE podczas targów FESPA 2025, firma Fujifilm poinformowała dziś, że oficjalnym partnerem dystrybucyjnym tych urządzeń w Wielkiej Brytanii zostanie Soyang Europe. Umowa wzmacnia wieloletnią współpracę obu firm i stanowi najnowsze rozszerzenie portfolio technologii Fujifilm firmy Soyang Europe, która od 2023 roku jest oficjalnym dystrybutorem modeli Acuity Prime i Acuity Ultra. 
Soyang Europe jest wiodącym producentem i dystrybutorem materiałów do druku wielkoformatowego, dostarczającym klientom w Wielkiej Brytanii nośniki o szerokości do pięciu metrów. W 2022 roku firma Soyang Europe rozszerzyła swoją działalność o sprzedaż sprzętu, przejmując specjalistyczną firmę techniczną Josero i tworząc Soyang Hardware Ltd. Dzięki połączeniu tych kompetencji, Soyang może oferować kompleksowe rozwiązania, wzmacniając relacje z klientami i odgrywając kluczową rolę w rozwoju współpracy z Fujifilm.
Mark Mashiter, dyrektor zarządzający, Soyang Europe, komentuje: „Nasza współpraca z Fujifilm zawsze wykraczała poza zwykłą sprzedaż maszyn. To otwarta współpraca partnerska, w ramach której wspólnie pracujemy nad wprowadzeniem odpowiednich rozwiązań na rynek w odpowiednim czasie. Filozofia marki Fujifilm – i jej produktów – pasuje do sposobu, w jaki chcemy prowadzić działalność: w sposób zrównoważony, inteligentny i przy pełnym wsparciu dla naszych klientów”.
„Acuity Triton stanowi prawdziwą innowację w sektorze druku wielkoformatowego. Odpowiada na wiele problemów klientów, związanych z tradycyjnymi technologiami lateksowymi i rozpuszczalnikowymi, oferując prawdziwe korzyści w zakresie elastyczności, wydajności i zrównoważonego rozwoju. Cieszymy się, że możemy wprowadzić to rozwiązanie w Wielkiej Brytanii i dalej wzmacniać naszą współpracę z Fujifilm”.
„Bycie dostawcą nośników umożliwia nam naturalny, stały dialog z klientami. Oznacza to, że nie czekamy, aż będą „gotowi” na nową maszynę – już jesteśmy na miejscu, wspierając ich każdego dnia. Dzięki temu jesteśmy w znacznie lepszej pozycji, aby wprowadzać innowacyjne rozwiązania, takie jak Acuity Triton i AQUAFUZE, w odpowiednim momencie”.
Soyang Europe zamierza zainstalować urządzenie demonstracyjne w swojej siedzibie głównej po targach FESPA i rozpocznie szeroko zakrojony program współpracy z klientami oraz szkoleń, aby wprowadzić tę technologię na rynek.
Andy Webb, dyrektor ds. sprzedaży maszyn wielkoformatowych Fujifilm w Wielkiej Brytanii, dodaje: „Soyang Europe konsekwentnie udowadnia, że jest godnym zaufania partnerem, którego wiedza techniczna i orientacja na klienta idealnie wpisują się w nasze wartości. Wprowadzenie na rynek drukarki Acuity Triton i atramentów AQUAFUZE stanowi ekscytujący nowy rozdział w historii Fujifilm. Jesteśmy dumni, że możemy jeszcze bardziej zacieśnić naszą współpracę z Soyang Europe, wprowadzając tę innowację na rynek brytyjski.
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O FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.            
             
O FUJIFILM Graphic Communications Division             
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach fujifilmprint.eu, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint            
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