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13 de maio de 2025
A Fujifilm nomeia a Soyang Europe como primeiro distribuidor oficial no Reino Unido para a Acuity Triton, com tecnologia AQUAFUZE 
Após o lançamento global da Acuity Triton com tecnologia de tinta AQUAFUZE na FESPA 2025, a Fujifilm anuncia hoje a nomeação da Soyang Europe como parceiro de distribuição oficial para a Acuity Triton no Reino Unido. O acordo reforça a parceria de longa data entre as duas empresas e assinala a mais recente adição ao portefólio de tecnologia Fujifilm da Soyang Europe, uma vez que a empresa tem vindo a trabalhar como distribuidor oficial da Acuity Prime e da Acuity Ultra desde 2023. 
A Soyang Europe é o principal fabricante e distribuidor de materiais para impressão de grande formato, fornecendo clientes de todo o Reino Unido com suportes de impressão com até cinco metros de comprimento. Em 2022, a Soyang Europe expandiu para as vendas de hardware com a aquisição da especialista em engenharia Josero, lançando a Soyang Hardware Ltd. Esta combinação de conhecimentos permite que a Soyang ofereça uma solução de serviço completo, reforçando as suas relações com os clientes e representando um papel vital na evolução da sua parceria com a Fujifilm.
Mark Mashiter, Diretor Executivo, Soyang Europe, comenta: “A nossa relação com a Fujifilm nunca esteve limitada à venda de equipamentos. É uma parceria aberta e colaborativa, onde trabalhamos juntos no sentido de introduzir as soluções certas no mercado, no momento certo. O princípio da marca – e dos produtos – da Fujifilm encaixa na forma como queremos exercer a nossa atividade: de forma sustentável, inteligente e com total suporte para os nossos clientes.
“A Acuity Triton representa uma verdadeira inovação no setor do grande formato. Responde a muitas das frustrações enfrentadas pelos clientes com as tecnologias de látex e solvente tradicionais – com oferta de vantagens genuínas em termos de flexibilidade, sustentabilidade e desempenho. Estamos muito entusiasmados por disponibilizar esta solução no Reino Unido e por continuarmos a reforçar a nossa parceria com a Fujifilm.
“O facto de sermos um fornecedor de suportes de impressão proporciona-nos um diálogo natural e contínuo com os clientes. Isso significa que não estamos apenas à espera que eles estejam "preparados" para um novo equipamento — já lá estamos, a prestar-lhes um apoio diário. Isso coloca-nos numa posição muito mais forte para apresentarmos soluções inovadoras como a Acuity Triton e a AQUAFUZE quando chegar o momento certo.”
A Soyang Europe prepara-se para instalar uma unidade de demonstração na sua sede após a FESPA e irá dar início a um programa abrangente de envolvimento e formação do cliente para introduzir a tecnologia no mercado.
Andy Webb, Gestor de vendas de grandes formatos para o Reino Unido na Fujifilm, acrescenta: “A Soyang Europe tem consistentemente dado provas de ser um parceiro de confiança, com os conhecimentos técnicos e um foco no cliente que se alinham perfeitamente com os nossos valores. O lançamento da Acuity Triton e da AQUAFUZE assinala um novo e entusiasmante capítulo para a Fujifilm, e é com orgulho que reforçamos ainda mais a nossa parceria com a Soyang Europe enquanto introduzimos esta inovação no mercado do Reino Unido.”
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Sobre a FUJIFILM Corporation	              
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.              
               
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM               
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.              
               
Para obter mais informações, contacte:              
Daniel Porter              
Comunicações AD	              
E: dporter@adcomms.co.uk              
Tel: +44 (0)1372 464470      
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