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1er Juillet 2025
Fujifilm Device Technology annonce un nouveau partenariat avec Tyche France
Fujifilm poursuit l'expansion européenne de son réseau de partenariat pour sa série d'imprimantes de bureau "Apeos" après des lancements réussis en Italie et au Royaume-Uni.

Paris, 1er Juillet  2025 - Six mois après l'introduction réussie de sa nouvelle gamme d'imprimantes bureautiques multifonctions, la gamme Apeos[footnoteRef:2], sur le marché français, Fujifilm a le plaisir d'annoncer un nouveau partenariat avec Tyche France, afin d'apporter la gamme à un public encore plus large à travers la France.  [2:  Apeos est une marque Fujifilm développée par FUJIFILM Business Innovation pour ses imprimantes et appareils multifonctions. Elle a depuis évolué en une marque intégrée pour les produits bureautiques de Fujifilm, y compris les solutions et les services.
] 

Ce nouveau partenariat s'ajoutera à la relation que Fujifilm entretient avec le distributeur initialement désigné pour le marché français, ETIKA. La gamme Apeos, déjà leader du marché dans la région Asie-Pacifique[footnoteRef:3], a été bien accueillie en France, offrant aux entreprises une combinaison unique de haute qualité, de sécurité robuste, de caractéristiques de durabilité et de fiabilité.  [3:  Source : IDC WW HCP Tracker, 2025T1, Part par entreprise, Unités livrées de lasers couleur A3, Année : AC2024] 

“Nous sommes ravis de poursuivre notre expansion sur le marché français en tirant parti de la connaissance du marché et des relations de Tyche France,” déclare Joaquim Ventura, directeur de l'impression numérique chez Fujifilm France. ”Tyche est une société très réputée qui dispose d'une grande expérience et d'une grande expertise. Nos deux sociétés collaborent déjà avec succès en Italie depuis un an, et nous sommes convaincus que notre partenariat en France sera tout aussi bénéfique pour les deux parties. Nous avons été ravis de l'accueil réservé par le marché à notre gamme Apeos au cours de nos six premiers mois d'activité, les clients étant attirés par le mélange unique de qualité, de sécurité, de durabilité et d'efficacité qu'ils offrent. Nous sommes peut-être une nouvelle marque sur le marché français, mais nos produits sont depuis longtemps des appareils leaders sur le marché de la région Asie-Pacifique et, en tant qu'entreprise, Fujifilm possède un héritage technologique dans le développement de systèmes de toner qui remonte à six décennies. Nous sommes ravis de pouvoir maintenant, avec le soutien de Tyche France, faire bénéficier un éventail encore plus large de clients des avantages de la technologie Fujifilm.”
Nadia Cossetto, Présidente chez Tyche France, ajoute: “Nous sommes ravis de nous associer à une marque de renommée mondiale comme Fujifilm pour proposer cette gamme exceptionnelle de systèmes d’impression à de nouveaux marchés en France. La série APEOS et nos services permettent d’offrir à nos clients la gamme la plus large possible de solutions de haute qualité.”

FIN

À propos de FUJIFILM Business Innovation 
FUJIFILM Business Innovation est un leader international qui se consacre à innover constamment pour les activités de ses clients dans le monde entier, afin de créer des environnements de travail novateurs et épanouissants en exploitant efficacement les informations et les connaissances à travers la transformation numérique (DX). Depuis sa création en 1962, la société a mis au point de nombreuses technologies et acquis une grande expertise afin de bâtir un cadre qui stimule la créativité de chacun pour maximiser les atouts au sein de l’organisation. Son portefeuille comprend la recherche et le développement, la fabrication et la vente de solutions de flux de production, de services informatiques et d’équipements d’impression de pointe, tels que les imprimantes numériques multifonctions. Elle propose également des services d’externalisation des processus métier ainsi que des services de marketing et d’assistance à la mise en œuvre de progiciels de gestion intégrés (ERP). 

[bookmark: _Hlk130299495]Le 1er avril 2021, la société a pris le nom de FUJIFILM Business Innovation. Plus qu’un simple changement de nom, cette décision incarne son engagement à rester à la pointe de l’innovation. 
https://fujifilm.com/fbglobal

A propos de la division Device Technology de FUJIFILM Europe
La division Device Technology de FUJIFILM Europe apporte au secteur de la bureautique une impression sûre, durable et de haute qualité. S'appuyant sur les 60 ans d'héritage de FUJIFILM Business Innovation en matière de développement de technologies de toner, et sur près d'un siècle d'expertise en imagerie, la gamme d'imprimantes tout-en-un Apeos de FUJIFILM Business Innovation est une gamme d'imprimantes multifonctions de grande valeur, conçue pour soutenir la transformation numérique, et pour répondre aux demandes extrêmement diverses et en constante évolution de l'environnement bureautique en perpétuel mouvement. La série Apeos offre une qualité, une fiabilité et une sécurité exceptionnelles, tout en optimisant la durabilité du lieu de travail. 
Pour en savoir plus sur la série Apeos en Europe, rendez-vous sur office.fujifilmprint.eu. 
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