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26. června 2025
Společnost Fujifilm představí v rámci živé online akce regionu EMEA nový stroj Jet Press 1160CF
„Discover the High Speed Inkjet Difference“ –⁠⁠ poznejte ten rozdíl prostřednictvím rozrůstajícího se sortimentu řešení Fujifilm Jet Press 1160
Společnost Fujifilm se chystá v Evropě, Africe a na Blízkém východě představit další ze svých špičkových inkoustových tiskových strojů s nepřetržitým podáváním –⁠⁠⁠⁠⁠⁠ Jet Press 1160CF. Uvedení na trh proběhne prostřednictvím speciální živé akce, která se bude konat 9. a 10. července 2025.  Tento nový tiskový stroj doplní stávající model Jet Press 1160CFG, který společnost Fujifilm uvedla na trh v rámci veletrhu drupa 2024. 
Tento webinář bude vysílán živě z Japonska a odborníkům v oblasti tisku poskytne detailní pohled na modely Jet Press 1160CF a 1160CFG. Jedná se o inkoustové tiskové stroje s vysokým výkonem, které byly zkonstruovány tak, aby poskytovaly vysokou kvalitu tisku a výjimečnou produktivitu pro širokou paletu komerčních tiskových aplikací (včetně knih, časopisů a marketingových materiálů). 
Tyto inkoustové tiskové stroje již dosáhly výrazného úspěchu napříč celým asijsko-pacifickým regionem, kde má společnost Fujifilm vedoucí podíl na trhu (proběhlo zde také více než 200 instalací). Stroje kombinují rychlost, stabilitu a kvalitu tisku –⁠⁠⁠⁠⁠⁠ a uspokojují tak rostoucí poptávku po spolehlivých, nákladově efektivních inkoustových řešeních. 
Nový stroj Jet Press 1160CF využívá inkoust s unikátním složením, který umožňuje tisk na nepotahovaný a matný potahovaný papír s konzistentně vysokou kvalitou. Skvěle se proto hodí pro tisk knih, manuálů, reklamních materiálů, transakčních a transpropagačních materiálů. Malé rozměry stroje a nízká spotřeba energie poskytují další výhody, co se týče ekonomického provozu, a to bez jakýchkoliv kompromisů ohledně produktivity nebo kvality tisku. Integrace navazujícího dokončování umožňuje dodatečnou automatizaci, která maximalizuje produktivitu. Model Jet Press 1160CFG je vylepšenou verzí modelu CF. Disponuje jedinečným stabilizátorem papíru, který je ideálním řešením pro tisk na standardní ofsetový papír, jenž je používán pro komerční aplikace vysoké kvality, knihy a časopisy. 
Účastníci online akce budou moci:
· poznat ten rozdíl, a to prostřednictvím živé ukázky modelů Jet Press 1160CF a Jet Press 1160CFG a nových robotických a softwarových řešení představených v rámci Future Edge Smart Factory společnosti Fujifilm;
· získat odborné informace od specialistů na technologie a podnikání týkající se tržních trendů a komerční hodnoty technologických inovací Fujifilm;
· těžit ze zkušeností uživatelů z asijsko-pacifického regionu, kteří již využívají výhod tiskového stroje Fujifilm s nepřetržitým podáváním.
Prezentaci bude moderovat Mark Stephenson, který je manažerem rozvoje obchodu ve společnosti Fujifilm Europe. Prozrazuje: „Jsme nadšeni, že můžeme zákazníkům v našem regionu konečně nabídnout širší sortiment modelů Jet Press 1160. Technologie obsažené v těchto tiskových strojích nabízejí nepřekonatelnou kombinaci kvality, konzistence a výkonnosti. Tyto stroje byly navrženy tak, aby přinášely hodnotu od prvního dne používání –⁠⁠⁠⁠⁠⁠ ať už tisknete knihy, časopisy nebo působivé marketingové materiály. Na hostování akce „Discover the High Speed Inkjet Difference“ se velice těšíme. V rámci nabitého programu budete moci poznat ten rozdíl, který vysokorychlostní inkoustový tisk nabízí.“
Akce bude vysílána živě 9. a 10. července 2025 v 10:00 BST / 11:00 SELČ. 
Neváhejte a zaregistrujte se na akci „Discover the High Speed Inkjet Difference“ na webových stránkách:
https://fujifilmprint.eu/lp/jetpress1160cfonlineevent2025/#register 
 
KONEC

 
O společnosti FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.            
         
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM             
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.           
         
Pro další informace kontaktujte:          
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470        
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