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26 juni 2025
Fujifilm presenteert nieuwe Jet Press 1160CF in regio EMEA met het online live-event
‘Discover the High Speed Inkjet Difference’ waarin u het verschil kunt ervaren van Fujifilms groeiende aantal oplossingen uit de Jet Press 1160 lijn
Fujifilm staat op het punt om nog een versie van zijn toonaangevende inkjetprinter met continuaanvoer, de Jet Press 1160CF, te introduceren via een speciaal live-event op 9 en 10 juli 2025 in Europa, het Midden-Oosten en Afrika.  Deze nieuwe printer is een aanvulling op Fujifilms bestaande Jet Press 1160CFG die werd gelanceerd op drupa 2024. 
Printprofessionals krijgen via het online event, dat live wordt uitgezonden vanuit Japan, meer details over de Jet Press 1160CF- en 1160CFG-modellen. Deze geavanceerde inkjetprinters zijn ontworpen voor uitmuntende productiviteit en printkwaliteit bij diverse zakelijke printtoepassingen, zoals direct mail, boeken en magazines. 
De machines hebben hun waarde al bewezen in de regio Azië-Pacific, waar Fujifilm marktleider is met ruim 200 geïnstalleerde inkjetprinters met continuaanvoer. Ze combineren snelheid, stabiliteit en kwaliteit om te voldoen aan de groeiende vraag naar betrouwbare, duurzame en kostenefficiënte inkjetoplossingen. 
De nieuwe Jet Press 1160CF maakt gebruik van een speciale inktformulering die zorgt voor consistent hoge printkwaliteit op zowel ongestreken als mat gecoat papier. Dit maakt de printer uitermate geschikt voor transacties, transpromotionele producten, boeken, direct mail en handleidingen. Zijn compacte formaat en lage energieverbruik bieden extra economische voordelen zonder concessies te doen aan productiviteit en kwaliteit. Door nabewerkingsprocessen zoals snijden, vouwen of binden te integreren in de productielijn, wordt een extra niveau van automatisering bereikt om de productiviteit te maximaliseren. De Jet Press 1160CFG is een verrijkte configuratie van het CF-model en is voorzien van Fujifilms unieke papierstabilisator, ideaal voor het printen op standaard offsetpapier voor hoogwaardige zakelijke toepassingen, boeken en tijdschriften. 
Deelnemers aan het online event:
· Ervaren via livedemonstraties het verschil van zowel de Jet Press 1160CF als de Jet Press 1160CFG, naast nieuwe robot- en softwareoplossingen in Fujifilms Future Edge Smart Factory
· Krijgen inzicht van technische en zakelijke specialisten in markttrends en de commerciële waarde van Fujifilms technische innovaties.
· Leren van de ervaring van gebruikers uit de regio Azië-Pacific die al profiteren van de voordelen van Fujifilms printers met continue aanvoer
Mark Stephenson, Business Development Manager bij Fujifilm Europe dat het event organiseert: “We zijn heel blij dat we klanten in onze regio eindelijk meer Jet Press 1160-oplossingen kunnen aanbieden. De technologieën in deze printers leveren een ongeëvenaarde combinatie van kwaliteit, consistentie en prestaties. Of u nu boeken, tijdschriften of direct mail met een hoge impact print, deze printers zijn ontwikkeld om direct meerwaarde te leveren. We zien u graag tijdens het event ‘Discover the High Speed Inkjet Difference’ om u het verschil te laten ervaren van onze inkjetproductieprinters."
Het wordt uitgezonden op 9 en 10 juli 2025 om 11:00 uur in Nederland / 10:00 uur in het Verenigd Koninkrijk. 
Schrijf u nu in voor het event 'Discover the High Speed Inkjet Difference’:
https://fujifilmprint.eu/lp/jetpress1160cfonlineevent2025/#register 
 
EINDE

 
Over FUJIFILM Corporation          
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.           
          
          
Over FUJIFILM Graphic Communications Division           
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.          
          
For further information contact:           
Sirah Awan           
AD Communications	           
E: sawan@adcomms.co.uk            
Tel: +44 (0)1372 464470         
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