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26 juin 2025
Fujifilm présente sa nouvelle Jet Press 1160CF à la région EMEA lors d’un événement en direct en ligne
« Discover the High Speed Inkjet Difference » – découvrez la différence avec la gamme de solutions Jet Press 1160 en pleine expansion de Fujifilm
Fujifilm s’apprête à présenter une autre de ses presses jet d’encre à alimentation continue de pointe, la Jet Press 1160CF, à la région d’Europe, du Moyen-Orient et d’Afrique lors d’un événement spécial en direct qui se tiendra les 9 et 10 juillet 2025.  Cette nouvelle presse vient compléter la Jet Press 1160CFG existante de Fujifilm lancée à la drupa 2024. 
Diffusée en direct depuis le Japon, cette expérience en ligne offrira aux professionnels de l’impression un aperçu détaillé des modèles Jet Press 1160CF et 1160CFG – des presses jet d’encre hautes performances conçues pour offrir une productivité et une qualité d’impression exceptionnelles pour un large éventail d’applications d’impression de labeur, y compris du publipostage, des livres et des revues. 
Déjà un succès avéré dans toute la région Asie-Pacifique, où Fujifilm détient la principale part de marché avec plus de 200 installations jet d’encre à alimentation continue, ces machines associent vitesse, stabilité et qualité pour répondre à la demande croissante de solutions jet d’encre fiables, durables et rentables. 
La nouvelle Jet Press 1160CF bénéficie d’une formulation d’encre unique, qui lui permet d’imprimer sur des supports non couchés et couchés mats avec une qualité systématiquement élevée, et qui s’avère idéale pour l’impression transactionnelle, transpromo, de livres, de publipostage et de manuels. Son encombrement réduit et sa faible consommation d’énergie offrent d’autres avantages encore sur le plan économique, sans compromis en matière de productivité et de qualité. L’intégration de la finition en aval permet un niveau supplémentaire d’automatisation, afin de maximiser la productivité. Configuration optimisée du modèle CF, la Jet Press 1160CFG bénéficie de la technologie unique de stabilisateur de papier de Fujifilm, idéale pour l’impression sur des supports offset standard pour des applications de labeur, des livres et des magazines de haute qualité. 
Les participants à cet événement en ligne :
· découvriront la différence entre les Jet Press 1160CF et 1160CFG, au moyen de démonstration en direct, en parallèle de nouvelles solutions robotiques et logicielles dans le cadre de la Future Edge Smart Factory de Fujifilm ;
· recueilleront des informations et les impressions de spécialistes techniques et commerciaux sur les tendances du marché et la valeur commerciale des innovations techniques de Fujifilm ;
· tireront des enseignements de l’expérience des utilisateurs de la région Asie-Pacifique, qui bénéficient déjà des avantages des solutions d’impression à alimentation continue de Fujifilm.
Mark Stephenson, Business Development Manager chez Fujifilm Europe qui animera l’événement, commente la nouvelle en ces termes : « nous sommes enchantés de proposer enfin une plus large gamme de solutions Jet Press 1160 aux clients de notre région. Les technologies de ces presses offrent une combinaison imbattable de qualité, régularité et performances. Que vous imprimiez des livres, des revues ou des publipostages percutants, elles sont conçues pour vous offrir une valeur ajoutée dès le premier jour. Nous sommes impatients d’organiser cet événement riche en contenu et de vous aider à "découvrir la différence du jet d’encre à grande vitesse". »
Cet événement sera diffusé les 9 et 10 juillet 2025 à 11 h (heure de Paris). 
Inscrivez-vous sans attendre à « Discover the High Speed Inkjet Difference » :
https://fujifilmprint.eu/lp/jetpress1160cfonlineevent2025/#register 
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À propos de FUJIFILM Corporation            
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.            
             
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division             
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site             
fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint            
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AD Communications	           
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