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26 giugno 2025
Fujifilm presenta la nuova Jet Press 1160CF nella regione EMEA con un evento live online
“Discover the High Speed Inkjet Difference” (Scopri la differenza della tecnologia a getto d’inchiostro ad alta velocità) con la gamma in espansione di soluzioni Jet Press 1160 di Fujifilm
Fujifilm è pronta a presentare un altro dei suoi modelli di stampanti a getto d'inchiostro a alimentazione continua leader di mercato, la Jet Press 1160CF, nella regione Europa, Medio Oriente e Africa con un evento speciale dal vivo che si terrà il 9 e 10 luglio 2025.  Questa nuova macchina da stampa va ad affiancare il modello Jet Press 1160CFG già lanciato da Fujifilm in occasione di drupa 2024. 
Trasmessa in diretta dal Giappone, l'esperienza online offrirà ai professionisti della stampa una panoramica dettagliata dei modelli Jet Press 1160CF e 1160CFG, macchine da stampa a getto d'inchiostro ad alte prestazioni progettate per garantire produttività e qualità di stampa eccezionali per un'ampia gamma di applicazioni di stampa commerciale, tra cui direct mail, libri e riviste. 
Già affermate con successo nella regione Asia-Pacifico, dove Fujifilm detiene la quota di mercato leader con oltre 200 installazioni di sistemi a getto d'inchiostro a alimentazione continua, queste macchine combinano velocità, stabilità e qualità per rispondere alla crescente domanda di soluzioni a getto d'inchiostro affidabili, sostenibili ed economiche. 
La nuova Jet Press 1160CF è dotata di una formulazione dell'inchiostro unica che consente di stampare su supporti non patinati e patinati opachi con una qualità elevata e costante ed è ideale per transazioni, transpromo, libri, direct mail e manuali. Il suo ingombro ridotto e il basso consumo energetico offrono ulteriori vantaggi in termini economici senza compromettere la produttività e la qualità. L'integrazione della finitura a valle consente un ulteriore livello di automazione per massimizzare la produttività. La Jet Press 1160CFG è una configurazione avanzata del modello CF e presenta l'esclusiva tecnologia di stabilizzazione della carta di Fujifilm, ideale per la stampa su supporti offset standard per applicazioni commerciali di alta qualità, libri e riviste. 
I partecipanti all'evento online potranno:
· Scoprite la differenza con dimostrazioni dal vivo sia della Jet Press 1160CF che della Jet Press 1160CFG, insieme alle nuove soluzioni robotiche e software nella Future Edge Smart Factory di Fujifilm.
· Ottieni informazioni approfondite da esperti tecnici e commerciali sulle tendenze di mercato e sul valore commerciale delle innovazioni tecniche di Fujifilm.
· Scopri l'esperienza degli utenti della regione Asia-Pacifico che stanno già sfruttando i vantaggi delle soluzioni di stampa a bobina continua di Fujifilm.
Mark Stephenson, Business Development Manager di Fujifilm Europe, che ospiterà l'evento, commenta: "Siamo entusiasti di poter finalmente offrire una gamma più ampia di soluzioni Jet Press 1160 ai clienti della nostra regione. Le tecnologie di queste macchine da stampa offrono una combinazione imbattibile di qualità, uniformità e prestazioni. Che si tratti di stampare libri, riviste o direct mail ad alto impatto, queste macchine da stampa sono progettate per offrire valore fin dal primo giorno. Non vediamo l'ora di ospitare questo evento ricco di contenuti e di aiutarti - “Discover the High Speed Inkjet Difference”.
L'evento sarà trasmesso il 9 e 10 luglio 2025 alle ore 10:00 (ora del Regno Unito) / 11:00 (ora dell'Europa centrale). 
Registrati oggi stesso all’evento ‘Discover the High Speed Inkjet Difference’:
https://fujifilmprint.eu/lp/jetpress1160cfonlineevent2025/#register 
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A proposito di FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.             
             
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division             
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint            
             
Per ulteriori informazioni:            
Sirah Awan           
AD Communications	           
E: sawan@adcomms.co.uk            
Tel: +44 (0)1372 464470                
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