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26 de junho de 2025
Fujifilm apresenta a nova Jet Press 1160CF na região EMEA em evento online ao vivo
“Discover the High Speed Inkjet Difference” – descubra a diferença com a gama crescente de soluções Jet Press 1160 da Fujifilm.
A Fujifilm irá apresentar mais uma das suas impressoras a jato de tinta de alimentação contínua líderes de mercado, a Jet Press 1160CF, na região da Europa, Médio Oriente e África, com um evento especial ao vivo nos dias 9 e 10 de julho de 2025.  Esta nova impressora complementa a já existente Jet Press 1160CFG da Fujifilm, lançada na drupa 2024. 
Transmitida ao vivo a partir do Japão, a experiência online proporcionará aos profissionais da área de impressão uma visão detalhada dos modelos Jet Press 1160CF e 1160CFG – impressoras a jato de tinta de alto desempenho concebidas para oferecer níveis excecionais de produtividade e qualidade de impressão para uma ampla gama de aplicações de impressão comercial, incluindo materiais promocionais, livros e revistas. 
Com sucesso já comprovado na região Ásia-Pacífico, onde a Fujifilm detém a liderança de mercado com mais de 200 impressoras de jato de tinta de alimentação contínua instaladas, estas máquinas combinam velocidade, estabilidade e qualidade para responder à crescente procura de soluções a jato de tinta fiáveis, sustentáveis e económicas. 
A nova Jet Press 1160CF apresenta uma formulação de tinta exclusiva, que permite imprimir em papéis não revestidos e revestidos mate com qualidade consistentemente elevada, sendo ideal para materiais contabilísticos, contabilísticos e promocionais, livros, materiais promocionais e manuais. A sua pegada ecológica reduzida e baixo consumo energético proporcionam benefícios adicionais em termos económicos, sem comprometer a produtividade e a qualidade. A integração do acabamento proporciona um nível adicional de automatização que maximiza a produtividade. A Jet Press 1160CFG é uma versão aprimorada do modelo CF e possui a tecnologia exclusiva de estabilização de papel da Fujifilm, ideal para impressão em papéis offset standard para aplicações comerciais de alta qualidade, livros e revistas. 
Os participantes do evento online irão:
· Descobrir a diferença com demonstrações ao vivo da Jet Press 1160CF e da Jet Press 1160CFG, juntamente com novas soluções robóticas e de software na Future Edge Smart Factory da Fujifilm.
· Obter informações qualificadas de especialistas a nível técnico e comercial sobre as tendências do mercado e o valor comercial das inovações técnicas da Fujifilm.
· Aprender com a experiência dos utilizadores da região Ásia-Pacífico que já estão a tirar proveito das soluções de impressão contínua da Fujifilm.
Mark Stephenson, diretor de Desenvolvimento de Negócios da Fujifilm Europe, que irá apresentar o evento, comenta: «Estamos entusiasmados por finalmente podermos oferecer uma gama mais ampla de soluções Jet Press 1160 aos clientes em toda a região. As tecnologias presentes nestas impressoras oferecem uma combinação imbatível de qualidade, consistência e desempenho. Quer seja para imprimir livros, revistas ou materiais publicitários de alto impacto, estas impressoras foram concebidas para oferecer valor desde o primeiro dia. Estamos prontos para acolher este evento “Discover the High Speed Inkjet Difference” pleno de conteúdo e ajudá-lo a descobrir a diferença.»
O evento será transmitido nos dias 9 e 10 de julho de 2025, às 10h00 no Reino Unido / 11h00 na Europa Central. 
Registe-se agora para descobrir a diferença com “Discover the High Speed Inkjet Difference”.
https://fujifilmprint.eu/lp/jetpress1160cfonlineevent2025/#register 
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Sobre a FUJIFILM Corporation	              
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.              
               
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM               
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.              
               
Para obter mais informações, contacte:              
Sirah Awan           
AD Communications	           
E: sawan@adcomms.co.uk            
Tel: +44 (0)1372 464470         
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