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26 de junio de 2025
Fujifilm presentará la nueva Jet Press 1160CF en la región EMEA con un evento online en directo
“Discover the High Speed Inkjet Difference” con la amplia gama de soluciones Jet Press 1160 de Fujifilm
Fujifilm se prepara para presentar otra de sus impresoras de inyección de tinta de alimentación continua líder en el mercado, la Jet Press 1160CF, en la región de Europa, Oriente Medio y África (EMEA), a través de un evento especial en directo los días 9 y 10 de julio de 2025. Esta nueva impresora complementa a la Jet Press 1160CFG existente de Fujifilm, presentada en drupa 2024.
Transmitida en directo desde Japón, esta experiencia online ofrecerá a los profesionales de la impresión una visión detallada de los modelos Jet Press 1160CF y 1160CFG: impresoras de inyección de tinta de alto rendimiento diseñadas para ofrecer productividad y calidad de impresión excepcionales para una amplia gama de aplicaciones comerciales, incluyendo correo directo, libros y publicaciones científicas.
Ya con éxito consolidado en la región Asia-Pacífico, donde Fujifilm lidera el mercado con más de 200 instalaciones de sistemas de inyección de tinta de alimentación continua, estas máquinas combinan velocidad, estabilidad y calidad para responder a la creciente demanda de soluciones de inyección de tinta fiables, sostenibles y rentables.
La nueva Jet Press 1160CF presenta una formulación de tinta única que permite imprimir en soportes no estucados y estucados mate con una calidad alta constante, lo que la hace ideal para aplicaciones como transaccional, transpromo, libros, correo directo y manuales. Su tamaño compacto y bajo consumo energético proporcionan beneficios económicos sin comprometer la productividad ni la calidad. La integración del acabado en línea permite un nivel adicional de automatización para maximizar la productividad. La Jet Press 1160CFG es una configuración mejorada del modelo CF y cuenta con la tecnología única de estabilización de papel de Fujifilm, ideal para imprimir en papeles offset estándar para aplicaciones comerciales de alta calidad, libros y revistas.
Los asistentes al evento online podrán:
· Descubrir la diferencia a través de demostraciones en directo de las Jet Press 1160CF y Jet Press 1160CFG, junto con nuevas soluciones robóticas y de software del concepto Future Edge Smart Factory de Fujifilm.
· Obtener información especializada de técnicos y expertos en negocio sobre las tendencias del mercado y el valor comercial de las innovaciones técnicas de Fujifilm.
· Conocer la experiencia de usuarios en la región Asia-Pacífico que ya están aprovechando los beneficios de las soluciones de prensa de alimentación continua de Fujifilm.

Mark Stephenson, Director de Desarrollo de Negocio de Fujifilm Europa, quien será el anfitrión del evento, comenta: “Estamos encantados de poder presentar por fin una gama más amplia de soluciones Jet Press 1160 a nuestros clientes en la región. La tecnología de estas impresoras ofrece una combinación imbatible de calidad, consistencia y rendimiento. Ya sea para imprimir libros, publicaciones científicas o campañas de correo directo de alto impacto, estas prensas están diseñadas para aportar valor desde el primer día. Estamos encantados de organizar este evento lleno de contenido y ayudarles a “Discover the High Speed Inkjet Difference” ”.
El evento se retransmitirá los días 9 y 10 de julio de 2025 – 10:00 h (Reino Unido) / 11:00 h (CET).
Regístrate ahora para “Discover the High Speed Inkjet Difference”:
https://fujifilmprint.eu/lp/jetpress1160cfonlineevent2025/#register 
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Acerca de FUJIFILM Corporation            
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.            
             
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division             
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.             
Para más información, visite fujifilmprint.eu o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint            
             
Si desea más información, póngase en contacto con:            
Sirah Awan           
AD Communications	           
E: sawan@adcomms.co.uk            
Tel: +44 (0)1372 464470             
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