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2. července 2025
Společnost Lebone Litho Printers rozšířila své tiskové možnosti investicí do stroje Fujifilm Jet Press 750S HSM a integrovaných inkoustových řešení Fujifilm
Společnost Lebone Litho Printers je jednou z pěti největších tiskařských společností v Jihoafrické republice. V roce 2022 instalovala stroj Jet Press 750S High Speed Model a také několik integrovaných inkoustových řešení Fujifilm (včetně tiskových panelů 42K a 46kUV a transportního systému Fujifilm Unigraphica AG TransJet). Od té doby zaznamenala výrazný obchodní úspěch. Tyto investice zmodernizovaly provoz společnosti Lebone, díky nim došlo k zefektivnění jak komerčního, tak i transakčního tisku. 
Společnost Lebone Litho Printers založil před více než 20 lety Keith Michael se svou ženou. Lebone se od té doby proměnila v prosperující firmu, která se specializuje na velkoobjemový litografický tisk a malonákladový digitální tisk. Vyrábí zabezpečené dokumenty, volební lístky, materiály s čárovými kódy, dokumenty ke zkouškám, výukové materiály a termotisk pro tisk účtenek a vstupenek.
Společnost Lebone jako první v Jihoafrické republice naistalovala stroj Jet Press 750S High Speed Model. Ten je klíčovým faktorem přispívajícím k vysoké kvalitě komerčního tisku, který tato společnost produkuje. Keith Michael na toto téma uvádí: „Kvalita a všestrannost stroje Jet Press 750S na nás udělaly opravdu velký dojem. Schopnost stroje produkovat mimořádně kvalitní výtisky při zachování efektivity nám umožnila rozšířit naši nabídku a také lépe sloužit našim klientům. Umožňuje nám nabízet rychlé dodací lhůty pro ty zákazníky, kteří potřebují okamžité zhotovení. Kvalita je naší největší předností – tiskový stroj Jet Press proto dokonale souzní s našimi prioritami. Oblíbili si jej i naši zaměstnanci. Snadno se používá, je efektivní a náš výrobní proces je díky němu mnohem plynulejší.“
Klienti, kteří navštívili závody firmy Lebone, si také všimli nového vybavení. „Všechny naše stroje jsou akreditovány dle normy ISO 9001. Naši klienti proto očekávají tu nejvyšší možnou kvalitu,“ dodává. „Mnozí z nich netuší, jakou technologii používáme. Když ale náš závod navštíví a vidí stroj Jet Press v akci, zajímá je, jak dosahujeme tak vysoké kvality výtisků při rychlých dodacích lhůtách.“
Keith Michael v rozhovoru se společností Fujifilm v květnu roku 2024 (odkaz na video: https://inkjet-integration.fujifilm.com/lebone-testimonial/) hovořil o svých zkušenostech s instalací tří systémů tiskových panelů Fujifilm 42K. Ty rozšířily možnosti vysokorychlostního inkoustového tisku při jednom průchodu pro aplikace variabilních dat a zabezpečeného tisku. „Toto zařízení je jednak vysoce přizpůsobitelné, ale zároveň neuvěřitelně robustní. Zvládne téměř jakoukoliv tiskovou úlohu. Nákup tiskových panelů Fujifilm 42K byl tou nejlepší investicí, kterou jsem kdy udělal,“  vysvětlil Michael. „Podařilo se mi zvýšit produktivitu společnosti, ale zároveň snížit cenu práce. Dodací lhůty zakázek jsou nyní tak krátké, že si dokonce můžu účtovat vyšší cenu.“
Společnost Lebone na základě tohoto předešlého úspěchu investovala ještě do integrovaných inkoustových řešení Fujifilm. Do svého provozu přidala inkoustový tiskový panel Fujifilm 46kUV. Dále tak posílila svou schopnost dostát požadavkům na vysoké zabezpečení a přesnost tisku. Tiskový panel 46kUV je používán pro tisk variabilních dat, číslování a čárových kódů. Nabízí výstup s vysokým rozlišením a umožňuje plynulou integraci do stávajících výrobních linek. „Tiskový panel 46kUV nabízí neskutečnou flexibilitu a přesnost,“ doplňuje Michael. „Umožňuje nám zpracovávat zabezpečené tiskové aplikace s vysokým počtem detailů s mimořádnou konzistencí. Ta je u vládních zakázek a transakčního tisku naprosto zásadní.“
Keith Michael také hovořil o transformaci společnosti Uniprint Global, kterou získal v akvizici v roce 2023. Ta sídlí v jihoafrickém Durbanu. „Firma Uniprint potřebovala modernizaci. Naše společnost tedy upgradovala její vybavení a restrukturalizovala její provoz. Uniprint jsme také přestěhovali do nové budovy,“ uvádí Michael. „Nahradili jsme drahé, ale zastaralé systémy pro tisk číslování a variabilních dat integrovanými inkoustovými systémy Fujifilm a systémem TransJet. A prostřednictvím této investice tak pokračujeme v našem partnerství s důvěryhodným dodavatelem.“
„Předtím, než investuji do nějakého zařízení, se vždy poohlížím po různých možnostech. Chci se ujistit o tom, že získám tu nejlepší technologii za tu nejvýhodnější cenu. Na trhu byly k dostání i konkurenční alternativy. Cením si ale silného partnerství s dodavateli. Značky neměním snadno, raději spolupracuji s důvěryhodným partnerem na zdokonalení jejich technologie. Vím, že ve společnosti Fujifilm mám spolehlivého a stálého partnera, který je vždy připraven vyhovět našim firemním potřebám.“
Profesionalita a odborné znalosti společnosti Fujifilm hrají v investicích firmy Lebone zásadní roli. Keith Michael na závěr uvádí: „Brzy jsem poznal, že tým společnosti Fujifilm je vysoce kvalifikovaný, má obrovské množství znalostí a je odhodlaný vždy najít řešení. V tiskařském průmyslu je velice těžké začít podnikat, protože veškeré vybavení je opravdu hodně drahé. Proto je výběr toho správného technologického partnera naprosto klíčový.  Ten totiž není jen pouhým dodavatelem, v rámci vašeho podnikání se stane klíčovým partnerem. A společnost Fujifilm se nám jako takový partner osvědčila. Jejich technologie, služby a závazek k inovacím sehrály v našem růstu obrovskou roli. Těším se na to, že naše spolupráce bude i nadále pokračovat.“
Grant Potgieter, generální ředitel ve společnosti Fujifilm Graphic Communications South Africa, uvádí: „Dlouholeté partnerství se společností Lebone Litho Printers pro nás bylo opravdu obohacující. Jsme potěšeni, že jsme jim mohli pomoci rozšířit jejich nabídku služeb. Tato skutečnost demonstrujte možnosti našich inkoustových a integrovaných řešení. Jsme hrdí na to, že můžeme společnost Lebone na její cestě k dalšímu růstu a úspěchu podporovat. Těšíme se na to, že naše partnerství bude pokračovat i v budoucnosti.  

Chcete-li se dozvědět více informací o komerčních tiskových řešeních spol. Fujifilm, napište na uvedenou e-mailovou adresu, anebo ji kontaktujte na níže uvedených webových stránkách. https://fujifilmprint.eu/cs/commercial-sector/ 
 
KONEC

 O společnosti FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.            
         
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM             
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.           
         
Pro další informace kontaktujte:          
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470        
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