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2 juli 2025
Lebone Litho Printers versterkt printmogelijkheden met Fujifilm Jet Press 750S High Speed Model en Fujifilm inkjet-integratieoplossingen
Lebone Litho Printers, een van de vijf grootste drukkerijen in Zuid-Afrika, was sinds de installatie van de Jet Press 750S High Speed Model in 2022 zeer succesvol. Ook de integratie van verschillende inkjetoplossingen van Fujifilm, waaronder het 46kUV en 42K printstationsysteem en het Fujifilm Unigraphica AG TransJet transportsysteem, heeft bijgedragen aan deze groei. Deze investeringen hebben de activiteiten van Lebone gemoderniseerd en de efficiëntie van zowel zijn zakelijke als transactionele drukwerk verbeterd. 
Lebone Litho Printers is ruim 20 jaar geleden opgericht door Keith Michael en zijn vrouw. Sindsdien is het bedrijf uitgegroeid tot een bloeiende onderneming, gespecialiseerd in zowel grootschalige offsetproductie als digitaal printen in kleinere oplagen. Het bedrijf produceert veiligheidsdocumenten, stembiljetten, producten met barcodes, examenbladen, educatief materiaal en print thermische rollen voor bonnen en tickets.
Als eerste bedrijf in Zuid-Afrika dat de Jet Press 750S High Speed Model installeerde, speelt deze printer een centrale rol bij het produceren van hoogwaardig zakelijk printwerk. Keith Michael zegt hierover: "We zijn erg onder de indruk van de veelzijdigheid en kwaliteit van de Jet Press 750S. Omdat de printer uitzonderlijk hoge printresultaten levert met behoud van efficiëntie kunnen we ons aanbod uitbreiden en onze klanten beter van dienst zijn. Hierdoor kunnen we snelle doorlooptijden bieden aan klanten die hun drukwerk snel nodig hebben. Daarnaast is kwaliteit een van onze belangrijkste pijlers, en de Jet Press sluit hier naadloos bij aan. Onze medewerkers zijn ook gek op de printer. Hij is gebruiksvriendelijk, efficiënt en heeft ons productieproces veel makkelijker gemaakt.”
Klanten die de drukkerij van Lebone bezoeken, hebben ook kennis genomen van de nieuwe apparatuur. "Onze fabriek is ISO 9001 geaccrediteerd, dus klanten verwachten de hoogste kwaliteit", vervolgt hij. “Veel van hen begrijpen in eerste instantie niet welke technologie wij gebruiken, maar wanneer ze de drukkerij bezoeken en de Jet Press in actie zien, krijgen ze een beter inzicht in hoe wij zulke hoogwaardige resultaten behalen met snelle doorlooptijden.”
In een interview met Fujifilm in mei 2024 (https://inkjet-integration.fujifilm.com/lebone-testimonial/) vertelde Keith Michael over zijn ervaring met de installatie van drie Fujifilm 42K printstations, die de supersnelle ééngangsmogelijkheden van inkjet verbeterden voor beveiligingstoepassingen en het aanbrengen van variabele data. "De apparatuur is goed aanpasbaar én ongelooflijk robuust. Daarnaast kan die bijna alles verwerken wat we aanbieden. De 42K stations van Fujifilm waren de beste investering die ik ooit heb gedaan.", aldus Michael. “Ik heb mijn productiviteit kunnen verhogen, mijn arbeidskosten weten te verlagen en mijn doorlooptijden zijn nu zo kort dat ik zelfs een meerprijs kan vragen voor mijn product.”
Lebone heeft voortgebouwd op dit succes door ook te investeren in de inkjet-integratieoplossingen van Fujifilm. Zo heeft het bedrijf Fujifilms 46kUV-inkjetprintstation aan zijn activiteiten toegevoegd om beter te kunnen voldoen aan de strenge beveiligings- en precisieprintvereisten. De 46kUV wordt gebruikt voor het printen van variabele data, nummeren en aanbrengen van barcodes, en biedt uitvoer met hoge resolutie en naadloze integratie in bestaande productielijnen. “De 46kUV is ongelooflijk precies en flexibel”, aldus Michael. “Met het systeem kunnen we zeer gedetailleerd veiligheidsdrukwerk verwerken met een uitstekende consistentie, wat essentieel is bij transactioneel en overheidsgerelateerd werk.”
Michael besprak ook de transformatie van Uniprint Global, een in Durban gevestigd bedrijf dat hij in 2023 overnam. "Uniprint moest worden gemoderniseerd, dus hebben we de apparatuur gemoderniseerd, de activiteiten geherstructureerd en naar een nieuwe faciliteit verhuisd", zei hij. "We hebben dure, verouderde nummerings- en variabele datasystemen vervangen door de inkjet-integratiesystemen van Fujifilm en het TransJet-systeem, waarmee we de samenwerking met onze vertrouwde leverancier hebben voortgezet.
"Ik kijk altijd goed rond voordat ik iets aanschaf, om er zeker van te zijn dat ik de beste technologie voor de beste prijs krijg. Er waren concurrenten met alternatieven, maar ik vind een sterke band met mijn leveranciers erg belangrijk. Ik wissel niet snel van merk en werk liever samen met een vertrouwde partner aan de verbetering van hun technologie. Met Fujifilm weet ik dat ik een betrouwbare langetermijnpartner heb die altijd klaarstaat om onze zakelijke behoeften te behartigen."
De professionaliteit en expertise van Fujifilm hebben een belangrijke rol gespeeld bij de beslissing van Lebone om te blijven investeren in het merk. Keith Michael concludeert: "Ik ontdekte al snel dat het Fujifilm-team goed getraind en deskundig is en er alles aan doet om een oplossing te vinden. De grafische industrie kent een hoge toetredingsdrempel, aangezien alles nogal duur is. Daarom is het zo belangrijk om de juiste technologiepartner te kiezen. Ze zijn niet alleen leverancier, maar worden een belangrijke belanghebbende in je bedrijf. Fujifilm heeft bewezen die vertrouwde partner te zijn voor ons. Hun technologie, service en inzet voor innovatie hebben een belangrijke rol gespeeld in onze groei en ik kijk ernaar uit om met hen te blijven samenwerken."
Grant Potgieter, algemeen directeur van Fujifilm Graphic Communications, Zuid-Afrika: “Het was erg waardevol om samen te werken met Lebone Litho Printers. We hebben hen kunnen ondersteunen bij het uitbreiden van hun productaanbod en laten zien wat mogelijk is met onze printers en inkjet-integratieoplossingen. Vol trots steunen we Lebone in hun streven naar voortdurende groei en succes, en we zien uit naar een voortzetting van deze samenwerking.”  

Meer informatie over Fujifilms oplossingen voor zakelijk drukwerk: https://fujifilmprint.eu/nl/commercial-sector/ 

EINDE


Over FUJIFILM Corporation         
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.          
         
         
Over FUJIFILM Graphic Communications Division          
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.         
         
For further information contact:          
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470        
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