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2 juillet 2025
Lebone Litho Printers renforce ses capacités d’impression avec la Jet Press 750S High Speed de Fujifilm et les solutions jet d’encre intégrées de Fujifilm
Lebone Litho Printers, l’un des cinq plus grands imprimeurs d’Afrique du Sud, rencontre un succès commercial sans précédent depuis l’installation en 2022 de la Jet Press 750S High Speed et de plusieurs solutions jet d’encre intégrées de Fujifilm, y compris le système de barres d’impression 46kUV et 42K et le système de transport Unigraphica AG TransJet. Ces investissements ont permis à Lebone de moderniser ses opérations et d’améliorer son efficacité en matière d’impression de labeur et d’impression transactionnelle. 
Fondée par Keith Michael et son épouse il y a plus de 20 ans, Lebone Litho Printers est aujourd’hui une entreprise prospère spécialisée dans la production offset à grand volume et l’impression numérique à court tirage. Elle produit des documents sécurisés, des bulletins de vote, des supports à codes-barres, des sujets d’examen, des supports pédagogiques, ainsi que des rouleaux thermiques pour les reçus et les tickets.
Elle est la première entreprise d’Afrique du Sud à s’être équipée de la Jet Press 750S, qu’elle utilise depuis pour produire des travaux d’impression de labeur haut de gamme. M. Michael souligne : « Nous avons été bluffés par la polyvalence et la qualité de la Jet Press 750S. Sa capacité à produire des travaux d’impression exceptionnels tout en conservant son efficacité nous a permis d’enrichir notre offre et de mieux répondre aux besoins de nos clients. Grâce à elle, nous pouvons livrer rapidement les clients en quête de résultats immédiats. Nous mettons par ailleurs un point d’honneur à fournir des produits de qualité. La Jet Press s’est donc imposée comme une évidence. Elle fait également l’unanimité auprès de nos collaborateurs : à la fois performante et facile à utiliser, elle a considérablement simplifié notre processus de production. »
Les clients ayant visité les installations de Lebone ont également remarqué ce nouvel équipement. « Toute notre usine est certifiée ISO 9001, nos clients s’attendent donc à un niveau de qualité optimal », poursuit-il. « Bon nombre d’entre eux ne connaissent pas la technologie que nous utilisons, mais lorsqu’ils visitent notre site et découvrent la Jet Press en action, ils nous demandent comment nous parvenons à obtenir des résultats d’une telle qualité avec des délais d’exécution aussi courts. »
Dans un entretien accordé à Fujifilm en mai 2024 (https://inkjet-integration.fujifilm.com/lebone-testimonial/), Keith Michael revient sur le déploiement des trois systèmes d’impression 42K de Fujifilm. Ceux-ci ont contribué à améliorer les capacités d’impression jet d’encre en un seul passage à grande vitesse pour les applications d’impression de données variables et de sécurité. « Cet équipement est polyvalent et incroyablement robuste. Il peut s’adapter à presque toutes les situations. » Les barres 42K de Fujifilm représentent notre meilleur investissement » explique Keith Michael. « Nous avons pu gagner en productivité, réduire le coût de notre main-d’œuvre et nos délais de production sont désormais si courts que nous pouvons même facturer nos produits plus cher. »
Forte de ce succès, l’entreprise Lebone a depuis lors investi dans des solutions jet d’encre intégrées de Fujifilm en ajoutant à ces opérations la barre d’impression jet d’encre 46kUV de Fujifilm, afin de s’adapter davantage aux exigences d’impression les plus strictes en matière de sécurité et de précision. Utilisée pour l’impression de données variables, de numérotation et de codes-barres, la 46kUV se distingue par sa résolution élevée et s’intègre parfaitement aux lignes de production existantes. « La 46kUV est d’une flexibilité et d’une précision redoutables », souligne Keith Michael. « Grâce à elle, nous pouvons traiter des applications d’impression de sécurité complexes avec une régularité exceptionnelle, un aspect essentiel pour les travaux transactionnels et gouvernementaux. »
Keith Michael a également évoqué la restructuration d’Uniprint Global, entreprise basée à Durban rachetée en 2023. « Uniprint devait se moderniser, nous avons donc mis à niveau ses équipements, restructuré ses opérations et déménagé dans de nouveaux locaux », déclare-t-il. « Nous avons remplacé les systèmes de numérotation et de données variables coûteux et obsolètes par les systèmes jet d’encre intégrés et le système TransJet de Fujifilm, notre partenaire de confiance.
« Je compare toujours les prix avant d’investir pour être sûr d’obtenir la meilleure technologie au meilleur prix. Certains concurrents proposaient des alternatives, mais la qualité des relations avec les fournisseurs reste pour moi un critère important. Je suis plutôt fidèle aux marques avec lesquelles je travaille et je préfère collaborer avec un partenaire de confiance afin de l’aider à améliorer sa technologie. Fujifilm est un partenaire de confiance de longue date toujours prêt à répondre à nos besoins. »
Le professionnalisme et l’expertise de Fujifilm ont largement influencé le choix de Lebone en leur faveur. Et de conclure : « J’ai vite compris que l’équipe Fujifilm était particulièrement compétente, qualifiée et soucieuse de trouver des solutions. L’impression est un secteur où il est très difficile de percer, car tout est cher. Voilà pourquoi il est essentiel de choisir le bon partenaire technologique. Il ne s’agit pas d’un simple fournisseur, mais d’un acteur clé de votre activité. Fujifilm est notre partenaire idéal. Leur technologie, leurs services et leur engagement en faveur de l’innovation ont joué un rôle majeur dans notre croissance, et je me réjouis de poursuivre cette aventure à leurs côtés. »
Grant Potgieter, directeur général chez Fujifilm Graphic Communications Afrique du Sud, ajoute : « Cette collaboration de longue date avec Lebone Litho Printers est très gratifiante. Nous les aidons à enrichir leur offre commerciale et à découvrir les possibilités offertes par nos solutions jet d’encre et nos solutions intégrées. Nous sommes fiers d’accompagner Lebone sur la voie de la croissance et de la réussite, et nous nous réjouissons de poursuivre ce partenariat. »  

Pour en savoir plus sur les solutions d’impression de labeur de Fujifilm : https://fujifilmprint.eu/fr/secteur-commercial/ 
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À propos de FUJIFILM Corporation           
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.           
            
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site            
fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint           
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