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2. Juli 2025
Lebone Litho Printers verstärkt Druckkapazität mit Fujifilm Jet Press 750S High Speed und Lösungen zur Inkjet-Integration von Fujifilm
Lebone Litho Printers gehört zu den fünf größten Druckereien Südafrikas. Seit der Installation einer Jet Press 750S High Speed im Jahr 2022 und mehrerer Lösungen zur Inkjet-Integration von Fujifilm, zu denen die Eindrucksysteme 46kUV und 42K sowie das TransJet-Substratführungssystem der Fujifilm Unigraphica AG gehören, konnte die Druckerei beachtliche Geschäftserfolge erzielen. Mit den neuen Maschinen konnte Lebone seinen Betrieb modernisieren und erzielt sowohl im Akzidenzdruck- als auch im Transaktionsdruckbereich Effizienzgewinne. 
Lebone Litho Printers wurde vor mehr als 20 Jahren von Keith Michael und seiner Frau gegründet. Die florierende Druckerei hat sowohl Offsetdruck-Großauflagen als auch kleine Digitaldruckserien im Angebot. Zu den Erzeugnissen gehören Sicherheitsdrucke, Stimmzettel, Barcodedrucke, Prüfungsunterlagen, Lehrmaterial und Thermorollendrucke (Quittungen und Tickets).
Lebone installierte als erste Druckerei in Südafrika eine Jet Press 750S High Speed. Die Maschine ist zentral für die Produktion hochwertiger Akzidenzien. Michael erklärt: „Wir sind extrem beeindruckt von der Vielseitigkeit und Qualität der Jet Press 750S. Dank ihrer außergewöhnlichen Druckqualität und Effizienz konnten wir unser Angebot erweitern und unseren Service verbessern. Sie erfüllt außerdem die Anforderungen der Kunden, die eine schnelle Lieferzeit erwarten. Hohe Qualität ist eine unserer größten Stärken als Unternehmen und hier passt die Jet Press perfekt zu uns. Auch unser Personal ist von der Maschine begeistert. Mit ihrem Bedienkomfort und ihrer Effizienz sorgt sie für eine wesentlich reibungslosere Produktion.“
Kunden, die die Druckerei besuchen, ist die neue Ausstattung aufgefallen. „Unser gesamter Betrieb ist nach ISO 9001 zertifiziert und unsere Kunden erwarten höchste Qualität“, so Michael. „Viele von ihnen wissen gar nicht, mit welcher Technik wir arbeiten, doch sobald sie die Jet Press bei uns in Aktion sehen, fragen sie, wie eine derart hohe Qualität in so kurzen Bearbeitungszeiten möglich ist.“
In einem Interview mit Fujifilm im Mai 2024 (https://inkjet-integration.fujifilm.com/lebone-testimonial/) berichtete Michael über drei 42K-Eindrucksysteme von Fujifilm – Single-Pass-Inkjetdruck für den Druck mit variablen Daten und die Produktion von Sicherheitsdrucken. „Die Geräte sind anpassungsfähig und extrem robust. Sie bewältigen nahezu jede Aufgabe. Die 42K von Fujifilm sind die beste Investition, die wir je getätigt haben.“ Michael erläutert: „Wir arbeiten produktiver, unsere Arbeitskosten sind gesunken und die Bearbeitungszeiten sind jetzt so kurz, dass ich sogar einen Aufpreis verlangen kann.“
Aufgrund des Erfolgs hat Lebone seither wieder in Inkjet-Integration von Fujifilm investiert: Ein neues Eindrucksystem des Modells 46kUV sorgt dafür, dass die Druckerei die Anforderungen an Hochsicherheits- und Hochpräzisionsdrucke noch besser erfüllen kann. Das hochauflösende 46kUV fügte sich nahtlos in die bestehenden Produktionslinien ein und druckt variable Daten, Nummerierungen und Barcodes. „Das 46kUV ist extrem präzise und flexibel“, so Michael. „Es liefert konsistente Sicherheitsdrucke mit feinsten Details, was für den Transaktionsdruck und staatliche Aufträge unverzichtbar ist.“
Michael kommentierte auch die Veränderungen bei Uniprint Global, einer Druckerei in Durban, die er 2023 übernahm: „Bei Uniprint gab es Modernisierungsbedarf, weshalb wir den Drucksaal aufrüsteten, den Betrieb umstrukturierten und an einen neuen Standort umzogen. Anstelle der kostspieligen und veralteten Systeme für Nummerierungs- und VI-Druck installierten wir die integrierten Inkjetsysteme von Fujifilm und das TransJet-System und führten damit unsere Partnerschaft mit unserem zuverlässigen Lieferanten fort.
„Ich vergleiche vor jeder Investition die Angebote, damit ich die beste Technik zum besten Preis bekomme. Es gab schon Alternativen, aber ich lege Wert auf gute Beziehungen zu Lieferanten. Ich wechsele nicht so schnell die Marke, sondern arbeite lieber zusammen mit einem guten Partner daran, die Technologie zu verbessern. In Fujifilm habe ich auf lange Sicht einen zuverlässigen Partner, der unsere geschäftlichen Anforderungen immer unterstützt.“
Die Professionalität und Expertise von Fujifilm waren wichtige Gründe für die wiederholten Investitionen von Lebone in die Marke Fujifilm. Michaels Fazit: „Ich habe schnell gemerkt, dass das Team von Fujifilm äußerst kompetent ist und immer engagiert daran arbeitet, Lösungen zu finden. Die Druckindustrie ist eine Branche mit hohen Eintrittsbarrieren, denn alles ist teuer. Der richtige Technologiepartner ist daher extrem wichtig, denn er ist nicht nur Lieferant, sondern ein wichtiger Stakeholder des Geschäfts. Für uns ist Fujifilm der richtige Partner. Die Technologie, der Service und die Innovationsfreude von Fujifilm haben eine wesentliche Rolle bei unserem Wachstum gespielt und ich freue mich auf die künftige Zusammenarbeit.“
Grant Potgieter, General Manager, Fujifilm Graphic Communications, Südafrika, fügt hinzu: „Für uns ist es bereichernd, Lebone Litho Printers bei der Erweiterung des Geschäftsangebots zu unterstützen und zu zeigen, was mit unserer Inkjettechnik und unseren Integrationslösungen möglich ist. Wir sind stolz darauf, Lebone auf dem Weg zu weiterem Wachstum und Erfolg zu unterstützen, und freuen uns auf die Fortführung der Partnerschaft.“  

Weitere Informationen über die Lösungen für den Akzidenzdruck von Fujifilm: https://fujifilmprint.eu/de/commercial-sector/ 
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Über FUJIFILM Corporation           
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.           
           
           
Über Fujifilm Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über fujifilmprint.eu oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint           
           
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an            
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470    
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