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2 luglio 2025
Lebone Litho Printers rafforza le capacità di stampa con la Jet Press 750S High Speed Model (HSM) e le soluzioni integrate a getto d'inchiostro di Fujifilm
Lebone Litho Printers, una delle cinque maggiori aziende di stampa del Sudafrica, ha riscontrato un notevole successo commerciale da quando, nel 2022, ha installato il modello ad alta velocità Jet Press 750S, oltre a diverse soluzioni integrate a getto d'inchiostro di Fujifilm, tra cui il sistema di barre di stampa 46kUV e 42K e il sistema di trasporto Fujifilm Unigraphica AG TransJet. Questi investimenti hanno modernizzato le attività di Lebone e ne hanno migliorato l'efficienza nella stampa commerciale e transazionale. 

Fondata da Keith Michael e da sua moglie oltre 20 anni fa, Lebone Litho Printers è cresciuta fino a diventare una fiorente azienda specializzata nella produzione litografica ad alto volume e nella stampa digitale a bassa tiratura. Produce documenti ad alto livello di sicurezza, schede elettorali, materiali con codici a barre, documenti d'esame, materiale didattico e stampa termica di rotoli per ricevute e biglietti.

Da quando è stata la prima azienda in Sudafrica a installare la Jet Press 750S High Speed Model, questa macchina è stata fondamentale per la stampa commerciale di alta qualità. Michael commenta: “Siamo rimasti molto colpiti dalla versatilità e dalla qualità della Jet Press 750S. La sua capacità di fornire risultati di stampa eccezionali mantenendo l'efficienza ci ha permesso di ampliare le nostre offerte e di servire meglio i nostri clienti. Questo ci consente di fornire tempi rapidi per i clienti che hanno bisogno di risultati immediati. Inoltre, la qualità è uno dei nostri maggiori punti di forza come azienda e la Jet Press è perfettamente in linea con le nostre priorità. Anche i nostri dipendenti e collaboratori sono soddisfatti di questa macchina di stampa. È semplice da usare, efficiente e ha reso il nostro processo produttivo molto più fluido”.

Anche i clienti che visitano le strutture di Lebone hanno notato le nuove attrezzature. “Il nostro intero impianto è accreditato ISO 9001, quindi i nostri clienti si aspettano la massima qualità”, continua. “Molti di loro non si rendono conto della tecnologia che utilizziamo, ma quando ci visitano e vedono la Jet Press in azione, sono curiosi di sapere come facciamo a ottenere una produzione di così alta qualità con tempi di consegna così rapidi”.

In un'intervista rilasciata a Fujifilm nel maggio 2024 (https://inkjet-integration.fujifilm.com/lebone-testimonial/), Keith Michael ha raccontato la sua esperienza nell'installazione di tre sistemi di barre di stampa Fujifilm 42K, che hanno migliorato le capacità di stampa a getto d'inchiostro ad alta velocità e a singolo passaggio per applicazioni di stampa di dati variabili e di sicurezza. "L'attrezzatura è molto adattabile e incredibilmente robusta. È in grado di gestire quasi tutto ciò che viene proposto. I sistemi 42K di Fujifilm sono il migliore investimento che io abbia mai fatto" spiega Michael. “Sono riuscito ad aumentare la produttività, a ridurre i costi di manodopera e i tempi di consegna sono ora così brevi che posso persino far pagare un sovrapprezzo per il mio prodotto”.

Sulla base di questo successo passato, Lebone ha investito ulteriormente nelle soluzioni inkjet integrate di Fujifilm aggiungendo alla sua attività la barra di stampa inkjet 46kUV di Fujifilm, rafforzando ulteriormente la sua capacità di soddisfare i requisiti di stampa ad alta sicurezza e precisione. La 46kUV viene utilizzata per la stampa di dati variabili, la numerazione e la codifica a barre, offrendo una produzione ad alta risoluzione e una perfetta integrazione nelle linee di produzione esistenti. “La 46kUV offre un'incredibile precisione e flessibilità,” commenta Michael. “Ci permette di gestire applicazioni di stampa di sicurezza altamente dettagliate con un'eccezionale coerenza, che è essenziale nel lavoro transazionale e governativo”.

Michael ha anche parlato della trasformazione di Uniprint Global, un'azienda di Durban che ha acquisito nel 2023. “Uniprint aveva bisogno una modernizzazione, quindi abbiamo aggiornato le attrezzature, ristrutturato l’aspetto operativo e trasferito l’azienda in una nuova struttura”, ha dichiarato. “Abbiamo sostituito sistemi di numerazione e dati variabili costosi e obsoleti con i sistemi a getto d'inchiostro integrati di Fujifilm e il sistema TransJet, continuando la nostra partnership con un fornitore di fiducia.

“Prima procedere a un investimento, mi informo sempre per assicurarmi di ottenere la migliore tecnologia al miglior prezzo. C'erano concorrenti che offrivano alternative, ma io tengo molto alle relazioni forti con i fornitori. Non cambio facilmente marca: preferisco lavorare con un partner fidato per migliorare la sua tecnologia. Con Fujifilm so di avere un partner affidabile nel lungo periodo, sempre pronto a supportare le nostre esigenze aziendali”.

La professionalità e l'esperienza di Fujifilm hanno giocato un ruolo fondamentale nel continuo investimento di Lebone nel marchio. Michael conclude: “Ho imparato rapidamente che il team Fujifilm è altamente qualificato, competente e si impegna a fondo per trovare soluzioni. La stampa è un settore con forti ostacoli all'ingresso, poiché tutto è costoso. Ecco perché scegliere il partner tecnologico giusto è fondamentale. Non si tratta solo di un fornitore, ma diventa uno stakeholder fondamentale per l’azienda. Fujifilm ha dimostrato di essere quel tipo di partner per noi. La loro tecnologia, il loro servizio e il loro impegno per l'innovazione hanno giocato un ruolo fondamentale nella nostra crescita e non vedo l'ora di continuare questo viaggio con loro”.

Grant Potgieter, General Manager, Fujifilm Graphic Communications, South Africa commenta: “È stato gratificante continuare a collaborare con Lebone Litho Printers nel corso degli anni e aiutarli a espandere la loro offerta commerciale, mostrando ciò che è possibile fare con le nostre soluzioni a getto d'inchiostro e integrate. Siamo orgogliosi di supportare Lebone nel suo percorso verso una crescita e un successo continui, e non vediamo l'ora di continuare questa partnership in futuro”. 

Per maggiori dettagli sulle soluzioni Fujifilm per la stampa commerciale: https://fujifilmprint.eu/it/settore-commerciale/ 

 
FINE
 
A proposito di FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.            
            
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint           
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