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2 de julho de 2025
A Lebone Litho Printers reforça as capacidades de impressão com a Fujifilm Jet Press 750S modelo High Speed e as soluções de jato de tinta integrado da Fujifilm
A Lebone Litho Printers, uma das cinco maiores empresas de impressão da África do Sul, assistiu a um sucesso comercial considerável desde que instalou a Jet Press 750S modelo High Speed em 2022, bem como várias soluções de jato de tinta integrado da Fujifilm, incluindo o sistema de barra de impressão 46kUV e 42K e o sistema de transporte Fujifilm Unigraphica AG TransJet. Estes investimentos modernizaram as operações da Lebone e melhoraram a sua eficiência na impressão comercial e transacional. 
Fundada por Keith Michael e pela sua esposa há mais de 20 anos, a Lebone Litho Printers cresceu e tornou-se numa empresa próspera e especialista na produção litográfica de elevado volume e impressão digital de pequena tiragem. Produz documentos seguros, boletins de voto, materiais com códigos de barras, documentos de exames, materiais didáticos e a impressão em rolo térmico para recibos e bilhetes.
Desde que se tornou na primeira empresa de impressão na África do Sul a instalar a Jet Press 750S modelo High Speed, a impressora tem sido fundamental para a sua impressão comercial de alta qualidade. O Sr. Michael comenta: "Tem-nos impressionado bastante a versatilidade e a qualidade da Jet Press 750S. A sua capacidade de fornecer resultados de impressão excecionais, ao mesmo tempo que mantém a eficiência, permitiu-nos expandir as nossas ofertas e servir melhor os nossos clientes. Permite-nos oferecer prazos de entrega rápidos aos clientes que necessitam de resultados imediatos. Além disso, a qualidade é um dos nossos maiores pontos fortes enquanto empresa e a Jet Press está perfeitamente em linha com as nossas prioridades. Os nossos colaboradores também adoram a impressora. É fácil de utilizar, eficiente e tornou o nosso processo de produção muito mais suave.”
Os clientes que visitaram as instalações da Lebone também repararam no novo equipamento. "Toda a nossa fábrica possui certificação ISO 9001, pelo que os nossos clientes esperam a mais elevada qualidade,” continua ele. “Muitos deles não têm conhecimento da tecnologia que usamos, mas quando nos visitam e veem a Jet Press em ação, ficam curiosos sobre como estamos a conseguir uma qualidade tão alta com prazos de entrega tão rápidos."
Numa entrevista com a Fujifilm em maior de 2024 (https://inkjet-integration.fujifilm.com/lebone-testimonial/), Keith Michael falou sobre a sua experiência a instalar três sistemas de barra de impressão Fujifilm 42K, com melhoria nas capacidades de jato de tinta de alta velocidade e passagem única para aplicações de dados variáveis e impressão de segurança. "O equipamento é simultaneamente muito adaptável e incrivelmente robusto. É capaz de suportar tudo aquilo a que o possamos sujeitar. O 42K da Fujifilm foi o meu melhor investimento de sempre." explicou Michael. “Tenho sido capaz de aumentar a minha produtividade, de reduzir os custos de mão de obra, e os meus prazos de entrega são, agora, tão curtos, que até posso cobrar uma taxa premium pelo meu produto.”
Com base neste sucesso do passado, desde então a Lebone investiu ainda mais em soluções de jato de tinta integrado da Fujifilm com a adição do sistema de barra de impressão 46kUV da Fujifilm às suas operações, reforçando ainda mais a sua capacidade de cumprir os requisitos de impressão de elevada segurança e elevada precisão. O 46kUV é utilizado para a impressão de dados variáveis, numeração e códigos de barras, com oferta de resultados de elevada resolução e a integração perfeita nas linhas de produção existentes. “O 46kUV oferece uma precisão e uma flexibilidade incríveis,” destacou o Sr. Michael. “Permite-nos executar aplicações de impressão de segurança altamente detalhadas com uma consistência impressionante, que é essencial nos trabalhos transacionais e relacionados com entidades governamentais.”
Michael também abordou a transformação da Uniprint Global, uma empresa com sede em Durban que adquiriu em 2023. "A Uniprint precisava de modernização, por isso, nós atualizámos o equipamento, reestruturámos as operações e mudámos para novas instalações," afirmou ele. "Substituímos os dispendiosos e desatualizados sistemas de numeração e dados variáveis pelos sistemas de jato de tinta integrado da Fujifilm e o sistema TransJet - dando continuidade à nossa parceria com um fornecedor de confiança.
"Faça sempre uma pesquisa antes de efetuar um investimento, para garantir que obtenho a melhor tecnologia pelo melhor preço. Tivemos concorrentes a oferecerem alternativas, mas valorizo as relações fortes com os fornecedores. Não mudo facilmente de marca. Prefiro trabalhar com um parceiro de confiança para melhorar a respetiva tecnologia. Com a Fujifilm, sei que tenho um parceiro a longo prazo de confiança e que está sempre pronto para dar apoio às necessidades da nossa empresa."
O profissionalismo e a competência da Fujifilm desempenharam um papel muito importante no investimento contínuo da Lebone na marca. O Sr. Michael conclui: "Aprendi rapidamente que a equipa da Fujifilm é altamente qualificada, experiente e empenhada em encontrar soluções. A impressão é uma indústria com uma elevada dificuldade em entrar, pois tudo é muito caro. Por isso é crucial escolher o parceiro tecnológico certo. Não são apenas um fornecedor, tornaram-se num dos principais intervenientes no nosso negócio. A Fujifilm deu provas de ser esse tipo de parceiro para nós. A sua tecnologia, a assistência e o compromisso com a inovação desempenharam um papel importantíssimo no nosso crescimento; e espero poder dar continuidade a este percurso com eles."
Grant Potgieter, Diretor Geral, Fujifilm Graphic Communications, África do Sul, comenta: “Tem sido gratificante dar continuidade à parceria com a Lebone Litho Printers ao longo dos anos e ajudá-los a expandir as respetivas ofertas comerciais, a demonstrar o que é possível alcançar com as nossas soluções de jato de tinta e integradas. É com orgulho que apoiamos a Lebone no respetivo percurso rumo a um crescimento e a um sucesso contínuos; e esperamos dar continuidade a esta parceria no futuro.”  

Para obter mais informações sobre as soluções de impressão comercial da Fujifilm: https://fujifilmprint.eu/pt-pt/commercial-sector/ 
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Sobre a FUJIFILM Corporation	             
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.             
              
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM              
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.             
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Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
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