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2 de julio de 2025
Lebone Litho Printers refuerza sus capacidades de impresión con la Jet Press 750S Modelo de Alta Velocidad y las soluciones de inyección de tinta integradas de Fujifilm.

Lebone Litho Printers, una de las cinco mayores empresas de impresión de Sudáfrica, ha experimentado un considerable éxito empresarial desde la instalación de la Jet Press 750S Modelo de Alta Velocidad en 2022, así como de varias soluciones integradas de inyección de tinta de Fujifilm, entre las que se incluyen el sistema de barra de impresión 46kUV y 42K, y el sistema de transporte Fujifilm Unigraphica AG TransJet. Estas inversiones han modernizado las operaciones de Lebone y han mejorado su eficiencia tanto en la impresión comercial como en la transaccional. 
Fundada por Keith Michael y su esposa hace más de 20 años, Lebone Litho Printers se ha convertido en un próspero negocio especializado tanto en la producción de litografías de gran volumen como en la impresión digital de tiradas cortas. Produce documentos seguros, papeletas electorales, materiales con códigos de barras, exámenes, materiales educativos e impresión térmica en bobina para recibos y tickets.
Desde que se convirtió en la primera empresa de Sudáfrica en instalar la Jet Press 750S Modelo de Alta Velocidad, la prensa ha sido fundamental para su impresión comercial de alta calidad. El Sr. Michael comenta: «Nos ha impresionado mucho la versatilidad y calidad de la Jet Press 750S. Su capacidad para ofrecer resultados de impresión excepcionales sin renunciar a la eficiencia nos ha permitido ampliar nuestra oferta y atender mejor a nuestros clientes. Nos permite ofrecer plazos de entrega rápidos para los clientes que necesitan resultados inmediatos. Además, la calidad es uno de nuestros mayores puntos fuertes como empresa, y la Jet Press se ajustaba perfectamente a nuestras prioridades. A nuestra plantilla también le encanta la prensa. Es fácil de usar, eficiente y ha hecho que nuestro proceso de producción sea mucho más fluido».
Los clientes que han visitado las instalaciones de Lebone también han podido ver el nuevo equipamiento. «Toda nuestra planta cuenta con la acreditación ISO 9001, por lo que nuestros clientes esperan la más alta calidad», continúa. «Muchos de ellos no se dan cuenta de la tecnología que utilizamos, pero cuando nos visitan y ven la Jet Press en acción, sienten curiosidad por saber cómo logramos una producción de tan alta calidad con plazos de entrega tan rápidos».
En una entrevista con Fujifilm en mayo de 2024 (https://inkjet-integration.fujifilm.com/lebone-testimonial/), Keith Michael habló sobre su experiencia en la instalación de tres sistemas de barra de impresión Fujifilm 42K, y sobre cómo mejoró sus capacidades de inyección de tinta de una sola pasada y alta velocidad para aplicaciones de impresión de datos variables y seguridad. «El equipo es muy adaptable e increíblemente robusto. Puede manejar casi todo lo que eches». Las 42K de Fujifilm son la mejor inversión que he hecho nunca»,explicó Michael. «He podido aumentar mi productividad, reducir mis costes de mano de obra y mis plazos de entrega son ahora tan cortos que incluso puedo cobrar una prima por mi producto».
Tras ese éxito, Lebone ha seguido invirtiendo en soluciones integradas de inyección de tinta de Fujifilm, añadiendo a sus operaciones la barra de impresión de inyección de tinta 46kUV de Fujifilm, lo que refuerza aún más su capacidad para cumplir con los requisitos de impresión de alta seguridad y alta precisión.. La 46kUV se utiliza para la impresión de datos variables, numeración y códigos de barras, y ofrece una salida de alta resolución y una integración perfecta en las líneas de producción existentes. «La 46kUV ofrece una precisión y flexibilidad increíbles», destaca el Sr. Michael. «Nos permite gestionar aplicaciones de impresión de seguridad muy detalladas con una consistencia excepcional, lo cual es esencial en el trabajo transaccional y relacionado con el gobierno».
Michael también habló de la transformación de Uniprint Global, una empresa con sede en Durban que adquirió en 2023. «Uniprint necesitaba modernizarse, así que actualizamos el equipo, reestructuramos el funcionamiento y nos trasladamos a unas nuevas instalaciones», dijo. «Sustituimos los costosos y anticuados sistemas de numeración y datos variables por los sistemas de inyección de tinta integrados de Fujifilm y el sistema TransJet, continuando nuestra colaboración con un proveedor de confianza».
«Me gusta comparar precios antes de hacer una inversión para asegurarme de que obtengo la mejor tecnología al mejor precio. Había competidores que ofrecían alternativas, pero para mí las relaciones sólidas con los proveedores son más importantes. No cambio de marca fácilmente. Prefiero trabajar con un socio de confianza que quiera mejorar su tecnología. Con Fujifilm, sé que tengo un socio fiable a largo plazo que siempre está dispuesto a apoyar nuestras necesidades comerciales».
La profesionalidad y la experiencia de Fujifilm han desempeñado un papel importante en la continua inversión de Lebone en la marca. El Sr. Michael concluye: «Rápidamente me di cuenta de que el equipo de Fujifilm está altamente capacitado, tiene amplios conocimientos y está comprometido con la búsqueda de soluciones. La impresión es un sector en el que es muy difícil entrar, ya que todo es caro. Por eso es crucial elegir el socio tecnológico adecuado. No son un mero proveedor, al final se acaban convirtiendo en una parte interesada clave en cualquier negocio. Fujifilm ha demostrado ser ese socio para nosotros. Su tecnología, servicio y compromiso con la innovación han jugado un papel importante en nuestro crecimiento, y espero continuar este viaje con ellos».
Grant Potgieter, director general de Fujifilm Graphic Communications, Sudáfrica, comenta al respecto: «Ha sido gratificante colaborar con Lebone Litho Printers a lo largo de los años y ayudarles a ampliar su oferta comercial, y demostrar todo lo que nuestras soluciones de inyección de tinta e integradas pueden hacer. Estamos orgullosos de apoyar a Lebone en su camino hacia el crecimiento y el éxito continuos, y esperamos continuar esta asociación en el futuro».  

Obtenga más información sobre las soluciones de impresión comercial de Fujifilm: https://fujifilmprint.eu/es/commercial-sector/ 
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Acerca de FUJIFILM Corporation           
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.           
            
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.            
Para más información, visite fujifilmprint.eu o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint           
            
Si desea más información, póngase en contacto con:           
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