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10 červen 2025
Společnost LOGO-Werbetechnik GmbH prostřednictvím investice do tiskárny Fujifilm Acuity Ultra R2 zvýšila kvalitu tisku a provozuschopnost 
Společnost LOGO-Werbetechnik GmbH využívá nejmodernější technologii, kterou tiskárna Acuity Ultra R2 disponuje, ke zvýšení kvality tisku a rychlosti výroby. Tato investice umožňuje větší spokojenost zákazníků a další rozvoj podnikání.
Firma LOGO-Werbetechnik GmbH je předním poskytovatelem inovativních tiskových řešení se sídlem v německém Alsdorfu. V nedávné době investovala do nejmodernější velkoformátové tiskárny Fujifilm Acuity Ultra R2. Tato strategická akvizice je součástí trvalého závazku společnosti LOGO-Werbetechnik GmbH zvyšovat kvalitu tisku a efektivitu výroby a v neposlední řadě i překonávat očekávání svých klientů.
Tiskařský průmysl se neustále vyvíjí – rychlost, kvalita a flexibilita jsou zde proto naprosto zásadní. Společnost LOGO-Werbetechnik GmbH si tedy uvědomila potřebu modernizace svých tiskových zařízení. S předchozími pětimetrovými stroji již společnost nebyla nadále schopna vyhovět požadavkům své rostoucí klientely, což ji přimělo k hledání pokročilejšího řešení. V prosinci 2022 se firma LOGO-Werbetechnik GmbH poprvé dozvěděla o tiskárně Acuity Ultra R2. Tu jí doporučil Ulrich Frohn, který působí ve společnosti Fujifilm.
„Již od začátku jsme byli ohromeni funkcemi tiskárny Acuity Ultra R2,“ prozrazuje Caroline Bertramová, generální ředitelka ve společnosti Logo GmbH. „Její intuitivní ovládání a skvělá kvalita výstupu, kterou slibovala, nám dodali jistotu, že tato investice je pro naši firmu správnou volbou. Instalace proběhla v září 2023 a pro naši výrobní linku symbolizovala začátek nové kapitoly.“
Od instalace tiskárny Acuity Ultra R2 společnost LOGO-Werbetechnik GmbH zaznamenala výrazné zvýšení nejen kvality, ale i rychlosti svého velkoformátového tisku. Nová tiskárna firmě umožnila produkovat tisky o šířce 5 metrů, což bylo s předchozím zařízením nedosažitelné. Tato nová možnost potěšila nejen stávající zákazníky, ale přilákala i nové zájemce.
„Naši klienti jsou výsledky ohromeni,“ dodává Bertramová. „Zpětná vazba byla pozitivní, mnoho zákazníků zaznamenalo viditelné zvýšení kvality. Toto zlepšení přímo přispělo ke zvýšení počtu objednávek, což jenom potvrdilo naše rozhodnutí investovat do této technologie.“
Tiskařský průmysl čelí neustálému tlaku poskytovat vysoce kvalitní produkty, a to rychle a efektivně. Spolupráce se společností Fujifilm, a obzvláště prokázané výhody tiskárny Acuity Ultra R2, byly klíčové, protože pomohly společnosti LOGO-Werbetechnik GmbH zvládnout tyto výzvy.
C. Bertramová pokračuje: „Tiskový stroj Acuity Ultra R2 transformoval náš produkční proces. Rychlost a preciznost tiskového stroje nám umožňuje dostát i těm nejkratším dodacím lhůtám, a to bez jakýchkoliv kompromisů v kvalitě tisku. Zakoupení tiskárny Acuity Ultra R2 pro nás bylo naprosto přelomovým krokem, a to obzvláště v rámci odvětví, kde je flexibilita a spolehlivost naprosto klíčová.“
Úspěšná integrace tiskárny Acuity Ultra R2 do provozu společnosti LOGO-Werbetechnik GmbH je také dokladem silného partnerství se společností Fujifilm. „Instalace proběhla hladce a školení, které společnost poskytla na svém pracovišti v britském Broadstairs, bylo komplexní.
Jsme velice spokojeni s úrovní podpory, které se nám od společnosti Fujifilm dostalo,“ uvádí C. Bertramová. „Její technici rychle a s odborným vhledem reagovali na naše dotazy – díky tomu byly jakékoliv problémy rychle vyřešeny. „Školení bylo také naprosto neocenitelné. Náš tým se naučil dovednosti potřebné k maximalizaci plného potenciálu tiskárny.“
Tiskárna Acuity Ultra R2 je nyní plně funkční, díky tomu je společnost LOGO-Werbetechnik GmbH připravena dále rozšiřovat své působení na trhu. Firma očekává, že jí zvýšené výrobní možnosti přinesou nové příležitosti a umožní jí pokrýt širší spektrum klientů a aplikací.
„Investice do tiskárny Acuity Ultra R2 se již nyní ukázala jako skvělá volba,“ uzavírá C. Bertramová. „Schopnost stroje poskytovat konzistentní, velice kvalitní výsledky se dokonale shoduje s naším závazkem k excelenci. Těšíme se na to, co nám budoucnost přinese, a pevně věříme tomu, že tato technologie bude i nadále podporovat náš rozvoj.“
Ali Meybodi, obchodní manažer pro velkoformátový tisk ve společnosti Fujifilm Germany, dodává: „Těší nás, že si společnost LOGO-Werbetechnik GmbH vybrala tiskový stroj Acuity Ultra R2 k rozšíření svých tiskových možností. Naším cílem je poskytovat zákazníkům ty nástroje, které potřebují k tomu, aby uspěli na dravém trhu. Jsme hrdí na to, že můžeme společnost LOGO-Werbetechnik GmbH podporovat na její cestě.
Chcete-li se dozvědět více informací o řešeních velkoformátového tisku spol. Fujifilm, napište na uvedenou e-mailovou adresu, anebo se podívejte na níže uvedené webové stránky. https://fujifilmprint.eu/cs/product/acuity-ultra-r2/

 
KONEC

 O společnosti FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.            
         
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM             
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.           
         
Pro další informace kontaktujte:          
Daniel Porter          
AD Communications	          
E: dporter@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470        
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