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LOGO-Werbetechnik GmbH verbetert printkwaliteit en inzetbaarheid met Fujifilm Acuity Ultra R2
LOGO-Werbetechnik GmbH verbetert printkwaliteit en productiesnelheid met geavanceerde Acuity Ultra R2-technologieën, waardoor de investering leidt tot een grotere klanttevredenheid en bedrijfsgroei.
LOGO-Werbetechnik GmbH, een toonaangevende leverancier van innovatieve printoplossingen gevestigd in het Duitse Alsdorf, heeft onlangs een ultramoderne Fujifilm Acuity Ultra R2-grootformaatprinter aangeschaft. Deze strategische aanschaf maakt deel uit van het voortdurende streven van LOGO-Werbetechnik GmbH om zijn printkwaliteit en productie-efficiëntie te verbeteren en de verwachtingen van zijn klanten te overtreffen.
In een steeds veranderende branche waar snelheid, kwaliteit en flexibiliteit van het grootste belang zijn, erkende LOGO-Werbetechnik GmbH de noodzaak om zijn printmogelijkheden te verrijken. De vorige machines voor 5 meter breed printwerk voldeden niet meer aan de eisen van het groeiende klantenbestand, wat leidde tot een zoektocht naar een meer geavanceerde oplossing. In december 2022 kwam LOGO-Werbetechnik GmbH voor het eerst in aanraking met de Acuity Ultra R2 door een aanbeveling van Ulrich Frohn, die bij Fujifilm werkt.
“We waren vanaf het begin onder de indruk van de opmerkelijke eigenschappen van de Acuity Ultra R2”, aldus Caroline Bertram, algemeen directeur van Logo GmbH. “De intuïtieve bediening en kwaliteit van uitvoer die werd beloofd, gaven ons het vertrouwen dat dit de juiste investering was voor ons bedrijf. De installatie van de printer in september 2023 luidde een nieuw tijdperk in voor onze productielijn.”
Sinds de installatie van de Acuity Ultra R2 heeft LOGO-Werbetechnik GmbH een aanzienlijke verbetering gezien in zowel de kwaliteit als de snelheid van zijn grootformaat printwerk. Met de nieuwe printer kan het bedrijf printwerk produceren met een breedte van 5 meter, iets wat met de oude apparatuur niet mogelijk was. Dit heeft niet alleen bestaande klanten tevreden gesteld, maar heeft ook nieuwe klanten aangetrokken.
“Onze klanten zijn enorm blij met hun producten”, voegt Bertram toe. “De feedback is positief en velen merken de verbeterde kwaliteit op. Deze verbetering heeft direct bijgedragen aan een opleving van het aantal bestellingen, wat aantoont dat de aanschaf van deze technologie de juiste keuze was.”
De grafische industrie staat onder voortdurende druk om snel en efficiënt hoogwaardige producten te leveren. De samenwerking met Fujifilm, en met name de bewezen voordelen van de Acuity Ultra R2, zijn van cruciaal belang geweest voor LOGO-Werbetechnik GmbH om deze uitdagingen het hoofd te bieden.
Bertram vervolgt: “De Acuity Ultra R2 heeft ons productieproces volkomen getransformeerd. Dankzij de snelheid en precisie van de printer kunnen we zelfs de meest veeleisende deadlines halen zonder in te leveren op kwaliteit. De printer is baanbrekend voor ons, zeker in een branche waar flexibiliteit en betrouwbaarheid van levensbelang zijn.”
De succesvolle integratie van de Acuity Ultra R2 bij LOGO-Werbetechnik GmbH getuigt ook van de sterke samenwerking met Fujifilm. Het installatieproces verliep soepel en de training die Fujifilm verzorgde in zijn faciliteit in het Britse Broadstairs was zeer uitgebreid.
“We zijn erg blij met de steun die we van Fujifilm hebben gekregen”, zegt Bertram. “Technici reageerden snel en deskundig en zorgden ervoor dat eventuele problemen snel werden opgelost. De training was ook van onschatbare waarde, omdat die ons team de vaardigheden heeft gegeven om alles uit de printer te halen.”
Nu de Acuity Ultra R2 volledig operationeel is, kan LOGO-Werbetechnik GmbH doorgroeien. LOGO-Werbetechnik GmbH verwacht dat de verbeterde productiemogelijkheden deuren zullen openen naar nieuwe kansen, waardoor het bedrijf een breder scala aan klanten en toepassingen kan bedienen.
“De Acuity Ultra R2 is nu al een waardevolle investering gebleken”, concludeert Bertram. “Zijn vermogen om consistent en hoogwaardig printwerk te leveren, past perfect bij ons streven naar uitmuntendheid. We kijken uit naar de toekomst en hebben er alle vertrouwen in dat deze technologie onze groei zal ondersteunen.”
Ali Meybodi, verkoopmanager Wide Format bij Fujifilm Duitsland: “We zijn heel blij dat LOGO-Werbetechnik GmbH heeft gekozen voor de Acuity Ultra R2 om zijn printmogelijkheden te verrijken. Wij verschaffen onze klanten de middelen om te kunnen slagen in een concurrerende markt. We zijn er trots op LOGO-Werbetechnik GmbH te mogen ondersteunen bij het bereiken van zijn doelen.”
Meer informatie over Fujifilms printoplossingen voor grootformaat: https://fujifilmprint.eu/nl/product/acuity-ultra-r2/
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Over FUJIFILM Corporation         
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.          
         
         
Over FUJIFILM Graphic Communications Division          
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.         
         
For further information contact:         
Daniel Porter         
AD Communications	         
E: dporter@adcomms.co.uk         
Tel: +44 (0)1372 464470         
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