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10 czerwiec 2025
LOGO-Werbetechnik GmbH poprawia jakość druku i czas bezawaryjnej pracy dzięki maszynie Acuity Ultra R2 od Fujifilm
LOGO-Werbetechnik GmbH wykorzystuje nowoczesne technologie Acuity Ultra R2, aby poprawić jakość druku i przyspieszyć produkcję, a poczyniona inwestycja pozwala zwiększyć zadowolenie klientów i umożliwia rozwój firmy.
Firma LOGO-Werbetechnik GmbH, wiodący dostawca innowacyjnych rozwiązań do druku z siedzibą w Alsdorf w Niemczech, niedawno zainwestowała w nowoczesną drukarkę wielkoformatową Fujifilm Acuity Ultra R2. Ten strategiczny zakup jest częścią ciągłego zaangażowania firmy LOGO-Werbetechnik GmbH w poprawę jakości druku i wydajności produkcji, a także przekraczanie oczekiwań swoich klientów.
W ciągle rozwijającej się branży, w której prędkość, jakość i elastyczność są najważniejsze, firma LOGO-Werbetechnik GmbH dostrzegła potrzebę modernizacji swoich możliwości w zakresie druku. Dotychczasowe 5-metrowe maszyny firmy nie spełniały już wymagań rosnącej klienteli, co skłoniło ją do poszukiwania bardziej zaawansowanego rozwiązania. W grudniu 2022 roku firma LOGO-Werbetechnik GmbH po raz pierwszy dowiedziała się o modelu Acuity Ultra R2 dzięki rekomendacji Ulricha Frohna, członka organizacji Fujifilm.
„Od samego początku byliśmy pod wrażeniem niezwykłych cech maszyny Acuity Ultra R2” – mówi Caroline Bertram, dyrektor zarządzająca w Logo GmbH. „Intuicyjna obsługa, czy choćby obiecana jakość wydruków upewniły nas, że to właściwa inwestycja dla naszej firmy. Instalacja drukarki we wrześniu 2023 roku oznaczała początek nowego rozdziału dla naszej linii produkcyjnej”.
Od czasu instalacji maszyny Acuity Ultra R2 firma LOGO-Werbetechnik GmbH obserwuje znaczną poprawę jakości i szybkości druku wielkoformatowego. Nowa drukarka umożliwiła firmie produkcję wydruków o szerokości 5 metrów – coś, co wcześniej było nieosiągalne na starszym sprzęcie. To nie tylko spełniło oczekiwania obecnych klientów, ale także przyciągnęło nowych.
„Nasi klienci są zachwyceni wydrukami” – dodaje Caroline. „Opinie były pozytywne, a wielu zauważyło wyraźny wzrost jakości. Ta zmiana na lepsze bezpośrednio przyczyniła się do zwiększenia liczby zamówień, potwierdzając trafność decyzji o inwestycji w tę technologię”.
Branża poligraficzna znajduje się pod ciągłą presją, aby szybko i efektywnie dostarczać wysokiej jakości wydruki. Współpraca z Fujifilm, a w szczególności potwierdzone zalety maszyny Acuity Ultra R2, były kluczowe w pomocy firmie LOGO-Werbetechnik GmbH w pokonaniu tych wyzwań.
Caroline kontynuuje: „Maszyna Acuity Ultra R2 zrewolucjonizowała nasz proces produkcji. Szybkość i precyzja tej maszyny pozwalają nam dotrzymywać nawet najbardziej wymagających terminów bez uszczerbku dla jakości. Drukarka okazała się przełomowym produktem, szczególnie w branży, w której elastyczność i niezawodność są kluczowe”.
Udana integracja maszyny Acuity Ultra R2 w firmie LOGO-Werbetechnik GmbH jest również dowodem silnego wsparcia ze strony Fujifilm. Proces instalacji przebiegł sprawnie, a firma Fujifilm zapewniła kompleksowe szkolenie w swoim zakładzie w Broadstairs w Wielkiej Brytanii.
„Jesteśmy bardzo zadowoleni ze wsparcia, które otrzymaliśmy od Fujifilm” – mówi Caroline. „Ich technicy byli responsywni i kompetentni, szybko rozwiązując wszelkie problemy. Szkolenie również było nieocenione, wyposażając nasz zespół w umiejętności potrzebne do maksymalnego wykorzystania potencjału drukarki”.
Po osiągnięciu pełnej funkcjonalności maszyny Acuity Ultra R2 firma LOGO-Werbetechnik GmbH jest gotowa do dalszego zwiększania swojej obecności na rynku. Firma przewiduje, że zwiększone możliwości produkcyjne otworzą drzwi do nowych okazji, pozwalając jej obsługiwać szerszą gamę klientów i zastosowań.
„Maszyna Acuity Ultra R2 już udowodniła, że jest doskonałą inwestycją” – podsumowuje Caroline. „Jej zdolność do dostarczania spójnych, wysokiej jakości wydruków idealnie współgra z naszym zobowiązaniem do doskonałości. Cieszymy się na przyszłość i jesteśmy pewni, że ta technologia będzie nadal wspierać nasz rozwój”.
Ali Meybodi, dyrektor ds. sprzedaży maszyn wielkoformatowych, Fujifilm Germany, komentuje: „Cieszymy się, że firma LOGO-Werbetechnik GmbH wybrała Acuity Ultra R2, aby zwiększyć swoje możliwości w zakresie druku. Staramy się dostarczać naszym klientom narzędzia, których potrzebują, aby odnieść sukces na konkurencyjnym rynku, i jesteśmy dumni, że wspieramy firmę LOGO-Werbetechnik GmbH w osiąganiu jej celów.
Dowiedz się więcej o rozwiązaniach firmy Fujifilm do druku wielkoformatowego: https://fujifilmprint.eu/pl/product/acuity-ultra-r2/
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O FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.           
            
O FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach fujifilmprint.eu, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint           
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