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LOGO-Werbetechnik GmbH mejora su calidad de impresión y su tiempo de actividad con la Acuity Ultra R2 de Fujifilm 
LOGO-Werbetechnik GmbH aprovecha las tecnologías de vanguardia Acuity Ultra R2 para mejorar su calidad de impresión y velocidad de producción, con una inversión que permite una mayor satisfacción del cliente y crecimiento empresaria.
LOGO-Werbetechnik GmbH, proveedor líder de soluciones de impresión innovadoras con sede en Alsdorf, Alemania, ha invertido recientemente en la Fujifilm Acuity Ultra R2, una impresora de gran formato de última generación. Esta adquisición estratégica forma parte del compromiso continuo de LOGO-Werbetechnik GmbH de mejorar la calidad de impresión, aumentar la eficiencia de la producción y superar las expectativas de sus clientes.
En un sector en constante evolución en el que la rapidez, la calidad y la flexibilidad son primordiales, LOGO-Werbetechnik GmbH reconoció la necesidad de mejorar sus capacidades de impresión. Las máquinas de 5 metros anteriores de la empresa ya no satisfacían las demandas de su creciente clientela, lo que impulsó la búsqueda de una solución más avanzada. En diciembre de 2022, LOGO-Werbetechnik GmbH conoció por primera vez la Acuity Ultra R2 gracias a una recomendación de Ulrich Frohn, miembro de la organización Fujifilm.
«Nos impresionaron las extraordinarias características de la Acuity Ultra R2 desde el principio», dice Caroline Bertram, directora general de Logo GmbH. «Su funcionamiento intuitivo y la gran calidad de los resultados que prometía nos dieron la confianza de que esta era la inversión adecuada para nuestro negocio. La instalación de la impresora en septiembre de 2023 marcó el comienzo de un nuevo capítulo para nuestra línea de producción».
Desde la instalación de la Acuity Ultra R2, LOGO-Werbetechnik GmbH ha experimentado una mejora significativa tanto en la calidad como en la velocidad de sus impresiones de gran formato. La nueva impresora ha permitido a la empresa producir impresiones de 5 metros de ancho, algo que antes era inalcanzable con su antiguo equipo. Esto no solo ha satisfecho a los clientes existentes, sino que también ha atraído nuevos negocios.
«Nuestros clientes están encantados con los resultados», añade Bertram. «Los comentarios han sido positivos, muchos clientes han señalado el notable aumento de la calidad. Esta mejora ha contribuido directamente a un repunte de los pedidos, lo que reafirma nuestra decisión de invertir en esta tecnología».
La industria de la impresión se enfrenta a una presión continua para ofrecer resultados de alta calidad de forma rápida y eficiente. La asociación con Fujifilm, y en concreto las ventajas demostradas de la Acuity Ultra R2, han sido cruciales para ayudar a LOGO-Werbetechnik GmbH a superar estos retos.
Bertram continúa: «La Acuity Ultra R2 ha transformado nuestro proceso de producción». La velocidad y la precisión nos permiten cumplir incluso con los plazos más exigentes sin comprometer la calidad. La impresora supone un cambio revolucionario para nosotros, sobre todo en un sector en el que la flexibilidad y la fiabilidad son fundamentales».
La exitosa integración de la Acuity Ultra R2 en la operación de LOGO-Werbetechnik GmbH también es un testimonio de la sólida colaboración con Fujifilm. El proceso de instalación fue sencillo y la formación proporcionada por Fujifilm en sus instalaciones de Broadstairs (Reino Unido) fue muy completa.
«Estamos muy satisfechos con el apoyo que recibimos de Fujifilm», afirma Bertram. ««Sus técnicos han sido receptivos y competentes, y se han asegurado de que cualquier problema se resuelva rápidamente. La formación también fue muy valiosa, ya que proporcionó a nuestro equipo las habilidades necesarias para maximizar el potencial de la impresora».
Con la Acuity Ultra R2 ahora en pleno funcionamiento, LOGO-Werbetechnik GmbH está preparada para seguir ampliando su presencia en el mercado. La empresa prevé que la mejora de la capacidad de producción abrirá las puertas a nuevas oportunidades y les permitirá llegar a un abanico más amplio de clientes y aplicaciones.
«La Acuity Ultra R2 ya ha dado muestras de ser una excelente inversión», concluye Bertram. «Su capacidad para ofrecer resultados consistentes y de alta calidad se alinea perfectamente con nuestro compromiso con la excelencia. Estamos entusiasmados con el futuro y confiamos en que esta tecnología seguirá apoyando nuestro crecimiento».
Ali Meybodi, director de Ventas de Gran Formato de Fujifilm Alemania, comenta: «Estamos encantados de que LOGO-Werbetechnik GmbH haya elegido la Acuity Ultra R2 para mejorar sus capacidades de impresión. Nuestro objetivo es proporcionar a nuestros clientes las herramientas que necesitan para tener éxito en un mercado competitivo, y estamos orgullosos de apoyar a LOGO-Werbetechnik GmbH en la consecución de sus objetivos»..
Obtenga más información sobre las soluciones de impresión de gran formato de Fujifilm: https://fujifilmprint.eu/es/product/acuity-ultra-r2/
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Acerca de FUJIFILM Corporation           
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.           
            
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.            
Para más información, visite fujifilmprint.eu o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint           
            
Si desea más información, póngase en contacto con:           
Daniel Porter           
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