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30 giugno 2025
Fujifilm presenterà una gamma completa di soluzioni per la stampa analogica e digitale a Labelexpo 2025
Fujifilm tornerà quest'anno al Labelexpo di Barcellona, allo stand 5D73, continuando il suo tema "Analogico. Digitale. Sostenibile.”, con un'enfasi sull'innovazione, poiché l'azienda presenta nuove tecnologie che sottolineano il suo impegno costante nel promuovere il progresso nel settore dell'etichettatura e dell'imballaggio.
Lo stand sarà nuovamente suddiviso in aree analogiche e digitali, per offrire un'esperienza coinvolgente che riflette l'impegno di Fujifilm nel supportare i processi di stampa tradizionali, accelerando al contempo il passaggio al digitale. 
Nell’area analogica, la produzione di lastre flessografiche live avverrà utilizzando le lastre lavabili con acqua Flenex FW di Fujifilm. Questa configurazione dimostrerà la rapidità e l'efficienza della produzione di lastre di alta qualità, con cicli completi che richiedono meno di 40 minuti. Inoltre, saranno presentati il sistema LED UV LuXtreme e gli inchiostri e vernici CuremaX di Fujifilm, a sottolineare la competenza dell'azienda nella fornitura di soluzioni di produzione sostenibili ed efficienti dal punto di vista energetico.
Un palco dedicato ospiterà sessioni regolari sui vantaggi delle soluzioni analogiche e digitali di Fujifilm. Tra queste vi saranno storie di successo reali di clienti, raccontate dai partner e dagli utenti stessi, che saliranno sul palco per condividere come le tecnologie Fujifilm li hanno aiutati a crescere e ad adattarsi. La Jet Press FP790, l'innovativa stampante digitale a getto d'inchiostro a base acquosa di Fujifilm progettata per imballaggi flessibili, offre una vera alternativa alla flessografia senza compromettere la qualità o la conformità normativa. Sarà inoltre presentata la Jet Press 750S, la stampante digitale a getto d'inchiostro B2 di punta di Fujifilm, sempre più indicata per le applicazioni su cartone pieghevole.
Esporremo anche una delle nuove macchine da stampa a 5 colori “5UPER COLOUR” di Fujifilm. Lanciata di recente in Europa, l'attesissima Revoria Press SC285S di fascia media è dotata di una stazione toner speciale aggiuntiva che consente la stampa a cinque colori in un unico passaggio. Ideali per i produttori di imballaggi, queste macchine da stampa “5UPER COLOUR” offrono un'elevata velocità di produzione, un'eccellente flessibilità dei supporti e una qualità di stampa impressionante, paragonabile a quella offset, grazie alla tecnologia avanzata del toner e all'imaging laser ad alta risoluzione. 
Presso lo stand saranno inoltre presentate le soluzioni di imprinting Fujifilm, che mettono in risalto la loro versatilità in una vasta gamma di applicazioni nel settore del packaging. Realizzate con testine di stampa scalabili Samba, queste soluzioni a barra di stampa a passaggio singolo eliminano la necessità di riposizionamento e garantiscono un funzionamento senza interruzioni con diverse larghezze di stampa e tipi di supporti.
La sostenibilità rimane un tema fondamentale in tutto il portafoglio Fujifilm. Dalle lastre flessografiche lavabili con acqua e dai sistemi di inchiostro UV LED alle soluzioni toner a basso consumo energetico e ad alte prestazioni, ogni innovazione presentata al Labelexpo è stata sviluppata tenendo conto sia delle prestazioni che della responsabilità ambientale.
Manuel Schrutt, Business Strategy Packaging Director, Global, FUJIFILM Corporation commenta: “Con il continuo ampliamento del nostro portafoglio di prodotti per il packaging, Labelexpo è sempre la piattaforma ideale per presentare la nostra incredibile gamma di soluzioni. Il nostro messaggio “Analogico. Digitale. Sostenibile.” rappresenta il nostro impegno strategico ad aiutare i clienti a evolversi secondo i propri ritmi. Quest'anno abbiamo in programma ancora più novità e siamo entusiasti di accogliere i visitatori in uno stand che riflette fedelmente la direzione che sta prendendo il settore e il modo in cui Fujifilm sta innovando in questo cambiamento”.
Visita Fujifilm allo stand 5D73 di Labelexpo 2025 a Barcelona. 
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A proposito di FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.            
            
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint           
            
Per ulteriori informazioni:           
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470               
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