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30 de junho de 2025
A Fujifilm apresenta a vasta gama de soluções de impressão analógica e digital na Labelexpo Europe 2025
A Fujifilm irá regressar à Labelexpo, em Barcelona, este ano, no stand 5D73, dando continuidade ao seu tema “Analógico. Digital. Sustentável.” com ênfase na inovação, à medida que a empresa introduz novas tecnologias que destacam o compromisso contínuo em impulsionar o progresso na indústria de etiquetas e embalagens.
O stand incluirá mais uma vez zonas analógicas e zonas digitais, oferecendo uma experiência imersiva que reflete o compromisso da Fujifilm em apoiar os processos tradicionais de impressão, ao mesmo tempo que acelera sua transição para o digital. 
Na área analógica, será realizada a produção de chapas flexográficas ao vivo utilizando as chapas laváveis com água Flenex FW da Fujifilm. Esta configuração irá demonstrar a rapidez e eficiência da produção de chapas de alta qualidade, com ciclos completos de produção de chapas de duração inferior a 40 minutos. Simultaneamente, haverá demonstrações do sistema LED UV LuXtreme e das tintas e vernizes CuremaX da Fujifilm, destacando a experiência da Fujifilm no fornecimento de soluções de produção sustentáveis e energeticamente eficientes.
Haverá um palco dedicado a apresentações que irá acolher sessões regulares sobre as vantagens das soluções analógicas e digitais da Fujifilm. Isto irá incluir histórias reais de sucesso de clientes contadas por parceiros e utilizadores que subirão ao palco para partilhar como as tecnologias da Fujifilm os ajudaram a crescer e a adaptar-se. A Jet Press FP790, a inovadora impressora digital a jato de tinta à base de água da Fujifilm, concebida para embalagens flexíveis, oferece uma alternativa real à flexografia, sem comprometer a qualidade ou a conformidade regulamentar. Será também apresentada a Jet Press 750S, a emblemática impressora digital B2 a jato de tinta da Fujifilm, cada vez mais relevante para aplicações em embalagens dobráveis em cartão.
Estará igualmente em exibição uma das novas impressoras de 5 cores “5UPER COLOUR” da Fujifilm. Recentemente lançada na Europa, a tão aguardada impressora Revoria Press SC285S de gama média inclui uma estação de toner especial adicional que permite imprimir a cinco cores numa única passagem. Ideais para fabricantes de embalagens, estas impressoras “5UPER COLOUR” oferecem elevada velocidade de produção, excelente flexibilidade em termos de suportes e uma qualidade de impressão impressionante que rivaliza com a impressão offset, graças à tecnologia avançada de toner e à imagem a laser de alta resolução. 
As soluções Imprinting da Fujifilm também serão apresentadas no stand, destacando a sua versatilidade numa variedade de aplicações de embalagem. Construídas com cabeças de impressão Samba expansíveis, estas soluções de barra de impressão de passagem única eliminam a necessidade de reposicionamento e garantem um funcionamento contínuo em impressões de diferentes larguras e tipos de suportes.
A sustentabilidade continua a ser um dos temas centrais de todo o portfólio da Fujifilm. Desde as placas flexográficas laváveis com água e sistemas de tinta UV LED até às soluções de toner de baixo consumo energético e alto desempenho, todas as inovações apresentadas na Labelexpo foram desenvolvidas tendo em mente o desempenho e a responsabilidade ambiental.
Manuel Schrutt, diretor global de Estratégia de Negócios, Embalagens, da Fujifilm, comenta: «À medida que a nossa gama de embalagens continua a crescer, a Labelexpo continua a ser a plataforma ideal para apresentar a nossa ampla gama de soluções. A nossa mensagem “Analógico. Digital. Sustentável” representa o nosso compromisso estratégico para ajudarmos os nossos clientes a evoluírem ao seu próprio ritmo. Este ano, temos ainda mais novidades e é com entusiasmo que receberemos os nossos visitantes num stand que reflete verdadeiramente a direção da indústria e o modo como a Fujifilm está a inovar nessa mudança.»
Visite a Fujifilm no stand 5D73 da Labelexpo 2025 em Barcelona. 
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Sobre a FUJIFILM Corporation	             
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.             
              
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM              
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.             
              
Para obter mais informações, contacte:             
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470        
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