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Gli innovatori italiani dell'imballaggio, Netpack SpA, si godono i frutti della tecnologia FLEXCEL NX

"Abbiamo conosciuto la tecnologia Flexcell grazie alla nostra consociata in Spagna, che utilizzava questa tecnologia fornita dal servizio locale. Il nostro CEO e responsabile grafico ha potuto vedere la qualità direttamente sulle stampe realizzate. Il tipo di polimero, l'incisione e la qualità di stampa ci hanno convinto subito e in breve tempo abbiamo installato il nuovo sistema presso la sede di Netpack, sostituendo il vecchio sistema di incisione e sviluppo a secco."

Gian Luca Zangheri, Tecnico Grafico del produttore italiano di imballaggi Netpack SpA, ricorda gli eventi del 2016 e l'investimento dell'azienda in un sistema FLEXCEL NX. "Da allora,” continua "abbiamo prodotto oltre 26.000 metri quadrati di lastre e trasferito ogni lavoro alla tecnologia FLEXCEL NX. In media, produciamo circa 1.500 nuovi set di lastre all'anno e modifichiamo fino a 1.000 set. Ora stampiamo il 100% del nostro lavoro con lastre FLEXCEL NX".

Il sistema FLEXCEL NX è ospitato nello stabilimento di produzione Netpack di 15.000 m2 a Cesena, in Emilia-Romagna, nel Nord Italia. L'azienda fa parte del Gruppo Sorma, che è particolarmente incentrato sull'innovazione. Fondata nel 1973 da Nevio Lotti, Sorma è stata pioniera di un nuovo approccio all'automazione e alla meccanizzazione dell'industria ortofrutticola, per cui l'Emilia-Romagna è famosa. Oggi il gruppo progetta e produce intere linee di macchinari automatizzati per il dopo-raccolta, abbinati a macchinari tecnici per l'imballaggio, per i quali ha stabilimenti di produzione in Spagna, Turchia e Stati Uniti.

Decisione strategica
Netpack SpA nasce dall’esigenza di Sorma nel 1984, frutto di una decisione strategica di espandersi oltre le macchine per l'imballaggio anche nella stampa e nell'assemblaggio di materiali per il confezionamento di frutta e verdura, inizialmente per i clienti Sorma, ma in seguito anche per i clienti della concorrenza dei macchinari. Nel corso degli anni, Netpack ha dato vita a molti approcci innovativi al confezionamento di frutta e verdura; un esempio notevole è il "Vertbag", che combina una banda stampata che offre ampio spazio alla comunicazione del marchio con una rete che espone il prodotto e lo mantiene fresco.

Un'ulteriore decisione strategica, che distingue Netpack dai concorrenti, è quella di gestire internamente il 100% del ciclo di produzione degli imballaggi, dalla progettazione grafica ai prodotti finiti. "Questa scelta ci dà il controllo totale di cui abbiamo bisogno per garantire gli alti livelli di servizio al cliente per cui siamo conosciuti". 

Il significato di questo commento diventa chiaro quando Gian Luca illustra i vantaggi di avere la tecnologia FLEXCEL NX al proprio interno: "Possiamo creare lastre che corrispondono esattamente alle caratteristiche di ogni lavoro, tenendo conto della macchina da stampa, del substrato, degli inchiostri e così via. Inoltre, la possibilità di monitorare direttamente le prestazioni sulla macchina durante l'avviamento ci consente di ottimizzare e linearizzare la produzione. E, naturalmente, non dipendiamo dalla pianificazione dei fornitori esterni, il che è molto importante se dobbiamo rifare una lastra. Di solito abbiamo lastre pronte entro 48 ore dalla conferma dell'ordine da parte del cliente".

Principali vantaggi sulla stampa
Abbiamo chiesto quali sono i principali vantaggi di cui Netpack ha goduto dopo quasi un decennio di lavoro con la tecnologia FLEXCEL NX, Gian Luca risponde: "Sebbene sia stata l'eccezionale qualità delle lastre il nostro primo interesse, ciò che è veramente notevole sono l'efficienza complessiva e le prestazioni sulla stampa che ne derivano. Gli strumenti e i target incorporati nelle lastre semplificano la linearizzazione del processo e la ripetibilità è eccellente: possiamo rifare le lastre per un lavoro ripetuto sei mesi dopo, con la totale certezza di ottenere esattamente lo stesso risultato".

Aggiunge che il patterning della superficie multiforme di Miraclon offre diversi vantaggi: "Le velocità di stampa sono più elevate, la stesura e la copertura dell'inchiostro sono migliori e lo schiacciamento minimo del punto offre una maggiore definizione nei mezzitoni, nei testi fini e nella grafica dettagliata. Inoltre, poiché il trasferimento dell'inchiostro è più uniforme sui solidi, diventa molto più semplice raggiungere la densità richiesta".

Risoluzione dei problemi di fluorescenza
Il recente investimento dell'azienda in un kit di lampade Shine LED, innovato da Miraclon, ha risolto i crescenti problemi che Netpack incontrava con l'esposizione alla luce a fluorescenza. Spiega Gian Luca: "I problemi principali delle lampade fluorescenti sono ben noti: durata limitata del tubo, potenza di uscita variabile da tubo a tubo e all'interno dello stesso tubo, tempi di esposizione più lunghi ed elevato consumo energetico. Ma oltre a questo, la qualità generale dei tubi è gradualmente diminuita ed è più difficile acquistare sostituti accettabili”.

"Per gestire questi problemi, abbiamo avuto bisogno di controlli rigorosi e di continue regolazioni dei tempi di esposizione e di altri parametri. Se sostituivamo un tubo, spesso era necessaria mezza giornata per posizionare le lampade in modo da ottenere la migliore uniformità possibile, che comunque non era ottimale, perché la luce raggiungeva meno i bordi. Ciò ha comportato variazioni nello spessore della base polimerica e incoerenze nella densità dei mezzitoni".

Vincitore di due FTA Award (per l'innovazione e la sostenibilità) e di un premio DFTA per la sostenibilità, il kit di lampade Shine LED è costituito da nuove lampade UVA a LED, fornite su una staffa precablata che può essere facilmente installata in un secondo momento sui sistemi di esposizione a fluorescenza esistenti. Le lampade Shine LED sono compatibili con un'ampia gamma di sistemi di esposizione di terze parti.

Il montaggio del kit su un sistema di esposizione esistente, afferma Gian Luca, "ha risolto tutti i nostri problemi con la fluorescenza. L'installazione è stata semplice e rapida come dichiarato da Miraclon: il tecnico ha iniziato la mattina e nel pomeriggio stavamo producendo già lastre, compresa la calibrazione. Ora abbiamo una perfetta uniformità di esposizione, un consumo energetico ridotto, una durata utile della lampada estremamente lunga, tempi di esposizione più brevi grazie al riscaldamento istantaneo e una potenza di uscita costante nel tempo. Le lastre sono coerenti nello spessore della base e nell'esposizione, cosa che prima non accadeva, e siamo sicuri al 100% della linearizzazione del processo di produzione delle lastre".

"Anche il team di prestampa ha aumentato la produttività", conclude Gian Luca. "I controlli di qualità sono più semplici, rapidi e meno frequenti: i controlli laboriosi e lunghi appartengono al passato. Eseguiamo un controllo al mattino, uno al pomeriggio e uno mensile della potenza. Ora i nostri operatori hanno più tempo per concentrarsi su altri aspetti più importanti, permettendoci di continuare a progredire come azienda!".

FINE

Informazioni su Miraclon
A Miraclon, abbiamo una sola missione chiara - trasformare la stampa flessografica in una partnership con i nostri clienti fornendo competenze e tecnologie leader che permettono di conseguire i loro obiettivi in materia di efficienza, sostenibilità e qualità. Le nostre soluzioni per lastre FLEXCEL, esclusive e completamente integrate, eliminano le variabili di produzione e garantiscono la precisione del 100% necessaria per un trasferimento ottimizzato dell'inchiostro: la base della moderna stampa flessografica. Il nostro team dedicato aiuta i clienti a raggiungere il loro obiettivo commerciale e realizzare il pieno potenziale del loro investimento nella tecnologia Miraclon. Maggiori informazioni sono disponibili su www.miraclon.com e su LinkedIn e YouTube. 
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