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LA FESPA 2025 RÉUNIT À BERLIN LES PRINCIPAUX VISIONNAIRES DE L’INDUSTRIE DE L’IMPRESSION SPÉCIALISÉE

La FESPA Global Print Expo 2025, European Sign Expo et Personalisation Experience (6 – 9 mai 2025, parc des expositions de Berlin, Allemagne) ont accueilli des visionnaires issus de l’ensemble du secteur de l’impression spécialisée afin de façonner l’avenir de l’impression, d’élaborer des stratégies commerciales avant-gardistes et d’explorer des moyens innovants de traduire les nouvelles tendances du secteur en opportunités de croissance concrètes. 
L’événement a constitué une plateforme dynamique pour le développement de réseaux entre les principaux décideurs, favorisant les collaborations et la découverte des dernières technologies qui font progresser les secteurs de l’impression, de la signalétique et de la personnalisation.
Cette année, le salon est resté une vitrine incontournable pour les décideurs de haut niveau, avec 87 % des visiteurs occupant des postes décisionnels et 71 % étant directeurs, PDG, propriétaires ou gérants. Le budget médian collectif s’élevait à 2,9 milliards d’euros, 40 % des participants prévoyant d’investir dans des solutions au cours de l’année à venir.
Avec une fréquentation totale de 23 061 visiteurs, il apparaît clairement que la diversité des expositions et le contenu didactique ont incité les deux tiers du public à consacrer plus d’une journée à la découverte de l’événement. 
Cette année, 14 036 visiteurs uniques ont assisté aux événements, dépassant ainsi de 10,5 % les chiffres de 2024. Ils sont venus de 126 pays, principalement d’Allemagne, de Pologne, d’Italie, du Royaume-Uni, des Pays-Bas, de République tchèque, d’Espagne, de France, de Suisse et d’Autriche. 
Les participants ont particulièrement apprécié les séances de la SmartHub Conference, la programmation des événements et la vaste gamme de technologies d’impression et de signalétique présentées, le tout sur un même site.
Narenda Dadid, président du groupe DCC, explique : « je viens à la FESPA pour découvrir les dernières opportunités et évolutions du secteur. Cet événement est la plateforme idéale pour découvrir ce que l’avenir nous réserve, élargir nos connaissances et en apprendre davantage sur le secteur grâce à des exposants venus du monde entier. »
Felix Hartz, fondateur et PDG de Sygns, déclare : « j’ai décidé de visiter le salon European Sign Expo en particulier parce que je recherchais de nouveaux fournisseurs innovants dans le domaine de la signalétique traditionnelle et moderne. Cet événement accueille de nombreux fournisseurs du monde entier, avec toutes sortes d’objectifs et d’approches. »
Michael Ryan, directeur de la FESPA Global Print Expo, ajoute : « les commentaires que nous avons reçus sur nos événements 2025 ont été extraordinaires. Des exposants aux lauréats des prix, en passant par les conférenciers et les visiteurs, il est évident que la FESPA Global Print Expo et les événements organisés en parallèle ont offert une plateforme exceptionnelle aux visionnaires pour se rencontrer et explorer de nouvelles opportunités. Notre retour en Allemagne s’est traduit par une augmentation de 44 % du nombre de participants allemands et de 117 % du nombre de participants polonais par rapport à Munich 2023. En outre, plus d’une centaine de produits et technologies ont été lancés, des activités de développement de réseaux ont été organisées, et bien plus encore. Ce qui compte avant tout, c’est d’avoir l’occasion de nouer des liens avec des membres de la communauté de l’impression du monde entier, et de soutenir la croissance et le développement de chaque entreprise, mais aussi de l’ensemble du secteur. Nous sommes impatients de découvrir les innovations et les opportunités que les événements de 2026 à Barcelone apporteront à notre communauté. »
Folker Statchetzki, directeur marketing chez Brother, affirme : « la FESPA est l’endroit idéal pour présenter nos solutions à un public international averti. Nous pouvons dialoguer avec eux tandis qu’ils observent les machines en action, découvrent les produits finis et nous font part de leurs commentaires. La FESPA permet à nos clients d’approfondir leur connaissance des dernières innovations. »
Daniel Martinez, vice-président principal des services d’impression grand format et de construction chez HP Inc. Espagne, renchérit : « pour nous, la FESPA est l’événement incontournable, en particulier en Europe, auquel nous participons chaque année. C’est une excellente occasion pour nos partenaires de présenter nos solutions à leurs clients. Tout au long de l’événement, nous avons pu échanger avec des centaines de nos propres clients. Les visiteurs peuvent profiter de l’occasion pour découvrir les dernières solutions innovantes de HP, mais aussi se plonger dans l’univers plus vaste de l’industrie de l’impression. Nous sommes ravis que l’événement se déroule l’année prochaine à Barcelone, notre ville natale, et sommes convaincus qu’il sera également couronné de succès ! »
Flavio Rocca, du département commercial de NSELED, commente : « chaque année, nous constatons une croissance d’European Sign Expo, nous sommes donc ravis de pouvoir y exposer ! C’est le rendez-vous idéal pour développer son réseau grâce au grand nombre de visiteurs et à la présence de bon nombre de nos clients existants. Pour nous, ce salon a donc été une grande réussite. »
Nathan David, vice-président de la réussite client, Design Huddle, souligne : « c’était la première fois que nous exposions au salon Personalisation Experience et nous avons été ravis de constater à quel point de nombreuses entreprises souhaitent créer une expérience unique pour leurs clients. Elles délaissent les techniques traditionnelles au profit de la technologie pour offrir une expérience haut de gamme, efficace et sans compromis sur la qualité. Ces conversations sur place ont été tellement enrichissantes ! »
European Sign Expo 2025 a accueilli sa plus grande liste d’exposants, et la troisième édition de Personalisation Experience a présenté sa toute nouvelle plateforme SmartHub. Les événements organisés en parallèle et le programme complet ont constitué une plateforme essentielle pour présenter les tendances imminentes et les opportunités commerciales.
Les conférences SmartHub ont réuni des leaders d’opinion et des experts du secteur qui ont fourni des conseils pratiques et instructifs sur les dernières avancées de la technologie numérique, de la rationalisation des opérations et des pratiques durables dans le domaine de la personnalisation.
La FESPA Global Print Expo, European Sign Expo, Personalisation Experience et la deuxième édition de Sportswear Pro se tiendront à la Fira de Barcelona, en Espagne, du 19 au 22 mai 2026.
FIN
À propos de la FESPA   
Etablie en 1962, FESPA est une fédération à d’associations d’imprimeurs et de sérigraphes. Elle organise également des expositions et des conférences dédiées aux secteurs de la sérigraphie et de l’impression numérique. FESPA a pour vocation de favoriser l’échange de connaissances dans ces domaines avec ses membres à travers le monde, tout en les aidant à faire prospérer leurs entreprises et à s’informer sur les derniers progrès réalisés au sein de leurs industries qui connaissent une croissance rapide.   
FESPA Profit for Purpose   
Profit for Purpose est le programme de réinvestissement de la FESPA qui tire parti des bénéfices tirés des événements de la FESPA pour aider la communauté mondiale de l’impression spécialisée à atteindre une croissance durable et rentable grâce à quatre piliers essentiels : l’éducation, l’inspiration, l’expansion et la connexion. Le programme fournit des produits et services de haute qualité aux imprimeurs du monde entier, notamment des études de marché, des formations, des sommets, des congrès, des guides et des articles pédagogiques, en plus de soutenir des projets de base dans les marchés en voie de développement. Pour de plus amples informations, consultez le site www.fespa.com/profit-for-purpose.       
Prochains salons de la FESPA :  
· FESPA Africa 2025, 9 – 11 September 2025, Gallagher Convention Centre, Johannesburg
· FESPA Mexico 2025, 25 – 27 September 2025, Centro Citibanamex, Mexico City
· FESPA Middle East 2026, 13 – 15 January 2026, Dubai Exhibition Centre
· FESPA Global Print Expo 2026, 19 – 22 May 2026, Fira de Barcelona, Spain
· European Sign Expo 2026, 19 – 22 May 2026, Fira de Barcelona, Spain
· Personalisation Experience 2026, 19 – 22 May 2026, Fira de Barcelona, Spain
· Sportswear Pro 2026, 19 – 22 May 2026, Fira de Barcelona, Spain
· WrapFest 2026, 26 – 27 June 2026, Bicester Heritage, United Kingdom
   
Publié pour le compte de la FESPA par AD Communications  
  
Pour de plus amples informations, veuillez contacter:      
Rachelle Harry				Leighona Aris 
AD Communications  			FESPA  
Tel: + 44 (0) 1372 464470        		Tel: +44 (0) 1737 228197
Email: rharry@adcomms.co.uk		Email: leighona.aris@fespa.com      
Website: www.adcomms.co.uk		Website: www.fespa.com About FESPA    
Founded in 1962, FESPA is a global federation of Associations for the screen printing, digital printing, textile printing and signage communities. FESPA’s dual aim is to promote screen printing and digital imaging and to share knowledge about screen and digital printing with its members across the world, helping them to grow their businesses and learn about the latest developments in their fast growing industries.     
   
FESPA Profit for Purpose    
Profit for Purpose is FESPA’s international reinvestment programme, which uses revenue from FESPA events to support the global speciality print community to achieve sustainable and profitable growth through four key pillars - education, inspiration, expansion and connection. The programme delivers high quality products and services for printers worldwide, including market research, seminars, summits, congresses, educational guides and features, in addition to supporting grassroots projects in developing markets. For more information visit, www.fespa.com/profit-for-purpose.    
   
Forthcoming FESPA events include:   
· FESPA Africa 2025, 9 – 11 September 2025, Gallagher Convention Centre, Johannesburg
· FESPA Mexico 2025, 25 – 27 September 2025, Centro Citibanamex, Mexico City
· FESPA Middle East 2026, 13 – 15 January 2026, Dubai Exhibition Centre
· FESPA Global Print Expo 2026, 19 – 22 May 2026, Fira de Barcelona, Spain
· European Sign Expo 2026, 19 – 22 May 2026, Fira de Barcelona, Spain
· Personalisation Experience 2026, 19 – 22 May 2026, Fira de Barcelona, Spain
· Sportswear Pro 2026, 19 – 22 May 2026, Fira de Barcelona, Spain
· WrapFest 2026, 26 – 27 June 2026, Bicester Heritage, United Kingdom
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Rachelle Harry				Leighona Aris 
AD Communications			FESPA  
Tel: + 44 (0) 1372 464470        		Tel: +44 (0) 1737 228197
Email: rharry@adcomms.co.uk		Email: leighona.aris@fespa.com      
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