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FESPA 2025 REÚNE EN BERLÍN A LOS PRINCIPALES VISIONARIOS DEL SECTOR DE LA IMPRESIÓN ESPECIALIZADA

FESPA Global Print Expo 2025, European Sign Expo y Personalisation Experience (del 6 al 9 de mayo de 2025, Messe Berlin, Alemania) dieron la bienvenida a Visionarios de todo el sector de la impresión especializada para dar forma al futuro de la impresión, desarrollar estrategias empresariales con visión de futuro y explorar formas innovadoras de convertir las tendencias emergentes del sector en oportunidades de crecimiento tangibles. 
El evento sirvió de plataforma dinámica para establecer contactos entre los principales responsables de la toma de decisiones, impulsar colaboraciones y descubrir las últimas tecnologías que hacen avanzar a los sectores de la impresión, la señalización y la personalización.
Este año, la feria siguió siendo una plataforma fundamental para los responsables de la toma de decisiones de alto nivel, ya que el 87 % de los visitantes ocupaban puestos de responsabilidad y el 71 % eran directores, consejeros delegados, propietarios o gerentes. El presupuesto colectivo medio fue de 2 900 millones de euros, y el 40 % de los asistentes tenía previsto invertir en soluciones el año próximo.
Con una asistencia total de 23 061 personas, está claro que la amplitud de las exposiciones y el contenido formativo hacen que dos tercios de los visitantes dediquen más de un día a disfrutar del evento en su totalidad. 
Un total de 14 036 visitantes únicos asistieron a los actos de este año, o que supone un 10,5 % más que en 2024. Los visitantes procedían de 126 países, siendo los más numerosos los de Alemania, Polonia, Italia, Reino Unido, Países Bajos, República Checa, España, Francia, Suiza y Austria. 
Los visitantes afirmaron haber disfrutado especialmente de las sesiones de ponentes de la SmartHub Conference, la variedad de expositores y la amplia gama de tecnologías de impresión y señalización expuestas, todo bajo un mismo techo.
Narenda Dadid, presidenta del Grupo DCC, explica: «Vengo a FESPA para descubrir las últimas oportunidades y novedades del sector. El certamen es la plataforma ideal para descubrir lo que nos depara el futuro, ampliar nuestros conocimientos y aprender más sobre el sector de la mano de expositores de todo el mundo».
Felix Hartz, fundador y director general de Sygns, afirma: «Mi decisión de visitar European Sign Expo, en particular, surgió de la búsqueda de nuevos proveedores innovadores de señalización tradicional y nueva. El certamen acoge a tantos proveedores de todo el mundo con objetivos y planteamientos diferentes».
Michael Ryan, director de FESPA Global Print Expo, comenta: «Los comentarios que hemos recibido sobre nuestros actos de 2025 han sido fenomenales. Desde los expositores y los ganadores de los premios, hasta los ponentes de las conferencias y los visitantes, está claro que FESPA Global Print Expo y sus eventos paralelos proporcionaron una plataforma excepcional para que los visionarios se conozcan y exploren nuevas oportunidades. Como resultado del regreso a Alemania, hemos visto un aumento del 44 % de asistentes alemanes y del 117 % de asistentes polacos en comparación con Múnich 2023. Además, hubo más de 100 lanzamientos de productos y tecnologías, networking... y mucho más. Tener la oportunidad de conectar con miembros de la comunidad gráfica de todo el mundo, y apoyar el crecimiento y el desarrollo no solo de sus negocios, sino también del sector en general, es lo que realmente importa. Estamos impacientes por ver qué otras innovaciones y oportunidades aportarán a nuestra comunidad los acontecimientos de 2026 en Barcelona».
Folker Statchetzki, director de Marketing de Brother, afirma: «FESPA es el lugar ideal para mostrar nuestras soluciones a un público interesado e internacional. Podemos conversar con ellos mientras ven las máquinas en acción, exploran los productos finales y nos dan su opinión. FESPA permite a nuestros clientes ampliar sus conocimientos sobre las últimas innovaciones».
Daniel Martínez, vicepresidente sénior de Impresión de Gran Formato y Servicios de Construcción de HP Inc. España, añade: «Para nosotros, FESPA es el evento, especialmente en Europa, al que asistimos año tras año. Es una gran oportunidad para que nuestros socios presenten nuestras soluciones a sus clientes y, durante el evento, conectamos con cientos de nuestros propios clientes. Los visitantes pueden aprovechar para explorar las últimas y mejores soluciones de HP, pero también sumergirse en la industria de la impresión en general. Estamos encantados de que el evento se celebre en Barcelona el año que viene, nuestra sede, y confiamos en que también será un éxito».
Flavio Rocca, del departamento de Ventas de NSELED, comenta: «Cada año vemos un crecimiento en la European Sign Expo, ¡así que nos complace poder exponer! Es un excelente lugar para conectar con un gran número de visitantes, así como con muchos de nuestros clientes actuales. Para nosotros, fue una feria fantástica».
Nathan David, vicepresidente de Éxito del Cliente de Design Huddle, destaca: «Esta fue nuestra primera vez en la feria de Experiencia de Personalización y fue fantástico ver cuánta gente quiere crear una experiencia única para sus clientes. Se están alejando de las técnicas tradicionales y buscan usar la tecnología para brindar una experiencia de primer nivel, de manera eficiente y sin comprometer la calidad. ¡Fue emocionante poder tener estas conversaciones in situ!».
European Sign Expo 2025 acogió a su mayor número de expositores, y la tercera edición de Personalisation Experience presentó su novedoso evento SmartHub . Los eventos paralelos y el amplio programa de actividades constituyeron una plataforma esencial para transmitir las tendencias inminentes y las oportunidades de negocio.
La conferencia SmartHub contó con un elenco de líderes de opinión y expertos del sector que ofrecieron consejos prácticos e informativos sobre los últimos avances en tecnología digital, operaciones racionalizadas y prácticas sostenibles a la hora de ofrecer personalización.
FESPA Global Print Expo, European Sign Expo, Personalisation Experience y la segunda edición de Sportswear Pro se llevarán a cabo en Fira de Barcelona, España, del 19 al 22 de mayo de 2026.
FIN
Acerca de FESPA  
Fundada en 1962, FESPA es una federación de asociaciones del sector, así como una entidad organizadora de exposiciones y conferencias para los sectores de impresión digital y serigráfica. El doble objetivo de FESPA es promocionar la impresión digital y serigráfica y compartir con sus socios conocimientos sobre la impresión digital y serigráfica, ayudándoles así a ampliar sus negocios y a conocer los últimos avances experimentados en sus sectores de gran crecimiento.   
  
Profit for Purpose de FESPA  
Profit for Purpose es el programa de reinversión internacional de FESPA, que destina los ingresos de los eventos de FESPA a apoyar a la comunidad mundial de la impresión especializada para lograr un crecimiento sostenible y rentable a través de cuatro pilares clave: formación, inspiración, expansión y conexión. El programa ofrece productos y servicios de alta calidad para compañías de impresión de todo el mundo, incluyendo estudios de mercado, seminarios, cumbres, congresos, guías educativas y reportajes, además de apoyar proyectos de base en mercados en desarrollo. Para más información, visite, www.fespa.com/profit-for-purpose.       
   
Las exposiciones que FESPA celebrará próximamente son:  
· F FESPA Africa 2025, 9 – 11 September 2025, Gallagher Convention Centre, Johannesburg
· FESPA Mexico 2025, 25 – 27 September 2025, Centro Citibanamex, Mexico City
· FESPA Middle East 2026, 13 – 15 January 2026, Dubai Exhibition Centre
· FESPA Global Print Expo 2026, 19 – 22 May 2026, Fira de Barcelona, Spain
· European Sign Expo 2026, 19 – 22 May 2026, Fira de Barcelona, Spain
· Personalisation Experience 2026, 19 – 22 May 2026, Fira de Barcelona, Spain
· Sportswear Pro 2026, 19 – 22 May 2026, Fira de Barcelona, Spain
· WrapFest 2026, 26 – 27 June 2026, Bicester Heritage, United Kingdom
   
Publicado en nombre de FESPA por AD Communications  
  
Si desea más información, póngase en contacto con:      
Rachelle Harry				Leighona Aris 
AD Communications  			FESPA  
Tel: + 44 (0) 1372 464470        		Tel: +44 (0) 1737 228197
Email: rharry@adcomms.co.uk		Email: leighona.aris@fespa.com      
Website: www.adcomms.co.uk		Website: www.fespa.com  
About FESPA    
Founded in 1962, FESPA is a global federation of Associations for the screen printing, digital printing, textile printing and signage communities. FESPA’s dual aim is to promote screen printing and digital imaging and to share knowledge about screen and digital printing with its members across the world, helping them to grow their businesses and learn about the latest developments in their fast growing industries.     
   
FESPA Profit for Purpose    
Profit for Purpose is FESPA’s international reinvestment programme, which uses revenue from FESPA events to support the global speciality print community to achieve sustainable and profitable growth through four key pillars - education, inspiration, expansion and connection. The programme delivers high quality products and services for printers worldwide, including market research, seminars, summits, congresses, educational guides and features, in addition to supporting grassroots projects in developing markets. For more information visit, www.fespa.com/profit-for-purpose.    
   
Forthcoming FESPA events include:   
· FESPA Africa 2025, 9 – 11 September 2025, Gallagher Convention Centre, Johannesburg
· FESPA Mexico 2025, 25 – 27 September 2025, Centro Citibanamex, Mexico City
· FESPA Middle East 2026, 13 – 15 January 2026, Dubai Exhibition Centre
· FESPA Global Print Expo 2026, 19 – 22 May 2026, Fira de Barcelona, Spain
· European Sign Expo 2026, 19 – 22 May 2026, Fira de Barcelona, Spain
· Personalisation Experience 2026, 19 – 22 May 2026, Fira de Barcelona, Spain
· Sportswear Pro 2026, 19 – 22 May 2026, Fira de Barcelona, Spain
· WrapFest 2026, 26 – 27 June 2026, Bicester Heritage, United Kingdom
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Rachelle Harry				Leighona Aris 
AD Communications			FESPA  
Tel: + 44 (0) 1372 464470        		Tel: +44 (0) 1737 228197
Email: rharry@adcomms.co.uk		Email: leighona.aris@fespa.com      
Website: www.adcomms.co.uk		Website: www.fespa.com  
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