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16 červenec 2025
Společnost Fujifilm přejmenovala řadu HS Series na Acuity Aristo a uspořádala akci Barcelona Open House
Společnost Fujifilm přejmenovala svou řadu HS Series (jednoprůchodovou inkoustovou platformu) na Acuity Aristo. Tento krok symbolizuje transformaci platformy z projektu ve vývojové fázi na komerčně dostupné vysokorychlostní inkoustové řešení.
Za účelem podpory přejmenování řady uspořádala společnost Fujifilm akci Open House (pouze pro zvané hosty). Ta se konala 8. a 9. července 2025 v barcelonské centrále firmy Barberán, která je dlouholetým vývojovým partnerem společnosti Fujifilm. Vybraní hosté měli možnost si jako první na světě prohlédnout modely Acuity Aristo HS6000 a HS3000 v ostrém provozu. V rámci této akce proběhly i komentované ukázky a technické instruktáže. Hosté také měli příležitost si promluvit přímo s vývojovým týmem společnosti Fujifilm. Model HS6000, který byl během akce vystaven, byl ihned po skončení rozmontován a převezen do závodu marketingové agentury Linney ve Spojeném království. Zde proběhne první instalace stroje Acuity Aristo na světě.
Řada Acuity Aristo je plodem mnohaleté spolupráce společností Fujifilm a Barberán. Firma Barberán je španělským výrobcem s více než 90letou expertízou v oblasti inženýrství jednoprůchodových tiskových systémů s vysokým výkonem. Je velice dobře známa i v sektorech vlnité lepenky, nápisů a dekorativního tisku, přičemž její mechanické inovace tvoří základ platformy Acuity Aristo. Společnost Fujifilm stojí v čele vývoje sortimentu inkoustů a strategie komercializace, a spojuje tak průmyslovou spolehlivost s všestranností a přesností inkoustového tisku.
Přejmenování zařazuje platformu Acuity Aristo do respektovaného portfolia produktů Acuity společnosti Fujifilm (spolu s řadami Acuity Prime a Acuity Ultra). Svědčí tak o připravenosti stroje na globální prodej. 
Oliver Mills, který je marketingovým manažerem projektu Barberán v divizi velkoformátových inkoustových systémů společnosti Fujifilm, uvádí: „Přejmenování platformy na Acuity Aristo je důležitým milníkem, signalizuje totiž transformaci platformy z fáze výzkumu a vývoje na plně schválený komerční produkt. Spojením odborných znalostí firmy Barberán v oblasti mechanického inženýrství s inkoustovou technologií a vývojem inkoustů společnosti Fujifilm jsme vytvořili výkonnou platformu. Ta je připravena k výrobě a určena pro trh vizuálních komunikačních prvků, vyznačující se vysokými objemy. Během akce Open House byl poprvé naživo předveden celý sortiment řady Acuity Aristo. Představení strojů předznamenalo začátek další nesmírně zajímavé fáze, v rámci které začneme s instalacemi strojů, případovými studiemi a širším uvedením produktů na trh.“ 
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O společnosti FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.            
         
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM             
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.           
         
Pro další informace kontaktujte:          
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470        
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