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16 juli 2025
Fujifilm hernoemt HS Series tot Acuity Aristo en organiseert Open House-event in Barcelona
Fujifilm heeft zijn HS Series ééngangsinkjetplatform omgedoopt tot Acuity Aristo, waarmee het platform is geëvolueerd van een project in de ontwikkelfase tot een verhandelbare, supersnelle inkjetoplossing.
Ter ondersteuning van deze rebranding organiseerde Fujifilm op 8 en 9 juli 2025 een exclusief Open House-event op het hoofdkantoor van zijn langdurige ontwikkelingspartner Barberán in Barcelona. De selecte genodigden kregen als eersten ter wereld de kans om de Acuity Aristo HS6000 en HS3000 live in productie te zien. Tijdens het event waren er ook begeleide demonstraties, technische presentaties en mogelijkheden om direct in gesprek te gaan met het ontwikkelingsteam van Fujifilm. De HS6000 werd onmiddellijk na het event gedemonteerd en naar Linney, in het Verenigd Koninkrijk, vervoerd, waar hij als eerste Acuity Aristo ter wereld zal worden geïnstalleerd.
De Acuity Aristo-serie is het resultaat van een meerjarige samenwerking tussen Fujifilm en Barberán, een Spaanse fabrikant met ruim 90 jaar technische expertise op het gebied van hoogwaardige ééngangsprintsystemen. Barberán is een gerenommeerde naam in de golfkarton-, signs- en decoratieve drukwerksectoren, waarbij hun mechanische innovaties de fundamenten van het platform vormen. Fujifilm heeft de ontwikkeling geleid van een reeks inkten en een commercialiseringsstrategie, waarin industriële betrouwbaarheid wordt gecombineerd met de precisie en veelzijdigheid van inkjettechnologie.
Met de rebranding wordt het platform opgenomen in Fujifilms gerenommeerde Acuity-portfolio, naast de Acuity Prime- en Acuity Ultra-lijnen, wat benadrukt dat de machine gereed is voor een bredere mondiale uitrol. 
Oliver Mills, marketingmanager van het Barberán-project bij Fujifilm Wide Format Inkjet Systems zegt hierover: "De rebranding naar Acuity Aristo vormt een cruciale mijlpaal en markeert de transitie van de R&D-fase naar een volledig gevalideerd commercieel product." Door de werktuigbouwkundige expertise van Barberán te combineren met Fujifilms inkjettechnologie en inktinnovaties, hebben we een krachtig, productieklaar platform ontwikkeld voor de sign- en displaymarkt met zeer hoge oplagen. Tijdens het Open House werd het volledige Acuity Aristo-assortiment voor het eerst live gedemonstreerd. Het evenement luidde een spannende nieuwe fase in, waarin we ons gaan richten op installaties, casestudy's en een bredere introductie op de markt." 

EINDE

 
Over FUJIFILM Corporation         
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.          
         
         
Over FUJIFILM Graphic Communications Division          
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.         
         
For further information contact:          
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
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