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16 juillet 2025
Fujifilm rebaptise sa gamme HS Series « Acuity Aristo » et organise une journée portes ouvertes à Barcelone
Fujifilm a rebaptisé sa plateforme jet d’encre à passage unique HS Series « Acuity Aristo », marquant ainsi l’évolution de cette plateforme, qui passe du stade de projet en phase de développement à celui de solution jet d’encre haute vitesse commerciale.
Pour accompagner ce changement de marque, Fujifilm a organisé les 8 et 9 juillet 2025 une journée portes ouvertes sur invitation uniquement au siège barcelonais de Barberán, son partenaire de développement de longue date. Les invités privilégiés ont été les premiers au monde à voir les modèles Acuity Aristo HS6000 et HS3000 fonctionner en production pour la première fois. L’événement a également compris des démonstrations guidées, des présentations techniques et des échanges directs avec l’équipe de développement de Fujifilm. La machine HS6000 exposée lors de l’événement a ensuite été immédiatement démontée et transportée à Linney, au Royaume-Uni, où elle deviendra la première installation Acuity Aristo au monde.
La série Acuity Aristo est le fruit d’une collaboration de plusieurs années entre Fujifilm et Barberán, un fabricant espagnol qui possède plus de 90 ans d’expertise en ingénierie dans le domaine des systèmes d’impression hautes performances à passage unique. Barberán est un acteur reconnu dans les secteurs du carton ondulé, de la signalétique et de l’impression décorative, et son innovation mécanique constitue le fondement de la plateforme. Fujifilm a mené le développement d’une gamme d’encres et d’une stratégie de commercialisation, alliant la fiabilité industrielle à la précision et à la polyvalence du jet d’encre.
Ce changement de marque intègre la plateforme au sein du portefeuille Acuity très prisé de Fujifilm, aux côtés des gammes Acuity Prime et Acuity Ultra, témoignant ainsi de la maturité de la machine pour un déploiement mondial à plus grande échelle. 
Oliver Mills, responsable marketing du projet Barberán chez Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, commente : « la nouvelle marque de la plateforme, qui devient Acuity Aristo, constitue une étape importante, marquant sa transition de la phase de R&D à celle d’un produit commercial entièrement validé. En combinant l’expertise de Barberán en ingénierie mécanique avec la technologie jet d’encre et le développement d’encres de Fujifilm, nous avons créé une plateforme puissante et prête pour la production, destinée au marché de la signalétique et de l’affichage à très grand volume. Cette journée portes ouvertes était la première occasion de découvrir en direct l’ensemble de la gamme Acuity Aristo. Elle a marqué le début d’une nouvelle étape prometteuse, avec le passage à la phase d’installation, aux études de cas et au déploiement à plus grande échelle sur le marché. » 
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À propos de FUJIFILM Corporation           
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.           
            
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site            
fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint           
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