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16 Juli 2025
Fujifilm benennt HS Series in Acuity Aristo um und veranstaltet Barcelona Open House
Fujifilm hat seine Single-Pass-Inkjet-Plattform HS Series in Acuity Aristo umbenannt. Eben noch ein in der Entwicklung befindliches Projekt, ist die Plattform so zu einer im Handel erhältlichen Schnelldruck-Inkjetlösung gereift.
Aus Anlass dieses Rebranding hat Fujifilm vom 8. bis 9. Juli 2025 ein Open House für geladene Gäste am Firmensitz seines langjährigen Entwicklungspartners Barberán in Barcelona veranstaltet. Ausgewählte Gäste durften als Weltpremiere sowohl die Acuity Aristo HS6000 als auch die HS3000 live bei der Produktion erleben. Im Rahmen des Events gab es zudem geführte Präsentationen, technische Briefings sowie die Möglichkeit, sich direkt mit dem Entwicklungsteam von Fujifilm auszutauschen. Die dabei präsentierte HS6000 wurde sofort danach abgebaut und ins britische Linney transportiert. Dort soll sie als weltweit erste Acuity Aristo installiert werden.
Die Serie Acuity Aristo ist das Ergebnis jahrelanger Zusammenarbeit zwischen Fujifilm und Barberán, einem spanischen Hersteller mit über 90 Jahren technischer Expertise im Bereich Hochleistungs-Single-Pass-Systeme. Barberán ist bekannt in den Bereichen Wellpappe, Werbetechnik und dekorative Druckanwendungen, und die mechanischen Innovationen des Unternehmens bilden die Grundlage der Plattform. Fujifilm war federführend bei der Entwicklung eines passenden Tintensortiments und bei der Vermarktungsstrategie. Betriebssicherheit, Inkjet-Präzision und Vielseitigkeit konnten so vereinigt werden.
Mit dem Rebranding wird die Plattform neben den Reihen Acuity Prime und Acuity Ultra Bestandteil des renommierten Acuity-Portfolios von Fujifilm – ein Zeichen, dass diese Maschine jetzt auch international allgemein eingesetzt werden kann. 
Oliver Mills, Barberán Project Marketing Manager bei Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, erklärt: „Die Umbenennung der Plattform in Acuity Aristo stellt einen bedeutenden Meilenstein dar und steht für den Übergang von der F&E-Phase zu einem in vollem Umfang anerkannten kommerziellen Produkt. Wir haben die Expertise von Barberán im Bereich Maschinentechnik mit den Inkjet-Technologien und der Tintenentwicklung von Fujifilm kombiniert und so eine leistungsstarke, produktionsreife Plattform für den äußerst umfangreichen Markt für Werbetechnik geschaffen. Auf diesem Open House wurde erstmals das komplette Acuity Aristo-Angebot live demonstriert. Das war der Beginn einer spannenden nächsten Phase. Nun geht es weiter mit dem Installieren von Maschinen, mit Fallstudien und der allgemeinen Markteinführung.“ 
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Über FUJIFILM Corporation           
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.           
           
           
Über Fujifilm Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über fujifilmprint.eu oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint           
           
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an            
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470    
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