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16 luglio 2025
Fujifilm cambia il nome della serie HS in Acuity Aristo e organizza un evento Open House a Barcellona
Fujifilm ha cambiato il nome della sua piattaforma inkjet a passaggio singolo serie HS in Acuity Aristo, contrassegnando l'evoluzione della piattaforma da progetto in fase di sviluppo a soluzione inkjet ad alta velocità disponibile in commercio.
Per sostenere il rebranding, Fujifilm ha organizzato un evento Open House su invito l'8 e il 9 luglio 2025 presso la sede centrale di Barcellona del suo partner di sviluppo di lunga data, Barberán. Gli invitati selezionati sono stati i primi al mondo a vedere in funzione sia Acuity Aristo HS6000 che HS3000 per la prima volta in produzione. L'evento ha incluso anche dimostrazioni guidate, briefing tecnici e la possibilità di parlare direttamente con il team di sviluppo di Fujifilm. Il dispositivo HS6000 esposto durante l'evento è stato immediatamente smontato e trasportato a Linney, nel Regno Unito, dove diventerà la prima installazione Acuity Aristo al mondo.
La serie Acuity Aristo è il risultato di una collaborazione pluriennale tra Fujifilm e Barberán, un produttore spagnolo con oltre 90 anni di esperienza ingegneristica nei sistemi di stampa ad alte prestazioni a passaggio singolo. Barberán è ben nota nei settori del cartone ondulato, della segnaletica e della stampa decorativa, e la sua innovazione a livello della meccanica costituisce la base della piattaforma. Fujifilm ha guidato lo sviluppo di una specifica gamma di inchiostri e la strategia di commercializzazione, unendo l'affidabilità industriale alla precisione e alla versatilità della tecnologia a getto d'inchiostro.
Il rebranding inserisce la piattaforma nel rinomato portafoglio Acuity di Fujifilm, accanto alle gamme Acuity Prime e Acuity Ultra, indicando così la disponibilità della macchina per una più ampia diffusione a livello globale. 
Oliver Mills, Barberán Project Marketing Manager, a Fujifilm Wide Format Inkjet Systems commenta: "Il rebranding della piattaforma con il nome Acuity Aristo rappresenta una tappa fondamentale, che segna il passaggio dalla fase di ricerca e sviluppo a quella di prodotto commerciale completamente validato. Combinando l'esperienza di Barberán nell'ingegneria meccanica con la tecnologia a getto d'inchiostro e lo sviluppo degli inchiostri di Fujifilm, abbiamo creato una piattaforma potente e pronta per la produzione per il mercato dei cartelloni pubblicitari e dei display ad altissimo volume. Questo Open House è stata la prima occasione in cui l'intera gamma Acuity Aristo è stata presentata dal vivo. Questo rappresenta l'inizio di una nuova entusiasmante fase, che ci vedrà impegnati nell'installazione, nella realizzazione di casi di studio e in un lancio sul mercato su più ampia scala.” 
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A proposito di FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.            
            
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint           
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