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16 lipiec 2025
Fujifilm przekształca serię HS w Acuity Aristo i organizuje w Barcelonie Drzwi Otwarte
Firma Fujifilm przekształciła jednoprzebiegową platformę atramentową oferowaną jako seria HS w Acuity Aristo, co symbolizuje ewolucję platformy od projektu w fazie rozwoju do dostępnego w sprzedaży szybkiego systemu inkjetowego.
Aby wesprzeć proces rebrandingu, firma Fujifilm zorganizowała w dniach 8-9 lipca 2025 roku Drzwi Otwarte (tylko dla zaproszonych) w siedzibie swojego wieloletniego partnera ds. rozwoju, firmy Barberán. Zaproszeni goście jako pierwsi na świecie mogli zobaczyć zarówno Acuity Aristo HS6000, jak i HS3000 podczas produkcji w czasie rzeczywistym. Wydarzenie obejmowało również pokazy z przewodnikiem, spotkania techniczne oraz możliwość rozmowy bezpośrednio z zespołem ds. rozwoju z firmy Fujifilm. Zaprezentowane urządzenie HS6000 zostało następnie natychmiast zdemontowane i przetransportowane do Linney w Wielkiej Brytanii, gdzie stanie się pierwszą instalacją Acuity Aristo na świecie.
Seria Acuity Aristo jest wynikiem wieloletniej współpracy firm Fujifilm i Barberán, hiszpańskim producentem z ponad 90-letnim doświadczeniem konstrukcyjnym w dziedzinie wysokowydajnych, jednoprzebiegowych systemów drukowania. Barberán jest dobrze znany w sektorze druku na tekturze falistej, dekoracyjnego i oznakowań, a jego mechaniczne innowacje stanowią podstawę platformy. Firma Fujifilm kierowała rozwojem gamy atramentów i strategią sprzedaży, łącząc przemysłową niezawodność z precyzją i wszechstronnością druku atramentowego.
Rebranding wprowadza platformę do szanowanego portfolio firmy Fujifilm, obok takich serii, jak Acuity Prime i Acuity Ultra, co sygnalizuje gotowość urządzenia do szerszej dystrybucji na całym świecie. 
Oliver Mills, dyrektor ds. marketingu projektu Barberán w dziale Wide Format Inkjet Systems w firmie Fujifilm, komentuje: „Rebranding platformy jako Acuity Aristo jest ważnym kamieniem milowym, który sygnalizuje jej przejście od fazy badań i rozwoju do w pełni sprawdzonego produktu komercyjnego. Łącząc kompetencje w budowie maszyn firmy Barberán z technologią atramentową i rozwojem atramentów firmy Fujifilm, stworzyliśmy zaawansowaną, gotową do produkcji platformę dla rynku wysokonakładowego druku grafiki i oznakowań. Te Drzwi Otwarte były pierwszą prezentacją na żywo całej gamy Acuity Aristo. To początek kolejnej ekscytującej fazy, gdy przechodzimy do instalacji, studiów przypadków i szerszego wprowadzania na rynek”. 

KONIEC

 
O FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.           
            
O FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach fujifilmprint.eu, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint           
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