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16 julho 2025
Fujifilm renomeia a HS Series como Acuity Aristo e organiza evento Open House em Barcelona
A Fujifilm reformulou a marca da sua plataforma de jato de tinta de passagem única da Série HS como Acuity Aristo, marcando a evolução da plataforma de um projeto em fase de desenvolvimento para uma soluação de jato de tinta de alta velocidade disponível no mercado.
Para apoiar a reformulação da marca, a Fujifilm organizou um evento Open House exclusivo para convidados e que teve lugar nos dias a 8 e 9 de julho de 2025 na sede de Barcelona da sua parceira de desenvolvimento de longa data, Barberán. Os convidados deste evento foram as primeiras pessoas no mundo a ver as impressoras Acuity Aristo HS6000 e HS3000 a funcionar pela primeira vez em produção. O evento incluiu também demonstrações guiadas, sessões informativas técnicas e a oportunidade de falar diretamente com a equipa de desenvolvimento da Fujifilm. No final do evento, a máquina HS6000 em exposição foi imediatamente desmontada e transportada para Linney, no Reino Unido, passando a ser a primeira instalação Acuity Aristo no mundo.
A série Acuity Aristo é o resultado de uma colaboração de vários anos entre a Fujifilm e a Barberán, um fabricante espanhol com mais de 90 anos de experiência de engenharia em sistemas de impressão de alto desempenho e passagem única. A Barberán é conceituada nos setores da impressão de sinalização, decorativa e em cartão canelado, e a sua inovação mecânica constitui a base da plataforma. A Fujifilm liderou o desenvolvimento de uma gama de tintas e a estratégia de comercialização, reunindo a fiabilidade industrial com a precisão e versatilidade da tecnologia de jato de tinta.
A recriação da marca integra a plataforma no reputado portfólio Acuity da Fujifilm, juntamente com as gamas Acuity Prime e Acuity Ultra, indicando que a máquina está pronta para uma implantação global mais ampla. 
Oliver Mills, Diretor de Marketing do Projeto Barberán, na Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, comenta: “A renomeação da plataforma como Acuity Aristo representa um marco significativo, indicando a sua transição da fase de investigação e desenvolvimento para um produto comercial totalmente aprovado. Combinando a experiência em engenharia mecânica da Barberán com a tecnologia de jato de tinta e o desenvolvimento de tintas da Fujifilm, criámos uma plataforma poderosa e pronta para produção para o mercado de elevadíssimo volume que é o da sinalização e expositores. Esta Open House foi a primeira demonstração ao vivo da gama Acuity Aristo completa. Este evento marcou o início de uma nova e empolgante fase, na qual avançamos para as instalações, estudos de caso e implementação num mercado mais amplo.” 
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Sobre a FUJIFILM Corporation	             
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.             
              
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM              
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.             
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AD Communications	          
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