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8 červenec 2025
Společnost Cactus Graphics investovala do tiskárny Fujifilm Revoria PC1120S, aby pomocí speciálních barev „rozvířila trh“  
Britský tiskařský podnik očekává, že investice do tiskárny pro malonákladový digitální tisk, která je vlajkovým modelem společnosti Fujifilm, mu otevře řadu nových tržních příležitostí.
Společnost Cactus Graphics sídlí ve městě Dover v anglickém hrabství Kent. Je progresivní moderní tiskařskou firmou, která staví na více než 150letém dědictví v oblasti tisku. Firma zahájila svůj provoz v červenci 2021 s pouhými pěti zaměstnanci. Byla založena jako přímý nástupce společnosti Buckland Media Group (což byl rodinný podnik, jehož počátky sahají až do poloviny 19. století). Výkonná ředitelka Katie Weaver je jedním ze zakladatelů společnosti Cactus Graphics a zároveň posledním článkem rodinné linie, která ve městě Buckland provozovala tiskárnu po několik generací. Firmu řídí společně se spoluzakladatelem a obchodním ředitelem Richardem Archerem.
Na začátku roku 2025 investovali do 6barevného tiskového stroje Fujifilm Revoria PC1120S, přičemž k jeho instalaci došlo už v březnu. A byla to právě firma Colyer, která představila tým Cactus Graphics společnosti Fujifilm. Koordinovala také jejich návštěvy v showroomu Fujifilm v Lutonu. Celkem proběhly tři návštěvy. Během jedné návštěvy si členové kreativního týmu Cactus Graphics s sebou přinesli soubory a návrhy, aby podrobně prozkoumali použitelnost a funkce tohoto tiskového stroje.
„Jsme hrdí na dlouholeté dědictví naší společnosti,“ uvádí Katie. „Ale v roce 2021 jsme začali nanovo, s novou značkou a úplně novým vzhledem – což bylo zcela záměrné. Jsme mladým podnikem, a to v každém slova smyslu. Podnikáme v odvětví, kde firmy až příliš často zaměstnávají stárnoucí pracovní sílu, přičemž nikdo z mladé generace nepřichází. My ale mladé lidi nabíráme pravidelně, a to hned poté, co vyjdou ze školy nebo univerzity. Mladí lidé k nám po celý rok chodí na pracovní stáže, máme také silné vazby na univerzity a střední odborné školy v místní oblasti. Spolupracujeme se studenty designu a učíme je o nekonečných kreativních možnostech tisku.“
„Jsme progresivně smýšlející firmou – vždy se zajímáme o nové technologie a to, co nám mohou nabídnout. Nedávno jsme potřebovali nahradit stávající tiskový stroj, protože mu již vypršela smlouva. Měli jsme na výběr: buď jej nahradíme stejným 4barevným tiskovým strojem, anebo budeme odvážní a rozvíříme stojaté vody trhu investicí do stroje, který nás opravdu odliší od konkurence.“
„6barevný model Fujifilm Revoria PC1120S nebyl jediným strojem nabízejícím možnost tisku speciálních barev, který jsme si prohlédli. Byl ale jediným, který nabídl zdaleka nejlepší celkovou výbavu. Tiskárna je rychlá a její rozměry jsou velice kompaktní. Spotřeba energie je navíc velice nízká, kvalita tisku je vynikající a tisk dlouhých archů je standardní funkcí stroje.  Jiné alternativy, které jsme si také prohlíželi, by vyžadovaly značné dodatečné náklady.“
Richard Archer dodává: „Možnost barevného sladění, kterou nyní disponujeme, je fenomenální, což je fantastické zejména pro tisk log a značek. Z této funkce budou klienti naší designerské agentury opravdu těžit. V našem logu Cactus Graphics také figuruje oranžová a růžová barva. Stroj tedy okamžitě vylepšil i naše vlastní marketingové materiály. Díky kombinacím můžeme nyní tisknout s bílými, růžovými i metalickými barvami, což nám otevírá dveře k mnoha potenciálním B2C zakázkám. V minulosti jsme se zaměřovali především na trh B2B.“
„Mám pocit, že společnost Fujifilm sledovala při navrhování stroje konkrétní cíl a dala si opravdu záležet, aby dosáhla skvělého výsledku. U jiných tiskových strojů má člověk pocit, že další barevné stanice firmy do zařízení vměstnaly dodatečně, jenom jako záminku k monetizaci nedávné vysoké poptávky po speciálních barvách – namísto toho, aby přímo navrhly tiskový stroj nabízející funkce tisku speciálních barev.“ 
Jak Archer, tak i Weaver byli nadšeni společností Fujifilm a místním distributorem, firmou Colyer, která zajišťovala prodej tiskárny. „S týmy společností Fujifilm a Colyer se nám v průběhu celého procesu skvěle spolupracovalo,“ uzavírá Richard. „Jonathan Lyons, obchodní ředitel firmy Colyer, úzce spolupracoval s naším týmem a se společností Fujifilm během celého procesu. Nechyběl na žádné ze schůzek a podílel se i na specifikaci pracovních postupů a softwaru RIP či konfiguraci digitálního front-endu. Firma Colyer také koordinovala celou dodávku a instalaci tiskového stroje, a to od začátku až do konce. S týmy společností Fujifilm a Colyer se nám skvěle spolupracovalo. Byly totiž nesmírně flexibilní, co se týče realizace našich požadavků.“ 
Andy Kent, manažer divize Graphic Communications ve společnosti Fujifilm UK, dodává: „Pokrokově smýšlející podniky potřebují technologie, které je opravdu posunou kupředu. Je nám potěšením, že jsme se mohli stát partnery společnosti Cactus Graphics a dodat jim tiskárnu Revoria PC1120S. Ta disponuje nástroji, které firmě během jejího růstu umožní posunout kreativitu na ještě vyšší úroveň.“  
Jonathan Lyons, obchodní ředitel ve společnosti Colyer, poznamenává: „S týmem společnosti Cactus Graphics se nám v rámci celého procesu skvěle spolupracovalo. Návštěva showroomu Fujifilm v Lutonu jim umožnila si model Revoria Press PC1120S prohlédnout přímo v akci. Jejich sebejistota a rozhodnost při výběru toho správného řešení byly opravdu obdivuhodné. Jsme hrdí na to, že jsme je mohli v uskutečnění tak prozíravé investice podporovat.“
 Chcete-li se dozvědět více informací o komerčních tiskových řešeních společnosti Fujifilm, napište na uvedenou e-mailovou adresu, anebo ji kontaktujte na níže uvedených webových stránkách. https://fujifilmprint.eu/cs/commercial-sector/

KONEC

 O společnosti FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.            
         
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM             
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.           
         
Pro další informace kontaktujte:          
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470            
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