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8 luglio 2025

Cactus Graphics investe nella Fujifilm Revoria PC1120S per “rivoluzionare il mercato” con speciali funzionalità cromatiche  
L'azienda tipografica con sede nel Regno Unito prevede che l'investimento nel dispositivo POD di punta di Fujifilm aprirà una serie di nuove opportunità di mercato..
Cactus Graphics, con sede a Dover, nel Kent, è un'azienda tipografica moderna e all'avanguardia, che può contare su una tradizione nel settore della stampa che risale a quasi 150 anni fa. Lanciata nel luglio 2021 con uno staff di cinque persone, l'azienda è stata fondata come diretta erede della Buckland Media Group (un'azienda a conduzione familiare che affonda le sue origini nella metà del 19° secolo). L'amministratore delegato Katie Weaver, una delle fondatrici di Cactus Graphics e ultima di una stirpe che risale a diverse generazioni fa a Buckland, gestisce Cactus Graphics insieme al cofondatore e direttore commerciale Richard Archer.
All'inizio del 2025 hanno investito in una macchina da stampa a 6 colori Fujifilm Revoria PC1120S, che è stata installata nel mese di marzo. Colyer ha presentato per la prima volta il team Cactus a Fujifilm e ha coordinato le loro visite allo showroom Fujifilm di Luton. Hanno effettuato tre visite in totale, inclusa una in cui il loro team creativo ha portato con sé file e progetti per esplorare in modo approfondito l'usabilità e le capacità della macchina da stampa.
“Siamo orgogliosi della lunga tradizione dell’azienda,” afferma Katie. "Ma il nuovo inizio nel 2021, con un marchio e un look completamente rinnovati, è stato assolutamente intenzionale. Siamo un'azienda giovane in tutti i sensi, in un settore in cui le aziende hanno spesso una forza lavoro che invecchia e nessun ricambio generazionale. Assumiamo regolarmente giovani appena usciti dalla scuola o dall'università. Ci sono sempre ragazzi che fanno esperienza lavorativa da noi e abbiamo stabilito legami molto forti con le università e i college della zona, collaborando con studenti di design per insegnare loro le infinite possibilità creative della stampa.
"Siamo un'azienda lungimirante, sempre alla ricerca di nuove tecnologie e di ciò che hanno da offrire. Avevamo bisogno di sostituire una macchina da stampa esistente che era al termine del contratto e avevamo due possibilità: sostituirla con un’altra macchina da stampa a 4 colori simile oppure osare, rivoluzionare il mercato e investire in qualcosa che ci avrebbe davvero contraddistinto”.
"La Fujifilm Revoria PC1120S a 6 colori non era l'unica macchina da stampa con funzionalità cromatiche speciali che abbiamo preso in considerazione, ma era quella che offriva di gran lunga il miglior pacchetto complessivo. È veloce, il consumo energetico è notevolmente basso, l'ingombro della macchina è compatto, la qualità è eccellente e offre anche la possibilità di lavorare fogli lunghi come standard, mentre le alternative che abbiamo preso in considerazione avrebbero richiesto costi aggiuntivi significativi".
Richard Archer aggiunge: “La capacità di riproduzione dei colori che abbiamo ora è fenomenale, il che è fantastico soprattutto per marchi e loghi, e qualcosa di cui i nostri clienti del settore design potranno davvero beneficiare”. Il logo Cactus Graphics contiene l'arancione e il rosa, quindi questa tecnologia offre un vantaggio immediato anche per i nostri materiali di marketing. Con le combinazioni che possiamo realizzare ora di bianco, metallizzato e rosa, stiamo aprendo le porte a molte potenziali opportunità nel settore B2C, mentre in passato ci siamo concentrati principalmente sul B2B.
"Sembra che Fujifilm abbia prestato molta attenzione al design e si sia impegnata al massimo per ottenere un risultato perfetto. Con alcune altre macchine da stampa spesso sembra che le stazioni di colore aggiuntive siano state inserite in un secondo momento, come ripensamento, per cercare di sfruttare l’aumento recente della domanda di colori speciali, anziché progettare una macchina da stampa incentrata su quella funzionalità specifica”. 
Sia Archer che Weaver sono rimasti colpiti da Fujifilm e dal distributore locale Colyer, che ha gestito la vendita. “È stato fantastico lavorare con Fujifilm e Colyer durante tutto il processo” conclude Richard. "Jonathan Lyons, Direttore vendite di Colyer, ha lavorato a stretto contatto con il nostro team e con Fujifilm durante tutto il processo, comprese tutte le riunioni, i RIP, la definizione delle specifiche del flusso di lavoro e le configurazioni del front-end digitale. Colyer ha anche coordinato l'intero processo di consegna e installazione, dall'inizio alla fine. È stato fantastico lavorare con i team di Colyer e Fujifilm, che si sono dimostrati estremamente flessibili nei confronti delle nostre esigenze”. 
Andy Kent, Divisional Manager, Graphic Communications, Fujifilm UK, ha aggiunto: "Le aziende lungimiranti hanno bisogno di tecnologie che le aiutino a progredire. Siamo lieti di aver stretto una partnership con Cactus Graphics, fornendo loro gli strumenti, nella Revoria PC1120S, per portare la loro creatività a livelli ancora più elevati mentre continuano a far crescere la loro attività”.  
Jonathan Lyons, Sales Director di Colyer aggiunge: “È stato un piacere lavorare con il team Cactus durante tutto il processo. La visita allo showroom Fujifilm di Luton ha dato loro la possibilità di vedere la Revoria Press PC1120S in azione, e la loro sicurezza e determinazione nella scelta della soluzione giusta sono state impressionanti. Siamo orgogliosi di averli aiutati a fare un investimento così lungimirante”.
Per maggiori dettagli sulle soluzioni Fujifilm per la stampa commerciale: https://fujifilmprint.eu/it/settore-commerciale/
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A proposito di FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.            
            
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint           
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