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Fujifilm Europe GmbH breidt Apeos multifunctionele printerserie uit naar Nederland
FUJIFILM Business Innovation’s awardwinnende* MFPapparaten nu beschikbaar in zeven Europese markten









14 juli 2025 – Fujifilm Europe GmbH kondigt vandaag de introductie aan van de Apeosserie multifunctionele printers (MFP’s) in Nederland. Deze stap markeert de volgende fase in de voortdurende Europese expansie van het merk, na succesvolle uitrol in het Verenigd Koninkrijk, Italië, Frankrijk, Spanje, Polen en Slovenië. In Nederland worden de Apeos-apparaten gedistribueerd via lokale partner Delo BV.
Deze lancering bouwt voort op een jaar van sterk momentum voor het Apeosmerk in Europa. De samenwerking met Delo BV stelt Fujifilm Europe GmbH in staat om zijn geavanceerde en veilige printtechnologieën – met energiezuinige IH-fusing, laagtemperatuurt Super EAEco toner[footnoteRef:2] en gereduceerd energieverbruik – via een ervaren en goed verbonden kanaal aan een breder scala aan Nederlandse bedrijven aan te bieden. [2:  FUJIFILM Business Innovation’s technology: Super EA-Eco Toner for Digital Images FUJIFILM Business Innovation CO.,LTD.
] 

“We zijn verheugd samen te werken met Fujifilm Europe GmbH om de Apeosserie naar Nederland te brengen,” zegt Koen Smetsers, Commercieel Manager bij Delo BV. “De reputatie van FUJIFILM Business Innovation op het gebied van innovatie en kwaliteit spreekt voor zich, en de Apeosserie sluit perfect aan bij Nederlandse bedrijven die op zoek zijn naar veilige, meer duurzame én krachtige printoplossingen. Met onze diepgaande kennis van de Nederlandse markt en sterke klantrelaties zijn we ervan overtuigd dat deze samenwerking echte meerwaarde levert voor organisaties in het hele land.”
Ontwikkeld door FUJIFILM Business Innovation Corp. in Japan – al decennia een toonaangevende fabrikant en leverancier van A3MFP’s in de regio AziëPacific[footnoteRef:3] – biedt de Apeosserie uitstekende prestaties en betrouwbaarheid. Gebaseerd op de diepgaande expertise van FUJIFILM Business Innovation op het gebied van print- en beeldtechnologie, zijn de producten ontworpen om het energie- en grondstoffengebruik te verbeteren, met een laag stroomverbruik, gereduceerd tonerverbruik en functies die helpen de milieubelasting te minimaliseren. [3:  Source：IDC WW HCP Tracker, 2025Q2, Share by Company, A3 Color Laser Shipping units, Year：CY2024] 

De volgende series zijn aanvankelijk beschikbaar in Nederland: A3 kleur MFP’s, Apeos C7070serie, Apeos C3060serie, A4 kleur MFP, Apeos C4030serie, A3 monochroom MFP’s, Apeos 5570serie, Apeos 3560serie and A4 monochroom MFP, Apeos 5330serie.
Ontworpen om te voldoen aan de eisen van moderne werkomgevingen, combineert de Apeosserie naadloze integratie met krachtige beveiligingsfuncties en ondersteuning voor hybride werken. Van intuïtieve gebruikersinterfaces tot flexibele papiervoorziening en geavanceerd scannen – deze apparaten verhogen de productiviteit in diverse kantooromgevingen.
“De snelle groei van de Apeos-serie in Europa laat zien dat er een grote vraag is naar kantoorprinters die prestaties combineren met beveiliging en een hogere energie- en hulpbronnenefficiëntie,” zegt Matthew Wrighton, Head of Device Technology and Partner Development bij Fujifilm Europe GmbH. “We zijn verheugd dat we deze voordelen nu ook kunnen aanbieden aan bedrijven in Nederland, met de steun van een vertrouwde lokale distributiepartner die de markt en haar behoeften goed kent.”
Wrighton besluit: “De Apeosserie is ontworpen om bedrijven optimaal te ondersteunen. Met geavanceerde functionaliteit, robuuste beveiliging en sterke milieuprofielen vormt het een overtuigende keuze voor organisaties die op zoek zijn naar betrouwbare en toekomstbestendige printoplossingen.”
Belangrijkste kenmerken van de Apeosserie:
Kwaliteit
· Afdrukresolutie van 1200 × 2400 dpi
· IReCT digitale beeldcorrectie voor minimale kleurverschuiving
· Veelzijdige papierverwerking met snelheden van 20 tot 70 pagina’s per minuut
Beveiliging
· BLIbeveiligingsvalidatie (Keypoint Intelligence)
· Bescherming tegen onbevoegd gebruik en solide databeveiliging
Gebruiksvriendelijkheid & Betrouwbaarheid
· Versnelde werking met minimale wachttijd
· Flexibele kantooropstelling
· Naadloze mobiele connectiviteit
· Eenvoudige gebruikersinterface met Attention Light
Focus op energie-efficiëntie
· IHfusingtechniek voor lager energieverbruik
· Energiezuinige LEDprintkop
· Super EAEco toner voor lagetemperatuurlaminering
Ondersteuning voor digitale transformatie
· Ondersteuning voor hybride/zorgeloos thuiswerk
· Cloudconnectiviteit en printanywhereoplossingen
· Geavanceerde scanfuncties zoals doorzoekbare OCR, automatische paginaoriëntatie, correctie van scheve pagina’s en verwijdering van blanco pagina’s
* De Apeos-serie is bekroond met meerdere internationale onderscheidingen, waaronder een BLI 2022 A3 Pick Award van Keypoint Intelligence voor de Apeos C7070, en drie belangrijke onderscheidingen in 2025 voor de Apeos C4030: een BLI 2023 A4 Pick Award, een iF Design Award voor zijn gebruikersgerichte ontwerp, en een Red Dot Design Award in de categorie Productontwerp.

EINDE

Over FUJIFILM Business Innovation 

FUJIFILM Business Innovation is een wereldwijde marktleider die zich inzet om voortdurend innovaties te leveren aan bedrijven wereldwijd. Het doel is het creëren van innovatieve en inspirerende werkplekken door effectief gebruik te maken van informatie en kennis via digitale transformatie (DX). Sinds de oprichting in 1962 heeft het bedrijf talloze technologieën ontwikkeld en expertise opgebouwd om een omgeving te creëren waarin creativiteit wordt gestimuleerd en organisaties hun sterke punten optimaal kunnen benutten. Ons portfolio omvat onderzoek en ontwikkeling, productie en verkoop van toonaangevende workflowoplossingen, IT-diensten en printapparatuur zoals digitale multifunctionele printers (MFP’s). Daarnaast bieden we ook diensten voor business process outsourcing (BPO) en ondersteuning bij marketing en implementatie van Enterprise Resource Planning (ERP)-systemen.

https://fujifilm.com/fbglobal
Over de Device Technology Division of FUJIFILM Europe
De Device Technology Division van FUJIFILM Europe levert veilige, duurzame en hoogwaardige printoplossingen voor de kantoormarkt. Gebaseerd op de 60-jarige expertise van FUJIFILM Business Innovation in tonerontwikkeling en bijna een eeuw aan beeldtechnologie, biedt het bedrijf met de Apeos-serie een multifunctionele printerlijn van hoge waarde. Deze is ontworpen ter ondersteuning van digitale transformatie en voldoet aan de snel veranderende en uiteenlopende eisen van moderne kantooromgevingen. De Apeos-serie staat garant voor uitstekende kwaliteit, betrouwbaarheid en beveiliging, en draagt tegelijkertijd bij aan een duurzamere werkplek.
Lees meer over de Apeos-serie in Europa op office.fujifilmprint.eu. 

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:Amanda Galvez 
AD Communications	 
E: agalvez@adcomms.co.uk
Tel: +44 (0)1372 464470 
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