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Fujifilm Europe GmbH amplía la gama de impresoras multifunción Apeos en los Países Bajos
Los dispositivos MFP galardonados* de FUJIFILM Business Innovation ya están disponibles en siete mercados europeos







14 de julio de 2025 – Fujifilm Europe GmbH anuncia hoy el lanzamiento de sus impresoras multifunción (MFP) de la serie Apeos en los Países Bajos. Este paso marca la siguiente fase en la expansión continuada de la marca en Europa, tras los exitosos lanzamientos en Reino Unido, Italia, Francia, España, Polonia y Eslovenia. En los Países Bajos, la gama Apeos se distribuirá a través del socio local Delo BV.

Esta iniciativa se basa en un año de sólido impulso para la marca Apeos en Europa. La colaboración con Delo BV permite a Fujifilm Europe GmbH llevar sus tecnologías de impresión avanzadas y seguras – con fusión IH de bajo consumo, tóner Super EAEco[footnoteRef:2] de baja temperatura y reducido consumo energético – a un rango más amplio de empresas holandesas, a través de un canal experimentado y bien conectado. [2:  FUJIFILM Business Innovation’s technology: Super EA-Eco Toner for Digital Images FUJIFILM Business Innovation CO.,LTD.
] 


“Estamos encantados de colaborar con Fujifilm Europe GmbH para introducir la gama Apeos en los Países Bajos,” afirma Koen Smetsers, Director Comercial de Delo BV. “La reputación de FUJIFILM Business Innovation en innovación y calidad habla por sí misma, y la serie Apeos encaja a la perfección con las empresas holandesas que buscan soluciones de impresión seguras, sostenibles y de alto rendimiento. Gracias a nuestro profundo conocimiento del mercado local y nuestras sólidas relaciones con los clientes, estamos seguros de que esta asociación aportará un valor real a organizaciones por todo el país.”

Desarrollada por FUJIFILM Business Innovation Corp. en Japón – fabricante y proveedor líder de MFP A3 en la región AsiaPacífico[footnoteRef:3] desde hace décadas – la gama Apeos ofrece un rendimiento y una fiabilidad excepcionales. Basada en la profunda experiencia de Fujifilm en impresión e imagen, los productos están diseñados pensando en la sostenibilidad, con funcionamiento eficiente, menor consumo de tóner y un diseño que contribuye a minimizar el impacto medioambiental. [3:  Fuente: IDC WW HCP Tracker, 2T 2025, cuota por empresa, unidades enviadas de impresoras láser en color A3, año: 2024 (año natural).] 

Estas series están inicialmente disponibles en los Países Bajos: MFP A3 color, serie Apeos C7070, serie Apeos C3060, MFP A4 color, serie Apeos C4030, MFP A3 monocromo, serie Apeos 5570, serie Apeos 3560, MFP A4 monocromo y serie Apeos 5330.

Diseñada para satisfacer las demandas de los entornos laborales modernos, la serie Apeos combina integración con potentes funciones de seguridad y soporte para trabajo en remoto. Desde interfaces intuitivas hasta gestión flexible del papel y escaneo avanzado, estos dispositivos están pensados para mejorar la productividad en múltiples entornos de oficina.

“El rápido crecimiento de la gama Apeos en Europa demuestra la demanda de impresoras que combinan rendimiento, seguridad y sostenibilidad,” comenta Matthew Wrighton, Head of Device Technology and Partner Development de Fujifilm Europe GmbH. “Nos complace ofrecer ahora estos beneficios también a las empresas de los Países Bajos, con el respaldo de un socio local de distribución de confianza que conoce el mercado y sus necesidades.”

Wrighton concluye: “La serie Apeos está diseñada para potenciar a las empresas. Con su funcionalidad avanzada, seguridad robusta y sólidos perfiles medioambientales, es una opción convincente para compañías que buscan soluciones de impresión fiables y preparadas para el futuro.”

Principales características de la serie Apeos:
Calidad
· Resolución de impresión líder en su clase de 1200 x 2400 ppp
· IReCT, tecnología de ajuste digital de la imagen, minimiza los errores de registro del color
· Capacidad versátil de manejo de soportes con velocidades de 20 a 70 páginas por minuto.
Seguridad
· Validación de seguridad BLI (Keypoint Intelligence)
· Protección contra accesos y usuarios no autorizados 
Usabilidad / Fiabilidad
· Operaciones aceleradas sin tiempo de espera
· Flexibilidad en la distribución de la oficina
· Conectividad perfecta con dispositivos móviles
· Fácil navegación con una interfaz de usuario sencilla y luz de atención
Sostenibilidad 
·  IH fusiona tecnologías que reducen el consumo de energía
·  El cabezal de impresión LED permite ahorrar energía
·  Tóner Super EA-Eco que ayuda a reducir el consumo de energía gracias a la fusión a baja temperatura
Apoyar la transformación digital 
· Trabajo desde cualquier lugar/capacidad de trabajo híbrido
· Integración perfecta que favorece la conectividad con la nube
· Las funciones de escaneado avanzadas ayudan en el proceso de escaneado con funciones como OCR para búsquedas, orientación automática de las páginas escaneadas a la posición vertical y corrección de páginas torcidas o eliminación de páginas en blanco.
* La serie Apeos ha recibido múltiples premios internacionales, incluidas las Pick Awards BLI de Keypoint Intelligence para modelos A3 y A4, el premio iF Design Award 2025 y el premio Red Dot Design Award 2025 por su serie MFP A4.
FIN

Acerca de FUJIFILM Business Innovation 

FUJIFILM Business Innovation es un líder mundial comprometido con el suministro continuo de innovaciones a las empresas de los clientes de todo el mundo, para crear lugares de trabajo innovadores y satisfactorios mediante la adopción eficaz de la información y el conocimiento a través de la transformación digital (DX). Hemos sido pioneros en numerosas tecnologías y hemos acumulado experiencia desde nuestra fundación en 1962, para construir un entorno que fomente el uso de la creatividad para maximizar los puntos fuertes de la organización. Nuestra cartera incluye la realización de actividades de investigación y desarrollo, fabricación y venta de soluciones de flujo de trabajo de primera clase, servicios de TI y equipos de impresión, como impresoras multifunción digitales (MFP). También ofrecemos servicios de externalización de procesos empresariales (BPO), así como soporte de marketing e implantación de sistemas de planificación de recursos empresariales (ERP). 

[bookmark: _Hlk130299495]El 1 de abril de 2021, cambiamos el nombre de la empresa a FUJIFILM Business Innovation. Más que un simple cambio de nombre, encarna nuestro compromiso de seguir siendo una empresa que siempre persigue la innovación empresarial. 

https://fujifilm.com/fbglobal
 

Acerca de la División de Tecnología de Dispositivos de FUJIFILM Europe

La División de Tecnología de Dispositivos de FUJIFILM Europa aporta una impresión segura, sostenible y de alta calidad al sector de la oficina. La gama de impresoras todo en uno Apeos de FUJIFILM Business Innovation, basada en los 60 años de experiencia de FUJIFILM Business Innovation en el desarrollo de tecnología de tóner y casi un siglo de experiencia en el sector de la imagen, es una gama de impresoras multifunción de alto valor diseñada para apoyar la transformación digital y satisfacer las demandas cambiantes y enormemente diversas de un entorno de oficina de ritmo vertiginoso. La serie Apeos ofrece una calidad, fiabilidad y seguridad excepcionales, al tiempo que optimiza la sostenibilidad en el lugar de trabajo. Más información sobre la serie Apeos en office.fujifilmprint.eu/es/.
 

Para más información, póngase en contacto con 
Amanda Galvez 
AD Communications	 
E: agalvez@adcomms.co.uk
Tel: +44 (0)1372 464470 
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