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23. července 2025
Společnost Grupográfico rozšířila investicí do tiskárny Fujifilm Acuity Prime L své výrobní možnosti, aby uspokojila rostoucí požadavky trhu
Společnost Grupográfico je předním poskytovatelem tiskových řešení a služeb v oblasti vizuální komunikace. Firma modernizovala svou výrobní linku prostřednictvím investice do tiskárny Fujifilm Acuity Prime L s cílem zkrátit dobu realizace zakázek, zvýšit kvalitu tisku a uspokojit rostoucí požadavky svých zákazníků.
Firma Grupográfico byla založena v roce 1994 a zaměstnává 14 zaměstnanců. Nabízí komplexní sortiment služeb, které přesahují rámec výroby, a to včetně tiskových služeb a služeb v oblasti vizuální komunikace. Společnost vyrábí širokou škálu produktů, počínaje nápisy až po personalizované obalové materiály, a slouží tak širokému spektru zákazníků.
Oscar Ramon, obchodní ředitel firmy Grupográfico, uvádí: „Tiskárna Acuity Prime L byla instalována v prvním čtvrtletí roku 2024. Do tohoto stroje jsme investovali proto, abychom mohli zvládat vyšší objem zakázek, zkrátit dodací lhůty a zvýšit kvalitu našich produktů. Zaměřili jsme se specificky na tyto parametry, přičemž bylo zřejmé, že tiskárna Acuity Prime L jimi disponuje. Tiskárnu jsme si mohli s naším týmem několikrát otestovat na reálných zakázkách a jednohlasně jsme se shodli, že ji chceme v našem závodě instalovat.“
Společnost Grupográfico na trhu působí již více než 30 let. A chce vždy zůstat konkurenceschopná, proto neustále investuje do nejnovějších technologií. Oscar Ramon dodává: „Vždy usilujeme o to, abychom byli dobře informováni o dostupném vybavení a materiálech. Velká část našich zakázek zahrnuje maloobjemový tisk, kde záleží na každé vteřině. Všimli jsme si, že u tiskárny Acuity Prime L jsou změny úloh a jejich následný tisk opravdu velice rychlé. Také jsme zaznamenali, že kvalita tisku je špičková. Kromě vyšší rychlosti tisku a sušení je také potěšením sledovat její provoz: tiskárna je rychlá, spolehlivá a tichá.“
Zákazníci v současnosti požadují stále rychlejší dodací lhůty a vysokou kvalitu produktů. O. Ramon proto vysvětluje, že kombinace rychlosti a kvality, kterou stroj Acuity Prime L nabízí, je v rámci uspokojování těchto požadavků naprosto klíčová. „Tiskárna nám umožnila výrazně zvýšit efektivitu produkce, a to nejen díky své rychlosti, ale také díky výrobním funkcím rozdělených do zón pro zakázky malého formátu, které nám umožnily rychlejší realizaci zakázek i tisk ve vyšším nákladu.“
Zefektivnila se také výroba velkoformátových nápisů, což vyřešilo problémy s rychlou realizací zakázek, které firma mívala. O. Ramon dodává: „Tisk velkoformátových nápisů pro nás byl oříškem, a to kvůli krátkým dodacím lhůtám. V minulosti jsme často museli pracovat přesčas, abychom jim byli schopni dostát. V současnosti pracujeme v mnohem klidnější atmosféře. A to je tedy ten hlavní výrobní přínos.“
Poté, co klienti společnosti Grupográfico z oblasti kreativních služeb a designu otestovali tiskárnu na svých vlastních projektech, poskytli v naprosté většině pozitivní zpětnou vazbu. Tým Grupográfico také oceňuje, jak snadné je tiskárnu Acuity Prime L používat. Tiskárna je spolehlivá a její ovládání je velice intuitivní. Disponuje jednoduchým uživatelským rozhraním a promyšleným designem, přičemž výměna inkoustů je opravdu snadná. Oscar Ramon uvádí: „Od zaměstnanců, kteří stroj používali, jsme nejčastěji zaslechli hodnocení typu: ‚Tato tiskárna je opravdu na jiné úrovni‘. Vyniká zejména snadnost jejího používání, tiskárna je velice intuitivní a spolehlivá. S uživatelským rozhraním se příjemně pracuje, stroj je strukturálně dobře konstruován – a také skvěle vypadá! Všechny části stroje jsou navíc snadno přístupné a výměna inkoustu je jednoduchá.“
Firma Grupográfico si pochvalovala podporu ze strany společnosti Fujifilm v průběhu prodeje i instalace stroje. Vyzdvihovala především profesionalitu jejího týmu a závazek poskytovat efektivní řešení.
Díky tiskárně Acuity Prime L má společnost Grupográfico skvělou pozici nejen k rozšíření své klientské základny, ale i k poskytování ještě rychlejších služeb. Tato investice jí umožní i další růst na konkurenčním trhu vizuální komunikace.
Joan Casas, manažer divize grafické komunikace ve společnosti Fujifilm Spain, poznamenává: „Tato instalace je součástí trvalého závazku společnosti Fujifilm v oblasti velkoformátovému tisku. Jsme nadšeni, že firma Grupográfico plně využívá potenciál, který tiskárna Acuity Prime L nabízí. Věříme tomu, že bude v rámci jejich podnikání cenným nástrojem. Společnost Fujifilm je hrdá na to, že je mohla během tohoto důležitého kroku doprovázet.“
Xavier Mari, obchodní ředitel ve firmě Global Managing, která je hlavním distribučním partnerem společnosti Fujifilm, na toto téma uvádí: „Všimli jsme si, že společnost Grupográfico potřebuje univerzální tiskové řešení, které nabízí vysoký výkon. A tiskárna Fujifilm Acuity Prime L byla ideální volbou. Její rychlost, kvalita tisku a jednoduchost používání nepochybně umožní jejímu týmu uspokojit rostoucí požadavky trhu a rozšířit výrobní možnosti. Jsme hrdí na to, že jsme mohli tak důležitou akvizici zprostředkovat.“ 

Chcete-li se dozvědět více informací o řešeních velkoformátového tisku spol. Fujifilm, napište na uvedenou e-mailovou adresu, anebo se podívejte na níže uvedené webové stránky.
https://fujifilmprint.eu/cs/wide-format-sector/
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O společnosti FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.            
         
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM             
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.           
         
Pro další informace kontaktujte:          
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470        
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23. července 2025 

Společnost Grupográfico rozšířila investicí do tiskárny Fujifilm Acuity 

Prime L své výrobní možnosti, aby uspokojila rostoucí požadavky trhu 

Společnost Grupográfico je předním poskytovatelem tiskových řešení a služeb 

v oblasti vizuální komunikace. Firma modernizovala svou výrobní linku 

prostřednictvím investice do tiskárny Fujifilm Acuity Prime L s cílem zkrátit dobu 

realizace zakázek, zvýšit kvalitu tisku a uspokojit rostoucí požadavky svých 

zákazníků. 

Firma Grupográfico byla založena v roce 1994 a zaměstnává 14 zaměstnanců. 

Nabízí komplexní sortiment služeb, které přesahují rámec výroby, a to včetně 

tiskových služeb a služeb v oblasti vizuální komunikace. Společnost vyrábí širokou 

škálu produktů, počínaje nápisy až po personalizované obalové materiály, a slouží 

tak širokému spektru zákazníků. 

Oscar Ramon, obchodní ředitel firmy Grupográfico, uvádí: „Tiskárna Acuity Prime L 

byla instalována v prvním čtvrtletí roku 2024. Do tohoto stroje jsme investovali proto, 

abychom mohli zvládat vyšší objem zakázek, zkrátit dodací lhůty a zvýšit kvalitu 

našich produktů. Zaměřili jsme se specificky na tyto parametry, přičemž bylo zřejmé, 

že tiskárna Acuity Prime L jimi disponuje. Tiskárnu jsme si mohli s naším týmem 

několikrát otestovat na reálných zakázkách a jednohlasně jsme se shodli, že ji 

chceme v našem závodě instalovat.“ 

Společnost Grupográfico na trhu působí již více než 30 let. A chce vždy zůstat 

konkurenceschopná, proto neustále investuje do nejnovějších technologií. Oscar 

Ramon dodává: „Vždy usilujeme o to, abychom byli dobře informováni o dostupném 

vybavení a materiálech. Velká část našich zakázek zahrnuje maloobjemový tisk, 

kde záleží na každé vteřině. Všimli jsme si, že u tiskárny Acuity Prime L jsou změny 

úloh a jejich následný tisk opravdu velice rychlé. Také jsme zaznamenali, že kvalita 

tisku je špičková. Kromě vyšší rychlosti tisku a sušení je také potěšením sledovat 

její provoz: tiskárna je rychlá, spolehlivá a tichá.“ 

Zákazníci v současnosti požadují stále rychlejší dodací lhůty a vysokou kvalitu 

produktů. O. Ramon proto vysvětluje, že kombinace rychlosti a kvality, kterou stroj 

Acuity Prime L nabízí, je v rámci uspokojování těchto požadavků naprosto klíčová. 

„Tiskárna nám umožnila výrazně zvýšit efektivitu produkce, a to nejen díky své 

rychlosti, ale také díky výrobním funkcím rozdělených do zón pro zakázky malého 

formátu, které nám umožnily rychlejší realizaci zakázek i tisk ve vyšším nákladu.“ 

