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Grupográfico verhoogt zijn productiecapaciteit met Fujifilms Acuity Prime L om aan de groeiende marktvraag te kunnen voldoen
Grupográfico, een toonaangevende leverancier van printwerk en visuele communicatieoplossingen, heeft zijn productielijn geüpgraded met de Fujifilm Acuity Prime L om snellere doorlooptijden te realiseren, de printkwaliteit te verhogen en aan de groeiende behoeften van zijn klanten te kunnen voldoen.
Grupográfico, opgericht in 1994 en met 14 medewerkers in dienst, levert een uitgebreide service die verder gaat dan productie en ook drukwerk en visuele communicatie omvat. Het bedrijf produceert een verscheidenheid aan producten – van signs tot gepersonaliseerde verpakkingen – voor een breed scala aan klanten.
Oscar Ramon, commercieel directeur bij Grupográfico, licht toe: “De Acuity Prime L is in het eerste kwartaal van 2024 geïnstalleerd. We hebben deze machine aangeschaft om een groter werkvolume aan te kunnen, levertijden te verkorten en de productkwaliteit te verbeteren. Dat was ons doel, en het werd al snel duidelijk dat de Acuity Prime L dit allemaal bood. We hebben de printer verschillende keren met ons team kunnen testen met eigen opdrachten, en waren het er unaniem over eens dat we deze machine wilden hebben.”
Grupográfico is al ruim 30 jaar actief en wil concurrerend blijven door voortdurend te investeren in de nieuwste technologie. Oscar Ramon: “We proberen altijd goed op de hoogte te blijven van apparatuur en materialen. Veel van ons werk bestaat uit kleine oplagen, waarbij elke seconde telt. We merkten dat het wisselen van opdrachten en het daaropvolgende printproces razendsnel ging, en de printkwaliteit uitstekend is. Naast de winst in snelheid en droging, is het een genot om de printer in actie te zien, want hij is snel, betrouwbaar en stil.”
Oscar Ramon legt uit dat, nu klanten steeds snellere doorlooptijden en hoogwaardigere producten eisen, de balans tussen snelheid en kwaliteit die de Acuity Prime L biedt essentieel is om aan deze vraag te kunnen voldoen. “De Acuity Prime L heeft onze productie-efficiëntie aanzienlijk verbeterd,” zegt hij. “Niet alleen vanwege zijn snelheid, maar ook dankzij de zonegebaseerde functionaliteit voor kleinformaatproductie, waardoor kortere deadlines en grotere oplagen mogelijk worden.”
De productie van grootformaat signs is ook efficiënter geworden, waardoor eerdere uitdagingen met strakke deadlines zijn opgelost, zegt Oscar Ramon: “Grootformaat signs vormden een uitdaging voor ons door de krappe deadlines, waardoor we vaak overuren moesten maken om die te behalen. Nu kunnen we rustiger werken. Dat is het belangrijkste productievoordeel.”
Designbureaus en andere creatieve klanten van Grupográfico gaven na het testen van de machine met hun eigen projecten overweldigend positieve feedback. Daarnaast prijst het eigen team de Acuity Prime L om het gebruiksgemak, de intuïtieve bediening, betrouwbaarheid, eenvoudige gebruikersinterface, het slimme machineontwerp en het gemak van inktwissels. Oscar Ramon: “Die printer is van een ander niveau, horen we vaak van het personeel dat ermee werkt. Het gebruiksgemak valt op, want de machine is zeer intuïtief en betrouwbaar. De gebruikersinterface is prettig in gebruik, de machine is degelijk gebouwd en ziet er ook nog eens goed uit! Bovendien is alles goed toegankelijk en kan de inkt eenvoudig vervangen worden.”
Grupográfico prees de ondersteuning van Fujifilm tijdens het verkoop- en installatieproces en benadrukte de professionaliteit en inzet om effectieve oplossingen te bieden.
Met de Acuity Prime L is Grupográfico klaar om zijn klantenbestand uit te breiden, een nog snellere service te leveren en zijn groei in de concurrerende markt voor visuele communicatie voort te zetten.
Joan Casas, manager bij Fujifilm Graphic Communications Spanje: “Deze installatie maakt deel uit van Fujifilms voortdurende toewijding aan de grootformaatsector. We zijn blij dat Grupográfico ten volle profiteert van de mogelijkheden van de Acuity Prime L. We denken dat dit een waardevolle aanwinst is voor het bedrijf en Fujifilm is er dan ook trots op om met hen samen te werken bij deze belangrijke ontwikkeling.”
Xavier Mari, commercieel directeur bij Global Managing, een belangrijke distributiepartner voor Fujifilm, merkt op: “Grupográfico had een hoogwaardige, veelzijdige printer nodig, en de Fujifilm Acuity Prime L bood de passende oplossing. Met de hoge snelheid, kwaliteit en het gebruiksgemak van deze printer kunnen ze ongetwijfeld aan de groeiende marktvraag voldoen en hun productiecapaciteit verhogen. We zijn trots dat we deze belangrijke aanschaf mogelijk hebben kunnen maken.” 
Meer informatie over Fujifilms printoplossingen voor grootformaat: https://fujifilmprint.eu/nl/wide-format-sector/ 
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Over FUJIFILM Corporation         
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.          
         
         
Over FUJIFILM Graphic Communications Division          
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.         
         
For further information contact:          
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470        
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