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Grupográfico dope ses capacités de production avec l’Acuity Prime L de Fujifilm pour répondre aux exigences croissantes du marché
Grupográfico, fournisseur de premier plan de solutions d’impression et de communications visuelles, a mis à niveau sa ligne de production avec une Acuity Prime L de Fujifilm, afin d’améliorer les délais d’exécution, d’augmenter la qualité d’impression, et de satisfaire aux besoins croissants de ses clients.
Fondée en 1994, Grupográfico emploie 14 personnes et fournit des services complets s’étendant au-delà de la production, notamment de l’impression et de la communication visuelle. L’entreprise propose un large éventail de produits – allant de la signalétique aux emballages personnalisés – destinés à une clientèle très variée.
Comme l’explique Oscar Ramon, directeur commercial chez Grupográfico : « L’Acuity Prime L a été installée au premier trimestre 2024. Nous avons investi dans cette machine pour pouvoir gérer des volumes de tâches plus importants, réduire les délais de livraison et améliorer la qualité des produits. Telles étaient nos priorités, et il est évident que l’Acuity Prime L répondait à tous ces besoins. Nous avons pu la tester à plusieurs reprises avec notre équipe en situation réelle, et avons décidé à l’unanimité que nous voulions cette machine dans nos installations.
En activité depuis plus de 30 ans, Grupográfico est bien décidée à rester concurrentielle en investissant sans cesse dans les technologies les plus récentes. Et M. Ramon d’ajouter :  « Nous essayons toujours de rester bien informés sur les équipements et matériaux. La majeure partie de notre travail implique des courts tirages, où chaque seconde compte. Avec l’Acuity Prime L, nous avons constaté l’extrême rapidité des changements de travaux et de l’impression par la suite, ainsi que l’excellence de la qualité d’impression. Au-delà des avantages constatés en matière de vitesse et de séchage, c’est un plaisir de la regarder fonctionner : rapide, fiable et silencieuse. »
À l’heure où les clients réclament des délais d’exécution chaque fois plus courts et des produits de haute qualité, M. Ramon explique que la combinaison de vitesse et de qualité offerte par l’Acuity Prime L est cruciale pour aider à satisfaire cette demande. Pour le citer : « Cela nous a permis d’améliorer nettement notre efficacité de production, non seulement grâce à sa vitesse, mais aussi à sa fonctionnalité de production par zone pour les travaux petit format, qui permet des délais plus serrés et de plus longs tirages. »
M. Ramon précise que la production de signalétique grand format a également gagné en efficacité, résolvant des défis précédents liés à des plannings de livraison compliqués : « La signalétique grand format présentait son lot de défis pour nous, du fait de délais de livraison serrés, qui nécessitaient souvent des heures supplémentaires pour pouvoir les tenir. Nous fonctionnons désormais plus calmement. C’est le principal avantage en production. »
Les clients concepteurs et créateurs de Grupográfico ont partagé des retours incroyablement positifs après avoir testé leurs propres projets sur la machine et l’équipe a également salué l’Acuity Prime L pour sa simplicité d’utilisation, avec son fonctionnement intuitif, sa bonne fiabilité, son interface utilisateur simple, son astucieuse conception machine et la simplicité des changements d’encre. Pour citer M. Ramon : « Elle est juste exceptionnelle : voici la phrase qui revient le plus souvent chez nos collaborateurs qui l’utilisent. Cette machine très intuitive et fiable se démarque par sa simplicité d’utilisation. L’interface utilisateur est agréable à utiliser, la machine est bien conçue structurellement et elle est de surcroît magnifique ! Tout est en outre facilement accessible et les changements d’encre sont simples.
Grupográfico n’a pu que se féliciter de l’assistance de Fujifilm tout au long du processus de vente et d’installation, soulignant leur professionnalisme et leur engagement à fournir des solutions efficaces.
Avec l’Acuity Prime L en place, Grupográfico est bien placée pour étendre sa clientèle, offrir un service encore plus rapide et poursuivre sa croissance sur le marché concurrentiel des communications visuelles.
Joan Casas, responsable des communications graphiques chez Fujifilm Espagne, ajoute : « Cette installation s’inscrit dans le cadre de l’engagement continu de Fujifilm au service du secteur grand format et nous sommes enchantés de voir Grupográfico tirer pleinement parti des capacités de l’Acuity Prime L. Nous ne doutons pas qu’elle constituera un précieux atout pour leur activité à l’avenir et Fujifilm est fière de collaborer avec eux dans le cadre de cette étape importante. »
Xavier Mari, directeur commercial chez Global Managing, partenaire de distribution clé de Fujifilm, conclut en ces termes : « Nous avons pris conscience du besoin de performances élevées et d’une solution d’impression polyvalente de Grupográfico et l’Acuity Prime L de Fujifilm nous est apparue comme la solution idéale. Sa vitesse, sa qualité et sa convivialité leur permettront sans aucun doute de satisfaire les exigences croissantes du marché et d’optimiser leurs capacités de production. Nous sommes fiers d’avoir facilité cet achat important. » 
Pour en savoir plus sur les solutions d’impression grand format de Fujifilm : https://fujifilmprint.eu/fr/secteur-grand-format/ 

 
FIN



À propos de FUJIFILM Corporation           
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.           
            
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site            
fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint           
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Fujifilm pour répondre aux exigences croissantes du marché 

Grupográfico, fournisseur de premier plan de solutions d’impression et de 

communications visuelles, a mis à niveau sa ligne de production avec une 

Acuity Prime L de Fujifilm, afin d’améliorer les délais d’exécution, d’augmenter la 

qualité d’impression, et de satisfaire aux besoins croissants de ses clients. 

Fondée en 1994, Grupográfico emploie 14 personnes et fournit des services 

complets s’étendant au-delà de la production, notamment de l’impression et de la 

communication visuelle. L’entreprise propose un large éventail de produits – allant 

de la signalétique aux emballages personnalisés – destinés à une clientèle très 

variée. 

Comme l’explique Oscar Ramon, directeur commercial chez Grupográfico : 

« L’Acuity Prime L a été installée au premier trimestre 2024. Nous avons investi 

dans cette machine pour pouvoir gérer des volumes de tâches plus importants, 

réduire les délais de livraison et améliorer la qualité des produits. Telles étaient nos 

priorités, et il est évident que l’Acuity Prime L répondait à tous ces besoins. Nous 

avons pu la tester à plusieurs reprises avec notre équipe en situation réelle, et avons 

décidé à l’unanimité que nous voulions cette machine dans nos installations. 

En activité depuis plus de 30 ans, Grupográfico est bien décidée à rester 

concurrentielle en investissant sans cesse dans les technologies les plus récentes. 

Et M. Ramon d’ajouter :  « Nous essayons toujours de rester bien informés sur les 

équipements et matériaux. La majeure partie de notre travail implique des courts 

tirages, où chaque seconde compte. Avec l’Acuity Prime L, nous avons constaté 

l’extrême rapidité des changements de travaux et de l’impression par la suite, ainsi 

que l’excellence de la qualité d’impression. Au-delà des avantages constatés en 

matière de vitesse et de séchage, c’est un plaisir de la regarder fonctionner : rapide, 

fiable et silencieuse. » 

À l’heure où les clients réclament des délais d’exécution chaque fois plus courts et 

des produits de haute qualité, M. Ramon explique que la combinaison de vitesse et 

de qualité offerte par l’Acuity Prime L est cruciale pour aider à satisfaire cette 

demande. Pour le citer : « Cela nous a permis d’améliorer nettement notre efficacité 

de production, non seulement grâce à sa vitesse, mais aussi à sa fonctionnalité de 

production par zone pour les travaux petit format, qui permet des délais plus serrés 

et de plus longs tirages. » 

