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Grupográfico aumenta la sua capacità produttiva con Acuity Prime L di Fujifilm per rispondere alle crescenti richieste del mercato
Grupográfico, fornitore leader di soluzioni di stampa e comunicazione visiva, ha aggiornato la propria linea di produzione con una Fujifilm Acuity Prime L per migliorare i tempi di consegna, aumentare la qualità di stampa e soddisfare le crescenti esigenze dei propri clienti.

Fondata nel 1994, Grupográfico impiega 14 dipendenti e offre un servizio completo che va oltre la produzione, includendo la stampa e la comunicazione visiva. L'azienda produce una vasta gamma di prodotti, dalla segnaletica agli imballaggi personalizzati, per soddisfare le esigenze di una clientela diversificata.

Oscar Ramon, Direttore commerciale presso Grupográfico, commenta: “La Acuity Prime L è stata installata nel primo trimestre del 2024. Abbiamo investito in questa macchina per gestire un volume di lavoro maggiore, ridurre i tempi di consegna e migliorare la qualità dei prodotti. Questo era esattamente il nostro obiettivo ed era chiaro che Acuity Prime L offriva tutto ciò. Abbiamo potuto testarla più volte con il nostro team utilizzando lavori reali e abbiamo concordato all'unanimità che volevamo questa macchina nella nostra struttura”.

Grupográfico opera da oltre 30 anni e si impegna a rimanere competitiva attraverso continui investimenti nelle tecnologie più avanzate. Il Sig. Ramon aggiunge: “Cerchiamo sempre di essere ben informati sulle attrezzature e sui materiali. Gran parte del nostro lavoro riguarda tirature brevi, dove ogni secondo è importante. Con Acuity Prime L abbiamo constatato che i cambi di lavoro e la successiva stampa sono estremamente rapidi e la qualità di stampa è eccellente. Oltre ai vantaggi in termini di velocità e asciugatura, è un piacere vederla funzionare: veloce, affidabile e silenziosa”.

Con clienti che richiedono tempi di consegna sempre più rapidi e prodotti di alta qualità, Ramon spiega che la combinazione di velocità e qualità offerta da Acuity Prime L è fondamentale per soddisfare tali esigenze. "Ci ha permesso di migliorare notevolmente l'efficienza produttiva,” ha dichiarato. “Grazie non solo alla sua velocità, ma anche alla funzionalità di produzione basata su zone per lavori di piccolo formato, che consente di rispettare scadenze più strette e tirature più lunghe”.

Anche la produzione di segnaletica di grande formato è diventata più efficiente, risolvendo le precedenti difficoltà legate alle tempistiche di consegna strette, afferma Ramon: "La segnaletica di grande formato è stata una sfida per noi - a causa delle scadenze di consegna molto strette, spesso abbiamo dovuto fare gli straordinari per rispettarle. Ora possiamo lavorare con più calma. Ed è il vantaggio principale per la produzione”.

I clienti del settore creativo e del design di Grupográfico hanno fornito un feedback estremamente positivo dopo aver testato la macchina con i propri progetti, e il team ha anche elogiato Acuity Prime L per la sua facilità d'uso, il funzionamento intuitivo, la buona affidabilità, l'interfaccia utente semplice, il design intelligente della macchina e la facilità di cambio dell'inchiostro. Il Sig. Ramon afferma: “Questa è la frase che abbiamo sentito più spesso dal personale che la utilizza. La facilità d'uso è una caratteristica distintiva della macchina, che risulta molto intuitiva e affidabile. L'interfaccia utente è piacevole da usare, la macchina è ben costruita dal punto di vista strutturale e ha anche un bell'aspetto! Inoltre, tutto è facilmente accessibile e sostituire l'inchiostro è davvero semplice”.

Grupográfico ha elogiato il supporto fornito da Fujifilm durante tutto il processo di vendita e installazione, sottolineandone la professionalità e l'impegno nell'offrire soluzioni efficaci.

Con l'introduzione della Acuity Prime L, Grupográfico è ben posizionata per ampliare la propria base clienti, fornire un servizio ancora più rapido e continuare la propria crescita nel competitivo mercato della comunicazione visiva.

Joan Casas, Manager, Graphic Communications, Fujifilm Spagna, commenta: “Questa installazione fa parte dell'impegno costante di Fujifilm nel settore del grande formato e siamo entusiasti di vedere Grupográfico sfruttare appieno le capacità di Acuity Prime L. Riteniamo che questo sarà un asset prezioso per il futuro della loro attività e Fujifilm è orgogliosa di collaborare con loro in questo importante passo avanti”.

Xavier Mari, Direttore commerciale di Global Managing, un importante partner di distribuzione per Fujifilm, commenta, “Abbiamo capito che Grupográfico aveva bisogno di una soluzione di stampa versatile e ad alte prestazioni, e Fujifilm Acuity Prime L era la soluzione ideale. La velocità, qualità e facilità d'uso che la contraddistinguono consentiranno senza dubbio alle aziende di soddisfare le crescenti richieste del mercato e migliorare le proprie capacità produttive. Siamo orgogliosi di aver facilitato questa importante acquisizione”.
Per saperne di più sulle soluzioni Fujifilm per il grande formato: https://fujifilmprint.eu/it/settore-del-grande-formato/ 
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A proposito di FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.            
            
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint           
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