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22 luglio 2025
Fujifilm nomina Francesca Ricupero Sales Manager Packaging & Flexo in Italia
Francesca apporta al team vendite packaging italiano di Fujifilm un'esperienza pluridecennale e una profonda conoscenza della stampa a getto d'inchiostro e della stampa di etichette
Fujifilm è lieta di annunciare la nomina di Francesca Ricupero a Sales Manager, Packaging & Flexo all'interno del team vendite packaging di Fujifilm Italia. Francesca vanta oltre 15 anni di esperienza nei settori della stampa digitale e convenzionale, con una solida esperienza nelle applicazioni commerciali, nell'etichettatura e nell'imballaggio flessibile.
Nel suo nuovo ruolo, Francesca supporterà lo sviluppo del business del packaging di Fujifilm in Italia, con particolare attenzione al packaging flessibile digitale. Contribuirà inoltre alla crescita del settore inchiostri dell'azienda attraverso partner di distribuzione terzi.
“Ho sempre creduto che la stampa digitale debba essere scalabile ed efficiente, senza essere eccessivamente complessa”, dichiara Francesca. "L'impegno di Fujifilm nella tecnologia a getto d'inchiostro e il suo potenziale di rivoluzionare il packaging flessibile mi entusiasmano molto. Esiste un'enorme opportunità per contribuire alla conversione di un mercato che, sotto molti aspetti, è ancora nelle prime fasi dell'adozione digitale”.
Francesca ha iniziato la sua carriera nel marketing e nell'organizzazione di eventi prima di entrare in HP nel 2008. In quell’azienda ha ricoperto diversi ruoli all'interno di Indigo. Nel 2015 Francesca è passata a un altro reparto interno di HP, dovesi è occupata del supporto ai mercati della stampa commerciale, editoriale e transazionale. Successivamente è entrata a far parte di Bobst, dove ha lavorato su macchine da stampa convenzionali, digitali e ibride per il mercato delle etichette nel nord Italia. Nel suo nuovo ruolo in Fujifilm, porta con sé un bagaglio di esperienza e conoscenza del settore.
“Quando vendi prodotti digitali, non sei solo un venditore”, afferma Francesca. "Sei più un account manager perché fornisci tutto, dall'hardware ai materiali di consumo. Anche se disponi di un ottimo processo di assistenza, tu rimani il punto di riferimento principale per il cliente”.
Francesca ha anche visitato Eco Flexibles nel Regno Unito, dove è stata installata la prima Jet Press FP790 al di fuori del Giappone, per vedere la macchina in funzione. “Quando ho visto la macchina, sono rimasta stupita dal fatto che, con la sola la macchina da stampa e un piccolo team di prestampa, si potesse gestire una gamma così ampia di volumi e applicazioni”, afferma. “Come persona che vende prodotti digitali dal 2009, sono rimasta sinceramente impressionata”.
Guardando al futuro, Francesca pensa a un mercato in rapida evoluzione, caratterizzato da alleanze e specializzazione: "I grandi gruppi stanno acquisendo aziende più piccole e altamente specializzate. Ciò comporta un maggiore potere di investimento e un'offerta più ampia di applicazioni. Soprattutto nel settore degli imballaggi flessibili, il digitale avrà un ruolo fondamentale, non solo per le tirature limitate, ma anche come strumento per migliorare il monitoraggio dei costi, la tracciabilità e l'efficienza produttiva”.
Francesca prosegue: "L'Italia e la Germania sono note per la loro competenza nella produzione e per gli standard qualitativi molto elevati. Fujifilm lo sa bene e sono convinta che l'azienda sia in grado di innovare al ritmo giusto, con una tecnologia affidabile e pronta per il mercato. Sono sempre sicuri dei prodotti che immettono sul mercato, ed è questo che mi ha spinto a lavorare per un'azienda come Fujifilm”. 
Francesca prevede inoltre di svolgere un ruolo attivo a Labelexpo alla fine dell'anno: "Labelexpo si è evoluta, non è più solo una fiera dedicata alle etichette. Riflette l'intera gamma dei prodotti da imballaggio e molti trasformatori stanno ora cercando di diversificare la propria offerta. Non vedo l'ora di sostenere la presenza di Fujifilm e di contribuire a questi colloqui”.
Manuel Schrutt, Responsabile Packaging, Fujifilm Graphic Systems EMEA, commenta: "Siamo lieti di dare il benvenuto a Francesca in Fujifilm. La sua vasta esperienza, la sua mentalità strategica e il suo approccio orientato al cliente saranno fondamentali per aiutarci a espandere la nostra offerta di soluzioni di packaging e inkjet in Italia, soprattutto in vista di Labelexpo. Entra in azienda in un momento cruciale per Fujifilm e per il settore”.
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A proposito di FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.            
            
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint           
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Sirah Awan          
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