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29. července 2025
Firma QPS Print investovala do tiskárny Fujifilm Acuity Prime za účelem zvýšení rychlosti výroby a získání nových příležitostí k růstu
Společnost QPS Print sídlí v britském městě Stoke-on-Trent a specializuje se na velkoformátový tisk. Nedávno instalovala flatbed tiskárnu Fujifilm Acuity Prime za účelem rozšíření svých výrobních možností, aby mohla přijímat větší objem zakázek. Firma QPS Print brzy oslaví 40 let svého fungování. Ze začátku se specializovala na sítotisk, nyní ale poskytuje kompletní služby v oblasti velkoformátového tisku. Zaměstnává 25 vyškolených zaměstnanců a poskytuje služby jak obchodním, tak i koncovým zákazníkům v mnoha sektorech, a to včetně maloobchodu, pohostinství, vzdělávání a volného času. Vyrábí nejen nápisy, reklamní stojany a nástěnnou grafiku, ale i mnoho dalších produktů. 
Podnik nabízí komplexní služby, od konceptu a návrhu až po výrobu, odeslání i samotnou instalaci. Se společností Fujifilm ji pojí dlouholeté partnerství, spolupracuje s ní totiž již od počátku éry digitálního tisku.
Jamie Copeland, generální ředitel společnosti QPS Print, na toto téma uvádí: „Tiskárna Acuity Prime bude dohromady s dalšími produkty Fujifilm naším čtvrtým strojem Acuity. Prohlédli jsme si řadu strojů, ale naše důvěra v produkty, služby a podporu společnosti Fujifilm, kterou jsme si za ty roky vybudovali, nám rozhodování velmi usnadnila. Z uvedených důvodů jsme si vybrali model Acuity Prime.“
Instalace tiskárny Acuity Prime proběhla na začátku roku 2025, přičemž stroj již poskytl výrazné zvýšení rychlosti a produktivity výroby. Přestože má stejnou velikost stolu jako předchozí stroje, zvýšení výkonnosti umožnilo společnosti QPS Print přijímat zakázky s vysokým objemem, které byly v minulosti neproveditelné kvůli finančním nebo časovým omezením.
J. Copeland dodává: „Tiskárna Acuity Prime nabízí ve srovnání s našimi předchozími stroji výrazné zvýšení produktivity. Rychlost a kapacita pro nás byly klíčovými faktory. Dodatečná kapacita nám umožňuje zůstat konkurenceschopnými a tisknout větší zakázky, které jsme v minulosti nemohli realizovat. Model Acuity Prime nám také pomohl zvýšit efektivitu produkce –⁠⁠⁠⁠⁠⁠ částečně díky výkonnosti vytvrzovacích LED lamp ve srovnání s předchozím méně efektivním systémem vytvrzování inkoustu. To vedlo nejen ke snížení nákladů na energie, ale i ke zredukování nutnosti lampy průběžně měnit.“
Tato tiskárna využívá řadu UV inkoustů Fujifilm Uvijet, které byly speciálně navrženy pro zařízení Acuity Prime. J. Copeland dále poznamenává: „Živost barev je prvotřídní, stejně jako vyšší pokrytí inkoustem, které zajišťuje skvělou povrchovou úpravu na všech typech podkladů.“
Díky vyšší rychlosti a kapacitě tiskárny Acuity Prime se mohla firma QPS Print zaměřit i na celostátní příležitosti.
J. Copeland podotýká: „Investice do nejnovějšího stroje nám umožnila rozšířit naši působnost na trhu a poskytla nám nové příležitosti, mimo naši lokální klientelu. Nyní disponujeme vyšší kapacitou a zaujímáme mnohem silnější pozici, můžeme proto realizovat větší zakázky a sloužit klientům po celé zemi.“
Do budoucna společnost QPS Print uvažuje o tom, že nahradí své starší tiskárny novými modely Acuity Prime. „Díky své vysoké rychlosti a nízkým provozním nákladům je tiskárna Acuity Prime naprosto výjimečná,“ uvádí Copeland. „Je velmi pravděpodobné, že budeme v blízké budoucnosti modernizovat naše vybavení a zakoupíme další stroje Fujifilm.“
Partnerství společností Fujifilm a QPS Print trvá již 20 let. Firmě QPS Print se proto v průběhu prodeje i následné instalace stroje dostalo skvělé podpory. J. Copeland podotýká: „Tým společnosti Fujifilm byl během celého procesu úžasný. Navštívili jsme pracoviště firmy v Broadstairs, kde nám byly stroje předvedeny. Její tým pak provedl prohlídky našeho závodu, aby se ujistil, že je vše připraveno. Samotná instalace pak byla dokončena během několika dní.“
Andy Webb, vedoucí oddělení inkoustového tisku a obalových materiálů ve společnosti Fujifilm UK, na toto téma poznamenává: „Těší nás, že společnost QPS Print pokračuje ve svém dlouholetém partnerství s naší společností a že investovala do tiskárny Acuity Prime. Jedná se o univerzální, efektivní a vysoce výkonnou tiskárnu, která byla navržena tak, aby hravě zvládala současné výzvy na trhu s velkoformátovým tiskem. Jsme hrdí na to, že můžeme společnost QPS Print podporovat při rozšiřování výrobních možností, aby mohla využívat nové atraktivní příležitosti.“ 
Chcete-li se dozvědět více informací o řešeních velkoformátového tisku společnosti Fujifilm, napište na uvedenou e-mailovou adresu, anebo se podívejte na níže uvedené webové stránky.
https://fujifilmprint.eu/cs/wide-format-sector/ 

KONEC

O společnosti FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.            
         
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM             
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.           
         
Pro další informace kontaktujte:          
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470        
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Firma QPS Print investovala do tiskárny Fujifilm Acuity Prime za 

účelem zvýšení rychlosti výroby a získání nových příležitostí k růstu 

Společnost QPS Print sídlí v britském městě Stoke-on-Trent a specializuje se na 

velkoformátový tisk. Nedávno instalovala flatbed tiskárnu Fujifilm Acuity Prime za 

účelem rozšíření svých výrobních možností, aby mohla přijímat větší objem 

zakázek. Firma QPS Print brzy oslaví 40 let svého fungování. Ze začátku se 

specializovala na sítotisk, nyní ale poskytuje kompletní služby v oblasti 

velkoformátového tisku. Zaměstnává 25 vyškolených zaměstnanců a poskytuje 

služby jak obchodním, tak i koncovým zákazníkům v mnoha sektorech, a to včetně 

maloobchodu, pohostinství, vzdělávání a volného času. Vyrábí nejen nápisy, 

reklamní stojany a nástěnnou grafiku, ale i mnoho dalších produktů.  

Podnik nabízí komplexní služby, od konceptu a návrhu až po výrobu, odeslání 

i samotnou instalaci. Se společností Fujifilm ji pojí dlouholeté partnerství, 

spolupracuje s ní totiž již od počátku éry digitálního tisku. 

Jamie Copeland, generální ředitel společnosti QPS Print, na toto téma uvádí: 

„Tiskárna Acuity Prime bude dohromady s dalšími produkty Fujifilm naším čtvrtým 

strojem Acuity. Prohlédli jsme si řadu strojů, ale naše důvěra v produkty, služby 

a podporu společnosti Fujifilm, kterou jsme si za ty roky vybudovali, nám 

rozhodování velmi usnadnila. Z uvedených důvodů jsme si vybrali model Acuity 

Prime.“ 

Instalace tiskárny Acuity Prime proběhla na začátku roku 2025, přičemž stroj již 

poskytl výrazné zvýšení rychlosti a produktivity výroby. Přestože má stejnou velikost 

stolu jako předchozí stroje, zvýšení výkonnosti umožnilo společnosti QPS Print 

přijímat zakázky s vysokým objemem, které byly v minulosti neproveditelné kvůli 

finančním nebo časovým omezením. 

J. Copeland dodává: „Tiskárna Acuity Prime nabízí ve srovnání s našimi 

předchozími stroji výrazné zvýšení produktivity. Rychlost a kapacita pro nás byly 

klíčovými faktory. Dodatečná kapacita nám umožňuje zůstat konkurenceschopnými 

a tisknout větší zakázky, které jsme v minulosti nemohli realizovat. Model Acuity 

Prime nám také pomohl zvýšit efektivitu produkce –⁠⁠⁠⁠⁠⁠ částečně díky výkonnosti 

vytvrzovacích LED lamp ve srovnání s předchozím méně efektivním systémem 

vytvrzování inkoustu. To vedlo nejen ke snížení nákladů na energie, ale i ke 

zredukování nutnosti lampy průběžně měnit.“ 

