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QPS Print investe in Fujifilm Acuity Prime per aumentare la velocità di produzione e sbloccare nuove opportunità di crescita
QPS Print, azienda specializzata nella stampa di grande formato con sede a Stoke-on-Trent, ha installato una stampante flatbed Fujifilm Acuity Prime per ampliare le proprie capacità produttive e poter gestire volumi di lavoro più elevati. Giunta al suo quarantesimo anno di attività, QPS Print ha iniziato la sua attività come azienda di serigrafia per poi evolversi in un fornitore completo di servizi di stampa di grande formato. Con un team di 25 dipendenti qualificati, QPS Print serve sia clienti commerciali che utenti finali in molti settori, tra cui vendita al dettaglio, tempo libero, ospitalità e istruzione, solo per citarne alcuni, producendo di tutto, dalla segnaletica agli espositori per punti vendita, murales, grafica murale e molto altro ancora. 

L'azienda offre un servizio completo, dall'ideazione e progettazione alla produzione, spedizione e installazione, e vanta una collaborazione di lunga data con Fujifilm, con cui lavora sin dall'inizio dell'era della stampa digitale.

Jamie Copeland, Amministratore delegato, QPS Print, commenta: "Insieme ad altri prodotti Fujifilm, la Prime sarà la nostra quarta macchina Fujifilm Acuity. Abbiamo valutato diverse macchine, ma la fiducia che abbiamo acquisito nel corso degli anni nei prodotti, nei servizi e nell'assistenza Fujifilm ci ha portato a scegliere senza esitazione Acuity Prime”.

Installata all'inizio del 2025, Acuity Prime ha già consentito di ottenere notevoli miglioramenti in termini di velocità e produttività. Nonostante le dimensioni del piano siano le stesse dei modelli precedenti, il miglioramento delle prestazioni ha consentito a QPS Print di accettare tirature più lunghe che prima erano impossibili da realizzare a causa dei limiti di tempo o dei costi.

Copeland aggiunge: “Acuity Prime offre un significativo aumento della produttività rispetto alle nostre macchine precedenti; la velocità e la capacità sono stati i fattori determinanti per noi. La maggiore produttività ci consente di rimanere competitivi e di accettare lavori più grandi che prima non potevamo svolgere. Acuity Prime ci ha inoltre aiutato a diventare più efficienti nella produzione, in parte grazie alle prestazioni delle lampade di polimerizzazione a LED rispetto al precedente sistema di polimerizzazione dell'inchiostro meno efficiente, riducendo sia i costi energetici che la necessità di sostituire continuamente le lampade”.

La stampante utilizza la gamma di inchiostri UV Uvijet di Fujifilm, appositamente progettata per Acuity Prime. Copeland commenta: “La vivacità dei colori è eccellente e la maggiore copertura dell'inchiostro garantisce un'ottima finitura di stampa su tutti i substrati”.

Grazie alla maggiore velocità e capacità, la nuova Acuity Prime ha consentito a QPS Print di puntare a opportunità a livello nazionale.

Copeland commenta: "L'investimento nell'ultimo modello di macchina da stampa ci consente di espandere il nostro mercato e ci ha offerto nuove opportunità per andare oltre i clienti locali. Ora abbiamo la capacità necessaria e siamo in una posizione molto più forte per gestire ordini più grandi e servire clienti a livello nazionale”.

Guardando al futuro, QPS Print sta valutando la possibilità di sostituire le stampanti meno recenti con i nuovi modelli Acuity Prime. “Per velocità e costi di esercizio, Acuity Prime è davvero eccezionale,” afferma Copeland. “È molto probabile che nel prossimo futuro cercheremo di potenziare la nostra dotazione con ulteriori macchine da stampa Fujifilm”.

Grazie a una partnership ventennale, QPS Print ha ricevuto assistenza nel processo di vendita e installazione. Copeland commenta: "Il team Fujifilm è stato eccellente sotto ogni punto di vista: abbiamo visitato lo stabilimento Fujifilm di Broadstairs per assistere alle dimostrazioni delle macchine, dopodiché Fujifilm ha condotto dei sopralluoghi da noi in QPS per assicurarsi che tutto fosse pronto per l'installazione. L'installazione è stata completata in pochi giorni”.

Andy Webb, Head of Inkjet and Packaging UK, a Fujifilm, commenta: "Siamo lieti di vedere QPS Print consolidare la sua relazione di lunga data con Fujifilm investendo in Acuity Prime. È una stampante versatile, efficiente e ad alte prestazioni, progettata per soddisfare le sfide del mercato odierno dei grandi formati. Siamo orgogliosi di supportare QPS Print nell'espansione delle sue capacità e nell'affrontare nuove entusiasmanti opportunità”.

Per saperne di più sulle soluzioni Fujifilm per il grande formato: https://fujifilmprint.eu/it/settore-del-grande-formato/ 

 
FINE

 
A proposito di FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.            
            
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint           
            
Per ulteriori informazioni:           
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470               



image1.wmf


 

 

 

29 luglio 2025 

 

QPS Print investe in Fujifilm Acuity Prime per aumentare la velocità di 

produzione e sbloccare nuove opportunità di crescita 

QPS Print, azienda specializzata nella stampa di grande formato con sede a Stoke-

on-Trent, ha installato una stampante flatbed Fujifilm Acuity Prime per ampliare le 

proprie capacità produttive e poter gestire volumi di lavoro più elevati. Giunta al suo 

quarantesimo anno di attività, QPS Print ha iniziato la sua attività come azienda di 

serigrafia per poi evolversi in un fornitore completo di servizi di stampa di grande 

formato. Con un team di 25 dipendenti qualificati, QPS Print serve sia clienti 

commerciali che utenti finali in molti settori, tra cui vendita al dettaglio, tempo libero, 

ospitalità e istruzione, solo per citarne alcuni, producendo di tutto, dalla segnaletica 

agli espositori per punti vendita, murales, grafica murale e molto altro ancora.  

 

L'azienda offre un servizio completo, dall'ideazione e progettazione alla produzione, 

spedizione e installazione, e vanta una collaborazione di lunga data con Fujifilm, 

con cui lavora sin dall'inizio dell'era della stampa digitale. 

 

Jamie Copeland, Amministratore delegato, QPS Print, commenta: "Insieme ad altri 

prodotti Fujifilm, la Prime sarà la nostra quarta macchina Fujifilm Acuity. Abbiamo 

valutato diverse macchine, ma la fiducia che abbiamo acquisito nel corso degli anni 

nei prodotti, nei servizi e nell'assistenza Fujifilm ci ha portato a scegliere senza 

esitazione Acuity Prime”. 

 

Installata all'inizio del 2025, Acuity Prime ha già consentito di ottenere notevoli 

miglioramenti in termini di velocità e produttività. Nonostante le dimensioni del piano 

siano le stesse dei modelli precedenti, il miglioramento delle prestazioni ha 

consentito a QPS Print di accettare tirature più lunghe che prima erano impossibili 

da realizzare a causa dei limiti di tempo o dei costi. 

 

Copeland aggiunge: “Acuity Prime offre un significativo aumento della produttività 

rispetto alle nostre macchine precedenti; la velocità e la capacità sono stati i fattori 

determinanti per noi. La maggiore produttività ci consente di rimanere competitivi e 

di accettare lavori più grandi che prima non potevamo svolgere. Acuity Prime ci ha 

inoltre aiutato a diventare più efficienti nella produzione, in parte grazie alle 

prestazioni delle lampade di polimerizzazione a LED rispetto al precedente sistema 

