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QPS Print inwestuje w maszynę Fujifilm Acuity Prime, aby zwiększyć szybkość produkcji i odblokować nowe możliwości rozwoju
QPS Print, specjalista w dziedzinie druku wielkoformatowego ze Stoke-on-Trent, zainstalował drukarkę Fujifilm Acuity Prime z płaskim stołem, aby rozszerzyć swoje możliwości produkcyjne i móc realizować więcej zleceń. Firma QPS Print, która obecnie obchodzi 40-lecie działalności, zaczynała od sitodruku, aby następnie przekształcić się w dostawcę usług druku wielkoformatowego. QPS Print zatrudnia 25 wykwalifikowanych pracowników i obsługuje zarówno klientów branżowych, jak i użytkowników końcowych z wielu sektorów, w tym m.in. z branży detalicznej, turystycznej, wypoczynkowej i edukacyjnej – produkując wszystko, od oznakowań i ekspozytorów w punktach sprzedaży, po murale, grafiki ścienne i wiele innych. 
Firma oferuje kompleksową obsługę, od koncepcji i projektu po produkcję, wysyłkę i montaż, współpracując z Fujifilm odkąd ta zajmuje się drukiem cyfrowym.
Jamie Copeland, dyrektor zarządzający, QPS Print, komentuje: „Wraz z innymi produktami Fujifilm, model Prime będzie naszą czwartą maszyną Fujifilm Acuity. Przyjrzeliśmy się kilku maszynom, ale zaufanie zbudowane na przestrzeni lat do produktów, usług i wsparcia firmy Fujifilm ułatwiło nam podjęcie decyzji o wyborze modelu Acuity Prime”.
Maszyna Acuity Prime została zainstalowana na początku 2025 roku i już dostarcza znaczących korzyści w zakresie szybkości i produktywności. Choć stół ma takie same wymiary, jak w poprzednich maszynach, wyższa wydajność umożliwia firmie QPS Print przyjmowanie większych nakładów, co wcześniej było niemożliwe ze względu na ograniczenia czasowe lub koszty.
Jamie dodaje: „Maszyna Acuity Prime oferuje znacznie wyższą produktywność w porównaniu z naszymi starszymi maszynami, a nam właśnie najbardziej zależało na szybkości i wydajności”. Dodatkowa przepustowość pozwala nam zachować konkurencyjność i realizować większe zlecenia, których wcześniej nie moglibyśmy wykonać. Maszyna Acuity Prime pomogła nam również zwiększyć efektywność produkcji – częściowo dzięki wydajności utrwalania lampami LED w porównaniu z poprzednim, mniej wydajnym systemem utwardzania atramentu, co zmniejszyło zarówno koszty energii, jak i potrzebę ciągłej wymiany lamp”.
Drukarka Acuity Prime wykorzystuje gamę specjalnie dla niej zaprojektowanych atramentów Uvijet UV firmy Fujifilm. Jamie komentuje: „Niezwykle żywe kolory i zwiększone krycie farby zapewniają doskonałe wykończenie druku na wszystkich podłożach”.
Dzięki zwiększonej prędkości i wydajności, nowa maszyna Acuity Prime pozwoliła firmie QPS Print na zdobycie klientów na terenie całego kraju.
Jamie komentuje: „Inwestycja w najnowszą maszynę umożliwia nam ekspansję na rynku i daje nowe możliwości wychodzenia poza lokalnych klientów. Mamy obecnie większą wydajność i jesteśmy w znacznie lepszej pozycji, aby obsługiwać większe zamówienia i klientów na terenie całego kraju”.
Patrząc w przyszłość, QPS Print rozważa wymianę starszych drukarek na nowe modele Acuity Prime. „Pod względem szybkości i kosztów eksploatacji Acuity Prime to wyjątkowa maszyna” – mówi Jamie. „Istnieje duże prawdopodobieństwo, że w niedalekiej przyszłości rozważymy zakup dodatkowych maszyn Fujifilm”.
W ramach dwudziestoletniej współpracy firma QPS Print otrzymała wsparcie w procesie sprzedaży i instalacji. Jamie komentuje: „Zespół Fujifilm doskonale się spisał w każdym aspekcie – odwiedziliśmy zakład Fujifilm w Broadstairs, aby zobaczyć prezentacje maszyn, a następnie firma Fujifilm przeprowadziła badania w zakładzie QPS i upewniła się, że wszystko jest gotowe przed instalacją. Sama instalacja została ukończona w ciągu zaledwie kilku dni”.
Andy Webb, dyrektor ds. druku atramentowego i opakowań w Wielkiej Brytanii w firmie Fujifilm, komentuje: „Cieszymy się, że firma QPS Print wykorzystuje swoje wieloletnie relacje z Fujifilm, inwestując w maszynę Acuity Prime. To wszechstronna i wydajna drukarka o doskonałych osiągach, zaprojektowana z myślą o wyzwaniach, jakie stawia dzisiejszy rynek druku wielkoformatowego. Z dumą wspieramy QPS Print w rozszerzaniu ich możliwości i podejmowaniu nowych, ekscytujących wyzwań”. 
Dowiedz się więcej o rozwiązaniach firmy Fujifilm do druku wielkoformatowego: https://fujifilmprint.eu/pl/wide-format-sector/ 
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O FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.           
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FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach fujifilmprint.eu, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint           
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QPS Print inwestuje w maszynę Fujifilm Acuity Prime, aby zwiększyć 

szybkość produkcji i odblokować nowe możliwości rozwoju 

QPS Print, specjalista w dziedzinie druku wielkoformatowego ze Stoke-on-Trent, 

zainstalował drukarkę Fujifilm Acuity Prime z płaskim stołem, aby rozszerzyć swoje 

możliwości produkcyjne i móc realizować więcej zleceń. Firma QPS Print, która 

obecnie obchodzi 40-lecie działalności, zaczynała od sitodruku, aby następnie 

przekształcić się w dostawcę usług druku wielkoformatowego. QPS Print zatrudnia 

25 wykwalifikowanych pracowników i obsługuje zarówno klientów branżowych, jak 

i użytkowników końcowych z wielu sektorów, w tym m.in. z branży detalicznej, 

turystycznej, wypoczynkowej i edukacyjnej – produkując wszystko, od oznakowań 

i ekspozytorów w punktach sprzedaży, po murale, grafiki ścienne i wiele innych.  

Firma oferuje kompleksową obsługę, od koncepcji i projektu po produkcję, wysyłkę 

i montaż, współpracując z Fujifilm odkąd ta zajmuje się drukiem cyfrowym. 

Jamie Copeland, dyrektor zarządzający, QPS Print, komentuje: „Wraz z innymi 

produktami Fujifilm, model Prime będzie naszą czwartą maszyną Fujifilm Acuity. 

Przyjrzeliśmy się kilku maszynom, ale zaufanie zbudowane na przestrzeni lat do 

produktów, usług i wsparcia firmy Fujifilm ułatwiło nam podjęcie decyzji o wyborze 

modelu Acuity Prime”. 

Maszyna Acuity Prime została zainstalowana na początku 2025 roku i już dostarcza 

znaczących korzyści w zakresie szybkości i produktywności. Choć stół ma takie 

same wymiary, jak w poprzednich maszynach, wyższa wydajność umożliwia firmie 

QPS Print przyjmowanie większych nakładów, co wcześniej było niemożliwe ze 

względu na ograniczenia czasowe lub koszty. 

Jamie dodaje: „Maszyna Acuity Prime oferuje znacznie wyższą produktywność 

w porównaniu z naszymi starszymi maszynami, a nam właśnie najbardziej zależało 

na szybkości i wydajności”. Dodatkowa przepustowość pozwala nam zachować 

konkurencyjność i realizować większe zlecenia, których wcześniej nie moglibyśmy 

wykonać. Maszyna Acuity Prime pomogła nam również zwiększyć efektywność 

produkcji – częściowo dzięki wydajności utrwalania lampami LED w porównaniu 

z poprzednim, mniej wydajnym systemem utwardzania atramentu, co zmniejszyło 

zarówno koszty energii, jak i potrzebę ciągłej wymiany lamp”. 

Drukarka Acuity Prime wykorzystuje gamę specjalnie dla niej zaprojektowanych 

atramentów Uvijet UV firmy Fujifilm. Jamie komentuje: „Niezwykle żywe kolory 

i zwiększone krycie farby zapewniają doskonałe wykończenie druku na wszystkich 

podłożach”. 

