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29 de julho de 2025
QPS Print investe na Fujifilm Acuity Prime para aumentar a velocidade de produção e revelar novas oportunidades de crescimento
A QPS Print, especialista em impressão de grande formato sediada em Stoke-on-Trent, instalou uma impressora plana Fujifilm Acuity Prime para expandir as suas capacidades de produção e aceitar trabalhos de maior volume. Agora no seu 40.º ano, a QPS Print, que começou como uma empresa de serigrafia, evoluiu para se tornar um fornecedor completo de impressão de grande formato. Com uma equipa de 25 funcionários qualificados, a QPS Print atende clientes comerciais e finais em diversos setores, incluindo comércio de retalho, lazer, hotelaria e educação, entre outros, produzindo desde sinalização até expositores para pontos de venda, murais e gráficos para parede, e muito mais. 
A empresa oferece um serviço completo, desde o conceito e design até ao fabrico, expedição e instalação, e mantém uma relação de longa data com a Fujifilm, com quem trabalha desde o início da era da impressão digital da Fujifilm.
Jamie Copeland, diretor executivo, QPS Print, comenta: «Juntamente com outros produtos da Fujifilm, a Prime será a nossa quarta máquina Fujifilm Acuity. Analisámos várias máquinas, mas a confiança que desenvolvemos ao longo dos anos relativamente aos produtos, serviços e assistência da Fujifilm facilitou a decisão de optarmos pela Acuity Prime.
Instalada no início de 2025, a Acuity Prime já proporcionou ganhos significativos em termos velocidade e produtividade. Apesar de ter o mesmo tamanho de mesa que as máquinas anteriores, o aumento no desempenho permitiu à QPS Print aceitar tiragens mais longas que anteriormente eram inviáveis devido a restrições de tempo ou custos.
O Sr.Copeland acrescenta: «A Acuity Prime permite aumentar significativamente a produtividade em comparação com as nossas máquinas mais antigas. A velocidade e a capacidade foram o maior incentivo para nós. O rendimento adicional permite-nos manter a competitividade e realizar trabalhos de maior dimensão que anteriormente não nos era possível realizar. A Acuity Prime também nos ajudou a tornar a produção mais eficiente, em parte devido à eficiência das lâmpadas de cura LED em comparação com o sistema de cura de tinta anterior, reduzindo tanto os custos de energia como a necessidade de substituição contínua das lâmpadas.»
A impressora utiliza a gama de tintas UV Uvijet da Fujifilm, especialmente concebida para a Acuity Prime. O Sr.Copeland comenta: A excelente intensidade das cores juntamente com uma maior cobertura da tinta proporcionam um acabamento de impressão excecional em todos os substratos.
Com a otimização da velocidade e da capacidade, a nova Acuity Prime permitiu à QPS Print visar oportunidades em todo o país.
O Sr. Copeland comenta: «O investimento nesta máquina mais recente permitiu-nos expandir o nosso mercado e gerou novas oportunidades para irmos além dos clientes locais. Agora temos a capacidade e estamos numa posição muito mais sólida para lidar com encomendas de maior dimensão e atender clientes em todo o país.»
Olhando para o futuro, a QPS Print está a considerar substituir as impressoras mais antigas pelos novos modelos Acuity Prime. «Pela velocidade e custo de utilização, a Acuity Prime é uma máquina excecional», afirma o Sr. Copeland. «É muito provável que procuremos atualizar o nosso equipamento num futuro próximo adicionando outras máquinas Fujifilm.»
Com uma parceria contínua de vinte anos, a QPS Print recebeu assistência no processo de vendas e de instalação. O Sr. Copeland comenta: «A equipa da Fujifilm foi excelente em todos os aspetos. Visitámos as instalações da Fujifilm em Broadstairs para assistir a demonstrações das máquinas e, posteriormente, a Fujifilm realizou inspeções ao local aqui na QPS e assegurou que tudo estava em ordem antes da instalação. A instalação foi concluída em apenas alguns dias.»
Andy Webb, diretor de Jato de Tinta e Embalagem no Reino Unido, na Fujifilm, comenta: «Estamos muito satisfeitos por ver a QPS Print reforçar a sua relação de longa data com a Fujifilm através do seu investimento na Acuity Prime. Esta é uma impressora versátil, eficiente e de alto desempenho, concebida para responder aos desafios atuais do mercado da impressão de grande formato. É com muito orgulho que apoiamos a QPS Print na expansão das suas capacidades e na conquista de novas oportunidades.» 
Saiba mais sobre as soluções de impressão em grande formato da Fujifilm: https://fujifilmprint.eu/pt-pt/wide-format-sector/ 
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Sobre a FUJIFILM Corporation	             
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.             
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A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.             
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QPS Print investe na Fujifilm Acuity Prime para aumentar a velocidade de 

produção e revelar novas oportunidades de crescimento 

A QPS Print, especialista em impressão de grande formato sediada em Stoke-on-

Trent, instalou uma impressora plana Fujifilm Acuity Prime para expandir as suas 

capacidades de produção e aceitar trabalhos de maior volume. Agora no seu 40.º 

ano, a QPS Print, que começou como uma empresa de serigrafia, evoluiu para se 

tornar um fornecedor completo de impressão de grande formato. Com uma equipa 

de 25 funcionários qualificados, a QPS Print atende clientes comerciais e finais em 

diversos setores, incluindo comércio de retalho, lazer, hotelaria e educação, entre 

outros, produzindo desde sinalização até expositores para pontos de venda, murais 

e gráficos para parede, e muito mais.  

A empresa oferece um serviço completo, desde o conceito e design até ao fabrico, 

expedição e instalação, e mantém uma relação de longa data com a Fujifilm, com 

quem trabalha desde o início da era da impressão digital da Fujifilm. 

Jamie Copeland, diretor executivo, QPS Print, comenta: «Juntamente com outros 

produtos da Fujifilm, a Prime será a nossa quarta máquina Fujifilm Acuity. 

Analisámos várias máquinas, mas a confiança que desenvolvemos ao longo dos 

anos relativamente aos produtos, serviços e assistência da Fujifilm facilitou a 

decisão de optarmos pela Acuity Prime. 

Instalada no início de 2025, a Acuity Prime já proporcionou ganhos significativos 

em termos velocidade e produtividade. Apesar de ter o mesmo tamanho de mesa 

que as máquinas anteriores, o aumento no desempenho permitiu à QPS Print 

aceitar tiragens mais longas que anteriormente eram inviáveis devido a restrições 

de tempo ou custos. 

O Sr.Copeland acrescenta: «A Acuity Prime permite aumentar significativamente a 

produtividade em comparação com as nossas máquinas mais antigas. A velocidade 

e a capacidade foram o maior incentivo para nós. O rendimento adicional permite-

nos manter a competitividade e realizar trabalhos de maior dimensão que 

anteriormente não nos era possível realizar. A Acuity Prime também nos ajudou a 

tornar a produção mais eficiente, em parte devido à eficiência das lâmpadas de 

cura LED em comparação com o sistema de cura de tinta anterior, reduzindo tanto 

os custos de energia como a necessidade de substituição contínua das lâmpadas.» 

A impressora utiliza a gama de tintas UV Uvijet da Fujifilm, especialmente 

concebida para a Acuity Prime. O Sr.Copeland comenta: A excelente intensidade 

