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15. července 2025
Společnost Sketches International rozšířila možnosti zakázkového tisku obalových materiálů prostřednictvím investice do stroje Fujifilm Revoria Press PC1120 a systému Revoria XMF PressReady
Špičková brandingová a kreativní agentura rozšířila nabídku svých tiskových služeb díky investici do nového tonerového tiskového stroje a automatizace pracovních postupů.
Firma Sketches International byla založena v roce 2010 v Dubaji a v roce 2019 expandovala do Londýna. Nabízí široký sortiment kreativních služeb, a to včetně designu, brandingu, videoprodukce, vývoje webových stránek a špičkového digitálního tisku. 5členný tým se může pochlubit tím, že nabízí více než jen pouhou produkci. Poskytuje totiž komplexní služby, které jsou přizpůsobené na míru každému klientovi.
Tiskový stroj Revoria Press PC1120 byl nainstalován v únoru 2024. Agentuře umožnil rozšířit nabídku v oblasti digitálního tisku u celé řady aplikací, počínaje kancelářskými potřebami a samolepkami až po špičkové obalové materiály (např. luxusní papírové tašky). Díky možnosti 6barevného tisku v jednom průchodu a široké nabídce speciálních tonerů se tento tiskový stroj rychle stal nedílnou součástí nabídky služeb firmy Sketches.
Nizar Al Olabi, který je ředitelem společnosti Sketches International, poznamenává: „Stroj Revoria Press PC1120 jsme poprvé uviděli na výstavě Labelexpo 2023. Možnost tisku jak bílými, tak i zlatými tonery nás okamžitě zaujala. Původně jsme hledali řešení, které by zvládlo tisk bílým inkoustem, ale přidaná schopnost tisku zlatým tonerem nás přesvědčila, abychom stroj Revoria zakoupili. A jsme opravdu rádi, že jsme tuto investici uskutečnili. Otevřelo nám to velké množství kreativních možností –⁠⁠⁠⁠⁠⁠ od speciálních edic obalů až po luxusní štítky z více než 20 různých materiálů.“
„Mimořádná kvalita barev, přesnost soutisku a podpora tisku připraveného na zdobení pro nás byla naprosto přelomová. Našim klientům nyní můžeme nabízet nátisk finálního produktu s metalickou povrchovou úpravou, přičemž díky tomuto prvku někdy zakázku opravdu získáme. Jsme jednou z prvních firem ve Spojeném království, která poskytuje nálepky se speciálními efekty v malém nákladu, což nám poskytuje obrovskou konkurenční výhodu,“ dodává Al Olabi.
Kromě tiskového stroje Revoria PC1120 investovala společnost také do systému Fujifilm Revoria XMF PressReady, což je pokročilý software pro automatizaci tiskových pracovních postupů. Toto řešení pomáhá zefektivnit přijímání zakázek, zkracuje čas nutný k nastavení úloh a minimalizuje počet chyb –⁠⁠⁠⁠⁠⁠ což je pro malý tým obzvláště přínosné.
Zoia Abdulkarim, vedoucí týmu pro finální úpravy grafik ve společnosti Sketches International, na toto téma uvádí: „Systém XMF PressReady výrazně zvýšil naši efektivitu. Je intuitivní, snižuje počet chyb a pomáhá s rychlým zpracováním zakázek, a to i když máme méně zkušený tým.“ 
Tato investice odráží závazek společnosti Sketches International udržet si náskok v konkurenčním a rychle se vyvíjejícím polygrafickém a obalovém odvětví. Díky využití speciálních povrchových úprav a automatizace je agentura schopna nejen uspokojit rostoucí poptávku po personalizovaných obalových materiálech v malém nákladu, ale také získávat nové zakázky.
„Naším cílem je vždy nabízet jedinečná a vysoce kvalitní řešení. A partnerství se společností Fujifilm nám k tomu výrazně pomáhá,” zdůrazňuje Al Olabi.
Firma Sketches International také přemýšlí o rozšíření svých možností o velkoformátový tisk. Uvažuje proto, že by zakoupila další stroj Fujifilm, aby dále diverzifikovala své kreativní a tiskové služby.
Nizar Al Olabi uzavírá: „Tým společnosti Fujifilm nás neuvěřitelně podpořil, a to zejména ve složitém období, kdy byl náš předchozí stroj poškozen během záplav. Pomohl nám situaci zvrátit – proto jsme na požadavky našich klientů nyní vybaveni mnohem lépe než kdykoliv předtím.“
Spencer Green, vedoucí oddělení pro digitální produkční tisk ve společnosti Fujifilm UK, na závěr dodává: „Firma Sketches International skvěle demonstruje to, jak může pokročilá tisková technologie povýšit kreativní vizi na zcela novou úroveň. Pomocí tiskového stroje Revoria PC1120 a systému XMF PressReady může společnost posouvat hranice v oblasti personalizovaných obalových materiálů a zároveň optimalizovat své výrobní pracovní postupy. Těší nás, že se můžeme na pokračujícím růstu společnosti a jejích inovacích podílet.
Chcete-li se dozvědět více informací o komerčních tiskových řešeních společnosti Fujifilm, napište na uvedenou e-mailovou adresu, anebo ji kontaktujte na níže uvedených webových stránkách.
https://fujifilmprint.eu/cs/commercial-sector/ 

KONEC

O společnosti FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.            
         
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM             
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.           
         
Pro další informace kontaktujte:          
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470        
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