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Sketches International verruimt mogelijkheden voor verpakkingen op maat met aanschaf Fujifilm Revoria Press PC1120 en Revoria XMF PressReady
High-end branding- en creatief ontwerpbureau verrijkt printaanbod met nieuwe tonerprinter en workflowautomatiseringstool
Het in Londen gevestigde Sketches International, opgericht in 2010 in Dubai en sinds 2019 ook actief in het Verenigd Koninkrijk, biedt een breed scala aan creatieve diensten, waaronder ontwerp, branding, videoproductie, webdesign en high-end digitaal printwerk. Het vijfkoppige team is trots op het feit dat het meer biedt dan alleen productie, het levert namelijk een complete end-to-endservice afgestemd op de specifieke behoeften van klanten.
Met de installatie van de Revoria Press PC1120 in februari 2024 heeft het bureau zijn digitale printmogelijkheden kunnen uitbreiden naar diverse toepassingen, variërend van briefpapier en stickers tot bijzondere high-end verpakkingen zoals luxe papieren zakken. Met de mogelijkheid om zes kleuren in één gang te printen en een ruime selectie aan bijzondere toners, is de printer al snel zeer belangrijk geworden voor het aanbod van Sketches.
Nizar Al Olabi, directeur van Sketches International: “We ontdekten de Revoria Press PC1120 op Labelexpo 2023 en zijn vermogen om zowel witte als gouden toner te printen viel meteen op. Aanvankelijk zochten we naar een oplossing waarmee we witte inkt konden printen, maar de extra functionaliteit voor goud heeft ons overtuigd om de printer aan te schaffen, en we zijn zeer tevreden met die keuze. Het heeft zoveel creatieve deuren geopend, van verpakkingen in speciale uitgaven tot high-end etiketten op ruim 20 verschillende materialen.
“De voortreffelijke kleurkwaliteit en registernauwkeurigheid van de printer zijn werkelijk baanbrekend gebleken, evenals zijn vermogen om printwerk direct te verfraaien. We kunnen onze klanten een realistische proef bieden met metallic afwerkingen en overtuigen hen daar soms mee. Als een van de eersten in het Verenigd Koninkrijk kunnen we stickers met bijzondere effecten in kleine oplagen leveren, wat ons een enorme voorsprong geeft op de concurrentie, vult Nizar Al Olabi aan.
Naast de Revoria PC1120-printer investeerde het bedrijf ook in Revoria XMF PressReady, Fujifilms geavanceerde automatiseringssoftware voor printworkflows. Deze oplossing heeft geholpen bij het stroomlijnen van de onboarding van opdrachten, het verkorten van de insteltijden en het minimaliseren van fouten, allemaal zeer waardevol voor een compact team.
Zoia Abdulkarim, hoofd van het artworkteam bij Sketches International, licht toe: “XMF PressReady heeft onze efficiëntie aanzienlijk verbeterd. Het is intuïtief, vermindert fouten en helpt ons om taken snel uit te voeren, zelfs met een relatief minder ervaren team.”
De investering toont de toewijding van Sketches om voorop te blijven lopen in het concurrerende en snel evoluerende landschap voor printwerk en verpakkingen. Door te profiteren van de bijzondere afwerkingen en automatisering voldoet het bureau niet alleen aan de groeiende vraag naar gepersonaliseerde verpakkingen in kleine oplagen, maar wint het ook nieuwe klanten.
“Wij willen altijd unieke en hoogwaardige oplossingen bieden, en dit partnerschap met Fujifilm helpt ons daarbij,” aldus Nizar Al Olabi.
Voor de toekomst wil Sketches International onderzoeken of het kan uitbreiden naar grootformaat, en overweegt het de aanschaf van nog een Fujifilm-machine om zijn creatieve printdiensten verder te diversifiëren.
Nizar Al Olabi licht toe: “Het Fujifilm-team leverde zeer goede ondersteuning, vooral tijdens een moeilijke periode waarin onze oude machine beschadigd raakte bij wateroverlast. Ze hielpen ons bij het herstel van deze tegenslag, en nu zijn we beter dan ooit toegerust om onze klanten te bedienen.”
Spencer Green, hoofd Print-on-Demand VK bij Fujifilm: “Sketches International laat zien hoe geavanceerde printtechnologie een creatieve visie kan versterken. Met de Revoria PC1120 en XMF PressReady kunnen ze de grenzen van gepersonaliseerde verpakkingen verleggen en tegelijkertijd hun productieworkflow optimaliseren. We zijn blij dat we een rol hebben kunnen spelen bij hun groei en innovatie.” 
Meer informatie over Fujifilms oplossingen voor zakelijk drukwerk: https://fujifilmprint.eu/nl/commercial-sector/ 
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Over FUJIFILM Corporation         
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.          
         
         
Over FUJIFILM Graphic Communications Division          
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.         
         
For further information contact:          
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470        
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