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Sketches International dope ses capacités d’emballages personnalisés en investissant dans la Revoria Press PC1120 et Revoria XMF PressReady de Fujifilm
Cette agence créative et de marque haut de gamme optimise son offre d’impression avec une nouvelle presse à toner et l’automatisation du flux de production.
Fondée à Dubaï en 2010, puis étendue à Londres en 2019, Sketches International propose des services créatifs complets, notamment du design, de l’image de marque, de la production de vidéos, du développement de site web et de l’impression numérique haut de gamme. Son équipe de cinq personnes se targue de proposer plus qu’une simple production, assurant un service de bout en bout adapté aux besoins de chaque client.
La Revoria Press PC1120 installée en février 2024 lui a permis de développer ses capacités d’impression numérique dans une série d’application, allant d’articles de papeterie aux autocollants, en passant par des emballages haut de gamme spéciaux, comme des sacs en papier de luxe. Avec la possibilité d’imprimer six couleurs en un seul passage et le large éventail de toners spécialisés, cette presse est rapidement devenue essentielle pour l’offre de Sketches.
Comme l’explique Nizar Al Olabi, son directeur : « C’est à Labelexpo 2023 que nous avons découvert la Revoria Press PC1120 et sa capacité d’imprimer aussi bien avec du toner blanc que doré l’a immédiatement fait sortir du lot. Nous cherchions initialement une solution capable de gérer l’encre blanche, mais la capacité supplémentaire du doré nous a convaincus de procéder à cet investissement et nous en sommes heureux. Elle nous offre tellement de possibilités créatives, des éditions spéciales d’emballages aux étiquettes haut de gamme sur plus de 20 supports différents.
« La qualité de couleurs exceptionnelle et le repérage précis de la presse, ainsi que sa prise en charge d’une impression prête pour l’ennoblissement ont vraiment changé la donne. Nous pouvons proposer à nos clients une épreuve de produit finale avec des finitions métalliques et c’est parfois ce qui nous permet de conclure une vente. L’un de nos facteurs de différenciation est de figurer parmi les premiers au Royaume-Uni à proposer des courts tirages d’autocollants avec des effets spéciaux, ce qui nous confère un énorme avantage compétitif », ajoute M. Al Olabi.
Outre la presse Revoria PC1120, l’entreprise a investi dans Revoria XMF PressReady, le logiciel avancé d’automatisation du flux d’impression de Fujifilm. Cette solution a contribué à rationaliser l’intégration des travaux, à réduire les temps de calage et à minimiser les erreurs, autant d’arguments particulièrement précieux pour une équipe réduite.
Comme le précise Zoia Abdulkarim, responsable de l’équipe chargée de la finalisation des visuels chez Sketches International : « XMF PressReady a nettement amélioré notre efficacité. Intuitif, il limite les erreurs et nous aide à produire les travaux rapidement, même avec une équipe relativement moins expérimentée. » 
Cet investissement reflète l’engagement de Sketches à conserver une longueur d’avance dans le paysage concurrentiel et en constante évolution de l’impression et de l’emballage. En tirant parti de l’automatisation et des finitions spécialisées, l’agence satisfait non seulement la demande croissante de courts tirages d’emballages personnalisés, mais remporte également de nouveaux contrats.
« Notre objectif est toujours de proposer des solutions uniques de haute qualité et ce partenariat avec Fujifilm nous y aide indéniablement », fait remarquer M. Al Olabi.
À l’avenir, Sketches International envisage de se doter de capacités grand format, avec éventuellement l’achat d’une autre machine de Fujifilm pour encore diversifier ses services de création et d’impression.
Comme l’explique M. Al Olabi : « L’équipe Fujifilm nous a apporté un soutien incroyable, en particulier lors d’une période difficile, lorsqu’une inondation a endommagé notre machine précédente. Ils nous ont aidés à changer la donne et nous sommes désormais mieux équipés que jamais pour servir nos clients. »
Spencer Green, responsable de l’impression à la demande pour le Royaume-Uni chez Fujifilm, conclut en ces termes : « Sketches International illustre à merveille la façon dont une technologie d’impression avancée permet de sublimer la vision créative. La Revoria PC1120 et XMF PressReady leur permettent de repousser les limites des emballages personnalisés tout en optimisant leur flux de production. Nous sommes ravis de jouer un rôle en les soutenant dans la poursuite de leur croissance et de leur innovation. » 
Pour en savoir plus sur les solutions d’impression de labeur de Fujifilm : https://fujifilmprint.eu/fr/secteur-commercial/ 
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À propos de FUJIFILM Corporation           
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.           
            
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site            
fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint           
            
Pour tout contact communication:            
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470    
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