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15. Juli 2025
Sketches International erweitert Kapazität für individuelle Verpackungen mit Fujifilm Revoria Press PC1120 und Revoria XMF PressReady
Premium-Branding- und Kreativagentur erweitert Druckangebot mit neuer Tonerdruckmaschine und Workflow-Automatisierung
Die 2010 in Dubai gegründete und 2019 nach Großbritannien expandierte Agentur Sketches International bietet eine große Bandbreite an Kreativleistungen an, darunter Design, Branding, Videoproduktion, Website-Entwicklung und Premium-Digitaldruck. Das fünfköpfige Team bedient über die reine Produktion hinaus jeden Kunden mit einem auf seine Bedürfnisse zugeschnittenen Komplettservice.
Mit der im Februar 2024 installierten Revoria Press PC1120 konnte die Agentur ihr Digitaldruckangebot für ein großes Spektrum an Erzeugnissen erweitern – von Aufklebern und Papeterieartikeln bis hin zu Luxus-Papiertüten. Dank Single-Pass-Sechsfarbdruck und einer großen Spezialtonerauswahl wurde die Revoria schnell zum festen Bestandteil der Produktion.
Sketches-Geschäftsführer Nizar Al Olabi erklärt: „Wir sahen die Revoria Press PC1120 erstmals auf der Labelexpo 2023 und mit dem Weiß- und Gold-Tonerdruck war sie für uns gleich interessant. Wir hatten ursprünglich eine Lösung für den Weiß-Druck gesucht, doch die zusätzlichen Möglichkeiten mit Gold haben uns zu der Investition bewogen und darüber sind wir jetzt sehr froh. Wir haben jetzt viel mehr Gestaltungsmöglichkeiten, von Verpackungssonderausgaben bis hin zu Premium-Etiketten aus über zwanzig verschiedenen Materialien.
Die herausragende Farbqualität und Passergenauigkeit der Maschine und die Unterstützung für veredelungsfertiges Drucken sind ein wahrer Gamechanger. Wir können den Kunden einen Proof mit Metallic-Effekt liefern – und manchmal ist es genau das, was sie zum Kauf bewegt.“ Zu unseren Differenzierungsmerkmalen gehört, dass wir als erster Anbieter Aufkleber mit Spezialeffekten in Kleinauflagen produzieren konnten. Das ist für uns ein Riesenwettbewerbsvorteil“, so Al Olabi weiter.
Neben der Revoria PC1120 investierte Sketches auch in Revoria XMF PressReady, eine hochmoderne Software zur Druckworkflow-Automatisierung von Fujifilm. Die Lösung hat den Auftragseingang rationalisiert, die Rüstzeiten verkürzt und die Fehlerrate gesenkt – alles große Vorteile für ein kleines Team.
Zoia Abdulkarim, Leiterin der Grafikfertigstellung bei Sketches International, kommentiert: „XMF PressReady hat unsere Effizienz erheblich verbessert. Es ist intuitiv bedienbar, senkt die Fehlerquote und hilft uns, schneller zu drucken – sogar mit weniger erfahrenem Personal.“
Die Investition unterstreicht das Bestreben von Sketches, in der stark umkämpften und schnellen Entwicklungen unterworfenen Druck- und Verpackungsbranche die Nase vorn zu behalten. Mit Spezialveredelungen und Automatisierung erfüllt die Agentur die wachsende Nachfrage nach personalisierten Verpackungen und Kleinauflagen und gewinnt dazu noch Neukunden.
„Wir möchten stets einzigartige und hochwertige Lösungen anbieten und die Partnerschaft mit Fujifilm ermöglicht uns genau das“, so Al Olabi.
Künftig möchte Sketches International in den Großformatdruck einsteigen und evtl. seine Kreativ- und Druckdienstleistungen mit dem Kauf einer zweiten Fujifilm-Maschine weiter diversifizieren.
Al Olabi ist zufrieden: „Das Team von Fujifilm hat uns sehr unterstützt, vor allem in einer schwierigen Zeit, als unsere damalige Druckmaschine durch eine Überschwemmung beschädigt wurde. Fujifilm hat uns geholfen, wieder auf die Beine zu kommen, und jetzt sind wir besser aufgestellt denn je, um unsere Kunden zu beeindrucken.“
Spencer Green, Head of Print-On-Demand UK bei Fujifilm, fügt hinzu: „Sketches International beweist perfekt, wie Kreativität mit fortschrittlicher Drucktechnologie ihren Ausdruck finden kann. Mit der Revoria PC1120 und XMF PressReady kann Sketches die Grenzen des personalisierten Verpackungsdrucks verschieben und zugleich den Produktions­-Workflow optimieren. Wir freuen uns, zum weiteren Wachstum und zu künftigen Innovationen bei Sketches beizutragen.“ 
Weitere Informationen über die Lösungen für den Akzidenzdruck von Fujifilm: https://fujifilmprint.eu/de/commercial-sector/ 
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Über FUJIFILM Corporation           
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.           
           
           
Über Fujifilm Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über fujifilmprint.eu oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint           
           
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an            
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470    
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