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15 luglio 2025
Sketches International potenzia le capacità di packaging personalizzato con l'investimento nella Revoria Press PC1120 e in Revoria XMF PressReady di Fujifilm
L’agenzia creativa e di branding di alto livello migliora l'offerta di stampa con una nuova macchina da stampa a toner e l'automazione del flusso di lavoro
Fondata a Dubai nel 2010 e ampliata a Londra nel 2019, Sketches International ha sede a Londra e offre servizi creativi completi che includono design, branding, produzione video, sviluppo web e stampa digitale di alta qualità. Il team di cinque persone è orgoglioso di offrire molto più che la semplice produzione, fornendo un servizio completo su misura per le esigenze di ogni cliente.

Installata nel febbraio 2024, la Revoria Press PC1120 ha consentito all'agenzia di ampliare le proprie capacità di stampa digitale in una vasta gamma di applicazioni, dalla cartoleria e dagli adesivi agli imballaggi speciali di alta gamma, come le borse in carta di lusso. Grazie alla possibilità di stampare sei colori in un unico passaggio e all'ampia gamma di toner speciali, la macchina da stampa è diventata rapidamente parte integrante dell'offerta di Sketches.

Nizar Al Olabi, Direttore di Sketches International, afferma "Abbiamo scoperto la Revoria Press PC1120 per la prima volta al Labelexpo 2023 e la sua capacità di stampare con toner bianco e dorato ci ha immediatamente colpito. Inizialmente, stavamo cercando una soluzione in grado di gestire l'inchiostro bianco, ma la possibilità aggiuntiva di utilizzare l'oro ci ha convinto a procedere con l'investimento e siamo lieti di averlo fatto. Si sono aperte tantissime possibilità creative, dalle confezioni in edizione speciale alle etichette di alta gamma in oltre 20 materiali diversi”.

"L'eccezionale qualità cromatica, la precisione di registrazione e il supporto alla stampa con finiture decorative della macchina da stampa hanno rivoluzionato il settore. Siamo in grado di offrire ai nostri clienti una prova finale del prodotto con finiture metallizzate, che a volte si dimostra risolutiva per la chiusura di un accordo. Una delle nostre offerte di punta è quella di essere tra i primi nel Regno Unito a fornire adesivi in tirature limitate con effetti speciali, il che ci garantisce un enorme vantaggio competitivo,” aggiunge Al Olabi.

Oltre alla macchina da stampa Revoria PC1120, l'azienda ha investito in Revoria XMF PressReady, l'avanzato software di automazione del flusso di lavoro di stampa di Fujifilm.. La soluzione ha contribuito a semplificare l'inserimento dei nuovi assunti, ridurre i tempi di configurazione e limitare al massimo gli errori, tutti aspetti particolarmente importanti per un team compatto.

Zoia Abdulkarim, Responsabile Artworks Finalizing Team, Sketches International,  commenta: “XMF PressReady ha migliorato notevolmente la nostra efficienza. È intuitivo, riduce gli errori e ci aiuta a svolgere rapidamente i lavori, anche con un team relativamente meno esperto.”

L'investimento riflette l'impegno di Sketches a rimanere all'avanguardia nel panorama competitivo e in rapida evoluzione della stampa e del packaging. Grazie all'utilizzo di finiture speciali e all'automazione, l'agenzia non solo sta soddisfacendo la crescente domanda di imballaggi personalizzati e in tirature limitate, ma sta anche acquisendo nuovi clienti.

“Il nostro obiettivo è sempre quello di offrire soluzioni uniche e di alta qualità, e questa partnership con Fujifilm ci aiuta a farlo,” commenta Al Olabi.

Guardando al futuro, Sketches International sta valutando l'aggiunta di funzionalità di grande formato, con la possibilità di acquistare un'altra macchina Fujifilm per diversificare ulteriormente i propri servizi creativi e di stampa.

Il Sig. Al Olabi commenta: "Il team Fujifilm ci ha fornito un supporto incredibile, soprattutto durante un periodo difficile in cui la nostra macchina precedente è stata danneggiata da un'alluvione. Ci hanno aiutato a cambiare le cose e ora siamo più preparati che mai per soddisfare le esigenze dei nostri clienti”.

Spencer Green, Head of Print-On-Demand UK a Fujifilm commenta: "Sketches International dimostra perfettamente come la visione creativa possa essere elevata grazie alla tecnologia di stampa avanzata. Con Revoria PC1120 e XMF PressReady, sono in grado di superare i limiti del packaging personalizzato ottimizzando al contempo il flusso di lavoro produttivo. Siamo lieti di contribuire alla loro crescita e innovazione continue”.

Per maggiori dettagli sulle soluzioni Fujifilm per la stampa commerciale: https://fujifilmprint.eu/it/settore-commerciale/ 

FINE
 
A proposito di FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.            
            
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint           
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"L'eccezionale qualità cromatica, la precisione di registrazione e il supporto alla 

stampa con finiture decorative della macchina da stampa hanno rivoluzionato il 
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