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15 lipca 2025
Sketches International zwiększa możliwości dotyczące opakowań na zamówienie dzięki inwestycjom w maszynę Fujifilm Revoria Press PC1120 i oprogramowanie Revoria XMF PressReady
Wysokiej klasy agencja brandingowa i kreatywna rozszerza ofertę druku dzięki nowej maszynie laserowej i automatyzacji przepływu pracy
Założona w 2010 roku w Dubaju, a od 2019 roku działająca także w Wielkiej Brytanii, londyńska firma Sketches International oferuje szeroki pakiet kreatywnych usług, w tym projektowanie, branding, produkcję wideo, tworzenie stron internetowych i wysokiej klasy druk cyfrowy. Pięcioosobowy zespół szczyci się ofertą wykraczającą poza samą produkcję, zapewniając kompleksowe usługi dostosowane do potrzeb każdego klienta.
Zainstalowana w lutym 2024 roku maszyna Revoria Press PC1120 pozwoliła agencji rozszerzyć możliwości druku cyfrowego w różnych zastosowaniach, od materiałów biurowych i naklejek, po specjalne wysokiej klasy opakowania, takie jak luksusowe torby papierowe. Dzięki możliwości drukowania sześciu kolorów w jednym przebiegu i szerokiej gamie tonerów specjalnych, maszyna szybko stała się integralną częścią oferty firmy Sketches.
Nizar Al Olabi, dyrektor Sketches International: „Po raz pierwszy zobaczyliśmy maszynę Revoria Press PC1120 na targach Labelexpo 2023, gdzie natychmiast zwróciła naszą uwagę swoją zdolnością do drukowania zarówno białym, jak i złotym tonerem. Początkowo szukaliśmy rozwiązania, które obsługiwałoby biały atrament, ale dodatkowa opcja złotego koloru jeszcze utwierdziła nas w decyzji, aby dokonać tej inwestycji i cieszymy się, że to zrobiliśmy. Pojawiło się mnóstwo kreatywnych możliwości, od opakowań specjalnych po wysokiej klasy etykiety drukowane na ponad 20 różnych materiałach.
„Wyjątkowa jakość kolorów maszyny, dokładność pasowania i wsparcie druku ozdobnego okazały się być przełomowe. „Jesteśmy w stanie zaoferować klientom proof produktu końcowego z metalicznymi wykończeniami, co czasami decyduje o podpisaniu umowy”. Jednym z naszych wyróżników jest bycie jedną z pierwszych firm w Wielkiej Brytanii, która dostarcza niskonakładowe naklejki z efektami specjalnymi, co daje nam ogromną przewagę konkurencyjną” – dodaje Nizar.
Oprócz maszyny Revoria PC1120, firma zainwestowała w zaawansowane oprogramowanie Revoria XMF PressReady firmy Fujifilm do automatyzacji przepływu pracy w druku. Rozwiązanie to pomogło usprawnić rozpoczynanie zadań, skrócić czas konfiguracji i zminimalizować błędy, co jest szczególnie cenne w przypadku niewielkiego zespołu.
Zoia Abdulkarim, szefowa zespołu ds. wykańczania grafiki, Sketches International,  komentuje: „Oprogramowanie XMF PressReady znacznie poprawiło naszą wydajność. Jest intuicyjne, ogranicza błędy i pomaga nam szybko realizować zadania, nawet w przypadku stosunkowo mniej doświadczonego zespołu”.
Ta inwestycja odzwierciedla zaangażowanie firmy Sketches w utrzymanie się w czołówce na konkurencyjnym i szybko ewoluującym rynku druku i opakowań. Wykorzystując specjalistyczne wykończenia i automatyzację, agencja nie tylko zaspokaja rosnące zapotrzebowanie na spersonalizowane i niskonakładowe opakowania, ale także zdobywa nowe zamówienia.
„Naszym celem zawsze było oferowanie unikatowych, wysokiej jakości rozwiązań, a współpraca z Fujifilm pomaga nam to robić” – komentuje Nizar.
Patrząc w przyszłość, firma Sketches International bada możliwości w druku wielkoformatowym, rozważając zakup innej maszyny Fujifilm, aby jeszcze bardziej zróżnicować swoje usługi kreatywne i poligraficzne.
Nizar komentuje: „Zespół Fujifilm był niezwykle pomocny, szczególnie w trudnym okresie, kiedy nasza poprzednia maszyna została uszkodzona podczas powodzi. Pomogli nam opanować sytuację, a teraz jesteśmy lepiej niż kiedykolwiek przygotowani do obsługi naszych klientów”.
Spencer Green, szef działu druku na żądanie w firmie Fujifilm w Wielkiej Brytanii, komentuje: „Sketches International doskonale pokazuje, jak można rozwijać kreatywną wizję dzięki zaawansowanej technologii druku. Dysponując maszyną Revoria PC1120 i oprogramowaniem XMF PressReady są w stanie przekraczać granice spersonalizowanych opakowań, a zarazem optymalizować przepływ pracy produkcji. Cieszymy się, że możemy uczestniczyć we wspieraniu ich ciągłego rozwoju i innowacji”. 
Dowiedz się więcej o rozwiązaniach firmy Fujifilm do druku komercyjnego: https://fujifilmprint.eu/pl/commercial-sector/ 
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O FUJIFILM Graphic Communications Division            
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