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15 de julio de 2025
Sketches International potencia sus capacidades de embalaje a medida con la inversión en la Revoria Press PC1120 y la Revoria XMF PressReady de Fujifilm
Agencia creativa y de branding de alta gama mejora su oferta de impresión con una nueva prensa de tóner y la automatización del flujo de trabajo
Fundada en 2010 en Dubái y expandida al Reino Unido en 2019, Sketches International, con sede en Londres, ofrece una amplia gama de servicios creativos que incluyen diseño, branding, producción de vídeos, desarrollo de sitios web e impresión digital de alta calidad. El equipo, formado por cinco personas, se enorgullece de ofrecer mucho más que producción, ya que proporciona un servicio integral adaptado a las necesidades de cada cliente.
Instalada en febrero de 2024, la Revoria Press PC1120 ha permitido a la agencia ampliar sus capacidades de impresión digital en una amplia gama de aplicaciones, desde papelería y adhesivos hasta envases especiales de alta gama, como bolsas de papel de lujo. Con la capacidad de imprimir seis colores en una sola pasada y una amplia variedad de tóneres especiales, la prensa se ha convertido rápidamente en una parte integral de la oferta de Sketches.
Nizar Al Olabi, director de Sketches International, afirma: «Descubrimos la Revoria Press PC1120 por primera vez en Labelexpo 2023, y su capacidad para imprimir con tóner blanco y dorado nos llamó inmediatamente la atención. Al principio, buscábamos una solución que pudiera manejar tinta blanca, pero la capacidad añadida del dorado nos convenció para seguir adelante con la inversión, y estamos muy contentos de haberlo hecho. Ha abierto un sinfín de posibilidades creativas, desde envases de edición especial hasta etiquetas de alta gama en más de 20 materiales diferentes.
«La extraordinaria calidad del color, la precisión del registro y la compatibilidad con la impresión con acabados decorativos de la prensa han supuesto un cambio revolucionario. Podemos ofrecer a nuestros clientes una prueba del producto final con acabados metálicos, lo que a veces es decisivo para cerrar el trato. Una de nuestras ofertas más destacadas es ser uno de los primeros en el Reino Unido en ofrecer adhesivos de tiradas cortas con efectos especiales, lo que nos da una enorme ventaja competitiva», añade el Sr. Al Olabi.
Además de la prensa Revoria PC1120, la empresa ha invertido en Revoria XMF PressReady, el avanzado software de automatización del flujo de trabajo de impresión de Fujifilm. La solución ha ayudado a agilizar la incorporación de nuevos empleados, reducir los tiempos de configuración y minimizar los errores, todo lo cual resulta especialmente valioso para un equipo reducido.
Zoia Abdulkarim, responsable del equipo de Artworks Finalizing de Sketches International, comenta: «XMF PressReady ha mejorado significativamente nuestra eficiencia. Es intuitiva, reduce los errores y nos ayuda a ejecutar los trabajos rápidamente, incluso con un equipo relativamente menos experimentado».
La inversión refleja el compromiso de Sketches por mantenerse a la vanguardia en el competitivo y cambiante panorama de la impresión y el embalaje. Gracias al uso de acabados especiales y la automatización, la agencia no solo está satisfaciendo la creciente demanda de envases personalizados y de tiradas cortas, sino que también está consiguiendo nuevos clientes.
«Nuestro objetivo es siempre ofrecer soluciones únicas y de alta calidad, y esta colaboración con Fujifilm nos ayuda a conseguirlo», comenta el Sr. Al Olabi.
De cara al futuro, Sketches International está estudiando la posibilidad de incorporar capacidades de gran formato, con la posible adquisición de otra máquina Fujifilm para diversificar aún más sus servicios creativos y de impresión.
El Sr. Al Olabi comenta: «El equipo de Fujifilm nos brindó un apoyo increíble, especialmente durante un periodo difícil en el que nuestra máquina anterior sufrió daños por una inundación. Nos ayudaron a dar un giro a la situación y ahora estamos mejor preparados que nunca para satisfacer las necesidades de nuestros clientes».
Spencer Green, director de Print-On-Demand UK en Fujifilm, comenta: «Sketches International demuestra a la perfección cómo la visión creativa puede elevarse gracias a la tecnología de impresión avanzada. Con Revoria PC1120 y XMF PressReady, pueden ampliar los límites del embalaje personalizado y optimizar su flujo de trabajo de producción. Estamos encantados de contribuir a su crecimiento e innovación continuos». 
Obtenga más información sobre las soluciones de impresión comercial de Fujifilm: https://fujifilmprint.eu/es/commercial-sector/ 
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Acerca de FUJIFILM Corporation           
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.           
            
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.            
Para más información, visite fujifilmprint.eu o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint           
            
Si desea más información, póngase en contacto con:           
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470            
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