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Kotányi bringt neue Gewürzserie für die Region Österreich und Deutschland in der GREENCAN® Verpackung von Sonoco  auf den Markt
Das österreichische Familienunternehmen in vierter Generation hat sich mit Sonoco zusammengetan, um sein neues Gewürzsortiment in der vollständig recycelbaren GreenCan®-Verpackung auf den Markt zu bringen.
Hockenheim, Deutschland – Sonoco freut sich über die Zusammenarbeit mit der Kotányi GmbH – einem österreichischen Familienunternehmen mit über 140 Jahren Erfahrung in der Welt der Gewürze. Gemeinsam setzen wir neue Maßstäbe in Sachen Qualität und Nachhaltigkeit, indem wir innovative Verpackungslösungen mit hochwertigen Kräutern und Gewürzmischungen vereinen. Die neue Gewürzserie wird in der GreenCan® Verpackung von Sonoco auf den Markt gebracht und unterstreicht damit das Engagement der Marke für Nachhaltigkeit.
Die 1881 gegründete Kotányi GmbH bietet seit jeher feine Gewürze und Kräuter aus aller Welt an und ist heute einer der international führenden Anbieter von feinen Gewürz- und Würzmischungen.  Mit über 4500 Gewürzprodukten trägt Kotányi dazu bei, das kulinarischen Erlebnis für den Kunden verbessern.  Das Engagement für Qualität und Innovation hat die Position des Unternehmens als Marktführer in Österreich gefestigt, mit seinen Sortimenten, die unter anderem Chilisorten, Paprika, andere Gewürze, Würzmischungen und Pfeffersorten umfassen.  
Die neueste Markteinführung von Kotányi spiegelt die sich entwickelnden Vorlieben des heutigen Verbrauchers wider und umfasst eine Auswahl sorgfältig hergestellter Mischungen wie: Cool Chick, Little Italy, Potato Party, Wonder Wok, Curry Crush, Avocado Love und mehr.  Die zeitgenössischen Geschmacksrichtungen entsprechen den wachsenden Fusionstrends und zielen darauf ab, jüngere Zielgruppen anzusprechen, was durch die einzigartigen Etikettendesigns noch erreicht wird.  Diese Mischungen eignen sich perfekt für eine Vielzahl von veganen und nicht-veganen Rezepturen, und die GreenCan®-Lösung von Sonoco spielt eine entscheidende Rolle in diesem Engagement, indem sie eine robuste, praktische und weitgehend recycelbare Verpackungsalternative mit integriertem Papierdeckel bietet. 
Diese Einführung der GreenCan®-Lösung in Sonoco steht im Einklang mit den Zielen des EU Green Deals, nämlich einem Lebenszyklusansatz für die Kreislaufwirtschaft.  Diese nachhaltige Markteinführung hat positives Feedback von Einzelhändlern in ganz Europa erhalten, die die Innovation sowohl des Produkts als auch seiner Verpackung anerkennen. Die GreenCan® von Sonoco sorgt dafür, dass die Verpackung nicht nur funktional, sondern auch umweltverträglich ist: Der Dosenkörper und der Deckel bestehen zu 94 % aus Papier, davon zu 69 % aus recycelten Papier, während Berriereschicht die restlichen 6 % ausmachen.
Alexandra Mayr, Marketing Manager bei Kotányi, erklärte:  „Nachhaltigkeit ist ein zentraler Bestandteil aller unserer Unternehmensprozesse. Für die aktuelle Produkteinführung war die Wahl der GreenCan®-Verpackung von Sonoco daher konsequent und zukunftsweisend. Die neuen Geschmacksrichtungen wurden gezielt für eine jüngere Zielgruppe entwickelt und spiegeln – in Kombination mit dem hohen Papieranteil der Verpackung – unsere Markenphilosophie wider: Innovation, die Genuss neu definiert.
Die ersten Rückmeldungen aus dem Handel sind äußerst positiv – insbesondere das nachhaltige Verpackungskonzept überzeugt sowohl optisch als auch inhaltlich. Wir freuen uns auf die Resonanz im breiteren Markt und setzen unsere erfolgreiche Partnerschaft mit Sonoco engagiert fort.“

Axel Tesson, Sales Manager für Sonoco Consumer Europe, fügte hinzu: "Unsere Partnerschaft mit Kotányi signalisiert unser Engagement, die idealen nachhaltigen Lösungen anzubieten, die die Visionen der Marken stärken. Unsere GreenCan-Lösung® spiegelt die Umweltverantwortung von Kotányi wider, ohne Kompromisse bei der hochwertigen Verpackung für den Kunden einzugehen.  Wir freuen uns, Teil dieser nachhaltigen Reise mit Kotányi zu sein und freuen uns auf das, was die Zukunft bringt." 
Das neue Gewürzsortiment von Kotányi wurde im Mai 2025 in Österreich eingeführt und ist ab Juli 2025 in Deutschland erhältlich.


Über Sonoco 
Sonoco (NYSE: SON) wurde 1899 gegründet und ist ein weltweit führender Anbieter von hochwertigen nachhaltigen Konsum- und Industrieverpackungen aus Metall und Fasern. Das Unternehmen ist heute ein Multi-Milliarden-Dollar-Unternehmen mit rund 23.400 Mitarbeitern, die in 285 Betrieben in 40 Ländern tätig sind und einige der bekanntesten Marken der Welt bedienen. Geleitet von unserem Ziel der besseren Verpackung. Better Life." streben wir danach, eine Kultur der Innovation, Zusammenarbeit und Exzellenz zu fördern, um Lösungen anzubieten, die allen unseren Stakeholdern besser dienen und eine nachhaltigere Zukunft unterstützen. Sonoco wurde 2025 von Newsweek zu einem der verantwortungsvollsten Unternehmen Amerikas gekürt. Weitere Informationen über das Unternehmen finden Sie auf unserer Website unter www.sonoco.com.
Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:  rharry@adcomms.co.uk
 Tel +44 (0)7747 235 616 oder SonocoCPE@sonoco.com   
www.sonocoeurope.com 

Über Kotányi 
wurde 1881 in Ungarn gegrundet, nun ist das HQ in Wolkersdorf, Österreich, gegründet und ist ein Familienunternehmen in vierter Generation und weltweit führend bei Premium-Kräutern und -Gewürzen. Mit über 4.500 Würzprodukten verleihen wir Ihren Speisen außergewöhnliche Aromen. Unser Team von 600 Mitarbeitern arbeitet mit Leidenschaft daran, hochwertige Gewürze zu kreieren. Verwurzelt in der österreichischen Tradition setzt das Kotányi kulinarische Trends, inspiriert Köche und prägt den kulinarischen Zeitgeist. Als international führende Marke setzen wir auf Innovation und Qualität. Wir gehen sorgsam mit unseren Gewürzen um und sorgen bei jedem Produkt für eine hervorragende Qualität. Weitere Informationen finden Sie auf unserer Website unter www.kotanyi.com. 
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