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31 Juli 2025
Lorenz setzt auf Sonocos Papierdose mit Papierboden für Crunchips Stackers
Snackmarke entscheidet sich für Sonoco-Verpackung zur Verbesserung der Recyclingfähigkeit, Förderung der Kreislaufwirtschaft und Unterstützung ihrer Nachhaltigkeitsziele
Hockenheim, Deutschland – Mit den Crunchips Stackers erhält die beliebte Crunchips-Familie von Lorenz Snack-World Zuwachs – jetzt in einer Papierdose mit Papierboden von Sonoco. Die neue Verpackung, die von Circular Analytics in Deutschland als zu 88 % recycelbar zertifiziert wurde, ist seit Mai 2025 in Deutschland erhältlich und stellt einen bedeutenden Schritt in den Bestrebungen von Lorenz dar, nachhaltigere Primärverpackungen einzuführen. Die papierbasierte Dose wurde so konzipiert, dass sie leichter recycelbar ist, während sie gleichzeitig die von den Verbrauchern erwartete Qualität und Haltbarkeit gewährleistet.
Lorenz Snack-World ist ein unabhängiges Familienunternehmen und zählt mit rund 3.000 Mitarbeitenden zu den führenden Anbietern im europäischen Snackmarkt. Das Sortiment von Lorenz umfasst unter anderem Kartoffelchips, Erdnussflips, Salzstangen, Cracker und Nüsse. Als Familienunternehmen denkt man bei Lorenz seit jeher langfristig und übernimmt Verantwortung – für die hohe Qualität seiner Produkte, für nachhaltiges Wirtschaften und für eine zukunftsorientierte Entwicklung.
Die speziell entwickelte Wickeldose wurde speziell für Crunchips Stackers konzipiert, setzt neue Standards in der Umweltfreundlichkeit und überzeugt mit einer guten Recyclingfähigkeit für Lorenz. Im Gegensatz zu herkömmlichen marktüblichen Chips-Dosen kommt sie ganz ohne eingebaute Aluminiumfolie in der Innenkaschierung und ohne Metallboden aus.  So erreicht die neue Dose eine Recyclingfähigkeit von 88 %, welche von Circular Analytics entsprechend zertifiziert wurde. Eine speziell entwickelte Schutzschicht im Inneren sorgt dafür, dass die Chips stets frisch und knusprig bleiben. Mit seinem Neuprodukt Crunchips Stackers unterstreicht der Snackhersteller sein Engagement für nachhaltigere Verpackungslösungen.
Julia Gieser, Senior Brand Manager bei Lorenz, erklärt:
„Crunchips Stackers ist das ideale Produkt, um unsere Verpackungsinnovationen einem breiten Publikum zu präsentieren. Mit der Einführung einer recycelbaren Dose mit Papierboden unter dieser Marke bekräftigen wir unser Engagement für Nachhaltigkeit und erfüllen gleichzeitig die Erwartungen der Verbraucher an qualitativ hochwertige, schmackhafte Snacks.“
Die Dose mit Papierboden ist seit Mai 2025 in Deutschland erhältlich. Ihre Entwicklung ist das Ergebnis einer über dreijährigen engen Zusammenarbeit zwischen den Technikteams von Lorenz und Sonoco.
„Unsere Partnerschaft mit Sonoco war entscheidend, um dieses Produkt zum Leben zu erwecken“, ergänzt Julia. „Die technische Expertise und die umfassende Unterstützung während des gesamten Entwicklungsprozesses haben es uns ermöglicht, unsere Nachhaltigkeitsziele in eine greifbare Lösung umzusetzen.“
Für Sonoco stellt die Zusammenarbeit einen weiteren Meilenstein in der Entwicklung papierbasierter Verpackungsinnovationen dar.
Peter Görlitz, Sustainability Manager bei Sonoco Europe, sagt:
„Die Entscheidung von Lorenz, unsere Dose mit Papierboden für die Crunchips Stackers zu verwenden, zeigt ihr klares Engagement für verantwortungsvolle Verpackung. Es ist ein hervorragendes Beispiel dafür, wie papierbasierte Lösungen Markeninhabern helfen können, bei der Recyclingfähigkeit echte Fortschritte zu erzielen und gleichzeitig die Kreislaufwirtschaft zu unterstützen.“
Lorenz untersucht im Rahmen seiner Strategie „Reduce, Recycle, Replace“ weiterhin alternative Materialien.
Julia kommentiert:
„Wir arbeiten intensiv daran, den Materialeinsatz insgesamt und insbesondere den von Kunststoff zu reduzieren. Wir testen ständig umweltfreundlichere Materialien, die den Produktschutz gewährleisten und unseren hohen Qualitätsansprüchen gerecht werden. Wir tun alles dafür, die Recyclingfähigkeit unserer Primärverpackungen zu erhöhen. Und da recycelbare Verpackungen auch korrekt entsorgt werden müssen, engagieren wir uns dafür, Verbraucher in Polen, Deutschland und Österreich über Recycling zu informieren und sie zu motivieren, den Recyclingprozess zu unterstützen.“
Die Einführung der Crunchips Stackers unterstützt weiterhin die Bemühungen von Lorenz, den ökologischen Fußabdruck seines Verpackungsportfolios zu verringern und innerhalb der Branche mit gutem Beispiel voranzugehen.
Peter sagt:
„Wir freuen uns über die Einführung  der Crunchips Stackers in unserer Dose mit Papierboden. Das Engagement von Lorenz für Innovation und Nachhaltigkeit passt hervorragend zu unserem eigenen, und dieses Projekt war eine großartige Gelegenheit, unsere gemeinsamen Werte in die Tat umzusetzen. Wir sind stolz, eine Lösung geliefert zu haben, die ihren Nachhaltigkeitszielen entspricht, ohne Kompromisse bei der Qualität einzugehen, und freuen uns auf eine weiterhin erfolgreiche Partnerschaft mit Lorenz.“

ENDE
Über Lorenz
Lorenz Snack-World ist ein unabhängiges Familienunternehmen und zählt mit rund 3.000 Mitarbeitenden zu den führenden Anbietern im europäischen Snackmarkt. Das Sortiment umfasst unter anderem Kartoffelchips, Erdnussflips, Salzstangen, Cracker und Nüsse. Bekannte Marken wie Crunchips, ErdnußLocken, Saltletts, NicNac’s und Naturals begeistern ebenso wie Innovationen, z. B. die Saltletts PausenCracker. Als Familienunternehmen denkt Lorenz seit jeher langfristig und übernimmt Verantwortung – für die hohe Qualität seiner Produkte, für nachhaltiges Wirtschaften und für eine zukunftsorientierte Entwicklung. Weitere Informationen: https://lorenz-snacks.de/
Über Sonoco
Gegründet im Jahr 1899 ist Sonoco (NYSE: SON) ein weltweit führendes Unternehmen für hochwertige, nachhaltige Konsumgüter- und Industrieverpackungen aus Metall und Faserstoffen. Heute ist das Unternehmen ein Milliardenkonzern mit rund 23.400 Mitarbeitenden in 285 Niederlassungen in 40 Ländern und beliefert einige der weltweit bekanntesten Marken. Geleitet von unserem Ziel „Better Packaging. Better Life.“ fördern wir eine Kultur der Innovation, Zusammenarbeit und Exzellenz, um Lösungen zu bieten, die allen Interessengruppen besser dienen und eine nachhaltigere Zukunft unterstützen. Sonoco wurde 2025 von Newsweek als eines der vertrauenswürdigsten und verantwortungsvollsten Unternehmen Amerikas ausgezeichnet. Weitere Informationen finden Sie unter www.sonoco.com.
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