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Fujifilm Apeos: večnamenski tiskalniki izboljšajo procese in upravljanje z izobraževalnimi programi Aidemar.
· Združenje La Asociacion para la Integracion de las Personas con Discapacidad en la Comarca del Mar Menor (Aidemar) namešča 12 večnamenskih tiskalnikov Fujifilm Apeos za optimizacijo delovanja in upravljanja v centrih za podporo za ljudi z invalidnostjo.
· Implementacijo je izvedla družba Tecnica de Impresion Printtec, dolgoročni partner družbe Fujifilm v Španiji, ki pomaga družbi Aidemar pri modernizaciji dokumentov in poteku dela za nadzor tiskanja.

Družba Fujifilm Europe je danes napovedala, da je dobavila 12 večnamenskih tiskalnikov Apeos C2560 (MFP) družbi Aidemar, La Asociacion para la Integracion del Discapacitado de la Comarca del Mar Menor, neprofitni organizaciji, ki podpira posameznike z intelektualnimi motnjami od rojstva do starosti po vsej regiji Murcia. Namestitev, ki jo je izvedel naš dolgoletni partner Fujifilm v Španiji, Tecnicas de Impresion Printtec, pomaga družbi Aidemar pri modernizaciji delovnih tokov z dokumenti, izboljšanju nadzora tiskanja in nudenju učinkovitejše podpore za dnevne izobraževalne in terapevtske programe v vseh regionalnih storitvenih centrih.
Družba Aidemar je bila ustanovljena 1982 in je zrasla iz male skupnostne pobude v regionalno mrežo, ki izvaja storitve za več kot 700 ljudi dnevno in vključuje več kot 600 zaposlenih. Njihove storitve obsegajo različna območja v regijah Murcia in Valencia.
Pred partnerstvom z družbo Fujifilm se je družba Aidemar spopadala z izzivi pri postopkih upravljanja z dokumenti zaradi narave izobraževalnega in socialnega dela. Osebje je redno obravnavalo občutljive osebne podatke in z več pisarniškimi opravili na spletu je obstajala jasna potreba po izboljšanju varnostnih ukrepov za varstvo podatkov in upoštevanje uredb o zasebnosti. Čeprav je bilo veliko administrativnega dela že v digitalnih sistemih, so se posamezni centri zanašali na tiskane materiale, kot so delovni listi in učilniška gradiva za svoje izobraževalne in terapevtske programe. Posledično je družba Aidemar potrebovala tudi zanesljiva, zelo kakovostna tiskalna orodja za svoje dnevne dejavnosti. 
»Naša prednostna naloga je zagotavljanje, da lahko vsak center deluje neodvisno z lastnim namenskim tiskalnikom za pripravo materialov, ki jih potrebujejo učitelji in negovalne ekipe«, je dejal Miguel Andreu, direktor družbe Aidemar. »Naprav ne uporabljamo na posebej tehnični način ali za veliko opravil, vendar morajo delovati zanesljivo«, dodaja g. Andreu.
Čeprav je bil prehod del pogodbenega cikla obnovitve, je priporočilo družbe Tecnicas de Impresion Printtec za prehod na ponudbo Apeos družbe Fujifilm prineslo pomembne nadgradnje zmogljivosti, učinkovitosti, varnosti in nadzora, ki so primerni za doseganje ciljev družbe Aidemar za trajnostno rast in upravljanje virov. »Naš ponudnik je ugotovil, da je to najboljše orodje in iskreno smo mu zaupali in se mu zavezali«, dodaja g. Andreu.
Namestitev tiskalnikov Fujifilm Apeos MFP je že prinesla oprijemljive koristi, zlasti v smislu povečanega nadzora in varnosti med tiskanjem. »Ena od ključnih prednosti je zmožnost dodelitve varnih uporabniških imen posameznim členom osebja« nadaljuje g. Andreu. »To pomeni, da je mogoče slediti vsakemu opravilu. Pri prejšnjih pogodbah nismo imeli te vidnosti, zaradi česar je bilo težje upravljati velika tiskanja in zaračunavanje. Zdaj imamo od prvega dne nadzor.«
Naročilo vključuje 12 tiskalnikov na 12 različnih lokacijah od zgodnje intervencije in dnevnih centrov do posebnih izobraževalnih ustanov. Dodali bomo tudi dodatne naprave, saj družba Aidemar nadaljuje s širjenjem svojih storitev, vključno z novim obratom, ki se bo kmalu odprl.
Namestitev je bila hitro izvedena brez prekinitev zahvaljujoč družbi Tecnicas de Impresion Printtec in notranje ekipe IT, ki so sodelovali pri nameščanju naprav z geselskim dostopom za vsakega uporabnika. Ekipa je prejela tudi usposabljanje za neodvisno odpravljanje manjših težav brez potrebe po zanašanju na zunanjo podporo pri vsakodnevnih težavah. »Naša ekipa IT je prejela usposabljanje med nameščanjem, zaradi česar lahko zdaj odpravljajo vsakodnevne težave brez potrebe po zunanji pomoči«, dodaja g. Andreu. »Učinkoviteje je, če naše osebje ve, kako izvajati osnovne naloge, kot so konfiguracija računalnika ali zamenjava tonerja. Nadomestne naprave imamo na kraju uporabe, zato ni potrebe po klicanju monterja pri rutinskih zadevah. Medtem ko se tiskalniki večinoma uporabljajo za preprosta opravila, so izboljšanja pri vsakodnevni zanesljivosti in avtonomiji osebja že naredila jasno razliko.«
Trajnost je tudi imela pomembno vlogo pri odločitvi. Tehnologija tonerjev Fujifilm je zasnovana za kartuše z daljšo življenjsko dobo in učinkovitejšo porabo energije, s čimer se zmanjšajo nepotrebni odpadki in stroški. »V celotni organizaciji vedno iščemo načine za zmanjšanje porabe energije in virov. V tem smislu nam te naprave pomagajo to izvesti z manjšo porabo energije in manjšim vplivom na okolje«, pravi direktor družbe Aidemar.
V zvezi s sodelovanjem Andreu poudarja zaupanje, pridobljeno v letih sodelovanja z družbo Tecnicas de Impresion Printtec: »Absolutno zanesljiv; predan partner. Podpirajo našo organizacijo na pomembne načine, vključno z dogodki in iniciativami skupnosti.«
Na vprašanje, ali bi priporočil tiskalnike Fujifilm drugim organizacijam, je bil njegov odgovor jasen: »Brez dvoma. Delujejo dobro in veseli smo. Vprašajte me znova čez tri leta in prepričan sem, da bom dejal enako.«
Alex Castellví, prodajni vodja pri družbi Fujifilm, priznava, da je zelo hvaležen družbi Tecnicas de Impresion Printtec in Miguelu Andreu iz družbe Aidemar, da zaupata tiskalnikom Fujifilm in vrhunski tehnologiji ter dodaja: »To je začetek odnosa, ki bo trajal dolgo časa; o tem sem več kot prepričan.
Ponosni smo, da še naprej spremljamo družbo Aidemar pri njihovem tehničnem razvoju. Vključitev opreme Fujifilm Apeos se odziva na potrebo po zanesljivosti, varnosti, učinkovitosti in nadzoru. Naš odnos presega meje dobave: vključuje predanost, bližino in prilagojene rešitve«, pravi Juan Guillen, vodja pri družbi Tecnicas de Impresion Printtec.

ZAKLJUČEK

O FUJIFILM Business Innovation 
FUJIFILM Business Innovation je vodilno svetovno podjetje, ki se zavezuje, da bo nenehno zagotavljalo inovacije strankinim podjetjem po vsem svetu in ustvarjalo inovativna in izpopolnjujoča delovna mesta z učinkovitim sprejemanjem informacij in znanja prek digitalne transformacije (DX). Od naše ustanovitve leta 1962 smo uvedli številne tehnologije in zbrali strokovno znanje, da bi ustvarili okolje, ki spodbuja uporabo lastne ustvarjalnosti za povečanje organizacijskih prednosti. Naš portfelj vključuje izvajanje raziskav in razvoja, izdelavo in prodajo vrhunskih rešitev upravljanja poteka dela, IT storitve in tiskarsko opremo, kot so digitalni večfunkcijski tiskalniki (MFP). Ponujamo tudi storitve za zunanje izvajanje poslovnih procesov (BPO) ter trženje in izvajanje podpore sistemov za načrtovanje virov podjetja (ERP). 

[bookmark: _Hlk130299495]1. aprila 2021 smo spremenili ime podjetja v FUJIFILM Business Innovation. To je več kot le sprememba imena, saj uteleša našo zavezanost, da bomo nadaljevali kot podjetje, ki vedno išče poslovne inovacije. 

https://fujifilm.com/fbglobal
 
O oddelku za tehnologijo naprav podjetja FUJIFILM Europe
Oddelek za tehnologijo naprav podjetja FUJIFILM Europe v pisarniški sektor prinaša varno, trajnostno in visokokakovostno tiskanje. FUJIFILM Business Innovation ima 60-letno tradicijo razvoja tehnologije tonerjev in skoraj stoletno strokovno znanje o slikovni obdelavi, zato je ponudba tiskalnikov Apeos vse v enem podjetja FUJIFILM Business Innovation visokokakovostna serija večfunkcijskih tiskalnikov, zasnovana za podporo digitalni transformaciji in za zadovoljevanje hitro spreminjajočih se in zelo raznolikih zahtev hitro razvijajočega se pisarniškega okolja. Serija Apeos zagotavlja izjemno kakovost, zanesljivost in varnost, hkrati pa optimizira trajnost na delovnem mestu. Preberite več o seriji Apeos naoffice.fujifilmprint.eu.
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