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22 août 2025
Fujifilm dévoilera en avant-première ses nouveautés exceptionnelles lors du salon Labelexpo Europe 2025
Les visiteurs du stand 5D73 de Fujifilm au salon Labelexpo Europe 2025 seront parmi les premiers à découvrir une multitude de nouveautés exceptionnelles dans le domaine de la production analogique et numérique d’étiquettes, ainsi qu’un programme quotidien passionnant de conférences animées par des experts du secteur, des partenaires et des utilisateurs finaux. 
Les visiteurs du stand pourront découvrir :
· Les dernières avancées dans la technologie des plaques flexographiques : notamment une nouvelle gamme de plaques optimisées pour les exigences d’impression les plus strictes.
· Une nouvelle approche innovante de la gravure des plaques flexographiques : elle va révolutionner la façon dont les clients envisagent le flux de production et la productivité.
· Les mises à jour spectaculaires apportées à la presse numérique pour emballages souples phare de Fujifilm, la Jet Press FP790, qui offre désormais des capacités étendues, une efficacité accrue et de nouvelles applications.
· De nouvelles solutions dans l’ensemble du portefeuille, soulignant l’engagement continu de Fujifilm à faire progresser le secteur des étiquettes et des emballages.
Parallèlement à ces avant-premières, Fujifilm organisera « On Stage with Fujifilm », quatre courtes séances interactives quotidiennes au cours desquelles des clients, des partenaires et des spécialistes du secteur présenteront des exemples concrets de réussite ainsi que les opportunités du marché, et donneront des conseils pratiques pour la production d’étiquettes et d’emballages.
Pour terminer chaque journée, le stand se transformera pour la « Chilled Hour » avec un DJ, des rafraîchissements et une ambiance détendue propice au développement de contacts entre les experts du secteur et l’équipe Fujifilm.
Mark Stephenson, directeur du développement commercial chez Fujifilm Europe, déclare : « Labelexpo Europe 2025 sera un tournant pour le portefeuille de produits destinés aux étiquettes et emballages de Fujifilm. Nous dévoilerons des innovations et des fonctionnalités qui aideront nos clients à repousser les limites de la productivité et de la qualité d’impression. Nous sommes impatients d’accueillir les visiteurs sur notre stand pour partager nos connaissances. »
Rendez-vous sur le stand 5D73 de Fujifilm pour être parmi les premiers à découvrir comment transformer votre production d’étiquettes et d’emballages, faciliter votre transition vers le numérique et améliorer votre durabilité.
Pour manifester votre intérêt, rendez-vous sur : https://fujifilmprint.eu/fr/lp/labelexpo2025/ 
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À propos de FUJIFILM Corporation           
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.           
            
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site            
fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint           
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