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22 agosto 2025
Fujifilm presenta in anteprima le sue entusiasmanti novità alla Labelexpo Europe 2025
I visitatori dello stand Fujifilm 5D73 a Labelexpo Europe 2025 saranno tra i primi a scoprire una serie di interessanti novità nel campo della produzione analogica e digitale di etichette, oltre a un coinvolgente programma giornaliero di conferenze con esperti del settore, partner e utenti finali. 
I visitatori dello stand potranno vedere:
· I più recenti progressi nella tecnologia delle lastre flessografiche: compresa una nuova famiglia di lastre ottimizzate per le esigenze di stampa più esigenti.
· Un approccio innovativo alla lavorazione delle lastre flessografiche: destinato a rivoluzionare il modo in cui i clienti concepiscono il flusso di lavoro e la produttività.
· Entusiasmanti aggiornamenti alla stampante digitale flessibile per imballaggi di punta di Fujifilm, la Jet Press FP790, che offre funzionalità ampliate, maggiore efficienza e nuove possibilità di applicazione.
· Più soluzioni in tutto il portafoglio, a sottolineare il costante impegno di Fujifilm nel promuovere il progresso nel settore delle etichette e del packaging.
Oltre a queste anteprime, Fujifilm ospiterà “On Stage with Fujifilm”, quattro brevi sessioni interattive giornaliere con clienti, partner e specialisti del settore che discuteranno di casi di successo reali, opportunità di mercato e consigli pratici per la produzione di etichette e packaging.
Per concludere ogni giornata, lo stand si trasformerà per il “Chilled Hour”, con DJ, rinfresco e un'atmosfera informale che consentirà agli esperti del settore di interagire con il team Fujifilm.
Mark Stephenson, Business Development Manager, Fujifilm Europe, commenta: “Labelexpo Europe 2025 sarà un momento fondamentale per il portafoglio di prodotti Fujifilm nel settore delle etichette e del packaging. Sveleremo innovazioni e funzionalità che aiuteranno i nostri clienti a raggiungere un livello superiore in termini di produttività e qualità di stampa. Saremo lieti di accogliere i visitatori presso il nostro stand per condividere le nostre conoscenze.”
Visita Fujifilm allo stand 5D73 per essere tra i primi a scoprire come trasformare la produzione di etichette e packaging, supportare la transizione al digitale e migliorare la sostenibilità.
Per registrare il tuo interesse, visita il sito Web: https://fujifilmprint.eu/it/lp/labelexpo2025/ 
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A proposito di FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.            
            
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint           
            
Per ulteriori informazioni:           
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470               
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