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22 de agosto de 2025
Fujifilm ofrecerá un avance de sus emocionantes novedades en Labelexpo Europe 2025
Las visitas al estand 5D73 de Fujifilm en Labelexpo Europe 2025 serán de las primeras en conocer una serie de interesantes novedades en la producción de etiquetas analógicas y digitales, además de disfrutar de un atractivo programa diario de charlas con expertos del sector, socios y usuarios finales. 
Las visitas al estand podrán ver:
· Los últimos avances en tecnología de planchas flexográficas: incluye una nueva familia de planchas optimizadas para los requisitos de impresión más exigentes.
· Un nuevo e innovador enfoque para el procesamiento de planchas flexográficas: establecido para cambiar la forma en que los clientes piensan sobre el flujo de trabajo y la productividad.
· Interesantes novedades en la impresora digital flexible para packaging insignia de Fujifilm, la Jet Press FP790, que ofrece mayores capacidades, más eficiencia y nuevas posibilidades de aplicación.
· Ampliación de su oferta con más soluciones que ponen de relieve el compromiso continuo de Fujifilm con el progreso en el sector de las etiquetas y el packaging.
Junto con estas presentaciones, Fujifilm está organizando el evento «On Stage with Fujifilm». Se trata de cuatro sesiones interactivas cortas diarias en las que clientes, socios y especialistas del sector debatirán sobre casos de éxito reales, oportunidades de mercado y consejos prácticos para la producción de etiquetas y packaging.
Para terminar cada jornada, el estand se transformará para la «Chilled Hour», con un DJ, refrescos y un ambiente informal que permitirá a los expertos del sector interactuar con el equipo de Fujifilm.
Mark Stephenson, director de Desarrollo empresarial de Fujifilm Europe, comenta: «Labelexpo Europe 2025 será un hito para la cartera de etiquetas y packaging de Fujifilm. Revelaremos innovaciones y capacidades que ayudarán a nuestros clientes a elevar el listón en términos de productividad y calidad de impresión. Esperamos dar la bienvenida a las visitas a nuestro estand para compartir información».
Visite Fujifilm en el estand 5D73 y sea uno de los primeros en descubrir cómo puede transformar su producción de etiquetas y packaging, apoyar su transición a la tecnología digital y mejorar su sostenibilidad.
Si desea registrarse, visite: https://fujifilmprint.eu/es/lp/labelexpo2025/ 
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Acerca de FUJIFILM Corporation           
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.           
            
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.            
Para más información, visite fujifilmprint.eu o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint           
            
Si desea más información, póngase en contacto con:           
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470            
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