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02 september 2025
PressOn investeert in Fujifilm’s Acuity Ultra Hybrid LED om snelheid, betrouwbaarheid en veelzijdigheid te vergroten
Het in Kent gevestigde specialist in grootformaat printen, PressOn, is het nieuwste Britse printbedrijf dat heeft geïnvesteerd in Fujifilm’s Acuity Ultra Hybrid LED, een high-performance printer ontworpen voor zowel rigide als flexibele media. De machine werd geïnstalleerd in juni 2025 en levert al aanzienlijke verbeteringen in snelheid, kwaliteit en media-variabiliteit, terwijl het de langdurige toewijding van het bedrijf aan duurzame productie ondersteunt.
Opgericht in 1999, heeft PressOn 25 mensen in dienst op twee locaties. Het bedrijf bedient een diverse klantenkring in de detailhandel, vastgoed, wagenparkbelettering, infrastructuur en reclame, met een speciale divisie voor voertuigbelettering.
Andy Wilson, Managing Director, PressOn, zegt: “Grootformaat digitaal printen is de kern van wat we doen, en we zijn bewust altijd breed gebleven in ons aanbod. Die diversiteit maakt ons wendbaarder en veerkrachtiger, vooral in de snel veranderende markt van vandaag.”
Aan het einde van 2024, met twee hybride printers die het einde van hun levensduur naderen, begon PressOn te zoeken naar een nieuwe investering die zou voldoen aan de groeiende vraag naar snellere doorlooptijden en verbeterde media-compatibiliteit. Na het beoordelen van verschillende technologieën, kwam de Fujifilm Acuity Ultra Hybrid LED snel naar voren als een uitblinker.
“We keken naar alle gebruikelijke spelers op de markt, maar wat Fujifilm echt onderscheidde was hun benadering van inkt,” legt Wilson uit. “Toen we hun inktproductiefaciliteit in Broadstairs bezochten, veranderde dat volledig de manier waarop we over printtechnologie dachten. De meeste fabrikanten richten zich puur op de machine, maar Fujifilm begint met de inkt. Een van hun teamleden zei iets dat bij me bleef: ‘na alles is de inkt wat achterblijft.’ Die perspectief resoneerde.”
De Acuity Ultra Hybrid LED gebruikt Fujifilm’s hoogwaardige Uvijet UH-inkten, ontwikkeld en geproduceerd in het VK. Deze lokale toeleveringsketen biedt zowel duurzaamheid als logistieke voordelen, waardoor risico's rond tarieven, valutafluctuaties en verzending vanuit het buitenland worden geëlimineerd.
Wilson voegt toe: “De inktcompatibiliteit over meerdere substraten is indrukwekkend en uiterst voordelig. We krijgen minder markering op stoffen, en de witte inkt op transparante film is ook zeer indrukwekkend. Overschakelen tussen substraten is snel en naadloos, en de snelheid en kwaliteit zijn een enorme stap vooruit ten opzichte van wat we eerder hadden.”
De investering ondersteunt ook de toewijding van PressOn aan het creëren van een gezondere, duurzamere werkomgeving. “UV-printers hebben vaak de reputatie sterke geuren te produceren. Onze laatste machine veroorzaakte veel problemen voor ons vanwege dit. Maar de Acuity Ultra Hybrid LED produceert vrijwel geen geur, dankzij de formulering van Fujifilm’s inkten. Het is stiller, koeler en vereist geen extra ventilatie. Dat is een groot probleem voor ons team,” voegt Wilson toe.
In de korte tijd sinds de installatie heeft de printer het bedrijf al geholpen om de productiecapaciteit te verhogen, nieuw werk aan te nemen en potentiële nieuwe klanten met hernieuwd vertrouwen te benaderen. En hoewel PressOn zijn technologie niet rechtstreeks aan klanten verkoopt, zijn de voordelen voelbaar in doorlooptijden en productie-efficiëntie.
Wilson merkt op: “Onze klanten hebben niet gemerkt dat we van machine zijn veranderd, wat een goede zaak is. De overgang is naadloos verlopen. Maar ons team is onder de indruk van de prestaties. Het is een grote upgrade.
"Het installatieproces verliep soepel, de training was uitzonderlijk en het ondersteuningsteam is ongelooflijk responsief." Het is geruststellend om te weten dat we slechts 45 minuten van hun locatie in Broadstairs zijn, en we hebben al proactief ingenieurs gehad die langskwamen om te controleren of alles soepel verloopt. Die soort service is zeldzaam. Dit is onze eerste Fujifilm-printer, maar op basis van deze ervaring zal het niet onze laatste zijn."
Mike Lewis, Business Manager Wide Format, Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, voegt toe: "We zijn verheugd om samen te werken met PressOn, een bedrijf met een uitstekende reputatie voor kwaliteit en innovatie in de brede formaatsector." De Acuity Ultra Hybrid LED is ontworpen om uitzonderlijke flexibiliteit, snelheid en duurzaamheid te bieden, en het is geweldig om te zien dat het al zo'n positieve impact heeft op de operaties van PressOn. We kijken ernaar uit om hun voortdurende groei en succes te ondersteunen." 
Leer meer over Fujifilm's oplossingen voor grootformaat printen: https://fujifilmprint.eu/nl/wide-format-sector/
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Over FUJIFILM Corporation         
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.          
         
         
Over FUJIFILM Graphic Communications Division          
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.         
         
For further information contact:          
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AD Communications	          
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