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PressOn investit dans l’imprimante Acuity Ultra Hybrid LED de Fujifilm pour améliorer la vitesse, la fiabilité et la polyvalence
PressOn, spécialiste de l'impression grand format basé à Kent, est devenu la dernière entreprise d'impression britannique à investir dans l'Acuity Ultra Hybrid LED de Fujifilm, une imprimante haute performance conçue pour les supports rigides et flexibles. La machine a été installée en juin 2025 et offre déjà des améliorations significatives en termes de vitesse, de qualité et de polyvalence des supports, tout en soutenant l'engagement de longue date de l'entreprise en faveur d'une production durable.
Fondée en 1999, PressOn emploie 25 personnes réparties sur deux sites. L'entreprise dessert une clientèle diversifiée dans les secteurs de la vente au détail, de l'immobilier, de la livrée des flottes, de l'infrastructure et de la publicité, avec une division spécialisée dédiée à la personnalisation des véhicules.
Andy Wilson, directeur général de PressOn, a déclaré : « L’impression numérique grand format est au cœur de notre activité, et nous sommes restés délibérément larges dans notre offre. Cette diversité nous rend plus agiles et résilients, surtout sur le marché actuel en constante évolution. »
Fin 2024, alors que deux imprimantes hybrides approchaient de la fin de leur cycle de vie, PressOn a commencé à rechercher un nouvel investissement qui répondrait aux demandes croissantes de délais de réalisation plus rapides et d'une meilleure compatibilité des supports. Après avoir examiné diverses technologies, l'imprimante LED Fujifilm Acuity Ultra Hybrid s'est rapidement distinguée.
« Nous avons examiné tous les acteurs habituels du marché, mais » Ce qui distinguait vraiment Fujifilm, c'était leur approche de l'encre,» explique Wilson. « Lors de notre visite de leur site de fabrication d'encre à Broadstairs, cela a complètement changé notre façon de penser la technologie d'impression. La plupart des fabricants se concentrent uniquement sur la machine, mais Fujifilm commence par l'encre. L'un des membres de leur équipe a dit quelque chose qui m'a marqué : «après tout le reste, c'est l'encre qui reste. » Cette perspective a résonné en moi. »
L'imprimante Acuity Ultra Hybrid LED utilise les encres Uvijet UH haute performance de Fujifilm, développées et fabriquées au Royaume-Uni. Cette chaîne d'approvisionnement locale offre à la fois des avantages en termes de durabilité et de logistique, en éliminant les risques liés aux tarifs, aux fluctuations des devises et au transport maritime.
Wilson ajoute : « La compatibilité de l'encre avec de multiples supports est impressionnante et extrêmement bénéfique.. Nous obtenons moins de marques sur les tissus, et tL'encre blanche sur film transparent est également très impressionnante. Le changement de substrat est rapide et sans problème, et tLa vitesse et la qualité représentent un énorme progrès par rapport à ce que nous avions auparavant.
Cet investissement soutient également l'engagement de PressOn à créer un environnement de travail plus sain et plus durable. « Les imprimantes UV ont souvent la réputation de produire des odeurs fortes. Notre dernière machine nous a causé de nombreux problèmes à cause de cela. Mais l’imprimante Acuity Ultra Hybrid LED ne dégage pratiquement aucune odeur, grâce à la formulation des encres de Fujifilm. C'est plus calme, plus frais et cela ne nécessite pas de ventilation supplémentaire. C'est une grande nouvelle pour notre équipe. » ajoute Wilson.
Dans le court laps de temps écoulé depuis l'installation, l'imprimante a déjà aidé l'entreprise à accroître sa capacité de production, à prendre en charge de nouveaux travaux et à aborder de nouveaux clients potentiels avec une confiance renouvelée. Et bien que PressOn ne commercialise pas sa technologie directement aux clients, les avantages se font sentir dans les délais de livraison et l'efficacité de la production.
Wilson commente : « Nos clients n'ont pas remarqué que nous avions changé de machine, ce qui est une bonne chose. La transition s'est déroulée sans heurts. Mais notre équipe est impressionnée par les performances. C'est une mise à niveau majeure.
« Le processus d’installation s’est déroulé sans encombre, la formation a été exceptionnelle et l’équipe d’assistance est incroyablement réactive. C’est rassurant de savoir que nous ne sommes qu’à 45 minutes de leur site de Broadstairs, et nous avons déjà vu des ingénieurs se rendre sur place de manière proactive juste pour vérifier que tout fonctionne correctement. Ce type de service est rare. C’est notre première imprimante Fujifilm, mais d’après cette expérience, ce ne sera pas notre dernière. »
Mike Lewis, responsable de la division des grands formats, Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, ajoute : « Nous sommes ravis de travailler avec PressOn, une entreprise qui jouit d’une excellente réputation en matière de qualité et d’innovation dans le domaine des grands formats. L’Acuity Ultra Hybrid LED est conçue pour offrir une flexibilité, une vitesse et une durabilité exceptionnelles, et il est formidable de voir qu’elle a déjà un impact si positif sur les opérations de PressOn. Nous sommes impatients de soutenir leur croissance et leur succès continus. ».
En savoir plus sur les solutions d'impression grand format de Fujifilm : https://fujifilmprint.eu/fr/secteur-grand-format/
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À propos de FUJIFILM Corporation           
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.           
            
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site            
fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint           
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