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02 September 2025

PressOn investiert in die Acuity Ultra Hybrid LED von Fujifilm, um Geschwindigkeit, Zuverlässigkeit und Vielseitigkeit zu steigern
Das in Kent ansässige Großformatdruckunternehmen PressOn ist das neueste britische Druckunternehmen, das in den Acuity Ultra Hybrid LED von Fujifilm investiert hat, einen Hochleistungsdrucker, der sowohl für starre als auch für flexible Medien konzipiert ist. Die Maschine wurde im Juni 2025 installiert und liefert bereits erhebliche Verbesserungen in Bezug auf Geschwindigkeit, Qualität und Medienvielfalt, während sie das langjährige Engagement des Unternehmens für nachhaltige Produktion unterstützt.
PressOn wurde 1999 gegründet und beschäftigt 25 Mitarbeiter an zwei Standorten. Das Unternehmen bedient ein vielfältiges Kundenportfolio aus den Bereichen Einzelhandel, Immobilien, Flottenbeschriftung, Infrastruktur und Werbung und verfügt über eine eigene Abteilung für die Beschriftung von Spezialfahrzeugen.
Andy Wilson, Geschäftsführer von PressOn, erklärt: „Der großformatige Digitaldruck steht im Mittelpunkt unserer Arbeit, und wir haben uns bewusst immer für ein breites Angebot entschieden. Diese Vielfalt macht uns agiler und widerstandsfähiger, insbesondere in dem sich schnell verändernden Markt von heute.“
Ende 2024, als zwei Hybriddrucker das Ende ihrer Lebensdauer erreichten, begann PressOn nach einer neuen Investition zu suchen, die den wachsenden Anforderungen nach kürzeren Bearbeitungszeiten und verbesserter Medienkompatibilität gerecht werden würde. Nach der Prüfung verschiedener Technologien zeichnete sich der Fujifilm Acuity Ultra Hybrid LED schnell als herausragendes Modell ab.
„Wir haben uns alle üblichen Marktteilnehmer angesehen, aber was Fujifilm wirklich von anderen abhebt, ist ihr Ansatz bei den Tinten“,erläutert Wilson. „Als wir ihre Tintenproduktionsstätte in Broadstairs besuchten, hat sich unsere Sicht auf die Drucktechnologie komplett verändert. Die meisten Hersteller konzentrieren sich ausschließlich auf die Maschine, aber Fujifilm beginnt mit der Tinte. Einer ihrer Mitarbeiter sagte etwas, das mir in Erinnerung geblieben ist: „Nach all dem bleibt die Tinte zurück.“ Diese Perspektive hat bei uns Anklang gefunden.“
Die Acuity Ultra Hybrid LED verwendet die Hochleistungstinten Uvijet UH von Fujifilm, die in Großbritannien entwickelt und hergestellt werden. Diese lokale Lieferkette bietet sowohl Nachhaltigkeit als auch logistische Vorteile und eliminiert Risiken im Zusammenhang mit Zöllen, Währungsschwankungen und Überseeversand.
Wilson fügt hinzu: „Die Tintenkompatibilität auf mehreren Substraten ist beeindruckend und äußerst vorteilhaft.“. Wir erhalten weniger Markierungen auf den Stoffen und tDie weiße Tinte auf klarer Folie ist ebenfalls sehr beeindruckend. Der Wechsel zwischen den Substraten erfolgt schnell und nahtlos, und tDie Geschwindigkeit und Qualität sind im Vergleich zu dem, was wir vorher hatten, einen riesigen Schritt nach vorne.“
Die Investition unterstützt auch das Engagement von PressOn, eine gesündere und nachhaltigere Arbeitsumgebung zu schaffen. „UV-Drucker haben oft den Ruf, starke Gerüche zu erzeugen. Unsere letzte Maschine hat uns aufgrund dessen viele Probleme bereitet. Aber die Acuity Ultra Hybrid LED produziert dank der Rezeptur der Tinten von Fujifilm praktisch keinen Geruch. Es ist ruhiger, kühler und benötigt keine zusätzliche Belüftung. Das ist eine große Sache für unser Team“, fügt Wilson hinzu.
In der kurzen Zeit seit der Installation hat der Drucker dem Unternehmen bereits dabei geholfen, die Produktionskapazität zu steigern, neue Aufträge anzunehmen und potenzielle neue Kunden mit erneuertes Vertrauen anzusprechen. Und obwohl PressOn seine Technologie nicht direkt an Kunden vermarktet, sind die Vorteile in den Durchlaufzeiten und der Produktionseffizienz spürbar.
Wilson kommentiert: „Unsere Kunden haben nicht bemerkt, dass wir die Maschine gewechselt haben, was eine gute Sache ist. Der Übergang war nahtlos. Aber unser Team ist von der Leistung beeindruckt. Es ist ein großes Upgrade.“
„Der Installationsprozess verlief reibungslos, die Schulung war hervorragend, und das Support-Team ist unglaublich reaktionsschnell. Es ist beruhigend zu wissen, dass wir nur 45 Minuten von ihrem Standort in Broadstairs entfernt sind, und wir haben bereits Ingenieure vorbeikommen sehen, die proaktiv waren, um zu überprüfen, ob alles reibungslos läuft. Solch ein Service ist selten. Dies ist unser erster Fujifilm-Drucker, aber basierend auf dieser Erfahrung wird es nicht unser letzter sein.“
Mike Lewis, Wide Format Business Manager, Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, fügt hinzu: „Wir freuen uns, mit PressOn zusammenzuarbeiten, einem Unternehmen mit einem hervorragenden Ruf für Qualität und Innovation im Bereich der Großformatdrucke. Die Acuity Ultra Hybrid LED ist darauf ausgelegt, außergewöhnliche Flexibilität, Geschwindigkeit und Nachhaltigkeit zu bieten, und es ist großartig zu sehen, dass sie bereits einen so positiven Einfluss auf den Betrieb von PressOn hat. Wir freuen uns darauf, ihr kontinuierliches Wachstum und ihren Erfolg zu unterstützen.“
Erfahren Sie mehr über die Großformatdrucklösungen von Fujifilm: https://fujifilmprint.eu/de/wide-format-sector/
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Über FUJIFILM Corporation           
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.           
           
           
Über Fujifilm Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über fujifilmprint.eu oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint           
           
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an            
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
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