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02 wrzesień 2025
PressOn inwestuje w urządzenie Acuity Ultra Hybrid LED firmy Fujifilm, aby zwiększyć szybkość, niezawodność i wszechstronność
Specjalizująca się w druku wielkoformatowym firma PressOn z siedzibą w hrabstwie Kent stała się najnowszą firmą poligraficzną w Wielkiej Brytanii, która zainwestowała w drukarkę Acuity Ultra Hybrid LED firmy Fujifilm, która jest urządzeniem o wysokiej wydajności, zaprojektowanym zarówno do druku na podłożach sztywnych, jak i elastycznych. Maszyna została zainstalowana w czerwcu 2025 roku i już teraz zapewnia znaczną poprawę szybkości, jakości i wszechstronności nośników, jednocześnie wspierając długoletnie zaangażowanie firmy w zrównoważoną produkcję.
Firma PressOn, założona w 1999 roku, zatrudnia 25 osób w dwóch lokalizacjach. Firma obsługuje zróżnicowaną bazę klientów z branży detalicznej, nieruchomości, flotowej, infrastruktury i reklamy, dysponując dedykowanym działem specjalizującym się w malowaniu pojazdów.
Andy Wilson, dyrektor zarządzający PressOn, powiedział: „Druk cyfrowy wielkoformatowy jest podstawą naszej działalności i zawsze świadomie oferowaliśmy szeroki zakres usług. Ta różnorodność czyni nas bardziej zwinnymi i odpornymi, szczególnie na dzisiejszym szybko zmieniającym się rynku”.
Pod koniec 2024 roku, gdy dwie hybrydowe drukarki zbliżały się do końca swojego cyklu życia, PressOn zaczął poszukiwać nowej inwestycji, która spełniłaby rosnące zapotrzebowanie na szybsze czasy realizacji i lepszą kompatybilność z różnymi nośnikami. Po przeanalizowaniu różnych technologii, urządzenie Fujifilm Acuity Ultra Hybrid LED szybko wyróżniło się jako najlepsze.
„Przyjrzeliśmy się wszystkim znanym graczom na rynku, ale... To, co naprawdę wyróżniało Fujifilm, to ich podejście do atramentu,„wyjaśnia Wilson. „Kiedy odwiedziliśmy ich zakład produkcji atramentów w Broadstairs, całkowicie zmieniło to nasze podejście do technologii druku. Większość producentów skupia się wyłącznie na maszynie, ale Fujifilm zaczyna od atramentu. Jeden z członków ich zespołu powiedział coś, co utkwiło mi w pamięci: „po wszystkim innym to atrament zostaje”. Ta perspektywa wywarła na nas wrażenie”.
Drukarka Acuity Ultra Hybrid LED wykorzystuje wysokiej jakości atramenty Uvijet UH firmy Fujifilm, opracowane i wyprodukowane w Wielkiej Brytanii. Ten lokalny łańcuch dostaw zapewnia zarówno zrównoważony rozwój, jak i korzyści logistyczne, eliminując ryzyko związane z taryfami, wahaniami kursów walut i wysyłką za granicę.
Wilson dodaje: „Kompatybilność atramentu z wieloma podłożami jest imponująca i niezwykle korzystna. Mamy mniej plam na tkaninach i tBiały tusz na przezroczystej folii również robi wrażenie. Zmiana podłoża jest szybka i bezproblemowa, a tSzybkość i jakość to ogromny postęp w porównaniu z tym, co mieliśmy wcześniej”.
Inwestycja ta wspiera również zaangażowanie PressOn w tworzenie zdrowszego i bardziej zrównoważonego środowiska pracy. „Drukarki UV często mają opinię urządzeń wytwarzających silne zapachy. Nasza ostatnia maszyna spowodowała nam wiele problemów z tego powodu. Jednak drukarka Acuity Ultra Hybrid LED praktycznie nie wydziela zapachu, dzięki zastosowaniu tuszów Fujifilm. Jest cichszy, chłodniejszy i nie wymaga dodatkowej wentylacji. To wielkie osiągnięcie dla naszego zespołu”, dodaje Wilson.
W krótkim czasie od instalacji drukarka pozwoliła już przedsiębiorstwu zwiększyć moce produkcyjne, podjąć się nowych zadań i z nową pewnością siebie podejść do potencjalnych nowych klientów. I chociaż PressOn nie sprzedaje swojej technologii bezpośrednio klientom, korzyści są widoczne w czasie realizacji zamówień i efektywności produkcji.
Wilson komentuje: „Klienci nie zauważyli, że zmieniliśmy maszynę, co jest dobrą rzeczą. Zmiana przebiegła bezproblemowo. Nasz zespół jest pod wrażeniem wydajności. To znacząca modernizacja”.
„Proces instalacji przebiegł sprawnie, szkolenie było wyjątkowe, a zespół wsparcia jest niezwykle pomocny. Spokój daje nam świadomość, że oddział firmy Fujifilm w Broadstairs znajduje się zaledwie 45 minut drogi od nas, a inżynierowie już odwiedzili nas z inicjatywy własnej, aby sprawdzić, czy wszystko działa poprawnie. Takie podejście do klienta jest rzadkością. To nasza pierwsza drukarka Fujifilm, ale na podstawie tego doświadczenia wiemy, że nie będzie to nasza ostatnia.”
Mike Lewis, menedżer ds. biznesowych w zakresie szerokoformatowych systemów druku atramentowego Fujifilm, dodaje: „Cieszymy się, że możemy współpracować z firmą PressOn, która cieszy się doskonałą opinią w zakresie jakości i innowacji w branży szerokoformatowej. Drukarka Acuity Ultra Hybrid LED została zaprojektowana z myślą o wyjątkowej elastyczności, szybkości i zrównoważonym rozwoju, i cieszymy się, że już teraz ma tak pozytywny wpływ na działalność PressOn. Z niecierpliwością czekamy na dalszy rozwój i sukces firmy.”
Dowiedz się więcej o rozwiązaniach Fujifilm w zakresie druku wielkoformatowego: https://fujifilmprint.eu/pl/wide-format-sector/
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O FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.           
            
O FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach fujifilmprint.eu, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint           
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