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02 setembro 2025

A PressOn investe na Acuity Ultra Hybrid LED da Fujifilm para aumentar a velocidade, a fiabilidade e a versatilidade
A PressOn, empresa especializada na impressão de grandes formatos com sede em Kent, tornou-se na mais recente empresa de impressão do Reino Unido a investir na Acuity Ultra Hybrid LED da Fujifilm, uma impressora de elevado desempenho concebida para suportes de impressão rígidos e flexíveis. A máquina foi instalada em junho de 2025 e já está a fornecer melhorias significativas na velocidade, qualidade e versatilidade dos suportes de impressão, ao mesmo tempo que apoia o antigo compromisso da empresa com a produção sustentável.
Fundada em 1999, a PressOn emprega 25 pessoas em duas instalações. A empresa presta serviços a uma base de clientes diversificada que abrange os setores do comércio retalhista, imobiliário, de pintura para frotas, de infraestrutura e publicidade, com um departamento especializado para pintura para veículos.
Andy Wilson, Diretor Executivo da PressOn, comenta: “A impressão digital de grande formato está no centro do que fazemos e deliberadamente sempre nos mantivemos amplos na nossa oferta. Essa diversidade torna-nos mais ágeis e resistentes, especialmente no atual mercado em rápida evolução."
No final de 2024, com duas impressoras híbridas a aproximarem-se do fim da vida útil, a PressOn começou a procurar um novo investimento que satisfaça as crescentes exigências de prazos de entrega mais rápidos e melhorar a compatibilidade dos suportes de impressão. Após a revisão de várias tecnologias, a Fujifilm Acuity Ultra Hybrid LED rapidamente surgiu como um destaque.
“Analisámos todos os elementos habituais do mercado, mas o que realmente diferenciou a Fujifilm foi a sua abordagem da tinta,” explica Wilson. “Quando visitámos a sua fábrica de tinta em Broadstairs, mudou por completo o modo como pensávamos sobre a tecnologia de impressão. A maioria dos fabricantes foca-se puramente na máquina, mas a Fujifilm começa pela tinta. Uma das suas equipes disse algo que me acompanhou: “Depois de tudo mais, a tinta é a tinta que fica.” Essa perspectiva ressoou.”
A Acuity Ultra Hybrid LED utiliza as tintas Uvijet UH de elevado desempenho da Fujifilm, desenvolvidas e fabricadas no Reino Unido. Esta cadeia de distribuição local proporciona vantagens ao nível da sustentabilidade e da logística, com a eliminação dos riscos em matéria de tarifas, flutuações de câmbio e envios para outros países.
Wilson acrescenta: “A compatibilidade da tinta em vários substratos é impressionante e extremamente benéfica. Temos menos marcações nos tecidos, e a tinta branca na película transparente também é bastante impressionante. A mudança entre os substratos é rápida e perfeita, e a velocidade e a qualidade representam um grande avanço comparativamente ao que tivemos antes.”
O investimento também apoia o compromisso da PressOn com a criação de um ambiente de trabalho mais saudável e mais sustentável. “As impressoras UV são frequentemente reconhecidas por produzir odores fortes. O nosso último equipamento causou-nos muitos problemas devido a isto. Mas a Acuity Ultra Hybrid LED praticamente não produz nenhum odor, graças à fórmula das tintas da Fujifilm. É mais silenciosa, mais fria e não requer ventilação adicional. Isso é muito para a nossa equipa,” acrescenta Wilson.
No curto período de tempo desde a instalação, a impressora já ajudou a empresa a aumentar a capacidade de produção, a aceitar novos trabalhos e a chegar a potenciais novos clientes com uma confiança renovada. Apesar de a PressOn não comercializar a sua tecnologia diretamente aos clientes, os benefícios são sentidos nos prazos de entrega e na eficiência da produção.
Wilson comenta: “Os nossos clientes não repararam que mudámos a máquina, o que é uma coisa boa. A transição tem sido perfeita. Mas a nossa equipa está impressionada com o seu desempenho. É uma atualização importante.
“O processo de instalação foi suave, a formação foi excecional e a equipa de suporte é incrivelmente rápida a responder. É tranquilizador saber que estamos apenas a 45 minutos das suas instalações em Broadstairs, e já tivemos engenheiros a entrar proactivamente apenas para verificar que tudo estava a funcionar perfeitamente. Este tipo de serviço é raríssimo. Esta é a nossa primeira impressora Fujifilm, mas, com base nesta experiência, não será a nossa última."
Mike Lewis, Diretor de Negócios de Grandes Formatos, Fujifilm Grandes Formatos Inkjet Systems, acrescenta: "Estamos muito satisfeitos por trabalhar com a PressOn, uma empresa com uma notável reputação de qualidade e inovação no espaço dos grandes formatos. A Acuity Ultra Hybrid LED foi concebida para oferecer flexibilidade, velocidade e sustentabilidade excecionais, e é excelente ver que já tem um impacto tão positivo nas operações da PressOn. Esperamos poder apoiar o seu crescimento e sucesso contínuos."
Para obter mais informações sobre as soluções de impressão de grandes formatos da Fujifilm: https://fujifilmprint.eu/pt-pt/wide-format-sector/
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Sobre a FUJIFILM Corporation	             
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.             
              
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM              
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.             
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