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02 septiembre 2025
PressOn invierte en la Acuity Ultra Hybrid LED de Fujifilm para aumentar la velocidad, la fiabilidad y la versatilidad
PressOn, especialista en impresión de gran formato con sede en Kent, se ha convertido en la última empresa de impresión del Reino Unido en invertir en la Acuity Ultra Hybrid LED de Fujifilm, una impresora de alto rendimiento diseñada tanto para medios rígidos como flexibles. La máquina se instaló en junio de 2025 y ya está ofreciendo mejoras significativas en velocidad, calidad y versatilidad de los medios, al mismo tiempo que respalda el compromiso de larga data de la empresa con la producción sostenible.
Fundada en 1999, PressOn emplea a 25 personas en dos sedes. La empresa atiende a una diversa base de clientes en los sectores minorista, inmobiliario, de flotas, infraestructura y publicidad, con una división especializada dedicada a la personalización de vehículos.
Andy Wilson, director general de PressOn, comenta: “La impresión digital de gran formato es el núcleo de nuestra actividad, y siempre hemos mantenido una oferta amplia de manera deliberada. Esa diversidad nos hace más ágiles y resistentes, especialmente en el mercado actual, que cambia rápidamente”.
A finales de 2024, cuando dos impresoras híbridas se acercaban al final de su vida útil, PressOn comenzó a buscar una nueva inversión que satisfaga las crecientes demandas de tiempos de entrega más rápidos y una mejor compatibilidad con los medios. Después de revisar varias tecnologías, la Fujifilm Acuity Ultra Hybrid LED rápidamente se destacó.
“Revisamos a todos los actores habituales del mercado, pero lo que realmente diferenciaba a Fujifilm era su enfoque de la tinta”,explica Wilson. “Cuando visitamos su planta de fabricación de tinta en Broadstairs, cambió completamente la forma en que pensábamos sobre la tecnología de impresión. La mayoría de los fabricantes se centran únicamente en la máquina, pero Fujifilm comienza con la tinta. Uno de sus equipos dijo algo que me quedó grabado: ‘después de todo lo demás, lo que queda es la tinta’. Esa perspectiva resonó”.
La Acuity Ultra Hybrid LED utiliza las tintas Uvijet UH de alto rendimiento de Fujifilm, desarrolladas y fabricadas en el Reino Unido. Esta cadena de suministro local aporta tanto sostenibilidad como ventajas logísticas, eliminando riesgos relacionados con aranceles, fluctuaciones monetarias y envíos internacionales.
Wilson añade: “La compatibilidad de la tinta con múltiples sustratos es impresionante y extremadamente beneficiosa. Obtenemos menos marcas en los tejidos y tLa tinta blanca sobre la película transparente también es muy impresionante. El cambio entre sustratos es rápido y sin problemas, y tLa velocidad y la calidad son un gran avance con respecto a lo que teníamos antes”.
La inversión también respalda el compromiso de PressOn de crear un entorno de trabajo más saludable y sostenible. “Las impresoras UV suelen tener la reputación de producir olores fuertes. Nuestra última máquina nos causó muchos problemas debido a esto. Pero la Acuity Ultra Hybrid LED prácticamente no produce ningún olor, gracias a la formulación de las tintas de Fujifilm. Es más silencioso, más fresco y no requiere ventilación adicional. Eso es algo importante para nuestro equipo”, añade Wilson.
En el corto tiempo transcurrido desde la instalación, la impresora ya ha ayudado a la empresa a aumentar su capacidad de producción, asumir nuevos trabajos y acercarse a nuevos clientes potenciales con renovada confianza. Y aunque PressOn no comercializa su tecnología directamente a los clientes, los beneficios se notan en los plazos de entrega y la eficiencia de la producción.
Wilson comenta: “Nuestros clientes no han notado que hemos cambiado de máquina, lo cual es algo bueno. La transición ha sido perfecta. Pero nuestro equipo está impresionado por el rendimiento. Es una mejora importante”.
“El proceso de instalación fue sencillo, la formación fue excepcional y el equipo de asistencia es increíblemente receptivo. Es tranquilizador saber que estamos a solo 45 minutos de su sede en Broadstairs, y ya hemos tenido ingenieros que han pasado de forma proactiva solo para comprobar que todo funciona correctamente. Ese tipo de servicio es raro. Esta es nuestra primera impresora de Fujifilm, pero basándonos en esta experiencia, no será la última”.
Mike Lewis, director de negocio de formato ancho, Fujifilm Wide Format Inkjet Systems, añade: “Estamos encantados de trabajar con PressOn, una empresa con una excelente reputación por su calidad e innovación en el ámbito del formato ancho. La Acuity Ultra Hybrid LED está diseñada para ofrecer una flexibilidad, velocidad y sostenibilidad excepcionales, y es genial ver que ya está teniendo un impacto tan positivo en las operaciones de PressOn. Esperamos poder apoyar su crecimiento y éxito continuos”..
Más información sobre las soluciones de impresión de gran formato de Fujifilm: https://fujifilmprint.eu/es/wide-format-sector/
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Acerca de FUJIFILM Corporation           
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.           
            
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.            
Para más información, visite fujifilmprint.eu o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint           
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