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Vetain setzt mit der umweltfreundlichen, papierbasierten GreenCan®-Lösung von Sonoco auf nachhaltige Verpackungen

Hockenheim, Deutschland – Die Vetain GmbH, ein schnell wachsendes Start-up-Unternehmen, das vegane Proteinpulver und Nahrungsergänzungsmittel herstellt, hat seine Verpackungen auf GreenCan® von Sonoco mit Kartonboden umgestellt.  Die Lösung besteht zu mindestens 96 % aus Papier und ist eine besser recycelbare und kreislauffähige Verpackungsalternative zur starren Papierdose mit Metallboden, die Vetain bisher für seine Proteinpulver verwendet hat.
Vetain wurde 2021 von den jungen Unternehmern und Sportlern Luca Gruber und Philipp Riedl gegründet, die auf der Suche nach einer veganen und schmackhaften Alternative zu Proteinpulver waren. Sie entwickelten die Produkte des Unternehmens im Einklang mit den drei Kernwerten des Unternehmens: Qualität, Transparenz und Nachhaltigkeit.
Das Produktangebot des veganen Gesundheitsnahrungsunternehmens mit Sitz in Deutschland umfasst Proteinpulver, Proteinriegel, Nussbutter, Toppings und Nahrungsergänzungsmittel. Mit mehr als 200.000 Kunden in ganz Europa und einem Team von 23 Mitarbeitern erzielt Vetain bereits einen Jahresumsatz von 20 Millionen Euro.
Da Nachhaltigkeit ein zentraler Wert von Vetain ist, war Luca und Philipp von Anfang an klar, dass sie Verantwortung für die Umwelt und den Planeten übernehmen und keinen zusätzlichen Abfall verursachen wollten. Um sicherzustellen, dass die Verpackungen für ihre Produkte so umweltfreundlich wie möglich sind, suchten sie nach einem Hersteller mit ähnlichen Werten.
Die Zusammenarbeit zwischen Vetain und Sonoco begann im Jahr 2023, als Vetain seine Verpackungen auf eine Vollpapierlösung umstellen wollte. Zwei Jahre später wechselte Vetain auf der Suche nach einer noch nachhaltigeren papierbasierten Option zu GreenCan® mit einem Papierboden.
Die Sonoco GreenCan® mit Kartonboden ist vollständig im Papierkreislauf recycelbar und erfüllt die europäischen Recyclingstandards. Das Proteinpulver und andere pulverförmige Produkte von Vetain, verpackt in der GreenCan® mit Kartonboden von Sonoco, sind nun auf dem deutschen Markt erhältlich.
Philipp Riedl, Geschäftsführer von Vetain, kommentiert: „Als ehemalige Sportler war uns bei der Gründung von Vetain klar, dass wir eine hochwertige und wohlschmeckende Alternative zu den bereits auf dem Markt erhältlichen Produkten mit vielen Zusatzstoffen anbieten wollten. Der Markt für Nahrungsergänzungsmittel ist sehr umkämpft, daher ist eine Marke, bei der Nachhaltigkeit im Mittelpunkt steht – vom Produkt bis zur Verpackung – ein großes Alleinstellungsmerkmal für uns. Unsere Verpackung musste dies widerspiegeln. Die Verwendung vollständig recycelbarer Verpackungen für unsere Proteinpulver und andere pulverbasierte Produkte unterstützt die Wahrnehmung unserer Marke, und viele unserer Kunden haben unsere neuen Verpackungen aus Papier gelobt.“
Für Sonoco unterstreicht diese Partnerschaft das Engagement des Unternehmens für die Zusammenarbeit mit Marken, die nach hochgradig nachhaltigen und recycelbaren Verpackungen suchen.
Oliver Kock, Senior Sales Manager bei Sonoco Consumer Europe, kommentiert: „Anfangs verwendete Vetain GreenCan® mit einem Metallboden. Nachdem das Vetain-Team jedoch sein klares Bekenntnis zu Nachhaltigkeit und ökologischer Verantwortung zum Ausdruck gebracht hatte, stellte das Unternehmen auf GreenCan® mit Kartonboden um, um sicherzustellen, dass seine Kunden die gesamte Dose recyceln können.“
Er fährt fort: „Vetain ist ein großartiges Beispiel für junge Unternehmer, die mit ihrer Marke und ihrer Verpackung etwas bewegen wollen.“
Für Vetain hört Nachhaltigkeit und Umweltfreundlichkeit nicht bei der Verpackung auf. Das Unternehmen hat noch mehrere andere pflanzenfreundliche Initiativen. So pflanzt Vetain beispielsweise für jedes gekaufte Produkt zwei Mangrovenbäume zusammen mit seinem Partner EdenProjects. Auf diese Weise kann Vetain einen Teil der durch seine Bestellungen verursachten Emissionen ausgleichen. Vetain reduziert gezielt den Einsatz von Plastik und Aluminium in seinen Produkten, um die Umweltbelastung zu minimieren und weniger Abfall in die Ozeane gelangen zu lassen. Zusätzlich spendet das Unternehmen 10 Cent pro Bestellung an seinen Partner Cleanhub – eine NGO, die Plastik aus Flüssen und dem Meer sammelt.

ENDEN
Über Vetain
Die 2019 gegründete Vetain GmbH ist ein E-Commerce-Startup mit Sitz in München, das sich der Herstellung gesunder und nachhaltiger Sporternährungsprodukte verschrieben hat. Das Unternehmen hat sich auf anpassbare, pflanzliche Proteinpulver spezialisiert und möchte sein Angebot mit innovativen, hochwertigen Lebensmitteln und Nahrungsergänzungsmitteln erweitern. Vetain legt Wert auf Transparenz, Nachhaltigkeit und hochwertige Inhaltsstoffe in seinen Produkten, die im eigenen Haus entwickelt und hergestellt werden. Geleitet von der Mission, die Ernährung von morgen zu kultivieren, trägt Vetain dazu bei, die Zukunft der nachhaltigen Landwirtschaft zu gestalten. Weitere Informationen finden Sie unter www.vetain.de.

Über Sonoco 
Sonoco (NYSE: SON) wurde 1899 gegründet und ist ein weltweit führender Anbieter von hochwertigen nachhaltigen Konsum- und Industrieverpackungen aus Metall und Fasern. Das Unternehmen ist heute ein Multi-Milliarden-Dollar-Unternehmen mit rund 23.400 Mitarbeitern, die in 285 Betrieben in 40 Ländern tätig sind und einige der bekanntesten Marken der Welt bedienen. Geleitet von unserem Ziel der besseren Verpackung. Better Life." streben wir danach, eine Kultur der Innovation, Zusammenarbeit und Exzellenz zu fördern, um Lösungen anzubieten, die allen unseren Stakeholdern besser dienen und eine nachhaltigere Zukunft unterstützen. Sonoco wurde 2025 von Newsweek zu einem der vertrauenswürdigsten und verantwortungsvollsten Unternehmen Amerikas gekürt. Weitere Informationen über das Unternehmen finden Sie auf unserer Website unter www.sonoco.com.
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