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Vetain se fait le champion de l'emballage durable avec la solution GreenCan® de Sonoco, une solution écologique à base de carton

Hockenheim, Allemagne - Vetain GmbH, une start-up en pleine croissance qui fabrique des protéines en poudre et des compléments alimentaires végétaliens, a opté pour le GreenCan® de Sonoco avec un fond carton. Composée jusqu'à 96 % de papier, cette solution constitue une alternative d'emballage plus recyclable et plus circulaire à la boîte en papier rigide avec fond métallique que Vetain utilisait auparavant pour ses poudres protéinées.
Vetain a été fondée en 2021 par deux jeunes entrepreneurs sportifs, Luca Gruber et Philipp Riedl, qui cherchaient une alternative végétalienne et savoureuse aux protéines en poudre. Ils ont développé les produits de l'entreprise pour les aligner sur ses trois valeurs fondamentales : la qualité, la transparence et la durabilité. 
Basée en Allemagne, l'entreprise de produits diététiques végétaliens propose des protéines en poudre, des barres protéinées, des beurres de noix, des nappages et des suppléments. Avec plus de 200 000 clients en Europe et une équipe de 23 employés, Vetain réalise déjà un chiffre d'affaires annuel de 20 millions d'euros.
Le développement durable étant une valeur fondamentale de Vetain, Luca et Philipp savaient dès le départ qu'ils voulaient prendre leurs responsabilités vis-à-vis de l'environnement et de la planète et ne pas créer de déchets supplémentaires. Désireux de s'assurer que l'emballage de leurs produits soit aussi respectueux de l'environnement que possible, ils ont cherché un fabricant ayant des valeurs similaires aux leurs.
Vetain et Sonoco ont commencé à collaborer en 2023 lorsque Vetain a voulu passer à une solution entièrement en carton pour ses emballages. Deux ans plus tard, à la recherche d'une solution papier encore plus durable, Vetain a opté pour la GreenCan® avec un fond en carton.
La GreenCan® de Sonoco avec un fond carton est entièrement recyclable dans le flux de papier/carton et répond aux exigences européennes en matière de recyclage. Les protéines en poudre de Vetain et d'autres produits à base de poudre, conditionnés dans le GreenCan® de Sonoco avec un fond carton, sont désormais disponibles sur le marché allemand.
Philipp Riedl, cofondateur et PDG de Vetain, commente : "En tant qu'anciens athlètes, il était clair pour nous, lorsque nous avons lancé Vetain, que nous voulions offrir une alternative de haute qualité et de bon goût aux produits bourrés d'additifs déjà présents sur le marché. Le marché des compléments alimentaires est très concurrentiel, c'est pourquoi le fait d'avoir une marque dont la durabilité est au cœur de ses préoccupations - du produit à l'emballage - est un atout majeur pour nous. Notre emballage devait en être la preuve. Le fait de pouvoir utiliser des emballages entièrement recyclables pour nos poudres de protéines et autres produits à base de poudre renforce la perception de notre marque, et nombre de nos clients ont fait l'éloge de nos nouveaux emballages en carton.
Pour Sonoco, ce partenariat démontre son engagement à travailler avec des marques qui recherchent des emballages hautement durables et recyclables. 
Oliver Kock, responsable des ventes de Sonoco Consumer Europe, commente : "Au départ, Vetain a commencé par utiliser GreenCan® avec un fond métallique. Cependant, après que l'équipe de Vetain a exprimé son engagement clair en faveur du développement durable et de la réduction de son empreinte écologique, l'entreprise a commencé à utiliser GreenCan® avec un fond carton, ce qui permet à ses clients de recycler l'intégralité de la boîte."
Il poursuit : « Vetain est un excellent exemple de jeunes entrepreneurs qui cherchent à faire une différence significative avec leur marque et leur emballage ».
Pour Vetain, être durable et respectueux de l'environnement ne s'arrête pas à ses emballages. L'entreprise a également mis en place plusieurs autres initiatives respectueuses des plantes. Par exemple, pour chaque produit acheté, Vetain plante deux arbres de mangrove avec son partenaire EdenProjects. Ce faisant, Vetain peut compenser une partie des émissions produites par ses commandes. En plus d'éliminer le plastique et l'aluminium de ses produits, Vetain fait don de 10 cents par commande à son partenaire Cleanhub, une ONG qui collecte le plastique dans les rivières et les mers, afin de réduire la quantité de déchets qui se retrouvent dans les océans.
FIN
À propos de Vetain
Fondée en 2019, Vetain GmbH est une startup de commerce électronique basée à Munich qui se consacre à la création de produits de nutrition sportive sains et durables. La société se spécialise dans les poudres protéinées personnalisables à base de plantes et s'engage à élargir son offre avec des compléments alimentaires et nutritionnels innovants et de haute qualité. Vetain met l'accent sur la transparence, la durabilité et les ingrédients de haute qualité dans ses produits, qui sont développés et fabriqués en interne. Guidée par sa mission de cultiver la nutrition de demain, Vetain contribue à façonner l'avenir de l'agriculture durable. Pour plus d'informations, visitez le site www.vetain.de. 

À propos de Sonoco 
Fondée en 1899, Sonoco (NYSE : SON) est un leader mondial de l'emballage industriel et de consommation en métal et en carton, durable et à valeur ajoutée. La société est aujourd'hui une entreprise de plusieurs milliards de dollars avec environ 23 400 employés travaillant dans 285 opérations dans 40 pays, au service de certaines des marques les plus connues au monde. Guidés par notre objectif "Better Packaging. Better Life, nous nous efforçons de favoriser une culture de l'innovation, de la collaboration et de l'excellence afin de fournir des solutions qui servent mieux toutes nos parties prenantes et soutiennent un avenir plus durable. Sonoco a été fièrement nommée l'une des entreprises américaines les plus dignes de confiance et les plus responsables par Newsweek en 2025. Pour plus d'informations sur l'entreprise, visitez notre site web à l'adresse www.sonoco.com. 
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