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10 september 2025
Delo wordt een andere gebruiker van Fujifilm’s Jet Press FP790
Delo, een van de grootste flexografische drukbedrijven in Europa, is de tweede locatie buiten Japan, na het in het VK gevestigde Eco Flexibles, die Fujifilm’s Jet Press FP790 digitale inkjetpers voor flexibele verpakkingen heeft geïnstalleerd. De installatie, die in januari 2025 is voltooid, onderstreept Delo's toewijding om zijn wereldklasse flexografische expertise te combineren met de nieuwste digitale technologie om te voldoen aan de veranderende klantbehoeften.
Opgericht in 1961, heeft het familiebedrijf ongeveer 400 medewerkers en beheert het een van de meest geavanceerde flexibele verpakkingsfabrieken in Europa. Delo bedient een breed scala aan markten en produceert verpakkingen voor toepassingen die zich uitstrekken van voedsel, hygiëne, huishoudelijke producten en meer.  
Met 17 breed-web flexografische drukmachines, en nog twee in aanbouw, samen met extrusie-, laminatie- en snijdiensten, is Delo een echte krachtpatser in conventioneel drukken. Maar naarmate de verwachtingen van klanten evolueren, erkende het bedrijf de noodzaak van een aanvullende digitale oplossing die zowel korte oplages als reguliere productievolumes kan verwerken.
Bernd Böckmann, Hoofd van de Drukafdeling bij Delo, zegt: “Korte oplages zijn op dit moment de grote game changer. Als klanten opdrachten hebben die te klein zijn om rendabel op flexo te draaien, maar toch dezelfde kwaliteit eisen, is digitaal de oplossing. Wij geloven in digitaal, niet alleen om de flexo-werkdruk te verminderen, maar omdat het een speciale markt op zich vertegenwoordigt en steeds meer deel zal uitmaken van de reguliere productievolumes.”
De mogelijkheid om verpakkingen snel te leveren is een belangrijk voordeel: “Soms bevinden we ons in situaties waarin we binnen twee weken moeten leveren,” zei Bernd. “Zelfs met onze interne plaatproductie is het niet altijd mogelijk met flexo. De Jet Press FP790 helpt ons om die deadlines te halen. Het verhoogt onze productiviteit en geeft ons opties.”
Delo's Jet Press FP790 wordt al ingezet in verschillende verpakkingssectoren. Bernd zegt: “Onze belangrijkste focus is het drukken van kleinere oplages. Bijvoorbeeld, zeer kleine opdrachten van ongeveer 1.000 meter zijn geen optie voor flexo. Met de FP790 kunnen we deze opdrachten snel leveren en toch de kwaliteit behouden die onze klanten verwachten. De machine opent de deur voor ons om opdrachten aan te nemen die voorheen moeilijk te beheren zouden zijn, terwijl het ons flexibiliteit biedt om zowel traditionele als digitale productie in balans te brengen waar het commercieel zinvol is.”
Als het tweede bedrijf buiten Japan, en het eerste in Duitsland, dat investeert in de Jet Press FP790, speelt Delo een belangrijke rol in het tonen hoe digitale inkjet bestaande productie van flexibele verpakkingen in Europa kan aanvullen. “We zien dit als onderdeel van de volgende generatie van verpakkingsproductie,” zei Bernd. “We hebben een sterke basis in flexo, en deze investering stelt ons in staat om door te groeien terwijl we ook nieuwe kansen in digitaal omarmen.”
Ralf Wilkens, Managing Director bij Delo, voegt toe: “De digitale pers is een extra hulpmiddel om de druk op onze flexo-productie te verlichten. De opstarttijd op een flexo-pers is hetzelfde, of je nu 4.000 meter of 400.000 meter print, wat niet altijd haalbaar is voor kleine oplages. Met digitaal kunnen we die kleinere maten efficiënt verwerken, terwijl we ook de flexibiliteit hebben om extra volumes te verwerken waar mogelijk, terwijl we onze belangrijkste klanten op flexo tevreden houden.”
Het bedrijf benadrukte ook hoe de FP790 de marktveranderingen ondersteunt: “We hebben behoorlijk interessante klanten in ons portfolio, en zij dagen ons uit met opdrachtgroottes die niet perfect passen in onze flexo-opstelling. De digitale pers geeft ons de optie om die kleinere en middelgrote volumes effectiever te beheren, zonder tijd of capaciteit te verliezen in onze belangrijkste productielijnen.”
Ralf voegt toe: “We zien een verschuiving in de functieprofielen. Zeer grote oplages blijven bij flexo, maar kleinere en meer op maat gemaakte oplages worden steeds belangrijker voor digitaal. De FP790 stelt ons in staat om die kleinere maten te verwerken en een deel van de reguliere opdrachten aan te pakken op een manier die commercieel zinvol is.”
De beslissing om te investeren in de FP790 volgde op gesprekken met het verpakkings-team van Fujifilm en een bezoek aan Eco Flexibles in het VK. Ralf legt uit: “De eerste keer dat we over de Jet Press FP790 hoorden was toen we Eco Flexibles bezochten en de machine in actie zagen, en drie maanden later besloten we er zelf een te kopen.”
Delo werd ondersteund door Fujifilm in het verkoop- en installatieproces. Ralf merkt op: “Ik ben echt tevreden met de ondersteuning van Fujifilm. Ze waren vanaf het begin geïnteresseerd in het oplossen van onze uitdagingen, en de algehele ondersteuning is uitstekend geweest. 
Manuel Schrutt, Hoofd Verpakking, Fujifilm EMEA, merkte op: "We zijn verheugd dat Delo, de grootste flexografische drukker van Europa, heeft gekozen om te investeren in de Jet Press FP790. Hun beslissing bevestigt het groeiende belang van digitale inkjet voor flexibele verpakkingen. Met deze investering versterkt Delo zijn marktleiderschap, neemt het zowel korte series als reguliere productie op zich, en helpt het ook de industrie naar meer wendbaarheid en duurzaamheid te drijven."
Leer meer over de label- en verpakkingssector van Fujifilm. https://fujifilmprint.eu/nl/label-packaging-sector/
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Over FUJIFILM Corporation         
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.          
         
         
Over FUJIFILM Graphic Communications Division          
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.         
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