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10 wrzesień  2025
Delo dołącza do grona użytkowników maszyny Jet Press FP790 firmy Fujifilm
Delo, jedna z największych europejskich firm zajmujących się drukiem fleksograficznym, stała się drugim miejscem poza Japonią, po brytyjskiej firmie Eco Flexibles, które zainstalowało cyfrową maszynę do druku atramentowego Jet Press FP790 firmy Fujifilm do produkcji elastycznych opakowań. Instalacja, zakończona w styczniu 2025 r., podkreśla zaangażowanie firmy Delo w łączenie jej światowej klasy wiedzy specjalistycznej w zakresie fleksografii z najnowszymi technologiami cyfrowymi, aby sprostać zmieniającym się wymaganiom klientów.
Założona w 1961 r. firma rodzinna zatrudnia około 400 pracowników i prowadzi jedną z najbardziej zaawansowanych w Europie fabryk elastycznych opakowań. Firma Delo obsługuje szeroki zakres rynków i produkuje opakowania do zastosowań w branży spożywczej, higienicznej, artykułów gospodarstwa domowego i innych.  
Dzięki 17 szerokotorowym maszynom do druku fleksograficznego i dwóm dodatkowym w trakcie instalacji, a także działom ekstruzji, laminacji i cięcia, Delo jest prawdziwą potęgą w dziedzinie tradycyjnego druku. Jednak wraz z rozwojem oczekiwań klientów firma uznała potrzebę uzupełnienia oferty o cyfrowe rozwiązanie, które byłoby w stanie obsłużyć zarówno krótkie serie, jak i standardowe nakłady produkcyjne.
Bernd Böckmann, kierownik działu druku w firmie Delo, tak to skomentował: „Krótkie serie są obecnie dużym wyzwaniem. Jeśli klienci mają zlecenia zbyt małe, aby można je było opłacalnie wykonać w technologii fleksograficznej, ale nadal wymagają one tej samej jakości, odpowiedź brzmi: technologia cyfrowa.” Wierzymy w technologię cyfrową, nie tylko dlatego, że zmniejsza obciążenie pracą w procesie fleksograficznym, ale także dlatego, że stanowi ona odrębny rynek. i będzie coraz bardziej stanowić część standardowej produkcji seryjnej.
Możliwość szybkiej dostawy opakowań jest kluczową zaletą: „Czasami jesteśmy w sytuacjach, w których musimy dostarczyć w ciągu zaledwie dwóch tygodni” powiedział Bernd. „Nawet przy naszej wewnętrznej produkcji płyt nie zawsze jest to możliwe w przypadku druku fleksograficznego. Jet Press FP790 pomaga nam dotrzymywać tych terminów. Zwiększa naszą produktywność i daje nam możliwości.”
Jet Press FP790 firmy Delo jest już wykorzystywany w różnych sektorach opakowań. Bernd zauważa: „Naszym głównym celem jest drukowanie mniejszych nakładów. Na przykład bardzo małe zlecenia o długości około 1000 metrów nie są możliwe w przypadku druku fleksograficznego. Dzięki FP790 możemy realizować te zlecenia szybko i nadal zachować oczekiwaną przez klientów jakość. Maszyna otwiera przed nami drzwi do wykonywania zadań, które wcześniej były trudne do zrealizowania, i daje nam elastyczność w równoważeniu tradycyjnej i cyfrowej produkcji tam, gdzie ma to sens z komercyjnego punktu widzenia.”
Jako druga firma poza Japonią i pierwsza w Niemczech, która zainwestowała w Jet Press FP790, Delo odgrywa ważną rolę w pokazywaniu, jak cyfrowy druk atramentowy może uzupełniać istniejącą produkcję elastycznych opakowań w Europie. „Postrzegamy to jako część produkcji opakowań nowej generacji” powiedział Bernd. „Mamy solidne podstawy w druku fleksograficznym, a ta inwestycja pozwala nam nadal rozwijać się, jednocześnie wykorzystując nowe możliwości w druku cyfrowym.”
Ralf Wilkens, dyrektor zarządzający w firmie Delo, dodaje: „Maszyna cyfrowa to dodatkowe narzędzie, które pozwala nam zmniejszyć obciążenie naszej produkcji fleksograficznej. Czas przygotowania maszyny fleksograficznej jest taki sam, niezależnie od tego, czy drukujemy 4000 metrów, czy 400 000 metrów, co nie zawsze jest opłacalne w przypadku małych nakładów. Dzięki technologii cyfrowej możemy efektywnie obsługiwać mniejsze formaty, a jednocześnie zachować elastyczność, aby w miarę możliwości obsługiwać dodatkowe wolumeny, cały czas zadowalając naszych głównych klientów w zakresie druku fleksograficznego.”
Firma podkreśliła również, w jaki sposób FP790 wspiera zmiany na rynku: „W naszym portfolio mamy dość interesujących klientów, którzy stawiają przed nami wyzwania związane z rozmiarami zleceń, które nie pasują idealnie do naszego ustawienia fleksograficznego. Dzięki maszynie cyfrowej możemy efektywniej zarządzać mniejszymi i średniej wielkości nakładami, nie tracąc czasu ani mocy produkcyjnych na naszych głównych liniach produkcyjnych.”
Ralf dodaje: „Obserwujemy zmiany w profilach zadań. Bardzo duże nakłady pozostaną w gestii druku fleksograficznego, ale coraz większe znaczenie dla druku cyfrowego mają mniejsze i bardziej spersonalizowane nakłady. FP790 pozwala nam na obsługę mniejszych formatów i wykonywanie części standardowych zadań w sposób opłacalny komercyjnie.”
Decyzja o zainwestowaniu w FP790 zapadła po rozmowach z zespołem ds. opakowań Fujifilm i wizycie w firmie Eco Flexibles w Wielkiej Brytanii. Ralf wyjaśnia: „Po raz pierwszy usłyszeliśmy o Jet Press FP790 podczas wizyty w firmie Eco Flexibles, gdzie zobaczyliśmy maszynę w akcji, a trzy miesiące później zdecydowaliśmy się na zakup własnej maszyny.”
Firma Delo otrzymała wsparcie od Fujifilm w procesie sprzedaży i instalacji. Ralf komentuje: „Jestem naprawdę zadowolony z wsparcia ze strony Fujifilm. Od samego początku byli zainteresowani rozwiązaniem naszych problemów, a ogólne wsparcie było doskonałe”. 
Manuel Schrutt, dyrektor ds. opakowań w Fujifilm EMEA, powiedział: „Cieszymy się, że Delo, największa w Europie drukarnia fleksograficzna, zdecydowała się zainwestować w Jet Press FP790. Ich decyzja potwierdza rosnące znaczenie cyfrowego druku atramentowego dla elastycznych opakowań. Dzięki tej inwestycji Delo wzmacnia swoją pozycję lidera na rynku, podejmując się zarówno produkcji krótkoterminowej, jak i głównego nurtu, a także przyczyniając się do zwiększenia elastyczności i zrównoważonego rozwoju branży”..
Dowiedz się więcej o sektorze etykiet i opakowań Fujifilm. https://fujifilmprint.eu/pl/label-packaging-sector/
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O FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation jest jedną z największych spółek operacyjnych FUJIFILM Holdings. Od momentu założenia w 1934 roku, firma stworzyła mnóstwo zaawansowanych technologii w dziedzinie fotografii, a zgodnie z jej staraniami, aby zostać wszechstronną firmą zajmującą się ochroną zdrowia, Fujifilm stosuje dziś te technologie w zapobieganiu, diagnozowaniu i leczeniu chorób w medycynie i naukach biologicznych. Fujifilm rozwija się także w segmencie materiałów o wysokiej funkcjonalności, w tym przeznaczonych do płaskich ekranów, oraz w segmentach systemów graficznych i urządzeń optycznych.           
            
O FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division to długoterminowy partner o ustabilizowanej pozycji, który koncentruje się na dostarczaniu wysokiej jakości, zaawansowanych technicznie rozwiązań drukarskich, które umożliwiają drukarniom uzyskanie przewagi konkurencyjnej i rozwijanie działalności. Stabilność finansowa firmy i bezprecedensowe inwestycje w badania i rozwój pozwalają rozwijać autorskie technologie najlepszego w swojej klasie druku.  Należą do nich rozwiązania pre-press i drukarni, obejmujące druk offsetowy, wielkoformatowy i cyfrowy, a także oprogramowanie procesów produkcyjnych do zarządzania produkcją druku. Firma Fujifilm z zaangażowaniem ogranicza wpływ swoich produktów i operacji na środowisko naturalne, podejmując aktywne działania w zakresie jego ochrony, i stara się edukować firmy drukarskie na temat najlepszych praktykach ochrony środowiska. Więcej informacji można znaleźć na stronach fujifilmprint.eu, youtube.com/FujifilmGSEurope lub śledząc nas na @FujifilmPrint           
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