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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Fuji Seal au salon Drinktec 2025 :  
Repenser l’emballage grâce aux machines, aux matériaux et aux services associés


Munich, Allemagne - 15 septembre 2025 – Fuji Seal sera présent au salon Drinktec 2025, qui se tiendra à Munich du 15 au 19 septembre (hall C2, stand 240). En tant que partenaire mondial de confiance dans le domaine de l’innovation pour l’emballage, le groupe japonais présentera ses dernières innovations en matière de machines de pose de manchons et d’étiquettes, de matériaux durables et des services intelligents conçus pour les industries des boissons, des spiritueux, des produits laitiers, des aliments liquides et des biens de consommation en général. 

Fuji Seal ne se contente pas de suivre les tendances, elle les impulse. L’emballage jouant un rôle essentiel tant dans la performance des produits que dans la responsabilité environnementale, l’équipe s’engage à créer des solutions d’emballage qui apportent efficience, impact en linéaires, circularité , et prise en compte les exigences PPWR. 

Ce qui vous attend sur le stand :

→Des solutions avancées de machines et tunnel pour l’application de manchons rétractables : 
Découvrez notre système HS Tunnel et notre Machine d’étiquetage Pour Manchon Rétractable Haute Vitesse, tous deux conçus pour offrir précision, flexibilité et efficacité énergétique. Évolutifs, ils peuvent être utilisés aussi bien pour les petites séries que sur les tirages à haute cadence et prennent en charge un large éventail de formats d’emballage.

HS-FS Tunnel 
Le HS Tunnel est conçu pour les applications de manchons et joue un rôle clé dans le processus de rétraction. Il offre une finition de rétraction haut de gamme sans utiliser de vapeur, ce qui permet de réaliser d’importantes économies d’énergie et d’eau. Sa conception économe en énergie permet de réaliser jusqu’à 80 % d’économies.
Tunnel de rétraction haut de gamme innovant – Sans vapeur et permettant d’atteindre la neutralité carbone*
Principaux avantages
· Aucune consommation de vapeur – Élimine le besoin de produire de la vapeur.
· Jusqu’à 80 % d’économies d’énergie – Réduction significative de la consommation d’énergie.
· Jusqu’à 95 % d’économies d’eau – Réduit considérablement la consommation d’eau.
· *Zéro émission de CO₂ – Lorsqu’il est alimenté par de l’énergie verte.
· Pas d’échappement de vapeur – Pas besoin de systèmes d’extraction atmosphérique.
· Installation facile – Aucun raccordement de vapeur ou d’échappement n’est nécessaire.
· Aucun séchoir externe nécessaire – Le séchage intégré élimine tout équipement supplémentaire.
💡 Économies potentielles : jusqu’à 100 000 € par an

Application de manchon rétractable partiel à grande vitesse - Applicateur pour manchons de nouvelle génération pour une efficacité maximale

Principaux avantages
· Application grande vitesse – Capacité accrue jusqu’à 40 % par rapport aux modèles actuels (800 bpm avec des bouteilles de 500 ml).
· Prend en charge la réduction d’épaisseur – Compatible avec des manchons jusqu’à 30 microns d’épaisseur.
· Alignement supérieur des manchons – Précision et uniformité améliorées.
· Nouveau châssis ergonomique – Accessibilité et confort de l’opérateur améliorés.
· Pas besoin d’escalier – Accès facile pour l’entretien et les opérations quotidiennes.
· Conception nécessitant peu d’entretien – Moins de pièces d’usure et coûts d’entretien réduits.
· Système intégré – Applicateur et tunnel combinés dans un seul châssis.

→ Matériaux de pointe : 
Découvrez notre gamme variée d’étiquettes, de poches et de manchons aux finitions et effets qui améliorent l’attrait en rayon tout en réduisant l’impact environnemental. 

→ Services complets : 
De la conception et du prototypage à l’assistance technique et au conseil en matière de cycle de vie, Fuji Seal fournit des services complets et agit en tant que partenaire à long terme dans le domaine de l’emballage. 
· Assistance à la demande 
· Assistance à distance 
· Excellence opérationnelle 
· Formation 
· Gestion des stocks 
· Gestion de la maintenance 
· Portail machine 

L’innovation et la durabilité au cœur de nos préoccupations 
Au salon Drinktec 2025, la durabilité occupe le devant de la scène. Fuji Seal présentera des innovations qui soutiennent l’économie circulaire dans trois domaines prioritaires :

1. Circularité : développer des matériaux et des systèmes permettant de réutiliser ou de recycler les emballages dans des applications similaires.
· RecShrink (manchon rétractable en PET C recyclable)
· Concept « label-to-label » pour les manchons rétractables
· RecTack

2. Réduction des matériaux vierges : minimisation de l’utilisation de nouvelles matières premières vierges grâce à l’optimisation de la conception des étiquettes et des manchons.
· Réduction de la taille et de l’épaisseur des étiquettes 
· Réduction du gaspillage d’étiquettes
· Réutilisation de la résine PCR 
· Recyclage pour créer une nouvelle valeur 

3. Conception en vue du recyclage : des emballages conçus pour être compatibles avec les systèmes de recyclage ; la garantie que les matériaux peuvent être efficacement récupérés. Cela comprend l’utilisation de :
· Matériau alpha/flottant 
· Matériau barrière à la lumière 
· Perforation 
· Sans étiquette 
· Identification des matériaux intégrés 
· Mono matériau 
[bookmark: _Hlk207185227]La nouvelle génération d’emballage souple : les poches Fuji Seal accentuent l’attrait marketing et l’impact de la marque, améliorent/prolongent la durée de conservation et ajoutent des fonctionnalités à l’emballage de votre marque. Les sachets à bec verseur sont des contenants souples qui peuvent remplacer les emballages rigides pour les produits destinés à de nombreux marchés. Ils permettent de passer d’un emballage rigide à un emballage souple, afin de se démarquer en rayon tout en réduisant l’empreinte carbone du produit et en contribuant aux objectifs de développement durable. Ces conteneurs légers et peu encombrants peuvent être conçus pour s’adapter à n’importe quelle catégorie de produits. Les options disponibles comprennent :

· Poche Fuji 
· Poche inversée 
· Poche à poignée à air 
· Poche Flex 
· Poche mono matériau 

Rejoignez Fuji Seal à Munich ! 

Que vous souhaitiez moderniser votre chaîne de production, explorer des alternatives durables ou discuter des stratégies d’emballage pour l’avenir, Fuji Seal est prêt à collaborer avec vous. 

Rendez-vous dans le hall C2, stand 240, pour échanger, partager des idées et façonner ensemble l’avenir de l’emballage. 

Fuji Seal – Nous créons de la valeur à travers l’emballage 

-FIN-



À propos du groupe Fuji Seal

Le groupe Fuji Seal est un leader mondial dans le domaine des solutions d’emballage pour les secteurs des biens de grande consommation, pharmaceutique et industriel. Forts de 128 ans d’innovation, nous proposons un écosystème unique d’étiquettes pour manchons rétractables, d’étiquettes auto-adhésives, de sachets à bec verseur, de machines et de services visant à améliorer la protection, l’impact en rayon et l’efficacité.

Depuis nos débuts au XIXe siècle au Japon, nous sommes passés du statut de fabricant de robinets en bois pour fûts de saké, fondé en 1897, à celui de groupe mondial de solutions d’emballage avancées qui soutient des marques dans le monde entier. Guidés par notre mission de mettre en place une société circulaire, nous nous engageons à assurer une croissance durable et rentable, à susciter l’enthousiasme (Waku-Waku) et à façonner l’avenir régénérateur de l’emballage.
www.fujiseal.com 
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