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PRESSEMITTEILUNG

Fuji Seal auf der drinktec 2025:  
Neukonzeption von Verpackungen mit Maschinen, Materialien und Services 


München, 15. September 2025 – Fuji Seal wird auf der drinktec 2025 vom 15.-19- September in München ausstellen (Halle C2, Stand 240). Als zuverlässiger globaler Partner und Anbieter innovativer Verpackungslösungen wird die japanische Unternehmensgruppe ihre neuesten Maschinen, nachhaltigen Materialien und smarte Dienste für Getränke, Spirituosen, Molkereiprodukte, flüssige Nahrungsmittel und andere Konsumgüter präsentieren. 

Fuji Seal folgt nicht nur Trends, sondern ist selbst Trendsetter. Da die Verpackung eine wichtige Rolle für die Produktleistung und die Umweltverantwortung spielt, fühlt sich Fuji Seal zur Entwicklung von Lösungen verpflichtet, die sich durch Effizienz auszeichnen, die Wirkung im Verkaufsregal verstärken, die Kreislaufwirtschaft unterstützen und die geltenden Vorschriften der PPWR (Verordnung über Verpackungen und Verpackungsabfälle) einhalten. 

Exponate am Messestand:

→Hochmoderne Shrink-Sleeve-Applikatoren und Schrumpftunnel: 
Lernen Sie unser HS Tunnel-System und unseren Hochgeschwindigkeits-Shrink-Sleeve-Applikator kennen. Beide Systeme zeichnen sich durch Präzision, Flexibilität und Energieeffizienz aus. Sie sind skalierbar – angefangen von Aufträgen in Kleinserien bis zu Großaufträgen mit hohem Durchsatz und unterstützen eine breite Palette von Verpackungsformaten und ‑materialien.

HS-FS Tunnel
Der für Sleeve-Anwendungen entwickelte HS Tunnel spielt eine wichtige Rolle beim Anschrumpfen des Sleeves. Er bietet ein erstklassiges Finish ohne Verwendung von Dampf und dadurch eine erhebliche Energie- und Wassereinsparung. Sein energieeffizientes Design sorgt für Einsparungen von bis zu 80 %.
Innovativer, erstklassiger Schrumpftunnel – dampffrei zur Unterstützung der CO2-Neutralität*
Hauptvorteile
· Kein Dampfeinsatz– ohne externe Dampferzeugung.
· Energieeinsparung von bis zu 80% – erhebliche Verringerung des Energieverbrauchs.
· Wassereinsparung von bis zu 95% – drastische Senkung des Wasserverbrauchs.
· *Keine CO₂-Emissionen – bei Einsatz von grüner Energie
· Kein Dampfausstoß – kein Abluft- oder Entlüftungsystem notwendig
· Einfache Installation – keine Verbindungen für Dampf oder Abdampf erforderlich
· Kein externer Trockner notwendig – keine zusätzlichen Geräte erforderlich, durch integrierte Trocknung 
💡 Potenzielle Kosteneinsparungen: bis zu 100.000 € pro Jahr

Teil-Sleeve-Applikator mit Hochgeschwindigkeit– Shrink-Sleeve-Applikator der nächsten Generation für maximale Effizienz

Hauptvorteile
· Applikation mit hoher Geschwindigkeit – um bis zu 40% höhere Kapazität als aktuelle Modelle (800 bpm bei 500ml-Flaschen)
· Unterstützt Downgauging (Reduzierung der Dicke von Verpackungsmaterial) – kompatibel mit Sleeves von nur 30 μm
· Optimierte Sleeve-Positionierung – Maximale Genauigkeit und Wiederholbarkeit
· Ergonomischer neuer Rahmen – bessere Zugänglichkeit und höherer Bedienkomfort
· Keine Stufen erforderlich – einfacher Zugang für Wartungsarbeiten und täglichen Betrieb
· Wartungsarmes Design – weniger Verschleißteile und niedrigere Wartungskosten
· Integriertes System – Applikator und Tunnel in einem Rahmen vereint

→Innovative Materialien: 
Lernen Sie unser umfassendes Portfolio an Etiketten, Beuteln und Sleeves mit Finishes und Effekten kennen, die die Wirkung im Verkaufsregal verstärken und gleichzeitig die Umweltbelastung verringern. 

→Komplettservices: 
Angefangen von der Konzeptgestaltung und Erstellung von Prototypen bis zur technischen Unterstützung und Lebenszyklus-Beratung bietet Fuji Seal Komplettservices und agiert so als Ihr langfristiger Verpackungspartner. 
· Support bei Bedarf 
· Remote-Support 
· Operative Exzellenz 
· Schulungen 
· Lager- und Bestandsmanagement 
· Wartungsmanagement 
· Maschinenportal 

Innovation und Nachhaltigkeit – zentrale Faktoren 
Auf der drinktec 2025 steht der Faktor Nachhaltigkeit im Mittelpunkt. Dort wird Fuji Seal innovative Lösungen vorstellen, die eine Kreislaufwirtschaft in drei zentralen Bereichen unterstützen:

1. Zirkularität: Entwicklung von Materialien und Systemen zur Unterstützung von Verpackungen, die sich wiederverwenden oder in ähnliche Anwendungen recyceln lassen
· RecShrink (recycelbare C-PET-Sleevefolie)
· Etikett-zu-Etikett-Konzept für Shrink Sleeves 
· RecTack

2. Reduzierung von Rohstoffen: Verringerung des Verbrauchs neuer Rohstoffe durch Optimierung des Etiketten- und Sleeve-Designs
· Verringerung der Größe und Dicke von Etiketten 
· Verringerung der Etikettenabfälle
· Wiederverwendung von recyceltem Kunststoff (Post Consumer Resin)
· Recycling für neue Wertschöpfung 

3. Design für das Recycling: Entwicklung von Verpackungen, die mit Recycling-Systemen kompatibel sind, damit sich Materialien wirksam zurückgewinnen lassen, wie u. a.:
· ALPHA -/schwimmfähiges Material (< 1 g/cm³),
· Material mit Lichtbarriere
· Perforation 
· Ohne Etikett 
· Eingebettete Materialidentifikation 
· Monomaterial 
[bookmark: _Hlk207185227]Flexible Verpackungen der nächsten Generation: Beutelverpackungen von Fuji Seal erhöhen die Attraktivität und Markenwirkung, verbessern und verlängern die Haltbarkeit und versehen die Verpackungen Ihrer Markenartikel mit zusätzlichen Funktionen. Standbeutel sind flexible Verpackungen, die starre Behälter für Produkte in vielen Bereichen ersetzen können. Als Ersatz für starre Verpackungen erhöhen sie die Werbewirksamkeit im Regal, verringern den CO2-Fußabdruck eines Produkts und unterstützen ökologische Nachhaltigkeitsziele. Das Design dieser platzsparenden, leichten Behälter lässt sich für jede Produktkategorie konzipieren. Erhältlich sind u. a. folgende Beutel:

· Fuji-Beutel 
· Inverser Standbodenbeutel
· Luftkissenbeutel 
· Flexible Beutel 
· Monomaterial-Beutel 

Besuchen Sie Fuji Seal in München! 

Ganz gleich, ob Sie Ihre Produktionslinie aufrüsten, nachhaltige Alternativen erkunden oder über Verpackungsstrategien für die Zukunft sprechen möchten, freut sich Fuji Seal auf die Zusammenarbeit mit Ihnen. 

Besuchen Sie uns an Stand 240 in Halle C2. Lassen Sie uns miteinander sprechen, Ideen austauschen und die Zukunft von Verpackungen gemeinsam gestalten. 

Fuji Seal – Wir sorgen für neue Wertschöpfung durch Verpackung 

-ENDE-



Über Fuji Seal Group

Fuji Seal Group ist ein weltweit führender Anbieter von Verpackungslösungen für schnelldrehende Konsumgüter, Arzneimittel und andere Industriebereiche. Dank unserer 128-jährigen Erfahrung bieten wir ein einzigartiges Ökosystem von Shrink-Sleeve-Etiketten, Selbstklebeetiketten, Standbeuteln, Maschinen und Services, die den Schutz, die Wirkung im Verkaufsregal und die Effizienz erhöhen sollen.

Seit unserer Gründung im späten 19. Jahrhundert (1897) als Hersteller von Holzhähnen für Sake-Fässer haben wir uns zu einer globalen Unternehmensgruppe und einem Anbieter innovativer Verpackungslösungen entwickelt, der Markenartikler weltweit unterstützt. Getreu unserer Philosophie zur Verwirklichung einer Kreislaufgesellschaft möchten wir nachhaltiges und profitables Wachstum- mit Waku-Waku (Begeisterung) schaffen und die regenerative Zukunft von Verpackungen gestalten.
www.fujiseal.com 
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