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15 settembre 2025
Fuji Seal International, Inc.
COMUNICATO STAMPA

Fuji Seal a drinktec 2025:  
Ripensare al packaging con macchinari, materiali e servizi 


Monaco, Germania - 15 settembre 2025 - Fuji Seal esporrà a drinktec 2025, Monaco, dal 15 al 19 settembre (padiglione C2, stand 240). Partner globale per l’innovazione negli imballaggi, il gruppo giapponese esporrà il più recente portafoglio di dmacchinari, materiali sostenibili e servizi intelligenti concepiti per i settori delle bevande, alcolici, latticini, alimenti liquidi e dei beni di consumo in generale. 

Fuji Seal non si limita a seguire le tendenze, le crea. Poiché il packaging riveste un ruolo critico in termini sia di prestazioni dei prodotti che di responsabilità ambientale, il team si dedica con impegno a proporre soluzioni ottimali per efficienza, impatto sullo scaffale e circolarità, tenendo in considerazione i requisiti della normativa sugli imballaggi e i rifiuti di imballaggio (PPWR) dove opportuno. 

Cosa aspettarsi nell’esposizione:

→Macchina e tunnel ad alta  tecnologia per l’applicazione di sleeve termoretraibile: 
Scopri il nuovo Tunnel HS e la Macchina Sleeve ad Alta Velocità, progettati per offrire massima precisione, flessibilità operativa ed efficienza energetica. Ideali per tirature brevi e linee ad alta produttività, supportano un’ampia varietà di formati di packaging, garantendo performance elevate in ogni contesto produttivo.

Tunnel FS-HS
Il tunnel HS è stato progettato per le macchine sleeve e svolge un ruolo determinante nel processo di termoretrazione. Assicura finiture eccellenti senza l’uso di vapore, con notevoli risparmi di acqua ed energia. Il suo design a basso consumo consente riduzioni fino all’80%.
Tunnel di termoretrazione avanzato e innovativo, non richiede vapore e consente un processo a zero emissioni di anidride carbonica
Vantaggi principali
· Nessun consumo di vapore - Elimina la necessità di generare vapore.
· Risparmio di energia fino all’80% - Riduzione significativa del dispendio di energia.
· Risparmio di acqua fino al 95% - Limita drasticamente il consumo idrico.
· *Zero emissioni di CO₂ - Se alimentato ad energia verde.
· Senza scarico di vapore - Non occorrono sistemi di estrazione in atmosfera.
· Facile installazione - Nessun bisogno di collegamenti di sfiato o scarico.
· Nessun asciugatore esterno - Con l’asciugatore integrato e le apparecchiature esterne non sono più necessarie.
💡 Potenziali risparmi sui costi: Fino a 100.000 € all’anno

Applicatore di etichette parziali ad alta velocità - Applicatore di sleeve termoretraibili di nuova generazione, per la massima efficienza

Vantaggi principali
· Applicazione ad alta velocità - Capacità superiore fino al 40% rispetto ai modelli attuali (800 bpm con flaconi da 500 ml).
· Supporta la riduzione dello spessore - Compatibile con sleeve sottili fino a 30 µm.
· Allineamento superiore della sleeve - Precisione senza confronti.
· Nuovo telaio ergonomico - Migliore accessibilità e comfort dell’operatore.
· Non occorrono scale - Accesso agevole per manutenzione e operazioni quotidiane.
· Design a bassa manutenzione - Meno componenti soggetti a usura e costi di assistenza ridotti.
· Sistema integrato - Applicatore e tunnel combinati in un’unica struttura.

→ Materiali all’avanguardia: 
Esplora la varietà del nostro portafoglio di etichette, pouch e sleeve con finiture ed effetti che migliorano l’attrattiva sullo scaffale limitando nel contempo l’impatto sull’ambiente. 

→ Servizi completi: 
Dalla progettazione del concept alla prototipazione, al supporto tecnico e alle consulenze durante il ciclo di vita, Fuji Seal fornisce servizi end-to-end quale partner per il packaging affidabile a lungo termine. 
· Assistenza su richiesta 
· Assistenza da remoto 
· Eccellenza operativa 
· Formazione 
· Gestione dell’inventario 
· Gestione della manutenzione 
· Portale macchinari 

Attenzione su innovazione e sostenibilità 
Al drinktec 2025, la sostenibilità è in primo piano. Fuji Seal presenterà innovazioni a supporto di un’economia circolare in tre aree fondamentali:

1. Circolarità: sviluppo di materiali e sistemi che consentono di riutilizzare gli imballaggi o di riciclarli in applicazioni simili.
· RecShrink (pellicola termoretraibile C PET riciclabile)
· Concept da etichetta a etichetta per pellicola termoretraibile
· RecTack

2. Risparmio di materiale vergine: riduzione al minimo del consumo di materiali grezzi vergini ottimizzando la progettazione di etichette e pellicola.
· Riduzione di dimensioni e spessore delle etichette 
· Riduzione degli sprechi di etichette
· Riutilizzo della resina PCR 
· Riciclaggio per creare nuovo valore 

3. Concepito per essere riciclato: packaging progettato per la compatibilità con i sistemi di riciclo; assicura un recupero efficace dei materiali. Ciò comprende l’uso di:
· Materiale alfa/galleggiante 
· Materiale che protegge dalla luce 
· Perforazione 
· Materiale label-less 
· Identificazione incorporata del materiale 
· Mono-materiale 
[bookmark: _Hlk207185227]Nuova generazione di packaging flessibile: I sacchetti di Fuji Seal aumentano il potere di attrazione nel marketing e l’impatto del brand, migliorano/estendono la durata sullo scaffale e aggiungono funzionalità al packaging del brand. I sacchetti con beccuccio sono contenitori flessibili che si possono utilizzare per sostituire imballaggi rigidi per prodotti in numerosi settori. La possibilità di passare dagli imballaggi rigidi ai sacchetti flessibili consente di distinguere i prodotti esposti e allo stesso tempo ridurre l’impronta di carbonio dei prodotti e sostenere gli obiettivi di sostenibilità ambientale. Questi contenitori leggeri e poco ingombranti possono essere progettati appositamente per prodotti di qualsiasi categoria. Le opzioni disponibili comprendono:

· Sacchetto Fuji 
· Sacchetto invertito 
· Sacchetto con manico 
· Sacchetto flessibile 
· Sacchetto in mono-materiale 

Visita lo stand di Fuji Seal a Monaco! 

Se desideri aggiornare la tua linea di produzione, esplorare alternative sostenibili o discutere strategia di packaging per il futuro, è il momento di collaborare con Fuji Seal. 

Visita il padiglione C2, stand 240: potremo conoscerci, condividere idee e plasmare insieme il futuro del packaging. 

Fuji Seal - Creiamo nuovo valore tramite il packaging 

-FINE-



Informazioni su Fuji Seal Group

Fuji Seal Group è un leader globale nelle soluzioni di packaging per i settori FMCG, farmaceutico e industriale. Con 128 anni di innovazione alle spalle, offriamo un ecosistema esclusivo di etichette di film termoresistente, etichette sensibili alla pressione, sacchetti con beccuccio, macchinari e servizi per migliorare la protezione, l’impatto sullo scaffale e l’efficienza.

Dalle nostre radici, che risalgono al 1897 in Giappone, quali produttori di rubinetteria in legno per fusti di saké, siamo cresciuti fino a diventare un gruppo specializzato in soluzioni di packaging avanzate che vanta clienti in tutto il mondo. Guidati dalla nostra mission a realizzare una società circolare, siamo impegnati a garantire una crescita sostenibile e proficua, generando Waku-Waku (entusiasmo) e plasmando il futuro rigenerativo del packaging.
www.fujiseal.com 
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