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Fuji Seal na targach Drinktec 2025:  
Nowe spojrzenie na opakowania dzięki maszynom, materiałom i usługom 


Monachium, Niemcy – 15 września 2025 r. – firma Fuji Seal  wzięła udział w targach Drinktec 2025, które  wzięła udział w Monachium w dniach 15-19 września (pawilon C2, stoisko 240). Jako zaufany globalny partner w zakresie innowacji opakowaniowych, japońska grupa  zaprezentowała swoje najnowsze maszyny, ekologiczne materiały i inteligentne usługi przeznaczone dla branży napojów alkoholowych i bezalkoholowych, nabiału, płynnej żywności i szeroko pojętych dóbr konsumpcyjnych. 

Fuji Seal nie tylko podąża za trendami, ale je wyznacza. Ponieważ opakowania odgrywają kluczową rolę zarówno, jeśli chodzi o wydajność produktu, jak i odpowiedzialność za środowisko, zespół jest zaangażowany w tworzenie rozwiązań, które zapewniają wydajność, efekt wizualny na półce i obieg zamknięty, mając na uwadze wymagania rozporządzenia PPWR tam, gdzie ma to zastosowanie. 

Co zostało zaprezentowane na stoisku:

→Zaawansowane maszyny i tunel do aplikacji rękawów termokurczliwych: 
Poznaj nasz system HS Tunnel i szybką maszynę do etykiet termokurczliwych – oba produkty zostały zaprojektowane z myślą o precyzji, elastyczności i efektywności energetycznej. Skalowalne od małych serii do linii o wysokiej przepustowości, obsługują szeroką gamę formatów opakowań.

HS-FS Tunnel 
HS Tunnel służy do aplikacji etykiet i odgrywa kluczową rolę w procesie obkurczania. Zapewnia najwyższej jakości wykończenie termokurczliwe bez użycia pary, oferując znaczne oszczędności wody i energii. Energooszczędna konstrukcja pozwala zaoszczędzić do 80% energii.
Innowacyjny, wysokiej klasy tunel obkurczający – nie wykorzystuje pary i umożliwia osiągnięcie neutralności pod względem emisji dwutlenku węgla*
Kluczowe korzyści
· Nie używa pary – eliminuje potrzebę wytwarzania pary.
· Do 80% oszczędności energii – znaczne zmniejszenie zużycia energii.
· Do 95% oszczędności wody – radykalnie obniża zużycie wody.
· *Zerowa emisja CO₂ – przy zasilaniu zieloną energią.
· Brak odprowadzania pary – nie ma potrzeby stosowania systemów odprowadzania do atmosfery.
· Prosty montaż – nie wymaga przyłączy pary ani odciągu.
· Nie jest potrzebna zewnętrzna suszarka – zintegrowane suszenie pozwala wyeliminować dodatkowy sprzęt.
💡 Możliwe oszczędności: do 100 000 euro rocznie

Szybki aplikator etykiet częściowych – nowej generacji aplikator rękawów termokurczliwych oferujący maksymalną wydajność

Kluczowe korzyści
· Szybka aplikacja – do 40% większa wydajność w porównaniu z obecnymi modelami (800 butelek 500 ml na minutę).
· Obsługuje zmniejszanie grubości – kompatybilny z rękawami do 30 mikronów.
· Znakomite wyrównanie rękawa – większa spójność i precyzja.
· Nowa, ergonomiczna rama – poprawiona dostępność i komfort operatora.
· Nie są wymagane schody – łatwy dostęp podczas czynności serwisowych i codziennej obsługi.
· Konstrukcja wymagająca ograniczonej konserwacji – mniej części eksploatacyjnych i niższe koszty serwisowania.
· Zintegrowany system – aplikator i tunel połączone na jednej ramie.

→ Najnowocześniejsze materiały: 
Poznaj naszą zróżnicowaną ofertę etykiet, woreczków i rękawów z wykończeniem i efektami, które zwiększają atrakcyjność dla klientów, obniżając wpływ na środowisko. 

→ Kompleksowe usługi: 
Od projektowania koncepcyjnego i prototypowania po wsparcie techniczne i doradztwo w zakresie cyklu życia, Fuji Seal świadczy kompleksowe usługi jako wieloletni partner w dziedzinie opakowań. 
· Wsparcie na żądanie 
· Pomoc zdalna 
· Doskonałość operacyjna 
· Szkolenia 
· Zarządzanie zapasami 
· Zarządzanie konserwacją 
· Portal maszynowy 

Innowacje i zrównoważony rozwój u podstaw 
Zrównoważony rozwój zajmuje centralne miejsce na targach Drinktec 2025. Firma Fuji Seal przedstawiła innowacje, które wspierają gospodarkę o obiegu zamkniętym w trzech obszarach:

1. Obieg zamknięty: opracowywanie materiałów i systemów, które umożliwiają recykling lub ponowne wykorzystanie opakowań w podobnych zastosowaniach.
· RecShrink (nadający się do recyklingu rękaw termokurczliwy C PET)
· Koncepcja label-to-label dla rękawów termokurczliwych
· RecTack

2. Ograniczenie materiałów pierwotnych: minimalizacja zużycia nowych surowców pierwotnych poprzez optymalizację konstrukcji etykiet i rękawów.
· Zmniejszanie rozmiaru i grubości etykiet 
· Zmniejszenie odpadów etykietowych
· Ponowne użycie żywicy PCR 
· Recykling w celu stworzenia nowej wartości 

3. Projektowanie z myślą o recyklingu: opakowania konstruowane pod kątem zgodności z systemami recyklingu w celu zapewnienia skutecznego odzysku materiałów. Obejmuje to wykorzystanie:
· Alfa/Materiału pływającego 
· Materiału bariery świetlnej 
· Perforacji 
· Braku etykiet 
· Zintegrowanej identyfikacji materiałów 
· Monomateriałów 
[bookmark: _Hlk207185227]Nowa generacja opakowań giętkich: Woreczki Fuji Seal zwiększają atrakcyjność marketingową i wpływ marki, poprawiają/wydłużają okres przydatności do spożycia i rozszerzają funkcjonalność opakowań Twojej marki. Woreczki z wylewką to elastyczne pojemniki, które mogą zastąpić sztywne opakowania dla produktów z wielu rynków. Umożliwiają rezygnację ze sztywnych opakowań, mogą zapewnić wyróżnianie się produktu na półce, a jednocześnie obniżają jego ślad węglowy i wspierają cele zrównoważonego rozwoju. Te zajmujące niewiele miejsca, lekkie pojemniki można tak zaprojektować, aby pasowały do każdej kategorii produktów. Dostępne opcje obejmują:

· Woreczek Fuji 
· Woreczek odwrócony 
· Woreczek z uformowanym uchwytem 
· Woreczek elastyczny 
· Woreczek monomateriałowy 

Fuji Seal podsumowuje udane targi Drinktec 2025 

Niezależnie od tego, czy chcesz zmodernizować swoją linię produkcyjną, sprawdzić ekologiczne alternatywy, czy omówić strategie pakowania na przyszłość, firma Fuji Seal chętnie podejmie współpracę. 

Stoisko 240 w pawilonie C2 było miejscem spotkań, wymiany pomysłów i wspólnego kształtowania przyszłości opakowań. 
Fuji Seal – Tworzymy nową wartość poprzez opakowania 

-KONIEC-



O Fuji Seal Group

Fuji Seal Group jest światowym liderem w dziedzinie opakowań dla sektorów FMCG, farmaceutycznego i przemysłowego. Mając 128 lat doświadczenia w dziedzinie innowacji, oferujemy unikatowy ekosystem etykiet termokurczliwych, etykiet samoprzylepnych, woreczków z wylewką, maszyn i usług, który zwiększa ochronę, wydajność i efekt wizualny na półce.

Zaczynaliśmy w XIX wieku w Japonii, gdzie z producenta drewnianych kranów do beczek sake, który rozpoczął działalność w 1897 roku, staliśmy się zaawansowaną globalną grupą zajmującą się opakowaniami, która wspiera marki na całym świecie. Kierując się naszą misją tworzenia społeczeństwa o obiegu zamkniętym, zobowiązujemy się zapewniać zrównoważony i rentowny rozwój, tworząc Waku-Waku (ekscytację) i kształtując odnawialną przyszłość opakowań.
www.fujiseal.com 
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