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23 září 2025
Tiskárna Indigo Ross se sídlem ve Velké Británii investuje do tiskového stroje Fujifilm Revoria EC2100S 5UPER COLOUR.
Možnost tisku v pěti barvách nového tiskového stroje umožnila společnosti Indigo Ross vyrábět živé a působivé výtisky v rámci vlastního podniku, které by v minulosti musela zadávat externím ofsetovým tiskárnám.
Kreativní a tisková agentura s kompletními službami, Indigo Ross, zvýšila svou interní výrobní kapacitu instalací digitální tiskárny Fujifilm Revoria EC2100S 5UPER COLOUR. Společnost Indigo Ross se sídlem v Suffolku má tým 14 zaměstnanců a obrat kolem 1,2 milionu liber. Od roku 1995 poskytuje kvalitní designové, tiskové a webové služby.
Phil Roper, generální ředitel společnosti Indigo Ross, k tomu říká: „Vždy jsme věřili, že v oblasti digitálního tisku musíme být o krok napřed – naše první investice do digitálního tisku se uskutečnila před zhruba 20 lety. V průběhu let jsme spolupracovali s mnoha dodavateli a nyní jsme rádi, že můžeme pracovat se společností Fujifilm. Je to naše první investice do produktů Fujifilm, ale od prodeje po instalaci vše proběhlo naprosto bez problémů. Nemohu mít vůči týmu žádné výhrady.
„Když jsme si měli vybrat nový tiskový stroj, model Revoria EC2100S pro nás byl tou nejlepší volbou. Skutečnost, že se jedná o pětibarevný model, je skutečně výjimečná – možnost tisku v pěti barvách zásadně mění typ prací, které můžeme sami vyrobit.“
Jedna nedávná zakázka tuto výhodu skutečně zdůraznila. Phil pokračuje: „Před několika týdny jsme museli dodat 116stránkovou výroční zprávu pro obchodního klienta – pětibarevnou, s opravdu výraznou oranžovou barvou Pantone 1505. Normálně bychom to zadali litografickému závodu, ale termín byl příliš krátký. Pátá barva tiskárny Revoria zachránila situaci – tuto oranžovou barvu bychom digitálně nikdy nedosáhli. Nyní můžeme tyto náročné a vysoce hodnotné úkoly provádět interně a udržovat si plnou kontrolu nad kvalitou a dodací lhůtou.
„Díky tomuto rozšířenému barevnému gamutu nejsme kreativně omezeni. Pokud si klient přeje jasný neon, výraznou oranžovou barvu značky nebo něco, co potřebuje ten extra efekt, můžeme to dodat bez kompromisů, a to je pro nás obrovský prodejní argument. Znamená to také lepší zisky, protože neplatíme třetí straně za práci, kterou jsme nyní schopni zvládnout sami.“
Phil uzavírá: „V konečném důsledku nikdo nechce práci outsourcovat, pokud to není nutné – to je hlavní věc. Revoria EC2100S nám poskytuje kapacitu, kvalitu a rozšířenou škálu barev, abychom mohli provádět více prací interně. Umožňuje nám s jistotou přijímat delší zakázky a dává nám konkurenční výhodu. A to jsme teprve na začátku – jakmile se s funkcemi automatizace lépe seznámíme, budeme moci efektivitu ještě zvýšit. Je dobré vědět, že máme stroj, který s námi může růst.“
Spencer Green, vedoucí prodeje tiskových oddělení ve Velké Británii, Fujifilm UK dodává: „Toto je pro Fujifilm skutečný milník. Indigo Ross je jedním z prvních subjektů ve Velké Británii, které investovaly do nově uvedeného tiskového stroje Revoria EC2100S 5UPER COLOUR, a my jsme nadšeni, že s nimi můžeme spolupracovat při výrobě vysoce kvalitních, přidaných hodnot pro jejich zákazníky. Je to fantastický příklad toho, jak schopnost tohoto tiskového stroje pracovat s pěti barvami otevírá tiskařským firmám nové příležitosti k tomu, aby si udržely více zakázek ve vlastním podniku a posouvaly kreativní hranice.“
Další informace o komerčních tiskových řešeních Fujifilm: https://fujifilmprint.eu/cs/commercial-sector/
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O společnosti FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.            
         
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM             
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.           
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AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
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