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23 september 2025
Het in het Verenigd Koninkrijk gevestigde creatieve drukkerijbureau Indigo Ross investeert in de Revoria EC2100S 5UPER COLOUR-printer van Fujifilm. 
Dankzij de vijfkleurenafbeelding van de nieuwe printer kan Indigo Ross levendige, impactvolle producten in eigen huis produceren, die in het verleden aan offsetdrukkers zouden zijn uitbestee.
Het full-service creatieve en drukbedrijf Indigo Ross heeft zijn interne productiecapaciteit verhoogd met de installatie van een Fujifilm Revoria EC2100S 5UPER COLOUR digitale drukpers. Indigo Ross, gevestigd in Suffolk, heeft een team van 14 medewerkers en een omzet van ongeveer 1,2 miljoen pond. Het bedrijf levert al sinds 1995 kwalitatief hoogstaande diensten op het gebied van ontwerp, drukwerk en webontwikkeling.
Phil Roper, algemeen directeur van Indigo Ross, zegt hierover: “We hebben altijd geloofd in het vooroplopen op het gebied van digitaal printen - onze eerste investering in digitale technologie dateert van ongeveer 20 jaar geleden. In de loop der jaren hebben we met veel leveranciers samengewerkt en we zijn nu blij dat we met Fujifilm mogen samenwerken. Het is onze eerste investering in Fujifilm, maar van de verkoop tot de installatie is alles perfect verlopen. Ik kan het team helemaal niet bekritiseren.
"Toen we een nieuwe pers moesten kiezen, was de Revoria EC2100S voor ons gewoon de beste keuze. Het feit dat het een vijfkleurenprinter is, maakt het echt uniek - die vijfde kleur is een gamechanger voor het type werk dat we zelf kunnen produceren."
Een recente baan benadrukte dat voordeel echt. Phil vervolgt: “Een paar weken geleden moesten we een 116 pagina’s tellend jaarverslag voor een zakelijke klant leveren - vijf kleuren, met een echt levendige Pantone 1505 oranje. Normaal gesproken zouden we dat uitbesteden aan een drukkerij, maar de doorlooptijd was te krap. De vijfde kleur van de Revoria redde de dag - we hadden die oranje kleur simpelweg niet digitaal kunnen reproduceren. Nu kunnen we deze waardevolle, veeleisende opdrachten in eigen huis houden en volledige controle houden over de kwaliteit en de doorlooptijd.
“Het feit dat we over een uitgebreid kleurengamma beschikken, betekent dat we creatief gezien geen beperkingen hebben. Als een klant een heldere neonkleur wil, een levendige merk-oranje, of iets dat dat extra beetje nodig heeft, kunnen we het leveren zonder compromissen te sluiten, en dat is een enorm verkoopargument voor ons. Het betekent ook betere marges, omdat we geen derde partij hoeven te betalen voor werk dat we nu zelf prima aankunnen.”
Phil besluit: “Uiteindelijk wil niemand werk uitbesteden als het niet nodig is - dat is de kern van de zaak.” De Revoria EC2100S biedt ons de capaciteit, kwaliteit en uitgebreide kleurengamma om meer werk in eigen huis te houden. Het stelt ons in staat om met vertrouwen langere opdrachten aan te nemen en geeft ons een concurrentievoordeel. En we hebben nog maar het topje van de ijsberg gezien - naarmate we meer vertrouwd raken met de automatiseringsfuncties, kunnen we de efficiëntie nog verder verhogen. Het is goed om te weten dat we een machine hebben die met ons kan meegroeien.”
Spencer Green, hoofd POD-verkoop VK, Fujifilm VK voegt hieraan toe: “Dit is een echte mijlpaal voor Fujifilm. Indigo Ross is een van de eerste bedrijven in het VK die investeren in de onlangs gelanceerde Revoria EC2100S 5UPER COLOUR-drukpers, en we zijn verheugd om met hen samen te werken terwijl ze hoogwaardige, waardevolle opdrachten voor hun klanten produceren. Het is een fantastisch voorbeeld van hoe de vijfkleurenafbeelding van deze drukpers nieuwe mogelijkheden biedt voor drukkers om meer werk in eigen huis te houden en creatieve grenzen te verleggen.”
Meer informatie over de oplossingen voor commercieel drukwerk van Fujifilm: https://fujifilmprint.eu/nl/commercial-sector/
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Over FUJIFILM Corporation         
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.          
         
         
Over FUJIFILM Graphic Communications Division          
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.         
         
For further information contact:          
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470        
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