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23 septembre 2025
L'agence de création graphique britannique Indigo Ross investit dans l'imprimante Revoria EC2100S 5UPER COLOUR de Fujifilm. 
La capacité de la nouvelle presse à imprimer en 5 couleurs a permis à Indigo Ross de produire des travaux de haute qualité et d'impact visuel important en interne, alors qu'auparavant, ces travaux auraient dû être confiés à des imprimeurs lithographiques.
Agence créative et d’impression à service complet, Indigo Ross a renforcé sa capacité de production interne avec l’installation d’une presse numérique Fujifilm Revoria EC2100S 5UPER COLOUR. Avec une équipe de 14 personnes et un chiffre d’affaires d’environ 1,2 million de livres sterling, Indigo Ross, basée dans le Suffolk, propose des services de conception, d’impression et de web de qualité depuis 1995.
Phil Roper, directeur général d'Indigo Ross, a déclaré : «Nous avons toujours cru en l'importance de rester à la pointe en matière d'impression numérique - notre premier investissement dans ce domaine remonte à environ 20 ans. Au fil des années, nous avons travaillé avec de nombreux fournisseurs et nous sommes maintenant ravis de collaborer avec Fujifilm. C’est notre premier investissement dans Fujifilm, mais de la vente à l’installation, tout s’est déroulé parfaitement. Je ne peux absolument pas reprocher quoi que ce soit à l'équipe.
« Lorsqu’il s’est agi de choisir une nouvelle presse, le Revoria EC2100S était tout simplement la solution idéale pour nous. » Le fait qu’il s’agisse d’un modèle à cinq couleurs le distingue vraiment – cette cinquième couleur est un atout majeur pour le type de travail que nous pouvons produire nous-mêmes. »
Un travail récent a vraiment mis en évidence cet avantage. Phil poursuit : « Il y a quelques semaines, nous avons dû livrer un travail annuel de 116 pages pour un client professionnel, en cinq couleurs, avec un orange Pantone 1505 vraiment vif. Normalement, nous aurions sous-traité cela à une imprimerie offset, mais le délai était trop serré. La cinquième couleur de la Revoria a sauvé la mise : nous n’aurions jamais pu obtenir cet orange de manière numérique auparavant. Désormais, nous pouvons conserver ces travaux exigeants et de grande valeur en interne et maintenir un contrôle total sur la qualité et le délai.
« Avoir cette gamme de couleurs étendue signifie que nous ne sommes pas limités sur le plan créatif. Si un client souhaite un néon vif, une couleur orange de marque vive, ou quelque chose qui nécessite cette touche supplémentaire, nous pouvons le livrer sans compromis, et c’est un énorme point de vente pour nous. Cela signifie également de meilleures marges, car nous ne payons pas un tiers pour faire un travail que nous sommes maintenant plus que capables de gérer nous-mêmes. »
Phil conclut : « En fin de compte, personne ne veut sous-traiter un travail s’il n’est pas obligé de le faire, c’est la vérité. La Revoria EC2100S nous offre la capacité, la qualité et la gamme de couleurs étendue pour conserver plus de travaux en interne. Cela nous permet de nous lancer dans des projets plus longs avec confiance et nous donne un avantage concurrentiel. Et nous n’avons fait qu’effleurer la surface - à mesure que nous nous familiarisons avec les fonctionnalités d’automatisation, nous pourrons encore améliorer l’efficacité. C’est rassurant de savoir que nous avons une machine qui peut évoluer avec nous. »
Spencer Green, responsable des ventes POD au Royaume-Uni, Fujifilm UK ajoute : « C’est une véritable étape importante pour Fujifilm. Indigo Ross est l’une des premières entreprises au Royaume-Uni à investir dans la presse Revoria EC2100S 5UPER COLOUR récemment lancée, et nous sommes ravis de travailler avec eux alors qu’ils produisent des travaux de haute qualité et à valeur ajoutée pour leurs clients. C’est un exemple fantastique de la manière dont les cinq couleurs de cette presse ouvrent de nouvelles opportunités pour les imprimeurs de conserver plus de travaux en interne et de repousser les limites de la créativité. »
En savoir plus sur les solutions d'impression commerciale de Fujifilm : https://fujifilmprint.eu/fr/secteur-commercial/
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À propos de FUJIFILM Corporation           
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.           
            
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site            
fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint           
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