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3 září 2025
Centrum Kall Kwik investuje do 5barevného tiskového stroje Revoria EC2100S 5UPER COLOUR od společnosti Fujifilm, aby zvýšilo kvalitu a sortiment výrobků, které může nabídnout svým zákazníkům
Investice do 5barevného tisku je nejnovější z řady strategických investic, které učinil majitel společnosti Kall Kwik Welwyn Garden City Phil Beverley.
Známá britská značka Kall Kwik byla založena na konci 70. let 20. století s cílem zpřístupnit rychlý tisk širokému spektru malých a středních podniků i jednotlivcům. Majitel Phil Beverley se připojil k pobočce Welwyn Garden City Kall Kwik v roce 2012 a poté v roce 2018 podnik od předchozího majitele koupil. Od té doby provedl řadu investic do tiskových i dokončovacích zařízení, aby zajistil, že kvalita a efektivita služeb nabízených zákazníkům se bude nadále ještě zlepšovat. 
Phil vysvětluje: "Dříve se časové rámce tisku vyjadřovaly spíše v týdnech než ve dnech nebo hodinách a tiskové produkci dominovaly velké korporace. Společnost Kall Kwik způsobila revoluci na trhu brzkým přijetím barevného a digitálního tisku, což umožnilo mnohem širšímu spektru zákazníků dosáhnout dodání menších objemů tisku v krátkých termínech.
"Tato investice se společností Fujifilm je jednou z mnoha, které jsem v posledních letech uskutečnil, a je obzvláště důležitá. Několik let jsme uvažovali o náhradě za náš předchozí tonerový produkční tiskový stroj, a když jsme viděli EC2100S Revoria, rozhodli jsme se na to podívat blíže. Provedli jsme testy na tiskovém stroji v předváděcím centru společnosti Fujifilm v Lutonu a na základě těchto praktických zkušeností a rad Willa Dohertyho ze společnosti Digital Printing Systems UK Ltd (DPS) jsme se rozhodli, že tiskový stroj bude pro naše potřeby nejvhodnější.
"Jsme velmi dobře obeznámeni s inženýrstvím a designem společnosti Fujifilm, protože jsme v průběhu let používali mnoho tiskových strojů Xerox, takže investice do technologie Fujifilm nám dávala smysl. V EC2100S Revoria však máme také další výhodu v podobě tiskového stroje, který byl pečlivě navržen tak, aby obsahoval pátý barevný kanál. To nám přináší obrovské výhody, a to vše za cenu, která je podobná ceně, kterou bychom platili za CMYK pouze od jiných výrobců."
Phil očekává, že nový tiskový stroj bude mít velký dopad na kvalitu a možnosti výroby. "Přidání růžového toneru znamená, že můžeme zasáhnout mnohem více barev Pantone, než jsme byli schopni dříve, a můžeme také výrazně zvýšit úroveň kvality. Děláme spoustu uměleckých tisků – a očekáváme, že budeme schopni přesunout velkou část této produkce z našich inkoustových tiskáren. EC2100S bude také vynikající pro malonákladovou výrobu brožur a časopisů a knih s velkým množstvím obrázků. Společnost Fujifilm také nedávno oznámila, že brzy bude k dispozici také stříbrný a bílý toner. Vyrábíme hodně svatebních tiskovin, takže stříbrný toner nám poskytuje mnohem cenově výhodnější alternativu k fólii pro tento druh produktů. Celkově jsme přesvědčeni, že se jedná o dlouhodobou investici, která nám pomůže v dalším růstu."
K prodejnímu a instalačnímu procesu Phil říká: "S Willem v DPS i ve Fujifilmu se skvěle jednalo. Důvěřujeme Willovi v jeho nestranných radách a společnost Fujifilm na nás během celého procesu udělala obrovský dojem. Opravdu to vypadá, že s námi chtějí spolupracovat, abychom z tisku dostali to nejlepší, spíše než jen na prodej. To nebyly vždy naše zkušenosti s jinými dodavateli v minulosti. Velmi na nás také zapůsobilo, že jsme v rámci kupní smlouvy absolvovali dva celé dny školení – mnohem více času, než jsme kdy měli na jakoukoli jinou investici do vybavení."
Andy Kent, generální ředitel společnosti Fujifilm Graphic Systems UK, k tomu říká:  "Naše nové tiskové stroje EC2100S a SC285S jsou navrženy tak, aby byl 5barevný tisk dostupnější než kdy dříve – říkáme mu 5UPER COLOUR. Je těžké si představit zákazníka v lepším postavení než Kall Kwik, aby se to ve Velké Británii stalo realitou. Těšíme se na spolupráci s nimi, abychom přinesli výhody 5UPER COLOUR více lidem než kdykoli předtím.
"Další informace o komerčních tiskových řešeních společnosti Fujifilm: https://fujifilmprint.eu/cs/commercial-sector/
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O společnosti FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.            
         
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM             
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.           
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AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
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