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3 september 2025
Kall Kwik Centre investeert in Revoria EC2100S 5-kleuren 5UPER COLOUR-pers van Fujifilm om de kwaliteit en het productaanbod dat het zijn klanten kan bieden te verbeteren
De investering in 5-kleurendruk is de nieuwste in een reeks strategische investeringen van Phil Beverley, eigenaar van Kall Kwik Welwyn Garden City.
Kall Kwik, een bekend Brits merk, werd eind jaren zeventig opgericht om snel drukwerk beschikbaar te maken voor een breed scala aan kleine en middelgrote bedrijven en particulieren. Eigenaar Phil Beverley ging in 2012 bij het filiaal Kall Kwik in Welwyn Garden City werken en nam het bedrijf in 2018 over van de vorige eigenaar. Sindsdien heeft hij een aantal investeringen gedaan in zowel print- als afwerkingsapparatuur om ervoor te zorgen dat de kwaliteit en efficiëntie van de dienstverlening aan klanten nog verder wordt verbeterd. 
Phil legt uit: “Vroeger werden de doorlooptijden voor het drukken uitgedrukt in weken in plaats van dagen of uren, en werd de drukproductie gedomineerd door grote bedrijven. Kall Kwik bracht een revolutie teweeg op de markt door kleuren- en digitaal drukwerk al in een vroeg stadium te omarmen. Hierdoor kon een veel bredere groep klanten kleinere hoeveelheden drukwerk op korte termijn laten leveren.
“Deze investering met Fujifilm is een van de vele die ik de afgelopen jaren heb gedaan, en het is er een van bijzonder belang. We overwogen al een paar jaar om onze vorige tonerproductiepers te vervangen. Toen we de Revoria EC2100S zagen, besloten we om die eens nader te bekijken. We hebben de pers getest in het Fujifilm-democentrum in Luton en op basis van die praktische ervaring en het advies van Will Doherty van Digital Printing Systems UK Ltd (DPS) besloten we dat dit het beste aan onze behoeften voldeed.
"We zijn zeer vertrouwd met de techniek en het ontwerp van Fujifilm, omdat we in de loop der jaren veel Xerox-persen hebben gebruikt. Investeren in Fujifilm-technologie was voor ons dan ook een logische stap. Maar met de Revoria EC2100S hebben we ook het extra voordeel van een pers die zorgvuldig is ontworpen met een vijfde kleurkanaal. Dit levert ons enorme voordelen op, en dat allemaal voor een prijs die vergelijkbaar is met wat we zouden betalen voor alleen CMYK bij andere fabrikanten.”
Phil verwacht dat de nieuwe pers een grote impact zal hebben op de productiekwaliteit en -mogelijkheden. "Door de toevoeging van roze toner kunnen we veel meer Pantone-kleuren bereiken dan voorheen en kunnen we het kwaliteitsniveau aanzienlijk verhogen. We maken veel kunstafdrukken en verwachten dat we een groot deel van de productie van onze inkjetprinters kunnen overzetten. De EC2100S is ook uitstekend geschikt voor de productie van kleine oplages boekjes en tijdschriften, en boeken met veel afbeeldingen. Fujifilm heeft onlangs ook aangekondigd dat er binnenkort ook zilver- en wittoner beschikbaar zal zijn. Wij maken veel huwelijksuitnodigingen, dus zilvertoner is voor ons een veel voordeliger alternatief voor foliedruk voor dit soort producten. We zijn ervan overtuigd dat dit een investering voor de lange termijn is, die ons zal helpen bij onze verdere groei.”
Phil vertelt over het verkoop- en installatieproces: “Zowel Will van DPS als Fujifilm waren uitstekend in de omgang. Wij vertrouwen op Will voor zijn onafhankelijke advies en zijn enorm onder de indruk van Fujifilm tijdens het hele proces. Het voelt echt alsof ze met ons willen samenwerken om het beste uit de pers te halen, in plaats van alleen maar iets te verkopen. Dat is niet altijd onze ervaring met andere leveranciers in het verleden. We waren ook erg onder de indruk dat we twee volledige dagen training kregen als onderdeel van de koopovereenkomst – veel meer tijd dan we ooit hebben gehad voor welke andere investering in apparatuur dan ook.”
Andy Kent, algemeen directeur van Fujifilm Graphic Systems UK, zegt hierover:  “Onze nieuwe EC2100S- en SC285S-persen zijn ontworpen om 5-kleurendruk toegankelijker dan ooit te maken – we noemen het 5UPER COLOUR. Het is moeilijk om een klant voor te stellen die beter in staat is om dit in het Verenigd Koninkrijk te realiseren dan Kall Kwik. We kijken ernaar uit om met hen samen te werken zodat we de voordelen van 5UPER COLOUR aan meer mensen dan ooit tevoren kunnen aanbieden.”
Meer informatie over de commerciële printoplossingen van Fujifilm: https://fujifilmprint.eu/nl/commercial-sector/
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Over FUJIFILM Corporation         
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.          
         
         
Over FUJIFILM Graphic Communications Division          
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.         
         
For further information contact:          
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470        
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