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3 septembre 2025
Le centre Kall Kwik investit dans la presse 5 couleurs 5UPER COLOUR Revoria EC2100S de Fujifilm afin d’améliorer la qualité et la gamme de produits qu’il peut offrir à ses clients
L'investissement dans l'impression en 5 couleurs est le dernier d'une série d'investissements stratégiques réalisés par Phil Beverley, propriétaire de Kall Kwik Welwyn Garden City.
Kall Kwik, la célèbre marque britannique, a été fondée à la fin des années 1970 pour rendre l’impression rapide disponible à un large éventail de petites et moyennes entreprises ainsi qu’aux particuliers. Le propriétaire Phil Beverley a rejoint la succursale de Kall Kwik à Welwyn Garden City en 2012, puis a acheté l’entreprise à l’ancien propriétaire en 2018. Depuis, il a effectué une série d’investissements dans les équipements d’impression et de finition pour garantir que la qualité et l’efficacité du service offert aux clients continuent de s’améliorer encore davantage.
Phil explique : « Auparavant, les délais d’impression étaient exprimés en semaines plutôt qu’en jours ou en heures, et la production d’impression était dominée par de grandes entreprises. Kall Kwik a révolutionné le marché avec l’adoption précoce de l’impression couleur et numérique, permettant à un éventail beaucoup plus large de clients de recevoir des quantités plus petites d’impressions dans des délais serrés.
« Cet investissement avec Fujifilm est l’un des nombreux que j’ai réalisés ces dernières années, et c’est un investissement particulièrement important. Nous envisagions depuis quelques années le remplacement de notre presse de production de toner précédente, et lorsque nous avons vu la Revoria EC2100S, nous avons décidé de l’examiner de plus près. Nous avons effectué des tests sur la presse au centre de démonstration Fujifilm de Luton, et sur la base de cette expérience pratique, ainsi que des conseils de Will Doherty chez Digital Printing Systems UK Ltd (DPS), nous avons décidé qu'elle correspondait le mieux à nos besoins.
« Nous sommes très familiers et à l'aise avec l'ingénierie et la conception Fujifilm, ayant utilisé de nombreuses presses Xerox au fil des ans, donc investir dans la technologie Fujifilm avait du sens pour nous. » Mais avec la Revoria EC2100S, nous bénéficions également de l’avantage supplémentaire d’une presse soigneusement conçue pour inclure un cinquième canal de couleur. Cela nous offre d’énormes avantages, et tout cela à un prix similaire à ce que nous aurions payé pour le seul CMYK chez d’autres fabricants. »
Phil s’attend à ce que la nouvelle presse ait un impact considérable sur la qualité et les capacités de production. « L’ajout du toner rose signifie que nous pouvons obtenir beaucoup plus de couleurs Pantone que nous ne l’avons jamais pu faire auparavant et que nous pouvons également améliorer considérablement les niveaux de qualité. Nous réalisons beaucoup d’impressions d’œuvres d’art et nous prévoyons de pouvoir déplacer une grande partie de cette production de nos imprimantes à jet d’encre. L’EC2100S sera également excellente pour la production de brochures et de magazines en petite quantité, ainsi que pour les livres avec de nombreuses images. Fujifilm a également récemment annoncé que des toners argent et blanc seraient bientôt disponibles. Nous réalisons beaucoup de papeterie de mariage, donc le toner argenté nous offre une alternative beaucoup plus rentable que le feuilletage pour ce type de produits. Dans l’ensemble, nous sommes convaincus que c’est un investissement à long terme qui va nous aider à continuer à grandir. »
Concernant le processus de vente et d’installation, Phil commente : « Will chez DPS et Fujifilm ont été excellents à travailler. Nous faisons confiance à Will pour ses conseils impartiaux, et nous avons été extrêmement impressionnés par Fujifilm tout au long du processus. On a vraiment l’impression qu’ils veulent travailler avec nous pour tirer le meilleur parti de la presse, et pas seulement faire une vente. Ce n’a pas toujours été notre expérience avec d’autres fournisseurs par le passé. Nous avons également été très impressionnés par le fait que nous ayons eu droit à deux jours complets de formation dans le cadre de l’accord d’achat, bien plus de temps que ce que nous avons jamais eu pour tout autre investissement en équipement. »
Andy Kent, directeur général, Fujifilm Graphic Systems UK, commente :  « Nos nouvelles presses EC2100S et SC285S sont conçues pour rendre l’impression en 5 couleurs plus accessible que jamais ; nous l’appelons 5UPER COLOUR. Il est difficile d’imaginer un client mieux placé que Kall Kwik pour concrétiser cela au Royaume-Uni. Nous avons hâte de travailler avec eux pour apporter les avantages de 5UPER COLOUR à plus de personnes que jamais auparavant. »
En savoir plus sur les solutions d'impression commerciale de Fujifilm : https://fujifilmprint.eu/fr/secteur-commercial/
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À propos de FUJIFILM Corporation           
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.           
            
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site            
fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint           
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