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3 settembre 2025
Il centro Kall Kwik investe in Revoria EC2100S macchina da stampa 5UPER COLOUR di Fujifilm per aumentare la qualità e la gamma di prodotti che può offrire ai suoi clienti
L'investimento nella stampa a 5 colori è l'ultimo di una serie di investimenti strategici effettuati da Phil Beverley, proprietario di Kall Kwik Welwyn Garden City.
Kall Kwik, il noto marchio britannico, è stato fondato alla fine degli anni '70 per rendere la stampa con tempi di consegna rapidi disponibile a un'ampia gamma di piccole e medie imprese e ai privati. Il proprietario Phil Beverley è entrato a far parte della filiale di Welwyn Garden City Kall Kwik nel 2012 e poi ha acquistato l'attività dal precedente proprietario nel 2018. Da allora, ha effettuato una serie di investimenti sia in attrezzature di stampa che di finitura per garantire che la qualità e l'efficienza del servizio offerto ai clienti continuino a migliorare ulteriormente. 
Phil spiega: "In precedenza, i tempi di stampa erano espressi in settimane piuttosto che in giorni o ore e la produzione di stampa era dominata dalle grandi aziende. Kall Kwik ha rivoluzionato il mercato con l'adozione precoce della stampa a colori e digitale, consentendo a una gamma molto più ampia di clienti di ricevere piccole quantità di stampa consegnate con scadenze ravvicinate.
"Questo investimento con Fujifilm è uno dei tanti che ho fatto negli ultimi anni, ed è particolarmente importante. Era da un paio d'anni che stavamo pensando di sostituire la nostra precedente macchina da stampa di produzione a toner e, quando abbiamo visto la EC2100S Revoria, abbiamo deciso di dare un'occhiata più da vicino. Abbiamo eseguito dei test sulla macchina da stampa presso il centro dimostrativo Fujifilm di Luton e, sulla base di questa esperienza pratica e dei consigli di Will Doherty di Digital Printing Systems UK Ltd (DPS), abbiamo deciso che era la soluzione migliore per le nostre esigenze.
"Conosciamo molto bene l'ingegneria e il design di Fujifilm, avendo utilizzato molte macchine da stampa Xerox nel corso degli anni, quindi investire nella tecnologia Fujifilm aveva senso per noi. Ma nella EC2100S Revoria abbiamo anche l'ulteriore vantaggio di una macchina da stampa che è stata accuratamente progettata per includere un quinto canale di colore. Questo ci offre enormi vantaggi, e tutto a un prezzo simile a quello che pagheremmo per CMYK solo da altri produttori".
Phil prevede che la nuova macchina da stampa avrà un grande impatto sulla qualità e sulle capacità di produzione. "L'aggiunta del toner rosa significa che possiamo ottenere molti più colori pantone di quanto siamo stati in grado di fare prima e possiamo anche aumentare significativamente i livelli di qualità. Realizziamo molte stampe artistiche e prevediamo di essere in grado di spostare gran parte di quella produzione dalle nostre stampanti a getto d'inchiostro. Il EC2100S sarà anche eccellente per la produzione di opuscoli e riviste a bassa tiratura e per libri ricchi di immagini. Fujifilm ha anche recentemente annunciato che presto saranno disponibili anche toner argento e bianco. Facciamo un sacco di articoli di cancelleria per matrimoni, quindi il toner d'argento ci offre un'alternativa molto più economica alla pellicola per questo tipo di prodotti. Nel complesso, siamo fiduciosi che si tratti di un investimento a lungo termine che ci aiuterà mentre continuiamo a crescere".
Sul processo di vendita e installazione, Phil commenta: "Sia Will di DPS che Fujifilm sono stati eccellenti da affrontare. Ci fidiamo di Will per i suoi consigli imparziali e siamo rimasti enormemente colpiti da Fujifilm durante l'intero processo. Sembra davvero che vogliano lavorare con noi per ottenere il meglio dalla stampa, piuttosto che limitarsi a fare una vendita. Questa non è sempre stata la nostra esperienza con altri fornitori in passato. Siamo rimasti molto colpiti anche dal fatto di aver ricevuto due giorni interi di formazione come parte del contratto di acquisto, molto più tempo di quanto abbiamo mai avuto per qualsiasi altro investimento in attrezzature".
Andy Kent, General Manager di Fujifilm Graphic Systems UK, commenta:  "Le nostre nuove macchine da stampa EC2100S e SC285S sono progettate per rendere la stampa a 5 colori più accessibile che mai: la chiamiamo 5UPER COLOUR. È difficile immaginare un cliente in una posizione migliore di Kall Kwik per rendere tutto questo una realtà nel Regno Unito. Non vediamo l'ora di lavorare con loro per portare i benefici di 5UPER COLOUR a più persone che mai".

 Scopri di più sulle soluzioni di stampa commerciale di Fujifilm: https://fujifilmprint.eu/it/settore-commerciale/
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A proposito di FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.            
            
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint           
            
Per ulteriori informazioni:           
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470               
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