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3 septiembre 2025
El centro Kall Kwik invierte en la prensa de 5 colores Revoria EC2100S 5UPER COLOUR de Fujifilm para aumentar la calidad y la gama de productos que puede ofrecer a sus clientes.
La inversión en impresión a cinco colores es la última de una serie de inversiones estratégicas realizadas por el propietario de Kall Kwik Welwyn Garden City, Phil Beverley.
Kall Kwik, la conocida marca del Reino Unido, se fundó a finales de la década de 1970 para ofrecer servicios de impresión con entrega rápida a una amplia gama de pequeñas y medianas empresas, así como a particulares. El propietario Phil Beverley se unió a la sucursal Kall Kwik de Welwyn Garden City en 2012 y luego compró el negocio al propietario anterior en 2018. Desde entonces, ha realizado una serie de inversiones tanto en equipos de impresión como de acabado para garantizar que la calidad y la eficiencia del servicio ofrecido a los clientes siga mejorando aún más. 
Phil explica: “Anteriormente, los plazos de impresión se expresaban en semanas en lugar de días u horas, y la producción impresa estaba dominada por grandes corporaciones. Kall Kwik revolucionó el mercado con la adopción temprana del color y la impresión digital, haciendo posible que una gama mucho más amplia de clientes recibiera cantidades más pequeñas de impresiones en plazos ajustados.
“Esta inversión con Fujifilm es una de las muchas que he hecho en los últimos años y es especialmente importante. Habíamos estado considerando un reemplazo para nuestra prensa de producción de tóner anterior durante un par de años, y cuando vimos la Revoria EC2100S, decidimos analizarla más de cerca. Realizamos pruebas en la prensa en el centro de demostración de Fujifilm en Luton y, en base a esa experiencia práctica y al asesoramiento de Will Doherty de Digital Printing Systems UK Ltd (DPS), decidimos que era la opción más adecuada para nuestras necesidades.
“Estamos muy familiarizados y cómodos con la ingeniería y el diseño de Fujifilm, ya que hemos utilizado muchas prensas Xerox a lo largo de los años, por lo que invertir en la tecnología de Fujifilm tenía sentido para nosotros. Pero en la Revoria EC2100S también tenemos el beneficio adicional de una prensa que ha sido cuidadosamente diseñada para incluir un quinto canal de color. “Esto nos brinda enormes ventajas, y todo a un precio similar al que pagaríamos solo por CMYK de otros fabricantes”.
Phil anticipa que la nueva prensa tendrá un gran impacto en la calidad y las capacidades de producción. “La incorporación del tóner rosa significa que podemos alcanzar muchos más colores Pantone que antes y también podemos aumentar significativamente los niveles de calidad. Realizamos muchas impresiones artísticas y prevemos poder trasladar gran parte de esa producción desde nuestras impresoras de inyección de tinta. La EC2100S también será excelente para la producción de tiradas cortas de folletos y revistas, así como de libros con muchas imágenes. Fujifilm también ha anunciado recientemente que pronto también estará disponible el tóner plateado y blanco. Realizamos muchos artículos de papelería para bodas, por lo que el tóner plateado nos ofrece una alternativa mucho más rentable que el papel metálico para ese tipo de productos. En general, confiamos en que esta es una inversión a largo plazo que nos ayudará a medida que continuamos creciendo”.
Sobre el proceso de venta e instalación, Phil comenta: “Ha sido excelente tratar con Will de DPS y con Fujifilm. Confiamos en el asesoramiento imparcial de Will y Fujifilm nos ha impresionado enormemente durante todo el proceso. Realmente parece que quieren trabajar con nosotros para sacar lo mejor de la prensa, en lugar de simplemente realizar una venta. Esta no siempre ha sido nuestra experiencia con otros proveedores en el pasado. También nos impresionó mucho recibir dos días completos de capacitación como parte del acuerdo de compra, mucho más tiempo del que habíamos tenido para cualquier otra inversión en equipos”.
Andy Kent, director general de Fujifilm Graphic Systems UK, comenta:  “Nuestras nuevas prensas EC2100S y SC285S están diseñadas para hacer que la impresión en 5 colores sea más accesible que nunca: lo llamamos 5UPER COLOR. Es difícil imaginar un cliente mejor posicionado que Kall Kwik para hacer de esto una realidad en el Reino Unido. “Esperamos trabajar con ellos para llevar los beneficios de 5UPER COLOUR a más personas que nunca”.
Obtenga más información sobre las soluciones de impresión comercial de Fujifilm: https://fujifilmprint.eu/es/commercial-sector/
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Acerca de FUJIFILM Corporation           
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.           
            
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.            
Para más información, visite fujifilmprint.eu o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint           
            
Si desea más información, póngase en contacto con:           
Sirah Awan          
AD Communications	          
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