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16 settembre 2025 
Fujifilm presenterà importanti innovazioni analogiche e digitali alla Labelexpo Europe 2025 
Tra i punti salienti dello stand figurano il debutto del processore FleneX Pro e le funzionalità potenziate della Jet Press FP790.
Fujifilm presenterà un portafoglio completo e lungimirante di innovazioni alla Labelexpo Europe 2025. Allo stand 5D73, l'azienda presenterà le sue innovazioni nel campo della produzione di etichette e imballaggi sia analogici che digitali. Lo stand sarà suddiviso in aree analogiche e digitali chiaramente definite, con dimostrazioni dei prodotti, dibattiti tra esperti e interazioni con i clienti, pensate per offrire preziose informazioni sulle ultime tendenze e tecnologie che stanno plasmando il settore. 
Elementi chiave del prodotto 
Uno dei punti focali della mostra Fujifilm sarà il debutto ufficiale di FleneX Pro, un concetto completamente nuovo nello sviluppo delle lastre flessografiche, progettato per sfidare i flussi di lavoro convenzionali e consentire una maggiore efficienza produttiva.  
Questo lancio sarà accompagnato dall'introduzione di due nuove soluzioni per lastre flessografiche: 
· FleneX Midori: una nuova gamma di lastre ottimizzate per l'esposizione LED che offre una riproduzione eccezionalmente dettagliata, in grado di raggiungere fino a 200 lpi e un punto di processo all'1%. 
· FleneX Pure: un sistema di filtrazione pulito e versatile progettato per soddisfare le moderne esigenze di sviluppo delle lastre. 
Ampliando ulteriormente la propria offerta analogica, Fujifilm presenterà anche il suo ultimo sistema di essiccazione a LED, LuXtreme Pro, insieme alla nuova gamma di inchiostri CuremaX, caratterizzata da una soluzione di essiccazione avanzata sviluppata per garantire prestazioni robuste ed efficienti dal punto di vista energetico per gli ambienti di produzione flessografica più esigenti. 
Evoluzione digitale 
Sul fronte digitale, Fujifilm presenterà nuovi miglioramenti alla sua macchina da stampa digitale di punta per imballaggi flessibili, la Jet Press FP790, che ora offre una compatibilità estesa per le applicazioni di etichettatura, in aggiunta agli imballaggi flessibili. La macchina da stampa è stata aggiornata per supportare una maggiore velocità di produzione, una gamma più ampia di substrati sostenibili e nuove applicazioni pratiche, consentendo alle cartotecniche di soddisfare una più ampia varietà di esigenze dei clienti con maggiore efficienza. 
Verrà inoltre presentata la macchina da stampa digitale Revoria Press SC285, che consentirà la stampa su buste già predisposte, offrendo a brand e cartotecniche una soluzione ad alta velocità e alta qualità per la produzione di buste stampate in digitale in tirature limitate. 
On stage with Fujifilm 
A completare la vetrina tecnologica c'è il programma quotidiano di conferenze di Fujifilm, “On Stage with Fujifilm” (Sul palco con Fujifilm), che torna quest'anno con un formato rinnovato e coinvolgente, evitando le tradizionali presentazioni. Queste sessioni, che si terranno quattro volte al giorno, vedranno la partecipazione di clienti Fujifilm, partner del settore e utenti finali che condivideranno approfondimenti, discuteranno delle sfide del mercato e offriranno consigli pratici per avere successo nell'odierno panorama dinamico delle etichette e degli imballaggi. 
Ospitalità e networking 
Per concludere ogni giornata, Fujifilm organizzerà un “Chilled Hour”, un momento informale di networking con musica, rinfreschi e l'opportunità di interagire ulteriormente con il team Fujifilm, i partner e i clienti in un ambiente rilassato. 
Mark Stephenson, Head of Packaging, Fujifilm EMEA, commenta: “Labelexpo Europe 2025 rappresenta una tappa fondamentale nell'evoluzione del nostro portafoglio di etichette e imballaggi. La nostra presenza quest'anno riflette sia l’ampiezza che la profondità della nostra offerta: dalle soluzioni flessografiche avanzate alle innovazioni nei nostri sistemi digitali che hanno cambiato il mercato. Siamo lieti di accogliere i visitatori allo stand 5D73, dove potranno sperimentare non solo le più recenti tecnologie, ma anche dialoghi significativi, condivisione di competenze e nuove opportunità di collaborazione”. 
Per registrare il tuo interesse, visita il sito Web: https://fujifilmprint.eu/it/lp/labelexpo2025/
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A proposito di FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.            
            
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint           
            
Per ulteriori informazioni:           
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470               
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