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16 de septiembre de 2025 
Fujifilm presentará importantes innovaciones analógicas y digitales en Labelexpo Europe 2025 
Entre lo más destacado que presenta el estand se encuentra el procesador FleneX Pro y las capacidades mejoradas de Jet Press FP790.
Fujifilm presentará una cartera completa y con visión de futuro de innovaciones en Labelexpo Europe 2025. Ubicada en el estand 5D73, la empresa mostrará sus innovaciones en la producción de etiquetas y envases tanto analógicos como digitales. El estand se dividirá en áreas analógicas y digitales claramente definidas, con demostraciones de productos, debates de expertos e interacciones con los clientes, diseñadas para ofrecer información valiosa sobre las últimas tendencias y tecnologías que están dando forma al sector. 
Características principales del producto 
Uno de los atractivos principales de la exposición de Fujifilm será la presentación oficial de FleneX Pro, un concepto totalmente nuevo en el procesamiento de planchas flexográficas, diseñado para desafiar los flujos de trabajo convencionales y permitir una mayor eficiencia en la producción.  
Esta novedad irá acompañada de la introducción de dos nuevas soluciones de planchas flexográficas: 
· FleneX Midori: una nueva gama de planchas optimizadas para la exposición LED que ofrece una reproducción excepcionalmente detallada, capaz de alcanzar hasta 200 lpi y un punto de proceso del 1 %. 
· FleneX Pure: un sistema de filtración limpio y versátil diseñado para satisfacer los requisitos modernos del procesamiento de placas. 
Además de esta ampliación de su oferta analógica, Fujifilm también presentará su último sistema de curado LED, LuXtreme Pro, junto con su nueva gama de tintas CuremaX, que cuenta con una avanzada solución de curado desarrollada para ofrecer un rendimiento robusto y energéticamente eficiente en entornos de producción flexográfica exigentes. 
Desarrollos digitales 
En el ámbito digital, Fujifilm presentará nuevas mejoras en su impresora digital insignia para envases flexibles, la Jet Press FP790, que ahora ofrece una mayor compatibilidad para aplicaciones de etiquetado, además de envases flexibles. La imprenta se ha actualizado para ofrecer un rendimiento más rápido, una gama más amplia de sustratos sostenibles y nuevas aplicaciones prácticas, lo que permite a los convertidores satisfacer una mayor variedad de requisitos de los clientes con mayor eficiencia. 
También se presentará la prensa digital Revoria Press SC285, que mostrará la impresión de bolsas prefabricadas y ofrecerá a las marcas y a los convertidores una solución de alta velocidad y alta calidad para la producción de bolsas impresas digitalmente en tiradas cortas. 
«On stage with Fujifilm» 
Como complemento a la muestra tecnológica, Fujifilm ofrece su programa diario de conferencias «On Stage with Fujifilm», que vuelve este año con un formato renovado y atractivo, alejándose de las presentaciones tradicionales. Estas sesiones, que se celebrarán cuatro veces al día, contarán con la participación de clientes de Fujifilm, socios del sector y usuarios finales, que compartirán sus conocimientos, debatirán los retos del mercado y ofrecerán orientación práctica para alcanzar el éxito en el dinámico panorama actual de las etiquetas y los envases. 
Hospitalidad y networking 
Para concluir cada jornada, Fujifilm organizará una «Chilled Hour», una oportunidad informal para establecer contactos con música y refrigerios, además de ofrecer la posibilidad de interactuar con el equipo de Fujifilm, sus socios y clientes en un ambiente relajado. 
Mark Stephenson, director de Envasado de Fujifilm EMEA, comenta al respecto: «Labelexpo Europe 2025 representa un hito clave en la evolución de nuestra cartera de etiquetas y embalajes. Nuestra presencia este año refleja tanto la amplitud como la profundidad de nuestra oferta, desde soluciones flexográficas avanzadas hasta innovaciones en nuestros sistemas digitales que han cambiado el mercado. Estamos encantados de dar la bienvenida a los visitantes al estand 5D73, donde podrán conocer no solo las últimas tecnologías, sino también participar en diálogos interesantes, compartir conocimientos y descubrir nuevas oportunidades de colaboración. 
Si quiere visitar el estand, visite: https://fujifilmprint.eu/es/lp/labelexpo2025/

FIN
 
Acerca de FUJIFILM Corporation           
Fujifilm Corporation es una de las principales compañías que forman el holding Fujifilm. Desde su fundación en 1934, la empresa ha fabricado continuamente innovadores productos de última generación para el mercado de filmación y en línea con este esfuerzo se ha convertido en una empresa comprometida con la salud. Fujifilm aplica ahora estas tecnologías a la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades en el sector médico y sanitario. Fujifilm está también aumentando su participación en la búsqueda de materiales de gran funcionalidad, como por ejemplo materiales para paneles y expositores, así como distintos dispositivos ópticos para sistemas gráficos.           
            
Acerca de FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division es una consolidada división de Fujifilm, centrada en la consecución de soluciones de impresión de avanzada tecnología y alta calidad, que ayuda a las empresas de impresión a desarrollar ventajas competitivas y expandir su actividad. La estabilidad económica de la compañía, junto con una inversión sin precedentes en I+D, posibilitan el desarrollo de exclusivas tecnologías de impresión, de la mejor calidad, entre las que se incluyen soluciones de productos químicos para la impresión, soluciones para offset, gran formato e impresión digital, así como software y flujos de trabajo para la gestión de la producción de impresión. Fujifilm mantiene el compromiso de minimizar el impacto medioambiental de sus productos y operaciones, y trabaja activamente en la conservación del entorno, al tiempo que anima a las empresas de impresión a aunar esfuerzos en dichas prácticas medioambientales.            
Para más información, visite fujifilmprint.eu o youtube.com/FujifilmGSEurope o síganos en @FujifilmPrint           
            
Si desea más información, póngase en contacto con:           
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470            
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