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Mavigrafica double sa capacité de fabrication de plaques à lavage à l’eau grâce à une deuxième FLEXCEL NX Ultra Solution de Miraclon
Le nouveau système installé à Florence répond aux normes environnementales strictes de la Toscane

Le spécialiste italien leader du prépresse flexographique Mavigrafica a installé une solution FLEXCEL NX Ultra 42 dans son nouveau site de production à Florence, portant ainsi à six le nombre de ses systèmes FLEXCEL NX. Cet investissement est le deuxième de l’entreprise dans la solution de fabrication de plaques à lavage à l’eau de Miraclon et intervient seulement 18 mois après l’installation de la première solution de fabrication de plaques sans solvant ni COV en Italie, le FLEXCEL NX Ultra 35, dans l’usine de Mavigrafica à Pioltello, près de Milan. 

Fondée par Maurizio Vitale en 1997, Mavigrafica est passée du statut de petite agence de communication à celui d’acteur clé du marché italien de la conception d’emballages et du prépresse flexographique. M. Vitale explique : « nous fournissons à nos clients une gamme complète de services, de la conception à l’impression, et jouons un rôle essentiel de liaison entre les marques, les agences de design et les imprimeurs d’emballages, garantissant ainsi la cohérence et l’uniformité de l’identité visuelle d’une marque, quel que soit le site ou le mode de production des emballages. » 

Mavigrafica entretient un partenariat de longue date, depuis 17 ans, avec la technologie FLEXCEL NX, ayant été le premier atelier d’impression en Italie à installer un tel système après l’avoir découvert à la drupa en 2008. « À l’époque, nous n’étions pas une grande entreprise, et investir dans ce qui était une nouvelle technologie pour l’impression flexographique représentait une décision importante », poursuit-il. « Mais j’ai immédiatement compris que les plaques FLEXCEL NX allaient révolutionner le secteur. Alors que le reste de l’industrie adoptait une attitude prudente, nous avons sauté le pas. Aujourd’hui, nous comptons 50 employés et réalisons un chiffre d’affaires de 7 millions d’euros. La plupart de nos plaques sont produites à l’aide de la technologie FLEXCEL NX. Cela a été un facteur déterminant dans la réussite de l’entreprise, et Miraclon s’est révélé être un excellent partenaire, toujours proactif, toujours disponible et réactif à toute demande ou tout problème. »

Durabilité sans compromis sur la qualité
Les pratiques de fabrication durables sont devenues incontournables sur le marché italien de l’emballage et constituent également un élément essentiel de la vision de Mavigrafica. L’entreprise est certifiée ISO 9001, 14001, 45001 et conforme à la toute dernière norme 14064-1 (empreinte carbone). M. Vitale ajoute : « nos clients exigent des solutions plus durables tout au long de la chaîne d’approvisionnement. Avec les FLEXCEL NX Ultra Solutions, nous pouvons leur offrir une plaque lavable à l’eau, sans solvant ni COV, ce qui réduit l’impact sur l’environnement. Et surtout, nous pouvons le faire sans sacrifier la qualité des performances des plaques. »

Il conclut : « les premiers tests réalisés auprès des clients ont confirmé qu’il n’y avait aucune différence de performances, de qualité et de régularité entre les plaques FLEXCEL NX Ultra et les plaques FLEXCEL NX, avec en prime l’avantage d’une solution de lavage à l’eau. La solution FLEXCEL NX Ultra est également très productive, un opérateur pouvant produire jusqu’à 30 plaques en un roulement. »

La FLEXCEL NX Ultra Solution est une solution de fabrication de plaques flexographiques lavables à l’eau qui associe le système de gravure FLEXCEL NX Ultra et les plaques FLEXCEL NX Ultra au système FLEXCEL NX éprouvé, créant ainsi une solution de fabrication de plaques optimisée, de bout en bout, sans solvant ni COV.

FIN


À propos de Miraclon
Chez Miraclon, nous avons une mission claire : transformer l’impression flexographique en partenariat avec nos clients en leur fournissant une technologie et une expertise de pointe qui leur permettent d’atteindre leurs objectifs en matière d’efficacité, de durabilité et de qualité. Nos solutions uniques et entièrement intégrées de plaques FLEXCEL éliminent les variables de production et offrent la précision absolue requise pour un transfert d’encre optimisé : la base de l’impression flexo moderne. Notre équipe dévouée aide nos clients à atteindre le succès commercial en exploitant pleinement le potentiel de leur investissement dans la technologie Miraclon. Découvrez plus d’informations sur www.miraclon.com, et suivez-nous sur LinkedIn et YouTube. 
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