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Mavigrafica podwaja możliwości wytwarzania płyt wymywanych wodą dzięki drugiemu rozwiązaniu FLEXCEL NX Ultra Solution firmy Miraclon
Nowy system we Florencji spełnia surowe przepisy środowiskowe Toskanii

Firma Mavigrafica, wiodący włoski specjalista w dziedzinie przygotowania do fleksodruku, zainstalowała w swoim nowym zakładzie produkcyjnym we Florencji rozwiązanie FLEXCEL NX Ultra 42 Solution, zwiększając do sześciu posiadaną flotę systemów FLEXCEL NX. To druga inwestycja firmy w rozwiązanie do produkcji płyt wymywanych wodą firmy Miraclon zaledwie 18 miesięcy po instalacji pierwszego we Włoszech bezrozpuszczalnikowego i wolnego od LZO systemu wytwarzania płyt – FLEXCEL NX Ultra 35 Solution – w zakładzie Mavigrafica w Pioltello w Mediolanie. 

Założona przez Maurizia Vitale w 1997 roku Mavigrafica z małej agencji komunikacyjnej stała się kluczowym graczem na włoskim rynku projektowania opakowań i przygotowania do fleksodruku. Maurizio komentuje: „Zapewniamy klientom kompletny pakiet usług, od projektowania do druku, pełniąc rolę ważnego ogniwa między właścicielem marki, agencjami projektowymi i drukarniami opakowań, gwarantując spójną i jednolitą identyfikację wizualną marki bez względu na to, gdzie i jak powstaje opakowanie”. 

Mavigrafica od 17 lat z powodzeniem współpracuje w zakresie technologii FLEXCEL NX, będąc pierwszym zakładem we Włoszech, który zainstalował ten system po zobaczeniu go na targach drupa w 2008 roku. „W tamtym czasie nie byliśmy dużą firmą, a inwestycja w nową technologię druku fleksograficznego była poważną decyzją” – kontynuuje. „Ale natychmiast dostrzegłem, że płyty FLEXCEL NX zmieniają zasady gry, więc kiedy reszta branży przyjęła podejście „poczekamy, zobaczymy”, my podjęliśmy decyzję. Dziś zatrudniamy 50 osób i osiągamy obroty w wysokości 7 milionów euro, a większość naszych płyt powstaje z wykorzystaniem technologii FLEXCEL NX. To główny czynnik decydujący o sukcesie firmy, a Miraclon jest doskonałym partnerem, zawsze proaktywnym, zawsze dostępnym i szybko reagującym na wszelkie prośby lub problemy”.

Zrównoważony rozwój bez kompromisów w zakresie jakości
Zrównoważone praktyki produkcyjne są coraz ważniejsze na włoskim rynku opakowań, a także stanowią istotną część wizji firmy Mavigrafica. Firma posiada certyfikaty zgodności z normami ISO 9001, 14001, 45001 oraz najnowszą normą 14064-1 (ślad węglowy). Maurizio wyjaśnia: „Nasi klienci domagają się bardziej zrównoważonych rozwiązań w całym łańcuchu dostaw. Dzięki FLEXCEL NX Ultra Solution możemy oferować im płyty wymywane wodą, które nie zawierają rozpuszczalników ani lotnych związków organicznych, co zmniejsza wpływ na środowisko. Co ważne, możemy to robić bez poświęcania jakości wykonania płyt”.

Podsumowuje: „Wstępne testy z udziałem klientów potwierdziły, że nie ma różnicy między wydajnością na maszynie, jakością ani spójnością płyt FLEXCEL NX Ultra i FLEXCEL NX, a dodatkową korzyścią jest wymywanie wodą. Rozwiązanie FLEXCEL NX Ultra Solution jest również bardzo wydajne, a jeden operator może wykonać nawet 30 płyt w ciągu jednej zmiany”.

FLEXCEL NX Ultra Solution to rozwiązanie do produkcji płyt fleksograficznych wymywanych wodą, które łączy system obróbki FLEXCEL NX Ultra i płyty FLEXCEL NX Ultra ze sprawdzonym systemem FLEXCEL NX, tworząc zoptymalizowane, kompleksowe, bezrozpuszczalnikowe i wolne od LZO rozwiązanie do produkcji płyt.
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Informacje o firmie Miraclon
W firmie Miraclon mamy jedną klarowną misję- przekształcać druk fleksograficzny we współpracy z naszymi klientami poprzez zapewnianie wiodącej technologii i fachowej wiedzy, które umożliwią im osiąganie celów dotyczących wydajności, zrównoważonego rozwoju i jakości. Nasze wyjątkowe, w pełni zintegrowane płyty FLEXCEL eliminują zmienne w produkcji płyt i zapewniają 100% precyzję, jakiej wymaga zoptymalizowane przenoszenie farby – podstawa nowoczesnego fleksodruku. Nasz dedykowany zespół pomaga klientom osiągnąć sukces biznesowy, wykorzystując pełny potencjał ich inwestycji w technologię Miraclon. Dowiedz się więcej, odwiedzając stronę www.miraclon.com, i obserwuj nas na LinkedIn oraz YouTube. 
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