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Mavigrafica duplica la capacidad de fabricación de planchas lavables con agua con la segunda adquisición de un sistema FLEXCEL NX Ultra Solution de Miraclon
Nuevo sistema en Florencia cumple la estricta normativa medioambiental de la Toscana

El especialista italiano líder en preprensa flexográfica, Mavigrafica, ha instalado un sistema FLEXCEL NX Ultra 42 Solution en su nueva planta de producción de Florencia, aumentando su parque de sistemas FLEXCEL NX a seis. Esta inversión es la segunda de la empresa en la solución de fabricación de planchas lavables con agua de Miraclon y se produce solo 18 meses después de la instalación de la primera solución de fabricación de planchas sin solventes ni COV de Italia -una FLEXCEL NX Ultra 35- en la planta de Mavigrafica en Pioltello, Milán. 

Fundada por Maurizio Vitale en 1997, Mavigrafica ha pasado de ser una pequeña agencia de comunicación a convertirse en un actor clave en el mercado italiano del diseño de empaques y la preprensa flexográfica. Dice Maurizio: "Proporcionamos a los clientes una completa cartera de servicios de diseño a impresión, actuando como enlace vital entre el propietario de la marca, las agencias de diseño y los impresores de empaques, y garantizando que la identidad visual de una marca sea consistente y uniforme sin importar dónde o cómo se produzca el empaque." 

Mavigrafica ha disfrutado de una larga asociación de 17 años con la tecnología FLEXCEL NX, habiendo sido la primera tienda en Italia en instalar un sistema después de verlo en drupa en 2008. "En aquel momento, no éramos una gran empresa y fue una gran decisión invertir en una nueva tecnología de impresión flexográfica", continúa. "Pero enseguida me di cuenta de que las planchas FLEXCEL NX cambiaban las reglas del juego, así que mientras el resto de la industria se dedicaba a esperar y ver qué pasaba, nosotros dimos el paso. Hoy somos 50 personas con un volumen de negocios de 7 millones de euros, y la mayoría de nuestras planchas se producen con la tecnología FLEXCEL NX. Ha sido un factor importante en el éxito del negocio, y Miraclon ha sido un socio excelente, siempre proactivo, siempre disponible y rápido en responder a cualquier petición o problema."

Sostenibilidad sin merma de la calidad
Las prácticas de fabricación sostenibles son cada vez más esenciales en el mercado italiano del empaque, y también una parte esencial de la visión de Mavigrafica. La empresa está certificada según las normas ISO 9001, 14001, 45001 y la más reciente 14064-1 (huella de carbono). Explica Maurizio: "Nuestros clientes exigen soluciones más sostenibles en toda la cadena de suministro. Con FLEXCEL NX Ultra Solutions, podemos ofrecerles una plancha lavable con agua y libre de solventes y COV, lo que reduce el impacto medioambiental. Y, lo que es más importante, podemos hacerlo sin sacrificar el desempeño de calidad de las planchas".

Y concluye: "Las pruebas iniciales con clientes confirmaron que no había diferencia entre el desempeño, la calidad y la consistencia en prensa de las planchas FLEXCEL NX Ultra y las planchas FLEXCEL NX, con la ventaja añadida de una solución con planchas lavables con agua. FLEXCEL NX Ultra Solution también es muy productiva, ya que un operador puede producir hasta 30 planchas en un solo turno".

FLEXCEL NX Ultra Solution es una solución de fabricación de planchas flexográficas lavables con agua que combina el sistema de procesado FLEXCEL NX Ultra y las planchas FLEXCEL NX Ultra con el probado sistema FLEXCEL NX, creando una solución de fabricación de planchas optimizada, de extremo a extremo, libre de COV y solventes.

FIN


Acerca de Miraclon
En Miraclon tenemos una visión clara: transformar la industria flexográfica en colaboración con nuestros clientes, ofreciendo tecnología y experiencia líderes que les permitan lograr sus metas de eficiencia, sostenibilidad y calidad. Nuestras soluciones únicas y totalmente integradas con planchas FLEXCEL eliminan las variables de producción y proporcionan el 100 % de precisión requerido para una transferencia de tinta optimizada: el fundamento de la impresión flexográfica moderna. Nuestro equipo dedicado ayuda a los clientes a alcanzar el éxito comercial al aprovechar el máximo potencial de su inversión en la tecnología de Miraclon. Obtenga más información en www.miraclon.com y síganos en LinkedIn y YouTube. 
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