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La collaboration entre Miraclon et SGX valide les performances du kit de lampes LED Shine sur les plaques flexo LAMS
Une nouvelle étude confirme une exposition plus rapide, une meilleure uniformité des plaques et une meilleure qualité d’impression sur plusieurs types de plaques

Miraclon, en partenariat avec le photograveur basé aux États-Unis SGX, a conclu une étude récente qui confirme que le kit de lampes LED Shine, une innovation de Miraclon, produit des plaques de haute qualité qui offrent des avantages mesurables pour une gamme complète de plaques flexo LAMS par rapport à l’exposition fluorescente. Les résultats de cette collaboration, qui comprenait des essais complets de cinq types de plaques LAMS, ont été publiés dans un document technique disponible auprès de Miraclon. 

« De nombreux fabricants de plaques se demandaient si les lampes LED Shine pouvaient offrir les avantages de l’exposition LED au-delà des plaques FLEXCEL NX », a indiqué John Prindl, directeur mondial de l’assistance produit chez Miraclon. « Cette étude prouve que ces lampes sont non seulement efficaces, mais surtout excellentes : elles offrent une exposition plus rapide, une meilleure uniformité et une meilleure reproduction des points sur une large gamme de plaques LAMS. »

Des résultats éprouvés sur différents types de plaques
Les plaques flexo LAMS testées comprenaient des configurations de points ronds et plats, ainsi qu’une plaque plus épaisse pour l’impression sur carton ondulé. En utilisant quatre tables d’exposition identiques, deux équipées de lampes fluorescentes traditionnelles et deux de lampes LED Shine, les résultats de l’étude ont démontré que les lampes LED Shine offraient :
· Des temps d’exposition jusqu’à 5 fois plus courts (exposition arrière et principale combinée)
· Une uniformité de la semelle de la plaque deux fois supérieure 
· Des points de surbrillance et des transitions de tons plus nets et plus réguliers
· Un rendement lumineux stable, éliminant les problèmes de dégradation courants avec les ampoules fluorescentes

Les essais d’impression ultérieurs ont démontré que les plaques exposées aux lampes LED Shine offraient une qualité d’impression équivalente ou supérieure à celle des plaques exposées aux lampes fluorescentes. Notamment, les plaques à points ronds ont montré une amélioration significative de la forme et de la régularité des points, un facteur clé pour obtenir des surbrillances régulières et un contrôle tonal optimal.

Rick Best, vice-président Innovations & CI chez SGX, a déclaré : « nous utilisons depuis longtemps les solutions FLEXCEL et avons été parmi les premiers à adopter les lampes LED Shine afin de profiter des nombreux avantages qu’elles offrent à nos clients et à notre entreprise. En tant que prestataire de services prépresse complets, nous utilisons divers types de plaques flexo. Nous voulions donc nous assurer que les lampes LED Shine produisent des résultats optimaux sur l’ensemble de notre gamme. En étroite collaboration avec Miraclon, nous avons réussi à confirmer que c’est bien le cas. Cela fait du kit de lampes LED Shine une option de mise à niveau intéressante pour tous les fabricants de plaques flexo utilisant des systèmes d’exposition fluorescents.  

Les avantages primés du kit de lampes LED Shine offrent un véritable retour sur investissement
Contrairement aux lampes fluorescentes qui se dégradent avec le temps, ce qui entraîne une exposition irrégulière et leur remplacement à terme, les lampes LED Shine fournissent un rayonnement UV constant, réduisant ainsi le gaspillage, les temps d’arrêt et les retouches des plaques. Le kit de lampes s’installe facilement sur les tables d’exposition fluorescentes existantes, offrant une mise à niveau facile pour les commerces spécialisés et les imprimeurs d’emballages, et peut être installé sur site en quelques heures.

Pour une fraction du prix d’une unité d’exposition LED neuve, les utilisateurs profitent d’une intensité constante et prévisible sur une bien plus longue durée de vie (plus de 5 000 heures, contre 800 heures pour les tubes fluorescents), d’expositions plus rapides et d’une meilleure performance en matière de durabilité.

Grâce à ces caractéristiques, le kit de lampes LED Shine a fait coup double lors des prix Excellence in Flexography 2024 de la FTA en Amérique du Nord, en recevant le premier prix dans les catégories Durabilité et Innovation technique, ainsi que le prix de la technologie durable décerné par la FTA allemande (DFTA).

Les fabricants de plaques qui envisagent de moderniser leurs systèmes d’exposition fluorescents sont invités à contacter Miraclon pour obtenir le document technique complet. 

FIN

À propos de Miraclon
Chez Miraclon, nous avons une mission claire : transformer l’impression flexographique en partenariat avec nos clients en leur fournissant une technologie et une expertise de pointe qui leur permettent d’atteindre leurs objectifs en matière d’efficacité, de durabilité et de qualité. Nos solutions uniques et entièrement intégrées de plaques FLEXCEL éliminent les variables de production et offrent la précision absolue requise pour un transfert d’encre optimisé : la base de l’impression flexo moderne. Notre équipe dévouée aide nos clients à atteindre le succès commercial en exploitant pleinement le potentiel de leur investissement dans la technologie Miraclon. Découvrez plus d’informations sur www.miraclon.com, et suivez-nous sur LinkedIn et YouTube. 


À propos de SGX
Avec plus de 150 ans d’expérience à la pointe du secteur, les entreprises SGS & Co et SGK s’unissent pour former SGX, un acteur majeur dans la production d’emballages innovants. S’appuyant sur une tradition de services fiables depuis 1947 et 1953, SGX fournira une gamme complète de services de graphisme d’emballage, de production de plaques et de cylindres, et de décoration métallique aux marques, aux détaillants et aux imprimeurs, en mettant l’accent sur la réduction de la complexité, la livraison d’une exécution sans faille sur le marché et l’exploitation de sa portée mondiale pour favoriser la cohérence et l’impact à grande échelle. 
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