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La collaborazione tra Miraclon ed SGX convalida le prestazioni del kit lampade Shine LED su lastre flessografiche LAMS
Un nuovo studio conferma un'esposizione più rapida, una migliore uniformità delle lastre e una migliore qualità di stampa su più tipi di lastre

Miraclon, in collaborazione con il trade shop statunitense SGX, ha concluso un recente studio che conferma che il kit lampade Shine LED, innovato da Miraclon, produce lastre di alta qualità che offrono vantaggi misurabili per un'intera gamma di lastre flessografiche LAMS rispetto all'esposizione a fluorescenza. I risultati della collaborazione, che ha incluso test completi su cinque diversi tipi di lastre LAMS, sono stati pubblicati in un documento tecnico, disponibile presso Miraclon. 

"Molti produttori di lastre si sono domandati se le lampade Shine LED potessero offrire i vantaggi dell'esposizione a LED con lastre diverse da FLEXCEL NX", ha dichiarato John Prindl, Direttore Global Product Support di Miraclon. "Lo studio dimostra che queste lampade non solo funzionano, ma rappresentano l’eccellenza: offrono un'esposizione più rapida, una migliore uniformità e una riproduzione migliore dei punti su un'ampia gamma di lastre LAMS".

Risultati comprovati su diversi tipi di lastre
Le lastre flessografiche LAMS testate comprendevano configurazioni di punti a testa tonda e a sommità piatta, oltre a una lastra più spessa per la stampa su cartone ondulato. Utilizzando quattro sistemi di esposizione identici, due dotati di lampadine fluorescenti tradizionali e due di lampade Shine LED, i risultati dello studio hanno dimostrato che le lampade Shine LED hanno fornito risultati eccellenti quali:
· Tempi di esposizione fino a 5 volte più rapidi (esposizione principale e posteriore combinate)
· Uniformità delle base della lastra 2 volte migliore 
· Punti di evidenziazione (luce) e transizioni tonali più nitidi e coerenti
· Emissione luminosa stabile, che elimina i problemi di degrado comuni con le lampadine fluorescenti.

Le prove di stampa successive hanno dimostrato che le lastre esposte con le lampade Shine LED hanno eguagliato o superato la qualità di stampa fornita dalle lastre esposte a fluorescenza. In particolare, le lastre per punti a testa tonda hanno mostrato un miglioramento significativo nella forma e nella coerenza dei punti, un fattore chiave per ottenere luminosità uniformi e controllo dei toni.

Rick Best, Vicepresidente Innovations & CI di SGX, ha commentato: "Siamo utenti di lunga data di FLEXCEL Solutions e abbiamo adottato per primi le lampade Shine LED per approfittare della grande varietà di vantaggi offerti a noi e ai nostri clienti. Come fornitore di servizi completi di prestampa, utilizziamo una varietà di lastre flessografiche, quindi volevamo assicurarci che le lampade Shine LED fornissero risultati ottimali in tutto il nostro portafoglio. Lavorando a stretto contatto con Miraclon, siamo riusciti a confermare che è così. Ciò rende il kit lampade Shine LED un'opzione di aggiornamento interessante per tutti i produttori di lastre flessografiche che utilizzano sistemi di esposizione a fluorescenza".  

Vantaggi e riconoscimenti del kit lampade Shine LED che contribuiscono al ROI
A differenza delle lampadine fluorescenti, che si degradano nel tempo, portando a un'esposizione incoerente e all'eventuale sostituzione, le lampade Shine LED forniscono un'emissione UV costante nel tempo, che consente di ridurre gli scarti, i tempi di inattività e le rilavorazioni delle lastre. Il kit lampade si installa facilmente nei sistemi di esposizione a fluorescenza esistenti, offre un aggiornamento accessibile per stampatori e specialisti nella stampa di imballaggi, e può essere installato sul campo in poche ore.

A una frazione del costo di una nuova unità di esposizione LED, gli utenti usufruiscono di un’intensità uniforme e prevedibile per una durata operativa molto più lunga (fino a 5.000 ore rispetto alle 800 ore dei tubi fluorescenti), di tempi di esposizione più veloci e di prestazioni più sostenibili.

Queste caratteristiche hanno permesso al kit lampade Shine LED di realizzare una fantastica doppietta agli FTA Excellence in Flexography Awards 2024 in America del Nord, aggiudicandosi i riconoscimenti sia per la sostenibilità che per l’innovazione tecnica, oltre che vincere l’FTA (DFTA) Sustainability Technology Award in Germania.

I produttori di lastre che stanno pensando di aggiornare i loro sistemi di esposizione a fluorescenza sono invitati a contattare Miraclon per ottenere il documento tecnico completo. 

FINE

Informazioni su Miraclon
A Miraclon, abbiamo una sola missione chiara - trasformare la stampa flessografica in una partnership con i nostri clienti fornendo competenze e tecnologie leader che permettono di conseguire i loro obiettivi in materia di efficienza, sostenibilità e qualità. Le nostre soluzioni per lastre FLEXCEL, esclusive e completamente integrate, eliminano le variabili di produzione e garantiscono la precisione del 100% necessaria per un trasferimento ottimizzato dell'inchiostro: la base della moderna stampa flessografica. Il nostro team dedicato aiuta i clienti a raggiungere il loro obiettivo commerciale e realizzare il pieno potenziale del loro investimento nella tecnologia Miraclon. Maggiori informazioni sono disponibili su www.miraclon.com e su LinkedIn e YouTube. 


Informazioni su SGX
Con oltre 150 anni di esperienza leader nel settore, le attività SGS & Co e SGK si uniscono per dare vita a SGX, una forza potente nella produzione di imballaggi innovativi. Basandosi sulla tradizione di un servizio affidabile dal 1947 e dal 1953 delle due aziende fondatrici, SGX fornirà l'intera suite di servizi di grafica per imballaggi, produzione di lastre e cilindri e decorazioni metallizzate a brand owner, rivenditori e stampatori, il tutto con l'obiettivo di ridurre la complessità, fornire un prodotto impeccabile sul mercato e sfruttare la portata globale per ottenere coerenza e impatto su vasta scala. 
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