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La colaboración entre Miraclon y SGX valida el desempeño del kit de lámparas Shine LED en planchas flexográficas LAMS
Un nuevo estudio confirma una exposición más rápida, una mayor uniformidad de las planchas y una mejor calidad de impresión en varios tipos de planchas

Miraclon, en asociación con el trade shop estadounidense SGX, ha concluido un estudio reciente que confirma que el kit de lámparas Shine LED, innovado por Miraclon, produce planchas de alta calidad que proporcionan beneficios mensurables para una gama completa de planchas flexográficas LAMS en comparación con la exposición fluorescente. Los resultados de la colaboración, que incluyó pruebas exhaustivas de cinco tipos distintos de planchas LAMS, se han publicado en un documento técnico que Miraclon tiene a su disposición. 

"Muchos fabricantes de planchas han estado preguntando si las lámparas Shine LED podrían ofrecer los beneficios de la exposición LED más allá de las planchas FLEXCEL NX", dijo John Prindl, Director de Soporte Global de Producto de Miraclon. "Este estudio demuestra que estas lámparas no solo funcionan, sino que sobresalen, ofreciendo una exposición más rápida, una mayor uniformidad y una mejor reproducción de los puntos en una amplia gama de planchas LAMS."

Resultados probados en diversos tipos de planchas
Las planchas flexográficas LAMS que se probaron incluyeron configuraciones de puntos redondos y planos, además de una plancha más gruesa para impresión en cartón corrugado. Utilizando cuatro marcos de exposición idénticos, dos equipados con bombillas fluorescentes tradicionales y dos con lámparas Shine LED, los resultados del estudio demostraron que las lámparas Shine LED ofrecían:
· tiempos de exposición hasta 5 veces más cortos (exposición trasera y principal combinada),
· 2 veces mejor uniformidad de la base de la plancha, 
· puntos de luz y transiciones tonales más nítidos y consistentes,
· producción de luz estable, que elimina los problemas de degradación habituales en las bombillas fluorescentes.

Las pruebas de impresión posteriores demostraron que las planchas expuestas con lámparas Shine LED igualaban o superaban la calidad de impresión que ofrecían las planchas expuestas con luz fluorescente. En particular, las planchas de punto redondo mostraron una mejora significativa en la forma y consistencia del punto, un factor clave para obtener reflejos suaves y un control tonal.

Rick Best, Vicepresidente de Innovaciones y CI de SGX, comentó: "Somos usuarios de FLEXCEL Solutions desde hace mucho tiempo y nos convertimos en uno de los primeros en adoptar las lámparas Shine LED para aprovechar la gran variedad de ventajas que nos ofrecían a nosotros y a nuestros clientes. Como proveedor de servicios completos de preprensa, utilizamos una gran variedad de planchas flexográficas, por lo que queríamos asegurarnos de que las lámparas Shine LED producen resultados óptimos en toda nuestra cartera de servicios. En estrecha colaboración con Miraclon, hemos podido confirmar que sí. Esto convierte al kit de lámparas Shine LED en una atractiva opción de actualización para todos los fabricantes de planchas flexográficas que utilizan sistemas de exposición fluorescentes".  

Los beneficios del galardonado kit de lámparas Shine LED ofrecen un retorno real de la inversión
A diferencia de las bombillas fluorescentes que se degradan con el tiempo, lo que provoca una exposición irregular y su reemplazo eventual, las lámparas Shine LED proporcionan una producción de UV consistente, lo que reduce el desperdicio, el tiempo fuera de servicio y el reprocesamiento de planchas. El kit de lámparas se instala fácilmente en los marcos de exposición fluorescente existentes, lo que supone una actualización de bajo costo tanto para los trade shops como para los impresores de empaques, y puede instalarse en el campo en pocas horas.

Por una fracción del costo de una nueva unidad de exposición LED, los usuarios se benefician de una intensidad consistente y predecible a lo largo de una vida útil mucho más larga (más de 5000 horas comparadas con las 800 horas de los tubos fluorescentes) exposiciones más rápidas y mejor desempeño de sostenibilidad.

Estas características le valieron al kit de lámparas Shine LED dos reconocimientos únicos en los Premios FTA a la Excelencia en Flexografía de 2024 en Norteamérica, ganando los principales premios tanto por Sostenibilidad como por Innovación Técnica, además del premio a la Tecnología de Sostenibilidad de la FTA de Alemania (DFTA).

Invitamos a los fabricantes de planchas que estén pensando en actualizar sus sistemas de exposición fluorescente a que se pongan en contacto con Miraclon para obtener el documento técnico completo. 

FIN

Acerca de Miraclon
En Miraclon tenemos una visión clara: transformar la industria flexográfica en colaboración con nuestros clientes, ofreciendo tecnología y experiencia líderes que les permitan lograr sus metas de eficiencia, sostenibilidad y calidad. Nuestras soluciones únicas y totalmente integradas con planchas FLEXCEL eliminan las variables de producción y proporcionan el 100 % de precisión requerido para una transferencia de tinta optimizada: el fundamento de la impresión flexográfica moderna. Nuestro equipo dedicado ayuda a los clientes a alcanzar el éxito comercial al aprovechar el máximo potencial de su inversión en la tecnología de Miraclon. Obtenga más información en www.miraclon.com y síganos en LinkedIn y YouTube. 


Acerca de SGX
Con más de 150 años de experiencia líder en la industria, las empresas SGS & Co y SGK se unen para formar SGX, una fuerza poderosa en la producción de empaques innovadores. Basándose en el legado de un servicio confiable desde 1947 y 1953, SGX ofrecerá a los propietarios de marcas, minoristas e impresores toda la gama de servicios gráficos para empaques, producción de planchas y cilindros y acabado metalizado, centrándose en reducir la complejidad, ofrecer una ejecución impecable en el mercado y aprovechar el alcance global para impulsar la consistencia y el impacto a escala. 
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