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11 září 2025
První ve Velké Británii: Společnost XDP Digital investuje do 5barevného tiskového stroje Revoria SC285S 5UPER COLOUR
Společnost XDP Digital, která byla založena před více než dvěma desetiletími, vyrostla z provozování jednoho malého tiskařského stroje na plně vybavenou komerční tiskárnu, která obsluhuje místní podniky a dlouholeté klienty z řad významných společností po celé Velké Británii. Pátá možnost tisku barev byla rozhodujícím faktorem pro tiskárnu se sídlem v Christchurchu, protože se stala první společností ve Velké Británii, která investovala do nového tiskového stroje Fujifilm Revoria Press SC285S.
„Vždy jsme byli hrdí na to, že jsme pro naše zákazníky schopni udělat devět z deseti věcí interně,“ vysvětluje Robert Jupp, ředitel společnosti XDP Digital. „Věděli jsme však, že potřebujeme něco nového, abychom mohli nadále nabízet tu ‚tu přidanou hodnotu‘ – zejména když tolik klientů hledá čerstvý tisk s vysokým dopadem.“
Pátá barevná schopnost jejich nového tiskového stroje 5UPER COLOUR se ukázala jako klíčový rozdíl pro XDP Digital. Rozšířením nabídky o kovové, růžové, bílé a čiré tonery společnost otevírá nové tvůrčí možnosti pro místní marketingové týmy a interní designéry, kteří chtějí, aby jejich materiály vynikly.
Robert pokračuje: „Když jsme zákazníkům ukázali vzorky, byli nadšeni – obzvláště z kovových odstínů a růžové. Spousta našich klientů vždy hledá ten „úžasný efekt“, aniž by museli platit vysokou cenu za speciální povrchové úpravy. Nyní můžeme nabízet působivé efekty interně, bez dodatečných starostí nebo externího zajišťování. Pro nás i pro ně to skutečně znamená zásadní změnu.
„Podívali jsme se na další dodavatele, ale co nás na společnosti Fujifilm opravdu zaujalo, byl proaktivní přístup. Od prvního rozhovoru na stánku na veletrhu The Print Show až po instalaci a školení nebyl žádný problém příliš velký.“ 
Tiskárna je nainstalována již několik měsíců a společnost XDP Digital již zaznamenává pozitivní reakce na nový stroj. První zakázky pro významná zahradnická centra ukazují zářivé růžové a sezónní barevné palety. Vzorky kovových barev také vzbudily velký zájem u různorodé klientely společnosti XDP Digital, včetně marketingových oddělení a maloobchodních klientů, kteří chtějí vylepšit své tištěné materiály, aniž by museli používat fólie.
„Nový stroj je rychlejší, robustnější a poskytuje vynikající kvalitu, ale co nás opravdu nadchlo, jsou nové tvůrčí možnosti,“ říká Robert Jupp. „Na trhu, kde jsou tiskové rozpočty pod tlakem, nám to dává skutečnou výhodu.“
Tým XDP Digital již zkoumá další příležitosti, včetně využití řady Revoria E1 pro černobílou práci s vysokým objemem, aby se rozšířil do vydavatelského sektoru.
Spencer Green, vedoucí POD, Fujifilm UK, dodává: „Jsme nadšeni, že můžeme spolupracovat se společností XDP a získat jejich investici, protože se stávají první společností ve Velké Británii, která investuje do tohoto inovativního tiskového stroje – a stává se naším novým zákazníkem. Jejich závazek poskytovat zákazníkům čerstvý a poutavý tisk dokonale odpovídá tomu, pro co byl Revoria SC285S navržen – tvůrčí svoboda, efektivita nákladů a prvotřídní kvalita. Těšíme se, jak se díky těmto novým schopnostem budou rozvíjet.“
Zjistěte více o sektoru komerčního tisku společnosti Fujifilm.  https://fujifilmprint.eu/cs/commercial-sector/
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O společnosti FUJIFILM Corporation	            
FUJIFILM Corporation je jednou z hlavních provozních společností FUJIFILM Holdings. Od svého založení v roce 1934 vybudovala společnost bohatství vyspělých technologií v oblasti fotografického zobrazování a v souladu se svým úsilím stát se komplexní společností v oblasti zdravotní péče nyní společnost Fujifilm tyto technologie využívá k prevenci, diagnostice a léčbě nemocí v oblasti medicíny a přírodních věd. Společnost Fujifilm rovněž rozšiřuje růst v oblasti vysoce funkčních materiálů, včetně materiálů pro ploché displeje, a v oblasti grafických systémů a optických zařízení.            
         
O divizi grafických komunikací společnosti FUJIFILM             
Divize FUJIFILM Graphic Communications je stabilním, dlouhodobým partnerem zaměřeným na poskytování vysoce kvalitních, technicky vyspělých tiskových řešení, která pomáhají tiskárnám rozvíjet konkurenční výhody a růst jejich podnikání. Finanční stabilita společnosti a bezprecedentní investice do výzkumu a vývoje jí umožňují vyvíjet vlastní technologie pro nejlepší tisk ve své třídě.  Patří mezi ně řešení pro předtiskovou přípravu a tiskové prostory pro ofsetový, širokoformátový a digitální tisk, stejně jako software pro řízení tiskového toku. Společnost Fujifilm se zavázala minimalizovat dopad svých produktů a činností na životní prostředí, proaktivně pracuje na jeho ochraně a snaží se vzdělávat tiskárny v oblasti osvědčených ekologických postupů. Další informace naleznete na webu fujifilmprint.eu , nebo na youtube.com/FujifilmGSEurope, případně nás sledujte na @FujifilmPrint.           
         
Pro další informace kontaktujte:          
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470        
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