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11 september 2025
Een eerste in het VK: XDP Digital investeert in 5-kleur Revoria SC285S 5UPER COLOUR pers
Opgericht meer dan twee decennia geleden, is XDP Digital gegroeid van het draaien van een enkele kleine printer naar een volledig uitgeruste commerciële drukkerij, die lokale bedrijven en langdurige blue-chip klanten in het VK bedient. De mogelijkheid voor een vijfde kleur was de beslissende factor voor het in Christchurch gevestigde drukbedrijf, aangezien het de eerste onderneming in het VK werd die investeerde in Fujifilm’s nieuwe Revoria Press SC285S.
“We zijn altijd trots geweest op het feit dat we negen van de tien dingen in-house voor onze klanten kunnen doen,” legt Robert Jupp, directeur bij XDP Digital, uit. “Maar we wisten dat we iets nieuws nodig hadden om die ‘extra mijl’ te blijven bieden - vooral met zoveel klanten die op zoek zijn naar frisse, impactvolle druk.”
De mogelijkheid voor een vijfde kleur van hun nieuwe 5UPER COLOUR pers bleek de belangrijkste onderscheidende factor voor XDP Digital te zijn. Door uit te breiden naar metallic, roze, wit en heldere toners, opent het bedrijf nieuwe creatieve mogelijkheden voor lokale marketingteams en interne ontwerpers die hun materialen willen laten opvallen.
Robert gaat verder: “Toen we klanten de monsters toonden, waren ze overweldigd - vooral door de metallics en de roze. Veel van onze klanten zijn altijd op zoek naar dat ‘wow-effect’ zonder een hoge prijs te betalen voor speciale afwerkingen. Nu kunnen we opvallende effecten intern aanbieden, zonder extra gedoe of uitbesteding. Het is echt een game-changer voor ons en voor hen.
"We hebben naar andere leveranciers gekeken, maar wat ons echt indruk maakte aan Fujifilm was de proactieve aanpak. Van het eerste gesprek op de beurs tijdens The Print Show tot installatie en training, niets was te veel moeite." 
De pers is nu een paar maanden geïnstalleerd en al ziet XDP Digital positieve reacties op de nieuwe pers, met vroege opdrachten voor grote tuincentra die levendige roze tinten en seizoensgebonden kleurpaletten tonen. Monster van de metallic kleuren hebben ook sterke interesse gewekt bij de diverse klantenkring van XDP Digital, waaronder marketingafdelingen en retailklanten die hun drukwerk willen verbeteren zonder gebruik te maken van folie.
"De nieuwe pers is sneller, robuuster en levert uitstekende kwaliteit, maar het zijn de nieuwe creatieve opties die ons echt enthousiast maken," zegt Robert Jupp. "In een markt waar printbudgetten onder druk staan, geeft dit ons een echte USP.”
Het XDP Digital-team kijkt al naar aanvullende kansen, waaronder het verkennen van de Revoria E1-serie voor hoogvolume monochroom werk om uit te breiden naar de uitgeverssector.
Spencer Green, Hoofd POD, Fujifilm UK, voegt toe: "We zijn verheugd om samen te werken met XDP met hun investering, aangezien zij het eerste bedrijf in het VK zijn dat in deze innovatieve pers investeert – en een nieuwe klant van ons worden. Hun toewijding om frisse, opvallende drukwerk aan hun klanten te bieden, sluit perfect aan bij wat de Revoria SC285S is ontworpen voor – creatieve vrijheid, kostenefficiëntie en premium kwaliteit. We zijn enthousiast om te zien hoe ze groeien met deze nieuwe mogelijkheden."
Leer meer over de commerciële druksector van Fujifilm. https://fujifilmprint.eu/nl/commercial-sector/
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Over FUJIFILM Corporation         
FUJIFILM Corporation is één van de grote exploitatieondernemingen van FUJIFILM Holdings. Sinds de oprichting in 1934 heeft het bedrijf een schat aan geavanceerde technologieën opgebouwd op het vlak van fotobeeldvorming. In lijn met haar inspanningen om een veelomvattende onderneming voor gezondheidszorg te worden, past Fujifilm deze technologieën nu toe in de preventie, diagnose en behandeling van ziekten op het gebied van Medische en Levenswetenschappen. Fujifilm maakt eveneens groei door in het segment uiterst functionele materialen, waaronder materialen voor vlakke beeldschermen, alsook in de segmenten grafische systemen en optische instrumenten.          
         
         
Over FUJIFILM Graphic Communications Division          
FUJIFILM Graphic Communications is een stabiele en duurzame partner gericht op het leveren van hoogwaardige, technisch geavanceerde printoplossingen die drukkers helpen concurrerende voordelen te ontwikkelen en hun bedrijf te laten groeien. Dankzij de financiële stabiliteit van het bedrijf en de ongekende investeringen in R&D kunnen er eigen technieken worden ontwikkeld voor superieur printen. Hiertoe behoren ook voordruk- en drukkerijoplossingen voor offset, grootformaat en digitale prints naast workflowsoftware voor printbeheer. Fujifilm is toegewijd aan het minimaliseren van de impact van onze producten en activiteiten op het milieu en werkt proactief aan het behoud van het milieu. Fujifilm wil drukkers bekend maken met de beste praktijken voor het milieu. Bezoek voor meer informatie fujifilmprint.eu of youtube.com/FujifilmGSEurope.         
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