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11 septembre 2025
Une première au Royaume-Uni : XDP Digital investit dans une presse Revoria SC285S 5UPER COLOUR à cinq couleurs
Fondée il y a plus de vingt ans, XDP Digital est passée d'une petite imprimerie à une entreprise d'impression commerciale entièrement équipée, desservant des entreprises locales et des clients de premier plan dans tout le Royaume-Uni. La cinquième capacité de couleur a été le facteur déterminant pour l'entreprise d'impression basée à Christchurch, qui est devenue la première société au Royaume-Uni à investir dans la nouvelle presse Revoria SC285S de Fujifilm.
« Nous avons toujours été fiers de pouvoir réaliser neuf impressions sur dix pour nos clients », explique Robert Jupp, directeur d’XDP Digital. « Mais nous savions que nous avions besoin de quelque chose de nouveau pour continuer à offrir cette « valeur ajoutée », surtout avec tant de clients à la recherche d’impressions originales et percutantes. »
La possibilité d’imprimer en cinquième couleur avec leur nouvelle presse 5UPER COLOUR s’est avérée être le facteur différenciant clé pour XDP Digital. En s’ouvrant aux toners métalliques, roses, blancs et transparents, l’entreprise ouvre de nouvelles possibilités créatives pour les équipes marketing locales et les concepteurs internes qui souhaitent faire ressortir leurs supports.
Robert poursuit : «Lorsque nous avons montré les échantillons aux clients, ils ont été épatés - en particulier par les couleurs métalliques et le rose. De nombreux clients recherchent toujours ce « facteur de surprise » sans avoir à payer un prix élevé pour des finitions spécialisées. Désormais, nous pouvons offrir des effets saisissants en interne, sans tracas supplémentaires ni sous-traitance. C’est vraiment un changement de jeu pour nous et pour eux.
« Nous avons examiné d’autres fournisseurs, mais ce qui nous a vraiment impressionnés chez Fujifilm, c’est l’approche proactive. De la première conversation sur le stand au salon The Print Show à l’installation et la formation, rien n’a été trop compliqué. » 
L’imprimante a été installée depuis quelques mois et déjà, XDP Digital constate des réactions positives à l’égard de la nouvelle imprimante, avec des premiers travaux pour de grands centres de jardinage mettant en valeur des roses vifs et des palettes de couleurs saisonnières. Les échantillons des couleurs métalliques ont également suscité un vif intérêt auprès de la base de clients diversifiée d’XDP Digital, y compris les départements marketing et les clients de la distribution cherchant à améliorer leurs supports imprimés sans recourir au gaufrage.
«La nouvelle presse est plus rapide, plus robuste et offre une excellente qualité, mais ce sont les nouvelles options créatives qui nous enthousiasment vraiment,», déclare Robert Jupp. «Dans un marché où les budgets d'impression sont sous pression, cela nous donne un véritable avantage concurrentiel. »
L’équipe de XDP Digital étudie déjà d’autres opportunités, notamment l’exploration de la série Revoria E1 pour les travaux en monochrome à grand volume afin de se lancer dans le secteur de l’édition.
Spencer Green, responsable du POD chez Fujifilm UK, ajoute : « Nous sommes ravis de nous associer à XDP avec leur investissement, car ils deviennent la première entreprise au Royaume-Uni à investir dans cette presse innovante – et à devenir un de nos nouveaux clients. Leur engagement à offrir des impressions originales et attrayantes à leurs clients correspond parfaitement à ce pour quoi la Revoria SC285S a été conçue : liberté créative, rentabilité et qualité supérieure. Nous sommes impatients de voir comment ils vont se développer avec ces nouvelles capacités. »
En savoir plus sur le secteur de l'impression commerciale de Fujifilm. https://fujifilmprint.eu/fr/secteur-commercial/
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À propos de FUJIFILM Corporation           
FUJIFILM Corporation est l’une des principales sociétés d’exploitation de FUJIFILM Holdings. Depuis sa création en 1934, l’entreprise a développé une multitude de technologies de pointe dans le domaine de l’image et de la photo. Conformément à ses efforts pour devenir une société largement orientée vers la santé, Fujifilm applique désormais ces technologies à la prévention, au diagnostic et au traitement des maladies via les domaines du médical et des sciences de la vie. Fujifilm se développe également dans l’activité des matériaux à haute fonctionnalité comme les matériaux pour écran plat ainsi que sur les marchés des industries graphiques et des systèmes optiques.           
            
À propos de FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division constitue un partenaire solide et pérenne déterminé à proposer des solutions d’impression de grande qualité et techniquement sophistiquées, en vue d’aider les imprimeurs à renforcer leur avantage concurrentiel et à développer leur entreprise. Sa stabilité financière et un programme d’investissement sans précédent dans la recherche et le développement permettent à Fujifilm de développer des technologies propriétaires d’impression haut de gamme. La gamme proposée comporte des solutions prépresse et presse pour l’impression offset, grand format et numérique, ainsi que des flux logiciels destinés à la gestion de la production d’imprimés. Fujifilm s’engage à réduire l’empreinte écologique de ses produits et de ses activités, et participe activement à la protection de l’environnement tout en s’efforçant d’informer les imprimeurs sur les meilleures pratiques dans ce domaine. Pour en savoir plus, merci de visiter le site            
fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou suivez-nous sur @FujifilmPrint           
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