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11 September 2025
Eine Premiere in Großbritannien: XDP Digital investiert in den 5-Farben-Drucker Revoria SC285S 5UPER COLOUR
XDP Digital wurde vor über zwei Jahrzehnten gegründet und hat sich von einem kleinen Druckerbetrieb zu einem voll ausgestatteten kommerziellen Druckunternehmen entwickelt, das lokale Unternehmen und langjährige Blue-Chip-Kunden im gesamten Vereinigten Königreich bedient. Die fünfte Farbkapazität war der entscheidende Faktor für das in Christchurch ansässige Druckunternehmen, das als erstes Unternehmen im Vereinigten Königreich in die neue Revoria Press SC285S von Fujifilm investiert hat.
„Wir haben uns immer darauf gefreut, neun von zehn Dingen für unsere Kunden intern erledigen zu können“, erklärt Robert Jupp, Direktor bei XDP Digital. „Aber wir wussten, dass wir etwas Neues brauchten, um weiterhin diese ‚extra Meile‘ zu bieten – besonders, da so viele Kunden nach frischem, wirkungsvollem Druck suchen.“
Die fünfte Farbkapazität ihrer neuen 5UPER COLOUR-Druckmaschine erwies sich als entscheidender Unterscheidungsfaktor für XDP Digital. Durch die Erweiterung um metallische, rosa, weiße und transparente Toner eröffnet das Unternehmen neue kreative Möglichkeiten für lokale Marketingteams und interne Designer, die ihre Materialien hervorheben möchten.
Robert fährt fort: „Als wir den Kunden die Muster zeigten, waren sie begeistert – besonders von den Metallic-Farben und dem Pink. Viele unserer Kunden suchen immer nach dem „Wow-Effekt“, ohne dafür einen hohen Preis für spezielle Veredelungen zu zahlen. Jetzt können wir auffällige Effekte intern anbieten, ohne zusätzlichen Aufwand oder Outsourcing. Das ist wirklich ein Wendepunkt für uns und für sie.
„Wir haben uns andere Anbieter angeschaut, aber was uns wirklich beeindruckt hat, war der proaktive Ansatz von Fujifilm. Vom ersten Gespräch auf dem Stand auf der Print Show bis zur Installation und Schulung war nichts zu viel Mühe.“ 
Die Druckmaschine ist seit einigen Monaten installiert und XDP Digital sieht bereits positive Reaktionen auf die neue Maschine. Erste Aufträge für große Gartencenter zeigen lebendige Rosa- und saisonale Farbpaletten. Auch die Muster der metallischen Farben haben großes Interesse bei XDP Digitals vielfältigem Kundenstamm geweckt, einschließlich Marketingabteilungen und Einzelhandelskunden, die ihre Druckmaterialien aufwerten möchten, ohne auf Folien zu setzen.
„Die neue Druckmaschine ist schneller, robuster und liefert eine hervorragende Qualität, aber es sind die neuen kreativen Möglichkeiten, die uns wirklich begeistern,„sagt Robert Jupp. „In einem Markt, in dem Druckbudgets unter Druck stehen, gibt uns das einen echten USP„.
Das XDP Digital-Team prüft bereits zusätzliche Möglichkeiten, einschließlich der Untersuchung der Revoria E1-Serie für großvolumige Monochrom-Aufträge, um in den Verlagssektor einzusteigen.
Spencer Green, Leiter des POD bei Fujifilm UK, fügt hinzu: „Wir freuen uns sehr, mit XDP und ihrer Investition zusammenzuarbeiten, da sie das erste Unternehmen im Vereinigten Königreich sind, das in diese innovative Druckmaschine investiert – und somit zu einem neuen Kunden von uns wird. Ihr Engagement, ihren Kunden frischen, auffälligen Druck zu bieten, passt perfekt zu dem, wofür die Revoria SC285S konzipiert wurde – kreative Freiheit, Kosteneffizienz und erstklassige Qualität. Wir sind gespannt darauf, wie sie mit diesen neuen Möglichkeiten wachsen werden.“
Erfahren Sie mehr über den Bereich des kommerziellen Drucks bei Fujifilm. https://fujifilmprint.eu/de/commercial-sector/
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Über FUJIFILM Corporation           
Die FUJIFILM Corporation ist ein führendes Unternehmen der FUJIFILM Holdings. Seit seiner Gründung im Jahr 1934 hat das Unternehmen umfangreiches technologisches Know-how in Fotografie und Imaging erworben und stetig ausgebaut. Diese Technologien bieten die wissenschaftliche Grundlage für die Nutzung auch im medizinischen Umfeld und für den Ausbau des Konzerns zu einem umfassenden Healthcare Unternehmen, wobei das Spektrum von der Vorsorge, über die Diagnose bis zur Behandlung von Krankheiten in den Gebieten Medical und Life Science reicht. Expandiert wird auch in den Wachstumssegmenten der hochfunktionalen Materialien: hierzu gehören Flachbildschirme, grafische Systeme und optische Komponenten.           
           
           
Über Fujifilm Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division ist ein verlässlicher, langfristiger Partner mit Schwerpunkt auf technisch anspruchsvollen Drucklösungen, mit denen Druckereien eigene Wettbewerbsvorteile entwickeln und neue Geschäftsfelder erschließen können. Eine solide finanzielle Lage und konstant hohe Investitionen in Forschung und Entwicklung ermöglichen es Fujifilm, eigene Technologien für herausragende Druckleistungen zu entwickeln.  Dazu zählen Lösungen für Druckvorstufe und Drucksaal, für Offset -, Wide-Format - und Digitaldruck sowie Workflow-Software für die Verwaltung der Druckproduktion. Fujifilm hat sich dazu verpflichtet die Umweltauswirkungen seiner Produkte und Verfahren zu minimieren sowie aktiv Umweltschutz zu betreiben. Das Unternehmen ist bestrebt, seine Kunden über geeignete Verfahren im Umweltbereich zu informieren. Nähere Informationen erhalten Sie über fujifilmprint.eu oder www.youtube.com/FujifilmGSEurope oder folgen Sie uns auf Twitter unter @FujifilmPrint           
           
Für zusätzliche Informationen wenden Sie sich bitte an            
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470    
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