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11 settembre 2025
Prima assoluta per il Regno Unito: XDP Digital investe nella macchina da stampa a 5 colori Revoria SC285S 5UPER COLOUR
Fondata oltre vent'anni fa, XDP Digital è cresciuta passando dalla gestione di una singola piccola stampante all'attività di stampa commerciale completamente attrezzata, al servizio di aziende locali e clienti blue-chip di lunga data in tutto il Regno Unito. La quinta capacità cromatica è stata il fattore decisivo per l’azienda di stampa di Christchurch, la prima nel Regno Unito a investire nella nuova Revoria Press SC285S di Fujifilm.
“Siamo sempre stati orgogliosi di poter fare internamente nove cose su dieci per i nostri clienti”, spiega Robert Jupp, Direttore di XDP Digital. “Sapevamo però che avevamo bisogno di qualcosa di nuovo per continuare a offrire quel qualcosa in più, soprattutto considerando che molti clienti sono alla ricerca di stampe fresche e dal forte impatto visivo”.
La quinta funzionalità di colore della nuova macchina da stampa 5UPER COLOUR si è rivelata il fattore chiave di differenziazione per XDP Digital. Espandendosi ai toner metallizzati, rosa, bianco e trasparente, l'azienda sta schiudendo nuove possibilità creative per i team di marketing locali e i designer interni che desiderano che i loro materiali si distinguano.
Robert continua: "Quando abbiamo mostrato ai clienti i campioni, sono rimasti sbalorditi, soprattutto con i colori metallizzati e rosa. Molti dei nostri clienti sono sempre alla ricerca di questo “fattore wow” senza pagare un prezzo elevato per finiture speciali. Ora possiamo offrire effetti straordinari in-house, senza ulteriori problemi o outsourcing. È davvero una svolta per noi e per loro.
“Abbiamo preso in considerazione altri fornitori, ma ciò che ci ha veramente colpito di Fujifilm è stato l’approccio proattivo. Dalla prima conversazione allo stand al The Print Show, fino all’installazione e alla formazione, niente è stato un problema.” 
La macchina da stampa è installata da pochi mesi e già XDP Digital sta riscontrando reazioni positive nei confronti della nuova macchina, con i primi lavori per importanti garden center che presentano rosa vivaci e palette di colori stagionali. Campioni di colori metallizzati hanno anche generato un forte interesse nella vasta base di clienti di XDP Digital, tra cui reparti marketing e clienti retail che desiderano migliorare i loro materiali stampati senza ricorrere alla pellicola.
“La nuova macchina da stampa è più veloce, robusta e offre una qualità eccellente, ma sono le nuove opzioni creative che ci entusiasmano”, afferma Robert Jupp. “In un mercato in cui i budget per la stampa sono sotto pressione, questo ci offre un vero vantaggio.”.”
Il team di XDP Digital sta già considerando ulteriori opportunità, tra cui l'esplorazione della serie Revoria E1 per lavori in bianco e nero ad alto volume da espandere nel settore dell'editoria.
Spencer Green, Head of POD, Fujifilm UK, aggiunge: “Siamo lieti di collaborare con XDP per il loro investimento, poiché sono la prima azienda nel Regno Unito a investire in questa innovativa macchina da stampa e diventano nostri nuovi clienti. Il loro impegno a offrire stampe fresche e accattivanti ai loro clienti corrisponde perfettamente a ciò per cui la Revoria SC285S è stata progettata: libertà creativa, efficienza economica e qualità premium. Siamo entusiasti di vedere come cresceranno con queste nuove capacità".

Scopri di più sul settore della stampa commerciale di Fujifilm. https://fujifilmprint.eu/it/settore-commerciale/
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A proposito di FUJIFILM Corporation	           
FUJIFILM Corporation è una delle principali società operative di FUJIFILM Holdings. Dalla sua fondazione nel 1934, l'azienda ha costruito un patrimonio di tecnologie avanzate nel campo della elaborazione delle immagini fotografiche, e in linea con i suoi sforzi per diventare una società di assistenza sanitaria completa, Fujifilm applica tali tecnologie per la prevenzione, diagnosi e trattamento delle malattie in campo medico e Life Science. Fujifilm sta inoltre espandendo la crescita del business dei materiali ad alta tecnologia, compresi i materiali per schermi piatti, per i sistemi di grafica e dispositivi ottici.            
            
A proposito di FUJIFILM Graphic Communications Division            
FUJIFILM Graphic Communications Division è un partner stabile e di lungo termine, concentrato sulla realizzazione di soluzioni di stampa di elevata qualità e tecnicamente avanzate che consentano agli stampatori di sviluppare un vantaggio competitivo e di far crescere le loro aziende. La stabilità finanziaria della società, gli elevati investimenti in R&D consentono a Fujifilm di sviluppare tecnologie proprietarie per la stampa di eccellenza. Queste includono soluzioni per la pre-stampa, la stampa offset, la stampa di grande formato e la stampa digitale, così come software per la gestione del flusso di lavoro. Fujifilm è impegnata a minimizzare l'impatto ambientale dei propri prodotti e delle lavorazioni, operando in modo proattivo nella tutela ambientale, sforzandosi di divulgare il rispetto dell’ambiente presso i propri clienti. Per ulteriori informazioni consultate il sito: fujifilmprint.eu oppure youtube.com/FujifilmGSEurope; seguiteci su @FujifilmPrint           
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