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11 setembro 2025
Uma estreia no Reino Unido: A XDP Digital investe na impressora Revoria SC285S 5UPER COR de 5 cores
Fundada há mais de duas décadas, a - cresceu, passando de administrar uma única gráfica pequena e tornando-se numa operação de impressão comercial totalmente equipada, a prestar serviços a empresas locais e a clientes de longa data com chips azuis em todo o Reino Unido. A quinta capacidade de cor foi o fator decisivo para a empresa de impressão com sede em Christchurch, uma vez que se tornou na primeira empresa no Reino Unido a investir na nova Revoria Press SC285S da Fujifilm.
“Sempre nos orgulhámos de ser capazes de fazer nove das dez tarefas internamente para os nossos clientes,” explica Robert Jupp, Diretor na XDP Digital. “Mas soubemos que precisávamos de algo novo para continuar a oferecer esse “milho extra” - especialmente quando tantos clientes procuram uma impressão renovada e de elevado impacto.”
A quinta capacidade de cor da sua nova impressora 5UPER COR deu provas de ser o principal fator de diferenciação para a XDP Digital. Ao expandir para toners metálicos, rosa, brancos e transparentes, a empresa está a abrir novas possibilidades criativas para as equipas de marketing locais e os criadores internos que querem destacar os seus materiais.
Robert continua: “Quando mostrámos aos clientes as amostras, as mesmas foram explodidas - especialmente com os metálicos e o rosa. Muitos dos nossos clientes estão sempre à procura desse “fator Wow” sem pagar um preço elevado para acabamentos especializados. Agora, podemos oferecer efeitos atrativos internamente, sem complicações adicionais nem subcontratação. É verdadeiramente um fator de mudança para nós e para eles.
"Analisámos outros fornecedores, mas o que realmente nos impressionou sobre a Fujifilm foi a abordagem pró-ativa. Desde a primeira conversa no stand na The Print Show até à instalação e formação, nada representou demasiados problemas.” 
A impressora foi instalada há alguns meses e já a XDP Digital está a assistir a reações positivas à nova impressora, com trabalhos iniciais para grandes centros de jardim a mostrar rosas vibrantes e paletes de cores sazonais. As amostras das cores metálicas também despertaram um forte interesse na vasta base de clientes da XDP Digital, incluindo departamentos de marketing e clientes retalhistas que pretendem elevar os seus materiais impressos sem recorrer à metalização.
“A nova impressora é mais rápida, mais robusta e oferece uma excelente qualidade, mas são as novas opções criativas que nos excitam”, afirma Robert Jupp. “Num mercado onde os orçamentos da impressão estão sob pressão, isto proporciona-nos um verdadeiro USP.”
A equipa da XDP Digital já está a olhar para oportunidades adicionais, incluindo a exploração da Revoria série E1 para trabalhos monocromáticos de elevado volume para expandir para o setor da edição.
Spencer Green, Responsável pelo POD, Fujifilm UK, acrescenta: "Estamos muito satisfeitos com a parceria com a XDP no respetivo investimento, uma vez que se tornaram na primeira empresa no Reino Unido a investir nesta impressora inovadora – e tornaram-se num novo nosso cliente. O seu compromisso com a oferta de impressões frescas e cativantes aos respetivos clientes corresponde perfeitamente ao que a Revoria SC285S foi concebida para – liberdade criativa, economia e qualidade superior. É com grande entusiasmo que vemos a forma como crescem com estas novas capacidades."
Obtenha mais informações sobre o setor da impressão comercial da Fujifilm. https://fujifilmprint.eu/pt-pt/commercial-sector/
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Sobre a FUJIFILM Corporation	             
A FUJIFILM Corporation é uma das mais importantes empresas operacionais da FUJIFILM Holdings. Desde a sua fundação em 1934, a empresa tem concebido uma série de tecnologias avançadas no campo da imagiologia fotográfica, e em linha com os seus esforços no sentido de tornar-se uma empresa de cuidados de saúde abrangente, a Fujifilm está agora a aplicar estas tecnologias para prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças nas áreas das Ciências médicas e da vida. A Fujifilm está igualmente a expandir o crescimento no setor dos materiais altamente funcionais, incluindo materiais para ecrãs planos, bem como nos negócios de sistemas gráficos e dispositivos óticos.             
              
Sobre a Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM              
A Divisão de Comunicações Gráficas da FUJIFILM é um parceiro estável e antigo focado em oferecer soluções de impressão de alta qualidade e tecnicamente avançadas, que ajudem as gráficas a desenvolver vantagens competitivas e a impulsionar os respetivos negócios. A estabilidade financeira da empresa e o investimento sem precedentes em I&D permitem-lhe desenvolver tecnologias exclusivas para uma impressão de excelência. Estas incluem soluções de pré-impressão e imprensa para a impressão offset, de grande formato e digital, bem como software de fluxo de trabalho para gestão da produção de impressão. A Fujifilm está empenhada em minimizar o impacto ambiental dos seus produtos e operações, trabalhando proativamente no sentido de preservar o ambiente, e esforça-se por instruir as gráficas relativamente às melhores práticas ambientais. Para obter mais informações, aceda a fujifilmprint.eu ou youtube.com/FujifilmGSEurope ou siga-nos em @FujifilmPrint.             
              
Para obter mais informações, contacte:             
Sirah Awan          
AD Communications	          
E: sawan@adcomms.co.uk           
Tel: +44 (0)1372 464470        
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